28 ИВ Синтез Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца. Творящий Синтез ИВО.
14-15.03.2020. ИВДИВО 262026 ИЦ Запорожье,
Оринник Екатерина.

Практики

Практика 1 Стяжание Чаши Ума ИВО каждому из нас, как 60 части. Стяжание 8 слоёв Прасинтезности ИВО 8-ми Архетипов Материи в Чашу Ума каждого. Стяжание Я Есмь Единицы Творения Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Ума.

Практика 2 Стяжание Совершенной Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом в Чашу Ума. Стяжание Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 4 Преображение Субъядерностью каждого из нас  в развёртке новых 1 млн 400 тысяч ядер Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза.
Тренинг с Аватарами Синтеза Византием Альбиной в комнате Куба Синтеза Творением аспектом Служения каждого.

Практика 5 Стяжание 8-ми Мечей 8-ми видов Вышколенности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтезначал Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому.

Практика 6 Стяжание Совершенного Ума Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 7 Стяжание цельности явления Изначально Вышестоящего Совершенного Ума  в Синтезе 32 Совершенных Умов.

Практика 8 Тренинг и стяжание Матрицы Красоты ИВАС Кут Хуми Фаинь, Марка Орфеи. Стяжание Синтезностей Любви и Творящих Синтезов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 9. Итоговая практика.                     
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Практика  1
Стяжание Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как 60 части. Стяжание 8 слоёв Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Архетипов Материи в Чашу Ума каждого. Стяжание Я Есмь Единицы Творения Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Ума.

Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь Огнём, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически. Становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И выделить каждому из нас объём 28-го Синтеза. Стяжаем 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся им. Внутренне отстраиваемся Вышколенностью Синтеза. Вышколенность Синтеза фиксируется Отцом.
 Мы синтезируемся из зала Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом и Синтезом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца начинаем проникаться через Нить Синтеза 28-м Синтезом. А у Кут Хуми и Фаинь стяжаем форму Ипостаси 28-го Синтеза каждому. И внутренне возжигаемся Осью 28-го Синтеза, во вне организуемся формой. И стяжаем Огонь, Условия, Синтез Синтеза Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и командой нас. И входим в 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Внутренне отстроив, организовав и закрепив все те моменты, акценты, которые Кут Хуми и Фаинь фиксировали нам с момента начала данного Синтеза. 
И мы с вами знаем о том, что для нас как бы начинается практика, а у Кут Хуми и Фаинь сама практика Жизни Синтезом и Творение Синтезом начинается с первой минуты Синтеза. И вот те 1 час сорок, пока мы настраивались, это уже практика Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы оформляем некий итог и идём, ну скажем, на следующий шаг возможностей Творения Отцом.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Выщестоящего Отца. Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображение Чаши Ума каждого из нас с просьбой развернуть Изначально Вышестоящим Отцом 8 видов Огня Восьмерицы Материи Октавы Бытия. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как 60 Части. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить слои Материи в Чаше каждого из нас Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Огонь первого Архетипа Материи Планеты Земля Огнём Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть первый слой в Чаше каждого из нас. Этим слоем Огня, проникая в ячейки Чаши, записи Чаши каждого из нас. Просим выявить и преобразить всё то, что было в Чаше не оформлено, недосложено, не организовано, не отстроено, буквально пережигая. Первый слой Огня посмотрите, как он, буквально, в слои Чаши впитывается, проникаясь преображает её. Преображает наши записи. Можно сказать, расструктуривает определённые слои. Может быть процесс, даже прямо вспышки, когда какая-то запись поднимается, вспыхивает, разворачивается, вы успеваете даже отследить или вам специально Отец показывает для того, чтобы вы успели увидеть и возможно позже даже осмыслить это, обдумать, осознать. Когда вспышка этой записи происходит, наши Части успевают среагировать, то есть Сознание, Восприятие успевает зафиксировать. Возможно что-то сразу, что-то позже вами будет осознаваться дальше. 
Мы говорили с позиции обучения в историческом контексте. Планетарные записи планетарного опыта. И смотрите, здесь же этот Огонь, когда Огонь Октавы Бытия первой Октавы Бытия планеты Земля, он в том числе может поднять записи, которые не с планеты Земля, скажем так, с других планет. Если был опыт жизни, воплощения на других Планетах. Потому что именно человечество Планеты Земля вышло в Метагалактику, соответственно, остальные планетарные записи, как опыт исторический, важны как те Начала, которыми творится Человек, не завершаются. Как завершилась жизнь тех Планет или жизнь на тех Планетах. Мы знаем варианты и двухголовых, двуликих и так далее, рептилоидные формы жизни.
      И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отцом зафиксировать первый слой Огня Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить записи в Чаше ячейками опыта записанных Солнечной жизнью каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом глубиной вникновенности Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Огнём, выявляя в записях как некорректности, так и пустоту, недосложенного, недооформленного эффектами Солнечной жизни в каждом из нас. Вы можете сейчас видеть свои Чаши. Они очень такие объёмные. Это та многомерность Огня, которая проявляет, выявляет и позволяет увидеть эти записи. У некоторых в восприятиях Чаша очень такая тоненькая, Огнём оформленная, как тоненькая оболочка. Это тоже наше какое-то представление, которое не соответствует реальности Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, вместе с нашими записями преображаются, пережигаются какие-то представления, которые не соответствуют реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
            То есть, вот мы представляли, допустим, ангелов, как чуть ли не святых, как высших сил. Это тоже представление, которое Человеку так вот удобнее было видеть, воспринимать. Когда мы начинаем реально смотреть на те процессы, которые происходили во взаимодействии с ангельским глобусом. Знаете, вот есть такой процесс по жизни очарование потом разочарование, а третий этап - это синтез реального представления, где синтез реальности. Когда наши идеальные представления рушатся, когда наши отрицательные представления аннигилируются и появляется реальность Изначально Вышестоящим Отцом. Вот всё, что касается жизни Солнечной, у нас много идеала. Сам Христос, как тот, который нёс, фиксировал жизнь Солнечную. Если я не ошибаюсь, луч Идеализма и Преданности. Вот эти идеалы, которые в 5 расу были полезные, в новую эпоху своим идеализмом мы не видим реальность Изначально Вышестоящим Отцом. Мы переносим свои идеальные представления на Отца, на Аватаров идеализируя их, не видя в них управленцев, людей 8-рицы Октавы Бытия. Точнее за пределами в 8-рице, где они тоже являются, ну Отец является Человеком. Наш идеализирующий взгляд не даёт возможности, это увидеть. А это тоже Чаша, а это тоже наш опыт. Мы идеализируем Отца, что Отец всё даст, нас спасёт, нас обережёт. Это тоже идеальное представление. Отец нас потенциализирует Огнём, чтобы мы сами выкрутились, сложились, организовались, отстроились. Отец наделяет, восполняет, преображает, творит, но не действует за нас.
Глубже, глубже проникайтесь, допускайте в своё естество Изначально Вышестоящего Отца. Буквально выжигая вот эти состояния иллюзорных представлений, мешающих брать нам ответственность за нашу жизнь каждого. Каждый собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем второй слой Огня из Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем в Чаше Ума каждого из нас собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третий объём Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить записи Галактической Материи в каждом из нас. И опыт Млечного Пути развития всем собою, в том числе Божественных тенденций. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, пережигаем, преображаем наши представления, не соответствующие Реальностям, Высоким Цельностям Изначально Вышестоящего Отца. И внутренним, вот тем действием, которым мы действуем в практике стоя пред Отцом, найдите вот то срединное состояние возможностей, когда вы настолько доверяетесь, проникаетесь Отцом, допуская Отца в каждую клеточку, в каждое ядро, в каждые Части, в каждую реализацию каждого из нас. Давая возможность тотальность проникновенностью Огня Изначально Вышестоящего Отца в преображённости им.
 А с другой стороны, вот когда тело в синтезе Частей даёт максимальную возможность преобразиться Отцом, вы в это же время можете наблюдать отдельные активации опыта развёртки. Вот для того, чтобы успеть увидеть, осознать. Возможно, даже знаете, поразмышлять на эту тему после Синтеза. И этим вырасти, ни страданием, ни преодолением. Вот тем процессом наблюдения, можно сказать, когда Отец творит каждого из нас, где мы находимся в уникальном состоянии, когда мы и являемся объектом творения. Да, то есть, когда Отец творит каждого из нас и субъектом наблюдения за этим процессом. Мы, творясь обучаемся и наблюдаем за этим процессом. Вот совместите эти два состояния, когда вы и творитесь Отцом, максимально доверяясь этому процессу, и обучаетесь. Чаще всего мы выпадаем. Либо мы настолько, знаете, проникаемся Отцом, что растворяемся в нём, и тогда Отец действительно творит во всей полноте. Либо стоим и анализируем какой я, где я, что я. Совместите эти две антиномии в своём Уме. Это происходит одномоментно. И в этом есть тоже подарок Отца в новую эпоху. Не последовательность Пути, как в 5 расу поступеньчато, а цельность многоуровневости преображения и восхождения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третий объём Огня 8-рицы Октавы Бытия, разворачиваем слоем в Чаше Ума каждого из нас. Далее пойдём быстрее.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь, просим развернуть в Чаше слой Огня Метагалактики Фа. И проникаясь, возжигаясь, активируя в том числе опыт каждого из нас Метагалактикой Фа. Он тоже есть. Пусть это будет энное количество лет, но это тоже опыт и по своей силе, и по своей мощи он во много может предыдущие объёмы своим качеством перевесить, скажем так. Есть.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и следующий слой Огня Метагалактики, второй Изначально Вышестоящей Метагалактики 8-рицы Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, насыщая, возжигая весь опыт каждого из нас Огнём Изначально Вышестоящей Метагалактики в Чаше каждого.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас явлением Огня Высокой Цельной Метагалактики 8-рицы Октавы Бытия. И стяжаем Огонь Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас, разворачивая слоем в Чаше. При этом эти слои, они, знаете, как не слоённый пирог, а слои они взаимопроникаются между собой. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь на следующий Архетип Материи, стяжая Огонь Истинной Метагалактики. И просим развернуть слой Огня Истинной Метагалактики каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Чашу Ума каждого из нас, разворачивая восьмой Огонь 8-рицы Октавы Бытия ИВДИВО Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе восьми Огней возжигаем Чашу 8-рицей Огня Октавы Бытия, разворачивая Огонь восьми Архетипов Материи в Чаше Ума каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 60 части Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им. Стяжаем 65536 Синтезов прося развернуть 65536 оболочек Ума.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем восемь Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 8-рицу Прасинтезностей 8-ми Архетипов Материи в Чаше каждого из нас. В перспективах управлением Материей 8-рице Архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца. И разворачивая в Чаше восемь Прасинтезностей, буквально Прасинтезностью вскрывая Отцовскость в каждом из нас.
И всей преображённостью Чаши Ума и Умом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть Единицу Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Разворачивая Единицу Творения осью в Уме или Умом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Красоты Творения каждого из нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас. И возжигая Я Есмь Единица Творения Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Ума каждого. Возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом 60 Частью Ум Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым синтез-физически собою. Физически активируем, возжигая ядро 60 Части Ум Изначально Вышестоящего Отца. Синтез- физически организуя Чашу Ума собою. Буквально доводя до стоп физического тела ощущения, проживания всего стяжённого Огня Прасинтезности телесно. Знаете, как, плотностью Огня плоть физическую насыщая, преображая, заполняя.
Сейчас Кут Хуми непросто говорит слово «плоть». Потому что у нас вот понятие телесности, даже физическое тело стало очень высокой частью, и мы иногда теряем, что в самом таком словесном обозначении, как довести до физичности. Вот сейчас, вот эту плотность в плоть физическую выразите. И буквально вот, знаете, физические такие тоже четыре состояния. Плотность огня, плотность Прасинтезности, плотность Синтеза Творения. Это то, что мы вот в практике поэтапно стяжали. И Цельность 60-тидесятой Частью. Есть.
 Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в сферу подразделения Запорожья и акцент на сфере Изначально Вышестоящей Метагалактики 65418 Высокой Цельности. В сферу вокруг планеты Земля, в сферу ИВДИВО каждого. Эманируя выходим из практики. Аминь.


                                                                                                                                     1 день 1 часть
                                                                                                                              03:12:16-03:27:52
Практика 2

Стяжание Совершенной Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом в Чашу Ума. Стяжание Творения Изначально Вышестоящего Отца.

             Возжигаемся Огнём и Синтезом, Прасинтезностью. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Огнём Аватаров Синтеза и устремляемся в зал ИВДИВО 65472-ой Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически, становясь в зале пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 28-м Синтезом каждым из нас, командой нас и в синтезе нас. Мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Огонь, Условия, в Творение Изначально Вышестоящим Отцом, Я Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас , вхождение в Жизнь Ипостаси 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и условиями ИВДИВО выявить все представления каждого из нас о себе.  
              Выявляя всю универсальность в каждом из нас Отцом, если каждый по Образу и Подобию Отца, то каждый подобен друг другу, то есть тоже есть такая логика. Но при этом, если мы говорим, что каждый подобен друг другу, то это  не значит, что он Подобен Отцу. То есть в две стороны не работает,  поэтому, значит сам закон по себе, то есть шире, чем просто универсальность. Отец закладывает и уникальность в каждом. И просим перевести все представления в реальность Изначально Вышестоящим Отцом в росте Я Есмь Человек Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу собою. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить внутренний мир каждого из нас на 81 тысячу 920-ть единиц Огня Метагалактикой ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактикой. 
                И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Умом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
                И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и фиксируем ядро Творения на зерцале Чаши, становясь босыми ногами на ядро Творения каждым из нас. 
              Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и развернуть Я Есмь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в Творении Я Есмь каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Из ядра Творения Изначально Вышестоящего Отца просим развернуть реальность каждого из нас, прося расширить и преобразить реальность каждого из нас   внутренним миром каждого из нас. Стяжая 81 тысячу 920-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 81 тысячу 920-ть единиц Огня,  16384-ре единицы Огня Метагалактики ФА, 65536-ть единиц Огня Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики.
             И просим преобразить реальность внутреннего мира каждого из нас, здесь реальность не как вид материи, а как то качество Отцовского Творения внутри каждого из нас, объёмом Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики во внутреннем мире каждого из нас и вспыхиваем всем стяжённым и возожённым.  
             Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою, прося ввести каждого из нас в Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенную Ипостась Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. Мы стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца собою.  
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разворачиваясь внутренним миром каждого из нас, преображённым, синтез-физически, всё, что у Отца было стяженно, разворачивается внутренним миром 2-х Метагалактик, Огнём 2-х Метагалактик каждым из нас. Просто физически проживайте, ощущайте  это расширение, углубление, концентрацию иную Огня. 
              Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО подразделения Запорожье 1048458-й Иерархической Цельности, 262026 Изначально Вышестоящей Цельности, 65418-й Высокой Цельности, 16266-й Высокой Цельной Реальности. 12-й горизонт, наука Математика  и цифры требуют своей активации впечатывания в оболочку, чёткого цифрового обозначения: куда и как, чем мы фиксируем. Эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 
                                                                                                                                     1 день 2 часть
                                                                                                                              01:29:18 -02:02:18
Практика 4

Преображение Субъядерностью каждого из нас  в развёртке новых 1 млн 400 тысяч ядер Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза.
Тренинг с Аватарами Синтеза Византием Альбиной в комнате Куба Синтеза Творением аспектом Служения каждого.

Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся огнём, условиями. Переходим в зал 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически.
Становимся в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь формой Ипостаси 28 Синтеза в каждом из нас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в огонь, условия явления Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас,  и из Творения развернуть Субъядерность и Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца . Даже если посмотреть по Частностям: Творение – это 60, 28 – это Субъядерность, 12 – это Синтезначало. И мы сверху вниз от Отца это впитываем, разворачиваем, доводя до синтез-физичности каждого.
И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь в росте ипостасности каждого из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. 
И становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Единицей Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца. И в Творении Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Субъядерность каждого из нас, перестраивая ядра Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, ядра Синтеза и любые иные ядра возможностей каждого из нас, вплоть до ядер условий, когда условия в ИВДИВО фиксируются определённым ядром, как 16-м огнеобразом. 
И просим перестроить Субъядерность каждого из нас  в развёртке новых Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца Творения Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и реализации Ипостасности нами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 тысяч 536 объёмов Субъядерности каждому из нас, перестраивая вплоть до огненно-синапсических связей между ядрами клеточек, вплоть до физического тела.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 млн 400 тысяч Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, это – с учётом всех видов материй и 8-рицы Октавы Бытия,  ядер Синтезов, пройденных каждым из нас, так скажем, усреднённое количество Синтезначал Творения каждого из нас. И просим преобразить Нить Синтеза каждого из нас на 1 млн 400 тысяч ядер Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Нитью Синтеза как осью Совершенного ИВДИВО каждого.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Октавы Бытия каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся Планом Творения.
И переходим в здание ИВДИВО на соответствующий 188-й этаж к Византию Альбине.
Становимся пред Аватарами Синтеза Византием Альбиной, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим у Аватаров Синтеза Византия Альбины обучение, выявление, тренинговое действие Синтезначал каждого  из нас из Единицы Творения Изначально Вышестоящего Отца в росте ипостасности каждого.
И возжигаясь Синтезом Творения, расходимся по периметру зала, который имеет круглую форму. Мы стояли в центре в Столпе, теперь расходимся по индивидуальным кабинетам. Подходим к стене, открывается дверь. И мы входим в Куб Синтеза. Куб Синтеза больше, чем мы привыкли с вами. Если раньше кубические комнаты были маленькие, чтобы максимально сконцентрировать на тело, буквально 3 на 3.Сейчас эта комната до 9-10 метров, длина, ширина, высота. Это в три раза больше, более просторно.
Вы  становитесь в центр Куба и возжигаетесь Синтезом Творения Византия Альбины. И разворачиваемся обновлённым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца с учётом вхождения в Октаву Бытия, всех тех изменений, преображений, в которые  за последние полмесяца мы входили. И с учётом всех этих обновлений, Отец  каждому развернул План Творения. А наша задача,  в идеале, конечно, увидеть План Творения. Причём, как любой План он имеет свою  этапность, это не значит, что прям сразу  от начала до конца – это вряд ли, потому что Отец оставляет за собою право преображать, менять и корректировать План Творения. 
Аватары Синтеза Византий Альбина подсказывают, что наш План Творения мы будем смотреть с позиции Служения. Всё-таки у нас курс Служащего, и так как у нас осталось полтора месяца к подготовке к следующему году Служения, самое время подготовиться и определиться с тем, куда дальше двигаться не только по своему желанию и хотению, но по тем Началам Творения, которые Отец закладывает в вас. Устремление внутреннее должно быть, есть ядро Служения каждого из нас и этот курс Служащего предполагает, что это ядро Служения у нас разрабатывается, усиляется и Служение в ИВДИВО, и Служащим этим курсом Синтеза.
Поэтому, возжигаемся центральным ядром Служения. И возжигаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в позвоночнике Нитью Синтеза, активируя записи содержания Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом Планом Творения для каждого из нас. 
Возжигаемся 64-рицей Служения, возжигаемся 64-рицей Инструментов, при этом они становятся буквально в позвоночнике осью ядер. Выстраивается ось. Возжигаем 64-рицу Человека, там есть Активный, Реализующий, Красивый, Мудрый и так далее.
И по тем Синтезначалам, которыми Отец наделил каждого из нас, мы начинаем эманировать,  внутри Синтез Творения, а вовне – Синтез Служения. 
Комната Куб Синтеза Творением реагирует и разворачивается сферически голограмма, как некая возможность материализовать Синтезначала, которые Отец даёт. И голограмма, как промежуточный вариант между потенциалом и материализацией. Сам Куб Синтеза нацелен на материализацию того Синтеза, которой Отец наделил, а голограмма способна ещё перестраиваться, меняться, уточняться, корректироваться. Это даёт нам возможность обучаться. Если бы было, что Отец дал – так и исполни, то не было бы роста и обучения. 
Сам Куб 28-м Синтезом  позволяет максимально материализовывать весь тот Синтез, который Отец нам дал, Кубом Синтеза начинает материализовываться, оформляться. 
Вы можете видеть, как по стенам кубики-ячейки матриц реагируют, перестраиваются и складываются в определённый узор, возможно, текстовые записи, математические выкладки. Каждый кубик имеет свою цифру. И то, что для нас это  –  теория вероятности «куда я пойду, каким Аватаром стану», у Отца – это всё просчитано, выверено с математической точностью, чётко и однозначно.  Помните, у Отца не бывает хаоса или случайностей?
И наши эманации, доходят до стен комнаты, Куба, и впитывайте обратно от Куба ту плотность содержания, которое из Синтеза было выявлено  голограммой сферически, а легче увидеть цифрой. Если вы устремляетесь на Служение в Аватарском составе, Ипостасном составе. В первую очередь срабатывает число.
Византий Альбина, как обучение, показывают  моменты числовых тонкостей, где число – это синтез цифр, несколько цифр объединяют в себе разные Начала. И число  –  это не просто сумма  или объединение двух чисел, а это соединение разных Синтезначал в матиках Изначально Вышестоящего Отца, в матрицах, которые Отец творит в нас, складывает. Поэтому цифра не случайна.
Можно прожить и по Огню. Синтезначала эманируют свой определённый Огонь. Это Огонь Практики, Огонь Человечности, Огонь Воли. 
Сама голограмма начинает насыщаться Огнём, который эманирует из Синтезначала.
И проникаемся этим Огнём, возжигайтесь. Тело пристраивается, насыщается. И на ночной учёбе смотрят, вы либо можете исполнить этот План Творения Изначально Вышестоящего Отца, либо он остаётся  в вас до момента готовности. Не обязательно в этом году, если по Служению. Бывает вариант, что Столп и команда перестраивается, и срабатывает другое Синтезначало.  Мы стяжали 1млн 400 тысяч Синтезначал, и какое из них станет в центровке, разворачивая Творение, это уже вопрос соорганизации  Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца с Материей, в которую мы в этот План вносим. И в ночной учёбе будет эта соорганизация с Материей, которая максимально фиксируется в вашем подразделении. Будут уточнения, корректировки.
Голограмма сворачивается, схлопывается в точку Синтезначал. Ось в позвоночнике возжигается Нитью Синтеза Творением Изначально Вышестоящего Отца. 
Активация Куба Синтеза закончилась, цифры ушли. 
И мы выходим из индивидуальных комнат. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Византием Альбиной, синтезируясь с их Хум, стяжая Вышколенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И просим отстроить каждого из нас в ночной учёбе, в подготовке 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в том числе на перспективы Служения Должностной компетенции ИВДИВО каждым. Возжигаемся.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, на 192-й этаж. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в ночной учёбе, подготовке в усвоении 8-рицы Октавы Бытия Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца, теперь включённостью на Совершенный Ум каждого из нас, в разработку Ипостаси и ипостасности каждым.
Аватар Синтеза Кут Хуми каждому направляет программу ночного обучения, типа обходного листа, куда нам нужно на ночной учёбе. На какую учёбу пойти, они будут разные: Ипостасность, Творение, Синтезначала, Ум и, соответственно, будут разные кабинеты, разные лекции. И  у каждого в списке есть общая, есть четыре  основные индивидуальные,  а есть дополнительные индивидуальные, по желанию, задачи. А также общий сбор у Кут Хуми  с выходом из ночной учёбы, развёртки ночной учёбы на физике. Берём лист, впитываем в Хум, задание получили – расшифровываем. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Византия Альбину.
Всё стяжённое, возожжённое синтез-физически разворачиваем синтез-телесно, доводя Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело в данный зал. Распуская по телу стяжённую Субъядерность. Распуская по телу стяжённые Синтезначала. В кубической комнате мы с вами активировали только один аспект – Служения. Отец давал Творение минимум 8-рицы Жизни, поэтому работа до ночной учёбы – это в том числе  активация Жизни Человека, Посвящённого, Служащего и так далее, в тех направлениях Творения, которые по нашей Субъядерности развернулись. Будьте внимательны и чуткими к себе, к тем процессам движения материи Частей, Систем, Аппаратов, Частностей во внутреннем мире каждого из нас . И сделайте акцент в проживании, как ваш внутренний мир перестраивается, меняется, какие процессы происходят. Как Отец продолжает творить вас 28-м Синтезом. 
Можете сейчас прожить объём , в груди некое расширение, вплоть до болевых ощущений. Внутренний мир расширился, и дают возможность буквально физически прожить это, проощущать. Это не значит, что будет долго болеть, вы найдёте внутреннюю точку переключения в самоорганизацию. Это эффект, чтобы мы прожили, закрепили физически то, что наш внутренний мир поменялся. А до утра система самоорганизации перестроится на новое. 
Эманируя в  сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Запорожье, эманируя в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                              2день 1часть  
                                                                                                                                        02:33:00- 02:55:10
Практика 5

Стяжание 8-ми Мечей 8-ми видов Вышколенности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синтезначал Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому.

           Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь Огнём Аватаров, активируя всю ночную учёбу, подготовку, потому что в том числе на ночной учёбе в нас закладывались какие-то Начала вот этой 8-цы: и Начала Учителя, и Начала Владыки, чтобы дальше вырасти, и это у нас Отцом заложено. Это самый благоприятный Синтез, так скажем, то есть закладывать любые Начала.
           Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически, разворачиваясь в форму Ипостаси 28 Синтезом каждым из нас.
           И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося оформить и организовать Вышколенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Меча Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вводя каждого из нас Вышколенностью 8 видов организаций Жизни Синтеза каждого 8-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, от самого Синтеза до Жизни.
           И проникаясь, возжигаясь, в том числе активируя Чашу Ума. 
Если мы вчера максимально подымали всю Материю, активировали нашу Часть, Огнематерию, то сейчас в эту материю развернётся Синтезность Изначально Вышестоящего Отца. Входим в Огонь и в Условия ИВДИВО. 
           И Кут Хуми подтверждает, что Ипостасность это экзамен на Человечность. Мы сейчас не про всю Планету, потому что человечество проходит свои экзамены. Мы сейчас про Синтез и про наше сейчас командное состояние. Знаете, это каждый ответственен один на один пред Отцом. И итогом этого Синтеза в принципе мы уже входим с вами в экзамены, вначале внутренне, потом внешне  Любовью, Мудростью, Волей Синтеза. И Ипостасность это тоже, можно сказать, промежуточный экзамен для каждого из нас. И ещё, уловите состояние, вы его можете проживать в некой строгости и чёткостиэта Вышколенность, которая предполагает ответственность. Детям спички не дают. Мечи просто так не выдаются. Это ответственность каждого из нас за то, как мы будем нести собою 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца в Материю. Потому что именно нами эта 8-ца будет закладываться нашими..., то есть, те Начала, которые мы можем с вами ввести, Отец  даёт нам, но мы сможем заложить эти Начала в Материю, развернуть, чтобы они дальше, как говорится, после нас следующими поколениями исполнились, реализовались, развились. И Меч - это всегда немного жёсткое, даже в какой-то степени агрессивное. Да, то есть, когда Материя не может перестроиться, Меч вводит это, как закон новые Начала в Материю. Поэтому Ипостась - это не растворение в благости Отца Я Есмь Отец растворился, а это - волевые, жёсткие отстройки себя, других, окружающую Материю на вмещение новых Начал. Есть.
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на Вышколенность 8-рицы видов Жизни Синтеза каждым из нас.
             Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая: Синтез Жизни, Синтез Репликации, Синтез Созидания, Синтез Творения, Синтез Любви, Синтез Мудрости, Синтез Синтеза, Синтез Воли и Синтезом разворачивая Синтез Отца телом, Волю Отца телом, Мудрость Отца телом, Любовь Отца телом, Творение Отца телом, Созидание Отца телом, Репликацию Отца телом, Жизнь Отца телом.
             Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Восьмью Мечами в активации 8-рицы Жизни Синтезом каждого, активным применением и действенностью 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Жизни Изначально Вышестоящего Отца, вмещая Меч в позвоночник и разворачивая Волю Жизни по телу. Синтез мы до этого стяжали. То есть, сначала Синтез. Меч - это оформленный Синтез, дальше  активация Воли.
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Меч, впитывая в позвоночник и Волей Репликации в теле.
            Стяжаем Меч Созидания и Воля Созидания в теле.
            Стяжаем Меч Творения и Воля Творения в теле.
            Стяжаем Меч Любви и Воля Любви в теле.
            Стяжаем Меч Мудрости и Воля Мудрости в теле.
            Стяжаем Меч Воли и Воля Волей в теле.
            И стяжаем Меч Синтеза - Воля Синтеза в теле.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в активации 8-рицы Мечей каждому из нас, прося заряд Воли для каждого Меча в исполнении Воли Изначально Вышестоящего Отца, 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 8 видов Воли 8-рицы Жизни Синтеза каждого: Воля Человека, Воля Посвящённого, Воля Служащего, Воля Ипостаси, Воля Учителя, Воля Владыки, Воля Аватара, Воля Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
             И 8-рицей Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображая Я Есмь каждого из нас. Возжигаясь Вышколенностью Волевой активации Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою и держим пиковое явление состояния заряда Ипостасности каждым из нас.
           Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть по Планете Земля Волей Изначально Вышестоящего Отца, то есть Огнём в Материю Синтез Человечности Ипостасью каждым из нас.
           И просим у Отца количество Синтезов  количеству стран, 200 с чем то, точно не знаем. Двести и более Синтезов Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
          Теперь таким мираклевым взглядом посмотрите из зала Изначально Вышестоящего Отца на Планету Земля, которая, как Материя, как точка Шуньята Материи тоже сама находится в Чаше. В ячейках Чаши  это страны, своей накопленостью, историей, записями. И просим в Воле Изначально Вышестоящего Отца Синтез Человечности зафиксировать для каждой из страны с возможностью, способностью вместить новые Начала и Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца в росте, развитии, реализации Человека Метагалактики Человеком Планеты Земля.
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из мираклевого действия. Возвращаясь синтез-физически и всем стяжённым и возожжённым.
8 Мечей в позвоночнике синтез-физически Волей Изначально Вышестоящего Отца эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в 4 Сферы подразделения 4-х Метагалактик, усиляя сферу 65418 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, по территории подразделения, в ИВДИВО каждого.
И с благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу, Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы выходим из практики. Аминь.       
                                                   
                                                                                                                                                           2день 2 часть
                                                                                                                                01:00:00 -22:50:00 
Практика 6
Стяжание Совершенного Ума Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца

           Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Если боевой режим, обозначенный на 4 месяца, то имеется в виду, что боевой режим  это всегда предполагается масштаб. То есть Воинство всегда предполагает масштаб. Мы сейчас это будем стяжать, говорите:  и куда это пойдет? Боевой режим это не значит, что ты на стрёме. То есть сам с Мечом стою и свою дверь защищаю дома. Боевой режим предполагает активное действие, активное участие в Страже  Планеты, в Страже Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в  Метагалактике. Я думаю, рекомендации будут, мы это услышим, но это всегда предполагает масштаб. То есть боевой режим отличается тем, что это касается не просто  каждого, а и всей Страны, Планеты, Солнечной системы и так далее. Поэтому, для масштаба этой включённостью Ум, который оперирует  Стандартами Изначально Вышестоящего Отца, где Ипостась чётко отстроит  Стандартами Отца. При этом он может адекватно и  актуально продействовать в материи  и тогда Умом у нас складывается вот эта цельность. Практика стяжания даст возможность нам  сразу примениться, когда мы Совершенную Часть  для других, для Служения. Вот вам предстоит умное Служение в боевой готовности, в применимости. 
           И проникаясь условиями  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь с Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём. Тоже не зря нас два дня на Вышколенность, на строгость отстраивают. Не сколько внешне, сколько внутренним состоянием дисциплины.
           Мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически Ипостасью 28 Синтеза, разворачиваясь пред Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
          Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести явление 32-рицы Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца  в Синтезе 32-х Умов. И стяжаем 32 Синтез  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Ума Совершенной Ипостасью каждым из нас. 
          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически . И выходя в зал Изначально Вышестоящего Отца , не представляя, а реально  расширяя свой Ум на Изначально Вышестоящую Метагалактику 65536 Высоких Цельностей. Знаете, охватить Умом эту Материю. Это уже задача для Совершенного Ума. То есть Ум, как 60-я Часть, легко охватывает Планету, а вот Совершенный Ум уже может Изначально Вышестоящую Метагалактику, как материю собою  прожить, вместить, развернуть.
          И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х Совершенных Умов или 32 Совершенных Ума Изначально Вышестоящего Отца.
         И стяжаем Синтезный Ум Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 281 474 976 710 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Прасинтезный Ум Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 140 737 488 355 328 Совершенных Духов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрый Ум Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 70 368 744 177 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящий Ум  Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 35 184 372 088 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящий Ум Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 17 592 186 044 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающий Ум Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 796 096 022 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующий Ум Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 398 046 511 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненный Ум Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 2 199 023 255 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённый Ум Прасинтезным Воскрешением  Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 099 511 627 776  Совершеных Времём Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробужденный Ум Прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 755 813 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисный Ум Прасинтезным Генезисом Человека - Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 877 906 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Человечный Ум Прасинтезной Человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 438  953 472 Совершенных мерностей  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащий Ум Прасинтезным Служением  Человека-Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 719 476 736 Совершенных Воссоединнёностей  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащий Ум Прасинтезным Вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 359 738 368 Совершенных Самоорганизаций  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Практикующий Ум Прасинтезной Практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 179 869 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Могущественный Ум  Прасинтезным Могуществом Человека Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 589 934  592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Формой Ипостаси. Чётко стоим пред Отцом и стяжаем Ивдивностный Ум Прасинтезный Ивдивностью  Отца-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Сверхпассионарный  Ум Прасинтезной Сверхпассионарностью Аватара-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Истинный Ум  Прасинтезной Истинностью Владыки-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Совершенных Импераций ИзначальноВышестоящего Отца.
Стяжаем Окский Ум  Прасинтезной Окскостью Учителя-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Красивый Ум Прасинтезной Красотой Ипостаси – Творца  Физичности Изначально Вышестоящено Дома Изначально Вышестоящего Отца  Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Константный Ум Прасинтезной Константой Служащего-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728  Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Знающий Ум Прасинтезным Знание Посвящённого-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864  Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мерный Ум Прасинтезной Мерой  Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Стандартный Ум Прасинтезным Стандартом  Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Законный Ум Прасинтезным Законом Аватара Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Императивный Ум Прасинтезным Императивом Владыки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Аксиомный Ум Прасинтезной Аксиомой Учителя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Научный Ум Прасинтезным Началом  Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288  Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Принципиальный Ум Прасинтезным Принципом Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Методичный Ум Прасинтезным Методом Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершеннных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Правильный Ум Прасинтезным Правилом Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
          И возжигаясь, преображаясь, проникаясь всем объёмом единиц Совершенств стяжённых, 
мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 32-хСинтезов  Изначально Вышестоящего Отца цельности Совершенного Ума 32-рицы Совершенных Умов каждого из нас с выявлением Синтезначал и Субъядерности из Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезности 32-х Умов Прасинтезности Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца 32-рично каждым.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Ум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас. И вмещая, разворачиваем Ум собою, разворачиваясь Умом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Умом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь прямым Синтезом Ума Изначально Вышестоящего Отца в росте Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь прямым Синтезом, творимся им. И возжигаясь Красотой Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца,  Красотой Творения Изначально Вышестоящего Отца.
         Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь синтез-физически, стяжённым Совершенным Умом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эманируем всё стяжённое, возожённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Запорожье 65 418 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтез- физичностью явленного, стяжённого Творения  Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                                         2 день 2 часть
                                                                                                                                          40:35:00 - 57:43:00

Практика 7

      Стяжание цельности явления Изначально Вышестоящего Совершенного Ума  в Синтезе 32 Совершенных Умов.
            Возжигаемся Синтезом, 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Умом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Огнём, переходим в зал  ИВДИВО 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически, становясь в зале Ипостасью 28 Синтеза  и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  
            Можете прожить,  сама Чаша проживается как наполненная и буквально нас шатает даже вот словом. Слова где- то вроде и те, но они как бы играют, по сути мы эту Чашу вниз опустили, а теперь ее надо поднять с той Прасинтезностью, стяжённой и стяжать новый объём. Как говориться: Знания за плечами не носить, так и Чашу вроде бы не носить, но объём чувствуется и это состояние, что не вы Чашу носите, а Чаша Вас своей насыщенностью Вас Ум должен легко переставлять в любую точку материи. Да? Отцовской. В любую точку Метагалактики. А у вас ощущение, что вы Чашу тащите. Ум тащите за собой. Тяжелый, объемный, большой. Мы в практике в предыдущей  в конце встали Чашей, точнее Умом, развернулись пред Отцом. Вы есмь сейчас как-то  Вы не есть Ум, но Ум есть   ваш. Найдите сейчас это состояние. Я есмь Ум, но не только Ум я есмь, да?
           Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести явление 32-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Ума Изначально Вышестоящего  Отца в Синтезе 32-х Совершенных Умов. И стяжаем Огонь, Условие расширения внутреннего мира каждого из нас. 
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца.
         Предыдущая 32-рица Совершенный Ум, следующая 32-рицаИзначально Вышестоящий  Совершенный Ум.
         И мы стяжаем  Совершенный Ум Отца Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 281 474 976 710 656  Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 737 488 355 328 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 368 744 177 664 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 184 372 088 832 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем Совершенный Ум Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 592 186 044 416 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 796 093 022 208 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем  Совершенный Ум Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 398 046 511 104 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 199 023 255 552 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 099 511 627 776 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 755 813 888 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 877 906 944 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 438 953 472 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 719 476 736 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 359 738 368 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 589 934 592 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжем Совершенный Ум Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  2 147 483 648 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  536 870 912 Совершенств Окскостей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем  Совершенный Ум Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем Совершенный Ум Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Совершенных знаний ИВО, 
стяжаем Совершенный Ум Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Совершенных Мер ИВО, 
стяжаем Совершенный Ум Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Ум метагалактического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца , стяжая 262 144 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Ум Физического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Ум Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 32 Изначально Вышестоящих Совершенств Изначально Вышестоящего Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 32 Совершенных Умов. Стяжаем цельность явления Изначально Вышестоящего Совершенного Ума каждому из нас, каждым из нас, командой нас в целом. 
           И возжигаясь всей 64-рицей Совершенных Умов Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно являем Совершенный Ум Изначально Вышестоящего Отца собою. И не теряя Ипостасности и прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Совершенным Умом 64-рично физически синтез-физически собою. 
         Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируем в ИВДИВО, разворачиваясь всем масштабом Ума Совершенного Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье 65418 ВЦ Изначально Вышестоящей Метагалактики, эманируем по территории подразделения и области ответственности, эманируем в ИВДИВО каждого и с благодарностью выходим из практики. Аминь. 
                                                                                                                           2 день 2 часть
                                                                                                                       01:14:49-01:39:33

Практика 8
Тренинг и стяжание матрицы Красоты ИВАС Кут Хуми Фаинь, Марка Орфеи. Стяжание Синтезностей Любви и Творящих Синтезов Ипостаси ИВО.

[bookmark: _GoBack]           Возжигаемся Синтезом, 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть тренинг Ипостасности каждому из нас, с подготовкой к стяжанию Синтез Начал Ипостаси и Синтезности Любви.
          Насколько мы сможем проникнуться, помните «Слейся с Отцом Небесным», поскольку мы сможем Ипостасно стать Кут Хуми и Фаинь, настолько мы сможем потом и от Отца вместить потом Синтезности Любви по нашей открытости, вникновенности, такой объём Любви в нас войдёт. Синтезности Любви, которая начнёт в нас уже синтезировать Любовь и на следующем Синтезе мы уже не просто выйдем, как говорится: « Папа дай Любовь», а в нас уже Синтезности Любви Любовь будет взрастать, нарастать, а  29-м Синтезом она оформиться уже Стандартом Ядра Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому мы говорим, каждый Синтез перетекает один в другой и вот эта нелинейность Творения она происходит из Синтеза в Синтез.
              Возжигаемся формой и возжигаемся центральным Ядром каждого из нас, вот субъядерность рождается что, из Синтеза Ядер и сложите в теле сейчас. Аватары нам это фиксируют, показывают на центральное Ядро. Есть центральное Ядро ИВДИВО, как центровка всех условий, которыми творится Человек. Есть центральное Ядро каждого из нас, как Синтез всех Ядер, или вспомните, само Ядро ИВДИВО для нас есть точка и Дом вокруг него. А Изначально Вышестоящий Отец видит каждого из нас, как Ядро, и мы,  когда встраиваемся в ИВДИВО, то мы становимся ядрышками, можно сказать, вот тем, одним из ядер,  то есть которые ИВДИВО собою фиксируют. Вот этот –микро, -макро взгляд. 
            И все стяжённые Синтезы возжигайте в позвоночнике, все, сколько у вас Синтезов есть, они тоже собою разворачивают такое цельное Ядро. И вот это Ядро Ипостасности всего, что мы настяжали от Отца, всё, что записалось Ядром как вершинным огнеобразом вот этой Отцовскостью в каждом из нас. 
           Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
           И вспомните, как раз 12 горизонт это Хум, где Хум это тоже центральное Ядро, как Шуньята, как переключение из одного качества материи в другой. И мы своим ядром сонастраиваемся с центральным Ядром Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Хум в Хум как Шуньята переключённости из своего накопленного Огня и Синтеза на вникновенность Огнём и Синтезом Кут Хуми. 
            И через Хум, как центральное Ядро Шуньяты каждого из нас, начинаем заполняться вначале Огнём, потом Синтезом Кут Хуми. На Ядро срабатывает ИВДИВО каждого, сонастраиваясь с ИВДИВО Кут Хуми. Здесь тоже Чаша помогает, и мы стоим стопами на зерцале Чаши, ядро Творения под стопами. И Хум, как более высокая Часть, становится Ядром в центре груди, а Ум разворачивается вовне. Хум и Ум здесь отдельные Части, которые помогают сделать какие то акценты.
           А дальше мы возжигаемся Ипостасью Кут Хуми и  стяжаем матрицу Красоты Аватара Синтеза Кут Хуми и на эту матрицу наша ядерность перестраивается, отстраивая внутреннюю Красоту каждого из нас, Ипостасно Кут Хуми. Вот эти все состояния зеркальных нейронов, как нас обучают, обучаемости, когда мы наблюдаем, смотрим за другим, и мы, наш внутренний мир начинает перестраиваться. Вот тоже самое происходит с Аватаром Синтеза Кут Хуми: когда мы вроде бы внешне стоим, ничего не делаем, а наш внутренний мир перестраивается на Красоту ядерности Кут Хуми и начинает заполняться субъядерностью. То есть тем веществом, которое буквально творится из ядер Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и, возжигаясь, заполняем тело цельно тотально, проверяя от макушки головы до стоп, до ощущения проживания огня под стопами цельно телесно становясь Ипостасью Кут Хуми каждому. 
             И вот интересный момент переключённости, когда вы вспыхнули, возожглись Я Есмь Кут Хуми, тут же включается Аватаресса, потому что если Вы - Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми, Ипостасны Кут Хуми, первого, кого вы видите это Аватарессу. 
             И мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, магнитность включается и мы стяжаем матрицу Красоты Ядерности Аватарессы Синтеза Фаинь, возжигаясь разворачиваясь ею, проникаемся  субъядерностью Аватарессы каждым из нас. И тоже самое, от макушки головы до кончиков пальцев ног, до стоп, проживая, заполняясь цельно тотально Огнём Аватарессы Синтеза Фаинь через Шуньятность, через Центральное Ядро . Проживите, добейтесь того состояния чтобы вы не внешне проживали, что Аватаресса вам направляет и вы внешне заполняетесь, а через Ядро, через Шуньяту, через Хум у вас идёт автоматически вот по ядрам активация Огня Аватарессы Фаинь. И в вас, ваши ядра начинают как-то эманировать, как-то резанировать, генерировать Огонь на той же частоте, на том же уровне, что и у Аватарессы Фаинь. 
            Аватаресса смеётся, потому что у некоторых не получается войти в Ипостасность, потому что срабатывает страх пятой расы, что знаете, как подселение, что-то внутрь вошло, чьё-то Аватарское Кут Хуми вошло или Фаинь. Они не входят в нас, они помогают активировать ядра, чтоб наши ядра вырабатывали нужное качество Огня и Синтеза по своей содержательности, по своей силе, по своей мощи, по записям, тогда нам проще. 
           Мы Ипостасны, не теряем себя, оставаясь собою, являем Кут Хуми Фаинь. И вот когда вы ядерностью Огня Аватарессы Фаинь возжигаетесь и вспыхиваете Цельной Ипостасностью Фаинь, то Фаинь, как та, что управляет Огнём ИВДИВО, всеми Огнями 192-мя Огнями Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, можете войти в Ипостасность любой паре Аватаров. Поэтому любую Ипостасность или компетенцию мы вначале нарабатываем с Кут Хуми и Фаинь, так как они цельность возможностей эту собою несут. 
           И когда на вашу Ипостасность Фаинь возжигается ваше Ядро Служения, как центральное Ядро Служащего, и из вас эманирует Синтез Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, буквально на вас выходят Аватары Синтеза и приходят в зал .
         Таким образом, мы приглашаем Аватаров на Советы, на занятия, на тренинги. Мы же не пишем им письмо или просто силой мысли: «Эй, Аватары приходите». Мы через эту ядерность Компетенций Полномочий Ипостасно, уполномоченно. Единственно, что мы с вами эту  Ипостасность развиваем, углубляем, применяем.
        Синтезируемся с Аватаром Синтеза Марком и стяжаем матрицу Ядерности Красоты или Ядерную матрицу Красоты Аватара Синтеза Марка. И стяжаем субъядерность Синтеза Параметода Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Марка и насыщая субъядерность, межядерное пространство Ипостасного Тела каждого из нас. Ипостасное Тело, как двадцать три, двадцать три нижестоящее, оно становится формой, когда мы проникаемся субъядерностью, мы насыщаемся содержанием и тогда из двенадцать переключаемся в пятнадцать Я-Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Аватара Марка. Можно и через другие Части и через Хум и через Красоту, то есть разные варианты тренировок. Это уже сложение Параметодов, как вы будете входить в Ипостасность. И через Дом можно ИВДИВО,  вариантов много, что называется «один из», всё равно ракурсом 28-го Синтеза определённой специфики. Есть.
         И синтезируемся с Аватарессой Синтеза Орфеей и стяжаем матрицу Ядерной Красоты Аватарессы Синтеза Орфеи. Возжигаем матрицу, стяжаем субъядерность Синтеза Параметода Аватарессы Синтеза Орфеи и субъядерностью проникаясь, насыщаясь: Ипостасное Тело Я-Есмь Аватаресса Синтеза Орфея, Ипостасна Аватарессе по Должностной компетенции, по Служению.                 И эта Ипостасность даёт нам возможность узнать Аватаров, когда мы физически не можем увидеть, потрогать, повзаимодействовать, но по Огню мы узнаём содержание, Красоту особенность, неповторимость внутренного мира каждого Аватара, каждой Аватарессы. И взаимодействуя с ними, помните: «Общайтесь с правильными людьми». Обогащаем внутренний мир каждого из нас. И каждое Ипостасное взаимодействие  это культурный опыт Ипостасного общения, взаимодействия, обогащает внутренний мир каждого из нас, взращивая Метагалактическую Культуру Метагалактическое Общество. Есть.
           И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
           Возжигаясь всей Ипостасностью каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и через Хум, как Шуньятность Материи и Огня Изначально Вышестоящего Отца, перетекание Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем ядерность и субъядерность каждого из нас.  
          Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу всей подготовкой каждого из нас и стяжаем 262144 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть потенциально 262144 Ядра Творящих Синтезов каждого в росте Ипостасности каждого из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждое Ядро Творящего Синтеза Синтезность Любви Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144 пакета Синтезности Любви в каждый из Творящий Синтез каждого из нас реально или потенциально.
        И возжигаясь Синтезностью Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. 
        Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Марк Орфея. Возвращаемся синтез-физически всем стяжённым, возожённым Синтезностью Любви Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасностью каждого из нас, эманируем всё стяжённое, возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого, эманируя выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                               2 день-2 часть
                                                                                                                              2:10:06-2:17:18
                                                      Практика 9. Итоговая практика.                     

          Мы возжигаемся всем Синтезом, возжигаемся всем Огнём двух дней 28 Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца в итоговой практике, стяжаем Эвритическое тело и, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65 472 Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически. 
          Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, переходим в зал, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, командой нас .
         И стяжаем 65 536  64-хльонов Огня Изначально Вышестоящего Отца, 65 536 Высокой Цельности 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65 536  64-хльонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Высокой Цельности 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Стандарт 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать стяжённый Синтез в стяжённый Огонь Изначально Вышестоящего Отца.Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 65 536 Высокой Цельности 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65 536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65 536-рицы субъядерностей, стяжаемого вида организации материи 65 536-рицы Человека 8-ю видами Жизни в синтезе с 65 536-рицей 8-ми видов подготовок:
Посвящений Посвящённого,
Статусов Служащего,
Творящего Синтеза Ипостаси,
Синтезности Учителя,                                                      
Полномочий Совершенств Владыки,                                    
Иерархизации Аватара,
Ивдивности Отца,
Должностной Компетенции ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Инструментов, стяжаем 64 Синтеза стяжая 64-рицу Служения, стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Человека, стяжаем Синтез 16 384-рицы генов человека явлением Человека 65 536 Высокой Цельности 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эвритическое тело Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивностей, 4096 Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом, 65 536-рицы Человека 65 536 Высокой Цельности 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
          И стяжаем цельное Ядро 28 Синтеза Метагалактикой Фа, цельное Ядро 28 Синтеза Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики и цельное Ядро 28-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез 28 Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО библиотеки Кут Хуми, эманируем Синтез Книги Синтеза и берём книгу 28 Синтеза каждому из нас, вызываем книгу 27 Синтеза собою, возвращая книгу 27 Синтеза, благодарим Аватара Синтеза КутХуми за обучение. Впитываем книгу 28 Синтеза собою и на Ночной учёбе, зафиксируем её в личном здании служения, Владыка говорит: «Сами донесёте».
            И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Высокой Цельности Изначально Выщестоящей Метагалактики  каждым.
           Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 28 Синтезом в новых условиях, новых огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
         И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 28 Синтез, благодарим Аватаров Синтеза КутХуми и  Фаинь за условия и обучение и разворачиваем в физическом явлении, в данном физическом теле человека всё стяжённое 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эманации 28 Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в сферах Подразделения ИВДИВО Запорожье , по территории ответственности подразделения и в Изначально Вышестоящий Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И итогом практики эманируем, завершаем 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из практики. Аминь.

  
Набор текста практики: Аватар ИВ Человека ИВО  ИВДИВО 262026 ИЦ, Запорожье, ИВАС Иосиф Славия, Нидвига Елена, 
Аватар ВШС ИВО ИВДИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Мория Свет, Служащая Мусатова Людмила,          
Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 262026 ИЦ Запорожье,  ИВАС Византия Альбины, Недовес Жанна,
Аватар МИ ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Юстас Сивилла, Гребенецкая Оксана,
Аватар Ивдивостей ИВО ИВДИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Эдуарда Эмилии, Зыкина Галина,
Аватар Иерархизации ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Фадея Елены,  Новак  Ирина
Аватар Синтезностей ИВО 262026 ИЦ, ИВАС Святослав Олеся, Угланова Людмила,    
Аватар Статусов ИВО ИВДИВО Запорожье, ИВАС Сергей Юлиана, Козлова Светлана.                  

Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО  ИВДИВО 262026 ИЦ, Запорожье, ИВАС Иосиф Славия, Нидвига Елена, 
Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 262026 ИЦ Запорожье,  ИВАС Византия Альбины, Недовес Жанна,
Аватар МИ ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Юстас Сивилла, Гребенецкая Оксана,
Аватар ДК ИВДИВО ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Серапис Велетте, Сивопляс Наталья,
Аватар Физического мирового Тела ИВО 1048458 ИЦ Запорожье, ИВАС Эмиля Яны, Тихомирова Валентина.    
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