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Мы стяжаем с вами 16 Миров ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики и стяжаем Мир ИВО и просим преобразить Мир Нации Украины, прося максимально по возможности те процессы Духа, Дхармы. Насколько мы Огнём внутреннего мира сможем явить Мир ИВО, настолько процесс ускоряется. Не зря говорили, что Время проистекает из Огня, и Время здесь тоже имеет значение. А так как был объявлен боевой режим, боевой режим в первую очередь преодолевает Любовь, записи Любви на планете. А записи Любви чем можно преодолеть? Через один, на позицию выше, преодолевается Волей, Огнём ИВО, то есть Волей. И у нас интересный Синтез. Как раз Любви и отстройка ещё и на внутреннюю Волю. Действуем.
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Практика  1

Введение каждого в чистоту Огня и Условий ИВДИВО стяжанием Цельного Мира Изначально Вышестоящего Отца 4-х Метагалактик по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Преображение мира Нации украинцев и наделение Каплей Синтеза в отстройке нового Мира Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля 16-рицей Миров Изначально Вышестоящего Отца и внутренним миром каждого Человека, каждого гражданина

           Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Всем объёмом Огня и Условий, которые в течение месяца в боевом режиме каждый из нас сложил, наработал, активировал, стяжал. И всем этим объёмом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 65472–й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И становясь в ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в 29-й Синтез.
          Это ещё экзамен Любовью Изначально Вышестоящего Отца и, по сути, у нас  внутренний экзамен. Экзамен внешний в ИВДИВО фиксирует 31, 32 Синтез. Поэтому Любовь, как внутренний мир, как мировоззрение, проходим этим Синтезом, потом на Мудростьследующий. И у нас 4 месяца с вами, можно сказать, экзамен на Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики. Потому что данным курсом мы отрабатываем Человека 65536-ти ричного. Мы отрабатываем явление Служащего, нарабатываем с вами. И данный Синтез  это какой объём Любви мы можем выразить как Человек. Потому что вначале «слейся всем Сердцем с Отцом», проникнись его Любовью, а потом этой Любовью ты сможешь служить другим. Поэтому первый день, это будет сегодняшний день, это насколько мы сможем открыться, вместить, оформить Синтез Любви внутри каждого из нас. Можно сказать, как Человек Изначально Вышестоящей Метагалактики. А завтра проверка на явление Учителя всем объёмом Любви. И как внешний итог этим  Служение человечеству, стране, планете. Вот такие, как говорится, нелинейные связки, Синтез. Когда Аватары обучают нас видеть даже, как линия Синтеза, как течение Огня отстраивается на определённое действо. Скажем так, эти два дня  это единое цельное действо 29-м Синтезом.
            Я сейчас не просто проговариваю. Мы впитываем весь этот Огонь, как условия на 2 дня Синтеза. Тем более, если завтра кто-то будет отсутствовать, вы всю эту полноту объёмом Огня всё равно разворачивайте и дорабатывайте самостоятельно. Тем, что мы это стяжаем и здесь мы физически фиксируем зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Мы с вами отстраиваем Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, а физически Метагалактика Фа нами разворачивается. И все те Условия, которые мы сейчас стяжаем, они прямо буквально, вот физически, по помещению на 2 дня встраиваются. Тот, кто придёт завтра на один день, входит в помещение и входит в эти Условия. Это действует не зависимо от нас. Мы с вами учимся видеть, отслеживать, управлять, применять и организовывать это собою. 
            Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И оформляясь всей компетенцией каждого из нас, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь и Условия в преображении, углублении и оформлении внутреннего мира каждого из нас с учётом всех тенденций ИВДИВО, боевого режима, страны, планеты, Солнечной системы, Галактики, Метагалактики. То есть, вот учитывая все масштабы процессов, явлений, которые происходят, мы просим у Аватаров Синтеза максимальную фиксацию, развёртку Мира Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром каждого из нас в преображении Нации, где Мир Изначально Вышестоящего Отца разворачивается Огнём, помогая преодолеть Дхарму планеты , Дхарму страны, Дхарму Нации в росте Метагалактической Цивилизованности 2-й Метагалактической Цивилизации Украина каждым из нас, командой нас и Нации Украины в целом. 
             Тем более что, вот проживите, максимально все украинцы, очень многие, вернулись из разных стран домой. И это ещё возможность максимально собрать нацию в цельность. Даже территориально это прожить, зафиксировать точечно на каждом. Владыка, даже в течение месяца, когда мы делали практики, знаете было такое, знаете по паспорту гражданин, по этносу исторически накопленный Дух, он тоже имеет значение. И даже было такое слово как «за покликанням»(укр.). Потому, что у нас есть некая определённая запись в Духе, когда ты, может быть даже не родился на Украине, или чувствуешь себя другой национальности, но ты настолько сопереживаешь этим процессам, вот я знаю: есть россияне такие, которые сознательно переехали на Украину за последние 5 лет . У меня есть 2 девочки, которые переехали. Это было вот то состояние «покликання». Они не понимали зачем, но видимо есть что-то такое в Духе, что прямо заставляет человека переехать. Или те же, допустим, татары крымские, они чувствуют, вроде они татары, другая нация, но они за «покликанням» сопереживают  Украине. 
           Поэтому вот здесь включается, как говорится, и свобода воли каждого и закон страны. И так, и так. Отец в первую очередь фиксирует по паспорту, но есть, как говорится, законы Духа, которые выше, чем законы государства. Естественно, Отец это тоже учитывает. Мы, как говорится, в практиках это не навязываем, не акцентируем, но в связи с боевым режимом и такими, скажем, необычными условиями или особенными условиями, вот включается и особый режим. 
             Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  расширяя внутренний мир и ИВДИВО каждого 16-рицей Синтезов 16-ти Миров 4-х Метагалактик каждому из нас. Стяжаем 17-й Синтез Синтезов Цельности Мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И вводя каждого из нас в чистоту Огня и Условий ИВДИВО. 
            Вот сейчас не бойтесь, что ваш мир внутренний там, что-то вовне загрязнит. Потому что мы сейчас действуем чётко 29-м Синтезом, Формой, всё, что внутри вас Форма. Всё, что некорректно и должно остаться внутри вас, как ваши записи для дальнейшей разработки себя. Владыка подчёркивает, что это не отработка, не наказание, не там ещё какие-то варианты, а это записи, которые дают возможность разработаться внутренним миром. Форма  это та мембрана, с избирательно пропускной способностью. Всё, что надо отэманирует, всё, что нужно  остаётся внутри. Это закон биологии, закон живой материи и работает в Огненном теле однозначно. Поэтому несмотря на то, что Владыка максимально хотел достучаться до каждого, вот в ту глубину Основ каждого из нас. Раскрепощайтесь шире, масштабнее, не боясь, что из вас что-то выявится не то. 
             И мы, возжигаясь Условиями и Иерархизацией Огня, в том числе, то есть сейчас активируются Огни всех ваших практик, боевых режимов. Это всё то, что во внутреннем мире наработано, как полезный опыт Огнём, и есть наша, так скажем, то, что мы заявляем пред Отцом, что мы готовы выразить, явить Мир Изначально Вышестоящего Отца собою. Понятно, по мере подготовки, но это наше устремление, наша просьба и наше Cлужение.
              Кут Хуми подчёркивает, что именно устремление, то есть, когда мы устремляемся на больше, чем наш внутренний мир, имеет уже как опыт. Это был первый шаг к экзамену. Поэтому все, кто сегодня, кто завтра придёт, это в первую очередь то экзаменационное, так скажем, первое задание. Потому что действительно нужна смелость, нужна устремлённость, чтобы в сложившейся ситуации, условиях сложить, дойти, организоваться и так далее. 
             Возжигаемся Условиями экзамена, Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
             Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Разворачиваясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, в форме Ипостаси 29-го Синтеза каждым из нас. 
             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление внутреннего мира организовав, оформив, преобразив его Миром Изначально Вышестоящего Отца развёрткой 16-рицы Миров 4-х Метагалактик и Цельности. И доверием Изначально Вышестоящему Отцу, которое вас сегодня привело, организовало, сложило, дало возможность явления Синтеза на территории, для территории Украины. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, и преобразить мир Нации украинцев с возможностью преобразить отдельные записи в Духе объёмом Огня Мира Изначально Вышестоящего Отца.
             Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваясь перед Отцом внутренним миром каждого, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца четверицей Физического Мира 4-х Метагалактик.  И стяжаем:
 с 1-й Высокой Цельной Реальности по 4096-ю Высокую Цельную Реальность Физический Мир Метагалактики Фа,
с 1-й Высокой Цельности по 16384-ю Высокую Цельность Физический Мир Изначально Вышестоящей Метагалактики,
с 1-й Изначально Вышестоящей Цельности по 65536-ю Изначально Вышестоящую Цельность Физический Мир Высокой Цельной Метагалактики,
и с 1-й Иерархической Цельности по 262144-ю Иерархическую Цельность, разворачиваем Физический Мир Истинной Метагалактики каждому из нас. 
И стяжая 262144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем Физический Мир в каждом.
              Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть четверицу Тонких Миров 4-х Метагалактик каждому. И стяжаем:
Тонкий Мир Метагалактики Фа, прося развернуть с 4097-й Высокой Цельной Реальности по 8192-ю Высокую Цельную Реальность Тонкий Мир Метагалактики Фа и возжигаемся им. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мира в Изначально Вышестоящей Метагалактике, прося развернуть с 16385-й по 32768-ю Высокую Цельность Тонкий Мир Изначально Вышестоящей Метагалактики.
 Стяжаем Синтез Тонкого Мира Высокой Цельной Метагалактики, прося развернуть с 65537-й Изначально Вышестоящей Цельности по 131072-ю Изначально Вышестоящую Цельность Тонкий Мир Высокой Цельной Метагалактики.
 И стяжаем Синтез Тонкого Мира Истинной Метагалактики, прося развернуть с 262145-й по 534288-ю Иерархическую Цельность Тонкий Мир Истинной Метагалактики каждому.
 И возжигаясь, разворачиваясь Тонким Миром 4-х Метагалактик, стяжаем Синтез Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца. 
             Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Метагалактического Мира Метагалактики Фа, прося развернуть с 8193-й Высокой Цельной Реальности по 12288-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактический Мир Метагалактики Фа, возжигаемся им. 
            Стяжаем Синтез Метагалактического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем и разворачиваем Метагалактический Мир Изначально Вышестоящей Метагалактики с 32769-й Высокой Цельности по 49152-ю Высокой Цельности и возжигаясь Метагалактическим Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом. 
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики и просим развернуть Метагалактический Мир Высокой Цельной Метагалактики с 131073-й Изначально Вышестоящей Цельности по 192608-ю Изначально Вышестоящую Цельность. И, возжигаясь, разворачиваем, стяжаем Метагалактический Мир Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. 
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Метагалактического Мира Истинной Метагалактики ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И просим развернуть Метагалактический Мир Истинной Метагалактики с 524289 -й Иерархической Цельности по 768432-ю Иерархическую Цельность. И возжигаемся Метагалактическим Миром Истинной Метагалактики в каждом. И вспыхиваем синтезом 4-х Миров. Мы возжигаемся Метагалактическим Миром Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Метагалактик в каждом. Возжигаясь преображаемся.
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтезного Мира Метагалактики Фа, стяжая и возжигаясь, разворачивая Синтезный Мир Метагалактики Фа с 12289-й Высокой Цельной Реальности по 16384 Высокие Цельные Реальности в синтезе их. Разворачивая Синтезный Мир Метагалактики Фа в каждом. 
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Разворачивая Синтезный Мир с 49153-й Высокой Цельности по 65536-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом. 
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики, разворачивая с 192609-й Изначально Вышестоящей Цельности по 262144-ю Изначально Вышестоящую Цельность Синтезный Мир Высокой Цельной Метагалактики каждому.
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезного Мира Истинной Метагалактики, прося развернуть с 786433-й Иерархической Цельности по 1048576-ю Иерархическую Цельность Синтезный Мир Истинной Метагалактики в каждом. Стяжаем Синтез Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Миров, 4-х Синтезных Миров 4-х Метагалактик в каждом. Возжигаемся и вспыхиваем Синтезным Миром Изначально Вышестоящего Отца.
            И продолжая стоять в Шуньяте 4-х Метагалактик, мы стоим как раз в центровке 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутренний мир каждого, преодолевая и завершая все необходимые записи внутреннего мира каждого из нас милосердием Отца и Могуществом Огня Изначально Вышестоящего Отца. Всё, что можно Огнём преобразить, пережечь и аннигилировать. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом 16-ти Синтезов 16-ти Миров 4-х Метагалактик, стяжаем Цельный Синтез Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Правом по Образу и Подобию Изначально Вышестоящему Отцу просим развернуть Мир Изначально Вышестоящего Отца каждому по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. 
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, как команда Служащих ИВДИВО, и как граждан Украины, мы просим Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить Мир Нации Украина в каждом из нас как гражданина, прося развернуть Мир Изначально Вышестоящего Отца по территории Метагалактической Цивилизации Украина. Прося преобразить то, что накопила Нация в Духе, милосердием и Могуществом Огня Изначально Вышестоящего Отца и Волей Отца пережечь, аннигилировать. И стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, командой нас, фиксируя Синтез и Огонь 16-ти Миров и Цельно Миром Изначально Вышестоящего Отца в Сферу Метагалактической Цивилизации Украина. Прося преобразить самоорганизацию Метагалактической Цивилизации Украина. 
            И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого в свободе Воли гражданина Каплей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании и творении внутреннего мира каждого Человека на планете Земля и в частности на территории Украины каждому гражданину. 
            Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 50 миллионов Капель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого гражданина Украины, как представителя Метагалактической Цивилизации Украина, в отстройке нового Мира Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля 16-ти рицей Миров Изначально Вышестоящего Отца и внутренним миром каждого Человека, каждого гражданина этим. И каждому гражданину Украины, если у него есть хоть где-то Капля Огня, которая может записать в себя Синтез Отцовский. Не зря нам Аватар Синтеза Кут Хуми говорил, что мы должны видеть в людях Огонь, чтобы пробудить этот Огонь, вызвать этот Огонь, активировать, чтобы Синтез мог войти во внутренний мир. Отец Каплей наделил, и эта Капля будет ещё пристраиваться. Поэтому эта задача не отменяется.
            А мы, возжигаясь всем стяжённым и возожённым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, которая вокруг планеты Сфера, потом в Сферу Метагалактической Цивилизации Украина, с учётом боевого режима, это было задание Аватара Синтеза Кут Хуми в защиту граждан территории Страны. На этом Синтезе во всех практиках эманировать в Сферу Метагалактической Цивилизации Украина для поддержания Синтеза, насыщенности среды Синтеза, непрекращения линии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в условиях эпидемии физически боевого режима ИВДИВО. Эманируем по Столпу и территории подразделения Запорожья с областью, по вашей ответственности. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
          Поддерживая эту эманацию, мы должны с вами понимать, что Мир Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию в каждом будет тоже формироваться и оформляться, не за годы, даже не столетия, а на всю эпоху. Потому что это задача на всю шестую эпоху, на шестую расу развития Метагалактики и 4-х Метагалактик, явления Отца собою. Поэтому этот процесс будет продолжаться. И, с учётом боевого режима, мы прям много на эту тему практик делаем в ИВДИВО. В отдельных подразделениях делают акцент и разработку Мира Аватаров Синтеза.
            В подразделении такое задание по ИВДИВО тоже было, я тоже обращаю на это внимание. Марк Орфея в частности, то есть Мир Марка и Орфеи, как их внутренний Мир, который разворачивается здесь на физику. Поэтому эти практики можно повторять, углублять. Я думаю, что это, как говорится, на всю эпоху будет задача тем или иным ракурсом, тем или иным объёмом Синтеза. Поэтому мы эманируем в ИВДИВО периодически эту практику. Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь будут нас вызывать. Потому что, как подчёркивал Аватар Синтеза Кут Хуми, всегда любая следующая эпоха начинается с перестройки внутреннего мира Человека. Чтобы вовне построить новую Цивилизацию, вначале внутри меняется Человек.
           И усваивая Синтез физически телесно, возвращаемся в физический данный зал, благодаря Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Физический зал  это этот зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, поддерживаем его устойчивость. Тем более у нас место дислокации сменилось. Тем более, чтобы мы не отвлекались на внешние, нам непривычные, несвойственные условия, а наоборот держали их. Нам вообще всё равно где мы находимся, мы собою фиксируем зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Всё. Любые стены, любое пространство этим оформляется и мы, действуем в режиме Синтеза, в боевом режиме, в командном режиме, в любых режимах. Если в голове это стоит как механизм действия ИВДИВО, то вообще никаких проблем нет, где мы с вами находимся. И эманируя, выходим из практики. Аминь.

           При всей сложности ситуации проживите то состояние некой такой внутренней радости. Знаете, не когда мир вокруг рушится, а ты стоишь. А когда ты имеешь честь действительно участвовать в Творении, в Созидании Изначально Вышестоящим Отцом. И оно как никогда остро проживается, то есть когда идёт некое обострение ситуации, некие пиковые моменты….
                                                                                                            
                                                                                                            1день, 2 часть
                                                                                                           00:46:17 – 01:14:31
                                                            Практика 2

Стяжание Нити Синтеза Иммунитета  и развёрткой её в ось Синтеза и Амато Метагалактической Цивилизации Украина. Стяжание формы защиты у  Аватаров Синтеза Мории Свет

             Возжигаемся огнём и синтезом, физически возжигая форму  Ипостаси 29 Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим  в зал 65 472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически цельно в  ИВДИВО Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас в огонь, условия поддержки  Иммунитета каждого из нас, прося сложить Параметод Нитью Синтеза как Часть, как инструмент, как Параметод, активирующий Иммунитет каждого из нас в синтезе тех кровеносных телец и иных систем , которые работают в поддержку здоровья, защищая Физическое тело от любых некорректных влияний, вирусов, бактерий и иных других микроорганизмов в защите и развитии биологии Человека Планеты Земля, Человека Метагалактики Фа. 
Прося развернуть командное условие Служения на три месяца военных, боевых условий в ИВДИВО с поддержанием Синтеза Иммунитета Метагалактической Цивилизации Украина для каждого гражданина синтез-физически собою с фиксацией, развёрткой Нити Синтеза Иммунитета в ось Синтеза Метагалактической Цивилизации Украина каждым из нас как Учителем ИВДИВО.
Далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория Свет, переходим в здании Синтеза ИВДИВО в их кабинет.
Становясь пред Аватарами Синтеза Мория Свет. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И Мудрость это в том числе знания: как, что, с чем взаимодействует, что влияет, как Синтез активирует Физическое тело, биологию, здоровье. Ведь Мудрость это когда мы можем познать не только внешнее, как Метагалактику, но и внутренний мир каждого из нас. 
И встраиваясь в условия поддержки здоровья Человека на Планете Земля, в условиях пандемии, а у Аватаров Мория и Свет, в том числе, оболочка их организации, как одно из условий, здоровье Человека, одна из задач организации. 
Мы синтезируемся с Аватарессой Свет и, стяжая Синтез Аватарессы Свет, просим развернуть субъядерно, ядерно  инструменты защиты Физического тела каждому из нас, прося оформить субъядерно маску на лицо, перчатки на руки и форму одежды, прося организовать данную субъядерность в защиту Физического тела, где сама субъядерность тоже имеет избирательную пропускную способность. То есть продолжаются симбиотические взаимодействия с нужными, полезными микроорганизмами и защищает нас от патогенных.
И Синтезом Аватарессы Свет обновляем средства защиты. Сейчас по телу всё, что касается формы, с синтез-физическим проживанием, доводя до физических ощущений субъядерной защиты слоем Синтеза Аватарессы Свет. Буквально вот эти ядра выстраиваются в защитный слой. Прося Аватарессу Свет установить режим самоочищения, самовосстановления. Если мы забываем обновиться или попадаем в среду, где много людей, чтобы форма включала режим самоорганизации, самоочищения, самовосстановления, самоусиления, не отменяя того, что мы периодически делаем это сознательно. 
Мы как раз говорили с вами о том, что мы можем физически опасность не видеть. Но субъядерность, которая помогает, как Мудрость видеть Свет Тонкого мира и Взглядом Тонкого мира видеть эту опасность, чтобы форма нам сигналила об этом. Буквально, если есть какая-то опасность, чтобы физически срабатывали инструменты на теле, и мы прямо физически ощущали активацию  в зоне защиты: маска, перчатки. И были более осторожны.
И просим Аватарессу Свет обучения, в том числе видения биологических форм жизни Тонкого мира, или с позиции Тонкого мира, в различении  разных видов. То есть, по сути, Человек  обучается видеть, потому что, выходя даже на другие планеты Солнечной системы, мы не знаем, с какими микроорганизмами мы там встретимся. И то, что мы физически не видим, можно увидеть Тонким Взглядом, Тонким миром. Знаете, хотя бы на уровне сигнальной системы, когда срабатывает оболочка защитная, форма защитная, и мы понимаем, что идёт какое-то взаимодействие, небезопасное для Человека. Или может быть новое, непознанное. 
Поэтому переведите некое состояние страха, это не про лично ваш страх, а вот тот страх, который накоплен в обществе «как страшно жить», такое состояние у людей выражается в этой фразе. И люди начали осознавать, что сколько невидимых опасностей присутствует. Сейчас много разговоров о том, что много лёгочных болезней. И то, что мы этого не видим – не значит, что это не присутствует. И вот это  снятие зажатостей, ограничений. И лёгкие это ещё и как способность жить, дышать. Лёгкие связаны с дыханием, а вдох – это жизнь. И это ощущение страха жить, что жить небезопасно, но всё в Воле Отца. Всё на волоске: вышел, споткнулся, гипс. И вопрос здесь не в том, чтобы мы, опасаясь за  жизнь, тряслись. А в том, чтобы у нас появился Взгляд и интерес «а как это всё работает?». Один вышел, сосулька на голову упала – умер. И вопрос не в том, чтобы идти и боятся каждой сосульки, а в том, чтобы увидеть, как в Тонком мире все связи, взаимодействия между собой организованы, для того, чтобы поддержать, сохранить и развить эту жизнь. А не всё время трястись за неё. 
Вот Аватаресса Свет с учётом всей этой паники и состояния в человечестве, нас, как Служащих, обучает на умение видеть. Как говориться, можно ложкой воды захлебнуться, но ведь не надо бояться пить. Также само, в любых вариантах. Поэтому не обязательно то, что мы не видим, должно быть для нас  опасно, а скорее, перевести это в интерес познания разных взаимодействий, в том числе всех биологических видов. И вот из этого человечество вырастит, научится взаимодействовать по-другому. 
Потому что есть такое состояние, что животное никогда не нападает просто так. Да? Оно либо голодное, либо оно само вас боится. Так вот здесь понять, почему здесь идёт такая, с точки зрения вирусов, организация жизни, почему идёт нападение на Человека? Скорее всего, что мы  боимся жить. Вот это нарастание в обществе состояния «как жить дальше?» провоцирует болезненные реакции или условия для развития болезни. Ведь ничего не случается случайно, даже если кем-то спланировано и организовано.
Просим Аватарессу Свет обучить Взгляду, восприятию, видению развёртки условий. Так как Высшая Школа Синтеза – это некий научный подход, где наукой движет интерес. Человеку интересно познать, интересно найти новые инструменты. И вот этот научный интерес будет двигать на познание Тонкого мира, взаимодействия Тонким миром, в первую очередь, если это касается Человека, нас с вами, дальше и глубже. Есть.
Защитную форму обновили. Прожили на физике, зафиксировали, установили.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельный Изначально Вышестояще Метагалактический. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на активацию Иммунитета Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Параметода Иммунитета Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот прямо как инструмент разработать. Как Нить Синтеза, как инструмент взаимодействует с Иммунитетом. Прямо, чтобы вам на ночной учёбе показали, рассказали тонкости, нюансы, моменты. Как это с генетикой, репликацией связано и так далее. Посвящениями, Правами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза Иммунитета Изначально Вышестоящего Отца, где в ядре всегда пишется Стандарт, Законы, Методы и Правила Синтеза Иммунитета. И возжигая ядро, просим развернуть Нить Синтеза Иммунитета Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза каждого из нас и осью ИВДИВО каждого из нас. Стяжая Синтез защиты, активации  Иммунитета  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Нить Синтеза Иммунитета с северного полюса ИВДИВО каждого через макушку головы, через позвоночник,  активируя костный мозг и биологию Физического тела на поддержку, активацию Иммунитета каждого. Синтезируя биологию Физического тела с ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Иммунитета, через ядра Синтеза тоже установить активацию стяжаемого Синтеза. Устанавливая, что, действуя любым ядром Синтеза, любой Частью, идёт активация Нити Синтеза Иммунитета. 
И от спинного мозга  в костный мозг, доводя Нить Синтеза до южной полусферы, до южного полюса ИВДИВО каждого, просим  установить ось Синтеза поддержки Иммунитета Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И Синтезом Параметода  Изначально Вышестоящего Отца просим развернуть Нить Синтеза защиты Иммунитета в ось Метагалактической Цивилизации Украина осью ИВДИВО, возжигая Амато Украины, прося активацию и защиты Иммунитета каждого гражданина Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И разворачивая Нить Синтеза Иммунитета в поддержании здоровья Нации, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем матрично-оболочечную сферу защиты Изначально Вышестоящим Отцом, разворачивая матрицу оболочкой и сферой вокруг сферы ИВДИВО каждого, устанавливая защитную мембрану, избирательно пропускной способности на время боевого режима ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца защиту и активацию защиты от нападений, некорректных влияний , в выстраивании корректного взаимоотношения с микроорганизмами биологии: вирусами, бактериями, грибами и так далее в развитии метагалактического вида Жизни, как Отец видит метагалактичность развития Жизни на Планете Земля, каждым из нас. Внутри мы меняемся, перестраиваемся, наша физика, биология и природа, Жизнь перестраивается этим. 
Просим гармоничного взаимодействия и перестройки. 
И возжигаясь осью Синтеза Иммунитета, матрично-оболочечной сферой защиты каждого, мы, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им. Прося самоорганизацию системы защиты с дальнейшим обучением, овладением и применимостью по необходимости.
И возжигаясь всем стяжённым, возожженным, мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Мория Свет.
Возвращаясь всем стяжённым, возожженным из зала Изначально Вышестоящего Отца по оси ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем ось Метагалактической Цивилизации Украина, ось подразделения, разворачивая Синтез защиты Иммунитета ИВДИВО, планетарно, цивилизационно подразделением на каждом. И Синтез защиты Иммунитета по оси ИВДИВО  в ось ИВДИВО каждого, защищая на разных уровнях, масштабах материи.
Доводим до синтез-физичности, прямо спинным, костным мозгом. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО подразделения Запорожье, в сферу Метагалактической Цивилизации Украина, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.                                                                                                               
                                                                                                                                           1день, 2часть  
                                                                                                                                         02:14:20- 02:32:05
Практика 3

Стяжание Любви Изначально Вышестоящего Отца, Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Любви Матери Планеты Земля, Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ария Феодоры. Стяжание Истиной Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Подготовка к активации Памяти.

          Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Огнём,  Синтезом. Переходим в зал Кут Хуми Фаинь 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
            И, становясь в зале в форме Ипостаси 29 Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление Любви Изначально Вышестоящего Отца, Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Любви Матери Планеты Земля, Любви Филиппа Марины, Любви Ария Феодоры. 
           В объёме этой Любви просим развернуть Огонь, Условия ночной учёбы, подготовки в сложении Синтезности каждым из нас, то есть должен быть объём Любви, чтобы Синтез на себя вызвать, чтобы Синтез записался в Частях, чтобы Синтезность сложилась, как таковая. Не служебная Синтезность, которой нас надедили, а та Синтезность, которая по объёму Любви в нас сложилась индивидуально . То есть на это устремление  будет ночная учёба, подготовка, поэтому с разными объёмами Любви нас насыщают и наделяют.
             Мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И в зале находятся все перечисленные Иерархи: Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики Планеты Земля и пара Аватаров. 
             И мы становимся напротив Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом и синтезируемся с Матерью Планеты Земля, и возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Магнит Любви Изначально Вышестоящего Отца Отцом  Матерью.
            И возжигаясь внутренним миром каждого, чтобы во внутренним мире каждого из нас все стяжённые Миры, Реальности, Высокие Цельные Реальности, Высокие Цельности, чтобы Любовью пошла соорганизация, стыковка Частей, Систем, Аппаратов . То есть внутренний мир перестраивается и нужен новый объём Любви в магнитности Отца-Матери, в организации формирования, воспитания внутреннего мира каждого из нас. То есть внутренний мир  как стандартом Отца предопределено, а Любовь это всё равно, когда Мать допускает вариации, вариативности. Что вы любите, что вам нравится, чем вы знаете, вдохновляетесь, что вас движет, что вас развивает, что вам по Сердцу, что Отец Око видит лично для вас, как возможность Любви, причём возможно взрастить, вырастить ваше искусство Любви и Любовь, как таковую.
             Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем, стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца Учителя каждому из нас. И синтезируемся с Учителем Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики и Учителем Метагалактики Фа. Входя в Магнит Учителя, предполагая, что Любовь Метагалактики Фа и Любовь Изначально Вышестоящей Метагалактики это разные явления Любви, как и Планетарная Любовь. Поэтому мы максимально усиляясь Любовью двух Метагалактик, самим подходом, входим в Магнит Любви Учителя, возжигаемся им.
             Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Синтез Любви, входя в Магнитный Синтез Любви Филиппа Марины.
              И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арий Феодора, стяжаем Синтез Памяти Любовью Аватаров Синтеза Арий Феодора. 
У них тоже Любовь, как Синтез есть. Помните, у каждой пары Аватаров все 256 видов Синтеза присутствует, но 192 точно, принципом всё во всём.
              И мы возжигаем четыре Магнита: Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящая Мать, Учитель Изначальной Вышестоящей Метагалактики, Учитель Метагалактики Фа, Филипп Марина, Арий Феодора.
              И, синтезируясь, стяжаем четыре Ом четырёх Магнитов Любви в каждом из нас, прося явить Любовь Изначально Вышестоящего Отца, как таковую каждому из нас, входя в цельность Любви Изначально Вышестоящего Отца  четверичным Магнитом каждым. 
             И проникаясь, насыщаясь каждой Частью, каждой клеточкой, каждым ядрышком, встраиваясь в новое эталонное явление Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Метагалактически, прося Любовью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики преодолеть, преобразить старые формы Любви и записи Любви Планетарных пятирасовых и иных устаревших, некорректных явлений Любви в каждом из нас. Буквально прося освободить от оков, цепей любви, ограничений, несвободы, зависимости, рабскости в Любви.
            И возжигая четыре Ом Любви Изначально Вышестоящего Отца Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца четырёх пар Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, мы выходим из Магнитного Огня Синтеза Любви и синтезируясь напрямую только с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, как она есть. И возжигаясь Истиной Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
            Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящего Учителя Метагалактики Фа, Филиппа Марину, Ария Феодору. 
             Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Ипостасью 29 Синтеза, синтезируясь с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас в насыщении, оформлении Любви Изначально Вышестоящего Отца собою в развитии  8-цы Изначально Вышестоящего Отца , Учителя каждого из нас, как вид Жизни, как Должностное явление в ИВДИВО с подготовкой к стяжанию личной Синтезности, хотя бы одной, каждого из нас.
            И возжигаясь всеми Частями 13 горизонта, 29 горизонта, разворачивая Любовь вплоть до Физического Тела и Любовью Изначально Вышестоящего Отца преображаемся синтез-физически каждым из нас командой нас.
            И с благодарностью мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Сферу подразделения ИВДИВО Запорожья, прямо вот укутывая Планету, насыщая Оболочку Подразделения вокруг Планеты Любовью Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя стандарт Любви Изначально Вышестоящего Отца, как бы Синтезом Любовь Изначально Вышестоящего Отца. 
            Эманируем в Сферу Метагалактической Цивилизации Украина, разворачивая стандарт Любви Изначально Вышестоящего Отца, как Основу Любви, как Взгляд Отца на рост и развитие Любовью. Как Планетарное явление развития Нации в Любви Изначально Вышестоящего Отца, Цивилизации. Эманируем по территории подразделения, эманируем в ИВДИВО каждого. И Синтезом Любви эманируем. Выходим из практики, Аминь. 
                                                                                                                              2день 1часть
                                                                                                                         01:43:19 – 2:04:43
                                                        Практика 4

Преображение Чаши Ума Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Стратегии Пути развития каждого из нас Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Памяти как 61 Части Изначально Вышестоящего Отца.

            Возжигаемся всем Синтезом и Огнём ночной подготовки, всем тем объёмом записей Любви, состояний Любви, раскрепощаясь и устремляясь в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472 Высоко Цельно  Изначально Вышестояще  Метагалактически, становимся Ипостасями 29 Синтеза каждым из нас, командой нас. 
И, чётко держа форму,  входим в Условия ИВДИВО и, усиляясь ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в преображение Памяти, явления 61 Части Память Изначально Вышестоящего Отца и Огнём ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь просим ввести каждого из нас и помочь каждому из нас иерархизировать опыт, записи, накопления , подготовки в освобождённости им. То есть  освободить Память от лишнего, не нужного, устаревшего с перспективой развёртки Синтезностей в Памяти каждого. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Вышестояще Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Память каждого из нас. 
И мы разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Чашей Ума, где каждый наш опыт прожитый, осознанный, освоенный становится материей каждого из нас . То есть буквально оформляет материю, синтезирует, организует наш внутренний мир и вот Чаша Ума, как Универсальная Материя. 
Мы становимся в Чаше, становимся на Зерцало и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем объём Любви каждого из нас, прося в  милосердии Отца выявить, запакованные ячейки в Чаше. Знаете, есть такие спрессованные, давно не активированные. И буквально этот объём Огня как Теофу разверните, раскрутите по Чаше. Начинаем раскручивать, и Любовь Отца выявляет, достаёт всей силой. Всем могуществом Огня Отца проникает вглубь Чаши, в ячейки, внутрь ячейки, в ядро ячейки и достаёт. 
Первый вихрь Огня идёт и он снимает верхний слой вот всего того, что мы говорили: недосложенное, вытесненное. Знаете, то, что мы есть такое, мы не хотим видеть: Взгляд «Глаза б мои не видели». То, что мы не хотим видеть, оно никуда не девается, оно илом, этим слоем оседает в Чаше. Этот первый вихрь снимает этот слой. Когда мы говорим:   «Глаза б мои не видели» вот это создает такой эффект. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий Огонь, прося пережечь ту грязь, которая в Чаше собралась. 
Второй шаг. Дальше вихрь Огня продолжает дальше двигаться и, следующее, он помогает ячейке, которая недосложенная. Вы знаете, есть вскрытые какие-то, как пустые уже, то есть смысл который уже устарел. Та Суть, которая уже выхолостилась, выхолащивание звучит. Есть такие ячейки, где мы держимся за что-то, как говориться «нам дорого», мы говорим: « нам дорого это,  как память».  И вот это ошибка, потому что  на самом деле дорога не память, а то, что было  за этим опытом, какая- то суть, какое-то состояние, какой-то опыт, чувства, мысли на эту тему,  то, что мы пытаемся удержать в памяти, как Образ, который не имеет за собой глубины. Такие ячейки видятся как разрушенные, как нецельные, такой неправильной формы. 
И  буквально Любовью Отца просим. Нет, ячейки не заполняются  вот то, что уже выхолостилось, то, что вы уже прошли и оно  вас, как говориться, не греет,  Огнём Отца оно убирается, сжигается. Оно просто достаётся, освобождая место для нового, для новой Сути, для нового Смысла, для новой Любви, для новых состояний.  И вот оно просто звучит как биологически отмершие клетки . Вот мы эти ячейки разрушенные тоже собираем в шар.
 И стяжаем у Отца Огонь, прося пережечь тот опыт, который уже, с точки зрения Отца, нас не развивает.
 Третий шаг. Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца проникает в ячейки, и отдельные ячейки вспыхивают, возжигаются, активируя определённые записи, определённые накопления, в том числе в преддверии следующего года Служения. У вас сейчас Огнём Любви Отца  подтягиваются какие-то записи, которые важны с тоски зрения перспектив вашего Служения, вашей жизни, восьмерицы вашей Жизни. И на ваше устремление, и я знаю, что большинство из вас устремление своё заявило на следующий год, Отец подтягивает полезный опыт и записи. Есть. 
И четвертый шаг, когда вихрь идёт по четвертому кругу, Любовь Отца проникает в самые Синтезначала, то есть в Ядра, записи в ядрах клеточек, ядра ячеек. И из этих Начал, Синтезначал начинает активироваться, возжигаться сам Синтез для того, чтобы в Чаше сформировалась Синтезность. Вы можете видеть, как отдельные ячейки прямо вспыхивают не Огнём, а Синтезом. Вот они становятся такими более прозрачными. Ячейки, которые начинают эманировать Синтез. 
Этот Синтез начинает опускаться на Зерцало. И мы стоим стопами на Зерцалах, и тело начинает проникаться тем Синтезом Синтезначал, которые есть у каждого из нас. Знаете, глубина познания себя, своего опыта, своих накоплений, своих каких-то записей, которые Отец видит перспективными. И прямо от Чаши проживайте, как некая активация по телу, активации даже записей Слова Отца по коже, разные эффекты могут быть. 
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Стратегию Пути развития каждого из нас Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  от Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара до Отца. 
И входя снова в Магнитный Синтез записей Чаши и стратегии перспектив Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ОМ, где ОМ вспыхивает на Чашу, и мы переключаемся. Чаша становится во внутрь и мы стоим просто в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И мы, возжигаясь формой Ипостаси 29 Синтеза, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Памяти Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Памяти 61 Части. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Ядро Памяти стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти оболочек Памяти. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая 65536 оболочек Памяти Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас, преодолевая подходы, принципы, действия Памяти пятой расы, опиравшейся на опыт. У нас нет опыта Человека 65536-ричного, поэтому Память больше опирается на стратегию, перспективу Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Аппаратов, Синтез Систем, Синтез Частностей, насыщая оболочки Памяти каждого из нас в формировании, Генезисе Части Память каждого. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Памяти Изначально Вышестоящего Отца,  прося отстроить, организовать функционал Памяти каждого из нас на новые принципы дееспособности Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики собою. И возжигаясь всем стяжённым,  возожжённым вспыхиваем Памятью Изначально Вышестоящего Отца,  каждого из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь синтезфизически всем стяжённым, возожжённым, фиксируя Память головным мозгом, дальше на всё Тело до ЭКО Сферы ИВДИВО каждого, эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Запорожье, по территории ответственности, эманируем в ИВДИВО каждого. Эманируя выходим из практики.  Аминь.
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Практика 5

Стяжание Эталонов Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Памятью каждого из нас. 
Стяжание Тела Учителя Эталонами 65 536-ричного Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

            Возжигаемся Огнём и Синтезом. Проживите само перетечение Огня практики. По большому счёту, можно было в одной практике стяжать, просто нам дали время на усвоение. Само состояние, когда Память, как Часть, синтезируется Отцом, продолжает синтезироваться.
           Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65 472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически в форме Ипостаси 29 Синтеза каждым из нас командой нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в стяжание Эталонов Изначально Вышестоящего Отца Памяти каждому из нас в росте жизни Учителя Эталонами Изначально Вышестоящего Отца и Взглядом Учителя, который опирается на Эталоны. 
           Вот смотрите, взгляд: мы что-то оцениваем мы всегда опираемся на эталон. То есть смотрим: большая комната, маленькая, у нас есть некое представление, что такое метр, есть понятие эталонный метр, и у нас в голове срабатывает всё равно некий Эталон, по которому мы, как бы ориентируемся.  Вот эти Эталоны Памяти будут как ориентир для каждого, на который будет опираться Взгляд, формироваться Взгляд. Когда мы уйдём от субъективности взгляда, объективности взгляда, Взгляд будет опираться на Эталоны Отца.
            Возжигаемся Огнём и Условиями ИВДИВО, Иерархизацией и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще  Метагалактически, становясь в зале перед  Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на стяжание Эталонной  65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики   Память каждого из нас.                                                                                                                                                                                              
            Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов 4096 Частей, стяжая 4096 Эталонных Частей.
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов 4096 Эталонных Систем.
             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов 4096 Аппаратов, стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей каждого.
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов 4096 Частностей, стяжая 4096 Эталонных Частностей каждому из нас.
             И возжигаясь Эталонными Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, разворачиваем Эталоны в Памяти каждого из нас Памятью Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталоны Посвящений Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики в Память каждому,
Стяжаем Синтез Эталонов Статусов,
Стяжаем Синтез Эталонов Творящих Синтезов,
Стяжаем Синтез Эталонов Синтезностей,
Стяжаем Синтез Эталонов Полномочий Совершенств,
Стяжаем Синтез Эталонов Иерархизации,
Стяжаем Синтез Эталонов Ивдивностей,
Синтез Эталонов Должностной Компетенции ИВДИВО,
Синтез Эталонов  Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Эталонов Прасинтезной Компетенции,
Синтез Эталонов  Ивдивности Синтеза,
Синтез Эталонов Иерархизации Воли,
Синтез Эталонов Совершенств Мудрости,
Синтез Эталонов Синтезности Любви,
Синтез Эталонов Начал Творения,
Синтез Эталонов Прав Созидания.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 Эталонов Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Памятью каждого из нас.
          И возжигаясь Эталонной 65 536-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Тело Учителя Эталонами Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому, где Тело Учителя становиться вовнутрь как перспектива развития явления состоятельности Учителем каждого, а вовне, Эталонный Человек 65 536-ричный.
             И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 Сил Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая в каждом Эталоне Силу Изначально Вышестоящего Отца, возжигая пассионарность Эталонов каждого в росте, развитии и реализации Эталонов Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым.
           И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь синтез-физически всем стяжённым, возожённым в данный зал, разворачивая телесно явление Эталонов каждым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, по территории ответственности, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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Практика 6
Стяжание Совершенной Памяти в синтезе 32-х видов Совершенных Памяти Изначально Вышестоящего Отца.
            Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляемся в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически Ипостасью 29 Синтеза, оформляясь, разворачиваясь объёмом стяжённого, возожжённого.
           Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас, в преображение и развёртку Совершенной Памяти Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х видов Совершенной Памяти каждому и стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вначале идёт расширение масштаба, а уже на этот масштаб 32-ричной Памяти, потом по итогам, пойдём стяжать Взгляд.
            И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Становясь пред Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Совершенной Памяти, каждому из нас и командой нас. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Совершенную Память Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281.474.976.710.656 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140.737.488.355.328  Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Совершенную Память Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70.368.744.176.644 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35.187.372.088.836 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.592.186.044.416 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.796.093.022.208 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.398.046.511.104 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.099.511.627.776 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549.755.813.888 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274.877.906.944 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137.438.953.472 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Память Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68.719.476.736 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34.359.738.368 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Память Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.589.934.592 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Память Ивдивностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.147.483.648 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33.554.432 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.097.152 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Метагалактического Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Тонкого Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Физического Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Память Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
             И возжигаясь, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести явление 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Совершенной Памяти Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х видов Совершенных Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, командой нас, в росте Учителя Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и командой нас.
            И преображаясь Совершенной Памятью Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Совершенной Памяти Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, разворачивая объём, масштаб, концентрацию, перспективность, глубину Памяти,  в 32 раза.
           Каждый слой, каждая оболочка усиляется, углубляется в 32 раза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваясь синтез-физически физическим Телом в данном зале явление Изначально Вышестоящей Памяти каждого.
         Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, эманируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики.
 Аминь.
                                                                                                                                                       2 день, 2 часть
                                                                                                                                          00:59:32-01:19:00 
Практика  8
Стяжание 5 новых природных Эко Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя в синтезе явлений пяти выражений четырёх Метагалактик и ИВДИВО Цельности в природной реализации Планеты Земля и каждого Землянина Планеты Земля четырьмя Метагалактиками и выходом в ИВДИВО Цельность Эко Учителя.

Возжигаемся Огнём и Синтезом всего стяжённого, возожжённого. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И Эко предполагает некое состояние возожжённости Материи, переключитесь ещё на такое телесное состояние, телесное проживание, когда Тело, доводя Огонь до стоп, то есть говорит о том, что Огонь вводится в Материю. И так как всё-таки мы с вами сидим здесь физически, а выходим в зал, то просто внутренне установите, что всё, что происходит в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы фиксируем физически собою, минимально давая возможность на Планете Земля выразить те стяжания, которые Отец видит как важные.
 Мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 29-го Синтеза и стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Огонь и условия каждого из нас на 5 новых природных Эко Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя в синтезе явлений пяти выражений четырёх Метагалактик и ИВДИВО Цельности в природной реализации Планеты Земля и каждого Землянина Планеты Земля четырьмя Метагалактиками и выходом в ИВДИВО Цельность Эко Учителя. И, возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 5 Эко Человека — Учителя каждому из нас ракурсом явления ИВДИВО Цельности, Эталонами, стяжёнными в ИВДИВО Цельности синтез-физически собою. 
И наш ИВДИВО каждого через Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтезом ИВДИВО встраивается в условия на Планете Земля. И наш ИВДИВО каждого преображается пятью оболочками, как бы усиляется пятью оболочками Эко Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя каждым из нас и командой нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить все ранее стяжённые Эко Человека каждого из нас возможности формирования на Планете Земля Эко Человека, Эко Посвящённого, Эко Служащего, Эко Ипостаси, Эко Учителя. И просим преобразить оболочки ИВДИВО Синтезом четырёх Метагалактик и ИВДИВО Цельностей явлением пяти оболочек Эко Землянина Учителем каждым из нас. Мы в ИВДИВО все Учителя.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эко Человека-Землянина ракурсом Метагалактики Фа и, стяжая 16384 Огня, стяжаем оболочку Эко Человека-Землянина Огнём Метагалактики Фа. И, возжигаясь, разворачиваемся, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Эко Посвящённого ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Огней. И, возжигаясь, насыщаясь ими, стяжаем Синтез и оболочку Эко Человека-Посвящённого-Землянина ракурсом Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им и стяжаем Эко Служащего, стяжая 262144 Огня Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем Эко Служащего-Землянина каждым из нас и командой нас. И разворачиваем оболочку Эко Служащего.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на Эко Ипостаси. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 Огней Истинной Метагалактики каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем оболочку Эко Ипостаси-Землянина Огнём Истинной Метагалактики каждому из нас и командой нас.
[bookmark: __DdeLink__2435_278831979]И далее, углубляясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Эко Учителя-Землянина ракурсом ИВДИВО Цельности. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194240 Огней ИВДИВО Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем оболочку Эко Учителя-Землянина Огнём ИВДИВО Цельности каждым из нас и командой нас. И, возжигаясь, разворачивая оболочку собою.
Мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим пристроить Огонь четырёх Метагалактик ИВДИВО Цельности через Эко Человека в росте Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя на Планете Земля. И из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы Синтезируемся с Матерью Планеты Земля и входим в магнитный Огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики — Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля и Огнём Магнита Синтеза и Любви, разворачивая 5 оболочек Эко Землянина каждым из нас. И просим развернуть Мать 5 оболочек вокруг Планеты Земля с поддержкой Эталонов Изначально Вышестоящего Отца в природном формировании Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя природно Метагалактически Планетой Земля. 
И, возжигаясь Магнитом Изначально Вышестоящего Отца — Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, просим развернуть перспективы и возможность роста природно Метагалактически Человеком, Служащим, Ипостасью, Учителем Эталонно, Эталонами Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. То есть, когда Синтез наполняет Эталоны, заполняя Эталоны. И возжигая ОМ, эманируем Эталонный Синтез собою.
Выходим из Магнита Отца — Матери. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. И, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым синтез-физически собою, пристраивая природно Огонь Метагалактик, четырёх Метагалактик, огонь ИВДИВО Цельности, собою. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Запорожье. В сферу Метагалактической Цивилизации Украина, по территории ответственности Запорожье, Запорожской области. И, фиксируя 5 Эко в ИВДИВО каждого собою. Эманируя, выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                  2день, 2 часть
                                                 Практика 9. Итоговая.

И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически.
Становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза итоговой практики 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. И всем объёмом стяжённого Синтеза мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-льёнов Огня Изначально Вышестоящего Отца 65536 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Ядер Синтеза 65536  64-льёнов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым.
Стяжаем Стандарт 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать стяжённый Огонь в Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 65536 Высокой Цельности 65536-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы субъядерностей стяжаемого вида Организации Материи 65536-рицы Человека 8ми видов Жизни в Синтезе с 8-ю видами Подготовок, 
Посвящений Посвящённого,
Статусов Служащего,
Творящего Синтеза Ипостасей,
Синтезности Учителя,
Полномочий Совершенств Владыки,
Иерархизации Аватара,
Ивдивности Отца,
Должностной Компетенции ИВДИВО.
В Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 65636-ричного
стяжаем 64 Синтеза 64 Инструмента.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Служения.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Человека 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 65536 Высокой Цельности 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем концентрацию: 
4096 Посвящений
4096 Статусов
4096 Творящих Синтезов
4096 Синтезностей
4096 Полномочий Совершенств
4096 Иерархизаций
4096 Ивдивностей
4096 Компетенций ИВДИВО на каждом. Возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Этанического Тела  и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро 29-го Синтеза Метагалактикой Фа.
Стяжаем Цельное Ядро 29-м Синтеза Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем Цельное Ядро  Синтеза 29-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым.
Стяжаем Синтез Книги  Синтеза 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим в зал Библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируя Синтез Книги Синтеза. Кут Хуми выдаёт Книгу 29-го Синтеза каждому. Берём Книгу в руки и переходим в личное Служебное здание максимальной подготовки каждого на 17 этаж. И кладём Книгу 29-го Синтеза в течении месяца подготовкой, разработкой, реализацией 29-го Синтеза каждым. Берём Книгу предыдущего Синтеза и возвращаясь в Библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возвращаем Книгу 28-го Синтеза .
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучние, рост , восхождение 28-м Синтезом в течение месяца. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезирумся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас итогами 29-го Синтеза, цельностью его. Просим расширить, углубить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого 29-м Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь синтез-физически и разворачиваем в теле синтез физически собою, разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье, по территории Ответственности. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Набор текста практики: Аватар ИВДИВО 1048458 ИЦ Запорожье Брагина Ульяна,
Аватар ИВДИВО-МГК ИВДИВО 1048458 ИЦ, Запорожье Панченко Виталий,
Аватар ВШС ИВО 1048458 ИЦ, Запорожье, ИВАС Мория Свет Мусатова Людмила,  
Аватар ИВДИВО-МИ ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Юстас Сивилла, Гребенецкая Оксана,
Аватар Ивдивостей ИВО ИВДИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Эдуарда Эмилии, Зыкина Галина,
Аватар Иерархизации ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Фадея Елены,  Новак  Ирина,
Аватар Синтезностей ИВО 262026 ИЦ, ИВАС Святослав Олеся, Угланова Людмила,    
Аватар Статусов ИВО ИВДИВО Запорожье, ИВАС Сергей Юлиана, Козлова Светлана.                  

Проверка:Аватар ИВДИВО-МгЦивилизации ИВО 1048458 ИЦ Запорожье, ИВАС Владомир Стефана, Семиразова Людмила,
Аватар ИВДИВО-МИ ИВО 1048458 ИЦ Запорожье, ИВАС Юстас Сивилла, Гребенецкая Оксана,
Аватар ДК ИВДИВО ИВО 1048458 ИЦ, ИВАС Серапис Велетте, Сивопляс Наталья,
Аватар Полномочий Совершенств ИВО 1048458 ИЦ, ИВАС Серафима Валерии, Панченко Светлана,
Аватар Синтезного мирового мг тела ИВО 1048458  ИЦ, ИВАС Велимир Агафья , Буряк-Хаецкая Виктория,         
Аватар Мг мирового Тела ИВО ИВО 1048458  ИЦ, ИВАС Георга Дарьи, Тихомиров Сергей,
Аватар Физического мирового Тела ИВО 1048458 ИЦ, ИВАС Эмиля Яны, Тихомирова Валентина.    
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