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Практика 1.
Стяжание Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаясь формой Ипостасей 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всеми Ядрами всех стяжённых Синтезов и итогами первого тренинга в каждом из нас.
И проникаясь, сонастраиваясь с Кут Хуми Фаинь, мы из физики переходим в зал ИВДИВО, развертываясь на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Развертываясь пред Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО. 
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, являем собою 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации и насыщенности каждого из нас формой и итогами предыдущего тренинга. Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим преобразить каждого из нас на явление Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтезом его в каждом из нас, и перспективному развитию Восприятия каждого из нас синтез-физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Впитывая, заполняясь, проникаемся.
И в этом Синтезе из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И по Огню Его переходим на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Восприятия каждым из нас. И возжигаемся, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физического выражения. 
И максимально проникаясь этим Синтезом в нас, мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу и просим вывести каждого из нас из устойчивых привычек, устойчивых привязок, мешающих, не способствующих, ограничивающих каждого из нас в Восприятии, и в Воспитанности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. С ростом гибкости Восприятия, а также широты Воспитанности этим каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем преодоление привязок и привычек каждого из нас. И заполняясь Синтезом Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, отсекаем, выдавливая, пережигаем любые записи в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Правильные Тенденции Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и Масштаб Восприятия широтой Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтеза нас. Стяжая Широкий Кругозор и Масштабное Мировоззрение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Масштабное Мировоззрение и Широкий Кругозор каждому из нас, в преодолении привязок и привычек, действующих в нас в явлении гибкого Восприятия Воспитанностью каждым. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем качества и свойства Созерцательности и сопереживания Восприятия каждого из нас формирования срединной регулируемости реакций, стяжая срединную реагируемость в Восприятии каждого из нас, в синтезе Созерцания и Сопереживания. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активную координацию и готовность к созидательности Восприятием синтеза четырех Частей: Трансвизора каждого из нас, Куба Созидания каждого из нас, Голоса Полномочий каждого из нас и Чувствознания каждого из нас, объединённых между собой управляюще-поддерживающими эффектами Восприятия каждого из нас синтеза пяти Частей между собою.
И стяжаем постоянство созидательной готовности Явлением Восприятия в синтезе с Трансвизором и Трансвизированием; Кубом Созидания и Созидательностью; Голосом Полномочий и Полномочностью; Чувствознанием и Возможностями в широте его границ собою, и активацию всех иных Частей в дееспособности Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь этим Синтезом, стяжаем Воспитанность каждого из нас, явлением Гибкого Восприятия - вершины Воспитанности каждого из нас. Стяжая необходимый набор качеств, свойств, способностей и Прав Созидания. 
И стяжаем явление Воспитанности Изначально Вышестоящего Отца Воспитанностью каждого из нас. И преображаемся этим стяжанием. 
И в синтезе четырех стяжённых Начал, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Правильное Восприятие каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь им, синтезируемся с Правильным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Правильным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Правильным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца на всю освобожденную насыщенность каждого из нас, на нашу опустошённость, освобождённость от предыдущего. Заполняемся всем стяжённым. 
Преображаясь данным стяжанием. Вспыхиваем итогами в Хум каждого из нас. И возвращаемся в физическую выразимость. Развёртываемся четырьмя Началами Правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развертывая в ИВДИВО Итоговый Синтез данной практики. Развертывая синтезом нас Начала Правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому. Эманируем в сферу ИВДИВО Причерноморье. В сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.



Набор: Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО 16311 ВЦР 16216 ВЦ Южная Пальмира, ИВАС Саввы Святы, Нападовская Людмила.
Проверка: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье ИВАС Византий Альбина, Недомовная Елена Ипостась
Сдано ИВ АС Кут Хуми 08.06.19г.
Практика 2
Восьмирица Воспитания. Стяжание Перспективного Воспитания Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16 320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 
Возжигаясь формой Ипостасей 18 Синтеза, мы, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь расшифровать и развернуть Правильное Воспитание Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированное и развёрнутое в каждом из нас.
 И просим Аватаров Синтеза ИВДИВО воспитать каждого из нас явлением глубины Восприятия и гибкости Восприятия данным Воспитанием в явлении воспитанного Человека, воспитанного Посвящённого, воспитанного Служащего, воспитанной Ипостаси, воспитанного Учителя, воспитанного Владыки, воспитанного Аватара и воспитанного Отца должностной компетенцией ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь восьмью видами воспитания каждого из нас в развитии, реализации Правильного Воспитания Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком Реальности Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал, развёртываясь на 16 370 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 
Возжигаемся формами Ипостасей 18 Синтеза и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком Реальности Творящего Синтеза в зале Его. И синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси, стяжаем восемь Практик Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Воспитание Человека, Воспитание Посвящённого, Воспитание Служащего, Воспитание Ипостаси, Воспитание Учителя, Воспитание Владыки, Воспитание Аватара и Воспитание Отца Должностной компетенцией ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас.
 И возжигаясь восьмью Практиками Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим развернуть практическую реализацию Воспитания и воспитанности каждого из нас. 
В синтезе данной восьмирицы реализации, стяжаем Воспитанность каждого из нас гибкой восприимчивостью глубиной воспитанности каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею. 
И из зала Аватар-Ипостаси, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16 385 Высокой Цельной Реальности. И в формах Ипостасей 18 Синтеза, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Восприятие Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас и синтезом нас. И просим перевести все источники Восприятия каждого из нас на Восприятие Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей фиксацией Аватар-Ипостаси по мере Воспитанности подготовки каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Аватаров Синтеза Служения, с развитием, формированием цельного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца собою. И источника Воспитания каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Источник Воспитания каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически, развёртываясь, проникаясь, преображаясь этим.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить и преобразить каждого из нас от любых иных Источников Воспитания, от иных вариантов воссоединённостей, привязок, привычек, мешающих каждому расти Изначально Вышестоящим Отцом. И глубже проникаясь Источником Воспитания Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, пережигаем, отсекая, преображаясь этим Синтезом, заполняясь этим Синтезом и входя в постоянное взаимодействие Источником Воспитания каждым из нас с Изначально Вышестоящим Отцом восприятием его в нас. Вспыхивая неиссякаемой Нитью Синтеза Воспитания Изначально Вышестоящим Отцом в каждом. 
И преображаясь стяжённым, проникаясь всем, вплоть до физического тела, мы синтезируемся из зала Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, и переходим на 16319 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываясь в зале Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Иосифом Славией, приветствуем Аватаров Синтеза Учения Синтеза. И стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца собою и, проникаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом из нас воспитательный процесс и Воспитание каждого из нас Аватаром Синтеза в Синтезе Воспитания от Человека-Практики до Аватара Синтеза, 15-тью базовыми вариантами реализации Воспитанности каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, стяжаем Совершенное Восприятие Аватара Синтеза сейчас и на перспективу стяжаний каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И возжигаясь Совершенным Восприятием Аватара Синтеза, синтезируясь с Иосифом Славией, мы стяжаем Перспективное Воспитание Аватара Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас.
Проникаясь всем стяжённым, возжигаясь этим Синтезом в нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию.
 И возвращаясь в физическое выражение, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _GoBack]Набор: Аватар ИВ Человека ИВО 16319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Карина Давыдова
Проверка: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Византий Альбина, Недомовная Елена Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми 09.06.19г.

Практика 3. 
Стяжание 16 384-рицы Огней Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 
16-рица реализации Восприятия ИВО. 16-рица Воспитанности Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся формой Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всеми предыдущими синтезами и  стяжаниями 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 16 320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА.
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу реализации  Совершенного Восприятия стяжанием 16-рицы Воспитанности Изначально  Вышестоящим Отцом и 16 384-рицу Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь этим Синтезом, этими условиями, преображаемся ими.
И синтезируясь из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в Зале на 16 385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воспитание каждому из нас и Самовоспитание каждого из нас, прося направить каждого из нас углублением, реализованностью Совершенного Восприятия 16 реализациями, Совершенной Восприимчивости каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Отца и с Изначально Вышестоящим Отцом, глубже погружаясь в их Синтез, стяжаем Воспитание каждого из нас и Самовоспитание каждого из нас Синтезом Огня, Волей Духа, Мудростью Света, Любовью Энергии, Творением Субъядерности, Созиданием Формы, Репликацией Содержания, Жизнью Поля. 
И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 8-рицей выражения, вспыхивая восьмью синтезами в каждом из нас, просим расширить Воспитание, Воспитанность, Восприятие и Восприимчивость каждого из нас  в 16 перспективных единиц направлений Воспитания, расширением Восприятия и углублением Воспитанности каждого из нас. Воскрешением Времени, Пробуждением Пространства, Генезисом Скорости, Человечностью Мерности, Служением Воссоединённости, Вершением Самоорганизации, Практикой  Эманаций и Могуществом Вещества. 
И проникаясь, вспыхивая всей 16-рицей реализации Воспитания и Восприятия Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 реализаций от Синтеза Огня до Могущества Вещества каждому из нас и синтезу нас, стяжая 16-рицу Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом в расширении, углублении и перспективности реализации каждого из нас во всех видах материи, всеми видам Человека и видами реализаций каждого из нас.
И преображаясь стяжённым, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на стяжание 16 384-рицы Восприятия Изначально  Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 16 384-ричное Восприятие от Ивдивного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца 20 479 мерности, 16 384 Высокой Цельной Реальности видами материи, до Движения Движений Восприятия, Движения Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 4 096 мерно. 
И проникаясь, стяжаем базовое Восприятие каждому из нас 16 384 мерное Изначально Вышестоящим Отцом собою. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владислава Изольду, всех Аватаров Синтеза и Аватар- Ипостасей, поддерживавших каждого из нас в течении первого дня 18 Синтеза. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал ИВДИВО с Кут Хуми Фаинь. И стяжаем дневную и ночную подготовку в усвоении стяжаний первого дня и в подготовке к стяжаниям второго дня 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодарим Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение, синтез-физически развертываем все стяжённое, всё возожжённое, эманируя итоги первого дня 18 Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Причерноморье, в ИВДИВО участников данного Синтеза и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 
Аминь.




Набор: Аватар Метагалактического Центра Цивилизации ИВО 16 258 ВЦ, Причерноморья, 16313 ВЦР ИВАС Юсеф Она, Кизинская Инна
Проверка: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Византий Альбина, Недомовная Елена Ипостась
Сдано ИВ АС Кут Хуми 08.06.19г.

























Практика 4
Практика чистки Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, развертываясь на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
И возжигаясь формой Ипостасей 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем итоги ночной и дневной подготовки и обучения в ИВДИВО 18 Синтезу. И впитываем итоговый Синтез ночной, дневной подготовки в Хум каждого из нас для расшифровки и последующего применения стяжаний и рекомендаций 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся глубже с Кут Хуми Фаинь. Мы стяжаем правильную Практику чистки для регулировки Восприятия и компетенций разных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им, стяжая чистку Восприятия каждого из нас синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  с Его Хум, стяжаем чистку Восприятия Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей во всём разнообразии Цельного явления Восприятии всего во всем, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вихрь чистки Изначально Вышестоящего Отца собою. И развертываем Вихрь вокруг Тел, стоящих пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И открываемся данному Вихрю всем Восприятием каждого из нас, всеми Системами каждого из нас, всеми Аппаратами и Частностями каждого из нас, отдавая в Вихрь любые негативные некорректные, затемнённые и любые иные явления, негативные для каждого из нас. И в программе Вихря ИВО заложено, что вихрь достает из нас всё то, что не соответствует Восприятию Изначально Вышестоящего Отца. 
И отдаваясь своим Восприятием Воле Изначально Вышестоящего Отца в данной чистке, мы освобождаемся от всех Восприятий каждым из нас, в синтезе всех Частей и явлений. А также от всех Восприятий любых событий, картин, явлений, действий, как в этой жизни, так и во всех предыдущих, любых веках, как в ближайшее время, так и в любое отдалённое время, в освобождении этого собою. 
И мы стоим, Вихрь работает. И из нас буквально магнитно вытягивается всё, что находится в нашем Восприятии, и в наших выражениях Восприятия любых вариантов. Максимально открываемся. Вихрь завершается. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить чистку каждого из нас ракурсом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И просим собрать все счищенное в комок перед нами. Посмотрите, пожалуйста, у некоторых это валяется на полу, это может быть шар, висящий перед нами, как снежный ком, только, да, из грязи. Зависает комок перед нами, это такое магнитное явление.  
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения Изначально Вышестоящего Отца за данную грязь, некорректности, неадекватности явные или неявные, осознанные или неосознанные каждого из нас. И просим воспитать, расширить, углубить, образовать, научить правильному Восприятию каждого из нас. И просим сжечь данный комок. И если есть отработки каждого из нас, зафиксировать их на Служении каждого из нас любым способом действия. Те, кто стяжают Служение, отработка идёт Служением. То есть это не на Жизнь, не на здоровье, а на Служение. Комок сгорает на наших глазах, можно это увидеть. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем заполнение Изначально Вышестоящим Отцом Восприятия каждого из нас, во всех видах и ракурсах, Стандартом: опустошись и Отец тебя заполнит. 
И просим заполнить каждого из нас Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в максимально широком, глубоком, качественном контексте, возможном для каждого из нас во все Части, всех Системах, Аппаратах, Частностях. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь им. 
И проникаясь  Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас этим вмещённым Восприятием. И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим синтезом на овладение правильной Практики чистки Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическое выражение, развертываясь синтез-физически обновлённым эффектом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца  в нас. И эманируем правильную Практику чистки Восприятия, как технология 18 Синтеза, в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.




Набор: Аватар Метагалактического Центра Цивилизации ИВО ИВАС Юсеф Она 16313 ВЦР 16258 ВЦ, Причерноморья Кизинская Инна
Проверка: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Византий Альбина, Недомовная Елена Ипостась
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 11.06.19г.












Практика 5. 
16-рица Правильности Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Иерархическими реализациями и Ивдивными подготовками. Возжигаемся Ядрами стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формами Ипостасей 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, оформляясь Формой, организуясь ею. 
И синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу Правильного Восприятия каждого из нас, синтез физически собою. И возжигаясь, заполняемся 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот проживите, пожалуйста, сейчас вкус во рту может измениться, очень яркое проживание сейчас прям по команде включилось, это двойка в двойке, Чувство вкуса. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его Зал, развертываясь на 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным Синтезом на стяжание 16-рицы Правильного Восприятия и преображения Восприятия каждого Человека Планеты Земля. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Правильное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, 16-ричного контекста явления в каждом воспринимаемом субъекте, объекте, предмете и любом ином выражении каждым элементом Восприятия каждого из нас в синтезе 16-ричности явления.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
правильную Ивдивность Восприятия каждого из нас, 
правильную Сверхпассионарность Восприятия каждого из нас, 
правильную Истинность Восприятия каждого из нас, 
правильную Окскость Восприятия каждого из нас, 
правильную Красоту Восприятия каждого из нас, 
правильную Константу Восприятия каждого из нас, 
правильное Знание Восприятия каждого из нас, стяжаем 
правильную Меру Восприятия каждого из нас, стяжаем 
правильный Стандарт Восприятия каждого из нас, стяжаем 
правильный Закон Восприятия каждого из нас, 
правильный Императив Восприятия каждого из нас, проникаясь Изначально    Вышестоящим Отцом, стяжаем
правильную Аксиому Восприятия каждого из нас, стяжаем 
правильное Начало Восприятия каждого из нас, стяжаем 
правильный Принцип Восприятия каждого из нас, стяжаем 
правильный Метод Восприятия каждого из нас, и стяжаем 
правильное Правило Восприятия каждого из нас
И в синтезе 16-ти правильных акцентов Восприятия, стяжаем Цельное Восприятие в каждой единице Воспринимаемого и единичности Восприятия каждого из нас, в синтезе всего во всем собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ю Правильностями Восприятия. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы, преображаемся на Цельное Восприятие каждого из нас в любой единичности его, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь 17-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, корригируем Правильное Восприятие 16-рицы одномоментно являемых элементов Цельного Восприятия всего во всём. И проникаясь этим, преображаемся на Правильное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, развернув Правильное Восприятие в каждом из нас, Правильное Восприятие людям Планеты Земля 7 млрд 600 млн, каждому из них. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 млрд 600 млн Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося отдельным одним Синтезом преобразить Правильное Восприятие каждого Человека Планеты Земля. И возжигаясь 7 млрд 600 млн Синтезами Правильного Восприятия, проникаясь ими в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, распускаем этот Синтез Человечеству Планеты Земля, служа Человечеству, проникаясь Чистотой, Искренностью, Честью и Достоинством Служения каждому живущему на Планете Земля, в явлении 16-рицы Правильностей Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому воплощённому. Аминь. 
И укутываем Планету Земля, развертывая 7 млрд 600 млн Правильных Восприятий Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое выражение, синтез-физически развёртываясь итогами данной практики. И эманируем этот Синтез в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Причерноморье, Сферы ИВДИВО участниц данного Синтеза, участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.



Набор: Аватар Конфедеративной Экономики ИВО Гаршина Наталья
Проверка: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Византий Альбина, Недомовная Елена Ипостась
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 11.06.19г.









Практика 6. 
Стяжание 18 видов Восприятия Воспитанием Изначально Вышестоящего Отца.   Стяжание четверицы Правильного Восприятия ИВО.


 Мы углубляемся в Хум каждого из нас, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостасей 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, и переходим в Зал ИВДИВО, развёртываясь всем Синтезом каждого из нас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 18 видов Восприятия Воспитанием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас от Ивдивости до Правил в 16-рице их исполнения, и в синтезе 16-цы внутреннее Восприятие и внешнее Восприятие Воспитанием каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут ХумиФаинь, стяжаем 18 Синтез Синтезов ИВО, возжигаясь, преображаясь ими, мы входим в 18-ричное Воспитание16-рицы Правильностей Восприятия в синтезе внутренне-внешних активаций каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 18-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в явлении концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:
 расширение реализации в каждом из нас Ивдивности ИВДИВО,
расширение реализации Сверхпассионарности ИВДИВО в каждом из нас,
расширение реализации Истинности  ИВДИВО в каждом из нас,
расширение реализации Окскости ИВДИВО в каждом из нас,
расширение реализации Красоты ИВДИВО в каждом из нас,
расширение реализации Константности ИВДИВО в каждом из нас,
расширение реализации Знаний ИВДИВО в каждом из нас,
расширение реализации Меры ИВДИВО в каждом из нас,
расширение реализации Стандартов ИВДИВО в каждом из нас,
расширение реализации Законов ИВДИВО в каждом из нас,
расширение реализации Императивов ИВДИВО в каждом из нас,
расширение реализации Аксиом ИВДИВО в каждом из нас, стяжаем 
расширение реализации Начал ИВДИВО в каждом из нас,
расширение реализации Принципов ИВДИВО в каждом из нас,
расширение реализации Методов ИВДИВО в каждом из нас,
расширение реализации Правил ИВДИВО в каждом из нас, и 
расширение реализации Знаний ИВДИВО в каждом из нас, стяжая 
расширение реализации Меры ИВДИВО в каждом из нас.
И, возжигаясь  16-цей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, сфокусированной на каждом из нас, в обмене взаимодействия каждого из нас с ИВДИВО и ИВДИВО с каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца , прося развернуть шестнадцатиричную взаимокоординацию ИВДИВО каждым из нас, явлением от Ивдивности до Правил, с соответствующим углублением, расширением, насыщением всех 16-ричных возможностей каждым из нас, со сложением и развёртыванием Воспитанности этим в каждом из нас, углублением, обострением, ясностью и чёткостью Восприятия этим каждого из нас.
 И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца , преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16385-ти Высоко Цельно Реально, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Правильное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Правильное Восприятие Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, проникаясь Отцом, стяжаем Правильное Восприятие Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Правильное Восприятие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И, проникаясь, стяжаем концентрацию четверицы Правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всего во всём, прося преобразить каждого из нас четверицей Правильного Восприятия собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую выразимость синтез-физически. Развёртываем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. 
Аминь. 



Набор: Шапошникова Наталия, Аватар Мг Страны ИВО 16258 ВЦ, Причерноморье, ИВАС Владомира  Стефаны, Посвящённый.
Проверка: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Византий Альбина, Недомовная Елена Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 11.06.19г.
















Практика 7. 
Стяжание 16-ти Совершенных Восприятий Изначально Вышестоящего Отца.
      
        Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми стяжаниями, всеми Ядрами Синтезов, всем Стандартом всех стяжённых Синтезов каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, возжигаясь формой Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь командно и индивидуально, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-ти Совершенных Восприятий Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, и в синтезе их, на синтез 16-ричное Совершенное Восприятие каждого из нас.
И, синтезируясь глубже с Кут Хуми Фаинь, впитывая условия ИВДИВО, преображаемся этим Синтезом в предверии стяжания Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И распускаем эти условия вплоть до физического выражения, заполняя каждую клеточку, каждое ядро этим Синтезом, преображающим каждого из нас.
И из зала ИВДИВО, стяжёнными условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом командой Ипостасей 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на стяжание 16-ти Совершенных Восприятий Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, преображаемся этим Синтезом, развёртываемся им.
И, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиардами 147 миллионами 483 тысячами 648 Прасинтезными Компетенциями Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие в Воле Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца 1 млрд 7 млн 374 тыс. 824 Ивдивостями Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 536 млн 870 тыс. 912 Иерархизациями Воли Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 268-ю млн 435-ю тыс. 456-ю Совершенствами Мудрости Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 134 млн 217 тыс. 728 Синтезностями Любви Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 67 млн 108 тыс. 864 Началами Творения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 33 млн 554 тыс.432 Правами Созидания Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 16 млн 777 тыс. 216 Поядающими Репликациями Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 8млн 388 тыс. 608 Огнями Жизни Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 2 млн 97 тыс. 152 Духовоскрешениями Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 1 млн 48 тыс. 576 Светопробуждениями Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца 524 тыс. 288 Энергиями Генезиса Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Восприятие Служения Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца 262 тыс. 144 Субъядерностями Человечности Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь всем стяжённым и возожжённым, Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Восприятие Вершения Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца 131 тыс. 72 Формами Служения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Практики Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тыс. 536 Содержаниями Вершения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 32 тыс. 768 Полями Практик Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируя 16 Совершенных Восприятий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь Совершенным Восприятием каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, всем возожжённым каждым из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза 50-го, 18-го, 178-го горизонтов за поддержку каждого из нас в этой практике.
И, возвращаясь в физическое выражение, синтез-физически развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Византий Альбина, Недомовная Елена Ипостась
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 13.06.19г.

Практика 8.
Тренинг. Активация Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.


	Мы углубляемся в Хум каждого из нас. И в каждой клеточке физического и иных Тел и Частей, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всеми стяжаниями 18-го и иных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся, возжигаясь формой с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь, углубляясь с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и Синтез нас на стяжание и вхождение в мираклевое действие командно и индивидуально. И, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом. 
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся, проникаясь Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромиром Никой.
И переходим из зала ИВДИВО в зал Яромира Ники, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза командой Ипостасей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Ники, стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Восприятия в разнообразии его активации, реализации и применении. И нацелить каждого из нас на перспективы развития, оформления, применения, развёртывания и реализации Совершенного Восприятия каждого из нас в синтезе возможностей каждого. И, возжигаясь Синтезом Практики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
А теперь тренинг активации Совершенного Восприятия.
Аватары Яромир Ника что-то для нас включили. Ощущаем. И попробуйте воспринять, что сделали Аватары. Здесь именно Восприятие нужно, на уровне Ощушений и Восприятий. Это можно увидеть глазками, и этим вопросиком Яромир Ника тестируют команду.
 Аватары Синтеза что-то сделали для нас. Мы стоим в их зале, проживаем, вернее воспринимаем. Зал потемнел, то есть зал перестал быть светлым. И на полусферах на стенах, под потолком появились такие закругления, и на сфере появилось звёздное небо с секторальным явлением нашей Планеты.
 И там есть сияющая точка, попробуйте найти её. По звёздному небу написано на чёрном фоне Огненные письмена, текст определённого содержания вперемешку со звёздами. Вы можете видеть и звёзды, и буквы, сквозь которые движутся звёзды. Прочтите, куда ваш взгляд посмотрит. Это реальное Огненное письмо. Это реальная фраза. Что бы вы не увидели, это точно касается вас. Эта фраза тянется сейчас по вашему Восприятию к вам. 
И вот, Яромир любит такие вещи, красивые придумки. Высокое искусство Аватаров. Редчайший вариант, чтобы так получилось, когда Огненные письмена текут сквозь звёзды. И эта полусфера реальных звёзд. Эти звёзды можно ощутить. То есть, это можно воспринять. 
И просьба такая, не просто видеть, а ощутить эманации звёзд. Это реальные эманации звёзд, излучение звёзд. Даже можно почувствовать реальное тепло и огонь эманирующих звёзд из пространства. Это безопасно для нас. 
Яромир улыбается и говорит: «Вот такая Практика». У некоторых из нас там удивление, испуг, никто не ожидал. Подумали вначале, что встали в космосе, а мы остались в зале. 
Аватаресса Синтеза Ника бродит между нами и заглядывает в глазки, с вопросом: «Что, не воспринимаете?». Она тренирует нас своим Взглядом, чтобы мы включились, чтобы пошли Ощущения. 
Состояние зала сворачивается, и постепенно зал светлеет. Попробуйте это увидеть. Сфера исчезает. Это не наведённая голограмма была. Поэтому было сказано: «Это искусство.» Это два зала в одном, специальных зала.
И мы опять стоим в зале пред Яромиром Никой, и синтезируемся с Хум Яромира Ники.
Стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Практики Яромира Ники Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
         Глубже проникаясь Огнём, чтобы глубже воспринимать то, что нам показывают Аватары. Мы горим сейчас Аватарами Синтеза, горим Огнями Практики и их компетенцией. Если мы выходим в их зал, мы автоматически должны возжечься Огнём Практики. 
        И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из зала Яромира Ники в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развертываясь на 16385 Высокой Цельной Реальности. И, проверяя форму Ипостаси 18-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот Отец нам предлагает вот то же самое. Воспринять, что у него в зале поменялось. Изначально Вышестоящий Отец с Яромиром решили пошутить с нами, в хорошем смысле слова. Что изменилось? Зал есть. Только одно изменение. Посмотрите под ноги, пола нет. Точнее он есть, только прозрачный, внизу космос. Отец сделал пол прозрачный и показывает космос, вполне себе реальные звёзды, созвездия, Планеты. Смотрим на пол, только не падаем с ног, держимся на ногах. Мы стоим пред Отцом, это идеальная защита, смотрим космос. Пол ещё разлинован квадратиками, разные. Квадратики, параллели, меридианы, это сетка космоса или сетка Планеты. Отец улыбается. Это не весь масштаб космоса, это небольшой участок. Отец стимулирует у нас Совершенное Восприятие. И посмотрите, Отец улыбается, а пол приобретает свой оттенок. И пол перестает быть прозрачным. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум. И стяжаем Меч Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Меч перед нами, берём его в правую руку, вытягиваем правую руку вверх.
 И Изначально Вышестоящий Отец к вершине Мечей наших прикасается, вмещая Волю и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Меч вспыхивает Чистой Волей Изначально Вышестоящего Отца. И все Тело преображается ею. 
Мы возжигаемся Мечом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Меча Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И все Тело преображается ещё раз. И мы вмещаем Меч Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, утверждая, что Меч встраивается в Тело. Всем Телом развертываемся Мечом Восприятия. Всё Тело организуется этим. И итогами этого стяжания, вспыхиваем Мечом Восприятия каждым из нас, преображаясь этим Мечом, усваивая Меч Восприятия каждым из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человека Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И впитываем данный Синтез, преображаясь и возжигаясь Человеком Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
 И вспыхиваем Мечом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Человеком Вершения его в каждом из нас. Возжигаемся Синтезом Практик в явлении Яромира Ники, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Практик в каждую из 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, перестраиваемся каждой Частью на новое явление Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Практик Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся на явление Практик Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Практик Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Практик Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385-ю Практику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Возжигаясь, стяжаем прямой Огонь Практики Изначально Вышестоящего Отца Чистым Синтезом его в каждом из нас. И вспыхиваем 16384-мя  Практиками каждого из нас, возжигаясь 16385-й Практикой Изначально Вышестоящего Отца цельно, синтез- физически собою.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Яромира Нику. Возвращаясь в физическую выразимость, синтез-физически развёртываемся итогами данного стяжания.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Причерноморье, в Сферу, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.





Набор: Людмила Рудик Аватар Психодинамики каждого ИВО 16317ВЦР, 16258ВЦ, Причерноморье
Проверка: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Византий Альбина, Недомовная Елена Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 11.06.19г.







Практика 9.  Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся ИВДИВО подготовкой, Иерархическими реализациями каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Нитью Синтеза в синтезе всех Ядер, всех стяжённых Синтезов каждым из нас.
И возжигаясь всеми темами, мираклями, тренингами, рекомендациями, стяжаниями, Практиками 18-го и иных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
И переходим в зал на 16320 Высокую Цельную Реальность, развёртываясь в зале ИВДИВО. И синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас и синтезу нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим Синтезом на Итоговые стяжания 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Стандарта и Книги 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Кут Хуми, переходим Огнём и Синтезом, условиями ИВДИВО в зал Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
В синтезе с Кут Хуми Фаинь развёртываясь в этом зале, фиксируемся в этом зале. Зал большой, высокий потолок, стеллажей очень много, и перед стеллажами достаточно большое пространство. Мы становимся рядом с Аватаром Синтеза ИВДИВО и стяжаем Книгу 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И впитываем, сонастраиваясь с Книгой, впитываем Условия Кут Хуми, стяжённые в зале ИВДИВО. Начинаем распускать их в этом зале, притягивая Книгу, написанную индивидуально для каждого из нас. Берём двумя руками Книгу в руки, возжигаемся ею, сонастраиваемся с ней. Вспыхиваем этим Синтезом и, воспринимая, читаем название Книги: «Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Физическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца.»
 И силою мысли в формуляре, который завис в пространстве перед нами, оставляем свою роспись. И в синтезе с Кут Хуми переходим на семнадцатый этаж – Служащие, в вершинное здание каждого из нас. Развертываясь в кабинете каждого из нас и возжигаясь Итогами 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя, сонастраиваемся со всем зданием, буквально соорганизуясь с этим зданием, сопрягаясь этим зданием, укутывая это здание. Направляем от этого здания такую Нить Синтеза эманаций 18 Синтеза, сонастраиваясь с другими зданиями каждого из нас. 
И кладём Книгу 18 Синтеза на стол, берём книгу предыдущего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И с Книгой, в основном 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Книг Синтезов. И с благодарностью Аватару Синтеза Кут Хуми, Сотрудникам ИВДИВО мы возвращаем Книгу 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 У каждого она по-разному горит. Это степень нашей, нашего взаимодействия с этой Книгой. Когда Книга отдала вам весь синтез, она фактически не горит. Это просто книга, что-то не доработали, сразу просите в течении месяца или по необходимости в библиотеке Книг Синтезов дорабатывать тематики 17 Синтеза. Вот кому-то это прозвучало.
 И с благодарностью за восхождение Книгой 17 Синтеза, мы в синтезе с Кут Хуми переходим в зал ИВДИВО. И из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16 385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Итогового стяжания 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаясь этим Синтезом, преображаясь им, вспыхиваем пред Отцом всем стяжённым, всем возожжённым и углубляя наш синтез с Источником Воспитания каждого из нас, мы стяжаем Стандарт 18 Синтеза, стяжая 32768 64-льона Ядер Синтеза, 32768-рицы Субъядерного Синтеза, 16338-ой Высокой Цельности. Возжигаясь, проникаясь, впитываем, развёртываемся стяжённым. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 32 768 64-льона Ядер Огня, 32768-рицы Субъядерного Синтеза, 16338-й Высокой Цельности каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца записать Ядра Синтеза в Ядра Огня, цельно стяжая Ядро 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем сквозь Хум, прося развернуть в позвоночнике, в Нити Синтеза каждого из нас Ядро 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 18-ричный Синтез 18-ти, или у кого сколько стяжено, Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16338-ой Высокой Цельности 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 32768-восьмиричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-рицы Субъядерностей 16384-цы Высоких Цельных Реальностей, 16384-цы Человека в синтезе с 16384-цей 8 видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара Служения, Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций соответствующей Высокой Цельности в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16338-ой Высокой Цельности 18 Синтеза. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Ипостаси Синтеза Человека 16338-ой Высокой Цельности 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза и 64-цу Служения Ипостаси 18 Синтеза явлением Человека 16338-ой Высокой Цельности 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-цу Человека 16338-ой Высокой Цельности 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16338-ой Высокой Цельности 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 18-й Синтез с Изначально Вышестоящим Отца 16338-ой Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 18 Синтезом, в новых Условиях, в новых Огнях, в новых Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем в физическом явлении в данном физическом Теле Человека всего стяжённого Синтезом и Итогом Практики Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаемся в физическую выразимость, развёртываемся эманацией всего стяжённого и возожжённого. Возжигаясь Человеком Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 16-рицей Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Мечом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И всем стяжённым и возожжённым,  развёртывая Итоги 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в Сфере ИВДИВО Причерноморье, в Сферах ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас .
И выходим из практики с благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу, ИВДИВО, Изначально Вышестоящей Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца, за допущение каждого из нас к данному Синтезу, за помощь и поддержку каждому из нас во время стяжаний 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. 
Аминь.





Набор: Ирина Григорьевна
Проверка: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье,  ИВАС Византий Альбина, Елена Недомовная Ипостась
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 12.06.19г.
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