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Тренинг - практика 1.
Столпно - магнитное действие Синтезом 50-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца минимально.

Стяжание Преображения головного мозга каждого Поядающим Огнём Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
Мы углубляемся в Хум каждого из нас, возжигаясь всем Синтезом и Огнём каждого из нас, физически одевая форму Служения, начинаем с этого. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности, становясь в форме Служащих.

И мы оформляемся пред Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО. Приветствуем Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Даже самолёт вовремя летит (смеётся). Прося преобразить на явление 19-го Синтеза каждого из нас синтез-физически собою.
И возжигаемся этим, заполняться начинаем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление 19-го Синтеза каждым из нас. И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся в форму, чётко организуясь всем своим Ипостасным Телом в данную нам форму. И вплоть до физического Тела регистрируем эффект этой формы на каждом из нас. 

И, возжигаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наполняясь всем выражением 19-м Синетезом Изначально Вышестоящего Отца, начинаем уплотняться всем своим Телом в явлении 19-го Синтеза. Уплотняемся каждой Частью, каждой Системой, Аппаратом, Частностью, всеми своими Иерархическими реализациями от Посвящений до Должностной компетенции каждого из нас.

И запрашиваем у Кут Хуми Фаинь процентовку, сколько каждый из нас взял этого Синтеза, уплотняясь им. И нам нужно 50% плюс один минимум. И, уплотняясь каждой Частью, концентрируясь, начинаем эманировать 19 Синтез. И, достигнув 50% плюс один, наполнившись этим Синтезом, мы в зале ИВДИВО начинаем эманировать 19 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь усиляют концентрацию в Теле.
Когда мы за 50% перешли, после этого начинаем эманировать. Эманируем столпно, синтез-физически, чтобы Тело физическое включилось концентрацией 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, идём вслед за Аватарами Синтеза ИВДИВО, которые переводят нас в соседний зал.
И мы переходим в соседний зал, и в центре зала стоят кресла, индивидуальные кресла, очень удобные, полукругом. Ипостасным Телом, по Синтезу и Огню чётко находим обозначенное кресло каждого и садимся в это кресло.

И, проникаясь этим залом, Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы учимся ощущать, чувствовать, тактильно в том числе, и кресло, и зал. Проживите спиной, всем Телом, руками, что под руками подлокотники, очень удобные, под спиной спинка, очень удобные кресла. 

И перед нами опускается экран, сейчас он прозрачный. И Кут Хуми Фаинь каждому индивидуально на этом экране развёртывает голографические изображения итогов обучения в течении этих двух месяцев. Нам перелистывают главные темы стяжания, которые нужны для вашего развития, какие-то ситуации, какие-то процессы, которые чётко напрямую связаны с вашим развитием 2-м Курсом. Показываются ситуации, но не только как констатация факта, а как результаты, как достижения, чего достигли, куда перешли. В такой хронологической последовательности.

И каждый из нас находится в очень удобном кресле, максимально расслабьтесь, и расслабиться надо на тему «вижу, не вижу». Просто воспринимайте, сканируйте, проникайтесь, проживайте, чувствуйте, ощущайте просто состояние той среды, которая сейчас вокруг вас есть. Мы сейчас все в этом процессе.
Сейчас идёт учёба не блокировать себя ничем. И чем больше ты открываешься, тем легче и проще ты видишь. Смотрите на экране – концентрация итогов, и итоги фиксируются в Хум каждого из нас, а вовне мы видим голограммы. Постарайтесь головному мозгу развернуть возможность открыться новому масштабу, впитывая другие голограммы. Глаза могут не видеть, а головной мозг сейчас очень чётко соорганизован. 
И голограмма завершается, экран сворачивается. Мы встаём с кресла, к нам выходят Кут Хуми Фаинь. И каждый синтезируется с Кут Хуми Фаинь, стяжая магнитный Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, проникаясь, заполняемся магнитным Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Столпом Синтеза Частей каждого из нас, минимально 50 Частей, максимально 256 базовых в 16-ти вариантах 4096-рица. 

И продолжаем наполняться магнитным Огнём, развёртываясь синтезом Частей каждого из нас, столпно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь Столпом Частей каждого из нас со Столпом Частей Аватара Синтеза Кут Хуми, минимально 50, 49-ое Пламя, 50-ое Восприятие, и Фаинь. 

И просим Кут Хуми Фаинь научить действовать Столпом 50-ти Частей, или у кого сколько воззожглось в Столпе. И вам Кут Хуми Фаинь выдают задания, вокруг каждого из нас формируется определённое условие, данное Кут Хуми и Фаинь на обучение, делая это задание минимально синтезом 50-ти Частей. У каждого своё условие, вплоть до того, что может быть задание садиться и писать, или стоять Столпом Частей и говорить. Действуем все.
И вписывается печатью опыт действия минимум 50-тью Частями каждым из нас. И синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, преображаясь итогами обучения. Завершаем действие, становясь лицом к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И стяжаем концентрацию Огня Ядром с записью Синтеза на полученный опыт действия Столпом Частей в синтезе их, максимально 50-ти Частей. И возжигайтесь той концентрацией Огня, которая вам дана, как только вы впитываете этот Огонь, он расходится по всему Телу, субъядерно фиксируясь на каждое Ядро Тела вашего Ипостасного, и в синтезе всех ваших Тел.
И вспыхиваем этим Огнём, завершаем действие в этом зале. И вместе с Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами, стяжаем Синтез Синтеза, прося преобразить каждого из нас. И теперь смотрим на Кут Хуми Фаинь, вы синтез 50-частно минимально сейчас, у кого-то больше. Сейчас попробуйте прожить разницу, когда вы действуете привычным синтезом Частей и синтез 50-частно минимально.
И мы стоим в зале пред Кут Хуми и Фаинь, проживаем и можем открыть глаза, такой мираклевый взгляд, 50 Частей, 50 Систем, вот биологически известных в вашем физическом Теле, хотя бы сколько вспомните. Действует Синтез, включается минимально на каждую Систему, идёт включение всех Систем. Совсем другая позиция, когда мы действуем синтез- частно, это тоже слаженная система Частей, оно наступает, и обратного хода не должно быть, это естество. 
Все Части, какая-то сильнее, какая-то слабее, действуют, но в синтезе идёт глубокая активация. Аватаресса Фаинь говорит нашей команде: «Надо допустить это и увидеть, что Частности начинают появляться у каждой Части. Нам надо это допустить.»
И обращаемся к Кут Хуми с просьбой допустить это состояние, когда у каждой Части рождается Частность, минимально одна, любая: условие, взгляд, параметод, движение, идея, Я Есмь и так далее. И Часть должна двигаться, у каждой Части есть телесная форма. И стяжать Часть и стоять – это ещё не двигаться ею. И проживите сейчас состояние, когда Синтезом 50-ти Частей идёт заполняемость, движение, плотность, психодинамичность, сонастройка, и появляется глубина и масштаб. 

И по итогам этого процесса идёт координация с определённым видом материи или реальности, работают Части ракурсом определённых реальностей, и включаются эталонно 50 видов материи на 50 Частей. Это глубина, проникновение, взаимодействие, это наша масштабность, попробуйте это сейчас, не торопясь, прожить. Проблема начинается с головы, преодолели проблему, Тело пойдёт и войдёт. Голова должна допустить, Тело войдёт в новый опыт, и вот масштаб всех наших возможностей, элементарно, то дело, которое у нас на физике не получается.
А теперь в тренинге подумайте об этом деле, которое не получается у вас. Та ли эта проблема, которая накрывает тебя, лишает психодинамической активности, представьте проблему и посмотрите на неё синтезом 50-ти Частей. Слово «не могу» лишает каждого возможностей, здесь не получилось, но ты пойдёшь другим путём и всё получится. Когда включается синтез Частей, у нас появляются способы, способности реализации порученного каждому задания. 

Иногда ситуации нас зажимают и очень сильно. Синтезом 50-ти Частей начинаем выходить за те пределы, где мы не видим выход и синтезом большего количества Частей видим больше способов решений: 50 мыслей, 50 условий, 50 чувств. Это масштаб того действия, который мы должны, вы можете сделать, как Служащие. И Аватаресса Фаинь буквально наделяет нас этим опытом.

Сейчас от Аватарессы идёт определённая среда Практики, Тренинга. Кут Хуми ведёт этот процесс, и попробуйте Телом переключиться, перестроиться, сорганизоваться новым масштабом, новыми возможностями, позицией наблюдателя. И Кут Хуми говорит нашей команде: «Будьте свободны от проблем, не зависьте от них.» 

Проблемы – это наши условия, но не должно быть зависимостей от них, не должно быть рабского состояния, что это моя проблема. Проблема – это условие, задача нашего роста, где появляются способы решения этих условий. Тупик начинается, когда ситуация накрывает тебя и ты ведёшься ситуацией, её не видишь. Тебе надо ситуацию охватить максимальным синтезом Частей и условий.
И мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за возможность и опыт итогов активации столпно-магнитной 50-ти Частей каждого из нас и нового Ивдивного взгляда на ситуацию, проблему каждого из нас.

         И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в формах Ипостасей 19-го Синтеза. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности. 

И, проникаясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца синтез 50-ти Частно, Столпно, Синтез-физически каждым из нас. 
И, столпностью проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, стоя пред Отцом, проникаемся Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить головной мозг каждого из нас новым Синтезом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с центром головного мозга каждого из нас, с центром Головного Мозга Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в Головной Мозг Изначально Вышестоящего Отца, головным мозгом каждого из нас, Отжас с Отжасом синтезируются.
И мы стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, и просим Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца максимально преобразить каждого из нас, головной мозг каждого из нас, на стяжание 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняемся в головном мозге каждого из нас Поядающим Огнём Отца Синтезом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Поядающий Огонь Отца в головном мозге каждого из нас, в подготовке каждого из нас и преображении головного мозга нашего к стяжаниям 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическое выражение, синтез-физически развёртываясь столпностью 50-ти Частей минимум в каждом из нас, развёртываясь магнитностью Ивдивного взгляда на проблему каждого из нас. И, вспыхивая Поядающим Огнём Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, в головном мозге каждого из нас, эманируем достигнутый Синтез данным Тренингом-стяжанием в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферу ИВДИВО 16275 Высокой Цельности Одесса, в Сферу ИВДИВО 16216 Высокой Цельности Южная Пальмира и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики-тренинга.
Аминь.

Набор и проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316ВЦР 16258 ВЦ, ИВАС Византий Альбина, Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 21.06.19г.
Практика 2
Стяжание Эталонного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас, возжигаемся столпно - магнитной активацией 50 Частей в каждом из нас. Возжигаемся всеми ИВДИВО подготовками, Иерархическими реализациями в каждом из нас, оформляясь формой Ипостаси 19-го Синтеза. Вспыхивая глубже, мы возжигаем Поядающий Огонь Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге каждого из нас.
     И, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 19-го Синтеза. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Кут Хуми Фаинь. 
    И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза ИВДИВО, стяжаем, заполняемся, проникаемся, и преображаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Эталонного Головерсума, с организацией нового явления картин, синтеза концентрации базы данных 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей каждого из нас, и Синтезом нас. 

    И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся условиями ИВДИВО на стяжание Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.  И вплоть до физики, доводим этот Синтез, заполняем физическое Тело, распускаем этот Синтез синтез-физически. Охватываем стяжанием и физическое синтез выражение каждого из нас.

    И далее, из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца. 

    И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим прощения за любые некорректные картины Головерсума, прося завершить их, картины Головерсума любых прошлых воплощений, любых прошлых эпох и цивилизаций, рас, иных видов явления, не соответствующих головерсумной реализации новой эпохи каждым из нас. Прося высвободить головерсумную Энергию, головерсумный Свет, головерсумный Дух и головерсумный Огонь из этих оков для развертывания новых картин развития Головерсума каждым из нас. И просим завершить все человеческие, семейные, профессиональные и иные картины, тормозящие наше развитие. 

    Просим завершить любые, иерархические, отцовско - материнские, Ивдивные и служебные картины каждого из нас, не соответствующие реалиям каждого из нас и реализации каждого из нас. 

    И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление картин, действенных и полезных каждому из нас. Остальное пережигая, отсекая, завершая. 
    И синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем базовые устойчивые картины Головерсума каждого из нас в синтезе всех неповторимых связей физически собою. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
    И, стяжая 4096 картин Головерсума явления 4096 Частей каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 картин Эталонных Систем Частей каждого из нас. 
    И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 голограмм, Эталонных Аппаратов, Систем, Частей каждого из нас. И, возжигаясь 4096 голограммами, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца голограмм Эталонных Аппаратов, Систем, Частей каждого из нас. 
   И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 картин Головерсума, явления 4096 реализаций Частностей, Аппаратов, Систем, Частей. Стяжая картины Частностей, Аппаратов, Систем, Частей Головерсума Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384- ричный Головерсум Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Эталонными картинами, их явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, проникаясь всем стяжённым и возожжённым, вспыхиваем Головерсумом 16384- рично в явлении Человека Синтезом 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей в каждом из нас и каждым из нас, стяжая обновлённый Головерсум в базовой реализации 16384-рицы в каждом из нас. 
И, возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым синтез-физически. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

      И эманируем, развёртывая Головерсум каждого из нас, явлением картин, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 16384-рицей каждого из нас, и в Синтезе Головерсума каждого из нас, явлением соответствующих видов материи физически собою. 
      И, эманируем итоги стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в Сферы ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.
Набор: Людмила Рудик Аватар Психодинамика Каждого ИВО16315ВЦР 16258ВЦР Причерноморье ИВАС Янов Вероника
Проверка: Аватар Синтез-физичности Каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ, ИВАС Византий Альбина, Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 22.06.19г.

Практика 3.
Стяжание Головерсума Учителя Синтеза ИВДИВО.

Стяжание Головерсума 9 видов Человека. 

Головерсум 8 видов Реализаций.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, проникаясь 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в формах. 

И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас явлением специфики Головерсума, от Человека Практики до Аватара Синтеза, до Отца-Матери каждым из нас, соответствующей глубиной картин перспективной реализацией каждого из нас и Синтеза нас этим.

И, максимально заполняясь, преображаясь этим Синтезом, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем картинку Служения ИВДИВО каждому из нас, кто служит в подразделении, или кто Ипостась Синтеза, вы служите 19 Синтезом. 

И мы стяжаем Головерсум Служащего Изначально Вышестоящего Отца, уточняет- 
Головерсум Учителя Синтеза ИВДИВО в должностной компетенции каждого из нас.

И стяжаем Головерсум Ипостаси 19 Синтеза для тех, кто не служит, соответствующей картиной реализации. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь командой Ипостасей 19 Синтеза. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделить каждого из нас и Синтез нас Головерсумом Учителя Синтеза ИВДИВО или Головерсумом Ипостаси Синтеза, для действующих сейчас. И возжигаемся картиной явления Головерсума Учителем Синтеза. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

И вот здесь внимание. Просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь все картины, наносные влияния и воздействия на каждого из нас, не соответствующие Служению, Учительству или Ипостасности каждого из нас. Или выявляющее на нас навязанными картинами или головерсумными связями, и просим сжечь это в каждом из нас и в Синтезе нас.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать все картины Головерсума в одну картину Реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И повысить реализацию общей картины Головерсума каждого из нас из Человека Вершения или первых видов Человека вверх, вплоть до Аватара Синтеза, явлением каждым из нас, прося повысить центровку и качество реализации головерсумности каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас.  

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум одного из девяти видов Человека, в базе явления человека Метагалактики 6 Метагалактической 14 Планетарной расы, явлением от Человека Плана Творения до Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая формирование картины Головерсума физически собою каждым из нас, ракурсом соответствующей типовой деятельности.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И на данное явление каждого из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Посвящённого каждого из нас в синтезе всех Посвящений и их Прав Созиданий, в формировании явления картины Посвящённого каждым из нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Служащего в формировании и реализации картины Служащего каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, с явлением всех Статусов и Начал Творения каждого из нас ею.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Ипостаси с явлением и реализацией картины Ипостаси в синтезе всех Степеней Творящих Синтезов в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Учителя явлением и развитием картины Учителя в синтезе всех Синтезностей и реализуемых Эталонов Синтезности в каждом из нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся картиной Учителя, Головерсумом Учителя в каждом из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Владыки явлением и реализацией картины Владыки в синтезе всех Полномочий Совершенств и Совершенств явления Полномочий Совершенств каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Аватара явлением и реализацией картины Аватара синтезом всех Иерархизаций каждого из нас во всех её спецификах. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Отца-Матери каждым из нас, стяжая Картину Отца-Матери синтезом всех накоплений и явлений Ивдивости каждым из нас, во все специфики Ивдивости собою. И преображаемся этим. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца одномоментно развернуть 8 картин действия каждым из нас, всепроникающе синтез-физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всепроникающей Голографичностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за данное стяжание, за допущение наше к стяжанию Головерсума 9 видов Человека, 8 видов реализаций каждым из нас.

Возвращаясь в физическое выражение, синтез-физически развёртываемся, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза, и в Сферу ИВДИВО каждого из нас.

И, развёртываясь итогами первой части первого дня 19 Синтеза, мы выходим из практики.

Аминь.
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Владыки 16256 ВЦР 16275 ВЦ, ИВАС Никита Стелла, Ильченко Ирина Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ, ИВАС Византий Альбина, Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 30.06.19г.
Практика 4.
Стяжание Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, 16-ю вариантами 4096-рицы.
Стяжание базовых Эталонных 256 Чакр. 4096 чакры Головерсума.

Стяжание Ядра Огня Жизни Единого Головерсума в синтезе 16 Головерсумов.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности 16320-й, развёртываясь Ипостасями 19 Синтеза в форме.

И, стоя пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 51 Части Головерсума, в 16 вариантах его реализации 4096-рицы каждого из нас, явлением базовых головерсумных специфик каждого из нас и Синтеза нас физически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей командой нашей. 

И, проникаясь Синтезом и условиями данного стяжания, стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в явлении Эталона 51 Части, в синтезе 16 вариантов 4096-рицы каждого из нас и Синтеза нас, Единым Цельным Головерсумом физически.

И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание базовых эталонных 256-ти чакр с голографическим явлением Головерсума и устойчивыми голографическими картинами в синтезе сфер устойчивого явлением чакр каждым из нас и Синтезом нас.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 чакры по позвоночному столпу, нечётные – по позвонкам, чётные – между позвонками, каждому из нас, стяжая 64 чакры Чувств Головерсума голографических чакр позвоночного столпа каждому из нас и Синтезу нас.

И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы, развёртывая в позвоночном столпе явление 64-х чакр Чувств Головерсума в каждом из нас и Синтезе нас, с чакрами соответствующих названию Частей каждого из нас. 

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 97 чакр, с 65-й по 161-ю, в распределении отделами головного мозга, в отражении явления 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Поядающим Огнём Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 97 чакр Чувств Головерсума в отделах головного мозга каждого из нас, Стандартом Изначально Вышестоящего Отца в нас.

И возжигаемся 97 чакрами Чувств Головерсума в головном мозге каждого из нас, в отражении 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь им, стяжаем со 162-й по 192-ю чакры, от подстопной до 192-й сферы вокруг Тела чакр Чувств Головерсума, фиксирующихся в Теле, итоговой 192-й – вокруг Тела каждого из нас. 

И, проникаясь, преображаясь, фиксируем под двумя стопами 

162-ю чакру Физического мирового Тела, 

163-ю чакру Тонкого мирового Тела – центром левой стопы,

164-ю чакру Метагалактического мирового Тела – центром правой стопы,

 165 чакру Синтезного мирового Тела, подколенный левый центр,

 166 чакру Частностей, подколенный правый центр,

 167 чакру, Аппаратов левой ладони,

 168 чакру, Систем правой ладони,

 169 чакру, левой грудины под соском, во взаимодействии с огненным центром Любви,

 170 чакру Посвящений правой грудины под соском, во взаимодействии с огненным центром Мудрости.

И так далее по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 192-ю чакру Отца сферой Ивдивости внутри Физического Тела цельно, в синтезе всех Тел и телесных выражений, и 193-ю чакру ИВДИВО сферой Синтез Синтеза вокруг Человека в каждом из нас и Синтезом нас.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем со 194-й по 256-ю чакры-сферы оболочками вокруг Человека, в явлении Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, вспыхивая 256-ю Эталонными чакрами Чувств Головерсума, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим 256-цу Эталонных чакр Чувств Головерсума развернуть 16-ричным Иерархическим принципом в 4096-рицу систематик Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 чакр Головерсума явлением голографического развития Головерсума каждым из нас и Синтезом нас, с явлением 4096-ти базовых голограмм эталонно каждой чакре Головерсума каждого из нас. И явления Синтеза голограмм в каждой чакре по количеству лепестков данной чакры, или в удвоении голограмм от первой чакры к предыдущей чакре, соответствующим качеством и количеством голографий по действующему количеству голограмм в каждой чакре каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 чакр с эталонными галограммами и синтезом голограмм по количеству действующих лепестков, синтезом голографий в каждой голограмме по действующим голограммам данной чакры, в минимальном стандартном явлении.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 оболочки Единого Головерсума в синтезе 16 вариантов его явления, явлением 16384-х картин в реализации 64 видов материи в синтезе их, явлением Высоких Цельных Реальностей и синтез-физичности голограмм, явления 16384-х видов организаций материи синтез-физичностью каждого из нас и перспективами Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца. С развёртыванием каждой картины из 1684-х, синтезом 16-цы от Огня до Вещества, явлением соответствующего Огня, соответствующего Духа, соответствующего Света, соответствующей Энергии, соответствующей Субъядерности, соответствующей Формы, соответствующего Содержания, соответствующего Поля, соответствующего Времени, соответствующего Пространства, соответствующей Мерности, соответствующей Воссоединённости, соответствующей Самоорганизации, соответствующей Эманации и соответствующего Вещества Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезе нас.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем для каждой оболочки Головерсума 16384 картины Головерсума, явления Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА 64-мя видами материи, и синтезируемой синтез-физичности в каждом из нас и Синтезом нас явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца этим, в синтезе Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций каждому из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Жизни Единого Головерсума в синтезе 16 Головерсумов с перспективным развитием Совершенного Головерсума каждым из нас и Синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, явления концентрации ядер в Ядре Огня Жизни Головерсума всех оболочек, 16384-х в каждом из нас. 

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Ядром Огня Жизни Головерсума в насыщенности 16384-мя Ядрами оболочек Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезом нас.

И, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым данной практикой, входя в эталонное явление 51 Части Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас синтез-физически собою.

И, проникаясь, развёртываясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в физическое выражение, синтез-физически распуская всё стяжённое в Ядро Головерсума чётко в центровке головного мозга, с оболочкой Головерсума вокруг физического Тела, с фиксацией 16384-х сфер оболочек Головерсума, в каждой из которых голограммы, голографии, и в явлении 4096 чакр Чувств Головерсума в каждом из нас.

И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем итоги данной практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Владыки 16256 ВЦР 16275 ВЦ, ИВАС Никита Стелла, Ильченко Ирина Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ, ИВАС Византий Альбина, Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 02.07.19г.
Практика 5.
Координация Головерсума Изначально Вышестоящего Отца с экоматами Метагалактики Фа. Стяжание пакетов голографических Ядер 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. 

Головерсум Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым. Проникаясь формой Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим на 16320 Высокую Цельную Реальность, развёртываясь в зале ИВДИВО.

И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на координацию Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с экоматами Метагалактики Фа, и стяжание пакетов голографических Ядер в выражении 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа каждым из нас. 

И, заполняясь условиями и Синтезом Аватаров Синтеза ИВДИВО, мы из зала ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Его Синтез в Хум каждого из нас. Заполняясь этим Синтезом, просим преобразить нас к данному стяжанию.

 И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Шуньяту Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, проникаясь, переходим, развёртываясь в синтезе с Отцом, в Шуньяте Метагалактики Фа, синтезом нас развертываясь командно внутри Метагалактики Фа, не за её пределами, а внутри. Центровка Метагалактики Фа – 8192-я, 8193-я Высокая Цельная Реальность. 

В этом выражении становясь в специальном зале, на специальной площадке, это зал Шуньяты Метагалактики Фа, твёрдая основательная площадка, вокруг неё сфера. Становимся в центре вместе с Отцом, и возжигаясь Шуньятой Метагалактики Фа каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Самоорганизации экоматов Метагалактики Фа каждому из нас. И, развёртываясь сферой Самоорганизации Метагалактики Фа в синтезе с экоматами Метагалактики Фа, возжигаемся Головерсумом каждого из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать Головерсум каждого из нас с системой экоматов Метагалактики Фа и системой самоорганизации Метагалактики Фа, проникаясь этим Синтезом, следуем ему. 

Отец ведёт нас по площадке, ближе к сфере, по радиусу становимся у сферы, по краям, и открывается окошко. Вся сфера в матрицах, причём матрица ячейками развёрнута, могут быть разные формы, гармонично расположенные. Попробуйте взгляд направить на эти ячейки. Вы когда-то выходили в экоматы Матери Планеты Земля, это сфера экоматов вокруг Метагалактики Фа, буквально вы смотрите в окно изнутри в Метагалактику, попробуйте настроить взгляд. Можно увидеть пространство соорганизации материи, Планет, Галактик, расположенных чётко иерархически. 

Экоматы – это взгляд на материю Метагалактику Фа. Отец помогает нам отстроить сейчас Головерсум. И, синтезируясь Головерсумом каждого из нас с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, смотрим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Вы Есмь часть Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 

И Отец направляет наш взгляд на одну из точек во всей Метагалактике Фа, межпланетными пространствами, космическими пространствами, звёздами. Зафиксировалась точка и наш взгляд на эту точку, и при концентрации на определённую точку появляется устремление что-то увидеть, сконцентрировать, осознать процесс, воспринять. Ты увидел Планету, начинаешь сканировать её, что там. 

И, сонастраиваясь с этой точкой, идёт тренировка нашего Головерсума и состояние головерсумное, которое вспыхивает на разглядывание и на фокусирование внимания на данную Планету, на данную точку. Эманируем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в эту точку, просто физически сонастраиваясь с ней. И начинаем вниманием возвращаться в зал на Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы стоим в Шуньяте Метагалактики Фа и, сонастраиваясь с Шуньятой Метагалактики Фа, начинаем эманировать Фа Метагалактики Фа на Планету Земля, просто наше Ипостасное Тело в Шуньяте Метагалактики Фа, а ваше Физическое Тело на Планете. И буквально намагничиваем состояние Шуньяты Метагалактики Фа и наше выражение физически на Планете в цельное явление, где Планета – это центровка Метагалактики, попробуйте найти эту цельность, прожить мгновенно, это не линия снизу вверх, это одно целое состояние в ИВДИВО. 

И мы стяжаем явление Шуньяты Метагалактики Фа Планеты Земля каждому из нас и Синтезу нас, как принцип развития, реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Метагалактики Фа каждым из нас, в синтезе всех возможных выражений Головерсума и реализаций Метагалактики Фа каждым из нас и Синтеза в нас. 

И в зале Шуньяты Метагалактики Фа стяжаем 16384 пакета голографических Ядер 16384-х Высоких Цельных Реальностей, в синтезе 64 видов материи, явления в оболочках, сферах Головерсума каждого из нас насыщенной голографической ядерной среды, с явлением пакета голографических Ядер, реализаций голограмм и картин каждой Высокой Цельной Реальности, в синтезе 64 видов материи осуществлением метагалактическим каждым из нас. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И на перспективу развития и роста каждого из нас стяжаем Головерсум Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтеза нас, мерой подготовки, иерархически, в пристройке каждого из нас к Вышестоящему виду материи в соответствии с нашими Иерархическими подготовками, Ивдиво-реализациями, стяжёнными программами индивидуального роста и развития. 

И развертываемся Головерсумом Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, Головерсумом Метагалактики Фа в синтезе 16384 пакетов голографических Ядер в освоении Метагалактики Фа каждым из нас. И преображаемся этим.

 И, возвращаясь в зал ИВДИВО в синтезе с Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную и дневную подготовку 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас этим. 

И, развёртываясь синтез-физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферу ИВДИВО 16275 Высокой Цельности Одесса, в Сферу ИВДИВО 16216 Высокой Цельности Южная Пальмира и в ИВДИВО каждого из нас.

 И выходим из практики, переключаясь на ивдивное взаимодействие со всеми и каждым условиями данного Синтеза.

Набор практики: Аватар МЦЦ ИВО 16313 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Юсеф Она Кизинская Инна

Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ, ИВАС Византий Альбина Елена Недомовная Ипостась.

Проверено и сдано Кут Хуми: 03.07.19г. 

Практика 6.     
Воскрешение Четверицей Я. 

Стяжание Головерсума четырёх Мировых Тел Метагалактики Фа.
Настраиваемся. Максимально расслабляемся.

Третий горизонт - это ещё психодинамика, поэтому психодинамически находим Телом максимально комфортную позу, чтобы максимально глубже войти в данное стяжание. Чтобы всё было релаксировано, чтобы всё было открыто навстречу Огню и Синтезу Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца.

И у нас сейчас шла расшифровка ночной подготовки, а это значит шло оформление этого Синтеза в каждом из нас. Уже идёт практика. Проживите, сейчас объём ночной подготовки стягивался в Хум каждого из нас.

И мы концентрируем всё внимание наше в Центровку, в Шуньяту каждого из нас. Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь всеми Ядрами стяжённых Синтезов, которые фиксируются в позвоночнике, в Нити Синтеза каждого из нас. Возжигаемся ИВДИВО подготовкой, Иерархическими реализациями каждого из нас.

И вспыхиваем формой Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь нашей возожжённостью с Кут Хуми Фаинь, мы максимально проникаемся Головерсумом каждого из нас с Головерсумом Кут Хуми Фаинь, всем Синтезом нашим с Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.

И приветствуем Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогов ночной подготовки и дневной подготовки каждого из нас. Прося впитать, сконцентрировав Синтез дневной, ночной подготовки в Хум каждого из нас и обучить каждого из нас чтению этого Синтеза для применения рекомендаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

И, проникаясь, впитывая, возжигаемся Синтезом дневной и ночной подготовки в каждом из нас, стяжая условия и Синтез второго дня 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, преображаясь, входим в эти условия, в этот Синтез, стяжая у Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четырёхричный, в нас. 

Прося преобразить нас на явление, координацию, единство и глубину, разработанных предыдущей эпохой: Я Высшего - Я Духа; Я Низшего - Я Света и Физического Я каждым из нас, троичностью Я в преодолении иллюзий, наваждений, не корректностей, неадекватностей любого из трёх Я. И в синтезе трёх Я собою, стяжания Синтезного Я каждым из нас.

И, преображаясь этими условиями, этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. Развертываясь в формах Ипостасей 19 Синтеза. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Высшее Я - Я Духа каждым из нас, стяжая, и возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Низшее Я - Я Света. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пассионарное Я Физическое, стяжая и возжигаясь им. 

И, проникаясь троичным Я каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтроицу Я каждым из нас и синтезом нас физически собою.  Развертываясь ею, вспыхивая ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

И стяжаем Я Синтезное каждому из нас и Синтезу нас.

И, вспыхивая четверицей Я, от Я Физического до Я Синтезного, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Майтрейности Изначально Вышестоящего Отца, в преодоление любых иллюзий, наваждений. 

И, возжигаясь стяжённым, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелесно каждым из нас, в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Я Синтезного физически каждым из нас. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Я Синтезным во всех Телах, во всём нашем Синтезе, Явлением Изначально Вышестоящего Отца в нас. 

И, проникаясь, развёртываемся Я Синтезно Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сформировать Я Синтезное каждому из нас, насытить его возможностями Я Синтезного. Преображая, воскресить каждого из нас из трёх Я в четыре Я, развёртывая четверичный принцип Майтрейности, где Физическое Я фиксируется в копчике, Я Света – в Хум, Я Духа – в головном мозге и Я Синтезное – в темечке каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение каждого из нас четверицей Я с расширением Майтрейности каждого из нас на четверицу Я. И преображаемся данным.

 Глубже развёртываясь этим пред Отцом, мы проникаемся 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем четыре вида, четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжая четыре вида Головерсумных Явлений четырьмя Мировыми Телами, с явлением четырёх видов Головерсума: Головерсума Физического Мира, Головерсума Тонкого Мира, Головерсума Метагалактического Мира, Головерсума Синтезного Мира, соответствующими мировыми Телами каждого из нас. 

И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим активировать Синтезное Мировое Тело каждого из нас.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Синтезного Мирового Тела каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Головерсум Метагалактического Мирового Тела каждого из нас в явлении его Синтезом Головерсума Физического мирового осуществления каждого из нас с прямой взаимосвязью с Головерсумом Синтезного Мирового Тела, всё во всём. И явлением головерсумных отношений как независимо вне Тела во сне, с ростом осознанности действия во снах головерсумно, так и физическим головерсумным осуществлением, явлением Головерсума Мирового Метагалактического Тела каждым из нас.

 И, возжигаясь, развёртываясь стяжённым Головерсумом Мирового Метагалактического Тела, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Тонкого Мирового Тела, прося активировать Тонкое Мировое Тело каждого из нас с возможностью независимого хождения, действия Тонкого Мирового Тела, как в физическом контроле, так и самостоятельно в перспективе каждого из нас. И одномоментного Синтеза Головерсума Тонкого Мирового Тела физического осуществления каждого из нас. 

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Физического Мирового Тела каждого из нас, физическим явлением собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Головерсум Физического Мирового Тела явлением и в физическом осуществлении каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в Физическом Мировом осуществлении каждого из нас.

 И, возжигаясь четырьмя головерсумными Мировыми телесными явлениями в каждом из нас, в синтезе их, и Синтеза Головерсума Физического осуществления каждого из нас.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Головерсум Вышестоящей Высокой Цельной Реальности в экополисе Метагалактики Фа. Стяжая Головерсум экополиса Высоких Цельностей Служения и осуществляемый физически, физическим Телом Человека, явлением Синтеза Высоких Цельных Реальностей Высоких Цельностей синтез-физически собою.

 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всех стяжённых Головерсумов, всё во всём собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум каждого из нас и, возжигаясь Головерсумом каждого из нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся всем стяжённым и возожжённым, проникаясь этим Синтезом в нас, вспыхиваем Головерсумом Физического Мирового Тела, Тонкого Мирового Тела, Метагалактического Мирового Тела, Синтезного Мирового Тела ракурсом 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И Отец направляет поток 19 Синтеза каждому из нас. И мы, проникаясь, итогово вспыхивая, преображаемся всем стяжённым. 

И, проникаясь Головерсумом каждого Мирового Тела из четырёх Головерсумов, из Зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем явление Головерсума жителям Планеты Земля, Гражданам, воплощённым на Планете Земля здесь и сейчас. И вот каждый из нас Есмь Часть Отца, Часть Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы эманируем Головерсум по всей Планете Земля с учётом 7 миллиардов 800 миллионов жителей Планеты Земля концентрировано. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, обращаемся с просьбой наделить каждого Гражданина Планеты Земля Головерсумом, в перспективе его развития и применения синтез-физически Метагалактикой Фа.

 И стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 7 миллиардам 800 миллионам жителям Планеты Головерсум Изначально Вышестоящего Отца перспективами роста каждого Изначально Вышестоящим Отцом. 

И эманируем всё стяжённое, данное явление по Планете. 

       И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим, компактифицируя всё стяжённое и возожжённое в Теле.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

И, возвращаясь в физическое выражение, развертываемся синтез-физически. Направляем Синтез данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.
Набор: Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВ Отца Нападовская Людмила.
Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ ИВАС Византий Альбина, Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 29.06.19г.
Тренининг 7.
Стяжание Головерсумов пяти пар Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра Тамилы, Юлиана Мирославы, Визара Ванессы, Огюста Беатрисс.

Действие Столпом Головерсумов 5-ти пар Аватаров Синтеза по территориям Планеты Земля прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями, темами, тренингом, рекомендациями, итогами дневной, ночной подготовки. Возжигаемся всеми стяжёнными Ядрами всех стяжённых Синтезов в каждом из нас. Возжигаемся формой Ипостасей 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходя в зал ИВДИВО, развёртываясь, становясь в форме Ипостасей 19 Синтеза. И мы, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

 И вот сейчас Аватаресса Фаинь помогает нам отстроиться Ипостасным Телом, она буквально подходит к каждой и соорганизует нас с условиями зала, в котором мы стоим. Попробуйте прожить, как идёт взаимодействие каждого из нас с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, в какой момент она подошла имено к вам. Оформляясь Телом, заполняемся средой Синтеза, в которой мы стоим, уплотняясь и концентрируясь всем своим выражением.

У нас была ночная подготовка по тому состоянию, по тому стилю, который после ночной подготовки у нас в Теле зафиксировался. Аватаресса Фаинь нас направляет на следующие достижения, чтобы мы росли Телом дальше. Поэтому сейчас внимательно внутренне сконцентрируйтесь на действии, которое происходит у нас, просто отстраиваемся, и продолжая фиксироваться всем Телом максимально физично, в зале ИВДИВО.


И мы теперь возжигаемся всем своим выражением, и всем Синтезом, который впитали, находясь в зале ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Головерсума пяти пар Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра Тамилы, Юлиана Мирославы, Визара Ванессы и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО Одессы, Огюста Беатриссы. 

И, проникаясь условиями явления Головерсума пяти пар Аватаров Синтеза, преображаемся этим Синтезом. И в зале ИВДИВО разворачиваются Аватары Синтеза,

становясь по обе руки от Кут Хуми Фаинь. И мы внутренне настраиваемся на каждую пару Аватаров Синтеза. И по очереди после Кут Хуми Фаинь начинаем проникаться в зале 

ИВДИВО их Синтезом в нас, входя в магнитный Синтез Аватара-Аватарессы.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром Тамилой, стяжаем магнитный Синтез Александра Тамилы, стяжаем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Александра Тамилы каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлианом Мирославой и стяжаем магнитный Синтез Юлиана Мирославы. И этим Синтезом стяжаем Головерсум Юлиана Мирославы каждым из нас и Синтезом нас.

 В зале ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюстом Беатриссой, и стяжая магнитный Синтез Огюста Беатриссы, стяжаем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца Огюста Беатриссы в каждом из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Визаром Ванессой, стяжаем магнитный Синтез Визара Ванессы, стяжая Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И, проникаясь 5-ричным магнитом Аватаров Синтеза в каждом из нас, возжигаем и развёртываем 5-ричный Синтез явления 5-ти выражений Головерсума Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь концентрацией 5-ричного Синтеза Головерсумов и 5-ричного Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Головерсума Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И максимально погружаемся в явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 5 пар Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра Тамилы, Юлиана Мирославы, Огюста Беатриссы и Визара Ванессы. И максимально погружаемся в явление Головерсума и развёртываемся этим мираклево, синтез-физически, столпно.

Оставаясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы сквозь все наши выражения начинаем Столп фиксировать в физическое Тело, развёртывая концентрацию 5-ричного Синтеза 5 Головерсумов в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас. И эманируем данное явление Головерсума, делаем фиксацию точками фиксации по  территории нашей ответственности, точка фиксации – это такой плотный Синтез по границам или в центровке. 

И расширяемся, развёртывая Головерсум Изначально Вышестоящего Отца в эманациях по всей Планете Земля, Солнечной системе, Метагалактике ФА, преображаясь, углубляясь, перестраиваясь на Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, на его Эталонное выражение, как у Отца. 

И мы обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу преобразить все старые, ненужные виды головерсумных выражений на планете Земля в целом, которые не соответствуют новому Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца, новой Воле Изначально Вышестоящего Отца и новому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, продолжаем эманировать магнитный Огонь Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, преображая магнитом все ненужные формы, виды, любые другие фиксации головерсумных выражений на Планете Земля, являя Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

 И, возжигаясь этим, фиксируемся в зале своим вниманием, в концентрации физичности, и возжигаемся Ипостасным Телом, возжигаясь Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. Нас Аватары Синтеза распределяют между собой равным количеством, просто проникайтесь. 5 Аватаров и наша команда распределилась.

Кто с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим Синтезом, Аватары Синтеза фиксируют нам свой Синтез и направляют одновременно одной из пар Аватаров Синтеза, команда распределяется по Аватарам. 

И мы сейчас из зала, концентрируя внимание физичности на Ипостасное Тело, в прямом явлении Я Есмь пара Аватаров, с кем вы взаимодействуете, кстати, Кут Хуми Фаинь остались в зале. Развёртываемся в прямом выражении Аватара, Аватарессы соответственно по Планете Земля, туда, куда вас фиксируют, и вместе с вами фиксируются Аватары Синтеза.

И очень важная подсказка, что не обязательно на ту территорию, где мы служим, фиксация может быть просто по границам, разные точки могут быть. И мы сопрягаемся с территорией, с реальностью Головерсума соответствующей пары Аватаров Синтеза. 

И теперь фиксируйтесь, теперь и смотрите, стоя на Планете Земля, вы ногами стоите на Планете Земля Ипостасным Телом. И Аватары, с которыми вы стоите, нас продолжают активировать. А теперь, стоя в тех точках, куда нас зафиксировали, мы просто начинаем двигаться вглубь территории, страны. И продолжаем эманировать магнитный Синтез 5 пар Аватаров Синтеза. 

И как только мы начинаем двигаться, у нас буквально из-под ног, ногами, всем Телом, столпно идёт эманация магнитного Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Действуем, не расслабляемся, нужна концентрация, среда Головерсума, прямой фиксацией физичности и Явлением Изначально Вышестоящего Отца.

 И вот буквально мы сейчас территории обхаживаем, ухаживаем Огнём, насыщаем Огнём. Мы идём, и пробуйте посмотреть не вниз под ноги, а перед собою, проживая слои, сквозь которые вы движитесь. Вы не над Планетой, а на Планете, но ваше Тело больше по масштабам, чем просто привычно Тело по размерам. Ваше Тело многомерно, и по привычке мы воспринимаем размеры физического Тела полтора-два метра, а сейчас проживите, какой у вас рост, минимум 10-12 метров.

 Действуя Ипостасным Телом, проживите слои материи, огнеобразы, попробуйте прожить, нервная система наша фиксирует какие-то эффекты, попробуйте состояния обозначить. 

И, проходя свозь слои материи, мы продолжаем эманировать Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, продолжая работать над любыми ненужными голограммами и картинами по территории, преображая эти голограммы, огнеобразы, в соответствии с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, это в условия тренинга заложено.

 И постарайтесь увидеть, как от эманации Головерсума Отца и магнитности Аватаров Синтеза идёт такая волна от нас по территориям страны и стран, и не ограничивайтесь, эта волна пойдёт дальше, она пойдёт до экватора и дальше. Вообразите, вы это делаете с Аватарами Синтеза.

 Возжигаясь, эманируем импульс по всем территориям, куда нас ведут Аватар, Аватаресса, и на этот импульс мы примагничиваем Метагалактику ФА в её динамике, в её возможностях, в её эволюционной выразимости. Идёт очень глубокая отстройка, просто на каждого из нас сейчас настроилась через Головерсум Метагалактика, свою мерную самоорганизацию, всю самоорганизацию. В Метагалактике очень много задач, идёт сейчас это вмещение.

 И попробуйте сейчас прожить: плечом к плечу вы идёте в команде с Аватарами Синтеза, дают нам возможность прожить командность. Эта командность важна, вы действующая, физическая, важная единица – Учитель Синтеза. И в этот момент, когда мы исполняем это, один за всех, все за одного, начинают подтягиваться граждане территории. Подтягиваться – это не значит, что они становятся в команде, нет, они более-менее сопричастны, мы эманируем, есть отклик такой, биологический. Идёт отклик и от мозгов, от всего головного мозга, через концентрацию Головерсума головной мозг очень сильно активируется. 

Проникаемся Аватарами Синтеза, сейчас вы можете отследить маршрут, куда нас направляют, где вы ходите Ипостасным Телом шаг за шагом, двигаясь по Планете. Из ног эманируется Синтез, в буквальном смысле, остаются концентрированные сгустки Огня, они будут перераспределяться по территориям. Любой шаг – это эманация соответствующего магнитного Огня, любой шаг – это эманация Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 

И есть такие территории, есть такая среда, которую надо буквально преодолевать, то есть плотность наработанной среды на территории очень жёсткая, надо огнём сплавлять или преодолевать, буквально фиксировать. 

Мы эманируем Я Есмь Аватар-Аватересса, и нам надо где-то зафиксировать, что среда бывает разная, она не всегда принимает новую фиксацию, потому что там и так всё плотно. Где-то территории очень интенсивно впитывают разные материи. И продолжаем фиксировать, концентрировать магнитный Огонь Аватара-Аватарессы. Проживайте, когда вы входите на другую территорию, другая концентрация мерностной среды. 

Нас фиксируют по территориям служения, Аватар, Аватаресса распределяют нас. И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и начинаем являть Столп Отца в командном выражении, то есть на всю территорию Служения, где ты стоишь и выражаешься. В Синтезе нас мы складываем Цельный Столп Изначально Вышестоящего Отца.

 И вот в этом Столпе развёртывается фиксация Метагалактики ФА. И такое состояние, когда через наш с вами Столп фиксирует Изначально Вышестоящий Отец Творение, прямое Творение на территорию служения. Буквально Столп проходит сквозь Землю, опускается на несколько километров вглубь, можете прожить, это глубина несколько километров, хорошая глубина. В глубине фиксируются разные исторические слои, и сейчас буквально идёт преображение и сотворение Отцом нового в Метагалактике. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать новое метагалактическое Бытиё Изначально Вышестоящего Отца по территориям служения нашим, сквозь Столп Изначально Вышестоящего Отца. А потом по всей Планете Земля, буквально этим Бытиём, просим переключить на генезирование или на Генезис Изначально Вышестоящего Отца Метагактичности в любых национальных выражениях, чтобы принцип национальности стал отстраиваться метагалактически, чтобы каждая Нация на Планете Земля переключилась на метагалактичность Бытия. Это вот Генезис и Отец включает генезирование Генезиса, как некое созревание возможности, постепенно переходящее в Созидание. Включается соответвующая Психодинамика, и этим складывается новое выражение Жизни, Творение Отца, всё во всём. Не забываем, что этим тренингом поднимаются из слоёв записи.

 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим завершить все старые принципы развития Наций, ненужный, мешающий, узкий рамочный, перейдя на открытый Метагалактический Конфедеративный принцип Жизни. Молодцы! 

Возжигаемся этим, просто возжигаемся и эманируем по всей Планете, Творение Отца зафиксировано. И мы завершаем концентрацию действия, примагничиваемся обратно в зал ИВДИВО в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, буквально Огонь ставит нас. Проживите, как вы магнитно подтянулись в зал Кут Хуми Фаинь, всей командой, доверяем Огню Отца, и доверяем Отцу, когда мы можем ходить, когда можем так служить, когда мы можем открываться. Очень важно было переключиться, как внутренне ведёт нас Отец, сопережить этот процесс внутренне. Это очень важно, чтобы в нужный момент ты прожил Зов Отца и пошёл, как дееспособная единица Изначально Вышестоящего Отца, переключаешься в то место, где тебе нужно быть, где ты важен, где тебя ставит Отец и фиксирует Творение, через тебя.

И мы развёртываемся в зале ИВДИВО, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, и слушаем рекомендации Кут Хуми Фаинь, параллельно уплотняясь Телом каждого из нас. Кут Хуми Фаинь развернули каждому рекомендации, впитываем эти рекомендации в Хум. 

И из зала ИВДИВО мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим к Изначально Вышестоящего Отцу, развёртываясь в формах пред Отцом итогами данного тренинга. Наполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, проникаясь им. 

И теперь слушаем Отца, какой принцип Головерсума сейчас Отец вам начинает активировать, услышьте слово, попробуйте это услышать. Звучит слово «единство», какие у вас варианты? Обновление, ещё. Равностность, ещё. Отлично, ещё. Спасибо. Просто заполняемся выражением обновления, вдохновения, единства, равностности, всё это объединяется, соединяется, мы принимаем и возжигаемся этим, и ракурсом того действия, которое мы исполнили, это некий итог.

 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутую возможность Служить Человечеству и Планете Земля, за допущение нас к этому мираклю.

Возвращаемся в физическое выражение, и синтез-физически развёртываясь здесь, эманируем Синтез как итог нового опыта служения Головерсума в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.            
Набор: Аватар Должностной компетенции ИВДИВО ИВО 16305 ВЦР 16258 ВЦ, ИВАС Сераписа Велетте Гаврилюк Галина
Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ, ИВАС Византий Альбина, Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми : 16.07.19г.
Практика - тренинг 8.
Стяжание головерсумной матрицы и картины Жизни Планеты Земля. 11 картин Всепланетарного Головерсума. 

Тренинг-распознавание Аватаров Синтеза.
Максимально расслабляем не только физику, но и все наши выражения, погружаясь в Хум каждого из нас, фокусируем своё внимание, весь Синтез, возжигаясь всем стяжённым, всем возожжённым, 19-м и всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь формой Ипостаси 19 Синтеза, возжигаемся голографическим Образом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, углубляясь головерсумной картиной 19 Синтеза в каждом из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, командой развёртываясь на 16320-й Высокой Цельной Реальности.  

И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, просим применить и развернуть в каждом из нас итоги всех рекомендаций и тренингов 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Эталонного Головерсума синтез-физически собою. И просим завершить в каждом из нас головерсумные матрицы коллективных зависимостей предыдущей эпохи, вывести каждого из нас из Головерсума прошлого и окончательно развернуть индивидуальный Головерсум каждого из нас, в явлении новых картин Головерсума Планеты Земля и Человечества Земля каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь командой Ипостасей 19 Синтеза на 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 Синтез явления Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить эманации Ядер и преодолеть любые записи и фиксации негативного опыта и записей предыдущих эпох каждому из нас. Прося завершить и перевести отработку каждого из нас на Служение, по возможности, или ускорить наработку необходимых качеств, свойств и условий, способностей и возможностей, в преодолении негативных явлений в каждом из нас. 

И стяжаем устойчивую головерсумную матрицу и картину Жизни Планеты Земля Человеком Метагалактики Фа. И, вспыхивая Головерсумом 4096 Частей, в каждой из которых 4096 Систем, в каждой из которых 4096 Аппаратов, в каждом из которых 4096 Частностей базово, синтез-физически собою. Явлением головерсумной картины 6-й Метагалактической, 14 Планетарной Расы, с 13-ю предыдущими подрасами каждому Человеку Планеты Земля картиной Планеты Земля, явления Человечества Земля и проникновенностью эманацией 6 Метагалактической, 14 Планетарной расой Ядрами каждого из нас и синтеза нас. Явления Человека Метагалактики с завершением всех иных проектных реализаций рас, подрас и видов Человека, не соответствующих видам Человека 6 Метагалактической, 14 Планетарной расы Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив негативы и устаревшие записи каждого из нас. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развернув вместо них Человека Метагалактики в каждом из нас и картины Человека Метагалактики всему Человечеству Землян и каждому Человеку из 7 миллиардов 800 миллионов, в синтезе головерсумной картины Земли, в синтезе нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И развёртываем картину явления 6 Метагалактической, 14 Планетарной расы, с эффектом 13-ти подрас и органичным явлением Человека Метагалактики каждым Человеком Землянином синтез-физически собою, в синтезе отношений новой Метагалактической расы Планеты Земля картиной Головерсума. 

И, возжигаясь этим Синтезом, в синтезе всего во всём физически собою преображаемся им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 11 картин Всепланетарного Головерсума. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, обращаемся к Отцу с просьбой сотворить 11 картин Всепланетарного Головерсума в синтезе индивидуальных Головерсумов каждого Человека и в синтезе их Всепланетарного Головерсума, ракурса явления Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем картину явления Космической Культуры, головерсумную картину Космической Культуры явления Человеков-Творцов Физичности каждым Человеком Землянином, с ростом и развитием индивидуального Головерсума каждым и Генезисом Творения собственной Жизни и Жизни Планеты Земля и Метагалактики Фа в целом. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим развернуть данную картину головерсумно Планетой Земля в целом. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем головерсумную картину Метагалактической Нации Синтезом Метагалактической Нации Планеты Земля этим. И стяжаем в синтезе Головерсумов Человеков-Творцов Физичности, явлением Человека Планеты Земля этим, стяжаем головерсумную картину Метагалактической Нации Человеков Метагалактики Землян, синтез-физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся картиной Метагалактической Нации Человеков Метагалактики Землян, в синтез-физическом коллективном применении её. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем головерсумную картину Метагалактической Страны в синтезе всех видов, выражений ракурсом этого горизонта.

Стяжаем голографическую картину Метагалактической Цивилизации Человеков Метагалактики Землян, возжигаемся ею. 

Стяжаем голографическую картину Метагалактической Гражданской Конфедерации Человеков Метагалактики Землян, и возжигаемся ею. 

Стяжаем голографическую картину Психодинамики каждого, в синтезе всех метагалактических явлений и условий каждым из нас и синтезом нас. 

Стяжаем голографическую картину Синтез-Физичности, во внутренней подготовке и реализации Синтезом каждого Человека Метагалактики Землянина. 

Стяжаем голографическую картину Метагалактической Академии Наук, в явлении научности каждым Человеком Метагалактики Землянином, и Синтеза сциентического развития пути Землян Метагалактикой Фа. 

Стяжаем голографическую картину Высшей Школы Синтеза и, развёртываясь ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую картину Высокого Цельного Человека каждым Человеком Метагалактики Землян и в синтезе их, в разнообразии применении любыми явлениями.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую картину Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человеков Метагалактики Землян, в прямом физическом применении и реализации и развертывании со всеми перспективами Изначально Вышестоящей Цельности, Высокой Цельности, Высоких Цельных Реальностей, во всём многообразии видов материи, типов материи, ракурсов материи.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сформировать 11 голографических картин с этой перспективой и тенденцией, Волей и решением, насыщенности глубины, явлением каждой картины Изначально Вышестоящим Отцом. Прося завершить все предыдущие головерсумные коллективные картины любых стран, народов, цивилизованных форм предыдущей эпохи и иных явлений, взаимосвязанных с данной 11-ричной головерсумной картиной на Планете Земля, в каждом Человеке Планеты Земля синтез-физически собою, Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, возжигаясь 11 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжённые картины головерсумные мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому Человеку Планеты Земля. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, по 11 Синтезов фиксации каждому Человеку Планеты Земля, преображая Человека Планеты Земля этим. 

И эманируем по Планете Земля стяжённые 11 головерсумных картин в росте Головерсума каждого живущего на Планете Земля современника нашего, отдавая, развёртывая, распуская 11 головерсумных картин, как синтез-фрагменты Духа, Света, Энергии. Это вписывается в ИВДИВО каждого. 

И продолжаясь этим процессом, мы синтезируемся из зала Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в зал ИВДИВО, развёртываясь в зале ИВДИВО в мираклевом состоянии восприятия окружающей среды зала ИВДИВО, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем условия тренинг-распознавания Аватаров Синтеза.

И сейчас в зале ИВДИВО стоит одна фигура, это кто? Попробуйте увидеть, кто это стоит перед нами. Перед нами стоит Аватаресса Фаинь, и учимся прожить её вибрации, её эманации, увидеть её, увидеть, в чём стоит Аватаресса. Это высокая, худенькая фигурка, в чём стоит, смотрим одежду. Длинная юбка до пола, как маленький колокольчик вокруг Тела. От пояса немного закругляется, как маленький колокольчик. Узкая книзу и длинная. 

Смотрим дальше, в чём она? Вышитая ткань, которая похожа на парчу. Часто Мать Планеты выходит в вышивке. Рукав длинный, застёжка под горло. У Аватарессы длинные волосы, она стоит улыбается, эманирует, смотрит на нас. Аватаресса настраивает нас на тренировку, тренинг.   

А теперь мы делаем такой шаг, мы в зале поворачиваемся через левое плечо и становимся боком к Аватарессе Фаинь. Правая рука в сторону Фаинь и мы поворачиваемся налево. И перед нами стоят Аватары. Проживите, сколько их и кто? Совершенно верно, кто расшифровал и сосканировал: Юлиан Мирослава, Огюст Беатрисс. Проникаемся условиями тренинга, и глубже сонастраиваемся, учась запомнить вибрации, которые идут от Аватара, Аватарессы. И вот по состоянию, которое есть у нас в голове, внутри Тела этот Огонь и состояние этих Аватаров Синтеза складывается. 

А теперь взглядом смотрим на Кут Хуми, он идёт по диагонали, поворачивается к Фаинь, и мы поворачиваемся направо лицом к Фаинь. Кут Хуми подошёл к Фаинь, улыбнулся, повернулся к нам. Фаинь по росту выше Кут Хуми, это известный факт. Идёт сонастройка нашего Головерсума с Головерсумом Кут Хуми Фаинь. Здесь вопрос больше не тренировки, а сонастройки, чтобы Головерсум умел воспринимать Аватаров Синтеза. 

Далее мы вспыхиваем Пламенем, смотрим на Пламя. Как Служащий, как Ипостась 19 Синтеза, синтезируемся Пламенем каждого из нас с Пламенем Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы расходимся в круг и Пламя переходит на всю команду, на нас, становясь большим. 

И, синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем Пламя Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Аватарессой Фаинь, стяжаем Пламя Аватарессы Фаинь в каждого из нас. И у нас два Пламени воспламеняются, проживите Пламя внутри наших Тел. 

Остальные Аватары Синтеза направляют нам Синтез Сердца каждого. И мы начинаем всем Сердцем синтезироваться с Сердцем Аватара Синтеза Кут Хуми, Сераписа, Серапис –

потому что в Пламени стоим. Кут Хуми, Огюст, Юлиан, Александр. 

       Проникаемся Сердечностью с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И предлагают Аватары возжечься Ядром предыдущего стяжённого Синтеза. Мы возжигаемся любым предыдущим Ядром, можно 16-м, можно 17-м, можно 18-м. И развёртываем Ядро Синтеза в Теле каждого из нас Ядром Огня Кут Хуми, в Сердце каждого из нас. 

И возжигаемся 192-й оболочкой Ядра развёрнутого Синтеза каждого из нас, развёртываем 192-ю оболочку Ядра Синтеза по коже каждого из нас. Углубляем проживание от Аватаров Синтеза Пламенностью Сердцем, проживание, как развёртывается ядро стяжённого Синтеза, становясь частью Аватара этим. 

Одномоментно проникаемся Аватарессами, процесс повторяем. Синтезируемся с Сердцем, возжигаемся Ядром этого Синтеза стяжённого, кто каким возжигается. Возжигаемся соответствующей оболочкой, с Кут Хуми Фаинь – 192-я оболочка Ядра Синтеза.

 И идет заполнение наших Тел, и одномоментно мы стяжаем прямое голографическое выражение Аватара Синтеза Кут Хуми в Головерсум каждого из нас, в соответствующей специфике Огня Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь голографическим выражением Аватара Синтеза Кут Хуми Головерсумом каждого из нас, для правильного видения, восприятия, распознания, взаимодействия с Аватарами, Аватарессами.

И, стоя в этом зале, сейчас меняются Аватары и выходят вперёд, становится Фаинь и становится Кут Хуми. И наша с вами задача прожить, кто из Аватаров наведённая голограмма, а кто в живом присутствии в зале. И, сонастраиваясь с Кут Хуми Фаинь, мы возжигаем Хум, возжигаем Тело, возжигаем Сердце, возжигаем Чашу. И сонастраиваемся с Кут Хуми и Фаинь, и от нас слева стоит Кут Хуми, справа – Аватаресса Фаинь, если смотреть прямо перед нами. И определить вопрос: это голограмма или нет? Учимся проживать, сканировать. Помните, живое движение Огня, живое движение эманаций. 

И вот ответ такой: Кут Хуми сам, а Фаинь голограммно, если совпало, очень хороший ответ, для первого раза особенно. Голограмма Фаинь растворяется и выходит Фаинь. 

А теперь пара выходит, Юлиан Мирослава. А здесь кто лично, а кто голограммно? Попроникайтесь ещё, Аватары шутят с нами иногда. Расшифровывая вот этот шаг тренинга, они оба голограммные и улыбаются. И чтобы мы учились различать, вот от Кут Хуми шла эманация, а сейчас идет голограммное изображение Аватаров, голограмма растворяется и выходят Аватары Синтеза.

 Теперь следующая пара Аватаров Синтеза, смотрим. Визар Ванесса вдвоём перед нашей командой становятся. Кто из них кто? Проживите Телом, проживите Хум. Но вариант теперь: Аватары поменялись, да?  Ванесса стоит, а Визар – это голограмма. И вот такие тренировки очень важны для развития нашего Головерсума. 

И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося записать опыт данного тренинга, по распознаванию Аватаров Синтеза каждому из нас, с возможностью в течении месяца углублять наши способности голографического распознавания этим. 

И Кут Хуми Фаинь вписывают нам печатью опыт этого тренинга. И мы благодарим всех Аватаров, Аватаресс за обучающий тренинг каждому из нас. Возвращаясь в физическое выражение, синтез-физически развёртываясь итогами тренинга, итогами стяжания. 

И эманируем все стяжённое и достигнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, Сферы ИВДИВО участниктов данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас.

 И выходим из тренинга-стяжания. 

Аминь. 
Набор практики: Аватар МЦЦ ИВО 16313 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Юсеф Она Кизинская Инна
Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ, ИВАС Византий Альбина, Елена Недомовная Ипостась.
Сдано Кут Хуми :  20.07.19г.

Практика 9. Итоговая.

     Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми стяжаниями, тренингами, рекомендациями, тематиками 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19 Синтеза. 

И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на Итоговое стяжание 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтез-физически собою. 

И, заполняясь условиями и Синтезом Итогового стяжания, мы, проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание 16-рицы Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И, заполняясь этим Синтезом, преображаемся им. 

И из зала ИВДИВО мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им на Итоговые стяжания 19 Синтеза каждым из нас.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом на стяжания 16-рицы Совершенного Головерсума каждым из нас и Синтезом нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Головерсум Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, 2 миллиардами 147 миллионами 483 тысячами 648 Прасинтезными компетенциями Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Совершенный Головерсум Воли Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, 1 миллиардом 73 миллионами 741 тысячью 824 Ивдивостями Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

 Совершенный Головерсум Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 536 миллионами 870 тысячам 912 Иерархизациями Воли Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенный Головерсум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, 268 миллионами 435 тысячами 456 Совершенствами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Совершенный Головерсум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллионами 217 тысячами 728 Синтезностями Любви Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 67 миллионами 108 тысячами 864 Началами Творения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Головерсум Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, 33 миллионами 554 тысячами 432 Правами Созидания Головерсума Изначально вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Головерсум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, 16 миллионами 777 тысячами 216 Поядающими Репликациями Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 

Совершенный Головерсум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, 8 миллионами 388 тысячами 608 Огнями Жизни Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Головерсум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, 2 миллионами 97 тысячами 152 Духовоскрешениями Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Головерсум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, 1 миллионом 48 тысячами 576 Светопробуждениями Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Головерсум Человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, 524 тысячами 288 Энергиями Генезиса Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.  

Стяжаем Совершенный Головерсум Служения Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, 262 тысячами 144 Субъядерностей Человечности Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Головерсум Практики Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, 65 миллионами 536 Содержаниями Вершения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Головерсум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, 32 тысячами 768 Полями Практик Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельное явление Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его, развёртывая всем Телом, преображаясь всем стяжённым и возожжённым в каждом из нас. 

Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Могущественный Головерсум, Практикующий Головерсум, Вершащий Головерсум, Служащий Головерсум, Человечный Головерсум, Генезисный Головерсум, Пробуждённый Головерсум, Воскрешённый Головерсум, Жизненный Головерсум, Реплицирующий Головерсум, Созидающий Головерсум, Творящий Головерсум, Любящий Головерсум, Мудрый Головерсум, Волевой Головерсум и Синтезный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас явление Совершенной Части Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И вспыхиваем тремя Совершенными Частями: Совершенным Пламенем, Совершенным Восприятием, Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 3-ричный Синтез 3-х Совершенных Частей, прося Изначально Вышестоящего Отца сонастроить, соорганизовать 16 горизонтов каждой из Совершенной Частей, каждой из них между собой, условиями ИВДИВО и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Итоговым, пиковым стяжанием 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтезу нас. 

Развёртываясь Человеком Служения, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Изначально вышестоящего Отца 19 Синтеза каждому из нас. Стяжаем 32768 64-льонов Ядер Синтеза 32768-й восьмирице Субъядерного Синтеза, 16339-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, развёртываясь им, стяжаем Стандарт Огня, стяжая 32768 64-льона Ядер Огня 32768-рице Субъядерного Синтеза 16339-й Высокой Цельности.  

И просим Изначально Вышестоящего Отца записать Ядра Синтеза в Ядра Огня, стяжая Стандарт 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 16339 Высокой Цельности и 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384-й Субъядерности, 16384-й Высокой Цельной Реальности, 16384-рицы Человека 8 видов Жизни. И в синтезе с 16384-рицей 8 видов подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Служением каждым из нас и Ипостасью данным Синтезом, развёртываемся Человеком ракурсом 16339 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов Ипостаси 19 Синтеза каждому из нас и Синтезу нас. 

Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И в явлении Человека 16339 Высокой Цельности, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека, Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем 16384 генов Человека 16339 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезом нас. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро 19 Синтеза Метагалактикой Фа каждому из нас и Синтезу нас в явлении 16339 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 

Итогами данного Синтеза стяжаем в Зале Изначально Вышестоящего Отца, у Кут Хуми, Синтез книги 19 Синтеза каждому из нас и Синтезу нас. И переходим в зал, в синтезе с Кут Хуми, книг Синтезов ИВДИВО.

Стяжаем каждому из нас книгу 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, принимаем эту книгу, Огнём расписываемся, силой мысли, в огненном формуляре, и берем книгу в две руки. Написано: «Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Тонкое мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца.» 

И, проникаясь всем стяжённым и возожжённым, с этой книгой переходим в вершинный этаж кабинета 17-этажек служения каждого из нас, кладём книгу на стол, берём книгу предыдущего Синтеза, с Кут Хуми распускаем эманацию Итогового стяжания 19 Синтеза по этому зданию и всем предыдущим зданиям. 

И с книгой предыдущего Синтеза возвращаемся в библиотеку книг ИВДИВО, с благодарностью за восхождение данной книгой. Мы возвращаем книгу в библиотеку ИВДИВО и возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой 19 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 16339-й Высокой Цельностью. Стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И во всем стяжённом и явленном данным Синтезом, в новых условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека, развёртываемся физическому явлению, в данном физическом Теле, Человеком 19 Синтеза итогами и практиками данного Синтеза.

И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферы ИВДИВО нашей ответственности. Эманируем в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, в ИВДИВО каждого из нас.

И синтез-физически, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра Тамилу, Аватаров Синтезов служения каждого их нас, за поддержку, помощь, сопровождение каждого из нас стяжаниями данного Синтеза. 

Благодарим Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, за поддержку нашей команды в данных стяжаний, за допущение каждого из нас к этому Синтезу.

И, развёртываясь синтез-физически Итогами 19 Синтеза, мы выходим из практики. 

Аминь.
Набор: Аватар МЦЦ ИВО 16313 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Юсеф Она Кизинская Инна
Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ, ИВАС Византий Альбина Елена Недомовная Ипостась.

Сдано ИВ АС Кут Хуми: 13.07.19г.
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