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Практика 1.

Стяжания Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Пробуждение Ментальной Чашей Изначально Вышестоящего Отца.



Мы концентрируемся в Хум каждого из нас, разгораясь в Шуньяте каждого из нас всем Синтезом каждого из нас, в Нити Синтеза вспыхивая Ядрами всех стяжённых ранее Синтезов. Возжигаемся Иерархическими и ИВДИВО подготовками, возжигаемся Иерархическими и ИВДИВО реализациями в каждом из нас. 
И, разгораясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся синтез-физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, погружаясь в этот Синтез, начинаем впитывать, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтез-физически заполняя данное Тело и весь синтез Частей каждого из нас Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртывая в микрокосме каждого из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, уплотняемся им, повышая концентрацию Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в физическом Теле. 
И вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в микрокосме каждого из нас, мы этим Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16 320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. И командой Ипостасей 20 Синтеза становимся пред Кут Хуми Фаинь, приветствуя Аватаров Синтеза ИВДИВО. 
И в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическое мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем вхождение в условия 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас на явление Совершенного Мышления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Началами его в нас.
И в зале ИВДИВО, проникаясь условиями и Синтезом 20 Синтеза и данной практики, мы стяжаем форму Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, оформляемся ею. И командным Синтезом Ипостасей 20 Синтеза проникаемся Кут Хуми Фаинь, стяжаем допуск в историческую библиотеку Иерархии ИВДИВО, для фиксации Начал и перспектив стяжания Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая всем вышестоящим Телом допуск, мы в Синтезе с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, так тоже можно, переходим в зал Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в этом зале библиотеки Исторического Синтеза, развёртываясь физически собою. 
И, развёртываясь в формах Ипостасей 20 Синтеза, проникаясь Аватарессой Фаинь и Аватаром Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Исторического Синтеза в личном контексте и в контексте Иерархического действия синтез-физически собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, эманируем из этого Синтеза историческую фиксацию Вечности каждым из нас. И развёртываем нашими эманациями историческую фиксацию Вечности на всю библиотеку, стяжая фиксацию нужной книги каждому из нас, перспективным явлением Исторического Синтеза физически собою. 
И для каждого из нас одна из книг с полок начинает передвигаться в нашу сторону, фиксируется физически перед нами, смотрим название. Если книга пыльная, не пугайтесь, это такое ментальное основание на эту книгу. Это может быть и пыль веков, и некорректный ментал на какую-то тему, который стал пылью или песком. И открываем книгу, силой мысли начинаем её читать. Смотрим голографию текста, объёмно показывающий нам что-то. Впитываем картинку, которую показывает нам книга, у каждого своя книга, своя эпоха, своя важная запись. У кого есть какие-то вопросы, самое время задать книге или Аватарам Синтеза вопрос.
И из зала библиотеки Исторического Синтеза, прося завершить чтение книги каждым из нас, вы можете сейчас увидеть: книга закрывается и обратно возвращается на полку, мы переходим в Чашу Исторического Синтеза, в зал Исторического Синтеза ИВДИВО из библиотеки. Идём с Аватарессой, заходим в зал Исторического Синтеза ИВДИВО, и по залу развёрнута огромная Чаша.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксацией Исторического Синтеза Чашей каждого из нас. И сквозь стенки Чаши в этом зале входим на Зерцало, обуви нет. Становимся в центре Чаши на Зерцало Чаши босиком, в обуви мы бы там не прошли.
И мы стоим на Зерцале Чаши Исторического Синтеза ИВДИВО, мы находимся в Огне истории, в прямом смысле этого слова. В этом Огне движутся разные образы, голограммы, исторические сюжеты, действующая история сейчас и действовавшая ранее.
Мы синтезируемся с Зерцалом Чаши, на которой мы стоим, и в этом Огне стяжаем Исторический Синтез каждого из нас, прося компактификацию Исторического Синтеза каждого из нас, в явлении каждого из нас сегодня, физически собою.
И вспыхивая этим, просим развернуть вокруг, над Зерцалом Чаши истории, голограмму явления, события каждому из нас, которое необходимо осознать физически. И сейчас вокруг каждого из нас оформляется событие, максимально историческое, затрагивающее вас. 
И мы возжигаемся Огнём Исторического Синтеза каждого из нас, смешивая Огонь истории Чаши и эманирующий Синтез каждого из нас в формировании Исторического Синтеза, Огня истории Чаши, и формируем новый процесс Чаши истории нами.
И мы выходим из Чаши тем же путём, как зашли, сквозь стенки Чаши, оформляемся обувью. И в синтезе с Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО, становясь перед Аватарами Синтеза, синтезируясь с их Хум, стяжая Исторический Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всего во всём собою.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и из зала ИВДИВО переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в формах Ипостасей 20 Синтеза, развёртываемся на 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. 
Пред Отцом приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть Исторический Синтез каждого из нас и знание истории каждым из нас, как Исторический Синтез каждого из нас, единично и собственно, а также в целом, в росте Метагалактической Цивилизации Человека и Человечества собою, с оформлением в каждом из нас явления Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем стяжённым, просим развернуть Ментальную Чашу в синтезе всего во всём каждым из нас, с просьбой преобразить Ментальные Чаши каждого из нас на явление Мышления каждого из нас, в развитии Совершенного Мышления каждого из нас, с явлением Чаши Мышления, как одной из частей Совершенного Мышления, синтез-физически собою.
И, проникаясь, преображаемся, развёртываясь Началом Чаши Мышления в каждом из нас, с явлением Зерцала Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И глубоко синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стягиваем на каждого из нас записи Исторического Синтеза собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас завершением и сжиганием ненужных записей и памяти отдельных фрагментов прошлых воплощений, и усилением нужных, с возможностью их видеть, распознать, действовать ими.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть историческую вязь содержания исторических записей всего во всём каждого из нас, сохранив лучший Исторический Синтез опыта, в явления каждого из нас современной жизнью и перспективами Служения каждого из нас.
Отец Творит историческую вязь лучших записей каждого из нас. И мы входим в глубину распознавания внутренне, видя главные исторические моменты, сюжеты важного максимально, опыта каждого из нас. 
И, проникаясь этим, мы в зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, с Отцом переходим в зал Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в Чаше Изначально Вышестоящего Отца всей командой нашей. Посмотрите, Чаша огромная. 
И начинаем парить на краю Чаши, Отец нас буквально фиксирует на край Чаши. Мы воспаряем всем Телом и, становясь на край Чаши, смотрим в Чашу, смотрим в Огонь Чаши Изначально Вышестоящего Отца, на дне Зерцала, оно постоянно меняет узоры. Можете посмотреть на узоры на Зерцале в Чаше Изначально Вышестоящего Отца. А теперь сфокусируем взгляд на поверхность, идеально гладкую Чашу. Это пробуждённая Чаша Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы сейчас делаем шаг, и скользить начинаем по идеальной глади озера Читы пробуждающей Чаши Изначально Вышестоящего Отца. И сквозь ноги всё Тело заполняем Огнём Чаши Изначально Вышестоящего Отца, скользя всем Телом в Огне Чаши, мы погружаемся в этот Огонь, скользя в Огне по поверхности Огня Чаши, наполняясь пробуждающей силой ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас мы прям погружаемся в этот Огонь всем Телом и на другом краю Чаши выныриваем из Огня Чаши, становясь на край Чаши всем Телом с противоположной стороны, воспаряясь всем Телом. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, заполненные Огнём пробуждающей Чаши Изначально Вышестоящего Отца.
И по итогам Отец делает нам такой сюрприз: мы из зала Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца с Отцом переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Отца, это специальный зал. Делаем шаг и развёртываемся в этой библиотеке, возможно, кто-то ещё здесь не был. Вы можете прожить разницу библиотеки книг Синтеза ИВДИВО и зал библиотеки Изначально Вышестоящего Отца, мы можем видеть стеллажи, много книг. Становясь между стеллажами, нас зафиксировали в определённом месте, в этом зале стоят книги Исторического Синтеза.
И возжигаемся Огнём Чаши Изначально Вышестоящего Отца и начинаем парить, поднимаясь вверх вдоль стеллажей, это очень легко сделать вышестоящим Телом. И мы приучаем всетелесность нашу к совершенно иной динамике в залах Отца.
И каждый останавливается напротив соответствующей полки, где выявляется определённая книга. И сейчас Отец объявляет нам: нас зафиксировали возле двух стеллажей, один стеллаж – книги по истории Планеты Земля, второй стеллаж – книги по истории Солнечной системы.
Вы можете фиксироваться возле одного из стеллажей. В зависимости от этого вам развернулась книга по истории или Планеты Земля, или Солнечной системы. Силой мысли открываем книгу и учимся читать, от книги эманируется голографии, образы, мысли, впитываем эманацию книги. Нам дают посмотреть самую ключевую для нашего Духа и для нашего Творения эпоху, историческое событие, происходившее либо на Планете Земля, либо в Метагалактике ФА, прошу прощения, Солнечной Системы. Убегаем вперёд.
Вы можете глубже сонастроиться с этой книгой и, сформулировав вопрос, увидеть ответ. Книга настроена на вас по специфике вашего Духа, и эти исторические моменты связаны с вашим Духом, где вы участвовали прямо или опосредованно. 
И, взаимодействуя с книгой истории, мы завершаем чтение Исторического Синтеза, книга становится на полку. Мы, паря, спускаемся ногами, становясь на пол. Проживите в Теле итоговое проживание того действия, которое для физического Тела не характерно  –парить в пространстве. 
Подходим к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с ним из библиотеки Изначально  Вышестоящего Отца, возвращаемся в Его зал. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Его Синтезом в каждом из нас записать опыт взаимодействия с книгой истории Планеты Земля, Солнечной системы, Метагалактики ФА, кому-то всё-таки показывали эту книгу, углубить достигнутую пробуждённость в погружении в Огонь Пробуждающей Чаши Изначально Вышестоящего Отца.
И, возвращаясь в физическое выражение, синтез-физически развёртываемся стяжённой Чашей Мышления каждого из нас. Вспыхивая Синтезом Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, итогами действия в библиотеке Исторического Синтеза ИВДИВО и в библиотеке Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё достигнутое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО Служения каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.





[bookmark: _GoBack]Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Владыки 16256 ВЦР 16275 ВЦ, ИВАС Никита Стелла Ильченко Ирина.
Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ ИВАС Византий Альбина Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми : 08.08.19г.




























Практика 2

Стяжание 16 Эталонов сфер Мысли 16-ти видов материи.


       Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, развёртываемся, переходя в зал ИВДИВО. 
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление и концентрацию 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая предыдущим стяжанием в каждом из нас.
 И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ричности видов Мысли и соответствующих Систем и Аппаратов Мысли, Мышления каждого из нас, с расширением глубины Мыслей и мыслительной деятельности каждого из нас минимально на 16 уровней реализации, в синтезе физически собою.
        И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
       Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз, в Зал Изначально Вышестоящего Отца из зала ИВДИВО, и в формах Ипостаси 20 Синтеза развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом командой нашей.
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся ими, в развёртывании 16-рицы Мыслей явлением 16 видов материи на данный момент развития каждого из нас, с разработкой 16 Систем сфер Мыслей и ростом их, минимум 16-рично Иерархическим развитием, и развёртыванием в 256-рицу явления каждого из нас и синтеза нас. 
       И максимально проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Его Синтезом в каждом из нас. Стяжаем 16 Эталонов сфер Мысли с эталонными Аппаратами Мысли в каждой сфере, с реализацией ментальной Частности Мысли в каждом из 16-ти Аппаратов, в каждой из 16-ти Систем Мысли, сфер Мысли каждого из нас.
       И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 сфер Мысли 16-ти видов материи 16-ти видов Мысли каждому из нас. Стяжая насыщенность Мыслями с развёртыванием соответствующих Аппаратов и реализации соответствующих действенных Систем сфер Мысли каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом.
       И просим сотворить их в каждом из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца и Творением 16 сфер Мысли, с Аппаратами и реализующей Мыслью ими в синтезе каждым из нас. 
       И, проникаясь, стоя в Зале Изначально Вышестоящим Отцом, мы осознаём процесс обратной Репликации, когда мы в зале Отца становимся, внутренне выворачиваясь пред Отцом, срабатывает принцип «вывертыша».
И в данном стяжании вывернулись некомпетентные, негативные, некорректные накопления ментальности каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь данное, всё то, что не соответствует стяжённому. 
        И в этой опустошённости впитываем, глубже усваиваем 16-рицу видов Мысли 16-тью сферами Мысли, 16-тью Аппаратами Мышления каждым из нас, пережигая всё некомпетентное, некорректное, неадекватное. Что выходит из нас?
       И просим развернуть дееспособность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, расширив компетенцию наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, явлением всех наших развитий Изначально Вышестоящим Отцом, от Посвящений до Должностной компетенции ИВДИВО.  
        И проникаясь ипостасно, развёртываемся ипостасно дееспособностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Мысль каждого из нас, и перспективы развития Мысли каждым из нас. 
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем
     развитие Мысли Условия, 
     развитие Мысли Я Есмь, 
     развитие Мысли Имперацио, 
     развитие Мысли Взглядом, 
     развитие Мысли Синтез Началами, 
            развитие Мысли Основами, стяжаем 
           развитие Мысли Параметодом,        
           развитие Мысли Мощью, 
           развитие Мысли Правами, стяжаем 
           развитие Мысли Идеями, 
    развитие Мысли Сутью. 
      Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
          развитие Мысли Смыслом, 
          развитие Мысли как таковой, 
         развитие Мысли Чувством, 
         развитие Мысли Ощущением, 
         развитие Мысли Движением и 
        развитие Мысли Движением в обратной Репликации, насыщенности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 16-рицей Мысли во взаимоотражении Частностей каждого из нас. 
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца  расширения Мысли 16-ю Частностями в каждом из нас.
       И, проникаясь дееспособностью Изначально Вышестоящего Отца, Творением Его,
16-рицы Мысли каждого из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение Мысли на 16 явлений глубины Мысли от Огня до Вещества, Началом Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в перспективах 32-ричности Мыслей, 32-ричности Частностей каждым из нас, перспективами роста, развития нашего.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, преображаемся этим Синтезом, распускаем этот Синтез вплоть до физического Тела каждым из нас.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, расширяем Мысли,     
             стяжая Мысль Огнём, входя в Репликацию, дееспособность Изначально Вышестоящего Отца, 
            стяжаем Мысль Духом, входя в Репликацию, дееспособность Изначально Вышестоящего Отца, 
           стяжаем Мысль Светом, входя в Репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца, 
           стяжаем Мысль Энергией, входя в Репликацию, дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею, 
           входя в Мысль Субьядерности, входя в Репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца, 
           стяжаем Мысль Формы, входя в Репликацию, дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею, 
           стяжаем Мысль Содержания, входя в Репликацию, дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею, 
           стяжаем Мысль Поля, входя в Репликацию, дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею. 
        Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, 
           стяжаем Мысль Время, входя в Репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею, 
           стяжаем Мысль Пространства, входя в Репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею, 
          стяжаем Мысль Скоростью, входя в дееспособность и Репликацию Изначально Вышестоящего Отца ею, 
          стяжаем Мысль Мерностью, входя в дееспособность и Репликацию Изначально Вышестоящего Отца ею, 
          стяжаем Мысль Воссоединённостью, входя в Репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею, 
          стяжаем Мысль Самоорганизации, входя в Репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею, 
         стяжаем Мысль Эманацией, входя в Репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящим Отца ею, и
         стяжаем Мысль Веществом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мысль Веществом, входя в Репликацию и дееспособность Изначально Вышестоящего Отца ею.
        И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить Мысль каждого из нас на 16-рицу Частностей физически собою, с возможностью развёртывания из 16-рицы в 32-рицу, от Огня до Вещества, Мышление каждого из нас стяжёнными видами Мысли каждого из нас.
        И, наполняясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Начала, все Основы ментальности и Мыслей каждого из нас стяжённым 32-ричным  явлением для перспектив нашего роста этим.
        И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутое стяжание каждому из нас.
        Возвращаясь в физическое выражение синтез-физически, развёртываемся всем стяжённым, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности
Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
       И выходим из практики. 
       Аминь.






Набор: Людмила Рудик Аватар Психодинамики ИВО 16315ВЦР ИВАС Янов Вероника 16258 ВЦ Причерноморье
Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ ИВАС Византий Альбина Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми : 03.08.19г.









 Практика 3.


Стяжание 16384 Сфер Мыслей в Чашу Мышления.



Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь формой Ипостасей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза ИВДИВО, просим развернуть новый вид Мышления каждого из нас, явлением 16384-х сфер Мысли, в организации Чаши Мышления  каждого из нас с 16384 видами Огня Чаши, явлением Синтеза 256-ти Огней Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 64-ричного соответствующего распознания Изначально  Вышестоящего Отца, в минимальном базовом контексте 16384-х вариантов и насыщенностей Чаши Мышления  каждого из нас, максимально возможными контекстами и максимально возможными огнеобразами, 16384-х Высоких Цельных Реальностей, 16-ти видов материи и 8-ми видов организации материи в перестройке на 64 вида материи 24-х видов организации материи, в синтезе их Чашей Мышления каждого из нас и синтеза нас, с формированием в вершине Чаши сферы Сердца Мышления каждого из нас.
И, проникаясь, развёртываемся условиями и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Кут Хуми Фаинь преображаясь этим Синтезом. 
И из зала ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Отцом на 16385-й Высокой Цельной Реальности.
  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас новое Мышление каждого из нас, с масштабом Мышления от Планеты Земля до Метагалактики ФА в перспективах, в масштабах ИВДИВО, и концентрацией Мышления физически синтезом всех видов материи, всех видов организации материи, цельно физически собою.
  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Чашу Мышления, развёртывающуюся вокруг нас, и босиком становимся в Чаше. Стяжая Зерцало Чаши под стопами каждого из нас, в концентрации лучших видов Мыслей и глубин контекста каждого из нас, и Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, в синтезе всех полномочий, подготовок, реализаций каждого из нас. 
И, устаиваясь на Зерцале в Чаше Мышления, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 сферы-оболочки 16384-х Мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца записать в ячейки сфер южной половины сфер Мысли, контексты Мыслей, в южной половине ячеек сфер Чаши Сердца, а в северной полусфере в ячейках записать огнеобразы всех видов, в разнообразии всех видов материи и видах организации материи в каждом из нас. 
С учётом материальной организации от Вещества до Огня со всеми сопутствующими контекстами явления каждого огнеобраза. в целом каждого из нас, в каждой 16384-х сфер Мыслей, явлением концентрации 256-ричного Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе являющих 16384-цу Огня Чаши Мышления каждого из нас 256-рицей Огней Иерархов и явление Сферы однородного Совершенного Сердца, являемого в центровке Сфер в ценре Чаши, наполовину по экватору сферически уплотнённого в Огне, в организации взаимодействия огнеобразов и контекстов в северной полусфере, и южной полусфере нашего Мышления.
   И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонное явление Аппаратов 16384-х в 16384 сферы Мысли, и 16384 Эталонных Мыслей в каждый Аппарат каждой сферы Мышления каждого из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем множество контекстов 16384-х сфер, в каждой из них явлением соответствующих ячеек Чаши каждой сферы оболочечно, и в насыщении этих ячеек контекстами всевозможных явлений Учения Синтеза Метагалактики ФА, и всех необходимых контекстов Жизни Человека и Человечества Планеты Земля Метагалактически.
  И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить огнеобразами, формирующими Мысли соответствующих контекстов, сферы Мышления каждого из нас, соответствующей концентрацией Огня 16384-х видов, со всеми вариациями огнеобразов в каждом из 16384-х сфер, 16384-мя видами огнеобразов, взаимосвязано являющих соответствущий Аппарат Мысли, соответствующие сферы Мышления каждого из нас.
 И синтезируем Мышление и Чашу Мышления каждого из нас с соответствующим выражением Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Единством, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, стяжая глубину Мыслей и глубину Мышления каждого из нас, впитывая от Изначально Вышестоящего Отца напрямую Мысль Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняемся, проникаемся Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая её в Чаше Мышления, по сферам стяжённым каждого из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, в Зале Отца стяжаем ночную и дневную подготовку каждой из нас, на явление Мышления и всего стяжённого первым днём 20-го Синтеза.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза ИВДИВО, Аватаров Синтеза Служения. Возвращаемся в физическое выражение. Эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас.
       И выходим из практики.
Аминь.





Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВО 16258 ВЦ Причерноморье ИВАС Серапис Велетте Гаврилюк Галина. Учитель Синтеза ИВО 16258 ВЦ Причерноморье.
Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ ИВАС Византий Альбина Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 27.08.19г.


Практика 4

Стяжание прямого выражения Ментальности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Расширение Чаши Мышления стяжанием Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Белого Огня Изначально Вышестоящего Отца двух Зерцал Чаши.
Преображение Чаши Мышления текстом Синтеза контекста Мысли Изначально Вышестоящего Отца.


Мы оформляемся физически формой Ипостасей 20 Синтеза, концентрируясь в Хум каждого из нас, возжигаемся всем Синтезом, стяжённым, возожжённым, реализованным каждой из нас. И сонастраиваемся ментально Огнём и Синтезом с Кут Хуми Фаинь, вот проживите физически мы, но мыслями мы сонастраиваемся с мыслями Кут Хуми Фаинь, входим в такую Единоментальность Аватарам Синтеза ИВДИВО. Проживите, как активируется Чаша Мышления, стяжённая первым днём. 
И, сонастраиваясь единоментально Мышлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Аватарами Синтеза ИВДИВО, в Синтезе с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в формах. 
И, приветствуя Кут Хуми Фаинь, синтезируемся всем Синтезом нашим с Аватарами Синтеза нашим Хум, нашей телесностью, сферой Дома. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая рекомендации ночной подготовки каждому из нас, и опыт ночной подготовки в виде лекций, стяжаний, тренингов, печатью Синтеза Кут Хуми Фаинь, записать каждому из нас. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, просим наделить специальным Огнём каждого из нас для расшифровки опыта ночной и дневной подготовки, и возжигаясь, заполняемся данным видом Огня. И теперь каждый проникается, синтезируется ментально с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО, минимально ментально – это не только голова, это всё Тело, ментальностью каждой Части. И отсюда мы, ментально синтезируясь всем нашим Телом, и физическим в том числе, соорганизуемся ментальностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, погружаясь в ментальную среду Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО.
 И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы начинаем сканировать, проживать, настраиваясь на Кут Хуми Фаинь ментально: любые мысли, образы, которые Кут Хуми Фаинь нам фиксируют по тематике ночной, дневной подготовки, по опыту, который у нас вскрывается, по тем рекомендациям, которые вписаны в нас. Сейчас ментально можно прочесть, прожить, помыслить этим. И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, просим наделить каждого из нас способностью сосредоточения, концентрации в процессе ментальности, углубляя сосредоточение и концентрацию каждого из нас на ментальности Кут Хуми Фаинь. 
И в глубокой сонастройке с ментальностью Кут Хуми Фаинь, распускается Чаша Мышления каждого из нас, и мы стяжаем развёртывание в Чаше ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас. И, погружаясь нашими Чашами в Чашу ИВДИВО, стяжаем Ментальность ИВДИВО каждому из нас, в активации, росте, компетенции, профессионализме, многовариативности видов Мышления каждого из нас служением нашим. И впитываем Чашами Мышления из Чаши ИВДИВО Мысли ИВДИВО, заполняясь ими, взрастая качеством Мышления каждого из нас, в реализации служения нашего. 
И, вспыхивая Ментальностью ИВДИВО, впитываем из Чаши в Чашу мысли уровня ИВДИВО, стяжая прямое выражение Ментальности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И выходим из Чаши ИВДИВО, благодаря Кут Хуми Фаинь за данное стяжание. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом стяжённой Чашей Мышления и Мыслью Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на вхождение в Синтез второго дня 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим расширить Чашу Мышления каждого из нас на усвоение Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, развёртывание контекста Мыслей Изначально Вышестоящего Отца и всех вариаций контекста на эту тему, с разработкой Системами и Аппаратами Мышления каждого из нас, соответствующих мыслей каждого из нас, и явление соответствующей разработанности Мышления каждого из нас Мыслью Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся стяжённой Мыслью Отца, концентрируя её в Чаше Мышления, но всем Телом. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, в глубоком Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы заполняем Чашу Огнём Изначально Вышестоящего Отца, которую Отец фиксирует на каждом из нас, доводя Огонь Изначально Вышестоящего Отца до краёв Чаши, в физическом Теле – до верхних подкорковых зон головного мозга. А в зале Отца мы стоим полностью в Огне внутри развёрнутой Чаши Мышления, глазами, бровями полностью в Огне, и Огонь Чаши доходит до высоты лба, где начинаются волосы, мы всем Телом погружены в Огонь. Самая макушка, вершина волос, остаются над Огнём Чаши. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть контекст Мысли Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Амриты Чаши. Зерцало Амриты – это идеально ровный Огонь, где идеальная гладь озера Огня Изначально Вышестоящего Отца называется Зерцалом Амриты. И проникаемся Зерцалом Огня Изначально Вышестоящего Отца Чашей Мышления каждого из нас, контекстом Мысли Изначально Вышестоящего Отца, записанным на Зерцале Амриты. 
И, проникаясь Зерцалом Амриты каждым из нас, вспыхивая Пробуждением контекста Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь, вспыхиваем Зерцалом контекста Мысли в Чаше и Зерцалом основания Чаши каждым из нас, вспыхивая Огнём зерцальности между ними. Под ногами Зерцало, над головой Зерцало Амриты, между ними стоит Вышестоящее Тело, мы вспыхиваем, проникаясь новым Светом Огня Изначально Вышестоящего Отца. У Отца это называется Белый Огонь Изначально Вышестоящего Отца двух Зерцал, с контекстом Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить контексты разных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца на контекст главной Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и записать их Зерцалом Чаши в разных сферах мысли каждого из нас, с соответствующей фиксацией Ядра в ячейках Чаши каждого из нас. И, возжигаясь на Зерцале Чаши текстом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, впитывая телесно текст, впечатываем его в зерцало Чаши на дно сквозь наше Тело, сохраняя его в нас и печатью в Зерцале. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Чаши Мышления каждого из нас на текст Синтеза контекста Изначально Вышестоящего Отца и контекстов каждого из нас на тему Мысли Изначально Вышестоящего Отца, с явлением концентрации огнеобразов каждого из нас, физически собою. Расширение, углубление и Синтеза Чаши Мышления каждого из нас Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, её контекстом и углубление зерцальности Мышления каждого из нас расширением его на явление контекста Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем деятельность сфер Мысли каждого из нас сферами Мысли Изначально Вышестоящего Отца, для обработки контекста самой Мысли и всех условий её явления, каждым из нас и синтезом нас. И мы вписываем в однородное Совершенное Сердце, действующее в Чаше Мышления, сложенный текст Мысли контекста Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь этим, вспыхиваем. 
А теперь внимание, мы стоим внутри Чаши Отца каждого из нас.  Мы схлопываем Чашу каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим направить нас на края вершины Чаши Изначально Вышестоящего Отца, переходя на край вершины Чаши Изначально Вышестоящего Отца, становимся всем Телом каждого на её край, проникаясь Огнём Чаши, Огнём Мышления. Каждым из нас активируют дееспособность максимального количества сфер Мысли и, применяя Огонь в рождении Мысли каждого из нас, просим Отца наделить каждого из нас Огнём Чаши Мышления для рождения Мыслей каждого из нас и Синтеза нас. И возжигаемся Огнём Чаши Изначально Вышестоящего Отца в координации с Чашей каждого из нас, обмениваясь Огнями, для обработки контекста Мысли Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
И с края Чаши Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся в координации с Чашей каждого внутри нас, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и наше физическое Тело заполнено тоже Огнём Отца, проживите это. Это не только заполненность Чаши Огнём, но одновременно заполненность Тела, тем, что развернулся Синтезобраз Мышления каждого из нас. 
И вспыхиваем ментальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Пред Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. И просим наделить Мышление каждого из нас возможностью обработать Мысль Изначально Вышестоящего Отца, контекст Изначально Вышестоящего Отца, и мыслить Изначально Вышестоящим Отцом, на перспективу, каждым из нас. 
И преображаемся итогами данного стяжания-тренинга. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в физическое выражение синтез-физически, развёртываемся, и эманируем всё стяжённое, возожжённый опыт, избыточность Огнём Чаши Отца в Чашах Мышления каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в Сферы ИВДИВО Служения каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.








Набор практики: Аватар МАИ ИВО 16307 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Александр Тамила Якименко Наталья
Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ, ИВАС Византий Альбина Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми : 11.08.19г.










Практика 5.

Стяжание Синтезобраза Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Иерархическими Ивдивными подготовками и реализациями в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО командой Ипостасей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в формах Ипостасей развёртываемся в зале ИВДИВО, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на стяжание нового Синтезобраза в новом Мышлении каждого из нас с максимальной глубиной компетенции, устремления и новых возможностей каждого из нас, и минимизации всех негативных программ явления и некорректностей каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, преображаясь условиями и Синтезом ИВДИВО. И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, командой развёртываемся на 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Его Синтез каждому из нас, заполняемся Его Синтезом и просим нас преобразить на стяжание Синтезобраза Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
И просим прощения за любые некорректные явления каждого из нас, можете огласить список даже. Можно даже проговорить, если что-то вы осознаёте, например: за лень, несобранность, некомпетентность, любые иные неадекватности, явные или неявные, специфики каждого из нас. Прося дать нам возможность преодолеть и разработаться в новом устремлении, в новых реализациях служения, в новой реализации активности Жизни каждого из нас.
И просим заложить каждому из нас новые перспективы, новые возможности, новые глубины реализации каждого.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз Мышления каждого из нас, в идеальном формировании Мышления каждого из нас и синтеза нас, с явлением Индивидуального Синтезобраза Мышления каждого из нас и синтеза нас в перспективе как управления собой, так и управления материей каждым из нас. 
Стяжая новые 32-ричные перспективы Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в концентрации 16384-ричности в Синтезобраза каждого из нас, с явлением Синтезобраза 32-ричным Синтезом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-ричные перспективы Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас Синтезобразом:
Иерархией Изначально Вышестоящего Отца,
Физическим мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца,
Тонким мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактическим мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезным мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца,
Частностями Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, 
Аппаратами Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца,
Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца,
Частей Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящений Изначально Вышестоящего Отца,
Статусов Изначально Вышестоящего Отца,
Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца,
Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца,
Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца,
Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактическим Обществом Изначально Вышестоящего Отца, 
Метагалактическим Агентством Информации Изначально Вышестоящего Отца,  Конфедеративной Экономикой Изначально Вышестоящего Отца, 
Метагалактической Креативностью Изначально Вышестоящего Отца,
Космической Культурой Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактической Нацией Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактической Страной Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактическим Центром Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, 
Метагалактической Гражданской Конфедерацией Изначально Вышестоящего Отца, 
Психодинамикой каждого Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез-Физичностью каждого Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактической Академией Наук Изначально Вышестоящего Отца,
Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца и 
Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и 
Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Синтезобразом в каждом из нас, развёртываем Образы каждого из нас этим.
Развёртываясь Синтезобразом в каждом из нас всетелесно собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь синтез-физически Синтезобразом Мышения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 32 организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Синтезобразом самого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Магнит Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразом каждого из нас, и Синтезобразом Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Огонь Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезобраз каждого из нас, возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца из Синтезобраза каждого из нас Изначально Вышестоящей Матери.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, отдаём Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Матери.
Возжигаясь, впитываем Синтезобразом каждого из нас Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Матери, эманируя Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Матери из Синтезобраза каждого из нас Синтезобразу Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем, развёртываясь магнитным Синтезом Синтезобразов Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери в каждом из нас, вспыхивая магнитным Синтезом Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезобраза Изначально Вышестоящей Матери, Синтезобразом каждого из нас, в постоянном магнитном явлении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, Синтезобразом каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Цивилизацию Человека Землянина, всех живущих на Планете Земля Синтезобразом Нового Явления Изначально Вышестоящего Отца. Прося завершить цивилизационный кризис на Планете Земля его преодолением и стяжанием нового Синтезобраза Цивилизованности на Планете Земля Синтезом и Огнём Отца-Матери, с пережиганием старых программ деградации цивилизованности людей, стран в целом, в целом Человечества Планеты Земля, и программ деградации цивилизованных людей, стран, в целом Человечества Планеты Земля. Одновременным развёртыванием Метагалактической Цивилизованности каждым цивилизованным Человеком Планеты Земля и командами Наций Стран, и всем Человечеством в целом Планеты Земля.
И в Магните Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, Огнём Синтезобраза мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем семь миллиардов шестьсот миллионов Синтезов и Огней Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данный Синтезобраз Мышления Человека Метагалактики и метагалактичности каждому Человеку Планеты Земля, с развёртыванием соответствующего Мышления  реализации данного Синтезобраза явлением в синтезе их каждому Человеку и Человечеству Планеты Земля, с ростом Метагалактической Цивилизованности синтезом одного за всех, все за одного. 
Во взаимоподдержке каждого и Синтеза всех с минимизацией деградационных программ, разрушительных программ, военных программ, неадекватных программ, программ психологического, ментального и любого иного воздействия, генетической манипуляции, манипулирование Человеком во всех видах и формах, и Метагалактических Стандартов развития, в наделении ими каждого жителя Планеты Земля.
 И, возжигаясь Магнитом Синтеза и Огня Синтезобраза каждого из нас, Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезобразом ИзначальноВышестоящей Материи, и в синтезе нас, чрез нас эманируем Магнитность каждому Человеку Планеты Земля, каждому Землянину из семи миллиардов шестьсот миллионов, прося Отца развернуть Синтезобраз Новой Цивилизованности и новый Синтезобраз Нового Мышления Синтезобразом нового Явления Человека Метагалактики в каждом Человеке Планеты Земля физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Магнитным Огнём, стяжаем семь миллиардов шестьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждый отдельный Синтез каждому отдельному Человеку Планеты Земля, в росте Синтезобразов Изначально Вышестоящего Отца.
И данным действием активируем собственный Синтезобраз. Возжигаясь, преображаемся Синтезобразом Мышления каждого из нас.
И завершаем Магнит Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, Синтезобразами их в нас.
Благодарим за подарок каждому из нас и Планете Земля в целом – стяжание Синтезобраза Нового Мышления и Цивилизованного развития Человечества Планеты Земля.
Выходя из Магнита Отца-Матери, возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Синтезобразом Мышления в каждом из нас.
И эманируем стяжённое и достигнутое данным стяжанием в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258-й Высокой Цельности, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО Служения каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.






Набор: Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО.16216ВЦ Южная Пальмира. ИВАС Савва Свята. Нападовская Людмила.
Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ ИВАС Византий Альбина Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми : 1.08.19г.


Практика 6.


Стяжание нового формата Чаши Совершенного Мышления 8-рицей Огней.
Стяжание 52-й Эталонной Совершенной Части Совершенное Мышление. Явления 256 Эталонных Мыслей в 256 вариантах их реализации.
Стяжание Ментального Эталонного Тела Учителя Синтеза 8-ми видов Жизни.


Мы возжигаемся всеми Ядрами всех стяжённых Синтезов, возжигаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза. 
Возжигаемся предыдущими стяжаниями 20-го Синтеза в каждом из нас, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмирицы нового Огня Чаши Совершенного Мышления каждому из нас. И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Отцом условиями ИВДИВО, Мышлением и Совершенным Мышлением каждого из нас.
И стяжаем новый формат Чаши Совершенного Мышления каждого из нас, явлением 65536-ти сфер Мысли, в явлении 256 на 256, явлением Ядра Высокого Цельного Синтеза в формировании Мысли, явления 65536-ти слоёв Чаши оболочками, с ячейками записей соответствующей глубины, и явления 65536-ти Ядер минимально в каждой сфере реализации Совершенного Мышления Совершенными Мыслями каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, из зала ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, сотворив новую 52-ю Эталонную Совершенную Часть – Совершенное Мышление каждому из нас, с репликацией Эталонной 52-ой Части по 16-ти видам Частей 4096-рицы каждого из нас, и соответствующей репликацией по Частям соответствующего горизонта 16-рично, как Эталонной 256-рицы, так и всех Частей соответствующего горизонта всех 16-риц 4096-рицы каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжая Огонь Амриты Совершенного Мышления, заполняем Чашу слоями Огня,
стяжаем Огонь Ядерности Совершенного Мышления,
стяжаем Огонь Прасинтезности Совершенного Мышления, 
стяжаем Огонь Синтезначал Совершенного Мышления,
стяжаем Огонь Воспитания Совершенного Мышления,
стяжаем Огонь Источника Совершенного Мышления, 
стяжаем Огонь Творения Совершенного Мышления, 
стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Мышления каждому из нас.
И, развернув 8 слоёв Огня в Чаше Совершенного Мышления каждого из нас, перемешивая 8 Огней в Огонь Чаши Совершенного Мышления синтезвосьмиричный каждого из нас, просим реплицировать данное выражение в 256-ти Чаш 4096-рицы и 16 Эталонных Чаш Эталонных Частей, с 256-ю Чашами Частей Человека Метагалактики Фа каждого из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 сфер явления 256 Эталонных Мыслей в 256 вариантах их реализации каждым из нас и синтезом нас, в явлении Совершенной Мысли Совершенным Мышлением каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Эталонов Эталонных Мыслей каждой из 65536-ти сфер Чаши Совершенного Мышления каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждой сфере, минимально 65536 Ядер Совершенных Мыслей Совершенного Мышления в каждом Ядре каждой из сфер Чаши Совершенного Мышления каждого из нас, минимально стандартно, физически собою, мерой подготовки и полномочий каждого. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Высокого Цельного Синтеза на вершине Огня Чаши и в центровке Синтеза сфер каждого из нас. И в этом Огне стяжаем Зерцало Чаши с Судьбою Синтеза Совершенного Мышления каждого из нас, и с Судьбой каждого из нас. И стяжаем печать Зерцала Чаши Совершенного Мышления каждого из нас в явлении Совершенства Мышления собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментальное Эталонное Тело Учителя Синтеза 8-ми видов Жизни в ментальную Чашу Совершенного Мышления каждого из нас. И развёртываемся в Чаше Совершенного Мышления ментальным телесным явлением Учителя Синтеза, в 8-ми видах Жизни синтез-физически каждым из нас, становясь босиком на Зерцало Совершенной Мысли собою. Прося развернуть данную реализацию Чаши в 256-ти Чашах Частей соответствующего горизонта, 256-ти вариантах 4096-рицы Частей каждого из нас, 16-рицы Эталонных Частей, по 16 каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Развёртываясь Чашей Совершенной Мысли, Чашей Совершенного Мышления физически собою, и в репликации стяжаем 272 Чаши: 256 метагалактических и 16 Отцовских, Эталонных, соответствующим явлением каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 272 Синтеза преображения каждого из нас и синтеза нас на 272 Чаши соответствующей реализации каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 272 Чаши нового формата явления, 256 базовых и 16 Эталонных каждым из нас и синтезом нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза ИВДИВО, возвращаемся в физическую выразимость, синтез-физически развёртываясь всем стяжённым, всем возожжённым, в явлении эталонности Ментального Тела Учителя Синтеза 272-рично, цельно физически собою, в синтезе всех Чаш и Эталонов ментальности Учителя Синтеза каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из стяжания. 
Аминь.



Набор: Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16318 ВЦР 16258 ВЦ                     Причерноморье, ИВАС Мории Свет Кулакова Мария
Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ ИВАС Византий Альбина Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми : 30.08.19г.


Практика 7. 


Явление 16-ти Эталонных Ядер 16-ти видов материи.
Активация 16-ти Совершенных Мышлений эталонным явлением Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.


Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь, каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Эталонных Ядер 16-ти видов материи, от физической 3-хмерности планетарно до ивдивной 18-ти мерности планетарно, ракурсом 8192 Высокой Цельной Реальности Планеты Земля, Метагалактики Фа.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы распускаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физического выражения, преображаясь им.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом командой Ипостасей 20 Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с явлением 16-ти Ядер Синтеза соответствующих видов материи. Соответствующей мерностной характеристикой, от 3-хмерности физически до 18-ти мерности ивдивной, в первичной активации 16-ти Совершенных Мышлений каждого из нас, эталонным явлением Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, синтез 16-ти материально метагалактически каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Ивдивики и 16 Ядер в синтезе их, стяжаем системную компактификацию и цельное явление Ядра Ивдивики каждым из нас, стяжая Совершенную Мысль Ивдивики, записанную в данное Ядро каждым из нас, и преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируя данное стяжание Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 15 Ядер Ятики и 15 Ядер видов материи, стяжая системную компактификацию в цельное Ядро Синтеза Ятики, в цельное Ядро Ятики, стяжая Совершенную Мысль Ятики, прося записать её в Ядро.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, развёртывая Ядро Совершенной Мыслью в 15-м Совершенном Мышлении каждого из нас и развёртываясь им. И Ядро Ивдивики Совершенной Мыслью развёртываем 15-м Совершенным Мышлением каждого из нас, вспыхивая активностью двух Совершенных Мышлений.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14 Ядер Имтики и 14 Ядер видов материи в синтезе между собой, стяжая компактификацию, системную цельность Ядра Имтики каждым из нас, стяжая Совершенную Мысль Имтики каждого из нас. И прося записать её в Ядро Имтики, вспыхивая, преображаясь, развёртываясь им в 14-м Совершенном Мышлении каждого из нас, в активации Совершенной Мыслью его.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 13 Ядер Октики и 13 Ядер видов материи, в синтезе между собой стяжая компактификацию Цельного Синтеза всех Ядер, компактифицируя их в цельность Ядра Октики. Стяжая Совершенную Мысль Октики, просим записать в Ядро Октики каждого из нас и развернуть в Совершенном Мышлении каждого из нас, 13-ом, возжигаясь преображаясь, развёртываемся им, вспыхиваем реализацией Совершенной Мысли, Совершенным Мышлением каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 Ядер Фатики и 12 Ядер видов материи, в синтезе между собой стяжая системную компактификацию 24-х Ядер в цельность Ядра Фатики и, преображаясь, развёртываемся им, стяжая Совершенную Мысль Фатики, прося записать её в Ядро Фатики с развёртыванием в 12-й Сфере Совершенного Мышления, активации Совершенной Мысли каждого из нас. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11 Ядер Матики, стяжая 11 Ядер видов материи в синтезе между собой, стяжая системную компактификацию 22 Ядер в цельность Ядра Матики, стяжаем Совершенную Мысль Матики. Прося записать её в Ядро Матики и развернуть в 11-ом Совершенном Мышлении каждого из нас активацией Совершенной Мысли.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы погружаемся в процесс, получаем удовольствие от этого процесса, это созерцательность процесса Мышления. Была пратьяхара сосредоточения, дхарана концентрация, переключитесь на радость стяжания. 
И в синтезе глубинного Мышления дхьяной каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 10 Ядер Нитики с 10-ю Ядрами видов материи, в синтезе между собой, системной компактификацией 20-ти Ядер в цельное Ядро Нитики, стяжая Совершенную Мысль Нитики в Ядро Нитики, развёртываем в 10-ом Совершенном Мышлении, прося развернуть Совершенную Мысль Нитики и активировать её. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 Ядер Мощики и 9 Ядер видов материи в синтезе между собой, стяжая системную компактификацию Ядер в цельное Ядро Мощики, развёртываясь им. Стяжаем Совершенную Мысль Мощики, прося записать её в Ядро Мощики каждого из нас, и развернуть 9-м Совершенным Мышлением каждого из нас, активациеё и реализацией 9-й Совершенной Мыслью собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Ядер Аматики, с 8-ю Ядрами видов материи в синтезе их между собой, стяжая системную компактификацию 16 Ядер в цельное Ядро Аматики, развёртываясь им. Стяжаем Совершенную Мысль Аматики, прося записать её в Ядро Аматики, и развернуть в 8-ом Совершенном Мышлении каждого из нас, реализации Совершенной Мысли Аматики. И, вспыхивая этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 Ядер Атмики и 7 Ядер видов материи в синтезе между собой, стяжая системную компактификацию 14 Ядер в цельное Ядро Атмики. И, развёртываясь им, стяжаем Совершенную Мысль Атмики, прося записать её в Ядро Атмики, развернуть 7-м Совершенным Мышлением в реализации его каждым из нас. И, стяжая Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6 Ядер Буддики с 6-ю Ядрами видов материи в синтезе их между собою, стяжая системную компактификацию Ядер в цельное Ядро Буддики, вспыхивая, преображаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем Совершенную Мысль Буддики, прося записать её в Ядро Буддики и развернуть их в Совершенном Мышлении Буддики, реализации и действенности Совершенной Мысли Буддики каждым из нас. Стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим, реализуясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5 Ядер Причиники 5-ти видов материи в синтезе ихмежду собой, стяжая системную компактификацию Ядер в цельное Ядро Причиники. И, возжигаясь, развёртываемся им, стяжая Совершенную Мысль Причиники, и стяжаем Совершенную Мысль Причиники, прося записать её в Ядро Причиники, развернув в 5-м Совершенном Мышлении действенность и реализацию Совершенной Мысли Причиники каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Ядра Менталики и 4 Ядра видов материи в синтезе между собой, стяжая системную компактификацию 8-ми Ядер в цельное Ядро метагалактики и развёртывания им Совершенной Мыслью Менталики, прося записать её в Ядро Менталики и развернуть 4-м Совершенным Мышлением  каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3 Ядра Астралики и, проникаясь, преображаясь, стяжая 3 Ядра видов материи в синтезе между собой, стяжая системную компактификацию Ядер в цельное Ядро Астралики. И, возжигаясь, развёртываемся им, стяжая Совершенную Мысль Астралики, прося записать её в Ядро Астралики и развернуть 3-м Совершенным Мышлением, действенным применением и реализацией Совершенной Мыслью, реализуясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 Ядра Эфирики и 2 Ядра видов материи, стяжаем системную компактификацию 4-х Ядер в цельное Ядро Эфирики, развёртываясь им. Стяжаем Совершенную Мысль Эфирики, прося записать её в Ядро Эфирики и развернуть Совершенным Мышлением и реализацией Совершенной Мысли Эфирики каждым из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Физики, стяжая Совершенную Мысль Физики, прося записать её в Ядро Физики и развернуть Совершенное Мышление Физики, реализацией, применением и развёртыванием Совершенной Мыслью Физики каждого из нас.
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая активацией 16-ти Сфер Мышления, 16-ти Совершенных Мышлений каждого из нас, в активации 16-ти Ядер Совершенными Мыслями каждого из нас, в соответствии с Совершенным Мышлением каждого из нас, и преображаясь им.
И в синтезе 16-ти Ядер, 16-ти видов материи, 16-ю Совершенными Мыслями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем одномоментно 16 Ядер 16-ти видов материи, 16-ю Совершенными Мыслями видов материи, соответствующими Ядрами, записанных. Прося развернуть 16 Ядер Совершенными Мыслями видов материи в каждом из нас, одномоментно обработкой 16-ти Совершенных Мыслей 16-ю Сферами Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с соответствующим развёртыванием Совершенных Аппаратов реализации Совершенных Мыслей, Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, реализуя Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти иерархично-уровнево, видами материи каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, включая динамику развития, осуществления, применения и реализации Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
И вспыхиваем, синтез-физически возвращаясь в физическое выражение, с благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу, Аватарам Синтеза ИВДИВО, Аватарам Синтеза Мышления. Эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
             И выходим из практики. 
Аминь. 





Набор: Аватар Конфедеративной Экономики Изначально Вышестоящего Отца 16308 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Юстаса Сивиллы Гаршина Наталья
Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ ИВАС Византий Альбина Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 31.08.19г.








Итоговая практика.


	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми стяжаниями, всеми практиками, всеми темами, развёрнутыми на 20 Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всем стяжённым ранее Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая ИВДИВО и иерархическими реализациями и подготовками нашими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим, развёртываясь в зале ИВДИВО в форме Ипостасей 20 Синтеза. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, впитываем, развёртываясь этим Синтезом, преображаясь им вплоть до физики. 
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом командой Ипостасей 20 Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание Итоговой практики 20 Синтеза каждым из нас, синтез-физически собою. И просим преобразить нас данным Синтезом, возжигаясь, заполняясь, преображаясь им, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, заполняясь, преображаясь этими Синтезами, мы стяжаем выражение Совершенного Мышления ракурсом 16-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
 Совершенное Мышление Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца,
 Совершенное Мышление Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,
 Совершенное Мышление Совершенному Головерсуму Изначально Вышестоящего Отца,
 Совершенное Мышление Совершенному Сердцу Изначально Вышестоящего Отца,
 Совершенное Мышление Совершенному Разуму Изначально Вышестоящего Отца,
 Совершенное Мышление Совершенному Ипостасному Телу Изначально Вышестоящего Отца,
 Совершенное Мышление Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Мышление Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца,
 Совершенное Мышление Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
 Совершенное Мышление Совершенному Абсолюту Изначально Вышестоящего Отца,
 Совершенное Мышление Совершенному Хум Изначально Вышестоящего Отца,
 Совершенное Мышление Совершенному Оку Изначально Вышестоящего Отца,
 Совершенное Мышление Совершенной Истине Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Совершенное Мышление Совершенному Физическому Телу Изначально Вышестоящего Отца и 
Совершенное Мышление Совершенного Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, 
прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас перспективами развития Совершенных Частей ракурсом Совершенного Мышления грядущими стяжаниями нашими. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Эталонное явление 116-ой части Контическая Метагалактика Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть этими Синтезами 4096 Сфер Мысли Синтеза Контической Метагалактики Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, ими стяжая 4096 Аппаратов Систем, стяжая Метагалактическую Мыслецельность Изначально Вышестоящего Синтеза Контической Метагалактики Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти Частностей 116-й Части каждому из нас. 
Стяжаем 4096 Мыслей Воскрешения Контической Метагалактики Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и вспыхивая Эталонной Частью Контической Метагалактики Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное явление 180-й Части Изначально Вышестоящего Отца Человек Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, проникаясь Изначально вышестоящим Отцом, стяжаем 12288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Систем Сфер Мыслей Изначально Вышестоящего Синтеза Служения Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Аппаратов Синтезов Служения Мысли Совершенства Мудрости Изначально Вышестоящего Синтеза Служения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4096 Частностей Аппаратов Систем 180-й Части, 4096 Творений Изначально Вышестоящего Синтеза Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Эталонной Частью Человек Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонное явление 244-й Части Изначально Вышестоящий Человек Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 12288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаясь ими, стяжая этими Синтезами по 4096 Систем, стяжая 4096 Сфер Мыслей Изначально Вышестоящего Служения Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Аппаратов, стяжая 4096 Служений Мысли Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем по 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей, стяжая 4096 Мыслей Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. 
И вспыхиваем цельностью, возжигаясь, развёртываемся Эталонным явлением 244-й Части Изначально Вышестоящий Человек Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаемся, развёртываясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768064-льонов Ядер Синтеза 32768-рицы Субъядерного Синтеза 16340-й Высокой Цельности. Проникаясь, развёртываемся стяжённым, стяжаем 32 768 064-льонов Ядер Огня 32768-рицы Субъядерного Синтеза 16340-й Высокой Цельности.
И просим Изначально Вышестоящего Отца записать Ядра Синтеза в Ядра Огня, стяжая Цельное явление Стандарта 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 16340-й Высокой Цельности 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 20-ти или сколько у кого стяжено Ядер Синтеза каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь, вспыхиваем 20-ричным Синтезом 20-ти стяжённых Ядер Синтезов или по количеству стяжённых в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца,  явлением 16384-рицы Субъядерности 16384-рицы Высоких Цельных Реальности, 16384-рицы Человека 8-ми видов Жизни.
И в Синтезе с 16384-рицей 8-ми видов подготовок, Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Служения Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций, с соответствующей 16340-й Высокой Цельности в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца, в 16340-й Высокой Цельности 20 Синтеза. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное явление Метагалактического мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. 
И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Ипостаси 20 Синтеза. 
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси 20 Синтеза. Стяжаем 64-рицу Синтеза и 64-рицу Человека 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез и 16384-рицу генов Человека явлением Человека 16340-й Высокой Цельности 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Цельного 20 Синтеза Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И в зале Отца проникаемся Владыкой Кут Хуми, переходим в синтезе с Кут Хуми в зал книг Синтезов ИВДИВО. Стяжаем книгу 20 Синтеза, принимаем книгу в руки, вспыхивая, сонастраиваемся ею. На обложке пишется: «Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Метагалактическое мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца». 
И, вспыхивая в сонастройке с этой книгой, силой мысли расписываемся в огненном формуляре, берём книгу в руки, переходим на 17-й этаж вершинного здания служения каждого из нас. Развёртываемся в кабинете, кладём книгу на стол, берём книгу предыдущего Синтеза, возжигаемся итогами данного Синтеза.
 И просим Владыку Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать, сонастроить каждого из нас со зданиями в разных видах материй, разного типа зданий каждого из нас. Проникаясь, преображаясь, охватываем эманациями все здания каждого из нас, стяжённые нами. 
И берем книгу предыдущего Синтеза в руки, синтезируясь с Кут Хуми, возвращаемся в зал книг Синтезов ИВДИВО, и с благодарностью за восхождение данной книгой, возвращаем книгу в библиотеку, с возможностью работать с ними по мере необходимости.
 И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца являемой 16340-й Высокой Цельности.
 И просим расширить, углубить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новым Синтезом, в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И всё стяжённое и возожжённое мы, возвращаясь в физическое выражение, синтез-физически развёртываем здесь и сейчас, эманируя итоги данного Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.


Набор : Аватар МЦЦ ИВО 16313 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Юсеф Она Кизинская Инна
Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 16316 ВЦР 16258 ВЦ ИВАС Византий Альбина Елена Недомовная Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми : 01.09.19г.
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