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                                                                12-13 октября 2019 г.

                                                     Практика № 1.

 Стяжание однородного Синтеза 4-х Метагалактик Явлением Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового Стандарта Ядер Синтезов Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Перевод каждого и команд в целом в Служение Физическим миром Истинной Метагалактики.
Передача опыта всех видов подготовок и реализаций членов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому Ученику, в явлении Человека Планеты Земля синтез-физически.


И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь ИВДИВО подготовками и ИВДИВО реализациями каждого из нас, возжигаемся всем ранее стяжённым и реализованным в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, устремляемся на Синтез с Кут Хуми Фаинь нашей возожжённостью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа регламентом перехода в Изначально Вышестоящую Метагалактику восхождением вторым курсом Синтеза. 
И развёртываемся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза ИВДИВО, мы стяжаем условия и Синтез явления нового Стандарта Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас на восхождение вторым курсом Синтеза новым ракурсом его, восхождением каждым из нас. 
Стяжаем расширение, углубление и преображение каждого из нас на рост 1048576 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Учения Синтеза его в каждом из нас, на вхождение в новые стяжания ИВДИВО ракурсом 4-х Метагалактик каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на начало Иерархического синтез-года в каждом из нас, в явлении новых стяжаний, нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим, проникаясь Кут Хуми Фаинь, развернуть нашу команду в синтез-зале ИВДИВО, углубляя наш синтез с Кут Хуми Фаинь. Мы проникаемся этим синтезом нас, и стяжая, возжигаемся Синтезом Метагалактики Фа Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Метегалактики Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, возжигаясь Синтезом Высокой Цельной Метагалактики Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь.
 И, проникаясь Синтезом Истинной Метагалактики Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, и развёртываясь этими Синтезами в синтез-зале ИВДИВО, мы формой Служения Аватаров, Владык, Учителей стоим в синтез-зале ИВДИВО и просим утвердить каждого из нас и синтез нас на явление 4-х Метагалактик реализации Синтеза физически каждым из нас, и перевести весь Синтез каждого из нас на явление четверичного Синтеза 4-х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас.
 И, вспыхивая, стяжаем преображение регламента стяжания второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ракурс Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца командой Ипостасей второго курса Синтеза, Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося перевести и преобразить всё ранее стяжённое на данный Регламент. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание обновления Ядер стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием. И, впитывая условия ИВДИВО каждому из нас для вхождения в новые достижения и стяжания ИВДИВО, мы стяжаем форму Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, оформляясь, вспыхивая, преображаемся ею. 
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим из синтез-зала ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Мг Фа Высокой Цельности регламентом перехода в новые Стандарты стяжаний.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, поздравляя Изначально Вышестоящего Отца с Праздниками ИВДИВО, с первостяжаниями в ИВДИВО. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на развёртывание в синтез-зале Изначально Вышестоящего Отца 
И переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в синтез-зал. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, пристроив, организовав на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом, ракурсом 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики индивидуально и командно, стабилизировав нас этим Синтезом на общение и взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом.
И Отец фиксирует нам Синтез ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ракурс восхождения вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, на стяжание ракурсом Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь в синтез-зале с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, и просим преобразить каждого из нас на способность, возможность и устойчивость взаимодействия, явления, выражения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Метагалактики 262245 Изначально Вышестоящей Высокой Цельности Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
И сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, адаптируясь, стабилизируясь, проникаясь, погружаемся в Явление Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, служением нашим. 
И Отец нам фиксирует, укутывая нас, проникает в нас этот Синтез ракурсом 262245 Изначально Вышестоящей Высокой Цельности Высокой Цельной Метагалактики, преображаемся этим Синтезом, заполняясь им.
    И в синтез-зале Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики, прося каждого из нас взрастить, преобразив на явление Изначально Вышестоящего Отца, возможность взаимодействия и общения с Изначально Вышестоящим Отцом, с его ИВДИВО и Иерархией, ракурсом Истинной Метагалактики.
И Отец нас начинает заполнять Синтезом ракурсом 1048576 Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики и ракурсом Служащих, ракурсом Учителей Синтеза, мы проникаемся этим Синтезом, преображаясь им.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас перспективами нашего роста, развития и реализации, на выражение, явление, развитие и служение Учением Синтеза, в синтезе 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Учением Синтеза его в каждом из нас и каждым из нас. 
Это очень важные концентрации, базовые для развития нас с вами и восхождения Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И Отцом опубликованы новые Стандарты Синтеза, мы сейчас будем просить преобразить в нас. 
Развёртываемся Синтезами Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Ядрами стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в Нити Синтеза пред Отцом, вспыхивая, сколько Ядер мы с вами стяжали, сколько вы стяжали разными Синтезами, разными курсами Синтезов.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим обновить с 1-го по 20-е Ядро стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536064-льонов Ядер Синтеза 65536-риц Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. 
И, проникаясь, впитываем во все стяжённые Ядра, с 1-го по 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь им, обновляясь этим Синтезом в нас. Вмещаем в каждое Ядро соответствующий Стандарт Синтеза, теперь эта цифра от 1-го до 16-го и от 17-го до 32-го, но на данный момент мы 21 Синтез стяжаем, мы стяжаем этот Стандарт в каждое Ядро данных Синтезов.
И развёртываемся Ядрами Синтезов с обновленным Стандартом Синтезов в них каждым из нас. 
И в синтез-зале Изначально Вышестоящего Отца просим стабилизировать, обретая устойчивость новым Стандартам Синтеза каждым из нас, в явлении 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца первостяжаниями в ИВДИВО. 
И ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы утверждаем: живя Отцом, служи Матери. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и команды наших подразделений ИВДИВО участников данного Синтеза в разрешении конфликтных условий организации 4-х Материй 4-х Метагалактик, возникших метагалактически из ныне существующего Служения Изначально Вышестоящей Метагалактикой в Служении Истинной Метагалактикой, с переводом каждого из нас и команд в целом в Служение Истинной Метагалактикой, Физическим миром Истинной Метагалактики, гармонизацией явления Физического мира Истинной Метагалактики, Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики и физичности существования каждого из нас, с совмещением всех видов материи в Истинную Метагалактику как часть, и выходом каждым из нас и подразделениями в целом из соответствующих концентраций недопустимого долга трёх видов Метагалактик, действовавших на нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новый однородный Синтез 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении синтеза Метагалактики Фа Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Синтеза Истинной Метагалактики каждым из нас.
И, стоя пред Отцом, просим заполнить нас однородным Синтезом вплоть до физического Тела каждого из нас, мировые Тела каждого из нас, Тело Учителя, Аватара Иерархизации, Ипостасное Тело и так далее. 
И, заполняясь всем синтезом Тел однородным Синтезом, в адаптивном вхождении в новый ракурс Служения 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Жизни Отцом всем Синтезом каждого из нас, мы в зале Отца эманируем этот Синтез Служения Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, которая справа от Отца развернулась.
И, устаиваясь в 4-х видах Синтеза 4-х Метагалактик, мы развёртываем от Отца сквозь себя Матери явление 4-х Материй 4-х Метагалактик 4-х Синтезов, в организации 256 видов материи 4-я материями 4-х Метагалактик по 64 вида материи каждым из нас. И заполняемся Синтезом 4-х материй Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящей Матерью, просим её преобразить биологически-субъядерно каждого из нас в развёртывании пахтания 4-х Метагалактик и явления нового качества биологического физическим Телом, нового качества Энергии, Света, Духа и Огня в каждом из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас в честь праздника Начало Иерархического Синтез-года, начала Синтеза каждого из нас и каждым из нас. И то, что было рекомендовано, в честь праздника, нас Отец наполняет пиковой концентрацией годового Синтеза, а Мать помогает это усвоить, распределить, направить.
И просите у Изначально Вышестоящего Отца 50% собственного развития в Синтезе, Огне, и 50% собственного развития в материи. И идет сейчас распределение, адаптация каждого из нас и каждым из нас, концентрацией пикового годового Синтеза для каждого из нас в реализации служения каждого из нас и иных видов Жизни, разными видами деятельности, обновлёнными Организациями ИВДИВО, новыми Стандартами и возможностями Изначально Вышестоящего Отца. 
И просьба Отцу-Матери прозвучала от каждого, наша с вами задача сейчас в простоте впитать эту концентрацию годового пикового Синтеза и распределить. Просите Отца, чтобы были подсказки, чтобы дали возможность увидеть, не мой Синтез, а твой Отче. Следуя традициям предыдущей эпохи: не моя Воля, а твоя, Отче. Не мой Синтез, а твой Отче.
 Отец и Мать, заполняя нас, развёртывают, стабилизируют в каждом из нас условия стяжённого Синтеза и перспективные условия реализации этого Синтеза: служа Отцу, живём Матерью, служа Матери, живём Отцом. 
И вспыхиваем решением Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери в каждом из нас, принимая с благодарностью и простотой пиковую концентрацию годового Синтеза, с распределением его для неисповедимых свершений наших Изначально Вышестоящим Отцом - Изначально Вышестоящей Матерью в видах Материи Служением каждого из нас. 
И далее мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем все Ядра Синтеза с обновленными Стандартами, из каждого из нас весь опыт
 подготовки и реализации Синтеза, 
 подготовки и реализации Воли, 
 подготовки и реализации Духа, развёртываем из каждого из нас
 подготовки и реализации Мудрости, 
 подготовки и реализации Света, 
 подготовки и реализации Энергии,
 подготовки и реализации Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Его Огнем в нас, 
 подготовки и реализации глубины субъядерности Изначально Вышестоящего Отца,
  подготовки и реализации Созидательности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в развёртывании формы Созидания, формы физического Служения Творением Изначально Вышестоящего Отца, 
 подготовки и реализации Реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца, в явлении подготовки и реализации Содержательности Изначально Вышестоящего Отца, 
подготовки и реализации всей Жизни каждого из нас, 
подготовки и реализации поля Жизни каждого из нас, в максимальном охвате реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, собственным полем Жизни и глубины качества и количества её реализации каждым из нас.
И в лице Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери поздравляем с Днем Иерархического Синтез - года,
 и праздничной волной Синтеза в ИВДИВО проникаемся началом Нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Праздником Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Поздравляем весь состав Изначально Вышестоящей Иерархии с началом Нового Синтеза, Нового Иерархического Года, поздравляя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, поздравляем Изначально Вышестоящих Владык, Изначально Вышестоящих Учителей, Изначально Вышестоящих Ипостасей, Изначально Вышестоящих Служащих, Изначально Вышестоящих Посвящённых. 
Синтезируясь с Иерархическим Составом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем Единством со всей Иерархией, один за всех и все за одного, как члены Иерархии и члены ИВДИВО. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в честь начала Нового Синтеза нового Года Иерархического Служения отдать все иерархические накопления каждого Иерарха, каждого члена Иерархии, и особенно Служащих физического исполнения Владык Синтеза, Учителей Синтеза, Служащих, Компетентных любой подготовки, отдать все накопления, подготовки, достигнутое за последний год и за все предыдущие периоды любых временных рамок, реализаций, компетенций, выражений, всем учащимся, студентам, любых уровней, любых образовательных, воспитательных учреждений, школ, училищ, колледжей, ВУЗов, дополнительного образования, вторых образований, школ, всем кто начинает учиться в любых программах, в любых направлениях, в любых образовательных и профессиональных подготовках.
 Просим передать весь опыт Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, все её знания, деятельность, всё её понимание, компетенции, умения, навыки, способности, реализации максимально каждому ученику, начинающему процесс обучения, образования, учения любой выразимости в явлении Человека Планеты Земля синтез - физически, любого иного вида Человека, Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, с акцентом на Подобие человеческого Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому, синтез-физически живущему, синтез-тонко живущему, синтез-метагалактически живущему и синтезно живущему во всех вариантах и явлениях Человеку Планеты Земля, Человеку Землянину, во всех акцентах реализаций Человека и его подготовок от Посвященного до Отца, любой компетенции и развития.
 И Иерархи сейчас начинают развёртывать, укутывать Планету Земля, передавая весь опыт, знания, умения, навыки, и мы вместе с командой Иерархии ИВДИВО эманируем, отдавая всё достигнутое предыдущими путями служения каждого из нас, предыдущими вариантами реализации каждого из нас каждому Ученику-Землянину, в росте Изначально Вышестоящим Отцом. 
И отдавая, мы максимально заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь, эманируем, реплицируем, созидая, творя, любя, мудря Волей и Синтезом, явления всех возможностей каждому Ученику-Землянину. И включается стандарт: опуcтошаясь, Отец заполняет нас, и чем глубже мы отдаём Ученику-Землянину, тем глубже вырастаем мы в Учителя Синтеза. 
И, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию годового, пикового, Нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с новой компетентностью каждому из нас Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, Изначально Вышестоящего Отца собою. И в новой должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проникаясь этим собою, совмещая и вмещая данное, и преображаясь им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас, каждого члена Иерархии, члена ИВДИВО синтез-физически, синтез-тонко, синтез-метагалактически, синтезом 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, вспыхивая всем стяжённым, всем возожжённым, взрастаем этой практикой служения, максимально преображаясь ею, обновляясь ею, пробуждаясь ею, и воскрешаясь Новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для новых свершений, запредельностью, неисповедимостью Путей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И благодарим весь Иерархический состав ИВДИВО, Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание служения.
    И возвращаемся в физическое выражение, синтез-физически продолжая осуществляться оным, развёртывая этот Синтез в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО служения каждого из нас, в Сферы ИВДИВО, в сферы Подразделения ИВДИВО служения каждого из нас и в Сферы ИВДИВО каждого из нас.
     И выходим из стяжания. 
Аминь.


Набор: Наталья Гаршина
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 05.10.19 г.


                                       

                                                                                Практика № 2.

          Преображение Сердец в новые явления девятирицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, с явлением Сердца Человека, в реализации физического Тела.

				
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Синтез-зал ИВДИВО, развёртываясь временем перехода в Синтез-зале ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас в формах Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, проникаясь, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием преображённых восьми Сердец базового развития Совершенного Сердца каждого из нас и синтез нас. Преобразить в каждом из нас любые предыдущие формы явлений, реализаций, насыщенности и выражений в базовую восьмирицу Совершенного Сердца каждого из нас. От физического Сердца, скоординированного с Ядром Огня Жизни Монады и Монадой каждого из нас, в явлении 
Сердца Омеги, 
Сердца Абсолюта, 
Сердца Хум, 
Сердца Ока, 
Сердца Истины, 
Лотоса Сердца, 
Розы Сердца и 
Сердца Человека с физическим Телом, в его явлении физически в девятом выражении каждым из нас. С фиксацией Синтеза физического Тела как в Лотосе, для роста Систем Частей физического Тела, так и в Розе, для роста Частей физического Тела, и Синтеза явления Лотоса и Розы девятым видом физического Тела Человека, девятым видом Сердца каждым из нас и синтезом нас.
 И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем девятиричный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаясь им к данному стяжанию. 
 И из Зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, в Синтез-зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все виды Сердец каждого из нас в новые явления девятирицы Совершенного Сердца, с явлением Сердца Человека, в реализации физического Тела каждого из нас девятого выражения, в Синтезе всех Сердец каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом,
     стяжаем обновление Розы Сердца каждому из нас,
     стяжаем обновление Лотоса Сердца каждому из нас,
     стяжаем обновление Сердца Истины каждому из нас,
     стяжаем обновление Сердца Ока каждого из нас,
     стяжаем обновление Сердца Чаши каждому из нас,
     стяжаем обновление Сердца Абсолюта каждому из нас,
     стяжаем обновление Сердца Омеги с новым явлением Эталонного Человека каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем обновление Физического Сердца в развёртывании Синтеза Совершенного Сердца каждым из нас и синтезом нас, синтез-физически собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждом из нас Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Регламентом 2-го курса Синтеза. Отец включает поток Синтеза с 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, максимально стоя в Синтез-зале, стяжаем концентрацию Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию в предверии стяжания Розы Сердца, Лотоса Сердца, Сердца Истины, Сердца Ока, Сердца Чаши, Сердца Абсолюта, Омежного Сердца, Физического Сердца каждому из нас, в предверии стяжаний 8-ми и далее 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
И Отец каждому из нас развёртывает, вмещает Синтез и концентрацию для стяжаний соответствующих Сердец, впитываем всем Сердцем каждого из нас. Преображаемся этим Синтезом, в простоте, в любви и в радости действуя этим.  Проникаясь этим Синтезом в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим максимально преобразить, подготовить каждого из нас на последующие стяжания 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическое выражение синтез-физически, развёртываемся концентрацией Синтеза в предверии стяжания Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с явлением условий и Синтеза максимального глубокого преображения, насыщенности Сердец каждого из нас по итогам наших воплощений, развитий и реализаций.
И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО подразделения Служения, в Сферы ИВДИВО каждого из нас.
И сейчас по итогам данной практики обратитесь внутренне за помощью к Изначально Выщестоящим Аватарам Синтеза Рихарду и Эсфирь, в поддержке каждого из нас в стяжаниях данного Синтеза и преображении нашем. 
Координаторами 2-го курса Синтеза являются Савва Свята, проникаемся Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Саввой Святой. И проникаемся Синтезом с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Аватар-Ипостасью, координатором 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в поддержке каждого из нас.
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами подразделения Служения. 
И стяжённый принцип: один за всех и все за одного, Всеединством с Иерархическим составом ИВДИВО, действуют каждому из нас, в простоте и открытости Сердец наших Изначально Вышестоящему Отцу.
 И выходим из практики.
 Аминь.


[bookmark: _GoBack]Набор: Аватар Должностной компетенции ИВДИВО ИВО 16305 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморья Серапис Велетте Гаврилюк Галина.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми : 05.10.19 г.

	


                                                         Практика № 3. 


Стяжание 262144-ричной Огненной Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
Прасинтезный Образ каждого в 4096-ти Прасинтезных Образах Частей, с фиксацией в центре Розы Сердца.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в Синтез-зале ИВДИВО. Синтез-зал – это зал Синтеза 4-х Метагалактик. И по нашей подготовке Кут Хуми Фаинь пристраивает наши Тела, выражения для того, чтобы мы перестроились в этом эффекте перехода на новое явление Синтезов Отца.
 Вспыхиваем формой Ипостаси 21 Синтеза. И стяжаем, проникаясь Кут Хуми Фаинь, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление Розы Сердца, указанное Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И возжигаемся, впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, глубже проникаясь Автарами Синтеза ИВДИВО в предверии данного стяжания. 
И в этом Синтезе, этими условиями мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, в Синтез-зал. Развёртываясь пред Отцом условиями ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображаясь этим Синтезом на стяжание 262144-ричной Огненной Розы Сердца каждого из нас, 8-го вида Совершенного Сердца каждого из нас, с Праобразом 4096-рицы Частей Праобраза каждого из нас. С явлением Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО, в синтезе являющих 16 умноженное на 32768 – это цифра 262144 выражения. В явлении: 1 лепесток – один вид иерархической реализации и ивдивной подготовки каждому из нас, с максимальной концентрацией в этом лепестке соответствующих ивдивных подготовок полномочиями, подготовками каждого из нас, компетенциями каждого их нас, с вмещением данных ивдивных подготовок в Части сквозь Зерцала Розы, где в Зерцале Розы фиксируется Синтез всех иерархических реализаций, ивдивных подготовок, всё во всём собою. И прямой координации, репликации выражений в каждой Части любой иерархической реализации или ивдивной подготовки с соответствующим развитием, отстройкой и преображённостью Частей. 
И в обратном порядке, реализация развитости и способности Частей в соответствующих иерархических реализациях, ивдивных подготовках, в применении и развёртывании их собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца установить взаимно обуславливающую технологию в развитии Розы Сердца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Розы Сердца каждого из нас, становясь босиком на него ногами. Стяжаем 262144 Огня, плоско являемого Огня Пламени лепестка Розы в формировании 262144-лепестковой, огненно-лепестковой Розы каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез в каждом лепестке Розы, с явлением соответствующей иерархической реализации, ивдивной подготовки, в явлении соответствующей задачи Розы каждого из нас и синтеза нас. 
И вокруг Зерцал развёртываются лепестки Огненной Розы каждому из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Отец продолжает Сотворять Розу. Таким количеством лепестков мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прасинтезный Образ каждого из нас 4096-ти видов Прасинтезных Образов Частей, в синтезе реализующих Прасинтезный Образ каждого из нас на Зерцале, в центре Розы, для постоянного обмена накоплениями, развитием как каждого лепестка соответствующей иерархической реализации, так и каждой Праобразной Части, и в синтезе Праобраза каждого из нас, на Зерцале, в центре Розы физически собою. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезный Образ каждого из нас в 4096-ти Прасинтезных Образах Частей в синтезе их реализуемой, с фиксацией в центре Розы на Зерцале каждого из нас и синтеза нас физически собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем под подошвы Праобраза каждого из нас: Синтез, Огонь, Мы Есмь или Мы Есмь Розы Сердца каждого из нас, в явлении Синтеза Частей между собой, явление Прасинтезного Образа каждого из нас, синтезным человеческим выражением собою. С соответствующей координацией Прасинтезности с человечеством соответствующего иерархического уровня подготовки и реализации, в командном развитии Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, в том числе должностной компетенции ИВДИВО каждого. 
И, возжигаясь этим, преображаясь, мы просим развернуть Розу Сердца каждого из нас автоматически в ИВДИВО каждого из нас, при иерархическом, при ивдивном общении, в том числе в реализации Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза, в моменты служения. И обучить каждого из нас моментально переводить Розу внутрь физического Тела в центре его, в груди, при общении с людьми, не имеющими данной Розы физически. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Розой Сердца физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражением. И, развёртываясь физически, развёртываемся Розой Сердца вокруг физического Тела в ИВДИВО каждого из нас, в этом зале синтезом собою. 
И насыщаем Розу Сердца 21-м Синтезом, идущим в данный момент. И возжигаем все Ядра Синтеза каждого из нас в любом составе, эманируя все Ядра Синтеза подготовки каждого из нас в насыщении Розы Сердца физически собою и активируя данными Синтезами Розу Сердца. 
И Розой Сердца активируем всё стяжённое каждым из нас. Посмотрите сейчас, Роза адаптируется эманациями Ядер Синтеза. По телу, как Кут Хуми говорит, становится хорошо. Развёртываясь и оставаясь в ИВДИВО каждого Розой Сердца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И выходим из практики. 
Аминь.
Набор текста: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16316 ИЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Византий Альбина Кизинская Инна
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 14.10.19г.


                                                       Практика № 4.


Стяжание Лотоса Совершенного Сердца концентрации Духа с явлением Прасинтезного Образа 4096-ти Эталонных Систем всех 4096-ти Эталонных Частей

         
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся праобразом Эталонных Частей в каждом из нас, возжигаясь Розой Сердца, обновлённой с лепестками, Розой Сердца в каждом из нас. 
Возжигаемся формой Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал ИВДИВО, развёртываясь в синтез-Зале ИВДИВО синтезом нас. 
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление нового Лотоса Совершенного Сердца концентрации Духа каждого из нас с явлением Прасинтезного Образа 4096-ти Эталонных Систем в Синтезе их, в вариации всех 4096-ти Эталонных Частей каждого из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, проникаясь, преображаясь этим Синтезом и условиями. 
Из Зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртываемся в Зале, синтез-Зале Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа регламентом 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь, развёртываясь пред Отцом с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас стяжанием обновлённого Лотоса Духа. 
И пред Отцом, становясь в Его Синтезе и Его Синтезом, развёртываем Зерцало Лотоса Духа каждого из нас, стяжая 65536 Лепестков Духа на Зерцале вокруг него, становясь в центре Зерцала босиком каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность Лепестков Духа явлением 4096-ти Эталонных Систем, каждой из 4096-ти Эталонных  Частей ракурсом явления Синтеза  всех Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, Духом в Явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 капель Огня концентрированной Воли каждого из нас. По одной капле Огня на кончик Лепестка всех Лепестков Лотоса в явлении координации Воли Изначально Вышестоящего Отца и Лепестков Духа каждого из нас, соответствующим повышением концентрации Духа каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезный Образ 4096-ти Эталонных Систем каждого из нас ракурсом явления 4096-ти Частей, 4096-тью Системами в каждой из Частей, Прасинтезным Образом Систем каждым из нас в центре Лотоса.
 И, стяжаем праобраз Систем Прасинтезным Образом каждого из нас в центре Лотоса физически собою, с 4096-тью Прасинтезными Образами Эталонных Систем соответствующих Частей со своеобразием иерархического развития, ивдивной подготовки каждого из нас и синтеза нас, синтез-физически собою. 
И стяжаем насыщенность Воли соответствующим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, с записанной Прасинтезностью в Огне явлением Воли в Прасинтезный Образ Систем каждого из нас,  во всём своеобразии реализации собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Прасинтезного Образа, стяжаем Я Есмь каждого из нас с соответствующей концентрации 65536-ти видов Воли и 65536-ти видов Духа, концентрированного в Я Есмь каждым из нас и синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца утвердить перспективный Путь развития Духа каждого из нас Лотосом, в Зерцало Лотоса каждого из нас с записями лучшего явления Духа каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цель и перспективы, Стратегию и Стратагемию Пути Духа каждого из нас, прося выявить архитип Идеи Духу каждому из нас данным стяжанием, в реализации перспектив Духа каждого. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Столп Воли Изначально Вышестоящего Отца на Прасинтезный Образ Систем, с фиксацией Нити Синтеза Столпа на Я Есмь каждого из нас, утверждая: не моя Воля, а твоя, Изначально Вышестоящий Отец. И всё не соответствующее этому явлению, просим сжечь, отсечь, преобразить, завершить в каждом из нас данным стяжанием. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, мы вмещаем Лотос внутрь нас, в центре грудной клетки, где Лотос ставится внутрь Розы внутри физического тела, где 2 Прасинтезных Образа синтезируются внутри нас, в Прасинтезный Образ Частей Систем каждого из нас, где мы Есмь и Я Есмь координируются между собой в единое выражение каждого из нас. 
И зерцало Духа, и зерцало Огня синезируются в общем Пути каждого из нас. И огонь Лепестков Розы Огня рождает Дух Лепестков Лотоса каждого из нас, усиляя их этим. 
И  физически, возвращаемся физически в данное тело, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за преображение и стяжание Лотоса Сердца каждым из нас. 
И эманируем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферы ИВДИВО подразделений Служения каждого из нас и в Сферы ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из стяжаний. 
Аминь.                   


Набор: Екатерина Гарбажий
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 02.10.19г.




                                                         






                                                       Практика № 5.


            Стяжание Прасинтезного Образа, Мудрости, Истины и Сердца Истины ИВО.


Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, переходим в синтез-зал ИВДИВО Синтеза Метагалактики Фа Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Развёртываемся в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Кут ХумиФаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им на явление Сердца Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И максимально заполняясь этим Синтезом, мы просим Кут ХумиФаинь выявить данным стяжанием и пережечь любые Сути, любой Свет, преобразить любую Мудрость, накопленную каждым из нас в веках, не соответствующую данному стяжанию и Истинности Изначально Вышестоящим Отцом.
И, преображаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в синтез-зал Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Метагалактики Фа Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 21-го Синтеза, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаяем Его Синтез каждому из нас, и просим этим Синтезом развернуть стяжание Сердца Истины Изначально Вышестоящего Отца, преображая нас этим. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Шар Истины каждому из нас. Развёртывает Изначально Вышестоящий Отец Шар Истины как Ядро Истины под ногами каждого из нас. Босиком становимся на него, стяжаем Прасинтезный Образ 4096 Прасинтезных Образов Эталонных Аппаратов в синтезе их каждого из нас. С  явлением Прасинтезных Образов Аппаратов в каждую из  4096 Систем, в каждую из 4096 Частей каждого из нас, Прасинтезным Образом каждого из нас, на Шаре Истины каждого из нас, на Ядре Истины каждого из нас, синтезируя Прасинтезный Образ Аппаратов каждого из нас. 
Шаром Истины каждого из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Истину как она Есмь, Истину как таковую каждого из нас. И точкой Синтеза, Истина как она Есмь, становится в центровке Шара Ядра Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Ядер Мудрости с 32768 Лучами, вертикально стоящими над Ядром Истины с Ядрами Мудрости внутри Ядра Истины каждого из нас, в северном полушарии Ядра Истины действующими. 
И стяжаем 32768 Ядер Мудрости в основании Лучей Света Сердца Истины. От экватора вверх идут Лучи. Задача Лучей – обмен Светом с записанной Мудростью с Отцом и Аватарами, в основании каждого Луча – Ядро Мудрости.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в центре каждого Луча явления Истины, стяжаем 32768 Разрядов явления Истины и Мудрости каждого из нас и каждым из нас, в формировании Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, в их явлении Сердцем Истины Прасинтезностью Образа каждого из нас и синтеза нас. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 концентраций чистого Света Изначально Вышестоящего Отца в Луч каждого из нас. С записью соответствующей Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в чистый Свет Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в каждый Луч с явлением общей лучевой атмосферы Мудрости чистым Светом вокруг Прасинтезного Образа Аппаратов, синтеза их явлений каждым из нас, каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем разрядную сетку взаимодействия и взаимокоординации Разрядов между собой, в формировании каждого из Аппаратов Синтезом разрядов соответствующей концентрации Света и Мудрости каждого из нас, в прасинтезной его организации собою. И возжигаемся этим каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, стяжая Сердце Истины в синтезе всех реализаций каждым из нас и синтезом нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут ХумиФаинь. Возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся и координируем Прасинтезный Образ Частей, Прасинтезный Образ Систем, Прасинтезный Образ Аппаратов Синтезом трёх стяжённых Сердец – Розы, Лотоса и Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферы ИВДИВО подразделений  участников данного Синтеза, в Сферу ИВДИВО Причерноморье, в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из стяжания. 
Аминь.


Набор: Аватар Метагалактической Цивилизации ИВО16312ИВЦ262018ИЦ, Причерноморье, ИВАС Владомир Стефана, Шапошникова Наталия.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 06.10.19 г.



                                                        
                                                                 Практика № 6.

Стяжание Сердца Ока и 16384 энергопассионарности Прасинтезным Образом.
Стяжание Чаши Сердца Хум в 256-ти видах материи с Прасинтезным Образом  Позиции Наблюдателя в Сердце Хум.
Стяжание Омежного Сердца с Эталонным Человеком в центре Сферы Сердца Омеги.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проживите,  как сносятся какие-то внутренние границы, стены, препоны, вот прям продавливание идёт, когда изнутри из Сердца мы начинаем проживать иное состояние свободы. Любовь как состояние, другую заряженность Силами Отца, вот это очень хорошо проживается, вот сейчас по Сердцу не сравнить как начался Синтез, и сейчас то, что в Сердце мы можем физическом даже прожить.
Мы, возжигаясь формой Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, в Синтез-Зал ИВДИВО. 
Развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Сердца Ока 16384-мя энергопассионарностным Прасинтезным Образом каждого из нас, прося развернуть каждому из нас и команде в целом. Возможность стяжать Сердце Хум каждому из нас, в развёртывании Эталонного Сердца Хум каждому из нас. 
И, проникаясь условиями и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы из Синтез-зала ИВДИВО переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжаний и развёртывания каждым 
из нас Сердца Ока, Сердца Хум и по возможности нашего стяжания, 8-рицей Сердец, первым шагом стяжания 16-ричного Совершенного Сердца Изначального Вышестоящего Отца.
И,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Его Синтезом в нас, мы стяжаем Синтез Сердца Ока каждому из нас, стяжая в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом 16384 энергопассионарности Прасинтезным Образом каждого из нас 4096-ти Прасинтезных Образов Эталонных Частностей каждого из нас, с формированием соответствующих частных взаимодействий, выражений, реализаций каждого из нас и синтеза нас собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, развёртываемся Сердцем Ока каждым из нас, стяжая Ядро Сердца Ока вокруг нас сферически, стяжая 16384 энергопассионарности 16384-мя сферичными энергопассионарностями Сердца Ока каждым из нас, с явлением 16384-х видов энергоёмкой среды внутри Ока каждого из нас, внутри Сердца Ока каждого из нас. 
Стяжаем Прасинтезный Образ Эталонных Частностей каждого из нас, явления 4096-ти Эталонных Частностей, в каждой 4096-ти Эталонных Аппаратов, в каждой из 4096-ти Эталонных Систем, в каждой из 4096-ти Эталонных Частей каждого из нас, в синтезе всего во всём собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 16384-х причинностных и чинностных взаимодействий, взглядных формаций и иных перспектив явления каждого варианта энергопассионарной Сферы Сердца Ока каждого из нас, в концентрации явления соответствующей Частности соответствующим Аппаратом, Системой, Частью в каждом из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Эталонов Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждому из нас, в синтезе 4-х Праобразов – Прасинтезных Образов Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Сердцем Ока Изначально Вышестоящего Отца. Сердце Ока фиксируется внутрь в Сердца Истины, Сердце Истины внутрь Сердца Лотоса, Лотос внутри Розы Сердца, и мы вспыхиваем стяжёнными Сердцами в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь, вспыхиваем ими.       Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание Сердца Хум каждому из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Сердца Хум в 256-ти видах материи в синтезе их, соответствующими 256-ю слоями ячеек, явления содержательности каждого из 265-ти видов материи, стяжая в Чаше Сердца Хум Зерцало Чаши, на дне становясь босиком. И 16384 Сферы в Чаше соответствующими Сферами- оболочками сквозь Чашу в координации с видами материи на каждую Сферу Сердца Хум каждого из нас.
И стяжаем Прасинтезный Образ Позиции Наблюдателя каждого из нас в Хум, в Сердце Хум каждого из нас, стяжая 16384 Прасинтезности Огнём Прасинтезности в Чашу в целом, становясь Прасинтезным Образом Позиции Наблюдателя внутрь Прасинтезного Огня внутри Чаши, фиксируя на Зерцале стопами. Стяжая Престол Ока в Прасинтезный Огонь с концентрацией Сердца Хум на Престол Ока в центре Престол Ока Изначально Вышестоящего Отца, концентрации всей Метагалактики в целом на Сердце Хум, в созидании каждого, в координации Сердца Хум синтез-физически собою. 
И развёртываем Сердце Хум с Прасинтезным Образом Позиции Наблюдателя в Чаше Сердца Хум, координируя Прасинтезный Образ Позиции Наблюдателя с ранее стяжёнными Прасинтезными Образами ранее стяжённых Чаш каждого из нас, в распознании материй, миров, эволюций, субъядерностей данным видом Сердца каждым из нас и синтезом нас. И Сердце Хум Чаши сворачивается, становясь в Сердце Ока.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Сердца Абсолюта каждого из нас. И, впитывая от Изначально Вышестоящего Отца Синтез, этим Синтезом начинаем Твориться Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Сердца Абсолюта каждого из нас, с развёртыванием Сферы Абсолютности вокруг каждого из нас, с явлением Прасинтезного Абсолютного Образа каждым из нас, с концентрацией 16384-х Прасинтезных Абсолютных Психодинамик, записанных в Прасинтезном Абсолютном Образе каждого из нас, развёртываемых в нём.  
 И стяжаем Прасинтезной Абсолютности в насыщении Сферы Сердца Абсолюта 16384-мя Сферами Прасинтезной Абсолютности каждого из нас, в психодинамических вариациях, явлениях каждого из нас и синтеза нас, сейчас и в перспективе. 
И, вспыхивая развёртываем Сердце Абсолюта в Чаше Сердца Хум, в Сердце Ока каждого из нас,  в Сердце Истины, которая развёртывается в Сердце Лотоса, которая в свою очередь развёртывается в Сердце Розы.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжания Сердца Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом Сердца Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Сферу вокруг каждого из нас и 16384 Оболочек Сферы Омеги, Сфер Сердца Омеги вокруг каждого из нас, с ракурсом явлений Эталонной 16384-рицы каждого из нас, стяжая 16384 вида Прасинтезности средой оболочек эталонного формирования 16384-рицы каждым из нас.
И в центре Омежного Сердца стяжаем Эталонного Человека в центр Сферы Сердца Омеги каждым из нас, в синтезе 6-ти Прасинтезных Образов, стяжённых от Сердца Розы до Сердца Абсолюта каждым из нас, в развёртывании Прасинтезного Образа Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Эталонных в каждом из нас.
     И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и транслировать индивидуумные, личные, индивидуальные накопления, записи с концентраций всех лучших подготовок и компетенций, полномочий и способностей, возможностей каждого из нас, в итоговом завершении Эфирного, правостороннего Сердца с развёрткой Омежного левостороннего Сердца, с явлением Эталонного Человека Сердца Омеги в физическом Теле каждого из нас и синтеза нас. 
     И итогами данных стяжаний мы развёртываемся Сердцем Омеги, Абсолютным Сердцем, Сердцем Чаши Хум, Сердцем Ока, Сердцем Истины, Сердцем Лотоса и Розой Сердца. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас на явление физического Сердца Синтезом 8-рицы Совершенного Сердца каждого из нас, всего во всём собою. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 8-ми Сердец из 8-рицы иерархизированной системности в цельность физического Сердца каждого из нас, всей открытостью нашего физического Сердца, щедростью и милосердием Изначально Вышестоящего Отца в физических Сердцах каждого из нас.
 Мы просим развернуть и офизичить все ранее стяжённые Сердца в физическом Сердце каждого из нас, в активации ритмам Сердца действия 8-ми Сердец каждого из нас, в соответствующем синтезе Сердечных движений 8-рицы в целом каждом из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть одномоментно биение 8-ми Сердец в цельном Синтезе их физическим Сердцем собой. И преображаемся, развёртываясь биением в каждым  из 8-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сгармонизировать 8-ричное биение 8-ричного Совершенного Сердца каждого из нас, с ритмом Сердец Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом итогами 1-го дня 21-го Синтеза стяжаниями нашими. 
И просим Кут Хуми Фаинь развернуть и зафиксировать каждого из нас на дневных и ночных подготовках и обучениях, в преддверии стяжания 16-ричного Совершенного Сердца каждым из нас и в усвоении всего стяжённого, возожжённого, развёрнутого первым днём 21-го Синтеза.
И возвращаемся в физическое выражение. Синтез-физически эманируем, распускаем 8-ричность обновлённых и вновь стяжённых Сердец, первым шагом стяжания 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
    Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО подразделения служения Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из стяжаний.
     Аминь.


Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВО 16258 ВЦ Причерноморье ИВАС Серапис Велетте Гаврилюк Галина 
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 14.10.19 г.



                                                     Практика № 7.


Стяжание Жизненного Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ядрами стяжённых Синтезов в Нити Синтеза каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем восьмиричным Совершенным Сердцем, стяжённым первым днём 21-го Синтеза каждым из нас.
 И всем синтезом каждого из нас устремляемся на синтез с Аватарами Синтеза ИВДИВО, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь Ивдиво-подготовками, Иерархическими реализациями каждого из нас, входя в глубину выражения, явления и ипостасного проникновенного Синтеза с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Проникаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на подведение итогов, применение рекомендаций, углубление расшифровок дневной и ночной подготовки каждым из нас и синтезом нас, и просим оформить, собрав в Хум каждого из нас, синтез ночной и дневной подготовки. 
И вспыхиваем этим синтезом, преображаясь им, просим наделить каждого из нас условиями и Синтезом второго дня 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Кут Хуми Фаинь условия развёртки синтезом нас в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И, укутываясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Кут Хуми Фаинь, мы переходим на 65472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь в 65472-й Высокой Цельности. Синтезируясь в этом зале с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас условий второго дня 21го Синтеза. И просим Кут Хуми Фаинь Синтезом ИВДИВО оформить, организовать, вместить условия устойчивости каждого из нас в данном зале в соответствии со Стандартом стяжаний второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, сонастраиваясь, глубже заполняемся этими условиями и этим Синтезом, обретая устойчивость, оформленность, естество, насколько мы сейчас готовы, стяжаний в Зале ИВДИВО в Изначально Вышестоящей Метагалактике 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите: очень хорошо различается Синтез, где мы стояли, куда мы сейчас устремились. Аватары смотрели на нас первую часть, подводя итоги ночной подготовки и прям накануне практики была рекомендация выйти именно сюда. 
И, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия развёртывания, реализации, вмещения любых возможностей применения ночной и дневной подготовки всем Сердцем своим сердечно физически собою. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас к стяжанию Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением физического Тела в синтезе каждым из нас, в развёртывании синтеза всех подготовок в Сердце каждого из нас явлением Жизненного Сердца Человека каждым из нас. И впитываем условия к данному стяжанию, преображаемся им.
 И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. И стоя в формах Ипостасей 21-го Синтеза, впитываем, заполняемся, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас к стяжанию Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность Жизни Образа Жизненного Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезную Жизнь Человека Жизненным Сердцем Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося насытить Прасинтезную Жизнь Человека максимальной глубиной явления Жизни Сердцем Человека каждым из нас. Откройтесь глубже Прасинтезной Жизни, которой наделяет нас Отец. И каждой клеточкой впитываем этот Синтез.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 524288 видов Мощи Прасинтезности Прасинтезной Жизни Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И, проникаясь данным Сердцем собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение каждым из нас, развёртываем Прасинтезную Жизнь Человека видами Мощи его физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018-й Иерархической Цельности Причерноморье, частью области Украины, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.


Набор: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Одесса, Ипостась Нина Шевчук
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 02.10.19 г.




                                                                   Практика № 8.

                                    Прасинтезная Репликация Посвящённого. 
                    Репликационное Сердце Посвящённого с Правами Созидания.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всеми стяжаниями 21-го и всех стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Устаиваемся в этом зале, оформляясь, стабилизируясь.
И синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем и заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Репликационного Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим Синтезом, преображаясь им, синтезируемся из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Репликационного Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь, заполняясь этим Синтезом, стяжаем Прасинтезную Репликацию Посвящённого, Репликационного Сердца Посвящённого каждым из нас и синтезом нас, прося насытить Прасинтезной Репликацией Посвящённого явлением 1 048 576 Параметодов Прасинтезности Посвящённого каждого из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь этим, стяжаем Репликационное Сердце Посвящённого каждым из нас, вспыхивая Репликационным Сердцем Посвящённого, проникаясь Прасинтезностью Репликации Посвящённого, 1 048 576-ю Параметодами Репликации каждым из нас.
И мы, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим насытить Репликационное Сердце Посвящённого всеми Правами Созидания каждого из нас и более того, Решением Изначально Вышестоящего Отца, для Жизни Репликационного Сердца Посвящённого Правами Созидания, Параметодами каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, впитываем Права Созидания Сердцем Посвящённого, явлением Прасинтезной Репликации Посвящённого в реализации  Параметодов и Прав Созидания каждым из нас. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Прасинтезной Репликации Посвящённого Репликационным Сердцем Посвящённого каждым из нас.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим активировать данным Сердцем дееспособность Посвящений каждого из нас и развернуть подготовку каждого из нас к следующему Посвящению с необходимым обучением, подготовкой к вхождению в следующее Посвящение, для реализации Прав Созидания оным, должностной компетенцией каждого из нас.
И, преображаясь стяжённым Сердцем Посвящённого, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся из Зала Его в физическое выражение, развёртываясь синтез-физически. 
И эманируем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


Набор и проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 07.10.19 г.



                                                Практика № 9.

         Созидательное Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 21 Синтеза в каждом из нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза ИВДИВО, глубже впитываем, заполняемся, сонастраиваемся с Аватаром, Аватарессой.
И переходим, развёртываясь на 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь командой в горении 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на Созидательное Сердце Изначально Вышестоящего Отца Служащего каждому из нас. 
И, проникаясь условиями ИВДИВО, преображаемся этим Синтезом в нас.
       И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И переходим, развёртываясь на 65537 Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в устремлённости каждого из нас, Ядром Служения и Ядрами Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Созидательного Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
       И, проникаясь, преображаясь этим Синтезом, стяжаем Созидательное Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им, стяжая Прасинтезное Созидание Служащего каждым из нас, Сердце Служащего каждого из нас. 
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 097 152 Основы Изначально Вышестоящего Отца в базовом явлении Созидательного Сердца Служащего и насыщенности Сердца Началами Творения всех Статусов и более того, каждым из нас.
      И возжигаемся Созидающим Сердцем Служащего каждым из нас, вмещая этим Сердцем Начала Творения всех Статусов служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, для перспектив Служения в ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас Созидательным Сердцем Служащего, в насыщенности Основами и Началами Творения, в их реализации каждым из нас, Прасинтезным Созиданием Служащего каждым из нас. 
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
       И, проникаясь Сердцем Служащего, соответствующим явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы просим активировать дееспособность служебным Статусом каждого из нас, и рост каждого из нас личным Статусом созидательно Началами Творения, Основами Изначально Вышестоящего Отца, и Созидательным Сердцем Служащего.
       И всем нашим Синтезом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики и устремлённо развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 262245 Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, в зале Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
      И Ядром Служения, и Сердцем Служащего ИВО проникаемся Созидательным Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Основу Созидательного Служения  компетенциями ИВДИВО каждому из нас и Синтезу нас.
        И впитываем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Основу Служения, преображаясь ею, проникаясь ею, взрастая ею, и преображаясь до Основ каждого из нас в Созидательности Служения Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы развернулись благодаря этому Сердцу здесь,и Огнём Служения нас Отец наделяет Основой, для каждого она индивидуальна, но эталонно напрямую от Отца.
Проникаемся этим Синтезом, этой Основой. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной  Метагалактики. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртывая синтез-физически Основы, Начала Творения из Созидательного Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И эманируем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.


Набор текста: Людмила Рудик Аватар Психодинамики каждого ИВО 16313ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 05.10.19г.




                                                                 Практика № 10.

        Творящее Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
        Прасинтезное Творение Ипостаси.


Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми стяжёнными Совершенными Сердцами в каждом из нас, вспыхивая формой Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь в 65472 Высокой Цельности. Молодцы, уже поувереннее, проживите сами.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО  Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Творящего Сердца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И заполняясь этим Синтезом, этими условиями, преображаясь ими, мы из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь на 65537 Высокой Цельности. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Творящего Ипостасного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И преображаемся, впитывая этот Синтез собою. 
И углубляя наш Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящее Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезное Творение Ипостаси, стяжаем насыщенность Синтезначалами и Синтезностью Любви во всей множественности вариантов и реализаций Синтезностей Любви каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Сердце, Творящее Сердце Ипостаси каждого из нас максимумом Синтезначал и максимумом Синтезностей Любви каждого из нас физически собою.
И преображаемся данным стяжанием, синтезируясь Творящим Сердцем Ипостаси соответствующим явлением Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас на активацию реализаций Творящих Синтезов Синтезначалами и Синтезностями Любви Творящим Сердцем Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Отец нам вмещает в Сердце Ипостаси индивидуальное Творение, которое мы будем реализовывать Ипостасной Жизнью каждого из нас. Впитываем этот Синтез, заполняемся им вплоть до физики, проживите, как вмещение происходит и каждая клеточка и Ядро начинают загораться этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, синтез-физически развёртываемся стяжённым Творящим Сердцем Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


Набор и проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 15.10.19 г.


                                                       

                                                                   Практика № 11.

Любящее Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Переход в Физический мир Истинной Метагалактики. Стяжание личной вышестоящей Силы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым. Проникаемся Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Аватарами Синтеза ИВДИВО, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Изначально Вышестоящей Метагалактике каждым из нас и синтезом нас, 65472-й Высокой Цельности. 
И, проникаясь всем стяжённым ранее, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание Совершенного Любящего Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Любящего Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся этим Синтезом, преображаясь им, стяжая Любящее Сердце Учителя каждому из нас. 
Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезность Любви Учителя в Любящее Сердце Учителя каждым из нас и каждого из нас. И просим насытить 8 388 608-ю Взглядами и Мудростями Совершенств, Совершенствами Мудрости Любящее Сердце Учителя и проникаясь, преображаемся им, развёртываясь Любящим Сердцем Учителя.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть нашу команду в целом в Синтезном мире Высокой Цельной Метагалактики. И, укутываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики и переходим в Синтезный  мир Высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь на 262245-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики синтезом нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сгустить, взрастив концентрацию Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики в нас. И, вспыхивая Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Должностной компетенции Компетентными ИВДИВО Ядрами Служения, укутываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать нас из Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики в Физический мир Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Любящего Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И из Зала Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики мы синтезируемся Ядром Служения, Синтез-формой, Любящим Сердцем Учителя с Любящим Сердцем Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и укутываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Физический мир Истинной Метагалактики синтезом нас. 
Развёртываемся на 1 048 576-й Иерархической Цельности и приветствуем Изначально Вышестоящего Отца командой Учителей Синтеза, Служащих, Ипостасей 21 Синтеза. И глубже проникаемся Любящим Сердцем Учителя соответствующим Цельным явлением Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем преображение каждого из нас на активацию в реализации Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас должностно.
И сердечно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Вышний Смысл каждому из нас и синтезу нас Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитываем Любящим Сердцем Учителя Вышний Смысл Учителя Синтеза как такового. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас индивидуальной, личной вышестоящей Силой Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем Любящим Сердцем Учителя личную, индивидуальную Силу в Любящее Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, вспыхиваем, синтезируясь с Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом.
Возвращаясь в физическое выражение синтез-физически и развёртываемся синтез-физически Любящим Сердцем Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Вышним Смыслом и личной вышестоящей Силой Учителя Синтеза в каждом из нас.
Эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


Набор и проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 15.10.19 г.



                                                                Практика № 12.

Мудрое Сердце Владыки.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472-й Высокой Цельности в формах Ипостасей 21 Синтеза. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза ИВДИВО переориентировать каждого из нас на явление четырёх Метагалактик, в росте в каждом из нас четырёх видов метагалактичности и метагалактического Пути собою, в явлении четырёх Метагалактик каждым из нас. На явление Изначально Вышестоящего Отца и его Отцовскости, и Отцовского Пути собою в каждом из нас. 
И ввести каждого из нас в окончательный Метагалактический тренд развития соответствующим обучением, образованием, развитием умений, навыков, стяжанием, обработкой знаний, применением знаний, развитием разных компетенций, в том числе должностной компетенции, и применением в соответствующей реализации соответствующих возможностей. 
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать каждого из нас на обучение в развитии новых совершенств, полномочий, компетенций каждого из нас соответствующей этапностью подготовок в каждом из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза подготовок, обучений каждому из нас, в реализации Отцовскости четырьмя видами Метагалактик, компетенциями ИВДИВО каждым. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрое Сердце Владыки, возжигаясь Мудрым Сердцем Владыки каждым из нас. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезную Мудрость Владыки, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16 777 216 Импераций и Воли Иерархизаций в насыщении Мудростью Сердца Владыки каждому из нас, в максимальном масштабе их явления. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестояшего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся Мудрым Сердцем Владыки в синтезе всего стяжённого и возожжённого. 
  И возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь синтез-физически итогами данной практики. 
Эманируем Мудрое Сердце Владыки и всё стяжённое в нём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.

Набор: Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО Нападовская Людмила
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 02.10.19 г.


                                                           
                                                               Практика № 13.

                                                      Волевое Сердце Аватара.

Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас. Возжигаемся в форме Ипостаси 21 Синтеза. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в зал ИВДИВО, командно развёртываясь в 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики синтезом нас. 
Синтезируемся в зале ИВДИВО с Хум Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление и стяжание Волевого Сердца Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, глубже преображаемся этим Синтезом. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, заполняясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Волевого Сердца Аватара у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы посим преобразить нас этим Синтезом. 
И стяжаем Волевое Сердце Аватара кажому из нас, стяжая Прасинтезность Воли Аватара каждому из нас. Стяжаем 33 108 864 Я Есмь в синтез-ивдивости, в насыщении Волевого Сердца Аватара каждым из нас.
И впитываем стяжённое Волевым Сердцем Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Волевым Сердем Аватара каждым из нас. 
Эманируя итоги стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики, в ИВДИВО Сферы подразделений участников данного Синтеза и в ИВДИВОкаждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.


Набор: Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО Нападовская Людмила
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 02.10.19 г.



Практика №14.

Синтезное Сердце Изначально Вышестоящего Отца.


Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся формой Ипостасей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале ИВДИВО 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, синтезируясь, проникаясь, стяжаем, заполняясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезного Сердца Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить нас на явление Синтезного Сердца Отца каждым из нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезный Синтез Отца каждому из нас, стяжая 67 108 864 Условия и Прасинтезной Компетенции Синтезного Сердца Отца собою, возжигаясь, развёртываемся им, проникаясь всем выражением каждым из нас. И, впитывая, развёртываемся Прасинтезным Синтезом Отца Синтезным Сердцем Отца каждым.
 И в Зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и просим направить организацию условий каждого из нас на реализацию в ИВДИВО в синтезе всех возможностей каждого из нас Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Способностями, Возможностями, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями и Ивдивостями каждого из нас, Должностной Компетенцией ИВДИВО в синтезе собою. 
И вспыхиваем Синтезным Сердцем Отца в синтезе 67 108 864 Условий и Прасинтезных Компетенций Синтезного Сердца Отца в каждом из нас, и преображаемся этим, развёртываясь. 
Мы возвращаемся в физическое выражение. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь и эманируем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО подразделений участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.


Набор текста: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16316 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Византий Альбина Кизинская Инна
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми : 14.10.19г.


Практика № 15.

Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми стяжаниями, практиками, тематикой, развёрнутой Аватарами Синтеза ИВДИВО на 21-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхиваем формой Ипостаси 21 Синтеза и, проникаясь Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Аватарами Синтеза ИВДИВО и переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза ИВДИВО, синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, со стяжанием Совершенного 16-ричного Сердца, Стандарта, книги и иных итоговых стяжаний 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И впитываем Синтез Синтеза итоговой практики от Владык Кут Хуми Фаинь, впитываем, проникаемся, преображаемся этим Синтезом.
И из зала ИВДИВО, устремляясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь в 65537 Высокой Цельности синтезом нас, в формах Ипостасей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез итоговой практики 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаясь, развёртываясь, преображаясь. Мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас на стяжание 16-ричного Совершенного Сердца каждому из нас и каждым из нас, итогами данного Синтеза. 
И, впитывая этот Синтез вплоть до физического выражения каждым из нас, мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ое Совершенное Сердце Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296-ю Прасинтезными компетенциями Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 15-ое Совершенное Сердце Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Ивдивостей Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14-ое Совершенное Сердце Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 073 741 824 Иерархизации Воли Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 13-ое Совершенное Сердце Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 536 870 912 Совершенств Мудрости Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 12-ое Совершенное Сердце Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Синтезностей Любви Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 11-ое Совершенное Сердце Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас и синтезу нас 134 217 728 Начал Творения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 10-ое Совершенное Сердце Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас и синтезу нас 67 108 864 Прав Созидания Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 9-ое Совершенное Сердце Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас и синтезу нас 33 554 432 Поядающих Репликации Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8-ое Совершенное Сердце Воскрешение Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Огней Жизни Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 7-ое Совершенное Сердце Пробуждение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4 194 304 Духовоскрешения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 6-ое Совершенное Сердце Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Света Пробуждения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 5-ое Совершенное Сердце Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Энергий Генезиса Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4-ое Совершенное Сердце Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Субъядерностей Человечности Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 3-ое Совершенное Сердце Вершение Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 формы Служения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2-ое Совершенное Сердце Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Содержания Вершения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1-ое Совершенное Сердце Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Поля Практик Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
     Синтезное Сердце Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца,
     Волевое Сердце Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
     Мудрое Сердце Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
     Любящее Сердце Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
     Творящее Сердце Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
     Созидающее Сердце Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
     Реплицирующее Сердце Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
    Жизненное Сердце Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
    Воскрешённое Сердце Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
 Пробуждённое Сердце Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
 Генезисное Сердце Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Человечное Сердце Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Служащее Сердце Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Вершащее Сердце Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Практикующее Сердце Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем
Могущественное Сердце Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас.
И, вспыхивая 16-ричным Синтезом Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное 16-ричное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 16-ти Сердец Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И, проникаясь, преображаемся данным стяжанием.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 64-хльонов Ядер Синтеза, 65 536-рицы субъядерного Синтеза, 65536-й Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Ядра Синтеза записать в Ядра Огня, и стяжаем Цельное явление Ядра 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаясь, развёртываясь в выражении 65 536-й Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать ранее стяжённые Ядра Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем двадцати одноричный Синтез двадцати одного стяжённого Синтеза, или у кого сколько есть, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65536-й Высокой Цельности 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-цу Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-цы субъядерностей каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 видов подготовок, от Посвящений Посвящённого до Должностных компетенций ИВДИВО, в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-цу Служения Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-рицу Человека Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека 65536-й Высокой Цельности 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Цельное Ядро 21-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь, проникаясь, насыщаясь. Сквозь Хум впитываем и фиксируем Ядро 21 Синтеза в Нити Синтеза в позвоночнике каждого из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим, в синтезе с Кут Хуми, перевести нас в зал книг Синтеза ИВДИВО условиями данного стяжания. Стяжаем, принимая книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Силой мысли расписываемся в огненном формуляре, берём книгу в руки, читаем: Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Синтезное мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим, прося зафиксировать каждого из нас в доступный каждому из нас рабочий кабинет соответствующего Частного здания каждого из нас, соответствующей Метагалактики, в соответствии с подготовками нашими. И развёртываемся в рабочем кабинете на 17-м этаже здания Служения, кладём книгу, вспыхиваем итоговыми стяжаниями 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём книгу предыдущего Синтеза со стола, возвращаемся в зал книг Синтеза и с благодарностью сдаём эту книгу Аватарам Синтеза ИВДИВО, с благодарностью за восхождение ею.
И возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Тела Человека 21-й Хрустической Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в Теле Человека 21-й Хрустической Метагалактики 16384-рицу в синтезе Частей, Систем и Аппаратов, и Частностей каждому из нас и синтезу нас. И развёртываемся Телом Человека Хрустической Метагалактики.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Высокой Цельности. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширения, углубления ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых условиях, огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного стяжённым 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывания в физическом явлении в данном Теле Человека всего стяжённого Синтезом и итогом практики Изначально Вышестоящего Отца.
И, возвращаясь в физическую выразимость, развёртываем эманации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности, Причерноморье, в Сферы ИВДИВО подразделений, участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь всеми итоговыми стяжаниями 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики.
Аминь.



Набор и проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 10.10.19 г.

































30
image1.png
I




