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                                                            Практика № 1.

Стяжание явления 22 Синтеза и формы Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонного Разума Изначально Вышестоящего Отца, Эталонной Сути Разума Изначально Вышестоящего Отца. Явление Разума 16-ю Эволюциями и 4-мирово.  Единица Разума 256-ю Огнями Иерархов Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем всеми Иерархическими подготовками и реализациями, всеми ИВДИВО подготовками и реализациями в каждом из нас, возжигаясь Человеком соответствующего вида, всем Синтезом стяжённых Частей каждого из нас. Максимально проникаясь и активируясь Посвящениями каждого из нас и Статусами – личным и должностным, возжигая в каждой клеточке, в каждом ядрышке каждого из нас весь синтезированный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в Нити Синтеза в позвоночнике вспыхивая Ядрами всех стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возожжённостью каждого из нас мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. И синтез-физически сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО, проникаясь, стяжаем, наполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Из физического выражения этим Синтезом развёртываемся на 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, в зале ИВДИВО. И, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО, мы максимально открываемся Синтезу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вспыхиваем, заполняясь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, организовать, отстроить, углубить каждого из нас на явление 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь этим Синтезом, преображаясь каждой клеточкой, каждым Ядром, заполняя всетелесность каждого из нас условиями 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, преображаемся этими условиями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 22 Синтеза. И проживите как она оформляется на вышестоящем Теле, зарегистрируйте эффект в физическом Теле каждого из нас, и вспыхиваем формой и условиями 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Его, Его Синтезом в нас, на 65537 Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя Изначально Вышестоящего Отца и всю Его Иерархию ИВДИВО с праздником Первого равного и праздником Исторической точки максимума Духа 5 расы. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность расти Учением Синтеза каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез преображения Разума каждого из нас из Разума физического или Разума Света, или Разума Духа на явление Эталонного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас на явление Разума Изначально Вышестоящего Отца физического, тонкого, огненного, переведя из троичности условий, плюс монадическая фиксация четверичности условий развития Разума Изначально Вышестоящего Отца, на явление Эталонного Разума каждого из нас.
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем сгустком огня Разума в каждом из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить транслировав лучшие достижения Разума физического каждого из нас, Разума Света каждого из нас, Разума Духа каждого из нас и Разума монадического в каждом из нас новым явлением Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием Разума шестнадцатью эволюциями в эволюционировании Разума каждого из нас и синтеза нас иерархически, синтез-физически собою. 
Прося развернуть Единицу Разума каждого из нас сгустком Огня в 4096 вариантах Огня 256 Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца с явлением Ядра Синтеза Разума и оболочек Разума каждого из нас. И, проникаясь, возжигаясь, стяжая, впитываем, развёртываясь Ядром Синтеза Разума, оболочками Разума, в 16-ти вариантах выраженного 256 Огнями Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
 И, проникаясь концентрацией Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в явлении Разума Изначально Вышестоящего Отца физическим миром каждым из нас явление Разума Изначально Вышестоящего Отца Тонким миром каждым из нас, явление Разума Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим миром и явление Разума Изначально Вышестоящего Отца Синтезным миром в каждом из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим, транслируя, преобразить любые состояния, установки, записи, структурности, блоки Разума каждого из нас новым стяжанием его Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, пережигая несоответствующее эпохе Огня в явлении Разума Физического мира, Разума Тонкого мира, Разума Метагалактического мира и Разума Синтезного мира каждому из нас. И освобождаемся от установок, структур, запретов, любых иных некорректных состояний Разума, впитываем данное стяжание и развёртываясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца с цельным явлением Разума Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Разум в Разум, стяжаем Эталонную Суть Разума Изначально Вышестоящего Отца в Разум каждого из нас, вспыхивая ею, заполняясь ею, развёртываясь ею, и преображая ею любые ранее сложенные Сути каждого из нас, развёртываясь Эталонной Сутью Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтез-физически собою.
 И, преображаясь стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение. И развёртываясь стяжённым и преображённым Разумом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Эталонную Суть Разумом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности  Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО служения каждого из нас.
 И выходим из практики.
 Аминь.



Набор текста: Аватар Метагалактического Общества ИВО Наталья Гаршина
Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми : 02.11.19 г.


Практика № 2.

Явление Разума Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи и явление 256 компактификаций их типами материй каждым из 64-х видов материи.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем всеми Ядрами всех ранее стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всеми стяжёнными Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
     И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, сонастраиваемся. И переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Кут Хуми Фаинь, развёртываясь на 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Вспыхивая в зале ИВДИВО Синтезом ИВДИВО, развёртываясь всем Синтезом каждого из нас в формах, и в зале ИВДИВО проникаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь, заполняемся им, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Разума Изначально Вышестоящего Отца со стяжанием видов и типов материи в Единицу Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся этим Синтезом, развёртываемся им.
Мы из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей  Метагалактики, развёртываясь пред Отцом в формах Ипостасей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить Разум каждого из нас и Синтез нас на 64 вида материи, в компактификации 64-рицы явления материи каждым из нас Разумом каждого из нас. 
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида материи ракурсом разумной компактификации их в 64-ричном варианте материи Разуме каждого из нас и явлении 256-ти компактификаций их типами материи каждым из 64-х видов материи Разумом каждого из нас. 
  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида материи, в каждой из которых 256 типов материи в Разум каждого из нас. И, возжигаясь, проникаясь, вмещаем 64 вида материи Разумом каждого из нас, входя в новый Разум каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим преобразить нас на явление нового Разума Изначально Вышестоящего Отца 64 видами материи каждого из нас, в каждой из которых развёртываются типы материи.      
И, проникаясь с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, просим ипостасного развёртывания Разумом каждого из нас Разума Изначально Вышестоящего Отца, в росте, развитии, освоении 64-х видов материи Разумом Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обновления, развития, перспектив Разума и разумного выражения состояния и явления Человека и Человечества Планеты Земля Метагалактики явлением нового 64-ричного Разума видов материи с 256-ю типами материи в каждом из них.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим преобразить в честь праздников Первого равного и точки Исторического максимума Духа, просим преобразить Разум каждого Человека Землянина, действующего и живущего на Планете Земля в физическом осуществлении, в Синтезе разных видов материи, на явление Разума как Единицы универсальной материи 64-х видов материи Метагалактики Фа физически собою. 
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаясь этим. 
И из Зала Изначально Вышестоящего Отца мы просим развернуть эманации всего стяжённого и возожжённого каждому Человеку Землянину итогами данной практики. И укутываем Планету Земля новым Разумом с возможностями фиксации 64-х видов материи Метагалактики Фа каждым жителем Планеты Земля. 
И развёртываем эманации стяжённого, преображаясь этим стяжанием, устаиваясь этим стяжанием, стабилизируясь им, мы возвращаемся в физическое выражение, синтез-физически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.


Набор текста:  Людмила Рудик Аватар Психодинамики каждого Изначально Вышестоящего Отца 16313 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье
Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 02.11.19 г.



                                                          Практика № 3. 

Стяжание 16384 типа материи, 256-ти ракурсов Синтеза 64-х видов материи.
Преображение Разума 8-ю единицами характеристик явлений от единицы Вещества до единицы Времени.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Резвёртываемся пред Кут Хуми Фаинь в формах Ипостасей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-х типов материи, явления 64-х видов материи, 256-ю типами материи эталонно, Разумом каждого из нас. 
И, возжигаясь, стяжаем 16384 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Разум каждого из нас на концентрацию Метагалактики Фа в целом Единицей Универсальной Материи Разума каждого из нас, ракурса явления 16384-х организаций материи Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа 64-ричным Синтезом видов материи и 256-ричным Синтезом типов материи всего во всём каждым из нас. 
И, возжигаясь 16384-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим продолжить преображение Разума каждого из нас и развернуть чёткое явление 64-х видов материи, в каждом из которых развёрнуто 256 типов материи, явления 16384-х типов материи, 64-я видами материи в синтезе их. И, проникаясь, впитываем, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 16384 вида Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явлением 64-х видов материи, 256-ю типами материи каждым из них, в выражении Разумом Высоких Цельных Реальностей Синтеза Метагалактики Фа, соответствующими параметрами, спецификациями, константами 16384-х видов материи, материи Метагалактики Фа в целом каждым из нас. 
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления 16384-х типов материи, 256-ти ракурсов Синтеза 64-х видов материи каждым из нас и синтеза нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Разум каждого из нас, прося вывести из Разума любые иные явления, состояния, реализации, неадекватные, негативные, некомпетентные в каждом из нас, прося прощения за них, в случае их явления.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом, и вспыхивая, развёртываясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восемь единиц характеристик явлений от единицы Вещества до единицы Времени каждому из нас, в синтезе 20478-ми видов по количеству мерности в Метагалактике Фа каждому из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развёртку 20478 видов
единиц Вещества, 
единиц Эманаций, 
единиц Самоорганизаций, 
единиц Воссоединённостей, 
единиц Мерностей, 
единиц Скоростей, 
единиц Пространств, 
единиц Времён во всех видах мерностных организаций, параметрах и характеристиках в каждой единице каждому из нас.
И, возжигаясь, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум каждого из нас стяжёнными единицами от Вещества до Времени, в развитии эталонными параметрами Изначально Вышестоящего Отца Разумов каждого из нас. И развернуть Разум каждого из нас во всём многообразии явления синтез-физически собою. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум каждого из нас, в цельном явлении всего во всём. 
И просим развернуть перспективами развития индивидуализацию Разума каждого из нас и рост его в Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым и возожжённым.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, и развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморья, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.



Набор практики: Аватар  Должностной Компетенции 16305 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморья ИВАС Серапис Велетте Гаврилюк Галина.
Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 02.11.19 г.


Практика № 4.

Однородный Огонь Разума Высокой Цельности синтезом восьми Огней Разумов Изначально Вышестоящего Отца. Восьмиричний Источник Разума Изначально Вышестоящего Отца в центровке Разума каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65 472-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Ипостасью 22-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем 7 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Разум каждого из нас на явление кроме Разума Человека, Разума Посвящённого, Разума Служащего, Разума Ипостаси, Разума Учителя, Разума Владыки, Разума Аватара и Разума Отца, в синтезе Единицы Разума каждого из нас углублением её к Источнику Разума Изначально Вышестоящего Отца восьмирично, с сохранением всех видов и типов материи в разнообразии Высоких Цельных Реальностей в синтезе их Разумом каждого из нас.
И, возжигаясь 7-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца , преображаемся ими. И вспыхивая соответствующей фиксацией каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в 65 537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Ипостасью 22-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии Разума Человека на 7 Явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и развитие каждого из нас Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом. 
И, возжигаясь 7-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
 стяжаем Разум Посвящённого, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
 стяжаем Разум Служащего, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
 стяжаем Разум Ипостаси, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
 стяжаем Разум Учителя, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Разум Владыки, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца , преображаемся им;
стяжаем Разум Аватара, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
стяжаем Разум Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать огонь восьми Разумов от Человека до Отца, синтезировав восемь Огней Разумов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  в однородный Огонь Разума Высокой Цельности каждого из нас, в одномоментном Огне Изначально Вышестоящего Синтеза и Человека, и Служащего, и Ипостаси, и Учителя, и Владыки, и Аватара, и Отца в Высоком Цельном Синтезе их между собою и новом Изначально Вышестоящем Огне Разума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их,  соответствующим Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их Разумов физически собою каждым из нас и синтезом нас, с возможностью восьмеричного иерархического распознания и действия Разумом в любых из восьми ракурсов, от Человека до Отца, и одномоментного синтеза их между собой соответствующей реализации Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза, в Изначально Вышестоящем Синтезе их цельно между собою Разумом каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим усилить Источник Разума каждого из нас в восьмеричном ивдивно-иерархическом его явлении реализацией Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в восьмиричном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмиричний Источник Разума Изначально Вышестоящего Отца в центровке Разума каждого из нас, в восьмиричном взращивании от Человека до Отца синтезом восьми Ивдивных Жизней иерархически каждого из нас и синтеза нас.
 И, проникаясь, вспыхивая этим, синтезируемся Источником Разума каждого из нас с Источником Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Источника Разума Изначально Вышестоящего Отца с Источником Разума каждого из нас, преображаем явление Разума Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь этим Синтезом, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, возвращаемся в физическое  выражение, и развёртываем эманации всего стяжённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности  Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И не выходим пока из практики. Постарайтесь, сейчас  коротенький тренинг будет. Разумом развернитесь по Планете Земля, и начинайте тестировать Планету Земля, эманируя своим Разумом по Планете Земля, что произошло на Планете, или происходит? Просто вот попроживать Планету Земля Разумом, Разумом охватить Планету Земля, проникнуться ею. Планета поменялась, что-то поменялось, что связано с человечеством. Попробуйте сейчас ощутить, как стало проще, свободней. Почувствуйте сейчас после очередного нашего стяжания другое состояние, которое эманируется от Планеты Земля.
И выходим из практики. 
Аминь.


Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО 16312 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Владомира Стефаны Посвящённый Наталия Шапошникова 
Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 09.11.19г.



Практика № 5.

Эталонный Разум. Эволюционная Сила Разума.

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
  Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь в Изначально Вышестоящей Метагалактике в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 22- го Синтеза в форме.  
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 15 эволюционных Репликаций стяжённого Разума каждого из нас каждой из 15-ти Эволюций, со второй до шестнадцатой, и явления Эталонного Разума Высокой Цельности в синтезе Частей всего во всём, каждым из нас и синтезом нас. Развёртыванием эволюционной Силы Разума цельности Синтеза 16-ти Эволюций однородно Разумом каждого из нас и синтеза нас физически собою.  
  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая всем стяжённым, преображаясь Синтезом ИВДИВО.  
  И из зала ИВДИВО мы синтезируемся 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.  
  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 15-ти Эволюционных Разумов от цельного явления стяжённого Разума сегодня в 15-ти вариантах Эволюционного развития Разума каждого из нас. 
  И, возжигаясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в эволюционном развитии, совершенствовании, Репликации и с каждым последующим этапом в новом развёртывании, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:                
             Разум Человека Творящего Синтеза,  
             Разум Человека Синтезности, 
             Разум Человека Полномочий Совершенств, 
             Разум Человека Иерархизации, 
             Разум Человека Творца Физичности,  
             Разум Человека Планеты Земля, 
             Разум Человека Метагалактики Фа, 
             Разум Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
             Разум Посвящённого,  
             Разум Служащего,  
             Разум Ипостаси, 
             Разум Учителя.   
  Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
            Разум Владыки,  
            Разум Аватара,  
            Разум Отца. 
  И, возжигаясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 16-рицу Эволюционных Разумов каждым из нас и синтезом нас, в реплицирующем усилении и в новом развёртывании каждой последующей реализации 16-рицей Разума каждого из нас и синтеза нас собою, в восьмиричности Жизни каждого из 16-ти Разумов в каждого из нас. 
  И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные Разумы в 256-рицах эволюционного ракурса 4096-рицы Частей каждого из нас соответствующим Реплицированием 4096-ю Частями нового состояния Разума в каждом Ядре, в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности любого вида субъядерности всего во всём синтез-физически собою. 
  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 4096-рицу Частей, 4096-рицу Эталонных Систем, 4096-рицу Эталонных Аппаратов и 4096-рицу Частностей в синтезе всех Систем, Аппаратов и Частностей всё во всём синтез-физически собою, новым Разумом 16-ти Эволюций каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
  И, возжигаясь всем стяжённым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и в Синтезе 16-ти Разумов 16-ти Эволюций 16384-рицы каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонный Разум каждому из нас 54-й Частью в 256-рице Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, впитывая, развёртываемся Эталонным Явлением 54-й Части Разум Изначально Вышестоящего Отца. 
  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Его Синтез каждому из нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием синтез-физически собою. 
  И преображаемся всем стяжённым и возожжённым, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть основным Разумом каждого из нас Эталонный Разум Изначально Вышестоящего Отца 54-й выразимости физически собою, в явлении Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эволюционную Силу Разума синтеза 16-ти Эволюций цельностью однородной эволюционной Силы Разума Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас. И проникаемся эволюционной Силой Разума каждого из нас и синтеза нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас новой эволюционной Силой Разума синтез-физически собою во всех ядерных основаниях и субъядерных реализациях каждого из нас. 
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы вспыхиваем всем стяжённым, всем возожжённым. 
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание. Возвращаемся в физическое выражение и развёртываем синтез-физически всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
  И выходим из практики. 
  Аминь.  
             

Набор текста: Аватар Метагалактикой Нации Человека Планеты Земля ИВО. 261976 ИЦ Южная Пальмира. ИВАС Савва Свята. Нападовская Людмила 
Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 11.11.19г.


Практика №6.

Явление Эталона Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Эталона Разума Человека Метагалактики, Эталонного Образа Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Разума каждого Человека Планеты Земля на явление Эталонного Образа Человека Метагалактики.


Мы концентрируемся в центр грудной клетки каждого из нас, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми Ядрами ранее стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая синтез-физически в Нити Синтеза данными Ядрами, заливая физическое Тело условиями ИВДИВО. 
 И этим Синтезом мы переходим, синтезируясь с Кут ХумиФаинь, в зал ИВДИВО, развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО, и вспыхиваем всеми ИВДИВО-подготовками, ИВДИВО-реализациями, иерархическими реализациями в каждом из нас.
 И, синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Кут ХумиФаинь, стяжая, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации 64-х Аватар-Ипостасных Огней на каждого из нас.
И просим Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, Разум каждого из нас явлением 64-х видов Ипостасностей Изначально Вышестоящему Отцу синтез-физически собою, в окончательном явлении Человека Метагалактики в целом синтез-шестидесятичетырёхрично каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать 64 Аватар-Ипостаси на каждом из нас и завершить любые глобусные явления любых предыдущих эпох и воплощений любого из нас, переведя на явление Человека Метагалактики каждого из нас и всё Человечество Планеты Земля. 
 И, проникаясь 64-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 64-рицы Аватар-Ипостасей каждым из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим преобразить все качества, свойства и любые основания каждого из нас на явление Человека Метагалактики физическим  выражением на Планете Земля, развернув новую Ипостасность метагалактического физического бытия Планетой Земля, людьми-Землянами, явлением Человека Метагалактики физически, как новым типом биологического и огненного явления Изначально Вышестоящего Отца физически каждым. 
И, возжигаясь 64-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца , преображаясь ими, мы синтезируемся с 64-я Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Образа Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца от Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, явлением 64-рицы Образов устойчивого явления Человека Метагалактики каждым из нас явлением Разума физически собою с соответствующим набором качеств, свойств, характеристик и возможностей разумной реализации Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь Разумом в 64-рице Образов Аватар-Ипостасей Эталонного явления каждого Аватар-Ипостаси Разумом каждого из нас, мы синтезируемся с 64-я Аватар-Ипостасями, стяжая 64 Эталонных Образа Аватар-Ипостасей каждым из нас Разумом каждого из нас. 
И, возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь ими, впитываем Синтез 64-х Эталонных Образов Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Разумом синтез-физически собою, переплавляясь Разумом 64-рицей Эталонных Образов от Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся 64-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65 537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Эталонный Образ Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас компактификацией 64-х Эталонных Образов Аватар-Ипостасей  Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум Человека Метагалактики каждым из нас явлением любой высшей специфики из 64-х Аватар-Ипостасей физичностью Человека Метагалактики каждым из нас, ракурсом подготовки каждого из нас. С явлением постоянной Эталонности Образа Человека Метагалактики Разумом как Единицей Универсальной или Управляющей Материи каждого из нас, с реализацией Метагалактикой Фа, синтезом всех Галактик, синтезом всех Солнечных Систем и Планет новой биологической Жизни Планеты Земля Человеком Метагалактики Разумом, разумно, физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Эталоном Разума каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца установить Эталон Разума Эрой каждого из нас и Планеты Земля минимально на 65 536 лет перспектив явления и развития Человека Землянина по всем Планетам, Солнечным Системам, Галактикам, Метагалактикам, в Метагалактике Фа, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Завершив все типы минерального, растительного, животного, божественного и иного явления предварительных природных характеристик дочеловеческого развития, закрепив и углубив человеческое развитие Человека Метагалактики Разумом его каждым из нас. И просим отменить все иные Эталонные Образы и явления Разума на Планете Земля, кроме Человека Метагалактики физически собою.
И, проникаясь, преображаемся данным стяжанием, синтезируясь с Изначально Вышестоящим О
тцом, стяжаем 7 млрд 800 млн Эталонных Образов Человека Метагалактики явлением 6-й Метагалактической, 14-й планетарной Расы Человека-землянина. И просим развернуть Эталонные Образы Человека Метагалактики в Разум каждого Человека физического существования Планеты Земля и некоторых иных видов материй, как эталонного явления Разума Человека-землянина физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 млрд 800 млн Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Разум каждого Человека Планеты Земля на явление Эталонного Образа Человека Метагалактики разумно физически собою Волей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Его зафиксировать Синтез на каждого Человека явлением преображения его Разума в Эталон-Образ Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Единого Разума любого Человека Планеты Земля Эталон-Образом Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтеза 64-х Эталон-Образов Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их генетически физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей.
Возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся Разумом Эталон-Образа Человека Метагалактики и Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Явлением нового Эталона 6-й Метагалактической, 14-й расы Человека Планеты Земля физически каждым из нас и синтезом нас, с завершением всех предыдущих Эталонов эпох, рас, цивилизаций, традиций и природных формирований, входя в Эру Человека Метагалактики перспективного явления 65 536 лет физически собою.
 И развёртываемся физически Человеком Метагалактики в синтезе всех подготовок собою, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым. И, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262 018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.



Набор текста: Аватар Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца 16312 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Владомира Стефаны Посвящённый Наталия Шапошникова
Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 12.11.19 г.



Практика № 7.


Стяжание концентрации 131072000 единиц Времени в Разум каждого Человека Планеты Земля.


     Мы концентрируемся в Хум каждого из нас и в Хум каждого из нас разгораемся всем Синтезом каждого из нас, всеми достижениями, всеми подготовками, ивдивно-иерархическими реализациями каждого из нас. Вспыхивая формой Ипостаси 22-го Синтеза, мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Зале ИВДИВО. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 131072000 единиц Времени в центровке баланса настоящего, явлением 65536000 лет в прошлом, концентрацией прошлого в каждом из нас, и 65536000 лет будущего, явлением Метагалактической Цивилизации Землян от настоящего и далее каждым из нас и синтезом нас физически собою, и всем Человечеством в целом, в установлении соответсвующих единиц Времени Разумом каждого из нас и Разумом каждого Человека Планеты Земля, Землянина, собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Ипостасью 22-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию единиц Времени в Разум каждого из нас, в синтезе Разумов видами Жизни каждого из нас. В явлении 131072000 единиц Времени 65536000 единицами Времени прошлого и 65536000 единиц будущего, соответствующим количеством лет Жизни Метагалактической Цивилизации Землян, в наследовании всех предыдущих Цивилизаций Землян, и перспективного развития Метагалактической Цивилизации Землян в будущее на 65536000 лет в перспективу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072000 единиц Времени в Разум, синтеза каждого из нас, в компактифицированном явлении в каждом из нас, с развёртыванием единиц Времени соответствующим Огнём Времени Разума каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7800000000 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Разуме каждого Человека Планеты Земля из 7800000000 131072000 единиц Времени Разума каждого Человека Землянина, явлением наследников 28-й, 29-й, 28-ми, 29-ти предыдущих человеческиих Цивилизаций в Синтезе 65536000 лет и перспектив будущего развития Метагалактической Цивилизации Землян, человеческим типом осуществления, на 65536000 лет в перспективе.
И стяжаем 131072000 единиц Времени в Разум каждого Землянина из 7800000000 каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум каждого Человека Планеты Земля на явление 131072000 единиц Времени физически собою.
И, возжигаясь 7800000000 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтез на каждого Человека Планеты Земля в преображении его Разума Изначально Вышестоящим Отцом, на явление 131072000 единиц Времени, как у каждого из нас, в синтезе нас, законом: один за всех и все за одного в целом. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим заложить в Разум Планеты Земля минимальное явление 131072000 единиц Времени существования Человека и Человечества Планеты Земля как наследников предыдущих около 30-ти видов Цивилизаций 65536000 лет. И перспективной Жизни развития Человека Землянина нынешнего типа Метагалактической Цивилизации Землян на последующие 65536000 лет, явлением 131072000 лет синтез-физического развития собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Разума Планеты Земля на новое явление и развитие синтезом нас и каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическое выражение. 
И развёртываем эманации всего стяжённого и возожжённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
     И выходим из практики.
     Аминь.


Набор практики: Аватар  Должностной Компетенции 16305 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморья ИВАС Серапис Велетте Гаврилюк Галина.
Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 03.11.19 г.
Практика-тренинг № 8.

Восемь книг Жизней восьмиуровневой подготовки Разума. Стяжание восьми видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца восьми видов Жизни от Отца до Человека.

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем Ипостасью 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждого из нас. 
Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас. Просим развернуть восьмирицу Жизни распознанием Разума в восьмиричном выражении распознания восьми видов Жизни в каждом из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на восьмирицу распознания Жизни и восьмирицу реализации Жизни Разума. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет, развёртываясь на 65470-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, и развёртываясь пред Морией Свет, стяжаем, проникаясь, синтезируясь с их Хум, Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, помните, накачиваясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею. 
И далее мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Морией и переходим в соседний зал слева от нас, справа от Мории, то есть идём налево, как мы стоим пред Владыками. Заходим в зал, становимся в овал по кругу, зал немного овальный, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию развернуть восемь книг Жизней восьмиуровневой подготовки Разума каждым из нас и синтезом нас. 
И книги фиксируются на столик пред нами или висят в воздухе, и одна из книг выдвигается из стопки, остальные продолжают висеть. И вспыхиваем Условиями данной практики, мы эманируем Синтез из глаз и пробуем, сфокусировавшись, сонастроиться с текстом, написанным на книге. А текст, в виде одного слова, очень простой зафиксирован: или Человек, или Владыка, или Учитель. Сейчас Мория корректирует, даются все книги, кроме книги Человек и Посвящённый, рекомендация: – «Не трогать». Книги индивидуальны, это ваши Жизни, и мы просим открыть нашу одну из книг, соответствующим видом Жизни и в зависимости от названия книги, утверждаем, что мы становимся, допустим Ипостасью, чтобы прочесть книгу Ипостаси, каждой из нас. Если вы не смогли прочесть, вы утверждаете, что вы становитесь в ракурс той Жизни, какую являет вам книга, и идёт глубокая сонасторойка, книга открывается и мы начинаем читать. Вы или видите ситуацию, в которой участвуете – это из книги, или читаете книгу. Чтение книги завершается и Мория говорит, что если вам понадобится, вы можете ходить читать книги видов Жизни. 
И мы просим Аватара Синтеза Морию развернуть фиксацию данной книги, которую мы читали в каждом из нас для реализации необходимого, и кладём книгу на место. И благодарим Аватара Синтеза Морию и настраиваемся на восемь Жизней в распознании восьми их направлений физическим телесным выражением каждым из нас. 
И, проникаясь восьмью Жизнями, книги уплывают в хранилище, а мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории и стяжаем восемь Синтез Мудростей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся восьмирицей Синтез Мудростей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И  в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории и Свет, впитывая восьмиричный Синтез Мудрости, мы стяжаем 
Синтез Мудрости Жизни Человека каждым из нас, 
Синтез Мудрости Жизни Посвящённого каждому из нас, стяжаем
Синтез Мудрости Жизни Служащего каждому из нас, стяжаем 
Синтез Мудрости Жизни Ипостаси каждым из нас, стяжаем
Синтез Мудрости Жизни Учителя каждым из нас, стяжаем 
Синтез Мудрости Жизни Владыки каждым из нас, проникаясь Морией и стяжаем 
Синтез Мудрости Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория стяжаем 
Синтез Мудрости Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою и, вспыхивая восьмиричной Синтез Мудростью в каждом из нас, в росте и развитии Разума Изначально Вышестоящего Отца собою.
И далее из зала Мории Свет мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65534-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Приветствуем Аватар-Ипостась командой Ипостасей 22 Синтеза в форме.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца восьми видов Жизни каждого из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца насытить Разум каждого из нас. И, проникаясь восьмиричной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, впитываем её в Разум и вспыхиваем ею. 
И, преображаясь, заполнившись Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца адаптировать новое явление Разума к восьмирице Жизни каждого из нас, направив Разум в нужные виды реализации и специфики явления каждого из нас и синтеза нас физически этим. И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым, возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ею. 
Из зала Изначального Владыки синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим командой Ипостасей 22 Синтеза в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя восемь Мудростей каждым из нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на мудрое регулирование Разумом каждого из нас восьми видов Жизни в реализации восьми видов Жизни, разумным распознанием каждого из нас, и явления Разума Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, деятельностью восьмью организаций, явления Разума видами Жизни каждого из нас, от Человека до Отца включительно. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтезов Морию и Свет, Кут Хуми и Фаинь за данное стяжание и опыт.
Возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, и эманируем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.

Набор: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 16317 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Филиппа Марины
Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 03.11.19 г.



Практика № 10.

Стяжание Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся Ипостасью 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся раннее стяжённым и возожжённым в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь всем Синтезом каждого из нас. 
И, проникаясь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с развёртыванием базового Совершенного Разума в эволюционной Репликации, его развитии и повышении от ступени эволюционной к ступени эволюции в шестнадцати вариантов Совершенных Разумов в соответствующем выражении как эволюции, так и первой 16-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22 Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенный Разум Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиардами 294 миллионами 967 тысячами 296 Прасинтезными Компетенциями Разума Изначально Вышестоящего Отца.
 
Проникаясь, развёртываемся этим, стяжаем Совершенный Разум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиардами 147 миллионами 483 тысячами 648 Ивдивостями Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся им. 
Стяжаем Совершенный Разум Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиардом 73 миллионами 741 тысячью 824 Иерархизациями Воли Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Разум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536 миллионами 870 тысячами 912 Совершенствами Мудрости Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионами 435 тысячами 456 Синтезностями Любви Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134 миллионами 217 тысячами 728 Началами Творения Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионами 108 тысячами 864 Правами Созидания Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33 миллионами 554 тысячами 432 Поядающими Репликациями Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенный Разум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионами 777 тысячами 216 Огнями Жизни Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Пробуждение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4 миллионами 194 тысячами 304 Духовоскрешениями Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2 миллионами 97 тысячами 152 Светопробуждениями Разума Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца 1 миллионом 48 тысячами 576 Энергиями Генезиса Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Служения Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячами 288 субъядерностями Человечности Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Вершения Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячами 144 формами Служения Разума Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Практики Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца 131 тысячами 72 Содержаниями Вершения Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65 тысячами 536 Полями Практик Разума Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данное стяжание, возвращаемся в физическое выражение и развёртываясь синтез-физически всем стяжённым и возожжённым. И развёртываем эманации всего стяжённого и возожжённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО подразделений участников данного Синтеза и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.


Набор текста: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ Причерноморья
Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 18.11.19 г.




Практика № 11.

Явление Совершенного Человека Однородным Синтезом Частей в явлении Совершенных Частей. Стяжание 7млрд 800 млн Однородных Синтезов Совершенного Человека 16 384-но каждому Человеку землянину перспективами развития 16 384-но ИВ Отцом.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостасей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь в зале ИВДИВО всем синтезом каждого из нас командой Ипостасей 22-го Синтеза.
 И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, просим развернуть взращивание каждым из нас Совершенного Человека в синтезе шести и более Совершенных Частей, реализованных каждым из нас синтезированием Совершенных Частей между собой в рождении Однородного целого Совершенного Человека  каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь шестью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Совершенный Разум, Совершенное Сердце, Совершенное Мышление, Совершенный Головерсум, Совершенное Восприятие и Совершенное Пламя Отца каждого из нас в Однородное Целое Совершенного Человека каждым  из нас и синтезом нас. И, возжигаясь шестью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65 537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Совершенного Человека Однородным Синтезом шести и более Частей каждого из нас в явлении шести и более Совершенных Частей каждым из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе между собой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  вспыхиваем, проникаясь Однородным Синтезом в синтезе шести Совершенных Частей цельно между собою, стяжая Однородный Синтез Совершенного Человека цельности синтеза шести Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас синтезом шести Совершенных Частей синтез-физически собою. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Однородный Синтез Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас на явление каждой из 4096-ти Частей, на явление каждой Эталонной Системы или просто Системы, действующей в нас, растущей в нас, на явление каждого эталонного Аппарата или Аппарата, действующего и растущего в нас, на явление каждой эталонной Частности и Частности, действующей или растущей в нас, всё во всём собою. И развернуть Однородный Синтез 16 384-рицей Совершенства Человека развития каждого из нас и синтеза нас этим. 
И проникаясь, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Человека 16 384-рично каждым из нас. И проникаясь, развёртываемся стяжённым, преображаясь этим стяжанием, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Однородным Синтезом Совершенного Человека каждого Человека Планеты Земля в постепенном развёртывании 16 384-ричности каждым Человеком Планеты Земля синтез-физически собою.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 7 млрд 800 млн Однородных Синтезов Совершенного Человека 16 384-ричного развития. И, впитывая этот Синтез каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Человечеству Планеты Земля, каждому Человеку-землянину Однородный Синтез Совершенного Человека каждого Человека-землянина 16 384-рично перспективами роста, развития и реализации каждой воплощённой Омеги на Планете Земля Изначально Вышестоящим Отцом.
      И возжигаясь, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем всё стяжённое Человечеству Планеты Земля, развёртывая Однородный Синтез Совершенного Человека 16 384-ричный каждому Человеку-землянину Планеты Земля. Вы можете прямо видеть, как этот Синтез укутывает Планету, ложится сквозь Высокие Цельные Реальности Планеты Земля, укутывает пространство, среду для впитывания этого стяжания ИВДИВО каждого каждым Землянином Планеты Земля.
    И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая эманировать каждому воплощённому на Планете Земля, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на развёртывание видов Однородного Синтеза Совершенств от Посвящённого до Отца явлением 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца , в том числе Человека, заложенного в Разуме каждого из нас.
    И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Посвящённого синтезом ракурса всех Посвящений и Прав Созиданий в целом.
    Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Служащего синтезом всех Статусов и Начал Творения каждым из нас.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенной Ипостаси синтезом всех Творящих Синтезов Синтезностями Любви каждого из нас. 
   Стяжаем Однородный Синтез Совершенного Учителя синтезом всех Синтезностей Совершенств Мудрости и 16 384-рицы каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаемся им.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Владыки синтезом Полномочий Совершенств Иерархизации Воли и 16 384-рицы каждого из нас. 
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Аватара Синтезом Иерархизаций Ивдивостей Синтеза и 16384-рицы каждого из нас. 
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Отца синтезом Ивдивостей Компетентных Прасинтезностей и 16 384-рицы каждого из нас. 
   И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся восемью Однородными Синтезами от Совершенного Человека до Совершенного Отца включительно каждым из нас и синтезом нас, стяжая Однородный Синтез каждого из нас синтезом 8-ми Однородных Синтезов восьмирицы Жизни Совершенств от Человека до Отца. И, вспыхивая, преображаясь, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, итогами данной практики взрастая и преображаясь ею.
     И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь этим Синтезом на выражение всего стяжённого и возожжённого. 
    И благодаря Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза, возвращаемся в физическое  выражение, эманируем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262 018 Иерархической Цельности  Причерноморье, в Сферы ИВДИВО подразделений участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
 Аминь.


Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО 16312 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Владомира Стефаны Посвящённый Наталия Шапошникова 
Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
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Практика № 12.

Итоговое стяжание 22 Синтеза. Стяжание Цельного Ядра 22 Синтеза ракурсом ИВ Метагалактики. Расширение, углубление ИВДИВО каждого в новых условиях Огня, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми ранее стяжёнными Синтезами в Нити Синтеза в позвоночнике каждого из нас, вспыхивая ими. Возжигаемся Ипостасью 22 Синтеза, возжигая форму каждым из нас.
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь достоинством стяжённого, итогами 22 Синтеза, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь Однородным Синтезом Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговые стяжания 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, впитывая условия ИВДИВО на итоговое стяжания 22 Синтеза, преображаемся этими условиями в зале ИВДИВО. И, проникаясь ими, из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца командой Ипостасей 22 Синтеза, возжигаясь однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Человеком Метагалактики. Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговое стяжание 22 Синтеза.
 И, проникаясь данным Синтезом, стяжаем каждому из нас и синтезу нас, Стандарт 22 Синтеза,  стяжая 65536 64-льонов Ядер Синтеза, 65536-рицу субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65536 64-льонов Ядер Огня, 65536-рицу субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать Ядра Синтеза в Ядра Огня каждого из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 65536-й Высокой Цельности 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 65536-рицы субьядерности каждому из нас в выражении 65536-рицы Человека 8-ми видов Жизни в синтезе 65536-рицы 8 видов подготовок:  Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, проникаясь, преображаемся им. Стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Стяжаем 64-рицу Человека ракурсом 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу генов Человека явлением Человека 65536-й Высокой Цельности 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим заполнить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание Человека Пробуддической Метагалактики целеустремлённости каждому из нас.
     И, впитывая, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим Синтезом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Человека 22 Пробудической Метагалактики целеустремлённости каждом из нас, стяжая Тело Человека 22-й Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей Человека Пробудической Метагалактики целеустремлённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, проникаясь, развёртываемся явленим Человека, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас данным стяжанием в освоении, овладении и в перспективах управления 22-й Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
     И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. 
И, впитывая Цельное Ядро 22 Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем книгу 22 Синтеза, переходя в зал библиотеки Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале книг Синтеза, стяжаем книгу 22 Синтеза каждому из нас, беря книгу в руки.
Вспыхиваем, сонастраиваемся с этой книгой, читаем: «Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. Частности Изначально Вышестоящего Отца.» И, сонастраиваясь, сопрягаясь с книгой, мы переходим на 17-й этаж вершинного здания каждого из нас, развёртываемся в этом здании. 
И вспыхиваем итогами итоговой практики 22 Синтеза, распускаем этот Синтез по 17-ти этажам, прося Аватара Синтеза Кут Хуми  сонастроить, соорганизовать каждого из нас со всеми зданими каждого из нас в  разных видах материи и Метагалактиках, вплоть до физического выражения местом прописки или по факту проживания.
И развёртываем столпно координацию зданий условиями стяжённого Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Кут Хуми, берём книгу предыдущего Синтеза, возвращаемся в зал книг Синтезов, возвращаем книгу предыдущего Синтеза с благодарностью за восхождение ею, в библиотеку ИВДИВО, и в Синтезе с Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Высокой Цельности каждому из нас. Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 22-м Синтезом в новых условиях, Огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, возвращаясь, развёртываемся в физическом явлении в данном физическом теле Человека, всего стяжённого 22-м Синтезом и итогом практик Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в Сферы ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО подразделений участников данного Синтеза и в ИВДИВО служения каждого из нас. 
 И с благодарностью за допущение на данный Синтез, мы выходим из стяжаний. 
Аминь.


Набор текста: Людмила Рудик Аватар Психодинамики каждого Изначально Вышестоящего Отца 262073ИВЦ/65465ВЦ/16313ВЦР 262018ИЦ, Причерноморье ИВАС Юсеф Она.
Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 16314 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Елена Недомовная
[bookmark: _GoBack]Сдано ИВ АС Кут Хуми: 18.11.19г.













image1.png
o




