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Практика 1
Проникновеность Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
       Мы погружаемся во внутренний мир каждого из нас, возжигаясь, вспыхиваем в Нити Синтеза всеми Ядрами всех стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Иерархическими и Ивдивными подготовками, и реализациями в каждому из нас.
      И синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома
Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь командой Ипостасей на 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, приветствуя Кут Хуми Фань, синтезируемся с их Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
      И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сливаемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь и становясь частью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим наделить каждого из нас и синтез нас 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
       И проникаемся 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим развернуть концентрацию 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преобразив каждого из нас и выявив перспективы новых возможностей Совершенной Прасинтезностью собою.
       И, проникаясь 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ипостася Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, глубже возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси 24-го Синтеза и проникаясь, организуемся ею, вплоть до физики отстраиваясь и преображаясь ею каждым из нас.
       И в этом Синтезе, углубляясь в поток 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 65537-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостаси 24-го Синтеза в формах.
      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24-го Синтеза Совершенной Прасинтезной компетенции каждого из нас с преображением всех Прасинтезных состояний каждого из нас и явление новой Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, в явлениях от Человека до Отца 8-ю базовыми видами Жизни.
      И, углубляя наш Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, держа этот Синтез всей глубиной Веры и простоты каждого из нас, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и снять все состояния, позиции, устойчивые выражения, неадекватности, некорректности в каждом из нас, любые зацикленные выражения каждого из нас, любые иные записанные, устойчивые и взаимосвязанные тенденции, устаревшие, неадекватные, некомпетентные реализации каждого из нас. И просим обновить Прасинтезность каждого из нас ядерно и субъядерно во всём разнообразии Синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас физически собою.
      И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, идём за Изначально Вышестоящим Отцом. Отец ведёт нас за Его кресло, и в левом углу Зала Отец открывает дверь и приглашает нас в другой Зал, там полутемно, это не из-за того, что там нет света, там насыщенная материя Прасинтезности, мы становимся в Зале в круг.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим освободить старые виды Прасинтезности со всеми их записями в каждом из нас, завершив все позиционирования и любые иные состояния каждого из нас, и насытить каждого из нас ядерно, с реализацией субъядерностью новой Прасинтезностью, в новых перспективах Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. И проникаемся Прасинтезностью собою, и дверь в этот Зал Отец закрывает. И мы полностью погружаемся в Прасинтезность, которая впитывается в ядра любых внутренних организаций каждого из нас.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенную Прасинтезность каждому из нас. И просим сконцентрировать и компактифицировать Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро каждого из нас, любого иерархического уровня выражения данного Ядра, во всём многообразии Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь вспыхиваем им, и вспыхиваем вихрем Прасинтезности физически собою, углубляясь этим, максимально открываясь этому.
      Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом, из Зала Прасинтезности возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, и идём за Отцом в дверь, становясь в Зеле Изначально Вышестоящего Отца, пред Отцом командой.
      И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Его Синтезом в нас, стяжаем прямое явление Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть её во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях как физического, так и любого иного явления каждого из нас в синтезе всего во всём собою.
      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричность Прасинтезных активаций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся прямым явлением Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
      И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь синтез-физически, и эманируем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
      И выходим из практики, благодаря Кут Хуми и Фаинь.
      Аминь.

Набор: Аватар Должностной компетенции ИВДИВО 16305 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморья,
Серапис Велетте, Посвящённый Гаврилюк Галина.
Проверка текста: Елена Недомовная Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлия Сианы
Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.01.2020г.
	
Практика 2
Стяжание явления 64-х видов материи ракурсом 64-х пакетов субъядерности 64-х видов материи в росте и развитии 64-х видов Частей в базовом Эталонном Восприятии. Расширение Восприятия на 64 вида материи.
       Мы концентрируемся в Хум каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостасей 24 Синтеза, вспыхиваем прямым выражением Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь микрокосмом каждого из нас в синтезе всех стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
        И синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, Аватарами Синтеза ИВДИВО, переходя и развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, развёртываясь Ипостасью 24-го Синтеза в формах, синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 64-х видов материи ракурсом 64-х пакетов субъядерности в росте и развитии 64-х видов Частей в базовом эталонном Восприятии каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываясь этим Синтезом, преображаемся им.
        И вспыхивая 64-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Отцом, вспыхивая командным Синтезом Ипостасей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем фиксацию 64-х видов материи и выражение 64-рицы видов материи Эталонными Частями каждого из нас, с 1-й Части Образа Отца до 64-й Части ИВДИВО Ипостаси. И, возжигаясь фиксацией 64-х видов материи, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас на стяжание 64-х пакетов субъядерности 64-х видов материи, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первой 64-рицы от Образа Отца до ИВДИВО Ипостаси в синтезе, на явление 64-х видов материи с 64-я пакетами огнеобразов субъядерности, насыщающих соответственно номер каждой Части и взращиваясь физически этим собою.
        И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 пакета субъядерности 64-х видов материи каждому из нас. И возжигаясь, проникаемся, впитывая, заполняясь 64-я пакетами огнеобразов субъядерности в каждую соответствующую Часть в явлении соответствующего вида материи 64-рично.
        И, возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 64-я видами материи с 64-я пакетами субъядерности в каждую соответствующую Часть от Образа Отца до ИВДИВО Ипостаси. И просим преобразить ими каждого из нас, тотально преображаясь этим.
        И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Восприятие каждого из нас до 64-х видов материи включительно с разнообразием роста 64-х Частей субъядерностью 64-х видов материи физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Восприятие 64-х видов материи, прося преобразить любые записи Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, ограничивающие каждого из нас границами видов материи предыдущих воплощений наших.
        И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Огня Изначально Вышестоящего Отца на 64 вида материи соответствующим прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 64-рично Его Огнём и Синтезом, в 64-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца в 64-х видах материи синтез-физически собою.
       И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Влада и Ярославу, Владомира Стефану, устаиваясь в этом стяжании. И возвращаемся в физическое выражение, эманируем всё стяжённое и воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
      И выходим из практики.  Аминь.
Набор текста: Наталья Володичева Аватар ИВДИВО 16320 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Проверка текста: Елена Недомовная Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлия Сианы
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 15.01.2020г.




Практика 3
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развертываясь в Изначально Вышестоящей Метагалактике на 65472-й Высокой Цельности, возжигаясь командой Ипостасей 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжания 64 видов Прасинтезности, 64 видов Материи каждым из нас и, просим наделить нас 64-рицей Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении и координации 64 видов Прасинтезности, в координации 64 видов Материи, ракурсом явления 64 пакетов Субъядерности личным ракурсом каждого из нас с аннигиляцией Прасинтезности и видов Материи собою явлением 64 пакетов Огнеобразов, соответствующих ядер в общей 64-ричной субъядерной среде каждого из нас и синтеза нас физически собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, возжигаясь возможностями Прасинтезных Компетенций каждым из нас и синтезом нас. 
И из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь на 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64 видов Прасинтезности сообразно 64 базовым генетическим кодонам каждого из нас в явлении и выражении 64 видов Материи каждым из нас и синтезом нас и, просим преобразить каждого из нас на стяжание Прасинтезности энергии физического мира и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом входим в 64-ричную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить каждого из нас 64-мя видами Прасинтезности физически собою. 
И проникаясь 64-мя видами Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и развертываемся Прасинтезностью 64 видов каждым из нас. И возжигаясь 64-мя Прасинтезностями Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать 64 вида Прасинтезности и 64 вида Материи между собой в выработке 64-х базовых видов Субъядерности в реализации первых 64-х Частей каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез 64-х Прасинтезностей и 64-х видов Материи, стяжённых каждым из нас ранее между собою в 64-х видах Аннигиляции с развертыванием 64-х Огнеобразных Субъядерностей для развития базовых первых 64-х Частей каждого из нас, и возжигаясь, развертываясь 64-х видов Ядерности аннигилируемой Прасинтезности и видов Материи между собой, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 вида Ядерности рождающейся Субъядерности аннигилируемого Синтеза Прасинтезности и видов Материи между собою и, просим развернуть данные ядра в первой 64-рице Частей, установив базовый ракурс в Материи каждым из нас и синтезом нас, физически собою. И стяжаем развертку данной Ядерности от 1 Части Образа Отца до 64 Части ИВДИВО Ипостаси и возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на явление 64-х видов Прасинтезности, 64-х видов Материи, 64-мя видами Субъядерности, 64-мя первыми Частями каждого из нас в явлении энерговещества, ракурсом первого состояния Мтерии в 256-рице Частей каждого из нас, базовых, эталонных. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Физического Мирового Метагалактического тела синтезом 4096 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, явлением Прасинтезности энергии плюс вещества, реализации физическо-материальной организации Метагалактики 4096-рично цельно физически собою каждым из нас, с встраиванием и переходом каждого из нас из масштабов предыдущего состояния Физического мира, эфирно-физическое, в новое 4096-ричное метагалактическое состояние Физического мира синтеза 4096 Высоких Цельных Реальностей физической Прасинтезностью, записанной в энергию каждого из нас и реализуемой физической материи Метагалактики Фа физически собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, возжигаемся Физически Мировым Метагалактическим телом в цельности его, стяжая Прасинтезность Энергии явлением энергии плюс вещества физической материальности Метагалактики Фа и записи энергетической Прасинтезности или Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в энергию Метагалактики Фа и в Метагалакическую энергию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Прасинтезную энергию Физического Метагалактического Мирового тела каждому из нас и развертываясь стяжённым, просим активировать всю энергию и энергетику каждого из нас, завершив все предыдущие записи и состояния каждого из нас и насытив Прасинтезностью энергии в развертывании Прасинтезности энергии физически Метагалактическим Мировым телом во взаимодействии соответствующим веществом материи Метагалактики Фа физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Зал Прасинтезности энергии, идем вместе с Отцом в этот Зал и становимся в этом Зале вокруг Изначально Вышестоящего Отца, в эти Залы допускают только на Синтезах и развертываемся, каждый из нас, и синтезом нас в Зале Прасинтезности энергии в активации Физического Метагалактического Мирового тела и стоя вокруг Изначально Вышестоящего Отца в этом Зале стяжая, напитываемся Прасинтезностью энергии каждого из нас, прося завершить в энергии каждого из нас любые старые, древние, предыдущие и современные записи, в том числе причинно-следственные, логоические, кармические, царственные, любые иные, любых иных природных ракурсов внешней окружающей среды действия и напитываемся Прасинтезностью энергии или Прасинтезной энергией, насыщая ею каждое ядро, клетку каждой Части каждого из нас. 
И просим записать Прасинтезность энергии в ядра каждого из нас и развернуть Физическое Мировое Метагалактическое тело каждого из нас явлением Прасинтезности энергии, записанной в Прасинтезность ядер каждого из нас, с Прасинтезным веществом Физического Метагалактического Мирового выражения, явлением соответствующего Физического Мирового Метагалактического тела каждым из нас и синтезом нас. И впитывая наполняемся, прожигаемся, преображаемся Прасинтезной энергией Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на действия, дееспособность Физическим Мировым Метагалактическим телом Прасинтезной энергией с Прасинтезным веществом явления физического метагалактического выражения синтеза 4096 Высоких Цельных Реальностей каждым из нас и синтезом нас Физическим Мировым Метагалактическим телом собою. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, выходя из Зала Прасинтезности энергии, фиксируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь стяженной Прасинтезной энергией и энергетической Прасинтезностью в каждом из нас действием Физического Мирового Метагалактического тела физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь энергоёмкостью физически собою дееспособным Физическим Метагалактическим Мировым телом. И возвращаясь в физическое выражение, развертываясь синтез-физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Мг Общества ИВО 16309 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Вильгельм Екатерина Ипостась Наталья Гаршина
Проверка текста: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморья
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.01.2020г.

Практика 4.
Стяжание Прасинтезности Света, Световой Прасинтезности, 64 видов Метагалактик 64 Частями каждого, явление ИВДИВО Учителя и ИВДИВО Владыки.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостасей 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в их Зал в Изначально Вышестоящую Метагалактику. Развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза ИВДИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тонкого Метагалактического мирового Тела концентрацией Тонкого Метагалактического мира явлением Прасинтезности Света и стяжанием Прасинтезности с 65-й по 128-ю Частей в 256-це базовых Эталонных Частей каждого из нас. И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом, проникаемся им.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, из Зала ИВДИВО этим Огнём и Синтезом переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом командой Ипостасей 24 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Прасинтезности Света в активации Тонкого мирового Метагалактического Тела и стяжания Прасинтезности второй 64-рицы Частей выражения Световещества каждым из нас.
И синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхивая Тонким мировым Метагалактическим Телом в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас на явление Света плюс вещества ракурсом материи Света, с насыщением соответствующей Прасинтезностью Света и Световой Прасинтезностью каждого из нас, явления Тонкого мирового Метагалактического Тела 8192-х Высоко Цельно Реально физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим из Зала Изначально Вышестоящего Отца в Зал Прасинтезности Света и Световой Прасинтезности, развёртываясь вокруг Изначально Вышестоящего Отца, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас Прасинтезностью Света и Световой Прасинтезностью, с соответствущим качеством ядерности Света и Световой ядерности вещества в каждом из нас, и Синтеза Прасинтезности Света и Световой Прасинтезности со Световой ядерностью вещества каждого из нас, в Светоматерии Тонкого Метагалактического мира Тонким Метагалактическим мировым Телом каждого из нас.
И насыщаемся Прасинтезностью Света в каждом из нас, Световой Прасинтезностью каждого из нас явлением Света Ядер или ядерности Света каждого из нас и насыщение ими, и записи Прасинтезности в Свет Ядер и Световой Прасинтезности Ядрами Тонкого вещества каждого из нас, входя в Тонкую материю собою и организуя ею Тонкое мировое Метагалактическое Тело каждого из нас.
И проникаясь Прасинтезностью Света каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Его, и просим преобразить нас, возвращаясь из Зала Прасинтезности Света в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Тонким мировым Метагалактическим Телом. И просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца усвоить Прасинтезность Света и Световую Прасинтезность каждым из нас развёртыванием и явлением Тонкой Метагалактической материи и ёмкостного явления 8192-х Высоких Цельных Реальностей светоёмкостью Тонкого мирового Метагалактического Тела концентрацией Тонкого Метагалактического мира каждым из нас и синтезом нас, прося компактифицировать Прасинтезность Света в каждом из нас и развернуть его явление собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, проникаясь, преображаемся ими, стяжая в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас явление 64-рицы видов материи Светом 64-рицы Метагалактик, в синтезе являющих Метагалактику Фа микрокосмом каждого из нас.
И стяжаем 64 вида Метагалактик 64-я Частями каждого из нас соответствующей спецификой явления реализации 64-х видов материи ракурсом Света, в формировании 64-ричного микрокосма каждым из нас, и явлением ИВДИВО Учителя и ИВДИВО Владыки, соответственно 96-й и 128-й Части в синтезе 64-рицы Метагалактик, поддержкой, явлением, организацией, разработкой и реализацией их каждым из нас и Синтеза в нас синтез-физически собою.
И проникаемся, возжигаясь, вспыхиваем, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 128 Эталонных Частей от Образа Отца до ИВДИВО Владыки Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 128-цы Частей синтезом Энерговещества и Световещества в каждом из нас.
И проникаясь, преображаемся, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся синтез-физически и эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262 018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО 16312 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Владомир Стефана Посвящённый Шапошникова Наталия
Проверка текста: Елена Недомовная Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлия Сианы
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.01.2020г.

Практика 5.
Стяжание 64-рицы видов Прасинтезности Частям со 129 по 192 Часть третьей 64-рицы базовой Эталонной 256-рицы Частей с концентрацией Метагалактического Духа явлением 64 видов материи. Стяжание Духовещества Прасинтезностью Духа ИВО.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями 24-го и всех раннее стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в формах, синтезируемся с их Хум и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Прасинтезность Духа и Духопрасинтезность в каждом из нас с явлением соответствующих Ядер Духа физически и активацию этим Метагалактического мирового Тела Метагалактики Фа каждого из нас, со стяжанием Прасинтезности Духа и Духовещества третьей 64-рицы Частей каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.
Из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас к данному стяжанию.
И просим развернуть каждого из нас и синтез нас в зале Прасинтезности Духа Изначально Вышестоящего Отца. И мы делаем шаг и развёртываемся в соответствующем зале. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь вокруг него, проникаемся, впитываем, насыщаясь Прасинтезностью Духа каждым Ядром каждого из нас и стяжаем Прасинтезность Духа и Духопрасинтезность каждым из нас, развёртывая Ядра Духа в каждом из нас и одновременно насыщение Прасинтезностью Духа в Ядра предыдущих реализаций каждого из нас всеобъемлюще, и проникаемся Прасинтезностью Духа.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную концентрацию, вмещение, компактификацию и реализацию Прасинтезности Духа, Духопрасинтезности Ядер Духа и всех Ядер каждого из нас, вмещающих Дух собою всё во всём, каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально преобразить записи Духа Прасинтезностью Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и скомпактифицировать всю Прасинтезность явления Духа и Духопрасинтезности, записав в Прасинтезность Духа и Духа в Ядра каждого из нас явление Метагалактического мирового Тела Метагалактики Фа синтезом 12288 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И, насыщаясь Прасинтезностью Духа каждым из нас, обновляемся, преображаемся, восстанавливаемся, воскрешаемся ею.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим, возвращаясь в Зал Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая, преображаясь ими. И, возжигаясь 64-я Синтезами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу видов Прасинтезности Частям со 129-й по 192 Часть третьей 64-рицы базовой Эталонной 256-рицы Частей каждого из нас. И просим организовать концентрацию Метагалактического Духа явлением 64 видов материи, реализацией его от Метагалактического движения 129-й Части до ИВДИВО 192-й Части каждого из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, обновляемся 64-рицей Частей, стяжая Духовещество Прасинтезностью Духа Изначально Вышестоящего Отца, прося максимально расширить масштаб Духа каждого из нас Метагалактически, максимально углубив его 64-ричным ракурсом материи и расширив его возможности для каждого из нас и синтеза нас.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию масштаба Метагалактического Духа в глубине его реализации каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас на явление 64-я видами материи ракурсом Духа всей Планеты Земля на Метагалактический Дух каждым Человеком Планеты Земля и в синтезе Человечества Планеты Земля синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым, всем возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и возвращаясь в физическое выражение, синтез-физически развёртываясь, вспыхивая, развёртываем масштаб Духа Метагалактики каждого из нас в активации Метагалактического мирового Тела Метагалактики Фа третьей 64-рицы Частей каждого из нас. И эманируем стяжённую Прасинтезность Духа в каждом из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

Набор текста: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Проверка текста: Елена Недомовная Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлия Сианы
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 14.01.2020г.





Практика 6.
Стяжание Прасинтезности Огня Синтезным мировым Метагалактическим Телом и Вещества Огнематерии Синтезного Метагалактического мира. Стяжание 64 Эталонных Частей ИВО со 193-й по 256-ю Части ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем в каждой клетке, в каждом Ядре итогами дневной и ночной подготовки в Залах ИВДИВО 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом общения с Иерархами тематикой 24-го Синтеза, возжигаемся формой Ипостасей данного Синтеза.
И проникаясь, вспыхивая ИВДИВО-подготовками и ИВДИВО-развитием каждого из нас, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал ИВДИВО, развёртываясь на 65 472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь перед Кут Хуми Фаинь командно синтезом нас.
И в Зале ИВДИВО, проникаясь, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь в Хум каждого из нас и всем Телом, всем ИВДИВО каждого стяжая, впитываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать в Хум каждого из нас итоги дневной и ночной подготовки для расшифровки и реализации рекомендаций итогами обучения в ИВДИВО 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Синтезом обучения ИВДИВО мы, погружаясь глубже в Синтез Кут Хуми Фаинь, стяжаем Условия и Синтез второго дня 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь этим Синтезом, просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезного мирового Метагалактического Тела Метагалактики Фа явлением Огня и Вещества, и стяжание Прасинтезности Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь, преображаемся этим Синтезом. Развёртываясь им, мы из Зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся на 65 537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Синтезным мировым Метагалактическим Телом каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Прасинтезности Огня и Огневещества ракурсом со 193-й по 256-ю Части 256-рицы базовых Эталонных Частей каждого из нас.
И обновляясь, преображаясь, проникаясь этим Синтезом, углубляясь в Ипостасное явление Изначально Вышестоящим Отцом, становясь Частью Изначально Вышестоящего Отца, переходим с Изначально Вышестоящим Отцом в Зал Прасинтезности Огня. Отец нас ведёт в этот Зал из своего Зала, мы становимся вокруг Изначально Вышестоящего Отца.
И, устаиваясь в Зале Прасинтезности Огня, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезность Огня Синтезным мировым Метагалактическим Телом каждого из нас с записями в Ядрах Огня плюс вещества Огнематерии Синтезного Метагалактического мира, и Ядрами физичности ракурсом Огня с записями Прасинтезности Физического Тела каждого из нас в синтезе их. И эта Прасинтезность, записываемая в Огонь, записывается в нас Ядрами Огня. И мы вокруг Отца, стоя в Зале Прасинтезности Огня, проникаемся Прасинтезностью собою, записывая во всё, что укажет Изначально Вышестоящий Отец и Сотворит Изначально Вышестоящий Отец в каждом из нас.
И проникаясь Прасинтезностью Огня, преображаемся ею, насыщаясь ею. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы выходим из Зала Прасинтезности Огня в Зал Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Синтезное мировое Метагалактическое Тело каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать Прасинтезность Огнём, Прасинтезность Огня, Огнепрасинтезность и Ядра Огня, записывающие Прасинтезность, и всю ядерность каждого из нас, записывающую Прасинтезность ракурсом Синтезного мирового Метагалактического мира каждого из нас, компактифицируя, и развёртываемся им.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Прасинтезностью Огня каждым из нас, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64 видов материи ракурсом Огня материи Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с формированием 64-х Частей со 193-й по 256-ю ракурсом субъядерности Огненной материи синтез-физически каждым из нас и синтеза нас физически собою.
И впитываем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем со 193-й по 256-ю Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом 64 видов материи Огнём прямого явления Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно каждым из нас и синтезом нас физически собою, в синтезе всех подготовок, компетенций, полномочий и реализаций каждого из нас.
И, возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхиваем 64-рицей Частей ракурсом 64-х видов материи, ракурсом Огня эталонно. И, преображаясь ими, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе стяжённой 256-рицы Эталонных Частей каждого из нас явлением четырёх свойств материи 64-рицы видов материи каждым из нас и синтезом нас физически собою.
Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе и цельности 256-рицы Частей, стяжаем ракурс Цельного явления Изначально Вышестоящего Отца собою соответствующим видом, от Человека до Отца включительно, восьми видов Жизни, соответствующим видом Жизни личной подготовки и компетенции каждого из нас.
И стяжаем каждым из нас от Человека до Отца в соответствующей компетенции в синтезе 256-рицы Эталонных Частей, явления Изначально Вышестоящего Отца собою, ракурсом соответствующей реализации восьми видов Жизни одной Жизнью каждого из нас.
И развёртываемся Синтезом 256-ти Эталонных Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом, горя Синтезным Метагалактическим мировым Телом, горя Огневеществом и Прасинтезностью Огня каждым из нас, мы преображаемся всем стяжённым и возожжённым.
И возвращаясь в физическое выражение, синтез-физически развёртываясь, эманируем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

Набор текста: Аватар Мг Цивилизации ИВО 16312 ВЦР 262018ИЦ ИВДИВО Причерноморье, ИВАС Владомира Стефаны Посвящённый Наталия Шапошникова
Проверка текста: Елена Недомовная Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлия Сианы
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 17.01.2020г.

Практика 7.
256 Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Частей. 4 вида Прасинтезности четырёх состояний материи Метагалактики Фа и Цельная Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца.
      Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми Иерархическими и Ивдиво подготовками и реализациями каждого из нас, вспыхивая формой Ипостасей 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и в этом Синтезе переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим Синтезом, преображаясь этим Синтезом к стяжаниям 256-ти Прасинтезных Компетенций в выражении 256-ти Эталонных базовых Частей в сопряжённости с 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, преображаясь на стяжание 56-й Части Прасинтезная Компетенция каждым из нас, развёртываемся стяжённым Синтезом и просим Кут Хуми Фаинь преобразить нас на явление Прасинтезной Компетенции эталонно 56-й Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением стяжённых потенциалов 64-х видов материи в четырёх состояниях материи каждым из нас, и ракурсом 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца с 16129-й по 16384-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа в синтезе включительно, и цельное выражение каждого из нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца соответствующего ракурса вида Жизни Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом, преображаясь вплоть до физики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 24 Синтеза, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Частей ракурсом Иерархов Изначально Вышестоящего Отца с 16129-й по 16384-ю включительно, в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими и развёртываем Прасинтезную Компетенцию 256-рично в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонное выражение 56-й Части Прасинтезной Компетенции каждым из нас и преображаясь, впитываем Эталонную Часть Прасинтезную Компетенцию в синтезе всего во всём, в синтезе шестнадцати 256-риц, 4096-риц Частей каждого из нас ракурсом явления 16-ти эволюций в синтезе их.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, итогово стяжаем 4 вида Прасинтезности четырёх состояний материи Метагалактики Фа и Цельную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца этим синтез-физически собою каждым из нас.
И, проникаясь, развёртываясь, возжигаясь преображаемся этим, вспыхивая 256-ричным Прасинтезной Компетенцией явления 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и 56-й Эталонной Частью Прасинтезная Компетенция четырьмя видами Прасинтезности четырёх состояний материи каждым из нас и синтезом нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза, возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь синтез-физически, мы эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из стяжания.
Аминь.

Набор текста: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Проверка текста: Елена Недомовная Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлия Сианы
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 14.01.2020г.

Практика 8
Тренинг с Аватарами Синтеза Метагалактическими мировыми
 Телами.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся Синтезом Мировых Тел физически в каждом из нас, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, и возжигаясь Физическим мировым Телом в каждом из нас, 162-й Частью в 256-рице Эталонных Частей. Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза и всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь Тонким мировым Метагалактическим Телом, 163-й Частью. Мы возжигаемся Ядрами Синтеза и всем Синтезом каждого из нас, возжигая Метагалактическое мировое Тело Метагалактики Фа телесно в нас 164-й Частью в нас. И мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, возжигая Синтезное мировое Тело Метагалактическое каждого из нас.
И вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим на 8192-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь Тонкими мировыми Метагалактическими Телами в синтезе с Ипостасным Телом в зале Тонкого мирового Метагалактического мира, в здании Аватара Синтеза Кут Хуми. И, развёртываясь в зале тонких мировых Метагалактических телесных взаимодействий, садимся в кресло, кресла очень комфортные, зал уютный.
     Мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стоящими перед нами, мы сидим в креслах, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мирового Метагалактического явления, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
      И мы видим Тонкие мировые Тела Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, это Аватары Синтеза, но в Тонких Телах. И мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь Тонкого мира, адаптируясь к такому взаимодействию, проживите кресло, проживите взгляд Аватаров на вас, проживите Синтез, любые нюансы, любое «по-другому» – это будет ваше открытие.
       И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять на подготовку и переподготовку Тонкие мировые Метагалактические Тела каждого из нас, для обучения виденью, слышанью, чтение книг Синтеза и любых иных книг по мере необходимости каждого из нас, а также любым иным видам подготовок для коллективного явления Школы Кут Хуми Тонкого Метагалактического мира, реализуемые Тонким Телом каждого из нас.
      И входим Метагалактическим Тонким мировым Телом в Школу Кут Хуми Метагалактического Тонкого мира. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.
      Мы сейчас в Тонком мире, и в этом зале посмотрите, пожалуйста, направо, в сторону правого плеча, Владыка открывает стену, она не исчезает, она становится стеклом, что вы видите? Мы видим зелёный внутренний дворик в здании Кут Хуми, ну, такой диссонанс: у нас одна погода, а там яркое солнце, тепло и зелень, дворик небольшой, уютный, с мощёным фонтанчиком в стиле итальянского дворика, есть дерево с висячими зелёными какими-то ветками. У нас есть плакучая берёза, с плакучими ветками, а здесь пышное конусовидное дерево. Владыка говорит: «Когда-нибудь научимся ходить, всё в порядке».
     И проживите, пожалуйста, среду Тонкого мира, которая находится в зале вокруг нас. На всякий случай, наше здание находится в этой Высокой Цельной Реальности. Тонким Телам здесь привычно быть, запоминайте зал, в этот зал Кут Хуми Фаинь будут вызывать наши Тонкие мировые Тела на подготовку командную в том числе.
     Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь Тонким мировым Телом обратно в физическое Тело в данный зал, развёртываясь синтез-физически, переключаемся на Метагалактическое мировое Тело, Ипостасным Телом каждого из нас. И синтезом двух Тел – Метагалактическим мировым и Ипостасным, мы переходим в здание Аватаров Синтеза Кут Хуми на 12288-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, это вершина Метагалактического мира.
     Мы стоим теперь в зале по кругу вокруг Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в развёрнутом Метагалактическим мировым Телом, зал с высокими потолками, и самое примечательное в этом зале в обстановке вы можете прожить. У каждого свой ответ возник, а это красивый узорчатый пол, на этом узорчатом полу большой круг с восточным орнаментом, много точек, рисунков, в центре круга стоят Аватар-Аватаресса.
     Мы становимся вокруг Аватара-Аватерессы и сейчас находимся в Метагалактических мировых Телах. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Метагалактическим мировым Телом, прося развернуть явление Духоматерии каждым из нас. И, возжигаясь, впитываем этот Синтез Метагалактическим мировым Телом Метагалактики Фа и просим Кут Хуми Фаинь принять Метагалактические мировые Тела каждого из нас в Школу Кут Хуми Метагалактического мира Метагалактики Фа соответствующей подготовкой в разнообразии мировых взаимодействий каждым из нас. Проживите разницу Метагалактического Мирового Тела, поощущайте.
     Мы возвращаемся Метагалактическим мировым Телом в наше физическое выражение, развёртываясь в физическом, и сейчас поощущайте, как у нас вошло Мировое метагалактическое Тело. И, вспыхиваем этим Синтезом, переключаем Физическое Тело на Синтезное мировое Тело Метагалактики Фа каждого из нас, возжигаясь 165-й Частью, и в Синтезе с Ипостасным Телом переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16384-ю Высокую Цельную Реальность в Экополисе Метагалактики Фа на первом этаже здания Кут Хуми Фаинь.
     И, становясь на первом этаже здания, в синтезе с Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся Синтезным мировым Метагалактическим Телом в синтезе с Кут Хуми Фаинь пред Аватарами. И мы находимся в зале, сидим группой на стульчиках, которые приставлены, не в креслах, стулья имеют высокую спинку. И перед нами кроме Кут Хуми Фаинь стоят ещё четыре пары Владык, от нас слева направо, лицом к нам.
 И первая пара Аватаров Синтеза Мория Свет, они здороваются с нашей командой, вторая пара Иосиф Славия, третья пара Филипп Марина. Мория высокий, Свет тоже высокая, хрупкая. Филипп высокий, Марина по-меньше, и четвёртая пара Юсеф Она. Юсеф невысокого роста на фоне окружающих Владык, Она тоньше, худощавей, тоже невысокого роста, Она с чёрными волосами. яИ четыре пары Аватаров перед нами, с Кут Хуми Фаинь вместе. И Аватары Синтеза в разных одеждах, посмотрите. Мория Свет, Иосиф Славия, Филипп Марина, Юсеф Она, Кут Хуми Фаинь, чтобы мы не думали, что это официальная встреча, Аватары сели на стульчики. Мория смеётся, говорит: «Когда мы сели, вы перестали нас видеть.» Потому что у нас голова всегда вверх смотрит, поэтому Аватары встали, чтобы мы на них посмотрели Метагалактическим мировым Телом. Кут Хуми Фаинь тоже стоят, мы пока не можем встать, Аватары шутят: «Вы тогда ляжете.» А лёжа мы ничего не поймём, Мировые Тела пока не такие устойчивые в присутствии такого количества Аватаров.
     И мы расходимся по командам по количеству пар Аватаров Синтеза, и сами не надумывайте, а проживите какие Аватары Синтеза зафиксировали вас в свою команду. И нам предлагают даже не вставать со стульев, а на стульях мы разъезжаемся в разные углы зала. Мы можем сейчас прожить мощь от Тел Аватаров и определённую немощь от наших Мировых Тел. Вы или с Морией Свет, или с Иосифом Славией, или с Филиппом Мариной, или с Юсефом Оной, все Владыки - это Синтезные мировые Тела. И идёт взаимодействие с Аватарами Синтеза, проживите, по специфике этих Аватаров Синтеза нам с вами в общении с ними вмещается какая-то помощь, проживите какая, поддержка, расшифровка, комментарий, идёт активация Синтезных мировых Тел. Аватары развернули сейчас наши стулья в центр зала, чтобы мы все видели Кут Хуми Фаинь.
      И мы, сидя на стульях, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и принять в Школу Кут Хуми Синтезных мировых Тел Метагалактики Фа. И впитываем по итогам взаимодействия Синтез Аватаров Синтеза, мы встаём со стульев и пробуем стоять, Аватары нас поддерживают, Иосиф Славия, Мория Свет, Филипп Марина и Юсеф Она, конечно же и Кут Хуми Фаинь.
     И из этого зала в синтезе с Кут Хуми Фаинь, мы в активации Ипостасного Тела синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И проживите разницу концентрации Синтеза и Огня, и сейчас проживите ещё одно: мы ходили сейчас двумя Мировыми Телами, тремя, а сейчас вышла одна Часть - Ипостасное Тело, ощутите некоторую лёгкость состояния нашего стояния. Это не другой вид материи, вы одним Телом стоите, тренировка даже в этом. Ощущение очень важное, чтобы родилось по итогам.
    И посмотрите на Зал Отца, он не традиционный по отношению к залам. Этот Зал с готическим оттенком, по бокам, если посмотреть, окна с заострением вверх готического стиля, Отец иногда приглашает нас в этот Зал, чтобы разнообразить наш выход в Залы Иерархов. Это зал Экополиса, один из залов, сейчас можете прожить, что этот зал немного холодный, это нас активировало. Он состоит из каменных блоков шлифованных, стены своеобразные, там есть колонны, классическая готика, потолок куполообразный, длинный, высокий, два ряда колонн справа, слева, за ними небольшие ниши - это классика, классический готический зал.
     И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и начать тренировку, тренинги, подготовку и переподготовку 4-х Мировых Тел: Синтезного мирового Тела, Метагалактического мирового Тела, Тонкого мирового Тела, Физического мирового Метагалактического Тела каждого из нас, сообразно их перспективным возможностям и возможностям каждого из нас данными Телами. С возможностями уметь двигаться, читать, писать, действовать, общаться с Иерархией, с любыми Аватарами Синтеза, другими служащими, владеть соответствующими техническими средствами передвижения, возможностями оперативно переходить из здания в здание, из Экополиса в Экополис, из мира в мир, и распознавать их физически. А также просим научить всему разнообразию необходимых действий, применений и явлений Метагалактикой Фа собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
      И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза, которые поддерживали нас, возвращаемся в физическое выражение. И эманируем всё стяжённное и возожжённое как опыт, полученный в этом тренинге, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018-й Иерархической Цельности, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
       И выходим из тренинга.
       Аминь.     

Набор: Аватар Должностной компетенции ИВДИВО 16305 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморья,
Серапис Велетте, Посвящённый Гаврилюк Галина.
Проверка текста: Елена Недомовная Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлия Сианы
Сдано ИВАС Кут Хуми: 16.01.2020г.
Практика 9
Стяжание Субстанциональностей состояний видов Метагалактической Материи.
      Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 24 Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь командно. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти Субстанциональных состояний видов Метагалактической материи в каждом из нас, явлением Физической материи, Тонкой материи, Духоматерии и Огнематерии физически каждым из нас и Прасинтезной материи физического Тела каждого из нас, в синтезе Восприятия четырёх видов материи и Субстанциональных явлений и выражений физически каждым из нас.
      И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим Синтезом, входя в состояние Материи.
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно. И, синтезируясь с Хум Его, стяжаем явление Субстанциональности пяти видов каждому из нас, стяжая пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, преображаемся им.
      Заполняясь этим Синтезом, глубже погружаясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Субстанциональности Огневещества в каждом из нас, явление Огнематерии физически каждым из нас, в том числе ракурсом Синтезного Метагалактического Мира собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем субстанцию Духовещества в каждом из нас и в синтезе нас явленим Духоматерии физически и ракурсом Метагалактического Мира Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем субстанцию Световещества в каждом из нас явлением Тонкой материи Метагалактики Фа физически собою и ракурсом Тонкого Мира Метагалактики Фа в синтезе их. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
      И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Субстанциональности трёх видов веществ и трёх видов материи Метагалактики Фа в синтезе их в каждом из нас, вспыхивая ими физически собою.
      И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем субстанцию Энерговещества и явление Физической материи Энерговещества физически собою во всём разнообразии Физического Метагалактического Мира. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас четыре Субстанциональности четырех состояний материи соответствующим Синтезом вещества в явлении Синтеза их Субстанциональностью Прасинтезного вещества и Прасинтезной материи, явления цельного Метагалактического разнообразия всего во всём, явлением Физического Тела каждого из нас и синтеза нас.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанцию Прасинтезного вещества в Прасинтезной материи каждым из нас и синтезом нас тотального цельного освоения Метагалактики физически телесно собою.
       И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Прасинтезное вещество и Прасинтезную материю как единственную в синтезе четырех предыдущих цельную организацию Физического Тела во владении Синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей и четырёх Мировых состояний материи в синтезе их Прасинтезной Материи физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Прасинтезных вещества в Прасинтезном состоянии материи явлением 16384-х субстанций Прасинтезной материи, явлением 16384-рицы Человека соответствующей организации и явлением Субстанциональности Прасинтезной материи каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата и каждой Частности каждого из нас в синтезе Метагалактики Фа физически собою.
       И, возжигаясь 16384-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая новое цельное Метагалактическое Субстанциональное Прасинтезное вещество в синтезе 16384-х вариантов каждым из нас и синтезом нас собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого и возожжённого данным стяжанием. И возжигаясь, преображаемся этим.
       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза ИВДИВО, возвращаясь в физическое выражение и вспыхиваем, синтез-физически развёртывая пять видов Субстанциональностей с концентрацией Прасинтезного вещества и Прасинтезной Субстанциональности Физическим Телом каждого из нас.
       И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и ИВДИВО каждого из нас.
      И выходим из стяжания.  Аминь.

Набор: Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО 16216 ИВЦ. ИВАС Савва Свята. Ипостась Нападовская Людмила
Проверка текста: Елена Недомовная Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлия Сианы
Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.01.2020г.

Практика 10.
Развёртка Условий ИВДИВО в явлении Прасинтезной Компетенции на 8 видов Жизни от Человека до Отца. Стяжание Прасинтезной Компетенции 16-рицы от Ивдивости до Правил ИВО.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале ИВДИВО командой Ипостасей 24-го Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас и синтезу нас Условия ИВДИВО в явлении Прасинтезной Компетенции на 8 видов Жизни, развернув в каждом из нас глубину, мощь и любые иные Компетенции Прасинтезности, явлением от Человека до Должностной Компетенции в каждом из нас, расширив Прасинтезную Компетенцию в каждом из нас на 8 видов Жизни в реализации соответствующих глубин, масштабов, Иерархизаций каждой из 8 видов Жизни каждым из нас в соответствующей Прасинтезной Компетенции собою.
И стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом на явление 8 видов Жизни Прасинтезной Компетенции каждого из нас с развёртыванием Прасинтезной Компетенции во всей глубине всех Цивилизаций Планеты Земля и иных Планет, где мы жили, всех Эпох Планеты Земля и иных Планет и Звёзд, где мы жили. Любых иных временных интервалов в максимальную древность, начало реализации Омеги каждым из нас, где мы жили и начинали действовать, с завершением Прасинтезной Компетенции любых вариаций отрицательных для современной жизни, даже если они положительные были в прошлом, и одновременно скурпулёзное сохранение любых специфик лучших, важных и глубоких для современной и последующих жизней в 8-ми видах Жизни Прасинтезной Компетенции каждого из нас.
И, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся ипостасно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную глубину, широту и разработанность Прасинтезной Компетенции каждого из нас в 8 видах Жизни, с максимальным явлением и реализаций всех Цивилизаций, всех Эпох, любых явлений Метагалактики Фа, во всех реализациях любых космических объектов, любых субъектных выражений каждого из нас с завершением любых реализаций прошлого каждого из нас не существенных, не перспективных и неадекватных. 
И просим прощения за неадекватности, сознательно или неосознанно допущенные каждым когда-либо, и трепетное собирание любых элементиков правильных, полезных, перспективных, важных для будущих и настоящих наших реализаций Прасинтезной Компетенции, всего во всём, каждого из нас. И просим восстановить весь Прасинтезный потенциал каждого из нас в максимуме положительного на сейчас и далее.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную глубину и масштаб Прасинтезной Компетенции 1-го вида Жизни Человека каждым из нас.
Стяжаем максимальную глубину и максимальный масштаб 2-го вида Прасинтезной Компетенции Жизни Посвящённого каждым из нас в синтезе любых Посвящений каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную глубину и максимальный масштаб 3-го вида Прасинтезной Компетенции Жизни Служащего каждым из нас в синтезе всех Статусов каждого из нас, максимальную глубину и максимальный масштаб 4-го вида Прасинтезной Компетенции Жизни Ипостаси каждого из нас со всеми Творящими Синтезами каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим.
Стяжаем максимальную глубину и максимальный масштаб 5-го вида Прасинтезной Компетенции Жизни Учителя каждым из нас со всеми видами Синтезности каждым из нас.
Стяжаем максимальную глубину и максимальную широту 6-го вида Прасинтезной Компетенции каждого из нас Жизнью Владыки каждым из нас со всеми Полномочиями Совершенств каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем максимальную глубину и максимальную широту 7-го вида Прасинтезной Компетенции Жизни Аватара каждым из нас со всеми Иерархизациями собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем максимальную глубину и максимальную широту 8-го вида Прасинтезной Компетенции Жизни Отца каждым из нас со всеми Ивдивостями собою.
И углубляясь, возжигаемся, развёртываясь «всё во всём», всей глубиной Прасинтезной Компетенции каждого из нас. Мы вспыхиваем 8-ю Прасинтезными Компетенциями и в синтезе 8-ми Прасинтезных Компетенций каждого из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 8-ми Прасинтезных Компетенций 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Прасинтезную Компетенцию физической реализации каждого из нас синтез-телесно одномоментно 8-ю Прасинтезными Компетенциями и 8-ю видами Жизни в синтезе их физически каждым из нас и синтезом нас во всей полноте их физической реализации собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем применение Прасинтезной Компетенции каждого из нас в максимальной выразимости всех Эталонных Частностей, Эталонных Аппаратов, Эталонных Систем и Эталонных Частей в их эталонной 1024-ричной Прасинтезной реализуемости каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть каждому из нас перспективы развития Прасинтезных Компетенций в максимальном углублении и реализации их собою.
[bookmark: _Hlk30628817]И, преображаясь всем стяжённым, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим максимально расширить Прасинтезную Компетенцию каждого из нас на стяжание Прасинтезной Компетенции 16-рицы от Ивдивости до Правил каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезную Компетенцию Правил Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Методов каждому из нас.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Принципов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ими.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Аксиом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Императивов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Законов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезую Компетенцию Мер Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Красот Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Окскости, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Истинности, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Сверхпассионарности, возжигаясь, развёртываясь ею.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезную Компетенцию Ивдивности каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь ею, вспыхиваем 16-ю видами Прасинтезной Компетенции, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ричную глубину Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Прасинтезной Компетенции физически собою. И, преображаясь всем стяжённым, всем возожжённым, мы вспыхиваем итогами данного стяжания. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза поддерживающих каждого из нас. 
И возвращаемся в физическое выражение, синтез-физически развёртываясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262 018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из стяжаний. Аминь.
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                                                               Практика 11.
Явление 16-рицы Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16-рицы Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
Эталонное выражение Совершенной Прасинтезной Компетенции.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся всем стяжённым, возожжённым, развёрнутыми темами 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Субьядерностью каждого из нас, стяжённой Прасинтезностью и Субстанциональностью каждого из нас.
Мы, возжигаясь формой Ипостаси 24 Синтеза, переходим в Синтезе с Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО. И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить, подготовить, организовать, поддержать каждого из нас в стяжаниях Совершенной Прасинтезной Компетенции каждого из нас. И впитывая от Кут Хуми Фаинь Ивдивные Условия, Ивдивный Синтез и поддержку, преображаемся этим Синтезом на данное стяжание. И, расширяясь, углубляясь, внутренне, ищем вот этот внутренний стержень, внутреннюю тотальную основность, тот трамплин, от которого мы отталкиваемся, устремляясь на максимум стяжания Совершенной Прасинтезной Компетенции.
Из зала ИВДИВО синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 24 Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание Совершенной Прасинтезной Компетенции данной практикой. И, преображаясь этим Синтезом, развёртываясь им, вспыхивая, заполняясь, организуясь этим Синтезом, подготавливаясь, входим в данное стяжание.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волевую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-я Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Любящую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящую Прасинтеную Компетенцию Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268435456-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67108864-я Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33554432-я Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4194304-я Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2097152-я Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждом из нас явление 16-рицы Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16-рицы Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом и всем стяжённым, стяжаем 16 Синтезов в явлении 16-ти Совершенных Прасинтезных Компетенций в синтезе 16-ти Совершенных Прасинтезных Компетенций каждому из нас.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Синтеза ИВДИВОсти Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Прасинтезными Компетенциями Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю ИВДИВОстями Синтеза Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1773441824-я Иерархизациями Воли Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Совершенствами Мудрости Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Синтезностей Любви Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Началами Творения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67108868-ю Правами Созидания Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 32554432-я Поядающими Репликациями Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4194304-я Духовоскрешениями Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152-я Светопробуждениями Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 1048576-ю Энергиями Генезиса Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Субъядерностями Человечности Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 262144-я Формами Служения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 131072-я Содержаниями Вершения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Полями Практик Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонное выражение Совершенной Прасинтезной Компетенции каждому из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас физически собою.  
И, синтезируясь Совершенной Прасинтезной Компетенцией каждого из нас с Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, стяжаем рост, развитие и реализацию каждым из нас всего стяжённого и возожжённого 24-м и всеми иными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца для Жизней каждого из нас.
И вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Влада Ярославу.
И, возвращаясь в физическое выражение, синтез-физически развёртываясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.   

Набор: Аватар Мг Синтеза ИВО 261976 ИЦ Южная Пальмира, ИВАС Юлий Сиана Ипостась Екатерина Гарбажий
Проверка текста: Елена Недомовная Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлия Сианы
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.01.2020г.



Практика 12. 
Итоговая. Служение человечеству Украины.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем формой Ипостаси 24-го Синтеза, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас во вхождение в итоговые стяжания 24-го Синтеза. И проникаясь, преображаемся им. 
И из Зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Человеком Метагалактики Фа, который в этом горизонте развернут. И переходим в его Зал, развертываясь пред Аватар Ипостасью Человеком Метагалактики Фа ипостасно 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватар Ипостаси, мы просим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа примерить и развернуть стяженную Совершенную Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на рост и развитие страны Метагалактической Украины данным стяжанием. 
И синтезируясь с Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа, стяжаем Прасинтезную Компетенцию Украины, явлением Метагалактической Цивилизованности, прося развернуть Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца по всей территории страны Украины, как выражение Метагалактической Цивилизации по границам, в районах, в областях, в любых иерархических явлениях территориального деления Украины, и развернуть цельно и тотально территориально Прасинтезную Компетенцию на развитие территории, инфраструктурные проекты территории, чистоту территории, развитие всех природных ариалов обитания и одновременного пережигания старых прасинтезных не компетентных состояний страны как исторических, так и любых современных с Прасинтезным насыщением территории страны для её развития, с преодолением любых проблем и единством страны как территории Метагалактической Цивилизации Прасинтезной Компетенции этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа, стяжаем Воскрешение Прасинтезной Компетенции Украины Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, развертываемся этим Синтезом по всей территории страны синтез-физически собою. 
И в этом Огне по административно-территориальному делению 490 районов и 27 областей с Крымом и Севастополя и, мы просим по территории Украины развернуть Прасинтезную Компетенцию по количеству профессий настоящего и будущего развития Украины с акцентацией на развитие необходимых профессий в любой специфике роста, любых направлений, профессиональных реализаций страны и формирование перспективных новых профессий соответствующим качеством, компетенцией, глубиной и корректностью явления. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Воскрешения профессий Украины Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех профессиональных явлений синтез-физически собою. И вазжигаясь Синтезвоскрешением профессионалов Украины Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть по количеству Прасинтезных Компетенций каждой профессии и всем профессионалам ныне и перспективным профессиям и профессионалам Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас собою. 
И эманируем Прасинтезную Компетенцию профессионалов и профессиональную Прасинтезную Компетенцию каждому из нас каждым из нас, развертывая по Украине физически собою.  И просим Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием максимально преобразить исторические и любые иные записи, активации, тенденции не соответствующие Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, тем самым сложить условия реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца для страны Украины Изначально Вышестоящего Отца как Территории Метагалактической Цивилизации. 
И проникаясь, мы развертываем из Зала Аватар Ипостаси Прасинтезную Компетенцию, служа другим, служа стране ответственности в явлении Совершенной Прасинтезной Компетенции каждым из нас. И укутывая территорию Украины этим Синтезом, воскрешая условия роста Прасинтезной Компетенции профессионалов в стране Украине. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим из зала Аватар Ипостаси в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжённой Прасинтезной Компетенцией профессий и профессионалов в стране Украине Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на итоговое стяжание и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез его каждому из нас, прося преобразить нас на стяжание Тела Человека Планической Метагалактики ответственности и вспыхиваем этим, развёртываясь этим впитываем, стяжая в Тело Человека 24-й Метагалактики, Планической Метагалактики ответственности каждому из нас и, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Тело Человека 24-й Метагалактики соответствующим количеством  Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в росте каждым из нас данным видом Материи. 
И вспыхивая, развертываясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 шестидесяти четырех ллионов ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536рицы Высокой Цельности. Стяжаем 65536 шестидесяти четырех ллионов ядер Огня 65536рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокий Цельности. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать ядра Синтеза в ядра Огня, стяжая явление Стандарта 24-го Синтеза каждому из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 65536-й Высокой Цельности каждому из нас. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца восьмью видами Жизни от подготовок Посвящений Посвящённого до Должностных Компетенций ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 инструмента Ипостаси 24-го Синтеза. Стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 24-го Синтеза. Стяжаем 64-рицу Человека ракурсом 24-го Синтеза и стяжаем 16384-рицу генов явлением Человека 65536-й Высокой Цельности 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное ядро 24-го Синтеза каждому из нас, развертываясь этим ядром в синтезе всех стяженных ранее ядер Синтеза.  И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в Зале Отца, стяжаем Книгу 24-го Синтеза и, в синтезе с Кут Хуми переходим в Зал Книг Синтеза ИВДИВО. И стяжая Книгу, принимаем книгу. В Огненном формуляре расписываемся. Силой мысли берём Книгу в руки и возжигаемся Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Системы Изначально Вышестоящего Отца. Беря Книгу в руки, мы переходим на вершинный этаж 17-ти этажки каждого из нас в соответствующем виде Материи доступном каждому индивидуальными стяжаниями каждого и кладём Книгу на стол, возжигаясь итоговым стяжаем 24-го Синтеза, развертывая этот Синтез по зданию и по всем иным зданиям нашего владения, зданиям частным и служения в том числе. Соорганизуясь, скоординируясь Синтезом и Огнем с нашими зданиями. И берём Книгу предыдущего Синтеза в руки, возвращаясь в Зал Книг Синтеза, мы возвращаем Книгу предыдущего Синтеза, с благодарностью за возможность восходить ею, в библиотеку ИВДИВО. 
И возвращаясь в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой 24 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Высокой Цельности и просим расширения, углубления ИВДИВО каждого новым 24 Синтезом в новых условиях Огня в Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим весь состав Иерархии ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас к данному стяжанию и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из стяжаний, продолжаясь всем стяжённым и возожжённым синтез-физически с благодарностью к Отцу.  Аминь.
Набор: 
Проверка текста: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.02.2020г.
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