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Практика 1
Обновление Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Мы возжигаемся Монадами каждого из нас, возжигаемся Ядром Огня Жизни, Пламенами, Сферами, Полями, субъядерностью в Монадах каждого из нас, возжигаемся Образом Отца в Монадах каждого из нас и всеми видами реализаций каждого из нас в новом времени итогами Рождественских стяжаний в каждом Ядре, в каждой клетке вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ИВДИВО подготовками и реализациями каждого из нас. 
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, и сопрягаясь, сонастраиваемся с Залом ИВДИВО, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Совершенной Монадой и проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая вхождение каждого из нас и синтез нас в 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы просим каждому из нас развернуть завершение форматов взаимодействия Монады и иных Частей предыдущей Эпохи и предыдущих Эпох, для освобожденного Совершенной Монадой действия и роста на перспективу каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом, и заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в Условия 25 Синтеза каждым из нас и, проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму каждому из нас и оформляясь ею, преображаемся ею. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть реализацию Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, освобождённостью каждого из нас от предыдущих монадических взаимодействий, программ, влияний, мешающих росту каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая преображаемся этим Синтезом и этим Огнем из Зала ИВДИВО командой Ипостасей 25 Синтеза мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прося преобразить нас на явление 25 Синтеза нами. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим освободить Монаду каждого из нас с любыми фиксирующими явлениями любых видов реализаций, подготовок, направлений, программ, любых высоких явлений и выражений, любой направленности кроме Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза новой Метагалактической выразимости Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем специальный Монадический Огонь каждого из нас и, заполняясь специальным Монадическим Огнем просим Изначально Вышестоящего Отца освободить им каждого из нас от любых явлений монадических систем, программ и взаимодействий Ангелов и Богов через вампиризм человеческих Монад, прося специальным Монадическим Огнем Изначально Вышестоящего Отца отсечь и сжечь любые попытки влияния, взаимодействия на Монады каждого из нас. Иногда бывает монадический вампиризм создаёт на физике вплоть до болезненных состояний, крайне отрицательных, тошнота, головная боль, нежелание открыться Отцу. Поэтому, зная эти нюансы, мы еще глубже просим Изначально Вышестоящего Отца специальным Монадическим Огнем его преобразить внешний слой Монады от любых влияний, любой энергетики Планеты, Солнечной Системы и даже Галактики. 
И мы входим в Монадический Магнит Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа и Монадическим Магнитом Отца – Матери, специальным Монадическим Огнем вычищаем, пережигая внешний слой Монады каждого из нас. Более того, наши Монады имеют способность сканировать состояние других Монад, Монады между собой обмениваются базой данных, включается целая расшифровка и мы обязаны защищать любых человеков от любых неадекватных влияний. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа, освобождаемся от любых влияний ниже и вышестоящих глобусных выражений предыдущих Эпох, отсекая и сжигая. Чтобы вы не увидели, это всё сжигается в Зале Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим завершить все монадические взаимодействия старыми принципами монадической близнецовости, любые взаимодействия и договора каждого из нас за все предыдущие воплощения, реализации от начала времён каждого из нас, и максимально открываясь Монадическому Магниту Отца Матери мы, выявляя, пережигаем всё, что не соответствует явлению каждым из нас Совершенной Монады, растущей в каждом из нас этим Синтезом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим прощения за некомпетентные, некорректные, недееспособные, невыполненные, нереализованные, любые иные обещания монадических взаимодействий, прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за данное и прося лучшие реализации записать в Монадах каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся, развертываясь монадическим Магнитом Отца Матери, в подготовках к стяжанию обновленной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с завершением предыдущих монадических реализаций и развитий, программ и взаимодействий в новом качестве, новом явлении, новом Стандарте монадической жизни Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Монадической Красоты неисповедимостью Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. И преображаясь в освобожденном, обновленном звучании Монад каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в преддверии новых монадических стяжаний наших и выходим из Магнита Монадами каждого из нас с Монадами Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося этим синтезом сжечь любые выявленные последыши, состояния, записи предыдущих Зонадических реализаций наших в Зале Изначально Вышестоящего Отца. И наши Монады вспыхивают этой обновленной радостью освобожденности от старого. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Фа за данное стяжание и возможность этого каждому из нас, возвращаясь в физическое выражение, развертываясь синтез-физически, мы эманируем обновленное освобожденность Монадами каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, развертывая эманации по территории нашей ответственности, эманируем в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь 

Набор: Аватар Мг Общества ИВО 16309 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Вильгельм Екатерина Ипостась Наталья Гаршина
Проверка текста: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано: ИВАС Кут Хуми 31.01.2020г.


Практика 2
Стяжание Пламени Монады и преображение Совершенных Частей на 65536-рицу оболочек развития стяжанием роста служащего.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в формах Ипостасей 25-го Синтеза. И развертываясь в Зале ИВДИВО, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Пламени Монады каждому из нас в явлении Монадического Пламени Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца и преображения Совершенных Частей на 65536рицу оболочек развития стяжанием роста служащего каждым из нас. И преображаемся данным Синтезом вплоть до физики. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, глубже синтезируясь с Кут Хуми стяжаем Пламя Монады каждому из нас. Одно Пламя. Прося ввести каждого из нас и синтез нас в одно Пламя Монады и возжигаемся им. Стоим. Проникаемся Пламенем Монады собою. Проживая Пламя. И в зале Аватара Синтеза Кут Хуми двигаясь в такт и ритм Пламени. И проникаясь Пламенем Монады собою, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Ипостасное явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Эманируя из каждого из нас Ипостасность Кут Хуми Монадическим Пламенем его, проникаясь им.
И проникаясь ипостасно Владыкой, мы развёртываемся Совершенным Сердцем каждого из нас и всем Совершенным Сердцем сливаемся с Совершенным Сердцем Аватарессы Синтеза Фаинь, проникаясь Совершенным Сердцем Фаинь развёртываем Совершенное Сердце каждого из нас. И проникаясь Совершенным Сердцем Аватарессы Синтеза Фаинь Ипостасно являя Аватара Синтеза Кут Хуми собою, вспыхиваем Ипостасностью каждого из нас в явлении Монадического Пламени Аватара Синтеза Кут Хуми собою. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в данную состоятельность физически собою, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им. 
И из зала ИВДИВО Монадическим Пламенем Кут Хуми Ипостасным выражением Совершенного Сердца Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь пред Отцом в зале его командой Ипостасей 25го Синтеза в форме. И Ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Пламенем Монады, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Пламени Монады физически собою. 
И проникаясь Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим ввести каждого из нас и синтез нас в дееспособность восьми Совершенных Частей в данный момент с расширением на дееспособность шестнадцати Совершенных Частей в перспективе. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом сливаемся Совершенным Пламенем Отца с Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в слиянности с ним.
Сливаемся Совершенным Восприятием каждого из нас с Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь им. 
Сливаемся Совершенным Головерсумом каждого из нас с Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им.
Сливаемся Совершенным Мышлением каждого из нас с Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь им.
Сливаемся Совершенным Сердцем каждого из нас с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им.
Сливаемся Совершенным Разумом каждого из нас с Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. 
Сливаемся Совершенным Ипостасным Телом каждого из нас с Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь развёртываемся им.
И сливаясь Совершенной Прасинтезной Компетенцией каждого из нас с Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в слиянности возжигаясь восьмью Совершенными Частями явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, полностью сливаясь и проникаясь восьмирицей Частей Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь восьмью Совершенными Частями Изначально Вышестоящим Отцом просим Изначально Вышестоящего Отца научить каждого из нас и синтез нас общаться Совершенными Частями физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на действенность и дееспособность Совершенных Частей собою, развернув деятельность Совершенными Частями каждым из нас и синтезом нас.
И углубляя наш Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из восьми Совершенных Частей на 65536 Оболочек Развития явлением Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью, каждого из нас, новыми перспективами реализации человека каждой Совершенной Частью собою.
И проникаясь новым явлением каждого из нас, вспыхиваем синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь им стяжаем рост Служащего каждым из нас ростом явления Психодинамики Совершенных Частей в каждом из нас с ростом Созидательности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в синтезе восьми Совершенных Частей стяжаем рост явления Служащего каждым из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. И проникаясь этим Синтезом мы стяжаем восемь Психодинамик восьми Совершенных Частей в развитии, разработке, реализации в каждом из нас.
И Синтезируясь с Хум стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восьмиричное синтезом восьми Совершенных Частей Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в применении Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою (у кого стяжено 32, возжгаетесь 32рицей) Психодинамик, в применении 32рицы Совершенных Частей и Частностей синтез-физически собою. И Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяженного каждым из нас.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь синтез-физически эмонируем стяженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
 И выходим из стяжания. Аминь.

Набор: Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО ИВАС Савва Свята Нападовская Людмила.
Проверил: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано: ИВАС Кут Хуми 23.01.2020 г.

Практика 3
Стяжание обновления Монады, Образа ИВО Цельности, Совершенного Человека в центре Монады
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь командой Ипостасей 25 Синтеза в форме.
 Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Монады Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65 536 Сфер, в явлении организации 16 384 Пламён и 256 эталонных Совершенных Огней Иерархов ИВДИВО монадически физически каждым из нас, с явлением Ядра Огня Жизни минимально Высоким Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и Зерцалом Монады Изначально Вышестоящей Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца монадически физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся этим Синтезом, развёртывая перспективу преображения Монады физически собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и из Зала ИВДИВО переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 25 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Монадами каждого из нас, и стяжаем обновление Монады каждого из нас, стяжая 65 536 Сфер с 65 536 полями Монады вокруг тела каждого из нас с явлением 32 768рицы Человека и 32 768рицы его подготовок, от 4 096 Посвящений до 4 096 Должностных Компетенций ИВДИВО включительно каждого из нас и синтеза нас, в развёртывании в синтезе их 65 536 Сфер в явлении одной Сферой одного вида реализации 20-рицы Человека собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся 65 536 Сфер с соответствующим количеством полей Монады вокруг тела каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Ядро Огня Жизни в минимальном качестве Огня Высокого Цельного Синтеза и стяжаем 16 384 Ядрышка в Ядро Огня Жизни каждому из нас, и 16 384 Пламени явления базовой 16384рицы Человека, фиксируя одно Пламя на одно Ядро из 16 384 в Ядре Огня Жизни каждого из нас, стяжаем Зерцало в основании Монады Изначально Вышестоящей Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и развёртываем Зерцало Изначально Вышестоящей Прасинтезностью, возжигаясь, развёртываясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыку, Аватара, Отца, восьми видов Жизни каждым из нас, становясь босиком на Зерцало Монады с Ядром Огня Жизни под ступнями ног каждого из нас. И возжигаясь 16 384ричным Пламенем, стяжаем 256 эталонных Огней с 256 Ядрами Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО с 256 Ядрами Огней в Ядре Огня Жизни каждого из нас. И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Цельности синтеза восьми Видов Жизни собою в центре Монады каждым из нас, в развёртывании в каждом из нас и фиксации на Ядре Огня Жизни физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Жизни Изначально Вышестоящего Отца в восьми слоях явления восьмирицы разнообразия Жизни каждого из нас и синтеза нас, и монадического применения нами от Человека до Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 пакетов Совершенных Ядер и Субъядерностей явления каждого поля, каждой Сферы соответственно в Монаде каждого из нас с вырабатыванием эталонных Ядер и субъядерностей реализации 65 536рицы Совершенного Человека ИВО в синтезе восьми видов Жизни каждым из нас. И решением Отца в центре Монады будет стоять Совершенный Человек в синтезе восьми видов Жизни, несущий Совершенный Образ Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь этим Синтезом, просим компактифицировать Монаду в каждого из нас, преобразив Монаду каждого из нас в новое монадическое явление собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им, развёртываем новую Печать Судьбы Монады каждого из нас восьмислойно в Зерцале Монады, обновлённой Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И преображаемся всем стяжённым и возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Возвращаясь в физическое выражение, синтез-физически развёртываясь обновлённой Монадой каждого из нас, мы эманируем данное стяжание в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262 018 ИЦ, Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО, 16312ВЦР, 262018ИЦ Причерноморье, ИВАС Владомира Стефаны, Посвящённый Наталия Шапошникова
Проверил: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано: ИВАС Кут Хуми 15.01.2020 г.

Практика 4
Стяжание Монадической подготовки и переподготовки в явлении Монадической Мужественности Яням и Монадической Женственности Иням новой Монадой ИВО. Преображение ИВ Отцом Монад всех Человеков-Землян в явлении обновлённой Монады и преображение на новый формат Монадического существования границами Мг Фа и границами ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО, развёртываясь в формах Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Монадическую подготовку и переподготовку каждым из нас в явлении Монадической Мужественности Яням и Монадической Женственности Иням в развитии соответствующих качеств, свойств, функций, специфик и любых иных явлений, включая Монадический флюидизм соответствующих реализаций каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, развёртывая соответствующие фиксации Монадической реализации каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь данным Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его Зал. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Условиями монадической подготовки и переподготовки и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на соответствующее Яньское или Иньское развитие Монад с соответствующим флюидизмом развития их собою с реализацией Совершенного Мужественного и Совершенного Женственного Пути реализации Монады, её дееспособности, её подготовки и её состоятельности каждым из нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая его Синтез каждым из нас, преображаемся им.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монады каждого Человека-Землянина по Подобию и Образу Изначально Вышестоящего Отца явлением обновлённой Монады в явлении 65536 Сфер, Ядра Огня Жизни, Зерцало, Совершенного Человека 8 видов Жизни с Совершенным Образом Изначально Вышестоящего Отца, Пламенами, Ядрами в Ядре Огня Жизни, 256 Огнями с Ядрами в Ядре Огня Жизни в синтезе их, и новой Печатью Судьбы 8 видов Жизни каждой Монаде каждого Землянина 7-ми миллиардов 800 миллионов соответствующих реализаций их Жизни каждым . 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монады всех Землян с фиксацией в каждой Монаде 65536 эталонных Ядер Субъядерностей развития 32768рицы Человека и 32768рицы его подготовок 20ричности вариантов реализации, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монады каждого Человека-Землянина и всех Землян в целом на новый формат Метагалактического существования каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь семью миллиардами 800 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать один Синтез – один Человек-Землянин в любом виде реализации среды, и преобразить его Монаду соответственно. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И укутываем, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, всю Планету Земля Новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая новое Монадическое существование Землян явлением принципиально новых Монад каждым Человеком-Землянином, и эманируем новое Монадическое выражение и реализацию от каждого Землянина и Планеты Земля в целом до границ Метагалактики Фа в овладении  Материей Метагалактики Фа этим, и далее до границ ИВДИВО в овладении границами ИВДИВО этим, перспективами роста каждого Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь этим, преображаясь, отражаясь от границ ИВДИВО и границ Метагалактики, волна возвращается в каждую Монаду каждого Человека-Землянина и каждого из нас. И вспыхивая ареалом Монадического обитания границами Метагалактики Фа, границами ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развернув новые границы Монадичности каждого из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом на реализацию новых Монадических границ бытия этим. И вспыхивая, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Юсефа Ону, Дональда Видану, поддерживавших каждого из нас данным стяжанием. Благодарим Кут Хуми Фаинь, Юлиана Мирославу и эманируем итоги первого дня 25 Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО 16320 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье Наталья Володичева.
Проверил: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано: ИВАС Кут Хуми 20.01.2020 г.

Практика 5
Стяжание 32 768-цы Монады Человека ИВО восьми видов Жизни, преображения Монады каждого новой реализацией 65 536-рицей Совершенного Человека в восьми видах Жизни каждого из нас.
Мы углубляемся в Хум каждого из нас и возжигаемся итогами ночной и дневной подготовки каждым из нас. Возжигаемся всем стяжённым первым днём 25-го и иных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО, развёртываясь в формах Ипостасей 25 Синтеза и приветствуя Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем итогами дневной и ночной подготовки каждым из нас,  и просим Аватаров Синтеза ИВДИВО синтезировать весь Синтез подготовок в ИВДИВО 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас с записью этого Синтеза по оболочкам Хум для развёртывания из Хум по Частям данного Синтеза для последующего его расшифровки и реализации. 
И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца второго дня 25 Синтеза каждому из нас. И впитывая наполняемся условиями ИВДИВО второго дня 25 Синтеза, преображаясь им.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 32 768-цу Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32 768-цы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением 32 768-цы самого развитого Человека мерой подготовки каждого из нас с развёртыванием в 32 768 в первых сферах Монады человеческого ракурса Бытия. И возжигаясь 32 768-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь командой Ипостасей 25 Синтеза и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 768-цу Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в восьми видах Жизни, в реализации первых 32 768 Сфер Монады явлением 32 768-цы каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И проникаясь в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 768 подготовок Изначально Вышестоящего Отца явлением 
4 096 Посвящений Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
4 096 Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
4 096 Творящих Синтезов Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
4 096 Синтезностей Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
4 096 Полномочий Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
4 096 Иерархизаций Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
4 096 Ивдивостей Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
и 4 096 Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в соответствующем распределении по соответствующим Сферам Монады данных видов подготовок каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого из нас и синтез нас новой реализацией 65 536-цей реализации Совершенного Человека в восьми видах Жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И развёртываем 65 536-цу Монады в синтезе Человека и восьми видов подготовок восьми видами Жизни реализацией Совершенств каждым из нас в реализации 65 536-цы Совершенного Человека в восьми видах Жизни с явлением Совершенного Посвящённого, Совершенного Служащего, Совершенной Ипостаси, Совершенного Учителя, Совершенного Владыки, Совершенного Аватара и Совершенного Отца монадически физически восьмирицей Жизни каждым из нас.
И проникаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым, возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь итогами данного стяжания, и эманируем стяжённый Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262 018 Иерархической Цельности, Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из стяжания. Аминь.

Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО 16312 ВЦР ИВДИВО 262 018 ИЦ, Причерноморье, ИВАС Владомира Стефаны, Посвящённый Наталия Шапошникова
Проверил: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано: ИВАС Кут Хуми 25.01.2020 г.

Практика 6
Монадические действия с Христом и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля.
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь командой Ипостасей 25го Синтеза. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады ракурсом реализации в материи Планеты Земля, и людям каждым из нас, в сопряжении Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Сфер Планеты Земля между собой Монадами каждого из нас, как Учителя Синтеза ИВДИВО в спецификах взаимодействия с населением Планеты Земля и реализации Монадичности специфик развития физически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, преображаемся этим Синтезом. И Аватар Синтеза Кут Хуми в Зал ИВДИВО приглашает Христа – главу Иерархии предыдущей эпохи.
        -Знакомьтесь кто не знает.
     И мы приветствуем Христа – главу Иерархии пятой эпохи Планеты Земля. Синтезируясь с его Хум и просим развернуть опыт деятельности с Монадой, взаимокоординацией Монады и различных людей и, мы возжигаемся Монадами каждого из нас. И синтезируемся нашими Монадами с Монадой Христа главы Иерархии пятой эпохи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая опыт сопряжения Монад в эманациях каждого из нас, подготовки и переподготовки
Монадических взаимодействий каждого из нас, в явлении координации Монад каждого из нас,
с Монадами населения Планеты Земля возможным служебным выражением каждого из нас и, 
проникаемся Монадическим опытом Христа Изначально Вышестоящего Отца физически собой. Впитываем его возможности в перспективах наших реализаций и возжигаемся этим опытом.
И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им.
     И благодарим Христа Изначально Вышестоящего Отца предыдущей эпохи, и просим в
 ночной подготовке, когда будет необходимо помочь разработать и развернуть опыт Монад 
каждого из нас в их Монадических Иерархических контактах физически собою под руководством Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
       И мы благодарим Христа Изначально Вышестоящего Отца. Он уходит из зала ИВДИВО.
И Кут Хуми ещё раз вам публикует, что данный Христос работает в ИВДИВО Владыкой, поэтому Кут Хуми его приглашал.
   И далее в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально
Вышестоящей Матерью Планеты Земля. И переходим в 1-ю Высокую Цельность в здание Матери Планеты Земля в Зал приёмов. Становимся в Зале пред Изначально Вышестоящей
Матерью Планеты Земля и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Планеты
Земля, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас
и синтез нас. 
    И развёртываемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею. И, просим
Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля в течении месяца направлением Аватаров
Синтеза Кут Хуми Фаинь приглашать каждого из нас на подготовку и переподготовку 
Монадическим действием с Матерью Планеты Земля, в явлении роста новых Монад, сотворённых Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и через них Монад людей
Планеты Земля.
      И проникаясь Монадической координацией Монад каждого из нас с Монадой Матери, мы 
впитываем, получая из Монады Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля Образы в 
Монады каждого из нас.
    И попробуйте увидеть тот Образ, который Мать направила вам, он касается Планеты Земля.
Впитываем Монадами нашими Образ из Монады Матери, и мы эманируем Образ Матери
Планеты Земля каждого из нас по Планете Земля, укутывая Образом Матери Планеты Земля
Планету Земля в целом и, направляя этот Образ всем достойным Монадам Планеты Земля
физически собою.
     И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ею. И, Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля правой рукою показывает на стенку слева от
Нас, зажигается большой экран, во всю стену, и Мама показывает несколько картин действия
тех, кто работает у Мамы Планеты. Каждый занимается определённым действием, ничего особенного, но Матери важно чтобы вы увидели. Идёт развёртка первой картины, это не просто картина, такое ощущение, что в стене движутся Голограммы, ходят люди, что-то делают. Вторая Голография, третья картина из происходящего.
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, синтезируясь с
её Хум, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на распознание ситуативных действий и картин, работы у Матери Планеты в течение месяца, в любой выделенный фрагмент времени указанный Изначально Вышестоящим
Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас и синтезом нас.  И мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля.
     Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим из Зала приёмов Матери в Зал ИВДИВО. Развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь, и просим 
Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО сопрячь Монады каждого из нас, в 
допустимом количестве Сферах, две, три, навряд ли больше будет, со Сферами ИВДИВО Планеты Земля, вокруг Планеты Земля. Сфера ИВДИВО Планеты Земля вокруг Земли. Владыка называет даже цифры, сколько километров.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем сопряжение с первой из трёх названых Сфер, стяжая фиксацию Сферы ИВДИВО на каждом из нас, и Синтеза Сфер Монады каждого из нас.
     И просим Аватара Синтеза Кут Хуми транслировать через данную Сферу ИВДИВО и Сферу
Монады каждого из нас новые Условия на Планету Земля с развёртыванием пакета идеальных
Ядер Синтеза, всех синтез-образов и субъядернностей данного горизонта реализации по всей Планете Земля. И эманируем Сферой Монады каждого из нас в координации со Сферой ИВДИВО соответствующую ядерность и субъядерность, насыщение всей Планеты Земля этим.
     И проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
углубляясь этим действом каждым из нас. И, в этом Огне мы стяжаем сопряжение со второй
Сферой ИВДИВО соответствующими Сферами Монады каждого из нас. Проживите, здесь 
Сфера потяжелее, сопрягаемся, синтезируем всю Планету Земля с Сферой Монады каждого из нас собою. И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас нам объявил, что две Сферы достаточно, прибавляться Сферы будут по мере нашей готовности, на ночных подготовках каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь командой Ипостасей 25го Синтеза в форме. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем подготовку и переподготовку Монадой каждого из нас. Просим развернуть Монадические Сферы взаимодействия с двумя и в дальнейшем тремя и более Сферами ИВДИВО вокруг Планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца каждую ночь в течение месяца направлять на частичное обучение из обучаемого времени Матери Планеты Земля каждого из нас, в различной Материнской работе на Планете Земля физически собою, с раскруткой 65536-ти Сфер Монады каждого из нас дееспособностью Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаясь итогово данным действием. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и Иерархов. И возвращаясь в физическое выражение, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморья, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 16305 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморья, ИВАС Серапис Велетте Посвящёный Гаврилюк Галина.
Проверил: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморья 
Сдано: ИВАС Кут Хуми 30.01.2020 г.
 
Практика 7
Стяжание Ядра Огня Жизни Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца.
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО развёртываясь на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА.  Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь всем Синтезом каждого из нас, мы стяжаем одно Ядро Огня Жизни для Репликации и эманации Парадигмального Синтеза пятиричным Синтезом его каждым из нас человеку и человечеству Планеты Земля в развитии Метагалактической Цивилизованности и поддержки Огня Жизни каждым человекам Планеты Земля из 7800000000 физически собою.
 И возжигая Ядром Огня Жизни каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. И, этим Синтезом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией и переходим из Зала ИВДИВО в Зал Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16319-й Высокой Цельной Реальности, развёртываясь пред Иосифом и Славией.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Иосифом Славией, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Воли, преображаясь ею, просим развернуть каждым из нас Парадигмальный Синтез мерой подготовки ракурса акцентов каждого из нас, и записать в Ядро Огня Жизни для Репликации населения Украины и Планеты Земля в целом в явление Метагалактической Цевилизованости Парадигмальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас в проникновенном Синтезе с Иосифом Славией, возжигается Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмой Науки Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмой Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмой Материи Изначально Вышестоящего Отца.
   И каждый из нас вспыхивает одним из пяти или Синтезом в Синтезе несколько Парадигм Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца со всеми Стандартами, Законами, Императивами, Аксиомами, Началами, Принципами, Методами и Правилами Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца видами Меры, Знаний, Констант, Красоты, Окскости, Истинности, Сверхпассионарнности и ИВДИВОсти Метагалактической Цивилизованности Ядром Огня Жизни каждым из нас с записью части, фрагмента, или вида Парадигмы в Ядро Огня Жизни физически собою. И возжигаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, в этом Огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юсефом Оной и переходим в Зал
Юсефа Она, развёртываясь на 16313-й Высокой Цельной Реальности.  И синтезируясь с Юсефом Оной, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону записать Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Жизни каждого человека Планеты Земля. И возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 16385-ю Высокую Цельную Реальность с Ядром Огня Жизни закреплённым в каждом из нас, с записями Парадигмального Синтеза и Метагалактической Цивилизованности синтез-физически собою. Развёртываямь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25-го Синтеза в форме. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца записать в Ядро Огня Жизни явление Синтеза Метагалактической Цивилизованности и Синтеза Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца ракурсами, видами, фрагментами каждым из нас для Репликации данного Ядра Огня Жизни каждым из нас каждому человеку Планеты Земля Созидание среды Ядер Огня Жизни Метагалактической Цивилизованности новой Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в реализации человека и человечества Планеты Земля этим, и просим усилить записи в Ядре Огня Жизни наделённым каждым из нас, утвердить эти записи и определить Репликацию соответствующим людям, и соответствующую среду Планеты Земля в целом в соответствующую среду.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И, разгораясь Ядром Огня Жизни и в нём Парадигмальным Синтезом мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
7800000000 Ядер Жизни, реплицируемых через Ядро Огня Жизни каждого из нас, с записями
всех достигнутых явлений Метагалактической Цивилизованности и Парадигмы Изначально 
Вышестоящего Отца в каждое Ядро Жизни из 7800000000 каждым из нас.
И впитывая Ядра Жизни в Ядро Огня Жизни каждого из нас, мы начинаем эманировать Ядра Жизни каждому человеку Планеты Земля из 7800000000, прося Изначально Вышестоящего Отца записать соответствующие Ядерные решётки, и применить Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца, для каждого человека в активации Жизни Метагалактической Цивилизованностью и Парадигмой, Стандартами новой эпохи каждым из нас.
    И возжигаем 7800000000 Ядер Жизни, Ядром Огня Жизни собою эманируя каждому человеку
Планеты Земля в Синтезе их. И созидая среду Ядер Жизни вокруг всего человечества Планеты Земля физически собою. И, проникаясь Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем 7800000000
Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас
зафиксировав данные Синтезы на 7800000000 человек Землян.  И возжигаясь этим Синтезом, преображаясь им, преображаем каждого человека Землянина Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца, созидая среду Ядер Жизни на Планете Земля физически собою.
И мы эманируем Ядро Огня Жизни, которым нас наделил Аватар Синтеза Кут Хуми людям землянам на Планету Земля для поддержки максимально талантливых и генеальнных начинаний с перспективой развития человека и человечества этими начинаниями, в автоматическом режиме выбора соответствующего человека любого возраста, любой подготовки, любой нации, с любой спецификой Творения на пользу человеку и человечеству Землян. И эманируем Ядра Огня Жизни, полученные от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою на человека и человечество.    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас физически этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию, Юсефа Ону, Дональда Видану, Юлиана Мирославу Аватаров Синтеза Подразделения Украины. И возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся синтез-физически. И, итогово эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018-й Иерархической Цельности Причерноморья, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.  Аминь.
    
Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 16305 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморья, ИВАС Серапис Велетте Посвящёный Гаврилюк Галина.
Проверил: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморья 
Сдано: ИВАС Кут Хуми 30.01.2020 г.

Практика 8
Тренинг разработки явления Пламён Монады возожжённостью Огня Жизни ИВО. Обучение чтения Печати Судьбы ИВО на Зерцале Монады.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями 25-го и всех стяжённых Синтезов каждого из нас. Вспыхиваем формой Ипостасей 25-го Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО, ИВДИВО Метагалактики Фа, развёртываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубинное явление Монад новой формы явления и новой организации явления каждого из нас и разработаться явлением Пламён, явлением Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Печати Судьбы Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Монады каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на Монадическую реализацию физически собою с умением действовать любым инструментарием Монады физически каждого из нас и каждым из нас. И просим соответствующую подготовку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, воспламеняясь Пламенем Монады каждого из нас максимальным количеством Пламён, проникаясь пламенностью физически.
 И, возжигаясь Пламенем физически, уточняем количество Пламён, которыми мы возожглись у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сейчас Аватар Аватаресса поддерживают нас, чтобы у нас возожглось большее количество Пламён. На нас, минимум, начала фиксация идти 256-ти Пламён, по количеству базовых Эталонных Частей каждого из нас.
И Аватаресса Фаинь поддерживая нашу телесность в Монадах, где начинает воспламеняться всё большее количество Пламён, говорит нашей команде: – «Входим в бушующий Огонь», она даёт такой Образ. Вокруг каждого из нас вихрь Огня, который закручивается множеством Пламён. И когда множество Пламён закручиваются, возникает ощущение бушующего Огня.  И вы, как бы, горите Огнём и эти Пламена бушуют в вас. Это первый шаг тренинга. Учимся.
И в этот момент, когда в нас, вокруг нас и нами развернулось бушующее Пламя, Огонь Жизни из Монады растекается по нашему физическому телу, то есть Пламя вызывает Огонь Жизни, которая растекается по физическому телу. И рекомендация Аватарессы – «Вы разжигаете Огонь Жизни в физическом теле».
И на пике этой возожжённости Огнём Жизни в физическом теле, нас вводят в следующий шаг тренинга. Теперь Пламена у нас распускаются, как цветок вокруг тела и в теле у нас стоит центральный Огонь Жизни, вертикально. А Пламена вокруг нашего тела находятся как цветок.
И мы проникаемся чисто Огнём Жизни, находящемся в теле и Пламенами, которые вокруг нас кружатся, как цветок, это бушующий Огонь. Чем-то похоже на состояние в Розе.
И вспыхиваем Огнём Ядра Жизни каждого из нас всем телом физически собою. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, пережечь все старые основания Жизни каждого из нас, ввести каждого из нас в новый Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца и развернуть Огонь Жизни физически собою каждым из нас. И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, просим закрепить опыт действия данных шагов тренинга каждым из нас.
И, далее, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в 16385 Высокой Цельной Реальности, командой Ипостасей 25-го Синтеза. И пред Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся развёрнутым Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем телом с Пламенами вокруг нашего тела. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем чтение Печати Судьбы Монады, каждого из нас. И Печати Судьбы Монады, есть такой Стандарт, читаются только в присутствии Отца. И перед нами зависает серебряный диск. Левой рукой снизу, ладошкой притрагиваемся к диску, правой рукой сверху накрываем диск и открываем первый лист. Открываем первый вид Материи слева на право. Диски примагничены друг к другу краешком и у каждого из нас внутренне вырисовывается первый текст. Этот первый текст может воспроизводиться, как внутри головы, так и глазами, вы можете его увидеть и читать. Читаем. Первый лист мы впитали. 
Теперь правой рукой опять кладём руку сверху и переворачивая лист, открывается новый лист, как диск серебристый. И на втором листе, следующий текст читаем второй лист. И Изначально Вышестоящий Отец возжигает свою Подпись в конце этого текста. Этот текст всегда с подписью. И мы впитываем этот текст второго листа с подписью. Каждый из нас впитывает индивидуально. И мы возжигаемся текстом с подписью каждого из нас.
И последний шаг. Правой рукой кладём опять чётко на этот лист, на диск руку, поднимаем очередной круглый диск слева на право и виден третий текст.
- Отец улыбается, - У нас Планета 3-я, - читаем третий текст. 
И впитываем этот текст серебристого Зерцала диска. И в нас, в наше вышестоящее тело входят необходимые Станцы 3-го текста, они буквально впитываются в нас. И мы теперь правой рукой берём за обложку самый первый диск и закрываем Печать Зерцала. 
И вот теперь, на обложке сверху Печати, посмотрите! Высвечивается перспектива каждого из нас. Не обязательно высветится весь текст, но несколько важнейших фрагментов на обложке сверху Печатью Отца высвечивается для каждого из нас. Читаем, впитываем Судьбу каждого из нас физически собою, проникаясь ею каждым из нас. И проживите момент, когда руки сами от Печати Зерцала, от диска, мы убираем, диск опускается на пол и фиксируется под ногами, под стопами. Мы становимся на него и вспыхиваем Печатью Судьбы, новым Огнём, новым Духом, новым Светом и Энергией каждого из нас, преображаясь им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим тренингом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми и Фаинь. Компактифицируем Монаду собою, развёртываясь физически. Монада развёртывается внутри головы. И такое проживание, что диск зерцальный фактически ложиться на плечи. 
И мы эманируем опыт умения читать Печать Зерцала в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 262 018 Иерархической Цельности Причерноморье, сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.

Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262065 ИВЦ / 65457 ВЦ / 16305 ВЦР 262035 ИЦ, Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Служащий.
Проверил: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано: ИВАС Кут Хуми 26.01.2020 г.

Практика 9
Стяжание Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца явлением 16рицы Совершенных Монад
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Синтезируясь с Аватарами Синтеза ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16рицы Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза 16рицы Монады в многомерном, многоуровневом синтез-иерархическом развитии и реализации Монады физически собою, прося развернуть 16ти уровневость действия Монады 16ти явлений, всё во всём, иерархизировано, монадически, физически собою. И в синтезе Иерархизации уровней сложить и развернуть Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Монады физически собою, и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезную Монаду Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Волевую Монаду Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Мудрую Монаду Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящую Монаду Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящую Монаду Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающую Монаду Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующую Монаду Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненную Монаду Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Совершенной Мощью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённую Монаду Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённую Монаду Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисную Монаду Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечную Монаду Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащую Монаду Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524288 Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащую Монаду Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262144 Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующую Монаду Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Могущественную Монаду Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536 Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 16 Монадами, стяжёнными в реализации 16 Совершенных частностей каждого из нас и синтеза нас, мы возжигаемся 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся 16 уровневостью Монадической реализации каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас одномоментнового Синтеза 16 уровневых Монад и 16рицы Совершенных частностей Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхиваем развёртываясь, преображаемся этим стяжанием, проникаясь Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею каждым из нас Ипостасной реализацией Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание, возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь синтезфизически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО 16320 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье Наталья Володичева.
Проверил: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.01.2020 г.




Практика 10
Восемь фиксаций в каждую Сферу Монады 8-ми видов подготовок каждого из нас и реализации каждого из нас этим.
Возжигаемся стяжённой обновлённой Монадой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 16-рицей Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхиваем в Нити Синтеза всеми ядрами всех стяжённых Синтезов и в координации с Ядром Огня Жизни, обновляясь ядерно всего во всём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, переходим в Зал ИВДИВО, развёртываясь в Метагалактике Фа, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ипостасно 25 Синтезом в форме, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас 524288 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536 Посвящений явлением Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Статусов явлением Статусов Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Творящих Синтезов явления Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Творящих Синтезов, 65536 Синтезностей явления Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Полномочий Совершенств явления Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Иерархизаций явления Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Ивдивостей явления Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Должностных Компетенций ИВДИВО явления Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца собою с фиксациями по 8-ми видам реализаций от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО включительно, в каждую из 65536 Сфер Монады ИВДИВО с фиксацией в каждой Сфере Монады 8-ми видов подготовок от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО синтез-физически собою. 
И возжигаясь стяжённым, просим с постепенным накоплением, насыщением, развитием, иерархизированной разработкой опыта Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас каждой Сферой Монады каждого из нас, возжигаясь 524288 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно 25 Синтезом в форме и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 видов подготовок в реализации их по 65536 каждую и зафиксировать все 8 видов подготовок в каждую Сферу Монады каждого из нас и Совершенной Монады каждого из нас из 65536 Сфер Монады, определив в каждую сферу Монады фиксацию Посвящения, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностную Компетенцию ИВДИВО с записывания соответствующего опыта подготовок, компетенций, реализаций, разработок, развитий и любых иных действий каждого человека в реализации применении и развития Монады каждого из нас физически собою и в установлении 8-ми фиксаций в каждую сферу Монады 8-ми видов подготовок каждого из нас и реализации каждого из нас этим. 
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем фиксировать в Сферы Монады 65536 Посвящений Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, по 65536 Статусов Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца, Творящих Синтезов Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца, Синтезности Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца, Полномочий Совершенств Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 65536 Иерархизаций Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Ивдивостей Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и 65536 Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Должностных Компетенций ИВДИВО в реализации по 32768 8-риц явления Метагалактикой Фа и по 32768 8-риц явления Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе реализующих 65536 явлений 8-ми видов подготовок с записью по 8-ми видов подготовок в каждую из 65536 Сфер Монады и Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим стяжанием, вспыхивая, развертываемся перспективами реализации данных явлений каждым из нас и, мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать весь опыт всех подготовок и реализаций каждого из нас данным стяжанием, всех Посвящений, Статусов до Должностных Компетенций ИВДИВО в соответствующей Сфере Монады каждого из нас, обогатив её этим, соответствующей реализации итогами этого опыта 8-ми Видов Жизни каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь вспыхиваем, всколыхиваемся обновлённой Монадой пред Изначально Вышестоящим Отцом и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание, за допущение каждого из нас к этому, за преображение наших возможностей данным стяжанием. И возвращаемся в физическое выражение, эманируем всё сяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из стяжания. Аминь

Набор текста: Аватар Метагалактического Общества ИВО 16309 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Вильгельм Екатерина Ипостась Наталья Гаршина
Проверка текста: Афонина Таисия Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано ИВАС Кут Хуми: 31.01.2020г.
Практика 11
Явление 16-рицы Совершенных Монад в явлении Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, развёртываясь в зале ИВДИВО Метагалактики Фа. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенных Монад в явлении Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца их Синтезом каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из зала ИВДИВО переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитывая, заполняясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Монаду Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Прасинтезными компетенциями Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Монаду Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Ивдивостями Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Иерархизациями Воли Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Совершенствами Мудрости Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Монаду Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Синтезностями Любви Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Началами Творения Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Правами Созидания Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Поядающими Репликациями Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Огнями Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Духовоскрешениями Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Светопробуждениями Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Энергиями Генезиса Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 524288 Субъядерностями Человечности Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая Совершенную Монаду Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Формами Служения Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 131072 Содержаниями Вершения Монады Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенную Монаду Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536 полями Практик Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываясь 16-ю Совершенными Монадами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Мы возжигаемся всем стяжённым и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Его каждым из нас, преображаясь, развёртываемся Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы просим развернуть Ипостасное явление Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монадой каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим всеобъемлюще, монадически преобразить каждого из нас новой реализацией Монады как Единицы Жизни каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, мы преображаемся всем стяжённым и возожжённым.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем итогами данного стяжания, возвращаясь в физическое выражение. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Елена Недомовная Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлия Сианы
Проверка текста: Афонина Таисия Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 27.01.2020г.

Практика 12
Итоговая. Стяжание Теургии Рождества Любви Изначально Вышестоящего Отца и развёртка Теургии по всей Планете Земля.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми стяжаниями, всем Синтезом, развёрнутым Изначально Вышестоящим Отцом 25м Синтезом каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем в Нити Синтеза всеми стяжёнными Ядрами стяжённых Синтезов и ипостасно синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, регламентом 2го курса развёртываясь в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472й Высокой Цельности.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза ИВДИВО, мы стяжаем условия итоговой практики 25го Синтеза с развёртыванием итогами Монадического Синтеза Теургии Любви каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, впитываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И синтезируемся из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 65536й Высокой Цельности. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Теургию Любви Изначально Вышестоящего Отца и итоговые стяжания Монадического Синтеза каждым из нас. И вспыхиваем, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 25го Синтеза, стяжая 65536 64ллионов Ядер Синтеза 65536рицы субъядерного Синтеза 65536й Высокой Цельности каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 64ллионов Ядер Огня 65536рицы субъядерного Синтеза каждому из нас, и просим Ядра Синтеза записать в Ядра Огня каждому из нас.
И, проникаясь, стяжаем Стандарт 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65536й Высокой Цельности 25м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, преображаясь, вспыхиваем Стандартом 25го Синтеза, вмещая его Ядром 25го Синтеза сквозь Хум в Нить Синтеза каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 65536рицы субъядерностей каждому из нас восьмью видами подготовок, от Посвящений Посвящённого до Должностных Компетенций ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И, развёртываясь стяжённым, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 25го Синтеза каждому из нас. И впитываем 64ричный Синтез 64х Инструментов, в синтезе с Кут Хуми переходя в зал Книг Синтеза ИВДИВО, стяжаем Книгу 25го Синтеза, в огненном формуляре силой мысли расписываясь, берём Книгу в руки и проникаясь, сонастраиваемся с этой Книгой, читаем: «Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца. Части Изначально Вышестоящего Отца.» И берём Книгу в руки, в синтезе с Кут Хуми переходим на 17й этаж вершинного здания и вспыхиваем итогами 25го Синтеза, столпно-магнитно просим соорганизовать здания между собой, столпируя весь итог стяжённого Синтеза и условий в физическом месте прописки и проживания каждого из нас. И кладём Книгу на стол, берём Книгу предыдущего Синтеза в руки, возвращаемся в зал Книг Синтеза в синтезе с Кут Хуми и с благодарностью возвращаем Книгу в библиотеку ИВДИВО.
 В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64рицу Служения Ипостасей 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64рицу Человека ракурсом 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 16384рицу генов Человека 65536й Высокой Цельности 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело Человека 25й Тямической Метагалактики Исполнительности каждому из нас и впитываем от Изначально Вышестоящего Отца Эталон соответствующего выражения каждому из нас. И развёртываемся соответствующим Синтезом, оформляясь Телом Человека Тямической Метагалактики Исполнительности, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в этом Теле соответствующее количество Частей, Систем, Аппаратов и Частностей для роста дееспособности монадических реализаций каждого из нас и синтеза нас. 
И, развёртываясь, вспыхиваем данным стяжанием, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро 25го Синтеза ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики регламентом 2 курса Синтезов каждому из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 25й Синтез каждому из нас и синтезу нас, развёртываясь, преображаясь им. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Теургии Рождества Любви каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, и впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в Зале Изначально Вышестоящего Отца развёртываются Иерархи. Мы синтезируемся, Ини, с Аватаром Синтеза Филиппом, Яни синтезируются с Изначально Вышестоящей Аватарессой Мариной. И стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и гендерным принципом Тела впитывая, глубже начинаем разгораться Любовью Филиппа и Любовью Марины, входя в Цельное явление Любви Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной каждым из нас. 
И входим в Цельное явление Синтеза Любви Филиппа Марины каждым и разгораясь ею, мы синтезируемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Любовь Изначально Вышестоящего Отца, заполняя ею каждый микрон внутреннего пространства нашего микрокосма, каждую клеточку каждой Части каждого из нас. И возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Учителем. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Любовью Марины, Любовью Филиппа, Любовью Учителя. Мы развёртываемся пред Отцом годовыми итогами реализованной Любви каждым из нас и стяжаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Любовь какова она Есмь пред Отцом, прося этой Любовью обновить, обнуляя годовую Любовь каждого из нас и входя в Любовь – Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца, Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящим Отцом.
И, разгораясь этим явлением в каждом из нас, в Зал Изначально Вышестоящего Отца развёртывается 256ричная Иерархия ИВДИВО. И, проникаясь, координируясь, соорганизуясь, сонастраиваясь, мы сливаемся 256рично, стяжая Любовь каждого Иерарха каждому из нас, фиксируя собою на Любовь Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя, Филиппа Марины 256ричный Синтез Любви Иерархии ИВДИВО, и разгораемся этой Любовью, бурля ею, вспыхивая ею, проникаясь ею, оживотворяясь этой Любовью.
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и входим в Теофу Любви каждым из нас и синтезом нас. И в явлении Любви ИВДИВО, 256ричной Любви Иерархии ИВДИВО, Любви Изначально Вышестоящего Отца, Любви Изначально Вышестоящего Учителя, Любви Марины, Любви Филиппа, вспыхиваем шестью видами Любви и стяжаем Теургию Рождества Любви итогами 25го Синтеза, итогами Новогодних рождественских стяжаний. 
Мы развёртываем Теургию Рождества Любви каждым из нас и синтезом нас по Украине, территориям ответственности и Планеты Земля, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Любви в способности передать Теургию Любви каждому землянину Планеты Земля. И наполняя Планету Земля Любовью Изначально Вышестоящего Отца, пробуждая ею Человечество Планеты Земля к новым монадическим возможностям, флюидируя Совершенной Монадой каждого из нас и углубляя эффект Теофы, Теургии и Генезиса Рождества Любви каждым из нас Человечеству Планеты Земля.
И укутываем данной Теургией Любви территории нашей ответственности, развёртывая эту Теургию в Сферах ИВДИВО служения нашего, развёртывая Теургию Рождества Любви в ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, наполняя Любовью Украину, Страну 2 Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, и Планету Земля в целом как выражение Столицы Метагалактической Империи землян.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание, за возможность служить этим Человечеству и пробуждаясь Теургией Любви каждым из нас, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Рождество Любви. Аминь.
И выходим из практики с благодарностью за развёрнутый Синтез, за данные стяжания всему ИВДИВО, Иерархии ИВДИВО и Изначально Вышестоящему Отцу. Аминь.

Набор текста: Елена Недомовная Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Юлия Сианы
Проверка текста: Афонина Таисия Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 27.01.2020г.
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