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Практика 1
Стяжание Провидения Посвящений ИВДИВО, Провидческого Взгляда ИВАС Кут Хуми Фаинь. Преображение Духа 32 Видами Организации Материи. Расширение Посвящений на 65536 Прав Созидания.
И мы концентрируемся в центр грудной клетки каждого из нас, углубляя наш внутренний взгляд на точку Хум. Разгораемся в Хум каждого из нас всеми накоплениями нашими, подготовками нашими, реализациями нашими в веках. Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, ядрами стяженных Синтезов. Возжигаемся всеми видами подготовок Иерархически Ивдивно в каждом. 
И вспыхивая Синтезом каждого из нас, мы сливаемся, воссоединяемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим этим Синтезом в синтезе с Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО, развёртываясь на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И приветствуя Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза ИВДИВО и стяжаем, сквозь Хум заполняемся, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и наполняясь этим Синтезом, уплотняясь, концентрируясь внутренне этим Синтезом, насыщая этим Синтезом микрокосм каждого из нас, мы стяжаем Условия 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой поток 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, усиляя, углубляя его сквозь нас и в нас. 
И организуясь входим в условия 26-го Синтеза, преображаясь им. Преображая любые наши внутренние состояния, любые наши внутренние закрытости, активации, акценты, всё то в чём пришли мы сегодня. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем Провидение Посвящений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Провидческий Взгляд Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Провидческий Взгляд Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
И проникаясь Провидческим Взглядом, Провидением Посвящений ИВДИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на рост Провидения Посвящений в каждом из нас в раскрытии Стандартами Изначально Вышестоящего Отца способностей провидеть, читать, предвидеть судьбу, а главное управлять видами материи, вести виды материи собою мерой подготовки каждого из нас. 
И наделяемся Провидческим Взглядом Кут Хуми Фаинь каждому, мы просим пережечь любые записи, мешающие, блокирующие, закрывающие, не дающие каждому из нас войти в простоту реализации постулата эпохи Огня, постулата Изначально Вышестоящего Отца «Могут Видеть Все». И впитывая Провидческий Взгляд Кут Хуми Фаинь собою в росте способностей провидеть как в Огне, так и в материи каждым из нас и синтезом нас. 
И Огонь сплавляет всё то, что стоит шорами или припонами к пути Провидения Посвящений каждого Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь, преображаемся, вспыхивая Провидческим Взглядом в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в явление реализации Провидения Посвящений ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы просим перевести каждого из нас из любого явления посвящений планами, присутствиями и другими, на минимальную реализацию посвящений Реальностями Метагалактики ФА и Высокими Цельностями ИВДИВО с трансляцией посвящений каждого из нас из любых физичностей, слоёв, уровней, планов, присутствий и так далее, в Реальности, минимум, по подготовке каждого из нас решением Аватаров Синтеза ИВДИВО.
И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Дух каждого из нас из 22-х в 32 Вида организации материи углублением качественности посвященности каждым из нас на максимально высоком, доступном для каждого из нас из 32-х видов организации материи перспективами посвящённой реализации каждого. И просим дорастить Дух каждого из нас на явление 32-х видов организации материи физически собою. 
И из зала ИВДИВО мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь на 16385-ой Высокой Цельной Реальности в зале пред Отцом командой Ипостасей 26-го Синтеза. В зале ИВДИВО мы облеклись формой. Пожалуйста вспыхните этой формой Ипостаси 26-го Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим транслировать посвященность каждого из нас новыми видами организации материи, новым форматированием развития Метагалактики Фа, новыми перспективами и достижениями 65 536-рично Посвящениями Метагалактики Фа, и перевести все виды осуществляемых явлений посвящений из всех видов физичности, слоёв, уровней, планов, присутствий, Изначально Вышестоящих Присутствий, Высоких Цельных Присутствий как видов организации материи на, минимум, Реальности Метагалактики Фа каждого из нас, сообразно подготовке каждого.
И просим итогами данного стяжания установить для человека землянина и человечества Планеты Земля минимальный уровень посвятительных реализаций явлением реальностей Метагалактики Фа, соответственно Стандарту явления ареала обитания людей землян в Метагалактике Фа с её минимальной реализацией  реальностями, каждого человека и, определения первых семи видов реализации материи для развития материи как таковой во всех видах, спецификах и формах, но вне посвященных реализациях человека землянина собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Синтезом в нас, мы просим преобразить Дух каждого из нас, расширить, углубив и введя в него новое качество 32-рицей видов организации материи в ракурс посвященности каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Духа каждого из нас в 32-рицу видов организации материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 194 304 вида мерности, скорости, пространства, времени, синтез-физичности, слоёв, уровней, планов, присутствий, Реальностей, Высоких Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Иерархических Цельностей  планеты Земля, Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, ИВДИВО Цельностей Метагалактики Человека ИВДИВО, ИВДИВО каждого, физичности человека, Изначально Вышестоящей Матери, Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.
И вспыхиваем 4 194 304-мя видами мерностей, скоростей, пространств и времён в каждой из 32-х видов организации материй в каждом из нас, расширяемся, углубляемся Духом каждого из нас на максимальное расширение во владении видов организаций материй каждым из нас.  И проникаясь этим Синтезом в нас, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 Посвящений Метагалактики Фа ракурсом метагалактичности растущей в каждом из нас, с учётом перспектив в овладении 32-х видов организации материи каждой.  И вспыхивая посвящённо. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов   Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и каждого человека землянина на трансляцию посвящений любой подготовки, любой эпохи, любых времён, любых реализаций на Посвящение Метагалактики Фа минимально Реальностной организации материи, соответствующей реализации прав созидания человечества планеты Земля и нашей физичности этим.
И возжигаемся восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим зафиксировать на каждого человека землянина один Синтез соответствующим количеством Синтезов для воплощающихся на перспективу людей и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом вместе с людьми землянами, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию посвящений Метагалактики Фа минимально Реальностями, перспективами в 32-х видах организации материи, с завершением любых иных посвятительных практик, как Иерархического Ивдивного, так и не адекватного, не иерархического, не человеческого исполнения вне Реальности Метагалактики Фа и посвящений Метагалактики Фа или посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком землянином  собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и вычистить от всех посвящений планеты Земля и каждого человека планеты Земля не соответствующих оным Началам новой эпохи Метагалактической посвятительской реализации. И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе с людьми землянами каждым из нас и синтезом нас. И просим транслировать посвящения каждого из нас минимально в реальностной с установлением соответствующего ракурса организации материи, минимально Реальностью для любых посвящений людей землян физически собою. И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить количество посвящений Метагалактики Фа в её трансляции и развитии на всю эпоху, 65 535 тысяч лет, в явлении Метагалактики Фа каждым человеком землянином с разными видами подготовки, как посвящённым, так и   иными людьми на явление 65536-ти посвящений явления фиксации Метагалактики Фа каждому, в перспективном развитии строения Метагалактики Фа физически собою.
И просим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся ими, прося Отца расширить каждое посвящение Метагалактики Фа минимально на реализацию 65536-ти Прав Созидания посвященного в Метагалактике Фа или посвященного Изначально Вышестоящего Отца соответствующей реализацией концентрации прав в их реализации физически собою. И просим расширить посвящения каждого из нас минимально на реализацию нового объёма прав 65536-ти Прав Созидания каждого посвящения Метагалактики Фа каждому из нас, с перспективным развитием 65536-ти посвящений собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь этими Синтезами, преображаемся ими в явлении минимально 65536-ти Прав Созидания в каждом и 65536-ти посвящений Метагалактики Фа перспективами развития каждого из нас.
И вспыхивая, эманируем человечеству планеты Земля новый Стандарт посвящений новой эпохи Огня. И укутываем планету Земля этим. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая всем стяженным и возожжённым и возвращаясь в физическое выражение, развёртываем эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262 018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.  Аминь.

Набор: Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВАС Савва Свята. ИВДИВО 261976 ИЦ Южная Пальмира Нападовская Людмила.
Проверка: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано ИВАС Кут Хуми: 16.02.2020 г

Практика 2
Стяжание 24-х реализаций явления Синтеза Посвящений и преображение Посвящений   на новую глубину их организации физически собою.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся формой Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и синтезируясь с Кут Хуми Фаинь ипостасно, стяжаем 24 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24-рицы состава Посвящения каждого из нас и ввести в реализацию каждого из нас, в Посвящения каждого из нас в максимальный и пропорциональный набор 24-рицы организации Посвящения каждого из нас. И возжигаясь 24-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, заполняясь преображаемся ими.
Концентрируя Условия ИВДИВО собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом на 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 24-е реализации явления Синтеза Посвящений каждым из нас и синтеза нас собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Потенциал Изначально Вышестоящего Отца, Потенциал Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Потенциал Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Потенциал Матери Аватарессы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро ракурса Прасинтезности, стяжаем ядро ракурса Огня, стяжаем ядро ракурса Духа, стяжаем ядро ракурса Света. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Высокой Цельности каждому из нас, стяжаем фиксацию Высокой Цельной Реальности каждому из нас, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящей Реальности, стяжаем фиксацию Реальности и вспыхивая стяжённым, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Синтезного Метагалактического Мира каждому из нас, стяжаем концентрацию Метагалактического Мира каждому из нас, стяжаем концентрацию Тонкого Мира Метагалактики  каждому из нас, стяжаем концентрацию Физического Метагалактического Мира каждому из нас. 
Углубляя наш Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Синтеза, концентрацию Синтеза, концентрацию Воли, стяжаем концентрацию Мудрости каждому из нас, стяжаем концентрацию Прасинтезности, стяжаем концентрацию Огня, стяжаем концентрацию Духа и стяжаем концентрацию Света явлением пропорционального Синтеза Посвящения каждого из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Отца усилить возможности любых Посвящений каждого из нас данной протенциональной насыщенностью Посвящений каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. 
И вспыхивая 24-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом глубиной стяжённого, просим преобразить Посвящения каждого из нас и синтез нас на новую глубину их организации физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою посвящённо и вспыхивая, преображаемся этим. Обратите внимание на центр посвящений над челом, процессы, которые там происходят.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

 Набор: Наталья Володичева Аватар ИВДИВО 262080 ИВЦ/65472 ВЦ/16320 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Проверка: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано Кут Хуми: 27.02.2020 г.

Практика 3
Стяжание Эталонной Омеги ИВО. Стяжание Синтез 65536-ти видов вития Омеги реализующих эталонный Потенциал каждым и каждого в развитии жизни реплицирующим явлением ИВО. Стяжание Эталонного Человека ИВО и Эталонного Посвящённого ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности ипостасно и синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Условиями ИВДИВО.
И, из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Данным Синтезом развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Ипостасей 26 Синтеза. Проживите, мы стоим одесную Господа, в преддверии стяжания Омеги Изначально Вышестоящего Отца и для наших Омег, это очень значимо. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом каждого из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом синтез-физически собою и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 сфер-оболочек Омеги вокруг каждого из нас, являющих концентрированную субъядерность явления 65536-ти Высоких Цельных Реальностей Высоких Цельностей ракурса 16-ти эволюций Мг Фа собо, с явлением соответствующей субъядерности и ядерности организации 65536-ти явлений Человека в прямой 	Репликации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас 20-рицей строения Человека, явлением эталонных частностей, эталонных аппаратов, эталонных систем, эталонных Частей, эталонных Прав Созидания, эталонных Прав Начал Творения, Эталонных Синтезностей Любви, эталонных Совершенств Мудрости, эталонных Иерархизаций Воли, эталонных ИВДИВОстей Синтеза, эталонных Прасинтезных Компетенций, эталонных Изначально Вышестоящих Синтезов, эталонных Посвящений Человека, эталонных Статусов, эталонных Творящих Синтезов, эталонных Синтезностей, эталонных Полномочий Совершенств, эталонных Иерархизаций, эталонных ИВДИВОстей, эталонных Должностных Компетенций ИВДИВО соответственно каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Эталонов явления 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца соответствующим явлением, одна реализация - одна сфера, и развёртыванием 65536-ти Эталонов в центре Омеги в синтезе каждым из нас, стяжая соответствующую содержательную насыщенность 65536-ти вариантах каждого Эталона и реплицируемость его явления Омегой каждым из нас. Стяжая Синтез 65536-ти видов вития Омеги реализующих эталонный Потенциал каждым из нас и каждого из нас в развитии жизни каждого из нас реплицирующим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и развития реплицируемости каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца и Эталонного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждым из нас, синтезом 65536-ти явлений реализаций реплицируемой явленности Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и синтеза нас собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 65536-ти ядер Синтеза внутри него, в координации с соответствующими сферами и эталонными явлениями всего во всём синтез-физически собою, соответствующими видами реплицируемости всех видов необходимых фундаментальностей и явления всех 256-ти видов Огней 256-рицы их реализаций взаимокоординации друг в друге каждой сфере из 65536-ти синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь,  мы развёртываемся 65536-ти Огненной Омегой каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Омеги каждого из нас на 16186-ой Высокой Цельности у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Омеги с постепенным её ростом, организацией, генезисом субъядерности Синтеза итогами Синтезов, программами индивидуального роста и ростом каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся стяжённой Омегой в каждом из нас.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь синтез-физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО ипостасности каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

Набор: Наталья Володичева Аватар ИВДИВО 262080 ИВЦ/65472 ВЦ/16320 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Проверка: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано Кут Хуми: 27.02.2020 г.

Практика 4 
Стяжание 65536 Посвящений ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь формой Ипостасей 24 Синтеза, прошу прощения, 26 Синтеза, стяжали 24-рицу очень она звучит, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, развертываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза ИВДИВО, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536 фиксаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в перспективе овладения ими явлением 24-ричного протенциального вида организации каждого Посвящения при его явлении каждым из нас и возможностью вхождения каждого из нас в реализацию Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И заполняемся Условиями ИВДИВО, взрастая, преображаясь ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность, развертываясь Ипостасью 26 Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, развернув явление фиксации 65536 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и преобразить Условия ИВДИВО каждого из нас на выражение 131072 Посвящений каждым из нас перспективами роста нашего. И возжигаясь, впитываем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь к данному стяжанию. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с возможностью каждого из нас ростом этим и реализаций Прав Созидания Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, развертываясь 65536-ричной фиксацией Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим взрастить нас данным стяжанием на реплицируемость Изначально Вышестоящим Отцом и на репликацию каждого из нас мерой взростания Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Прав Созиданий Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца человечеству Планеты Земля в целом. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать в развитии каждого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца минимально 65536 Прав Созиданий ракурсом соответствующих Высоких Цельностей каждому из нас. И преображаясь стяжённым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 131072 Синтеза в ИВДИВО каждого из нас в реализации 65536 Посвящений Метагалактики Фа и 65536 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца мерой возрастания и реализацией каждого оным. И наделяясь Синтезом, наделяясь потенциалом Изначально Вышестоящего Отца, мы вмещаем в ИВДИВО каждого из нас 131072 Синтеза, преображая оболочки ИВДИВО каждого на перспективы реализаций, осуществлений каждым из нас 131072 Посвящений и вспыхиваем эталонным Посвященным Изначально Вышестоящего Отца в Омегах каждого из нас, усваивая, преображаемся всем стяженным и возожженным.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение синтезфизически развертывая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развертывая в сфере ИВДИВО каждого Синтез Изначально Вышестоящего Отца в реализации всего стяжённого и возожжённого данной практикой и эманируем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного синтеза и в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Общества ИВО 16309 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Вильгельм Екатерина Ипостась Наталья Гаршина
Проверка текста: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.02.2020г

Практика 5
Трансляция ядер Синтеза и ядер Частей из предыдущих масштабов осуществления на новый Стандарт Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы концентрируемся с Хум каждого из нас и возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми ИВДИВО подготовками и реализациями нашими, разгораясь всем стяжённым первым днем 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прям просите Владыку Кут Хуми, чтобы углубили горение Отцом в вас. Вспыхиваем формой Ипостаси 26 Синтеза и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал ИВДИВО, развертываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, фиксируясь всем Синтезом каждого из нас пред Аватарами Синтеза ИВДИВО, приветствуя их и синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на вхождение в Синтез второго дня 26 Синтеза, расшифровку и применение итогов ночной подготовки каждым из нас, и трансляцию ядер Синтеза и ядер Частей из предыдущих масштабов осуществления на новый Стандарт Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь формой Ипостаси 26 Синтеза, впитывая, преображаемся Условиями ИВДИВО и вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом ипостасно в форме и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Его Синтезом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ядерный состав физического тела в концентрации всех видов организации материи на каждом из нас на новый состав нумерации ядерного выражения Частей новым форматом реализации Частей физическим телом, всеми Частями на каждом из нас, репликацией обновлением Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с реплицированием Частей Изначально Вышестоящего Отца в Части каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4096 Репликаций в ядерную организацию Частей в физическом теле и во все выражения синтез-физичности каждым из нас. И просим перевести ядра всех Частей между любыми ближайшими ядрами двух ближайших атомных состояний человека или молекулярных ядер человека между собою до самых микрокосмических микро-внутренних реализаций каждого из нас, и проникаясь реплицируемостью Изначально Вышестоящего Отца ипостасно, возжигаемся 4096 Репликациями Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в ротацию ядер, согласно новой организации эталонных 256 Частей каждого из нас и каждым из нас и, проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый эталонный 256-ричный Синтез Частей в реплицируемом в новом обновленном составе ядер, синтеза ядер между собою и синтеза Частей ядер между собою в правильной нумерации организации Частей каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести новые ядра новых Частей, не характерных нам, в наш формат существования, согласно одной из 4-х Метагалактик реализации каждого из нас. И развернуть новое 4096-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И вот сейчас, ощутите состояние ротации Ядер и окончательное состояние форматов новых Частей. 
И возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ими. И возжигаясь, проникаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, просим перестроить эталонные и совершенные Части каждого из нас на новое явление физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, нашего формата метагалактического явления в ИВДИВО Октавы бытия, синтез-физически собою. И у нас формат Изначально Вышестоящей Метагалактики, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца новым форматом Частей, новым форматом эталонных Частей и новым форматом совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитывая всё стяжённое итогами просьбы Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическое выражение и развертываясь синтез-физически, эманируем итоги в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
 
Набор: Аватар Мг Общества ИВО 16309 ИВЦ 262018 ИЦ Причерноморье, ИВАС Вильгельм Екатерина Ипостась Наталья Гаршина
Проверка текста: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.02.2020г

Практика 6 
Стяжание восьми видов Жизни в явлении 2048 Путей явления
                                                                256 ИВ Иерархов ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и ипостасно, командно переходим в Зал ИВДИВО. Развёртываясь перед Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Аватарами Синтеза ИВДИВО Хум в Хум, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь видов Жизни в явлении 256 Путей Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняясь этим Синтезом, преображаясь им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и из Зала ИВДИВО всем синтезом Частей каждого из нас и всем Синтезом каждого из нас переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на одномоментное явление 2048 Путей явления 256 Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца восьмью видами Жизни в синтезе их одномоментно синтез-вариативно.
И возжигаясь 2048 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на явление Омегой, источником жизни Омеги восьмью видами Жизни каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека, Жизнь Посвящённого, Жизнь Служащего, Жизнь Ипостаси, Жизнь Учителя, Жизнь Владыки, Жизнь Аватара, Жизнь Отца, одномоментно реализуемая Омегой восьми видов Жизни Омежно Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь восьмью Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одномоментную реализацию 256 видов Путей Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца восьмью видами Жизни и их выражения в каждом из нас и синтезом нас ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца собою в 2048 Путях реализации этим, в вариациях выбора Синтеза и реализации явления подготовок, Полномочий, Компетенций каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. 
И возжигаясь 2048 Путями явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас мерой подготовки, Компетенций, Полномочий каждого вариативной синтез-физичности явления вариаций Пути в синтезе единой реализации каждого из нас и синтезом нас физически собою, и возжигаясь стяжённым, преображаемся этим Синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтез-физичности Пути иерархическим единством 2048 выражений в разнообразном синтезе реализаций каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое выражение, синтез-физически развёртываясь и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности, Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО 16312ИВЦ 262018ИЦ, Причерноморье, ИВАС Владомира Стефаны, Посвящённый Наталия Шапошникова
Проверка: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано Кут Хуми: 17.02.2020 г

Стяжание 65536 Сигналов Источника Жизни, 65536 видов Генетики Генов ДНК организации Человека.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь Ипостасью 26 Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление каждым из нас и синтеза нас эталонного вида генетики Генов ДНК и всех видов их явления для организации Человека Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Условия ИВДИВО, преображаясь этим Синтезом вплоть до физики.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Его на 16385 Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Отцом, проникаясь всей подготовкой 26-ым Синтезом каждым из нас, вспыхивая формой ипостасно, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим соорганизовать 65536 сигналов Ядра Омеги Изначально Вышестоящего Отца на Омегу каждого из нас в прямой репликации Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и реплицируемости 65536 сигналов Ядра клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на Омегу каждого из нас, и сквозь Омегу каждого из нас по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям всей 20-цы направлений реализации Человека каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы погружаемся глубже, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь глубже в Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим перевести каждого из нас в Ядро клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, устремляясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Ядро клеточки Омеги Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и становимся в Ядре пред Источником Жизни, вспыхивая таким же Источником Жизни внутри каждого из нас.
И синтезируясь с Источником Жизни Ядра клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Ядра Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас внутри Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося установить Источник Жизни каждого из нас в центре Омеги каждого, реплицировав и развернув его, - репликация в центре Омеги каждого из нас для применения по жизни. 
И проникаясь Источником Жизни, вспыхивая им, синтезируясь с Источником Жизни каждого из нас, стяжаем 65536 Сигналов Источника Жизни каждому из нас, проникаемся Сигналами каждого из нас, распределяя Сигналы по 65536 реализациям с автоматическим усвоением одного Сигнала соответствующей одной эталонности явления Омеги каждым из нас из 65536 стандартно стяжаемых и явленных.
И вспыхивая одномоментным принятием 65536 Сигналов, и проникаемся Сигналами каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца установить автоматическое естественное, неотчуждённое, независимое ни от чего, принятие и развёртывание Сигналов каждым из нас, всех 65536, и каждого из них соответствующей реализацией и развёрткой каждой из 65536 реализаций Омеги каждого из нас, и сквозь Омеги каждого из нас по всем нашим двадцатиричным направлениям реализации каждым из нас.И возжигаясь, проникаемся ими, заполняясь Сигналами 65536-но каждым из нас, и вспыхивая ими внутри Ядра клеточки физически собою.
И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Источником Жизни Ядра Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и стяжаем 65536 видов генетики Генов ДНК и всех видов их явления для 65536 вариантов реализации организации Человека каждым из нас соответствующим генетическим ДНК-своеобразием   каждой из 65536 выражений и в синтезе их каждого из нас. И стяжаем из Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца развитие Генов и генетики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с устойчивым эталонным явлением в каждом из нас, и перспективы развития кодонов из 64 в 256 эпохой метагалактического развития, перспективами её для каждого из нас. И проникаясь, вспыхивая этим, развёртывая генетику и ДНК-развитие в каждой из 65536 человеческих организаций соответствующими явлениями и спецификациями, и преображаемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь, мы изнутри клеточки стягиваем всю клеточку Изначально Вышестоящего Отца в её эталонном 65536-м выражении на каждого из нас, проникаемся всеми эталонами клеточки Омеги, Ядра клеточки Омеги и Источника Жизни каждым из нас, вспыхивая этим. И вспыхивая этим, насыщаясь этим, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и обратно реплицируемся в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхиваем всей насыщенностью Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  каждого из нас и синтез нас всем этим 65536-ым явлением каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы просим направить постоянно поступающий реплицируемый Сигнал в каждого из нас, не только в Омегу, а сквозь Омегу по всей 65536-це каждого из нас физической реализацией каждого из нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данное стяжание, возвращаясь из зала Отца в физическое выражение, и синтез-физически развёртываясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности, Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.                      

Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО 16312ВЦР 262018ИЦ, Причерноморье, ИВАС Владомира Стефаны, Посвящённый Наталия Шапошникова
Проверка: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано Кут Хуми: 27.02.2020г.

Практика 8
Преображение накоплений любых прошлых воплощений, оставшихся в записи в Огне в Духе на явление Метагалактики Фа и 4096 Частей в каждом из нас с завершением любых некорректных, неадекватных и некомпетентных ситуаций. Стяжание Провидения каждого из нас в новом явлении 58-й Части.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся формой Ипостасей 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Провидения 58-й Части каждого из нас синтез-физически собою и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И этим Синтезом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ипостасно синтезом нас, развёртываясь на 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 58-й Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Провидение каждого из нас в новом явлении 58-й Части каждого из нас и вокруг нас развёртывается сфера Провидения, где Изначально Вышестоящим Отцом внутри сферы развёртывается Провидческая реальность перспектив Судьбы каждого из нас, в которой Отец определяет вам ракурсом определённого целеполагания. Пробуждаемся на простоту видения, вспыхивая глубиной веры каждого из нас. И каждый может увидеть себя сейчас в Провидческой реальности, которая достаточно офизичена, такое ощущение, что вы буквально в этой сфере оказываетесь, в конфликтных ситуациях в конкретном месте, даже можно увидеть конкретных участников данной ситуации, голографическая, если кому-то поможет. Да? Провидческая реальность, это перспектива, которой вы должны увидеть, она объёмна, эта реальность вокруг вас в большой сфере и вокруг каждого в зале Отца развернулась большая сфера, это Провидение. Вокруг каждого своя сфера, смотрим реальность, ощущаем её, проживаем её и провидим провидческую реальность судьбы каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем возможность провидчески увидеть явление предыдущих жизней важных по реализации или перспективам каждого из нас. И у нас развёртывается провидческая реальность ситуаций прошлого, очень важная для каждого из нас на перспективу будущего, переключитесь на простоту. Всё что бы вы не вообразили сейчас, это происходит в зале Отца и это связано с вами. Ничего не вашего не покажут в такой практике. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все накопления каждого из нас любых прошлых воплощений, оставшихся в записи в Огне в Духе каждого из нас на явление Метагалактики Фа и 4096 Частей в каждом из нас и синтезом нас с завершением любых некорректных, неадекватных и некомпетентных ситуаций собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения за данные реализации каждым из нас и синтеза нас и возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 оболочек Провидения каждого из нас в координации явления 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и всех иных видов реализации двадцатирицы Человека каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Провидческих реальностей реализаций перспектив судьбы каждого из нас и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Провидческими реальностями в оболочках сферы Провидения каждого из нас, проникаясь Провидческой перспективой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза Провидения 58-й Части каждому из нас, стяжая Зерцала Провидения в южном полюсе под ногами каждого из нас, развёртываясь над ними. И формируется Зерцала как в Монаде, и мы просим зафиксировать на Зерцале Провидения печать судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, отстроенной Волей Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Его каждому из нас. И развёртываясь в сфере Провидения на Зерцале, вспыхивая печатью судьбы Провидения, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем содержаниетворённость Параметодов Провидения каждого из нас и впитываем 4096 систем Провидения каждому из нас, развёртывая содержаниетворённость Параметодов Провидения Изначально Вышестоящего Отца в сферах оболочек Провидения нашего. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 аппаратов систем Провидения, стяжая 4096 Параметодов Совершенств Изначально Вышестоящего Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца и впитываем, каждая система Провидения в соответствующий аппарат, впитывая Параметоды Совершенства Изначально Вышестоящего Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 частностей аппаратов систем Провидения, стяжая 4096 Параметодов Служения Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываясь Провидческой печатью судьбы и Провидческой реальностью в каждой оболочке в сфере Провидения каждого из нас и компактифицируем   сферу Провидения и сферы вокруг нас на сферу внутри нас телесно, развёртывая сферу Провидения внутри нас формой тела человека, по оболочке кожи и в зале пред Отцом вспыхиваем телесно Провидчески каждым из нас.
 Возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся Провидением Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

Набор: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Проверка: Таисия Афонина Аватар МАН ИВО 262018 ИЦ, Причерноморье
Сдано кут Хуми: 28.02.2020 г.

Практика 9
	                    Стяжание 64-х видов Качеств ИВО Провидчески.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально 
Вышестоящими Аватарами Ситнеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь командой Ипостасей 26-го Синтеза и синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ОМ 64-рицей видов материи каждым из нас со стяжанием 64-риц метагалактических Качеств в активации каждого из нас на 64-рицу Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
И впитываем Условия ИВДИВО, преображаясь этим Синтезом, развёртываясь вплоть до 
Физики, проникаясь, преображаясь этими Условиями. И синтезируясь с Хум Изначально 
Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь
ипостасно синтезом нас пред Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении ОМ 64-рицей видов материи в каждом из нас, стяжание 64-рицей Метагалактических Качеств и расширений, и активаций каждого из нас, на 64-рицу Частностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаемся 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 ОМ овладение, освоение, прозрение 64 видами материи каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас явление ОМ в овладении 64 видами материи цельно синтез-физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить данную реализацию каждым из нас.
И возжигаясь ОМ Изначально Вышестоящего Отца 64-рично, преображаемся им, входя в Творение Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь преображаемся этим. И развёртываясь 64-рицей ОМ в прозрении и овладении 64 Метагалактиками, 64 видами материи каждым из нас Провидчески, взрастая этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Метагалактических Качества Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Провидения каждого из нас, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Заряженность каждому из нас Провидчески. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Преданность Провидчески.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Чуткость Изначально Вышестоящего Отца Провидчески. Каждый раз, когда Отец наполняет нас качествами, вы можете прожить, а насколько процентов из 100 в вас это качество развёрнуто, по итогам будет 100, но первоначально.
И мы насыщаемся, впитываем, образуемся и углубляясь этим, компактифицируя стяжённое, развёртываясь новым качеством Метагалактической Чуткостью каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Эрудированность 
Провидчески, возжигаясь преображаемся этим.
Стяжаем Метагалактическую Смелость Изначально Вышестоящего Отца Провидчески, 
возжигаясь развёртываемся данным явлением в нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Вежливость Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим Синтезом в нас.
Стяжаем Метагалактическую Устойчивость развёртываясь ею.
Стяжаем Метагалактическую Порядочность Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Решительность каждому из нас Провидчески.
Стяжаем Метагалактическую Настойчивость Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическую Тактичность Изначально Вышестоящего Отца Провидчески.
Стяжаем Метагалактическую Инициативность, вмещая Метагалактическую Инициативность, вплоть до физического тела, каждым из нас Провидчески, возжигаясь этим.
Стяжаем Метагалактическую Непредубеждённость каждому из нас Провидчески, пережигая всю накопленную предубеждённость в предыдущих вариантах развития каждым.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Функцию, Метагалактическое Качество, Метагалактическое Свойство и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь уплотнить, сконцентрировать Огонь Качеств в теле и все данные Качества в теле вплоть до физического выражения каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Свойство Провидчески.
Стяжаем Метагалактическую Неотчуждённость Провидчески.
Стяжаем Метагалактическую Внимательность Провидчески.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Доброжелательность Провидчески.
Стяжаем Метагалактическую Правдивость каждому из нас Провидчески.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую 
Самоотверженность Провидчески.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Целеустремлённость
Провидчески каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем каждому из нас Метагалактическую Дисциплину Провидчески.
Стяжаем Метагалактическую Ответственность Провидчески.
Стяжаем Метагалактическую Исполнительность Провидчески.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую 
Организованность, возжигаясь развёртываемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Свободу Изначально Вышестоящего Отца Провидчески.
Стяжаем Метагалактическую Реализацию Провидчески.
Стяжаем Метагалактическое Управление Провидчески.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Подготовку Провидчески, Метагалактическое Совершенство Провидчески, Метагалактическое Качество Учителя Изначально Вышестоящего Отца Провидчески. И здесь развёртывается буквально такая Провидческая Реальность, впитывайте её. И идём дальше, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Правило каждому из нас.
Стяжаем Метагалактический Метод Провидческий каждому из нас.
Стяжаем Метагалактический Принцип Провидчески каждому из нас.
Стяжаем Метагалактическое Начало Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическую Аксиому Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактический Императив Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактический Закон Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактический Стандарт Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическую Меру, возжигаясь, развёртываясь этим Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическое Знание Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическую Константу, возжигаясь ею Провидчески каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Красоту Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся, насыщаемся, преображаемся всем Синтезом нашим.
Стяжаем Метагалактическую Окскость, возжигаясь развёртываемся этим.
Стяжаем Метагалактическую Истинность Провидчески, возжигаясь ею.
Стяжаем Метагалактическую Сверхпассионарность Провидчески, развёртываясь ею.
Стяжаем Метагалактическую ИВДИВность, развёртываясь ею, 
Стяжаем Метагалактическое Могущество каждому из нас этим.
Стяжаем Метагалактическую Практику каждому из нас Провидчески.
Стяжаем Метагалактическое Вершение Провидчески каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Служение Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическую Человечность Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактический Генезис Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическое Пробуждение Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическое Воскрешение Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическую Жизнь. И Отец добавляет: – «Стяжаем Качество Жизни физического тела и Совершенных Частей, Эталонных Частей, базовых Частей каждого из нас этим».
Стяжаем Метагалактическую Репликацию Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическое Созидание Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическое Творение Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическую Любовь, возжигаясь, развёртываясь ею Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическую Мудрость Провидчески каждым из нас.
Стяжаем Метагалактическую Волю Провидчески каждым из нас.
И стяжаем Качество Владыки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Провидчески.
И вспыхивая 64-рицей Качеств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Реплицировать все стяжённые 64 Качества, всё во всём, синтез-физически каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца необходимый объём Синтеза в развёртывание 64-риц Метагалактических Качеств по Планете Земля, каждому жителю Планеты Земля. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия и возможности, роста, развития, углубления данных Метагалактических Качеств Гражданам Планеты Земля, и Землянам в целом, лично, индивидуально или командной выразимостью.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем данное явление Синтеза по Планете Земля, развёртывая 64-ричный Синтез Метагалактических Качеств человечеству Планеты Земля Провидчески синтезом нас. И укутывая Планету земля, отдаём стяжённое человечеству, погружаясь каждый в новый уровень каждого стяжённого Качества каждым из нас. И, завершая эманации всего стяжённого Планете Земля, мы становимся пред Отцом завершая эманировать.
Синтезируясь с его Хум, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию и 
развёртывание 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить 
дееспособность Частностей каждого из нас как базовых, так и эталонных с 8-и, 16-ти, 32-х, до 64-х Качеств, от Движения до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь
Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем напрямую от Отца активацию Частностей 
каждого из нас, впитывая, стяжая 64-е Ядра 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца, и впитав окончательно, преображаемся Провидчески пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание. Возвращаясь в 
физическое выражение, развёртываясь синтез-физически, эманируем итоги данной практики
в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018
Иерархической Цельности Причерноморья, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 	Аминь.

Набор: Аватар Должностной компетенции ИВДИВО ИВО1605 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморья
ИВАС Серапис Велетте Посвящённый Гаврилюк Галина.
Проверил: Аватар МАН ИВО 16317 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморья ИВАС Филип Марина.
Служащая Афонина Таисия.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.03.2020 г


 					Практика 10
Совершенное Провидение Прасинтезностью Изначально
Вышестоящего Отца. Итоговая практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся итоговым 26-го Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всеми тематиками, рекомендациями, коментариями, практиками, стяжаниями, развёрнутыми на 26-м Синтезе. Возжигаемся всеми стяжёнными Синтезами до того каждым из нас и синтезом нас и всем Синтез Синтеза.       Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь ипостасно в форме Ипостаси 26-го Синтеза. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с просьбой преобразить каждого из нас, и синтез нас итоговыми стяжаниями 26-го Синтеза со стяжаниями Совершенного Провидения каждого из нас.
И впитываем Условия ИВДИВО на итоговое стяжание, преображаемся этим Синтезом и из зала ИВДИВО синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Отцом в форме Ипостаси. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас на стяжание итоговой практики 26-го Синтеза, и стяжание Совершенного Провидения каждому.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 35 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, впитываем 35 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в предверии стяжания Совершенного Провидения.
     И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезное Провидение Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевое Провидение Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Совершенными Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрое Провидение Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-ю Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящие Провидение Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящее Провидение Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268435456-ю Совершенными Синтез Началами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающее Провидение Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально 
Вышестоящего Отца 134217728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующее Провидение Прасинтезной Репликации Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 67108864-я Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненную Провидение Прасинтезной Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца 33554432-я Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённое Провидение Прасинтезного Воскрешения Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённое Провидение Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4194304-я Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисное Провидение Прасинтезным Генезисом Человека-Творца физичности Изначально Вышестоящего Отца 297152-я Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечное Провидение Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащее Провидение Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащее Провидение Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262144-я Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующее Провидение Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 131072-я Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Могущественное Провидение Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируя между собой стяжённое, входим в стяжание Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16-ти Провидений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе 16-ти Совершенных Провидений каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Провидение Синтеза ИВДИВОсти Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Прасинтезных Компетенции Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Совершенное Провидение Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством ИВДИВОстей Синтеза Омеги, Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Иерархизаций Воли Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Совершенств Мудрости Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Синтезностей Любви Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Созидание Статусов Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Начал Творения Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Прав Созидания Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Паядающих Репликаций Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Воскрешение Систем Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Огней Жизни Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Пробуждение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Духа Воскрешения Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Света Пробуждения Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Энергии Генезиса Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Субъядерности Человечности Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Формы Служения Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенное Провидение Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Содержания Вершения Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Провидение Могущества Паядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Полей Практик Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Совершенного Провидения в каждом из нас, стяжаем явление Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь, развёртываясь в синтезе всего стяжённого возожжённого, преображаемся, вспыхивая Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон явления тела Человека Синтической Метагалактики Организованности, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая им Эталон Синтической Метагалактики Организованности каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас весь потенциал, любые возможности, перспективы запредельные для каждому из нас, но возможные данным стяжанием 26-ой Метагалактики как 26-го вида материи каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в теле Человека Синтической Метагалактики Организованности развернуть соответствующие количество Систем, Аппаратов и Частностей. Вспыхиваем ими в соответствующем теле оболочечно вплоть до физики, развёртывая стяжённое каждым из нас, и проникаясь преображаемся данным стяжанием. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 26-го Синтеза каждому из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6553664 ллионов Ядер Синтеза, 65536-рицы Субъядерного Синтеза, 65536-ой Высокой Цельности. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 64-х ллионов Ядер Огня 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-ой Высокой Цельности, и просим Изначально Вышестоящего Отца записать Ядра Синтеза в Ядра Огня цельно стяжая Стандарт 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 65536-ой Высокой Цельности 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас восьми видов Жизни, восьми видов подготовок, от Человека до Должностной Компетенции каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Инструментов Ипостаси
26-го Синтеза, возжигаясь, впитывая, развёртываемся ими, стяжаем 64-рицу Служения 26-м Синтезом каждым из нас. Возжигаясь, развёртываясь, впитываем это, стяжаем 64-рицу Человека ракурсом 26-го Синтеза, и 16384-рицу Генов Человека, явлением Человека 65536-ой Высокой Цельности 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 4096-ти всего по столько Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, ИВДИВОстей, Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. И стяжаем каждому из нас цельное Ядро 26-го Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждому из нас, и стяжаем фиксацию книги 26-го Синтеза. В синтезе с Кут Хуми переходим в зал книг Синтеза, и возжигаемся итогами данного Синтеза, стяжаем книгу 26-го Синтеза. В пространстве книга фиксируется, берём её в руки, вспыхиваем, читаем на обложке «Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Посвящение Изначально Вышестоящего Отца», в формуляре силой мысли расписываемся Огнём.
И переходим на 17-й этаж самого вершинного здания каждого из нас. Новенькие, кто впервые пришёл на Синтез, для вас сотворил Изначально Вышестоящий Отец на 12288-ой Реальности Метагалактики ФА 9-ти этажное здание, вы выходите на 9-й этаж в кабинет, вспыхиваем итогами данного Синтеза, кладём книгу на стол, и возжигаемся столпно, в синтезе с Кут Хуми просим соорганизоваться с Условиями здания вплоть до физического здания приписки и проживания каждого из нас, итогами 26-го Синтеза. И берём книгу в руки предыдущего Синтеза, возвращаясь в синтезе с Кут Хуми в зал книг Синтеза и с благодарностью за восхождение данной книгой, мы возвращаем книгу 25-го Синтеза в библиотеку книг Синтеза ИВДИВО.
И возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца мы, синтезируясь с Хум Изначально
Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 26-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца являемой 65536-ой Высокой Цельности и стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в физическое явление, всего во всём, развёртываем итоги данного Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 262018 Иерархической Цельности Причерноморья, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И с благодарностью Юлию Сиане, Феликсу Оние, Аватарессе, Изначально Вышестоящему Служащему Изначально Вышестоящего Отца, Юлиану Мирославе, мы выходим из практики.  Аминь.
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Набор: Аватар Должностной компетенции ИВДИВО ИВО1605 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморья
ИВАС Серапис Велетте Посвящённый Гаврилюк Галина.
Проверил: Аватар МАН ИВО 16317 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморья ИВАС Филип Марина.
Служащая Афонина Таисия.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.03.2020 г
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