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Практика 1
		Стяжание 36-и Абсолютностей Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаем в каждой клетке, в каждом
ядре Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всеми стяжёнными ядрами, всех 
раннее стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, новенькие вспыхивают всеми
подготовками, накоплениями, лучшими достижениями в веках каждого в Энергии, в Свете, в 
Духе и Огне. И в возожжённости каждого из нас ищем точку концентрации на Хум каждого из
нас в центре грудной клетки. И погружаясь концентрируемся, углубляя внимание каждого из
нас на Хум как Шуньяту внутреннего, внешнего в нас.
	И в этой концентрированной углублённости в Хум, мы возжигаем в Хум каждого из нас
Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза и сквозь Хум каждого из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь.
       И Кут Хуми Фаинь, каждого, сквозь Хум развёртывают прямой поток 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы начинаем впитывать в Хум каждого из нас данный Синтез, синтез-физически заполняясь им, заливаясь им, тотально внутренний микрокосм заполняя этим Синтезом. И в возожжённости им, мы вышестоящими выражениями этим Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем пред Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО на 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.
     И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из на, прося преобразить нас на явление 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим включить, организовав каждого из нас в поток 27-го Синтеза, прямой 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и встраиваемся в этот Синтез, организуясь им, и взростая им, заполняемся.
    И проникаясь Аватаром Аватарессой ИВДИВО мы стяжаем форму Ипостаси 27-го Синтеза. И оформляясь формой, вспыхивая организуемся ею в углублении Человечности каждого из нас 
всем Синтезом подготовок и реализаций наших. И тонкой плёночкой Огня нас оформляет форма
визуализируя её как строгую изысканную одежду, в виде платья или делового костюма.
     И возжигаясь формой Ипостаси 27-го Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально
Вышестоящего Отца, прося преобразить стяжённые раннее Совершенные Части Изначально
Вышестоящего Отца каждого из нас на 65536-ричный Стандарт их в каждом из нас с явлением, развёрткой и стабилизацией каждого из нас Стандартом эталонных 64-х Систем, 64-х Аппаратов, 64-х Частностей, в каждой из стяжённых Частях, 16-и эволюционно соответственно.
      И стяжаем 36-ь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 36-и Абсолютностей развития каждого из нас в минимальном Стандарте физически собою явлением четырёх видов Абсолютов Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, 8-и видов Абсолютов подготовок от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза, явление 8-и видов Абсолютов от Человека до Отца и явление 16-и видов Абсолютов ИВДИВО развития от Абсолюта Синтеза до Абсолюта Образа Жизни действием каждого из нас в Синтезе физически собою.
И проникаясь 36-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. И проникаясь Синтезом ИВДИВО стяжаем 36-ь видов Абсолютностей каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и направить на применение 36-и видов Абсолютностей, постоянным бурлением Абсолюта и Абсолютного Огня в каждом из нас соответствующим 36-и ричным применением физически собою.
И в этом Огне синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем итоговое
обновление, стабилизацию в развёртывании каждой стяжённой Части 65536рицу Стандартом
Изначально Вышестоящего Отца, и впитывая стоя пред Кут Хуми и Фаинь, каждой Частью каждого из нас, Условия и Синтез ИВДИВО на устойчивую, динамичное, комфортное усвоение и реализацию 65536рицы Частей каждого из нас.
И распределяя, развёртываем по каждой Части Синтез ИВДИВО в устойчивом процессе
стабилизации новым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца (вы можете прожить как
помощь из ИВДИВО сейчас идёт, как Аватаресса Фаинь взглядывая на каждого, применяя Условия и Синтез ИВДИВО помогает сбалансировать, сгармонизировать, углубить устойчивость каждого данным Стандартом каждой Частью в нас.)
И проникаясь Кут Хуми Фаинь стяжаем обновление и развёртывание в каждом из нас нового эталонного Стандарта 64рицей Систем, Аппаратов и Частностей в каждой стяжённой Части. И субъядерно максимально заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца переформатируемся там, где это необходимо, дорабатывая, углубляя, развёртывая новый Стандарт Изначально Вышестоящего Отца в явлении эталонных Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас, вспыхивая этим Стандартом, внутренне углубляя горение им. Мы просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на стабильный переход каждого из нас из 16-рицы на 32-рицу явление Совершенных Частей от Образа Отца до Провидения стяжённые каждым из нас. 26-ь Совершенных Частей, возможно у кого-то больше.
Мы вспыхиваем, расширяемся внутренне в два раза в явление Стандарта Изначально
 Вышестоящего Отца 32-ричности Совершенства каждой Части Отца в нас. И вспыхиваем, развёртываем, преображаясь, принимая и устаиваясь помощью ИВДИВО в обновлении углублении, стабилизации, гармонизации, в балансировании нового Стандарта Изначально
Вышестоящего Отца каждой Частью, каждой Системы, каждым Аппаратом, каждой Частностью каждого из нас 65536-рично, 32-рично Совершенными Частями в нас.
Есть некий Эталон, есть некий Стандарт. В этой практике закладывались условия чтобы вы доработали и полностью тотально перестроившись вошли в новый Стандарт, чтобы нас не придавливало, а наоборот зажигало и пассионарная динамика из нас звучала из каждой клетки ядра, каждой Части нашей, и преображаясь, устаиваясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности, Высоко Цельно развёртываясь ипостасно пред Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас на явление 36-и видов Абсолютности каждого из нас. И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом просим развернуть 36-ь видов Абсолютности явлением применения Абсолюта каждым из нас в соответствующем росте, и реализации 36-рицы возможностей каждым из нас и на перспективы роста каждого Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь стяжаем Абсолютность 4096-ти Эталонных Частей.
     Впитываем, этот Синтез развёртываемся им, проникаясь 4096-ю Абсолютностями в явлении 4096-ти Эталонных Частей каждым. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Абсолютность 4096-ти Эталонных Систем Частей каждого из нас в развитии и применении Систем каждой Части в явлении каждого из нас. И возжигаемся, развёртываясь 4096ричный Абсолютностью Систем Частей каждого из нас этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Абсолютность 4096-и
Эталонных Аппаратов Систем Частей каждого из нас и развёртываемся, впитывая, заполняясь, преображаемся на явление 4096-ти Абсолютностей 4096-ти Аппаратов Систем Частей каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096-ть Абсолютностей 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей каждому из нас, и развёртываемся Абсолютностью 4096-ти Частностей в нас. Вспыхивая явлением 16384-х Абсолютностей Человека синтезом Абсолютностей Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся ими на явление и реализацию всего стяжённого, усваивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца стяжённое ракурсом Человека.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Абсолютностей восьми подготовок, стяжая Абсолютность Прав Созидания, Абсолютность Начал Творения, Абсолютность Синтезностей Любви, Абсолютность Совершенств Мудрости, Абсолютность Иерархизации Воли, Абсолютность ИВДИВОсти Синтеза, стяжаем Абсолютность Прасинтезной Компетенции и стяжаем Абсолютность Изначально Вышестоящего Синтеза, явление 8-рицы подготовок каждого из нас и синтеза нас по 2048-ь видов подготовок каждой из 8-и Абсолютностей каждого из нас.
И наполняясь, проникаясь всем стяжённым и возожжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 8-ь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в усвоении стяжённого этим, в реализации и применении каждого из нас на явление Абсолютности восьми подготовок и взростание ими каждого из нас. И вспыхиваем восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем восемь видов Абсолюта постоянного действия в росте и развитии Абсолюта Человека, Абсолюта Посвящённого, Абсолюта Служащего, Абсолюта Ипостаси, Абсолюта Учителя, Абсолюта Владыки, Абсолюта Аватара, Абсолюта Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь видов Абсолютностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом восьми видов Жизни. И вспыхивая преображаясь в плоть до физики, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16-ь Абсолютностей 16-и видов ИВДИВО развития от Образа Жизни до Синтеза включительно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16-ь Абсолютностей каждого явления от Абсолютности Образа Жизни Слова до Абсолютности Воли и Синтеза в применении и реализации в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь преображаемся ими, входя в 36-ь Абсолютностей пассионарного явления и применения Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца 36-ю направлениями постоянного базового Абсолютного применения каждого из нас. 16-ть ИВДИВО развитий, восемь видов подготовок, восемь видов Жизни 4-рицы Человека это 36-ь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Абсолютностей явлением Абсолюта каждого из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров
Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь синтез-физически эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 1048450 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО ипостасности каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 Набор: Аватар ДК ИВДИВО ИВО 1048450 ИЦ Причерноморье ИВАС Серапис Велетте Посвящённый Гаврилюк Галина.
Проверка: Аватар МАН ИВО ИВДИВО 1048450 ИЦ, Служащая Таисия Афонина
Сдано Кут Хуми: 01.04.2020 г.

Практика 2
Стяжание 64-х Абсолютов Психодинамики из 64-х видов материи явлением 64-х видов Созидания Абсолюта Психодинамики материи в 64-х выражениях.

Возжигаемся Синтезом каждого из нас.	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности синтезом нас высокоцельно и вспыхивая формой Ипостаси 27 Синтеза, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая из него 64 Синтез Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Абсолюта Психодинамики 64-х видов материи явлением 64-х Абсолютов Психодинамики вида материи каждым из нас соответственно с 64-я видами Абсолютного Созидания дееспособности  64-я видами материи каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою с применением, для кого-то в перспективе, всех стяжённых и накопленных Абсолютных Начал, Основ, Огней и Синтеза каждого из нас этим. 
И возжигаясь 64-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и проникаясь вплоть до физики этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65537-й Высокой  Цельности и в формах высокоцельно, в формах Ипостаси 27 Синтеза, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с его Хум и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, заполняясь ими, стяжаем 64 Абсолюта Психодинамики каждого из 64-х видов материи от физики до сиаматики явлением 64-х видов Созидания Абсолюта Психодинамики вида  материи, Созиданием в 64-х выражениях, явлениях и вариантах каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся, преображаемся этим.
Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь 64-я Психодинамиками абсолютно в явлении психодинамического действия 64-я видами материи, мы проникаясь 64-я Абсолютами видов материи от первого Абсолюта Психодинамики физичности физики до шестьдесят четвёртого Абсолюта Психодинамики сиаматики явлением Созидания каждого из нас соответствующим видом материи в 64-х Созиданиях 64-х видов материи психодинамическим абсолютным действием каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Абсолютностью 64-х видов материи, Психодинамичностью 64-х видов материи, Созидательностью 64-х видов материи, реализованностью Абсолютной Психодинамики в 64-х видах материи созидания каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ричное Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 64-х Абсолютов Психодинамики вида материи Созидания каждого из нас. И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ими, развёртывая 64 Абсолюта Психодинамики видов материи и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 64-х Абсолютов Психодинамики видов материи, стяжаем Абсолют Психодинамики материй созиданием каждого из нас в синтезе 64-х Абсолютов Психодинамики видов материи каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас и синтезу нас Психодинамику Абсолютного Созидания каждому из нас, прося развернуть динамику любых абсолютных реализаций каждого из нас, специфику Созидания и созидательности каждого из нас, углубить Психодинамику каждого из нас явлением соответствующих тенденций, применений Абсолютности Созидания Абсолютом Психодинамики видами материи каждым и вспыхиваем  Психодинамикой Абсолютного Созидания, стяжаем постоянство явления Психодинамики Абсолютного Созидания каждого из нас всем Абсолютным Огнём каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им. 
И вспыхивая всем стяжённым, всем возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику, Рудольфа Агнессу за поддержку каждого из нас и допущение к данному стяжанию. И возвращаясь в физическое выражение, синтезфизически развёртываясь, мы эманируем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 1048450 Иерархической Цельности Причерноморье, проживите как распускается Абсолютность Созидания каждого, в сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Набор: Наталья Володичева Аватар ИВДИВО 262080 ИВЦ/65472 ВЦ/16320 ВЦР 1048450 ИЦ Причерноморье, ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Проверка: Аватар МАН ИВО ИВДИВО 1048450 ИЦ, Служащая Таисия Афонина
Сдано Кут Хуми: 26.04.2020 г.

Практика 3
Стяжание Абсолютности Членства Иерархии ИВДИВО.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и ипостасно в формах Ипостасей 27 Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО высоко цельно ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики и синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим преобразить каждого из нас на стяжание 256 Абсолютов 256 Иерархов Иерархии ИВДИВО каждым из нас, в 8-ричном контексте их Служения и развернуть в каждом из нас 256 Абсолютов явления 256 Аватаров Изначально Вышестоящего Отца как Абсолютных начал Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаясь преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики командой Ипостасей 27 Синтеза, развертываемся в высоко цельно формой пред Отцом командой и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в контекстах их явления Изначально Вышестоящего Отца собою, соответствующим явлением Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении частей, систем, аппаратов, частностей на соответствующего Главу факультета, соответствующего Главу науки, соответствующую реализацию вида Человека, соответствующую специфику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующую специфику Синтеза ИВДИВО, соответствующую специфику Главы организации высоко цельно каждым из нас. И в явлении специфики соответствующего вида науки каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем прямую концентрацию 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, синтезируясь каждым из нас с 256 Иерархами Иерархии ИВДИВО, 64 Аватар Ипостасями и 192 парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватар Аватарессы в синтезе их. И синтезируясь с 256 Аватарами Изначально Вышестоящего Отца развертываемся концентрацией 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Вспыхиваем концентрацией их синтеза на каждого из нас и стяжаем или обновляем членство Иерархии ИВДИВО и входим в концентрацию с 256 Иерархами Изначально Вышестоящего Отца явлением Члена Иерархии собою или Посвященного на подготовке при отсутствии Служения в Доме Отца, и проникаясь 256-ричной Иерархией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца устаиваемся в этой концентрации Синтеза и стяжаем 256 Синтезов 256 Абсолютов 256 Иерархов Иерархии ИВДИВО каждым из нас. И впитывая развертываемся 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И проникновенным синтезом с Иерархией ИВДИВО и Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Абсолютов Иерархов Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого Человека Планеты Земля и каждого Члена Иерархии синтез-физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Абсолютов Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся ими взрастая и вспыхивая абсолютностью членства Иерархии ИВДИВО в каждом из нас горением 256 Абсолютов Иерархов Иерархии ИВДИВО.
И проживите сейчас Абсолют Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Автар Ипостасей ракурсом вашей компетенции. И в новом явлении, итогами данного стяжания, развертываясь и начинаем эманировать 256 Абсолютов 256 Иерархов Иерархии ИВДИВО человечеству Планеты Земля в явлении 256 вариантав Отцовскости тобою Абсолютами Иерархов каждым из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику, Рудольфа Агнесс, Юлиана Мирославу, Аватаров Синтеза и Аватар Ипостасей Ивдивной компетенции каждого и возвращаясь в физическое выражение, синтез-физически, развертываемся и эманируем всё стяжённое и возожжёное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 1048450 Иерархической  Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Общества ИВО 16309ВЦР 1048450 ИЦ Причерноморье, ИВАС Вильгельм Екатерина Ипостась Наталия Гаршина
Проверка: Аватар МАН ИВО ИВДИВО 1048450 ИЦ, Служащая Таисия Афонина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 04.04.2020г. 
 

Практика 4.
Стяжание эталонной Части Прозрение ИВО 
Мы концентрируемся в Хум каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь возжигаясь всеми Синтезами каждого из нас, возжигаясь всеми видами подготовок каждого из нас. Возжигаемся всеми ИВДИВО реализациями каждого из нас и вспыхивая формой Ипостаси 27го Синтеза, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и переходим их Синтезом в нас в зал ИВДИВО, развёртываясь на 65472й Высокой Цельности. И проникаемся Кут Хуми Фаинь стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 65536-рицы Формотворённостей каждого из нас и эталонного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.  И проникаясь преображаемся, развёртываемся условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца проникаясь, обновляясь ими.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, из зала ИВДИВО мы переходим по Огню Изначально Вышестоящего Отца в его зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 65537й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и ипостасно в формах Ипостасей 27го Синтеза синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 65536 Формотворённостей Изначально Вышестоящего Отца и стяжание эталонного Прозрения, 59й части каждому из нас из 256ти эталонных базовых частей.
И распускаем стяженный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом в преддверии стяжания Формотворённостей и эталонной Части, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы просим расширить, углубить, масштабировать каждого из нас на приятие 65536ти Формотворённостей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Формотворённость должностных компетенций каждого из нас, ивдивости человека каждому из нас, иерархизаций, полномочий совершенств, совершенств мудрости, синтезности, статусов, посвящений и вспыхивая 32768-рицей Формотворённости каждым из нас преображаемся ими.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Формотворённость Человека Изначально Вышестоящего Синтеза, Прасинтезной Компетенции, Иерархизаций Воли, Полномочий Совершенств, Синтезности Любви, Начал Творения, Прав Созидания, Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Аппаратов Систем Части Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем 32я тысячами 768-рицей Формотворённостей каждым из нас в синтезе возжигаем цельно 65536-рицу Формотворённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим в преодолении негативных, не корректных, не достойных явлений, специфик, тенденций в любых иных выражениях Формотворённости с пережиганием, отсечением, и завершением любых тенденций, не соответствующих эталонной Формотворённости Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом творимся им в явлении новых качеств, новых свойств, новых функций, возможностей, специфик в преодолении выявленных тенденций и переходе каждого из нас на реализацию 65536-рицы Формотворённости всего во всем данным стяжанием.  И вспыхиваем всем стяженным, мы преображаемся этим Синтезом, прожигаемся, поядаемся, вершимся, созидаемся погружаясь в глубину творения Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас этим. И вспыхивая новым Формотворённым явлением Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично каждым из нас, преображаемся входя на новый виток развития каждого из нас Абсолютностью Изначально Вышестоящим Отцом.  И проникаясь преображаемся данным.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждому из нас. И заполняясь этим Синтезом в преддверии данного стяжания преображаемся этим Синтезом стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с его Хум мы стяжаем Ядро Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Сферу Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с центровкой на Ядро Синтеза Прозрения каждым вспыхивая развертываясь ею пред Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов 4096ти Систем Прозрения каждому из нас. И впитывая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Изначально Вышестоящих прасинтезностей Прозрения Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся системами Прозрения распуская этот Синтез в сфере Прозрения каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов, прося преобразить каждого из нас на стяжание 4096 аппаратов систем Прозрения. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096 Синтез Созиданий Прозрения Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем в каждой Системе соответствующий Ивдивно Иерархический Аппарат.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас, сотворив в каждом из нас 4096 Частностей Аппаратов Систем Прозрения.  И стяжаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом 4096 Созиданий Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И вспыхивая, развёртываясь, преображаясь мы возжигаемся цельным явлением эталонной 59 Части Прозрения Изначально Вышестоящего Отца цельно, развёртывая в Сфере Прозрения 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей. И вспыхиваем Прозрением Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся эталонной стяженной Частью с Прозрением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Часть в часть. Система в систему. Аппарат в аппарат. Частность в частность. И в глубокой слиянности соответствующей цельной выразимостью Изначально Вышестоящего Отца мы просим преобразить каждого из нас на чувствование Формотворённости судьбы каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и рост способностей прозревать внутренне, внешне, видами жизни от Человека до Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 
Прозрение Человека,
Прозрение Посвящённого,
Прозрение Служащего,
Прозрение Ипостаси,
Прозрение Учителя,
Прозрение Владыки каждому из нас,
Прозрение Аватара,
Прозрение Отца.
И вспыхивая проникаясь, просим развернуть Формотворённость судьбы каждого из нас восьмью видами Жизни. И вокруг каждого из нас оформляется восемь голографических картин, которые вокруг нас буквально становятся в явлении восьми видов Жизни. Явление Прозрения Отца гендерно - для нас Матери. И это иерархическая выразимость, Ивдивная. И будучи в глубокой слиянности Прозрением каждого из нас с Прозрением Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Прозрение и начинаем видеть, впитывая чувствовать одну за одной картины Прозрения ракурсом видов жизни каждого из нас и каждому из нас на прямую от Изначально Вышестоящего Отца. И эти картины - это будущее каждого, но достаточно, картина для того, чтобы зарядить каждого из нас на новые вершения, на новые созидания, на новый рост Отцом.
И впитываем Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. Картины как Формотворение, развёртывая этот Синтез в каждом из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, то что вам дали увидеть и впитать это есмь вы, только в грядущем. И Прозрение даёт эффект: увидел - ты есмь это.
И теперь вопрос веры не стоит. Стоит вопрос времени. На сколько вам нужно времени этого достичь, потому что вы уже есмь это.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим из глубокой слиянности каждого из нас с Прозрением Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в физическое выражение. И развёртывая синтез-физически всё стяженное и возожженное и  эманируем всё достигнутое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 1048450 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО ипостасности каждого из нас.  И выходим из практики.  Аминь.

Набор: Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО. Подразделения 1 048 408 ИЦ Южная Пальмира. ИВАС Савва Свята Нападовская Людмила.
Проверка: Аватар МАН ИВО ИВДИВО 1048450 ИЦ, Служащая Таисия Афонина
Сдано Кут Хуми: 24.03.2020 г.

Практика 5
Расширение внутреннего мира.

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаем все ядра Синтезов каждого из нас в количественном их составе. Постарайтесь вспомнить сколько Синтезов вы стяжали. Мы возжигаем все ядра и заполняем наше физическое тело количеством Синтеза по количеству ядер. Допустим 26 - тогда 26, 82 - тогда 82. Проживите разницу. И мы открываем соответствующее количество ядер соответствующего количества Синтезов, эманациями Синтеза из них распределяя Синтез по телу, перемешивая Синтезы между собой в однородный Синтез в теле. И проживите концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле каждого из нас.
И вот этим однородным Синтезом, синтезом всех ядер Синтеза мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, мы будем проговаривать- синтез-зал. Развёртываясь в синтез-зале ИВДИВО (это значит мерой подготовки, зафиксированной на каждом из нас). В нашем однородном Синтезе мы, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Аватарами Синтеза ИВДИВО и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим ввести каждого из нас в новую ступень ИВДИВО расширением внутреннего мира каждого из нас на виды основных организаций материи четырех Метагалактик в явлении Физической ИВДИВО Цельности Планеты Земля собою.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развертываясь в синтез-зале Изначально Вышестоящего Отца (в этом зале мы будем сейчас делать это стяжание), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить внутренний мир каждого из нас на 16384 выражения Высоких Цельных Реальностей собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы расширяемся однородным Синтезом, стяженными 16384-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на перспективных реальных развитиях каждого из нас Частями, Системами, Аппаратами, Частностями нового формата деятельности каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас на новую глубину внутреннего мира собою. И вспыхиваем расширением внутреннего мира на Метагалактику ФА. 
В этом же зале синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики и стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-ричную организацию человека служащего в ИВДИВО и ипостасно являющего Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить наш внутренний мир на 65536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом преображаем внутренний мир расширяясь, углубляясь, растягиваясь на явление внутреннего мира границами Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас.
Синтезируемся в этом зале с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Высокой Цельной Метагалактики и стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в расширении внутреннего мира по границам 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики перспективами каждого из нас. И стяжаем расширение внутреннего мира каждого из нас на охват Высокой Цельной Метагалактики внутренним миром каждого из нас в однородном Синтезе каждого из нас. И развертываемся этим Синтезом каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И синтезируемся, вспыхиваем, преображаемся цельностью внутреннего мира Высокой Цельной Метагалактикой, синтезируясь в зале с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Истинной Метагалактики мерой подготовки, адаптивно, укутываясь, проникаясь на сколько каждый готов. Стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Иерархических цельностей явлением Истинной Метагалактики каждому из нас. И стяжаем расширение внутреннего мира каждого на 1048576 Высоких Иерархических цельностей Истинной Метагалактики. И развертываемся Синтезом видов организации Материи, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1392640 видов организации Материи четырех Метагалактик, четырех архетипов бытия каждым из нас перспективами и стратегиями каждого из нас этим. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом просим расширить, углубить, развернуть, преобразить, зафиксировать внутренний мир каждого из нас на явление 1392640 видов организации материи четырех Метагалактик, четырех архетипов Материи Синтезом первой Физической ИВДИВО Цельности установленной на Планете Земля решением Изначально Вышестоящего Отцом.
И вспыхиваем внутренним миром расширенным и углубленным Изначально Вышестоящим Отцом, мы суммируем количество стяженных Синтезов каждым из нас и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас 1392640 Психодинамиками в усвоении, применении и в перспективах реализаций 1392640-ричного потенциала жизни каждого из нас. И вспыхивая впитываем такое количество психодинамик в росте миллионного потенциала каждого из нас, в овладении и реализации 1392640 видов организации материи Синтезом четырех Метагалактик каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическое выражение развертываясь итогами первого дня 27-го Синтеза, эманируем укутывая Планету Земля и распускаем итоговый Синтез первого дня в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 1048450 Иерархической Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО ипостасности каждого из нас. И выходим из практики.  Аминь

Набор: Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО 1048480 ИЦ, Южная Пальмира, ИВАС Савва Свята. Нападовская Людмила.
Проверка: Аватар МАН ИВО ИВДИВО 1048450 ИЦ, Служащая Таисия Афонина
Сдано Кут Хуми: 30.03.2020 г.

Практика 6
Стяжание Основ Изначально Вышестоящего Отца.

Мы концентрируемся в Хум каждого из нас, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь на глубокую тотальную возожжённость каждого из нас всеми ИВДИВО подготовками и реализациями нашими. Вспыхивая итогами ночной, дневной подготовки 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, глубже возжигаемся. И проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь командой Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
         И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося синтезировать и скомпактифицировать итоги ночной, дневной подготовки в ИВДИВО данным Синтезом и впитывая концентрированный Синтез в Хум каждого из нас, проникаясь им, преображаясь и развёртываясь им вплоть до физики. И возжигаясь глубже Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Условий и Синтеза второго дня 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, явлением 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И проникаясь, наращивая концентрацию Синтеза второго дня 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца встраиваемся, организуясь и преображаясь им.
И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на глубину явления Абсолютности Есьм Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас, прося расширить каждого из нас минимально на 11-ь, максимально на 59-ь Частностей, в центровке на 27-м (это очень много, очень), но мы просим расширить каждого из нас в оперативной разработке и реализации их каждым из нас, а 11-я Частность, это Основа, и синтезирование всех Основ, стяжённых и стяжаемых Абсолютом и Абсолютности каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца проникаясь им, развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая ипостасно Я-Есьм Изначально Вышестоящий Отец и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Есьм Изначально
Вышестоящий Отец каждым из нас глубиной позиции наблюдателя и познание психодинамическим явлением реализации Изначально Вышестоящим Отцом собою автоматически сложенной выразимости Созидания и Творения, Любви и Мудрости, Воли и Синтеза в любом ином синтезе межу собой ростом Прасинтезной Компетенции расширением, углублением разработки Есьм Изначально Вышестоящий Отец собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
И в этом Огне мы, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем слияние всех Основ каждого из нас, слияние всех Абсолютностей и Абсолютов стяжённых раннее. И развёртываем их сейчас в каждом из нас в любом количестве и качестве, в вариациях их собою в единое цельное, слиянное выражение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь, погружаясь в слиянность всех Основ Абсолютности и Абсолютов между собой, постарайтесь максимально отдаться этому Творению, если есть какая-то просьба – попросите вот именно сейчас Отца, чтобы вас преобразили и перестроили на новую цельность, на новую слиянность разными Основами в вас. И просим развернуть Метагалактическую Позицию Наблюдателя ростом Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации Абсолюта и Абсолютности в синтезе их каждым из нас и синтезом нас, соответствующим познанием Психодинамической Компетенции Прозрения Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца впитываем напрямую от Изначально Вышестоящего Отца Синтез преображаясь им, прося расширить каждого из нас и Синтез нас минимально до 11-и операционных управлений Частностями в явлении от Движения до Основ в синтезе их между собой, в возможностях реализовать любые явления Метагалактического Движения, Метагалактического Ощущения, Метагалактического Чувства, Метагалактических Мыслей, Метагалактических Смыслов, Метагалактических Сутей, Метагалактических Идей, Метагалактических Прав, Метагалактических Мощей, Метагалактических Основ между собой в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца слияния всех Основ каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего
Отца наделить Основами каждого из нас в их слиянии между собой в операционировании Основами каждым из нас, в явлении Основы Наблюдателя перспектив и глубины познания каждым из нас и синтезом нас собою. И сливая Основы внутри, развёртывая Основы Метагалактического Наблюдателя собою, мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Основ Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Основами Основы Метагалактического Наблюдателя каждого из нас, переходя в этот ракурс бытия, жития и реализации каждым из нас и синтезом нас собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом. И стяжая Основу Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь ею, развёртываемся ею, реализуясь Я-Есьм Изначально Вышестоящий Отец собою. И преображаясь просим Изначально Вышестоящего Отца углубить явление Синтеза Основ, Основы Изначально Вышестоящего Отца, Основы Метагалактического Позиции Наблюдателя и минимум концентрацию 11-ти Частностей в каждом из нас в компетентном росте каждого из нас Прозрением Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь развёртываемся всем достигнутым, стяжённым, возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, эманируем синтез-физически всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 1048450 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО ипостасности каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
			
Набор: Аватар Должностной компетенции ИВДИВО ИВО 16305 ВЦР 262018 ИЦ Причерноморья ИВАС Серапис Велетте Посвящённый Гаврилюк Галина.
Проверка: Аватар МАН ИВО ИВДИВО 1048450 ИЦ, Служащая Таисия Афонина
Сдано Кут Хуми: 01.04.2020 г.

Практика 7
Стяжание 1024 Абсолюта Эталонных частей, систем, аппаратов и частностей явлением 256-рицы Вышестоящего Отца, 256-рицы Иерархов ИВО, явлением Абсолютной 1024-рицы Эталонности, 1024-х эталонных выражений восьмью видами жизни.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза ИВДИВО и в формах Ипостасей 27 Синтеза переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 256-и Эталонных Абсолютов Эталонных Частей, 256-и Эталонных Абсолютов Эталонных Систем, 256-и Эталонных Абсолютов Эталонных Аппаратов и 256-и Эталонных Абсолютов Эталонных Частностей 1024-рицы эталонного явления каждого из нас.
И возжигаясь 1024-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в эталонное явление частей, систем, аппаратов и частностей каждым из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой  Цельности, развёртываясь  высокоцельно ипостасно  пред Отцом командно и синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этими Синтезами на 1024 Абсолюта Эталонных частей,  систем, аппаратов и частностей  каждым  из нас явлением 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, явлением Абсолютной 1024-рицы Эталонности  каждым из нас.
И возжигаясь 1024-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Абсолютов Эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 256 Абсолютов Эталонных систем частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 256 Абсолютов Эталонных аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И стяжаем 256 Абсолютов частностей аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем 256 Абсолютов, развёртываясь частностями, аппаратами, системами, частями Абсолютно в Эталонное явление 1024-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 1024-рично Абсолютно Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь, преображаемся. Впитывая Синтез Абсолютов Эталонных частей, систем, аппаратов и частностей  каждым из нас, мы синтезируясь с Хум Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем Абсолютное развитие 1024-х эталонных выражений каждого из нас восьмью видами жизни, прося развернуть 1024-рицу частей , систем, аппаратов и частностей  эталонных ракурсом Посвящённого в каждом из нас, 1024-рицу эталонных частей, систем, аппаратов и частностей  ракурсом Служащего каждому из нас, 1024-рицу эталонных частей, систем, аппаратов и частностей  ракурсом Ипостаси каждым из нас, 1024-рицу эталонных частей , систем, аппаратов и частностей  ракурсом Учителя каждому из нас с перспективой разработки и явления Учителя Синтеза действием в ИВДИВО каждым из нас. Стяжаем расширение 1024-рицы эталонных частей, систем, аппаратов и частностей  ракурсом Владыки  и явление 1024-рицы эталонных частей , систем, аппаратов и частностей  ракурсом Аватара, 1024-рицы эталонных частей , систем, аппаратов и частностей  ракурсом Отца, прося расширить каждый эталонный Абсолют на восемь видов жизни от Человека до Отца в синтезе его, расширив 256 Абсолютов эталонных частей, 256 Абсолютов эталонных систем, 256 Абсолютов эталонных аппаратов, 256 Абсолютов эталонных частностей в восьми видах реализации каждым из нас и ввести каждого из нас в данные возможности реализациями восьми  видами жизни собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас реализацией абсолютности явления на восемь видов жизни реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь синтезфизически, эманируем всё стяжённое, всё возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 1048450 Иерархической Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Набор: Наталья Володичева Аватар ИВДИВО 262080 ИВЦ/65472 ВЦ/16320 ВЦР 1048450 ИЦ Причерноморье, ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Проверка: Аватар МАН ИВО ИВДИВО 1048450 ИЦ, Служащая Таисия Афонина
Сдано Кут Хуми: 02.04.2020 г.

Практика 8
Стяжание формы Воинов Синтеза, Мечей и Инструментов Воинства с явлением 256 Основ Богатырскости Воина Синтеза восьмерицей абсолютности Духа ИВО, и Меча ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми подготовками Воинства каждого из нас в веках наших воплощений. Вспыхиваем всеми ядрами Синтезов, ИВДИВО-подготовками и реализациями каждого из нас, возжигаясь формой Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, именно этот Синтез вскрывал и активировал традицию Воинства Майтрейи по Планете.
И синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в активации всего Воинства, каждый из нас, накопленной в веках, возжигаясь ИВДИВО-подготовками и реализациями. И синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, как Главами ИВДИВО, Главой Воинства ИВДИВО, Главой Воинства Огня ИВДИВО. И приветствуем Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание пяти видов формы Воинов Синтеза всех Метагалактик, десяти Мечей и Инструментов Воинства каждым из нас с явлением 256 Основ Богатырскости Воинов Синтеза, с просьбой применить каждого из нас мерой Воинской подготовки нашей в боевом огненном Ивдивном Служении каждого из нас.
И впитываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, активируемся в Духе каждого из нас всеми записями предыдущих достижений воинской доблести и чести, развёртываясь Условиями и Синтезом ИВДИВО. Проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем Условия и Синтез пяти видов форм Воинства каждому из нас, стяжаем форму Метагалактики Фа, форму Изначально Вышестоящей Метагалактики, форму Воинства Синтеза Высокой Цельной Метагалактики, форму Истинной Метагалактики, и форму ИВДИВО-Цельности, интегрированную в целом с вариантами формы: служебная, обычная, человеческая.
 Сейчас она интегрирована будет в одну форму ИВДИВО-Цельности каждого из нас, с явлением формы ядерными сцепками Синтеза ИВДИВО-Цельности синтез-физически, доступной каждому из нас, и явления всего синтеза инструментария из формы ИВДИВО-Цельности, с явлением любого предмета и объекта, нам необходимого материализацией формы для использования в той или иной ситуации каждым из нас.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму ИВДИВО-Цельности каждого из нас. Проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, одеваясь, преображаясь, возжигаясь формой ИВДИВО-Цельно собою ракурсом Ипостасей 27 Синтеза и входя в деятельность ею во всём многообразии обучений и действий каждым из нас.
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Кут Хуми, Главой Воинства ИВДИВО, мы стяжаем Меч Жизни Человека каждому из нас. Меч пред нами, взяли в руки, возожглись, утвердили в позвоночник, и просим Кут Хуми Фаинь интегрировать Мечи Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и   ИВДИВО-Цельности по подготовке каждого из нас, Мечи только по подготовке, соответственно, обратите внимание, сколько Метагалактик будет сейчас фиксироваться. ИВДИВО-Цельность в любом случае зафиксируется, потому что центровка на Планете Земля. И просим Главу Воинства ИВДИВО завершить деятельность мечей, отслуживших собственное выражение, и лучшие концентрации мечей ввести в следующие.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Меч Репликации Посвящённого, вспыхиваем им, Меч Репликации Посвящённого развёртываем в позвоночнике, стяжаем Меч Созидания Служащего, возжигаем его в каждом из нас, стяжаем Меч Творения Ипостаси, и вспыхиваем, развёртываемся в позвоночнике данным Мечом, стяжаем Меч Любви Учителя каждому из нас, стяжаем Меч Мудрости Владыки, возжигаемся им, стяжаем Меч Воли Аватара, вспыхивая, взрастаем им, стяжаем Меч Синтеза Отца (Матери), если гендерно – нам фиксируется Меч Синтеза Матери, стяжаем Меч Должностной Компетенции ИВДИВО, в обозначаемой Компетентности на данный год и в веках каждого из нас синтез-интегрированно, Мечом Должностной Компетенции ИВДИВО собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого на явление девяти Мечей Воина Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, и вспыхиваем в синтезе девяти Мечей Синтез-Мечом Воина Синтеза каждым.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем боевую отражающе-боевую Оболочку ИВДИВО каждого в ИВДИВО каждого из нас созиданием и поддержанием среды каждого из нас дыхания и всех необходимых метаболизмов, при попадании в любой вид организации материи, с любым видом среды, с явлением как телесной защиты, так и телесной адаптации к окружающей среде, и концентрации любых необходимых явлений от Условий до любых видов Частностей, Аппаратов, Систем, Частей и остальной выразимости реализации от Человека до Отца, в девяти Должностных Компетенциях ИВДИВО каждого из нас с соответствующими отражающе-боевыми оболочками действия ИВДИВО каждого из нас. И просим многократно усилить действие данной оболочки любыми необходимыми явлениями каждому из нас.
Мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, и стяжаем отражающе-боевую оболочку ИВДИВО каждого из нас синтезом восьми архетипов материи всех организаций материи в концентрированном явлении ИВДИВО и материальном выражении ИВДИВО-Октавы Бытия каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, и просим ввести каждого из нас в Воина Синтеза девятиричной перспективной реализации в состав ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь этим, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и всем синтезом наших стяжаний мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Меч Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас всем синтезом Компетенций всего во всём каждого из нас.
И нам выносят Меч Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Октавы Бытия из синтеза восьми архетипов материй видов организации материй всех ИВДИВО-Цельностей явления Меча ИВДИВО каждым из нас. Меч Изначально Вышестоящего Отца есмь Синтез ИВДИВО реализации каждого.
И берём Меч за рукоятку, поднимаем вверх, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца как Первого среди Равных. И сквозь руку опускаем десятый Меч в позвоночник, вспыхивая им, прося Меч Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все остальные Мечи. И Отец фиксирует на каждом из нас воинское звание – вы можете прожить погоны, регламент действия Воина Синтеза. И мы вспыхиваем формой каждого из нас, преображаясь этим. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всем стяжённым 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь видов Духа концентрацией 256 Богатырских Основ в каждом из восьми видов Духа явлением Мужества концентрацией Духа 2048-цы явления Я Есмь абсолютностью Духа 2048-го каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Духа Я Есмь Отца, 256 видов Духа Я Есмь Аватар, 256 видов Духа Я Есмь Владыка, 256 видов Духа Я Есмь Учитель, 256 видов Духа Я Есмь Ипостась, 256 видов Духа Я Есмь Служащий, 256 видов Духа Я Есмь Посвящённый, 256 видов Духа Я Есмь Человек абсолютной концентрации Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас восьми видов Жизни этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображая восемь 256-риц Духа Я Есмь каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас концентрацией синтез-восьмеричной абсолютности Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И просим преобразить каждого из нас синтез-физически собою, проникаясь Основами Богатырскости Воина Синтеза Абсолютным Духом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, реализуясь физически жизненно восьмерицей Жизни и активностью Жизни каждым из нас и синтезом нас собою. И проникаясь всем стяжённым, итогами в данной практике, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем Богатырской Основой Воинства Синтеза, всем стяжённым.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртывая, эманируем взращивая концентрацию огня, концентрацию Синтеза в сферах ИВДИВО, в сферах Планеты Земля и Солнечной Системы, эманируя всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 1048450 Иерархической Цельности, Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО ипостасности каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО 1048450 ИЦ, ИВАС Владомира Стефаны, Посвящённый Шапошникова Наталия
Проверка: Аватар МАН ИВО ИВДИВО 1048450 ИЦ, Служащая Таисия Афонина
Сдано Кут Хуми: 02.04.2020 г.


Практика 9
Стяжание Абсолютного Синтез-здоровья в реализации восьми видов жизни каждым из нас. Действие в комнатах Эталонов с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми подготовками каждого из нас, возжигаемся Воином Синтеза, возжигаемся всеми стяжаниями предыдущей практики и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь каждым из нас в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Высоко Цельно в формах, проникаясь Аватаром Аватарессой и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Психодинамики Абсолютного Созидания в реализованности Психодинамических действий каждого из нас способностями перевода психичности каждого из нас в Совершенный Абсолютность, психизм каждого из нас в Совершенный Абсолют. И возжигаясь впитываем Условия и Синтез, преображаясь им для явления разработки Психодинамики Абсолютного Созидания перспективным явлением возможного статуса каждым из нас.
И преображаясь Условиями и Синтезом ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно каждым из нас и синтезом нас, проникаясь тематикой данного Синтеза, проникаясь Психодинамикой Абсолютного Созидания, всем стяжённым и возожжённым данным Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на эту тему, мы стяжаем множественные выражения психизма каждого из нас, реализуемые минимально одиннадцатыми видами частностей от Движения до Основ в этой тематической направленности каждым из нас и возжигаясь множественностью психизма, проникаясь преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамику каждого из нас разнообразия Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в целом двадцатирицы любой реализации человека или служащего каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем множественную Психодинамическую реализованность и действенность каждого из нас способностью переводить психизм в Совершенный Абсолют каждым из нас в накоплении, росте психодинамичности каждого, ростом компетентности всего во всём этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем множество Основ, притягиваемых на множество Психодинамического действия, стяжаем Основы каждым из нас, преображаясь ими на однородность множественности Основ каждым из нас и синтезируемся в изменения каждого из нас, стяжая множественность изменений каждого из нас множественностью однородных Основ каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезируя изменения в однородность изменений дееспособностью каждого из нас. И синтезируясь с Хум, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем множественные изменения с однородностью реализующихся дееспособностей, стяжая множественные дееспособности каждого из нас и синтезируя дееспособности каждого из нас в цельную однородность всего во всём.
Вспыхивая однородностью дееспособности каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию статуса реализации однородной дееспособности каждого из нас и синтез нас, приближение к статусу физически собою Психодинамикой Абсолютного Созидания однородных реализаций тематических дееспособностей каждого из нас и устаиваемся перспективно или реально статусно, организуясь стяжаемым Синтезом, Психодинамикой Абсолютного Созидания каждого из нас всей насыщенной применённостью психизма Психодинамики Абсолютности и Созидательности в разнообразии Основ изменений и дееспособностей каждого из нас и синтеза нас.
И вспыхивая статусом как таковым, мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Абсолютного Синтез-здоровья в реализации восьми видов жизни каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолютное Синтез-здоровье Человека каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Абсолютное Синтез-здоровье Прсвящённого каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Абсолютное Синтез-здоровье Служащего каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Абсолютное Синтез-здоровье Ипостаси каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Абсолютное Синтез-здоровье Учителя в реализации Учителя Синтеза ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, стяжаем Абсолютное Синтез-здоровье Владыки каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Абсолютное Синтез-здоровье Аватара каждому из нас и синтезу нас и стяжаем Абсолютное Здоровье Отца в реализации Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть каждому из нас Абсолютное Эталонное Синтез-здоровье в росте Абсолютной Созидательности каждого из нас компетентно всего во всём этим. И вспыхивая, заполняясь, преображаемся этим Синтезом, наделяясь им для реализации неисповедимости Путей Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас и каждым из нас и преображаемся Абсолютным Эталонным Синтез-здоровьем Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Синтезом каждого из нас в закреплении стяжённого на действие в комнатах Эталонов с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой.
И в зал Изначально Вышестоящего Отца развёртывается пара Аватаров Синтеза ИВДИВО Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. Мы пока усваиваем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, максимально заполняясь им, подготавливаясь к развёртыванию в комнатах Эталонов и проникаясь преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Янова Веронику. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватара Аватарессы и стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняясь этим Синтезом, мы просим преобразить нас им на посещение и действие в комнатах Эталонов в углублении эффектов всех стяжаний 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот вы можете сейчас прожить, большая концентрация на мозг пошла, это нормально. Идёт концентрация головерсумности нашей и подготовка к тому, чтобы мы дееспособны были в комнатах Эталонов.
И стяжаем у Янова Вероники рекомендации каждому из нас в действии комнатами Эталонов определённым ракурсом Синтез-здоровья в определённом ракурсе вида жизни каждым из нас и проживите сейчас от Аватаров Синтеза что рекомендовано каждому, с каким здоровьем и что именно идём делать, чтобы это было осмысленно, с целепологанием и мыслеобразом. И впитываем рекомендации Янова Вероники. Слушаем внутренне Аватарессу и Аватара, и проникаясь глубже Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим вслед за Аватаром Аватарессой из Метагалактики Изначально Вышестоящей в Метагалактику Фа, развёртываясь в зале ИВДИВО Метагалактической Гражданской Конфедерации в 27-й Высокой Цельной Реальности. Это много, там кто-то удивляется, это в среднем по команде. Аватары дали цифру ракурсом наших дееспособных Частей, плюс минус.
Идём с Яновом Вероникой, развёртываемся в зале, вспыхиваем, сонастраиваемся с этим залом и стяжаем Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца развёртку каждого из нас в индивидуальных комнатах Эталонов для реализации рекомендаций Янова Вероники по Синтез-здоровью ракурсом соответствующего вида жизни. И Янов Вероника жестами показывают пройти вслед за ними. Аватаресса идёт вперёд, Аватар сейчас всех пропускает и из этого зала нас переводят, ножками идём, переводят в соседний зал, он просторный, стены светлые, такой пол тёмный, посмотрите подсветка такая из-под потолка, как вот по периметру зала очень красивый, мягкий, струящийся, не яркий свет и Вероника приглашает подойти к стене, рукой прям показывает.
И возжигаемся Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Отодвигается дверь направо, как купейное и мы заходим Условиями данной практики в индивидуальную комнату Эталонов. И сразу видим на всю стенку экран, большой экран, за нами захлопывается дверь, включается подсветка, включается экран. И мы из зала, из комнаты Эталонов глубже синтезируемся с Яновым Вероникой, просим поддержки, помощи в расшифровке и действий в этой комнате. И синтезируемся сквозь залы с Изначально Вышестоящим Отцом с просьбой активировать Омежный Синтез Изначальной клетки в теле каждого из нас с источником Жизни в Ядре Изначальной клетки в теле Изначально Вышестоящего Отца. И просим вывести то явление, с которым рекомендовано нам поработать, на экран. Экран делится на две части. Вы можете слева прям прожить, разворачивается, если это орган, вы можете анатомически его прям увидеть. Если это какая-то Часть, очень красивые голографические изображения в этой Части. Вы можете даже вот прожить рекомендацию поработать с какой-то Частью. У кого-то Память, у кого-то аппарат Логики в Размышлении к примеру, у кого-то Око, у кого-то Прозрение. Ну как правило новые Части, с ней работать как правило не рекомендуют. У кого-то выявилось качество. Действуем индивидуально сейчас. Рекомендация такая: – «Углубить свой синтез с Вероникой и Яновым».
Вы можете попросить голограмму покрутиться там 3 Д, 4 Д, 11 Д, вы можете попросить, чтобы это изображение вам показали со всех сторон, сейчас идёт процесс выявления, постарайтесь, попросите глубже вас погрузить в это. Это уже не 11-й Синтез, у нас достаточно и полномочий, и потенциала, и компетентности, чтобы всё очень эффективно сложилось. Уменьшить, увеличить, всё это возможно. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим, стяжаем эталонное явление соответствующего органа, части или кто с чем работает сейчас и вывести это явление на правую сторону экрана. Фокусируйте внимание, посмотрите разницу как выглядит – как должно быть. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем сопряжённое синтезирование эталонного органа, системы, части, качества, входя методикой комнаты Эталонов в совмещение правой стороны экрана на левую, идёт такая сдвижка, правая сторона накладывается на левую, развёртывается на весь экран и стяжаем сквозь Изначальную клетку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас сопряжённое субъядерно-огнеобразное вживление эталонов Изначально Вышестоящего Отца соответствующего органа, системы, части и прочее, то что выявилось первоначально, на левую сторону экрана и идёт совмещение. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца сопряжённого накладывания, вживления эталонного на тот, который есмь орган, систему и так далее. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца субъядерно-огнеобразной, атомно-молекулярной сопряжённости ядро в ядро, клеточка в клеточку для обновления данного выражения эталонами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за сознательный или неосознанные поступки и действия приведшие к состоянию нездоровья соответствующим видом жизни в соответствующем органе, части и прочее. 
И прося прощения за данность, мы стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас в индивидуальном варианте действия в комнатах Эталонов новыми эталонными записями в соответствующем органе, части, системе, в качествах, в свойствах, насыщенности, для роста каждого из нас в явлении Абсолютного Эталонного Синтез-здоровья восьми видами жизни каждого из нас. И пропускаем прощение как благость Изначально Вышестоящего Отца сквозь головной мозг, сквозь Хум и по всему телу, закрепляем вживление эталонной атомно-молекулярной решётки, вплоть до физического тела. 
Глубже возжигаясь Омежным Синтезом Изначальной клеткой каждого из нас с Изначальной клеткой Изначально Вышестоящего Отца и сквозь головной мозг Хум Изначальную клетку пропускаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физического тела обновляясь записями в ядрах субъядерности, обновляя заряд, энергетику, состояние, пассионарность, органы, системы или части этим. И синтезируясь с Яновом Вероникой, мы стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, завершаем действие в комнате Эталонов, закрепляя достигнутый результат данной практикой.
И благодарим Янова и Веронику. Мы поворачиваемся на 180 градусов, с этим разворотом экран выключается, отодвигается дверь, сейчас она в лево от нас отодвинулась. Мы выходим. Нас ждут Аватары. Мы благодарим Янова Веронику за сопровождение наше в комнату Эталонов и поддержку каждого из нас Огнём и Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
И из данного зала, с Яновом Вероникой синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, только Метагалактики Фа. Сейчас закрепим результат и вернёмся в Изначально Вышестоящую Метагалактику. Развёртываемся на 16385 Высокой Цельной Реальности, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся этим Синтезом итогами данной практики. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся синтез-физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 1048450 Иерархической Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, в Сферы ИВДИВО Ипостаси каждого из нас и выходим из практики. Аминь

Набор: Аватар МАН ИВО ИВДИВО 1048450 ИЦ, Служащая Таисия Афонина
Проверка: Аватар МАН ИВО ИВДИВО 1048450 ИЦ, Служащая Таисия Афонина
Сдано Кут Хуми: 23.03.2020 г.
Практика 10
Стяжание эффективности критичности, субстанциональности, мастерства Психодинамики Абсолютного Созидания Статусов в каждом, 13ричный Синтез реализации проектов и дел восьмирицей Жизни каждого из нас.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, развертываясь пред Кут Хуми Фаинь на 65472-й Высокой Цельности и вспыхивая формой Ипостасей 27 Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание четверицы Психодинамики Абсолютного Созидания Статуса в нас и синтеза, всего во всём, реализации проектов и дел восьмирицей Жизни каждого из нас. И вспыхивая развертываясь, преображаемся Условиями ИВДИВО для роста практикования каждого из нас 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компетентно.
И проникаясь Аватаром Аватарессой, пропитываясь Условиями ИВДИВО мы переходим в зал синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно синтезом нас, и индивидуально и командно синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим Синтезом в разработку Статуса и статусности каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Субстанциональность, Критичность, Эффективность и Мастерство в явлении Психодинамики Абсолютного Созидания Статуса каждым из нас и синтезом нас и реализации Статуса собою.
И впитываем четыре Стандарта Психодинамики Абсолютного Созидания Статуса каждым из нас, развертываясь субстанциональностью соответствующим статусом, критичностью как новой гранью возможностей на пике, на фоле, но это новая критичность каждого, эффективностью каждого из нас и мастерством. И возжигаясь Статусом Изначально Вышестоящего Отца мы вспыхиваем в помощь, в поддержку каждого из нас, в устаивании данным Статусом или в подготовке к следующему, для регистрации статусности каждого из нас четверицей стяженных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 13 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас 13-ричным Синтезом на реализацию, на отстройку и на применимость каждым из нас 13- ричности Условий и Синтеза для реализаций дела и или проекта восьмирицей видов Жизни каждого из нас от Человека до Отца в реализации тематического Синтеза, развернутого накануне данной практики от Слова Отца до стяжания Эволюционной Силы в реализации любого дела, любого проекта Стандартами Учения Синтеза  в росте каждого из нас статусностью этим.
И возжигаясь усваиваем, впитывая 13-ричный Синтез данным стяжанием взрастая, переключаясь на новую глубину практичности и практикования стяженного 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание, за развёртывание каждому из нас рекомендаций, параметодов, возможностей, условий, всеми темами, практиками 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаясь в физическое выражение мы развертываемся синтез-физически, эманируем итоги данной практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 1048450 Иерархической Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО1048480 ИЦ, Южная Пальмира. ИВАС Савва Свята, Нападовская Людмила.
Проверка: Аватар МАН ИВО ИВДИВО 1048450 ИЦ, Служащая Таисия Афонина
Сдано ИВАС КХ: 30.03.2020

Практика Итоговая. 
Стяжание в синтезе 32-х Совершенных Прозрений явления Изначально Вышестоящего Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание тела Человека Пратической Метагалактики Свободы.

        Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы поздравляем Аватаров Синтеза с сегодняшним праздником в ИВДИВО, праздником Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека Новой Эпохи. Это неточное название. И праздничным Синтезом ИВДИВО мы стяжаем условия итоговой практики 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем, преображаясь условиями и Синтезом ИВДИВО на итоговое стяжание 27 Синтеза. И проникаясь, просим преобразить нас на стяжание 32-ричности Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
      И из Зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65537й Высокой Цельности, ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении 32-ричного Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, 32 позиции – одни, 32 позиции – другие и цельно – 65я позиция явления Совершенного Прозрения. 
      И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на стяжание итогового действия 27м Синтезом в явлении тела Человека Пратической Метагалактики Свободы, ядра Синтеза и Книги 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
       И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить и углубить каждого из нас на явление 32-рицы Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32х Прозрений каждым из нас. 
        И стяжаем Синтезное Прозрение прасинтезным синтезом Отца ИВО – 281.474.976.710.656 Совершенными огнями ИВО, 
Стяжаем Волевое Прозрение прасинтезной волей Аватара ИВО – 140.737.488.355.328 Совершенными духов ИВО, 
Стяжаем Мудрое Прозрение прасинтезной мудростью Владыки ИВО – 70.368.744.177.664 Совершенными света ИВО, 
Стяжаем Любящее Прозрение прасинтезной любовью Учителя ИВО – 35.184.372.088.832 Совершенных энергий ИВО, 
Стяжаем Творящее Прозрение прасинтезным творением Ипостаси ИВО – 17.592.186.044.416 Совершенными субъядерностями ИВО,
Стяжаем Созидающее Прозрение прасинтезным созиданием Служащего ИВО – 8.796.093.022.208 Совершенных форм ИВО, 
Стяжаем Реплицирующее Прозрение прасинтезной репликацией Посвящённого ИВО – 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний ИВО, 
Стяжаем Жизненное Прозрение прасинтезной жизнью Человека ИВО – 2.199.023.255.552 Совершенных полей ИВО, 
Стяжаем Воскрешённое Прозрение прасинтезным воскрешением Человека-Отца ИВО – 1.099.511.627.776 Совершенными временами ИВО, 
Стяжаем Пробуждённое Прозрение прасинтезным пробуждением Человека-Аватара ИВО – 549.755.813.888 Совершенными пространствами ИВО, 
Стяжаем Генезисное Прозрение прасинтезным генезисом Человека-Владыки ИВО – 274.877.906.944 Совершенными скоростями ИВО, 
Стяжаем Человечное Прозрение прасинтезной человечностью Человека-Учителя ИВО – 137.438.953.472 Совершенными мерностями ИВО, 
Стяжаем Служащее Прозрение прасинтезным служением Человека-Ипостаси ИВО – 68.719.476.736 Совершенными воссоединённостями ИВО, 
Стяжаем Вершащее Прозрение прасинтезным вершением Человека-Служащего ИВО – 34.359.736.368 Совершенными самоорганизациями ИВО, 
Стяжаем Практикующее Прозрение прасинтезной практикой Человека-Посвящённого ИВО – 17.179.869.184 Совершенными эманациями ИВО, 
Стяжаем Могущественное Прозрение прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО ИВО – 8.589.934.592 Совершенными веществами ИВО, 
Стяжаем Ивдивностное Прозрение прасинтезный ивдивностью Отца-творца физичности ИВДИВО ИВО, и тут знакомая цифра – 4.294.967.296 Совершенными условиями ИВО,
Стяжаем Сверхпассионарное Прозрение прасинтезной сверхпассионарностью Аватара-творца физичности ИВДИВО Планеты Земля ИВО – 2.147.483.648 Совершенными Я-Есмь ИВО,
Стяжаем Истинное Прозрение прасинтезной истинностью Владыки-творца физичности ИВДИВО Материи ИВО – 1.073.741.824 Совершенными имперациями ИВО,
Стяжаем Окское Прозрение прасинтезной окскостью Учителя-творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 536.870.912 Совершенными взглядами ИВО,
Стяжаем Красивое Прозрение прасинтезной красотой Ипостаси-творца физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики ИВО – 268.435.456 Совершенными синтезначалами ИВО,
Стяжаем Константное Прозрение прасинтезной константой Служащего-творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики ИВО – 134.217.728 Совершенными основами ИВО,
Стяжаем Знающее Прозрение прасинтезным знанием Посвящённого-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВО – 67.108.864 Совершенными параметодами ИВО,
Стяжаем Мерное Прозрение прасинтезной мерой Человека-творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО – 33.554.432 Совершенными мощи ИВО,
Стяжаем Стандартное Прозрение прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 16.777.216 Совершенными правами ИВО,
Стяжаем Законное Прозрение прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 4.194.304 Совершенными идеями ИВО,
Стяжаем Императивное Прозрение прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 2.097.152 Совершенными сутями ИВО,
Стяжаем Аксиомное Прозрение прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 1.048.576 Совершенными смыслами ИВО,
Стяжаем Начальное Прозрение прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 524.288 Совершенных мыслей ИВО,
Стяжаем Принципиальное Прозрение прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 262.144 Совершенными чувствами ИВО,
Стяжаем Методическое Прозрение прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 131.072 Совершенными ощущениями ИВО,
И стяжаем Правильное Прозрение прасинтезным правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 65.536 Совершенными движениями ИВО.
      И проникаясь, развёртываясь, мы стяжаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, прося ввести явление 32-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Совершенных Прозрений тем же цифровым явлением Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, от Совершенного Прозрения Отца ИВО – 281.474.976.710.656 Совершенными Синтезами ИВО до Совершенного Прозрения Поядающего Огня ИВО – 65.536 Совершенными правилами ИВО в каждом из нас, стяжая цельно в синтезе 32-х Совершенных Прозрений явление Изначально Вышестоящего Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И на базе оного развернуть в каждом из нас 65536-цу базовых организаций и базовых явлений Изначально Вышестоящего Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
      И вспыхиваем итоговой практикой, мы просим развернуть в каждом из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицей базовой организации данной части в каждом из нас.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем стандарт 27 Синтеза, развёртываясь в 65536 шестидесятичетырёхллионами ядер синтеза, в 65536-рице субъядерного синтеза 65536-ю Высокой Цельностью, проникаясь просим развернуть 65536-рицу шестидесятичетырёхллионов ядер Огня и просим Изначально Вышестоящего Отца записать каждому из нас ядра Синтеза в ядра Огня, стяжая Стандарт 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. 
        И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 27 Синтеза 65536й Высокой Цельности 27м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем 65536рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца видами организации материи 8рицей видов подготовок от посвящений Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
       Стяжаем 64 инструмента Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
       Стяжаем 64рицу служения Ипостаси 27 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
       Стяжаем 64рицу Человека Ипостаси 27 Синтеза каждому из нас. 
       И стяжаем 16384-рицу генов человека явлением Человека 65536й Высокой Цельности 27м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
       И проникаясь всем стяжённым, стяжаем концентрацию по 4096 посвящений, статусов, творящих синтезов, синтезностей, полномочий совершенств, иерархизаций, ивдивостей, должностных компетенций ИВДИВО на каждом из нас и каждым из нас. 
       И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть в каждом из нас эталон тела Человека Пратической Метагалактики Свободы каждому из нас. И впитываем эталон тела Человека, стяжаем Стандарт и Синтез тела Человека Пратической Метагалактики Свободы каждому из нас и просим развернуть соответствующее количество частей, систем, аппаратов и частностей в тело Человека Пратической Метагалактики Свободы каждому в освоении и овладении 27го вида материи каждым из нас и синтезом нас в явлении 27й Пратической метагалактики каждым. 
        И вспыхивая, развёртываясь, преображаемся. 
       Стяжаем цельный прямой 27 Синтез, цельное ядро 27 Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждому из нас и стяжаем Книгу 27 Синтеза. 
       В синтезе с Кут Хуми из зала Отца переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО и стяжаем Книгу 27 Синтеза, принимая её двумя руками, силой мысли расписываемся в огненном формуляре, и переходим на 17й этаж вершинного здания каждого из нас. Кто первый раз – вам развернули здание на 16320 высокой цельной реальности в Экополисе Кут Хуми Фаинь, девятиэтажка, это для новеньких. 
        И мы развёртываемся на вершинном этаже здания, вспыхиваем итогами данного Синтеза и просим столпно-магнитно сонастроить каждого из нас с явлением зданий вплоть до физики, зафиксируя магнитно-столпную координацию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всех зданий между собой на вас и вами в углублении концентрации синтез-условий жизни каждого из нас. И берём книгу предыдущего Синтеза. Эту кладём на стол. 
       Возвращаемся в зал Книг Синтезов ИВДИВО с благодарностью за чтение, расшифровку, комментарии, взрастание данной книгой, возвращаем книгу 26 Синтеза обратно и с Кут Хуми возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и благодарим, поздравляя Отца с праздником в ИВДИВО.
       Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас к этому Синтезу, к данным стяжаниям, возможностям, явлениям, преображениям каждого из нас и просим углубить, расширить, преобразить сферы, оболочки ИВДИВО каждого, стяжаем концентрированный Синтез итога 27 Синтеза.
       И, всё стяжённое и возожжённое развёртываем синтез-физически, возвращаясь на физику, распуская в оболочках ИВДИВО каждого. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 1048450 Иерархической Цельности, Причерноморье с благодарностью Юлиану и Мирославе за гостеприимство и такие глубокие стяжания нашей команде, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 
        Аминь.

Набор: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО 1048467 ИЦ, Ипостась Нина Шевчук
Проверка: Аватар МАН ИВО ИВДИВО 1048450 ИЦ, Служащая Таисия Афонина
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