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Практика 1.
Праздничная Теургия Первого Равного вхождением в Неведомое Единицей Равного являя Первого собой. Праздничное поздравление и Подарки от Иерархов ИВДИВО. Явление Столпа 29-го Синтеза 5-ричным видом Синтеза
Аватар Синтеза Кут Хуми однажды на Синтезе сказал о точечке Хум, как о точке Счастья, детям это очень понравилось и когда мы начинаем возжигаться, в нас не просто Хум возжигается, а всё Счастье Отцовскости в каждом из нас.
И мы погружаемся в точку Счастья каждого из нас глубиной Отцовскости каждым из нас ИВДИВО-подготовками, ИВДИВО-реализациями, видами Жизни, видами Деятельности каждого из нас.Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся подготовкой в ИВДИВО в преддверии 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И всем Синтезом каждого из нас, начинаем переключаться на утончённую сонастройку с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО каждой нашей Частью, каждой нашей Частностью, Системами, Аппаратами, всей телесностью каждого из нас, углубляя сонастроенностьАватаром Синтеза ИВДИВО от Движения до Синтеза и так далее, каждым из нас.И все свои помыслы, условия, мысли, идеи, направляем в векторе Аватаров Синтеза ИВДИВО. 
И синтезируясь с Кут ХумиФаинь, мы переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Кут ХумиФаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, начинаем заполняться: каждую Клетку, каждое Ядро, каждую Часть, каждое тело заливать Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.И стяжаем Столп 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вы можете сейчас прожить, как внутренне заливает Синтез ИВДИВО каждого, а внешне, буквально, одевается на вышестоящее тело Столп 29-го Синтеза. Это вот такое слово «одевается» слово ракурсом телесности. Может оно необычное, может оно для кого-то неудобное, но оно включает процессуальность Огня, углубляя нас в этом процессе и процесс в нас.
И напитываясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся явлением Столпа 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, организуясь, отстраиваясь, углубляясь, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в каждом из нас, впитывая, развёртываем пять видов Синтеза 29-м Синтезом в каждом.
И проживите, пожалуйста, как Кут Хуми сейчас Столпом 29-го Синтеза начинает уплотнять концентрацию 29-го Синтеза явлением Синтеза:
29-й Высокой Цельной Реальности в каждом из нас, 
29-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас,
29-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас,
29-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в каждом из нас. 
И идёт поток Синтеза 29-й ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия.
И в синтезе всего во всём, мы возжигаемся 5-ричным видом Синтеза в Столпе 29-го Синтеза каждым из нас и на каждом из нас, уплотняясь, стабилизируясь Условиями и Синтезом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываемся формой Ипостасей 29-го Синтеза каждым из нас, преображая внутренние и внешние условия, состояния, акценты, Синтезом формы, вспыхивая ею, прожигаемся, и переключаясь итогово на специфику 29-го Синтеза собою.
И синтезируясь с Кут ХумиФаинь, мы поздравляем Аватаров Синтеза с Праздником ИВДИВО Первого Равного в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Праздничным Синтезом от Аватаров Синтеза ИВДИВО, складывая в каждом из нас Единицу Равного, являя Первого собою.И Аватары ИВДИВО наделяют каждого Единицей Равного в явлении Первого каждого из нас.
И далее мы из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме и Условиях 29-го Синтеза Праздничным Синтезом ИВДИВО, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, и уплотняясь, оформляемся пред Отцом.
Помните, наивысшая ценность – это стоять пред Отцом один на один. Вот, проникаемся в простоте, в восторге ребёнка глубокой верой. Проникнитесь, что мы с вами, не смотря на предыдущие Пути, достигли вершинности, когда можем Синтезами стоять пред Отцом – наивысшее достижение прошлой эпохи. 
И проживите, возьмите телом, Хум, головой, глазами, сердцем, что у кого прозвучит, близость и присутствие Изначально Вышестоящего Отца здесь и сейчас, и мы – пред Отцом! 
И идёт такое внутреннее сопереживание действию, таинству Праздника, внутреннее таинство, всё открыто в Доме Отца, но внутреннее таинство подготовки каждого из нас к данному действию.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Первого Равного. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с ним, мы выравниваемся с Первым Равным между собой.И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, входим, погружаясь в его Синтез Единицей Первого равностью каждого. 
И в этой глубокой слиянности, максимально открываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Сердцем, Домом, Телом, Душою, Разумом, всем Синтезом каждого из нас, мы впитываем от Изначально Вышестоящего Отца Единицу Равного являя Первого в выравнивании с Первым и в синтезе с Отцом восходим в новую равностность Первой реализации Синтеза в каждом из нас.
И проникаясь новым уровнем равностности, от Отца напрямую впитываем Синтез всем телом, а затем распускать начинаем по оболочкам ИВДИВО каждого, развёртывая новые Условия Синтезом Первого Равного в каждом из нас.
И преображаемся данным Праздничным Синтезом, стяжая Неведомое в выражении Первого Равного несением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаемся тем Неведомым, которые напрямую наделяет нас Изначально Вышестоящий Отец. Это может быть максимальная возможность для нас, где мы даже так не видим, не предполагали, впитывайте, заполняйтесь всем телом, всеми Частями в Сферу ИДВИВО каждого, преображаемся. 
И отдайтесь этому процессу без всяких реакций, без всяких выводов, вне всяких сомнений и колебаний мы входим в Неведомое в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.И преображаемся Неведомым ПервогоРавного. Постарайтесь теперь глубже оформиться.
А теперь, смотрим, Изначально Вышестоящий Отец приготовил для каждого из нас подарок. Он смотрит и между нашей группой и Изначально Вышестоящим Отцом, что-то появляется. Постарайтесь растущим Оком в каждом из нас увидеть, что появилось пред Отцом.
Кто увидел огромный букет, тот абсолютно верно увидел. И постарайтесь настолько проникнуться, что и взглядом увидеть, и телом сопережить: в зале распускается благоухание цветов. И сейчас попробуйте обонянием взять этот запах. Мы потом с вами об этом поговорим, почему это так важно.
А теперь смотрите, Отец приподнимает руку, направляет каждому движением руки цветы. И посмотрите, какие цветы, сколько цветов вам от Отца в Подарок. Не будет повторяющихся букетов или цветов и там, одна оговорочка, в букетах нет двух цветов – нет роз и нет лотосов. Но, есть цветы, которые мы на Планете не видели ещё, их просто нет, таких цветов.
И рядом с каждой зависает цветок, да, не оговорились мы – цветок и в вышестоящих материях в ИВДИВО, моветон дарить пышные букеты, есть такая традиция, этика Праздников: один цветок выражает глубину Любви и трепетного отношения к тебе. 
Посмотрите, какие цветы развернулись для нашей команды. И мы берём этот цветок в руки, и благоухающий запах начинает впитываться нашими рецепторами, разрабатывая, развивая свойства телесности вышестоящего тела.
И сейчас Отец, цветы перед которым не убавляются, он так рукой махнул, как будто благоухающий запах хочет ещё больше развернуть по залу. И это запах буквально укутывает наши тела, нет шансов не услышать этот запах. С этим закончили, заканчиваем. Мы учимся воспринимать запахи.
И следующий Подарок для каждой из нас: в зале проявляется Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики. И мы приветствуем Изначально Вышестоящую Мать. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящей Метагалактики, поздравляем её с Праздником. 
И Мать подготовила для вас Подарок: праздничная одежда. Сейчас форма, которую мы стяжали в ИВДИВО, преображается в платье, и вплоть до телесных сопереживаний, вы можете прожить прикосновение этой ткани к коже, структуру тканей, которых нет на Планете Земля. Мы учимся сейчас это делать, Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики развернула для нас в подарок одежду.
Есть в ИВДИВО технологии материализации, а есть технология пошива руками, то есть, материализация в буквальном смысле. И вот сейчас вам каждой помогают впитать, развернуться праздничной одеждой. Телом почувствуйте качество этой одежды, совсем другой Синтез от неё, материю, и продолжая параллельно слушать запах, укутываясь этим запахом, проникаясь этим запахом.
И мы оформились праздничными платьями и посмотрите, пожалуйста, на себя, друг на друга и на Мать. Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики на очень высоких каблуках, в очень коротком платье и платье, на нём сияют настоящие звёзды. Это настоящие звёзды и платье из материи, одной из видов материй космических. Это очень высокая технология, сама ткань как космос, даже без слова как.У нас это не объяснишь, а у Мамы есть такая ткань, маленькие звёзды настоящие, это реальные звёзды и, если к ним притронуться, можно действительно обжечься.
Это очень важно увидеть платье Мамы и включится видение ваших платьев. На платье, звёзды у Мамы не просто блестят, а образуют разные рисунки созвездий и галактик и, если присмотреться, там вспыхивают линии плеяды, множества звёзд, потом, секунда – вспыхивают другие. 
И Мать сейчас играет, активируя наше видение, по платью развернулась Большая Медведица, ведь Мать – это же Чаша и большой ковш, это Большая Медведица. Это наш с вами Синтез, извините, Символ женский.
И мы возжигаемся платьями, которые подарила нам Мать. Проживите совершенно другой эффект, у кого-то мысль: куда его деть? В Вершинном здании мы будем его хранить в месте, отведённом для одежды, для формы. И если кто-то уже в курсе, там специально 11-й этаж для формы, там много разных наших форм фиксируется.
И вот теперь, поддерживая наше видение блистающим платьем Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, входят в зал Аватары-Ипостаси и происходит сейчас следующий этап Праздничной Теургии, нам представляют Подарки для каждого из нас.
В пространстве, в воздухе фиксируется небольшой предмет, фокусируем взгляд на него и это украшение. Аватар-Ипостаси принесли вам украшения, причём нету на шею цепочек, этого нет. Очень популярна и принято, что это изящно – брошь, или на грудь, или в основании горла.
 И проживите, у вас либо брошка на груди появляется, в основном, на левой груди. Может появиться какое-то украшение на пальце, в ушах. У некоторых Аватар-Ипостаси свои ювелирные мастерские, это не просто материализация мыслью, словом, а это материя, которая сделана в тех видах организации материи. 
Вам помогают стоять с этой брошкой на груди, у кого-то ноги подкосились, мы потом по объясняемся.
Напитываемся присутствием Отца, Матери, Аватар-Ипостасей в чьём присутствии мы заполняемся способностями, новыми качествами, новой насыщенностью, новыми условиями. И допустите, что в предстоянии с данными Иерархами, у каждой здесь просыпается способность. Неважно, верите вы или нет, она просыпается, она – эта способность ощущается, и будет передаваться на физику.
И далее, по количеству нас, выходят Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза и Аватары Синтеза парами для поддержки нашей телесности и выносят на подушечках бархатных, такой ларец, он открывается силой мысли. И вот сейчас, постарайтесь прожить, что вам вынесли. 
И пред нами сейчас женские принадлежности: у кого-то это могут быть духи, у кого-то платочек, перчатки, у кого-то косметичка с помадой, у кого-то зеркальце изящное, женское.
И Мать улыбается и говорит: «Очень полезно смотреть в это зеркальце за письменным столом, которое фиксируется на вершинных этажах наших зданий».
 И у нас с вами, мы с цветком от Изначально Вышестоящего Отца.
Мы с вами в одежде, которую подарила нам Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики.
У нас украшение от Аватар-Ипостасей.
И предмет женского туалета от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Рассмотрите, пожалуйста, эти Подарки, проникнитесь этим, у кого-то зеркальце, у кого-то духи. И вот сейчас у кого духи, вы можете аромат духов тоже прожить, и аромат цветов укутывает нас. Почему это, несколько раз акцент на это был сделан? 
Есть такая… инструмент красоты – запах, аромат, укутываясь ароматом Аватарессы следят за красотой и не только лица, но и тела. И вы можете прожить, как вышестоящее тело стало более подтянутым, когда руки стали более ухожены, волосы в том числе, у кого-то оформились в изящную причёску.
То есть, запах, это очень важная методика красоты в вышестоящих выражениях. У нас таких методик нет, к сожалению, но со временем будут появляться. Это ещё методика, грубо говоря, оздоровления, когда запахом идёт оздоровление любой системы телесной, любой части, приведение в соответствие лица.
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, мы переходим по частным-служебным зданиям в экополисах Кут Хуми, это экополисы Служебной Компетенции, это здания не энергопотенциальные.
И мы развёртываемся на вершинном этаже этих зданий, и попробуйте ещё раз увидеть, что цветок, ларчик с принадлежностями, всё это остаётся на 17-м этаже, платье потом оформится на 11-м этаже, где формы все. В любой момент мы можем этим украсить себя и поддерживать состояние красоты этим.
Мы же впитали сейчас от Отца Первого Равного и взаимодействуя с Матерью, нам Мать передавала эффект Первого Равного, а точнее, Первой Равной, активируя через запах и через взгляд телесные системы каждой из нас.
И на нашем столе письменном, появляется такая подставочка, как будто маленький письменный столик и туда ставим принадлежности женские, ваза для цветка. Платье проживите, оно заменилось на форму и само платье, утверждаем, что фиксируется на 13-м этаже здания.
Оставляя Подарки Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, Аватар-Ипостасей, Аватаров Синтеза, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Иерархический состав ИВДИВО за Поздравление наше и за наши Подарки, их Подарки для нас. И проникаемся, развёртываясь новой глубиной Равного, возжигаясь Огнём Первого.
И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Синтез и Огонь, Волю и Дух, Мудрость и Свет, Любовь и Энергию в каждом из вас в следующий уровень реализаций каждого из нас.
И проникаясь, развёртываемся опытом дееспособности в этой практике. 
И с благодарностью за Подарки, за Поздравления, за новые возможности, горя Единицей Огня Первого новым уровнем и глубиной Равного, возвращаемся в физическое выражение.
И развёртываем всё стяжённое, возожжённое и эффекты взаимодействия и стояния пред Иерархами в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 110 ИВДИВО-Цельности Измаил, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 2. 
Преображение Изначально Вышестоящим Отцом на Явление 256 Эталонов Ока Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.Возжигаемся праздничной Теургией праздника Первого Равного в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Единицей Огня Первого глубиной явления Равного компетенциями каждого из нас. 
Возжигаясь формой Ипостаси 29-го Синтеза, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Кут Хуми и Фаинь. Уплотняемся пред Аватарами Синтеза ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Хум Кут ХумиФаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание и развёртывание в нас 256 Эталонов Ока Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 257 выражений в каждом из нас. И, проникаясь Условиями ИВДИВО, преображаемся.
- Знаете, звучит такое: «Пути назад не будет!». 
Вот сейчас мы впитаем Эталоны и всей Верой, Глубиной, Простотой, Искренностью впитав эталоны, мы выместим, пережжём всё, что не соответствует, войдя в явление Эталонов Ока Отца.
[bookmark: _Hlk54974546]И синтезируемся из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65 537 Высокой Цельности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Хум каждого из нас всем телом, всем домом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас данными Синтезами преображение Изначально Вышестоящим Отцом на явление 256 Эталонов Ока Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 256 Синтезов. Заполняемся ими от Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в основаниях стоп до Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в вершине головы.
Проживите от стоп до темечка равномерными слоями 256 слоёв равномерно Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртывается в каждом из нас.
И, синтезируясь, возжигаясь 256 Синтезами, как слоями внутри каждого из нас преображаясь ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонов Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть один Эталон, один вид Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в каждом из нас. 
И стяжаем развёртывание 256 Эталонов Ока в 256 Синтезах Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируя их между собою в 256-ричный Эталонный Синтез каждого из нас в новой однородной цельности их в нас 257-м Эталоном Ока Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Синтезом и Эталонами Ока Изначально Вышестоящего Отца 256-ю собою, вспыхивая ими каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Эталоны и Синтез между собою. 
И максимально сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас.
И сейчас рождается Эталонный Синтез в каждого из нас персонифицируя, индивидуализируя каждого, возможностями Эталонов Ока Учителем данным стяжанием.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, прося и вспыхивая Синтезом 256 Эталонов 256 Синтезов, стяжаем Цельный, Однородный, Эталонный 257-й Синтез каждому из нас.
Как внутренний барометр Чести, Правды, справедливости, как балансир Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, проникаясь однородным, Эталонным Синтезом, стяжаем фиксацию Ока Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, прося развернуть новое Эталонное развитие новой глубиной и состоятельностью Ока явлением 256 Эталонов, 256 Синтезов в цельном, однородном, Эталонном Синтезе каждого из нас. 
И, проникаясь, вспыхиваем, развёртываемся и входим в цельное, однородное явление Эталонного Синтеза собою. 
Возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь синтез-физически, мы распускаем Эталонный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и фиксацию Ока Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и каждым из нас.
И эманируем достигнутое данным стяжанием в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 110 ИВДИВО-Цельности Измаил, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.  
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Практика 3.

Принципы развития Совершенных Частей Совершенного Человека ИВО
Мы возжигаемся всем Огнем,всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО развертываясь всем Синтезом каждого из нас пред Кут ХумиФаинь на 65472 Высокой Цельности.
 И, синтезируясь с Кут ХумиФаинь,вазжигаясь всеми стяжаниями, всеми нашими подготовками и реализациями. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в простые принципы развития Совершенных Частей Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _GoBack]И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, синтезируясь из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в формах Ипостаси 29-го Синтеза, развертываясь пред Отцом, уплотняясь Синтезом. Синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первый принцип развития - Принцип Любви Изначально Вышестоящего Отца,в Любви Жизни ракурсом восьми реализаций жизни каждого из нас, где Жизнь есмь Огонь Отца, данный и порученный каждому из нас в реализации этим воплощением. И впитывая, входим в этот первый Принцип Развития Любви Изначально Вышестоящего Отца.Входим в ответственность за реализацию Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, познавая ответственность Принципом Любви Изначально Вышестоящего Отца.И возжигаясь им заполняемся.
И попробуйте прожить, чем вас Отец наделяет, как он вас заполняет. Идет такой эффект переполненности, где мы развертываемся первым Принципом Развития Любви Изначально Вышестоящего Отца. Не мы развиваем Любовь, а Принцип Любви Изначально Вышестоящего Отца помогает развивать нам Совершенные Части. Каждый индивидуально входите в этот Принцип. 
И входя в этот Принцип, мы просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за любые некорректности, неадекватности, некомпетентности, которые противоречат или не соответствуют данному Принципу Любви в развитии Совершенного Человека каждым из нас.И проживите ответ от Изначально Вышестоящего Отца на нашу просьбу о прощении. Тенденции достаются и пережигаются. Отношение к фигуре, к возрасту, к самому себе, к жизни, ко времени.Проникаясь, впитываем ответ Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем второй Принцип Развития Совершенных Частей Совершенного Человека - Принцип Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, где здоровая среда есмь обязательное условие в развитии Совершенного Человека и входим в здоровую среду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.Где здоровая среда формируется результатом действия правильных движений, правильных ощущений, правильных чувств, правильных мыслей, правильных смыслов, правильных сутей, правильных идей, правильных прав, правильной мощи, правильных параметодов, основ, синтезначал, правильных взглядов, правильных импераций, правильных я есмь, правильных условий, эманаций, вещества, самоорганизации и так далее. И возжигаясь, заполняемся здоровой средой Изначально Вышестоящего Отца всего во всем каждым из нас и синтезом нас.
 Возжигаясь, просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые некорректности, некомпетентности, неадекватности противоречащие или не согласующиеся с принципом Мудрости и здоровой среды в развитии Совершенного Человека.
 Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая ответ Изначально Вышестоящего Отца всем сердцем нашим, всем Хум нашим, стяжаем третий Принцип Воли Совершенных Частей Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Принцип (внимание) Главного Дела Человека, Совершенного Человека, где есть Высшее Дело в синтезе многообразия разных возможностей в реализации данного дела. Возжигаемся этим.
И утверждая в глубокой проникновенности Отцом: «не моя Воля, а твоя Отче». И еще одна максимально глубокая фраза: «На всё Воля Отца». И вот этими двумя фразами, как станцой входим в третий Принцип развития Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четвертый Принцип. Отец нам говорит, что это шестнадцатый принцип, идет сейчас корректировка.Стяжали сейчас 13-й, 14-й, 15-й и 16-й принцип развития Совершенных Частей Совершенного Человека. 
И входим в 16-й принцип ИВДИВО развития Совершенных Частей Совершенного Человека Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого из нас прямым творением концентрацией 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца 32-ричным Синтезом Совершенных Частей (это ракурсом второго курса). И проникаясь, преображаясь, впитываем 16-й принцип Синтеза прямым творением концентрации 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца, в перспективах восходя в 64-ричность. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать непрерывную концентрацию 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца как линии Синтеза. Вот прямо прямые линии Синтеза от Отца каждому.Входим в эту концентрацию, развертываясь этим. И с одной стороны 32 организации, с другой стороны 32 Совершенные Части ракурсом второго курса Синтеза. 
И в этой 32-ричной концентрации стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ею, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Прасинтезность по мере развертки Совершенных Частей. Если 10, значит десятиричная концентрация Прасинтезности,если 12 Совершенных Частей или 29 - 29-ричная концентрация Совершенных Частей в явлении Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развертываясь, просим зафиксировать Творение Изначально Вышестоящего Отца в честь праздника максимальным явлением границ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца от Фа до Фа в каждом из нас.
 И преображаясь развертываемся, усваиваем стяженные вершинных четыре принципа ИВДИВО развития в развитии Совершенных Частей Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося направить, поддержать каждого из нас в простроенности новых тенденций пути совершенного Человека в каждом из нас и каждому из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Развёртываясь, возвращаясь в физическое выражение, развертываясь синтез- физически и эманируемвсё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,в сферу ИВДИВО 110 ИВДИВО-Цельности Измаил,в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.Аминь.
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Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми: 16.11.20г.


Практика 4.
Стяжание Пасситического Тела Изначально Вышестоящего Отца 
Мы концентрируемся в точку счастья каждого из нас. Возжигаясь всеми предыдущими практиками и стяжаниями. Возжигаемся формой Ипостаси 29 Синтеза. Синтезируясь, сонастраиваясь, сливаемся, воссоединяемся с Кут ХумиФаинь и переходим, развёртываемся в Зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, синтезируясь с ХумАватаров Синтеза ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим Синтезом на стяжание Пасситического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в развёртке сферы пасситической материи  и преображаемся Условиями ИВДИВО, прося Пасситическим  Телом, 93-й эталонной частью, активировать каждого из нас во взаимодействии и взаимоорганизации с пасситической материей  в стимуляции развития каждого из нас физически собою Пасситическим Эталонным Телом в каждом. 
И возжигаясь, развёртываясь Условиями ИВДИВО, мы сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Отцом Условиями ИВДИВО и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая на этот Синтез Ядро Синтеза пасситической материи, 29-й вид материи каждому из нас и впитывая Ядро Синтеза в Хум, в центровку, в тело Ядро Синтеза пасситической материи, мы стяжаем в ИВДИВО каждого Сферу пасситического вида материи вокруг тела каждого из нас, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вокруг нас развёртывается Сфера пасситической материи, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте увидеть эту Сферу и, мы стяжаем Ядро Синтеза Пасситического Тела каждого из нас и оформляемся Пасситическим Телом и Ядром Синтеза 93-й Эталонной Части, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать данную пасситическую  материю в Пасситическое Тело каждого из нас, развернув этот вид материи и наделив каждого из нас видом деятельности, стилем деятельности стилистики пасситической материи и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в сопряжённости ранее стяжённых тел каждым из нас и видов материи в каждом из нас и синтезом нас, с просьбой анигилировать и преобразить любые старые условия, записи ракурсом пасситической материи в нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление условий и синтеза, перспективного развития каждого из нас ракурсом пасситической материи и Пасситическим Телом Изначально Вышестоящего Отца и вплоть до физики преображаемся стяжённым, сопереживая тело Ядром Синтеза и оболочкой по телу вплоть до физики, вид материи Ядром Синтеза и сферой, оболочкой в ИВДИВО с центрированием на Ядро Синтеза Пасситического Тела. И расширяясь, взростаем, обретая данным стяжанием Права владения, применения, реализации, дееспособности пасситической материи каждым из нас дееспособностью и стилистикой Пасситического Тела Изначально Вышестоящего Отца собою в росте эталонности каждого из нас, в реализации стяжённых 257-ми Эталонов Изначально Вышестоящего Отца Эталонным Синтезом каждого. И проживите, как вплоть до физического тела идёт фиксация, сонастройка с новым видом материи, когда мы соответствующим телом вызываем колыхание этого вида материи на каждого. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. У Кут ХумиФаинь в Зале Отца стяжаем дневную, ночную подготовку по итогам первого и в преддверии второго дня 29 Синтеза с распределением каждого из нас в соответствующие залы ИВДИВО. И возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся физически, синтез-физически распуская, эманируя, реплицируя и направляя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 110 ИВДИВО Цельности Измаил, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 

Набор текста: АватарИвдивости ИВО 1048496 ИЦ / 262064 ИВЦ / 65456 ВЦ / 16304 ВЦР 110 ИВДИВО-Цельности Измаил, ИВАС Эдуарда Эмилии Наталья Володичева.
Проверка текста:Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил,
ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми:14.10.2020 г.
Практика 5.
Поздравление Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии с Праздником Исторической
точки Духа
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигая все Ядра Синтеза каждого из нас, все Ядра стяжённых Синтезов в каждом из нас,ИВДИВО подготовки каждого из нас, ИВДИВО реализацией. Возжигаемся формой Ипостасей29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.Исонастраиваемся с Аватарами Синтеза ИВДИВО внутренним миром каждого из нас, и глубиной, и красотой внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Кут ХумиФаинь и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываясь предКут ХумиФаинь уплотняемся концентрацией внутреннего Синтеза каждым из нас, в явленииМира Изначально Вышестоящего Отца каждым. И синтезируясь с ХумАватаров Синтеза ИВДИВО стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наполняясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогаминочной и дневной подготовки в ИВДИВО, и сложить условия каждому из нас длякомпактификации и последующей расшифровки Синтеза ИВДИВО в реализации рекомендаций,развёрнутых на ночной и дневной подготовке каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза второгодня 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,стяжая концентрацию столпа 29-го Синтезав синтезе пяти видов Синтеза на каждого из нас, (мы вчера это делали, вспыхиваем этим). Искладываем каждым из нас концентрацию 29-го Синтеза пятью видами Синтезапяти Архетипов материи.
И наращиваем концентрацию Синтеза ИВДИВО в каждом, и максимальнойвозожжённостью каждого из нас, обращаемся к Главам ИВДИВО поздравляя Кут ХумиФаиньС Праздником Исторической Точки максимума Духа. И возжигаемся Ответным поздравлением Кут ХумиФаинь каждому из нас и команде вцелом. И возжигаясь, проникаясь Праздничным Словом и Праздничным Синтезом ИзначальноВышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, мы стяжаем четыре Синтез Синтеза каждому из нас. И впитывая их собою просимпреобразить каждого из нас, и синтез нас на стяжание в Изначально Вышестоящем ДомеИзначально Вышестоящего Отца обучение, переподготовки, компетентной профессионализации,роста результативности и эффективности в четырёх видах общения каждого из нас сИзначально Вышестоящим Отцом и Иерархией ИВДИВО. И развёртываемся четырьмя Синтез Синтезами в каждом из нас, проникаясь Кут ХумиФаиньстяжаем ИВДИВО Условия каждому из нас в обучении физическому общению с ИзначальноВышестоящим Отцом и Иерархией ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем ИВДИВОУсловия и Синтез обучения светскому, тонкому общению с Изначально Вышестоящим Отцоми Иерархией ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.Проникаясь Кут ХумиФаинь, мы стяжаем Условия и Синтез ИВДИВО обучение каждогоиз нас Метагалактическому общению с Изначально Вышестоящим Отцом и Иерархией ИВДИВО.
И возжигаясь, развёртываясь стяжённым, проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми глубинойипостасности Я-Есьм Кут Хуми каждым, стяжаем Условия и Синтез ИВДИВО Синтезногообщения с Отцом и Аватарами в углублении каждого из нас компетенциями в этом, и проживитев ИВДИВО регистрация исполнена, и теперь в течении последующего времени мы будем находитсяна постоянной подготовке и переподготовке в реализации рекомендаций летнего Съезда ИВДИВО по обучению светскому общению с Отцом Физическому, Метагалактическому иСинтезному.
И развёртываясь четверичным Синтезом ИВДИВО в каждом из нас, мы просим Кут ХумиФаинь преобразить нас на стяжание, Праздничное стяжание в честь Праздника точки Исторического максимума Духа, стяжание пятиричного цикла ИВДИВО каждому из нас,и заполняемся этим Синтезом, преображаясь этим Синтезом.
Начинаем синтезироваться этим Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходимв зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезом Изначально Вышестоящего Отца развёртываясьна 65537-й Высокой Цельности, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом,стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Праздничный Синтез ипоздравляемИзначально Вышестоящего Отца с годовщиной Праздника точки Исторического максимумаДуха в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.И наполняемся Праздничным Огнём и Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Преображаясь Праздничным Синтезом, мы стяжаем, (от сопереживите сейчас, нам дают возможность войти в сопереживание, когда несколько лет назад команда вошла в точкуИсторического максимума Духа).И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся точкой ИсторическогоМаксимума Духа и стяжаем первый шаг, первый Исторический шаг Истории Метагалактической расы каждым из нас. Просяразвернуть Историческим первым шагом время Метагалактической расы каждому из нас.
И сонастраиваясь глубиной внутреннего мира каждого из нас с Изначально ВышестоящимОтцом, мы стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома ИзначальноВышестоящего Отца на каждом из нас 10-ти летнего временного цикла ИВДИВО и возжигаясь концентрацией ИВДИВО, мы стяжаем первый цикл Огня и Синтеза на 10-тьлет времени ИВДИВО каждому из нас, и заполняемся, развёртывая время как Огонь и Синтезв каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 30-ти летнегоцикла ИВДИВО на каждого из нас,стяжая второй 30-ти летний цикл Огня и Синтеза времени ИВДИВО каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Синтезом в нас стяжаем64-ричную концентрацию времени ИВДИВО, стяжая третий временной цикл ИВДИВО Огнём и Синтезом Изначально ВышестоящегоОтца.И возжигаясь развёртываемся третьим временным циклом в 64-х летнем цикле каждымиз нас и преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1000-и летний цикл времениИВДИВО, стяжая 1000-ричную концентрацию Огнём и Синтезом времени ИВДИВО на каждогоиз нас и впитываем развёртываясь концентрацией 1000-и летнего временного цикла ИВДИВО,стяжая уИзначально Вышестоящего Отца Синтез компетентных реализаций каждого из насэтим.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пятый временной цикл ИВДИВО, стяжая 262144000-ричный временной цикл, пятого временного цикла ИВДИВО,стяжая время Октавы ФА перспективами ИВДИВО роста, развития и реализаций каждогоиз нас. И впитываем время Октавы ФА в честь праздника Исторической точки максимумаДуха каждым из насв явлении несокрушимой боевой единицы Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваемпятью временными циклами ИВДИВО. Просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроитьмногомерностью каждого из нас с потоками времён ИВДИВО. В реализации проектов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Огнём и материей, гармониейбаланса Огня и материи в каждом из нас.
И преображаясь данной возможностью, обновляемся прося Изначально Вышестоящего Отцазавершить данным стяжанием в каждом из нас, любые точки максимума Духа, любые точкимаксимума Света, любые точки максимума Энергии в каждом из нас в веках наших реализаций. И синтезируясь, просим у Изначально Вышестоящего Отца завершить и перевести каждогоиз нас из первого 25-ричного временного цикла ИВДИВО, который закончился в этом годуна летнем Съезде, в реализации пятью стяжёнными циклами времени ИВДИВО каждого из наси синтез нас.
И преображаемся всем стяжённым, всем возожжённым в реализации стяжённого Огня и Синтеза. Мы благодарим и ещё раз поздравляем Изначально Вышестоящего Отца. Благодарими поздравляем ещё раз Аватаров Синтеза ИВДИВО, Аватаров Синтеза Подразделений нашихкомпетенций. Возвращаясь в физическое выражение развёртываясь синтез-физически, мыразвёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 110-й ИВДИВО-Цельности Измаил, в Сферы ИВДИВОУчастников данного Синтеза, и ИВДИВО компетенции каждого из нас.И выходим из практики.Аминь.
Набор текста: Ипостась Иерархического Творения 110 ИВДИВО Цельности 16188 ВЦР ИВАС   Мирослав
Владислава Посвящённый Гаврилюк Галина.
Проверка текста: Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра
Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми:15.11.2020 г.

Практика 6.
		Стяжание принципа развития Совершенных Частей Совершенного Человека
	Настраиваемся, внутренне сонастраиваясь с Аватарами Синтеза, возжигаясь в Хум каждого из нас всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом.Вспыхиваем формой Ипостасей 29-го Синтеза, возжигаясь Праздничной Теургией ИВДИВО в каждом из нас, погружаясь и далее в возможности Праздничного Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь,и переходимв зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут ХумиФаинь на 65472-й Высокой Цельности ИзначальноВышестоящей Метагалактики, уплотняясь пред Главами ИВДИВО.И синтезируясь с ХумАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждогона развёртку принципов ИВДИВО развития, от принципа Творения до принципа Жизни.И возжигаясь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаясь на данное выражение этим Синтезом в каждом из нас.
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал ИзначальноВышестоящего Отца, развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей
Метагалактики. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь всем Синтезом каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отцав развёртывании четырёх принципов ИВДИВО развития от 12-го до 9-го и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в плоть дофизики, развёртываемся этим Синтезом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем принцип развития СовершенногоЧеловека Совершенными Частями Творением Изначально Вышестоящего Отца.Где принцип Творения развёртывается прямойИпостасностью, Совершенным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Духом, Совершенным Светом, Совершенной Энергией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь развёртываясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,стяжаем Совершенный Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.Стяжаем Совершенный Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.Стяжаем Совершенный Свет Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Совершенную Энергию Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Совершенных Частей каждого из нас, в максимуме возможностей и подготовок каждого, по мерестяжаний и развёртываний Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясьпреображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11-й принцип развитияСозидания развития Совершенных Частей Совершенного Человека Изначально ВышестоящегоОтца каждому из нас, где этот принцип развёртывается Конфедеративным Синтезом по принципу Конфедераций Омег Изначально Вышестоящего Отца в единстве Отцом, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем все лучшие наработки,разработки и выражения Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в ИзначальноВышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаясь развёртываемся этим.И далее,эманируем данные возможности Совершенных Частей по Планете Земля, концентрацииэтих возможностей по количеству жителей Планеты Земля. И проникнитесь пожалуйстаСовершенными Частями, что в этом действии нас ведёт Отец, научает Отец, направляет Отец,делаем как Отец и как у Отца.
И далее, мы стяжаем 10-й принцип развития Совершенных Частей Совершенного Человека, принцип Репликации Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление Репликации ИзначальноВышестоящего Отца Синтезом Совершенных Частей каждого, и развёртываем Репликацию Совершенными Частями, у кого сколько стяжено, в развитии Проектной деятельности, водя в Проект Изначально Вышестоящего Отца этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию по направлении вашегоПроекта или Проектной деятельности, может быть он ещё не сформирован, тогда формируется.Входим в Репликацию Отца Совершенными Частями и возжигаясь преображаясь этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 9-й принцип развитияСовершенных Частей Совершенного Человека, принцип Жизни. И возжигаясь развёртываясьвходим в этот принцип явлением максимально развёрнутых достижений Человека вами,Человека Изначально Вышестоящего Отца,Человека Метагалактики ФА, Человека Планеты Земля, по вашей подготовке, и так далее, пожалуйста поищите, максимальной подготовкой возжигайтесь.
 И развёртываясь всем стяжённым, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Эволюционного принципа развития,Царственного принцип развития,Стихийного принципа развития,принципа развития 64-х видов материи,главных видов материи Изначально Вышестоящего Отца,16-ти Мировой принцип развития каждому из нас в явлении Совершенного Человека. И возжигаясь развёртываемся этим пред ИзначальноВышестоящим Отцом.
И возжигаемся, вспыхивая 8-рицей принципов развития от Жизни до Синтеза, стяжая уИзначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО развития. И мы вспыхиваем, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всемстяжённым.
И в зал Изначально Вышестоящего Отца проявляются Аватары Синтеза Кут Хуми.Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь и просим Кут ХумиФаинь обучить насна 8-рицу ИВДИВО развития, 8-и принципов развития Совершенного Человека, СовершеннымиЧастями каждого из нас.И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза ИВДИВО, Аватаров Синтезаи Аватар Ипостасей второго курса Синтеза 29-го Синтеза.
И возвращаясь в физическое выражение развёртываемся синтез-физически, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 110-й ИВДИВО-Цельности Измаил, в Сферы ИВДИВОучастника данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.Аминь.
Набор текста: Ипостась Иерархического Творения 110 ИВДИВО Цельности 16188 ВЦР ИВАС   Мирослав
Владислава Посвящённый Гаврилюк Галина.
Проверка текста: Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра
Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми:15.11.2020 г.

Практика 7.
Стяжание 4-х реализаций Учителя Синтеза каждым из нас, разработанность тела Учителя Синтеза восьмиричностью тел и 20-рицу 65536-рицы Учителя Синтеза Стандартами 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями. Возжигаемся формой Ипостаси 29-го Синтеза. Возжигаемся праздничной волной Синтеза ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Кут ХумиФаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Кут ХумиФаинь командой Ипостасей 29-го Синтеза командным всеединством Учителей Синтеза.  Вспыхивая, проникаемся Аватарами Синтеза ИВДИВО и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 4-х реализаций Учителя, как такового, разработанности тела Учителя Синтеза 8-цей тел 8-ю парами Аватаров Синтеза и стяжания 20-цы 65536-цы Учителя Синтеза каждым из нас.
И возжигаемся Условиями и Синтезом ИВДИВО, напитываемся ими, наполняясь ими, подготавливаемся, организуемся, заполняя каждую клеточку этим Синтезом, весь внутренний мир каждого из нас заполняем. И преображаемся Условиями и Синтезом ИВДИВО на явление Учителя Синтеза каждым из нас.
И из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал его, развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Преображаясь этим Синтезом на явление Учителя как такового, в явлении 4-цы Начал, Синтез Начал, 4-цы реализации Учителя каждым из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Весь синтез Сердец каждого заполняем Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Любовью и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь фиксацией Око его в каждом из нас. Стяжаем Эталонное Тело каждого из нас в росте Учителя Синтеза каждым.
И, проникаясь Эталонным Телом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезность Учёности каждому из нас в росте Учителя Синтеза каждого.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Избыточное Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в росте Учителя Синтеза этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Научности каждому из нас в росте Учителя Синтеза этим.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя, как такового, в прямой реализации 4-цы развёрнутой Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И, вспыхивая Любовью и Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом, мы в зале пред Отцом входим в явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь Эталонным Телом Изначально Вышестоящего Отца,Синтезностью Учёности Изначально Вышестоящего Отца, Избыточностью Око Изначально Вышестоящего Отца и Любовью Научности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь, преображаемся 4-ой реализацией Учителя собою.
Устаиваясь данным стяжанием, глубже впитывая стяжённое, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас и синтезу нас рост Тела Учителя Синтеза Эталонным Телом и 8-рицей Тел каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И, заполняясь напрямую от Отца Изначально Вышестоящего 8-ричным Синтезом в разработанности Тела Учителя Синтеза 8-ричностью Тел каждого.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в зал Изначально Вышестоящего Отца начинают проявляться Аватары Синтеза. Посмотрите в зал, Изначально Вышестоящий Учитель вышел Аватар-Ипостась. Мы синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной. И стяжаем рост, разработку, развитие Физического Мирового Тела каждым из нас в воспитании, обучении и образовании каждого у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Оны.И проникаемся, преображаясь этим Синтезом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, стяжая Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обучение, воспитание, разработку, углублениедееспособности Тонкого Мирового Метагалактического Тела у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы.И, возжигаясь, развёртываемся этим Синтезом.
Синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с Яновом Вероникой. И стяжая, Синтез Созидание Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем обучение, воспитание, разработанность, тренинговость Метагалактического Мирового Тела каждому из нас и синтезу нас.И, впитывая, развёртываемся Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной и стяжаем Синтез Творение Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать каждого из нас на обучение, переподготовку в явлении разработанности Синтезного Мирового Метагалактического Тела каждым.И, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжая Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем вхождение в обучение, переподготовку, разработанность дееспособностью Трансвизорных Тел каждым из нас в реализации Долга Жизни каждым из нас и росте тела Учителя Синтеза нами. И, преображаясь, развёртываемся этим Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории и Свет, стяжая Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося данным Синтезом разработать в каждом из нас дееспособность Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым.
Синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждого из нас на обучение, переподготовку в активации Синтезтела каждого из нас в явлении Дела Аватара Компетенциями каждого.
Стяжаем в синтезе с Кут ХумиФаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать каждого из нас на переподготовку в ИВДИВО в активации, дееспособности тела Учителя Синтеза, стяжая рост, воспитание любых Объёмов подготовки всех перечисленных 8-ми тел каждым из нас. И, проникаясь Кут ХумиФаинь, стяжаем Тело Учителя Синтеза Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
И фиксируемся на долгосрочную подготовку, соответствующих Аватарах Синтеза в разработке 8-ричной телесности, в росте Тела Синтеза, Тела Учителя Синтеза в каждом из нас. И, вспыхивая 8-ричным Синтезом, проникаясь, развёртываясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20-рицу 65536-рицы Учителя Синтеза Стандартом 2-го курса Синтеза, каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Эталонных Частностей Аппаратов СистемЧастей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. 
Стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ими.
 Стяжаем 4096 Эталонных Систем Частей Учителя СинтезаИзначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем 4096 Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь ими.
Стяжаем 2048 Прав Высокого Цельного Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем 2048 Начал Высокой Цельной Прасинтезности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048 Синтезностей Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем 2048 Совершенств Истинной Прасинтезности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048 Иерархизаций ИВДИВО Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048 Ивдивостей ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 2048 Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Учителю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048 Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 4096 Посвящений, состоящих из Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителю Синтеза каждому из нас.
Стяжаем 4096 Статусов, состоящих из Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем 4096 Творящих Синтезов Синтезностями Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4096 Синтезностей Совершенствами Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4096 Полномочий Совершенств Иерархизациями Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4096 ИерархизацийИвдивостями Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4096 Ивдивостей Компетенциями Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4096 Должностных Компетенций ИВДИВО Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 20-рицей 65536-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, 8-рицей телесности в развитии, разработанности тел Учителя Синтеза каждым из нас и 4-рицей реализаций Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас, преображаясь итогами стяжаний.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Филиппа Марину, Кут ХумиФаинь и Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась.
Возвращаясь в физическую реальность, развёртываясь синтез-физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 110 ИВДИВОЦельности Измаил,в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза. 
И выходим из практики, офизичивая всё стяжённое ею. Аминь.
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Практика 8.
Стяжание Любви Изначально Вышестоящего Отца, Любви Изначально Вышестоящего Учителя, Синтеза Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины и стяжание Научного Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
В точке Хум начинаем концентрироваться. Возжигаясь в Хум каждого из нас, весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца накопленный, развёрнутый, реализованный каждым из нас. Возжигаемся Праздничной Волной Синтеза ИВДИВО. Возжигаемся формой Ипостасей 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Кут ХумиФаинь, мы переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут ХумиФаинь Учителем Синтеза в синтезе предыдущих стяжаний 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Кут ХумиФаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Любви Изначально Вышестоящего Отца, Любви Изначально Вышестоящего Учителя, Синтеза Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины и стяжание Научного Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Синтезом ИВДИВО преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в синтезе с ним в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики и развёртываясь всем синтезом каждого из нас пред Отцом Учителем Синтеза.
 И сейчас, внимание: Отец направляет концентрацию Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Входим в неё, в эту концентрацию.  Она, буквально укутывает каждого из нас. Любовь проникает во все уголочки, во все возможности, всё во всём, каждого и мы заполняемся, открываясь Любви Изначально Вышестоящего Отца. Внимание: открываем Сердца и весь головной мозг, каждый миллиметр головного мозга (просто утвердите, что вы открыты Любви Изначально Вышестоящего Отца). Заполняйтесь ею по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, по всем видам Подготовок и Реализаций, всетелесно, вплоть до физики мы открываемся Любви Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ею.
И внутренне проживаем, как от северной точки ИВДИВО каждого до южной точки ИВДИВО каждого заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, входя в прямую концентрацию Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Столп Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 256-рицы Любви Изначально Вышестоящего Отца, всё во всём каждым из нас, развёртываясь Столпом Любви пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, напитываясь его Любовью. И вспыхивая ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65 533 -й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, может кто – то впервые в этом зале, может кто – то уже бывал. Ну проживите специфику этого зала.
 Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Учителем и продолжая концентрировать и являть Столп Изначально Вышестоящего Отца 256-ричным явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца и Учитель вам направляет Любовь. Можете посмотреть, почувствовать или прожить, как всё выражение Учителя, всё Тело – буквально каждое ядрышко синтезируется с вами, с вашим телом, с ядрами вашего тела, стоящего в зале и идёт синтез всех ядер. И на этот синтез концентрируется Любовь. Постарайтесь увидеть не как привыкли, а абсолютно неожиданно по – новому, нам помогают сейчас в этом.  Синтез наших ядер и ядер Учителя. Учитель с нами синтезируется и в этом синтезе фиксирует Любовь. Идёт линия Любви Учителя к нам, в нашем выражении. И при этом мы Есмь Столп Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Учителя. Открываемся, развёртываемся Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Научный Синтез каждому из нас и синтезу нас. И входим в Научный Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Откликается головной мозг, проживите, яркой вспышкой и концентрацией Научного Синтеза. Учитель говорит: «Достаточно». Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. И переходим в зал Аватаров Синтеза Филиппа Марины, развёртываясь на 65469-й Высокой Цельности. Это зал ИВДИВО Метагалактической Академии Наук. И внутренне держа концентрацию Любви Отца, Любви Учителя, входим в явление Синтеза Любви Аватара Синтеза Филиппа Аватарессы Синтеза Марины и возжигаемся этим, заполняемся и также идёт отстройка линии Синтеза Любви от Филиппа Марины каждому. И вот на каждого из нас от Филиппа поток Любви, от Марины поток Любви. И организуется чёткая, плотная концентрация Синтеза Любви в каждом из нас. Входим в это. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
В зале Филиппа Марины отодвигаются стены с одной стороны зала. И зал Филиппа Марины становится продолжением зала Учителя и продолжением зала Изначально Вышестоящего Отца. И мы все с Филиппом Мариной, Изначально Вышестоящим Учителем стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезом залов. И сейчас, постарайтесь, максимально достигнуть чуткости телесного проживания, вспыхивая троичным потоком и концентрацией Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая данное явление синтез-физически собою, вплоть до вашего физического тела физической концентрации. Возжигаемся троичным потоком Любви сквозь три зала Иерархов. 
И вот Отец нам направляет мысль о том, чтобы мы, каждый расслабились в Любви. Он говорит нам всем о том, что просто состояние расслабления необходимо, чтобы Огонь Любви и Любовь Отца заполнила каждого из нас максимально. И этим мы смогли преобразиться. Расслабляемся. И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину. 
Теперь, внимание: Аватары Синтеза подходят к нам и делают кое-что, постарайтесь это сами прожить, помогая нам зафиксировать и устояться в том состоянии, на которое мы все дотянулись в максимальной концентрации Любви Отца. Несколько мгновений, проживите, что делают Филипп Марина? Подсказка: «Они подходят к каждому.» 
И мы переходим в зал Учителя. Одна стенка развёртывается в зале и, мы уже зал Филиппа Марины не видим. Там скорости времени другие. Все успели, после практики поговорим. Мы стоим в зале Учителя, в синтезе с залом Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя. И Учитель тоже с каждым из вас по итогам или что-то рекомендует, или взаимодействует с вами. Лично подходит. И тоже проживите, что он делает?Возжигаемся этим, проникаемся этим. Завершаем. И опять, завершаем переход, развёртываясь в зале Отца и зал Учителя становится отдельно от зала Отца. Мы его уже не видим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Столпом Любви Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за стяжание и итоги данного тренинга. И развёртываясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем Синтезом и Любовью Отца в нас и возвращаемся в физическое выражение развёртываясь синтез-физически, и эманируем всё стяжённое, всё возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Сферу ИВДИВО 110-й ИВДИВО Цельности Измаил, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь    

Набор текста: Аватаресса ИВДИВО Мг Нация и Э.П. ИВО 1 048 305ИЦ/262 071ИВЦ/65 463 ВЦ/16 311 ВЦР 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, АС Витольд Полина, ИВАС Савва Свята,Ипостась Урсан Ирина
Проверка текста:Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми: 15. 10.2020.

Практика № 9.
Стяжание Языка ИВО и развертка явления Языка ИВО спецификой Воссоединённости и Любви.Развёртка Воссоединённости всех Зерцал каждого из нас в прямом выражении ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой, праздничным Синтезом, всеми предыдущими стяжаниями 29-го и всех иных Синтезов.Синтезируемся с Кут ХумиФаинь и переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развертываясь пред Кут ХумиФаинь, синтезируемся с Аватарми Синтеза ИВДИВО и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.Спецификой Воссоединённости и Любви, просим развернуть явление Языка Синтеза Языком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в понимании Языка Изначально Вышестоящего Отца и Языка Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостасей.
И впитывая этот Синтез, развёртываясь им, мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящего Отца Условиями и Синтезом ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас эффектами Воссоединёности и Любви, прося Столпно развернуть Зерцальностью каждой из нас явление Языка Изначально Вышестоящего Отца каждой в понимании и овладении, мерой подготовки нашей Языком Изначально Вышестоящего Отца, ростом компетенций каждого.
И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом и в зал к Изначально Вышестоящему Отцу разворачиваются две пары Аватаров Синтеза. 
Увидьте кто? Сосканируйте кто? Начните с ними индивидуально, командно взаимодействовать.И совершенно верно, в зале развернулись Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Филипп Марина, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Арсений Ульяна.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением и Ульяной, стяжаем Синтез Метагалактической Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся Синтезом Воссоединённости, просим Арсения Ульяну развернуть Воссоединённость Языка каждым из нас в углублении явления Языка, разнообразием языковых форм, с возможностью распознания, различения нескольких Языков. 
И Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной, проникаемся  Ипостасно Учителем Синтеза и вспыхивая Арсением Ульяной, физически собою проникаясь Воссоединённостью Языка, возжигаясь Синтезом Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца и просим Арсения Ульяну Синтезом Воссоединённостиразвернуть Воссоединённость всех Зерцал каждого из нас в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою с понимаем Языка Изначально Вышестоящего Отца, Языка Аватар-Ипостасей, Аватаров Синтеза во всем разнообразии их выражения каждым из нас физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и стяжаем Науку Языка Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым Научным Синтезом, Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца.И впитываем Науку Языка, как Эталон и как Научный Синтез каждому из нас. 
И развёртываясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, а Любовь это Слиянность,углубляем процесс Воссоединённости Любовью Изначально Вышестоящего Отца, входя в Воссоединённую Слиянность Зерцал каждого из нас. И проживите, как выстраиваются Зерцала Души, Чаши, Атмического тела, Атмического Сердца, Аматического Сердца, Монады, иных других Частей. 
И Столпно, ВоссоединённоСлиянно мы возжигаемся всеми Зерцалами каждого из нас, развёртываясь Воссоединённой Слиянностью Зерцал внутри собою, вспыхивая Зерцальным состоянием в явлении Кут ХумиФаинь, Арсения Ульяны, Филиппа Марины, возжигаемся Языком Изначально Вышестоящего Отца и Языком Кут ХумиФаинь каждым из нас.
И стяжаем Синтез, Воссоединённую Слиянность Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь СлияннойВоссоединённостью всего во всём, мы просим преобразить любые Языковые записи каждого из нас на понимание, сопереживание, расшифровку, различение, овладение Языками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как ныне действующего, так и в перспективе подготавливающихся к этому, в многообразии и глубине явления их Языком Изначально Вышестоящего Отца.
И проживите, пожалуйста, что в СтолпнойСлияннойВоссоединённости вы можете увидеть, услышать, сопережить, какой Язык для вашего Духа родной? И на какой Язык Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас взращивает Учителем Синтеза. 
И мы стяжаем в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Язык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в многообразии Языка Синтеза, Языками Частей, Языками от Огня до энергии от Синтеза до Любви и так далее каждому из нас в росте Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас, синтез-физически собою.
И с Языком глубоко связана наша ДНК, где этой практикой, этим стяжанием пережигаются любые психолингвистические блоки, мешающие генетическому росту каждого из нас Учением Синтеза, вплоть до генетики записи достаются и пережигаются.
И мы наделяемся Языком Изначально Вышестоящего Отца в многообразии Языков Синтеза, как нынешних, так и в перспективы грядущего. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Филиппа Марину, благодарим Арсения Ульяну, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность стяжания Языка Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся синтез-физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 110 ИВДИВО-Цельности Измаил, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. 
Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО 1048512 ИЦ / 262080 ИВЦ / 65472 ВЦ / 16320 ВЦР 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Кут ХумиФаинь, Служащая, Талько Марина.
Проверка текста: Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.10.2020г.


Практика 10. 
Стяжание 157-й Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца и явление Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 64-рично
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Выходя на финишную прямую, синтезируясь, переходим в Зал ИВДИВО, проникаясь Кут ХумиФаинь. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 157-й Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца и явление Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою мы, погружаясь в Условия ИВДИВО, преображаемся ими и отстраиваемся, организуемся на практику стяжания Эталонности и Совершенной ЭталонностиИзначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаясь  этим Синтезом, мы из Зала ИВДИВО синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Эталон явления 157-й Части каждому из нас. Синтезируясь, впитываем, развёртываемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение ЧастиЭталонность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываясь, впитываем Эталон и Стандарт 157-й Части.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Созидание СистемыЭталонности Высокое Цельное ПраслужениеЭталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 4096 Систем Эталонности в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Аппаратов Системы Эталонности каждому из нас, стяжая Волю Синтезэнергии Высокого Цельного ПраслуженияЭталонности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 4096 Аппаратов в каждой Системе Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Частности Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Высокую Цельную Энергию Воли Синтезэнергии Высокая Цельная ПраслужениеЭталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 4096 Частностей в каждой из Аппаратов в каждой из Систем Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаемся, вспыхиваем эталонным явлением 157-й Части, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ею, возжигаемся 65536-рицей Учителя Синтеза, мы развёртываемся спецификой 157-й Части 20-рицей, 65536-рицей Учителя Синтеза каждым из нас. И преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим преобразить нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на стяжание Совершенной Части Совершенная Эталонность 8-рицей выражений от Человека до Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим развернуть в каждом из нас 64-ричность Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждому.
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Эталонность ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Эталонность Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Эталонность Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем СовершеннуюЭталонность Око Изначально Вышестоящего Отца151секстиллионом 115квинтиллионами 727квадриллионов 451триллион 828миллиардами 648 миллионами 835 тысячи 712 Совершенных Любови Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем СовершеннуюЭталонностьХум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Эталонность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Эталонность Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас и синтезу нас 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных РепликацийИзначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем СовершеннуюЭталонность Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Эталонность Изначально ВышестоящейПрасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем СовершеннуюЭталонностьСинтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенную Эталонность Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1секстиллион 180 квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенную Эталонность Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенную ЭталонностьГоловерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных ВершенийИзначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенную Эталонность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенную Эталонность Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную ЭталонностьИвдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ИвдивостейИзначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенную Эталонность Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных СверхпассионарностейИзначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Эталонность Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Эталонность Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных ОкскостейИзначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенны Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную ЭталонностьИерархизацииПрасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную ЭталонностьЧувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную ЭталонностьМероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную ЭталонностьПоядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем тридцать второе явление Совершенную Эталонность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенную ЭталонностьТрансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _Hlk41942955]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную ЭталонностьЭталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416 Совершенных СубъядерностейИзначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Совершенную Эталонность Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную ЭталонностьСинтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную ЭталонностьСинтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем СовершеннуюЭталонность Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 
274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Совершенную ЭталонностьСтратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных ВоссоединённостейИзначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем СовершеннуюЭталонность Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную ЭталонностьСинтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-есмьИзначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную ЭталонностьРацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных ИмперацийИзначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных СинтезначалИзначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную ЭталонностьУниграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных ПараметодовИзначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца 33 миллионами 554 тысячами 432 Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца 16миллионами 777 тысячами 216ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4миллионами 194 тысячами 304мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную ЭталонностьСутенности Изначально Вышестоящего Отца 2миллионами 097 тысячами 152мя Совершенными СутямиИзначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Престола Изначально Вышестоящего Отца 1миллионом 048 тысячами 576ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Размышления Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячами 288ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Души Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячами 144мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, 65 тысячами 536ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь, стяжаем цельное выражение Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, развёртываясь, преображаясь, вспыхивая, углубляя всё стяжённое и возожжённое каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь этим Синтезом, просим развернуть каждому из нас и синтезу нас явление просто, Совершенной Частью Совершенной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца в применении её каждым из нас, разработанности ею и служением этой Частью в ИВДИВО и человечеству Планеты Земля.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся синтез-физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 110-й ИВДИВО-Цельности Измаил, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь 

Набор текста: Аватар ИВДИВО-МГИ ИВО 1048500ИЦ/262068 ИВЦ/65460ВЦ/16308ВЦР 110 ИВДИВО-Ц Измаил, ИВАС Юстас Сивилла, Стойкова Н., Ипостась
     Проверка текста: Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил,
     ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано Кут Хуми: 15.10.2020 г.

Практика11. Итоговая.
Стяжание 221-й Части Изначально Вышестоящего Отца и первое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Настраиваемся.Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, переходим в зал ИВДИВО на 65472-ю Высокую Цельность. Развёртываясь и синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезаитоговых стяжаний 29-го Синтеза каждому из нас и просим преобразить нас этим Синтезом и этими Условиями. Ивпитывая этот Синтез, преображаясь им, проникаясь Аватарами Синтеза ИВДИВО, мы просим постоянную подготовку каждого из нас с повышением компетенций, владения и управления зданиями каждого из нас в любом варианте реализаций, событийи развёртыванием.       
И, синтезируясь с Кут ХумиФаинь, стяжаем Синтез и Условия ИВДИВО вхождения и разработанность каждого из нас прямым Синтезом 32-го Регламента Изначально Вышестоящего Отца, во владении и применениизданий 17-тиэтажек,частно метагалактических и служебных метагалактических каждым из нас. 
         И, проникаясь, развёртываемся Условиями и Синтезом ИВДИВО и из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 65537-ю Высокую Цельность. Становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем итоговый Синтез итоговой практики 29-го экзаменационного Синтеза.  И впитываем этот Синтез, доводим его вплоть до физики, преображаясь им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца частных и служебных зданий каждого из нас во всей вариативности, перспективных овладениях, тренировок, реализаций и   жизни в каждом здании каждого из нас.И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им. И, проникаясь в стяжённое, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон и Стандарт 29-й и 221-й Части каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом итоговым стяжанием, просим развернуть в каждом из нас эталонное явление ИВДИВО Иерархической Энергии Изначально Вышестоящего Отца, развернуть соответствующим количественно качественным выражением Системы, Аппараты, Частности 29-й Части каждому из нас. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон и Стандарт 221 Части Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Учителя ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть в каждом из насэталонное явление и Часть 221 с количественно качественным Синтезом соответственно Систем, Аппаратов и Частностей соответствующей Части.
И, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем данным явлением в каждом из нас и синтезе нас. И, проникаясьИзначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас первое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.         
И стяжаем Иерархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая им первое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываемся первым Полномочием Совершенств в каждом.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить каждого из нас Синтезом Диалектики Синтез-Философии каждого из нас. И стяжаем в явлении Диалектики Синтез-Философии 100 Организаций и синтез 64-х видов Материи в явлении принципа единства и борьбы противоположностей. Возжигаясь, развёртываясь им.
Стяжаем 64-ричный Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении диалектического принципа: количество переходит в качество каждому из нас.
Стяжаем 64-ричную Иерархизациюот Синтеза до физичности каждого из нас. Возжигаясь, развёртываясь в явлении 3-го принципа диалектики отрицание отрицаний.
И стяжаем 4-й принцип диалектики Синтез-Философию каждому из нас 64-ричным принципом ИВДИВости от условия Огня до движения Энергии в явлении принципа диалектики всеединства Домом Мироздания.
И, возжигаясь, стяжаем диалектику Синтез-Философию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Учителя Синтеза Оком и Любовью научно Эталонным Телом взглядностью Изначально Вышестоящим Отцом.
И, развёртываясь стяжённым, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Стандарт 29-го Синтеза.
Стяжая 65 536 064-лионов Ядер Синтеза,65536-рицы субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. 
Стяжая 65 536 064-лионов Ядер Огня 65536-рицы Ядер субъядерного Синтеза 65536-рицей Высокой Цельности каждому из нас.  
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Ядра Синтеза записать в Ядра Огня, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 65536-й Высокой Цельности 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всеми видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим в Ядре 29-го Синтеза развернуть, стяжая четыреЯдра 29-го Ядра Синтеза 29-го Синтеза каждому из нас.И, возжигаясь, развёртываясь, взрастаем стяжённым. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 262144-рицы субъядерности стяжаемой в 29-й выразимости   Изначально Вышестоящего Отца Человеком 8-ю видами Жизни от посвящения Посвящённого к Должностной компетенции каждому из нас. 
Стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 29-го Синтеза каждому из нас.
Стяжаем 256-рицу служения Ипостасью Синтеза 29-го Синтеза каждому из нас.	Стяжаем 64-рицу Человека Ипостасью 29-го Синтеза каждому из нас.
Стяжаем 16384-рицу генов человека явлением Человека 65536-й Высокой Цельности 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и,стяжаем Синтез и 32768 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас.Стяжая и возжигаясь 4-мя Ядрами 29 Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца,и стяжаем Книгу 29-го Синтеза.  
В синтезе с Кут Хуми переходим в зал Книг Синтеза. Стяжая Книгу, берём Книгу в руки, сонастраиваемся с ней, сонастраиваемсявзглядом, телом, Хум, Домом. В формуляре огненном оставляем свою огненную подпись и берём Книгу, перенося её в 18 этаж самого высокого здания каждого из нас. И кладём Книгу на стол, вспыхивая итогами 29-го Синтеза. И возжигаемся столпноймагнитностью, прося Изначально Вышестоящего Отца столпно-магнитно отстроить у кого сколько 17-ти этажек, распуская по зданиям, по этажам каждого здания итоговый Синтез 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, сонастроившись с каждым зданием, берём Книгу предыдущего Синтеза, с Кут Хуми возвращаемся в зал Книг Синтеза. Возвращаем Книгу с благодарностью за возможность восхождения ею. И в синтезе с Кут Хуми возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Высокой Цельности, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях, Огнях, Системах физического Синтеза человека.                           
И стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и ядерного, стяженным 29-м Синтезом.  
 И, возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь синтез-физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, всем ИВДИВО 110 ИВДИВО-Цельности Измаил, в Сферы ИВДИВО участникам данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.    
И выходим из практики, включаясь в реализацию всего стяжённого и возожжённого, продолжая с Любовью Изначально Вышестоящего Отцаи Синтезом Учителя, его в каждом из нас. Аминь.   

Набор: Ипостась Синтеза Иерархической Мудрости ИВО1048382ИЦ\261950ИВЦ\65342ВЦ\16190ВЦР 110 ИВДИВО-Цельности Измаил ИВАС Алан Илария Журавлёва Ольга
Проверка текста:Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано Кут Хуми: 14. 10. 2020 г.
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