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Практика 1.
Стяжание нового Стандарта Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Плана Синтеза ИВО и вхождение в новую Стратегию Синтеза ИВДИВО
Возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь ядрами стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, постарайтесь сопережить, как в позвоночнике, в головном мозге начинает пахтать Синтез из ядер Синтеза навстречу устремляясь Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всеми ИВДИВО-подготовками и ИВДИВО-реализациями каждого из нас, видами Жизни, реализующими Изначально Вышестоящего Отца и Компетенции каждого, возжигаемся ранее стяжёнными 29-ю Совершенными Частями, или у кого сколько стяжено, Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И в максимальной возожжённости мы, погружаясь, вспыхивая Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца в нас, максимально сонастраиваемся, проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, раскрывая Хум и ИВДИВО каждого навстречу их Синтезу, заполняясь всетелесно и в сфере ИВДИВО каждого, входим в Я-Есмь Кут Хуми, Я-ЕсмьФаинь вплоть до физики. 
И с физического выражения мы Синтезом Кут ХумиФаинь совершаем переход в Зал ИВДИВО, развёртываясь на 65 472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и устаиваясь в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы приветствуем Кут ХумиФаинь и стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание нового Стандарта Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вхождение в новую Стратегию Синтеза ИВДИВО, и стяжание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом  каждого из нас 16-м Стандартом 16-и курсов Синтеза и 512-м Стандартом на перспективы роста каждого из нас ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с просьбой преобразить каждую Часть, Внутренний мир каждого из нас на принятие, впитывание, усвоение, расширение, перестройку Внутреннего мира каждого из нас новой концентрацией Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике и в головном мозге каждого из нас дееспособной явленностью ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняемся Синтезом и Условиями ИВДИВО вплоть до физики, преображаемся, прося Кут ХумиФаинь перестроить каждого из нас на гармоничное, компетентное явление ИВДИВО роста, развития и реализации новыми стандартами Синтеза ИВО каждым, преобразив любые записи, тенденции, состояния, акценты, мешающие или не соответствующие новому Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И прожигаясь в Зале ИВДИВО магнитно, сферно Кут ХумиФаинь, углубляем магнитность Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Кут ХумиФаинь в нас и нами. И в этом магнитном Синтезе вспыхивая, преображаясь, проникаясь условиями, помощью и поддержкой ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. У кого-то вопрос. Форма вспыхнула максимально высокая. 
Мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и начинаем заполняться этим Синтезом, прося преобразить нас на новую нумерацию ядер Синтеза каждого из нас, на новый количественно-качественный Стандарт курсов Синтеза и ядер Синтеза. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перевод каждого из нас из 11-ричного Стандарта 5 и 6 курса Синтеза в 12-ричный Стандарт 12-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем перевод каждого из нас на 16-ричный Стандарт 7 и 8 курса Синтеза каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, переходя на новый количественно-качественный Стандарт Синтеза с соответствующим изменением нумерации Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмеричный Стандарт 9 курса Синтеза, явления от 121 по 128 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим зафиксировать на каждом из нас и в каждом из нас новый Стандарт Синтезов, развернув: 
Стандарт 10 курса, Посвящённый Синтез;
Стандарт 11 курса, Статусный Синтез;
Стандарт 12 курса, Творящий Синтез;
Стандарт 13 курса, Синтезность Синтеза;
Стандарт 14 курса, Полномочия Совершенств Синтеза;
Стандарт 15 курса, Синтезность Синтеза 
и Стандарт 16 курса, ИВДИВО Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении новой Стратегии Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, утверждённого Изначально Вышестоящим Отцом человечеству Планеты Земля.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление Внутреннего мира каждого из нас на перспективы 512-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом магнитным Синтезом Кут ХумиФаинь, просим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза ИВДИВО преобразить каждого из нас и синтез нас, прося сжечь в записях каждого из нас старые Стандарты предыдущих Стандартов Синтеза и в радости, в лёгкости перевести нас на реализацию нового Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с поэтапным, постепенным, биологическим, адаптационным процессом стяжания, усвоения и применения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новым Стандартом СинтезаИзначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь всем стяжённым, обновлённым, преображённым в нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут ХумиФаинь, распуская магнитный Синтез Аватаров Синтеза ИВДИВО по частям, системам, аппаратам, частностям каждого из нас с офизичиванием в физическом теле каждого из нас синтез-физически итогов данной практики.
Возвращаемся в физическое выражение и развёртываем явление новой концентрацией новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из ядер Частей, ядер Синтеза всей субъядерностью, всем Внутренним миром каждого из нас, развёртываяэманируем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 110 ИВДИВО-Цельности Измаил, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и ИВДИВО каждого из нас.И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-МГК ИВО, ИВДИВО 110 ИВДИВО-Цельности Измаил, ИВАС Янова Вероники, Шапошникова Наталия
Проверка:Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми: 08.12.2020 г.
Практика 2.
Стяжание Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для каждой стяжённой Совершенной Части
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем реализованным Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми видами подготовок и ИВДИВО реализаций. И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь выходим в зал на 65 472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь в зале ИВДИВО, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Наполняясь, стяжаем этот Синтез каждому из нас. И постарайтесь переключиться на сопереживание, как Синтез укутывая наши тела оформляет каждого, оформляет Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Кут ХумиФаинь входим в прямую концентрацию поддержки Кут ХумиФаинь каждым из нас, открываясь этому Синтезу заполняемся, развёртываемся синтез-физично каждым из нас в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем итоги обучений и рекомендаций по итогам 29-ти Синтезов, стяжая концентрацию вхождения в 30-й Синтез каждому из нас и одномоментно заполняемся итогами, рекомендациями. Вырастая этим Синтезом встраиваемся, погружаясь в поток прямого 30-го Синтеза в синтезе с Кут ХумиФаинь на каждого из нас. И входим в 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Кут ХумиФаинь продолжаем заполняться 30-м Синтезом, пока физика не наполнится избыточностью 30-м Синтезом. Встраиваемся каждой Частью в 30-й Синтез и входим в прямое выражение Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И выражая Кут ХумиФаинь 30-м Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь каждому из нас ракурсом 30-го Синтеза. Впитывая данное Ядро Огня, развёртываем выражение Кут ХумиФаинь каждым из нас и развёртываемся фиксацией 30-го Синтеза собою. И посмотрите, в зале ИВДИВО Кут ХумиФаинь развернули Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Кут ХумиФаинь, вокруг нашей команды.
 И мы, возжигаясь, сонастраиваемся с Кут ХумиФаинь глубже, всем Внутренним миром каждого из нас. Просим сонастроить из ИВДИВО каждого Оболочку Служащего в концентрации Синтеза Созидания Служащего стоя в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Мы стоим пред Кут ХумиФаинь и в зале развёртывается, выявляясь из Сферы ИВДИВО Оболочка Служащего и на нас начинает идти концентрированным потоком Созидание Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Созиданий,концентрация Синтеза Статусов в синтезе Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас.
И мы просим Кут ХумиФаинь выявить объём Созидания в реализации Служащего как такового итогами 29-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца итоговым экзаменационным 30-м Синтезом 2-го курса синтеза.  И Кут ХумиФаинь в Сфере ИВДИВО, в Оболочке Служащего выявляют объём Созидания, который вами в явлении Служащего было ис-пол-не-но. И вы можете увидеть объём, концентрацию, насыщенность. Показывает Кут ХумиФаинь ракурсом 8-и в синтезе 9-и видов жизни. Кто -то может увидеть ракурсом 20-рицы. У каждого индивидуально может сработать Взгляд. Но вам показывают концентрацию того Созидания, которое вами на данный момент осуществлено. Ни плохо, ни хорошо. Вот, то что есть на данный момент.
И проникаясь Кут ХумиФаинь, концентрацией Созидания в явлении Служащего как такового, в выявлении одной из Оболочек ИВДИВО, мы просим Кут ХумиФаинь преобразить каждого из нас на взаимодействие в реализации Служащего итогами курса Служащего и роста каждого из нас индивидуальными Статусами, личными или Должностными. И открываемся каждой Частью, Системой, Аппаратом, Частностью, всей вашей подготовкой, взаимодействуя с ИВДИВО ракурсом Служащего, встраиваемся в этот Синтез. И вот сейчас, такие шаги, вам показали объём Созидания как такового. Этот объём растворяется. А теперь следующая тенденция – сопереживание самого состояния Дома Оболочкой Служащего, нам концентрируют Синтез и Условия Служащего в реализации Созидания. И мы проникаемся этим Синтезом, впитываем эту тенденцию. И Кут ХумиФаинь передают нам это Созидание ИВДИВО, есть такой эффект Созидания ИВДИВО. Это может быть, как Эталонный, как наивысший опыт записанный в ИВДИВО,лучшие Технологии Служащих,всё аккумулируется сейчас на каждого из нас.
Проникаемся, вплоть до физики. И мы никуда не переходим, тут же стоя в ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стягивая, стяжаем концентрацию Созидания Изначально Вышестоящего Отца заполняясь им, входя в Созидание Изначально Вышестоящего Отца. И вот от Отца Созидание преображает, созидает, углубляет, заполняет каждого из нас ракурсом Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики Стандартом двух курсов Синтеза.
И из зала ИВДИВО мы, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом вот этим Созиданием переходим, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 65 537-й Высокой Цельности. Вспыхивая Созиданием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжаем однородным Огнём и Синтезом Созидание Изначально Вышестоящего Отца в росте Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в перспективах роста каждого из нас в Октавной Метагалактике. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши подготовки, реализации, возможности, тенденции, записи Духа, переведя их максимально в Октаву Бытия. И в Синтезе всего во всём вспыхиваем, проникаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего ракурсом Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики в перспективах роста каждого в Высокой Цельной Метагалактике, Истинной Метагалактике и Октавы Бытия каждым из нас,преображаясь этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца входим в Созидание, прямое концентрированное Созидание ракурсом 30-го Синтеза каждым из нас, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь впитываем данную концентрацию. И в зале Изначально Вышестоящего Отца, не выходя из синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватар Ипостась и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для каждой стяжённой Совершенной Части.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить весь Синтез Совершенных Частей каждого из нас на реализацию Созидания Изначально Вышестоящего Отца Служащим Октавной Метагалактики каждым. И возжигаемся, развёртываемся, вспыхивая Созиданием в Совершенном Физическом Миротеле до Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца, на данный момент 29-ричное Созидание Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,развёртывая средой Созидания среду Изначально Вышестоящего Отца истинно каждому Человеку Планеты Земля.
И развёртываем из зала Отца стяжёнными Совершенными Частями явленное Созидание ракурсом Служащего каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца применить подготовки каждого из нас в реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Метагалактическую Империю Землян. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми и Фаинь.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь Синтез-физически каждой из 29-ти Совершенных Частей в ИВДИВО каждого, распускаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, служа этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 110 ИВДИВО-Цельности Измаил, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.     

Набор: Аватаресса ИВДИВО Мг Нация и Э.П. ИВО 1 048 305ИЦ/262 071ИВЦ/65 463 ВЦ/16 311 ВЦР 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, АС Витольд Полина, ИВАС Савва Свята,Ипостась Урсан Ирина. 
Проверка:Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми: 07. 12.2020 г.
[bookmark: _GoBack]Практика 3.
Преображение Истины каждого из нас в её взрастание, разработку, применение и активацию Стандартами Изначально Вышестоящего Отца.Явление новой Истины и новой глубины Мудрости Духом каждым из нас в организации нового применения Истины, явления Истины, владения Истиной и жития Истиной, каждым из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь,развёртываясь в зале на 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, проникаясь, синтезируемся с Кут ХумиФаинь всем Синтезом каждого из нас.Возжигаясь пред Кут ХумиФаинь Истиной каждого из нас. И Аватары Синтеза ИВДИВО развёртывают перед каждым зеркало и каждый развёртывается Истиной каждого из нас пред Кут ХумиФаинь. И в зеркале смотрим кто ты? Истина пред Аватарами. Это мгновение, это мимолётное впечатление, это шлейф, это образ, это вспышка. Как увидели, так и вот проникнитесь этим образом.
И мы синтезируемся с Кут ХумиФаиньи стяжаем преображение Истины каждого из нас в её взрастание, разработку, применение и активацию Стандартами Изначально Вышестоящего Отца и Истиной его в каждом из нас в явлении новой Истины и новой глубины Мудрости Духом каждым из нас в организации нового применения Истины, явления Истины, владения Истиной и жития Истиной, каждым из нас и синтеза нас физически собою.
И зеркало растворилось, кто спрашивает. И, синтезируясь с ХумАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отцаи возжигаясь им, развёртываемся всей накопленной Истиной каждого из нас, как таковой в синтезе с Аватарами Синтеза ИВДИВО. И просим преобразить каждого из нас на явление Метагалактической Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И этим Синтезом вспыхиваем заполняясь, проникаясь Кут ХумиФаинь, сонастраиваемся с Истиной ИВДИВО глубоким Синтезом Кут ХумиФаинь в нас. И просим развернуть в каждом из нас Огонь Кундалини из копчика сквозь Нить Синтеза каждому из нас. И внутренним усилием Воли направляем Огонь Кундалини из копчика в основании позвоночника сквозь Нить Синтеза по всем Ядрам Синтеза Нити Синтеза каждого из нас вверх,прося развернуть Истиной укутывание головного мозга и Ядер Синтеза Огнём Кундалини каждого из нас в развёртывании Истины ИВДИВО и Метагалактической Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая Кундалини каждым из нас, проникаемся Истиной Аватара Синтеза Кут Хуми, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Истиной Метагалактикии прося записать развёрнутую в Истину Огнём Кундалини каждому из нас явлением Истины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою.
И, проникаясь Истиной Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываем Огнём Кундалини по позвоночнику в головном мозге горение Истины Кут Хуми в нас, Истины ИВДИВО и Метагалактической Истины. Распределяя в головном и спинном мозге горящую Истину Огнём Кундалини, вертикально распределяя, вскрывая все Ядра Синтеза каждого из нас.И, проникаясь, погружаемся в явление Истины Ипостасной проникновенностьюАватару Синтеза ИВДИВО Кут Хуми. Проникаемся, погружаясь глубже в этот процесс.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И Ипостасно открываясь явлению Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь, мы вспыхиваем столпным явлением Сердец каждого из нас, возжигая внутренним Синтезом каждого из нас Сердечное явление от физического любящего Сердца в каждом из нас по количеству стяжённых Сердец 8-ми, 16-ричность, 32-ричностью явления Сердец в нас, вспыхивая Омежным Сердцем,Абсолютным Сердцем, Чашей Сердца, Хум, Оком Сердца, Истинным Сердцем, Лотосом Сердца, Розой.
Проникаясь, раскрываясь сердечно ипостасному явлению АватарессеФаинь,вспыхиваем столпным явлением Сердец АватарессыФаинь в каждом из нас. И, проникаясь Аватарессой Синтеза Фаинь, вспыхивая ею, мы, возжигаясь, заполняемся Истиной во всём теле в каждом из нас,прося АватарессуФаинь излить накопленную Истину из соответствующего количества Сердец вплоть до физического тела каждого из нас. 
И, проникаемся изливающейся Истиной сквозь Сердца в Ипостасном Синтезе с АватарессойФаинь, вспыхивая внутренней Истиной физического тела в каждом из нас. Максимально открывая Сердца каждой из нас, и проникаемся явлением Истины Фаинь в каждом из нас, вспыхиваем ею.
Из головного и спинного мозга весь накопленный потенциал распределяем по частям, системам физического тела вплоть до физики и возжигаемся двуединой Истиной Аватара Синтеза Кут Хуми Ипостасным явленим Кут Хуми в каждом из нас, Огнём Кундалини сквозь спинной мозг в головном мозге возжигаясь изливающейся Истиной сквозь Сердца в Ипостасном Синтезе с Аватарессой Синтеза Фаинь.
И, стяжая Истину Кут ХумиФаинь, входим в Истину Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигая головной мозг Истиной ИВДИВОи физическое тело вплоть до физики заполняем Истиной ИВДИВО.
И Пробуждающейся Истиной ИВДИВО в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся двуединой Истиной Кут ХумиФаинь, Истиной ИВДИВО пред Отцом. И истинно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истиной ИВДИВО в каждом из нас.
И всем Сердцем, Телом, Домом, Разумом впитываем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Истину Изначально Вышестоящего Отца, как таковую. И в головной мозг входит жгучий сгусток Огня, Синтеза, на который подтягивается Кундалини. Проживите, у кого-то процесс завершается.
И, синтезируясь головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца с головным мозгом каждого из нас, стяжаем Истину, как таковую Изначально Вышестоящего Отца, входя в Истину Метагалактики ФА, стяжая Истину Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжая Истину Высокой Цельной Метагалактики, стяжая Истину Истинной Метагалактики. И просим перспективами роста каждого из нас, наделить нас Истиной Октавы Бытия в синтезе Истин, развёртывающихся в нас по Сердцу, по телу, в спинном и головном мозге,насыщая и заполняя Пробуждающим Синтезом Истины Октавы Бытия ИВДИВО каждого из нас.И вспыхиваем, стяжая Истину 4-х Миров в каждой Метагалактике. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истиной, как таковой,просим развернуть Истину Метагалактики ФА каждому землянину Планеты Земля.
И вы можете видеть, как из нашего головного мозга идёт такая озаряющая концентрированная, распускающаяся эманация Синтеза, отдавая, мы глубже сами погружаемся в Истину Изначально Вышестоящего Отца, как таковую.И укутываем Планету Земля Истиной Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Кут ХумиФаинь.Возвращаемся в физическое выражение синтез-физически развёртываясь. И распускаем явление Истины Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 110 ИВДИВО-цельности Измаил, в сферы ИВДИВО участников данного синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас. Аминь.

Набор: Аватаресса Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470ВЦ / 16318 ВЦ 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Мория Свет, Чепига Ольга, Служащая.
Проверка:Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми: 07.12.2020г.

Практика 4.
Стяжание Эталонного Интеллекта ИВО с преображением и завершением негативных записей, опыта и программ Интеллекта предыдущей эпохи. Стяжание явления интеллектуальной силы ИВО Эталонному Интеллекту ИВО
Концентрируемся  в Хум каждого из нас, возжигаемся формой Ипостаси 30 Синтеза, синтезируясь с Кут ХумиФаинь, переходим в зал ИВДИВО , развертываясь на 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, синтезируясь, проникаясь Кут ХумиФаинь,  мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 158-ю часть, в подготовке к стяжанию Совершенного Интеллекта каждым из нас итогами 30-го Синтеза и впитываем условия ИВДИВО, проникаясь, преображаясь  ими.
И погружаемся в магнит Кут ХумиФаинь, прося насытить каждого из нас условиями стяжания Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца и магнитностью Кут ХумиФаинь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, развертываясь пред Отцом магнитным Синтезом Кут ХумиФаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и заполняясь Синтезом Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им на явление Эталонного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца пиковой концентрацией  прямого Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца на головной мозг каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем ядро Синтеза  Эталонного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, проникаясь, впитываем, развертываем ядро Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 сфер-оболочек Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, развертывая в центровке ядра Синтеза Интеллекта в сферы оболочки Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем творение части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 4096 ядер Синтеза 4096-ти Эталонных Систем Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая истинное Служение Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся этим явлением в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза, стяжая 4096 Эталонных Аппаратов Систем Интеллекта, Волю Синтезсвета истинного Служения Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем, реплицируя аппараты, системы Интеллекта каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза 4096-ти эталонных частностей Интеллекта высокий цельный светволисинтезсвета истинного Служения Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, преображаем любые записи, накопления Интеллекта каждого из нас явлением Эталонного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая насыщение Огнём   и Синтезом, субъядерностью каждой сферы-оболочки Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца и утверждаем эталонную часть Интеллект Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех стяжённых систем, аппаратов и частностей и возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, стяжаем Жизнь Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, воскрешаясь, преображаясь, пробуждаясь, оживотворяясь Эталонным  Интеллектом  Изначально Вышестоящего Отца с просьбой итогово завершить негативные записи, опыт , сжечь любые явления  любых выражений и программ Интеллекта предыдущей эпохи.
И синтезируемся Интеллектом каждого из нас с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление интеллектуальной силы Изначально Вышестоящего Отца Эталонному Интеллекту Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая, развёртываясь, преображаемся, впитываем, распределяя из головного мозга по всем частям, телам вплоть до физического выражения и стяжаем у Кут ХумиФаинь ночную, дневную подготовку в ИВДИВО по усвоению всех стяжаний и рекомендаций первого дня 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И преображаясь всем стяжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Кут ХумиФаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасию, Витольда Полину, Аватаров Синтеза участников подразделений Украины. Возвращаемся в физическое выражение и развёртываемся всем стяжённым в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в сфере ИВДИВО 110 ИВДИВО-Цельности Измаил, в сфере ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из стяжания. Аминь. Переходя сразу в ночную подготовку регламентом Кут ХумиФаинь.

Набор: АватарИвдивости ИВО 1048496 ИЦ / 262064 ИВЦ / 65456 ВЦ / 16304 ВЦР 110 ИВДИВО-Цельности Измаил, ИВАС Эдуарда Эмилии Наталья Володичева
Проверка: Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми: 07.12.2020г.

Практика 5.
Стяжание 256-ричного Магнитного Синтеза 256-ричной Иерархии ИВДИВОкаждому из нас 65536-рично. Стяжание Нового Рождения 8-ричным потоком Отца Нового Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации и Жизни. Стяжание Нового Рождения Истины Изначально Вышестоящего Отца
Мы концентрируемся в центр груди каждого из нас, возжигаясь в Хум каждого из нас всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,возжигая максимальный синтез Частей максимального вида Человека каждого из нас,возжигая Синтез ИВДИВО-Подготовок и ИВДИВО-Реализаций каждого из нас,вспыхиваем формой Ипостасей 30-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И сонастраиваемся внутренним миром каждого из нас с Аватарами Синтеза ИВДИВО, выходим, синтезируясь с Кут ХумиФаинь, в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.И поищите какие-то новые эффекты по телу, которые раньше не проживались так явно. Они обязательно будут по итогам общения, взаимодействия с Иерархами.
И развёртываясь в зале ИВДИВО Истиной как таковой и Эталонным Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся глубже с Хум Кут ХумиФаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,стяжая концентрацию магнитности Синтез Синтеза Кут ХумиФаинь в 65536-рично. И возжигаемся, погружаясь в Магнитный Синтез с Кут ХумиФаинь, и просим Аватаров Синтеза ИВДИВО помочь выровнять состояние Огня, Духа, Света,Энергии, Синтеза, Воли, Мудрости, Любви каждого из нас магнитностью Синтез Синтеза Кут ХумиФаинь.
И проникаясь Магнитным Синтезом АватараАватарессы возжигаемся Я Есмь Кут Хуми, Я ЕсмьФаинь в магнитности Синтез Синтезов и преображаем, пережигая любые неустойчивые состояния, не сбалансированные реализации, не чёткие, неустойчивые явления во всём выражении каждого из нас, в плоть до физического тела. И преображаемся Магнитным Синтезом в 65536-ричной концентрации его в каждом из нас, явлением Я Есмь, Мы Есмь Кут ХумиФаинь в росте концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца динамикой Бытия им и внутренним миром каждого.
       И держим Магнитный Синтез Кут ХумиФаинь, не понижая напряжённость от тела до ядра, углубляя концентрацию Магнитного Синтеза, уплотняя, развёртывая магнитный Синтез во внутреннем мире каждого из нас, взращивая концентрацию Синтезов в нас, сопереживайте этому.Послушайте свои Части, своё тело.И проникаясь концентрацией 65536-ричной магнитности в каждом из нас, Мы Есмь Кут ХумиФаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в магнитный Синтез 256-ричной Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-рично.
Переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в зал Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца командой Ипостасей 30-го Синтеза и погружаясь в Синтез Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез его каждому из нас, прося им преобразить каждого на явление концентрации магнитности 256-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-рично.
И просим преобразить нас на стяжание Нового Рождения Любовью, Мудростью, Волей, Синтезом каждого из нас. И развёртывании Новым Рождением четверичным явлением Отца в каждом из нас новых компетенций и возможностей. И в зале Отца включается концентрация 256-ричной Иерархии ИВДИВО. И каждый из нас вспыхивает Членством Иерархии ИВДИВО и магнитной концентрацией Мы Есмь Кут ХумиФаинь, мы стяжаем 256-ричный магнитный Синтез 256-ричной Иерархии ИВДИВО каждому из нас 65536-рично.
И погружаясь в 256-ричный Магнитный Синтез, внутренний мир каждого из нас начинаем насыщать, заполняя магнитным Синтезом АватараАватарессы Изначально Вышестоящего Отца, Аватар-Ипостаси, наращивая динамику концентрации Синтезов в каждом из нас.
И направляя 256-ричный Магнитный Синтез на рост устойчивости динамики внутреннего роста с внешней дееспособностью каждого из нас любыми видами подготовок и компетенций и напитываемся, звуча 256-ричным Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
И в Магнитном Синтезе проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в магнитность Изначально Вышестоящего Отца, максимально усиляясь в 10 или насколько проживёте раз, цифра может быть очень большая. И проникаясь магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии ИВДИВО, мы стяжаем Новое Рождение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, перспективами роста нашего границами ИВДИВО. Максимально расширяясь, устремляясь охватом, масштабом каждого из нас в освоении границ ИВДИВО утверждённых Изначально Вышестоящим Отцом, а это Фа-ИВДИВО на данный момент.
      Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаясь в магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Воли каждого из нас. И Магнитным Синтезом развёртываем Новое Рождение Воли каждого из нас 65536-рично собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Мудрости каждого из нас. И магнитностью Изначально Вышестоящего Отца Иерархии ИВДИВО, распределяем, усваиваем Новое Рождение Мудрости Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Любви Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.Стяжаем Новое Рождение Творения каждого из нас.Входим, стяжая в Новое Рождение Созидания каждого из нас.Стяжаем Новое Рождение Репликации каждого из нас.Стяжаем Новое Рождение Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.И в синтезе этой 8-рицы мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить в каждом из нас всё во всём, от Синтеза до Жизни каждого из нас и перевести фиксацию развития Жизни каждого из нас в максимально масштабами границ ИВДИВО возможности перспективного роста каждого из нас.
И от Изначально Вышестоящего Отца 8 потоков Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации и Жизни мы впитываем, укутываясь, проникаясь этими потоками, и вновь рождаемся, заполняясь, перерождаясь этим во всей 8-рице и более того, вплоть до физики стяжая Новое Рождение Истиной Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас этим.
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, горя Новым Рождением, мы раскручиваем 8-ричный поток Новь Рождения на территории нашей ответственности.И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Взгляд Истиной Изначально Вышестоящего Отца. И Истинным Взглядом истинно видим Истиной Отца территорию, вы можете увидеть город или страну такой, какая она есть у Отца в его Планах пред Отцом.
Сейчас нас наделяют Истинным Взглядом и посмотрите на среду города, например, только не физически взглядом. Это взгляд Истины. Посмотрите, в чём живёт человечество? Посмотрите, чем пропитана среда, в которой люди живут и умудряются жить? Посмотрите, что мешает? И даже взглядывая на это, включается процесс преображения этой среды, просканируйте территориально. Отец учит каждого Истинному взгляду.
А теперь Изначально Вышестоящий Отец каждого фиксирует из зала Тонко-физическим миром над Планетой Земля. И каждый из присутствующих посмотрите, над какой страной вас зафиксировали? И продолжая быть в концентрации Магнитного Синтеза, просто войдите глубже в Мы Есмь Кут Хуми, Мы Есмь Иерархия ИВДИВО, Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец, где 8-ричным потоком Нового Рождения, нами привносится на Планету Земля уникальная Среда Изначально Вышестоящего Отца – новорожденность Нового Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни. И рассылкой просачивается в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого жителя Планеты Земля.Вот, сейчас постарайтесь запомнить, зафиксировав какая страна.И мы завершаем действие по итогам ночной подготовки и данного стяжания, нами что-то Отец зафиксировал по Планете. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез его каждому из нас.И эманируемитогово, всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 110 ИВДИВО-Цельности Измаил, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и ИВДИВО каждого из нас. Благодаря Иерархию ИВДИВО за концентрацию магнитного Синтеза в нас и нами и,возвращаясь в физическое выражение.Выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-МАН ИВО 1048509 ИЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР110 ИВДИВО-ЦИзмаил, ИВАС Филипп Марина, Сакварелидзе Тамара, Ипостась.
Проверка:Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми:07.12.2020 г.

Практика 6.
Стяжание балансира Истины, Меча Истины и Пробуждающего Генезиса в реализации дела каждого из нас, дела Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,развёртываясь в зале ИВДИВО и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца как таковой, вспыхивая 8-ричным Новым Рождением каждым из нас, стяжая впитываем, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и синтез нас, на стяжание балансира Истины, меча Истины и Пробуждённости Синтезом Генезиса интереса каждого из нас, в реализации дела порученного и вверенногокаждому из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаемся Условиями и стяжённым Синтезом, и в этой преображённости из залаИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь всей Истиной Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИзначальноВышестоящего Отца и просим преобразить нас на стяжание балансира Истины, МечаИстины и Пробуждающего Генезиса в реализации дела каждого из нас, дела ИзначальноВышестоящего Отца.
И сейчас Изначально Вышестоящий Отец переводит нас в соседнийзал. Отпустите вышестоящие тела, и идём вслед за Отцом, он приглашает, идём за ним, занами Кут ХумиФаинь, и мы переходим, становимся в зале, где Аватары нам уже показывают, чтонадо встать возле стены.Открывается дверь индивидуальных комнат с огромным экраном,дверь закрывается за нами и вспыхивает экран, активировавшийся на наше присутствие в этой индивидуальной комнате.
И мы, синтезируясь с Отцом Изначально Вышестоящим, проникаясь развёртываем четырепараметра: Синтез, Воля, Мудрость, Любовь, в процентном соотношении в том балансе, который сейчас есть, просто начинаем возжигаться этими параметрами. И на экране 
появляется диаграмма, картинка, график, цифры, для кого как восприятие срабатывает,и нам в этом кабинете показывают, соотношение баланса внутренних четырёх параметров, которые у вас на данный момент в жизни регистрирует Изначально Вышестоящий Отец.И справа от этой диаграммы или цифр появляется крест, вот в буквальном смысле крест, символ:вертикаль, горизонталь, где каждая линия символизирует Синтез сверху, Любовь внизу на юг, справой стороны Мудрость, слевой стороны Воля. И мы прям видим визуально процентовку и как крест нашего пути выглядит, какая фигура в результате балансира четырьмяпараметрами Изначально Вышестоящего Отца вашей жизни и Бытьём на данный момент есть, как она выглядит, смотрим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им,сбалансировать выражениеСинтеза Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца, Мудрости и Любви каждого из нас, Истино в явлении Изначально Вышестоящего Отца.И возжигаясь входим в концентрацию и балансир Истиной Изначально ВышестоящегоОтца собою.
Сворачивается экран, изображение на экране. А теперь отэманируйте дела вашей жизни, и четверично эти дела раскладываются:ракурс Синтеза, ракурс Воли, ракурсМудрости, ракурс Любви. Рядом 8-рично по видам жизни.Где пробел у вас?Нет, можетбыть всё гармонично, тогда сочинять не надо себе.Не просто так нам Отец такую работу нам включил, обратите внимание, где-то видыжизни девственно свободны, или накоплено очень мало в процентном соотношении. Вот первое, сейчас рисунок, ваши главные дела в жизни распределились по четверице параметров.Вы свои дела в каких активациях делаете? Вот смотрите.
А второй рисунок диаграмма, голограмма это 8-ричность видов жизни, и тамобъём, накопленный реализуемости разными цветами, зафиксировано Синтезом, Мудростью,Волей, Любовью. Этот вид жизни у вас реализуется, если вы человек Изначально ВышестоящегоОтца – жить просто Любовью человеческой жизни это некорректно, не Истинно. Вот просто это очень интересный такой срез Истины и взгляд балансиром Истины.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за опыт этот. Экран выключается, разворачиваемся, выходим в зал с Отцом, с Аватарами. Но ножками возвращаемся в залИзначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы ещё раз стяжаембалансир Истины Изначально Вышестоящего Отца в гармоничном сбалансированномраспределении и осуществлении от Синтеза до жизни реализаций каждого из нас. И выравниваемся выверяемся балансиром, отстраиваясь данным стяжанием.
И стоя взале Изначально Вышестоящего Отца сливаемся головным и спинным мозгом каждого из насс Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца, прося Генезисом Сгенезировать, пробудить внутренний интерес каждого из нас, зажечькаждого из нас на внешнюю реализацию в осуществлении деятельности 32-х организацийИВДИВО, от Иерархии Изначально Вышестоящего Отца до Изначально ВышестоящегоДома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.Напитываемся Генезисом, проникаемся им и ищем отклик на реализации ракурсом 32-х организаций каждым из нас, может вспыхнуть цифра, или имя Аватара.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим Сгенезировать и направить
каждого из нас внутренним Пробуждённым явлением на внешние реализации 12-ти проектов Изначально Вышестоящего Отца, и просим сопережить один из или несколько интересов к одному из или несколько проектов ИВДИВО. Пошагово слушая ГенезисомИзначально Вышестоящего Отца тело, Истину и балансир Истины ИзначальноВышестоящего Отца в каждом из нас.И вспыхиваем проектом Иерархического центра Синтез-физичности,     Проектом Метагалактического центра, Проектом Плана Синтеза, Проектом Метагалактического Агенства Информации, Проектом Яньской Конфедерации, Проектом Института Человека, Проектом Метагалактического Синтеза,Метагалактических центров Международный альянс, Проектом Политической партии посвящённых Украины,       Метагалактической Гражданской Конфедерации, Проектом Метагалактического Имперского центра, Проектом Метагалактической Академии Наук,Проектом Высшей Школы Синтеза,      Проектом Академического Института Синтез Философии Изначально ВышестоящегоДома Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь мозгом головным, спинным, горением Генезисом, ищем отклик вплоть дофизики на одну из, или несколько позиций озвученных в зале Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Генезисом стяжаем СинтезИзначально Вышестоящего Отца и на пике проникновенности Отцом нам вносят МечИстины. Перед каждым становится сотрудник ИВДИВО и правой рукой мы начинаемпристраиваться, беря в руку Меч Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,поднимаем по диагонали вправо в сторону Отца, остриём Меч, стяжая на кончик Меча разрядИстины Изначально Вышестоящего Отца, разряд не как Частность, а концентрированной Истины.
И проникаясь, вспыхнул Меч, впитываем Меч сквозь правую руку в позвоночник, который доэтого, вслиянности с Отцом, был подготовлен для этого стяжания. И просим ИзначальноВышестоящего Отца, преобразить нас данным стяжанием на достойное Истинное явлениеМеча Истины, балансира Истины, Служения в реализации проектов и видов деятельностиИзначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.И благодарим Изначально Вышестоящего Отца выравниваясь, выверяясь, проникаясьвсем стяжённым.
Возвращаемся в физическое выражение и развёртываясь синтез-физическивсем стяжённым, всем возожжённым, эманируя итоги данного стяжания в ИзначальноВышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 110-й ИВДИВОЦельности Измаил, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждогоиз нас. И выходим из практики.Аминь. 

Набор. Ипостась Иерархического творения 16118 ВЦР 110-й ИВДИВО Цельности Измаил АС
Мирослав Владислава Посвящённый Гаврилюк Галина.
Проверка:Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми:07.12.2020г.

Практика 7.
Стяжание Ядра Синтеза, 65536-ти Сфер-оболочек и Тела 30-й Эталонной Части ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца
Мы концентрируемся в Хум, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас,вспыхивая, озаряемся всем Светом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.И синтезируясь с Кут ХумиФаинь, мы переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Кут ХумиФаинь всем Светом и Синтезом каждого из нас.И синтезируясь с ХумАватаров Синтеза ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, прося преобразить Свет каждого из нас стяжанием Эталонной Частью ИВДИВО-иерархический Свет Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняемся этим Синтезом, переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом каждого из нас, всем Светом каждого из нас. И синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить нас на стяжание Эталонной 30-й Части стандартом 30-го Синтеза.
И преображаясь этим Синтезом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем проникаясь, развёртываемся Ядром Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая развёртывание 65536-ти Сфер-оболочек ИВДИВО-иерархического Света каждому из нас. И развёртываемся в центровке Ядра Синтеза 30-й Части Сферами-оболочками.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Ядер Синтеза 4096-ти Эталонных Систем ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Созидание Систем Истинное Начало ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Ядер Синтеза стяжая 4096 Эталонных Аппаратов Систем 30-й Части. Стяжая и развёртываясь Репликацией Аппаратов Любовь Синтезсвета Истинного Начала ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Аппаратами 30-й Части.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть ими 4096 Эталонных Частностей ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Свет Любви Синтезсвета Истинного Начала ИВДИВО-иерархического Света в каждом из нас и каждому из нас.
И преображаясь, развёртываемся 30-й Эталонной Частью, стяжая Тело ИВДИВО-иерархического Света каждому из нас. И в зале Изначально Вышестоящего Отца, Отец предлагает нам сделать несколько шагов этим телом, и начинаем ходить. Вот, только стяжали Тело и в Путь! Проживите это Тело струящегося Света, очень красивое. Вот, вот, попробуйте, сейчас впечатывается, сейчас опыт наш.
И в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теофилом Клеопатрой и переходим на 65310-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь в зале ИВДИВО-иерархического Света. И продолжаем ходить, проникаясь, синтезируясь глубже с Теофилом Клеопатрой, сонастраиваемся 30-й Частью с явлением Аватаров Синтеза, стяжаем подготовку, обучение росту дееспособностей в применении и реализации Эталонной 30-й Части каждым из нас по итогам 30-го Синтеза.
Проживите, какая радость от Аватаров Синтеза в ответ нашей команде разворачивается в зале. Тело струящегося Света – Часть, привносящая из Мудрости Отца Свет иерархизирующий материю и взращивающий её, сюда же и управление материей, это Тело просто необходимо. Благодарим Теофила Клеопатру за общение с нами.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Отцу, проникаемся, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, закрепляя, углубляя, всё стяжённое и возожжённое. 
И возвращаемся в физическое выражение, синтез-физически развёртываясь, распускаем всё стяжённое данной практикой, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 110 ИВДИВО-Цельности Измаил и в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-МАН ИВО 1048509 ИЦ/ 2626077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР 110 ИВДИВО-Ц Измаил, ИВАС Филипп Марина, Сакварелидзе Тамара, Ипостась.
Проверка:Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми:07.12.2020г.


Практика 8. 
Стяжание Эталонной 94-й Части Интическое тело Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом и Красотой в каждом из нас. Возжигаемся всем предыдущим объёмом Синтеза итогами стяжания 30-го и иных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостасей 30-го Синтеза.И, проникаясь Кут ХумиФаинь, переходим в зал ИВДИВО, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь Синтезом и Красотой каждого из нас. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание Эталонной 94-й Части Интическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая, заполняемся этим Синтезом, преображаясь им.
И, проникаясь Условиями ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Красотой. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и всей Красотой внутреннего мира каждого из нас, накопленного на данный момент и всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь, воссоединяясь с ним, стяжаем Синтез Интического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, проникаясь, сопереживая потоку Синтеза из Хум Отца в Хум каждого из нас, заполняясь этим Синтезом, преображаясь им.И проникаясь этим Синтезом, просим преобразить каждого из нас на стяжание Эталонного Интического тела в явлении и освоении 30-го вида материи Интической Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Интического тела каждому из нас, впитываем и развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 сфер оболочекИнтического тела каждому из нас, развёртываясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 4096 Ядер Синтезов, стяжая 4096 СистемИнтического тела, стяжая Истинную Красоту Интического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем, развёртывая в Интическом теле Системы, разгораясь Истинной Красотой Интического тела в каждом из нас.
Стяжаем 4096 Ядер Синтеза 4096 Эталонных Аппаратов 94-й Части стяжая МудростьСинтезсветаИстинной Красоты Интического тела Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем внутреннее стяжаемое тело, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтезов, стяжая 4096 Эталонных ЧастностейИнтического тела Изначально Вышестоящий Свет Мудрости Синтезсвета каждому из нас Истинной Красоты Интического тела Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело как таковое Интическое, развёртываясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, осеняемся Истинной Красотой Интического тела каждым из нас.
И, синтезируясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца в животворенииПсиходинамики роста, развития и реализации Интического тела каждым из нас синтезфизически истинно Изначально Вышестоящим Отцом.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими АватарамиДорадий Агния и переходим на 65374-ю Высокую Цельность в зал Интического тела Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь, представляемся Аватарам Синтеза, которые являют в выражении Изначально Вышестоящего Отца Эталонное Интическое тело.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния, стяжаем Синтез Интического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Входим в Магнит Дорадия Агнии и внутренне магнитно и внешне в зале насыщаемся, вспыхивая сиянием Красоты Интического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадия Агнию зафиксировать каждого из нас на предстоящий месяц на подготовке и обучении в росте дееспособности, применении и реализации возможностей Стандартами 94-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.И благодарим Дорадия Агнию сиянием Красоты.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся Интическим телом, стяжённым каждым из нас с Интическим телом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Истинную Красоту Красотой Интического тела Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь. И в зале Отца, Отец, улыбаясь, очень вас поздравляет, говорит: – «Красота не спасёт мир», другое слово, постарайтесь услышать это слово. Очень похожее по сути – преобразит мир.И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание.
Возвращаемся в физическое выражение и сиянием Истинной Красоты развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в сфере ИВДИВО 110 ИВДИВО-Цельности Измаил, в сферах ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас, распуская итоги данного стяжания Синтезом Истинной Красоты.
Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-МГИ ИВО 1048500ИЦ/262068 ИВЦ/65460ВЦ/16308ВЦР 110 ИВДИВО-Ц Измаил, ИВАС Юстас Сивилла, Стойкова Н., Ипостась.
Проверка:Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми:07.12.2020г.

Практика 9.
Стяжание эталонного Образа Метафизики Синтез-Философии каждому из нас	
Вспыхивая всей концентрацией внутреннего взгляда в Хум каждого из нас.Вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всей развёрнутой тематикой Метафизикой Синтез Философии Изначально ВышестоящегоОтца, всеми предыдущими стяжаниями. И возжигаясь формой Ипостаси 30-го Синтеза,синтезируясь с Кут ХумиФаинь развёртываемся в зале ИВДИВО Изначально ВышестоящейМетагалактики.
Проникаясь Кут ХумиФаинь, ещё раз глубже возжигаемся тематическим Синтезом,прося преобразить нас Метафизикой Синтез Философии стяжая Мудрость ФилософииКут ХумиФаинь. И просим ввести каждого из нас в Философскую Мудрость и в раздел Метафизики Синтез Философии Условиями ИВДИВО для дальнейших перспектив ИВДИВО роста в этом направлении, этим проектом ИВДИВО.И развёртываемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им,проживите Интеллект эталонный, все тела, Части, которые мы стяжали.
И синтезируемся из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в залИзначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцоми синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Метафизики Синтез-Философии Мудростью и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.И обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу преобразить, обучить каждого из нас развитию метафизично, мудро.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и наделяемся личнойИстиной Изначально Вышестоящего Отца Метафизики Философии, Синтез-Философиикаждому из нас. И впитывая Истину Метафизики Синтез-Философии, развёртываясь этим Синтезом, и просим соорентировать стяжённый, эталонный Интеллект и все части 30-го горизонта Истиной Изначально Вышестоящего Отца Метафизики Синтез-Философии,количественно и качественно объёмами Мудрости и Истиной Изначально ВышестоящегоОтца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ядро Синтеза МетафизикиСинтез-Философии, впитываем, стяжаем эталонный Образ Метафизики Синтез-Философиикаждому из нас, и Эталонную Голографическую картину, по мере нашего роста ИстинногоОбраза Метафизического восприятия, взгляда Синтез-Философии каждого из насфилософским действием Истиной Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем стоя всемтелом, достигая телесного проживания, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом,преображаемся новыми объёмами Синтеза впитывая их, и телом, и ИВДИВО каждого вцелом.
И просим сформировать в каждом из нас Ядро Жизни, наделив каждого из насИВДИВНОЙ Жизнью. Расширяемся на новый масштаб Жизни Изначально ВышестоящимОтцом, на новую Жизнь качественно каждому из нас итогами 30-го Синтеза. Это не ядроЖизни Монады кто подумал, это по итогам 30-го Синтеза нам дарит Отец расширениеЖизни каждого, качественно и масштабно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем План Синтеза Жизни 8-рично новым Образом и Подобием каждого из нас Истиной Метафизики Синтез-ФилософииИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стратегию Жизни, Волю новой Жизни и Путь новой Жизниметафизично, насыщаясь Духом Изначально Вышестоящего Отца в исполненииэтого пути нами.
И преображаемся в целом, погружаясь в Я-есмь Изначально Вышестоящий Отец в нас, новой Жизнью, новой Мудростью, Метафизикой Синтез-Философии. И развёртываем этот Синтез вплоть до физики, усваивая и преображаясь этим Синтезом каждым из нас.И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь заданное стяжание, за тело, за допущение нас к подобным стяжаниям.Возвращаемся в физическое выражение и развёртываем синтез-физически итоги данногостяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в СферуИВДИВО 110-й ИВДИВО- Цельности Измаил, в Сферу ИВДИВО участников данного Синтеза,и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостаси Иерархического творения ИВО 16118 ВЦР 110 й ИВДИВО Цельности Измаил
АС Мирослав Владислава Посвящённый Гаврилюк Галина.
Проверка:Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми:07.12.2020г.

Практика 10
Итоговая практика.
Совершенный Интеллект Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми стяжаниями, всеми тематиками, рекомендациями, погружённостью в 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся глубже формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО проникаясь Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас, на стяжание Совершенного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца и итоговое стяжание 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и впитываем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняясь этим Синтезом, преображаясь этим Синтезом.
Мы синтезируемся из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь командой Ипостасей 30-го Синтеза условиями внутреннего экзамена, итогами второго курса Синтеза, курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с просьбой преобразить нас на стяжание, вхождение, развёртывание, и реализацию Совершенного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца нами, и итоговое стяжание 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца заполняясь им, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и ввести в явление Эталонного Совершенного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64-рице.
Стяжая Совершенный Интеллект ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 
1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект физического тела Изначально Вышестоящего Отцастяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Интеллект Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая302.231.454.903.657.293.671.434 Совершенств Мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Интеллект Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 151.115.727.451.828.648.835.712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
    Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенный ИнтеллектАбсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Интеллект Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем Совершенный Интеллект Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Сознание Изначально Вышестоящей Прасинтезной
Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616Совершенных Воскрешенний Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Синтез-тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
591.295.810.358.705.651.702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенное Сознание Мышление Изначально Вышестоящего Отца
295.147.905.179.350.725.856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенное Сознание Головерсума Изначально Вышестоящего Отца
147.573.952.589.678.412.828 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 73.786.976.292.838.206.464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца
  36.892.488.147.419.133 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект ИДИВОСТИ Изначально Вышестоящего Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца 18.448.744.073.709.551.616 Совершенных ИВДИВОСТЕЙ 
Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Интеллект Ипостасного тела Изначально Вышестоящего
Отца, стяжая 9.223.372.036.853.775.808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально
Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Интеллект Сознание Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 4.611.686.018.428.387.904 Совершенных Истинностей Изначально ВышестоящегоОтца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
2.305.843.009.213.693.952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Ума Изначально Вышестоящего Отца
1.152.921.504.606.846.976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем Совершенный Интеллект Прозрение Изначально Вышестоящего Отца
576.463.752.303.402.488 Совершенных Констанкт Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем Совершенный Интеллект Провидения Изначально Вышестоящего Отца
288.230.376.151.711.744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Проницания Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 144.115.188.075.855.872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект ИерархизацииПрасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72.057.594.037.927.936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Идейности Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 36.028.797.018,963.968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Интеллект Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18.014.398.509.481.984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
9.007.199.254.744.992 Совершенных Оксиом Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
4.503.599.627.374.496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца
2.251.799.813.685.248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. 
     Стяжаем Совершенный Интеллект Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 1.125.899.906.842.624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Интеллект Паядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 562.949.953.421.412 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего 
Отца, стяжая 281.474.976.710.656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 140.737.488.355.428 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 70.368.744.177.664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Эталонности Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 35.184.372.088.832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 17.592.186.044.416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
8.796.093.022.208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Парадигмы Отца Изначально ВышестоящегоОтца, стяжая 4.398.046.511.104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект СинтезногоМиротела Изначально Вышестоящего
Отца, стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 1.099.511.627.576 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Интеллект Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, 549.755.813.888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 274.877.906.944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Протогемии Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 137.438.953.472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем Совершенный Интеллект Интуиции Изначально Вышестоящего Отца
 68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем Совершенный Интеллект Голоса Полномочий Изначально ВышестоящегоОтца, стяжая 34.359.738.368 Совершенных Самоорганизаций Изначально ВышестоящегоОтца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 17.179.869.186 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Метагалактического Миротела ИзначальноВышестоящего Отца, 8.589.934.592 Совершенных Вещества Изначально ВышестоящегоОтца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Синтез-образа Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 2.147.483.648 Совершенных Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Рацио Изначально Вышестоящего Отца, 
1.173.741.824 Совершенных Импирацио Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
536.870.912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Диалектики Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 268.435.456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Униграмм Изначально Вышестоящего Отца
134.217.728 Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Веры Изначально Вышестоящего Отца,
67.108.864 Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, 33.554.432 Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца,
16.777.216 Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Столпа Изначально Вышестоящего Отца
4.194.304 Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Сутености Изначально Вышестоящего Отца,
2.097.152 Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
  Стяжаем Совершенный Интеллект Престола Изначально Вышестоящего Отца
1.048.576 Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Размышления Изначально Вышестоящего Отца
524.288 Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Интеллект Души Изначально Вышестоящего Отца 262.144
Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Интеллект Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца
131.072 Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
     И стяжаем Совершенный Интеллект Физического Миротела Изначально Вышестоящего 
Отца 65.536 Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,
и синтезе нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом,мы просим развернуть стандартами его в каждом из нас, явление Совершенного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Совершенных Интеллектов в каждом из нас,стяжая в синтезе 65-ричный Синтез Совершенного Интеллекта Изначально ВышестоящегоОтца синтезом Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в синтезе реализующих Совершенную Часть Совершенный Интеллект каждому из нас и синтезу нас.
И преображаемся, проникаясь, развёртываемся Совершенным Интеллектом ИзначальноВышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Стандарт 30-гоСинтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 256-лионов Ядер Синтеза65.536-ти рицы Субъядерного Синтеза 65.537-й Высокой Цельности ИзначальноВышестоящей Метагалактики.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим, проникаясь развёртываемся
стяжаем 65.536 256 ллионов Ядер Огня 65.536-рицы Субъядерного Синтеза65.537-й Высокой Цельности. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать ЯдраСинтеза в Ядра Огня и стяжать по итогам Стандарт 30-го Синтеза ИзначальноВышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас,преобразив нас на явлениеСтандарта 30-го Синтеза, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 262.144-ричный Синтез
Изначально Вышестоящего Отца 262.144-рицы Человека Изначально ВышестоящегоОтца явлением 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца видами подготовок отПосвящений Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отцакаждому из нас.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64-е Синтеза стяжая 64-е ИнструментаИпостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь,развёртываемся, преображаемся ими.
Стяжаем 256-ть Синтезов, стяжаем 256-рицу Служения Ипостасью 30-го Синтеза
каждому из нас, явлением всего стяжённого 30-го Синтеза.
    Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64-е Синтеза и Совершенную
64-рицу Человека и Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
    Стяжаем Синтез и 32.768 Компетенций ИВДИВО на каждом, стяжаем четыре Ядра
30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся всем стяжённым ивозожжённым данной практикой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим наделить каждого из насЭталонной 222-й Частью Изначально Вышестоящий Владыка ИВДИВО Истины Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и проникаемсяразвёртываемся Эталоном явлением 222-й эталонной Части в нас и нами.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Человека Интеллектакаждому из нас и синтезу нас и стяжаем второе Полномочие Совершенства Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому изнас, и возжигаясь, проникаясь, развёртываясь стяжаем Изначально Вышестоящий СинтезСовершенного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца всей ИВДИВО, стяжая и возжигаясь всем развёрнутым Стандартом 30-го Синтеза ИзначальноВышестоящего Отца. 
Мы стяжаем книгу 30-го Синтеза и проникаясь Кут Хуми переходим из зала Отца взал книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в библиотеке ИзначальноВышестоящих Аватаров ИВДИВО. И в синтезе с Кут ХумиФаинь мы принимаем книгу 30-го Синтеза расписываясь в огненном формуляре. Берём книгу в руки и вспыхиваем Синтезомэтой книги, заполняемся ею, сонастраиваемся глубже с этой книгой.И в руках держа её переходим на 18-й этаж вершинного здания, кладём книгу на стол в кабинете, берём книгу 29-го Синтеза. И возжигаясь итоговыми стяжаниями 30-го Синтеза,мы столпно развёртываем итоговой Синтез 30-го Синтеза, по всем зданиям всех архетипов материикаждого из нас, вплоть до физического осуществления. Здание где вы проживаете. И с книгой предыдущего Синтеза возвращаясь в библиотеку. Мы с благодарностью за возможность восхождения данной книгой, возвращаем её в библиотеку.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально
Вышестоящего Отца всем Сердцем, всем Интическим телом, ИВДИВО ИерархическимСветом, Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Истиной Метагалактики и Совершенным Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца с Изначально ВышестоящимОтцом.
И проникаясь итоговым Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего
Отца мы стяжаем прямой 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65537-й ВысокойЦельности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас, и стяжаем расширение углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях Огня Системахфизического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.И стяжаем Синтез физического явление всего во всём стяжённого и явленного 30-мСинтезом Изначально Вышестоящего Отца.И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую МатьИзначально Вышестоящей Метагалактики за допущение каждого из нас к данному Синтезу, благодарим Иерархию Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение синтез-физически развёртываемся. И эманируем
всё стяжённое и возожжённое, сияя Истиной Красотой, озаряясь Истиной ИзначальноВышестоящего Отца так таковой. Развёртываясь Совершенным Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца и победоносным Мечом Истины вспыхивая, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферуИВДИВО 110-й ИВДИВО-Цельности Измаил, в сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.Аминь. 

Набор: Ипостаси Иерархического творения ИВО 16118 ВЦР ИВДИВО 110-й Цельности 
Измаил ИВАС Мирослав Владислава, Посвящённый Гаврилюк Галина.
Проверка:Аватаресса ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО 110 ИВДИВО-Цельности, Измаил, ИВАС Александра Тамилы Таисия Афонина, Ипостась
Сдано ИВАС ИВО Кут Хуми:07.12.2020г.
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