Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца

Семнадцатый Семинар Философских Чтений Синтеза
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца

Ведущая и составитель конспекта Владычица Синтеза
Глава ИВДИВО 
Ольга Сердюк

Март 2019г.
Технический конспект
Дополнения, углубления необходимы!

Введение - 2 курс ФЧС

· 2 курс 17-32 Синтеза ИВО явлением Начал Творения Статусов Человека Служащего ИВО 4096 Частей Человека Планеты Земля 4097-8192 Р/ИВР/ВЦР Метагалактики Фа
· 17-32 Синтез прямым явлением Физического Зала ИВО
· Акцент Синтеза идет четко на территорию, требование к каждому участнику видеть карту и все границы. Развитие ДО (Италии) и самой организации с ИВАС 
· Ранее всего было 32 Синтеза и те Си которые были с 17-32 Синтезы в Современных Условиях ИВДИВО поднялись с 49 до 64 Ядра транслировались. Соответственно все Темы, которые были 17-ые, теперь 49-ые. 17‑ый Синтез разрабатывает Совершенство Пламени.
· 2 совершенно новых курса, которые введены в ИВДИВО – 17-32 и 33-48 Си. Задача этого курса добиться возможности развивать и развить 16 Совершенных Частей в Человеческом теле Физически.  Аналогов курсу нет.


1 Тема - Специфика Совершенной Части
· Требует быстрого применения
· Требует мощи в реализации
· В Совершенном Пламя мелочей не бывает. Пламя не возжигает какие-то амбициозные внешние цели, а разрабатывает Глубину Человека и помогает разработаться Частями.
· Настоящий Совершенный Человек – это Синтез Частей.
· Совершенное Пламя Отца ИВО - Слово «Совершенное Пламя Отца» подчёркивает, что это Пламя самого ИВО.  
· Совершенные Части – Части Отца, но Управляющие Всеми видами Материи из 64, но в соответствующем порядке: 17 Си Совершенное Пламя Отца – 1, 17, 33, 49 Виды Материи. Просто Части – они Развивают Материю. 

2 Тема - Историческое обоснование Совершенных Частей:
В предыдущей эпохе несколько Совершенных Частей– знаменитое Совершенное Сердце. 
Для ученичества (НЕ МАССОВО) были ещё две-три Совершенные Части – Совершенное Сознание - Одно дело иметь Совершенное Сознание планетарно - охват всей Планеты и совсем другое иметь Совершенное Сознание метагалактически - охват всей Метагалактики.
В предыдущем этапе развития достаточно было добиться совершенства одной части, и ты становился развитым учеником. 
После Совершенного Сердца развивался Совершенный Разум - Принципы Совершенного Разума - Дао –знак Совершенного Разума, Дао – шарик или точка Огня Разума, где внутри бегают два Начала. Отсюда выросло правополушарное и левополушарное мышление. 
А Совершенный Разум находился в центре головного мозга. 

Совершенный Ум- Настоящее мастерство Тела предполагало мастерство Ума. В современном варианте это мастера боевой традиции, где ментально силой мысли нужно успевать действовать быстрее чем телом.

Совершенный Головерсум - отрабатывал Владыка Майтрейя на восьмом плане прошлого этапа развития Планеты. Отрабатывая Совершенный Головерсум, через отстройку головного мозга человека, и головной мозг доводили до совершенства.

3 Тема ИВ - Совершенное Пламя Отца

· Часть отличается от известной, 49-й Части. 49– Пламя Отца Часть, когда мы говорим о Совершенном Пламени Отца – это синтез всех 16-ти  49х Частей.
· 4096-рица Частей - синтезирует 16-ю 256-рицами. Синтез 16ти 49х Частей входит в Эталонное Пламя Отца ИВО. Все 49-е Части собираются в 16-ти видах выражения: от Человека Присутствия Плана Творения до Отца ИВО, входят в эталонное Пламя Отца, в Высокой Цельности развёртывается эталонное Пламя Отца ИВО, как выражение 49-й эталонной Части Отца. 
· Из  Эталонной Части в каждом воспитывается и развивается Совершенное Пламя Отца. 
· Пламя и Огонь различие: Огонь – это прямая выразимость Отца.  
· Пламя – это горящий Огонь в Материи. 
· Пламя Отца, не является Пламенем Матери. 
· Пламя в Монаде — это Пламя Матери, ИВ Матери.  (Монада – это 9-я Совершенная Часть.)
Практика 1
Стяжание Ипостаси 17го Си ИВО.
Развёртка Пламени Синтеза ИВО в разработке Совершенного Пламени ИВО.
Преображение Пламён Монады.

Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Стяжаем Синтез Синтеза ИВО. Прося преобразить на явление 17-го Синтеза ИВО 
ИВ Синтез Совершенного Пламени Отца ИВ Человека ИВО синтезфизически собою. 

Стяжаем форму Ипостаси 17-го Синтеза ИВО. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем прямую фиксацию 17-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
Просим развернуть 2-й курс подготовки ИВАС Кут Хуми Фаинь. Подготовки Служащего ростом Начал Творения и Статусности каждого из нас явлением 16-рицы Совершенных Частей в росте и развитии ИВ Человека ИВО явлением ИВАС. 
Синтезируемся с ИВО переходим в зал ИВО 257 ВЦ явленно. 
Стяжаем и возжигаемся Пламенем Синтеза ИВО, преображаемся, разгораясь пред ИВО собою. 
Стяжаем первое явление Совершенного Пламени ИВО каждым из нас Пламенем Отца физически собою.
 Входим в Пламя, горящее пред каждым из нас от ИВО, возжигаемся Совершенным Пламенем первичного исполнения. Просим ИВО преобразить на 16-рицу Совершенного Пламени ИВО каждым из нас. И синтезируясь с ИВО, стяжаем Совершенное Пламя Отца ИВО в синтезе с эталонным Пламенем Совершенств. 
Просим ИВО единством Пламени ИВО проникнуть во все части, системы, аппараты каждого из нас: недееспособные – оживить, а некорректные, включая тексты, вывести из каждого из нас.
И возжигаемся Совершенным Пламенем Отца – Совершенным Пламенем каждого из нас в синтезе их. 
Стяжаем одно Совершенное Пламя ИВО.
Просим ИВО Пламенем Синтеза развернуть пламенную деятельность ИВО в физическом теле каждого из нас, концентрируя наши способности, возможности и реализации в синтезе всего во всём, в синтезе всех частей физически собою в разработке пламенности ИВО каждым из нас. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем лёгкое течение Пламени ИВО в каждом из нас и Пламени Синтеза ИВО каждого из нас ИВО в разработке 16384-рицы Пламени ИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И возжигаясь, преображаемся им, эманируя из зала Отца на территорию и населению …... Возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. 
Вспыхиваем Пламенем Синтеза каждого из нас. 
Эманируем в ИВДИВО и ИВДИВО К.

4 Тема - Структура Совершенной Части:

· В каждой Совершенной Части – 16ть уровней развития. (Рс. 49; п. 2 - уровни развития)
· Любое Пламя имеет источник горения. Источник горения Пламени ‑‑Субъядерность. Чтобы Субъядерность активировалась, и Пламя начало пережигать Субъядерность, необходимо действие ваших Частей. 
· Чем выше плотность Субъядерности, качество ядер и качество фундаментальных взаимодействий этой Субъядерности, тем выше Пламенность.
· Из Пламени рождается Дух. Когда Огонь действует Законами Вышестоящей Реальности, от него эманирует Дух, а когда Огонь переходит в Физическую Реальность, становится Пламенем.
· Субъядерность каждой Части активируется Пламенем.
· Пламя – передает, поддерживает, активирует, стимулирует на какую-то деятельность. Пламя возжигается только работой воображения.
· Функция Пламени – взять у Отца и Владыки, перестроить свой Огонь и Пламя на то, что стяжал, попросил и потом повторно Чисто стяжать у Отца, впитать собою. Чтобы условия стяжённые не остались в зале Отца, нужно попросить Отца развернуть их физически. Это Правило поведения в Пламени с Отцом, Аватаром.
· Разработка Пламени Отца предполагает дееспособность Физического тела, как Части, чтоб Пламя Отца у нас нáчало действовать. Чтобы разработать Часть как Пламя нужна психодинамичность. Психодинамичность – это эффект твоих эманаций, движений, мыслей, чувств, взглядов и т.д. в синтезе образующих твою психодинамичность. Разработка психодинамизма как первая необходимость для реализации Начал прав творения.
· Функция Совершенного Пламени – распаять любую информацию, содержание, связки, записи; вытянуть их из Духа, из Света, из Энергии. Когда Пламя горит оно распаивает накопления. Горящее Пламя распаивает, а потом собирает в некий синтез лучших достижений то, в чем сработало.
· Записи находятся в Монаде, поэтому мы, работая с пламенем координируемся с Монадой. 
· Пламя – выявляет все Начала Творения, которые у вас есть, начинает их возжигать. «Начала Творения» переводится нашим одним словом «Субъядерность». 
· Пламя – это ротация Огнеобразов, множество ядер, атомов, молекул, которые нагреты- накалены до определённого состояния и внутри, – движутся. Если они движутся в хаосе – у нас мало накоплений Начал Творения. Если движение организованно пламенно вверх, вниз, какими-то фигурами – это организованные Начала Творения.
· В Пламени в каждом атоме, в каждой молекуле, в каждом ядре, в любом Огнеобразе записано одно или несколько Начал Творения. Чем больше Начал Творения записано – тем сильнее горит Пламя. Чем больше Начал Творения записано в отдельной единице, тем мощнее Пламя. Начала Творения – это записи в Огнеобразах. В синтезе этих записей будет твориться какая-то насыщенность, возможности наши. Пламя собирает разные Огнеобразы между собой в цепочки множества Ядер, где Начала Творения начинают между собой стыковаться- появляется Творение.
· [bookmark: _Toc529408828][bookmark: _Toc529409264][bookmark: _Toc531117413]Когда человек возожжен на что-то, он вошёл и остановиться не может. 248-я – это Человек Метагалактики Фа, 249-я из 256-ти, это Человек Изначально Вышестоящего Отца. У Человека есть Пламя. Вершинное Пламя, как результат развития Монады, которая тоже горит Пламенем внутри, а Человек ИВО этим Пламенем действует снаружи.  Если Посвящённый действует Посвящениями, чем действует Человек? - Частями. А что синтезируют Части, чтобы действовал вовне? Части внутри синтезирует Огонь. А вовне, когда Человек ИВО начинает действовать, он действует? - Пламенем, чтобы оно сонастроило разную координацию. Возжигаясь этим Пламенем, он начинает действовать в окружающей материи. 
Практика 2
Развитие физического тела Частями, Системами, Аппаратами и Частностями в координации и взаимодействии с Мировыми Тела

Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 192-х ВЦ 
Просим ИВАС Кут Хуми Фаинь развернуть все подготовки каждого из нас в данном Пламени для разработки, восприятия, видения, слышание, действия, распознания в Тонком и Метагалактическом Мирах, в Синтезом Мире соответствующих Мировых Тел, как Частей каждого из нас. 
Просим скоординировать четыре Мировых Тела: Физическое, Тонкое, Метагалактическое и Синтезное 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА в каждом из нас соответствующим Мировым Метагалактическим явлением каждого из 4-х Миров, каждого из 4-х Мировых Тел Пламенем ИВО каждого из нас и синтеза нас физически собою.
Синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами ИВО, преображаясь ими, вмещаем – у кого нет, или возжигаем – у кого есть, четыре Мировых Тела Пламенем пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, координируя взаимодействия четырёх Мировых Тел и физического тела в прямой координации и взаимодействии всех Огнеобразов, явления Энергии и Вещества, явления Света и Вещества, явления Духа и Вещества, явления Огня и Вещества Пламенем в каждом из нас в глуби́нной координации собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь в новом состоянии Пламени собою. 
Синтезируемся с ИВО, переходим в зал 257-ми ИВО Ипостасью 17-го Синтеза в форме и пламенея пред ИВО, стяжаем в разработке Совершенного Пламени максимальную вместимость, координацию, разработку, применение и явление максимального количества Частей каждым из нас явлением Синтезного Мира Метагалактики ФА. 
Максимального количества Систем каждой Частью физически каждым из нас явлением Метагалактического Мира Метагалактики ФА, ракурсом его. 
Явление максимального количества Аппаратов Систем Частей в каждом из нас явлением ракурса Тонкого Мира Метагалактики ФА. 
И явление Частностей Аппаратов Систем Частей ракурса Физического Мира Метагалактики ФА с акцентом на явление физического тела первой максимально высокой или 16-й 256-рицы ракурсом ИВО в явлении 256-рицы ИВДИВО с развёртыванием физического тела вмещении всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей физически собою Метагалактикой ФА каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. И просим ИВО сотворить вместимость максимального количества Частей, максимального количества Систем, максимального количества Аппаратов и максимального количества Частностей каждым из нас и синтезом нас в максимальной концентрации Метагалактики ФА Изначально Вышестоящим Отцом физически каждым из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО ….., ИВДИВО Служения каждого,  и ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. 


5 Тема - Виды Материи и Типы Материи
· 64 Вида Материи – от Физики до Сиаматики. 
· Вид Материи внутренне строятся Типами Материи, Типов Материи 256 позиций.  
· 64 Вида Материи в 4х вариациях: энергии, света, духа, огня=256 =16384.
· Тип материи – то, из чего состоит ВЦР, а Вид Материи то, из чего состоит все Метагалактика. 

Практика 3
Стяжание 64 видов Матери и 256 типов Материи

Возжигаемся, синтезируемся с ИВАС КХ Ф стяжаем 64 Синтез Синтеза ИВО преображаясь на Стяжание и вмещение Физическим Телом 64 Видов Материи и 256 Типов Материи. 

Синтезируемся с ИВО – Стяжаем 64 Пламени Видов Материи и 256 Пламён Типов Материи в 1 Совершенное Пламя ИВО в Теле Физически для усвоение всех типов и видов физически. 

Преображаемся. 
Благодарим.

[bookmark: _Toc531117422]6 Тема - Ускоренный рост Совершенной Части 
· Ускоренный рост Совершенной Части идет за 12 часов.  Это помогает по жизни.
· Мы входим в концентрацию Синтеза. Сейчас у нас внутренняя и внешняя  концентрация есть, а если объединить то получится в Теле Синтез Вас в устремлении. 
· Внутренне должны согласиться с концентрацией.  Она несет ускоренный рост, просто увидеть перспективу. Это разработка внутри вас Совершенной Части, чтоб потом смогли развернуть, стяжать и стать Совершенным.
· Пламя не может без Жизни, оно только в жизни раскрывается.

Практика 4
Жизнь ИВО
Синтезируемся с Человеком ИВО. Переходим в зал Человека ИВО 249‑й Высокой Цельности.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на явление эталонной Пламенности Жизнью ИВО. И синтезируясь с Человеком ИВО, стяжаем одну эталонную Пламенность каждого из нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 257‑ми ВЦ
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 эталонных Пламён ИВДИВО ИВО 256‑ю Пламенами от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомира Мирры Синтеза Образа Отца ИВО физически. 
И возжигаемся 256‑ю эталонными Пламенами ракурса эталона каждого из нас, возжигаясь 256‑ю эталонными Пламенами Изначально Вышестоящего Отца собою и прося их вместить в одно Совершенное Пламя каждого из нас и реализации каждого из нас этим. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение. Никуда не эманируем. Концентрируем 256 эталонов в Пламени каждого из нас и проникаемся им физически. 
Важно не усвоения, а преображения Пламени физически. Чтобы усвоить – надо эманировать, а вот чтобы преобразиться – надо сосредоточиться. 
Фиксируем 256 эталонных Пламён в ИВДИВО каждого из нас, фиксируем, чтобы они горели. 
И выходим из практики. 

7 Тема - Стратагемия и Дееспособность Совершенного Пламени
· Стратагемия Пламени - проблема обмена и единства. На самом деле единство человека, единство тела, начинается с Пламени Отца. Входя в Пламя Отца, мы начинаем формировать внутри себя единство всего во всём. Это первичная задача Пламени. 
· Что такое Пламя? — Это атомы, молекулы, частицы, которые нагреты до такой скорости, между собой начинают двигаться. В движении атомы, молекулы затрагивают мысли, чувства и т.д., втягивая их в общее движение. И вот этим общим движением Пламени мысли, чувства начинают между собою объединяться. 
· Пламя Отца как 49-ю Часть, а в следующей 16це это 65 часть – Метагалактическое Движение.  Пламя Отца переходит на Метагалактическое Движение. Вывод - не можем метагалактически двигаться, не имея Пламя Отца! 
· Метагалактическое Движение. Первый шаг – это движение по Реальностям. Пламя Отца стимулирует объединение Реальностей, ИВР, ВЦР между собою, чтоб мы по ним двигались. Если нам не хватает пламенности,  в кабинете Владыки можем не стать, выйти в зал Отца не сможем, работать по Реальностям не можем, мы всегда им рекомендуем поработать с такой Частью, как Пламя Отца. 
· При разработке Пламени эта проблема уходит, начинается Метагалактическое Движение. В Синтезе Реальностей, ИВР, ВЦР  появляются Миры, и мы начинаем двигаться Тонкими Метагалактическими Синтезными Телами по Мирам. Мировые Тела начинают двигаться Пламенем. 

8 Тема - Пламя ИВО в Плане Творения ИВО
· Начинается с Плана Творения ВЦР МГ – войти План Творения можно только Ипостасно. Ипостась Плана Творения –помогает, способствует каждому из нас усвоить Части. Когда Пламя разработает наши отдельные Части, блоки, объёмы – План Отца может в нас войти.
· Ипостась - Прямое соответствие и следование чему-то или кому-то, без посредников, но с сохранением индивидуальности.  Легкий контакт с МГ-кой, Отцом, ИВАС. Ипостась – Право Творение, и Синтез Тело Ипостаси – дает моментальное сопереживание всему ИВДИВО.  
· Ипостасное Тело – ускоряет развитость каждого, дает возможности не повторять, а усилятся и пойти дальше, найдя Путь Движения. 
· Ипостась – Творящий Синтез - надо взять, поймать, вместить и усвоить каждым. Если этой последовательности нет, то нет Творящего Синтеза, если – да, то Состоялся Творящий Синтез.  Творящий Синтез идет через наше ХУМ 60 Часть. 
· Вершина Ипостаси – это Явление Отца собою физически.  Только после Явления Физ.Отца вы из Ипостаси начинаете расти в Творца.  





Практика 5
Стяжания 16384 матрицы Плана Творения с фиксацией в Кубе творения Частно-служебного здания в 116 ВЦ в экополисе

Пояснение Пламён Отца 16384ре.
Одно Пламя строится Матрицей Плана Творения 16384*16384 ячеек = 268 миллионов 435 тыс… ячеек. В каждой ячейке множество Огнеобразов и в этой ячейке рождается Пламя. 
И таких Пламён 16384 значит примерно 4,5 квадрильона ячеек, формирующих 16384 Пламени Плана Творения.

Синтезируемся с ИВАС КХ Стяжаем Условия Синтез Синтеза ИВО
Переходим в зал ИВО и Стяжаем Си ИВО, Преображаясь.
Стяжаем 16384 Матрицы Плана Творения Пламени Отца ИВО и просим зафиксировать стяженное в КУБ Творения Служебного Здания каждому из нас.
Переходим в здание – являем Стяженное.
(Куб Творения Работал и складывал Условия внутреннего Творения по Плану Творения ИВО)
Благодарим.   

9 Тема - С чего начинается выражение ИВ Аватаров Синтеза?

· С Пламени, ни с формы, ни с Ядра Синтеза, ни с Огня в Хум. Если Хум разработано Пламенем, то Ядро, как 16 Огнеобраз, в Хум попадает. 
· Огонь Кут Хуми в Шаре, в Объёме, в Искре, в Ядре Синтеза должен возжигаться Пламенем Отца. Чтобы Пламя укутывало наши тело. Возожжённостью.
· Запись Синтеза из возожженного Огня переходила в Части, не только в тело, во все Части. Текст впитывается во все Части, и вот этим текстом Синтеза, который из огня Пламенем переходит в Части, мы могли пользоваться — вот это функция Пламени. Дальше Пламя из этих Огнеобразов (от Спина до Ядра) Ядер Синтеза достаёт Субъядерность (это некая среда, все вместе огнеобразы и их системная связь) 16-рицу. И, самое главное, достаёт тексты, записанные в Ядрах Синтеза на тему Любого Синтеза.

Практика 6
Стяжание 16384 ВЦР синтезом 64х видов Материи

(Схема практики стяжание 16384 ВЦР синтезом 64 видов Материи) Рс. 8. п. 91.64 Сиаматика - 1 
Физика = 256ть Типов Материи= 256 ВЦР все 64*256=16384 ВЦР

Синтезируемся с ИВАС КХФ – возжигаемся СиСи ИВО
Синтезируемся с ИВО – Стяжаем 16384 ВЦР Синтезом 64х Видов Материи в каждой из которых 256 типов материи. 
Стяжаем у ИВО 16384 Пламени ВЦР фиксируя в Совершенном Пламени Физического Тела для концентрации МгФа на Человеке. 
В каждом Пламени из 16384рех =16ца явления Материи (от Вещества до Огня)
Преображаемся. Благодарим.





Практика 7
Преображение Монады каждого

Возжигая Совершенное Пламя каждого из нас, синтезируемся с ИВО и просим преобразить Пламена Монады каждого из нас, в координации с Совершенным Пламенем ИВО, явлением Совершенного Пламени каждого из нас в синтезе их, явлением Совершенных Пламён Монады из Монады на всё тело в каждом из нас и переформатирование данных Пламён. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16384ре Синтеза ИВО, прося преобразить на 16384 Пламён Монады, с 16384 оболочками и полями, Ядрами Жизни 16384ре в Ядре Жизни Монады.
Возжигаясь 16384мя Синтезами ИВО, преображаемся.
Стяжаем у ИВО Образ ИВО 16384-ричный (форма нашего тела) в монаду каждого из нас и 8мь 16384риц от Совершенного Человека ИВО до Совершенного Отца ИВО, где у каждого 16384рица в монаде, но это все концентрация в Образе ИВО.
Стяжаем Печать с 8 видами Жизни ИВО в зерцало Монады 8 видов Жизни от Совершенного Человека до Совершенного Отца и стяжаем Ядро Жизни с 8ю видами Жизни.  
Преображаемся. Жизни вырастают в Объёме.  Усваиваем.
Благодарим и выходим из практики. 


10 Тема - Метагалактика и ее упорядочивание
Метагалактика – сложная самоорганизующаяся система. В Мг есть Принцип Иерархического Развития, которое идет разработкой и ростом:

	16
	Синтез (синтезированность, ивдиво человека иерархизации/творца физичности/пл.з./мг фа и т.д. = Ивдивость )
	Синтез

	15
	Воля (волевитость, иерархичность, синтезобразность, синтезтелесность, трансвизорность, физическителесность и т.д. - иерархизация)
	Воля

	14
	Мудрость (совершенство, полномочия, рацио, интеллект, сознание, истина – и т.д. – полномочия совершенств)
	Мудрость

	13
	Любовь (учение, эталонность синтезности, грааль, память, эталонность, око и т.д. – синтезность)      
	Любовь

	12
	Творение (вышколенность, степень творящего синтеза, ум, прозрение, интуиция ом, хум и т.д. – творящий синтез)
	Творение

	11
	Созидание (психодинамическое мастерство, начала творения, униграмма, провидение, куб созидания, абсолют и т.д. – статусы)
	Созидание

	10
	Тренинг (репликация, права созидания, нить синтеза, проницание, парадигма Отца, омега и т.д. – посвящения)
	Репликация

	9
	Практика (действенность, цивилизованность, станца, мощь Отца, вечность Отца, вера, монада и т.д. – части)  
	Жизнь

	8
	Магнит (огненность, правосозидательность, началотворённость, компетенция, прасинтезность и т.д. – системы)
	Воскрешение

	7
	Миракль (пробуждение, действие мировых тел, столпность, идейность, образ-типность, ипостасная телесность и т.д. – аппараты)
	Пробуждение


	6
	Генезис (исследование, проникновенность, сутенность, сообразительность, наблюдательность, разумность и т.д. – частности) вырабатывание Творени
	Генезис

	5
	Погружение (самадхи, познание, самосовершенствование, престол, осмысление, стратагемия, сердечность и т.д. – синтезное мировое тело)
	Человечность

	4
	Понимание (дхьяна, медитация, размышление, мыслетворение, логика, мышление и т.д. – метагалактическое мировое тело)
	Служение

	3
	Изучение (дхарана, концентрация, распознание, душевность, чувствознание, голос полномочий, и т.д. – тонкое мировое тело)
	Вершение

	2
	Слово (сосредоточение, молитва, мантра, жанры, словесность, мероощущение, пассионарность, и т.д. – физическое мировое тело)
	Практика


	1
	Образ Жизни (поведение, церемонимейстерство, литургия, мистерия, йога, образ отца активность, потенциалотворение, пламенность, и т.д.)   
	Могущество


  

1.Ч-к Плана Творения ИВО                    Образ Жизни                  17. Совершенное Пламя Отца 
2. Ч-к Творящего Синтеза ИВО               Слова                              18. Совершенное Восприятия
3.Ч-к Синтезности ИВО                            Изучения                        19. Совершенного Головерсума
4.Ч-к Полномочий Совершенств ИВО    Понимания                     20. Совершенного Мышления
5.Ч-к Иерархизации ИВО                         Погружения                    21. Совершенного Сердца
6.Ч-ка Творца Физичности ИВО              Генезис                           22. Совершенного Разума
7.Ч-ка Планеты Земля ИВО                      Миракля                         23. Совершенного Ипостасного Тела
8.Ч-ка Метагалактики Фа ИВО                 Магнита                        24. Совершенной Прасинтезности
9.Ч-ка ИВО                                                  Практики                      25. Совершенной Монады
10.Посвящённого ИВО                               Тренинга                      26. Совершенной Омеги
11.Служащего ИВО                                     Созидания                   27. Совершенного Абсолюта
12.Ипостась ИВО                                         Творения                     28.  Совершенного Хум
13.Учителя ИВО                                           Любви                         29. Совершенного Ока 
14.Владыки ИВО                                          Мудрости                    30. Совершенной Истины
15.Аватара ИВО                                            Воли                           31. Совершенного Физического Тела
16. Отца ИВО                                                Синтеза                       32. Совершенного ИВДИВО каждого
[bookmark: _Toc531117428]





11 Тема - Прасинтезность и информационные источники 
· Пламя выявляет из записей ядра прасинтезность. 
· Прасинтезность – это те, информационные источники, которые есть у Отца и отсутствуют у нас. Прасинтезность –материя, из которой существуют все законы, все правила, все императивы, это запредельный, по отношению к огню и синтезу, вид материи. Те Высокие Цельности куда мы начинаем входить. Там прасинтезность сейчас бурлит, а в наш вариант выражения прасинтезность переходит только сгустками Огня, записанными в ядра синтеза, в ядра Огнеобразов. 
· Когда прасинтезность выявляется из пламени, пламя впитывает в себя огонь, а записи прасинтезные эманируют в окружающую среду, но это специфика только Совершенного пламени. 
· Что эманирует в окружающую среду?
Прасинтезность – это записи или материя, особая субстанция материи из которой состоят все законы, все императивы. 
Закон – это не просто словесная формулировка, а это вид материи, из которой этот закон состоит, а когда мы его словесно оформляем, этот вид материи организуется в нашем действии и отстраивает всю нашу материю, на самом деле это вид материи, где оформлением закона наша материя отстраивается - прасинтезностью. 
Совершенное пламя - вытягивает огонь, прасинтезность выходит и в этот момент то, что записано в прасинтезности, допустим, закон, начинает отстраивать окружающую материю. Поэтому, сам смысл совершенного пламени в том, чтобы из ядра или ядер всех Огнеобразов, или просто ядер, достать огонь и из этого огня выявить и отдать в окружающую материю прасинтезность, а из этой прасинтезности выйдут стандарты, законы, императивы, аксиомы, и наша материя начнёт ими развиваться.

Практика 8
16ти Иерархических уровней Совершенного Пламени, достигаем отстроенности внутренним стандартом Совершенного Пламени ИВО

Синтезируемся с ИВАС КХФ
Синтезируемся с ИВО 
Стяжаем 16ть Иерархических уровней Совершенного Пламени, стяжая:

[bookmark: _Hlk535791448]16. Синтезное Пламя Отца ИВО с Прасинтезностью Синтеза Отца – 67108864 Условий и Компетентной Прасинтезности ИВО 
15. Волевое Пламя Аватара ИВО с Прасинтезностью Воли Аватара – 33554432 Я Есмь и Ивдивостей Синтеза ИВО
14. Мудрое Пламя Владыки ИВО с Прасинтезностью Мудрости Владыки – 16777216 Импераций и Иерархизаций Воли ИВО
13. Любящее Пламя Учителя ИВО с Прасинтезностью Любви Учителя – 8388608 Взглядов и Совершенств Мудрости ИВО
12. Творящее Пламя Ипостаси ИВО с Прасинтезностью Творения Ипостаси – 4194304 Синтезначал и Синтезностей Любви ИВО
11. Созидающее Пламя Служащего ИВО с Прасинтезностью Созидания Служащего – 2097152 Основ и Начал Творения ИВО
10. Реплицирующее Пламя Посвященного ИВО с Прасинтезностью Репликации Посвящённого – 1048576 Параметодов и Прав Созидания ИВО
09. Жизненное Пламя Человека ИВО с Прасинтезностью Жизни Человека – 524288 Мощи и Поядающих Репликаций ИВО
08. Пламя ИВДИВО каждого ИВО с Прасинтезным Образом 4096 Частей Человека – 262144-ца Огня Иерархических Реализаций и Прав ИВО
07. Пламя Физического Тела ИВО с Прасинтезным Образом 4096 Систем Частей Человека – 65536-ца Духа с каплей Воли и Идей ИВО
06. Пламя Истины ИВО с Прасинтезным Образом 4096 Аппаратов Систем Частей Человека – 32768-ца Света разрядов Истины и Сути ИВО
05. Пламя Ока ИВО с Прасинтезным Образом 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека - 16384 Энергопассионарности и Смысла ИВО
04. Пламя Хум ИВО с Прасинтезным Образом в Прасинтезности Чаши– 16384 Сферы вц-реальностей 256 видов материи каждой и Мысли ИВО
03. Пламя Абсолюта ИВО с Прасинтезным Абсолютным Образом – 16384-цы Абсолютности Человека и Чувств ИВО 
02. Пламя Омеги ИВО с Прасинтезностью 16384-цы Эталонного Человека и Ощущений ИВО
01. Физическое Пламя ИВО с 16384-ной Прасинтезностью Человека и Движений ИВО

Фиксируем в Теле ИВ Человека ИВО — это синтез 8ми Видов Жизни от Человека ИВО до Отца ИВО.
Стяжаем Итогово 16384-ричное Совершенное Пламя Человека каждому. 
Благодарим. ИВАС КХФ, ИВО.

12 Тема - Возжигание Статусов Пламенем 
· Статусы базово состоят из духа, то этот дух разрабатывается и возжигается Пламенем. Отсюда выросла методика Возжигания Статусов Пламенем, которое активирует Дух. Дух этим Пламенем пережигается и Статусы отдают Начала Творения по всем Частям.
· А Части – это объём духа, организованный в форму. Части насыщаются духом для динамики движения. Статус – это фиксация духа, а потом ещё более высокого Синтеза. Если посвящения начинаются со Света и уходят в Синтез, то Статусы начинаются с Духа и уходят в Синтез. Всё. Поэтому Пламенем Статусы возжигаются, разрабатываются. 
· И чтоб подготовиться к следующему статусу, надо пламенем возжечься и пережечь предыдущий статус. Иногда служащие не могут войти в следующий статус, потому что Пламенем не работают со статусом. 
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Практика 9
Стяжание 16ти Совершенных Пламён в росте и поддержки развития 16ти  эволюций.
(Рс 49, п1)

Синтезируемся с КХФ
Синтезируемся с ИВО и стяжаем 16ть Совершенных Пламён:

[bookmark: _Hlk522997465] 16. Совершенное Пламя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Поядающих Синтезов Пламени ИВО 
15. Совершенное Пламя Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Иерархичности Я Есмь Пламени ИВО
14. Совершенное Пламя Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Имперационных Совершенств Пламени ИВО
13. Совершенное Пламя Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 8388608 Эталона Синтезности Пламени ИВО
12. Совершенное Пламя Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 4194304 Степеней Творящего Синтеза Пламени ИВО
11. Совершенное Пламя Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Начал Творения Пламени ИВО
10. Совершенное Пламя Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Прав Созидания Пламени ИВО
09. Совершенное Пламя Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Поядающих Репликаций Пламени ИВО
08. Совершенное Пламя Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца – 262144 Огней Жизни Пламени ИВО
07. Совершенное Пламя Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 65536 Духа Воскрешения Пламени ИВО
06. Совершенное Пламя Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 32768 Света Пробуждения Пламени ИВО
05. Совершенное Пламя Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца - 16384 Энергии Генезиса Пламени ИВО
04. Совершенное Пламя Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 16384 Субъядерностей Человечности Пламени ИВО
03. Совершенное Пламя Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 16384 Формы Служения Пламени ИВО 
02. Совершенное Пламя Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 16384 Содержания Вершения Пламени ИВО
01. Совершенное Пламя Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца – 16384 Поля Практик Пламени ИВО

В поддержке, концентрации и росте 16ти Эволюций Совершенным Пламенем:
[bookmark: _Hlk522728794][bookmark: _Hlk501779692]1. Метагалактики, синтеза 1-1024 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих реальностей\высоких цельных реальностей
2. Человека Творящего Синтеза ИВО, синтеза 1025-2048 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих и высоких цельных реальностей
3. Человека Синтезности ИВО, синтеза 2049-3072 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих и высоких цельных реальностей
4. Человека Полномочий Совершенств ИВО, синтеза 3073-4096 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих и высоких цельных реальностей
5. Человека Иерархизации ИВО, синтеза 4097-5120 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих и высоких цельных реальностей
6. Человека-Творца Физичности ИВО, синтеза 5121-6144 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих и высоких цельных реальностей
7. Человека Планеты Земля ИВО, синтеза 6145-7168 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих и высоких цельных реальностей
8. Человека Метагалактики Фа ИВО, синтеза 7169-8192 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих и высоких цельных реальностей
9. Человека ИВО, синтеза 8193-9216 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих реальностей\высоких цельных реальностей
10. Посвящённого, синтеза 9217-10240 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих реальностей\высоких цельных реальностей
11. Служащего, синтеза 10241-11264 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих реальностей\высоких цельных реальностей
12. Ипостаси, синтеза 11265-12288 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих реальностей\высоких цельных реальностей
13. Учителя, синтеза 12289-13312 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих реальностей\высоких цельных реальностей
14. Владыки, синтеза 13313-14336 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих реальностей\высоких цельных реальностей
15. Аватара, синтеза 14337-15360 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих реальностей\высоких цельных реальностей
16. Отца, синтеза 15361-16384 присутствий/реальностей/изначально вышестоящих реальностей\высоких цельных реальностей

Преображаемся. 
Благодарим. Эманируем.


13 Тема - Тренировки с мечом 

· Необходимо установит равновесие между Пламенами меча и Пламенами горящими Пламенем Отца.
· Когда работает Часть, вы перестаёте замечать Пламёна - Часть и Часть. 
· Методика: чтобы действовать этим мечом, должна гореть эта Часть по количеству Пламён, действующих в мече. Принципиально, в большинстве моментов действия меча такое количество 16384 Пламён.
· В Человека Практики вводят все оставшиеся формы Христа, Будды, полезные для Человека Практики.
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Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Явленно. Развёртываемся в форме Ипостаси 17-го Синтеза перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16337 64хльонов Огней 209-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими.
Стяжаем 16337 шестидесяти четырёхллионов Ядер Синтеза 16384ы Субъядерного Синтеза 209 ВЦ
Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
Стяжаем 16337 64рехльона Ядер Синтеза 209-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в ядра Синтеза, Субъядерность и Огни.
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17-го Синтеза и 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 явления 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей 16384-рицы Человека 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою явлением 16384-х Высоких Цельных Реальностей 16384-мя Субъядерностями 16384-рицей Человека 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, развёртываемся 16384-рицей.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца цельно собою. И, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов.
Стяжаем Синтез 64-рицу Служения.
Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека.
Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 фиксации Посвящений, 64 фиксации Статусов, 64 фиксации Творящих Синтезов, 64 фиксации Синтезности, 64 фиксации Полномочий Совершенств, 64 фиксации Иерархизации и одну Ивдивость ИВО. И, возжигаясь Синтезами, преображаясь, развёртываемся этим.
И, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 17-го Синтеза, возжигаясь им. Переходим в библиотеку ИВДИВО 192-й Высокой Цельности, становимся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 17-го Синтеза. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся Книгой.
Переходим в кабинет здания каждого из нас или в здание одного из Мировых тел, или в здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, куда Владыка направит. Становимся на 17-й или 9-й этаж здания по вашему служению: 17 для Служащих, 9 для Ипостасей, но не Служащих официально, Служащих Синтезом. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол.
Возвращаемся в библиотеку, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку 17-м Синтезом, поддержку каждого из нас, защиту нас в космосе и допущение нас на 17-й Синтез.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем подготовку, переподготовку 17-м Синтезом на весь месяц в целом до начала 18-го Синтеза.
И возжигаясь Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 ядро с 32 Ядрами  17-го Синтеза, возжигаясь ими.
И стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 209-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая Явление Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 17-й Синтез, новые стяжания, тренировку с Изначально Вышестоящим Отцом и подготовку каждого из нас новым типом и видом Синтеза и курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываемся в данных телах Человеком 209-й Высокой Цельности синтез 16384-рично цельно в синтезе всех стяжённых явлений и фиксаций, 1 ядра с 32 ядрами 17-го Синтеза. И возжигаясь, преображаясь этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО ……., фиксируя Ядро 17-го Синтеза в центре.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 17-го Синтеза и Ядро 17-ти Синтезов в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, развёртываясь ИВДИВО каждого из нас, преображаемся цельно им физически, выражая Совершенное Пламя собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически и реализацией телесной в ИВДИВО каждого из нас физически пламенно на весь месяц в подготовке Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца и нашего Совершенного Пламени каждым из нас и синтезом нас собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. 
Аминь.


