17 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 181ВЦ, 02-03 февраля 2019г. Студенцова Елена


1день 2 часть (47.36-1.00)
Практика №4
Стяжание в Ядро Огня Жизни 16384 Пламенной Монады 9 жизней ИВО.
 Итак, мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза пройденных Синтезов каждым из нас физически. Возжигаясь первым Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца и пламенея физически каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, возжигаясь формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца девяти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке преображённой Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, вот буквально делаем шаг и переходим 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще всей командой, встали пред Отцом. Возжигаясь формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом преображённой Монадой Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. У нас как раз с вами курс Служащего. 
Стоим в центре Монады, босиком на зерцале, на Ядре Огня Жизни, в активации Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в активации 16384-х Пламён Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на новое качество, на новый уровень Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА и в перспективе Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца девяти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в реализации и активации Огня Синтеза Жизни преображённой Монадой Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем девять Жизней Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею физически, и направляем в Ядро Огня Жизни. 
Мы стяжаем Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь физически, направляем в Ядро Огня Жизни. 
Стяжаем Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца и точно так же направляем в Ядро Огня Жизни. 
И мы стяжаем Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. 
И мы стяжаем Жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. 
И мы стяжаем Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею. И мы стяжаем Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца… 
Голос из зала: «Владыка. Ёще раз. Владыку пропустили». 
Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею и направляем в Ядро Огня Жизни. 
И мы стяжаем Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ею, направляем в Ядро Огня Жизни. 
И мы стяжаем Жизнь Отца Изначально Вышестоящего Отца и направляем в Ядро Огня Жизни Монады. 
И мы стяжаем Жизнь Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и направляем в Ядро Огня Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся девятеричной цельностью Жизней Изначально Вышестоящего Отца, преображением, развитием преображённой Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим. 
И развёртываясь, девятеричной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить качество Жизни каждого из нас девятеричной цельность Жизни Изначально Вышестоящего Отца в развёртке, фиксации и развитии, активации Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаемся этим. 
И вот, сейчас, стоя босыми ногами на Ядре Огня Жизни, попробуйте прожить некую импульсность. Знаете, даже там не импульсность, там какая-та, состояние какой-то живости, какое-то такое живое движение, знаете такая жизнь - интересная. Попробуйте это прожить и передать этот эффект через стопы всему телу. И теперь этот же эффект физическому телу.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и возжигаемся этим. 
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаясь в физическое выражение компактифицируя преображённую Монаду, синтезфизически в цельности девяти Жизней Изначально Вышестоящего Отца. 
Всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Самара и участников данной практики, и фиксируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.
                                                                            
Набор и проверка: Аватар МЦ Цивилизации ИВО 181ВЦ 16313 ВЦР, Самара, ИВАС Юсефа Оны, Ипостась Штейнберг Марина.
                                                                           Сдано ИВАС Кут Хуми 09.02.2019г.
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