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1-й день 2 часть (1.29 – 1.48) 
Практика № 5.
Стяжание 256-ти Пламён Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезтелесно, возжигаясь 1-м Совершенным Пламенем  Изначально Вышестоящего Отца, пламенея телесно Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, и каждый раз переходя из этого зала в следующий зал, мы с вами чётко записываем память в теле, как Ипостасном так и физическом, нарабатывая опыт перехода, опыт фиксации в залах Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стали всей командой. И тут же смотрим на Аватаров Синтеза.
Знаете, вот есть такой знак вежливости, когда мы смотрим на Аватаров Синтеза, мы замечаем, в чём они одеты, мы замечаем, как они выглядят. То есть, точно также мы не говорим, что мы их рассматриваем, но мы внимательны по отношению к ним. Вот сейчас попробуйте войти в эту культуру, Космическая культура, да, быть внимательными к Аватарам Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас взаимокоординацией и перспективным явлением каждого во взаимодействии с 256-ю Иерархами (Изначально Вышестоящей) Изначально Вышестоящего Отца. Ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и вмещая, возжигаясь преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, помятуя предыдущую практику, стоя в зале ИВДИВО, мы проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящему Отцу по Образу и Подобию, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, буквально делаем шаг – переход, 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали перед Изначально Вышестоящим Отцом. Опять же форма, и тут же взгляд, внутренний интерес, внимание к тому, где мы находимся. Это один из методов ухода от формальности практики. Что в зале Аватаров Синтеза, что в зале у Изначально Вышестоящего Отца не запрещается рассматривать, наоборот – это приветствуется. Внутренняя (чихают в зале), спасибо, концентрация, внутреннее сосредоточение всех Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас вмещением, явлением 256-ти Синтезов каждого из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 256-ти Пламён Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим. 
Обратите внимание, что сейчас в зале происходит. Сейчас начинает по левую и по правую сторону выстраиваться, они не выстраиваются, они прямо выходят из глубины зала, обратите внимание: Иерархия Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас пауза. Посмотрите, оглянитесь, поглядите – сонастройтесь. Мы стоим в центре, а Иерархия выстроилась полукругом, с левой и с правой стороны от Отца. Вот буквально глазами пройдитесь, посмотрите. 
И мы возжигаемся стяжённым, стяжёнными 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца сонастраиваясь на Иерархов. Каждый Синтез несёт определённый вид базы данных соответствующих Иерархов, то есть, определённая содержательность. 
И мы возжигаемся 256-ю Пламенами, которые мы стяжали. 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и просим все 256 Пламён скоординировать с Пламенами Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов координации Пламён, 256-ть Пламён, которые мы стяжали и с 256-ю Пламенами, которые сейчас будут эманировать Иерархи Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем Синтез координации каждого из нас с соответствующим видом Пламени соответствующего Иерарха. 
И мы входим во взаимокоординацию, вот буквально Пламя в Пламя каждого Иерарха Изначально Вышестоящего Отца. Это сейчас происходит одномоментно, но это не быстро. И мы, эманируя 256-рицу Пламён Изначально Вышестоящего Отца, мы сопрягаемся и синтезируемся с Пламенами Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. 
И обратите внимание, какой эффект в теле. Сейчас вот тело просто нужно отпустить, не напрягайте его. И буквально сейчас идёт обмен. И сейчас мы принимаем, возжигаемся Пламенами Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Пламя может усиляться, где-то сильнее, где-то слабее. Сейчас идёт такое усиление Пламенности каждого из нас, что идёт усиление сплавление всех Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Тело просто нужно, знаете как - отпустить. Или телом допустить такой масштаб. 
И этим же, этой концентрацией Пламени можно переплавить то, что ещё не доплавили. Вот, кстати, можно направить, если есть какие-то ещё эффекты после предыдущих практик. Можно переплавить несоответствующее что-то, устаревшее ещё раз. 
И мы просим и Отца и Иерархов помочь нам сплавить в первом виде Совершенного Пламени в соответствующем Пламени Эталона, базовом соответствующим, то есть базовом соответствии 256-ти Пламён Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И входим в цельность Пламени Иерархов ракурсом Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас немножечко концентрация будет нарастать, даже может быть будет чуть-чуть такая тяжесть, но это не страшно. Сейчас произойдёт усвоение Пламён и мы войдём в состояние лёгкости. 
И мы просим Аватаров Синтеза, Аватаров-Ипостасей помочь в усвоении Пламени каждому из нас. Тело отпустить, просто отпустить. Завершают Аватары Синтеза и Аватар-Ипостаси эманацию. И сейчас тело усваивает. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим эффекта усвоения 256-ричного Пламени Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, Иерархи сделали шаг назад, и осталась одна пара. Она выходит в центр, и начинает эманировать направлять  Пламя Человечности Изначально Вышестоящего Отца, Аватары Синтеза Вильгельм Екатерина. 
Вы можете с ними познакомиться теперь ещё глубже в эффекте Пламени, концентрации 256-ричного Пламени Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И вот как раз таки в этом Пламени можете чётче их увидеть, услышать, понять – можете поприветствовать Вильгельма Екатерину. Всё, они отходят в сторону. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим эффекта усвоения Пламени Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждвм из нас и синтеза нас, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Могущество, Мощь Человечности Изначально Вышестоящего Отца 256-ричным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, и возжигаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватаров Ипостасей. 
И возвращаясь в физическое выражение, мы эманируем, вот сейчас очень хорошо отдавать, эманируем по всей территории. Буквально выдохните каждой системой, каждой частью 256-ричного Пламени. На самом деле Пламя нежное, Пламя бережное. 
И эманируем по всей территории Подразделения Самара и участников данной практики Пламя Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Вот отдайте - опустошитесь. По-другому территория не возьмёт эти Пламена. 
Вот буквально отдайте, ещё раз обратите внимание, какая тихая территория. Тишина, вот усваивает территория, для неё такой праздник. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 

Набор текста: Аватар ИВ Человека ИВО 181ВЦ 16318ВЦР, Самара ИВАС Мория Свет, 
Ипостась Соколова Любовь
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