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(Рабочий вариант, без итоговой отчитки)

Практика  -  Тренинг № 8 
2 день 1 часть

	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в прямой Ипостасности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, в явлении Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали всей командой. 
И, возжигаясь формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в выражении Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, в активации и преображении Ипостасного, Синтезного, Метагалактического, Тонкого и Физического мира каждого из нас, в итоговой фиксации преображения физическим телом каждого из нас. И возжигаемся этим.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой встали. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение навыкам выявления Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца синтез телесно каждым из нас. И возжигаемся этим, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Физическим Мировым Телом. Кто не стяжал Мировые Тела, стяжаете в зале Изначально Вышестоящего Отца.
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем синтез преображения ракурсом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Физического Мирового Тела. И стяжаем Прасинтезность Физического Мирового Тела в выявлении Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в наработке, разработке новых Совершенств Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
	И сейчас развёртываясь, активируясь Физическим Мировым Телом, развёртываем физичность телесности каждого из нас, мы синтезируемся с Физическим Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца выявить Совершенство каждого из нас из Физического Тела того Совершенства, которое наработано в синтезе физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	И, стоя пред Отцом, в синтезе с Отцом, мы выявляем Физическим Телом то совершенство, вот ту вершину Совершенства, которую мы с вами являем одновременно. Это то, что в ИВДИВО лучше всех. Совершенство, как правило, переходит потом в естество, и вы этого не замечаете. Но в этом данном является ваше совершенство.
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Совершенства каждому из нас, выявленного Физическим Мировым телом. И в активации, и преображении этого Совершенства, развёртываемся этим Отцом.
	И ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прасинтезность, как следующий шаг наработки Совершенства Отцом ракурсом физичности каждого из нас. И, возжигаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, мы выявляем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, ту новую перспективу наработки совершенств каждого из нас. Смотрим. Она буквально развернётся вокруг нас, знаете, такой средой, сферой. У каждого по-разному. Но, всё равно вы чётко это увидите.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на соответствующую Прасинтезность наработки Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь этим, развёртываемся ими.
	И мы пред Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся, активируемся Тонким Мировым Телом. И фокусируем, компактифицируя весь совершенный опыт Тонкого Мирового Тела, наработанной Мудростью Отцовской каждого из нас, мы просим Отца выявить наработанное Совершенство Тонким Телом Мировым каждым из нас. Смотрим. Это, на данный момент, самое высокое наработанное Совершенство, которого нет ни у кого. Это ваше. Интересно, у кого-то прозвучало: «Дипломатия». Дипломатичность, поправили. Молодцы. Там такое разнообразие.
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца соответствующего настоящего Совершенства, реального Совершенства, Тонко Мировое Совершенство, которое наработано вами. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить это Совершенство и развёртываемся им, как наше достижение.
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Прасинтезность, следующего этапа Совершенства наработки Тонким Мировым Телом или Тонким миром. И, возжигаяь Совершенным Пламенем выявляем, развёртываем соответствующее Совершенство. Смотрим. Кто-то там потерялся, вот прозвучало, не услышала какой, но выучить язык. Но явно не английский. Какой-то другой. Изучение языка. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез на следующий этап развития Совершенств по выявлению Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь цельностью Тонкого Мирового Тела, вот теперь сейчас, синтезируясь Физическим и Мировым Телом в цельности, но Тонким Телом. Здесь глаза закрыты, а там открываем широко глаза Тонким Мировым Телом и смотрим на Отца теми наработанными Совершенствами каждого из нас. Обратите внимание здесь и сейчас вы увидели Отца. Посмотрите ему в глаза. Помните, Тонкое Мировое Тело, это Свет. Смотрим в глаза. У Отца ярко голубые глаза. Открытые голубые глаза, русые волосы чуть-чуть волнистые. У него очень лёгкие руки. Он сидит. Обратите внимание: левая рука на колене, правая рука на подлокотнике кресла. Он тоже смотрит на вас. Проникнитесь взглядом великана????тонкостью, Совершенной тонкостью Отца Тонким Мировым Телом. И сейчас проживите преображение Тонкого Мирового Тела в проникновенности, в воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом. И даже из этого…..       
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся Метагалактическим Мировым Телом. И, синтезируясь с Метагалактическим Мировым Телом Отца, мы стяжаем Прасинтезность Метагалактического Мирового Тела. И, возжигаясь ими, возжигаясь Совершенным Пламенем, просим активировать разработку Совершенным Метагалактическим Мировым Телом каждого из нас. И, возжигаемся, преображаемся Метагалактическим Мировым Телом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем преображённость Мирового Метагалактического Тела каждого из нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, в активации Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	И, возжигаясь тремя Мировыми Телами, мы возжигаемся Синтезным Мировым Телом, активируя Должностную Компетенцию каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом должностной компетенцией каждого из нас в выражении Синтезного Мирового Тела. И Отец сейчас направляет каждому из нас эталон должностного компетентного выражения в явлении Синтезного Мирового Тела.
	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Должностной Компетенции каждого из нас в активации Совершенного Пламени Отца ИВ Отца каждым из нас и  развёртываясь этим синтезфизически. 
	И ещё глубже синтезируясь с Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца нашими Синтезными Мировыми Телами, выявляя Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность, как разработку Совершенств следующего этапа разработки Совершенств Должностной Компетенции каждого из нас. И сейчас буквально около каждого из нас развёртывается. И мы начинаем расшифровывать следующий шаг в разработке Совершенства Должностной Компетенции каждого из нас. Что нам нужно сделать? Не смотрите далеко, не смотрите много. У Отца всё аккуратно, конкретно и поэтапно. Ровно настолько, на сколько вы сможете. Но какую-то разработку Совершенства именно для вас по должностной компетенции. Разработать это, это.
	И мы возжигаемся цельно четырьмя Мировыми Телами. И возжигаемся Ипостасным Телом каждого из нас. И, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца в цельности синтеза Тел каждого из нас в активации Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем новую перспективу развития Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в активации Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И итоговый результат фиксируем Физическим Телом. Мы стяжаем новый объём служения каждого из нас. И Отец сейчас наделяет ракурсом Прасинтезностью  Изначально Вышестоящего Отца новый объём возможностей служения каждого из нас. И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание. Сейчас стены, не сказать, что они исчезают. А сейчас развёртывается иная картина,          пространственность для того, чтобы вы прожили вот ту открытость и тот объём, который сейчас охватывает возможность служения и служащего каждого из нас Ипостасным Телом Отцу. По спине холодок такой пошёл в Физическом Теле.
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И всё стяжённое и возожжённое в развёрнутом объёме возможности служения Изначально Вышестоящим Отцом и Отцу, мы эманируем в ИВДИВО, по территории Подразделения Самара и участников данной практики. И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, мы эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ВШС ИВ Отца 122 ВЦ Чапаевск, Служащий Галина Забазнова.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, возжигаясь всем стяжённым и возож

ж

ённым, 

мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192

-

х Высоко Цельно Изначально Вышестояще 

в прямой 

Ипостасности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас

,

 

в явлении 

Ипостаси 17

-

го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали всей командой. 

 

И, возжигаясь формой Ипостаси 17

-

го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 

Синтез Син

теза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 

Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в выражении Совершенного Пламени Изначально 

Вышестоящего Отца

,

 

в активации и преображении Ипостасного, Синтезного, Метагалактическ

ого, 

Тонкого и Физического мира каждого из нас

,

 

в итоговой фиксации преображения физическим телом 

каждого из нас. И возжигаемся этим.

 

 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально 

Вышестоящего Отца 257

-

ми Высоко Цельно Изн

ачально Вышестоящ

е

. Всей командой встали. И 

синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Изначально 

Вышестоящего Отца

,

 

и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение навыкам выявления 

Прасинтезности Изначально Вышес

тоящего Отца Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего 

Отца синтез телесно каждым из нас. И возжигаемся этим, и развёртываемся пред Изначально 

Вышестоящим Отцом Физическим Мировым Телом. Кто не стяжал Мировые Тела, стяжаете в зале 

Изначально Вышестоящег
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новых Совершенств Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически 

каждым из нас.

 

 

И сейчас развёртываясь, активируясь Физическим Мировым Телом, развёртываем физичность 

телесности каждого из нас, мы синтезируемся с

 

Физическим Мировым Телом Изначально 

Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца выявить Совершенство каждого из нас 
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Вышестоящего Отца каждым из нас.
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Совершенство, как правило, переходит потом в естество

,

 

и вы этого не заме

чаете. Но в этом данном 

является ваше совершенство.

 

 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Совершенства 

каждому из нас, выявленного Физическим Мировым телом. И в активации, и преображении этого 

Совершенства, развёртываемс

я этим Отцом.

 

 

И ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прасинтезность, как 

следующий шаг наработки Совершенства Отцом ракурсом физичности каждого из нас. И, возжигая

с
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асинтезность Изначально 

Вышестоящего Отца, возжигаясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, ту новую 

перспективу наработки совершенств каждого из нас. Смотрим. Она буквально развернётся вокруг нас, 

знаете, такой средой, сферой. У каждого по

-

ра

зному. Но, всё равно вы чётко это увид

и
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И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально 

Вышестоящего Отца на соответствующую Прасинтезность наработки Совершенств Изначально 

Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь э

тим, развёртываемся ими.

 

 

И мы пред Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся, активируемся Тонким Мировым 

Т

елом. И фокусируем, компактифицируя весь совершенный опыт Тонкого Мирового Тела, 

