18 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Восприятия Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 181ВЦ, 02-03 марта 2019г. Студенцова Елена

Рабочий вариант.
(2.14 – 2.42) 

Практика №1.
Стяжаем Форму Ипостаси 18 Синтеза ИВО, стяжаем 18-й Синтез ИВО, стяжаем Ипостась 18-го Синтеза ИВО, стяжаем расширение Масштаба Восприятия Широтой Взгляда ИВО, стяжаем Широкий Кругозор ИВО, стяжаем Масштабное Мировоззрение ИВО и стяжаем Воспитанность ИВО каждому из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И возжигаясь Ядром Синтеза Совершенного Пламени ИВО 17-го Синтеза, в преемственности 18-у Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас в теле проживите эффект Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца… памятуя все те эффекты результативности усвоения и применённости Огня и Синтеза 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезфизически проникаясь, сопрягаясь, сопереживая 18-у Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, физически проникаясь всем телом Синтезом Кут Хуми Фаинь через темечко, голова, внутренние подкорковые зоны, полушария. Вот сейчас состояние проживите, переносится, но только внутренне чуть-чуть давление на глаза, уши, гортань – Голос Полномочий, шея, щитовидная железа, плечи, огненные центры, торс и тут же Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь в руки через пальцы, начинает свободно течь вашим телом. Бёдра, колени и свободное течение Синтеза через стопы. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, всей командой. И всей командой стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуя Аватаров Синтеза. Что значит, приветствуя? Мы эманируем собою ту субъядерность, которую мы собою накопили, и итогово выражаясь ею, мы эманируем Кут Хуми и Фаинь. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь эманируют нам приветственную эманацию, и в сопереживании эманиции Кут Хуми Фаинь, обратите внимание, как только мы проникаемся сопереживанием и сопереживаем эманации Кут Хуми Фаинь, начинает углубляться расширяться взгляд и восприятие Кут Хуми Фаинь пред нами как реальность. И сейчас попробуйте сфокусировать своё восприятие на элементы одежды, цвет глаз, волосы, руки. Это не будет сейчас не этично по отношению к Кут Хуми Фаинь. Они сейчас нас обучают. Обратите внимание, как только вы начали фокусировать своё образование, воспитание ведь это тоже воспитание, начали активироваться Посвящения, прямо вот лобные доли начинают срабатывать, активируются Статусы, активируется тело, у кого-то какие-то части начинают отзываться. То есть, начинает преображаться иным Субъядерным каким-то законом, какие-то элементы частей, систем, аппаратов и частностей. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртке второго Курса Философских Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и форма начинает облекать Ипостасное Тело каждого из нас, передавая эффекты результаты практикования физическому телу. 
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, сопереживая 18-у Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и проживая результативные эффекты сопереживания проживанием 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в него синтезфизически.  И мы стяжаем прямой Огонь 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и тоже сопереживая Огню, мы развёртываем эффекты сопереживания физическим телом каждого из нас. Вот знаете, буквально состояние такое, прислушайтесь к внутреннему сопереживанию Огню и Синтезу 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Извините за это сравнение, но вот знаете как сопряжение двух сосудов, перетекание эффекта из Ипостасного тела в физическое, вплоть до стоп свободное течение 18-м Синтезом и Огнём 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в оформленности Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас перспективой развития Восприятия каждого из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И ещё глубже проникаясь всем стяжённым возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца. И стоя в зале ИВДИВО, мы проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, тот же самый эффект, как мы на физике возжигались Синтезом физически. Точно так же мы стоим сейчас в зале Кут Хуми Фаинь и так же проникаемся синтезфизически прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая Синтезу Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. И по Образу и Подобию, мы буквально делаем шаг и переходим в зал ИВО 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой стали. И мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, и Отец приветствует каждого из нас и синтез нас эманацией Огнём и Синтезом. И мы, проникаясь эманацией Огня и Синтеза ИВО погружаясь в сопряжённость в сопереживание Огню и Синтезу Отца, мы проникаемся проживанием, входя в Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы начинаем видеть Отца, воспринимать Отца реально, чётко и естественно. 
Вот обратите внимание, как только мы открыты сопереживанием Отцу, тут же начинает реагировать физическое тело. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца активируясь 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ипостась 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца собою и явлением 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрации и насыщенности каждого из нас в развёртывании Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вывести каждого из нас из устойчивых привычек и устойчивых привязок, мешающих, не способствующих или не организующих каждого из нас в восприятии и воспитанности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем правильные тенденции Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в расширении Масштаба Восприятия Широтой Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Широкий Кругозор Изначально Вышестоящего Отца или Широту Кругозора Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, вот буквально течение Синтеза и Огня широты кругозора Восприятием каждого из нас начинает проникаться во всё тело, и в том числе в голову, в головной мозг. И мы начинаем погружаться в Широту Кругозора Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание, какой масштаб получается, какая широта. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Масштабное Мировоззрение каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца. И точно так же течение Огня и Синтеза ИВО Масштабного Мировоззрения в каждом из нас, тут же в зале Изначально Вышестоящего Отца развёртывается на масштабное мировоззрение Отцом. И вот сейчас попробуйте увидеть, как масштабно мировоззрит Отец. И посмотрите этим взглядом или мировоззрением на какую-либо сложную вашу ситуацию из зала Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Масштабным Мировоззрением и Широким Кругозором каждому из нас, в преодолении привязок привычек действующих в каждом из нас в явлении гибкого Восприятия Воспитанностью каждым из нас. И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца качества и свойства созерцательности сопереживания Восприятия ИВ Отцом в формировании срединной реагируемости каждого из нас на какие-либо обстоятельства, ситуации или действия в реализации сверхизбыточности, сверхпассионарности  Восприятием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и стяжаем серединную реагируемость Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся ею. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем активную координацию и готовность к Созидательности Восприятием синтеза четырёх частей: Трансвизора, Куба Созидания, Голоса Полномочий и Чувствознания и возжигаясь этим, мы просим завершить этим стяжанием какие-либо ограниченности, предубеждённости, некорректности восприятия 5-й расы, мешающие эволюционному росту каждого из нас. И мы стяжаем постоянство созидательной готовности явления Восприятия ИВО Трансвизором, Кубом Созидания, Голосом Полномочий и Чувствознанием и в развёртке широте кругозора и масштабе мировоззрения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы стяжаем Воспитанность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением гибкого Восприятия вершиной Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, в Репликации и передаче опыта Отцом самых наивысших качеств, свойств, способностей, Прав Созидания и Воспитанности каждому из нас и синтезу нас. И мы стяжаем явление Воспитанности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем правильное Воспитание каждого из нас и синтез нас, в сопереживании Правильному Воспитанию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И развёртываемся этим синтезфизически. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым синтезфизически, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и тут же на тела каждого из нас идёт ответ. Когда мы отэманировали – мы опустошились. И нам тут же записывается что-то новое. Формирование Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стоя в зале ИВО мы эманируем по территории подразделения Самара и участников данной практики, буквально накрывая территории Совершенствами Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО каждого. Вот буквально впечатывая, реплицируя, если можно так сказать, первый этап погружения в Совершенство Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 
И стоя, сидя стоя здесь физически не выходя из внутреннего и внешнего состояния широты кругозора и масштабности мировоззрения. 
И, выходим из практики. Аминь. 

Печать и предв. проверка Аватар ИВДИВО 181ВЦ Самара, Любовь Соколова.
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Практика №1.

 

Стяжаем Форму Ипостаси 18 Синтеза ИВО, стяжаем 18

-

й Синтез ИВО, стяжаем Ипостась 18

-

го 

Синтеза ИВО, стяжаем расширение Масштаба Восприятия Широтой Взгляда ИВО, стяжаем 

Широкий Кругозор ИВО, стяжаем Масштабное 

Мировоззрение ИВО и стяжаем Воспитанность ИВО 

каждому из нас.

 

 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И возжигаясь Ядром Синтеза Сове

р

шенного Пламени 

ИВО 17

-

го Синтеза, в преемственности 18

-

у Синтезу Изначально Выш

е

стоящего Отца, Совершенное 

Восприят

ие Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас в теле проживите эффект Совершенного Пламени 

Изначально Вышестоящего Отца… п

а

мятуя все те эффекты результативности усвоения и применённости 

Огня и Синтеза 17

-

го Синтеза Изначал

ь

но Вышестоящего Отца. И синтезфизичес

ки проникаясь, 

сопрягаясь, сопереживая 18

-

у Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально 

Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, физически проникаясь всем телом Синтезом Кут 

Хуми Фаинь ч

е

рез темечко, голова, внутренние подко

рковые зоны, полушария. Вот сейчас состояние 

прож

и

вите, переносится, но только внутренне чуть

-

чуть давление на глаза, уши, гортань 

–

 

Голос 

По

л

номочий, шея, щитовидная железа, плечи, огненные центры, торс и тут же Синтез Аватаров Синтеза 

Кут Хуми и Фаинь, п

роникаясь в руки через пальцы, начинает свободно течь вашим телом. Бёдра, колени 

и свободное течение Синтеза через стопы. 

 

И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего О

т

ца в 192

-

х 

Высоко Цельно Изначально Вышестояще, всей кома

ндой. И всей командой стали пред Аватарами Синтеза 

Кут Хуми и Фаинь, приветствуя Аватаров Синтеза. Что значит, пр

и

ветствуя? Мы эманируем собою ту 

субъядерность, которую мы собою накопили, и итогово в

ы

ражаясь ею, мы эманируем Кут Хуми и Фаинь. 

И Аватары Син

теза Кут Хуми Фаинь эманируют нам приветственную эманацию, и в сопереживании 

эманиции Кут Хуми Фаинь, обратите вн

и

мание, как только мы проникаемся сопереживанием и 

сопереживаем эман

а

ции Кут Хуми Ф

а

инь, начинает углубляться расширяться взгляд и восприятие К

ут 

Хуми Фаинь пред нами как реальность. И сейчас попробуйте сфокусировать своё восприятие на элементы 

одежды, цвет глаз, волосы, руки. Это не будет сейчас не

 

этично по отношению к Кут Хуми Фаинь. Они 

сейчас нас обучают. Обратите внимание, как только вы нача

ли фокусировать своё образование, 

восп

и

тание ведь это тоже воспитание, начали активироваться Посвящения, прямо вот лобные доли 

начинают срабатывать, активируются Статусы, активируется тело, у кого

-

то какие

-

то части н

а

чинают 

отзываться. То есть, начинает пр

еображаться иным Субъядерным каким

-

то законом, какие

-

то элементы 

частей, систем, аппаратов и частностей. 

 

И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Х

у

ми и Фаинь, 

проникаясь Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь

, мы просим преобразить каждого из 

нас и синтез нас 18

-

м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ра

з

вёртке второго Курса Философских 

Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза 

Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 

форму Ипостаси 18

-

го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и форма 

начинает облекать Ипостасное Тело каждого из нас, передавая эффекты результаты практикования 

физическому телу. 

 

И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 18

-

й Синтез 

Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, сопереживая 18

-

у Синтезу Изн

а

чально Вышестоящего 

Отца и проживая результативные эффекты сопереживания проживанием 18

-

го Синтеза Изначально 

Вышестоящего Отца, погружаясь в него синтезфизически.  И мы 

стяжаем прямой Огонь 18

-

го Синтеза 

Изначально Вышестоящего Отца, и тоже сопереживая Огню, мы развёртываем эффекты сопереживания 

физическим телом каждого из нас. Вот знаете, буквально состояние такое, прислушайтесь к внутреннему 

сопереживанию Огню и Синтезу

 

18

-

го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Извините за это 

сравнение, но вот знаете как с

о

пряжение двух сосудов, перетекание эффекта из Ипостасного тела в 

физическое, вплоть до стоп свободное течение 18

-

м Синтезом и Огнём 18

-

го Синтеза Изначально 

