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Практика №5
Стяжание Совершенного Восприятия в реализации 16рицы Совершенного Воспитания.
Стяжание Систем, Аппаратов и Частностей Восприятия.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И возжигаясь синтезфизически ночным обучением, сопереживая, проживая весь опыт ночного обучения 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас войдите в максимальную открытость Огню и Синтезу 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Синтеза ночным обучением. И состояние, прислушайтесь к телу.
И восприятие начинает сигналить — тут новый опыт, который мы получили по итогу ночного обучения. Это может быть какой- то новой мыслью, это может быть каким-то новым эффектом, каким-то новым смыслом. То есть вот ищите что-то новое, потому, что восприятие выводит нас на что-то новое. Там другой вопрос — принимаем ли мы это. И вот если мы это принимаем, тело очень чётко начинает на это реагировать.
Вот кто-то молодцы, начинается отклик в головном мозге. Такой, достаточно знаете, такой, состояние ментальности, знаете вот такая свежесть, какая-то освобожденность, такой эффект ночного обучения. Даже знаете, вот есть такое состояние, знаете, как вот сквознячка. Но это опять же вот, такой результат у кого-то в группе. И если есть какой-то такой красивый эффект ночного обучения, эманируйте по всей группе этот опыт. Просто есть кого немножечко придавило, то есть, есть ещё моменты, которые нужно доработать. Это ни плохо, ни хорошо, поэтому даются определённые задания и рекомендации на целый месяц.
Обратите внимание, откликается Совершенное Сердце как Совершенная Часть, но оно откликается сейчас Частью и начинает активироваться Совершенство. То есть вчера молодцы, тему взяли по Совершенному Сердцу, именно как ракурс вашего Подразделения. Есть, молодцы. 
И свободное течение всего опыта ночного обучения по всему телу. Вы знаете, есть такой момент, когда очень часто мы не распускаем опыт ночного обучения или опыт той или иной практики по всему телу. И получается, когда голова соображает, а тело - неймёт. Или наоборот. Когда тело активно, очень часто разум наш, находясь в состоянии каких-то, ну, таких, инертных восприятий, тело соображает гораздо быстрее. Поэтому полезно очень каждый эффект, каждый результат практики распускать по всему телу. И обязательно, чтобы течение шло через стопы.
И возжигаясь 4096рицей Частей, мы активируем в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, активируя Синтез и Огонь с записью опыта ночного обучения через все 4096 Частей. 
И вот сейчас попробуйте максимально вот буквально выдохнуть. Освободить, открыться всей 4096рицей, чтобы течение Синтеза и Огня тотально прошло через все Части или всеми Частями. Мы сейчас дальше по системам и аппаратам не пойдём, но части нужно активировать. Почему сейчас, потому что идёт усиление на количество команды на Синтезе, и опыт вы получаете гораздо более глубокий, нежели бы вы это делали сами. И обратите внимание, как сейчас усилилась, увеличилась в объёме пропускная способность ваших Частей. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой и возжигаясь ночным обучением в выражении Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Активируя Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Обратите внимание на Кут Хуми Фаинь. Для себя отметьте, в какой форме сейчас пред вами стоят Кут Хуми Фаинь. Лично посмотрите в глаза Аватаров Синтеза. 
И сонастраиваясь восприятием каждого из нас с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас опытом ночного обучения, воспитанием ночного обучения в усвоении расшифровки 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Воспитание каждого из нас и Самовоспитание каждого из нас, прося направить в Самовоспитание каждого из нас Воспитанием каждого из нас 16ричную реализацию Совершенного Воспитания каждого из нас ростом воспитанности, расширением и углублением реализованностью Совершенной Воспитаности каждого из нас по итогу формирования и стяжания Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Самовоспитание каждого из нас Синтезом Огня, Волей Духа, Мудростью Света, Любовью Энергии, Творением Субъядерности, Созиданием Формы, Репликацией Содержания, Жизнью Поля. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь 8-рицей Совершенного Воспитания Изначально Вышестоящего Отца в углублении и активации восприимчивости, гибкости, пластики восприимчивости каждого из нас, мы стяжаем Воскрешением Времени, Пробуждением Пространства, Генезиса Скорости, Человечностью Мерности, Служением Воссоединенности, Вершением Самоорганизации, Практикой Эманации и Могуществом Вещества. 
И возжигаясь следующей, второй 8-рицей Совершенного Восприятия каждого из нас, погружаясь, преображаясь сопереживанием Совершенному Воспитанию каждого из нас. Развертываясь пластикой и гибкостью восприимчивости каждого из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаемся цельностью 16рицы Совершенного Воспитания Изначально Вышестоящего Отца. По результатам ночного обучения команды.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь синтезфизически Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца выражением Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Совершенное Восприятие в реализации Совершенного Воспитания 16рицы реализации от Синтеза Огня до Могущества Вещества 16ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16рицу Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом в расширении, углублении и перспективного развития Совершенного Восприятия каждого из нас и синтез нас, начиная от Синтеза Огня до Могущества Вещества каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь цельностью всего стяжённого и возожжённого ранее в углублении, концентрации совершенств Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 50-й частью Изначально Вышестоящего Отца в Восприятии Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся синтезфизически.
И мы стяжаем Огонь Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся синтезфизически.
И мы стяжаем как центровку части Ядро Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им синтезфизически мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Изначально Вышестоящего Отца в выражении 50-й части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Системы Восприятия, Аппараты Восприятия и Частности Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И просим сотворить Часть Восприятие каждому из нас. Сейчас попробуйте сопереживать процессу Творения Изначально Вышестоящего Отца, который сейчас происходит в Зале. Так Отец творит Части.
И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся цельностью Части Восприятие Изначально Вышестоящего Отца с центровкой Ядра Синтеза Восприятия в цельности Систем, Аппаратов и Частностей и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое, тот новый опыт в активации Совершенств в Восприятии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Обратите внимание, насколько сейчас тело восприимчиво к отзыву, то есть, вот обратно идёт реакция из ИВДИВО на то, что вы отэманировали и сейчас тело очень хорошо отзывается, молодцы. Это вот результат ночного обучения. 
И стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца мы эманируем по территории Подразделения Самара и участников данной практики, и возвращаясь в физическое выражение всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО каждого. 
И вот сейчас попробуйте словить новый эффект проживания, когда вы эманируете в ИВДИВО каждого. Чтобы каждый раз, Восприятие, оно уводит от нормальности. Вот после каждой практики, когда вы эманируете в ИВДИВО каждого, вы начинаете всем телом ощущать границы ИВДИВО каждого. То есть, эманация даёт эффект, вот этой вот, знаете, такой координаты, объёма той материи, которая находится между вашим телом и границами ИВДИВО. И вы начинаете чётко это ощущать. Попробуйте этот момент сейчас словить, у кого-то в группе это получилось сейчас, отэманируйте как опыт всем. 
И вспоминаем, что восприятие оно даёт эффект внутреннего и внешнего взгляда и прям вот внутренним взглядом посмотрите на границы ИВДИВО, сейчас очень чётко это видно, молодцы.
Вы знаете, состояние такое вот, особенно макушка головного мозга, вся вот эта верхняя черепушечка очень хорошо начинает ощущать вот эти вот границы. И стопы реагируют. Почему так подробно, потому что сейчас ваше физическое тело запишет эту память к себе этого восприятия, этого ощущения.
И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Совершенного Восприятия в реализации 16рицы Совершенного Воспитания.

 

Стяжание Систем, Аппаратов и Частностей Восприятия.

 

 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И возжигаясь синтезфизически ночным обучением, 

сопереживая, проживая весь опыт ночного обучения 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

 

И вот сейчас войдите в максимальную открытость Огню и Синтезу 18 Синтеза

 

Изначально Выш

е-

стоящего Отца в реализации Синтеза ночным обучением. И состояние, прислушайтесь к телу.

 

И восприятие начинает сигналить 

—

 

тут новый опыт, который мы получили по итогу ночного 

обучения. Это может быть какой

-

 

то новой мыслью, это может быть к

аким

-

то новым эффектом, каким

-

то 

новым смыслом. То есть вот ищите что

-

то новое, потому, что восприятие выводит нас на что

-

то новое. 

Там другой вопрос 

—

 

принимаем ли мы это. И вот если мы это принимаем, тело очень чётко начинает на 

это реагировать.

 

Вот кто

-

то молодцы, начинается отклик в головном мозге. Такой, достаточно знаете, такой, состояние 

мент

а

льности, знаете вот такая свежесть, какая

-

то освобожденность, такой эффект ночного обучения. 

Даже знаете, вот есть такое состояние, знаете, как вот сквознячка. 

Но это опять же вот, такой результат у 

кого

-

то в группе. И если есть какой

-

то такой красивый эффект ночного обучения, эманируйте по всей 

группе этот опыт. Просто есть кого немножечко придавило, то есть

,

 

есть ещё моменты, которые нужно 

доработать. Это ни пло

хо, ни хорошо, поэтому даются определённые задания и рекомендации на целый 

месяц.

 

Обратите внимание, откликается Совершенное Сердце как Совершенная Часть, но оно откликается 

сейчас Частью и начинает активироваться Совершенство. То есть в

чера молодцы, тему

 

взяли по 

Совершенному Сердцу, именно как ракурс вашего Подразделения. Есть, молодцы. 

 

И свободное течение всего опыта ночного обучения по всему телу. Вы знаете, есть такой момент, 

когда очень часто мы не распускаем опыт ночного обучения или опыт той или и

ной практики по всему 

телу. И получается, когда голова соображает, а тело

 

-

 

неймёт. Или наоборот. Когда тело активно, очень 

часто разум наш, находясь в состоянии каких

-

то, ну, таких, инертных восприятий, тело соображает 

гораздо быстрее. Поэтому полезно очень

 

каждый эффект, каждый результат практики распускать по всему 

телу. И обязательно, что

бы течение шло через стопы.

 

И возжигаясь 4096рицей Частей

,

 

мы активируем в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 

активируя Синтез и Огонь с записью опыта ночного об

учения через все 4096 Частей. 

 

И вот сейчас попробуйте максимально вот буквально выдохнуть. Освободить, открыться всей 

4096рицей, что

бы течение Синтеза и Огня тотально прошло через все Части или всеми Частями. Мы 

сейчас дальше по системам и аппаратам не п

ойдём, но части нужно активировать. Почему сейчас, потому 

что идёт усиление на количество команды на Синтезе

,

 

и опыт вы получаете гораздо более глубокий, 

нежели бы вы это делали сами. И обратите внимание, как сейчас усилилась, увеличилась в объёме 

пропускная

 

способность ваших Частей. 

 

И мы синтезируемся с Изначально Вы

ш

естоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим 

в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально 

Вышестояще. Стали всей командой и возжигаясь

 

ночным обучением в выражении Ипостаси 18 Синтеза 

Изначально Вышестоящего Отца. Активируя Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 

Обратите внимание на Кут Хуми Фаинь. Для себя отметьте, в какой форме сейчас пред вами стоят Кут 

Хуми Фаинь. Ли

чно посмотрите в глаза Аватаров Синтеза. 

 

И сонастраиваясь восприятием каждого из нас с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезир

у-

емся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим 

преобразить каждого из нас и син

тез нас опытом ночного обучения, воспитанием ночного обучения в 

усвоении расшифровки 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

 

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально 

Вышесто

ящего Отца

,

 

и стяжаем Воспитание каждого из нас и Самовоспитание каждого из нас, прося 

