18 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Восприятия Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 181ВЦ, 02-03 марта 2019г. Студенцова Елена

                        2день 2часть
          00:36 - 00:56
Практика №8
Стяжание Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым в активации 4096-цы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, в активации всех Посвящений и Статусов, в активации всех Ядер Синтеза, пройденных каждым из нас. Синтезфизически развёртываясь ранее стяжёнными Совершенствами Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, воссоединённостью, принятием, воспитанием, воссоединённым питанием, практиками, эталонными практиками, цельностью всего стяжённого и возожжённого.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и физически, проникаясь синтезом Кут Хуми Фаинь, и тут же Правильным Восприятием начинайте идентифицировать какое количество частей, пропускает собою синтез Кут Хуми Фаинь. Вспоминаем вчерашнее количество и сегодняшнее. 
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Встали всей командой, и возжигаясь выражением Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтезтелесно всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Правильного Восприятия каждого из нас и синтез нас синтезфизически. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-цу Правильного Восприятия каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь 16-ти частностью Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием Правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 16-рично каждым из нас, во взаимодействии Восприятии субъективно, объективно, предметно или в любом ином выражении. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 
Правильную Ивдивность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас
Правильную Сверхпассионарность Восприятия каждого из нас
Правильную Истинность Восприятия каждого из нас 
Правильную Окскость Восприятия каждого из нас 
Правильную Красоту Восприятия каждым из нас 
Правильную Константу Восприятия каждого из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 
Правильное Знание ИВО каждого из нас, 
Правильную Меру Восприятия каждого из нас 
Правильный Стандарт Восприятия каждого из нас 
Правильный Закон Восприятия каждого из нас
Правильный Императив Восприятия каждого из нас
Правильную Аксиому Восприятия каждого из нас
Правильные Начала Восприятия каждого из нас 
Правильный Принцип Восприятия каждого из нас 
Правильный Метод Восприятия каждого из нас и 
Правильное Правило Восприятия каждого из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 16-цей Правильных Акцентов Восприятия и в цельности, стяжая Цельное Восприятие в каждом из нас. Входя в цельность, входя в единицу Восприимчивости, Единичности Восприятия каждого из нас и синтез нас, мы ещё глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ричную Правильность Восприятия, и возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в синтезе 16-ти, преображаясь в Цельное Восприятие, как 17-ое Восприятие. 
И возжигая Цельность Единичностью Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, мы стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем корректировать, координировать Цельностью, этой Единичностью Правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца итогово всё внутреннее субъективное Восприятие каждого из нас. Знаете, как, доработайте какие-то нюансы, которые не доработаны в предыдущих практиках, довоспринимайте Отцом, довоспринимайте правильно. Знаете, вот есть такое выражение дожать, доделать сверх того, что вы сделали. Попробуйте этот эффект сейчас исполнить в практике. 
И возжигаясь, цельностью Правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца , мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,16-рицы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 16-ти Совершенных Восприятий Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-цу Совершенств Восприятия Изначально Вышестоящего Отца от Совершенного Восприятия Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 16384-ёх Полей Практик Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. До Совершенного Восприятия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 67.108.864-ре Поядающего Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь Цельной 16-цей Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в выражение 16-рицы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, как, вторую Совершенную Часть Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всёго стяжённого и возожжённого ранее. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Центральное Ядро Синтеза Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И мы стяжаем Системы, Аппараты и Частности Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими синтезфизически. 
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Цельностью Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца и входя в единую Цельность Совершенным Восприятием каждого из нас, и вот сейчас, Отец усиляет эффекты Совершенного Восприятия, масштабно, широко, многообразно, многовариативно, многомерно, и сейчас по мере расширения масштабности Совершенного Восприятия.
Мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, и мы начинаем видеть Восприятием и Совершенствами Отца, можно так сказать всё окружающее, всё что видит Отец, что воспринимает Отец и входя, в такой единый камертон, в единый импульс Синтеза Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Мы этим стяжанием выходим за пределы предыдущего Восприятие каждого из нас и развёртываемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. 
Теперь знаете, сейчас маленький такой тренинг. Этим Совершенным Восприятием посмотрите на самую неразрешимую ситуацию в вашей жизни. Как на неё, как её воспринимает Отец. Вот посмотрите на неё, как воспринимает её Отец и попросите у Изначально Вышестоящего Отца прощение за допущение иллюзорных сложностей, неразрешимостей, обречённостей и тому подобное, относительно этой ситуации и разверните Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца данной ситуации, и увидьте её объективно Восприятием Отца и её решение соответственно.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, в том многообразии стяжённого и возожжённого, расшифрованного, воспитанного нами. 
И мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, по территории Самара и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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