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Практика 1.
Стяжание прямого 19-го Синтеза ИВ Отца. 
Стяжание Формы Ипостаси 19-го Синтеза ИВ Отца. 
Завершение некорректных картинок Головерсума: человеческих, семейных, профессиональных, действенных, служебных, иерархических, Отцовских. 
Стяжание картин 4096 эталонных частей, 4096 эталонных систем, 4096 эталонных аппаратов, 4096 эталонных частностей. 
Вхождение в сопереживание Головерсуму ИВ Отца.

Давайте, давайте вот сейчас глаза не закрывать. Сейчас физически телом активируясь ядром синтеза 17-го Синтеза и активируя весь опыт наработанности Совершенств Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 17-го Синтеза. Помните, память она пишется огнём. Вот всё, что было реализовано именно огнём, в реализации записанного Синтеза и записанным Синтезом в огне, тут же тело оно начинает вспоминать. То есть, вот всё, что бы вы не делали, это нужно не только фиксировать в головном мозге, а распускать по всему телу. Вот если идёт работа, допустим с теми там самыми чакрами, да, вот вы работали, может когда-то, то обязательно работа по итогу чакр она, где начинает отзываться? – В стопах. То есть обязательно срабатывает всё тело. Это не значит, что чакра, она должна буквально вот точечно где-то отзываться. Да. Но по итогу она отдаёт это всему телу. Каждой части, каждой системе она отдаёт этот опыт. Поэтому, возжигаясь семнадцатым синтезом Изначально Вышестоящего Отца, активируя ядро семнадцатого синтеза, вот знаете, вот бывает, когда идёт распаковкой ядра, оно буквально вот вскрывается, входя в распаковку ядра личным накопленным синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминайте, кто проходил погружение, когда идёт концентрация энергии, света, духа, огня и такой же вот концентрацией Синтеза лично каждого из вас, на активацию ядра семнадцатого Синтеза и, вспоминая, активируя синтез телесное психодинамическое выражение как Ипостась, как Служащий. 
То же самое, сейчас мы активируемся и возжигаемся 18-ым Синтезом. И активируя ядро 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вот тут начинает срабатывать тоже память, вспоминая нюансы, которые произошли в вашей жизни, они могут быть совсем для вас может быть не значительными, но они важны для Отца. Ну, например, вот тут заговорили про соседей. Вот не здоровались десять лет с соседом или с соседкой такая, сякая, кривая, противная, вредная тому подобное, после восемнадцатого синтеза восприятие поменялось, увидели, что это Омега Отца, увидели, что это один из самых опытных учителей ваших, который именно так вас можно вышибить из какого-то старья. 
Вы просто прошли за десять лет первый раз поздоровались с соседкой. Знаете, вот увидьте эти мелочи, что вчера разговаривали со служащими, начали спрашивать по поводу реализации Синтеза Восприятия, Совершенств Восприятия. Говорит: «У меня ничего не произошло». Начали разговаривать более глубоко, оказалось столько всего произошло, просто вот, просто не придаём иногда значение, не благодарна. Вот привыкли быть несчастными, привыкли, чтобы было плохо, обязательно должна быть какая-то, знаете, такое состояние неправильности. А вот как жить счастливо, как жить хорошо, ну вот  какой-то моветон. 
Вот сейчас попробуйте 18-м Синтезом пробежаться по всему телу, чтобы активировались эти все воспоминания. Это нам нужно для того, чтобы мы сейчас активировали голограммы. Потому что у нас вот на данный момент сейчас Аватар Синтеза, вот такая корректировочка у нас, голограмма пока ещё фиксируется в головном мозге, да это тоже правильно. Но ещё раз повторюсь: весь опыт отдаётся голограммно всему телу, для того чтобы тело развернуло картину. Отцовскую картину. 
Вспоминаем, вспоминаем в активации Синтеза 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируя все 4096 частей, активируя системы частей, сейчас мы говорим не о эталонных частях 4096-ти, а мы говорим о том количестве частей, соответствующей для каждой части. И у кого-то работает одно количество частей, систем вернее, у кого-то другое, вот поэтому сейчас активируйте дееспособные системы частей восемнадцатым синтезом Изначально Вышестоящего Отца и дееспособные системы, системами отэманируйте. Вспоминайте, эманация – это результат практикования новым опытом Изначально Вышестоящего Отца. Тут же эманируя опыт практикования системами, начинаем активировать стимулировать эти системы, которые  до этого не практиковали опытом Отца. 
Знаете, есть в физике такой термин – «цепная реакция», ну и в химии тоже, когда система дееспособная эманацией начинает активировать пассивные системы, приводя их в состояние действия. 
И, то же самое, возжигаясь ещё глубже 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, активируя аппараты, аппараты это вообще новизна и вообще, по-моему, это ваша тема, аппараты. Активируя дееспособные аппараты, которые практиковали, вы даже просто можете просканировать, какие действительно у вас дееспособные аппараты. Ну, по большому счёту их не так много, потому что  это вообще новое, чем мы развиваемся. Но, тем не менее. И эманацией дееспособных аппаратов активируем все аппараты систем частей каждого из нас. 
И то же самое, углубляясь, погружаясь в активацию 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируем частности как результат дееспособности частей каждого из нас. Если, допустим, говорить о чувстве, как сегодняшний наш горизонт, чувство может быть эфирным астральным, чувство может быть Граалем, чувство может быть Трансвизором. Вот сейчас попробуйте активировать максимальное количество частностей, и не только чувств. Обратите внимание, как тело начинает реагировать на частности. Почему? Потому что именно частностями мы начинаем взаимодействовать с материей. 
И возжигаясь цельностью опыта реализации 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и сейчас мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически. Сейчас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми усиляет итог концентрацию опыта реализации 18-го Синтеза. И вот сейчас попробуйте подвести итог воссоединённого приятия Изначально Вышестоящим Отцом Совершенств Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Попробуйте сейчас это взять не формально, попробуйте словить эффект, когда Кут Хуми каждому индивидуально сейчас усиляет итог Совершенного Восприятия. Знаете, есть такой принцип: жизнь пробежала перед глазами. Что поменялось? Возьмите ответственность по принципу мужества, да? Ответственность за, можно так сказать, итоговый результат вашей реализации. Не Кут Хуми Фаинь записывают, получилось – не получилось, сложилось – не сложилось, а вы сейчас сами определяете, что же у вас получилось. Восприятию всегда нужен результат. И Совершенное Восприятие переводит в Совершенный Головерсум, вот тем итогом опыта, который мы с вами достигли по результатам реализации 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Телом, сейчас проживите Синтез телом. 
И теперь слушаем Аватара Синтеза Кут Хуми по итогу рекомендацию ракурсом Совершенного Восприятия. Это буквально два-три слова, входя в воссоединённое приятие Голоса Полномочий Аватара Синтеза Кут Хуми.  
И сейчас Голосом Полномочий, как раз это таки горизонт Головерсума, вот сейчас Кут Хуми усиляет эффект результата 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Есть. Молодцы. И возжигаемся этим синтезфизически. 
И мы синтезируемся ещё глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой стали. И возжигаясь цельностью всех пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь однородностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас попробуйте развернуться не одним а четырьмя Хум. И проникаясь четырьмя Хум Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, активируя всё синтезтело и развёртывая это физически в Хум в головном мозге, в центре. Центр груди, копчик и стопы. Угу, вот. И теперь смотрите, всё тело начинает проникаться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление выражения 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Мировое Тонкое тело Человека. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем прямой 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь синтезфизически прямым 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Синтезом и Огнём Формы Ипостаси, сейчас попробуйте прислушаться к телу, каким образом изнутри начинает простраиваться определённая организация, самоорганизация, упорядоченность ракурсом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И одновременно внешне, стоя в зале ИВДИВО Форма внутренне и внешне начинает нас соорганизовывать, со средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как Ипостасей 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте прямо прожить по коже, как идёт сопряжённость, сопереживание среде ИВДИВО Формой Ипостаси. 
Вот особенно сейчас, кто служит интересно сейчас прожить иную, иное восприятие Формы, в отличие от вашей служебной. Она даже немножечко такая сейчас, не то чтобы холодноватая, вот она в состоянии такого холодка, вот так даже можно сказать, состояние такой тонкости, утончённости, но при этом утончённость с глубиной восприятия среды ИВДИВО ракурсом 19-го Синтеза. Угу, есть. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облекаясь – это тоже материя, в форму Ипостаси Синтезфизически на все эти два дня. Возжигаясь 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и активируясь эманацией головного мозга каждого из нас. Вот сейчас попробуйте услышать, прожить, почувствовать эманацию головного мозга каждого. Головной мозг работает постоянно. Вот сейчас прислушайтесь и словите эманацию вашего головного мозга, стоя в зале ИВДИВО. 
И мы начинаем сопрягаться с эманацией работающего головного мозга Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь эманацией головного мозга Кут Хуми Фаинь, мы начинаем погружаться в опыт навык ипостасности 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на все эти два дня. Знаете, как можно сказать: мы настраиваемся на одну волну, на один диапазон работы головным мозгом с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь на эти два дня для максимального познания, понимания, размышления, сложения смыслов, сутей 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас попробуйте прожить вот этот однородный диапазон работы головного мозга с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы сейчас с вами делаем всё для того, чтобы наш мозг активировался, слово напрягся, может быть, оно не очень такое корректное. Вы знаете, есть состояние вот, это относится больше к сердцу. Знаете, есть состояние систолы, это когда сердечная мышца напрягается для того, чтобы войти в новое состояние, принятия какой-то очередной порции крови. И вот сейчас войдите в состояние вот тоже той систолы, когда головной мозг готов, допускает вхождение в новое, неведомое, Отцовское. Вот увидьте вот такой ракурс напряжения головного мозга. То есть это не больно, это не есть внешнее напряжение, это внутренняя готовность допущения нового… 
Сейчас поищите это состояние внутри. И доведите сейчас состояние, чтобы мозг был не напряжён, это внутреннее состояние, но не внешнее напряжение. Это (строители стучат) видите, дубинки начинают стучать. Это у Аватарессы Синтеза Фаинь есть инструмент – дубинка. Когда она иногда им вышибает, но это не значит, что она сейчас ходит и это делает. Но, такой дзен – символизм для того, чтобы вы немножко взбодрились. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас отстройкой Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Обратите внимание, сейчас пошла фиксация на область головного мозга, такая лёгкая-лёгкая. Даже больше вот где-то сверху. И теперь вот есть такой другой принцип после систолы – это диастола, когда вы расслабляетесь в состоянии допущения нового. 
И мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Отцом. Возжигаясь Формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Здесь глаза закрыты, открываем пред Отцом глаза с фокусировкой на глаза, активацией головного мозга эманацией Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Моветон новой эпохи: не видеть и не общаться с Отцом. Поэтому видение – это 5-е чувство, и мы тоже будем с ним работать. Но сейчас они усиляют это видение, эманациями головного мозга Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, смотрим на Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас Отец приветствует нас. Вот когда мы приветствуем – это эманации каждого из нас. И когда Отец приветствует нас – он тоже эманирует.  И сопряжённость двух эманаций складывает среду общения. 
И, синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим прощения за любые некорректные картинки Головерсума, прося завершить их, а так же прося завершить картины любых прошлых воплощений, любых прошлых эпох, цивилизаций, рас – иных видав явлений жизни, не соответствующих Головерсумной реализации новой эпохи каждым из нас. И просим высвободить Головерсумную энергию, Головерсумный Свет, Дух, Огонь из этих Основ, которые не дают следующего, более объёмного восприятия жизни, и сложения новой картины развития Головерсума каждым из нас. И просим завершить все несоответствующие этому человеческие, семейные, профессиональные и действенные картины, не помогающие нам развиваться Стандартами, Законами Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас вспоминайте те картинки, голограммки, которые были сейчас перечислены, из тех областей вашей жизни – это человеческие, семейные, профессиональные или действия по этому, действенные. И просите у Отца это завершить. У каждого они свои. Попробуйте сейчас максимально выявить эти картинки, голограммы именно Отцом. Даже если вам в этом удобно, даже вы, если стабильны в этом – это всё равно стагнация. Вы понимаете, что это плохо, вы понимаете, что это не правильно, но вам в этом удобно. Лучше просить Отца это завершить. 
И ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим завершить любые служебные, иерархические и, внимание, Отцовские картины, которые не соответствуют картине Отца – бывает даже такое. Это когда, ну, например, пред Отцом падают на колени. Или, например, боятся Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца и так далее. Есть картины Отцовские, для вас это Отцовские, но не соответствуют Отцу. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить картинки Служебные, Иерархические, Отцовские не соответствующие ИВ Отцу. И сейчас тоже попробуйте максимально осознанно это сделать. Сейчас будьте внимательны в зале Отца. Вы понимаете, вот есть плохой тон, когда вы приходите в гости и просто стали и стоите. Вот вы б пришли сейчас в зал к Отцу, и вы там работаете, потому что Отец сейчас сотворяет каждого из нас. И поэтому, постарайтесь войти в максимальное внимание тому, что сейчас делает Отец. Но при этом, максимально допуская, расслабляясь тем новым, чем наделяет нас Отец.   
Попробуйте сейчас максимально потрудиться. Знаете, это называется со-творчество, со-трудничество с Отцом. Чтобы не было такого принципа: вы вытащили картинки и сказали: «Папа, выбирай, что тебе не нравится». Вот попробуйте сейчас вот этот эффект увидеть. Вы сейчас сотрудничаете с Отцом. 
И ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем обновление картин действенных и полезных каждому из нас. И синтезируясь с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем базовые устойчивые картины Головерсума каждого из нас и синтез нас, неповторимых в своём физическом выражении. И возжигаемся ими. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 картин Головерсума явлением 4096-ти частей каждого из нас, и в особенности идёт смена картин тех частей, которые уже развивались и не только в этой эпохе. Потому что там могут быть достаточно устойчивые картины. 
И синтезируясь с ИВ Отцом мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем 4096 картин эталонных систем частей каждого из нас. И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 голограмм эталонных картин 4096-ти эталонных систем частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. То же самое сейчас идёт там переписывание этого. 
И ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти картин аппаратов, эталонных аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 вариантов голограмм 4096-ти картин эталонных аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И возжигаясь по всему телу всем телом синтезфизически, мы ещё глубже синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных частностей аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 вариантов голограмм 4096-ти картин эталонных частностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И эманируем, стоя в зале 4096-ти картин частностей, эталонных частностей, вот попробуйте сейчас телом прожить, как меняется эманации частностей, как результативность действия 4096-ти частей перспективно. Иной взгляд, иные мысли, иной смысл, идеи, параметоды. Попробуйте сейчас сонастроиться, насколько тело сразу начинает перестраиваться.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-ричный Головерсум синтезом частей, систем, аппаратов, частностей эталонными картинами их явления ИВ Отцом каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. 
И ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, и возжигаясь обновлённым Головерсумом, это пока первая практика обновлённости Головерсума, у кого-то там возникает вопрос, мы пообъясняемся сейчас. Вот сейчас возжигайтесь 16384-ричным обновлением Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, тут же реплицируя это физическому телу. И возжигаясь 16384-ричным обновлением Головерсума каждым из нас, а вот теперь внимание, мы начинаем сопрягаться сопереживать этой степенью обновлённости Головерсума с такой же степенью, это 16384-ричной, выражения Головерсума Отца. 
И мы входим в однородность диапазона эманаций Головерсума каждого из нас, в сопряжённости с Отцом, с Головерсумом Отца. Вот сейчас попробуйте поймать там, пусть это будут волновые эффекты, там эффекты какие-то психодинамические, ещё какие-то. Вот сейчас попробуйте что-нибудь словить. Любой абсолютно эффект по результатам сопряжённости вашего Головерсума и Отца, тем новым обновлением, которое мы сейчас стяжали. 
И входя в единство в сопереживание Головерсуму Изначально Вышестоящего Отца, мы смотрим новой картинкой, вот сейчас выберите любую ситуацию вашей жизни и посмотрите этой картиной, картиной Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 
А теперь переведите взгляд с вашего личного какого-то ракурса и посмотрите цельностью преображённого Головерсума в диапазоне звучания Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, как видит Отец в ИВДИВО. 
И вот сейчас этим опытом мы переписываем голографические записи в голограммах картины каждого из нас. Вот сейчас кто увидел, совершенно правильно, стены Отец в зале убрал, потому что пока нам они ещё мешают. И потому, ну, визуально он их убрал, для того чтобы вы увидели какой сейчас объём взгляда Головерсумом вы сейчас охватываете. Есть. Молодцы. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И мы сейчас стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отдавая опыт во всё ИВДИВО, опыт стяжённого. И тут же смотрим эти эффекты, то есть сотрудничаем с Отцом. 
И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем по территории Подразделения Самара и участников данной практики. И тоже смотрим из зала Изначально Вышестоящего Отца это эффект. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и возвращаясь в физическое выражение, фиксируя всё стяжённое и возожжённое физически каждым из нас и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 
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