19 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного ГоловерсумаОтца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 181ВЦ, 06-07 апреля 2019г. Студенцова Елена

(Рабочий вариант, без итоговой отчитки)
1 день 2 часть
00:41:14– 00:58:30
Практика №3

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь синтезфизически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Встали всей командой. 
И возжигаясь всем стяжённым возожжённым, развёртываясь Картиной Изначально Вышестоящего Отца, смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь пятым видом чувств, в синтезе нижестоящих – мы смотрим на Аватаров Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас на явление 51-й части Головерсум в 16-ти вариантах его реализации в 4096-рице Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Вот буквально делаем шаг – и мы в зале Изначально Вышестоящего Отца. Не ищите каких-то вариантов лифта – вот сейчас его нет, это не здесь. Просто делаем шаг – и в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы встали 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой. Видим Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ть Чакр Головерсума явления Голографического развития Головерсума каждого из нас и синтезом нас, явлением 4096-ти базовых Голограмм эталонно каждой Чакре Головерсума каждого из нас в явлении Синтеза Головерсума каждого из нас и синтез нас, по количеству лепестков данной Чакры или удвоению Голограмм от первой Чакры к предыдущей Чакре соответствующим количеством и качеством Голографии, по действующему количеству Голограмм в каждой из Чакры каждого из нас. И возжигаемся этим. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096-ть Чакр с эталонными Голограммами и Синтезом Голограмм по количеству действующих лепестков Синтезом Голографий в каждой Голограмме по действующим Голограммам, в минимальном Стандарте явления, и возжигаемся этим. 
И еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И соответственно Распоряжению 51-му, в базовом явлении 32768-ми выражений Головерсума Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, преображаясь этим. 
4096 Частей, 4096 эталонных Систем Частей, 4096 эталонных Аппаратов Систем Частей, 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей – по 4096. 
2048 Прав Созидания, 2048 Творящих Синтезов или Начал Творения…Творящих Синтезов, 2048 Синтезностей и так далее, восемь позиций. 
Возжигаясь 32768-рицей выражения Головерсума, базового выражения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. В вершине 2048-мь Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768-ричное выражение Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768 Оболочек Единого Головерсума в синтезе 16-ти вариантах его выражения. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 32768 Картин реализаций Головерсумных выражений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь 32768-ю Картинами в Оболочке по номеру – одна Картина в одну Оболочку. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас реализацией 32768-ричного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца во взаимодействии с восемью видами Материи Метагалактики Фа. И в перспективе Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся этим. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельность 32768-ми явлений Изначально Вышестоящим Отцом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Огня Жизни Единого Головерсума в синтезе 16-ти Головерсумов, с перспективным 32768-ричном развитии Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и входя в Цельность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, мы сопрягаемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и входя в Единую эманацию Голографических характеристик Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот теперь следующий шаг – уже с вами стояли и смотрели зал Отца. А вот теперь ещё раз, теперь ещё более глубже стоим в зале Отца, и смотрим. Отец опять даёт возможность увидеть за пределами стен зала. И смотрим, как это видит Отец Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас объём гораздо больше, чем это было в первой практике. Смотрим и записываем опыт в каждое Ядро характеристик. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Центральное Ядро Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всего стяжённого и возожжённого. И сейчас Ядро начинает фиксироваться в центре Головного мозга. 
И развёртываясь 32768-ю Оболочками Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, 32768-ми Картин Оболочек Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в усилении эманации Центрального Ядра Головерсума. Вот теперь стоя в Зале ещё масштабнее смотрите зал Отца. Можете из зала Отца смотреть на ситуации, вот которые у вас в жизни складываются, и они не получаются, или есть какая-то там загвоздка. Тоже самое на ситуации Служения. Как это видит Отец. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И вот сейчас этот опыт всего стяжённого и возожжённого из Зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Самара и участников данной практики. 
Возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь 51-й Частью Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.
Аминь.
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