19 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО 181ВЦ, 06-07 апреля 2019г. Студенцова Елена

[bookmark: _GoBack](Рабочий вариант, без итоговой отчитки)
2 день 1 часть
02:45:00– 03:29:05

Практика№6.

Мы сейчас возжигаемся физически,(если вы помните, мы не завершили, не подвели итог ночного обучения, то есть именно командой, то есть мы подвели итог ночного обучения лично каждого из нас, а сейчас командой), мы развёртываемся итогами ночного обучения 19-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, офизичивая среду ночного обучения синтезфизически каждым из нас. И развёртываясь командой итогами в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь синтезфизически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, (делаем шаг и встали в зале, не ждите лифта, не приедет).
И возжигаясь формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,(и тут же просто вот как воспитайте себя: если звучит «возжигаясь формой», прислушивайтесь, делайте акцент, внимание, взгляд на ядра, которые начинают эманировать соответствующую характеристику Изначально Вышестоящего Отца, оформляя каждого из нас, соответствующими прямыми Совершенствами, Возможностями, Полномочиями, Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас попробуйте словить такой момент, когда от группы, от тела каждого участника, начинает эманировать результат, извините за это слово «удовольствия» формы Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспомните, когда вы покупаете какую-то новую вещь, а она вот прям подошла-подошла вам, и вы надели её, и тело отозвалось, сказало: «Вот спасибо, мне хорошо!» Попробуйте сейчас словить этот эффект формы, только эта форма идёт изнутри. Вот! Теперь проживите общее состояние команды, которая стоит в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, корректно, этично, пред Кут Хуми Фаинь. И вся команда эманирует среду, опять же не побоюсь этого слова, удовольствия быть участниками 19-го Синтеза. Молодцы! Мы каждый раз выходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы всегда проживаем, состояние, знаете такой приветливости от Кут Хуми Фаинь, и всегда возникает вопрос: «Приветливы ли мы?» Вот это есть этика общения с Аватарами и Отцом, которой мы должны учиться и учить других).
И развёртываясь ИВДИВО каждого, активируя ИВДИВО каждого 19-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь на командную практику, и сейчас эффекты Стандартов 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, магнитно начинают фиксироваться на каждого из ИВДИВО каждого из ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, которое находится в зале. 
И мы начинаем входить в однородность Ивдивности 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца командно. (Попробуйте прислушаться, потому что ИВДИВО, это тоже ваше продолжение, оно вами, вашим телом продолжается, и оно тут же когда начинается прикосновение более высоких условий, оно начинает сигнализировать телу, потому что тело является шуньятой, центровкой ИВДИВО. Нет тела – нет ИВДИВО! Сейчас попробуйте прожить импульсность 19-го Синтеза из ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Мы просто сейчас настраиваемся на практику; и каждый импульс, проникаясь в ипостасное тело в каждом из нас реплицирует этот эффект в физическое тело. Кто познаёт язык тела, тот входит в Совершенства Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому слушайте Тело!)
Вот теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы с вами стоим в центре зала ИВДИВО, сонастраиваясь с Хум, даже с четырьмя Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и ваши четыре хум. И в целом входя в сопряжённость с Телом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь: Тело Аватарессы и Тело Аватара. (Теперь смотрим, что сейчас в зале происходит, это озвучивать не обязательно, просто наблюдайте: по левую и по правую сторону от Кут Хуми Фаинь выходят пары Аватаров Синтеза. С левой стороны, это получается с левой стороны – наша рука левая, но получаетсяс правой стороны, это сторона, где Кут Хуми стоит, смотрите стоит Византий Альбина, и там же стоит Филипп Марина, и там же вышли Вильгельм Екатерина. Смотрим по нашу правую руку, но со стороны Фаинь, там для неё это слева, там тоже вышли пары смотрим, вышла пара Александр Тамила. Сонастраиваемся на Аватаров, сейчас Аватары эманируют Синтез, эманируют Огонь, и сейчас складывается плотность, концентрация среды в зале ИВДИВО. Со стороны Фаинь, туда перешла пара ещё, со стороны Фаинь стоят Александр Тамила, Византий Альбина туда перешли; со стороны Кут Хуми, эманируют сейчас Синтез Аватары Синтеза Вильгельм Екатерина, Филипп Марина. Вот теперь обратите внимание какая равностность получается, в центре Кут Хуми Фаинь).
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и входим в магнитный синтез Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Сейчас подробности проговаривать не будем, вы все знаете алгоритм Практики Магнита: Синтез Синтеза от Аватара Синтеза Кут Хуми с эманацией Аватарессе Синтеза Фаинь, и наоборот).
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в магнитный синтез, мы стяжаем Ивдивность условий реализации Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца Голограмностью Изначально Вышестоящего Отца на территории ИВДИВО 181 Высокой Цельности, и по планете в целом.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Головерсум Аватара Синтеза Кут Хуми, и возжигаемся им. И синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, мы стяжаем Головерсум Аватарессы Синтеза Фаинь, и возжигаемся.
Возжигаясь в магнитном синтезе Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двумя Головерсумами пары Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжая и возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца. И входя в магнитный синтез Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца Филиппа Марины, мы стяжаем развёртку условий Научности Технологическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Актом Вершения в реализации технологий Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Филиппом, мы стяжаем Головерсум Аватара Синтеза Филиппа, и возжигаемся этим; мы стяжаем у Аватарессы Синтеза Марины Головерсум Аватарессы Синтеза Марины и возжигаемся.
И в двуедином магнитном синтезе, возжигаясь четырьмя уже Головерсумами, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Византием Альбиной, и синтезируясь с Аватарами Синтеза стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца. И входя в магнитный синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия обучения образованности технологиям Технологической Креативности, и просим Византия Альбину зачислить на факультет Технологической Креативности Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, для обучения образованности в развёртке Технологий Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Византием стяжаем Головерсум Византия, и синтезируясь с Аватарессой Синтеза Альбиной стяжаем Головерсум Альбины.
И возжигаясь триединым магнитом и шестью Головерсумами Аватаров Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной, стяжая и возжигаясь Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И входя в магнитный синтез Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем условия прямого Синтеза Человечности и Человечности Изначально Вышестоящего Отца как таковой, разработанностью научной, разработанностью образовательными процессами Высшей Школы Синтеза, в развёртке поддержки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Вильгельмом стяжаем Головерсум Вильгельма, синтезируясь с Екатериной, стяжаем Головерсум Екатарины.
И возжигаемся, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Александром Тамилой, курирующими 19-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, входя в цельность Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца, и развёртывая условия Синтеза Вершения Человечностью Изначально Вышестоящего Отца научно, образовательно, ивдивно каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Александром, стяжаем Головерсум Александра, синтезируясь с Аватарессой Синтеза Тамилой, стяжаем Головерсум Аватарессы Синтеза.
И развёртываемся в цельности пятиричным магнитом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь десятью Головерсумами Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас стоим в центре зала ИВДИВО, и нас сейчас поддерживают Аватары Синтеза.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и столпно в синтезе десяти Головерсумов, мы возжигаемся Цельным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас со спецификой, с особенностями, с записями в Голограммах Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, соответственно Синтезу Человечности Изначально Вышестоящего Отца, напрямую от Отца, мы начинаем эманировать Головерсум Изначально Вышестоящего Отца по территории подразделения ИВДИВО 181 Высокой Цельности, мы стоим в зале ИВДИВО, и оттуда начинаем эманировать. И сейчас идёт эманация из Голографических ядер синтеза Голограмм Головерсума Изначально Вышестоящего Отца с теми особенностями Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца для развития реализации Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим, а теперь эманируем по всей планете Земля.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем уже конкретику, с записями Голограммными записями Головерсума Изначально Вышестоящего Отца для территории подразделения ИВДИВО 181 Высокой Цельности Самара.
(И сейчас Отец начинает, можно так сказать, вписывать, впечатывать в каждое Голографическое ядро Голограммы Головерсума тот План Творения, преображения, роста территориальных условий Изначально Вышестоящего Отца, а мы с вами столпно это сейчас всё держим. Мы начинаем выражаться в столпности десяти Головерсумов одним Цельным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца для территории. И вот сейчас Отец уточняет, сейчас идёт фиксация ракурсом перспективного развития 32768-рично, в каждое ядро идёт запись такого объёма).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца развития территории подразделения ИВДИВО 181 Высокой Цельности Самара в развёртке Головерсума Изначально Вышестоящего Отца по территории, и по итогу по планете в целом.
(Сейчас обратите внимание, немного ближе к нам подошли Аватары Синтеза, все пять пар, в синтезе сопряженности выражении магнитного синтеза, отпустите сейчас Ипостасное Тело. И сейчас каждый подойдёт к тем Аватарам Синтеза, которые призывают вас. Они сейчас будут буквально впечатывать вам Голограмму проекта, или стратегии развёртки вот этого проекта, который мы сейчас стяжаем. И сейчас определитесь к каким Аватарам вы подошли. Озвучивать не надо, это сейчас личная ваша компетенция, в реализации Плана Творения проекта на территории. Слушаем Аватаров, возможно вы услышите, всё что не услышите, буквально Голограммой они вам впечатают в Головерсум каждого, в ядро, уточняют, в Ядро в центре головного мозга, Ядро Головерсума. Слушаем. Точно также участники синтеза с другой территории, вы сейчас участвуйте, научаясь как это сделать на своей территории. Вас сейчас тоже призвали Аватары Синтеза, тоже есть какая-то задача, слушайте).
Есть. Обратно возвращаемся в центр зала ИВДИВО. Возжигаемся, сейчас командно возжигаемся Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. (А теперь в поддержке пятью парами Аватаров Синтеза, ваше Ипостасное Тело, находясь одновременно в зале ИВДИВО, но оно сейчас начинает опускаться на территорию подразделения. Сейчас обратите внимание где-то на расстоянии может быть как Аватары примерно тридцать, желательно до метров двадцати от поверхности, и ваши тела начинают двигаться. Прям знаете, как по воздуху ногами, начинаете овеществлять Ипостасным Телом Головерсум, буквально пристраивать Головерсум Изначально Вышестоящего Отца в материю территории. И вот сейчас каждый из вас над какой-то территорией завис, тут ничего бояться не надо, оно может всё. И начинайте буквально двигаться телом, пристраивая всё, что мы стяжали в цельности Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, пристраивать это к территории. Даже можете символично увидеть, над какой местностью подразделение сейчас зафиксировано, идём. То есть идёт сейчас пристройка вашим Ипостасным Телом, движением Ипостасного Тела концентрацией Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И даже если тело немножко вверх-вниз, чуть оно как-то движется не только горизонтально. Можете даже прожить слои материи: каждый слой материи – это Голограмма. И вы буквально прошиваете сейчас Ипостасным Телом слои материи, эманируя, овеществляя, пристраивая концентрацию, можно так сказать, Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
Вот кто-то сейчас ногами проживает плотность, когда наступаете и тут же где-то раз, не то чтобы провалились, а вы пронзили какой-то очередной слой материи, и идёт эманация в этом слое в преображении Стандартами Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Головерсума, в переписывании каких-то записей в ядре этой материи некорректных. И ваше тело движется в этой материи. Молодцы! Вот так можно гулять по территории).
Теперь наша задача, движемся в сторону центровки Столпа Подразделения, встали, всех командой зафиксировались, буквально зависли. Только зависли, никак другое значение, а просто в материи зафиксировались. И тут же синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом буквально быстро фиксируем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца в центровке Столпа Подразделения ИВДИВО 181 Высокой Цельности. И сейчас там идёт минимальная фиксация Метагалактики Фа, знаете как минимальность, минимально это Метагалактика Фа, но так как мы ещё стяжали перспективу 32768-ричное развитие, сейчас пока идёт минимально Метагалактикой ФА, но там в концентрации записано развитие выше. 
Фиксируем на центровку Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, и стоя в центровке мы начинаем развёртывать по всей территории телесно эманации Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, по всей территории подразделения, и накрываем территорию концентрацией Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, в которую входят Голограммы, Голография, записи Ядер, План Творения, проект, Синтез Человечности, Наука Технологического Синтеза, Факультет Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца, и так далее.
Сейчас, когда мы эманируем в центровку столпа, начинает буквально проистекать Творение Изначально Вышестоящего Отца, а мы, развёртывая с вами концентрацию Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, начинаем активировать для этого среду. И прямое Творение Отца начинает истекать, проистекать, фиксироваться по территории. Стоим, (сейчас очень яркие картинки, смотрите, это же Головерсум, это же Голография, смотрите тут же идёт преображение: какие-то Голографические записи тут же пережигаются, какие-то всполохи, вот посмотрите, какие-то взаимосвязи начинаются пока мы стоим и держим вот это всё).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать картину Головерсума Изначально Вышестоящего Отца для перспективного развития территории подразделения ИВДИВО 181 Высокой Цельности, как внешнюю реализацию Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь фиксируем, буквально впечатываем внешне картину Головерсума Изначально Вышестоящего Отца территории со всеми вашими особенностями перспективного развития.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Новое Метагалактическое бытие-житие Изначально Вышестоящим Отцом на территории подразделения Самары, и просим Отца зафиксировать точку фиксации в центре Столпа подразделения всего стяжённого и возожжённого. (А мы продолжаем развёртывать концентрацию Головерсума Изначально Вышестоящего Отца). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим здесь и сейчас, вот на данное время, что в Воле Изначально Вышестоящего Отца, завершить все старые какие-то Голографические записи, которые уже несут собою не перспективные, стагнирующие развитие принципы, и в итоге не нужные для развития территории, какие-то узконаправленные. И всё что можно сейчас завершит Отец, сейчас нами завершает. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем перспективу условий развития новым Планом Творения территории подразделения Самара.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельное развитие Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией точки фиксации Головерсума, Голограммы, Голографических новых записей Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, картины Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца развернуть это по всей планете, и возжигаясь, преображаемся этим. (Тут же посмотрите, как развёртка по всей планете произошла, эманация сомкнулась в цельности по всей планете).
Возвращаемся в зал ИВДИВО, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филипп Марина, Византия Альбину, Вильгельма Екатерину, Александра Тамилу, и возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Есть ещё одна рекомендация, вот мы сейчас вернулись в физику, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца на реализацию и исполнение всего стяжённого и возожжённого. И развёртываясь прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое потерритории подразделения Самара и участников данной практики с фиксацией в ИВДИВО Служащего каждого из нас. И выходим из практики.

Набор и проверка: АватарТехнологической Креативности ИВО 181ВЦ 16309ВЦР, Самара, ИВАС Вильгельм Екатерина, Служащий Алексей Филиппов.

Сдано ИВАС Кут Хуми 09.04.03.2019г.
Редатирование: Аватар Владимирова Галина
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Мы 

сейчас 

в

озжигаемся 

физически,

(

если вы помните, мы не завершили, не подвели итог ночного 

обучения, то есть именно командой

, т

о есть мы подвели итог ночного обучения 

лично каждого из нас, 

а сейчас командой

),

 

мы развёртываемся 

итогами ночного обучения 19

-

ым

 

Си

нтезом

 

Изначально 

Вышестоящего Отца, офизичивая среду ночного обучения синтез

физически 

кажд

ым

 

из нас

. И 

развёртываясь командой итогами в Изначально Вышестоящем Доме 

Изначально Вышестоящего Отца 

ракурсом 19

-

го

 

Синтеза 

Изначально Вышестоящего Отца.

 

Мы

 

синтезиру

емся

 

с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь

, 

и 

п

роник

а-

ясь 

синтез

физически

 

Синтез 

Синтезом 

Изначально Вышестоящего Отца

, 

мы переходим в зал 

Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192

-

х В

ысоко

 

Ц

е

льно Изначально 

Вы

ш

естоя

щ

е

,

 

(делаем шаг и 

встали

 

в зале, не ждите лифта, не приедет)

.

 

И в

озжиг

а

ясь

 

формой Ипо

стаси 1

9

-

го

 

Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

,

(и тут же просто 

вот как воспит

айте себя: если звучит «

возжигаясь 

формой», прислушивайтесь, делайте акцент, 

внимание, взгляд на ядра, которые начинают эманировать соответствующую характеристику

 

Изначально Вышестоящего Отца, 

оформляя каждого из нас, соответствующими прямыми 

С
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Изначально Вышестоящего Отца. 

Вот сейчас попробуйте словить такой момент, когда от группы, от тела каждого участника, 

начинает эманировать результат, извините за это слово «удовольствия» формы 

Ипоста

си 19

-

го

 

Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспомните, когда вы покупаете какую

-

то новую вещь, а 

она вот прям подошла

-

подошла вам, и вы надели её, и тело отозвалось

, сказало

: «Вот спасибо, мне 

хорошо!» Попробуйте сейчас словить этот эффект формы, только эт

а форма идёт изнутри. Вот! 

Теперь проживите общее состояние команды, которая стоит в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми 

Фаинь, корректно, этично, пред Кут Хуми Фаинь. И вся команда эманирует среду, опять же не 

побоюсь этого слова, удовольствия быть участниками

 

19

-

го

 

Синтеза. Молодцы! Мы каждый раз 

выходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы всегда проживаем, состояние, знаете такой 

приветливости от Кут Хуми Фаинь, и всегда возникает вопрос: «Приветливы ли мы?» Вот это есть 

этика общения с Аватарами и Отцом, кото

рой мы должны учиться и учить других).

 

И развёртываясь ИВДИВО каждого, активируя ИВДИВО каждого 19

-

ым

 

Синтезом Изначально 

Вышестоящего Отца, сонастраиваясь

 

на командную практику, и сейчас эффекты Стандартов 19

-

го

 

Синтеза

 

Изначально Вышестоящего Отца, магнитно начи

нают фиксироваться на каждого из ИВДИВО 

каждого из ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, которое находится в зале. 

 

И мы начинаем входить в однородность 

И

вдивности 19

-

м Синтезом Изначально Вышестоящего 

Отца командно.

 

(Попробуйте прислушаться, потому что ИВДИ

ВО, это тоже ваше продолжение, оно 

вами

, вашим телом

 

продолжается, и оно тут же когда начинается прикосновение более высоких 

условий, оно начинает сигнализировать телу, потому что тело является шуньятой, центровкой 

ИВДИВО. Нет тела 

–

 

нет ИВДИВО! Сейчас поп

робуйте прожить импульсность 19

-

го

 

Синтеза из 

ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Мы просто сейчас настраиваемся на практику

;

 

и каждый 

импульс, проникаясь в ипостасное тело в каждом из нас реплицирует этот эффект в физическое 

тело. Кто познаёт язык тела, тот

 

входит в Совершенства Изначально Вышестоящего Отца. 

Поэтому слушайте Тело!)

 

Вот теперь мы 

с

интезиру

емся с 

Изначально Вышестоящими 

Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 

мы с вами стоим в центре зала

 

ИВДИВО, сонастраива

ясь с Хум

, даже с четырьмя Хум

 

Аватаров

 

Синтеза Кут Хуми Фаинь,

 

и ваши четыре 

х

ум. 

И в целом входя в сопряжённость с Телом Аватар

ов

 

Синтеза Кут Хуми Фаинь

:

 

Тело Аватарессы

 

и

 

Т

ело Аватара

. 

(

Теперь смотрим, что сейчас в зале 

происходит, это озвучивать не обязательно, просто наблюдайте: по левую и 

по правую сторону от 

Кут Хуми Фаинь выходят пары Аватаров Синтеза. С левой стороны, это получается 

с левой стороны 

