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(Рабочий вариант, без итоговой отчитки) 
1 день 2 часть
1ч17мин – 1ч 45 мин

Практика № 8

Стяжание Эталонных Образов  Голограмм Миров ИВО и Голографичности Метагалактики Фа ИВО, ракурсом Миров, Эволюций Метагалактики Фа ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь всеми ядрами синтеза ранее пройденными. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом ИВО, синтезфизески каждым из нас. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали всей командой. Шаг делаем и мы в зале. 
Развёртываясь картиной Служащего ИВДИВО, Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Голограмм Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезных Миров Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. И по итогу стяжания Эталонных Образов Голограмм Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров Изначально Вышестоящего Отца в активации, росте, преображение и развитии Стандартами Метагалактики ФА, Силами 16-ти Эволюций Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в зале ИВДИВО, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Изначально Вышестояще, тоже делаем шаг и мы в зале. Встали. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем условия на развёртку в развитие и реализации Голографичности реальности Метагалактики Фа, ракурсом Миров, Эволюций Метагалактика ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Отца, Отец сейчас поправляет нас, мы будем стяжать не Головерсум, не Голограмму, а Голографичность, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ть Голографий ракурсом Физического Мира Метагалактики, и возжигаемся этим, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8192-е Голографии, ракурсом Тонкого Мира Метагалактики ФА и возжигаемся этим, и тут же в зале Изначально Вышестоящего Отца идёт фиксация на Ядро Головерсума каждого из нас, и сейчас не просто стойте в зале, обратите внимание - как сейчас будет раскрываться, даже можно сказать раздвигаться объём, масштаб вашего взгляда Восприятия, телесного Восприятия. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 12288-мь Голографий ракурсом Метагалактического Мира Метагалактики ФА, тут же фиксация на Ядро Головерсума, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-е Голографии Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эталонный образ Голографической реальности, ракурсом Физического Мира Метагалактики Фа и возжигаемся им, и образ буквально развёртывает взгляд прям из Ядра Головерсума ракурсом Физического Мира. 
Стяжаем эталонный образ Голографической реальности Тонкого Мира Метагалактики Фа, точно также развёртывается из Ядра Головерсума, мы стяжаем Образ, эталонный  Образ Голографической реальности Метагалактическим Миром и возжигаемся этим, и мы стяжаем эталонный Образ Голографической реальности Синтезного Мира и возжигаемся этим. 
А теперь ещё глубже синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, с Головерсумом каждого из нас четверичным Мировом Голографическом выражении, и стяжаем пятый эталонный Образ Изначально Вышестоящего Отца, в цельности  Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров Метагалактики ФА и развёртываясь эталонным Образом Изначально Вышестоящего Отца, смотрим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельную Голографию Метагалактики ФА 16384-ричном выражении и возжигаясь цельной Голографичностью Метагалактики ФА прям в центре головного мозга, в Ядре Головерсума каждого из нас и стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся ею. 
И сейчас наш мозг начинает перестраиваться, воспринимать, усваивать, это всё будет идти постепенно, Голографичность Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем синтез 16-ти Эволюций Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16-ть Эволюций Метагалактики ФА с фиксацией в цельную Голографичность Метагалактики ФА, в цельности четырёх Миров Метагалактики ФА. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-е Эволюционных Сил Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, и стяжая 16384-ре Силы, Эволюционой Силы с фиксацией цельной, в цельную Голографию Метагалактики ФА, в цельности четырёх Миров, вот сейчас каждая Сила начинает усилять голографичность, усилять эффект голографической реальности Метагалактики ФА. В усиление Голографической реальности Мирами Метагалактики ФА. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384-ре Голографические реальности Метагалактики ФА, и теперь уже конкретно каждая Сила Эволюции направляется в каждую из Голографий, и возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас новыми Совершенствами Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в максимальном объёме, масштабе, усвоении и реализации 19-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
Прям можно из зала Изначально Вышестоящего Отца, взглянуть Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца вот в том масштабе, который мы с вами стяжали. Сейчас Отец нам рекомендует в усвоении этого большого масштаба такого, можно сказать мощный такой масштаб, стяжённого нами, усвоить это с экоматами Метагалактики ФА. 
Мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА 16385-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, сейчас вот проживите эффекты зала, куда мы перешли. 
Встали перед Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, куда мы перешли, приветствуем Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть условия взаимодействия с экоматами Метагалактики ФА в усвоении Совершенств Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА каждым из нас, синтезе нас. 
Теперь, можете обратить внимание, под ногами, сейчас, вот буквально, зал начинает преображаться под ногами, возникает это вот, как площадка. Становимся в центр площадки, там сейчас Отец развернул голографию экоматов Метагалактики ФА и мы сейчас становимся в Шуньяту Метагалактики ФА, сопрягаясь с Шуньятой Метагалактики ФА, обратите внимание, зал преобразился, он стал такой полуовальный. Угу. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть практику взаимодействие с экоматом, с каким-то одним экоматом Метагалактики ФА, который каким-либо образом касается каждого из нас. 
А теперь внимание, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, расходимся по залу и подходим, обратите внимание, вот овальные такие стены и они такие в состоянии плазменности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на один из секторов на стене экомата. И там начинает активироваться какое-то окошко. Оно не открывается, но оно многомерно, голограмно, вот просто активируется, посмотрите этот эффект. 
И мы сейчас начинаем в активации Головерсума Изначально Вышестоящего Отца всматриваться в эту картинку, одного из элементов экомата Метагалактики ФА. Там есть такой эффект, как-будто окно открылось, на самом деле это такой многомерный, такой эффект Отцовский, всматриваемся. 
Вот сейчас у кого-то картинка, у какого-то созвездия, у кого-то такая картинка - туманности какой-то Метагалактической, вот попробуйте сейчас в синтезе с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца порасшифровать, почему вам эту картинку показывают и там есть какое-то пояснения, у кого-то там кто-то увидел большую планету, взглядом такая с орбиты планета, может у вас с этим что-то было связано. 
Просто Отец нас непросто так оставил после практики поработать Головерсумом. Кто-то, там есть эффект, кто-то видит какую-то, сейчас, подождите, там, извиняюсь, что-то - это не планета - знаете такой Форпост, и там, какие-то технические объекты. 
Вот сейчас приглядитесь, у каждого своя картинка, просто Отец подсказывает, кто-то сейчас увидел и сказал: «Не может быть», очень даже может. И, там, ещё есть эффекты, более, странными, кажущимися для вас. Кто-то вообще там разглядел иную Цивилизацию. Не выходите из синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, из синтеза Головерсума Отца, вот тогда вы поймёте, что это реальность, даже, если вы будете направлять Синтез Отца, вы поймёте, что эта не голограмма, это реальность, которую вы сейчас видите. 
А теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы фокусируем физичность каждого из нас и направляем эманацию физичности туда, в тот элемент или тот сегмент экополиса Метагалактики, нашу физичность для развития физичности Изначально Вышестоящего Отца вот на той территории, на том сегменте экомата Метагалактики ФА, вот буквально направляйте туда Силы Эволюции, концентрации Миров голографической реальностью, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, буквально идёт реальностью и физичности Изначально Вышестоящего Отца дальнейшего развития Человечности на данной территории. 
Что вы там увидели? Вот такая реализация, тут же практику стяжали и тут же мы это отдаём. Молодцы! Обратите внимание, сейчас фокусировка идёт на головной мозг. Угу. Окошки закрываются, становимся обратно в центр. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, в активации совершенств Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и в максимальной реализации экоматических условий Метагалактики ФА, синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца, синтезом Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возвращаясь в физическое выражение всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Самара и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.

Напечатал: Аватар МЦ Цивилизации ИВО 181 ВЦ 16313ВЦР, Самара, ИВАС Юсеф Она, Ипостась, Марина Штейнберг.
14.04.2019г.
Редактирование Аватар Владимирова Галина
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Практика № 8

 

 

Стяжание Эталонных Образов  Голограмм Миров ИВО и Голографичности Метагалактики Фа 

ИВО, ракурсом Миров, Эволюций Метагалактик

и

 

Фа ИВО

 

 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, 

возжигаясь всеми 

ядрами синтеза ранее пройденными. Мы синтезируемся с 

Изначально Вышестоящими 

Аватарами Синтеза

 

Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом ИВО, синтезфизески каждым из нас. 

Мы переходим в зал 

Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 

192

-

х Высоко 

Цельно Изначально Вышестояще. Встали всей командой. Шаг делаем и мы в зале. 

 

Развёрт

ываясь картиной Служащего ИВДИВО, Головерсумом 

Изначально Вышестоящего Отца

, 

синтезируясь с Хум 

Изначально Вышестоящи

х

 

Аватар

ов

 

Синтеза

 

Кут Хуми Фаинь, стяжая, и возжигаясь 

Синтез Синтезом 

Изначально Вышестоящего Отца

, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 

на стяжание Голограмм Физического, Тонкого, Метагалактич

е

ского и Синтезн

ых Миров Метагалактики 

Ф

А

 

каждым из нас и синтезом нас

.

 

И

 

по итогу стяжания Эталонных Образов Голограмм Физического, 

Тонкого, Метагалакт

и

ческого и Синтезного Миров 

Изначально Вышестоящего Отца

 

в активации, росте, 

преображение и развитии Стандартами Метагалактики Ф

А

, Силами 16

-

ти Эв

олюций Метагалакт

и

ки Фа 

каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим. 

 

И мы синтезируемся 

с 

Изначально Вышестоящ

им

 

Отц

ом

, стоя в зале ИВДИВО, мы возжигаемся 

Синтезом 

Изначально Вышестоящего Отца

, переходим в зал 

Изначально Вышестоящего Отца

 

257

-

ми

 

Высоко Цельно Изначально

 

Изначально

 

Вышестояще, тоже делаем шаг и мы в зале. Встали. 

 

Синтезируяс

ь с 

Изначально Вышестоящ

им

 

Отц

ом

, стяжая и возжигаясь Синтезом 

Изначально 

Выш

е

стоящего Отца

, мы стяжаем условия на развёртку в развитие и реализации Голографичности

 

реальности Метагалактики Фа, ракурсом Миров, Эволюций Метагалакт

и

ка Ф

А

 

Изначально 

Вышестоящего Отца

 

каждым из нас и синтезом нас и

 

возжигаясь этим. 

 

Синтезируясь с Х

ум 

Изначально Вышестоящего Отца

, Отца, Отец сейчас поправляет нас, мы будем 

стяжать не Головерсум, не Голограмму, а Голографичность, и синтезируясь с Хум 

Изначально 

Вышестоящего Отца

, мы стяжаем 4096

-

ть Голографий ракурсом Физического Мира Метагалакт

и

ки, и 

возжигаемся этим, и синтезируясь с Хум 

Изначально Вышестоящ

е

го Отца

, мы ст

яжаем 8192

-

е 

Голографии, ракурсом Тонкого Мира М

етагалакт

ики

 

Ф

А

 

и возжигаемся этим, и тут же в зале 

Изначально 

Вышестоящего Отца

 

идёт фиксация на Ядро Головерсума каждого из нас, и сейчас не просто стойте в 

зале, обратите внимание 

-

 

как сейчас будет раскрываться, даже можно сказать раздви

гаться объём, 

масштаб вашего взгляда Восприятия, телесного Восприятия

.

 

 

И

 

ещё глубже синтезируясь с 

Изначально Вышестоящ

им

 

Отц

ом

, мы стяжаем 12288

-

мь Голографий 

ракурсом Метагалактического Мира Метагалактики Ф

А

, тут же фиксация на Ядро Головерсума, и мы 

стяжаем у 

Изначально Вышестоящего Отца

 

16384

-

е Гологр

афии Синтезного Мира 

Изначально 

Вышестоящего Отца

 

и развёртываемся этим

.

 

 

И

 

синтезируясь с Хум 

Изначально Вышестоящего Отца

, мы стяжаем эталонный образ Голографич

е-

ской реальности, ракурсом Физического Мира Метагалактики Фа и возжигаемся им, и образ буквально 

развёртывает взгляд прям из Ядра Головерсума рак

урсом Физического Мира. 

 

Стяжаем эталонный образ Голографической реальности Тонкого Мира Метагалактики Фа, точно 

также развёртывается из Ядра Головерсума, мы стяжаем Образ, эталонный  Образ Голографической 

реальности Метагалактическим Миром и возжигаемся эт

им, и мы стяжаем эталонный Образ 

Голографической реальности Синтезного Мира и возжигаемся этим. 

 

А теперь ещё глубже синтезируемся с Головерсумом 

Изначально Вышестоящего Отца

,

 

с Головерс

у-

мом каждого из нас четверичным Мировом Голографич

е

ском выражении, и стяжаем пятый эталонный 

Обра

з 

Изначально Вышестоящего Отца

, в цельности  Физического, Тонкого, Метагалактического и 

