Практика №9
Тренинг с Изначально Вышестоящим Отцом
2 день 4часть  
01.07. – 01.40.29
Вот сейчас мы одновременно с вами активируем и принцип тренинга и принцип практики, сейчас будет двойной ракурс. 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, и возжигаясь Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали. Обратите внимание, сейчас начинает фиксироваться такая особенная среда тренинга. Вот сейчас очень чётко проживает это Ипостасное тело. 
Вот сейчас Кут Хуми и Фаинь, ведь заранее тренинг стяжается, они уже нас ждали и там особая такая среда тренинга, вот знаете состояние тела внутреннее бурление такое, очень деликатное бурление. Психодинамичность включается. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть условия тренировки в усвоении Совершенного Восприятия в реализации совершенств правильного Восприятия, в реализации совершенств воссоединённости, принятия, вариантов воспитания каждого из нас. Вот сейчас будет воспитание в усвоении Совершенного Восприятия каждого из нас. 
И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь нам предлагают пройти в зал тренингов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас сонастройтесь Совершенным Восприятием на Аватаров. Что значит сонастроиться? Вот попробуйте увидеть в чём одеты, как причёсаны, потому что когда мы начинаем сосредотачиваться на какие-то нюансы - мы начинаем быть устойчивы восприятием. На этот раз нам показывают направление, если с нашей стороны направо. А Аватаресса Фаинь подняла руку и показывает левой рукой куда двигаться. Идём. (Чихнули) Точно. Просто кто-то там смотрел в левую сторону активно. Аватаресса Фаинь «нет» сказала, идём вправо. Вот в подтверждение. Идём. 
Обратите внимание, Аватаресса Фаинь почему-то сейчас впереди. Мы выходим сразу в зал, обратите внимание, там коридора не было, сразу открыли двери, там видно сразу зал. Переходим, это такой смежный зал, зал тренингов, всей командой переходим. Кут Хуми идёт за нами. 
Тут же Совершенным Восприятием смотрим как выглядит зал. Зал большой, но обратите внимание, там есть сейчас не достаточно чёткие, но очертания того, что по периметру зала есть какие-то не сказать что это зоны, но вот есть отведённые специальные места для чего-то. То есть, организация места в зале их прямо несколько, которые несут собою какую-то функциональность. 
Кут Хуми Фаинь пред нами. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и вот сейчас буквально секунд 10 пауза, попробуйте расшифровать что сейчас предлагает Кут Хуми Фаинь, озвучивать не надо. Кут Хуми Фаинь рекомендуют сейчас разделиться на две команды, обратите внимание, они уже немножко в стороны разошлись. Команда Кут Хуми и команда Фаинь. И вот сейчас отпустите своё Ипостасное тело и объективом Совершенного Восприятия определите в какую команду вам нужно идти. Не по гендерному принципу, а по внутреннему состоянию. 
Ещё раз отпустите Ипостасное тело, пусть постоит по середине, команды уже разделились, а кто-то стоит по середине. Просто отпустите Ипостасное тело, оно знает куда идти. Угу. Встали. А вот теперь там в зале можете посмотреть друг на друга, кто в какой команде. Узнайте друг друга Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. Угу. 
Сформировались две команды. И сейчас Кут Хуми и Фаинь начинают эманировать определённую среду ИВДИВО каждой команде и мы встраиваемся в рабочую среду тренинга команды Кут Хуми или команды Фаинь. И вот сейчас и Кут Хуми и Фаинь, обратите внимание, очень внимательно смотрят каждому в глаза сонастраиваясь своим восприятием на каждого из нас. 
И вот теперь и Кут Хуми и Фаинь соответствующим жестом руку протянули и показывают куда нужно направляться в какую из частей зала чтобы начать определённую работу. И вся команда идёт за Кут Хуми, если это команда Кут Хуми. Если это Фаинь - идёт за командой Фаинь. За Фаинь. И вот теперь, обратите внимание, команда Кут Хуми, сейчас Кут Хуми вас подвёл, обратите внимание, достаточно широкий такой стол. И на этом широком столе стоят мониторы. Вот если говорить таким планетарным языком в виде мониторов. И вокруг стола стоят удобные стулья. Садимся. И там такое количество мониторов, что каждому из команды Кут Хуми есть возможность посмотреть. То есть, мониторы сейчас будут, как сейчас комментирует Кут Хуми, будут работать одинаково, будет одинаковая информация. Просто для удобства команды чтобы вы видели одновременно. Рассаживаемся. 
Команда Фаинь смотрим. Угу. У команды Фаинь общие, вот сейчас посмотрите удобные такие посадочные диваны и диваны расположены лицом к стене. А на стене большая такая экран, плазменные телевизоры только это экран, обратите внимание. Большой. Рассаживаемся удобно. И теперь начинается работа на воспитание Совершенного Восприятия каждого из нас. И вот теперь смотрите. Наступает рабочий момент и у Кут Хуми и Фаинь. Вот сейчас минута пауза, а вы работаете, слушаете Фаинь, Кут Хуми - что делаете. Сейчас команда Фаинь сидя в креслах, Фаинь начинает демонстрацию, вот она поясняет демонстрацию видеосъёмок кого-то из экополисов Метагалактики. И вот она объясняет что это экополис Метагалактики ФА, для того чтобы вы воспринимали как это на самом деле выглядит. Обратите внимание, там есть, там были такие съёмки видео сверху, были и съёмки именно как такой вот момент обычный, а были съёмки сверху. Очень красивые посмотрите. И слушай то, что там поясняет Фаинь. 
У Кут Хуми здесь более, вот кстати обратите внимание, там уже чуть-чуть можно сообразить что у Кут Хуми более технический такой момент технологии, технологический момент. А у Фаинь там более творческий такой момент. И даже для себя можете так определиться куда вы попали по своему внутреннему содержанию. Вот у Кут Хуми там были какие-то вот знаете не сказать что это новости, какая-то новостная информация Метагалактики ФА. Которая вот ваша команда сейчас чётко понимает. Ну, хотя Кут Хуми утверждает «Да, это новости». Новости Метагалактики ФА. Только не в том формате как мы их смотрим, там это немножко по-другому. Смотрите. 
Фаинь продолжает экскурс такой экскурс, даже больше такой комментарий идёт дизайна. Да, посмотреть какая архитектура, какой дизайн ландшафтный. У кого-то там вопрос, можно спрашивать? Нужно спрашивать у Фаинь и Кут Хуми. Там по идее идёт бурное обсуждение, идёт мозговой штурм. Обратите внимание, насколько активны Ипостасные тела. Ну, правда, не у всех. 
Кут Хуми Фаинь рекомендуют завершать, потому что больше тоже перегруз. 
А теперь такой интересная задача. Команды остаются там на своих местах. И вот вы командой решаете вот начинаете обсуждать, причём Кут Хуми Фаинь решают это с вами на равных. То есть, они не главные, они участники вашей команды. Решают кто сейчас из представителей вашей команды выйдет и буквально одним или двумя предложениями ну такой будет отчёт того чем вы занимались, что там происходило. Именно языком алфавитом того что там было. И вы сейчас командой решаете представителя по отчётности. Если вы проживаете по телу только так реально, не иллюзорно потому что вы захотели. Что фиксация идёт на вас, вы встаёте и выходите в центр зала. Что у Кут Хуми, что у Фаинь. (звонит телефон) Не обращайте внимание, не вышибайтесь из тренинга, проверки всегда будут. Это видимо кто-то засопротивлялся. 
Итак. Если вы прожили что фиксация идёт на вас, встаём и выходим в центр зала. А все остальные сидят и слушают. И теперь представитель команды Кут Хуми синтезируется с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просит помощи в воспитании, помните, Голоса Полномочий, буквально одно два предложения, что вы там увидели на мониторах новостного Метагалактического. А все сидят, слушают, тут молчим. Это всё там происходит. Начинайте. Аватар Синтеза говорит: Завершаем. Обратите внимание, как реагировал наш головной мозг на Голос Полномочий. 
Теперь представитель Аватарессы Синтеза Фаинь синтезируется с Аватарессой Синтеза Фаинь, просит помощи в воспитании Голоса Полномочий. И тоже одно-два предложения. Представительница говорит: «А можно больше?» Можно. Слушайте, проговорилась, представительница, давайте, говорите. Обратите внимание, команда Аватарессы Фаинь подсказывает и активно участвует в беседе. Завершаем. Теперь все выходим в центр зала, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза за тренировку Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командно. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. А теперь, обратите внимание, на Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас Отец эманирует среду Общества Изначально Вышестоящего Отца, которая располагает, активирует на общение. И вот когда мы вышли там, обратите внимание на состояние тела, вот оно тут же начинает встраиваться в это состояние, в эту среду Общества Отца. 
Отец сейчас рекомендует сначала пообщаться командами, а потом индивидуально, то есть наоборот. И Отец сейчас рукой приглашает пройти в иной зал общения. Мы выходим из официального зала, обратите внимание, там двери нет. Вот такой вот проход, арка, и мы заходим. Не смотря на то что здесь несколько команд подразделения Отец общается отдельно с каждой командой. Обратите внимание, удобные диваны, они, кстати, смотрите они полукругом стоят. А перед этими диванами мягкое кресло Отца. 
Отец приглашает сесть команде. На диване поместились все, диван очень большой. Но то что команда сидит плотненько – это, да. И теперь возжигаясь командно 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь средой Общества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас ровно минута не формального общения с Отцом по вопросам каким-то командным. Начинаем. Угу. Завершаем. 
А теперь, по итогу общения с Отцом, сейчас Отец скажет одно или два ключевых слова по итогу вашего общения. Сейчас активируйтесь вот этой точечкой Совершенного Восприятия и услышьте эти два слова. А потом после синтеза вы командами это обсудите. Слушаем. Есть. 
Теперь мы встаём, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за командное общение, за рекомендации которые Отец дал. Если что-то не услышали, что-то не поняли можно попроситься на ночное обучение в Аватарам Синтеза для того чтобы доработать рекомендации Отца. 
Выходим из этого зала, проходим в центр официального зала, встали. И теперь каждый из нас индивидуально фокусирует точку Совершенного Восприятия, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом сонастраивается этой точкой Совершенного Восприятия, вот буквально фокусируется на Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас если кто-то пока ещё не чётко видит - ищите глаза Отца. 
И сейчас Отец входя в сопряжённость с каждым из нас он меняет пространство и для каждого из нас в индивидуальном общении Отец вокруг развёртывает то пространство, которое удобно будет для вас, это может быть какой-то сад, какое-то помещение, то есть это некое такое пространство которое Отец зная что это вас расслабит и вам будет удобно общаться с Отцом, это может быть аллея какая-то.
И вот сейчас вокруг каждого из вас Отец развернул среду соответствующую общения. И нужно понимать, что среда общения её никто не видит из команды, у каждого сейчас своя индивидуальная работа, очень глубокая индивидуальная работа общение в Обществе Изначально Вышестоящего Отца.
Смотрим в глаза Отцу. И кому-то сейчас Отец предлагает, у кого сейчас территория сада или территория аллеи, какого-то пространства, кому-то предлагает пройтись. Обратите внимание, помните как раньше мудрецы разговаривали. Пройтись. Кому-то наоборот кому-то там есть какой-то балкон или ещё что-то просто встать удобно и общаться. Кому-то предлагает присесть. 
То есть, к каждому сейчас вариант общения будет свой. Но при этом вы сейчас максимально открываясь Отцу вы знаете как: «дитя пришло к Отцу». В развёртке Общества Изначально Вышестоящего Отца вы можете сейчас общаться с Отцом на любую тему, задавать любой вопрос - его никто не услышит. Это тет-а-тет с Отцом. Ещё минута. Любой вопрос прошлого, настоящего, будущего, если о будущем, Отец обязательно даст Отцовские рекомендации, именно по отцовски, советом. Отцовский совет. Отец говорит, завершаем. Мы благодарим Отца. 
И теперь Отец становится напротив вас и просит вытянуть левую ладошку. Протяните к Отцу левую ладошку. И Отец предлагает на левую ладошку сосредоточить и оформить всё что вам мешает в том вопросе который вы спрашивали. Или, может быть, всё-таки постеснялись спросить. Он рекомендует: соберите это всё на левую ладошку. И вот теперь своей рукой Отец берёт двумя руками, вот обратите внимание, снизу и сверху ладошку и забирает с вашей ладошки ту тяжесть, которая вам мешала в вашей жизни. Ро отцовси знаете как всегда родители моют ладошки своих детей. И вот тоже самое Отец, очень бережно снимает с вашей левой ладони всю тяжесть, которая вам мешала. 
А теперь берёт своими ладонями и охватывает вашу правую ладошку и фиксирует туда такую мягкую она не холодная, не горячая, такую сферку, субъядерную сферку, ну, как Отец говорит счастье, тех условий которые мы не додумываем, а Отец знает. Вот тех советов Отцовских мы начинаем ладошкой правой впитывать по всему телу, по всем частям, головной мозг, в тело. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Мы сейчас в общем зале не собираемся и сразу возвращаемся в физическое выражение записывая в память в тело общение с Отцом. И завершая тренинг всё возожжённое весь опыт тренинга мы эманируем в ИВДИВО каждого. Мы никуда не эманируем больше. Это наш личный опыт. 
И выходим из тренинга. 
Аминь. 
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Восприятием на Аватаров. Что значит сонастроиться? Вот попробуйте увидеть в чём одеты, как 

причёсаны, потому что когда мы начинаем сосредотачиваться на какие

-

то ню

ансы

 

-

 

мы начинаем быть 

устойчивы восприятием. На этот раз нам показывают направление

,

 

если с нашей стороны направо. А 

Аватаресса Фаинь подняла руку и показывает левой рукой куда двигаться. Идём. (Чихнули) Точно. 

Просто кто

-

то там смотр

ел в левую сторону акт

ивно. Аватаресса Фаинь «нет» сказала, идём вправо. 

Вот 

в подтверждение. Идём. 

 

Обратите внимание, Аватаресса Фаинь почему

-

то сейчас впереди. Мы выходим сразу в зал, 

обратите внимание, там коридора не было, сразу открыли двери, там видно сразу зал. Переходим

, это 

такой смежный зал

,

 

зал тренингов, всей командой переходим. Кут Хуми идёт за нами. 

 

Тут же Совершенным Восприятием смотрим как выглядит зал. Зал большой, но обратите внимание, 

там есть сейчас не достаточно чёткие

,

 

но очертания того

,

 

что по периметру зала

 

есть какие

-

то не сказать 

что это зоны, но вот есть отведённые специальные места для чего

-

то. То есть, организация м

еста в зале 

их прямо несколько, которые несут собою какую

-

то функциональность. 

 

Кут Хуми Фаинь пред нами. Мы синтезируемся с Аватарами Синтез

а Кут 

Х

уми Фаинь и вот сейчас 

буквально секунд 10 пауза, попробуйте расшифровать что сейчас предлагает Кут Хуми Фаинь, 

озвучивать не надо. Кут Хуми Фаинь рекомендуют сейчас разделиться на две команды, обратите 

внимание

,

 

они уже немножко в стороны разошлись.

 

Команда Кут Хуми и команда Фаинь. И вот сейчас 

отпустите своё Ипостасное тело и объективом Совершенного Восприятия определите в какую команду 

вам нужно идти. Не по гендерному принципу, а по внутреннему состоянию. 

 

Ещё раз отпустите Ипостасное тело, пусть п

остоит по середине, команды уже разделились, а кто

-

то 

стоит по середине. Просто отпустите Ипо

с

тасное тело, оно знает куда идти. Угу. 

Вс

тали. А вот теперь 

там в зале можете посмотреть друг на друга, кто в какой команде. Узнайте друг друга Совершенным 

Восприя

тием Изначально Вышестоящего Отца. Угу. 

 

Сформировались две команды. И сейчас Кут 

Х

уми и Фаинь начинают эманировать определённую 

среду ИВДИВО каждой команде и мы встраиваемся в рабочую среду тренинга команды Кут Хуми или 

команды Фаинь. И вот сейчас и Кут Ху

ми и Фаинь

,

 

обратите внимание

,

 

очень внимательно смотрят 

каждому в глаза сонастраиваясь своим восприятием на каждого из нас. 

 

И вот теперь и Кут Хуми и Фаинь соответствующим жестом руку протянули и показывают куда 

нужно направляться 

в

 

какую из частей зала что

бы начать определённую работу. И вся команда идёт за 

Кут Хуми

,

 

если это команда Кут Хуми. Если это Фаинь

 

-

 

идёт за командой Фаинь. За Фаинь. И вот 

теперь

,

 

обратите внимание

,

 

команда Кут Хуми, сейчас Кут Хуми вас подвёл

, обратите внимание

,

 

достаточно широкий тако

й стол. И на этом широком столе стоят мониторы. Вот если говорить таким 

