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Практика №1
Стяжание 22-го Синтеза ИВ Отца, Формы Ипостаси 22-го Синтеза ИВ Отца. Стяжание Поядающего Огня и Поядающей Воли ИВ Отца. Стяжание 16-ричного цельного Разума 4096-рицы ИВ Отца, базового Разума, как 54-ю Часть ИВ Отца. Стяжание центрального Ядра Разума ИВ Отца. Репликация Эталонов Разума Отца в Разум каждого.

Мы сейчас синтез-физически, вот сейчас пока глаза не закрывайте, вы же помните, сейчас тоже такая важная тенденция развития синтез-физичности каждым из нас, да. Всё, что мы с вами внутренне развиваем, это должно офизичиваться в нашем теле. И тело, оно должно быть настолько пластично субстанционностью каждой части для того, чтобы что сделать? – допустить Совершенства Отца. И вот сейчас синтез-физически прислушайтесь к своему телу и силой мысли, можно так сказать Мыслью Отца, войдите в состояние однородности пяти Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, активируя каждое из 5-ти Ядер Синтеза пяти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И когда сила мысли начинает активировать соответствующее каждое Ядро Синтеза, каждое Ядро Синтеза начинает, вскрываясь, проистекать новым Синтезом Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас наговаривая, знаете как Творящее Слово, вы сейчас его слушаете и при этом, проникаясь словом, активируете соответствующую, соответствующую практику. 
И прислушивайтесь, насколько физическое тело начинает преображаться, начинает менять свою субстанционность, состояние, даже если вы сейчас впечатлитесь внутренне – это уже хорошо. На самом деле Слово, оно сначала куда проникает? – в Разум. И Разум начинает допускать соответствующие границы, допускает соответствующие действия и допускать соответствующий следующий шаг. И что делая? – расширяя эти границы в субъядерном объёме каждого из нас в нашем физическом теле. 
И вот буквально взгляд или видение, даже не взгляд – видение, вот ныряйте видением в субъядерное пространство, и обратите внимание, что когда вы активируете пять видов Ядер Синтеза, или у кого, сколько есть, Ядер Синтеза именно 2-го курса, мы сейчас со 2-м курсом работаем, Ядрами Синтеза. Когда это ядро Синтеза вскрывается, оно начинает выражать управленческое начало над всеми Ядрами Синтеза, которые есть в каждом из нас. Оно входит в состояние, знаете, такой вот центровки. И каждое Ядро Синтеза в субъядерности, оно начинает настраиваться на диапазон 22-го Синтеза, усиляя эффект масштаба и объёма допущения 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
А вот теперь, знаете, такой эффект – отпустите это всё физическим телом. И синтез-физичность, она должна стать для вашего тела избыточным, и вы становитесь кем? – источником. И, куда бы вы не пошли, что бы вы не делали, с кем бы вы не общались – вы являетесь источником 22-го Синтеза. Вот в усилении, обязательно усиление нижестоящих Ядер, они становятся кем? – они становятся помощниками соответствующего Ядра Синтеза. 
Вот теперь представьте, вот есть ядерность, атомная станция, да, которая является источником, генератором, вот точно также сейчас ваше физическое тело на два дня в активации становится сначала реактором 22-го Синтеза, ну и на следующие все воплощения в том числе. Оно становится генератором и источником 22-го Синтеза. Если вы посмотрите Вечностью Отца, для Отца, знаете, как это – не Время. Для Отца, знаете такое единое состояние. Во-от. 
А теперь, когда вы посмотрите этим, знаете такое, однородность взгляда 22-м Синтезом – это называется дзен. Вот смотрите, сейчас состояние лёгкости, чуть-чуть где-то пофигизма, да вот, в хорошем смысле слова, потому что нет нездоровой реакции на что-то. Знаете, когда такая мощь 22-м Синтезом, как таковой человеческой или нечеловеческой реакции – её нет. Идёт восприятие объектива. Всё-ё. 
Вот обратите внимание – группа готова. Молодцы. 
Вот если сейчас у кого-то есть состояние, что даже не ощущается контурности тела, для вот этого состояния сейчас – нормально. То есть, когда Разум пытается выйти за пределы границы, привычной, иногда даже в практиках есть проживание, когда теряется контур тела проживание. 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь всеми Ядрами пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И буквально Нить Синтеза, организуя, выстраивая в определённый порядок Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, она буквально вот вытягивает тело, но при этом тело не напрягается. 
Мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и проникаясь синтез-физически 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности однородности Синтеза, пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И одновременно аккумулируя физическим телом 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас, мы тут же, входя в состояние генерации избыточности 22-м Синтезом, входим в цельность, однородность двух процессов аккумуляции и генерации 22-го Синтеза физическим телом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. Помятуя, разработку 21-м Синтезом виденья, как одного из чувств, мы видим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вспоминаем, что Человечность является физикой Космической Культуры, и наша с вами задача нарабатывать Космическую Культуру в реализации Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим на Аватаров Кут Хуми Фаинь, приветствуя их. 
И помните, есть культура общения, когда вы внимательны к собеседнику. И вот мы с вами внимательны к собеседникам, это на данный момент Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, точно так же, как они внимательны к каждому из нас. Приветствуя Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжая и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в выражении и явлении Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и каждый раз, когда мы возжигаемся Формой, уделяйте этому такое, достаточно глубинное внимание. Бесформенность – это не есть культура, и когда в зале звучит, что мы стяжаем Форму, тут же отследите сигнал вашего тела о том, что Форма надета. Потому что Форма даёт эффект максимального результата труда в любом виде практики. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас базовым Разумом Изначально Вышестоящего Отца, в 16-ричном выражении 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, и возжигаясь 16-ю Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Разумов 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой стали пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, усиляясь Формой Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И точно также внимательно смотрим на Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им синте-зфизически. И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, входя в состояние избыточности 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и одновременно синтез-физически, это очень важно сейчас. Когда вокруг каждого из нас создаётся плотность, концентрация, как избыточность 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Когда есть состояние избыточности, это значит, что тело заполнено тотально – нам нужен вот этот эффект. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения Изначально Вышестоящего Отца за незавершённые тенденции развития процессов разумения, тенденции развития Разума или каких-то процессов Разума, которые не соответствуют Стандартам Изначально Вышестоящего Отца, если это имеет место быть. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые, какие-либо программы, процессы, привычки, типологии, ограничения и границы связанные с развитием Разума. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить какие-либо привычки аркаического развития, какие-либо привычки развития Тонким миром, Физическим миром планеты, Тонким миром планеты, Огненным миром планеты, какие-либо ограничения в развитии Разума Логоическими тенденциями. И просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить предыдущие границы Разума каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Поядающую Волю Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца тотально, проникаясь Поядающей Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас… Вот Отец сейчас переплавляет ранее перечисленное, если это имеет место быть, или что-то иное, то что ограничивает развитие Разума или не соответствует Стандартам Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вот сейчас минута молчания, вы входите в максимальную проникновенность Поядающим Огнём, Поядающей Волей Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас идёт тет-а-тет работа Отца с каждым из нас. 
Вплоть до того, что какие-то воспоминания, какие-то нюансы. Вот сейчас Поядающий Огонь это будет сейчас переплавлять и Поядающая Воля, переписывая какие-либо некорректности, где-то может быть даже, такими вспышками вы увидите моменты. Но это не обязательно, копаться не надо. Если не увидели, просто работайте с Поядающим Огнём и Поядающей Волей. 
И с каждым погружением, такое глубинное погружение Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в состояние освобождённости, состояние лёгкости, вплоть до того что может быть даже состояние инсайта. Кстати, обратите внимание, фиксация внутри головного мозга, даже вот знаете, есть некая такая, может быть активность сейчас на подкорковых зонах головного мозга. Вот когда идёт такое освобождение, в том числе идёт перезапись, тут же освобождается от старых каких-то синапсических связей синтез-физически, и физическое тело в том числе. Потому что Поядающий Огонь проникает тут же и в физическое тело. 
Какие-либо привычки, ограниченности, ограничения, какие-либо, знаете, такое состояние осуждения, состояние такой какой-то внутренней острой критики по отношению к другим – вот это такие, можно сказать подстава, такие нюансы, которые ограничивают Разум. 
И вот сейчас доведите своё синтез-физическое состояние до состояния лёгкости, чтобы Поядающий Огонь, знаете такое, свободно тёк, проистекал вплоть до физического тела. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца окончательно завершить любые программы развития Разума предыдущих эпох. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 видов Разума 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И теперь мы развёртываемся цельностью 16-рицы Разума Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим, преображаясь этим, замещая, завершая программы троичного развития Разума 5-й расы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 16-ричным цельным Разумом 4096-рицы частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы возжигаемся 4096-рицей синтез-физически. Вот сейчас попробуйте прожить, эта 4096-рица она даёт эффект такой сгущенности, внутренней сгущенности каждого из нас в устойчивой цельности 16-рицы Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
То есть, вот сейчас теперь цельный Разум, опираясь на ту густоту Отцовского явления каждым из нас 4096-рицей Частей каждого из нас и входя в иную свободу границами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вот сейчас мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, увидьте, отпустите границы ИВДИВО каждого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем базовый Разум Изначально Вышестоящего Отца, как 54-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим, именно в 16-ричном цельном выражении Разума. 
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем центральное Ядро Разума Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельную оболочку Разума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32768-ричным выражением оболочек Разума Изначально Вышестоящего Отца, в выражении цельной сферы Разума. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Разума Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас уплотняя Разум Огнём Отца, возможно, будет немножечко такое поддавливание в головном мозге, но это нормально. Вот больше состояние релакса. Почему оно нужно? Потому что Разум начинает фиксировать иные границы ареала жизни, и мозг иногда на это реагирует немного напрягаясь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Разум Изначально Вышестоящего Отца 16-ричнам ракурсом, 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Разумом Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас. И проникаясь, Огнём, Синтезом, 16-ричным выражением Разума каждого из нас Разумом Изначально Вышестоящего Отца. И вот Отец сейчас реплицирует своим Разумом Эталоны Разума в Разум каждого из нас. 
И вот сейчас, не выходя из глубины сопряжённости синтезирования с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, входя в выражение Ипостаси Изначально Вышестоящему Отцу Разумом Отца, ещё, ещё отпустите, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить видением Разума Изначально Вышестоящего Отца, соответствующих границ возможности жизни и служения каждого из нас. 
И вот сейчас мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца и Отец буквально, можно так сказать, вот перешивает на новое видение Разумом Отца, и стоя в зале, мы смотрим Разумом Отца на какие-либо ситуации или вообще на что-либо. Вот теперь посмотрите, как на это смотрит Отец. Разумом. 
 И вот сейчас попробуйте прожить такое состояние, вот сейчас Отец, дзен такой объясняет. Когда мы выходим к Отцу, ну не всегда мы просим или ещё либо, состояние, ну, скажем так, адекватности. Иногда, знаете так, чудим. Но при этом, вот сейчас виденье Разумом Отца, Отец на нас не злится, максимум, что Отец как реагирует на это – он улыбается. И вот сейчас Отец наделяет навыком, способностями, качествами видения Разума каждого из нас. 
 И вот сейчас из зала Изначально Вышестоящего Отца попробуйте посмотреть на самую раздражающую вас ситуацию в жизни, как Разумом видит её Отец. И насколько всё совершенно для Отца, всё, что происходит на физике. Мы очень часто пытаемся пойти на погружение для того чтобы вот этот эффект увидеть, на самом деле погружение направлено на то, чтобы развивать восприятие Разумом. Для того, чтобы развивать видение Разумом. Вот сейчас считайте, что вы в погружении практически. 
Вот сейчас вы смотрите на ситуацию так, как на неё смотрит Отец Разумом. И Разум, вспоминаем, что он что делает? – он всегда исследует природу бытия той или иной ситуации, так как она есть у Отца, так как эту ситуацию заповедал Отец. Какие там Начала Творения, какая там Основа Отцовская. Как бы ситуация не была пикантна или ещё что-либо, всегда есть какая-то Отцовская Основа. И вот сейчас Отец нас обучает наделённым навыком видения Разумом, как он это видит, смотрим. И применяемся здесь и сейчас. Угу, молодцы. 
Усваиваем сейчас в зале Отца весь опыт Отцовский. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь 16-ричным Разумом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас. И вот сейчас, развёртываясь физическим телом Разумом, встраиваясь, можно так сказать, во внешнее пространство Разумом, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем по всей планете Земля в росте и активации Разума Изначально Вышестоящего Отца у каждого человека планеты Земля, по территории подразделения Самара и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. 
Вот сейчас, словите момент, когда не хочется, чтобы вас кто-то тревожил. 




1 день 1 часть
3:22:49 – 3:41:45
Практика №2
Стяжание концентрации единиц времени в Разум каждого из нас в синтезе 16-рицы Разума каждого из нас в явлении 131 072 000 единиц времени 65 536 000 единиц времени прошлого и 65 536 000 единиц будущего соответствующим количеством лет жизни Метагалактической Цивилизации Землян в наследовании всех предыдущих Цивилизаций Землян и перспективного развития Метагалактической Цивилизации Землян в будущее на 65 536 000 лет в перспективе.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь однородностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически, мы  синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь синтез-физически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой стали, смотрим. Вот теперь видим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разным Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспоминаем опыт Отца и смотрим на Аватаров Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131 072 000 единиц времени в центровке баланса настоящего явлением 65 536 000 лет в прошлом концентрацией прошлого в каждом из нас и 65 536 000 лет в будущем метагалактического явления цивилизации Землян от настоящего и далее каждым из нас и синтезом нас физическим развитием и всем человечеством в целом восстановлением соответствующих единиц времени Разумом каждого из нас и Разумом каждого человека Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь  прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой, возжигаясь, пред Изначально Вышестоящим Отцом выражением Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16-ричным Разумом Изначально Вышестоящего Отца.
Вот сейчас, когда активируется Разум в Зале Изначально Вышестоящего Отца, сонастройтесь с атмосферой материи, в которой мы сейчас находимся. Вот именно Разумом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию единиц времени в Разум каждого из нас в синтезе 16-рицы Разума каждого из нас в явлении 131 072 000 единиц времени 65 536 000 единиц времени прошлого и 65 536 000 единиц будущего соответствующим количеством лет жизни Метагалактической Цивилизации Землян в наследовании всех предыдущих Цивилизаций Землян и перспективного развития Метагалактической Цивилизации Землян в будущее на 65 536 000 лет в перспективе. 
И теперь каждому человеку нужно научиться Разумом распознавать, различать вот то наследство, которое, в общем-то, оставили другие человеческие Цивилизации и мы – наследники этого. И пока у нас Разум не развит, мы его не видим. Очень много техники, очень много каких-то технических аппаратов, каких-то технологий, которые оставили предыдущие Цивилизации человечества является, ну, скажем так, собственностью  человечества Планеты Земля. Но для этого наш Разум должен вырасти. Мы просто не соображаем что с этим делать – это раз. А второе, мы даже этого не видим. Поэтому, в том числе, есть, видение Разумом Изначально Вышестоящего Отца и поэтому Разум несёт собою научную основу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 131 072 000 единиц времени в Разуме каждого из нас в синтезе 16-ти Разумов каждым из нас, компактификацией явления в каждом из нас и развёртывания единиц времени соответствующим Огнём Времени Разума каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 131 072 000 вариантов развития Человека Планеты Земля цельности Разума каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 7 миллиардов (по новым подсчётам теперь) 700 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Разуме каждого человека Планеты Земля 131 072 000 единиц времени Разума каждого человека Изначально Вышестоящим Отцом, явлением наследников 27-ми, 28-ми, 29-ти предыдущих человеческих Цивилизаций в синтезе 65 536 000 лет и перспективы развития будущего 65 536 000 лет в перспективе.
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 131 072 000 единиц времени в Разуме каждого человека – Землянина из 7-ми миллиардов 700 миллионов жителей, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум каждого Человека Планеты Земля на явление 131 072 000 единиц времени физически каждым.
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь 7-ю миллиардами 700-ми миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтез на каждого Человека Планеты Земля, преображения его Разума Изначально Вышестоящим Отцом на явление 131 072 000 единиц времени перспективного развития Метагалактической Цивилизации человечества Планеты Земля. И просим заложить Отца в Разум Планеты Земля минимальное явление 131 072 000 единиц времени существования Человека и человечества Планеты Земля, как наследников предыдущих около 30-ти видов Цивилизаций 65 536 000 лет и в перспективном развитии Землян Метагалактической Цивилизации 65 536 000 лет явлением 131 072 000 лет синтез-физического развития.
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Вот сейчас наша команда ведёт прямое сотворчество с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И во время каждой такой практики Отец постепенно, очень бережно, по принципу «Умоли, не прикасаясь», завершает каки-либо виды по мере готовности человечества какие-либо программы, которые уже за собой не несут Эволюционного Принципа, и вот мы сейчас, стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем соответствующую практику. Мы сейчас в прямом сотворчестве с Отцом! И Отец тоже завершает какой-то этап предыдущего развития в развёртке нового перспективного развития 65-ю миллионами лет. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем преображение Разума Планеты Земля на новое явление и развитие Синтезом нас и каждым из нас. И в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас в целом.
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, эманация ИВДИВО гораздо проще и объёмнее после стяжания границ Разумом. Разум допускает эти границы и поэтому мы свободно эманируем и проживаем лёгкость. Мы эманируем по всей Планете Земля.
По территории подразделения Самара и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь. 
                     

1 день 2 часть
01:00– 01:13
Практика № 3
Преображение Разума на 64-ре вида Материи

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Встали перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, тут же видение Разумом Аватаров Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х вариантов базовой Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в расширении, совершенствовании, дееспособности Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельный Изначально Вышестоящий. Сейчас попробуйте сознательно отследить, когда вы вышли, стали и Разум там начинает видеть. Он тут же начинает заполнять границы зала Изначально Вышестоящего Отца и даёт нам не сказать что картинку, а даёт сутевое осознание, соображение, где мы находимся. Вот этим мы видим.
И возжигаясь Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, мы стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Разум каждого из нас и Синтез нас на 64-ре вида Материи, компактификации 64-рицы явлений Материй каждого из нас в Разум каждого из нас. 
И вот тут постарайтесь максимально отпустить в зале Изначально Вышестоящего Отца стяжённый Разум. Если вы помните, от 16-ричен. Плюс ещё внутри там однородный Огонь Разума (неразборчиво) в центре, центральное Ядро Огня Разума, плюс ещё там идёт бурление 131072000 Единиц Времени Жизни Разумом Изначально Вышестоящего Отца. Вот попробуйте сейчас отпустить в зале Отца Разум. Вот только представьте, если это всё брать и закрывать и зажимать, ставить в какие-то рамки… представляете, какие «головняки» из-за этого возникают. «Головняк» – это когда мы что делаем? Мы начинаем ограничивать Разум. Дайте возможность Разуму сообразить по поводу того или иного вопроса. А мы его берём и ограничиваем. Разум стучится, а мы его не пускаем. «Головняк!». Вот, потому, что Отцу сейчас нужен был вот этот свободный Разум, просто немножко зажались, поэтому комментарий перед стяжанием. Всё, отпустите его.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64-ре вида Материи ракурсом Разумной компактификации их 64-ричном виде Материи Разумом каждого из нас и синтез нас. И явлении 256-ти типов Материи каждым из 64-х видов Материи 64-мя видами Материи в Разуме каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем новую 64-рицу видов Материи в каждой из 256-ти типов Материи Разумом каждого из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И вмещаем 64-ре вида Материи Разумом каждого из нас, входя в новый Разум каждого из нас. И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Разума Изначально Вышестоящего Отца 64-мя видами материи каждого из нас и возжигаясь Синтезом Отца, преображаемся этим. 
И вот прям сейчас тут же отпускайте Разум. Дайте Разуму сейчас развернуться в том объёме, масштабе Разума Изначально Вышестоящего Отца, который предполагает собою жизнь 64-мя базовыми видами Материи Метагалактики Фа, в каждой из которых по 256-ть типов Материи. Сейчас буквально можете сфокусировать на Разум свой взгляд и отпускать.(Звучит рингтон телефона) видите, как весёленько Разуму. Вот Разум вообще не переживает по этому поводу, даже для вас музыка заиграла.
И мы синтезируемся с Разумом Изначально Вышестоящего Отца вот в этом стяжённом объёме – вспоминаем предыдущие практики, мы синтезировались с Разумом базовым и вот теперь мы постепенно, постепенно преображаем Разумы, вот синтезируемся уже преображённым Разумом вот этим ракурсом с Разумом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь ростом, развитием, в освоении 64-х видов Материи Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обновления, развития, перспектив Разума в развитии Разумом разнообразий материальных выражений Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Разумом, и просим преобразить Разум каждого Человека Землянина, действующего и живущего на Планете Земля в физическом осуществлении и в синтезе разных Видов Материи, на явление Разума 64-х видов Материи Метагалактики Фа физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
И развёртываясь 64-ричным объёмом 64-х видов Материи Метагалактики Фа каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем по Планете Земля. Эманируем по территории подразделения Самара и участников данной практики. И в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 

1 день, 2 часть
01:36:32 —01:51:28
Практика №4

Стяжание 16384 видов Огня Разума ИВО в явлении 64-х видов материи 256-ю типами материи выражения Разума каждого из нас Высокими Цельными Реальностями синтеза организаций материи Метагалактики ФА Разумом каждого из нас в компактификации единицей универсальной материи Метагалактики ФА синтез-физически собою.

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь синтез-физически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтез-физически 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь синтез-физически шаром Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном выражении, со 131072000-и единицами Времени Жизни Человека, с 64-мя вихрями видов материи Метагалактики ФА во внутренней активации 256-ю типами материи Метагалактики ФА в каждом из 64-х вихрей.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали всей командой. И, возжигаясь пред Аватарами Синтеза формой Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление следующего этапа глубины Разума Изначально Вышестоящего Отца в развитии, росте, универсальности Разума многообразием материи Метагалактики ФА. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-х типов видов материи Метагалактики ФА в развёртке типов видов материи Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас Разумом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, ещё глубже возжигаясь 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на углубление универсализации материи Разумом каждого из нас и синтез нас ракурсом явления 16384-х организаций материй Высокими Цельными Реальностями в явлении 64-х видов материи, 256-и типов материи в синтезе «всё во всём». И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Точно так же, выходя, тут же начиная Разумом различать соответствующий вид материи или даже, правильнее будет, материальной организации в которой живёт Отец.
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь Ипостасным выражением 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящему Отцу и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Разум каждого из нас и развернуть чёткое явление 64-х видов материи, в каждом из которых развёрнуто по 256 типов материи явления 16384-х организаций типов материи 64-мя видами материи в синтезе их Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА и в синтезе восьми организаций материи каждым из нас и синтезом нас, начиная от Синтез-физичности до Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 вида Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении 64-х видов материи 256-ю типами материи в каждом из нас выражения Разума Высокими Цельными Реальностями синтеза организаций материи Метагалактики ФА Разумом каждого из нас в компактификации единицей универсальной материи Метагалактики ФА синтез-физически собою, прося записать в каждую из 16384-х видов Огня Высоких Цельных Реальностей соответствующими видами и типами материи в соответствующие параметры, специфики и константы 16384-х видов материи Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Вот сейчас просто лучше отпустить. Единственно что сейчас очень красиво, обратите внимание, идёт вот это многообразие. Слово «бурление» оно грубовато для этого объяснения. Обратите внимание, с одной стороны — бурление, а с другой стороны, знаете, такое разнообразное изящество в Творении вот нового, ну, скажем так,  Совершенства Разума Изначально Вышестоящим Отцом. Даже, можно сказать, появляется некая разнообразная яркость. Может даже... вот, знаете, там даже элементы такого фейерверка есть даже. Вот сейчас идёт такой момент, когда успокаивается, усваивается этот процесс. Поэтому — пауза, то есть вот тут идёт усвоение: и Разумом идёт усвоение, и Частями, и телом Ипостасным.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х организаций типов материи и 256-и ракурсов синтеза типов материи 64-х видов материи Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и прося Изначально Вышестоящего Отца вывести Разум каждого из нас на иной, болеее глубокий и масштабный, ракурс развития в многообразии Метагалактической материи Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Разум каждого из нас всем опытом по мере подготовки Разумом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Тут же, стоя в зале, эманируйте как то же самое, что вы аккумулировали. Вот теперь тут же генерируйте по всем Частям, по всему телу, иначе будет сейчас сгущение и напряжение в Разуме, прямо в голове. Поэтому тут же отдавайте, не держите это.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Каждый раз, обратите внимание, какая объёмность идёт Разума в ИВДИВО. Помните, мы говорили: Разум внемлет, Тело, пока, - нет. И вот всё идёт Разумом. Вот, обратите внимание, как легко, да?, идёт вот этот эффект объёмности эманаций в ИВДИВО. Это эффект освобождённости Разума. Вот.. Хорошо.
Эманируем по территории подразделения Самары и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
Буквально, полминутки, рекомендация сейчас вот была на ночное обучение. Вот вы сейчас выйдете, да?, на улицу, пожалуйста вот запомните этот эффект. Почему акцентировал Аватар Синтеза сейчас на объём эманаций в ИВДИВО? Вот когда мы эманируем, вот знаете эффект шёл вот этого объёма 16384 плюс в ней 256-ь типов, 64 вида. Знаете, вот какая густота, с одной стороны, да? Объёмность и свобода. Вот сейчас выйдете, пойдёте домой, да?, или, там, ну — кто куда. Какие-то моменты вот попробуйте повоспринимать и не выходить из этого объёма. Вот, буквально, общаетесь, да?, - вы воспринимаете этим объёмом, что-то делаете — вы воспринимаете этим объёмом. Знаете, как вот привыкните к нему Разумом. Даже если это будет какая-то мелочь: кефир покупаете — купите его таким объёмом Разума. Хорошо? Спасибо всем. До завтра.


 2 день 1 часть
00.56.14 – 01.21.17
Практика №5
Стяжание восьми видов Разумов
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, и возжигаясь ночным обучением 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаясь синтезфизически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физически возжигаясь 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в активации оформлении формой Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас мы оформляемся физически. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сегодня ночью нас обучали возжигаться спонтанно формой, потому что когда мы выходили поэтапно в какие-то варианты обучения, мы забывали о форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночного обучения 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь индивидуально. Такая концентрация внимания на каждого индивидуально. И мы начинаем тет-а-тет индивидуально с Аватарами Синтеза общаться и подводить итоги ночного обучения. Вспомните, вначале именно индивидуализация Разума лично каждого, вот сейчас слушаем Аватаров Синтеза. Там никого никто не будет перекрикивать, никто никого не слышит. Мы только тет-а-тет с Аватарами Синтеза. Так что подслушать вас невозможно. Поэтому можете полностью раскрыться и общаться с Аватарами Синтеза, по любому вопросу который сегодня ночью нами с вами был озвучен. Слушаем. И тут же вообще по-хорошему, тут же вести диалог. Попробуйте чтобы это было не монолог Аватаров Синтеза, а диалог. 
И стяжайте у Аватаров Синтеза условия на усвоение, если можно так сказать, соображения Разумом по данным вопросам, и реализацию. 
А теперь другой вариант. Теперь вся команда стоит пред Аватарами Синтеза, и Аватары Синтеза подводят итог работы 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нас как Служащих. Слушаем. 
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и тоже стяжаем условия на усвоение соображение этим и реализацию итогов ночного обучения ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы просим преобразить Разум каждого из нас на явление кроме Разума Человека - Разума Посвящённого, Разума Служащего, Разума Ипостаси, Разума Учителя, Разума Владыки, Разума Аватара и Разума Отца. В синтезе единиц Разума каждого из нас, углубления её в Источники Разума Изначально Вышестоящего Отца восьмирично с сохранением всех видов и типов Материи в разнообразии Высоких Цельных Реальностей в синтезе их Разумом каждого из нас, вспоминайте то, что мы вчера стяжали. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали в зале у Отца в выражении Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, не забывайте что Разум видит, отпустите Разум. Дайте вот это свободное течение, бурление концентрации Огня Разума каждого из нас в зале Отца. Вот где-где, а вот в зале Отца не надо закрываться. Просто кто-то вышел, знаете как такой скованный. Отпустите Разум. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь предыдуще стяжённым Разумом, базовым Разумом Человека, мы стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии Разума Человека на семь явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар и Отец. 
И возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и преображаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
Разум Посвящённого, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Вот сейчас попробуйте прожить когда идёт фиксация соответствующего Синтеза и фиксация соответствующего Разума, запомните эти эффекты, ну вплоть до того что знаете как вспышечки какие-то, может быть у кого-то по-другому будет. Но ищите обязательно какой-то эффект, результат, потому что этим Разум начинает универсализироваться. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Разум Служащего, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим. 
И мы стяжаем Разум Ипостаси, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим. 
И мы стяжаем Разум Учителя, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И мы стяжаем Разум Владыки, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим. 
И мы стяжаем Разум Аватара, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим. 
И мы стяжаем Разум Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся Разумом Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца синтезировать восемь Разумов от Человека до Отца. Синтезировать восемь Огней Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в Однородный Огонь Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в одномоментном огне Изначально Вышестоящего Отца Человека, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, входя в Синтез Изначально Вышестоящего Отца выражения Однородного Огня восьмиричного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь цельным огнём Однородным Огнём и Цельным Синтезом восьмиричного Разума Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся им, преображаемся им. 
И возжигаясь одномоментно в синтезе их между собою, в соответствующей реализации Жизни, Репликации, Созидания, Творчества, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза. И возжигаясь в Синтезе Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца усилить Источник Разума каждого из нас в восьмирично индивидуально Иерархическом его явлении реализации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара и Отца в восьмиричном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восьмиричный Источник Разума Изначально Вышестоящего Отца в центровке Разума каждого из нас. И вот здесь максимально откройтесь потому что если не откроетесь там будет такой напряг в центре Разума. Вот буквально выдохните и допустите прямой Источник Разума Отцовский в центре Разума каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот мы сейчас входим в свободное течение Источником Разума Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас проживите, совершенно свободно течёт Источник Разума. Течёт это относительное слово. 
И мы вспыхиваем Источником Разума каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим. И возжигаясь прямым Источником Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возвращаясь в физическое выражение, внимание, возвращаясь мы не выходим из практики. 
А теперь Разумом синтезфизически начинаем тестировать Планету Земля, если вы помните мы вчера в практиках эманировали и Отец сотворял на Планете, именно тем что мы стяжали у Отца. И вот теперь физически мы начинаем развёртываться Разумом в активации восьмиричного прямого Источника Разума Изначально Вышестоящего Отца и начинается тестирование планеты. Вот лично вы сейчас стоите и тестируете планету продолжаясь физически прямым Источником Разума Изначально Вышестоящего Отца. И смотрите что случилось на планете, чем она преобразилась. Вы знаете как вот Отец каждый день смотрит на планету и он тестирует что происходит. Вот тоже самое. Учимся. 
Земля это высокоорганизованная система, можно даже сказать организм, который не является живым, но он высокоорганизован. И он очень чётко реагирует на то, что с ним происходит. Дело в том, что когда мы с вами вчера стяжали очень серьёзные условия для развития планеты перспективные, вот есть теперь шанс что планета она не будет чинить препятствия человечеству всякими катаклизмами. А наоборот, планета сейчас впитала законы и условия Отца, которые предполагают длительное развитие человеческой цивилизации Метагалактическим ракурсом. И поэтому сейчас планета сонастраивается на то, чтобы человеку помочь в этом развиваться. 
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, тут же эффект объёма, проживайте. Эманируем по территории подразделения Самара и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь.

2 день 1 часть
03:33– 02:32:49
Практика-тренинг №6
Чтение 8 Книг Видов Жизни Служащего

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И возжигаясь всем стяжёнными возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Встали в Зале Аватаров и возжигаясь 8-ричным Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, однородностью огня, цельностью 8-ричного Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и делая ещё один шаг в глубину развития масштабности Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Сейчас постарайтесь увидеть что-то новое в зале ИВДИВО, то есть каждый раз выходя в практику мы видим какую-то новизну. Теперь ракурсом 8-ричного Синтеза 8-ми Видов Разума Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте поизучать сейчас, как что выглядит. Это сейчас будет выглядеть прилично, потому что Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, они понимают, что мы обучаемся. И поэтому внимательно разглядывать на данный момент, это будет хороший тон. Таким образом мы усваиваем 8-ричный Однородный огонь и 8-ричную Цельность Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца. Можно повертеть головой, влево, вправо, сзади, посмотреть на Аватаров Синтеза, увидеть что-то новое. Таким образом мы усваиваем огонь и синтез. И Разум начинает научаться распознавать всё, что есть вокруг него.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-рицу Распознания Жизни и 8-рицу Реализации Жизни Разума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет.
Мы сейчас стоим в зале ИВДИВО, Разум распознавая соответствующее пространство, начинает распознавать иной синтез и начинает сигналить иную базу данных всем частям.
Мы переходим в зал Аватаров Синтеза Мория Свет 16318-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, и тут же возжигаясь 8-ричным Разумом, начинаем различать, где мы находимся. Переводим взгляд на Морию Свет, приветствуем, хоть они с нами ночью и работали, но не все помнят, что это было. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мории Свет, мы стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы Жизни и 8-ричному распознанию Разума всех явлений каждого из нас и синтезом нас физически.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, мы стяжаем тело Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас Аватар Синтеза Мория сонастраивается с нашей командой, и мы буквально по-хорошему растворяемся в Синтезе Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и Разум сонастраивается на эманации Аватара Синтеза, и обратите внимание, куда он нам показывает идти. От нас слева, от Аватара Синтеза Мории справа, нас приглашают перейти в другой зал. Переходим все, ожидание, когда там встанут все в полукруг. Просто идёт переход из зала в зал, там нет коридоров, просто переходим. Сейчас тренировка не Тела. Разуму тренировками Тела не поможешь, сейчас нужна концентрация Разума.
Встали, и тут же глазами ищем Аватара Синтеза Морию, и синтезируясь с Аватаром Синтеза, просим Аватара Синтеза Морию развернуть 8 Книг Жизней 8-уровневой подготовки Разума каждого из нас.
Теперь смотрите, пред каждым из нас начинает оформляться столик на длинной ножке, типа пипитра, пока столик оформляется Книги в состоянии зависания. Книги зафиксировались на столе, просто пока смотрите на них. Привыкните к ним. Они аккуратно стопочкой восемь книг, у кого-то с левой, у кого-то с правой стороны на столике выстроились.
Теперь синтезируемся с Аватаром Синтеза Мория и просим Аватара Синтеза возможности изучить Книгу, и взглядом смотрим на эту стопку 8-ми уровней Книг. И утверждаем, развёртываем то разрешение Аватара Синтеза Мории о прочтении, изучении книг, направляем взглядом на книги, и из стопки выдвигается одна Книга. Силой мысли выдвиньте эту книгу, отделите её от стопки, руками можете взять и зафиксировать перед собой. Только сначала не открывайте, а посмотрите какой из видов Жизни Книги Жизни перед вами, и там будет написано прямо на книге: или Служащий, или Человек, или Владыка. Читаем, читаем Разумом. Просим Аватара Синтеза Морию открыть эту книгу соответствующим видом Жизни, в зависимости от названия Книги. Мория будет открывать на той странице, которая вам доступна, и что Аватар Синтеза Мория считает для вас важным прочесть, как важную рекомендацию в жизни соответствующей жизнью каждого из нас.
Сейчас минута тишины, возжигаясь цельностью Разума, однородностью огня Разума, погружаясь в эту страницу, начинаем изучать. Возможно, увидите ситуацию, в которой вам нужно поучаствовать. Сейчас вообще Разум отпустите, не ищите знакомых картинок, не ищите то, что должно повториться. Даже может быть эффект: вы сначала не увидите и не поймёте, но чем вы глубже будете входить в однородность огня Разума, тем чётче вы начнёте понимать. Не бойтесь обнуления, отпустите старое, обнулитесь и войдите в новое.
Возжигаясь 8-ричностью Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе с Аватаром Синтеза Морией, всё, что вы сейчас увидели, выявите суть и зафиксируйте её в Разуме, распуская её по всему телу. И даже если у кого-то не получилось увидеть, когда вы вообще ноль, выявляйте суть, фиксируйте в Разум, и распуская по телу, вы возможно сейчас поймёте, что Аватара Синтеза Мория имел в виду, что вы должны были увидеть. И комментарий Аватара Синтеза Мории, что кто-то увидел то, что не хотел бы это признавать, но это есть реальность. И если есть сопротивление, то наступил критический момент иллюзорности жизни. На самом деле иллюзорность жизни очень опасна, поэтому лучше принять то, что написано в Книге Жизни и поставить точечку в своих иллюзиях. А там, конечно, Свобода Воли. Завершаем.
Книга закрывается, силой мысли направляем книгу на место, откуда она из какого уровня проявилась, туда направляем. Аватар Синтеза Мория все книги отправляет в хранилище. Теперь имейте в виду, что вы имеете право приходить читать эти книги, по любым возникшим жизненным вопросам 8-ми Видов Жизни.
Подходим обратно в центр зала, синтезируемся с Аватаром Синтеза Морией, благодарим Аватара Синтеза Морию. И настраиваясь на 8 Видов Жизней в распознании восьми их направлений физически телесно каждым из нас, проникаясь восемью Жизнями, книги уплывают в хранилище, обратите внимание, мы сейчас стоим, и завершение идёт.
Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Мории, и стяжаем 8 Синтезов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 8-рицей Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз благодарим Аватара Синтеза Морию.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, и стоя в зале у Аватара Синтеза Мории, мы проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, это Аватар Ипостась. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 16382-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали всей командой, и тут же Разум начинает различать среду, атмосферу, пространство, мерностные константы. Давайте свободу работы Разума.
И стоя пред Аватар Ипостасью мы должны понимать, что это другое внутреннее состояние, когда мы выходим к Аватар Ипостаси, обязательно там должно быть целеполагание, это иная отстроенность Отцом. Встали, возжигаясь формой Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца приветствуем Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 8 Видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 8 Видов Жизни каждого из нас в синтезе нас.
Мы сейчас стяжаем не прямую Отцовскую Мудрость, а мы стяжаем Мудрость Жизни, увидьте этот нюанс. Прося Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца насытить Разум каждого из нас в проникновенности 8-ричной Мудрости Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь мы просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца адаптировать новое явление Разума 8-рицы Жизни каждого из нас, направляя Разум в нужные виды реализации и специфики явления каждого из нас и синтез нас физически этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали пред Отцом в выражении Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Мудрое Регулирование Разума каждого из нас в восьми видах реализации 8 Видов Жизни разумным распознанием каждым из нас явлением Разума Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас от Человека до Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Морию Свет, и возвращаясь в физическое выражение, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым. Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Самара и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

С этими книгами нас сегодня ночью уже знакомили, но так как сейчас мы с ними работали, это возможно только в этой практике. Эту практику можно повторять, когда есть в этом необходимость почитать определённую книгу, определённого вида Жизни.



2день 2часть
3часа 30 мин
Практика №7
Стяжание Разума 16-ти Совершенных частей
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Возжигаясь формой Ипостась 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16-рицей Разума, 16-ти Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом второго курса Философских Чтений Синтеза от Пламени Отца от Совершенного Пламени Отца до Совершенного ИВДИВО каждого.
И возжигаясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся в Разум 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом второго курса Философских Чтений Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в выражении Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Разумом Изначально Вышестоящего Отца во всех преображениях результатами стяжания, всеми стяжёнными масштабами, объёмами, концентрациями.
И вот сейчас стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, вот сейчас проживите, знаете, есть такое состояние упругости Разума, то есть он не тяжёлый. Он немножко был тяжеловат для нас в ночном обучении. И нас Аватары Синтеза вот буквально помогали адаптировать от тяжести вот того нового Разума, потому что его нужно было усвоить. Такими масштабами мы ещё не жили. А вот сейчас уже мы адаптировались к этому и состояние не тяжести в голове, а некой такой знаете такой организованной упругости. 
И сонастраиваясь Разумом каждого из нас с Разумом Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16-рицей Разума Совершенных частей 16-ти Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом второго курса Философских Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов, 16-ти Разумов, 16-ти Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Разум Пламени Отца и возжигаемся им 
И стяжаем Разум Совершенного Восприятия и возжигаемся им
Стяжаем Разум Совершенного Головерсума и возжигаемся им
Стяжаем Разум Совершенного Мышления и возжигаемся им 
Стяжаем Разум Совершенного Сердца и возжигаемся им
Стяжаем Разум Совершенного Разума и возжигаемся им.
Стяжаем Разум Совершенного Ипостасного тела и возжигаемся им
Стяжаем Разум Совершенной Прасинтезности и возжигаемся им 
Стяжаем Разум Совершенной Монады и возжигаемся ей 
Стяжаем Разум Совершенной Омеги и возжигаемся им 
Стяжаем Разум Совершенного Абсолюта, возжигаемся им 
Стяжаем Разум Совершенного Хум, возжигаемся им
Стяжаем Разум Совершенного Око, возжигаемся им
Стяжаем Разум Совершенной Истины и возжигаемся им 
Стяжаем Разум Совершенного Физического Тела, возжигаемся им
И стяжаем Разум Совершенного ИВДИВО каждого и возжигаемся им
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 огней 16-ти Разумов, 16-ти Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь однородностью 16-рицы огня Разумов Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся им. И вот сейчас проживите как уплотнение, вот эта упругость, она меняет своё качество.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 16-рицей Разумов Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Реализации 16-рицы Разумов Совершенных частей в реализации организации материи от Вещества до Огня и возжигаясь преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение. Развёртываясь 16-рицей Разумов 16-ти Совершенных частей синтезфизически.
И всё стяжённое, и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. По территории Самары и участников данной практики. И в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь. 



2 день 2 часть
Практика №8
Стяжание 16-рицы Совершенного Разума
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, синтезфизически каждым из нас, и возжигаясь физически 22-ым Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, возжигаясь физически формой Ипостаси 22-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца 16320-ти Высокой Цельности Изначального Вышестоящего Отца в Синтезе и Ипостасности 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Встали в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь Ипостасью 22-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Базового Разума каждого из нас в Совершенной выразимости, и просим перевести выразимость Базового Разума, выразимость Совершенного Разума Изначального Вышестоящего Отца, явив развитие Совершенного Разума, каждого из нас и синтезом нас физически. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, и развёртываясь, пред Изначально Вышестоящим Отцом, в выражении Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 16-рицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Разумов Изначально Вышестоящего Отца согласно распоряжению 54 пункту 2. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезный Разум Изначального Вышестоящего Отца Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим 
стяжаем 2147483648 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас желательно Разум вообще отпустить, не напрягаться. 
И мы стяжаем Волевой Разум Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем 1073741824 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца 
и мы стяжаем Мудрый Разум Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем 536870912 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца,
и мы стяжаем Любящий Разум Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем 268435456 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца
и мы стяжаем Творящий Разум Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем 134217728 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца
и мы стяжаем Созидающий Разум Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем 67108864 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца
и мы стяжаем Реплицирующий Разум Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем 33554432 Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца
и мы стяжаем Жизненный Разум Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем 16777216 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем Воскрешённый Разум Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца
8388608 Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца
и мы стяжаем Пробуждённый Разум Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца
в стяжание 2097152 Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца
и мы стяжаем Генезисный Разум Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца
1048576 Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца
и мы стяжаем Человечный Разум Прасинтезной Человечность Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца
524288 Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца
и мы стяжаем Служащий Разум Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
262144 Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем Вершащий Разум Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
131072 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца
и мы стяжаем Практикующий Разум Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
65536 Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца
и мы стяжаем Могущественный Разум Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца
32768 Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца
и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем цельную 16-рицу Совершенного Разума 16-ю Разумами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенного Разума Изначального Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначального Отца, мы стяжаем Центральное Ядро Синтеза Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь, пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь, преображаясь прямым Совершенством Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение, и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, на территорию подразделения Самара и участников данной практики и ИВДИВО каждого.



2 день 2 часть
01.05.32 – 01.18.07
Практика № 9
Стяжание 16-рицы Совершенного Разума 16-ью Совершенными Разумами ИВО 
(на основании распоряжения 54 пункт 1)

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, учитывая сложность практики, вот попробуйте сейчас как раз таки поменять ракурс различения Разума результатов практики. (стучат на улице) Видите, стучат к нам в разум. Попробуйте максимально отпустить разум и словить, вот это, знаете такое, овеществлённое преображение прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца. Когда каждый компакт соответствующих цифр, он достаточно чётко проникает в разум каждого из нас и развёртывается всем совсем иной вариант разума. Вот попробуйте словить этот интерес как у нас, ну, извините, внутри головы происходит прямой творящий принцип Отца Совершенного Разума. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16 Совершенных Разумов или 16-рицы Совершенного Разума 16-ью Совершенными Разумами Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали всей группой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 
[bookmark: _Hlk522997465]Совершенный Разум Синтеза (Ред.Ивдивости) Изначально Вышестоящего Отца – и стяжаем 2147483648 Прасинтезных Компетенций Разума Изначально Вышестоящего Отца
И стяжаем Совершенный Разум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – и стяжая 1073741824 Ивдивостей Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца
И мы стяжаем Совершенный Разум Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – и стяжаем 536870912 Иерархизаций Воли Разума Изначально Вышестоящего Отца
И мы стяжаем Совершенный Разум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – и стяжаем 268435456 Совершенств Мудрости Разума Изначально Вышестоящего Отца
И стяжаем (ред.Совершенный) Разум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – и стяжаем 134217728 Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk7233679]И стяжаем Совершенный Разум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца – и стяжаем 67108864 Начал Творения Разума Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk7233502]И стяжаем Совершенный Разум Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – и стяжаем 33554432 Прав Созидания Разума Изначально Вышестоящего Отца
И мы стяжаем Совершенный Разум Жизни Человека (ред.Частей) Изначально Вышестоящего Отца – и стяжаем 16777216 Поядающих Репликаций Разума Изначально Вышестоящего Отца
И стяжаем Совершенный Разум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца – и стяжаем 8388608 Огней Жизни Разума Изначально Вышестоящего Отца
И стяжаем Совершенный Разум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – стяжаем 2097152 Духа Воскрешения Разума Изначально Вышестоящего Отца
И мы стяжаем Совершенный Разум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца – и стяжаем 1048576 видов Света Пробуждения Разума Изначально Вышестоящего Отца
И стяжаем Совершенный Разум Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца – и стяжаем 524288 Энергии Генезиса Разума Изначально Вышестоящего Отца
И стяжаем Совершенный Разум Служения Метагалактического Миротела ИВО – стяжая 262144 Субъядерностей Человечности Разума Изначально Вышестоящего Отца
Ещё глубже проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем Совершенный Разум Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 131072 Формы Служения Разума Изначально Вышестоящего Отца 
И стяжаем Совершенный Разум Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 65536 Содержания Вершения Разума Изначально Вышестоящего Отца
И стяжаем Совершенный Разум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 32768 Полей Практик Изначально Вышестоящего Отца
И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-рицей Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас Разум усваивает, Совершенный Разум усваивает весь этот объём набора цифр, объём 16-рицы Совершенного Разума, просто вот сейчас стоим в зале и усваиваем. Обратите внимание, как становится легче и легче, проще. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Однородный Огонь 16-рицы Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Цельный Синтез 16-рицы Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь следующим шагом, следующей глубиной, масштабом Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас… Мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическое выражение мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Самары и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
1:26:58 — 1:39:48
Практика №10
Стяжание Однородного Огня и Однородного Синтеза
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и синтезом нас, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали пред Аватарами Синтеза, возжигаясь формой Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим развернуть взращивание каждого из нас Совершенного Человека в синтезе шести и более Совершенных Частей, реализованных каждым из нас, синтезированным Совершенными Частями между собой в рождении Однородности цельности Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь шестью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь преобразить Совершенный Разум, Совершенное Сердце, Совершенное Мышление, Совершенный Головерсум, Совершенное Восприятие, Совершенное Пламя Отца каждого из нас и синтезом нас на однородное цельное Совершенное Явление Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Человека Однородным Синтезом шести или у кого сколько есть и более каждого из нас в явлении шести или менее или более Совершенных Частей каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Однородный Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем, проникаемся Однородностью Синтеза шести Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Однородный Синтез Совершенного Человека, цельностью шести Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Однородный Синтез Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас в явлении 4096-ти Частей, 4096-ти эталонных Систем, 4096-ти эталонных Аппаратов, 4096-ти эталонных Частностей и восьмирицы Ивдивных реализаций от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь цельностью 32768-рицы каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32768-рицу Синтеза Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Однородный Синтез Совершенного Человека 32768-рично каждым из нас и проникаясь им собою.
И вот сейчас течение Однородного Синтеза, мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, откройтесь максимально и, вспоминая объяснение, если есть где-то какая-то закрытость в Части, Системе, Аппарате, Частности, в восьмирице Идивных реализаций, возжигаясь начинает Однородный Синтез это подтягивать, начинает активировать и вводить в состояние Однородности Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом, но этот эффект при максимальной тотальной открытости Отцу.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, в развитости или в развитии Однородного Синтеза Совершенного Человека каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Однородным Синтезом Совершенного Человека каждого из нас. И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца наделить Однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека Планеты Земля в постепенном развёртывании 32768-рицы Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке Планеты Земля. И вспоминаем, этим мы начинаем переплавлять, пережигать вот то разделение частей, которое имело место быть в предыдущей эпохе и соответственно Частностей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 7 миллиардов 700 миллионов Однородных Синтезов Совершенного Человека 32768-рично в развитие.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 7 миллиардов 700 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Однородного Синтеза 32768-ричного явления Человека Совершенного Человека Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас мы стоим в зале Отца и это всё Отец эманирует по всей Планете. Направляя каждому Человеку-Землянину соответствующий ракурс, перспективу и проект развития.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, такой красивый итог 22-го Синтеза, стяжённый Однородный Синтез в проекте развития Совершенного Человека каждым Землянином.
Вот мы сейчас стоим в зале и эманируем по всему ИВДИВО, эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля, по территории подразделения Самара и участников данной практики, и, возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь.
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Набор практик и первичная проверка:
 Аватар МЦЦ ИВО 16313 ВЦР 16250 ВЦ Чапаевск, ИВАС Юсефа Оны, Служащий Казанков Олег
Аватар ВШС ИВО ИВДИВО 16309 ВЦ Л. Соколова
Аватар Полномочий Совершенств ИВО 16302 ВЦР 16309 ВЦ, ИВАС Серафима Валерии, Служащий Надежда Красота.
Аватар Иерархизации ИВО 16303 ВЦР 16309ВЦИВАС Фадей Елена, Служащий Качанова Алла 
Аватар Частей ИВО 16297ВЦР 16309ВЦ ИВАС Себастьяна Виктории, Служащий Ирина Ширяева
Аватар Космической Культуры ИВО 16310 ИВЦ 262069 ИЦ Самара, ИВАС Савелий Баяна, Служащий Сомова Галина
Аватар Мг Общества ИВО 16306 ВЦР 16309 ВЦ Самара, ИВАС Яромир Ника, Наскина Надежда
Аватар МЦ Цивилизации ИВО 16313 ВЦР 16309 ВЦ Самара, ИВАС Юсеф Она, Ипостась Марина Штейнберг
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