Конспект. Тема: Мечи 
(из 29 ИВС проходившего на территории ИВДИВО Самара)
Давайте поговорим с вами о мечах.
Меч не только продолжение Воли ИВО. Он может вывести Монаду на суд к Отцу. Или же, если это сущность (она не имеет Монаду), Меч определенным образом простраивает среду, для того чтобы сущность попала на суд к Отцу.
Также Меч может фокусировать собой Оживление, бодрить - оживлять. Вот есть такое состояние «Существование», там мы не живем, а существуем. Так вот, Меч может очень хорошо бодрить Жизненностью.
Есть  такой еще момент: Меч фокусирует наши частности, и наша с вами задача - натренировать эту способность у Владыки Дзея.

Меч Посвящённого.
Чем он характерен и чем отличается?
 Меч Посвящённого очень лихо, можно так сказать, рубит сущностей. Но, если мы видим какое-то животное тонкого плана, а мы ошибочно  решили, что это сущность, зачем его обижать – Меч не выйдет из нас.
Когда мы тренируемся у Владыки Дзея, мы нарабатываем вот эту тонкость автоматизма действия Меча. Мы можем ошибаться, Меч не ошибается никогда. И даже, если мы ошибаемся, Меч никогда не выйдет из нас.
Меч Посвящённого - очень хорошо справляется с сущностями.

Меч Служащего.
Представим себе, что вы стали космонавтом и начинаете выходить за пределы Солнечной системы, Галактики и т.д.  Так вот, Меч Служащего всегда приведёт вас домой, если вы заблудились. Элементарный приказ - «Домой!» И вы можете смело идти за Мечом, и он приведёт вас туда, куда надо.
Кроме того, Меч Служащего очень хорошо срабатывает в открытии каких-либо дверей. Меч начинает концентрировать в нас Статусность, Статусность - это «Дело». Дверь открывается тому, кто пришел по делу.
И, с другой стороны, этот Меч вырубает любую просеку.
И, кстати, этим Мечом пользуется охрана в Экополисах, когда наши тела устали и завалились где-нибудь под кусточком спать. Охрана вызывает, активирует наш Меч Служащего, на этот Меч ложится наше тело и благополучно доставляется домой, доставляется в личное служебное здание.
Если вы потерялись, например ваше тонкое тело где-то бродит, и вы не понимаете где вы, то вы возжигаетесь этим Мечом, и он вас выводит.

Меч Ипостаси.
Меч Ипостаси завершает любое недовершённое дело.
Вот, например кто-то входит в бракоразводный процесс. Развелись. А внутренне что-то тянет. И, чаще всего, это внутреннее есть ничто иное, как «недоделанное» в отношениях. Внешне вроде всё состоялось, а внутренне вас что-то отвлекает, и вы не можете сделать новый шаг в отношениях. И вот между внешней и внутренней ситуацией нужно поставить этот Меч. И Меч завершит процесс
Или бывают события в вашей жизни, к которым вы постоянно возвращаетесь, они как будто тянут вас. Они такие яркие и, как правило, яркие со знаком минус, и они отвлекают вас. Также запускаете Меч Ипостаси.
По вашей работе, профессиональной деятельности. Вы завершили какую-то работу, а к новой перейти не можете. У вас там внутри что-то недоработано. И Меч Ипостаси начинает это аннулировать.

Меч Учителя (Меч Любви).
Меч очень чётко определяет потребительское отношение людей к вам, людей, которые вас не любят и манипулируют вами.
И ещё есть один такой момент. Меч Учителя разрубает путы – всё, в чём запуталось ваше тело. И Меч пережигает это.

Меч Владыки.
Этот Меч работает со старой мудростью.
Очень часто на Синтезах подходят люди и начинают озвучивать бытие старой Мудростью. И в жизни-то ничего не получается, но при этом свято верят что это Мудрость, которой мы должны жить.
И вот Меч Владыки отсекает старую мудрость и помогает нам войти в совершенство Мудрости ИВО.
Есть такое состояние «потряхивания фанатизма». «Я вот считаю, что так должно быть, так надо жить…» И тут старая Мудрость начинает вызывать тремор тела.
Понимаете, Мудрость, она сама по себе вообще молчалива, она очень тихая. А когда вас трясёт от того, что вас не понимают, от того, что в материю почему-то не вписываюсь, и на это не даются силы от Материи. Вот это старая Мудрость.
 	Меч Владыки очень хорошо это присекает.

Меч Аватара.
Здесь все понятно, здесь у нас Воля.
И очень часто у нас бывает много закупорок прямого течения Воли Отца. Именно телесно.
И Меч Аватара очень легко с этим справляется.
Иногда возжигаешься Волей Отца, а у Воли есть один принцип «Если вы согласились с этой Волей, засекайте время – будет проверка». Обязательно. Потому что Воля, она сразу фиксируется в тело. И вот этим Мечом производится некая операбельность для того, чтобы в теле потекла Воля Отца.

Меч Отца.
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