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1 день, 1 часть
· Синтез не простой тем, что он нам не будет до конца понятен и осмысляемым. Почему, потому что несмотря на то, что это позиция Любви, ну если брать вершинное и опуститься до этого двадцать девятого уровня, то это самое непонятное для нас явление. Мы, конечно, считаем, что мы знаем Любовь, понимаем Любовь, действуем Любовью, но на самом деле всё, что мы знаем о Любви, не соответствует явлению Любви Отца и его выразителей. Мы больше привыкли к Любви, которая относится не к человеческим состояниям, а человеческая Любовь, она немножечко другая. 
· Вроде слово знакомое — Эталоны, но опять же они нам больше понятны с позиции физичности, то есть нам известны Эталоны длины, высоты, скорости, веса и так далее. Фундаментальности физики. Здесь же идёт речь об Эталонах внутренней организации нашей. 
· Если есть открытость, Любовь способна в вас, не проникнуть в вас… здесь дело в том, что Любовь не проникает в нас извне, она от Отца на самом деле и вот, когда говорят возлюби ближнего, как самого себя, это значит в себе Любовь Отца активируй, чтобы она могла пойти во вне. И когда во вне идёт Любовь Отца, она как сила, способная соединить всё во всём, будет соединять окружающую материю с вами, по вашей эталонности. И тогда вы будете получать то, что вам соответствует. 
· Если люди к нам относятся справедливо, мы считаем, что они нас любят. У нас субъективное восприятие Любви. На самом деле Любовь, она объективная, Отцовская, имеется в виду. Это животная Любовь, она субъективная. Потому что она нацелена на свой род, на своих близких исключительно, при чём уничтожая всех, кто с этим не согласен. 
· Когда мы привлекаем Любовью Отца к себе эталоны Отца соответствующей нашей внутренней организации, мы как раз-таки минимизируем этот процесс, и мы имеем всё, что необходимо для нашего развития нам от Отца, и в то же время, нам за это, как говорится, ничего нету. 
· Осмыслить Эталоны нельзя, потому что они дают смыслы, а не вы пытаетесь их взять. Эталон, он определяет вашу специфику выражения, а выражения — это все ваши частности. Поэтому от Эталонов уже зависят все ваши частности, а вы пытаетесь частностями взять Эталоны. 
· Когда мы стяжаем Абсолютный Огонь, мы стяжаем абсолютность, которую Эталоны в себе несёт в глубине. Поэтому мы с вами идём в Прасинтезность. Потому что в Прасинтезности есть офизиченные нам с вами эталонность.
· Мы с вами на этом Синтезе учимся переключаться на внутренне. Идти не от внешнего к внутреннему, а от внутреннего к внешнему. Поэтому на Синтезе нужно максимально расслабиться и напитаться этим. Потому что как только вы сюда пришли, эталонность Отца на вас встало. 
· Эталонность притягивает всё по внутреннему подобию. И когда ты идёшь по внутреннему подобию, по эталонности складываются внешние условия. 
· Вопрос целесообразности — это вопрос Любви. Любовь — она целесообразна, а не, скажем так, субъективна. Это большая разница. Целесообразность Отцовская, субъективность наша. Поэтому Любовь для нас начинает восприниматься, как суровое явление. Суровое по отношению к нам. Но суровое в том случае, если мы пытаемся не эталонно действовать. Если мы действуем эталонно, Любовь, наоборот, по отношению к нам становится мягкой, приятной, податливой, и она тогда нас активирует и заряжает силами на исполнение, связкой тех условии, которые есть вокруг нас и тогда по жизни очень комфортно идти. Мы идём по условиям или я бы так сказал: делаем минимум усилии, чтобы взять и примениться этими условиями, не когда мы мучаемся, чтобы нужные условия на себя вытянуть и вместе с ним натянуть на себя то, что нам не нужно. А когда мы берём исключительно только то, что целесообразно для нашего развития и применяясь этим, минимизируем расход энергии на реализацию каких-то целей или задач, поставленных нами, нужных. Не поставленных нами, а нужных нам. Целесообразность эталонности, она определяет качество Любви, которая исходит из нас, но она должна быть Отцовская. И исходя из нас, она всё начинает тянуть на нас в этом случае. То есть Отец притягивает к нам нужные нам условия. Это вот с позиции этой части — Эталонность, определяющая энергоизбыточность нашей с вами жизни. 
· Пассическое Тело определяет способность взаимосвязывать разные образующие силы. То бишь, когда одна сила, это один уровень, когда две силы способны соединить, это не двойная сила, а это порядок другой. Если вы знаете волновую функцию, то при гармоничном слиянии двух частот, может вызываться резонанс. И тогда резонанс не суммирует амплитуду двух волновых функции, а происходит всплеск волновых функции за счёт резонанса. 
· Объединение двух сил, оно даёт избыточную пассионарность возможности что-то реализовать, что-то сделать. Этим занимается Пассическое тело.
· И ещё одна часть — ИВДИВО иерархическая энергия. Энергия, как частность. И вот, ИВДИВО иерархическая энергия, как часть, она работает с способностью нас с вами, владеть разными видами энергии. И уметь отличать энергетику, это энергия. Потому, что энергетика не обязательно энергия. Энергия — это отдельное явление Отца, а Энергетика — это процесс перехода явления Отца из одних состоянии в другие состояния. Это, в общем-то обязательно нужно помнить и не всегда вы это различаете. И если вы не различаете Энергетику и Энергию, вы падаете в Эфир. Потому что Энергетика — это Эфирная специфика. То есть организация перехода Энергии из одного вида в другой. Организация перехода, а не сами виды Энергии. Потому что сами виды Энергии, это более сложные. Они минимум пятым горизонтом, а Эфир вторым горизонтом. 5\2 ключ работает, очень хорошо. Потому любая Энергия управляет Энергетикой. А у нас в голове, что энергетика управляет энергией. 
· Энергетика осуществляет передачу энергии. Поэтому энергетика отвечает за передачу электричества по проводам. А вырабатывает электричество, в общем-то, совершенно другой уровень, гидроэлектростанция, атомно электростанция и так далее. 
· Это Эталон, кстати, что Энергия первична, а Энергетика вторична. Это Эталон. Если мы нарушаем Эталон, начинает ломаться вся системная организация нашей, с вами, жизни. 
· Финансы, это двоечка. Энергопотенциал, это пятёрочка минимально. Поэтому, когда вы сдаёте энергопотенциал за Синтез, вы сдаёте не финансы. Финансы, это всего лишь базис физический, на который фиксируется энергопотенциал, который позволяет вам обменом на Огонь, напитаться соответственно, Синтезом, для вашего внутреннего развития. Поэтому ключи управления: 8\5, 5\2. Они четверично очень чётко работают. И потом, когда вы что-то хотите получить на физике энергетически, чтобы у вас была энергетика для того, чтобы реализовать какие-то физические процессы, а физические процессы без энергетики не реализуемы. Даже, чтобы ваша клетка функционировала, ей нужна энергетика, питание клетки. И когда достаточный объём Синтеза и Огня, вы способны энергопотенциально организовать свою энергетическую состоятельность на физике. 
· Даже имея возможность выработать пассионарность, это пятый горизонт или сверхпассионарность, это пятнадцатый горизонт, вы не всегда способны довести это до двойки, до вашей энергетической состоятельности. И вот это всё организует Синтез. То есть, когда вы обмениваетесь энергопотенциалом за Синтез, вы выстраиваете процессы эталонного исполнения сверхпассионарности и пассионарности в вашу энергетическую состоятельность, вплоть до физики. И это не вы делаете это делает Эталонность. Делает она это ракурсом восьмого и шестнадцатого, ну в общем вот этих горизонтов, тридцать второго, двадцать четвёртого, вот эти горизонты, они этот процесс организуют. А мы очень часто пытаемся четвёртым или шестым горизонтом на это влиять. А ни четвёрка, ни шестёрка в этом не участвуют, кстати. Шестёрка лишь отслеживает этот процесс, потом, а четвёрка осмысляет, что получилось по итогам. То есть это промежуточные явления, которые стоят между пять и два или между восемь и пять. Поэтому им это не дано. И вот, Эталоны как раз дают нам возможность это всё сорганизовать, а Любовь Отца, она непосредственно сорганизует эти процессы, что с тринадцатого, что с двадцать девятого, что с пятого. То есть все эти горизонты чётко работают во всех выражениях. Поэтому мы перестраиваемся в Любовь Изначально Вышестоящего Отца, которая в нас изначально есть, и она работает, как раз-таки, со спецификой Эталонности каждого из нас, чтобы это выразилось вплоть до физики, нашим естественным, комфортным организованным процессом развития. И тогда суета уходит. Вот ценность Синтеза, практическая, на самом деле, применение Эталонности Любви — это минимизация суеты по жизни. Когда у вас вдруг куда-то уходят ненужные дела, не ваши, и у вас появляется достаточно много времени для себя. Вот это есть — полюби себя. Займись собой, но, чтобы заняться собой, нужно, чтобы время было на это. Опять же, время исходит из Огня. Когда переходит Воля в Дух, выделяется объём Воли, и Воля выделяет Время, отпущенное вам для вас. 
· Силы не приемлют компиляции. Что такое компиляция — манипуляция. 
· Архетипическая материя и метагалактическая материя, это разные явления. Метагалактическая материя — это Виды Организации Материи, состоящий из видов и типов материи. Если мы скрещиваем виды материи и типы материи, приумножая количество, мы получаем соответствующее количество видов организации материи в той или иной метагалактике. 
· Может физика переплавится, может материя переструктурироваться, но те силы енф и смыслы, они никуда не денутся. Они такие, какие есть. Вопрос, или мы заинтересуем эти силы и они нас поддержат, и тогда мы будем пассионарными в развитии, или же мы начнём манипулировать ими, и тогда они нас не поддержат, и тогда произойдёт, возможно то, что с одной из планет в нашей солнечной системе, которую разорвало от пресыщенности стихийного огня. Ведь на самом деле, стихийная огонь — это причинность. То есть пятый горизонт, силы, это и есть Огонь Отца, который переработан живыми существами до стихийного огня. И вот, стихийный огонь — это энергия, а на самом деле, это стихийный огонь. Поэтому всё, что мы видим, как звёзды, это стихийный огонь. Огонь термоядерного, или холодного, или горячего синтеза. 
· В эталонах Отца, Семья — основа общества. В не эталонах Отца, Общественная Организация — основа общества. Ну понятно, если мы говорим о общественной организации, то это политика. И тогда, политика — основа общества. Тогда вопрос, какая политика основа общества, ангельская или демонская. 
· Без Поядающего Огня вы Эталон не явите. То есть Поядающий Огонь обязательное условие, чтобы Эталон вошла в нашу жизнь. Просто надо учиться с ним работать и относиться к нему, как к инструменту и не бояться его.
· Эталонность — это прямая концентрация Отца в нас, и тогда вы устойчивы по жизни. То есть ваша устойчивость зависит не от финансового достатка, не от здоровья. Когда вы в служении находитесь, вы не можете реализовываться эталонно.
· Когда в частях стоит впереди ИВДИВО иерархическая какая-то частность, сначала ИВДИВО, потом Иерархия, потом сама ваша частность. 
· Сам себя никогда не отследишь.
· Эталонность не приемлет застоя, заструктуренности, закрытости. Поэтому нам дают преодоления служениями. Но лучше, извините, преодолевать в служении, чем преодолевать в жизни. 
· Нету справедливости в Любви. Она эталонна так, как в Отце. Потому что правило исходит из энергии. Она взаимосвязана с Энергией. А Любовь взаимосвязывает правила и энергии между собой. Поэтому правильные частности от Энергии до движения, они Любовью отстроены, как бы не было суровым. Да, это сурово, потому что всё не так, как мы хотим, а как надо Отцу. Но в это Воля Отца. Если мы в этом, значит мы в Воле Отца. Если мы не в этом, мы выпадаем из Воли Отца, тогда мы теряем Эталонность и энергию по жизни. Заболеваем, теряем финансы, получаем проблемы и тратим жизнь на ненужных нам ситуации. 
· Если набор ваших частностей выше и качественнее, то люди будут тянуться к уровню ваших частностей своими частями. А так, как части синтезируются, в конечном итоге, в физическом теле, то физические тела окружающих вас людей автоматически тянутся за внутренним миром вашего физического тела. 
· Эталонность обязательно вскрывает территориальные накопления. Эталонность предтеча Ока. А Око зрит эталонами Отца. И таким образом вскрывает в окружающей материи то, что мешает реализовываться Око Отца в материи. То есть Око Отца видит через вас и вами в материи то, что нужно исправить. 

1 день, 2 часть

· Есть у нас в обществе выражения, где Эталоны Отца описаны, задокументированы, запротоколированы. У науки. 
· Око Эталонами складывает взгляд, а не смотрит через них. Складывает правильный, истинный взгляд каждому из нас, опираясь на Эталоны. Оно, при чём, насыщено Поядающим Огнём. И если вы видите не истинно, не эталонно, то Око включает Поядающий Огонь на то, чтобы вашу иллюзию разрушать и на это тратится ваша энергия, кстати. То, что вы потратили энергию, на иллюзорную матрицу и Поядающий Огонь должен эту матрицу пережечь. По сути, вы потратили энергию на пустое, ненужное дело и вам эта энергия никогда не будет восстанавливаться. Отец нам восстанавливает жизненную энергию только в том случае, если мы потратили её на истинное формирование. 
· Око, оно насыщено Поядающим Огнём. Оно в себе несёт концентратор сил, и окскостью обучает и образовывает наши эталонные части для эталонного действия Поядающим Огнём.
· Эталонная часть знает, как действовать Поядающим Огнём, и Окскость, как концентратор сил, вот есть Око, это тоже наш горизонт, есть концентратор сил в этом Око, и вот, Око этим концентратором сил наделяет эталонные части, чтобы они обучались корректному применению Поядающего Огня. То есть если ваша часть не соответствует эталонности, Поядающий Огонь или поедает неэталонность, пережигая её, на это тратятся силы Ока, или наоборот насыщает, по Я даёт силовые возможности для того, чтобы ваша часть двигалась в правильно направлении. Ну, по сути дела, даёт зарплату каждой вашей части за правильные действия. И таким образом ваши части, как личности внутри вас, как коллектив, находит внутри вас правильные пути в этом балансе. Поэтому какая-то часть за неэталонное действие потратила энергию, не сработала. Правильно потратила энергию, заработала, и таким образом она начинает расти.
· Око, оно эталонами стремится выстроить правильный взгляд на План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, чтобы мы могли этот План Синтеза расшифровывать и реализовываться этим Планом Синтеза. И когда вы от года к году пишете заявление Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми на служение, вы можете даже видеть, как этот план расшифровывается вами каждым годом.
· Вот сколько лет вы в служении, столько воплощении вы отщёлкнули. А бывает иногда, за один год служения несколько воплощении прощёлкнуть. Это называется преодоление служением. Ты преодолеваешь свои какие-то заморочки внутреннего мира через служение. Дух тогда дхармой перезаписывается. И вот это делает Поядающий Огонь. То есть вы действуете Эталонами, совершенствуясь ими. У вас меняется взгляд. Око даёт соответствующий концентратор сил. Поядающим Огнём происходит перезапись дхармы. Ничем другим вы дхарму не перезапишете. И от неё вы, главное, никуда не денетесь. Это надо сделать что-то такое яркое, сильное, мощное внешнее, чтобы вот эта запись была преображена в вашем духе, или через служение офизичить что-то эталонное от Отца, от Владык, от Аватаров, и этим Поядающий Огонь через Эталонность, через Окскость сработает у вас, что произойдёт соответствующее переформатирование вашей записи.
· Эталоны, они дают нам возможность перезаписать Поядающим Огнём наши действия. То есть эталоны не делают за нас, они дают лишь возможность, чтобы мы Поядающим Огнём перезаписались. А Поядающий Огонь выйдет из Ока и сработает только, если у вас есть синтезность. То есть если вы синтезностью подействуете, накопленным объёмом синтеза, реально, в служении, отдав что-то другим, оставив после себя.
· Эталонность вытягивает Поядающий Огонь из Ока. В Око Эталон находится, как концентратор сил, и именно ваша Эталонность вытягивает его оттуда. Если нету Эталонности, он оттуда не выходит.  И нету тогда образующих сил в вашем теле. Поэтому если вы эталонны, Поядающий Огонь выходит из Ока, даже если вы до него не добрались по своей подготовке, ну нет этого синтеза, всё равно получаете определённый силовой заряд пассионарности на реализацию Эталонности. Эталонность поддерживается Поядающим Огнём и зарядом образующих сил для действия. 
· Обучает действию Поядающего Огня именно Око. И разработанность Поядающим Огнём, это дееспособность нашим внутренним миром, чтобы ИВДИВО фиксировался чётко в тело каждого из нас, идёт работа теперь Поядающего Огня. Поэтому Поядающим Огнём напрямую работают Дарий Давлата в настоящее время, а иерархически всю работу организуют Серапис Велетте. При чём Серапис это воплощённый Гермес Трисмегиста и Тота. А Тот как раз был тем, кто мудрость атлантиды передал арийской расе. Он известен как Серапис Бэй. Личность реально воплощавшийся. 
2 день, 3 часть

· Любая Синтезность опирается на эталонность. И прежде, чем перейти на следующую синтезность, вы напитываетесь эталонами.
· Не возьмёшь следующую Синтезность, пока не соберёшь все Посвящения, Статусы по этому же номеру. 
· Синтезность, она определяет вашу способность синтезировать эталонность для того, чтобы реализовать максимально Отца и Аватаров Синтеза собой. Это меняет и вашу Позицию Наблюдателя, вашу научность и ваш взгляд. Всё от этого зависит. Поэтому чем выше Синтезность, тем глубже проникновение в окружающие вас процессы. Она вот, Синтезность, ещё стоит на горизонте Любви. А Любовь — сила соединяющая. И вот, Синтезность вам даёт права и возможности связывать всё во всём, силой Любви внешне ваше внутреннее и взаимосвязывать между собой. Ведь на самом деле очень важно, что мы сложим в себе исходя из того, что мы воспринимаем во вне. Потому что исходя из этого будут ваши выводы и соответствующие действия. Вы же всё равно действуете по тому, что у вас сложилось внутри, а не по тому, что есть во вне. Во вне вообще может быть всё не так, как у вас внутри. Ну, так часто бывает. Каждый видит то, что хочет, так, как может, но действовать сможет исходя из того, что сумел синтезировать внутри себя. И от того, на сколько качественно сложилось истинность восприятия окружающей реальности, зависит корректность и правильность ваших действии. Поэтому, если Синтезность не разработана, ну или возьмём самое первое, Компетентность или Посвящения, то если человек не Посвящён в какую-либо деятельность в окружающем пространстве, то он всегда будет видеть всё иллюзорно исключительно ракурсом того, что он смог накопить, как человек и не понимать о том, как происходит всё вокруг него. Обычно это касается детей маленьких, которые не в состоянии различать и видеть те явления, с которыми они пока по жизни ещё не сталкивались. 
· Посвящённый — это тот, кто, не прикасаясь к явлению, познаёт его функциональные действия. И потом уже принимает правильное или неправильно решение, прикасаться к этому явлению или не прикасаться. 
· Статус нам даёт право действовать во что мы вникли. Потому что можно знать, как действовать. Можно иметь права к действию, но не уметь и не владеть действием. Ну, это бывает обычно, когда есть права, есть машина, но нет опыта вождения.
· Любовь, она всегда предполагает целесообразность. Поэтому ваша Синтезность, она обязательно опирается на целесообразность ваших прав, как посвящённого и возможности действия, как статусного. И вот, когда всё это совмещается, появляется Синтезность. И только тогда вы действуете эталонно. Потому что, если вы будете действовать неэталонно, вы создадите дополнительную суету в своей жизни, чтобы потом перезаписать ваши действия из неэталонного в эталонное, и вы будете напрягать окружающее пространство, неистинностью самой Любви. То есть тогда не будет той Истины, которая должна быть в вашей Любви. Если Любовь неистинна, она не развивает, а разрушает. Поэтому это не мудрым считается. Мурость, это когда Любовь Истинна. Именно Любовь Истинная оплодотворяет Мудрость, и Мудрость оживает этим. Если Любовь неистинна, мудрость никогда в ней не рождается. Поэтому знать Истину и действовать истинно, это разные явления.
· Эталоны, это не только так и всё. Эталоны нам не дают вариативности, но они дают виртуозность. Когда вы можете виртуозно действовать эталонами и действуя с эталонами, вы проходите мудро, с любовью, реализуясь истиной Синтеза по жизни. И вот, это как скольжение по условиям, получается. Тогда вы условия не теряете, и они, даже если эти условия вам не комфортны, вы перестраиваете свою позицию наблюдателя на принцип применения этими условиями или этих условии. Потому что по-разному бывает. Бывает, когда ты ничего не можешь сделать, потому что условие жёстко ограничено, ограничивает твои действия. А бывает, что-то же самое условие, и ты, идя в нём, можешь использовать его потенциал для того, чтобы решить какие-то свои, те же самые, внутренние вопросы или внешние. То есть Синтезность, она даёт вот эту вариативность виртуозности действия в том объёме эталонов, которые есть, от которых мы никуда деться, в принципе, не можем. Потому что они достаточно жёсткие бывают, эталоны, вплоть до фиксации Воли Отца. 
· Когда вы получаете новую Синтезность, у вас включается другая, более качественная способность синтезирования вот этого, всего нижестоящего, для применения. Поэтому за синтезность следует бороться. Очень рекомендую всегда стремиться повышать личную синтезность. Потому что личная синтезность, она не напряжно даёт по жизни, легко организовывать этот процесс. Служебная синтезность обязательно создаёт напряжённость и преодоления служением. Вот это, вот, большая разница между служебной синтезностью и личной синтезностью. 
· Дают Посвящения и Статусы не за какое-то крупное дело. Обычно всё на очень маленьких мелочах проверяется. На ваших внутренних реакциях это всё происходит. То есть, когда ситуация сложилась, вы среагировали так, соответствует такое посвящение, такой статус. Потом хоп, вы это переосмыслили, и по-другому среагировали. И смотрит Отец, смотрят Аватары Синтеза, что вам можно дать другое, более высокое Посвящение, более высокий другой Статус, потому что ваша реакция была качественнее в это случае. И как правило, мы с вами этого не замечаем. Потому что это настолько искусная работа Отца и Аватаров Синтеза, что, если бы мы с вами замечали, как это в нас происходит, мы бы могли к этому подготовиться. То есть мы так устроены, что отслеживаем процессы. Если процесс нам значим, важен, мы начинаем к нему готовиться. И у нас элементы двуличия иногда включаются. 
· Когда вы поменяли в себе что-то в момент для вас незначимым, это является самым важным. Если у вас служебная статусность выше, чем личная, за счёт вот этой растяжки вы быстрее за год меняетесь. 
· Запрещено сообщать кому-либо о его личных компетенциях. Категорически. Это специально сделано. Потому что, если я сообщу вам вашу компетенцию, меня за это накажут, однозначно, а вам вашу компетенцию понизят, однозначно. Поэтому это личное, интимное общение с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
· Иногда нас взрывает потому, что мы входим в какие-то способности, нам не соответствующие. Поэтому из милосердия к нам, нам не дают полноты возможности того, чем действуют Отец, Аватары Синтеза. Просто из милосердия к нам. Потому что, если на нас зафиксируется более высокий Огонь и Синтез, мы этого не выдержим. В следствие этого могут разрушиться наши накопления. То есть разное включается. Поэтому, когда вы получаете новую служебную синтезность, она очень чётко отслежена Аватаром Синтеза Кут Хуми и утверждена Отцом для того, чтобы вы ею развивались, а не разрушались. 
· Почему нам Синтезность позволяет Эталонностью действовать с другими людьми, объясняя Синтез, потому что Эталонность, она связана с Око. И вы своим Око проникаетесь в накопления другого человека, вскрываются нужные эталоны для взаимодействия с накоплениями этого человека вербально, языком о Синтезе. Потому что, если вы говорите о Синтезе, должен пойти Огонь, который будет взят собеседником, но не от вас, а от Отца, где вы всего лишь проводник. Потому что, если вы не будете проводником, а станете Отцом для этого человека, вы впитаете, по закону Синтеза, накопления ненужные этому человеку в себя, и этим, слово хорошее, засрётесь, и потом долго, долго будете, десятилетиями, воплощениями чиститься. Поэтому, когда Отец вами действует, человек никогда не даёт в обратку того, что у него накопилось. Потому что прямой контакт с Отцом полностью впечатывает Огонь Отца в человека, сразу пережигая всё ненужное в человеке. 
· Если Любовь корректна и истинна, то есть внутри неё есть Мудрость, она записана в эту Любовь, она подчиняется управлению Синтезом. Если же Любовь не эталонная, не истинна, то Синтез такой Любовью не управляет. Тут надо уже вызывать Поядающий Огонь, чтобы эту Любовь аннигилировать. Тогда Поядающий Огонь её просто поедает. Синтезу нет смысла заниматься такой Любовью, которая не истинна.
· Око не может примениться Огнём неистинно. Оно же Око. Оно действует эталонами.
· Когда вы работаете в Комнате Эталонов, идёт прямое впечатывание эталонной матрицы на ваши органы. 
· Что такое Диалектика, это наука о движении развития, а философия — это поиск Истины мышлением, если брать первичные функционалы этих двух слов. В Диалектике действует чётко три закона: первый закон — это Единство и Борьба противоположностей. Отсюда — тезис.
· Второй закон — это количество всегда переходит в качество. 
· Третий закон — отрицание-отрицание. Вы всегда будете отрицать то, что когда-то сложили и для вас стало абсолютным. Поэтому, это пройдёт, и это пройдёт тоже. 
· Диалектика — это умение аргументированно доказывать и способность убеждать. Когда вы становитесь Философом Синтеза, вы обучаетесь вести диалог доказательно, но не спорить. Это искусство — уметь диалогом доказывать, а не спором, не мощью своей прессовать, Синтеза и Огня, а искусно, вариативно доказать факт того, что вы хотите донести. При чём максимально кратко, максимально ёмко, максимально доступно и не обязательно мгновенно. Вот это тоже. Имейте всегда терпение и уважение к собеседнику. 
2 день, 4 часть

· Из чего формируется Позиция Наблюдателя: ваши Образ Отца + Слово Отца + Взгляд + Могущество. И внутри этого тетраэдра формируется ваша Позиция Наблюдателя. 
· Совершенная Позиция Наблюдателя. Совершенство, оно всегда связано с многообразием. И вот здесь Позиция Наблюдателя, если её брать в одиночном выражении, она может быть той или иной метагалактикой, тем или иным архетипом, но они входят друг в друга, как часть и не выделаются из этого цельностью отдельной. А нам нужно найти такую 16-рицу, которая будет взаимосвязана друг в друге, но может быть выделена, как отдельная цельность. И это должно быть в нас. 16-рица видов жизни.
· Мы, когда живём частями, вы не действуете сразу всеми частями. У вас в данное мгновение, действует конкретно какая-то одна часть. Всегда. Одна. Но, чтобы она была всегда дееспособна Отцом и Аватарами Синтеза, эта часть, остальные части ей делегируют свою энергию для этого действия. То есть, по сути дела, они дают возможность вместить в себя потенциал Отца и Аватаров Синтеза, в мгновение, чтобы через эту часть организовалось. Всегда части дают свою энергию для этого действия. То есть те части, которые в тот момент не действуют, они не сидят, а наоборот в этот момент делегируют свою энергию для этого. Потом другие части ей делегируют. За то получается эффективность. И вот, распределением этого занимается Пасситическое тело. Она это регулирует, чтобы была пассионарность действия частей.            
· Пассионарность сразу действует нами, а энергия, она пресыщает. 
· Зрение есть часть видения. Потому что видение — это сложение образов в голове, и не обязательно от физической зрительной предметной среды. Потому что, когда мы видим зрительный физический предмет, мы видим не только его, но и отражающийся света других видов материи, а не только то, что фотончик света вышиб с поверхности предмета. Кстати, когда красят предметы, цвет — это следствие восприятия того или иного вида энергии, того или иного химического состава из которой состоит краска. Поэтому цвет достаточно условное явление. Вот в нашей с вами атмосфере, в нашей с вами специфике среды физически, набор химических веществ определённого образа, вызывает соответствующее цветовое восприятие. При чём белый цвет оказывается самым ядовитым при производстве. То есть при производстве белого цвета используется окись титана, и она очень ядовита. Мы как-то считаем о белый цвет, это хорошо, это цвет чистоты, белизны, здоровья, а на самом деле это цвет достаточно сложных, вредных химических реакции. Хлор в том числе. Хлор вообще любой цвет убивает. Поэтому белый цвет для бактерии опасен. 
· Когда вы долго работаете с текстами Синтеза, вы можете наблюдать изменение фокусировки зрения. 
· Прикасаясь к текстам огня, Огонь на зрение влияет. Поэтому люди, которые не владеют Огнём и Синтезом, начиная читать наши тексты, засыпают. Прочитав одну, две страницы, им хочется спать. Это, потому что они пресыщаются этим всем в мозг сразу, через глазные рецепторы, и им нужно это усвоить. Поэтому они не могут наши книги читать долго. И Парадигму пришлось писать так, чтобы она была читабельна. Поэтому энциклопедия Синтеза сложно читается, Парадигма легче читается. И чем выше Синтез был и качественнее Синтез был, тем сложнее его читать, на самом деле.       
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