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1день 1 часть
Практика№1. Стяжание Плана Творения ИВО в 4-х Метагалактиках
                                                                                                                        02.19.10-02.38.57
Возжигаемся. У нас в коридор там закрыта дверь? Нет в коридор там, всё, этого достаточно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность ракурсом Метагалактики Фа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в развёртку и явление вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 17-го по 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации и явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждым из нас на каждом из нас и в Синтезе нас. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируем взаимокоординируем Сферу ИВДИВО каждого со Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и через Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И переходим в Зал ИВДИВО 65472-ю Высокую Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, введя каждого из нас в концентрацию ИВДИВО в целом и явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и в целом Курсом Служащего явлением Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы проникаемся. 
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, окутываясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить каждого из нас и ввести каждого из нас в явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности, возжигая, активизируем 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все Права Созидания, Начала Творения, Синтезности Любви, Совершенства Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезной Компетенции, Изначально Вышестоящие Синтезы, Посвящения, Статусы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностной Компетенции ИВДИВО. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И облачаясь   в форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас.  И вспыхивая, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем четыре Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом четырёх Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца Четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь снять с каждого из нас и завершить в каждом из нас действия любых предыдущих Планов Творения, любых предыдущих эпох, рас, цивилизаций, и просим завершить в каждом из нас и снять с каждого из нас любые взаимосвязи, исполнения и обстоятельства, связанные с любыми предыдущими Планами Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ой Высокой Цельности. И окутываясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, становясь в форме Ипостаси 17-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, наделить каждого из нас и ввести каждого из нас в новый обновлённый План Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все предыдущие Планы Творения всех предыдущих эпох рас, цивилизаций, видов организации материи: метагалактически, галактически, солнечно и планетарно. Снять с каждого из нас любые ситуации, обстоятельства, взаимодействия, взаимоотношения по всем предыдущим Планам Творения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, отдавая в Поядающий Огонь все предыдущие Планы Творения и все взаимосвязи по этим Планам Творения. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. И в Синтезе четырёх Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Цельный План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в каждом из нас и Синтезом нас.
И возжигаясь, входим и развёртываемся новым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь новыми возможностями, перспективами. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Изначально Вышестоящего Отца Подразделению ИВДИВО Югра Синтезом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца Подразделением ИВДИВО Югра, завершив все предыдущие Планы Творения, стратегии и стратегимии, обновив развитие, деятельность, дееспособность служения и Ипостасность ИВДИВО Югра. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигая, разворачивая каждым из нас обновлённый План Творения Изначально Вышестоящего Отца. И отдаём, эманируем, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО в целом. И прям вот эманируем в ИВДИВО в целом План Творения как Подразделения, так и План Творения, который, которым Отец вас наделил. Эманируем в Подразделение Югра с филиалами, если есть. Эманируем, отдаём во все Подразделения, филиалы участников практики и фиксируем, вспыхиваем печатью Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 

Практика№2.Новое явление 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца синтезом 9-рицы их деятельности в явлении Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                       03:59:30 – 04:16:43
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. 
И возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 65472-ую Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и ИВДИВО каждого на новое явление 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца синтезом 9-рицы их деятельности в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируем ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО в целом. Проникаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить ИВДИВО каждого из нас, развернув в ИВДИВО каждого из нас 256 оболочек явления 256-ти организаций Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим завершить все предыдущие виды организаций, организованной деятельности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и организовать каждого из нас, все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, все Условия, возможности и потенциал явлением обновлённых организаций ИВДИВО в целом.   
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 256 оболочек 256-ти организаций 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас.  А предыдущее явление оболочек выражения Изначально Вышестоящих Иерархов аннигилирует этим преображением.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца от Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 оболочек 256-ти организаций в ИВДИВО каждого из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов реализации Человека в выражении реализации 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 факультетов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Наук Изначально Вышестоящего Отца в выражении и реализации 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидание 256-ти Эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Репликацию 256-ти Эталонных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 явлений Жизни 256-ти Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
И в целом мы стяжаем 256 9-риц обновлённой деятельности 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся одномоментно с 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая одномоментно в каждом из Иерархов 9-рицей их деятельности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Поядающих Огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца 256-ричный каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Пламён Изначально Вышестоящего Отца от Эталонного Пламени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Эталонного Пламени Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца начать Творение Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас. И проникаясь 256-ю Пламёнами Эталонными Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 256-ти Эталонных Пламён каждому.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ти Эталонных Пламён, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, концентрируя 256 Эталонных Пламён Изначально Вышестоящего Отца на Ядро Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь 256-ю Пламёнами Эталонными Изначально Вышестоящего Отца, активизируем в каждом из нас 256 9-риц деятельности Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим 256-рицу Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал, возжигаясь синтезфизически Поядающим Огнём и 256-ю Эталонными Пламёнами.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. И прям вот, эманируя в ИВДИВО, сопрягайтесь с ИВДИВО в целом 256-ю 9-рицами деятельности Изначально Вышестоящих Иерархов. И эманируем всё стяжённое в Подразделение ИВДИВО Югра. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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          Практика№3.Стяжание Цельного Пламени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
01:07:05- 01:19:04
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ую Высокую Цельность, развёртываемся в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Цельного Пламени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 256-ти эталонных Пламён. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пламени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Пламя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сконцентрировать на каждом из нас и в каждом из нас Пламя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь внутри каждого из нас 256-ю эталонными Пламёнами Изначально Вышестоящего Отца, на каждое Пламя и на Синтез 256-ти Пламён начинаем впитывать, втягивать Пламя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. То есть, Пламя Синтеза как Цельное однородное Пламя Изначально Вышестоящего Отца в 256-ричном усилении. 
И направляем Пламя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность, каждое Право Созидания, Начало Творения, Синтезность Любви, Совершенство Мудрости, Иерархизацию Воли, Ивдивость Синтеза, Прасинтезную Компетенцию, Изначально Вышестоящий Синтез, в каждое Посвящение, Статус, Творящий Синтез, Синтезность, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностную Компетенцию. И проникаемся, заполняясь Пламенем Синтеза Вышестоящего Отца, тотально цельно в каждом из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить, пережечь Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца все блоки, структуры, занозы. Просим Пламенем Синтеза реструктуризировать любые структуры между огнеобразами и ядрами неполезные, ненужные, некомпетентные. И вспыхивая Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся заряженностью и зарядом Пламени Синтеза в каждой Части, Системе, Аппарате и Частности. И просим Изначально Вышестоящего Отца активизировать все наши Части, Системы, Аппараты и Частности, все восемь видов реализаций и подготовок на исполнение и реализацию Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лёгкое течение Пламени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь, максимально разворачиваем Пламя Синтеза внутри наших тел, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей синтезфизически. То есть, в Синтезе с физическим телом разверните Пламя Синтеза в физическом теле между ядрами. 
И мы эманируем вместе с Изначально Вышестоящим Отцом Пламя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по территории подразделения ИВДИВО Югра, сначала охватывая Нижневартовск в его границах, и далее по Ханты-Мансийскому и Ямало-Ненецкому округу. Вот в границам двух автономных округов мы эманируем с Изначально Вышестоящим Отцом. Это Пламя Синтеза, мы в Изначально Вышестоящей Метагалактике, а территория на Планете Земля. То есть, не думайте, что это долго сложно. Это Пламя не стихийное, это Пламя Отца, оно действует внутри между субъядерностью, между ядрами. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пламя Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Югра. И возжигаясь, разворачиваем Пламя на Нить Синтеза в Столпе Подразделения, прося Изначально Вышестоящего Отца установить эманацию Синтеза и записей Синтеза всех Ядер Синтеза Пламенем Изначально Вышестоящего Отца Подразделения и по территории ответственности.
 И мы вспыхиваем Цельным Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас Цельным Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Югра, во все Подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь
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           Практика№4.Реализация и действия Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца Психодинамикой, Психодинамичностью 65536-рицей синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, 8-ми видов подготовок и 8-ми видов реализаций Пламенем Отца ИВО Отца и Совершенным Пламенем Отца ИВО.
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Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь формой, оформляемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить каждого из нас Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас на реализацию и действие Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца Психодинамикой, Психодинамичностью 65536-рицей в каждом из нас и синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, 8-ми видов подготовок и 8-ми видов реализаций в каждом из нас Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца и Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся Пламенем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать Пламя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и каждым из нас. И сейчас вот между нами и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вспыхивает Пламя, оно такое полупрозрачное, там буквально несколько лёгких оттенков в нём.
 И мы синтезируемся с этим Пламенем, это Пламя ИВДИВО, начинаем втягивать это Пламя в Сферу ИВДИВО свою, в Сферу ИВДИВО каждого. И сонастраиваем Пламя и пламенность собственную с Пламенем ИВДИВО, усиляя наработанную пламенность Пламенем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Так как это Пламя ИВДИВО, а ИВДИВО – это концентрация Условий, а Пламя работает, да, межъядерно и субъядерно. Но в данном случае, Пламя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца начинает работать с Ядрами Условий, которые есть в Сфере нашего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот в этой соорганизации пламенности каждого из нас и Пламени ИВДИВО, отстроить, при необходимости перестроить, переплавить Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И пережечь, и переплавить старые структуры Условий в разных областях в сферах жизни каждого из нас и в любом виде Жизни от Человека до Отца. 
И мы проникаемся Пламенем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и сквозь Тело и в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в наиболее гармоничный и максимально гармоничный Синтез Условий многомерно, многочастно, синтез-физически собою.  
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Пламя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося наделить каждого из нас Фрагментом Пламени ИВДИВО, и возжигаясь, вспыхиваем, фиксируя Пламя ИВДИВО синтез-физически собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность, оформляясь и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики и Психодинамичности 16384-рицы Человека, Психодинамики и Психодинамичности каждого из 8-ми видов подготовок от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза и каждого из 8-ми видов реализации от Посвящений до Должностной Компетенции. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Психодинамик и Психодинамичности 4096-ти Частям каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Психодинамик и Психодинамичности 4096-ти Системам каждому из нас, стяжаем 4096 Психодинамик и Психодинамичности 4096-ти Аппаратам каждого из нас. И стяжаем 4096 Психодинамик и Психодинамичности 4096-ти Частностям в каждом из нас, и мы возжигаясь впитываем, развёртываемся Психодинамикой и психодинамичностью в 16384-рице Человека каждым из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Психодинамик и Психодинамичности Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем 2048 Психодинамик и Психодинамичности Начал Творения каждому из нас. Стяжаем 2048 Психодинамик и Психодинамичности Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2048 Психодинамик и Психодинамичности Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 2048 Психодинамик и Психодинамичности Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2048 Психодинамик и Психодинамичности Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 2048 Психодинамик и Психодинамичности Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 2048 Психодинамик и Психодинамичности 2048-ми Изначально Вышестоящих Синтезов. И возжигаясь вспыхиваем, развёртываемся Психодинамикой и Психодинамичностью 8-ми видов подготовок каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Психодинамик и Психодинамичности Посвящений каждому из нас. Стяжаем 4096 Психодинамик и Психодинамичности 4096-ти Начал Творения каждому из нас. Стяжаем 4096 Психодинамик и Психодинамичности Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 4096 Психодинамик и Психодинамичности Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 2048 Психодинамик и Психодинамичности Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Психодинамик и Психодинамичности Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 4096 Психодинамик и Психодинамичности Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 4096 Психодинамик и Психодинамичности Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас. 
И мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся 65536-ю Психодинамиками и Психодинамичностями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Психодинамик и Психодинамичностей Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся, активизируя, возжигая Психодинамику. Психодинамизм Пламени Отца в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности в каждом из нас в синтезе нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в развёртку Стратегий и Стратагемии каждого из нас Пламенем Отца Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. И под ногами каждого сейчас разворачивается матрица Плана Творения. Вокруг каждого становятся Куб Плана Творения, 4 Куба Плана Творения 4-х Метагалактик. Мы, возжигаясь, вспыхиваем Пламенем. И на Пламя прямо вот через ноги из Плана Творения из вот этой матрицы начинает подниматься, прямо по ногам скользить Начало Творения Плана Творения, Тезисы и Творящие Станцы. И сначала тело облекается Началами Творения раскрытыми Тезисами. Мы разгораемся Пламенем. Вспыхивая пламенностью Жизни 8-ми видов Жизни, соорганизуясь с Кубом Плана Творения, начинаем на Пламя намагничивать, стягивать Творящие Станцы и Тезисы из Плана Творения. И вокруг каждого начинает образовываться такая вот Сфера, заполненная Началами Творения, Тезисами и Станцами. Можете попробовать сейчас даже, там, прочитать или со сканировать какие-то ближайшие варианты Творения внутри вас, вокруг вас. И План Творения начинает реагировать на Пламя, а Пламя Психодинамики начинает активизироваться в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях, впитывая План Творения. То есть Пламя сначала стянуло из Куба Начала Творения и Тезисы, а сейчас Пламя Творения начинает в эту Сферу Творения, которая образовалась вокруг Тела каждого, втягивать внутрь Тела. И за Сферой внутрь Тела втягивается весь Куб, уходит в точку и разворачивается по Ядрам в Теле каждого.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стратегию и Стратагемию перспектив каждому из нас в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, усваиваем, разворачиваем Пламенем внутри каждого из нас, вот эту Стратегию и перспективы. И вместе с перспективами разворачиваем Пламенем Отца внутри нашего Тела и в Сфере ИВДИВО каждого новые возможности Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь синтез-физически Психодинамикой, Психодинамичностью 65536-рицы, усвоенным в Ядрах Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Югра, во все Подразделения и филиалы участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.              

            Практика№5.Стяжание Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 49-й Части в 16-ричном эволюционном явлении 4096-рицы Частей от Пламени Отца Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16384 Пламени Отца ИВО, Сферы Пламени Отца синтезом 16384-х Оболочек, стяжание Ядра Синтеза 16384-х Пламён. Стяжание Меча Пламени Отца ИВО
                                                                                        02:46:18 – 03:03:40
На этой радостной ноте возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Высокую Цельность. И развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на стяжание, развёртку и реализацию Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 49-й Части, в 16-ричном эволюционном явлении 4096-рицы Частей каждым из нас и синтезом нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 49-й Части Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестоящем, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 49-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Пламён Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь стяжёнными вчера 256-ю Эталонными Пламёнами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть репликацию 256-ти Эталонных Пламён Отца каждой из 4096-ти Частей, каждой из 4096-ти Систем, каждой, каждом из 4096-ти Аппаратов и каждой из 4096-ти Частностей, и развернуть каждому из нас 16384 Пламени явлением 49-й Части – Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Пламени Отца, и возжигаясь, вспыхиваем, проникаясь 16384-мя Пламёнами Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Пламени Отца синтезом 16384-х Оболочек.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза 16384-х Пламён, стяжая в Ядро Синтеза 16384 Ядер концентрации Огня и Синтеза соответствующего Пламени, и возжигаясь, вспыхиваем из Ядра Пламени Отца 16384-мя Пламёнами, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждое Пламя на соответствующее Ядро внутри Центрального Ядра Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в каждое из 16384-х Пламён 65536 эталонных видов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, и разворачиваем каждое из 16384-х Пламён явлением эталонной 65536-ричной Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, концентрацией 16384-х Пламён Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И перед каждым зависает Меч Пламени Отца или Пламенный Меч, но правильней – Меч Пламени Отца. Остриё вертикально вверх, рукоятка приблизительно на уровне грудной клетки. Правую руку вытягиваем вперёд, берём Меч за рукоять, вспыхиваем Мечом Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. И на Меч Пламени, каждому Изначально Вышестоящий Отец сейчас фиксирует Цельное Пламя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы, возжигаясь, вспыхиваем Цельностью 16384-х Пламён Мечом Пламени Отца, и впитываем Меч, разворачивая его в позвоночнике: рукоятка – в копчик, остриё – в макушку.
И возжигаясь Мечом Пламени, как синтезом 16384-х Пламён, концентрируем и центрируем сферу Пламени Отца собою, вспыхивая на всю сферу Пламенем: Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, организуя, объединяя и направляя деятельность Пламени Отца синтез-физически собою.
И мы возжигаемся Синтезом Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 49-й Части Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Пламён Отца Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном эволюционном явлении 4096-рицы Частей каждому из нас. И развёртываем 16 Пламён Отца собою, от Пламени Отца Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, до Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 16-ти Пламён Отца Изначально Вышестоящего Отца, и одномоментно возжигаясь, вспыхиваем 16-ю Пламёнами Отца всем телом, концентрируя каждое Пламя Мечом Пламени в позвоночнике.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь 49-й Частью в 16-ричном эволюционном явлении в физическом теле, вспыхивая Мечом Пламени в позвоночнике. И эманируем, отдаём, реализуем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем, отдаём в ИВДИВО Югра. Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики. И фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Комментарии после практики: 
С одной стороны, Меч – это инструмент Воли, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, но у этого конкретно Пламени, у этого конкретно Меча есть одна особенность, да, это Меч, который концентрирует собою не только Огонь и Синтез, а ещё 16384 Пламени одномоментно. И заряженность этого Меча, фактически Отец развернул своим Пламенем Синтеза, то цельное Пламя Синтеза, как цельное Пламя самого Изначально Вышестоящего Отца, объединяет и организует любые и направляет любые Пламёна между друг другом. 
Поэтому Меч Пламени Отца – это инструмент 49-й Части. И он с одной стороны будет и помогать концентрировать, он такой довольно таки большое количество Пламён – 16384 телом, и направлять, в том числе, Пламя в разные Системы, Аппараты и Частности. У Меча есть такая особенность – не только там рубить и сечь, а ещё направлять и концентрировать. Благодаря Мечу Пламени, наше тело должно быть устойчиво в этом количестве Пламён. И Меч – это тот инструмент, который нам даёт возможность управлять Пламенем. Как и с любым Мечом, с ним надо тренироваться, поэтому к Владыке Дзею пожалуйте, проситься на тренировку, ходить к нему, ходить в ночную. И тренируйтесь подействовать Мечом Пламени, любая тренировка с Мечом отстраивает Волю, концентрирует Дух в теле. 
А здесь есть ещё одна такая интересная штука с Мечом Пламени: Пламя, исходя из монадических тенденций, первое, чем начинает интересоваться – это нашим Духом. При всплывании накоплений, Пламя начинает приводить наш Дух в более не адекватное, а более скорее современное состояние, переплавляя всякую рухлядь, как память Духа, или накопленность, или привязанность, в Духе есть такая вот особенность, когда какие-то навыки, качества, свойства, привязаны к конкретным ситуациям, обстоятельствам, и к тем даже обстоятельствам, в которых эти навыки развивались в Духе, как качества и свойства. У большинства людей развитие Духа привязано к борьбе, к войне, когда надо чему-то противостоять, за что-то бороться, это рухлядь.

Практика№ 6.Исторический Синтез каждого и территории Подразделения Югра
                                                                                                                          03:44:23 –04:11:04
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь их Огнём и Синтезом, вспыхиваем Нитью Синтеза в позвоночнике, возжигаемся синтез-физически Мечом Пламени Отца, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом и Велетте, и переходим в зал, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом и Велетте. И вспыхивая, развёртываемся Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца 16-рично.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа и Велетте, стяжаем Синтез Могущества Пламени Отца в 16-ричном эволюционном явлении 4096-рицы Частей каждым из нас, и стяжаем 16 Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигая и развёртывая каждое из 16-ти Пламён Отца Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа и Велетте активизировать Пламенем Отца все виды Могуществ в каждом из нас, направив концентрацию в реализацию Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Пламенем Отца и Синтезом Могущества, активизируем все лучшие навыки, способности, таланты, направляя всё лучшее в реализацию Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа и Велетте, стяжаем Синтез Могущества Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося развернуть каждым из нас наш личный индивидуальный Исторический Синтез, и заполняемся Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца в явлении Исторического Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472-ю Высокую Цельность, становимся в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас, сложить и синтезировать личный индивидуальный Исторический Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением и концентрацией Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим с ними в зал Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становясь в этом зале, попробуйте прожить или увидеть этот зал, он очень большой, и в стены зала вписана огромная сфера, мы внутри неё. Это сфера Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и по границам этой сферы крутится тор такой, Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Если вы сейчас присмотритесь вот к этим стенкам сферы, к оболочкам этой сферы, вот там можете увидеть в этом, в этих вертящихся, в этом торе, какие-то картины, проносящиеся мимо вас исторические события, как современные, так и древние, как нашей цивилизации, так и иной.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, развёртываем вокруг каждого из нас такую же сферу, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть концентрацию истории и сложить Исторический Синтез каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вокруг каждого начинает вертеться этот тор вашей личной истории, сквозь все воплощения, цивилизации, в синтезе всех видов материальной организации, в синтезе всех планов, миров. И мы возжигаемся внутри этой сферы истории Пламенем Отца 49-й Частью, и 256-ю Эталонными Пламёнами Изначально Вышестоящего Отца. И Пламя начинает переплавлять, пережигать всё незначимое и ненужное, одновременно собирая и концентрируя те ценные крупицы Истины, которые в нашем личном индивидуальном историческом процессе были. И пока Пламя собирает всё, что нужно, можете вот в этом светящемся торе, но уже в личной истории, поразличать какие-то картины, исторически связанные с вами.
И мы синтезируемся из зала Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Исторический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь ядром Синтеза Исторического Синтеза каждого из нас, развёртываем, растворяем Пламенем Отца это ядро Синтеза внутри каждого из нас, по всем ядрам всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, и преображаемся явлением Исторического Синтеза концентрацией Истины Жизни Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в каждом ядре каждого из нас.
И мы, возжигаясь, входим Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нашим Духом в современные условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И если вы сейчас поднимете голову вверх, вот в этой огромной сфере, наверху, находится концентрация Времени Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и это Время течёт таким Столпом по центру сферы. И мы на ядро Исторического Синтеза начинаем впитывать Время Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь современностью условий Могуществом Исторического Синтеза в каждом из нас, который сложился, и просим вывести каждого из нас явлением Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из любых временных зацикленностей, пластов. 
Ну вот попробуйте сейчас прожить, как Время Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как субстанция, струится с северного полюса, проходя по центру сферы, входит в вас, и насыщает вас, двигая все процессы внутренне и внешне. И Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас говорит вам, чтобы вы, вот, глубже входили во Время ИВДИВО, и освобождались от груза прошлого, то есть, его, как груза, нет больше, то есть ядро Исторического Синтеза и база опыта на такое внутреннее состояние. Вот проникаясь Временем, насыщаясь им, во Времени есть – здесь и сейчас. Здесь и сейчас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом. Отлично.
И мы с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в другой зал Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, а это зал библиотеки Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Заходим, становимся, но в принципе, становимся полукругом, и напротив нас, на такой подставке, кафедре, лежит книга, довольно большого формата, где-то наверно метр на метр, может быть чуть побольше. Обложка таких сине-голубоватых оттенков, она вот как-то меняет от светлого к тёмному свой цвет, в зависимости от освещения. Обложка такого странного качества, она и не кожаная, и не бумажная. Это, знаете, что-то типа такой вот бархатной какой-то материи. И есть, знаете, такое как металлическая накладка, знаете, вот как старые книги, да вот они закрывались на такой вот замок: металлическая накладка с двух сторон и, и она закрыта.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим дать необходимую концентрацию Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Исторический Синтез территории Подразделения Югра. И возжигаясь сейчас командой Историческим Синтезом, разгораемся им, вспыхиваем Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Книга Истории вашей территории открывается перед вами. И над страницами возник, вот книга раскрыта, и над страницами возникает такая объёмная голографическая картина разных исторических событий, процессов. Вот посмотрите, каждому могут разные вещи показать: как современные, так и древние, как касающиеся вот современной цивилизации, так и иных вариантов. 
И рассматривая, читаем, и продолжаем разгораться Историческим Синтезом и Пламенем, и просим Изначально Вышестоящего Отца и максимально возможно пережечь всё лишнее, пустое, не истинное, собрав Исторический Синтез территории в концентрации и поддержке развития Подразделения ИВДИВО Югра. Ну вот вам могут там мелькают картины, для кого там, кому-то показывают, какие люди здесь жили, прям по типу там, от современного человека и вглубь, выход на более древнюю цивилизацию, как выглядел там человек. Кому-то показывают такое историческое изменение местности, ландшафта.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем ядром Исторического Синтеза территории Подразделения, и эманируем явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца Исторический Синтез, как Синтез Тора Истины, по территории, начиная от Нижневартовска, и до границ двух округов с областью там одной.
Книга закрывается Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И попробуйте вот, обратите внимание, обложка поменялась, ну это в целом, в том числе означает, что Книга, как история, да, территории, Историческим Синтезом тоже преобразилась.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Исторический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть Исторический Синтез Могущества Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца явленным Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца территории Подразделения Югра и действием Подразделения ИВДИВО Югра, преобразить территорию, сняв лишние, ненужные записи, исторические пласты и процессы, связанные с этими тенденциями, и развернуть новый исторический процесс и Исторический Синтез явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Подразделением Югра, и метагалактически Синтезом четырёх Метагалактик перспективой исторического развития.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте, и возвращаясь в физическую реализацию, возжигаемся физически, в физическом теле, в ИВДИВО каждого Могуществом Исторического Синтеза Пламенем Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Подразделения ИВДИВО Югра, эманируем во все подразделения, филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.                                                                                                                    

 
2день 2часть 
Практика№7.Явление 17-го Метагалактического Тилического Тела Изначально Вышестоящего Отца явлением 17-го вида материи каждому из нас Синтезом 64-х Частей от Образа Отца до ИВДИВО Ипостаси
                                                                                                                                 01:00:35-01:06:55
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  65472-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с  их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас ,на явление 17-го Метагалактического Тела Тилического Тела Изначально Вышестоящего Отца явлением  17-го вида материи каждому из нас Синтезом  64-х Частей от   Образа Отца  до ИВДИВО Ипостаси.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Систему и Иерархизации в явлении 17-го Метагалактического Тилического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И мы Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в 65537-й Высокой Цельности, стяжаем Синтез 17-го Метагалактического Тилического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая телесную оболочку, возжигая, развёртываясь ею, стяжаем эталон Тилического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца субъядерность 17-го вида материи в концентрации Тилическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сгустить, уплотнить субъядерность 17-го вида материи в оболочке Тилического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь в оболочке субъядерностью 17-го вида материи, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Части Изначально Вышестоящего Отца явлением Тилического Тела Изначально Вышестоящего Отца 17-м видом материи. И мы стяжаем 64 вида субъядерности 17-м видом материи каждым из нас 64-мя Частями.
 И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем явлением Тилического Тела Изначально Вышестоящего Отца 64 Части в каждом из нас. И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом с его Тилическим Телом Метагалактическим, просим у Изначально Вышестоящего Отца    сконцентрировать на каждого из нас на 17-й вид Метагалактики, Тилическую Метагалактику. И мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом фиксируемся в его зале. Стенки зала пропадают, и вокруг нас сфера Метагалактики явлением 17-го вида материи.
 И мы возжигаемся проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом концентрации 17-й Метагалактики на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца активизировать максимальное действие, дееспособность и активность 17-го Тилического Тела каждому из нас.
Концентрации Тилической Метагалактики Отцом убираются с нас, и мы стяжаем оболочку сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Тилической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываем на 17-ое Метагалактическое Тело   сферу оболочку в ИВДИВО каждого с концентрацией условий и возможностей 17-й Метагалактики.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. И эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, развёртываем плотность 17-го Метагалактического Тела   в Физическом Теле, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО Югра, во все Подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
 
Практика№ 8. Стяжание Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 16-рично
                                                                                                     01:06:58-01.13.08
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО 65472-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 16-рично и стяжаем 17 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся им. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ю Высокую Цельность, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить в каждом из нас и развернуть в каждом из нас Совершенное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца 16-тирицей Совершенных Пламён Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца: 
– стяжаем Совершенное Пламя Отца Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Прасинтезными Компетенциями Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
– стяжаем Совершенное Пламя Отца Волей Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Ивдивостями Синтеза Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Пламя Отца Мудростью Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-мя Иерархизациями Воли Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Пламя Отца Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 526870912-ю Совершенствий Мудрости Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Пламя Отца Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268435456-ю Синтезностями Любви Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
 – стяжаем Совершенное Пламя Отца Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Началами Творения Хум Изначально Началами Творения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
 – стяжаем Совершенное Пламя Отца Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67108864-мя Правами Созидания Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
 – стяжаем Совершенное Пламя Отца Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432-мя Поядающими Репликациями Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
 – стяжаем Совершенное Пламя Отца Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Огнями Жизни Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Пламя Отца Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4193304-мя Духами Воскрешения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенный Хум,
– стяжаем Совершенное Пламя Отца Генезиса Частности Изначально Вышестоящего Отца 2097152-мя Светами Пробуждения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенное Пламя Отца Человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Энергиями Генезисов Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
 – стяжаем Совершенное Пламя Отца Служения Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Субядерностями Человечности Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
 – стяжаем Совершенное Пламя Отца Вершения Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 262144-мя Формами Служения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
 – стяжаем Совершенное Пламя Отца Практики Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 131072-мя Содержаниями Вершения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
 – стяжаем Совершенное Пламя Отца Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Полями Практик Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь ими, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая и развёртываясь Первой Совершенной Частью в каждом из нас.
И синтезируемся с Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце, проникаясь Совершенным Пламенем каждого из нас Совершенством Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в Физическую реализацию, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Югра, Подразделение ИВДИВО участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

        
             Практика№9. Итоговая
                                                                                                 01:13:08-01:18:36
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов итогового стяжания 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 65537-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Стандарты 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-лионов Огней, 65536 64-лионов ядер Синтеза, 65536 64-лионов Субядерностей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь им, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать и развернуть Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым Огнём, каждым ядром и каждым Синтезом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю видами субядерности Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики синтезфизически собою. 
Мы возжигаемся 65536-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 65536-ричной. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537-ми Высоко Цельно в синтезе 65536-рицы каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-рицу генов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом. И развёртываемся 16384-мя генами, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно на каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжаем Синтез книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и переходим в зал библиотеки ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, стяжаем книгу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. С книгой переходим в свое частное здание, кладём на последнем этаже, на столе. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Систему Иерархизации на ночную, дневную подготовку 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в разработке Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 65537-ю Высокую Цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 ядра 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им с 32-мя ядрышками вокруг каждого ядра и, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше развитие и допущение каждого из нас к 17-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом всего во всём ИВДИВО каждого из нас.
И возвращаемся в Физическую реализацию, вознося благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь Человеком 65537-й Высокой Цельности. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Югра, возжигая ядро 17-го Синтеза Изначально вышестоящего Отца в Нити Синтеза Подразделения, эманируем всё стяжённое в Подразделение ИВДИВО участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, вспыхиваем ядром 17-го Синтеза и всем стяжённым, преображаясь ИВДИВО каждого Синтезом всего во всём. И выходим из практики. Аминь. 
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