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1день 1 часть
Практика№1. Стяжание 50-й Части Восприятие ИВО. Стяжание 16384 Сферы Оболочки Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16384 видов Восприятия ИВО явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей, 4096-ти Аппаратов Систем Частей и 4096-ти Частностей ИВО. Стяжание качеств, свойств, способностей, восприимчивости Метагалактической Восприимчивости ИВО
                                                                                                                                                         00:57.00.-01:10.25.
Концентрируемся в центре грудной клетки. И возжигаемся всем Огнём и Синтезом в каждом из нас, возжигаемся физически всеми Ядрами Синтеза, Нитью Синтеза в позвоночнике, всеми Частями Человека, Системами, Аппаратами, Частностями. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом Метагалактики Фа. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем заполняться, проникаться Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Частями Человека, 4096-ю Системами Частей, 4096-ю Аппаратами и 4096-ю Частностями в каждом из нас и в синтезе нас. И мы просим преобразить каждого из нас на явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас в явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы сначала стяжаем 18-й Синтез Изначально Вышестоящего ракурсом Метагалактики Фа, возжигаясь, впитываем, заполняемся 18-м Синтезом, стяжаем Форму Ипостасей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящей Метагалактике, переходим на 65472-ю Высокую Цельность, просто из одного зала переходим в другой зал ИВДИВО. И возжигаясь Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вокруг тела, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать в каждом и на каждом из нас Явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой. И проникаемся 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем явление Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая, развёртываемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и развернуть каждым из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Высоким Цельным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца 50-й Высокой Цельной Частью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим преобразить каждого из нас и Восприятие каждого из нас, развернув нами и сотворив нами Восприятие 50-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Ядро Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вмещаем и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Сферы Оболочки Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 видов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей, 4096-ти Аппаратов Систем Частей и 4096-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, развёртывая в каждой Сфере Оболочки соответствующий Вид Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся с Изначально Вышестоящим Отцом Восприятием Изначально Вышестоящего Отца 50-й Частью в каждом из нас и синтезируемся своим Восприятием с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца передать каждому из нас и наделить каждого из нас и Восприятие каждого из нас качествами, свойствами, способностями, восприимчивости, Метагалактической Восприимчивости Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся из 50-й Части Отца в свои 50-е Части соответствующими качествами, свойствами, способностями. И возжигаясь Метагалактическим Восприятием и Метагалактической Восприимчивостью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возвращаемся в физическую реализацию и отдаём эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Югра и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь новым Восприятием и Метагалактической Восприимчивостью в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 


Практика№2.Выход из привычек, привязок и ограничений Восприятия предыдущих аспектов жизни планетарно-физического выражения. Стяжание Метагалактического масштаба Восприятия. Срединная реагируемость Восприятия
                                                                                                                               02:44:23 - 03:00:36
         Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472-ю Высокую Цельность, и становимся в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и стяжаем Синтез Синтезов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вывести каждого из нас из устойчивых привычек и привязок Восприятия каждого из нас как внешних, так и внутренних, мешающих и ограничивающих каждого из нас в Восприятии, и просим развернуть каждому из нас воспитание и воспитанность Восприятия как 50-ой Части Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Восприятии каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести преобразить Восприятие каждого из нас из физически планетарно земного Восприятия и любых видом Восприятий Солнечной системы и Восприятий Галактики в Метагалактическое Восприятие и восприимчивость. 
      И просим Изначально Вышестоящего Отца вывести каждого из нас из устойчивых привязок и привычек, ограничивающих каждого из нас в Метагалактичности Восприятия и в воспитании, и воспитанности Совершенного Восприятия каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преодоление привязок и привычек. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся свободой от привычек и привязок Метагалактического Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
      И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас и каждым из нас правильные нужные тенденции Метагалактического Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Метагалактический масштаб Восприятия каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца широкий кругозор Метагалактический явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вывести Восприятие каждого из нас из ограниченности ограничений учений философий предыдущих Эпох, Рас и видом материальной организации. И мы возжигаемся Метагалактическим масштабом Восприятия и широтой кругозора явлением Учения Синтеза и Философии Синтеза в Восприятии каждого из нас. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преодолеваем Мета-галактическим масштабом Восприятия и широтой кругозора явлением Учение Синтеза и Философии Синтеза привычки и привязки, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас явление гибкого Восприятия. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятию каждого из нас качества и свойства созерцательности и сопереживание Восприятия в формировании срединной реагируемости. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца срединную реагируемость Восприятию каждого из нас в Синтезе созерцания и сопереживания Восприятием синтезфизически собою. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца координацию и готовность к созидательности Восприятия Синтезом четырёх Частей Изначально Вышестоящего Отца – Трансвизора, Куб Созидания, Голоса Полномочий и Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. 
      Возжигаемся с Изначально Вышестоящим Отцом взаимокоординацией Восприятия с этими четырьмя Частями, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем воспитанность каждого из нас явлением гибкого Восприятия, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца набор компакт качеств, свойств, способностей Метагалактического Восприятия каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление воспитанности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца правильное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь своим Восприятием с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся качествами, свойствами, умениями, навыками и насыщенностью и Метагалактичностью Восприятия Изначально Вышестоящего Отца собою. 
      И возжигаясь Синтезом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическую реализацию, эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра, и фиксируем в ИВДИВО каждого Метагалактичность Восприятия с новым масштабом Восприятия и широтой кругозора явлением Учения Синтеза и Философии Синтеза. И выходим из практики. Аминь.

1день 2часть
Практика№ 3.Переключение старых источников питания на воспитание Изначально Вышестоящего Отца
01:01:34-01:15:31
      Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472-ю Высокую Цельность. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим помочь каждому из нас считать и расшифровать правильное воспитание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим воспитать каждого из нас явлением глубины Восприятия и гибкости Восприятия в явлении восьми видов воспитанности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас Огонь, Синтез, Условия, Системы и Иерархизации воспитании и воспитанности Человека Изначально Вышестоящего Отца,
воспитания и воспитанности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
воспитания и воспитанности Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
воспитания и воспитанности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
воспитания и воспитанности Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
воспитания и воспитанности Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
воспитания и воспитанности Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
воспитания и воспитанности Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. 
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и Синтезом нас воспитание и воспитанность явлением восьми видов жизни каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца воспитание и воспитанность Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем воспитание и воспитанность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем воспитание и воспитанность Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем воспитание и воспитанность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем воспитание и воспитанность Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем воспитание и воспитанность Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем воспитание и воспитанность Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем воспитание и воспитанность Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. 
      И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь практик Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть практичность воспитания и воспитанности каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца воспитанность и гибкую Метагалактическую восприимчивость собою. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести все источники восприятия и все источники воспитания на воспитание Изначально Вышестоящего Отца. 
      И возжигаясь воспитанием Изначально Вышестоящего Отца, переходим в явление практичности воспитания и воспитанности Изначально Вышестоящего Отца, завершая действия тех источников воспитания восприятия и воспитанности в каждом из нас. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и источником воспитания Изначально Вышестоящего Отца воспитания Человека, 
воспитания Посвящённого, 
воспитания Служащего,
воспитания Ипостаси,
воспитания Учителя,
воспитания Владыки,
воспитания Аватара,
и воспитания Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и Синтезом нас. 
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь синтезфизически воспитанием Изначально Вышестоящего Отца во всех вопросах позициях ситуациях. В каждой Части, Системе, Аппарате, Частности. В явлении восьми видов жизни от Человека до Отца и эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
    
Практика№ 4.Стяжание 256 видов Восприятия 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов и 256 видов воспитания Изначально Вышестоящего Отца
01:34:21-01:44:48
         Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472-ю Высокую Цельность, становимся в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас и Синтезу нас 256-ть воспитаний Изначально Вышестоящего Отца и 256-ть видов воспитанности Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в формировании гибкости правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
       И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть воспитаний Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, одномоментно, синтезируемся с 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца: 64-мя Аватар-Ипостасью, и со 192-мя парами Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Восприятий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И проникаясь прямым воспитанием и воспитанностью Изначально Вышестоящего Отца в цельности 256-ти видов воспитания и 256-ти видов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, включаемся в воспитание Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем сопереживаем 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Метагалактическом масштабе Восприятия. 
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 256-ть Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Югра, и возжигаясь, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.



 Практика№5.Перевод каждого из нас из Служащего ИВДИВО в Ипостась ИВДИВО. Стяжание Есмь Ипостась ИВАС Кут Хуми Фаинь, Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца и явление Восьми видов реализаций
                                                                                                                                02:25:05-02:30:28
Возжигаемся всем Синтезам каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Высокую Цельность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 8-рицу активации Ипостастности Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Творящего Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении синтез 8-ричной деятельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Достоинством Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Состоятельностью Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Дееспособностью Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Подготовкой Изначально Вышестоящего Отца, Учителем Поручением Изначально Вышестоящим Отцом, Владыки Полномочиями Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Делом Изначально Вышестоящего Отца и Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы стяжаем и просим перевести каждого из нас из Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Ипостась Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Есмь Ипостась Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в реализации Творящего Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся, оформляясь в форме Ипостаси 18-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из Служащего ИВДИВО в Ипостась ИВДИВО.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца явлением Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Воспитание Изначально Вышестоящего Отца явлением Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Восприятие Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Восприятием Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, физически возжигаясь, вспыхивая Есмь Ипостась Кут Хуми Фаинь, Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртываем концентрацию головным мозгом и всем физическим телом Восприятие Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.




2 день 1 часть
Практика№6.Стяжание 65536 Практик Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа, явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВО, явлением Высокой Цельной Метагалактики ИВО, явлением Истинной Метагалактики ИВО
                                                                                                                         02:08:07-02:28:17 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, входим в сопереживание Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить, развернуть Восприятие Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и просим развернуть, включить, активизировать Восприятие 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, и завершить в каждом из нас все устаревшие практики предыдущих эпох, и перевести каждого из нас, синтез нас и Восприятие каждого из нас на явление Практик и практической реализации метагалактически:
Метагалактикой Фа, 
Изначально Вышестоящей Метагалактикой, 
Высокой Цельной Метагалактикой и 
Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, 
перспективой развития и реализации каждого из нас, во взрастании Восприятия и восприимчивости.
И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить и завершить, и вывести каждого из нас, любую нашу Часть Тела, Систему, Аппарат, любое мировое тело из любых практик, любых миров и видов материальной организации планетарно, солнечно, галактически и даже метагалактически предыдущих, Метагалактики предыдущего вида организации. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить в каждом из нас действие источников Энергии, Света, Духа, и любых иных источников практического действия. И просим ввести каждого из нас в явление источника практического действия Огнём, Духом, Светом, Энергией Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца, в развитии Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, и в формировании Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, развернуть каждым из нас, и перевести каждого из нас на явление и реализацию Практиками Изначально Вышестоящего Отца метагалактически, явлением:
Метагалактики Фа, 
Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
Высокой Цельной Метагалактики и 
Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за возможные привязки, привычки, зависимости от предыдущих Практик планетарного, солнечного, галактического, возможно метагалактического выражения предыдущей материальной организации. 
И проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь, переплавить, даже выплавить из каждого из нас и из ядер каждого из нас все привычки, привязки практикований и практических действий, ненужных, некорректных, не полезных, в явлении Изначально Вышестоящего Отца и развитии Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пережигаем всё устаревшее в каждом из нас. Так же просим Изначально Вышестоящего Отца вывести и выплавить из Восприятия каждого из нас всё, что связано с ненужными, некорректными практиками, картины, восприятия, голограммы, оценки правильности, неправильности тех или иных практических действий.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Восприятии каждого из нас, отдаём, отпускаем от себя все взаимосвязи с устаревшими Практиками, практическими действиями и источниками практических действий каждого из нас, любой Части, в любом теле, любого мира.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в развитие Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и в развитие Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Практик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас: 
4096 Практик явлением Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
4096 Практик явлением Систем Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
4096 Практик Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
4096 Практик 4096-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
просим развернуть в каждом из нас:
2048 Практик Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца,
2048 Практик Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца,
2048 Практик Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца,
2048 Практик Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца,
2048 Практик Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца,
2048 Практик Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
2048 Практик Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца,
2048 Практик Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
просим развернуть в каждом из нас развитие Восприятия Изначально Вышестоящего Отца:
4096 Практик Посвящений Изначально Вышестоящего Отца,
4096 Практик Статусов Изначально Вышестоящего Отца,
4096 Практик Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
4096 Практик Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца,
4096 Практик Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
4096 Практик Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца,
4096 Практик Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца и
4096 Практик Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся явлением, развёртываясь 65536-ю Практиками Изначально Вышестоящего Отца 
явлением Метагалактики Фа, 
явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
явлением Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
явлением Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
перспективой нашего взрастания, взрастания нашего Восприятия, с постепенным освоением всех Практик.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить Восприятие каждого из нас на 65536 Практик Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать все стяжённые 65536 Практик Изначально Вышестоящего Отца Витиём Изначально Вышестоящего Отца собою, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Витиё Практик Изначально Вышестоящего Отца в явлении и развитии Восприятия и Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Витиём и витийностью 65536-ти Практик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию.
Возжигаемся в сфере ИВДИВО каждого Витиём и витийностью метагалактических Практик и эманируем, излучаем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра. Знаете, как вот, эманируем да, вот такое количество Практик, как бы вот охватите вашей практической деятельностью, я здесь имею ввиду – практическая деятельность знаете, в масштабе Метагалактики, минимум да, Метагалактики Фа. Вот охватите вашу, да, территорию вот этим масштабом Практик и практического действия. И фиксируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.
 

Практика№7. Стяжание 160-ти Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4-х Миров 4-х Метагалактик
                                                                                                                                 03:43:32 – до 03:54:35
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонных 16-ти Частностей Физическим миром явлением Энерго-вещества, 32-х эталонных Частностей явлением Тонкого мира Свето-веществом, на явление 48-ми Частностей Метагалактическим миром эталонно Духо-веществом и 64-х Частностей эталонных Синтезным миром Огне-веществом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 160 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть, расширив, Восприятие каждого из нас минимум на 160 эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхивая его Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и наделить каждого из нас 160-ю эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца Энерго-веществом Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Метагалактики Фа, Физическим миром Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Физическим миром Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 эталонные Частности Изначально Вышестоящего Отца от Движения до, от эталонного Движения до эталонного Огня Свето-веществом Изначально Вышестоящего Отца явлением Тонкого мира Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, вмещаем 32 эталонные Частности явлением Тонкого мира в каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 48 эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца от эталонного Движения до эталонной Ивдивности Духо-веществом, явлением Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 48-ю эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 эталонные Частности Изначально Вышестоящего Отца от эталонного Движения Изначально Вышестоящего Отца до эталонного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огне-веществом Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе мы возжигаемся 160-ю эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждую эталонную Частность Изначально Вышестоящего Отца Синтезом возможность реализации каждой Частности Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой и Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца углубить, развернуть и расширить Восприятие каждого из нас на явление 64-х эталонных Частностей Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца углубить, расширить и развернуть Восприятие каждого из нас явлением 48-ми эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося углубить Восприятие каждого из нас явлением 32-х эталонных Частностей явлением Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца углубить Восприятие, расширить Восприятие каждого из нас явлением 16-ти эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Физического мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в целом, возжигаясь Восприятием четырёх миров Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Метагалактик, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельное Восприятие Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию.
И возжигаясь всем стяжённым, эманируем в ИВДИВО, эманируем, отдаём в ИВДИВО Югра, и фиксируем в ИВДИВО каждого, синтез-физически возжигаясь Восприятием четырёх миров метагалактически, и цельно Восприятием Мира Изначально Вышестоящего Отца. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
Практика№ 8. Стяжание ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                        01:15:20-01:19:40 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-цы ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в явлении восьми видов Жизни от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца в восьми видах Жизни от Человека до Отца, в развитии и реализации Восприятия каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО, ИВДИВО-развития:
Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
Волей Изначально Вышестоящего Отца,
Мудростью Изначально Вышестоящего Отца,
Любовью Изначально Вышестоящего Отца,
Творением Изначально Вышестоящего Отца,
Созиданием Изначально Вышестоящего Отца,
Тренингом Изначально Вышестоящего Отца,
Практикой Изначально Вышестоящего Отца,
Магнитом Изначально Вышестоящего Отца,
Мираклем Изначально Вышестоящего Отца,
Генезисом Изначально Вышестоящего Отца,
Погружением Изначально Вышестоящего Отца,
Пониманием Изначально Вышестоящего Отца,
Изучением Изначально Вышестоящего Отца,
Словом Изначально Вышестоящего Отца, и
Образом Жизни Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в 16-рицу ИВДИВО-развития, явлением:
Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Аватара Изначально Вышестоящего Отца, и
Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать Восприятие каждого из нас явлением 16-рицы ИВДИВО-развития синтез-физически собою.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая 16-рицей ИВДИВО-развития в каждом из нас.
И эманируем, отдаём всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Югра, и фиксируем, реализуем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика№9.Стяжание 16-рицы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                       01:20:06-01:27:27
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Высокую Цельность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Совершенных Восприятий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем 17 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Совершенных Восприятий Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь, 
стяжаем Совершенное Восприятие Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Прасинтезными Компетенциями Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Восприятие Воли Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Ивдивостями Синтеза Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное метагалактически, стяжаем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-мя Иерархизациями Воли Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Совершенствами Мудрости Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268435456-ю Синтезностями Любви Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
и стяжаем Совершенное Восприятие Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Началами Творения Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Восприятие Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67108864-мя Правами Созидания Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432-мя Поядающими Репликациями Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Восприятие Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Огнями Жизни Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Восприятие Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4194304-мя Духами Воскрешения Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2097152-мя Светами Пробуждения Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Восприятие Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Энергиями Генезиса Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
и стяжаем Совершенное Восприятие Служения Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Субъядерностями Человечности Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Восприятие Вершения Тонкого Мирового Тела 262144-мя Формами Служения Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Восприятие Практики Физического Мирового Тела 131072-мя Содержаниями Вершения Изначально Вышестоящего Отца;
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие Могущества Поядающей Огненности 65536-ю Полями Практик Метагалактического Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
мы, возжигаясь, вспыхиваем 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 16-ю Совершенными Восприятиями Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе стяжаем, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию.
И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Югра, эманируем и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


Практика№ 10. Итоговая
                                                                                                                                  01:27:31-01:31:26
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Стандарт 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 
65536 64-х-лионов Огней,
65536 64-х-лионов Ядер Синтеза,
65536 64-х-лионов Субъядерностей Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности.
И возжигаясь, стяжаем Стандарт 18-го Синтеза, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас и синтеза нас.
И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Высокой Цельностью.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека 65536-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжая 64 Синтеза, стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза 64-рицы Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы и 64-рицу Человека 65536-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16384-цу Генов Изначально Вышестоящего Отца Человека 65536-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез книги 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал библиотеки, в ИВДИВО, к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем книгу 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца», принимаем книгу, книга на вырост перед вами на расстоянии вытянутой руки, берём двумя руками. Переходите в своё частное здание, на последний этаж, становитесь в кабинете. В кабинете книгу кладёте на стол, со стола берёте книгу предыдущего 17-го Синтеза, если она у вас есть. И возвращаясь к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации на ночную и дневную подготовку явлением Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, стяжаем 4 Ядра Синтеза 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого из четырёх Ядер, и возжигаясь, вспыхиваем, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтезом всего во всём.
Возвращаясь в физическую реализацию, возжигаясь физически Стандартом 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядрами Синтеза 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-цы Человека 65536-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Югра, и фиксируем в ИВДИВО каждого, прямо вот возжигая ИВДИВО каждого 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и явлением Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.
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