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1день 1 часть
Практика1. Явление нового 16384-ричного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в явлении картин Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Частями ИВО эталонно, 4096-ю Системами ИВО эталонно, 4096-ю Аппаратами Систем Частей ИВО эталонно и 4096-ю Частностями ИВО эталонно каждым из нас
                                                                                                                                          02:48:43-03:10:46
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, облачаемся в форму. Вспыхивая формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем, являясь Ипостасью 19-го Синтеза в форме. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть явление 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явление Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим ввести каждого из нас в развёртку реализации и явление Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в явлении картин Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Частями эталонно каждым из нас, 4096-ю Системами Изначально Вышестоящего Отца эталонно каждым из нас, 4096-ю Аппаратами Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас эталонно и 4096-ю Частностями Изначально Вышестоящего Отца эталонно.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь выявить в каждом из нас все картины и голограммы Головерсума каждым из нас, ограничивающих развитие каждым из нас, не ведущих к развитию. Просим выявить и завершить все подобные картины и головерсумные связи синтезом всего во всём. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в явление нового Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые некорректные картины Головерсума каждого из нас, прося прощение за любые некорректные картины Головерсума. Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действия и головерсумные связи картин прошлых воплощений, прошлых эпох, рас, планетарно, солнечно, галактически и возможно метагалактически в каждом из нас. 
И просим высвободить всю энергию, весь свет, весь дух и весь огонь каждого из нас из оков этих устаревших картин для развития новых картин Головерсума каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все человеческие, все семейные, все профессиональные действенные картины, не помогающие развитию каждого из нас, блокирующие развитие каждого из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца также завершить и снять с каждого из нас не соответствующую новому развитию служебные картины Головерсума и иерархические картины Головерсума, и отцовские картины Головерсума, не соответствующие новому явлению Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выходим из действия реализации всех картин и головерсумных связей синтезом всего во всём как внутренних, так и внешних. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление, усиление картин полезных, действенных, развивающих каждого из нас, ведущих нас в новое развитие. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всем полезным качественным картинам Головерсума каждого из нас, усиляемся.
И мы синтезируемся Головерсумом каждого из нас с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в Головерсум каждого из нас. И заполняем Головерсум центровкой головного мозга и дальше всем телом, и сферой вокруг тела Синтезом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие Головерсумом в предыдущем явлении вида и сотворить, сформировать каждому из нас новый Метагалактический Головерсум 51-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца.
 И предыдущий Головерсум у каждого из нас сейчас Синтезом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца распадается вместе со всеми картинами. Устаревшие при этом картины прекращают своё действие, а полезные качества уходят в центровку Головерсума, вспыхивая, преображаясь, усиляясь, мы стяжаем сферу Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая новую сферу Головерсума. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовые устойчивые картины Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в Головерсум каждого из нас, прося развернуть каждому из нас новые картины Головерсума человеческие, новые картины Головерсума семейные, новые картины Головерсума действенные, новые картины Головерсума профессиональные, новые картины Головерсума служебные, новые картины Головерсума иерархические и новые каротины Головерсума отцовские.
И мы заполняем сферу Головерсума каждого из нас новой концентрацией картин. Вспыхивая развёртываем все наши полезные качественные картины. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 картин Головерсума 4096-и эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 эталонных картин Головерсума 4096-и эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 картин Головерсума эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4096 картин Головерсума 4096-и эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновлённый 16384-ричный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы, проникаясь Синтезом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в Головерсуме каждого из нас, развёртываем базовые устойчивые картины Головерсума новые:
человеческие, проникаемся ими;
 семейные, проникаемся ими;
профессиональные, проникаясь ими;
действенные картины, проникаясь ими;
служебные картины, проникаясь ими;
иерархически-отцовские картины.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца в явлении Головерсума Изначально Вышестоящего Отца сформировать каждому из нас и синтезу нас метагалактическую самостоятельность деятельности, действенности и реализаций каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь, вспыхивая физическим обновлённым Головерсумом и картинами Головерсума. Попробуйте вот физически попроживать, поощущать или почувствовать вот эту голографическую реальность, голографическое состояние материи внутри, вокруг вашего тела. 
И, эманируя, отдаём всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. Прям вот устанавливайте в сфере ИВДИВО каждого новые обновлённые картины, базовые, устойчивые. И выходим из практики. Аминь. 

1день 2часть
Практика 2. Явление 51-й Части Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице эволюционных выражений от Головерсума Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до Головерсума Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16384 оболочки Головерсума, 16384 картины реализации Головерсума Синтезом 4096-и Частей, 4096-и Систем Частей, 4096-и Аппаратов Систем Частей, 4096-и Частностей в реализации 64-х видов материи, 256-и типов материи, 16-рицы организации материи Синтезом 4-х Метагалактик
                                                                                                                                    01.22.55-01.41.00
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, вот возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и вот так сейчас синтезфизически просто найдите некий баланс внутренний между вот такой высокой концентрацией заряженности Огнём и Синтезом вашего Головерсума и физическим телом, и физическим головным мозгом. Знаете, вот такой вот, отбалансируйте своё внутренне состояние, перераспределите Головерсумный заряд по всем клеточкам вашего тела.
 И мы синтезируемся с Изначального Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, и мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в форме Ипостасей 19-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь И возжигаясь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума 51-й Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся всей глубиной Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Предстаём пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 51-й Части Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и сотворить каждому из нас 51-ю Часть Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице эволюционных выражений от Головерсума Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до Головерсума Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Чакр Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и явление голографического явления Головерсума Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И мы, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в Головерсуме каждого из нас 4096 Чакр Головерсума и стяжаем 4096 базовых голограмм эталонно каждой Чакры Головерсума и явления Синтеза голограмм в каждой чакре Головерсума по количеству действующих лепестков чакр. 
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем пред Изначально Вышестоящим Отцом 4096-ю Чакрами Головерсума каждым из нас соответствующим количеству лепестков Чакр Головерсума с 1-й по 64-ю Чакру от одно лепестковой 1-й Чакры до 64-х лепестковой 64-й Чакры, с 65-й по 128-ю с удвоением лепестков, с 129-й по 161-ю с удвоением лепестков и с 162-й до 256-й безлепестковые голографические Чакры по телу человека. И мы возжигаемся Эталонной Матрицей Чакр Головерсума каждым из нас с соответствующим количеством лепестков, вспыхивая 4096-ю Системами Головерсума.  Чакры – это Системы Головерсума. И стяжаем в каждую в Систему, в каждую Чакру эталонно 4096 Чувств Совершенств Изначально Вышестоящего Синтеза, как 4096 Эталонных Аппаратов в каждой Чакре, и в каждый Аппарат в каждый Чувство Совершенства в каждой Чакре мы стяжаем эталонно 4096 Чувств Головерсума каждому из нас. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 оболочки Головерсума и стяжаем 16384 картины реализации Головерсума Синтезом 4096-и Частей, 4096-и Систем Частей, 4096-и Аппаратов Систем Частей, 4096-и Частностей в реализации 64-х видов материи, 256-и типов материи, 16-рицы организации материи Синтезом 4-х Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высоко Цельной Метагалактики, Истиной Метагалактики. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца 51-й Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца углубить развитие Головерсума 51-й Части каждому из нас и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 оболочек Головерсума каждому из нас явлением 16384-рицы Человека, просим развернуть 2048 оболочек Прав Созидания, 2048 оболочек Начал Творения, 2048 оболочек Синтезности Любви, 2048 оболочек Головерсума Совершенств Мудрости, 2048 оболочек Иерархизации Воли, 2048 оболочек Ивдивости Синтеза, 2048 оболочек Прасинтезной Компетенции, 2048 оболочек Изначально Вышестоящих Синтезов, просим развернуть явлением Головерсума 4096 оболочек Посвящения, 4096 оболочек Статусов,4096 оболочек Творящих Синтезов, 4096 оболочек Синтезности, 4096 оболочек Полномочий Совершенств, 4096 оболочек Иерархизации, 4096 оболочек Ивдивости,4096 оболочек Должностной Компетенции ИВДИВО. 
И мы, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся явлением Головерсума 65536-рично и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный явлением каждой 65536-и оболочек Эталонную Голографию, Эталонные Голографии в каждую из оболочек, Эталонные Голограммы в каждую из оболочек, Эталонные Картины развития явления 65536-рицы в каждом из нас и Синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Головерсума 51-й Части и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из на 16 Головерсумов Эволюционного явления от Головерсума Человека Плана Творения до Головерсума Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем, стяжаем цельный единый Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезируемся нашим Головерсумом цельным Единым Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсумный взгляд Изначально Вышестоящего Отца, Головерсумное видение Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся взглядом и видением Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. И, возжигаясь, развёртываем центральное ядро Головерсума в головном мозге и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Эталоны Головерсума, явления головерсумной картины здоровья каждого из нас синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Книга здоровья
                                                                                                                                    01:51:33 – 02.11.53
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно, изначально Вышестояще, развёртываясь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление головерсумной картины здоровья каждого из нас синтезом частей, систем, аппаратов и частностей. И стяжаем, прося всю необходимую концентрацию Огня, Синтеза, Условий, Ивдивности на исполнение действия практикой Эталонов Головерсума.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, возжигаясь их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Высшей Школы Синтеза на 65470-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Головерсумом каждого из нас, и просим преобразить каждого из нас на явление головерсумной картины здоровья каждого из нас синтезом частей, систем, аппаратов и частностей Человека Метагалактики Фа.
И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет ввести каждого из нас в осмысление, преображение и действие картиной здоровья Изначально Вышестоящего Отца Головерсумом каждого из нас, и просим ввести каждого из нас в практику Эталонов Головерсума синтезом соответствующей системы или органа физического тела и соответствующей Части в синтезе её систем, аппаратов и частностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, мы возжигаемся Книгой здоровья каждого из нас. Книгу здоровья Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Свет перед каждым развернула, но на таком приличном расстоянии, то есть, нам до неё не дотя…, мы её видим, но не дотянуться. Она уровне грудной клетки, где-то на расстоянии полутора метров, не меньше.
Мы возжигаемся Книгой здоровья каждого из нас и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет развернуть каждому из нас по соответствующему вопросу, там проблемы физического здоровья – картину здоровья.
И над книгой или вокруг вашего тела, больше вокруг тела, возжигается, вспыхивает картина вашего здоровья. Попробуйте увидеть, посопереживать и распознать некорректные фрагменты.
И мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет начать преображение картины нашего здоровья по этому вопросу. 
И обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, прося Изначально Вышестоящего Отца простить каждого из нас за допущенные некорректности.
И эта картина сейчас Аватарессой Синтеза Свет снимается с вашего тела и с вашего Головерсума.
Мы подходим к стене, дверь перед каждым открывается. Заходим в индивидуальную комнату, дверь закрывается. Идеальная кубическая комната вокруг вас. Становитесь в центре этой комнаты, вспыхивайте всем Синтезом, всем головерсумным Синтезом каждого. И прямо перед вами стена, утвердите, что она становится экраном, утвердите, что экран включается, то есть он подсвечивается, делаете его размером так, чтобы вам удобно было с ним работать: или на всю стену, или сделайте его уже, или просто меньше, учитывая, что на него будут выходить две голограммы.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, просим вывести голограмму реального органа или системы, с которым вы собираетесь работать. И с левой стороны экрана появляется голограмма вашего реального органа, в том виде, с теми состояниями, энергетикой, которым он существует внутри вашего тела.
Экран разделяется пополам, и на правую сторону мы просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет, вывести голограмму эталонного органа или системы. Эталон определяется по вашему телесному выражению, исходя из вашей эталонной клеточки. И можете сравнить реальный орган слева и эталонный справа. Если вы не медик, не знаете нюансов, вам сложно может быть ориентирован, может быть сориентироваться на размер, вес, там иные характеристики, просто посмотреть структуру, светимость, насыщенность.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет и Изначально Вышестоящего Отца выявить то вышестоящее тело или ту часть, с которой связано, ну вот соответствующее нарушение здоровья физического тела.
И выберите стену, или слева, или справа от вас, в основном у всех слева, вспыхивает ещё один экран. И с левой стороны этого экрана, этой стены, вышло голографическое изображение реальной части. Экран делится пополам. И просим вывести на вторую часть экрана эталонную часть. 
Итак, орган или система – прямо перед вами. Часть, с которой связано то или иное нарушение – слева от вас. Определитесь с номером или названием Части, если получится. Попробуйте посмотреть, чисто внешне оценить состояние реальной части.
И мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу и просим силой мысли прощения, за то, что допустили некорректные действия в части, или вышестоящем теле. И просим прощения за то, что допустили нарушения здоровья физического тела своими действиями.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез для синтеза эталонной части и реально действующей, и направляем этот Синтез на эталонную часть и реальную часть, совмещая их между собой в центре экрана.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез, стяжаем Огонь, стяжаем Дух и Волю Изначально Вышестоящего Отца на синтез эталонного органа или системы физического тела с реальным, и точно так же направляя этот Синтез, Огонь, Дух и Волю Изначально Вышестоящего Отца, совмещаем реальный и эталонный орган или систему, пережигая, переплавляем все некорректности, нарушения в работе соответствующего органа или системы.
И в центре одного и второго экрана у вас, орган или система физического тела, преображённая эталонно. В центре другого экрана – та или иная часть, так же преображённая эталонно.
И мы проникаемся глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем в тело, которым стоим в комнате эталонов, сначала часть, преображённую эталоном. Далее впитываем орган или систему. И синтезируем, развёртывая эталонность органа или системы в физическом теле, прям переведите из вышестоящего тела в физическую эту голограмму органа или системы. Попробуйте прожить, почувствовать вот этот переход голограммы физически. А в вышестоящем теле вспыхиваем преображённой частью в синтезе с 16384-рицей Человека.
И мы развёртываем столп Огня, Синтеза, Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца, от вышестоящего тела к физическому.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, просим сформировать и развернуть каждому из нас новую картину здоровья каждого из нас. И вокруг каждого вспыхивает сфера с голографией, голограммой и картиной здоровья. Проникаемся этой картиной, войдя в соответствующее действие, в исполнение, реализацию здоровья физического тела, в синтезе частей, систем, аппаратов и частностей, по этой картине. То есть, картина вызывает соответствующую деятельность и действенность в частях, системах, аппаратах и частностях. И проникаемся этой картиной здоровья. 
Поворачиваемся спиной к двери, дверь перед каждым открывается, мы выходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория и Свет, и стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, для исполнения, следования, реализации новой картины здоровья каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхиваем картиной здоровья в Головерсуме.
Эта картина здоровья по соответствующему вопросу, которым мы сейчас работали.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, в целом стяжаем Головерсум каждому из нас, картину здоровья Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом частей, систем, аппаратов и частностей, реализаций Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой и Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся этой цельной эталонной картиной здоровья в Головерсуме каждого из нас.
Благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет, переходим к Изначально Вышестоящему Отцу 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, синтезируемся с их Хум. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез картины здоровья Головерсумом каждого из нас, и просим преобразить каждого из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.




2 день 1 часть
   Практика 4. Стяжание 9-ти видов Головерсумов ИВО от Головерсума Человека до Головерсума Отца-Матери Изначально Вышестоящего Отца. Головерсум Должностной Компетенции ИВДИВО
                                                                                                                                           02:11:13-02:35:23
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся синтезфизически формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально-Вышестояще, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас результатами, итогами ночной учёбы 19-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Девять Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 9-ти видов головерсумного развития Человека от Головерсума Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до Головерсума Человека Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развития каждому из нас в реализации Головерсума Изначально Вышестоящего Отца от Головерсума Человека Изначально Вышестоящего Отца до Головерсума Отца-Матери Изначально Вышестоящего Отца с явлением Головерсума ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и мы, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в развитии от Головерсума Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 9-ти видов Человека: от Человека Плана Творения до Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем стяжённым вчера Головерсумом Человека ракурсом соответствующего вида Человека синтезфизически собою с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца развития Головерсума каждого из нас в явлении Головерсума Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Головерсума ракурсом Должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все устаревшие голограммы, картины, голографии Посвящённых предыдущих эпох, рас, цивилизаций и видов, и типов материи, архетипов материи, любые картины предыдущих видов ученичества, не полезных, ограничивающих наше развитие, любые устаревшие картины Служащих, Ипостасей, Учителей, любые устаревшие владыческие и аватарские картины и голограммы. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, усилить и активизировать все нужные, полезные сложившиеся голограммы и картины от Посвящённого до Отца-Матери в каждом из нас и явлением Должностной Компетенции ИВДИВО и, переплавляясь, пережигаясь от всего устаревшего и одновременно вспыхивая всем нужным, ценным и полезным голограмным, голографическим опытом, синтезом множества картин явления и реализации.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум Человека каждому из нас явлением 9-ти видов Человека и в цельности стяжаем цельную эталонную картину Головерсумом Человека каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся ею. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Головерсум Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 4096-ти Посвящений ракурсом Метагалактики Фа и 4096-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Прав Созидания. И возжигаясь, вспыхивая. развёртываемся Головерсумом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем картину Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ею синтезфизически собою. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Головерсум Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти Статусов ракурсом Метагалактики Фа и 4096-ти Статусов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Начал Творения, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Головерсумом Служащего каждым из нас и стяжаем картину Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртываемся Головерсумом Служащего синтезфизически собою.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Головерсум Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа и 4096-ти Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Синтезностей Любви, мы возжигаемся Головерсумом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая картину Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ею. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 4096-ти Синтезностей ракурсом Метагалактики Фа и 4096-ти Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем картину Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и вспыхиваем цельностью картины Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь ею. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Головерсум Владыки Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти Полномочий Совершенств ракурсом Метагалактики Фа и 4096-ти Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Иерархизаций Воли, мы стяжаем картину Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Головерсум Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 4096-ти Иерархизаций ракурсом Метагалактики Фа и 4096-ти Иеархизаций Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Ивдивостей Синтеза, мы стяжаем картину Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, проникаемся ею. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Головерсум Отца-Матери каждому из нас в синтезе 4096-ти Ивдивостей ракурсом Метагалактики Фа и 4096-ти Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Прасинтезных Компетенций, мы стяжаем картину Отца или картину Матери каждому из нас и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, проникаемся картиной Отца или картиной Матери синтезфизически собою.
 И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть каждому из нас Головерсум явлением Должностной Компетенции ИВДИВО и возжигайтесь  вашей Должностной Компетенцией ракурсом вашего Служения или просто Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в данном случае это будет работать как Должностная Компетенция, и мы стяжаем Головерсум Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас в синтезе 4096-ти Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа и 4096-ти Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Прасинтезных Компетенций, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца картину Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас.
 И просим зафиксировать и развернуть Головерсумную картину явления Должностной Компетенции каждым из нас минимально ракурсом Ипостаси ИВДИВО, и просим завершить все устаревшие головерсумные картины Служащих ИВДИВО каждым из нас и переходим в явление головерсумной картины Должностной Компетенции ИВДИВО минимально явлением Ипостаси ИВДИВО каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в цельности всех 9-ти Головерсумов: от Головерсума Человека до Головерсума Должностной Компетенции ИВДИВО, и возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать и синтезировать все виды Головерсума, все виды картин цельностью Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в данное физическое тело, возжигаясь 9-ю видами Головерсума: от Головерсума Человека до Головерсума Должностной Компетенции ИВДИВО.
 Возжигаясь, вспыхивая, развёртываем в Сфере ИВДИВО каждого Девять головерсумных картин: от Головерсумной картины цельности Человека до Головерсумной картины цельности Должностной Компетенции ИВДИВО, и эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, отдаём, эманируем и излучаем в ИВДИВО Югра, эманируем во все Подразделения, Филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


        Практика№ 5. Преображение Головерсума каждого из нас на явление 16-рицы материи в явлении 16-ти Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Служащего Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                                    03:53:03-04:08:13
  Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей   Аватарессой Синтеза Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома изначально Вышестоящего Отца на 65472-ю Высокую Цельность в форме Ипостасей 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, и Головерсум каждого из нас на явление 16-рицы материи в явлении 16-ти Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу материи в явлении 16-ти Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Служащего Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Головерсум каждого из нас в явлении распознаний, выстраивании голографий, голограмм, картин, головерсумного действия, в явлении 16-рицы материи синтезом 8-ми архетипов материи, и 8-ми Принципатов развертки действия реализации материи каждым из нас.
 И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
 стяжаем в явлении Изначально Вышестоящего Служащего Метагалактики Фа Высокую Цельную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца; 
      стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Служащего Планеты Земля Изначально Вышестоящую Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца;
      стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего Творца Физичности Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца;
      стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Мир Изначально Вышестоящего Отца
      стяжаем в явлении Изначально Вышестоящего Служащего Полномочий Совершенств Синтез-Материю Изначально Вышестоящего Отца;
      стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Служащего Синтезности Материю Изначально Вышестоящего Отца;
      стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Служащего Творящего Синтеза Виды Материи Изначально Вышестоящего Отца;
     стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Служащего Плана Творения 16-рицу Организации Материи Изначально Вышестоящего Отца;
     стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Посвящённого Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактику Человека Изначально Вышестоящего Отца;
     стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого Планеты Земля Истинную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца; 
     стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого Творца Физичности Высокую Цельную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца;
     стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого Иерархизации Изначально Вышестоящую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца;
     стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Метагалактику Фа Изначально Вышестоящего Отца;
     стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Галактику Изначально Вышестоящего Отца;
     стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез Солнечной системы Изначально Вышестоящего Отца;
    стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Планету Земля Изначально Вышестоящего Отца.
        И возжигаясь, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть распознание 8-ми архетипов материи от Планеты Земля до Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца и 8-ми Принципатов выражения явления материи от 16-рицы организации материи синтезом “Всего во всём” до Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в развёртке голографий, голограмм и картин Головерсума каждому из нас. 
И, преображаясь синтезом “Всего во всём,” мы просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 256-рицы Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, синтезируемся одномоментно с 256-ю Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомира Мирры и стяжаем у каждого Иерарха 10-рицу  явления и выражения, стяжаем 256 Огней от Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов от Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление обновлённых 256-ти Организаций ИВДИВО каждым из нас, прося преобразить оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новым явлением организации ИВДИВО. 
         Просим преобразить каждого из нас на обновлённую 256-рицу явления Человека Изначально Вышестоящего Отца от Отца Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца до Человека Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
         Просим преобразить каждого из нас на обновлённое явление Факультетов Изначально Вышестоящего Отца, Наук, 256-ти Наук Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Частностей Эталонных Изначально Вышестоящего Отца.
        И мы возжигаемся 10-рицей выражения  явления каждого Иерарха Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсуму каждого из нас 256 оболочек явления 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 10-рицы их выражения и явления  стяжаем 256 эталонных голографий Головерсуму каждого из нас, стяжаем 256 эталонных голограмм Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 картин явления 256-ти Иерархов в синтезе с 10-рицей их выражения и явления огнём, синтезом, организацией, видом человека, наукой, факультетом человека, наукой, частью, системой, аппаратом, частностью и возжигаясь развёртываем 256 оболочек Головерсума с 256-ю картинами и явления 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
         Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и возвращаемся в физическую реализацию, эманируя все стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Югра, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.






2 день 2 часть
Практика 6. Формировании четырёх Головерсумов четырёх мировых тел синтезом четырёх архетипов материи Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца и Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                                            00:32:39-00:49:49
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх мировых тел явления Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира и Синтезного мира явлением Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать на каждого из нас и синтез нас Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации и Ивдивность в формировании четырёх Головерсумов четырёх мировых тел синтезом четырёх архетипов материи Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца и Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх мировых тел Изначально Вышестоящего Отца: Физического мирового тела, Тонкого мирового тела, Метагалактического мирового тела и Синтезного мирового тела, синтезом явления четырёх миров Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, четырёх миров Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, четырёх миров Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, четырёх миров Метагалактики Фа. Сформировав в четырёх Головерсумах четырёх мировых тел в четырёх архетипов материи цельный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое мировое тело Физическим миром Метагалактики Фа синтезом 4096-и Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в концентрации энерговещества, энергии, Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое мировое тело Физическим миром Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца синтезом энерговещества, энергии и Любви Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное Физическое мировое тело Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем эталонное мировое Физическое тело Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе возжигаясь, вспыхиваем синтезом четырёх мировых тел Физического мира четырёх архетипов материи в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх архетипов материи явлением Физического мира Метагалактики Фа, Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Физического мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Физического мира, Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре картины Физических миров четырёх видов Метагалактик четырёх архетипов материи. И стяжаем четыре явления и четыре вида голографий четырёх архетипов материи Головерсума Физического мира. И стяжаем четыре вида голограмм явлением четырёх архетипов материи четырёх Метагалактик каждому из нас. И мы, возжигаясь, вспыхиваем явлением Физического мира синтезом четырёх Физических миров. Развёртываем картину Физического мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тонкое мировое тело Метагалактики Фа синтезом 8192-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Стяжаем Тонкое мировое тело явлением Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 16384-ми Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем эталонное Тонкое мировое тело Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем Тонкое мировое тело Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся синтезом четырёх Тонких мировых тел в каждом из нас, вспыхивая явлением Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Головерсума Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Головерсум Тонкого мирового тела каждому из нас, стяжая цельную картину, стяжаем четыре картины четырёх Тонких миров четырёх архетипов материи четырёх Метагалактик. Стяжаем четыре вида голографии, четыре вида голограмм явлением Тонкого мира четырёх архетипов материи четырёх Метагалактик. И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Тонким мировым телом, возжигаясь Головерсумом Тонкого мирового тела.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца 12288-ми Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа стяжаем Тонкое мировое тело, стяжаем Метагалактическое мировое тело явлением Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца синтезов 49152-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем эталонное Метагалактическое мировое тело Высокой Цельной Метагалактики. Стяжаем эталонное Метагалактическое мировое тело Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Мы, возжигаясь Синтезом, развёртываемся синтезом четырёх Метагалактических мировых тел в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Головерсум Метагалактического мирового тела явлением четырёх Метагалактик четырёх архетипов материи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре картины четырёх Метагалактических миров четырёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим мировым телом и Головерсумом Метагалактического мирового тела. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезное мировое тело Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезное мировое тело Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезом 65536-и Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем эталонное Синтезное мировое тело Синтезным миром Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем эталонное Синтезное мировое тело Синтезного мира Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся синтезом четырёх Синтезных мировых тел четырёх Метагалактик четырёх архетипов материи и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре картины четырёх Синтезных миров четырёх Метагалактик. Стяжаем голографию, стяжаем четыре вида голографии, четыре вида голограмм явлением Синтезного мирового тела синтезом четырёх Метагалактик и синтезом четырёх архетипов материи каждому из нас и синтезу нас. И мы возжигаемся вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезным мировым телом. Развёртываем в голове Синтезного мирового тела Головерсум Синтезного мира каждым из нас.
И возжигаясь, мы синтезируем четыре мировых тела между собой, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать четыре Головерсума четырёх миров синтезом четырёх видов Метагалактик четырёх архетипов материи. И возжигаясь, вспыхивая развёртываем едины цельный Головерсум Синтезом Ипостасного тела каждым из нас. И развёртываем картины четырёх миров, соответствующих нашему развитию подготовки архетипа материи от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление соответствующих мировых тел и Головерсумов мировых тел мерой подготовки компетенции каждого из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем, отдаём в ИВДИВО Югра. Эманируем во все подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.


Практика№ 7.Стяжание 16-рицы Совершенного Головерсума
                                                                                                                                 00:51:08 – 01.02.43 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-рицы Совершенных Головерсумов, явлением Метагалактического Совершенного Головерсума, и явлением синтеза 16-ти Метагалактических Совершенных Головерсумов явлением Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, стяжаем 32 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 16-рицы Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Головерсумов, и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
и стяжаем Синтезный Головерсум Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Волевой Головерсум Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648-ю Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Мудрый Головерсум Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824-мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Любящий Головерсум Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 536870912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Творящий Головерсум Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 268435456-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Созидающий Головерсум Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 134217728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Реплицирующий Головерсум Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 67108864-мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Жизненный Головерсум Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 33554432-мя Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Воскрешённый Головерсум Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – 16777216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Пробуждённый Головерсум Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – 4194304-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Генезисный Головерсум Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца – 2097152-мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Человечный Головерсум Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 1048576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Служащий Головерсум Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств – 524288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Вершащий Головерсум Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 262144-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Практикующий Головерсум Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 131072-мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца,
  стяжаем Могущественный Головерсум Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения – 65536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, в синтезе 16-ти Совершенных Головерсумов, и мы в синтезе 16-рицы Головерсумов, стяжаем 16-рицу Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, на явление 16-ти Совершенных Головерсумов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая Совершенный Головерсум Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца – 4294967296-ю Прасинтезными Компетенциями Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Головерсум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648-ю Ивдивостями Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Головерсум Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824-мя Иерархизациями Воли Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 536870912-ю Совершенствами Мудрости Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 268435456-ю Синтезностями Любви Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 134217728-ю Началами Творения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 67108864-мя Правами Созидания Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33554432-мя Поядающими Репликациями Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16777216-ю Огнями Жизни Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 4194304-мя Духами Воскрешения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2097152-мя Светами Пробуждения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 1048576-ю Энергиями Генезиса Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Служения Метагалактического Миротела – 524288-ю Субъядерностями Человечности Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 262144-мя Формами Служения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Головерсум Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 131072-мя Содержаниями Вершения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца – 65536-ю Полями Практик Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-рицей Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящий Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез, на явление Совершенной части Изначально Вышестоящего Отца – Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая Совершенный, Изначально Вышестоящий Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически, всем телом каждым из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим помочь нам усвоить и реализовать Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Югра, эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики. И выходим из практики. Аминь.


Практика 8. Итоговая
                                                                                                                                        01:03:52 – 01.11.53  
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО   65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, представая пред ним, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 
стяжая 65537 64х-лионов Огней, 
стяжаем 65537 64х-лионов Ядер Синтеза, 
стяжаем 65537 64х-лионов Субъядерностей в Синтезе 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь, вспыхиваем и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза, во все Субъядерности, стяжённые каждым из нас, и преобразить каждого из нас синтезом всего во всём.
И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65537-й Высокой Цельности, и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Мы, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536-рицу Человека 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Человека 65537-й Высокой Цельности явлением 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64х-рицы Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64х-рицу Человека, и 64х-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека 65537-й Высокой Цельности.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Генов и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Человеком 65537-й Высокой Цельности, явлением 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал библиотеки ИВДИВО, и стяжаем книгу 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, принимаем книгу, берём её двумя руками, и вместе с книгой, Волей и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в наше самое высокое здание, на последний этаж, становимся в кабинете, подходим к столу. Книгу кладёте на стол, со стола берёте книгу 18-го Синтеза, если она у вас есть. Если книги нет, ничего не берёте, просто возвращаемся в зал библиотеки ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодаря за обучение каждого из нас 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаем книгу 18-го Синтеза.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации на ночную, дневную подготовку и обучение 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь воспитать, образовать, развить Головерсум каждого из нас, Совершенный Головерсум каждого из нас.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого из четырёх Ядер, и возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящих, Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 19-го Метагалактического Тела – Астренического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая 256 Синтезов и 256 Эталонных Частей 19-го Метагалактического Астренического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 19-м видом материи явлением 19-го Астренического Тела синтезом 256-ти частей явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая в физическом теле Астреническое Метагалактическое Тело синтезом 256-ти частей, 65536-рицу Человека 65537-й Высокой Цельности явлением 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем в Нити Синтеза 4-мя Ядрами 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем и отдаём в ИВДИВО Югра, вот прям на максимум откройтесь, каждую клеточку, каждое ядрышко, от-эманируйте этот избыток, дабы его усвоить. 
И эманируя во все подразделения, филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого явление 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явление Изначально Вышестоящего Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.
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