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Часть 3.                                                                                            Набор, ФИО Фоминых Ирина Сергеевна
		
Рекомендации компетентным Югры
[bookmark: _GoBack]Первая рекомендация: и тем, у кого стяжены Совершенные Части (есть хотя бы одно и более ядра Синтеза, начиная с 17-го по 48-й), и у кого нет этих Синтезов, на перспективу развития, служа этим:
А как у вас с голограммами и картинами вашей должностной компетенции? И вот тут возник интересный вопрос: должностная компетенция сработала абсолютно для всех, причём кто-то из вас служит в подразделении, а для кого-то должностная компетенция – это Ипостась Синтеза, то есть, вот как вы, как Ипостась Синтеза, ипостасите этим Синтезом? То есть, не для себя развиваетесь только и восходите, а как ипостасите этим Синтезом Отцу, то есть выражая ту или иную Часть для других, в этом же принцип по сути дела Ипостаси такого-то Синтеза, в данном случае Ипостаси 19 Синтеза, ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Головерсумом. Это не свой Головерсум другим должен выражать, а Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, нести, эманировать и являть Совершенный Головерсум, чтобы создавалась на территории соответствующая среда, и Совершенный Головерсум или просто даже Головерсум начал у людей формироваться. 
И в целом вообще люди очень хорошо реагируют именно на совершенные части, как на такую цельную комфортную среду. Поэтому хорошо, если мы, например, будем в общении с другими людьми периодически возжигаться или какой-то одной совершенной частью или всеми, которые вы уже стяжали, там у вас уже Пламя Отца, Восприятие, и сейчас Головерсум, с одной стороны.
С другой стороны, часть совершенную надо именно эманировать. В совершенной части такой высокий заряд, такой компакт внутренний, на объём всей Метагалактики Фа, что для того, чтобы совершенная часть даже начала работать и активничать в твоём теле, эту эманацию надо направлять на большую площадь. 
У вас, кстати говоря, с площадью, вот с чем, с чем, да, с территорией всё в порядке, но! В ночной учёбе обнаружилось следующее, что вы не очень, не эманируете, не охватываете эманацией совершенных частей ваше подразделение. Если Нижневартовск ещё вот как-то вот так помазан, да, вашей эманацией. За месяц, я не имею ввиду эти два дня Синтеза, здесь как-бы накрываете всё, но дальше есть месяц вашей работы в усвоении этого Синтеза.
И вот в течение месяца необходимо эманировать совершенную часть Изначально Вышестоящего Отца по Нижневартовску, это как граница вашего столпа, и в целом по территории, там два административных округа – Ханты-Мансийский и Ямало-Ненецкий, и юг Тюменской области – Тюменская область, то есть всё, что относится к вашей территории. И вы в этом, с точки зрения развития совершенной части, в целом должны быть заинтересованы.
Ещё раз повторю, вот эта эманация, отдача соответствующей среды, когда ты возжигаешь свою совершенную часть, синтезируешься с совершенной частью Изначально Вышестоящего Отца соответствующей, напитываешься этим Огнём, Синтезом, Духом, Светом, Энергией, даже Субъядерностью, и начинаешь своей совершенной частью эманировать совершенную часть Изначально Вышестоящего Отца, прямо вот буквально растягивая это излучение, эту эманацию по вашей территории.
Здесь есть один такой нюанс: для вашего подразделения крайне, на самом деле важен курс совершенных частей! Как вы думаете, почему? У вас второй сверху Дом, отвечающий за Изначально Вышестоящий Дом, за часть Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Аватара, да, вот. То есть, первый вид ИВДИВО – за него отвечает Москва, это ИВДИВО, да, ИВДИВО каждого. А в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Отец творит кого? Человека! Вот сначала Москва, как общий принцип творения человека, который определяется, да, работой подразделения в том числе, как будет подразделение это выражать.
А дальше следует ваше подразделение, это следующий Дом, по статусу, от Москвы, ИВДИВО Аватара. Это ещё одна репликация творения человека.
И вам в работе подразделения, и в выражении вашей должностной компетенции, то есть то, как вы сами эманируете свои совершенные части – это ваше личное развитие. Но весь вопрос в том, да, как подразделение вообще в целом будет звучать по Планете! Правильно же? То есть у вас есть вот эта важная аспектизация, важная задача: выразить явление творения человека. 
А совершенная часть – это по сути дела, что такое? В синтезе совершенных частей рождается совершенный человек! Увидели? И вам вот спецификой вашего подразделения, вашей там должностной компетенции ИВДИВО, для кого-то да, эта должностная компетенция – это Ипостась Синтеза, а для кого-то это конкретная должность, там Аватар такой-то, такой-то. И вот в ракурсе должностной компетенции надо заняться чем? Разработкой соответствующих Синтезов, с 17 до 32-го мы с вами идём. И выражением через вашу должностную компетенцию, каждый месяц, вот каждый день, соответствующей совершенной части, не тобою, да, как человеком, не твоей совершенной частью (это твой личный вопрос, твоя личная работа), а именно должностной компетенцией.
У вас начнёт накапливаться, в подразделении, созидание и творение совершенного человека. Увидели?
И в эту работу вам необходимо включить всех компетентных вашего подразделения, даже тех, кто на Синтезы не ходят!
Здесь единственная есть разница. Для вас, да, у кого ядра Синтеза есть, у вас будет идти личное развитие совершенной частью, то есть вы взрастаете этим курсом, как совершенный человек, плюс у вас работа и эманации совершенной части, разработка синтеза ракурсом должностной компетенции. Это разные аспекты. Увидели? То есть, когда ты сам взрастаешь – это для тебя, и ты обеспечиваешь там свои какие-то контакты и разнообразие своей жизни. Когда вы включаете в эманацию, в разработку, допустим 19 Синтез, да, и Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца – это именно аспектизация ИВДИВО Аватара и творение совершенного человека. Ну то есть, вот когда у вас на территории, когда у вас в вашем подразделении начинает накапливаться возможность формирования совершенного человека. Понимаете? Это важный, на самом деле, аспект, в том числе связанный с вашей территориальной особенностью, определённой на каком-то, на прошлом Синтезе или на 17-м мы говорили, да, о том, что Ханты и Манси – и тот, и тот – человек, да, то есть Человеко-Человеческий округ, то есть определённая фиксация какого-то древнего выражения человека, на вашей территории – она вот гуляет до сих пор. И вам надо перекрыть, знаете вот предыдущий какой-то достигнутый максимум когда-то там, в древности, новой реализацией совершенного человека! Иначе для Метагалактики этот максимум будет являться чем? Материальной ямкой. Вот смотрите, на предыдущем этапе достигнуто было какое-то совершенство человека. Но идёт следующий цикл развития, Метагалактикой. И предыдущий максимум является, хотите, назовите это дном, хотите, назовите это началом. То есть, если вы не приметесь за эту работу, это будет дно. 
Если вы приметесь за эту работу, то это будет хорошая основа, для того, чтобы зафиксировать через ИВДИВО Аватара рост нового совершенного человека, в синтезе совершенных частей.
Без совершенных частей совершенство человека невозможно.
Поэтому с понедельника включаете всех ваших служащих, Тюмень у вас там, Уренгой. Сургут, да, вообще прекрасно, им прям надо! Я не шучу. Это знаете вот, есть особенности территориальные, когда вот нужно фиксировать человеческое совершенство новое Метагалактическое, перекрывая этим любые предыдущие минимумы, максимумы и так далее. Увидели?
Вы должны увидеть и объяснить всем вашим служащим необходимость соответствующего служения, даже если они сами не проходят Синтез, пусть занимаются его разработкой эманацией ракурсом должностной компетенции. Совершенная часть у них личная от этого не появится, но служение они будут осуществлять. Для личного надо присутствовать на Синтезе и накопить совершенную часть, чтобы претендовать на совершенство человека, но для других можно же делать.

Вторая рекомендация: по экополису 16288 ВЦР в Мг Фа. 
1ч25мин
В центре города ставят ёлку, с другой реальностью, ёлка у вас, там, в центре Столпа, да. Вот ваш Столп, Нить Синтеза, и там, в центре, ёлочка. А на ёлочке другая реальность. А вот дальше вопрос: хорошо, вот центр города, ваш Столп, праздник, ёлка, да, с двумя реальностями, может быть и больше. А что вы будете делать, ну вот ракурсом вашей должностной компетенции? Праздник, новогодние стяжания, новый год идёт. С 25 декабря по 7 января что вы будете делать для граждан, вашей должностной компетенцией? Ёлку тоже можно же применить. Люди в праздничном состоянии, что-то надо же зафиксировать, какой-то Огонь, какие-то возможности, какие-то условия. То, что на них и так с неба посыпется, да, от Отца, это одно. А у вас есть специфика, вашего подразделения, это же ёлка с двумя реальностями! Ну уже прям мэрия города намекнула: дайте нам синтез реальностей на эту точку!
У вас есть экополис, правильно? Ваш, там, в Метагалактике Фа. Правильно? Согласны? Ну вот минимально, на праздничные дни, попросите, тем более это центровка Столпа, совместить среду двух реальностей, когда на физике концентрируется экополис вашего подразделения. Когда люди приходят там, на эту площадь, я не знаю, насколько там вы сможете в целом на город, это возможно будет сложно поддержать. Ну вот, допустим, на площади там, где ёлка с двумя реальностями, вот те город – вот те экополис Метагалактики, прям там со всей Субъядерностью, со всеми Огнями, со всем Духом, вот с концентрацией праздничных дней, новых переходов там, совершенства частей и так далее, пусть люди в течение праздничных дней там проходят.
Попросите зафиксировать этот вот синтез, синтез-физичность вашего экополиса и площади вашего города, две реальности в одной. Две? Две! Люди ходят, празднуют, усваивают, насыщаются новыми возможностями. С одной стороны вы служите, с другой стороны люди развиваются. Это не вопрос нарушения свободы воли. Кто готов, тот, как говорится, шарик, искорку, огонёчек, или просто даже образ, сосканирует, возьмёт голограмму, кому-то может какая идея свежая придёт, да, и так далее. Дальше не ваш вопрос.
Ваша задача – зафиксировать синтез-физическое состояние, на праздничные даты поддерживать его. Не так, что попросили и забыли, и уехали на две недели, да? Нет. Ежедневно брать, поддерживать, проверять, как работает, а может быть чем-то ещё, да, насытить. Может пройти по каким-то Огням, там Могущество, Практика, снизу и так далее. Вот обдумайте этот образ, например.
Или, допустим, вместе с Синтезом экополиса и физической территории города на этой площади, первые 16 реальностей метагалактических, попросите тоже зафиксировать, как среду. С одной стороны 16 Синтезов первых, пусть знакомятся со средой физики, эфира, астрала. Можете например там на каждый день добавлять, допустим, сегодня физика и эфир, завтра там астрал и ментал, именно высокой цельной реальности, метагалактической. Для людей это прекрасно, потому что многие не могут на своё тело метагалактическую высокую цельную реальность зафиксировать. Многие до сих пор плановым состоянием живут, плановой Энергией, плановым Духом. Некоторые до реальности доходят, но вот чтобы прямо высокую цельную реальность на себя стянуть, здесь нужно иметь метагалактические части. Так что ну вот есть же вроде часть, они максимум изначально вышестоящими реальностями физической высокой цельной реальности фиксируются у людей, этим Огнём, Духом и Светом. Так устройте людям метагалактический праздник. Экополис из центра вашего города и например, 16 высоких цельных реальностей, с необходимой насыщенностью, чтобы была метагалактическая фиксация. В праздничном состоянии люди прекрасно сопереживают новым возможностям. Прекрасно.
В других городах тоже есть ёлки, пускай они у себя это тоже сделают. Где-то на центральной площади могут пофиксировать 16 реальностей. Пожалуйста, включите все ваши варианты. 
Можно, например, попросить отдельную фиксацию для детей от Фаинь и Свет, то есть специфика, да, то есть, детей же водят на ёлку, на разные мероприятия, просто погулять, посмотреть эту всю красоту.
Попробуйте поголоверсумить, увидеть эту цельную картину – что вы можете сделать, что вам дадут ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Валенин Ирина, в развитии совершенного человека, в развитии совершенных частей, в развитии вообще потенциала людей на территории, потому что потенциал – это богатство. Оно вот там, где-то, не распаковано, красота человека. Когда вы создаёте среду совершенных частей, в людях начинают распаковываться в ответ на среду – их лучшие накопления, их какие-то стремления.
Надо среду насыщать иной степенью человечности, иной степенью человеческого развития, чтобы у людей изнутри, вот то, что там есть, не спаковывалось в такую серьёзную тяпалку, в состояние супер-серьёзного зафизиченного человека, а наоборот, чтобы лучше раскрывалось и человек начал тянуться к чему-то более высокому, чем он сам есмь. И это стремление, оно ж ведь в каждом есть. Но должна быть располагающая к этому окружающая среда, насыщенная Духом, Светом, Энергией – на что будет выманиваться изнутри вот это самое лучшее. Потому что, зачастую бывает такое состояние, когда например, у человека накоплены какие-то таланты по многим воплощениям, но он попадает в определённую среду, где не предполагается развитие этих талантов (пример – Ломоносов).
Метагалактическая эпоха говорит о том, что не обязательно куда-то переезжать с места на место. Можно подразделениями создать нужную среду, чтобы она предполагала выявление лучшего из человека.
То же самое в детях срабатывает, когда нужно создать нужную среду Огня, Духа, Света, Энергии, чтобы их таланты, их способности начинали в эту среду выражаться.
Для частей крайне важна среда: окружающая среда, окружающий мир, куда возможно выразить. Даже может провести ряд мероприятий – ряд оздоровительных мероприятий для среды, не для тела человека, а для окружающей среды, чтобы была определённая возможность. Вот попробуйте увидеть эту задачу, что вам нужно создать среду совершенных частей, для того, чтобы оздоровить эту самую среду, заложить эти основы формирования и действий жизни человека, выявления его совершенств внутренних, для пользы всем.
Попробуйте Головерсумом прикинуть , сложить некую цельную картину, а что ещё кроме стяжаний, вхождения в новые Огни, Синтеза, это вот по должностной компетенции взять, именно что для граждан, для территории вы в эти дни будете делать.
Вообще, за принцип себе начинайте брать, что о других думать надо, о среде надо думать, о эманациях, о создании необходимой среды, это первый момент, синтез-физически.



















Третья рекомендация: по экополису 16288 ВЦР в Мг Фа, что сделать для граждан. 
1ч39мин – 1:50
Теперь второй вопрос, по экополису вашему. Что-то мы сегодня в ночной учёбе не заметили в вашем экополисе граждан, живущих на вашей территории. Почему их там нет у вас? Почему вышестоящие тела людей где только не мотаются, но только не в вашем экополисе? Я так чувствую, вы не совсем меня понимаете, да? Объясняю: так как люди живут на территории подразделения они вот вхожи в Дом Отца Валентина Ирины, правильно? То есть, для их вышестоящих тел в экополисе может быть организована любая обучающая программа. Я так поняла, что вы первый раз об этом слышите. Да? Хорошо, рассказываю.
Это надо срочно, на самом деле, разворачивать. С одной стороны на праздник экополис офизичить – это одно.
Но вам необходимо обратиться с просьбой к ИВ АС Валентину Ирине, чтобы на ночь не только вас на ночную учёбу забирали туда, куда дойдёте, в экополис Метагалактики Фа. Выше люди, конечно же не доберутся, не в Изначально Вышестоящую, ни уж тем более выше. Речь идёт об экополисе в Метагалактике Фа, вашего подразделения. Чтобы Валентин Ирина приглашали на ночную учёбу вышестоящие тела граждан, проживающих на вашей территории, когда человек физически засыпает, но его вышестоящее тело мотается не где придётся, а по какой-то теме обучается в экополисе.
Это вообще-то нужно. Это одна из задач подразделения.
Поэтому можете, определить, чтобы все, например, медики, прошли переподготовку у ИВ АС Свет в вашем экополисе, ну или те медики, которых она возьмёт на эту переподготовку, потому что возможно «не каждая птица долетит до середины Днепра», хотя в целом, в интересах граждан, чтобы абсолютно все медицинские работники начали знакомиться с метагалактической медициной в том виде, в каком они могут. 
Чтобы все преподаватели прошли переподготовку или в Иерархии или в Высшей Школе Синтеза, то есть, или у Дария Довлаты, в вашем экополисе, или у Мории и Свет. Ну к Мории и Свет доберутся только самые талантливые. Сначала пусть хотя бы иерархизируются.
И так далее, увидели?
Попросите ИВ АС Валентина Ирину собрать в вашем экополисе вышестоящие тела тех граждан, которые на Философские Чтения Синтеза в ближайшее, какое-то перспективное время будут. Пусть их вышестоящие тела, пусть их тонкие тела, пусть их части ИВ Аватары Синтеза подготавливают.
То есть, первый вариант – это профессиональная переподготовка по разным направлениям: медики, преподаватели, кто в чём занят, да, там, службы, спецслужбы – на воинство пусть переподготавливают, силовики там все. Всем нужно!
Человек чем занимается? У него интересы либо профессиональные, либо семейные, либо какие-то иные. Вот пристройте, понимаете? Пристройте.
Для детей попросите организовать специальную там подготовку, чтобы Фаинь, Свет и другие Аватарессы, Ирина, занимали, в особенности вот Ирина будет заниматься переподготовкой там или подготовкой деток, которые живут на вашей территории. Любых! Здесь вопрос не физической подготовки. Это пристроенность их вышестоящих тел, понимаете?
Это вопрос всех граждан, проживающих на вашей территории, потому что никого! Никого нету, то есть вот шаром покати в вашем экополисе. И вас нету. Нет, там несколько ходило тел, я имею ввиду метагалактический экополис. Возможно вы были все, ладно, вы были у Кут Хуми Фаинь в экополисе, так как Синтез.
Увидели?
Поэтому, займитесь этим, чтобы на праздники пофиксировать и здесь несколько реальностей, чтобы люди позаряжались физически Метагалактикой, чтобы их жизнь чуть-чуть стала лучше, богаче, ярче, краше. Чтобы у них появился потенциал для того, чтобы они сотворили, посозидали что-то новенькое, исходя из своих там профессий или просто обрели какую-то гармонию. Для каждого же своё, правильно?
Но на ночную учёбу совершенно чётко прям пристройте всех ваших граждан, и особенно по вопросу подготовки Философскими чтениями Синтеза! Серьёзно, пусть Аватары Синтеза соберут группу, которые будут подготавливать там. Может быть это не одна там, может быть это несколько будет, потому что у всех свой срок готовности. Потому что, если человек не начнёт подготавливаться к метагалактическому образованию, он как вообще дойдёт до мысли, что оно ему нужно, если он особо, например, посвящённым раньше не был, об Огне слыхом не слыхивал, и даже Дух особо не нюхал вот такой прямой, чистый, отцовский? Никак! А посвящённые уже почти все кончились, предыдущих, они уже все здесь.
И эти вышестоящие тела нужно переподготавливать метагалактически. И этим занимаются ИВ АС, так как они являются Владыками ещё и территории вашей, на территории живут люди, то в вашем экополисе по ночам должна идти довольно бурная работа.
Возможно вас в какой-то степени там будут в экополисе привлекать к проведению каких-то занятий, в будущем, по какой-то теме, не физически, а когда ваше вышестоящее тело начнёт включаться в разработку каких-то тем Синтеза.
Попробуйте увидеть вот этот-вот масштаб иного выражения, иного назначения.
Продумайте этот вопрос, продумайте это направление и попросите за ваших граждан ИВ Аватаров Синтеза Валентина Ирину, с определением: по каким направлениям ночная учёба, это вот до чего додумаетесь, либо оставляйте это на волю и усмотрение ИВ АС Валентина Ирины. Но, группа подготовки Философскими Чтениями Синтеза, по вашей просьбе, обязательно должна быть организована – несколько групп.



Увидели?
Увидели, не увидели, это называется – сделать! Вот здесь прям вот так. То есть:
Первая ваша задача – разработка совершенных частей;
Вторая – обеспечить граждан ночной учёбой в экополисе;
Третья – фиксация экополиса синтез-физически.
Обдумайте этот вопрос
Возможно, что-то предложат ваши компетентные Аватары, кто здесь сейчас не присутствует, может какая-то свежая мысль, то есть на Совете обсудите все эти вопросы и начинайте в этом направлении действовать.
