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1 день 1часть 
Практика 1. Стяжание 52-й Части Мышление ИВО. Завершение и снятие вирусов, заражённости явлением программ лени, врага, игрока и дурака. Сложение и синтезирование Исторического Синтеза Историзма воплощения каждого из нас и Истории ИВДИВО Восьми видов архетипов материи, введение Историзма каждого из нас в явление данной жизни здесь, сейчас, сегодня явлением Мышления и Совершенного Мышления каждого из нас
                                                                                                                                      03:00:32-03:25:52
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас явлением 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть каждому из нас Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Хум, заполняемся всем телом, каждой клеточкой. Возжигаем все атомы, молекулы, все огнеобразы тела и Частей каждого из нас, вспыхивая 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца субъядерно, то есть, в меж ядерной среде тело каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И облачаясь в форму, глубже заполняемся в форме Ипостаси 20-го Синтеза прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И в развитии Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас просим вывести нас и снять с каждого из нас программы, вирусы, заражённость явления лени: раба и рабства, врага: насилия, конфликтности и конфронтации, программы дурака – блокировки Свободной Воли и игрока – уничтожении и убийстве Мышления и базовых генетических программ человечности, заложенных Изначально Вышестоящим Отцом в человека.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вывести мысль каждого из нас из этих вирусов, заражённостей, программ и программирования, сняв соответствующие конструкты и контексты мысли и Мышления каждого из нас. И развернуть Метагалактическое Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, пережигаем, переплавляем любые программы, вирусы, заражённости, высвобождаем мысли и контексты мыслей из этих программ. И просим снять и завершить все эти программы, вирусы и заражённости в явлении Восьми архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца, особенно, явлением Планеты Земля, Солнечной Системы, Галактики и Метагалактики Фа соответствующим свободным формированием Метагалактического Мышления Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и развитием Мышления ИВДИВО-цельности собою в перспективе состоятельности Совершенного Мышления каждым из нас. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, буквально, выходим из всех этих программ, отсекая их и сжигая. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в Чашу Истории Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы встали на полу в зале, но пол этого зала – это Зерцало Чаши Истории. Можете поднять глаза или голову вверх. Края Чаши где-то приблизительно метров 50, не меньше, в высоту. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Исторического Синтеза, Историзма всех воплощений каждого из нас явлением Историей и Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И эманируя Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, вокруг каждого во взаимодействии с Зерцалом Чаши Истории ИВДИВО закручивается тор Истины и Истинности Историзма воплощения каждого из нас во взаимокоординации с Историей ИВДИВО. 
И мы просим сложить и синтезировать Исторический Синтез Историзма воплощения каждого из нас и Истории ИВДИВО Восьми видов архетипов материи явлением Мышления и Совершенного Мышления каждым из нас, введя Историзм каждого из нас в явление данной жизни здесь, сейчас, сегодня явлением Мышления и Совершенного Мышления каждого из нас.
И мы выходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь из зала Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становясь в зале ИВДИВО, вспыхивая Историческим Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 65536 слоёв Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Зерцало Чаши Мышления 65536 слоёв. И возжигаясь, становимся босыми ногами на Зерцало в центре Чаши Мышления. Чаша вокруг тела до висков высотой. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь Чашей Мышления каждого из нас с Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Мы из ячеек Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца проникаемся в ячейках Чаши Мышления каждого из нас Историзмом и Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать в ячейки Чаши Мышления каждого из нас Исторический Синтез каждого из нас явлением Исторического Синтеза и Историзма ИВДИВО, явлением Восьми видов архетипов материи и Историзма Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем в ячейках Чаши Мышления Историческим Синтезом воплощения каждого из нас в синтезе с Историческим Синтезом ИВДИВО и Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца снять все устаревшие программы, блокировки Мышления, развернув 52-ю Часть Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняем Чашу Мышления Огнём и Синтезом Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца. 
И из Чаши всем телом проникаемся в каждой клеточке тела Огнём и Синтезом Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Огнём Чаши головной мозг. И преображаясь, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, компактифицируя Чашу Мышления в грудную клетку, заполняя Огнём Мышления физически головной мозг, в каждую клеточку физического тела.
Эманируем, отдавая всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Югра, эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики, фиксируя Огонь Мышления в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.


1день 2 часть 
Практика 2. Развёртка масштаба Мышления явлением 256-и Организаций ИВДИВО в Восьми архетипов материи от Планеты Земля ИВО до Цельности ИВДИВО. Стяжание Печати Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца как Печати Судьбы в Зерцало Чаши Мышления. Стяжание Сердечной Мысли ИВО Мышления
                                                                                                                                              01:41:48-02:00:08
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув масштаб Мышления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И с пятирицей организации: природного мышления, социально-родового мышления, цивилизационного мышления, иерархическо-ивдивного мышления, 256-ричную Организацию Мышления явлением 256-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, развернув масштаб Мышления каждого из нас явлением 256-и Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Восьми архетипов материи от Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца до Цельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим углубить явление Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца, расширив масштаб Мышления каждого из нас явлением 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца в Восьми архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, становясь на Зерцало Чаши. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца записать и развернуть контекст 256-и Огней Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Мышления каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 256-и Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Учения Синтеза до Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать в контекст 256-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Мышления каждому из нас.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в расширении масштаба и организации Мышления каждого из нас 256 Организаций Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-и Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Человека Изначально Вышестоящего Отца в организации Мышления каждого из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Наук Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Факультетов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 256 Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в контекст Огней, Синтезов, Организаций, видов Человека, Факультетов, Наук, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в ячейки слоёв Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и расширить масштаб Мышления каждому из нас явлением Восьми архетипов материи от Планеты Земля до ИВДИВО в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Огней Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза всего во всём. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Чашу Мышления каждого из нас 65536-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем шар-ядро сердца и Огонь Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Фиксируя шар-ядро сердца в голове. Проникаемся всем телом 65536-ю Огнями в Чаше Мышления каждым из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца как Печать Судьбы в Зерцало Чаши Мышления каждому из нас. И проникаясь, Печать опускается. Сначала она становится на поверхность Огня Чаши. Центровка Печати идёт через шар-ядро сердца в центровку головного мозга, проходит сквозь тело и вспыхивает на Зерцале.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца явлением Печати Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца пережечь, переплавить в Зерцале Чаши Мышления все узлы, блоки, запутанности, накрученные некорректностями Мышления каждого из нас. И возжигаем Печать Плана Творения как Печать Судьбы в 65536-и слоях Зерцала Чаши Мышления, пережигая, распутывая все узлы, блоки и запутанности некорректности Мышления каждого из нас, которые сложили узлы и блоки, и запутанности Судьбы нашей.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца Мышления каждого из нас и в синтезе 64-х Частностей и, возжигаясь, вспыхиваем Сердечной Мыслью Мышления Изначально Вышестоящего Отца   на шаре-ядре сердца, проникаемся всем телом. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Сфер Мысли Мышления каждого из нас. И возжигая, развёртываем Сферы Мышления в Чаше, сопрягая соответствующую Сферу и слой Чаши.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца записать и развернуть в нижней южной полусфере Сфер Мыслей Чаши контексты Мыслей и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А в верхней северной полусфере просим записать и развернуть явление 65536-и Эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 52-й Частью Мышлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Югра, эманируем во все Подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого развёртку Сферы Мышления Изначально Вышестоящего Отца, где Чаша в ИВДИВО каждого стоит вокруг нашего тела. Не в грудную клетку скомпактифицировалась, а именно в Сфере ИВДИВО стоит как Чаша. И выходим из практики. Аминь.


Практика 3. Стяжание ночной подготовки
                                                                                                                                                 02:01:46-02:06:30
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Ивдивность ночного обучения 20-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас в развёртку Мышления 52-й Части Изначально Вышестоящего Отца и подготовить каждого из нас к Творению Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
И мы вспыхиваем Мышлением 52-й Частью и сливаемся Чашей Мышления с Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь. И по закону сообщающихся сосудов заполняем Чашу Мышления каждого из нас Огнём и Синтезом Чаши Мышления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сопрягаем Сферы Мысли Мышления каждого из нас со Сферами Мысли Мышления Кут Хуми Фаинь, осмысляя, обрабатывая условия ночной учёбы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы сливаемся Чашей Мышления каждого из нас с Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И Чаша Мышления сейчас полна. Мы у Кут Хуми Фаинь заполнили и вот впитываем в Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца его Огонь, Синтез его Чаши Мышления, когда Чаша переполняется и её Огонь, и Синтез изливается в наш головной мозг, в наше тело.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
Практика 4. Тренинг Мышления ИВО. Стяжание восьми 64-ричных Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Восьми видов Жизни
                                                                                                                                     01:31:27-02:03:43      
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и:
- просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть каждым из нас тренинг, тренировку Мышления Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою;
- просим обучить, научить каждого из нас различению, слышанию, видению, сканированию содержательности мыслей каждого из нас;
- просим обучить, научить каждого из нас преодолевать жёсткие конструкты и конструкции мыслей;
- и просим обучить каждого из нас распознанию и различению:
  * мыслей своих,
  * мыслей и программ привнесённых или привносимых нам;
- и просим обучить каждого из нас распознанию и различению мыслей:
   * Изначально Вышестоящего Отца
   * и каждого из 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и специальный Огонь тренировки, Огонь тренинга каждому из нас, и впитываем этот Огонь тренинга в Хум, но на голове у нас такой, такая концентрация, как шапочка ментального Огня от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот, с одной стороны, в Хум впитываем Огонь тренировки и тренинга, но в головной мозг, далее во всё тело впитываем вот этот ментальный Огонь – Огонь Мышления Изначально Вышестоящего Отца, который направляют нам Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, вспыхиваем всем телом, обязательно доведите этот ментальный Огонь до стоп.
И подходим в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к стене. В стене двери в индивидуальные тренировочные комнаты. Дверь перед каждым открывается, заходите внутрь, дверь за вами Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми закрывает.
Становимся в центре комнаты. Это идеальная кубическая комната.
Вспыхиваем, эманируя, заполняем её Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Мышлением каждого из нас, развёртываем вокруг нас и сквозь нас – сферу наших мыслей. И вокруг развёртывается сфера наших мыслей, и из нашего тела буквально выходят вот эти светящиеся ниточки, ядра, шары, они могут разворачиваться сразу картинами, раскрывая содержательность мысли вокруг вашего тела. 
Ну вот, вокруг вас сейчас раскрылась сфера ваших мыслей. Это те мысли, которыми вы сейчас живёте. И начинайте вслушиваться в эти мысли, именно прямо вот вслушиваться, попробуйте услышать всю вот эту насыщенность своих мыслей. Это вот буквально может зазвучать даже как внутренний ваш голос.
И какая-то одна мысль становится самой яркой. Она и есть самая яркая во всём этом, во всей этой сфере. И буквально эта мысль вспыхивает вокруг вас картиной в сфере. Попробуйте услышать эту самую яркую мысль, ну самую яркую, сильную, имеющую самое такое вот выраженное влияние на вас, на вашу жизнь, и постарайтесь её услышать, считать содержательность этой мысли, и даже просто увидеть эту мысль, как картину вокруг вас.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить в каждом из нас, в Мышлении каждого из нас, какие-то жёсткие конструкции мышления, установки, штампы, структуры, если они есть. И если эти структуры, заструктуренность есть, эти конструкции появляются перед вами.
Там может быть одна конструкция какая-то, или несколько. Попробуйте считать с этих конструкций, на какую тему она у вас существует.
Если несколько конструкций, прям вот последовательно, попроб, считайте с каждой конструкции – на какой вопрос. Вы только фиксируете ваш взгляд, ваше мышление сразу скан, начинает сканировать и считывать, да, на какую тему.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преодолеть и переплавить эти жёсткие конструкции, матрицы, штампы мышления каждого из нас, и направляем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, переплавляя все эти матрицы, структуры, высвобождая мышление и мысль каждого из нас на новую глубину, масштаб и качество осмысления соответствующих вопросов.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить наше мышление на развёртку соответствующих вопросов, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, всё, сколько у вас было конструкций: одна, две, три, да, по тем или иным темам, такое же количество Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, чтоб Мышление включилось иначе.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем Сердечными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, развёртывая каждую Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца всем телом, насыщаем Огонь Чаши Мышления, развёртывая Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца в сфере мысли каждого из нас.
И далее, мы подходим ближе к стене, ну вот, логичнее будет, если мы подойдём ближе к стене, которая перед нами прямо находится. Становимся. Стена для нас становится экраном.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить все наши пустые, некорректные, устаревшие мысли, не способствующие развитию каждого из нас, не способствующие развитию мышления каждого из нас.
И прямо перед вами, между вашим телом и экраном, зависают все вот эти некорректные, устаревшие, ненужные, неэффективные мысли. 
Внизу, с левой стороны, рядом со стеной, стоит такая, ну что-то типа мусорной корзины, контейнер, прям попробуйте её увидеть.
И далее, направляйте все вот эти ненужные, некорректные, неэффективные мысли на экран, на стену перед вами, утверждая, что вся Энергия, Свет, Дух, или может быть даже Огонь, остаётся в экране, а содержание, как тексты, да, вот этих вот пустых, ненужных, неэффективных мыслей, падает вот в эту мусорную корзину. То есть, Энергия впечатывается в экран, а содержание падает в корзину. Попробуйте попроживать сейчас тем телом такую ментальную раскрепощённость и высвобожденность от этого мусора ментального.
И ещё одна тренировка.
Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вокруг вашего тела, или прям вот даже по коже тела, сейчас разворачивается некая мысль или много мыслей, внутри которых ваше тело находится, буквально эти мысли ваше тело облекают, как скафандр, вы – внутри этих мыслей. Есть такая вот специфика мысли: мы говорим, мы погружены, как когда мы погружаемся, да, в какую-то мысль, и она для нас вот, фактически управляет вашим телом.
Вот несколько таких мыслей Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми вам сейчас развернул по коже, ну или рядом с телом, там по-разному иногда это разворачивается. Вот сейчас задача у вас будет – эту мысль, именно как оболочку, как плёнку, снять со своего тела.
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, эту мысль с тела снимайте снизу-вверх, как знаете, как платье через голову, когда вы это. Как платье через голову, да, или рубашку через голову снимаете. Ну вот мысль, это именно она облекает всё тело, то есть вот, надо начинать со стоп, да, снизу-вверх, все вот эти оболочки мыслей, в которые вы погружены.
И снимая, сначала формируете из этого шар, сферу. Попробуйте считать сейчас вот эту мысль, в которую погружено ваше тело, и автоматически этой мыслью действует и работает.
И далее направляйте этот шар так же на экран, на стену, утверждая, что Энергия, Свет, Дух и Огонь остаётся в экране, а содержание этой мысли падает в мусорную корзину, слева от вас.
И далее, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и взгляните вот на эту корзину, в которую стекло, да, содержание ненужных, некорректных, неэффективных мыслей, и попробуйте вот это содержание увидеть там: или дымка серая, или такой сгусток серо-чёрно-плотный, вот, то есть, от плотной, да, до разреженной среды, ну это именно вот такого вот цвета, как взвесь чёрно-серого такого выражения, это содержательность, да, всех устаревших мыслей.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за эти некорректные, пустые, неэффективные мысли, и просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь всё это содержание, и направляем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, сжигая вот эту мусорную корзину, со всем её содержимым.
И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца всю Энергию, Свет, Дух, возможно Огонь, которая высвободилась от наших некорректных мыслей, направить и отдать на благо восходящих эволюций.
И с экрана вот эта Энергия, фактически стекает вниз, и уходит, куда её направляют Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вам эта Энергия больше не нужна. Легче, проще заполниться новой Энергией, Светом, Духом и Огнём, и начать формировать новые современные мысли.
И далее, мы становимся в центре, чётко прям по центру этой комнаты, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Изначально Вышестоящий Отец каждому сейчас направляет свою Мысль, именно мысль не сердечную, а вот Мысль Изначально Вышестоящего Отца на какую-то тему. 
И эта мысль сначала входит в Хум каждому из нас, как маленькое ядрышко. Мы, возжигаясь, вспыхиваем ею.
И дальше, Мысль Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртывается вокруг и сквозь наше тело, возжигая Мыслью Изначально Вышестоящего Отца – Чашу Мышления, сферы мысли. И проникаясь, начинаем погружаться в Мысль Изначально Вышестоящего Отца, вокруг, сквозь наше тело, буквально напитывая Мыслью Изначально Вышестоящего Отца нашу Чашу, сферы мыслей, каждое ядрышко физического и вышестоящего тела. 
И синтезируем Чашу Мышления каждого из нас с Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца, сферы мыслей каждого из нас со сферами мыслей Изначально Вышестоящего Отца, и включаемся, и просим Изначально Вышестоящего Отца включить каждого из нас, и мышление каждого из нас, и начинаем мыслить вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, буквально расшифровывая и считывая Мысль Изначально Вышестоящего Отца – Мышлением каждого из нас, и возжигаемся Синтезом Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Поворачиваемся лицом к двери, перед нами открывается дверь, мы выходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас восьмью 64-х-ричными сердечными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца, в явлении восьми видов Жизни каждым из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Мышлению каждого из нас:
- 64-ричную Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 64-ричную Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого каждому из нас,
- стяжаем 64-ричную совершенную, стяжаем 64-х-ричную Сердечную Мысль Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 64-ричную Сердечную Мысль Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 64-ричную Сердечную Мысль Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем Сердечную совершенную, стяжаем Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
- и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ричную Сердечную Мысль Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, цельностью каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восемь 64-ричных Совершенных Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца – Мышлением каждого из нас.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и возвращаемся в физическую реализацию, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО Югра. Эманируем во все Подразделения участников практики. И фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

Рекомендации после практики: 
Для развития мышления, и различения мыслей, работы с мыслями, можно брать отдельные блоки этого тренинга, и потихонечку обучаться.
Есть некий контент наших мыслей, которыми мы живём, но мы можем и должны научиться выделять и выявлять разные наши мысли, различая и считывая их.
Это такая методика и обучение нашего мышления по освобождению от этой всей пустоты с одной стороны, с другой стороны, когда наше вышестоящее тело видит в мусорной корзине всё, что оно «насозидало», надумало, появляется желание следить за тем, что ты думаешь! Это вот внутренний воспитательный момент для нас, когда мы сами себя воспитываем на тот или иной вариант


Практика 5. Явлении 16-и базовых видов Мысли от Мысли Движения до Мысли Условия. Развёртка 256-и видов Мысли Мышления ИВО
                                                                                                           03:50:46-04:04:20
           Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. И Синтезируясь с Изначальным Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываясь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас, расширив масштаб Мысли Мышления каждому из нас в явлении 16-и базовых видов Мысли от Мысли Движения до Мысли Условия. И развернуть Синтезом всего во всём 256 видов Мысли Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас 16 Эталонных Видов Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Эталонную Мысль Условия Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Мысль Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Мысль Имперацию Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Мысль Взгляд Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Мысль Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонную Мысль Основу Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонную Мысль Параметод Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонную Мысль Мощь Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Мысль Право Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Мысль Идею Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонную Мысль Суть Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Мысль Смысл Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонную Мысль Чувства Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонную Мысль Ощущения Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонную Мысль Движения Изначально Вышестоящего Отца.
           И мы возжигаемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16-ю Видами Мысли Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить масштаб качества Мысли Мышления каждого из нас 256-ю Видами Мысли Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-х видов материи.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Мышлением, становясь в Чашу Мышления, возжигая, развёртываясь сферой Мысли Мышления в Чаше, возжигая шаром-ядром сердца в Огне Чаши Мышления. И мы возжигаемся 256-ю видами Мысли Изначально Вышестоящего Отца в 64-х видах Материи и просим у Изначально Вышестоящего Отца вписать 256 видов Мысли Изначально Вышестоящего Отца эталонно в каждую сферу Мысли Мышления каждого из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас способность и навыки, и умения воспроизводить, синтезировать Мысли Мышления в 256-и Видах Мысли 64-мя видами материи.
И мы возжигаемся в каждой из сфер Мышления 256-ю видами Мысли. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб Мышления каждого из нас в явлении Восьми архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца, минимально развернув масштаб Мышления от Планеты Земля до Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И заложить потенциал Мышления каждому из нас на явление Высокой Цельной Метагалактики, Истиной Метагалактики и ИВДИВО-цельности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем сферами Мышления, сферами Мысли Мышления каждого из нас, сопрягаем, синтезируем сферы Мышления со сферами Мышления Изначально Вышестоящим Отца и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в границах Планеты Земля, Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики. И мы прямо сопрягаем сферы Мысли сферой ИВДИВО в соответствующих границах.
 И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь синтезфизическим Мышлением, прям в Сфере ИВДИВО каждого вспыхивая сферой Мышления, Чашей Мышления в объёме всего тела, синтезфизически сохраняя сопряжённость сферой Мышления с ИВДИВО границами Планеты Земля, Метагалактики Фа, Изначальной Вышестоящей Метагалактики. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Югра, вот эманируем, отдаём явление 256-и видов Мысли в концентрации всех сфер Мысли, преодолевая зашёренность и узость Мышления, эманируя отдаём во все Подразделения, филиалы участников практики и выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть 
Практика 6.Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Мышления Изначально Вышестоящего Отца и 16-рицей Совершенных Мышлений Изначально Вышестоящего Отца 
                                                                                                                                                00:34:53-00:52:38      
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 65472-ю Высокую Цельность. И становясь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь, стяжаем Синтез, стяжаем Условия и стяжаем Ивдивность развёртки Изначально Вышестоящего Мышления Изначально Вышестоящего Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Мышления Изначально Вышестоящего Отца и 16-рицей Совершенных Мышлений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и сотворить каждым из нас 16-рицу Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Мышления Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Синтезное Мышление Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Волевое Мышление Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Мудрое Мышление Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Любящее Мышление Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Творящее Мышление Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268435456-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Созидающее Мышление Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Реплицирующее Мышление Прасинтезной Репликацией Посвящённого 67108864-мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Жизненное Мышление Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33554432-мя Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Воскрешённое Мышление Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Пробуждённое Мышление Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля 4194304-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Генезисное Мышление Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2097152-мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Человечное Мышление Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Служащее Мышление Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524288-мя Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Вершащее Мышление Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262144-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Практикующее Мышление Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131072-мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Могущественное Мышление Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаясь, вспыхиваем 16-рицей Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и сотворить каждому из нас Изначально Вышестоящее Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-ти Совершенных Мышлений Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенное Мышление Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Прасинтезными Компетенциями Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Воли Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Ивдивостями Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Мудрости Полномочий Совершенств 1073741824-мя Иерархизациями Воли Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Совершенствами Мудрости Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268435456-ю Синтезностями Любви Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Мышление Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Началами Творения Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Репликацией Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67108864-мя Правами Созидания Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432-мя Поядающими Репликациями Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Огнями Жизни Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4194304-мя Духами Воскрешения Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2097152-мя Светами Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Человечности Синтезного Миротела, Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Энергиями Генезиса Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Субъядерностями Человечности Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262144-мя Формами Служения Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 131072-мя Содержаниями Вершения Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем Совершенное Мышление Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Полями Практики Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, в синтезе 16-рицы Совершенных Мышлений Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящее Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца пробудить каждым из нас Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца, и воскресить каждого из нас Изначально Вышестоящим Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхиваем, погружаясь в пробуждение и воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаемся в физическую реализацию.
Эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО.
И эманируя, отдаём в ИВДИВО, ИВДИВО Югра. Прямо вот охватите эманацией, явлением Совершенного Мышления – территорию вашего Подразделения, это прежде всего центровка – Нижневартовск; Ханты-Мансийский, Ямало-Ненецкий округ, прям вот тот, с частью, да, Северного, с океаном, да, у вас там, до Северного полюса идёт, да? И Тюменская Область, с Тюменью, естественно. Вот разверните эманацию Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца по территории, далее, в целом, сферой Подразделения – вокруг Планеты Земля.
И фиксируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.
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Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Предстаем пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватарессой Синтеза Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-и Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим обновить каждого из нас и Синтез нас, развернув новые явления Частей Изначального Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 20-го Метагалактического Тела Изначального Вышестоящего Отца Дхьянического Тела, прося развернуть всю необходимую концентрацию Субъядерности 20-го вида материи дхьяники каждому из нас и синтезу нас, явлением концентрации 256-ти Частей Изначального Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца 65537-ти Высоко Цельно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначального Вышестоящего Отца в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности, в каждой клеточке, в каждом ядре клеточки, в каждом ядрышке и субъядерно. Мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Частей Изначального Вышестоящего Отца. 
И просим Изначального Вышестоящего Отца развернуть, сотворить каждым из нас 256 обновлённых Эталонных Частей Изначального Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Эталонных Частей Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 256 Эталонных Субъядерностей 256-и Эталонных Частей Изначального Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначального Вышестоящего Отца 256 Эталонных Систем Частей Изначального Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначального Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Эталонных Частностей Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы, возжигаясь, вспыхиваем перед Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом 256-и Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И просим Изначального Вышестоящего Отца Синтез 16-рично эволюционно обновить, преобразить 4096 Частей каждого из нас прямой Репликацией 256-ти Эталонных Частей Изначального Вышестоящего Отца. Просим преобразить 4096 Систем прямой Репликацией Эталонных Систем Изначального Вышестоящего Отца, просим преобразить 4096 Аппаратов прямой Репликацией Эталонных Аппаратов Изначального Вышестоящего Отца и просим преобразить, обновить 4096 Частностей прямой Репликацией Эталонных Частностей 256-ти Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы возжигаемся, вспыхиваем, обновляемся 16384-рицей Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека в каждом из нас и синтезом нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восемь видов реализации, Восьми видов подготовок. Прося обновить, преобразить, развернуть и сотворить новую выразимость 65536-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальным Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Дхьянического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Субъядерность 20-го вида материи Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Частей Дхьянического Метагалактического Тела синтезом 4-х Метагалактик каждому из нас и синтезу нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь синтез-физически обновлённым Человеком Изначально Вышестоящего Отца и Дхьяническим Метагалактическим Телом. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Югра, во все Подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.  И выходим из практики. Аминь. 


Практика№ 8. Итоговая
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65372-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 65536 64-х лионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 64-х лионов Огней Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 20-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента, 64-рицу Служения, 64-рицу Человека 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-е Гена Человека 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО, стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми книгу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Каждому Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми выдаёт книгу, принимаем книгу. Переходим в наше здание на последний этаж. Подходим к столу, книгу 20-го Синтеза кладём на стол. Со стола берём книгу 19-го Синтеза, если она у вас есть. Вместе с книгой возвращаемся в зал библиотеки ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Благодарим за обучение каждого из нас 19-му Синтезу. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы и Иерархизации ночной и дневной подготовки 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать, скорректировать, направить и дать защиту всему стяжённому 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу в 65537-ю Высокую Цельность и стяжаем 4-е Ядра Синтеза 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-я Ядрышками вокруг и впитываем 4-е Ядра 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем ими, преображаясь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, вспыхиваем Ядрами 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся 65536-рицей Человека 65537-й Высокой Цельности. Возжигаемся 64-рицей инструментов и 64-рицей Служения, 64-рицей Человека явлением 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Югра, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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