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                                                                1 день 1часть 
                                                      Практика 1. 
Стяжание 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза с записанной Прасинтезностью Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                           01:09:54-01:27:02
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом.
И переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца в 65472Высокую Цельность. Развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности каждого из нас, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватарах Синтеза Кут Хуми Фаинь 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитываем 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум, распределяем по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям. Возжигая, активизируем 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все наши Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностную Компетенцию,
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь Огнём формы, облачаемся, одеваемся в форму Ипостаси 22 Синтеза, постарайтесь именно прожить, ощутить форму, как одежду на теле вышестоящем, и возжигаемся формой физически, как неким Огнём, облекающим физическое тело. И продолжаем вмещать 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем явление Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, становимся Ипостасью 22 Синтеза, и проникаемся явлением Изначально Вышестоящих   Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасно 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становясь Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся непрерывным течением 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, и мы просим Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Сфере Подразделения ИВДИВО Югра и развернуть оболочку 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Сфере Подразделения ИВДИВО Югра.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить эту оболочку 22 Синтезом. И эманируем с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в их Ипостасном явлении 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Сферу оболочку Подразделения ИВДИВО Югра, эта сфера минимально вокруг планеты разворачивается – первая масштабность 22 Синтеза, с концентрацией Изначально Вышестоящей Метагалактики Высоких Цельностей, и оболочка 22 Синтеза разворачивается в сфере Подразделения явлением Истиной Метагалактики. То есть три точки фиксации вокруг планеты 22 Синтез, вокруг Изначальной Вышестоящей Метагалактики и чётко по фиксации Подразделения в Истиной Метагалактики.
Эманируем, иипостасно эмананируем с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 22 Синтез в эту Сферу, насыщая её и одновременно напитываясь сами, насыщаемся 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая все Ядра, Ядрышки, Огни и Синтеза нашего тела и наших Частей 22 Синтезом. То есть при эманации с Аватаром Синтеза Кут Хуми в нас возрастает плотность 22 Синтеза. 
И мы проникаемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 22 Синтезом в вышестоящим теле синтез-физически, заполняя физическое тело, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждому из нас 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развернуть каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537Высокую Цельность Изначально Вышестояще, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности, и просим преобразить каждого на явление 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. 
И погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Его Совершенной Сообразительностью, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза с записанной Прасинтезностью Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенную Сообразительность каждым из нас 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Прямое Творение Совершенной Сообразительности каждым из нас, вступаем в начало Творения этой Совершенной Части Отцом нами. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и входим в Генезис Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал и, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, эманируя, отдаём в Подразделение ИВДИВО Югра с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

                                                                        Практика 2. 
Явление 65 Совершенных частей. Стяжание Генезиса Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Генезисов 4096-и Частей, 4096-и Систем, 4096-и Аппаратов и 4096-и Частностей
                                                                                                                                            02:41:16-03:03:57
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Высокую Цельность. Развёртываясь, становимся в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 65-и Эталонных Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжание и развёртку 64-х Совершенных Систем Изначально Вышестоящего Отца, 64-х Совершенных аппаратов Совершенных систем Изначально Вышестоящего Отца и 64-х Совершенных частностей аппаратов систем Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, погружаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Репликаций Совершенных Систем друг в друга развернуть каждому из нас 4096 Эталонных Систем явлением 4096-и Эталонных Частей 64-ричной Репликацией Совершенных Аппаратов друг в друга Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть каждому из нас 4096 Эталонных Аппарата и 64-ричной Репликацией Совершенных Частностей друг в друга Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть каждому из нас 4096 Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца и развернуть новое явление Генезиса Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить в каждом из нас все устаревшие ненужные, неэффективные Генезисы, несоответствующие новому явлению Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, и просим развернуть каждым из нас 65 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем 65-ю Совершенными Частями пред Изначально Вышестоящим Отцом реально оформленными и стяжёнными и Эталонными матрицами на перспективу стяжания.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 64-х Совершенных Систем Изначально Вышестоящего Отца от Совершенного ДНК до Совершенного ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Совершенные Системы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть 64-ричность Систем в каждом из нас, завершив 16-ричную Системность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 64 Совершенные Системы Репликацией в друг друга и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, обновляемся 4096-ю Эталонными Системами синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого на явление 64-х Совершенных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть 64-ричность Аппаратов в каждой Системе каждому из нас, мы стяжаем Репликацию Совершенных Аппаратов, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Совершенных Аппарата Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ими.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию 64-х Совершенных Аппаратов в друг друга и просим развернуть каждому из нас. И стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 64-х Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64-ричность каждой Частности каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Совершенные Частности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ими от Совершенного Движения Изначально Вышестоящего Отца до Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Совершенных Частностей в друг друга и просим развернуть. И стяжаем 4096 Эталонных Частностей Аппаратов, Систем, Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем явлением 4096-и Эталонных Частностей, 4096-и Эталонных Аппаратов, 4096-и Эталонных Систем и 4096-и Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить 16384-рицу Человека каждого из нас в синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей на новую глубину явления Эталонности Систем, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся, Аппаратов Систем Частей, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся, и Частностей Аппаратов Систем Частей каждым из нас. 
И мы, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обновить 16384-рицу каждого из нас и развернуть новое явление Генезиса Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Генезисов 4096-и Частей, 4096-и Систем, 4096-и Аппаратов и 4096-и Частностей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Генезисов 4096-и Частей каждого из нас. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Генезисов Систем Частей каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Генезисов 4096-и Аппаратов Систем Частей каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Генезисов 4096-и Частностей каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем 16384-мя Генезисами Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Генезиса Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем ядром Генезиса в каждом из нас. И развёртываем Генезис Человека Изначально Вышестоящего Отца внутри вокруг каждого из нас в сфере ИВДИВО каждого, внутри вокруг и сквозь каждого из нас.  
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Синтезфизически возжигаемся ядром Синтеза Генезиса Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Генезисом в сфере ИВДИВО каждого.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Югра с филиалами, и эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого, переключаясь в ИВДИВО каждого в новое явление Генезиса. И выходим из практики. Аминь.     

                                              1 день 2 часть
                                                          Практика 3. 
        Стяжание Глубины Внутреннего Мира в явлении 1392640 видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца 
                                                                                                                                   00:52:20-01:12:54
  Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарамии Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Высокую Цельность, и становимся в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем 1392640 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся всеми ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас стяженными нами, и просим расширить Внутренний Мир каждого из нас и синтеза нас на 1392640 видов организации материи явлением 4-х Метагалактик: синтезом Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. 
И просим развернуть 1392640 видов организации материи явлением первой ИВДИВО-Цельности и, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть возможности явления ядер каждого вида организации материи из 1392640-ка в синтезе являющих первую ИВДИВО-Цельность с соответствующим преображением ядерного состава физического тела и всех частей каждого из нас. И мы вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на явление Первой ИВДИВО-Цельности в синтезе роста Внутреннего Мира Видами Организации Материи.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики и, окутываясь явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал 1048512-ю Иерархическую Цельность, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, мы стяжаем 1 миллион 392 тысячи 640 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося углубить, расширить Внутренний Мир каждого из нас в явлении 1392640 -ка видов организации  материи каждым из нас, синтезом нас синтез физически собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в поддержке концентрации Синтеза ИВДИВО и Аватаров Синтеза КХФ мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392640 ядер Синтеза Видов Организации Материи 4-х Метагалактик и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 16384 ядра Синтеза 16384-х Высоких Цельных реальностей Метагалактики ФА, 65536 ядер Синтеза 65536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 262144 ядра Синтеза Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем развёртываясь 1048576-ю ядрами Синтеза Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
    И в синтезе 1392640 ядер Синтеза, соответствующего количества видов организации материи, мы просим расширить Внутренний Мир каждого из нас, углубить Внутренний Мир каждого из нас и организовать Внутренний Мир каждого из нас в синтез физичности организации жизни с соответствующими видами организации материи. И мы просим развернуть явление 16384-х ядер Синтеза с прасинтезной записью во всех огнеобразах и субъядерностях ракурсом Метагалактики ФА. Просим развернуть в каждом из нас явление 65536 ядер Синтеза с прасинтезными записями во всех огнеобразах и субъядерностях ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Просим развернуть в каждом из нас явление 262144 ядер Синтеза с прасинтезными записями во всех огнеобразах и субъядерностях ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. И мы просим развернуть 1048576 ядер Синтеза, явление этих ядер Синтеза и прасинтезных записей во всех огнеобразах и субъядерностях ракурсом Истинной Метагалактики. 
И возжигаемся 1392640 ядрами Синтеза с прасинтезными записями во всех огнеобразах, субъядерностях, видов организации материи 4-х Метагалактик, и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Внутренний Мир каждого из нас с трансляцией внутренних накоплений во внешнее с 1392640 полями прасинтезности, оболочками в ИВДИВО каждого и проникаемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца в расширении, углублении Внутреннего Мира каждого из нас. 
   И мы просим развернуть восьмерицу ИВДИВО реализаций явлением Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностной Компетенции в развитии Внутреннего Мира каждого из нас и наработки его глубины. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Нить Синтеза 1392640 ядер Синтеза и, возжигаясь, вспыхиваем Нитью Синтеза сквозь позвоночник от северного к южному полюсу в сфере ИВДИВО каждого.  И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и организовать Внутренний Мир каждого из нас синтезом 16-ти Миров 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца с явлением цельности Внутреннего Мира каждого из нас Первой ИВДИВО-Цельностью.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем ядро Первой ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся цельностью Внутреннего Мира синтез-физичностью Первой ИВДИВО-Цельности и Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. И синтезируемся, проникаемся Внутренним Миром каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом.
   И преображаясь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь Глубиной Внутреннего Мира синтез-физически собой. И эманируем все стяжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Югра с филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

                                                               
                                                                Практика 4. 
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Эталонных Образов Сообразительности явлением Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа,  65536 Эталонных Образов Изначально Вышестоящего Отца явлением Высоких Цельностей Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,  262144 Эталонных Образа явлением Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 1048576 Эталонных Образов Изначально Вышестоящего Отца Иерархических Цельностей явлением Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
                                       01:55:46-02:11:26
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Высокую Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, снять с каждого из нас и завершить в каждом из нас всю некорректную, некомпетентную структурность, шаблонность. Просим вывести и снять с каждого из нас все устаревшие Образы, как наработанные каждым из нас, так и привитые нам воспитанием, образованием, любыми направлениями профессиональной деятельности. Речь идёт о некорректных и устаревших, лишних Образах, от которых сейчас высвобождаемся. 
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим расширить, масштаб и глубину Сообразительности каждого из нас на 1 миллион 390 тысячи 640 видов организации Материи Синтезом и явлением 4-х Метагалактик. И просим развернуть каждому из нас Сообразительность и Эталонность Образов Сообразительности явлением Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть и развить в каждом из нас Сообразительность явлением синтез-физичности 1-ой ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Образы Сообразительности, с концентрации Сути, как 6-ой Частности на концентрацию Генезиса, как 54-ой Частности каждым из нас и синтезом нас. И просим ввести каждого из нас в новую глубину Образов Сообразительности Синтезом 64-х Частностей минимально от Движения до Синтеза. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархическую Цельность. И, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, синтезируясь с Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь и входя в Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Образ Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 64-е Эталонные Частности Изначально Вышестоящего Отца, явлением Эталонного Образа Сообразительности каждому из нас. И возжигаясь, впитываем Эталонный Образ Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 392 тысячи 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, и просим развернуть Сообразительностью каждого из нас 1 миллион 392 тысячи 640 Эталонных Образов видов организации Материи 4-х Метагалактик каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Эталонных Образов Сообразительности явлением Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, стяжаем 65536 Эталонных Образов Изначально Вышестоящего Отца явлением Высоких Цельностей Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 262144 Эталонных Образа явлением Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1 миллион 48 тысячи 576 Эталонных Образов Изначально Вышестоящего Отца Иерархических Цельностей явлением Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Сообразительностью каждого из нас 1 миллион 392 тысячи 640 Эталонных Образов явлением видов организации Материи каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь, вспыхиваем Эталонными Образами в Сообразительности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1 миллион 392 тысячи 640 Генезисов явлением каждого Образа Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем каждый Эталонный Образ Генезисом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Сообразительности 54-ой Части каждому из нас. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Сообразительности каждому из нас масштабом 1 миллион 392 тысячи 640 видов организации Материи и развёртываем соответствующее количество Образов Сообразительности в этой Сфере. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь Сферой Сообразительности и Образами Сообразительности Генезисами Образов синтез-физически. 
И мы эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра с филиалами, во все Подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

                                            Практика 5.
Стяжание 54-й Части Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца                                                                              
                                                                                                       02:17:19-02:27:57
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнем и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высокую Цельность, становясь в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Сообразительности 54 части Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537 Высокую Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Сообразительности 54 части Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с 54 частью Изначально Вышестоящего Отца в 54 ИВДИВО-Цельности, возжигаясь в каждом из нас цельностью Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь звучанием и состоянием Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия, погружаемся в это состояние Сообразительности, перенимаем его. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза с записью Прасинтезности Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем вот этим центральным ядром в центре Сферы Сообразительности, которую мы стяжали в предыдущей практике. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 оболочек Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 эталонных образов Сообразительности в каждой части, системы, аппараты, частности, каждого вида подготовок и ИВДИВО реализаций. И возжигаясь, вспыхивая, развертываем в каждой оболочке эталонный образ Сообразительности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Сообразительностей. И возжигаясь, просим развернуть в каждой оболочке Сообразительность 4096 частей, систем, аппаратов, частностей, 8 видов подготовок от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза и 8 видов ИВДИВО реализации от Посвящения до Должностной Компетенции. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть соответствующий Генезис в каждой Сфере Оболочки Сообразительности. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 систем Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, Истинной Воли, стяжаем 4096 аппаратов Синтез Генезисов и стяжаем 4096 частностей, как 4096 Генезисов явлением 54 части Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, просим организовать явление Сообразительности каждого из нас и развернуть каждому из нас Соображение. И возжигаемся Соображением в Синтезе 65536-рицы. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца наблюдательность, сообразительности каждому из нас масштабом 1 392 640 видов организации материи. И возжигаясь, вспыхиваем наблюдательностью и соображением Сообразительности каждого из нас. И стяжаем телесную оболочку Сообразительности, и возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Сообразительности 54 части синтез-физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца сопрячь и синтезировать все части, системы, аппараты и частности каждого из нас и соответствующими оболочками Сообразительности. И проникаясь Синтезом Сообразительности насыщаем Синтезом Сообразительности все наши части, системы, аппараты, частности. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь синтез физически Сообразительностью 54 частью каждого из нас. И эманируем все стяженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра с филиалами во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

                                                                     2 день 1 часть                                 
                                                                      Практика 6. 
Тренинг Сообразительности с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь
                                                                                                           01:30:59-02:04:13
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Высокую Цельность и, развёртываясь, оформляемся в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас итогами ночной учёбы 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь на второй день Синтеза.
И проникаясь 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, отсекаем и пережигаем всё, что не дожглось за ночную учёбу. Просто напитываемся 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в обновлённость. И все остаточные явления выгорают в этом обновлении.
И мы возжигаемся 22-й частью, мы возжигаемся 54-й частью Изначально Вышестоящего Отца Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в дееспособность и действенность Сообразительностью синтез-физически собою.
И мы синтезируемся Сообразительностью нашей с Сообразительностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и с Сообразительностью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, и возжигаемся Магнитом Сообразительности.
И этим магнитным Огнём Сообразительности уже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, намагничивая в свою Сообразительность Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтезом Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, мы подходим к стене, в стене перед нами дверь, эта дверь в индивидуальную комнату для работы с Сообразительностью. Дверь перед нами открывается, заходим в комнату, закрываем за собой дверь, прямо своей рукой закройте дверь. Становимся в центр этой комнаты, этого Куба Синтеза. И в центре этой комнаты на каждого идёт фиксация такого Столпа Огня Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, возжигая, вспыхиваем, развёртываем сферу Сообразительности вокруг нашего тела. Если вам там, в комнате, темновато, начинайте глубже возжигаться Огнём, эманировать его в комнату, вокруг себя. Знаете, проще скажу: начинайте сиять Огнём, то есть, когда Огонь из вас начинает излучаться светом, и вам там станет посветлее.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить задачу, вопрос или проблему для действия Сообразительностью каждым из нас.
И вокруг нас, в сфере Сообразительности развёртывается образ некого вопроса и задачи или проблемы, для решения. Это не внешне пришедший образ, это наше внутреннее состояние, оно просто выявлено сейчас образом.
И на стене, перед каждым, отражается этот образ, который стоит в сфере вокруг нас, смотрим, определяемся, с каким вопросом, с какой задачей или с какой проблемой нам предлагают сейчас поработать и сообразить.
Смотрим, проникаемся, сканируем.
И вспыхивая Сообразительностью каждого из нас, мы просим выявить образ решения этой задачи, вопроса или проблемы. И в сфере Сообразительности вокруг нас развёртывается ещё один образ, со множественными внутренними связями. Это уже результат, да, как этот вопрос должен разрешиться.
Второй образ отражается на стене, смотрим, сканируем.
И мы возжигаемся соображением, как процессом в Сообразительности, и сооб - ражение это соединение образов. И начинаем в сфере Сообразительности соединять, синтезировать, складывать два образа между собой, выстраивая соображением новые взаимосвязи.
Возжигаемся генезисом между двумя образами, стягивая их между собой. И с одной стороны, у вас идёт, должна сейчас быть внутренняя работа, когда вы два образа, да, в сфере Сообразительности своим телом синтезируете. С другой стороны, вы наблюдаете за стеной перед вами, то, что новый образ, как только он родится, как генезис разрешения, генезис действия, да, для получения результата, он вспыхнет перед вами. Действуем, соображаем.
Напоминаю, что в центре комнаты, фактически наше тело стоит в прямом Огне Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Для того, чтобы сообразить и соединить два образа, вспыхиваем этим Огнём, пронзая им два образа одновременно. И вокруг каждого рождается образ генезиса, как решения задачи или вопроса, как процессуальности разрешения, и смотрим на стене перед собой эту картину, этот образ, воспринимая множественные связи действия.
И возжигаясь, вспыхиваем этот, этим образом генезиса, сквозь наше тело, все части, системы, аппараты и частности, и начинаем действовать, и реализуя этот генезис. То есть сейчас там, вот в этой комнате, вам нужно, да. включиться вот в этот генезис, и осуществить какое-то внутреннее или внешнее действие.
Есть такая рекомендация: отпустите тело, оно войдёт в генезис и всё исполнит.
И как только действие в вас завершается, вот эта сфера с образом и записью всего вашего действия, схлопывается перед вами в маленький шарик, в ядро. Это как раз и есть запись генезиса решения этого вопроса, этой ситуации, вот он прям перед вами висит, сияет, у некоторых может крутиться. И это ядро генезиса записывается в нашу Сообразительность. И процесс, да, разрешения вот этой ситуации, он завершён здесь, вот в качестве, да, тренировки.
Проникаемся Синтезом Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, обновляем, сейчас будет вторая часть этой тренировки, здесь вы уже ставите задачу сами.
Вот сейчас сконцентрируйтесь внутренне, да, как бы сформулируйте. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, попросите выявить образ, там задачи, вопроса или проблемной какой-то ситуации. И образ становится вокруг вашего тела в сфере Сообразительности, и отражается на стене перед вами. С одной стороны, этот образ у вас в голове уже нарисовался, да, когда вы формулировали вопрос. Надо попробовать сейчас там, в этом кубе его рассмотреть ещё, потому что при выявле, когда Сообразительность выявляет, да, образ для решения задачи, она в-общем то иногда некоторые вещи туда вытягивает из нашего внутреннего мира ещё, которые мы, которые для нас не очевидны.
И второй образ вам сейчас нужно, да, внутри себя сформулировать, как эта задача или вопрос должны решиться, то есть, результат. То есть, вот сейчас вот такая есть, да, проблема или задача, что должно быть по результатам. Вот внутри себя формулируйте.
А теперь мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выявить образ решения этой задачи, вопроса или проблемы. Сначала мы сами сформулировали, потом просим, да, Аватара Синтеза Кут Хуми выявить.  И вокруг нас, в сфере Сообразительности разворачивается образ решения задачи, вопроса или проблемы, он отражается перед нами на стене.
И вот теперь смотрите: попробуйте отследить, насколько правильно вы сами увидели, да, результат, который должен появиться, потому что вам сейчас, да, Аватар Синтеза Кут Хуми развернул образ, который соответствует и Огню, и Синтезу, и Воле, и Законам Отца. Совпадает ли он с видением вашим, вот здесь попробуйте это отследить. И рассмотрите, как, да, ситуация должна разрешиться, то есть, что должно решиться, то есть как, да, какой результат вы должны получить. Смотрим.
Он может немного отличаться, да, может сильно отличаться.
И мы возжигаемся соображением и начинаем синтезировать два образа между собой в сфере нашей Сообразительности. Вспыхиваем Столпом Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в центре. Он фиксируется в центре комнаты, проходит сквозь наше тело. И вот этим Огнём стягиваем, синтезируем два образа между собой, возжигая генезис. И вокруг нас, в сфере Сообразительности вспыхивает образ генезиса решения этого вопроса, задачи или проблемы, как процессуальности.
Возжигаемся всем телом, образ решения отражается перед нами на стене, смотрим, сканируем, осно, там, полагаемся на внутренние знания.
И проникаясь этим образом генезиса и генезисом, всем телом и всеми частями, действуя, исполняем, вот там, сразу, в вышестоящем теле. Это потом должно будет подкрепляться физизическими действием у многих. Но вот задача сейчас исполнить это в вышестоящем теле.
И образ, да, из сферы Сообразительности, как только завершился процесс, схлопывается в ядро, в шарик с записью этого генезиса. Он висит перед вами, и может иметь сейчас какой-то цвет, какую-то окраску. Возжигаемся. И этот шар генезиса, этот шарик, это ядро записывается в сферу Сообразительности.
И следующий шаг, следующий уровень сообразительности, следующий уровень тренировки, это разрешение всех неразрешённых вопросов и проблем. Знаете, по-другому это сформулируем: все какие-то недоделанные, недосоображённые задачи.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь выявить каждому из нас вот эту последовательность образов неразрешённых вопросов, задач и проблем. И в сфере Сообразительности одни, один за другим, начинают вспыхивать эти образы, просто поднимаются.
А на стене перед нами идёт такая, знаете, как, раскадровка, вот одна картинка, вторая, третья, пятая, как кинолента, знаете такая вот, из какого-то количества. Это может быть не так уж и много, это может быть один, два, три, да, может быть больше. Попробуйте распознать, да, один, два, или три, вот этих неразрешённых вопроса для себя. Смотрим.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить каждому из нас образы решения тех, вот этих неразрешённых, недосоображённых вопросов и задач. И в сфере вокруг нас выявляется такое же количество образов решения.
И точно так же, как такая вот раскадровка, каждый образ решения становится над образом проблемы перед, на стене перед вами.
И мы возжигаемся Огнём и Синтезом Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, как Столпом, который фиксируется на наше тело. И возжигаемся соответствующим количеством соображений, по количеству образов. И возжигаясь, соединяем все образы между собой.
Возжигаясь соответствующим количеством генезисов, то есть, по количеству поставленных задач и вопросов, и по очереди проникаемся каждым генезисом, исполняем его. По итогам формируется шар, ядро генезиса решения той или иной задачи. Действуем.
И все неразрешённые вопросы сейчас такими небольшими шариками, ядрами генезиса, висят в сфере Сообразительности перед вами. Возжигаемся ими. Они записываются в сферу Сообразительности каждого из нас. 
И мы впитываем вот этот Столп Огня Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца своим телом, поворачиваемся лицом к двери, тело сориентируется там. Подходим к ней, открываем дверь и выходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ну прям вот выходим в сфере Сообразительности, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь, Синтез, условия, и ивдивность, и иерархизацию, на каждый сформированный генезис в решении того или иного вопроса или проблемы.
И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 65537-ю Высокую Цельность, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, и стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и Сообразительность каждого из нас на явление Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим закрепить в каждом из нас все положительные достигнутые результаты в процессе тренировки, в разрешении тех или иных вопросов, проблем или задач.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь, вспыхиваем всеми развёрнутыми генезисами в сфере ИВДИВО каждого синтез-физически собою, и эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра с филиалами, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики-тренинга. Аминь.
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                                                   Практика7.
Стяжание Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца и Генезиса Сообразительности явлением восьми видов жизни от Человека до Отца, явлением Должностной Компетенции ИВДИВО синтез-физически собою
                                                                                           02:49:08-03:03:08
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на 65472-ю Высокую Цельность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть в каждом из нас Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца, явлением восьми видов жизни, и в синтезе, развернуть в каждом из нас Сообразительность, явлением Должностной Компетенции ИВДИВО синтез-физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь девять компактов Огня, Синтеза, условий, систем, иерархизаций и ивдивностей, в реализации и осуществлении Сообразительности, явлением восьми видов жизни от Человека до Отца каждым из нас, синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО.
И проникаясь Огнём, Синтезом, условиями и ивдивностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сообразительность явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас, и стяжаем Генезис Сообразительности, явлением Должностной Компетенции ИВДИВО. Возжигаясь, вспыхиваем им, развёртывая генезис Должностной Компетенции, Генезис Сообразительности Должностной Компетенции ИВДИВО синтез-физически собою.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сообразительность Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Генезис Сообразительности Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Сообразительностью Отца в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Сообразительность Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Генезис Сообразительности Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им синтез-физически собою.
Стяжаем Сообразительность Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем Генезис Сообразительности Владыки. Возжигаясь, вспыхиваем им синтез-физически собою.
Стяжаем Сообразительность Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Генезис Сообразительности Учителя. Возжигаясь, вспыхиваем им, развёртываясь синтез-физически собою. 
Стяжаем Сообразительность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Генезис Сообразительности Ипостаси. Возжигаясь, вспыхиваем им, развёртывая синтез-физически собою.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сообразительность Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Генезис Сообразительности Служащего каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им синтез-физически собою.
Стяжаем Сообразительность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Генезис Сообразительности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им синтез-физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сообразительность Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Генезис Сообразительности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им синтез-физически собою.
И мы возжигаемся одномоментно девятью Сообразительностями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая сферу Сообразительности вокруг нашего тела в зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигая в этой сфере, одномоментно, девять сфер Сообразительности, девяти видов жизни от Человека до Должностной Компетенции ИВДИВО, до, от Человека до Отца, в синтезе явления Должностной Компетенции ИВДИВО.
И мы синтезируемся с Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ею в синтезе девяти видов Сообразительности в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас качествами, свойствами, способностями Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. И каждому, из Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, переходит какой-то набор, какой-то синтез качеств, свойств и способностей Сообразительности Отца. Впитываем, наделяясь. Это какое-то прямое качество или свойство отцовское, которое он передаёт каждому.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Компактифицируем из сферы Сообразительности в грудную клетку и возвращаемся в физическую реализацию.
Возжигая всё стяжённое в сфере ИВДИВО каждого, мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО в целом, как сферу вокруг Метагалактики. Эманируем, отдаём в Подразделение ИВДИВО Югра с филиалами. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. Прямо зафиксируйте такой некий новый уровень вашей Сообразительности, с учётом качества и свойств отцовских, которые он передал каждому.
И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание восьми видов Генезиса восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Генезиса Должностной Компетенции ИВДИВО, ядра личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца
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Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал 65472-ю Высокую Цельность, становясь в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с их Хум, и стяжаем девять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку и явление Генезисов восьми видов Жизни от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца, и в их синтезе развернуть каждому из нас Генезис Должностной Компетенции ИВДИВО синтез-физически собою.
И мы стяжаем, Огонь, Синтез, условия, системы и иерархизации личного Генезиса каждого из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной, и переходим в зал ИВДИВО Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца в 65362-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелий и Баяной, и вспыхивая их Огнём и Синтезом, просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в восемь видов Генезиса восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и их Синтезом развернуть каждым из нас Генезис Должностной Компетенции ИВДИВО синтез-физически собою.
И возжигаясь, вспыхиваем, и переходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной в зал Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, и восемь столпов восьми видов Генезиса, прям вот в линию, один за другим, стоят перед вами. И мы, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем вокруг каждого из нас сферу Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Эта сфера разворачивается не, масштабом не менее Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И входим в первый столп, возжигаемся Синтезом Генезиса Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем.
Переходим в следующий столп, вспыхиваем Синтезом Генезиса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в следующий столп Генезиса, возжигаемся Генезисом Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в следующий, возжигаемся Генезисом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Генезисом Учителя Изначально Вышестоящего Отца, переходя в следующий столп.
Вспыхиваем Генезисом Владыки Изначально Вышестоящего Отца, переходя в следующий столп.
Возжигаемся Генезисом Аватара Изначально Вышестоящего Отца, переходя в следующий столп.
И вставая в восьмой столп, мы вспыхиваем Генезисом Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И все восемь столпов собираются единомоментно на теле каждого из нас. И мы возжигаем восемь видов Генезиса, от Генезиса Человека Изначально Вышестоящего Отца до Генезиса Отца Изначально Вышестоящего Отца, в сфере Генезиса каждого из нас.
И в синтезе восьми видов Генезисов, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелий и Баяна – Генезис Должностной Компетенции ИВДИВО. И возжигаясь, вспыхиваем им. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяну развернуть каждому из нас личный Генезис каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртывая в ИВДИВО каждого сферу личного Генезиса синтез-физически собою. И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяну.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65577-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем восемь Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, от Генезиса Человека до Генезиса Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, в явлении каждого вида Генезиса, масштаб явлением синтеза четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, в явлении масштаба ИВДИВО Октавы Бытия.
Стяжаем явлением ка, каждого из восьми Генезисов максимальную концентрацию Огня и Синтеза компактификации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем в явлении каждого вида Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из восьми видов Генезиса, порядковую цельность явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас, явлением масштаба ИВДИВО Октавы Бытия, компактификации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Иерархизации и порядковой цельности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стиль личного Генезиса каждому из нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в Стиль личного Генезиса.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелия Баяну.
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь ядром личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра.
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика 9. 
Стяжание Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца
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Всё, возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 65472-ю Высокую Цельность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 32 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 32-рицы Совершенной Сообразительности синтезом 32-х Сообразительностей. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 32 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, явления Изначально Вышестоящей Совершенной Сообразительности синтезом 32-х Совершенных Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65577-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 32-х Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в их синтезе Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Синтезную Сообразительность Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 281 триллионом 474 миллиардами 976 миллионами 710 тысячами 656 Совершенными Огнями Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Волевое, стяжаем Волевую Сообразительность Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 140 триллионами 737 миллиардами 488 миллионами 355 тысячами 328-ю Совершенствами Духа Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Мудрую Сообразительность Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионами 368 миллиардами 744 миллионами 177 тысячами 664-мя Совершенствами, Совершенными Светами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Любящую Сообразительность Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 35 триллионами 184 миллиардами 372 миллионами 088 тысячами 832-мя Совершенными Энергиями Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем Творящую Сообразительность Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионами 592 миллиардами 186 миллионами 044 тысячами 416-ю Совершенными Субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Созидающую Сообразительность Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8 триллионами 796 миллиардами 093 миллионами 022 тысячами 208-ю Совершенными Формами Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем Реплицирующую Сообразительность Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4 триллионами 398 миллиардами 046 миллионами 511 тысячами 104-мя Совершенными Содержаниями Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Жизненную Сообразительность Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 2 триллионами 199 миллиардами 023 миллионами 255 тысячами 552-мя Совершенными Полями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Воскрешённую Сообразительность Прасинтезным Воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца 1 триллионом 099 миллиардами 511 миллионами 627 тысячами 776-ю Совершенными Времёнами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Пробуждённую Сообразительность Прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца 549 миллиардами 755 миллионами 813 тысячами 888-ю Совершенными Пространствами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Генезисную Сообразительность Прасинтезным Генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиардами 877 миллионами 906 тысячами 944-мя Совершенными Скоростями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Человечную Сообразительность Прасинтезной Человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 137 миллиардами 438 миллионами 953 тысячами 472-мя Совершенными Мерностями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Служащую Сообразительность Прасинтезным Служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардами 719 миллионами 476 тысячами 736-ю Совершенными Воссоединённостями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Вершащую Сообразительность Прасинтезным Вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 34 миллиардами 359 миллионами 738 тысячами 368-ю Совершенными Самоорганизациями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Практикующую Сообразительность Прасинтезной Практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардами 179 миллионами 869 тысячами 184-мя Совершенными Эманациями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Могущественную Сообразительность Прасинтезным Могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардами 589 миллионами 934 тысячами 592-мя Совершенными Веществами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Ивдивностную Сообразительность Прасинтезной Ивдивностью Отец-Творец Физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиардами 294 миллионами 967 тысячами 296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Сверхпассионарную Сообразительность Прасинтезной Сверхпассионарности Аватара-Творца Физичности ИВДИВО Планеты Земля 2 миллиардами 147 миллионами 483 тысячами 648-ю Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Истинную Сообразительность Прасинтезной Истинностью Владыки-Творца Физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиардом 73 миллионами 741 тысячами 824-мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Окскую Сообразительность Прасинтезной Окскостью Учителя-Творца Физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 536 миллионами 870 тысячами 912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Красивую Сообразительность Прасинтезной Красотой Ипостаси-Творца Физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионами 435 тысячами 456-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Константную Сообразительность Прасинтезной Константой Служащего-Творца Физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 134 миллионами 217 тысячами 728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Знающую Сообразительность Прасинтезным Знанием Посвящённого-Творца Физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионами 108 тысячами 864-мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Мерную Сообразительность Прасинтезной Мерой Человека-Творца Физичности ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 33 миллионами 554 тысячами 432-мя Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Стандартную Сообразительность Прасинтезным Стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия 16 миллионами 777 тысячами 216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Законную Сообразительность Прасинтезным Законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 4 миллионами 194 тысячами 304-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Императивную Сообразительность Прасинтезным Императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 2 миллионами 097 тысячами 152-мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Аксиомную Сообразительность Прасинтезной Аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 1 миллионом 048 тысячами 576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Начальную Сообразительность Прасинтезным Началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячами 288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Принципиальную Сообразительность Прасинтезным Принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячами 144-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Методичную Сообразительность Прасинтезным Методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 131 тысячей 072-мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем Правильную Сообразительность Прасинтезным Правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 65 тысячами 536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явлением 32-х Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Совершенные Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, от Совершенной Сообразительности Отца Изначально Вышестоящего Отца, до Совершенной Сообразительности Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и сотворить каждым из нас Изначально Вышестоящую Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца генезис Изначально Вышестоящей Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическую реализацию.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра с филиалами, и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас явление Совершенной Сообразительности, Изначально Вышестоящей Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.

                                            Практика10.
                                                          Итоговая
                                                                                             02:12:43-02:22:47
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Вспыхиваем. Возжигаемся Совершенной Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472-ую Высокую Цельность, становимся в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас на итоговые стяжания 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть в каждом из нас явление стандарта 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая этим Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И мы, сливаясь всем сердцем с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним и стяжаем Синтез стандарта 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 64-льонов Огней 64-рицы Субядерного Синтеза, 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем 65536 64-льонов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65538 видов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком 65536-ой Высокой Цельности явлением 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 гена Изначально Вышестоящего Отца Человека 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Человека 65536-ой Высокой Цельности, стяжаем 64 Синтеза стяжаем 64 Служения Человека 65536-ой Высокой Цельности. И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Человека 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию явлением 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, 4096-ти Должностных Компетенций в ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, потенциализируемся на взрастание ИВДИВО-реализации 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал библиотеки ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Книгу 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, принимаем Книгу, возжигаемся ею. И переходим в наше Частное здание, становимся на последний этаж около стола. Книгу 22-го Синтеза кладём на стол, со стола берём Книгу 21-го Синтеза, если она у вас есть. И переходим с Книгой 21-го Синтеза в зал библиотеки ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за нашу подготовку и переподготовку 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сдаём Книгу. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы и Иерархизации, и Ивдивность на ночную дневную подготовку и переподготовку 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наше развитие восхождение, преображение и преодоления возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 32-мя Ядрышками Синтеза вокруг. И возжигаясь, впитываем, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас Синтезом всего во всём явлением 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обновив весь наш Огонь, Синтез, Условия и взаимосвязи.
 И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь, развёртываемся в физическом выражении Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум и в позвоночнике. Возжигаем и развёртываем Огни стандарта 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем 65536-ру Человека 65536-ой Высокой Цельности. 
И эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Югра. И Отец фиксирует, развёртывая Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза Подразделения. Эманируем в филиалы. Эманируем во все Подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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