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                                                              1 день 1часть 
                                                                Практика 1
Стяжание ИВДИВО Человека ИВО, ИВДИВО Вольницы Изначально Вышестоящего Отца в Шести Архетипах Материи Изначально Вышестоящего Отца от Планеты Земля до Высокой Цельной Метагалактике ИВО. Явление Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Человека
                                                                                                                             02:31:45-02:54:08
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватарессой Синтеза Фаинь. И возжигаемся в Хум их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 65472-ю Высокую Цельность. И мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим заполнить каждого из нас, каждую нашу Часть, Систему, Аппарат, Частность, возжечь все наши подготовки и реализации 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И начинаем заполняться 25-м Синтезом вот, буквально втягиваясь в 25 Синтез и внутренне, и внешне, погружаясь в среду Огня, Синтеза, Условий, вспыхивая Ивдивной цельностью 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот, втягиваясь в 25 Синтез, знаете, как, вытянитесь, выйдете из своих привычных каких-то условий, завязок, может быть даже рутины жизни вот в более высокое состояние. Они никуда от вас не уйдут, потому что вам нужно. Знаете, как, приподнимите себя вот, втягиваясь в 25 Синтез, приподнимите себя над суетой вашей внешней.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И облачаясь в форму Ипостаси, продолжаем заполняться, уплотняя 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем каждому из нас явление Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Ипостасью 25-го Синтеза, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим развернуть сферу-оболочку 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сфере подразделения ИВДИВО Югра явлением 160 ИВДИВО-Цельности и соответствующих выражений в Истинной Метагалактике, в Высокой Цельной Метагалактике, Изначально Вышестоящей Метагалактике, Метагалактике ФА, со сферой 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля, концентрацией по территории подразделения, Нижневартовска и синтезфизичностью в данном зале. 
И мы проникаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасью 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь эманируем 25 Синтез. И здесь увидьте этот принцип Ипостаси 25-го Синтеза, когда вы ипостасны Кут Хуми Фаинь 25-м Синтезом и выражаете, являете их в подразделении территории 25-м Синтезом. Включились мы сейчас с вами в это выражение, в это явление.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. И переходим в зал ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Октавы Бытия явлением 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца предстаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на явление ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца, развернув Вольницу Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Шести Архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим телесную концентрацию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца телом каждого из нас Синтезом Шести Архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца: Планетой Земля, Солнечной системой, Галактики и Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас телесно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Вольницу Изначально Вышестоящего Отца в Шести Архетипах Материи Изначально Вышестоящего Отца от Планеты Земля до Высокой Цельной Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим расширить концентрацию Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца в Шести Архетипах Материи Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас в ИВДИВО Человека в Высокой Цельной Метагалактике Синтезом Шести Архетипов Материи и ИВДИВО Октавы Бытия. И мы возжигаемся Парадигмой Человека внутри каждым из нас, вспыхивая каждым ядром Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся концентрацией ИВДИВО Вольницы Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Шести Архетипов Материи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Человека каждому из нас. 
И возжигаясь всем накопленным Синтезом, мы погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца в его Огонь, Синтез. Просим вписать Парадигму Человека в каждое ядро каждого из нас. И растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце, мы возжигаемся Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца и просим выявить каждым из нас ИВДИВО Человека собою. И выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца минимально.   
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Философию Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО Человека каждым из нас завершить в каждом из нас все некорректные ненужные неэффективные неадекватные явления Планеты, Солнечной Системы и Галактики со всеми видами зависимости и соподчинённости как во внешнем материальном факторе, так и во внутреннем выражении, высвобождаясь от всех предельностей и границ предыдущего Проекта Человека явлением ИВДИВО Человека каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление ИВДИВО Человека Высокой Цельной Метагалактики, сконцентрировав соответствующие условия, возможности соответствующего развития и реализации территории подразделения Югра, Нижневартовск, далее два административного округа и в целом вокруг Планеты. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическую реализацию, возжигаясь синтезфизически явлением ИВДИВО Человека.
И эманируем всё стяжённое, отдавая в подразделение ИВДИВО Югра, в ИВДИВО в целом, во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, возжигаясь ИВДИВО Человека нашим телесным явлением. И выходим из практики. Аминь.           

1 день 2 часть
 Практика 2
 Стяжание Монады Октавы Бытия. Преображение Монады каждого 1392896-ю концентрациями Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца
                                                            01:09:00-01:36:45
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 65472 Высокую Цельность. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Ипостасью 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, усиляясь в горении 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. И переходим Ипостасью 25 Синтеза и явлением ИВДИВО Человека в зал ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и монаду каждого из нас в явлении ИВДИВО Октавы Бытия, и просим преобразить каждого из нас и усилить в каждом из нас концентрацию Огня Жизни Ядром Огня Жизни Синтезом восьми Архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь выявить в каждом из нас и освободить каждого из нас, и освободить Монаду каждого из нас от любых предыдущих форм жизни, от любых предыдущих практик жизни, особенно планетарных, солнечных и галактических. Развернув Монаду каждого из нас явлением ИВДИВО Человека, явлением Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, монадически высвобождаясь от установок структур и законодательных баз предыдущего галактического проекта человека. Просим развернуть в каждом из нас свободное течение Огня Жизни и реализации Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в восьми архетипах материи синтез-физически собой. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Огнём Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельность. И становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Монаду каждого из нас 1392896-ю концентрациями Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить ядро Огня Жизни каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16384 Ядер Огня Жизни явлением 16384 Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. Возжигаясь, впитываем 16384 Ядра Огня Жизни собою. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Ядер Огня Жизни ИВО ракурсом 65536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь впитываем. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144 Ядер Огня Жизни ракурсом Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем. Вспыхивая соответствующей концентрацией жизни синтез-физически собой.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1048576 Ядер Огня Жизни ракурсом 1048576 Высоких Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, вспыхиваем соответствующей концентрацией Жизни Синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Ядер Огня Жизни 256 ИВДИВО-Цельностей и, возжигаясь, впитываем, вспыхиваем 256-ричной концентрацией Огня Жизни ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас и Синтезом нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1392896-ричное Ядро Огня Жизни каждого из нас в Монаду каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца усилить и обновить Огонь Жизни каждого из нас явлением ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 сфер оболочек Монады каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 полей в сферу Монады явлением каждой оболочки. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждое поле Монады 16 фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца от Огня до Вещества. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 видов субъядерности эталонных в каждую Сферу Монады каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Пламени Ядром Огня Жизни в каждом из нас. Стяжаем в основание пламени в Ядре Огня Жизни 16384 Ядра. 
И становясь на Ядро Огня Жизни босыми стопами, Ядро Огня Жизни на южном полюсе сферы Монады. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь Ядро Огня Жизни со всей концентрацией Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16384 Пламёнами Жизни и вспыхиваем сквозь наше тело и каждую часть пламенностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца зерцало Монады развёртывая его на Южном полюсе. На него становится Ядро Огня Жизни. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы каждому из нас в зерцало Монады, прося Изначально Вышестоящего Отца обновить судьбу каждого из нас явлением ИВДИВО Человека и минимальным развитием, и явлением Человека Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И Печать Судьбы проходит от макушки до пяток сквозь наше тело сквозь тело и Пламёна и ложится в зерцало под нашими стопами. И от Печати Судьбы на наше тело идёт эманация новой обновлённой Судьбы каждого из нас. Можете посмотреть в Печать на зерцало, какие-то варианты Печать сейчас раскрывает вам, какие-то картины, голограммы или под стопами, или вокруг вашего тела сейчас можно что-то прозреть, увидеть. И мы Огнём нашей Жизни, возжигаясь, принимаем обновление Судьбы каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Монады каждого из нас Синтезом восьмеричного Образа Отца, стяжая Образ Отца Человека, Образ Отца Посвящённого, Образ Отца Служащего, Образ Отца Ипостаси, Образ Отца Учителя, Образ Отца Владыки, Образ Отца Аватара, Образ Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся восьмеричным Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся Ядром Огня Жизни каждого из нас в новой концентрации Жизни всеми Ядрами Огня Жизни внутри неё. И возжигаем Ядром Огня Жизни каждую клеточку и каждое ядрышко каждой клеточки Огнём Жизни синтез-физически телесно в каждом из нас. То есть мы возжигаем Ядром Огня Жизни каждое Ядро физического тела, обновляя Жизнь синтез-физически Изначально Вышестоящим Отцом.
 Просим Изначально Вышестоящего Отца восполнить ресурсы Огня Жизни в каждом Ядре физического тела. 
И в поддержку, и реализацию Огня Жизни Синтезом восьми архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1392 896 Оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и концентрации 256 оболочек ИВДИВО-Цельностей, 1048576 Оболочек в ИВДИВО каждого Иерархических Цельностей, 262144 оболочек Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики, 65536 оболочек в ИВДИВО каждого явлением 65536 Высоких Цельностей и 16384 оболочек 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И мы вспыхиваем в Монаде каждого из нас одним Ядром Огня Жизни в концентрации 1392896 Ядер Огня Жизни в однородности Огня Жизни Монады каждого из нас и возжигаемся в ИВДИВО каждого в поддержку этого Ядра Огня жизни и Монады ИВДИВО Монады явлением Октавы Бытия 1392896 Оболочками ИВДИВО каждого.
И просим Изначально Вышестоящего Отца выровнять, сбалансировать, с корригировать, с коррелировать Ядро Огня Жизни с Огнём Жизни, и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящим Отца каждого из нас явлением ИВДИВО Человека. И обновляясь мы возжигаемся Монадой каждого из нас Синтезом восьми архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше каждому из нас. И стяжаем Синтез Рождения Свыше каждому из нас. И впитываем в физическое тело Образ Отца. И преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь Монадой каждого из нас в голове и внешнее выражение компактифицируется внутрь тела, в голову. Возжигаем синтез-физически головной мозг зарядом Ядра Жизни. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Югра по всей вашей территории вокруг Планеты, в 160 ИВДИВО-Цельность. Эманируем во все подразделения и филиалов участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

  Практика 3.  
Стяжание восьми видов жизни, и практик восьми видов жизни, и развертка синтезом 8-рицы видов жизни Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-рицы от Совершенного Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого, и восьми стратегий и перспектив развитий реализации каждого вида жизни
                                                                                                                02:09:47 – 02:27:19  
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал 192-ю ИВДИВО-Цельность, в зал ИВДИВО, становясь в форме Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов жизни, прося обновить, усилить или восстановить в каждом из нас все восемь видов жизни, и развернуть синтезом восьмерицы видов жизни Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, напрямую.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим выявить и развернуть в каждом из нас, и вокруг каждого из нас, в ИВДИВО каждого – практику жизни каждого из нас, вот как она есть на данный момент. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вокруг вас, в сфере вашей, вашего ИВДИВО, становится сфера практики вашей жизни, как вы её ведёте на данный момент. И вот, это, в неё включены не только внешние какие-то факторы, это и внутреннее ваше явление: это то, на что вы обращаете внимание, то, с чем вы взаимодействуете, то, что вы выделяете, как главное.
И вот сейчас, просто, ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, посмотрите, как есмь ваша практика жизни на данный момент, в целом. Здесь сейчас вам не выделяют особо отдельные виды жизни, это некий, вот, синтез вашей практики жизни. Просто посмотрите на неё: насколько она вас устраивает, насколько она эффективна, тем ли аспектам и тем ли нюансам вы придаёте перво первозначение.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить все устаревшие, не эффективные, не имеющие продолжения и стратегии развития, практики жизни каждого из нас, в любом из восьми видов жизни, в восьми архетипах материи, и развернуть в каждом из нас и каждым из нас новые практики жизни, явлением восьми видов жизни, в реализации ИВДИВО Человека каждым из нас и синтезом нас, и в реализации Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И вот посмотрите: с вашего ИВДИВО каждого как будто стекают ряд картин, вот этих вот, практики вашей жизни. Они стекают южным полюсом, или сгорают, или жертвуются на благо восходящих эволюций. И может опу, могут уйти все, но может часть остаться, если Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь считают это перспективным вариантом практикования. У всех по-разному здесь может быть.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-Цельность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и Монаду каждого из нас, на явление восьми жизней Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
жизнь и Огонь жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца практику жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем практику жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем практику жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем практику жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем практику жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем практику жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем практику жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем жизнь Отца Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем практику жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы возжигаемся восьмью видами жизни, восьмью Огнями жизни в 1.392.896-ричной концентрации каждого вида жизни, вспыхивая практикой каждого вида жизни, мы в синтезе восьмерицы, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца жизнь Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Эталонную практику жизни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь в Монаде восьмью видами жизни и жизнью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Огнём жизни в Изначально Вышестоящем Отце, возжигаясь непрерывностью, не отчуждённостью синтеза жизни каждого из нас и жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в Монаду каждому из нас явление:
Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенного Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенного Владыку Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенного Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
и Совершенного Отца Изначально Вышестоящего Отца,
и возжигаемся восьмеричным совершенством Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждым из нас, вспыхивая, развёртывая собою восьмеричность практики жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, включаем восемь практик жизни восьми видов жизни собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь стратегий и перспектив развитий реализации каждого вида жизни. И каждому Изначально Вышестоящий Отец направляет восемь листов стратегий и перспектив. Один лист какой-то у вас сверху, там прямо сверху написано: жизнь, там, Человека, Посвящённого, Служащего, вот, какой у вас сверху лист, обратите на это внимание. Не обязательно с Человека там всё начинается. У вас может быть жизнь Аватара, и жизнь Учителя первая. Любая. И именно этот лист сейчас попробуйте прочитать и рассмотреть. Он на данном этапе для вас основополагающий, и с него начинается рост и развитие всех остальных жизней. Ну и вот там какое-то важное для вас обоснование, задача, задание.
И возжигаясь, вспыхивая, впитываем все эти восемь листов, растворяя их собою. Стратегий и перспектив, Отец сейчас поясняет нам, это некая направленность нашего Огня жизни и практики жизни, то есть, как, в какую сторону и к чему будет идти, да, жизнь вот этой самой, вот этими самыми практиками.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая синтез-физически восьмью видами жизни. И возжигая, развёртываем в ИВДИВО каждого, в сфере ИВДИВО каждого восемь практик жизни.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО в целом, в Подразделение ИВДИВО Югра, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

                                                               2 день 1 часть
                                            Практика 4
Стяжание Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Метагалактик ИВДИВО Октавы Бытия
                                                                    02:55:55-03:18:15
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 192-ю ИВДИВО-Цельность. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и реализацию Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И просим подготовить каждого из нас к стяжанию и развёртке Совершенного Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом   переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум и стяжаем Синтез Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и сотворить каждым из нас Синтезное Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Метагалактик ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 телесных оболочек явлением 65536-рицы Человека каждому из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Огня Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ричный однородный Огонь и 16384-ричный однородный Синтез Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем в каждую оболочку Синтезного Мирового Тела 16384-ричный плотный, однородный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем этот плотный однородный Огонь и Синтез в каждую оболочку 65536 видов огневещества Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа и стяжаем 65536 видов субьерностей ракурсом Метагалактики Фа. И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтезного Мира Метагалактики Фа.
Возжигаясь им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Огней Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца плотный, однородный 65536-ричный Огонь и плотный, однородный 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем плотный 65536-ричный однородный Огонь и Синтез в каждую оболочку Синтезного Мирового Тела явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем на плотный, однородный Огонь и Синтез 65536 видов субъядерностей, 65536 видов огневещества ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стяжаем Ядро Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Огня Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем плотный, однородный 262144-ричный Огонь и плотный, однородный 262144-ричный Синтез Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем в каждую оболочку 65536 плотных, однородных Синтезов и Огней Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 видов субъядерностей, 65536 видов огневещества Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. 
Возжигаясь, вспыхиваем и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 000 Огней Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Иерархических Цельностей Истиной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем плотный, однородный 1048576-ричный Огонь и плотный, однородный 1048576-ричный Синтез Синтезного Мира Истиной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в каждую оболочку 65536 однородных 1048576-ричный Огонь и Синтез Синтезного Мира Истиной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 65536 видов огневещества и стяжаем 65536 видов субъядерностей Синтезного Мира Истиной Метагалактики каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтезного Мира Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь им, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней, 256 Синтезов 256-ти ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем однородный 256-ричный Огонь и однородный 256-ричный Синтез 256-ти ИВДИВО-Цельностей, стяжая его в каждую из 65536-ти оболочек Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 видов субъядерностей, 256 видов огневещества 256-ти ИВДИВО-Цельности. 
И в синтезе всего во всём, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь однородный, Огонь, однородный Синтез Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Метагалактик ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Огня и Синтеза Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в эту Чашу Огонь и Синтез Метагалактики Фа, Огонь и Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики, Огонь и Синтез Высокой Цельной Метагалактики, Огонь и Синтез Истиной Метагалактики, Огонь и Синтез ИВДИВО Октавы Бытия. И проникаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Синтеза Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь вспыхиваем, развёртываем Куб Синтеза вокруг Синтезного Мирового Тела.
Мы стяжаем Униграмму Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца в центр Куба Синтеза. И возжигаясь Униграммой Синтезного Мира, вспыхиваем Униграммой на Куб, матрицы распадаются, и мы впитываем Куб Синтеза вместе с Чашей внутрь Синтезного Мирового Тела. И возжигаясь, вспыхивая - Куб Синтеза Синтезного Мирового Тела вписывается в тело. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Синтезного Мирового Тела Синтезным Миром Метагалактики Фа, стяжаем Психодинамику Синтезного Мирового Тела Синтезным Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Психодинамику Синтезного Мирового Тела Синтезным Миром Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Психодинамику Синтезного Мирового Тела Синтезным Миром Истиной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Синтезного Мирового Тела ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас и синтеза нас. И возжигаясь, вспыхиваем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 256 Эталонных Огней и Синтезов 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезного Мирового Тела и синтезируемся одновременно Синтезным Мировым Телом с Изначально Вышестоящим Отцом и 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца и Синтезное Мировое Тело ракурсом Синтезных Миров 4-х Метагалактик ИВДИВО Октавы Бытия. И одновременно получаем 256 импульсов Огня и Синтеза. Мы возжигаемся, усваиваем Синтезным Мировым Телом ракурсом 4-х Синтезных Миров, 4-х Метагалактик ИВДИВО Октавы Бытия, Огонь и Синтез Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести эти импульсы Огня и Синтеза Синтезным Мировым Телом в Синтезные Мировые взаимодействия и отношения с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаясь в физическую реализацию. Развёртываемся Синтезным Мировым Телом в физическом теле. И эманируем все стяжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Югра, эманируем во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И не выходя из практики, открываем глаза и попробуйте сейчас синтез-физически, Синтез Физического и Синтезного Мирового Тела зафиксировать на своём теле и своим телом концентрацию Синтезного Мира одной из Метагалактик, какой Синтезным Мир на вас сейчас сработает ярче всего. Это или Метагалактика Фа, Изначально Вышестоящая, Высокая Цельная, Истинная Метагалактика. Даже можно без различения просто зафиксировать на себе Синтезный Мир. Мы это практически не различаем, мы не научены это различать физически, когда это концентрируется может быть (неразбочиво) на тех Реальностям, залах физически. Это такое в первых, скорее всего, ваших опытов, попробуйте это зафиксировать Синтезным мировым телом Синтезный Мир какой-то Метагалактики. На уровне там чувствительности, ощущать, проживательности, как это для вас. Первое что это регистрирует - это головной мозг и лицо, в основном это глаза. Состояние такое хочется немножко как бы закрыть, кажется, что спать хочется. Нет, это эффект Синтезного Мира сейчас так проявляется. Эта область наиболее сейчас активна. Это не значит, что всегда так будет. Просто сейчас, на данный момент.
И выходим из практики. Аминь.                                        
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Практика 5.
Стяжание Совершенного Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца (первая часть стяжания)
                                                                                                               00:08:09 – 00:15:45    
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируемся, синтезируясь с ними, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал ИВДИВО в 192-ю ИВДИВО-Цельность. И прямо вот, переходя, одновременно втягиваясь в Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю ИВДИВО-Цельности, собираемся всем синтезом Частей и тел пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. Вспыхивая, уже в их присутствии, пред ними, Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Эталонных Частей Синтезного Миротела, Совершенного Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Систем Совершенного Синтезного Миротела,
стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Аппаратов Совершенного Синтезного Миротела,
стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Частностей Совершенного Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-Цельность и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Части Совершенное Синтезное Миротело Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 256-ти Эталонных Частей, Эталонных Систем Частей, Эталонных Аппаратов Систем Частей, Эталонных Частностей. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенное Синтезное Миротело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Совершенного Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:
256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Синтезного Миротела каждому из нас,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Систем Частей Совершенного Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Миротела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частностей Совершенного Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть телесную оболочку Совершенного Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 256-ти Эталонных Систем, Эталонных Частей, Систем Частей, Аппаратов Систем Частей и Частностей каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Совершенным Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце, и проникаемся Огнём и Синтезом Совершенного Миротела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И входим в прямое Творение и Синтез Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь


Практика 6
 Практика-тренинг. Стяжание Синтез-философии Изначально Вышестоящего Отца и Философии Синтеза каждого из восьми видов жизни. Тренинг с Аватаром Синтеза Морией написания своей Синтез-философии 
                                                                                                                                  01:03:08 – 01:20:13  
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю ИВДИВО-Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтез-философии Изначально Вышестоящего Отца и Философии Синтеза, каждым из восьми видов жизни синтез-физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю ИВДИВО-Цельность. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас в Синтез-философию Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Синтеза и Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца и в Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом ядре, в каждой Части, Системы, Аппарата и Частности собою. И вспыхиваем сами Учением Синтеза, как внутренним состоянием ядер в теле.
И стяжаем Синтез Синтез-философии Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, стяжаем 1.392.896 Тез Синтеза Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим возжечь и заполнить внутренний мир каждого из нас Тезами Синтеза Синтез-философии Изначально Вышестоящего Отца собою. И впитываем Витиё и Витийность Тез Синтеза Синтез-философии, в явлении Учения Синтеза собою, и внутренним миром каждого из нас, выявляясь из Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека-философа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Стезю Человека-философа Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем Тезами Синтеза в каждом.
И начинаем эманировать Тезы Синтеза Синтез-философии вокруг нас, в сферу ИВДИВО каждого, формируя более высокую картину бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И вот вокруг вас какое-то количество Тез, их не много сейчас, начинают сплетаться, формируя максимально широкую, глубокую картину в восьми архетипах материи. И эта картина центровкой имеет головной мозг каждого из нас. Вот мы возжигаем головной мозг каждого из нас этой картиной Синтез-философии, явленной Тезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Философий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьми видов жизни каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, развёртываем:
Философию Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Философию Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Философию Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Философию Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Философию Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Философию Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Философию Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
Философию Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, в синтезе восьми Философий Синтеза восьми видов жизни, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девятый вид, девятый уровень Философии Синтеза – Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, переходим в зал Высшей Школы ИВДИВО, Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в 190-ю ИВДИВО-Цельность.
Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, мы синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез-Мудрость Синтез-философии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем восемь видов Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца восьми Философий Синтеза восьми видов жизни каждому из нас.
И мы стяжаем Синтез Мудрости явлением Человека-философа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет взрастить, образовать каждого из нас Человеком-философом и Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы переходим с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией в зал Синтез-философии Изначально Вышестоящего Отца. Там зал, он такой не совсем нам привычный, там стоят столы, но они стоят, знаете так, по кругу вот, да лицом ты в центр круга смотришь, вот. Займите там, пожалуйста, каждый своё место. У вас отдельный стол. А в центре, да, вот этого круга, вокруг которого стоят наши столы, находится ядро. Это ядро Синтез-философии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ядром Синтез-философии Изначально Вышестоящего Отца. На столе, перед вами, лист, справа – ручка. Ручка у всех разной формы, она под вашу руку.
И мы синтезируемся с ядром Синтез-философии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, вспыхиваем вот этим, теми Тезами Синтеза, которые мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца. Вокруг вашего тела в этом зале сразу вспыхивает витийность этих Тез, рядом – образов. И начинайте вышестоящим телом начинать писать вашу Синтез-философию.
Но, кстати говоря, не обязательно текст у вас может быть. А у нескольких, у пары, наверно, человек, там так, рисунок: рисунок, схема, что там такое. У всех по-разному Тезы выписываются. Вы сейчас не физически тем телом руководите, а дайте возможность вашему вышестоящему телу оформить то, что оно считало и сосканировало из Тез Синтеза, которые вам направил Изначально Вышестоящий Отец.
Завершаем.
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория вышел в центр, да, вот этого круга. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, мы стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и пред, пред, представляем для проверки, коррекции – те тексты, которые мы составили. Капля Философского Синтеза, которую направляет вам Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория, ложится на ваш лист. И ваши записи углубляются, дополняются. Но какая-то часть может и сгореть, мы же учимся.
И впитываем вот этот лист с каплей Философского Синтеза в Хум в центре грудной клетки, и возжигаясь, растворяем телом.
А теперь, вот этот текст, который мы впитали вместе с Философским Синтезом, от-эманируйте в вашу сферу вокруг вас – в сферу ИВДИВО каждого. И вот она, да, ваша первая картина бытия явлением Человека-философа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, организуя все условия в этой картине.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию и Аватарессу Синтеза Свет.
И возвращаемся в физическую реализацию, синтез-физически возжигаясь Синтез-философией, философией восьми видов жизни. Возожгитесь синтез-физически вот той картиной, которая сложилась у вас Философским Синтезом.
И мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Югра. Отдаём во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.	
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Практика 7
 Совершенное Синтезное миротело ИВО Синтезом 64-рицы Совершенных Синтезных миротел ИВО 
(вторая часть стяжания)
                                                                                                                   01:23:17-01:46:28
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ю ИВДИВО-Цельность в форме Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртки Совершенного Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 64-рицы Совершенных Синтезных миротел Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 65 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, стяжая Огонь, Синтез, Условия, Системы и Ивдивность, прося поддержать соответствующее стяжание Совершенной Части и усвоение.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить Совершенное Синтезное миротело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезом 64-рицы Совершенных Синтезных мировых тел Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:
(Расп.33 от 02062020) 64. Совершенное Синтезное миротело ИВДИВО Отца ИВО – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов ИВО
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696.  (расшифровка) 
63. Совершенное Синтезное миротело Физического тела ИВО – 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль ИВО
604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 
62. Совершенное Синтезное миротело Истины ИВО – 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей ИВО
302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 
61. Совершенное Синтезное миротело Око ИВО – 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви ИВО
151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 
60. Совершенное Синтезное миротело Хум ИВО – 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений ИВО
75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч .856 
59. Совершенное Синтезное миротело Абсолюта ИВО – 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий ИВО
37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 
58. Совершенное Синтезное миротело Омеги ИВО – 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций ИВО 
18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464
57. Совершенное Синтезное миротело Монады ИВО – 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных жизней ИВО 
9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232
56. Совершенное Синтезное миротело ИВ Прасинтезной компетенции ИВО – 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений ИВО
4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 
55. Совершенное Синтезное миротело Синтезтела ИВО – 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений ИВО
2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 
54. Совершенное Синтезное миротело Разума ИВО – 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезисов ИВО
1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 
53. Совершенное Синтезное миротело Сердца ИВО – 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечностей ИВО
590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 
52. Совершенное Синтезное миротело Мышления ИВО – 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений ИВО 
295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856
51. Совершенное Синтезное миротело Головерсума ИВО – 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений ИВО
147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 
50. Совершенное Синтезное миротело Восприятия ИВО – 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных практик ИВО 
73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464
49. Совершенное Синтезное миротело Пламени Отца ИВО – 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могуществ ИВО 
36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232
48. Совершенное Синтезное миротело Ивдивости ИВ Синтеза ИВО – 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных ивдивностей ИВО
18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616
47. Совершенное Синтезное миротело Ипостасного тела ИВО – 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО
9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808
46. Совершенное Синтезное миротело Сознания ИВО – 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей ИВО
4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904
45. Совершенное Синтезное миротело Памяти ИВО – 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскостей ИВО
2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952
44. Совершенное Синтезное миротело Ума ИВО – 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот ИВО
1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976
43. Совершенное Синтезное миротело Прозрения ИВО – 576.460.752.303.423.488 Совершенных констант ИВО
576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488
42. Совершенное Синтезное миротело Провидения ИВО – 288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний ИВО
288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744
41. Совершенное Синтезное миротело Проницания ИВО – 144.115.188.075.855.872 Совершенных мер ИВО
144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872
40. Совершенное Синтезное миротело Иерархизации прасинтезности ИВО – 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов ИВО
72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936
39. Совершенное Синтезное миротело Идейности ИВО – 36.028.797.018.963.968 Совершенных законов ИВО
36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968
38. Совершенное Синтезное миротело Сообразительности ИВО – 18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов ИВО
18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984
37. Совершенное Синтезное миротело Осмысленности ИВО – 9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом ИВО
9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992
36. Совершенное Синтезное миротело Логики ИВО – 4.503.599.627.370.496 Совершенных начал ИВО
4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496
35. Совершенное Синтезное миротело Чувствознания ИВО – 2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов ИВО
2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248
34. Совершенное Синтезное миротело Мероощущения ИВО – 1.125.899.906.842.624 Совершенных методов ИВО
1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624
[bookmark: _Hlk41940391]33. Совершенное Синтезное миротело Поядающего огня ИВО – 562.949.953.421.312 Совершенных правил ИВО
562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312
32. Совершенное Синтезное миротело Совершенства Синтеза ИВО – 281.474.976.710.656 Совершенных огней ИВО
281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656  
31. Совершенное Синтезное миротело Трансвизора ИВО – 140.737.488.355.328 Совершенных духа ИВО
[bookmark: _Hlk41942866]140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 
30. Совершенное Синтезное миротело Интеллекта ИВО – 70.368.744.177.664 Совершенных света ИВО 
70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664
29. Совершенное Синтезное миротело Эталонности ИВО – 35.184.372.088.832 Совершенных энергий ИВО
[bookmark: _Hlk41942955]35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832  
28. Совершенное Синтезное миротело Нити Синтеза ИВО – 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей ИВО
17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416  
27. Совершенное Синтезное миротело Куба Синтеза ИВО – 8.796.093.022.208 Совершенных форм ИВО 
8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208
26. Совершенное Синтезное миротело Парадигмы Отца ИВО – 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний ИВО
4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  
25. Совершенное Синтезное миротело Синтезного миротела ИВО – 2.199.023.255.552 Совершенных полей ИВО
2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552  
24. Совершенное Синтезное миротело Синтезности Воли ИВО – 1.099.511.627.776 Совершенных времён ИВО
1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776  
23. Совершенное Синтезное миротело Образ-типа ИВО – 549.755.813.888 Совершенных пространств ИВО 
549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888
22. Совершенное Синтезное миротело Наблюдателя ИВО – 274.877.906.944 Совершенных скоростей ИВО
274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944  
21. Совершенное Синтезное миротело Стратагемии ИВО – 137.438.953.472 Совершенных мерностей ИВО
137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  
20. Совершенное Синтезное миротело Интуиции ИВО – 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей ИВО
68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736
19. Совершенное Синтезное миротело Голоса Полномочий ИВО – 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций ИВО
34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368  
18. Совершенное Синтезное миротело Вечности Отца ИВО – 17.179.869.184 Совершенных эманаций ИВО
17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184  
17. Совершенное Синтезное миротело Метагалактического миротела ИВО – 8.589.934.592 Совершенных веществ ИВО
8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592  
16. Совершенное Синтезное миротело Начал Мудрости ИВО – 4.294.967.296 Совершенных условий ИВО
4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296
15. Совершенное Синтезное миротело Синтезобраза ИВО – 2.147.483.648 Совершенных я-есмь ИВО
2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648
14. Совершенное Синтезное миротело Рацио ИВО – 1.073.741.824 Совершенных импераций ИВО
1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824
13. Совершенное Синтезное миротело Грааля ИВО – 536.870.912 Совершенных взглядов ИВО
536миллионов 870 тысяч 912
12. Совершенное Синтезное миротело Диалектики ИВО – 268.435.456 Совершенных синтезначал ИВО
268миллионов 435 тысяч 456
11. Совершенное Синтезное миротело Униграммы ИВО – 134.217.728 Совершенных основ ИВО
134миллиона 217 тысяч 728
10. Совершенное Синтезное миротело Веры ИВО – 67.108.864 Совершенных параметодов ИВО
67миллионов 108 тысяч 864
09. Совершенное Синтезное миротело Тонкого миротела ИВО – 33.554.432 Совершенных мощи ИВО
33миллиона 554 тысячи 432
08. Совершенное Синтезное миротело Прав Любви ИВО – 16.777.216 Совершенных прав ИВО
16миллионов 777 тысяч 216
07. Совершенное Синтезное миротело Столпа ИВО – 4.194.304 Совершенных идей ИВО
4миллиона 194 тысячи 304
06. Совершенное Синтезное миротело Сутенности ИВО – 2.097.152 Совершенных сутей ИВО
2миллиона 097 тысяч 152
[bookmark: _Hlk41940916]05. Совершенное Синтезное миротело Престола ИВО – 1.048.576 Совершенных смыслов ИВО
1миллион 048 тысяч 576
04. Совершенное Синтезное миротело Размышления ИВО – 524.288 Совершенных мыслей ИВО
524 тысячи 288
03. Совершенное Синтезное миротело Души ИВО – 262.144 Совершенных чувств ИВО
262 тысячи 144
[bookmark: _Hlk41940963]02. Совершенное Синтезное миротело Слова Отца ИВО – 131.072 Совершенных ощущений ИВО
131 тысяча 072
01. Совершенное Синтезное миротело Физического миротела ИВО – 65.536 Совершенных движений ИВО
65 тысяч 536.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, сотворив в каждом из нас 64-рично Совершенное Синтезное миротело Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Совершенным Синтезным миротелом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим разработать в каждом из нас Совершенное Синтезное миротело Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Совершенным Синтезным миротелом физически, синтезфизически. И отдаём, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра. Прям вот устанавливайте с Изначально Вышестоящим Отцом фиксацию, эманацию, среду Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО, выходим из практики. Аминь.   
   
 
                                            Практика 8.
                                                         Итоговая
                                                                              01:50:18-02:03:37
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192 ИВДИВО-Цельность. Становясь в форме Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на стяжание явления 1-го Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 25-го Метагалактического тела Тямического тела Изначально Вышестоящего Отца и итогового генезиса итоговой практики 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящий Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь всем Синтезом, с учётом за два дня, 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом всем Синтезом, навыками и возможностями каждого из нас. И стяжаем У Изначально Вышестоящего Отца 1-ое Посвящение Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося наделить каждого из нас 1-м Посвящением Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Прав Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1-е Посвящение Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Возжигаемся Огнём и Синтезом 1-го Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики, вспыхивая им, возжигаясь знаком 1-го Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики на вершине лба. Мы, возжигаясь, вспыхиваем в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всеми Правами явления 1-го Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаемся Посвящённым 1-го Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики синтез-физически собою.  
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Тямического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Тямическое тело 25-м видом материи тямикой в синтезе всего во всём 64-х видов материи от физики до сиаматики. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тямическое тело ракурсом Метагалактики ФА, стяжаем Тямическое тело Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем Тямическое тело Изначально Вышестоящего Отца ракурсов Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тямическое тело Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем четыре уровня, четыре вида 25 вида материи тямики в каждом из нас телесно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тямическое тело Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас. И вспыхиваем явлением Метагалактического Тямического тела собою.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Стандарта 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-х лионов Ядер Синтезов, 65536-рицу Субъядерного Синтеза, 65536-рицу Высокой Цельности 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-х лионов Огней 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать его в каждое Ядро Синтеза Синтезом всего во всём, преобразив каждого из нас. И, возжигаясь, мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом 8-ми видов Жизни, в Синтезе 65536-рицы 8-ми видов Подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Человека Изначально Вышестоящего Отца 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем 256 Синтезов, 256-рицу Служения Человека 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Человека 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Гена Человека явлением Высокой Цельности 65536-ой стяжённой 25-м синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 4096-ти Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. И, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 32-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 25-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца являемой 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, просим расширить и углубить ИВДИВО каждого из нас новым Синтезом, новыми Условиями и Ивдивностью. И, мы стяжаем синтез-физического явления всего во всём стяжённого 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал библиотеки ИВДИВО 192-ю ИВДИВО-Цельность и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, принимая книгу, вместе с книгой переходим в наше частное здание на последний этаж, кладём книгу на стол, со стола берём книгу 24-го Синтеза, если она у вас есть и возвращаясь в зал библиотеки ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 24-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизацию, Ивдивность на ночную и дневную подготовку, обучение, переподготовку 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим дать поддержку и защиту, всему стяжённому каждым из нас и Синтезом нас. 
И, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 25-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу. 
И, возвращаясь в физическую реализацию, развёртывая всё стяжённое. Вспыхивая Ядром, 65536-рицей. Эманируем в ИВДИВО, всё стяжённое, эманируем в ИВДИВО Югра, прям растягивайте 25-ый Синтез по вашей территории. 
Эманируем во все Подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. Вспыхиваем ИВДИВО Человека синтез-физически собою. 
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