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                                                              1 день 1часть 
                                                                Практика 1
 Вхождение в 27 Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евгений Октавия, Явир и Нона, Эммануил Андрэа
                                                                                              01:14:43 - 01:41:33
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом. И вот сейчас в Хум вспыхните вот тем объёмом, той концентрацией 27-го Синтеза, который полтора часа уже накапливалось, вспыхивало, концентрировалось. Попробуйте даже вот телом физическим выявить некую специфику 27-го Синтеза для вашего тела. Знаете, как вот, различите телом 27-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца от всех остальных Синтезов, которыми уже ваше тело насыщено. Он новый, да, для вас, он только, только начал поступать, даже если вы проходили когда-то 27-ой Синтез. Этот 27-ой Синтез, он всё равно новый. Он идёт другим масштабом, с другой концентрацией. О, различили. 
И возжигаясь, мы вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал ИВДИВО в Изначально Вышестоящую Метагалактику в 65472-ю Высокую Цельность. Становимся, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь ещё глубже с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтез Философии методологии Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас 27-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца качества, свойства, способности, возможности, специфики и особенности Совершенным Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Философии-методологии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 27-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, впитывая 27-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум, начинаем им возжигаться. И вот начальное, начало 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Синтез, который начал к вам поступать, всколыхнул, поднял сейчас вокруг вашего тела какие-то матрицы матричные состояния устаревшие. Матричные состояния, именно относящиеся к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Это как знаете некие матрично-организованные привычки, тенденции, традиции Синтеза, которые не имеют дальнейшего развития. Они больше относились к предыдущему 25-летнему этапу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В дальнейшем больше работать не будут, и не должны. Вот вокруг вашего тела сейчас буквально звенят и вибрируют вот эти вот устаревшие матрицы. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить действия этой матричной организации устаревшей, устаревшие картины и голограммы. И сформировать каждому из нас новую матричность развития качеств, свойств, способностей, возможностей, спецификой особенностей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в овладении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
         И возжигаясь, мы освобождаемся от устаревших матриц, голограмм, картин, привычек и тенденций, и стиля Синтеза устаревшего, пережигая, переплавляя, аматизируя, где-то аннигилируя эти матрицы. И проникаемся в полноте всем телом 27-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И сонастраиваем Сферу ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящего Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом Кут Хуми Фаинь. И впитываем концентрацию Огня и Синтеза 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в Условия и Ивдивность 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот Кут Хуми Фаинь сейчас два, две такие концентрации дают каждому - это внутренне в Хум 27-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в Сферу ИВДИВО. И внутренне насыщаясь 27-м Синтезом, мы внешне в Сфере ИВДИВО включаемся в среду, атмосферу и Ивдивность 27-го Синтеза. 
И далее проникаем все Части, Системы, Аппараты, и Частности, в целом 20-рицу Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, и выше Учителя, Владыки, Аватара 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, развёртываемся в форме. И вот форма, кроме того, что поддерживает наше тело в Огне и Синтезе 27-го Синтеза, ещё и обеспечивает правильное взаимодействие с окружающей средой ИВДИВО. То есть, это такая, знаете, как, условно назовём граница между взаимокоординацией внутреннего и внешнего. Вот попробуйте сейчас вспыхнуть формой именно вот этим способом, как поддержки внутренней концентрации, но и обеспечение правильного внешнего взаимодействия в среде ИВДИВО. И мы возжигаемся вот этой спецификой внутренней концентрации внешнего взаимодействия ракурсом 27-го Синтеза и стяжаем явление Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, становимся Ипостасью 27-го Синтеза, стяжая Огонь и Синтез ипостасности Кут Хуми Фаинь 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
 И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65 385 (корректировка, 65537-ю) Высокую Цельность. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас в явлении 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сотворив в каждом из нас Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И введя каждого из нас в Синтез-Философию методологии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 27-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 27-м Синтезом, прямым 27-м Синтезом от Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им в каждом Ядре Синтеза каждой Части, Системы, Аппарата каждого из нас. Вот Синтез Изначально Вышестоящего Отца в данном случае 27-ой, он идёт таким глубоко внутренним способом, он входит в центр каждого ядрышка. Если Синтез Кут Хуми Фаинь 27-ой, он заполняет наши Части, идёт по клеточкам, начинает проникаться в Ядра. То есть, от внешнего к внутреннему. То Синтез от Изначально Вышестоящего Отца, он идёт сразу внутрь ядер. Вот мы, возжигаясь сейчас 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся в Изначально Вышестоящем Отце в цельность 27-го Синтеза, преображаясь им и вытягиваясь в масштаб, концентрацию и уровень 27-го Синтеза. То есть, по сути, становимся над всем предыдущими стяжёнными Синтезами. 
           И возжигаясь в развёртке 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся из зала Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 65 499 Высокой Цельности, и стяжаем в явлении 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Форму Изначально Вышестоящего Отца. И входим в явление и многообразие Форм 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне внешне иерархически и цельно ивдивно. 
          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евгением и Октавия 65 435-ой Высокой Цельности. И стяжаем Синтез Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активизируя все Кубы Синтезов в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать творение Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евгением и Октавией, мы проникаемся Синтезом Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Кубом Синтеза 155-ой Частью эталонной Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас внимание, момент на который вы обычно не обращаете внимание, Куб Синтеза сначала как 155-ая Часть, Часть Изначально Вышестоящего Отца, концентрируется на вас. Вот мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, и Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняя зал, концентрируется на нас одной из своих ячеек униматриц. 
           И мы, возжигаясь в развёртке Куба Синтеза 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Явиром и Ноной, 65 371-ой Высокой Цельности. И стяжаем Синтез Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца, ещё одна Часть Изначально Вышестоящего Отца начинает концентрироваться 27-м Синтезом на каждого. И мы возжигаемся напрямую эталонным Пратическим телом Изначально Вышестоящего Отца и 27-м видом материи. Мы пока не стяжаем, мы просто входим в эту концентрацию, мы расширяем возможности 27-го Синтеза в каждом из нас. 
           И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эммануилом и Андрэа 65303-й Высокой Цельности и стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца. И ещё одна Часть Изначально Вышестоящего Отца 27-м Синтезом концентрируется на вас. И мы входим в Огонь, Синтез эталонной ИВДИВО-иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца. И с Изначально Вышестоящим Отцом, тремя парами Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Служащий ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся четырьмя Частями Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими, ракурсом 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, напитываясь качествами, свойствами, спецификами, способностями и особенностями этих четырёх Частей в Изначально Вышестоящем Отце. Прям погружайтесь максимально глубоко 27-м Синтезом в четыре эталонные Части Изначально Вышестоящего Отца. Это четыре составляющие 27-го Синтеза. Именно эти три пары и Аватар-Ипостась помогают нам состоятся 27-м Синтезом. И с Кут Хуми Фаинь мы возжигаемся явлением 27-го Синтеза ракурсом ИВДИВО и напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом мы вспыхиваем 27-м Синтезом внутри каждого Ядра. 
         Вот этот вот Синтез Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого Ядра – это и Есмь тот преображающий эффект Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который меняет нас внутри, вводя новые записи, а Синтез Кут Хуми Фаинь адаптирует нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в этой новой состоятельности. И мы возжигаемся с Изначально Вышестоящим Отцом 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в шестеричной полноте Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас как седьмой единицей и в цельности проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
         И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Служащего ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгений Октавию, Явира Нону, Эммануил Андрэа, возвращаемся в физическую реализацию, сохраняя эту 8-ричную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас с установкой о поддержке, о сознательной поддержке этой 8-ричной концентрации Синтеза. И развёртываясь в физическом выражении, мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Югра, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


                                            Практика 2
Стяжание 33-рицы, утверждённой Изначально Вышестоящим Отцом внутренней работы и внутренней подготовки каждого из нас в максимальном масштабе от Метагалактики ФА до Октавы ФА и явлением 8-рицы Отца от Человека до Отца. Стяжание 33 Синтез Философии методологии 33 внутренних подготовок
                                                                                                            03:46:47-04:03:00
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, Синтезом. И физически возжигаясь в Хум, синтез-физически возжигая в Хум, 33 Огня 33-рицы внутренней подготовки в каждом из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 ИВДИВО Цельность. И развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 33-рицы, утвержденной Изначально Вышестоящим Отцом внутренней работы и внутренней подготовки каждого из нас в максимальном масштабе от Метагалактики ФА до Октавы ФА и явлением 8-рицы Отца от Человека до Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить в каждом из нас и завершить в каждом из нас и вокруг каждого из нас все устаревшие специфики внутренней работы, внутренней деятельности предыдущих эпох. Просим освободить каждого из нас от привязки к устаревшим тенденциям, спецификам и явлениям внутренней работы предыдущих эпох. И просим развернуть в каждом из нас в максимальном масштабе разработки внутреннего мира каждого из нас, 33-рицу внутренних подготовок и внутренней работы явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, выходим из всех устаревших принципов, тенденций, специфик предыдущих эпох, рас, цивилизаций, видов организации материи во внутренней работе и внутренней подготовке. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 33 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 33-рицы внутренней подготовки каждого из нас от Метагалактики ФА до Октавы ФА в перспективе. 
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином и Ириной и стяжаем 33 Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть каждому из нас Синтезом Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33 стратегии, 33 перспективы внутренней подготовки и внутренней работы от Метагалактики ФА до Октавы ФА. И вспыхивая 33 Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 33 Синтезами Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, переходя к нему в зал До-ИВДИВО. И предстаем пред Аватарами Ипостасями 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем форму Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, погружаемся в Огонь формой Изначально Вышестоящего Отца. Этот Огонь окутывает нас внутри и вокруг нас в сфере ИВДИВО. И мы просим завершить, снять с каждого из нас все устаревшие формы внутренних подготовок и внутренней работы как предыдущих эпох и рас, так и предыдущего нашего развития в Синтезе. Просим снять с каждого из нас любое ограничение и сдерживание этими устаревшими формами. И возжигаясь ещё глубже Огнём формы Изначально Вышестоящего Отца с Аватар-Ипостасью, стяжаем 33 формы Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас и каждым из нас 33 эталонные формы внутренней подготовки, внутренней работы от Метагалактики ФА до Октавы ФА. И стяжаем 33 ядра форм Изначально Вышестоящего Отца каждой из 33 внутренних подготовок. И мы просим оформить вновь внутреннюю работу и внутреннюю подготовку каждого из нас от Метагалактики ФА до Октавы ФА. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в До-ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 33 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 33-рицы внутренних подготовок, утверждённых Изначально Вышестоящим Отцом от ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Отца, прося записать стандарты каждого вида подготовок прасинтезностью в каждое ядро соответствующей подготовки от Метагалактики ФА до Октавы ФА. 
И мы, возжигаясь, впитываем 33 ядра Синтеза 33 внутренних подготовок каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть внутреннюю работу в каждом из нас от Метагалактики ФА до Октавы ФА. И мы возжигаемся всеми нашими подготовками, перераспределяя их по 33 пунктам, организовываясь в новую форму, новые виды внутренних подготовок и внутренней работы.
И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Философию методологии внутренних подготовок, стяжаем 33 Синтез Философии методологии 33 внутренних подготовок каждому из нас. И возжигаясь, концентрируем Синтез Философию методологию на соответствующем ядре внутренней подготовки в развитии внутреннего мира каждого из нас от Человека до Отца. 
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Служащего ИВДИВО Истинной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в синтез-физичность, в физическую реализацию, вспыхивая 33 внутренними подготовками Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь

                                                   1 день 2 часть
                                                                Практика 3  
              Стяжание 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики
                                                                                                                00:31:10-00:51:42
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Высокой Цельной Метагалактике и, вспыхивая их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 262144-рично, и просим развернуть каждому из нас 20-рицу Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца во врастании синтезфизичности и физического тела Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на первой Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 262145 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим расширить и углубить ИВДИВО каждого из нас на явление 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 262144 оболочки в ИВДИВО каждого из нас в явлении 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь в каждую из оболочек концентрацию Огня, концентрацию Синтеза, концентрацию условий и Ивдивность в развитии и поддержки каждой 262144-х частей Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И мы, возжигаясь, вспыхиваем, развертываемся 262144-мя оболочками в сфере ИВДИВО каждого, проникаясь 262144-рично Огнём, Синтезом, субъядерностью, условиями и ивдивностью. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Синтезом всем телом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 ядра Синтеза 262144-х частей Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас и возжигаемся, вмещаем в Хум и в центровку ИВДИВО каждого 262144 ядра Синтеза.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить каждым из нас 262144-рицу Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
16384 Должностных Компетенции ИВДИВО, состоящих из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 262144-й по 245761-ю Изначально Вышестоящую Цельность, 
Стяжаем 16384 Ивдивости, состоящих из Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 245760-й по 229377-ю Изначально Вышестоящую Цельность, 
стяжаем 16384 Иерархизации, состоящих из Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 229376-й по 212993-ю Изначально Вышестоящую Цельность, 
стяжаем 16384 Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 212992-й Изначально Вышестоящую Цельность по 196609-ю Изначально Вышестоящую Цельность, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтезности, состоящих из Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со 196608 по 180225-ю Изначально Вышестоящую Цельность, 
стяжаем 16384 Творящих Синтеза, состоящих из Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со 180224-й по 164841-ю Изначально Вышестоящую Цельность, 
стяжаем 16384 Статуса, состоящих из Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со 163840-й по 147457-ю Изначально Вышестоящую Цельность, 
стяжаем 16384 Посвящения, состоящих из Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со 147456-й по 131073-ю Изначально Вышестоящую Цельность, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
8192 Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца со 131072-й по 122881-ю Изначально Вышестоящую Цельность, 
стяжаем 8192 Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со 112880-й по 114689-ю Изначально Вышестоящую Цельность Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 8192 Ивдивости ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца со 144688-й по 106497-ю Изначально Вышестоящую Цельность Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем 8192 Иерархизации ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со 106496-ю по 98305-ю Изначально Вышестоящую Цельность, 
стяжаем 8192 Совершенства Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца с 98304-й по 90113-ю Изначально Вышестоящую Цельность, 
стяжаем 8192 Синтезности Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 90112- й по 81921-ю Изначально Вышестоящую Цельность, 
стяжаем 8192 Начала Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца с 81920-й по 75729-ю Изначально Вышестоящую Цельность, 
стяжаем 8192 Права Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 75728-й 65537-ю Изначально Вышестоящую Цельность, стяжаем 16384 Части Изначально Вышестоящего Отца с 65536-ю по 49153-ю Изначально Вышестоящую Цельность, 
стяжаем 16384 Эталонные Системы Частей Изначально Вышестоящего Отца с 49152-й по 32769-ю Изначально Вышестоящую Цельность и 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Эталонные Аппарата Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца с 32768-ю по 16385-ю Изначально Вышестоящую Цельность и 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Эталонные Частности Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца с 16384-й по первую Изначально Вышестоящую Цельность каждому из нас и синтезу нас.
И мы возжигаясь просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас 262144-рицу Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим взаимоскоординировать с Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики 262144-рицу Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Ядра Синтеза 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем в каждой части соответствующим ядром Синтеза соответствующей Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Эталонных Видов Субъядерностей Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, впитываем от Изначально Вышестоящего Отца в каждую из частей, в каждую из позиций 262144-рицы Субъядерность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаясь развёртываемся цельностью Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное явление Синтез-физичности и взрастания физического тела человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Первой Иерархической Цельностью и возжигаясь встаём пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Первой Иерархической Цельности в синтезе 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Эталонным телом Человеком Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и его Синтезом, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в физическую реализацию явлением Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем все стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра, во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. Вот в ИВДИВО каждого вспыхните сейчас 262144-мя оболочками со средой Огня, Синтеза, Условий и Ивдивостей, которые нам в начале практики фиксировали Кут Хуми Фаинь, это оболочки, которые поддерживают части, насыщают их, помогают им крутиться, что называется, и выходим из практики. Аминь. 


                                            Практика 4
Стяжание Куба Синтеза ИВО 155-й Части Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                  01:15:04-01:26:01
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 4194240-ю ИВДИВО-цельность, развёртываясь в зале ИВДИВО До-ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 155-й Части Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, просим развернуть каждому из нас Куб Синтеза – 155-ю Часть Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 262144 на 262144 на 262144 единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 262144-ричной плотности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца минимально.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Куба Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим, насыщаемся всем телом этим Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действия всех предыдущих форм и Кубов Синтеза, Кубов Созидания, Кубов Творения, и иных матричных организаций.
И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Куба Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики, и начинаем эманировать его вокруг себя. В сфере ИВДИВО вокруг вас встают предыдущие действующие Кубы Синтеза, Творения, Созидания, просто отдельные матрицы выявляться могут.
И мы направляем Синтез Куба Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики, пресыщая все матрицы всех предыдущих видов Кубов. То есть, их надо пресытить так, чтобы они распались сейчас.
И возжигаясь, мы вспыхиваем Униграммой в каждом из нас, и всё нужное, ценное, полезное, втягивается в Униграмму, всё остальное анигиллирует и сгорает.
И вот сейчас внимание, состояние тела: Кубы предыдущих форм распались. И почувствуете вот это вот состояние высвобождённости в теле.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Униграмму Куба Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вот сейчас внимание: Куб и Кубы предыдущие распались, Униграмма втянулась и теперь взрывается сама Униграмма предыдущего формата.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем Униграммой, ядром, центральным ядром будущего Куба Синтеза, Униграммой Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая обновлённой Униграммой, новой Униграммой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 262144 на 262144 на 262144 единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, минимально с 262144-ричной плотностью Огня и Синтеза, в каждой единице, в каждом ядре.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и по 262144-ричный План Синтеза. Матрица ложится под стопами в зале Изначально Вышестоящего Отца у каждого. И вокруг нас развёртывается Куб Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. То есть, нижняя грань – это матрица Плана Синтеза, на ней основывается Куб Синтеза.
И возжигаясь, мы продолжаем насыщаться Синтезом Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и поднимаемся над полом зала, в центр, фиксируясь в центре Куба Синтеза. И возжигаясь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Куб.
И просим Изначально Вышестоящего Отца активизировать, включить Куб Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И из Униграммы эманируем лучи во все углы, такие потоки Синтеза, во все углы Куба. Униграмма собирает Куб Синтеза внутрь себя. И мгновенно Куб Синтеза вспыхивает и становится вокруг нас. И мы возжигаемся 155-й Частью – Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Спускаемся на пол, становясь в основании Куба Синтеза.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, во все Подразделения филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

                                                               2 день 1 часть
                                                    Практика 5 
Тренинг Куба Синтеза каждого из нас синтез-телесно и Ивдивном явлении и выражении с концентрацией Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом девяти тел Куб Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым. Развёртка матрицы, как стратегии новых путей развития для людей, для разных отраслей, для разных сфер жизни на территории подразделения Югра, вот то, что ИВАС Валентин Ирина сейчас считают нужным и возможным дать. Расширение внутреннего мира каждого из нас на 268 435 456 Основ внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца явлением Октавы ФА синтез-физически собою
                                                                                                         01:18:50-01:58:38
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в зале ИВДИВО Ипостасями 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь итоги концентрации ночной учёбы 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом восьми тел, с развёрткой Куба Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас синтез-физически телесно. И развёртываемся в зале Синтеза цельностью восьми тел в теле Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Кубом Синтеза вокруг каждого из нас. И попробуйте прожить сопряжённость Куба Синтеза с вашим телом, даже вот с физическим телом в синтез-физичности со сферой Изначально Вышестоящего Дома. 
«Всё, сложилось», – Аватар Синтеза Кут Хуми сказал. Всё фиксируем. Закрепляем результаты ночной учёбы телесно и Кубом Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Огонь, Синтез и Ивдивость тренинга Куба Синтеза каждого из нас синтез-телесно и Ивдивном явлении и выражении с концентрацией Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином и Ириной. И переходим в зал Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином Ириной. Приветствуем их. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина и Ирины девять Синтезов Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем девять тел в цельности Синтезом Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Здесь добавляется девятое тело Образ-тип. В него тоже фиксация идёт Синтеза Совершенства Синтеза. 
И, проникаясь, наполняем все девять тел Синтезом Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас и из девяти тел каждого из нас выражение и явление Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть каждому из нас и в каждом из девяти тел качества, свойства, способности, возможности, специфики и особенности Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в телесной организации выражений, владений и последующем управлении Кубом Синтеза каждым из нас. 
И, возжигаясь, мы рассредоточиваемся, расходимся по залу Синтеза Совершенства Синтеза. Каждому Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Валентин выделяет в этом зале место. Оно довольно большое. Между нами большое расстояние. Всё. Встаньте. Вам Огнём Аватары Синтеза определили ваше место. Ваше тело к нему начинает притягиваться. Становимся. 
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Синтезом девяти тел Куб Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Валентин Ирина на каждого из вас сейчас будут фиксировать Куб Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И первая фиксация будет идти на Физическое мировое тело. 
Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Физическим мировым телом. Вспыхиваем Кубом Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики. И на вас фиксируется первое явление Куба Синтеза Совершенства Синтеза. То есть вокруг вас становится большой, поменьше вокруг вашего тела, и большой Куб Совершенства Синтеза. 
И, возжигаясь Совершенством Синтеза в Физическом мировом теле, мы начинаем эманировать этот вид Синтеза телом в Куб Синтеза каждого из нас. Настраиваем Куб Синтеза каждого из нас на Куб Синтеза, который зафиксировал вам Аватар Синтеза Валентин и Аватаресса Синтеза Ирина. И вот Синтез Совершенства Синтеза эманирует вашим телом, наполняет ваш Куб Синтеза. Ваш Куб Синтеза начинает сканировать с Куба Синтеза Валентина Ирины матрицы, вбирая их в себя. Это некие матрицы Куба Синтеза качеств, свойств, способностей, возможностей, специфик и особенностей данной организации Аватаров Синтеза. Куб Синтеза вбирает, но тут же возжигает Физическое мировое тело, возжигая действия определённых матриц или униматриц Синтеза Совершенства Синтеза Физическим мировым телом. Есть.
Мы возжигаемся Тонким мировым телом. В Тонком мировом теле вспыхиваем Синтезом Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Тонким мировым телом Совершенство Синтеза в Куб Синтеза каждого из нас, синтезируясь с Кубом Синтеза Валентина Ирины, впитываем в матрицы, униматрицы качеств, свойств, способностей и так далее в Куб Синтеза. И вспыхивая, развёртываемся этой матричностью качеств, свойств, способностей Совершенства Синтеза Тонким мировым телом. 
Возжигаемся Метагалактическим мировым телом, развёртываясь им. Начинаем эманировать Синтез Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Куб Синтеза. Синтезируем наш Куб Синтеза с Кубом Синтеза Валентина Ирины. И впитываем, сканируем матрицы качеств, свойств, способностей, сначала в Куб Синтеза, потом из нашего Куба Синтеза вспыхиваем Метагалактическим мировым телом, чтобы матрица встала на тело, тело получило эту сопряжённость.
Мы, возжигаясь, развёртываемся Синтезным Мировым телом. Возжигаемся Синтезом Совершенства Синтеза в Синтезном мировом теле. Эманируем в Куб Синтеза каждого из нас. Синтезируясь, сопрягаясь с Кубом Синтеза Валентина и Ирины, и сканируем, впитываем матрицы, униматрицы Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кубом Синтеза Синтезным мировым телом. 
И мы возжигаемся одномоментным Синтезом четырёх мировых тел. И возжигаемся, впитывая с Куба Синтеза Валентина и Ирины, знаете, то, что называется миром Аватаров Синтеза, как некая цельность восприятия. И, возжигаясь, продолжаем.
Возжигаемся Трансвизорным телом. Возжигаем в Трансвизорном теле Синтез Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Куб Синтеза каждого из нас. Синтезируем наш Куб Синтеза с Кубом Синтеза Валентина и Ирины. И впитываем, сканируем матрицы и униматрицы качеств, свойств, способностей Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сначала в Куб Синтеза. И возжигаемся Трансвизорным телом. И тут же, возжигаясь, трансвизируемся на выражение явления качеств, свойств, способностей, особенностей и специфик Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином и Ириной. И, возжигаясь, развёртываемся Ипостасным телом, вспыхивая Синтезом Совершенства Синтеза в Ипостасном теле, эманируем в Куб Синтеза, свой сначала, синтезируем этим Огнём свой Куб Синтеза с Кубом Синтеза Валентина и Ирины. Впитываем, сканируем, наполняемся матрицами, униматрицами Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся, развёртывая эти матрицы телом. И возжигаемся Ипостасным телом. Эманируем Синтез Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя свой Куб Синтеза с Кубом Синтеза Валентина Ирины. И ипостасно впитываем матрицы качеств, свойств, способностей Совершенства Синтеза в Ипостасное тело каждым из нас.
Возжигаемся телом Образ-типа, вспыхивая Синтезом Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Куб Синтеза каждого из нас. Синтезируем Куб Синтеза каждого из нас с Кубом Синтеза Валентина Ирины и сканируем, впитываем матрицы и униматрицы образованности Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Куб Синтеза. И вспыхиваем всем телом Образ-типа, образовываясь Синтезом Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтезтелом. Эманируем Синтез Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Куб Синтеза каждого из нас. Синтезируем Куб Синтеза с Кубом Синтеза Валентина Ирины и впитываем, сканируем матрицы, униматрицы сначала в Куб Синтеза и вспыхиваем Синтезтелом. 
И Синтезе восьми тел мы возжигаемся сначала телом Ипостаси Синтеза, Ипостаси 27 Синтеза в форме, одномоментно концентрируя собою Куб Синтеза Валентина и Ирины. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирину выработать в каждом из нас в каждом из тел Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или в Синтезе восьми тел выработать одно Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Пока вот это больше будет срабатывать.
Смотрите. Со-вершенство, да, – это соединённые вершины. И теперь в каждом из восьми тел возжигайтесь вот максимальной там вершиной, как достижимостью Синтеза в вас. У нас там есть результат ночной учёбы, когда у нас Синтез в каждом теле накручивался. Вот вспыхните от Физического мирового тела до тела Ипостаси Синтеза и тела Учителя Синтеза, оно уже больше сейчас начинает включаться некой одной вершинной точкой Синтеза в вашем достижении. Сейчас такая вершина Синтеза вспыхивает в Физическом мировом теле, в Тонком мировом теле. Вершина – это, как пик Синтеза, знаете, вот самая высокая концентрация, самое высокое, что сложилось, вот вершина. И вот восемь вершин Синтеза в каждом теле. Итогово эта вершина Синтеза в теле Учителя Синтеза. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина и Ирины, начинаем синтезировать, концентрируя Куб Синтеза на Синтез девяти, да, уже, получается, тел Мощь Куба Синтеза каждого из нас. И начинаем сплавлять между собой эти 8-9 вершинок Синтеза каждого тела, соединяя, объединяя их между сбой, сплавляя в единое целое. Эти вершинки стягиваются в центр Куба Синтеза фактически на Униграмму Куба Синтеза.
И мы из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентин Ирина синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот эти униграммно сплавленные вершины Синтеза каждого тела мы взаимокоординируем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все вершинки втягиваются в Униграммы Куба Синтеза. И мы возжигаемся, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирину выработать в каждом из нас Совершенство Синтеза Куба Синтеза синтеза девяти тел. И вспыхиваем из Униграммы Совершенством Синтеза в каждом из нас выработанным Синтезом девяти тел. И вот от этой Униграммы в центре Куба Синтеза расходится новая запись Совершенства Синтеза, выработанного телами в Куб. Отлично.  
Теперь, возжигаясь глубже явлением Учителя Синтеза, возжигаемся Должностной Компетенцией каждого из нас. То есть вы входите сейчас, да, вот именно ракурсом Должностной Компетенцией, сопрягаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином Ириной уже, как Аватарами Синтеза вашего подразделения. И мы синтезируемся с Кубом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирины именно ракурсом Должностной Компетенции. Вот здесь совершенно другой масштаб, другой объём Куба Синтеза на вас фиксируется Потому что это уже не только для вас, а в целом для вашего служения, для вашего исполнения. То есть предыдущий вариант – это вы лично, да, вырабатывали Совершенство Синтеза. Сейчас ваша Должностная Компетенция. Совершенно другая плотность Огня и Синтеза Куба Синтеза. А теперь вспоминаем, да, специфику и специализацию Аватаров Синтеза Валентина Ирины, что они преодолевают старые установки, матричность, старые пути.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентин Ирину снять с территории подразделения ИВДИВО Югра все старые матрицы всех устаревших путей, неэффективных, ограничивающих развитие как людей, так и территории.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентин Ирина снять и завершить действия устаревших Основ и оснований. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переплавляем, пережигаем с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином Ириной всю устаревшую матричность, голографичность, голограммность, картины, да, как матрицы действий.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирину развернуть новые тактики, новые стратегии и новую матричность, и униматричность развития территории и граждан, живущих на территории подразделения ИВДИВО Югра.
Теперь уже ракурсом Должностной Компетенцией на каждого из вас из Куба Синтеза Аватаров Синтеза Валентина Ирины между вами, не забываем возжигается Синтезом Совершенства Синтеза, становятся одна или несколько матриц, или униматриц. И на вас, как на команду точно так же, как на коллективное начало, то есть здесь несколько, две фиксации, да, на каждого индивидуально по Должностной Компетенции и на вас, как коллектив, как на команду, так же фиксируется определённая матричность и униматричность из Куба Синтеза. 
И мы возжигаемся столпом подразделения ИВДИВО Югра, развёртываем эти матрицы физически, прям, вот, знаете, как, кладём эту матричность и униматричность, ставим эти униматрицы по всей территории подразделения центровкой Нижневартовск, Ямало-Ненецкий, Ханты-Мансийский, Тюмень. То есть из зала Аватаров Синтеза, насыщаясь Совершенством Синтеза, мы развёртываем матрицы, как стратегии новых путей развития для людей, для разных отраслей, для разных сфер жизни, вот то, что Валентин Ирина сейчас считают нужным и возможным дать. Берите. Развёртывайте. Ставьте. Впечатывайте, эманируя Синтез Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот, чтобы матричность и униматричность, как новая содержательность, не утянулась обратно, прям именно впечатайте, насытьте синтез-физически их Синтезом Совершенства Синтеза. Есть. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Валентин Ирина прям в зале вам подтвердили, установилось. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентин Ирина, стяжаем ядро, фрагмент Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Куб Синтеза каждому из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина и Ирину. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя или в явление Совершенство Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Совершенстве Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Кубом Синтеза каждого из нас мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Куб Синтеза каждого из нас 268 435 456 Основ Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Иерархизацией 268 435 456 Основ Совершенства Синтеза Куба Синтеза каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Основ внутреннего мира каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить внутренний мир каждого из нас на 268 435 456 Основ внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца явлением Октавы ФА синтез-физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и углубить явление ИВДИВО каждого из нас явлением ИВДИВО Октавы Бытия Октавы ФА. И, возжигаясь, преображаемся, компактифицируя явление внутреннего мира 268 435 456 Основ внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром каждого из нас. 
И возжигаемся Праздничным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Явление Основ Духа 6-й расы. И Праздничным Синтезом усваиваем весь объём Основ в каждом из нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Валентина Ирину.                                   
   Возвращаемся в физическую реализацию. И мы сейчас синтез-физически развёртываем весь Синтез девяти тел и, вспыхивая, физически развёртываем прям физически синтез-физически синтезом девяти тел какой-то Синтез или может быть весь Синтез матриц и униматриц, который мы усваивали в Синтезе Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем их синтез-физически начиная ими быть, действовать и развиваться. 
И мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра, во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

                                            Практика 6 
Стяжание 262144-х Кубов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас. Стяжание 256 Конфедеративных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
                                                                                                                 03:09:37-03:22:32
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся с их Хум, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, чётче оформляясь в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 262144-х Кубов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас. 
И синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и развернуть каждому из нас 262144 Куба Синтеза явлением 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Куба Синтеза Должностных Компетенций ИВДИВО, состоящих из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Куба Синтеза Ивдивостей, состоящих из Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Куба Синтеза Иерархизаций, состоящих из Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Куба Синтеза Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Куба Синтеза Синтезностей, состоящих из Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Куба Синтеза Творящих Синтезов, состоящих из Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Куба Синтеза Статусов, состоящих из Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Куба Синтеза Посвящений, состоящих из Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 8192 Куба Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Куба Синтеза Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8192 Куба Синтеза Ивдивостей ИВДИВО Синтезностей Изначално Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8192 Куба Синтеза Иерархизаций ивдиво-синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8192 Куба Синтеза Совершенств истинной прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8192 Куба Синтеза Синтезностей истинного синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8192 Куба Синтеза Начал высокой цельной прасинтезности.
Стяжаем 8192 Куба Синтеза Прав высокого цельного синтеза.
Стяжаем 16384 Куба Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Куба Синтеза Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Куба Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Куба Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь мы просим Изначально Вышестоящего Отца углубить, расширить Синтез Куба Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 262144 Кубами Синтеза, стяжённым каждым из нас. И возжигаемся матричностью и униматричностью Куба Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезом 262144-х Кубов Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Униграмму Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца глубиной концентрации Синтеза и Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем 262144 оболочки Куба Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас, возжигая, развёртывая 262144 оболочки Куба Синтеза всем телом, всем синтезом частей каждого из нас и синтеза нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся одномоментно с 256-ю Ааватарами Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Конфедеративных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем Конфедеративный Синтез 256-рицы Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Кубом Синтеза каждого из нас во взаимоорганизации и включённости матричности, униматричности любой процессуальности действий и деятельности Куба Синтеза со всеми частями 262144-рицей Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. 
И развёртываем 256-рично Конфедеративным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца взаимодействия Куба Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с каждой частью, с каждой оболочкой синтез-физически телесно собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Югра, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.  
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                                          Практика7
                                                     Тренинг с Кубом Синтеза.
Стяжание Пратического Тела Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                  00:39:06-00:59:23
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО в 1194240-ю (вероятно 4194240) ИВДИВО-цельность.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, и образовать, обучить каждого из нас – действию, деятельностью, деятельности Куба Синтеза, во взрастании Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, максимальной плотности Синтеза Основ и Форм Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне и Синтезе, мы подходим к одной из стен зала, вас ставят Аватары Синтеза перед дверью в индивидуальную комнату. Это вот как раз и есть ячейка Куба Изначально Вышестоящего Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы заходим, теперь попробуйте прожить, как Куб Синтеза ИВДИВО в целом, как организации, настраивается на вас индивидуально. То есть, вот эта вот, индивидуальная комната, это индивидуальная настройка Куба Синтеза ИВДИВО – на вас.
Дверь закрывается. В этот момент настройка завершается, и концентрация Куба Синтеза ИВДИВО становится на ваше тело вот этой комнатой.
Возжигаемся. Вспыхивая, развёртываем собственный Куб Синтеза вокруг нас. Комната вам сейчас выделена объёмная, она выглядит почти как зал. То есть, Куб Синтеза ваш, он тоже довольно, ну такого, большого размера. Ну, не менее трёх – четырёх, ну не менее четырёх метров в высоту, в широту. Может быть и больше, но больше некоторым будет сложно его увидеть. Но вот четыре метра каждая грань, это вот удобный формат для восприятия.
И становитесь в центр основания Куба Синтеза вашего. Прямо вот, пройдите даже по полу, как по нижней, как по нижней грани вашего Куба Синтеза. Чётко в центре вставайте.
И мы вспыхиваем с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим выявить или устаревшие, или ограничивающие, устаревшие ограничивающие, сдерживающие матрицы для каждого из нас. Это матрицы, в которых мы зажаты, ограничены. И вокруг вашего тела вспыхивает, ну некий абрис нескольких матричных структур. Они не обязательно идеально сферического или кубического, или кубической, да, формы. Они могут любого быть выражения, просто вот посмотрите: вокруг вашего тела, довольно близко, эти матрички стоят. Для вас они сейчас могут выглядеть просто как, ну некие такие оболочки, с какой-то, ну, насыщенностью внутри. Вы даже не обязательно можете видеть частицы там, просто как с не, с некой взвесью. Это вот именно, атомы, молекулы, там какие-то огнеобразы. Ну просто вот, рассмотрите, и попросите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь вам сосканировать, считать, увидеть: на какую тему, в какой области эти матрицы в вас сформированы. И одна или несколько матриц вам сейчас себя покажут. То есть, все подряд смотреть нет необходимости, Аватар Синтеза Кут Хуми говорит. Но вот несколько вам покажут. Какие-то из них, вы предполагали, что это так. Но одна точно будет для вас удивлением, Аватар Синтеза Кут Хуми говорит. То есть, вы так не смотрели на это. Ну три-четыре матрицы, в среднем, вам показывают сейчас. Остальные нет смысла рассматривать.
Пожалуйста, по очереди: одна голограмма, потом вторая вокруг вас, третья, и четвёртая.
Всё, рассмотрели. Эти матрицы между собой каким-то образом взаимосвязаны. То есть, между, у них есть, вот у этих четырёх, да, которые вам показали, некая внутренняя взаимосвязь. С одной стороны, да, это синтез всего во всём. Но в них есть взаимосвязь, как некая общность основ, каких-то позиций, взглядов. Попробуйте сейчас выявить вот эту общность между этими четырьмя матричками. Именно вот эта общность и вызывает закрытость, зажатость, заструктуренность в этих матричках. Выявляйте общность. Это может быть какое-то качество, свойство, позиция, взгляд, что угодно. Переживания, состояние психики. Можно до бесконечности перечислять. Вам важно сейчас выявить, ну вот голографически, самое простое в Кубе Синтеза – это работа голограммами. Выявить эту общность, просто вот перед собой. Перед вами там одна из тем. И утвердите, что вот эта общность выявляется на стене вашей индивидуальной комнаты, как на экране. И смотрите, осознавайте, осмысляйте.
Если есть необходимость, обратитесь к Изначально Вышестоящему Отцу, попросите прощения.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящему Отцу, и просим освободить каждого из нас от всех устаревших основ. Некоторые основы могут не иметь продолжения ни в каком виде организации материи больше. И вот это старьё основ, именно, в данном случае, это старьё, вы сейчас выводите перед собой, компактифицируете в одно ядро, в шар, и, сжигая, сплавляете. У вас остаются во всех матрицах только дейст, те основы, которые могут иметь продолжение дальнейшее метагалактически.
И вот теперь, возжигаясь вот основами, да, в разных областях, там, к которым относятся эти матрицы, вы начинаете просто двигаться по основанию Куба вашего, помня, что это План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в каком-то месте на вас начнут вспыхивать и реагировать основы, подходящие вам по направленности. Постарайтесь побыстрее пройти. Вы вот не идите как по минному полю, знаете, это же Куб Синтеза. Вот вы попробуйте всю вот эту поверхность быстро, быстро, быстро пройти. Можно даже пробежать. И вот в вашем, да, позвоночнике, начнут собираться нужные основы. Это может быть не одна, не две, не четыре, и не по одной основе на каждую матрицу, может быть многообразие основ. Мы столько сегодня Огня стяжали, вчера. И концентрация основ в вашем позвоночнике нарастает, может прямо возникнуть даже пульсация в затылке. Это вот основа начинает взаимодействовать с Униграммой.
И итогово, вставайте опять в центр основания Куба Синтеза. Отлично.
А теперь просто поднимаете голову вверх и смотрите, насколько высоко новые основы стоят над вашей головой. То есть, по сути дела, над вами раскрывается сейчас новая форма матричного выражения, в нескольких областях, в нескольких сферах вашей жизни и деятельности. Матрицы, которые были узкие, зажатые, с новым Синтезом основ растворяются в более широком матричном выражении Куба Синтеза.
Вспыхиваем и напитываем тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и взрастаем основой, то есть, становимся вровень с ней. То есть, напитываем тело, тело вырастает, Куб Синтеза расширяется. Сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг вас начинает формировать новые условия. И задача сейчас тела – вытянуть, взрастить Синтезом, на новый Синтез основ. Здесь вопрос не роста физического. Это именно, знаете такое вот, основа показывает вам, да, разницу потенциальных возможностей того, что было у вас. Вот телом сразу в Кубе Синтеза становитесь на новый уровень.
Возжигаемся матрицами, вспыхиваем Кубом Синтеза и Синтезом основ, и Униграммой. И концентрируем Униграммы в центре Синтеза основ, сложившихся вновь. И знаете, вот как, устаиваемся, уравновешиваемся, стабилизируемся в новом выражении.
И сконцентрируйте сейчас вашу Униграмму на новом начале каждой сферы, на новом процессе, в дальнейшем – оценке, если нужно – корректировке. И направьте концентрацию Униграммы на результат.
Возжигаемся. Втягиваем Куб Синтеза ближе к телу. Поворачиваемся к двери лицом. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим, в усвоении 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца приглашать нас на дневную, ночную учёбу, в обучении и образовании владению Кубом Синтеза каждым из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца насыщаем тело, Куб Синтеза, вновь синтезированные, сформированные матрицы в Кубе Синтеза, по тем или иным видам работ и деятельности. И стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждую из вновь сформированных матриц Куба Синтеза, на ту или иную сферу, область нашей деятельности жизни, служения.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Пратического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 16384 оболочки Пратического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 4096 Частей Пратического Тела Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Систем Пратического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 4096 Аппаратов Систем Частей Пратического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Пратического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16384 видов Субъядерности 27-м видом Материи Изначально Вышестоящего Отца – Пратикой, во взаимовыражении 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, оформляемся Пратическим Телом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _GoBack]Практика 8
 Стяжание Эталонной 4096-цы Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (1 часть)
                                                                                                     01:12:09-01:17:09 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240-ю ИВДИВО-цельность.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Части Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Эталонных Частей, 256-ти Эталонных Систем Частей, 256-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей, 256-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. И мы стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталонную 4096-рицу Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас и синтезом нас Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-рицы, и стяжаем ядро Синтеза с ядром Прасинтезности Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая 4096 оболочек Совершенного Куба Синтеза Эталонной 4096-рицей каждым из нас.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию.
Возжигаемся 4096-рицей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически в каждом из нас.
И отдаём, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, во все Подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


                                                   Практика 9
Стяжание Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1-го Творящего Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
                                                                            01:22:08-01:49:32
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Предстаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас явление Части Изначально Вышестоящий Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 64-рицы 64 Кубов Синтеза. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем 64 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, направляем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь. Вспыхиваем Синтезом Синтезов с ней. И направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И мы возжигаемся Магнитом и Магнитным Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируем Магнитный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Хум. Далее развёртываем по всему телу в поддержку вмещения 64 Совершенных Кубов Синтеза соответствующими числовыми соответствиями. 
И в Магнитном Синтезом Синтезов мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельность. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить каждому из нас Изначально Вышестоящий Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 64 Совершенных Кубов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Куб Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллионом 208 секстиллионами 925 квинтиллионами 819 квадриллионами 614 триллионами 629 миллиардами 174 миллионами 685 тысячами 696 Совершенными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Физического тела Изначально Вышестоящего Отца 604 секстиллионами 462 квинтиллионами 909 квадриллионами 807 триллионами 314 миллиардами 587 миллионами 342 тысячами 848 Совершенными Волями Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Совершенный Куб Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца. 302 секстиллионами 231 квинтиллионом 454 квадриллионами 903 триллионами 657 миллиардами 293 миллионами 671 тысячей 424 Совершенными Мудростями Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Совершенный Куб Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца. 151 секстиллионом 115 квинтиллионами 727 квадриллионами 451 триллионом 828 миллиардами 646 миллионами 835 тысячами 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца. 75 секстиллионами 557 квинтиллионами 863 квадриллионами 725 триллионами 914 миллиардами 323 миллионами 417 тысячами 856 Совершенными Творениями Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. 37 секстиллионами 778 квинтиллионами 931 квадриллионом 862 триллионом 957 миллиардов 161 миллионом 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенный Куб Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 1 секстиллион 181 квинтиллионов 591 квадриллиона 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенного Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем Совершенный Куб Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца. 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 754 миллиона 755 тысяч 808 Совершенных Сверх Пассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 746 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 852 миллиарда 33 миллиона 423 тысяч 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 155 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Совершенные Императива Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысячи 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 396 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Чувства Знания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенные Методы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 35 триллионов 784 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 512 тысяч 104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжая Совершенный Куб Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 812 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтеза Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Стратегемии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенные Мерности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоеденённостей Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 468 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенные Эманации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 8 миллиарда 589 миллионов 534 тысяч 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенные Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца. 
 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенные Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 2миллиона 217 тысяч 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 131 тысячу 72 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенный Куб Синтеза Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, мы, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся Совершенным Кубом Синтеза в каждом из нас и синтезом нас.
И синтезируемся с Совершенным Кубом Синтеза в каждом из нас с Совершенным Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1-й Творящий Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением стандарта 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Синтез физически вспыхивая, развёртываем Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируя, отдаём в Подразделение ИВДИВО Югра. И фиксируем в ИВДИВО каждого. Взаимокоординируем ИВДИВО каждого с 27 Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.
Но продолжаем эманировать, потому что насыщенность очень высокая. После стяжания каждой высокой Части, насыщенность в теле всегда очень высокая. Вот эта плотность числовых соответствий. Плотность Огня и Синтеза она вообще требует эманации, мы практику Совершенную часть стяжаем, потом какое-то время, отэманировать Совершенную Часть, чтобы тело полностью его усвоило, обратите на это, пожалуйста, внимание.

                                                          Практика 10
                                                              Итоговая
                                                                                                 01:50:50-02:00:55
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, встаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать каждого из нас в усвоении, развёртки Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явление Стандарта 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Стандарта 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 65536 64-х лионов Ядер Синтезов 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-х лионов Огней 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-ой Высокой Цельности. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Синтеза 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать в Стандарт 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всего во всём в каждое Ядро Синтеза каждому из нас.
И, и возжигаясь, преображаемся явлением Стандарта 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы Субъядерностей 65536-ой Высокой Цельностью 262144-рици Человека 8-ми видов Жизни в Синтезе 262144-рицы 8-ми видов Подготовок и Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций ИВДИВО, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Инструмента Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза Человека 65536-ой Высокой Цельности 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-рицу Служения Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза явлением Человека 65536-ой Высокой Цельности 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем 64 Синтеза и Совершенную 64-рицу Ипостаси Синтеза 65536-ой Высокой Цельности 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Гена Человека явлением Человека 65536-ой Высокой Цельности 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез и 32768 Компетенций ИВДИВО в каждом из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-е Ядра Синтеза 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в библиотеку ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем книгу 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем книгу от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в наше самое высокое Частное Здание на последний этаж в кабинет, подходим к столу, кладём книгу 27-го Синтеза на стол, со стола берёте книгу 26-го Синтеза, если она у вас есть. Возвращаемся в библиотеку в Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаем книгу 26-го Синтеза, благодаря за работу с нами.
 И стяжаем ночную и дневную подготовку, переподготовку, обучение, образование и воспитание каждого из нас 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем поддержку и защиту всему стяжённому, данному нам Изначально Вышестоящим Отцом и той наделённости, которую развернул каждому из нас Изначально Вышестоящий Отец. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 27-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца являемой 65536-ой Высокой Цельности и стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого из нас новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас синтез-физическое его явление всего во всём стяжённого 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех Аватаров, Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, работавших с нами 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываем 4-ре Ядра 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицу Человека 65536-ой Высокой Цельности 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Инструментов, 256-рицу Служения, 64-рицу Человека. 
И эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО в целом, в Подразделение ИВДИВО Югра, вот доведите эманацию 27-го Синтеза до границ территории вашей ответственности, два административного округа и в целом в Сферу вокруг Планеты, далее в Сферу 160-ой ИВДИВО-Цельности и эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого, преображаясь Синтезом всего во всём. И выходим из практики. Аминь. 
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