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                                                               1 день 1часть 
                                                                Практика 1.
                              Стяжание нового Стандарта Синтеза ИВО
                                                                                                   02:47:15-03:13:57
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.  И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, вспыхиваем, проникаемся их Огнём и Синтезом. И переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472 Высокую Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем телом, всеми частями. 
И Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Облачаемся, одеваемся в форму, продолжая заполняется 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой частей, каждой клеточкой, каждым Ядром. И стяжаем каждому из нас явление Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, становимся Ипостасью 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Давидом и Сольвейг. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся Синтезом Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Стандарта 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Синтез Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем с собою Субъядерность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Давидом Сольвейг начинаем заполняться Субъядерностью Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Понтелеем и Виталиной и стяжаем Синтез Эвритического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируемся с Эвритическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь Синтез и Субъядерность Эвритического Тела каждому из нас. И вот мы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза входим в часть. И с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь начинаем впитывать концентрацию ИВДИВО на каждом из нас ракурсом этой части. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Домеником и Ларой. И стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархической Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 28 Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь 28 Частью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Иерархической Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Синтез и Субъядерность 28 Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. На каждом из нас концентрация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы углубляемся с четырьмя парами Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Давидом Сольвейг, Пантелеем Виталиной, Домеником и Ларой. И вспыхиваем 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтез-физически собою. И возжигаемся Синтез-физически концентрацией ИВДИВО на каждом из нас и Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 65536 Высоких Цельностей одномоментно 28 Синтезом. 
И мы синтезируемся из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом и явлением Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. С Изначально Вышестоящим Отцом, четырьмя парами Аватаров Синтеза развёртываем 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Сферой подразделения ИВДИВО 160 Цельности Югра, вокруг Планеты Земля. Синтез-физической концентрации Нижневартовска. И Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватарессой Синтеза Фаинь и Изначально Вышестоящим Отцом вспыхивает фиксация на Сферу подразделения 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 160 ИВДИВО Цельности. 
И, углубляясь 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 128 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление обновлённого Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 128 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. С разверткой 8 публикуемых курсов, 9-го непубликуемого курса. И с потенциальной возможностью развёрткой каждому из нас индивидуально 7 курсов Синтеза в росте Ядер, Синтеза, Посвящение, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Ядра личной Компетенции каждого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 108 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас со 105 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Стандарта, 105 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца предыдущего Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьмью публикуемым и курсами, одним не публикуемым курсом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 128 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в четверичном усилении, стяжая 512 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все осуществлённые в каждом из нас Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 публикуемых курсов и 1 непубликуемого курса 512-ричном усилении и 512-ричной концентрации единиц Синтеза и Огня в каждом из нас и Синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 512- ричном усилении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца разверткой 10 курса Синтеза Посвящений каждого из нас, 11 курса Синтеза Статусов каждого из нас, 12 курса Синтеза Творящих Синтезов каждого из нас, 13 курса Синтеза Синтезности каждого из нас, 14 курса Синтеза Полномочий Совершенств каждого из нас, 15 курса Синтеза Иерархизации каждого из нас, 16 курса Синтеза Ивдивости каждого из нас. 
И мы возжигаемся Ядром Синтеза всех реализаций, преображая Изначально Вышестоящим Отцом все эти Ядра Синтеза реализации 512-ричном усилении минимально. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 512 Ядер Синтеза Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигая Нить Синтеза в позвоночнике. 64 Ядра Синтеза в четверичном усилении становятся в позвоночник. Остальные Ядра Синтеза курсов Синтеза, Посвящения, Статусов, Творящих, Синтезов и так далее становится в головной мозг. Мы возжигаемся Нитью Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех Ядер Синтеза Синтезе всех подготовок каждого из нас Ядро личной Компетенции. И, возжигаясь, вспыхиваем Ядром личный Компетенции всем телом. Большое Ядро, которое идёт в объёме всего ИВДИВО каждого. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас все телесно синтез-физически все Ядра и Субъядерность каждого из нас в реализации обновлённого Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрации и явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца границами Фа-ИВДИВО. 
И Ядро личный Должностной Компетенции вставая сначала на объём ИВДИВО в целом, проходя сквозь наше тело новым Стандартам Синтеза, обновляем Ядра Синтеза каждого из нас и тело, и Субъядерность каждого из нас встаёт в Нить Синтеза в головной мозг. 
И мы стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех Ядер Синтеза и Нити Синтеза в целом. И, возжигаясь, вспыхиваем Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь явлением Истиной Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Давида Сольвейг, Пантелея Виталину, Доменика Лару. И возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаемся Нитью Синтеза Синтезом 512 Ядер Синтеза и более того с учётом Ядер Синтеза Посвящения Статусов и так далее личные компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтез-физически, прежде чем эманировать, проживите фиксацию на каждом Синтез-физически Изначально Вышестоящий Метагалактики, ИВДИВО в целом. И далее, начинаем эманировать всё стяженное в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Югра, во все подразделения филиалов участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

                                            
                                                   1 день 2 часть
                                                     Практика 2.
Стяжание границ ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 
                                                                                          00:34:03-00:54:50
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Октавной Метагалактике.
И переходим в зал ИВДИВО в 4.194.240-ю ИВДИВО-цельность, в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и ИВДИВО каждого на явление границ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, ракурсом Фа-ИВДИВО. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся стяжённой в первой практике Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всеми ядрами Синтеза, и синтезируемся с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза ИВДИВО в целом. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Ивдивность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и взаимокоординируемся, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взаимоскоординировать ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО в целом, в его обновлённых границах явлением Фа-ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, и завершить в каждом из нас все Условия, Ивдивность, все матрицы, всю аматику предыдущего, предыдущей организации Стандарта ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в ИВДИВО каждого из нас восемь сфер-оболочек восьми границ Фа-ИВДИВО в каждом из нас и синтезом нас, соответствующей концентрацией Условий, Огня, Синтеза и Ивдивности. И мы возжигаемся в ИВДИВО каждого из нас восемью сферами-оболочками границ Фа-ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4.194.305-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
границы Октавы Фа и Фа-ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас,
и мы стяжаем границы Октавы Фа и Ми-ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас,
стяжаем границы Октавы Фа и Ре-ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас,
стяжаем границы Октавы Фа и До-ИВДИВО в ИВДИВО каждого,
стяжаем границы Октавы Фа и Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем границы Октавы Фа и Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем границы Октавы Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем границы Октавы Фа и Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся восьмью границами Октавы Фа в ИВДИВО каждого из нас синтез-физически Планетой Земля.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, во внутреннем и в, развитии и реализации, и внешней активации деятельности, в явление границ Октавы Фа, завершив в каждом из нас всё устаревшее, лишнее, ненужное, ограничивающее наше развитие и восхождение. И просим ввести каждого из нас в восемь октавных границ ИВДИВО Октавы Бытия, явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки, Аватара, и Отцовски Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого.
И фиксирует Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас в той или иной границе Октавы Фа, концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Нитью Синтеза, синтезом 120, синтезом 512-ти ядер Синтеза, а также в синтезе всех ядер наших подготовок и реализаций.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца организовать, преобразить или реорганизовать всю ядерность и субъядерность каждого из нас, явление установленных границ Октавы Фа каждому из нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, расширив и углубив Хум каждого из нас явлением Октавы Фа и восьми границ Октавы Фа Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь, стоя в Октавной Метагалактике пред Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, проникаемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО в Хум каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца этим Огнём расширить и углубить Хум каждого из нас. И просим обновить Чашу Хум, явлением фиксированных Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, границ Октавы Фа. И вот в Чаше Хум вспыхивает Огонь и Синтез соответствующе установленной границе, а в верхней полусфере Хум вспыхивает Огонь и Синтез Фа-ИВДИВО.
И мы возжигаемся сопряжённостью оболочек Хум со сферами-оболочками ИВДИВО каждого, в новом масштабе реализации каждым из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическую реализацию, возжигаемся в центре грудной клетки обновлённым Хум, возжигаясь вокруг тела сферой ИВДИВО каждого, с фиксированной оболочкой, с фиксированной границей Октавы Фа. Вот смотрите, от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО, какая-то одна оболочка на вас срабатывает сейчас.
И мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра.
И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь

                                                                Практика 3.
Стяжание явления Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца    и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в масштабе Октавы Фа
                                                                                                     01:56:24-02:10:12 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4.194.240-ю ИВДИВО-цельность.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, в новом масштабе Октавы Фа.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь Ипостасности Кут Хуми Фаинь, явлением Октавы Фа, в восьми границах Октавы Фа.
И некая такая сфера, она не сфера, она будто больше как овал такой перед вами, в зале ИВДИВО сейчас разворачивается, это Огонь Ипостасности Кут Хуми Фаинь. И вот на, сделайте шаг вперёд. Входим в этот Огонь всем телом и начинаем впитывать Огонь Ипостасности всем де, всем телом, всеми Частями, проникаться им.
Нужно впитать весь Огонь Ипостасности внутрь тела. Взрастаем ипостасно, и ипостасю этим Огнём в границах Октавы Фа.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Субъядерность Кут Хуми Фаинь каждому из нас, явлением Ипостасности Кут Хуми Фаинь. Впитываем эту Субъядерность собою, эта Субъядерность погружается в среду Огня, внутри каждого из нас.
И мы стяжаем Синтез Ипостасности Кут Хуми Фаинь, границами Октавы Фа. И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Ипостасности, в синтезе Огня и Субъядерности.
И стяжаем Ипостась Кут Хуми Фаинь, синтез-физически собою, Учителем Синтеза каждым из нас.
И стяжаем Ядро Ипостасности Кут Хуми Фаинь в Хум каждому из нас. Ядро Ипостасности фиксируется в Хум и в головном мозге.
И мы синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, и стяжаем Ипостасное Восприятие Огнём и Синтезом каждому из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4.194.305-ю ИВДИВО-цельность.
И развёртываясь Ипостасями Хут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и просим преобразить каждого из нас, и развернуть ипостасность каждого из нас, границами Октавы Фа.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, границами Октавы Фа, вмещая этот Огонь всем телом.
Стяжаем Субъядерность Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, границами Октавы Фа, вмещаем всем телом и всеми Частями.
И мы стяжаем Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, границами Октавы Фа. И мы возжигаемся Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, явлением границами Октавы Фа. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем Ядро Ипостасности в Хум и в головном мозге.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 оболочки, 262144 концентрации Огня Ипостасности, Синтеза Ипостасности и Субъядерности Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаясь, развёртываемся Телом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце.
Возжигаемся частью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая «Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец».
И в ипостасности, наделяясь внутренне Отцовскостью, выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, и Изначально Вышестоящий Отец фиксируется в физическом теле каждого из нас, ипостасно. Мы фиксируем Изначально Вышестоящего Отца ипостасно. Мы в теле Изначально Вышестоящего Отца – в вышестоящем выражении, Отец в нашем теле – в физическом выражении. И Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, магнитно Нитью Синтеза, перетекает от Отца – нам.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Частности Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем. И стяжаем Чашу Ипостаси каждому из нас. И стяжаем Огонь и Синтез Ипостасности в Чашу Ипостаси.
И возжигаясь, вмещаем Чашу в грудную клетку.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

                                                               2 день 1 часть
                                                  Практика 4. 
Практика-тренинг три вида спекания Нити Синтеза, Магнит с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Валентин Ирина, Изначально Вышестоящим Отцом. Обновление Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                          00:41:30-01:18:38
Возжигаемся, сначала просто синтезфизически всем накопленным Огнём, Синтезом. Возжигаемся в физическом теле Огнём и Синтезом, и Условиями ночной учёбы. И возжигаемся Нитью Синтеза Синтезом 512-ти Ядер Синтеза в позвоночнике каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 65472-ю Высокую Цельность в Изначально Вышестоящую Метагалактику, причём переходите в зал, синтезируясь своей Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И вытягиваемся Нитью Синтеза в зал ИВДИВО, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вышестоящим Ипостасным телом каждого из нас. Прям зафиксируйте, что вы становитесь Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца результатами первого дня 28-го Синтеза и результатами ночной учёбы и подготовки. И синтезируемся Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспоминаем, что в Нити Синтеза у нас 512 Ядер Синтеза. Активно вспыхивают и горят при этом Ядра Синтеза, осуществлённых, стяжённых вами Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
 И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми с его Нитью Синтеза, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяжённых Ядер Синтеза, которые фиксированы в Нити Синтеза. Ну, если, допустим, у вас 28 Ядер Синтеза, вы стяжаете 28 Синтезов Синтеза и так далее. Больше, больше. Меньше, меньше. И соответствующее количество Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца начинает магнититься на Ядра Синтеза в Нити Синтеза в вашем позвоночнике в вышестоящем Ипостасном теле. Подобное притягивает подобное, да, Синтез соответствующий идёт от Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми. Поэтому в каждом Ядре Синтеза есть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми. И по принципу – подобное притягивает подобное, утвердите, что каждое Ядро Синтеза в Нити Синтеза намагничивает от Кут Хуми Синтез Синтезов. 
 И направляем соответствующее количество Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь. И синтезируемся своей Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь соответствующее количество Синтеза Синтезов по количеству осуществлённых Ядер Синтеза каждым из нас. И мы вспыхиваем в Нити Синтеза каждого из нас Огнём и Синтезом Кут Хуми, Огнём и Синтезом Фаинь, и возжигаемся Магнитом Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем магнитным Синтезом Синтезов на Нити Синтеза. И начинаем усилять горение на Нити Синтеза в позвоночнике каждым из нас в вышестоящем Ипостасном теле и одновременно в физическом, раскаляясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза. Попробуйте перейти на намагничивание одновременно 512-ти Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть в Нити Синтеза 512 Ядер Синтеза стоят самые активные это осуществлённые Ядра Синтеза, но на 512 тоже можно одновременно намагнитить, 512 одновременно фиксирующихся на вашу Нить Синтеза количества единиц Огня и Синтеза от Кут Хуми Фаинь.
И далее мы, возжигая, вспыхиваем вот этим накалом Огня на Нити Синтеза всем вышестоящим Ипостасным телом и каждой Частью, и одновременно физическим, и продолжаем заполняться, буквально заливаться вот всем телом, формой, телом формой Частей Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, сейчас задача ваша заполнить все ваши Части и тела на ту ёмкость Огня и Синтеза, которые они у вас имеют. При этом продолжая раскалять Нить Синтеза в позвоночнике вышестоящего Ипостасного тела и одновременно в позвоночнике в физическом теле. Вот вышестоящее Ипостасное тело у вас заполнилось Огнём и Синтезом, а физическое – дорабатывайте. Вот теперь обратите внимание, что вышестоящее Ипостасное тело и физическое они на весь объём залиты, заполнены Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь. И в этой переполненности Огня и Синтеза находятся Ядра Субъядерности Огнеобразов тела и всех Частей. 
 Мы вспыхиваем Нитью Синтеза в позвоночнике каждым из нас магнитности Нити Синтеза с Кут Хуми и Фаинь. И этой вспышкой синтезируем вышестоящее Ипостасное тело и физическое, буквально спекая Огнеобразы вышестоящего Ипостасного тела и физического. И переносим физичность в вышестоящее Ипостасное тело, уплотняясь в зале синтезфизически пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь повысить процент вот этой физичности в вышестоящем Ипостасном теле. Знаете, как бы придайте физический вес вышестоящему Ипостасному телу. И на эту плотность вышестоящее Ипостасное тело сможет вместить большее количество Огня и Синтеза, большую плотность Огня и Синтеза. Действуем. И возжигаемся восприятием вышестоящего Ипостасного тела в физическом теле, и сканируем наше вышестоящее Ипостасное тело, воспринимая его состояние, форму, вплоть до положения в пространстве в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, позу. 
 И мы возжигаемся ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся, вспыхиваем я Есмь Кут Хуми Фаинь, погружаясь в Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Огонь ипостасности. И впитываем одновременно вышестоящее Ипостасное тело и физическое Огонь ипостасности, переполняясь уже сейчас Огнём и Синтезом. И стяжаем Субъядерность и Ядерность, и Огнеобазность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И стяжаем Субъядерность, Ядерность и Огнеобазность ипостасности Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.  И возжигаясь, впитываем этот поток Субъядерности, Ядерности и Огнеобразности ипостасно от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь сейчас в вышестоящем Ипостасном теле. И Нитью Синтеза в позвоночнике вышестоящего Ипостасного тела направляем этот поток Субъядерности в физическое тело, создавая внутри сначала физического тела и внутри вышестоящего ипостасного тела среду Субъядерности, Ядерности и Огнеобразности Кут Хуми Фаинь. То есть, ты стал частью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и частички Аватаров Синтеза начинают заполнять тебя. То есть, в ипостасности ты не можешь остаться только в своём. Открываемся этим частичкам, Огнеобразам и Ядрам. 
 И возжигаясь, поддерживая на Нити Синтеза магнитный Синтез с Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином и Ириной и переходим в зал Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 160-ю ИВДИВО-Цельность. Не теряя вот этой концентрации и спекаемости вышестоящего Ипостасного тела и физического разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином и Ириной. И вот здесь мы возжигаемся Должностной Компетенцией ИВДИВО в каждом из нас, облачаясь в форму Должностной Компетенции одновременно в вышестоящем Ипостасном теле и в физическом теле. И вот постарайтесь удержать сейчас ракурсом Должностной Компетенции вот эту одномоментную, одномоментный Синтез и спечённость вышестоящего Ипостасного тела и физического тела, потому что при возжигании Должностной Компетенции этот Синтез может у вас не столько ослабнуть, вам может показаться, что он расходиться. Он не расходится, просто есть ваш Синтез вышестоящего тела и физического ракурсом вас как Ипостасей Синтеза, это с Кут Хуми и Фаинь сейчас вы тренировали, а есть Синтез вышестоящего Ипостасного тела и вашего физического ракурсом Должностной Компетенции. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирина, стяжаем Синтез Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Валентину Ирине ракурсом Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентин Ирины Огонь Ипостасности каждому из нас. Перед вами сфера-шар во весь рост Огня, во весь рост вышестоящего Ипостасного тела, и соответственно, физического. Шар этого Огня Ипостасности Валентину Ирине, входим всем телом в этот шар, впитываем этот Огонь. И вот намагнитьте сейчас этот Огонь Ипостасности на Нить Синтеза внутрь вышестоящего Ипостасного тела. Одновременно начинаем синтезироваться с Нить Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина и Ирины. И возжигаемся на Нити Синтеза Магнитом Синтеза Совершенства Синтеза с Валентином и Ириной и намагничиваем Огонь Ипостасности внутрь тела на Нить Синтеза. Внутрь тела вышестоящего Ипостасного и одновременно физического. 
И в этой ипостасности мы стяжаем накал Нити Синтеза в магнитном Синтезе с Валентином и Ириной. И продолжаем заполнятся Огнём Ипостасности и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирину ввести каждого из нас в накал Огня и Синтеза каждой Частью и вышестоящим Ипостасным телом и физическим. И как только Нить Синтеза накаляется Огнём Ипостасности и магнитным Синтезом с Валентином Ириной начинаем этот накал отдавать в вышестоящее Ипостасное тело по Ядрам, Огнеобразам и Субъядерности и в физическое тело. И достигая вот этого Огня и Синтеза в ипостасности Валентину Ирине, спекаем Субъядерность вышестоящего Ипостасного тела и физического. Но здесь уже идёт вот это спекание вышестоящего и Ипостасного тела и физического ракурсом Должностной Компетенции. И переносим физичность физического тела в вышестоящее Ипостасное, уплотняясь в Синтезе с Совершенством Синтеза. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Валентина Субъядерность ипостасности, и стяжаем Субъядерность ипостасности Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Ирины. И вмещаем Субъядерность Валентина Ирины в Изначально вышестоящее Ипостасное тело и в физическое. То есть в данном случае у вас опять Нить Синтеза — это Магнит, который втягивает этот поток Субъядерности Валентина Ирины внутрь вышестоящего Ипостасного тела, и внутрь физического тела в Синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И мы переполняемся Субъядерностью Валентина Ирины, и углубляем ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Валентину и Ирине. 
И мы проникаемся Синтезом Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином и Ириной, и просим позволения войти вот в эту концентрацию и среду Огня и Синтеза между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином и Ириной.  И каждый встаёт ипостасно Синтезом вышестоящего ипостасного тела и физического в концентрации Нити Синтеза обязательно между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином Ириной, синтезируясь с Хум между ними. И мы, проникаясь, возжигаемся фиксацией Изначально Вышестоящего Отца между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином и Ириной, возжигаемся Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Абсолютом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина и Ирины, погружаясь в Абсолют и Абсолютность Валентина Ирины и Абсолютность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Абсолютности Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом Должностной Компетенции синтезфизически собою. Возжигаясь, вспыхиваем и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Валентина 64 Частности Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 64 Частности Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Ирины, намагничиваем 64 Частности как компакта Ядер Суъядерности на Нить Синтеза, как облако такое, вихрь, множество Ядер. Намагничиваем на Нить Синтеза и далее Нитью Синтеза её накалом направляем 64 Частности в вышестоящее Ипостасное тело, в физическое тело, во все Части и Нитью Синтеза эманируем из Ядер Синтеза необходимый Синтез для расшифровки считывания 64-х Частностей Совершенства Синтеза Валентина Ирины Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Валентина Ирины. 
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирины 32 Частности Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству граждан территории ответственности. Просим вписать эти Частности, иерархизировав их 16 видов Огнеобразов от Спина до Ядра. И явлением Должностной Компетенции Синтезом вышестоящего Ипостасного тела и физического тела намагничиваем этом поток Ядер, Огнеобразов с записью 32-х Частностей Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином Ириной, и синтезфизически раскручиваем вот это облако Огнеобразов с записью Частностей Совершенства Синтеза по Нижневартовску синтезфизически. То есть Нить Синтеза объединяет Синтез вышестоящего Ипостасного и физического тела. И Нить Синтеза как эта Нить раскручивает как вертушку вот эти, вот это облако Огнеобразов, рассеивая их буквально по территории Нижневартовск, два автономных округа и Тюмень, ваша территория ответственности. Раскручивайте сейчас в ипостасности Валентину Ирине этот поток Огнеобразов с записью Частностей, осаждайте на физику. Это тренировка вашей Должностной Компетенции. И усиляем накал Нити Синтеза и вышестоящего и физического тела. Полностью весь этот объём Огнеобразов с записью Совершенства Синтеза должен перейти в физическую реализацию. Прям вот рассеяться по территории, вами. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину, ой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентин Ирину. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в Октавной Метагалактике и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, сохраняя Синтез, спечённость вышестоящего Ипостасного тела и физического. Пред Изначально Вышестоящим Отцом мы встаём в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждым из нас. 
  Мы возжигаемся Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа или просто каким-то объёмом Абсолютного Огня, который у вас есть. Это Ядро вспыхивает в Хум. Возожгитесь этим объёмом Абсолютного Огня все Ядра вашего тела, и мы проникаемся Хум в Хум Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце. И раскрывая в Абсолюте Изначально Вышестоящего Отца Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Ядро Абсолюта Фа, или Ядро Абсолютного Огня, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить весь Абсолютный Огонь и Абсолютный Синтез каждого из нас, углубив, усилив, развернуть в новый масштаб. Кто по старым схемам стяжал и на новое не обновлял, вскрывайте Абсолютный Огонь, впитывайте дополнительный Объём, дополнительные Ядра Абсолютного Огня. И мы восполняемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. 
  И выявляясь из Изначально Вышестоящего Отца с обновлённым Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа, любого объёма Абсолютного Огня, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Валентин Ирину. И возвращаемся в физическую реализацию. И вот возвращаясь в физическую реализацию, мы не утрачиваем Синтез, поддерживаем его вышестоящего Ипостасного тела и физического. И не утрачиваем Синтез с Отцом, Кут Хуми Фаинь, Валентином Ириной. То есть, мы телом оттуда ушли, а внутренне не уходим, держим эту концентрацию и контакт. И мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики-тренинга. Аминь. 
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Стяжание Эталонной Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной Эволюционной развёртки
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Октавной Метагалактике, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 ИВДИВО-цельность, развёртываясь в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Чётко развёртываемся вышестоящим Ипостасным телом в синтезе с физическим. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца и Части Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной эволюционной развёртке каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом. И вот из зала ИВДИВО мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум и Нитью Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом с его Нитью Синтеза. И вот прям, стоя, в зале ИВДИВО сначала вспыхиваем Хум и на Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в нас, и на нас концентрируется Изначально Вышестоящий Отец. Мы, концентрируясь на нём, переходим все телесно синтез-физически в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-цельность. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть Эталонную Нить Синтеза нами.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Нить Синтеза Часть Изначально Вышестоящего Отца 16-ричной эволюционной развёртки и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144 Нити Синтеза 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и в синтезе стяжаем 262144-ричную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 сферы-оболочки Нити Синтеза, прося развернуть Творящие Субъядерные сферы Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому 262144-х Творящих Субъядерных сфер Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262144 вида Эталонной Субъядерности, Эталонной Ядерности, Эталонной Огнеобразности, Эталонных Огнеобразов 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Творящие Субъядерные сферы Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262144 Эталонных видов Субъядерностей, Эталонных видов Ядер и Эталонных видов Огнеобразов явлением 8-рицы Человека от Человека до Отца. И просим развернуть Эталонную Ядерность, Эталонную Субъядерность, Эталонные Огнеобразы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в Творящих Субъядерных сферах Нити Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Чашу Нити Синтеза каждому из нас, стяжая Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца в Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Становимся в Чашу на зерцало в Огонь Творения всем телом, вспыхивая Нитью Синтеза 262144-ричной в позвоночнике, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз 8-ричного явления 20-рицы Человека Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом. И, возжигаясь, развёртываемся Синтезобразом Эталонного явления 8-рицы видов жизни синтезом 20-рицы Человека на зерцале Чаши.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Печатей Творения Изначально Вышестоящего Отца на зерцало Чаши Нити Синтеза каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Тезы Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нить Синтеза каждому из нас. И стяжаем 262144 компакта 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца в сложении в Синтезе и расшифровке Тез Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Тезы Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца в ячейки Чаши Нити Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И мы возжигаемся Синтезом Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Нитей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным явлением эволюционным 4096-рицы 16-ричным эволюционным явлением Нити Синтеза 20-рицей Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы синтезируемся Нитью Синтеза каждого из нас. И каждый 262144-х Нитей Синтеза явлением 20-рицы Человека с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Нитью Синтеза каждого из нас Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза каждой Части, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Накал Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца повысить ёмкость Огнём и Синтезом во всех частях и в целом 20-рицы Человека. И мы вспыхиваем Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, максимально уплотняя этот Огонь и Синтез и Нитью Синтеза повышаем ёмкостность Огнём и Синтезом в 20-рице Человека в каждом из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь Нитью Синтеза в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Югра, во все филиалы подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.               

                                                    Практика 6. 
Стяжание 28-й Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархической субъядерности Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                 04:08:00-04:29:00
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем их Огнём и Синтезом и переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-цельность. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явления 28-йЧасти Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархической субъядерности Изначально Вышестоящего Отца с эталонной организованностью Синтезом и воспроизводством субъядерности, ядерности и огнеобразов в соответствующей компактификации Огня и Синтеза каждым ядром в сорока видов организации материи от Изначально Вышестоящей Матери до Изначально Вышестоящего Отца, 262144-рицей Человека в 8-ричном явлении от Человека до Отца, в 64-х видах материи, 512-и типах материи и восьми октавных архетипов материи каждым из нас, синтезом нас ИВДИВО-иерархической субъядерностью синтез-физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 40 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца сорока видов организации материи каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить, организовать, реорганизовать и синтезировать ИВДИВО каждого из нас в синтезе 20-рицы Человека в 8-ричной реализации в сорока видов организации материи огнеобразно, ядерно и субъядерно и завершить все предыдущие явления видов организации материи в каждом из нас и в синтезе нас, повысив качество огнеобразности, субъядерности и ядерности в нас и нами.
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы высвобождаемся от предыдущей типологии организации материи и видов организации материи. И вспыхиваем в ИВДИВО каждого из нас сорока установленными Изначально Вышестоящим Отцом видами организации материи. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить действия устаревших видов ядерности, субъядерности, и огнеобразов. Открываясь, опустошаемся от них.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Огнём и Синтезом, мы стяжаем 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 40 видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 40 Ядер Синтеза сорока видов организаций материи. И просим развернуть в ИВДИВО каждого из нас 40 сфер-оболочек сорока видов организации материи, и завершить действие предыдущих организаций материи в ИВДИВО каждого из нас. И предыдущие оболочки видов организации материи Отец снимает с нашего ИВДИВО, мы вспыхиваем сорока оболочками-сферами сорока видов организации материи от Изначально Вышестоящей Матери до Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас. И обновляемся в ИВДИВО каждого из нас 40-рично видами организации материи синтез-физически собою. То есть материя в нашем ИВДИВО сейчас реорганизуется Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца встроить каждого из нас 20-рицей Человека в 8-ричности Посвящённым, Служащим, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отцом 40 видов организации материи. И, вспыхивая, организуемся в частях и телах, в целом 20-рицы Человека сорока новых видов организации материи.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем сферу ИВДИВО-иерархической субъядерности Синтезом 262144-х сфер-оболочек Творящей Субъядерности каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262144 вида Эталонной Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 вида Эталонных Ядер Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Эталонных Огнеобраза 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики в 8-ричном явлении Посвящённым, Служащим, Ипостась, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующие виды Эталонных Ядер, Субъядерности и Огнеобразов в ИВДИВО-иерархическую субъядерность каждого из нас в сорока видах организации материи, в 64-х видах материи, 512-и типах материи в восьми архетипах Октавных материи. И возжигаемся Ядрами, записанные Эталонностью ядер Субъядерности в центре Огнеобразов сферы ИВДИВО-иерархической субъядерности, стяжаем Ядро ИВДИВО-иерархической субъядерности. И далее в каждую сферу-оболочку Творящей субъядерности 28-й части Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 262144 вида ядер, 262144 вида субъядерности, 262144 вида огнеобразов. Эталонность фиксируется в центре и записывается Ядром оболочки-сферы Творящей субъядерности, а сами оболочки заполняются субстанцией огнеобразов, субъядерности и ядер.  
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 вида Субъядерного Огня, стяжаем 262144 вида Субъядерного Синтеза в каждую оболочку ИВДИВО-иерархической субъядерности каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу ИВДИВО-иерархической субъядерности, как нижнюю полусферу сферы 28-й части. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца в Чашу ИВДИВО-иерархической субъядерности. И, возжигаясь, становимся в Чашу босиком на зерцало. И стяжаем Синтезобраз 8-ричного Человека Высокой Цельной Метагалактики Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой и Отцом. Стяжаем 262144 оболочки тела Синтезобраза с Эталонностью 20-рицы от Человека до Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 28-й частью Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО-иерархической субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим взаимо координировать сферы-оболочки ИВДИВО-иерархической субъядерности и оболочки тела Синтезобраза субъядерности с частями каждого из нас и в целом 20-рицы Человека и восполнить каждую часть, систему, аппарат, частность в целом 20-рицу Человека Субъядерностью, Ядерностью и Огнеобразами. И просим преобразить и обновить Ядра всех тел и частей в каждом из нас явлением ИВДИВО-иерархической субъядерности в сорока видах организации материи в их обновлённом стандарте. 
И мы проникаемся ИВДИВО-иерархической субъядерностью новым типом Ядер, Огнеобразов в вышестоящем теле, в физическом. И просим ещё раз снять с каждого из нас и вывести из всех наших тел, частей, систем и аппаратов устаревшие Ядра, Огнеобразы и Субъядерность и восполняемся новой Субъядерной организацией Субъядерным Синтезом. Вот физическое тело особенно сконцентрируйте поток Субъядерности, обновите его ядерно, субъядерно, восполните Огнеобразами.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в физическом теле возжигаясь оболочками ИВДИВО-иерархической субъядерности. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
      
                                                                2 день 2 часть                                 
                                          Практика 7.                                                     
Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу ядром головного мозга
                                                                                                                  00:06:09-00:14:19
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО в 4.194.240-ю ИВДИВО-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление одного ядра Синтеза в развитии головного мозга в синтезе всех ядер телесного физического состояния, и возжигаемся всеми ядрами Синтеза, стяжёнными, осуществлёнными каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, осуществлённых каждым из нас.
И мы, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию ядерных возможностей и следующего этапа ядерно-субъядерных отношений и взаимодействий каждому из нас и синтезу нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4.194.305-ю ИВДИВО-цельность. И развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на ядерное развитие головного мозга Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем ядро Огня следующего формата по отношению к явлению ядер каждого из нас.
И проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на явление Ядра Головного Мозга, переформатированием ядер Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И продолжая углубляться в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить и переформатировать ядра Огнеобразов, Спины, Частицы, Атомы, Молекулы, Элементы, Точки, Точки-Искры, Искры, Капли, Шары, Объёмы, Континуумы, Версумы, Империо, Я Есмь и Ядра между собой, всетелесно, всечастно, и стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу ядром головного мозга каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, синтезируемся головным мозгом, ядром головного мозга каждого из нас с Головным Мозгом и Ядром Головного Мозга Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Огнём Ипостасности в Изначально Вышестоящем Отце, мы вспыхиваем от ядра головного мозга по всем ядрам тела, всечастно, Огнём Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
Преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическую реализацию, возжигаем ядро головного мозга в физическом головном мозге каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, во все Подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 8.
Стяжание Части Совершенная Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
                                                                                                         00:14:50-00:36:50
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Попробуйте, прям возжигая от Хум и от Ядра головного мозга вспыхнуть вот этим вот импульсом Ипостасного Огня Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельность. И просим, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание, развёртку и явление Совершенной Части Совершенной Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 256 Эталонных Частей Систем, Аппаратов, Частностей. И стяжаем 1024 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы просим преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящей Совершенной Нити Синтеза в Синтезе 64-рице Совершенных Нитей Синтеза. И стяжаем 65 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенной части Совершенной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в развёртке Совершенной Нити Синтеза 256 Эталонных Частей Совершенной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Совершенной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 256 эталонных аппаратов систем частей Совершенной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 эталонных Частностей Аппаратов Систем Совершенной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы развёртываемся Совершенной Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенную Нить Синтеза и Изначально Вышестоящую Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64- рично в каждом из нас и в Синтезе нас. 
И мы стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтезом 64-рицей Изначально Вышестоящую Совершенную Нить Синтеза.
 Стяжая Совершенную Нить Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819 квадриллионов 614триллионов 629 миллиардов174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Совершенную Нить Синтеза Физического тела Изначально Вышестоящего Отца - 604.462.909.807.314.587.342.848 604 секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца - 302.231.454.903.657.293.671.424 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллиона 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца -151.115.727.451.828.646.835.712 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Хум - 75.557.863.725.914.323.417.856  75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца. 
 Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца - 37.778.931.862.957.161.708.928 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца -18.889.465.931.478.580.854.464 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенные репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца - 9.444.732.965.739.290.427.232 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739 миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Нить Синтеза ИВ Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца - 4.722.366.482.869.645.213.616 
4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца - 2.361.183.241.434.822.606.808 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца - 1.180.591.620.717.411.303.404 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенную Нить Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца 
- 590.295.810.358.705.651.702 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенные человечности Изначально Вышестоящего Отца
Совершенная Нить Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца - 295.147.905.179.352.825.856 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца
Совершенная Нить Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца -147.573.952.589.676.412.928 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца -73.786.976.294.838.206.464 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенные практики Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Нить Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца - 36.893.488.147.419.103.232 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Нить Синтеза Ивдивости ИВ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - 18.446.744.073.709.551.616 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца - 9.223.372.036.854.775.808 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4.611.686.018.427.387.904  4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенные истинности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2.305.843.009.213.693.952 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 9миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1.152.921.504.606.846.976 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576.460.752.303.423.488 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенные константы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенная Нить Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288.230.376.151.711.744 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенная Нить Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144.115.188.075.855.872 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенные меры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Иерархизации прасинтезности ИВО – 72.057.594.037.927.936 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36.028.797.018.963.968  36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18.014.398.509.481.984 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенные императивы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9.007.199.254.740.992 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенные аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4.503.599.627.370.496 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2.251.799.813.685.248  2 квадриллиона 251триллион 799 миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1.125.899.906.842.624 1квадриллион 125 триллионов 899миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенные метода Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца – 562.949.953.421.312 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенная Нить Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281.474.976.710.656  281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140.737.488.355.328 140 триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70.368.744.177.664 70 триллионов 368 миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942955]Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35.184.372.088.832 35триллиона 184миллиарда 372миллиона 088 тысяч 832 Совершенные энергии Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17.592.186.044.416 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8.796.093.022.208 8триллионов 796 миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 Совершенные формы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4.398.046.511.104 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
  	Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2.199.023.255.552 
2триллиона 199миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1.099.511.627.776 1триллион 99 миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 549.755.813.888 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274.877.906.944 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 137.438.953.472 137миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68.719.476.736 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34.359.738.368 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 17.179.869.184 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенные эманации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Метагалактического миротела ИВО – 8.589.934.592 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4.294.967.296 4миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2.147.483.648 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 1миллиард 73миллиона 741 тысячу 824 Совершенные имперации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536.870.912 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268.435.456 стяжая 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначало Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134.217.728 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67.108.864 67миллионов 108 тысяч 864 стяжая Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33.554.432 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16.777.216 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4.194.304 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенные идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2.097.152 2миллиона 097 тысяч 152 Совершенные сути Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524.288 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца – 262.144 262 тысячи 144 Совершенные чувства Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 131 тысяча 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 65.536 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы возжигаемся 64-мя Совершенными Нитями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Погружаясь в Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Синтезе 64-рицы Совершенных Нитей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящим Отцом Совершенной Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-мя Совершенными Нитями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Совершенной Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в Синтезе Совершенной Нити Синтеза мы вспыхиваем всеми стяженными ранее Совершенными частями. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическую реализацию. Синтезфизически вспыхивая Совершенной Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Югра, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


                                                   Практика 9.
                                                     Итоговая
                                                                                                                   00:36:55-00:48:00
Синтезфизически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом. переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельность, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельность. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез стандарта 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 256-ллионов ядер Синтеза 65536-рицы субьядерного Синтеза 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-ллионов Огней 65537 Высокой Цельности.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в ранее стяжённые огни, ядра Синтеза и субьядерности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144 субьядерностей 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека 8-ми видов Жизни в Синтезе 262144-рицы 8-ми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца, Должностных компетенций ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-рицу Служения Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и совершенную 64-рицу Человека, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза 65537 Высокой Цельности 28-го Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза и 16384 гена Человека явлением Человека 65537 Высокой Цельности 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Синтезов и 32768 компетенций ИВДИВО на каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2-й Творящий Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 2-м Творящим Синтезом. И возжигаясь, вспыхиваем и стяжаем 4 ядра Синтеза 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Впитывая, вспыхивая, возжигаясь, стяжаем Синтез книги 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И переходим в зал библиотеки Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокую Цельность и стяжаем книгу 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Получаем книгу, берём её двумя руками. Вместе с книгой переходим в наше частное здание самое высокое. Книгу кладём, становимся в кабинете на последнем этаже, подходим к столу, книгу кладём на стол. Садитесь за стол в кресло, прям сядьте сейчас. Возжигаемся ядром головного мозга в развитии Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И книга открывается Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому сейчас на теме или главе Ипостасности. И, возжигаясь вот этим текстом в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца собою, разверните в здании от последнего этажа к первому Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца вами. Закрывайте книгу, вставайте. Со стола берете книгу 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. С книгой возвращаемся в зал библиотеки к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за работу с нами и книгу 27-го Синтеза. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизаци, Ивдивность на месяц обучения, учёбы, подготовки переподготовки каждого из нас 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого из нас стяжённым 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых условиях, огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем развертывание в физическом явлении синтезом всего во всем стяженного и явленного 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и допущение каждого из нас к 28 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И, возвращаясь в физическую реализацию, вспыхиваем синтез физически 4-мя ядрами Синтеза 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека 65376 Высокой Цельности и всем стяженным, развёртывая всё стяжённое в физической реализации. И эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра, во все подразделения филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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