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1ч. 0:05:03-0:08:00
В целом с одной стороны ваше неведение в вопросах вашей Части в какой-то степени понятно, потому что с одной стороны через восемь, если вы будете смотреть, лежит Роза Сердца. Вот любая из этих Частей работает на Розе Сердца. Также как любое тело работает на Лотосе, то есть любая Часть седьмого, 15-го Часть восьмого горизонта. Особых предпосылок по предыдущим Эпохам для Частей 8, 16, 24, 32-го горизонта не было никаких, потому что это Часть Огня и Синтеза, все фактически рождены в условиях Новой Эпохи. Скажете: «Как так?». Да вот так. Потому что в основе любой Части 8, 16, 24,32-го и дальше горизонта, она работает на Лотосе и на Духе. И вот здесь вы согласитесь, действительно. Но точно также любая Часть 8, 16, 32-го работают на Розе. И Совершенство Синтеза не исключение. И исходя из этого можно сделать вывод, если Розы в предыдущей эпохе не было, значит никаких предпосылок и Огня, и Синтеза, собственно говоря, в нашем распоряжении не было, это не значит, что у Отца Огня и Синтеза не было. Частей соответствующих для обработки этих вариантов не было, и процессуальности соответствующей не было. Более того она нам биологически не совсем знакома.
С другой стороны, как Подразделение могли бы и углубится.
- Мы рассматривали строение Части.
Да я даже не сомневаюсь, что вы делали «десять подходов по 15 раз к снаряду». Вопрос глубины понимания и действия этой Частью.


2ч. 1:00:27-1:09:35
 Мы сейчас стяжаем Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Совершенство Синтеза, первое, что мы должны видеть, это сфера, состоящая для Учителя Синтеза из 4 миллионов, уже миллиардами хочется считать, из 4194304-х сфер. Соответственно сферы явления Человека Истинной Метагалактики и Человека Изначально Вышестоящего Отца, они туда что? Они включены будут. Увидели? То это Совершенство Синтеза и Учителя Синтеза, и Человека Истинной Метагалактики, потому что мы берём самое большое количество, и как Учитель Синтеза вы будете пользоваться четырьмя миллионами, как Человек Изначально Вышестоящего Отца одним миллионом сфер. На три миллиона больше, как говорится, не суть важна. 
Здесь вопрос в чём. Мы в Совершенстве Синтеза всегда должны быть заинтересованы в количестве Огня. Вот в чём вопрос. Чем больше и выше количество, тем больше возможная компактификация в достижении и вершинах. Потому что Со-вершенство – это соединённое, соединённые вершины. И не может быть следующего достижения, следующей вершины на том же самом объёме Огня. Вот в чём вопрос, понимаете. Совершенство Синтеза всегда требует прироста Огня. Потому что нет прироста Огня, не из чего следующий Эверест строить. Пусть он там на два миллиметра будет выше, но там для двух миллиметров в Огне нужен объём Огня. Поэтому четыре миллиона сфер – это максимум, который мы можем сейчас выжать из наших вообще вариантов. Один миллион можем, ну, можем, но четыре миллиона может, может. А что лучше для Совершенства Синтеза? Четыре миллиона. Это четыре миллиона сфер видов Огня. Увидели, первый момент. 
Второй момент, который мы должны видеть – то есть, это, собственно говоря, сферы по 20-рице Человека. То есть одна позиция 20-рицы – одна сфера. Второй вариант – так как это всё-таки Совершенство Синтеза, любой Синтез, он основывается на объёме Огня, но все-таки речь идёт о Синтезе, сколько Синтезов должно быть? По идеи, такое же количество должно быть, четыре миллиона, чтобы в каждой сфере должен быть свой вид Синтеза, с одной стороны. С другой стороны, Совершенство, оно должно чем-то проверятся. Вершины ты достиг, но это Совершенство или нет, Синтеза? Помните, мы говорили, есть вершина, очень громко кричит. Есть вершина, очень сильно грустит. А грустит ли совершенно? То есть это Совершенству Синтеза соответствует или нет? Где-то в этой части должно быть мерило совершенства. То есть, чем мерить будем Совершенство Синтеза? То есть, по четыре миллиона видов Огней и Синтезов. Так всё понятно, вы у меня уже ничего не соображаете совершенно, и ладно. Давайте так, 256 Эталонных Синтезов здесь будет, то есть 256 Эталонных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, по названию 256-рицы как это есть у Иерархов. Причём это именно не виды Огня, а виды Синтеза. От Учения Синтеза до Синтеза Образа Отца. Увидели. И с одной стороны эти виды Синтеза идут Сферами, но их зачастую можно видеть, как некие сектора. Сфера Совершенства Синтеза и 256 как долек таких вот.
- Апельсинчик.
Апельсина. Да, на срезе как раз 256, знаете такая «вертушка» Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которая проникает насквозь четыре миллиона сферы Огня. То есть эти Эталонные Синтеза, они независимы от четырёх миллионов сфер. Они их проникают одномоментно все. В какой-то сфере Огня и Синтеза из четырёх миллионов складывается какое-то определённое количество вершин, 256 Синтезов Эталонных собственно говоря прокручивают. Так и проверяют, а они вообще могут синтезироваться. Во-первых, синтезироваться между собой. И второе, а если синтезируются, будет ли это Совершенство. Увидели. Второй момент, как мы уже сегодня с утра сказали, Совершенство Синтеза работает на Розе Сердца. Поэтому мы сейчас с вами стяжаем Розу Сердца Совершенства Синтеза, как составляющую самой Части. Что ещё по строению Совершенства Синтеза есть? Что-нибудь помните ещё? Что-нибудь знаете? Что помнили, забыли.
Что-то там в центре ещё есть.
 - Человек 
Человек. Да, тело, естественно. Куда ж без тела, тело Части. Естественно, собственно говоря, там Совершенный Человек, раз. Но в самом Совершенстве Синтеза мы с вами стяжаем Позицию Наблюдателя. То есть Позиция Наблюдателя Совершенства Синтеза, как Ядро в центре сферы. Но, есть что-то ещё интересное.  Что ещё есть в Совершенстве Синтеза, что центрирует Совершенство Синтеза. То есть четыре миллиона сфер. 256 сфер-секторов. Они вот в разных мерностях по-разному выглядят. Что в центре? Позиция Наблюдателя, она вот как бы для Совершенства Синтеза маловата как основа.
- Огонь.
Огонь, там может 256 Синтезов.
- Столп.
Столп. 
Там Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот она, Ось Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть 256 видов, но куда без Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это итоговая фиксация. Все Совершенства Синтеза, по сути, наработанные в самом высоком варианте собираются куда? В эту Ось Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и на верхушечки сферы Совершенства Синтеза концентрация и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А внизу, собственно на чём стоит Человек, собственно Ядро самого Совершенства Синтеза как наработанного тобою. Всё в таком состоянии мы его сейчас стяжаем Совершенство Синтеза. В ночную учёбу уйдём. И завтра поразбираемся, что ж там такого происходит интересного.

3ч. 2:38:38-3:02:48
 И непосредственно Совершенство Синтеза, мы вчера с вами стяжали, я немножко там вкратце там объяснила его строение. Мы сейчас будем стяжать 16-цу ИВДИВО-развития, это ракурсом Должностной Компетенции и в личном надо доработать, чтобы сработало Совершенство Синтеза. Помните, сфера Совершенства Синтеза – это сфера Огня. Помните, мы говорили. Со-вершенство, то есть предполагает какие-то вершинки, как максимальные или минимальные значения. Но именно Совершенство Синтеза интересуют вершины. Это вот Экстремическое тело будут смотреть, вот его интересуют вообще экстремумы, эта разница потенциалов Совершенства Синтеза всегда интересует повышающая эта вот, основание. Совершенство Синтеза именно туда ведёт качество Огня и Синтеза любой Части, Системы, Аппарата и Частность. То есть, 4194304 сферы Огня, соответственно, допустим Человека Изначально Вышестоящего Отца, где в результате действия каждой Части начинает вырисовываться какой-то тематике определённая вершинка огненности той или иной Части. 
Например, что там у вас, но у вас сейчас все Части напряжены в целом, особенно после изучения там. Вот, например, идёт внутренняя или внешняя работа, и вот у вас те или иные Части начинают собою концентрировать всё больше, больше, больше, больше объём Огня. Причём фокусируя этот Огонь на каком-то вопросе. Ведь абстракции не бывает, да, концентрации Огня в Части. Он всегда концентрируется на что-то. Правильно. Нет, он может и вообще, но потом его всё равно надо собрать. Даже в том же самом Магните всегда есть Мыслеобраз, правильно, куда направлять. То есть это сборка итоговая Огня. А когда мы что-то делаем и занимаемся, у нас акцент концентрации Огня всегда направлен на что-то. Например, у нас сейчас 32-й Синтез, аккумулируется Огонь в Частях. Наши Части направлены на что? На то чтобы взять, погрузиться в 32-й Синтез. У вот там вот это сейчас, идея, мысль и возможность. То есть все есть этот фокус. 
И вот Совершенство Синтеза в своих сферах всегда учитывает эту направленность, и фокус на которую идёт концентрация Огня. И если в самих Частях это цельная заполненность Части Огнём, то для Совершенства Синтеза это, знаете, как некая точка сгущения. Например, сфера Огня Ума, помучаем. Вот Ум там занимается чем-то там, пробует, пристроить к себе, осмыслить, понять. Вот есть вообще сфера Огня в Совершенстве Синтеза Ума. Вот Ум вспыхнул на какой-то вопрос, начал наполнятся Огнём, сам Ум, его тело заполняется полностью, а в Совершенстве Синтеза это конкретный фокус сгущения, точка, которая формируется. Вот своим действием, например, тот же самый Ум, или Головерсум, или Синтезтело начинают выходить на вершинные состояния Огня. Вот достигают. Раньше такого не было в этом вопросе, раньше это было вот здесь (показывает на точку на рисунке на доске), здесь, здесь, здесь. 
Достиг Ум какого-то максимального выражения. Совершенство Синтеза зафиксировало это сгущение. Прям сгущение, аккумуляцию, по какому вопросу. Там все ходы записаны. Сама по себе сфера Огня Совершенства Синтеза, сейчас кто-то увидел, она имеет сетчатую матричную структуру. Но это не матричность 11-го или третьего горизонта, это аматическая матричность, где идёт взаимосвязь всех Ядер Синтезом всего во всем той или иной Части в Огне Изначально Вышестоящего Отца. Я не буду рисовать эту сеточку, сейчас её увидьте. И вот Ядро как напряг отдельной Части, оно обязательно внутри сферы соответствует какому-то фрагменту аматической матрицы. То есть это не напряг абстрактный, а он же по какой-то теме. И Совершенство Синтеза сразу это сгущение Огня выводит в соответствующую точку аматической матрицы Ума. То есть, где там можно Совершенство выцепить из Ума. Совершенство Синтеза это же интересует. Даже если вот такой (показывает маленький объём), он такой, но заполняется. Совершенство говорит: «Во! Это вот сюда, мы в начале пути. В начале пути к Совершенству. Будет разрабатывать лучшую версию тебя, дорогой Ум». Там в принципе в аматической матрице идёт… смотрите, Отец, он тебе дал. Дал, а чего не пользуешься? Логично спрашивает Совершенство Синтеза. Это его вопрос, кстати. И в Ядре Части, и в самой Части Ум есть запись, каким этот Ум должен стать, внутри ядер. Внутри сферы Огня Совершенства Синтеза записи, которыми Отец предполагает, каким должен быть Ум аматической матрицы расписаны, матрично. То есть, откуда это Совершенство Синтеза берёт? И когда та или иная Часть Огнём начинает, именно Огнём, потому что никакие другие варианты нас 160-ой Эталонной Частью уже не интересуют. У нас здесь только Огонь остаётся. Как только там понимаешь, какая-то огненная вспышка справа, вспышка слева в Уме вдруг возникла, Совершенство Синтеза говорит: «О, это вот здесь. На эту связь мы поставим великое на сегодняшний день напряжение Ума, великое огненное напряжение Ума». Фиксирует этот узелок как максимальное напряжение. Потом через два года, я утрирую, Ум напрягается еще раз, Огнём. Совершенство Синтеза говорит, наконец-то. На туже самую тему допустим. Там были другие напряжения, но на другие темы. Потому что если на другие темы, то пойдут другие узлы внутри матрицы самого Совершенства Синтеза. Близкая по теме. Ещё одна вспышка. Прошло четыре года. Только увидьте это в объёме. Там внутри сферы несколько таких узлов сгущения Огня в сфере Огня Ума. Я лучше показываю так, чем здесь. И, например, Совершенство Синтеза решает, что вот этого количества точек достаточно для того чтобы, или начинает проверять достаточно ли этого количества сгущения Огня для того чтобы выработать какую-то концентрацию Синтеза из этого из всего. 
И начинается интересный процесс. Помните, я вчера говорила, что в Совершенстве Синтеза есть 256 секторов Эталонного Синтеза. А теперь представьте следующее, что многомерно, они вот так вот сходятся вот сюда (показывает на доске). В сфере Совершенства Синтеза допустим 4, 5, 10, 40 узлов огненных возникло в Совершенстве Синтеза в углах матрицы, происходит такая штука как вертушка 256-и секторов Эталонного Синтеза. Вообще в Совершенстве Синтеза это постоянно движется. То есть, Синтезы ратируются между собой. То есть они не стоят на месте, но в многомерности они всегда «на страже». Для чего происходит? Каждый сектор, каждый Синтез проверяет эти узлы Огня, а к какому Синтезу эта тема имеет тяготение? То есть, в каком Синтезе можно получить Совершенство? От Синтеза Образа Отца до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ум у нас на что вышел? Синтез ИВДИВО-иерархического ощущения. Ощущаю мысль. Или на Мудрость. Синтез Мудрости Прамудрости. О, сектор, сработала Мудрость. «О,- говорит - это моя тема, но, -  говорит Совершенство Синтеза - уважаемый Ум, вам тут не хватает 450 сгущений Огня. То есть, вы недомудрили до Совершенства 450 раз. \» Сейчас Совершенство Синтеза не может сложить на эту тему, но вам, уважаемый Ум\», - говорит Совершенство Синтеза – включаем. То есть, сфера Совершенства Синтеза, отвечающая за Ум, начинает запускать генерацию разработки Синтеза Умом. Не Часть, когда Синтезом разрабатывается, внимание, а Синтез Частью. То есть, в Совершенстве Синтеза такой процесс включается. 
Мы с вами больше смотрим, что Части Синтезом развиваем, а Совершенство Синтеза, ребята, увидьте вашу профессионализацию, занимается тем, что оно разрабатывает Синтез Частью, давая Части программу перспективного развития, но не её, а, чтобы она работала на Синтез. И вот Мудрость, Синтез Мудрости увидел в Уме, что вот эти вот сколько там раз, два, три, четыре узла могут по теме выйти на Синтез Мудрости, но ещё 450 сгущений нужно разного порядка. И дальше сфера выдаёт программу Уму, начиная его заводить на новые огненные действия добиваясь ещё чтобы 450 узлов возникло в аматической матрице в сфере Огня Ума. Как только все 454, кстати, я ровно посчитала – 450 плюс четыре узла. 454 прим по Мудрости, это номер Мудрости у Владыки.   454-ый…
- 254-й.
254, да… Так ладно, и дальше происходит что? Допустим, вся необходимая концентрация Огня набралась в сфере Огня Ума Совершенства Синтеза. Дальше происходит следующее. Сектор Мудрости, то есть, эта сфера Мудрости начинает охватывать все эти 454 сгущения Огня, соединяя их по содержанию между собой. Фактически происходит то, что соединяются эти вершины Огня, 450 раз Мудростью. Знаете, как, это не совсем Имперация, это именно огненное соединение всех вершин, вот этих вот 450, максимальных огненных состояний Ума по теме там Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И вот Эталонный Синтез Мудрости соединяет все эти вершины между собой, там по смыслу, по сути, по огненности и т.д. и дальше происходит следующее. Все эти вершинки между собой Синтезом Мудрости схлопываются в одну. И в Огонь записывается Синтез Мудрости. То есть всё сгущение Огня, весь объём собирает и остаётся записанный Синтез. Вот в Синтез Мудрости записывается весь этот 454-ричный объём Огня, предварительно формируется Совершенство Синтеза Мудрости. Предварительно, потому что дальше будет идти итоговая проверка – а совершенство ли это или будем ещё работать, уважаемые? И дальше, помните мы вчера с вами говорили, что вот здесь в центре Ось Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которая фиксируется в Совершенстве Синтеза прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот на эту Ось прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как раз выходит вот эта синтезированная штука. Запись Синтеза Мудрости в Огонь. Предположим Синтез Мудрости, мы его выбрали просто. Для Ума полезно. 
И дальше этот Огонь, с записанным Синтезом Мудрости, входит в Ось прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и начинает искать там своё место. Буквально, это можно увидеть, как по шкале ходит там. По сути дела, матричность аматическая она ведь не только вертикальна, она же и срезами этими вот идёт. И Синтез Мудрости начинает искать Синтезом Изначально Вышестоящего Отца своё место и Синтез Изначально Вышестоящего Отца определяет, а Совершенно ли то, что выработалось Умом в Синтезе Мудрости. Например, определяется – «совершенно». Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вот эта Ось вписывает это в сферу Совершенства Синтеза Ума сначала. А дальше происходит интересная штука. Когда Совершенство Синтеза, вот это выработанное совершенство Синтезом Мудрости аматически организует во всех остальных сферах Огня. 
Вот здесь еще помните Роза Сердца Совершенства Синтеза, помните, мы вчера стяжали её. И вот дальше происходит интересный процесс. Когда Роза Сердца начинает исходя из сложившегося ядрышка совершенства Синтеза Мудрости, который Синтез Изначально Вышестоящего Отца определил, всё совершенно. Причём эта Ось Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оно обязательно это Совершенство сорганизует с Отцом. То есть, это прямой Синтез, только Отец решает совершенно что-то или нет. И вот дальше начинается следующий этап работы Совершенства Синтеза, когда сама по себе аматическая матрица Совершенства Синтеза Ума поменялась, а остальные что? Что ждём? А вот дальше начинается пересинтезирование аматических матриц в сферах Огня всей остальной 20-рицы. 
Роза Сердца берёт данные с Совершенства Мудрости и начинает его «пропечатывать» во все остальные Части. И Совершенство Синтеза Мудрости, выработанное Умом, приходит к Синтезтелу, Сердцу. Знаете, рассылка такая от Розы. «А вам письмо! У нас тут Совершенство Мудрости родилось». А что нам теперь с этим делать? С этим что-то надо дальше делать. И теперь представьте, этот Синтез Совершенства Мудрости в Совершенстве Синтеза начинает в Части генерировать Огонь, чтобы они что-то подобное в себе тоже выработали. То есть Совершенство Синтеза дальше выработанным Совершенством Мудрости начинает на все Части генерировать Огонь. Это вот та самая Частность Огонь, которая в Совершенстве Синтеза есть. Все остальные заводятся как могут. Какие-то, прям, от этой Мудрости: «Я ж теперь знаю, что делать, – говорит Головерсум -  у меня ж теперь во какая картина. Я ж теперь туда, сюда. Ребята, - говорит, - давайте». Тело: «Ой, что-то мне Мудрости ещё не хватает встать с кровати, мне ещё надо, я полежу». У Головерсума уже всё, ну лежит, потому что Тело лежит, он сам никуда не пойдёт. Физическое тело лежит, все остальные тоже лежат. 
И дальше в Частях начинает идти работа, а теперь представьте, что Совершенство Синтеза выравнивает Части между собой на те или иные задачи Огнём и Синтезом. Совершенство Синтеза выстаивает Части на разработку Синтеза. Именно у Совершенства Синтеза такая позиция, надо разработать Синтез вам, уважаемые Части. Вот не Части говорят, надо нам разработаться Синтезом, а Совершенство Синтеза говорит, надо разработать Синтез. Какой? Ну, 256. Вам какой? Арфа такая фиить, Совершенство Синтеза. Совершенство Синтеза выравнивает Части между собой, у него есть задача подтягивать Части на самую высокую Огненную планку, при этом даже преодолевая состояния Частей. Потому знаете, бывает иногда некоторые Части Совершенство Синтеза начинает втягивать в более высокий Огонь, они такие (показывает неприязнь) упираются. Упираются. Совершенство Синтеза берёт лепесток Розы и начинает их аматизировать, аматизировать. Нет, там удара нет, потому что когда лепесток Розы проходит, там удара нет, там просто сквозь субъядерную структуру эту проходит, «подгребает» к Огню то что осталось. И вырисовывается что-то в Огне и в одном из 256-ти Синтезов. То есть взгляд Совершенства Синтеза на Части идёт Огнём, Синтезом и исходит из того, как и какой Синтез необходимо на данный момент разработать. По большому счету, Совершенство Синтеза – это та Часть, которая заводит все Части Огнём. Но должна заводить Части Огнём.

3ч. 3:05:40
В аматических матрицах сферах Совершенства Синтеза, на которые Совершенство Синтеза опирается, выстраивая все варианты, это важный момент, это вот подвижность тягучесть Огня, аматичность именно ракурсом Совершенства Синтеза, умение выстроить Части, соорганизовав их между собой, причём в их аматической пластичности, где каждая Часть занимает ровно то место, имеет именно ту напряжённость, натяжения и действия, которое нужно в Огне и Совершенстве Синтеза. Потому что можно сделать всё что ты умеешь, но не получить никакого результата. А можно от этой Части хм, от этой Части хм. Всё это тын тын тын. Рисуночек прорисовался в сфере Совершенства Синтеза, Роза это всё подхватила, аматизировала, соорганизовала с окружающей средой. Всё получилось. Почему? Потому что все в нужном месте. Все только нужные качества и свойства выразили. Это делает Совершенство Синтеза. Оно выравнивает, выстраивает Части Огнём и Синтезом для правильного гармоничного соорганизованного действия между собой. 

3ч. 3:10:20
А теперь представьте тоже самое с нашими Частями, когда есть задача – пройти. Мы говорим: «Всё лучшее – сразу». Что-то у меня не получается, и болит всё. Совершенство Синтеза смотрит и говорит: «Оо, но зато пик Огня. Допустим, записываем. Искры из глаз летели огненные». Пропечатывает во все остальные сферы, чтоб больше не повторяли, а может и наоборот, приколоться.  Пропечатать, чтобы все запомнили. 
Совершенство Синтеза делает следующее, фактически выстраивает эту пластичность Частей между собой. Потому что как Физическое тело, оно может подстроится, выйти, вылететь в пределах биологических возможностей. Представьте, Части, когда точно также они аматизируются Совершенством Синтеза, выравниваясь и выстраиваясь между собой по тем Совершенствам Синтеза, которые у них есть. Тогда всё лучшее сразу, это только то, что нужно. И раз, и красота. То, что мы называем гармония. Это не совсем гармония с точки зрения Совершенства Синтеза, это аматическая пластичность Частей Огнём и Синтезом. И чем больше этих точек Совершенством Синтеза накопили Части, тем больше у Совершенства Синтеза манёвренности, то есть, вариативности. Потому что иногда Совершенство Синтеза ничего сделать с нами прям красивого не может, может просто выровнять Огнём и Синтезом, чтобы не было перекосов. 
Кстати говоря, хорошее лекарство от перекосов – Совершенство Синтеза. Если вас всё время перекашивает. Я не имею в виду физически. Вы просто не умеете пользоваться Совершенством Синтеза, на полном серьёзе. То есть, кому кому. Здесь есть такой принцип «по подобию». Совершенство Синтеза у вас тут не просто так, вы ещё имеете тенденцию как перекашиваться, так и выравниваться. То есть, если вас очень часто перекашивает, вы выходите из баланса. То есть вот такие-то такие эффекты, начните активнее входить в Совершенство Синтеза, потому что вам это не только поможет. По сути дела, это ваша стезя вот эту гармонию выравненность держать. Нет, вас не само Совершенство Синтеза перекашивает, не приведи господи так подумать. Совершенство Синтеза никогда в жизни с вами это не сделает. Почему? В нём нет этой программы. В нём другая программа там генетическая. Там другая Часть какая-то перекашивание поз делает, но не как, её это интересно может быть.  Вот Интеллект, вот Интеллект хлебом не корми, дай что-нибудь перекосить. То есть вот этот гротеск, его это интересует. Он на этом развивается. А Совершенство Синтеза, это вообще не его стезя. Он наоборот выстраивает пластичность, пластичность Огнём и Синтезом, Совершенство Синтеза, оно за гармонию, но такую, огненную гармонию, Синтезную. Я думаю вам понравилось Совершенство Синтеза теперь тоже. Замечательно.
- Самим такая нужна.
Самим такая нужна. Что мы сейчас с вами сделаем. Первое, пойдём к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Валентину Ирине, и в зале Совершенства Синтеза вам вот эталонный процесс зафиксируют вырабатывания Совершенства Синтеза. То есть, вот этих вот узлов. То есть, 256 Эталонных Синтезов пройдутся по всем сферам Огня ваших Частей, найдут нужное за 32 Синтеза. И соответственно в нескольких видах Синтеза выработается Совершенство Синтеза, вот просто, чтобы вы этот процесс взяли как некую эталонность. Вот то, что я сейчас объясняла. И второе, что мы будем стяжать у Аватаров Синтеза Валентина Ирины, вы войдёте в 16-цу ИВДИВО-развития от Образа Жизни до Синтеза, а у Изначально Вышестоящего Отца вы эту 16-цу Совершенства Синтеза стяжаете на Подразделение, но и лично каждому тоже, само собой разумеющееся. Вам это нужно, чтобы Часть Совершенство Синтеза развивалась вами и синтезфизически.
Далее Практика 6.
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Тема: Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
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В целом с одной 


стороны ваше


 


неведение в вопросах вашей Части в какой


-


то степени 


понятно, потому что с одной стороны через восемь, если вы будете смотреть, лежит Роза 


Сердца. Вот любая из этих Частей работает на Розе Сердца.


 


Также как любое тело 


работает на Лотосе, то есть любая Част


ь седьмого, 15


-


го 


Часть восьмого горизонта. 


Особых предпосылок по предыдущим Эпохам для Частей 8, 16, 24, 32


-


го горизонта не 


было никаких, потому что это Часть Огня и Синтеза, все фактически рождены в условиях 


Новой Эпохи. Скажете: «Как так?». Да вот так. 


Потому что в основе любой Части 8, 16, 


24,32


-


го и дальше 


горизонта,


 


она работает на Лотосе и на Духе. И вот здесь вы 


согласитесь, действительно. Но точно также любая Часть 8, 16, 32


-


го работают на Розе. И 


Совершенство Синтеза не исключение. И исходя из этого можно сделать вывод, если Розы 


в предыдущей эпохе не было, значи


т никаких предпосылок и Огня, и Синтеза, собственно 


говоря, в


 


нашем распоряжении не 


было, это


 


не 


значит,


 


что у Отца Огня и Синтеза не было. 


Частей соответствующих для


 


обработки


 


этих вариантов не было, и процессуальности 


соответствующей не было. Более того 


она нам биологически не совсем знакома.


 


С другой стороны


,


 


как Подразделение могли бы и углубится.


 


-


 


Мы рассматривали строение Части.


 


Да я даже не сомневаюсь, что вы делали «десять подходов по 15 раз к снаряду». Вопрос 


глубины понимания и действия этой Част


ью.
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Мы сейчас стяжаем Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 


Совершенство Синтеза, первое, что мы должны видеть


,


 


это 


с


фера, состоящая для Учителя 


Синтеза из 4 миллионов, уже миллиардами хочется считать, из 4194304


-


х 


с


фер.


 


Соответственно 


с


феры явления Человека Истинной Метагалактики и Человека 


Изначально Вышестоящего Отца, они туда что? Они включены будут


. У


видели


?


 


То это 


Совершенство Синтеза и Учителя Синтеза


,


 


и Че


ловека Истинной Метагалактики, п


отому 


что мы берём самое 


большое количество, и как Учитель Синтеза вы будете пользоваться 


четырьмя миллионами, как Человек Изначально Выш


естоящего Отца одним миллионом 


с


фер. На три миллиона больше, как говорится, не суть важна. 


 


Здесь вопрос в чём. Мы в Совершенстве Синтеза всегда


 


должны быть заинтересованы в 


количестве Огня. 


Вот в чём вопрос. Чем больше и выше количество, тем 


больше 


возможная компактификация в достижении и вершинах. Потому что Со


-


вершенство 


–


 


это


 


соединённое, соединённые верш


ины. И не может быть следующего


 


достиже


ния, 


следующей вершины на том же самом объёме Огня. Вот в чём вопрос, понимаете. 


Совершенство Синтеза всегда требует прироста Огня. Потому что нет прироста Огня, не 


из чего следующий Эверест строить. Пусть он там на два миллиметра будет выше, но там 


для дв


ух миллиметров в Огне нужен объём Огня. Поэтому четыре миллиона 


с


фер 


–


 


это 


максимум, который мы можем сейчас выжать из наших вообще вариантов. Один миллион 


можем, ну


,


 


можем,


 


но четыре миллиона может, может. А что лучше для Совершенства 


Синтеза? Четыре милл


иона. Это четыре миллиона 


с


фер видов Огня. Увидели, п


ервый 


момент. 


 


Второй момент, который мы должны видеть 


–


 


то есть, это, собственно говоря, сферы по 


20


-


рице Человека. То есть одна позиция 20


-


рицы


 


–


 


одна 


с


фера. Второй вариант 


–


 


так как 


это всё


-


таки Совер


шенство Синтеза, любой Синтез, он основывается на объёме Огня, но 


все


-


таки речь идёт о Синтезе, сколько Синтезов должно быть? По идеи, такое же 


количество должно быть, четыре миллиона, чтобы в каждой сфере 


должен быть свой вид 




32 Синт ез Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО 160 ИВДИВО - Цельность, Югра,    13 - 14.03.2021.     Тема: Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   1ч. 0:05: 03 - 0 :0 8 : 00   В целом с одной  стороны ваше   неведение в вопросах вашей Части в какой - то степени  понятно, потому что с одной стороны через восемь, если вы будете смотреть, лежит Роза  Сердца. Вот любая из этих Частей работает на Розе Сердца.   Также как любое тело  работает на Лотосе, то есть любая Част ь седьмого, 15 - го  Часть восьмого горизонта.  Особых предпосылок по предыдущим Эпохам для Частей 8, 16, 24, 32 - го горизонта не  было никаких, потому что это Часть Огня и Синтеза, все фактически рождены в условиях  Новой Эпохи. Скажете: «Как так?». Да вот так.  Потому что в основе любой Части 8, 16,  24,32 - го и дальше  горизонта,   она работает на Лотосе и на Духе. И вот здесь вы  согласитесь, действительно. Но точно также любая Часть 8, 16, 32 - го работают на Розе. И  Совершенство Синтеза не исключение. И исходя из этого можно сделать вывод, если Розы  в предыдущей эпохе не было, значи т никаких предпосылок и Огня, и Синтеза, собственно  говоря, в   нашем распоряжении не  было, это   не  значит,   что у Отца Огня и Синтеза не было.  Частей соответствующих для   обработки   этих вариантов не было, и процессуальности  соответствующей не было. Более того  она нам биологически не совсем знакома.   С другой стороны ,   как Подразделение могли бы и углубится.   -   Мы рассматривали строение Части.   Да я даже не сомневаюсь, что вы делали «десять подходов по 15 раз к снаряду». Вопрос  глубины понимания и действия этой Част ью.       2ч. 1:00:27 - 1:09:35     Мы сейчас стяжаем Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Совершенство Синтеза, первое, что мы должны видеть ,   это  с фера, состоящая для Учителя  Синтеза из 4 миллионов, уже миллиардами хочется считать, из 4194304 - х  с фер.   Соответственно  с феры явления Человека Истинной Метагалактики и Человека  Изначально Вышестоящего Отца, они туда что? Они включены будут . У видели ?   То это  Совершенство Синтеза и Учителя Синтеза ,   и Че ловека Истинной Метагалактики, п отому  что мы берём самое  большое количество, и как Учитель Синтеза вы будете пользоваться  четырьмя миллионами, как Человек Изначально Выш естоящего Отца одним миллионом  с фер. На три миллиона больше, как говорится, не суть важна.    Здесь вопрос в чём. Мы в Совершенстве Синтеза всегда   должны быть заинтересованы в  количестве Огня.  Вот в чём вопрос. Чем больше и выше количество, тем  больше  возможная компактификация в достижении и вершинах. Потому что Со - вершенство  –   это   соединённое, соединённые верш ины. И не может быть следующего   достиже ния,  следующей вершины на том же самом объёме Огня. Вот в чём вопрос, понимаете.  Совершенство Синтеза всегда требует прироста Огня. Потому что нет прироста Огня, не  из чего следующий Эверест строить. Пусть он там на два миллиметра будет выше, но там  для дв ух миллиметров в Огне нужен объём Огня. Поэтому четыре миллиона  с фер  –   это  максимум, который мы можем сейчас выжать из наших вообще вариантов. Один миллион  можем, ну ,   можем,   но четыре миллиона может, может. А что лучше для Совершенства  Синтеза? Четыре милл иона. Это четыре миллиона  с фер видов Огня. Увидели, п ервый  момент.    Второй момент, который мы должны видеть  –   то есть, это, собственно говоря, сферы по  20 - рице Человека. То есть одна позиция 20 - рицы   –   одна  с фера. Второй вариант  –   так как  это всё - таки Совер шенство Синтеза, любой Синтез, он основывается на объёме Огня, но  все - таки речь идёт о Синтезе, сколько Синтезов должно быть? По идеи, такое же  количество должно быть, четыре миллиона, чтобы в каждой сфере  должен быть свой вид 

