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Практика 1. Преображение Частей 6-го горизонта Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание сферы Сообразительности и Образов Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельный. Чётко становимся и организуемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И проникаясь, углубляемся в Синтез, стяжая Синтез 22-го Синтеза каждому из нас, заполняя Тела, Части, Системы, Аппараты, Частности, Подготовки каждого из нас. Прям напитываемся 22-м Синтезом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем форму Ипостаси 22-го Синтеза каждому из нас, облекаясь, организуясь в зале пред Кут Хуми Фаинь Аватарами Синтеза. И физически проникаясь Сутью формы Ипостаси 22-го Синтеза, стяжаем и возжигаемся инструментами Ипостаси 22-го Синтеза, возжигая и преображая инструменты каждого из нас, через контекст – инструменты одни и те же, у вас появляется активация и контекст 22-го Синтеза каждому инструменту.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжаем проникаться 22-м Синтезом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся его явлением Ипостасно Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми 22-м Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжая Синтез 22-го Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь Синтез 22-го Синтеза. Принимая, заполняемся Синтезом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, телесно развёртываясь максимально по подготовке - Части, Системы, Аппараты, Частности и подготовке любого вида, активируя Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизацию, Ивдивости Синтеза до Должностной Компетенции каждого из нас. И входим в концентрацию магнита 22-го Синтеза каждому из нас, начиная развёртывать, разворачивая магнит 22-го Синтеза вокруг себя в сферу ИВДИВО каждого.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь две оболочки 22-го Синтеза синтезом двух подразделений. Каждое подразделение разворачивает оболочку 22-го Синтеза минимально вокруг Планеты Земля. И заполняем магнитом 22-го Синтеза каждый, ИВДИВО Южная Пальмира по своей концентрации, ИВДИВО Одесса по своей концентрации. 

И мы, продолжая углубляться в Синтез-магнитную концентрацию 22-го Синтеза, развёртываем 22-й Синтез в оболочки формирований сферы минимально вокруг Планеты Земля, далее к Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Вот мы сейчас стоим, Владыка говорит тоже по подразделениям. И максимально третью оболочку, куда фиксируется сфера 22-го Синтеза или оболочка 22-го Синтеза - это Истинная Метагалактика. И мы, продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Масштаб 22-го Синтеза концентрируем магнитностью 22-го Синтеза, стяжаем Огонь 22-го Синтеза каждому из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию записей Огня и Синтеза, стяжаем Прасинтезность 22-го Синтеза каждому из нас с возможностью максимального преображения и сотворения формирования Совершенного Соображения Изначально Вышестоящего Отца, Иерархизацию Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И мы благодарим за магнит Кут Хуми Фаинь. И продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом 22-го Синтеза, заполняясь и развёртываясь им, мы стяжаем, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активацию и преображение Частей в каждом из нас.

Сейчас, максимально возжигаясь, активируйте все ядра пройденных Синтезов в Нити Синтеза в позвоночнике, синтезфизически в том числе, но пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы просим преобразить:

Сутенность каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся,

Рацио каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся,

Сутетворённость каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся,

Имперациотворённость каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся,

Наблюдателя каждого из нас, прям погружаясь Огнём и Синтезом 22-го Синтеза, вы просто попробуйте каждую Часть, зарядиться каждой Частью.

У нас привычное слово – возжигаемся, а мы заряжаемся каждой Частью. Продолжаем преображаться, мы стяжаем, возжигаемся:

Интеллектом, прося преобразить Интеллект каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся,

Сообразительность каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся.

Сознание каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся,

Суть 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся,

Имперация 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся,

Скорость 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся,

Свет 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся,

Частности 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся,

Иерархизация Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся.

Разум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся,

Истина Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся,

Все Тела 6,14,22,30,38,46,54,62-го горизонта, возжигаясь, развёртываемся,

Части 64-х Частей Аватар Ипостаси, возжигаясь, развёртываемся.

В вершине своей Человека-Владыку в каждом из нас, возжигаясь, развёртываемся,

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать и преобразить образы Сути или образы ранее зафиксированные, сложенные, развёрнутые, устойчивые, не полезные, устаревшие мешающие войти в Суть, Сообразительность или войти в дееспособность всех Частей 6-го горизонта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы возжигаемся максимально возможным колличеством образов, мешающих Соображению или Совместному Образу Сути Изначально Вышестоящего Отца. Начинаем выявлять, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявление устаревших образов. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельный. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь формой Ипостаси, организуясь, отстраиваемся, проникаясь, стяжаем Синтез 22-го Синтеза, развёртываясь полем, сферой, оболочкой 22-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез преображения образов каждого из нас, мешающих Сути или Сутевому выражению, Сутевой разрядности каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца генезис каждой Части и прося генезисом перевести, переключить в состояние новых образов.

Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца генезис Сути, генезис Сутенности, генезис Рацио, генезис каждой Части до Истины или до Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь генезисом каждой Части 6-го горизонта, пока, мы потом будем стяжать более глубоко. Выявляем и просим аннигилировать, аматизировать или просто, попросту сжечь, или завершить любые привязки, привычки к данному образному ряду. Проникаясь стяжаем Суть Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь, генезис внутри, а Суть, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сквозь каждого из нас развернуть в сферу, где генезис - в каждой Части, а Суть - вовне.

Заполняемся Сутью Изначально Вышестоящего Отца так же в каждой Части, но разворачиваем его внешне в сферу вокруг каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить сферу 22-го Синтеза и каждую Часть Образами Сутью Изначально Вышестоящего Отца или Образами Сути, или Сутей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально 1194640 Сутей Изначально Вышестоящего Отца во внутренний мир каждого из нас, заполняясь Образом Сути каждой из выразимости вида материи внутреннего мира каждого из нас, стяжая Генезис Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая и разворачивая Образы Сути Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот эффект получается такой, что у нас внутри телесно начинает фиксироваться Генезис Изначально Вышестоящего Отца внутри Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, а Образы Сути выявляются вовне. И ваша задача сейчас этими Образами Сути заполнить также Части, Системы, Аппараты, Частности выявляя во внешнюю концентрацию мировости или мировых ваших выражений, ваш внутренний мир. Смотрите, когда вы разворачиваете, чем глубже вы разворачиваете во внутреннем мире - у вас могут следующие уровни Образов всплывать.

Вот попробуйте развёртыванием Образов Сути Изначально Вышестоящего Отца дальше вскрывать образы, которые не соответствуют. Вот вы сейчас можете видеть, можете какие-то образы в голове, может быть вообще ничего, но попробуйте сейчас вот по сути взять вашу эманацию, отследите, даже Суть эманации. Как вы эманируете? Только головой, пол группы эманирует только головой. А задача Телом развернуть, в Теле развернуть генезис, Образы развернуть Телом прямо со стоп, вот из-под стоп выявляется Огонь Образов Сути.

Увидьте, что из вас исходят не картинки, а это идёт огненная концентрация Образов Сути, которые вам необходимо развернуть в сфере, потом Головерсум будет сканировать это как картинку. Сейчас тоже не циклитесь, отпустите головной мозг вообще, просто заряжайтесь Сутью, Образами Сути. И просите масштаб. Вот сейчас Тело начало включаться полностью.

Попробуйте по состоянию Тела прожить некую новь, когда генезис, генезис – это выход на новое, это переход в новое, попробуйте войти в Суть генезиса и зарядиться новым состоянием по Огню и концентрации нового, сферично разворачиваясь вокруг себя, внутренний мир.

Продолжаем максимально синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем сферу Соображения, сферу Сообразительности, заполняя Образами Сути, прям проникаясь, заряжаясь, просто тело входит, вникает в это состояние Сообразительности Образами Сути Изначально Вышестоящего Отца. И мы пока синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, продолжая проникаться. Мы эманируем всё стяжённое возожжённое. Мы в следующей практике пойдём дорабатывать.

Мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вот разворачиваем внутренний мир, сонастраивая наш внутренний мир новыми Образами Сути или с Образами Сути Изначально Вышестоящего Отца генезисом Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Изначально Вышестоящего Отца сонастройку нашего внутреннего мира с внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца, Суть в Суть, прося максимальное количество Образов записать и развернуть каждым из нас.

Эманируем в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, вот одновременно в четыре сферы, четыре оболочки сферы подразделения. ИВДИВО Одесса, одновременно в четыре оболочки сферы подразделения, в сферу ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого.

Выходим из практики. Аминь. 

1 день 1 часть

Время: 02:25:40 - 02:51:20

Практика 2. Стяжание Синтез Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 54-й Части Изначально Вышестоящего Отца в Эталонной 256-рицы. Стяжание Сферы Сообразительности. Стяжание Ядра Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца.Поздравление Изначально Вышестоящего Отца с праздником Явления Изначально Вышестоящего Отца Днём Победы 9 мая в активации и в возожжённости Воинов Синтеза.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, возжигаясь формой Ипостаси 22-го Синтеза в каждом из нас, мы становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно. 
И, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 54-й Части Изначально Вышестоящего Отца - Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия, Синтез-Ивдивость Огонь и Условия каждому из нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельный в форме Ипостаси 22-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 54-й Части Изначально Вышестоящего Отца в Эталонной 256-рицы.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Полем и Сферой Образов Сути Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Сообразительности, синтезируя её со Сферой Образа Сути и развёртываемся Сферой Сообразительности вокруг каждого из нас. Она просто знаете, как проникает, пронзает вот это поле, оболочку с Образами Сути Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ядро Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая телесно. Концентрируем в центре головы, оно может не у всех в голове поэтому вы его не в как бы, если в центре груди, вы его насильно не поднимайте. Просто у каждого по-разному может фиксироваться, поэтому такое Отец нам просто говорит, что не нужно конкретизировать, у каждого по-разному, то есть и так и так нормально.

И мы центрируемся Ядром и Сферой, разворачивая эманации Ядра Сообразительности или Синтез Сообразительности в тело. Заполняя всё тело Синтезом, стяжая Прасинтезность Сообразительности в Ядро каждому из нас, в Ядро Сообразительности каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Оболочек Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем 65536 Субъядерности Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим, заполняя каждую из оболочек. Тело проникается концентрацией Сферы Субъядерностями.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Генезисов Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтеза Сообразительности каждому из нас. И, стяжя 16-ричность эволюционно в 4096-и Частях, возжигаясь Сообразительностью каждого из нас и развёртывая Сообразительность в 4096-рице каждого из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Сообразительность каждому из нас. И возжигаясь Сообразительностью каждого из нас, мы синтезируемся с Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца стяжая Репликацию, прямую концентрацию Эталонной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть.

И развёртываем Части, Системы, Аппараты, Частности подготовки ИВДИВО-реализации. Просим развернуть Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частностей, 4096 Аппаратов, 4096 Частей, 4096 Систем Частей, 4096 Аппаратов Систем Частей, 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей, 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Синтезностей, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивостей, 4096 Должностных Компетенций, 2048 Прав Созидания, 2048 Начал Творения, 2048 Синтезностей Любви, 2048 Совершенств Мудрости, 2048 Иерархизаций Воли, 2048 Ивдивостей Синтеза, 2048 Прасинтезных Компетенций, 2048 Ивдивостей Изначально Вышестоящих Синтеза.

А теперь просим у Изначально Вышестоящего Отца корректировку подгтовки ИВДИВО-реализации. И вот эти 2048 и 4096 просим у Изначально Вышестоящего Отца более широкий масштаб. Более того, в возможность развёртывания 65536-рицу, вот просто во внутреннем мире отпускаем вот этот цифровой эквивалент и Отец разворачивает максимально. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Генезисом стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, Генезис Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, преображаясь этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем явлением Воина Синтеза в каждом из нас. Впитывая концентрацию Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца переключаемся сейчас на активацию Должностной Компетенции в синтезе Ипостаси 22-го Синтеза командно и индивидуально, но в командном явлении синтезом двух Подразделений. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Явления Изначально Вышестоящего Отца Днём Победы 9 мая в активации и в возожжённости Воинов Синтеза. Стяжаем, возжигаясь Мужеством Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца Победой Изначально Вышестоящего Отца.

Мы поздравляем Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас можете посмотреть в зале. Вот попробуйте сообразить переключённость на другой Огонь. И, стяжая праздничный Генезис Воина Синтеза каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Сутью каждого Иерарха Изначально Вышестоящего Отца Воинством Синтеза в каждом из нас. 

И мы стяжаем Суть, стяжаем Имперацию, стяжаем Скорость, стяжаем Императив, стяжаем Истинность, стяжаем Генезис и стяжаем Мудрость каждого из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в активации Воина Синтеза в каждом из нас, генезировании Сообразительности каждого из нас. И проникаемся Генезисом каждой Частностью каждого из 256-и Иерархов. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца в честь Дня Победы развернуть Вахту Памяти в сфере ИВДИВО по ушедшим Воинам всех времён и народов.

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на их честь в честь Дня Победы, на их восхождение.

И вот сейчас, возжигаясь Сообразительностью Воина Синтеза, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в честь Дня Победы, заполняясь новой сутью Воина Синтеза в каждом из нас.

Стяжаем, возжигаемся Имперацией Воина Синтеза в каждом из нас, стяжаем Скорость Воина Синтеза каждому из нас, стяжаем Свет Воина Синтеза каждого из нас, стяжаем Императив Воина Синтеза каждого из нас, стяжаем Истинность Воина Синтеза каждого из нас, стяжаем Генезис Воина Синтеза каждого из нас и стяжаем Мудрость Воина Синтеза каждому из вас.

Стяжаем стражу Воинства Синтеза каждым из нас в сфере ИВДИВО вокруг Планеты Земля. Праздничным маршем Дня Победы, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть стражу Воина Синтеза, вступая на стражу Отечества Планеты Земля каждому из нас, стражу Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся Воином Синтеза всей концентрацией Частностей, преображаемся этим. 
Сейчас вот посмотрите или сообразите, даже не посмотрите, а сообразите Сутью себя. И стяжаем Соображение Сутью Воина Синтеза каждого из нас.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Те, кто сейчас были за пределами зала вокруг Планеты Земля, вы чётко прожили концентрацию и фиксацию. Это не было озвучено в практике, но вы были зафиксированы. Каждый из нас был рассредоточен в сфере вокруг Планеты Земля минимально. 
И далее, мы сейчас собираемся вокруг в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, ещё раз поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его Синтез. Достаём Мечи в правую руку. В синтезе, Меч Воина Синтеза в синтезе Ипостасности 22-м Синтезом в каждом из нас в синтезе Должностной Компетенции, по диагонали вверх вперёд и вверх поднимаем руку. Отец прикасается Мечом, Меч Победы, Отец говорит, это Меч Победы. Мечом Победы к острию Меча каждого из нас. И мы проникаемся Мечом Победы и возжигаясь телесно, заполняемся: Части, Системы, Аппараты, Частности подготовки вот цельно и сквозь тело разворачиваем, эманируем в ИВДИВО концентрацию Меча Победы. 
Меч фиксируем в позвоночнике каждому из нас, остриём вверх. Проживите телесно затылочной частью остриё меча. Тело заполняется в зале и физически доведите проживание эманации и концентрацию Огня Победы, Огня Воли Победы каждому из нас телесно. Вот соображайте, соображайте, что сейчас происходит, не думайте, а именно идите за соображением, образы берите.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данный зал в физическое выражение и телесно, организованно Воинством Синтеза той концентрацией Воли Меча Победы Изначально Вышестоящего Отца мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, подразделение ИВДИВО Одессы в сферы 22-го Синтеза, в оболчку 22-го Синтеза и в сферы подразделений. Они там сопряжены, но сейчас контекст 22-го Синтеза. Сображение Победой эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть

Время: 02:09:07 - 02:31:04

Практика 4. Стяжание 32-х Организаций Материи ИВДИВО ИВО. Поздравление Изначально Вышестоящих Матерей и всех Иней материнского статуса с праздником Матери.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно, развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся первым днём 22-го Синтеза, возжигаемся ночной подготовкой в каждом из нас. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И мы просим преобразить каждого из нас на стяжание Генезиса 32-х Организаций Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия. Явление личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в разработке и реализованности того Генезиса, который мы вчера стяжали, 65536-ричного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза каждым из нас синтезом двух подразделений. Возжигаясь командно, сейчас максимально входим в состояние командности. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся её Синтезом, Огнём Изначально Вышестоящей Матери. Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать и Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, стяжая, возжигаясь, проникаясь её Огнём, Синтезом и цельностью выразимости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля в каждом из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарессами и Изначально Вышестоящими Аватар Ипостасями Иньского выражения материнского статуса, то есть те, кто в статусе Матери, то есть кто является матерями. 

И мы, синтезируясь, проникаясь, возжигаясь, смотрите отклик на ипостасность 22‑м Синтезом. Мы сейчас ипостасим 22-м Синтезом. Соображаем дальше, была задача командности, соображайте сами, что необходимо, какие дополнительные возжигания.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы поздравляем Изначально Вышестоящих Матерей и Изначально Вышестоящих Аватаресс с Днём Матери.

Благодаря Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Матерей любого выражения, возможности, способности материнства каждого из нас независимо, у вас есть дети в этом воплощении или нет. Просим наделить каждую из нас и иней, яни просто возжигаются Отцом. Ини, в этом воплощении мы просим наделить умение, навыки, способности, Синтез, Волю, Мудрость и Любовь материнства в развёртывании чловечеству Планеты Земля иньского выражения.

И мы просим развернуть Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля и Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаресс материнством в преображении некорректного материнства, которое есть на Планете Земля. Просим прощения за всё чловечество всех матерей, которые не исполняют Волю Отца материнского явления. 

Стяжая Суть материнства, развёртывая минимально в сферу вокруг Панеты и стяжая Генезис Матери, ини - каждой из нас, яни - просто возжигаются Сутью отцовства и разворачивая яням Отцовский принцип.

А теперь смотрите, у вас в руках проявляется, не у всех, но можете сообразить - подарок для Изначально Вышестоящей Матери. 

Знаете, попробуйте упроститься – подарок маме, просто подарите то, что вы сообразите или хотите. Сейчас не придумывайе букеты цветов и так далее. У вас в руках проявляется, то самое сокровенное, вплоть до того, что у кого-то игрушки есть детские, то самое ценное из вашего внутреннего мира и мы обмениваемся. Изначально Вышестоящая Мать наделяет вас подарком. Практически у всех это некая сфера. 

Мужчины, можете Мать поздравить, как отражение вашей физической мамы, в том числе и в ее лице каждых матерей на Планете Земля в мужском, янском исполнении.

И мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаресс, Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей иньского выражения и поздравляем с праздником. 

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца…

Матери, физические матери, кто есмь физическая мать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность материнства, за возможность рождения и продолжения Изначально Вышестоящего Отца в наших детях. Развёртываем эту фиксацию вокруг Планеты Земля.

Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся на явление 32-х Генезисов 32-рицы Организации Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия, возжигаемся, преображаемся этим.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого нас и синтез нас на возможность, способность, умение, компетентность, явление Генезиса каждым из нас в творении, созидании, преображении, генезировании, генерировании 32-рицы Организации Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия подготовками, компетенциями, полномочиями каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом: 
стяжаем Генезис Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Слоя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Уровней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, 

стяжаем Генезис Планов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Присутствий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Высоких Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Изначально Вышестоящих Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Иерархических Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис ИВДИВО Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся,

стяжаем Генезис ИВДИВО Каждого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Физичности Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся,

стяжаем Генезис Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся, вспыхиваем 32-рицей Организации Материи Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Генезис 32-рицы Организации Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить на явление Генезиса соответствующих Пространств, Скоростей, Мерностей и Времени, и Времён, каждой из 32-рицы соответствующих каждого выражения 32-рицы Организации Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия. 

Мы сейчас проникаемся Временем, Пространством, Скоростью, Мерностью каждой из Организаций, которой вмещена внутри нас. И мы вспыхиваем, проникаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 32-рицей Генезиса, 32-рицей Организации Материи ИВДИВО октавы Бытия и стяжаем 32 вида Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, явлением 32-х Генезисов 32-рицы Организации Материи ИВДИВО Октавы Бытия.
Возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы стяжаем максимальное количество Образов каждого из 32-рицы Организации Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия. 

Мы просим насытить Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в расшифровке Сутей Образов 32-рицы Организации Материи и явлению Генезиса, развёрткой Сутей Образов 32-рицы Организации Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на владение и овладение 32-рицей Организацией Материи ИВДИВО Октавы Бытия, явлением Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, явлением личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим ввести данный Генезис каждому из нас, вот проникаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение, вспыхиваем Синтезом и всем стяжённым, возожжённым. Смотрите, по итогам ночной подготовки, по итогам двух дней, первого дня и данной темы, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО Одесса с филиалом, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть

Время: 03:06:50 - 03:23:21
Практика 5. Стяжание 262144-х Иерархизаций Воли ИВО, с завершением любых вариантов Иерархизаций Служения в Иерархиях предыдущих воплощений, в преображении, отстройке Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца Частей горизонта Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возжигаясь всем синтезом каждого из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 65472-х Высоко Цельно в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 22-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И просим преобразить на стяжание Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас в развёртке явления Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас в преображении, отстройке каждого из нас и синтез нас Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца и определение методов, правил, принципов действия Иерархизацией реализации Частей горизонта Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить и завершить любые варианты Иерархизаций Служения и наработанности в Иерархиях предыдущих воплощений, рас, веков, степеней, принадлежностей, всё, что не соответствует Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и даже Иерархии Изначально Вышестоящего Отца предыдущих воплощений. 

Проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Ивдивость, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Иерархизацией Воли. 

И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем специальный Огонь, прося пережечь и сжечь, и начинаем эманировать, сжигая, сплавляя любые атрибуты, любые инструменты, любые варианты, формы и иные выражения предыдущих Иерархий Служения каждого из нас, или принадлежность каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим прощение и просим освободить и завершить любые договорённости, поручения, задания любых Иерархий, не соответствующих Иерархам и Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

Кстати, сейчас, кто подвержен влияниям любых других Иерархий, вы, в том числе можете это сейчас отследить и завершить. Попросите у Изначально Вышестоящего Отца защиту. По глупости, по не компетентности, извините, по дурости. 

И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, пережигая, завершая любые варианты Иерархичности, принадлежности к Иерархии. 

И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца глубже проникаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 262144-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в явлении 262144-х Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца в развитии, в разработке, преображении, активации Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно. 

Становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, организуясь Ипостасью 22-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаясь, преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262144-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся им. 

Стяжаем 262144-е Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть соответствующими фиксациями Иерархизацию Воли в каждом из нас в явлении Эталонных фрагментов, Иерархизацию Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, впитывая, развёртываем в теле. 

Телесно разверните всем телом, не головой, ни центром груди, ни стопами только, одна нога берёт, другая нет, цельно телом вспыхивая и начинаем, внутренне отстраиваемся, преображаемся, иерархизируемся 262144-я явлениями Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И сейчас попробуйте не проживать, а просто проникаться. Это настолько новое явление, не ищите ни ощущений, ни чувств вы не почувствуете. Это на уровне генезиса, минимально генезис. Если у нас опыта данного нет, его прожить невозможно. Он у нас есть вышестояще пройденными Синтезами, поэтому в принципе, просто на ощущение не настраивайтесь, а отпустите тело. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Иерархизацию Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас и явления 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении всех подготовок, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Мировых тел, Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим ввести каждого из нас в явление Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, мы стяжаем:

Иерархизацию Огня,

Иерархизацию Синтеза,

Иерархизацию Воли,

Иерархизацию Духа,

Иерархизацию Света,

Иерархизацию Мудрости,

Иерархизацию Любви,

Иерархизацию Энергии,

Иерархизацию Творения,

Иерархизацию Созидания,

Иерархизацию Репликации,

Иерархизацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Возжигаясь Синтезом Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, отстраиваемся ею, преображаем Внутренний Мир каждого из нас. И просим, помочь нам преобразить Внутренний Мир каждого из нас явлением Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. 

Знаете, тут, что называется, раскладываем всё по полочкам. Полочки убираем, просто, преображаем Внутренний Мир Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть явление Иерархизации в Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением и формированием. Просто явлением Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся, преображаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаемся Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим ввести стяжённые Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явление Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, насыщением, преображением и активацией Полномочий Совершенств Иерархизациями Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, преображаемся этим. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данный зал в выражении синтезфизичности. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Южная Пальмира, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса с филиалом, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого, впечатывая Иерархизацию и в ИВДИВО каждого, вспыхивая, преображаясь этим. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть

Время: 03:59:33 - 04:27:11

Практика 6. Стяжание 32-рицы Совершенной Сообразительности ИВО, стяжанием опыта Синтеза Генезиса ИВО в формировании и развитии Метагалактической Культуры ИВО в ИВДИВО Метагалактической Культуры каждому из нас.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в форме Ипостаси 22-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме. Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить на явление 32-рицы Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Условиями, Огнём, Иерархизацией, Ивдивностью ИВДИВО.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, возжигаясь Ипостасью 22-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом всей командой нашей. 
Вот, если вы сейчас обратите внимание на зал Изначально Вышестоящего Отца, мы стоим в зале командно и вокруг нас начинает сгущаться и концентрироваться сфера 22-го Синтеза, то есть она была разрежена, а сейчас она очень чётко организуется, и вы можете прожить границы этой сферы. Они прозрачны и, в принципе, в зале можно даже увидеть других участников. Но тут, по большому счёту, вопрос не присутствующих в зале Изначально Вышестоящего Отца, а вопрос разницы огня. Вот чётко проживается, когда мы стоим в сфере и за сферой. Вы можете это сосканировать. Мы туда не переходим, а мы стоим в сфере 22-го Синтеза.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас на стяжание 32-рицы Совершенной Сообразительности явлением 32-х Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезную Сообразительность Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца: 281474976710656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Волевую Сообразительность Прасинтезной Воли Аватара, стяжая, вмещаем 140737488355328 Совершенных Духа, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем и возжигаемся Мудрой Сообразительностью Прасинтезной мудростью Владыки, стяжая, вмещаем 70368744177664 Совершенных Света, 

Стяжаем Любящую Сообразительность Прасинтезной Любовью Учителя, стяжая возжигаемся 35184372088832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вмещаем,

Стяжаем Творящую Сообразительность Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 17592186044416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Созидающую Сообразительность Прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 8796093022208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Реплицирующую Сообразительность Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 4398046511104 Совершенных Содержания, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Жизненную Сообразительность Прасинтезной Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем 2199023255552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Воскрешённую Сообразительность Прасинтезным Воскрешением Человека Отца, стяжая, вмещаем 1099511627776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Пробуждённость Сообразительность Прасинтезным Пробуждением Человека Аватара Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 549755813888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца, 

Стяжаем Генезисную Сообразительность Прасинтезным Генезисом Человека Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаемся 274877906944 Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Человечность Сообразительность Прасинтезной Человечностью Человека Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 137438953472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служащий Сообразительность Прасинтезным Служением Человека Ипостаси, вмещая 68719476736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Вершащую Сообразительность Прасинтезным Вершением Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 34359738368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Практикующую Сообразительность Прасинтезной Практикой Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 17179869184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжая, Могущественную Сообразительность Прасинтезным Могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 8589934592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжая, возжигаемся Ивдивностной Сообразительностью Прасинтезной Ивдивостью Отец Творец Физичностью ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца,

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сверхпассионарную Сообразительность Прасинтезной Сверхпассионарностью Аватара Творца Физичности ИВДИВО планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 2147483648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца,

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истинную Сообразительность Прасинтезной Истинностью Владыки Творца Физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Окскую Сообразительность Прасинтезной Окскостью Учителя Творца Физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Красивую Сообразительность Прасинтезной Красотой Ипостаси Творца Физичности ИВДИВО Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаем 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Константную Сообразительность Прасинтезной Константы Служащего Творца Физичности ИВДИВО Высокой Цельности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываем 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Знающую Сообразительность Прасинтезным Знанием Посвящённого Творца Физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Мерную Сообразительность Прасинтезной Мерой Человека Творца Физичности ИВДИВО Метагалактики Фа. Стяжая, возжигаемся, развёртывая 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Стандартную Сообразительность Прасинтезным Стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся и развёртываем 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Законную Сообразительность Прасинтезным Законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, возжигаем и развёртываем 4194304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем.

Стяжаем, возжигаем Императивную Сообразительность Прасинтезным Иперативом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, развёртываем, вмещаем 2097152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.

Стяжаем Аксиомную Сообразительность Прасинтезной Аксиомы Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, возжигаем, развёртываем 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.

Стяжаем Начальную Сообразительность Прасинтезным Началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, вмещаем 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем.

Стяжаем Принципиальную Сообразительность Прасинтезным Принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, возжигаем 262144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Методичность Сообразительностью Прасинтезным Методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, возжигаясь, развёртываем 131072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.

Стяжаем Правильную Сообразительность Прасинтезным Правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигая, развёртываем 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся всем стяжённым и возожжённым. И стяжаем 32-рицу Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, явлением 32-х Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся Совершенной Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 

И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас Совершенной Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически. И возжигаясь Совершенной Сообразительностью, мы глубже входим в Ипостастность 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и перевести Совершенной Сообразительностью каждого из нас в возможность сонастройки Сообразительности, Соображении, Наблюдателя, Рацио, Сути и так далее по всем Частям 22-го, 14-го, 16-го, 30-го горизонта Сообразительности. Мы просим перевести каждого из нас в явлении ИВДИВО Метагалактической Культуры Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и ввести нас в Организацию и организованность, в каждом из нас, ИВДИВО Метагалактической Культуры в росте, развитии Метагалактической Культуры в каждом из нас. 

И мы просим выявить, завершить любые варианты Культуры устаревшие, ненужные, мешающие, которые тянутся как, знаете есть такое понятие, как послед или якоря, вот культурное наследие. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить весь опыт или любое выражение культуры не полезное, выявить максимально полезный опыт наработки, накопления применимые в развитии ИВДИВО Метагалактической Культуры, как основы Метагалактической Культуры, то что у Отца и полезные есть наработки. Мы не говорим о сжигании старой культуры, так не бывает. Нам нужно внутри, внутренний мир переключить из завершения принципов, методов, традиций предыдущих вариантов культурного развития, культурного наследия, сохраняя лучший опыт, который будет развивать Метагалактическую Культуру. 

Мы стяжаем на этот лучший опыт, Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и просим подготовку и развёртывание, формирований Метагалактической Культуры в каждом из нас в ИВДИВО Метагалактическая Культура, как Организация внутренней организованностью каждого из нас, предыдущим вариантом стяжания 32-рицей организаций видов материи, в каждом из нас, с возможностью личных преодолений вариантов развития Культуры в каждом из нас, с учётом завершённости Волей Отца, опыта магической культуры, опыта любых ведических культур и так далее, традиций, которые мешают сейчас вам и человечеству войти в Культуру ИВДИВО Метагалактической Цивилизации каждым из нас.

И, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

И, возжигаясь Метагалактической Культурой ИВДИВО Метагалактической Культуры каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимально возможное количество традиций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем максимально возможное количество Образов традиций каждому из нас, синтезу нас, с учётом всех подготовок, всех поручений, компетенций каждого из нас. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас, в явлении традиций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении традиции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Здесь и этика, и эстетика, и стиль, и так далее, здесь всё. У нас не хватает даже слов для того, чтобы традиции ИВДИВО, мы просто Синтезгенезисом Отец нам это вмещает.

Принимаем максимально всё, что можете вместить: традиции Метагалактики и Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца от Октавы Бытия в формировании сложения нового типа, нового вида Культуры, явлением Культуры Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Вот здесь, ещё раз нужно сообразить и войти в это динамическое Соображение, как наблюдателя. Что формирование ИВДИВО Метагалактической Культуры, отвечает каждый из по той простой причине, что Изначально Вышестоящий Отец пригласил нас к себе в Дом. Каждого из нас, все кто входит в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, входит в состояние углубления в традиции и во вникновение наработки этой Культуры и возможность эту Культуру выразить здесь. 

И мы проникаемся этим Синтезом Генезиса Культуры ИВДИВО, традиций ИВДИВО. И вот во внутренний мир, во внутреннюю отстройку мы разворачиваем Синтезом Генезиса ИВДИВО Метагалактическую Культуру каждому из нас. Заполняя Части, Системы, Аппараты, Частности, видами Подготовок подкрепляем ИВДИВО Метагалактическую Культуру Синтезом Генезиса. Вот эту полноту внешне в ИВДИВО каждого прям ИВДИВО каждого преобразите этими новыми генезическими записями Синтеза. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Снтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез, возжигаясь, развёртываемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Блгодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся синтезфизически. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, подразделение ИВДИВО Одесса с филиалом, в сферы вокруг Планеты Земля, устойчиво концентрируя Синтез Генезис Совершенством Сообразительности. Ещё раз вспыхиваем ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть

Время: 04:31:47 - 04:48:50

Практика 7. Стяжание 32-рицы Изначально Вышестоящей Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Совершенных Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца.

В концентрации мы настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-й Высокой Цельности, чётко организуемся в форме Ипостаси 22-го Синтеза. 

И возжигаемся той Сообразительностью, Совершенной Сообразительностью каждого из нас, явлением 32-х Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца. 

И нас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь переводят в зал Совершенной Сообразительности, то есть это в ИВДИВО, но другой немножко зал. Настраиваемся на зал Совершенной Сообразительности. 

То есть кроме того, что ещё есть залы Совершенных Частей, ещё есть залы Синтеза, ещё есть залы Совершенных Частностей, залы Аппаратов, залы Систем. Так, чтобы вы понимали, эта такая подсказка, но вы, наверное, знаете, кто не знает - соображайте.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и мы просим преобразить на стяжание 32-х Совершенных Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца в выявлении Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся, преображаемся этим. 

Прямо проникайтесь залом - Части, Системы, Аппараты, Частности, как ракурсом Ипостаси 22-го Синтеза.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и мы просим преобразить каждого из нас, в синтезе нас, на стяжание 32-рицы Изначально Вышестоящей Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Совершенных Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас и возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем:

Совершенную Сообразительность Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаем 281474976710656 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 140737488355328 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 70368744177664 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35184372088832 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17592186044416 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 8796093022208 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4398046511104 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, развёртывая, вмещаем 2199023255552 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая, развёртываем 1099511627776 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 549755813888 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274877906944 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, вмещаем 137438953472 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая, вмещаем 68719476736 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 34359738368 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 17179869184 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая и развёртывая 8589934592 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 2147483648 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 1073741824 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртывая 536870912 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаем, вмещаем 268435456 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 134217728 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 67108864 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаем 33554432 Совершенные Меры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем, возжигаемся Совершенной Сообразительностью

Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16777216 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 4194304 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 2097152 Совершенных Императива Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Синтезного Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 1048576 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Метагалактического Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524288 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Тонкого Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 262144 Совершенных Принципа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Физического Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем и развёртываем 131072 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,

Стяжаем Совершенную Сообразительность Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, вмещаем 65536 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, продолжаем возжигаться. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-рицу Совершенных Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ею. 

И стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим сотворить Изначально Вышестоящую Совершенную Сообразительность каждому из нас и синтезу нас. 

И вспыхиваем фиксацией в головном мозге, развёртываем телесно явление Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Пробуйте и в зале, и здесь. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, преображаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столпность и Цельность Совершенных Частей. 

Стяжаем 22-ричного Совершенного Человека, вот сейчас, не зависимо сколько вы Синтезов прошли. Синтез 22-рицу, в синтезе 22-х Совершенных Частей и далее углубляясь Изначально Вышестоящим Отцом, вы теперь эту синтез 22-рицу разворачиваете на Синтез Совершенных Частей, если вы проходили другие синтезы, Совершенные. Но сейчас для вас главная 22-я Совершенная Часть. 

И далее разворачиваем по количеству пройденных Синтезов Совершенных Частей. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, углубляемся синтез 22-ричным Совершенным Человеком. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, подразделение ИВДИВО Одесса с филиалом, ИВДИВО Ипостасности Должностной Компетенции Ивдивости и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть

Время: 04:54:07 - 05:07:54

Практика-тренинг 8. Тренировка Сообразительности. Стяжание Синтеза Генезиса ИВО. Стяжание Генезиса Соображения, как процесса Сообразительности. Тренинг в Кубе Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 65472-х Высоко Цельно в Изначально Вышестоящей Метагалактике в форме Ипостаси 22-го Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы становимся, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас тренировкой Сообразительности с возможностью включения Совершенной Сообразительности каждого из нас в зале Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. 
И нас переводят, мы становимся в зале лицом к стене. Сразу ассоциатика у кого-то. Лицом к стене в хорошем смысле слова. Мы рукой, правой рукой, открываем дверь, входим в Куб Синтеза, адаптируемся, развёртываемся Синтезом Генезиса. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и их Синтезом Генезиса развёртываемся в этом Кубе. Кому в Кубе темно, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и начинаем внутри возжигаться Огнём. Не Светом, а Огнём и Светом из Огня.




И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Ядро первой задачи. И внутри вас начинает развёртываться, по решению Кут Хуми вопрос, который касается лично вам, этот вопрос важен для вас. Это может быть вопрос служебной деятельности, бытовой, человеческой, любой, который вы можете не считать важным в Соображении или в Сообразительности, в Сообразительности вашей жизни.
 

И вот сейчас, просто спонтанно смотрите на экран и вокруг вас то еть вы начинаете быть в этой сфере. Этот вопрос, он становится вокруг вас и транслируется на экран для удобства расшифровки. Но вы внутри, идёт процесс Генезирования.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Соображение, как процессуальность Сообразительности и стяжаем Синтез Генезиса, входя в этот вопрос, внутри проникаясь Генезисом этого вопроса. И когда вы начинаете внутри проникаться Генезисом вопроса, вы начинаете, вот картинка, она не меняется, пока просто рядом становится Образ или картинка фиксируется такая, как видит Аватар Синтеза Кут Хуми.
 Стяжает Генезис Соображения и рядом с этим Образом или с этой картинкой, которая была у вас в вашем выражении, становится Синтез и Образ, то есть не Синтез Образа, а картинка решения этого вопроса вашей Сообразительностью. 

А теперь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Соображением, Синтезом Генезиса, мы начинаем внутри эти две картинки синтезировать или генезировать в одну, по мере их совместимости. Вот насколько вы сообразили, эти картинки или совмещаются, или не совмещаются, вообще, должны совместиться. И у вас складывается Генезис, как Ядро из синтеза этих двух картинок. Вы можете на экране увидеть результат, то есть это может быть вообще третье решение. Вам просто нужен на него вид, сейчас тренировка идёт. То, как видит Аватар Синтеза Кут Хуми, пред вами решение этого вопроса. Эта картинка зависает как ядрышко перед вами. Вы впитываете Синтез Генезиса и развёртываете его в теле. Вспыхнули, развернулись. 

Вторая задача. Вы выявляете свою проблему, свой вопрос, свою какую-то задачу внутри из вас и разворачивается это на экране. Раз, увидели образ. И далее вы синтезируетесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вы стяжаете Синтез Генезиса. Возжигаясь Сообразительностью, вы стяжаете Синтез Генезиса и разворачиваете на экране ваш путь решения, стяжая Соображение, вашу Сообразительность решения этого вопроса. Вот, как вы соображаете в решении этого вопроса. Есть, разворачивается картинка.
 
Давайте так, спонтанно, чем вы не будете долго придумывать, спонтанно вы видите Образ. Кто не видит, просто, проникаясь, входите в тенировку. Не важно то, что вы не видите. Тело отпустите. 
И глубже проникаясь, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, проникаясь, возжигаясь Синтезом Генезиса, возжигаемся решением вопроса с точки зрения Кут Хуми Фаинь, их Сообразительностью. И у вас получается образ, два образа. Одна проблема ваше решение и Кут Хуми. А теперь смотрите насколько вы, как-бы разрешение этой проблемы с точки зрения вашей и точки зрения Кут Хуми.

Теперь, продолжая возжигаться вот этим Столпом Синтез Генезиса, который стоит у вас в зале, вы в Кубе стоите. Вы смотрите, насколько ваше решение и решение Кут Хуми или Сообразительность ваша и Сообразительность Кут Хуми по отношению этого вопроса, насколько отличается. И мы стяжаем Синтез, Генезис и Соображение, как процесс Сообразительности. И начинаем совмещать образ Аватара Синтеза Кут Хуми, образ нашего решения с этой проблемой или с этим решением. Генезируя Генезис, просто проникаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца внутри, то есть вы их не складывайте руками, заталкивая друг в друга, а вы просто глубже входите в Генезис этой ситуации, Сообразительность этой ситуации. И она сама по себе складывается. 
То есть увидьте ещё раз, вы внутри работаете, максимально отдаётесь внутренней работе и вовне у вас результат. О! Так получше. Внутри ещё глубже, вовне на телевизоре результат. У вас схлопывается эта картинка. В Ядро вы впитываете, тут даже не Ядро, а сферка, она такая мерцающая, это Сообразительность. Вы, впитывая, развёртываетесь в теле. 
И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть калейдоскоп или множество ваших ситуаций или проблем, которые необходимо решить сейчас, здесь и сейчас, на ближайшее время. И у вас на экране начинает высвечиваться такая раскадровка по кадрам. Образы ваших каких- то проблем, ваших каких- то ситуаций. Их может быть много, может быть не много, не важно, то есть сейчас, допустим, вам больше чем вы сможете сообразить, не дают. Но, может быть, один-два, если вас не много, тоже не пугайтесь, не рисуйте себе проблем, придумывать некогда. 
Мы синтезируемся, просто вы их констатируйте, это внутренние в вас развернулись какие- то даже если вы не считаете это проблемой, вам сейчас это вскрывается. Вы сейчас ничему не удивляйтесь, просто работайте. Сейчас нет эффекта анализа. Вы просто входите в работу. 

И, погружаясь в Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Сообразительностью и Соображением решения этого вопроса. И начинаем возжигаться Синтезом Генезиса. Внутри у вас начинает фиксироваться картинка решения этого вопроса над той картинкой. То есть соответствующей, то есть та, которая есть на данный момент картинка с решением выше. Итак, получается у вас как бы два слоя, один внизу, следующий над ними, над каждой из – вариант решения.


И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, то есть это ваше решение, это не Кут Хуми. То есть чем глубже вы будете Ипостасны, тем решение будет вам легче даваться. И, входя в Генезис Соображения Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца, эти картинки внутри вас начинают совмещаться, то есть одна накладывается на другую. То есть, это Сообразительность, Генезис Сообразительностью, Сообразительность решений или Сообразительность исполнения. И у вас, перед вами начинают, когда схлопнулись картинки, перед вами висят такие сферки, ядрышки, шарики. Вы можете их видеть, как шарики. Впитывая Сообразительностью, стяжая Генезис к реализации, возжигаясь, развёртываемся этим. Развёртывая телесно, проживая по телу этот опыт, мы выходим, разворачиваемся в Кубе. Смотрим, экран погас и у вас всё, что было у вас внутри, оно стало вашим. Ну как бы оно всё было вашим. 
Мы выходим из Куба. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжая Синтез Синтеза и стяжаем тренировку Сообразительности каждому из нас. По мере необходимости или по мере, вы сейчас какие-то вопросы решили - не решили.



Индивидуально попросите продолжение или более углублённую тренировку, или какие-то новые какие-то навыки, умения. Просто это тренировка такая - экспресс, Владыка говорит, то есть её можно расширять, углублять, соображать. О, Владыка говорит "соображать". Соображайте на здоровье!

Стяжая Синтез Тренинга и Синтез тренировки Сообразительности каждому из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 65537-ми Высоко Цельной Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стали Ипостасью 22-го Синтеза каждым из нас.




Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Совершенной Сообразительностью, возжигаясь опытом, Огнём и Синтезом Тренинга, тренировки каждому из нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данный зал в синтез-физическое выражение.
 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, как опыт, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, подразделение ИВДИВО Одесса с филиалом, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого. 
Выходим из Практики. Аминь.
2 день 2 часть

Время: 05:09:45 - 05:28:03

Практика 9. Стяжания Пробуддического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца или Тела Пробуддической Метагалактики каждому из нас, в явлении Пробуддической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически и синтезтелесно собою. 

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синиеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в форме Ипостаси 22-го Синтеза 65472-х Высоко Цельно и просим, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Итоговой Практики 22-го Синтеза каждому из нас и стяжания Пробуддического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца или Тела Пробуддической Метагалактики и так, и так правильно, каждому из нас, в явлении Пробуддической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически и синтезтелесно собою. Возжигаясь, преображаясь этим мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Просим преобразить на стяжание Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас в явлении Пробуждённости Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждённости Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждённости личной Сутью Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждённости личным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно. Возжигаясь Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас на стяжание 22-го Метагалактического Тела явлением Пробуддической Метагалактики телесно каждым из нас в соответствующем выражении Пробуддической Метагалактики телесностью каждым из нас.

Стяжаем Синтез Итоговой Практики и возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Пробуддического Метагалактического Тела каждому из нас, вспыхиваем.

Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис Ядер Пробудического Метагалактического Тела в телесную форму Пробуддического Метагалактического Тела каждому из нас. Возжигаемся, развёртываемся Генезисом Ядер Метагалактического Тела каждым из нас.

Возжигаясь, стяжаем телесное выражение Пробуддического Метагалактического Тела каждому из нас. Вспыхиваем, являемся Пробуддическим Телом каждым из нас. Развёртываемся в зале Пробуддическим Телом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем соответствующую Ядерность и Субъядерность Пробуддического Метагалактического Тела каждого из нас во внутренней слиянности, цельности всех Ядер Пробуддической материи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, явлением 22-го Метагалактического Тела каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы стяжаем явление Пробуддической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтез-физически каждым из нас и синтезом нас. Внутри каждого из нас развёртывается Пробуддическая материя. Являем Пробуддическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархизацию Метагалактических Тел Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В явлении 22-х или у кого сколько есть Метагалактических Тел каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся. Стяжаем Синтез Пробуждённости и Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в явлении Пробуждения и Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца Синтез-физически собою. 

Возжигаясь, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость, Иерархизацию Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Стяжаем Пробуждённость Сообразительности и Совершенной Сообразительности каждым из нас.

Стяжаем Пробуждённость личным Генезисом, Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем, возжигаем Пробуждение и Пробуждённость личной Сутью и Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаем, преображаемся. 

Cтяжаем, возжигаемся личной Скоростью и Скоростью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигась, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Максимально входим в эту концентрацию. 

И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Итоговой Практики 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 64-льёнов Ядер Огня 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 64-льёнов Ядер Сути 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-рицы Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 64-льёнов Ядер Субъядерности, 65536-рицу Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И просим записать его во все стяжённые Ядра, Огня, Ядра Синтеза и Субъядерности ракурсом 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричным Субъядерным Синтезом 65536-й Высокой Цельности.

Возжигаемся, стяжаем 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Эталонные 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, стяжаем Посвящение Посвящённого, Статуса Служащего, Творящие Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочия Совершенств Владыки, Иерархизация Аватаров, Ивдивости Отца, Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаясь этим.

Синтезируемя с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу инструментов Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. 65536-й Высокой Цельности, Стандартом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-рицу Служения Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ракурсом 22-го Синтеза в 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536-й Высокой Целности ракурса 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 16384-рицу генов Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся 22-й Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Вспыхиваем Синтезом книги. Переходим в зал книг Синтеза к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале книги Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем книгу 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Книга перед нами, берём её в руки, вспыхиваем книгой телесно, полностью. 
Переходим в частное Служебное здание на самый высокий этаж, самое высокое здание по подготовке. Развёртываемся в кабинете пред письменным столом. Кладём книгу 22-го Синтеза на стол. Обходим стол, садимся в кресло, раскрываем книгу 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, утверждая подготовку и обучение 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Можете запомнить страницу, на которой книга открылась или на которой вы открыли, то есть положите там закладку или просто оставьте книгу открытой на том месте.

И мы встаём из-за стола, берём книгу 21-го Синтеза, у кого она есть. Вспыхиваем книгой 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал книг Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку, обучение каждого из нас 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем обучение, подготовку, переподготовку каждого из нас 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь следующий месяц. Возжигаемся, преображаемся этим.

Мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем, развёртываемся прямым Огнём и прямым Синтезом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, фиксируем Ядро 22-го Синтеза с 32-я Ядрышками Синтеза по кругу, то есть вокруг этого Ядра. Фиксируем в Нить Синтеза каждого из нас в зале и здесь физически.

Возжигаясь, мы стяжаем Ядро 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, фиксируем Ядро 22-х Синтезов в Нить Синтеза каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь этим, вспыхивая 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И являем Изначально Вышестоящего Отца звуча 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. Преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Итогом 22-го Синтеза мы просим Изначально Вшестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые возможности, новые подготовки, новые реализации подаренные каждому из нас данным Синтезом.

Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся Ипостасями 22-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за новые возможности, перспективы, реализации, подаренные каждому из нас данным Синтезом. А также за подготовку, за допущение, за защиту каждого из нас данным Синтезом. И возжигаясь, преображаемся. Просим дневную и ночную подготовку в течении месяца, каждому из нас.

Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Физически вспыхиваем, развёртываемся 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая, фиксируя в Физическом теле каждого из нас 65536 64-ллионов Ядер Огня. Фиксируем в Физическом теле 65536 64-ллионов Ядер Синтеза, 65536 64-ллионов Ядер и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. 
Вот в Физическом теле возжигая, развёртываем это. Фиксируя, развёртываем в Физическом теле Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёрт прям до ног, до стоп доводите, в волосы, голова, руки, ноги заполняются этим Стандартом, этим объёмом.

В Физическом теле развёртываем Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся в 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, развёртываемся 64-рицей Служения, 64-рицей Инструментов, 64-рицей Человека 65536-й Высокой Цельности ракурсом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. 

Развёртываясь Совершенной Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, фиксируем в Физическом теле Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически вспыхиваем, развёртываем, фиксируя Ядро 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, явленным итогом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы эманируем, развёртывая всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Южная Пальмира. Каждый в своё ИВДИВО. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса, обновляя Ядром 22-го Синтеза или у кого было Ядро, обновляя Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Сфере соответствующего подразделения ИВДИВО. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышетоящего Отца участников практики. Вот такой ещё цельный взгляд, как обмен друг-другу отдельно и в целом.

И эманируем всё стяжённое возожжённое, с филиалом. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Ипостасности, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Кут Хуми Гагарина Ирина
Метагалактические Философские Чтения 22-го Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца

ПРАКТИКИ

Подразделение ИВДИВО 147 ИВДИВО-Цельности Одесса
Подразделение ИВДИВО 114 ИВДИВО-Цельности Южная Пальмира.
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Набор: 

Алла Корнева, Одесса
Валентина Старикова, Южная Пальмира

Екатерина Трембовицкая, Одесса

Алла Николаева, Одесса

Елена Тасова, Южная Пальмира
Лариса Павлова, Одесса

Наталия Андриенко, Южная Пальмира

Валентина Войцеховская, Южная Пальмира
Проверка: 

Галина Капара, Одесса
Валентина Войцеховская, Южная Пальмира
Яна Тугуши, Одесса
Анна Мельник, Южная Пальмира
Оформление:

Валерия Зубятова, Одесса
Ответственный за публикацию: 

Яна Тугуши, Одесса

Виктория Малышко, Южная Пальмира

PAGE  
34

