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ПРАКТИКА 1. Обновление Ядер Синтеза каждого из нас, в обновлении Огня и Синтеза ранее стяжённых Ядер, в обновлении ИВДИВО каждого, каждому из нас новыми условиями, новым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание, обновление и преображение ИВДИВО каждого, развёртывание Прасинтезности Тезами Изначально Вышестоящего Отца, как условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Огонь 30-го Синтеза каждому из нас. И сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас 30-м Синтезом, Огнём 30-го Синтеза, Стандартом 30-го Синтеза концентрацией развёртывания 30-м Синтезом с записью Прасинтезности 30-го выражения. И минимально у нас включается Прасинтезность 30-й фиксации ИВДИВО-Цельности каждому из нас. Мы принимаем концентрацию, но мы остаёмся в Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности, скорее всего перспектива перехода в ИВДИВО-Цельности. Она уже развёртывается в ИВДИВО, поэтому принимайте 30-ю ИВДИВО-Цельность, как Прасинтезность 30-го Синтеза.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 30-го Синтеза каждому из нас. И возжигаемся, одеваемся в Форму Ипостаси 30-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновление 64-рицы инструментов. Стяжаем 64 инструмента Ипостаси 30-го Синтеза каждому из нас.

 И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас обновлённым Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

 Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтезов и Огней 256-рицы Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы просим преобразить, расширить, углубить, переформатировать, переключить каждого из нас в явление Ипостасности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца на 32-ричное выражение каждого из Аватар Ипостаси и каждого из Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца расширить, переключить, перевести, переформатировать, аматизировать каждого из нас углублением, концентрацией Прасинтезности Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в обновлении Ядер Синтеза каждого из нас, в обновлении Огня и Синтеза ранее стяжённых Ядер каждого из нас, в обновлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, каждому из нас новыми условиями, новым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 30-го Синтеза в концентрации условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца его Синтез. Мы заполняемся, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы заполняемся Синтезом Отца, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить, преобразить, переформатировать, по возможности аннигилировать явление каждого из нас 30-м Огнём, 30-м Синтезом и Огнём и Прасинтезностью 30-го Синтеза в каждом из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца обновление формой Ипостаси 30-м Синтезом каждому из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 2-го курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

 Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, в его Синтезе, прося перезаписать Стандарты и записи в Ядрах пройденных Синтезов каждому из нас, с учётом обновления Огня и Синтеза масштаба, содержания и так далее, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в условия выражения и возможности восприятия усвоения жизни и так далее, новым масштабом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней и Синтезов 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца записать, вписать и развернуть в каждом из нас 32 Начала, 32-е Должностные Компетенции каждого из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас полнотой и концентрацией 32-ричного выражения каждого из Аватар Ипостаси, углубляя и расширяя масштаб каждого из нас Синтезом и Началами от Правила, Метода, Принципа и так далее до Синтеза и Огня каждого из Аватар Ипостаси в каждом из нас.

 И мы просим преобразить Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас, в целом 20-рицу каждого из нас Человека Метагалактики ФА, Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики и так далее, до Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 20-рично, на новое выражение, возможность усвоения и углубления новыми объёмами, масштабом и концентрацией Огня и Синтеза в каждом из нас. И принимаем Синтез и условия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся этим.

 И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 256-рицей Истины Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и записать, преобразить каждого из нас 33--ричностью Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 256-ти Огней и Синтезов.

Стяжая Истину Огня Отца каждого из Аватар Ипостаси, каждого из Иерархов каждому из нас, 

стяжаем Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого Иерарха, каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся,

стяжаем Истину Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого Иерарха каждого выражения,

стяжаем Истину Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого Иерарха

стяжая Истину Любви Изначально Вышестоящего Отца каждого из 256-рицы Иерархов,

стяжая Истину Творения каждого из 256-ти Иерархов,

стяжая Истину Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждого из 256 Иерархов,

стяжаем Истину Репликации каждому из нас, каждого из Иерарха,

стяжая Истину Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого Иерарха, каждому из нас,

стяжаем Истину Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждого из Иерархов, каждому из нас,

стяжаем Истину Пробуждения каждого из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

стяжаем Истину Генезиса каждого из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

стяжаем Истину Человечности каждого из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,

стяжаем Истину Служения каждого из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

стяжаем Истину Вершения каждого из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

стяжаем Истину Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

стяжаем Истину Могущества каждого из Иерархов каждому из нас, 

стяжаем Истину Ивдивости Синтеза каждого из Иерархов каждому из нас,

стяжаем Истину Сверхпассионарности каждого из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

стяжаем Истину Истинности Ивдивости каждого Иерарха каждому из нас,

стяжаем Истину Окскости Иерархизации каждому из нас,

стяжаем Истину Красоты Совершенств каждому из нас каждого из Иерархов,

стяжаем Истину Константы Синтезности каждому из нас,

стяжаем Истину Знания Начал каждого из Иерархов каждому из нас,

стяжаем Истинную Меру Прав каждого из Иерархов каждому из нас,

стяжаем Истинный Стандарт Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас каждого из Иерархов,

стяжаем Истинный Закон каждого из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

Стяжаем Истину Императива Изначально Вышестоящего Отца каждого из Иерархов каждому из нас,

стяжаем Истину Аксиомы каждого из Иерархов каждому из нас,

стяжаем Истину Начала Изначально Вышестоящего Отца каждого из Иерархов каждому из нас,

стяжаем Истину Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

стяжаем Истину Метода Изначально Вышестоящего Отца каждого из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

стяжаем Истину Правила Изначально Вышестоящего Отца каждого из Иерархов каждому из нас.

 И возжигаемся 256-ричной 33--ричностью каждого из Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца его Синтезом синтезировать все 33 компетенции каждого, их выражения в росте и развития соответствующих компетенций в явлении каждого из Иерарха. Мы стяжаем Есмь явление Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 256 Я Есмь каждого из Аватар Ипостаси каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим. Преображаемся.

 Просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный принцип развития по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям 20-рично в каждом из нас. Развёртываемся.

 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем обновление и преображение ИВДИВО каждого, стяжая развёртывание Прасинтезности Тезами Изначально Вышестоящего Отца, как условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем обновление и обновляем ИВДИВО каждого в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.

 И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и обновляемся этим. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, участвующих в данной практике.

 Возвращаемся в данный зал синтезфизически и эманируем всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО, доводим до границ ИВДИВО каждого из нас. Развёртываем в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, развёртываем в подразделениях участников данной практики. Вспыхиваем обновлённым ИВДИВО каждого. 

 И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Синтеза ИВО, ИВДИВО Южная Пальмира, ИВАС Юлий Сиана, Ипостась Тасова Елена.

Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Информации ИВО, ИВДИВО Южная Пальмира, ИВАС Юстас Сивилла, Ипостась Валентина Войцеховская 
Сдано Кут Хуми 20.02.2021
1 день 1 часть
(02:53:08 – 03:12:20)
ПРАКТИКА 2. Преображение внутреннего мира 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, заполняемся Синтезом и Огнём 30-го Синтеза и просим преобразить каждого из нас в синтезе всей нашей полноты, масштаба, концентрации, навыков, умений, способностей, явления, преображения внутреннего мира 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы возжигаемся внутри каждого из нас 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца от Могущества до Синтеза. Помните, внутри каждого из нас Человек ИВДИВО, Человек Посвящённый, Человек Служащий, Человек Ипостась, Человек Владыка, возжигаемся пока я говорю Человек Ипостась, Человек Владыка, Человек Учитель, Человек Аватар, Человек Отец, Человек Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец 16-рицей каждого из нас от Могущества до Синтеза в каждом из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, расширяем, вспыхиваем ИВДИВО каждого вокруг нас обновлённым. Кстати, посмотрите, как в ИВДИВО каждого сейчас в обновлении предыдущей практикой в контексте 30-го Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и просим ИВДИВО условия, ИВДИВО Синтез, Ивдивость как таковую, в преображении внутреннего мира каждого из нас 16-рицей Компетентного Человека Изначально Вышестоящего Отца реализации 357 908 480 (357-ми миллионов 908 тысяч 480-ти) видов организации материи, синтеза 8-ми Архетипических Метагалактик 268 435 456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Истинных ИВДИВО- цельностей ФА-ИВДИВО, 67 108 864 (67 миллионов 108 тысяч 864) Высоко - цельных ИВДИВО- цельностей МИ –ИВДИВО, плюс 16 777 216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Изначально Вышестоящих ИВДИВО-цельностей РЕ-ИВДИВО, плюс 4 194 304 (4 миллиона 194 тысячи 304) ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики, плюс 1 048 576 (1миллион 048 тысяч 576) Иерархических цельностей Истинной Метагалактики, плюс 262 144 (262 тысячи 144) Изначально Вышестоящих цельностей Высокой Цельной Метагалактики, плюс 65 536 (65 тысяч 536 Высоких цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, плюс 16 384(16 тысяч 384) Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА каждому из нас. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, принимаем условия организации данного колличества и качества видов материи каждому из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, принимая и впитывая условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы становимся в зале, по Огню переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Отцом Ипостасью 30-го Синтеза, в форме Ипостаси 30-го Синтеза. Возжигаясь внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в активации 16-ричности жизни каждого из нас от Человека ИВДИВО до Отца Человека в каждом из нас. От Могущества до Синтеза в активации каждой концентрации 20-рицы каждого из нас, с учётом накопленных, развёрнутых Подготовок, Посвящений, Статусов, Синтезности, Иерархизации Должностных Компетенций и так далее, то есть всю концентрацию внутреннего мира в подготовке каждого из нас, развёртываем в ИВДИВО каждого, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Прося учесть и развернуть записи внутреннего мира по воплощению, в веках, в расах, в цивилизациях, где бы мы не воплощались, развернуть в ИВДИВО каждого, каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом 30-го Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца и Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Иерархизацию и преображение внутреннего мира каждого из нас с возможностью расширения, преображения масштаба и качества внутреннего мира обновлением Изначально Вышестоящего Отца. Просим в каждом из нас, по возможности, преобразить, анигилировать, выявить скрытые ранее неизвестные таланты, анигилировать, сжечь, преобразить или аматизировать качества, свойства, частности и так далее то, что мешает каждому из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящего Отца, в Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и так далее, то есть просим ревизию или аудита, именно аудита преображения внутреннего мира каждому из нас. И просим по решению Изначально Вышестоящего Отца в освобождении, что-то пережечь, какие-то качества расширить, усилить. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 357 908 408 (357 миллионов 908 тысяч 408) видов организации материи, синтеза восьми Архетипических Метагалактик каждому из нас. 
И впитываем, прося Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого и внутренний мир каждого из нас расширить данным количеством Огня, Синтеза и Прасинтезности, видами организации материи, восьмью Архетипическими Метагалактиками, состоящих из 268 435 456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Истинных ИВДИВО-цельностей ФА-ИВДИВО, мы стяжаем количество и качество Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая во внутренний мир каждого из нас, плюс 65 000 864 (67 миллионов 864 высоко цельных ИВДИВО-цельностей МИ-ИВДИВО плюс 16 000 777 216 (16 миллионов 777 тысяч 216 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-цельностей РЕ-ИВДИВО, плюс 4 194 304 (4 миллиона 194 тысячи 304 ИВДИВО-цельностей Октавной Метагалактики, плюс 1 048 576 (1миллион 48 тысяч 576) Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики плюс 262 144 (262 тысячи 144 )Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики, плюс 65 536 (65 тысяч 536) Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, плюс 16 384 (16 тысяч 384) Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА в синтезе восьми Архетипов материи и возжигаемся, развёртываемся этим и стяжаем Новое Рождение внутренним миром каждому из нас, расширяясь, обновляясь в цельности явлением Изначально Вышестоящего Отца данной концентрацией внутреннего мира 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Координируя и прося синхронизировать и координировать ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца с возможностью усвоения и истинности жизни данным количеством и качеством Огня Изначально Вышестоящего Отца. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 32-х миров синтеза восьми Архетипических Метагалактик 4, 5, 6, 7, 8, 9,10 и 11 Архетипов материи, концентрированным явлением синтеза внутреннего мира 16-рицы Компетентного Человека и развития его ими.

И стяжаем в каждом из восьми Архетипов материи по четыре мира, от физического до синтезного мира каждого из Архетипов. Возжигаемся синтезом 32-х миров в каждом из нас, стяжая перспективу, потенциал, усвоение и освоение. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Синтезфизичности, реализации, разработки, развития внутреннего мира Компетентного Человека, в явлении синтеза видов организации материи синтеза восьми Архетипических Метагалактик 4, 5, 6, 7. 8, 9, 10 и 11 Архетипов материи во внешне синтезированном синтезфизическом явлении каждого. Постепенной организацией по одной к физической, в их цельном явлении каждой, до появления восьми Архетипических Метагалактик в каждом из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца определить развитие внутреннего мира Компетентного Человека синтез 357-ми миллионов 908 тысяч 480 видов организаций материи в цельности. В явлении реализации в экополисах ИВДИВО каждого вида организации материи с развитием жизни по ним каждому из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца глубже и просим у Изначально Вышестоящего Отца определить развитие внутреннего мира Компетентного Человека развитием действий и деятельности 32-х мировых тел, синтеза восьми Архетипических Метагалактик 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 и 11 Архетипов материи в синтезе реализующих Частями Синтеза мировых тел каждым. И мы стяжаем 32 мировых тела восьми Архетипических Метагалактик каждому из нас. И мы стяжаем фиксацию 32-х мировых тел, углубляясь в дальнейших стяжаниях каждому из нас по каждому Архетипу материи.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем развитие и разработку явления ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом 357-ми миллионов 908 тысяч 480 видов организации материи этим, каждому из нас, в синтезе нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и преображаемся этим. Теперь попробуйте взять акцент внимания на физическое тело, как явление или Ипостасное тело, но в концентрации синтезфизического тела. Физическое тело, как таковое, необходимо вместить в физическое тело вот эту концентрацию количественно и качественно 357 908 480 (357 миллионов 908 тысяч 480) видов организации материи. Физическое тело, как 191 Эталонная Часть Изначально Вышестоящего Отца и тело Ипостаси, как синтез выражения телесной организации. И теперь через 191-ю часть стяжаются синтез равномерного распределения для усвоения 357 908 480 (357-ми миллионов 908 тысяч 480) видов организаций. У Отца просим его Синтезом развернуть 20-рицы каждого из нас, в разнообразии видов человека от Человека Метагалактики ФА до Учителя Синтеза, в разных Архетипах материи. Через физическое тело впитайте, разворачивая через телесную организацию, не просто через тело, а в каждом виде тела через 191-ю часть в каждый из видов человека, то есть Части, Системы, Аппараты, Частности Человека Метагалактики ФА. Ну, там и подготовки, то есть каждую 20-рицу каждого вида человека внутри каждого из нас, телесно организуясь этим. Такой многовариативный, многомерный, многоклеточный, такой вот объём получается, нелинейный, такой вот взгляд, а именно через множество Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, но именно в телесно организуясь данным видом организации материи. 

Потому что 192 часть, это ИВДИВО каждого. Как раз 191-е части сейчас максимально настроены на эту организацию. А в физическом теле доведите до столп, вот это состояние, погрузитесь всем физическим телом в возможность усвоения данного количества видов организации в материи. Вмещая в тело, не удавливая его, а наоборот, расширяя телесную способность. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас попробуйте физически зафиксировать в центре груди некий объём и состояние. Нам надо распустить по телу, если есть какое-то давление в области Хум.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данный зал синтезфизически, эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого, преображая ИВДИВО каждого цельно всем стяжённым, возожжённым, как Абсолютом. Даже не просто Абсолютом, а тотально, вспыхните, тело со сферой одномоментно. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-развития ИВО, ИВДИВО Южная Пальмира, ИВАС Яромир Ника, Ипостась Валентина Задриборода 

Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Информации ИВО, ИВДИВО Южная Пальмира, ИВАС Юстас Сивилла, Ипостась Валентина Войцеховская 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.02.2021

1 день 2 часть
(00:57:15 – 01:20:00)
ПРАКТИКА - ТРЕНИНГ 3. Стяжание Эталонного Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца и его применение

 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 427-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Стали, чётко организовались телесно, одели форму Ипостаси 30-го Синтеза. Сонастроились с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 

 Проникаемся самой средой и залом, впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Углубляясь и пронзаясь каждой Частью, Системой, Аппаратом, Частностью подготовками в любой организации 20-рицы каждого из нас. Возжигаемся курсом Служащего в цельности каждого из нас. Возбуждая или активируя, пробуждая это состояние созидательности каждого из нас.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим вскрыть, помочь выявлению и корректировке, балансировке, каждого из нас. С возможностью балансирования внутренней организации, каждого из нас, в явлении Синтеза, Огня, Воли, Духа, Света, Мудрости, Энергии, Любви и так далее, минимальной организации до Могущества в каждом из нас 32-рично.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 65 472-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ипостасью 30-го Синтеза в Огне Должностной Компетенции в каждом из нас.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов в активации восьмиричности Жизни каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 16-ричности Балансира Истины в каждом из нас, от Синтеза до Могущества в каждом из нас. И стяжая, мы впитываем 16-рицу объёмов 16-ти Начал в каждом из нас. Стяжаем Синтез - Огонь, Волю - Дух, Мудрость - Свет, Энергия - Любовь, Творение - Созидание, Репликация - Жизнь, Воскрешение - Пробуждение, Генезис - Человечность, Служение - Вершение, Практика - Могущество каждому из нас, возжигаемся этим.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигая и развёртывая в себе 16 концентраций Балансира Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца выявить, преобразить, сбалансировать организацию каждого из нас, минимально в восьмеричном выражении от Синтеза до Энергии, в каждом из нас.

 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в стяжании Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас преобразить каждого из нас. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, соседний. Смотрите. Отец поднимается с кресла, идёт. Мы поворачиваем за ним налево, то есть мы лицом к Отцу стояли, влево мы поворачиваемся и идём через зал. Выравниваемся там тоже в пропорции, потому что Отец, когда поднялся с кресла, такое состояние мы как будто там лилипутики. Так что балансируемся, организуемся телами. Сонастраиваемся с телом Изначально Вышестоящего Отца. И мы заходим в зал, ногами мы переходим, заходим в зал Балансира Истины. Мы просто перешли в другой зал. Отец нам его развернул в соседнем зале. Кстати, вы можете посмотреть, зал достаточно большой. В центре высокоорганизованное техническое сооружение, то есть видится как сфера, а внутри этой сферы можно рассмотреть такую организацию, именно технологическую. Отец больше говорит не техническую, а технологическую. Даже больше технико - технологическая. 

 Здесь вопрос в чём? В том, что здесь такое: Наличие Истины - яркое отличие человека, где Истина человека стремится по маятнику к антиподу. То есть получается, что проверяющий Истину человека это как раз техническое сооружение. Это и есть тот Балансир, о котором мы говорим, как техничность - технологичность, внутри каждого из нас. Рассматривайте. Если увидеть в центре зала достаточно большую сферу, мы стоим вокруг неё и внутри это техническое сооружение, вот этот Балансир. Он не статичен, он двигается. Это нельзя сказать, что это чаша весов, это нельзя сказать, что это какие-то весы. Это многовариативный какой-то такой Инструмент можно даже сказать. Разворачиваемся спиной к этой сфере и расходимся полярно по залу Отца. Каждый подходит к стене. Лицом к стене становимся. Ещё такая подсказка - внутри сферы вы могли видеть... После практики обсудим, запомните, что внутри сферы там было. Тоже на момент проживаемости расшифровки.

 Стали лицом к стене, дверь открывается, вы заходите в комнату. Отец говорит это Куб Синтеза, но ни как Часть, а как наша концентрация в данной комнате. Вы становитесь в центре комнаты, перед вами загорается экран. Комната просторная достаточно, кстати проживите насколько вам тесно-не тесно в этой комнате. Если нет света, Силой Мысли включите свет. Попробуйте прочувствовать, прожить потолки, насколько вам комфортно, насколько пропорционально потолок, пол, ширина - насколько вы её видите, прямоугольная она, как, где вы стоите. Первое впечатление. Что за вами? Вы под стенкой, сзади, спереди, где вы? Найдите - этот внутренний ориентир. Потолок прям над головой, то есть выравниваем. Стяжаем выравнивание или пропорционирование пространства. Сконцентрируем своё внимание в экране перед нами спереди. Экран поделён на две половины. И перед вами на экране начинает высвечиваться. Смотрите, здесь на экране может быть, как голограмма, как текст, как диаграмма, рисунок, как схема, какой угодно вариант знаковой системы. Для вас начинает разворачиваться ваш Балансир, начиная с вашего объёма Синтеза и Огня.

 Вы проникаетесь Отцом и перед вами, вот вы наполняетесь Отцовским Синтезом, перед вами разворачивается ваш объём Воли и Духа. Перед вами на экране начинает высвечиваться ваш объём Мудрости и Света, и ваш объём Любви и Энергии. И вы дальше проникаетесь Изначально Вышестоящим Отцом и эта чёткость на экране, она такая какая есть. Просим Изначально Вышестоящего Отца показать истинную картину на данный момент. В нашем выявлении, смотрите какие у вас чего, сколько объёмов по организации: Синтез-Огонь, Воля-Дух, Свет-Мудрость, Энергия-Любовь. Огонь и Синтез - северный полюс, Энергия - Любовь южный, Воля, Дух - справо, слево. Такой крест своеобразный. Здесь пока просто картина того, как есть у вас на данный момент, любой доступный. Вы можете не на экране, у вас может быть образ любой доступный для вас. Как Мысль даже. Есть.

 А теперь возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь глубже Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца тем количеством Частей с 20-рицей Систем, Аппаратов которыми вы владеете. Теми Совершенными Частями, которые у вас есть, то есть всей концентрацией Огня и Синтеза вы начинаете углубляться в Синтез Изначально Вышестоящим Отцом.

 И смотрите, с правой стороны на второй половине экрана начинает для вас, для вашей Должностной Компетенции, по вашей возожжённости начинает разворачиваться Эталонный Балансир Истины. Эталонный для вас, по вашей поготовке на данный момент.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Балансир Истины каждому из нас. И просим преобразить Балансир каждого из нас на данный момент такой, какой он есть, ввести в Эталонность и отрегулировать, сбалансировать, скоординировать, синхронизировать и так далее любые варианты балансировки, Балансиром Истины Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас. Эталонным Балансиром Истины в нас. И мы вмещаем Эталонный Балансир Истины каждому из нас Эталонным Баланмиром Истины в нас. И мы вмещаем Эталонный Балансир Истины каждому из нас как потоки концентрации Огнеобразов. И просим внутри каждого из нас совместить. И на экране вы смотрите как идёт процесс совмещения. Помните, кагда-то в комнате Эталона был похожий Образ. На экране идёт совмещение и наложение Эталонного в Балансир, который у нас есть и начинается распределение или перераспределение вот этих объёмов.

 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ту избыточность, которая не усвоена, которая нам мешает, растворить или анигилировать там, где больше Отцовского, чем вы могли усвоить. Просим выровнить, где недостаточное количество Огня, Духа, Света, Энергии. Просим, структуры если таковые имеются, в Огне, Духе, Свете, Энергии сплавить, растворить, анигилировать, сжечь всё что мешает нашему балансированному развитию Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И состояние внутри тела переживаем как преображение Эталонным Балансиром координации в концентрации. Прося Изначально Вышестоящего Отца скоординировать всю 20-рицу: Части, Системы, Аппараты, Частности между собой в Эталонном Балансире. Стяжаем Синтез в Эталонном Балансире Истины каждому из нас. И разворачиваем его в теле и в ИВДИВО каждого. Здорово!

 Возжигаемся, экран гаснет, мы поворачиваемся к двери, выходим в зал. Собираемся, нас Отец ждёт в центре зала. И мы вместе с Отцом, проживите состояние тела в зале, некая такая телесная наполненность возможно. Мы идём за Изначально Вышестоящим Отцом ножками, пешочком. Заходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Отец садится в кресло. Мы становимся перед ним. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца его Синтезом преобразить каждого из нас Балансиром Истины Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 256 Истин Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Аватар Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И проникаемся, фиксируя Истину Изначально Вышестоящего Отца в каждую Эталонную 256-рицу развёртывая, прося развернуть Балансир Истины в ИВДИВО каждого возможностью баланса, координации, концентрации Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся, преображаемся.

 Возжигаясь преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данный зал Синтез-Физический. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, подразделение ИВДИВО Одесса, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар ИВДИВО Метагалактической Информации ИВО, ИВДИВО Южная Пальмира, ИВАС Юстас Сивилла, Валентина Войцеховская 
1 день 2 часть
(01:56:28 – 02:13:31)

ПРАКТИКА 4. Стяжание Совершенного Эталонного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца
 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. И становимся, возжигаясь формой Ипостаси 30-го Синтеза. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез, Ивдивость, Иерархизацию, Огонь и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас стяжанием и явлением Совершенного Эталонного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца как 158-й Части.






И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы стяжаем Синтез Синтеза Интеллекта. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас Эталонный Интеллект Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Эталонного Интеллекта каждому из нас, стяжаем Ядро Эталонного Интеллекта каждому из нас, вмещая Ядро Синтеза Интеллекта. Вмещаем, конечно, в центр головы. Стяжаем Сферу Эталонного Интеллекта каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим.

Стяжаем 256 оболочек 256-рицы Субъядерной Организации Координаций с 256-ю Эталонными Частями Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и вмещаем 1024- ре Эталонные Системы Эталонного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 1024-ре Эталонные Аппараты Системы Эталонного Интеллекта каждому из нас. Стяжаем 1024 Частности Эталонных Аппаратов Эталонных Систем Эталонного Интеллекта каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Эталонного Интеллекта каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся Интеллектом каждого из нас с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, просто заполняемся, стяжая разрядность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся этим. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца обновление, преображение, замещение, переформатирование и так далее, Интеллекта предыдущего вида развития каждого из нас. С возможностью завершения программ, не хочется говорить «старого», но так и звучит – «старого» Интеллекта. Который развивался в нас Эпохами, Расами, Воплощениями, Временем, Пространством и иными характеристиками в этом воплощении и предыдущих.
Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить всё, что устарело. Завершить, анигилировать, преобразить все Программы, все Разряды, все Сути, все виды Света старого Интеллекта предыдущего вида развития, предыдущей Эпохи Развития, предыдущих вариантов развития, предыдущих Стандартов развития в каждом из нас.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершения, по возможности, и обновление новым Стандартом Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем его Синтез и смотрим в зале. Мы выходим из Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом Интеллектом, Интеллект Интеллект. В зал выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Вячеслав Анастасия при том, что они подходят к нам с разных сторон. Справа подходит Аватаресса, слева – Изначально Вышестоящий Аватар Вячеслав. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватаром, Аватарессой, Изначально Вышестоящим Аватарами Вячеславом Анастасией. Мы стяжаем Синтез Света Прасвета Изначально Вышестоящего Отца. Начиная погружаться в это состояние, они вокруг нас создают среду вместе с Отцом, то есть некая такая сфера или вы можете увидеть эту полусферу, где мы начинаем проникаться Синтезом Света Прасвета Изначально Вышестоящего Отца. И на новый Интеллект мы начинаем, просто, в эту среду, она начинает нас пронзать, и мы начинаем в неё погружаться телом, тоже сонастройтесь Ипостасью 30-го Синтеза, в этом контексте. И мы начинаем проникать, в нас начинает проникать этот Синтез Света Прасвета. Это Огонь Интеллекта. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасии Синтез Интеллекта каждому из нас. Стяжая необходимый и достаточный объём Огня, Синтез Света Прасвета и Синтеза Синтеза Интеллекта. И начинаем, Отец сотворяет нам эту Часть, а мы в ней. Увидьте, что сейчас мы не регулируем этот процесс, просто, как-бы наблюдаем. Когда Синтез Света Прасвета нас заполнил и в него вошло ровно столько же Синтеза Интеллекта. И мы входим в состояние концентрации Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вячеслава, Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящей Аватарессы Анастасии. И мы входим в магнитную концентрацию Синтеза Интеллектов в каждом из нас. Справа-слева они так по-прежнему и стоят. Отец, как-бы перед нами, справа-слева Аватар-Аватаресса, мы внутри командой.







Пронзаемся в магнитной концентрации Синтеза Интеллекта каждому из нас. Телом впитываем, заполняясь на 100% Синтезом Интеллекта Аватара, Синтезом Интеллекта Аватарессы. И внутри нас, на стыке двух Синтезов начинает включаться такая разрядность, но не болезненно, не болевая, такая вот пронзающая разрядность магнитной концентрации Синтеза Интеллекта. В той Сфере, в которой зафиксировал нас нам Отец.
И мы впитываем, и начинаем раскручивать внутри каждого из нас по Совершенным Частям, по Эталонным Частям, по Базовым Частям. Не только внутри всей нашей организации. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Интеллекта каждому из нас. Возжигаясь Волей Человека Интеллекта в каждом из нас. Стяжаем Мудрость Факультетом Синтеза Интеллекта каждому из нас. Стяжаем Любовь, Науку Интеллекта у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасии. И возжигаемся Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, как Частью. Дальше продолжаем магнитить вот эти концентрации. Стяжаем, развёртываемся и магнитим Части, Системы, Аппараты, Частности, Созиданием, Репликацией, Жизнью. И развёртываем до Могущества Интеллекта следующие 16 принципов начал в каждом из нас. Стяжаем, продолжаем стяжать и углубляемся от Воскрешения, Пробуждения и так далее до Могущества в каждом, до Правила в каждом из нас, входя 32-рично, возжигаясь 32-ричной Организацией Должностной Компетенции Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасии в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. И выходим из магнитной концентрации Синтеза, то есть выходим из Магнита. Магнит завершается, полусфера над нами уходит. Смотрите, Аватар и Аватаресса подходят к Отцу, и мы становимся перед ними, то есть они стояли по бокам, сейчас они подошли к Отцу тоже по бокам от Отца, но лицом к нам уже. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в потоке Синтеза Света Прасвета Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Интеллекта. И просим Изначально Вышестоящего Отца нас преобразить этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасию. Просим ночную подготовку каждому из нас. Попроситесь на обучение на факультете Интеллекта. И дальше ваше взаимодействие как-бы вопросы дружбы, сотрудничества и так далее, познакомьтесь. Представьтесь, познакомьтесь с Вячеславом и Анастасией, если у вас к ним будут вопросы, во всяком случае, на 30 Синтез в ночную подготовку. Дневную, ночную подготовку сегодня. формирование, сотворение Совершенного Интеллекта каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся 65472-х Изначально Вышестояще Высоко Цельно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез дневной и ночной подготовки каждому из нас. Стяжаем объём и концентрацию, подготовку ко второму дню 30-го Синтеза. Благодарим за первый Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.


Возвращаемся в данный зал Синтез-Физически, физически развёртывая всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО. В теле фиксируя всё, что мы стяжали – Эталонный Интеллект, балансир Истины и так далее. Все Практики, Огонь Практик, Тренингов и первого дня, как субстанциональности или субъядерности первого дня 30-го Синтеза. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. В подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО Одесса синтезом двух подразделений. И в ИВДИВО каждого. Выходим из Практики. И первый день на этом завершён. Всем большое спасибо. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО Иерархического Синтеза, ИВДИВО Южная Пальмира, ИВАС Фредерик Константа, Ипостась Синтеза Андриенко Наталия.
Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Информации ИВО, ИВДИВО Южная Пальмира, ИВАС Юстас Сивилла, Ипостась Валентина Войцеховская 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.02.2021

2 день 1 часть
(01:09:41 – 01:45:58)

ПРАКТИКА 5. Стяжание итогов ночной подготовки. Стяжание науки Совершенного Вышколенного Синтеза. Стяжание Столпа Совершенного Сердца и обновление насыщенностью истинной Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образ Любви Изначально Вышестоящего Отца и 7 миллиардов 800 миллионов капель Любви Изначально Вышестоящего Отца для каждого человека планеты Земля

Открывайтесь Сердцами, Столпом Совершенного Сердца и возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтез Синтезом физически. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся Ипостасью 30-го Синтеза в форме и начинаем заполняться, сонастраиваясь с залом ИВДИВО, заполняемся Синтезом, Ивдивостью, Огнём и Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вот вспоминая тот образ, который был развёрнут сейчас. Наполняемся, заполняемся, насыщаемся и так далее Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь итоги ночной подготовки записать и развернуть каждому из нас обучение, объяснение. 

Сейчас, если сонастроитесь на Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, она ещё раз подчёркивает, что как раз объяснение было построено на основе 16-рицы ИВДИВО‑развития от Образа до Синтеза: Образа жизни, слово, изучение, понимание, то есть там вышестоящими телами будоражились и вскрывались записи Истины в Мудрости Интеллектом. То есть Интеллекту было дадено занятие в углублённость этой 16-рицы для дальнейшей перестройки или переформатирования в частях. То есть Интеллектом в накопление Света, в нас вводили 16-рицы разные эти параметры. 

И мы получаем, каждый получает от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пакет условий. Он оформлен по-разному, у кого-то это листы, у кого-то сферы, у кого-то кубики, даже, я бы сказала, вот в руках попробуйте прожить. Даже попробуйте предметно, помните телом, увидеть телом, то, что мы вчера говорили. Даже не почувствовать, а вот, взять телом, что это есмь. Не стесняйтесь, проникаясь 30-м Синтезом в естестве, мы говорили о простоте, вот попробуйте сейчас, не стесняясь, как вы там выглядите и как это видеться по-детски или по-взрослому, вот попробуйте войти в естественное истинное ваше состояние, без торжества и излишнего пафоса. Да, в уважении, но без пиетета, во взаимодействии, конфедеративном взаимодействии с Аватарами Синтеза. 

Нас сейчас всех включили, даже не то, что включили, вот попробуйте прожить вот это родство и естество с Кут Хуми Фаинь, где вы можете не стесняться быть вот такими, какие вот, по вашей Истине. Даже если вы не понимаете что-то, спросите, а что это, а как это, а куда это, а зачем это. Но, и слушайте, внимайте не ухом, а Истиной в ИВДИВО. Ответы вам сейчас идут в тело через Истину вокруг вас. А тело сейчас активно Интеллектом, в концентрации, в росте. 

Смотрите, если сейчас настройтесь на тело, вот прямо Интеллект активен по телу и у нас идёт такая подготовка к стяжанию Совершенного Интеллекта и сейчас максимально, вы тело, оно не 191-я часть, а именно тело Интеллекта внимает ночную подготовку. Если у вас идут какие-то сомнения, или вы сейчас начинаете бороться сам с собой, я ничего не слышу, там не вижу, не понимаю, не мешайте, пожалуйста, вашему Интеллекту, как эталонной части Отца общаться с Аватарами Синтеза. Ещё, ещё, ещё углубляйтесь в процессы, просто на просто выявляя какие-то состояния. 

И, смотрите, проживая те рекомендации, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем науку Совершенного Вышколенного Синтеза каждому из нас. И уточняйте у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь образованность, помните, мы вчера говорили об образованности, образованность каким факультетом для вас, это ваше начало преображения, начало Полномочий Совершенств. Именно есть необходимость вас, вам рекомендует Фаинь обратить внимание на один из факультетов по цифре и начать вашу образованность частей, систем, аппаратов вот, образованностью, пока не образованием даже, а образованностью, вот из этого. 

Проникаясь этим состоянием благости и добросердечности, вот попробуйте прожить на сколько Аватаресса сейчас мягко, нежно, вместе с тем эта нежная научность, объяснение Аватарессы, вот проникнетесь, пожалуйста, вот этим состоянием, войдите в него, где внутри вас начинают плавиться какие-то страхи перед, начиная возжигаться Столпом Совершенного Сердца, вы начинаете, погружаясь вот в это состояние Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, проникаясь сердечностью Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля, активируя и раскрывая Совершенное Сердце. 
Вы начинаете активировать физическое Любящее Сердце, 
Пралюбящее физическое Сердце, 
Восприимчивое Сердце, 
Головерсумное Сердце. 

Прямо, знаете, вы каждым сердцем не просто вспыхивая, а его вот раскрывая, ну или просто вот, давайте так, вы сами, ну как бы вот, просто сонастраиваясь, внутри, ища его внутри себя, вы его, начинаете на него настраиваться внутри вас, и оно раскрывается в потоке Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и в потоке Любви Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля. 

И некий такой магнит начинает внутри сердечности включаться в каждом сердце. Когда вы внутри входите в поиск или развёртывание физического Любящего Сердца. И оно заполняется Синтезом Синтеза Аватарессы Фаинь и Синтезом Любви Изначально Вышестоящей Матери планеты и включается такая магнитная концентрация в физическом Любящем Сердце. 
Дальше Сердце Восприятия, продолжаем наполняться вот магнитом Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля, Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. 
Головерсумное Сердце. 
Дальше Чаша Сердца. 

И смотрите неимоверную красоту, когда вокруг вас начинают эти сердца раскрываться и заполняться вот этим потоком магнитности и вы начинаете телом в это погружаться, тело, вот глубину, в многомерную глубину и дальше возжигаемся:

Сердечным Сердцем, 
Разумным Сердцем, 
Синтезтелесным Сердцем, 
Изначально-вышестояще-прасинтезно компетентным Сердцем, 
Монадическим Сердцем, 
Омежным Сердцем, 
Абсолютным Сердцем, 
Хумным Сердцем, 
Сердце Планеты Энергии Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Звезды Света Изначально Вышестоящего Отца, 
Лотос Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца, 
Роза Сердца Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся 32-рицей Совершенного Сердца столпно, стяжаем Столп Совершенного Сердца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезностью 32-х магнитной концентрации сердечности Столпом Совершенного Сердца мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжая его Синтез Синтезов, входим в четверичный магнит, стяжая концентрацию у каждого из Аватар-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы проникаемся Столпом Совершенного Сердца, стяжая у Отца 30-й Синтез, Прасинтезность, 30-й Синтез и Огонь, прося развернуть в Столпе Совершенного Сердца в преображении Истиной Изначально Вышестоящего Отца насыщенность каждого из нас. И направляем Синтез 30-го Синтеза Столпа Совершенного Сердца Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля. Синтезируясь с Матерью планеты Земля, мы стяжаем Истину Любви Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля контекстом 30-го Синтеза с её прасинтезностью, направляя Изначально Вышестоящему Отцу, заполняя 32-х-рицу Совершенного Сердца магнитной концентрацией прасинтезности, Синтеза и Огня 30-го Синтеза с записями тезы 30-го Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь мы входим в концентрацию магнита Синтез Синтеза 32-х-ричной столпности Совершенного Сердца условиями, синтезностью, прасинтезностью, иерархизацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Направляя Синтез Кут Хуми Фаинь, Синтез Фаинь Кут Хуми, входим в концентрацию четверичного магнита условиями 30-го Синтеза каждому из нас. И мы просим магнитной концентрацией выявить устаревшую, завершённую, ненужную, мешающую Истину каждого из нас, Истину в сердцах каждого из нас. 

И просим завершить Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящую Мать завершить, помочь нам в завершении, аннигилировать, сплавить, перезаписать устаревшую Истину, накопленную в воплощениях, расах, служениях, иерархиях и так далее, в обновлении насыщенностью истинной Любви Изначально Вышестоящего Отца Столпа Совершенного Сердца в каждом из нас. 

Мы активируем в центре Столпа Нить Синтеза, по которой вписывается новая Истина тезами, вот если вы сейчас увидите чётко её концентрация по Нити Синтеза от Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери в центровке Столпа Совершенного Сердца. Этот процесс он сферичен, то есть, вот в принципе всё можете увидеть ракурсом сферы, но каждая сфера имеет свою концентрацию. И мы доводим концентрацию Нити Синтеза с новыми тезами Истины в каждом из нас до физики, прося развернуть физически в Столпе Ядер Синтеза по позвоночнику, пронзая и проникая во все Ядра Синтеза с обновлением Тез Синтеза каждым из нас. Оставаясь в зале ИВДИВО, напоминаю, что мы стоим в ИВДИВО. 

И мы завершаем магнитную концентрацию Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И вместе с Матерью планеты Земля мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 65533-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся в зале Ипостасями 30-го Синтеза в форме. Стяжаем, возжигаем праздничную форму, поздравляем Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца с праздником Любви Изначально Вышестоящего Отца и смотрим на Учителя. Проживите это иньское или янское выражение? 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем мы, проникаясь, заполняемся Любовью, как таковой, Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в Столпе Совершенного Сердца, прося наполнить каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца всецело. Заполняясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью планеты Земля. Отдаём Любовь Изначально Вышестоящего Учителя Матери планеты Земля. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля, заполняемся ею всецело, наполняясь, обновляемся и направляем Изначально Вышестоящему Учителю планеты Земля и стяжаем Образ Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображая Любовь любых вариантов, видов, воплощений, эпох, рас, служений, ипостасности и так далее, завершённых и неполезных, неактуальных для новых условий Изначально Вышестоящего Отца, не соответствующих Любви Изначально Вышестоящему Отцу, мы просим завершить в каждом из нас и в целом по планете Земля. 

И мы стяжаем в магнитной концентрации 7миллиардов 800 миллионов капель Любви Изначально Вышестоящего Отца, просим магнитностью развернуть для каждого человека планеты Земля с возможностью растворения и развёртывания в каждом человеке праздником Любви Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля. И мы из зала, мы стоим в зале с Учителем и с Мамой Планеты, и перед нами развёртывается планета Земля в центровке потока Магнитного Синтеза. И Изначально Вышестоящая Мать планеты Земля укутывают вместе с Изначально Вышестоящим Учителем магнитностью Любви Изначально Вышестоящего Отца с Образом Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку преображая планету Земля Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И мы магнитно усиляем эту фиксацию. Сердечной наполненностью мы разворачиваем ту концентрацию по планете Земля, на материк Евразия, государству Украина 42 миллионам украинцам, людям, человекам, мужчинам, женщинам, иням, яням, территории, проживающим в Южной Пальмире, по территории ответственности, и каждому одесситу и одесситке и гостям Одессы. Просим Изначально Вышестоящего Учителя, Изначально Вышестоящую Мать подарить в праздник Любви Образ Любви Отца и стяжаем пробуждённость и отклик каждым человеком на новую Любовь Изначально Вышестоящего Отца в каждом. 

Завершается процесс укутывания планеты. А теперь смотрите, Изначально Вышестоящий Учитель и Изначально Вышестоящая Мать планеты Земля каждому из нас делают подарок. Там у кого коробочка такая с бантиками, даже есть такие коробочки, открывайте, смотрите, что внутри. Знаете, как вот, по-светски ведите себя. Не то, что там, а спасибо или даже не сказали спасибо, как дети иногда бывают, даже спасибо не говорят. Вот попробуйте развернуть, посмотреть, что это. 

- Опять жеж, поинтересоваться, да?

Конечно, а не буркнуть в ответ и сказать потом, передарить кому-то или дома положить на полку. Не удивляйтесь если вы увидели книгу. Есть вполне оформленные предметы, а есть такие, как-бы сферические образы. То есть, попросите, если вы пока не понимаете, что это, попросите, чтобы вам объяснили, а что это? Это, как раз для формирования Образа Любви, Изначально Вышестоящая Мать говорит, и Учитель подсказывает. И вот здесь вот начинает углубляться внутри нас контекст перехода из вот этой детскости, мы возжигаемся Полномочием Совершенств в каждом из нас, где внутри вас начинает нарастать вот эта концентрация взрослости и Учительства Синтезом, мы начинаем возжигаться Учителем Синтеза, правом Учительства внутри нас. 

И попробуйте внутри себя, услышать, да, это состояние, когда у вас внутри меняется из вот этой детскости, состояние, что мы Есмь Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот, попробуйте по телу, прям, прожить новую, другую плотность и концентрацию, где вот умиление вот этой эйфории благости внутри нас нарастает состояние Учителя Синтеза, прям, впитываем вот это состояние Учителя Синтеза. И Учитель говорит, что это праздник каждого из нас, поскольку мы Учителя Синтеза, а праздник Любви Учителя, вот вам новая Истина и мы, принимая вот это состояние, мы начинаем погружаться, стяжая проникновенность Словом Учителя, Пониманием Учителя, Изучением Учителя, Погружением Учителя, Практикой Учителя, Генезисом Учителя, Мираклем Учителя, Магнитом Учителя, Тренингом Учителя, Созиданием Учителя, Творением Учителя, Любовью Учителя, Мудростью Учителя, Волей Учителя и Синтезом Учителя в каждом из нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высоко Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в каждом из нас, выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспоминая Образ, когда идёт ИВДИВО, наша Истина, тело. 

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истиной каждого из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 

И попробуйте выразить свою любовь Отцу. Покажите, как вы его любите. Может быть, по-детски звучит, но той истинной любовью развернитесь, любовью к Отцу, которая есть. И здесь такой вопрос, знаете как, не проверки, а той внутренней содержательности отношения взаимодействия с Отцом. Здесь не надо стесняться, здесь вопрос возможности сейчас обновить вообще сам принцип и сами начала любви к Отцу. 

Безусловная любовь, как таковая предыдущего формата, её необходимо также, ну, новый Образ Любви к Отцу и Любви Отца. Знаете, вот эти условности, там за что, за то, за это, за пятое, десятое или так люблю, так сильно люблю. Это шанс сейчас вот в зале это переформатировать внутри самого себя. Потому, что когда у нас внутри по нашей Истине звучит, Папа я тебя так люблю, за то, что ты там подарил мне сына или дочь, или машину и так далее, это состояние предыдущего формата Истины. И мы входим, просим Изначально Вышестоящего Отца, наш рост и развитие на новые Образы Любви, на новую слиянность и заполненность Изначально Вышестоящим Отцом в обновлении Истины каждого из нас, мы, обновляясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Знаете вот, телом прям, сопереживаем процессу, который идёт и, если у вас рождается вот внутреннее некое состояние, знаете, освобождённости какой-то или лёгкости и простоты, вот это и есть некие параметры обновления Истины новой Мудростью. И мы заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, тоже поздравляем их с праздником Любви Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасию, Дорадия Агнию, Теофила Клеопатру и весь состав Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, всю 256-рицу с Любовью Изначально Вышестоящего Отца поздравляем, и одномоментно вспыхиваем. 

Мы возвращаемся физически данный зал, в синтез-физическое явление. Физически развёртываем новую Истину Любовью Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя, развёртывая Образ Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро каждой клеточки, каждого атома, молекулы и так далее, особенно с концентрацией в головном мозге, в ядра клеток, с переформатированием Образа Любви.

Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в Подразделение ИВДИВО Одесса, в ИВДИВО каждого. 

Преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО 1048486 ИЦ/262054 ИВЦ/ 65446 ВЦ/ 16294 ВЦР 147 ИВДИВО-Цельности, Одесса, ИВАС Наума Софьи Павлова Лариса
Проверка: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического творения ИВО 1048380 ИЦ /261948 ИВЦ /65340 ВЦ /16188 ВЦР147ИВДИВО-Цельности, Одесса, ИВАС Мирослав Владислава Климентьева Наталия

Сдано ИВАС Кут Хуми 27.02.2021г. 
2 день 1 часть

(02:19:30 – 02:45:07)

ПРАКТИКА 6. Стяжание Интического Тела. Стяжание Человека Интической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дорадий Агния в зале Эталонного Интического Тела
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся Огнём 30-го Синтеза в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО. Возжигаемся формой Ипостаси 30-го Синтеза в каждом из нас.

Возжигаясь 30 Синтезом, мы ипостасно выражением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся Есмь Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. И мы проникаемся, стяжаем и проникаемся Синтезом, Ивдивостью, Огнём и Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонной Частью Интическое Тело Изначально Вышестоящего Отца с усвоением и возможностью развёртывания Интики или Интической Материи. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца становимся в зале 65 537-ми Высоко Цельно Изначально вышестояще. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в каждом из нас. И возжигаясь, проникаясь Ипостасью 30-го Синтеза, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас Сотворением Интического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Ядро Интического Тела, вмещая, впитывая каждому из нас центровки телесной организации, центровки Ипостасного Тела. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Интического Тела каждому из нас, центрируя на Ядро (сфера развёртывается вокруг нас).

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество оболочек - 255 оболочек, стяжаем 255 видов Субьядерности разнообразной, прося скоординировать 94-ю Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца с Эталонной 256-рицей. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Эталонные Системы Интического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Эталонные Аппараты Систем Части Интическое Тело каждому из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Эталонные Частности Аппаратов Систем Части Изначально Вышестоящего Отца.

И телесно организуясь Интическим Телом, стяжая Тело Интического Тела, соорганизуемся Телом Интики или Интическим Телом с Ипостасным Телом каждого из нас. 

И синтезируемся Эталонным Интическим Телом каждого из нас с Эталонным Интическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямое Сотворение или Творение Изначально Вышестоящего Отца данной Части. 

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дорадием Агнией, и по Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния 65374-ую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Развёртываемся Ипостасью 30-го Синтеза в зале, оформляясь. Развёртываемся стяжённым Интическим Телом, Ипостасью 30-го Синтеза. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадием Агнией, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Знакомимся, представляемся - Ипостась 30-го Синтеза, там, Учитель Синтеза, Должностная Компетенция, представляетесь Истиной вашей. И синтезируемся с Хум, мы стяжаем Синтез Интики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И начинаем сонастраиваться, соорганизовываемся с залом Интики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Интического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Входя в концентрацию Воли Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадия Агнии, мы стяжаем Человека Интической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь, насыщаясь Материей, Синтезом Интики Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем возможность, просим зафиксировать нас на факультете Синтеза Интического Тела, явления образованности Любовью Дорадия Агнии. Мы просим ввести нас в науку Интической Материи, стяжая Творение Части Интического Тела Изначально Вышестоящего Отца созидания Системы 1024-х Эталонных Систем Репликации Аппаратов Систем 1024-х Эталонных Аппаратов, Жизнь Интического Тела Частностями 1024-мя Эталонными Частностям,

стяжая Воскрешение Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца Интикой, 

стяжаем Пробуждение Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Дорадия Агнии,

стяжаем Генезис Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Дорадий Агния,

стяжаем Человечность Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния,

стяжаем Служение Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния, просто проникаемся вот этим контекстом, Интическим Синтезом, и далее мы 

стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния Человечность Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния, 

стяжаем Служение Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния, 

стяжаем Творение Статусов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния, 

стяжаем Вершение Статусов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния, 

стяжаем Практику Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния, 

стяжаем Могущество ИВДИВО Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния, 

стяжаем ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния,

стяжаем Сверхпассионарность Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния, 

стяжаем Истинность ИВДИВО-Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния, 

стяжаем Окскость Иерархизации ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния, 

стяжаем Красоту Совершенств Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния, 

стяжаем Константу Синтезностей Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния, 

стяжаем Знания Начал Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния,

стяжаем Меру Прав Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния,

стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния,

стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния,

стяжаем Императив Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния,

стяжаем Аксиому Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния,

стяжаем Начала Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния,

стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния,

стяжаем Метод Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния,

стяжаем Правила Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадий Агния в Синтезе Интики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся этим. 

И углубляясь этой полнотой, мы вспыхиваем Интическим Телом, заполняем вот этой 32-рицей Интическое Тело, стяжённое у Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с Аватарами Синтеза Дорадием Агнией, мы переходим, поворачиваем направо, идём за Аватаром Аватарессой, выходим в коридор, из зала поворачиваемся на 180 градусов, дверь за нами за спиной, мы поворачиваемся, идём за Изначально Вышестоящим Аватаром Дорадием, выходим в коридор. Коридор достаточно широкий, мы поворачиваем вправо идём по коридору за Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дорадием.

По мере нашей ходьбы по коридору обратите внимание на стены. Консистенция стен - это Материя Интики. Руками лучше ничего не трогать, пока вот просто сонастраивайтесь телесно. Если вы видите сверкающие такие разрядные, как искристости или молниеносные такие фрагменты. Вот смотрите, стена она сама по себе материальна, но она не просто прозрачна, она, как бы вот, внутри её консистенции есть такая некая глубина, то есть она и плотная с одной стороны, но внутри неё есть определённое пространство…глубиной, даже не объёмной…в общем смотрите телом, впитываем, мы идём, не останавливаемся. Изначально Вышестоящая Аватаресса Агния по дороге такие акценты направляет. Мы по коридору идём, вышли в такой некий достаточно большой холл, он круглый. Мы стали в холле. И вот смотрите, коридор его пересекает и в этих двух полукругах есть двери. Мы заходим в одну из них – это зал Эталонного Интического Тела, заходим. Зал такой не традиционной формы. То есть геометрия зала она сама по себе очень такая нелинейная, специфическая, многогранная, я бы сказала. Там не углы, какие-то резкие переходы, а вот сам по себе зал геометрическую пропорцию не соблюдает, то есть, ни круглый, ни квадратный, ни прямоугольный, а он вот как-то вот с изгибами. Владыка смеётся – молниеносный! Пока вот так, расшифровывается так.

Мы входим, подходим к центру зала, на самом деле, если так из центра смотреть -зал действительно напоминает некий такой зигзаг. Ладно по форме зала, Владыка говорит, что зал можно выровнять в традиционном нашем восприятии. В центре зала, мы подходим, в центре зала Ядро. И сама плотность, и текучесть Ядра, а теперь посмотрите вокруг Ядра, есть Ядро Материи, но его оболочка она покрыта неким таким ореолом, даже не ореолом, а идёт некое свечение от Ядра, то есть оболочки практически не видно. Само Ядро оно сверху укутано таким объёмом света, ореолом, не знаю, как это. Вот подходим и начинаем впитывать, возжигаемся Эталонным Интическим Телом и сонастраиваемся, напитываемся эталонной…Да, объясняет Дорадий, что это вот как раз к теме того, что все Части этого горизонта сопряжены, вот ИВДИВО-Иерархический Свет вот просто показывает, что в принципе Части однотипного действия. Здесь как раз акцент того, что мы сейчас впитали, познакомились, сонастроились, сорганизовались Ядром специфики Части 94-й - это вторая Часть из 64-рицы с 30-го горизонта. И мы Телом, возжигаясь Интеллектом, начинаем среду, саму консистенцию просто проникаться ею, заполняться, впитывать, мы просто наполняемся. Не смотрим глазками, а впитываем, открываясь Сердцами в том числе, всеми Частями.

Кто там говорил про интерес вашим Частям, попробуйте прожить, как вашим Частям, всем это стало интересно. Дорадий объясняет, что это не закрытая система, да, здесь живёт Интическое Тело, потому что это его Родина, источник, Отцовский источник Интики, но здесь могут взрастать этим типом и видом Материи любая из Частей. И вот попробуйте рождающемуся новому какому-то такому свойству, где сейчас ваши Части, заполняясь, как бы начинают, где Интика делится вот этой концентрацией Огней и Синтеза со всеми Частями, и Части это берут с удовольствием. Я даже не знаю, как объяснить это состояние…

Возжигаемся, преображаемся этим, заполняемся…

И достаём базовые 20-рицы, подготовки внутри каждого из нас, внутренней концентрацией во внутреннем мире, Мировые Тела встройте вот как…способность, интическая способность Мировых Тел. У нас их помните 32 Мировых Тела по 8-ми Архетипам Материи.

Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадия Агнию. Познакомились, выходим из этого зала, возвращаемся по коридору в зал Синтеза Интики, и теперь вот заходя в зал, по обращайте внимание, это зал - само Интическая Материя. И мы, синтезируясь ещё раз с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дорадием Агнией, просим в течение месяца принимать нас на ночную подготовку в обучении и образовании каждого из нас Интическим Телом и образованностью Интической Материей. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадия Агнию.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы стяжаем из этого зала, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся синтез физически в данный зал. В данном теле развёртываем Интическое Тело. Интическим Телом развёртываем в каждый атом, молекулу, частичку физического тела, развёртываем и координируем, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза скоординировать физическое тело с Интическим Телом, синхронизировать, сонастроить Головной мозг, руки, ноги, туловище, органы, системы и так далее сонастроить на Интическое Тело, глазки, вот вообразите Интическое Тело, вот глазные яблоки Интического Тела с физическим телом, то есть, органы, системы, аппараты, сонастройки. 

 И сквозь физическое тело мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО Одесса, в ИВДИВО каждого. 

Набор: Аватар ИВДИВОСТИ ИВО 1048496 ИЦ / 262064 ИВЦ / 65456 ВЦ / 16304 ВЦР 147 ИВДИВО-Цельности, Одесса, ИВАС Эдуарда Эмилии, Александр Сухомейло
Проверка: Аватар Полномочий Совершенств ИВО 1048494 ИЦ / 262062 ИВЦ / 65454 ВЦ / 16302 ВЦР 147 ИВДИВО-Цельности, Одесса, ИВАС Серафима Валерии, Корнева Алла
2 день 2 часть 
(00:45:56 – 01:06:50)
ПРАКТИКА 7. Стяжание преображение Света внутреннего мира. Стяжание сотворения 30 эталонной части ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Становимся в зале, развёртываемся Ипостасью 30-го Синтеза, уплотняемся формой Ипостаси 30-го Синтеза, организуемся, проверяем части, проверяем своё состояние пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, настраиваем на наше ИВДИВО каждого, мы просим Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот в масштабах метагалактичности минимально в восьми. 
Мы вчера стяжали расширение внутреннего мира. Мы возжигаемся вот этим состоянием концентрации внутреннего мира и стяжаем преображение Света внутреннего мира ИВДИВО-иерархическим Светом с 30-й Эталонной Частью каждому из нас со способностью и возможностью переключения, завершения старого Света, вхождения в новый Свет.

Вот это состояние перехода на тот Свет в явлении воскрешённости новым метагалактическим Светом в каждым из нас. Эту способность, возможность телесной организации Светом Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Октавной Метагалактики, Ре-ИВДИВО, Полномочием Совершенств Учителя в каждом из нас в явлении должностных компетенций каждого из нас, в явлении 8-рицы жизни метагалактическим ракурсом развития в каждом из нас. 

И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза образованности ИВДИВО-иерархическим Светом в каждом из нас с возможностью завершения, переключения, переформатирования светового восприятия синтез-физичности, биологии планеты Земля Синтезом Света, расширением спектра, расширением расшифровки, усвоением головным мозгом физического тела, расширяя способности головного мозга физического тела, возможности масштаба, распознания, различения, полномочности Света разных архетипов материи, минимально восьми архетипов материи каждому из нас Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И мы возжигаемся 16-ричностью жизни от Человека ИВДИВО до Отца в каждом из нас и стяжаем 16 принципов различимости Света Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-иерархическим светом Изначально Вышестоящего Отца 30-й эталонной Частью каждому из нас.

Мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале, развёртываясь в ИВДИВО, где расписали мы Условия, которые мы стяжали у Кут Хуми Фаинь. Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза. 
Возжигаемся 16-рицей жизни в каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца его Синтезом преобразить каждого из нас, сотворив в нас и сотворив каждому из нас 30 эталонную часть ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящего Отца с завершением, переформатированием, преображением предыдущих видов светового взрастания каждого из нас, с завершением, переключением в метагалактический ракурс Света Изначально Вышестоящего Отца, Света 5-й расы, 4-й, 3-й, всех эпох, рас, воплощений в каждом из нас.

Просим структурировать или те структуры Света, которые внутри нас уже неполезны, деструктивны, мешающие и не соответствующие Свету Изначально Вышестоящего Отца и Условиям Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца прекратить, завершить, аннигилировать, выявить и перевести, переключить каждого из нас в цельности и полноте нашего явления эталонной 30-й частью Изначально Вышестоящего Отца с последующим перспективным глубоким развитием Светом ИВДИВО-иерархическим светом, с освоением масштабов, архетипичности, метричности и иных уровней и видов типов материи Октавной Метагалактики и далее до Октавы Бытия в каждом из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и ядро 30-й эталонной части ИВДИВО-иерархический свет каждому из нас, вмещаем ядро 30-й части с записью Прасинтезности Света ИВДИВО-иерархического света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем сферу 30-й эталонной части каждому из нас. Стяжаем 256-рицу эталонной организации Света в развёртывании данной 30-й части в каждую из 256 эталонных частей каждому из нас. 

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 эталонные системы ИВДИВО-иерархического света в часть, стяжаем 1024 эталонных аппарата эталонных систем эталонной части Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1024 эталонных частностей эталонных аппаратов эталонных систем эталонной части ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.

И возжигаясь, проникаясь, пронзаясь, сфера заполняется. Стяжаем соответствующее количество субъядерной организации ИВДИВО-иерархического света каждого из нас и стяжаем телесную организацию 30-й части каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас его Синтезом.

И далее мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Теофилом Клеопатрой, по их Огню мы переходим в 65310 Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теофилом Клеопатрой, представляемся, знакомимся, синтезируемся с их Хум, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.

И начинаем погружаться в среду зала, прямо заполняясь, не просто сканируя зал, а заполняясь телесно внутри, впитывая вот сам Синтез ИВДИВО-иерархического Света внутрь, особенно заполняя головной мозг Ипостасного тела. 

У Вас сейчас может наступать необычное состояние, когда Вы ищете Свет, как нечто белое, то, что привычно глазу светлое, а внутри головного мозга нарастает некая новая такая вот, новое явление пока, возможно, необъяснимое телу. Мы, погружаясь, продолжаем погружаться в это состояние. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теофилом Клеопатрой, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Света, стяжая Светлый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И помните такое состояние, когда светлость светлости рознь, погружаемся в Светлый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Стандартом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем Человека ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас внутри явления человека как Воля Изначально Вышестоящего Отца Человека ИВДИВО-иерархического Света, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теофила Клеопатру сонастроить данной практикой, сонастроить и соорганизовать части, системы, аппараты, частности и эталонные части в целом на обновление Светлым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы продолжаем углубляться в Синтез с Теофилом Клеопатрой. 

Мы стяжаем концентрацию Мудрости с возможностью образованности факультетом Синтез ИВДИВО-иерархического света каждому из нас. Просим принять нас на данный факультет ИВДИВО-иерархический свет.

Стяжаем науку ИВДИВО-иерархического света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь частью ИВДИВО-иерархический свет, возжигаем, развёртываем созиданием эталонных систем в каждом из нас, репликацией аппаратов систем эталонными аппаратами, жизнь эталонными частностями аппаратов систем части ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теофила Клеопатры. 

Стяжаем воскрешение Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теофила Клеопатры.

Стяжаем пробуждение Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теофила Клеопатры.

Стяжаем Генезис Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теофила Клеопатры.

Стяжаем Человечность Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Служение Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Вершение Статусов Изначально Вышестоящего Отца.

Практику Посвящений Изначально Вышестоящего Отца

Могущество ИВДИВО Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.

Ивдивность Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.

Сверхпассионарность Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Истинность Ивдивостей ИВДИВО-Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Окскость Иерархизаций ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Красота Совершенств Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Константа Синтезностей Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Знание Начал Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Мера Прав Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стандарт Изначально Вышестоящего Отца.

Закон Изначально Вышестоящего Отца.

Императив Изначально Вышестоящего Отца.

Аксиома Изначально Вышестоящего Отца.

Начало Изначально Вышестоящего Отца.

Принцип Изначально Вышестоящего Отца.

Метод Изначально Вышестоящего Отца.

Правило Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теофила Клеопатры.

По мере нашего стяжания, если Вы погрузились уже в Свет, вы можете рассмотреть, как вокруг нас вот это состояние должностной полномочности, как матричность или как кубической витийности вокруг нас Начал, вот этих Начал. Мы с вами входим в Начало Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Теофил Клеопатра 33-ричны и они нас наделяют вот этой способностью, возможностью их как Образ ИВДИВО-иерархического света в каждом из нас этой парой Аватаров Синтеза.

Это можно увидеть, как внешняя организациея этих 33 принципов световым явлением, как стандарта данной пары. В многомерности своей просто открываемся, впитываем и, знаете, вот этот внутренний запрос на возможность полномочности. Мы стяжаем Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 30-м Синтезом каждому из нас. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теофилом Клеопатрой и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, преображаемся этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теофила Клеопатру, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся физически в синтез-физическое тело.

И вот здесь внимание! Сейчас необходимо развернуть ИВДИВО-иерархический свет в биологическом синтез-физическом теле, развёртываясь в головном мозге, заполняя головной мозг и разворачивая в теле и одномоментно пронзая систему, зрительную систему, заполняя и вот выстилая глазное дно и так далее все аппараты системы зрения.

Спросим у Аватаров Синтеза Теофила Клеопатры синтезировать способности видения планетарным Светом с развёртыванием Света ИВДИВО-иерархического разных материй и видов Метагалактики минимально Изначально Вышестояще стандартом второго курса и далее по подготовке.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО Одесса, в ИВДИВО каждого, как обновление условий. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Ященко Вера 

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/ 262056 ИВЦ/ 65448 ВЦ/ 16296 ВЦР 147 ИВДИВО-Цельности, Одесса, ИВАС Теодора Дариды, Капара Галина
Оформление: Тугуши Яна

Ответственные: Малышко Виктория, Тугуши Яна 
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