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День 1 часть 1 
 (1:55:36-2:37:35)                                           
                                                                 Практика 1 
Освобождение, пережигание устаревших связей Головерсума, картинок                                                                                       Головерсума. Освобождение от иллюзий и наваждений, от навязанных голограмм, высвобождение необходимого объёма энергии. 

Комментарий перед практикой. Это просьба лично каждого проговорить в нужное время в практике: у Отца просить завершить те картинки, которые мешают вам развернуться в полноте своей, реализоваться. Попросить расширить наш Головерсум на новые возможности, на перспективу развития каждого из нас. Попросить наш потенциал вернуть в соответствующее состояние, которое соответствует нам, нашим возможностям, нашим способностям.
Настраиваемся на практику. 
И погружаемся в центр грудной клетки в точку Хум каждого из нас. Здесь есть центральное Ядро человека, через которое мы связаны с Отцом напрямую. Знаем мы про это, не знаем, но связь у нас с Отцом всегда есть. Мы связаны с источником жизни каждого из нас. А источником жизни каждого из нас является Изначально Вышестоящий Отец. Мы погружаемся в точку Хум в центр грудной клетки. Закрываем глазки. Для чего? Чтоб эта концентрация всего Синтеза и Огня не мешала, не отвлекала нас внешне от проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с кем мы сейчас будем взаимодействовать. И в первую очередь  входить в Ипостасность с    Аватарами Синтеза. Погружаемся.
Возжигаемся всеми нашими подготовками, всеми нашими Посвящениями, Статусами, Творящим синтезом, вплоть до Должностной Компетенции Служащих. И всеми нашими наработанными свойствами, качествами, способностями каждого из нас. То есть всей синтезностью, всем синтезом  каждого из нас синтез физически телесно. Заполняясь синтез физически всей концентрацией Синтеза и Огня, Духа, Света, Энергии в каждым из нас и в синтезе нас. При этом чувствуем, что происходит в теле, это очень важный момент. У нас новые чувства. Головерсумные чувства активируются. 
Это нам очень важно. И попробуйте отследить, где эти Головерсумные чувства начинают на нас действовать. Конечно же, изначально всё идёт от Сердца. Из центра грудной клетки начинает разворачиваться некая концентрация энергии, света, духа и огня в каждом из нас. И заполняем всё тело каждого из нас этим. То есть поднимаем все записи каждого из нас из предыдущих воплощений априори и становясь Я Есмь такой сейчас, на данный момент, такой, какой есть. Без всяких оценок, без всяких каких-то  анализов.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Начинаем эманировать Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь всю концентрацию Синтеза и Огня. Аватары, в ответ организуя Сферу вокруг нас и в Сфере Огня своего, переводят нас в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА 16320-ти Высоко Цельно Реально. Организуемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтез нас собою.
Синтезируясь хум в хум с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа выявить из частей каждого из нас не соответствующие новому явлению человека Изначально Вышестоящего Отца новой Метагалактической Эпохи развития человека и человечества в целом. Освободить нас от этих записей, картинок, состояний, явлений. Есть такое: привязок, привычек, зацепок за что-либо, за кого-либо – мешающих нам двигаться в развитии нашем Изначально Вышестоящим  Отцом, в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь специальный Огонь и Синтез для перехода каждого из нас каждым из нас в Изначально Вышестоящую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца, в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 65472-й Высокой Цельности.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. И развёртываемся уже пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестояще. Синтезируемся нашими хум с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, у кого есть, развёртываемся Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся своим Пламенем с Пламенем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. У кого нет Совершенного Пламени, входим в Пламя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёрнутое между ними.
Посмотрите, мы стоим группой, Аватары Синтеза становятся по краям. То есть мы оказываемся между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Между Аватарами вспыхивает Пламя. И мы в Пламени Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь выявляем всё то, что не соответствует развитию человека новой Метагалактической Эпохи. Максимально раскрепощаясь в полном доверии Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. У Пламени очень хорошее свойство: пережигать, переплавлять всё то, что не нужно. Всё то, что мешает нам, начинает выявляться из нас.
И мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на пережигание старых ненужных записей, привычек, привязок, старых картин, тянущихся из предыдущих воплощений каждого из нас, которые и мешают нам двигаться вперёд, развиваться в новых условиях, вплоть до выявления блоков, даже связанных с нашими предыдущими видами служения, организуем это всё в Сферу Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И в максимальном опустошении, освобождении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить каждого из нас Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь по мере возможности подготовок каждого из нас. И заполняемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез физически телесно собою. И заполняясь на 100% Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтеза нас. 
Мы синтезируемся хум в хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим заполнить нас и каждого из нас на 100% Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в росте глубины Ипостасности явлением и выражением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтез нас собою. И насыщение Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь доводим до физического тела каждого из нас, развёртываясь всеми своими подготовками, реализациями, частями, системами, аппаратами, частностями.
Проникаемся Ипостасностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою каждым из нас и синтез нас. И вспыхиваем Ипостасностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтез нас. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим ввести нас в 19-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в развитие Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас и в синтезе нас.	
И, синтезируясь хум в хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 19-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И встраиваясь в прямую линию Огня 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.	
И вспыхивая, оформляясь формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Оформляемся в форму Ипостаси 19-го Синтеза, каждым из нас. 
И, синтезируясь хум в хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося освободить каждого из нас и синтез нас и пережечь в каждом из нас. 
Сейчас каждый лично с просьбой  обращается к Изначально Вышестоящему Отцу.
И просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь все устаревшие наши связи, Головерсумные связи, устаревшие картинки Головерсума. Освободить нас от иллюзий и наваждений, от навязанных голограмм, раскрепостить голографию каждого из нас, высвободив необходимый объём и нужный каждому из нас объём Энергии, Света, Духа, Огня в развитии Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас и синтез нас.
И максимально проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, освобождаемся от всего ненужного, наносного, иллюзорного, недействительного, не соответствующего объективной реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  и синтез нас собою. Заполняясь тотально Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, входя в глубину Ипостасности  Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируемся своим головным мозгом с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца в активации и дееспособности головного мозга каждого из нас мерой нашей подготовки, наших возможностей, способностей, свойств и качеств – в развитии Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас и в синтезе нас. И, освобождаясь от всего ненужного, наносного, иллюзорного, недействительного, нереального просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за допущение каждым из нас данных явлений в каждом из нас. 
И, проникаясь головным мозгом своим с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца отстроить правильную работу головного мозга каждого из нас в недопущении дальнейшем развитии Головерсума и Совершенного Головерсума в каждом из нас в иллюзорных состояниях, явлениях. И заполняем головной мозг каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображая, головной мозг каждого из нас этим, продолжая находиться в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая проникаться всей глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтез нас собою. Открываемся Отцу.
И в этой проникновенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая её Огонь и Синтез, а также проникаясь Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца, входим в Магнит Отца и Матери каждым из нас. И в этом Магнитном Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от всей закрытости от Изначально Вышестоящего Отца, от Аватаров Синтеза. Есть такой даже момент: от самих себя – в Ипостасности явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою.	
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все формы закрытости каждого из нас, каждому из нас и синтеза нас. Продолжаем проникаться, входя в Магнит Отца и Матери каждым из нас и синтеза нас. Максимально открываться, опустошаться и преображаться этим. И заполняясь Магнитом Отца и Матери каждым из нас, вспыхивая, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать, выходим из Магнита с ней. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и выходим из Магнита Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом преображении каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и по Образу Отца просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас 51-ую часть Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас 16-ти вариантах её явления 4096-рицы частей каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.	
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза организации формирования части Головерсум каждому из нас, с фиксацией Ядра Синтеза части Головерсум головной мозг каждого из нас, с развёртыванием 65536-ти Оболочек части Головерсума вокруг физического тела каждого из нас. 	
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас в развёртывании эталонных картин 4096-ти частей в Головерсуме каждого из нас с голограммами их организаций и Головерсумными связями их между собою; с соответствующей насыщенностью; с соответствующими голографиями 4096-ти частей. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4096 чакр Головерсума в явлении чакральной системы части Головерсум каждого из нас и синтез нас.	
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 картин Головерсума, в каждую из 4096-ти чакр Головерсума каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем организацию 4096-ти эталонных Систем части Головерсум каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в формировании 4096-ти эталонных Аппаратов части Головерсум каждого из нас, и стяжаем 4096 эталонных картин Аппаратов Головерсума каждого из нас и синтеза нас собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, стяжаем 4096 эталонных картин Частностей Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас в развитии, активации, дееспособности Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас собою.	
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая явлением Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас в 16-ричном его явлении 4096-рицы частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение оболочек Головерсума каждого из нас. Голографии, голограммы Изначально Вышестоящего Отца доступны для нашего восприятия на данный момент нашей организации, наших возможностей и способностей в активации дальнейшей разработки части Головерсум каждым из нас и синтез нас собою. 
И проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реальность, в данный физический зал физически, развёртываем стяжённый Головерсум каждого из нас на всё физическое тело в Сфере ИВДИВО каждого из нас. Развёртываем до стоп, во весь рост каждого из нас. И физически вспыхиваем, возжигаясь и преображаясь этим.	                                    
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Братск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.                                                

(3:06:30-3:22:23)                                              
                                                                    Практика 2 
Преображение на эталонное явление огнеобразного состава организации субъядерности в преображении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей на Метагалактичность

Возжигаемся, проникаемся.
Возжигаясь всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х высоко цельно изначально вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. Оформляемся в форму Ипостаси 19-го Синтеза каждым из нас и синтез нас. 
И в этой концентрации синтеза и огня каждым из нас, синтезируемся хум в хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот, поддерживая ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, углубляя ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтез нас собою, прямо устремляйтесь на эту  слиянность, взаимодействие с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас, на явление эталонной 64-рицы огнеобразов ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в развитии Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас синтез физически телесно. 
Стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия на данное преображение каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми высоко цельно изначально вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляемся в форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас собою.
И, синтезируясь хум в хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас на Эталонное явление огнеобразного состава,  организации субъядерности каждого из нас – в преображении Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас на Метагалактичность Изначально Вышестоящим Отцом синтез физически телесно собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем каждому из нас и синтез нас от Спина энергии до Ядра огня 64-рицу Эталонного огнеобразного состава в организации субъядерности и формировании субстанциональной Материи Метагалактикой, Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. В росте метагалактичности в каждом из нас и метагалактичности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. В формировании и в развитии Головерсума каждого из нас, в развитии Головерсума каждого из нас, в организации головерсумных связей  огненно-синапсически, межъядерно в каждом из нас и в синтезе нас. В формировании разнообразных  Голограмм, Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей – в явлении 64-рицы Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас, и в организации каждого из нас этим.
И возжигаясь, насыщаясь Эталонной 64-рицей огнеобразного состава каждым из нас и синтез нас в преображении наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей на новое  метагалактическое явление и в организации базовой 64-рицы Эталонных видов Материи, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 64 синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем 64 картины Головерсума 64-х видов Материи, развития, роста и развития Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас Метагалактикой ФА, Изначальной Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, мерой возможных подготовок каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, развёртываем, доводим стяжённое возожжённое до физического тела (тренируем мозг на естество данного действия априори, в любой практике и любой практикой).                                                                                        
И в этом преображении каждого из нас, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся преображаемся им.  
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим адаптации Изначально Вышестоящего Отца ко всему стяжённому возожжённому данной практикой с постепенным поэтапным вмещением, преображением этим каждого из нас и синтеза нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в данный физический зал, в физическое тело каждого из нас, развёртывая в физическом теле всё стяжённое возожжённое каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО, Братск. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.

День 1 часть 2 
(4:45:01-4:58:07)                                               
                                                  Практика 3                                                                       
Преображение Физического мирового Метагалактического тела Головерсумом ИВО и формирование организации Головерсума Физического Метагалактического мира в картину Метагалактического мира Метагалактики ФА
Возжигаемся. 
И, заполняясь концентрацией Синтеза и Огня каждого из нас и синтез нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь в форму Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. 
И в развитии Головерсума каждого из нас, каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтез нас, прося преобразить каждого из нас на явление Головерсума Физического Мирового Метагалактического Тела каждым из нас и синтеза нас в организации Физическим Миром Метагалактики ФА каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия преображения каждого из нас этим.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всей глубиной ипостасности каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящему Отцу. Оформляемся в форму Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас преображением Физического Мирового Метагалактического Тела каждого из нас Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Физического Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, в формировании организации Головерсума Физического Мирового Метагалактического Тела, картину Физического мира Метагалактики ФА каждому из нас и синтеза нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Физическому Мировому Метагалактическому Телу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем картину Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем 16 384 Голограммы картины Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Головерсума Физического Мирового Метагалактического Тела каждому из нас и синтеза нас. И, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. Возжигаясь, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца сформировать, развернуть головерсумные связи голографий Высоких Цельностей Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Головерсуме Физического Мирового Метагалактического Тела каждого из нас, каждым из нас и синтез нас собою.  
И, возжигаясь, преображаемся этим. И впитываем, вмещая цельную картину Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16 384 Высоких Цельностей в синтезе их. 
Организуясь Голограммами и голографическими взаимосвязями Головерсума Физического Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физический данный зал. Физически соорганизуясь Физическим Мировым Метагалактическим Телом с физическим телом каждого из нас. И развёртываем голограммы картин Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас, преображая физичность каждого из нас на данное явление и выражение.
Просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать данное стяжание к физическому телу каждого из нас мерой подготовки, возможностей, с учётом способностей каждого из нас и подготовки каждого из нас. 
И, преображаясь физически телесно, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО, Братск, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.   

(4:59:03-5:13:30)                               Практика 4
Стяжание явления Головерсума Тонкого Мирового Метагалактического Тела. 
                           Стяжание картины Тонкого Мира ИВ Отца

Проникаемся всей концентрацией Синтеза и Огня. Дальше уже, говорит Кут Хуми, легче будет. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца   65 472-х высоко цельно изначально вышестоящий. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас преображением Тонкого Мирового Метагалактического Тела на явление Головерсума Тонкого Мирового Метагалактического Тела каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируемся хум в хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми высоко цельно изначально вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. 
Синтезируемся хум в хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума Тонкого Мирового Метагалактического Тела каждому из нас и синтеза нас. 
И, развёртываясь Тонким Мировым Метагалактическим Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Головерсум Тонкому Мировому Метагалактическому Телу каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Головерсуме Тонкого Мирового Метагалактического Тела каждого из нас картинку Тонкого Мира Метагалактического каждому из нас и синтезу нас. Со всей организацией голограмм, голографий, голографических связей Тонкого Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас – в развитии Головерсума Тонкого Мирового Метагалактического Тела каждого из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. Возжигаясь, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в данный физический зал. И развёртываемся в физическом теле каждого из нас стяжённым, преображённым Тонким Мировым Метагалактическим Телом в соорганизации с Головерсумом каждого из нас Тонкого Мирового Метагалактического Тела физически, телесно собою. 
И в этой координации эманируем всё стяжённое возожжённое, развёрнутое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО, Братск, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Проживите разницу фиксации Головерсума Физического Мирового Тела и Тонкого Мирового Тела. Скоординировались с физическим. Разверните Головерсум на всё тело физическое. Не держите только в голове. Вот ошибка! Любое стяжание тут же развёртываем по физическому телу, заполняя всю физичность каждого из нас до стоп. Картина, голограмма, голография заполняют всё физическое тело. Есть.
Следующий шаг.

(5:20:28-5:32:34 )                                              
                                                   Практика 5 
Стяжание Голограммы Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание явления Головерсума Метагалактического Мирового Метагалактического Тела. Стяжание картины Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь       65 472 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтез нас собою. И, максимально проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, организуемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Наше Мировое Метагалактическое Тело отвечает за наше взаимодействие с Аватарами. 
Вот сейчас, в максимальной проникновенности, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Голограмму Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наработки Ипостасности им каждым из нас. Просим наделить каждого из нас фрагментом Голограммы Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот сейчас в зале ИВДИВО мы в форме Ипостаси 19-го Синтеза стоим пред Аватарами Синтеза, и на каждого из нас, как некий поток, сверху начинает фиксироваться Голограмма Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, такой проникающий, кстати, он проникает сквозь тело одномоментно сразу.
Внутри каждого из нас, в каждом из нас, вспыхивает искра Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в хум. И прям яркая такая вспышка произошла! В этот раз произошла соорганизация искры или у кого-то ядро Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – на фиксацию Голограммы Аватаров. Доводим до физического тела. Организуемся, преображаемся, возжигаемся, впитываем максимально Голограмму Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть Аватары наделяют нас частью себя. И, синтезируясь хум в хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми высоко цельно изначально вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Метагалактическое Мировое Тело каждого из нас и нас этим явлением Головерсума Метагалактического Мирового Тела каждого из нас и синтез нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Метагалактическому Мировому Метагалактическому Телу каждого из нас, каждым из нас и синтез нас. Стяжаем картину Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в синтезе необходимого объёма и количества Голограмм, в синтезе голографических связей Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, организуясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении каждого из нас, каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическую реальность, в данное физическое тело, координируем преображённое Метагалактическое Мировое Тело с физическим телом каждого из нас, развёртываясь Головерсумом на всё физическое тело каждого из нас в синтезе Физического Мирового Тела каждого из нас. Развёртывая Голограмму Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в физическом теле каждого из нас. Вспыхивая, возжигаясь, преображаемся физически. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО, Братск, эманируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.

(5:00:00-5:30:00)                                    
                                                      Практика 6
 Стяжание  явления Головерсума Синтезного Мирового Метагалактического Тела. 
Стяжание картины ИВДИВО, картины Синтезного Метагалактического Мира ИВО

Возжигаемся всей концентрацией Синтеза и Огня в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.    
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца     65 472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Развёртываемся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас… И вот сейчас, вот идёт соорганизация каждого из нас нашим головным мозгом с головным мозгом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как некая тренировка, разработанность нашего головного мозга идёт на восприятие Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтез нас. И если мы уж продолжаем об Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся нашими хум с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Продолжая проникаться, насыщаться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Картину Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. 
И вокруг каждого из нас в сфере ИВДИВО каждого, каждого из нас, формируется голограмма Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, которая пронизывает каждого из нас от северного полюса, над головой каждого из нас, сквозь всё наше тело, до южного полюса, под стопами каждого из нас… Впитываем Картину ИВДИВО каждым из нас и синтез нас собою, организуясь, преображаемся ею… Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца…
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждым из нас и синтез нас, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия преображения каждого из нас – преображением Синтезного Мирового Метагалактического Тела каждого из нас явлением Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь, развёртываемся в форме должностного служения в форме Ипостаси 19-го Синтеза каждым из нас и синтез нас собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Головерсума Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Головерсум Синтезного Мирового Метагалактического Тела каждому из нас и стяжаем Картину Синтезного Мирового Метагалактического Мира каждому из нас Синтезом голографии, голографических взаимосвязей каждому из нас и синтез нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим, возжигаясь, преображаемся…
И, синтезируясь хум в хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность, данное физическое тело в каждом из нас, развёртываясь Синтезным, преображённым Синтезным Мировым Метагалактическим Телом в физическом теле каждого из нас. И, преображаясь физически телесно, развёртываем Картину ИВДИВО в Сфере ИВДИВО каждого, каждого из нас, и преображаем ИВДИВО каждого из нас…
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО, Братск.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики.  Аминь.
             

(5:30:40-5:32:33)                         
                                                     Практика 7 
Итоговая практика первого дня Синтеза. Стяжание ночной учёбы
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас. 
И в развитии Головерсума каждого из нас, каждым из нас, максимально проникаясь Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия ночной подготовки, ночного обучения каждому из нас 19-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас собою, стяжаем защиту на данное обучение ночное между двумя днями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая синтез физически телесно собою Огнём, Синтезом, Иерархизацией и Условиями ночной подготовки.
Благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым в Сфере ИВДИВО каждого, каждым из нас и синтеза нас, Синтезным, преображённым Синтезным Мировым Метагалактическим Телом в физическом теле каждого из нас. И, преображаясь физически телесно, развёртываем Картину ИВДИВО в Сфере ИВДИВО каждого, каждого из нас, и преображаем ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики.  Аминь.

День 2 часть 1 
(1:13:44-1:39:45)                 
                                                  Практика  8
Стяжание для каждого из 4х Миров Мг базы Частностей развития Головерсума.  
                                  Завершение картин ночной подготовки

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас… 
А, ещё следующий момент, углубим Ипостасности и  Аватарам, и Изначально Вышестоящему Отцу. Поэтому Совершенные Части: Пламя, Восприятие, Сердце – максимально разверните. Первым курсом синтеза Совершенное Сердце тоже стяжается, но ракурсом, будем так говорить, первого курса. 
Возжигаемся, открываемся максимально…    
Возжигаемся ночной подготовкой каждым из нас, всем синтезом каждого из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас синтезно…
Оформляемся в форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Насыщаемся их Огнём Синтеза. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить каждого из нас их Огнём и Синтез Синтезом – максимально, мерой подготовок и возможностей каждого из нас в расширении и росте возможностей потенциала каждого из нас, в росте Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтез нас собою…            


Синтезируясь своим Головерсумом с Головерсумом Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Огнём должностного служения каждым из нас и синтеза нас, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас картиной служения, синтезом голографии…
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь минимально картину Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно, так в постоянном явлении каждого из нас служением в нашем Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и на год служения. Стяжаем  картину по Огню должностного служения… 
Каждый просит Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь так развернуть в Головерсуме картину согласно Огню  должностного служения. У нас иногда бывают такие моменты, то, что мы не знаем, что делать, что исполнять. 
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас картиной служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас собою. И, проникаясь, развёртываем картину сквозь и через все наши синтез телесные выражения вплоть до физического тела, фиксируя голограммы, синтез голограмм  в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого…
Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить картины предыдущих видов служения каждого из нас, не действующих и недействительных в новых Стандартах, Законах Изначально Вышестоящего Отца, мешающих нашей реализации, роста, развития Новой Метагалактической Эпохой Изначально Вышестоящего Отца, и мешающих служению нашему в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  этим. И в этом преображении каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия каждому из нас преображения каждого из нас Эталонными Частностями Физического Мира 16-рицей их явления каждым из нас и синтеза нас; 
32-рицей Эталонных Частностей Тонкого Мира каждым из нас и синтез нас; 
48-рицей Эталонных Частностей Метагалактического Мира каждого из нас и синтез нас, и 64-рицей Эталонных Частностей ракурсом Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца синтез физически, телесно, в разработке и развитии Совершенного Головерсума, каждым из нас и синтез нас…   
И возжигаемся этим… преображаемся этим…
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред  Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляемся формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас собою. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально 
Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  Физическим Мировым Метагалактическим Телом каждым из нас и синтеза нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас Эталонной базовой 16-рицей Частностей Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно…
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Эталонную базовую 16-рицу Частностей от Движения до Условий… И стяжаем: 
Эталонное Движение, Эталонное Ощущение, Эталонное Чувство, 
Эталонную Мысль, Эталонный Смысл, Эталонную Суть, 
Эталонную Идею, Эталонное Право, Эталонную Мощь, 
Эталонный Параметод, Эталонную Основу, Эталонное Синтезначало, 
Эталонный Взгляд, Эталонное Я Есмь, Эталонное Условие  каждому из нас и синтеза нас. И, организуясь, входим в глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Физическим Мировым Метагалактическим Телом…
Синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем: 
Эталонную Основу, Эталонное Синтезначало, Эталонный Взгляд, 
Эталонную Имперацию, Эталонное Я Есмь, Эталонное Условие. 
И, вспыхивая 16-рицей Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим…
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь полностью Мировым Метагалактическим Телом, мы синтезируемся хум в хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас Эталонной 32-рицей Частностей ракурсом Тонкого Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, синтез физически телесно собою, явлением предыдущей базовой 16-рицы Эталонных Частностей от Движения до Условий ракурсом Световещества. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем следующую 16-рицу Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца… Стяжаем: 
Эталонное Вещество, Эталонную Эманацию, Эталонную Самоорганизацию, 
Эталонную Воссоединённость, Эталонную Мерность, Эталонную Скорость, 
Эталонное Пространство, Эталонное Время, Эталонное Поле, 
Эталонное Содержание, Эталонную Форму, Эталонную Субъядерность, 
Эталонную Энергию, Эталонный Свет, Эталонный Дух, Эталонный Огонь каждому из нас и синтез нас…
И, вспыхивая Эталонной 32-рицей Частностей ракурсом Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца от организации Световещества каждым из нас и в синтезе нас собою, возжигаемся 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. И преображаемся… 
И, далее, максимально проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, нарабатывая глубину ипостасности, синтезируемся своим головным мозгом с головным мозгом Изначально 
Вышестоящего Отца своим Головерсумом – с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, активируем картину Метагалактического Мира в каждом из нас и синтезе нас…
Мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас Эталонной 48-рицей Частностей Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно собою и организуясь ракурсом Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца 32-рицей Частностей от Движения до Огня. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 
Эталонное Правило, Эталонный Метод, Эталонный Принцип, 
Эталонное Начало, Эталонную Аксиому, Эталонный Императив, 
Эталонный Закон, Эталонный Стандарт – каждому из нас и синтез нас. И, далее, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:  
Эталонную Меру, Эталонное Знание, Эталонную Константу, 
Эталонную Красоту, Эталонную Окскость, Эталонную Истину, 
Эталонную Сверхпассионарность, Эталонную Ивдивость – в организации Духовещества каждым из нас и синтез нас, и преображая Метагалактическое Мировое Тело на данное явление 48-ми Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и синтез нас…
И, возжигаясь 48-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим…
И, далее, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас Эталонной 64-рицей Частностей ракурсом Синтезного Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца… Развёртывая 48 Эталонных Частностей от Движения до Ивдивости ракурсом Синтезного Мира. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
Эталонное Могущество, Эталонную Практику, Эталонное Вершение, 
Эталонное Служение,  Эталонную Человечность, Эталонный Генезис, 
Эталонное Пробуждение, Эталонное Воскрешение, Эталонную Жизнь, 
Эталонную Репликацию, Эталонное Созидание, Эталонное Творение, 
Эталонную Любовь, Эталонную  Мудрость, Эталонную Волю и Эталонный Синтез каждому из нас и синтезу  нас… Возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаем Синтезное Мировое Метагалактическое Тело каждого из нас – на явление Эталонной 64-рицы Частностей от Движения до Синтеза ракурсом Огневещества… 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся им, организуясь Эталонной 64-рицей Частностей пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтез нас собою…
И в этом преображении каждого из нас, каждым из нас, мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, данный физический зал, физически вспыхивая и преображаясь Эталонной 64-рицы Частностей каждым из нас и синтез нас собою. 
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца… 
Эманируем  в подразделение Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца, Братск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас…    
Выходим из практики. Аминь.
                       
(1:57:00-2:20:12)                         
                                                   Практика 9
Стяжание 8-ми Головерсумов в развитии Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Матери ИВО

Возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.    
Переходим в зал ИВДИВО 65 472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Развёртываемся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляемся формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас.
Синтезируемся нашими хум с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми Головерсумов каждого из нас и синтез нас в развитии Головерсумом Человека Изначально Вышестоящего Отца Планом Творения  Изначально Вышестоящего Отца, Головерсумом Посвящённого в Синтезе Посвящений с Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Головерсум Служащего в Синтезе Статусов Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца, Головерсум Ипостаси Синтезом Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждого из нас и синтезом нас, а также на явление Головерсума Учителя в Синтезе Синтезностей Совершенства Мудрости Изначально Вышестоящего Отца… А, Ипостаси Синтеза Любви… 
И ещё раз: преобразить каждого из нас на явление Головерсума Ипостаси в Синтезе Творящего Синтеза в Синтезностях Любви Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтеза нас – на явление Головерсума Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезности Совершенством Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.   
 Преобразить каждого из нас на явление Головерсума Владыки с Полномочиями Совершенств Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца, Головерсум Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Иерархизации Ивдивостями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума Отца-Матери Изначально Вышестоящего Отца… С ракурсом должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящим Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно собой... 
О, ещё раз: Головерсум Отца Матери Синтезом Ивдивостей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца… И в синтезе Головерсума Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и в синтезе нас – должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно собою… 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.  
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас… И, возжигаясь Синтезом 
Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь нашими хум с хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми видов Головерсума, от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца, в реализации и служении каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Головерсум Человека Изначально Вышестоящего Отца с картиной Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им…
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Головерсум Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с картинами Посвящений в реализации Синтезом Прав Созиданий  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им… 
И в этом преображении каждого из нас, каждым из нас, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Головерсум Служащего Изначально Вышестоящего Отца с картинами Статусов реализацией Синтезом Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас на явление Головерсума Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с картинами Творящего Синтеза в синтезе реализации  Синтезностями  Любви, каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим… 
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Головерсум Учителя  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас с картинами Синтезности в реализации Совершенства Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас…
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим, возжигаясь, преображаемся этим… И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Головерсум Владыки Изначально Вышестоящего Отца с картинами Полномочий Совершенств в реализации их Синтезом Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас… И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим… 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум Аватара каждым из нас и синтеза нас с картинами Иерархизации реализацией Ивдивости Синтеза каждым из нас и синтеза нас…
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим, возжигаясь, преображаемся…
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум Отца Матери Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас с картинами Ивдивости реализацией Синтезом Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им каждым  из нас и синтез нас…
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность, в данный физический зал, физически развёртываясь всем стяжённым, возожжённым.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Братск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
Выходим из практики. Аминь.

(3:02:13-3:16:03)                              
                                                  Практика 10
Тренинг Тонкого Мирового Метагалактического Тела в личном индивидуальном здании Тонкого Мира Метагалактики Фа	

            Возжигаемся. Возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас.	
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия тренинга Тонкого Мирового Метагалактического Тела каждого из нас в личном индивидуальном здании каждого из нас Тонкого Мира Метагалактики ФА 8192-й Высокой Цельной Реальности синтез физически телесно каждому из нас. В соорганизации Тонкого Мирового Метагалактического Тела с данным зданием, личным, индивидуальным данным каждому из нас Тонкого Мира Метагалактики ФА в воспитании, в образовании, утончённости каждого из нас этим. 	
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно  Реально. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез на разработку Тонкого Мирового Метагалактического тела каждого из нас, действием его в Тонком Мире Метагалактики ФА в личном индивидуальном  здании каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы переходим в своё личное индивидуальное здание Тонкого Мира Метагалактики ФА каждым из нас и синтез нас. И развёртываемся на 17-ом этаже, мансардный зал, рабочий кабинет. Фиксируемся в зале. Вспыхиваем Тонким Мировым Метагалактическим Телом каждого из нас. Активируем Головерсум каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть картину Тонкого Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца в нашем личном индивидуальном здании в Кубе Творения. В развитии Головерсума Тонкого Мирового Тела каждого из нас, каждым из нас и синтез нас, во внутренне-внешней организации каждого из нас и преображение каждого из нас этим.
Мы стоим в кабинете и смотрим: на полу под стопами развёртывается картина Тонкого Мира Метагалактики ФА. Здание находится на вершине Тонкого Мира Метагалактики ФА. И мы стоим на этой картине. Находимся в центровке. И теперь смотрим, как из плоскости развёртывается Голограмма Тонкого Мира Метагалактики Фа, пронизывая и нас, всё пространство вокруг нас. И сквозь этажи начинает заполнять всё здание Тонкого Мирового Тела Тонкого Мира каждого из нас. Насыщение здания данной картиной идёт быстро. Уже всё здание заполнено этой картиной. Картина голограммно развернулась во всё здание. 
И мы Тонким Мировым Метагалактическим Телом переходим к Ядру Куба Творения данного здания. И соорганизуемся с Ядром Куба Творения Тонким Мировым Метагалактическим Телом каждого из нас, каждым нас.	И, начиная эманировать собою Голограммы, входим в соорганизацию с Кубом Творения данного здания. 
И можно увидеть, как Куб Творения начинает на нас реагировать. Реагирует на наше Тонкое Мировое Метагалактическое Тело. Помним, что картину Метагалактического Мира в нашем здании разворачивал Изначально Вышестоящий Отец. А от Тонкого Мирового Метагалактического Тела эманирует та картина Метагалактического Мира, которая организовалась в синтезе от всех наших явлений, накоплений. 
Мировое Метагалактическое Тело  входило  в соорганизацию с физическим Телом, помним этот процесс, и с учётом нашего Восприятия, наших возможностей, способностей. Эта картина Метагалактического Мира у нас сформирована в Тонком Теле каждого из нас. И сейчас идут эманации эталонности от Куба Творения Метагалактического Мира, картины Метагалактического Мира, и эманации от нашего Тонкого Метагалактического Мирового Тела. И в сопряжении организуется общая среда. И Куб Творения включается в действие сотворения Тонкого Мирового Метагалактического Тела каждого из нас по стандартам и законам Изначально Вышестоящего Отца.	 
             И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,   Куб Творения включился в работу, а мы переходим в кабинет рабочий, каждым из нас.  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия развития нашего Тонкого Мирового Метагалактического Тела. И развёртываем Условия обучения, воспитания, образования, развития Тонкого Мирового Метагалактического Тела в здании  Тонкого Мира Метагалактики ФА каждому из нас и синтез нас. Фиксируем Тонкое Мировое Метагалактическое Тело в данном здании.	
            И Ипостасным Телом каждого из нас мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им синтез физически телесно каждым из нас и синтез нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА, возвращаясь в физическую Реальность, в данный физический зал. 
Физически эманируем в ИВДИВО каждого.	 
            И выходим из практики.  Аминь.   

День 2 часть  2
(01:06:30-01:20:06)                      
                                                    Практика 11
Стяжание Эталонного Головерсума ИВ Отца, Эталонных Картин Головерсума, Эталонных Голограмм в синтезе Эталонных голографических связей

Возжигаемся. Возжигаемся всей концентрацией  Синтеза в каждом из нас, каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляемся в форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтез нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь формирование Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,  каждому из нас и синтеза нас. Преобразить каждого из нас на явление Эталонного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми  Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас углубление разработкой и организацией каждого из нас Эталонным  Головерсумом  Изначально Вышестоящего Отца со всеми необходимыми наборами Эталонных Картин Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Эталонных Голограмм Изначально Вышестоящего Отца и Эталонных Голографий Изначально Вышестоящего Отца, с организацией  Эталонных Головерсумных связей в Головерсуме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный  Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в расширении, углублении возможностей каждого из нас этим: насыщение Головерсума каждого из нас Эталонными картинами, Головерсумными картинами Изначально Вышестоящего Отца, Эталонными Голограммами соответствующими Эталонными Головерсумными связями в росте и развитии каждого из нас учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в наработке свойств и качеств, в преображении каждого из нас на новые Метагалактические стандарты и законы развития человека и человечества в целом.
И, возжигаясь, развёртываясь Эталонным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и просим  Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Головерсум Изначально Вышестоящего Отца в Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И стяжаем Эталонные Картины Головерсума, Эталонные Голограммы в синтезе Эталонных голографических связей каждому из нас и синтезу нас в развитии Головерсума каждого из нас и синтез нас. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталонным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображение каждого из нас этим.
Возжигаясь, преображаемся. 
И в этом преображении каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в данный физический зал, и физически развёртываясь Эталонным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначального Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Братск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.            
Выходим из практики. Аминь. 
          
 (01:21:05-01:31:11)                         
                                                       Практика 12   
 Формирование, рост и развитие Астренического Мг Тела Доброжелательности
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, каждым из нас.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим  в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
Синтезируясь нашими хум с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на формирование, рост и развитие каждым из нас Астренического Метагалактического тела – Доброжелательность.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно  Изначально Вышестояще каждым из нас и синтеза нас. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся в форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь хум в хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас  и синтеза нас ростом и развитием Астренического Метагалактического тела в каждом из нас, каждого из нас и синтез нас – развёртыванием микрокосма в данном теле в отражении макрокосма Астренической  Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез физически в каждом из нас, каждому из нас и в синтезе нас – в соответствующем развитии Частей, Систем, Аппаратов и Частностей данного телесного выражения каждого из нас, каждому из нас, синтеза нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Эталонной 256-рицы частей данного Астренического Метагалактического тела каждого из нас. И, синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонные 256 Частей Астреническому Метагалактическому телу каждого из нас, каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать Астреническое  Метагалактическое тело каждого из нас Синтезом 64-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии его в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида материи от Физики до Сиаматики – в росте и развитии Астренического  Метагалактического тела каждого из нас.
И просим  Изначально Вышестоящего Отца развернуть микрокосм в Астреническом Метагалактическом теле каждого из нас в отражении макрокосма Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Астренического вида материи Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в  физический зал, и развёртываясь Астреническим Метагалактическим телом в физическом теле каждого из нас, каждым из нас.
Преображаясь физически телесно, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО, Братск, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь. 

(1:32:07-1:48:32)                      
                                                Практика 13                                                                                              
Явление Совершенного Головерсума ИВО в явлении 16-риц Совершенного Головерсума ИВО в Синтезе 16 Совершенных Головерсумов каждого из нас

Возжигаемся всей концентрацией синтеза и огня,  накопленного, наработанного в течение двух дней 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.  
И в этой концентрации Синтеза и Огня каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас.  Синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-риц Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16-ти Совершенных Головерсумов синтез физически, телесно каждым из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Совершенного Головерсума  Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16-цы явления Совершенных Головерсумов.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенный Головерсум Синтеза Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем 4.294.967.296 Прасинтезных Компетенций Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2.147.483.648 Ивдивостей Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1.073.741.824 Иерархизаций Воли Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 536.870.912 Совершенств Мудрости Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 268.435.456 Синтезностей Любви Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 134.217.728 Начал Творения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенный Головерсум Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 67.108.864 Прав Созидания Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 33.554.432 Поядающих Репликаций Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Воскрешения Систем  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16.777.216 Огней Жизни Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4.194.304 Духа Воскрешения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2.097.152 Света Пробуждения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Энергий Генезиса Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 524.288 Субъядерностей Частностей Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262.144 Формы Служения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенный Головерсум Вершения Тонкого Миротела Изначально 
Вышестоящего Отца и стяжаем 262.144 Формы Служения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенный Головерсум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Полей Практик Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтез нас собою, преображаясь Совершенным Головерсумом в синтезе 16-ти Совершенных Головерсумов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас  во взаимокоординации явления развития всего во всём Головерсума каждого из нас соответствующем применении и Совершенного Головерсума каждого из нас. Соответствующем применении в служении нашем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, во взаимодополнении друг другу в Единстве, Совершенстве Частей в каждом из нас и синтезе физически собою, с передачей соответствующих картин, голографий, голограмм, голомностей и любых иных оснований третьего горизонта, и других реализаций каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом преображении каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность в данный физический зал, физически развёртываясь и преображаясь всем стяжённым, возожжённым, развёртываясь Совершенным Головерсумом во всё физическое тело каждого из нас, каждым из нас.
Мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Братск. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.                          
Выходим из практики. 
Аминь.

(2:06:45-2:19:20)                       
                                                   Практика 14
                                                   Итоговая практика	
           
Возжигаемся. 
Весь огнепотенциал, который мы с вами стяжали, начните концентрировать в физическом теле, разворачивать по физическому телу. Возьмите за основу, как за привычку: что-то стяжали – тут же по всему физическому телу, равномерно. 
Проникаемся. Заполняемся. Вспыхивая, возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.	
           И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтез нас. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.	 
           И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящего Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываясь Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас итоговой практикой 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем  65536  64-х льёнов Огней, 65536-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.	
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536   64-х льёнов  Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы  Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно каждым из нас и синтеза нас.	
           Синтезируясь хум в хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65536-й Высокой Цельности, и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из на и синтеза нас этим.
           Возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 65536-ти Субъядерностей 65536-й Высокой Цельности 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца.	
           И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем	
фиксацию 2048-ми Посвящений каждому из нас и синтезу нас;	
           фиксацию 2048-ми Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и 
[bookmark: _GoBack]синтезу нас;	
           фиксацию 2048-ми Творящих Синтезов;	
           фиксацию 2048-ми Синтезностей;	
           фиксацию 2048-ми Полномочий Совершенств;	
           фиксацию 2048-ми Иерархизаций;	
           фиксацию 2048-ми Ивдивостей	
           и фиксацию 2048-ми Должностных Компетенций ИВДИВО каждому из нас и синтеза нас.	
           И,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Инструментов Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно собою каждым из нас и синтеза нас. 	
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу  Человека Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека ракурсом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.	   И просим Изначально Вышестоящего Отца записать его в ране стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Ядро 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельное Ядро 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.	
           И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. 
Вспыхивая Синтезом книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и эманируя Синтез 19-й книги каждым из нас и синтеза нас, стяжаем 19-ую книгу 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Книга пред нами. Берём книгу в руки и с книгой 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в самое высокое здание по подготовке каждым из нас и синтеза нас. Развёртываемся в рабочем кабинете, кладём книгу 19-го Синтеза на стол. У кого есть книга 18-го Синтеза, берём книгу в руки, и с книгой 18-го Синтеза все вместе возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сдаём книгу 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за наше развитее, восхождение, преображение в течение месяца 18-ым Синтезом. 
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия нашего обучения, восхождения, переподготовку 19-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая этим, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца  65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 19-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Высокой Цельности. Стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого новым 19-ым Синтезом, в новых Условиях, новых Огнях, новых Системах каждого из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас Итоговой практикой 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше восхождение, реализацию – преображением 19-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно собою, вспыхивая этим. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
           Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше допущение, за нашу реализацию, за наше  преображение 19-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь  в физическую реальность в данный физический зал, физически развёртываясь всем стяжённым, возожжённым и явленным Итоговой практикой 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически вспыхиваем, преображаясь. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.	
Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Братск. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики.	                                     
Аминь.

Набор:  Миненков Михаил, Миненкова Алла, Бубнова Лидия,  Шадрина Валентина,  Шалль Вера, Столярова Любовь, Рогова Елена, Купреева Евгения 
Проверка: Рябцева Галина                                                           
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