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1 день 1 часть

Практика №1. (1: 56:42 – 2:15:12) Вхождение в 21 Синтез ИВО. Преображение Ядер Синтеза пройденных Синтезов каждого из нас на новый Стандарт ИВО

Возжигаемся. Возжигаемся всей концентрацией синтеза в каждом из нас, каждым из нас.   
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-й Высокой Цельности каждым из нас и синтеза нас собою. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь всем синтезом каждого из нас, каждым из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы   синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в прямой Огонь 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в прямой Синтез, 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждого из нас и синтеза нас. 
И проникаясь, организуясь прямым явлением 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
  И, вспыхивая формой Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, возжигаясь Ядрами Синтеза пройденных Синтезов каждым из нас, каждый называет количество ядер по количеству пройденных синтезов, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Ядра Синтезов пройденных Синтезов каждым из нас на новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   
И преобразить каждое Ядро Синтеза пройденного Синтеза на новый Стандарт явления Частей Изначально Вышестоящего Отца в преображении Эталонной 256-рицы Частей каждого из нас и явлением 65-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируемся своими Ядрами Синтеза пройденных Синтезов с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в соответствующем количестве, явлении их, стяжаем Синтезы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, каждый своё количество стяжает. 
И, преображая Ядра Синтеза пройденных Синтезов каждым из нас, входим в явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, организуясь, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь.  
И в этом преображении каждого из нас, каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, 

становимся в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и по количеству Ядер Синтеза, явленных каждым из нас, стяжаем соответствующее количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяжённых Ядер Синтеза пройденных Синтезов каждым из нас и синтез нас синтезфизически телесно собою. 
И, преображаясь новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас явлением Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас и синтез нас Часть Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца в развитии и росте Совершенной Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждому из нас и синтеза нас собою, максимальной разработанностью её, дееспособностью и в применении Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас в жизни и служении каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою в синтезе, и в соорганизации со всеми имеющимися у каждого из нас на данный момент времени стяжённых Частей Изначально Вышестоящего Отца; в организации каждого из нас и явлении каждым из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываем Часть Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас, в разработке её каждым из нас синтез-физически телесно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Части Осмысленность каждому из нас, каждым из нас. Стяжаем явление 65536-ти оболочек сферы Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас соответствующей насыщенностью Части Осмысленности каждого из нас от Должностной Компетенции до Посвящений, от Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Прав Созидания и базовым явлением 16384-цы Человека Синтезом 4096-ти Частей, Эталонных 4096-ти Систем, Эталонных 4096-ти Аппаратов и Эталонных 4096-ти Частностей Части Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас Частью Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им каждым из нас и синтеза нас.
И в этом преображении каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реальность и физически развёртываясь явлением Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем в подразделение ИВДИВО, Братск, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.

 Практика №2. (03:51-04:04) Преображение каждого из нас на явление 65-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1.048.512-ти Иерархически Цельно. Развёртываемся в зале, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, и синтезируясь нашими Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в продолжении преображения Ядер синтеза пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца 65-ричным явлением всего во всём, с развёртыванием нижестоящего вышестоящим синтезно, цельно каждым. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1.048.577 Иерархически Цельно каждым из нас и синтеза нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 65 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в углублении, преображении Ядер Синтеза пройденных синтезов каждым из нас и синтеза нас, и на перспективу преображения и развития каждого из нас явлением Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца соответствующими курсами синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически телесно собою, каждого из нас и синтеза нас.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Ядрами Синтеза первого курса синтеза с первого по 16-ое в позвоночном Столпе. И вспыхивая данным явлением, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Совершенного Образа Отца, Совершенного Слова Отца, Совершенной Души, Совершенного Размышления, Совершенного Престола, Совершенной Сутенности, Совершенного Столпа, Совершенного Плана Творения, Совершенной Мощи, Совершенной Нити Синтеза, Совершенной Униграммы, Совершенной Диалектики, Совершенного Грааля, Совершенного Рацио, Совершенного Синтезобраза, Совершенного Начала Любви.  
И возжигаясь, вспыхивая явлением 16-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, явленных первым курсом синтеза и Ядрами Синтеза с первого по 16-ое Ядро Синтеза, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально
Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза: 17-ое, 18-ое, 19-ое и 20-ое на явление Совершенных Частей: 
Совершенной Активности – 17-ое Ядро Синтеза, 
Совершенное Мероощущение – 18-ое Ядро Синтеза, 
Совершенное Чувствознание – 19-ое Ядро Синтеза и 
Совершенную Логику – 20-ое Ядро Синтеза синтезфизически телесно собою каждого из нас и синтеза нас. И развернуть возможность преображения каждого из нас восхождения с 21-го по 32-й Синтез включительно, с развёрткой – явлением … Совершенной Части Осмысленности, Совершенной Сообразительности, Совершенной Идейности, Совершенной Изначально Вышестоящей Синтезной Компетенции, и с переводом Совершенного Пламени Отца с первого горизонта 16-рицы Частей второго курса на девятое, и так далее. 
Стяжаем явление Совершенного Восприятия, Совершенного Головерсума, Совершенного Мышления, Совершенного Сердца, Совершенного Разума, Совершенного Ипостасного Тела и Совершенного ИВДИВО Ипостаси каждому из нас и синтез нас – на перспективу роста и развития восхождением вторым курсом синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою, каждым из нас и синтеза нас. 
И у кого есть Ядра Синтеза 3-го курса Синтеза и 4-го курса Синтеза, возжигаясь, развёртываясь ими, у кого нет, стяжаем на перспективу явления Совершенных Частей: Совершенного Движения, Совершенного Ощущения, Совершенного Чувства, стяжаем Совершенную Мысль,  Совершенный Смысл, Совершенную Суть, Совершенную Идею, Совершенное Право, Совершенную Мощь, Совершенный Параметод, Совершенную Основу, Совершенное Синтезначало, Совершенный Взгляд, Совершенную Имперацию, Совершенное Я Есмь, Совершенное Условие, Совершенный Изначально Вышестоящий Синтез, Совершенное Посвящение, Совершенный Статус, Совершенный Творящий Синтез, Совершенную Синтезность, Совершенное Полномочия Совершенств, Совершенную Иерархизацию, Совершенную Ивдивость, Совершенную Монаду, Совершенную Омегу, Совершенный Абсолют, Совершенный Хум, Совершенное Око, Совершенную Истину, Совершенное Физическое Тело, Совершенное ИВДИВО Отца. 
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Ядра Синтеза пройденных Синтезов на новый Стандарт явления Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Совершенное ИВДИВО каждого, как 65-ую Часть каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаемся ими синтезфизически телесно каждым из нас и синтеза нас собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стратагемию развития 65-ю Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в данный физический зал, в физическом теле развёртываясь явлением Совершенных Частей. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 262.053 Иерархической Цельности, Братск.  И эманируем 

в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображая ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.  Аминь.
Комментарий после практики. Смотрите, ещё раз напоминаю, что преображение и совершенные части развернулись только теми Ядрами Синтеза, которые у вас есть. Остальные 
стяжены на перспективу роста и развития. И плюс мы ещё стяжали стратагемию, чтоб зафиксировать. Есть такое: мы иногда что-то стяжаем, просто успокаиваемся и завершаем, а стратагемия будет стимулировать вас на развитие. Плюс то, что у нас Ядра Синтеза преобразились на новое явление, выражение – это не говорит о том, что всё кардинально состоялось. Нет. Это требует углублённой проработки, разработанности этим. Увидели? Не только возжигайтесь – осмысляйте, что у вас при этом. 
Возжигаетесь, например, Образом Отца и, развёртываясь Ядром первого синтеза: а что в этот момент происходит... То есть любое действие должно нести собою осмысленность. Не просто вышел я, возжёгся, а дальше – что и какой смысл - это действие несёт собою, что вы этим хотите добиться… 

1 день 2 часть

Практика №3. (22:16 -1:01:10) Преображение каждого из нас на явление 256-ти Эталонных Частей. Обновление 4096-ти Частей каждого из нас
Возжигаемся. Возжигаемся всей концентрацией синтеза в каждом из нас, каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х высоко-цельно-изначально-вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме … Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас собою. 
Про Аватаров поговорили и вот сразу же – формой должностного служения. Мы сейчас в форме Ипостаси. Переключение проживите по физике.
Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас – на явление 256-ти эталонных частей каждого из нас с завершением действия в каждом из нас предыдущей эталонной 256-рицы частей.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. И, возжигаясь явлением 256-ти Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление эталонной 256-рицы частей с завершением действия предыдущей эталонной 256-рицы эталонных частей в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление части Отец Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, развёртываем явление данной части в физическом теле каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление части Аватар Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем часть Владыка Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь физически телесно явлением данной части.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем часть Учитель Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь.
Стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца явлением 252-й части каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 251-ю часть Служащий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
Стяжаем 250-ую часть, эталонную, Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас.
Стяжаем явление части Человек Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, развёртываясь 249-й частью в физическом теле каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 248-й части Человек-Отец ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, стяжаем явление 247-й части Человек-Аватар ИВДИВО Планеты Земля.
Возжигаясь, преображаясь, стяжаем 246-ую часть Человек-Владыка ИВДИВО Планеты Земля каждым из нас и синтеза нас.
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, стяжаем 245-ую часть Человек-Учитель ИВДИВО Планеты Земля. 
И физически телесно организуясь, стяжаем 244-ю часть Человек-Ипостась ИВДИВО Планеты Земля каждым из нас и синтеза нас.
Стяжаем 243-ю часть Человек-Служащий ИВДИВО Планеты Земля каждым из нас и синтеза нас.
Стяжаем 242-ю часть Человек-Посвящённый ИВДИВО Планеты Земля каждым из нас и синтеза нас собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 241-ю часть Человек ИВДИВО Планеты Земля, вспыхивая каждым из нас и синтеза нас. 
В этом явлении стяжаем 240-ю часть Отец-творец физичности ИВДИВО, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 239-ю часть Аватар-творец физичности ИВДИВО каждому из нас и синтеза нас.
Стяжаем часть Владыка-творец физичности ИВДИВО Материи.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь каждым из нас, стяжаем часть Учитель-творец физичности ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаемся. Преображаемся.
Стяжаем часть Ипостась-творец физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем явление части Служащий-творец физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, стяжаем явление части Посвящённый-творец физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
[bookmark: _Hlk29577481]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Человек-творец физичности ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, стяжаем явление части Отец ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем явление части Аватар ИВДИВО Октавы Бытия. 
Вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, стяжаем явление части Владыка ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. 
Стяжаем часть Учитель ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас и синтеза нас.
Стяжаем часть Ипостась ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
Стяжаем Служащий ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтеза нас.
Стяжаем часть Посвящённый ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтеза нас.
Стяжаем часть Человек ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, стяжаем часть Отец ИВДИВО Истинной Метагалактики каждому из нас и синтеза нас. 
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, стяжаем часть Аватар ИВДИВО Истинной Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем часть Владыка ИВДИВО Истинной Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем часть Учитель ИВДИВО Истинной Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем часть Ипостась ИВДИВО Истинной Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем часть Служащий ИВДИВО Истинной Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем часть Посвящённый ИВДИВО Истинной Метагалактики каждым из нас.
[bookmark: _Hlk29576855]Стяжаем часть Человек ИВДИВО Истинной Метагалактики,
Часть Отец ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
Часть Аватар ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
Часть Владыка ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики.
Стяжаем часть Учитель ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем часть Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем часть Служащий ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем часть Посвящённый ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, стяжаем Человек ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. 
И, развёртываясь данным явлением этих частей, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление части Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас,
Аватар ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.
 И, развёртываясь частями в физическом теле каждого из нас, стяжаем явление части Владыка ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас.


Стяжаем часть Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем явление части Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем явление части Служащий ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем часть Посвящённый ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
[bookmark: _Hlk29576722]И стяжаем часть Человек ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтезфизически телесно собою. 
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление части Отец ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас.
Стяжаем явления части Аватар ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас. 
Стяжаем часть Владыка ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас.
Стяжаем часть Учитель ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас.
Стяжаем часть Ипостась ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас.
Стяжаем Служащий ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас.
Стяжаем часть Посвящённый ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас.
[bookmark: _Hlk29576695]И стяжаем часть Человек ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас и синтезу нас.
И, вспыхивая 64-рицей явления частей, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление части ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем явление части Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Истина каждым из нас.
Стяжаем часть Око,
Хум,
Абсолют,
Омега,
Монада,
[bookmark: _Hlk31676270]Ивдивость – 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем часть Иерархизация – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.   
Стяжаем часть Полномочия Совершенств – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.   
Стяжаем часть Синтезность – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.   
Стяжаем часть Творящий Синтез – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.   
Стяжаем часть Статус – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.   
Стяжаем часть Посвящения – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.   
Стяжаем часть Изначально Вышестоящий Синтез – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.   
Стяжаем часть Прасинтезная Компетенция – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.   
Стяжаем часть Ивдивость Синтеза – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.   
Стяжаем часть Иерархизация Воли – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.    
Стяжаем часть Совершенство Мудрости – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.    
Стяжаем часть Синтезность Любви – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.   

И стяжаем часть Начала Творения – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  
И, стяжая часть Правосозидание – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие предыдущих частей со 170-й по 192-ую часть включительно в каждом из нас и в синтезе нас синтезфизически телесно собою.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление части – Части 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,   
стяжаем часть Системы частей – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.    
Стяжаем часть Аппараты систем частей – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Частности – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.    
И стяжаем часть Синтезное миротело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим, стяжаем часть Метагалактическое миротело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем часть Тонкое миротело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем часть Физическое миротело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем часть Поядающий огонь – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть ИВДИВО Аватара каждому из нас.
Стяжаем часть Дух – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Свет – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Энергия – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Субъядерность – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем часть Форма – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем часть Содержание – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. 
 И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим,  
Стяжаем часть Поле – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем часть Время – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Пространство – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем часть Скорость – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем часть Мерность – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
Ещё глубже проникаясь, вспыхивая, возжигаясь и преображаясь всем стяжённым возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем часть
Воссоединённость – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
Стяжаем часть Самоорганизация – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем часть Эманация – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Вещество – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Условие – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Я-Есмь – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Стяжаем часть Имперация – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Взгляд – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем часть Синтезначало – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем часть Основа – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Параметод – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
Стяжаем часть Мощь – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем часть Право – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем часть Идея – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем часть Суть – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас.
Стяжаем часть Смысл – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас.
Стяжаем часть Мысль – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас.
Стяжаем часть Чувство – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас.
Стяжаем часть Ощущение – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас.
Стяжаем часть Движение – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас.
Стяжаем часть ИВДИВО Владыки каждым из нас.
И ещё глубже возжигаясь, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываем явление в физическом теле каждого из нас следующие 64-цы частей. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем часть Есмическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем часть Имическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем часть Этоническое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Амритическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
И, ещё глубже проникаясь, синтезируемся с ИВО, стяжаем часть 
Абическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Ситическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Живическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Холитическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем явление части Всетическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Космическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Эргетическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
И ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть 
Контическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,  
Часть Голоническое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,  
Часть Эматическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,  
Часть Пламическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Праматическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас и синтеза нас.
Стяжаем Визическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Сотическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Этимическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Омическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Часть Уническое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Часть Витиическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Часть Мерическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  

Часть Реалическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
И, ещё глубже проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 
Стяжаем Плотическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Натическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Стратическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Логитическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Гласическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Даоническое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Бинарическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем часть ИВДИВО Учителя каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, стяжаем часть Зерцатическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Интическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Пасситическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем явление части Эвритическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Пратическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Синтическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29976643]Стяжаем часть Тямическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29976680]Стяжаем часть Планическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29976698]Стяжаем часть Итическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29976711]Стяжаем часть Пробуддическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29976784]Стяжаем часть Хрустическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29976818]Стяжаем часть Дхьяническое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29976837]Стяжаем часть Астреническое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29976875]Стяжаем часть Эфтическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29976929]Стяжаем часть Тилическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29976970]Стяжаем часть Ивдическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29977009]Стяжаем часть Ятическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29977042]Стяжаем часть Имтическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29977079]Стяжаем часть Октическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk29977121]Стяжаем часть Фатическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29977141][bookmark: _GoBack]Стяжаем часть Матическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk29977161]Стяжаем часть Нитическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.  
И, синтезируясь с изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть Мощическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтеза нас. 
Стяжаем часть Аматическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас.
Стяжаем часть Атмическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Буддическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Причинное тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас и синтеза нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть Ментальное тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  

Стяжаем часть Астральное тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем часть Эфирное тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.  
И стяжаем Метафизическое тело – 8-цы Изначально Вышестоящего Отца   явлением 65-й части каждым из нас и синтеза нас.
 И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь явлением 128-рицы частей в каждом из нас и в синтезе нас, с развёртыванием их в физическом теле каждого из нас, каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем следующую 64-рицу частей. 
Стяжаем ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас и синтеза нас. 
Стяжаем часть Ипостасное тело Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас.
[bookmark: _Hlk31675673]Стяжаем часть Разум Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.                                               
[bookmark: _Hlk31676090]Стяжаем часть Сердце Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.                                          
[bookmark: _Hlk31676020]Стяжаем часть Мышление Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.                                    
[bookmark: _Hlk31675969]Стяжаем часть Головерсум Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.                                    
[bookmark: _Hlk31675920]Стяжаем часть Восприятие Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.                                      
[bookmark: _Hlk31675829]Стяжаем часть Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.                                      
Стяжаем часть Изначально Вышестоящая Синтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас и синтеза нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть Идейность Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.
Стяжаем часть Сообразительность каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть
Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть Логика Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем часть Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.
Стяжаем часть Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.
Стяжаем часть Активность Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.
Стяжаем часть Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.
Стяжаем часть Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть Память Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.
Стяжаем часть Ум Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.
Стяжаем часть Куб Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Иерархизация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
 И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем часть Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем часть Интуиция Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть	 Потенциалотворённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем ИВДИВО Служащего Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас. 
[bookmark: _Hlk31676213]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
[bookmark: _Hlk31674997]Стяжаем часть Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _Hlk31674935]Стяжаем часть Эталонность каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть Прозрение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _Hlk31674887]Стяжаем часть Вера Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем часть Синтезность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Идеятворённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Сутитворённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Смыслотворённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Мыслетворённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Чувствотворённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Ощущениетворённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Движениетворённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление части                           
Начало Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Грааль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Диалектика Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Униграмма Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Право Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Размышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Душа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
Стяжаем часть Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                             
И стяжаем часть Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.                            

И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь новым явлением 256-ти эталонных частей в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь на новые явление 256-рицы эталонных частей в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца конфедеративность частей каждому из нас, осмысленность частей каждого из нас. 
И, организуясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соорганизацию, гармонизацию частей между собой и их иерархизацию и взаимокоординацию в физическом теле каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить физическое тело каждого из нас на новое явление частей в эталонном их явлении.
И, вспыхивая эталонной 256-рицей частей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении данной эталонной 256-рицы частей каждого из нас, 4096-рицы частей каждого из нас – в развёртывании данной эталонной 256-рицы в 16-эволюционном выражении в каждом из нас.
И возжигаясь, вспыхивая 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся явлением обновлённой 4096-рицы частей в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже, оформляясь, преображаясь, организуясь новым явлением частей в каждом из нас и в синтезе нас собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца роста и развития каждого из нас в новых условиях жизни и бытия и в развитии части Осмысления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. Синтезом всего во всём просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление данной 4096-рицы частей в части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываясь в физическом теле явлением эталонной 256-рицы каждым из нас, развёртывая обновлённое явление 4096 частей каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. И, в физическом теле вспыхивая явлением обновлённых частей каждым из нас и синтеза нас, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение, Братск, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.   

Практика №4. (1:12:26-1:23:56)   Стяжание Части Осмысленность явлением 4096-ти пакетов Смыслов. Стяжание Эталона Смысла ИВ Отца 4096-ти Сил ИВ Отца, 4096-ти Едино Направляющих Функций ИВО каждому из нас  
Возжигаемся всей концентрацией синтеза в каждом из нас, каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х высоко-цельно-изначально-вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.


 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить, научить осмыслению каждого из нас и синтез нас от осмысления Синтеза до осмысления Движения каждого из нас и синтеза собою, разработкой части Осмысленность каждым из нас, росте и развитии её в каждом из нас, и в применении частью Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас в жизни и служении каждого из нас. И синтезфизически телесно собою во всех сферах жизни и бытия, и в служении нашем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.  
И возжигаясь, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми высоко-цельно-изначально-вышестояще. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении части Осмысленность каждого из нас явлением 4096-ти пакетов Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 пакетов Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонный Смысл Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И, вспыхивая эталонным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, организуя часть Осмысленность каждого из нас.
      И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Естественно Направляющих Функций Изначально Вышестоящего Отца в часть Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
    И, развёртываясь явлением части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в развитии части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
   И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца, организуя, оформляя и преображая часть Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим, вспыхиваем эталонным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в данное физическое тело. Развёртываясь частью Осмысленность в физическом теле каждого из нас.



Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО, Братск, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.   

Практика №5. (01:24:57-01:26:22) Стяжание ночной подготовки

Возжигаемся. Возжигаемся всем стяжённым, возожжённым, развёрнутым первым днём 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально 
Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия ночного обучения каждому из нас между двумя днями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми защиту на ночное обучение каждого из нас. Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, организуясь, возвращаемся в физическую реальность, в данный физический зал, развёртывая в ИВДИВО каждого Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия ночной подготовки. 
Аминь.

2 день 1 часть
Практика №6. (38:31-01:20) Наделение каждого из нас Мудростью Аватаров. Активация Части Осмысленность осмыслением 64-х Частностей в каждом из нас
Возжигаемся всей концентрацией синтеза в каждом из нас, возжигаемся ночной подготовкой каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65.472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтеза нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, прося преобразить каждого из нас расширением, углублением Осмысленности в каждом из нас, каждого из нас в  развитии и росте части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развёртывание Осмысленности в каждой части каждого из нас синтезфизически телесно каждым из нас и синтез нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь передать нам и наделить каждого из нас Мудростью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в росте Совершенства Мудрости каждого из нас, в развитии Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас явлением 


Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтезфизически телесно собою.
И, проникаясь  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполнить каждого из нас на 100% по нашей подготовке, нашим возможностям – Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – в повышении огненности каждого из нас. 
И заполняясь Огнём  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, максимально открываясь, впитывая Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всей 65.536-рицей явления Человека  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  и просим на стяжённый объём Огня заполнить каждого из нас на 
100% Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И в этой проникновенности, в этой насыщенности Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, записывая Синтез в Огонь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем заполнение каждого из нас на 100% Духом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить каждого из нас и синтез нас Духом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически телесно собою. 
И организуясь, восполняясь Духом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё глубже синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим заполнить каждого из нас и синтез нас на 100% Волей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас и синтез нас, организуясь синтезфизически телесно Волей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтеза нас, собою. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполнить каждого из нас и синтез нас на 100% Светом. И наделить каждого из нас Мудростью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас и синтеза нас. Проникаясь Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, есть такое, внемаем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтеза нас, проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически телесно собою, каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим заполнить каждого из нас на 100% Энергией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И на данный объём Энергии каждого из нас просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить каждого из нас на 100% Любовью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас и синтез нас. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас и синтезу нас, прося углубить ипостасность каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждому из нас и синтеза нас в росте Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Изначально 


Вышестоящего Отца служением нашим в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65.537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. 
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, прося завершить в каждом из нас любые специфики, качества, явления, не соответствующие Человеку Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас… 
И проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заполняясь и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и углубить, и усовершенствовать Осмысленность каждого из нас в росте и развитии части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем в углублении, росте и развитии части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас, Осмысленность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Осмысленность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Осмысленность Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжаем Осмысленность Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Осмысленность Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Осмысленность Жизни  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем главный Смысл Жизни каждого из нас, каждому из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Осмысленность Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность  Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас и синтез нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Осмысленность Служения Изначально Вышестоящего 


Отца каждому из нас и стяжаем Главный Смысл Служения каждому из нас, каждым из нас и синтез нас.
И, развёртываясь Главным Смыслом Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Осмысленность Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Осмысленность практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Осмысленность Ивдивости каждому из нас, стяжаем Осмысленность Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Стяжаем … Осмысленность Истинности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся Истиной и Истинностью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Осмысленность Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Осмысленность Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Осмысленность Константы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Осмысленность Знания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем Осмысленность Меры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся этим. 
Ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Осмысленность Закона Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Императива Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность Начала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Осмысленность Метода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем осмысленность Правила  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность Огня  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Осмысленность Духа  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Осмысленность Света  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Осмысленность Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность Содержания  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность Поля  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Осмысленность Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 


Стяжаем Осмысленность Пространства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Скорости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Стяжаем Осмысленность Мерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Стяжаем Осмысленность Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Осмысленность Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Эманации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Осмысленность Вещества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас собою. 
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Осмысленность Условий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Осмысленность Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Осмысленность Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Осмысленность Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Осмысленность Основы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Осмысленность Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Осмысленность Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Осмысленность Права Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Осмысленность Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Осмысленность Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Осмысленность Смысла Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Осмысленность Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Осмысленность Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Осмысленность Ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Осмысленность Движения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.
И возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и активации части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас осмыслением и осмысленностью 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтезфизически телесно собою. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом преображении каждого из нас, каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в данный физический зал. И физически возжигаясь, преображаясь, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО, Братск, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики.  Аминь.

Практика №7. (2:39:54-3:05:45) Преображение обновлённой Монадой ИВОтца каждого из нас пятью Архетипами Материи. Преображение Новым Планом Творения ИВОтца. Стяжание и осмысление личного индивидуального Плана Творения ИВОтца в каждом из нас                                                                                                     

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1.048.512-ти Иерархически Цельно. Становимся пред 
Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца в преображении Ядра Огня Жизни Монады каждого из нас пятью Архетипами Материи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою и преображения каждого из нас новым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь, организуясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1.048.577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси  21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас преображённым Ядром Огня Жизни Монады каждого из нас пятью Архетипами Материи Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Монадой каждого из нас, каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.392.896 Ядер Синтеза в Ядро Огня Жизни Монады каждого из нас в синтезе явления пяти Архетипов Материи ракурсом Метагалактики ФА в синтезе 16.384-х Высоких Цельных Реальностей, явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики синтезом 65.536-ти Высоких Цельностей, явлением Цельной Метагалактики в синтезе 262.144-х Изначально Вышестоящих Цельностей, явлением Истинной Метагалактики 1.048.576 Иерархических Цельностей. И с фиксацией 256-ти ИВДИВО Цельностей Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на перспективу роста и развития каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою... 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтеза нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личный индивидуальный План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас. Развёртывая План Творения Изначально Вышестоящего Отца на зерцале Монады каждого из нас, в синтезе 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, становясь босиком на зерцало Монады каждого из нас, через стопы впитываем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заполняя всё тело каждого из нас Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. И, возжигаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, выходим из Монады, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируем, вмещаем Монаду, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая ею каждым из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Осмысленность и Осмысление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. 
И, оставаясь в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в личное индивидуальное служебное здание каждого из нас. Развёртываемся в кабинете личного индивидуального здания. 65.472-я Высокая Цельность, личное здание каждого из нас, 17 этаж, кабинет. И становимся в центровке кабинета. И развёртываем План Творения Изначально Вышестоящего Отца в кабинете на полу каждого из нас, эманируя План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
И, далее, по Нитям Синтеза Столпа, синтеза восьми или девяти личных зданий, у кого сколько, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество  Синтеза. Восемь или девять Ядер Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас во все личные индивидуальные здания каждого из нас. 
Переходим по Столпу в центровку здания. Синтезируемся с униграммой Куба Творения. И, фиксируя, развёртываем План Творения Изначально Вышестоящего Отца, эманируя, заполняя Куб Творения данного здания каждым из нас собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на Творение каждого из нас Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически. И, эманируя Волю Изначально Вышестоящего Отца, активируем Куб Творения здания Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на Творение каждого из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. И смотрим, как происходит процесс активации Куба Творения. Ядро Синтеза Плана Творения фиксируем в униграмму, идёт сканирование каждого из нас Кубом Творения здания, и поэтапно начинается включение в 

работу Куба Творения здания. Можно увидеть, как меняются матрицы вокруг каждого из нас, как идёт движение Куба. Знаете, такое, ожил, заработал. И, эманируя Волю Изначально Вышестоящего Отца, активируем Куб Творения здания на Творение каждого из нас Человеком  Изначально Вышестоящего Отца согласно Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Из личного индивидуального здания каждого из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65.472-й Высокой Цельности. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас владению и управлению Кубами Творения личных индивидуальных  служебных зданий каждого из нас. И осмыслению, работы и действия Кубов Творения зданий каждого из нас синтез-физически собою. 
Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия нашего обучения в разработке части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас и синтеза нас собою. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реальность, в данный физический зал. 
И физически возжигаясь, вспыхивая, преображаясь всем стяжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 262.053 Иерархической Цельности, Братск. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики.
По поводу того, что мы с вами выходили в Истинную Метагалактику, то есть на первую ИВДИВО-цельность. Нам нужно было взять качество Монады. И чтобы мы вместили эти организации, виды Материи и соответственно для этого был у Аватаров Синтеза стяжён специальный Огонь, так что вы не переживайте. Даже если у кого-то не по подготовке, здесь, на Синтезе, это действует командное действие. И нам помогают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, так как это идёт творение каждого из нас. А так – действуем по подготовке.

2 день 2 часть	

Практика №8. (54:30-01:09) Преображение каждого из нас на новое явление ИВДИВО Подготовки

Возжигаемся. Возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, каждым из нас. Заполняемся Синтезом синтезфизически телесно, организуясь им. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление ИВДИВО-Подготовки каждого из нас с завершением предыдущих форм явления в каждом из нас: Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностных Компетенций ИВДИВО служением нашим в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою каждым из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображением каждого из нас на новое явление ИВДИВО-Подготовки каждого из нас: Человека – Частями, Посвящённого –Посвящениями, Служащего – Статусами, Творящим Синтезом – Ипостаси. Синтезностью – Учителя, Полномочий Совершенств – Владыки, Иерархизации – Аватара и Должностной Компетенции – ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас завершением предыдущих форм. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца активировать часть Осмысленность каждого из нас: 
в осмыслении частей – Человека, 
в осмыслении Посвящений – Посвящённого, 
в осмыслении Статусов – Служащим. 
В осмыслении Творящего Синтеза – Ипостаси, 
в осмыслении Синтезности – Учителя, 
в осмыслении Полномочий Совершенств – Владыки. 
В осмыслении Иерархизации – Аватара и 
в осмыслении Должностной Компетенции – ИВДИВО каждого из нас – служением нашим в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически телесно собою, в развитии части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В развитии и разработанности, дееспособности части Осмысленность каждого из нас и синтез нас синтезфизически телесно собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учения Синтеза новой эпохи явлением 
131.072-х Посвящений, 
31.072-х Статусов. 
Стяжаем 131.072 Творящих Синтеза, 
стяжаем 131.072 Синтезности, 
стяжаем 131.072 Полномочия Совершенств, 

131072 Иерархизации, 131.072 Ивдивости и 
131.072 Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. С внутренним явлением 
16384-х Изначально Вышестоящих Синтезов, 
16384-х Прасинтезных Компетенций, 
16384-х Ивдивостей Синтеза, 
16384-х Иерархизаций Воли, 
16384-х Совершенств Мудрости, 
16384-х Синтезностей Любви, 
16384-х Начал Творения, 
16384-х Прав Созидания. 
И 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей ими каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся им синтезфизически телесно собою, преображая Посвящения каждого из нас на новое их явление. Преображаем Статусы каждого из нас и Синтезность каждого из нас синтезфизически телесно. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас на базовое явление 64-ричное от явления Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека ИВДИВО … Метагалактики ФА. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, физически вспыхивая, преображаясь всем стяжённым. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО, Братск, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики.  Аминь.

Практика № 9. (1:42:15-02:02:37) Явление в каждом из нас 16-рицы Совершенной     Осмысленности ИВ Отца в синтезе 16-ти Совершенных Осмысленностей

Возжигаемся. Возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65.472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление части Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас собою.            

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас на явление Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 16-рицы Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Осмысленностей каждым из нас и синтеза нас собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Осмысленность Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 Прасинтезных Компетенций Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
Возжигаясь, преображаясь, стяжаем Совершенную Осмысленность Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.147.483.648 Ивдивостей Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Осмысленность Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 Иерархизаций Воли Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Осмысленность Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 536.870.912 Совершенств Мудрости Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.           
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Осмысленность Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 Синтезностей Любви Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Совершенную Осмысленность Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 Начал Творения Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.          
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Осмысленность Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 Прав Созидания Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Совершенную Осмысленность Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33.554.432 Поядающих Репликаций Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.          
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, стяжаем Совершенную Осмысленность Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 Огней Жизни Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.          

И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Осмысленность пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 Духа Воскрешения Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.           
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Осмысленность Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.097.152 Светопробуждения Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Осмысленность Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576 Энергий Генезиса Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.          
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Совершенную Осмысленность Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524.288 Субъядерностей Человечности Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.          
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Осмысленность Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 формы Служения Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.          
Возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Осмысленность Практики физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 Содержания Вершения Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.          
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Осмысленность Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Полей Практик Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас и синтеза нас собою.      
И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим… синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь разработать, максимально активировать Осмысленность каждого из нас в осмыслении всех жизненных наших позиций; в формировании внутреннего мира каждого из нас, в росте Человечности каждого из нас постоянной применимостью каждым из нас части Совершенная Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически телесно собою.          
И возжигаясь, проникаясь, преображаемся этим, развёртывая Совершенную Часть Осмысленность на всё физическое тело каждого из нас. Действуем…          
И, развёртываясь Совершенной Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать, сгармонизировать явление новой Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе с нижестоящими Совершенными Частями, развёртывая         
Совершенную Логику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,

Совершенное Чувствознание каждого из нас,
Совершенное Мероощущение каждого из нас,         
Совершенную Активность каждого из нас,         
Совершенное Начало Любви  каждого из нас,
Совершенный Синтезобраз каждого из нас,
Совершенное Рацио каждого из нас,         
Совершенный Грааль каждого из нас,         
Совершенную Диалектику каждого из нас,
Совершенную Униграмму каждого из нас,
Совершенную Нить Синтеза каждого из нас,        
Совершенную Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Развёртываем Совершенное Право Творения Изначально Вышестоящего Отца,         
Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца,         
Совершенное Размышление Изначально Вышестоящего Отца,         
Совершенную Душу Изначально Вышестоящего Отца,         
Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца и         
Совершенный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.          
И, синтезируясь с изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в организации цельности явления каждого из нас Синтезом 21-й Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждому из нас и синтезу нас.          
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, развёртываемся цельностью явления каждого из нас ракурсом Совершенной Части Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас синтезфизически телесно собою.          
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Цельности каждого из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.         
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, и физически развёртываясь и преображаясь физически-телесно новым явлением Совершенной Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас и синтеза нас собою, мы эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 262053-й Иерархической Цельности, Братск, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 10. (2:17:05-02:30:06) Стяжание Стратагемии Пути каждого из нас.  
                                        Итоговая практика 

Возжигаемся. Возжигаемся всей концентрацией Синтеза и Огня, стяжённого за два дня 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально 


Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Стратагемией Пути развития каждого из нас.
И стяжаем Путь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас собою.
И синтезируемся сферой ИВДИВО каждого со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
Под стопами у нас развёртывается Путь, Ивдивный Путь. И мы становимся на Путь. Возжигаясь, вспыхиваем им и делаем два шага вперёд.
И возжигаясь, вспыхивая Стратагемией Пути развития, Ивдивным Путём каждого из нас, служением нашим в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия преображения каждого из нас Итоговой практикой 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и синтез нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 64-х льёнов Ядер Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза 65536 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою.
 Возжигаясь, преображаясь, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Огней Изначально Вышестоящего Отца в 64-х лъёнах 65536-ой Высокой Цельности каждым из нас и синтеза нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 64-х льёнах 65536-й Высокой Цельности. Стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца записать в Стандарт 21-го Синтеза в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65536-й Высокой Цельности и 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-ти субъядерностей 65536-рицы Человека 8-ми видов Жизни в синтезе 8-ми видов Подготовок:
Посвящений – Посвящённого,
Статусов – Служащего,
Творящих Синтезов – Ипостаси,
Синтезности – Учителя,
Полномочия Совершенств – Владыки,
Иерархизации – Аватара,
Ивдивости – Отца,
Должностных Компетенций – ИВДИВО – в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию концентрации
4096-ти Посвящений,
4096 Статусов,
4096 Творящих Синтезов,
Фиксацию 4096-ти Синтезностей,
4096 Полномочий Совершенств,
4096-ти Иерархизаций 
4096 Ивдивостей и
4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. Стяжаем цельное Ядро 21-го Синтеза и цельное Ядро 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, проникаясь ещё глубже Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь Синтезом Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы  переходим в зал, переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируя Синтез Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Книгу 21-го Синтеза каждому из нас. Книга пред нами. Берём Книгу  в руки и вместе с Книгой, возжигаясь Книгой 21-го Синтеза, мы переходим в личное здание – самое высокое по подготовке каждого из нас. Развёртываемся в кабинете, становясь перед рабочим столом, кладём Книгу 21-го Синтеза на стол. У кого есть Книга 20-го Синтеза, берём Книгу в руки и вместе с Книгой возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдаём книгу 20-го Синтеза и благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за наше развитие, восхождение, преображение 20-ым Синтезом в течение месяца. 
И, синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия нашего обучения в течение месяца 21-у Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.


И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого из нас 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых Условиях Огня в Системах, явленного каждому из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше допущение, за предоставленную возможность восходить Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, за наше преображение 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за наше допущение, восхождение 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. За наше преображение 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых Стандартах, явленных Изначально Вышестоящим Отцом 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь, вспыхиваем – преображаясь, возвращаясь в физическую реальность, в Физическое тело каждого из нас. И физически вспыхивая прямым явлением 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, явленным Итоговой практикой 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
Мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 262053 Иерархической Цельности, Братск. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики.
 Аминь.
















