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Практика №1. (01:25:00-01:47:45)  Вхождение в 26-й Синтез  

Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываясь всем Синтезом своим  каждым из нас, мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь им, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление  26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 	
И возжигаясь, преображаясь  этим, и переходим в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4.194.240 ИВДИВО-Цельно, цельно каждым из нас, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и  стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем преображение каждого из нас на прямое явление 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  синтез физически телесно собою. 
И  стяжаем форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И организуясь, оформляясь формой Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред  Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию и прямое явление 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на каждом из нас. 
И возжигаясь, организуясь 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно собою, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить Внутренний Мир каждого из нас Репликацией Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца, заполнив Внутренний Мир каждого из нас Содержанием Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас этим.  
И мы синтезируемся своим Внутренним Миром с Внутренним Миром  Изначально Вышестоящего Отца, впуская Изначально Вышестоящего Отца в свой Внутренний Мир каждым из нас. 
И заполняя Внутренний Мир каждого из нас Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь своим Внутренним Миром во Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Внутренний Мир свой во Внутреннем Мире каждого из нас. 
И преображая Внутренний Мир  каждого из нас, стяжаем, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Содержание Изначально Вышестоящего Отца, и насыщаясь, проникаясь, вспыхивая, преображаемся им. 
И в этой проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом, в этой слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, сплавляясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Мир Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас по территории ответственности подразделения ИВДИВО, Братск. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Царство Отца каждым из нас и синтез нас собою преображения Жизни и Бытия Человека и Человечества в целом на Планете Земля Царством Жизни Отца и Мира Отца в целом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  им. 
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный физический зал, и физически возжигаясь, преображаясь, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Братск. 
И, эманируя в ИВДИВО компетентного и в ИВДИВО  каждого из нас, выходим из  данной практики.  Аминь. 

Практика №2. (1:35:02-2:55:56) Преображение Ядра Жизни ИВ Отца в Монаде на биологический синтез ВЦ Мг в минимальном явлении Человека-Землянина в реализации 8-рицей ИВО явлением Мг Расы 4-х Архетипических Мг в ипостасном явлении ИВ Отцу

Возжигаемся. 
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Оформляемся в форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-ти (ред. 4.194.240) ИВДИВО-Цельно. 
И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас преображением Ядра Огня Жизни в Монаде каждого из нас на преображение и развитие биологии каждого из нас Высокой Цельной Метагалактикой в минимальном явлении Человека Землянина каждым из нас. В реализации 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в новых условиях явления Метагалактической Расы четырёх Архетипических Метагалактик человечества Планеты Земля с максимальной активацией всех дееспособных частей каждого из нас в Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно каждым из нас и синтез нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-ти ИВДИВО-Цельно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси ракурсом 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув ракурс биологического Синтеза Высокой Цельной Метагалактики минимально Человеком Землянином каждого из нас. 
И, возжигаясь биологическим Синтезом Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтеза нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас сменой Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца в  Монаде каждого из нас с соответствующим количеством Пламён по количеству базовых частей каждого из нас в реализации Монадически Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца  минимально базового 65536-ричного строения Человека Изначально Вышестоящего Отца в 20-рице явления каждого из нас.  И в 262.144-ричного строения Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара каждым из нас с явлением эталонных  образа и подобия Человека, образа и подобия Посвящённого, образа и подобия Служащего, образа и подобия Ипостаси, образа и подобия Учителя, эталонного образа и подобия Владыки, эталонного образа и подобия Аватара и эталонного Образа и Подобия Отца с минимальным биологическим Синтезом Высокой Цельной Метагалактики Человека-Землянина и с максимальным масштабом Октавы Бытия, согласно нашей подготовки, возможностям, перспектив каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия с явлением биологического синтеза ракурсом Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас с соответствующим количеством Пламён, явлением эталонных 20-риц от Человека до Отца каждому из нас, с 8-ричной Печатью Жизни Изначально Вышестоящего Отца. С развёртыванием соответствующего количества Архетипов Материи ракурсом подготовки каждого из нас с соответствующим количеством сфер, полей Монады каждого из нас и Зерцалом с 8-рицей Печатей Жизни Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Монады каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, монадически переключаемся на природу Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас в Ипостасном явлении Октавы Бытия собою каждым из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  преображения  каждого из нас этим. Возжигаясь, преображаемся. 
И в этом преображении каждого из нас, каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и перевести развитие каждого из нас Метагалактической Расой четырёх Архетипических Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою и преобразить каждого из нас этим.
И возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести жизнь каждого из нас на жизнь Метагалактической Империей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физический зал, физически телесно вспыхивая всем стяжённым возожжённым, развёрнутым. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Братск, и эманируем в ИВДИВО Компетентного, в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика №3. (01:04:56-01:31) Стяжание Омеги ИВ Отца с развёртыванием явления Источника Жизни ИВ Отца Октавой Бытия

Возжигаемся, возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, оформляясь физически телесно в форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4.194.240-ка ИВДИВО-Цельно Октавы Бытия. 
И развёртываясь пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становясь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Источника Жизни Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас минимально ИВДИВО-Цельностями Октавы Бытия реализацией нового масштаба развития 4-мя архетипическими Метагалактиками синтез физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4.194.305-ти ИВДИВО-Цельно, цельно каждым из нас, становясь ракурсом Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. 
И, проникаясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Омегу каждого из нас развёртыванием Источника Жизни Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас минимально ИВДИВО-Цельностями Октавы Бытия в реализации нового масштаба развития четырьмя архетипическими Метагалактиками синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца с Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием явления Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца Октавой Бытия, явлением:
4.194.304-х ИВДИВО-Цельностей, 
в явлении 1.048.576-ти Иерархических Цельностей, 
явлением 262.144-х Изначально Вышестоящих Цельностей, 
65.536-ти Высоких Цельностей, 
16.384-х Высоких Цельных Реальностей – в синтезе всех видов организаций Материи, типов Материи, видов Материи и архетипов Материи Октавы Бытия в целом с перспективой роста и развития  каждого из нас 8-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца, в явлении:
– 524288-ми Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, 
– 524288-ми Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, 
– 524288-ми Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, 
– 524288-ми Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 
– 524288-ми Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца,
– 524288-ми Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
– 524288-ми Статусов Изначально Вышестоящего Отца,
– 524288-ми Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в развитии минимально базово 65536-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца,
– 65536-ти Систем Изначально Вышестоящего Отца,
– 65536-ти Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца,
– 65536-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас собою. 
И возжигаясь, организуясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в организации Омеги каждого из нас, стяжаем явление 20-рицы организации – Человека, 20-рицы организации Посвящениями – Посвящённого, Статусами – Служащего, Творящими Синтезами – Ипостаси, Синтезностями – Учителя, Полномочиями Совершенств – Владыки, Иерархизации – Аватара, Ивдивости – Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО – Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304-рично цельно физически собою. 
И проникаясь, возжигаясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия развитием каждого из нас четырьмя архетипическими Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304 импульса Омеги каждым из нас в Омегу каждого из нас в восприятии импульсно и в восприятии импульсов Омеги Отца Омегой каждого из нас. Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически телесно собою каждым из нас в развитии Образа и Подобия, в развитии по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас и входим в цельное явление Изначально Вышестоящего Отца собою физически телесно каждым из нас. И, сливаясь своей Омегой с Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас максимально глубоко, мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас и в Омегу каждого из нас часть: Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и реплицировать, по нашей подготовке, новые свойства, качества, навыки в разработанности каждого из нас этим; в росте и развитии каждого из нас в новых метагалактических условиях жизни и бытия явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою с перспективой преображения генетики каждого из нас, как видит это Отец, согласно Парадигме развития Человека новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца и с учётом возможностей каждого из нас на 256-ричное явление.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, физический зал. Физически телесно организуясь и вспыхивая, физически преображаясь, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Братск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика №4 (01:58:15-02:20:31) Стяжание Эталонной Части Парадигма Отца ИВО

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонной Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца в организации её Метагалактикой Фа, как четвёртым Архетипом Материи, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, как пятым Архетипом Материи. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики и переходим в зал его 262.145-ти Изначально Вышестояще Цельно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас на явление Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца шестым Архетипом Материи Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца минимально организовать биологию каждого из нас явлением Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. И организуясь Парадигмой Отца ракурсом  Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь явлением Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и переходим в зал его 1.048.577-ми Иерархически Цельно и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас на явление Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом седьмого Архетипа Материи Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Бытия, переходя в его зал 4.194.305-ти ИВДИВО-Цельно и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавы Бытия. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Эталонное её явление Синтезом 256-ти Эталонных Частей, 256-ти Эталонных Систем Частей, 256-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей и 256-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждому из нас и синтез нас собою. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонную Часть Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в формировании Эталонной Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в Часть Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, организуясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в Часть Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частностей, Аппаратов, Систем, Частей – в Часть Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Организуя, оформляя и преображаясь явлением Эталонной Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. 
И возжигаясь, организуясь, преображаясь Эталонной Частью Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца развить в каждом из нас и каждому из нас Парадигмальный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развитии Парадигмальности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Общее, Особенное Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Далее, стяжаем Частное Изначально Вышестоящего Отца, Единичное, Всеобъемлющее, Иерархичное, Синтезное и Цельное в развитие Парадигмы и Парадигмальности каждого из нас и в развитии Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Мы синтезируемся своей Эталонной Частью Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца с Частью Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас свойствами, способностями в развитии данной Части каждым из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. И в этом преображении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас мерой наших подготовок, возможностей, способностей – перспективы роста и развития каждого из нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом преображении каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики,  Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный физический зал, и, физически возжигаясь всем стяжённым возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Братск, и эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции, и в ИВДИВО каждого из нас. 
Выходим из практики.  Аминь.

Практика №5. (02:24:34-02:32:45) Стяжание ночного обучения первого дня

Не теряем концентрацию синтеза и огня. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4.194.240-ка ИВДИВО-Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь явлением Эталонной Части – Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия на наше ночное обучение между двумя днями 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Так же просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучить, научить каждого из нас расшифровке Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждым из нас необходимую типологию, методологию расшифровки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
И возжигаясь, организуясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-ти ИВДИВО-Цельно. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца в развитии парадигмальности каждого из нас – вывести нас в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в накоплении Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с последующим обучением каждого из нас расшифровывать Парадигму  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в умении распознавать виды Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас должностной реализацией в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И мы переходим вместе с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца… и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. И возжигаясь, организуясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Прасинтезность по частям каждого из нас, преображаемся ею. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, физически телесно вспыхиваем всем стяжённым возожжённым, никуда не эманируем. И выходим из практики. 
Аминь.

Практика №6. (02:23:42-02:48:55) Стяжание Учения Синтеза ИВО и Пути Учения Синтеза ИВО с завершением любых видов учений, не соответствующих ИВ Отцу

Возжигаемся. 
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4.194.240-ка ИВДИВО-Цельно Октавы Бытия, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь в форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая, возжигаясь и преображаясь им. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить в каждом из нас и помочь каждому из нас завершить действия любых видов и форм учений каждого из нас, не соответствующих  Учению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Учению Изначально Вышестоящего Отца как такового, и развернуть каждому из нас Новый Путь Изначально Вышестоящим Отцом Должностной реализацией в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В применении Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Должностной реализации в ИВДИВО, и жизнью каждого из нас с переключением каждого из нас на жизнь Домом, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-ти ИВДИВО-Цельно. Цельно становясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые виды учений, не соответствующие Учению Изначально Вышестоящего Отца, Учению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, завершив любые пути, любые действия и любые специфики каждого из нас, не соответствующие явлению Изначально Вышестоящего Отца, не соответствующие Воле Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И максимально открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, ещё глубже проникаясь Изначально  Вышестоящим Отцом, завершаем все виды учений, что в предыдущих Эпохах и во всех видах воплощений каждого из нас, что в данном воплощении. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас. Стяжаем Парадигмальность Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Путь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтеза нас. И, становясь на Путь Учения Синтеза Изначального Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, делаем первый шаг в пути. И стяжаем Синтез  Философию Учения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
– Научный Синтез каждому из нас,
– Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
– Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
– углубляем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И стяжаем Учение Синтеза и Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. Вспыхивая, возжигаясь этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца реализации каждого из нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
– нашей образованностью Учением Синтеза Изначального Вышестоящего Отца,
– нашей воспитанности Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
– нашей организованности Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
– нашей компетентности Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом
и в реализации и применении Учения Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в Должностной Компетенции ИВДИВО и в жизни каждого из нас.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им каждым из нас и синтез нас собою. И в этом преображении каждого из нас, в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный  физический зал, и физически телесно вспыхивая всем стяжённым возожжённым. Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас вот, попробуйте получить ответ от ИВДИВО. Не просто так отэманировали и пошли дальше эманировать, а здесь вот, сознательно уже, попробуйте прожить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Ответ проживается концентрацией, повышения концентрации, возожжённости в Хум в центре грудной клетки ответ от ИВДИВО. Вот нарастает плотность. Есть. Вот это вот ответ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. Вот такой концентрации  даже иногда в практиках не достигается, когда идёт ответ от ИВДИВО. Есть? Увидели? Есть с чем сравнить.
Далее. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Братск. И вот тоже так же попробуйте прожить ответ от ИВДИВО… Есть. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции. И, эманируя в ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. 
Аминь.

Практика №7 (3:06:21-3:10:55) Преображение Лотоса Духа на Лотос Духа Октавы Бытия с развёрткой 262.144-х лепестков Духа, с активацией 65536-ти Пламён Лотоса Духа

Возжигаемся.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4.194.240-ка ИВДИВО-цельно, цельно каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь о преображении каждого из нас преображением Лотоса Духа каждого из нас на явление Октавы Бытия и в расширении объёма Духа каждого из нас в минимально 65536-ричном явлении каждого из нас и организации Жизни каждого из нас Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-ти ИВДИВО-Цельно цельно. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа каждого из нас на Лотос Духа Октавы Бытия.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Лотосом Духа каждого из нас и каждым из нас, становясь на Зерцало Лотоса босиком.
И вот сейчас посмотрите на состояние Лотоса своего. Не все лепестки развёрнуты. Ни плохо, ни хорошо – не хватает деятельности Духом, применения Духом, реализации Духом!
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа каждого из нас. Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за нереализованность каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Лотосе Духа каждого из нас явление 262144-х лепестков Духа с соответствующей концентрацией Воли каждому из нас, с максимальной активацией 65536-ти Пламён Лотоса Духа каждого из нас. И с фиксацией на Зерцало Лотоса Духа каждого из нас 8-ричной Печати Октавы Бытия с Печатью Судьбы Человека Октавы Бытия каждого из нас,
с Печатью Судьбы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
с Печатью Судьбы Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
с Печатью Судьбы Ипостаси Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
с Печатью Судьбы Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
с Печатью Судьбы Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
с Печатью Судьбы Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас
и с Печатью Судьбы Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, преображаясь Лотосом Духа Октавы Бытия каждым из нас и синтез нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. Возжигаясь, преображаемся.
И в этом преображении каждого из нас впитываем Лотос Духа каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал, физически. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Братск. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики. (3:06:21-3:10:55) Сейчас посмотрите. Сейчас небольшой комментарий по практике, да, по итогам практики.
Увидели? С Лотосом нужно работать. Есть такое: если нам не хватает объёма Духа на исполнение, на какое-то дело, нужно, что сделать? Выйти в Лотос Духа, встать на Зерцало и напитаться Духом. И потом нужно увидеть, что взаимосвязь всё-таки есть. Если мы не реализуемся или мало применяемся – сами видели состояние Лотоса! 
Из зала: 
– Дух застаивается. 
И, знаете такое: цветочек если не поливать, да, он что начинает – вянуть! Пламёна не разработаны, что тогда? Это показатель, чего? Что мало применяемся. Это ни плохо, ни хорошо! Но просто есть такие вещи, на которые нужно обращать внимание! Увидели? Нам для чего всё вот это даётся? … Как инструменты – это Лотос Духа каждого из нас, где мы можем, что(?) – черпать возможности, которых нам не хватает иногда, что – по жизни. Ведь, смотрите: Лотос Духа, это есмь что – концентрация всего нашего Духа, которая всегда восполняется кем? Отцом. Но он восполняется, если мы, что делаем? Реализуемся! А если мы не реализуемся, не применяемся, то, что? Зачем? Целеполагание, да? Зачем давать потенциал какой-то, если мы…
Из зала: 
– В полную чашку невозможно налить, а там полное, только застоявшееся.
Да, только застоявшееся! Увидели?
Ни плохо, ни хорошо – ещё раз! Но – это как некий показатель. Мы просто иногда реагируем. А что не применяемся?! – «Я и так делаю всё, что я могу!»
А в полную ли меру ты делаешь, да? Все ли ты возможности используешь, когда ты применяешься? Но опять же вопрос: если применяешься. Увидели? Ни плохо, ни хорошо – ещё раз! А то начинается внутри… у кого-то внутри самокопание!
Из зала: 
– Вдохновения не хватает. Тоже может быть.
Так, конечно! Откуда вдохновение взять? У нас, смотрите.
Если Отец для нас Источник. Мы, как Омега. И все источники в Омеге, да? У нас весь потенциал есть. Значит, в нас это, что? Всё заложено Отцом, только бери, что? – и делай!
Но кто будет делать-то? Кто будет брать?
Получается, мы забываем, что в Лотос нужно выходить, искать вдохновение. Мы всегда вдохновение по привычке ищем, где? Где-то вовне. И интересы ищем, где? Тоже где-то вовне. А всё внутри нас есть. И вот это – то постоянное, которое в нас действует, но, опять же, если мы это, что? – применяем собою. Не откуда-то извне берём, а изнутри себя. Черпаем, как из источника Отца. Отец же в нас. Мы в Отце и Отец в нас, нами проявляется здесь, в материи. Значит, источник где? В нас тоже есть. Это не где-то, не внешне, когда мы перестаём. 
Когда мы черпаем – сила от Отца в нас, в каждом из нас – из источника чисто Отцовского. Тогда у нас не может быть ни сомнений, ни каких-то там ещё страхов, каких-то блоков возникать. И мы не ищем это вовне, и мы перестаём, что? – зависеть от внешних условий, от внешнего кого-то, чего-то. А мы наоборот становимся, кем? – управители внешней материи. Мы же туда растём. Мы растём в кого? Управителя. Вот когда мы научаемся управлять каким-либо видом материи, тогда нам, что? – дают следующий статус. Так ведь? Через действие, через делание, через применение Духа в реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Увидели? Всё просто! Ничего такого сложного здесь нету. Есть такое: бери и делай!

Практика №8. (00:17:08-00:40:41) Стяжание Ёмкостности Прасинтезности ИВ Отца

Возжигаемся. 
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4.194.240-ка ИВДИВО-Цельно, цельно каждым из нас, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми видов Ёмкостности каждого из нас: от Ёмкостности Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца до Ёмкостности Содержания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-ти ИВДИВО-Цельно, цельно каждым из нас и синтез нас. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываясь формой, развёртываясь явлением Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца углубить, расширить, развернуть бóльший масштаб, развернуть новые возможности каждому из нас в синтезе 8-ми видов Ёмкостного явления каждого из нас. И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь формой Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в синтезе всех полномочий, всех подготовок, всех возможностей и всех компетенций каждого из нас. И, возжигаясь явлением Октавы Бытия каждым из нас в синтезе всего во всём собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 
– Ёмкостность Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
– стяжаем Огнеёмкость каждого из нас, 
– стяжаем Духоёмкость каждого из нас, 
– стяжаем Светоёмкость каждого из нас,
– стяжаем Энергоёмкость каждому из нас, 
– стяжаем Субъядерноёмкость каждому из нас, 
– стяжаем Формоёмкость каждому из нас 
– и стяжаем Содержаниеёмкость каждого из нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Преображаемся восьмью видами Ёмкостности каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполнить Ёмкостность каждого из нас: 
– Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, 
– Огнём Изначально Вышестоящего Отца, 
– Духом Изначально Вышестоящего Отца, 
– Светом Изначально Вышестоящего Отца. 
– Энергией Изначально Вышестоящего Отца, 
– Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, 
– Формой Изначально Вышестоящего Отца и 
– Содержанием Изначально Вышестоящего Отца максимально глубоко, с максимальной концентрацией. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь восьмью видами Ёмкостности каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем Ёмкость Ёмкостности в Цельную Ёмкостность каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца удвоить её или более того. 
стяжаем Накал Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
Далее синтезируемся с И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельную Ёмкость, Цельную Ёмкостность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Ёмкостность каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою запредельными возможностями каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в нас физически. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые возможности каждому из нас, новые перспективы каждому из нас, новые Компетенции каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им синтез физически телесно собою. 
И в этом преображении каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ёмкостность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем Посвящённым собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Служащего, развёртываясь формой  Служащего. Синтезируемся со Служащим Изначально Вышестоящего Отца, и, стяжая Накал Служащего, стяжаем Ёмкостность Служащего каждым из нас. И возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, оформляясь в форму Ипостаси, синтезируемся с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Накал Ипостаси и Ёмкостность Ипостаси каждым из нас.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, оформляясь в форму Учителя, синтезируемся с Учителем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Накал Учителя и Ёмкостность Учителя каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Накал Владыки и Ёмкостность Владыки каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Накал Аватара и Ёмкостность Аватара каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Накал Отца и Ёмкостность Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в синтезе 8-ми видов Ёмкостного явления каждым из нас, мы синтезируемся с
Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Первый Статус Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и преображаемся им синтез физически собою каждым из нас и синтеза нас, развёртываясь явлением Первого Статуса Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически телесно собою. 
И в этом преображении каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И физически развёртываясь явлением первого Статуса Изначально Вышестоящей Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая всей концентрацией Ёмкостности каждого из нас в синтезе 8-рицы явления её каждым из нас собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ёмкостность подразделения ИВДИВО, Братск, каждым из нас и синтеза нас собою, развёртывая эманации каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО, Братск, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.  Аминь.

Комментарий после практики. Для того, чтобы войти в какое-то новое Посвящение, в новый Статус, нам необходим накал, насыщенность каждого из нас… накал концентрации Огнём и Синтезом и переход через Ёмкостную организацию в новое  выражение. Мы с вами стяжали Ёмкостность каждого из нас и  стяжали за счёт этой Ёмкостности первый Статус. То есть, когда происходит накал… чтобы войти в новое Посвящение, нужен один накал, но в синтезе 8-ми Посвящений, будем так говорить, минимально… в зависимости от нашей подготовки… 	
Посвящения у нас формируются Правами Мудрости. Чтобы войти в новое Посвящение, нужно или 8 Прав Мудрости или 16 Прав Мудрости, – это в зависимости от качества и возможности каждого. И это формирует нам накал, и мы переходим в следующее Посвящение.
А вот чтобы войти в новый Статус, нам нужно что(?) – два накала, но в виде  Посвящения, когда у нас не одно Посвящение. А если мы посмотрим… хотя бы минимально у нас набирается 16 Посвящений – войти качественно в Статус и так дальше. 
Для того чтобы войти в Творящий Синтез, там соответственно уже идёт… не два накала нужно, а четыре. И так дальше. Далее, потом восемь, 16 и так – до Должностной Компетенции, соответственно.
Эта тема хорошо развернулась на Профессионально Политическом 86-ом Синтезе. Там очень интересно – это то, что касается роста нашей Должностной Компетенции в целом...
Мы сделали с вами основные практики, мы вошли в первый Статус Изначально Вышестоящей Метагалактики… Было бы неплохо это проработать. От этого зависит наша профессионализация нашей Должностной Компетенции и применение этим. 
… И Ёмкостность. Не хватает какого-то масштаба, не хватает какого-то объёма. Выходим в Дух или в Лотос Духа, или выйти к Отцу и восполнить Ёмкостность. Но… в первую очередь, она восполняется, эта Ёмкостность, через применение. Как и любая часть, которая в нас растёт, в нас развивается, она тоже растёт через применение…	

Практика №9. (47:13-01:24:38) Стяжание Совершенной Парадигмы Отца ИВ Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4.194.240-ка ИВДИВО-Цельно цельно каждым из нас.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной части – Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ти ИВДИВО-Цельно цельно каждым из нас. И становясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Совершенной части Изначально Вышестоящего Отца – Совершенная Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232-е Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, организуясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою.
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Наблюдателя Изначально Выше-стоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 430 (ред. 438) миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, организуемся, вспыхиваем, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 4-мя миллиардами 294-мя миллионами 967-ю тысячами 296-ю Совершенными условиями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 2-мя миллиардами 147-ю миллионами 483-мя тысячами 648-ю Совершенными Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Отца Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Парадигму Отца Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас собою.
И вспыхивая 64-ричным явлением Совершенной части – Совершенная Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, и развёртываясь её явлением, и преображаясь синтез физически телесно собою каждым из нас, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца максимально глубокого развития части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, максимально дееспособную Часть – Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, стяжая прямое явление Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить и развить каждому из нас Парадигмальность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом синтез физически телесно собою.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас необходимые свойства, качества, способности в росте возможностей каждого из нас разработкой и разработанностью данной частью каждого из нас, в росте парадигмальности каждого из нас, в реализации и применения всех потенциалов, всех начал каждого из нас, в росте и развития каждого из нас этим.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный физический зал. 
Возжигаясь, физически телесно преображаясь всем стяжённым возожжённым и развёрнутым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Братск.
И, эманируя в ИВДИВО должностной компетенции, ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. Аминь.

Практика №10. (02:13:25-02:23:11) Итоговая

Возжигаемся. 
Возжигаемся всей концентрацией огня и синтеза каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4.194.240-ка ИВДИВО-Цельно, цельно каждым из нас. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-ти ИВДИВО-Цельно, цельно каждым из нас и синтез нас собою, становясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
– 65536 Огней Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем 65536  64-х льёнов Огней и
– 65536  64-х льёнов Синтезов в явлении 
– 65536-ти 64-х льёнах Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 26-ым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать его в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза пройденных Синтезов каждым из нас и синтеза нас собою. И возжигаемся, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65536-й Высокой Цельности и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-ти Субъядерностей 8-рицы видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца с 8-рицей видов подготовок и компетенций каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Инструментов Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу видов Человека Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца 26-ым Синтезом каждым из нас и синтеза нас собою. И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию:
– 4096-ти Посвящений, 
– 4096-ти Статусов, 
– 4096-ти Творящих Синтезов, 
– 4096-ти Синтезностей, 
– 4096-ти Полномочий Совершенств,
– 4096-ти Иерархизаций,
– 4096-ти Ивдивостей,
– 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО на каждого из нас ракурсом 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Цельное Ядро 26-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая явлением Синтеза Книги 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и переходим в библиотеку ИВДИВО.
Становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируя Синтез Книги 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Книгу 26-го Синтеза каждым из нас. Книга пред нами, берём Книгу в руки и вместе с книгой переходим в наше личное индивидуальное здание, самое высокое. Становясь в кабинете, кладём Книгу 26-го Синтеза на стол, берём Книгу 25-го Синтеза и вместе с Книгой возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и благодарим Изначально Вышестоящему Аватара Синтеза Кут Хуми за нашу подготовку, переподготовку в течение данного месяца 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия на нашу подготовку и обучение 26-у Синтезу Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, телесно собою и возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим.
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление ИВДИВО каждого из нас новым Синтезом, новым Огнём, новыми Условиями и возжигаясь синтезфизически телесно, преображаясь явлением 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше допущение, нашу реализацию, наше восхождение, преображение 26-ым Синтезом.
Возвращаясь в зал ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  за наше допущение, новые возможности, реализацию и повышение Должностной Компетенции каждого из нас 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим.
Мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И физически вспыхивая явлением 26-го Синтеза каждым из нас и синтез нас. Мы эманируем всё стяжённое возожжённое, развёрнутое – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО, Братск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас.
И, выходя из данной практики физически, телесно организуясь, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор – Компетентные 165 ИВДИВО-Ц, Братск: Л.Бубнова, Ю.Высотина, В.Шалль, Л.Столярова, А.Лукашёва, Е.Рогова, В.Шадрина, М.Миненков 
Проверка: Г.Рябцева
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