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Практика № 1. (01:27:46-01:50:06) Введение в прямую фиксацию   29 Синтеза ИВОтца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом  каждого из нас.
И вот теперь не только 28 Синтезов, а пробуйте максимально активировать весь Синтез, активируя и возжигаясь Ядрами Синтеза всех пройденных Синтезов. Максимально  расслабляясь и открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутренне организуясь и вовлекаясь в 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и всей внутренней устремлённостью каждым из нас.
Мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, вот здесь проживая не только фиксацию  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на себе, на каждом из нас, – устремитесь навстречу Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь всей внутренней открытостью, внутренним миром своим открываясь Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Высокую Цельность, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас и синтез нас компактом условий 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на глубину и ракурс развития Совершенной Эталонности, Пасситического Тела, ИВДИВО Иерархической Энергии и Синтеза Энергии Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов организации Жизни Синтеза 8-рицы каждого, каждого из нас. 
Проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и  стяжаем форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. 
И, оформляясь в форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас,	мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в прямую фиксацию на каждом из нас 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в явлении прямого 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и просим преображения каждого из нас глубиной развития каждого из нас: Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца Пасситического Тела Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Иерархической Энергии и Синтеза Энергии Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов организации Жизни Синтеза 8-рицы каждого Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этой проникновенности, в этой слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь всеми своими Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, развёртываясь 8-цей Подготовок, 8-цей Реализации каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, всеми своими навыками, умениями, способностями, возможностями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон каждому  из нас, каждого из нас, в явлении и продолжении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически телесно собою. 
И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человечность Эталона Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и насыщаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца напрямую от Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  синтез физически телесно собою. 
Ещё глубже проникаясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Человечность каждому из нас в росте и развитии Эталоном Изначально Вышестоящего Отца, Эталоном Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываясь Эталоном Человека Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И сейчас … включитесь в процесс эманации Человечности Изначально Вышестоящего Отца, через нас, нами Изначально Вышестоящий Отец Человечностью окутывает всю Планету Земля. Здесь не наша личная индивидуальная Человечность проявляется, а Человечность Изначально Вышестоящего Отца в чистоте Его явления.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 7 миллиардов 800 тысяч Ядер Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому живущему на Планете Земля.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. Возжигаемся, преображаемся. 
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал, развёртываясь в физическом теле Эталоном Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в осмыслении Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 165 ИВДИВО-Цельности Братск.
Эманируем Человечность по территорию ответственности – Человечность Изначально Вышестоящего Отца. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. 
Аминь.

Практика № 2. (02:58:43-03:11:53) Преображение каждого эталонной Частью Эталонность ИВ Отца  4-ричным синтезом 256-ти Эталонов

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонной Части – Эталонность Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Совершенной Части Эталонность в каждом из нас и в синтезе нас этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия развития каждого из нас Эталонной Частью Эталонность Изначально Вышестоящего Отца явлением Эталона Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением Эталонной Части – Эталонность Изначально Вышестоящего Отца четверичным синтезом 256-ти Эталонов явления данной части каждого из нас, синтеза нас собою.
И, возжигаясь, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонную Часть – Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в организации Эталонной Части Эталонность 256 Эталонных Частей Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Систем в явлении Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Эталонных Частностей Эталонной Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Эталонных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Эталонную Часть Эталонность. Возжигаемся, преображаемся этим.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь явлением Эталонной Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся своей эталонной Частью Эталонность с Эталонной Частью Эталонность Изначально Вышестоящего Отца. В этой слиянности, ещё глубже синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Эталонную Часть Эталонность Изначально Вышестоящего Отца в Эталонную Часть Эталонность каждого из нас.
 И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал, и в физическом теле развёртываясь явлением Эталонной Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Братск. И, эманируя в ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
Практика № 3. (01:11:00-01:32:28) Стяжание и преображение углублением развития Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 8-рицы Эталонностей ИВ Отца  8 видов Жизни 8-рицы ИВ Отца. Наделение каждого Научным Синтезом, Парадигмальным Синтезом

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и стяжая  8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас углублением развития Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в развёртывании 8-рицы Эталонностей Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов Жизни 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь 8-ю Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и наделить каждого из нас в развитии Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас: Эталонностью Человека достоинством Любви Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас, 
Эталонностью Посвящённого дееспособностью Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Эталонностью Служащего конфедеративностью Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Эталонностью Ипостаси Подготовками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Эталонностью Учителя Поручением Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Эталонностью Владыки Полномочием Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Эталонностью Аватара Делом Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 
и Эталонностью Отца Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Волю Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонность Служащего каждым из нас. Возжигаясь преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонность Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонность Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ростом научности в каждом из нас и синтеза нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Изначально Вышестоящую Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонность Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Философский синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте Философскости каждого из нас в развитии Философа Синтеза каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Высокую Цельную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонность Аватара Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца роста Парадигмальности в каждом из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Истинную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонность Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в росте Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас и синтеза нас собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 	стяжая 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Достоинство Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, организуемся, вспыхиваем, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем дееспособность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Конфедеративность Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Подготовку Синтезом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, возжигаемся, преображаемся этим.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Поручение Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Полномочность Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас и возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Дело Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компетенцию Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, и возжигаясь, преображаясь этим. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжая Эталонность Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы каждого из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал, физически возжигаясь всем стяжённым, развёрнутым.
 Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Братск и, эманируя в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас, выходим из практики. Аминь. 

Практика № 4. (01:57:15-02:13:26) Выход в зал Эталонной Части Эталонность ИВ Отца Аватарами Андрей Ома. Ночная подготовка и обучение 29-ым Синтезом ИВО

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в развитии Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас выходом в зал Эталонной Части – Эталонность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Андрей Ома. Стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию, Условия. 
И в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Андрей Ома, смотрим. Аватары вошли в дверь справа от нас и встали со стороны Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, обратите внимание. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андрей Ома, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андрей Ома каждым из нас. 
Андрей высокого роста, светло-русые волосы, лёгкая улыбка на лице, среднего телосложения. Одет просто: брюки и джемпер, а рубаха в мелкую полосочку, светлую. Ома – чуть ниже по росту, также среднего телосложения, длинный волнистый волос, можно сказать, что блондинка. Платье василькового цвета, три четверти рукав, пышная юбка и высокий каблук. Детали смотрите дальше сами … 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андрей Ома и, стяжая Синтез Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, идём за Аватарами. Андрей идёт впереди, открывает, распахивает дверь перед нами, мы проходим, двигаемся за ним, Аватаресса Ома завершает наше шествие. Долго мы не идём, мы тут же становимся. Там, в мерностном этом переходе, Аватары развернули соответствующую сферу и мы сейчас около дверей, около входа в зал Эталонной Части – Эталонность Изначально Вышестоящего Отца. 
Дверь высокая, двустворчатая, матовая. Андрей спросил нас о готовности: все готовы войти? Снимите напряжение внутреннее, легко, просто. Дверь открывается, и мы входим в зал.
И попробуйте прожить смену среды, когда мы входим в среду Эталонной Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца. Она фиксируется в центре зала, можно увидеть большую сферу, такая искристо-живая такая сфера. Как бы и дышит, и двигается, то есть она не статична, она динамична и от неё даже эманации жизни идут, попроживайте. 
Подходим ближе, развёртываемся вокруг этой большой сферы, сфера большая она на самом деле, в ней где-то четверть, если по росту посмотреть, как одна четвёртая. И сейчас, каждый, входим в Часть эту – Эталонность – по одному, по очереди, не торопимся. Становимся в центровку данной сферы Части Эталонность и максимально проникаемся синтез физически телесно собою. И, попроживайте, кто первый пошёл, у кого следующая очередь. И организованно, по одному становясь в центровку Части Эталонность, максимально открываясь, насыщаемся и впитываем Часть Эталонность собою. Прям дайте своему телу максимально впитать, прожить организацию Части: её действие, её движение, её динамику, силу, в конце концов. Действуем. 
Вошли в Часть, развернулись своей Эталонной Частью, скоординировались данной Частью, впитали, вышли. И здесь все ваши пожелания, все ваши обращения к Аватарам Синтеза Андрей Ома. Просим обучения каждого из нас применению, реализации данной Частью в соорганизации и в активации всех частей каждого из нас этим. Просим обучения и расшифровки функционала данной Части, её действий, дееспособности. И последний заходит. И мы развёртываемся вокруг Части Эталонность каждым из нас и, стяжая Синтез Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Андрея Ому. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  65472-х  Высоко Цельно. 
То есть мы из 65437-й Высокой Цельности возвращаемся в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. Возжигаемся, преображаемся.
И, возжигаясь всем синтезом каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас ночной подготовкой и обучением между двумя днями 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою каждого из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия ночного обучения 29-у Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё раз благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Андрея Ому. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле развёртываясь Частью Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Физически вспыхивая Частью Эталонность, никуда не эманируем, это всё фиксируется в сфере каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть

Практика № 5. (02:04:58-02:26:39) Стяжание и преображение каждого эталонностью 64-х видов Человека в росте и развитии Позиции Наблюдателя каждого

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно изначально вышестояще. Становясь пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонности 64-х видов Человека явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в росте, в развитии и преображении Позиции Наблюдателя каждого из нас этим и ростом Полномочий Совершенств каждого из нас и синтез нас.
И, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в лице Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – поздравляем весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с праздником «Явление Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Абсолюта Фа».
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия завершения любых видов взаимодействий: ненужных или устаревших, или мешающих, тормозящих наше развитие, или завершение каких-либо ситуаций в нашей жизни, лишающих нас силы жизни и не способствующих нашему росту и развитию уже. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно изначально вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, вспыхивая  Абсолютным Огнём. и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца… Поздравляем с праздником ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца! И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, завершить любые виды связей, взаимодействий, завершить ситуации, если на то есть воля Изначально Вышестоящего Отца, которые мешают нашему росту, развитию, преображению, восхождению Синтезом или тормозят наше развитие.
И проникаясь  Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый лично, индивидуально обращается со своей личной просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу. Проживите  ответ от Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас очень хорошие условия для выявления цели своей жизни, целеполагания.
Проникайтесь, насыщайтесь Изначально Вышестоящим Отцом. Увидьте, что для вас это – естество. Чтобы по итогам практики  у вас внутри, во внутреннем мире, осталось ощущение, чувствование, проживание явления Изначально Вышестоящего Отца, фиксации Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, насыщаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас эталонностью 64-х видов Человека в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою, в росте и развитии Позиции Наблюдателя каждого из нас, в реализации и применением роста Полномочия Совершенств каждого из нас этим.
И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эталонность 64-рицы явления Человека, стяжая:
Эталонность Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
Эталонность Аватара,
Эталонность Владыки,
Эталонность Учителя,
Эталонность Ипостаси,
Эталонность Служащего каждым из нас,
Эталонность Посвящённого каждым из нас,
стяжаем эталонность Человека каждым из нас,
стяжаем эталонность Прасинтезного каждого из нас,
стяжаем эталонность Цивилизованного каждым из нас,
стяжаем эталонность Космического каждым из нас,
стяжаем эталонность Креативного каждым из нас,
Эталонность Огненного,
Эталонность Индивидуальности,
Эталонность Личности,
Эталонность Индивида каждым из нас,
стяжаем эталонность Ивдивностного,
Эталонность Иерархизирующего,
стяжаем эталонность Совершенного,
Эталонность Синтезного (ред. Синтезностного),
Эталонность Творящесинтезного,
Эталонность Статусного,
Эталонность Посвящённостного,
Эталонность Виртуозного,
Эталонность Системного,
Эталонность Простроенного,
Эталонность Частного,
Эталонность Компетентного,
Эталонность Образованного,
Эталонность Культурного,
Эталонность Воспитанного,
Эталонность Реализующего,
Эталонность Синтезного,
Эталонность Волевого,
Эталонность Мудрого,
стяжаем эталонность Любящего – каждым из нас. 
И развёртываемся 29-м видом Человека Любящего. И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
Эталонность Творящего,
Эталонность Созидающего,
Эталонность Реплицирующего,
Эталонность Жизненного,
стяжаем эталонность Воскрешённого,
Эталонность Пробуждённого,
Эталонность Генезисного,
Эталонность Человечного,
Эталонность Служивого,
Эталонность Вершащего,
Эталонность Практикующего,
Эталонность Могущественного,
Эталонность Ивдивного,
Эталонность Сверхпассионарного,
Эталонность Истинного,
Эталонность Окского,
Эталонность Красивого,
Эталонность Константного,
Эталонность Знающего,
Эталонность Верящего,
Эталонность Аматического,
Эталонность Идейного,
Эталонность Сообразительного,
Эталонность Осмысленного,
Эталонность Мыслящего,
Эталонность Чувствознающего,
Эталонность Мероощущающего,
Эталонность Активного каждым из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, определяемся, каким видом Человека мы действуем сейчас. В большинстве случаев своём мы действуем данным видом Человека.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображение Позиции Наблюдателя каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И эманируем всё стяжённое возожжённое, развёрнутое – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Братск.
И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики.
 Аминь.
Комментарий после практики. У нас ещё следующая практика будет. Но сначала давайте  проанализируем данную практику. То есть, что произошло по поводу нашей просьбы по завершению каких-то взаимодействий, взаимоотношений там или ещё что-то с кем-то. На что-то Отец сказал прямо, чётко. Это можно было услышать в зале: «Дано».  Но на какие-то – нужна непосредственно ваша устремлённость и ваша сила воли. Также по завершению некоторых ситуаций тоже было кому-то что-то дано – разрешение, да.
И даже кому-то Отец сказал, что давно надо было с этим выйти с данной просьбой, это уже ваше личное, индивидуальные взаимодействия. А где-то нужна также доработка, чтобы вы через эту ситуацию всё-таки смогли вырасти, преодолеть в себе какие-то записи, какие-то привычки, какие-то тенденции. Есть такое – тенденция, да.
Вот у меня такая тенденция, действую только так и так.  И, с одной стороны, есть такой принцип, что мы и открыты Отцом, и что мы доверяем. Но, опять же, насколько. Насколько открыты, насколько мы не фиксируемся на какую-то свою оппозиционность. Есть такое? Если в нас внутри хоть что-то есть – на чём вот, на том и стою. И я не сдвигаем в этом, что бы мне ни говорили, что бы мне ни предлагали, как бы мне тут ни показывали что-либо, вот всё равно не сдвигаемо. То это как раз показатель того, что не открыты до конца Отцу. Это как раз вот и о вере нашей, и о доверии Изначально Вышестоящему Отцу. Это тоже есть некий показатель.
Следующий момент. На что обращается наше внимание. 
То, что мы попросили помощи поменять Позицию Наблюдателя, – это не говорит, что оно вот тут же, сразу же, по итогам практики – свершилось. Нам Отец дал эту возможность, но опять же: «руками, ногами человеческими… » То есть мы должны сами это сделать.
Есть такое. Показали нам определённую картину: ясность взгляда, да. Прояснили какую-то ситуацию, через которую мы как раз и сможем то: поменять эту Позицию Наблюдателя.
Вы знаете, есть такое. Вот, ты этим живёшь, ты этого не замечаешь, не обращаешь внимания, для тебя это как естество. Вот о чём мы любим говорить, да. Вот хотим добиться, чтобы это было естество. Но иногда естество как раз и не даёт нам видеть конкретно ту ситуацию или ту проблемку, или ту запись, которая нам мешает.
 Вот сейчас, в данной практике, когда мы стояли, проникались Изначально Вышестоящим Отцом, у каждого из вас эта ясность взгляда появилась. То есть вам было конкретно показана, может быть, какая-то картинка, может быть, фрагмент какого-то действия, может быть, даже слово у кого-то прозвучало. То есть у всех всё по-разному. Увидьте это.

Практика № 6. (02:46:04-02:58:30) Стяжание первого Полномочия Совершенств ИВ Мг ИВ Отца полномочного Человека

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на первое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно собою каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, вспыхивая всеми своими Подготовками, Посвящениями, Статусами, Творящим синтезом и синтезностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в явлении Полномочных Совершенств Метагалактической шестой расы Человека, Совершенств владения Мудростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развитием каждого из  нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем первое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас собою. И насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая первое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся первым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаемся им. 
И, возжигаясь первым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим синтез физически телесно собою каждым из нас и синтеза нас, развёртывая явление первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики в 65536-ричном явлении каждого из нас. Насыщая первым Полномочием Совершенств Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас, подготовки и реализации каждого из нас этим.
И в этом преображении каждого из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 165 ИВДИВО-Цельности Братск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть

Практика № 7. (00:32:11-01:02:28) Эталонность Абсолютности Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Личная сила. Сила Жизни

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х ИВДИВО-Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом, Ивдивостью, Огнём и Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельностью явления ИВДИВО в синтезе 87-ми подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Полномочиями Совершенств каждым из нас. 
И всей полномочностью синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, координируясь сферой ИВДИВО каждого со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И заполняя сферу ИВДИВО каждого, каждого из нас – Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Ивдивостью сферы ИВДИВО, Огнём и Условиями сферы ИВДИВО, насыщая сферу ИВДИВО каждого, каждого из нас. Организуясь, вспыхивая, возжигаясь и преображаясь. 
И, посмотрите, как сейчас сфера ИВДИВО каждого входит в преображение, как пережигаются какие-то матрицы в сфере. На самой сфере какие-то технологические цепочки начинают преображаться. Идёт преображение матриц. На сфере и по сфере можно увидеть разные виды, как рисунок, символик каких-то. И то, что уже устарело, то, что уже не действует в условиях сферы ИВДИВО каждого, каждого из нас, пережигается, переплавляется, преображается, перезаписывается.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить в сфере ИВДИВО каждого, каждого из нас – действия устаревших условий, устаревшего, не реализованного Огня и Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми о преображении и завершении действия старого Огня, старого Духа, старого Света, старой Энергии в условиях ИВДИВО каждого, каждого из нас. 
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения и обновления сферы ИВДИВО каждого-каждого из нас – на новый Огонь, новый Дух, новый Свет, новую Энергию в росте и развитии каждого из нас этим. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми ИВДИВО-Цельно и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь сферой ИВДИВО каждого-каждого из нас.
Мы синтезируемся сферой ИВДИВО каждого-каждого из нас со сферой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца восполнить и заполнить сферу ИВДИВО каждого-каждого из нас новым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, новым Духом Изначально Вышестоящего Отца, новым Светом Изначально Вышестоящего Отца, новой Энергией Изначально Вышестоящего Отца. 
И в Синтезе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление энергетики каждого из нас этим. И возжигаясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая, возжигаясь, развёртываясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этой активации, в этой возожжённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца с записью в Огонь, в сферу ИВДИВО каждого-каждого из нас – Волю Изначально Вышестоящего Отца стяжаем с записью в Дух, в сферу ИВДИВО каждого из нас.
Ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца с записью в Свет, в сферу ИВДИВО каждого-каждого из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца с записью в Энергию, в сферу ИВДИВО каждого-каждого из нас. 
И возжигаясь, организуясь новым Синтезом, Ивдивостью, Огнём и Условиями в сфере ИВДИВО каждого-каждого из нас, мы синтезируемся, максимально сливаясь и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца в прямой фиксации на каждом из нас, и развёртываясь 262144-ричным явлением Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Или, если у кого-то стяжён 1.048.576-ричное явление Учителя Синтеза. И, проникаясь, насыщаем Любовью Изначально Вышестоящего Отца или 1.048.576-ричную организацию каждого из нас, или 262.144-рично, вплоть до физического тела. Максимально открываемся Изначально Вышестоящему Отцу. 
И возжигаясь, преображаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонность Абсолютности Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в росте и развитии каждого из нас этим; максимальной глубиной реализации и применения Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в жизни, и в служении в Изначально Вышестоящим Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас физически телесно собою. 
И, организуясь Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Силу Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, стяжая Силу Жизни, задайте направление, на что вы направляете эту Силу Жизни, каждый. В ночной подготовке у вас был, будем так говорить, момент, когда вам задавался этот вопрос, и вы уже вырабатывали в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь направление данной Силы. В любом случае это будет направлено на какую-то перспективу. И каждый сейчас определяется со своей перспективой. Вспоминайте ночное обучение. Здесь как раз время, когда вы можете вспомнить, расшифровать ночную подготовку. То есть обязательно нужна реализация, куда вы эту Силу направляете. Потому что следующим этапом будет Сила лично, уже индивидуально каждого из нас. Ждём, пока все определитесь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личную Силу каждым каждому из нас. Так же определяйтесь с направлениями Силы. То есть стяжайте у Изначально Вышестоящего Отца Естественно Направляющие Функции на что, куда, в чём вы хотите реализоваться, на что вы устремляетесь, какую цель вы себе поставили.
Кто-то мучается. У каждого из нас есть План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, но хотя бы на это направьте. На реализацию Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который вам Отец и который вы с Отцом принимали перед своим воплощением. О, легче сразу стало. А то прям головняк такой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать, сгармонизировать стяжённые Силы каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивный путь развития  каждому из нас в реализации служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас синтеза нас собою. И возжигаясь, становясь на путь – Ивдивный путь развития каждым из нас. Возжигаясь, вспыхивая Ивдивным путём развития, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталон Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. развёртываясь в физическом теле всем стяжённым возожжённым. Сейчас попроживайте, как Силы насыщают физическое тело. И возжигаясь, физически телесно преображаясь, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Максимально эманируем. Насыщенность очень хорошая, нужно максимально отдать. Проживите ответ от ИВДИВО в целом. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 165 ИВДИВО-Цельности Братск. Также максимальная отдача. Здесь уже эманации идут в синтезе с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в усилении ваших эманаций. Идёт насыщение, преображение сферы подразделения. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
Практика № 8. (01:19:50-01:34:34) Стяжание Плана Синтеза ИВ Отца Служащего ИВ Отца с реплицированием необходимых свойств, качеств, умений, навыков
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся эталоном Служащего Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим обучить каждого из нас служению Изначально Вышестоящему Отцу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас мерой подготовки возможностей и потенциала каждого из нас. Просим реплицировать каждому из нас соответствующие качества Служащего Изначально Вышестоящего Отца, соответствующие свойства Служащего Изначально Вышестоящего Отца, соответствующие навыки Служащего Изначально Вышестоящего Отца и соответствующие умения Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65.537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ростом Служащего в каждом из нас, реплицированием необходимых свойств, качеств, умений, навыков Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца 65.531-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, становясь пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь и преображаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Служащим, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас и синтез нас необходимые свойства, качества, умения, навыки служения – явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас собою. 
И сливаясь, проникаясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем свойства Служащего Изначально Вышестоящего Отца служением в ИВДИВО каждым из нас и синтез нас. 
Стяжаем качества Служащего Изначально Вышестоящего Отца служения в ИВДИВО каждым из нас. 
Стяжаем умение Служащего Изначально Вышестоящего Отца служить в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжаем необходимые навыки Служащего в реализации служением и должностной компетенции в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас собою.
И в этом преображении каждым из нас возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим отцом и стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою.
 И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в личное индивидуальное здание каждого из нас в 65.472 Высокую Цельность – Экополис Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь на 17 этаже личного индивидуального здания. 
Развёртываем План Синтеза Служащего, активируя Куб Синтеза здания Планом Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, формирований необходимых условий среды, обучения каждого из нас служению в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Эталонности Служащего и ростом Служащего каждым из нас, каждым из нас.
И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. Физически возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Братск. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 9. (1:53:47-2:21:25) Стяжание Совершенной Эталонности ИВ Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы её явления. 
И возжигаясь, организуясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление части Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы её явления каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64-ю Совершенную Эталонность ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем 63-ю Совершенную Эталонность Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 62-ю Совершенную Эталонность Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 61-ю Совершенную Эталонность Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 60-ю Совершенную Эталонность Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 59-ю Совершенную Эталонность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 58-ю Совершенную Эталонность Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 57-ю Совершенную Эталонность Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232-е Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 56-ю Совершенную Эталонность Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 55-ю Совершенную Эталонность Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 54-ю Совершенную Эталонность Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 53-ю Совершенную Эталонность Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702-е Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 52-ю Совершенную Эталонность Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 51-ю Совершенную Эталонность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 50-ю Совершенную Эталонность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 49-ю Совершенную Эталонность Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 48-ю Совершенную Эталонность Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 47-ю Совершенную Эталонность Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 46-ю Совершенную Эталонность Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 45-ю Совершенную Эталонность Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 44-ю Совершенную Эталонность Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 43-ю Совершенную Эталонность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 42-ю Совершенную Эталонность Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 41-ю Совершенную Эталонность Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возжигаясь,  преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 40-ю Совершенную Эталонность Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 39-ю Совершенную Эталонность Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 38-ю Совершенную Эталонность Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Совершенных Императива Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 37-ю Совершенную Эталонность Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 36-ю Совершенную Эталонность Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 35-ю Совершенную Эталонность Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 34-ю Совершенную Эталонность Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 33-ю Совершенную Эталонность Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-ю Совершенную Эталонность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 31-ю Совершенную Эталонность Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 30-ю Совершенную Эталонность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 29-ю Совершенную Эталонность Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 28-ю Совершенную Эталонность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 27-ю Совершенную Эталонность Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 26-ю Совершенную Эталонность Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 25-ю Совершенную Эталонность Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 24-ю Совершенную Эталонность Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 23-ю Совершенную Эталонность Образтипа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 22-ю Совершенную Эталонность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 21-ю Совершенную Эталонность Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20-ю Совершенную Эталонность Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 19-ю Совершенную Эталонность Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 18-ю Совершенную Эталонность Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17-ю Совершенную Эталонность Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16-ю Совершенную Эталонность Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 15-ю Совершенную Эталонность Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14-ю Совершенную Эталонность Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 13-ю Совершенную Эталонность Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 12-ю Совершенную Эталонность Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 11-ю Совершенную Эталонность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 10-ю Совершенную Эталонность Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 9 Совершенных Эталонностей (ред. 9-ю Совершенную Эталонность) Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8-ю Совершенную Эталонность Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 7-ю Совершенную Эталонность Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 6-ю Совершенную Эталонность Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 5-ю Совершенную Эталонность Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4-ю Совершенную Эталонность Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 3-ю Совершенную Эталонность Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2-ю Совершенную Эталонность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1-ю Совершенную Эталонность Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим. 
Организуясь Совершенной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца в максимальном развитии дееспособности Совершенной части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И физически  телесно возжигаясь, вспыхивая, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, развёрнутым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Братск.
И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь.

Практика № 10. (02:21:49-02:31:50)  Итоговая. 

Возжигаемся. Возжигаемся всей концентрацией Синтеза двух дней Синтеза 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь и становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою.
Мы синтезируемся Хум в Хум  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление итоговой практики 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтез физически телесно собою. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить  каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически телесно собою. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 65536 256-ти льёнов Ядер Синтеза 65536-рицу Субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности каждым из нас. 
Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем стандарт 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65537-й Высокой Цельности. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу явления 65536-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас собою в синтезе 8-рицы видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 8-рицы видов Подготовок: 
Посвящения – Посвящённого, 
Статусов – Служащего, 
Творящих Синтезов – Ипостаси, 
Синтезности – Учителя, 
Полномочий Совершенств  – Владыки, 
Иерархизации –  Аватара, 
Ивдивости – Отца и 
Должностной Компетенции – ИВДИВО – в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Инструментов Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Синтез и стяжаем 256-рицу Служения Ипостаси 29-го Синтеза явлением Человека Высокой Цельности 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека в явлении Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 32 Науки Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Научности каждого из нас этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 97-рицу Научности Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека ракурсом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтеза нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре Ядра 29-го Синтеза и Цельное Ядро 29-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И стяжаем явление четырёх Ядер  Синтеза 29-го Синтеза Подразделения ИВДИВО Братск. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждому  из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь Синтезом книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхивая Синтезом книги 29-го Синтеза, эманируя его собою и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми книгу 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, вспыхивая. 
Книга пред нами. Берём книгу в руки и вместе с книгой переходим в самое высокое здание личное, индивидуальное. Становимся пред рабочим столом. Кладём книгу 29-го Синтеза на рабочий стол. У кого есть книга 28-го Синтеза, берём книгу в руки, вместе с книгой возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 Становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдаём книгу 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за наше восхождение, за наше развитие и преображение 28-м Синтезом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия преображения каждого из нас – ростом и обучению 29-у Синтезу в течение последующего месяца. И вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 65537-й Высокой Цельности. Стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новым Синтезом, новым Огнём, новыми Условиями, новой Иерархизацией. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше восхождение, за нашу реализацию, за наш рост, развитие 29-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь Хум в Хум и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше допущение на 29-й Синтез, за наше восхождение, реализацию, рост и развитие 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь в физическом явлении в данном физическом теле человека всем стяжённым и возожжённым Итоговой практикой 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы эманируем всё стяжённое возожжённое, развёрнутое в Итоговой практике – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 165-й ИВДИВО-Цельности Братск. Эманируем всё стяжённое возожжённое и развёрнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. 
Аминь.



Сдано ИВ АС Кут Хуми  29.11.2020 г.
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