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День 1, часть 1
время 01:31:00-01:59:01


Практика № 1.
Стяжание Совершенной Сообразительности ИВО.
Стяжание Явления Человека-Владыки ИВО.

Возжигаемся, концентрируемся, проникаемся. Нам с вами нужно войти в нужную форму Синтеза. Форма, где не одежда, а внутренняя Форма, а как вот есть «Я в Форме сегодня», по внутренней сутенности этого слова. Поэтому давайте настраиваемся. И возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, настраиваясь на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь в 65472-ух Высоко Цельно. И развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей командой, как один, стяжаем Синтез Синтеза 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, стяжаем Ипостась 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  Возжигаясь, развертываемся Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою. Возжигаясь, стяжаем подготовку, стяжаем инструменты, в том числе форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию, плотность 22-го Синтеза в Ипостасном Явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезфизически собою. Входя и перестраиваясь на Внутренний Мир Ипостаси 22-го Синтеза, начиная погружаться, проникаться 22-ым Синтезом в прямом Явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезфизически собою, входя в Цельность, во внутреннюю наполненность, насыщенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим зафиксировать каждому из нас и синтезу нас необходимые Полномочия, Компетенции ракурсом Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
         И мы переключаемся во внутренний Синтез, выходя из всех человеческих состояний, мыслей, каких-то тревог, отсекая от себя, прося Аватаров Синтеза вас внутренне поддержать в этом процессе. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Синтез Синтеза Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Прося ввести каждого из нас и синтез нас в Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим обновить, преобразить все Части 6-го, 14-го, 30-го и так далее горизонтов. 
Возжигаясь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Явления Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Разработки, совершенствования становлению каждым из нас Владычеством Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Сутей, Императивов Изначально Вышестоящего Отца в насыщении, преображении соответствующих Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в преодолении всех предыдущих контекстов сутей, всех предыдущих видов контекстов, специфик, императивов, в освобождении каждого из нас и синтеза нас от внутренних привязанностей, фанатизмов, каких-либо эффектов привычек, связанных с этим, выгораний. И прося ввести каждого из нас в явление свободы, гибкости, оригинальности, скорости, разверткой 54-ой части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ая Высокая Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Возжигаясь, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Сутенность каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Рацио каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Сутетворенность каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Имперациотворенность Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, прося преобразить Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Суть 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Имперацио 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Скорость 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Свет 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Частности 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Иерархизацию Воли 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Разум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, прося преобразить Истину Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновление, преображение Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу преобразить все предыдущие виды Сутей, Импераций, обрабатываемых и являемых соответствующими Частями каждого из нас. Просим освободить от тех сутей, от тех образов, от тех импераций, тех установок, тех опытов, которые мешают Явлению Сообразительности каждого из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем насыщенность Сутями, насыщенность Императивами Изначально Вышестоящего Отца соответсвующей Части горизонта Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Прося обновить на то новое, актуальное Явление в ИВДИВО Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с возможностями просветления, пробуждения, вхождения в новый уровень действия Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим снять внутренние блоки, оковы, все что мешает тем состояниям тонкости, утонченности действия Светом Изначально Вышестоящего Отца и действия Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И проникаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, входя во внутренний свет и внутреннюю светлость каждого из нас Синтезфизически собою.
И возжигаясь Светом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонное Световещество Изначально Вышестоящего Отца в многовариативности его выражения в 32-це Организации Материи ИВДИВО Октавы Бытия. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть вариативность Световещества Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас фиксацией каждой Частью каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и настроить действие каждого из нас Синтезфизическое, Синтезтелестное многочастное действие каждого из нас в принятии, расшифровке, преображении Световеществом Изначально Вышестоящего Отца во всей вариативности его явления. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фрагмент Эталонного Световещества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая фрагмент Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая, фиксируем ее соответствующими Частями каждого из нас, в вершине фиксация идет в Истине Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развертке всеми соответствующими Частями.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить Сообразительность каждого из нас в расшифровке и соответствующих методах действия, правилах действия, принципах действия, аксиомах, стандартах, императивах и так далее и так далее в обработке Светом Изначально Вышестоящего Отца и Световещества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, физически возжигаясь, развертываясь всем стяженным и возожженным. И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва, ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Набор текста: Ипостась 22 ФЧС, Подразделения 1048512 ИЦ Москва, Россия, Карликова Татьяна.

Проверка: Владыка ИДИВО Метагалактической Мерности ИВО 262037 ИВЦ / 65429 ВЦ / 16277 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Василий Оксана, Ипостась Леонтьева Елена.



День 1, часть 1
время 02:51 - 03:18


Практика № 2.
Стяжание Эталонной Сообразительности
 Изначально Вышестоящего Отца.

      Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно. Становимся в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонной 54 Части - Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца с разверткой всех Стандартов, Специфик, Условий  реализации  данной Части каждым из нас и синтеза нас Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести каждого из нас и синтез нас Явлением Эталонной Сообразительности в развертке и обработке максимального количества Сутей и Императивов в 4194304-ричном выражении их и насыщений Эталонной Сообразительностью 65536-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Явлении 65536 Сообразительностей и видов Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  И возжигаясь, преображаемся этим. 
       И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно и развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Эталонной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося ввести Явление Эталонной Сообразительности 65536-рично в выражении каждого из нас и синтезом нас Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая 65536 Сфер Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
     Возжигаясь, стяжаем Эталонную Сообразительность Частей, Систем, Аппаратов,  Частностей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностной Компетенции, Прав Созидания, Начал Творения, Синтезности Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и синтезом нас, прося развернуть  Эталонность 65536-цы Человека Изначально Вышестоящего Отца Явлением Эталонных Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца Сферами Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
      Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4194304 Эталонные Сути Явлением Эталонной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхивая, стяжаем 4194304 Разрядов Сути, Эталонных Разрядов Сути, явлением Эталонной Сообразительности каждым из нас. Вспыхивая насыщенностью Сутями и Разрядами Сутей Сообразительностью каждого из нас, прося данным Огнем, данным Синтезом, данными Разрядами распаять те Сути, те цепочки Сутей, те опыты Сообразительности каждого из нас, не соответствующие данному Эталонному выражению Части, и вспыхивая, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением многомерности Сутей Изначально Вышестоящего Отца в преображении Мерности, Пространства, Времени и Скорости Сообразительности каждого из нас. 
     И вспыхивая Эталонами 65536-ричной Сообразительности каждого из нас, стяжаем Эталонное Пространство, Эталонную Мерность, Эталонную Скорость и Эталонное Время Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас и возжигаясь, преображаемся этим.
       И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца Явлением Эталона 54 Части Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Стяжаем телесную организацию Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развертываемся телесно Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца собою. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем максимальную насыщенность Образами Изначально Вышестоящего Отца в развертке соответствующих Сутей Эталонной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Образами Явлением Эталонной Сообразительности каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Воображение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас, прося преобразить умение складывать, формировать, Являть Образы Изначально Вышестоящего Отца, создавать их, расширять, преображать и соединять Явлением Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
       И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Сообразительность каждого из нас на явление, на расшифровку сложения Образов расшифровкой Сутей Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить на умение быть свободными в воображении каждым из нас.
        И возжигаясь, преображаемся. Сливаемся Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхиваем Явлением Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою.
         И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем соответствующие Стандарты, Методы, Опыты, Практики, Генезисы Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Явление Сообразительности каждого из нас и прося преобразить каждого из нас на применение, на активацию данной Части любых контекстов деятельности каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим.
       Попробуйте прочувствовать свое состояние внутреннее. Тех сложностей, которые мы с вами испытывали при первой практике сейчас у вас не присутствует. То самое состояние свободы, которое нам с вами было так притягательно. Вот сейчас выявлением Эталонной Сообразительности вы можете ее почувствовать, прожить, ощутить.
     Вам Отец подсказывает: Сообразительность будет развивать Мастерство. 
Предложите сейчас Изначально Вышестоящему Отцу какое Мастерство и в чем Мастерство вы бы хотели достичь. И направьте реализацию Сообразительности в направление достижения этого Мастерства. Вот те самые неисповедимые Пути, которыми живет и реализуется Сообразительность, это всё с каждым разом оттачивает ваше Мастерство. И Владыка - настоящий Мастер своего дела.
       И, возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Эталонной 54-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся ею.
      И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас,  физически развертываясь 54-ой Частью Эталонной Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Ядро Части, Сферы Части, телесную оболочку Части, насыщенность Сути и Разрядами Сути Изначально Вышестоящего Отца  в физическом теле каждого из нас.
      И эманируем всем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
        И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась 22 ФЧС Соловьева Марьям, Подразделения 1048512 Иерархической Цельности Москва, Россия.  
Проверка: Владыка ИДИВО Метагалактической Мерности ИВО 262037 ИВЦ / 65429 ВЦ / 16277 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Василий Оксана, Ипостась Леонтьева Елена. 




День 1, часть 2
время 01:09:14-01:33:42

Практика № 3
Стяжание Генезиса Изначально Вышестоящего Отца

          Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь 65472-х Высоко Цельно.  И развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить на стяжание Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, стяжание и явление Генезиса 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ти Систем Человека Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ти Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца и Генезис Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Генезиса подготовок Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас.  И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас Явлением Генезиса Синтез Синтеза  Генезиса  Изначально Вышестоящего Отца в преображении Личного Генезиса каждого из нас во взрастании, преображении Человеков Изначально Вышестоящего Отца в Явлении 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
      Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. 
      И возжигаясь, преображаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Ядер Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхивая, стяжаем Генезис Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая Генезис Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
        И развёртываясь  Генезисом  Частей  каждым  из нас, мы стяжаем 4096 Ядер Генезиса явления 4096-ти Систем Частей каждого  из нас, стяжая 4096 Видов Генезиса явлением  Систем Частей  и  стяжая Генезис Систем Частей каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Системы Частей каждого из нас, обновив, преобразив их на актуальные явления выражения Стандартов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, перестраиваясь и входя в Генезис Систем Частей каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Генезиса Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением 4096-ти Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и стяжаем Генезис Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
        Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом   и стяжаем 4096 Ядер Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Частностей каждым из нас. И возжигаясь, стяжаем Генезис Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис цельно Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас, прося преобразить и ввести каждого из нас в Явление Генезиса Законам, Принципам и Стандартам «всё  во всём» постоянно генерирующим взаимодействие взаимо проникновенностью, взаимо обусловленностью, взаимо развитостью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас в генерировании Личного Синтеза, Личного Огня каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь этим.
         Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Генезис Подготовок Изначально Вышестоящего Отца:  стяжаем  Генезис Посвящений Посвящённого, Генезис Статуса Служащего, Генезис Творящих Синтезов Ипостаси, Генезис Синтезности Учителя, Генезис Полномочий Совершенств Владыки, Генезис Иерархизации  Аватара, Генезис Ивдивости Отца и Генезис Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и Синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
       Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Генезис Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Генезис 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезу нас от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца,  прося  развернуть  Личный Генезис каждого из нас в синтезе «всего во всём»: всех Подготовок, всех Компетенций, всех Реализаций, Полномочий, Накоплений  каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
        Вспыхиваем Личным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Физически собою, входя в явление Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Физически собою. И возжигаясь Личным Генезисом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Личный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас в развёртке Личного Плана Синтеза Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
       Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Генезис Сутями Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и Подготовок каждого из нас. Стяжаем Генезис 4194304-х Эталонных Сутей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся Личным Генезисом каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал и возжигаясь, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва Россия, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась 22 ФЧС Кондратьева Тамара, Подразделения 1048512 Иерархической Цельности Москва, Россия.  
Проверка: Владыка ИДИВО Метагалактической Мерности ИВО 262037 ИВЦ / 65429 ВЦ / 16277 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Василий Оксана, Ипостась Леонтьева Елена.



День 1, часть 2
время 01:58:37-02:13:12


Практика № 4
Стяжание Генезиса 32-х видов Организации Материи
ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца

          И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 65472-х Высоко Цельно, развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание Генезиса 32-х  организаций материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия в явлении Личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в разработке и реализации 65536-ричного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
           Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, просим преобразить на явление 32-х Генезисов 32-цы организации материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на возможность, способность, умение, компетентность Явления Генезиса каждым из нас в творении, созидании, преображении, генерировании 32-рицы организации материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия подготовками, компетенциями, полномочиями каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь стяжаем:
 - Генезис синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца;
 - Генезис Слоя Изначально Вышестоящего Отца;
 - Генезис Уровней Изначально Вышестоящего Отца;
 - Генезис Планов Изначально Вышестоящего Отца;
 - Генезис Присутствий Изначально Вышестоящего Отца;
 - Генезис Реальностей Изначально Вышестоящего Отца;
 - Генезис Высоких Реальностей Изначально Вышестоящего Отца;
 - Генезис Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца;
 - Генезис Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца;
 - Генезис Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца;
- Генезис Изначально Вышестоящих Цельностей Изначально Вышестоящего Отца;
- Генезис Иерархических Цельностей ИВО;
- Генезис Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца;
- Генезис Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца;
- Генезис Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
 - Генезис Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис ИВДИВО-цельностей Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис Физичности Человека Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис Человека Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис Служащего Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис Учителя Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис Аватара Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис Отца Изначально Вышестоящего Отца;
  - Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
         Возжигаясь, вспыхиваем 32-рицей организации материи Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Генезис 32-рицы организации материи Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца  Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить на явление Генезиса соответствующих пространств, скоростей, мерностей и времён каждой из 32-рицы, каждого из выражения 32-рицы организации материи Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия. Вспыхивая, проникаясь, преображаясь этим.
        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая 32-рицей Генезиса 32-рицы организации материи ИВДИВО Октавы Бытия, мы стяжаем 32 вида Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца явлением 32 Генезиса 32-рицей организации материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимальное количество Образов каждого из 32-рицы организации материи  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия, прося насытить Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в расшифровке сутей Образов 32-рицы организации материи и Явлению Генезиса развёрткой сутей Образов 32-рицы организации материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на владение и овладение 32-рицей организации материи ИВДИВО Октавы Бытия явлением Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, явлением  Личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося ввести данный Генезис каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогом первого дня 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим.
       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал к  Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми  Фаинь, становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и, возжигаясь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося взять на ночное обучение и ночную подготовку 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в подготовке к стяжанию, развёртке Совершенной Сообразительности  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезу нас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в развитии и реализации Личного Генезиса каждого из нас в становлении Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь в ночной подготовке, если это возможно, ввести каждого из нас и Синтез нас в работу с Книгой Судьбы или Книгой Генезиса каждого из нас в реализации Личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. (Послушайте что сказал Владыка на нашу с вами просьбу! Владыка сказал, что Книга эта будет одним из инструментов, которые мы будем с вами проходить в ночной учёбе. Кроме того, это будет один из, чтобы вы утром смогли не циклиться на Книге, какие-то эффекты, что-то будет если – да, запомните, пожалуйста, смочьте расшириться на все те Подготовки, которые будут ракурсом Генезиса. Ага? Всё.) И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогом первого дня 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
     И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически и, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, преображённым, явленным каждым из нас итогом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первым днём. И эманируем, вспыхивая, развёртывая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, фиксируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва Россия, развёртывая в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников Практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась 22 ФЧС Кондратьева Тамара, Подразделения 1048512 Иерархической Цельности Москва, Россия.  

Проверка: Владыка ИДИВО Метагалактической Мерности ИВО 262037 ИВЦ / 65429 ВЦ / 16277 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Василий Оксана, Ипостась Леонтьева Елена.
День 1, часть 1
время 00:45:32-01:15:56

Практика № 5
Стяжание Генезиса Сутей Синтеза ИВО

      И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываясь Ипостасями 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Ипостасным Явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 22-ым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем итоги ночного обучения каждого из нас и синтеза нас, стяжая как командное, командные итоги обучения, так и лично, индивидуально каждого. Впитывая в Хум, возжигаясь, телесно развертываемся Синтез Синтезом ночного обучения каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на Явление Генезиса Сутей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в разработке, активации, преодолении каких-то застойных состояний Синтеза, которые могли допустить в развертке Генезиса Сутей Ядер Синтеза, стяженных каждым из нас. И в явлении Генезиса Сутей Синтезов всех личных ракурсов Синтеза, личных Ядер Синтеза в реализации подготовок, в реализации каких-либо тел, частей и так далее и так далее, всех вариаций, всех видов личного Синтеза каждого из нас, в обновлении, преображении личной Сути каждого из нас и являемого личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
       И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
       И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 65526-ти Высоко Цельно, развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Ипостасями 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей форме, концентрации, плотности, телесности. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя его в Огне 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      Попробуйте увидеть, как выглядят Аватар-Ипостась. Могу сказать только одно – это Инь. Кто увидел, тот молодец. 
          И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, проникаемся Генезисом Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, заполняясь им.       Попробуйте прочувствовать, прожить состояние Тела в явлении Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. 
       И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность и Ипостасное Явление Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум, стяжаем Генезис Сути Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, стяжаем Эталонный Генезис Сутей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить им каждого из нас и синтез нас в распаковке Сутей Синтезов явлением личных Ядер Синтеза и Ядер Синтеза каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
       И возжигаясь Эталонным Генезисом Сути Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в развертке, расшифровке, распаковке Ядер Синтеза каждого из нас выявлением, сложением Сутей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как стяженных Синтезов каждого из нас, так и сформированных, лично созданных, синтезированных каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящего Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца преобразить Суть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением соответствующих Сутей Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и прося ввести в Явление Генезиса Изначально Вышестоящего Отца весь объем Синтеза каждого из нас, в особенности в активации тех Ядер Синтеза, тех запасов Синтеза, тех выражений Синтеза, состояний Синтеза, накоплений Синтеза, которые требуют этого в первую очередь, которые не активны, не действенны, не используемы, не выразимы каждым из нас. И возжигаясь, мы просим ввести в Генезис Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом каждого из нас в обновлении всех Ядер Синтеза, всех накоплений и подготовок Синтезом каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Пробужденность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Явлением Генезиса Сутей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца. 
      Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, прося преобразить на явление Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в развертке Генезиса Сутей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяженных, накопленных, выраженных каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца направить Генезис каждого из нас в реализацию, в применение, в активацию всех объемов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в недопущении состояния застойности, неактивности, неприменённости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в любых состояниях, выражениях, телах, частях, подготовках каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Генезис Сутей Синтезов и Генезис Синтезов Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО 1 048 512-ой Иерархической Цельности Москва, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в активацию, в разработку, в применение и в Генезис всех накоплений, всех Ядер, всех выражений  Синтеза накопленных, сложенных, возожженных, приобретенных, разработанных подразделением ИВДИВО Москва за все годы существования Подразделения. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Генезис данных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, мы стяжаем Генезис Синтезов ИВДИВО Москва каждым из нас и синтезом нас в преображении всех накоплений, всех непримененных, неактивированных Ядер Синтеза, стяженных в любых выражениях, в любых телах, в любых подготовках, в любых зданиях, любых Экополисах и так далее и так далее. И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим развернуть Генезис Синтезов Явлением соответствующих Сутей, Мудрости, Света Изначально Вышестоящего Отца всей командой Служащих, Посвященных, Ипостасей, Учителей, Владык и Аватаров Подразделения ИВДИВО 1048512-й Иерархической Цельности Москва. И возжигаясь, развертываем Огонь Генезиса в Сферу Синтеза ИВДИВО Москва, насыщая, заполняя, пронзая Сферу ИВДИВО Москва Генезисом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      И возжигаясь, преображаясь этим, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез в обновлении всего личного Синтеза каждого из нас. И проникаясь, заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас и синтез нас в следующий уровень, следующий этап Генезиса Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою.
 Мы понимаем, что, если вы, каждый из нас, служащий Подразделения не разрабатывает Личный Синтез, не складывает, не формирует его, постепенно это копится в Подразделении. Нету отдельно висящих Ядер Синтеза в Подразделении. Это все Ядра Синтеза, которые фиксирует каждый из нас. Если каждый из нас недорабатывает в распаковке этих Синтезов, выявлении, в сложении Сутей Генезисов этих Синтезов, то постепенно это виснет и осаждается в сферах Синтеза Подразделения. 
       И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И здесь, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, внутренне устремляемся в расшифровки Синтезов, задействованием Части Сообразительнось и Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, направляя Сообразительность каждого из нас на данный Генезис.
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и вспыхивая всем стяженным и возожженным,  эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва Россия, эманируем в ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась 22 ФЧС, Подразделения 1048512 ИЦ Москва, Россия, Карликова Татьяна.
Проверка: Владыка ИДИВО Метагалактической Мерности ИВО 262037 ИВЦ / 65429 ВЦ / 16277 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Василий Оксана, Ипостась Леонтьева Елена.


День 2, часть 3
время 02:06:00-02:26:00


Практика № 6
Стяжание 262144 Иерархизаций Воли 
Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно.  Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развёртке Явления Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою каждым из нас в преображении, отстройке каждого из нас и синтеза нас Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца и определение методов, правил, принципов действия Иерархизации реализацией Частей горизонта Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 262144 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении 262144-х Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца в развитии, разработке, преображении, активации Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, преображаемся ими. Мы стяжаем 262144 Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть соответствующими фиксациями Иерархизации Воли в каждом из нас в Явлении Эталонных фрагментов Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитывая, вспыхивая ими и начиная внутренне отстраиваться, преображаться, иерархизироваться 262144-мя Явлениями Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас в явлении 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в Явлении всех Подготовок, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Мировых Тел, Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в Явление Иерархизизации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем:
Иерархизацию Огня,
Иерархизацию Синтеза,
Иерархизацию Воли,
Иерархизацию Духа,
Иерархизацию Света,
Иерархизацию Мудрости,

Иерархизацию Любви,
Иерархизацию Энергии,
Иерархизацию Творения,
Иерархизацию Созидания,
Иерархизацию Репликации,
Иерархизацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Возжигаясь Синтезом Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, отстраиваемся ею, преображая внутренний мир каждого из нас Явлением Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Явление Иерархизации в Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в умении Иерархизировать Явлением Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, Явлением Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы проникаемся Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим ввести стяжённые Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Явление Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас насыщением, преображением и активацией Полномочий Совершенств Иерархизациями Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал и вспыхивая физически всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Набор текста: Аватар Частей ИВО 262057 ИВЦ / 65449 ВЦ / 16297 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Себастьяна Виктории, Ипостась Финогенова Елена
Проверка: Владыка ИДИВО Метагалактической Мерности ИВО 262037 ИВЦ / 65429 ВЦ / 16277 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Василий Оксана, Ипостась Леонтьева Елена

День 2, часть 3
время 02:42:00-03:00:00


Практика №7 
Стяжание Пробуддического Метагалактического Тела ИВО. 

И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь в 65472-х Высоко Цельно. Возжигаясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Пробуддического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в явлении Пробуддической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически и Синтезтелесно собою. И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в Явлении Пробуждённости Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждённости Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждённости Личной Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Пробуждённости Личным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь Стандартом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить нас и каждого из нас на стяжание 22-го Метагалактического Тела явлением Пробуддической Метагалактики телесно каждым из нас, в соответствующем выражении Пробуддической Метагалактики телесностью каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Пробуддического Метагалактического Тела каждому из нас. Вспыхиваем. Возжигаясь, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Генезис Ядер Пробуддического Метагалактического Тела в телесную форму Пробуддического Метагалактического Тела каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся Генезисом Ядер Метагалактического Тела каждым из нас. Возжигаясь, стяжаем телесное выражение Пробуддического Метагалактического Тела каждому из нас. Вспыхивая, являемся Пробуддическим Телом каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующую Ядерность и Субъядерность Пробуддического Метагалактического Тела каждого из нас, во внутренней слиянности, цельности всех ядер Пробуддической материи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением 22-го Метагалактического Тела каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы стяжаем Явление Пробуддической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. Внутри каждого из нас развёртывается Пробуддическая материя. И возжигаясь, являем Пробуддическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Иерархизацию Метагалактических Тел Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении 22-х или у кого сколько есть Метагалактических Тел каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь им, мы стяжаем Синтез Пробуждённости и Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в явление Пробуждения и Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Пробужденность Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возжигаясь, стяжаем Пробужденность Сообразительности и Совершенной Сообразительности каждым из нас. 
Возжигаясь, стяжаем Пробужденность Личным Генезисом и Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, стяжаем Пробуждение и Пробужденность Личной Сутью и Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. 
И возжигаясь, в Физическом Теле фиксируем Пробуддическое Метагалактическое Тело каждого из нас и Пробуддические реализации, достигнутые каждым из нас. Развёртываем всё стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор текста: Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 1048405 ИЦ, Владимир, ИВАС Юлия Сианы, Посвящённый Касатикова Елена
Проверка: Владыка ИДИВО Метагалактической Мерности ИВО 262037 ИВЦ / 65429 ВЦ / 16277 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Василий Оксана, Ипостась Леонтьева Елена.


День 2, часть 4
время 00:00 - 00:18

Практика № 8
Стяжание 32-цы Совершенной Сообразительности
 Изначально Вышестоящего Отца.

     Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать каждого из нас, в стяжании Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою и возжигаясь преображаемся этим.
        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, возжигаясь, развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 32-рицы Совершенной Сообразительности, явлением 32-х Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаясь, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем:
 - Синтезную Сообразительность Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь стяжаем 281 474 976 710 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. 
- Стяжаем Волевую Сообразительность Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 737 488 355 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
- Стяжаем Мудрую Сообразительность Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 70 368 744 177 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
 - Стяжаем Любящую Сообразительность Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 35 184 372 088 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
- Стяжаем Творящую Сообразительность Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая 17 592 186 044 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
- Стяжаем Созидающую Сообразительность Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 796 093 022 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Реплицирующую Сообразительность Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, стяжая 4 398 046 511 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Жизненную Сообразительность Прасинтезной Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 199 023 255 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Воскрешённую Сообразительность Прасинтезным Воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 099 511 627 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Пробуждённую Сообразительность Прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 755 813 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
- Стяжаем Генезисную Сообразительность Прасинтезным Генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 877 906 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
- Стяжаем Человечную Сообразительность Прасинтезной Человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 438 953 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Служащую Сообразительность Прасинтезным Служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 719 476 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Вершащую Сообразительность Прасинтезным Вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 359 738 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Практикующую Сообразительность Прасинтезной Практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая 17 179 869 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
- Стяжаем Могущественную Сообразительность Прасинтезным Могуществом Человека ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                            8 589 934 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
- Возжигаясь стяжаем Ивдивостную Сообразительность Прасинтезной Ивдивостью Отец-Творец физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
- Стяжаем Сверхпассионарную Сообразительность Прасинтезной Сверхпассионарностью Аватара-творца физичности ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестояшего Отца, стяжая 2 147 483 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Cтяжаем Истинную Сообразительность Прасинтезной Истинностью Владыки-творца физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 073 741 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
 - Стяжаем Окскую Сообразительность Прасинтезной Окскостью Учителя-творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 536 870 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Красивую Сообразительность Прасинтезной Красотой Ипостаси-творца физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 268 435 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
- Стяжаем Константную Сообразительность Прасинтезной Константой Служащего-творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь.
- Стяжаем Знающую Сообразительность Прасинтезным Знанием Посвящённого-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. Стяжаем 67 108 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
- Стяжаем Мерную Сообразительность Прасинтезной Мерой Человека-творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 33 554 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
- Стяжаем Стандартную Сообразительность Прасинтезным Стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Законную Сообразительность Прасинтезным Законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
- Стяжаем Императивную Сообразительность Прасинтезным Императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
- Стяжаем Аксиомную Сообразительность Прасинтезной Аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
- Стяжаем Начальную Сообразительность Прасинтезными Началами Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
- Стяжаем Принципиальную Сообразительность Прасинтезным Принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
- Стяжаем Методичную Сообразительность Прасинтезным Методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
- Стяжаем Правильную Сообразительность Прасинтезным Правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
        И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32-рицу Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца явлением 32-х Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Совершенной Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас явлением Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически Совершенной Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь

Набор текста: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 262076 ИВЦ/65468 ВЦ/16316ВЦР/1048446 ИЦ, Домодедово, ИВАС Византия Альбины, Служащая Светлана Александрова
Проверка: Владыка ИДИВО Метагалактической Мерности ИВО 262037 ИВЦ / 65429 ВЦ / 16277 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Василий Оксана, Ипостась Леонтьева Елена.



День 2, часть 4
время 31:00 - 52:00

Практика № 9
Стяжание 32-рицы ИВ Совершенной Сообразительности ИВО
 в синтезе 32-х Совершенных Сообразительностей ИВО.

        И мы возжигаемся все Синтезом в каждом из нас. Возжигаясь Совершенной Сообразительностью каждого из нас явлением 32-х Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца. 
        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно, становясь в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В какой зал мы с вами вышли или какая специфика развёрнута в зале? Это зал ИВДИВО, и мы с вами сейчас оказались в зале, но не в том, куда мы ходили в предыдущей практике. Попробуйте со сканировать, что за зал? Это зал Совершенной Сообразительности, то есть кроме того, что есть залы Синтезов, ещё есть залы Совершенных Частей, поэтому вы можете тренинговаться, обучаться, действовать там и так далее в зале Совершенных Частей. 
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание 32-х Совершенных Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца, в выявлении Изначально Вышестоящей Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
      Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы стяжаем 32 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 32-хрицы Изначально Вышестоящей Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Совершенных Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь этим. 
        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
- Совершенную Сообразительность Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 281трил 474млрд 976млн 710тыс 656 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 737 488 355 328 Совершенных Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 368 744 177 664 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 184 372 088 832 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 592 186 044 416 Совершенных Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 796 093 022 208 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 398 046 511 104 Совершенных Репликации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 199 023 255 552 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 099 511 627 776 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549млрд 755млн 813тыс 888 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 877 906 944 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 438 953 472 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 719 476 736 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 359 738 368 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 179 869 184 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими.
- Стяжая Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 859 934 592 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Возжигаясь, стяжаем Совершенную Сообразительность Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Совершенных Стандартов Изначально вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Совершенных Императива Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Синтезного Мирового метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Метагалактического Мирового метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Тонкого Мирового метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- Стяжаем Совершенную Сообразительность Физического Мирового метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
- И стяжаем Совершенную Сообразительность Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32-рицу Совершенных Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею. Мы стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося сотворить Изначально Вышестоящую Совершенную Сообразительность каждому из нас и синтезу нас. Вспыхивая фиксацией в головном мозге, мы развёртываем телесно явление Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся им. И вспыхивая Изначально Вышестоящей Совершенной Сообразительностью каждым из нас, развёртываемся ею. 
        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Столпность и Цельность Совершенных Частей каждого из нас, возжигаясь, стяжая 22-ричного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 22-х Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаясь, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Полномочие Совершенств Совершенного Человека в явлении 22-х Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся и преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаясь им. 
       Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
      Возвращаемся в физическое выражение в данный зал и фиксируем, возжигаем в физическом теле каждого из нас Изначально Вышестоящую Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в Изначально вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 262076 ИВЦ/65468 ВЦ/16316ВЦР/1048446 ИЦ, Домодедово, ИВАС Византия Альбины, Служащая Светлана Александрова
Проверка: Владыка ИДИВО Метагалактической Мерности ИВО 262037 ИВЦ / 65429 ВЦ / 16277 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Василий Оксана, Ипостась Леонтьева Елена.


День 2, часть 4
время 01:31:37-01:45:55

Практика № 10
Стяжание Генезиса Космической Культуры ИВО

        И мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в зале 65472-х Высоко Цельно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, просим преобразить на стяжание Генезиса Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, просим преобразить на стяжание Космической Культуры ракурсом Дома Изначально Вышестоящего Отца в преодолении, преображении, актуализации Иерархической Культуры предыдущей эпохи и развертке новых культурных традиций, культурных матриц в явлении Космической Культуры Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537–ми Высоко Цельно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Организацию Космической Культуры Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Организацию ИВДИВО Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Космическую Культуру Дома Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии, становлении Культуры Дома, как Культуры новой эпохи, Культуры ИВДИВО, Культуры Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в преображении, в чем-то преодолении иерархических видов Культуры предыдущих эпох. В преодолении тех культурных матриц, тех культурных традиций ракурсом Иерархической Культуры, которые некорректны и недопустимы явлением Культуры ИВДИВО. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас в разработку, сложение и Генезис Культуры Дома Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей образованностью, воспитанностью, практиками оздоровления, соответствующей этикой, эстетикой и так далее, и так далее всеми ракурсами, элементами и выражениями Культуры Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Генезис Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжая Космическую Культуру Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Космической Культуры Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Москва.
      И возжигаясь Космической Культурой ИВДИВО каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимально возможное количество традиций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с учетом всех подготовок, поручений, компетенций каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в явление традиций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, традиций ИВДИВО, традиций Метагалактики и Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в формировании, сложении нового типа, нового вида Культуры явлением Культуры Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
      И мы понимаем, что эта организация относится к каждому. Есть те, кто управляет и руководит конкретной организацией Культуры, а есть те, кто формируют эту Культуру собою – это все мы с вами. Организация касается каждого и развивается каждым.
      И возжигаясь, преображаемся этим. 
      В зал вышла пара Аватаров Синтеза, смотрим кто это? Главы Организации Космической Культуры. Пред нами Аватары Синтеза Савелий Баяна.
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной и стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем участие и обучении каждого из нас в Организации ИВДИВО Космическая Культура Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в деятельность данной организации по подготовке, компетенциям, полномочиям и устремлениям каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза Савелия Баяну обучить каждого из нас Космической Культуре ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся этим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяну. 
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем реализацию Культуры ИВДИВО каждым из нас, соответствующей Мировой Организацией Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтезфизическом Явлении собою 16-ти Миров Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, в трансляции традиций Синтеза и традиций Огня 16-ти Миров Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца Явлением Космической Культуры Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем развертку Космической Культуры Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, соответствующими Мирами Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою.
      И возжигаясь, преображаемся этим.
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им.
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяну. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал и развертываясь физически Космической Культурой ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, мы эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва Россия, эманируем в ИВДИВО участников практики и эманируя развертываем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась 22 ФЧС, Подразделения 1048512 ИЦ Москва, Россия, Карликова Татьяна.
Проверка: Владыка ИДИВО Метагалактической Мерности ИВО 262037 ИВЦ / 65429 ВЦ / 16277 ВЦР 1048512 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Василий Оксана, Ипостась Леонтьева Елена.




День 2, часть 4
время 01:50:16-02:06:44

Практика № 11
Итоговая
       
            Настраиваемся. Возжигаемся, оформляемся, концентрируемся всем 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхивая всем объёмом 22-го Синтеза накопленным, сложным, разработанным, стяжённым, преображённым в каждом из нас. 
      Вот, каждый раз рекомендую: пробуйте прожить наполненность, насыщенность Тела 22-м Синтезом, насыщенность Частей, подготовок в голове, в теле, чтобы вы проживали состоятельность Синтеза – это важное проживание! Чтобы тело было удовлетворено состоянием Синтеза. Вот вхождение в Синтез, разработанность Синтезом.
           И возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы становимся Ипостасями 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в плотности, в концентрации, в насыщенности 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезу нас, прося преобразить на явление итоговой практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезу нас, прося преобразить на явление итоговой практики 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
       И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536   64-льонов Ядер Огня 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 64-хльонов Ядер Сути 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 64-хльонов Ядер Субъядерности 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и  Синтезу нас, прося записать его во все стяжённые Ядра Огня, Ядра Синтеза и  Субъядерности  ракурсом  65536-й  Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричным Субъядерным Синтезом 65536-й Высокой Цельности. 
       Возжигаясь, стяжаем 16384-рицу   Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Эталонные 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Посвящение Посвящённого, Статусы Служащего, Творящие Синтезы Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочия Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца и Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь этим. 
       Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Инструментов Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца 65536-й Высокой Цельности Стандартом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим. 
        Мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Служения Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца ракурсом 22-го Синтеза и 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-хрицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, являя 65536-й Высокой Цельности и ракурсом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-хрицу Генов Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь 22-й Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца.
      Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги     22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Вспыхиваем Синтезом Книги. Переходим в зал Книг Синтеза к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале Книг Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Книга пред нами, берём её в руки. Вспыхиваем Книгой Синтеза. Переходим в Частное Служебное Здание на самый высокий этаж, самое высокое здание (по подготовке каждого из нас) и развёртываясь в кабинете пред письменным столом, кладём Книгу 22-го Синтеза на стол. Обходим стол, садимся в кресло, раскрываем Книгу 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, утверждая подготовку и обучение 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Встаём из-за письменного стола. Берём Книгу 21-го Синтеза, у кого она есть. Вспыхиваем Книгой     21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Книг Синтеза к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку, обучение каждого из нас 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая обучение, подготовку и переподготовку каждого из нас 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь следующий месяц. И возжигаясь, преображаясь этим.
       Мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой Огонь и Прямой Синтез 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Вспыхивая, развёртываясь прямым Огнём и прямым Синтезом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, фиксируем Ядро с 32-мя Ядрами Синтеза вокруг - в Нить Синтеза каждого из нас. Возжигаясь, мы стяжаем Ядро 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, фиксируем Ядро 22-х Синтезов в Нить Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, вспыхивая 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Являем Изначально Вышестоящего Отца, звуча 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся этим.
       И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас итогом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, благодарим за новые возможности, новые подготовки, новые реализации, подаренные каждому из нас данным Синтезом.
       Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми   Фаинь, становимся Ипостасями 22-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь за 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за новые возможности, перспективы и реализации, подаренные каждому из нас данным Синтезом, а также за подготовку, допущение и защиту каждого  из нас данным Синтезом. И возжигаясь, преображаясь.
      Мы возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, физически вспыхивая, развёртываясь 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы развёртываемся, фиксируя в физическом теле каждого из нас 65536 64-хльонов Ядер Огня, Ядер Синтеза, Ядер Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, развёртываем, фиксируем в Физическом Теле Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся 65536-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, развёртываемся 64-рицей Служения, 64-рицей Инструментов, 64-рицей Человека 65536-й Высокой Цельности и ракурсом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся Совершенной Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, фиксируя в физическом теле Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою. Возжигаясь, развёртывая, фиксируя Ядро 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою.
       И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, явленным итогом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая, фиксируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, обновляя Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики. И эманируя, развёртывая, фиксируя в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостасности и в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь.
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