Второй курс Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
24. ИВ Синтез Совершенной Синтезности Воли ИВО. Философия Синтеза. Высокая Цельная Прасинтезность ИВО.
 Дарья Рязанцева, 192 ИВДИВО-Цельности Москва Россия, 13-14 июня 2020 года

Практика № 1. Стяжание пяти видов Прасинтезности ИВО каждым из нас. Стяжание Магнитного Огня и Синтеза Прасинтезности ИВО.

Практика № 3. Стяжание Эталонной Части Синтезность Воли ИВО.

Практика № 4. Стяжание Розы Сердца ИВО.

Практика № 5. Стяжание личного Времени, Пространства, Мерности и Скорости
практикой Магнит.

Практика № 6. Стяжание Мг Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отца. 

Практика № 7. Стяжание 4-х частей: ИВДИВО Иерархическое Время ИВО, Планическое тело ИВО, Синтезность Воли ИВО, Отец ИВДИВО ВЦ Метагалактики ИВО.

Практика 8. Стяжание Совершенной Синтезности Воли ИВО.



День 1, часть 1
время 1:16:20 - 1:46:56


Практика № 1.
Стяжание пяти видов Прасинтезности ИВО каждым из нас.
Стяжание Магнитного Огня и Синтеза Прасинтезности ИВО

Возжигаемся всем внутренним накоплением, внутренней разработанностью Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в любых ее выражениях. 
Она практически не проживаема, то есть не надейтесь, что где-то станет горячо или холодно. Но попробуйте философским взглядом уйти во внутреннее Явление Прасинтезности. Совместить не совместимое. И одновременно с этим, знаете, как, погружаясь и полностью отдаваясь этому процессу, но не растворяясь в нем, оставаясь философом в готовности синтеза и анализа происходящего. Вот это сложно, потому что мы чаще всего привыкли наслаждаться процессом и не особо отдавать отчет о происходящим в каждом из нас.
 И возжигаясь этим, концентрируясь этим, мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего Отца, возжигаясь, устремляемся на 65472 Высокую Цельность, переводя все синтез физическое выражение каждого из нас из данного зала, из данного тела в явление в вышестоящем теле пред стояния пред  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся пред  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаясь, приветствуем Аватаров Синтеза  в Огне 24 Синтеза командой сейчас каждым из нас и синтезом нас. И вот здесь тоже, пока мы с вами настраиваемся, попробуйте, вот во вхождение в Синтез почувствовать локоть друг друга. Можно в физическом выражении таком смысле, можно в синтез физическом представить. Мы с вами одна команда, которая действует Синтезом. Понимаем, что многие друг друга не знают — это не есмь важно.  Мы с вами на эти два дня есмь цельность выражения Кут Хуми и Фаинь. Это очень хорошая способность уметь складываться в команды. Как только есть Дело - есть команда. Дело завершается, команда распадается, дожидаясь новых условий для сложения. Вот у нас сейчас есть Условия 24 Синтеза. Войдите в команду Кут Хуми, ведущего команду Ипостасей 24 Синтеза. Внутреннее определитесь в этом.  
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в новом Огне, в новом Синтезе, в новом Синтезгоду, в реализации новых Стандартов ИВДИВО, нового выражения ИВДИВО. Вот попробуйте познакомиться с ИВДИВО ракурсом обновленного Синтеза. Не транслировать то, что вы уже знаете. Вспоминайте. Давайте настраиваться на тренд Аматики, когда мы сейчас с вами будем аннигилировать, аматизировать все наши с вами выражения. Даже сами начните с этого. Вот знаете, сейчас вам Владыка подсказывает путь в объектность, который мы с вами сейчас обсуждали или объективность, оно начинается с Аматики. Это, где вы каждый раз можете аматизируясь, выходить из всего знакомого известного вам и входить в то, что есмь в ИВДИВО на здесь и сейчас. Очень полезное умение. Знаете, у нас 24-й инструмент, которым мы с вами будем заниматься, он называется Навыки. И наша с вами задача начинать, вот даже с первой практики, синтезировать себе новые навыки. И возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Прямой Огонь, Прямой Синтез 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас и насыщаясь, проникаемся 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, стяжаем Прасинтезность 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в формировании Ядра 24 Синтеза каждому из нас. Итогово стяжаем завтра итоговой практикой. Этой же первой практикой закладываем созидание Ядра Синтеза каждому из нас. Устремляясь, вы знаете как, в индивидуальное ведение 24 Синтеза, где вы будете в течении этих двух дней выявлять Прасинтезность 24 Синтеза. Даже физически не озвучивая что-то, контекстами 24 Синтеза, но внутренне выявляя, простраиваться, организовываться этим. У нас всегда 8 горизонт, он славился чем? Славился Воскрешением. Поэтому наша с вами задача вот этой Прасинтезностью и каждой новой Прасинтезностью … По сути — это войти в Новую Жизнь. Умереть предыдущей, завершив ее полностью и войдя, воскреснув новым Явлением Прасинтезности, как своей новой организационной цельностью. Вот не бойтесь этого. Тоже один из очень полезных навыков начинать сначала с чистой страницы, с нового листа. Попробуйте внутренне на это решиться. 
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем соответствующую Форму 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Явлением Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем Ипостасное выражение, Ипостасную насыщенность, Ипостасное ведение 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаясь, возжигаемся этим и вспыхиваем. И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на Явление пяти фундаментальных видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Прося возжечь, активировать в каждом из нас все ракурсы и выражения Прасинтезности, Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Высокой Цельной Прасинтезности, Истинной Прасинтезности, ИВДИВО-Прасинтезности, Явление Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца как таковой Синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Вот знаете, мы не должны подходить к этому вопросу формально. Пробуйте углубиться в личную ядерность, собственную ядерность, знаете, прям распаковаться ядерно каждым. Мы с вами довольно зажаты и такие заструктуриренные дамы. Буквально войдите в те условия, которые направляют Кут Хуми и Фаинь. Во внутренние закрепощенности и освобожденности, чтобы в вас внутренне, знаете, закрутился вихрь Прасинтезности, активировалась динамика Прасинтезности. Вы можете ее не проживать, можете ее не чувствовать, не циклитесь на этом. Но себя попробуйте довести до соответствующей глубины, не подходите формально. Прасинтезность так вообще никогда не сработает. Попробуйте найти контекст как это у вас разгорается, как это у вас возжигается. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Огонь, Синтез и Условия аннигиляции и аматизации всех записей Прасинтезности нереализованных, не результирующихся в те или иные направления синтеза, в те или иные направления деятельности в ИВДИВО каждым из нас. Чтобы мы с вами вышли из состояния накопить Синтез. Даже само состояние магнитности Синтеза - оно ведет к не столько к накоплению Синтеза, сколько к телесном естеству выражения Прасинтезности. Поэтому, вот здесь тоже отдайте вот в этот Огонь Аматики свои представления, что нужно накопить, сложить вот эти все «плюшкины, коробочки» нам тут вообще не нужны. Прасинтезность должна работать, должна звучать, бурлить в вас, а не быть разложена по Частям таким мёртвым грузом. Поэтому Владыка предлагает вам начать практику освобождение от тех выражений ядерности и субъядерности Прасинтезности, которая вас тяготит. 
И возжигаясь, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание обновленной 20-цы Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и  Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в соответствующих количественных выражениях по компетенциям и подготовкам каждым из нас, каждого из нас. Сейчас не будем на этом заострять внимание. У каждого та или иная количественная выразимость каждого из 20-ти выражений, из 20-ти позиций. И возжигаясь, преображаемся этими условиями. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в синтезе Аватаров   Синтеза Кут Хуми Фаинь, прямой Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 65537 Высокая Цельность. И мы становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь, прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, входя в прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою. Вот на спонтанности. Не готовыми, не настраиваясь, а на спонтанности входя в прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, преображаемся этим. Отец начинает фиксироваться в вас внутри. Вот смотрите, тоже один из навыков уметь воспринять Отца внутренне. Вот, любое наше общение с Ним вовне, начинается после того, как вы внутри развернулись Отцом, изнутри развернулись Отцом. Поэтому пока вот этого перехода, вот этого проникновения не состоялось, все ваши общения, они будут иметь исключительно внешний, поверхностный характер. И углубляя внутренний Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца как таковой, синтезом пяти видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца соответствующими типами, параметрами, характеристиками каждой из 5-ти видов Прасинтезности. Возжигаясь, стяжаем пять Прасинтезностей, пять видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Прасинтезность и соответствующую концентрацию и объем Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею. Отец наделяет Прасинтезностью, вот всем тем, что мы сейчас будем стяжать с учетом ваших перспектив. Вот мы понимаем, что мы очень, так относительно вовремя начали этот процесс. Сейчас этот месяц, первый месяц после стяжания нового Синтез-года, вне зависимости от того в служении вы или нет, если в служении особенно, вы начинаете формировать перспективы на весь следующий год. Вот у вас есть июнь, четыре недели у каждого из нас на формирование этих перспектив. Поэтому вам сейчас Отец закладывает соответствующие концентрации Прасинтезности с учетом, в том числе тех, вполне конкретных достижений и реализаций, которые для вас сулятся, так скажем, в этом году. Ваша задача их впитать и развернуться ими. Далее, возжигаясь, стяжаем Изначально Вышестоящую Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Далее, возжигаясь, стяжаем Высокую Цельную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. Возжигаясь, стяжаем Истинную Прасинтезность, стяжая ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем ИВДИВО-Прасинтезность. Вспыхивая, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельность пяти видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Прасинтезность, как таковую, возжигаясь, преображаемся ею. В Зал входит Изначально Вышестоящая Мать, приветствуем её. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящей Матерью и стяжаем Магнитный Огонь и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в осуществлении аматики Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим Магнитным Огнем и Синтезом переформатируемся, перестраиваемся согласно новым записям Прасинтезности каждого из нас. Здесь исключительно индивидуальная работа Отца с каждым. Возжигаясь в этом Магнитном Огне и Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящей Матерью и стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на обновление и соответствующее преображение 20-цы каждого из нас с учетом стяженной Прасинтезности и видов Прасинтезности каждому из нас. Возжигаясь 20 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Частности, Аппараты, Системы, Части, Права мудрости, Начала воли, Синтезность синтеза, Совершенства прасинтезности, Иерархизацию изначально вышестоящего синтеза, Ивдивость изначально вышестоящей прасинтезности, Высокую цельную синтезную компетенцию, Высокую цельную прасинтезность, Посвящения, Статусы, Творящие  синтезы, Синтезности, Полномочия совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, прося  Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяженную 20-цу в осуществлении каждого из нас явлением Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца в реализации соответствующей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца прося обновлением, преображением и стяжанием 20-цы каждого из нас ввести в возможности и способности стяжанием первых видов подготовок  от Посвящений  до Должностной компетенции на следующих 8-ми Синтезах Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И вот здесь послушайте, каждому какие-то идут советы и рекомендации по вашей личной отстройке, чтоб вы могли войти качественно в эти стяжания.  И впитываем всё, что направляют Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящая Мать, возжигаясь, стяжаем компактом концентрацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца итогом Магнитности Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью. Почувствуйте, Тела не особо разработаны Магнитом. Даже если вы часто практикуете Магнит, как вид практики, как вид ИВДИВО-развития, тем не менее все равно сейчас, для контекста Прасинтезности Тела не владеют Магнитностью Прасинтезности – это вам вывод. Нам с вами на этом надо будет акцентировать внимание. Возжигаясь, впитывая все стяженное, возожженное мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на соответствующее выражение Изначально Вышестоящего Отца и Отцовскость каждого из нас явлением соответствующей достигнутой стяженной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы возжигаем Розу Сердца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот в то время, до следующей практики, пока мы будем разрабатывать следующую тематику, Роза Сердца смогла усвоить стяженную, преображенную Прасинтезность каждого из нас. Так и сама начала перестраиваться контекстами соответствующей Прасинтезности. То есть, надо понимать, что стяженные обновленные Стандарты, которые записаны в Прасинтезность они на «ВЫ» и для самой Розы Сердца. Поэтому такой вот двуединый процесс. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, в данное Тело. Физически развертываясь всем стяженным и возожженным. Эманируя, развертываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, развертываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия. Развертывая, фиксируя в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2
время 00:58:34-01:25:00


Практика № 3
Стяжание Эталонной Части Синтезность Воли ИВО

Концентрируемся. И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно. Развертываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в преображении, перестройке Эталонных 256-ти Частей, 256-ти Систем, 256-ти Аппаратов и 256-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричном выражении каждым из нас и синтезом нас явлением Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза в условиях творения и созидания Части Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в 16384-ричной, 65536-ричной или 262144-ричной организации согласно подготовкам и компетенциям каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Устремляясь, развертываемся в 65537-й Высокой Цельности. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в стяжании 256-ричных Эталонных выражениях Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца их обновлением, перестроением и преображением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и синтезе нас соответствующие Эталонные 1024 выражения синтез-физически собою.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 1024-мя Эталонными Синтезами соответствующих 1024-х Эталонных выражений организаций, мы стяжаем 256-ть Эталонных Частей 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, прося преобразить все Части каждого из нас стяженные, преображенные, действующие или не действующие, дееспособные или не дееспособные, прося обновить всю частную организацию каждого из нас данным стяжанием.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся следующими 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, просим преобразить всю системную организацию каждого из нас на самом глубоком, на самом фундаментальном уровне с аматизацией, аннигиляцией всего явленного, разработанного, сложенного ракурсом Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь следующими 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем обновление, преображение Аппаратной организации каждого из нас, прося ввести новое явление Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая и преображая 256 Частностей каждого из нас, любые их выражения, любые состояния, прося Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас ввести новое явление Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем 1024-рицей явлением Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Эталоном 1024-рицей Явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и выявляем, возжигаем, активируем Части 8-го горизонта в соответствующей активации 8-м Синтезом из 16-ти Синтезов второго курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигая их. Просим Изначально Вышестоящего Отца акцентировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явление соответствующих Частей каждым из нас, входя в соответствующую специфику, условия, особенности Частей соответствующего горизонта прямой координацией, прямой фиксацией, прямым выражением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез соответствующих Частей каждого из нас, возжигая Столп Частей 8-го горизонта, координируясь и фиксируясь им в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, вызывая на себя фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямом отражении, прямом Явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца соответствующими Эталонными Частями. Со всеми записями, опытами, умениями и навыками, их реализацией и применением собою.
Возжигаясь, преображаемся этим. И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез-часть Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Эталонную Часть Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигая ее и активируя Столпом Частей 8-го горизонта. 
Вспыхиваем Эталонной Синтезностью Воли Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь Синтезностью Воли каждого из нас с Синтезностью Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прасинтезность данной Части. Стяжаем Огонь, Синтез данной Части. Возжигаясь, стяжаем соответствующую насыщенность, парадигмальность, философскость данной Части в координации со всеми выражениями 20-рицы каждого из нас. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить любые опыты, любые случаи, состояния Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в прямом исполнении, прямом осуществлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезностью Воли Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить данную Часть каждому из нас в максимальной полноте, концентрации, эталонности каждому из нас.
И возжигаясь стяжанием данной Части, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все внутренние накопления Синтеза каждого из нас в тех или иных вариациях, выражениях и разнообразиях, прося перевести всё лучшее, достойное в Явление Синтезности Воли, в осуществление данного Синтеза собою, с просьбой аннигиляции и аматизации тех запасов, тех объёмов Синтеза нереализуемых, неиспользуемых и невозможных к исполнению реализации с позиции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновления всей синтез-деятельности каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в любых подготовках, компетенциях и выражениях вхождением в новый синтез-год служения и стяжания Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы вспыхиваем Синтезностью Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развертываемся, возжигаясь реализацией Синтезности Воли каждого из нас, мы стяжаем прямой, ясный, четкий контакт и синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, активацией данной Части в каждом из нас. Стяжаем прямой, ясный, четкий контакт и синтез с 64-мя Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в активации Синтезностью Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, стяжаем прямой, ясный и четкий контакт и синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза явлением 192-х пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации и осуществлении Части Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в установлении, поддержании, развитии данных контактов и синтезов. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь, развертываемся, звуча Синтезностью Воли каждого из нас. И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Явлением Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить на свершение поступков в огне и поступков в материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 8-рице реализации, явление 20-рицы Человека соответствующей мерностной, количественной, качественной организации и в исполнении соответствующей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, явлением всего достигнутого, стяженного, возожженного и преображенного каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал и возжигая, принимаем физическим телом все стяженное и возожжённое, вспыхивая Синтезностью Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  Мы эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


День 1, часть 2
время 01:50:49-02:13:00

Практика № 4
Стяжание Розы Сердца ИВО

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаясь, вы знаете, буквально устраиваясь в своём личном состоянии комфорта, в состоянии внутренней телесности. Это не обязательно должно быть какое-то суперспокойствие, но вам должно быть комфортно, легко, свободно. Буквально, знаете, внутренним взглядом пройдитесь по всему телу, где какие зажатости проживаете, чувствуете, видите - отпустите это место. Сядьте хорошо, там ноги вытяните, что угодно сделайте, но, чтобы вашему телу даже физическому было комфортно. Физика отражает Вышестоящее Тело, если вы физически в чём-то закрепощены, значит Вышестоящее Тело в этом тоже имеет не свободу. Это не означает поплыть и уснуть – вы меня поняли. Всё.
Возжигаемся, концентрируемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко-Цельно. Только переходите, делайте усилие на переход, не плывите, вы совсем внутренне расслабились. Вот попробуйте найти баланс, где вы в свободе, но вы в собранности. Вы переходите в зал сами телами, а Владыка вас не переносит плавающими. Такие интересные организации, соберитесь.
Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, перенимая внутреннее состояние Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вот настройтесь на Аватаров, можете настроиться либо на Аватара Синтеза Кут Хуми либо на Аватарессу Синтеза Фаинь, либо сразу на Аватаров Синтеза на пару как это у вас получается.  Попробуйте не только сосканировать, но и впитать, перенять внутреннее состояние. И возжигаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом выражении Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех предыдущих выражений Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 262 144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на стяжание 262 144-ричной Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца во взрастании соответствующими количествами и качествами, организациями, спецификами, метрическими организациями, а также способностью действовать огнём Изначально Вышестоящего Отца обновлением Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, в специальный зал – зал Роз Сердца. Посмотрите, как выглядит зал. Каждый находит своё место, мы расходимся, зал очень большой. Вот можете даже друг друга не увидеть, каждый один на один сам с собой и Изначально Вышестоящим Отцом. Помним – это практики с внутренним миром, поэтому ни на что другое не акцентируем внимание, только на своё внутреннее состояние. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, кто бы, где бы в зале не находился, найдите внутренним таким компасом Изначально Вышестоящего Отца. Можете обернуться к нему физически Телом. Можете внутренне настроиться, чтобы вам ничего не мешало, вам в синтезе Отца с вами.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, прося преобразить на обновление и преображение стяжания Розы Сердца 262 144-ричной организации Стандартами 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Мы возжигаемся, впитываем особый Синтез – Синтез Розы Сердца, впитывая его вовнутрь, активируя, возжигая Розу Сердца каждого из нас. И мы, возжигаясь, развёртываемся Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, входя в необходимое внутреннее состояние Явлением Розы Сердца каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262 144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262 144-ричный Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, вспыхивая им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца под стопы каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем, возжигаемся, стяжаем насыщенность Прасинтезностью, Изначально Вышестоящей Прасинтезностью, Высокой Цельной Прасинтезностью и Истинной Прасинтезностью в Зерцало Розы Сердца каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем Зерцалом с активацией видами Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, начиная поднимать и возжигать Тело, стоящее над Зерцалом, на Зерцале. Пробуйте Телом прожить, ощутить, почувствовать состояние, которым возожглось Зерцало. Вы на него смотрели – это было одно проживание состояния Зерцала. Когда стали насыщать видами Прасинтезности – Зерцало поменялось. Вспыхнуло, активировалось, может быть завибрировало. Глядите, что сейчас происходит с Зерцалом. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Огня каждого в центр Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, оформляясь Телом Огня каждого. Вспыхивая, концентрируясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 лепестка Розы Сердца соответствующим 262 144-мя видами Огня Изначально Вышестоящего Отца и с каплями Синтеза в вершине каждого лепестка. Развёртываем вокруг Зерцала в плотности, динамичности, прозрачности. Вот увидьте, что вместе с тем, что насыщены некая субъядерность, материальность – она видна, вместе с этим они прозрачны и вы можете видеть сквозь лепестки Розы Сердца. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мы Есмь Синтез Изначально Вышестоящего Отца в головной мозг Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении цельности 448-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца выражением Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхиваем шариком или шаром Мы Есмь в головном мозге каждого из нас, возжигаем Тело Огня адаптируя, преображаем его эманациями Мы Есмь в прямом явлении 448-ми Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144-ную Сферу Розы Сердца вокруг Пламён и Зерцала Розы Сердца каждого из нас в прямой координации с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем перспективы развития и становления каждым из нас Явлением 262 144-ричных организаций каждого из нас. Вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Аматики Изначально Вышестоящего Отца преображения тех матричных организаций каждого из нас с вершиной фиксаций в Теле Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу распаять, преобразить все недействующие, неполезные, ненужные связи, взаимосвязи, матрицы, конструкты, структуры расплавить и дать возможность забыть с возможностью в чистоте, легкости и свободе пойти дальше в освоении перспектив Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И попробуйте отпустить себя в телесности огня Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Синтеза, Высоко-Цельного Синтеза, Истинного Синтеза и ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало каждого из нас в исполнении и реализации тех перспектив, начинаний, возможностей, которые видит для каждого из нас Изначально Вышестоящий Отец в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновленное выражение Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас, прося данным стяжанием завершить все предыдущие огненные реализации и огненные выражения каждого из нас и входим в новое Явление Огня Изначально Вышестоящего Отца, новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, фиксируя и возжигая в Розе Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы впитываем Розу Сердца вовнутрь Тела, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с внутренним горением Розы Сердца. Можете почувствовать, прожить такой яркий физический источник Огня сейчас в теле, огненности, заряженности. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием и итогово всеми стяжаниями 1-го дня 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472-х Высоко-Цельно и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогом всех действий, осмыслений, осознаний первого дня 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ночную подготовку, ночное обучение каждому из нас и синтезу нас 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Продолжаем физически звучать и гореть Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца в усвоении, применении, развёртке Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 192-й ИВДИВО-Цельности Москва, Россия. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. АМИНЬ.
Всё, на этом первый день завершён, спасибо большое, завтра продолжим. Спасибо.
День 2, часть 3
время 00:58:34-01:33:22


Практика № 5
Стяжание личного Времени, Пространства, Мерности и Скорости
 практикой Магнит

И мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вытягиваясь и примагничиваясь к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Попробуйте отследить разницу действий. Либо мы с вами выходим сами, самостоятельным осознанным действием, управляя этим процессом. Либо у вас начинает быть накопленным и достаточным выражением магнитности с Кут Хуми и Фаинь и тело автоматически вытягивается, и вы совершаете меньшую затрату ваших личных ресурсов огня и синтеза на этот переход. Вот в чем плюс навыков? Они начинают экономить наши ресурсы для того, чтобы мы могли войти в новое. Здесь то же самое. Магнитность — это как ваш навык, который вас начинает организовывать, чтобы вы могли пойти дальше. И синтез с Кут Хуми и Фаинь не должен вызывать тот внутренний коллапс или сложность и так далее, а должен стать естеством процесса. Вот попробуйте вытянуться на магнитности. И вытянувшись, запросите у Кут Хуми и Фаинь, куда вы смогли притянуться? Куда ваша концентрация, магнитность вас довела. До какого уровня Реальности, Высокой Цельной Реальности, может быть Высокой Цельности. Вы услышали цифру от Кут Хуми, возожглись ею. Это ваша магнитность на сейчас. Ни хорошо, ни плохо, надо знать свое личное состояние синтеза.
И возжигаемся, мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь 65472-х Высоко Цельно.
 Вот теперь уже совершая шаг сквозь пространство, сквозь время, переходя шагом в зал Кут Хуми и Фаинь. Где бы вы ни оказались, делаем шаг. 
И развертываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим активировать и возжечь магнитность каждого из нас, как телесное состояние, выражение огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас итогом ночного обучения. И возжигаясь, впитывая, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез Синтеза Эталонного и Совершенного Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на соответствующее явление каждым из нас в углублении Философии Синтеза каждого из нас, расшифровками Философии Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, просим ввести каждого из нас в субъядерность, субстанциональность Эталонного Магнита Изначально Вышестоящего Отца в преображении личного синтеза каждого из нас явлением 4-х видов существования огня являемого Синтеза каждого из нас в преображении и насыщении личного Времени, личного Пространства, личной Скорости и личной Мерности каждого из нас. В аматизации всех матриц, структур, параметров, опытов данных выражений. И расширении потенциала внутреннего мира каждого из нас в 1 миллион 392 тысячи 896-рицы явлением пяти видов материи ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развертываясь в зале 1 миллион 48 тысяч 577-ми Иерархически Цельно. И возжигаясь, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, просим преобразить Явлением Личного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас соответствующими параметрами каждого из нас Явлением Личного Времени, Личного Пространства, Личного Скорости и Личного Мерности каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонный Магнит Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Эталонным Магнитом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление соответствующей Практики Эталонного Магнита Изначально Вышестоящего Отца с отстройкой всех магнитных выражений, накоплений и состояний каждого из нас, в развитии личной полярности и личного диапазона Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом Явлении их каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Эталонным Магнитом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Развертываясь Эталонным Магнитом Изначально Вышестоящего Отца, мы становимся в осуществление Эталонного Магнита в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери собою. Вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь и перестраиваясь ядерностью, побуждаемой и активируемой Магнитом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем личным диапазоном внутреннего мира каждого из нас, той его качественной и количественной организацией, присущей каждому из нас на здесь и сейчас. И вспыхивая в Магнитном Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери, мы просим преобразить потенциал внутреннего мира каждого из нас и его реальное явление и выражение каждым из нас максимально перспективным количественным уровнем организации в 1 миллион 392 тысячи 896-ричной Явленности. 
Вспыхивая личным Ядром Синтеза каждого из нас, мы возжигаем Синтез-ядерность личного Ядра Синтеза каждого из нас в прямой фиксации, прямой координации, в прямом осуществлении соответствующих ядерных параметров, констант, стандартов и так далее и так далее, записанных в Ядро Истинной Метагалактики. Координируясь, вспыхивая, насыщаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца в данном Магнитном Огне и Синтезе преобразить ядерную организацию каждого из нас прямой координацией и прямой фиксацией с Ядром Истинной Метагалактики.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы вспыхиваем, стяжая координацию и фиксацию Ядра Синтеза Высокой Цельной Метагалактики с Ядром Синтеза каждого из нас. Прося преобразить этим всю ядерную организацию каждого из нас в перспективном внешнем развертывании соответствующего Высоко-Цельно-Метагалактического выражения. Возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию и прямую координацию Ядра Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики с Ядром Синтеза каждого из нас в отстройке, организации ядерности каждого из нас, с простройкой всех необходимых взаимосвязей, структур, матриц, матик каждым из нас. 
И вот проживите, Магнитный Огонь и Синтезы Отца и Матери позволяет вам в это входить.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем прямую координацию, прямую фиксацию Ядра Синтеза Метагалактики Фа с Ядром Синтеза каждого из нас. Прося преобразить, реорганизовать, переформатировать ядерную организацию каждого из нас на соответствующее выражение Метагалактики Фа. И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256-ричную ядерную организацию ИВОДИВО Цельности Октавы Бытия. Стяжая и фиксируя в Ядро Синтеза каждого из нас и цельно вспыхивая пятью координациями, пятью фиксациями, пятью выражениями пяти архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом - Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца, начиная внутренне распаковывать эти ядерные связи, отстраивать, преображать Тела, Части, Систем, Аппараты, Частности, все подготовки и выражения каждого из нас. Выявляя этим Личный Синтез и Личный Огонь каждого из нас, с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу преобразить Личное Время, Личную Скорость, Личное Пространство и Личную Мерность каждого из нас, выявляемым Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в потенциализации, в перспективе осуществления Внутреннего Мира в 1 миллион 392 тысячи 896-ричное выражение. Просим Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящую Мать распаковать и распаять те связи, те матрицы, те конструкты в ядерных организациях каждого из нас, в любых ядрах, любых тел, любых частей, любых подготовок. Распаковать, преобразить, аннигилировать, если есть необходимое к аннигиляции. Этим выводя каждого из нас в выражение соответствия 4-х личных параметров каждого из нас цельно, выразимостью Личного Огня и Синтеза каждого из нас в развитие, расширение, преображение пятью выражениями архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия.
И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаемся этим. Мы, вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Магнитов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Явление Эталонного Магнита в Явлении 256 Магнитов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Совершенный Магнит в явлении магнитности каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, фиксируем все стяженное, возожженное, намагниченное каждым из нас в каждом Ядре, каждом Огнеобразе каждого из нас, углубляясь в микромир каждого из нас. И впитывая весь Магнитный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, развертывая его в каждом ядре, каждой клеточке своего тела, выявляясь из Магнитного Огня и Синтеза с Отцом и Матерью становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и пред Изначально Вышестоящей Матерью. 
И вот сейчас, глядя в глаза Отцу и Матери, определитесь, куда вы это направляете. Устремляясь на самые высокие цели, самые высокие достижения, которые можете помыслить. И слушаем ответ.
Возжигаемся. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря Изначально Вышестоящую Мать, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося закрепить состояние магнитности каждого из нас в примагничивании тех совершенных, эталонных, правильных организаций по личному пространству, личному времени, личной скорости и личной мерности каждому из нас, которые смогли в Магнитном Огне с Отцом и Матерью зафиксировать. 
И стояли все, но каждый все равно брал по возможностям. Каждый перестраивался исходя из того, какой он Есмь.
И вспыхивая, возжигаясь, преображаемся этим. Воскресая Личным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, в данное тело. Физически развертывая стяженную и преображенную магнитность каждого из нас, усваивая ее физическим телом каждого из нас. И вспыхивая, эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 192-й ИВДИВО Цельности Москва, Россия. Эманируем в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.



День 2, часть 3
время 02:15:36-02:41:28


Практика № 6
Стяжание Мг Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отца. 

И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно, развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Цивилизованности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, явлением Цивилизованности 5-ю архетипами материи ИВДИВО Октавы Бытия и развёртки Метагалактической Цивилизации Землян Изначально Вышестоящего Отца в данных архетипах материи каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Синтез ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, просим преобразить цивилизованность каждого из нас в осуществлении 8-ми Видов Жизни каждого из нас Стандартами Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в высшем, наилучшем цивилизованном выражении каждым из нас. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цивилизованность Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И настоящая Цивилизованность стандартами Синтеза – это не Есмь следование законам, навязываемым обществом каждому из нас, а Есмь глубокое следование Огню Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Утверждая и возжигая следование Огню Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в цивилизованности бытия каждого из нас. Возжигаясь, стяжаем Бытиё Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в естестве оперирования и исполнения Стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца становление Цивилизованностью каждым из нас ввести в естество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как практики и как правды жизни каждого из нас. 
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляя выражение Цивилизованности активацией 4-х Мировых Тел каждого из нас. Вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 видов Цивилизованности осуществлением 16-ю Мирами Изначально Вышестоящего Отца Мировыми Телами каждого из нас. 
Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца чётко и ясно организовать и распределить Жизнь Мировых Тел каждого из нас в цивилизованном освоении, выстраивании и развитии 16-ю Миров 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цивилизованность Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в реализации всей 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вхождением в Цивилизованность ИВДИВО-цельностями Изначально Вышестоящего Отца и в цивилизованном освоении ИВДИВО-цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Фиксируя и возжигая Метагалактическую Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца тем Домом, где вы служите. Цифру озвучиваете Отцу - тут несколько вариантов - с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу зафиксировать Метагалактическую Цивилизованность, ИВДИВО-Цивилизованность в соответствующей ИВДИВО-цельности в её развитии командой подразделения.  И этим возжигаясь, мы вспыхиваем Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца Явлением ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Цивилизованность каждого из нас цельно явлением 5-ти видов архетипов материи ИВДИВО Октавы бытия, стяжаем 5 фундаментальных видов Цивилизованности в цивилизованном освоении, явлении, выражении 5-ти видов материи ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас Синтезфизически собою. И возжигаясь, расширяем и преображаем цивилизованность каждого из нас. Расширяйте внутренние и внешние границы каждого из нас, охватывая Метагалактической Цивилизацией каждого из нас − Метагалактику Фа, Изначально Вышестоящую Метагалактику, Высокую Цельную Метагалактику, Истинную Метагалактику и ИВДИВО-цельности Синтезом Метагалактики Человека. Вспыхивая, возжигаясь, развёртываемся Цивилизованностью в 5-ти видах архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Цивилизованность каждого из нас, как Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в углублении Философии Синтеза, в разработке Огня, в умении направлять, управлять Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, начиная с внутренней Цивилизованности Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Отстраиваясь, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом возжигается настоящий патриотизм, он заключается в развитии Огня. Возожгитесь Патриотом Метагалактической Цивилизации Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Явление Метагалактической Цивилизации Землян каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, стяжаем Огонь Метагалактической Цивилизации Землян Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Метагалактической Цивилизации Землян Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развёрткой Метагалактической Цивилизации Землян в пяти архетипах материи ИВДИВО Октавы Бытия аннигилировать, аматизировать те вспышки, те состояния, те сложности, те конфликты, которые возникают в разных цивилизациях на Планете Земля. С переводом всех цивилизованных, цивилизационных выражений в Стандарт Метагалактической Цивилизации Землян в росте, развитии, реализации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, звучим, эманируем, укутываем Планету Земля, развёртывая ядерную, субъядерную среду, пространство, условия Метагалактической Цивилизации Землян всеми теми Стандартами, Законами, Правилами и так далее, и так далее, вписанными в данный Огонь.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть устойчивое явление, устойчивое выражение Метагалактической Цивилизации Землян Изначально Вышестоящего Отца в её строительстве Синтезом Метагалактических Цивилизаций стран. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, итогово, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы стяжаем Цивилизованность Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, входя в глубокое Явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою этим. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 192-й ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.  


День 2, часть 3
время 2:56:55 - 3:21:00

Практика № 7
Стяжание 4-х частей: ИВДИВО Иерархическое Время ИВО, 
Планическое тело ИВО, 
Синтезность Воли ИВО, 
Отец ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики ИВО

        Возжигаемся. Это будет правильное стяжание для стяжания Совершенной Синтезностей Воли, мы с вами обсуждали, что Совершенная Часть должна опираться на наши с вами Части, и одно дело она опиралась фактически на одну стяжённую Часть в горизонте, тут она опирается уже на четыре Части. То есть у нас Совершенная Часть, поскольку она органична, даже не органична, как сказать - она внутренне выросла, она теперь 64-ричная, нам чтобы смочь усвоить эту Совершенную Часть тоже нужна какая-то база или какая-то основа, физика более мощная, поэтому она усиляется в четыре раза. И теперь, если мы с вами на Синтезе разбираем какую-то одну главную Часть для этого Синтеза, мы сейчас будем постепенно делать акцент уже на четырёх Частях. То есть мы начинаем потихоньку расширяться, чтобы в перспективе мы могли там, знаете мы как-то это обсуждали. Мы сейчас в подразделениях стяжаем одну часть на год. Помните, мы когда-то обсуждали, вот на Синтезах, что может быть мы войдём в две там или четыре части. Вот пока мы в них не входим, потому что одна Часть в год это конечно для людей архи быстро, а для нас, как-то хотелось бы быстрее, потому что вот одна Часть в год, но вместе с этим мы понимаем, что для того чтобы могли выдержать четыре Части в год, мы должны выдерживать эти четыре Части в определенный период времени. Поэтому, мы сейчас, мы если будем тренироваться на четыре Части за Синтез, глядишь это станет возможнее нам уже для граждан части стяжать. Потому что одна часть в год это…. Не на нашем веку стяжаются все части, даже и не на веку наших детей. Ну как-то долговато, ну сколько жизней должно пройти, ну, у нас совсем, у нас дел много. Надо дела делать. Цените то время, которое есть сейчас, попробуйте его использовать максимально. Вот взять от него всё, не откладывайте на следующие жизни, на следующие времена. Мы не знаем, что и как там дальше сложится. Пока живём здесь и сейчас, делаем всё что возможно.
        Из-зала: кайфуем!
        Смех. Если это получается, я вам так скажу (смеётся). Если получается, то да. Не всегда нам свойственно. Ну ладно. Всё настраиваемся.

       И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаясь, концентрируемся Синтез физически собою, почувствуйте своё иное состояние внутреннее. Вот к этой практике у нас сложилась внутренняя Синтезность такая, с которого начинаете себя уже иначе само-ощущать, вот к этой практике родилось, не знаю, как у вас, очень ярко прожилось. Даже не пытайтесь это определить, а просто вот, побудьте в состояние Тела, которое нам предложили, в кайфе от Синтеза. Вот то, что мы от вас добивались - комфорт Синтеза Внутреннего Мира, вот сейчас в этой практике. он более-менее стал проживаем. Постарайтесь его в какой-то степени запомнить, чтобы вы могли в сложных ситуациях вспоминать и входить в него. 
        И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно, развёртываемся в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
        И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в пятеричном выражении 24-го Синтеза, в явлении пяти Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующем выражении ракурсом 24-го Синтеза, то есть каждое 24-ое выражение в каждой Метагалактике.
        Возжигаясь, стяжаем прямые условия в концентрации ИВДИВО на каждом из нас, выдерживанием в усвоение соответствующих вариациях Синтеза каждым из нас, в углублении развития Ядра 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в усилении стяжания четырёх Частей Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
        И возжигаясь, преображаясь этим, мы вспыхиваем четырьмя прообразами частей, тремя вернее. Синтезность Воли у вас должна звучать, попробуйте это почувствовать, что Часть вы вчера стяжали и она у вас уже оформлена. Синтезность Воли должна звучать и три прообраза трёх частей, с которыми вы уже заранее начинаете соорганизовываться, пристраиваться к ним. То есть в подготовке к творению их Изначально Вышестоящим Отцом уже некая среда внутри у вас развёртывается.
        И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Явления Цельного 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез 24-ой Высокой Цельной Реальности в Метагалактике Фа, вызывая концентрацию Синтеза 24-ой Высокой Цельной Реальности на каждого из нас, впитывая Ядром Синтеза каждого из нас и развёртывая синтезтелесно  синтезфизически вокруг себя и внутри. Возжигаясь, преображаясь, звучим 24-ым Синтезом ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа собою, охватывая 24-ую Высокую Цельную Реальность и 24 Высоких Цельных Реальностей собою, фиксируя телесно соответствующий Синтез. Возжигаясь, преображаемся этим, усваивая, концентрируя в Ядре Синтеза каждого из нас. 
           И возжигаясь, настраиваемся на 24-ую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, вызывая концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики на каждого из нас, ракурсом 24-ой Высокой Цельности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 24-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, впитывая в Ядро Синтеза каждого из нас, развёртывая телесно, развёртываем поле, шлейф, эманацию 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И звуча Изначально Вышестоящей Метагалактикой, в концентрации 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Просим почувствовать уплотнения Синтеза вокруг вас, то есть каждый следующий накладывается на нижестоящий и углубляет, уплотняет, усиляет концентрацию Синтеза на вас. Вы начинаете, как внутренне разгораться этим Синтезом, так телесно уплотняться и звучать вовне, дотягивая своё ИВДИВО каждого до соответствующей Высокой Цельной Реальности, потом Высокой Цельности и так далее, пытаясь охватить 24-ую Высокую Цельность, 24-ре Высоких Цельностей собою. Возжигаясь, преображаемся этим. Компактифицируем Ядро Синтеза каждого из нас.
         И возжигаясь, настраиваемся на 24-ую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, координируясь Синтезом и Огнём Высокой Цельной Метагалактики. Вот сейчас та магнитность, которую мы с вами стяжали в синтезе ядер каждого из нас и ядер Метагалактик в помощь. Проживите, что она сразу возжигает и помогает вам войти вот в эту слиянность соответствующими Метагалактиками. И ядерная связь — это крайне выгодный инструмент.
         И возжигаясь, мы стяжаем Синтез, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез 24-ой Изначально Вышестоящей Цельности в Ядро Синтеза каждого из нас, начиная развёртываться, возжигаться, концентрироваться 24-м Синтезом 24-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. И тоже ядерно, субъядерно отстраиваясь на этот Синтез, начинаем впитывать, выражать, звучать им. И возжигаясь, преображаемся этим. Так же эманируя явление 24-го Синтеза сквозь все 24-е Изначально Вышестоящие Цельности, с включением Высоких Цельностей, Высоких Цельных Реальностей.
          И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и впитываем компактифицируя в Хум три вида Синтеза 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением трёх Синтезов трёх Метагалактик. 
         Возжигаясь, вызываем концентрацию Синтеза 24-ой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 24-ой Иерархической Цельности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им, развёртываясь Синтезом Истинной Метагалактики, звуча 24-м её выражением в соответствующем Огне и Синтезе каждым из нас, сливаясь, спаковываясь с предыдущими выражениями Синтеза, предыдущих Метагалактик и звуча цельно 24-м Синтезом Иерархической Цельности 24-ой Иерархической Цельности.
           Возжигаясь, преображаясь этим и цельно вспыхиваем четырьмя выражениями Синтеза 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 24-й ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Синтезом 24-го Синтеза ИВДИВО- Цельности каждым из нас. 
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Цельность 24-го Синтеза в пятеричном её выражении, в явлении пяти архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия, звуча цельно 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас столпно, сферично, ядерно, субъядерно.
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить стяжённый и возожжённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в оформлении, организации, взрастании, развитии, творении каждому из нас четырёх Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующей количественной, качественной подготовке, по подготовке стяжаний каждого из нас. Возжигаясь, стяжаем 24-ую Часть – ИВДИВО-иерархическое время Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, стяжаем соответствующее Ядро Части, оболочку, насыщенность, концентрацию ИВДИВО-иерархического времени Изначально Вышестоящего Отца в организации всех видов времён каждого из нас отдельной Частью Изначально Вышестоящего Отца, так же управлений всех видов времён данной Частью. Вспыхивая, усиляем, концентрируем сотворение Части Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, возжигаясь плотностью 24-го Синтеза, усиляем концентрацию 24-ой Части каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
           Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 88-й Части - Планическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем соответствующее Ядро, телесную организованность, плотность, субъядернось, насыщенность Планического Тела Изначально Вышестоящего Отца в выражении соответствующих видов и типов Материи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, оформлением Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, развёртываемся Планическим телом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и так же уплотняя, развивая концентрацию Планического тела, явлением 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Планическое тело развёртывается тончайшей оболочкой вокруг вашего тела. И мы входим в субъядерность, субстанциональность Планического тела каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
           Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 152-ую Часть - Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, усиляя, преображая предыдущее стяжание каждым из нас и синтезом нас, усиляя, уплотняя его 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в выражении пяти архетипов Материи ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигая, столпно фиксируя три стяжённых Части. Вот, возжигаясь следующей Частью, не теряйте выражение предыдущих.
          И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжания 216-й Части каждого из нас.
Cтяжаем 216-ую Часть - Отец ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем соответствующее Ядро, концентрацию, телесную выразимость, сферичность Части. И возжигаясь, вспыхиваем Частью Отец ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики. И вот отдайте сотворению Части в вас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
        Вспыхиваем четырьмя Частями Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца направить концентрацию 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем пятеричном выражении в развитии каждой Части, стяжённой данной практикой восьмиричности выражения каждой Части и возжигаясь, преображаемся этим.
            И вспыхивая, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в условиях релизации развития данных частей каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаемся этим.
            И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в подготовку стяжания Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца в усвоении, активации, адаптации 4-х стяжённых частей пяти видов 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, погружаемся в эту подготовку, отпуская вышестоящие тела и возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым.
            Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, фиксируя, возжигая в физическом теле четыре части Человека Изначально Вышестоящего Отца в стяжании количественной и качественной организации подготовками, компетенциями каждого из нас.
            Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящим Отцом уже с физики и в этой плотности концентрации сквозь все виды Метагалактик, сквозь всей ИВДИВО-Цельности звучим, эманируем 24-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, направляя в ИВДИВО каждого и развёртывая в ИВДИВО каждого сквозь все архетипы Материи ИВДИВО Октавы Бытия.
            И далее фиксируя точкой фиксации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в 192-ой ИВДИВО-Цельности, в Домах участников практики, в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя устойчивой, плотной оболочкой в ИВДИВО каждого концентрацию 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас она у вас заполняет весь ИВДИВО каждого и до трёх часов вы будете в этой активации, а потом со временем она перейдёт, эта концентрация перейдёт в оболочку, но останется устойчивой вашей компетенцией 24-м Синтезом. То есть кроме того, что мы раньше стяжали Ядро Синтеза 24-го Синтеза и понимая, что на это должно быть какое-то выражение в ИВДИВО каждого, но не всегда придавали этому какой-то акцент и внимание. Вот сейчас, вот этим усилением данного стяжания, у вас в ИВДИВО каждого оно формируется и уплотняется, утверждается эта оболочка формированием вам соответствующих условий ракурсом 24-го Синтеза. И фиксируя это, выходим из практики. Аминь.


День 2, часть 4
время 00:18:45-00:55:52


Практика № 8
	
	
	
	                                   Стяжание Совершенной Синтезности Воли ИВО

                 Возжигаемся, настраиваемся, концентрируемся той подготовкой, которой нас ввёл Изначально Вышестоящий Отец в предыдущих Практиках. Не забывайте ваших стяжаний, не забывайте тех действий, в которые мы вошли. Вот я сейчас сказала про подготовку – часть группы не вспомнила о какой идёт речь: я с вами просила Отца ввести нас в подготовку к стяжанию Совершенной Части, поэтому возжигаясь, оформляясь ею, уже физически собою. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 65472-х Высоко Цельно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, облекаясь, возжигаясь подготовкой и всей концентрацией 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот буквально соберите весь свой Синтез, весь свой Огонь, всю свою Мощь подготовки к стяжанию. Вот сейчас Отец готовил – но это Отец готовил, а сейчас каждый из нас – возожгитесь, отстройтесь всем самым лучшим, всем самым высоким в устремлении данного стяжания. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим Синтезом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании, сотворении, созидании каждому из нас 64-ричной Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца в преображении итогов всех предыдущих Совершенных Частей на 64-ричный Стандарт Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
                   Возжигаясь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании Совершенной Синтезности Воли Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением  и стяжанием  256-ти Эталонных Частей, 256-ти Эталонных Систем, 256-ти Эталонных Аппаратов, 256-ти Эталонных Частностей в оформлении Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим поддержать каждого из нас в данном стяжании. И вспыхивая, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Зале 65537-ми Высоко Цельно. Становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании 64-ричной Изначально Вышестоящей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х Совершенных Синтезностей Воли Изначально Вышестоящего Отца явлением стяжания 256-ти Эталонных Частей, 256-ти Эталонных Систем, 256-ти Эталонных Аппаратов, 256-ти Эталонных Частностей. И возжигаясь, преображаясь, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание и развёртку Изначально Вышестоящей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
                 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 256 Синтезов в стяжании 256-ти Эталонных Частей. Возжигаясь, преображаясь этим, стяжая 256 Синтезов, стяжаем 256 Эталонных Систем Частей. Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей. Возжигаясь, стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас в стяжании 1024-ричной Совершенной Синтезности Воли в осуществлении заданных 256-ти Выражений Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. Возжигаясь, стяжаем Совершенную Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца в 1024-ричном Эталонном выражении 8-рицей Реализаций каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Репликацию Совершенной Синтезности Воли в 64-ричности Изначально Вышестоящей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь:
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               -  стяжаем 63-ю Совершенную Синтезность Воли Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - возжигаясь, стяжаем 62-ю Совершенную Синтезность Воли Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллионов 454 квадриллионов 903 триллионов 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяч 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая, возжигаемся этим;
               - синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 61-ю Совершенную Синтезность Воли Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллионов 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем 60-ю Совершенную Синтезность Воли Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, впитываем это;
               -  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 59-ю Совершенную Синтезность Воли Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллионов 862 триллионов 957 миллиардов 161 миллиона 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем 58-ю Совершенную Синтезность Воли Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллионов 478 миллиардов 580 миллиона 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем 57-ю Совершенную Синтезность Воли Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллионов 732 квадриллионов 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллиона 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем 56-ю Совершенную Синтезность Воли Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллионов 722 квинтиллионов 366 квадриллионов 482 триллионов 869 миллиардов 645 миллиона 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем 55-ю Совершенную Синтезность Воли Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллионов 183 квадриллионов 241 триллионов 434 миллиардов 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем 54-ю Совершенную Синтезность Воли Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим;
               - синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 53-ю Совершенную Синтезность Воли Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Пламени Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем 16-рицей Совершенных Синтезностей Воли Изначально Вышестоящего Отца;
               - возжигаясь, стяжаем Совершенную Синтезность Воли Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь:
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь:
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь:
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь:
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
                - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
     И вспыхивая 32-рицей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И далее, возжигаясь, мы стяжаем:
-  Совершенную Синтезность Воли Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим;
              - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
       Выдыхаем внутренне, усваиваем, возжигая, концентрируя стяжённую Совершенную Синтезность Воли каждым из нас. И возжигаясь, продолжаем стяжание:
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца;
                - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
               -  стяжаем Совершенную Синтезность Воли Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
                - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца. 
     Вспыхивая 48-рицей Совершенных Частей явления Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, усваивая, преображаемся. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом:
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Имперации Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысяча 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь;
               - стяжаем Совершенную Синтезность Воли Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
                 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ричную Изначально Вышестоящую Совершенную Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею. 
       Вот попробуйте сконцентрировать Часть собою. Вот пока больше она концентрирует вас в такой объём, с которым вы терялись. Помните, есть такой закон, что концентрация обуславливает и поддерживает объём, а объём поддерживает концентрацию. Здесь точно так же – когда у вас есть объём Части, возожгитесь концентрацией Части в теле каждого из нас и синтезе каждого – чтоб вы смогли её охватить и Часть стала вами контролируема, концентрируема. И впитывая в Тело каждого из нас Изначально Вышестоящую Совершенную Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею. 
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом актуальном выражении Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить, перезаписать на данную 64-ричность все стяжённые Совершенные Части каждого из нас и преобразить каждого из нас и Синтез нас в перспективном стяжании 65-ти Совершенных Частей уже в 64-ричной реализации, в активации 64-х Частностей, в 64-х выражений материй Метагалактики и всех иных контекстах отсылок, связок, взаимосвязок с 64-ричностью Изначально Вышестоящего Отца Явлением и выражением 64-рицы Совершенных Частей. И возжигаясь, преображаемся этим.
                    И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить данное стяжание и переходом каждого из нас в 64-ричную организацию Совершенных Частей каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
                    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, вспыхивая физически 64-ричной Совершенной Частью, адаптируя, пристраивая её к Физическому телу каждого из нас. Развёртываемся физически, горя Совершенной Изначально Вышестоящей Совершенной Синтезностью Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И перестраиваемся в контексте выражений Синтезности Любви, Синтезности Мудрости и всех иных выражений Синтезности, координируя с Изначально Вышестоящей Совершенной Синтезностью Воли. И возжигаясь, преображаемся этим. 
         И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й ИВДИВО-Цельности Москва, Россия. В Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя условия Совершенной Части каждым из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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