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День 1, часть 1
время 01:34:55-02:04:32


Практика № 1
Стяжание Ядра на всю Эпоху

И мы возжигаемся всем Синтезом и Философией каждого из нас.
Попробуйте ею возжечься так же материально, так же значимо, так же проживаемо, как вы возжигаетесь Огнем и Синтезом. По сути, это ваша концентрация Мудрости. Философия всегда есть Мудрость, Есмь ваша Истина. 
И возжигаясь ею физически, развертываясь телесно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь, настраиваясь на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь в 65472-х Высоко Цельно. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в 25-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в тех аспектах и акцентах Синтез Философии Синтезного Мирового Тела и Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца являемыми данным Синтезом.
Погружаясь уже не в сам Синтез как таковой, а уже в его специфику, в окрас Синтеза. Попробуйте почувствовать разницу, прожить разницу. Вот мы с вами не всегда чувствительны к Синтезу, для нас весь Синтез одинаков. Вот заострите свое внимание, свои все органы чувств, ощущений, проживаний, чтобы вникнуть и воспринять сам 25-ый Синтез в тех его условиях, в тех категориях, которые мы наговорили за это время.
И впитывая всем телом, возжигаемся, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Ядро 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В его первичном виде, первичной организации. И впитывая собою, возжигаясь, стяжаем Репликацию Синтеза 25-го Синтеза ядерно. Начиная реплицировать внутренне телом Ядро 25-го Синтеза по всем ядрам каждой клеточки, каждой части, каждого тела каждого из нас во формировании плотности, телесности 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Тело Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляя всю ядерную и субъядерную насыщенность 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Ипостасями 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить данное Явление Ипостаси каждым из нас. И стяжаем прямое Явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас Ипостасью 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь вот этим состоянием, когда мы взращиваем, сорганизуемся, преображаемся 25-ым Синтезом и вместе с этим каждым из нас и синтезом нас, начинаем формировать, складывать, преображать сам 25-ый Синтез как таковой.
И возжигаясь, стяжаем Творение 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ипостасью 25-го Синтеза собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и продолжая углубляться в 25-ый Синтез каждым из нас и синтезом нас, мы стяжаем 25-ый Синтез ракурсом 25-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, вызывая концентрацию Метагалактики Фа ракурсом 25-го Синтеза собою. И фиксируя ее Ипостасным телом. 
Возжигаясь, стяжаем концентрацию 25-го Синтеза ракурсом 25-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, вызывая концентрацию Изначально Вышестоящей Метагалактики. И фиксируя ее собою, записывая в Ипостасность 25-ым Синтезом каждым из нас. 
Возжигаясь, мы стяжаем 25-ый Синтез ракурсом 25-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, вызывая, концентрируя Высокую Цельную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца собою.
Проникаясь, фиксируем 25-ый Синтез, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 25-ю Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 25 Синтез Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим.
Вспыхивая 4-ричным Метагалактичным выражением 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 25-ый Синтез ракурсом 25 ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас и синтезом нас. Стяжая 25 Синтез в пяти архетипах материи Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, пробуждаясь 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на стяжание 10-ти Основ, оснований Синтез Философии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в развитии Синтез Философии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в преображении всех философских подходов, основ, отношений, взаимодействий каждого из нас и синтеза нас в явление Эталонной Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И впитывая его максимально глубоко каждой клеточкой, каждым ядрышком каждого из нас, погружаемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас в освоении, овладении Синтез-Философией Изначально Вышестоящего Отца. В развитие и сложение личной Философии Синтеза каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вмещая в центр головного мозга, возжигаемся им. 
И возжигаясь, стяжаем 10 явлений, формирующих цельность Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, просим записать эталонными фиксациями, эталонными выражениями, эталонными фрагментами:
- явление фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтез Философии;
- явление Частностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтез Философии;
- явление 4-ех состояний материи явлением Синтез Философии;
- явление Человека, 20-рицы Человека ракурсом Синтез Философии;
- явление 64-х видов материи Метагалактики ракурсом Синтез Философии;
- явление Научного Синтеза ракурсом Синтез Философии;
- явление Парадигмы ракурсом Синтез Философии;
- явление Прасинтезности ракурсом Синтез Философии;
- явление Позиции Наблюдателя ракурсом Синтез Философии;
- явление Иерархизации ракурсом Синтез Философии.
Возжигая, прося Изначально Вышестоящего Отца заложить объектные или объективные начала, основы, фундамент Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас данными 10-ю выражениями. Вспыхивая, концентрируясь, проникаемся ими. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все ракурсы личной философии каждого из нас отсечением всех философских оснований, всех философских теорий и всех видов философии, которым следуем, не соответствующих Ядру-Синтез Философии, не нужными, не полезными, ограничивающими нас. Прося завершить действие данных философий в каждом из нас, возможностью отстраивания и преображения Внутреннего Мира каждого из нас Эталонностью Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в практику жизни Философию, как таковую, с Ядром Синтез-Философии в центре. Возжигаясь, проникаемся этим.
И возжигаемся Синтез-Философией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как явлением, определяющим взаимодействие каждого из нас со всеми Мирами любых уровней, любых организаций, любых выражений каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Синтез-Философии каждым из нас расширить и преобразить границы Миров и Внутреннего Мира каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующий Огонь, Синтез, Условие Изначально Вышестоящего Отца в развитии Синтез-Философии каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца взрастить компетенции и подготовки каждого из нас в усвоении, освоении, овладении и развитии Синтез-Философии мерой полномочий, подготовок каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и этим стяжанием просим ввести каждого из нас в подготовку к стяжанию Первого Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь в сложение и в активацию Внутреннего Мира Посвященного Изначально Вышестоящего Отца реализацией Синтез-Философии каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь, преображаемся им. И фиксируем собой Ядро Синтез-Философии, реплицируя во все тела, во все части, во все подготовки каждого из нас, каждому из нас.
Можете услышать в зале Отец сказал: - Ядро Синтез-Философии дается на Эпоху. Чтобы мы с вами не строили иллюзий, что это будет легко к освоению. Но это Ядро будет вести вас еще очень-очень долго. 
И возжигаясь, преображаемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, вспыхивая в физическом теле, фиксируя Ядро Синтез-Философии в головном мозге каждого из нас. Возжигая вплоть до физических проживаний.
Что Ядро разгорелось, возожглось у вас в голове. Можете не чувствовать, только головной мозг по всей голове. Такая плотность вплоть до каких-то… болезненных состояний быть не должно, но вот почти-почти... 
И возжигая, расслабляясь, устаиваясь в этом, эманируем, развертываем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, сопрягаясь и сонастраиваясь с ИВДИВО Ядром Синтез-Философии. Возжигаясь, развертываем в 192-ой ИВДИВО-Цельности Москва Россия, ИВДИВО участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. И преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.


День 1, часть 1
время 02:41:55-03:04:10


Практика № 2
Философская практика.
Ядро Синтез-Философии каждого из нас.
Введение в Философскую Практику каждого из нас 8-рицей ИВО.
Стяжание Истины Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Концентрируемся. И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, продолжая звучание Синтез Философии в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 65472-ая Высокая Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Философской практикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в 8-ричности организации каждого из нас и в реализации ее соответствующими методами, способами, возможностями в становлении Синтез-Философом каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мории и Свет 65470-ая Высокая Цельность. Проникаясь Аватарами Синтеза Морией и Свет, приветствуя их.
И попробуйте ощутить среду в зале. Мы с вами  в среде Философского Синтеза. И вот на разнице вы можете также почувствовать, кому-то очень сложно дышать в этой среде, а кому-то уже естество. Кому-то не сложно, легко, свободно, полной грудью, что называется. Попробуйте тем телом подышать Философским Синтезом рассредоточенным, насыщенным в среде. И вот наша с вами задача, чтобы нам стало комфортно в Философской среде. Эта среда есть у каждого Аватара Синтеза. Философским Синтезом владеют все Аватары Синтеза. И когда будете входить в эти дискуссии, диалоги, общение, нужно чтобы развернулась вот такая Философская среда. У Аватаров Синтеза Мории и Свет она Эталонная. Поэтому можно обучаться, насыщаться ею здесь в зале, потом дальше пытаться развертывать ее собою. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией и Свет. 
Даже попробуйте увидеть Аватаров Синтеза, как Философов. Вот как они сейчас пред вами предстоят, как Философы. Это высочайший уровень подготовки. Высочайший уровень развития Внутреннего мира. Высочайший уровень развития всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, подготовок и так далее. Это очень высоко. Не чтобы вы переживали, что вы недостаточно... Чтобы вы прониклись, что это очень ценно и очень ценится Философская подготовка. В ИВДИВО она очень ценится. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаемся им. И возжигаясь, стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца в активации Ядра Синтез-Философии каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет ввести в Философскую Практику каждого из нас 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Возжигаясь, стяжаем Философскую Практику Человека каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем Философскую Практику Посвященного каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем Философскую Практику Служащего каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем Философскую Практику Ипостаси каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем Философскую Практику Учителя каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем Философскую Практику Владыки каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем Философскую Практику Аватара каждого из нас.
И стяжаем Философскую Практику Отца каждого из нас.
Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет преобразить каждого из нас и синтез нас 8-рицей Философских Практик Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими методами, подходами, видами действий и так далее и так далее, включающимися в соответствующие виды Философских практик 8-ричность их выражения. Прося Аватаров Синтеза Морию и Свет обучить каждого из нас в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Философскому практикованию, владением и оперированием Стандартами и в целом Учением Синтеза, Парадигмальным Синтезом, Философским Синтезом, Научным Синтезом, Вышколенным Синтезом и так далее и так далее. И стяжаем подготовку каждого из нас в Явлении Синтез Философии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Морией и Свет, мы стяжаем специальный курс переподготовки, подготовки Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 8 месяцев, вплоть до 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца минимально. С просьбой к Аватарам Синтеза ввести каждого из нас в ночном, дневном обучении в контексты Философии Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез-Философия — это Философия Изначально Вышестоящего Отца,
в освоении, в овладении 256-тью видами Философий Изначально Вышестоящего Отца, Явлением 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Поступая на подготовку Синтез Философии каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И Аватары Синтеза Мория и Свет дают напутствия каждому из нас. Попробуйте услышать. Вам сообщают какую-то, важную, значимую для вас перспективу развития в Синтез-Философии.
Впитываем. Благодарим Аватаров Синтеза Морию и Свет.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И вспыхивая этим Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить жизнь каждого из нас перспективами Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все те аспекты, все те ракурсы жизни, являющиеся следствием предыдущих некорректных видов философии каждого из нас. И возжигаясь Эталонным Личным Ядром Синтез-Философии каждого из нас, возжигаемся соответствующей концентрацией и выразимостью Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8-мь видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновленные 8-мь Видов Жизни в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все 8-мь Видов Жизни и цельно Жизнь каждого из нас обновлением и преображением всех ядер, основ, фундаментов философии каждого из нас.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Истину Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, преображаемся ею. 
Попробуйте вот прожить, для себя принять тот факт, что очень многие истории, условия нашей жизни имеют свои причины в наших философиях. Чтобы мы не воспринимали это, нечто абстрактным. От личной философии каждого из нас зависит наша личная жизнь, наша жизнь в целом. Поэтому сейчас, данным стяжанием много что снеслось. Не умаляйте силу философии.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося закрепить все достигнутые обновления, свершения, достижения каждого из нас в переходе на Синтез-Философию Изначально Вышестоящего Отца собою. Просим у Изначально Вышестоящего Отца условий невозвратности к предыдущим видам философий и соответствующим следствиям в жизнях каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, вспыхивая. 
Вот знаете, хочется сказать, спыхивая пережитым. Вот за эти две практики, сколько там мы с вами разговаривали, три часа с небольшим, тела много что прожили. Может быть вы это не так глубоко осознавали, но вот видимо мы поднимали такие темы, которые оказались значимыми.
И эманируем, развертываем все стяженное и возожженное в целом в ИВДИВО. Эманируя, развертываем и фиксируем в ИВДИВО 192 ИВДИВО Цельности Москва, Россия. Эманируем, фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. Фиксируем в ИВДИВО участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики, завершаем ее. Аминь. 
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Практика №3. 
Стяжание Эталонного Синтезного мирового тела ИВО.
Стяжание Эталонного Метагалактического, Тонкого 
и Физического мирового тела ИВО.
Стяжание Синтезного Мира 4-х Метагалактик ИВО.
Стяжание 20-рицы Человека ИВО в каждое Мировое тело.
             Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Пока мы возжигаемся, знаете, что нам помогает возжечь весь Синтез в каждом из нас? Вы правильно подумали. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемся в зале 65472 Высоко Цельном все. Возжигаемся Синтезным миром Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе Метагалактического, Тонкого и Физического миров Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
             Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить фиксацию Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ипостасью 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящая Метагалактика поручена нам в разработку на весь курс Синтеза. Что бы мы ни делали, мы с вами отвечаем за четыре мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Они должны стать плотными, насыщенными, живыми, обжитыми. 
             И возжигаясь, преображаясь этой фиксацией, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося данным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  преобразить Синтезное мировое тело каждого из нас, с преображением всех соответствующих количественных и качественных Стандартов данного тела, с преображением дееспособности Синтезного мирового тела каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 65537 Высоко Цельно, развертываясь в вершине   Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
              И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить на явление Эталонного Синтезного мирового  тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с преодолением и завершением  всех предыдущих видов и типов организаций и действий Синтезного мирового  тела каждого из нас, не соответствующих эталонному выражению Синтезного мирового  тела Изначально Вышестоящего Отца. 
             И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Высокие Цельные Реальности Метагалактики Фа в их концентрации и выражении Синтезным мировым телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, впитывая, развёртываемся Синтезным миром Метагалактики Фа Синтезфизически собою. Развёртывая соответствующее Пространство, Мерность, Скорость и Время Синтезного мира Метагалактики Фа во Внутреннем мире каждого из нас и начиная охватывать Внутренним миром каждого из нас Синтезный мир Метагалактики Фа. Возжигаясь, преображаемся этим. 
              Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Высоких Цельностей, стяжая Синтезный мир Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением 65536 Высоких Цельностей каждым из нас.  Стяжая и развёртывая соответствующие метрики Огня, Синтеза, Пространства, Времени, Скорости и Мерности Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Внутренним миром каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь этим. 
             Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 262144 Изначально Вышестоящие Цельности Высокой Цельной Метагалактики ракурсом Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая, стяжаем соответствующие метрики Пространств, Времен, Скоростей и Мерностей Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем преображение Внутреннего мира каждого из нас в явлении Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики Синтезфизически собою. 
              Вспыхивая, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 Иерархических Цельностей Синтезным миром Истинной Метагалактики во Внутренний мир каждого из нас. Прося преобразить Внутренний мир каждого из нас явлением мира Синтезного мира Истинной Метагалактики, вмещая его собою. Проникаясь, преображаемся этим. 
             И возжигаясь, мы стяжаем 4194304 ИВДИВО-Цельности во Внутренний мир каждого из нас в явлении Синтезного мира ИВДИВО Октавы Бытия. Вспыхивая, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить этим Внутренний мир каждого из нас, развёрткой 5 Синтезных миров Изначально Вышестоящего Отца соответствующими Метагалактическим, Тонким и Физическим мирами Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаясь этим. 
             Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезное мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в его Эталонном Явлении, прося закрепить соответствующие стяжания Синтезного мира и Синтезных миров Внутренним миром каждого из нас, явлением Синтезного мирового тела каждого из нас. В освоении соответствующих огневещества, духовещества, световещества и энерговещества каждого из миров. 
      И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая Синтезный мир Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 
Миро Движение Синтезным мировым телом каждого из нас. 
Стяжаем: 
Миро Ощущение
Миро Чувствование
Миро Мышление
Миро Осмысление
Миро Осознание
Миро Идею
Миро Права
Миро Мощь
Миро Параметоды
Миро Основы 
Миро Начала
Миро Взгляд
Мировоззрение каждому из нас.
Миро Императивы
Миро Есмь, и
Миро Условия Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 5 выражений Синтезмиров явлением 8 видов организации Миров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развёрнуть данную 16-рицу взаимодействием Синтезным миром Изначально Вышестоящего Отца в Синтезном мировом теле каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, по подобию, просим преобразить Метагалактическое, Тонкое и Физическое мировые тела каждого из нас. 
              Стяжаем Эталонное Метагалактическое мировое тело, Эталонное Тонкое мировое тело, Эталонное Физическое мировое тело с активацией, преображением всех видов дееспособности, всех аспектов выражения, ракурсов действия Мировыми телами каждого из нас. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мощь Мировых тел каждого из нас в 16-ричности каждого из Мировых тел каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить всю Мировую действенность, дееспособность каждым из нас активацией, преображением и обновлением Мировых тел каждого из нас. 
              И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждое Мировое тело каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся Мировыми телами в развитии 20-рицы каждого из нас и в реализации 20-рицы каждого из нас Синтезом Миров Изначально Вышестоящего Отца. Не воспринимайте тела как оболочку. Мировые тела имеют точно также Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящения, Подготовки, Статусы. И возжигаясь, преображаемся содержательностью, насыщенностью Мировых тел каждого из нас. 
               Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в соответствующую Эталонную Синтездеятельность Мировыми телами каждого из нас. И возжигаясь, просим преобразить цельно итогово Синтезное мировое тело – вершинное для Мировых тел каждого из нас всем стяжённым и преображённым. И возжигаясь, развёртываемся Синтезным мировым телом каждым из нас, проникаясь и развертываясь каждой клеточкой, каждой Частью, каждым ядрышком. Чувствуя, проживая, ощущая себя Синтезным мировым телом в плотности Огневещества, в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
               И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся, заполняемся Синтезным мировым телом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
              И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся им. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
              Возвращаемся в физическое выражение, физически возжигая и активируя Мировые тела в Физическом теле каждого из нас. И развёртываясь плотностью Синтезного мирового тела физически каждым из нас, начиная развёртывать и эманировать Синтезные миры Изначально Вышестоящего Отца собою, фиксируя и развёртывая в ИВДИВО в целом. Развёртывая, эманируем всё стяжённое и возожжённое. И охватывая, уже физически концентрируя Миры Метагалактик. 
          Развёртывая, фиксируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия, ИВДИВО участников практики, ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, проникаясь этим, выходим из практики. Аминь.


День 1, часть 2
время 01:50:37 - 02:09:12

Практика № 4
Стяжание четырёх Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца: ИВДИВНО-Иерархическое Поле Изначально Вышестоящего Отца, Тямическое Метагалактическое тело, Синтезное Мировое тело и Человек ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Концентрируемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаясь, оформляясь плотностью, насыщенностью 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65 472-х Высоко Цельно. И становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание четырех Частей Стандартом 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричности выражения каждой Части каждого из нас. 
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить данным стяжанием каждого из нас, в подготовке к стяжанию Совершенного Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, в укреплении, в поддержке данного стяжания Эталонными четырьмя Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 65 537-ми Высоко Цельно, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание четырех Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, стяжаем 25-ю Часть Человека Изначально Вышестоящего Отца в Эталонной 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ИВДИВО-Иерархическое Поле Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Ядро Части, соответствующее телесное выражение Части Поле каждому из нас. Стяжая насыщенность, соответствующую субъядерность ИВДИВО-Иерархического Поля Изначально Вышестоящего Отца, заполняя в сферу Части ИВДИВО-Иерархическое Поле каждого из нас. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО-Иерархическим Полем Изначально Вышестоящего Отца в развитии действия Полями каждого из нас, в формировании Полей разных Миров, разных Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, впитываем. Стяжаем Стандарты, Условия Реализации 25-ой Части ИВДИВО-Иерархическое Поле Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Тямического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 89-ю Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжая соответствующий 25 вид материи Метагалактики в оформлении Тямическим метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигая тямическую материю в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца данной Частью преобразить Тяму и Мощь каждого из нас в исполнении и реализации всех тех поручений, дел, задач, перспектив каждого из нас. И оформляясь Тямическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся им, стяжая соответствующее ядро, сферу, телесное выражение, соответствующую содержательность, насыщенность, стандарты данной части и условия реализации Тямического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 153-ю Часть, стяжая Эталонное Синтезное мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигая и подтверждая стяжания предыдущей практики, активируясь, мы развертываемся Синтезным мировым телом Изначально Вышестоящего Отца в той его сформированности, слаженности, оформленности, какой удалось состояться на данный момент времени. Вспыхиваем. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 217-ю Эталонную Часть Человека Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричности его выражения каждым из нас, стяжая Человека ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, стяжая Часть ИВ Человек ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, стяжаем соответствующее ядро, сферу, телесное выражение части. И стяжая сами условия становления Человеком ИВДИВО Истинной Метагалактики реализацией данной частью каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим, вспыхивая цельностью четырёх Частей горизонта Совершенного Синтезного мирового тела каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем полноту, мощь, содержательность, насыщенность каждой части каждого из нас в активации и преображении четырьмя частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на сопереживание, соучастие в формировании Миров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить дееспособность, действенность каждого из нас контекстом Миров Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в те возможные необходимые действия, условия становления Миров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мерой подготовки и компетенции каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Мы стяжаем объём 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогом первого дня 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим объёмом. Просим закрепить всё достигнутое, стяженное, возожжённое первым днём 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез и Условия ночной подготовки каждому из нас 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося взять в обучение тем вопросам, контекстам в развитии Миров, Синтезного мирового тела, развития синтез-философии Изначально Вышестоящего Отца. И прося взять в подготовку к стяжанию первого Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося в ночном обучении преодолеть, завершить, преобразить все те ситуации, которые могут повлиять на данное стяжание в контекстах каждого из нас, в условиях каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь итогом первого дня 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, всех, кто сегодня с нами работал и действовал. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртывая в физическом теле четыре Эталонные Части Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь и возжигаясь ИВДИВНО-Иерархическим Полем Изначально Вышестоящего Отца, Тямическим метагалактическим телом, Синтезным мировым телом и Человеком ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, фиксируем в физическом теле каждого из нас и преображая данным стяжанием все 4096 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас, всю 20-рицу Человека каждого из нас. 
Мы эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя, фиксируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия. Фиксируя, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО участников практики. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


День 2, часть 3
время 01:04:12-01:39:53


Практика № 5
Тренинг в Экополисе
              
         И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь всеми объёмами ночного обучения и состоятельностью Синтезного мирового тела, итогом ночного обучения каждого из нас. 
         Начинаем возжигать, внутренне активировать, пробуждать Синтез Синтезного мирового тела. Вы почувствуйте, как только вы начинаете возжигаться и разворачиваться, оно начинает вас вытягивать вверх. Синтезное мировое тело синтезирует все виды материи, синтезирует все виды реальности в вас и вместе с этим каждый раз выводит в вершину Синтезного Мира – оно вас вытягивает туда. Поэтому вы им не долго сможете действовать на физике: оно будет вас тянуть к внутренней организации, в вершину.
       Поэтому возжигаясь, концентрируясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Экополис ИВДИВО 65537-я Высокая Цельность. Мы ходим туда обычно к Изначально Вышестоящему Отцу, но там есть Экополис ИВДИВО и там есть здания и зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся в вершине Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, фиксируясь Экополисом и развёртываемся Ипостасями 25-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
      Становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя в Огне 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 65537 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, стяжаем Синтез 4-х Миров Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 65536 Синтезов, стяжая 65536 Изначально Вышестоящих Цельностей Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики. И возжигаясь Синтезом Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики, мы стяжаем центровку меж двух Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца Экополисом ИВДИВО. Возжигаясь, преображаемся этим.
         Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаем Синтезное мировое тело каждого из нас, синтезируясь с Синтезным мировым телом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, перенимаем опыт Явления Синтезного Мирового Тела в данном Экополисе. Возжигаясь, преображаясь этим. (Пока мы возжигались, у вас было время осмотреться, где мы находимся.) Мы с вами стоим в фойе – огромный этаж, за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стена с соответствующими залами и кабинетами, двери, которые ведут в эти залы и кабинеты. Аватаресса Синтеза Фаинь предлагает развернуться нам на 180 градусов и пред нами огромные распахнутые двери на балкон – это створчатые высокие двери, большой дверной проём и площадка. Тоже довольно большой балкон, достаточный, чтобы мы все с вами могли там поместиться. Переходим. Делаем несколько шагов вперёд, становясь на балконе. И пред нами Экополис ИВДИВО в вершине Изначально Вышестоящей Метагалактики синтезом Синтезного Мира и Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики. Попробуйте ощутить, почувствовать ваше одномоментное присутствие в Метагалактиках. Экополис пред нами. Можете увидеть здания разной конфигурации, разной формы: кубические здания, сложных геометрических фигур, разной высоты. Аватар Синтеза Кут Хуми каждому показывает на важное для него здание, направляет ваш взгляд на то здание, которое вам важно. Попробуйте его найти, рассмотреть, как выглядит. Уточняйте у Аватара Синтеза Кут Хуми, что за здание. Это здание рекомендовано к посещению вами, какой-то вашей перспективной разработке в Мирах. То есть, кроме того, что вы туда сходите на экскурсию, вы ещё становитесь вполне дееспособным участником того, чем занимаются в данном здании. Заметьте, в этом Экополисе у вас нет частных зданий, но это не означает, что он для вас закрыт для посещения и работы в нём.
               Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем условия, возможности присутствия каждого из нас в данных зданиях в данном Экополисе. Участия в деятельности, которой занимаются в тех зданиях, которые показывают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. 
          Пару минут вы можете уточнить, когда рекомендуют посещать, чем заниматься, что делать. Пока вы общаетесь, увидьте - эта деятельность, которую вам предлагают Аватары Синтеза не по вашим физическим интересам. Эта деятельность по интересу Синтезного мирового тела или по тем перспективным интересам, которые у него разовьются. То есть какие-то аспекты вашей физической жизни могут там присутствовать, но не транслируйте, не переводите, если вам в жизни это интересно, в служении интересно, что вам предлагают этим же заниматься. Далеко не факт. Вот мы с вами погружаемся в жизнь Синтезного мирового тела: чем живёт данное Тело каждого из нас, чем занимается, чем интересуется, на что устремляется, в какую деятельность включается. Мы сейчас с вами занимаемся Жизнью Синтезного мирового тела.
          Общение завершается. Запоминайте образ здания и образ деятельности, которую обсудили. Аватаресса Фаинь предлагает нам развернуться. Мы с вами выходим с балкона, оказываемся вновь в фойе, идём за Аватарессой Синтеза Фаинь. Идём налево от нас по коридору и спускаемся на 1-й этаж здания. А теперь отследите, как вам предложили спуститься. Мы с вами спустились сквозь пространство Синтезным мировым телом: мы не поехали на лифте, не пошли по лесенке – вы Телом прошли сквозь этажи и встали на 1-м этаже. Перешли все, никто не застрял. 
       Вот попробуйте остановиться чуть вниманием на опыте тела, на том состоянии, на том ощущении, которое у вас возникло в процессе этого перехода. Вот будьте тонки к своим ощущениям телесным.
        Развернулись, возожглись этим. Выходим из здания. Можете развернуться, посмотреть на то здание, где мы только что были. Посмотрели. Теперь опять взгляд на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
                И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возжигаясь, стяжаем возможности, способности Синтезного мирового тела каждого из нас в Жизни Синтезным Миром, вершиной организации его – Экополиса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим, мы в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезными мировыми телами развёртываемся в здании Аватаров Синтеза. Попробуйте услышать: вам Кут Хуми объявил к каким Аватарам Синтеза мы идём. И мы фиксируемся в зале соответствующего здания Аватаров Синтеза – одномоментный синтезный переход. Развёртываемся Синтезным мировым телом в зале пред Аватарами Синтеза, они стоят пред нами, Кут Хуми и Фаинь стоят за нами. Приветствуем Аватаров Синтеза. 
        И ваша задача увидеть к кому мы вышли. Кто может предположить? Вы правильно подумали - Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Юсеф Она. Узнали?
         Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону. Мы с вами находимся в зале Психодинамики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжаем ИВДИВО Иерархический Синтез Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь, преображаясь, мы стяжаем психодинамические умения Синтезного мирового тела каждого из нас, прося Аватаров Синтеза Юсефа Ону развернуть Жизнь и Жизненность Синтезного мирового тела каждого из нас владением, умением и мастерством Психодинамического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем свободное перемещение, действие, реализации в Мирах вершиной Синтезного Мира в  Изначально Вышестоящей Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца подготовкой вторым курсом Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца с просьбой к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Юсефу Оне обучить Мировые Тела каждого из нас Психодинамической грации, Психодинамической свободе действий в Мирах и между Мирами, в свободном оперировании Огнём Синтеза, Веществом Материи Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и тем самым вести каждого из нас и Синтез нас в Жизнь Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
       Вот почувствуйте на сколько легче становится то Тело, которым мы сейчас стоим. Вот я ощущаю такое знаете, в сравнении, когда мы вышли к Юсефу Оне – такая тяжеловесность, плотность Тела. Когда сейчас Аватары Синтеза насыщают всех Психодинамическим Синтезом, у вас Тело начинает входить в лёгкость внутреннюю, в гармонию. Когда вам в собственном Теле легко – это не означает, что оно какое-то невесомое, оно вполне себе материальное, но вместе с этим вы себя чувствуете легко в этих материях. Психодинамика нас будет в этом отстраивать. Наша с вами задача не тяготиться. Если Аватары Синтеза отвечают за жизнь, то не тяготиться жизнью. В Экополисах не страдать: что-то там нужно, вы хотите. Там нужно жить, а быть в лёгкости, в гармонии, в простоте психодинамическим синтезом. Вот попробуйте им проникнуться и вдохновиться за то состояние Синтезного мирового тела, которое сейчас у вас рождается.
          И возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону. 
               И в этом же здании находясь, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, звуча Синтезными мировыми телами каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить и закрепить опыт и умение, полученные данной Практикой с Синтезным мировым телом. Возжигаясь, впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем соответствующие умения Синтезного мирового тела в реализации, возможности, способности, компетенции, подготовок каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца  преобразить Синтез-Мировую Деятельность каждого из нас, с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу допустить каждого из нас к соответствующей Синтез-Мировой Активации, Синтез-Мировой Деятельности, переставая быть вечными учениками и обучающимися и начиная быть Практиками Миров Изначально Вышестоящего Отца.
               Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 видов Экополиса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, пробуждаясь Синтезом пяти Экополисов с фиксацией частными, личными, служебными зданиями каждого из нас в данных Экополисах. Возжигаясь, вспыхивая, стяжая четыре Синтеза, возжигаемся четырьмя фиксациями в Экополисах ИВДИВО 16385-й Высокой Цельной Реальности синтезом 16384-х Высоких Цельностей Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигая Экополисы Мировых Тел, здания Мировых Тел, все фиксации Экополисов выражений Высоких Цельных Реальностей. Возжигаясь, стяжаем фиксацию 65537-й Высокой Цельности явлением Экополиса ИВДИВО вершиной Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и синтезом 65536 Изначально Вышестоящей Цельности Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики. Возжигая, активируя, пробуждая все здания, все фиксации Экополиса, фиксирующиеся в Изначально Вышестоящей Метагалактике каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, мы стяжаем фиксацию Экополиса ИВДИВО 262145 Изначально Вышестоящей Цельности в синтезе с 262144-мя Иерархическими Цельностями Физического Мира Истинной Метагалактики. Возжигаясь, активируясь фиксациями всеми явлениями, зданиями Экополиса Высокой Цельной Метагалактики. И возжигаясь, мы вспыхиваем 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Экополиса 1048577-й Иерархической Цельности синтезом 1048576 ИВДИВО-Цельностей Физического Мира ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь всеми выражениями ракурсами Экополиса Истинной Метагалактики. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем соответствующее развитие Синтезного мирового тела каждого из нас в освоении всех Экополисов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в реализации Синтез-Деятельностью каждого из нас в синтезе всех Мировых Тел каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
               Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся.
               И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, переводя в то состояние возожжённости Синтезом, достигнутое Синтезным мировым телом, Физическое тело каждого из нас. 
       Вот попробуйте понаслаждаться моментом – у вас сейчас от Тела звучит такой азарт жизни Метагалактикой. И вот это как раз то самое, которое мы обозначили – когда «аппетит приходит во время еды»: побыв, почувствовав, поделав, походив, пообщавшись – у вас возникает азарт, жажда, вдохновение такой деятельности. Зафиксируйте в Физическое тело.
          И возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 192-й ИВДИВО-Цельности Москва Россия, ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь. 







День 2, часть 3
время 01:58:20-02:32:14
Практика № 6
Стяжание Совершенного Синтезного
Мирового Тела ИВО

               Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становясь Ипостасями 25-го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание Совершенного Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
               Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание Совершенного Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца в 64-рице Совершенных Синтезных Мировых Тел каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
               Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Явление Совершенного Синтезного Миротела Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием 256 Эталонных Частей, 256 Эталонных Систем Частей, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей и 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. Возжигаясь, стяжаем 1024-рицу Совершенного Синтезного Миротела 8-рицей реализации каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
               Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64-рицу Изначально Вышестоящего Совершенного Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим. Мы стяжаем:
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячи 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячи 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем 16-рицей 64-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим, (две секунды выдохнули) и далее; 
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяч 616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь;
               -   стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -   стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 57 триллиона 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -   стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квадриллиона 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 32-рицей 64-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, усваиваем. Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Мировое Тело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая 48-рицей 64-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, усваиваем. И далее возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца;
               -  стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысяча 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь;
               - стяжаем Совершенное Синтезное Миротело Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
               И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельно 64-рично Изначально Вышестоящее  Совершенное  Синтезное  Мировое  Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас всем количественным, качественным, частным, частностным, системным, аппаратным выражением каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Изначально Вышестоящее Совершенное Синтезное Миротело каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Совершенным Синтезным Миротелом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить данным стяжанием. И возжигаясь, встраиваем 25-ю Совершенную Часть Изначально Вышестоящего Отца в Столп Совершенных Частей каждого из нас, возжигая, обновляя все Совершенные Части каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
               Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся.
               И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически, вспыхивая Совершенным Синтезным Миротелом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 192-й ИВДИВО-Цельности Москва, Россия. Эманируем, фиксируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь 


День 2, часть 3
время 2:57:40-03:10:53


Практика № 7
Стяжание 8 видов Умения восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца. Совершенное Умение Изначально Вышестоящего Отца.

        Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельном, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
        И проникаясь  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум  и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на стяжание Эталонного Умения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 25-го инструмента Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь преобразить Умения каждого из нас в любых  выражениях, любых активациях и подготовках, в овладении Умениями как инструментом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно, становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание 25-го инструмента Умение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восьмирицу Умений Изначально Вышестоящего Отца в Явлении Умений Человека каждого из нас, Умений Посвящённого каждого из нас, Умений Служащего каждого из нас, Умений Ипостаси каждого из нас, Умений Учителя каждого из нас, Умений Владыки каждого из нас, Умений Аватара каждого из нас и Умений Отца каждого из нас. Вспыхивая, стяжаем цельно Совершенное Умение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Явление Совершенных Умений, восьмирицы реализации каждого из нас, с развитием соответствующих Умений ракурсом восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца с преображением и активацией всех Умений каждого из нас в любых выражениях, подготовках и компетенциях достигнутых каждым из нас и с просьбой ввести каждого из нас и синтез нас, в разработку, в развитие сложений новых Умений, новых Синтезных Умений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
       И вмещая Ядро 25-го инструмента в Хум каждого из нас, возжигаясь им и преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о тех Умениях, которые необходимы, на которые мы устремлены в синтез деятельности каждым из нас, озвучивая их Изначально Вышестоящему Отцу. Впитываем всё, что направляет Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас.
       И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Отца в реализации и применении данных инструментов каждым из нас и синтеза нас, данных Умений в качестве инструмента каждого из нас и возжигаясь, преображаясь этим.
        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обучить владению 25-м инструментом Умение Изначально Вышестоящего Отца Синтез-мировых, Синтез-физических Реализациях каждого из нас и синтеза нас. И применения их в любых поручениях, в любых делах и полномочиях каждого из нас. Послушайте, Отец в зале говорит, что пересмотрите свои Умения, у вас многие дела не реализуются так, как могли бы быть реализованы, потому что вы не активируете нужные Умения. И нам надо научиться задействовать Умение разных Тел и Частей, чтобы вся наша деятельность могла развернуться нужным нам ракурсом и акцентом. Разрабатывая любую Часть, любое Тело, мы должны с вами помнить, что мы разрабатываем ещё в том числе Умение этой Части, этого Тела, которые нам пригодятся в каких-либо новых для нас ситуациях. И то, как быстро и как правильно мы с вами сможем решать новые для нас какие-то условия, ситуации зависят от нашего объёма разных Умений. Чем большим арсеналом вы владеете, тем менее сложной для вас оказывается какая-либо новая для вас ситуации. Вопрос в том, что надо научится задействовать тот масштаб и тот ракурс, тот объём Умений, который фиксируется у вас в целом в 20-рице.
        Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им. Мы с вами не видим Умение, как наш инструмент, вот в чём вопрос. Подумайте потом над этой мыслью, попробуйте пересмотреть свою деятельность в этом.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
         Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, вспыхивая фиксацией инструмента Умение Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 192-й ИВДИВО-Цельности Москва, Россия. И эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
        И выходим из практики. 
        Аминь.

День 2, часть 4
время 00:38:32-01:06:27


Практика № 8. 
Стяжание Первого Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВО. 
Стяжание 262 144 Прав данного Посвящения в 8-ричности развёртки каждого из них

       Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 65472-х высоко цельно, развёртываясь Ипостасями 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь соответствующей накопленностью, состоятельностью, субъядерностью активации 25 Синтеза каждым из нас. Вы попробуйте приучить себя чувствовать вес Синтеза. Прямо даже такими выражениями. Мы с вами делаем какую по счёту практику, и синтез потихоньку уже движется к своему апогею. Вопрос в том, чтобы вы начинали отслеживать, как в Теле начинает уплотняться Синтез 25 Синтеза, разработанность Тела, активность Тела, проживаемость Тела. Вот пробуйте делать на это акценты.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить и подготовить каждого из нас к стяжанию первого Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить и освободить каждого из нас от всех предыдущих явлений, опытов. Посвящений любых выражений, любых Иерархий, любых подготовок, преобразив и завершив любую посвященческую деятельность каждого из нас, несоответствующую Стандартам Посвящения новой эпохи.
       Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Чистоту Внутреннего Синтеза каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся ею, отстраивая все внутренние состояния, завершая любые страхи, сомнения, все некорректные неправильные моральные, этические, ценностные установки каждого из нас, входя внутренне в концентрацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Чистотой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь, преображаемся этим. 
      И вот здесь, расставайтесь со всеми некорректными состояниями, прося прощения за допущение их. Даже если возжигается, вспыхивает что-то, вы не можете понять откуда и к чему это, не погружайтесь, а просто сдавайте, освобождайтесь, входя в чистоту, честность, непредвзятость, внутреннюю светлость, открытость, проникаясь Истинным Синтезом. 
       Истинный Синтез не терпит каких-то тёмных уголков внутри. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать и возжечь все Посвящения каждого из нас полученные, заработанные, заслуженные или транслированные, исходя из предыдущих подготовок и реализаций. Возжигая все Посвящения ИВДИВО ракурсом ИВДИВО-Метагалактических Посвящений или Отцовских Посвящений каждого из нас. Вспыхиваем внутренним состоянием Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, при этом форма Ипостаси 25 Синтеза остаётся, внутренне у вас состояние Посвящённого. 
         И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко-Цельно, развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание и развёртку каждому из нас Первого Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики Стандартом 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображение этим всех Посвящений каждого из нас, а также всех подготовок, личных достижений, реализаций в любых видах жизней, в любых видах воплощения каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стоя в чистоте, в открытости, ясности пред Изначально Вышестоящим Отцом, глядя Изначально Вышестоящему Отцу в глаза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Первое Посвящение Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
       Возжигаясь, вспыхиваем Ядром Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаем - центровка Ядра Синтеза каждого из нас, развёртывая и реплицируя соответствующий Истинный Синтез в Ядре Посвящения каждого из нас, реплицируя во все ядра, все ядерные организации каждого из нас. Развёртываясь и становясь прямым продолжением Изначально Вышестоящего Отца Явлением Первого Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, возжигаясь, стяжаем 262 144 Права данного Посвящения в 8-ричности развёртки каждого из них явлением Права Жизни, Права Созидания, Права Творения, Права Любви, Права Мудрости, Права Воли и Права Синтеза. Возжигаясь, преображаемся им, наделяясь Правами от Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими, переводя данные Права в реализацию их всеми видами жизни, всеми видами подготовок и компетенций каждого из нас.
       Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца соответствующим новым качественным и количественным уровнем Прав, явленных Посвящением каждого из нас, преобразить все предыдущие виды Прав в данной восьмирице, фиксирующихся предыдущими видами Посвящений. Просим зафиксировать данные Права, как Эталонные Права для всех Посвящений каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Первым Посвящением Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся им телесно. Знак Посвящения горит всем Телом. Концентрация Истинного Синтеза горит всем Телом. И, вспыхивая, мы стяжаем фиксацию ИВДИВО на каждого из нас в реализации прав, полномочий, подготовок данного Посвящения каждым из нас и синтезом нас в ИВДИВО.
       И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть тот образ, ту голограмму реализаций, соответствующих записанным правам и явлению Истинного Синтеза Первым Посвящением Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас. И Отец развёртывает каждому те реализации, которые соответствуют стяжённым Правам.
       И, возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эти возможности, условия, перспективы, реализации, применения соответствующих Прав Явлением Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Новое Явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в активации новым или Первым Посвящением Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас. 
       И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить на новую данность каждого из нас, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за возможность данного стяжания. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы впитываем соответствующий Знак, развёрнутый Телом, впитываем вовнутрь в Хум, в Части, в головной мозг, возжигаясь им на Челе. И с честью входя в реализацию данным Посвящением. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся им. 
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и возжигаем Физическим Телом Первое Посвящение Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. А вот сейчас тот Знак, который горит на Челе, впитайте в голову. Им тоже можно научиться управлять. И вот эффект возожжённости остаётся. Ну, той огненности, которой он звучал… Уже уходит огненность.
       И мы возжигаясь, эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Развёртываем в ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия. Развёртываем в ИВДИВО участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.






День 2, часть 4
время 1:50:55 - 02:19:56


Практика № 9
Итоговая практика.

        Настраиваемся. Мы, возжигаясь, концентрируемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с накопленным, сложенным, разработанным итогом 25-го Синтеза и итогом всех Синтезов данного курса. То есть, мы с вами 25-й Синтез. Это следующая восьмирица открывается. Поэтому кто бы не приходил на Синтезы данного курса, возжигаетесь цельно всеми ядрами, всеми объёмами, всеми разработками и возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас, как той данностью, состоятельностью каждого из нас к этому моменту времени, возжигаясь, преображаясь этим. 
        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно. Развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить на стяжание итоговой практики 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
        И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом являя Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
       И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на явление итоговой практики 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
       И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 65536 64-хльонов ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности, возжигаясь, преображаемся этим.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 64-хльонов ядер Огня 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности, возжигаясь, преображаемся ими. 
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 64-хльонов ядер Субъядерности 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-ой Высокой Цельности, возжигаясь, преображаемся этим.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в него все стяжённые ядра Огня, Синтеза и Субъядерности каждого из нас.
       Возжигаясь, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека 65536-й Высокой Цельности в выявлении 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей в активации Человека 65536-й Высокой Цельности, в стяжании и преображении активации Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочия Совершенства Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца, Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца являя им Человека 65536-й Высокой Цельности каждым из нас и синтеза нас, возжигаясь, преображаемся этим.
     Проникаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу генов Человека 65536-й Высокой Цельности, возжигаясь, преображаемся этим.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца ракурсом 65536-й Высокой Цельности, возжигаясь, стяжаем Совершенные Умения Изначально Вышестоящего Отца явлением 25-го Инструмента каждым из нас. 
        Возжигаясь, вспыхивая, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-ой Высокой Цельности Стандартом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 65536-й Высокой Цельности, стяжая 25-е явление Человека - Человек Жизненный. Вспыхивая, преображаясь, развёртываемся Человеком Жизненным Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Синтезное Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца, явлением 25-й Совершенной Части Человек Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся им.
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Философию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас итогом 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем первое Посвящение Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывая в Изначально Вышестоящей Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца Права явленные Посвящением каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, насыщаясь, преображаясь этим. Стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу явлением 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и являем Изначально Вышестоящего Отца 25-м Синтезом синтез-физически собою. 
        И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в этом огне стяжаем Ядро 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро 25-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Ядрами вокруг и Ядро 25-го Синтеза 32-мя Ядрами вокруг. Впитываем Ядра 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Нитью Синтеза каждым из нас, возжигая, преображая Нить Синтеза и Ядра Синтеза фиксации Ядра 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся 25-м Синтезом каждым из нас и синтеза нас.
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развёртку пространства, среды, условий 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас и синтеза нас явлением 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения всех условий проведения Съезда ИВДИВО, Юбилейного Съезда ИВДИВО на Планете Земля в подразделении ИВДИВО Москва, развёртывая, эманируя,  укутывая 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в прямом  явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая во всех сферах и оболочках ИВДИВО, фиксируя плотность средой, плотным пространством в Метагалактиках Изначально Вышестоящего Отца, пронзая Истинную Метагалактику, Высокую Цельную Метагалактику, Изначально Вышестоящую Метагалактику, Метагалактику Фа фиксируя по Планете Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца пространством, средой, условиями, концентрацией 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразить все возможности и перспективы проведения Съезда ИВДИВО физически в подразделении ИВДИВО Москва и звучим 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя, направляя и развёртывая его мощью и подготовкой Ипостаси 25-го Синтеза.
       И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Служение 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вплоть до 26-го Синтеза, на полтора, почти два месяца.
       Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и продолжаем эманации, стяжаем Синтез Книги 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим Синтезом.
        Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале книг Синтеза. Эманируем Синтез Книги 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся, вспыхиваем книгой, переходим в частные служебные здания каждого из нас в самое высокое выражение их, становимся в кабинете перед письменным столом. Подходим к столу, кладём книгу на стол, садимся за письменный стол, открываем книгу, кладём руки на книгу, возжигаясь, сонастраиваясь, синтезируясь, вспыхивая Синтезом Книги 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Убираем руки, встаём из-за письменного стола, закрываем Книгу 25-го Синтеза. Берём Книгу 24-го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку, обучение каждого из нас 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обучение, подготовку, переподготовку каждого из нас 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до 26-го Синтеза. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить подготовку на два месяца и возжигаясь, преображаемся этим.
         Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всей состоятельностью, ясностью 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся. И, возжигаясь, преображаемся им, закрепляя всё достигнутое, возожжённое, увиденное, реализованное, сложенное и так далее, и так далее. И возжигаясь, преображаемся этим.
        И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за данный Синтез, за всё развёрнутое, стяжённое каждым из нас и синтезом нас, за все перспективы и реализации подаренные каждому данным Синтезом.
        Возвращаемся, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, благодарим за новые перспективы, достижения, реализации, подготовки стяжённые, развёрнутые каждым из нас и синтеза нас данным Синтезом. Благодарим за допущение, поддержку каждого из нас на данном Синтезе. 
       Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, физически возжигаясь, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, концентрируя развёртывая в  физическом теле каждого из нас 65536 64-хльонов ядер Огня, ядер Синтеза, Субъядерности, 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности, усваивая и адаптируя их физическим телом каждого из нас.
       Возжигаясь, мы развёртываем Синтезфизически собою стяжённые Стандарты 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь прямым Огнём и прямым Синтезом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся 64-рицей Служения, 64-рицей Инструментов и 256-рицей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждого из нас ракурсом 65536-й Высокой Цельности и Стандартом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       Возжигаясь, развёртываемся Совершенным Синтезным мировым телом каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, развёртываемся Первым Посвящением Изначально Вышестоящей Метагалактики и новой состоятельностью, и данностью каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, входя в Метагалактичность Посвящённым Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
        Возжигаясь, эманируя, развёртываем 65536-рицу Человека ракурсом 65536-ричного Синтеза в явлении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и подготовок ракурсом 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаясь этим, фиксируясь, мы возжигаемся Ядром 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Ядром 25-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Физическом теле Ядро 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь этим, звучим эманируя 25-й Синтез уже физически собою, развёртываем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, насыщая все Сферы ИВДИВО, Миров, Метагалактик, Эволюций. Насыщая, возжигая 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
        Возжигаясь, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 192-й ИВДИВО-Цельности Москва, Россия. Фиксируя 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Москва, заполняя Сферу ИВДИВО Москва 25-м Синтезом, обновляя Ядро 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре.
        Возжигаясь, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца участников практики и развёртываем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
       И выходим из практики. Аминь.
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