Второй курс Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
27. Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Куба Синтеза ИВО. Синтез-Философия Методологии. 1-й Творящий Синтез ИВ Мг ИВО. 10-11 октября 2020г.

Практика № 1. Стяжание 256 видов Огней Изначально Вышестоящего Отца. 

Практика № 2. Стяжание 1-го Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Практика № 5. Преображение Кубов Синтеза Частных Служебных Зданий каждого из нас. Стяжание Частных Служебных Зданий в 4-х Мирах ИВ Метагалактики.

Практика № 6. Стяжание восьмиричности Методов Философии Синтеза. Стяжание личной Методологии Философа Синтеза.

Практика № 7. Стяжание Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
Перспективы и Путь Служащего.

Практика № 8. Стяжание Совершенного Куба Синтеза.

Практика № 9. Стяжание Инструмента Совершенная Форма Изначально Вышестоящего Отца.


День 1, часть 1
время 01:20:00-01:50:02


Практика № 1
Стяжание 256 видов Огней Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящую Метагалактику 65472-х Высоко Цельно. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаем физиологию вышестоящего Ипостасного Тела каждого из нас в его способностях и возможностях восприятий видов огня и огня, как такового, Изначально Вышестоящего Отца. 
Почему мы с вами в большей степени действуем Ипостасным Телом? Это то Тело, которое заточено на восприятие Огня. Не всякое Вышестоящее Тело может с такой же лёгкостью воспринимать и проводить Огонь. Это в первую очередь специфика Ипостасного Тела.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Хум в Хум и стяжаем Огонь 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить Ипостасное Тело каждого из нас Огнём 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации всей огненности каждого из нас, в синтезе всех тел, частей, подготовок. Возжигая все способности, умения, навыки каждого из нас в принятии огня, заполнения огнём, обработки огня, применения огня, развития огнём и так далее и так далее. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить все огненные возможности и специфики каждого из нас в их телесном выражении и возжигаясь, стяжаем Подобие Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь огненностью каждого из нас, стяжая Ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Явлением Огня 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем соответствующую Форму Ипостаси 27-го Синтеза, возжигаясь, вспыхиваем её праздничным выражением на сегодняшний день. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в Огне 27-го Синтеза поздравляем Кут Хуми Фаинь с Праздником Первого Равного. И возжигаясь, преображаемся Первым Равным каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в активации 256-ю видами Огня Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить все особенности Ипостасного Тела каждого из нас в восприятии и фиксации 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в полноте Явления Синтеза, как такового, в 256-ричной его выразимости. 
Сам Синтез рождается Эталонно в 256-ричности. Вы не думали об этом, чтобы Стандартом Синтез возник, нужно 256 выражений, любой вид Синтеза – нужна 256-ричность. И в каждом Синтезе заложена минимально 256-ричность, в том числе видов огня. И возжигаясь преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отец пред нами в Праздничной Форме. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с сегодняшним Праздником Первого среди Равных.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас и синтезу нас в честь Праздника Первого среди Равных каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Первостью среди Равных в ИВДИВО. И Отец каждому из нас развёртывает соответствующее Отцовское Явление. И, проникаясь, вспыхиваем им, даже не ища и не осознавая специфику Первости. Возжигаемся внутренним состоянием Первого среди Равных. 
И вот некоторые из нас первый раз примеряют на себя это явление. Мы можем это говорить и этим законом, этим принципом оперировать, но по-настоящему не быть этим внутренне. И для того, чтобы этим состояться, необходимо вырасти многим из нас. Но вот то состояние, которое у вас сейчас рождается внутри – это состояние Первого среди Равных. Будьте чутки в восприятии этого состояния.
И Отец вам поясняет в зале, что Первый среди Равных – это очень хрупкое состояние, очень тонкое. При всей могущественности, мощности его развёртывания очень тонкая грань. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас и синтез нас быть Первым среди Равных, первым среди равных, действовать во всех выражениях, во всех ситуациях, во всей синтездеятельности каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, стяжаем 256 видов Огня Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь, не привязываясь к Иерархам, как к выразителям этого Огня, каждый из нас стяжаем 256 видов Огня Изначально Вышестоящего Отца в Явлении Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая фиксацию 256 видов Огней ИВДИВО на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в выдерживании 256 видов Огней Изначально Вышестоящего Отца в Стандартах 27-го Синтеза в Изначально Вышестоящей Метагалактике, в тренинге 256-ричной фиксации Огня Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в данный тренинг, на всё время Синтеза с учётом ночного обучения каждого из нас, синтез нас в преображении внутренней огненности каждого из нас в расширении и преображении возможностей и условий записи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в оперировании, управлении 256-ю видами Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Можете почувствовать, как на головной мозг фиксируется плотность. Центровка – головной мозг, вы можете почувствовать по всему телу, центровка – в головном мозге.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преображения и перестройки головного мозга каждого из нас в овладении 256-ю видами Огня и в управлении 256-ю видами Огня Духом каждого из нас в расширении, преображении, насыщении синтездеятельности каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и снять все внутренние препоны, недосложенности, недосказанности, мешающие развернуть синтездеятельность каждого из нас в истинной подготовке, истинных условиях, истинных возможностях каждого из нас в синтезе всех должностных выражений, всех поручений и компетенций каждого из нас. И возжигаясь преображаемся этим.
Вот настройтесь на собственное тело, как оно начинает воспринимать виды огня. С одной стороны, они очень адаптивные и реальные к восприятию. С другой стороны, у некоторых из нас тело не разработано огнём, поэтому начинаются какие-то состояния – вот те самые возвратные эффекты. Настройтесь на своё тело, как оно воспринимает огонь. Насколько огонь стал свойственен физиологии тела. Это не просто так сказано. У нас физиология тела может не воспринимать больший объём огня. Мы сейчас буквально её преображаем, расширяем. Самое простое, мы с вами Физическим Телом можем не видеть какие-то частоты, слышать какие-то звуки. Точно так же Вышестоящее Тело может не воспринимать более высокий огонь не из-за того, что вы не хотите или не из-за огня, что он какой-то не такой. А из-за того, что физиология тела не может воспринять этот огонь. Вот Ипостасное тело – это тело, которое должно развиваться в видах огня. Вот это то главное, на что его надо тренинговать, чтобы ваши диапазоны видов огня, которыми вы можете действовать, он с каждым моментом времени расширялся. Вот практикованием мы чаще всего действуем тем, что у нас уже наработано. Не факт, что это приведёт к новым каким-то возможностям. Тренинги всегда ведут к новым возможностям, к новым способностям. Поэтому в данном случае тело надо натренинговать, чтобы для вас стал открыт диапазон 256 огней. У нас все два дня тело будет расширяться, перестраиваться своей физиологией на 256 видов огня. И только тогда будет возможно взаимодействие с 256-ю Иерархами. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Вот всё время, пока мы не будем действовать в других практиках, других стяжаниях, Вышестоящие Тела будут фиксироваться в 65537-й Высокой Цельности в зале Отца в адаптации и насыщении 256-ю видами огня. Это на самом деле сложный процесс для тела. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным тренингом и просим ввести данный тренинг на весь 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца с повышением внутренней огненности каждого из нас этим и возжигаясь, преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем Вышестоящие Тела в зале, возвращаемся в физическое выражением и, вспыхивая физически всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики, возвращаясь в физическое внимание этим. Аминь.

Набор текста: Финогенова Елена

День 1, часть 1
время 02:35:22-03:04:00


Практика № 2
Стяжание 1-го Творящего Синтеза ИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Ипостасными телами каждого из нас в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя, вспоминая, что вышестоящие тела фиксировались в зале Отца. Сейчас сознательно переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в той внутренней огненности, внутренней насыщенности, которую удалось достичь за это время. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося ввести каждого из нас и синтез нас в условия стяжания Первого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза 256-ти видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Ипостасности Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в вариативности 256-ти видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая насыщаться и преображаться 256 видами Огня. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующими внутренними записями и концентрациями 256 видов Огня каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас и синтезу нас 256 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, стяжаем Ипостасность Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в 256-ричном его выражении каждым из нас. Стяжаем прямое Явление и продолжение Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжая следующую глубину, следующий ракурс Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Иерархам Изначально Вышестоящего Отца в явлении сонастроенности, сопряженности, глубины взаимодействия Внутренним Миром каждого из нас и Ипостасностью 256-ти видам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, вспыхиваем подготовкой Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить на стяжание Первого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Первый Творящий Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца высшим уровнем Ипостасности каждого из нас и входим в Первый Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, развертываясь телесно. И возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ивдивную реализация Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас стяженным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем максимальную насыщенность Синтезностями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Первого Творящего Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 65532-я Высокая Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем. 
Могу только сказать, что это Янь. Не все из нас знакомы с Изначально Вышестоящим Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. В связи с этим у меня вопрос, о каком Творении может идти речь, если мы с вами не знакомы с Ипостасью Отца? 
Приветствуем в Огне 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Хум Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящим Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхивая Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Ипостась Изначально Вышестоящего Отца активировать, насытить Первый Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас различными формами, выражениями, содержаниями Творения Изначально Вышестоящего Отца в реализации данного Творящего Синтеза и всех иных видов Творящих Синтезов у кого какие стяжены. Просим Изначально Вышестоящего Ипостась Изначально Вышестоящего Отца ввести в Творение Изначально Вышестоящего Отца реализацией Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Попробуйте увидеть, Творящий Синтез возжигается оболочкой ИВДИВО каждого. Можете увидеть. Можете увидеть сейчас Сферу вокруг себя — это Сфера Творящего Синтеза. Это тот первый уровень Творящего Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики, который вам доступен. То есть, не видьте это как знаком, подготовкой какой-то, отличием, еще чем-то. Это Сфера Синтеза вокруг вас и центровка Ядром Синтеза в головном мозге. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Ипостась Изначально Вышестоящего Отца преобразить и активировать все виды Синтеза и все виды Огней каждого из нас Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во взращивании, в росте и развитии у каждого из нас личного ракурса Творения Изначально Вышестоящего Отца в становлении Творцом Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот, чем больше у нас будет Творящих Синтезов, тем более насыщена, вариативна будет Сфера Творящего Синтеза вокруг. Творящий Синтез минимально фиксируется в Сфере. Почему? Потому что любой Синтез, это всегда действие Дома. В данном случае ИВДИВО каждого. Поэтому не ищите его в каких-либо иных материальных выражениях. В первую очередь — это Сфера Синтеза, которая автоматически взаимосвязывает, взаимоопределяет весь ваш Синтез. В данном случае. Творящий Синтез.
И возжигаясь, преображаемся этим. И сейчас впитываем, схлопываем Сферу Творящего Синтеза в Ядро Синтеза в головном мозге. И Творящий Синтез по телу начинает развертываться. Только не по границам тела, а вот по внутреннему выражению тела. И мы становимся Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Ипостась Изначально Вышестоящего Отца.  И вот здесь, попробуйте войти в состояние Первого среди Равных, проникаясь равностностью Изначально Вышестоящего Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца внутренней Ипостасностью Творящим Синтезом каждым из нас. И мы стяжаем Явление Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Творящим Синтезом каждого из нас. И просим ввести каждого из нас и Синтез нас в Ипостасность Творящим Синтезом. И входим в продолжение Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтезфизически собою. 
И вот можете уловить этот момент, когда вы сами себя не чувствуете, в том плане, что вы сами себя не осознаете, как вот такого-то человека. Вот эта Ипостасность Внутренним Миром, Синтезом внутреннего мира, она вас делает не самим собой, а Ипостасью. Войдите в эту глубину. Возжигаясь преображаемся этим. Попробуйте почувствовать эффект Ипостаси, эффект Ипостасности. В эффекте Служащего и Созидания, еще необходимо что-то преодолевать, еще необходимо напрягать Волю, чтобы быть этим. Когда вы входите в Ипостасность, вы уже Есмь Явление Отца или Явление Аватара. Какие-либо ваши усилия требуются на предыдущем этапе, они требуются в Созидании и в Служении. В уровне Творения вы уже просто Есмь это. И вот сейчас то состояние внутреннее, где вы Есмь продолжение Аватар Ипостаси собою. При этом, это не требует от вас сверх усилий, сверх напряга, вы это просто Есмь. Тренинги, как специфика 11-го горизонта, выводят на специфику 12-го горизонта, где вы просто Есмь это. И задача тренингов добиться, чтобы это переросло в естество, уровень Есмь.
Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся, выявляясь из Аватар-Ипостаси ИВ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, настраиваясь на тело Аватар-Ипостаси пред нами. Синтезируемся с Хум Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить и закрепить в достигнутом уровне Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас и синтеза нас. И стяжаем условия вариативности синтез-деятельности каждого из нас, в реализации Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Ипостась Изначально Вышестоящего Отца.  
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить стяженным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И просим преобразить новым уровнем Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу достигнутым данным стяжанием. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, и вспыхивая, развертываем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, Россия. Эманируем в ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Практика № 5
Преображение Кубов Синтеза Частных Служебных Зданий каждого из нас.
Стяжание Частных Служебных Зданий в 4-х Мирах ИВ Метагалактики

И возжигаясь, возжигаем Столп Частных Служебных Зданий каждого из нас. И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно. Возжигаясь Ипостасями 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая итоги ночного обучения каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем им, впитывая, развертываемся телесно этими итогами.
Вопрос, пока мы с вами ими возжигаемся, риторический. Почему мы перестали устремляться расшифровать итоги ночного обучения? Собственно, кто вам давал санкции, что можно расслабиться, просто проснуться, одеть штанишки и пойти на Синтез? Эти Стандарты Синтеза никто не отменяет, сделайте для себя выводы. Вы участвуете в ведении Синтеза точно так же. Мы с вами всей командой ведем Синтез. Мы с вами иногда приходим на Синтез отдохнуть… Это не совсем верно. Мы не в тех полномочиях Синтеза, чтобы допускать такое поведение.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Условия и обучения каждого из нас расшифровке ночного обучения. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание или преображение, усиление, активацию Частных Служебных Зданий каждого из нас, как Служащего и Компетентного ИВДИВО или Ипостаси Синтеза.
Вот те, кто не в Служении, вам сейчас Владыка мягко намекает, что через 5 месяцев вам придется принять решение и войти в Служение.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление Кубов Синтеза Частных Служебных Зданий каждого из нас в цельности всех выражений Частных Служебных Зданий каждого из нас, в переводе Стандартом Изначально Вышестоящего Отца на соответствующее количество Частных Служебных Зданий или Частных Зданий, кто не служит. С завершением и сжиганием всех предыдущих видов Частных или Частных Служебных Зданий, не соответствующих современному, актуальному Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести каждого из нас и синтез нас в корректные взаимодействия с Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО Цельностями Октавы Бытия Явлением Зданий каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение Кубов Синтеза Частных Служебных Зданий каждого из нас. В преображении, как их количественных параметров и характеристик, так и качественных свойств, особенностей, активаций Кубов Синтеза Частных Служебных Зданий Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразить на синтез-деятельность в Частных Служебных Зданиях в Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 2-го курса Синтеза, для тех кто в Служении в ИВДИВО и преображение Частных Зданий в Метагалактики Фа для тех, кто Ипостаси Синтеза и не в Служении ИВДИВО.
И я буду называть цифры для Изначально Вышестоящей Метагалактики соответственно для тех, кто имеет право. И имеет право на Частные Здания в Метагалактике Фа, вас Отец будет переводить в вершины соответствующих Миров, но в Метагалактике Фа.
 И возжигаясь, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в вершину Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, развертываясь на 32768-й Высокой Цельности Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Фиксируясь в Частном Служебном Здании на верхнем этаже, 17-ом этаже данного здания.
Те, кто не стяжали здания или видите, что у вас его нет – такое может быть, вы стяжаете каждый индивидуально по подготовке – сейчас в огне Синтеза можете увидеть, что это больше иллюзия, чем Частное Здание. Не пугайтесь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Частное Служебное Здание каждому из нас. Стяжая Проект Частного Здания 64х64х64 с Кубом Синтеза 268млн.435тыс.456 на 268млн.435тыс.456 на 268млн.435тыс.456. И возжигаясь, преображаясь этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развертываем соответствующее Частное Служебное Здание на данной Высокой Цельности или кто видит, что вы стоите в здании, развертывая обновление и преображение данного Частного Служебного Здания. Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на самый верхний 17-ый этаж данного здания. Вспыхиваем, стяжаем соответствующую огненную материальную организованность данного Частного Здания. И возжигаясь, вспыхивая, становимся в центровку Куба Синтеза Частного Здания каждым из нас. 
И вот здесь у вас взгляд на Частное Здание, как Куб Синтеза. Попробуйте перестроить свое видение не на привычную предметную среду Здания, а на выражение Куба Синтеза Частного Здания. При этом вы можете видеть какие-то материальные организации, но больше у вас рождается такой матричный, метрический взгляд. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 видов Синтеза, 256 видов Огня в Куб Синтеза Частного Здания. Возжигаясь, стяжаем 64-рицу фундаментальностей, 64-рицу Человека 65536-ричного, 256-рицу Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, 64-рицу Инструментов Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики. Просим развернуть и записать стяженные Огни и Синтезы в Кубы Синтеза, в каждую ячейку Куба Синтеза данного Частного Здания каждого из нас, насыщением Куба Синтеза Частного Здания параметрами, метриками, фундаментальностями Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, охватывая Кубом Синтеза Частного Здания всю Изначально Вышестоящую Метагалактику ракурсом Тонкого мира. И возжигаемся, преображаемся, фиксируем ее Кубом Синтеза Частного Служебного Здания в вершине Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Компактифицируем в Куб Синтеза данную голограмму Куба Синтеза Частного Здания. И с 17-го этажа по Столпу в центровке Частного Здания переходим на 1-ый этаж, возжигая вспыхивая цельно Частным Зданием в вершине Тонкого мира.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице её выражения каждым из нас в данном Частном Служебном Здании каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез-деятельность каждого из нас в Частном Служебном Здании на 32768-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в вершину Метагалактического мира 49152-я Высокая Цельность. Становимся на высоте 17-го этажа 49152-я Высокая Цельность или на 17-м этаже, у кого стяжено Частное Служебное Здание в данном мире. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Творение, или преображение у кого это здание есть, Частного Служебного Здания каждого из нас. Стяжая Проект Частного Служебного Здания 17-ти этажного 64х64х64 с Кубом Синтеза 268млн.435тыс.456 на 268млн.435тыс.456 на 268млн.435тыс.456 ячеек с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу развернуть и сотворить Частное Служебное Здание в вершине Метагалактического мира по данному проекту. И возжигаясь, стяжая данное Частное Служебное Здание развертываем его синтез-физически собою, материализуя. Сотворяет Отец, мы участвуем в этом процессе, оформляя, организуя Частное Служебное Здание в Метагалактическом мире Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь, вспыхиваем им, становимся в центр Куба Синтеза Частного Служебного Здания ракурсом Метагалактического Мира. Возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза одновременно на 17-ый этаж в Частное Здание и в центровку Куба Синтеза. Вернее оно становится центровкой Куба Синтеза. И мы стоим в центре Куба Синтеза Частного Служебного Здания в вершине Метагалактического мира. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщенность каждой ячейки, каждой матрицы Куба Синтеза данного Частного Здания, стяжая в каждую ячейку, в каждый кубик, в каждую грань, каждую матрицу 256 Огней Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу фундаментальности Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом Метагалактического мира, 256-цу Служения Человека 65536-го, 64-цу Инструментов, 64-цу Человека 65536-го. И возжигаясь, преображаясь этим, просим насытить максимально возможными вариантами, видами, спецификами Огня и Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики в различных его выражениях, параметрах, метриках, характеристиках в развитие Куба Синтеза Частного Служебного Здания в Метагалактическом Мире каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И вот пока стоите, насыщаетесь, можете прочувствовать, прожить динамику, внутреннюю динамику Синтеза в Кубе Синтеза. Обратите на нее внимание. Не факт, что это движение вокруг вас по спирали. Это может быть внутренний, с одной стороны хаос движения кажется, а с другой стороны любой хаос – это очень высокоупорядоченность. Вот сейчас в Кубе Синтеза изнутри видна насколько высока и сложна внутренняя структура Куба Синтеза, где каждое выражение внутри имеет свою динамику, но все это рождается в синтезе динамикой Куба Синтеза Частного Здания. И можете почувствовать, насколько живое это Частное Здание. Мы видим только внешне, материи, мы видим только форму, что это имеет стены, крышу, потолок и так далее. А вот попробуйте сейчас насытиться Жизнью Здания.
И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Сферы ИВДИВО Отца на Частное Служебное Здание в Метагалактическом Мире и Тонком Мире. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез-деятельность каждого из нас Частным Служебным Зданием в вершине Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхивая, впитываем Куб Синтеза голограммной картиной, голограммной реальностью в Куб Синтеза каждого из нас. И развертываемся на 17-ом этаже Частного Служебного Здания. И так же по столпу Синтеза в здании переходим на 1-ый этаж, возжигая, обновляя, преображая Частное Служебное Здание Метагалактического Мира. И вспыхивая, развертываемся этим.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в вершину Синтезного мира 65536-я Высокая Цельность. Становимся на 17-ом этаже Частного Служебного Здания вершины Синтезного метагалактического мира или на высоте 17-го этажа, кто видит, что этого здания нету.
Будьте честны по отношению к собственному восприятию. Если стяжаний сейчас не видите, не страшно. Но будьте честны в том, что вы не видите это здание. Не обманывайте себя – это самое опасное, что можно делать.
Развертываемся, фиксируемся на 17-ом этаже. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Проект Частного Служебного Здания в вершине Синтезного мира 17-этажного 64х64х64 с Кубом Синтеза 268млн.435тыс.456 на 268млн.435тыс.456 на 268млн.435тыс.456 ячеек. И возжигаясь, стяжаем соответствующий Огонь и Синтез данного Частного Служебного Здания. Мы стяжаем Здание по Проекту Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить данное Здание тем, у кого его нет или преобразить, усилить и обновить, у кого оно стяжено. Возжигаясь, развертывая Частное Служебное Здание этаж за этажом, с вершины 17-го этажа до 1-го этажа. И возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза на 17-ый этаж Частного Служебного Здания. Возжигаемся им и развертываемся внутри Куба Синтеза Частного Служебного Здания в вершине Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем насыщенность каждой ячейки Куба Синтеза Частного Служебного Здания в вершине Синтезного Мира 256-тью Огнями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицей фундаментальностями Изначально Вышестоящей Метагалактики контекстом Синтезного Мира, 64-рицей Служения, 256-рицей Служения, 64-рицей Человека 65536-го. Возжигаясь, стяжаем вариативность и насыщенность параметрами, метриками, особенностями, характеристиками 65536-ричной Изначально Вышестоящей Метагалактикой в каждую ячейку, каждое звено, каждый узел Куба Синтеза Частного Служебного Здания каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить, активировать Частное Служебное Здание каждого из нас этим.
И вот попробуйте прожить разницу Кубов Синтеза. Соответствующая количественная характеристика одна и та же. Насколько различны Кубы Синтеза изнутри. Насколько различны динамика, состояние движения Огня и Синтеза внутри Кубов Синтеза, структура взаимосвязей и так далее и так далее.
И возжигаясь, впитывая, насыщаемся этим. Синтезируя голограммную картину Изначально Вышестоящей Метагалактики Кубом Синтеза Частного служебного Здания в вершине Синтезного мира с Кубом Синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем синтез-деятельность каждого из нас в Синтезном мире Изначально Вышестоящей Метагалактики в активации Частного Служебного Здания. И возжигаясь развертываемся на 17-ом этаже Здания, спускаясь по всему Зданию на 1-ый этаж. Пронизываем, буквально пронзаем все Частное Здание стяженным Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь данного Частного Служебного Здания, стяжаем Жизнь в Синтезном мире Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Экополис Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472-ая Высокая Цельность.
Вот это самое редко посещаемое здание из всех. Заметьте. Хотя странно, по Экополисам мы ходим, но Частные Здания Миров откликнулись ярче, чем фиксация данного Частного Здания. Это в целом по группе.
Развертываемся на соответствующем 17-ом этаже. 
Причем оно давно было стяжено это Частное Здание.
На 17-ом этаже Частного Служебного Здания в Экополисе Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Частного Служебного Здания для данного Экополиса. Стяжаем 17-этажное Здание 64х64х64 с Кубом Синтеза 268млн.435тыс.456 на 268млн.435тыс.456 на 268млн.435тыс.456 ячеек. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное Частное Служебное Здание в преображение всех предыдущих вариаций и выражений Частного Служебного Здания в данном Экополисе. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза, фиксируя на 17-ом этаже. И возжигаясь, становимся в центр Куба Синтеза данного Частного Служебного Здания, возжигаясь спецификой Экополиса Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящей Метагалактике.
И вот попробуйте сосканировать эманации данной Высокой Цельности. Вот те Высокие Цельности, где мы с вами были до этого в вершинах Миров гораздо более…ну если так грубо сказать…пустынны! И не обжитые, в отличие от тех эманаций, которые проживаются Экополисом. Хотя там тоже есть здания, тоже есть жизнь на вершинах Миров, но тем не менее, в сравнении, состояние жизненности в Экополисе Кут Хуми и Фаинь разительно отличается. И вы можете этот сосканировать в Кубе Синтеза, вот учитесь видеть Кубом Синтеза. Вот мы сейчас находимся в центровке Куба Синтеза, который, вместе с тем, что Куб Синтеза Частного Здания, но он минимально выражает собой всю Высокую Цельность. И вы можете видеть в Кубе Синтеза Частного Служебного Здания отражение всего Экополиса Кут Хуми Фаинь. Может быть не так явно, как мы ожидаем увидеть: конкретными зданиями, лесами, горами, но вот матричное видение - это видение, в том числе, тех выражений Синтеза, тех выражений Материи, которые синтезируясь, образуют ту или иную связку в Кубе Синтеза, ту или иную материальную организацию в Кубе Синтеза, тот или иной синтез ячеек в Кубе Синтеза и т.д.
И возжигаясь, насыщаемся, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем насыщенность Куба Синтеза и всех ячеек в Куб Синтеза данного Частного Служебного Здания 256-ю видами Огней и Синтезов, 64-рицей фундаментальностей данной Высокой Цельности, 256-рицей Служения 64-рицей Человека 65536-ричного, соответствующие параметры, основы, метрики, специфики Изначально Вышестоящей Метагалактики контекстом Экополиса. Прося развернуть и насытить, преобразить Куб Синтеза данного Частного Служебного Здания каждого из нас. И стяжая синтез-деятельность в Изначально Вышестоящей Метагалактике в данном Экополисе каждому из нас, мы стяжаем насыщенность Планами Синтеза в данном Кубе Синтеза. 
И вспоминая, что мы с вами вчера обсуждали про синтез-деятельность и созидание, как совместное действие с Аватарами Синтеза, оно начинается с Экополисов. Поэтому наиболее такой яркий огонь, можете сейчас почувствовать в Кубе Синтеза данной Высокой Цельности.
И возжигаясь, преображаемся этим, впитывая голограммную картину, голограммную реальность Куба Синтеза Частного Служебного Здания Экополиса Кут Хуми и Фаинь в Куб Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Развертываемся на 17-ом этаже и доводим вплоть до 1-го этажа, спускаясь, возжигая, активируя, преображая данное Частное Служебное Здание. 
И последний шаг. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развертываемся на Первой Высокой Цельности в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Для тех, кто стяжал Абсолют Фа мы фиксируемся здесь. Нестяжавшие в зале Отца остаются. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Частное Служебное Здание каждому из нас на Первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Прося преобразить данное Частное Служебное Здание каждого из нас на обновленный Стандарт Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 17-этажное Здание 64х64х64 с Кубом Синтеза 268млн.435тыс.456 на 268млн.435тыс.456 на 268млн.435тыс.456 ячеек. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить предыдущий Куб Синтеза данного Частного Служебного Здания. И возжигаясь, вспыхиваем в центре Куба Синтеза Частного Служебного Здания на Первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщенность видами Синтеза, видами Огня минимально 256-ричным выражением, соответствующими фундаментальностями, 256-рицами Служения, 64-рицей Человека 65536-й Высокой Цельности. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить данное Частное Служебное Здание преображением Куба Синтеза. И вспыхиваем, стоя на Первой Высокой Цельности, развертываем Куб Синтеза данного Частного Служебного Здания на все 65536 Высоких Цельностей. Охватывая Первой Высокой Цельностью все 65536-ть Высоких Цельностей, охватывая всю Изначально Вышестоящую Метагалактику. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пять Частных Служебных Зданий каждому из нас в Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 65537-ю Высокую Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вот почувствуйте, вы сейчас перешли и весь Столп Частных Зданий перешел за вами. Вот Здания остались стоять на месте, но у вас есть вот эта внутренняя плотность, насыщенность Синтеза Зданий. 
  И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца синтеза всех Частных Служебных Зданий каждого из нас. В синтезе со всеми кабинетами, служебными этажами, всеми порученными Зданиями каждого из нас. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Кубы Синтеза всех Частных, Частных Служебных, Служебных Зданий, этажей, кабинетов каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, прося развернуть во все стяженные Частные Служебные Здания Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом, возжигаемся им и просим развернуть и преобразить весь Столп Зданий каждого из нас данным Планом Синтеза. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь, Синтез и Условия Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на дееспособность и деятельность каждого из нас Частными Служебными Зданиями каждого из нас в изучении, исследовании Кубов Синтеза Зданий каждого из нас, и тем самым познанием Изначально Вышестоящей Метагалактики и всех иных Метагалактик ИВДИВО-Цельности, действуя Кубом Синтеза, как инструментом. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, физически вспыхивая Столпом Частных Служебных Зданий каждого из нас, обновленные современным Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, Россия. Эманируем в ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Карликова Татьяна.
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Практика № 6
Стяжание восьмиричности Методов Философии Синтеза. 
Стяжание личной Методологии Философа Синтеза.

           Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокая Цельность. Становимся в зале перед с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируюсь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Методологии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца в развитии личной Методологии каждого из нас, как Философа Синтеза ИВДИВО. 
       И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокая Цельность. Развертываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас. Возжигаясь, стяжаем Синтез Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развертываемся Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как с Философом Синтеза, переходя в контекст философского взаимодействия. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Методологию Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся ею. Просим Изначально Вышестоящего Отца записать данную Методологию, максимальную вариативность Методов Философий Синтеза в восьмиричности её выражения каждому из нас. Возжигаясь, стяжаем:
- Методологию Человека, 
- Методологию Посвященного, 
- Методологию Служащего, 
- Методологию Ипостаси, 
 - Методологию Учителя, 
- Методологию Владыки, 
- Методологию Аватара и 
- Методологию Отца 
Явлением Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
          Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Методологию Философии Синтеза в Кубах Синтеза каждого из нас с развитием и формированием личной Методологии, личной Философии Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Методологию Философии Синтеза каждой Части каждого из нас, каждой Системы, каждого Аппарата, каждой Частности каждого из нас, каждого Тела каждому  из нас и всех видов подготовки и компетенций каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимальное количество вариаций методов Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их цельности Явлением Методологии Философии Синтеза каждым из нас, как Философов Синтеза. 
        И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метод Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Метод Стяжания, Метод Возжигания, Метод Диалектического Синтеза или Диалектический Метод, Антропный Метод, Метод Позиции Наблюдателя и так далее и так далее, стяжая 256 Методов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей специфике Методологии каждого Синтеза в цельности Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
        Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас направляет тот или иной Метод Философии Синтеза или несколько, минимально девять. Увидьте его не текстом, а увидьте его фрагментом Синтеза. И впитайте в Хум, развёртывая по Телу соответствующий Объём Синтеза и Метод Философии Синтеза. И фиксируем в головном мозге. Возжигаясь, фиксируем соответствующий Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в расшифровке этого Метода. Попробуйте расшифровать то, что направил вам Отец. И возжигаясь, преображаемся этим. 
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас личной Методологией Философа Синтеза каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал. 
         И возжигаясь, развертываемся всем стяженным и возожженным, эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва, Россия 192 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Соловьева М.Х.


День 2, часть 4
время 00:31:00-00:51:00


Практика № 7
Стяжание Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
Перспективы и Путь Служащего

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472 Высокой Цельности. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на Явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца в восьмиричности реализации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, Огонь и Условия преображения Духа каждого из нас в активации и преображении Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь условиями праздничного дня и поздравляя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздничным днём преображения Духа и возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в восьмиричности внутренней реализации Синтезфизически собою. Возжигаясь, развёртываемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца в той компетентности, в той разработанности, в той внутренней Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Служащим Изначально Вышестоящего Отца, достигнутой к данному моменту времени. Возжигаясь, развёртываемся в Огне Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца, представая пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся Лотосом Духа каждого из нас, впитывая Дух Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Дух Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить все записи, накопления, опыты, состояния в Духе каждого из нас, как Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Все записи и опыты, касающиеся Служения, как в предыдущих его выражениях, в предыдущих видах жизни, формах жизни каждого из нас, так и в тех спецификах Служения Изначально Вышестоящему Отцу, накопленные в текущем, настоящем воплощении, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и освободить каждого из нас от некорректных, несоответствующих записей в Духе каждого из нас, прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за допущение некорректного служения. 
И возжигаясь, стяжаем Чистоту Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в его активации минимально 30-ю предстоящими годами развития Синтеза на Планете Земля. И просим у Изначально Вышестоящего Отца возможности и условия Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, впитываем Чистый Дух Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь до самых внутренних Основ, Начал, до всех выражений Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Буквально пронзаясь, насыщаясь субстанцией, субстанциональностью, субъядерностью Чистого Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Перспективы Служащего каждого из нас, Перспективы и Путь Служащего каждого из нас в следующие 30 лет развития Синтеза и развития ИВДИВО на Планете Земля. И возжигаясь этими Перспективами, вспыхиваем Путём Служащего, возжигая под стопами, делаем шаг в этом Пути, утверждая начало Новой Эпохи каждого из нас, как Служащего ИВДИВО и Служащего Изначально Вышестоящего Отца во внутренней чести, достоинстве, честности, непорочности в исполнении Служения Изначально Вышестоящему Отцу. И этим шагом завершая, отсекая все предыдущие Пути Служения каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Внутреннюю Силу Духа и Волю Духа каждого из нас во внутренней устойчивости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Меч Служащего Изначально Вышестоящего Отца в его обновлённом выражении, с Явлением Новой Воли Изначально Вышестоящего Отца. Меч пред нами, берём его в руку, вспыхиваем Мечом Служащего Изначально Вышестоящего Отца и впитываем в Тело Меч Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося этим стяжанием обновить и преобразить все Мечи каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем обучение владению данным Мечом в активации постоянной боевой готовности каждого из нас, в умении защищать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас Новой Волей Изначально Вышестоящего Отца в исполнении предстоящего Служения каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас и возжигаясь, преображаемся им, и мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с сегодняшним праздником, поздравляем всю Иерархию Отца с сегодняшним праздником. И просим Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием войти в преображение Духа каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение и вспыхивая физически возжигаемся всем стяжённым и возожженным. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Рамазанова Людмила



День 2, часть 4
время 01:04:10-01:35:10


Практика № 8
Стяжание Совершенного Куба Синтеза

           Возжигаемся. Концентрируемся. Вот здесь давайте вспыхиваем всем Столпом Совершенных Частей. Вспомним, что у нас их не одна. Я понимаю, что вы, скорее всего, их не считаете. Те, кто проходит не только эти Синтезы, а проходит разные Синтезы – у вас их сколько? - 10, а может быть больше. Вот, знаете, как мы ведём подсчёт Ядер Синтеза? Было бы неплохо, чтобы вы вели подсчёт стяжённым Частям: обычным Частям, Эталонным, стяжённым Совершенным Частям и так далее, Посвящениям, Статусам – где вы что стяжали. Заведите себе одну страничку в книжке и записывайте туда всё ваше «богатство». Будет очень полезно. Вот потом, в каких-либо ситуациях сможете данные стяжания показать, как аргумент, который позволит вам то или иное дело исполнить. Потому что, если у вас спрашивают: «Что у вас на эту тему есть? Имеете ли вы на это право по Стандарту?» Вы не всегда можете сообразить, что: да, имеете, потому что, пожалуйста, списочек есть, стяжено! Пусть в таком-то году, не важно, стяжено - в Ядре Синтеза есть. Это наше с вами всё, а мы с вами это не учитываем.      

         Возжигаемся Столпом Совершенных Частей каждого из нас. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание 27-й Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца - Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим.
         Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание 27-й Совершенной Части – Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричности его Явления Совершенным Кубом Синтеза Человека, Совершенным Кубом Синтеза Посвящённого, Совершенным Кубом Синтеза Служащего, Совершенным Кубом Синтеза Ипостаси, Совершенным Кубом Синтеза Учителя, Совершенным Кубом Синтеза Владыки, Совершенным Кубом Синтеза Аватара, Совершенным Кубом Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024-рицу Изначально Вышестоящего Отца в Явлении 256 Эталонных Частей Совершенного Куба Синтеза, 256 Эталонных Систем Частей Совершенного Куба Синтеза, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Куба Синтеза, 256 Эталонных Частностей Совершенного Куба Синтеза в синтезе реализующих его собою. И возжигаясь, преображаемся этим. И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы внутренней организации с Репликацией Совершенного Куба Синтеза 1024-ричности Явления в каждой из 64-х Совершенных Кубов Синтеза. И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаясь в Синтез Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, растворяясь внутренне в Синтезе Совершенного Куба Синтеза и входим в Творение Изначально Вышестоящего Совершенного Куба Синтеза каждому из нас. 
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, мы:
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитывая, преображаемся этим;
           - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь:
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенные Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
           - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь,
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенные Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенные Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. 
          Возжигаясь 16-ю Совершенными Частями явлением Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь:
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом:
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенные Истинности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенные Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим;  
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенные Меры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
           - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца;
           - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенные Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
          И возжигаясь 32-рицей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, впитывая, усваивая, отдыхаем буквально несколько секунд. И возжигаясь:
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца;
           - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
           - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
           - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца. 
          И возжигаемся 48-рицей Совершенного Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом:
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
           - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысяча 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь;
          - стяжаем Совершенный Куб Синтеза Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. 
          И возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь 64-рицей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в их цельности и синтезе Изначально Вышестоящий Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 27-ю Совершенную Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Столп Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вмещая новую Совершенную Часть в Столп и, возжигая, обновляя, активируя все Совершенные Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигая, стяжаем Синтез, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Отца в применении и реализации Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца и Совершенным Кубом Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить данным стяжанием. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Вспыхивая, фиксируем в Физическом теле Ядро Совершенной Части – Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем, фиксируем в Физическом теле Совершенную Часть – Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся этим.
           И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 192-й ИВДИВО-Цельности Москва, Россия, Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников Практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь.

Набор текста: Кондратьева Тамара.









День 2, часть 4
время 1:58:21-2:11:12


Практика № 9
Стяжание Инструмента Совершенная Форма ИВО

       
       Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. Становимся в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь формой Ипостаси 27 Синтеза с внутренней содержательностью и насыщенностью 27 Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на стяжание 27 Инструмента Человека, Посвящённого, Служащего,  Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждым из нас совершенного, Совершенной Формы Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить данным стяжанием на максимальную вариативность Форм Синтеза, Форм Воли, Форм Мудрости, Форм Любви, Форм Творения, Форм Созидания, Форм Репликаций, Форм Жизни Изначально Вышестоящего Отца в познании, достижении, овладении различными видами Форм и в развитии 27 Иструмента Совершенной Формы каждым из нас.
       И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537 Высокая Цельность. Становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 27 Инструмента в 8-рице его реализации каждым из нас Совершенной Формы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимальную вариативность
- Форм Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- Форм Воли Изначально Вышестоящего Отца, 
 - Форм Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, 
- Форм Любви Изначально Вышестоящего Отца, 
- Форм Творения Изначально Вышестоящего Отца, 
- Форм Созидания Изначально Вышестоящего Отца, 
- Форм Репликации Изначально Вышестоящего Отца и 
- Форм Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
       Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Форму каждого из нас в насыщенности соответствующими видами, типами, вариациями Форм Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца вывести каждого из нас из той некорректной формальности, формализма в отношении к данным восьми выражениям или в любых иных ситуациях, направлениях, деятельностях в ИВДИВО, свойственных каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в глубину ядерности и субъядерности соответствующей упорядоченности, структурированности и иерархизированности данных ядер и субъядерностей во внутреннем мире каждого из нас с организацией правильных форм внутреннего мира каждого из нас. Вот если мы говорим о Кубах или о любых геометрических фигурах сложнее, чем куб, это есмь правильные формы. И Куб Синтеза, как Часть, будет следить за тем, чтобы те формы, которые в нас рождаются, были в своей структуре правильными формами. Куб Синтеза – это Есмь Эталонная Правильная Форма. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем личную Форму каждого из нас в многомерности, иерархизированности, сложности внутренней организации. И, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Форму каждого из нас Формой Изначально Вышестоящего Отца. 
       Вот здесь встраивайтесь в то выражение Формы, которое даёт Отец. Не ищите телесные какие-то специфики. Вот, встраивайтесь Внутренним Миром в Форму Отца. Она нас вводит в ту самую правильную структурированность. И, возжигаясь, преображаемся этим.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 27 Инструмент каждому из нас, стяжаем Совершенную Форму  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать, применять, практиковаться, тренинговаться в совершенной Форме Изначально Вышестоящего Отца и с применением данного Инструмента. Возжигаясь, вспыхиваем Совершенной Формой Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать возможности применения данного Инструмента каждым из нас в выстраивании правильных с позиций Формы Отца внутренних взаимоорганизаций, внутренней ядерности, внутренней взаимосвязанности в каждом из нас в любых выражениях, телах, частях, подготовках и так далее, и так далее. 
       И, возжигаясь вспыхиваем, преображаемся этим Инструментом. Синтезируемся с Аватаром Дзеем и просим Аватара Дзея взять в обучение каждого из нас на весь следующий месяц владению Инструментом Совершенной Формы Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватара Дзея. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, вспыхивая Инструментом Совершенной Формы Изначально Вышестоящего Отца. 
       И эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия, ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Константинова Елена



Набор текста:
Финогенова Елена, Москва
Хабибуллина Эльвира, Москва
Карликова Татьяна, Москва
Соловьёва Марьям, Москва
Рамазанова Людмила, Москва
Кондратьева Тамара, Москва
Константинова Елена, Москва

Проверка: Леонтьева Елена, Москва

