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1 день 1 часть 
Практика №1

Введение в Курс Изначально Вышестоящего Синтеза Начал Творения Статусов Изначально Вышестоящему Отцу – Курс Совершенных Частей явлением Огня и Синтеза Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики

Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез, и разгораемся этим, стараясь максимально развернуть горение по всему телу. 
Синтезируемся, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Огнём Аватаров, Синтезом Аватаров физично и переходим первым шагом практики в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в формах Служения… вот пока так. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, просим преображения каждого из нас и синтез нас на взрастание 2-м курсом подготовки Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Начал Творения Служащего в новых Стандартах ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактикой. 
И, возжигаясь Синтезом Синтезов, укутываемся для следующего шага специальным Огнём от Аватаров Синтеза, идущим каждому из нас. Укутываясь, каждый индивидуально и в целом командой, мы углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Хуми и Фаинь и переходим в Зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящей, становясь пред Аватарами в формах Служения, укутанные Огнём, и синтезируемся с Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Проникаемся Аватарами, стяжая адаптацию каждого из нас и синтеза нас 2-м курсом подготовки, концентрацией Синтеза и Огня нового Стандарта ИВ Синтеза каждому. И Хум в Хум синтезируясь с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь им, развертываемся преображающим эффектом Синтеза Синтезов, преображаясь как внутренне, так и внешне. 
И в этом Огне стяжаем каждому из нас прямой Огонь и прямой Синтез 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облекаясь формой Ипостаси 17 Синтеза. Вспыхиваем, развёртываемся. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики ввести каждого из нас и синтез нас в курс Изначально Вышестоящего Синтеза Начал Творения Статусов Изначально Вышестоящему Отцу – Курс Совершенных Частей явлением Огня и Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И проникаясь от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтеза, входим внутренне-внешне в концентрацию Синтеза и Огня 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся. И в этом Огне мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь об эффективности статусной реализации Служащего каждым из нас итогами каждого Синтеза и в целом итогами курса. 
Мы просим яркость вмещений и результативность выражений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим вдохновенности, Огненности, Ивдивности взрастанием 2-м Курсом. И проникаясь стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы 2-го курса подготовки Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, стараясь максимально заполниться сейчас вплоть до физического тела преображающим действием Синтеза Синтезов в этом Огне. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 16384 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 16384-рицу каждого из нас на переход, взрастание ею Физическим Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И возжигаясь, проникаясь, преображаемся, сонастраиваясь на выход в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, продолжая быть укутанными и обновляясь в укутывании в Зале ИВДИВО, сонастраиваясь на расширение масштабности взрастания каждого из нас, Творения каждого из нас Отцом.
Мы фиксируем внутренний взгляд в Хум каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И проникаясь ответным Огнём в Хум каждого из нас, в укутанности адаптирующим Огнём, сонастраиваясь, адаптируясь к новой концентрации явления Отца нам и нами, насыщаемся Огнём Отца сквозь Хум каждого вплоть до физического тела, развертывая, распуская Огонь Отца физично, 16384-рично Синтезом Синтезов, прежде всего вмещая Огонь.
И в этой проникнутости, по Огню Отца, мы переходим в его Зал 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Отцом в формах Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фокусируя явлением формы Ипостасность 17-му Синтезу, исходящему от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И в этой фокусировке ипостасной Изначально Вышестоящему Отцу, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас и синтез нас на взрастание 2-м курсом подготовки новым Стандартом Изначально Вышестоящей Метагалактикой, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь этим в новое явление, в новый Синтез курсом Совершенных Частей – первых из 32-х - 16ти. 
Проникаясь, возжигаясь всей Любовью к Изначально Вышестоящему Отцу, как источнику Жизни каждого из нас, преображаемся, входя в данном преображении и вмещая данный Стандарт Отца, вспыхиваем вплоть до физики. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. 
 И, проникаясь, преображаемся в этом Огне, возжигаясь 16384-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца нашей 16384-рицей Человека, мы просим Отца перевести каждого из нас и Синтез нас на взрастание и явление Человека Метагалактики ФА Физическим Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжая у Отца 16384 Синтеза 16384-рицы Человека Метагалактики во всех перспективах осуществления Человека Метагалактики ФА каждым из нас, синтезом нас явлением физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И заполняясь, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас этим, переведя данный ракурс развития, взрастания, взросления и реализации каждого из нас Человеком Метагалактики Физическим Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики во всех перспективах наших стяжаний и становлений. 
И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза, вспыхивая, и возжигаемся 4096-цей эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхиваем и возжигаемся 4096-цей Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем и возжигаемся 4096-цей эталонных Аппаратов Эталонных Систем Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем и возжигаемся 4096-цей Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. 
И вмещаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА, всех перспектив развития каждого из нас, всей потенциализации. Проникаясь, преображаемся, фиксируя данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца перевод Отцом каждого из нас на осуществление 16384-цы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Физическим Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И вспыхивая, реализуясь стяжённым синтезфизически собою, преображаясь этим, развёртываем эманации одномоментно в Зале у Отца и физично собою, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. Отдавая, усваиваем, продолжая находиться в Зале у Отца и продолжая преображаться. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас перспективу всего заложенного потенциала 16384-риц Физическим Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, проникаясь в Синтезе Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне попробуйте сейчас прожить, как укутывающий Огонь, усваиваясь, адаптирует каждого из нас выражением 16384-цы и формой Ипостаси 17 Синтеза к данному Залу, как процесс преображения завершается в Зале у Отца, как нас приветствуют сигналы вовне. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся преображенной 16384-рицей, вспыхиваем формой Ипостаси 17 Синтеза пред Отцом во всех заложенных потенциалах Синтеза и Огня, развёртыванием перспектив реализации каждым из нас и Синтезом нас этим.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данную аудиторию, данный зал, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, и сферически начинаем эманировать, вспыхивая и сферически отдавая весь накопленный Огонь и Синтез стяжённый. Усваиваем, отдаём в ИВДИВО, отдаем в ИВДИВО Дагестан, вспоминая карту ответственности, не только границы Дома, но и Изначально Вышестоящей ответственности субъектов, и сферично соответствующим выражением Иерархической Цельности, Изначально Вышестоящей Цельности, Высокой Цельности, Высокой Цельной Реальности - выражение ИВДИВО Дагестан, отдаём. И эманируем в ИВДИВО каждого, тем самым ИВДИВО преображается новыми условиями, которые мы стяжали, Огнём и Синтезом. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Посвящений ИВО 262058 ИВЦ / 65450 ВЦ / 16298 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Посвящённый Ума Джамалутдинова

	1 день 2 часть 
Практика №2 

Стяжание Синтезпламени явлением 256-ти Эталонных Пламён Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Жизни каждого Жизнью Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасями 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Изначально Вышестоящей Метагалактики. Фиксируемся там.
Вот сейчас уберите из головы, что вы каждый сам, напрягаясь, должны там встать. Вас сейчас очень легко Огнём 17 Синтеза... Кут Хуми и Фаинь, помог вам там встать вашим вышестоящим выражением, любым телом, которое у вас активно в форме Ипостаси. Поэтому вот немножко расслабьте внутренний напряг и мысли на тему, что там: не имею Абсолюта – не могу выходить. 
Сейчас Отец и Кут Хуми даёт такой Огонь, согласно Стандарту, мы там стоим легко. Вот сейчас командность, уберите внутреннюю напряжённость. Стоим мы там все, ибо есть на то Стандарт Отца. Стандарт выше Закона. Всё.
Ещё раз возожглись формой Ипостаси 17 Синтеза и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтезпламени Изначально Вышестоящего Отца и Эталонной его 256-ричной развёртки Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, складывая, что в этот момент для того, чтобы наделиться Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтезов как внутренне, так и внешне, активирует каждого из нас, вершинные накопления каждого из нас по всем абсолютно выражениям, накопленным нами - и Волей, и Мудростью, и Любовью, и Вершением, и Творением, и Созиданием, и Практикой, и Образом – любыми выражениями из двухсот пятидесяти шести. Поэтому, проникаясь Синтезом Синтезов, складываем, что происходит сейчас внутри нас Синтезом Аватаров.
Мы сонастраиваемся на выход к Изначально Вышестоящему Отцу. И, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом всем собою, всем естеством своего Синтез-явления и переходим в Зал 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасями 17 Синтеза, становясь пред Отцом.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение Синтезпламени Изначально Вышестоящего Отца, формирование в каждом из нас Пламени Отца. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезпламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца наделить нас этим и развернуть начало формирования 49-й Части в каждом из нас и в синтезе нас в её 16-ричной выразимости. 
И мы проникаемся Синтезом, вмещая Синтезпламя Изначально Вышестоящего Отца всем собою, и развёртываем Пламенность синтезфизически, прося Отца преображения каждого из нас и синтеза нас этим. 
И мы проникаемся Синтезпламенем Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, прося Отца возжечь в каждом из нас Синтезпламя Отца, прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 256-ти Эталонных Пламён в формировании Части Пламя каждому из нас, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь каждым в Синтезпламя Изначально Вышестоящего Отца, сопереживаем, как Синтезпламя вскрывает, развёртывая вокруг каждого из нас из Синтеза Отца, вот даже хлопком, сферу Эталонного Пламени, по итогам - 256 таких сфер. И мы сотворяемся пред Отцом, вспыхивая, пламенея Отцовскими 256-ю Эталонными Пламенами. Максимально постарайтесь сейчас раскрепоститься, проникайтесь Эталонностью Пламён. 
Синтезпламя входит через Хум, активирует Синтезпламя, идёт вспышка по телу вплоть до физики как некий хлопок – 256 хлопков – можем слышать – не слышать, не важно, но идёт воспламенение каждого из нас Эталонными Пламёнами Отца. 
И, развернувшись 256-сферично Пламенно, с концентрацией Синтеза Пламени в каждом из нас, мы просим преображения каждого из нас и синтеза нас на возможность явления каждого из нас Пламенности Изначально Вышестоящего Отца 49-й Частью формировании её согласно стандарту 16834-рично, и вспыхиваем, пламенеем пред Отцом Эталонно 256-ти Пламенно сферично. 
Когда Отец сотворяет – это всегда тайна за семью печатями, это всегда очень филигранный процесс, всегда очень глубокий внутренний каждого напрямую с Отцом. Лишние мысли мгновенно отсекаются, стража пережигает их просто сейчас, чтобы Пламена вошли, устоялись, вспыхнули и заработали в итоге. Поэтому сонастраиваемся на то, что это процесс глубокой сокровенной внутренней связи с Отцом у каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всей стяжённой Пламенностью в эталонном её явлении, стяжая преображение каждого из нас и синтез нас первым шагом сотворения Пламени, внесённого в нас эталонно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Жизни в Пламенной координации каждого Жизнью Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся Синтезом Жизни эталонной пламенностью каждого и синтеза нас. И насыщаясь, развёртываем, пропускаем вплоть до физического тела, до межъядерного пространства нашего микромира Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Эталонную Пламенность Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно вспыхивая в Зале и физично, прислушиваясь внутренним слухом к состояниям колыхания Пламени внутри каждого из нас. Пламя в Материи колышется. Попробуйте, не уходя от концентрации из Зала Отца, прожить пламенность в теле и легкое колыхание.
 И в этом Огне, в этой пламенности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца легкое течение Пламени синтезфизически каждым из нас. И начинаем в Зале у Отца течь Пламенем, слегка колышась им, проживая его упорядоченное движение Образов Огня, не разрозненное, не 256-векторное, а в единстве Синтезпламени, сложенное всей гармонией мира внутренне-внешне у каждого, каждым – Отцом, нами. И сопереживаем Пламенение Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас, запоминая синтезтелесно и научаясь пламенеть. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, возжигаясь им, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, и развернуть последующий путь, последующие шаги сотворения Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  Проникаемся, возжигаемся, преображаясь. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за акт Творения, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.  Эманируем сферически – вспышка - в ИВДИВО Дагестан. Вспоминаем координацию в 4-х Метагалактиках и территориально - такую голограмму каждый вспомнили – ответственности. Эманируем в ИВДИВО каждого. Очень важно по территории сейчас развернуть эманацию эталонных Пламён Отца. Ведь Пламена гармонизируют, Пламена дают обмен, вкладывают в единство, преодолевают противоречия. Для Материи это очень важно. Поэтому развёртываем, эманируем, действуем. Помогаем себе Верой, Образным взглядом, эманируем в ИВДИВО каждого. 
Попробуйте увидеть сферу вокруг вас, которая реагирует на 256 Пламён, на сферы Пламён. Попробуйте увидеть сейчас, какая красота! Вот у оболочки сферы ИВДИВО можно увидеть двигающиеся Огнеобразы Пламён. Итоговая вспышка – отдали. Вот когда отдали, сэманировали, попробуйте увидеть, как наступает внутри генерирование. Мы отдали, усвоили - и вот генерирование, сложение Пламён внутри нас, тех, которыми нас Отец наделил.
Это первый шаг практики. 

Набор текста: Аватар Посвящений ИВО 262058 ИВЦ / 65450 ВЦ / 16298 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Посвящённый Ума Джамалутдинова
	

Практика № 3

Стяжание Эталонной 49 Части Пламя Отца. 
16384 Пламён Эталонной 16-ричной явленности Части Пламя Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Углубляем синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Эталонной 49 части Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе, проникаемся от Аватаров Синтезом Синтезов, вплоть до физики, памятуя о том, что мы сейчас восходим с вами Физическим Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики. Соответственно, наша с вами 49 часть имеет соответствующую концентрацию Синтеза и Огня. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной выразимости каждого Синтеза, явлением эталонности части. Вмещаем, проникаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом всем собою. Устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, пред Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонную 49 часть в её 16-ричной эталонной выразимости каждым из нас. Стяжая 16384 Синтеза 16384 Пламён Эталонной 16-ричной явленности части Пламя Отца каждым из нас. Стяжая Ядро Синтеза Пламени Отца. Стяжая 16384 Ядра Синтеза 16384-х Пламён, где каждое Пламя крепится и развёртывается из Ядра Синтеза данного Пламени, где Центральное Ядро Пламени вмещает в себя Ядра каждого Пламени, являясь источником Пламени и Пламенности сфер вокруг нас. И, стяжая, мы просим Отца сотворить каждому из нас Эталонное Пламя Отца. Проникаясь, возжигаемся Ядром Синтеза Пламени – Центральным Ядром, оно фиксируется в центр грудной клетки. Фиксируемся и возжигаемся Ядрами 16384-х Пламён, которые находятся в Центральном Ядре. И просим Отца развернуть, сотворить Эталонное Пламя Отца каждому из нас. И, проникаясь Ядром Синтеза каждого из Пламён сферически, развёртываем Пламенную среду вокруг каждого из нас. Проникаясь Творением Отца Эталонного Пламени в каждом из нас. 
 Складываем, что 256 Эталонных Пламён, ранее стяжённых в практике, являются базовым выражением. И сейчас идёт процесс репликации соответствующими выражениями и формирование в нас соответствующего количества Пламён Пламени Отца. 
Ищем внутреннее состояние: сейчас нет колыхания Пламени. Сейчас идёт развёртка и такая фокусировка на центр груди. Вот физическим телом можете прожить фокусировку с Ядра Синтеза Пламени, развёртки сферы его вокруг среды субъядерной. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить сферичность Пламени субъядерностью среды, ныне доступной каждому из нас, 16-ричной выразимости огнеобразов субъядерной среды. Прося Отца развернуть перспективу с 16-ричности огнеобразов до 64-ричности. 
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь явлением Эталонной 49 Части, прося Отца развернуть перспективы взрастания Части, её развития каждым из нас, её реализации и применения каждым из нас. Памятуя, что любая стяжённая часть должна вначале вырасти, как ребёнок, потом развиться, то есть научиться, как школьник. Потом начать применяться, то есть реализовываться и складывать некий, такой большой масштаб применения. 
Для этого мы сейчас, возжигаясь сотворяющейся частью, просим Отца развернуть нам эти перспективы и преобразить нас этим. 
 И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Благодарим за наделённость и сотворение Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь стяжённой Эталонной Частью, вспыхивая Пламенами сферично. 
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. Отдаём, вспыхивая. Выходим из практики. 
Аминь. 

Набор текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Служащая Марина Газиева 


Практика № 4
Ночная учёба

Проникаемся Кут Хуми Фаинь. Становимся в зал ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х  Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими   Аватарами, стяжаем Синтез, Условия, Огонь и Системы ночной учёбы, прося эффективности, яркости в проникнутости явлением Совершенного Пламени, стратагемии развития курса каждого из нас, как Служащего, Началами Творения Статуса. Вспыхиваем ночной учёбой. Возвращаемся в физическое выражение.      Благодарим Кут Хуми Фаинь. Выходим из практики.
На этом 1 день или 1 часть 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца завершена. Синтез продолжается, он не закончился. Завтра в 15.00 закончится. Всех благодарю. Хорошей ночной учёбы. И до встречи завтра. Спасибо вам.  

Набор текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Служащая Марина Газиева 

	                                                                                                          2 день 1 часть
Практика №5
Стяжание Пламенного Меча

Концентрируем внутреннее внимание в центре грудной клетки.
И вспыхиваем всем накопленным Огнём и Синтезом, проверяя Форму Ипостаси    17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, переходим в   Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся командой Ипостасей 17 Синтеза пред Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики Кут Хуми и Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Пламенного Меча Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас фиксацией 16384 Пламён Центральным Ядром Синтеза Пламени Мечом каждым из нас и синтезом нас.                   
И проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и сонастраиваясь на вмещение Меча для перспектив его применения конкретикой Воли в материи. И в этом Огне вспыхиваем стяжённым Пламенем Отца, вспыхивая в центре груди Сферой Центрального Ядра Пламени, и развёртываем сферичность Пламени вокруг каждого из нас, возжигая 16384 Ядра Синтеза Пламён. И в этой пламенности пламенея, проникаемся в синтезе с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтеза, преображаясь на вмещение Пламенного Меча.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Огнём Отца, вспыхивая изнутри Хум по всему телу Огнём Изначально Вышестоящего Отца всею Пламенностью своею. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываясь пред Отцом, пламенеем Сферой Пламени в Формах Ипостасей, сопереживаем вот этот процесс, момент, учимся, закрепляемся в этом. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность концентрированного явления всех 16384 Пламён вертикально сквозь тело одномоментно каждым из нас. При этом шарообразность сохраняется, Пламена концентрируются и вертикально пронзают наше тело. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Пламенный Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца с максимальной концентрацией Синтеза и Огня Волей, оформленный 16384 Пламенами, и, проникаясь данным стяжанием, сопереживаем Меч, который зависает перед каждым из нас. Пробуйте рассмотреть его, он необычный, он горящий Пламенами, у него интересный эфес и рукоять. Очень красивый, утонченный, ну, то есть, там какие-то вот форма сама эфеса и рукояти.
Прикасаемся, берём Меч правой рукой, приподнимаем, не двигаем его, просто поднимаем вертикально, чтобы остриё стало на уровне головы чуть выше вот перед нами прямо, да вот? И в этом Явлении, в этом выражении мы обязуемся Служить Изначально Вышестоящему Отцу с Честью и Достоинством 16384-ричнного Пламенного Меча. Теперь мы приподнимаем Меч, сгибая руку в локте, в приветствии к Отцу, и возжигаемся всем телом 16384-ричным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, возжигая этим Пламенем Меч. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 16384-ричной Пламенностью Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем двуединым Пламенем Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас 16384-рично с Мечом в центре бушующего Пламени, двуединого Пламени каждого из нас и Отца. (пауза) Отпускаем Меч, плавно убирая руку, и Пламенем Изначально Вышестоящего Отца Меч плавно опускается сквозь затылок в позвоночник многомерным выражением Меча и Тела в синтезе 16384-рицы Пламени каждого из нас и 16384-рицы Пламени Изначально Вышестоящего Отца, становясь рукояткой в копчик. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сгармонизировать Меч каждого из нас с любыми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями всех Частей, включая Физическое Тело и его Системы. И вспыхиваем Красотой Гармонизации 16384-рицы Пламенности каждого из нас 16384-Пламенным Мечом. (пауза) И вспыхиваем, гармонизируясь и преображаясь этим.  И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и преображаемся. 
И в этом Огне, в Явлении Красоты Гармонизации Пламенности каждого из нас и Пламенности Меча, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым синтезфизично каждым из нас и синтезом нас. Эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца сферически, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Дагестан соответствующее выражение и территориально не забываем, эманируем в ИВДИВО каждого. 
Отдав, с физики синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Дзеем. И переходим в 1 Высокую Цельность в Экополис ИВДИВО в Здание Владыки Дзея на первый этаж, всей командой развёртываемся там. Выстраиваемся в шеренгу и приветствуем Владыку Дзея. Синтезируемся, проникаемся из Хум Владыки Дзея Огнём и Синтезом, стяжая подготовку, тренировку Пламенным Мечом каждому из нас. Владыка сказал: «Приняты на тренировку». Обратите внимание, сейчас справа от нас на стене появляется график тренировок и идёт координация каждого из нас с учётом условий, возможностей, ночных, дневных, и так далее подготовок для каждого из нас. График очень текуч, но Вы сейчас все взяты Владыкой, зафиксированы, зарегистрированы для данных тренировок. Мы благодарим.
Возвращаемся в физическое выражение и выходим из практики. 
Аминь
Набор текста: Аватар ИВДИВО-развития ИВО 262066 ИВЦ / 65458 ВЦ / 16306 ВЦР   262057 ИЦ, Дагестан, Служащий Лейла Акавова  


2 день 2 часть
Практика № 6
Преображение Монады с учётом взрастания 16384-цы каждого из нас Физическим Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжание Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца, центрального ядра Огня Жизни и Печати Судьбы в Монаду каждого из нас

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х  Высоко Цельно Изначально Вышестояще  в формах Ипостаси 17 Синтеза. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами. Синтезируемся с их Хум, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преображение каждому из нас и синтезу нас на обновление Монады, согласно Стандарту 2 курса подготовки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Начал Творения Служащего. И, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прислушиваемся внутренне к своим состояниям, к проживаниям, к готовности войти в преображение Изначально Вышестоящим Отцом Источника Жизни каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Отца и по Огню Отца становимся пред ним, в его зале 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Вспыхиваем формами Ипостасей 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, вспыхиваем, возжигаемся, и просим преображения Монады каждого из нас, обновление Монады каждого из нас, согласно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца восхождения каждого Вторым курсом подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезом Отца, мы просим Отца, преобразить Монаду каждого из нас с учётом взрастания 16384-цы каждого из нас, как Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Физическим Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Пламени Монады каждого из нас, стяжая 16384 ядра Синтеза Пламён. Стяжая центральное ядро Огня Жизни Монады, и обновляя его, сотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая ядро Огня Жизни Монады. Там мы стоим босыми ногами, Монада вокруг нас. Это физически то, что мы говорили на голове. Там мы стоим, Монада начинает разворачиваться вокруг нас. И ядро Огня Жизни вмещает и обновляет 16384 ядра Пламени, Пламён.  Где, Пламена бушуют вокруг нас, координируясь каждое со своим ядром в центральном ядре Жизни. 
И в этом Огне мы вспыхиваем оболочкой Монады, прося Отца развернуть, согласно Стандарту, количество оболочек Монады каждого из нас. При этом вспыхиваем сферически Пламенами. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем зерцало Монады каждому из нас, фиксируясь босыми ногами на проживание зерцальности Монады и ядра Жизни, Огня Жизни. 
В этом Огне вспыхивая зерцалом, вспыхивая Пламенами, вспыхивая ядром и сферами Монады, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. Прося развернуть, соответственно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца количественные и качественные показатели Эталонного Человека. И вспыхиваем им синтезфизически, преображаясь. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Рождение Свыше. И стяжаем 16384-й Образ Отца Монады. И, проникаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся стяжённым.  Сопереживая прохладу стопами зерцальности Монады, ровное течение Пламён сквозь каждого из нас и вокруг каждого из нас в сфере Монады, явление Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца эталонным Образом Монады всем собою синтезфизически. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь им, преображаемся.
И в этом Огне синтезируясь с Отцом, стяжаем Печать Судьбы в Монаду каждого из нас и, проникаясь Синтезом Печати всем собою, сопереживаем, как Печать проходит от макушки головы сквозь каждого из нас, сверху вниз и вспыхивает в зерцале всей Монадой. Вот она вспыхнула в зерцале, и вся Монада ответила вспышкой на Печать Судьбы. Судьба – это решение Отца. Помним, суд-бала – решение. Оно очень стратегичное, стратегимичное и учитывает все наши способности, навыки, качества, накопления. И более того, учитывает весь тот потенциал, которым Отец нас наделяет. И, возжигаясь зерцалом Судьбы каждого из нас в Монаде каждого из нас, преображаемся синтезфизически всем собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца о возможности прочитать одну из страниц или одну фразу, заповеданной нам Отцом Судьбы. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вплоть до стоп, Печать как диск, с дырочкой посередине, разворачивается на уровне наших глаз. И открывается, как такая книжка, но она круглая, знаете, да, как диск, вспомните, да, CD, только открывается не справа налево, а слева направо. И перед нами всплывает огненная фраза, огненное слово, заповеданное каждому из нас Отцом, как на ближайшее время, а может и на перспективу. Основополагающее, дающее целеполагания, устремления и иные явления судьбоносные каждому из нас. Впитываем горящее слово, расшифровываем его и напитываемся эманациями Огня и Синтеза выдержки из Судьбы каждого из нас зерцала Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный опыт, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Диск закрывается, вспыхивает Огнём Отца и плавно возвращается в зерцало. Это была не вся Печать, а часть Печати как бы поднялась, такой цельностью сферичной нам открылась.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы вспыхиваем Монадой в Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые перспективы реализации Судьбы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Памятуя, что горизонтность данного Синтеза предполагает активацию взаимодействия обязательного, так как это есть в Отце и это априори реализации Плана Творения Судьбою каждого из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. Вспыхивая всем стяжённым и возожжённым. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.
Набор текста: Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Ипостась Амина Омариева 	
Практика 7

Стяжание 16–рицы 16-уровневости Совершенного Пламени 
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем Формой Ипостаси. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Оформляемся, уплотняемся, разворачиваемся пред Аватарами. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на первую практику стяжания Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
 И в этой просьбе вспыхивая, возжигаясь и преображаясь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для вмещения 16-уровневости 16-рицы Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца и складываем, что Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как таковой работает как внутренне, так и внешне, преображая нас с учётом относительности Позиции Наблюдателя внутренне-внешнего накопленного явления реализации Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью и так далее каждым из нас и синтезом нас.
В этом Огне, проникаясь, вспыхивая каждым, каждой из 16 Синтезов Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Отца, переходим в Зал к Отцу.
Вздохи слышны по физическому выражению. Вы думаете в зале у Отца они не слышны? У нас сейчас идёт прямое явление зала Отца сюда физически, когда мы стоим в зале пред Отцом 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Встав пред Отцом, синтезируясь с Отцом, заполняясь Огнём Отца, мы просим преображения на вмещение Совершенной части – первой из 16, а потом и 32-х.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем собою, просим преобразить на вмещение 16 Совершенных Пламён Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 Синтезов 16 Совершенных Пламён, и, заполняясь, стяжаем: 
Совершенное Пламя Отца Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Прасинтезными компетенциями Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Ивдивостями Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца   1073741824 Иерархизаций Воли Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Совершенствами Мудрости Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Синтезностями Любви Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем, возжигаемся стяжённым.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
Совершенное Пламя Отца Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Началами Творения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108 864 Права Созидания Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Поядающими Репликациями Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Воскрешения Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Огней Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Духовоскрешения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Света Пробуждения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Энергиями Генезиса Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 524288 Субъядерностями Человечности Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 262144 Формы Служения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 131072 Содержаниями Вершения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536 Полями Практик Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь 16-рицей Совершенных Пламён Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца о сотворении каждым из нас Совершенной Части - Совершенного Пламени.
И, возжигаясь 16–рицей 16-уровневостью Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вмещаем, вспыхиваем, возжигаемся. И заполняемся стяжёнными Совершенными Пламенами во всей их синтезной, качественной и количественной явленности.
И Сотворяемся пред Отцом в новой организации каждого из нас.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас первым этапом практики Совершенной Части Отца нами.
И, вспыхивая, развёртываем в зале и синтезфизически собою, весь стяжённый Огонь и Синтез, заполняясь всецело, повсеместно, внутренне-внешне явлением стяжённого Пламени в его 16-ричной Совершенной выразимости. 
И, проникаясь, пламенеем концентрацией Синтеза и Огня Совершенных Пламён.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое. И вспыхиваем, эманируя сферически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Дагестан, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
 Аминь. 

Набор текста: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Служащий Наида Акавова 

	
Практика № 8

Стяжание 16-рицы Совершенного Пламени в Синтезе 16-рицы Пламён Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Вспыхиваем предыдущей практикой, активируясь 16-ти уровневым Пламенем Совершенного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в Формах Ипостаси, вспыхиваем Формой. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 16-рицы Совершенного Пламени в Синтезе 16-рицы Пламён Отца.
И, проникаясь 16 Синтез Синтезами, вспыхивая каждым из них, преображаемся.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтез Синтезов 16-рицы Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16-рицы Пламён Отца.
И в этом Огне стяжаем:
 Синтезное Пламя Отца Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевое Пламя Отца Прасинтезной Волей Аватара                             2 2147483648-ю Совершенными Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрое Пламя Отца Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящее Пламя Отца Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящее Пламя Отца Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающее Пламя Отца Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующее Пламя Отца Прасинтезной Репликацией  Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 678108864-мя  Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненное Пламя Отца Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432 Совершенных Мощи   Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённое Пламя Отца Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённое Пламя Отца Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисное Пламя Отца Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2 097 152 Совершенные Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечное Пламя Отца Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 104857 Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащее Пламя Отца Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащее Пламя Отца Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующее Пламя Отца Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131072-мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Могущественное Пламя Отца Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536 Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая 16-рицей Совершенного Пламени развёртываем собою данное стяжание Совершенными Движениями, Совершенными Ощущениями, Совершенными Чувствами, Совершенными Мыслями, Совершенными Смыслами, Совершенными Сутями, Совершенными Идеями, Совершенными Правами, Совершенной Мощью, Совершенными Параметодами, Совершенными Основами, Совершенными Синтезначалами, Совершенными Взглядами, Совершенными Я Есмь и Совершенными Условиями.
 И, возжигаясь стяжённой 16-рицей Пламён, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 И, сотворяясь Пламенем, наделяемся им от Изначально Вышестоящего Отца.
	В этом Огне вспыхиваем Совершенным Пламенем всем собою синтезфизически в каждом из нас и в синтезе нас.
	И, возжигая собою Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данной Частью, развернув возможности её применения и реализации каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь им всем собою синтезфизически, преображаемся явлением первой Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая, развёртываемся одномоментно в зале пред Отцом и синтезфизически собою явлением Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца и пламенеем Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося в этом действии включить явление Пламени каждому из нас. И синтезируемся в этой просьбе стяжённым Совершенным Пламенем с Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, входя в Совершенное Пламя Отца как в пламенеющую множеством Пламён сферу такой же, только маленькой сферой. Попробуйте увидеть сейчас, прожить как в зале Отца, вокруг Отца разворачивается грандиозная сфера его Совершенного Пламени. Своими границами она, расширяясь, охватывает нашу с вами группу и мы в таких же, только менее по размеру, поменьше в сферах, входим в сферу Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Совершенством явления Пламени Отца каждым из нас.
И вспыхиваем Совершенным Пламенем сферы вокруг нас, внутри нас синтезфизически собою, насыщаясь Отцовским Совершенством, и усиляясь в двуединстве Совершенных Пламён бушующей гармонией.
В этом Огне процесс Синтеза с Совершенным Пламенем Отца завершается. Пламя как-то сходит, собирается к Отцу, как сфера его. И мы стоим пред Отцом в сферах Совершенных Пламён каждого из нас. 
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения в применении и реализации Совершенств Служением каждого из нас. И вспыхиваем Синтезом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым и синтезом нас, преображаясь им.
Заметьте: Служение мы просили, да, в Служении реализации – идёт очень чёткий такой «отсыл» к территории. 
И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Вспыхиваем Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И эманируем стяжённый Огонь и Синтез, отдавая сферически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Отдаём в ИВДИВО Дагестан по всем четырём выражениям всех четырёх Метагалактик и территориально. 
Попробуйте сейчас увидеть, как территориально как бы устилается эманация Совершенного Пламени, охватывая границы, только в голове держите не только границы Столпа вашего, да, но и границы ответственности. Даже если у одного есть чётко в голове, все остальные эманации пойдут, поскольку это -  гармония взаимодействий по чёткости Взгляда одного. На то оно и Совершенное. 
И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Набор текста:Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР  262057 ИЦ, Дагестан, Служащий Наида Акавова 

	
Практика № 9 
Магнит Пламени Аватаров Ситнеза

Мы войдём не просто в Пламя Аватаров, а мы войдем в Магнит Пламени Аватаров. Это интересный ракурс. С одной стороны, любой Огонь несёт в себе характеристику Магнитности. То есть, для того чтобы возник Магнит нужно в него  войти. Войти в напряжённость плюс - минус, инь - ян. Инь-янский Огонь, но именно Огонь и далее в этом войти в Пламя. Побробовать постоять. Мы вчера с вами колыхались в Пламени, проживали, как двигается Пламя. Как в Магните?! В Магните Пламя имеет несколько другую характеристику. Почему? Если Пламя само по себе колышется и может бушевать. Есть колыхания, но они гармоничные, то, когда включается Магнитное Пламя или Магнит Пламени, здесь Пламена стоят по стойке смирно, насколько они могут стоять по стойке смирно в сфере. Они находятся в другой мерности. Нельзя сказать, что они натянуты как струна. Но они, заряд, который идёт, магнитно сквозь Пламя. Он не растягивает Пламя. Он даёт напряженность Пламени. 
Увидели? Попробуем расширить, а то здание получили постоять, ну постоим в Пламени, постоим.
А вот как войти в Магнитность? Настраиваимся, чтобы войти в Магнит – вспоминаем, мы стяжали Совершенное Пламя, Пламя как Часть, План Творения и так далее. Сейчас физично мы достаточно активированны Пламенностью.
Начинаем фокусировать свой внутренний взгляд физически, пока ребята подойдут. Начинаем фокусировать свой внутренний взгляд на центральном Ядре Пламени нашем, нашей Части. То есть мы разрабатываемся дальше нашими Частями. Фиксируем взгляд внутренний на Ядре физично. 
Небольшой тренинг. Пробуйте определить границы ядра. Какого она размера? Сейчас говорить не надо. Ищите границы Ядра, в центре груди Ядра Пламени, как Части, как 49 Части. Ищите внутреннее сопереживание, какого размера Ядро? Это больше теннисный мячик, это волейбольный мячик. Это какие размеры, то есть. соразмерно. Это ещё поменьше мяч или это вообще точка. Ищите размерности.
Возжигайтесь центральным Ядром Синтеза Пламени Отца 49-той Части. Вспоминайте, что внутри этого Ядра двигаются: маленькие Ядра Синтеза, которые являются источником и основанием Пламён. Внутренний взгляд. Внутренний ваш взгляд внутрь себя. Постарайтесь работать, не на меня смотреть. Постарайтесь смотреть внутрь себя. Находите там вот эти проживания и вспыхивайте, не просто Ядром, а всеми Ядрами внутри Ядра. Вспыхиваем Ядрами внутри Ядра. А теперь итогово. Как только Ядра внутри Ядра вспыхнули, сразу же вспыхнули сферы вокруг вас. И мы начинаем входить в эту среду. Среда начинает сгущаться вокруг каждого из нас пламенем стяжённым. 
Усиляем возжигание Эталонной Части. Если вспомнить количество, то она в 16-рице по сути дела 16384 умноженное в концентрации на 16-ть. Мы, когда стяжали Меч, просили ставить Пламена вертикально. Пламена у нас Отцом даже отренированы. Они могут собираться и сгущаться вертикально по телу. У нас была такая практика. Вы это умеете, забыли, наверное. Мы активировали это явление. При этом они сферические, концентрация вертикально стоит внутри нас, заполняя нас. Стараемся входить в проживание тела. Не мыслью, я это себе рисую. А настолько углубиться, чтобы тело проживало этот процесс. И мы вспыхиваем Пламенами, Пламени Отца 49-той Части в нас. 
И теперь активируем Пламя Синтеза Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией. Внутренне на первый план выходит Пламя Синтеза Частей. Можете даже цветность его какую-то прожить. Или какую-то лёгкость. Сканер с команды - лёгкая Пламенность, очень нежная, очень лёгкая – может она ещё не наработана. С команды это сканируется. Мы просим Изначально Вышестощих Аватаров Синтеза Себастьяна Викторию, мы на физике находимся (понятно у нас зал здесь развёрнут), усилить своим Пламенем Пламя Синтеза Частей в каждом из нас. Попросили – услиляемся, проникаемся Пламенем. Они помогают нам внутренне и внешне усилить Пламя Синтеза Частей. Просим сконцентрировать явление Пламени вертикально вдоль тела. 
Можно попробовать увидеть Пламя как веретено, расширенное в центре и ссуженное к краям, к макушке, к ступням. Сконцентрировали. Теперь вспыхиваем и развёртываем эту концентрацию в сферу Пламени Синтеза Частей вокруг каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза Себастьяна Викторию включить этот процесс на постоянное насыщение, активацию, концентрацию Пламени каждым из нас как Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Дагестан. 
И в этом Огне мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся в зале 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Продолжаем фокусировать собою сферу Пламени. Попробуйте, даже сейчас это видится, как активировано одно Пламя Синтеза Частей, оно выделяется. Вот его можно видеть, оно даже цветно выделяется во всей команде. И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Магнитности Пламенем каждому из нас. И, проникаясь Синтезом Синтезов Магнитности Пламени, сам по себе Синтез Синтезов сейчас активирует Магнитность Пламён всех, и в этом явлении мы синтезируемся и Изначально Вышестоящими Аватарессой Синтеза Фаинь. Стяжая Синтез Синтезов Магнитности Пламени Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Фаинь. И, вспыхивая Магнитным Огнём Синтеза Синтезов Аватар-Аватаресса, мы воспламеняемся, становясь между Аватарами в Пламя Пламенем каждого из нас и проникаемся в Огне Синтеза Синтезов Магнитностью Пламён. Прося в этом явлении активации Пламён каждого из нас внутренне-внешним ракурсом Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, активируясь на применение в материи Магнитной Пламенностью Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим насытить, заполнить Пламена каждого из нас явлением Магнитности - Магнитности Синтезов ИВДИВО. 
И вспыхивая, просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным действием, данным явлением. 
Выходим из напряжённого поля между Аватаром - Аватарессой, складывая, что Магнитность Пламён Синтезом Синтезов ИВДИВО будет магнитить условия Дома Изначально Вышестоящего Дома во всей гармонизации Пламенной активацией действия в материи каждого из нас. 
И в этом Огне, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией, мы просим развернуться в зале Эталонного Пламени зала Синтеза Частей. И, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Аватаров Синтеза Себастьяна Виктории, мы переходим в зал Эталонного Пламени зала Синтеза Частей. То есть это зал нашей с вами Части. Мы продолжаем фиксироваться Экополисом Изначально Вышестоящей Метагалактики переходя в здание Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Себастьяна Виктории в соответствующий зал. 
Вы знаете, что это здание Организации, там есть ответственные за этажи, поскольку ваше выражение Синтеза Частей, там есть соответственно выражение Части, любой, в том числе и 49-той. Становимся вокруг центра зала в Синтезе Себастьяна Виктории и фокусируем свой взгляд, внимание на сфере, которая зависает перед нами. Она наверно метров, ростов 10 каждого из нас. Метров 40 высотой и в диаметре. Это голограмма Части Пламя, она Эталонна. То есть это такой эффект обучения, в том числе залом Эталонной Части. 
И мы, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией, распускаем свои восприятия, ощущения и сонастраиваемся на Огненное восприятие зала из зала Эталонности Части. Если взять аналогию с нашим материальным выражением, то там, где находиться эталон времени, эталон веса любого - это всегда стерильная атмосфера, где находится только этот Эталон. Стерильная, извините за это слово, то есть это специфическая выразимость только этой Части. Насыщаемся вот этим состоянием Эталонности только этой Части, обучаясь и запоминая Эталон, к которому, собственно говоря, и сонастроена реализация Части, как некий ориентир, в которую наша Часть должна развиться. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Себастьяна Викторию за данный экскурс. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в зал к Кут Хуми и Фаинь 65472-х Выско Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить опыт Магнитности Пламени и восприятия Эталонности в подготовке к 18-му Синтезу. У нас Совершенная Часть Восприятие – у нас сейчас был такой небольшой шаг подготовки. И, проникаясь Синтезом Синтезов, преображаясь, усваиваем и закрепляем данный опыт. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Себастьяна Викторию.
Возвращаемся в физическое выражение. Вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. Попробуйте, вот сейчас, перед тем как эманировать, таким внутренним знанием, внутренним взглядом отметить, какой в этой практике, у нас практика Миракль, Тренинг, какой из этапов этой практики вам запомнился ярче всего. Отмечаем внутренне, про себя сейчас отметьте, у вас сейчас внутри в теле, в памяти, сейчас это звучит. Найдите её. Она прямо сейчас активируется, тем самым сейчас закрепляем её внутри нас. 
Озвучу вам. Первый для физики яркий запоминающий момент - это концентрация Пламени вертикально в синтезе с Себастьяном и Викторией. Запомните этот опыт и повторите и с Кут Хуми Фаинь и с Аватарами организаций. Это очень важно, потому что они будут помогать концентрироваться, собирать Пламя, распускать Пламя. Понятно? Да. Оно должно работать. Оно должно двигаться. Как к центру, так и к краям, концентрироваться где-то рядом, бурлить. А как? Чтобы оно бурлило не хаотически. Да, когда кипением таким. А чтобы оно собиралось веретеном, концентрацией, вертикально. Потом распускалось. Потом собиралось рядом с вами, потом горизонтально. Это можно тренировапть. Этот опыт в вас вписался первым шагом. Запоминайте его. Пока мы осаждаем, сейчас будем эманировать. 
Следущий момент, это когда мы попросили Магнитность Пламенем, не просто, а Синтезом Синтезов. Синтез Синтезов работает внутренне и внешне. И Синтез Синтезов, поскольку это Синтез Синтезов ИВДИВО, он будет магнитить к вам, в  применённости Огня в Материи, условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Магнитить просто, но магнитно, это быстрее происходит. 
А что такое магнитить Условия Дома. Условия Дома - это ДИВО дивное. Это сказка. Ну вот так скажу, то есть само Пламя в нас активировалось этим. Причём, обратите внимание, насколько ярче звучит в вас сейчас на физике опыт Синтеза с Аватарами, который мы сейчас с вами провели физично, не выходя в зал. Качество другое. Почему ярче? Потому что у нас Первый Синтез. Он выражается на физику. Понятно? Да. 
И итогово, посмотрели сферу и прожили стерильность зала, где есть только Эталонная одна Часть. Понятно, что Себастьян Виктория - это Синтез Частей. Это Синтез Частей, но без одной Части, которая складывает Цельность, Систему. Сначала Систему, а потом Цельность и Синтез, невозможно качественно выражать Синтез. Поэтому Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Себастьян Виктория владеют, в том числе в залах своих, и Эталонностью Частей. Вот могли насытиться внешней средой. Пламя – это ведь тоже среда. Поэтому нас этому учили в подготовке.
А теперь возожглись всеми тремя этапами данной практики и эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Сферически эманируем всем собою, каждой клеточкой, стараясь эманировать не только центром груди. Из центра груди начинает разворачиваться сфера, охватывая эти эманации, каждую клеточку, все органы, физично, синтез-физично, Частями и так далее. Посвящениями, Статусами, всем собою. Гуще стала эманация. Вспыхнули до границ ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО, Дагестан по всем выражениям четырёх Метагаллактик и территориально и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики.
Аминь.
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Практика №10
Итоговая

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасями 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, вспыхиваем. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением итоговой практики 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне, возжигаясь, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасями его 17 Синтеза, развёртываясь пред Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536-цы Субъядерного Синтеза 65536 Высокой Цельности. Возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 17 Синтеза, прося Отца вписать Стандарт в Ядра и Огни. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-цу Человека Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь 65536 субъядерностей  65536-цы Человека восьми видов жизни в Синтезе с 65536-й 8 видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных компетенций ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, возжигаемся этим. 
[bookmark: _Hlk487704876]И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтезов ИВО и 64-х инструментов Ипостаси 17 Синтеза Человека Первой Высокой Цельности 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk487704921]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтезов 64-цы Служения Ипостаси 17 Синтеза в явлении Человека Первой Высокой Цельности 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтезов и 64-цу Ипостаси 17 Синтеза Первой Высокой Цельности 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Генов Человека явлением Человека Первой Высокой Цельности 17 Синтеза. Проникаемся, возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь цельностью 17 Ядер Синтезов или сколько у кого есть, Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Книгу, фиксацию Синтеза и Огня Книги 17 Синтеза «Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, переходим в зал библиотеки ИВДИВО, развёртываясь в Изначально Вышестоящей Метагалактике в зале библиотеки ИВДИВО. И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Книгу 17 Синтеза. Обретаем Книгу, беря её в руки. Напитываемся, впитываем её эманации сквозь руки и просим Книгу, ну или обращаемся к ней мысленно, открыться на важном для каждого из нас месте. Книга открывается. Проникаемся эманациями и, либо читаем, либо впитываем, либо видим даже образы какие-то, фразы. Если видите непонятный язык – просите перевести, знаки какие-то, просите сосканировать суть, просите помочь вам сосканировать Суть, знак. И так далее. То есть работаем с открывшейся для каждого из нас Книгой. Это 17 Синтез, значит, что Книга открывает? Она либо активирует нам с вами ночные подготовки сейчас и даёт какое-то направление по ночным подготовкам индивидуально для каждого, дополнительно ко всему прочему. Ну, либо фиксирует, на что следует обратить внимание каждому из нас. Дальше уже соображайте сами как это, к чему это и зачем это. Или вычленить какой-то активный такой момент. Вот я бы так сказала, Владыка говорит, скажи всем: «Пламя – это Радость Жизни». Вот увидьте этот момент. Такой вот просто. Мы ж говорили, что Радость – это питание Духа, а Пламя генерирует Дух. Поэтому Пламя является Радостью Жизни. Вот запомните это для всех, это такой вот итог идёт от Кут Хуми. 
Закрываем Книгу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, и переходим в свои Служебные частные здания, становясь в Изначально Вышестоящей Метагалактике в Экополисе в своё здание на 17 этаж. Встали. Это 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали. Стоим пока с Книгой в руках, эманируем Огонь по всему залу сначала, а потом по всему зданию. И дальше вверх и вниз по всем зданиям, сообщая каждому из зданий о прохождении вами 17 Синтеза. То есть это Огонь, который впитывается и здание регистрирует, чтобы узнавать вас дальше. Это тоже важный момент. Подходим к рабочему столу. Кладём на стол Книгу 17 Синтеза. Сделаем несколько шагов назад, становимся в центр кабинета. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми об эффективности дневных и ночных учёб в реализации и освоении 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося включённость этих учёб каждому из нас, даже,  если мы забыли попроситься на учёбу. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Отцом. Синтезируемся с его Хум и стяжаем прямой 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Условиях, Огнях и Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь  за развёрнутый и проведённый Синтез, за допуск к этому Синтезу. За возможность взрастать всем курсом Синтеза и за потенциал, вложенный Первым 17-ым Синтезом.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем Ядра, Огни, Стандарт, прямой Огонь, Цельный Огонь и Цельный Синтез 17 Синтеза первой Высокой Цельности. Развёртываем 65536-ричный Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы явлением 65536 8 видов подготовок в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываем Синтез 64 Инструментов Ипостаси 17 Синтеза, 64-рицу Служения Ипостаси 17 Синтеза, 64-рицу Человека – Ипостаси 17 Синтеза, 16384-рицу Генов Человека первой Высокой Цельности Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая Ядро 17 Синтеза или у кого сколько есть Ядер. Фиксируем Книгу 17 Синтеза собою здесь физически и развёртываем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Первой Высокой Цельности. 
И в этом Огне, всё развёрнутое физически, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспышка сферическая, отдаём. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дагестан.  И эманируем в ИВДИВО каждого. И, отдав, выходим из практики. 
Аминь.
На этом первый 17 Синтез, ну первый из 16-ти Совершенных Частей, завершён.  
Благодарю всех. Успехов нам в применении, реализации, усвоении и в Радости Жизни Пламенем Отца! 
И до новых встреч. Спасибо вам. До новых встреч. 
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