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1 день 1 часть
Практика №1

Стяжание Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Воспитанности, Ключей Управления, Срединной Реагируемости Изначально Вышестоящим Отцом. Чистка Восприятия

       На самом деле нам надо сбросить что-то, дойти до пика, чтобы суметь сбросить, опустошиться и суметь войти в новое. Поэтому возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.  Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, введя каждого из нас в прямой Огонь и прямой Синтез 18-го Синтеза.  
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, стяжаем форму Ипостаси 18 Синтеза каждому из нас, и, возжигаясь формой, вспыхивая ею синтезфизически, вплоть до физического тела, сопереживая, как из Хум облекает каждого из нас форма Ипостаси 18-го Синтеза. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами. И, входя и являя собою прямой Огонь 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, во всей сопряжённости материй, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца правильной чистки Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжая специфический специальный Огонь чистки Восприятия, накопленного каждым из нас в явлениях привычек и привязанностей, в явлениях отсутствия или слабой реагируемости, или супер - реагируемости  в веках, в воплощениях. 
     И проникаемся от Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, настраиваемся на выход к Изначально Вышестоящему Отцу. В этой внутренней сонастройке, попросив Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь выявить те записи привязок и привычек некорректной реагируемости, некорректных записей, мешающих нашему Восприятию и формированию в нас Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в веках, накопленных нами. И, проникаясь специальным Огнём, выявляющим в каждом из нас данные записи, мы внутренне принимаем решение освободиться, сделать сброс старых, ненужных отработанных привязок и привычек, некорректной реагируемости, некорректных записей. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза  в Синтез Синтезе Изначально Вышестоящего Отца помочь войти каждому из нас в правильную чистку Восприятия во всей масштабности накопленностей каждого из нас, в проникнутости,  явленностью каждого из нас, в том числе и территориально, ныне физично явленно каждым из нас. 
Продолжаем проникаться специальным Огнём выявления всего некорректного, не соответствующего формирующемся  у каждого из нас Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, с внутренней готовностью сбросить,  преобразить,  переплавить, пережечь - это будет решать Отец. А мы готовы войти в любую вариативность реализации  просьбы о преображении накопленных Восприятий,  и в этой готовности, в сонастрое на  преображение каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, проникаемся Огнём Отца находясь в зале ИВДИВО, сквозь Хум каждого из нас заполняемся Огнём Отца, вспыхивая формой Ипостаси его 18 Синтеза и по Огню Отца, устремляясь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  65537-ми  Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
    Становимся, развёртываемся пред Отцом, вспыхиваем формами Ипостаси и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Отца и просим Отца преобразить накопленное ранее Восприятие каждого из нас, завершив старые ненужные явления, лишь мешающие каждому из нас в формировании Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И внутренней просьбой стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь чистки Восприятия. 
И, проникаясь им, заполняясь этим Огнём, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за накопленные некорректности, неправильные подходы, взгляды, всё то, что тормозило процесс развития, как внутренне так и внешне и иные другие некорректные накопленности каждого из нас в Восприятии, прося Отца, его решения либо преобразить, либо переплавить, либо сжечь, либо сбросить данные состояния, данные явления и ввести каждого из нас в активацию базового Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе внутренне, внутренним устремлением освобождаемся, преображаемся, сплавляя, ротируем всё то, что решением Отца выявлено и должно, быть  завершено. 
    Вот сейчас постарайтесь максимально проникнуться, отдаться всем собою Огню и Синтезу Отца, как Источнику нашей Жизни. В этом Огне, освобождаясь от ненужного, решением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в принятии Воли Изначально Вышестоящего Отца, в принятии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Огне его. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждому из нас и синтезу нас для активации базового Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым и в синтезе. 
И в этом Огне проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца, сквозь Хум его всем собою, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая  в физическом теле сквозь Хум данный Синтез, и складывая, что всё, что казалось для нас глобальным, масштабным, всеобъемлющим - для Изначально Вышестоящего Отца таковым не является и очень легко преображается в его Огне каждым из нас. 
    Допустите эту мысль -  преображение всего себя, всей накопленной вариативностью Восприятия, доступной каждому из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца базовой активации Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся от Отца эманацией базового Восприятия. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  и заполняясь Синтезом Восприятия из Хум Отца в Хум каждого, заливаемся,  заполняемся, насыщаемся,  возжигаемся,  заряжаемся  Синтезом Восприятия, стяжая в этом явлении активацию Трансвизора, Куба Созидания, Голоса Полномочного, прося Изначально Вышестоящего Отца в этой активации каждого из нас и синтеза нас включения Колец Управления  и развития Восприятия каждого из нас. 
И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Кольцами Управления и развития Восприятия, насыщаемся Синтезом взаимодействия Частей Кольцами.  
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем срединную реагируемость каждому из нас в явлении базового Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом, как бы этим Синтезом внутренне уравновешиваясь во всей гармонии возможной для каждого из нас Синтезом и Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, в активации базового Восприятия, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца завершение привязанностей, привычек, различного рода блоков во всей инерционной выразимости каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воспитанность Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас этим, проникаемся Синтезом Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом, восполняясь Питанием Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем собою и проникаемся: Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезность, Полномочия Совершенств, Иерархизация, Должностная Компетенция, Ивдивость. Проникаемся Воспитанием Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца базового Восприятия как Части, активации воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом, Ключей Управления и развития Изначально Вышестоящим Отцом, Срединной Реагируемости Изначально Вышестоящим Отцом, и завершением привязок, привычек и блокировок разного рода накопленных каждым из нас. И вспыхивая, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь явлением базового Восприятия каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца начать Творение Части Восприятие каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому и синтезу нас и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца формирующим, созидающим, творящим в каждом из нас Восприятие Отца. И, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся этим внутренне и внешне, переключаясь из прежних явлений Восприятия на обновлённость и сотворяемость Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Восприятием.  
 И в этом Огне, проникаясь, преображаемся, складывая, что Синтез Отца заполняет каждого из нас тотально, во всех уголках, во всех масштабах, во всех объёмах явленности каждого из нас. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь им, в сотворении Части Восприятия. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
С благодарностью, обновлёнными, возвращаемся в физическое выражение в данный зал и эманируем, отдаём сферически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 262057 Иерархическую Цельность, Дагестан , 262057 Изначально Вышестоящую Цельность ИВДИВО Дагестан, 65449 Высокую Цельность ИВДИВО Дагестан, 16297 Высокую Цельную Реальность ИВДИВО Дагестан и по территории ответственности. Вспыхиваем, развёртываем обновлённость, освобождённость от разных зацикленностей, структурированностей. И в ИВДИВО каждого. Отдавая, визуализируем прямо территорию, видим, куда отдаём, прям вспоминайте образ территории ответственности, образы сфер куда мы эманировали. И, отдав, выходим из практики. 
Аминь.

Набор текста: Аватар Мг Общества ИВО 262069 ИВЦ / 65461 ВЦ / 16309 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Посвящённый Татьяна Успенская

1 день 2 часть
Практика №2
Проникновенность восьмью видами Жизни
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, разгораемся, вот разгораемся. Накопленный Огонь, он у вас в Ядрах в позвоночнике, он у вас в межъядерной среде, вот в субстанциональности ваших Частей, Системах, Аппаратах, он у вас в Ядре Служения.  Вот он у вас в концентрации ядер, ну или Синтеза Инструментов Служения, формы Ипостаси, которую сейчас стяжали. Возжигаем весь накопленный Огонь, ну или иными другими практиками, вот всем, всем собою, вот что накоплено у каждого.
Возжигаемся и начинаем разгораться. Ну, в первую очередь, у нас разгорается Нить Синтеза в позвоночнике - это тоже десятый горизонт, да, это тоже являет восемнадцатого Синтеза, проживание Нити Синтеза, оно характерно. Стараясь распустить по телу, вот где ярче всего горит, распускайте по всему телу. Причём, увидьте, пожалуйста, что, распуская по телу, вы не ослабляете горение, наоборот, усиляете. Это, как отдав, прибывает тебе, отдав, распустив по Телу, до кончиков пальцев рук, до кончиков пальцев ног, до макушки головы, там из центра груди или из центра головы, или из позвоночника, вот у всех по-разному, у всех разная концентрация Синтеза и Огня. Иногда просто в плече у кого-то ярче просто горит. Распускаете по всему телу, возжигайтесь всем телом синтезфизически, памятуя, что Тело фиксирует собой Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящения, Статусы и так далее, всё это в теле, всё это в Физическом Теле.
И мы начинаем разгораться синтезфизически собою всем накопленным Огнём и Синтезом. Сопереживая границу разгорания Формой Ипостаси, которая облекает наше Тело, как вышестоящее, так и физическое, в отражении его каждым из нас.
Ещё глубже разгораемся, усиляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. И сквозь Хум заполняемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заливая Физическое Тело, прям складывая, что из центра груди в ваше Физическое Тело идёт процесс заполнения таким Огнём Кут Хуми и Фаинь. Можете его вообразить, как жидкий Огонь, который разливается по Телу, из центра груди идёт от плеч, от плеч до кончиков пальцев рук, вниз по телу до кончиков пальцев ног, вверх в голову заполняет голову, вспыхиваете Огнём Кут Хуми и Фаинь.
И мгновенно, как только заполнились Огнём всем собою, становитесь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим туда все сейчас, всей командой становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез в нас явлением восьми Жизней Изначально Вышестоящего Отца в наработке опыта Жизни, Огнём Жизни и в формировании Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждого из видов Жизни собою. В этой просьбе, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучить каждого из нас, разным видам жизни, дать, помочь различать, помочь накопить опыт соответствующий, накопить соответствующее восприятие, вот просто обращаемся всем собою в процессе преображения каждого из нас на накопление Жизни, восьми видов её.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Жизни Человека. Прося включить максимально высокую активацию Жизни Человека каждому из нас и преобразить каждого из нас.
Мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Жизни Посвящённого и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить Посвящённость каждого из нас на дееспособную активность в формировании жизненных явлений Жизнью Посвящённого, прося расширить и масштабировать Жизнь каждого из нас этим.
Далее мы проникаемся и возжигаемся Синтезом Синтезов Жизни Служащего, прося уравновесить накопленные жизненные явления Служащего как внутренне, так и внешне. Просим уравновесить и ввести каждого из нас в данное преображение определённым балансом внутреннего Служащего - внешнего Служащего. И проникаемся, преображаемся Синтезом Синтезов Жизни Служащего.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом Синтезов Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас каждого и синтез в нас на вмещение данной Жизни, на явление данной Жизни каждым из нас, и, вспыхивая, преображаемся Синтезом Синтезов Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Далее мы проникаемся Синтезом Синтезов Жизни Учителя и, вспыхивая, активируем накопленное Учительство во всём Совершенстве Тела каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез в нас на вмещение Жизни Учителя.
И в этом Огне мы возжигаемся Синтезом Синтезов Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь Синтезом Синтезов Жизни Владыки, просим преобразить каждого из нас и Синтез в нас на вмещение данной Жизни.
И в этом Огне мы вспыхиваем седьмым Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, активируемся каждый из нас Жизнью Аватара Служения. Прося преображения данной Жизни, развёртывающейся каждым из нас в Служении, в её гармонизации, её внутреннем - внешнем балансе, её комфортности для каждого из нас и синтеза нас. И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаем Жизнь Аватара Служения в каждом из нас собою. Вот сейчас освобождаясь в этом преображении от каких-то формальностей, схематичностей, отчуждённостей, вот как бы внутренне, поставив себе такую цель - освободиться от того, что вас напрягает в Жизни Аватара. Не в плане там стяжание и исполнении, а вас внутренне что-то может напрягать. Эта накопленность, которая не позволяет даже допустить, что вы есть Аватар Изначально Вышестоящего Отца. Что вы реализуете здесь то, что даёт Отец, в том числе и по Плану Творения, в том числе, что вы реализуете какую-то организацию и при этом у вас есть Жизнь ваша, как Аватара Жизнью организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которого являете собою. Вот весь ваш, скажем так накопленный объём жизни Аватаром. Проникаемся сейчас Синтезом Синтезов, преображаемся, сбрасывая, убирая, преображаем всё то, что не сложило для вас радости быть Аватаром, не сложило заряда быть Аватаром, ну или иных явлений, которые мешают естеству спонтанности, в том числе, в реализации Жизнью Аватарского Пути. Проникаемся и преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, и вспыхиваем стяжённым восьмым Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Жизни Отца. И, проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
В этой просьбе, в этой преображённости, сонастраиваемся на выход к Изначально Вышестоящему Отцу
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Получаем ответный Огонь в Хум каждого из нас и заполняемся Огнём Отца, как бы вытягиваясь, переходя в Огне Отца в зал Его, в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И, становясь перед Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас новым масштабом Жизни и развернуть каждому из нас восемь видов Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, ввести нас в новый масштаб реализацией стяжённых видов Жизней и преобразить этим в явлении восьми видов Восприятий восьми видов Жизни.
И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми видов Жизни. И, проникаясь, возжигаясь, вмещаем Синтез Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая им, возжигаемся Огнём Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаясь в этом возжигании Отцом, и преображаемся этим.
И далее, проникаемся и возжигаемся Синтезом Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем в этом Огнём Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И далее мы возжигаемся Синтезом Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем Огнём Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас этим введением в новый масштаб Видов Жизни.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом Жизни Учителя. И, возжигаясь Синтезом Жизни Учителя, из Синтеза возжигается Огонь на всё накопленное Учительство. И мы, вспыхивая Огнём Жизни Учителя, просим Отца преобразить каждого из нас в новый масштаб, новую глубину явления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом, вспыхиваем Огнём Жизни Служащего на весь развёрнутый, накопленный, выраженный функционал деятельности Служащего и потенциал, заложенный в каждом из нас. И, проникаясь, преображаемся Жизнью Служащего, прося в этой преображённости обновления глубины, масштабирования, эффективности и иных характеристик, доступных каждому из нас Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы возжигаемся Синтезом Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь от Отца Синтезом. И вспыхиваем, пронзаясь, проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, активируясь всей Совестью, как мерилом Мудрости Посвящённого и совместно Вестью с Отцом каждого из нас, и преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Отца активировать в нас самые высокие, возможные для каждого из нас, вид Человека. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца. Мы вспыхиваем Огнём Жизни Человека.
И, преображаясь этим, развёртываем собою восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восемь Огней Изначально Вышестоящего Отца восьми Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, вмещая, возжигаясь, преображаемся, прося Отца ввести каждого из нас в данное явление Жизни и наделить оной во всех перспективах жизненных путей реализацией стяжённого. И, проникаясь от Изначально Вышестоящего Отца его Огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь восьмью Жизнями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И сквозь Хум каждого, заполняясь им синтезфизически, мы просим преобразить каждого из нас и синтез в нас новой наделённостью, новым масштабом, новой глубиной Жизни Изначально Вышестоящего Отца восьмью её выражениями в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов восьми Восприятий восьми видов Жизни:
Стяжая и возжигаясь Восприятием Человека всей Жизнью своею Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая и возжигаясь Восприятием Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая и возжигаясь Восприятием Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая и возжигаясь Восприятием Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжая и возжигаясь Восприятием Учителя Изначально Вышестоящего Отца
Стяжая и возжигаясь Восприятием Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая и возжигаясь Восприятием Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая и возжигаясь Восприятием Отца Изначально Вышестоящего Отца в восьми видах Жизни, стяжённых нами во всех перспективах их реализации каждым из нас и вспыхивая восьмью Синтезами восьми видов Восприяти восьми видов Жизни.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас этим.
И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о возможности проникнуться Жизнью Изначально Вышестоящего Отца как вершинным выражением Синтеза восьми Жизней.
Этот вид Жизни не стяжается, им можно только проникнуться, он не нарабатывается, этой Жизнью можно быть наделённым, но решает это Отец.
И, синтезируясь и проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца.  Вот сейчас здесь, идёт момент активации Омеги, ибо Источником Жизни Омеги является Изначально Вышестоящий Отец. И сопереживание, и Восприятие, и, собственно, сама Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, возможна для каждого из нас явлением его Клеточки. И мы проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез в нас этим.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь им, преображаемся.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь во всем стяжённом Синтезе и Огне всей преображённостью, всей концентрацией, глубиной, масштабом Жизни каждым из нас.
И эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, отдаём в ИВДИВО Дагестан 262057 Иерархическую Цельность и по иным выражениям, развёртывая и территориально, и сферически. И эманируем в ИВДИВО каждого, в сферу вокруг каждого из нас, сообщая условиям Сферы ИВДИВО новое стяжание масштаба Жизни.
И, отдав, выходим из практики. 
Аминь.

Набор текста практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Служащая Гульдаста Мурадова
	
Практика №3

Ночная учёба по проникнутости Отцом

	Возожглись. Активировались, как минимум, восьмью видами Жизни. Разгораемся Синтезом и Огнём этих видов Жизни, разгораемся Синтезом восьми Восприятий этих Жизней, базовым Восприятием, которое мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём, переходим в зал. Становимся в зале ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.  Проверяем форму Ипостаси 18 Синтеза, вспыхивая ею. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Системы и Условия ночной учёбы, прося эффективной ночной учёбы 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в активации Восприятия каждого из нас с разными видами Жизни, разными видами Восприятия, в расширении возможностей взрастания четырьмя Метагалактиками. 
И, проникаясь, просим эффективности ночной учёбы, ясности, чёткости, выразимости 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ночной учёбе. Проникаемся от Аватара Кут Хуми и Фаинь и получаем от Аватаров сейчас задания. Вот от Аватара Кут Хуми каждый можете видеть, как лист, можете видеть, как просто идущий от Аватаров поток огнеобразов, который фиксируется кому-то в вершину лба, кому-то в центр груди, у всех по-разному, ни плохо, ни хорошо. 
Напитываемся этим выражением, которое даёт Аватар Кут Хуми. Это, как раз-таки, условия и ход ночной учёбы на сегодня. На сегодня, я подчёркиваю, в усвоении 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возвращаемся в физическое выражение. Вспыхиваем, эманируя, в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь.  
	
Набор текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Юлия Сианы, Служащая Марина Газиева


2 день 1 часть
Практика №4

Стяжание 16 Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И разгораемся им. Вспыхиваем формой Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываемся пред Аватарами. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, просим закрепить итоги ночной учёбы каждому из нас в явлении, развитии Восприятия каждого из нас новым масштабом, Ключами, активацией срединной реагируемости и другими выражениями, которые были включены в ночную учёбу каждому из нас. И проникаемся, возжигаясь ночной учёбой, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся, возжигаемся Синтезом Синтезов и закрепляем преображение итогами ночной учёбы. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 Изначально Вышестоящих Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики в реализации каждого из нас и синтеза нас физически собою. Проникаемся, возжигаемся 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся ими, стяжая фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на формирование и развёртывание 16-ти вихрей 16-ти Эволюций в каждом из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой. И просим фиксацию, и стяжаем фиксацию ИВДИВО на 16-ричное Эволюционное развитие каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой.
Сопереживаем и проникаемся данной концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Фиксируя собой данное явление, прося Аватаров преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением и взаимодействием.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Огнём Отца, находясь в зале ИВДИВО, фиксируясь всеми необходимыми координациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал к Отцу, становясь пред Отцом Ипостасями его 18-го Синтеза в зале 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, встав пред Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждому из нас и синтезу нас на 16 Эволюций Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики во исполнение Распоряжения Изначально Вышестоящего Отца осуществления Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой. 
И, проникаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим одномоментной поддержки и преображения биологических Систем Физического Тела 16-ричной Эволюцией и Эволюциями Изначально Вышестоящей Метагалактики, с углублением биологических Систем Физического Тела субъядерно ядерностью каждого из нас. Просим поддержки и преображения, углубления строения биологических Систем Физического Тела и их Аппаратов Ядрами 16-ти Эволюций, с замещением недостающих Ядер, с рассасыванием блоков, комплексов, зашлакованностей, забетонированностей и так далее в Физическом Теле каждого из нас, любых некорректных болезненных состояний и иных явлений. И просим преобразить каждого из нас на постепенный или быстрый выход из них соответствующим преображением качеств, свойств, способностей каждого из нас при необходимости, с соответствующим преображением содержательности Восприятия каждого из нас при необходимости. 
И в этом Огне,  мы просим Изначально Вышестоящего Отца о стимуляции 65536-ричности Человека соответствующими подготовками от Прав Созидания до Должностной Компетенции, в выработке соответствующих качеств, свойств, специфик, в том числе и Восприятия. В преодолении любых некорректностей, включая восприятивные некорректности, физиологические или физические, прося преобразить биологические системы новой ядерностью и субъядерностью Изначально Вышестоящей Метагалактики Физическим Телом каждым из нас явлением Восприятия каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Метагалактическую Эволюцию
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека Творящего Синтеза 
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека Синтезности
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека Полномочий Совершенств
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека Иерархизации
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека-Творца Физичности
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека Планеты Земля
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека Метагалактики Фа
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Посвящённого
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Служащего
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Ипостаси
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Учителя 
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Владыки
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Аватара
Стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И, вмещая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
 В этом Огне, проникаясь, заполняясь, возжигаясь, преображаясь, мы просим Отца преобразить каждого из нас из 16 Эволюций Метагалактики Фа на взрастание 32-мя Эволюциями, где 16 Эволюций Метагалактики Фа и 16 Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И в этой просьбе, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 32-ричной Эволюционности, выражением 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас. 
И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, преображаясь внутренне, принимаем решение, делаем шаг внутренний на Эволюционность развития каждого из нас 32-мя Эволюциями Изначально Вышестоящего Отца, где 16 из них Метагалактики Фа, а 16 - Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Продолжая проникаться, памятуем о том, что ИВДИВО фокусирует на нас Эволюционные вихри развития во всём разнообразии их явления каждым из нас. 
И, заполняясь, возжигаясь, проникаясь, преображаемся стяжённым. Входя этим в реализацию перспектив, целей, задач, конкретики Эволюционного развития каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим начать осуществление каждым из нас Эволюционного взрастания двумя Метагалактиками   Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываем весь стяжённый и возожжённый Огонь, заполняем им физичность нашу. И начинаем разворачивать эманацию всем собою, сферически эманируя из каждой клеточки, из каждого ядрышка в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя, отдаём, опустошаемся, отдавая, и прибывает нам стяжённое, этим. 
Эманируем в ИВДИВО, Дагестан и территориально в 4 сферы, отдавая, прибывает каждому. И эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь. 

Набор текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Юлия Сианы, Служащая Марина Газиева






Практика №5

Стяжание 50 Части Восприятие Изначально Вышестоящего Отца в её Эталонной 16 Эволюционной выразимости 

 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся перед Аватарами Кут Хуми и Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь перевести каждого из нас на новый этап, на новый уровень, на новый масштаб Восприятия каждого из нас, как 50 Части, в Эталонной ее выразимости. И в этом Огне стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 50 Части -  Восприятие Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, вспыхивая, возжигаемся, преображаем весь накопленный объём Восприятия каждого из нас этим. Сонастриваемся на стяжание 50-й Части. 
И, сонастраиваясь на то, что мы сейчас будем у Отца просить сотворить каждому из нас 50 Часть в её Эталонной 16 Эволюционной выразимости. Переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Развертыаясь пред Отцом в формах Ипостаси 18 Синтеза, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас явлением Эталонной 50 Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Части Восприятие и просим сотворить каждому из нас Эталонную Часть, стяжая и возжигая 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эволюционной выразимости Части, прося расширить включенность Эволюционной выразимости двумя Метагалактиками.
И в этом Огне мы, возжигаясь, сопереживаем процессу формирования Части и сотворения Части в каждом из нас.
И, проникаясь данным процессом, данным явлением, заполняясь эталонностью 16-ричной Эволюционной выразимости 2-х Метагалактик. Это такой потенциал, который включается с учётом предыдущего стяжания. Мы вспыхиваем, возжигаемся Синтезом и Огнём Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-ричное явление Части Восприятие каждому из нас, вмещая и стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, являющих Эталонную выразимость Части Восприятие и проникаясь данным Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И в этом Огне, вспыхивая, возжигаемся Восприятием каждого из нас как Частью, и просим Изначально Вышестоящего Отца о возможности синтезироваться с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в процессах активации, насыщения. И, синтезируясь Частью Восприятие всем собою с Частью Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Синтезом и Огнём Части Отца Восприятие, максимально открываясь, проникаясь, заполняясь, насыщаясь, восполняясь, заряжаясь явлением Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И в этом Огне, вспыхивая, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, вспыхивая, возжигаемся 50 Частью Восприятие в её эталонной 16-ричности в двух Метагалактиках, Эволюционной выразимостью 65536-ричной Синтезности синтезной выразимости Части Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, развернувшись физически, вспыхиваем, заполняемся всем стяжённым, эманируя отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дагестан, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И, отдав, выходим из практики. 
Аминь.

Набор текста: Аватар Мг Академии Наук ИВО 262077 ИВЦ / 65469 ВЦ / 16317 ВЦР 
262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Филиппа Марины, Посвященная Анисе Амирова


	                  2 день 2 часть
Практика № 6

Девять Антропных Принципов Изначально Вышестоящего Отца и девять Позиций Наблюдателя в явление 4-мя Мирами 4-х Метагалактик
в синтезе их между собой

Фиксируем свой внутренний взгляд в центр грудной клетки. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Огнём, проникаемся их Синтезом. Вспыхиваем формой Ипостаси. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь командой Ипостасей 18-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров и стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на девять Антропных Принципов Изначально Вышестоящего Отца и девять Позиций Наблюдателя. И проникаемся девятью Синтез  Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь ими на явление 9-ти Антропных Принципов и 9-ти Позиций Наблюдателя в явление 4-мя Мирами 4-х Метагалактик в синтезе их между собой. Энергией, Светом, Духом и Огнём в ракурсе соответствующих Миров соответствующих Метагалактик. Одним Антропным Принципом одного принципа Мира в синтезе четырёх Миров 4-х Метагалактик данной реализации, четырьмя Антропными Принципами 4-х Метагалактик и в синтезе их восьми Антропными Принципами Изначально Вышестоящего Отца и девятым Антропным Принципом синтезом их Антропным Принципом Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в преображении каждого из нас, перевести на явление реализации Антропных Принципов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас мерой подготовки и служения во всех перспективах планирований каждого из нас и синтеза нас, целей, задач, мыслеобразов и так далее. И, проникаясь от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтезов, вмещая каждый из девяти, вспыхивая им, заполняясь им, сопереживаем преображающее действие Синтеза Синтезов. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 
Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на девять Антропных принципов Изначально Вышестоящего Отца, введя каждого из нас и синтеза нас в Антропный принцип четырёх миров, синтезировав явление каждого из 4 Миров 4-мя Мирами: 
Физического Мира принципом Энергией. 
Четырьмя Мирами Тонкого Мира принципом Света. 
Четырьмя Мирами Метагалактического Мира принципом Духа. 
Четырьмя Мирами Синтезными принципом Огня в синтезе четырёх Метагалактик. И развернуть 4 Антропных принципа Энергии, Света, Духа и Огня синтеза 4-х Миров Антропным Принципом Изначально Вышестоящего Отца 4-х Миров 4-х Метагалактик каждому из нас и синтезу нас.
 И в этом Огне просим ввести каждого из нас в Антропный Принцип 4-х Метагалактик в синтезе явления 9-ти Антропных Принципов каждого из нас.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Синтезом, преображаясь, и стяжаем Антропный Принцип Энергии Изначально Вышестоящего Отца 4-мя Мирами 4-х Метагалактик Физического осуществления. С его действием отдельно в каждом из Миров и в синтезе 4-х Физических Миров 4-х Метагалактик Антропным Принципом Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся Антропным Принципом Энергии. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Антропный Принцип Света Изначально Вышестоящего Отца синтеза 4-х Тонких Миров 4-х Метагалактик с действием Антропного Принципа Света, как в каждом из 4-х Тонких Миров, так и в синтезе их 4-х Метагалактик. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, развёртываемся Антропным Принципом Света Изначально Вышестоящего Отца 4-х Тонких Миров 4-х Метагалактик. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный Принцип Духа Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Метагалактических Миров 4-х Метагалактик с явлением Антропного Принципа в Метагалактическом Мире каждой Метагалактики и синтеза их 4-мя Метагалактиками. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, преображаемся Антропным Принципом Духа. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный Принцип Огня Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Синтезных Миров 4-х Метагалактик прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся Антропным Принципом Огня. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Антропный Принцип Метагалактики ФА в целом, ракурсом 64-х видов материи, 16384-х типов материи, явления Высоких Цельных Реальностей, вида организации материи 16-тью эволюциями. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Антропным Принципом Метагалактики ФА в каждом из нас. Вспыхивая, возжигаясь, развертываемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Антропным Принципом Метагалактики ФА. Развёртываемся им в зале пред Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Антропного Принципа Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе 65536 Высоких Цельностей видами организации материи явления 16 эволюций, 64-х видов материи, 65536 типов материи и в синтезе этого. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный Принцип Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. Проникаемся им, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, преображаемся явлением Антропного Принципа Изначально Вышестоящей Метагалактики. И развёртываем его собою. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Антропный Принцип Высокой Цельной Метагалактики явлением 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей, 64-х видов материи ими и 262144-х типов материи ими, с явлением 16 эволюций Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. Возжигаемся Антропным Принципом Высокой Цельной Метагалактики на каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, развёртываясь Антропным Принципом Высокой Цельной Метагалактики на каждом из нас. И преображаемся этим. 
И в этом Огне,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный Принцип Истинной Метагалактики на каждом из нас явлением 1048576 Иерархических Цельностей, явления 64-х видов материи, 1048576 типов материи, 16-ти Эволюций в их реализации 1048576 видов Огня, 262144 видов Духа, 65536 видов Света и 16384 видов Энергии в синтезе их всего во всём. В расширении 1048576 видов Энергии, Света, Духа и Огня в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигая его, развёртываемся Антропным Принципом Истинной Метагалактики. 
И в этом Огне преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Антропный Принцип Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас явлением и фиксацией Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в синтезе 4-х Антропных Принципов Метагалактик и 4-х Антропных Принципов Миров Огня, Духа, Света и Энергии. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 9-ть видов Воли Изначально Вышестоящего Отца 9-ю Антропными Принципами. Проникаемся, принимая 9-ть видов Воли, 9-ю Антропными Принципами и возжигаясь, преображаясь, входим в Волю Изначально Вышестоящего Отца всем собою. «Не моя Воля, а твоя Отче» 9-ю видами Воли 9-ти Антропных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. И, входя в Волю Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся её, как незыблемым явлением, как незыблемой защитой, как незыблемой радостью и счастьем. И вспыхивая, развёртываем собою Волю Изначально Вышестоящего Отца 9-ти Антропных Принципов. Проникаясь масштабностью, грандиозностью, эпохальностью данности и данного момента времени. Возжигаясь, фокусируем собою 9 Антропных Принципов в проникнутости Волей Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 9-ть видов Синтеза 9-ти Антропных Принципов Изначально Вышестоящего Отца, в росте Антропности каждым из нас как явление организации Материи Изначально Вышестоящим Отцом и Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 9-ть Мудростей, 9 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 9-тью Антропными принципами собою. И проникаемся девятирицей видов Мудрости, насыщаясь её девятью Антропными Принципами. И проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем девять видов Любви девятиричным Антропным Принципом и проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь девятью Антропными Принципами Изначально Вышестоящего Отца. И, насыщаясь, заполняясь, преображаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца девяти Антропных Принципов, преображаемся ею всем собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца – Человека каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь данным прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца девяти Антропных Принципов, сотворяющих Человека, мы просим преобразить каждого из нас этим, ввести каждого из нас в поэтапную реализацию стяжённого. И, возжигаясь стяжённым, преобразить нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь всем стяжённым во всей эпохальности перспектив реализации данного стяжания и более того. 
И проникаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Концентрируем девять Антропных Принципов на каждом из нас, проникаясь фокусировкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в данном стяжании. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
       Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. И, развёртываясь физически, концентрируем девять Антропных Принципов на каждом из нас, проникаясь: Антропным Принципом Изначально Вышестоящего Отца, 
Антропным Принципом Истинной Метагалактики, 
Антропным Принципом Высокой Цельной Метагалактики, 
Антропным Принципом Изначально Вышестоящей Метагалактики,
Антропным Принципом Метагалактики ФА, 
Антропным Принципом Огня, 
Антропным Принципом Духа, 
Антропным Принципом Света, 
Антропным Принципом Энергии. 
И, проникаясь, вспыхивая, преображаясь, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дагестан 262057 Иерархическая Цельность, 262057 Изначально Вышестоящая Цельность, 65449 Высокая Цельность и 16297 Высокая Цельная Реальность, вспыхивая, отдаём Огонь и Синтез. И эманируем в ИВДИВО каждого и отдав, отдавая, реализовывая, эманируя, усваиваем данную концентрацию и выходим из практики. 
Аминь.

Набор текста: Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 
262057 ИЦ, Дагестан, Ипостась Амина Омариева 



Практика №7

Первый шаг практики стяжания, сотворения, формирования Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас

Мы возжигаемся 16 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся ими и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Отцом командой Ипостасей 18 Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенного Восприятия в Синтезе 16-рицы Восприятия и стяжаем:
  Синтезное Восприятие Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца  4294967296 Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевое Восприятие Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147 483 648 Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрое Восприятие Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824 Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящее Восприятие Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912 Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящее Восприятие Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268 435456 Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающее Восприятие Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующее Восприятие Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненное Восприятие Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33554 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённое Восприятие Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16777 216 Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённое Восприятие Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисное Восприятие Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечное Восприятие Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащее Восприятие Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524288 Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащее Восприятие Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262144 Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующее Восприятие Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Могущественное Восприятие Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения 65 536 Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца
И возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 16 Восприятий Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими, возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас первым шагом практики сотворения, формирования Совершенного Восприятия в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся в соответствующем стяжённом количестве
Совершенными Движениями, 
Совершенными Ощущениями, 
Совершенными Чувствами, 
Совершенными Мыслями, 
Совершенными Смыслами, 
Совершенными Сутями, 
Совершенными Идеями, 
Совершенными Правами, 
явлением Совершенных Мощи - здесь вот Мощей очень хочется неправильно сказать - это Метагалактический язык, поэтому если хочется где-то исправить, вот, смотрите, здесь не звучит по Огню и по Синтезу, поэтому возжигаемся и развёртываемся заданным количеством Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца,              
 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца 
и Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая стяжённой 16-рицей, преображаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым. Возжигаемся, вспыхиваем.
       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
                  Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь всеми Совершенствами 16-рицы Восприятий в каждом из нас. И эманируем, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. Усваиваем. 
                  Эманируем так, чтобы сферически вы проживали эманацию из каждой клеточки, из Хум, всем собою, в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в четыре сферы и по территории, в ИВДИВО каждого. Отдаём, усваивая, и у нас вписывается вот этот Синтез с таким количеством и такой концентрацией Совершенных Частностей в Совершенных Восприятиях. 
                  И отдав, выходим из практики. 
                 Аминь.

                              Набор текста: Аватар Психодинамики каждого ИВО 
262073ИВЦ/65465ВЦ/16313ВЦР/ 262057 ИЦ Дагестан, 
                               ИВАС Юсеф Она, Служащая Наида Акавова

	Практика №8

Стяжание 16-рицы Совершенного Восприятия в Синтезе 16 Совершенных Восприятий Изначально Вышестоящего Отца

Разгораемся, фиксируем внутренний взгляд в центр грудной клетки - в Хум, разгораемся в Хум, помогаем себе воображением, как угодно. Возжигаем позвоночник, вспыхиваем ядрами Синтеза. А теперь увидьте, что, вспыхивая Ядрами Синтеза, у вас по аналогии вспыхивают все Ядра клеточек Физического тела и других выражений.
(звучит Азан)
                   Входим в Совершенство. Совершенное Сердце включается в Совершенное Восприятие, только новой эпохи. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Возжигаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Синтезов в 16-рице его явления, вспыхивая каждым Синтезом и сопереживая момент вхождения, развёртывания, возжигания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь, возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Возжигаемся Огнём Отца, стоя в зале ИВДИВО, и переходим к Отцу в вершинный зал Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь пред Отцом 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Вспыхиваем Ипостасями 18 Синтеза пред Отцом.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенного Восприятия в Синтезе 16 Совершенных Восприятий и стяжаем:
 Совершенное Восприятие Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 4294967296 Прасинтезными Компетенциями Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 2147483648 Ивдивостями Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 1073741824 Иерарахизациями Воли Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 536870912 Совершенствами Мудрости Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 268435456 Синтезностями Любви Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Началами Творения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 67108864 Правами Созидания Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 33 554 432 Поядающих Репликации Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16777216 Огнями Жизни Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь 4194304 Духовоскрешения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 2097152 Света Пробуждения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь 1048576 Энергиями Генезиса Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Субъядерностей Человечности Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 262144 Формами Служения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь 131072 Содержаниями Вершения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Полей Практик Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
В этом огне, возжигаясь 16 Синтезами 16-рицы Совершенного Восприятия в Синтезе 16 Совершенных Восприятий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Восприятие каждому из нас.
 И возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в явление, взрастание и постепенной реализации каждого из нас Совершенствами Восприятия и, по итогам, Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся данным стяжанием. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, вспыхиваем и возжигаемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца во всей его синтезной и числовой выразимости каждым из нас и синтезом нас. 
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. Вот эманируя, прям  попробуйте прожить, как от вас исходит эманация Огня. Она достаточно плотная, сильная, глубокая. Можно даже цветность видеть. И укрывает и территорию, и Планету, и Сферы. Территорию - в первую очередь. 
И, отдав, выходим из практики. 
Аминь.

Набор: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073ИВЦ/65465ВЦ/16313ВЦР 
 262057 ИЦ Дагестан, ИВАС Юсеф Она, Служащая Наида Акавова




Практика №9

Итоговая практика. 
Стяжание Книги 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Углубляем синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Огнём Аватаров, настраиваемся на общение с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на итоговую практику, как максимальную концентрацию Огня и Синтеза. Переходим в зал к Аватарам Синтеза 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся Ипостасями. 
Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 18 Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данной практикой. Вспыхиваем, возжигаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Выщестояще.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536 Субъядерного Синтеза 65536 Высокой Цельности. Возжигаемся. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза и просим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 18 Синтеза, просим вписать Стандарт в Ядра и Огни. И возжигаемся Стандартом 18 Синтеза.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 18 Высокой Цельности 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь в ней явлением 65536 субъядерностей 65536-цы Человека восьми видов жизни в синтезе с 65536-цей 8 видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных компетенций ИВДИВО, вспыхивая цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза 64-рицы инструментов Ипостаси 18 Синтеза. 
Стяжаем 64 Синтеза 64-цы Служения Ипостаси 18 Синтеза.
Стяжаем 64 Синтезов 64-цы Ипостаси 18 Синтеза 18 Высокой Цельности. 
	Стяжаем Синтез 16384  Генов Человека явлением Человека 18 Высокой Цельности стяжённого 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем цельное Ядро 18 Синтеза и Синтез 18 или сколько у кого есть Ядер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Книгу 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём Книги. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И стяжаем каждому из нас Книгу 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Огнём Книги, берём Книгу в руки, проникаемся её эманациями, проникаемся её Огнём, сопрягаемся, сопереживаем, воспринимая Книгу. И открываем её, прося открыться на важном для каждого из нас месте. 
Впитываем текст, который открылся. Возжигаемся им. Фиксируем условия расшифровки текста разными видами учёб. Закрываем Книгу. 
Переходим в свои личные служебные здания Экополиса Кут Хуми. Становимся на 17 этаж, эманируем по этажу, и дальше по всему зданию, и дальше по всем зданиям, которые у вас есть личные служебные и личные здания, вплоть до физики Огонь 18 Синтеза.  Подходим к рабочему столу, кладём Книгу. Берём в руки Книгу предыдущего Синтеза, 17-го, возвращаемся в центр кабинета. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза. С благодарностью направляем Книги Аватару Кут Хуми, и стяжаем у Кут Хуми Огонь, Синтез, Условия и Системы дневных и ночных учёб в освоении 18 Синтеза, в том числе, Книгой 18 Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Выщестояще. И стяжаем прямой 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 18 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И в этом Огне, возжигаясь итоговой практикой, просим Отца расширения, углубления ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Огнях, условиях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца Синтез Физического явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшим 18 Синтезом.
 И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явленный Синтез, за возможность восхождения и взрастания 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение и развёртываем в физическом выражении Стандарт Огней и Ядер 18 Синтеза, Цельный Огонь и Цельный Синтез 18 Синтеза и 18 Высокой Цельности, 65536-ричный Синтез Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца во всех его составляющих, Синтез 64 инструментов Ипостаси 18 Синтеза, Синтез 64-цы Служения Ипостаси 18 Синтеза, 64-рицу Человека и Синтез её 18 Высокой Цельности, 16384-цу Генов Человека 18 Высокой Цельности 18-го Синтеза, развёртываем Ядро 18 Синтеза Синтез - 18 или сколько у кого ест Ядер, фиксацию Книги 18 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем прямой 18 Синтез 18 Высокой Цельности.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Отдаём итоговую практику, усваивая весь Синтез этим. Эманируем в ИВДИВО Дагестан, в 4 сферы и по территории. Эманируем в ИВДИВО каждого, отдав, вспыхнув, усвоив. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь и переходим в их кабинет, расширенный для нашей команды сейчас. Становимся 65472 Высоко Цельно Изначально Выщестояще, продолжая быть в формах Ипостаси 18 Синтеза, и спрашиваем у Изначально Вышестоящих Аватаров резюме каждому из нас. Сейчас Владыка итог некий такой делает, как каждый из нас вошёл, прошёл, усвоил, там сонастроился, прожил и так далее, 18 Синтез и просим рекомендаций, сейчас индивидуально. Пока слушаем индивидуальные рекомендации. Это всё внутри вас остаётся, вы это не озвучиваете. 
А теперь просим Аватара Синтеза Кут Хуми резюме развёртывания Синтеза на данной территории данной командой и рекомендаций команде по усвоению 18 Синтеза. И слушаю вас, вслух, пожалуйста. Что услышали. Стоим в зале и учимся говорить Огнём Владыки Голосом Полномочного. 
Из зала: - Обязательная проработка 18 Синтеза.
И.С.: - Есть. Как и всегда. Дальше.
Из зала: -  Расширить взгляд Восприятия.
И.С: - Расширяем. Это в усвоении. Правильно, то есть конкретно всем, всей команде расширить Восприятие. Дальше.
Из зала: - Слово Частности я услышала.
И.С: - Вот, обратить внимание на Частности, на 32 частности в их взаимодействии. Это что такое? Стараться, стремиться к Совершенству Мысли, Смысла, Чувства, Движения, Ощущения. Понятно, да, что, что такое Частности? Мы же в Совершенстве. Значит, Владыка намекает нам на Совершенство. А значит, думать, что как это, в команде в целом и территории. Говори.
Из зала: - Воскрешение Времени.
И.С: - Тебе, конкретно, разработать. Тебе конкретно подумать на эту тему и, может быть, отдать эту тему. Всем, но тебе конкретно. Барият.
Из зала: - Идёт слово Сказ, Частности ракурсом Восприятия…
[bookmark: _GoBack]И общее, то, что Владыка фиксирует мною: Активности в масштабировании всего того, что мы с вами стяжали. Вот как- то так. Активности. А в целом, Синтез развёрнут, Синтез взят.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Всё, что вы сейчас озвучили для команды в том числе, (обращаясь к ипостаси 18 Синтеза) Воскрешение Времени просто на вас фиксируется, подумайте, да. Глаза вижу, которые, ох, как интересно! Правда, вот включайтесь. 
Возвращаемся в физическое выражение, выходим из практики. 
 На этом 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Дагестан, завершён. Всех поздравляю с этим явлением и для территории и для каждого из нас. Ну и знаете такое: Дерзаем и да, прибудет нам!
Аминь. 
	
Набор: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Юлия Сианы, Служащая Марина Газиева

Проверка текстов практик: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ /    16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Юлия Сианы, Служащая Марина Газиева


