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19 Изначально Вышестоящий Синтез 
Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Тонкое мировое тело ИВО



1 день 1 часть
Практика 1
Преображение Головерсума опустощением. Стяжание Эталонного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез.
Мы фиксируем свои Позиции Наблюдателя, масштаб Материи, где есть ответственность каждого из нас, где есть запись каждого из нас, где есть Явленность каждого из нас. Мы фиксируем эту запись Материи в нас, мы проникаемся Явлением Матушки Планеты, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матушкой Планеты нашей, и, вспыхивая всей накопленностью каждого из нас в проникновенности c Матушкой Планеты. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Зал к Отцу, становясь пред Отцом в Вершине, в Вершинном Зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, как представители Матери Планеты пред Отцом, мы просим Отца преобразить Головерсум каждого из нас масштабами прежнего явления Головерсумов Планеты и сбросить, опустошить прежние ненужные, отжившие головерсумные записи, закрепощающие как каждого из нас, так и оставшиеся планетарные записи прежних головерсумных явлений. 
И в этой просьбе к Отцу каждый внутренне делает сброс решением Отца прежних записок, головерсумных стыковок, информативных обменов, определённых фокусировок, взглядов, подходов и так далее, в проникнутостью планетарности, в проникнутостью конкретной территории и территорий воплощений каждого из нас в веках. 
И этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез преображения головерсумных явлений, стыковок и Головерсума каждого из нас во всех его записках, явлениях, фиксациях, фокусировках и так далее, и, проникаясь, сбрасывая, преображаемся, прося Отца о преображении Головерсума каждого в стыковке и связях с головерсумностью территориальной и планетарной, предыдущей, отжившей, завершенной. И внутренним решением освобождаемся, решением Изначально Вышестоящего Отца опустошаемся, и решением Изначально Вышестоящего Отца сбрасывая старое, просим Отца либо сжечь это, либо его решением отдать на благо восходящих эволюций, ниже Человека стоящих. И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящим Отца, преображаем Головерсум, проникаемся всем собою синтезфизически, вплоть до физики, сбрасывая и опустошаясь, и прося Изначально Вышестоящего Отца начать сотворение Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи каждому из нас  всепланетарной преображенности Шуньятой Метагалактик. 
Продолжаем проникаться Отцом, его Огнём, его Синтезом, внутренне включая работу, в том числе, по сбросу, по освобождению от отжившего, ненужного.                      И, сбрасывая, опустошаясь, заполняемся Синтезом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Головерсумным Явлением Изначально Вышестоящего Отца в формировании 51 Части каждому из нас. При этом сброс идёт ещё каких-то переполненностей информационными связями, которые не применяются, которыми мы не пользуемся. Освобождаемся от каких-то старых нереализованных проектов, от недееспособности, от переполненности связями, которые мы не применяем. Продолжая сбрасывать, отдавать, и, в Огне Отца, либо сжигать, либо Отец отдаёт на благо восходящих эволюций, сотворяться Изначально Вышестоящим Отцом в новых явлениях головерсумных связей 32768-ричности Головерсума как Части в каждом из нас, новых масштабов, нового ареала обитания. И, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Эталоном Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
  И в этом Огне, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы вспыхиваем Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезироваться с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и насытиться, заполниться Явлением Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в Головерсум каждого из нас. И всем собою мы синтезируемся со Сферой Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас вмещением новых головерсумных связей, стыковок, явлений, картин, подходов и иных выражений Головерсума каждым из нас и синтезом нас. И мы насыщаемся головерсумным явлением Головерсумом каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, впитываем и преображаемся. И, преображаясь, являем собою Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем насыщаться синтезом с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, продолжая преображаться.
И в этом Огне и из зала Отца и физично мы начинаем эманировать стяжённый, возожжённый Огонь и Синтез в ИВДИВО и физично эманируем. Переключаемся сейчас масштабом головерсумной эманации в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в охвате 1048536 Иерархических Цельностей, ибо Головерсум, фокусируясь сейчас в Вершине Второй Метагалактики, в зале у Отца, находится в центровке четырёх Метагалактик, поэтому эманация идет максимально в ИВДИВО широко. И, отдавая из зала и физически стяжённый, возожжённый Огонь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас стяжённым явлением. 
Далее продолжаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 262057 Иерархической Цельности, Дагестан. Эманируем во все четыре Сферы четырёх Метагалактик, развёртываем 262057 Изначально Вышестоящей Цельностью, 65449 Высокой Цельностью и 16297 Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа и по территории, в ИВДИВО территории Дагестан, здесь и в зале одномоментно, памятуя о том, что мы стяжали преображение Головерсума в проникнутости с головерсумными связями территории, в том числе. Эманируем, отдаём.
И в этом Огне эманируем в ИВДИВО каждого, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас данностью данной практики всеобъемлюще, всецело, максимально. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем командно, коллективно, ивдивно, территориально. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, Стяжаем Прямой Огонь, Прямой Синтез 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и облекаясь Формой Ипостаси 19 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И прося ввести каждого из нас Явлением данного Синтеза в Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца в перспективной и данной реализации его собою 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Прямым Огнём, Прямым Синтезом 19 Синтеза, преображаемся им, заполняясь, фокусируя его собою синтезфизически. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, фокусируя собою стяжённое. И уже теперь физично развертываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, вспыхиваем Сферой, в ИВДИВО Дагестан, во все четыре Сферы и территориально, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
           
Набор практики: Аватар ИВДИВО-развития ИВО 262066 ИВЦ/65458 ВЦ/16306 ВЦР/262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Яромира Ники, Служащий Лейла Акавова
                                               
Практика 2
Цельность явления Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и  Фаинь,  возжигая их Огонь в каждом из нас и в синтезе нас, вспыхивая Ядрами Синтеза и укутываясь  Огнём Синтеза, вспыхивая  формой Ипостаси 19-го Синтеза.  
И развертываясь перед Аватарами  Синтеза  Кут Хуми и Фаинь  65372 Высоко Цельно  Изначально Вышестояще, и,  синтезируясь  с  Хум  Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Головерсумное  взрастание Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, активацией Синтеза,  Ивдивости,  Огня и Условий Ипостасного взрастания каждым из нас и синтезом нас в развитии мозга, и, соответственно,  Головерсума.
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаясь внутренне формируем, складываем решение быть Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.  И в этом Огне преображаясь Синтезом, Ивдивостью, Огнем и Условиями быть Ипостасью, переключаемся в Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  Складываем решение, складываем не только внутренним Огнем, который направляет нам Аватары Кут Хуми и Фаинь, но и решением каждого из нас, стремлением, желанием, как угодно, меняем свои прежние привычные связки, подходы и так далее.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнем Отца. Возжигаясь   Синтез Отца в каждом из нас, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, вспыхивая формой Ипостаси 19-го Синтеза, мы проникаемся Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая этапность явленности каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, проникаясь и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преображения явленностью  решения каждого из нас Есмь Ипостась Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне, входя в Цельность  внутренне-внешней  Ипостасной Явленности каждого из нас, переключаемся, переходим, завершаем старое и насыщаемся Синтезом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося Отца, развернуть перспективы и данность явления, прося Отца развернуть шаги реализации Огня, Ипостаси каждым из нас развитием Головерсума, головным мозгом синтез физически каждым из нас, и вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  мы как бы схлопываемся  внутренне - внешне в Цельности явления Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь, насыщаясь, заполняясь, преображаемся Синтезом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Отца явить в каждом из нас Изначально Вышестоящего Отца собою Ипостасно и проникаемся Ипостастностью Отцом, насыщаясь Синтезом, Огнем, Духом, Волей, Светом, Мудростью, Энергией, Любовью, Ипостастного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
                И преображаясь, вспыхиваем, возжигаемся и благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
                   Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развертывая весь стяженный, возожжённый Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Дагестан, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, отдав, выходим из практики.  Аминь.

                       Набор практики: Аватар Космической Культуры ИВО 
262070 ИВЦ / 65462 ВЦ / 16310 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан,
 ИВАС Савелий Баяна Посвященный Суюнова Индира 


Практика 3
Ночная учёба

Возжигаемся, вспыхиваем формой. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в Зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночной учёбы 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в усвоение и углубление явления Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем, возжигаемся. проникаемся планированием учебы. 
То есть Владыка сейчас вот прям даёт эффект планирования, где, в каких залах, кто с нами будет общаться, какое обучение будет включаться. Проникаемся возжигаемся. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем эффективность ночной учебы, и преображения каждого из нас, ночной учебы. Вдохновенность ночной учебы, Огненность, заинтересованность, ещё что хотите, вот любой, вот любой эффект. Попросите вот сейчас Владыку, вот потому что он входит сейчас в общение с командой и ждет от вас вот каких-то ещё, не только что я говорю, я там сканирую говорю, да? Но еще вот чего-то, чего еще хотелось бы в ночной учебе. Там, там, там, не надо вслух. Там.  
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся на физику. 
Сэманировали в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого и вышли из практики. Аминь.
 На этом лекционная часть первого дня 19 Синтеза завершена.
 Всем спасибо, яркости и активности, новых взглядов, новых позиций каких- то, объемности масштабности, нам с вами. Ну и наверно не просто вдохновения, а оптимизма, такого хорошего - хорошего оптимизма в процессах преображения. 
Всем спасибо.

Набор практики: Аватар ИВ Человека ИВО 
262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, 
Служащий Ибрагимов Ибрагим
	

2 день 1 часть
Практика  4
Стяжание 4 Головерсумов 4 Мировых тел в синтезе Головерсума физического явления Синтеза 4 Метагалактик

Возжигаемся всем Огнем и Синтезом, вспыхиваем формой Ипостасей 19 Синтеза ИВО, углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Огнем Аватаров заполняемся Огнем Аватаров, и заполняясь Огнем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Ипостасями 19 Синтеза в Зале ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре вида Головерсумных явлений, четыремя Мировыми телами с явлением четырех видов Головерсума, Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира. Соответствующими Мировыми телами, физического явления, каждого из нас и синтеза нас. С ростом и развития Головерсума каждого из нас, четырех мирово, Синтезом четырех Метагалактик, где каждый мир, является отражением и явлением мира, следующей Метагалактики и в тоже время вся Метагалактика фиксируется, Физическим миром следующей Метагалактики.
 И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас этим. В явление Головерсума каждого из нас, Человеком Метагалактики Фа, первой Высокой Цельности, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, явлением первой Изначально Вышестоящей Цельности, Высокой Цельной Метагалактики. Человеком Высокой Цельной Метагалактики, явлением первой Иерархической Цельности Истины Метагалактики. И явлением Человека Истиной Метагалактики, Изначально Вышестоящим Отцом, во всех перспективах, взрастаниях каждого   из нас и синтеза нас. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вместить и преобразить каждого из нас, вместив данный потенциал в преображенность нашу. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся пред Отцом, Ипостасями 19 Синтеза, фиксируюсь 65537 Высоко Цельно, Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтез Синтеза, четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь ими, просим, преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление четырех Головерсумов, четырех Мировых тел, каждого из нас в синтезе Головерсума физического явления каждого из нас, с явлением данного Головерсума с первыми физическими явлениями, четырех Метагалактик, мерой подготовки и возможностями Стандарта, Синтеза 19 Изначально Вышестоящего Отца.
 И вспыхивая, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы просим активировать  Синтезное Мировое тело каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерум Синтезного Мира Метагалактики Фа, прося развернуть, Головерсум Синтезного Мира, в Синтезном Миром теле каждого из нас, с явлением всей базы, Синтезного Мирового Головерсума, физическим Головерсумом, каждого из нас и синтеза нас. Прося Отца ввести поэтапное, постепенное взрастания Головерсума Синтезного Мира  от первой Метагалактики, Метагалактики Фа, в перспективах до Метагалактики Истиной. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Синтезного Мирового тела каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Как явленное данностью, так и заложенное Отцом перспективой взрастания Головерсумом Синтеза четырех Метагалактик, Синтезным миром. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим активировать Метагалактическое Мировое тело, и возжигаясь им, я напомню   что оно несет в себе то количество Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, да, которые у нас есть с вами. В зависимости от человека, которым мы являемся. То есть, элементарное первичное это 16384-рица как некая база, куда вмещается данный Синтез, или 32536- рица, которая стяженна,   как у Человека Изначально Вышестоящего Отца. Соответственно Мировые тела как наши Части, фиксируют собою это количество Синтеза и Огня, которое вмещает собою, синтез Головерсума, данного   мира, идущего от Отца. Поэтому. Возжигаясь и активируясь, соответственно Метагалактическим Мировым телом, в нас вспыхивает и возжигается база данных, стяженного Метагалактического Мирового тела в зависимости  от Человека, которым мы являемся, Метагалактики Фа или же Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой возожжённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Головерсум Метагалактического Мирового тела, каждого из нас в явление его Синтеза Головерсума, физического телесного осуществления, каждого из нас. С прямой взаимосвязью, с Головерсумом Синтезного Мирового тела, явлением все во всем. И явлением Головерсумных отношений, как в не зависимости, вне тела, во сне. С ростом осознанности действия во снах Головерсума, так и физическим   Головерсумным осуществлением в явлениях Головерсума  Мирового Метагалактического тела, каждым из нас. 
И вмещая, возжигаемся, преображаясь, стяженным  Головерсумом, Мирового Метагалактического тела, прося Отца включить, вести и явить в перспективах взрастания Головерсума, Метагалактического тела, синтез Головерсума четырех Метагалактик. Метагалактического мира четырех Метагалактик. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь преображаемся, сотворяясь Головерсумом, мировых явлений в каждом из нас. 
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и активируемся Тонким Мировым телом, всем его Синтезом и Огнем. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Тонкого Мирового тела Метагалактического. Активируясь  этим Тонким Мировым Метагалактическим телом, не зависимо, от ваших с нами накопленного опыта, хождений, действий, движений в тонком мире Метагалактики Фа. И просим в этой активации, об одномоментном Синтезе, Головерсума Тонкого Мирового тела, Головерсума физического осуществления, каждым из нас. 
И в этом Огне мы возжигаемся  Головерсумом Тонкого Мирового тела, прося Отца ввести перспективу явления Головерсума Тонкого Мирового Метагалактического тела, Синтезом четырех Метагалактик. В прямом взаимодействии с Головерсумом физического осуществления. Всеми перспективами, Стандартами, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Головерсумом Тонкого Метагалактического тела, фиксируем собою Стандартом 19 Синтеза Головерсум Синтеза Тонкого Метагалактического тела Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас данным явлением. 
И в этом Огне, проникаясь, возжигаясь, всем заложенным потенциалом, явлением Головерсумов, Мировых Синтезного, Метагалактического, Тонкого тел. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Головерсум Физического Мирового тела, прося активировать Мировое Физическое тело, каждым   из нас и синтезом нас. И проникаемся,  активируясь и активируясь Физическим Метагалактическим телом Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики. Просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас вмещением потенциала, развития Головерсума Физического Мирового Метагалактического  Синтеза четырех Метагалактик в прямом явлении Головерсума физического   осуществления каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Головерсума Физического Мирового Метагалактического, вспыхивая им преображаемся. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем и возжигаемся четырьмя Синтезами, четырёх мировых Головерсумов. Вспыхиваем и возжигаемся потенциалом явления четырех Мировых Головерсумов Синтезом четырех миров, четырех Метагалактик, и возжигаясь всеми стяженными Головерсумами, во всем их потенциале в каждом из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Головерсум каждого из нас. И вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Головерсума каждого из нас, всех его видов, в том числе и физического осуществления  стяженным каждым из нас и синтезом нас. Во всех потенциалах и перспективах, заложенных в нас Отцом. Мы просим преображения. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и возжигаемся Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. В синтезе стяжённых Головерсумов, в синтезе заложенных потенциалов и развертки их перспективами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И заполняясь, проникаясь, возжигаясь, преображаясь. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося Отца сотворить данное явление во всей его масштабности, объемности, в потенциале и в перспективах взрастания каждому из нас. 
Проникаясь Творением Отца - Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, новой Эпохи каждому из нас внутренне - внешне, утверждаем, решаем преображения каждого из нас и синтеза нас. 
В этом Огне, возжигаясь Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и в Хум в Хум  вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им. 
И преображаясь всем стяжённым и возожжённым синтез физически каждым из нас. 
И в этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, вспыхиваем и возжигаемся, всем стяженным каждой своей клеточкой, каждым своим ядром телесно синтез физично, всем собою. Фиксируем стяжание Головерсума всем собою  физично. 
И начинаем эманировать, вспыхивая сферически, отдавая в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца во все четыре сферы в четырех Метагалактик ИВДИВО Дагестан, и по территории в ИВДИВО территорий, эманируем в ИВДИВО каждого. И отдав, выходим. Выходим из практики. Аминь.
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Практика 5
Стяжание итогов ночной подготовки. Активация дееспособности, активности   Головерсума каждого из нас

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми, вспыхиваем формой Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в формах Ипостаси и стяжаем итоги ночной подготовки каждому из нас и синтезу нас, прося активировать дееспособность, активность Головерсума каждого из нас, и, вспыхивая  итогами ночной подготовки.  
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Пламенем Синтез Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как Ипостасей Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в ИВДИВО.  Или как Ипостасей 19 Синтеза. И, в начале, мы проникаемся Пламенем от Аватаров Кут Хуми и Фаинь и синтезируемся, напитываясь, заполняясь, вспыхивая, развёртываясь Пламенем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Каждый индивидуально заполняется, проникается. Мы стяжали, мы попросили нас наделить. Пламя начинает заполнять, проникать в нас, двигаться. Пламя – это такая активность огнеобразов, которые ротируются, но, при этом, проникают всего нас. Сейчас пока индивидуально. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Пламя Синтез Синтеза на всю команду в целом. И мы входим командно, коллективно в Пламя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И в этом Огне сонастраиваемся,  как горит Пламя вокруг наших тел, внутри наших тел, как оно полыхает, как оно двигается. 
И в этом Пламени мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Только с Кут Хуми сейчас. Вот в цельном двуедином Пламени, мы синтезируемся с Кут Хуми и стяжаем Пламя Аватара Синтеза Кут Хуми. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Пламя Аватарессы Фаинь каждого из нас. И мы возжигаемся двумя Пламенами, проживая Пламя внутри тел. И прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь закрепить Пламя Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь у каждого из нас. Вы знаете, у нас есть 49 Часть - Пламя Отца. Звучит музыка. Это Пламя танцует внутри нас. Усваиваем Пламя, прося закрепить. Усваивается 49 Частью. Закрепляем Пламя 49 Частью. При этом продолжаем полыхать, гореть Пламенем. И попробуйте увидеть, как сейчас мы проговорили 49 Часть, Пламя Кут Хуми Фаинь становится в центр Пламён 49 Части. Оно не растворяется, оно закрепляется в каждом из нас центральным Пламенем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров.
 И в этом Огне, всем Сердцем своим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. В синтезе всех Сердец входим в синтез с Сердцем Аватара. И в этом Синтезе мы сливаемся с Сердцем каждого из нас. С Сердцем Аватара Синтеза Кут Хуми, входя в Синтез часть в часть. И заполняя Сердце каждого из нас Сердцем Аватара Кут Хуми и  в этой слиянности, в этом Синтезе, стяжаем Ядро Огня Аватара Синтеза Кут Хуми в Сердце каждого из нас. И вспыхиваем Ядром Огня Аватара Синтеза Кут Хуми в Сердце каждого из нас. Попробуйте поощущать как сердечное слияние завершается. Как наше Сердце становится самостоятельным, ощущаем, чувствуем этот процесс. Он завершается. 
Далее, каждый из нас возжигается ядром последнего Синтеза. У нас 18 Синтез был. Возжигаемся ядром 18 Синтеза. Кто не был на 18, каким-то предыдущим. И возжигаясь Ядром 18 Синтеза, мы, возжигаясь, заполняемся Огнём 18 Синтеза внутри тела каждого из нас. Тело, которое стоит пред Аватарами, заполняется этим Огнём. Физическое тело, оно как бы дублирует это выражение собою. 
И мы возжигаемся в этом развёртывании ядром Огня Кут Хуми в Сердце каждого из нас. Возжигая 192 оболочку ядра 18 Синтеза каждого из нас по коже. И возжигаемся 192 оболочкой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми по контуру кожи. Фиксируя собою и проникаясь, возжигаясь 192 оболочкой каждого из нас Восприятия. Помним, 18 Синтез был - Восприятие. Восприятие каждого из нас Аватара Синтеза Кут Хуми. И в этом Огне мы стяжаем явление Части Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И развёртываем явление Части Аватара Синтеза Кут Хуми нами и явление нашей Части Аватаром Синтеза Кут Хуми. И проникаемся явлением Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас.
И, развернувшись этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром, стяжаем голографию Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Развёртывая её телесно, в явлении я Есмь Ипостась Кут Хуми, Частью его. 
И в этом Огне мы возжигаемся ядром Огня Кут Хуми в Сердце, Пламенем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров   Кут Хуми Фаинь. В Пламени, оболочкой 192 Синтез Синтеза Восприятия 18 Синтеза в явлении Части Кут Хуми и голографией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, телесно вспыхиваем этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением, данным стяжанием во взрастании головерсумных взаимодействий каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываясь пред Отцом Ипостасями его 19 Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся итогами ночной учёбы на Ипостасную Головерсумную явленность Изначально Вышестоящих Аватаров   Кут Хуми и Фаинь каждым из нас и синтезом нас.       И в этом Огне, возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся стяжённым. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь.    Возвращаемся в физическое выражение. В физическом выражении фиксируем ядро Огня Кут Хуми в Сердце. Вспыхиваем им синтезфизически собою. Далее, мы возжигаемся Пламенем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в его закреплённости и фиксации Пламенем 49 Частью нашей. Вспыхиваем, распускаем по телу, возжигаемся телесно Пламенем Кут Хуми и Фаинь. Нам очень важно телом закрепить физическим это. 
Далее, мы возжигаемся развёрнутой оболочкой 192 Ядра 18 Синтеза. И заполняемся Огнём 18 Синтеза телесно. Далее, мы возжигаемся частью Кут Хуми в нас. Далее, мы развёртываем голограмму или голографию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Голография – это определённая такая фундаментальность материи голомики, которая полностью являет материю и возможности различения, распознания не только одного уровня какого-то, а такое чувственное распознание явления Кут Хуми. 
И мы проникаемся голографией Кут Хуми и начинаем эманировать собою в ИВДИВО Огонь и Синтез голографии Кут Хуми нами. Эманируя в ИВДИВО Я - Есмь Кут Хуми Частью его 192 оболочкой Ядра 18 Синтеза Восприятия.
 Отдаём, эманируем в ИВДИВО. Эманируем Пламя Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Из центра Пламени как 49 Части, охватывая всецело, физично, эманируем сферически. И эманируем Ядро Огня Кут Хуми и Сердце каждого из нас, заполняясь телесно этим Огнём и этапно опустошаясь, усваиваем эманации в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого, голографии – раз, Части и Оболочки – два, Пламени – три, Огня Ядра – четыре, в заполненности телом синтезфизически каждым из нас. Отдавая, не просто запоминаем, а закрепляем проживания и концентрацию Ядра, Огня, Пламени, Оболочки Синтеза Части Кут Хуми и голографии. И отдавая, выходим из практики.  Аминь.
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[bookmark: _GoBack]Практика 6
Стяжание явления 64-рицы базовых эталонных Частностей

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся командой Ипостасей 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас явлением 64-рицы базовых Частностей в их выразимости типами материи, в развертывании видов типов материи, явлениями 16384-рицы и 65536-рицы.
И в этом Огне, вмещая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и, сонастраиваясь на следующий шаг взрастания каждого из нас Отцом и Огнём, устремляясь внутренне - внешне, вот внутренне, ища, вот это вот, если хотите, заряд, искорку на преображение, на изменение. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь Огнём Отца, по Огню Отца становимся пред ним в зале Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходя из зала ИВДИВО, развертываясь 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Отцом.
Вспыхиваем Ипостасно, активируясь формой Ипостаси 19 Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас базовым явлением 64 Частностей с их развертыванием 65536-рично каждым из нас. 
И в этом огнем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещая 64 Синтеза, стяжаем 64 Эталонные Частности, стяжая:
Эталонную Частность Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Эталонную Частность Воля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Репликация Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем, возжигаемся 8-ю Синтезами Эталонных Частностей с 64 по 57, и, проникаясь ими, возжигаемся, преображаемся. 
И далее, продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Эталонную Частность Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Служение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Вершение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 
Эталонную Частность Практика Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Могущество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
возжигаемся 16-ю Эталонными Частностями с 64 по 49, вспыхиваем ими. 
В этот момент, преображаясь Ядрами Синтеза, которые мы, если проходили, на этой позиции с 49 по 64-ю. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
Эталонную Частность Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Истинность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Окскость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Красота Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Константа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Знание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Мера Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Стандарт Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Закон Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Императив Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Аксиома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Начало Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
              Эталонную Частность Принцип Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Метод Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Правило Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
И, возжигаясь 32 Синтезами 32-х Эталонных Частностей с 64 по 33-ю, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
Эталонную Частность Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Свет Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Энергия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Форма Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Содержание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Поле Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Время Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Пространство Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Скорость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Мерность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Самоорганизация Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Эманация Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Вещество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая ещё 16-ю Эталонными Частностями, развёртывая их собою, преображаясь ими.   
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Частность Условие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Имперация Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Основа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Параметод Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Права Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Идея Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Суть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Смысл Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Чувство Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
Эталонную Частность Движение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
И, возжигаясь 64-мя Синтезами 64-х Эталонных Частностей, возжигаемся, преображаясь и прося Изначально Вышестоящего Отца, преображая каждого из нас данностью базовых 64-х Эталонных Частностей, во всех их вариантах развёртываний видами и типами материи, в явлении каждым из нас осуществления Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой 65536-ричного. 
Мы просим ввести каждого из нас и синтез нас данностью стяжания базовых Частностей в реализацию их каждым из нас взрастанием Человека Изначально Вышестоящего Отца и реализацию его каждым из нас. 
И, проникаясь Огнём Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вместив данную эталонность, внутренне переключаемся на следующий шаг взрастания, развития, насыщенности, применения и реализации стяжённого всеми возможностями, потенциалами, перспективами и Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым и синтезом нас. 
И в этом Огне, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Огнём Хум в Хум каждого из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигая его собою, заполняемся им синтез-физически, преображаясь стяжённым. И складывая, что, когда стяжается Итоговый Синтез после стяжаний, он соорганизовывает и синтезирует новое стяжание со всеми раннее проведёнными стяжаниями и явленностью каждого из нас. И вспыхивая, возжигаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся новым базовым явлением Частностей в их 64-ричной синтез-явленности каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
              Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым Огнём и Синтезом. 
              Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 262057 Иерархической Цельности, Дагестан и ещё в три сферы по Метагалактикам, по территории, развёртывая Эталонность Частностей собою по территории, как один из принципов Вершения Головерсумных связей, таков Огонь данной практики. И заполняем стяжённым Синтезом и Огнём, не просто отдаём, эманируем в ИВДИВО, а, насыщая, заполняем территорию Иерархизации Частностей в активации Вершения. В формировании Головерсумных связей нового масштаба, нового качества, нового горизонта, где, разворачивая данные Синтез и Огонь, нам надо увидеть, что те, кто готов, обязательно проникнутся Вершением любым – у каждого свои вершины, мы говорили. И будет идти процесс преображения Головерсумных явлений территориальных. Вспыхиваем. Эманируем, отдаём, концентрируем собою, отдавая, с одной стороны, усваиваем, с другой стороны, насыщаем саму территорию этими явлениями: Эталонность Движения, Ощущения, Чувства, Мысли, всё это легко, а дальше – это проникнутость перспектив. Хотя вот и Суть эта, попробуйте прожить, мы эманируем сейчас командой и идёт ответка. На Суть среагировали. То есть, есть люди, которые живут мудро и живут сутью. Две где-то там за одного зацепилось. Один всего лишь, но не важно. Важно, что мы разворачиваем.  И  перспектива.
И, эманируя, отдаём в ИВДИВО каждого. Ещё раз вспышка в ИВДИВО, ИВДИВО Дагестан по всем сферам по территории. И в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

	Набор практики: Аватар Мг Общества ИВО 262069 ИВЦ / 65461 ВЦ / 16309 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, 
Посвящённый Татьяна Успенская. 


Практика 7
Стяжание Эталонных голограмм Частей, Систем, Аппаратов, Частностей явления Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Головерсума Человека Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Вспыхиваем и возжигаемся Ипостасью 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждого из нас и синтез нас на явление Эталонных голограмм 65536-ричного Человека каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Отцом Ипостасями 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем и возжигаемся стяжённым Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Отцом, проникаясь его Огнём, просим преобразить Головерсум каждого из нас явлением Эталонных голограмм Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и иных явлений реализаций каждого из нас 65536-рично. 
И в этом Огне, с просьбой преображения Головерсума и каждого из нас Эталонными голограммами, Эталонными голографиями как связями между голограммами и внутри голограмм, мы синтезируемся   с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65 536 Синтезов   65536 Эталонных голограмм явления Человека Изначально Вышестоящего Отца. Прося Отца сотворить и развернуть данную Эталонность Головерсумом каждого из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся развёртывая 4096 Синтезов 4096 Эталонных голограмм Частей каждому из нас. И вспыхивая, проникаясь, возжигаясь, преображаемся ими. 
И далее, мы возжигаем и развёртываем 4096 Синтезов, вспыхивая 4096 Эталонными Системами. 
И далее возжигаясь, развёртываемся и стяжаем 4096 Эталонных голограмм Аппаратов. 
            И далее развёртываем и возжигаем, стяжая 4096 Эталонных Голограмм Частностей.  
И вспыхивая 16384-рично явлением Эталонных голограмм, мы просим Отца преобразить Головерсум каждого из нас и синтеза нас данной эталонностью. 
И в этом Огне вспыхиваем и развёртываемся, возжигая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить и развернуть явление эталонности каждой из 65536 явлений   выражений Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И, проникаясь от Отца Творением Головерсума каждого из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся, возжигаемся и сотворяемся Эталонностью Голограмм Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики  ФА. 
И, проникаясь Синтезом, и возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца ввести каждого из нас в начало осуществления Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики,  явлением Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в его Эталонной выразимости и явленности 65536-рицы каждому из нас и синтезу нас.
 И  в этом Огне, вспыхивая и возжигаясь стяжёнными и развёрнутыми Эталонными голограммами, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Головерсума  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить  каждого из нас и синтез нас этим и развернуть дальнейшую перспективу взрастания в Головерсум  Человека Истинной Метагалактики.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая сотворённым Головерсумом, складывая, что это - Головерсум Человека Изначально Вышестоящего Отца с максимальной потенциализацией на 65 536 эталонных явлений в выразимости его Головерсумом Человека Метагалактики 16384-ричного явления. 
И, возжигаясь этим, с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическое выражение и распускаем весь стяжённый, возожжённый Огонь, отдавая его, вначале распускаем по телу, усваиваем телом, и далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Дагестан, во все четыре сферы, и по территории, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
Сдано КХ 14.12.2019
Набор практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073ИВЦ/65465ВЦ/16313ВЦР/262057 ИЦ Дагестан, ИВАС Юсеф Она, Служащий Наида Акавова


Практика 8
Первый шаг стяжания Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Проверили форму. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преображения каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем и преображаемся.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим и становимся пред Отцом в его Зале 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас первым шагом, первой практикой стяжания Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Отцом, проникаясь его Огнём, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить нам Совершенную часть – Головерсум. И стяжаем в этой просьбе 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенного Головерсума в синтезе 16-рицы Головерсумов. 
И стяжаем Синтезный Головерсум Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Волевой Головерсум Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Мудрый Головерсум Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Любящий Головерсум Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912 Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Творящий Головерсум Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Созидающий Головерсум Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 131217728 Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Реплицирующий Головерсум Прасинтезной Репликацией Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Жизненный Головерсум Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432 Совершенной  Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Воскрешённый Головерсум Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777217 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Пробуждённый Головерсум Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Генезисный Головерсум Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Человечный Головерсум Прасинтезной Человечностью Человека Иерарахизации Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Служащий Головерсум Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524 288 Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Вершащий Головерсум Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262144 Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Практикующий Головерсум Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Могущественный Головерсум Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536 Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вмещая всё стяжённое от Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящем Отце, мы вспыхиваем и возжигаемся 16-рицей Совершенных Головерсумов в явлении 16-рицы Совершенного Головерсума каждым из нас.
И, возжигаясь, развёртываемся Совершенными Движениями, Совершенными Ощущениями, Совершенными Чувствами, Совершенными Мыслями, Совершенными Смыслами, Совершенными Сутями, Совершенными Идеями, Совершенными Правами, Совершенной Мощью, Совершенными Параметодами, Совершенными Основами, Совершенными Синтезначалами, Совершенными Взглядами, Совершенными Имперациями, Совершенными Я Есмь, Совершенными Условиями. 
И, развернувшись стяжённым, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас первым этапом, первым шагом практики в формировании, сотворении Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Фиксируемся в зале Отца всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь явлением 16-рицы Совершенного Головерсума в синтезе 16-рицы Головерсумов. 
И, вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся данным стяжанием каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым Огнём. Развёртываем его собою и эманируем, отдаём сферически в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан во все четыре сферы четырёх Метагалактик, по четырём Метагалактикам. Эманируем в ИВДИВО и по территории, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, усваиваем стяжённое всем масштабом отдачи и ответа каждому из нас от Головерсумных Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И отдавая, усваивая, преображаемся стяжённым. 
И отдав, мы сразу же переходим в другую практику. 
Нам надо было вернуться.
Продолжаем стяжание Головерсума.

Сдано КХ 14.12.2019 
Практику набрала Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073ИВЦ/65465ВЦ/16313ВЦР/ 262057 ИЦ Дагестан, ИВАС Юсеф Она,
Служащий Наида Акавова


Практика  9
Второй шаг формирования и Сотворения Отцом Совершенного Головерсума

Возвращаемся в Зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Аватарами в форме Ипостаси 19 Синтеза 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на второй шаг, вторую практику формирования и Сотворения Отцом Совершенного Головерсума в каждом из нас. И, вспыхивая, развёртываемся стяжённым Синтезом Синтезов. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаясь в Зал к Отцу 65 537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Прасинтезными Компетенциями Головерсума Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Ивдивостями Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Иерархизациями Воли Головерсума Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум 536870912 Совершенствами Мудрости Головерсума Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Синтезностей Любви Головерсума Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Началами Творения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67108863 Правами Созидания Головерсума Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Поядающими Репликациями Головерсума Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Огнями Жизни Головерсума Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Духа Воскрешения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Света Пробуждения Головерсума Изначально вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Энергией Генезиса Головерсума Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Служения Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца 524288 Субъядерностями Человечности Головерсума   Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Вершения Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца 262144 Формами Служения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Головерсум Практики Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца 131072 Содержаниями Вершения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенный Головерсум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536 Полями Практик Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенного Головерсума в Синтезе 16 Совершенных Головерсумов, мы вспыхиваем и развёртываемся стяжённым и возожжённым, проникаясь Творением Отца Совершенного Головерсума каждому из нас.
И проникаясь Творением Отца, мы просим преобразить каждого из нас, преобразить синтез нас данным Синтезом и Огнём Совершенствами Головерсума.  И, насыщаясь, заполняясь, преображаясь, - являем собою в Зале пред Отцом его Совершенный Головерсум каждого из нас.
 И, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь всем собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся стяжённым Огнём и Синтезом, развертываясь Совершенным Головерсумом как третьей Совершенной Частью, и развернув собою, зафиксировав её физично.
Мы эманируем, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан -  в сферы и по территории, в ИВДИВО каждого. И, отдавая, - усваиваем стяжённую Совершенную Часть каждым из нас.

 Набор практики: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073ИВЦ/65465ВЦ/16313ВЦР/ 262057 ИЦ Дагестан, 
ИВАС Юсеф Она, Служащий  Наида Акавова


Практика 10
Итоговая. Стяжание Книги 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Форму проверили. Вспыхнули. Углубляем Синтез с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, становимся перед ними в зале ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Наработали. Стоим всей командой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Вспыхиваем, заполняемся Синтезом Синтеза. Разворачиваем Синтез Синтезов собою, преображаясь и настраиваясь на то, что в этой практике самая высокая концентрация, как бы то ни было. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся в его зал и развёртываемся пред Отцом Ипостасями 19 Синтеза, фиксируясь 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536-цы Субъядерного Синтеза 65536 Высокой Цельности.
Проникаемся этими Ядрами Синтеза. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 6553664лионов Огней Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза 65536 Высокой Цельности. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 19 Синтеза с Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца вписать Стандарт в Ядра и Огни. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 19 Высокой Цельности 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в этом 65536-рицу субъядерностей восьми видов жизни в Синтезе с 65536-й 8 видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных компетенций, возжигаясь цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза 64-рицы инструментов Ипостаси 19 Синтеза явлением Человека 19 Высокой Цельности 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
                  Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси 19 Синтеза. 
      Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека - Ипостаси 19 Синтеза 
                  Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-цы Генов Человека явлением Человека 19 Высокой Цельности 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
                 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 19 Ядер или сколько у кого есть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
                И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Книгу 19 Синтеза, возжигаемся Огнём Книги. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. И вместе с Аватаром Кут Хуми переходим и развёртываемся в зале Книг ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Книгу 19 Синтеза. Берём её в руки, открываем, впитываем текст. Вспыхиваем им или голограммой, что Книга развернёт. Закрываем Книгу. Переходим в свои Служебные вершинные здания, куда мы можем по подготовке выйти. Становимся в центр здания на 17 этаж. Эманируем Огонь 19 Синтеза, в котором мы пришли, по этажу, потом по зданию, охватывая его сферически. Далее по всем зданиям нашим, вплоть до физики. Их 9 всего. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол. Берём в руки Книгу 18 Синтеза, у кого есть. Возвращаемся в центр кабинета. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение Книгой в течении месяца, направляя Книги Аватару Синтеза Кут Хуми 18 Синтеза. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми ночные дневные учёбы, эффективность их Книгой 19 Синтеза. Благодарим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Отцу становимся 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И стяжаем у Отца прямой 19 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 19 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И в этом Огне мы просим у Отца расширить, углубить ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях, Огнях, Системах и иных выражениях физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем физическое явление всего во всём стяжённого и явленного прошедшим 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 19 Синтез. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развёртывание 19 Синтеза каждому из нас и синтезу нас, явлением его нам.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываем в физическом выражении Стандарт Огней и Ядер, 65536-рицу Человека 19 Синтеза, развёртываем прямой Огонь, прямой Синтез 19 Высокой Цельности 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем 64-рицу инструментов Ипостаси 19 Синтеза, 64-рицу Служения ипостаси 19 Синтеза, 64-рицу Человека - Ипостаси 19 Синтеза, 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 19 Высокой Цельности 19 Синтеза. Развёртываем Ядро 19 Синтеза с маленькими 32 Ядрышками, вращающимися вокруг него в центре. Развёртываем собой Синтез - ядерное выражение, сколько у кого Синтезов есть. Развёртываем собою фиксацию Книги 19 Синтеза и прямой 19 Синтез 19 Высокой Цельности. 
И, развернув это всё собой, мы эманируем и отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО 262057 Иерархической Цельности, Дагестан, 262057 Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, 65449 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и 16297 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, в Сферы ИВДИВО Дагестан, далее по территории, и в ИВДИВО каждого. И, отдав, выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар Плана Творения ИВО 
262067 ИВЦ / 65459 ВЦ / 16307 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, 
Посвящённый Написат Магомедова 

