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Практика 1
Стяжание 16-рицы Мысли Явлением 16 видов Материи и соответствующих Систем, Аппаратов Мысли Мышления

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
И разгораемся им. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и проникаем Синтезом Аватаров синтезфизически собою, заливаясь сквозь Хум Огнём Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Попробуйте помочь себе воображением сейчас и из Хум залиться Огнём. Впустите внутренне Огонь 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вплоть до Физического Тела. 
И в этом Огне в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза       Кут Хуми Фаинь мы переходим в Зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще и развертываемся пред Аватарами, уплотняясь и офизичиваясь.                   
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в новый масштаб Ментальности Явлением Мышления Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим, преображая каждого из нас, расширить масштабирование ментальности каждого из нас и перспективы взрастания каждого из нас этим. И, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физического тела, насыщаясь преображающим действием Синтеза Синтезов, сонастраиваемся на прямое Явление 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огнем и Синтезом, и стяжаем каждому из нас Прямой Огонь и Прямой Синтез 20 Синтеза, облекаясь в Форму Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Формой Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров            Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на базовое Явление 16-ричности видов Мысли и соответствующих Систем, Аппаратов Мысли Мышления каждого из нас с расширением мыслительной деятельности и глубины Мысли каждого из нас минимально на 16 уровней реализации в Синтезе физически собою.
И в этом Огне, вспыхивая внутренним Устремлением на заданное преображение, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Отца, заполняемся им, и по Огню Отца, по подобию Огня Отца в нас переходим в Зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развертываясь 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще в Формах Ипостасей 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим расширить Мысль каждого из нас на Явление базовой 16-рицы Материи, а в перспективе 64-рицы Материи в Явлении организации базовых 16 видов Мысли Частностями ракурсом соответствующей ментальной подготовки каждым из нас в перспективном развитии на 64 вида Частностей. И в этом Огне, в этой просьбе, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, вмещая их, возжигаясь ими, преображаемся, развертываясь 16-рицей Мысли Явлением 16 видов Материи с разработкой 16 Систем Сфер Мысли в базе их минимум 16-рично и иерархическим развёртыванием в 256-рицу Явления каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь 16 Синтезами 16 видов Мысли 16 видов Материи 16 Сферами в росте их 16-рично иерархическим развертыванием в 256-рицу, просим Отца преображения этим стяжанием и, насыщаясь, заполняясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Эталонов Сфер Мысли с эталонными Аппаратами в каждой Сфере с реализацией ментальной Частности в каждом из 16 Аппаратов в каждой из 16 Систем Мысли Сфер Мысли каждым из нас. И проникаемся стяжанием, базово преображаясь Мышлением Изначально Вышестоящего Отца в нас. И, возжигаясь Эталонами базовых 16 Сфер Мысли с 16 Аппаратами и Частностями, вспыхиваем, сотворяясь в этом Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас на 16 Сфер базового Явления Мысли в эталонной их выразимости. И, проникаясь Синтезом Эталонности 16 базовых Сфер Мысли 16 Аппаратов и Частностей, вмещаем их Эталонность собою, прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Попробуйте увидеть, что действующие Сферы Мысли, имеющиеся у каждого из нас, сейчас сонастраиваются на Эталонность и преображаются данным явлением, данной концентрацией, с учётом ещё и видов Материи. 
И, возжигаясь 16 Эталонными Сферами Мысли с Эталонными Аппаратами и Частностями, развертываясь, применяясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16 Сферами Мысли 16 видов Материи 16 видов Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И в этом Синтезе стяжаем Явление 16 видов Мысли 16 видов содержательности Мысли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжая у Отца насыщенность Мыслями с развертывающимися соответствующими Аппаратами их реализации каждым из нас. И просим Отца сотворить их в каждом из нас Творением 16 Сфер Мыслей с Аппаратами и реализующей Мыслью ими в синтезе каждым из нас. 
И складываем, что мы развертываемся 16-рицей Мысли, 16-рицей Сфер Мысли, 16-рицей Аппаратов Мысли в Мышлении каждого из нас, насыщаясь содержательностью Мысли Изначально Вышестоящего Отца и продолжая быть в синтезе заданного стяжания со Сферами, Аппаратами, Частностями Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы базового Явления Мышления каждого из нас, проникаемся и сотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом в этом.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, вспыхиваем, возжигаемся и развертываемся данным Явлением в Мышлении каждого из нас.
И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываемся в физическом выражении каждого из нас. И эманируем, отдаём в ИВДИВО, сферически эманируем всем телом, всем собою. Эталонность Мысли Отца, Сфер Отца, она всеобъемлюща. Эманируем в ИВДИВО Дагестан, эманируем в ИВДИВО каждого. И, отдав, отдаём, отдав, отдаём, усваивая этим.
И выходим из практики. Аминь.   

Набор практики: Аватар ИВДИВО-развития ИВО 262066 ИВЦ / 65458 ВЦ / 16306 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Яромира Ники, Служащий Лейла Акавова 

Практика 2
Стяжание индивидуального Синтезобраза Мышления в идеальном формировании Мышления каждого из нас.

 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Попробуйте сейчас увидеть, что, возжигаясь Огнём и Синтезом, мы возжигаемся предыдущей практикой. А значит, возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в его 16-ти выражениях эталонности. Это и сферы мысли, это аппараты, это и частности, это и виды мысли. Это Синтез Отца, который нас заполняет. Постарайтесь сейчас максимально включиться, но в какое-то другое проживание, в другую мысль на тему вас самих в практике. Попробуйте переключиться, выйти за пределы прежних проживаний в практике. Увидеть, что Отец, заполняя нас Синтезом, даёт нам и проживание, и активацию личности, в том числе, всё, что мы с вами говорили. Что это происходит здесь и сейчас. Мы не просто привычно подумали, что мы возожглись, и мы возожглись. Наш Синтезобраз будет сейчас переключаться, перестраиваться и заполняться вот той концентрацией Синтеза, которая с телом взаимодействует. Заметьте, Синтезобраз – это тело. Это телесная выразимость, поэтому. 
Вот сейчас, сонастраиваясь на стяжание Синтезобраза, возжигаемся всем Синтезом, который мы накопили, стяжали, особенно стяжали в предыдущей практике. И мы возжигаем его собою всей синтез телесностью своею. Заполняясь и фиксируя это заполнение, как Огонь и Синтез разливается телесно внутри нас. 
И мы концентрируем этот Синтез в центре грудной клетки и синтезируемся им с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить или развернуть новый Синтезобраз Мышлению каждого из нас с максимальной глубиной компетенции, устремления и новых возможностей каждого из нас. Прося минимизировать все негативные программы явления и некорректности каждого из нас. 
И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, складывая, что это явление Синтез Синтезов действует внутри нас и вовне нас - преображающе. То есть, сам по себе это Огонь, он преображает. И мы заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на заданную просьбу. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал. Развёртываемся в вершинном зале второй Метагалактики пред Отцом 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, вспыхивая ипостасностью 20 Синтезом Изначально Вышестоящему Отцу, и просим прощение за любые некорректные явления каждого из нас. Можете даже внутренне произнести за что. За какие-то… за лень, в том числе, за несвоевременное исполнение поручения Отца и так далее. Всё, что считаете нужным, сейчас просим у Отца прощение. И просим Отца дать нам возможность преодолеть, переключиться и разработаться новым устремлением. Прося Отца заложить каждому из нас новые перспективы, новые возможности, новой глубины реализации. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз Мышления каждого из нас в идеальном формировании Мышления каждого из нас и синтеза нас. С явлением индивидуального Синтезобраза Мышления в перспективе, как управления собой, так и материей каждым из нас. 
И стяжаем в этом новые 32-ричные перспективы явления Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в концентрации 65536-ричности Синтезобраза каждого из нас с явлением Синтезобраза 32-ричным Синтезом: 
Иерархическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца; 
Синтезом Физического мирового тела; 
Синтезом Тонкого мирового тела; 
Синтезом Метагалактического мирового тела; 
Синтезом Синтезного мирового тела;
Синтезом Частностей; 
Синтезом Аппаратов Систем Частей;
Синтезом Систем Частей;
Синтезом Частей;
Синтезом Посвящений; 
Синтезом Статусов; 
Синтезом Творящих Синтезов; 
Синтезом Синтезностей; 
Синтезом Полномочий Совершенств; 
Синтезом Иерархизаций; 
Синтезом Ивдивостей;
Синтезом Должностной Компетенции; 
Синтезом ИВДИВО-развития;
Синтезом Плана Творения; 
Метагалактически-информационным Синтезом; 
Общественным Синтезом;
Космически-культурным Синтезом; 
Индивидуальным Синтезом;
Цивилизационным Синтезом; 
Психодинамическим Синтезом; 
Метагалактическим Синтезом; 
Конфедеративным Синтезом; 
Вышколенным Синтезом; 
Научным Синтезом; 
Философским Синтезом; 
Парадигмальным Синтезом и 
           Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Синтезобразом. 
           И, проникаясь, стяжаем явление Синтезобраза Мышления каждого из нас 32-ми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и их Синтеза. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас явление Синтезобраза Мышления в новых перспективах и возможностях Синтезобраза. И в этом Огне, сотворяясь Синтезобразом Мышления, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, развёртываемся Синтезобразом физически собою. В этом Огне, возжигаясь, вспыхивая и развернувшись Синтезобразом Мышления каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Магнит Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразом каждого из нас и с Синтезобразом Изначально Вышестоящей Матери с Синтезобразом каждого из нас. И стяжаем Синтез и Огонь Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезобраз каждого из нас. Возжигаем собою и эманируем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца из Синтезобраза каждого из нас Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Синтезом и Огнём Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, отдавая Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Матери и впитываем Синтезобразом каждого из нас Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Матери. Возжигаемся им и эманируем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Матери из Синтезобраза каждого из нас Синтезобразу Изначально Вышестоящего Отца. И в этой эманации, синтезируемся с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца с Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящей Матери. Проникаемся, вспыхивая, возжигаемся, входя в Магнит Синтезом и Огнём Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери. 
И в этом Магните синтезируем Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца и Синтезобраз Изначально Вышестоящей Матери с Синтезобразом каждого из нас. Являя постоянное магнитное явление Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Синтезобразом каждого из нас. И в этом Синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Цивилизацию Человека Землянина, всех живущих на Планете Земля Синтезобразом нового явления Изначально Вышестоящего Отца - Человеком Метагалактики, прося завершить разного рода цивилизационные кризисы на Планете Земля, их преодолением. 
И в этой просьбе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Синтезобраз цивилизованности на Планете Земля Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, с пережиганием старых программ деградации цивилизованных людей, стран и в целом человечества Планеты Земля. И одновременным развёртыванием Метагалактической Цивилизованности каждым цивилизованным человеком Планеты Земля и всеми коллективами её: нациями, странами и всем человечеством в целом. Продолжаем быть в Магните Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери Синтезом и Огнём Синтезобраза каждого из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 6 миллиардов Синтезов и Огней Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть, данный Синтезобраз Мышления Человека Метагалактики и Метагалактичности каждому отобранному Изначально Вышестоящим Отцом Человеку Планеты Земля. С развёртыванием соответствующего Мышления реализации данного Синтезобраза, явление в синтезе их каждому Человеку и Человечеству Планеты Земля, с ростом Метагалактической Цивилизованности и Синтезом одного за всех и все за одного. Во взаимоподдержке каждого и синтеза всех, с минимизацией деградационных программ, разрушительных программ, военных программ, неадекватных программ, программ психологического ментального и любого иного воздействия, генетической манипуляции человеком, манипулированием во всех видах и формах и метагалактических цивилизационных программ развития Синтезобразом Мышления с Синтезобразом Человека Землянина. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить фиксацию Синтеза и Огня каждому Человеку Планеты Земля, отобранному Изначально Вышестоящим Отцом.  И в этой просьбе мы возжигаемся Магнитом Синтеза и Огня Синтезобраза каждого из нас с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца  и Синтезобразом Изначально Вышестоящей Матери. И просим развернуть Синтезобраз новой Цивилизованности и новый Синтезобраз нового Мышления новым явлением Человека Метагалактики в каждом Человеке Планеты Земля, отобранному Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И магнитным Огнём мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 6 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждый отдельный один Синтез каждому Человеку Планеты Земля в росте его Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизованностью каждого Человека, ростом его Мышления Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца. Прося в этом активации новых перспективных реализаций и завершения негативных программ и проектов, и иных явлений, не развивающих цивилизационно. 
И мы продолжаем проникаться Магнитом Синтезобразов Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Синтезобразом каждого из нас. И просим Отца направить концентрацию Синтезобразов Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери каждому отобранному Человеку Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем в Магнитности Синтезобразом каждого из нас, эманируя Магнит по всей Планете Земля, возжигаясь им, активируя собственный Синтезобраз. Эманируя всё стяжённое и возожжённое магнитно физически собою. И возжигаясь, преображаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери, преображаем Синтезобраза каждого из нас. Преображая Синтезобраз Мышления каждого из нас. 
Мы эманируем, продолжая находиться в зале, весь Синтез и Огонь собою, расширяя эманации в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. Стоим в зале пока, пред Отцом.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать за Магнит с каждым из нас и с нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Синтезобраз Мышления каждого из нас, формирующуюся Чашу Мышления 52 Части. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаемся. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физично. Развёртываем всё стяжённое, возожжённое физично собою, всю концентрацию Синтезобраза, магнитность, 32 Синтеза Синтезобраза, всю концентрацию перспектив, возможностей, заложенных в каждом из нас и преображённость магнитным Огнём завершением предыдущего старого. 
И распускаем эманацию, отдаём, эманируем, флюрудируем, излучаем, усваивая, уже теперь синтез физически собою всё стяжённое и воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Дагестан, по всем 4-м сферам Метагалактик и территориально. Ещё, территориально, охват ещё 5-й сферы вокруг Планеты, как бы. Мы говорим территориально, имеется в виду, и территория Дагестана, территория вашей ответственности, плюс сфера ИВДИВО вокруг Планеты – это ИВДИВО Дагестан. То есть, получается у нас 5 сфер, на самом деле территориально. Отдаём, усваиваем явление Синтезобраза Синтезом 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всей магнитностью, возможностей Отца - Матери нами метагалактично. 
И отдав, вспыхиваем, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

           Набор практики: Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР
262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Амина Омариева 


	Практика 3
Стяжание Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца и видов управления Мыслью. Ночная учёба

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Настраиваясь на вмещение Мысли Изначально Вышестоящего Отца всем собою, всей телесностью своею и всем Синтез - явлением каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасями 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут и Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на виды управления Мыслью, существующей в каждом из нас с разработкой, наработкой, реализацией видов управления мыслью во всех сферах деятельности каждого из нас. Мы просим Аватаров Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас направить, организовать применение и реализацию любых видов Мысли каждого из нас, как в явлении управления самим собой, так и в явлении управления материей любого вида, уровня организации. И в этой просьбе к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, возжигаемся. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Отцом Ипостасью 20 Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем главную перспективную, самую высокую, самую мощную, глубоко реализуемую Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас со всеми необходимыми разнообразиями этой Мысли для каждого из нас. И проникаемся Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь ею пред Отцом, заполняемся всетелестно. 
Это, с одной стороны, Мысль Отца о нас, это Мысль Отца, реализующая перспективы, это Мысль Отца многовариативная для каждого из нас, каждому из нас и о каждом из нас. Любые предлоги, которые вы сложите, это все есть расшифровка этой Мыслью. 
И мы проникаемся Мыслью Изначально Вышестоящего Отца собою, развертываясь ею пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем ею, возжигаемся ею, и начинаем реализовываться во всех контекстах этой Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Мы всегда, обращаясь к Отцу, что-то просим, спрашиваем, а сейчас вмещаем Синтез и Огонь Мысли Отца, который разворачивается разными контекстами, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим явлением Мысли Изначально Вышестоящего Отца всем собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонную Мысль Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах её реализации, видах её реализации каждым из нас и синтез нас. И, вмешая Синтез Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, реплицируем Эталонность Мысли Изначально Вышестоящего Отца всем собою, концентрацией явления Частей данного горизонта, Систем Частей, Аппаратов и Частностей, вспыхивая Эталоном Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку к Совершенному Мышлению Изначально Вышестоящего Отца с явлением и организации Мышления каждого из нас в явлении Мысли Изначально Вышестоящего Отца нами. Вмещаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждого из нас на ночную подготовку. Вспыхиваем этим физически. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данную реализацию, в этот зал. 
И, возжигаясь стяжённым, развертываясь физически, концентрируем в голову, ощущаем вначале голову, дальше распускаем по всему телу Мысль Отца, горя ею в голове, и далее телесно в концентрации Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Попробуйте прожить и почувствовать, что такое Мысль. 
Развернулись по телу физично, укрепляя Мысль Синтезом Кут Хуми Фаинь. Попробуйте прожить в этом состоянии Отца и Мысль его о нас. 
И мы эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого, закрепляя состояние явления Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
              И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Плана Творения ИВО 262067 ИВЦ / 65459 ВЦ / 16307 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Александра Тамилы, 
Посвящённый  Магомедова Написат 


	Практика 4

Стяжание Эталонного Мышления явлением Чаши, Сфер, Синтезобраза, Огня Амриты и Печати Судьбы Зерцалом Чаши и Огня дееспособности Мышления

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем формой Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Углубляем синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65372 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся, офизичиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, вмещая Синтез Синтезов Изначально Выщестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной учёбы, закрепив достижения, выводы каждым из нас на тему Мышления Изначально Выщестоящего Отца в каждом из нас во всех его контекстах.  И, вспыхивая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 52 Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сонастраиваемся внутренне на то, что Отец развернёт каждому из нас Творение 52 Части, Творение Чаши 52 Части в явлении каждого из нас Человека Изначально Выщестоящего Отца во всех потенциалах, заложенных каждого из нас Синтезом. 
И в этом сонастрое, проникаясь ответным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Отцом, мы вспыхиваем Огнём Отца. И, проникаясь, по Огню Отца, по подобию Огня Отца в каждом из нас, мы переходим в зал к Отцу 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасями 20 Синтеза, фиксируясь пред Отцом.
 И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 52 Часть Мышление Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Выщестоящего Отца, Синтез Изначально Выщестоящего Отца. 
И, проникаясь Синтезом, проникаемся Сотворением Части Изначально Выщестоящего Отца каждому из нас и сопереживаем, как вокруг нас начинают формироваться и разворачиваться Сферы, как Системы Мышления. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Синтезов Сфер Систем Мышления 52 Части Изначально Выщестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Выщестоящего Отца, стяжаем явление Чаши Мышления соответствующим Сферам количеством слоёв. Продолжаем проникаться. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Чаши, становясь босыми ногами на Зерцальную поверхность сотворяемой Чаши Части. Мы начинаем заполняться Огнём Чаши, стяжая. И, заполняясь идеальной гладью озера Огня Изначально Выщестоящего Отца, сопереживая Зерцальную гладь на уровне роста волос на лбу физично. И, вспыхивая в этом Зерцальным Огнём Амриты Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем деятельность Сфер Мыслей каждого из нас Сферами Мысли Изначально Вышестоящего Отца для обработки контекста и самих мыслей, всех условий их реализаций каждым из нас.
 И в этом Огне, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем однородное Совершенное Сердце, как Престол. И проникаемся Синтезом Ядра Чаши Мышления в явлении однородного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, пронзаемся Огнём Ядра Чаши. 
И в этом Огне, возжигаясь разворачивающейся и формирующейся, сотворяющейся вокруг нас Частью, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Отца в Зерцало Чаши. И проникаемся Синтезом Печати Судьбоносной для каждого из нас Зерцала Чаши Мышления. И вспыхиваем Печатью, которая фиксируется на Зерцало, пройдя сквозь Тело. Вот сейчас очень яркое проживание ступнями идёт самого Зерцала, как такового и Печати. Его можно увидеть, как некий узор. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность Ячеек Чаши, прося Отца о контекстности записанного в Чаше. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мысль Изначально Выщестоящего Отца. Мы её с вами вчера стяжали, она у нас усваивалась, да? Помним такое, мы вчера стяжали Синтезобраз. Поэтому, вспыхивая стяжённой Мыслью Изначально Выщестоящего Отца и Синтезобразом, который развернулся у нас в Чаше, стяжённой вчера в синтезе 32 Синтезов Изначально Выщестоящего Отца, мы проникаемся Эталонной Мыслью Изначально Выщестоящего Отца, прося Отца включить и активировать этим Чашу Мышления каждого из нас и Мышление каждого из нас. И, вспыхивая, заполняемся Синтезом Мысли Изначально Выщестоящего Отца, активируя записи Ячеек Чаши на контекстную расшифровку Синтезобразом Изначально Выщестоящего Отца, который мы с вами стяжали вчера.
 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Выщестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 52 Части Изначально Выщестоящего Отца во всех необходимых связках, координациях Чаши, стяжённой со всеми Чашами соответствующего горизонта. 
И, продолжая возжигаться, сотворяться данной Чашей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонное Мышление Изначально Выщестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов шестнадцатиричного развёртывания Эталонного Мышления каждым из нас и синтезом нас. Напоминаем, что Эталонность Части - это шестнадцать частей по шестнадцать  в нашей 4096-рице, где 256 повторяется 16 раз. 
И мы проникаемся концентрацией Эталонного Мышления синтезом 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, углубляясь контекстно явлением Чаши, Сфер, Синтезобразов, Огня Амриты, Зерцальной поверхности и Печати Судьбы или Судьбоносной Печати, Зерцалом Чаши. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Выщестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь им, вспыхиваем Сферой Мышления во все её насыщенности Огнём и Синтезом Изначально Выщестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
И в этом Огне, развернувшись данным стяжанием, данным явлением, мы просим Изначально Выщестоящего Отца войти в координацию с Чашей каждого из нас Чашей Изначально Вышестоящего Отца. И теперь фиксируемся, что мы стоим Синтезобразом внутри Чаши, да? Далее мы схлопываем Чашу, собираем её внутрь себя. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося направить нас на края вершины Чаши Изначально Выщестоящего Отца. 
И в этой просьбе, в Огне Отца, мы переходим из зала Изначально Выщестоящего Отца на вершину Чаши Изначально Выщестоящего Отца каждым из нас. Становимся на её краю и всем телом каждого из нас проникаемся Огнём Чаши, Огнём Мышления Изначально Выщестоящего Отца, активируя дееспособность максимального количества Сфер Мысли, и применяя Огонь в рождении Мыслей каждого из нас. 
И мы просим Изначально Выщестоящего Отца наделить каждого из нас Огнём Чаши Мышления для рождения Мыслей каждого из нас и синтеза нас. 
И мы возжигаемся Огнём Чаши Изначально Вышестоящего Отца в координации с Чашей каждого из нас, обмениваясь Огнями и складываем, что заполненность этим Огнём Отца у нас идёт для обработки контекста Мысли Изначально Вышестоящего Отца, которые мы стяжаем и расшифровки текста явления каждого из нас Мыслью Изначально Выщестоящего Отца. 
Вспыхнули Огнём Чаши Изначально Выщестоящего Отца и возвращаемся в зал к Отцу, переходя с краёв Чаши, пред Отцом. 
И в этом Огне, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Огнём Отца, мы просим и стяжаем Огонь дееспособности Мышления каждого из нас формирования, сложения Мыслей каждого из нас и синтеза нас в контекстной расшифровке Мыслей Изначально Вышестоящего Отца и иных других выразителей Отца и вмещаем, возжигаясь, прося преобразить нас этим. 
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Выщестоящего Отца, вспыхиваем Мышлением, возжигая его собою вокруг, становясь босыми ногами на Зерцало и вспыхиваем Огнём Чаши. Активируем в этом цельность Сердца и проникаемся, напитываясь Синтезобразом, стяжённым явлением Мышления. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. 
Попробуйте сейчас отследить, как, развёртываясь через Хум в Физическое Тело, Чаша начинает также вмещаться внутрь тела, входя Синтезом Отца в координацию со всеми другими Чашами и сообщая Синтезом Отца всем другим Чашам концентрацию стяжённого Синтеза и Огня Изначально Выщестоящего Отца и концентрацию Огня Чаши Мышления Изначально Выщестоящего Отца. 
И мы эманируем весь стяжённый, возожжённый Огонь сферически всем собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Дагестан, во все 4 сферы и сферу вокруг Планеты, ИВДИВО Дагестан по территории, распуская Огонь и Синтез Мышления всем собою, эманируем в ИВДИВО каждого. И проживаем ответ от ИВДИВО каждого в тело. От ИВДИВО Дагестана в сферу ИВДИВО каждого. От ИВДИВО в сферу ИВДИВО каждого и по телу. 
И вспыхнув, отдав, данной сопряжённости Синтезом и Огнём ИВДИВО, выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар Иерархизации ИВО 262063 ИВЦ/65456 ВЦ/16303 ВЦР 
262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Фадея Елены, Посвящённый Сунгурова Умразия 

Практика 5
Стяжание 16-рицы Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся, переключаемся внутренним взглядом на заполненность нашего тела, телесности   Огнём, которым мы возжигаемся. И в этом возжигании, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами   Кут Хуми и Фаинь, концентрируя в этом, в центр груди возожжённый Огонь и Синтез. И мыслью, мгновенно, управляя Аватаром, мгновенно вспыхиваем ответным Огнём Аватаров  Кут Хуми и Фаинь.  Проникаемся  и  переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, вспыхиваем формами.
Вот пока мы возжигаемся ещё, да, до конца команда не вышла в зал к Отцу. Звук такой свист, да. С одной стороны, это умение концентрироваться, мы же говорили с вами, что концентрация, да, это как раз-таки ментальная характеристика, для того, чтобы выйти в Совершенство нам, нам Владыка устроил проверку. И не просто так отключил память, чей телефон. Правда? То есть, вы же проверили каждый сам себя, не мой, не мой, не мой, правда? С другой стороны, понимаете, да, проверка проверкой, но качество проницания и сопереживания командной среды, оно не должно нарушаться. Поэтому, если даже ведущий сказал: отключите телефон, ещё раз проверили, мой, не мой, звук оттуда проверили, тихонечко выключили. Всё. Пошли дальше. Всё просто. А вот это, когда мы там уууу, не совсем правильно, правда, тем более, когда Огонь Владыки развёрнут. Это мысль. Эта конкретика мысли. Всё, отключите телефон, зачем всё остальное. Ну не сдвинулись, раз не сдвинулись, значит внутренне решили, что не мой. В Огне Владыки просто так ничего не бывает. Вот провокация на организацию Ментальную внутреннюю каждого из нас. Владыки всегда нас провоцируют. Зачем? Чтобы выявить то, с чем надо работать. Правда? А эта концентрация, организация эта, это не тёрки, как мы говорим. Это не уровень Совершенства, согласитесь? Это не уровень Аристократизма. Мы же говорим Совершенство - это Изящество, Изысканность. Это же не уровень Аристократизма по-хорошему. Вот в этом, знаете, как мы выражаем, мы же Ипостаси, да, мы вот сейчас Ипостаси Кут Хуми и Фаинь.  Как вы думаете, вот такой диалог, который произошел, вообще, возможен между Аватарами?  Правда, нет?  Просто ни плохо, ни хорошо. Учимся. Делаем выводы, самое главное делать выводы. Потому что, не делая выводы каждый для себя, не, не укор там какой-то, просто эта учебная ситуация для всех нас.  Не делая выводы, мы не меняемся. Понимаете, не меняемся.
 Ну, а теперь вот внутренне переключаемся от внешнего к внутреннему, к Аватарам Кут Хуми и Фаинь, и проживаем, стоим ли мы перед ними в зале, каждый сам сейчас. Продолжаем оформляться пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем формами Ипостаси, проникаемся Ипостасностью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящим Аватарам и Отцу. Организовываемся всеми своими возможностями в Огне и Синтезе пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь.  Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всеобъемлюще, тотально, знаете такое, до самых краев, на вмещение Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь,  Синтезом Синтезов, Огонь сквозь Хум распускаем вплоть до физического  тела, по всем нашим Частям, Системам, Аппаратам, всем нашим видам реализации,  всем нашим телесным выражения. Вот по всем собою,  вот весь  ты, во всей масштабности явления Отца в тебе Огнём Синтеза Синтезов, который внутренне внешне, проникая в тебя, перестраивая, переключают, переформатируют, заряжает, Огненно. Переполняет, настраивает, включает  в тебе или активирует в тебе,  то вдохновение, которое есть в тебе. Абстрагируемость, наслаждение, любые  другие характеристики, которые есть внутри нас ракурсом Ментальности. Мы  сонастраиваемся для того, чтобы вместить от  Изначально Вышестоящего Отца  Совершенную Часть  его, чтобы для нас это было не чем-то формальным, нужным, данным от Отца, а чтобы для нас с вами это было праздником. Попробуйте переключиться на это.  
И преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в его Огне, по его Огню, магнитясь к Отцу, становясь пред ним Ипостасями Его 20 Синтеза в зале 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Продолжаем концентрироваться, невзирая на внешние раздражители. Знаете, такое, у нас Ментал - это слух, ну 4-е чувство - это слух,4-й горизонт это- Ментал.  Умение концентрироваться Менталом - это умение сконцентрировать свой слух на Аватарах, на Отце. Переключить рассредоточенность на внешние факторы, на явление Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому переключаемся раз у нас такие условия, значит Отец ждёт от нас максимальной концентрации. Это возможно, поверьте. Как только вы углубитесь, вы перестанете слышать внешний мир, вы войдете полностью во внутренний мир. Это и есть концентрация. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Выщестоящего Отца, прося Отца сотворить каждому из нас 16-рицу Мышления Изначально Вышестоящего Отца. 
В этой просьбе проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезное Мышление Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, возжигаемся. 
Стяжаем Волевое Мышление Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца   – 2147483648 Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Мудрое Мышление Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящее Мышление Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящее Мышление Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Совершенным Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающее Мышление Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхиваем, возжигаемся. Вспыхиваем всем телом, там и здесь одновременно, распуская этот Огонь вспышкой Огня по всему Синтез телесному выражению каждого из нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реплицирующее Мышление Прасинтезной Репликацией Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Жизненное Мышление Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего   Отца 33554432 Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешенное Мышление Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробужденное Мышление Прасинтезным Пробуждунием Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисное Мышление Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности 2097152 Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечное Мышление Прасинтезной Человечности Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащее Мышление Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524288 Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащее Мышление Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262144 Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующее Мышление Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Могущественное Мышление Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536 Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
 И вспыхиваем 16-рицей Мышления, проникаясь и преображаясь стяженными: 
Совершенными Движениями
Совершенными Ощущениями
Совершенными Чувствами 
Совершенными Мыслями  
Совершенными Смыслами
Совершенными Сутями 
Совершенными Идеями
Совершенными Правами 
Совершенной Мощью 
Совершенными Параметодами
Совершенными Основами
Совершенными Синтезначалами
Совершенным Взглядоми 
Совершенными Имперациями 
Совершенными Я Есмь
Совершенными Условиями 16-рицей Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить каждому из нас данную 16-рицу первым шагом практики формирования Совершенной Части Совершенного Мышления каждым из нас и синтезу нас. И проникаемся, и заполняемся Синтезом Отца, вспыхиваем всем стяжённым в некой концентрации, заполненности стяжённых явлений каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся пред Отцом этим явлением, этим Синтезом, этим стяженным явлением. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективу, и на данность реализации Совершенств, заложенных в нас Отцом Совершенным Мышлением. 
И, проникаясь от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Его, Творением    его в нас, вспыхиваем, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым.  Попробуйте увидеть вокруг  вас сферу,  которая  очень ярко стыкуется с Хум, потому что, вмещая  Совершенную Часть, у нас активируется все Части 12 и 4 горизонта, и Хум концентрирует   в себе  это собою, это явление. Мало того, ко всем другим, а своим  деятельностным моментом работы,  плюс  еще включается, мы сейчас можем проживать вокруг каждого из нас  сферу в зале с концентрацией Синтеза и Огня во всем количественном, количественной насыщенности,  там  Совершенных  Движений,  Условий  и так далее, которых мы с вами стяжали. 
Это все начинает впитываться посредством Хум из зала Отца во все наши выражения: все Части, Системы, Аппараты, Частности, виды реализации, виды развертывания 65536-рично, явленность, которые мы с вами стяжали этим курсом. 
И мы продолжая проникаться, насыщаемся, вспыхиваем и преображаемся внутренне, делая вывод, принимая решения о том, что начинается процесс для каждого из нас реализации стяженных Совершенств.
 Естественно, это происходит мерой подготовки. Мера подготовки определяет меру устремления, качество иных   характеристик, которые есть в каждом из нас. 
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, развертываемся всем стяжённым.  Проникаясь Синтезом стяженным от Изначально Вышестоящего Отца в первом шаге формирования Мышления Совершенного. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих   Аватаров   Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение.  Развёртываемся из Хум всем собою, всем стяжённым, вспыхиваем, возжигаемся здесь, синтез-физически, стяжённой 16-рицей Совершенств. 
И эманируем стяженный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице Совершенств Совершенного Мышления, отдаём ее сферически, вспыхиваем. Мгновенная вспышка в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, мгновенно Образ увидели - 4 Сферы, пятая вокруг Планеты, конкретно ИВДИВО Дагестан и по территории. И в ИВДИВО каждого - сфера вокруг вас и отдаём. 
 А теперь попробуйте прожить ответ сферы ИВДИВО каждого. Что произошло, когда вы с эманировали 16-рицу Совершенств сферой ИВДИВО каждого.
 С одной стороны, вмещает, напитывается вот этой концентрацией количественного выражения и качественного Совершенств 16-рицей. И, с другой стороны, нельзя сказать, что она вздрогнула, но был некий импульс, я бы сказала даже   благодарности от Сферы Дома вашему стяжанию. Теперь прислушиваемся к ответу от ИВДИВО Дагестан. 
Не отвлекаемся, у нас сегодня удивительная практика, концентрация.  Делаем это музыкальным фоном, под музыкальный фон, проживаем ответ ИВДИВО Дагестан музыкально и внешне, и внутренне по Огню.
Помнили, что Огненная заполненность каждым из нас, даёт нам всегда оптимизм. Всегда.  Поэтому и взгляд ваш должен быть в разлечение ответа таким же. Если только вы где-то зацепились за пессимизм, знаете глюк (смех).  И проживаем ответ от ИВДИВО в целом.  Вот от ИВДИВО в целом идет такая рабочая констатация, вот как рабочая констатация, вот все - это взгляд Отца. Это План.  Это исполнение плана, рабочая констатация, всё отлично, сэманировали. ИВДИВО зафиксировала есть первый шаг, а ИВДИВО Дагестан, именно конкретика Дагестан, ИВДИВО которой, по числовым аналогиям, они да, по Метагалактикам. А здесь конкретика, как территория воспринимает Совершенство. Конечно, взяли. Куда денутся. Взяли. (Смех). Но, с другой стороны, я бы так сказала, не то, чтобы удивление, а знаете вот как территория, ух, ты!  Вот я бы так, если бы без слов, а как бы вот передать вам чувственным ракурсом, вот это.  Некое удивление и за этим всем принятие в радости, вот так. Но, удивление может от неожиданности, ну  то есть, как не знаю, почему как-то так радость. Отлично. Все. А, ИВДИВО каждого, а ну, мы говорили уже да. Тренируемся на концентрацию, во всем знаете, он же не просто так - Отец знаки, во всем.  И мусорная корзина там за дверью. За дверь вынесли, но до конца не вынесли.  Второй день стоит. Вчера появилась, сегодня не выносится. Тоже символика, да, то есть дорабатываем, дорабатываем. Ладно.

 Набор практики: Аватар Космической Культуры ИВО 
262070 ИВЦ,65462 ВЦ, 16310 ВЦР, 262057 ИЦ Дагестан, ИВАС Савелия Баяны, 
Посвященный Суюнова Индира



Практика 6
Стяжание 4-х Тел, 81, 82, 83 и 84 Части Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх Метагалактик четырьмя видами Материи

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, старайтесь не застывать, вот сейчас пауза идёт, вот знаете, застыли в ожидании, не застывать. Бурлите, возжигайтесь, разливайте Огонь по телу, делайте.  И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Огнём   возжигаемся и переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасями 20 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Встали, зафиксировались. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием четырёх тел, четырёх видов материи, четырёх Метагалактик, с восемьдесят  первой части по двадцатую, с семнадцатой части по двадцатую, с 81-ой Метагалактики по 84-ую.  И вмещаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез в нас явлением данных четырёх тел, четырёх наших частей. Прося в преображённости каждого из нас, вместить все необходимые потенциалы в каждое тело, явлением базовых Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и включить процесс развития, развёртывания, применения, взрастания этих Тел каждым из нас с учётом характеристик данных Частей, явлениями неотчуждённости, внимательности, доброжелательности  и правдивости. 
И в этом Огне преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляя внутренне, внутренним взглядом, мыслью, Огонь Отцу из зала ИВДИВО, из Хум каждого из нас, мгновенно заполняемся ответным Огнём Отца и по подобию Огня Отца становимся в его зал, напитываемся эманацией Отца, Огня, идущего от Отца. В первую очередь от Отца эманирует Огонь. 
И мы стоим пред Отцом 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, в формах Ипостаси и напитываемся Огненной эманацией, исходящей от Изначально Вышестоящего Отца всем собою, заполняемся вплоть до физического тела. И, обращаясь к Отцу, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез в нас стяжанием четырёх тел, восемьдесят первой, восемьдесят второй, восемьдесят третей и восемьдесят четвёртой части Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх Метагалактик, четырьмя видами Материи. 
И, синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического тела Дхьянического вида Материи Дхьянической Метагалактики Правдивости, прося Изначально Вышестоящего Отца, сотворить нам эту часть в явлении тела. И вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, сотворяемся Метагалактическим телом Дхьянического вида Материи Дхьянической Метагалактики Правдивости, прося Отца сформировать соответствующую телесную организацию восемьдесят четвёртой части. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256 частей, прося Отца наделить это тело базовой 256-цей Частей, с базовой 256-цей Систем, Аппаратов и Частностей. И, наделяясь, сотворяемся, вмещая 256 Синтезов данного Тела, 256 Синтезов Аппаратов данного тела, 256 Синтезов Систем данного тела, 256 Синтезов Частностей. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем качество явления данной части Синтезом Правдивости, стяжая Синтез Правдивости, Метагалактическому телу Дхьянического вида материи Дхьянической Метагалактики. И проникаемся Синтезом, вспыхивая и преображаясь явлением данной Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
И в этом Огне стоим в зале пред Отцом и эманируем Огонь этой части и Синтез её в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. 
Там и здесь, одновременно вспыхнули. Делаем такой внутренний шаг и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Синтез Метагалактического тела Астренического вида материи Астренической Метагалактики Доброжелательности, прося Отца сотворить нам эту часть и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца сформировать соответствующие телесные организации данной части и наделить данное тело 256-цей базовых явлений. И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Метагалактическим Телом Астренического вида материи. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов, 256 Частей в данное тело, стяжаем 256 Синтезов 256 Систем данному телу в каждую часть, стяжаем 256 Синтезов 256 Аппаратов Систем Частей и стяжаем Синтез 256 Частностей Аппаратов Систем Частей Метагалактического, Астренического тела  и, вспыхивая, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Синтез Доброжелательности, прося насытить Метагалактическое тело Астренического вида материи Синтезом Доброжелательности во все Части, Системы Частей, Аппараты Систем Частей и Частности Аппаратов Систем Частей 83 Части каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся данным стяжённым телом. Это такая оболочка внутри нас. Вот мы стоим там, всем собою, это ж тело как одна из частей, но она вот проживается такой некой насыщенностью и плотностью. Даже Физическое Тело очень плотность такую проживает, плюс качество Доброжелательности, Синтез Доброжелательности от Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием данной Части и вспыхиваем в зале пред Отцом, эманируя, отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого, вспыхивая, усваиваем.
 Делаем внутренний шаг, можно и там сделать шаг к Отцу.  И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить каждому из нас 82 Часть Метагалактическим Телом Эфтического вида Материи Эфтической Метагалактики Внимательности.  Проникаемся Творением Отца 82 Части каждым из нас, преображаясь,
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Частей, прося наделить это Тело, стяжаем 256 Синтезов Систем Частей Метагалактическому Телу Эфтического вида Материи, стяжаем 256 Синтезов Аппаратов Систем Частей, стяжаем 256 Синтезов Частностей, Аппаратов Систем Частей и, вмещая, и возжигаясь ими, Эфтическим Телом Эфтической Метагалактики Внимательности. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 82 Части Изначально Вышестоящего Отца нами и возжигаемся Синтезом, преображаясь. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Внимательности, прося Отца заполнить Синтезом Внимательности Метагалактическое Тело Эфтического вида материи и заполняясь, проникаясь всецело, преображаемся, не только этим Телом, Внимательностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы вспыхиваем, возжигаемся стяжённым телом. И эманируем этот Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, ИВДИВО каждого, телом этим физическим и тем, которым стоим пред Отцом, сэманировали. 
Делаем внутренний шаг, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Тела Тилического вида Материи, прося Отца сотворить нам 81 Часть. 
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов 256-ти Систем Метагалактического Тела, Тилического вида Материи, Тилической Метагалактики Неотчуждённости. Стяжаем 256 Синтезов 256 Систем 256 Частей Тела, стяжаем 256 Синтезов 256 Аппаратов Систем Частей и стяжаем 256 Синтезов 256 Частностей Аппаратов Систем Частей Метагалактического Тела Тилического вида Материи 81 Части. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить нам эту Часть во всей её потенциализированности и данности стандартам Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Неотчуждённости и заполняемся всем собою, прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и вспыхивая 81 Частью Метагалактическим Телом Тилического вида материи, Тилической Метагалактики Неотчужденности. 
И, возжигаясь стяжённым, эманируем Огонь и Синтез этого Тела в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого, вспышками сферическими, и, стоя пред Отцом, мы возжигаемся четырьмя стяжёнными Телами, Метагалактическими Телами соответствующих четырёх видов Материи. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь Синтезом Отца всем собою, весь свой 65536 потенциал явленности Отца, мы просим преображения каждого из нас на данное стяжание, на данное явление тел, и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем собою в данном стяжании, вспыхиваем, возжигаемся и преображаемся.
 И в этом возжигании, если вдруг вот физическое тело, где-то концентрирует Огонь или какую-то плотность. Вот, возжигаясь, постарайтесь одномоментно, там и здесь, плотность, которая физически где-то, неважно, в голове, в центре груди, ещё где-то есть. 
Стараемся распустить по телу равномерную плотность Синтеза и Огня. Насыщаясь всем собою стяжённым Синтезом, стяжённым явлением там Доброжелательности, Внимательности, Неотчуждённости, Правдивости. И, распуская равномерное явление Огненной концентрации, Синтезной концентрации по всему Физическому Телу, находясь одномоментно в зале пред Отцом всем собою в концентрации стяжённых Тел Синтезобраза, который мы с вами стяжали в 52-ю Часть, явлением Ипостаси, телесной Ипостасной выразимостью. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое выражение, развёртываясь сквозь Хум или через Хум всем собою, синтезфизически являя стяжённое во всей преображённости 65536-цы каждого из нас, в новом масштабе, в новом качестве, в новой координации Синтеза и Огня в каждом из нас. И, развернувшись внутренним взглядом, распускаем этот Огонь вплоть до стоп, до кончиков пальцев ног, кончиков пальцев рук, до макушки головы, чтобы каждая клеточка, выразимость Физичности нашей с вами была заполнена преображённой 65536-цей данными телами. 
И, вспыхнув всем стяжённым, возожжённым Огнём всем собою всецело, мы эманируем этот Огонь в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Дагестан, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Служащий Гульдаста Мурадова 


Практика 7
Стяжание 16-рицы Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Преображение синтезом 4-х Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасями Синтеза. 
Вспыхиваем формой Ипостаси Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-рицей Совершенного Мышления в явлении Совершенного Мышления как Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в его 16-ти вариантах, вспыхиваем им. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся, вспыхивая формами Ипостаси.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас Совершенную Часть Изначально Вышестоящего Отца - Совершенное Мышление. Вспыхиваем и возжигаемся стяжённой ранее 16-рицей Мышления и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенного Мышления, стяжая:
 Совершенное Мышление Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296 Прасинтезными Компетенциями Мышления Изначально Вышестоящего Отца; 
Стяжаем Совершенное Мышление Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648 Ивдивостями Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Мышление Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824 Иерархизациями Воли Мышления Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Мышление Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912 Совершенствами Мудрости Мышления Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Мышление Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Синтезностями Любви Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся стяжённым, заполняемся. Увидьте, пожалуйста, что вот эти Синтезы, которые мы стяжаем, они расходятся синтезтелесно вплоть до физики одномоментно, поэтому внутренне максимально расслабьтесь, откройтесь Отцу и пропустите вплоть до физических ядер клеток, тот Огонь, который исходит от Отца каждому из нас. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Совершенное Мышление Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134  217 728 Началами Творения Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Правами Созидания Мышления Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Мышление Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33 553 432 Поядающими Репликациями Мышлений Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Мышление Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Огнями Жизни Мышления Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Мышление Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Духа Воскрешения Мышления Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Мышление Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Света Пробуждения Мышления Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Мышление Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Энергиями Генезиса Мышления Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Мышление Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 524 288 Субъядерностями Человечности Мышления Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Мышление Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Формами Служения Мышления Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Мышление Практики Физического Миротела Изначально   Вышестоящего Отца 131 072 Содержаниями Вершения Мышления Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Мышление Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536 Полями Практик Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 16-рицей Совершенного Мышления в синтезе 16-ти Совершенных Мышлений Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Мышления, сотворяясь Отцом в этом и этим. 
И в этом Огне, возжигаясь Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, просим и внутренне принимаем решение начать процесс Совершенства Мышления каждого из нас в соответствии с Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца по всем заданным параметрам, качественному и количественному содержанию и иным выражениям Мышления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом всех перспектив, не просто Начал реализации, а перспектив явленности, применённости, выраженности Совершенного Мышления каждым из нас во всей Иерархизации и Красоте явления материи Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом огне вспыхивая и возжигаясь 4-ой Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся в синтезе 4-х Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаясь, усиляем, начинаем, развёртываем явленность этих Частей в деятельности каждого из нас и синтеза нас. И просим Отца преобразить нас на это деланье, на это явление, на эту реализацию во всех видах деятельности, доступных каждому из нас, мерой подготовки, мерой реализации и потенциалом, заложенным в нас Отцом.
И, возжигаясь всей преображённостью каждого из нас этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в физическом выражении, вспыхивая, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, всей явленностью преображённости каждого из нас Синтезом и Огнём Отца новых стяжаний и развёртываем собою эманацию, отдаём в ИВДИВО.
Попробуйте вот сейчас отдавая в ИВДИВО, ну наверно, отследить, отсканировать, увидеть, а как вы эманируете? Равномерно ли идёт эманация сферическая вокруг каждого из нас. 
Эманируем в ИВДИВО Дагестан. В сферы и по территории. 
При этом, эманируя, отслеживайте также сферичность эманаций. Знаете такое? Есть разная плотность эманаций: впереди – более плотная, сзади-менее плотная, сверху - более плотно, у ног - менее плотно, то есть по-разному. Попробуйте сейчас вспыхнуть таким естеством и сэманировать сферически ровно. Вот...
 И эманируем в ИВДИВО каждого. Теперь учимся проживать ответ ИВДИВО каждого. Различать эманацию сферы, которая, вы в которой находитесь. Различаем ответ ИВДИВО Дагестана. Здесь идёт сфера ИВДИВО Служения, это ваша сфера ИВДИВО каждого только, знаете такое: слоем служения, вот так скажем. Не слоем, оболочкой, сферой. 
Различаем ответ ИВДИВО в целом. От ИВДИВО в целом есть такое проживание «Исполнено». Часть сложена, исполнено, вот если там был рабочий момент, здесь идёт «Исполнено». Ух, есть! ИВДИВО Дагестан насыщается этой выразимостью. Попробуйте прожить: как ИВДИВО каждого? У вас сейчас очень идёт индивидуальный ответ от ИВДИВО каждого. Вы можете телом расшифровать. Ещё раз подчёркиваю, что Чаша расшифровывает Огонь. ИВДИВО реагирует Огнём соответствующим качеством записи. Попробуйте расшифровать Чашей всем собой, всем телом. Мы как-то с вами говорили, что эталонно, когда, когда сферы облекают тело и ты расшифровываешь телом. Здесь очень индивидуально, от записей условий, или от активности условий, которые у вас есть. Это эманации, в том числе преображаются, улучшаются условия. 
Не, но это - да. Понимаете, Дом - это вы. Это ваш Дом. Вот если как вверху, так и внизу, что у вас в доме, какие состояния, когда вы домой приходите? Домой. Ваша сфера ИВДИВО всё это носит собою. Вы же транслируете в неё. Знаете, мы как бы видим сферу ИВДИВО как эталон. Да, она эталонна от Отца, но мы-то её успеваем заполнить, и поэтому каждое новое стяжание, оно и преображает, и дополняет, и усиляет, и сфера ИВДИВО отражает ИВДИВО в целом. И поэтому ИВДИВО в целом горит: «О, сделали классно, молодцы», доходит до ИВДИВО каждого, а в ИВДИВО каждого стыкуются вот все наши мысли на тему всего того, о чём мы с вами говорили, ревизорского выражения в том числе, ещё с менталом это очень ярко видится. Поэтому, если вдруг вы сейчас расшифровали, отсканировали что-то ниже состояния радости, вдохновения на тему, что Совершенная Часть у вас есть - вам срочно это надо преображать. Вот, прям сейчас, сидим и преображаем. Не просто так это говорю. Для меня - это тоже новости. Я как бы тоже так не видела, это идёт расшифровка от Владыки Кут Хуми, что наш ИВДИВО каждого отражает всё то, что мы собою носим. И условия сформированы уже нами с учётом того, какой я есть и как я, и реакция ИВДИВО идёт, и чего в нашем ИВДИВО больше: Эталонного выражения Отца в стыковке с ИВДИВО Отца, ячейки ИВДИВО Отца или чего мы туда насовали на тему своих своего всего, своих частностей? Условия - это же частности. Да. Да. Дорабатываем. Так, чтобы вы вспыхнули ИВДИВО, и вам захотелось творить. По итогу, знаете, когда вот всё отстроено, это так и происходит. И ИВДИВО поддерживает нас в этом, потому что Отец нас творит где, в Доме? Поэтому ИВДИВО даёт заряд на это, на творчество, и растит в нас Человека-Творца в том числе, Человека–Творца физичности, там и так далее. Дорабатываем. В ревизорской проверке, не забываем о ней, встраиваемся в   новую концентрацию там, и так далее. И по чуть-чуть выходим из практики. 

Набор практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073ИВЦ/65465ВЦ/16313ВЦР/262057 ИЦ Дагестан, ИВАС Юсефа Оны, 
Служащий Наида Акавова

Практика 8
Итоговая практика. Стяжание Книги 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, практиками 20 Синтеза.
Вспыхиваем ими, проверяем на себе Форму.
Проживаем Форму Ипостаси вот в этом физическом выражении, в этом физическом теле. Прислушиваемся к Огню Формы, которая облекает тело. Очень нежная, такая вот, прикасание даже можно прожить.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаемся, вспыхивая, возжигаясь.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Огнём Отца и становимся пред Отцом 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще в зале его. Вспыхиваем Формами Ипостасей и даже не в Форме, а в целом Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу 20 Синтезом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536 Субъядерного Синтеза 65536 Высокой Цельности, возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 65536 Высокой Цельности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Стандарт 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося Отца записать Стандарт 20 Синтеза в Ядра и Огни стяжённые. Возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 20 Высокой Цельности 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицей Субъядерностей, 65536-рицей Человека восьми видов жизни в Синтезе с 65536-й 8 видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных компетенций ИВДИВО, вспыхивая Цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза 64 Инструментов Ипостаси 20 Синтеза
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси 20 Синтеза в явлении Человека 20 Синтеза 20 Высокой Цельности.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека Ипостаси Синтеза 20 Высокой Цельности 20 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 384-рицу Генов Человека в явлении Человека 20 Высокой Цельности 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 20 Синтеза с 32-мя маленькими Ядрышками вокруг него.
Стяжая Синтез 20-ти Ядер Синтеза, возжигаясь Цельным Ядром 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 20 Синтеза, вспыхиваем, возжигаемся им.  И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в Зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики. Разворачиваемся там в Огне Итоговой практики. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Книги 20 Синтеза каждому из нас. Обретаем Книгу, беря её в руки, проникаемся её Огнём. Возжигаемся Книгой и, направляя взгляд на Книгу, мысленно сообщаем ей: «Открыться на важном для нас месте».
А теперь, активируясь Огнём Амриты и Огнём всех Чаш, активируя сферы мысли, расшифровываем Огонь, который идёт из Книги, находящийся на этом листе в записи текста. 
Можем сказать: «Сканируем», - как угодно. Учимся действовать Чашей.
Закрываем Книгу. 
В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь переходим в здания служебные каждого из нас, развёртываемся 17 этажом, эманируем Огонь, в котором мы пришли, по зданию, по всем зданиям вашим, индивидуальным, вплоть до физического, сообщая всем зданиям Огонь 20 Синтеза. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол, берём в руки Книгу 19 Синтеза, возвращаемся в центр кабинета, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза. С благодарностью к Аватару Синтеза Кут Хуми возвращаем Книги, и стяжаем ночные, дневные учёбы Книгой 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в усвоении, углублении, расширении баз данных каждым из нас и синтезом нас, в научении мыслить масштабно, и мыслетворить.
 В этом Огне с благодарностью к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 20 Части Мыслетворение, прося Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас данную Часть.  
И, сотворяясь, вспыхиваем Чашей, Зерцалом, Ядром, Сферами и Огнём Чаши Мыслетворения каждым из нас и синтезом нас. Сотворяемся этой Частью и насыщаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца данную Часть, вводя её Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явление частей 4 горизонта, реплицируя от Отца строение Части, и проникаясь, вспыхивая, возжигаемся ею. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой 20 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 20 Высокой Цельности и просим Отца расширения, углубления ИВДИВО Каждого 20 Синтезом в новых условиях и иных системах физического синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутый 20 Синтез, за возможность стяжания и явления Совершенной Части. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И с благодарностью возвращаемся в физическое выражение, развёртывая физически Огни и Ядра Стандарта 20 Синтеза, Цельный Огонь и Цельный Синтез 20 Высокой Цельности 20 Синтеза, 65536-рицу Человека 20 Высокой Цельности, 64 Инструмента Ипостаси 20 Синтеза, 64-рицу Служения Ипостаси 20 Синтеза в явлении  Человека 20 Высокой Цельности, 64-рицу Человека-Ипостаси Синтеза 20 Высокой Цельности 20 Синтеза, 16384-рицу Генов Человека 20 Высокой Цельности 20 Синтеза, развёртываем Ядро 20 Синтеза с 32-мя ядрышками вокруг него, Синтез 20 Ядер Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем собой Книгу 20 Синтеза и Прямой 20 Синтез 20 Высокой Цельности развернули физично. 
И теперь эманируем это всё в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Отдаём сферически ровно. Попробуем отследить: как ровно тело эманирует всем собою - сфера ровно насыщенная, эта сфера эманирует в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы охватываем разные виды сфер, в том числе, ну и поскольку мы идём второй Метагалактикой, вторым курсом, это, прежде всего - ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537-ми Высоко Цельно. 
И далее, мы эманируем в ИВДИВО Дагестан - во все сферы 4-х Метагалактик, явлением «Всё во всём», и по территории, и в ИВДИВО каждого. Фиксируя Ядро 20 Синтеза в центре Дагестана, в центровке вернее, тут, где вы фиксируетесь, с 32-мя маленькими Ядрышками. 
И эманируем весь стяжённый и возожжённый Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ещё раз, в ИВДИВО Дагестан, и в ИВДИВО каждого.
 И, отдав, выходим из практики.  Аминь.
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