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Практика 1
Стяжание 1 392 896 Ядер Жизни видами организаций Материи, в синтезе развивающих Ядро Жизни Монады каждого из нас
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Концентрируем внутренний взгляд в центр грудной клетки. И возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез, разгораясь им в ядрах клеток, в межклеточном пространстве в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов, в синтезе 65536-рицы каждого из нас. Начинаем разгораться, и, сквозь Хум, проникаемся Огнём и Синтезом 21 Синтеза. Насыщаемся им, углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Продолжаем заполняться 21 Синтезом, идущим напрямую каждому из нас. И, заполняясь, просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь научить нас концентрировать собою Синтез. Из Хум заливаемся и переходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся. Продолжаем держать собою концентрацию 21 Синтеза синтез - физически, телесно здесь и в зале пред Аватарами. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого и синтез нас явлением 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в его новом формате и стандарте, стяжая каждому из нас прямой Огонь и прямой Синтез 21 Синтеза. 
И преображаясь, вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне стяжаем форму Ипостаси 21 Синтеза, облекаясь ею, возжигаемся, входим в явление Ипостаси 21 Синтеза собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение Ядер Жизни Монады каждого из нас, расширением видов организации материи. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем 1 392 896 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1 392 896 Ядер Жизни в синтезе развивающих Ядро Жизни Монады каждого из нас, обновляющих её. И расширить ИВДИВО на минимальное количество оболочек 1 392 896 Оболочек ИВДИВО Жизнью каждого с Ядром Жизни в центре ИВДИВО на 1 392 896 Ядер Жизни каждым из нас. 
 И вмещаем Синтез Синтеза, данное количество, возжигаемся им и преображаемся, продолжая разгораться, находя внутри себя тот самый филигранный момент преображения Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, в этой явленности каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Все вместе, командно, направили Отцу Огонь. Проникаемся ответным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь, насыщаемся ответным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь, переходим, развёртываемся Ипостасями 21 Синтеза в зале пред Отцом 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестоящем. Командно вспыхивая Ипостасностью 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящему Отцу. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1392896 Ядер Жизни, зафиксированных видами организаций Материи в явлении Ядра Жизни Монады каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца отформатировать Монаду каждого из нас Ядром Жизни каждого из нас явлением в нём: 
- 16384 Ядер Жизни Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа 4-го Архетипа Материи; 
- С явлением 65536 Ядер Жизни Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики 5 Архетипа Материи; 
- С явлением 262144 Ядер Жизни Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики 6 Архетипа Материи;
- С явлением 1048576 Ядер Жизни Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики 7 типа Материи; 
- С явлением новых Ядер Жизни каждого из нас 256 ИВДИВО - Цельностей Октавы Бытия 8 Архетипа Материи в синтезе Октавы Бытия физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе их, стяжаем 
1392896 Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, вмещая, просим преобразить Монады каждого из нас данным явлением во всех потенциалах и перспективах потенциалов данного явления. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещая их собою. Вспыхиваем, преображаясь. Вспыхиваем 1392896 Ядрами Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, прося Отца расширить горизонт Жизни каждого из нас, расширить качество Жизни каждого из нас, свойства Жизни каждого из нас, объём, масштаб Жизни, концентрацию, с компактификацией Жизни каждому из нас. 
И, возжигаясь Синтезом и Ядрами Огня Жизни, насыщаясь ими, преображаемся. Преображая в этом качество и масштаб Жизни, и иные явления, заложенные Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Жизни в Монаде каждого из нас, с явлением внутри Ядра Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца 1392896 стяжённых Ядер Жизни каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая в Монаде каждого из нас. И просим преобразить Монады каждого из нас этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигая его собою, всем собою, просим преобразить нас этим. 
Преображаясь всецело, синтез-физически, новым качеством и масштабом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Ядром Жизни 1392896 видов Жизни Ядрами Жизни в Ядре Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. Прося и стяжая явление Монады реализацией нового Ядра Жизни каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, вмещая его собою, заполняясь, насыщаемся и преображаемся в нём и им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого преображением Монады, преобразив этим 256 Эталонных Частей каждого из нас, стяжая репликацию в соответствующие Части наши. 
Стяжаем преображение и репликацию Эталонных 256 Систем каждого из нас с репликацией в Системы каждого из нас.
Эталонные 256 Аппаратов каждого из нас с репликацией в Аппараты каждого из нас.
Эталонные Частности 256 с репликацией в Частности каждого из нас. 
Прося Отца о преображении новой Эталонной выразимостью 256-рицы Частей в её координации и репликации с Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого из нас. 
И, проникаясь, вспыхиваем и преображаемся Эталонно 256-рично, 4096-рично, явлением Частей, Систем Частей, Аппаратов Систем Частей и Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, насыщаясь от Изначально Вышестоящего Отца явлением репликации, преображаемся, вспыхивая новой Эталонной выразимостью преображения Частей каждого из нас, Систем каждого из нас, Аппаратов каждого из нас, Частностей каждого из нас явлением обновлённой Монады Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, заполняясь и преображаясь, мы просим преобразить ИВДИВО каждого из нас в новый масштаб с явлением Оболочек Жизни 4, 5, 6, 7 и 8 Архетипов Материи, с фиксацией эволюционности Планеты Земля 4–ым Архетипом Материи в развитии своём с нижестоящими, входящими, как часть. И развернуть:
- Оболочки Метагалактики Фа 16 384 четвёртого Архетипа Материи; 
- Оболочки Изначально Вышестоящей Метагалактики 65 536 пятого Архетипа Материи; 
- Оболочки Высокой Цельной Метагалактики шестого Архетипа Материи;
- Оболочки Истинной Метагалактики 1 048 576 седьмого Архетипа Материи Иерархическими Цельностями; 
- 256 Оболочек Октавы Бытия восьмого Архетипа Материи ИВДИВО-Цельностями, в синтезе реализующих Октаву Бытия каждым из нас и синтезом нас. 
И, вспыхивая, стяжаем 1392896 Оболочек ИВДИВО Ядрами Жизни каждого из нас, стяжая 1392896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в новом формате ИВДИВО с 1392896 базовыми оболочками реализации ИВДИВО каждого из нас, каждым из нас. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, возжигаемся, заполняясь, насыщаемся Синтезом Отца, эманируя Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и каждое Ядро Жизни, всех форматов явления каждого из нас, в соответствующую Оболочку ИВДИВО каждого из нас. Входя Синтезом Отца в координацию Ядер и оболочек ИВДИВО каждого в целом. 
В синтезе всех Оболочек, мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом в Должностной Компетенции каждого из нас, прося Отца развернуть Ядро Жизни каждого из нас в координации с Оболочками Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Должностную Компетенцию каждого из нас Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся. 
И, преображаясь, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым пред Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в физическую реализацию, развёртываясь новым Ядром Жизни каждого из нас. И направляем фиксацию Ядра Жизни Монады каждого из нас по всем Ядрам клеточек Физического тела. Тем самым взаимоорганизуя Ядро Жизни Монады и Ядра клеточек Физического тела, включая этим процесс обновления, процесс омоложения, взаиморепликации Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас, Ядра каждой клеточки Физического тела каждого из нас. 
И, зафиксировав данное явление собою, взаимодействие Ядра Жизни с каждым Ядром каждой клеточки физического тела, всех его систем, мы развёртываем эманацию всего стяжённого и возожжённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всем собою синтез-физически, в том числе, Ядрами клеток Физического тела. Эманируя Ядро Огня Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Входя в множественное взаимодействие со Сферами ИВДИВО 1392896–ю его Оболочками. 
Отдаём, эманируем в ИВДИВО Дагестан 262057 Изначально Вышестоящей Цельности, 262057 Иерархической Цельности, 65449 Высокой Цельности и 16297 Высокой Цельной Реальности. Далее по территории и филиалам, развёртывая стяжённый и возожжённый Огонь обновлением Жизни Монады каждого из нас, синтеза нас.
 И, вспыхивая, отдавая, реализуемся Синтезом и Огнём и усваиваем синтез-физически новый масштаб Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь

	Набор практики: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Юлия Сианы, Служащий Марина Газиева

Практика 2
Стяжание Начала осуществления Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-х Совершенных Частей

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, разгораясь им.      Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся командой Ипостасей 21 Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в новом формате Условий и явлений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, внутренне сонастраиваемся сейчас на преображение Ядер Синтеза, возжигая то количество Ядер Синтеза, которое вы прошли. Вспоминайте. Даже если преображается один Синтез, все пройденные преображаются, и Профессиональные в том числе. Почему, потому что всё во всём и каждый Синтез, отражаясь, выражается в  другом. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем то количество Синтез Синтеза, по количеству Ядер, которые у вас есть. Прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить стяжённые ранее Синтезы и Ядра Синтезов каждого из нас, каждым из нас на новый Стандарт Синтеза, новые названия Синтезов. И, вмещая от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вначале количество Синтез Синтезов, затем количество Синтезов, вспыхиваем в позвоночнике. Каждая вспышка Ядра в позвоночнике по всему телу преображает синтез-телесность каждого из нас новым Стандартом, новым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы входим во взаимокоординации Эталонных Частей, 4096-рицы каждого из нас, 16384-рицы, 65536-рицы и так далее, с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, записанным в Ядра Синтезов, пройденных каждым из нас. 
 И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преображение в данной координации, вспыхивая и возжигаясь соответствующим количеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пройденным каждым из нас. Соответствующим количеством Ядер Синтеза, в координации Частей, Систем, Аппаратов, видов реализации и иных явлений Человека Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, вспыхивая, преображаем количество пройденных Синтезов в их Ядерной выразимости в каждом из нас, количество пройденных Синтезов в их телесной выразимости, Частной выразимости и иных реализациях каждого из нас. 
И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым Стандартом, новым явлением, новыми названиями Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в количестве пройденных каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Попробуйте прожить, как сейчас итоговой фразой этой, у вас Ядра, не могу сказать, щёлкнули, но вот, итоговая такая вспышка даже в физическом теле прошлась по Ядрам в позвоночнике. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастание, восхождение, вмещение, стяжание, реализацию, применение Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца всеми перспективами и потенциалами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой просьбе стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сонастроить, активировать, расположить и преобразить каждого из нас на новое явление и масштаб Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вспыхивая Ипостасью 2 курса Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Ипостаси 21 Синтеза. И, проникаясь Отцом, Его Огнём, Его Синтезом, заполняясь вплоть до физичности, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 64-х Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения явлением 64-х Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, как на данный момент, стяжённых каждым из нас, 4-х, и формирующейся пятой, так и перспективами стяжаний и развёртываний 64-х Совершенных Частей.
И, возжигаясь, вмещая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и являя их собою пред Отцом Ипостасно, мы просим Отца ввести каждого из нас и синтез нас в явление Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца 64-мя Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца из Его Хум, мы вспыхиваем и возжигаемся явлением Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтеза 64-х Совершенных Частей, входя этим в Начала осуществления. И, возжигаясь этим Началом, в Синтезе и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, всей преображённостью каждого из нас, всеми потенциалами и перспективами каждого из нас. 
И, развернувшись синтез-физически, эманируем в ИВДИВО 262057 Иерархической Цельности, Дагестан, и ещё в три Сферы явления ИВДИВО Дагестан, по территории и филиал, отдавая собою, усваивая. 
И выходим из практики. Аминь. 

	Набор практики: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Юлия Сианы, Служащий Марина Газиева

Практика 3
Стяжание 53-й Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Осмысленности, Сил Осмысленности, Сфер Осмысленности, концентрации Синтеза Осмысленно-Образующих Сил физически собою.

Разгораемся, концентрируясь внутренним взглядом. Углубляем синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Синтезом и Огнём в каждом из нас и синтезе нас. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь Ипостасями 21 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, просим преображения каждого из нас и синтеза нас явлением 53 Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтезов, и вмещаем в Хум, идущий из Хум Аватаров, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Помогайте себе воображением, заполняйтесь телами, которые стоят перед Аватарами, Синтезом Синтезов, утверждая, что заполняются все Части, Системы, Аппараты, Частности и иные выражения каждого из нас по видам реализации и степени реализации Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы преображаемся не просто на стяжание и явление 53 Части в каждом из нас, но и на саму активацию этой Части в нас, активацию процесса Осмысленности в каждом из нас, деятельности осмысленной в каждом из нас, внутренне утверждая Осмысленность Частностного выражения. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Отца сквозь Хум вплоть до Физического тела, развертывая Огонь Отца собою. 
И, проникаясь накопленным своим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходя и развёртываясь перед Отцом в его зале 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, вспыхивая Формой Ипостаси 21-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с 53-й Частью Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем проникновенность Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаемся Частью Осмысленность. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Стяжая Многомерную Многоклеточную Часть Осмысленность каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить нам эту Часть её явлением как 53-й Части 256-рицы базовых Частей в ее эталонной 16-ричной выразимости каждому из нас и синтезу нас явлением 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и сопереживаем Творению Части каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Осмысленности в каждое Ядро каждой клеточки Физического тела. Стяжая 65536 Осмысленно-Образующих Сил с максимальной глубиной Смысла Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро каждой клетки Многомерной Многоклеточной Осмысленности, как Части каждого из нас, и напитываемся Осмысленно-Образующими Силами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимально глубокое, полновесное, концентрированное явление Осмысленности Ядром Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в концентрации Синтеза Осмысленно-Образующих Сил физически собою. И вспыхиваем Ядром Многомерной Многоклеточной Части концентрацией Синтеза Осмысленно-Образующих Сил. 
И в этом Огне, вспыхивая и возжигаясь, возжигаем 65536 Оболочек Сфер Осмысленности в концентрации явления 65536 Осмысленно-Образующих Сил с Естественно-Направляющими Функциями. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакеты Смыслов в каждую из Сил в минимальном количестве 65536, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на реализацию применения, усвоения данного явления глубиной Смыслов Осмысленно-Образующих Сил с их Естественно-Направляющими Функциями. 
И, возжигаясь Ядром Осмысленности, Силами Осмысленности, Сферами Осмысленности, сотворяясь в Части Аппаратами, Системами, Частностями. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением данной Части, усвоением данной Части и подготовкой каждого из нас и синтеза нас данным явлением, масштабом, глубиной, концентрацией к стяжанию Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая, стяжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртывая Осмысленность физически каждым из нас. Вспыхивая Сферой Осмысленности в явлении 65536 Осмысленно-Образующих Сил, фиксируя Ядро Осмысленности в центр грудной клетки, насыщаем явлением Осмысленности каждую клеточку нашего Физического тела и Ядро. 
И, возжигаясь этим физично, преображаясь этим, начинаем эманировать. 
Схлопываем Престол, схлопываем Осмысленность в центр как Престол Чаши Логики. 
И отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдаём в ИВДИВО Дагестан, отдаём в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.
	
Набор практики: Аватар Творящего Синтеза ИВО 262060 ИВЦ / 65452 ВЦ / 16300 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Эоана Антуанэтты, 
Посвящённый Зарема Смирнова 

2 день 1 часть
Практика 4
Стяжание Человечности Новой Эпохи 32-мя Организационными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем итогами ночной учёбы. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стоим в зале и держим Поле Огня здесь физически, вспыхиваем формами Ипостаси 21-го Синтеза пред Владыкой Кут Хуми, возжигаемся итогами ночной учебы, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Осмыслением Служения каждого из нас во всех вариативных явлениях его как такового. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, заполняемся им. И просим закрепить лучший опыт Смысла Служения Осмысленности каждому из нас, и развернуть дальнейшее Осмысление не только этой тематики, но и всего во всём  каждым из нас в развитии соответствующей Части.
И в этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 32-х Организационных Синтезов во взрастании в каждом из нас Человечности новой эпохой. 
И, возжигаясь, вмещая, преображаемся, вспыхивая 32 раза 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, внутренне переключаясь в дальнейшее взрастание каждого из нас, завершая предыдущие процессы и явления, и фиксируя накопленность Человечности каждого из нас, как базовой выразимости, для дальнейших шагов в реализации Организационного Синтеза каждым из нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, Ипостасями 21-го Синтеза, мы развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в вершинном Зале Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас взрастанием Человечности Новой Эпохой 32-мя Организационными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой просьбе мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы проникаемся Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца, напитываясь в своём мировоззрении, в своей морали, в своей этике, нравственности, эстетике, воспитанности, порядочности и благородстве Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. Прося Отца максимально расширить масштабность и глубину данного явления в каждом из нас, завершить старые некорректные явления, сложенные, сформированные каждым из нас в путях предыдущих эпох и рас. 
Продолжаем проникаться Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаем всем собою все составляющие Человечности каждого из нас, максимально вмещаем, впускаем, открываясь Синтезу и Огню Человечности Изначально Вышестоящего Отца, складывая новый горизонт, новый масштаб, новую цельность внутри каждого из нас, вовне каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас во взрастание Человечности Новой Эпохи Организационными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой просьбе, продолжая напитываться, насыщаться Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. Продолжая преображаться, расширяться, углубляться внутренним решением, мировоззрением, этикой, всеми внутренними контекстами на эту тему. То есть, сами не просто напитывайтесь, а ещё и расширяйтесь, открывайтесь, насыщайтесь, компактифицируйте. Есть такое ощущение, что вот уже всё, заполнился, больше не заполняется. Мы просим Отца компактифицировать, углубить явление Человечности Синтезом и Огнём Отца в нас. 
То есть мы насыщаемся Огнём и можем его компактифицировать внутри нас. 
Поэтому насыщаемся максимально сейчас Синтезом и Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца, и самой Человечностью, как таковой. 
Продолжаем проникаться Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в зале у Отца, мы синтезируемся с Аватар Ипостасью Человеком-Учителем ИВДИВО Планеты Земля. И, синтезируясь с Аватар Ипостасью Человеком-Учителем ИВДИВО Планеты Земля, мы проникаемся концентрацией Человечности Аватар Ипостаси. 
И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца, фокусируя и концентрируя данное явление в каждом из нас, при этом в проникнутости Изначально Вышестоящим Отцом и его Организационными Синтезами.
 И в этом Огне, в этой фокусировке Аватар Ипостасью, мы складываем, что Аватар Ипостась развивает каждого из нас, когда у каждого из нас есть Дело. Концентрация, фокусировка есть сейчас, знакомство есть.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Организационных Синтеза, в их базовом явлении каждому из нас, прося Отца преображения каждого из нас на взрастание явлением Человечности новой эпохи,  новой эпохи, и так, и так, Организационными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаемся, стараясь сейчас максимально заполниться Синтезом, максимально открыться, максимально открыться, расширить масштаб. 
И в этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, начинаем развертываться Синтез-физически явлением Человечности Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Организационными Синтезами в каждом из нас Синтез-физически. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватар Ипостась Человека-Учителя ИВДИВО Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, возвращаясь в физическое выражение, эманируем собою стяжённый Огонь и Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Увидьте, пожалуйста, что данная эманация Человечности, где нечеловечность не пройдёт! Вот так! Не просто эманируем, а ещё и с этой мыслью, когда мы собою держим Стандарты, держим Синтез Отца, держим Человечность, здесь являя собою это выражение. 
И эманируем в ИВДИВО, а это и охват Планеты в том числе. Эманируем в ИВДИВО Дагестан, по сферам, и далее по территориям, и на территорию филиала. 
Помогайте себе воображением: увидьте, как от вас физично начинает исходить Человечность Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 32-х Организационных Синтезов. 
И мы укрываем собою территорию, мгновенно, смотря, сколько мы можем поднять в высоту, по самому высокому зданию на территории, либо по самой высокой горе. Вот эта высота.  
Эманируем на территорию филиала, утверждая Человечность Новой Эпохи, Эпохи Изначально Вышестоящего Отца 32-рицей Организационных Синтезов всех перспектив развития данных территорий. 
И далее охватываем всю Планету, вспыхивая явлением Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 
И ещё раз, итогово, эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Дагестан, по всем сферам разных видов Материи 4-х Метагалактик, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

	Набор практики: Аватар Творящего Синтеза ИВО 262060 ИВЦ / 65452 ВЦ / 16300 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Эоана Антуанэтты, Посвящённый Зарема Смирнова 

Практика 5
Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца 64 Аватар Ипостасей

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем формой Ипостаси. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человечности Изначально Вышестоящего Отца Аватар Ипостасной выразимости в каждом из нас и в синтезе нас во всех перспективах нашего взрастания Служением, Ипостасностью, Учительством, Владычеством и иными видами реализации. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всей своей иерархичности, иерархической отстроенности. Возжигаясь, преображаемся 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и сонастраиваемся на вмещение каждым из нас и синтезом нас 64-ричной Аватар Ипостасной Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
 В этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Попробуйте вот сейчас увидеть, мы пока стоим в зале ИВДИВО, да, Изначально Вышестоящей Метагалактики. Как только мы стяжали 64 Синтез Синтеза и попросили об Аватар Ипостасности, мгновенно у каждого из нас Синтезом Синтеза начала выстраиваться Нить связи, Нить взаимодействия, Нить Синтеза с каждым из 64-х Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящей Метагалактики. Это произошло мгновенно, это можно было увидеть в зале, если вы были внимательны или как бы сонастроились, или прожить. Вот мы сейчас фиксируем проживание вот этого взаимодействия. 
И, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Отцом командой Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 64-ричной Аватар Ипостасной Человечности Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза 64-ричного явления Аватар Ипостасной Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, проникаясь, попробуйте сейчас прожить, как вмещение этого Синтеза идёт в позвоночный Столп, в Ядра Синтеза, которые у нас фиксируются. Ну, понятно, через Хум, активация идёт от других выражений, головного мозга, в том числе. Но, самое яркое, самое сильное такое проживание, даже в физическом теле, это фиксация на Нить Синтеза в позвоночнике и Ядра Синтеза, которые формируют собою Синтез Нити, как некой такой основы Меча - самой высокой концентрации Синтеза в каждом из нас. 
И мы заполняемся 64-ричной Аватар Ипостасной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтез нас на данное вмещение, усвоение и реализацию во всех перспективах и потенциалах каждому из нас. 
И вспыхиваем 64-мя Синтезами 64-ричной Аватар Ипостасной Человечностью в каждом из нас, и, заполняясь ею, преображаемся. 
И, сконцентрировав в позвоночнике, в Ядрах Синтеза данное стяжание, мы начинаем и в зале Отца, и физично, распускать этот Огонь, эманируя его собою. Заполняем эту аудиторию стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 64-рично Аватар Ипостасной Человечности в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы продолжаем быть проникнуты Отцом, Человечностью Изначально Вышестоящего Отца и 64-ричным Синтезом. И распускаем этот Огонь из позвоночника, заполняем им тело, вспыхивая в эту аудиторию. Но, тело надо заполнить. Там тело заполнено, здесь заполняем тело из позвоночника, насыщаем тело Аватар Ипостасной Человечностью, активируя каждую клеточку, каждое ядро тела. При этом просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас стяжённой Аватар Ипостасной Человечностью. И внутренне сбрасываем всё то, что мешает вместить в себя Человечность Изначально Вышестоящего Отца в его Синтезном и Огненном явлении. Вот открываемся сейчас максимально, в том числе физическим телом. И, преображаясь, вспыхиваем. 
И в этом Огне фиксируемся снова пред Изначально Вышестоящим Отцом.    
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в координацию стяжённой 64-рицы Синтеза Человечности Аватар Ипостасной, и стяжая Условия у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь реализации данных Синтезов каждым из нас. 
И соорганизуясь, впитывая, вспыхиваем Синтезом ИВДИВО. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. 
И отдаём, эманируя, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Отдаём, эманируя, в ИВДИВО Дагестан, по сферам, по территории и филиалу. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
Значит, отвечаю на вопрос. Когда мы эманируем Аватар Ипостасным Человечность не надо думать, что Аватар Ипостаси не включаются на обычных людей, которые заняты Делом, развивающим в людях Человечность. И поэтому эманация 64-ричной Аватар Ипостасной Человечности воспринимаема теми, вы ж не забывайте, что у нас даже Статусность ловится людьми. Укрывая эту территорию, вот тем, что мы с вами стяжали, идёт, в том числе, насыщение разных видов Материи, которые фиксируются на эту территорию, вот Синтезом, который мы стяжали. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

 Набор текста: Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 
262057 ИЦ, Дагестан, Ипостась Амина Омариева 

	Практика 6
Стяжание Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся этим Огнём и Синтезом. А теперь внутренним взглядом пройдитесь по синтез - явленности каждого из вас, то есть по вам самим, вот вы сейчас же не только физика, вы в максимальной концентрации всей своей выразимости. И внутренним взглядом найдите в своей синтез-выразимости, вот в телесности, самое яркое горение. 
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, сейчас это делаем ни как надо, ни как вы знаете, а как есть. Ищите, где это. И вот как только вы это найдёте, ну так скажу, по команде сейчас самое яркое горение идёт в позвоночнике, потому что предыдущая практика была яркая, сильная, у кого-то может быть индивидуально, и мы начинаем разгораться из этого места, где у вас самое яркое горение, у кого-то Хум, у кого-то Оджас. Пожалуйста, если, кстати, такое тоже бывает иногда, проживают Огонь не совсем в центре груди. Знаете, такое, поправьте, поставьте в центр груди. Не знаю почему, есть такое, бывает юз такой, с чего движка не могу сейчас комментировать, просто утвердите или зафиксируйте просто огненный взгляд свой или внутренний взгляд на горение в центре грудной клетки.
 И мы вспыхиваем и развёртываемся всем накопленным Огнём и Синтезом в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестоящем, продолжая концентрировать собою горение физическим выражением и синтез-телесностью, стоящей пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. 
В этом Огне, вспыхивая формой Ипостаси 21 Синтеза, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Выщестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца, она среди Совершенных Частей тоже 21-я, Совершенной Осмысленности. 
И, вмещая Синтез Синтезов, пробуйте сейчас прожить как Синтез Синтезов, входя в нас внутрь всех наших явлений, соорганизует каждого из нас на вмещение Синтеза и Огня, который мы будем сейчас стяжать у Отца. Идёт соорганизация, насыщение, заполнение, координация, выявление самого высокого Совершенства каждого из нас. То есть, мы сонастраиваемся на пиковую деятельность внутренне каждого из нас. И Огонь нам в этом помогает, Синтез Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Это происходит постоянно, сейчас просто вот Владыка включает вам комментарий, чтобы вы не в привычное, вот это: «Возжигаемся» там и так далее, чтобы вы немного попроживали или поакцентировались на действие, самом действии, преображающем действие Синтеза Синтезов. То есть такая подготовка внутренняя, внешняя всей накопленности каждого из нас и синтез-явленности каждого из нас для вмещения нового. Это необходимо. Знаете, такое как, как любая подготовка к экзамену, мы готовимся, не знаю к любым этапам серьёзным, мы всегда готовимся. Вот это и есть такое пред подготовление, подготовка, да, в предверии. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Выщестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез в нас на вмещение, стяжание и последующую реализацию в применении Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой просьбе стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь им, преображаемся. 
И, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенную Часть Осмысленность каждому из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Могущественную Осмысленность Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536 Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующую Осмысленность Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131072 Ощущениями Изначально Выщестоящего Отца
Стяжаем Вершащую Осмысленность Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Выщестоящего Отца 262144 Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Служащую Осмысленность Прасинтезным Служением Изначально Вышестоящего Отца 524288 Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Человечную Осмысленность Прасинтезной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисную Прасинтезность Прасинтезным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённую Осмысленность Прасинтезным Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Совершенными Идеями Изначально Выщестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённую Осмысленность Прасинтезным Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Жизненную Осмысленность Прасинтезной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Реплицирующую Осмысленность Прасинтезной Репликацией Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Созидающую Осмысленность Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Творящую Осмысленность Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящую Осмысленность Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Мудрую Осмысленность Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Волевую Осмысленность Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтезную Осмысленность Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца 
И, возжигая 16 Синтезов 16-рицы Совершенной Осмысленности, развёртываем стяжённые: 
Совершенные Условия
Совершенные Я Есмь
Совершенные Имперации, вспыхиваем этим 
Совершенные Взгляды
Совершенные Синтезначала
Совершенные Основы
Совершенные Параметоды
Совершенную Мощь
Совершенные Права
Совершенные Идеи 
Совершенные Сути
Совершенные Смыслы 
Совершенные Мысли 
Совершенные Чувства
Совершенные Ощущения и
Совершенные Движения
И вспыхиваем явлением 16-рицы Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Осмысленности. 
И, вспыхивая стяжённым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Часть Совершенная Осмысленность и преобразить каждого из нас и синтез в нас данным явлением и заполняясь этим. 
Преображаясь, стоим в зале у Отца и начинаем эманировать. Распускаем, отдаём, заполняем данный зал физично, там и здесь, одновременно начинаем эманировать, отдавать стяжённое. Насыщаем нашу физичность и эманируем в ИВДИВО. Вспыхиваем сферично здесь и в зале Отца, одновременно, реализуя эманациями стяжённый Огонь и Синтез.
 Эманируем в ИВДИВО Дагестан, в четыре сферы, по территории и на территорию Филиала. Отдавая, усваиваем, делая такой внутренний шаг к Отцу, прося Отца ввести нас во вторую практику стяжания Совершенной Осмысленности. 
Вспыхиваем ещё раз, отдаём. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенной Осмысленности в синтезе 16-ти Совершенных Осмысленностей. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Совершенную Осмысленность Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Прасинтезными Компетенциями Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Ивдивостями Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Иерархизациями Воли Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Совершенствами Мудрости Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Синтезностями Любви Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Созидание Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Началами Творения Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Правами Созидания Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Поядающими Репликациями Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Огнями Жизни Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Духа Воскрешения Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Генезиса Частности Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Света Пробуждения Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Энергиями Генезиса Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 524288 Субъядерностями Человечности Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Вершения Тонкого Миротела 262144 Формами Служения Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 131072 Содержаниями Вершения Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Осмысленность Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536 Полями Практик Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, возжигаясь 16-рицей Синтезов 16 Совершенных Осмысленностей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, развёртываемся ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Осмысленность в каждом из нас и синтезу нас в явлении 21-ой Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И в этом Огне, вспыхивая стяжённой Совершенной Частью, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить стяжённые на предыдущих 4-х Синтезах Второго курса подготовки Совершенные Части в их новое явление, преобразив, и развернуть каждому из нас: 
17-ю Совершенную Часть Активность 
18-ю Совершенную Часть Мероошущение
19-ю Совершенную Часть Чувствознание
20-ю Совершенную Часть Логика Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждую из перечисленных, стяжаемых нами преображений, и, возжигаясь им, преображаемся. 
Пока впитываем так, я дальше поясню, что мы будем делать с теми Частями, которые преобразились. 
И в этом Огне, возжигаясь стяжённой и развёрнутой 21-ой Частью Совершенная Осмысленность, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение каждого из нас на потенциальное и перспективное явление, взрастание, применение Совершенств Осмысленности каждым из нас. 
И, вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, попробуйте сейчас настроиться на такую глубину проживания, это совершенно новая Часть. Отец нам её сотворял новым Стандартом, независимо от того, там произносились цифры, да, это есть, но вот шла концентрация на эту Часть 64-х Совершенных Частей. Знаете, так вот, как бы это одна из 64-х Совершенных Частей, стяжённая нами, в принципе, итогами концентрации вот Синтезов всего, всей концентрации Синтеза, который, каждому из вас шёл в эти дни. И в проживании идёт, попробуйте сейчас зафиксировать проживание Осмысленности. Очень яркая сейчас реакция в физическое тело идёт, в центр груди, на виски, на головной мозг. 
Начинаем усваивать концентрацию Синтеза, которую мы сейчас стяжали оформленную Отцом, сотворённую Отцом как Совершенную Осмысленность. 
И мы напитываемся, насыщаемся этими эманациями Синтеза и Огня, стоя в зале пред Отцом и физично собою. 
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в данный зал, физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым синтез - физично собою. Ищем проживание стяжённой Части, физично, вот синтез - физически. Легче было проживать, когда мы стояли в зале, физика легче сопереживала этот Огонь. Сейчас этот Огонь сместился в физичность нашу. 
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом, вспыхиваем, отдаём. Эманируем в ИВДИВО 252057 Иерархической Цельности, Дагестан, по всем сферам, территории и Филиалу. 
Отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Иерархизации ИВО 262063 ИВЦ/65456 ВЦ/16303 ВЦР 
262057 ИЦ Дагестан, ИВАС Фадея Елены, Посвящённый Сунгурова Умразия 


Практика 7
Стяжание 192-ричной Изначально Вышестоящей Аватар-Синтезной Человечности Изначально Вышестоящего Отца

Концентрируем свой взгляд в центре грудной клетки и возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Ещё раз, вспыхивая телесно всем собою Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхнули. В этой вспышке вот эта игра Огня по телу она уравновесилась, то есть ровное такое горение в теле.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся их Огнём. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Аватарами. Вспыхиваем, возжигаемся Ипостасно 21 Синтезом пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Возжигаем явление стяжённой Человечности каждым из нас 64 Аватар Ипостасно и 32-х Организационно Синтезно.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Человечности 192-рично Изначально Вышестояще Аватар - Синтезно каждым из нас и синтезом нас. И в этом Огне стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 Синтез Синтеза. 
И проникаясь ими, мгновенно у нас углубляются контакты со 192 парами Аватаров. Причём, вот так по команде, очень ярко звучат наработанные контакты. Ну, чаще всего это Кут Хуми Фаинь, у вас Себастьян Виктория. Ещё вот так ярко звучат Мория Свет, Филипп Марина, наверно и Иосиф всё-таки, да, верхние четыре пары ярко звучат, Себастьян Виктория. Остальные как-то вот, ну-ка возжигайтесь накопленным Синтезом Аватаров Служения. Имеется в виду по Должности. 
Усиляем концентрацию накопленного Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами и вспыхиваем 192-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, активируясь всем собою, в том числе концентрацией Ядер Синтеза, на усиление, реализацию, расшифровку явления Человечности в каждом из нас 192 Синтез Синтезами. 
И в этом Огне мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преображения.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая находиться в зале ИВДИВО, проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся со 192-мя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Проникаемся Огнём и Синтезом, вспыхивая 192-рично. Заполняемся, наполняемся, насыщаемся Огнями Аватаров. 
И, преображаясь в этой концентрации Синтеза и Огня, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192-ричную Изначально Вышестоящую Аватар-Синтезную Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 192-ричного явления и развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас.
Мы продолжаем стоять в центре зала ИВДИВО. Перед нами полукругом Аватары. У каждого из нас знаете такое, как веер Синтеза с Аватарами. И внутренне – внешне концентрация Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца в усилении каждой парой Аватаров своим ракурсом Части, Синтеза и Огня. 
То есть на самом деле у нас активируется, допустим, Человечность Души, Человечность Престола, Человечность Грааля, Человечность Образа, Слова, Сердца, ну и так далее. 
И мы напитываемся явлением 192-ричной Изначально Вышестоящей Аватар-Синтезной Человечности Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, Огнём в каждом из нас и в синтезе нас. И, фиксируя собой это явление, преображаясь им, концентрируя собою, Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и развёртываемся предыдущими двумя практиками. 
И с благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно. 
И, встав пред Отцом в Форме Ипостаси, в заполненности Синтезом и Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца 192-рично, 64–рично, 32-рично в Синтезе 256 Синтезами Человечности, разной явленности, концентрации, специфики. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении таковой Изначально Вышестоящим Отцом нами. 
И, вмещая данный Синтез, вспыхиваем Человечностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, концентрируя в физическом теле в физическом явлении Синтез-физичность, заполненную Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте сейчас прожить, как вас переполняет и хочется уже отдать. Попробуйте подержать вот это состояние переполненности концентрацией Синтеза и Огня. 
И, заполняя всего себя, всецело телесную физичность, мы вспыхиваем, вспышкой отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все его сферы. Эманируем в ИВДИВО 262057 Иерархической Цельности Дагестан Республикой и филиалы его. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.  

Набор практики: Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073ИВЦ/65465ВЦ /16313ВЦР 262057 ИЦ Дагестан, ИВАС Юсеф Она, Служащий  Наида Акавова

Практика 8
Итоговая практика. Стяжание Книги 21-го Синтеза

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Проверили Форму, горение внутри тела, в теле, по коже. Вспыхиваем всей концентрацией стяжённых практик 21 Синтезом в прямом Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Вспыхиваем Формой Ипостаси. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём, возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Заполняемся сквозь центр грудной клетки, разливаем этот Огонь по телу синтез-физически собою, по всей своей синтез-физичности. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаем его Огонь собою и переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536ы Субъядерного Синтеза 65536 Высокой Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536-рицу Субъядерного Синтеза 65536 Высокой Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 65536 Высокой Цельности.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать Стандарт в Ядра и Огни Субъядерного Синтеза. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 21 Высокой Цельности 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536-ричый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицей Субъядерностей Человека Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики в 8 видах Жизни, в синтезе 65536-рицей 8 видов Подготовок Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерарахизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных компетенций ИВДИВО, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца всем этим Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси 21 Синтеза Человека 21 Высокой Цельности 21 Синтеза.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси 21 Синтеза.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека-Ипостаси 21 Синтеза. 
Стяжаем 16384-рицу Генов Человека в явлении Человека Высокой Цельности 21 Синтеза.
Стяжаем концентрацию 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельное Ядро 21 Синтеза с 32-мя маленькими ядрышками вокруг него и стяжаем Цельное Ядро Двадцати Одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Книги 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в библиотеку Книг Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся там.  Это Синтез-Зал Библиотеки Высоких Цельностей.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми Книгу 21 Синтеза. Обретаем её, берём в руки, напитываемся, заполняемся Огнём Книги, просим открыться, и, расшифровывая, впитываем Синтез Книги и Синтез текста, который Книга открыла каждому из нас.
Вспыхнули, закрыли Книгу.  В синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в свои Служебные здания, в рабочий кабинет, в Личное Служебное здание. Становимся в центре кабинета. Эманируем Огонь 21 Синтеза по кабинету, по зданию, по всем своим зданиям. Подходим к рабочему столу, кладём на стол Книгу 21 Синтеза, берём в руки предыдущую Книгу – Книгу 20 Синтеза. Возвращаемся в центр кабинета. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца.
Да, да, да, да, не ну просто не знаю, так ведёт, я слышу, что я говорю сейчас.
С Книгами 20 Синтеза встали в зале пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения Книг 20 Синтеза в новый Стандарт.
 И из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в зал библиотеки к Аватару Синтеза Кут Хуми. Благодарим за обучение Книгой 20 Синтеза. Направляем Книги Аватару Синтеза Кут Хуми и стяжаем ночные и дневные учёбы в усвоение 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с последующей его реализацией, прося активацию и эффективность каждого из нас в обучении Книгой 21 Синтеза.
            Попросили? Напитайтесь от Владыки ответным Огнём на эту тему. Не оставляйте этот Огонь без внимания. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Стяжаем Прямой 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 21 Высокой Цельности.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Отца Синтез физического явления «всего во всём» стяжённого, явленного прошедшим 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допуск на 21 Синтез.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за явление 21 Синтеза и развёртывание 21 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываем в физическом выражении в данном зале Стандарт Огней, Ядер и Субъядерности 21 Синтеза. 
Развёртываем Цельный Огонь и Цельный Синтез 21 Высокой Цельности 21 Синтеза.
 Развёртываем Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричного.
Развёртываем 64 Инструмента Ипостаси 21 Синтеза,
64-рицу Служения,
64-рицу Ипостаси,
              16384-рицу Генов Человека.
Развёртываем фиксацию и концентрацию по 4096 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас.
Развёртываем Ядро 21 Синтеза, 
Синтез двадцати одного Ядра,
Прямой 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 21-ой Высокой Цельности. 
И, вспыхнув всем стяжённым Итоговой Практикой синтез-физически собою. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 262057 Иерархической Цельности, Дагестан, в ИВДИВО каждого.
И, отдав, выходим из практики. Аминь.
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