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Практика № 1

Стяжание 65536-ричной Монады Второго курса подготовки Второй Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Я напоминаю, что Монада – это святая святых, да? За семью замками, только вы и Отец во взаимодействии Монадическом. 
Углубляем Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Фиксируемся залом ИВДИВО пред Аватарами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, заполняемся Огнëм, исходящим от Аватаров вплоть до Физического тела. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, прожили концентрацию Огня в Хум там и здесь, Синтез с Хум Кут Хуми Фаинь там и здесь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся сквозь Хум тем телом и физично Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца И просим в этом Синтезе преобразить каждого из нас и синтез нас прямым явлением 25  Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Философией и Первым Посвящением Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Синтезов, отстраиваясь внутренне на заявленный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в глубину явления 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне - внешними расшифровками Синтеза, вмещением, реализацией, осмыслением и иными явлениями, доступными каждому из нас в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развивающими каждого из нас. 
А теперь проживаем заполняемость Синтезом Синтезов вплоть до Физического тела, вот до пят, до границ Физического тела, кожей. Заполняемся Синтезом Синтезов вот всем собою и пред Владыками, и физично, сопереживая, как Синтез Отца, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца сквозь центр груди заполняет каждого из нас, это происходит синтез-физически, это происходит в разной координации с разными видами материи. Наша задача сейчас прожить заполненность, вот постарайтесь внутренним взглядом найти границу тела и прожить, как Огонь это тело заполнил одномоментно здесь и там, знаете, такое Синтезом всего во всëм. Мы в зале Отца, мы сейчас физично стоим в зале ИВДИВО, пред Кут Хуми и Фаинь. Зал Отца там тоже фиксирован, Синтез Отца включается на нас поэтому. 
Вот проживаем концентрацию Синтеза Синтезов и стяжаем каждому из нас прямой Огонь и прямой Синтез 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализацией его в течении часов, развëрнутых Синтезом и дальнейшего усвоения. И, возжигаясь, преображаемся, стяжая форму Ипостаси 25 Синтеза каждому из нас, проникаемся Огнём формы, вспыхиваем ею, и форма облекает одномоментно наше тело, стоящее пред Аватарами и физически, одномоментно синтезом двух выражений материи. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Монады Второго курса подготовки Второй Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально вышестоящего Отца, прося в этом Синтезе активировать те Монадические записи в каждом из нас, которые нужны, активны и необходимы для Монадического взрастания, и выявить те Монадические записи, которые необходимо ратировать, переформатировать, пересложить. 
Проникаемся Синтезом Синтезов, активируемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Отцом всем собою, насыщаемся Огнём Отца, его Синтезом сквозь Хум каждого из нас, и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, Вершинный зал Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь 65537 Высокой Цельностью в зале пред Отцом в формах Ипостаси 25 Синтеза. 
И, встав перед Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о преображении Монад каждого из нас в новое явление Монады, развивающейся Изначально Вышестоящей Метагалактикой 65536-рично. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в этот ракурс развития Монад Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой просьбе просим завершить, ратировать, перестроить, переключить те Монадические записи, которые блокируют масштабность взрастания Жизни Отцом в Монадах каждого из нас, блокируют различными накопленными историзмом, событийными рядами как Планетарного, так и Солнечного, Галактического, Вселенского масштабов взрастания  Монадами каждого из нас. 
И в этой просьбе раскрываемся Отцу всей глубиной Жизни в Пламенности Монад каждого из нас. И проникаемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом специальным Огнём, преображающим Монады каждого. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 оболочек Сферы Монады, прося Отца оформить, преобразив в дальнейшем, развитие Монады каждого из нас, развитие Монады новым масштабом материи Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-ричную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 65536 Пламëн Монады координацией 20-рицей каждого из нас, стяжëнной как Человеком Изначально Вышестоящей Метагалактики по Высоким Цельностям. 
Стяжаем 65536 Ядер Синтеза Пламëн, где каждое Ядро фокусируется на соответствующее Пламя и Пламя сфокусировано на ядро. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Огня Жизни с концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая в Ядро Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, где фиксируются ядра Пламëн в центре Ядра Огня Жизни. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады 65536-рично в соответствующей слойности Прасинтезности Изначально Вышестоящей. 
И в этом Огне, возжигая 65536 оболочек Сфер Монады, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Субъядерностей Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, соорганизуя каждую оболочку Сферы соответствующим субъядерным строением Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536-ричного Человека Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Образ Отца, и вмещаем Синтез Образа Отца явлением 65536-ричного Человека каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтезу из нас явлением Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Монадичностью 65536-рично взрастающего Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас и синтезом в нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Монадой, вспыхивая Пламенами, вспыхивая Человеком, вспыхиваем Образом Отца, вспыхиваем Сферами, оболочками Сферы, вспыхиваем Субъядерностью, вспыхиваем ядрами Пламëн, вспыхиваем Ядром Огня Жизни с концентрацией Высоко Цельного Синтеза, вспыхиваем Зерцалом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас обновлëнной Монадой Изначально Вышестоящим Отца. 
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждому. Проникаемся Печатью Судьбы Отца сквозь тела, сквозь Образ физично на Зерцало, синтез-физически проживая как под стопами, стоящими на Ядре Огня Жизни, развернулась в Зерцале Печать, как некий диск, многослойный диск, очень тонкослойный, но диск Печати Отца. 
И, проникаясь Судьбою, как решением Отца каждому из нас, возжигаем еë собою. 
И, вспыхивая Монадой, входим в процесс Второго Рождения, возжигая собой Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в 65536-ричной Монаде. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им синтез-физически всем собою, преображаемся 65536-рично Монадично, Пламенно, сферично. 
И, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Генов Изначально Вышестоящего Отца, фиксацией Синтеза 65536 Генов в Ядро Огня Жизни. 
И, возжигаясь, мы синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Отцовским Огнём, проникаемся Отцовским Синтезом всем собою, всей Монадою своею синтез-физически, всей своей 20-рицей во всех необходимых 65536-ричных координациях с видами организации материи, с 20-рицей, с Пламенами, с Генами, с Субъядерностью, соорганизовываясь Монадически на новый этап взрастания Жизни каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца 8 Синтезов, прося развернуть в Монаду каждого из нас 8-ричность Жизни от Отца до Человека. И, проникаясь 8-ю Синтезами восьми видов Жизни Человеком, стоящим на Ядре Огня Жизни в Пламенах, преображаемся. Проникаясь восьмью Синтезами каждым из них 65536-рично всей Монадой своею, активируясь Огнём Жизни 8-рично, восьмью Синтезами и прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас взрастанием Монады восьми видов Жизни 65536-рично в их накопленности, насыщенности, различении и богатстве Жизни Отцом в каждом из видов Жизни данной Монады. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим всецело, тотально преобразить каждого из нас новой Монадой во всех перспективах еë данности каждому из нас и начать Путь Ивдивной еë реализации. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом, Его Огнём и Синтезом, вспыхивая Монадой вокруг каждого из нас, вспыхивая активностью и психодинамикой Пламëн. Они изначально активны, играют вокруг, внутри нас, попробуйте прожить этот эффект. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца Монадами каждого из нас. 
И в этом Синтезе, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 4194305 ИВДИВО – Цельность. И, встав перед Отцом явлением второй Монады из четырёх, заповеданных нам Отцом в данном этапе взрастания, мы синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 65536-рично Пламенно, субъядерно, оболочечно, Генетически, Ядерно, Зерцально, Человеком и Образом Отца, вспыхивая восьмью Жизнями в Ядре Огня Жизни. И, проникаясь Монадичностью Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся и активируемся ею. 
Фиксируемся в зале пред Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас обновлëнной Монадой Второго курса подготовки Синтезом Отца. 
И, возжигаясь Синтезом Отца синтез-физически собою, преображаясь Монадично каждым из нас и синтезом нас в новом масштабе материи, реализации этой Жизни каждым из нас новым явлением Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца и Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, вспыхивая Пламенами Монады, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эволюционную силу Монадического развития каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся 16-ю Синтезами 16-рицы Эволюции. Преображаемся ими в Эволюционной силе Синтеза 16-ти, заряжаемся этой Силой синтез-физически каждым из нас. И, вспыхивая ею, преображаемся всем собою. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Отца, проникаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим, усваивая и устаиваясь в зале пред Отцом. 
И из Зала Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Цельности 4194305, возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, развëртываясь обновлëнной Монадой и Монадичностью всем телом, физично сопереживая и напитываясь стяжëнным. 
Сейчас начнëм эманировать. Монада зафиксируется на голову. 
И начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан по сферам и территории. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 1048503ИЦ/262071ИВЦ/65463ВЦ/16311ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Саввы Святы, Учитель Синтеза, Ипостась Сунгурова Умразия

	Практика №2

Стяжание внутренней динамики гармонии внутреннего мира каждого из нас внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 153 Части Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мирового метагалактического тела в Магнитном Синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Есения и Версавии

Вопрос внутреннего мира. А вот сейчас, настраиваясь на практику, просто задайте Владыке Кут Хуми вопрос: внутренне для вас, просто для каждого контрольный срез – превалирует внутренний мир Человека или Посвящённого. Дальше не буду спрашивать. В Посвящённом, там всё, ну и Служащий и так далее. У нас курс Служащего. Сейчас просто мы проникнуты Огнём Кут Хуми, у нас 25 Синтез. 
Возжигайтесь своим внутренним миром, а значит Мировыми Частями своими, Мировыми телами, у себя, каждый сам про себя спросите, внутренне всё, процентовки, узнавайте, слушайте процентовку, можно и более конкретно спросить, что превалирует, что самое приоритетное во внутреннем мире каждого из нас. Но что надо обратить внимание, что нужно преобразить во внутреннем мире. Вы наверняка это знаете, но вы не вытаскивали это наружу, это у вас внутри сидит. Всё, что нужно преобразить для вас, как для Служащего, а прежде всего это приоритеты. Ну так скажу, какие приоритеты во внутреннем мире, что превалирует и какой приоритет. От превалирований приоритет зависит. То есть чего больше: Человеческого? Человеческого какого? 5 расового? Какого? Или всё-таки даже первого вида Человека, когда первый вид человека включается, то там уже и воскрешённость, и преображённость, там всё, все вершины есть. Разбираемся со своим внутренним миром. Задаём Владыке вопросы внутренне, различаем, ищите ответы. Вот сейчас просто такая подготовка, там 2-3 минутки я помолчу, а вы работайте с Владыкой Кут Хуми, посканируйте свой внутренний мир Огнём Владыки. 
[bookmark: _Hlk54817329][bookmark: _Hlk54817568][bookmark: _Hlk54817618]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, углубляем синтез с Аватарами. Вспыхиваем формой Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Изначально Вышестоящую Метагалактику на 65472 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Кут Хуми и Фаинь. Проживаем смену пространства, смену времени, смену других характеристик. Переключитесь внутренне на восприятие Огня зала и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся пред Кут Хуми и Фаинь тем отсканированным явлением внутреннего мира каждого из нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить внутренний мир каждого из нас на соответствие стяжаемому у Изначально Вышестоящего Отца Его внутреннему миру в гармонии внутренней динамики Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить внутренний мир каждого из нас, стяжая у Кут Хуми и Фаинь внутреннюю динамику гармонии внутреннего мира каждого из нас внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Синтезов внутренней динамики, или же динамикой гармонии внутреннего мира, отстраиваемся в соответствующих процентовках, балансах гармоник взаимодействий различных явлений внутреннего мира каждого из нас. Вспыхиваем и возжигаемся складывающейся гармонией, складывающимся балансом Синтеза, Огня, Воли, Духа, Света, Мудрости, Энергии и Любви во внутреннем мире каждого из нас. Вспыхивая гармонией внутренней динамики.
И в этой преображённости пред Кут Хуми и Фаинь, проникаемся из Хум Аватаров Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в нём гармонией внутренней динамики каждого из нас. 
И в этом Огне мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 153 Части Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мирового метагалактического тела. 
[bookmark: _Hlk54820130]Проникаемся от Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтезов, преображаясь, стоя в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтезного мирового метагалактического тела Есением и Версавией. Аватары проявляются в зале. Напитываемся их эманациями. Они несут как раз-таки собою ту гармонию внутренней динамики Синтезного мирового метагалактического тела каждому из нас, ибо в теле отражается гармония мира. И вот от них, от их тел сейчас исходит вот эта динамика и гармония динамики. Проникаемся от них их эманацией, напитываясь. Приветствуем Аватаров Есения и Версавию. И синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезного мирового метагалактического тела каждому из нас, прося преображения в этом Синтезе явлением соответствующей динамики в гармонии, в балансе 65536-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем теле. 
И проникаемся из Хум идущим к нам Синтезом Аватаров Есения Версавии, мы входим в Магнит, проникаясь от Есения, направляя Версавии, от Версавии направляем Есению, вспыхиваем магнитной сферой Синтеза мирового метагалактического Синтезного тела каждому из нас и синтезу нас. Встраиваясь в необходимый баланс и гармонию динамикой взаимодействия данным телом, данной Частью Аватаров Есения Версавии, они нам помогают переключиться на Магнитную напряжённость подготовки к стяжанию. 
[bookmark: _Hlk54970878]И продолжаем быть в Магнитном Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь пред Отцом 65537 Высокой Цельностью. Вспыхиваем формой Ипостаси 25 Синтеза в магнитном Огне Аватаров Есения Версавии.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Его Огнём, Его Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 153 Часть в её 16-ричной эволюционной составляющей и 8-ричном выражении от Человека до Отца. 
[bookmark: _Hlk54967665]И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, сопереживая формированию Части, сотворению Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формирующих телесную выразимость концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-рично, как внутренне, так и внешними ракурсами организации материи в насыщенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы явления Человека. 
[bookmark: _Hlk54969086]Проникаясь, возжигаясь, сотворяемся Телом, стяжая 16 Синтезов 16-эволюционной фокусировки Части в 4096-рице 65536-рично явлением всё во всём. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, расширив масштаб Синтезного мирового метагалактического тела каждому из нас и синтезу нас концентрацией видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И, продолжая проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся, заполняемся формирующимся телом концентрацией его оболочки, внутренней насыщенностью иерархизации иерархизированным Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ричного явления базовой выразимости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, одномоментно вспыхиваем, синтезируясь, 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, входя в эволюционную координацию данного Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И, насыщая телесность Мирового тела Синтезами соответствующими, в  проникнутости Синтезами Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя собою соответствующие явления 65536-рицы концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, во взаимодействии с Иерархами Изначально Вышестоящего Отца. И, прося преобразить каждого из нас и синтез нас не просто стяжанием этого тела, а на деятельностную активность гармонии внутренней динамики жизни Синтезным телом Мировым метагалактическим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, вспыхивая и возжигаясь стяжённым, сопереживая физической кожей границу оболочки мирового тела, сопереживаем Образ тела, в котором зафиксировано иерархично 65536 Синтезов и Огней Отца, как внешней организации материи, так и внутреннего, 65536-ричного строения каждого из нас, в цельности динамики гармонии стяжённого. 
И, возжигаясь метагалактическим мировым Синтезным телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть, сотворить явление данного тела реализацией 8-рицы от Отца до Человека каждого из нас. И, проникаясь 8-ю Синтезами, вспыхиваем каждым из них, преображаясь данностью, исходящей от Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им синтез-физически, вплоть до пяток физического тела. Не просто возжигаемся им, стяжая, а насыщаемся, заполняемся, переполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца метагалактического мирового Синтезного тела. Найдите вот этот момент, когда Синтез вас заполнил и начинает переполнять. Синтеза много не бывает. 
Вот когда есть эффект заполненности до краёв, мы просим Отца скомпактифицировать этот Синтез в нас на 50 процентов. 
И продолжаем проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мирового метагалактического тела, опять так же до краёв, до переполненности. Мы насыщаемся этим, входя в цельность мирового тела Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И продолжаем концентрировать Синтез мирового метагалактического тела всем собою в зале пред Отцом и здесь физично, складывая числовые организации. Но сейчас у нас идёт Синтез, минимум 655536-ричный активации 20-рицы и внешней организации материи. Есть.
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся стяжённым и возожжённым. Эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики и настраиваемся на ещё одну практику. 

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева 

[bookmark: _Hlk57489942]	Практика №3

Стяжание 89 Части ИВО Тямического тела в базовой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-рично, 4096-ричном 16384-рично, 65536-рично, соответствующим количеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Тямическим видом материи, явлением Стандарта Эволюционного и 8-ричного от Отца до Человека.

[bookmark: _Hlk56763441][bookmark: _Hlk56762412]Возжигаемся, разгораемся всем стяжённым и возожённым. Переходим в зал ИВДИВО к Аватарам Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале ИВДИВО 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся перед Аватарами Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, проникаемся Синтезом Синтезов и стяжаем преображение Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на стяжание и вмещение каждым из нас 89 Части Тямического тела. 
Проникаемся, преображаемся и синтезируемся в зале Аватара Синтеза Кут Хуми с Изначально Вышестоящими Аватарами Виктором и Лирой. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров, насыщаемся эманациями Тямического тела, как Части.  
Приветствуя Аватаров, знакомимся с их эманациями Тямического тела Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, синтезируясь с Изначального Вышестоящими Аватарами Виктором и Лирой, просим обучить каждого из нас явлением данного тела применяться синтез-физически Изначально Вышестояще Метагалактически. 
[bookmark: _Hlk56764487]Проникаемся их Огнём, он очень, очень бережный, я бы так сказала, этот Огонь. 
Так же входим в Магнит, проникаясь Синтезом Тямического тела от Аватара Виктора Аватарессе Лире, от Аватарессы Лиры Аватару Виктору, вспыхиваем Магнитным Синтезом Тямического тела Аватара Аватарессы. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в вершинный зал Изначального Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537 Высокой Цельности. Становимся пред Отцом Ипостасями Его 25 Синтеза в Магнитном Синтезе Тямического тела 89 Части. 
И, синтезируясь с Изначального Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить 89-ю часть каждому из нас и синтезу нас Тямическим видом материи, стяжая Стандарт явления Части, Огонь явления Части. 
И, вмещая Синтез Части, преображаясь им, сопереживаем сотворению тела в базовой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-рично, 4096-рично, 16384-рично и 65536-рично, проникаясь соответствующим количеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сотворении данной Части Тямическим видом материи. Проникаемся Тямическим видом материи в формировании данной Части каждым из нас явлением Стандарта Эволюционного и 8-ричного от Отца до Человека. 
[bookmark: _Hlk56763924]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Тямического тела Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, меняемся, вмещая новую Часть, новое тело новым видом материи. Вспыхиваем, возжигаемся Синтезом Отца, преображаясь в этом.
 И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ночную учёбу каждому из нас и синтезу нас 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, в активации Тямы и Тямического тела Тямическим видом материи в освоении ночной учебы. 
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО 1048499 ИЦ / 262067 ИВЦ / 65459 ВЦ / 16307 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Александра Тамилы, Учитель Синтеза, Ипостась Магомедова Написат
[bookmark: _Hlk57843694][bookmark: _Hlk57490004]	Практика - тренинг № 4
Тренинг Психодинамики Пламён Монады с возможностью чтения Печати Судьбы
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
[bookmark: _Hlk55644618]Разгораемся. Вспыхиваем формой Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность. Становимся перед Аватарами Кут Хуми и Фаинь. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить ночную учёбу преображением каждого из нас в более глубоком осмыслении, познании, явлении Мира Изначально Вышестоящего Отца, Служения Изначально Вышестоящему Отцу и иных тематик, развёрнутых ночной учёбой. Проникаемся Синтезом Синтезов и вспыхиваем им вплоть до физики, закрепляя тот Синтез и Огонь записями, которые каждый из нас сложил итогами ночной учёбы. То есть в Огонь ведь вписывается многое, не только Синтез. То есть Синтез, вписываясь в Огонь, несёт собой определённые, ну ваши состояния, что по итогам ночной учёбы сложилось каждым. 
Попробуйте вот сейчас, преображаясь, прожить от Кут Хуми, ну такое обогащение, ну я бы сказала, в хорошем смысле слова, что вы обрели что-то, вот то, чего внутри вас не было. Даже просто элементарно новый смысл, новый взгляд, новую мысль, но вы её сложили, у вас она появилась, ваше достижение, ваш какой-то подход. Ну вот, внутреннее, то есть этим, одной мыслью, уже поменялся внутренний мир, потому что любая вводная, да, она систему меняет и складывает новую цельность. 
И мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. Вспыхиваем вот в этом новом своем состоянии итогами ночной учёбы в эффектах там осмыслений и преображаемся. 
[bookmark: _Hlk55947066]И в этом Огне, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в Тренинг Психодинамики Пламён Монады с возможностью чтения Печати Судьбы. 
В этом Огне, стоя в зале пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся Монадой каждого из нас. Вспыхиваем стяжённой вчера Монадой, проживаем Зерцало, Ядро, холод Зерцала ступнями, Ядро стопами, ну вот в ямочке. Сферу вокруг. Вспыхиваем Образом Отца, вспыхиваем 65536-ричным Эталонным Человеком Монады. И вспыхиваем Пламенами. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, переходим в специальный зал Психодинамики - активации Пламён Монады. Это здесь же, в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем фиксироваться на Зерцале и запрашиваем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь количество Пламён, которое возожглось каждым из нас в данной практике, в данном тренинге. То есть сейчас не берите большое количество, просто запросите, сколько Пламён возожглось и полыхает в бушующем вихре Огня вокруг вас, внутри вас.
Настраиваемся на сопереживание Монады каждым из нас в самых активных, наработанных Пламенах. Вспыхиваем Ядром Огня Жизни, вспыхиваем ядрами Пламён. Разворачиваем Пламенность из Ядра Огня Жизни, входя в бушующий тор Пламён пред Кут Хуми и Фаинь в специальном зале. Просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь поддержать концентрацию каждого из нас горением Пламён и запрашиваем количество Пламён. 
Продолжаем возжигаться Ядром Огня Жизни, ядрами Пламён, которые в Ядре Огня Жизни, возжигаемся Зерцалом и пламенеем бушующим тором. Вот в максимуме, лучше всего 256 Пламён сейчас возжечь, но спросите об этом или проживите, какое количество ярких, самых таких вот ярких Пламён возожглось. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Монадами каждого из нас. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в синтез с Пламенами Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Пламён Монады необходимой координации Пламён и Частей, Пламён и Сфер, Пламён и Субьядерности. 
[bookmark: _Hlk55647953]И, в синтезе с Пламенами Изначально Вышестоящего Отца, Пламенами каждого из нас, Синтезом Отца, мы внутренне начинаем колыхаться в Монаде, в гармонии динамично колышущихся Пламён, проникающих в каждого из нас как цельно, так и активирующих необходимые Части, ну в базе своей 256, сообщая заполненность Пламенной активации каждой из части. Вот просто отдайтесь процессу. Это специальный зал Монадический, где Отец взаимодействует с Пламенами, помогая нам насытиться, заполниться, возжечься, прожить этот ракурс психодинамического колебания или динамичности колыхания, где двигающиеся Огнеобразы или Субьядерность строения Пламён заряжает Огнём Жизни нашу с вами часть, любую, по очереди, все вместе. И, в унисон с Пламенами Отца, колышется наша Монада. 
И мы продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и начинаем проживать, как идёт усиление и из спокойного, ровного колыхания в нас начинает включаться бушующее Пламя, но оно при этом гармонично, но оно при этом всепоглощающе, жизненно-обеспечивающе каждую нашу с вами Часть и в целом 20-рицу, где мы проникаемся бушующим Пламенем Монады в синтезе с Пламенем Монады Отца. Попробуйте прожить, как Сфера вокруг вас колышется Пламенами. При этом, это мы видим, как начало Пламени к Ядру уходит. На самом деле, она такая нелинейная связь. И Пламя вокруг охватывает, вот в целом сферично. При этом, оно может активизироваться ну какими-то полосами, платками, кусками там, но это не правильно сказано,  но попробуйте увидеть Пламя не в привычном нам образе, которые здесь на физике мы имеем, а переключиться на совершенное другое состояние, когда мы заполняемся пламенностью  Отца, и Пламя бушует внутри нас, заряжая Огнём Жизни и перестраивая нас. При этом мы стоим ногами на Зерцале и просим Отца возможности преображения каждого из нас и синтеза нас Прасинтезными возможностями Зерцала. 
И, впитывая сквозь стопы не просто эманацию Огня Жизни из Ядра, но и потенциализируемся Прасинтезностью Зерцала, прося преображения Синтеза каждого из нас в явлении 20-рицы, на соответствие Человеку Эталонному в Монаде каждого из нас, на соответствие Образу Отца Эталонным Человеком. 
И мы вспыхиваем Зерцалом Прасинтезности, вмещая Огонь Зерцала и потенциализируясь ним. Вспыхнули и Зерцало снова зафиксировалось.  
А теперь мы просим Изначально Вышестоящего Отца возможности познакомиться с Печатью Судьбы. 
И теперь смотрим, как диск поднимается из-под ног и зависает на уровне груди. Попробуйте его увидеть. Значит, левой рукой сейчас прикасаемся с оборотной стороны диска так, чтобы диск прикоснулся, лёг на левую руку, не важно, правша, левша - кладём на левую руку. Правой рукой прикасаемся, ну знаете, как слева направо, если книгу открывать. Прикасаемся к первому слою диска. Слой, он как бы, не то, чтобы прилипал к руке, а мы открываем первую страницу, только слева направо. Открываем диск, при этом он и лежит на руках и просто магнитится, то есть, есть пространство между рукой и диском. Попробуйте увидеть записи. Сейчас мы учимся, знакомимся. Записи идут по кругу, они спиральные, там есть цифры. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Отца, мы смотрим на эти там цифры, буквы, спирально сложенные и перед нами возникает голограмма. Воспринимаем, напитываемся, различаем — это Печать Судьбы, это то, как Отец нас видит, это решение Отца, это наша перспектива. Пока мы в синтезе с Отцом, только с Отцом, учимся расшифровывать. 
Далее правой рукой так же кладём диск, ну или закрываем диск. 
Просим Отца открыть ещё одну страницу и так же правой рукой открываем, то есть там два слоя к руке прилипли, и мы открываем следующий слой Печати Судьбы. Нам более привычна страница. Но смотрите, здесь пошёл процесс углубления того, что мы увидели, здесь как бы ну голография сразу открылась, поэтому сканируйте, что это какие-то символы, знаки. Просите Отца дать вам расшифровку перспектив того, чего вы сейчас видите, чем напитываетесь. Узнавайте в Огне Отца, что это. С Кут Хуми чуть позже мы пообщаемся. Сейчас просто с Отцом в контакте, в глубоком восприятии Его решения на тему каждого из нас, сейчас, на данный момент перспективами развертывания. 
И мы возжигаемся тем, что расшифровали, впитали, увидели. 
Закрываем так же правой рукой, медленно не торопясь, фиксируем, закрывая диск. Отпускаем руки, ну или убираем руки и диск медленно возвращается в Зерцало. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Продолжаем фиксироваться в специальном зале пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами и просим помочь расшифровать каждому из нас открытые страницы Судьбы. 
Обращаемся к Аватарессе Фаинь. Кут Хуми помог дать такую стратегическую расшифровку, а Фаинь даёт такую детализацию. Проникаемся Синтезом Синтезов от Аватарессы Фаинь и детализируем открытые каждому из нас страницы Печати Судьбы.
И мы благодарим Аватара Аватарессу. 
Возвращаемся в зал ИВДИВО вместе с Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем формой Ипостасей 25-го Синтеза. 
Монада фиксируется, входит внутрь. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров  Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным Тренингом, с возможностью реализации стяжённого в углублении, не просто понимания, а в углублении явления ИВДИВО-реализации Печати Судьбы в Монаде каждого из нас.
Благодарим Аватаров. 
Возвращаемся в физическое выражение. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ / 262064 ИВЦ / 65456 ВЦ / 16304 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Эдуарда Эмилии, Учитель Синтеза, Ипостась Закир Гусниев
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Стяжание шестнадцатиричности эталонности тел в формировании  Совершенного Эталонного метагалактического Синтезного тела

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся… 
Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с ними. Развёртываемся на 65472 Высокой Цельности Изначальной Вышестоящей Метагалактики, в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем формами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ричностью Эталонности тел в формировании Совершенного Эталонного метагалактического Синтезного тела, в подготовке формирования этого тела. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь ими, преображаемся 16-рицей эталонного явления тела, прося Аватаров Кут Хуми и Фаинь, развернуть Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца огненное явление 16-ричности эталонности тела каждому из нас и синтезу нас и помочь каждому преобразиться в этом Синтезе и Огне. 
И мы просим Аватаров Кут Хуми Фаинь развернуть нам магнитность Огня данных эталонных явлений тела. 
И вспыхивая, возжигаемся столпно 16-рицей этих явлений, стяжая и возжигая: Синтез Синтезов Естественности, 
Синтез Синтезов Утончённости, 
Синтез Синтезов Эмпатии, 
Синтез Синтезов Вкуса, 
Синтез Синтезов Благости, 
Синтез Синтезов Сканирования, 
Синтез Синтезов Инсайта, 
Синтез Синтезов Изящества, 
Синтез Синтезов Катарсиса, 
Синтез Синтезов Очарования, 
Синтез Синтезов Основности, 
Синтез Синтезов Элегантности, 
Синтез Синтезов Эталонности, 
Синтез Синтезов Виртуозности, 
Синтез Синтезов Изысканности,
Синтез Синтезности Стати. 
Одномоментно, вспыхивая 16-тью Синтез Синтезами, выстраивая их вертикально в Магнитность Столпа. 
И проникаясь, просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь накопленность Частей, Систем, Аппаратов, Посвящений, Статусов и иных наших подготовок соорганизовать и преобразить настолько, чтобы мы встроились и включились в реализацию этой 16-рицы потенциальных явлений эталонности Совершенной Части Синтезного метагалактического мирового тела. 
И зафиксировавшись Столпно, мы синтезируемся Синтезом Синтезов, входя в Магнит Кут Хуми Фаинь Синтезом Синтезов Стати. 
Проникаемся Статью Аватаров Кут Хуми Фаинь. Выстраиваемся в этом Синтезе и Огне. Организуя внутреннюю Стать каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся всем телом, все телесно Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас. Внутренне, внешне прося преобразить нас и дать нам возможность прожить и заполниться Статью Аватаров. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами и проникаемся Изысканностью Кут Хуми и Фаинь. Входим в Магнит Изысканности, активируя в каждом из нас эту накопленность и усиляясь в магнитном явлении эталонности тел. Проживаем внутреннее состояние Изысканности Огнём Аватаров и эманации  их тел. Вспыхнули, возожглись, Синтез Синтезов Изысканности развернулся в нас, сфокусировав каждому из нас Изысканность. 
И далее, мы возжигаемся Синтезом Синтезности Виртуозности, входя в Магнит Кут Хуми Фаинь и проникаясь Виртуозностью Кут Хуми и Фаинь, активируя 14-й горизонт, всю нашу мудрость. Проникаемся Виртуозностью Владычества Кут Хуми и Фаинь, запоминая это состояние. Распускаем по телу Синтез Синтезов Виртуозности. Тело пронзает все части, всю 20-рицу. Поэтому не только я говорю по телу, имеется в виду, всей 20-рицей, проникаемся. 
Далее, мы вспыхиваем, возжигаемся Синтезом Синтеза Эталонности. И проникаемся от Аватаров Эталонностью. Знаете такое – это быть эталоном, всего во всём, везде, где бы ты не был. Это эффект Любви, это эффект Ока, это эффект Учителя. Учитель всегда – эталон. Поэтому, мы проникаемся от Аватаров их эталонностью, как Учителей и насыщаемся этой эталонностью, усиляя, накопленную эталонность каждого из нас. Просим Аватаров преобразить нас этим. 
И далее, мы синтезируемся с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая Синтезом Синтезов Элегантности. И проникаемся Элегантностью, исходящую от Аватаров Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая магнитно Элегантностью, активируя 12-й горизонт внутри нас и всю 20-цу накопленной  Элегантности в нас, помноженной и усиленной магнитностью Аватара Аватерессы  в Синтезе Синтезов  Элегантности Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся, заполняемся, доводим до физики это состояние. 
И далее, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Основности, это 11-горизонт. И входим, проникаемся в Магнит Основности Кут Хуми и Фаинь, активируя основы каждого из нас. И Основновность, знаете такое – основательность Основами. Вспыхиваем, развёртываемся. Проникаемся Основновностью от Аватара Аватерессы. 
Далее, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Очарования, и входим в Магнит Очарования Кут Хуми, Очарования Фаинь. Очаровываемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем Очарование манящим его явлением к Изначально Вышестоящему Отцу и к Синтезу.
 Возжигаемся Синтезом Синтезов Катарсиса. Входим в Магнит Катарсиса. Это умение обновляться неким таким самым вершинным состоянием преображения. И проникаемся от тел Кут Хуми и Фаинь Огнём Катарсиса. 
Вспыхиваем Синтезом Синтезов Изящества и входим в Магнит Изящества. Изящество - Кут Хуми, Изящество - Фаинь. Насыщаемся Изяществом Огня Аватара Аватерессы, активируя Эталонность Изяществ в каждом из нас.
 Возжигаемся Синтезом Синтезов Инсайта. Входим в Магнит Инсайта Кут Хуми Фаинь. Эта телесность озарения или озарение телом. 
Проникаемся Синтезом Синтезов Сканирования. Входим в Магнит Сканирования, как в свойство тела, как его эталонность. 
Возжигаемся Синтезом Синтезов Благости. Входим в Магнит Благости. Мы вчера говорили, да, спокойное течение силы. Насыщенность силы, даёт благость телу. И эманацию благости от тела. Вот здесь можно сказать о пассионарности сил. Насыщаемся, запоминаем. 
Далее, мы возжигаемся Синтез Синтезов Вкуса. И проникаемся Магнитно Вкусом Кут Хуми, Вкусом Фаинь. Это тоже 4-й ментальный горизонт. Без вкуса не бывает Элегантности. Запоминаем в теле это состояние. 
Далее, мы возжигаемся Синтез Синтезов Эмпатии. И проникаемся Эмпатией Кут Хуми Фаинь, входя в магнитность. Развивая Эмпатию этим каждого из нас. 
Далее, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Утончённости. Входим в Магнит Утончённости Кут Хуми Фаинь, насыщаясь и разрабатываясь Утончённостью. 
И мы возжигаемся Синтезом Синтезов Естественности. Входя в Магнит Естественности Кут Хуми и Фаинь. И складываем, что Естественность выражает все вышестоящие 15 собою. Также как и 16 выражает все нижестоящие 15 собою. 
И мы вспыхиваем 16-ричным Магнитом эталонных явлений тела и преображаемся Синтезами  Синтезов в их 16-ричной явленности Аватарами Кут Хуми и Фаинь, с  благодарностью за данную учёбу, и, вспыхивая магнитно 16-рицей Эталонности Синтезом  Синтезов, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 65537-ми Высоко Цельно. Развёртываемся пред Отцом.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в подготовке к стяжанию Совершенной Части Совершенное Синтезное миротело, стяжанием 16-ричности Эталонности тела. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти эталонов Совершенного Синтезного миротела. 
И, стяжая, возжигаемся:
 Синтезом Эталона Стати Совершенного Синтезного миротела. 
Возжигаемся Синтезом Эталона Изысканности Совершенного Синтезного миротела. 
Синтезом Эталона Виртуозности Совершенного Синтезного миротела,
Синтезом Эталона Эталонности Синтезного миротела. 
Синтезом Эталона Элегантности Совершенного Синтезного миротела.
Синтезом Эталона Основности Совершенного Синтезного миротела. 
Синтезом Эталона Очарования Совершенного Синтезного миротела. 
Вмещаем, возжигаемся и разворачиваем. Возжигаемся этими явлениями.
Вмещаем Синтез Эталона Катарсиса Совершенного Синтезного миротела.
Вмещаем Синтез Эталона Изящества Совершенного Синтезного миротела.
Вмещаем Синтез Эталона Инсайта Совершенного Синтезного миротела.
Вмещаем Синтез Эталона Сканирования Совершенного Синтезного миротела.
Вмещаем Синтез Эталона Благости Совершенного Синтезного миротела. 
Вмещаем и возжигаемся Синтезом Эталона Вкуса Совершенного Синтезного миротела.
 Вмещаем и возжигаемся Синтезом Эталона Эмпатии Совершенного Синтезного миротела. 
Вмещаем и возжигаемся Синтезом Утончённости, вмещая Эталон Утончённости Совершенного Синтезного миротела.
 Вмещаем и возжигаемся Синтезом Эталона Естественности Совершенного Синтезного Миротела и возжигаясь 16-цей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 16 эталонов Синтезного миротела. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Отца сотворить каждому из нас Совершенную Часть Совершенное Синтезное миротело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца в это тело:
 256 Эталонных Частей, вмещаем 256 Синтезов 256 Эталонных Частей. 
Стяжаем 256 Эталонных Систем Частей, вмещаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Систем Частей. 
Вмещаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей, вмещаем 256 Синтезов.
Стяжаем и вмещаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей и вмещаем 256 Синтезов. 
И, возжигая 1024 Синтеза явления Совершенной Части Совершенное Синтезное миротело 16-ричности Эталонности данного тела. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца и сотворяемся Совершенным Синтезным  миротелом от Человека до Отца, вмещая от Отца 8 Синтезов, 8-ричного явления данного тела в 16-це Эталонной выразимости: частями, системами, аппаратами, частностями Совершенным явлением Синтеза Части Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, проникаясь этим Синтезом и Огнём. Вспыхиваем и развёртываем собою Совершенное Синтезное миротело в цельности явления Эталонной выразимости телесной каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать 16-рицу Эталонных явления тела во всю телесную выразимость каждого из нас. 
И впитывая 16-ть Эталонов в 16 Синтезов 16-ти Эталонов, вмещаем стяжённой телесностью видами материи, вмещаем: 
Синтезобраз, 
Трансвизор, 
Ипостасное Тело, 
Физическое тело, 
в Мировые тела, 
в тело Учителя, 
Ипостаси, 
Посвящённого, 
Аватара. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонностью телесных выраженией. И возжигаясь, преображаемся. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308ВЦР169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Юстаса Сивиллы, Учитель Синтеза, Ипостась Амина Омариева

Практика №6

Стяжание 256-рицы Эталонностей Синтезного мирового метагалактического тела, явлением 16x 16 Эталонностей 256-рицей видов организации ИВДИВО
[bookmark: _Hlk57720437]Разгораемся. Возжигаемся. Проникаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами всем накопленным Огнём и Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Проверили форму, в которой мы стоим. Прониклись Огнём, исходящим от Аватаров, стоящих пред нами, ожидающих наши действия. Сконцентрировали Огонь в центре грудной клетки, перед Аватарами стоя, и направили из центра груди Огонь Кут Хуми Фаинь в их Хум. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Получаем одномоментно в центре грудной клетки Огонь и от Кут Хуми и от Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Эталонностей 16-ричной Эталонности тела, прося ввести данным преображением каждого из нас в процесс развёртывания, творения, взаимодействий, координаций 16-ричности Эталонов Эталонности тела в явлении 16 x 16, где в каждой из 16-ти повторяется соответствующая 16-рица, в целом 256-рично, в явлении развёртывания видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО 256-рично и 256-цы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая и возжигаясь в Синтезном мировом метагалактическом теле 16-рицей Эталонности, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление всё во всем по 16 её выражений и возжигаемся 256-ричным явлением Эталонности. Фиксируем вертикаль столпной выразимости данной 16-рицы 256-рично, одномоментно всё во всем каждым из нас и синтезом нас. 
[bookmark: _Hlk57718752]И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию и фокусировку на 256 явлений, 16 x 16 Эталонностей 256-рицей видов организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Синтеза 256-ричной выразимости организации материи в ИВДИВО, фокусируя и магнитя на Синтез Синтезов ИВДИВО 256 Синтезов и Огней организации материи ИВДИВО.
Вокруг нас фокусируется сфера, вокруг каждого из нас, и идёт такая нелинейная связь, линейная связь и нелинейная, каждого Синтез Синтеза с видом организации материи 256-рично, где один вид организации материи взаимодействует со всеми 256 явлениями Эталонности тела.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждому из нас на 256-рицу 16-рицы Эталонности тела явлением всего во всем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся, вмещаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развернутых в ИВДИВО, вспыхиваем, возжигаемся ими. 
И возжигаем в этом 256 явлений Эталонности, 256 организаций материи ИВДИВО и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И в этом Огне, просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас возможностью взрастания в данной концентрации Синтеза и Огня Эталонности тела метагалактического Синтезного мирового тела, соответственно Эталонности любых других тел в частях каждого из нас.
И возжигаясь, проникаемся соответствующим выражением Синтез Синтеза, преображаясь в этом, сопереживаем оформляющуюся сферу вокруг нас, а внутри сферы формируется прообраз Куба, потому что Отец насыщает и заполняет. У нас пока только подготовка идёт к этому, где внутри тела вертикально фиксируется явление 16-рицы Эталонности всего во всем 16 x 16, 256 Синтезных явлений, состояний.
И, проникаясь от Аватаров Кут Хуми и Фаинь, их подготовки к выходу в Зал Отца Синтезом Синтезов, мы преображаемся, сонастраиваясь, на включённость в процесс, не просто поиска Созидания внутри нас, Творения, Репликации, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонностью тела Синтезного метагалактического мирового данной концентрацией Синтеза и Огня. 
И синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Огнём Отца.
И переходим в Огне Отца к нему в зал 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики и становимся перед Отцом.
И, синтезируясь с Отцом, проникаемся Им. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явленностью Эталонностей тела в любых его выражениях, в любых телесных организаций каждого из нас, включённостью из явленности в процесс взрастания, поиска, нахождения, отдачи, усвоения, устаивания в этом и обретения синтез-физически Эталонных свойств, качеств, навыков телесных, заповеданных Отцом 16-рицей Эталонности. 
И в этой просьбе к Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением 16 Эталонностей, где в каждом и каждой из них выражаются, проявляются, усиляются все другие 16.
И в этой просьбе мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая раннее стяженными 16 Эталонностями 256-рично и Столпно, и сферично, и так, и так. 
И в этом Огне, мы просим Отца ввести каждого из нас во взаимодействие Синтеза Эталонностей с 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk57719819]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Эталонностей тела Синтезного мирового метагалактического, равно как и всех других тел нашей 20-рицы.
И в этом Огне, мы возжигаемся 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими, прося Отца сопрячь, войти во взаимодействие каждой Эталонности 256-ю Синтезами и каждого из Синтезов с 256-ю Эталонностями.
И проникаемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь и преображаясь этим. 
И в этом Огне мы просим Отца развернуть Творение Эталонностей телесных каждым из нас в Синтезе и Огнях ИВДИВО, ИВДИВО-реализации, где 16 явлений ИВДИВО-реализаций, развертываясь в друг друге, фиксируются 256-рицей.
[bookmark: _Hlk57798983]И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-реализации каждому из нас, прося Отца развернуть Куб Синтеза, Творение Эталонных телесных способностей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 256-x 256-x 256 ИВДИВО-реализаций Синтезом Отца, и, собственно, Эталонностями тела.
И фиксируемся в центре Куба, в сфере ИВДИВО каждого, в Синтезе Отца, всем собою, фиксируя внешнюю выразимость пред Отцом Синтезным Мировым Метагалактическим телом в форме Ипостаси 25 Синтеза.
И, проникаясь развернутыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, внутренне-внешне, центрируя каждый Синтез в Хум на Синтез, стяжённый у Изначально Вышестоящего Отца. Мы впитываем в Хум Синтезом Отца весь развёрнутый во вне Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, мгновенно вспыхивая им цельностью Синтеза Эталонности тела. И, вспыхивая, усваиваем, отдавая из Хум концентрацию стяжённых Синтезов внутренне-внешне синтез-телесно, усваивая Мировым метагалактическим Синтезным телом и всем собою. 
И в этом усвоении, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им и просим преобразить Эталонную телесность Синтезного мирового метагалактического тела всеми стяжёнными явлениями, их Синтезом и Иерархизацией, их взаимодействием, взаимообменом, взаимосинтезом, сопряжённостью, проникновенностью, и, итогом, цельности телесной Эталонности каждым из нас и в синтезе нас, Синтезом, его видами Изначально Вышестоящего Отца в каждом  из нас.
И, стоя пред Отцом, распахиваем, отдавая, эманируем сложившуюся каждому из нас Эталонность синтез-телесно, вплоть до Физического тела, проникаясь ею во всех сложенных Отцом координациях, цельности в физичности Синтезного мирового метагалактического тела каждым из нас и синтезом нас.
И проникаемся всем стяжённым и возожжённым, эманируя одновременно в зале у Отца и физично, синтез-телесно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Дагестан, эманируем в ИВДИВО каждого, продолжаем одновременно, стоя перед Отцом, и физически, это исполнять, делаем.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в реализации стяжённых Эталонностей поиском, достижением, усвоением, отдачей, радостью, драйвом Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в новых возможностях Эталонных явлений телесных. Просим об этом Отца, чтобы у нас включился поиск – как это физично выразить, чтобы могли с вами и отслеживать, и фиксировать, и закреплять стяжённые моменты, чтобы, попадая в те или иные условия организации или ИВДИВО-реализации или Синтеза и Огня Отца, у нас с вами включалась телесная Эталонность и мы научились её являть, выражать, отдавать и применяться ею, как инструментом Компетентного ИВДИВО. 
И проникаемся от Отца его Огнём и Синтезом, заполняемся вплоть до физики…
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развертываем эманацию в ИВДИВО, ИВДИВО Дагестан, по территории и по сферам, укрываем территорию Эталонностью телесных явлений: Естественностью, Утончённостью, Эмпатией, Вкусом, Благостью, Сканированием, Инсайтом, Изяществом, Катарсисом, Очарованием, Основностью, Элегантностью, Виртуозностью, Изысканностью и Статью. Эманируем Огонь и Синтез этих явлений, в эффекте: «Умоли, не прикасаясь», интригуя этим территорию, очаровываем территорию, насыщаем территорию. Там, где есть эмпатия, там не стреляют мыслями в друг друга даже. И в ИВДИВО каждого.
Наш с вами Синтез активирует часть Поле. Поле фиксируется в физичности, да, и двойкой, в эффекте 9-1, 9-2, по кольцу это 9-2, по горизонту 9-1. Поэтому эманация идёт, в том числе, в полевые эффекты территории данным Синтезом — это его характеристика в этом. Вот и насыщаем Полевые явления материи территории Эталонностями тела Изначально Вышестоящего Отца. И все, кто готов проникнуться этим, кто не готов – ну не готов. А равновесие Отцом всегда предопределено.
Эманируем в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО ещё раз. Усваиваем стяжённое. 
И выходим из практики. Аминь.

Практику набрала Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 1048509 ВЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности Дагестан, ИВАС Филиппа Марины, Учитель Синтеза, Ипостась Анисе Амирова



Практика №8   
 Итоговая. Книга 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Становимся пред Кут Хуми, 65472 Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Вспыхиваем формами пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Хум Аватаров. Попробуйте сейчас очень ясно увидеть, у нас сейчас Совершенства тела повключались, сейчас ярко видится зал, ярко видятся Аватары, чёткое действие у нас сейчас идет, ну, вот именно в таком ярком состоянии Эталонности телесной.
 И мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем, возжигаемся, преображаемся, настраиваемся, сонастраиваемся на Огонь Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся перед Отцом Ипостасями Его 25 Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим нас ввести в Итоговую Практику 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Попросили. Проникаемся Огнём Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 256-ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536 Высоко Цельно. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 256-ллионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536 Высоко Цельно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 65536 Высоко Цельно.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца вписать этот Стандарт в стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 65536 Высокой Цельности 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-ричный Синтез 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536 Субъядерностей Высоких Цельностей 65536-рицы Человека 8 видов Жизни в синтезе 65536-рицы 8 видов Подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО, вспыхивая Цельностью Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента Ипостаси 25 Синтеза, 
Стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Служения Ипостаси 25 Синтеза,
Стяжаем 64 Синтеза и Совершенную 64-рицу Человека в явлении Ипостаси 25 Синтеза,
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генов Человека в явлении Человека Высокой Цельности второй Метагалактики в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез и фиксацию 32786 Компетенций ИВДИВО на каждом. 
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4-ре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 4 Частей 25 горизонта в фиксации Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, в явлении ИВДИВО-иерархического поля, Тямического Тела, Синтезного мирового метагалактического тела и Человека ИВДИВО Истинной Метагалактики.
Возжигаемся 4-мя Ядрами, вокруг каждого из которых разворачиваются и вертятся 32 небольших ядрышка и все это фокусировка одного 25-го Синтеза каждому из нас. 
Вспыхиваем, возжигаемся.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Огонь Книги 25 Синтеза. 
И в синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь проникаемся Синтезом и Огнём Книги, он нас с вами сканирует. 
И мы переходим в синтезе с Кут Хуми и Фаинь в зал Книг Синтеза. Стяжаем в Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Книгу 25 Синтеза. И обретаем, берём её в руки. Книга материализуется, разворачивается перед нами. Взяли в руки, Книга автоматически открывается, и мы впитываем то, что Книга нам представляет Синтезом и Огнём, расшифровывая эти явления собою, как некое целеполагание, установку к действию, констатацию, ну, по-разному. То есть, Книга сейчас активирует каждого из нас по-своему, поскольку она индивидуальна 25-м Синтезом для каждого из нас. Закрываем Книгу.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в экополис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472 Высокую Цельность в наше Служебное личное здание, развёртываемся 17-м этажом. Встали там, сэманировали Огонь 25-го Синтеза по всему зданию, по всем нашим зданиям. Подошли к рабочему столу, положили на стол Книгу 25 Синтеза, взяли в руки Книгу 24 Синтеза. Вернулись в центр кабинета. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза. Становимся там всей командой и отдаём Аватару Синтеза Кут Хуми Книги 24 Синтеза с благодарностью за учёбу Книгой в течение месяца и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми ночные и дневные учёбы в усвоении 25 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося в этом активировать Эталонность телесную в развитии телесной Эталонности Синтезного мирового тела и всех тематик, которые были развёрнуты на Синтезе, и, более того, записаны Синтезом в Книгу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем у Отца расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического синтеза Человека, стяжаем Синтез физического явления всего во всем стяжённого и прошедшего 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развёртывание данного Синтеза каждому из нас, за допуск на этот Синтез. 
Развёртываемся в физическом выражении и фиксируем собою физически Ядра, Огни и Субъядерности Стандарта 25-го Синтеза. Фиксируем собою 65536-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца, цельный Огонь и цельный Синтез 65536 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, и прямой Огонь и прямой Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем 64 Инструмента, фиксируем 256 Синтезов 256-рицы Служения. Фиксируем, развёртываем 64-рицу Совершенной 64-рицы Человека Ипостасью 25-го Синтеза. Развёртываем 16384-рицу Генов Человека, развёртываем фиксацию 32768 Компетенций ИВДИВО на каждом. Развёртываем 4 Ядра, фиксируя эти Ядра в центре и каждому из нас данного Синтеза, фиксируем собою Книгу 25 Синтеза в физическом выражении, фиксируем собою прямой 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 25 Высокой Цельности из 65536-го явления её 25-й Высокой Цельностью. 
И, расширяясь, углубляемся на новый Синтез в новых Огнях, Условиях 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И всё это, развернув физически, мы эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, по сферам и территории. Эманируем в ИВДИВО каждого. Отдавая, отдаём, отдаём, отдаём. 
Выходим из коллективной практики, переходим в индивидуальную практику. Возвращаемся в расширенный кабинет к Аватару и Аватарессе, проникаемся Огнём Аватара и Аватарессы и стяжаем, просим развернуть каждому из нас рекомендации итогами 25 Синтеза и слушаем индивидуальные рекомендации каждому из нас, слушая при этом резюме для каждого из нас, как итог прохождения Синтеза. 
Можно что-то Владыку сейчас попросить, исходя из рекомендаций. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. 
И выходим из практики. 

На этом 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершен. Всех благодарю, до новых встреч и успехов нам в освоении Синтеза.
                                                                                                                                                                                                                                                                               Набор практики: Аватар Творящего Синтеза ИВО 1048492 ИЦ / 262060 ИВЦ / 65452 ВЦ / 16300 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Эоана Антуанэтты, Учитель Синтеза, Ипостась Зарема Смирнова 
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