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Практика №1 Новый Стандарт 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, наполняемся их Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, первым шагом практики, 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, становимся там. Развёртываемся там пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Огнём Аватаров. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, сопереживаем концентрацию Огня в Хум каждого из нас в данный момент. Ищите этот ответ, ищите это проживание в центре грудной клетки в том теле в первую очередь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преображение каждого из нас и синтез в нас на новый Стандарт Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  
Вмещаем Синтез Синтеза, вспыхиваем, возжигаемся. И просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез в нас на новый Стандарт 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вмещая Синтез Синтезов от Аватаров Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики. Развёртываясь на 1048512 Иерархической Цельности в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в этом зале, это Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики. Просим преображения каждого из нас и синтеза нас на новый Стандарт 27 Синтеза ИВДИВО, 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новых условиях ИВДИВО. Проникаемся исходящим от Кут Хуми и Фаинь Огнём. Концентрируемся на Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся вплоть до физики, возжигаем этот Огонь собою. 
И просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в новый Стандарт 27 Синтеза, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Евгения Октавии, Явира Ноны, Эммануила Андрэа Синтезом Куба Синтеза Пратического тела ИВДИВО-иерархической формы Изначально Вышестоящего Отца, Матричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Пратическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Форменным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его собою в новом масштабе содержательности в новой концентрации Синтеза. 
И, проникаясь 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переключаемся внутренне на более высокую содержательность и концентрацию данного Синтеза каждому из нас и синтезу нас Аватарами Кут Хуми и Фаинь, Аватарами Евгением Октавией, Явиром Ноной, Эммануилом Андрэа. Возжигаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 27 Синтеза и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем 64 Синтеза 64-х инструментов Ипостаси 27 Синтеза. Возжигаемся и преображаемся ими, прося Аватаров Кут Хуми и Фаинь о взращивании умений, навыков, способностей применения инструментов в Ипостасном росте каждого из нас. 
И, вспыхивая стяжённым, преображаемся им. 
И в этом Огне, стоя в зале у Кут Хуми мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Евгением Октавией. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров.  Проникаемся их Синтезом и Огнём, и входим в магнитность Аватаров Евгении Октавии, вспыхивая Матричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Явиром Ноной. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров и входим в Магнитный Синтез Аватар-Аватаресса Пратическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, продолжая быть в Магните с Евгением Октавией, Явиром Ноной. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Эммануилом Андрэа. Приветствуем Аватаров, знакомимся с ними и входим в Магнитный Синтез, стяжая и возжигаясь Форменным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, находясь в перекрёстке трёх пар Аватаров Магнитным Синтезом, мы вспыхиваем троичным Магнитом и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  Входим в Магнитный  Синтез Синтезом Синтезов и вспыхиваем восьмеричным Синтезом Синтезов 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и в синтезе нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 27 Синтеза, развёртывающимся видами Огня и Синтезами Изначально Вышестоящего Отца  явлением Куба Синтеза, Пратического тела, ИВДИВО-иерархической формы, Совершенного Куба Синтеза и иных содержательных явлений  данного Синтеза каждому из нас. И вспыхиваем, и просим Аватаров преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение, возжигание, преображение, проницание данными видами Синтеза и Огня, взрастанием каждого из нас Ипостасью 27 Синтеза курсом Служащего синтезом 5 Метагалактик.
 И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Октавной Метагалактики. Становясь пред Отцом в восьмеричном Магнитном Синтезе 27 Синтеза в формах Ипостасей 27 Синтеза, в новом Стандарте Синтеза, фиксируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики на 4194305 ИВДИВО-Цельности. И, проникаясь Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас восьмерицей явлением жизни и реализации в новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Синтезом Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в его новом явлении Изначально Вышестоящей Метагалактикой синтезом пяти Метагалактик, пяти Архетипов, 27-ым видом организацией Материи каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на данный Стандарт Синтеза мерой взрастания и возможностями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, возжигаясь, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, Евгением Октавией, Явиром Ноной, Эммануи́лом Андрэ́а, вспыхиваем Ипостасью 27 Синтеза, вспыхиваем преображённостью. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров за магнитную концентрацию Синтеза и Огня в его 8-ричной сферичности каждому из нас. Просим в этой преображённости ввести нас в учёбу усвоения, проникновения, освоения данного Синтеза и Огня. 
И с благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватарам, возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь Ипостасью 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом Стандарте Огня и Синтеза 27-го. 
И эманируем собою весь стяженный, возожженный Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Посвящений ИВО 1048490 ИЦ / 262058 ИВЦ / 65450 ВЦ / 16298 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Сулеймана Синтии, Учитель Синтеза, Служащий Мужаидова Айгюль
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Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём, вспыхиваем, концентрируем свой взгляд в Хум, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1048512 Иерархическую Цельность, становясь пред Аватарами Кут Хуми Фаинь в формах Ипостасей 27 Синтеза. И, проникаясь, стоя пред Аватарами, их Огнём, их Синтезом, закрепляемся в этом Зале, наполняясь Синтезом, идущим от Аватаров, просим закрепить нас в этом Зале новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Ипостасей.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преображение каждого из нас и синтеза нас на Явление Синтез-Философии Методологии с возможностью стяжания Методологии Философа Синтеза в восьмерице нашей реализации. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем своими вершинными философскими сложениями как Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец. И, проникаясь, иерархизируемся этими сложениями, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас, выявив вершинную сложенность философских взглядов, подходов, явлений и методов, накопленных каждым из нас. И, вспыхивая Синтезом Синтезов, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся ими, вспыхивая каждым из Синтезов Синтеза восьмерицы нашей реализации от Человека до Отца, прося преобразить каждого из нас в восьмеричности на вмещение Методологии Философа Синтеза каждому из нас. 
И в этом Огне, вспыхивая, преображаемся, при этом внутренне открываясь новым сложениям, не характерным каждому из нас, потому что Методология предполагает различные методы, в том числе их многовариативность исследований, познаний, каких-то направлений, то есть это очень широкий спектр, поэтому проникаемся восьмью Синтез Синтезами, максимально открываясь, раскрепощаясь, допуская то новое, что мы даже вообразить себе не можем, но в Отце оно заповедано каждому из нас - это новое в сложении философской картины и методов применения. И, проникаясь, вспыхиваем восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. 
[bookmark: _Hlk62812114]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, проникаемся Его Огнём, стоя в Зале у Кут Хуми, вспыхивая Ипостасью 27 Синтеза, по Огню Отца, мы переходим в Его Зал на 1048576 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом. Продолжая проникаться Огнём и Синтезом Отца, просим Отца наделить каждого из нас Методологией Философа Синтеза в восьмерице явлений и реализаций каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Методологию Философа Синтеза каждому из нас, стяжая восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся:
 Синтезом Методологии Философа Синтеза как Человек, возжигаясь, развёртываемся.
Проникаемся Синтезом Методологии Философа Синтеза как Посвящённый, проникаемся, развёртываемся.
Вмещаем и возжигаемся Методологией Философа Синтеза как Служащий, вспыхиваем.
Вмещаем Синтез Методологии Философа Синтеза Ипостаси.
Вмещаем Синтез Методологии Философа Синтеза Учителя Синтеза.
Вмещаем Синтез Методологии Философа Синтеза Владыки Синтеза.
Вмещаем Синтез Методологии Философа Синтеза Аватара.
Вмещаем Синтез Методологии Философа Синтеза Отца.
Возжигаемся восьмью Синтезами, развёртываем их собою там и здесь одномоментно, заполняясь синтез-телесно собою, синтез-физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением. И, возжигаясь, заполняясь, насыщаемся, вспыхиваем, преображаемся на Явление Методологии Философа Синтеза. 
И в этом Огне, развернувшись, преобразившись, мы просим Отца ввести каждого из нас в Синтез-Философию Методологии, во всех перспективах нашего взрастания и потенциалах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас в ИВДИВО в целом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез-Философию Методологии.  И, возжигаясь, преображаемся ею. 
[bookmark: _Hlk62812146]И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая Синтезом Синтез-Философии Методологии во всей его Компактификации и Цельности,
Стяжаем развёртывание и явление данного стяжания в Иерархизации и Направленности каждого из нас, 
В реализации Совершенств и Отстроенности каждого из нас, 
В реализации Эталонности и Слиянности каждого из нас, 
Во всех явлениях реализации Синтез-Философии Методологии Изначально Вышестоящего Отца Методологией восьмерицы Философа Синтеза. 
И в этом Огне, проницаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Его Синтезом, Его Огнём, насыщаемся и заполняемся, входя в цельность компактификацией Синтеза в каждом из нас стяжённых явление. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигая его собою, просим преображение на дальнейшую реализацию стяжённого Цельностью и Компактификацией, Иерархизацией и Направленностью Делом, Совершенствами и Отстроенностью, в Эталонности и Слиянности во всех необходимых явлениях познаний, освоений, реализаций. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им и преображаемся.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики. 
Возвращаемся в физическое выражение явлением Ипостасей 27 Синтеза, и, всем стяжённым и возожжённым Огнём разворачиваясь, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности Дагестан и в ИВДИВО каждого.
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[bookmark: _Hlk66144030]Практика № 3 Стяжание 20-рицы Человека Истинной Метагалактики 1048576-ю явлениями Отца в Любви, Мудрости, Воле и Синтезе, в Эталонности, Совершенствах, Иерархизациях и Цельности. Жизнь Человека Истинной Метагалактики во взрастании каждого 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа от Человека Метагалактики Фа до ИВДИВО Фа. Стяжание 17-этажного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на 1 ИВДИВО-Цельности
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Пока не переходим. Возжигаем Ипостась, форму Ипостаси 27 Синтеза. Насыщаемся Огнём Кут Хуми и Фаинь, компактифицируя Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь собою. А теперь оттестируйте, пожалуйста, вы в Огне Кут Хуми оттестируйте, вы сейчас заполнились Синтезом и Огнём Кут Хуми какой Метагалактики? Только не надо сразу там заявлять что-то, тестируем, проживаем.
Вот теперь компактифицируем этот Огонь, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, на 50% скомпактифицировать в теле Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь. Вот синтез-физически всем собою, прям воображайте, как у вас 100% заполненность, как бы утрамбовалась на 50%, да дополнительно в тело. Дальше продолжаем синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося включить более высокий Огонь и Синтез более высокого архетипа материи Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Нам нужно возжечься, итогово, вам говорю, Аватарами Истиной Метагалактики. Проживаем, что Огонь заполнил нас до макушки, просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь помочь нам скомпактифицировать его Синтез телесно, продолжаем синтезироваться, компактифицируя Огонь до 70% заполненности в тело. 
Далее продолжаем синтезироваться, заполняться, просим ввести нас в цельность Синтеза и Огня разных видов Метагалактик Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И вспыхиваем Цельностью Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас как Ипостаси Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, как Ипостаси 27 Синтеза в Ипостасном явлении Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики 1048512 Иерархическую Цельность, становимся туда. Возжигаемся формой Ипостаси во всей Содержательности Синтеза Кут Хуми и Фаинь в нас, всей концентрацией, компактификацией Синтеза Кут Хуми и Фаинь в нас, как Ипостасью Аватаров Кут Хуми и Фаинь, обрамляемых формой Ипостаси Кут Хуми и Фаинь 27-ым Синтезом, сейчас такой ракурс включается. 
Далее синтезируемся с Хум Изначальных Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить. Возжигаемся, вмещаем, вспыхиваем, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Кут Хуми и Фаинь, компактификацией Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров в цельности Синтеза Аватаров четвёртой Метагалактикой, Истинной Метагалактикой, прося развернуть каждому из нас и синтезу нас взрастание Ипостасью Аватаров Кут Хуми и Фаинь Истинно Вторым курсом подготовки в нелинейном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И преображаясь этим, в этой просьбе стяжаем у Изначальных Аватаров ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь Право стяжания 20-рицы Человека Истинной Метагалактики условиями изменения материи Планеты и фиксации её первой ИВДИВО-Цельностью. Вот послушайте, что Владыка говорит, у кого там внутренние сомнение есть. И мы возжигаемся данным Правом, как Ипостаси Синтеза 2-го курса подготовки. Проникаемся, вспыхиваем и преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначальных Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание 20-рицы Человека Истинной Метагалактики ракурсом восхождения 2 курсом подготовки, Ипостасью 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем 20 Синтезов Синтеза.  Это Огонь, который соорганизует наши раннее стяженные 20-рицы на их другое масштабирование, другую специфику, другое качество. И это Огонь, в который будет вписываться новая 20-рица, потому что Синтез пишется в Огонь. Там Отец даёт и так, и так, у Отца и Синтез и Огонь, здесь идёт процесс преображения. 
И мы вмещаем 20 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Кут Хуми и Фаинь, преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 20-рицы Истинной Метагалактики Человеком Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас обоснованием новым Стандартом Синтеза. Вмещаем, вспыхиваем. Старайтесь прожить, как каждый Синтез, расходится по 4 Хум, охватывает 5-й Хум и дальше заполняет каждого из нас: 20 вспышек, 20 проникновений, 20 Проницаний, 20 горений, всего, чего мы можем с вами зафиксировать, прожить, 20 множественных сопереживаний, вот так можно сказать. 
И в этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в Его зал. Развёртываемся залом Отца Истинной Метагалактики 1048576 Иерархической Цельностью. Становимся пред Отцом Ипостасями 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 20-ричном Синтез Синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, ввести в преображение каждого из нас на явление Человека Истинной Метагалактики новыми Условиями ИВДИВО Планетой Земля. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображение каждого из нас Синтезом Отца и реализации Синтеза Отца 20-рицей, прося Отца сотворить в каждом из нас Человека Истинной Метагалактики, всем контекстным содержанием Человека Истинной Метагалактики и необходимыми для этого явлениями 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Отцом 20-рицей Его явлений в каждом из нас, как Человек Истинной Метагалактики. 
И, проникаясь каждым Синтезом соответствующей спецификой, масштабируемся  в новое качество и новый масштаб 20-ричного явления на 1048576 явлений, стяжая у Отца 1048576 Синтезов в явление 20-рицы каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся, и возжигаемся, и сопереживаем сотворяемости каждого из нас с Отцом в Человека Истинной Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk62817271]И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь им, преображаемся явлением Человека Истинной Метагалактики 20-рицей Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в Синтезе Отца 1048576-ю явлениями Отца в нас. 
[bookmark: _Hlk62817308]И, вспыхивая этими стяжаниями, просим Отца наделить нас Жизнью Человека Истинной Метагалактики, стяжая Синтез Жизни Человека Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца со всеми возможностями взрастания ею и реализации каждого из нас Жизнью Человека Истинной Метагалактики во взрастании каждого из нас 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа от Человека Метагалактики Фа до ИВДИВО Фа. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Отца наделить нас Содержанием Человека Истинной Метагалактики.
 И просим Отца возможности синтезироваться с Отцом стяжённой 20-рицей, прося слиянности Эталонов, стяжая 1048576 Эталонов 20-рице Человека Истинной Метагалактики. И сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики всей Любовью его в нас и нами, проникаясь Эталонностью Отца.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Совершенство и Отстроенность Человека Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, Иерархизацию и Направленность реализации каждого из нас Человеком Истинной Метагалактики. 
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Цельность и Компактификацию Синтеза Человеком Истинной Метагалактики. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, восполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, заряжаясь и сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем его Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью в каждом из нас, развёртываясь в этом пред Отцом Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Человеком Истинной Метагалактики. 
[bookmark: _Hlk62817419]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь им всей 20-рицей 1048576-ю явлениями Отца в нас в Любви, в Мудрости, в Воле и в Синтезе, в Эталонности, в Совершенствах, Иерархизациях и в Цельности нас Человека Истинной Метагалактики, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим стяжанием. И в перспективном развитии в ИВДИВО Октавы Бытия, развернуть необходимые условия для реализации и взрастания стяжённым. И, проникаясь Синтезом Отца, мы преображаемся им. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Отца, проникаемся его Синтезом вплоть до Физического тела физичности каждого из нас в данном зале, проникаясь стяжённым вплоть до физичности в данном зале, проникаясь Синтезом Отца вплоть до физичности в данном зале физически в этом зале, где мы находимся Физическими телами. И, вспыхивая стяжённым, преображаемся. 
И в этом Огне, мы просим у Отца возможности развернуть на 1-ой ИВДИВО-Цельности здание Человека Истинной Метагалактики. 
И мы возжигаемся Стандартом 17-этажного здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на 1 ИВДИВО-Цельности. И переходим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в другой вид организации материи, из Иерархической Цельности в ИВДИВО-Цельность в компактификации 1048576 в 1048577-ую, как некую цельность явления. И развертываемся Синтезом и Огнём Отца в Экополисе Его на соответствующем и определенном каждому из нас месте. Становимся туда на твердь, вспыхиваем Синтезом Стандарта здания и начинаем эманировать впереди себя. Здание начинает формироваться, мы понемногу начинаем подниматься вверх, продолжая эманировать Огонь и Синтез. И фиксируемся вершинным 17 этажом, в центре этажа. Возжигаясь, итогово, проектом 17-этажного здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 1-ой ИВДИВО-Цельности. Фиксируемся стопами в форме Ипостаси, на пол 17 этажа, проживаем пол. Идёт оформление не просто пространства, ну и содержания этажей, устаивается форма здания Содержанием. Там более высокий процесс, просто у нас 27 Синтез, у нас акцент идёт на эти восприятия: на Форму и Содержание. Подходим к рабочему столу, садимся за рабочий стол и возжигаемся Правом владения зданием по Праву Человека Истинной Метагалактики. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём, возжигаясь Правом Владения, кладём правую руку на стол, активируя управляющие функции стола, как концентратора управлением Домом. И стол сообщает всему Дому, каждой её клеточке, каждому атому, что каждый из нас вступил, во владение Домом в Правах владения. Права Управления, так более правильно сказать, Домом. Сэманировали. 
Встали в центр, вернулись, встали в центр кабинета. Просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в здание соответствующий Куб Синтеза — это в Стандарте есть, мы стяжали, как стандартное явление. Мы возжигаемся развертывающейся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Куба Синтеза данного здания, прося Отца центрировать и зафиксировать Куб Синтеза на каждого из нас в соответствующем количественном явлении его ячеек на 20-рицу Человека Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем Осью Дома, центровкой Дома, сопрягаясь Осью ИВДИВО каждого с Осью формирующего Куба Синтеза, как некой центровки Куба, фиксирующего на каждого из нас. Не думайте сейчас о пространственной размерности, в многомерности Куб вокруг вас. Ну, в принципе, мы можем зафиксироваться в центр здания, между этажами. Ну, это пространственная характеристика. 
Куб Синтеза центрируется на каждого из нас на центровку ИВДИВО каждого, который у нас на голову фиксируется Ядром, как и Ядро Служения. 
И мы вспыхиваем Кубом Синтеза в здании Человека Истинной Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести, включить действие Куба Синтеза взрастанием всех необходимых явлений Человека Истинной Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, стоя в вершинном зале в здании, возжигая свою 20-рицу, вспыхивая 1048576 явлениями, вспыхивая Человеком Истинной Метагалактики, развернутым в каждом из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в его Компактификации, в его Иерархизации, в его Совершенстве, в его Эталонности. Фиксируем собою Куб Синтеза здания и Начала включенности действия Синтеза Кубов Куба Синтеза на каждую из стяжённых позиций и более того. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражения в данный зал, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, сопереживая Куб Синтеза и внутреннюю изменённость другой Содержательностью и другой концентрацией, другой Компактификацией, Совершенством, Слияностью и так далее. 
И разворачиваем   данную насыщенность и данный Синтез, отдавая его в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдавая в ИВДИВО Дагестан 169 ИВДИВО-Цельности по сферам по территории, по территории ответственности, отдавая в ИВДИВО каждого из нас. 
И, отдав, выходим из практики Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ / 262076 ИВЦ / 65468 ВЦ / 16316 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Византия Альбины, Учитель Синтеза, Ипостась Ибрагимов Ибрагим

Практика № 4 Стяжание 155 Эталонной Части - Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в поэтапном взрастании каждого из нас данным Кубом на 16384 x 16384, 65536 x 65536, 262144 x 262144, 1048576 x1048576 и стяжание центральной Униграммы Куба Синтеза в синтезе всех заданных параметров данного Куба Синтеза

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048512 Иерархическую Цельность, становимся там. Вспыхиваем Ипостасью 27 Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 155 Части Изначально Вышестоящего Отца в её Эталонной выразимости Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов, возжигаясь, преображаемся, стяжая в этой преображённости 4194304 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, на вмещение Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данной концентрации Синтеза. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу Истинной Метагалактики на 1048577 Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Отцом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас 155 Эталонную Часть Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Эталона 155 Части. Вмещаем и возжигаемся Эталонном 155 части 256-цы частей каждого из нас. Эталоны входят как некая база, базовая основа, для сложения, собственно, Части каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Отца сотворить Куб Синтеза, 155 Часть, соответствующим количеством Синтеза, стяжая у Отца 4194304 Синтеза одной грани Куба x 4194304 другой грани Куба и 4194304, третьей грани Куба. В базовом явлении умножения Куба Синтеза. И, вмещая соответствующее   количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, сотворяемся Кубом Синтеза, развёртываясь соответствующими гранями, как Эталонной стандартной выразимости Синтеза данной Части. И вспыхиваем формирующемся вокруг нас Кубом Синтеза, где мы стоим с вами в центре. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем центральную Униграмму Куба Синтеза в синтезе всех заданных параметров данного Куба. И возжигаемся её, как Ядром и центровкой эталонной выразимости Униграммы данного Куба Синтеза, который вмещает в себя 4194304 на такое же количеств, ещё раз на такое же количество явлений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это Эталонная итоговая Униграмма, которая фиксируется, как Ядро, в центре Куба Синтеза каждого из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас на данную Часть с её включением в поэтапном взрастании каждого из нас Частью данного Куба на 16384 x 16384, 65536 x 65536, 262144 x 262144, 1048576 x1048576, где каждое  нижестоящее явление входит в вышестоящий Куб Синтеза на 4 миллиона, как Часть, и фиксирует собою формирующие ракурсы взрастания Кубом Синтеза каждого из нас архетипами Метагалактик, от Метагалактики Фа до Октавной Метагалактики. 
И вспыхиваем, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развертываясь данной Частью и, преображаясь ею, сотворяемся пред Отцом, вспыхивая Кубом Синтеза, как Частью.   
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося ночную учёбу у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, усвоением 1 дня, 1 части 27 Синтеза, проникаемся от Отца Его Синтезом, вспыхивая данной Частью. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1048512 Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Кут Хуми и Фаинь, стяжая реализацию ночной учёбы, Синтеза и Огня ночной учёбы, которой нас наделил Изначально Вышестоящий Отец в усвоение 27 Синтеза. Вспыхиваем, возжигаемся, стяжаем у Кут Хуми и Фаинь план ночной учёбы проникаемся им. Стяжаем эффективность и возможность в фокусировке во внешнюю среду итогов ночной учёбы, фиксацией Словом и Голосом Полномочного.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Эманируем стяжённый и возожжённый Синтез и Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности Дагестан, в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ / 262076 ИВЦ / 65468 ВЦ / 16316 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Византия Альбины, Учитель Синтеза, Ипостась Ибрагимов Ибрагим
[bookmark: _Hlk66144174]Практика №5 Фиксация Октавы Фа в синтезе 16 Архетипов Материи Октавы Бытия явлением всё во всём в 8-рице взрастания каждого из нас как Компетентного ИВДИВО
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
[bookmark: _Hlk62473758]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем формой Ипостаси 27 Синтеза, разгораемся Синтезом и Огнём. Попробуйте прожить, как форма обрамляет Огонь внутри вас. Концентрируем Огонь в центре грудной клетки в наших Хум. 
[bookmark: _Hlk62472928]И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, заполняемся Огнём Кут Хуми и Фаинь. Учимся его компактифицировать, уплотнять. Продолжаем синтезироваться и уплотняем внутри каждого из нас Синтез и Огонь Кут Хуми и Фаинь, который идёт нам сквозь Хум. Вы можете прожить сквозь Хум головы, сквозь Хум центра груди, даже можете прожить Огонь Кут Хуми, который идёт сейчас телу через макушку, потому что у нас идёт концентрация практики сейчас, и мы усиляемся в этом зале, идёт процесс концентрации Синтеза Аватаров. Поэтому мы проникаемся всем собою, всеми своими возможностями: из центра груди, из центра головы, напрямую через макушку насыщаемся этим Огнем, при этом много его быть не может, у нас в межъядерном пространстве огромнейшие расстояния для Огня. Заполняемся. Ещё раз вспыхиваем формой, организуясь как Ипостась 27 Синтеза – прожили костюм, прожили обувь. 
[bookmark: _Hlk62510544][bookmark: _Hlk62594408]Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, сейчас пойдём к Отцу, на 1048512 Иерархической Цельности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в 8-рице нашего взрастания как Компетентного ИВДИВО, на фиксацию цельности Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия 16 Архетипов Материи, введением каждого из нас в условия Октавы Бытия всеми потенциалами и перспективами, развёртывающимися в Изначально Вышестоящем  Доме Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в Зал к Отцу 1048576 Иерархически Цельно. Становимся пред Отцом Ипостасями Его 27 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас как Компетентных ИВДИВО на введение Условиями ИВДИВО в ИВДИВО Октавы Бытия фиксацией Синтеза 16 Архетипов Материи каждому из нас и синтезу нас. 
[bookmark: _Hlk62512312]Мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики и просим Отца разрешения Правом Компетентного ИВДИВО встать в Октавной Метагалактике в центровке ИВДИВО Октавы Бытия в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Правом Компетентных ИВДИВО, в синтезе 8-рицы реализаций, в синтезе 16-рицы ИВДИВО-реализации, ИВДИВО Служения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики и переходим в Его Зал на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом. Вспыхиваем формами Его 27 Синтеза в Ипостасной реализации Второго курса подготовки Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом Его.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас, как Компетентных ИВДИВО, находясь в центровке 5-ым архетипом материи, в ИВДИВО Октаву Бытия фиксацией на каждом из нас синтеза 16 Архетипов Материи, 2-х Октав: Октавы Планетарной и Октавы Метагалактической.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца в этом Синтезе преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективы взрастания и Служения Компетентным Служением в Регламентном его явлении каждым из нас, взрастанием Октавой Фа в Октаве Бытия. И просим Отца, преображая каждого из нас, зафиксировать на каждом из нас синтез 16 Архетипов Материи ИВДИВО Октавы Бытия Октавой Фа. 
[bookmark: _Hlk62594350]И в этой просьбе, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Синтез и проникаемся Синтезом с его фиксацией каждому из нас, как Компетентному ИВДИВО для реализации Регламентным Служением взрастания, восхождения, освоения Октавы Фа в Октаве Бытия. 
И, возжигая собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем фиксацией Октавы Фа в синтезе 16 Архетипов Материи Октавы Бытия явлением всё во всём. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его собою, преображаясь Синтезом Отца в новых Огнях, Синтезах, условиях ИВДИВО Октавы Бытия Октавой Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. 
И в этой благодарности, стоя пред Отцом, осмысляем, складываем, что мы с вами сейчас стоим пред Отцом Планеты Земля. И, проникаясь Его Синтезом и Огнём, стяжав фиксацию ИВДИВО Октавы Бытия, складываем, что и Планета, взойдя в ИВДИВО Октавы Бытия, получает от Отца перспективу взрастания 16 Архетипах Материи. И, проникаясь Отцом всем собою, во всей Компетентности, Отцовскости, Аватарскости, Владычестве, Учительстве, Ипостасности, Служебности, Посвящённости и Человечности каждого из нас, мы преображаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики Отца Планеты Земля. 
И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем весь стяжённый и возожжённый Огонь и эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан. Эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева

Практика №6 Стяжание 2 Статуса Служащего 65536-ю Началами Синтеза и Содержательностью Статусной явленности Статуса Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
[bookmark: _Hlk63796955][bookmark: _Hlk63797178][bookmark: _Hlk63798282][bookmark: _Hlk63798417]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472 Высокую Цельность. Развёртываемся Ипостасями 27 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 2 Статуса Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И, вмещая Синтез Синтеза, активируем внутреннее состояние долга, ответственности, отстроенности, цельности Человека, Посвящённого и Служащего в каждом из нас, цельности 8-рицы ракурсом Служащего, так будет более полно. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в Синтез Синтезе Изначально Вышестоящего Отца выявить каждому из нас, усилить накопленное явление Достоинства в коллективной ответственности. 
 И мы возжигаемся накопленным Достоинством каждого из нас в Служении, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь усилить в каждом из нас горение Достоинством Служения.
[bookmark: _Hlk63799797]И, проникаясь Синтезом и Огнём Аватаров Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем Достоинством Служения Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам. Вспыхиваем Достоинством Служения Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами, возжигая весь восьмеричный ресурс, накопленный каждым из нас в Служении по 8 видам реализации каждого из нас.
[bookmark: _Hlk63799137]И, вмещая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, максимально усиляемся командно и Ивдивно всей командой ИВДИВО, преображаясь для стяжания 2 Статуса Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в зал к Отцу на 65536 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Отцом, синтезируемся с Его Хум, проникаемся Его Синтезом и Огнём, фиксируясь пред Отцом в Его Зале, Зале Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом, преображаясь на вмещение 2 Статуса Изначально Вышестоящего Отца - Статуса Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
[bookmark: _Hlk63802461]И преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 2 Статуса Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики, прося Отца наделить или вписать в данный Статус 65536 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, наполняясь Синтезом Начал, Синтезом Начал Творения, они там разные, Начал Созидания в том числе, наполняясь Синтезом Начал, преображаясь, вмещая Синтез Статуса Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаем собою, вспыхивая и заполняясь всей своей Субъядерностью, всем своим строением 65536-рицы Синтезом Статуса Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаем собою Статус телесно, синтезфизически, всеми Частями, всей 20-рицей горим, вспыхиваем. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас усвоением этого Синтеза. 
[bookmark: _Hlk63800151]И далее, в применении, реализации его Служением в ИВДИВО, Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, формированием, сложением различных условий, среды, атмосферы и иных явлений Служения в отдаче и реализации Статуса максимально возможным для каждого из нас Рождением Посвящённых, Посвящений. То есть сложиться так в Служении, чтобы тот, кто подтягивался к каждому из нас, мог войти самостоятельно в новое Посвящение элементиками или в целом. 
И в этом просьба наша к Отцу. 
И, возжигаясь Статусом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Его Синтезом, Отец нас наделяет всем необходимым ресурсом для того, чтобы этот Статус реализовался. 
 И мы вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца реализации и применения действий каждого из нас данной Статусной координацией. 
И вспыхивая, возжигаясь, мы преображаемся, внутренне тоже переключаясь на Статусную деятельность, не только имея это всё внутри, а Служение предполагает деятельностную активность вовне.
И вспыхивая Статусом, возжигая его всем собою, стоя в Зале пред Отцом, мы просим Отца насытить каждого из нас, заполнить каждого из нас содержательностью данного Статуса, стяжая развёрнутую Содержательность Статусной явленности Статуса Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. 
И вспыхиваем Синтезом. Синтез нам идёт, но он разворачивается как Книга перед нами. Возьмите эту Книгу в руки и впитайте её в себя. Впитав, Книга возвращается к нам в руки и уходит на рабочий стол каждому из нас. Мы попросили – Отец нам дал. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное выражение, в физическую реализацию каждого из нас. 
И эманируем, отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО, Дагестан, и в ИВДИВО каждого.
И, отдав, выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева

[bookmark: _Hlk63804163]Практика №7 Стяжание 27 Части в её Эталонной, Эволюционной и 8-ричной явленности Магнитным Синтезом ИВДИВО-иерархической формы Изначально Вышестоящего Отца

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём. Попробуйте прожить, насколько плотно мы заполнились Огнём Кут Хуми. Мы возжигаемся – это значит Огонь в нас входит, заполняет, уплотняется, компактифицируется и мы вспыхиваем. Смотрите, как надо тренироваться, да, пошагово. Было такое ощущение: мы возжигаемся так легко, фух – и вспыхнули, не заполнившись, поэтому заполняемся, компактифицируем, утрамбовываем Огонь в себе и разгораемся, равномерно компактифицируем, вчера тренировались. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk63804104][bookmark: _Hlk63803513]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Эммануилом и Андрэа. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров, проникаемся их Синтезом и Огнём, знакомясь с Аватарами. Аватары сами выражают такую эталонную, совершенную, идеальную форму. Попробуйте насытиться их эманациями как в высшей степени совершенством Форм. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Эммануила Андрэа, стяжая Синтез ИВДИВО-иерархической формы каждому из нас. Проникаемся Синтезом ИВДИВО-иерархической формы от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эммануила, направляя Синтез ИВДИВО-иерархической Формы, вспыхнув в каждом из нас, Аватарессе Андрэа. Возжигаемся её ответным Синтезом ИВДИВО-иерархической формы, вспыхивая, направляем этот Огонь Изначально Вышестоящему Аватару Эммануилу. Пробуйте увидеть, как закручиваются два Огня, они не просто линейно идут напрямую, они закручиваются внутри нас от Аватарессы, от Аватара, рождая такой внутренний тор движения. И, закручиваясь, закручиваясь, закручиваясь внутри каждого из нас как вокруг оси, такой тор – он идёт быстро, быстро, быстро, потом идёт вспышка, и мы входим в Явление Магнитного Синтеза, то есть движением потоки Огня магнитизировались и уравновесились, и мы вошли в Магнитный Синтез ИВДИВО-иерархической формы Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Магнитном Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, становимся пред Отцом в Его вершинном Зале, продолжая концентрировать собою Магнитный Синтез ИВДИВО-иерархической Формы в подготовке каждого из нас к стяжанию. 
[bookmark: _Hlk63803354]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас 27 Часть Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическую форму в её эталонной, эволюционной и восьмеричной явленности. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархической формы, пронзаемся, проницаемся этим Синтезом, и сопереживаем, как Синтез формирует вокруг нас, внутри данную Часть как множественность Сфер, имеющих Эталонность Формы, некую базовую выразимость Формы, всего во всём, всех любых Форм, это ИВДИВО-иерархическая форма, которая вмещаясь в нас, сотворяясь в нас, даёт необходимое взаимодействие и импульсы, для того, чтобы Формы, с одной стороны, всего во всём,  всех наших деяний, действий, выработок и так далее, были Эталонными - раз, эволюционными - два, базовыми - три. 
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шестнадцатеричной эволюционности данной Части, пронзаемся этими Синтезами, где Отец вписывает в саму Часть, в её Оболочки, в её Сферы шестнадцать видов эволюционности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез восьми Синтезов восьмеричной явленности Части от Человека до Отца каждому из нас, вмещаем, вспыхиваем восьмью Синтезами, и Отец вписывает эти восемь Синтезов во все шестнадцать эволюционных выражений данной Части.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро данной Части, вспыхивая, возжигаясь им. И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Частью ИВДИВО-иерархическая форма, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим новым стяжанием. 
И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его собою, складываем все необходимые координации, то есть Синтез складывает координацию новой Части, её объемности, стяжённой нами, её  насыщенности, стяжённой нами у Отца, и всех других наших с вами Частей и двадцатерицы в целом. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, Эммануила Андрэа. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный Зал, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.

  Набор и проверка текста: Аватар Человека ИВО шестнадцатерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Иосифа Славии, Учитель Синтеза, Ипостась Лейла Акавова

Практика №8 Тренинг формирования цветка Огнём Совершенной Формы
Синтезируемся с залом Изначально Вышестоящей Метагалактики, с залом ИВДИВО 65472 Высокой Цельности. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез  нас на вмещение 27 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Совершенная Форма, прося Владыку включить нас в обучение, в применение Формой, в освоение Формой, в расширение Формой, в описание Формой, познание Формой и реализацию этой нашей выразимости, этого нашего инструмента во всех 8 видах Жизни, Служения каждого  из нас и синтеза нас. И, проникаясь Синтезом Синтеза, вспыхиваем им, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Совершенной Формы как Инструмента. Возжигаемся.
  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Отца, становимся пред Отцом, насыщаемся Огнём Отца, Синтезом Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Отец нам тоже друг. Тоже это увидьте, пожалуйста. Не ставьте вот себя куда-то: мы дети его – мы его Клеточки. Это больше, чем дружба. Это больше, чем дружба, мы часть его – мы Клетки Отца. Дружба как внешний фактор выражения вот этого внутреннего синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 27 инструмент – Форму Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64 Инструментов Ипостаси 27 Синтеза. Стяжаем 64 Синтеза 64 Инструментов. И вспыхивая ими, акцентируем, просим Отца акцентировать Инструмент 27 каждому из нас и синтезу нас в последующем тренинге.
И в этом Огне мы возвращаемся в зал в синтезе с Отцом, возвращаемся в зал Кут Хуми. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Тренинг 27 Инструментом.
 Проникаемся Огнём тренинга, переходим вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми в Зал Инструментов. Есть такой зал в здании ИВДИВО, в здании Синтеза ИВДИВО. В Зал Инструментов. 
Становимся в центре зала. Это во второй Метагалактике, там, в Экополисе Кут Хуми находится. 
Вспыхиваем стяжённым Синтезом Совершенной Формы как Инструмента. Вспыхивая, эманируем на зал.
Зал меняет своё, я бы даже сказала, очертание.  Стены зала реагируют на нашу эманацию и оформляют для каждого из нас Комнату-Куб. Ну, некую такую матричность. При этом пока стоим, пока там процесс идёт, попробуйте сейчас посмотреть на себя: вот вы возожглись Совершенной Формой, она дошла до границ тела и повзаимодействовала с Формой, ну она пошла дальше, но повзаимодействовала с Формой, в которой вы стоите. Попробуйте увидеть, как Форма множеством огнеобразов среагировала на Огонь Инструмента. Попробуйте это увидеть. Это очень ярко там смотрелось в вас. Но очень, я скажу, очень даже плоско, плоско, ну просто - она засветилась множеством огоньков. Можно сказать, что она переливается. Но это как бы вот такое внутреннее подсвечивание множества точек, из которой строится Форма. Вот так скажу, вот это будет правильное описание. Внутреннее подсвечивание множества точек, знаете вот точка, точки, точки, точки, точки, точки. И внутри под эту точку идёт подсвечивание. Она начинает   светиться. И вот этот вот эффект переливания может быть виден, а может не виден. Не отвлекайся на внешнее, ищем внутренний ракурс. Всё. 
А теперь в Огне Владыки Кут Хуми подойдите к своему Кубу, просто притянитесь, утвердите, что вы туда заходите.  Появляется дверь, вы заходите. Становитесь в центре Куба. Ещё раз возжигаетесь Формой, эманируйте вот на Куб, смотрите, как он меняется и становится сферой вокруг вас. А теперь ваше задание: оформить цветок.  
Из зала: любой?
Вспыхивая. Любой. Вспоминайте образ и формируйте, то есть Форма внутренняя, матрица внешняя. Форма имеет матричность, поможет вам сложить сейчас перед вами цветок. Любой, который образ какой хотите, вот сейчас задайте любой цветок и сформируйте его.
Огонь Формы из вас начинает истекать. Он поддерживается сейчас, Огонь, знаете, как вот поток огнеобразов сейчас идёт. Ваш образ, который вспомнили цветка, на него реагирует Куб, помогает вам сложить Форму, то есть с помощью сейчас Куба, вспомоществление, и перед вами начинает формироваться из огнеобразного потока Совершенной Формы, который вы стяжали, соответствующий цветок. Какой он?
Горшки там не нужны. У кого-то я вижу, ну просто у кого-то там образ возник цветок в горшке – уберите его. Ну, хочется, это внутреннее, хочется, чтоб цветок был живой. Там живая материя. Там земля не нужна, она живая, цветок живой, вы его формируете, вы его сейчас созидаете.
Из зала: появляется как дымка такая, затуманенная, мерцающая. И она начинает...
Да, да, да. А вы держите образ. Вы держите образ. Там формируется это.
Кто сформировал, возьмите цветок в руку. Ну, в руки, в руку. Рассмотрите его. У кого-то сформировался, у кого-то ещё продолжает формироваться. Ускорьтесь, постарайтесь Огнём Владыки попросить Владыку, чтобы процесс ускорился. Определите: какой цветок у вас получился? Кто-то подумал: «Аленький». Я не знаю, это у вас просто записи, да, достаются там, там — это общая среда ментальная.
А теперь вложите в цветок всю свою любовь, отстроенность, иерархизацию. Просто сэманируйте Любовь, Мудрость, Волю, Синтез каждого из вас на этот цветок. Оживотворите его, оживите его собою. Этот цветок Аватарам. Поэтому он должен ещё дышать вашим не просто созидательностью, но ещё и той, тем Началом, Основой, той базой, которой, в которой вы хотите подарить цветок Аватарам в Мудрости, в Любви, в Синтезе. Поэтому сэманируйте накопленный ваш именно, не Отцовский, а ваш, самое высокое выражение. 
Владыка говорит: «Выходим из этих Кубов». Повернулись, дверь открылась, вышли. Куб вошёл в стену, растворился там. Встали пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. С благодарностью к Аватару Синтеза Кут Хуми за обучение каждого из нас, за воспитание каждого из нас, за любовь к каждому из нас, за поддержку каждого из нас, за очень глубокую связь с каждым из нас.
Найдите ещё какие-то слова и подарите цветок Кут Хуми. 
Теперь слушайте Кут Хуми. Проникайтесь, сливайтесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируйтесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Владыка каждому из нас делает подарок, только это внутренний подарок – не внешний, а внутренний. Владыка дарит нам матрицу формы цветка. Знаете, как индивидуально ваше достижение для перспективы его реализации, отдачи в материю в разных формах. Впитывайте Синтез, идущий от Кут Хуми, как подарок вашего индивидуального созидания. Он закрепляется в каждом из нас, в том числе в Кубе, в разных частях. Владыка говорит: «Это только может быть не одна Форма, ну там, в перспективе не одна Форма, она будет расширяться, углубляться в оранжерею».
Благодарим Аватара Синтеза за данный опыт, за данную возможность, за веру Владыки в нас, в наши возможности, способности, качества.
В Огне Аватара Синтеза Кут Хуми мы возвращаемся в зал ИВДИВО из зала Инструментов. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Аватарессой Фаинь.
Аватар все эти цветы подарил Аватарессе, как Янь. Он работал с нами. Попробуйте сейчас увидеть как. Это как бы вот совместное, просто Владыка нас, как Янь, поддерживал там больше. Это Огонь Синтеза. Мы действовали Огнём Синтеза, вернее, Синтезом, а у Аватарессы – Огонь. Поэтому все цветы ей. Они как два, знаете такое вот даже – это цельность. 
И мы возвращаемся в физическое выражение, с благодарностью к Аватару Аватарессе за данный тренинг, за данный опыт, за подарок. Эманируем: вспышка в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор и проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048506ИЦ/262074ИВЦ/65466ВЦ/16314ВЦ 169ИВДИВО-Цельности Дагестан, ИВАС Юлий Сиана, Учитель Синтеза, Ипостась Наида Акавова

[bookmark: _Hlk66144258]Практика №9 Стяжание Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Пратическим видом материи Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе пяти Метагалактик каждому из нас 65536-ю Эталонами с развёртыванием всех характеристик, качеств, свойств, способностей, специфик выражений, реализаций и любых иных мер Пратического явления

  Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Вспыхиваем формами Ипостаси 27 Синтеза. И, синтезируясь с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца Пратическим видом материи Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе пяти Метагалактик каждому из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтезов Кут Хуми и Фаинь, просим развернуть в Пратическом теле каждого из нас максимальные характеристики в любых вариантах Компетенций, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, 20-рицы, лучших записей Огня, Духа, Света, Энергий, материальных характеристик каждого из нас, включая качество и свойство материальности каждой Части, включая Физическое тело. 
В этой просьбе, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем репликацию в любую выразимость всех возможных характеристик Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас в явлении каждого из нас, как Части Кут Хуми и Фаинь собою. 
И, в этой просьбе, мы проникаемся лучшими характеристиками Компетенций, лучшими характеристиками Частей, лучшими характеристиками записей Огня, Духа, Света, Энергии и всех специфик с этим связанных, каждым из нас. 
       И, проникаясь Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Отцу Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся в Вершинном зале Изначально Вышестоящей Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
[bookmark: _Hlk64056005][bookmark: _Hlk64055961]И, стяжаем Пратическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая 65536-ть Эталонов Пратического тела каждому из нас. 
И возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца все 65536-ть Эталонов в Пратическом теле, с развёртыванием всех характеристик, качеств, свойств, способностей, специфик выражений, реализаций и любых иных мер Пратического явления.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем максимальные характеристики Компетенций, максимальные характеристики двадцатиричности Частей, максимальные характеристики записей Огней, Духа, Света, Энергии каждого из нас и максимальные характеристики реализуемой и выражаемой материи каждым из нас и в синтезе их. 
Стяжаем характер Изначально Вышестоящего Отца Пратического тела в синтезе всех видов характеристик каждым из нас и синтезом нас явлением Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца нами. 
И, вспыхивая, возжигаемся характером Пратического тела в каждом из нас и в синтезе нас. И тем самым включаем тело в действие. 
В этом Огне, возжигаясь, развёртываясь пред Отцом стяжённой Частью, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Пратического тела.  И просим Отца, преобразить нас этим Синтезом в явлении тела соответствующими характеристиками и характером тела в каждом из нас и в синтезе нас.
 Возжигаясь этим телом, возжигаясь этой Частью в её 16-ричном эволюционном и восьмеричном реализующем явлении каждому из нас и синтезу нас. 
И, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся стяжённой Частью.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. Сопереживаем, как тело развернулось в нас Синтезом и Огнём со всей насыщенностью различными характеристиками, в том числе реплицируемыми от Аватаров Кут Хуми и Фаинь в цельности характерности и характерности.
И вспыхивая, начинаем отдавать, пронзаясь всем собою эманациями Пратического тела в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, по сферам и территории, и в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.    

           Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505ИЦ, 262073ИВЦ, 65465ВЦ, 16313ВЦР 169ИВДИВО-Цельности Дагестан, ИВАС Юсефа Оны, Учитель Синтеза, Ипостась Суюнова Индира  
[bookmark: _Hlk66144321]
Практика № 11 Итоговая. Стяжание Книги 27 Синтеза ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
[bookmark: _Hlk64466206]Становимся в зал Кут Хуми 65472 Высокую Цельность. Развёртываемся перед Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами, стяжаем Синтез Синтезов, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику. 
[bookmark: _Hlk64466367][bookmark: _Hlk64466624]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Его Зал на 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся Ипостасями 27 Синтеза. 
[bookmark: _Hlk64468651]Вспыхиваем формами пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 256-ллионов Ядер Синтеза 65537 Высокой Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 256-ллионов Огней Синтеза 65537 Высокой Цельности. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Субъядерного Синтеза 65537 Высокой Цельности.
Просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт 27 Синтеза в стяжённые Ядра, Огни и Субъядерный Синтез. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 65537 Высокой Цельности 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 262144 Субъядерностей 262144-рицы Человека 8 видов жизни в синтезе с 8-ю видами подготовок 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем 64 Синтеза 64 инструментов Учителя 27 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Учителя 27 Синтеза. 
[bookmark: _Hlk64467010]Стяжаем 64 Синтеза Совершенной 64-рицы Учителя 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез 16384-рицы Генов Человека в явлении Человека 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез и фиксацию 32768 Компетенций ИВДИВО на каждого из нас.
Синтезируемся с Отцом и стяжаем 4 Ядра 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, фиксируем их в центр ИВДИВО Дагестан и каждому из нас.
Стяжаем фиксацию Книги 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk64469301] И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, переходим в зал Книг Синтеза и развёртываемся перед Аватаром Кут Хуми в зале Книг Синтеза. И стяжаем каждому из нас Книгу 27 Синтеза. Сопереживаем, как Книги в пространстве текут, двигаются, оформляются перед каждым из нас. Берём Книгу в руки, проникаемся Синтезом с Книги. Вспыхиваем им. Просим Книгу открыться, впитываем текст, возжигаемся им. Закрываем Книгу. 
В Огне, с Аватаром Кут Хуми в синтезе с ним, мы переходим в наше здание Экополиса Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся в вершинный кабинет на 17 этаж. Встали в центре кабинета, сэманировали Огонь 27 Синтеза по кабинету, дальше по всему зданию, и дальше по всем зданиям вплоть до физического. Подходим к рабочему столу в рабочем кабинете. Подошли, сделали несколько шагов. Положили Книгу на стол. Посмотрели, лежит ли на столе Книга предыдущего Синтеза. У нас был перерыв, она ушла или нет? Вы её сдавали осознанно или нет? Или она лежит, могло быть и так, и так.  Если вы ею не занимались, через месяц она могла уйти, если занимались - она могла остаться. Проверьте себя, вы занимались или нет. Даже ваше вышестоящее тело. Проверяйте, лежит Книга или нет. Если лежит, берите в руки Книгу, заодно посмотрите, там ещё одна Книга Содержательности чего-то там мы стяжали на столе. Мы сегодня стяжали, да? Вспоминайте, что это за Книга. Это на месяц или более того, если будете заниматься. Проходим в центр кабинета. 
Синтезируемся с Аватаром Кут Хуми. Возвращаемся в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Эманируем благодарность Аватару Синтеза Кут Хуми за обучение 26 Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом. Направляем Книги Аватару и стяжаем учёбы, дневные и ночные в усвоении 27 Синтеза, в том числе и Книгой 27 Синтеза, возжигаемся учёбами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца в Вершинный зал Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И стяжаем прямой 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности, стяжая у Отца расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях, огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Отцом и стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим три пары Аватаров, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. 
Развёртываем эманацию Итоговой практики собой, развёртывая каждый из пунктов стяжания физично, и отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан 169 ИВДИВО - Цельности, в ИВДИВО каждого. 
Выходим из коллективной практики, переходим в индивидуальную. 
Возвращаемся в кабинет к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали там, в расширенном кабинете всей командой. Просим у Аватара Синтеза Кут Хуми резюме, как итог развёртывания Синтеза на территории командно. Слушаем, что говорит Владыка.
Теперь слушаем, просим резюме итог прохождения Синтеза каждым из нас, что Владыка каждому из нас, как итог, говорит. Теперь слушаем у Владыки Кут Хуми рекомендации каждому из нас на тему 27 Синтеза. Впитывайте, если не успеваете расшифровывать, впитывайте. 
И просим коллективную рекомендацию, то есть рекомендацию команде. В данном случае, присутствующим на Синтезе. А теперь озвучиваем в Огне Кут Хуми вслух, что рекомендовал Кут Хуми команде:
[bookmark: _Hlk64467774]Из зала: почаще возжигаться и применяться инструментами 
Из зала: активно разрабатывать Чистоту 
А что имеется в виду? Имеется в виду коллапс, поработать с этим, да?
Из зала: поработать с коллапсом 
- В общем Резюме, активности всем. Четкость обострённость, о которой мы говорили. Активность и обострённость. Глубина. Обострённость взаимодействия с окружающим миром и активность. Синтез на территории развернут, вами Синтез взят. 
Благодарим Владыку. Вернулись.  Владыка раньше задание дал, я просто не успела озвучить. Значит, вам на месяц ко всему прочему, что сказал и рекомендовал Владыка каждому - научиться Ипостасности Кут Хуми Фаинь в эффекте Мужественности и Женственности. Мы говорили вчера, просто в практику не вошли, времени не хватило. Учитесь месяц: Яни ходить мужественным, внутренне женственным. Ини наоборот. В синтезе с Кут Хуми Фаинь выражать так Ипостасность. То есть это Ипостасное выражение – это не человеческое – Ипостасное. У них Огонь Ипостасности именно вот в таком ракурсе звучит. 

Из зала: Инна, не поверите, это проживалось дня за три, мне Аватар Кут Хуми вот эту практику напомнил.
- Да, да. Подготовка у вас была, что ж я не поверю. Подготовка идёт.
Всем спасибо. На этом 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. До новых встреч.  
 
Набор практики: Аватар Синтезностей ИВО 1048493 ИЦ / 262061 ИВЦ / 65453 ВЦ / 16301 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Святослава Олеси,
Учитель Синтеза, Служащий Магомедова Мия

Проверка текстов: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева
