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28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
ИВ Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
Дави́д Сольвейг, Понтеле́й Витали́на, Домени́к Ла́ра              
Синтез Нити Синтеза, Эвритического тела и ИВДИВО-иерархической Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Ядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Эвритический Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Субъядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Нить Синтеза, Эвритическое тело и ИВДИВО-иерархическая Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
Человек Нити Синтеза, Эвритической Метагалактики и ИВДИВО-иерархической Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
2-й Творящий Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.



ПРАКТИКИ



ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВДИВО Октавы Бытия
27.03.2021 - 28.03.2021 г


Оглавление практик 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:

Практика №1 Однородность явления Жизни Человека и Жизни Компетентного балансом внутреннего внешнего ракурсами Любви, Мудрости, Воли, Синтеза, явлениями равновесия Оптимизма и Пессимизма, Реализма и Мечтателя.
Расширение Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Октавой Бытия в явлении Фа-ИВДИВО в масштабах Фа, Ми, Ре, До-ИВДИВО, явлением фиксацией Планетой Земля на первой ИВДИВО-Цельности

Практика №2 Стяжание Огня и Синтеза Субъядерного Синтеза в Магните Изначально Вышестоящих Аватаров Давида и Сольвейг. Стяжание Нити Синтеза базовой в реализации Эталонной Нити Синтеза 156 Части Изначально Вышестоящего Отца максимально высокими характеристиками взрастания каждого из нас Октавой Бытия

Практика № 3 Ночные учёбы на Факультете Синтеза Эвристического тела и Факультете Синтеза ИВДИВО-Иерархической Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца

Практика №4 Стяжание Чаши Нити Синтеза явлением базовой Части каждому из нас и синтезу нас. Нитесинтезное тело в Чаше оболочкой телесности, фиксируя в нём выражение 256 Эталонных Частей Нитесинтезно. Стяжание 65536 ядер сфер Чаши Нити Синтеза, 65536 ячеек Чаши и насыщение, и заполнение у Отца каждой ячейки соответствующей субъядерностью
 
Практика №5 Насыщение Эвритическим Огнём Эвритического Синтеза Аватарессы Виталины и Эвритического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Понтелея в подготовке к стяжанию Эталонного Эвритического тела. Стяжание Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца в Эвритическом виде материи Эвритической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в 65536-ричном Синтезе координации данной Части с 20-цей Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу

[bookmark: _Hlk69988866]Практика № 6 Стяжание 28 Части ИВДИВО-иерархическая Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца

Практика №7 Стяжание Совершенной Части Нить Синтеза 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящая Совершенная Нить Синтеза 64-рицей Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Практика №8 Итоговая. Стяжание Книги 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
















Практика №1 Однородность явления Жизни Человека и Жизни Компетентного балансом внутреннего внешнего ракурсами Любви, Мудрости, Воли, Синтеза явлениями равновесия Оптимизма и Пессимизма, Реализма и Мечтателя.
Расширение Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Октавой Бытия в явлении Фа-ИВДИВО в масштабах Фа, Ми, Ре, До-ИВДИВО, явлением фиксацией Планетой Земля на первой ИВДИВО-Цельности.

[bookmark: _Hlk68086219]Итак, значит зафиксируйтесь, пожалуйста, внутренне на центровку, на баланс Оптимиста, Пессимиста, Реалиста и Мечтателя. 
Вот сейчас, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, внутренняя просьба к Аватарам, чтобы Аватары вам показали, где у вас крен. Причём по двум жизням – по Жизни Человека и Жизни Компетентного. Продолжаем проникаться, возжигаться, быть в этой просьбе к Аватарам Кут Хуми Фаинь, Себастьяну Виктории – это тоже никто не отменял, поскольку это, по всей вероятности, они стимулировали эту тему на сегодня.     
Мы ещё пока никуда не вышли. Просто возжигаемся и внутренне собираемся, как бы складывая или организовывая свой внутренний мир с его записями на балансное равновесие. 
И возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. 
[bookmark: _Hlk67996993][bookmark: _Hlk68084165][bookmark: _Hlk67996728][bookmark: _Hlk67996577]И в этом Огне мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472 Высокую Цельность. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Синтезом и Огнём. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас масштабами Октавы Бытия. И в этой преображённости включиться во внутренний баланс.
И в этой просьбе, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, продолжая проникаться Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы просим возможности выхода в данной практике, в её следующем шаге, в Октаву Бытия, в Зал ИВДИВО, и далее, в Фа-ИВДИВО.
[bookmark: _Hlk68086292][bookmark: _Hlk68093990][bookmark: _Hlk68086778][bookmark: _Hlk68088094]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, укутываемся специальным Огнём ИВДИВО и переходим к Аватарам Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, разворачиваясь в Зале ИВДИВО. Фиксируемся Залом ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельностью. Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаемся, просим преобразить каждого из нас явлением 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас в данный Синтез. 
И, преображаясь, стяжаем форму Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64 инструментов Ипостаси 28 Синтеза. И вспыхиваем формой, преображаясь ею. 
[bookmark: _Hlk68094890][bookmark: _Hlk68094868]И в этом Огне, устаиваясь и усваивая Огонь Ипостаси 28 Синтеза в прямом явлении 28 Синтеза Аватарами Кут Хуми и Фаинь и Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам выявить необходимый баланс внутреннего внешнего ракурсами Любви, Мудрости, Воли, Синтеза по выражениям жизни, сфокусировав Жизнь Человека и Жизнь Компетентного каждому из нас и синтезу нас. 
Проникаемся от Аватаров Кут Хуми и Фаинь специальным Огнём. Кут Хуми говорит о том, что сейчас идёт координация двух жизней, где Человек, Посвящённый, Служащий и Ипостась – это Жизнь Человека. Учитель, Владыка, Аватар и Отец – это Жизнь Посвящённого или Компетентного. 
 И мы проникаемся Синтезом Синтезов из Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь, иерархизируясь явлением двух Жизней. 
[bookmark: _Hlk68094991]И вспыхиваем Синтезом первой Жизни в каждом из нас во внутренне-внешнем балансе, стяжая и прося наделить каждого из нас явлениями равновесия Оптимизма и Пессимизма, Реализма и Мечтателя. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов данного равновесия, данного диалектического баланса с возможностью взрыв-скачка и выхода на новое явление. Проникаемся. 
И в этом Огне просим Аватаров уравновеситься как во внутреннем, так и во внешнем явлении первой Жизни в синтезе четырёх. 
И далее мы синтезируемся с Аватарами Кут Хуми и Фаинь и просим выявить соответствующий баланс нашей жизни, как Компетентного, в синтезе Учителя, Владыки, Аватара и Отца, уравновесив в ней Оптимизм и Пессимизм, Мечты и Реальность. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в новое единство, в новую цельность, в новый Синтез балансом противоречий и преображаясь в новый взрыв-скачок.
[bookmark: _Hlk68095053]И в этом Огне, синтезируясь с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем однородность явления двух Жизней в каждом из нас в синтезе восьми, стяжаем баланс четверично-восьмеричный. И, проникаясь от Аватаров Кут Хуми и Фаинь оптимизмом, уравновешиваемся материальным пессимизмом; проникаясь от Аватаров реализмом, уравновешиваемся мечтой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, стяжаем Синтез данных четырёх Синтезов в новое целое, обновлённым явлением преодоления противоречий следующего этапа взрастания каждого из нас. 
И в этом Огне, вспыхивая, мы внутренне-внешне разворачиваем этот Синтез четырёх Синтезов Синтез Синтезов в каждом из нас, как бы переключаясь, преображаясь, перестраиваясь, синтезируясь в новое явление каждого из нас, как внутренне, так и внешне, сбрасывая прежнее, отдавая и входя в новую реализацию.  
[bookmark: _Hlk68095152]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, проникаемся ими, и просим преображения каждого из нас и синтеза нас на расширение Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Октавой Бытия в явлении Фа-ИВДИВО. 
И в этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь им, вспыхиваем им. И внутренне, исходя из баланса, исходя из обновления, настраиваемся на вмещение нового масштаба, заполненного Синтезом Отца в разных видах организации материи, с предстоящими каждому из нас перспективами освоения, реализации, познания, драйва в этом.
И в этом внутреннем решении, прося Аватаров Кут Хуми и Фаинь укутать каждого из нас специальным Огнём для выхода в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО. 
Укутываемся, сонастраиваясь на расширение, на масштабность, на другой взгляд, на новый взрыв-скачок, на новые достижения, на любое обновление, на любую новь, на запредельность, но открывающуюся нам Отцом.
Мы синтезируемся, концентрируя Синтез и Огонь в Хум каждого из нас, с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, продолжая фиксироваться Залом ИВДИВО Октавной Метагалактики. 
В синтезе с Кут Хуми и Фаинь, мы проникаемся сквозь Хум Огнём Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО. И, правом Должностно компетентного, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО на 268435457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность в укутанности соответствующим Огнём ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. 
[bookmark: _Hlk68095244]И, встав пред Отцом, проникаясь Отцом, приветствуя Отца, мы синтезируемся с Ним, направляя Ему весь наш Синтез и Огонь. И, заполняясь от Отца ответным Синтезом и Огнём, мы просим о преображении каждого из нас новым масштабом Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца в масштабах Фа, Ми, Ре, До-ИВДИВО, явлением фиксации Планетой Земля на первой ИВДИВО-Цельности. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268435456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вмещая их, просим Отца преобразить каждого из нас расширением Внутреннего Мира явлением 268435456 Истинных ИВДИВО-Цельностей,
явлением 67108864 Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей,
явлением 16777216 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей, явлением 4194304 ИВДИВО-Цельностей. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца не просто преобразить каждого из нас вмещением данных Синтезов нового масштаба Внутреннего Мира каждого из нас, как Компетентного, в синтезе 16-рицы явлений. Но и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь освоения и перспективы реализации данной материи каждым из нас и синтезом нас. Прося Отца преобразить каждого из нас на данную реализацию стяжённых перспектив, на данную реализацию данности нам нового Внутреннего Мира, нового масштаба Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца. 
 И в этой просьбе, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Заряд Оптимизма каждому из нас и синтезу нас в Путях реализаций, в Путях ИВДИВО- реализации и ИВДИВО-Реализации в целом нового масштаба Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk68093603]И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем его собою, развёртывая всетелесно синтезфизически, всеми 20-рицами своими, вплоть до физичности тела, вмещая во внутренний микромир физичный, между ядрами клеточек Физического тела масштаб и концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, стоя в Зале пред Отцом всей физичностью каждого из нас, насыщаемся от Изначально Вышестоящего Отца Его Внутренним Миром, заполняясь Синтезом соответствующих, заданных и стяжённых явлений всем собою, вплоть до межъядерного микромира каждого из нас Физическим телом. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем его собою и преображаемся стяжённым на новый масштаб, на новую заполненность, на новые стяжания, на новые достижения, на новые реализации в оптимизме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
[bookmark: _Hlk68094554]И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим   Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в Зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельность к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вспыхиваем в Зале у Кут Хуми 1392640 Синтезами ранее стяжённого Внутреннего Мира каждого из нас. 
И, вспыхивая стяжённым в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в Зале Октавной Метагалактики, проникаемся Синтезом ИВДИВО и развёртываем собою стяжённый Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца, эманируя его явлениями Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, До-ИВДИВО в синтезе пяти Метагалактик, или четырёх в пятой. 
И из Зала Кут Хуми, Зала ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическое выражение, в первую ИВДИВО-Цельность Планеты Земля, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым и разворачивая собою стяжённый Синтез и Огонь соответствующих явлений. Эманируя в очень чёткой иерархизации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, и по территориям ответственности, по сферам и по территории. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И, отдавая, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева

[bookmark: _Hlk69988567]Практика №2 Стяжание Огня и Синтеза Субъядерного Синтеза в Магните Изначально Вышестоящих Аватаров Давида и Сольвейг. Стяжание Нити Синтеза базовой в реализации Эталонной Нити Синтеза 156 Части Изначально Вышестоящего Отца максимально высокими характеристиками взрастания каждого из нас Октавой Бытия

Итак, мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Проверяем горение Ядер Синтеза в позвоночнике. Вот мы разгораемся и фиксируем свой взгляд на позвоночник. Попробуйте сейчас не вспоминать, сколько у вас Ядер Синтеза, а вот по факту горения найти внутренним взглядом, попросить Владыку, чтобы Владыка показал вам количество Ядер Синтеза, как они там располагаются. Это такой внутренний взгляд, просекающий разные виды материи, которые фиксируются Ядрами, но всё же в физике носимы нами, явленными нами, фиксированы нами. 
И мы возжигаем все стяжённые Ядра Синтеза, по количеству их, по количеству пройденных Синтезов, здесь и, если вы проходили Профессиональные, помните, что все Профессиональные, Профессионально-Политические — это в голове, да, а первые 64 — это в позвоночнике. Причём они не образовывают собою пустот, а как бы заполняют Синтезом, то есть не такого: дырка там и так далее, равномерно фиксированный Синтез позвоночником. Хотя можете видеть по-разному. 
И начинаем разгораться Ядрами Синтеза в позвоночнике, в голове, в центре грудной клетки, или же в голове ещё Ядро у нас есть ИВДИВО, да? В голове фиксируется Ядро Компетентного. 
И мы возжигаем весь стяжённый нами Ядрами Синтеза Огонь и Синтез. При этом реагируют центральные Ядра Частей ещё, всех, которые у нас есть. И мы разгораемся всем Ядерным Синтезом каждого из нас и синтеза нас. 
И в этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, заполняемся их Огнём. Проверяем форму Ипостаси 28 Синтеза, вспыхиваем ею, отстраиваясь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируемся первым шагом практики на 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся, сопереживаем контакт каждого из нас с Аватарами Кут Хуми и Фаинь концентрированно всем Ядерным Синтезом. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь возможности повзаимодействовать в Октавной Метагалактике с Аватарами Кут Хуми и Фаинь и Давидом и Сольвейг. Синтезируемся с Хум Изначальных Аватаров и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся и преображаемся им. 
И внутренний взгляд, концентрируя в центр грудной клетки, мы углубляем синтез с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь, и Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем всеядерно Синтезностью своею, то есть всеми Ядрами Синтеза. 
И переходим в Зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, Ипостасями 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, вхождение в Ядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, подготовкой к сотворению Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлениями 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Октавой Бытия. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся всем собою. 
И преображаясь, сонастраиваясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Давидом и Сольвейг - Аватары Нити Синтеза, Аватары Ядерного Синтеза. 
И мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Давида Сольвейг, знакомясь с ними в этом новом качестве Октавной Метагалактики для каждого из нас. Может кому-то, знакомы, но в целом для команды. Мы проникаемся Огнём Аватаров, их явленностью в данном зале, внутренне гармонизируясь, сонастраиваясь, синтезируясь с Аватарами. 
И в этом сонастрое, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Сольвейг, стяжая Огонь Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, переходя вот в этом ракурсе с Субъядерности на Огонь Ядерного Синтеза. Аватаресса активировала вначале в нас Субъядерность, а теперь активирует Огнём все Ядра, стяжённые каждым из нас. Это достаточно большой масштаб: помимо Ядер Синтеза там и центральных Ядер, это ещё и в Субъядерности, Ядра Субъядерности и поэтому зазвучал Огонь Субъядерности вначале. 
И мы проникаемся от Изначально Вышестоящей Аватарессы Сольвейг Огнём Ядерного Синтеза, проникаясь им в каждом из нас в синтезе нас, активируя все Ядра Синтеза. 
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящей Аватарессой, её Огнём Ядерного Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Давидом. Направляем ему Огонь Ядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Сольвейг. И проникаемся от Изначально Вышестоящего Аватара Ядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляя Ядерный Синтез Аватарессе, а Ядерный Огонь Аватару. 
[bookmark: _Hlk68528736]И, вспыхивая Магнитно, стяжая запись Ядерного Синтеза в Огонь Ядерного Синтеза в активации всего Ядерного строения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося в этой Магнитности преображённости каждого из нас для вмещения и сотворения Совершенной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  для вмещения и сотворения в нас Нити Синтеза базовой в реализации Эталонной Нити Синтеза 156 Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И, продолжая проникаться Магнитностью Огня и Синтеза в формировании в каждом из нас Ядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь, стоя в Зале у Кут Хуми, в Магнитном Синтезе Давида Сольвейг, Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся перед Отцом. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас на базе Эталонной Части, базовую Часть Нить Синтеза. 
[bookmark: _Hlk68528799]И возжигаясь Эталонной Частью, стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца реплицировать явление базовой Части Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, максимально высокими характеристиками взрастания каждого из нас Октавой Бытия. 
И проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца Репликацией Нити Синтеза 128-ми Ядерной в базовом явлении, 4194304-ричной внешне оформленной. 
И, вспыхивая базовой Частью, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас возможностями данной Части, взрастанием её функционала в каждом из нас, познанием этой Части каждым из нас, применением этой Части и реализацией её каждым из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, разворачиваем собою, творясь Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, где Синтез Отца сотворяет в нас Часть, преображая каждого из нас, преображая стяжённые Ядра Синтеза в 128-ричный ракурс, развёртывая соответствующее количество Синтеза, пусть даже и перспектив выразимости Ядер Синтеза на 4194304 -ричность, пока это минимум, взаимодействия всего во всём. Мы продолжаем твориться Отцом, Отец вмещает в нас все необходимые потенциалы данной Части. 
И вмещая Синтез Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сотворяемся данной Частью в её базовой выразимости 156-ой в 256-рице Частей. 
В этом Огне мы возжигаемся Эталоном данной Части, возжигаем репликацию данной Части у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся Синтезом данной Части, сотворяющим данную Часть. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть как Эталонную явленность, так и преобразить стяжённые Ядра Синтеза центральной выразимости Нити Синтеза в 128-ричность всего во всём. 
И, вмещая данное количество Синтезов, проникаемся ими всем собою в активации Ядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
Постарайтесь сейчас, внутренне синтезируясь с Отцом, не замирать, а прожить динамику Сотворения Части. При этом вы можете проживать сферы вокруг каждого из нас, это знаете такое, вот уберите образ: вот только Нить, она и есть вертикально стоящая, сложенная из Ядер. Постарайтесь сейчас отпустить этот образ и отдаться на Волю Творения Отца. 
Сейчас задействован и Субъядерный Синтез, в том числе, и Ядерный Синтез, где идут неповторимые стыковки Ядер Синтеза, которые у нас с вами стяжены, и того Синтеза, которым Отец Творит нам Часть, включая во взаимодействие как изначально заданные, допустим, 128 Ядер, так и стяжённые каждым из нас. Как изначально заданные 4194000 с теми, что есть в нас 16384 и так далее, там 65536 и всё, что у нас есть. 
И идёт такое неповторимое пахтание Ядер Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в формировании Нити Синтеза каждому из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вмещая его, возжигаемся им, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал 1 ИВДИВО-Цельности Планеты Земля. 
Развёртываем стяжённую Часть Нить Синтеза, базовая её выразимость каждым из нас. 
Эманируем, отдаём, разворачиваем в ИВДИВО, максимально сферически. И заодно смотрите, как вы сейчас фиксируетесь в сфере: Часть, сферой вокруг каждого из вас, имеющая центральную Ось от северного к южному полюсу, фиксирующую Ядра Синтеза в центровке. Это мы будем усваивать. Завтра будем дорабатывать, будем стяжать Чашу и так далее.  Все явления, Печати, Зерцало, там Человека будем стяжать. Сейчас вот такая, первый шаг, первая пристройка, тем более у нас пристройка максимально высокой Нити Синтеза с учётом наших стяжаний, Внутреннего Мира, в том числе. 
Далее эманируем, отдаём, разворачиваем в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, в сферы и по территории. И далее эманируем, отдаём в ИВДИВО каждого.
Посмотрите, какая интересная стыковка сейчас идёт Нити Синтеза и ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого начинает соорганизовываться со сферой Нити Синтеза, не то, чтобы, поддерживая, координируясь на момент усвоения данного стяжания с последующими процессами стяжаний Нити Синтеза. 
И, отдав, выходим из неё. 

Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ / 262076 ИВЦ / 65468 ВЦ / 16316 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Византия Альбины, Учитель Синтеза, Ипостась Ибрагим Ибрагимов

Практика № 3 Ночные учёбы на Факультете Синтеза Эвристического тела и Факультете Синтеза ИВДИВО-Иерархической Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца

[bookmark: _Hlk69939022]Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал.  Фиксируемся в Октавной Метагалактике на 4194240 ИВДИВО-Цельности. Вспыхиваем формами Ипостасей 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ночную учёбу явления Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждого из нас одним из этапов в ночной учёбе на Факультет Нити Синтеза Нити Синтеза. 
Попробуйте, не попробуйте, а проживите, как Аватаресса Фаинь раздаёт каждому из вас, попробуйте увидеть, что, прямо это видится очень чётко материально, плотно, из зала: Бейджик. Ну, вот видите, кто-то видит бейджики, а я вижу побольше, листики тетради, листики, да, там прописаны задания на ночную учёбу, что-то для письма. 
И вы определяетесь на учёбу на этом Факультете не только на эту ночь, но и в течение месяца. У нас ещё два Факультета, ну это мы по ходу стяжаем - мне Владычица говорит сейчас. 
[bookmark: _Hlk69939901]И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночные учёбы на Факультете Синтеза Эвристического тела и Факультете Синтеза ИВДИВО-Иерархической Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
Посмотрите, как на этих тетрадках или на этих листиках организуются, иерархизируются листы, где-то есть это ваши результирующие моменты обучения на этих Факультетах. 
А теперь слушаем Аватарессу. Она говорит, что учёба будет сегодня на трёх Факультетах, не на одном. И в течение месяца она будет продолжаться в усвоении 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитали эти тетрадки в себя. Там Планы. Тетрадки разворачиваются в ваших зданиях сейчас, здесь, в этом Экополисе. Они у вас есть эти здания. Ночная учёба они появятся вместе с вами там, куда вас выведут на Факультет. 
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Давида Сольвейг, Понтелея Виталину, Доменика Лару - их Огонь присутствовал сейчас в практике.
Возвращаемся в физическое выражение и эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Дагестан, ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО 1048499 ИЦ / 262067 ИВЦ / 65459 ВЦ / 16307 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Александра Тамилы, Учитель Синтеза, Ипостась Магомедова Написат
[bookmark: _Hlk69988623]Практика №4 Стяжание Чаши Нити Синтеза явлением базовой Части каждому из нас и синтезу нас, Нитесинтезное тело в Чаше оболочкой телесности, фиксируя в нём выражение 256 Эталонных Частей Нитесинтезно. Стяжание 65536 ядер сфер Чаши Нити Синтеза, 65536 ячеек Чаши и насыщение, и заполнение у Отца каждой ячейки соответствующей субъядерностью. 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И, возжигаясь, внутренним взглядом пройдитесь по-своему синтезтелесному выражению: попробуйте отыскать, где ярче горит, горит ли Хум в голове. Автоматически Хум в голове или Хум в центре груди возжёгся. 
Продолжаем возжигаться, разгораться. При этом знаете, вот мы говорим о том, что Ядро должно развернуться. Сейчас не об этом. Я к чему: сила мысли – это одно, мысль – это одно. А действие – это другое. И мы мыслью, да, управляем, мы фиксируем её, опять же это управление 4-1. Знаете, такое, Синтезначалами мы ведь тоже управляем. Получается, Субъядерностью управляем, и Воссоединённостью управляем, если брать 4 и 12 горизонт. Но я вам хочу сказать, что у нас сейчас применяется такой закон: чем большее количество нас здесь, тем легче и проще возжигаться каждому из нас. 
Почему? Продолжайте возжигаться. Срабатывает такой закон: знаете, когда горит одна лампочка в помещении – столько света и огня, когда горит три лампочки – другое количество света и огня. Когда горит 20 лампочек – каждая лампочка насыщается 20-ричностью в усилении друг друга, увидьте. И это не просто свет, который в пространстве развёрнут, но это ещё и усиление источника горения этим. То есть, здесь другой, более глубокий закон. Поэтому там, где двое, там Отец, в том числе, этот процесс. И когда мы учимся возжигаться и разгораться в коллективе, в команде, мы учимся мощи такой, да, усилению. Потому что и один в поле воин, натренированный в команде, коллективе воин, он сильнее. Понятно, да, о чём.
[bookmark: _Hlk68873436]Мы синтезируемся в этой возожжённости с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Синтезов, преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вмещаем Огонь Отца, вспыхиваем им вплоть до физики. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, и развёртываемся пред Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Эталонную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося Отца сотворить Чашу Нити Синтеза явлением базовой Части каждому из нас и синтезу нас. 
[bookmark: _Hlk68876195]И в этом Огне, сотворяясь, стяжаем Нитесинтезное тело в Чаше оболочкой телесности, фиксируя в нём выражение 256 Эталонных Частей именно Нитесинтезно. 
Стяжаем и заполняемся Огнём Истины в формирующуюся Чашу. Попробуйте сейчас мираклево сопережить, как Огонь Истины заполняет Чашу. И, заполняя Чашу, он доходит до середины хрусталика глаза зерцальной гладью. 
И мы вспыхиваем зерцальностью Нитесинтезной Истины пробуждением Нитесинтезного тела в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом Огне, пробуждаясь Зерцалом Читты Истины Изначально Вышестоящего Отца, Нитесинтезно телесно, мы возжигаемся Ядром Чаши, стяжая 65536 ядер сфер Чаши Нити Синтеза. 
Стяжая 65536 ячеек Чаши.
Стяжая у Отца насыщение и заполнение каждой ячейки соответствующей субъядерностью. 
И в этом Огне, мы вспыхиваем 65536 сферами Чаши, 65536 субъядерностями сфер Чаши, таким же количеством ядер и их синтезом в Ядре Нити Синтеза Чаши.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Истины на Зерцало Чаши Нити Синтеза каждого из нас.
 И сопереживаем взаимодействие двух зерцальных поверхностей - Зерцала и поверхности Огнём заполненной Чаши. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Печатей в Зерцало Нити Синтеза 16-рицы видов реализации каждого из нас. 
И в этом Огне, вспыхивая сферами Чаши, развёртываем так называемую ось от Северного к Южному полюсу, вспыхивая заданными и данными 128-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Эталонной базовой выразимости Нити Синтеза каждому из нас. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца обучить каждого из нас действенности Чаши Нити Синтеза каждого из нас, с возможностью распознания её функционала и изучения деталей её деятельности. 
И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь Синтезом, вспыхиваем и преображаемся им. 
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы внутренним стремлением в новом стяжании, просим активировать данную Чашу дееспособной активностью каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, преображаясь стяжённым явлением Части в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, продолжая, стоя в Зале Отца, преображаться, мы просим Отца о возможности слиянности Синтеза Чаш Нити Синтеза каждого из нас с такой же Чашей Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся Чаша с Чашей Отца, прося Отца зарядить Нить Синтеза каждого из нас на деятельностную активность распознаний, познаний и иных явлений, взаимодействий субъядерностями разных видов материй во всех перспективах взрастания Нити Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне становимся пред Отцом, выходя из синтеза Часть в Часть, Чаша Отца очень большая и мы были там, ну крепились, скажем, так, к стенкам определённых ячеек, и насыщались Огнём Истины, проникались Синтезом Отца. Сейчас становимся пред Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, преображаемся стяжённым явлением Части в её базовой выразимости каждым из нас и синтезом нас. 
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. 
Развёртываемся всем возожжённым и стяжённым Огнём в ИВДИВО. В ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, по сферам и по территории, и территории ответственности. И в ИВДИВО каждого. 
И выходим из неё. Аминь. 

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева

Практика №5 Насыщение Эвритическим Огнём Эвритического Синтеза Аватарессы Виталины и Эвритического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Понтелея в подготовке к стяжанию Эталонного Эвритического тела. Стяжание Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца в Эвритическом виде материи Эвритической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в 65536-ричном Синтезе координации данной Части с 20-цей Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу.

            Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся пред Аватарами. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Понтелеем и Виталиной. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров.
Синтезируемся с ними, проникаемся их Огнём, их Синтезом, приветствуя и соорганизовываясь, знакомясь, сонастраиваясь с Аватарами. Они являют собою Эталонное Эвритическое тело. И сейчас нам ну как бы разворачивают его эманации. Так мы знакомимся сейчас именно эманациями, скажем так, Эвритического тела Иньского и Яньского вариантов выражения.
         Поэтому мы сейчас сонастраиваемся, перед стяжанием именно на контакт, на распознание уже теми явлениями, для распознания у нас с вами есть инструменты, какими - то, и так далее. Попробуйте сейчас сопережить такое, ну внутреннее внешнее некое изменение среды, которое укутывает сейчас нашу команду, сонастраивая на восприятие этого тела. 
[bookmark: _Hlk70062706]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Виталиной и стяжаем Огонь Эвритического Синтеза. Из Хум Аватарессы нам идёт Огонь. Попробуйте распознать сейчас, вмещается он через Хум или вмещается кожей, ну или через кожу телесно. Там очень интересный ракурс, больше, я бы сказала, идёт телесное впитывание Огня, хотя Хум тоже задействован. Там вот она говорит: «Всёго во всём», но, поскольку это Огонь, который организовывает тело, питает тело, он взаимодействует с телом. И мы сейчас насыщаемся Эвритическим Огнём Синтеза или Огнём Эвритического Синтеза в подготовке к стяжанию тела данного. Вот насыщаясь этим Огнём, различаем, как меняется среда вот той части зала ИВДИВО, где мы с вами стоим. Очень яркое сейчас идёт, даже свечение включилось такое. Кут Хуми и Фаинь здесь присутствуют тоже, они смотрят. И Аватар Понтелей ждёт, пока мы заполнимся Огнём Эвритического Синтеза.
         Попробуйте максимально открыться вплоть до физичности, вплоть до микромира. Это Огонь Отца в любом случае, да, только выражаемый данной Аватарессой. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Понтелеем и стяжаем Эвритический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая и вписывая в Огонь Эвритический Синтез. 
И этим Огнём и Синтезом мы входим в Магнитность Аватар Аватаресса, Понтелей Виталина, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Понтелея и Виталины характеристики Эвритического тела, прося реплицировать свойства, навыки, умения Эвритического тела каждому из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая быть в синтезе с Кут Хуми Фаинь, Понтелеем Виталиной Изначально Вышестоящими Аватарами. И развёртываемся в Зале у Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Эталонным Эвритическим телом, прося Отца сотворить каждому из нас данную Часть в её базовом выражении.
[bookmark: _Hlk70062983]               И, проникаясь Синтезом Отца, сотворяемся Эвритическим видом материи, данное тело, вмещая 65536-ричный Синтез координации данной Части с 20-цей Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, которым взрастает каждый из нас Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, творящим нам данную Часть, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца характер данного тела, как синтез его характеристик, с просьбой дальнейшей расшифровки характеристик тела Эвритического вида материи каждому из нас и синтезу нас. 
[bookmark: _Hlk70062906]И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем и развёртываемся базовым явлением Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца в Эвритическом виде материи Эвритической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая его собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим, преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Части, телесной его выразимости каждому из нас с возможностями взрастания, применения и реализация тела в познании данного вида материи соответствующей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И вспыхиваем, возжигаясь, преображаемся, развёртываясь характером данного тела в синтезе характеристик реплицируемыми свойствами, качествами, навыками Изначально Вышестоящих Аватаров, фиксирующих Эталонную Часть Понтелеем Виталиной в каждом из нас и в синтезе нас. 
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом 65536-рично, соорганизуемся на новое явление Части в каждом из нас и в синтезе нас. 
И преображаясь этим, возжигаясь этим, насыщаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хумии Фаинь, Понтелея Виталину. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. 
И выходим из практики. Аминь.
       Не отдали Огонь. И выходим из практики. Аминь. Не знаю, чего Владыка сказал. Нет. Послушайте Владыку. И выходим из практики. Аминь. Не знаю, пока сидим. Сидим. Усваиваем, ищем. Наверное, надо просто попроживать либо контур тела, чтобы у вас более яркий какой-то процесс пошёл, другой. Попробуйте сейчас плотность прожить. Есть некая внутренняя плотность.  Есть, правда? Есть плотность - по телу её распределите. Поищите теперь вот этой плотностью контур тела изнутри, вот так как-то, или внутренним взглядом найдите контур тела. Равномерное распределение этого Синтеза и Огня, и плюс там ещё 65536 координаций. 
А теперь отдаём, Владыка сказал, в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Вот теперь.  Аминь. 
Есть. Плохо отдали, ещё раз, ещё раз. Не вижу сфер от вас эманирующихся: в ИВДИВО, по сферам ИВДИВО Дагестана, по территории. Во! Во, прям, почувствуйте, как эманация пошла, и ответ ИВДИВО пошёл, аж ноги почувствовали. Вот сейчас яркая взаимосвязь ответа ИВДИВО идёт, прям тело проживает контур снаружи, а то мы изнутри проживали, сейчас снаружи. Вот всё. Теперь перерыв.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505 ИЦ, 262073ИВЦ, 65465ВЦ, 16313 ВЦР.  169 ИВДИВО-Цельности Дагестан ИВАС Юсеф Она, Учитель Синтеза, Ипостась Суюнова Индира

Практика № 6 Стяжание 28 Части ИВДИВО-иерархическая Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Постарайтесь максимально разгореться, насколько возможно каждому из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая в форме Ипостаси 28 Синтеза в синтезе 64 Инструментов. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 28 ИВДИВО-иерархической Части Субъядерность в её базовой выразимости каждому из нас. 
И в этой просьбе, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал к Отцу на 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. И становимся пред Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца сотворить каждому из нас 28 Часть Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическую Субъядерность в её базовом явлении. 
И в этой просьбе развёртываемся Эталонной 28 Частью. И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяемся ИВДИВО-иерархической Субъядерностью в явлении Высокой Цельной Метагалактики. Впитывая Эталон ИВДИВО-иерархической Субъядерности, и, собственно, саму часть в её 65536-ричной Синтезной координации, эталонами субъядерных явлений Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
 И, продолжая проникаться Синтезом Отца, сотворяемся Частью, вмещая Синтез Части, развёртывая его собою. Внутренне иерархизируясь, стяжая 65536-ю субъядерными явлениями Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики данной Частью. Проникаемся её функционалом: системами, аппаратами, частностями. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся стяжаемой Частью. 
И в этом Огне, стоя в Зале пред Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Домиником и Ларой. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Доминика и Лару. 
И в Огне Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Ларой, заполняясь, стяжая Огонь Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этот момент в нашем синтезтелесном выражении идёт усиление Огнём Аватарессы Огня Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте увидеть вот эту концентрацию.
 Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Домиником и проникаемся Субъядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. При этом Синтез Изначально Вышестоящего Отца усиляет Субъядерный Синтез в нас в синтезе Изначально Вышестоящего Аватара и Отца. И в этот момент наша Часть 28 насыщается Субъядерным Синтезом, вписанным в Субъядерный Огонь, и в Огне Отца развёртывается на 65536 видов субъядерных явлений Изначально Вышестоящей Метагалактики Высоких Цельностей, внутри которых тоже соответствующие виды материи. 
И мы проникаемся, вспыхивая Магнитно, в таком троичном Магните: Изначально Вышестоящий Отец, Аватар, Аватаресса каждым из нас. И просим преображение каждого из нас и синтеза нас явлением стяжённой Части, в активации её функционала. Взрастание этой Части в каждом из нас и в соответствующем её применении и реализации, освоением масштабов материи, взрастанием каждого из нас Ипостасно. 
И, вспыхивая стяжённой Частью, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Домиником и Ларой, мы выходим из Магнита Аватара Аватарессы.
Благодарим за явление Субъядерного Синтеза и Огня, Изначально Вышестоящих Аватаров Доминика и Лару. Благодарим за взаимодействие с ними, за знакомство и контакт. 
Продолжая быть в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца, и, вспыхивая стяжённой 28 Частью, мы просим Отца о синтезе с такой же Частью Отца. И, входя в Синтез Часть в Часть, проникаемся ИВДИВО-иерархической Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-иерархической Субъядерности каждого из нас.
Насыщаясь Субъядерным Синтезом, непосредственно Части Отца, стяжая у Отца репликацию явления Части каждым из нас и синтезом нас. И, развёртываясь Эталонной и реплицируемой в нас базовой Частью, мы вспыхиваем, усваиваем и преображаемся ею, сопереживая новую плотность, насыщенность, качество жизни, бурление в каждом из нас стяжённой новой Частью Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне мы синтезируемся с   Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси 28 Синтеза, проникаемся Отцом, Его Огнём, Его Синтезом.
Синтезируемся с Хум Отца, вмещаем, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся всем собою синтез-физически новым стяжанием. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, Доминика Лару. 
Возвращаемся, вмещая физическое выражение в данный зал, развёртываемся синтезтелесно новыми стяжаниями в каждом из нас. И, развернувшись, разворачиваемся, развернувшись, как бы уплотняемся здесь физично. Ищем этот момент уплотнённости.
Отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.


Набор текста: Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308ВЦР, 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Юстаса Сивиллы, Учитель Синтеза, Ипостась Амина Омариева

Практика №7 Стяжание Совершенной Части Нить Синтеза 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящая Совершенная Нить Синтеза 64-рицей Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в Зал ИВДИВО на 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Аватарами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенной Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтезом Синтезов. Преображаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Становимся пред Отцом Ипостасями его 28 Синтеза.
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенной Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Совершенную Нить Синтеза Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая 256 Эталонных Частей, 
1024 Эталонных Систем частей, 
1024 Эталонных Аппаратов систем частей, 
1024 Эталонных Частностей аппаратов систем частей.
И, возжигаясь соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца сотворить каждому из нас Совершенную Нить Синтеза восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас от Отца до Человека.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, развёртываемся Совершенной Частью Нить Синтеза восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk68216769]И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Нить Синтеза, стяжая 64 Синтеза данной Части.
И, вмещая их, возжигаем их собою, стяжая Совершенную Нить Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенные жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции, стяжая 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенные практики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Ивдивостей Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872Совершенных меры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императива Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных метода Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся 32 Синтезами 32-хрицы в процессе стяжания сейчас 64-рицы Совершенной Части. Фиксируемся пред Отцом в Зале. Вспыхиваем Ипостасями 28-го Синтеза. Продолжаем вмещать потоки Субъядерных координаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаться ими. Ловите проживание, просто не скучайте, заполняйтесь Синтезом и Огнём, проживая от Отца эти виды Огня и Синтеза.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Нить Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скорости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенные мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединенностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысяч 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметода Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 877 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Совершенных ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигая, стяженные 64 Синтеза 64-рицы явлений в числовых выражениях. Вспыхиваем, развёртываемся этим стяжанием.
[bookmark: _Hlk68217004]И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящую Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Синтезом, творимся данной Частью Отцом.
Сейчас идёт такой процесс пахтания, в том числе, стяжённых явлений. Внутри каждого из нас идёт сонастройка в эффекте 64 по 4 раза горизонтных явлений. Я имею в виду 256-рицу базовую. И далее в расширении 256-рицы.
[bookmark: _Hlk68216868]И, пахтаясь, преображаясь Совершенствами Совершенной Нити Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данной стяжённой Частью в синтезе стяжённых ранее Совершенных Частей во взаимодействии их с Эталонными и базовыми Частями каждого из нас. Аминь.
Проникаемся этой просьбой от Отца, этим Синтезом от Отца в просьбе к Отцу и преображаемся Синтезом, заполняясь, вспыхивая, возжигаясь.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся в физическом выражении в данном зале всем стяжённым и возожжённым Огнём. Телесно проживаем, заполнение Синтезом Отца этой Части, ищем проживание контура тела в заполненности Совершенной Частью Изначально Вышестоящей. Ищите, ищите внутренним взглядом. Прямо вот обрамляется Совершенная Часть физично контуром тела. Это очень важный момент сонастройки с физикой. И плюс даёт эффект проживания телесности — это тоже очень полезный эффект.
Теперь продолжаем заполняться стяжённым Синтезом физично, и попробуйте прожить, найти вот эту грань, когда Синтез вместился в физичность нашу или в синтезфизичность. И как только вот такая итоговая точка, уже сейчас у группы, у всех, мы начинаем отдавать, эманируя сквозь кожу, сквозь каждую клеточку, межклеточное пространство, межъядерное пространство в ИВДИВО, в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан. Разворачиваем территориально. Помните, о плотности эманаций мы говорили. Вот мы сейчас синтезфизично в этом Огне и Синтезе 28 видов материи. При этом пространственно мы сейчас на 8-м этаже, вверх ещё эманируем так, чтобы охватить самые высокие горы Дагестана. И расстилаем прямо Синтез, устилая территорию в разных видах материи Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, его Совершенств Частей, Частностей в том необходимом количестве, которое Отец дал нам. Прямо вот устилаем, заполняем, насыщаем, укрываем. Как ещё? Реализуем, отдаём, эманируем, флюидируем, вспыхиваем. 
Знаете, вот почувствуйте территорию: 3-й горизонт, да. Даже если добьётесь, что вы чувствуете территорию сейчас, это тоже очень здорово. Это значит, материя Астралика включилась на принятие Синтеза Отца. Ощутите территорию, почувствуйте — это выше. Помыслите. Ну, по сути,  тут, наверно, не совсем правильно. Поедите, да…
Разворачиваем, разворачиваем. Вот плотность вспомним. Даже просто 28 видов материи. Эманируем по ним Синтезом 28-го горизонта Совершенствами Отца Части Нить Синтеза, активируя саму территорию этим. Найдите ответ от территории. Вот ответ, как, раз-таки, и будет, что вы, как вы территорию сопереживёте. Так, по большому счёту, даже если Аматика включится, то будет эффект проживания каких-то изменений на территории и переформатирований каких-то. Это не обязательно в управлении, это некое переформатирование уже устоявшейся матричности взаимодействий, взаимоотношений. Знаете такое вот: так дед делал, и я так делаю, и все остальные так будут делать, ну, например. То есть, эта вот Аматика, как, раз-таки, отрицает старые матрицы. Если мы действуем Аматической материей Совершенствами Отца, то идёт процесс переформатирования матричных каких-то контактов, явлений. А застоявшаяся матрица — это камера, ну, извините, вот в той камерности, о которой мы говорили. Клетка. Поэтому нужна  Аматика, как постоянное течение, перетекание, изменение, преображение и так далее. При этом есть некая стабилизация в этом, некая устойчивость. Некая, но Аматика не терпит устаревшей застоявшести, скажем так. Или застоявшейся старости. Она сама по себе другая. Поэтому этот вид материи нами эманируется тоже. Там Нитика Веру активирует и так далее. Вот увидьте, пожалуйста, вот эта практика – она очень важна, в том числе, для развёртывания территории, потому что она задействует не просто виды материи, но и наши Частности и какие-то базовые Части, которые на территории формировались, в том числе, процессами. Пусть даже 8. И то это здорово. 10. Ну, Веру в любом случае затрагивает, в любом случае. При этом до этого, переформатируя старую какую-то заскорузлость.
Вспыхнули на территорию, охватили территорию ответственности, по сферам отдали и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Творящего Синтеза ИВО 1048492 ИЦ / 262060 ИВЦ / 65452 ВЦ / 16300 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Эоана Антуанэтты, Учитель Синтеза, Ипостась Смирнова Зарема

Практика №8 Итоговая. Стяжание Книги 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Разгораясь, вспыхиваем внутри контуром тела, внутренним именно, проживая заполненность Огнём. Теперь внешне вспыхиваем Формой Ипостаси 28 Синтеза, объединяя внутреннее и внешнее горение. 
[bookmark: _Hlk69988679]И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО на 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развëртываемся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, вспыхивая, возжигаем собою, просим преобразить на Итоговую Практику 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, переформатируемся, перестраиваемся внутренне, где-то что-то плавится, уходит, что-то, наоборот, раскрывается. Увидьте, пожалуйста, что Синтез Синтезов имеет такой ракурс преображающий. Он сам по себе такой. Он перескладывает, перестраивает, сонастраивает и так далее, много характеристик. 
[bookmark: _Hlk68176278][bookmark: _Hlk68209591]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Его Огнём. Переходим в зал, развëртываемся в зале на 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговыми стяжаниями 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk68176315]И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-ллионов Ядер Синтеза 65537 Высокой Цельности. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-ллионов Огней Синтеза 65537 Высокой Цельности. 
Стяжаем 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537 Высокой Цельности. 
И, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 28 Синтеза и просим Отца вписать Стандарт в Ядра, Огни и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 65537 Высокой Цельности.
Стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 65536 Высокой Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении соответствующего количества субъядерностей Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики в 8-рице подготовок каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 64 Синтезами 64 инструментов Ипостаси 28 Синтеза. 
Стяжаем 256-рицу Служения Ипостаси 28 Синтеза. 
Стяжаем 64 Синтеза Совершенной 64-рицы Ипостаси 28 Синтеза. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Генов Человека в явлении Человека Высокой Цельности 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 32768 Компетенций, фиксаций Компетенций ИВДИВО на каждого из нас.
Стяжаем у Отца 4 Ядра 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем их собою каждому из нас, и в центре Дагестана. 
Стяжаем Синтез Книги 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Отца. 
И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Книг Синтеза. Развëртываемся там. Проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Книгу 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Берëм в руки Книгу, обретая еë, проникаемся еë Огнëм, еë Синтезом. Вспыхиваем ею. Просим открыться и вмещаем текст, впитывая его собою. 
Закрываем Книгу. 
Переходим здесь же в Экополисе в наше здание на вершинный этаж в кабинет. Становимся в центре здания каждого из нас в Экополисе 65472 Высокой Цельности. Эманируем Огонь 28 Синтеза по этажу, потом по зданию, потом по всем зданиям вплоть до физики. Подходим к рабочему столу, кладëм Книгу на стол. Берëм в руки Книгу предыдущего Синтеза, если она не ушла там за время, у нас перерыв был. Возвращаемся в центр кабинета. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Становимся в зале Книг Синтеза, благодарим за обучение Книгой. Направляем Книги Аватару Синтеза Кут Хуми с благодарностью и стяжаем ночные, дневные учëбы Книгой 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации обучения Факультетами и иными возможностями учëбы у Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Аватара Кут Хуми Аватарессу Фаинь. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Фиксируемся 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем прямой 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности. И просим Отца расширения, углубления ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза   Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца физическое явление данного Синтеза всё во всëм стяжëнного и явленного прошедшим 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Давида Сольвейг, Понтелея Виталину, Доминика Лару. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. И развëртываемся Ядрами, Огнями, Субъядерностью, Стандартом, развëртываемся 65536-рицей, 4 Ядрами 28 Синтеза явлением Генетики и 256-рицей Служения, 64-рицей инструментов, 64-рицей Совершенной 64-рицы, 16384-рицей Генов, фиксацией Книги и прямым 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельном Огне и в цельном Синтезе 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, развернувшись физически, мы эманируем, отдаëм в ИВДИВО, в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, и в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из командной практики. 
Индивидуально переходим в кабинет, расширенный кабинет Кут Хуми и Фаинь. Становимся там командой. Слушаем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося резюме, итог развëртывания Синтеза территориально и командно. И просим вначале индивидуальную рекомендацию каждому из нас по усвоению 28 Синтеза. 
А теперь слушаем командные рекомендации. Для команды. Кстати, Фаинь включается, послушайте. Фаинь говорит что-то. 
Знаете, вам не хватает такого… дружеской слиянности в материи. Вот так, команде от Фаинь, такое слышу. Может не у всех, ну вот то, чего бы хотелось, Владыке Владычице увидеть - это материальное - дружба. Не материальная дружба, а вот в материи дружеское состояние, которое объединяет нас с вами общим делом каким-то. Ну, у вас есть общее дело в принципе, может детализировать какие-то моменты? 
Из зала: я услышала, часть команды. Команда - ключевое слово. 
- Команда, ключевое слово, но команда, в том числе, она строится на дружеских взаимодействиях, а дружеские взаимодействия, они не предполагают, знаете такое, внутренних атак, а внешне по-другому. Или знаете, это гармония отношений, это принятие, это дзен, в том числе. Ну,  какие-то, не знаю, ищите, это ваши как бы.
 Теперь слушаю вас, что вы слышите? Вслух. На что Сердце откликается по поводу рекомендаций для команды 
Из зала: у меня пошло, на охват 
— Вот, тренировка на охват, то, о чём мы говорили по видам материи, раз. Дальше. 
Из зала: динамичность 
- На активацию динамики внутренней, как внутренней, так и командной. Дальше. 
Из зала: новые пути развития 
- Так, ещё? 
Из зала: открытости 
 - Открытости 
Из зала: углубление в Синтез, изучение. 
- Изучение, более глубокое изучение Синтез Синтеза. Всë? 
Из зала: цик какой-то есть на чём-то, то есть расширение
-  Ну, вот расширяем внутренний мир, вчера расширяли. В принципе, стяжали. Теперь это надо заполнить глубиной, углублением каким-то, общим делом, тренировками, да, о котором мы говорили, Ядро тренировать, охват территории тренировать и так далее. Это хорошо тренируется командой. 
Благодарим Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор текста: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Культуры ИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Саввы Святы, Учитель Синтеза, Ипостась Сунгурова Умразия

Проверка практик: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева
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