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ИВДИВО 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, Октавной Метагалактики
26.06.2021 - 27.06.2021 г
Оглавление Практик 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
Практика №1 Стяжание базового явления Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца 4194304 Оболочками Интеллекта, вариантами сканирования, считывания, интеллектуальности, видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и 4194304 текстами для развития Интеллекта каждому из нас явлением Октавности жизни. 
Практика №2 Стяжание 30 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображением каждого из нас в 30 телесных выражений 30-ти видов Метагалактик, 30-ти видов Материи, 30-ти типов Материи. 94-ричной организацией Жизни в реализации в 94-рице физически собою в минимальном Эталонном выражении. 

Практика №3 Явление 65-рицы реализации Однородного тела Однороднымм Синтезом в явлении физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Синтеза 20-рицы Человека, 20-рицы Учителя, 16-рицы компетенций Эталонных, Совершенных, Стать, Синтез-Частей, 3-х Высших Ядер Синтеза Однородного тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез-физического явления Физического тела, как 257-й выразимости Изначально Вышестоящего Отца

Практика №4 Стяжание 4194304-х ИВДИВО-Цельностей в реализации 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики во взаимоорганизации 4194304 видов Огня и 4194304 видов организации Материи ИВДИВО Октавной Метагалактики прямой реализации ИВДИВО Октавной Метагалактики физически собою.

Практика №5  Стяжание Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров 4194304 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждым из нас в  явление 16777216 видов организации материи Ре-ИВДИВО Метагалактики и 16777216 видов Огней Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в равновесии Материи и Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.  
Практика №6 Преображение наработанных контекстов и текстов Синтезом Частностей в восьмеричной реализации от Человека до Отца. Стяжание Второго Полномочия Совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Практика №7 Совершенный Интеллект ИВО. Изначально Вышестоящая Совершенный Интеллект ИВО в синтезе 64-рицы. (Расп. (38) Интеллект Изначально Вышестоящего Отца) без набора.

Практика № 8 Итоговая. Стяжание Книги 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Итоговые рекомендации. 





Практика №1 Стяжание базового явления Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца 4194304 Оболочками Интеллекта, вариантами сканирования, считывания, интеллектуальности, видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и 4194304 текстами для развития Интеллекта каждому из нас явлением Октавности жизни. 
Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. Разгораемся. Вспыхиваем Ядрами Синтеза, развёртывая Огонь из Ядер до границ кожи, Словом Отца интегрируя Синтез со Словом Отца, развёрнутым по коже физического тела каждого из нас. И возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. 
[bookmark: _Hlk75899750][bookmark: _Hlk75964750][bookmark: _Hlk75899761][bookmark: _Hlk75899955][bookmark: _Hlk75964936][bookmark: _Hlk75900638][bookmark: _Hlk75901062]И углубляем синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Синтезом и Огнём. Просим ввести каждого из нас и синтез нас явлением 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас и синтез нас явлением 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вмещая Синтез Синтезов, заполняемся им вплоть до физического тела, распуская Синтез и Огонь из Хум по Физическому телу вплоть до границ кожи физического тела, интегрируя Синтез Синтезов с записями Слова Отца каждого из нас. И преображаемся всем собою, стяжая форму Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х инструментов каждому из нас. И, облекаясь, возжигаясь, развёртываемся этой формой, вспыхиваем ею, пронзаясь Огнём формы всем собою, вплоть до физического тела, входя в резонанс формы Ипостаси 30 Синтеза с Ядрами Синтезов в позвоночнике каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk75984545][bookmark: _Hlk75900712]И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтезов, внутренне можно попросить Владыку Кут Хуми помочь каждому из нас переключиться на новое явление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца с завершением всех старых тенденций, привычек, масштабности, накопленного каждого из нас Интеллектом. И внутренне переключаясь, внутренне преображаясь, завершаем все предыдущие привычные тенденции, предыдущую привычную масштабность или её отсутствие вообще, как таковой в каждом из нас. И просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь помочь нам переключиться в новое явление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, новой масштабностью, новыми контекстами, новыми задачами, новым функционалом Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца взрастанием каждого из нас Управленцем Изначально Вышестоящего Отца в накоплении мудрости управленческих явлений каждым из нас и синтезом нас интеллектуальностью каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk75901766]И в этой просьбе мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать какие-то моменты накопленные Интеллектом каждого из нас для вмещения Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца со всеми его характеристиками и текстами для развития. И вспыхиваем раннее накопленным Интеллектом каждого из нас, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И внутренним решением утверждаем каждый, что мы перестраиваемся на новое явление Интеллекта, на новый масштаб, на новую векторность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Нужно внутренне возжелать преобразить интеллектуальную деятельность на интеллектуальную деятельность Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. Не просто стяжанием, а действенным применением Синтеза и Огня Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. Вот это внутреннее желание, пожалуйста, пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, возожгитесь им - тем действеннее будет Огонь в практике. 
И, проникаясь от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Огнём всем собою: всеми своими Частями, Системами, Аппаратами, Правами, Началами, Синтезностями и так далее, всей 20-рицей каждого из нас. 
И, заполняясь, преображаемся, завершая и сбрасывая прежнюю масштабность, готовясь к максимально расширенной масштабности Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. Завершаем старую векторность, старый прежний окрас, завершаем какие-то старые контексты, преображая их в устремления в новые горизонты, в новый охват, в новую познаваемость, познавательность. 
[bookmark: _Hlk75965048]В этом Огне, углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим из Изначально Вышестоящей Метагалактики, Зала ИВДИВО, в Зал ИВДИВО Октавной Метагалактики к Аватарам Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся от Аватаров Кут Хуми и Фаинь их Синтезом и Огнём, осваиваясь и устаиваясь в Зале ИВДИВО Октавной Метагалактики в преображённости каждого из нас к стяжанию Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся Огнём и Синтезом Аватаров Кут Хуми Фаинь и синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся Синтезом Синтезов в новой концентрации Зала ИВДИВО Октавной Метагалактики, прося Аватаров Кут Хуми Фаинь преобразить нас на стяжание Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца масштабностью Октавной Метагалактики.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 4194304 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения каждого из нас и синтез нас на вмещение такого количества сканирования, считывания, интеллектуальности Изначально Вышестоящего Отца в Интеллект каждого из нас, на соответствующее количество видов мудростей и текстов для развития Интеллекта.
И, проникаясь 4194304 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ими, преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Огнём Отца, Синтезом Отца. Переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Отцом Ипостасями 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраиваемся, координируемся, предстоим пред Отцом один на один. Ищем вот этот момент проживания, когда вы и Отец во всей полноте взаимодействий, во всей полноте синтеза, где есть только вы и Отец. Это и называется предстоять пред Отцом всем собою, в полноте слиянности и синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся синтезом с Отцом всем собою, где каждый индивидуально, в максимальной сопереживаемости синтеза и слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом всей полнотой явления «Я и Отец – одно, мы слиянны и синтезированы. Я-Есмь Изначально Вышестоящий Отец. Отец мною, я в Отце». Ищите вот это проживание, заполняйтесь, синтезируйтесь с Отцом.
И мы переключаемся от этого состояния, где Отец с каждым из нас и командно, со всеми нами, где Мы-Есмь Изначально Вышестоящий Отец во всей полноте слиянности и синтеза каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом и всех нас с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в этом синтезе, проникаясь всем собою Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сотворить нам Интеллект Изначально Вышестоящего Отца нового явления, новой масштабности, новых возможностей Интеллекта, действующего как внутренне, так и внешне, как на распознание и сканирование разных видов Огней и Синтезов, в проживании тела, так и на сканирование, распознание, различение контекстов, записей Синтеза во внутреннем явлении каждого из нас, так и во внешней выразимости. 
И в этой просьбе проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Его Хум и стяжаем Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося сотворить нас явлением Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому и нас. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяемся Интеллектом, 
[bookmark: _Hlk76054212]Стяжая 4194304 Оболочки Интеллекта.
[bookmark: _Hlk75967620][bookmark: _Hlk75968496]Стяжая 4194304 варианта сканирования, считывания, интеллектуальности каждому из нас.
[bookmark: _Hlk75967721]Стяжаем 4194304 вида Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Проникаясь, впитывая, развёртываясь ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, напитываемся видами Мудрости, вмещая соответствующее количество Синтеза в сотворяющийся Интеллект каждого из нас и синтеза нас, вмещая 4194304 варианта сканирования, интеллектуальности, считывания, как во внутреннее, так и во внешнее явление каждого из нас.
[bookmark: _Hlk76054350]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194304 текста для развития Интеллекта каждому из нас. 
И, вмещая соответствующий Синтез текстов, заполняясь всем собою, вспыхиваем.
Продолжаем сотворяться Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Синтеза Интеллекта каждому из нас. Проживаем физично концентрацию на центр головы, спинной мозг, основание горла, ступни. Продолжая проникаться развёртывающимся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формирующим в нас данную Часть в базовом её явлении каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им, сотворяясь Интеллектом. 
[bookmark: _Hlk76054114][bookmark: _Hlk75968506][bookmark: _Hlk76054400][bookmark: _Hlk76054519][bookmark: _Hlk75981033]И стяжаем у Отца явление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, стяжая восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления Интеллекта каждого из нас, где в каждом Синтезе повышающий коэффициент Оболочек, вариантов интеллектуальности,  сканирования и текстов, с учётом Октавного взрастания 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца заложить соответствующую концентрацию Синтеза в Интеллект каждого из нас явлением Октавности жизни. И, проникаясь 8-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в базовое явление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца на 4194304-ричное, возжигаемся, вспыхиваем, развёртываемся и преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk75984347] И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываясь Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, как базовой Части каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся им пред Отцом и просим Отца о возможности синтезироваться с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца. И входим в синтез Часть в Часть Изначально Вышестоящим Отцом, входя в синтез и слиянность всей Энергийностью каждого из нас, всем Синтезом каждого из нас с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца. И, насыщаясь, заполняясь, синтезируясь, вспыхиваем новой Частью в новой масштабности охвата интеллектуальных возможностей каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. И, вспыхивая, насыщаясь, заполняясь, просим Отца преобразить нас данным стяжанием новой Части. Просим Отца ввести каждого из нас в процесс реализации и взрастания Интеллекта каждого из нас до соответствия стяжённому. 
Переходим из синтеза Часть в Часть с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем пред Отцом формой Ипостаси 30 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, вмещаем вплоть до Физического тела, вспыхиваем в зале пред Отцом и физично. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, Вячеслава Анастасию - они работали с нами в первой части лекции. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал 1-ой ИВДИВО-Цельности Планеты Земля. Развёртываем физично стяжённый, возожжённый Огонь и Синтез во всей его концентрации и развёрнутости явлением Части Изначально Вышестоящего Отца в нас соответствующими стандартными выражениями Систем, Аппаратов, Частностей в ней, со стяжёнными явлениями в ней. 
И, заполняясь стяжённым Огнём и Синтезом в явлении Части, ищем проживание заполненности физики, Физического тела вплоть до границ кожи. 
Начинаем развёртывать, эманировать, отдавать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, сферично отдаём. Далее эманируем в ИВДИВО 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, охватываем территорию и по сферам, по Метагалактикам, отдаём, эманируем. Особенно устилаем территорию новым явлением Интеллекта. Помните, мы с вами делали охват территории до самых-самых вершин, то есть вверх эманируем, помните, где самые высокие горы, где жители могут быть, да. И охватываем, вспоминаем границу, вспоминаем образ, вон там можно посмотреть на доску. И охватываем вот так, до самого сверху до первого этажа, по первому этажу пронзаем мгновенно Синтезом и Огнём, стяжённым у Отца, охватывая явление территориальное, являя Интеллект Изначально Вышестоящего Отца собой всей командой 30-ым Синтезом в новых его явлениях, в новом масштабе, в новом качестве в эффекте Интической материи ещё, как нового качества Этики охватываем. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Марина Газиева
Практика №2 Стяжание 30 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображением каждого из нас в 30 телесных выражений 30-ти видов Метагалактик, 30-ти видов Материи, 30-ти типов Материи. 94-ричной организацией Жизни в реализации в 94-рице физически собою в минимальном Эталонном выражении. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики. Проникаемся их Синтезом и Огнём и заполняемся им. И ищем вот этот момент усиления и концентрации Огня и Синтеза в Синтезе Синтезов Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Попробуйте увидеть как-то что мы синтезировались с Кут Хуми и Фаинь дало эффект уплотнения Синтеза в каждом из нас соответственно, во вне нас, и на территории, но фокусировка сюда идёт, пока мы туда не отдаём.
И мы переходим в Зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь в формах Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 30 тела Интического Тела Метагалактики явлением Интической Материи каждым из нас в реализации Интической телесности каждого из нас с формированием Интического Тела реализацией каждого из нас. И проникаясь Синтезов Синтезос Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на явление Интического Тела телесностью и 94-рицей синтезтелесностью существования каждого из нас в базовой организации собою.
И в этом Огне, проникаясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим развернуть 30 Телесных явлений 30-ти видов Материи стяжанием 30-го Тела Интической Метагалактики. Законом всё во всём совмещением 29-ти нижестоящих тел   И просим развернуть каждого из нас и синтез нас телесных явлений 30-ти видов Материи 30-ти видов Метагалактик в максимальной концентрации компетенций каждого из них от Физического Телесного явления до Интического телесного явления в синтезе нас и каждого из нас. 
И в этой просьбе проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми иФаинь преображаем 30 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем каждый из них собою. Возжигаемся ими. Преображаясь 30-ричностью, 30-ю видами Материи в 30-ти телах. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца, Его Синтезом и Огнём. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4194304 ИВДИВО-Цельности. Развёртываемся пред Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 30 Интическое тело Изначально Вышестоящего Отца, явлением 30 вида Метагалактики Интической Метагалактики, 30 вида Интической Материи и всех видов Материи с видом организации Материи
           И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Интическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и сотворяемся  Интическим телом каждым из нас и синтезом нас, стяжая 29 телесных организаций с Интической телесностью, входя в 30-рицу их законом всё во всём Интических реализаций 29-ти нижестоящих телесных выражений. 
Продолжаем проникаться Изначально Вышестоящим Отцом. 
Продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 30 телесных выражений, включая Интическое тело все во всём 30-рично организуемое от Физичности телесности до Интичности в каждом из нас и в синтезе нас.
 	Взращивая Интическое тело в 30-рицу явлением и одновременно являя все 29 предыдущих телесных организаций каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk80734654]И в этом Огне, сотворяясь и преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 30 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 30 телесных выражений 30-ти видов Метагалактик, 30-ти видов Материи, 30-ти типов Материи. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 94-ричной организацией Жизни в реализации 94-рице физически собою в минимальном Эталонном выражении.
               И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас синтез физически собою. Проникаемся из Хум Отца идущим Синтезом, стяжая его каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца развёртываем Синтез вплоть до физичности 94-ричном явлении реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 30-рицей Синтезов, 30-рицей телесных выражений, 30-ти видов Метагалактик, 30-ти видов Материи, 30-ти типов Материи.
              И, развернувшись Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им и преображаемся. 
 И в этом Огне фокусируясь Интическим Телом, Интическим видом Материи Интической Метагалактики концентрируем собою явления Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца данным телом в его записях, реализациях соответствующей выразимости Интики. И, вспыхивая телесно в синтезе нижестоящих 29-ти видов Материи 30-м явлением тела в 30-ричной телесности каждого из нас. Преображаясь пред Отцом, вспыхиваем Ипостасью 30 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
            И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь и возжигая Синтез собою, преображаемся им данным стяжанием.
           Ещё раз фокусируемся 30-ю телесную выразимость Интического тела. 
           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
          Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем весь стяженный, возожжённый Огонь в ИВДИВО, вспыхиваем, отдаём, эманируем, развёртываем в ИВДИВО 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан по сферам и территории. И в ИВДИВО каждого. 
         И выходим из практики. Аминь.  

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505 ИЦ, 262073 ИВЦ, 65465 ВЦ, 16313 ВЦР, 4194217 ИВДИВО-Цельности Дагестан ИВАС Юсеф Она Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики Суюнова Индира
Практика №3 Явление 65-рицы реализации Однородного тела Однороднымм Синтезом в явлении физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Синтеза 20-рицы Человека, 20-рицы Учителя, 16-рицы компетенций Эталонных, Совершенных, Стать, Синтез-Частей, 3-х Высших Ядер Синтеза Однородного тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез-физического явления Физического тела, как 257-й выразимости Изначально Вышестоящего Отца

И в этой практике мы с вами стяжаем потенциал Однородного Физического тела, о котором мы говорили, вершина 65-го выраженния, ракурс 65 выражения. 
Внутренний взгляд переключаем на Огонь внутренний внутри каждого из нас -отыскиваем спокойствие, тишь да гладь или бурление или ровное какое-то состояние. В общем, ищите какие-то характеристики Огня, учимся сканировать, учимся проживать, учимся выявлять, распознавать эффекты Интеллекта. Обращаем на это особое внимание и ищем сами для себя характеристику Огня, причем проявляете Внутренним взглядом – Огонь разошёлся по телу до границ кожи или где-то центрируется либо в голове, либо в центре груди, либо еще где-то. Распустите Его по всему телу, чтобы Он вошел в координацию с Огнем Слова Отца – на коже вспыхните. Когда это произойдет, тело вспыхивает, и форма активизируется.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Огнём также вплоть до кожи. Изнутри заполняясь, вспыхиваем, облекаясь формой Ипостаси 30 Синтеза, активируясь в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Должностной Компетенцией каждого из нас. И переходим в Зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Все ИВДИВО Метагалактики, вытягиваясь Огнем Аватаров на 17.179.869.120 Истинную ИВДИВО-Октавность.
В помощь нам идет Должностная Компетенция в этом развёртывании и стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, взращивающего в каждом из нас Должностную Компетенцию, в данном случае даже 30 Синтезом. У нас есть такое стяжание. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся ими и просим Аватаров Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65-рицы реализации Однородного тела Однороднымм Синтезом в явлении физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Синтеза 20-рицы Человека, 20-рицы Учителя, 16-рицы компетенций Эталонных, Совершенных, Стать, Синтез Частей, 3-х Высших Ядер Синтеза Однородного тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез-физического явления Физического тела, как 257-й выразимости Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе проникаясь Синтезом Синтезов 65-ю Синтезами Синтезов, мы преображаемся.
И в этом Огне преображаясь, сонастриваемся. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Зал Изнаально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17179869185 Истинную ИВДИВО-Октавность. Становимся телесно Учителями Синтеза Си-ИВДИВО пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, пред Изначально Вышестоящим Отцом формой Должностной Компетенции, возожглись ею.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь ими предстаём пред Отцом один на один, как мы с вами это делали, учились делать. Всецело, тотально проникаясь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и вмещая Его 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вкладывая, что индивидуально с каждым Отец во всей глубине возможностей каждого из нас взаимодействует и взращивает нас, творя, так же, как и со всей командой идёт процесс взращивания.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь 65 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 65-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца нами в выражении однородности, физичности физикой До-ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, 
Стяжаем 20-рицу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, у нас есть эти стяжания, мы просто сейчас ими возжигаемся.
 Стяжаем 16-рицу Си-ИВДИВО Метагалактики в реализации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Компетенцией каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем:
256-ричную Эталонную Часть, 
256-ричную Совершенную Часть, 
256-ричную Стать-Часть, прося Отца развернуть 256 накопленностей Стать-Частей каждого из нас в 256-ричную Стать-Часть каждого из нас. 
Далее стяжаем 256-ричную Синтез Часть каждого из нас, прося развернуть 256 Синтез-Частей Изначально Вышестоящего Отца Высокими Цельными ИВДИВО-Октавностями для ИВДИВО Метагалактики, переведя Часть Аватара Синтеза Кут Хуми для каждого из нас в Си-ИВДИВО.
И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и возжигаемся Синтез-Частью каждого из нас в синтезе 256-рицы, вспыхивая Ядром Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рично в Синтезе всего во всём, Однородное тело каждого из нас физичности До-ИВДИВО в Зале Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей концентрации потенциала здания.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Однородного тела Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим, просим Отца развернуть весь потенциал Однородного тела в Физическом теле каждого из нас и зафиксировать ИВДИВО каждого из нас физикой До-ИВДИВО, но в концентрации на 65-е Физическое тело, его синтез-выразимости всего во всем и стати реализации новых возможностей каждого из нас.
И в этом Огне, вспыхивая, развертываясь пред Отцом Однородным телом из Зала Отца в теле Учителя Синтеза, мы переходим в Физическое тело каждого из нас в данный зал.
Развёртываем Однородное тело в синтезе цельности всех Частей, Компетенций, Ядер Синтеза, в Физическом теле каждого из нас. И, развёртываясь физически явлением все во всём, мы синтезируемся из Физического тела с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Физическое тело каждого из  нас на полный потенциал и однородное созидание и творение Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, прося Отца развернуть цельность Физического тела, развернув его в прямой выразимости Изначально Вышестоящего Отца физически собою, выводя Его из системной Организации 191 Части, введя его в Изначально Вышестоящую Отцовскую Организацию прямым Образом и Подобием каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 257-ричное синтез-физически, физически телесное явление каждому из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, в его физиески телесным До-Ивдивно Си-ИВДИВО Метагалактическим выражением синтезфизического выражения каждого из нас, фиксацией физического До-Ивдивного явления, ИВДИВО каждого вокруг Физического тела каждого из нас в прямой выразимости Огня, Духа, Света, Энергии и прямой реализованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И развертываясь данными стяжаниями, фиксируясь, фокусируясь, наполняясь, насыщаясь и преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем прямое физическое, телесное выражение Физического тела Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в прямом Физическом теле каждого из нас Синтез 15-ти Архетипически, с учётом физики До-ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить наше Физическое тело и каждого из нас и синтез нас в Однородное Физическое тело прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики с фиксацией ИВДИВО каждого из нас в 14-ти Архетипических, 15-ти Архетипически синтезфизически Октавно в каждом из нас. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им, возжигаемся им, преображаясь, развертываемся Однородным Физическим телом физически собою и потенциалом концентрации ИВДИВО-каждого из нас на 15-ти архетипически синтез-типически каждым из нас и возжигаемся, преображаемся этим физически.
И начинаем разворачивать, эманировать все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем и эманируем в ИВДИВО 4194217 ИВДИВО-Цельности Дагестан, эманируем в ИВДИВО каждого. И, преображаясь данной стяжённой 65-рицей Изначально Вышестоящего Отца, отдавая, фиксируя, устанавливаясь и усваивая стяжания каждым из нас, синтезом нас, реализуясь данной эманацией развёртывания, отдачей, вспыхиванием. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 1048509 ИЦ / 262077 ИВЦ / 65469 ВЦ / 16317 ВЦР 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Филиппа Марины, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг  Ипостась Анисе Амирова

Практика№ 4 Стяжание 4194304-х ИВДИВО-Цельностей в реализации 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики во взаимоорганизации 4194304 видов Огня и 4194304 видов организации Материи ИВДИВО Октавной Метагалактики прямой реализации ИВДИВО Октавной Метагалактики физически собою.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И внутренним взглядом констатируем заполненность Огнём. Ищите, включитесь во внутреннюю работу. Делаем какие-то выводы. Огонь, какой, насколько вы заполнились им: цельно, физично. Тело всё заполнено Огнём. Начинайте разгораться, возжигаться. Если вы не проживаете, не чувствуете, если есть какая-то тяжесть в Хум, или со спины, распускайте эту тяжесть по телу. Прямо утверждайте, что вы разгораетесь всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся их Огнём физично. Вспыхиваем, постараясь отследить, как Огонь Кут Хуми мгновенно заполнил каждого из нас, залившись через Хум каждого из нас. И мы в этот момент вспыхнули формой Ипостаси 30-го Синтеза в синтезе 64-х инструментов. 
И в этом Огне, в Огне Аватаров Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Становимся телесно Ипостасью 30 Синтеза, в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим провести фиксацию 4194304-х ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас, распределив 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики по ИВДИВО-Цельностям Октавной Метагалактики. Зафиксировать концентрацию всех ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас, введя синтезное действие каждого из нас Октавной Метагалактикой физически, человечески собою. 
И в этой просьбе, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4194304 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем данным Синтезом. 
И в этом Огне, в этом Синтезе, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем фиксацию 1048576 ИВДИВО-Цельностей Физического мира Октавной Метагалактики на каждом из нас, распределяя первые 262144 ИВДИВО-Цельностей Частностями каждого из нас. Вторые 262144 ИВДИВО-Цельностей - Аппаратами Систем Частей каждого из нас. Третий вид ИВДИВО-Цельностей - Системами Частей каждого из нас 262144 Системы каждого. И четвёртый вид 262144 ИВДИВО-Цельностей - в вершине Физического мира Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этой просьбе вспыхиваем, возжигаемся и просим ввести каждого из нас в Физический мир Октавной Метагалактики концентрацией 1048576 ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас. И вспыхиваем, возжигаемся ими, возжигая 1048576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, входим в Физический мир Октавной Метагалактики физически собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем фиксацию 1048576 второго вида ИВДИВО-Цельностей, ракурсом Тонкого мира. В реализации восьмерицы применённого Синтеза: от Виртуозного Синтеза до Прав Синтеза включительно, по 131144-цы Виртуозного Синтеза, Компетентного Синтеза, Ивдивостного Синтеза, Иерархизации Синтеза, Полномочия Совершенств Синтеза, Синтезности Синтеза, Начал Синтеза и Прав Синтеза. В распределении по 131144-цы каждого из восьми видов Синтеза реализации Тонкого мира Октавной Метагалактики. В вершине Тонкого мира на 1048576 ИВДИВО-Цельностях вне координации с Физическим миром Тонкого мира. И фиксируем на каждого из нас второй вид ИВДИВО-Цельностей Тонкого мира Октавной Метагалактики, в концентрации Света и Мудрости восьмью видами Синтеза Тонкого мира каждого из нас. Ищем проживание, Чувствознание этого. 
И далее, вспыхиваем 1048576 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца второго вида и, возжигаясь, преображаясь ими, входим в 2097152-ю фиксацию ИВДИВО-Цельностей ракурсом Материи Октавной Метагалактики каждого из нас. 
И в этом Огне, продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем на каждого из нас фиксацию 2097152-х ИВДИВО-Цельностей Метагалактического мира 1048576 ИВДИВО-Цельностями и Синтезного мира 1048576 ИВДИВО-Цельностями Октавной Метагалактики каждого из нас в явлении восьмерицы компетенции явлением по 262144 Посвящения, Статуса, Творящих Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации Ивдивостей и Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этой просьбе проникаемся и концентрируем на каждого из нас 2097152 ИВДИВО-Цельностей и Компетенции восьмеричном выражении Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в каждом из нас. И проникаемся данной фиксацией всем собою. Возжигая 2097152 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь ими, входя в прямую фиксацию 4194304-х ИВДИВО-Цельностей Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk80735322]И мы вспыхиваем этой концентрацией 4194304-х ИВДИВО-Цельностей в реализации 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. 
И в этой вспышке, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести каждого из нас из системного Синтеза 20-рицы в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, в прямой фиксации ИВДИВО вне видов организации материи Октавной Метагалактики каждым из нас. 
И в этом Огне преображаясь, мы входим в центр ИВДИВО Октавной Метагалактики в синтез восьми Архитипично, Ивдивно, Октавно, Метагалактично каждым из нас. Становимся в прямой фиксации ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики физически собою. 
И развёртываясь в прямой фиксации ИВДИВО Октавной Метагалактики на каждом из нас, в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4194305 ИВДИВО-Цельность, фиксируем Октавную Метагалактику в нижней половине фиксации ИВДИВО Октавной Метагалактики каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk80735413]Становясь в центровку пред Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь Огнём на 4194304 вида Огня ИВДИВО Октавной Метагалактики каждого из нас. Взаимоорганизуем 4194304 вида Огня и 4194304 вида организации Материи ИВДИВО Октавной Метагалактики собою. 
И вспыхивая в этом равновесии пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, Человеком Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики синтез физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8388608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Огня и Материи ИВДИВО Октавной Метагалактики каждым из нас в равновесии их между собою. 
И возжигаясь 8388608 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя Человеком Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Октавной Метагалактики физически собою. 
[bookmark: _Hlk80735485]И вспыхивая прямой реализацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, прямой реализации ИВДИВО Октавной Метагалактики физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне преображаясь, устаиваясь, заполняясь, насыщаясь данным стяжанием. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики.
Возвращаемся в физическое выражение первой ИВДИВО-Цельности Планеты Земля. 
Развёртываем фиксацию ИВДИВО Октавной Метагалактики на каждого из нас в соответствующей корреляции ИВДИВО каждого из нас вокруг физического тела каждого из нас. С развёртыванием телесности Ипостасного тела внутри физического тела каждого из нас прямой цельностью ИВДИВО Октавной Метагалактики физически собою, в однородной 20-ричной цельности физической телесности Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас. 
И развёртываясь физически, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Владомира Стефаны, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Амина Омариева

Практика №5 Стяжание Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров 4194304 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждым из нас в  явление 16777216 видов организации материи Ре-ИВДИВО Метагалактики и 16777216 видов Огней Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в равновесии Материи и Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.  
Мы возжигаемся и вспыхиваем синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Углубляя синтез с Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь Ре- ИВДИВО Метагалактики. И переходим в их Зал на 16777152 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность в Зал Ре-ИВДИВО, становясь пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь в явлении Должностной Компетенции Учителями Си-ИВДИВО Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16777216 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию 16777216 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей на телесность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, реализуемое физически Ре-ИВДИВО собою, согласно Регламенту, в явлении 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы вспыхиваем стяженным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО. 
И, синтезируясь с ними, стяжаем 4194304 фиксации Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей на явление: 
1048576 Частностей, 
1048576 Аппаратов Систем Частей, 
1048576 Систем Частей 
и 1048576 Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Ре-ИВДИВО собою. 
И входим в концентрацию 4194304 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Физическим миром Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в концентрацию их на каждом из нас. 
И возжигаемся концентрацией синтезфизически 4194304 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей, возжигая 4194304 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 4194304 концентрации Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Тонкого мира, без Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас. Развёртываясь в явлении в 524152 фиксаций Виртуозного Синтеза, Компетентного Синтеза, Ивдивостного Синтеза, Иерархизационного Синтеза, Полномочно Совершенного Синтеза, Синтезностного Синтеза, Начального Синтеза, и Прав Синтеза каждому из нас Тонким мира Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Учителем собою. 
И, концентрируя 4194304 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей явлением Света и Мудрости в концентрации 8-рицы Синтеза Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вспыхивая этим, возжигаем 4194304 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем возжигаемся ими. 
И, преображаясь ими, развёртываем Тонкий мир, второй 8-ричной части 20-рицы каждым из нас. И вспыхиваем концентрацией Тонкого и Физического мира, синтезфизически Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем фиксацию 8388608 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Метагалактического и Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики  на каждом из нас в явление 8-рицы Компетенции от Посвящений до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, по 1048576  в каждой в реализации каждого из нас 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем фиксации 8388608 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей физически собою. Возжигаем 8388608 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигая, преображаясь этим, входим в прямую концентрацию 16777216 Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас 20-рицей 16777216-рицей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Вспыхивая Системным Синтезом каждого из нас, переходим в Цельность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем прямую концентрацию Ре-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Развёртываясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксацией ИВДИВО на каждом из нас в явление Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою с переводом ИВДИВО каждого на явление Ре-ИВДИВО Метагалактики Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с возможностями дальнейшего взрастания каждого из нас Октавно. 
И, вспыхивая, реализуемся ИВДИВО-Метагалактически синтезфизически собою. 
[bookmark: _Hlk80456582]И,возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая, развёртываясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики синтез 20-рично, в прямой концентрации цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 16777216 видов организации материи Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 16777216 видов Огней Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в равновесии Материи и Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, преображаемся ими. Развёртываемся 16777216 Огнями Ре-ИВДИВО в равновесии 16777216 Изначально Вышестоящими ИВДИВО-Цельностями Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И входим в Ре-ИВДИВО физически собою, развёртываясь 33554432 концентрациями Ре-ИВДИВО на каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33554432 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, преображаясь ими в прямом цельном явлении Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Развертывая и вводя в ИВДИВО каждого из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактически. 
И в этом делании, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в Служении Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем прямым явлением, выражением и реализацией Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Вспыхивая, являем Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал 1 ИВДИВО-Цельности Планеты Земля. Развёртываемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, синтезом нас. Ищем проживание Интеллектом, в концентрации Огня, Силы Огня, Мощи Огня, объёмности Огня, масштабности Огня, качества Огня и Синтеза в каждом из нас в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ре-ИВДИВО. Проживаем цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики в синтезе Огня и видов организации материи и Огней в нас и нами. В цельности явления Учителя, соответствующей 20-рицей. Держим это состояние Огня внутри себя оболочкой Слова Отца. Координируемся в этом новом состоянии Синтеза и Огня в нас. Запоминаем эту плотность Огня — это качество Огня. 
И начинаем отдавать, эманируя в ИВДИВО, вспыхиваем. Отследите, вспышка пошла в первую очередь, от центра груди головы, от кожи, от каких-то мест, обратите внимание, это очень важный момент: мы, Учителя, эманируем, прежде всего чем? Хум, горлом, головой, телом. Первая вспышка, а дальше разворачиваем телесное развёртывание, всей площадью кожи, как Слово Отца каждого из нас. Эманируя сферически в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, при этом интеграция идёт со Словом и насыщение содержательности Слова включается на кожу нашу. Далее мы эманируем, отдаём в ИВДИВО 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, по сферам подразделения и по территории, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики Аминь. 
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Практика №6 Преображение наработанных контекстов и текстов Синтезом Частностей в восьмеричной реализации от Человека до Отца. Стяжание Второго Полномочия Совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Углубляем синтез с Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472 Высокую Цельность. Становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь каждый – один на один пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, развернулись, встали.
Ну и  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров  Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить наработанные тексты Синтезом Частностей в ракурсе восьмеричного нашего, восьмеричной нашей реализации от Человека до Отца, скомпактифицировав, сплавив, переформатировав или же завершив некие тенденции, которые в нас продолжают находиться и являются тормозящими во взрастании каждого из нас Личным Статусом и вообще, во взрастании каждого из нас Компетентным ИВДИВО, ну или Компетентным ИВДИВО в целом.
Вот такая просьба. Ну и посмотрите, как Аватаресса Фаинь заинтересовалась. Она, как бы вот этой просьбой она зафиксировала, ну как-то вот такое проживание есть, что она подошла ближе к команде. Ну вот, и они между собой - Аватар Аватаресса, вот сейчас вот взаимодействуют, общаются, что-то обсуждают, постарайтесь, пожалуйста, это увидеть, почему, потому что практика рождается сейчас спонтанно в Прямом Огне, Прямом Синтезе Аватаров Кут Хуми и Фаинь 30 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на тему Статусности каждого из нас.
И мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить развёрнутые, развёрнутые каждым из нас тексты, сложенные нашими Частностями, устойчивыми Частностями, ракурсов 8-рицы реализации, с возможностью их компактификации, сплавления и завершения тенденций, которые мешают, тормозят, препятствуют дальнейшему развитию каждого из нас.
И теперь вот проникаясь, от Аватаров Кут Хуми и Фаинь Первым Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для преображения текста и контекста Человека в каждом из нас, мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь выявить, развернуть вокруг каждого из нас в сфере ИВДИВО каждого картину, сложенную из контекстов различных устойчивых Частностей, рождённых каждым из нас.
Вы можете увидеть картину, можете видеть какие-то просто, я не знаю, светлые моменты там, ещё что-то, не важно. Вопрос в том, что, углубляясь сейчас в Синтез Синтезов и заполняя им Тело, в этот момент вокруг вас разворачивается та самая устойчивая картина, сформированная вашими Частностями, которые необходимо преобразить. Было бы не плохо, если бы вы вычленили или выявили какие-то моменты, которые вас беспокоят, с которыми вы носитесь, которые вы не можете никак переключить, перестроить, я не знаю, забыть, пойти дальше, в то, что вас тормозит, не важно. Вот сейчас просто проявите это перед собою, как некую картину, не важно, даже если вы увидите там горшок с цветком. И то. Не важно, вот любой образ, который олицетворяет или, который несёт внутри себя и стыкует внутри себя вот все ваши Частности, устойчивые, которые постоянно бродят внутри вас. И куда-то вас уводят, куда-то вас, я не знаю, заполняют чем-то, но не тем, не жизнеутверждающим, не оптимистичным, не горящим, а чем-то вот противоположным или инертным. 
Даже, знаете тоже, инерция или инертность. Вот инерция – это одно. Инертность, вот - это отсутствие дееспособности внутренней. Да. Вот я инертен, мне ничего не надо. Вот. Вот этот ракурс, пожалуйста, выставьте его из себя сейчас в Зале ИВДИВО.  Он не соответствует Служащему, да, в курсе Служащего в 30 Синтезе это наш с вами Экзамен. 
И мы продолжаем заполняться, вот теперь смотрите: Тело стоит в Зале ИВДИВО, в сфере ИВДИВО. Ваше Тело в форме Ипостаси 30 Синтеза синтезировано с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Внутри у вас горит Первый Синтез Синтеза, который мы с вами стяжали на контекст Человека. Перед вами развёрнут этот контекст в форме картины, то есть это внутри сферы. И вы начинаете из Хум направлять, разворачивать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняйте сначала Тело, а потом разворачивайте в сферу ИВДИВО и смотрите, как преображается эта картина, что-то сплавляется, что-то уходит, сжигается, распадается, завершается. И в этот момент, если вы проживаете, что вам нужно обратиться к Изначально Вышестоящему Отцу - вы синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом и просите у Отца прощение, за то, что наработали нечто инертное, недееспособное, тянущее, тягучее, ну любое, в общем, короче говоря, некорректное в вашей Картине Жизни вашими явлениями Частностей и состояний - любых иных вариантах. 
И тут вопрос: не надо себя сейчас ничем оправдывать. Вопрос ни в этом. Кто там подумал: «Да вот я не мог.».  То было давно, делай сейчас.      И всё. И никаких оправданий. «Отец прости.».
И переплавляйте, пережигайте, перестраивайте эту Картину Жизни. Вспыхивайте. Возжигайтесь Цельностью сейчас Человека Октавной Метагалактики и Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца разворачиваетесь до сферы ИВДИВО каждого, преображая контексты Человеческих сложений каждого, прося у Изначально Вышестоящего Отца соответствие этих контекстов, которые преображаются, контекстам Человека Октавной Метагалактики и, далее, Человека Синтеза в Октавности Жизни. Вспыхнули.
 Если вдруг где-то что-то не получается, постарайтесь искренне с Отцом пообщаться. Максимально глубоко. Поверьте, ... кому-то просто веры не хватает. Но вера включает возможности. По вере будет дано. Ну, извините. Что делать? Даже так вот мы умеем. Поверь, что у тебя внутренний стержень может развернуться по-другому. Вот этот внутренний Огонь, Синтез, Энергия. Найди новый ракурс. Поищи этот ракурс, заполнись этим ракурсом от Отца. Не видь в этом технологичности. Знаете такое живое течение Синтеза Отца. Пути Отца неисповедимы. Вопрос: к чему ты готов? Готов ли ты к этой неисповедимости? Вот и встройся в эту неисповедимость. 
Страшно... Не страшно. Ты же с Отцом? Или ты сам с собою?  Доверяем Отцу. Доверяем Аватарам.
Вспыхиваем и преображаемся. 
Далее мы разворачиваем контексты Посвящённого каждого из нас. Вспыхиваем Посвящённым. И разворачиваем вокруг нас в ИВДИВО Посвящённого контексты. Также синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Вторым Синтез Синтезом, который мы стяжали. Просим Аватаров помочь нам выявить устаревшие представления, Взгляды, записи Знаний, которые мешают нам настроиться на Синтез как таковой   на новую эпоху. И вспыхивая внутри в Теле, Тело заполняем Синтез Синтезом, вовне выводим картину Посвящённого Взгляда на Мир или Посвящённой Картины и просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь увидеть, насколько запись этой картины нашими Частностями и состояниями соответствует Новой Эпохе, соответствует Синтезу, соответствует Философии Синтеза, а что не соответствует. 
Упросите возможности увидеть: сколько там старья накоплено не преображённого, не продуманного. Знаете такое: непродуманного? Мы иногда ляпаем и сами не понимаем, что мы ляпаем предыдущее, которое давным-давно уже отжило. А где это? — Это вот в этом объеме записей. 
И вспыхивая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца мы просим преобразить накопленный текст и контекст каждого из нас как Посвящённого, сонастроив его с контекстом Посвящённого Новой Эпохи Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь.
И начинаем разворачивать Синтез Синтезов телесно, до границы сферы ИВДИВО, в которой мы стоим в Зале пред Кут Хуми, и пережигаем, переплавляем, аннигилируем какие-то записи, которые уже не являются Истиной и лишь мешают нам идти дальше. Которые заполняют место, в том числе, в наших Чашах, в наших там каких-то других Частях, но, не позволяя вместиться новому, потому что уже есть там старое, устойчивое, давно знакомое, любимое. 
Поэтому, преображаясь, заполняемся Синтезом Синтезов, в том числе и те места наших записей. Где там: Чаша, Лотос и иных Частей, откуда досталась эта картина. И просим Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить наши контексты Посвящённого на явление Новой Эпохи, Посвящённого Новой Эпохи.
Останутся, естественно, останутся необходимые базовые моменты, но уйдёт наносное, шелуха, ненужное. 
Поэтому вспыхиваем, разворачиваем Синтез Синтезов всем собою во всей 20-рице и вокруг себя, преображая внешне развёрнутую Картину Посвящённого каждого из нас. 
Так же, если что-то не пережигается, что-то не сплавляется, что-то остаётся и, ну, стоит как бы перед вами, и вы не можете с ним ничего не сделать. Это осмысляем, что это. Даже если непонятно, что это.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом: «Отец, прости, за это устойчивое сложение, которое уже не когда-то было, может быть, когда–то для нас оно было достаточно развитым, сейчас — это не соответствует возможностям Синтеза. Отец, прости. Позволь это преобразить». 
И направляйте Синтез Синтезов, сплавляйте, преображайте, аннигилируйте. При этом лучшие навыки, умения, возможности у каждого из нас останутся, они никуда не уйдут. Лишь уйдёт та запись, которая блокирует вхождение нового, и выскакивает с языка в самые «подходящие» в кавычках моменты.
Вспыхиваем, преображаемся. И, далее, развёртываемся Служащим, возжигаемся Третьим Синтез Синтезом. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам развернуть контексты служебности, служения каждого из нас вокруг нас в сфере ИВДИВО каждого соответствующей Картиной. Считываем Интеллектом своим эту картину. Есть ли там что, что нужно преобразить?
При этом Интеллектом, стяжённым у Изначально Вышестоящего Отца в тотальности его явления и преображённости предыдущих интеллектуальных изысков каждого из нас. Выявляя какие-то процессы, какие-то построения, нагромождения, в том числе здесь могут быть и, - как это называется, - «карточные домик или песчаные замки», некие иллюзии. Вот кстати говорит, Владыка говорит сейчас, что, что есть у кого-то, не знаю, не обязательно у всех, обязательно не у всех, вот тут у нескольких, - есть в данном, в данном контексте – «воздушные замки», «песочные замки», «карточные домики». 
То есть эффекты иллюзий, настроенных самому себе, не знаю на тему какую. Не знаю. Просто обратите на это внимание. Если вы такое вот, ну вот сопереживаете в синтезе с Владыкой: просим у Отца прощение и преображаем, выходим из иллюзий Служения. 
Это вот как вот о той девочке, которая считала звёзды, мы иногда считаем не звёзды, а считаем себя Великим Служащим. На самом деле по итогу умеем только канаву рыть или деревья считать. Ну, вот в этом тоже может быть иллюзия. И сейчас вот только без обид, пожалуйста, потому что такая реальность бытия она вот характерна для интической материи. Мы говорили с вами об этом - либо соответствуешь стандарту, либо не соответствуешь. Тогда что-то с этим делай и нечего себя зарывать в обиду, которая тебя опускает, вообще вот куда-то ниже плинтуса. 
И просим Аватаров Кут Хуми Фаинь помочь нам в преображении накопленной Картины Служащего, да, контекстами нашего служения. Выявить максимально корректные базовые записи, поставив их во главу угла как основополагающие, центральные, ведущие, заряжающие каждого из нас и сонастраивающие каждого из нас на статусное, личное стяжание или на Личный Статус.
И мы вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и заполняем, эманируем из тела, заполняем пространство между сферой ИВДИВО каждого и телом, преображая развёрнутую картину контекста Служащего.
Далее мы возжигаемся Ипостасью. Просим Аватаров Кут Хуми Фаинь помочь нам развернуть контексты или тексты Ипостасности в каждом из нас.
Возжигаемся Четвёртым Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем его по телу. Он из тела выводит нам текстность каждого из нас как Ипостаси. И мы теперь Интеллектом считываем, сканируем, распознаём, различаем. Можно что-то спросить у Аватаров. Ну, запросите насколько полная картина, на сколько, сколько процентов мы, ну скажем так - сложили Образ Ипостаси, допустим, даже Образ Ипостаси, из возможных 100.  В этой картине. Мы же можем об этом спросить для того, чтобы как-то оттолкнуться вот.
Вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить, максимально потенциализировать и активировать возможности ипостасного, ипостасной реализации каждого из нас. И разворачиваем эманацию Синтез Синтеза, охватывая картину Ипостасной явленности, развёрнутую нами в сфере ИВДИВО каждого. И вспыхиваем Синтезом Синтезов Ивдивно сферой ИВДИВО каждого.
Далее, развёртываемся Учителем Синтеза. Вспыхиваем Пятым Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Выводим за пределы тела, прося Аватаров помочь нам развернуть нам картину контекстных явлений Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И сканируем, различаем: масштабность, глубину, объёмность текстов Учителя, об Учителе. Это не только тексты, которые вы продумали. Но это ещё и действия, любые действия каждого из нас как Учителем Синтеза. Ну и смотрим - процентовка Учительства у каждого из нас. Только учительство Синтезом, а не чем бы то ни было. Учимся трезво оценивать. Или трезво слышать Аватаров. Мы только что иллюзии сжигали на уровне Служащего.
И мы вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображая и преображая ранее стяжённую картину контекстов Учителя - кто есмь Учитель каждым из нас, прося Аватара Синтеза Кут Хуми максимально потенциализировать каждого из нас, развёртыванием максимально глубокой картины и текстов Учительства каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы возжигаемся Шестым Синтезом Синтезов. Развёртываем контекст Владычества. Вспыхиваем, преображаемся, потенциализируемся в Огне Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Максимально расширяя потенциализацию каждого из нас в накоплении контекстов Совершенств и владений Совершенствами. 
И далее, мы возжигаемся Аватаром, развёртывая контексты Аватарскости каждого из нас, цельную картину. Вспыхиваем Седьмым Синтез Синтезом. Различаем, сканируем Интеллектом дееспособность применённости в текстовых явлениях Частностей каждого из нас как Аватара. Фиксируем какие-то положительные моменты или и, или и, да? Какие-то недоработанные. Просим рекомендаций в Синтезе и Огне у Аватаров Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем Синтезом Синтезов, разворачиваем его до сферы ИВДИВО, преображаясь картиной контекстности Аватара.
 И возжигаемся Синтезом Синтезов, вспыхивая явлением Отца каждым из нас. Если есть, рассматриваем контексты Отца как вида реализации каждого из нас. Вспыхиваем Синтезом Синтезов, и, преображаясь, просим максимально потенциализировать каждого из нас и синтез нас на данное, на данную деятельность всеми возможностями и потенциалами Синтеза Отца.
И вспыхивая Восьмью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца мы преображаемся. Проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, входим в Цельность явления каждого из нас как Учителя Синтеза в активации Должностной Компетенции каждого из нас и синтеза нас. 
И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65537 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Второе Полномочие Совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас, стяжая 65536 Иерархизаций Синтеза, прося Отца вместить в Синтез Второго Полномочия Совершенств Служащего данное количество Иерархизаций Синтеза. И вспыхивая, возжигаясь, развёртываясь телесно данной Компетенцией, мы преображаемся в Зале пред Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk80736962]И заполняясь им всем собою синтезтелесно, развёртываясь Стандартом стяжания Второго Полномочия Совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
           Возвращаемся в физическое выражение в данный зал в физическую реализацию. Развёртываем всё стяжённое, возожжённое. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 4194217 ИДИВО-Цельности Дагестан, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 

Набор практики: Учитель Синтеза, Аватар ИВДИВО-Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048506ИЦ/26274ИВЦ/65466ВЦ/ 16314ВЦ ИВДИВО 4194217 ИВДИВО-Ц Дагестан, ИВАС Юлий Сиана, Ипостась Наида Акавова

[bookmark: _Hlk80737050]Практика № 8 Итоговая. Стяжание Книги 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Итоговые рекомендации. 
[bookmark: _Hlk76217734][bookmark: _Hlk76221792]Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. Настраиваемся на правильную баллистику развёртывания тела каждого из нас в Зале у Кут Хуми и переходим в Зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь на 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Ипостасями 30 Синтеза пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Устоялись там, вспыхнули формой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой экзаменационного 30 Синтеза завершения курса подготовки Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вмещаем Синтезов, преображаясь, вспыхиваем. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в Его Зал на 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями Его 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
[bookmark: _Hlk76221735] 262144 256-ллионов ядер Синтеза 262145 Изначально Вышестоящей Цельности
Стяжаем 262144-рицу Огней Синтеза 262145 Изначально Вышестоящей Цельности. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262144-рицу Субъядерного Синтеза 262145 Изначально Вышестоящей Цельности. 
[bookmark: _Hlk76224680]Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 30 Синтеза и просим Отца вписать Стандарт в Ядра, Огни и Субъядерность 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики в явлении Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем 64 Синтеза 64 инструментов Ипостаси 30 Синтеза. 
Стяжаем 256 Синтезов 256-рицыСлужения 8-рицы ракурсом Ипостаси 30 Синтеза.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Совершенной 64-рицы от Аватара до Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Отцом и стяжаем 16384-рицы Генов в явлении Человека Высоких Цельностей 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом. 
Стяжаем далее 8 Ядер 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией их каждым из нас и в центровку ИВДИВО Дагестан. 
[bookmark: _Hlk76218438]Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез и Огонь Книги 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в Зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики. И развёртываемся там перед Аватарами Кут Хуми Фаинь и стяжаем Книгу 30 Синтеза каждому из нас. Обретаем её, берём её в руки, вспыхиваем Огнём Книги. Просим открыться. Активируем Интеллект, считываем проживание Книги телом. И далее текст считываем, ищите новь, новизну, найдите это, впитываем текст, расшифровываем его. 
Закрываем Книгу, переходим в Экополис Аватара Синтеза Кут Хуми на 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся в наше здание на 17 этаж. Эманируем Огонь 30 Синтеза по всему зданию и всем зданиям каждого из нас. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на рабочий стол. Берём в руки Книгу предыдущего Синтеза. Возвращаемся в центр кабинета. Синтезируемся с Аватаром Кут Хуми, возвращаемся в Зал Книг Синтеза Кут Хуми. С благодарностью направляем Книги Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза и стяжаем ночные учёбы в течении месяца в усвоении 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
[bookmark: _Hlk76222218][bookmark: _Hlk76218526]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Отцом в Формах Ипостасей 30 Синтеза. 
[bookmark: _Hlk76218864]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 30 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И мы стяжаем у Отца расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека. Стяжаем Синтез Физического явления всего стяжённого и явленного прошедшим 30 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасию, Дорадия Агнию, Теофила Клеопатру. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем весь стяженный, возожжённый Огонь Итоговой Практики, фиксируя 8-ричное Ядро 30 Синтеза в центре Дагестана. Развёртываем ядра, Огни и Субъядерность, развёртываем 65536-рицу, развёртываем 256-рицу Служения, 64-рицу Человека, 16384-рицу Генов, фиксацию Компетенций, Ядра Синтеза каждому из нас в 8-ричном явлении, фиксацию Книги 30 Синтеза каждым из нас, и прямой 30 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, развернув всё это собой, мы эманируем, отдаём Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан. Эманируем в ИВДИВО каждого. Отдаём, усваиваем итогово. Итоговая Практика и весь 30 Синтез.
 Выходим из коллективной практики. Индивидуально синтезируемся теперь с Аватарами Кут Хуми Фаинь. Переходим в их расширенный кабинет 65472 Высокую Цельность. Развёртываемся перед Аватарами Кут Хуми Фаинь. Просим резюме, как итог развёртывания Синтеза на территорию. А потом итог развёртывания Синтеза, прохождение Синтеза каждым из нас. Далее просим Аватаров Кут Хуми Фаинь рекомендации индивидуально каждому из нас. Слушаем рекомендации. А теперь слушаем рекомендации команде. 
И можно говорить в Огне Кут Хуми вслух рекомендации команде и резюме по поводу Синтеза. Кто-то, пожалуйста, резюме по поводу экзамена. Что услышали? 
[bookmark: _Hlk76219158][bookmark: _Hlk76219236]Из зала: - Экзамен сдали.
[bookmark: _Hlk76222766]ИС: - Я услышала: «Экзамен сдан. Молодцы». Экзамен сдан. Молодцы. 
Из зала: - Разработка командной глубины Статуса. 
ИС: - Рекомендация, да. 
Усилить Осознанность. Вспоминаем, где у нас Сознание стоит, да.  
Из зала: - Мне показали Огнеобраз.
ИС: - Увидеть, насколько мы ответственны нашими частностями в материи, которая строится огнеобразами. 
Из зала: - Возжечься Парадигмой Служения. 
ИС: - Во-во-во! Мы Философы Синтеза! Войти в Парадигму Служения — это подготовка к следующему Синтезу. Правильно, молодец! Ещё что-то скажете? 
Из зала: - Я такое услышала, как Однонаправленный вектор движения команды действиями. 
[bookmark: _Hlk76223506][bookmark: _Hlk76223371]ИС: - Знаете, мы все должны смотреть в одном направлении и идти в одном направлении. Может вот этого не хватает. Баллистики не хватает. Баллистики направленного вектора всей команды. Вот у вас сейчас будет Совет и на Совете будете складывать векторную направленность в реализации командной Синтез-деятельности. Верно?
Из зала: - Быть Командой!
ИС: — Вот! Быть командой! И тогда уже будет реализовываться одновекторная направленность. 
[bookmark: _Hlk76223886]Из зала: - В том то и дело, что разные направления – это уже деятельность организаций. Но деятельность организаций, она должна быть однонаправленна к Отцу и Отцом. Я говорю то, что я услышала и смогла расшифровать. 
ИС: — Ребята, внимание! А теперь посмотрите своим Интеллектом, отсканируйте, как вы себя ведёте в кабинете у Владыки. Базар. Это можно обсудить потом. 
Из зала: - Дело в том, что есть моменты, когда не надо обсуждать, а просто принимать.
ИС: — Это понятно. Потом обсудим. Вот это – деликатность, этика и воспитанность пред Аватарами. 
Наша задача: мы вошли, мы стяжаем, мы получили, заполнились, поблагодарили. Вернулись и в любой базар, хоть головой об стенку, но не пред Владыкой. Я понимаю, что иногда хочется что-то достать, но лучше, чтоб этого не было. Надо себя отстроить так, чтобы мы были деликатными 24 часа в сутки по отношению друг к другу. У нас экзамен был, да, вот этот, на деликатность. И месяц вас будут, в том числе и первым Советом, на базар. Владыка улыбнулся.    
Благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение.
На этом 30 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо. 
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