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Второй курс Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца


31. (15) Изначально вышестоящая ивдиво-реальность Изначально Вышестоящего Отца
ИВАС ИВО Савий Синтез Духа/Трансвизора ИВО
ИВАС ИВО Лина Синтез Прадуха/Пратрансвизора ИВО
Синтез ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца
Синтез изначально вышестоящей ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
[bookmark: _Hlk54210280][bookmark: _Hlk29921312]ИВАС ИВО Ар Синтез Зерцатики/Зерцатического тела ИВО
ИВАС ИВО Белла Синтез Празерцатики/Празерцатического пратела ИВО
Синтез ИВДИВО Зерцатической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Синтез зерцатической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
[bookmark: _Hlk54284590][bookmark: _Hlk40895810]ИВАС ИВО Севастьян Синтез огня духа/ИВДИВО-тела духа ИВО
ИВАС ИВО Нита Синтез огня прадуха/ИВДИВО-пратела прадуха ИВО
Синтез ИВДИВО Духа Изначально Вышестоящего Отца
Синтез частности дух Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВДИВО Октавный синтез
Зерцатический синтез
Частный дух
ИВДИВО: 295.147.905.179.352.825.856 изначально вышестоящих ивдиво-реальностей ИВДИВО Октавы новой эпохи.
ИВ Аватар ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
[bookmark: _Hlk81418621]ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk84714595]2 ивдиво-иерархизация (1 день) и вторая иерархизация Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Служащего.
МИД: Синтез Архетипического Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца.
Парадигмальность Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Метагалактическая эпоха ИВДИВО Октавы.
Синтез парадигмальности каждого.
64 практики новой эпохи каждого. Практика Тонкой Воли.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенный Меч.
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Волевого.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Тела Света.
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Аватара 4-х видов Служащего.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный метагалактический Мир 4-х видов Служащего.
ИВДИВО-развитие ивдивости синтеза 4-х видов Служащего.
Иерархия: 1024 синтез-систем 4-х видов Служащего.

Практики



ИВДИВО 17179869097 синтез-ивдиво-цельности, Дагестан
18.09.2021 - 19.09.2021г.
Практика №1
Вхождение в новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца обновлением Ядер Синтеза в 16-кратной их явленности.
Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца явлением Свободы Воли в применении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в масштабности стяжённых Синтезов и перспектив 128-ричного Синтеза в каждом из нас в явлении Пути реализации и применения Синтезов Мечом Октавности.

Практика № 2
Стяжание 16-рицы внутреннего развития, внутренней подготовки каждого из нас в реализации любой компетенции и ракурса достижения.

Практика №3
Стяжание 32 Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим качеством, количеством и видами организации материи, 4-х видов их явления в охвате 32-х архетипов ИВДИВО от 2-го архетипа Материи до 1 Архетипа Огня. 
2-й ивдиво-иерархизация в количественном явлении ивдивостей Воли Си-ИВДИВО Метагалактики.

Практика №4
Стяжание Поядающего Огня на Зерцало Лотоса Духа с выявлением и пережиганием некорректного, устаревшего, застоявшегося в духе, в воле, в лепестках, в Зерцале.
Стяжание Ядра Синтеза Воли и Духа с ядрышками в центровку Зерцала по количеству частей 20-рицы каждого из нас и 16 Печатей в явлении 16-рицы ИВДИВО-деятельности каждого из нас от Человека синтезфизичности до Отца.

Практика №5
Стяжание Внутреннего мира Октавного явления жизни и развития на 17.179.869.184 явления материи, вида организации материи.
Новое Рождение Октавным Внутренним миром Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении 17-рицы ИВДИВО-деятельности каждого из нас 17-ю Ядрами Синтеза от Синтеза Должностной Компетенции до Синтеза Синтезфизичности.

Практика №6
Стяжание 12-рицы взаимоорганизации Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза в двойной реализации каждого из них, с троицей архетипических частей 31 горизонта в Синтезе синтез, стать, совершенных, эталонных и базовых частей 31 горизонта во всём количественно-качественном явлении взаимообусловленности их каждым из нас.

Практика-тренинг№ 7
Тренинг Служебного здания в Экополисе Кут Хуми Октавной Метагалактики в активации Куба Синтеза и освоения инструментов второго этажа.

Практика №8 
РАСПОРЯЖЕНИЕ (39) Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца

Практика №9 
Итоговая. Книга 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.


Практика №1
Вхождение в новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца обновлением Ядер Синтеза в 16-кратной их явленности.
Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца явлением Свободы Воли в применении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в масштабности стяжённых Синтезов и перспектив 128-ричного Синтеза в каждом из нас в явлении Пути реализации и применения Синтезов Мечом Октавности.

[bookmark: _Hlk83154949]Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Фиксируем свой внутренний взгляд на Ядрах Синтеза в позвоночнике. И в этом взгляде синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза, стяжёнными каждым из нас. Огонь Аватаров Кут Хуми и Фаинь поможет нам вскрыть Ядра, развернуть из них Огонь и Синтез. И, возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом, внутренне как бы распаковываем Ядра, заполняясь Синтезом из Ядер, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Заполняем физичность тела Огнём и Синтезом. Давайте увидим, что Ядра у нас многомерны, многоматериальны, и в наш позвоночник они фиксируются не чисто физично, как мы видим, а синтезфизично в явлении различных мерностных характеристик разных видов материй, в том числе, где, если давно стяжали, это Ядра каких-то Профессиональных Синтезов, допустим, там ещё те виды материй зафиксированы. Поэтому мы, углубляя синтез с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем Ядрами Синтеза, утверждая, что заполняемся Синтезом из Ядер Синтеза синтезтелесно, и внутренним взглядом очерчиваем контур Огня, изливающегося из Ядер по границам кожи Физического тела. Прямо ищем этот контур, внутренним взглядом проводим прям по контуру изнутри по коже. Кожа как фокусировка Слова Отца. И мы вспыхиваем, возжигаемся, заполняемся телесно Синтезом Ядер Синтеза, стяжённым каждым из нас. 
И в этой возожжённости, продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь в зале на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, не теряя концентрации развёрнутого синтезтелесности Синтеза из Ядер Синтеза всем собою. Уплотняемся и оформляемся пред Кут Хуми и Фаинь в синтезе с ними. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим в этих Огнях преображения каждого из нас явлением 31 Экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в данный Экзамен. И вспыхивая Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза от Аватаров Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая магнитностью двух Огней Аватаров, преображаемся, входя в явление 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk83144138]И в этом Огне мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас в новый Стандарт 31-го Синтеза новым Стандартом Второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, продолжая проникаться Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, встраиваясь, преображаемся в новую концентрацию Синтеза и Огня нового Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, согласно Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая, возжигаясь, развёртываемся, преображаясь, стяжая форму Ипостаси 31 Синтеза в синтезе 64-х Инструментов в новом Стандарте, в новой компактификации, новой концентрации инструментария каждого из нас, как Ипостаси 31 Синтеза. И, вспыхивая, развёртываемся формой, сопереживая её всетелесно, синтезфизически, вспыхиваем ею. 
И в этом Огне, преображаясь явлением нового Стандарта, нового Огня 31 Синтеза, мы обращаемся к Аватарам Кут Хуми и Фаинь с просьбой о преображении и обновлении раннее стяжённых Ядер Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И в этой просьбе возжигаем соответствующее количество Ядер Синтеза, просто вспомнили, вспыхнули ещё раз. И, синтезируясь с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем такое же количество Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаемся. И преображаемся, сопрягая, проникаясь Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Аватара Аватарессы, где Синтез Прасинтеза сонастраивает Ядро стяжённое на новое масштабирование Синтеза. Поэтому, некая такая магнитность двух Огней Аватара Аватарессы, проходя сквозь каждого из нас вплоть до физики, акцентируясь на соответствующем Ядре и вскрывают его ещё глубже и сонастраивает на новый Стандарт. Попробуйте это не просто проживать, но ещё и зафиксировать телесно данный момент подготовки к стяжанию. Фиксируем телесное проживание синтезфизически, не уходя из зала. И мы вспыхиваем соответствующим количеством по количеству стяжённых Синтезов Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза в двуедином Магнитном пересечении.
И в этом Огне, в этой преображённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Отцом. Вспыхиваем формой Ипостаси 31 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Предстоим пред Отцом, горя Огнём и Синтезом Ядер Синтеза, горя формой Ипостаси 31 Синтеза, проникаясь Отцом всем собою, на, хотя бы внутренне, переключение. Найдите, можно сказать, тумблер, извините за это слово, на то, чтобы включиться в следующих более глубокий контакт, взаимодействие, общение с Изначально Вышестоящим Отцом нашей Планеты. 
И, стоя пред Отцом, проникаясь Отцом всем собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца об обновлении стяжённых Ядер Синтеза каждым из нас. И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося этим Синтезом по новому Стандарту обновить Ядра Синтеза в 16-кратную их явленность с 32-ричностью маленьких ядрышек вокруг каждого из Ядер Синтеза. 
[bookmark: _Hlk83151731]И в этой просьбе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся количеством Синтеза – в каждое Ядро свой Синтез. И обновляемся, вспыхивая каждым из Ядер до границы Физического тела одномоментно и в зале пред Отцом и физично. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас обновлением такого-то количества Ядер, называйте их. И, вспыхивая, обновляемся синтезфизично и стоя в зале пред Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца о возможности синтезироваться Ядрами Синтеза каждого из нас с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И для этого мы стяжаем такое же количество Синтезов, как количество Ядер Синтеза и входим в синтез с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза каждого из нас, магнитясь, проницаясь, насыщаясь, заполняясь, сопрягаясь. Здесь очень много различных явлений и процессов. Главное, сонастроиться на максимальный синтез с Отцом всеобъемлющего явления, какое только доступно каждому из нас и возможно Отцом для нас. И мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем собою не только в Ядрах, а в развёртывании 20-риц всей телесностью каждого из нас Ивдивно. И утверждая, что в этой заполненности мы преображаемся как внутренне, так и внешне в явлении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем собою, в цельности его явления в синтезе соответствующего количества пройденных Синтезов в фокусировке Ядер Синтеза, мы возжигаемся пред Отцом Ядрами Синтеза, выходя из Синтеза Ядра в Ядра. Вспыхиваем развёрнутыми Ядрами Синтеза в позвоночнике каждого из нас как физично, так и в зале пред Отцом. Фиксируемся формой Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk83156575][bookmark: _Hlk83157167]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Октавности каждому из нас и синтезу нас как Ипостаси 31 Синтеза в явлении Пути реализации и применения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей 16-рицей нашего взрастания. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, стяжая Октавный Меч каждому из нас. Октавность – это синтез Архетипов. 
[bookmark: _Hlk83157023]В зале пред Отцом, перед каждым из нас зависает на уровне глаз Меч. Правой рукой берём его за рукоятку, поднимаем остриём вверх слегка согнутой в локте руке. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца явлением Свободы Воли в применении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца во всей масштабности стяжённых Синтезов и перспектив 128-ричного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Путь реализации и применения данных Синтезов явлением Октавности Меча. Стяжая у Отца адаптивность Воли Меча и Огня Меча в каждом из нас и синтезе нас. И сопереживаем, как из Огня Меча в верхушке Меча каждого из нас концентрируется Огненный поток всех стяжённых позиций Пути реализации Свободой Воли каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно и Метагалактично. И мы впитываем Меч в позвоночник, а рукояткой в копчик, остриём в начало черепа. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всетелесно каждого из нас и синтез нас явлением данного Меча Октавности, реализующего Архетипический Синтез Изначально Вышестоящего Отца применением Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И наполняясь Синтезом из Хум Отца, взрастаем телесно, координируясь с Мечом в позвоночнике. Устаиваемся, вспыхиваем Мечом в Синтезе, заполняющем тело, пред Отцом, входя в естество явления применимости Синтеза и Огня архетипично, не одно архетипично, а много архетипично Октавно, от двух архетипов и выше: двумя, тремя, четырьмя, пятью, шестью, семью архетипами. Ибо кв каждом Ядре заложена архетипичность. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в адаптивность Октавности Меча и телесности каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим явлением. И вспыхиваем в позвоночнике Нитью Синтеза преображённых Ядер в центровке данного Меча. 
И в этом Огне фиксируем внутренним взглядом вершину Меча и рукоятку Меча. 
[bookmark: _Hlk83156672]И в зале пред Отцом становимся всем телом в Меч. Меч расширяется, мы становимся ногами на рукоятку, ширина Меча до ширины плеч, вершина Меча заканчивается над макушкой. Встали в этот Меч, вспыхнули Ядрами Синтеза, вошли в координацию Ядер Синтеза и центровки Меча эманируемым Огнём Ядер Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сопряжённость преображённых Ядер Синтеза и Октавного Меча каждым из нас и в синтезе нас, как Компетентным ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая всетелесно телом, как Мечом, разгораемся им в явлении Воли Отца огненным применением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца служением каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся. И преображаясь, тело вмещает Меч в позвоночник, продолжая быть заполненным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Огненной Волей Отца в количестве Единиц, стяжённых Ядер и качестве Синтеза и Огня стяжённых Ядер в активации четырнадцатого Архетипа Материи. И мы, вспыхивая, преображаемся. 
И в этом Огне, активируясь 31 Синтезом Экзаменационным, формой Ипостаси 31 Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняясь Синтезом вплоть до Физического тела, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым Синтезом и Огнём синтезфизично каждым из нас. Заполняем тело, физичность нашу вплоть до границ кожи стяжённым Синтезом и Огнём, сопереживая бурление Огня и Синтеза внутри нас или спокойное заполнение, развёртывание. Акцентируем свой взгляд в позвоночник на Ядра Синтеза, вспыхиваем ими. Вспыхиваем Мечом в позвоночнике, вспыхиваем явлением Меча телом. Заполняемся Огненной Волей Отца в Октавной реализации Синтеза Отца каждым из нас и синтезом нас. Проверяем внутренним взглядом заполненность всего тела по контуру. Прям вот пройдитесь взглядом по контуру тело, не забывая даже найти контур пальцев ног, обозначьте контуры пальцев ног, пальцев рук, там все детали лица, детали уха, вот всё-всё, всю детальность пожалуйста. Заполняемся Синтезом и Огнём Отца всем собою. 
И начинаем отдавать, эманируя, в ИВДИВО, вспышкой сферично, сквозь кожу, сквозь Слово Отца, преображая и активируя потенциал Слова Отца, развёрнутый кожей каждого из нас Эманируем, отдаём в ИВДИВО сферично, вспыхнули. Сейчас у нас максимальная активация до 31-го Архетипа материи, вообще 64. Ну вот данным Синтезом по сфере 31-го Архетипа материи, сфера ИВДИВО. Дальше эманируем в ИВДИВО 17.179.869.097 синтез-ивдиво-цельность ИВДИВО Дагестан, в сферу и территорию, охватываем, вспоминаем территорию, охватывая территорию, реализуясь данной эманацией Октавно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 4294967230 с-и-ц / 1073741758 ист и-ц / 268435390 вц и-ц / 67108798 ив и-ц / 16777150 вы и-ц / 4194238 и-ц / 1048510 си-р / 262078 с-р / 65470 ир / 16318 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Газиева Марина
Практика № 2
Стяжание 16-рицы внутреннего развития, внутренней подготовки каждого из нас в реализации любой компетенции и ракурса достижения.

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём и стяжённым. Разгораемся им в пределах синтезфизичности, в пределах контуров нашего тела. Складывая, что Огонь у нас горит многомерно, многоматериально, многочастно, многоархетипично. Вспыхиваем формой Ипостаси 31 Синтеза.
Углубляем Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво - цельность, становимся пред Аватарами. Возжигаемся ещё раз формой Ипостаси 31 Синтеза и предстоим пред Аватарами один на один. 
Это первый ракурс такого вот контакта, где каждый Кут Хуми Фаинь и каждый один на один. Это максимально концентрация внимания каждого из нас на Аватаров Кут Хуми Фаинь всей явленности каждого из нас на Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
И следующий шаг, это мы всей командой предстоим пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируемся с Аватерессой Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вмещайте два Огня собою. Входим в магнитность Аватар Аватересса Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу внутренней подготовки каждого из нас в реализации любой компетенции и ракурса достижения каждого из нас. 
И в этой просьбе, преображаясь в магнитности Огней Аватаров Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы внутренней подготовки. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватерессой Фаинь, стяжаем 16 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-цы внутренней подготовки каждому из нас. И просим в многомерности, многочастности, многоматериальности, многоархетипичности каждого из нас, преобразить нас на 16-цу внутренней подготовки. Вспыхивая, заполняемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза 16-ти вариантов их явления каждому из нас Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся всем собою, вплоть до контуров физического тела. Обрамляя контуром Физического тела Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, заполняющую всю нашу осуществлённость. 
И в этой заполняемости, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся Огнём Отца, стоя в зале ИВДИВО, вплоть до физического тела. Найдите сейчас концентрацию Огня Отца, вот в телесной, даже выразимости этого физического тела, этого зала. 
И мы продолжаем проникаться Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И, устремляясь, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. И становимся пред Отцом Ипостасями Его 31 Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца преображения каждого из нас и синтеза нас на явление 16-рицы внутреннего развития, внутренней подготовки каждого из нас в реализации любой компетенции и ракурса достижения. 
И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутренней подготовки каждого из нас. 
И вмещая, стяжаем, вспыхивая: 
Синтезом качеств, 
Синтезом свойств, 
Синтезом специфик, 
Синтезом особенностей, 
Синтезом выражений,
           Синтезом возможностей, вмещаем его собою, 
Синтезом умений, 
Синтезом навыков,
Синтезом вариаций, 
Синтезом компактов, 
Синтезом масштабов, 
Синтезом организации, 
Синтезом инвариантов, 
Синтезом способностей, 
Синтезом устремлений, 
Синтезом компетенций. 
И мы вспыхиваем 16-ю Синтезами, 16-цей внутренней подготовки каждого из нас, прося Отца о преображении, о развёртывании, о расширении масштабности каждого из нас на эту 16-цу явлением всего во всём. В развёртывании 16 на 16 внутренней подготовки каждого из нас. 
И в этой просьбе, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Его 16 вариантов выражения внутренней подготовки каждого из нас. Развёртываем этот синтез собою, вплоть до физичности, вплоть до контура физического тела, кожи Слова и кожи Отца. 
И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, мы просим Отца насытить каждого из нас данными спецификами, данной подготовкой. И проникаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, синтезируемся с Его Хум и стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего  Отца явление данной внутренней подготовки 16-рично во взрастание каждого из нас от Человека синтезфизичности до Отца в реализуемости компетенциями Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Синтез и Метагалактическими компетенциями каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся. И складываем, что данное явление 16-рицы имеет четыре ракурса выражения в компетенции четырёх видов: Метагалактических, Синтезных, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне складывая данное, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную подготовку во всех четырёх видах компетенции каждого из нас, стяжая у Отца четыре шестнадцатеричных Синтеза для каждой внутренней подготовки из четырёх: Метагалактическими компетенциями, Синтез компетенциями, ИВДИВО компетенциями и компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице подготовок, вспыхивая, преображаемся ими. И вот сейчас, стоя пред Отцом, прислушиваемся к Огню, который горит в каждом из нас. Внутренним взглядом определяем плотность Огня, усваивая его. Фокусировку Огня на ядра Синтеза и на Ядро Должностной компетенции. Сейчас более всего идёт фокусировка. 
И, стоя пред Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутую возможность устремления к компетенциям, за развёрнутую возможность реализаций компетенций и подготовок по их реализации. 
И в этой благодарности, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, первой ивдиво-цельности Планеты Земля. Развёртываемся 16-ю Синтезами 16-ти подготовок. Развёртываемся в четырёх видах 16-ти подготовок Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Также заполняем тело этим Огнём и Синтезом вплоть до контуров его, очерчивая взглядом контур. 
И далее, вспыхиваем сквозь кожу, сквозь Слово Отца всем собою, в ИВДИВО отдавая стяжённый Синтез и Огонь, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
 
Набор текста: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист и-ц / 268435384 вц и-ц / 67108792 ив и-ц / 16777144 вы и-ц / 4194232 и-ц / 1048504 си-р / 262072 с-р / 65464 ир / 16312 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Владомира Стефаны, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Амина Омариева
[bookmark: _Hlk84714864]Практика №3
Стяжание 32 Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим качеством, количеством и видами организации материи, 4-х видов их явления в охвате 32-х архетипов ИВДИВО от 2-го архетипа Материи до 1 Архетипа Огня. 
2-й ивдиво-иерархизация в количественном явлении ивдивостей Воли Си-ИВДИВО Метагалактики.

Внутренний взгляд на накопленный Синтез и Огонь синтезтелесно в каждом из нас. Этим взглядом мы различаем и складываем многомерность, многочастность, много-материальность, многоархетипичность накопленного Синтеза и Огня в каждом из нас, очень чёткой иерархизации, развёрнутости и цельности, и так, и так – это два разные акцента. И, возжигая весь накопленный Огонь и Синтез, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся перед Аватарами. Вспыхиваем формой Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явление 32 компетенций новой эпохи, в расширение их из 16 компетенций предыдущего вида реализации видов Компетенции на 32 вида Компетенции, с явлениями соответствующего качества, количества и видов организации материи каждым видом компетенции от 2-го Архетипа материи 1-го вида компетенции до 33 Архетипа Материи 1-го Архетипа Огня, 32-го вида компетенции Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk83412256]И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем 32 явления Синтез Синтеза и Синтеза Прасинтеза. Преображаемся, входя в явление 32 Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь 32-рицей Синтез Синтезов и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, фиксируя собою 32 Синтез Синтеза, 32 Синтез Прасинтеза, фиксируя вплоть до физичности в этом зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики из Зала ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И проникаемся ответным Огнём Отца, устремляясь в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, мы развёртываемся пред Отцом в Зале на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь формой Ипостаси 31 Синтеза. 
Предстоим пред Отцом, проникаясь Отцом всем собою, всеми своими явлениями проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Отца обновить, преобразить каждого из нас и явить каждому из нас 32 вида компетенции: от Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца до Метагалактических Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 1-м видом компетенции в явлении 2-го архетипа материи. 
И возжигаясь Синтезом Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 32 вида Огня со 2-го Архетипа Огня по 32-й Архетип Огня включительно и прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждым из нас. 
Вмещаем от Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики транслировать все имеющиеся у нас компетенции на соответствующие компетенции в их 32-рице. И мы вспыхиваем 32 видами Огня в синтезе Огня и Материи Архетипов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 32-рицей Компетенции Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Отца развернуть Эталонное явление 32 Компетенций каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь, пахтаясь Огнём и Материей, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в перспективу стяжания, разработки, реализации и применения 32 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы вспыхиваем 32-рицей Компетенций пред Отцом в их фиксации первичным преображением каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преображения данным стяжанием и данной перспективой. 
[bookmark: _Hlk83414417]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, прося преображения каждого из нас и синтеза нас 32-рицей Компетенций в 4-х видах их явления в охвате 32-х архетипов ИВДИВО от 2-го Архетипа Материи до фиксации в 1-м Архетипе Огня. И, вспыхивая в этом явлении трансляции ранее имеющихся Компетенций в новых форматах деятельности в каждом из нас, просим преобразить Отца нас этим.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, пред Отцом, вспыхивая, преображаемся, обновляемся в данной каждому из нас перспективе возможностей быть компетентным, Должностно реализуясь. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Его Хум и стяжаем 2-ую ивдиво-иерархизацию каждому из нас, прося Отца наделить каждого из нас данным Синтезом, согласно Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца.
И вмещая данный Синтез 2-ой ивдиво-иерархизации, мы стяжаем явление ивдивостей Воли Изначально Вышестоящего Отца 32-ричным ракурсом в количестве единиц ивдивостей Воли на 17.179.869.184. 
И проникаясь данной явленностью 2-й ивдиво-иерархизации каждого из нас и синтеза нас, вспыхивая ею, всетелесно синтезфизически. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас данной Компетенцией, с возможностями устремленной реализации каждым из нас и синтезом нас:  способностями, вариантами, организациями, масштабами, компактами, вариациями навыками, умениями, возможностями, выражениями, особенностями, спецификами, свойствами и качествами, прося Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО развернуть данную Компетенцию этой 16-рицей каждого из нас и синтеза нас. 
И вспыхивая, возжигаясь синтезом 2-ой ивдиво-иерархизации, заполняемся всетелесно, синтезфизично каждым из нас и синтезом нас. Вспыхивая, возжигая собою данную Компетенцию и прося Отца преобразить каждого из нас на реализацию данного Огня в наработке 16-рицы внутренней подготовки 2-ой ивдиво-иерархизации каждого из нас и синтеза нас.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО каждому из нас. И, вспыхивая, преображаемся данным стяжанием всем собою.
[bookmark: _Hlk83414606]Устаиваемся в этих новых Огнях пред Отцом в 32-х Эталонах 32-х Компетенций и 2-й ивдиво-иерархизации в нас в количественном явлении единиц ивдивостей Воли, соответствующих Си-ИВДИВО Метагалактике каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь Отцом, преображаемся Синтезом и Огнём Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Отец нам сказал. Попробуйте расшифровать, сейчас в зале прозвучала фраза Отца. Там две фразы Отца прозвучали. Напитываемся контекстом данных фраз, в Его синтезной явленности каждому из нас. 
Возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой благодарности, Компетенции позволяют переключить предыдущее и восприятие, и отношение, поэтому попробуйте сейчас, благодаря Отца, найти новый ракурс общения с Отцом. Какое-то новое тепло, хотя это уровень энергии, иное проникновение, иную заполненность, радость, восторг, как угодно, даже на уровне каких-то наших элементарных частностей, ищем новый момент отношений с Отцом. Компетенции позволяют по-другому взглянуть, по-другому прожить, по-другому увидеть, по-другому преобразиться, не, как всегда, не как ранее, не как привычно.
И мы возжигаемся всем стяжённым с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, к Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал 1-й ивдиво-цельности Планеты Земля, вспыхивая эталонными Компетенциями в нас, 2-й ивдиво-иерархизацией, вспыхивая обновлённостью нашего контакта с Изначально Вышестоящим Отцом или обновлённостью явления Отца нами, так будет правильнее сказать. 
И отдаём в ИВДИВО. Вспыхивая, развёртываем Синтез и Огонь, отдаём в ИВДИВО, Дагестан по сфере в Си-ИВДИВО Метагалактике и по территории, покрывая территорию ответственности 2-й ивдиво-иерархизацией и Эталонной Компетенцией. Эманируя преображённость каждого из нас данным стяжанием во взаимопересечении каждого из нас с территорией, во взаимопроникновении: каждый из нас преображается – преображается территория, поэтому преображённость, стяжённую, эманируем, охватываем территорию ответственности, преображая множество невидимых связей в материи территории, преображённостью каждого из нас, переключаясь в более высокую Компетенцию Огнём и Синтезом Отца. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Мг Академии Наук ИВО 4294967229 с-и-ц/ 1073741757 ист и-ц/ 268435389 вц и-ц/67108797 ив и-ц/16777149 вы и-ц/ 4194237 и-ц/ 1048509 си-р/262077 с-р/65469 ир/16317вцр 17179869097 Си - ИВДИВО-Цельности, Дагестан,  ИВАС Филиппа Марины, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Анисе Амирова

[bookmark: _Hlk85498993]Практика №4
Стяжание Поядающего Огня на Зерцало Лотоса Духа с выявлением и пережиганием некорректного, устаревшего, застоявшегося в духе, в воле, в лепестках, в Зерцале.
Стяжание Ядра Синтеза Воли и Духа с ядрышками в центровку Зерцала по количеству частей 20-рицы каждого из нас и 16 Печатей в явлении 16-рицы ИВДИВО-деятельности каждого из нас от Человека синтезфизичности до Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся в этом Огне. Углубляем синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики.
Становимся перед Аватарами Кут Хуми Фаинь на 4194240 ивдиво-цельности. 
Вспыхиваем формой Ипостаси 31 Синтеза и, вспыхивая экзаменационным Огнём 31 Синтеза, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь о возможности поработать с Лотосом Духа каждого из нас, с волей каждого из нас и с телом Духа каждого из нас в Преображении завершённых, не нужных, устаревших, жерновных записей в воле каждого из нас. 
И в этой просьбе, обращаясь к Аватарам Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза каждому из нас, прося преобразить на данное действие с телом Духа и Лотосом Духа каждого из нас.
[bookmark: _Hlk84708048]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом нашей Планеты - Отцом 14 архетипа материи. Проникаемся Огнём Отца всем собою, всем духом своим, всетелесностью своей, и устремляемся в Огне Отца в Его зал в 14 архетип материи. Развёртываемся пред Отцом в зале 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности в формах Ипостасей 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, в активации Свободы Воли каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом нашей Планеты, и просим разрешения и допуска к работе с Лотосами и записями Духа каждого из нас в преображении и завершении старых тенденций, старых записей, блокирующих путь каждого из нас в реализации цели Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
В этой просьбе, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом нашей Планеты Си-ИВДИВО Метагалактики, заполняемся Огнём Отца, сонастраиваемся на работу с Лотосом, на взаимодействие с Лотосом и Духом. 
И в этом сонастрое, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигая его собой вплоть до Физического тела, мы переходим в зал Лотосов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, продолжая быть в синтезе с Отцом, Кут Хуми и Фаинь, утверждаем, что становимся в Лотос каждого из нас. Становимся на Зерцало босыми ногами, осваиваемся, оглядываемся, сопереживаем Лотосу, его лепесткам, плотности, размерам. И мы заполняемся Духом из ниши Зерцала столпно. В Зерцале есть спецниша, где фиксируется дух каждого из нас. Заполняемся столпно, как процесс. Утвердите, что из Зерцала, из-под стоп, каждого из нас охватывает и заполняет дух каждого из нас. Попробуйте сейчас прожить, как дух поднялся выше. То есть он высоко над нами и в нас одновременно, как некое, вот сейчас неоформленное телом, а некое явление столпного процесса, когда дух заполняет нас. 
И мы возжигаемся средой записей духа, утверждая, что лепестки Лотоса передают информацию в среду духа. То есть мы вспыхиваем средой записей духа в Лотосе, при этом дух двигается, оформляется, фиксируется телом, по-разному, просто действуем в этом, утверждая, что мы входим в среду записей духа нашего. 
Далее мы утверждаем, что заполняемся Волей каждого из нас. Она активирована Зерцалом. И есть такой момент проживания, как через стопы в нас, как будто по жилам, втекает воля каждого из нас.  Попробуйте прожить этот момент, когда Воля из Лотоса, из Зерцала, накопленная каждым из нас, заполняет нас телесно вплоть до физичности. 
И в этом Огне, заполнившись Волей, фиксируясь телом Духа в активации среды записей духа, вокруг нас, обрамлённые лепестками духа, мы утверждаем, что ил поднимается с Зерцала вверх, становясь кольцом вокруг пояса, у кого-то жернова, у кого-то по-разному, но это тот ил, о котором мы говорили, о воде, помните, вода Зерцатическая, без записей, но, с другой стороны, не с теми записями. 
И мы, проникаясь Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения и возможность прожечь Зерцало, лепестки, Печати, насытить лепестки Огнём. 
И в этой просьбе к Изначально Вышестоящему Отцу, мы стяжаем Поядающий Огонь на Зерцало. Заполняем им Зерцало. На лепестки, на волю и дух каждого из нас. Поядающий Огонь выявляет в теле, в Лотосе, в Зерцале, в кольце и так далее, те моменты, которые нужно пережечь. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца о возможности пережечь выверенное Поядающим Огнём и стяжаем у Отца Огонь на сжигание выявленного Поядающим Огнём некорректного, ненужного, устаревшего, застоявшегося, пахнущего и так далее, в духе, в воле, в лепестках, в Зерцале. 
И, стяжая, вспыхиваем Огнём, Зерцалом, Духом, Волей, лепестками. 
И, продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца заполнить Огнём Лотос каждого из нас, просим Отца помочь нам выработать Зерцалом Дух из Огня, насытив лепестки Волей. 
И в этом Огне, в этой просьбе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца Пламя Лотоса Духа, где Пламя вырабатывает постоянный Дух с количеством Пламён по количеству лепестков. 
Стяжаем у Отца постоянное истечение Огня, переходом Огня в Пламя и выработку духа в Лотосе каждого из нас.
[bookmark: _Hlk84711042]И в этом Огне, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца Ядро Синтеза Воли и Духа с ядрышками в центровку Зерцала по количеству частей 20-рицы каждого из нас самой высокой. И, фиксируем это Ядро под стопами, вспыхивая им в постоянном истечении Огня, переходом Огня в Пламя и выработку духа Лотосом каждого из нас. И вспыхиваем Огненным Лотосом, Пламенным Лотосом и духом в Лотосе.
 И в этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Отца 16 Печатей в явлении 16-рицы ИВДИВО-деятельности каждого из нас от Человека синтез-физичности до Отца. И, вмещая 16 Печатей, которые проходят сквозь тело Духа, фиксируются в Зерцало Лотоса, обновляя ранее стяжённые Печати. И, вспыхиваем, возжигаемся Печатями Лотоса Духа каждого из нас, активируясь телом духа и волей, Огнём и Пламенностью в преображенном Лотосе каждого.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 14 архетипа материи на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Отцом. Вспыхиваем формами Ипостасей 31 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им всем собой всецело, всетелесно, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на достижение целей, поставленных перед духом Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, на реализуемость Свободы Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Печатями Изначально Вышестоящего Отца в развитии жизни в её 16-ричном  выражении Октавно архетипично. 
И, проникаясь Отцом, мы возжигаемся Делом Изначально Вышестоящего Отца в сопряжённости и целеполагании духа каждого из нас. И, возжигая, преображаясь, пламенеем и вдохновляемся. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь, вспыхиваем, преображаемся данным стяжанием. 
И благодарим за развёрнутую возможность преображения духа и новой перспективы исполнения Дела Отца духом каждого из нас. 
В благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу Планеты Земля, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал 1 ивдиво-цельности Планеты Земля. 
[bookmark: _Hlk84713895]Развёртываем и отдаём стяжённый Огонь и Синтез Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Дагестан, в соответствующую сферу Си-ИВДИВО Метагалактики и по территории. Охватываем территорию Делом Отца, активностью духа, Пламенностью духа каждого из нас в исполнении цели Отца нами, развитие жизни, в первую очередь, Октавно архетипично, многочастно, многоматертально. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Мг Совершенства синтеза  ИВО 4294967212 с-и-ц / 1073741740 ист и-ц / 268435372 вц и-ц / 67108780 ив и-ц / 16777132 вы и-ц / 4194220 и-ц / 1048492 си-р / 262060 с-р / 65452 ир / 16300 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Эоана Антуанэтты, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Магомедова Мия



[bookmark: _GoBack]Практика №5
Стяжание Внутреннего мира Октавного явления жизни и развития на 17.179.869.184 явления материи, вида организации материи.
Новое Рождение Октавным Внутренним миром Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении 17-рицы ИВДИВО-деятельности каждого из нас 17-ю Ядрами Синтеза от Синтеза Должностной Компетенции до Синтеза Синтезфизичности.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся Ипостасями 31 Синтеза пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Аватарами. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь Синтез Синтезом, синтезируемся в Синтез Синтезе Аватара Кут Хуми с Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтеза. И Синтезом Прасинтеза синтезируемся с Аватаром Кут Хуми, входя в магнитность Синтез Синтеза явлением Синтеза Прасинтеза каждым из нас, прося Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение Внутреннего мира до Октавности явления 15 Архетипом материи. 
И в этой просьбе, вспыхивая Синтезом Синтеза/Синтезом Прасинтеза, в расширении Внутреннего мира каждого из нас Октавно, мы синтезируемся с   Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом в формах Ипостасей 31 Экзаменационного Синтеза. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить Внутренний мир каждого из нас, как Компетентного Служащего, границами Октавности жизни от или в семи архетипичность от Планеты до Истинной Метагалактики, или от Планеты до До-ИВДИВО 14 архетипично.   
И в этой просьбе к Изначально Вышестоящему Отцу, просим Отца сформировать оболочки Внутреннего мира каждому из нас и синтезу нас в потенциалах и перспективах взрастания каждого из нас 144-рицей в охвате 14 Архетипов материи, во взрастании каждого из нас Компетентным Служащим в охвате от 4-го Архетипа до 13 Архетипа материи. 
[bookmark: _Hlk83241929]И, стоя пред Отцом, возжигаемся Ядром Должностной Компетенции и в Должностно Компетентной явленности каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Внутренний мир Октавного явления жизни и развития на 17.179.869.184 явления материи, вида организации материи. 
[bookmark: _Hlk83242014]И в этой просьбе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Ядра Синтеза Внутреннего мира каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Огня Синтеза Внутреннего мира каждого из нас.
И, возжигаясь и заполняясь Синтезом и Огнём, просим Отца ввести каждого из нас в Новое Рождение Октавным Внутренним миром в явлении Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И в этом Огне, в этой просьбе, возжигаясь Ядрами и Огнями, мы входим в Новое Рождение Октавным Внутренним миром каждого из нас, прося Отца вместить во Внутренний мир явление 17-рицы ИВДИВО-деятельности каждого из нас 17-ю Ядрами Синтеза от Синтеза Должностной Компетенции до Синтеза Человека Синтезфизичности в расширении и насыщении Внутреннего мира каждого из нас Синтез-деятельностью в реализации стяжаний, Служений и иных явлениях, развёртывающихся в ИВДИВО каждого из нас Внутренним миром каждого из нас. 
И в этом Огне, вспыхивая Новым Рождением Внутреннего Октавного мира пред Отцом, мы вспыхиваем явлением ИВДИВО-деятельности 17-рично в каждом из нас и в синтезе нас во Внутреннем мире, развёртываясь стяжанием предыдущих практик 16-рицы внутренней подготовки. 
И в этом развёртывании мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым в новый масштаб Внутреннего мира Октавно Архетипически, со всеми перспективами стяжаний 20-риц, освоения Архетипов, и Служения этим. 
И мы вспыхиваем в этом стяжании Октавным Мечом, стяжённым вчера. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, устаиваемся в новом стяжании определёнными Отцом границами Внутреннего мира Ивдивно каждым из нас и синтезом нас.  
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в данный зал первой ивдиво-цельности Планеты Земля. Развёртываем весь стяжённый Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. Внутренним взглядом ищем центровку Внутреннего мира сейчас в теле, попробуйте прожить, где центрируется Внутренний мир, как некая сфера в стыковке со сферой ИВДИВО. Где в теле она фиксируется? На голову она фиксируется, на Ядро ИВДИВО каждого, попробуйте это прожить, зафиксировать. Охватывает тело – есть проживание, что центровка идёт и по телу в целом и сейчас фокусируется больше на голову. Может быть у вас там, где-то выше центра груди и она по чуть-чуть сейчас в теле координируется и координируется на голову. Почему? Потому что в голове Ядро Должностной Компетенции, в голове Ядро ИВДИВО каждого. Вот эта стыковка и фокусировка Внутреннего мира, который нам сейчас включён Октавно. Причём в практике Отец формировал ещё по подготовке - без Служения и со Служением. То есть можно было это увидеть. Зафиксировали, да? Сэманировали ещё раз Огонь, отдали.
И выходим из практики. Аминь.   

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 4294967230 с-и-ц / 1073741758 ист и-ц / 268435390 вц и-ц / 67108798 ив и-ц / 16777150 вы и-ц / 4194238 и-ц / 1048510 си-р / 262078 с-р / 65470 ир / 16318 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Газиева Марина
Практика №6
Стяжание 12-рицы взаимоорганизации Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза в двойной реализации каждого из них, с троицей архетипических частей 31 горизонта в Синтезе синтез, стать, совершенных, эталонных и базовых частей 31 горизонта во всём количественно-качественном явлении взаимообусловленности их каждым из нас.

Внутренний взгляд фиксируем на Ядра Синтеза в позвоночнике, возжигаем собою. Подумали, сделали, вспыхнули. Складываем, что мы находимся в синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. И синтез с Аватарами помогает нам в действии подготовке в данной практике вскрыть Ядра Синтеза. И мы заполняемся однородным Синтезом Ядер Синтеза в каждым из нас и в синтезе нас. Заполняем наши синтез-выражения, синтезтелесные выражения вплоть до границ физического тела, где контур физического тела, мы внутренним взглядом, ну скажем так, активируем. 
И в этом Огне, мы усиляем синтез с Аватарами Кут Хуми и Фаинь или углубляем синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО в Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Развëртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем формой Ипостаси 31 Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шести Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их спецификах и реализациях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, преображаясь стяжёнными Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром   Синтеза Савием, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Духа Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца собою. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики.
 И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савия, стяжаем Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся. 
И далее в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Ар, синтезируясь с его Хум. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара и стяжаем Синтез Зерцатики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Зерцатического тела Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И мы возжигаем Синтез Зерцатики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Зерцатического тела Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, развëртываемся ими. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Севастьяном, Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара в зале ИВДИВО Си- ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Севастьяна, стяжаем Синтез огня духа Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вмещаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Севастьяна. И, вспыхивая ими, преображаемся каждым из нас.
 И далее, возжигаясь, преображаясь стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Линой, приветствуем Аватарессу. Синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез Прадуха Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Пратрансвизора Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Духа в Новой глубине Трансвизора каждым из нас. И, возжигаясь, Синтезом Прадуха Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Пратрансвизора Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в реализации Изначально Вышестоящей Аватарессы Лины собою. 
И вспыхивая стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Беллой, синтезируемся с еë Хум. Приветствуем Аватарессу стяжаем Синтез Празерцатики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Пратела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вмещаем и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Зерцатики и Празерцатического Пратела разработкой Зерцатического тела каждого из нас. Возжигаемся Синтезом Празерцатики и Празерцатического тела Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в каждом из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Нитой. И, синтезируясь с еë Хум, приветствуем Аватарессу, стяжая Синтез огня прадуха Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-пратела прадуха Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и заполняемся стяжённым Синтезом двух Огней Аватарессы Ниты и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез огня прадуха и Синтез ИВДИВО-пратела прадуха Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, возжигаемся и преображаемся этим. 
И, возжигая собою стяжённые Огни в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савием Линой, Аром Беллой, Севастьяном Нитой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Его зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. Становимся пред Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца одномоментного стяжания и реализации 12-рицы взаимоорганизации Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза в двойной реализации каждого из них взаимообусловленным ростом частей и специфик 31 горизонта Изначально Вышестоящего Отца в глубине реализаций взаимообусловленных явлений каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца, Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прадуха Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Пратрансвизора Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Зерцатики Изначально Вышестоящего Отца, Зерцатического тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Празерцатики Изначально Вышестоящего Отца, Празерцатического пратела Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими.
[bookmark: _Hlk84798016] Продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез огня духа Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Ивдиво-тела духа Изначально Вышестоящего Отца, Синтез огня прадуха Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-пратела прадуха Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем 12-рицей взаимообусловленных выражений в явлении 31 горизонта реализации Изначально Вышестоящего Отца собою, просим Отца сотворить 12 реализаций в каждом из нас и синтезировать их в каждом   из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 12-ти стяжённых реализаций, вмещаем их собою, заполняемся ими. И, возжигаясь двенадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, одномоментно развëртывая 12-рицу реализаций каждого из нас, с троицей архетипических частей 31 горизонта в Синтезе синтез, стать, совершенных, эталонных и базовых частей 31 горизонта во всём количественно-качественном явлении взаимообусловленности их каждым из нас. 
И, сотворяясь Отцом в явлении трëх частей 31 горизонта, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развëртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ярким явлением Трансвизора каждого из нас, Зерцатического тела каждого из нас, Ивдиво-тела духа каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным 12-ричным стяжанием. 
И в этой просьбе, преображаясь, вспыхиваем стяжëнными 12 реализациями и тремя частями 31 горизонта в их Синтезе синтез, стать, совершенных, эталонных, базовых частей, явлением архетипических частей в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в итоговом шаге практики проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем собою в новое стяжание частей и реализаций 31 горизонта каждым из нас и синтезом нас. 
И, заполняясь Синтезом Отца, в зале пред Отцом, устаиваемся в данном стяжании, усваивая, осваивая данные Огни и Синтезы, данные реализации и части. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум и Фаинь, Савия Лину, Ара Бэллу, Севастьяна Ниту. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал 1 ивдиво-цельности Планеты Земля. Разворачиваем стяженный возожженный Огонь и Синтез синтезтелесно всем собою, сопереживая контур Физического тела в тех Огня, в которых мы пришли или теми Огнями, в которых мы пришли в физику. И начинаем отдавать в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан 17.179.869.097 синтез-ивдиво-цельности, сферу и территорию. В ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.  

Набор практики: Аватар Мг Искусства ИВО 4294967220 с-и-ц / 1073741748 ист и-ц / 268435380 вц и-ц / 67108788 ив и-ц / 16777140 вы и-ц / 4194228 и-ц / 1048500 си-р / 262068 с-р / 65460 ир / 16308 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Юстаса Сивиллы, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Сунгурова Умразия 

Практика-тренинг№ 7
Тренинг Служебного здания в Экополисе Кут Хуми Октавной Метагалактики в активации Куба Синтеза и освоения инструментов второго этажа.

[bookmark: _Hlk85139409][bookmark: _Hlk85139459]Синтезируемся с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на четыре миллиона сто девяносто четыре тысячи двести сороковую ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в Тренинг служебным зданием в эффекте освоения инструментов второго этажа усвоением предыдущей практики. И, вспыхивая преображаемся. Стяжаем у Аватаров Кут Хуми и Фаинь этапность данного Тренинга освоением нашего Служебного здания в Экополисе Кут Хуми Октавной Метагалактики. 
И, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, мы переходим в этой же ивдиво-цельности Октавной Метагалактики в Экополис Кут Хуми в здание каждого из нас на семнадцатый этаж. Фиксируемся рабочим кабинетом, эманируем Огонь, в котором мы пришли, Огонь тридцать первого Синтеза по кабинету и по всему зданию. Становимся в центре кабинета и активируем Куб Синтеза здания на каждого из нас, вспыхивая владением данного здания, как Служащий, в активации Куба Синтеза на каждого из нас усвоением, адаптацией данных стяжаний. 
И спускаемся по лестнице на второй этаж. Идём по лестнице, не торопясь, считая ступени, проживая повороты, двигаемся с семнадцатого на второй этаж. Попробуйте активироваться мираклево в радости движений. Вот откройтесь процессу взаимодействия со зданием: здание несёт в себе множество радостных явлений, вот знаете, когда вы заходите в помещение, которое вам нравится, которое радость вызывает внутри вас, попробуйте вот этот эффект найти в этом здании - это ваше здание Служебное, оно есть в Октавной Метагалактике в Экополисе Кут Хуми. Вы туда зафиксированы. Двигаемся и радуемся этому зданию: оно большое, оно красивое, оно светлое, оно технологичное, оно живое, оно реагирует на вас, оно радуется вам, возрадуйтесь и вы в ответ красоте материи, оформленной для каждого. 
И мы становимся у входа на второй этаж, делаем шаг, заходим в зал. Поворачиваемся налево так, чтобы левое плечо было вдоль стены, двигалось вдоль стены. Делаем несколько шагов до следующего угла этого зала, ну то есть один угол - это лестница вот мы вышли повернули налево, левым плечом идём по стене двигаемся, двигаемся, при этом оглядываемся, смотрим, какой это зал, чем он интересен, что там в центре а какой свет, какая скажем так атмосфера здесь, здесь активация света, огня и Синтеза в этом зале. Поэтому зал очень светлый и очень яркий. 
Подходим к первому углу, к которому мы пришли, да. Вот мы идем именно в углах у нас фиксируются инструменты. Становимся напротив, не в сам угол, а дальше от угла, метра на полтора отойдите от угла и утверждаем, что проявляется диск Огня у нас под ногами, он не жжёт, он фиксируется соответствующей огненной поверхностью. Мы стоим на этом диске, материализуется на полу. Мы возжигаемся Огнём, но каким Огнём, ну вначале всем накопленным, а теперь из накопленного Огня мы возжигаемся Огнём восьмого архетипа, мы стоим в восьмом архетипе сейчас с вами, и диск активирует в нас Огонь восьмого архетипа.  Мы возжигаемся Огнём ивдиво-цельностей восьмого архетипа, диск активирует, можно увидеть, как диск ходит вверх-вниз, активируя в нас данные Огни. Мы возжигаемся Огнём седьмого архетипа, шестого, пятого, четвёртого, третьего, второго и первого, вспыхивая архетипичными Огнями в каждом из нас и в синтезе нас во всех наших стяжаниях и строениях. И в этом усваиваем стяжённые Огни четырнадцатого архетипа материи в охвате нижестоящих архетипов материи от четырнадцатого и вниз. И смотрим, как диск завершает свою работу и фиксируется у нас под ногами. 
Далее идём дальше так же к следующему углу. Чтобы не потеряться в объёмах зала, мы так же фиксируемся левым плечом к стене. Становимся в фокусировку угла, который напротив лестницы. И возжигаемся диском Духа, диск материализуется на полу, возжигаемся Волей и Духом каждого из нас. Мы стяжали с вами Октавный Меч, возжигаемся преображённым Духом каждого из нас в явлении Октавного Меча, вспыхивая Октавностью Духа, взаимодействуя с соответствующим диском, усваивая стяжённый Огонь Духа каждого из нас в его архетипичной Октавности. 
Делаем шаг, идём дальше так же вдоль стены к следующему диску. Становимся в центр следующего угла, отходя от угла метра на полтора, а может и на два. Утверждаем диск Света: развернуться диску Света, как инструменту. Этот диск света активирует в нас Свет каждой Части, свет понимания в том числе, свет внутренний, свет внешний, свет для разработки видения, слышания, и так далее. И он ещё и гармонизирует Свет с Духом и Огнём, активированным в каждом из нас. И мы вспыхиваем всеми видами Света в каждом из нас, где этот инструмент включается в гармонию, в равновесие различных видов Света в нас, Огня и Духа. Проживаем фокусировку, проживаем, когда диск успокоится и зафиксируется под ногами. 
Делам шаг и идём к лестнице, становимся на ступеньку лестницы и бегом бежим на семнадцатый этаж. Побежали. Вы там не выдохнитесь, не устанете. 
Встали на семнадцатом этаже в центре зала. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в зал ИВДИВО четыре миллиона сто девяносто четыре тысячи двести сороковой ивдиво-цельности. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем формой Ипостаси тридцать первого Синтеза. Просим вписать положительный опыт Тренинга. Возжигаемся им, вспыхиваем всем собою, поищите в теле лёгкость, освобождённость, найдите её. 
А теперь попробуйте, в зале у Кут Хуми стоим, внутренним взглядом сфотографировать свою мимику: есть ли в ней радость от облегчённости. Вы бы себя видели некоторые сейчас: потренировались повозжигались, поусваивали, диск походил, порадовались объёмам – лицо, как будто вы мешки таскали сейчас! Вы что, чего вот мы, вот понимаете это ж тумблер внутри наш, как я к этому отношусь, так я телом и выражаю. Если я думаю, что это тяжело, всё, мне тяжело, лицо упало. Понимаете, вы мы сами управляем своим телом, так чем мы им управляем, записями нашего духа, получатся, да? Мы же сейчас трасвизировали. Трасвизируйтесь, как это маги раньше говорили - трансгрессируйте, трансвизируйтесь. 
Благодарим Аватаров Кут Хуми и Фаинь за опыт, возвращаемся в физическое выражение. Жду от вас обратной связи, усвоение произошло или только загрузились. 
Голос с зала: серьёзно загрузились
 - Серьёзно загрузились, слушайте, это же здание служебное. Абсолютно такие же диски есть во всех ваших зданиях.
Голос с зала: весело, легко
 - Когда мы говорили, да, а где было тяжело, по дискам ходить.
Голос с зала: вот когда по дискам, верчение
- Ну диск вот так вот поднимался и внутри тела реагировал на этот Огонь и Синтез и шёл процесс гармонизации, это технология, на самом деле, которая работает со Светом, с Духом и с Огнём. Инструмент, инструмент, а что загрузились то?
Голос с зала: вот как вот вернулись, оно как-то бух, и усвоилось.
- Бух и усвоилось. Всё отдали, сэманировали, отдайте, потому что мы поблагодарили, вернулись. Отдаём. Теперь эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан в ИВДИВО каждого.

Набор тренинга: Аватар Мг Общества ИВО 4294967221 с-и-ц / 1073741749 ист и-ц / 268435381 вц и-ц / 67108789 ив и-ц / 16777141 вы и-ц / 4194229 и-ц / 1048501 си-р / 262069 с-р / 65461 ир / 16309 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Вильгельма Екатерины, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась, Мурадова Гульдаста

[bookmark: _Hlk85499133]Практика №9 
Итоговая. Книга 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем Огнём и проживаем плотность Огня вокруг нас, внутри нас, найдите вот эту плотность Огня. Теперь найдите одномоментность зала этого - зала Октавной Метагалактики и зала ИВДИВО Си- ИВДИВО Метагалактики. Попробуйте увидеть одномоментность   здесь и сейчас в проявленности этого зала. И в этой плотности мы разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь в Си-ИВДИВО Метагалактики, в формах вспыхиваем явлением Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь, принять Экзамен 31 Синтеза каждым из нас. Слушаем Аватара Синтеза Кут Хуми ответ каждому и в целом команде: «Экзамен принят в целом» - Владыка сказал. Да. «Экзамен принят» очень хорошо прозвучало. Ну а теперь у Кут Хуми каждый рекомендации, пожалуйста, послушайте, вот сейчас перед Итоговой практикой, попросите рекомендации с учётом экзамена, когда экзамен принят для каждого из нас. Вот сейчас, входя в Итоговую Практику, помимо того, что мы с вами будем стяжать, будут разворачиваться соответствующие перспективы. Сейчас Кут Хуми фиксирует фокусирует некий итог каждому. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми резюмировать и получаем рекомендации. 
Из зала: — вот наши рекомендации (за окном звуки полицейской сирены) 
ИС: - Ну и что? Это Служебность, эта служебная машина. Активировать Служебность, всё, у нас курс Служащего, прям вот-вот он знает, то есть и плюс в общем в целом, а детали для каждого свои, очень хороший знак. Есть? Есть. 
Мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой экзаменационной Практикой с возможностью развёртывания новых перспектив, новых горизонтов, новых достижений каждым из нас и синтезу нас итогами данного экзамена.  Кут Хуми сказал фразу, попробуйте её услышать. 
[bookmark: _Hlk83660092]И, синтезируясь с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, преображаясь на Итоговую практику 31 Синтеза и в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Отца 14 Архетипа, фиксируемся на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности Ипостасями 31 Синтеза пред Отцом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17179869185 256-ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17179869185 синтез-ивдиво-цельности. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17179869185 256-ллионов Огней Синтеза данной синтез-ивдиво-цельности.
Синтезируемся с Отцом и стяжаем 17179869185 Субъядерностей данной синтез-ивдиво-цельности. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Стандарт 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца вписать Стандарт в Ядра, Огни и Субьядерность. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом, согласно Стандарту, стяжаем 65536-рицу Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезу нас. 
Далее синтезируемся с Отцом и вспыхиваем 64-я Синтезами 64-х инструментов в каждом из нас Ипостаси 31 Синтеза.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси 31 Синтеза.
Стяжаем 16384 Синтеза 16384-рицы Генов Человека в явлении Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас и синтезом нас. 
Стяжаем у Отца 65536 Синтезов 65536 Компетенций Синтеза, Компетенции ИВДИВО с фиксацией на каждого из нас с возможностью роста в максимальное явление Компетенций, данные Отцом. 
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез и Огонь Книги 31 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем и возжигаемся этим Огнём. 
[bookmark: _Hlk83660428]И в синтезе с Аватаром Кут Хуми, мы переходим в зал Книг Синтеза, развёртываемся в зале Книг Синтеза ИВДИВО пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь и стяжаем у Аватаров Кут Хуми и Фаинь Книгу 31 Синтеза каждому из нас. Обретаем Книгу, берём её в руки, смотрим, насколько она другая, от неё очень сильный свет, я бы так сказала, ну огонь можно сказать и свет тоже очень яркий. Берём Книгу в руки. Она открывается, впитываем текст, на котором она открылась, вспыхиваем Книгой. закрываем Книгу. И переходим в Экополис Кут Хуми в здание, где ваше здание, самое высокое здание вашего Служение в Экополисе Кут Хуми. Становимся в Экополисе Кут Хуми на 17 этаж своего здания. Эманируем Огонь по зданию. То есть это Экополис Си- ИВДИВО, у вас там есть здание, встали туда, Сэманировали по всему зданию и по всем вашим зданиям вплоть до физического здания Огонь 31 Синтеза. Подошли к рабочему столу и положили Книгу на стол. Утвердили, что у вас в руках появляется Книга, даже если мы ниже тогда клали Книгу в вашем здание, она тут же появляется у вас в руках. Книгу предыдущего Синтеза 30, возвращаемся в центр кабинета. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Книг Синтеза. Становимся пред Аватаром Кут Хуми и Аватарессой Фаинь с благодарностью за обучение каждого из нас Книгой 30 Синтеза, направляем Книгу Аватарам. И стяжаем у Аватаров Огонь Синтез Синтеза и Огонь Синтеза Прасинтеза на обучение Книгой 31 Синтеза каждого из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне мы возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, с благодарностью к Аватарам Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале пред Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца наделить каждого из нас второй иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующим количественным явлением Ивдивостей Воли, соответствующим Си-ИВДИВО Метагалактике. И, вспыхивая, вмещаем вторую иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 
Стяжаем углубление и расширение ИВДИВО каждого стяжённым Синтезом в новых условиях, Огнях, 
Стяжаем 16 Ядер 31 Синтеза и Цельное Ядро Синтеза и вспыхивая ими с 32 маленькими ядрышками в каждом из нас и синтезом нас, стяжая Ядро как индивидуально каждому, так и Ядро с фиксацией в центр ИВДИВО Дагестан. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем физическое явление всего во всём стяжённого и явленого прошедшим 31 Синтезом. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих   Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савия Лину, Ара Беллу, Севастьяна Ниту за развёрнутый Синтез, за возможность экзаменационности каждому из нас и синтезу нас. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываем в физическом выражении Ядра, Огни, Субъядерность, Стандарт, 65536-рицу. И всё стяжённое Итоговой практикой фиксируя в центре ИВДИВО Дагестана, Ядро 31 Синтеза из Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемся развёртываемся Ядрами 31 Синтеза за каждым из нас и синтезом нас. 
И, вспыхивая Итоговой практикой во всех её этапностях, развёртываясь Физическим синтезом, мы эманируем, отдавая, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, отдавая, в ИВДИВО 17.179.869.097 ивдиво-цельности, Дагестан, по сфере и по территории Итоговой практикой, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого, завершаем Экзамен и завершаем Синтез. 
И выходим из практики. Аминь. 
С экзаменом нас, с новыми перспективами, с новыми стяжаниями. 
Всех благодарю. Успешного нам усвоения, каких-то новых открытий, новых трансвизируемых моментов, нового вдохновения, Огненности и Пламенности - самое главное, будем пламенеть, знаете такое Пламенность — это влюблённость, влюблённость в своё дело. Влюблённость в жизнь, влюблённость в Аватаров, влюблённость в Отца, будет это Огонь будет вписываться в части, и мы этим будем расти. В Огненный путь. Всем спасибо. С экзаменом.

Набор практики: Аватар Мг Развития ИВО 4294967218 с-и-ц / 1073741746 ист и-ц / 268435378 вц и-ц / 67108786 ив и-ц / 16777138 вы и-ц / 4194226 и-ц / 1048498 си-р / 262066 с-р / 65458 ир / 16306 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан, ИВАС Яромира Ники, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Ибрагимов Ибрагим
Проверка практик: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 4294967230 с-и-ц / 1073741758 ист и-ц / 268435390 вц и-ц / 67108798 ив и-ц / 16777150 вы и-ц / 4194238 и-ц / 1048510 си-р / 262078 с-р / 65470 ир / 16318 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Марина Газиева
