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Второй курс Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца:
[bookmark: _Hlk54127058]32. (16) Высокая цельная ивдиво-реальность Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk86675454]         ИВАС ИВО Валентин Синтез Огня/Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
ИВАС ИВО Ирина Синтез Праогня/Прасовершенства Прасинтеза ИВО
Синтез ИВДИВО Пра-Октавы Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез высокой цельной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
[bookmark: _Hlk54210118]         ИВАС ИВО Анис Синтез Экстремики/Экстремического тела ИВО
        ИВАС ИВО Римма Синтез Праэкстремики/Праэкстремического пратела ИВО
Синтез ИВДИВО Экстремической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Синтез экстремической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
[bookmark: _Hlk54284493][bookmark: _Hlk86757530]         ИВАС ИВО Добрыня Синтез огня огня/ИВДИВО-тела огня Изначально Вышестоящего Отца
        ИВАС ИВО Рада Синтез праогня/ИВДИВО-пратела праогня Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Огня Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез частности огонь Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВДИВО Пра-Октавный синтез
Экстремический синтез
Частный огонь
ИВДИВО: 1.180.591.620.717.411.303.424 высоких цельных ивдиво-реальностей ИВДИВО Пра-Октавы новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Пра-Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца.
2 ивдиво-ивдивость (1 день) и вторая ивдивость Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Служащего. 
МИД: Синтез Архетипического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Компетентность Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Метагалактическая эпоха ИВДИВО Пра-Октавы.
Синтез компетентности каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Тонкого Синтеза.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенное Учение. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Синтезного.  
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Света. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Отца 4-х видов Служащего.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный Мир 4-х видов Служащего.
ИВДИВО-развитие виртуозности синтеза 4-х видов Служащего.
Иерархия: 256 синтез-частей 4-х видов Служащего.
Новое Рождение в 4-х мирах и синтез-архетипическое 32-го архетипа материи в целом.

ПРАКТИКИ



ИВДИВО 17179869097 синтез-ивдиво-цельности, Дагестан
16.10.2021-17.10.2021г.
Оглавление практик 32 Синтеза ИВО:
Практика №1 Стяжание Ипостасности каждого в синтезе 8-рицы ракурсов Ипостасности каждому из нас, как результирующий момент экзамена и как возможности потенциализации вхождения или углубления Ипостасности каждого из нас ракурсом экзамена на Синтез Изначально Вышестоящего Отца и на общение с Отцом Аватарами Кут Хуми и Фаинь.

Практика № 2 Ипостасность Аватару Кут Хуми, Аватарессе Фаинь единством команды магнитностью Огней Кут Хуми и Фаинь.

Практика №3 Стяжание новой глубины Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Однородным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Себастьяна нас ракурсом Служебности, ракурсом Компетентности каждого из нас.

Практика № 4 Ночная учёба в явлении высокой цельной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в соответствующих Огнях и Синтезах 32 Синтеза для формирования соответствующей Части Совершенство Синтеза, для формирований Творения Экстремического тела и ИВДИВО-тела огня. 

Практика № 5 Стяжание ивдиво-ивдивости каждому из нас для Компетентного Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.

Практика №6 Стяжание 12-рицы взаимоорганизаций Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза в двойной реализации каждого из них взаимообусловленным ростом частей и специфик 32 горизонта Изначально Вышестоящего Отца

[bookmark: _Hlk89160838]Практика №7 Распоряжение (40) Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Практика №8 Стяжание Посвящённого и Служащего итогами 2 курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Знакомство с Личным Делом итогов Курса. Стяжание Партийности каждому из нас как Служащего Изначально Вышестоящего Отца в созидательных Огнях ИВДИВО-деятельности 16-рицей внутренних подготовок данной компетенцией каждым из нас и синтезом нас.

Практика № 9 Итоговая. Книга 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 














Практика №1
Стяжание Ипостасности каждого в синтезе 8-рицы ракурсов Ипостасности каждому из нас, как результирующий момент экзамена и как возможности потенциализации вхождения или углубления Ипостасности каждого из нас ракурсом экзамена на Синтез Изначально Вышестоящего Отца и на общение с Отцом Аватарами Кут Хуми и Фаинь.
Возжигаемся. Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез, при этом внутренний взгляд на Ядра Синтеза, пожалуйста. Старайтесь увидеть их горение.  Теперь расширить это горение сначала до границ тела, помните, мы много раз это делали: вспыхиваем, внутренним взглядом проходимся по контуру кожи, интегрированной со Словом Отца. И наша задача с вами будет сейчас развернуть Огонь, накопленный из Ядер Синтеза до границ сферы ИВДИВО каждого. И, разгораясь, вспыхиваем вначале, первым шагом, до границ кожи, потом за границы кожи в сферу ИВДИВО каждого. Вспыхиваем сферой ИВДИВО каждого. Держим этот состояние горения сферы, где на каждое Ядро реагирует соответствующая оболочка сферы ИВДИВО каждого, она очень тонкая, она реагирует и по количеству Синтезов у нас сейчас активируется количество сфер ИВДИВО каждого и не только, но сейчас важно это увидеть. 
[bookmark: _Hlk86089267]Далее мы углубляем Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Изначально Вышестоящим Отцом. Зал у нас развёрнут в аудитории и поэтому задача у нас с вами сейчас синтезировать Синтезом Кут Хуми Фаинь – Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза сферы ИВДИВО каждого и ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в явлении зала, развёрнутого нам с вами с 4.194.305 ивдиво-цельности. При этом сферы ИВДИВО каждого они не расширились до границ зала, но вошли в синтез и взаимообмен. Постарайтесь сейчас увидеть и прожить, как в этой аудитории усилилось горение зала Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, который является выражением ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики – наши ИВДИВО каждого являются частичками или ячейками данной ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. И мы включаемся или входим в такой взаимообмен зала Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого и в этом взаимообмене усиляется или уплотняется среда Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. При этом мы физично фиксируем, являем, усиляем концентрацию зала Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики ИВДИВО каждого. 
[bookmark: _Hlk86089813]И в этот момент усиляем синтез с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Вспыхиваем такой цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, зала и ИВДИВО каждого, где мы находимся одномоментно, здесь в зале физично, и в зале Изначально Вышестоящего Отца. Переходим, фиксируемся на 4.194.305 ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас и синтеза нас на следующий, более глубокий, более интенсивный и яркий синтез с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении ИВДИВО каждого залом Изначально Вышестоящего Отца 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, преображаемся в новом Стандарте 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
[bookmark: _Hlk86090699]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Стоим в зале у Отца и синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим из зала Отца Октавной Метагалактики в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза каждому из нас, вспыхивая, возжигаемся вплоть до Физического тела, фиксируемого данным залом. И просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 32 Экзаменационного Синтеза, прося ввести нас в данный экзамен Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза. И в этой просьбе стяжаем форму Ипостаси 32 Синтеза в синтезе 64 инструментов. Вспыхиваем, возжигаемся формой. Развёртываем её собою. Стяжая каждому прямой Огонь и прямой Синтез экзаменационного 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в его новом Стандарте. И просим Кут Хуми Фаинь, введя нас в экзамен, преобразить этим. 
[bookmark: _Hlk86171867]И в этом Огне, проникаясь экзаменационным 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в 8-рицу Ипостасности, как результирующий момент экзамена и как возможности потенциализации вхождения или углубления Ипостасности каждого из нас ракурсом экзамена на Синтез Изначально Вышестоящего Отца и на общение с Отцом Аватарами Кут Хуми и Фаинь. 
И в этой просьбе, проникаясь, синтезируясь, возжигаясь, стяжаем 8 Синтезов Синтеза и 8 Синтезов Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать в каждом из нас накопленную Ипостасность Человека, 
Ипостасность Посвящённого, 
Ипостасность Служащего, 
Ипостасность, как таковую, 
Ипостасность Учителя, Ипостасность Владыки, 
Ипостасность Аватара 
и Ипостасность Отца. 
И, вмещая 8 Синтез Синтезов и 8 Синтезов Прасинтеза, просим преобразить раннее накопленную Ипостасность, перестроить, углубить, активировать, которая есть в каждом из нас, иерархизировав её восьмерично.
[bookmark: _Hlk86091434]И, проникаясь от Аватаров Кут Хуми и Фаинь, просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь помочь нам ярко прожить и увидеть новые ракурсы Ипостасности. 
И в этой просьбе проникаемся от Аватаров Кут Хуми и Фаинь Ипостасностью Человека Материи, вмещая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза. Вспыхиваем и насыщаемся, заполняемся данной Ипостасностью от Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Постарайтесь сейчас максимально расширить масштаб и сопережить качества и совершенства Ипостасности материи Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся яркостью данной Ипостасности от Аватаров. 
Далее мы просим развернуть, помочь нам увидеть яркость Ипостасности Посвящённых от Аватаров Кут Хуми и Фаинь, при этом и Кут Хуми и Фаинь, они так же Ипостасят и у них так же есть данная Ипостасность. Проникаемся. 
Далее мы просим заполнить нас Ипостасность Служащего или Служебной Ипостасностью. А здесь такая специфика Синтеза Синтеза и Синтеза Прасинтеза, которая позволяет нам прожить, вместить, активировать данную Ипостасность Служебную. И заполняемся, отстраиваемся на данную Ипостасность.
Продолжаем проникаться Аватарами Кут Хуми Фаинь, их Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза и просим яркости сопереживанию или яркости проживания Ипостасности Ипостасности, вот так. Ипостасной Ипостасности. 
Продолжаем проникаться и вмещаем, возжигаемся Учительской Ипостасностью Аватаров Кут Хуми Фаинь, объёмом научности, учёности. Это специфический Синтез и Огонь, который заполняет нас от Аватаров. Запоминаем. Входим в яркость проживаний, впечатлений и состояний. Причём вы можете увидеть различные, ну допустим, Владыка говорит о том, что, наполняясь такой Ипостасностью, у вас вскрываются яркие моменты контакта с Аватарами и Аватар-Ипостасями, когда были какие-то пиковые достижения.
Далее мы продолжаем наполняться от Аватаров Кут Хуми и Фаинь, заполняемся Владыческой Ипостасностью. Просим яркости сопереживания Владыческой Ипостасности, где есть необходимая фокусировка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Его Ипостасности каждым для раскрытия окружающих, их потенциалов, их возможностей, их планов и так далее. Планов Отца, имеется ввиду.  
Продолжаем проникаться и заполняемся Аватарской Ипостасностью от Аватаров Кут Хуми и Фаинь. 
Далее, итогово вспыхиваем Отцовской Ипостасностью Аватаров Кут Хуми Фаинь, прося усилить масштаб Ипостасности команде ИВДИВО в целом, каждому из нас и синтезу нас Аватарами Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk86169492]И, вспыхивая, возжигаясь, мы просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас на восемь видов или восемь ракурсов Ипостасности каждого взрастанием её в каждом из нас и итогами 32 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk86170304]И, проникаясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И переходим в зал к Отцу, заполняясь Его Огнём. Становимся пред Отцом в зале 17.179.869.185 си-ивдиво-цельности. Вспыхиваем формой Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в экзаменационном Синтезе. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца ввести каждого из нас в восьмерицу Ипостасности явлением:
 Ипостасности Человеком Материи, 
Ипостасности Посвящённого Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь,
Ипостасности Служащего Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Себастьяну Виктории, 
Ипостасности, как таковой Изначально Вышестоящей Матери, 
Ипостасности Учителя Аватар-Ипостасям, 
Ипостасности Владыки Изначально Вышестоящему Отцу, 
Ипостасности Аватара людям, каждому и всем в целом, 
и Ипостасности Отцу составу ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk86171774]И, проникаясь, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность каждого в синтезе 8-рицы ракурсов Ипостасности каждому из нас. И, проникаясь от Отца Синтезом, вспыхиваем Ипостасностью каждого в синтезе 8-рицы и просим Отца преобразить каждого из нас данным стяжанием, развернуть перспективы реализации данного потенциала каждым из нас и синтезом нас, взрастанием в каждом. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Ипостасностью каждого. 
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым Огнём и отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. Особенно отдавая, обратите внимание отдаче на территорию и по сферам.
И, отдав, выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 4294967230 с-и-ц / 1073741758 ист и-ц / 268435390 вц и-ц / 67108798 ив и-ц / 16777150 вы и-ц / 4194238 и-ц / 1048510 си-р / 262078 с-р / 65470 ир / 16318 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Марина Газиева 
 Практика № 2
Ипостасность Аватару Кут Хуми, Аватарессе Фаинь единством команды магнитностью Огней Кут Хуми и Фаинь.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально вышестоящей Метагалактики на 65472 истинную реальность. Вспыхиваем формой Ипостаси 32 Синтеза.
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, проникаясь всем собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза. И, заполняясь магнитно этими двумя Огнями, просим активировать, перестроить, сонастроить каждого из нас на Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Кут Хуми Фаинь командным единством. И, проникаясь Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, мы внутренне делаем такой внутренний шаг, прорыв, как бы внутренний рывок, если хотите в этих двух магнитных Огнях, которые, с одной стороны перестраивают, переформатируют, но и дают  потенциализацию  следующего шага командного взаимодействия каждого из нас, как единицы команды, как Ипостасей Отца и Аватаров Кут Хуми Фаинь, цельность команды и мы просим Аватаров преобразить каждого из и синтез нас, с учётом рекомендации Изначально Вышестоящих Аватаров подразделения, на новую Ипостасность, на новое качество материи  подразделения, на новое качество Служения в подразделении, компетентности в подразделении каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь магнитностью Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, вспыхиваем, преображаемся внутренне, переключаясь на другие, более высокие реализации, возможные и доступные в Ипостасности Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. 
[bookmark: _Hlk89161420]В Огне преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми и Аватарессы Фаинь Ипостасное явление каждого из нас и синтеза нас, стяжая Ипостасность Аватару Кут Хуми, Аватарессе Фаинь единством команды. И, вспыхивая, просим преобразить нас это, введя в новое единство или обновленный ракурс командной выразимости, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь нами. И внутренне заполняясь магнитностью Огней Кут Хуми и Фаинь, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, держа собою обновлённость командного единства Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза 
ИВДИВО. 
Эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Дагестан, по территории и в сферу. Ив ИВДИВО каждого.
 И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Мг Иерархизации синтеза  ИВО 4294967190 с-и-ц / 1073741718 ист и-ц / 268435350 вц и-ц / 67108758 ив и-ц / 16777110 вы и-ц / 4194198 и-ц / 1048470 си-р / 262038 с-р / 65430 ир / 16278 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Святослава Олеси, Ипостась Гусниев Закир.
[bookmark: _Hlk87703816]




Практика №3
Стяжание новой глубины Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Однородным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Себастьяна нас ракурсом Служебности, ракурсом Компетентности каждого из нас.

Такой внутренний взгляд в синтезфизичность каждого из нас и различаем, определяем состояние Огня внутри нас. Может быть какую-то любую характеристику, ровное заполнение, заполнение местами, бурление, тишина, искристость Огня, что внутри нас наблюдается, или плотность в некотором месте, поищите внутри себя горение, где оно, если есть где-то сгущение в каком-то месте - распустите по телу. Вспомните о том, что у нас Огонь фиксируется в Ядрах в позвоночнике. Мы пока сейчас не возжигаем, мы просто смотрим и констатируем, как горит Огонь или есть давление какое-то на голову, допустим, да? На центр груди, ноги совершенно заполнены, не заполнены, как-то. Просто поискали и качество, качество — это некие характеристики Огня. Он спокойный, ровный, он кипящий, он бурлящий, он искрящийся, он зеленый, он синий, какой он? Поищите, какую-любую характеристику. Здесь нет каких-то определенных требований. 
И мы начинаем разгораться. Даже если ты подумал, ты сделал это. Разгораемся Огнём, заполняясь до границ кожи, интегрированной со Словом Отца, при этом углубляем синтез с Аватарами Кут Хуми и Фаинь: как только мы это произносим, у нас мгновенно из Хум физичности нашей, идёт усиление концентрации Огня телесно в каждом из нас. Далее мы вспыхиваем до границ сферы ИВДИВО каждого, входим во взаимодействие со сферой ИВДИВО как ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемым залом Октавной Метагалактики здесь. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4194240 ивдиво-цельность к Аватарам Кут Хуми и Фаинь и развёртываемся там перед Аватарами. Вспыхиваем формой Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Кут Хуми и Фаинь и просим ввести каждого из нас в Однородную Ипостасность двух Синтезов, двух Огней Кут Хуми и Себастьяна - Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
И в этой просьбе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Однородный Синтез и Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, и проникаемся явлением Однородной Ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми во множестве Синтезов, накопленных каждым из нас, во множестве Синтезов, накопленных в ИВДИВО каждого из нас. 
И в этой проникнутости, в этой проникновенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Себастьяном. Аватар выходит в этот зал к нам. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Себастьяна и синтезируемся с ним в Однородной Ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми. Проникаемся и проницаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Себастьяном, стяжая, прося заполнить нас Однородной Ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Себастьяну (звук дрели) 
- Видите, как продырявливают нас, буквально да? О! Как плотно мы. С Кут Хуми легко вошли, а здесь как-то вот, как-то открываемся. Открываемся, наполняемся. Стяжаем Однородную Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Себастьяну, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим Аватаров Кут Хуми и Себастьяна ввести нас в Однородность двух Огней двух Аватаров в каждом из нас в неповторимой индивидуальной выразимости Однородной Ипостасности Кут Хуми и Себастьяна. Прямо внутренний шаг такой делаем, преображаясь, и сонастраиваясь этим на Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. 
[bookmark: _Hlk86779075]И в этом Огне, продолжая углублять Однородную Ипостасность в синтезе с Аватарами, мы переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Углубляем синтез с Кут Хуми. Развёртываемся в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности. Становимся там, вспыхивая формой Ипостаси, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми углубить явление Ипостасности синтезом двух Огней двух Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить нас на новую глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Однородным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Себастьяна нас ракурсом Служебности, ракурсом Компетентности каждого из нас. 
Теперь увидьте, пожалуйста, что Аватаресса Фаинь сейчас тоже вышла к нам. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести нас в магнитность расширения масштабности нашей Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И, вспыхивая Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, преображаемся в другой масштаб, другую концентрацию, в другое качество однородности Ипостасной выразимости каждого из нас и синтеза нас.
И, преображаясь, входим в синтез с Кут Хуми и Себастьяном уже теперь Си - ИВДИВО Метагалактики с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, прося ввести нас в Однородный Синтез двух Аватаров Ипостасно. 
И мы, вспыхивая, развёртываемся Однородной Ипостасностью Кут Хуми и Себастьяну, заполняясь до границ вплоть до физичности, до границ тела, кожи, интегрированной со Словом Отца. 
И синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся в формах Ипостаси 32 Синтеза перед Изначально Вышестоящим Отцом в проникнутости Однородной Ипостасностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Себастьяна. 
И этой Однородной Ипостасностью мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая у Отца Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас, синтезу нас в явлении Однородной Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Кут Хуми и Себастьяну. 
И проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас и в синтезе нас, и просим Отца преобразить нас этим, являя компетентно Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью Кут Хуми и Себастьяна. Ну, это как одно, ну сейчас такая концентрация: Отец, Кут Хуми, Себастьян и каждый из нас. Такой ромб, где в центре ромба рождается неповторимая Ипостасность каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца нами Однородной Ипостасностью. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. Заполняемся им, возжигаемся им, просим Отца закрепить опыт Однородной Ипостасности в явлении Отца нами. Просим Отца преобразить нас этим во всех перспективах нашего роста и развития. 
И, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Себастьяна Викторию за данный опыт, за возможность стяжания Однородной Ипостасности каждому из нас и синтезу нас, за взрастания каждого из нас этим. 
И, благодаря, возвращаемся. Развёртываемся синтезфизично Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в Однородном Синтезе двух Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждому из нас и синтезом нас. Заполняемся, распуская через Хум, как центровку тела, ну центровку, в центре груди, данный Синтез Отца в Однородном Синтезе и Однородной Ипостасности, заполняемся телесно. И эманируем, отдавая сферически в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан 17.179.869.097 синтез-ивдиво-цельность, и по территории. Послушайте ответ территории. Не только внешне, но и внешне были такие интересные моменты. И в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.  

Набор практики: Аватар Мг Искусства ИВО 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Юстаса Сивиллы Учитель Синтеза ИВО Си- ИВДИВО Мг Сунгурова Умразия 

Практика № 4
Ночная учёба в явлении высокой цельной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в соответствующих Огнях и Синтезах 32 Синтеза для формирования соответствующей Части Совершенство Синтеза, для формирований Творения Экстремического тела и ИВДИВО-тела огня. 

И начинаем разгораться. 
[bookmark: _Hlk87564003]Углубляем синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240 ивдиво-цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза. И, вспыхивая, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас сложением Совершенства Синтеза, Экстремического тела и ИВДИВО-тела огня Изначально Вышестоящего Отца в формировании необходимых тенденций Огня и Синтезав в каждом из нас и в синтезе нас данных трёх частей. И, проникаясь Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, просим активировать накопленный Синтез в каждом из нас, накопленный Огонь в каждом из нас для всех необходимых взаимодействий Синтеза, Огня, Ивдивности и условий.
И в этой просьбе, в этом Огне стяжаем учёбу, стяжаем преображение, стяжаем План учёбы 32 Синтезом экзаменационным по заданным тематикам каждому из нас и синтезу нас. И, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk87565270] И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в зал к Отцу на 4194305 ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Вспыхиваем Синтезом Отца в каждом из нас накопленным. Синтезируемся с Хум Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем накопленным Синтезом каждого из нас, всеми накопленными Совершенствами каждого из нас для формирования соответствующей Части Совершенство Синтеза, для формирований Творения Экстремического тела и ИВДИВО-тела огня.
[bookmark: _Hlk87565727] И в этой просьбе, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца о ночной учёбе в явлении высокой цельной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в соответствующих Огнях и Синтезах 32 Синтеза. 
И, проникаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Добрыню и Раду, Себастьяна Викторию. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Фиксируем собой Синтез Отца, который будет разворачивается в нас для того, чтобы завтра у нас сформировались соответствующие три части, Синтез Кут Хуми Фаинь, Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза ночной учебы, в том числе, и всех видов учёб итогами 32 Синтезов. Распустили, заполнились. Дальше эманируем, отдаем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

	Набор практики: Аватар Мг Виртуозного синтеза ИВО 4294967216 с-и-ц / 1073741744 ист и-ц / 268435376 вц и-ц / 67108784 ив и-ц / 16777136 вы и-ц / 4194224 и-ц / 1048496 си-р / 262064 с-р / 65456 ир / 16304 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Эдуарда Эмилии, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Магомедова Написат.
Практика № 5
Стяжание ивдиво-ивдивости каждому из нас для Компетентного Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.

Внутренний взгляд, пожалуйста, на Огонь, которым мы с вами насыщались в течение полутора часов. Чуть больше. Ищем характеристики Огня, учимся его определять, учимся работать с ним. Нам очень часто не хватает просто слов для того, чтобы определить какие-то характеристики Огня. Сейчас, различая, нарабатываем. 
И мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом и отслеживаем, что произошло. Вот вы внутренним взглядом проверили, как у вас Огонь по телу развёрнут. Какой он: ровный, плотный, разреженный, отсутствующий, яркий, горячий, теплый, холодный, голубой, весёлый, зеленый, бурлящий - любой, знаете такое, слов множество. И когда мы возожглись, что произошло с Огнём? Можно сказать, что он накалился. Можно сказать, что он уплотнился. Что вообще происходит? Ищите вот эти характеристики. Мы, когда в команде это делаем, это ярче намного, потому что мы усиляем друг друга. 
И возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом, разгораемся им. То есть, усиляем горение в накале Огня. И теперь попробуйте прожить, как ярко зафиксировался позвоночник в ядра, когда мы акцентировали разгорание. А теперь задача такая вот – разгорание, накал развернуть по всему телу, до границ кожи. Видим или складываем, что мы усиляем друг друга, не значит обмениваемся. Нет. Знаете это, как в помещении, горит одна лампочка или 40 - света больше. И мы этим усиляемся, проникаясь вот таким коллективным действием. 
Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проживаем, что произошло, вот просто констатируем. Мы синтезировались с Кут Хуми Фаинь и углубили Синтез. В момент синтезирования с Кут Хуми и Фаинь, что произошло?  Автоматика Огня, он сконцентрировался в Хум и мгновенно получил ответ. Разверните из Хум по телу Огонь Кут Хуми и Фаинь. Вспомните вчерашнюю практику однородного Огня или практику Ипостасности, вернее.
 И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактике на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, также отслеживаем, что происходит на это действие. Даже физично, здесь есть такая концентрация, тело проживает концентрацию в центре грудной клетки. 
И мы заполняемся, стяжая Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза, прося Аватаров Кут Хуми Фаинь ввести нас в магнитное пахтание двух Огней - Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза в нас. И теперь смотрите, и ищите проживание пахтания, когда внутри нас, можно сказать, вихрем, можно сказать, торнадо, как угодно, начинают закручиваться два Огня, смешиваясь между собою. По итогу, входя в некую цельность, но, когда они внутри нас пахтают, идёт пахтание Синтеза, разных Синтезов и Синтеза Прасинтеза, который в том числе пережигает, или сплавляет какие-то ненужные тенденции. И мы преображаемся для того, чтобы войти в стяжание Компетенции.
[bookmark: _Hlk86833886]Поэтому сейчас мы просим Аватаров Кут Хуми Фаинь ввести нас в Магнитный Огонь Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза и преобразить нас пахтанием этих двух Огней на вмещение второй ивдиво-ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, как Компетенции каждому из нас, соответствующим объёмом Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот, пахтаясь сейчас двумя магнитными Огнями, которые внутри нас просто бурлят, вихрятся, активируют наши записи, наши Части, отстраивают нас, переключают, преображают. Найдите вот этот процесс, попроживайте этот процесс собою. 
И в этот момент, в просьбе к Аватарам Кут Хуми Фаинь на то, чтобы мы вместили соответствующую Ивдивость, внутри неё Компетенцию Синтеза. Вот нам нужна перестройка. При этом возможно сплавить какие-то мысли: верие - неверие, там, умение - неумение, знаете такое, разные там мысли по отношению к самому себе, к Синтезу и так далее и так далее. Вот сейчас преображаясь, сбросьте это просто всё в Огонь, в плавке скажем так, когда два Огня внутри нас пахтаются, мы отдаём в этот Огонь, вскрывая соответствующие непотребные записи, которые Огнём переформатируются в нас. И мы как бы внутренне освобождаемся от тех накопленных нами состояний, которые мешают нам войти и наработать компетенцию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в разных его выражениях, в разных масштабах, в разных качествах. И, пахтаясь, вспыхиваем, прося преображения.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим к Отцу в Его зал на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, каждый один на один и вместе с командой. Учимся предстоять пред Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Давайте не будем стоять мумиями пред Отцом, а знаете такое, проявить элементарное тепло из энергии любви к Отцу. Любовью вспыхните, а теперь Мудростью. А теперь Волей и дальше – Синтезом, накопленным в каждом из нас. Активируемся в живости контакта общения с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и попробуйте увидеть, как у нас сейчас идёт Синтез с Хум Отца: и Любовью, Мудростью, и Волей, и Синтезом каждого из нас, не только Синтезом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию, вмещение второй ивдиво-ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, согласно Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32-го Синтеза каждому из нас. 
И в этой просьбе мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преображая каждого из нас Синтезом, наделить нас Компетенциями Синтеза в явлении второй ивдиво-ивдивости.
И в этой просьбе стяжаем Синтез ивдиво-ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Отца вместить данный Синтез 17.179.869.184 Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И в этой просьбе, преображаясь, наделяемся данным Синтезом Компетенции ивдиво-ивдивости, заполняясь её всетелесно, всечастно, 144-рично, синтезфизично, иными словами, всем собою. 
И заполняясь, мы просим Отца преобразить нас этим, во исполнение Распоряжения Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь Компетенциями Синтеза в Синтезе ивдиво-ивдивости второй её выразимости, вспыхиваем, сонастраиваясь, скажем, преображаясь, пристраиваясь, сонастраиваемся, вмещаем, заполняемся. Разные процессы идут. 
И в этом действии мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем второй ивдиво-ивдивостью в нас. 
И в этой проникновенности или проникнутости Огнём, Синтезом, Волей, Духом, Светом, Мудростью, Энергией и Любовью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, мы возжигаем всем собою вторую ивдиво-ивдивость, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца в нас. Преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить нас в Пути реализации данного стяжания в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой просьбе вспыхиваем второй ивдиво-ивдивостью в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь всем собою, вспыхивая, усваиваем стяжённое, преображаясь этим. 
И развернувшись, заполнившись Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, с развёртыванием возможностей и реализаций применения роста каждого из нас данной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца Компетентным Служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И в этой просьбе мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. 
 Развёртываем весь стяжённый и возожжённый Огонь собою. Также проверяем заполненность тела до границ кожи. Ищем какую-то фокусировку стяжённой ивдивости, где она у вас, вначале по телу, сейчас мы будем отдавать, и соответствующая фиксация пойдёт. 
И эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 17.179.869.097 синтез-ивдиво-цельности, Дагестан, и в ИВДИВО каждого.
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист и-ц / 268435384 вц и-ц / 67108792 ив и-ц / 16777144 вы и-ц / 4194232 и-ц / 1048504 си-р / 262072 с-р / 65464 ир / 16312 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Владомира Стефаны, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Омариева Амина
                                                                                                                                                                                                                                 
Практика №6
Стяжание 12-рицы взаимоорганизаций Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза в двойной реализации каждого из них взаимообусловленным ростом частей и специфик 32 горизонта Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Проверили равномерность Огня в теле, распустили, если он где-то концентрируется. Возжигаемся. 
На слово: «Возжигаемся», – даже если ты подумал – ты сделал это, идёт процесс управления накопленным Огнём, и у нас начинает происходить такое состояние, как накал. Мы накаляемся Синтезом и Огнём внутри нас. 
Дальше отслеживаем, я скажу слово сейчас, мы это будем делать и отследите, что произойдёт с Синтезом и Огнём: «Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь». Вы увидели только первую часть или ответ тоже увидели Кут Хуми Фаинь? Просто констатируйте. Не надо сейчас вслух говорить. На слово «синтезируемся» - Огонь автоматически сконцентрировался в центре грудной клетки в Хум, мгновенно перешёл к Аватарам Кут Хуми Фаинь. Это не значит, что мы его лишились – он у нас приумножился ответом Кут Хуми и Фаинь и из Хум развернулся по телу, усилив накал. Увидьте вот эту часть, потому что, чаще всего, мы видим только первую часть, когда мы сконцентрировались, направили Огонь и всё, и всё, и синтезировались и быстро уже там стоим, а тело – это физичность наша, она не успела заполниться ответным Синтезом от Аватаров. Поэтому заполняемся ответным Синтезом, также накаляемся, ищем разницу возжигания каждого из нас тем, что мы имеем и накопили и сейчас усиление Аватарами Кут Хуми и Фаинь.
Вот у меня в отражение команды даже сейчас начинает немного, не скажу, ватными становится - настолько плотными становится, ноги по чуть-чуть, руки. Вот когда мы сейчас усиляем вот этот взгляд и концентрацию, на то, что идёт накал Синтеза и Огня Аватарами Кут Хуми Фаинь в нас.
Прожили, как тело реагирует, причём ярко там звучит сейчас позвоночник, ярко звучит Хум, такой огромной сферой, я бы сказала, чуть ли не до границ кожи на уровне рук. И теперь мы переходим, значит, наше Ипостасное тело переходит в зал к Аватарам Кут Хуми Фаинь. Мы перемещаем свою реализацию в наше Ипостасное тело в зал Кут Хуми и Фаинь.
	А вот я сейчас не называю, устремляйтесь максимально вся команда. Владыка нас вызывает в соответствующий Зал. Не ждите, что сейчас скажу, скажу чуть позже.  Выходим, все становимся в зал. По дороге вспыхиваем формой Ипостаси 32 Синтеза. 
Никто не улыбнулся на тему: «По дороге». Ну, я же шучу с вами, ну что же вы такие серьезные?
 Встали пред Аватарами Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО   Метагалактики. Отлично.
Фиксируемся в зале на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно в Форме Ипостаси 32 Синтеза в явлении Экзамена.
 Встали, зафиксировались, прожили, что стоим. Стоим командой, Аватары перед нами.
[bookmark: _GoBack]И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров  Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 6 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6 Изначально Вышестоящих  Аватаров и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, их спецификами в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Вмещаем 6 Синтез Синтезов и 6 Синтез Прасинтезов. Заполняемся и преображаемся ими. 
И в этих Огнях, в этой преображённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Валентином. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. В этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Валентина и стяжаем Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Далее, вместили, заполнились, вспыхнули. И далее, мы синтезируемся   с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Анисом, приветствуем Аватара. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Экстремики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаемся Синтезом Экстремики и Синтезом Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
Также отслеживаем заполненность Синтезом и Огнём, в том числе до Физического тела, только не переключайтесь на физику, мы стоим в зале.   
Вся наша реализация пред Кут Хуми в Зале. Мы в Зале у Кут Хуми сейчас.
 Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Добрыней. Приветствуем Аватара. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез огня огня Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела огня Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем эти Синтезы в себя. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Добрыни, вспыхивая, преображаемся ими. 
Вот мы сейчас с тремя Аватарами и познакомились, и прониклись ими, попросили их преобразить нас. Попробуйте сейчас различить: вот Аватары – они разные. Они даже, даже разные характеры от них. Ну, это характер Огня проживался вот по-разному. Особенно Добрыня очень ярко к нам, как-то вот такое, очень глубокое отношение к команде интересное. Может быть потому, что мы уже и вчера с ним работали и сегодня. Но, тем не менее, очень яркое такое взаимодействие идёт. Вот поищите характер. Три характера. Три характера Огня. Три Аватара очень интересно с нами общались сейчас. И продолжают. 
Далее, возжигаясь и преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ириной. Приветствуем Аватарессу. Синтезируемся с её Хум и стяжаем Синтез Праогня Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасовершенства Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватарессу преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Огня, новой глубины Совершенства Синтеза каждым из нас. Проникаемся Огнями от Аватарессы. Ищем вот эту характеристику. Аватаресса тоже очень характерная. Проникаемся, преображаемся, вспыхиваем. Благодарим Аватарессу, продолжаем быть с ней в синтезе.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Риммой. Приветствуем Аватарессу. Синтезируемся с её Хум. Стяжаем Синтез Праэкстремики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праэкстремического пратела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Экстремики и Праэкстремического пратела разработкой Экстремического тела в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь Синтезом Праэкстремики и Праэкстремического пратела Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Радой. Приветствуем Аватарессу Раду. Синтезируемся с её Хум. Стяжаем Синтез праогня Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-пратела праогня Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем ими, просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Раду преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез праогня и Синтез ИВДИВО-пратела праогня Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом праогня и Синтезом Совершенства Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь в реализации их каждым из нас.
И далее, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином Ириной, Анисом Риммой, Добрыней Радой мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся в синтезе с четырьмя парами Аватаров Синтеза пред Отцом 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. И просим Изначально Вышестоящего Отца одномоментно стяжать и реализовать 12-рицу взаимоорганизаций Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза в двойной реализации каждого из них взаимообусловленным ростом Частей и специфик 32 Горизонта Изначально Вышестоящего Отца, глубиной реализации взаимообусловленных явлений каждым из нас.
И в поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 
Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Праогня Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез Прасовершенства Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Эстремики Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Праэкстремики Изначально Вышестоящего Отца и 
Синтез Праэкстремического пратела Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез огня огня Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО-тела огня Изначально Вышестоящего Отца
Синтез праогня Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО-пратела праогня Изначально Вышестоящего Отца.
Вмещаем 12-рицу взаимообусловленных выражений и явлений 32 горизонта реализации Изначально Вышестоящего Отца собою и просим Отца сотворить 12 реализаций в каждом из нас и синтезировать их каждым из нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 12 стяжённых реализаций. И, возжигаясь 12 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, одномоментно развёртывая 12-рицу реализаций каждым из нас с троицей архетипических частей 32 горизонта в синтезе синтез, стать, совершенных, эталонных и базовых частей 32 горизонта во всём количественно-качественном взаимообусловленном их явлении в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в данном его творении каждого из нас, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся пред Отцом ярким явлением Совершенства Синтеза каждого из нас, Экстремического тела каждого из нас и ИВДИВО–тела огня каждого из нас. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным 12-ричным стяжанием. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигая его собою, преображаем каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. 
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в явлении стяжённых реализаций, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Валентина Ирину, Аниса Римму, Добрыню и Раду. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь. И отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Дагестан 17.179.869.097 синтез-ивдиво-цельности и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Учитель Синтеза, Аватар Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4294967226 с-и-ц/ 1073741754 ист и-ц/ 268435386 вц и-ц/67108794 ив и-ц/16777146 вы и-ц/4194234 и-ц/1048506 си-р/262074 с-р/65466 ир/16314 вцр 17179869097 с-и-ц Дагестан, ИВАС Юлий Сиана, Ипостась Наида Акавова

Практика №7 Распоряжение (40) Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
1. Ввести явление базовой/эталонной/совершенной/стать/синтез/архетипической части архетипическое Совершенство Синтеза Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/ Аватара/Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием:
- 256-и Базовых Частей, 
- 1024-х Базовых Систем частей, 
- 1024-х Базовых Аппаратов систем частей 
- 1024-х Базовых Частностей аппаратов систем частей
- 256-и Эталонных Частей, 
- 1024-х Эталонных Систем частей, 
- 1024-х Эталонных Аппаратов систем частей 
- 1024-х Эталонных Частностей аппаратов систем частей 
- 256-и Совершенных Частей, 
- 1024-х Совершенных Систем частей, 
- 1024-х Совершенных Аппаратов систем частей 
- 1024-х Совершенных Частностей аппаратов систем частей
- 256-и Стать Частей, 
- 1024-х Стать Систем частей,  
- 1024-х Стать Аппаратов систем частей  
- 1024-х Стать Частностей аппаратов систем частей 
- 256-и Синтез Частей, 
- 1024-х Синтез Систем частей,  
- 1024-х Синтез Аппаратов систем частей  
- 1024-х Синтез Частностей аппаратов систем частей
- 256-и Архетипических Частей, 
- 1024-х Архетипических Систем частей,  
- 1024-х Архетипических Аппаратов систем частей  
- 1024-х Архетипических Частностей аппаратов систем частей
в синтезе реализующих её, собою, отдельной практикой стяжания вне цифрового аналога явления.

2. Ввести явление Части Изначально Вышестоящее Архетипическое Совершенство Синтеза ИВО в синтезе 64-рицы.

Практика №8
Стяжание Посвящённого и Служащего итогами 2 курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Знакомство с Личным Делом итогов Курса. Стяжание Партийности каждому из нас как Служащего Изначально Вышестоящего Отца в созидательных Огнях ИВДИВО-деятельности 16-рицей внутренних подготовок данной компетенцией каждым из нас и синтезом нас.

Настроились на внутреннее действие. Внутренним взглядом обрамили Огонь, границами кожи, интегрированной со Словом Отца. Проверили равномерное заполнение телесности. Теперь возжигаемся. Накаляемся. Помните мы, возжигаясь, как бы накаляемся. Прямо утвердите, помогите себе воображением, как ваше тело накаляется Огнём. А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Отпустите Огонь, он скомпактифицировался, мгновенно примагнитился к Кут Хуми и Фаинь, и мы мгновенно получили ответный Огонь. Через Хум распустите его по телу и усильте накал. 
И в этой возожжённости мы переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем формой Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим принять Экзамен 32 Синтеза: за 32 Синтез, за курс Служащего Изначально Вышестоящего Отца, пройденный каждым из нас и синтезом нас.
Слушаем, что Владыка говорит. Он сказал: «Принимаю». Прямо так слово прозвучало «Принимаю Экзамен». 
[bookmark: _Hlk88334990]И мы просим Владыку Кут Хуми о возможности познакомиться с Личным Делом итогов данного Курса.
Мы с вами перешли в специальный зал. Было такое проживание, что мы немного отодвинулись — это переход в другой зал, но там проживание было такое интересное. И каждому из нас выносят Книгу, Личное дело, открытую на соответствующем месте. Книга открывается, на одной странице «Итог», я бы сказала слева некий «Итог», справа «Перспектива». Фиксируем свой взгляд сначала на «Итог». Проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим по итогам 32-х Синтезов, курса Служащего, рекомендации. Именно по «Итогам» здесь рекомендации. Если не слышите, сложно расшифровать, просите Владыку огненной расшифровки в течении дня, двух дней, трех дней, как вам удобней. Владыка сказал два дня на расшифровку с ночными учёбами – это рекомендации. И забудьте об этом. Пожалуйста, прожили, записали и забудьте. Дальше перемещаем взгляд на правую страницу и здесь тенденции, направленность, перспектива. Одна строка у кого-то, у кого-то 4 строки, у всех по-разному. Сканируйте, какая перспектива на сейчас вами сложена, в какой заточенности, в какой специфике вы можете примениться. У кого-то очень хорошо, получается, работать с новенькими, общаться с новенькими. То есть, понимаете, здесь нет какого-то шаблона, пути Отца неисповедимы, мы все разные, поэтому ищите этот момент. Но единственно, что речь идёт сейчас о Служении в ИВДИВО.  Закрываем Книгу. Силой мысли закройте Личное дело. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данную возможность. Возвращаемся в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Книги ушли в соответствующее хранилище. 
Становимся перед Аватарами Кут Хуми и Фаинь в зале Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности. Вспыхнули формой Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца итогами 2-го Курса Подготовки. И, вспыхивая, пахтаемся двумя Огнями Аватара Аватарессы, преображаясь и перестраиваясь на данное явление каждым из нас и синтезом нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь об активации в этом пахтании соответствующих качеств, свойств, специфик, особенностей, выражений, особенностей, умений, навыков, вариаций и так далее, соответствующих Служащему Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И проникаясь, преображаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. Возжигаемся формами Ипостасей 32 Синтеза и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас итогами 16 Синтезов 2-го Курса подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, в этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца: 
[bookmark: _Hlk88334454]качества Посвящённого, 
свойства Посвящённого,
специфики Посвящённого,
особенности Посвящённого,
выражения Посвящённого,
возможности Посвящённого, 
умения Посвящённого,  
навыки Посвящённого,  
вариации Посвящённого,
компакты Посвящённого,
масштабы Посвящённого,
организации Посвящённого,  
инварианты Посвящённого,
способности Посвящённого,  
устремления Посвящённого,  
компетенции Посвящённого, стяжая 16 синтезов 16-рицы явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас во всех необходимых активациях. 
Просим Отца преобразить нас этим явлением и ввести каждого из нас в следующий шаг, в следующие явления, следующую координацию итогами 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 2-го курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца соответствующие подготовки и Партийность Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне стяжаем у Отца 16 Синтезов 16-рицы явлений Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая: 
[bookmark: _Hlk88334591]Синтез качеств Служащего,
Синтез свойств Служащего, 
Синтез специфик Служащего, 
Синтез особенностей Служащего, 
Синтез выражений Служащего,
Синтез возможностей Служащего,
Синтез умений Служащего, 
Синтез навыков Служащего, 
Синтез вариаций Служащего, 
Синтез компактов Служащего, 
Синтез масштабов Служащего, 
Синтез организаций Служащего, 
Синтез инвариантов Служащего, 
Синтез способностей Служащего, 
Синтез устремлений Служащего, 
и Синтез компетенций Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем концентрацию 16 Синтезов в каждого из нас и в синтез нас, прося Отца преображения каждого из нас и синтез нас на явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца итогами 2-го Курса Подготовки 16 Синтезами. 
И в этом Огне, в этой просьбе, вспыхиваем стяжённым Синтезом и Огнём, активируемся 16-ю и 32-мя Ядрами Синтеза, и так, и так. То есть у нас 32 Ядра Синтеза идут в ракурсе 2-го Курса Подготовки, это только сейчас. На этот Огонь мы возжигаем ИВДИВО каждого в зале у Отца. Входим в зале у Отца в координацию с ИВДИВО каждого с ИВДИВО Отца. И в этой координации развёртываемся Синтезом и Огнём Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление Партийности, как деятельности каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk88335731]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Партийности каждому из нас в явлении деятельностности каждого из нас, как Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы просим Отца о преображении каждого из нас на созидательную, партийную и любую другую деятельность, сложившуюся каждым из нас спецификой 16-рицы подготовок. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Созидания каждому из нас и синтезу нас на развёртывающуюся у нас ИВДИВО-деятельность итогами Курса Синтеза. И, вспыхивая, возжигаемся, заполняемся и преображаемся стяжённым.
И в этом стяжании мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им вплоть до Физического тела, до границ физики, кожи, интегрированной со Словом Отца. Стоим в зале, проникаемся и преображаемся стяжённой практикой Служащего Изначально Вышестоящего Отца в созидательных Огнях ИВДИВО-деятельности 16-рицей внутренних подготовок данной компетенции каждым из нас и синтезом нас. 
И продолжаем проникаться от Отца Его Синтезом, вспыхивая, преображаясь переключаемся, перестраиваемся, внутренне переключаемся и перестраиваемся, внешне Синтезом и Огнём переключаемся, перестраиваемся на совершенно иную деятельность, обновлённость всего во всём, в каждом из нас и в синтезе нас данностью итогов Курса каждому из нас. 
И в этом Огне, вспыхивая, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим всех Аватаров Синтеза, развёртывающих нам соответствующие Огни и Синтезы 2-го Курса Подготовки. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртывая весь стяжённый и возожжённый Огонь и Синтез. И, вспыхивая явлением Посвящённого, вспыхиваем явлением Служащего. И так, и так - сначала Посвящённый, далее Служащий, Служащий – вышестоящий, включает в себя Посвящённого. 
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО-Дагестан, в ИВДИВО каждого. Получаем ответ, фиксируем ответ от ИВДИВО в целом, от ИВДИВО 17.179.869.097 синтез-ивдиво-цельности, от сферы и, пожалуйста, территорию охватите Огнём данной практики. И сэманировали ещё раз в ИВДИВО-каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Мг Академии Наук ИВО 4294967229 с-и-ц/ 1073741757 ист и-ц/ 268435389 вц и-ц/67108797 ив и-ц/16777149 вы и-ц/ 4194237 и-ц/ 1048509 си-р/262077 с-р/65469 ир/16317вцр 17179869097 Си - ИВДИВО-Цельности, Дагестан,  ИВАС Филиппа Марины, Учитель Синтеза ИВО  Ипостась Анисе Амирова

Практика № 9 Итоговая. Книга 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Празднично разгораемся. Празднично, а значит, начинаем слегка искрить, в хорошем смысле слова, да не потому, что контакт сломался, а потому что внутренний праздник благодарности к Отцу в завершении. И вот, разгораясь, оденьте-ка праздничную форму Ипостаси, она уже, в принципе, оделась.  Увидели: белая она, ярко-белая, с золотыми какими-то каёмочками, там её что-то такое есть, празднично, пожалуйста, одеваемся.
[bookmark: _Hlk87517147]Синтезируемся с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, накаляемся ответным Огнём, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом. Поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с днём Отца и днём Майтрейи в ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза, прося преображения каждого из нас и синтеза нас Итоговой практикой курса и 32 Синтеза. И, возжигаясь, проникаясь, пахтаясь, преображаемся. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь завершить 2 курс подготовки, завершить явление 32 Синтеза, соответствующими Итоговыми практиками. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Отцом в праздничных формах Ипостаси 32 Синтеза итога курса, итога 32 Синтеза. 
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца принять наши поздравления с развёрнутым на территории Отца праздником Планеты Земля, территории Отца, России, Планеты Земля, праздником Отца и праздником Майтрейи в ИВДИВО. Это внутренний такой контакт, это внутренне поздравление Отцу. 
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца о завершении 2 курса подготовки на территории ИВДИВО Дагестан, соответствующим завершением Синтеза и Огня Итоговой практикой, 32 Синтеза и 2 курса подготовки. 
И этой просьбе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов Огней 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов Ядер Огня данной синтез-ивдиво-цельности. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов Субъядерностей данной синтез-ивдиво-цельности. 
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца вписать в Ядра Синтеза, в Огни и Субъядерность Стандарт 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Огонь и  цельный Синтез 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующих Субъядерностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, в явлении 65536-рицы различными  видами подготовок 8-рицы от Посвящения, Посвящённого до  Должностных Компетенции ИВДИВО, возжигаясь Цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца в этом.
Далее мы вспыхиваем стяжёнными 64 инструментами Ипостаси 32 Синтеза,
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси 32 Синтеза, 
Стяжаем 16384-рицу Синтеза 16384-рицы Генов Человека в явлении Человека 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем 65536 Синтезов 65536 Компетенции ИВДИВО на каждого из нас. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию Книги 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Книгу 32 Синтеза. Обретаем её, берём её в руки, проникаемся её Огнём. Открываем мыслью, подумали, и она открылась, и читаем, сканируем, видим. Закрываем Книгу, переходим в Экополис Кут Хуми. Сейчас Книгой фиксируемся в Экополисе Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики в нашем здании, здании каждого из вас. Становимся на 17 этаж. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол, берём в руки Книгу предыдущего Синтеза. Возвращаемся в цент кабинета, эманируем Огонь, в котором мы пришли, по кабинету, по зданию, по всем зданиям своим. 
Возвращаемся в зал Книг Синтеза к Аватару Кут Хуми, становимся пред Аватаром. Направляем Книгу 31 Синтеза с благодарностью за обучение этой Книгой каждого из нас и синтез нас. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми ночные и дневные учёбы освоением и практикованием 32 Синтезом каждому из нас и синтезу нас, стяжая эффективность, яркость и дееспособность каждого из нас в действии Синтезом и Огнём 32 Синтеза. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Отцом 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического синтеза каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Ядер 32 Синтеза с 32 двумя маленькими ядрышками, вращающимися вокруг каждого Ядра, возжигаемся данным Ядром. И, проникаясь Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшим 32 Синтезом и 2 курсом подготовки. 
И, возжигаясь Итоговым стяжанием 32 Синтеза и курса подготовки второго, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за все развёрнутые возможности и потенциалы, за данность Синтеза и Огня, за наше развитие, за нашу радость, за нашу жизнь, за наше восхождение и нашу реализацию. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допуск на данный курс подготовки. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развёртываемый Синтез, за учёбы, за постоянство контакта и взаимодействия с каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Себастьяна и Викторию. 
И с этой  благодарностью возвращаемся в физическое выражение в данный зал, Развёртываем всё стяжённое и возожжённое Итоговой практикой каждым из нас, фиксируя Ядро 32 Синтеза в его 16-кратной выразимости с 32 ядрышками вокруг него в Центре Дагестана, развёртываем стяжённый Стандарт Синтеза и Огней и Субъядерности, 65536-рицу, явление инструментов, явление 64-рицы каждого из нас, 16384-рицу Генов, фиксацию Компетенций каждого из нас, фиксацию Книги каждого из нас, прямой 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, развернув физично собою, наполняем физичность, проживая, как позиции Итоговой практики завершаются завершением Курса, завершением Синтеза, заполняют наше с вами тело, телесность, вплоть до границы Физического тела кожей, интегрированной со Словом Отца.
И мы эманируем, начинаем отдавать, эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, яркая вспышка итогом Синтезов, раз, и итогов курса, два. Две вспышки, две отдачи, ответка от ИВДИВО – ИВДИВО регистрирует завершение Курса и завершение Синтеза. 
Далее, мы эманируем в ИВДИВО 17.179.869.097 синтез-ивдиво-цельности, Дагестан, в сферу – тоже так же две эманации: первая - завершение Курса, завершение Синтеза. Укрываем территорию этим Огнём. И эманируем в ИВДИВО каждого – так же две эманации. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Мг Развития ИВО 4294967218 с-и-ц / 1073741746 ист и-ц / 268435378 вц и-ц / 67108786 ив и-ц / 16777138 вы и-ц / 4194226 и-ц / 1048498 си-р / 262066 с-р / 65458 ир / 16306 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Яромира Ники, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Ибрагим Ибрагимов




