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День 1. Файл 1, время  01:47:00 – 02:06:02
Практика 1
Вхождение в 17-й Синтез ИВО. Стяжание у ИВ Отца явление 17-го Синтеза, и явление и восхождение вторым курсом Синтеза

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – Хум в Хум. Возжигаемся их Синтезом. И развёртываемся в зале ИВДИВО 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Сейчас просто допустите. Не надо сейчас думать, просто допустите: это сказан адрес, чтобы вы чётко встали.
И развёртываемся. Кто-то в форме Человека, у кого-то форма Служения есть, у кого-то синтез-форма. Ваша задача: встать и оформиться. Максимально перенести, насколько возможно. Вы сейчас вышли туда Ипостасным телом. Кто первый раз, вам Аватар Синтеза Кут Хуми это тело организовывает. 
Ипостасное тело – это синтез ваших предыдущих тел. Владыка говорит: которые у вас были, они переформатируются в новое выражение, которое называется «Ипостасное тело». Ипостась – это прямой явитель Отца. Мы учимся здесь с вами ипостасить Отцу. То есть, напрямую являть Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
Поэтому мы, чётко становясь Синтез-Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, встали. И переносим свой взгляд именно в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Максимально. Чем больше вы взгляд физический переносите туда, тем больше ваше тело там начинает наполняться Синтезом и уплотняться. В зале концентрация Синтеза. Дышим: вот, дышите телом, вдыхайте – выдыхайте Ипостасным телом. Здесь это естественно, что вы дышите, Ипостасным вдыхая Огонь и Синтез зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Это новая для вас среда, мы сейчас пока пристраиваемся к ней. Аватаресса Фаинь сейчас помогает вашим телам встроиться. Проникаемся.
Пока вы заполняетесь и пристраиваетесь к этому залу, я вам хочу напомнить, что ИВДИВО – это синтез всех Синтезов. Значит, в этом зале сконцентрированы все виды Синтеза, какие есть в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца – не один, а все. Поэтому, вот такой полный набор, всё это в таком многообразии, и, в то же самое время, цельно.
И вот проникаемся. И синтезируясь теперь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас идёт процесс, когда Аватары Синтеза из… Вот это внутренний их Огонь, понятно? Это внутренний, это уже не среда, это внутренний их Огонь, который вы допускаете. Откройтесь этому Огню. Тело к среде определённой уже, Ипостасное, пристроилось.
И мы теперь начинаем заполняться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Просим сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в явление курса Синтеза Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся этим Синтезом. Это Синтез сразу 16-ричный включается, именно этого курса. С учётом пройденных ваших Синтезов, это уже 32-ричное выражение Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Форму «Ипостась 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». И оформляемся. Ини – иньское выражение у вас одежды; у Яней – яньское.
Ини, пожалуйста: вот, у Яней как-то больше всё в порядке с этим (смеётся), а вот наши Ини любят иногда поменять одежду на яньский тип. Нет! Вы воплощены Инь, это Воля Отца. И ваше Ипостасное тело, и все последующие тела, – всё, что вы будете нарабатывать – будет Инь. Поэтому, у кого там сейчас вот сработало, просите прямо сейчас: и вот ракурсом этого Синтеза в следующих, последующих практиках преобразить ваш Дух на иньское выражение. Сейчас Иням – это Иням рекомендация. Ну, Яни, пожалуйста, если у кого-то – у Яней, вроде всё в порядке.
Форма – что значит форма? С одной стороны, это одежда, с другой стороны – это инструмент. То есть, эта одежда оформляет тело, чтобы оно было оформлено: не размазанное, не скукоженное; ни какое-нибудь там сгорбленное. То есть, вот сейчас сразу определите свою осанку: вытяните спинку там. Не надо голову опускать, там глазки открыты. И ножки, особенно дамы: проверьте, чтоб ноги стояли на полу. У некоторых: вы немножечко на взлёте. Пожалуйста, приземляемся там, чтобы ваши ножки, все – и Яни, и Ини – смотрят обувь. Вплоть до: носки там, чулки. И, в общем, всё: и нижнее бельё, всё должно быть на вас. Проверяем всё, вплоть до причёски. И вот этот инструмент, как Форма и одежда, он именно даёт возможности телу, – внимание! – Ипостасному телу насыщаться 17-м видом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, всё это время, вот 12 часов здесь будет происходить процесс, ну и с учётом там ночи, то есть, до завтра, до трёх часов дня, будет у вас фиксироваться Форма. И тело будет приучаться концентрировать 17 Синтез. Вот, чтобы вы увидели.
То есть, есть одно дело, мы тут знания, темы какие-то проходим. А вот есть такой инструмент в ИВДИВО, как Форма. Поэтому это чётко отслеживаем. И каждый наш выход в зал будем постоянно с вами. Ну, Аватаресса говорит, что нужно вам напоминание, то есть, у вас это ещё не отработано, как естество. Потом постепенно это будет естественно. Когда вы понимаете, что нельзя в зал выйти без формы. Не потому, что ты будешь без одежды, а потому, что тело твоё не оформляется. То есть, форма тебе, как ключ: он тебя – раз, и оформит. Понятно?
И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся им.
То есть, теперь вы уже и к внешней среде зала пристроились, и к внутреннему Огню и Синтезу Аватаров, оформлены. И теперь задача: преобразиться, настроиться. Вот, как говориться, своей свободой воли. То, что вы уже здесь, вы свою свободу воли выразили Аватарам Синтеза, чтобы вас обучали именно вот всё это время явлению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И ваши тела, как ваши части, системы, аппараты, частности, как ваши клеточки, будут, вплоть до физического, заполняться другой субстанцией. Которая именно и переформатирует, перестраивает это всё, вплоть до физики. Вот чтобы вы увидели, что это так и происходит.
А теперь, пока мы заполняемся в зале, там стоит Ипостасное тело. Но здесь же физика. И вот Владыка обращает внимание: вы хорошо фиксированы на физике, хорошо фиксируете в Ипостасном теле. А где соединение, где перетекание Синтеза сейчас в физику? Вы запомните, что всё, что мы делаем, это для физики. Вот все эти действия, всё – это разрабатывается физическое тело. Это возможности физического тела человека. Все части фиксируются в нашем физическом теле, запомните. Все тела фиксируются в физическом теле.
Поэтому сейчас, заполняясь 17-м Синтезом, начинаем по Нити Синтеза, попросите сейчас, возжигайтесь 7-й частью Столп. Попросите сейчас, у кого такой части ещё нет, попросите развернуть, вы в любом случае хоть на каком-то Синтезе были, просите развернуть Столп, зафиксировать вокруг вас. И по Нити Синтеза через Ипостасное тело по Столпу, в Нить Синтеза в позвоночный столп идёт перетекание Синтеза. И заполняясь Ипостасным телом, здесь развёртываем на физике. Учимся этому действию мираклево. Это вот когда мы в синтезе двух выражений, но, при этом, не отдельно там, отдельно здесь, а сейчас пошёл Синтез. И здесь продолжаем заполнять тело. Заполняемся там, продолжаем синтез с Кут Хуми Фаинь через Хум. Фиксация не только в Хум, напоминаю, по всему Ипостасному телу. Силой мысли, разгоняйте Синтез, заполняйте его, форма вам там помогает.
А теперь по Столпу переводим, и развёртываем в физическом теле и здесь, только не переносите свой взгляд на физику. Попробуйте фиксироваться одномоментно, чтобы вы не офизичились полностью, но физику заполняйте, прямо прогоняйте и заполняйте, как до этого делали, вначале по всему телу, по всем клеточкам физического тела. Чтобы всё межклеточное пространство в вашем физическом теле заполнялось 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И уплотняем его на физике, продолжая Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот посмотрите, вот такой процесс закольцовки. И мы Ипостасным проникаемся, и намагничиваем в физику. Хорошо.
Переключаем свой взгляд в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы переходим из зала Кут Хуми Фаинь.
Вот обратите внимание, что Кут Хуми Фаинь нас подготовили к выходу к Отцу. Всё: тела приведены в порядок, все одеты, обуты, все наполнены. То есть, вот это наполнение Синтезом даёт вам возможность, ну, как сказать: вы отстроены, вы отлажены для того, чтобы – вот, вы находитесь в нормальном состоянии для выхода в зал к Отцу.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Отца 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.
У нас будет идти только пока ракурс 17-й Высокой Цельности. Мы пока ей работаем. Это ново для каждого из вас здесь, для каждого!
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Отец сейчас направляет Синтез каждому из вас. А вы, пожалуйста, и представьтесь, как Ипостась 17-го Синтеза, кто-то как Служащий уже определённый. Если кто-то не служит, вы Ипостась уже 17-го Синтеза – это определено.
И Отец сейчас поздравляет вас с вхождением. То есть, вы вступили на следующий этап своего восхождения, индивидуально каждого. И, Отец отмечает, вашего Подразделения – на следующий этап развития, на следующий этап творения. Мы выражаем Отцу благодарность. Отец тоже очень рад вашему явлению, выходу, вашему устремлению.
И вот сейчас каждый может обратиться к Отцу с личной просьбой. Отец направляет сейчас каждому Синтез на ту просьбу, с которой вы обратились. То есть, ваша задача: проникнуться Синтезом Отца. Откройтесь максимально, и заполняйтесь. Принимая Волю Отца по этому вопросу, который вы задали, или попросили.
И мы активируемся, именно сейчас вот, формой Ипостаси 17-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 17-го Синтеза каждому из нас, и явление и восхождение вторым курсом Синтеза. И Отец сейчас фиксирует каждому вот возможность, чтобы у вас, знаете как, и сложились условия, и чтобы всё… ну, всё смогло произойти, чтобы вы смогли – осилить, освоить, и так далее. Но каждому по его возможностям, здесь никто никого сейчас. Отец просто сейчас потенциализирует каждого из вас на служение. Потому что вы переходите на следующий этап. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое тело.
Значит, что сейчас происходит: Ипостасное, Синтез-Ипостасное тело входит в Физику. Постарайтесь сейчас прожить, прочувствовать, я не знаю, там, ощутить: кому-то тепло, кому-то плотно. Но в любом случае, вот прям, просите, чтобы оно вот так сейчас удержалось, задержалось, и начало насыщать вашу Физику ещё всем тем, что вы сейчас у Отца стяжали – новый Синтез, новые Условия. И заполняйте физическое тело. Сейчас должен произойти процесс, пока это долго, в плане – мы обучаемся, на самом деле это происходит быстро. Знаете как: дотрагивается, и, как бы, вот, реплицируется. То есть, отдаёт эти возможности. Но мы сейчас тренируемся, поэтому задерживаем. Кому-то там, знаете, нам Аватар Кут Хуми время растягивает в этом отношении. На самом деле, всё происходит намного быстрее.
И теперь развёртываем сквозь физическое тело – эманируем, нас же уже учили эманировать. И так, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца развёртываем эманацию. Далее, в подразделение Смоленск.
У вас филиалы есть или нет? Или просто подразделение? Отлично, всё.
Значит, подразделение Смоленск – это та граница, которую вы знаете, там по карте. Вы её… А, и карта! (переводя взгляд на стену слева). Я думаю, чего вы всё смотрите, думала, на часы смотрите, что там, вроде, всё в порядке, на часах. Отлично! Значит, вот она карта. Владыка сказал, что мы теперь всё время, то есть, у нас будет эта карта всё время перед глазами, пока мы будем с вами вот это всё здесь натренировывать. То есть, нужно научиться охватывать, и так вот уплотнять Синтез.
Дальше, в ИВДИВО, у кого есть, служения. И в ИВДИВО каждого – это сферы вокруг вас. Сфера, оболочка, которая фиксирует определённый Синтез, определённые Условия, которые будут включаться потом для вас.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 1, время 03:18:18 – 03:31:08
Практика 2
Стяжание Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Тренировка с Пламенем ИВАС Кут Хуми Фаинь

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигая, сейчас каждый знает, сколько у кого Ядер Синтеза. Можете это проговаривать. Это будет лучше, если вы будете знать. Кто не знает просто доверяйте Владыке. У кого нету - возжигаемся всем объёмом Энергии, Света, Духа, может быть Огня. И уже в какой-то степени Синтеза. Предыдущими Практиками и Тренингами возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прям сразу фиксируйте форму. И форма, как Инструмент, данный нам в помощь, нас тут же начинает оформлять в зале ИВДИВО.
Это 17-я Высокая Цельность. Кут Хуми выводит именно и фиксирует именно туда. Поэтому чем глубже вы будете иметь контакт и взаимодействие с Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняя свои Части Системы Аппараты Частности Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, тем вы легче сейчас отстроитесь в зале ИВДИВО. 
Встали. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. У вас у каждого есть Часть Пламя Отца. Вот возжигайтесь, у кого нету – просто вот проникаетесь, сливаетесь с Кут Хуми. Сейчас Аватары Синтеза вас вводят в Пламя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, чтоб вы могли прожить это состояние. Делаем шаг-два вперёд к Аватарам Синтеза. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь чуть-чуть друг от друга расходятся и между ними горит Пламя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входим в Пламя, просто шаг делаем, становимся. И вот сейчас задача – это идёт подготовка к стяжанию Пламени у Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому открываемся сейчас и начинаем заполняться.
Вот тут нужно увидеть, что Пламя – вы в нём не горите. А это некая среда высококонцентрированная. Вы даже можете видеть вот эти Огнеобразы. Кто-то может видеть просто как мерцание такое, прямо вот бегающее хаотичное. И оно не только вас укутывает, вот ваша открытость именно в том, когда вы видите, как они проникают. Вот эти Огнеобразы проникают в ваше тело. 
Открывайтесь больше и вот эта ротация идёт и вокруг вас и сквозь вас. И мы проникаемся, заполняемся Пламенем.
Что делает Пламя? Пока вы стоите пробуйте увидеть или прожить, или ощутить, почувствовать – Пламя перестаивает Дух каждого из нас. Поэтому сейчас происходит момент что все, или, по крайнем мере, более явные какие-то моменты в вашем Духе уже устаревшие. Каких-то может быть предыдущих взглядов, предыдущих учений, предыдущих восхождений там или вхождений во что-то - они у вас в Духе записаны.
И вот сейчас Пламенем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь идёт переплавление этих старых, уже не нужных просто, мешающих вашему восхождению записей. Они просто уже устарели. То есть вы вступили в новый этап развития, поэтому заполняемся и идёт, знаете, такой процесс обновления Духа. Вот допустите – вот это Пламя Кут Хуми Фаинь. Проникайтесь им настолько, чтобы являть и допускайте, чтобы это Пламя роилось и переплавляло, и заполняло вас обновлённым, более высококачественным, концентрированным мощным Духом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Теперь делаем шаг-два назад, выходим из Пламени. И вот смотрите. Попробуйте сейчас прожить: вы из Пламя вышли, со настраиваемся. Синтез зала в зале ИВДИВО, это Синтез, это не Пламя. Учимся проживать. Хум в Хум продолжаем Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И теперь из зала Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся в Хум Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали. В форме, напоминаю, в форме - чётко отслеживаем, кто потерялся, забываетесь. Просто форма начинает, знаете как, она как рассеивается. И когда на невысоко концентрированное тело - тут же не отстроено. Поэтому, как только вы сказали «форма», даже внутренне утвердили, у вас раз и идёт концентрация. Вы вспомнили, она зафиксировалась.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Пламя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас разработкой Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Вернее так: - Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Вот так будет правильно. Физически каждым из нас синтезом нас.
И, возжигаясь Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Разгораемся Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Пламенную деятельность Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас, концентрируя все наши способности, возможности, умения. В синтезе всего во всём: всех Частей, Систем, Аппаратов, в любой деятельности нашей жизни и служения.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца течением Пламени Отца по всем клеточкам нашего тела. Проникайтесь настолько, чтобы именно Пламя текло и перетекало одно в другое. Заполняло всё межклеточное пространство в вашем теле, каждую клеточку.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. Попробуйте увидеть, как Отец передаёт опыт, свой опыт каждому из нас. Опыт пламенения, опыт действия Пламенем во всём. И мы, преображаясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Пламени Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И теперь синтез-ипостасным телом возвращаемся в физическое тело, вводим ипостасное тело и развёртываем Пламя в физическом теле, заполняя. Прямо Пламя ротируется внутри, даже что-то у кого-то пережигает, переплавляет в физике, прям в физическом теле. И развёртываем эту эманацию всего стяжённого и возожжённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Синтез Пламени Изначально Вышестоящего Отца по всей территории Смоленска и его области. Чётко вот держим образ карты и развёртываем эту эманацию. Просим Аватаров Синтеза помочь. Особенно Аватарессы помогают в этом действии. Всё что связано с Материей – это Аватарессы Синтеза. И развёртываем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Практики. Аминь.

Из комментария после Практики:
Мы сейчас с вами, опять-таки, вот так Владыка нас ведёт -  пошли вроде бы в практику стяжания, и всё равно он тренирует. Поэтому вхождение, - вот такой вариант, вы не забудьте его, тренируйте. Не только с Кут Хуми Фаинь. Когда вы входите, Аватары Синтеза, когда расходятся - между ними Пламя. 
Только вот этот образ, вот этот, не надо. Вот этот - вашей свечечки, - не надо. Это не так. Мы с вами потом будем изучать. Это выглядит не так, - это сферично и ротируется всё. То есть Пламя свечечкой не выглядит. Всё. Этот образ забыли…. И вот вхождение в Пламя между Аватарами, соответственно, даёт вот эту вот ротацию.
Старые Огнеобразы… они уже старые, износились уже... А у Аватаров Синтеза ещё выше. Поэтому в более высокоорганизованное входят. Они поглощают, растворяют, плавят вот эти старые. И у нас Дух начинает преображаться. А это очень важно, потому что человек без Духа - это как бы жизни то нету. И тут жизнь начинает налаживаться. И поэтому вы вот так, как Кут Хуми Фаинь, так и Аватары служения там, Аватары такие, такие, такие... То есть, вот между парой становитесь… и вот вам такой пожалуйста мини-вариант тренинга и тут же Аватары Синтеза это показали. Всё.
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Практика 3
Стяжание Совершенного Пламени Подразделения ИВДИВО Смоленск Изначально Вышестоящего Отца командно. Стяжание явления Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым ранее на 17-м Синтезе.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в каждом из нас. Оформляемся сейчас, прямо здесь, физически, в форме, формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся все, чётко дорабатываем, смотрим.
Ещё раз напоминаю, каждый должен встать ногами на пол. Вот прямо вы должны прожить этот пол. И посмотрите на пол. Для некоторых прямо вот обозначены как такие  плитки и квадраты светящиеся, сияющие. То есть, вот это место, где ты стоишь в этом зале на это время, твоё место, оно тебе обозначено. Стопы должны дотронуться, Синтез везде.
Вот представляете, особенно для Иней важно – стопы. Это наше самое пока такое место – трудно пока заполняемое. То есть, Ини смотрят, чтобы довести до стоп, чтоб стопы стояли, и заполняются Синтезом, чтоб стопы горели. У Яней стопы хорошо заполняются. Но у Яней плохо заполняется голова. Яни работают над этим, то есть, обращают на это внимание. Тут вот у Инь и Янь по-разному идёт течение Огня и Синтеза.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, заполняемся, преображаемся.
И сейчас, из зала Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в Хум возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, уже теперь, когда стоим в зале пред ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим сейчас опустошить каждого из нас.
И вот сейчас, попробуйте сейчас сами сформировать, от чего вы просите Отца вас опустошить. Попробуйте сейчас сами. Я сейчас буду озвучивать. Пробуем сами. Это могут быть старые накопления, какие-то старые, уже ненужные компетенции ваши, не соответствующие новому развитию, новому времени. Не соответствующие подготовке современной. Не соответствующие явлению Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в новой эпохе.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим простить каждого из нас за любые некомпетентности, некорректности, за любые накопления, мешающие уже на сегодня каждому из нас или нам, но не отпускаемые нами. Вот, любые привязки, зависимости.
Но, когда вы просите прощение, помните, что вы стоите достойно в зале пред Отцом. Здесь не должно быть никаких вот рабских, таких вот, я не знаю там, плебейских вариантов. То есть, ни падания на колени, ни там – не слёзопускания. Достойно. С честью и достоинством. В зале Отца вы осознанно признаётесь там в чём-то. Ведь есть очень многие вещи, которые нам даже, ну, неведомы на сегодня. Но, вы же допускаете, что это могло бы быть, потому что на сегодня у тебя есть это качество в твоей жизни. Но в этой жизни оно не наработано. Значит, в другие какие-то века. Просим за это прощение.
И мы просим Отца опустошить нас от этого.
Просим развернуть базовое Совершенное Пламя Подразделения в каждом из нас. Командой, концентрацией Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас, явлением Подразделения ИВДИВО Смоленск.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Пламя Подразделения ИВДИВО Смоленск. Командно возжигаемся этим Пламенем. Входим в Совершенное Пламя Подразделения ИВДИВО.
Ещё раз: это коллективное Пламя. Это пока не каждого из вас Часть. Это коллективное Пламя Подразделения.
Входим в него. Возжигаемся этим Пламенем. Просим Изначально Вышестоящего Отца установить его.
Ну, наверное, у вас есть место центровки где-то в Подразделении, вы его знаете, да? Вот просим его там установить. Для подготовки территории явления Совершенного Пламени командой Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Проживите вот эту фиксацию Совершенного Пламени. Это Пламя зафиксировано на Нити Синтеза в Столпе Подразделения ИВДИВО Смоленск.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. И стяжаем явление Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Пламенем Отца физически собою.
И сейчас вот в зале Отца горящее Пламя. Входим в него каждый, проникаемся Пламенем. Возжигаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Просим преобразить каждого из нас на 16-рицу Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Проникаемся сейчас. Есть Пламя каждого, Пламя Отцовское, проникаемся.
И просим сейчас вот этим синтезом Пламён, просим Отца, чтоб этот синтез Пламя, как Отцовское, и Пламя каждого из нас прониклось каждым из нас. Вот, проникаемся им. Чтобы оно проникло во все Части, Системы, Аппараты каждого из нас, Частности.
Просим, этим Пламенем... Вот если, давайте так вот: мы не знаем, Отец точно знает. Вот, если есть какие-то Части или Системы, которые нужно оживить Пламенем. Вот Пламя – оно оживляет. Вот где-то, у кого-то, что-то не дееспособит, что-то заблокировалось, застопорилось. Может, просто ещё не развернулось, и не начало дееспособить.
Вот просим: Пламенем преобразить, переформатировать.
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Пламёна Монады каждого из нас.
В Монаде, как в Части, есть Пламёна. Ну, для кого-то будет первый раз, для кого-то… Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Пламёна Монады каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез. Возжигаемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. То есть, у нас сейчас, пока стоим в зале Отца, преображаемся.
Мы, когда в практике, мы стяжали 16 тысяч или 4096 Пламён?
– 16 тысяч.
 У нас, 4096, по-моему, Пламён Отца. Давайте так, на усмотрение Отца. Не знаю, может изменения какие-то.
Просим Отца преобразить Монаду каждого из нас с учётом Стандарта, Стандартов и Воли Изначально Вышестоящего Отца, с учётом подготовки каждого из нас.
Вот пока идёт процесс преображения, то есть, просто у кого-то Монады были ещё совсем не перестроенные, плюс, ну вот, последние все изменения в Частях, поэтому мы сейчас с вами преображаемся.
Монада, как Часть, относится тоже к первому горизонту. Ну, скажем так, из 16-ти: первый – девятый горизонт. Поэтому вот на этом Синтезе мы имеем право её преображать. В ней как раз таки Пламёна есть. И вот у нас сейчас такой формат практики. Мы стяжали Пламя, которое зафиксировалось на территории в Столпе в Нити Синтеза, потом вошли в Пламя Отца своим Пламенем, преображались. И сейчас преобразили Монаду.
Мы сейчас благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас в зале Отца делает шаг вперёд именинник, у кого сегодня День рождения. Мы все стоим и смотрим на именинника, который шагнул к Отцу. Отец поздравляет сейчас, приносит свои поздравления. Мы тоже командно, огненно-синтезно выражаем поздравления имениннику. Ну, столько событий одномоментно, это вообще прекрасно! И Отец Вам дарит подарок. Пожалуйста, принимайте его, проникайтесь сейчас, заполняйтесь тем Синтезом, который Отец Вам направляет. И, ну, это Вы можете увидеть, видеть как, ну, неким предметом, а можете видеть, как объёмом Синтеза. Тогда просто его впитывайте, и потом в здании своём развернёте. И ещё для Вас, Отец Вам ещё дарит букет цветов. Пожалуйста, возьмите, примите этот букет цветов, и зафиксируйте его в самом вершинном здании Вашего служения. И самом вершинном здании, и на самом вершинном кабинете. Вот у нас, вот такое празднование.
Благодарим сейчас все Отца. Кстати, когда Отец поздравляет, вы смотрите, какое у нас – Благость Отца идёт всем. То есть, вот в день рождения ещё Благость идёт всем. Все проникаемся и заполняемся Благостью Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, и развёртываем сейчас всё стяжённое.
Монада развёртывается вокруг головы. Это Сфера вокруг головы. Ядро Жизни Монады фиксируется между ключицами, где у нас находится щитовидная железа. Это Ядро Жизни, из которого горят Пламёна. И сама Сфера вокруг головы. И Пламя тоже. Пламя, которое мы стяжали, продолжаем заполнять физическое тело. И плюс у нас развёрнуто Пламя в Столпе.
Эманируем сейчас сквозь тело всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 01:48:37 – 02:03:52
Практика 4
Стяжание Матрицы Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым сегодня в Синтезе. Всеми Практиками возжигаемся, всеми объёмами Огня и Синтеза возжигаемся. Всеми Ядрами Синтеза возжигаемся. Оформляемся формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом. И развёртываемся в зале ИВДИВО 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики в форме Ипостаси 17-го Синтеза. Встали чётко, проверили, оформились.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас. Возжигаемся, преображаемся. Просим сейчас у Аватаров Синтеза Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию на явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, насыщенного Началами Творения для каждого из нас.
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить каждому из нас ещё кроме условий - Движение, Ощущения. Будем учиться всем этим процессам. Чувства. Это мы стяжаем у Кут Хуми Фаинь такие, какие они есть у Кут Хуми Фаинь. Мысли, Смыслы, Идеи, Права, Мощь, Параметод, Основа, Синтезначала, Взгляд, Имперация, Я Есмь и Условия. Это 16-рица Частностей. Вот так в каждой практике приучаемся, получая такой навык стяжания от Движения до Условий. Чтоб мы с вами могли и двигаться, и чувствовать, и мыслить во всех действиях, которые сейчас с нами Иерархи будут производить. И мы заполняемся 16-рицей Частностей.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Его Огнём и переходим в зал Ипостаси Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Это Изначально Вышестоящая Аватар-Ипостась. Становимся в зале, приветствуем. Чётко проверяем: форма Ипостаси 17-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь Ипостаси, он называется Вещество Изначально Вышестоящего Отца. У Аватар-Ипостаси, у них не Синтез, у них Огонь - заполняемся им. И синтезируясь с Аватар-Ипостасью Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Матрицу Плана Творения 64 на 64 с насыщенностью 4096-ти синтезначал каждого элемента ячейки Матрицы.
Это Матрица – перспективное развитие Пламени Отца каждого из вас. Поэтому сейчас смотрим. Когда мы стяжаем, проникаемся Огнём Аватар-Ипостаси и смотрим как сейчас наше тело фиксируется на определённом месте в зале и идёт, можно так сказать, вокруг вас уже сложилась вот эта Матрица 64 на 64. Образно как кубик-рубика, попробуйте так увидеть, как некий такой Куб Творения. И мы проникаемся сейчас, вот просто проникаемся ей.
Вот увидьте, какой это объём – 4096 синтез Начал, основ в будущем. То есть это некие Начала Творения, которые заложены в каждом кубике этой Матрицы. Ещё и в каждом кубике по 4096, не вообще, а в каждом. То есть самих кубиков вместе 4096 и в каждом такое количество Начал для каждого из вас. Поэтому проникаемся, прям вот стоим в этом, дышим. Вспоминаем что мы с вами встраиваемся в стяжание Совершенного Пламени, поэтому пламенность у нас более или менее разработана  за  этот  день,  то  есть  чтобы  вот  динамика  включилась  и  тело 
проникалось этими Началами.
Прямо эта Матрица впечатывается, проникается в тело каждого. Не просто вокруг стоит вас, а ваше тело в этой Матрице и всё насквозь пронизано этими Началами. Впитываем, заполняемся. Увидьте ещё, что здесь именно те Начала заложены, которые есть в Пламя Творения, по которому Изначально Вышестоящий Отец творит каждого из вас. То есть это не Начала, которые может, уже наработаны. А ещё есть очень, очень много нового, что еще в вас не открыто, ещё не сотворено, вот это творится, допускаем это. Проникаясь, возжигаемся, заполняемся, преображаемся, впитываем эту базовую Матрицу Плана Творения каждым из нас.
И теперь мы впитав, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в форме Ипостаси 17-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения каждого из нас в его базовом явлении 64 на 64 элементов. Это минимальное базовое явление в 4096-рице синтез Начал в каждой ячейке Плана Творения. Напоминаю в каждой. Посмотрите, как План Творения в зале Отца фиксируется на полу? На полу, смотрим.
Вот сейчас в зале Отца снимаем обувь и становимся на пол без обуви, вот на эту Матрицу. Которая теперь уже на полу стоит. Зафиксирована на полу. Ноги символ Пути напоминаю, поэтому встали и начинаем проникаться через ноги. Он не просто внутрь, а прямо и облекает ноги каждого. И вот это вот движение идёт по всему телу снизу вверх, как некое знаете, вот как некая такая лёгкая ткань. Но тут тканность - витиё того, что заложено в Плане Отца каждому из вас. Укутывает тело, голова не укутывается, только тело.
Смотрим глазками в глаза Изначально Вышестоящему Отцу. Когда Отец смотрит на каждого идёт потенциализация Взглядом Отца каждого из нас. Впитывая сейчас, проникаемся всеми Началами Творения, всеми синтез Началами Плана Творения из всех ячеек каждого из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И попробуйте сейчас прожить тело, особенно вот концентрацию, насыщенность в ногах, впитывая максимально весь План Творения матрично каждым.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца творения 4096-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца новыми синтез Началами, которые зафиксировавал Отец каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять каждого из нас на ночное обучение 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим. То есть каждый там в зале просит. Аватар Синтеза Кут Хуми говорит: «Взяты». То есть вы будете сегодня вызваны на ночное обучение. Поэтому мы благодарим сейчас Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое тело. И развёртываем стяжённую Матрицу Плана Творения. Развёртываем 4096-ти пламенность в этой Матрицей в теле синтез-физически каждым из нас. Отлично.
И вот сейчас пробуем отэманировать. Я понимаю, что вам очень нравится это состояние, но нужно отдать. Эманируем из тела, прямо излучаем. Вот увидьте какая уже сейчас совершенно иная насыщенная концентрация от ваших тел исходит: в ИВДИВО, в Подразделение Смоленск, в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Практики. Аминь.
Комментарий после практики:
Когда вы сегодня перед сном, то есть помните, что вы сегодня перед сном выходите к Кут Хуми в кабинет. Вышли, просите ещё раз вас, ну в принципе мы уже попросились, но это на следующие там дни, просите всегда на ночь, чтобы вас взяли на учёбу. А ваша задача довести ваши тела чётко до ваших зданий. Всё в здание тело вышло.
День 2. Файл 3, время  00:50:05 – 00:58:54
Практика 5
Фиксация в Хум физически объема Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. Возжигая сейчас все Ядра Синтеза или весь накопленный объём Синтеза за вчерашний день и ночь, возжигаясь ночной подготовкой. Попробуйте сейчас физически, вот Нить Синтеза, которая идёт через позвоночный столб, вот активировать её настолько, чтобы: Нитью Синтеза синтезировались с Нитью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Нитью Синтеза синтезировались с Нитью Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь. Здесь, прямо физически.
Возжигая Ядра Синтеза в позвоночном столпе в Нити Синтеза, синтезируемся Ядрами Синтеза каждого из нас с Ядрами Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, физически. И вот сейчас попробуйте увидеть, как начинает происходить, через вот Нить Синтеза идёт концентрация Синтеза, перетечение Синтеза. Чтобы вот Ядра начали, то есть Нить Синтеза, как часть, она вот именно предназначена для того, чтобы этот Синтез у нас перетекал, не просто фиксировался Ядром точечно, а перетекал по Нити Синтеза. Это вот прямая ваша тоже связь с Аватаром Синтеза. А теперь увидьте это в центре Вашего тела, физически, посмотрите, как начинает организовываться или активироваться Столп вокруг каждого тела. Активируйте свою часть Столп со Столпом Аватара Синтеза Кут Хуми, тоже синтезируемся физически, вот и прямо проживаете. Просите Аватаров Синтеза проживание всем телом сейчас и Нити Синтеза в Хум. Кто, у кого есть уже эта фиксация, у служащих естественно, проживайте, прямо накаляйте этот процесс и ищите его. У кого-то Хум может быть не гореть, у кого-то руки, стопы, позвоночник, головной мозг - ищите, это ваше, у всех может быть по разному.
Теперь мы Синтез-ипостасным Телом, в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сейчас у нас, мы просим активировать нашу ночную подготовку и при этом тут же начинаем тоже проникаться и средой зала и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который направляется в Хум каждого из нас. Отстраиваемся этим. И сейчас каждый обращается к Аватару Синтеза Кут Хуми с просьбой зафиксировать в Хум каждому из нас, от Спина до Ядра, это Аватар Синтеза Кут Хуми решит, вот из шестнадцати этих Огнеобразов будет зафиксировано Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из вас в Хум. Просите и стяжайте. Аватар Ситеза Кут Хуми направляет. Проникаемся, заполняемся. Вы должны увидеть, как это, не точечно, а просто вот знаете как, ну можно так сказать растекается в Хум, насыщается Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, вот тут индивидуально каждому из вас.
Теперь мы обращаемся к Изначально Вышестоящей Аватерессе Фаинь и просим Изначально Вышестоящую Аватерессу Фаинь, зафиксировать в Хум каждому из нас, от Спина до Ядра. И тоже проживаем. Не забудьте, что вам нужно узнать, уточнить, как называется, что вам зафиксировали Ядро или Искру? Ну, это знаете, наверно даже поправляют Аватары Синтеза, это уже ниже Искры быть не может. То есть ниже Искры быть не может. То есть выше, чем Искра: от Искры до Ядра. И вот, спрашивайте: какая цифра, если вы не знаете название этого Огнеобраза, то хотя бы цифру. Зафиксировала Аватаресса Фаинь каждому, потому что нам нужно будет, мы конечно выходим к паре Аватаров, но есть и работа конкретная, отдельно, работает Аватаресса с каждым из вас, отдельно Аватар. Вот сейчас, пока мы ещё стоим, вот в этой фиксации, вы можете послушать, как вам Аватар Синтеза сейчас разъясняет, почему разная фиксация. Пара, но две фиксации. Аватар Синтеза, это любое действие в Огне и Синтезе. Ну, даже больше Синтеза. То есть, это любые ваши стяжания, любое ваше не знаю, на что-то там устремление именно в Огне. Аватаресса Синтеза - это любые методы, любые варианты, возможности применимости того, что вы стяжали в материи. То здесь вот существует такой закон Ом. То есть мы во что-то новое входим, стяжаем и наша задача стать дееспособными этим, не просто чтобы она была у нас накоплена и где-то там хранилась в наших залежах. Поэтому действие именно Аватарессы Фаинь значение у неё, она отстраивает наши тела. Вот вы вчера видели, когда выходили к Аватарессе Фаинь, прямо четко фиксировала и сейчас обращает внимание на вашу осанку, особенно, да. То есть, как вы стоите? Но это не только ваше держание тела, а в принципе, если тело, оно ровное, устойчивое, то сами вы должны понимать, что тело это выразитель минимум Воли Отца. То есть получается, насколько вы заполнены Волей, насколько она, как сказать так, с вами. Вы в ладу с Волей Отца? Насколько вы это допускаете, ну вот какие-то даже индивидуально каждому какие-то сейчас идут пояснения. Кому-то больше Кут Хуми что-то объясняет, кому-то Аватаресса Фаинь. Проникайтесь, пробуйте, расшифровывайте и разгорайтесь вот этими двумя фиксациями Аватаров Синтеза в Хум каждого из вас. Так.
И теперь, мы благодарим Аватаров Синтеза. Ещё раз вам напоминает Аватар Синтеза Кут Хуми, что вы самостоятельно проделываете такую же практику с Аватарами Синтеза служения, Аватарами Синтеза Подразделения и Аватарами, ведущими вас индивидуально, это вы уже уточняете сами.
Все. Благодарим, возвращаемся сейчас Синтез-ипостасным Телом в Физическую Реальность в данное тело и развёртываем прямо в теле. Вы знаете, от этой фиксации идёт волна по всему телу, по всем клеточкам вашего тела, по всем ядрам вашего тела идёт волна и каждое Ядро записывает эту запись. И вот таким образом, дальше, вы просто в ИВДИВО каждого развёртываем эту эманацию. Вот так вы научаетесь действовать!


Файл 3, время 02:11:00 – 02:44:08
Практика-тренинг 6
Расшифровка ночной подготовки. Взаимодействие с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписом Велетте, Иосифом Славией. Стяжание фрагмента Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь Ядрами Синтеза, возжигаясь всем Синтезом первого дня и второго сейчас дня Синтеза 17-го. Возжигаясь формой Ипостаси Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17-я Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и форме Ипостаси 17-го Синтеза, развёртываемся. Встали чётко, прожили, оформились.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проживаем, вот именно, фиксацию на Хум ночной подготовки или тех тел, которые вели Кут Хуми Фаинь. Вот попробуйте прожить, сейчас пока это самое такое для вас уже различаемый или привычный более менее Огонь и Синтез. Запоминаем его.
И теперь мы с вами из зала Кут Хуми Фаинь, мы вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим, то есть мы пойдём ножками сейчас из этого зала. Посмотрите: Кут Хуми ведёт группу и по итогу Аватаресса Фаинь группу, можно так сказать, завершает, замыкает. Аватар Синтеза выводит нас из зала, открывает дверь. Мы выходим из зала, начинаем движение по коридору за Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Что нужно сейчас сделать, чтобы идти прямо в ритм, в такт с Аватаром Синтеза Кут Хуми? То есть наша задача сейчас – максимально войти в Ипостасное явление Аватару Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза и прямо вот, как Аватар Синтеза ступает, шаг в шаг идём за ним. Тогда вы не потеряетесь. Вы чётко будите знать, куда идёт Аватар Синтеза. То есть вы будите его мысль, куда он ведёт нас сейчас, вы сможете её расшифровывать и идти за ним.
Аватар Синтеза Кут Хуми останавливается перед одной из дверей в коридоре. Сейчас мы подождём, пока вся группа подойдёт. Стоим. Кто первый пришёл – рассматриваем.
Рассматриваем дверь, пробуем, проникаемся. Чтобы увидеть, нужно смотреть, не просто смотреть своими глазками Ипостасным телом, а проникаться Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми и попросить Аватара Синтеза Кут Хуми, его Взглядом посмотреть, его, как Аватар Синтеза Кут Хуми это видит. Чтобы не иллюзии были, каждого из нас или надуманность просто, а как это есть. Проникаемся Синтезом Кут Хуми.
Вот, Аватар Синтеза Кут Хуми обращает ваше внимание, чтоб вы увидели, что у двери есть ручка или там рукоятка. Ручка, скорее всего. То есть, как дверь открывается. То есть всё в естественном формате. Дверь, конечно, там повыше размером, чем вы привыкли здесь на физике. В принципе всё точно так же. Рассмотрите цвет, фактуру. Если у кого-то сейчас на это глаз упал, это вам сейчас уже обращает внимание, чтобы вы проникались и видели, ну начинали рассматривать ещё, что есть по сторонам. То есть для нас с вами это уже другая концентрация Огня. Мы не в зале Кут Хуми, мы в коридоре. То есть мы в здании.
Теперь мы будем заходить в зал Аватаров Синтеза Сераписа Велетты. Мы будем заходить, а не просто проявляться там.
Кут Хуми открывает дверь, и мы входим в зал. И, входя в зал, начинаем сонастраиваться со следующей парой Аватаров Синтеза. Но в Синтезе, чтобы в Хум горел Огонь Кут Хуми и Фаинь и при этом мы сонастраиваемся. Среда, сейчас проживите среду зала. Попробуйте сейчас определить пару Аватаров Синтеза, к которым мы входим.
Мы вошли в зал Сераписа Велетты. Приветствуют нас Аватары и мы приветствуем Аватаров Синтеза.
Не забывайте, форма. Форма - это ваш Инструмент. Это ваше всё на сегодня, чтоб было прямо, чётко, не потерялись, стояли оформлены. Чтоб вы могли видеть, проживать.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой Ипостасью 17-го Синтеза, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину явления Пламени Отца, применением Пламени Отца каждым из нас синтез физически собою. Просим Аватаров Синтеза Сераписа Велетте завершить ночную подготовку и выдать каждому результат. Это результат вашей подготовки. Это многомерное действие, попробуйте его сейчас увидеть. Для кого-то это лист, для кого-то это голограмма, - смотрим. Общайтесь с Аватарами Синтеза, они говорят вам. Впитываем Синтез Могущества. Впитываем листы или голограммы, кому, что показывали Аватары Синтеза. Вспыхиваем Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Сераписом Велеттой, возжигаясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим сейчас Аватаров Синтеза Сераписа Велетту и проживаем концентрацию Пламени в каждом из нас, Синтеза Могущества в каждом из нас. Проживите, как ваше всё тело горит Пламенем, оно проникнуто Пламенем и вы Есмь Пламя Отца в зале Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. Пламя во всём теле горит. Вот, чтоб вы знали, что по разработке Пламени, к этим Аватарам Синтеза вы тоже можете обращаться.
Просим Аватаров Синтеза каждому из нас помочь в дальнейшей разработке Пламени Отца синтез физически собою и Совершенным Пламенем тоже в перспективе.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящми Аватарами Синтеза Иосифом Славией. И сейчас мы, напоминая, что у вас в Хум уже горит 4 Огня: Кут Хуми Фаинь, Серапис Велетта, и сейчас возжигаемся прямо в Хум Огнём Иосифа Славии. И сейчас переход просто в зал. Раз и встали в зале пред Иосифом Славией Ипостасью 17-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Иосифа Славия. Стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и проживаем сейчас отклик в Хум потому, что это фиксация сегодня уже и обучение ночью было у вас. Учимся проживать и запоминаем следующую фиксацию ещё одной пары Аватаров Синтеза.
Мы стяжаем у Аватаров Синтеза Иосифа Славии подготовку и переподготовку Совершенным Пламенем и на перспективу всеми Совершенными Частями. То есть это перспектива всех месяцев нашего участия в данном курсе Синтеза Служащего. И Аватары Иосиф и Славия Синтезом Воли потенциализируют каждого из нас. И теперь настройтесь на следующее действие: Аватар Синтеза Иосиф вам предлагает пройти, то есть в дверь, одну из дверей, которая есть в зале.
Посмотрите, куда сейчас Аватар Синтеза нам показывает  – вправо или влево? Сонастраиваемся. Для Аватара Синтеза это право, для нас это левая рука. Мы же стоим лицом к Аватару Синтеза? Вот. Идём за Аватаром Синтеза Иосифом. Мы сейчас не будем выходить в общий коридор здания, но мы сразу переходим в определённый зал. То есть дверь открывает Иосиф из зала своего в следующий зал. Становимся за Аватаром и проходим. Это уже не такой большой зал. Мы сейчас были в зале, можно так сказать, в зале приёмов Аватаров Синтеза, - в зале их Организации. Сейчас мы заходим в другой зал, и в этом зале, он очень большой тоже, но меньше, чем предыдущий. И в этом зале мы сейчас с вами будем рассматривать и знакомиться с личными делами.  Иосиф говорит: «С личными делами каждого из вас». Поэтому посмотрите  – вам обозначили места. Они не сидячие, то есть вы просто становитесь, распределяетесь. Ну, так примерно, может полукругом, но в два ряда как-то вас так выстраивает сейчас Аватар Синтеза. И сейчас посмотрите, когда сейчас сонастраиваемся, мы не рассматриваем сейчас ни ту мебель, это вот пюпитры вам зафиксированы, на которых будут сейчас находиться ваши личные дела. Вы сейчас сонастраивайтесь только на Аватара Синтеза Иосифа, только. Поэтому проникаемся максимально. Смотрите, помним, то есть любое наше действие это всё равно обучение. То есть среда этого зала заполнена определённым Синтезом. Мы с вами возжигаемся Пламенем, нас же на Пламя тренировали. Наша задача проникнуться этой средой. Вот этой огнеобразной средой проникнуться, чтоб мы начинали здесь сонастраиваться, видеть, слышать. Проникаемся. При этом мы постоянно держим Синтез с Аватаром Синтеза Иосифом. Вот, прямо, сонастройтесь на его тело, прямо тело. Вот на тело сонастраивайтесь и ваше тело тоже отстраивается. И сейчас посмотрите, когда от Аватара Синтеза Иосифа идёт импульс. Когда Аватар Синтеза возжигается Совершенным Пламенем и идёт, прямо импульс, как волна. Проникайтесь ей. Мы ещё с вами Совершенное Пламя не стяжали, но это, как фиксация идёт, эманация. Вот у Иосифа Совершенное Пламя есть, а мы только готовимся к вхождению в это стяжание, и мы начинаем к этой среде пристраиваться. И проникаемся, заполняемся эманацией Иосифа, прямо от тела идёт эманация. Посмотрите, как у вас у самих тела начинают больше гореть. То есть вы Пламенем, Совершенным Пламенем, вот этой эманацией Иосифа потенциализируетесь и ваше тело пламенеет. Вы не сгорите здесь, бояться не нужно. Просто увидьте это горение Пламенем тела. Старайтесь что-то почувствовать или ощутить, или прожить. Ищите это, ищите. У каждого в теле это может быть по-разному: стопы, позвоночник, ладошки у кого-то, Хум у кого-то, у кого-то головной мозг. Ищем и запоминаем.
И сейчас Аватар Синтеза Иосиф говорит о том, что вы готовы. Посмотрите  – сейчас к вам начинает из специального хранилища, вот реально хранилища, с такой серьёзной дверью, посмотрите, когда дверь открывается и начинает по воздуху перемещаться личные дела. А дверь в хранилище серьёзная.
Дела зависают и перед вами опускаются на пюпитры. Аватар Синтеза ещё объясняет, что, в общем, казалось бы, да, как бы ни смешно, но многие служащие или посвящённые видимо тоже пытались что-то в своих делах изменить, поменять. Поэтому дела находятся чётко в хранилище под определённым можно так сказать ключом, замком, который открывается Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, чтобы каждый туда доступ не имел. Только с Аватаром Синтеза. И вот, дела опустились, у каждого. Перед вами ваше личное дело, попробуйте сонастроиться. Это не огромная книга, но посмотрите. Посмотрите на запись, что написано. Вот, «личное дело» точно написано. Ещё попробуйте прочесть. Чтобы прочесть, нужно глубже проникаться Синтезом не личного дела, а Аватара Синтеза Иосифа. Смотрим на страничку первую. Вы можете своё имя там увидеть, прочесть и фамилию тоже. Здесь написано: Совершенное Пламя Отца. То есть «личное дело», Совершенное Пламя Отца, ваше имя, фамилия. Может быть ещё кое-что, читаем. То есть шрифт посмотрите, есть разный. Вот, «личное дело» и Пламя написано крупным более шрифтом. Имя, фамилия более мелким шрифтом. И вот здесь на этих листах собрано всё, что поможет вам войти в Совершенное Пламя.
Увидьте, почему дело? Ну, так это называется «личное дело». Потому, что Часть, любая Совершенная Часть, в данном случае Совершенное Пламя, будет развиваться в веках, в веках. Поэтому здесь уже зафиксировано, записано, что для вас необходимо, для каждого. И данные по развитию Части будут накапливаться вот в этой книге. Ну, или в этом деле. Не знаю, как сказать. В общем-то, пока это более как-то выглядит – похоже на такую полуобщюю тетрадь. Не очень огромный размер, ещё нету наработок-то. Соответственно с накоплением будет это дело становиться более мощным, более плотным.
Вот, даже здесь написано то, чем каждый из вас будет гореть. То есть вы увидьте - Совершенное Пламя – это Часть, развивающаяся в веках. Но ведь ещё есть то, что заложено Отцом и чем ты будешь гореть. Вот, то чем ты горишь сегодня или чем ты будешь гореть в этой, в этом деле тоже зафиксировано. Но если у кого-то не получается прочитать, просто попробуйте сонастроиться. Может вам показывают голограммой. Не обязательно читать, не у каждого по началу получается чтение. Просто я озвучиваю, чтоб мы уже пристраивались, что там написано. Но если кому-то показывают разные голограммы – это правильно, это есть. Смотрите, проникайтесь. И ещё для развития Совершенных Частей, мы так себе не совсем это видим ещё, - подсказывает Аватар, есть, у Аватаров есть разные, можно так сказать, технические даже приспособления для развития Части. То есть попробуйте увидеть, что Часть, она, к примеру, она может быть, например, где-то переактивироваться. Где-то может быть, что-то в ней наоборот заблокировалось, где-то ещё что-то. То есть, есть специальное, как техника определённый аппарат, может да, у Аватаресс. Может даже, скорее всего у Аватарессы Свет, такие – формат есть. Можно будет потом просто сходить. Мы уже себе представляем, что только, допустим, полечить это наше здоровье. Тут у тебя заболело что-то, где-то в физическом теле. Но мы не понимаем, что здесь формат именно Частей. Когда Часть, её взращивают или наоборот восстанавливают, или например, допустим – Часть не может сонастроиться с какой-то другой Частью. И вот, идут процессы, когда Аватары, особенно Аватарессы и Аватаресса Свет. У неё есть такие специальные аппараты, приспособления, там целые, не знаю, как правильно их назвать, не знаю - лаборатории, камеры, что ли такие вот, когда представляете - Совершенное Пламя. То есть это же как ухнет. Так надо чтоб ещё аппарат этот не сгорел, то есть когда оно действительно разработано. И вот есть такие специальные, не знаю, не хочется сказать контейнеры, да? Но что-то такое по типу каких-то капсул, в которых это чётко отстраивается эта Часть. То есть это вам такие образы сейчас показывают, голограммы показывают, что это всё возможно, не то, что возможно -  это есть. Чтоб вы увидели дальнейшую перспективу, как это всё. Да, мы стяжаем сегодня у Отца. А как дальше разрабатывать? Как с этим быть? Вот вам именно Аватар Синтеза показывает и объясняет, и рассказывает потому, что Организация Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца - это естественно Человек, который организован уже и дееспособит Совершенными Частями. Поэтому, вот здесь мы с вами получаем такие некие знания, тоже посвящаемся в них.
Ну, сейчас мы: достаточно, говорит Аватар Синтеза Иосиф. Мы благодарим. Смотрим сейчас, как книги поднимаются и улетают в хранилище, перемещаются в хранилище. Мы сейчас с вами фиксируемся уже не на книге, на Аватара Синтеза Иосифа и наша задача сейчас вернуться в зал. Поэтому мы сейчас с вами точно таким же путём, как и входили, выстраиваемся в ряд за Иосифом и двигаемся в зал.
Переходим в зал Аватара Синтеза Иосифа и снова становимся пред Аватарами. Встали.
Синтезируемся Хум в Хум, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. Аватар Синтеза Иосифа говорит о том, что в последующем, дальше каждую Совершенную Часть вы будете стяжать. То есть если вас будет интересовать, то есть он вас ждёт и может вам показывать. Поэтому можете обращаться, но это ваше устремление обязательно должно быть и напоминает ещё о том, что Пламя Совершенное, прежде всего, чтобы оно двигалось, разрабатывалось, у вас должно быть устремление. Этой Частью вот начинается всё только устремлением. С твоего, вплоть до твоего желания, хотения. Желания и устремления. Только так, тогда это вспыхивает.
И теперь мы синтезируемся из этого зала с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Кут Хуми Фаинь. Становимся в форме Ипостаси 17-го Синтеза.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить ночную подготовку и благодарим за такую расшифровку и помощь в видении, расшифровке, осознание ночной подготовки и просим ввести нас уже далее во второй день 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Чётко форму держим, фиксируем, что мы в форме, отслеживаем. А вот, обратите внимание  - мы переходили из одного зала в другой и всё. То есть у вас пока ещё нету этого естества фиксации формы постоянно и форма теряется. Я потом вам после практики расскажу, как она теряется. Но раз идёт напоминание, то есть всегда прежде, чем вошли в зал, первое, что вы, всё  – форма. Форма, а потом синтезируемся с Аватарами.
И, проникаясь 17-м Синтезом и Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь чётко в форме, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Пока только фрагмент. Развёртываемся фрагментом Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им, проникаемся фрагментом Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим всех Аватаров Синтеза.
Возвращаемся в физическую Реальность в данный зал. И развёртываем сейчас фрагмент Совершенного Пламени в физическом теле каждого из нас и заполняем физическое тело максимально сейчас, доводя этот Огонь и Синтез вплоть до пальчиков на ногах. Прямо работайте сейчас силой мысли и распределяйте, заполняйте тело.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.





Файл 3, время 03:33:15 – 03:45:35
Практика 7
Развёртка Фрагмента Совершенного Пламени Отца ИВО во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях с его фиксацией по мере подготовки каждого из нас

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым на Синтезе, и оформляясь Формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17-й Высокой Цельности, развёртываясь в форме Ипостаси 17-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Помним: форма, и возжигаемся тут же фрагментом Совершенного Пламени, который мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взаимокоординировать все Пламёна каждого из нас между собой в явлении Пламени Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим развернуть координацию фрагмента Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развернуть Пламёна Отца в 49-й Части Пламени тоже в каждом из нас.
Мы вчера стяжали это, фиксировали.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы вспыхиваем фрагментом Пламени Отца. Просим Аватаров Синтеза фрагмент Пламени Отца развернуть в ИВДИВО каждого из нас.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь руководят организацией ИВДИВО. Соответственно, мы сонастраиваемся – как и с Кут Хуми Фаинь, так и с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И вот происходит эта соорганизация, когда фрагмент, он ни где-то точечно находится в теле, а сейчас мы просим этих условий, чтобы этот фрагмент зафиксировался во всех Частях, во всех вариантах, которые возможны, и плюс ещё в ИВДИВО каждого.
Просим поддержку у Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца фрагмента Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Преображаемся в зале ИВДИВО, проникаясь и заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, развёртываемся в форме Ипостаси 17-го Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь фрагмент Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, зафиксировать его во все Ядра каждого из нас. Просим зафиксировать его во всех Частях каждого из нас, в Системах, Аппаратах, Частностях. Дальше мы просим просто у Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать этот фрагмент по мере подготовки каждого из нас.
И мы вспыхиваем этим, развёртывая Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас.
Вот у нас сейчас вспыхивает синтез всех 4096… Ой, извините, 49-х Частей. 49-х. У нас их 16. Вот синтез 49-х Частей вспыхивает, и получается такой синтез-16-ричное выражение Пламени Отца каждым из нас. Как Сфера вокруг нас развернулась. И мы стоим в Пламени. Пламя – это Сфера. Ядро – как центровка Пламени. Ну, вот этой части в центре Сферы, соответственно, и в центре вашего тела сейчас находится. Но при этом, Ядро может и фиксироваться в ногах. В данном случае, пока это центровка, и Сфера вокруг тела.
Вот, проникаемся. И вот задача сейчас наша – пла-ме-неть. То есть, вспыхиваем Пламенем, Пламенем синтезируемся с Отцом и пламенеем. Чтоб ваше тело могло прожить, что такое Пламенность. Можно это прожить в стопах ног. Вот когда стопы начинают гореть. Это вот один из тоже признаков, можно так сказать, пламенения, когда горят стопы. И вот, не фиксируйте, что это только вокруг вашего тела. Оно всё тело пронзает. То есть, всё тело в Пламени и Сфера. То есть, тело в Сфере. Это не плоская сфера, как на доске рисуется. Вот, вот так уже лучше. То есть, чтобы тело полностью было возожжено Пламенем.
И мы, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, преображаемся.
И вот попробуйте сейчас прожить очень, ну, достаточно приятное расслабленное состояние в зале Отца. То есть – вот Пламя, оно снимает всё напряжение, на самом деле. Вот, вот это приятное состояние, приятное для тела.
Проживайте, запоминайте. И наша задача усвоить, насытиться. Вот, чтобы каждая клеточка тела насытилась Пламенностью.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сейчас каждый стяжает количество Синтезов по мере подготовки. Минимально – это 4096 Синтезов. Кто-то – 16384. Кто-то – 65536. Вот мы стяжаем такое количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими. Вот этим количеством как раз и происходит фиксация, чётко заполнение Пламенем того выражения, которое вы на сегодня являете в зале пред Отцом. Это Отец решает.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело.
Развёртываем сейчас Пламя, вот Пламенность в Физическом теле. Именно фиксируем вот полностью всё то, что было дано Отцом, и зафиксировано синтез Ипостасным телом. Вот сейчас тело это реплицирует прямо всё Физическому. Прямо вот схлопывается клеточка с клеточкой, заполняется всё межклеточное пространство.
Попробуйте тоже прожить Пламенность Физическим телом. Вот даже побудьте пару секунд вот в этом хорошем таком расслабленном состоянии. Чтоб вы увидели, что Пламя – это совершенно не напряжение.
А что это? Говорит о чём? Как раз-таки вот все блоки, которые были, ну то, что Отец увидел, что возможно на данный момент. Понятно, что 100% всё не убирается, но хоть какой-то процент вот самого такого наболевшего, заструктуренного, в этот момент он просто плавился Пламенем Отца. Поэтому у тела, что у Ипостасного, что у Физического, такое благостное хорошее состояние. Ему облегчение. Понимаете, такое расслабление получаем. Что было напряжение, а сейчас раз – этот напряг весь снялся. Отлично!
И развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО Подразделения Смоленск. Помним карту, помним территорию, развёртываем эту эманацию.
Вы представляете, вот вы сейчас как полыхнёте Пламенем! Вот эта Пламенность. Помним, что у нас ещё в Столпе Подразделения Пламя и ещё получается сейчас такое... То есть Пламя в Столпе, плюс вы начинаете пламенеть. То есть, территория начинает проживать, что есть пламенеющие на физике, ходячее – живое пламя ходячее. Хорошо. В ИВДИВО каждого развёртываем.
И выходим из практики. Аминь.







Файл 4, время 00:58:05 – 01:10:33 
Практика 8
Стяжание Совершенной Части «Совершенное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы развёртываемся в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Встали в форме Ипостаси.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Части Совершенное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся, заполняемся и настраиваемся. Сейчас мы с вами входим от Движения до Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Совершенной Части. При этом возжигайтесь максимально всем стяжённым. Возжигайтесь 16-ричным Пламенем Отца.
И мы далее с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Устремляемся сейчас в зале Отца, каждый по мере своей подготовки. Развёртывается форма Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжания Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенную Часть каждому из нас и синтезу нас:
· И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Пламя Отца Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536 Поле Практик Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Пламя Отца Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 131072 Содержания Вершения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Пламя Отца Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 262144 Формы Служения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Пламя Отца Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 524288 Субъядерностей Человечности Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Пламя Отца Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Энергий Генезиса Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Пламя Отца Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Светопробуждения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
· Стяжаем Совершенное Пламя Отца Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Духа Воскрешения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
· Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Пламя Отца Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Огней Жизни Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
· Стяжаем у Отца Совершенное Пламя Отца Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432-ве Пробуждающих Репликации Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
· Стяжаем Совершенное Пламя Отца Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Прав Созидания Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
· Стяжаем 11-е Совершенное Пламя Отца Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Начал Творения Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
· Стяжаем 12-е Совершенное Пламя Отца Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Синтезностей Любви Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
· Стяжаем Совершенное Пламя Отца Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Совершенств Мудрости Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
· Стяжаем Совершенное Пламя Отца Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Иерархизации Воли Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
· Стяжаем Совершенное Пламя Отца Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Ивдивости Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
· И стяжаем Совершенное Пламя Отца Синтеза Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Прасинтезных Компетенций Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся сейчас в зале пред Отцом 16-рицей Совершенного Пламени.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы возжигаемся и развёртываемся Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Совершенным Пламенем Отца самого Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть и проникаемся. Стяжаем Синтез этой Части каждому из нас, входя в Ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою. И вот попробуйте сейчас мы стоим в зале Отца. Вы попробуйте эту эманацию прямо Пламенность развернуть снова по территории всем жителям, живущим на территории Подразделения, всем, кто проезжает в данный момент мимо туда и обратно, кто въезжает в Россию, кто выезжает. Развёртываем, ипостасим сейчас Отцу. А в этот момент, когда мы ипостасим Отцу – Отец творит Человека. Снова переносим взгляд в зал, к Изначально Вышестоящему Отцу.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся сейчас на физику, в данное тело в данный зал. Развёртываем, эманируем обязательно сейчас отэманируйте. Потому, что сейчас у нас будет следующая практика. По максимуму отдаем, опустошаемся.
В ИВДИВО, Подразделение Смоленск, в ИВДИВО Служения, у кого есть, в ИВДИВО каждого, прямо опустошаемся. Отэманируйте по полной программе. И возжигаясь, вот именно горя физически, но эманируя, развёртывая. Вспоминайте. Мы вчера просили обучения, чтоб эманация наша была сильной, масштабной. Просим Аватаров Синтеза помочь нам развернуть эту эманацию и опустошиться на данный момент, чтоб мы могли дальше выходить в зал к Отцу, дальше продолжать наше стяжание.




Файл 4, время 01:16:71 – 01:26:32
Практика 9
Стяжание 16-рицы Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Пламён Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
И сразу развёртываемся в форме Ипостаси 17-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали. Возожглись стяжённым ранее. Попробуйте даже прожить на это стяжание – вы другой, тело другое абсолютно. У вас появилась Совершенная Часть. И совершенно другое может быть уже здесь проживание, видение в зале другое. Зал на вас даже по-другому, как сказать, фиксируется, реагирует. Попроживайте.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 16-рицы Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Пламён Отца. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Это мы сейчас готовимся к выходу в зал к Отцу.
И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Встали в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Пламён Отца.
· И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и развёртываемся пред Отцом: Могущественное Пламя Отца Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся.
· Стяжаем Практикующее Пламя Отца Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Вершащее Пламя Отца Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Служащее Пламя Отца Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Человечное Пламя Отца Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Генезисное Пламя Отца Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2097152-ве Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробужденное Поле Отца Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Воскрешённое Пламя Отца Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизненное Пламя Отца Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33554432-ве Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Реплицирующее Пламя Отца Прасинтезной Репликацией Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
· Стяжаем Созидающее Пламя Отца Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Творящее Пламя Отца Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
· Стяжаем Любящее Пламя Отца Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
· Стяжаем Мудрое Пламя Отца Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Совершенных Имперации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Волевое Пламя Отца Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· И стяжаем Синтезное Пламя Отца Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 16-рицей Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, преображаемся и развёртываемся Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы сейчас стоим. Замерли. Тишина. Отец смотрит на Творение.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение нас к этому стяжанию. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность в данный зал. Развёртываем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь, фиксируем в человеческом теле Совершенное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:35:52 – 01:45:12
Практика 10
Явление Пламени Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Возжигаемся. Оформляемся формой Ипостаси.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, зал ИВДИВО. Развёртываемся.
И синтезируясь сейчас с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас сейчас на явление Пламени Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас мы проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас посмотрите, как Владыки расходятся по бокам нашей команды, по краям. То есть, не просто шаг друг от друга делают, а прямо вот: Аватаресса с одной стороны нашей линии, Аватар с другой.
И теперь нам нужно развернуться с вами на 180 градусов. То есть, разворачиваемся, и смотрим в другую сторону зала. Для нас сейчас открывается совершенно новый взгляд.
Мы так не видели, или просто нам Владыки проецируют зал Пламени Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И перед нами развёрнуто Пламя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Пока смотрим, пристраиваемся. Возжигаемся Совершенным Пламенем, как Частью.
И ещё раз, прямо, две разных методики мы делали. Вчера мы входили между Аватарами, становились, а здесь ещё другой будет формат. То есть, здесь уже Сфера большая, и мы сейчас все делаем шаг вперёд и становимся в Пламя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вошли. Ну, может быть шага даже не достаточно, больше. Войдите все в Пламя. Всё, команда вошла.
Начинаем разгораться Пламенем Синтез Синтеза. Это Пламя проникает сквозь тело каждого из нас. Заполняемся им. Все наши Части начинают заполняться Пламенем.
Возжигаемся Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просто пока стоим, вот прямо, горим этим Пламенем. Стоим.
Возжигаем 16 Пламён Совершенного Пламени: от Синтеза до Могущества. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь в каждом Пламени.
Возжигаемся 4096-ричным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-ти 49-ти Частей. Возжигаемся, каждый из нас. Не важно, действует – не действует. Возжигаемся вот этой 16-рицей 49-х Частей.
И в этом Пламени мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся сейчас Огнём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Огнём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Пламенем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Огнём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем данный Огонь, – который в каждом из нас сейчас, заполнил каждого из нас – Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь направляет Огонь Синтез Синтеза каждому из нас, и мы заполняемся Огнём Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, и возжигаемся Пламенем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им. Эманируем этот Огонь Изначально Вышестоящему Аватару Кут Хуми.
Стяжаем Огонь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем, проникаемся этим Огнём. Вспыхиваем Пламенем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь.
Синтезируясь с её Хум, стяжаем Огонь Аватарессы. И в нас, входим вернее, давайте так – входим в магнитный Огонь Пламени Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Фаинь. Развёртываем Магнит в Пламени Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И в этом Магните, в Огне Пламени Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум.
Стяжаем Синтез Отца каждому из нас. Являя сейчас Пламя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – Пламя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть дееспособность Совершенного Пламени Отца в синтезе всех 4096-ти Пламён 16-ти уровнево, 16-ю Пламёнами Отца, Совершенными Пламёнами Отца в каждом из нас, синтезе нас. В едином Совершенном Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая данным преображением, вспыхиваем Магнитом, преображаемся им в Пламени Огня Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое тело. Развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО служения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:49:20 – 02:04:10
Практика 11
Итоговая практика. Генезис 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в форме Ипостаси 17-го Синтеза развёртываемся в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь по подготовке. Становимся в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Минимально это 17-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали. Чётко проверили форму, отследили.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, на стяжание, вхождение в стяжание в итоговую практику 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь от Движения до Условий (стяжаем 16-рицу Частностей), значит 16 Синтез Синтезов. Проникаемся сейчас ими. Заполняемся, отстраиваемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом в Хум каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание итоговой практики Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Вот попробуйте сейчас, максимально активируйте стяжённую Часть Совершенную.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на стяжание оболочки Тела, оболочки Тилической Метагалактики Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца, соответствующую Стандарту 17-го Синтеза.
Вот сейчас, так как мы в зале Отца и Отец всемогущ. Вот попробуйте прожить, когда сейчас меняется концентрация в зале и это стяжание происходит в Метагалактике Фа. Вот Отец сейчас концентрирует Синтез Тилической Метагалактики Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца. Мы находимся в совершенно в другой уже среде зала Отца. Потому что эти Тела стяжаются в Метагалактике Фа только.
И мы сейчас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас это Тело. И открываясь, отдаёмся Творению Изначально Вышестоящего Отца. Вы можете и ничего не видеть, а можете и видеть или прожить, что вначале эта концентрация идёт в Хум. Идёт оформление вначале Сферы вокруг вас и эта Сфера начинает просто магнититься к Ядру, которое вот Огонь в Хум, которое Отец зафиксировал. И начинает оформляться как контур. Контур, постепенно который будет наполняться, насыщаться определённым Огнём и Синтезом и взрастать в Тело. Как одна из оболочек, вот можно так пока сказать, тела, 17-я по номеру.
Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся сейчас с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза каждому из нас. Заполняемся сейчас Огнём, тело заполняется Огнём.
И сейчас на заполненность Огнём мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза, то есть теперь уже Ядра Синтеза на Огонь Отец направляет каждому из нас, 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности.
И этот Стандарт Отец сейчас вписывает каждому из нас. Мы проникаемся, заполняемся Ядрами Синтеза. Ядра Синтеза заполняют всё тело. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать этот Стандарт во все Ядра Синтеза каждого из нас, во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17-й Высокой Цельности 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы Субъядерностей стяжаемого нами вида организации материи. Мы с вами стяжаем в Высокой Цельности 65536-рицы Человека восьми видов жизни – это от Человека до Отца. Идёт сейчас формирование восьми видов жизни в синтезе 65536-це	й восьми видов подготовок. Это Посвящения Посвящённого, Статусы Служащего, Творящий Синтез Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочия Совершенств Владыки, Иерархизация Аватара, Ивдивости Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Инструментов каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем 64-е Синтеза 64-рицы Служения каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем 64-рицу Человека каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем Цельное Ядро 17-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся.
Вот для кого-то это будет первое Ядро, но 17-е. В нём заложен стандарт 17-го Синтеза. Для кого-то не первое Ядро. Поэтому дальше мы синтезируем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтезом тех Ядер по количеству, которое у вас есть. Я сейчас проговариваю по Стандарту – это 17-ричное Ядро. А у кого-то это первое, у кого-то двухричное, у кого-то 32-ричное. Считайте сами.
Возжигаемся. Ядро фиксируется в позвоночном столпе.
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, заполняемся.
И переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся и начинаем из Хум эманировать. В форме чётко фиксируйтесь. Из Хум начинаем эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 17-го Синтеза. И на этот Синтез начинает притягиваться, как примагничиваться Книга 17-го Синтеза. Эта Книга адаптирована под каждого из вас. Она зависает перед вами на уровне грудной клетки, чуть повыше. Берём её в руки. Проникаемся сейчас, прям пропитываемся Огнём и Синтезом Книги, убираем весь этот объём в тело. Смотрим на Книгу. Здесь записано, зафиксировано: «Семнадцатый Синтез», название Синтеза зафиксировано на Книге.
И вместе с Книгой - держим её прямо плотно, хорошо. И вместе с Книгой переходим в Здание каждого из нас, подаренное Отцом. Развёртываемся на вершинном этаже, который является вашим кабинетом, и кладём Книгу на стол. Для кого это первый раз – вы кладёте Книгу на стол слева, на левый угол внизу. Можно, можно чуть выше поднять. Те, кто не первый раз, берём Книгу предыдущего Синтеза.
И сейчас все вместе: - кто с Книгой, кто без Книги. То есть с Книгой те, кому есть что сдать в библиотеку. У кого ничего нету - возвращаемся все к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в библиотеку. Снова вернулись, встали. Сдаём Книги предыдущего Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь брать нас на ночное и дневное обучение в течение месяца. Просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовки к следующему Синтезу каждому из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза за предоставленную возможность каждому из нас восхождения 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вторым курсом Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в форме Ипостаси 17-го Синтеза. Встали. Возжигаемся Совершенной Частью, стяжённой «Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца».
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность каждому из нас, восхождение 17-м Синтезом и за допущение каждого из нас к этим стяжаниям и Творению Изначально Вышестоящего Отца. Можно кивком головы поблагодарить Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас мы возвращаемся в Физическую Реальность в данный зал. Данное тело своё каждый фиксируется синтез-физически, вводит синтез-ипостасное Тело. И начинаем развёртывать всё, что было стяжено в итоговой практике, фиксируя Ядро Синтеза в позвоночном столпе каждого из нас, развёртывая все стяжания и развёртывая стяжённую Часть, фиксируя физически.
И начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение 261983-я Иерархическая Цельность Смоленск. И мы развёртываем сейчас эманацию Синтеза по всей территории и в ИВДИВО как в Сферу, некую оболочку. Это одна из Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Служения у Служащих. И в ИВДИВО каждого у всех.
И на этом мы выходим из Итоговой Практики. Аминь.

Всё. На этом наш Синтез завершён. Большое всем спасибо. Вы молодцы.
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