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Практика 1
Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА. 
Стяжание Нового Метагалактического Восприятия Изначально Вышестоящего Отца явлением Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Ядра Синтеза Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Ядра Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 

Настраиваемся.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, Нитью Синтеза каждого из нас, синтезируемся с Нитью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Проникаемся синтезфизически Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Ядрами Синтеза каждого из нас в том количестве, которое есть у каждого. А там от одного, там может быть, до пятидесяти. У всех разное. Вот этим количеством Ядер синтезируемся с такими же Ядрами Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. И сейчас синтезфизически заполняемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняя Части, Системы, Аппараты, Частности. Прямо просить вот поддержки, возможностей, чтобы из ваших Ядер Синтеза Синтез истекал и заполнял 4096 Частей, 4096 Систем каждой Части, 4096 Аппаратов каждой Системы каждой Части, 4096 Частностей каждого Аппарата, каждой Системы, каждой Части. И проникаемся полностью Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас, синтезом нас. 
И теперь, Хум в Хум, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми и развёртываемся 16320-я Вышестоящая Высокая Цельная Реальность 18-й Высокой Цельности. То есть у нас Синтез идёт ракурсом 18-й Высокой Цельности, и мы на этой Высокой Цельности выходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся в зале. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Чётко проверяем, чтобы вы стали телом. Чтобы тело, ноги стояли на полу. Проверяйте. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, заполняемся им. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем Форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Проникаемся Синтезом и оформляемся Формой. 
Развёртываемся сейчас, чётко пред Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас явлением нового Метагалактического Восприятия.
 В преображении каждого из нас из Восприятия Планеты Земля в Восприятие Метагалактику Фа явлением стандартного Метагалактического Плана Творения 16384-х Высоких Цельных Реальностей на 16384-рицу Человека Метагалактики Фа явлением 4096-ти Частей. 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей в эталонном их выражении каждым из нас. И явлением 16384-ричной базовой матрицы Куба Созидания, которая состоит из 16384-х уровней реализации Куба Созидания. То есть, здесь нужно увидеть, что у вас этот Куб - 16 тысяч на 16 тысяч на 16 тысяч. То есть, слоёв в нём 16384. И в каждом слое - по 16384. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа каждому из нас явлением 16384 на 16384 в координации между собой Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
 И просим показать данное выражение собою, становясь в зале Отца сейчас босиком. Обувь убираем. Вокруг каждого вырастает План Творения. Посмотрите, как происходит формирование Плана Творения - то есть в основании. Поэтому босиком встали. В основании в зале План Творения каждого. Здесь вы можете увидеть записи, тексты, цифры, прямо под стопами. Можно сейчас даже горение стоп прожить. Вот, понаблюдайте за своим телом. Прям кожей можно ощутить. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас из Плана Творения предыдущей Эпохи - любого, который действует в нас. Любой План просим преобразить. То есть, даже если вы его стяжали недавно, может быть в прошлом году. Мы просим его преобразить на План Творения явления 16384 на 16384 координации. Это получается матрица такая. Вся - клеточки Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем воссоединённость всей базы данных всех матричных клеточек, которые в Кубе Созидания сейчас у нас сложились между собой каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Пути каждого из нас. Прям через стопы это происходит. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем приятие, то есть мы принимаем всё, что Отец даёт. Всю эту базу данных каждым из нас. И проникаемся, вспыхиваем этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новое Метагалактическое Восприятие явлением Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти видах 50-й Части выражения каждой 256-рицы из 4096-рицы базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
И мы возжигаемся новым Восприятием Метагалактическим Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь новым Восприятием Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Куб Созидания каждого из нас с базовым Планом Творения 16384 на 16384 Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца первой матрицы в основании этого Куба, где стопы наши стоят физически, и на 16384 по вертикали матриц Куба Созидания. Куб Созидания у нас - 43-я Часть. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить его в 16-ти выражениях 43-й Части в 16-ти вариантах всех 256-риц 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Куба Созидания 16384 на 16384 на 16384. То есть здесь в синтезе длины, ширины, высоты Куба Созидания собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Куб Созидания каждого из нас, синтез нас, в 16-ти вариантах синтеза 256-риц 4096-рицы каждого из нас. 
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаемся. И сейчас в зале Отца вокруг каждого развёртывается Куб Созидания. 
Возжигаемся Восприятием каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Куб Созидания на каждом из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Куба Созидания каждому из нас. Возжигаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. Развёртываем Ядро Куба Созидания каждого из нас синтезфизически собою. И окончательно преображаемся Кубом Созидания каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца свернуть Куб Созидания каждого из нас, вместить План Творения каждого из нас в каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им. 
 Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело и начинаем развёртывать всё стяжённое и возожжённое каждым из нас: 
План Творения Изначально Вышестоящего Отца, 
Куб Созидания Изначально Вышестоящего Отца, 
Восприятие Метагалактическое Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас. 
И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
 Развёртываем по территории в Подразделение. Прям охватываем по границам, чётко всю территорию Подразделения, вспоминая количество жителей на этой территории. Всем, кто на этой территории и живёт, и приезжает, кто находится в гостях или проезжает мимо. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В ИВДИВО Служения каждого из нас. У кого есть.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 1, время 03:21:50 – 03:32:26
Практика 2
Стяжание восьми видов ИВДИВО 14-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Проникаемся и заполняемся сейчас синтез-физически.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Хум в Хум, переходим, развёртываемся в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Кут Хуми Фаинь. Устремляемся сейчас в зал ИВДИВО, в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Возжигайтесь все по максимуму, Абсолютом у кого есть, любой, вариант любой, любое накопление, возжигайтесь своими должностями, тоже включайтесь в это. И развёртываемся в зале ИВДИВО 65472-ой Высокой Цельности. Становимся сразу в форме, оформляйтесь, глубже Хум в Хум возжигайтесь Синтез Синтезом, чтоб прямо дотянуть и встать в зал, развернуться. Ваш ключ, чтобы вы смогли там встать - это форма - «Форма Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца».
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Синтез Синтеза для. Просим Синтез Синтезом преобразить в каждом из нас явление, по-моему, 14-ти организаций. Никто точно не знает? 14? 12? Ладно, сейчас буду читать просто по очереди. Явление Организаций, которые были по стандарту, по плану Изначально Вышестоящего Отца преображены. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, заполняемся. Вот сейчас ИВДИВО фиксируется на каждого, проживите. ИВДИВО сейчас максимально каждого заполняет Синтезом. И Аватары Синтеза укутывают вас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца подготовки к выходу в зал Изначально Вышестоящему Отцу.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал 65537-ой Высокой Цельности. Развёртываемся в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встали. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на выражение новых Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Истинно Метагалактический, организация называется Истинной Метагалактический Человек Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем этот Синтез, возжигаемся им и просим развернуть в каждом из нас.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьми видов организации Жизни Синтеза каждого, возжигаемся им. И развёртываемся Синтезом этой организации.
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез организации ИВДИВО Академия Наук Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом из нас, преображаемся.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца восьми видов организации Жизни Синтеза каждого, возжигаемся, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез организации ИВДИВО Гражданская Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез организации ИВДИВО Психодинамика Изначально Вышестоящего Отца восьми видов организации Жизни Синтеза каждого, возжигаемся, преображаемся ею.
Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО Нация Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим Синтезом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез организации ИВДИВО Культуры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез организации ИВДИВО Общества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Информации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО План Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез восемь видов ИВДИВО реализаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
И мы возжигаемся 14-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развернулись ими в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот эти организации изменились. Это организации Аватар-Ипостаси, у них конкретно изменены названия. И мы сейчас возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Синтезом преобразить каждым из нас 256-ричное выражение всего, всех Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, всех 256-ти организаций каждым из нас и синтезом нас. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал, в данное тело.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск. Развёртываем эту эманацию по всей территории, все 256 организаций, вот вы сейчас у Отца их обновили, 256 Синтезов развёртываем по всей территории. И эманируем в ИВДИВО служения у кого есть и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 01:43:04 – 01:55:21
Практика 3
Развёртывание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в личном здании с репликацией во всех зданиях. Преображение Куба Творения в новый формат явления Кубом Созидания

Сейчас возжигаемся Кубом Созидания, который мы стяжали с вами в предыдущей практике.
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Формой оформляемся Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Высокой Цельной реальности. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Аватаров Синтеза координацию развёрнутого Куба Созидания каждого из нас одним из Кубов Творения одного из зданий каждого из нас, с явлением репликации по всем Кубам Творения всех зданий. Развёртывания Куба Созидания Кубом Творения одного из зданий каждого из нас. То есть, мы встанем в одном из зданий, а репликация пойдёт по всем зданиям.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез на фиксацию нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, который Отец зафиксировал каждому из нас, по всем зданиям ИВДИВО каждого из нас. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся на первой Высокой Цельности в зале Изначально Вышестоящего Отца. Встали в форме Ипостаси.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть План Творения каждого из нас в одном из зданий каждого из нас. С репликацией Плана Творения по всем зданиям, которые каждый из нас имеет. И развернуть Куб Созидания, обновлённый, каждого из нас в синтезе с Кубом Творения одного из зданий каждого из нас. И с репликацией Синтеза Куба Созидания по всем Кубам Творения всех зданий каждого из нас. В явлении новой глубины Совершенного Восприятия, формируемой каждым из нас, в росте Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, преображаемся. Проникаемся сейчас Изначально Вышестоящим Отцом – каждый. Являя себя, как часть Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно собою. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно.
И сейчас из зала Отца каждый переходит в здание. Развёртывается, становится в центре Куба Творения здания на: развёртываемся мы, вначале, на самом вершинном этаже. То есть, у кого-то это 17-й, у кого-то – это 9-й. Стали в центре этажа. 
Просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца развернуть Куб Созидания на все 16 или 8 этажей этого здания.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сейчас, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца для развёртывания Плана Творения в данном здании каждого из нас. С возможностью репликации его по всем зданиям каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Куба Творения на каждом из нас, с развёртыванием из каждого из нас количеством направлений Синтеза по количеству малых Кубов в Кубе Творения. То есть, у каждого из нас разные Здания. Вернее, у кого 17-ти этажное – это один формат, у кого 9-ти этажное – будет другой. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Куб Творения каждого из нас. И просим реплицировать Куб Созидания каждого из нас по всему Кубу Творения в синтезе всех этажей, с развёртыванием во всех малых Кубах Творения Кубов Созидания.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Куба Творения в новый формат явления Кубом Созидания. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стоим все в здании на вершине. Этот зал, как раз то место, где вы постоянно можете общаться, взаимодействовать с Отцом.
Синтезируемся Хум в Хум, стяжаем Куб Творения, стяжаем Ядро Синтеза Куба Творения этого здания, в котором вы находитесь. Развёртываем.
У кого это было стяжено, у кого-то обновляется просто, заполняется. То есть, Отец всегда даёт новый Синтез, более глубокий.
Развёртываем концентрацию Куба Творения, концентрацию Куба Созидания в Кубе Творения во всём здании.
И сейчас можете спросить – или, может быть, уже кто-то знает, в каком вы здании находитесь, – потому что мы будем уходить сейчас из этого здания. Мы с вами фиксировали ещё Ядро Синтеза в этом здании, чтобы было зафиксировано. Что делает Ядро Синтеза, вот именно в Кубе Творения? То есть, оно начинает синтезировать все Кубы.
Мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эманацию действующего Куба каждого из нас во всех зданиях. То есть, у нас в этом здании произошло: Куб Созидания и Куб Творения. И – помните? – План Творения Отца.
Вот сейчас мы просим, чтоб во всех зданиях реплицировалась эта возможность. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Ну вот, у кого здания только в Метагалактике, вот сейчас вот завершилось. У кого больше зданий, завершается ещё репликация.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Встали.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем дневную и ночную подготовку 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Всё, на подготовку приняты – Владыка говорит.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данный зал данное тело. Развёртываем все стяжённые возможности. Всё стяжённое и возожжённое фиксируем в физическом теле.
И эманируем сквозь физическое тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в подразделение Смоленск, по всей территории до всех границ; в ИВДИВО служения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.




День 2. Файл 3, время  03:20:35 – 03:36:06
Практика 4
Стяжание восьми видов Жизни в Иерархической её организации и восьми видов Восприятия восьми видов Жизни в явлении Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Отцом Монады каждого из нас

Настраивайтесь.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь формой Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО: 16320-я Высокая Цельная Реальность 18-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И развёртываемся в зале пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь видов Жизни в иерархической её организации в каждом из нас, и восьми видов Восприятия восьми видов Жизни в каждом из нас. В явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою.
И мы возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на восемь видов Жизни. Преобразить каждого из нас на восемь Восприятий восьми видов Жизни каждого из нас, синтеза нас синтез-физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 18-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся в этом зале в форме Ипостаси 18-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека каждому из нас. В базе своей явления одного из 12-ти, – или у нас чуть меньше видов Человека. Вот тех видов Человека, которых мы с вами сегодня называли: от Человека Изначально Вышестоящего Отца до, – наверное – Человека Плана Творения. То есть, каждому из нас, по готовности, сейчас происходит стяжание. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы стяжаем Жизнь Посвящённого явлением Синтеза Прав Созидания. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Служащего концентрацией Начал Творения каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, развёртываемся Жизнью Служащего Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза и концентрации степени Творящего Синтеза каждым из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и развёртываемся Жизнью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем этой Жизнью.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Учителя явлением реализации Синтезности каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Жизни Владыки в явлении Полномочий Совершенств. В синтезе всех возможностей их каждым из нас в организации выражения Жизни Владыки каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Отцом Жизнью Владыки.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Аватара Жизни Аватара явлением Иерархизаций каждого из нас в явлении этой Жизни. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и развёртываемся Жизнью Аватара в зале пред Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Отцом явлением Ивдивостей каждым из нас и Прасинтезной Компетенцией, возжигаемся. И преображаясь, развёртываемся Жизнью Отца каждым из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, мы в зале, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь видов Восприятия восьми видов Жизни. Это восьмеричное Иерархическое явление Жизни в цельном Ивдивном осуществлении каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Восприятие Отца каждому из нас. Здесь, в данном случае, ещё вот для Иней это будет – Матери. Потому что мы, просто априори, не можем стать Отцом, потому что мы – Ини. А для Яней это – Отец. Восприятие Аватара каждому из нас, возжигаемся им. Стяжаем Восприятие Владыки каждому из нас. Стяжаем Восприятие Учителя каждому из нас.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся:
· Восприятием Отца Изначально Вышестоящего Отца.
· Восприятием Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
· Восприятием Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
· Восприятием Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем и возжигаемся Восприятием Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем и возжигаемся Восприятием Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем и возжигаемся Восприятием Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем и возжигаемся Восприятием Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём каждым из восьми видов синтез-физически собою.
И вспыхивая восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восемь видов Восприятий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И мы сейчас развёртываемся в зале пред Отцом Монадой каждого из нас. Можно вот: Монадой в выражении 16-ти видов, 16-ричным её выражением.
И просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Монаде каждого из нас, или преобразить Монаду каждого из нас в реализации данных восьми Восприятий восьми видов Жизни.
Напоминаю, что Монада – она фиксирует Жизнь, концентрирует Жизнь.
Поэтому вот здесь просим Отца прямо вписать в Монаду каждого из нас выражение восьми видов Жизни.
И Отец преображает Монаду каждого из нас.
То есть, когда вписывается и фиксируются объёмы Жизни, соответственно, идёт преображение Монады, вплоть до преображения Печати на Зерцале – печати Судьбы.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Монада сворачивается, то есть, входит в каждого из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данный зал, в данное тело.
И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Подразделение Смоленск, по всей территории развёртываем сейчас явление восьми видов Жизни, восьми видов Восприятий. И развёртываем в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 00:45:43 – 00:57:31
Практика 5
Стяжание восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в цельности Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжание Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и явления Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Развёртываемся сейчас восемью видами Жизни каждого из нас. Вспыхиваем прямо ими вот от первой до восьмой Жизни каждым из нас.
И сейчас физически, синтез-физически проникаемся восемью Жизнями Изначально Вышестоящего Отца. Вот вы вспыхнули своей 8-рицей, и проникаемся 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца – синтез-физически, никуда не выходим, здесь. Вспыхиваем этим явлением, физическим телом каждым из нас.
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 18-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Встали в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся восемью видами Жизни каждого из нас с восемью Жизнями Изначально Вышестоящего Отца.
· И начинаем проникаться Человеческой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем ею в зале Отца.
· Проникаемся Жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем ею.
· Проникаемся Жизнью Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.
· Проникаемся Жизнью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.
· Проникаемся Жизнью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.
· Проникаемся Жизнью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.
· Проникаемся Жизнью Аватара Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.
· Проникаемся Жизнью Отца Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.
И мы проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею. И являем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца во все 4096 Частей каждого из нас в синтезе всех Систем каждой Части, в синтезе Аппаратов, в синтезе Частностей. Являем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца во все виды Посвящений, во все виды Статусов, во все виды Творящих Синтезов, во все виды Синтезностей, во все виды Полномочий Совершенств, во все виды Иерархизации, во все виды Ивдивости и во все виды Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И мы вспыхиваем цельностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. Мы возжигаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И входим в цельное явление Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем, развёртывая, Восприятие Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Просим каждому из нас развернуть подготовку в стяжании и реализации каждым из нас Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за стяжание и подготовку к стяжанию Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данное тело, в данный зал, развёртываясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И развёртываем эманацию Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск по всей территории, по количеству людей проживающих, находящихся в гостях, проездом. Фиксируем в высоту, Синтез, который мы эманируем.
Мы с вами говорили, какая высота у вас может быть. Сколько у вас самое высокое здание? Самое высокое здание в вашем городе, сколько этажей?
Из зала: 14 – 16.
16, да? Вот 16 на 4 = 24, ну вот, ориентировочно, до 27 – 28-ми метров.
Вот просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца, вот просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Подразделения сейчас помочь нам развернуть эманацию Синтеза Жизни Изначально Вышестоящим Отцом – вертикаль. То есть, охватывая всё Подразделение, а теперь вверх наращиваете концентрацию Синтеза, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом до 28-ми метров вверх. И далее мы эманируем в ИВДИВО служения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:20:37 – 01:29:08
Практика 6
Стяжание 18-го Тела Эфтической Метагалактики Внимательности Изначально Вышестоящего Отца

Всё. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Синтез физически сейчас проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всеми предыдущими стяжаниями, оформляясь формой Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы переходим в зал ИВДИВО 16320-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали чётко.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и подготовить к стяжанию Тела, 18-го Тела Эфтической Метагалактики Внимательности Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Сейчас на каждого фиксируется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И можете вот просто, если кто-то это может там видеть. Попробуйте увидеть: как происходит этот процесс подготовки наших тел к стяжанию, как происходит укутывание Огнём, проникновение Огня и Синтеза, подготовка тела к стяжанию.
И мы с вами из зала ИВДИВО переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся 16385-я Высокая Цельная Реальность. Встали в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернулись. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося сотворить каждому из нас Тело Эфтической Метагалактики Внимательности Изначально Вышестоящего Отца. Это 18-ое Тело-оболочка, ну как оболочка-контур физического тела. И сейчас происходит Творение Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, заполняемся им. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжённым Телом, Телом - 18-м Телом-оболочкой Эфтической Метагалактики Внимательности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим Телом, мы синтезируемся с таким же Телом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся его Синтезом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца от Движения до Огня – это 32-е Частности, прося Отца сотворить в нас возможности этим Телом: двигаться, ощущать, чувствовать, мыслить, смыслить и так далее. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас Опыт дееспособности этим Телом и проникаемся Опытом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данное тело, развёртывая 18-ю оболочку тела в теле физическом каждого из нас. Развёртывая 32-рицу Частностей, развёртывая Опыт Изначально Вышестоящего Отца дееспособности этим Телом в физическом теле синтез физически каждым из нас.
И начинаем эманировать сквозь физическое тело всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск и развёртываем эманацию по границам и вверх 28 метров высотой, в ИВДИВО служения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:43:53 – 01:58:37
Практика 7
Итоговая практика. Стяжание Части Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. Генезис 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы сейчас идём стяжать Совершенное Восприятие. Настроились, возжигаемся. Возжигаемся всем стяжённым на 18-м Синтезе, всеми стяжаниями возжигаемся.
Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом. И развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 18-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Встали, синтезируемся Хум в Хум. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 18-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Совершенную Часть «Восприятие Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Совершенное Восприятие Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца – 65536. Возжигаемся. (Я буду сокращённо).
Стяжаем Совершенное Восприятие Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 131072 Содержания Вершения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Восприятие Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 262144 Формы Служения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Восприятие Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Субъядерностей Человечности Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
 Стяжаем Совершенное Восприятие Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Энергии Генезиса Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Восприятие Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Света Пробуждения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Восприятие Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 4194304 Духа Воскрешения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Восприятие Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Огней Жизни Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
[bookmark: _Hlk7233502]Стяжаем Совершенное Восприятие Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Поядающих Репликаций Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
[bookmark: _Hlk7233679]Стяжаем Совершенное Восприятие Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Прав Созидания Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Восприятие Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Начал Творения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Восприятие Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Синтезностей Любви Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Восприятие Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 536870912 Совершенств Мудрости Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Восприятие Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Иерархизаций Воли Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648 Ивдивостей Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk522997465]И стяжаем Совершенное Восприятие Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца – 4294967296 Прасинтезных Компетенций Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 16-рицей Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, и возжигаясь и развёртываясь Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы, синтезируясь Совершенным Восприятием каждого из нас с Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся им, проникаемся, развёртываем, стоя в зале Отца. Развёртываем тут же в физическом теле, эманируем. Но стоим в зале Отца. Развёртываем по территории Подразделения.
И дальше, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем стандарт 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Чётко зафиксируйтесь сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза.
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в количестве 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Огня 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. Мы возжигаемся объёмом Огня, и заполняемся. Заполняем тело – Синтез-Ипостасное тело.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. Возжигаемся и заполняемся Ядрами Синтеза, которые вписываются в Огонь в нашем теле. Стяжая стандарт 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца записать стандарт 18-го Синтеза во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 18-й Высокой Цельности. Возжигаемся, проникаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы субъядерностей 18-го Синтеза.
Стяжаем 65536-рицу Человека восьми видами Жизни в синтезе 65536-рицы восьми подготовок. Это Посвящения Посвящённого, Статусы Служащего и так далее – до Должностной Компетенции ИВДИВО. Возжигаемся ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Служения, возжигаемся. Стяжаем 64-рицу Инструментов, возжигаемся. Стяжаем 64-рицу Человека, возжигаемся. Стяжаем 16384 Синтеза Генов Человека, возжигаемся.
Стяжаем у Отца явление, вернее, стяжаем цельное Ядро 18-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся им. И стяжаем 18-ричное Ядро, у кого 18 Синтезов. То есть, каждый попробуйте сейчас по тому количеству – у вас на одно Ядро прибавилось. Вот, синтезируем количество Ядер Синтезов у каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию каждому из нас Синтеза Книги Синтеза, возжигаемся ей.
И с этой фиксацией переходим к Аватару Синтеза Кут Хуми в библиотеку. Развёртываемся в библиотеке, и эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. На этот Синтез к нам притягивается Книга 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу в руки.
Вместе с Книгой переходим в здание самое вершинное каждого из нас – в зал, в купольный свой кабинет. Кладём Книгу на стол, берём Книгу предыдущего Синтеза – 17-го. И с Книгой возвращаемся в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми. Отдаём Книгу, благодарим за предоставленную возможность восхождения чтением, изучением Книги Синтеза.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность восхождения 18-м Синтезом. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми взять каждого из нас на подготовку к 19-му Синтезу. Ну, просит, конечно, тот, кто желает этого. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в форме Ипостаси 18-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сейчас вот возжигаемся всем стяжённым и возожжённым за эти 12 часов, возжигаемся Ядром Синтеза и так далее, всей 65536-рицей Человека, всем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и преображаемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое тело, в данный зал.
И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделение 261983 Иерархическая Цельность Смоленск. В ИВДИВО Служения. И в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.

И на этом 18 Синтез завершён. Поздравляю вас, спасибо вам большое!



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 261983ИВЦ/ 65375ВЦ/ 16223 ВЦР/ 261983ИЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 262079ИВЦ/ 65471ВЦ/ 16319ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Дроздова, Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078ИВЦ/ 65470ВЦ/ 16318ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Мории Свет 
Ирина Овчинникова, Аватар МГ Академии Наук ИВО 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/ 16317ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Филипп Марина 
Ольга Воронцова, Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073ИВЦ /65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Метагалактической Информации ИВО 262068ИВЦ/ 65460ВЦ/ 16308ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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