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Практика 1
Вхождение в явление 19-го Синтеза ИВО.
Переформатирование активации Ипостасности Аватарам Синтеза и Изначально Вышестоящему Отцу, в явлении Творящего Синтеза ИВО, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-8-ричной деятельностью.
Перевод из Служащего в Ипостась ИВДИВО. Стяжание Есмь Ипостась ИВО, с передачей всех специфик и эффектов Посвящённого и Служащего развитию человека и человечества, и трансляцией Ученичества, Посвящёнства, Служения всех видов реализаций человеков, человечества в Ипостасность ИВ Отцу – деятельностью в ИВДИВО каждым из нас

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас.
Вот синтез-физически ещё пока, находясь здесь в зале, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настройтесь Нитью Синтеза, Столпом, Сферой с Нитью Синтеза, Столпом и Сферой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся в Хум, разгораемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца своим Синтез-Ипостасным телом. Развёртываемся в 65 472-й Высокой Цельности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Встали. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, и вхождение в явление нового Синтеза для каждого из нас – 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Открываемся больше Аватарам Синтеза, сопереживаем Аватарам Синтеза. Проникаемся, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в него. И синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза переактивировать активацию, или переформатировать, – вот так вот правильно – переформатировать активацию Ипостасности каждого из нас Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватарам Синтеза и Изначально Вышестоящему Отцу. В явлении Творящего Синтеза каждым из нас – Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Творящего Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – собою. В явлении синтез-8-ричной деятельности:
· Человека – Достоинством;
· Посвящённого – Состоятельностью;
· Служащего – Дееспособностью;
· Ипостаси – Подготовкой;
· Учителя – Поручением;
· Владыку – Полномочиями;
· Аватара – Делом;
· Отца – Синтезом, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас перевод каждого из нас из Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Ипостась Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, в целом, реализацию Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.
И разворачиваем лично физически, насколько возможно, как Ипостась, 8-рицу характеристик ракурсов: от Достоинства до Синтеза, от Человека до Отца, ипостасно, включительно собою. В минимальной личной или индивидуальной реализации Ипостасью каждым из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Есмь Ипостась Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им, развёртываемся Есмь Ипостась собою, в реализации Творящего Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, синтезом нас физически собою.
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас личным или индивидуальным явлением реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. Прямым явлением каждым из нас. С установлением традиции Ипостасной Подготовки новых реализуемых возможностей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В осуществляемой практике восходящего Человека Посвящённым и Служащим. А восходящих Ипостасей – Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
И просим передать все специфики и эффекты Посвящённого и Служащего развитию человека и человечества. Троицей его возможностей: Человека, Посвящённого, Служащего. И этим в дальнейшей реализации различных аспектов явления Человеком, Посвящённым, Служащим Изначально Вышестоящего Отца – Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – собою и в целом.
И мы развёртываем максимальные наработанные аспекты и эффекты Посвящённого, Служащего человечеству Планеты Земля, всем людям, живущим или находящимся в данный момент на территории ИВДИВО Смоленск.
В любом случае, ИВДИВО Смоленск, как сфера, охватывает всю Планету. Значит, соответственно, и все жители Планеты Земля, вот всё, что наработано вами, вашей командой – до вас, или каждым из вас, или вместе вами – отдаём. Опустошаемся.
И в зале Отца звучим Есмь Ипостась каждым из нас. В соответствующей реализации Ипостасности в ИВДИВО Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, и, возможно, в перспективе, Отцом. С реализацией: Ипостасью – Подготовками, Учителя – Поручениями, Владыки – Полномочиями, Аватара – Делом, Отца – Синтезом. И явлением коллективной командной деятельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, Подразделением минимально Учителем Синтеза собою, или просто Учителем ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Ученичество, Посвящёнство, Служение всех видов реализаций человеков, человечества в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу – деятельностью в ИВДИВО. Действенностью ещё, то есть, действием – это значит телесное действие, – в ИВДИВО каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал, в данное тело. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое синтез-физически собою.
И эманируем, развёртываем в ИВДИВО. Всё стяжённое эманируем человечеству Планеты Земля. Эманируем в ИВДИВО Смоленск. Эманируем в ИВДИВО, теперь уже, Ипостаси.
Помните, у нас было ИВДИВО Служащего, да? Мы эманировали по итогу. Вот сейчас вот эманируйте в ИВДИВО Ипостаси. И в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 1, время 03:44:32 – 03:54:48
Практика 2
Стяжание нового явления Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в явлении нового формата Планеты Земля, Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики, выражениями разных видов материй разных Миров

Всё. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, вспыхиваем ими. Оформляемся формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Синтезом и заполняемся и переходим в зал Аватаров Синтеза Хуми Фаинь, развёртываясь 65472-х Высоко Цельно Изначально явленно. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума и далее Совершенного Головерсума на данном Синтезе физическим явлением каждого из нас. Стяжаем стратегическую возможность формирования нового Головерсума, новых головерсумных отношений каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь освободить каждого из нас от старых головерсумных связей, отношений, накоплений, старых голограмм, старых голографий и любых информационно-содержательных накоплений растущего Головерсума каждого из нас. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможность заполнить освобожденное явление Головерсума новыми голограммами, новыми головерсумными связями и отношениями Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Головерсум каждого из нас, освободить нас от любых форматов насыщений и явлений Головерсума предыдущих периодов явлений и развития каждого из нас. Просим преодолений и преображений любых старых связей, отношений, не нужных явлений. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новое явление Головерсума с новой голограммой Универсума в целом всего во всём, в выражении Высоких Цельных Реальностей, Миров, Эволюций Метагалактики Фа, Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, Миров и Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца Головерсумом каждого из нас. Стяжая явление Головерсума каждого из нас Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Просим насытить Головерсум каждого из нас новыми связями, отношениями, явлениями, новыми голограммами, новыми факторами развития.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Сейчас можете прожить фиксацию на головной мозг. 
И дальше, мы продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, явление нового формата Планеты Земля, Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики выражениями разных видов материи физически собою, выражения разных Миров, синтеза четырёх Метагалактик каждым из нас, в явлении новых голографий, новых форматов реализаций голографий каждым из нас, синтезом нас, физически собою. И мы возжигаемся явлением Головерсума в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом сейчас стоим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал, развёртываем Головерсум каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем Головерсум нового формата в ИВДИВО Ипостаси каждого, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Смоленск.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 01:23:41 – 01:37:58
Практика 3
Стяжание четырёх видов Головерсума ИВО: Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира соответствующими мировыми телами физического явления. Стяжание роста и развития Головерсума ИВО четырьмя мирами. Стяжание дневной и ночной подготовки

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми стяжаниями первого дня 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаетесь. У кого есть, сколько Ядер, вспоминаете. Возжигаете Абсолют в любом количестве тоже, возжигаете его, усиляетесь им. Оформляемся формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас и заполняемся синтез-физически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтез-физически, вот здесь, прямо (показывает где), магнитим этот Синтез.
И Ядрами Синтеза синтезируясь с Ядрами Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, прямо заливаем, можно так сказать, Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас Синтезом, который находится в наших Ядрах. Наша задача -  вот прямо раскрыть эти Ядра, распаковать, чтобы Синтез бурлил в теле.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО синтез-ипостасным телом, развёртываемся 65472-х Высоко Цельно. Стали. Чётко оформляемся формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и до оформляемся.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза четыре вида Головерсумных явления четырьмя мировыми телами с явлением четырёх видов Головерсума: Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира соответствующими мировыми телами физического явления каждого из нас и синтеза нас. С ростом и развитием Головерсума каждого из нас четырьмя мирами - как Метагалактики Фа, так и Изначально Вышестоящей Метагалактики, так и в перспективе развития, если это возможно, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики каждому из нас, синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Головерсумов четырёх мировых тел каждого из нас в синтезе явления Головерсума Физического в каждом из нас.
Возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в стяжание Головерсума четырёх Мировых Тел с учётом роста и развития каждого из нас как Человека Метагалактики Фа, - человека живущего в Метагалактике Фа четырьмя мировыми телами; Человека Изначально Вышестоящего Отца, - действующего в Изначально Вышестоящей Метагалактике четырьмя мировыми телами. И по возможности на перспективу дальнейшего нашего роста, развития и Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой и Истинной Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем Головерсум Синтезного мирового тела, Головерсум Метагалактического мирового тела, Головерсум Тонкого мирового тела и Головерсум Физического мирового тела ракурсом действия каждого из нас на тот момент, как считает Отец. Имеется в виду либо Человека Метагалактики Фа, либо Человеком Изначально Вышестоящего Отца и на перспективу далее.
Возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца активировать четыре наших мировые тела.
И сейчас активируем Синтезное мировое тело и Головерсумом Синтезного мирового тела синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и, возжигаясь, проникаемся, входя в Ипостасное явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Синтезным мировым телом.
Далее мы возжигаемся Метагалактическим мировым телом. Головерсумом Метагалактического мирового тела мы синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать Метагалактическое тело каждого из нас. И стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу Головерсумом Метагалактического мирового тела каждым из нас и синтезом нас.
Далее мы активируем в зале сейчас Тонкое мировое тело. Возжигаемся Головерсумом стяжённым. Синтезируемся Тонким мировым телом, его Головерсумом с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца,- стяжаем Синтез Головерсума Тонкого мирового тела, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать Головерсум Тонкого мирового тела каждого из нас. И стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу Головерсумом Тонкого мирового тела, возжигаемся и развёртываемся им. 
И, активируя Физическое мировое тело и Головерсум Физического мирового тела, мы синтезируемся им с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, возжигаемся, проникаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать Головерсум Физического мирового тела каждого из нас. И стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу Головерсумом Физического мирового тела каждым из нас и развёртываемся этим явлением в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы возжигаемся четырьмя Мировыми телами, возжигаясь четырьмя Головерсумами четырёх Мировых Тел, синтезируясь этим явлением с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех стяжённых Головерсумов всего во всём, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь Головерсумом каждого из нас.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся 65472-ая Высокая Цельность. Встали в зале пред Кут Хуми Фаинь в форме. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез дневной и ночной подготовки 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим углубления, осознания, расшифровки для кого-то, может быть вхождения в новое, усвоения, адаптации. И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело в данный зал. Развёртываемся сейчас четырьмя мировыми телами с четырьмя стяжёнными Головерсумами в синтезе Головерсумом каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск, в подразделение участников данной практики, в ИВДИВО Ипостаси и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 02:04:08 – 02:20:24
Практика 4
Стяжание 51-й Части Головерсум в 16-ти вариантах её реализации

Мы оформляемся формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом в Хум каждого из нас и переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь 65472-ая Высокая Цельность. И становимся в зале Глав ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, оформились.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 51-ой Части Головерсум в 16-ти вариантах её реализации 4096-цы каждого из нас, явлением базовых специфик - головерсумных каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И мы возжигаемся и проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся в Хум Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестояще явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали в зале пред Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить Головерсум каждого из нас, как 51-ю Часть в синтезе 16-ти вариантов 4096-цы каждого из нас и синтеза нас единым цельным Головерсумом физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им.
И, далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 чакр Головерсума явления голографического развития Головерсума каждым из нас и синтезом нас, с явлением 4096-ти базовых голограмм эталонно, каждой чакры Головерсума каждого из нас и явления синтеза голограмм в каждой чакре по количеству лепестков данной чакры. Или с удвоением голограммм от первой чакры к предыдущей чакре, соответствующим качеством и количеством голографий по количеству действующих голограмм в каждой чакре каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 чакр с эталонными голограммами, синтезом голограмм по количеству действующих лепестков, синтезом голографий в каждой голограмме, по действующим голограммам данной чакры в минимальном стандартном явлении.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ими.
И, далее, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем. Вот, мы сейчас будем стяжать оболочки Головерсума, и вот здесь уже Отец сотворит каждому по подготовке. Вспоминаем, что от 16384-х до 65-ти. То есть 2 варианта - по подготовке. То есть устремляемся. Мы просим Отца на перспективу, даже если каждый там не готов, на перспективу 65536 оболочек Головерсума в синтезе 16-ти вариантов его явления 4096-рицы каждого из нас с соответствующим количеством картин. Вот, увидьте: чем больше оболочек, то есть у 16384-ричного человека будет 16384 картины. У Части, у которой будет 65536 оболочек, будет соответствующее количество картин. В реализации всех видов материи. Помним, у нас виды материи – это у нас в Метагалактике. Это: Высокая Цельная Реальность, дальше у нас идёт Высокая Цельность, правильно? И так далее до Иерархической Цельности. И ниже, если смотреть, это: Изначально Вышестоящая Реальность, там Присутствия, там Планы и так далее. То есть вот эти все варианты видов материи, чтоб картина у нас зафиксировались. То есть Отец даёт Эталон и твориться Часть сейчас каждого из нас, с количеством оболочек и картин реализаций всех видов материи в синтезе их и синтез-физичности голограмм тоже. Это большое имеет значение, чтоб мы могли их развёртывать синтез-физически каждому из нас, синтезу нас с развёртыванием картин голограмм, как в Метагалактике Фа, так и в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Так и с перспективой и в следующих двух Метагалактиках, включая Истинную Метагалактику. И мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Каждая картина сейчас развёртывается синтезом 16-цы от Огня до Вещества. Я сейчас назову, просто идёт процесс, когда происходит Творение. И идёт развёртка 16-цы явлением:
соответствующего Огня,
соответствующего Духа,
соответствующего Света,
соответствующей Энергии,
соответствующей Субъядерности,
соответствующей Формы,
соответствующего Содержания,
соответствующего Поля,
соответствующего Времени,
соответствующего Пространства,
соответствующей Мерности,
соответствующей Воссоединённости,
соответствующей Самоорганизации,
соответствующей Эманации,
соответствующего Вещества каждой из картины, каждой из оболочек Головерсума, как явлением Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в синтезе всех видов материи, так и в явлении Изначально Вышестоящей Метагалактики. И мы развёртываем это явление синтез-физически каждым из нас и синтезом нас. И сейчас мы с вами попробуем развернуть это явление не только 16384-рицей, а 65536-рицей. Это как раз нам вот для сейчас активации нашего дальнейшего действия. Поэтому мы развёртываем: Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Ивдивостей, Должностной Компетенцией, - вот это всё записывается в каждую картину. Дальше: Изначально Вышестоящий Синтез, Ивдивостей Синтеза, Прасинтезная Компетенция, Иерархизации Воли, Совершенства Мудрости, Синтезности Любви, Начала Творения, Права Созидания и Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас.
И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-цу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Жизни единого Головерсума в синтезе 16-ти Головерсумов с перспективой развития Совершенного Головерсума каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являя концентрацию Ядер в одном Ядре Огня Жизни Головерсума всех оболочек каждого из нас. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Ядро Огня Жизни Головерсума в насыщенности 65536-ти Ядрами оболочек Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И развёртываемся сейчас физически, фиксируя обновлённое стяжённое Ядро Головерсума. Чётко фиксируем его в центре головного мозга каждого из нас, с оболочкой Головерсума вокруг физического тела каждого из нас, в синтезе всех оболочек Головерсума. И фиксация 51-ой Части Головерсум в ИВДИВО каждого из нас.
И теперь эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Ипостасного каждым из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время  03:14:06 – 03:22:51
Практика 5
Тренинг с Аватарами Синтеза в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, всеми стяжаниями каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом. Проникаемся, заполняемся. И в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 19-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развертываемся в зале ИВДИВО. Вот зал уже будет выражен Высокой Цельной Реальностью. Так строится Высокая Цельность. И в форме четко зафиксировались.
Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум синтезируясь в Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, заполняемся, проникаемся Синтезом.
Активируем сейчас, мы стяжали с вами Цельный Головерсум в синтезе 16-ти выражений его. Попробуйте сейчас - активируем Головерсум каждого из нас. И мы синтезируемся с Головерсумом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаин. Просим сейчас, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, если это возможно, - проникаемся их Синтезом. А если возможно, вот именно передать какой-то опыт действия Головерсумом. Опыт именно, может быть, каких-то картин, голограмм, голографий каждому из нас. Проникаемся и заполняемся.
А так как всё-таки вначале будет для вас сюрприз, чтобы для вас было неожиданно, а то уже настроились все, что вы будете сейчас за руку здороваться с Кут Хуми и с Фаинь. То есть сейчас посмотрите, пожалуйста, - в зале проявляются ещё. Я не буду говорить сейчас – кто? Смотрите. Ровно столько же, сколько и нас.
Мы стоим с вами. К каждому из нас подходит, посмотрите кто это - Инь или Янь. Хотя бы вот так вот. Не буду пока фиксировать кто. Представляется вам. И протягивает вам руку. Это не рука помощи, кто там подумал. Это протягивает вам руку. Попробуйте, пожалуйста, поздороваться. Вот насколько. Посмотрите только, как ваше тело себя поведет. Вы знаете, как вы здороваетесь на физике. А вот как там тело Ипостасное сработает? И ищем вот это вот чувствование, проживание. У кого-то вообще сработало - на физике вы здороваетесь правой рукой – там левая. И не потому что.
То есть, перед вами в зале проявились Аватары и Аватарессы. Ваша задача узнать, распознать, какой Аватар или Аватаресса перед вами. Кто-то один. Вот вам нужно этот импульс сейчас прожить, по Огню прожить.
Напоминаю, что вообще Аватары Синтеза, они, конечно, с очень высоким чувством юмора. Поэтому, чтобы у вас снять немножко ваше напряжение, все происходит не совсем, как вы себе могли бы представить. Это для вас новая картина. То есть, с одной стороны, поздороваться, а с другой стороны, кого-то просто подержали за что-то. Или кто-то за что-то подержался. Но вопрос именно руки. Однозначно. Попробуйте прожить, какая у вас рука. Левая, правая сработала. Может кто-то, знаете, как в детстве - пальчиком, мизинчиком решил с кем-то. Кто-то с вами и так пошутил, кому-то как дети: «Дружить, дружить, дружить», или еще что-то. То есть Аватары улыбаются, но делают свое дело. Ваша задача ПРОЖИТЬ, почувствовать.
Если, подсказка просто, если у кого-то не хватило сейчас соображения вообще, кто-то всё пытается по Огню определить, но пока, допустим никак не может определить. Аватар или Аватаресса, вы это определили. Это уже точно, у вас сработало. Хорошо. Поэтому тут никаких иллюзий. А вопрос: Кто именно? Как зовут? Вообще-то, можно даже спросить. За спрос не бьют. Кто определил так – молодец! Отлично. Переспросите теперь у Аватара или Аватарессы, правильно вы определили или неправильно. Спросите: Так ваше имя или нет?
Аватары отходят от вас. Попробуйте сейчас, вот вы уже в таком состоянии, знаете, когда так близко Аватары находятся, - естественно происходит такая активация, потенциализация. Вот Аватары отошли. Встали тоже таким практически полукругом, как и мы, стоим. По центру - Кут Хуми Фаинь. Даже сейчас Кут Хуми вы видите, а Аватарессу Фаинь вы не видите. А вот Аватарессу Фаинь вы должны почувствовать.
Достаточно. Сейчас Аватаресса Фаинь выходит и становится перед вами. Аватаресса Фаинь была со спины каждого из вас. И, в принципе, вы могли прожить её прикосновение к вашему плечу, может быть, там чуть-чуть руки, - больше плечо. Сейчас попробуйте прожить, какое это было правое, левое плечо.
Таким образом, мы сейчас с вами, вот мы стяжали и тут же мы потренировали. Да, вот как это у нас с вами работает. Как у нас это включается. Включается, не включается. Ведь это же Ипостасное Тело - Ипостасное тело. Вот запомните.
Сейчас мы благодарим всех Аватаров, Аватаресс. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую Реальность, в данный зал, в данное тело. Развёртываем эту эманацию в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из миракля. Аминь.


Файл 4, время 00:59:54 – 01:22:06
Практика 6
Стяжание четырёх Картин Миров Метагалактики Фа и Метагалактики Фа в целом, 256-ти Картин Царств и Метагалактического Царства Жизни в целом, Картины Высокой Цельной Реальности в синтезе всех видов материи синтез-физичностью

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, всем стяжённым на 19-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся в Хум Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472-х Высоко Цельно, становимся в Форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию четырёх Картин Миров Метагалактики Фа и Метагалактики Фа в целом, 256-ти Картин Царств и Метагалактического Царства Жизни в целом, Картины Высокой Цельной Реальности в синтезе всех видов материи синтез-физичностью. И возжигаемся Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 65537-ми Высоко Цельно, становимся в Форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Картин Головерсума явлением Миров, явлением Метагалактики Фа в целом в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением видов материи синтез-физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Мир Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца явлением цельности всех видов материи каждым из, каждой из Высокой Цельной Реальности Метагалактического Мира. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь им, стяжаем Тонкий мир Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца явлением 8192-х выражений, в каждом из которых определённое количество видов материи, в организации их от Высокой Цельной Реальности до Планов синтез-физическим выражением. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Синтезируемся, далее, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Картину… Мы с вами пропустили Синтезный Мир, да? Стяжаем Картину Синтезного Мира Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х видов организации материи от Высокой Цельной Реальности до Планов с разными видами организации материи явлением синтез-физически собою. Возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Картину Физического Мира Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти выражений в организации всех видов материи от Высокой Цельной Реальности до Планов в организации явлений синтез-физичности этим каждым из нас. С репликацией данного выражения Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Мира. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Картину Метагалактики Фа явлением Синтеза 16384-х выражений всех видов организации материи в любом варианте их синтез-физически собою. Развёртываем 16 Эволюций Метагалактики Фа этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в Головерсуме каждого из нас и в Головерсуме Человека, каждого Человека Планеты Земля ракурсом шестой Метагалактической расы Человека Метагалактики данных четырёх Миров Метагалактики Фа в целом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, просим преобразить Головерсум каждого из нас и эти пять Картин явления. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца от семи миллиардов шестьсот до, возможно, восьми миллиардов – по усмотрению Отца – Синтезов в явлении пяти Картин в растущий Головерсум каждого Человека Планеты Земля четырёх Миров и Метагалактики Фа в целом. Прося Изначально Вышестоящего Отца, заложить соответствующие тенденции развития каждому Человеку Метагалактики явлением шестой Метагалактической, четырнадцатой Планетарной расы Землян. И мы возжигаемся восьмью миллиардами Синтезов, преображаемся ими и просим развернуть данный Синтез каждому Человеку в реализации данной Головерсумности Изначально Вышестоящим Отцом в Нём и Им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одну Картину
первой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Физической в явлении 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей и 16384-х Высоких Изначально Вышестоящих Реальностей в ней в синтезе,
с выражением первой Изначально Вышестоящей Реальности явлением 16384-х Реальностей и 16384-х Вышестоящих Реальностей в синтезе с ней,
с явлением первой Реальности в синтезе 16384-х Высоких Цельных Присутствий и 16384-х Вышестоящих Высоких Цельных Присутствий в ней в синтезе,
с явлением в первом Высоком Цельном Присутствии 16384-х Изначально Вышестоящих Присутствия и 16384-х Вышестоящих Изначально Вышестоящих Присутствия в ней в синтезе,
явлением первого Изначально Вышестоящего Присутствия 16384-х Присутствий и 16384-х Вышестоящих Присутствий в ней в синтезе,
явлением первого Присутствия 16384-х Планов и 16384-х Вышестоящих Планов каждого физического выражения каждого вида материи в синтезе их,
явлением синтезфизичности Высокой Цельной Реальности физически каждым Человеком шестой Метагалактической, четырнадцатой Планетарной расы,
синтезом восьми видов материи в реализации соответствующих физичностей, Планов, Присутствий, Изначально Вышестоящих Присутствий, Высоких Цельных Присутствий, Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей в первой Высокой Цельной Реальности в синтезе их синтез-физически каждым Человеком Метагалактики шестой расы Метагалактической, четырнадцатой Планетарной синтез-физически собою.
И стяжаем Картину Головерсума каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Прося, преобразить каждого из нас Картиной Высокой Цельной Реальности Головерсума физически каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем от семи миллиардов шестьсот до восьми миллиардов – на усмотрение Отца – Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данную Картину в Головерсуме каждого Человека Планеты Земля, в любом виде его формирования. И, возжигаясь от семи миллиардов шестисот миллионов Синтезов до восьми миллиардов, преображаемся ими. Развёртываемся новой Картиной Физического Бытия первой Высокой Цельной Реальности физически метагалактически собою в синтезе всего разнообразия и возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одну Картину Головерсума Изначально Вышестоящего Отца синтеза 256-ти Царств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. Развёртываем Картину Царств Метагалактики Фа в синтезе 256-ти Головерсумов каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть данную Картину Царств в каждом Головерсуме каждого Человека Метагалактики шестой Метагалактической расы, четырнадцатой Планетарной расы Землян. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем от семи миллиардов шестисот миллионов до восьми миллиардов – на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца – Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Головерсум Землян на явление Картины 256-рицы Царств Жизни.
И мы возжигаемся всем объёмом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И просим направить данные Синтезы по одному Синтезу каждому Человеку Планеты Земля, каждому Человеку Метагалактики шестой расы Метагалактической в явлении реализации картины 256-ти Царств и иных Картин Головерсума.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Головерсума каждого из нас на реализацию Метагалактики Фа синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Головерсума каждого из нас на реализацию Изначально Вышестоящей Метагалактики синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасную Проникновенность Головерсума каждого из нас, Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас и отстроить каждого из нас соответствующим Головерсумным выражением, Головерсумными тенденциями синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность в данный зал, развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас, синтезом нас.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Ипостасного выражения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:39:17 – 01:51:20
Практика 7
Стяжание 16-рицы Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Головерсумов. Стяжание явления 16-рицы Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Головерсумов

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, и развёртываемся в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно. Встали в форме пред Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-рицы Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Головерсумов, и стяжание явления 16-рицы Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Головерсумов.
Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаемся этим Синтезом, подготавливаемся. Сейчас ИВДИВО фиксируется на каждого из нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом в Хум каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, развёртываясь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас и синтезу нас Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем Могущественный Головерсум Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца – 65536-ти Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Практикующий Головерсум Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 131072 Совершенных Ощущений Головерсума Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Вершащий Головерсум Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 262144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Служащий Головерсум Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Человечный Головерсум Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Генезисный Головерсум Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Пробуждённый Головерсум Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – 4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Воскрешённый Головерсум Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Жизненный Головерсум Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Реплицирующий Головерсум Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Созидающий Головерсум Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Творящий Головерсум Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Любящий Головерсум Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Мудрый Головерсум Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Волевой Головерсум Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся; 
стяжаем Синтезный Головерсум Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся 16-рицей Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем Совершенный Головерсум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца – 65536 Полей Практик Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Головерсум Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 131072 Содержания Вершения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Головерсум Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 262144 Формы Служения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Головерсум Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Субъядерностей Человечности Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Головерсум Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Энергии Генезиса Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Совершенный Головерсум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Света Пробуждения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенный Головерсум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 4194304 Духа Воскрешения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Головерсум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Огней Жизни Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Головерсум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Поядающих Репликаций Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Головерсум Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Прав Созидания Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Головерсум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Начал Творения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Головерсум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Синтезностей Любви Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Головерсум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 536870912 Совершенств Мудрости Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Головерсум Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Иерархизаций Воли Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Головерсум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648 Ивдивостей Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенный Головерсум Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца – 4294967296 Прасинтезных Компетенций Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Головерсумом каждым из нас и синтезом нас.
И прямо находясь в зале Отца, развёртываем синтез-физически явление Совершенного Головерсума, и Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Головерсумом каждого из нас. И развёртываем по Планете Земля.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, данное тело.
Развёртываем Совершенный Головерсум, как третью Совершенную Часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Развёртываем её и в голове, и в теле. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое синтез-физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Ипостасного выражения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Файл 4, время 01:52:44 – 02:04:10
Практика 8
Итоговая практика. Стяжание 19-го Тела Астренической Метагалактики Доброжелательности Изначально Вышестоящего Отца. Генезис 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, разворачиваемся в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 19-го Тела Астренической Метагалактики Доброжелательности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Сейчас идёт подготовка каждого из нас к этому стяжанию. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, развёртываемся в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали всей командой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всеми стяжаниями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Синтез 19-го Тела Астренической Метагалактики Доброжелательности Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 19-е Тело Метагалактическое каждому из нас. Стяжаем Ядро этого Тела и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Астренической Метагалактики Доброжелательности Изначально Вышестоящего Отца. И идёт, происходит творение.
И мы возжигаемся 19-м Телом Метагалактическим. Синтезируемся этим Телом с Телом таким же Изначально Вышестоящего Отца. Снова стяжаем Синтез уже на сотворённое Тело. Стяжаем Синтез 19-го Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, преображаемся им. Просим Отца зафиксировать опыт дееспособности или действенности 19-м Телом каждому из нас. Возжигаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 шестидесятичетырёхллиона Огней 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. И заполняемся объёмом Огня по стандарту 19-го Синтеза.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллиона Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. И заполняемся Ядрами Синтеза каждый из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт являемого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим записать его в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. То есть, во все Ядра, которые есть у вас, записывается стандарт этого Синтеза тоже.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 19-й Высокой Цельности 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы субъядерностей 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики восьми видов Жизни в синтезе 65536-рицей восьми видов подготовок: Посвящений – Посвящённого, Статусов – Служащего, Творящего Синтеза – Ипостаси, Синтезностью – Учителя, Полномочий Совершенств – Владыки, Иерархизации – Аватара, Ивдивости – Отца и Должностной Компетенции – ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Инструментов, возжигаемся. У нас, пока, мы стяжаем инструменты Ипостаси Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения каждому из нас. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека. Стяжаем Синтез 16384-рицы Генов Человека.
Стяжаем цельное явление Ядра 19-го Синтеза каждому из нас в цельности 19-рицы Синтезов, у кого их 19, у кого-то – более, то есть, происходит сейчас синтез Ядер у каждого из вас, с учётом стяжания Ядра 19-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся в Хум их Огнём; и переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми и Аватарессе Синтеза Фаинь. Развёртываемся в библиотеке. Из Хум эманируем Синтез Книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И на Синтез к нам притягивается Книга, зависает в воздухе перед нами. Протягиваем руки. Берём Книгу. Проникаемся Огнём и Синтезом Книги через руки, заполняемся. Головной мозг полностью заполняем Огнём и Синтезом Книги. И теперь читаем. Направляем свой взгляд на Книгу, и читаем: название Синтеза, номер Синтеза, смотрим цвет обложки. Можно, как раз, сейчас почувствовать: какая обложка, из какого материала. Сейчас вот у вас хорошо сработает – цвет Книги.
И мы вместе с Книгой отправляемся в здание вершинное каждого из вас на самый высокий этаж – купольный, и становимся у своего рабочего стола. Кладём Книгу на краешек стола. Берём Книгу предыдущего Синтеза – 18-го. И вместе с Книгой возвращаемся в библиотеку к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Форму фиксируйте, пожалуйста. И мы отдаём Книгу, сдаём её.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность чтения, обучения Книгой 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление в каждом из нас. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение к 19-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, и творение каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал ИВДИВО, становим в форме. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку каждого из нас к 19-му Синтезу, за новое стяжание, обучение, достижение, образованность, воспитанность каждого из нас 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь брать нас на дневную и ночную подготовку в течение месяца, и включить нас в подготовку к следующему 20-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Всё, все взяты на подготовку к следующему Синтезу. Благодарим Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. Фиксируем стяжённое Ядро в позвоночном столпе, развёртывая 65636-рицу и все остальные стяжания, там: инструменты, 64-рицу Человека, Служащего, и так далее.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое, Совершенный Головерсум не забудьте, Тело 19-е развернуть. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 261983-й Иерархической Цельности Смоленск, в Подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Ипостасного явления каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.

На этом 19-й Синтез завершён. Большое спасибо, до встречи!




Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 261983ИВЦ/ 65375ВЦ/ 16223 ВЦР/ 261983ИЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 262079ИВЦ/ 65471ВЦ/ 16319ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Дроздова, Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078ИВЦ/ 65470ВЦ/ 16318ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Мории Свет 
Ирина Овчинникова, Аватар МГ Академии Наук ИВО 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/ 16317ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Филипп Марина 
Ольга Воронцова, Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073ИВЦ /65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Ольга Турбинская, Аватар МГ Цивилизации ИВО 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Владомир Стефана
Зинаида Ковалева, Аватар Метагалактической Информации ИВО 262068ИВЦ/ 65460ВЦ/ 16308ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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