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Практика 1
Явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжание Книги Ипостаси. Присяга Изначально Вышестоящему Отцу «Быть Ипостасью»

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь четырьмя или пятью, кто сегодня стяжал уже, днями рождественских стяжаний, всеми стяжаниями. Возжигаясь всем объёмом Синтеза каждого из нас, всеми Ядрами Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза 65 536-рицей каждого из нас. Синтезируясь Частями, прося их заполнить Синтезом, Системами, Аппаратами, Частностями; и так далее, и так далее. И прямо синтез-физически изнутри одеваемся Огнём и Синтезом. Заполняемся, проникаясь через Хум Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося активировать Ядра Синтеза каждого из нас, Нить Синтеза, чтобы Синтез пахтался внутри нашего тела и Синтез и Огонь, и мы начинаем заполняться им внутренне.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, через Хум развёртываемся в зале ИВДИВО – вначале 65 472-й Высокой Цельности. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в явление 20-го Синтеза, стяжая Форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Которая включает в себя синтез-форму каждого из вас. Отстраиваемся Синтез Синтезом.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, углубляясь, укутываясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 262 080-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики. Развёртываемся в зале. Проникаясь, заполняясь, пристраиваясь к этой концентрации Синтеза.
Хум синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и преображение Книги Ипостаси каждого из нас, или преображение Книги Служащего и стяжание Книги Ипостаси. Возжигаемся, проникаемся, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-й Иерархической Цельности. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в торжественном праздничном выражении, с учётом рождественских стяжаний, в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь встали в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ипостасное явление и выражение каждого из нас, осознано уже, в ипостасность мы уже вошли с вами два месяца назад.
А сейчас осознано посмотрите перед Отцом, пред Отцом, между нами и Отцом лежит большая Книга – это Книга Ипостаси. Сейчас каждый из вас по очереди будет подходить к этой Книге, и расписываться в своём, скажем так, горизонте вашей фамилии, – ставите роспись. Поочерёдно подходите, расписывайтесь, проникайтесь этой Книгой, проникайтесь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. И как только вы роспись поставили, вам Аватары Синтеза вручают Книгу Ипостаси, открытую, каждому из вас. Прямо крепко её держите руками, и становитесь снова в ту линию, в которой мы стоим пред Отцом. За Книгу расписались, Книгу получили и становимся пред Отцом, каждый на своё место. Встали.
Держим Книгу. Смотрим, Книга открыта у каждого. Смотрим на левую страницу, с левой стороны – здесь написано «Присяга Ипостаси». Сейчас каждый в зале Отца вслух начинает присягать Изначально Вышестоящему Отцу. То есть, стяжаем, читаем, входим, произносим Присягу. (Пауза) Проникаемся, заполняемся. Главное, произносим вслух. Вы можете видеть, что это ваша Книга – она личная.
Мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все старые записи Посвящённых, Служащих каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для возможности преображения и вхождения в выражение Ипостаси Изначально Вышестоящему Отцу, действуя в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
Максимально открываемся, и просим, чтобы те записи, которые не соответствуют на данный момент стандарту Изначально Вышестоящего Отца, преобразились. Вот вы даже можете прожить, когда вы сразу Книги получали, достаточно так плотно, даже тяжеловато было для рук, а сейчас вам полегче, естественно уже вы держите Книгу в руках. Сейчас мы Книги закрываем. Книги отдаём.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся сейчас формой Ипостаси 20-го Синтеза, и Ипостасью, как таковой. Вот – быть Ипостасью. Отец произносит: «Быть Ипостасью». Отсюда у нас, просто увидьте, что Октава Бытия, и вот вопрос «Быть?»
И мы, возжигаясь Ипостасью в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как Ипостась. И проникаемся всеми возможностями, способностями, талантами Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас этими возможностями. Проникаемся ими, заполняемся. Весь опыт, который есть у Отца, Отец с радостью передаёт каждому.
И прямо из зала Отца, стоя в зале Отца, развёртываем эманацию ипостасного явления выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по всей территории Смоленск, его филиал. Вот вы свою знаете территорию. И развёртываем, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Учимся ипостасить.
И далее мы развёртываем эманацию по всей территории России, просим Отца сейчас. Вот если вы открываетесь максимально – Отец это делает каждым из нас. Ипостасим Изначально Вышестоящему Отцу по всей территории России. Вот весь объём жителей России, – сколько у нас там? – под 150 миллионов плюс гости, все, кто находится сейчас в гостях на территории России. Каждому эманируем ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь эманируем в сферу ИВДИВО Смоленск вокруг Планеты Земля.
Переносим снова свой взгляд в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, максимально синтез-физичность привносим, и фиксируем в зале Изначально Вышестоящего Отца. Не синтез-физичность, а физичность. И снова синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую Реальность, в данный зал. Развёртываемся синтез-физически формой Ипостаси 20-го Синтеза и Ипостасью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск, в ИВДИВО Ипостаси и в ИВДИВО каждого из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за поддержку, Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 02:05:42–02:26:30
Практика 2
Стяжание у ИВ Отца Чаши Мышления по стандарту восьми Огней в Чаше, с развёрткой Чаши во всех четвёртых и двенадцатых Частях 4096-рицы каждого и с фиксацией такой Чаши каждому человеку Планеты Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым на первом дне 20-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом в Хум каждого из нас.
И развёртываемся в зале ИВДИВО 65 472-й Высокой Цельности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Встали, оформились. Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Чаши нового формата каждому из нас, синтезу нас. В явлении восьми Огней Чаши Мышления каждого из нас и синтеза нас. Явлением в этой Чаше Зерцала Чаши Огнём Изначально Вышестоящей Прасинтезности. В явлении Ядра Чаши Высокого Цельного Синтеза. И явлением Ядра центровкой Сферы Мыслей Чаши каждого из нас.
И возжигаясь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза максимального развития, максимального эффективного качественного мышления каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 65 537-й Высокой Цельностью. Развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое творение Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Чашу Мышления каждому из нас в новом её формате, в новом её развитии, в максимальном качестве, эффективности, активности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 65 536 Сфер Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося развернуть в Чаше 65 536 Сфер Мысли каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Слоёв Чаши, стяжаем соответствующее количество Ячеек Чаши, с необходимой их глубиной, качеством, каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Чаши Мышления каждому из нас, синтезу нас, с концентрацией явления Огня Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Зерцало под стопами каждого из нас, в явлении Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И под ногами, только сейчас босыми ногами, каждого из нас развёртывается диск с концентрацией Изначально Вышестоящей Прасинтезности. Попробуйте прожить ваше состояние стоп, они у вас теплеют.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов Огней Чаши Мышления каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Хум в Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Амриты Изначально Вышестоящего Отца на поверхности Зерцала Чаши Мышления каждого из нас. И разворачиваемся Огнём Амриты.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядерный Огонь Изначально Вышестоящего Отца следующим слоем над Огнём Амриты в Чашу Мышления каждого из нас.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезный Огонь. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть его третьим слоем в Чашу каждого из нас. В развитии Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы заполняемся, разворачиваемся Огнём Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем четвёртый Огонь Изначально Вышестоящего Отца – Огонь Синтезначал, или Синтезначальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть его в Чаше каждого из нас четвёртым слоем Чаши в Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем.
И далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятый вид Огня – пятый слой в Чашу. Стяжая Огонь Воспитания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся им.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестой слой Огня в Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – Огонь Источника Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем шестой слой в Чаше Мышления каждого из нас.
Вот сейчас попробуйте проживать, пока Огни слоями фиксируются, они пока не перемешиваются. Поэтому, прямо проживаем или фиксируем концентрацию того или иного Огня.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем седьмой Огонь Изначально Вышестоящего Отца – Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Мышления каждого из нас, возжигаемся им.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмой Огонь – Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить Чашу восьмым слоем Огня Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И сейчас Огни начинают смешиваться. Проживаем смешение Огней в одну цельность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро концентрации Высокой Цельности в Чашу Мышления каждого из нас. Прося развернуть Ядро Высокой Цельности в Чаше каждого из нас. Это Ядро наполовину погружается в Огонь, и является центровкой Сфер Мышления каждого из нас.
И преображаясь всем стяжённым, вспыхиваем. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Мыслей Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Мышления каждого из нас. Просим развития у Изначально Вышестоящего Отца данных эталонных выражений Мыслей каждого из нас. Впитываем эталонные Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонного Человека – Метагалактики Фа, это минимально, – на Зерцало Чаши. То есть, и стяжаем Эталонного Человека, с учётом подготовки каждого из нас. И просим Отца зафиксировать Эталонного Человека, с учётом потенциального роста каждого из нас – от Человека Метагалактики до Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И вот этот Эталонный Человек будет… как бы, будет его концентрация эталонов, будет влиять на развитие Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. В соответствии видам материи фиксации Частей Человека. Человек Метагалактики – один формат, это Высокие Цельные Реальности. Человек Изначально Вышестоящего Отца – это Высокие Цельности. И так далее.
И вспыхиваем, развёртываемся Чашей Мышления каждого из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Чаши всех Частей каждого из нас данного типа на новую Чашу каждого из нас. Прося преобразить вот стяжённой Чашей сейчас все Части – 4096 Частей каждого из нас. Просим Отца преобразить все Части и Чаши 4-го и 12-го горизонта. В цельности это получается 512 Чаш каждого из нас. Где у нас есть 256 Частей 4-го горизонта в 4096-рице, и 256 Частей 12-го горизонта.
И мы открываемся Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
То есть, вот Отец этой фиксацией, преображением Чаш минимально нас развёртывает по Метагалактике Фа, если говорить о 4096-рице Частей Человека Метагалактики Фа или Человека Изначально Вышестоящего Отца. То есть, у нас вот формат, масштаб – больше становится.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его Синтез. Возжигаемся, преображаемся. Развёртываемся в зале Отца Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 800 миллионов Чаш Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля в явлении соответствующего количества Сфер Оболочек. Это Воля Отца, как Отец это определяет. Либо это будет 16 384, 65 536 – это Воля Отца, как Отец решит. То есть, мы оставляем это на решение Отца. Но, с учётом формирования Чаши со слоями, с ячейками, с необходимой глубиной каждому человеку Планеты Земля.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов Огней в Чашу каждого человека Планеты Земля. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Чашу каждого человека Планеты Земля Огонь Амриты, Огонь Ядерности, Огонь Прасинтезности, Огонь Синтезначал, Огонь Воспитания, Огонь Источника, Огонь Творения, Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В явлении Эталонного Человека Метагалактики Фа, в перспективном развитии каждым человеком Планеты Земля синтез-физически собою. В явлении каждого человека Планеты Земля по всем Высоким Цельным Реальностям Метагалактики Фа.
Просим развернуть Зерцало каждому человеку в Чаше Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Просим зафиксировать Ядро Высокого Цельного Синтеза в Чаше Мышления каждого человека Планеты Земля.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 800 миллионов Чаш Мышления каждому человеку Планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные Чаши каждому человеку из 7 миллиардов 800 миллионов человек.
И эманируем сейчас из зала Отца по Планете Земля каждому человеку из 7 миллиардов 800 миллионов человек – эманируем Чаши Мышления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Хум каждого из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. Вспыхиваем им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность, в данный зал, в данное тело. Развёртываемся Чашей Мышления. Развёртываем Чаши во всех четвёртых и двенадцатых Частях 4096-рицы каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск, в ИВДИВО Смоленск – его филиал, в ИВДИВО Ипостаси, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 03:15:50 – 03:28:06
Практика 3
Стяжание 16-рицы Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, во взаимосочетании друг с другом каждой Мысли между собой, на явление 256-ти эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472-ю Высокую Цельность, развёртываясь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Чётко оформляемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Заполняясь одномоментно ещё явлением 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. На явление 256-ти эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца – от Мифологически-Мифологической Мысли до Мысли Изначально Вышестоящего Отца – каждого из нас и синтеза нас, синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим пережечь сейчас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все некорректные, ненужные мысли, которые у нас возникали в процессе сейчас подготовки к практике. Все наши внутренние некорректные состояния, ментальные процессы.
Просим прощение у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Может быть, за допущение некорректных мыслей каждым из нас, за какие-то пустые, надуманные мысли. Ну, или что-нибудь иное. То, что сейчас уже в данный момент не допускается, не является корректным, не развивает каждого из нас. Просто тратит Огонь на это.
И мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, их Синтезом, сжигая все неадекватные, некорректные мысли каждого из нас. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, преображаемся – каждым из нас, синтезом нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца – Хум каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. В 16-рице мыслей каждого из нас, соответствующих друг другу. От Мифологически-Мифологической мысли до Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и развитие каждой мысли из 256-ти каждым Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, соответственно.
Обратите внимание, что мыслей столько же, сколько Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостасей.
Возжигаемся, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, во взаимосочетании друг с другом каждой мысли между собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мысль Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся.
· Стяжаем Эталонную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Имперационную Мысль, возжигаемся.
· Стяжаем Синтезначальную Мысль, возжигаемся.
· Стяжаем Праосновную Мысль, возжигаемся.
· Стяжаем Параметодическую, да? Параметодическую, или параметодную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Мощную Мысль, возжигаемся.
· Стяжаем Правовую Мысль, возжигаемся.
Стяжаем… Правовая – восьмая. А седьмая у нас Идейная, или?
Из зала: Идейная.
· Стяжаем седьмую Мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ей. 
· Стяжаем шестую Образную Мысль. Возжигаемся ей.
· Стяжаем пятую Ассоциативную Мысль, возжигаемся ей.
· Стяжаем четвёртую Логическую Мысль, возжигаемся ей.
· Стяжаем третью Формальную Мысль, возжигаемся ей.
· Стяжаем Содержательную Мысль, возжигаемся ей.
· И стяжаем Мифологическую Мысль, возжигаемся ей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, развёртываемся 256-ю Мыслями Изначально Вышестоящего Отца. И просим сонастроить каждую стяжённую Мысль с соответствующей парой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас. В формировании, развитии данных мыслей максимального качества, эффективности каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Хум каждого из нас, возжигаемся, преображаемся его Синтезом. Просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пережечь, преобразить выдавившиеся из каждого из нас в зале Отца некорректные или негативные, некомпетентные, невежественные мысли. Разных, не обязательно это на сегодня, просто разных вариантов наших, возможно, предыдущих воплощений каждого из нас.
Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за них. Просим у Изначально Вышестоящего Отца возможности отработать Служением, возможно, те некорректности, которые каждый из нас мог допускать ранее.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 265-рицей Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас оптимальную эффективность каждой Мысли каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность в данный зал, развёртываемся сейчас всем стяжённым и возожжённым. Развёртываемся 265-рицей Мыслей каждого из нас, сонастроенные с 265-рицей Аватаров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Ипостаси и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.








Файл 3, время 03:38:54 – 03:51:07
Практика 4
Украшение новогодней ёлки в Здании Подразделения Метагалактики Фа. Зов граждан на праздничное гуляние в Здании Подразделения Метагалактики Фа

Возжигаемся всем накопленным объёмом Огня и Синтеза. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Возжигаемся всем стяжённым на 20-м Синтезе. Возжигаемся стяжаниями Рождественскими, пятью дневными Стяжаниями. Возжигаемся. Соответственно у нас включаются части 1-го,2-го,3-го,4-го,5-го горизонта.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом, развёртываемся в Метагалактике Фа 16320-ая Высокая Цельная реальность и становимся в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали в зале ИВДИВО.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с 6-м днём Рождественских Стяжаний. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам поддержать праздничную среду во время праздника на территории Подразделения и в Зданиях Подразделения Экополюсах Метагалактики Фа, подготовить их к праздничным событиям. Кстати здесь и Здания в других Метагалактиках тоже сработают, просто сейчас мы работаем в Метагалактике Фа. Подготовить их к торжеству новогоднему в выражении Аватаров Синтеза на новогоднее торжество и поддержку в выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Ар Белла и Изначально Вышестоящего Отца, соответственно в выражении этих пар Аватаров Синтеза, всех Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении Смоленск, на всей его территории. И во всех Зданиях во всех Домах. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаемся сейчас, преображаемся их Синтезом и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь или в их поддержке, мы сейчас переходим в Здание Экополюса Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа и развёртываемся всей командой на 257-м этаже. Встали все в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом. Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь сотворить, материализовать, развернуть торжественную новогоднюю ёлку в вершинном зале Здания Подразделения. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Синтез, развёртывая концентрацию, среду, определённую атмосферу. Это Здание Кут Хуми Фаинь, ваше выражение Аватаров Синтеза служения, выражение Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
И сейчас мы, находясь в этом зале, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ар Белла, стяжаем компакт Частностей каждый, в выражении всех 32-х Организаций. Мы сейчас ещё пока не перестроились с вами, но у Отца мы уже стяжаем Эталонное выражение всех 32-х, даже если они у вас не представлены на территории. 32-е Организации, ракурсом этих Организаций - 64 Частностей. И просим зафиксировать это пока в каждом из нас, возжигаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, у двух пар и у Изначально Вышестоящего Отца Мужественность и Женственность, Нежность. 
Стяжаем 8 видов Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. Возжигаемся.
Стяжаем 64 вида Материи, возжигаемся.
Стяжаем 64-цу Человека, возжигаемся.
Стяжаем технологии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем Идеи для граждан нашей территории, для граждан России, которые живут на этой территории, технологии на темы освоения космоса, Человека Метагалактики. Идеи, вот эти -  для граждан. И Идеи и технологии. 
Идеи по темам: рост и развитие Человека-Творца, Человека Аватара. Прямо, вот, из Человека-Творца в Человека Аватара, возжигаемся.
И сейчас просим развернуть все эти стяжания и оформить их в виде -  помочь нам развернуть эти стяжания. 
Эманируем сейчас на ёлку. И просим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Ар Белла помочь нам. Вернее даже, это сделают. Не просто нам помочь: мы эманируем, а Отец и Аватары оформляют это, как новогодние игрушки. Как убранство для ёлки новогодней. 
И сейчас идёт оформление на ёлке игрушек, а мы эманируем сейчас в этом Здании эманацией. И мы эманируем сквозь Здание на территорию, зовя, приглашая всех граждан вашей территории на новогодние праздники, на новогоднюю ёлку, в течение всех Рождественских Стяжаний. Ну, или может быть, это будет одним таким новогодним праздником. Или, в общем-то, на - до конца Рождественских Стяжаний.
И мы эманируем сейчас. Вот, эманация наша, как раз-таки может выглядеть, как знаете, вот это, новогоднее конфетти. Просто распускаем по всей территории Подразделения. Развёртываем это радостное событие праздничное, торжественное. И сейчас мы снова переносим свой взгляд, именно уже, на ёлку, находясь на 257-м этаже. Посмотрите, как она украшена? Как она блестит, сияет? Какого она размера? Где она стоит? Какого цвета игрушки? Может быть, в каком-то одном цветовом решении, может быть они разноцветные. И каждая игрушка - увидьте, это определённая концентрация Огня и Синтеза. То есть такой некий компакт того или иного, той или иной Идеи, той или иной технологии, той или иной Частности. Либо как Образа или варианта Жизни - вида Жизни. Или 64-х вариантов Материи, то есть всё это полностью в разно таком разнообразном порядке распределено на ёлке. Ну, и посмотрите, что вы видите на вершине ёлки?
И мы сейчас благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Ар Белла.
Возвращаемся в физическую Реальность в данное тело в данный зал и просто развёртываем эманации сейчас всего стяжённого, Зова всем гражданам, приглашая их на праздничное, новогоднее гуляние в Здании Подразделения. И, заодно, ещё всех остальных 64-х не забывайте. Вы ещё там поработайте самостоятельно. 
Какое количество у вас жителей по всей территории? Один миллион? Вот, мы всем живущим в городе, в области и всем, кто будет проезжать в это время, заезжать к кому-то в гости и так далее - всех приглашаем.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время  01.08.19 – 01.17.50
Практика 5
Стяжание нового выражение 256-рицы Огней Аватар-Ипостаси, Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом в Хум каждого из нас. И развёртываемся в Форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отц в зале ИВДИВО 65472-й Высокой Цельности и становимся пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение 256-рицы Огней Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Совершенной Ча… , извините, Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь.
И далее, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем сейчас Изначально Вышестоящего Отца с шестым днём Рождественских Стяжаний Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, прося преобразить на новое явление и выражение 256-рицы Огней Аватар-Ипостаси, Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и в зале Изначально Вышестоящего Отца развёртывается весь состав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, заходят в зал. И мы сейчас с вами, приветствуя 192-е пары Аватаров Синтеза - Аватаров и Аватараресс, 64 Аватара-Ипостаси, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Аватарессами Синтеза, стяжаем и заполняемся их концентрацией Огня и Синтеза. Вначале проникаемся Огнём, заполняемся. Теперь, Аватары Синтеза фиксируют Синтез каждому из нас, и мы возжигаемся, вспыхиваем 192-мя Синтезами - от Синтеза Образа Отца до Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И теперь идёт у нас фиксация 64-х Огней Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца - от Огня Планеты Земля до Синтеза Изначально Вышестоя… до Синтеза. И мы возжигаемся 64-мя Огнями, заполняемся ими. Далее, 64-мя Синтезами. Заполняемся ими. И в полноте вспыхиваем 256-ю Синтезами 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как команда Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя и входя в новое явление и выражение каждым из нас и синтезом нас, как командой ИВДИВО синтез-физического выражения, командой 261983-й Иерархической Цельности, выражающая Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ар Белла. И мы сейчас прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца начинаем фиксировать собою синтез-физически выражение 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом определённой пары Аватаров Синтеза, которую вы выражаете. Вначале развёртываем по территории Подразделения каждому человеку, живущему и находящемуся сегодня на этой территории, в определённом количестве - цифровом. Далее мы, возжигаясь, продолжая возжигаться 256-рицей Синтезов, ипостася сейчас всему составу ИВДИВО, одномоментно, каждым из нас и синтезом нас развёртываем эту эманацию всем гражданам, живущим на территории России.
Далее, мы продолжаем, проникаясь 256-ричным Синтезом, развёртывать эманацию Синтеза каждым из нас и синтезом нас каждому человеку, живущему на Планете Земля семь миллиардов восемьсот. И развёртываем эту эманацию вокруг Планеты Земля. Здесь как раз идёт насыщение, плотность Синтеза ИВДИВО Смоленск, как одна из Оболочек ИВДИВО физического выражения. Вы это всё делаете ракурсом пары Аватаров Ар Белла.
И теперь, мы снова Синтез… теперь мы физичность привносим снова в зал Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим всю 256-ричную команду Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим каждого Аватар-Ипостась и Аватара Синтеза и Аватарессу Синтеза. И мы остаёмся в зале Изначально Вышестоящего Отца, и переходим к следующему стяжанию.
Файл 4, время 01:17:50 – 01:32:59
Практика 6
Стяжание Чаши Совершённого Мышления ИВО. Стяжание 16-цы Совершённого Мышления ИВО

И мы остаёмся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И переходим к следующему стяжанию.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Мышления синтезом 16-ти выражений Мышления каждого из нас в 4096-рицы Частей каждого из нас. Преображаемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на явление Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-ти 52-ых Частей 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим развернуть в каждом из нас максимально качественное эффективное Совершенное Мышление.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Хум каждого из нас, стяжаем Чашу Совершенного Мышления каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, преображаемся этим. Стяжаем, развёртываемся сейчас Чашей Совершенного Мышления в каждом из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Сфер Совершенного Мышления каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем 65 536 Совершенных Сфер Совершенного Мышления каждому из нас, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми Огней Совершенного Мышления каждого из нас и синтезу нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим, стяжая Зерцало Изначально Вышестоящего Отца, вернее, Зерцало Чаши Изначально Вышестоящей Прасинтезностью в Совершенном Хум каждого из нас, возжигаемся.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Амриты на Зерцало Чаши, стяжаем, возжигаемся.
· Стяжаем Огонь Ядерности, возжигаемся.
· Огонь Прасинтезности, возжигаемся.
· Огонь Синтезначал, возжигаемся.
· Огонь Воспитания, возжигаемся.
· Огонь Источника, возжигаемся.
· Огонь Творения, возжигаемся.
· Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза стяжаем в Чашу Совершенного Мышления каждого из нас.
И просим развернуть данные восемь видов Огней в Чаше Совершенного Мышления каждого из нас, возжигаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Чаши, прося развернуть его центровкой Сфер.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Смыслы Изначально Вышестоящего Отца Ядра Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем 65 536 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Просим у Изначально Вышестоящего Отца максимально высоких Смыслов каждому из нас, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Мышления каждого из нас, возжигаемся, преображаемся ими.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Силы Изначально Вышестоящего Отца Ядра Высокого Цельного Синтеза каждого из нас. Просим у Отца максимально высоких, качественных, эффективных Сил каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Ядра Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас Прасинтезность Высоким Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Совершенным Мышлением пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим у Отца максимального развития Совершенного Мышления каждого из нас, максимальной его дееспособности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Метагалактики в Чашу Совершенного Мышления. И здесь может быть Человек Метагалактики Фа, Человек Изначально Вышестоящего Отца и, возможно, другие виды Человека. Поэтому просим зафиксировать Эталонного Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца по мере подготовки каждого из нас, с его выражением Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Возжигаясь, развёртываемся.
Просим заполнить Изначально Вышестоящего Отца все ячейки Чаши Совершенного Мышления соответствующей глубиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и просим наделить нас опытом, умением Изначально Вышестоящего Отца, применением Мыслями в управлении Огнём и Материи. Мыслями Совершенного Мышления каждого из нас и синтеза нас. И развёртываемся Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершённого Мышления каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
· Могущественное Мышление Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца – 65 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Практикующее Мышление Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 131 072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Вершащее Мышление Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 262 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Служащее Мышление Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 524 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Человечное Мышление Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 1 048 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Генезисное Мышление Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца – 2 097 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Пробуждённое Мышление Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – 4 194 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Воскрешённое Мышление Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – 16 777 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Жизненное Мышление Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 33 554 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Реплицирующее Мышление Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 67 108 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
· стяжаем Созидающее Мышление Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 134 217 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Творящее Мышление Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 268 435 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Любящее Мышление Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 536 870 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Мудрое Мышление Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 1 073 741 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Волевое Мышление Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 2 147 483 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
· [bookmark: _Hlk535791448]И далее, стяжаем Синтезное Мышление Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4 294 967 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся явлением 16-рицы Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Мышления, и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируемся с Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершённого Мышления каждому из нас и синтезу нас, и преображаемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим 256-рицу Аватаров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую Реальность в данное тело в данный зал, развёртываясь стяжённой Совершенной Частью, 256-рицей Огней и Синтезов.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск, в ИВДИВО Ипостаси и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим на этом из практики. Аминь.

Комментарий после практики:
Что мы с вами стяжали – три в одном. То есть, первое: это мы все Огни преобразили 256-цы. Потом ещё в праздничном стяжании развернули это всё по всей территории, начиная от Смоленска, дальше – Россия, дальше ИВДИВО Смоленск, никогда не забывайте это сфера-оболочка вокруг Планеты. И потом дальше уже следующий формат.
На самом деле, с учётом, получается, Империи Изначально Вышестоящего Отца, нам нужно с вами эманации доводить дальше: дальше Метагалактика.
Вот, в принципе, когда мы в итоговой, нет, не в итоговой практике, а после каждой практики по итогу мы эманируем. Первое: мы же эманируем в ИВДИВО. И вопрос: что для нас ИВДИВО? Увидели?
И поэтому, например, для одного – это будет Метагалактика Фа, для кого-то и ещё, ещё, ещё какой-то ракурс. То есть, в принципе, сегодня уже вот какой масштаб. Нам нужно на этот вариант учиться, конечно, эманировать. То, что мы делаем на Синтезе – это один формат, у нас здесь Отец и Аватары Синтеза ведут. А когда мы делаем это один на один, это, конечно, другая мощь, другая возможность эманации. Будем тренироваться.


Файл 4, время 01:35:22 – 01:48:23
Практика 7
Стяжание 20-го Тела Дхьянической Метагалактики Правдивости Изначально Вышестоящего Отца. Генезис 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми стяжаниями 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот в усиление ещё рождественскими стяжаниями и всех пяти дней, и сегодня шестым днём стяжаний. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в зале ИВДИВО 65472-я Высокая Цельность. Становимся всей командой.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в итоговую практику 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжания 20-го Метагалактического тела Дхьянической Метагалактики Правдивости каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум каждого из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Хум в Хум. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 20-е Метагалактическое тело – Дхьянической Метагалактики Правдивости Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 20-го Тела Метагалактического каждому из нас. И Отец фиксирует каждому в Хум Ядро Синтеза 20-го Тела Метагалактического. Возжигаемся им. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца идёт творение 20-го Тела Дхьянической Метагалактики Правдивости каждому из нас. Когда Отец сейчас концентрирует, очень концентрирует ту субстанцию, можно так сказать, которой именно этим Синтезом твориться тело 20-й Метагалактики или 20-е тело, можно вот так ещё, Метагалактики Дхьянической Правдивости каждому из нас. 
И мы возжигаемся, развёртываемся оболочкой тела вокруг Ипостасного тела каждого из нас. Возжигаемся 20-м телом. Синтезируемся с таким же телом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез 20-го Метагалактического тела Дхьянической Метагалактики Правдивости каждому из нас. Заполняем тело каждого из нас и возжигаясь преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Сейчас снова у нас активируется синтез-Ипостасное тело, то есть то тело-оболочка входит внутрь. Сейчас мы фиксируемся чётко пред Отцом Ипостасью20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-рицы Высокой Цельности. Возжигаемся, заполняемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. Возжигаемся, преображаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца записать стандарт 20-го Синтеза во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 20-я Высокой Цельности выражения 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы субъядерностей Высокой Цельности 65536-рицы Человека восьми видов Жизни в синтезе 65536-рицы восьми видов подготовок: Посвящений – Посвящённого, Статусов – Служащего, Творящих Синтезов – Ипостаси, Синтезностью – Учителя, Полномочий Совершенств – Владыки, Иерерхизации – Аватара, Ивдивости – Отца и Должностной Компетенции – ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Отца 64-х Инструментов Аватара, извините не Аватара, а Ипостаси. Возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения, возжигаемся. Мы сейчас с вами всё стяжаем как Ипостась 20-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Синтезов, 64-рицы Человека Ипостаси 20-го Синтеза. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее стяжаем цельное Ядро 20-го Синтеза Метагалактики Фа, стяжаем Ядро 20-го Синтеза, нет неправильно, 20-е Ядро Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжаем Ядро Синтеза, возжигаемся им и просим зафиксировать его в синтезе у кого 20-ти - значит 20-ти Ядер, – 20-ричное Ядро получается. У кого-то больше, у кого-то меньше. Сейчас происходит синтез тех Ядер, которые у вас получились с учётом нового стяжания. Ядро формируется именно Прасинтезностью Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся этим объёмом.
Дальше, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 20-й Книги Синтеза. Возжигаемся этим Синтезом.
И сейчас из зала Отца мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали и начинаем эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца из Хум. И на этот Синтез к каждому из нас притягивается Книга 20-го Синтеза. Берём Книгу в руки. Проникаемся её Огнём и Синтезом, заполняя головной мозг каждого из нас. Читаем название Книги, номер, цифру смотрим, цвет обложки, цвет букв смотрим.
И вместе с Книгой переходим в здание каждого из нас, самое высокое здание служения. Развёртываемся в своём кабинете, в купольном зале, можно так сказать, на самом верхнем этаже. Подходим к столу, кладём Книгу 20-го Синтеза. Берём Книгу предыдущего Синтеза. И вместе с этой Книгой возвращаемся в зал библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и сдаём Книгу 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность каждому из нас и синтезу нас восхождением 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обучение каждого из нас 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза включить нам подготовку к следующему Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся 65537-я Высокая Цельность. Встали в форме Ипостаси 20-го Синтеза.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим Синтезом. И возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за допущение к 20-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, за то творение, которое Отец вершил с каждым из нас и каждому из нас, человечеству Планеты Земля. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое, 65536-рицу, развёртываем Ядро в позвоночном столпе и все стяжания. Развёртываем 20-е Метагалактическое тело синтез-физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261983-я Иерархическая Цельность Смоленск, по всей его территории и в сферу ИВДИВО, в ИВДИВО Ипостаси каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

На этом 20-й Синтез завершён. Всем большое спасибо и в продолжение с праздником, со всеми рождественскими стяжаниями. Спасибо, до скорого!





Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 261983ИВЦ/ 65375ВЦ/ 16223 ВЦР/ 261983ИЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 262079ИВЦ/ 65471ВЦ/ 16319ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Дроздова, Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078ИВЦ/ 65470ВЦ/ 16318ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Мории Свет 
Ирина Овчинникова, Аватар МГ Академии Наук ИВО 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/ 16317ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Филипп Марина 
Ольга Воронцова, Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073ИВЦ /65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Метагалактической Информации ИВО 262068ИВЦ/ 65460ВЦ/ 16308ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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