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Практика 1
Стяжание 1 392 896 Ядер Жизни в Монаде и преображение Монады с расширением объёмов Жизни. Преображение Монады на обновлённое явление Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем объёмом Синтеза каждого из нас, подготовкой каждого из нас, Должностной компетенцией каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Возжигаемся Рождественскими стяжаниями.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся сейчас в Хум Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – в Изначально Вышестоящую Метагалактику, 65 472-я Высокая Цельность. Развёртываемся всей командой нашей.
Хум в Хум синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и заполняясь им.
И сейчас на каждого идёт фиксация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И наша задача заполниться Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, явлением этого Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ею. И оформляемся Формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Я напоминаю, что именно вот Форма, она сформирована субъядерностью 21-го Синтеза. То есть, она помогает заполняться Телу, оформляться Телу. Она помогает Телу вообще быть отстроенному, сформированному. Это ваше Синтез-Ипостасное тело, которое эти два дня, все эти часы будет, благодаря Форме, как Инструменту, насыщаться, заполняться и проникаться 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. А 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца истекает из 21-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся.
И далее, мы, в Форме Ипостаси 21-го Синтеза, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у них 1 392 896 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1 392 896 Ядер Жизни, в синтезе развивающих Ядро Жизни Монады каждого из нас, обновляющих её. И расширяющих этим Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на минимальное количество оболочек ИВДИВО Жизнью каждого, с Ядром Жизни в центре Монады каждого из нас на 1 392 896 Ядер Жизни каждым из нас.
И далее, мы, проникаясь Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, укутываясь их Огнём, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики 1 048 512-я Иерархическая Цельность. Развёртываемся в Форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, заполняемся им и отстраиваемся в зале ИВДИВО Истинной Метагалактики. Это Синтезный мир Истинной Метагалактики.
И здесь мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1 392 896 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображения Ядер Жизни Монады каждого из нас, и возможностей расширения объёма Жизни каждого из нас, оболочек ИВДИВО каждого из нас Жизнью каждого из нас. Возжигаемся. Преображаемся.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-й Иерархической Цельности, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1 392 896 Ядер Жизни, зафиксированных видами организации материи в явлении Ядра Жизни Монады каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца отформатировать Монаду Ядром Жизни каждого из нас:
· в явлении 16 384-х Ядер Жизни Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа, четвёртого архетипа материи;
· в явлении 65 536-ти Ядер Жизни Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики, как пятого архетипа материи;
· в явлении 262 144-х Ядер Жизни Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики, шестого архетипа материи;
· и с явлением 1 048 576-ти Ядер Жизни Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, седьмого архетипа материи;
· и далее, в явлении новых Ядер Жизни каждого из нас Новой Октавы Бытия или ИВДИВО Октавы Бытия восьмого архетипа материи, в синтезе Октавы Бытия физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 392 896 Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 392 896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вспыхиваем Ядрами Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 1 392 896-ю. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить каждому из нас горизонт Жизни, качество, свойства, объём Жизни, концентрацию с компактификацией Жизни каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Жизни в Монаде каждого из нас, с явлением внутри Ядра Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца 1 392 896-ти стяжённых Ядер Жизни каждым из нас. И стяжённым Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываемся в Монаде каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Монады каждого из нас на обновлённое явление Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразив Монаду каждого из нас, преобразив этим фиксацию в Монаде Эталонных Частей каждого из нас – 256-ти Эталонных Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И Монадой каждого из нас сейчас, развернувшись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в её обновлённом выражении, синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся им, преображая Монаду каждого из нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас, в расширении объёма Жизни каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данный зал, в данное тело. Развёртываемся стяжённой преображённой Монадой каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем сейчас по территории Подразделения в ИВДИВО Смоленск, развёртывая эту эманацию всем людям, живущим на этой территории. То есть, вот, эманируем расширение объёма Жизни. Эманируем в ИВДИВО Ипостаси каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 1, время 02:31:54–02:49:10
Практика 2
Стяжание у ИВ Отца 256 Эталонных Частей в явлении 256-ти первых ИВДИВО-Цельностей. С учётом взрастания этой Эталонной 256-рицы концентрацией 16 384-х лет каждой из Частей, в её росте в явлении 16 384 ИВДИВО-Цельностей, в росте Эталонных Частей и развитии 65 536-рицы Человека в этом.
Преображение 4 096 эволюционных Частей каждого репликацией из 256-ти Эталонных Частей в новое 256-ричное явление ракурсом 16-ти эволюций в четырёх Метагалактиках и планеты Земля

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в каждом из нас. Проникаемся, заполняемся.
И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь – 65 472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Встали. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Эталонную 256-рицу Частей.
Просим Аватаров Синтеза преобразить, и стяжаем 4 096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить 4 096-рицу Частей 65 536-рицы каждого из нас. И здесь уже в явлении Иерархических Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей каждого из нас – в синтезе их – на новое явление 256-рицы Эталонных Частей явлением Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-цельностей ИВДИВО Октавы Бытия. И подготовить сейчас каждого из нас к новому принципу осуществления каждым из нас.
И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 4 096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Сейчас максимально активируем то количество Совершенных Частей, которое есть у каждого из вас. Ну, как минимум, у вас есть четыре Совершенных Части, у кого-то – 16, у кого-то чуть больше. Возжигаемся ими.
И далее, мы вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО – 1 048 512 Иерархическая Цельность Истинной Метагалактики, развёртываемся в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся, заполняемся, преображаемся им. Стяжаем 4 096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – в преображении 4 096-рицы Частей каждого из нас ракурсом четырёх выражений Метагалактик: Высокими Цельными Реальностями, Высокими Цельностями, Изначально Вышестоящими Цельностями и Иерархическими Цельностями. В  явлении и выражении 256-рицы Эталонных Частей. Возжигаемся, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 1 048 577-ая Иерархическая Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, – чётко форму отследите, форму Ипостаси 21-го Синтеза, – и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей в явлении 256-ти первых ИВДИВО-Цельностей. С учётом взрастания этой Эталонной 256-рицы концентрацией 16 384-х лет каждой из Частей, в её росте в явлении 16 384 ИВДИВО-Цельностей. В росте Эталонных Частей этим, и развитии 65 536-рицы Человека в этом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 года концентрации в каждой Эталонной Части каждого из нас. И просим преобразить стяжённые Части Эталонные во время Рождественских стяжаний в ИВДИВО-Цельностях на 256-рицу новых Эталонных Частей, обозначенных Изначально Вышестоящим Отцом, по итогам вхождения 256-ю Эталонными Частями каждого из нас в ИВДИВО-Цельности. И коррекции наших 256-ти Частей ИВДИВО Октавы Бытия новыми перспективами и смыслами развития.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждому из нас 256-ти Эталонных Частей 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти ИВДИВО-Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом обновлённой Эталонной 256-рицей Частей ИВДИВО-Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 256-рицей Эталонных Частей. Чётко фиксируясь телом пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 4 096 эволюционных Частей репликацией из 256-ти Эталонных Частей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в новое 256-ричное явление ракурсом 16-ти эволюций в четырёх Метагалактиках и планеты Земля.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· 4 096-рицу Частей ракурсом Истинной Метагалактики Иерархическими Цельностями;
· 4 096-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики;
· 4 096-рицу Частей ракурсом Высоких Цельностей явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся;
· 4 096-рицу Частей ракурсом Высоких Цельностей… Высоких Цельных Реальностей (прошу прощение) Метагалактики Фа, возжигаемся, развёртываемся;
· и 4 096-рицу Частей в физическом теле каждого из нас синтез-физически планетой Земля собою, в синтезе реализующих концентрацию ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 480 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 20 480-рицу Частей – четырёх Метагалактик и цельности 4 096-рицы Частей – в личности индивидуально каждым из нас, в отражении Октавы Бытия, восьмого архетипа материи в планете Земля. Вот, внимание: вот именно «в Планете», то есть это отражение Октавы Бытия в планете Земля. В синтезе их физически каждым из нас.
И возжигаясь 20 480-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в пяти видах 4 096-риц, преображаемся ими.
И возжигаясь этим и преображаясь, мы становимся Эталонным Физическим телом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. Фиксируя всю концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле – Эталонным Физическим телом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело. И развёртываем Эталонную 256-рицу Частей, развёртывая концентрацию 20 480-ти Частей цельности 4 096-рицей каждого из нас ракурсом подготовки каждого.
То есть, в зависимости от индивидуальных стяжаний – это лично Отец фиксирует каждому. И именно синтез-физически каждый из нас развёртывает возможность, концентрацию Октавы Бытия синтез-физически собою Эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и 4 096-рицей Частей, выраженных синтез-физически каждым из нас.
И мы развёртываем эту эманацию по всей территории Смоленска. То есть, максимально сейчас, по тому количеству жителей, которое фиксируется на территории, всем, находящимся в гостях, проездом, и так далее. Прямо укутываем, стелим, развёртываем в высоту эту концентрацию – эманацию Синтеза Частей 4 096-рицы Человека, живущего на планете Земля, синтез-физически каждым из нас, с учётом разной подготовки каждого из нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое по всей планете Земля, развёртываем в ИВДИВО, в ИВДИВО Ипостасного служения каждого из нас или Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Практика 3
Стяжание 65-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. С преображением ранее стяжённых Совершенных Частей и ядер Синтеза каждого, в соответствии новому Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в каждом из нас. Возжигаясь всеми предыдущими стяжаниями на 21-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь, вначале – 21-я Высокая Цельность, в зал Кут Хуми Фаинь. Становимся в Форме Ипостаси, 21-я Высо… 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, заполняемся. 
Попробуем сейчас попроживать с вами залы и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разных выражений Метагалактик. Мы же идём на совершенство. Вот, пожалуйста, вам: выражение 21-й Высокой Цельности. А значит, этот зал находится: 16 320-я Вышестоящая Высокая Цельная Реальность 21-й Высокой Цельности.
И мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в Магнит с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 тысяч 536 Огней Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, направляем Аватарессе Фаинь 65 тысяч 536 Огней Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем 65 тысяч 536 Огней Аватарессы Синтеза Фаинь, заполняя 65 тысяч 536-рицу каждого из нас, и направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхивая Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся 65 тысяч 536-ричным Магнитом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это Магнитный Огонь.
Вот сейчас ваше Тело в Синтезе всей 65 тысяч 536-рицы. Ипостасное Тело заполнено Огнём. И на этот объём Огня мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Заполняемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, направляем Аватарессе Синтеза Фаинь Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. И Хум в Хум, синтезируясь с Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь. Заполняемся её Синтезом, распределяем по всему Телу Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь. Прямо её Синтез отстраивает нас телесно.
И направляем Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, и Аватар Синтеза Кут Хуми направляет Синтез каждому из нас. И мы вспыхиваем Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим направить этот Магнит на вхождение в стяжания Совершенных Частей, 65-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся.
И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 тысяч 472-я Высокая Цельность, в Синтезный Мир Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали в Форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 тысяч 536 Огней Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, заполняемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, направляем 65 тысяч 536 Огней Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. И стяжаем 65 тысяч 536 Огней Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, заполняя 65тысяч 536-рицу каждого из нас Огнём Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
Направляя 65 тысяч 536-рицу Огней Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И Аватар Синтеза Кут Хуми, – синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Заполняемся им на объём Огня в каждом из нас.
И заполняясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и направляем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь, и заполняем 65 тысяч 536-рицу каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, возжигаемся, проникаемся. Направляем Синтез Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, и Аватар Синтеза Кут Хуми снова направляет Синтез каждому из нас.
И мы вспыхиваем Магнитным Синтезом 65 тысяч 536-ричным Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. Пахтайте в Теле Магнитным Синтезом.
И направляем Магнит на активацию дееспособности 65 тысяч 536-рицы каждого из нас. На преображение разных, может быть, блоков, записей – несоответствующих, мешающих, ненужных. И преображаем Магнитным Синтезом, направляя его на данность.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для стяжания Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, заполняемся.
И укутываясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Истинную Метагалактику на 1 миллион 48 тысяч 512-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся в Форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, настраиваемся, сонастраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезного Мира Истинной Метагалактики.
И снова входим в Магнит. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 65 тысяч 536 Огней Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Заполняемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, с её Хум, направляем Аватарессе Синтеза Фаинь 65 тысяч 536 Огней Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем у Аватарессы Синтеза Фаинь 65 тысяч 536 Огней каждому из нас, заполняемся ими, преображаемся ими.
Попробуйте прожить, уже какая плотность у вас в теле сейчас находится. В каждой Части просто уплотняем, компактифицируем.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, направляем 65 тысяч 536 Огней Аватарессы Синтеза Фаинь Аватару Синтеза Кут Хуми. И стяжаем Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Магнитным Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики.
И далее, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся. Вот, сколько смогли вместить Огня – Синтез входит быстрее. Он входит и записывается в Огонь, поэтому Синтез легче даже прожить, чем объём Огня.
И заполняясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Направляем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь, стяжаем у Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И просим заполнить каждого из нас, синтез нас, и заполняемся, преображаемся Синтезом Аватарессы Синтеза Фаинь. И направляем Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза Кут Хуми направляет Синтез каждому из нас.
И в нас схлопывается Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем, возжигаемся им, заполняемся, проникаемся. Просим направить его на преображение каждого из нас и вхождение в стяжание 65-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся ими, преображаемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом в Хум каждого из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 577-я Иерархическая Цельность. И развёртываемся в Форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в перспективе их дальнейшего развития, совершенства в каждом из нас.
Сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся Совершенными Частями, которые были стяжены. У каждого разное количество, минимум – четыре.
Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, согласно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца, 64 Части Совершенные каждому из нас, с учётом уже пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
С первого по 16-й Синтез, в соответствии с этим Стандартом, первые 16 Совершенных Частей: от Образа Отца до Начал Любви – 16-й Части. И мы возжигаемся первой 16-рицей Совершенных Частей в каждом из нас.
Давайте всё-таки проговорим, и развернёмся: Образом Отца, Совершенным, Частью Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Помним, что каждая Часть – от Человека до Отца. То есть, Совершенный Образ Отца – Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.
Далее, Совершенное Слово Отца. Возжигайтесь вторым Ядром Синтеза. И развёртываемся Совершенным Словом Отца.
Возжигаемся третьим Ядром Синтеза каждого из нас. И на основании этого Ядра, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас Совершенную Часть – Совершенная Душа Изначально Вышестоящего Отца. У вас одновременно идёт преображение Ядер Синтеза сейчас с учётом новых Стандартов. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртый Синтез, соответственно четвёртому Синтезу и Стандарту, Совершенное Размышление Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся четвёртой Совершенной Частью.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь пятым Ядром Синтеза, Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим развернуть и преобразить пятое Ядро Синтеза каждого из нас.
И далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить шестое Ядро Синтеза каждого из нас. Возжигаемся Синтезом и Стандартом шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестую Часть – Сутенность, Совершенную Сутенность. Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся ею.
Возжигаемся седьмым Ядром Синтеза. Просим Изначально Вышестоящего Отца Стандарт, Синтез. Ядро преобразить каждого из нас соответственно Стандарту седьмого Синтеза. И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем седьмую Совершенную Часть – Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся этой Частью.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся восьмым Синтезом, восьмым Ядром в позвоночном столпе каждого из нас восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить Ядро Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмую Совершенную Часть – Права, Право Творения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся восьмой Совершенной Частью в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, мы возжигаемся девятым Ядром Синтеза в позвоночном столпе каждого из нас, развёртываемся Стандартом девятого Синтеза. Просим Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро девятого Синтеза каждого из нас соответствующего Стандарту Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем девятую Совершенную Часть – в Мощь Отца. И Отец творит каждого из нас, развёртываемся этой Частью. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возжигаемся десятым Ядром Синтеза, просим Отца преобразить. Стяжаем Синтез преображения Стандартом Синтеза десятого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десятую Совершенную Часть – Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся десятой Совершенной Частью каждым из нас, синтезом нас.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить 11-е Ядро Синтеза каждого из нас, согласно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 11-м Ядром. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11-ю Совершенную Часть – Униграмма Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываемся Совершенной Частью, 11-й, Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и развёртываемся 11-ю Совершенными Частями в зале пред Отцом, синтезом 11-ти Совершенных Частей.
Возжигаемся 12-м Ядром Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Стандартом 12-го Синтеза 12-е Ядро Синтеза каждого из нас. Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем 12-ю Совершенную Часть – Диалектика Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения 13-го Ядра Синтеза каждого из нас, возжигаемся им. Преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13-ю Совершенную Часть – Грааль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся этой Частью. Преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом его Синтезом.
И возжигаемся 14-м Ядром Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез преображения 14-го Ядра Синтеза, согласно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14-ю Совершенную Часть – Рацио Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся 14-й Совершенной Частью в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения 15-го Ядра Синтеза каждого из нас, соответственно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15-ю Совершенную Часть – Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И преображаясь, развёртываемся Совершенной 15-й Частью в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16-м Ядром Синтеза, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения 16-го Ядра Синтеза, соответственно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез 16-й Совершенной Части – Начала Любви – каждому из нас, синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся 16-м Совершенством в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Совершенных Частей. Синтезируя их, развёртываемся 16-рицей Совершенств в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Синтез, стяжаем Синтез 17-й Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца – Активность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ею, возжигаясь 17-м Ядром Синтеза, преображая Стандарт 17-го Ядра Синтеза. И мы развёртываемся Активностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18-е выражение Совершенной Части у Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, прося преобразить 18-ю Совершенную Часть – Мероощущение. И мы возжигаемся 18-й Совершенной Частью – Мероощущение, в каждом из нас, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаемся 19-м Ядром Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Стандартом 19-го Синтеза Ядро каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19-ю Совершенную Часть – Чувствознание. Возжигаемся, и развёртываемся этой Частью.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 20-м Ядром Синтеза. Просим преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 20-го Синтеза в каждом из нас. И стяжаем Синтез 20-й Совершенной Части, прося преобразить каждого из нас на 20-ю Совершенную Часть – Логика Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И мы возжигаемся 20-й Совершенной Частью.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 45 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 45-ти Совершенных Частей – от Осмысленности до ИВДИВО каждого из нас. Возжигаемся 45-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас Совершенные Части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 65-рицей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на дальнейший Путь восхождения, преображения, реализации, достижений, дел каждым из нас, синтезом нас. В явлении и выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся – 21-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, в зале ИВДИВО. Развёртываем сейчас всё стяжённое и возожжённое каждым из нас.
Развёртываясь стяжанием Совершенных Частей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию, Условия для адаптации каждого из нас, для возможности усвоения, развёртки, преображения каждого из нас новым стяжанием.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на дневное и ночное обучение 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в усвоении и вхождении в новые темы ракурсом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. С итоговым стяжанием завтрашнего дня Совершенной 21-й Части – Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся, развёртываемся синтез-физически каждым из нас. Развёртываем 65-рицу Частей Совершенных каждым из нас. Фиксируем в физическом Столпе Ядра Синтеза обновлённые, преображённые каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Подразделение Смоленск, и его филиал; в ИВДИВО Ипостаси; в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 01:20:12 – 01:36:02
Практика – тренинг 4
Стяжание четырёх видов Чистого Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Частей Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем объёмом Синтеза. Возжигаемся формой Ипостаси 21 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, развёртываемся в форме Ипостаси 21-го Синтеза в зале ИВДИВО 21-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, проникаемся, заполняемся. Проживаем сейчас именно Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 21-ой Высокой Цельности. Заполняя полностью свою 65536-цу Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 21-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, заполняясь, и укутываясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вместе с Аватарами Синтеза мы фиксируемся, сейчас и переходим в зал, и развёртываемся, не совсем правильно сказала, не вместе с Аватарами, а мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и развёртываемся Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняем 65536-цу Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, вот, сейчас мы с вами в зале Синтезного мира находимся. Это Синтезный мир 65472-я Высокая Цельность. А когда мы находились в 21-ой Высокой Цельности – это Физический мир этой Метагалактики. Вот, попробуйте, сейчас попробуйте, знаете, где чёткая идёт концентрация на глаза. Даже если они у вас закрыты, то на эту часть именно, лица, попробуйте прожить разницу залов, именно мирами. Заполняемся Синтезом, проникаемся им.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем сейчас у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь тренинг или подготовку к тренингу «Концентрации в каждом из нас Чистоты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». И, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся, настраиваемся.
И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ой Высокой Цельности. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Отца, проникаясь, заполняясь, преображаемся им. И сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся 21-й Частью «Смыслотворённость Изначально Вышестоящего Отца».
И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся с Частью Изначально Вышестоящего Отца 21-й «Смыслотворённость». И просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца первый вид Чистого Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся им. Вначале заполняя Часть 21-ю каждого из нас, и заполняясь цельно первым видом Чистого 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся. Просим записать весь опыт, который возможно каждому из нас. Умение действовать этим Синтезом. Умение его читать, расшифровывать.
Далее мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с 85-й Частью Изначально Вышестоящего Отца «Хрустическое тело Изначально Вышестоящего Отца». Каждый сейчас развёртывается 85-й Частью в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и мы синтезируемся с 85-й Частью Изначально Вышестоящего Отца «Хрустическое тело Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем Синтез 85-й Части каждому из нас. Заполняемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца второй вид Чистого Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, проникаемся им.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Отцом 149-й Частью «Мерность Изначально Вышестоящего Отца» и синтезируемся с «Мерностью Изначально Вышестоящего Отца» каждый, 149-й Частью каждого из нас со 149-й Частью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 149-й Части. Заполняемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца третий вид Чистого Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, заполняемся им, преображаемся им.
И, далее, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 213-й Частью каждого из нас «Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца». Синтезируемся с 213-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез этой Части каждому из нас, синтезу нас. Заполняемся им, преображая 213-ю Часть каждого из нас Синтезом 213-й Части Изначально Вышестоящего Отца «Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца». И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четвёртый вид Чистого Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возжигаемся сейчас Частью «Осмысленность» в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом - 53-ей Частью. Синтезируемся с Частью Изначально Вышестоящего Отца «Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца», стяжаем Синтез этой Части каждому из нас. И из Части Изначально Вышестоящего Отца Синтез заполняет и преображает Часть каждого из нас - Осмысленность. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас, передать по возможности, реплицировать умение дееспособить этой Частью.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать каждому из нас умение Изначально Вышестоящего Отца, опыт Изначально Вышестоящего Отца, все таланты Изначально Вышестоящего Отца, действия, дееспособностью и жизнь этой Частью. И проникаемся в подготовке к стяжанию «Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас по итогу 21-го Синтеза. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое тело в данный зал и развёртываем сейчас Ипостасным телом Синтез Ипостасным телом всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. Развёртывая 4 вида Чистого Синтеза 21-го Синтеза, прося зафиксировать его сейчас. Вот, прямо, реплицируя эти возможности каждой части каждой клеточки нашего физического тела, заполняя его этим Синтезом. И развёртываем сквозь тело физическое.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое, - это 4 вида Чистого Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем, прямо, по территории Смоленск с учётом всех жителей, живущих на этой территории и находящихся в гостях. Далее развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Ипостаси и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 03:08:34 – 03:22:38
Практика 5
Стяжание и фиксация 64-х Огней Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в форме Ипостаси Синтеза 21-го мы развёртываемся в зале ИВДИВО 65 472-я Высокая Цельность. Становимся в форме Ипостаси пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64-рицу Огней Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В Хум каждого из нас вспыхиваем Его Синтезом и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 65 537-ая Высокая Цельность Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в форме Ипостаси в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Огней Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать их в каждом из нас, преобразить в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь 64-рицей Огней, мы развёртываем в каждом из нас и одномоментно в зале Отца синтезируемся с Аватарами Ипостасями сейчас с каждым по очереди и развёртываем определенную…, на нас идёт определенная фиксация Огней.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся его Огнём.
С Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся, развёртываемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся, развёртываемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся, развёртываемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся его Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Истинной Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Истинной Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Истинной Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Истинной Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Истинной Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Истинной Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом физичности ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым-Творцом физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим-Творцом физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью-Творец физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем-Творцом физичности ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой-Творцом физичности ИВДИВО материи, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром-Творцом физичности ИВДИВО Планет/ Планеты Земля, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом-Творцом физичности ИВДИВО, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Планет/ Планеты Земля/ Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Посвящённым ИВДИВО Планет/ Планеты Земля/ Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Служащим ИВДИВО Планет/ Планеты Земля/ Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человек-Ипостаси ИВДИВО Планет/ Планеты Земля/ Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Учителем ИВДИВО Планет/ Планеты Земля/ Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой ИВДИВО Планет/ Планеты Земля/ Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром ИВДИВО Планет/ Планеты Земля/ Бытия, развёртываемся, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Отцом ИВДИВО Планет/ Планеты Земля/ Бытия, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
И мы возжигаемся 64-рицей фиксацией Огней Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся 64-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся 256-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая и прося зафиксировать в ИВДИВО каждого из нас 256 Огней и Синтезов Аватаров Ипостасей, Аватаров Синтеза каждому из нас, синтезу нас.
И мы благодарим 64-рицу Аватар Ипостасей. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываемся 256-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем её в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем её в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Ипостаси каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время  01:22:20 – 01:30:50
Практика 6
Стяжание Части «Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца»

Мы возжигаемся сейчас всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в каждом из нас, проникаемся, заполняемся. И в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали чётко.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части «Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности. Становимся.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, чётко оформляясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза, стяжаем Синтез 53-й Части Изначально Вышестоящего Отца «Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 53-й Части каждому из нас. Возжигаемся им. Отец фиксирует в центре грудной клетки каждому Ядро Части. Это Ядро Синтеза, даже Ядро Прасинтезности будет записано, зафиксировано.
И далее, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сферу-оболочку Части «Осмысленность» вокруг каждого из нас, в количестве 65536-ти Сфер-оболочек Части «Осмысленность». Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью «Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца».
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 систем Части «Осмысленность». Стяжая «Силу Смыслов Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца». Это системы – Силы Смыслов Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся ими. Отец творит в каждом из нас 4096 систем Части «Осмысленность».
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Эталонных аппаратов каждой системы Части «Осмысленность» и стяжаем Смыслотворённость. Нет, Смыслосовершенство Изначально Вышестоящего Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 систем. Аппаратов, вернее. Извините, стяжаем 4096 аппаратов каждой системы. Аппарат называется - Смыслосовершенство Изначально Вышестоящего Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных частностей каждого аппарата каждой системы Части «Осмысленность». Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем частности «Смысл Служения Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца». И, возжигаясь, развёртываемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Его Синтезом, преображаемся. Преображаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 53-ю Часть «Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца».
Синтезируемся Частью с 53-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить Часть каждого из нас Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас опыт, дееспособность, деятельность этой Частью. И, проникаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данный зал, развёртываемся Частью «Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца».
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск, в ИВДИВО Ипостаси и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:50:27 – 02:12:30
Практика 7
Стяжание Совершенной Части «Совершенная Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца» в 16-ричном её выражении. Генезис 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в форме Ипостаси 21-го Синтеза за Изначально Вышестоящего Отца. Встали в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику и стяжание «Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. В начале развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на вершине Метагалактики Изначально Вышестоящей. Встали в форме Ипостаси 21-го Синтеза. 
В Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца «Осмысленность» и итоговой практики 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И через Хум Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 1 048 577-й Иерархической Цельности. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся пока, преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаемся сейчас Частью «Осмысленность». Возжигаемся Частью «Осмысленность» в 16-ричном её выражении каждым из нас. Возжигаем сейчас все Совершенные Части, ранее стяжённые каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-цу «Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца» в синтезе 16-ти Осмысленностей в выражении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезную Осмысленность Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – 4 294 967 296 Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевую Осмысленность Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 2 147 483 648 Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрую Осмысленность Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 1 073 741 824 Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящую Осмысленность Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 536 870 916 Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящую Осмысленность Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 268 435 456 Совершенными Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающую Осмысленность Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 134 217 728 Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующую Осмысленность Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 67 108 864 Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненную Осмысленность Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 33 554 432 Совершенной Мощью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённую Осмысленность Прасинтезным Воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца – 16 777 216 Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённую Осмысленность Прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 4 194 304 Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисную Осмысленность Прасинтезным Генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 2 097 152 Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человеческую Осмысленность Прасинтезной Человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 1 048 576 Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащую Осмысленность Прасинтезным Служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 524 288 Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащую Осмысленность Прасинтезным Вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 262 144 Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практическую Осмысленность Прасинтезной Практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 131 072 Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Могущественную Осмысленность каждого Прасинтезным Могуществом Человека Изначально Вышестоящего Отца – 65 536 Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-ричное Совершенство Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим и преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296 Прасинтезными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Совершенную Осмысленность каждого Волей Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648 Ивдивностями Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Осмысленность Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 1 073 741 824 Иерархизаций Воли Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Осмысленность Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 536 870 912 Совершенными Осмысленностями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Осмысленность каждого Творением Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 268 435 456 Синтезностей Любви Осмысленности.
Стяжаем Совершенную Осмысленность Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 134 217 728 Начал Творения Осмысленности и Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk7233679]Стяжаем Совершенную Осмысленность Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 67 108 864 Прав Созидания Осмысленности и Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk7233502]Стяжаем Совершенную Осмысленность Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33 554 432 Поядающих Репликаций Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Осмысленность Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16 777 216 Огней Жизни Осмысленности. 
Стяжаем Совершенную Осмысленность Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 4 194 304 Духа Воскрешения Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Осмысленность Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2 097 152 Света Пробуждения Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Осмысленность Человечности Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 1 048 576 Энергий Генезиса Осмысленности.
Стяжаем Совершенную Осмысленность Служения Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 524 288 Субъядерностей Человечности Осмысленности.
Стяжаем Совершенную Осмысленность Вершения Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 262 144 Формы Служения Осмысленности.
Стяжаем Совершенную Осмысленность Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 131 072 Содержания Вершения Осмысленности.
Стяжаем Совершенную Осмысленность Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца – 65 536 Полями Практик Осмысленности.
Стяжаем и возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, развёртываемся «Совершенной Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на «Совершенную Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас.
И возжигаясь «Совершенной Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца», мы синтезируемся с «Совершенной Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем и возжигаемся Синтезом Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез вхождения в Итоговую практику 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт Огней 21-го Синтеза - 65 536 шестидесятичетырёхллионов Огней 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности, возжигаемся.
Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 21-го Синтеза и просим его записать во все Ядра Синтеза каждого из нас, стяжённые каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 21-го Синтеза. Возжигаемся.
Стяжаем 65 536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65 536-рицы субъядерностей 65 536-рицы Человека восьми видов Жизни в синтезе 65 536-рицы восьми видов подготовок: от Посвящений – Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум, стяжаем:
- 64 Синтеза 64-х Инструментов, возжигаемся; 
- 64 Синтеза 64-рицы Служения, возжигаемся; 
- 64 Синтеза 64-рицы Человека, возжигаемся.
Стяжаем Синтез и 16384-цу Генов Человека явлением Человека 21-й Высокой Цельности каждым из нас. Возжигаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей и 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро 21-го Синтеза, возжигаемся им. Стяжаем. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез-ядро каждому из нас в количестве тех Синтезов, которые вы проходили или 21-ричное Ядро или там больше, если у вас есть. Возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 21-й Книги Синтеза. Возжигаемся им.
И переходим в зал библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез 21-й Книги Синтеза и притягиваем Книгу 21-го Синтеза каждому из нас. Зависает Книга перед каждым из нас, берём Книгу в руки. Вместе с Книгой, сейчас заполняясь Огнём Книги, вместе с Книгой переходим в вершинное здание каждого из нас на 17-й этаж. В кабинете развёртываемся. Подходим к столу, кладём Книгу 21-го Синтеза. Берём Книгу предыдущего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вместе с Книгой возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаем Книгу, отдаём.
Благодарим Аватаров Синтеза за возможность подготовки Книгой предыдущего Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза за допущение на 21-й Синтез, за допущение к стяжаниям, разъяснениям, объяснениям, углублениям, осмыслениям каждого из нас, Созиданию и Творению каждого из нас. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовки ежедневные, еженочные, ночной подготовки 21-м Синтезом. И просим включить подготовку следующим 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Встали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси, проверьте.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за проведённый 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за допущение к этому Синтезу, за творение на этом Синтезе, за все возможные стяжания на этом Синтезе. Возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу.
И возвращаемся в физическую Реальность в данный зал, в данное тело. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 261 983-й Иерархической Цельности Смоленск и его филиал, в ИВДИВО Ипостаси и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Итоговой практики 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.


[bookmark: _GoBack]Всё. На этом наш Синтез завершён. Большое спасибо.




Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 261983ИВЦ/ 65375ВЦ/ 16223 ВЦР/ 1048415ИЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 262079ИВЦ/ 65471ВЦ/ 16319ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Дроздова, Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078ИВЦ/ 65470ВЦ/ 16318ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Мории Свет 
Ирина Овчинникова, Аватар МГ Академии Наук ИВО 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/ 16317ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Филипп Марина 
Ольга Воронцова, Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073ИВЦ /65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Метагалактической Информации ИВО 262068ИВЦ/ 65460ВЦ/ 16308ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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