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Практика 1
Стяжание и фиксация 256-ти Иерархов ИВО Синтезного мира ИВДИВО Октавы Бытия. С переводом 256-ти эталонных явлений Частей из первых 256-ти ИВДИВО-Цельностей в Синтезный мир ИВДИВО Октавы Бытия.
Стяжание прямой Ипостасности ИВ Отцу цельностью физической телесной реализации 256-ти ИВДИВО-Цельностей

Мы сейчас возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, возжигаясь, – вы вспоминайте, пожалуйста, какое у вас количество Ядер Синтеза, это сегодня всё будет иметь огромное значение при дальнейших наших практиках. Возжигаемся Абсолютом, у кого какой объём стяжён – Абсолют Фа, Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. То есть, максимально активируйтесь. У кого-то нет, но есть те, у кого стяжён. То есть, сейчас все наши возможности Аватаром Синтеза синтезируются, потенциализируются. Поэтому всё, что у кого есть, активируем максимально.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём в Хум каждого из нас. И переходим в зал Аватаров Синтеза – вначале мы фиксируемся на 22-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся. Тут у вас тут же включается форма вашего Служения. Правильно? Вашего, каждого из вас, как полномочного. Наша задача сейчас будет: войти в стяжание формы Ипостаси 22-го Синтеза. Поэтому мы проникаемся, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим зафиксировать ИВДИВО на каждого из нас, находясь в зале 22-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 22-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас. И открываясь максимально, заполняемся, входя в явление 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, Аватары Синтеза направляют этот Синтез. У Аватара Синтеза Кут Хуми есть все Синтезы, 22-й сейчас мы фиксируем.
Далее, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И на каждом материализуется форма Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У вас здесь включается, с одной стороны, синтез-форма. Синтез-форма, но, всё-таки превалирует, чтобы мы накопили с вами, чтобы наше тело могло сейчас чётко научиться дееспособить, ипостасить, выражать 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаемся, заполняемся Синтезом, оформляемся. Развёртываемся сейчас Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И далее, вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, мы переходим и развёртываемся в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65 472-й Высокой Цельности. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся, проникаемся, концентрируем: на каждом фиксируется ИВДИВО. Но уже вершинное выражение ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Это второй вид Метагалактики из четырёх, проникаемся.
Ваша задача сейчас: постоянно уплотнять Синтез. То есть, тело заполняется. Что нам нужно сейчас? Максимально мы возжигаемся: Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями Воли, Ивдивостями, Должностной Компетенцией. Вот, по максимуму – всё, что есть. Возжигаем 65 536-рицу каждого из нас, и заполняем её этим объёмом Синтеза. Проникаясь субъядерностью Аватаров Синтеза, Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И уплотняем в своём теле этот Синтез, его концентрируем. То есть, заполняемся, концентрируем, снова. Знаете, как вот: вдох, и концентрация; снова опять вбираем, и уплотняем в теле.
И мы Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Делаем пару шагов вперёд, и входим прямо вот в Кут Хуми Фаинь всей нашей командой. Аватары Синтеза укутывают нас Огнём и Синтезом. И мы идём за Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся сейчас вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1 048 512-й Иерархической Цельности. Это ещё пока Иерархическая Цельность.
Вот, внимание, смотрите: это Синтезный мир Изначально Вышестоящей… вернее, Синтезный мир Истинной Метагалактики. Вот попробуйте сейчас, не на доску фиксируйтесь, а вот просто мы вместе идём: Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми, Я Есмь Аватаресса Синтеза Фаинь, Я Есмь часть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы, идя за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в Синтезном мире Истинной Метагалактики.
Попробуем сейчас: выходим из Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Синтезом, заполняемся, направляем его Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватарессы Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, заполняемся им. Направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
Возжигаемся магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим Магнит направить на концентрацию возможностей каждого из нас выхода сейчас в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, – Я Есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 22-го Синтеза, возжигаясь дополнительно ядром Служения, всеми ядрами Синтеза. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 64-х Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируемся, просим зафиксировать на каждого из нас у Изначально Вышестоящего Отца 192 Синтеза Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия. В явлении их с 4 194 304-й ИВДИВО-Цельности. По какую?
У Аватар-Ипостасей по 4 194 241-ю ИВДИВО-Цельность. Попробуем сейчас пока с 64-мя Аватарами-Ипостасями, зафиксировать их Огонь на каждом из нас, просим Отца это сделать. Просим зафиксировать и перевести нас всех как Ипостасей Синтеза ИВДИВО, Учителей Синтеза ИВДИВО на явление ИВДИВО Октавы Бытия. Как вершинного ИВДИВО, который оформляет Синтез четырёх архетипов Метагалактической материи. В минимальной четверичности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
Просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нашу Ипостасную фиксацию Изначально Вышестоящего Отца с Аватар-Ипостасей Метагалактической материи на Аватар-Ипостасей ИВДИВО Октавы Бытия. И ввести каждого из нас и синтез нас в прямую огненность реализации ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в зале Отца вокруг нас становятся 64 Аватар-Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия. И фиксируют 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а мы возжигаемся и преображаемся ими.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть нашу деятельность в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нашей Ипостасной реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И ввести в явление каждого из нас 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО. В явление и управление Метагалактической материей в целом каждым из нас. И развернуть явление 192-х пар Аватаров Синтеза от 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности до 4 194 049-й ИВДИВО-Цельности в синтезе их. В реализации развития и управлении ИВДИВО Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их, каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И сейчас мы в зале Отца развёртываемся фиксацией 256-ти Иерархов ИВДИВО Октавы Бытия на каждом из нас. Возжигаясь 192-мя фиксациями пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И мы просим развернуть 256-рицу эталонного явления каждого из нас на 256-ричную Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, с 4 194 304-й ИВДИВО-Цельности по 4 194 049-ю ИВДИВО-Цельность включительно, физически каждым из нас. И развернуть эталонное явление материи физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить 256 эталонных явлений Частей каждого из нас из первых 256-ти ИВДИВО-Цельностей на итоговое, на вершинное 256 ИВДИВО-Цельностей – с 4 194 304-й ИВДИВО-Цельности по 4 194 049-ю ИВДИВО-Цельность, в синтезе, их физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ими – 256-рицей эталонных Частей каждого из нас. Иерархически, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Цельностей в ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу цельностью физической телесной реализации 256-ти ИВДИВО-Цельностей каждым из нас, синтезом нас физически собою. И проникаясь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им каждым из нас, синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Аватаров Синтеза – всю 256-рицу Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое синтез-физически каждым из нас.
Эманируем сквозь физическое тело в ИВДИВО. Максимально сейчас отдавайте, максимально эманируем. В ИВДИВО Ипостасного выражения каждого из нас, в ИВДИВО Смоленск и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.







Файл 1, время 02:40:15 – 02:55:29
Практика 2
Трансляция 22-го Ядра Синтеза и всех Ядер Синтеза старого формата предыдущих масштабов деятельности Синтеза на новый горизонт осуществления.
Преображение  ядерного состава физического тела, в концентрации всех видов организации материи, на новый состав нумерации ядерного выражения Частей, новым форматом их реализации, с перестройкой Эталонных 256 Частей и 65 Совершенных Частей на новое явление. Стяжание ИВ Человека ИВО Метагалактического явления в ИВДИВО Октаве Бытия

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы с вами сейчас пойдём на вершину Метагалактики Истинной. Вот. Мы пойдём в Синтезный мир туда. Поэтому настраиваемся сейчас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вначале 65 472-й Высокой Цельности, возжигаемся. Разворачиваемся в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на формирование, преображение Эталонной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся. Заполняемся Синтезом, и преображаемся им.
И далее, вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая углублять свой Синтез в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И развёртываемся в зале ИВДИВО на 1 048 512 Иерархической Цельности. Становимся 1 048 512 Иерархически Цельно, в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, заполняемся.
Мы просим включить Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас трансляцию 22-го Ядра Синтеза. И всех предыдущих Ядер Синтеза, старого формата осуществления предыдущих масштабов деятельности Синтеза. На новый горизонт осуществления, исходя из 100 действующих современных Синтезов физически каждым из нас. Это 100 Синтезов у Отца.
Мы помним: 97 у нас есть физических Синтезов; одно Ядро у каждого, как Синтез-ядро; и два от Отца – 100.
И вот мы просим, с учётом нового выражения Ядер Синтеза, преобразить Ядра Синтеза предыдущие каждого из нас и формирования Ядра 22-го Синтеза, в соответствии с новым стандартом.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся трансляцией Ядер Синтеза из старого формата осуществления в новый формат реализации каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Развёртываясь Иерархически Цельно Ипостасью 22-го Синтеза, в форме. Пред Изначально Вышестоящим Отцом, в его зале.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить ядерный состав физического тела. В концентрации всех видов организации материи на каждом из нас. На новый состав нумерации ядерного выражения Частей новым форматом реализации Частей физическим телом, всеми Частями на каждом из нас. Репликацией обновления Частей Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, с реплицированием Частей Изначально Вышестоящего Отца в Части каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Репликаций в ядерную организацию Частей в физическом теле, и во все выражения синтез-физически каждым из нас.
И мы просим перевести ядра всех Частей между любыми ближайшими ядрами двух ближайших атомных состояний человека, или молекулярных ядер человека между собой, до самых микро-космических, микро-внутренних реализаций каждым из нас. И мы проникаемся Репликационностью Изначально Вышестоящего Отца ипостасно. И возжигаемся 4096-ю Репликациями Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в ротацию ядер, согласно новой организации Эталонных 256-ти Частей ИВДИВО-цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый эталонный 256-ричный Синтез Частей. В реплицируемом новом, обновлённом состоянии ядер. Синтеза ядер между собой и синтеза Частей ядер между собой, в правильной нумерации и организации Частей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся ими. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести новые Ядра Частей, не характерных нам, в наш формат существования. Согласно одной из четырёх Метагалактик реализаций каждого из нас. И развернуть новое 4096-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, физически собою.
И попробуем сейчас ощутить ротацию Ядер в теле каждого из нас, и окончательное формирование частей.
И мы возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими. Возжигаясь и проникаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, мы просим перестроить Эталонные и Совершенные Части каждого из нас на новое явление физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 Синтез Изначально Вышестоящего Отца – это 256 Частей Эталонных и 65 Частей Совершенных. Мы стяжаем 321 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца нашего формата Метагалактического явления в ИВДИВО Октаве Бытия синтез-физически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Изначально Вышестоящего Отца новым форматом Частей, новым форматом Эталонный Частей и новым форматом Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Ипостаси каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 01:04:13–01:21:26
Практика 3
Стяжание синтез-физичности ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия в пятиричной реализации явлением и концентрацией ИВ Отца  в ИВДИВО каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале 1 миллион 48 тысяч 512-й Иерархической Цельности в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, развёртываемся.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия.
И мы, возжигаясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И углубляя Синтез Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, укутываясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы следуем за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим и развёртываемся в зале 4 миллиона 194 тысячи 240-й ИВДИВО Цельности. И проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 миллиона 194 тысячи 240-й ИВДИВО Цельности физически собою, чётко фиксируя форму Ипостаси 22-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас.
Заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически. И в концентрации 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал. Вернее, стоим, фиксируемся в зале ИВДИВО 4 миллиона 194 тысячи 240-й ИВДИВО Цельности. Проникаемся, заполняемся Синтезом, и преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим зафиксировать каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза  Кут Хуми Фаинь на 4 миллиона 194 тысячи 240-й ИВДИВО Цельности каждым из нас.
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ипостасную реализацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия 4 миллиона 194 тысячи 240-й ИВДИВО Цельности синтез-физически собою. В концентрации 4 миллиона 194 тысячи 240-ка Ядер Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Цельностями в Хум каждым из нас прямой концентрацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 240 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждого из нас. Стяжая 4 миллиона 194 240 Ядер фиксации ИВДИВО Цельности прямой фиксации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ипостасности каждого из нас Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми физически собою с 4 миллиона 194-мя тысячами 240-ка Ядрами ипостасности 4 миллиона 194 тысячи 240-ка ИВДИВО Цельностей в цельной фиксации с Хум концентрации явления 4 миллиона 194 тысячи… Какое у вас будет выражение вашей пары Аватаров, если у Кут Хуми сколько?143-я? Значит, 4 миллиона 194 тысячи 143 ИВДИВО Цельности эталонно каждым из нас. И мы возжигаемся 4 миллиона 194 тысячами 240-ка Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
В этом Огне входим в ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза перевести всю фиксацию подготовки каждого из нас, всё выражение реализации Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностной Компетенцией ИВДИВО на явление ИВДИВО-Цельностей в реализации Октавы, ИВДИВО Октавы Бытия прямым служением ИВДИВО физически этим каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в восьми видах реализации и концентрации человеческого явления ИВДИВО-Цельностями ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 305-й ИВДИВО-Цельность, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем пятиричную синтез-физичность каждого из нас явлением и концентрацией Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически и синтез-физичностью. Стяжаем физически ИВДИВО-Цельности, физически Иерархической Цельности, физической Изначально Вышестоящей Цельности, физической Высокой Цельности и физической Высокой Цельной Реальности в синтезе их. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить синтез-физичность ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия в пятиричной реализации каждому из нас, как Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, служащим в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы просим развернуть физическое выражение первой ИВДИВО-Цельности на Планете Земля для явления Человеческой Жизни каждым из нас, как Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, физически собою в явлении Синтез-физичности ИВДИВО синтезом пяти видов организаций материи ИВДИВО-Цельности и физической ИВДИВО-Цельности, физической Иерархической Цельности, физической Изначально Вышестоящей Цельности, физической Высокой Цельностью и физической Высокой Цельной Реальностью – в синтезе их каждым из нас собою. Явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Развёртываем физическое явление в первой физической ИВДИВО Цельности на Планете Земля этим. Просим Изначально Вышестоящего Отца перевести и развернуть фиксацию Планеты Земля первой физической ИВДИВО-Цельностью физически собою. В геоцентровке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия в целом на Планете Земля в синтезе каждым из нас. И мы возжигаемся и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в физическое тело. И развёртывая всё стяжённое и возожжённое, развёртываем физически и эманируем физическое ИВДИВО-Цельность, прямо чтобы из физического тела выходило, ИВДИВО-Цельность физическое по всей территории Подразделения Смоленск и по территории участников данной практики. Теперь расширяем по всей Планете Земля, эманируем физически собою. Укутываем Планету Земля физически ИВДИВО-Цельностью.
И вспыхивая этим, всё возожжённое и всё стяжённое каждым из нас мы эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 02:22:42- 02:36:17
Практика 4
Стяжание 2 097 152 базовых Ядер подготовок перспективной реализации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра ИВДИВО реализации Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия с фиксацией на соответствующих ИВДИВО Цельностях

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Фиксируем сейчас каждый собою первую физическую ИВДИВО Цельность именно объёмом Синтеза физическим на каждого из нас и синтез нас. Мы с вами это стяжали у Отца. Прямо Столпом Вышестоящего Отца физически. Увидим, что это первая ИВДИВО Цельность, она фиксируется на каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и переходим в зал ИВДИВО 4 194 240-ая ИВДИВО Цельность. И развёртываемся ИВДИВО Цельно в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прямо по Нити Синтеза Столпа мы раз и развернулись в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 097 152 реализации Изначально Вышестоящего Отца в потенциальном развертывании их каждым из нас с 2 097 153-ей ИВДИВО Цельности по 4 194 304 ИВДИВО Цельности в синтезе их. Явлением 131 072-х Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивностей и Должностной Компетенции ИВДИВО Метагалактик в синтезе 1 048 576-ти 8-рицы явления ракурсом Метагалактического мира ИВДИВО Цельности. То есть, здесь у нас Метагалактическое выражение 8-рицы. И 131 072-е каждого из Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивностей и Должностных Компетенций ИВДИВО в Синтезном мире ИВДИВО Цельностей в синтезе являющих 1 048 576 реализаций Изначально Вышестоящего Отца в явлении за Метагалактическим миром фиксацией ИВДИВО Цельности собою. И в развертывании 2 097 152-х реализаций Изначально Вышестоящего Отца соответствующими базами, базовыми Ядрами подготовки к реализованности ипостасно каждым из нас по 2 097 153 ИВДИВО Цельностям от 2 097 153-ей ИВДИВО Цельности до 4 194 305-ой ИВДИВО Цельности включительно. Синтезирующим Ядром всех реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 097 153 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ой ИВДИВО Цельности ИВДИВО Цельно Ипостасью 22-го Синтеза в форме.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 097 152 базовых Ядра подготовки перспективной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас: 262 144-я Посвящениями, 262 144-я Статусами, 262 144-я Творящими Синтезами, 262 144-я Синтезностями, 262 144-я Полномочий Совершенств, 262 144-я Иерархизаций, 262 144-я Ивдивностями и 262 144-я Должностными Компетенциями ИВДИВО в соответствующей фиксацией базовых Ядер по ИВДИВО Цельностям от 2 097 153-й ИВДИВО Цельности до 4 194 304 ИВДИВО Цельности включительно.
И просим ввести эти базовые Ядра в Нить Синтеза Столпа Подразделения ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия и развернуть в подготовке каждого из нас на соответствующих ИВДИВО Цельностях. Преобразить базовые Ядра реализаций Изначально Вышестоящего Отца в действующие реальные Ядра Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивностей, Должностной Компетенций ИВДИВО каждого из нас на соответствующих ИВДИВО Цельностях физически собою и перераспределяя в ИВДИВО Цельностях ядерный состав физически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 097 152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро ИВДИВО реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезом всех Посвящений, Статусов, Синтезностей, Творящих Синтезов, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивностей и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. Со всем количеством и качеством Изначально Вышестоящего Синтеза, Прасинтезной Компетенции, Ивдивости Синтеза, Иерархизаций Воли, Совершенств Мудрости, Синтезности Любви, Начал Творения, Прав Созидания и Репликаций Частей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро ИВДИВО реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксирующихся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ой ИВДИВО Цельности в вершине основания Столпа Подразделения ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия. Или для участников практики по ИВДИВО Служения и в зале Изначально Вышестоящего Отца соответственно. С фиксацией данного Ядра в грудной клетке Ядром ИВДИВО реализованности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Ядром ИВДИВО реализации Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Нить Синтеза Подразделения ИВДИВО Смоленск на 4 194 304 ИВДИВО Цельности введением базовых Ядер реализации в Нити Синтеза Столпа Подразделения ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия нашим командным Служением Изначально Вышестоящему Отцу, Ипостасным Служением Изначально Вышестоящему Отцу и расширить Нить Синтеза и Столп Подразделения ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия на 4 194 304 ИВДИВО Цельностей включительно. С фиксацией в центровке, где у вас центровочка, вы фиксируете Подразделение ИВДИВО физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь.
Переходим из зала Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в Изначально Вышестоящей Метагалактике 65 472-ая Высокая Цельность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза. Хум в Хум синтезируемся и стяжаем дневную и ночную подготовку 22-м Синтезом каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся. Проникаемся. Заполняемся.
Благодарим Аватаров Синтеза. Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал и развёртываем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Ипостасности Служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 02:34:16 – 02:46:41
Практика 5
Стяжание и развёртывание Сферы ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия вокруг Октавы Бытия с Творением оболочки Учительства Синтеза ИВДИВО Подразделения и оболочки Учительства Синтеза в ИВДИВО каждого. Стяжание Синтез-Физичности ИВДИВО-Цельности в ИВДИВО каждого и Синтез-Физичности в сфере ИВДИВО Смоленск концентрацией всех ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия и Синтез-Физичности их явления физически собою

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся в Хум Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И далее в форме, сразу организовывайтесь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 65 472-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, оформились.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кто вчера не стяжал, стяжайте форму Ипостаси 22-го Синтеза. Оформляйтесь, проникайтесь этим Синтезом. Все остальные отслеживают, заполняются Синтезом, преображаются.
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на выход в более высокое выражение, в ИВДИВО Октавы Бытия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Углубляем Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся, проникаемся их Синтезом с фиксацией ИВДИВО на каждого из нас и на всю команду. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь укутывают всех Огнём. И мы как часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь идём за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зале ИВДИВО 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности, ИВДИВО-Цельно, развёртываясь в этом зале Ипостасью 22-го Синтеза в форме.
Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Сферы Подразделения ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия. Цифру помните свою? Какая у нас получается цифра - 4 194 143 ИВДИВО-Цельности включительно соответствующей концентрацией и явлением оболочки в ИВДИВО каждого из нас из ИВДИВО Октавы Бытия оболочкой служения Подразделения ИВДИВО Смоленск. Для тех, кто служит в другом ИВДИВО – другой возжигается концентрацией Синтеза Октавы Бытия. То есть, у каждого соответствующая концентрация.
И мы все вместе соответствующей концентрацией, ещё раз подсказываем 4 194 144-я, 4 194 143-я. Нет, неправильно. Давайте ещё раз попробуем. У нас с вами… У Кут Хуми Фаинь у нас с вами, продолжаем стоять там в зале 4 194 240.
Это если минус. А нам нужно наоборот - не минус. Нам нужно взять весь охват. А весь охват – 4 194 304.
То есть, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, нам нужно весь охват ИВДИВО, мы сейчас не фиксируем оболочку по какому-то там номеру. А весь охват ИВДИВО, чтобы он был зафиксирован в вашей оболочке Смоленск. Правильно? То есть получается вот такой формат мы берём.
Значит, просим прощения у Аватаров Синтеза. Стяжаем и просим зафиксировать концентрацию 4 194 304 ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно, становясь Ипостасью 22-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Сферу ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия с завершением Сферы предыдущей фиксации и развёртыванием Сферы ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия вокруг Октавы Бытия с вершиной Северного Полюса Столпом в основание зала Изначально Вышестоящего Отца и Южного Полюса вокруг Планеты Земля с фиксацией на основании Нити Синтеза в центре Столпа. Ассиметрично нелинейно Южным Полюсом Сферы ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия соответствующим Творением оболочки Ипостасности служения, оболочки Учительства Синтеза в ИВДИВО каждого из нас, в оболочки ИВДИВО Учительства Синтеза в ИВДИВО каждого из нас фиксацией 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей на физическом теле каждого из нас со стяжанием Синтез-Физичности ИВДИВО-Цельности каждому из нас в ИВДИВО каждого из нас и Синтез-Физичности в Сфере ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия концентрацией 4 194 304-ре ИВДИВО-Цельностей синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, являя Сферу ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия вокруг Столпа оболочки Октавы Бытия, являя оболочку Учительства Синтеза в ИВДИВО каждого из нас явлением оболочки ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия и Синтез-Физичность каждого из нас концентрацией всех ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия и Синтез-Физичности их явлением физически собою.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал физически собою, развёртываясь Синтез-Физичностью ИВДИВО Октавы Бытия синтезом ИВДИВО-Цельности каждого из нас, оболочкой Сферы ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия с центровкой Столпа Нитью Синтеза, оболочкой Учительства Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас этим во взаимокоординации с этим и вспыхиваем этим физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот попробуйте сейчас вот эту эманацию прожить, отэманируйте и фиксируйте, где находится ИВДИВО. В ИВДИВО Смоленск Октавы Бытия, в ИВДИВО Учительства Синтеза каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 03:12:14 – 03:21:25
Практика 6
Стяжание обновления и преображения Учителя Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. И развёртываемся в зале Аватаров Синтеза 65472-й Высокой Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали все.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выход в ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь - ИВДИВО Октавы Бытия. И мы проникаемся, заполняемся максимально Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Прямо сейчас всей командой делаем пару шагов вперёд и входим в Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в их тело - Я Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми, Я Есмь часть Аватара Синтеза Кут Хуми, Я Есмь часть Аватарессы Синтеза Фаинь. Проникаемся, заполняемся их Синтезом и Огнём и за Аватарами переходим в зал ИВДИВО 4194240-й ИВДИВО-Цельности. И развёртываемся вместе с Аватарами Синтеза, и выходим из тела Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в Огне Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим обновить каждого из нас и синтез нас явлением Учителя Синтеза. Здесь все входят в Основной состав, да? Значит Учитель Синтеза это основной состав. Поэтому мы просим обновления основному составу явлением Учителя Синтеза. Вы можете сейчас должностью свою проговорить, назвать её в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обновление, преображение Учителя Синтеза каждому из нас, каждым из нас, в соответствующей реализацией: формой, всех инструментов, явления и концентрацией ИВДИВО Октавы Бытия, синтезностью каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в Его зале 4194305-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Цельно Ипостасью 22-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Учителем Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента явления соответственно каждым из нас, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. Преображаемся всем стяжённым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Учителю Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаемся, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Фиксируем Изначально Вышестоящего Отца физически собою прямым явлением Октавы Бытия физически каждым из нас. И развёртывая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу физически каждым из нас в прямом явлении физически Учителя Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия собою Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываясь всей 64-рицей инструментов. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом укутываем Планету Земля Синтезом ИВДИВО Октавы Бытия с фиксацией на первой Физической ИВДИВО Цельности соответственно каждым из нас и синтезом нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Учительства Синтеза, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время  00:21:37 – 00:31:42
Практика 7
Стяжание Части «Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца» в 16-ричном Эволюционном выражении

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Максимально возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями каждого из нас, синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики и развёртываемся в форме Ипостаси 22-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части «Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца». Просим преобразить нас на развёртку этой Части в 16-ричном Эволюционном её действии, 16-ричном выражении. И сейчас фиксируется на каждого Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите вот фиксацию ИВДИВО. И при этом Синтез Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы заполняемся им, преображаемся, подготавливаясь сейчас к стяжанию Части Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал 65537-я Высокая Цельность, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись, встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть «Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем Ядро Части каждому из нас, возжигаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу-оболочку Части, вокруг Тела каждого из нас фиксируется. Ядро фиксируется в центре грудной клетки.
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Эталонных Систем Части, стяжая Изначально Вышестоящую нет, Изначальную Волю Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся 4096-ю Системами Части Сообразительность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Эталонного выражения Аппаратов Систем Части. Стяжаем Синтез-Генезис Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся. Творимся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частностей каждой, 4096 Частностей Части «Генезис Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца». Частность – Генезис, то есть, когда вы генерируете Сообразительность, Генезис Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся и развёртываемся сейчас сотворённой Частью, 54-й Частью Изначально Вышестоящего Отца - Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его Синтезом, преображаясь в зале пред Ним, развёртываясь Частью Сообразительность.
Синтезируемся с 54-й Частью Изначально Вышестоящего Отца «Сообразительность» и стяжаем Синтез Части Сообразительность в Часть каждого из нас. И заполняемся, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить максимальной дееспособностью, активностью, возможностями Части Сообразительность так, как есть у Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Часть Сообразительность в 16-ричном её Эволюционном росте, развитии и выражениях. Возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Частью:
· Человек ИВДИВО Сообразительность, 
· Человек-Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца Сообразительность,
· Человек-Служащий Изначально Вышестоящего Отца Сообразительность,
· Человек-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Сообразительность, 
· Человек-Учитель Изначально Вышестоящего Отца Сообразительность, 
· Человек-Владыка Изначально Вышестоящего Отца Сообразительность, 
· Человек-Аватар Изначально Вышестоящего Отца Сообразительность,
· Человек-Отец Изначально Вышестоящего Отца Сообразительность,
· Человек Изначально Вышестоящего Отца Сообразительность, 
· Посвящённый Сообразительность, 
· Служащий Сообразительность, 
· Ипостась Сообразительность, 
· Учитель Сообразительность, 
· Владыка Сообразительность, 
· Аватар Сообразительность, 
· Отец Сообразительность.
И мы развёртываемся 16-ричным явлением Части, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении, чистоты явления Синтеза 54-й Частью 16-ю её выражениями 4096-рицы Частей каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью в 16-ричном её выражении.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас впитываем в себя прямо в зале Отца Часть. Попробуем посмотреть, как она у нас фиксируется, где? Вбираем телом Часть.
И мы возвращаемся в физическую реальность, в данное Тело, в данный зал и развёртываемся сейчас Частью Сообразительность, в её 16-ричном Эволюционном росте и развитии, возможностях для каждого из нас.
И начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое. Мы, кстати, развёртываем и Части, Системы, Аппараты, Частности и начинаем эманировать в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Учительства Синтеза каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:22:03 – 01:39:03
Практика 8
Стяжание Совершенной Части «Совершенная Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца»

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-я Высокая Цельность. И развёртываемся в зале Аватаров Синтеза в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, оформились.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Сообразительности каждым из нас, синтезом нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, заполняясь, концентрируя, уплотняя Синтез телом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 65537-я Высокая Цельность. Встали в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возожглись всей подготовкой, всем стяжённым и возожжённым на 22-м Синтезе в течение двух дней. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Воина Синтеза. Поздравляем всю команду Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящей Метагалактике.
И на этом праздничном прекрасном состоянии, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Творения в каждом из нас Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезную Сообразительность Прасинтезом, прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Волевую Сообразительность прасинтезной волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем Мудрую Сообразительность прасинтезной мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любящую Сообразительность прасинтезной любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем Творящую Сообразительность прасинтезным творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Далее стяжаем Созидающую Сообразительность прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующую Сообразительность прасинтезной репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненную Сообразительность прасинтезной жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Воскрешённую Сообразительность прасинтезным воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённую Сообразительность прасинтезным пробуждением 4 914 304 Совершенных идеи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Генезисную Сообразительность прасинтезным генезисом Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152 Совершенных сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечную Сообразительность прасинтезной человечностью Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
И, далее, возжигаясь, стяжаем Служащую Сообразительность прасинтезным служением Изначально Вышестоящего Отца 524 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Вершащую Сообразительность прасинтезным вершением Человека. Прасинтезным Вершением - давайте так, прасинтезным вершением 262 144 Совершенных чувства Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Практикующую Сообразительность прасинтезной практикой Изначально Вышестоящего Отца 131 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Могущественную Сообразительность прасинтезным могуществом 65 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся 16-цей Совершенной Сообразительности.
И, далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Сообразительность Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296 Прасинтезных Компетенций Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Прасинтезность Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648 Ивдивостей Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем Совершенную Сообразительность Мудрости Полномочий Совершенств 1 073 741 824 Иерархизаций Воли Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Сообразительность Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912 Совершенств Мудрости Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся.
И стяжаем Совершенную Сообразительность Творением Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Синтезностей Любви Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Сообразительность Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728 Начал Творения Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И, далее, стяжаем Совершенную Сообразительность Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Прав Созидания Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Сообразительность Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432 Поядающих Репликаций Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Совершенную Сообразительность Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Огней Жизни Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И стяжаем Совершенную Сообразительность Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Духа Воскрешения Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Сообразительность Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152 Света Пробуждения Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Далее стяжаем Совершенную Сообразительность Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Энергий Генезиса Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум, стяжаем Совершенную Сообразительность Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 524 288 Субъядерностей Человечности Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Сообразительность Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Формы Служения Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Вернее Формы Служения Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Сообразительность Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 131 072 Содержания Вершения Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Физическое, извините, Совершенную Сообразительность Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Полей Практик Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 16-цей Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Сообразительностей Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжённой Совершенной Частью. И Совершенной Сообразительностью мы синтезируемся с Совершенной Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Совершенной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца и заполняем, преображаясь, Совершенную Сообразительность каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас возможность активной деятельности Совершенной Частью, её дееспособность, её возможности, передать опыт действия и деятельности этой Части. И возжигаемся им, проникаемся, заполняемся, преображаемся и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данное тело в данный зал, развёртываемся Совершенной Сообразительностью каждым из нас, синтезом нас. И начинаем развёртывать всё стяжённое, эманируя сквозь физическое тело, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Смоленск, эманируем в ИВДИВО Учительства Синтеза каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Практика 9
Перенос здания Подразделения ИВДИВО Смоленск в Синтезный мир Истинной Метагалактики. Генезис 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем объёмом стяжённого. Возжигаемся Должностной Компетенцией каждого из нас. Возжигаемся синтез-формой – формой Ипостаси 22-го Синтеза и формой Должностной Компетенцией каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – 1 048 512-я Иерархическая Цельность.
Развёртываемся в форме – в синтез-форме в зале пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Встали. Приветствуем Аватаров Синтеза Истинной Метагалактики. Поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с праздником.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения и перевода здания Подразделения ИВДИВО Смоленск из Физического мира Истинной Метагалактики в Синтезный мир Истинной Метагалактики – по определению Изначально Вышестоящего Отца, по утверждению Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем, и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим рекомендаций Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и поддержки в этом действии. Возжигаемся ими, проникаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-я, – верно? – 577-я Иерархическая Цельность. И развёртываемся всей командой  в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Встали, возжигаемся всем стяжённым. Возжигаемся Совершенной Сообразительностью и всеми стяжаниями. Возжигаемся всеми Совершенными Частями сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь и Синтез для переноса здания Подразделения ИВДИВО Смоленск в Синтезный мир Истинной Метагалактики.
И сейчас у Отца давайте спросим: здание переносится? Именно, как оно: компактифицируется, или новое стяжается?
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и из зала Изначально Вышестоящего Отца мы развёртываемся в экополисе Физического мира 261 983-й Иерархической Цельности – перед зданием. Развёртываем сейчас из Хум специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, они нам помогают. Развернули.
То есть, здание в определённой сфере находится Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь, или в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать здание Подразделения ИВДИВО. Всё, на что есмь Воля Изначально Вышестоящего Отца, всё, что есть ценное, важное, скомпактифицировать, зафиксировать это в определённом компакте.
Ну как вы видите, происходит это или нет? Хорошо. Хорошо. Вот мы в сфере это держим, продолжаем. Наша задача – ипостасить Отцу, эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы просим сейчас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вот то место, где наше здание фиксировалось, Синтезом просто, ну, можно так сказать, эманируем на эту территорию, где стояло здание. Всё то, что вокруг здания, вот это место, преображаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (звучит музыка из коридора).
Из зала: Весело переносим! Переехали.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в их Синтезе, мы переходим на 4 миллиона 194 тысячи… какой?
Из зала: Один миллион… 415-й будет.
415? 415-ю Иерархическую Цельность. Ну, смотрите, ребята, вы точно посчитали? Так, подождите минутку, спокойно. Вот, сейчас, только держим…
Из зала: 1 048 512. А я – 520. А Кут Хуми – 512. Минус 97, будет такое число.
Всё. Мы просим Отца сейчас перевести, зафиксировать нас в Синтезный мир всей командой. Форму держите сейчас. И развернуться в 1 048 415-й Иерархической Цельности Синтезного мира Истинной Метагалактики, в том месте, где… Это же, подождите. Это экополис должен быть, кого – Кут Хуми? Где у вас здание стояло?
Из зала: в экополисе. В экополисе Кут Хуми.
Из зала: это частное.
Из зала: нет. (Обсуждение в зале)
Спрашиваем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми. У вас где стояло Подразделение? В здание куда выходили раньше? Какой номер?
Из зала: 261 983.
То есть, вы туда и выходили, в это же здание. Всё.
Из зала: у нас частные здания там.
Частные Служебные в экополисе Кут Хуми. А здание Подразделения… (обсуждение в зале). Всё, спокойно. Продолжаем.
Просим прощение, и просим нам помочь и зафиксировать здание в соответствующей Иерархической Цельности, в соответствующем Синтезном мире Истинной Метагалактики, соответственно Подразделению ИВДИВО Смоленск.
И просим развернуть сейчас из Хум. То есть, у нас, притом ещё, мы вот там становимся, развёртываем сферу. Ну, больше мы сейчас не стоим на земле. То есть, мы в сфере фиксируемся. Начинаем из Хум эманацию специального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и плюс ещё то, что у нас было скомпактифицировано здание.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца помочь нам развернуть и зафиксировать 256-этажное здание Подразделения ИВДИВО Смоленск в Истинной Метагалактике Синтезного мира.
Развёртываем. Ваша задача сейчас: эманировать Синтез – максимально! Мы просим зафиксировать здание 256 этажей 1024 на 1024 на 1024 метра – кубом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Вот вы сейчас сами где фиксируетесь, как вы проживаете? На вершине здания, на вершине здания. В зале Изначально Вышестоящего Отца. Вот там стоите.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Синтеза коллективного здания. Прося развернуть в здании Истинной Метагалактики Куб 4 294 967 296 на 4 294 967 296 на 4 294 967 296. И зафиксировать Куб Синтеза в здании Подразделения ИВДИВО Смоленск Истинной Метагалактики Синтезного мира.
Попробуйте телом прямо вот прожить, это зафиксировать, запомнить.
И мы, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас все в Нити Синтеза выстраиваемся в Столпе здания, в Нити Синтеза каждый, соответственно своему номеру этажа. И начинаем по Нити Синтеза эманацию, и по всем этажам, включая все этажи предыдущие… все этажи остальные. Все 256 этажей. То есть, Нить Синтеза должна сейчас звучать. Вот, максимально сейчас по этой Нити Синтеза отэманируйте ещё вот своё новое стяжание 22-м Синтезом, 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца тоже можно отэманировать.
И теперь просим помочь нам Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца эманацию сквозь здание, сквозь стены на весь экополис. Попробуйте охватить, находясь в самом здании, прожить тот масштаб той площади экополиса, который фиксируется для вас.
И теперь мы снова по Нити Синтеза возвращаемся в вершинный этаж здания. Становимся. В здании синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему… сейчас – нет.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-й Иерархической Цельности на вершине Истинного… Истинной Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим сейчас Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность фиксации зала в Истинном мире. Извините, в Синтезном мире Истинной Метагалактики.
Далее, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь из зала Отца. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца снова Истинной Метагалактики. Развёртываясь 1 048 577-я Иерархическая Цельность, в форме Ипостаси 22-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить на итоговое стяжание 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65 536 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца стандарт Синтеза записать во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас. Возжигаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 22-й Высокой Цельности. Возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65 536-рицы субъядерностей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицы Человека восьми видов Жизни. В синтезе с 65 536-рицей восьми видов подготовок: от Посвящений – Посвящённого до Должностных Компетенций ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
- стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов, возжигаемся ими;
- стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения каждому из нас, возжигаемся;
- стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека, возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза. Нет, не 64. 16 384 Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем концентрацию 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро 22-го Синтеза Метагалактики Фа, возжигаемся. Стяжаем Ядро 22-й Высокой Цельной Реальности, возжигаемся. Стяжаем 22-е Ядро Синтеза каждому из нас. Просим зафиксировать в позвоночном Столпе каждого из нас это Ядро.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы переходим сейчас в Изначально Вышестоящую Метагалактику. Развёртываемся в библиотеке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 22-й Книги Синтеза.
И на этот Синтез к нам притягивается Книга 22-го Синтеза. Книга зависает перед каждым из нас, берём Книгу в руки. Заполняемся Огнём и Синтезом Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вместе с Книгой выходим в самое вершинное здание служебное личное каждого из нас. И на вершинном этаже развёртываемся. И кладём Книгу на рабочий стол. Берём Книгу предыдущего Синтеза – 21-го, у кого есть. У кого не было, значит, просто без Книги.
Возвращаемся снова в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас к 22-му Синтезу, за все возможные стяжания первостяжанием для каждого из нас и для всей команды. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза взять нас на месячное обучение, дневное и ночное, 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И включить каждому из нас подготовку к 23-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики сейчас 65 537-й Высокой Цельности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность восхождения каждым из нас 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Ещё раз, поздравляя с праздником, и благодаря за такой подарок в праздничный день Подразделению ИВДИВО Смоленск.
И мы возвращаемся в физическую реальность в данный зал, в физическое тело. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. Фиксируем Ядра в позвоночном столпе, и развёртываем 65 536-рицу, 8-рицу реализаций, и так далее.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск.
Ну что? В 1 048 415? Но, но – давайте вспомним, что мы сферу свою развернули на ИВДИВО Смоленск. Нет, Подразделение Смоленск ИВДИВО Октавы Бытия. То есть, здание у нас стоит в Истинном мире [в Истинной Метагалактике, прим.], а мы сейчас эманируем сейчас всё равно в ИВДИВО Октавы Бытия. Попробуем вот сферу максимально, скорее всего, вот это вот сфера ИВДИВО. Но, в любом случае, эманируем в ИВДИВО Смоленск. Пробуем сообразить – куда.
В ИВДИВО Учительства Синтезом каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Итоговой практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.


Всё, большое спасибо! На этом Синтез завершён.



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 261983ИВЦ/ 65375ВЦ/ 16223 ВЦР/ 1048415ИЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 262079ИВЦ/ 65471ВЦ/ 16319ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Дроздова, Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078ИВЦ/ 65470ВЦ/ 16318ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Мории Свет 
Ирина Овчинникова, Аватар МГ Академии Наук ИВО 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/ 16317ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Филипп Марина 
Ольга Воронцова, Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073ИВЦ /65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Ольга Турбинская, Аватар Метагалактической Цивилизации ИВО 262072ИВЦ /65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Владомир Стефана
Зинаида Ковалева, Аватар Метагалактической Информации ИВО 262068ИВЦ/ 65460ВЦ/ 16308ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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