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День 1. Файл 1, время  02:38:00 – 03:03:20
Практика 1
Стяжание Формы и Инструментов Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание нового внутреннего мира каждому человеку землянину в расширении и развитии его, с формированием соответствующей Космической Культуры этим, и с завершением старого мира

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Возжигаемся сейчас всеми стяжаниями Абсолюта, и так далее, у кого, что есть, включаемся максимально, возжигаемся своей Должностной Компетенцией.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – вначале в Изначально Вышестоящей Метагалактике 65 472-й Высокой Цельности. Правильно? Правильно. Развёртываемся, становимся.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 23-й, и проникаемся 23-м Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Развёртываясь в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения. Синтезируемся с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию, проникновение, развёртывание и реализацию 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь, заполняемся 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и становясь его частью, заполняемся ипостасно 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически телесно каждым из нас. И физически телесно заполняемся 23-м Синтезом.
Стяжаем 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжая Ипостась 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Форму Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем Инструменты Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся синтез-физически, ракурсом 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся Ипостасью 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим расширить, масштабировать, углубить внутренний мир каждого из нас на явление 1 392 640-а видов организации материи, синтезом четырёх Метагалактик, 16-ти миров с миром Человека на первой ИВДИВО-Цельности каждым из нас, в развитии физического мира ИВДИВО-Цельности физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 392 640 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16 384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, в явлении 65 536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, в явлении 262 144-х Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики и 1 048 576 Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, в синтезе их. С явлением соответствующей раскладки 16-ти миров, четырёх Метагалактик и концентрации 1 048 576-ти видов подготовок ИВДИВО-Метагалактических, 262 144-х частей Посвящённого, явления 65 536-ти 20-ричной организации Человека Изначально Вышестоящего Отца и 16 384-х частей Человека эволюционной организации от Человека ИВДИВО до Человека Отца Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их. И возжигаемся 1 392 640 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить старый мир, действующий, максимально в выражении для каждого из нас девятью мирами. Сейчас, вот, внимательно послушайте – это три мира планетарных, вспоминайте, три мира было на планете, три мира солнечных, три мира галактических. Это было 19 планов, 16 Посвящений и три части человека.
В преодолении этого развернуть новый мир в новых стяжаемых параметрах каждым из нас каждому человеку земли и человеку Планеты Земля этим. И мы возжигаемся 1 392 640-ка Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы сейчас максимально с вами устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577 Иерархически цельно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить каждому, в каждом из нас, в каждом человеке землянине и человечестве землян в целом старый мир, так как он рухнул. Завершив явление семи планов планеты, 13-ти планов солнечной системы, 19-ти планов галактики, 25-ти планов Метагалактики. Завершив три мира планеты: физический, тонкий, огненный; три мира солнечной системы: физический, тонкий, огненный; три мира галактики: физический, тонкий, огненный и мир Метагалактики 10-й физический, действовавший на Планете Земля. Завершить 16 Посвящений планетарных и солнечных и их накопления окончательно, сохранив цивилизационную и культурную преемственность.
И с завершением старого мира развернуть новый мир каждого из нас и каждого человека землянина на 1 392 640 видов организации материи 16 384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа, 65 536-ти Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики, 262 144-мя Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики и 1 048 576 Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, в синтезе их. Явлением 16-ти миров, 4-х Метагалактик, 4-х архетипов Бытия материи: 4-й, 5-й, 6-й и 7-й, в синтезе их. И в цельности всего стяжаемого развернуть внутренний мир каждого человека Земли на 1 392 640 видов организации материи масштаба 4-х Метагалактик 4-х архетипов Бытия синтеза 16-ти миров во внутреннем мире человека. С трансляцией 16-ти миров в синтез-физичность внешнего выражения каждого из нас, соответствующей подготовкой и компетенцией собою. И развернуть 16 384-цу Метагалактики Фа миром человека природы 8-ми эволюций, 65 536-ричного человека 8-ми миров Изначально Вышестоящей Метагалактики, с Метагалактики Фа, в синтезе её. Человеком Изначально Вышестоящего Отца, с цивилизованно-культурно-общественным развитием и расцветом. 262 144 части развернуть Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Служащему ИВДИВО, и 1 048 576 ИВДИВО-Метагалактических подготовок по 131 072 в 8-ми видах в явлении Истинной Метагалактики каждым из нас этим. И развернуть этим строительство Космической Культуры, в развёртывании внутреннего мира каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать внутренний мир каждого из нас на 1 392 640 видов организации материи.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 1 392 640 Ядер Синтеза 16 384-х Высоких Цельных Реальностей, 65 536-ти Высоких Цельностей, 262 144-х Изначально Вышестоящих Цельностей, 1 048 576 Иерархических Цельностей в синтезе их. И, возжигаясь 1 392 640-ка Ядрами Синтеза видов организации материи 4-х архетипов материи 4-х Метагалактик, в синтезе их, развернуть внутренний мир каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 392 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываем 1 392 640 Ядер Синтеза видов организации материи внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир каждому из нас, синтезируя 1 392 640 Ядер Синтеза в каждом из нас в цельности внутреннего мира каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить внутренний мир каждому из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, возжигаясь внутренним миром каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 700 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 7 700 000 000 Ядер Синтеза внутреннего мира каждому человеку землянину. С развёрткой 1 392 640 Ядер Синтеза и из Ядра Синтеза внутреннего мира каждого человека, в расширении и развитии его, с формированием соответствующей Космической Культуры этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 700 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Ядра Синтеза внутреннего мира в каждого человека землянина физически телом воплощённого и воплощающихся. И возжигаясь 7 700 000 000-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Просим зафиксировать каждый один Синтез на каждого человека Земли, землянина и преобразить каждого человека-землянина этим, совмещением Ядра Синтеза внутреннего мира новой эпохи, как нового мира каждого человека-землянина. С его постоянным развёртыванием на 1 392 640 Ядер Синтеза и единиц видов организации материи внутренним миром каждого человека-землянина физически собою.
И возжигаясь 7 700 000 000-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца заложить лучшие записи, накопленные внутренним и внешним миром человеков-землян в Ядро Синтеза внутреннего мира каждого человека-землянина:
· с сохранением глубины и реализованности Любви;
· с сохранением глубины и реализованности Мудрости;
· с сохранением глубины и реализованности Воли;
· с сохранением глубины и реализованности качества Духа, полезного Отцу;
· качества и глубины Света, полезных Отцу;
· качества и глубины Энергии, полезных Отцу
в Творении Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром, в трансляции всего у человека землян из мира прошлых столетий, эпох – в новый мир новой Метагалактической эпохи физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, синтезом нас. Развёртываемся Ядром Синтеза, как человек-землянин, и 1 392 640-ка Ядрами Синтеза, как Ипостась ИВДИВО, внутренним миром каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
Файл 2, время 01:31:42 – 01:57:07
Практика 2
Стяжание четырёх видов Космической Культуры. Стяжание Нового Внутреннего мира на 1 392 640 видов организации материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляемся в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Вначале, выходим 23-я Высокая Цельная Реальность. Неправильно сказала. 23-я Высокая Цельность. Видимо так Владыка проводит. Давайте попробуем максимально сейчас пройтись по залам. Раз мы пойдём Космическую Культуру стяжать, по залам Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – в выражении всех Метагалактик.
Итак, в Метагалактике Фа это 16320-я Высокая Цельная реальность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, субъядерностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 16320 субъядерностей Метагалактики Фа в выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики – вначале 23-й Высокой Цельности. Становимся. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот проживайте, прямо распускайте свою эманацию, заполняйтесь. Наша задача сейчас: минимально фиксировать 23 Высоких Цельности синтез-физически каждым из нас. И мы  проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 23-й Высокой Цельности, заполняемся.
И вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь 65472-я Высокая Цельность в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся, становимся. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65472-е субъядерности каждому из нас. И заполняемся опытом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в выражении Изначально Вышестоящей Метагалактики, в выражении Высоких Цельностей, и в выражении Человека 65536-ричного, у кого есть такая возможность. Заполняемся, преображаемся.
Далее, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики. Развёртываясь 262080-я Изначально Вышестоящая Цельность в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляясь. Хум в Хум синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, преображаемся им. Прямо внутренне устремляемся, дотягиваем и становимся, и стоим пред Аватарами Синтеза. Стяжаем у Аватаров Синтеза 262080 субъядерностей выражением 6-го Архетипа Материи Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. И заполняемся субъядерностью 262080, в выражении субъядерности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики – 6-го Архетипа материи. Заполняемся, преображаемся, проникаясь опытом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Глав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. И переходим в зал Синтезного мира Истинной Метагалактики 7-го Архетипа материи, развёртываемся 1 048 512-я Иерархическая Цельность. Становимся в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись чётко пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Устремились, оформились, чётко встали.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048 512 субъядерностей 7-го Архетипа материи Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас и синтезу нас. И заполняемся опытом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Таким образом, нарабатываем Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся, заполняясь их Синтезом, сопереживая Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы развёртываемся внутренним миром стяжённым в предыдущей практике каждым из нас в выражении 1 392 640 видов организации материи, выражая внутренним миром каждого из нас, внутренним миром 4-х Метагалактик. И в этом внутреннем выражении миром каждого из нас становимся пред Аватарами Синтеза. Мы стоим с вами максимально на вершине 4-х Метагалактик, но в зале ИВДИВО, по мере пока нашей подготовки.
Развёртываемся Ипостасью, чётко фиксируемся в форме 23-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть четыре вида Космической Культуры природой видами Бытия, цивилизационной организацией Частностей и видами Генезиса Частностей; Посвящений, явлением синтеза 262144-рицы Метагалактическим Синтезом каждого из нас, в восьмерице реализации наших, четвёртого вида Космической Культуры, всем набором компетенций в ИВДИВО-Метагалактических и Отцовских подготовок каждого из нас.
И пятый вид Космической Культуры, синтеза предыдущих четырёх между собою, внутренним миром каждого из нас в явлении ИВДИВО-Цельностей Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы возжигаемся пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
И далее, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-я Иерархическая Цельность или 1-я ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первый вид Космической Культуры явлением Космического Синтеза Человека внешнего Бытия в природных формах разнообразия и любого вида бытийности, в синтезе разнообразия их каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем второй вид Космической Культуры явлением Космического Синтеза каждым из нас. В организации разнообразий Генезиса Частностей, как Внутреннего явления во внешнем выражении каждого Человека. Ракурсом Генезиса Частностей, Генезиса Аппаратов, Генезиса Систем, Генезиса Частей, соответствующим цивилизованно нашими культурным, общественным, информационным планом Синтеза и ИВДИВО-развития, в росте 65 536-ричного Цивилизованного Человека Земли каждым из нас и всем человечеством Земля́н.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И далее, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем третий вид Космической Культуры явлением восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца – от Человека до Отца. В разнообразии или в разнообразиях Бытия и выражениях физически собою, в явлении разнообразия действий Психодинамических, Метагалактического Синтеза, Гражданской Конфедерации, Синтез-физичности, Научности, Философского Синтеза, Парадигмального синтеза и ИВДИВО собою, в восьмеричном разнообразии – от Отца до Человека – третьего вида Космической Культуры и Космического Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
И далее, в этом Огне мы стяжаем четвёртый вид Космической Культуры Синтеза ИВДИВО Метагалактических Компетенций Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями, Должностной компетенцией ИВДИВО, реализуемых каждым из нас в Космической Культуре Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космическую Культуру Физической ИВДИВО-Цельности каждым из нас. Расширяющую и развивающую ИВДИВО-Цельности 256-ю на это год, и по 256 ИВДИВО-Цельностей каждый последующий год. В росте Физического мира ИВДИВО Октавы Бытия и четырёх миров ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас физически собою, в явлении Космической Культуры в синтезе четырёх предыдущих видов физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Космическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение новым Внутренним миром в Космической Культуре четырёх видов в синтезе каждым из нас. И воскрешаемся Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца 1 392 640 Ядер Синтеза видов организации материи, в четырёх видах Космической Культуры Космического Синтеза каждого из нас и Физической ИВДИВО-Цельности Космической Культурой физически собою.
И мы воскрешаемся Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в воскрешении своём, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Воскрешении мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать новую Космическую Культуру ИВДИВО-Цельности явлением четырёх видов Космической Культуры, четырёх видов Космического Синтеза каждым из нас. И воскрешаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом новым Внутренним миром, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Воскрешением Внутреннего мира Космической Культурой каждым из нас и синтеза нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
И развёртываемся физически, вспыхиваем Воскрешением новым Внутренним миром Космической Культурой каждым из нас. Развёртываем вокруг Планеты Земля Новый Мир, Новый Внутренний Мир или Зарю Нового Внутреннего Мира, Зарю Нового Мира Космической Культуры.
Мы эманируем сейчас самостоятельно Генезис каждый из нас, синтезом нас, Огонь Воскрешения. Вспыхиваем командой Огнём Генезиса Воскрешения. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое, Внутренний Мир Отца по Планете Земля.
Когда мы из зала Отца возвращаемся, то, то, что внутри Отца, выражаем вовне. Отец фиксируется в каждом из нас Внутренним Миром, когда мы находимся здесь физически. На вершину, когда мы выходим к Изначально Вышестоящему Отцу, там Отец целен. Но когда мы возвращаемся сюда, чтоб вы увидели вот это вот, как вывернуться наизнанку. То есть, получается – Отец нами Внутренним Миром.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск – вокруг Планеты сфера, развёртываем, в Подразделение участников данной практики. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО – и вот здесь уже вариант у нас: в ИВДИВО Ипостаси, в ИВДИВО Учителя, в ИВДИВО Должностной компетенции. То есть, оно у нас нарастает. В ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 02:28:50 – 02:30:49
Практика 3
Стяжание ночной подготовки

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.   Переходим в зал Аватаров Синтеза в вершину Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в Синтезном мире 65472-я Высокая Цельность. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым на сегодняшний день, первого дня Синтеза 23-го Синтеза. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на ночную подготовку с учётом стяжаний, с учётом вхождений в следующие стяжания завтра, стяжания 262144-рицы Посвящённого, Тела Посвящённого.
То есть, нам нужна подготовка. Мы завтра будем Монаду стяжать, Посвящённого. Будем перестраиваться с вами, включаться в это новое выражение. Поэтому это требует подготовки.
И мы просим, устремляемся. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся их Синтезом, преображаемся.
Возвращаемся в физическую реальность, данное тело, данный зал. И развёртываем стяжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 02:17:19 – 01:33:35
Практика 4
Преображение Лотоса Духа на 65536-ричное выражение ракурсом Истинной Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик. Стяжание 65536-ричного Тела Духа Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в форме Ипостаси 23-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - второй день каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся. Стяжаем у Аватаров Синтеза расшифровку ночной подготовки. Мы сейчас с вами как раз таки этим занимались одним из действий, то, что не доработано и возможно у вас ещё, и ну не возможно, а точно Аватар Синтеза Кут Хуми говорит, что ещё были обсуждены, ещё были какие-то варианты и вам нужно будет их доработать. Имеется в виду вот в этом списке, то, что мы сейчас на доске писали – практик для людей, которые будем разрабатывать. Заполняемся Синтезом, просто вот максимально вбирайте и развёртывайте Синтез ночной подготовки, чтобы вы могли дальше расшифровать и доработать.
И далее синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, четко форму фиксируем Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая у них Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-ричного Лотоса Духа ракурса Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Просим максимального развития Лотоса Духа каждому из нас, синтезу нас в явлении. Давайте так попробуем сейчас - в явлении нового внутреннего мира каждого из нас, который мы стяжали вчера с вами, в явлении четырёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики явлением 65536-ричного Я Есмь, явлением 65536-ричного Тела Духа каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы просим преобразить физическое тело каждого из нас на явление нового Духа Лотоса Духа каждого из нас, в явлении нового Духа Воли Изначально Вышестоящего Отца в синтезе и выражении четырёх Метагалактик каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим окутать каждого из нас специальным Синтезом для перехода в Истинную Метагалактику в Иерархические Цельности. И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь укутанным выражением Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как в сфере.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся 1 048 512-я Иерархическая Цельность Истинной Метагалактики. Становимся пред Аватарами Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в Иерархических Цельностях в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас на явление нового Лотоса Духа, возжигаясь, преображаемся им.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-ой Иерархической Цельности. Развёртываемся в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Лотос Духа каждого из нас. Разворачиваемся Лотосом Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развернулись и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 65536-ти видов Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И разворачиваясь 65536-рицей, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 65536-ти лепестков Лотоса Духа каждому из нас. Возжигаясь, разворачиваемся 65536-рицей лепестков Лотоса Духа.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Волей Изначально Вышестоящего Отца Тела Духа Лотоса каждого из нас. Просим преобразить каждого из нас и развёртываемся Телом Духа.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Я Есмь Лотоса Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, Хум в Хум, стяжаем Волю Отца 65536-ти видов Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждый лепесток Лотоса Духа каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Духа Изначально Вышестоящего Отца в Лотос каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас, Тело Духа каждого из нас на явление Духа Истинной Метагалактики каждым из нас, синтезом нас синтез-физически собою. Возжигаемся этим, преображаемся. Мы встраиваемся в Огонь и Дух Истинной Метагалактики.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Изначально Вышестоящего Отца Лотоса Духа каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы Зерцала каждому из нас ракурсом Истинной Метагалактики Лотоса Духа Истинной Метагалактики. И возжигаясь, вспыхиваем этим.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И впитываем Лотос Духа в Тело каждого из нас и возвращаемся из зала Отца в данное тело, в данный зал, в физическую реальность. Развёртывая Лотос внутри каждого из нас. Начинаем внутренне сейчас возжигаться, преображаться, развёртывая Лотос внутри. Вспыхиваем Телом Духа, вспыхиваем Духом и Волей Истинной Метагалактики каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И начинаем развёртывать эманацию прямо из Тела Духа, той концентрации Духа и Воли в 65536-ричном выражении мы развёртываем по всей территории Смоленск. Просим сейчас Аватарессу Синтеза Фаинь и Аватарессу Синтеза Беллу помочь нам в эманациях и развёртке концентрации Воли, Духа, Тела Духа, эманаций Духа Истинной Метагалактики, в синтезе четырёх Метагалактик, ракурсом нового мира каждого из нас, стяжённого каждым из нас по территории Смоленск, по территории участников данной практики. Далее эманируем в ИВДИВО Смоленск как сферу Подразделения, сферу ИВДИВО Смоленск, да – сфера вокруг Планеты. Вот в эту сферу мы сейчас заполняем концентрацией Волей и Духа нового мира, стяжённого каждым из нас в синтезе четырёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики. Развёртываемся эманацией Тела Духа синтез-физически каждым из нас, заполняя Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца сферу вокруг Планеты Земля. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, как Ипостаси, Учителя, в ИДВИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 03:32:02 – 03:43:58
Практика 5
Стяжание 262 144-ричного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Физического Тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Развёртываемся в зале Кут Хуми Фаинь вначале 23-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Укутываемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируемся с Кут Хуми Фаинь Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в 65472-я Высокая Цельность. Развёртываемся в зале ИВДИВО в форме Ипостаси 23-го Синтеза. Встали.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез, заполняемся им, направляем его Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. Стяжаем у Аватарессы Фаинь Синтез. Аватаресса Синтеза Фаинь, заполняемся, направляем Аватару Синтеза Кут Хуми. Входим в магнит Аватаров синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально вышестоящей Метагалактики. Заполняемся им. Просим направить его на наше устойчивое сейчас действия в Истинной Метагалактики Синтезном мире.
Заполняем Магнитом сейчас максимально нашу 65536-рицу каждого выражения каждого из нас от Человека до Отца. Мы на это направляем Магнит Кут Хуми Фаинь.
Усиляемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим, развёртываемся 1048512-я Иерархическая Цельность. Становимся в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
В Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся, проникаемся, оформляемся.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть новое явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца телесной организацией 262144-рицей с вмещением Человека Высокой Цельной Метагалактики явлением 262144 Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И развернуть реализацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас, синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся в форме Ипостаси 23-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы в синтезе реализующейся в Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с Человека Высокой Цельной Метагалактики, включённым в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца как часть, в базовом ракурсе материализации. И явление Тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца на Физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактики физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· 16384 Частности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем 16384 Аппарата Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 16384 Системы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 16384 Части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 8192 Права Созидания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 8192 Начала Творения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 8192-е Синтезности Любви Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 8192 Совершенства Мудрости Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 8192-е Иерархизации Воли Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 8192-е Ивдивости Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 8192-е Прасинтезной Компетенции Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 8192-е Изначально Вышестоящих Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· 16384 Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 16384 Статуса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 16384 Творящего Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 16384 Синтезности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 16384 Полномочий Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 16384 Иерархизаций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· 16384 Ивдивости Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· и 16384 Дожностной Компетенции ИВДИВО Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхиваем 262144-рицей, возжигаемся 262144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне преображаясь 262144-рицей стяжённых 20-ричных реализаций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Физическое Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактики физически собою. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Физическим телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь Телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию четырёх Метагалактик метагалактически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся физически. Развёртываем Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас как Ипостаси, Учителя, в ИДВИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из этого. И выходим на этом из практики. Аминь.


Файл 4, время  00:45:12 – 01:04:02
Практика 6
Стяжание 262 144-рицы Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара Изначально Вышестоящего Отца в выражении синтеза 7-рицы Жизни Высокой Цельной Метагалактики, как шестого архитипа Материи

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. То есть, настройтесь, сейчас максимально возжигайте все Ядра, Абсолюты, Подготовки, Форму Ипостаси, синтез-Формой служения каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, развёртываемся 65 472-я Высокая Цельность в форме Ипостаси 23-го Синтеза. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, развёртываемся. Развернулись сейчас предыдущим стяжанием Посвящённого 262 144-ричного выражения Посвящённого.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца дальнейшего стяжания ещё усиления Синтезом стяжания 262 144-рицы Служащего, 262 144-рицы Ипостаси, 262 144-рицы Учителя, 262 144-рицы Владыки, 262 144-рицы Аватара. Возжигаемся сейчас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся этим Синтезом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в Истинную Метагалактику, переходим на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся Ипостасью 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь сейчас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Хум в Хум, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаин. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в компактном выражении 262 144-рицы каждому из нас в стяжании Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Высокой Цельной Метагалактике, Посвящённого - Посвящённый был - Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Владыки Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Изначально Вышестоящего Отца в выражении синтеза 7-рицы Жизни Высокой Цельной Метагалактики, как шестого архитипа Материи.
И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО, проникаемся, преображаемся, заполняясь. Сейчас идёт отстройка, подготовка к этому стяжанию в выражении Бытия синтезом 4-х Метагалактик и явлением Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара в соответствующей с физической Компетенцией каждого из нас. Возжигаемся.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в форме Ипостаси переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-я Иерархическая Цельность, развёртываемся Ипостасью 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся ещё и Телом Посвящённого, Телом Человека Изначально Вышестоящего Отца, Телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всем синтезом наших подготовок в выражении и в синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов, Концентраций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с усилением Концентрации Синтеза в каждом в пять раз в расширении возможностей явления и Бытия Синтеза 4-х Метагалактик, явлением Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара в соответствии с физической Компетенцией каждого из нас. И мы возжигаемся пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 20-рицей выражения Служащего в синтезе 262 144-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Где уже зафиксированы:
· Части, 
· Системы, 
· Аппараты, 
· Частности, 
· Права Созидания, 
· Начала Творения Служащего, 
· Синтезности Любви, 
· Совершенства Мудрости, 
· Иерархизации Воли, 
· Ивдивости Синтеза, 
· Прасинтезная Компетенция, 
· Изначально Вышестоящий Синтез, 
· Посвящения, Статусы, 
· Творящий Синтез, 
· Синтезности, 
· Полномочия Совершенств, 
· Иерахизация, 
· Ивдивости, 
· Должностная Компетенция ИВДИВО Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 262 144-рицей Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом Служащим с его 262 144-рицей, проникаемся, стяжая ипостасное явление выражения Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем сейчас по всей территории Планеты в сфере ИВДИВО Смоленск вокруг Планеты, по всей территории России мы развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего или Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, троичное усиление 262 144-рицей Синтезов.
Снова переключаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся следующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262 144-рицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им в выражении 4-х Бытия, 4-х Метагалактик каждым из нас. Развёртывая 20-рицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая :
· Частности Ипостаси, 
· Аппараты, 
· Системы, 
· Части, 
· Права Созидания, 
· Начала Творения, 
· Синтезности Любви, 
· Совершенства Мудрости, 
· Иерархизацию Воли, 
· Ивдивости Синтеза, 
· Прасинтезную Компетенцию, 
· Изначально Вышестоящий Синтез, 
· Посвящения, 
· Статусы, 
· Творящий Синтез, 
· Синтезности, 
· Полномочия Совершентв, 
· Иерархизации, 
· Ивдивости 
· и Должностную Компетенцию ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся своей 262 144-рицей с 262 144-рицей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как с Ипостасью, и входим в ипостасное явление, стяжаем его и развёртываем из зала Отца по территории Смоленск, по территории России, по территории всей Планеты Земля сферу ИВДИВО Смоленск. Начинаем развёртывать, усиляя Синтезом границы нашей Планеты, усиляя сферу Планеты, выстраивая Новый Мир явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в Концентрации 262 144-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Снова переносим взгляд в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 262 144-ричный Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть это выражение Бытия 4-х Метагалактик Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И мы развёртываемся 20-рицей в явлении:
· Посвящений Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
· Статусов, 
· Творящих Синтезов, 
· Синтезностей, 
· Полномочий Совершенств, 
· Иерархизаций, 
· Ивдивости, 
· Должностной Компетенции, 
· Частностей, 
· Аппаратов, 
· Систем, 
· Частей, 
· Прав Созидания, 
· Начал Творения, 
· Синтезностей Любви, 
· Совершенств Мудрости, 
· Иерархизаций Воли, 
· Ивдивости Синтеза, 
· Прасинтезной Компетенции, 
· Изначально Вышестоящим Синтезом Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся 262 144-рицей Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с 262 144-рицей Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем ипостасное явление и выражение Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываем его по территории Смоленск, Россия, Планета, сфера ИВДИВО вокруг Планеты, сфера ИВДИВО Смоленск вокруг Планеты Земля, насыщая, усиляя 262 144-мя Синтезами Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Переносим взгляд свой в зал, становимся, чётко развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом физичностью максимально. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтеза Бытия Владыки 4-ми Метагалактиками в выражении Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 20-рицу Владыки Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываем:
· Частности Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
· Аппараты, 
· Системы, 
· Части, 
· Права Созидания, 
· Начала Творения, 
· Синтезности Любви, 
· Совершенства Мудрости, 
· Иерархизации Воли, 
· Ивдивости Синтеза, 
· Прасинтезные Компетенции, 
· Изначально Вышестоящий Синтез, 
· Посвящения, 
· Статусы, 
· Творящие Синтезы, 
· Синтезности, 
· Полномочия Совершенств, 
· Иерархизации, 
· Ивдивости, 
· Должностную Компетенцию.
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся своей 262 144-рицей Владыки Изначально Вышестоящего Отца с 262 144-рицей Владыки Изначально Вышестоящего Отца, самого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем ипостасное явление и выражение Изначально Вышестоящего Отца Владыка Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем, усиляя концентрацию Синтеза 262 144-рично по территории Смоленск, Россия, Планета, эманируя, развёртывая в ИВДИВО Смоленск вокруг Планеты Земля, усиляя Синтезом и Концентрацию Синтеза на Планете Земля.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Бытия Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в выражении 4-х Метагалактик. Стяжая 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся 20-рицей:
· Частностей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
· Аппаратов, 
· Систем, 
· Частей, 
· Прав Созидания, 
· Начал Творения, 
· Синтезностей Любви, 
· Совершенств Мудрости, 
· Иерархизации Воли, 
· Ивдивости Синтеза, 
· Прасинтезной Компетенции, 
· Изначально Вышестоящим Синтезом, 
· Посвящениями, 
· Статусами, 
· Творящими Синтезами, 
· Синтезностями, 
· Полномочиями Совершенств, 
· Иерархизациями, 
· Ивдивостями, 
· Должностной Компетенцией ИВДИВО Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь и развёртываясь 262 144-рицей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся 262 144-рицей Изначально Вышестоящего Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем ипостасное явление выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываем его по территории Смоленск, по границам, по границам России, Российской Федерации, Планеты Земля, по всей Планете Земля, в сферу ИВДИВО Смоленск вокруг Планеты Земля, усиляя Концентрацию Синтеза 262 144-рицей Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
И мы переносим свой взгляд в зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируясь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 7-ричным выражением 262 144-рицы каждого из нас от Человека до Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся. Попробуйте сейчас увидеть, что у вас в зале Отца другое видение просто включилось. Другое совершенно состояние, другая подготовка или восприятие, вообще, другое совершенно в зале.
Ммы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное Тело. Развёртываем пять выражений от Служащего до Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, в усилении Синтеза, фиксируем синтез-физически каждым из нас, в Физическом теле каждого из нас.
И, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в Подразделение ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Ипостаси, Учителя Синтеза, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:06:48 – 01:20:08
Практика 7
Стяжание Монады Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в 5-ричном усилении Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки и Аватара Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза 65 472-я Высокая Цельность. Развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и выражение Монады Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 262 144-ричного явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою в усилении: Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1 048 512-я Иерархическая Цельность. Устремляемся по максимуму, ну, то есть, нам всё равно фиксируют, у кого есть подготовка - входит, у кого подготовка меньше, фиксируются в том выражении, в котором могут сейчас по этому виду Синтеза. Встали в форме Ипостаси Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Преображаемся им. Стяжаем Синтез вхождения в новое выражение Монады Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в усилении: Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-я Иерархическая Цельность. Становимся. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Телом Посвящённого. Мы, кстати, Тела других выражений не стяжали. То есть, нам бы ещё к этому Телу нужно вначале пристроиться. Дальше, если будут рекомендации, то будем и другие стяжать. Пока у нас Тело Посвящённого есть.
Просим нас сейчас встроить в это выражение и на стяжённое Тело явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца развернуть Монаду Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с 262 144-мя Сферами, 65 536-ю Пламёнами с Ядром Огня Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 64-ричной Печатью Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, с Зерцалом Судьбы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохой собою в усилении её в дальнейшем, как Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара.
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. Стяжаем Ядро Огня Жизни с Огнём Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца, если на это есть Воля Отца, зафиксировать ещё усиление Огня Жизни выражений Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара.
Становимся босыми ногами в зале на Ядро. Стяжаем 65 536 Пламён Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с усилением Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара с Ядрами Синтеза Пламени в Ядре Огня Жизни Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и с усилением… Вспоминаем, что у нас у Служащего? Созидание у Служащего, Творение у Ипостаси, Любви  - Учителя, Мудрости – Владыки, Воли – Аватара. Вспыхиваем 65 536-ю Пламёнами сквозь всё Тело каждого из нас и возжигаемся ими.
Стяжаем 262 144 Оболочки Сферы Монады вокруг каждого из нас с Концентрацией 262 144-х Сред ракурсом явления Изначально Вышестоящей Цельности формирования 262 144-х выражений Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, соответствующим, если есть на то Воля Отца, усилении далее от Служащего до Аватара. Стяжаем 262 144 Поле Субъядерной Концентрации и явление в Монаде. Стяжаем Зерцало Монады под Ядро Огня Жизни. Стяжаем 64-х ричную Печать Изначально Вышестоящего Отца Судьбы в Монаду каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в центре Монады в явлении и выражении 262 144-рицы выражений 20-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Координируемся с соответствующими Оболочками Монады и видами Среды, Полями Монады каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим. Преображаемся.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и развёртываемся Монадой Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца, если есть на то Воля Отца, в усилении Монады далее от Служащего до Аватара.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше. Сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. Развёртывая Образ Посвящённого в Физическом теле каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая Образ Служащего в Физическое тело каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая и развёртываясь Образом Ипостаси в Физическое тело каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Учителя, развёртывая Образ Учителя Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая Образ Владыки в Физическом теле каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываем Образ Отца Аватара в Физическом теле каждого из нас и проникаемся 6-ричным Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение выражений каждым из нас Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара Рождением Свыше от Посвящённого до Аватара физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал, развёртываемся Монадой стяжённой, вокруг головы. Монада Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в усилении. Развёртываемся Рождением Свыше синтез-физически, фиксируем Рождение Свыше Посвящённого, Рождение Свыше Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара каждым из нас. Развёртываемся стяжённым Воскрешением каждым из нас, синтез-физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Смоленск, ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Ипостаси, Учителя, Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:28:20 – 01:47:38
Практика 8
Стяжание 23-й Совершенной Части – Изначально Вышестоящая Совершенная Идейность Изначально Вышестоящего Отца

Итак, возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжать будем в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Ну всё, сейчас вот наш горизонт берём.
Итак, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым на 23-м Синтезе. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 65 472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Развёртываемся в форме Ипостаси 23-го Синтеза. Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося ввести нас в стяжания Совершенной Части 23-й – Совершенная Идейность Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящая Совершенная Идейность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-я Иерархическая [Высокая, прим.] Цельность. Становимся в форме Ипостаси 23-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Совершенную Идейность Изначально Вышестоящего Отца. Прося ввести нас в явление 32-рицы Совершенной Идейности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Идейностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезную Идейность прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – 281.474.976.710.656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Волевую Идейность прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 140.737.488.355.328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрой Идейности прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 70.368.744.177.664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящей Идейности прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 35.184.372.088.832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Творящей Идейности прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Созидающей Идейности прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 8.796.093.022.208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Реплицирующей Идейности прасинтезной репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Жизненной Идейности прасинтезной жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 2.199.023.255.552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённой Идейности прасинтезным воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1.099.511.627.776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённой Идейности прасинтезным пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 549.755.813.888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисной Идейности прасинтезным генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 274.877.906.944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечной Идейности прасинтезной человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 137.438.953.472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащей Идейности прасинтезным служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащей Идейности прасинтезным вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующей Идейности прасинтезной практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 17.179.869.184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Могущественной Идейности прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – 8.589.934.592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ивдивностной Идейности прасинтезной ивдивностью Отец-творец физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – 4.294.967.296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Сверхпассионарной Идейности прасинтезной сверхпассионарностью Аватара-творца физичности ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – 2.147.483.648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Истинной Идейности прасинтезной истинностью Владыки-творца физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Окской Идейности прасинтезной окскостью Учителя-творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 536.870.912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Красивой Идейности прасинтезной красотой Ипостаси-творца физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 268.435.456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константной Идейности прасинтезной константой Служащего-творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 134.217.728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Знающей Идейности прасинтезным знанием Посвящённого-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 67.108.864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мерной Идейности прасинтезной мерой Человека-творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – 33.554.432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стандартной Идейности прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 16.777.216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Законной Идейности прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 4.194.304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
Императивной Идейности прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 2.097.152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Аксиомной Идейности прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Начальной Идейности прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия – 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Принципиальной Идейности прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 262.144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Методичной Идейности прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Правильной Идейности прасинтезным правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 32-рицы Изначально Вышестоящей Совершенной Идейности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Совершенных Идейностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281.474.976.710.656 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенную Идейность Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 140.737.488.355.328 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенную Идейность Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 70.368.744.177.664 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 35.184.372.088.832 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 17.592.186.044.416 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 8.796.093.022.208 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Человека Изначально Вышестоящего Отца – 2.199.023.255.552 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца – 1.099.511.627.776 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца – 549.755.813.888 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 274.877.906.944 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца – 137.438.953.472 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 68.719.476.736 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 34.359.738.368 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 17.179.869.184 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Изначально вышестоящих синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 8.589.934.592 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Прасинтезных компетенций Изначально Вышестоящего Отца – 4.294.967.296 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Ивдивостей синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 2.147.483.648 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Иерархизаций воли Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Совершенств мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 536.870.912 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Синтезностей любви Изначально Вышестоящего Отца – 268.435.456 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Начал творения Изначально Вышестоящего Отца – 134.217.728 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Прав созидания Изначально Вышестоящего Отца – 67.108.864 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33.554.432 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16.777.216 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 4.194.304 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2.097.152 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Метагалактического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 524.288 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 262.144 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Идейность Физического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенную Идейность Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца – 65.536 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, и развёртываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Идейностью Изначально Вышестоящего Отца, как 23-й Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Совершенной Идейностью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Совершенной Идейности Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся.


Файл 4, время 01:47:38 – 01:57:23
Практика 9
Генезис 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез итоговой практики 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом каждым из нас, преображаемся им.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом 65 537-й Иерархической Цельности в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем стандарт 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65 536 шестидесятичетырёхллионов Огней 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности. Возжигаемся сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся стандартом Огней, соответствующих 23-му Синтезу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности. Возжигаемся, и развёртываемся этим объёмом Ядер Синтеза в теле каждого из нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт являемого Синтеза каждым из нас. Просим записать его в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 23-й Высокой Цельности 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65 536-рицы субъядерностей 65 536-рицы Человека восьми видов Жизни в синтезе с 65 536-рицей восьми видов подготовок: от Посвящений – Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Инструментов Ипостаси 23-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения, возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека, возжигаемся.
Стяжаем 16 384 Гена Человека явлением Человека Высокой Цельности 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивостей, 4096 Должностных Компетенций ИВДИВО каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро 23-го Синтеза каждому из нас. Стяжаем 23-ричное Ядро, у кого 23 Синтеза. Здесь у вас тут же начинают появляться на несколько Синтезов больше, вы помните. То есть, на несколько Ядер у вас больше находится. То есть плюс три. У кого больше Синтезов, значит, что у вас не 23-ричное Ядро, а ещё больше. Это вы уже, пожалуйста, сами фиксируйте, мы сейчас по стандарту это делаем. Возжигаемся.
Просим Отца зафиксировать это Ядро в позвоночном столпе каждого из нас в выражении и физического тела, и четырёх Мировых тел каждого из нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 23-го Синтеза, возжигаемся им.
И с этим объёмом Синтеза мы переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в библиотеке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472-я Высокая Цельность. Эманируем Синтез Книги Синтеза. И на этот Синтез к нам в библиотеке притягивается по воздуху Книга. Берём эту Книгу в руки. Заполняемся, проникаемся Синтезом Книги, заполняя головной мозг каждого из нас Синтезом Книги.
И вместе с Книгой мы переходим в здание вершинное каждого из вас, на самый верхний этаж. И становимся рядом с вашим учебным столом. Кладём Книгу 23-го Синтеза на стол. Берём Книгу предыдущего Синтеза в руки.
И вместе с Книгой 22-го Синтеза возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 22-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза за возможность обучения Книгой 22-го Синтеза. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь брать нас на ночную, дневную подготовку в течение месяца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить подготовку каждому из нас к следующему Синтезу, если вы на него устремлены – 24-му. Возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся 65 537-я Высокая Цельность. Встали в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23-го Синтеза.
Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по итогу всех стяжаний. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность каждому из нас, синтезу нас. Благодарим за то, что он смог состояться – Синтез в эти выходные.
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, возвращаемся в физическую реальность в данный зал, в данное тело физическое. Начинаем развёртывать всё стяжённое, фиксируя ядро Синтеза, фиксируя все наши стяжания, достиже… ну да, достижения, реализации, всё, что было по максимуму стяжено и зафиксировано, сотворено Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, развёртываем синтез-физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 1 048 415-й Иерархической Цельности Смоленск. Эманируем в Подразделения участников данной практики. Развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Смоленск – в сферу вокруг Планеты Земля, в ИВДИВО Ипостаси или Учителя, или Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Итоговой практики. Аминь.


На этом 23 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении Смоленск завершён. Большое спасибо!



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 261983ИВЦ/ 65375ВЦ/ 16223 ВЦР/ 1048415ИЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 262079ИВЦ/ 65471ВЦ/ 16319ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Дроздова, Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078ИВЦ/ 65470ВЦ/ 16318ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Мории Свет 
Ирина Овчинникова, Аватар МГ Академии Наук ИВО 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/ 16317ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Филипп Марина 
Ольга Воронцова, Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073ИВЦ /65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Метагалактической Информации ИВО 262068ИВЦ/ 65460ВЦ/ 16308ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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