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Практика 1
Стяжание максимальной концентрации 24-го Синтеза ИВ Отца, вхождение в новое выражение Ипостаси Синтеза в явлении Нового Мира. С развёртыванием восьми уровней Искр – от Искры Человека до Искры Отца – в выработке Коллективного Иммунитета Нации Российской Федерации к коронавирусной инфекции и к иным инфекциям настоящего и будущего данным стяжанием и явлением

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.  Возжигаемся сейчас Формой Компетентного.
Сейчас пойдём перестраиваться на синтез-форму. Будем стяжать Форму Ипостаси 24-го Синтеза. Но, в любом случае, у нас сейчас режим боевой, поэтому Формы Компетентного ИВДИВО соответствующей вашей Должностной Компетенции.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, и развёртываемся в зале ИВДИВО 65472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И становимся всей командой нашей в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась, форму… Нет, давайте так: стяжаем явление 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, заполняемся, проникаемся. Стяжаем Ипостась 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с Формой. Чётко фиксируемся Формой, фиксируемся 64-рицей Инструментов каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им, входя в Ипостась 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вот попробуйте сейчас попроживать то, о чём мы говорили сегодня, что внутреннее состояние у нас новизны, потому что мы с вами вошли в новое выражение Ипостаси Синтеза, но в выражении Нового Мира. А мы с вами его в прошлый раз стяжали прям по итогу Синтеза. Поэтому, вы месяц сейчас вот в этом состоянии. Оно новое для всех, ещё не наработано. Попробуйте прожить сейчас: вы Ипостась Синтеза, но совершенно другим внутренним состоянием, внутренним миром. Внутренний мир только начинает расти, поэтому оно может у нас такое быть, можно так сказать, не плотное, не насыщенное, но с этим, над этим, с этим нужно работать.
Поэтому, мы входим в новое выражение Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая максимальную концентрацию 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с развёртыванием 8-ми Искр Иммунитета Нации.
Ну, в Нации у нас в России 140-150 миллионов, да? Вот, тут практики делали, Владыка чуть больше там фиксировал. Ну, видимо с учётом тех людей, которые ещё находятся на этой территории. Кстати, имейте в виду, что мы сейчас, максимально, когда с вами тоже работаем. У нас люди-то живут, с одной стороны, мы знаем, где они живут, а, с другой стороны, давайте посмотрим всю, как говорится, матушку-Россию. То есть, у нас есть военные, в подводных лодках есть? Есть. То есть, мы должны охват такой делать, понимаете? У нас есть те, которые летают на самолётах. Есть? Есть. То есть, в самолёт сели, полетели. Если это самолёт нашей российской авиакомпании, в какую бы страну он сейчас не летел и где бы он сейчас не находился – это наш. То есть, любой, любые дипломаты, правильно? Там, посольства, вот эти все варианты, где бы не находились, это всё – наши.
Из зала: в Антарктиде.
Да. Вот и в Антарктиду, пожалуйста, тоже. То есть, максимально. Может быть что-то… Космонавты. Космонавты. То есть, понимаете? То есть, мы должны увидеть вот этот масштаб – и охват, и высоту, и глубину. В общем, все варианты, какие только могут быть.
Из зала: Беременные.
Ещё что?
Из зала: Беременные.
Ну, смотрите, они же беременные, они же на нашей территории?
Из зала: (неразборчиво)
Ну, они же на нашей территории.
Из зала: Ну, я же говорю на будущее.
Да, она же на этой территории. А мы сейчас говорим за тех, кто, например, на каком-то транспорте, но находится сейчас на другой территории. Транспорт наш? Наш. Значит, этот гражданин в этот момент – наш. Даже, если он где-то там летит. А все беременные, если там летят, то это уже… А, в основном, они уже все на территории Российской Федерации. Хорошо.
И мы проникаемся вот 24-м Синтезом, ещё раз, с развёртыванием 8-ми Искр Иммунитета Нации Российской Федерации на весь объём граждан. Где каждый уровень Искр, от Искры Человека до Искры Отца, регламентирован в глубине максимальной концентрации Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и глубиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Ну, мы сейчас первично максимально работаем с вами с территорией. Именно, граждане, которые живут на территории Подразделения, и потом уже дальше по территории России.
Вспоминаем, что у каждого из нас минимально в одном Ядре 16 тысяч. Ну, пусть не минимально, максимально – 16384 Искры выражения. И наша задача сейчас –максимально настроиться на эманацию Синтеза каждым или каждым из нас на то количество там миллионов Искр, в зависимости, вспоминайте, от количества ваших Ядер. Ядер.
Из зала: Они ещё даже 32-ричны.
Конечно, конечно, так я вам об этом. То есть, это ж не просто 16 тысяч – у тебя одно Ядро. То есть, вот это всё выражение на Искры Человека, на такое же количество миллионов Искр Посвящённого, Искр Служащего, Искр Ипостаси, Искр Учителя, Искр Владыки, Искр Аватара, Искр Отца. И концентрируем 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас.
Мы вот с вами посчитали. Сколько мы, примерно, посчитали, по минимуму, у нас на 24 Ядра получилось. Тут, где-то, 350 тысяч, по-моему, на одного человека? 350 тысяч. Ну, смотрите, 160 – 16 тысяч. 10 Ядер – это у тебя 160 тысяч. 20 Ядер – это 320, да? 321 - это ещё. Да, это у тебя ещё плюс 80. На сколько? На 400 тысяч каждый! А нас вот тут - десятку возьми, нас сколько? 6,7,8,9, да? Ну, вот, пусть даже. Ну, меня тоже же включаем. Больше Ядер. Ну, даже, если мы 9 умножим на 400 тысяч. 3 миллиона
Из зала: 660.
Это наше среднее, понимаете? Это среднее. Представляете, вот это нас вот столечко, всего-то. Отлично, всё.
Поэтому, вот максимально развёртываем, насколько можем. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми, там, углубить с учётом количества наших Ядер Синтеза, с учётом возможностей концентрации в каждом Ядре, с учётом подготовки каждого, – Владыке виднее, Отцу виднее. То есть, по максимуму, насколько можем, вот, прямо отдаёмся этому процессу. Вот, прямо жертвуем всем, что есть у нас, максимально, для такого количества человек, на то количество Искр, которое Аватар Синтеза Кут Хуми видит, зафиксировано у каждого из нас. И начинаем развёртывать вот этот объём Искр каждому гражданину Российской Федерации. И живущим на этой территории, и по России, на сколько мы можем. Плюс даже тем, кто есть в гостях на этой территории – по решению Изначально Вышестоящего Отца, если он не является гражданином Российской Федерации. Ну, может быть, здесь же у нас и близкие, и дружеские нам народы и страны, правильно? Рядышком с вами и белорусы, наверняка. Ещё какие-то… Кто у вас в городе, живут из других стран люди? Вот.
На усмотрение Изначально Вышестоящего Отца. Увидьте, что сама… и вашу территорию максимально мы охватываем. Но, по количеству возможному, у нас ещё есть с вами больше. Может быть, вы сейчас проживёте, куда направляются ваши Искры. Владыка это – а может сказать, а может не сказать вам. Если у нас улетают вот наши самолёты. У нас же здесь машины, автомобили, правильно? Транспорт какой-то ходит за границу, то есть, даже в соседнюю страну – это же другая Нация считается. Правильно? Рядышком с вами граница. Всё максимально охватываем. У вас здесь нет аэропорта? Ну, железная дорога есть. За границу куда-нибудь ездят?
Из зала: А как же!
Вот. Всё. В поезд сели, поехали.
Из зала: У нас в Смоленске нет. А проходящие?
Проходящие?
Из зала: Есть аэропорты. Есть просто гражданский и военный.
Военные, кстати, пожалуйста, вот. Мы ж не знаем, куда их послали, – правильно? – наших военных, и где они сейчас фиксируются. И им всем, пожалуйста, тоже. Может быть, наши врачи куда-то поехали. Знаете, то есть, сейчас же помощь вот эта везде происходит, тоже.
И вот этот объём концентрации Синтеза мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждого из нас в пропорциональном распределении. На каждого из нас, вот на вашу команду и каждого из нас. Это уже на усмотрение Владыки – такое-то количество Искр активации Иммунитета Нации в сопротивляемости коронавирусу и коронавирусным инфекциям настоящего и будущего выработки Коллективного Иммунитета Нации этим.
И мы проникаемся 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь нужной концентрации 8-ми Искр для определённого количества, которое видно Аватарам Синтеза, человек на каждом из 8-ми уровней в синтезе команды каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выработать Коллективный Иммунитет Нации Российской Федерации к коронавирусной инфекции, которая есть сейчас, и к иным коронавирусным инфекциям настоящего и будущего данным стяжанием и данным явлением Коллективного Иммунитета Нации физически собою.
И синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность, становимся в Форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас на то количество Искр, поддерживаемое каждым из нас. Вот Отец сейчас фиксирует каждому определённое количество цифр Искр. Ну, вернее, цифру Искр, которое каждый из нас может поддержать.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Нации Российской Федерации в явлении 150-ти или более, как Отец видит, миллионов граждан. И стяжаем концентрацию на все 150 – ну, здесь зафиксировано уже, что Отец сказал, что 156 миллионов – Искр Жизни. С повышением Коллективного Иммунитета 150-ти миллионам Искр Коллективного Иммунитета Нации Российской Федерации сопротивляемости коронавирусу и любым иным коронавирусным инфекциям. И, в целом, любым бактериальным инфекциям, вирусным инфекциям или иного типа инфекциям явлениям настоящего и будущего.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Коллективную Жизнь Нации с Коллективным Иммунитетом Нации – 156 миллионов Искр Жизни Иммунитета и Здоровья Нации Российской Федерации. В синтезе несущих 8 Искр уровневого развития и реализации каждого, в явлении:
· Искры Человека – на 156 миллионов Иммунитета каждого;
· Искры Посвящённого – на 156 миллионов Иммунитетов реплицируемого каждого;
· Искры Служащего – на 156 миллионов Иммунитета созидания каждого;
· Искры Ипостаси – на 156 миллионов творения Иммунитета каждого;
· Искры Учителя – на 156 миллионов Иммунитета Любви каждого;
· Искры Владыки – на 156 миллионов Иммунитета Мудрости каждого;
· Искры Аватара – на 156 миллионов Иммунитета Воли каждого;
· и Искры Отца – на 156 миллионов Иммунитета Синтеза каждого,
в синтезе 8-ми Искр,  входящих в Искру Коллективного Иммунитета каждого Нации Российской Федерации всех 156 миллионов граждан.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем – 156 миллионов на восемь. Ну, один миллиард с чем-то, – правильно? Больше, чем один миллиард Искр, восьмерицы их явления в девятое – Коллективный Иммунитет каждым гражданином Российской Федерации, или присутствующего на его территории.
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом гражданине Российской Федерации. Включая все виды на жительство, временные варианты жилья, регистрации, и так далее, при необходимости. Гостей Российской Федерации во всех территориях Российской Федерации. И далее, всех, кто у нас двигаются на подводных лодках, в космосе – от Антарктиды до Северных Полярных станций. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эманации данных Искр из каждого из нас.
2-11И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 9-ти Искр во множественном количественном выражении каждого из нас. И возжигаясь 9-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И эманируем соответствующее количество Искр сквозь каждого из нас:
· Искр Человека каждому гражданину России и гостю; 
· Искр Посвящённого каждому гражданину России и гостю;
· Искр Служащего каждому гражданину России и гостю;
· Искр Ипостаси каждому гражданину и гостю;
· Искр Учителя каждому гражданину и гостю;
· Искр Владыки каждому гражданину и гостю;
· Искр Аватара каждому гражданину и гостю;
· и Искр Отца каждому гражданину России и гостю;
· и Искр Коллективного Иммунитета Нации Российской Федерации каждому гражданину России и гостю.
В количестве 156 миллионов командой 9-ти эманаций Искр в синтезе нас и каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 156 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, зафиксировав каждый отдельный один Синтез на каждого гражданина или гостя Российской Федерации. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Коллективный Иммунитет Нации Российской Федерации, включая гостей, в синтезе всего во всём физически собою.
И мы возжигаемся 156-ю миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображая, преображаясь каждым из нас, фиксируемых на граждан Российской Федерации, находившихся на всех территориях Российской Федерации и за пределами территории Российской Федерации, по принципу гражданства Планеты Земля и Российской Федерации каждым из них. И мы преображаемся данным Синтезом каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Коллективный Иммунитет в максимальной его выразимости, компетентности, разнообразии преодолеваемых реализаций и сопротивляемости всего во всём Нации Российской Федерации в целом. И стяжаем Коллективный Иммунитет Нации Российской Федерации. Просим завершить коронавирусную инфекцию этим на территории Российской Федерации – в целом, и в частности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Российскую Федерацию в целом, в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас, как Компетентного Служащего, или в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Файл 1, время 03:50:44 – 04:02:28
Практика 2
Стяжание 64-х пакетов Субъядерности 64-х видов материи с расширением восприятия каждого. Выход в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями. Возжигаемся сейчас Абсолютом, у кого какой есть, выражением: Абсолют Метагалактики Фа, Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, там какое-то количество у вас Абсолюта. Возжигаемся им. Проникаемся 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Возжигаясь 24-м Синтезом каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, развёртываемся в зале ИВДИВО 65 472-я Высокая Цельность и становимся в форме Ипостаси 24-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза, проникаясь, Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление 64-х видов материи, ракурсом 64-х пакетов Субъядерности в базовом эталонном восприятии каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
И, далее, возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь…, развёртываемся в зале 65 537-й Высокой Цельности. Встали пред Изначально Вышестоящего Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 64-х видов материи каждому из нас, синтезу нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 пакета Субъядерности 64-х видов материи. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-рицы видов материи с 64-мя пакетами Огнеобразов Субъядерности. Взращиваемся этим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить восприятие каждого из нас до 64-х видов материи включительно. Попробуем увидеть сейчас наши Части. Вот, у нас есть Эталонная 256-рица и увидеть, что у нас есть первые 64 Части, как выражение Энергии или Любви. Можно так вот увидеть. Вторые, вспоминаем вторые 64 Части – это наши тела, помните? Метагалактические тела. Это выражение Света и Мудрости. Далее третья 64-ца, которая у нас заканчивается ИВДИВО Отца, где у нас есть физическое тело, в выражении Духа и Воли. И четвёртая 64-ца в выражении наших Посвящений, Статусов, в выражении Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И теперь мы с вами идём за Отцом. В зале Отца мы стояли с вами пред Изначально Вышестоящим Отцом, а теперь мы идём за кресло Отца, идём за Отцом. Отец открывает в своём зале дверь. Мы входим за Отцом, - это зал Прасинтезности. Зашли, встали.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся сейчас на 64 вида материи Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. В зале нету яркого света, то есть это совершенно другая концентрация и зал этот небольшой. Мы даже можем не увидеть его размеров. И заполняемся Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
Достаточно. Теперь снова Отец открывает дверь изнутри, мы выходим за Отцом. Идём. Снова входим в нам привычный зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Обошли Его кресло, встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восприятие 64-х видов материи.
И, далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Огня Изначально Вышестоящего Отца на 64 вида материи, соответствующим прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 64-рично Его Огнём, Синтезом, Прасинтезностью в 64-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца в 64-х видах материи синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им.
И мы благодарим сейчас Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал и развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Смоленск, в ИВДИВО вокруг Планеты Земля, в ИВДИВО Смоленск - по всей территории в ИВДИВО Смоленск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас по компетенции. Ну, в ИВДИВО Ипостасного, можно так, вот мы с вами ипостасили, в ИВДИВО Ипостасного выражения каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Файл 2, время 01:23:40 – 01:30:47
Практика 3
Стяжание Прасинтезности в явлении Человека Метагалактики Фа, с развёрткой  явление Человека Планеты Земля каждому человеку на Планете Земля для развития и роста каждого. Стяжание Прасинтезности в явлении Учителя Синтеза ИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящими   Аватарами   Синтеза   Кут   Хуми   Фаинь, 
возжигаемся их Синтезом. И в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в зале ИВДИВО 65472-я Высокая Цельность. И мы в форме Ипостаси развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
Хум каждого из нас синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Метагалактики Фа. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
В принципе всё верно – кто отстяжал Абсолют Метагалактики Фа, он выходит на 1-ю Высокую Цельность, и дальше как Человек Метагалактики Фа там фиксируется и взрастает уже в следующего.
Преображаемся, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь 65577-я Высокая Цельность. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, и становимся в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум каждого из нас Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Метагалактики Фа. Возжигаемся, вспыхиваем этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас на явление Человека Метагалактики Фа. Вспыхиваем, развёртываемся Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Человека Метагалактики Фа каждому из нас на Планете Земля. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 800 миллионов явлений Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля для развития и роста каждого.
И просим развернуть явление Человека Планеты Земля, и в каждом человеке Планеты Земля развернуть явление Человека Метагалактики Фа.
И эманируем, развёртывая сейчас Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Метагалактики Фа прямо из зала Отца, прося Отца Творение каждого человека Планеты Земля, Творения в нём Человека Метагалактики Фа.
Переводим свой взгляд снова на Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас – на явление каждому из нас, как Компетентному ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь развёртываемся Прасинтезностью Учителя Синтеза каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываемся всем стяжённым, возожжённым. Развёртываемся физически Учителем Синтеза каждым.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в Подразделение 1048415 ИЦ Смоленск, в ИВДИВО Ипостасного выражения каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.



День 2. Файл 3, время 02:06:16 – 02:21:20
Практика 4
Стяжание 65 536-ти видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в 20-рицу развития Человека ИВО. Стяжание 256 видов Прасинтезности в каждую 256-рицу базовых Частей каждому человеку на Планете Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ночной подготовкой, которая у нас была. Возжигаясь всем объёмом Синтеза каждого из нас - Ядер Синтеза каждого из нас. Возжигаемся Совершенными Частями каждого из нас, стяжёнными по мере подготовки каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и развёртываемся в зале ИВДИВО 65 472-й Высокой Цельности. И становимся в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 384-х видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в 16 384-рице Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в явлении всех наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерахизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, всех наших Прав, Созиданий, Начал Творения, Творящих Синтезов, Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза, Прасинтезной Компетенции и Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всех наших полномочий, всех наших перспектив развития, всех поручений каждого из нас. И мы просим максимального развития Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Вот вы знаете что. У нас сейчас возожглась, получается, 65 536-рица. Вот мы перечислили всю 65 536-цу. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для развития её Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ой Высокой Цельности. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 65 536-рицей каждого из нас. У кого Абсолюта нет - тот развёртывается 16 384-рицей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на 65 536 видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности и всей 20-рице, или всей 65 536-рице каждого из нас, включая Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Ивдивости, Иерархизации, Должностная Компетенция, Права, Начала Творения, Синтезности Любви, Совершенства Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, Изначально Вышестоящий Синтез в каждом из нас, поручения каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим заполнить максимально каждую Часть из 4096-ти, каждую Систему каждой Части, каждый Аппарат каждой Системы каждой Части, каждую Частность каждого Аппарата каждой Системы каждой Части Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца максимального развития, максимальной дееспособности, качества, активации, эффективности, глубины, простроенности как каждой Части каждого из нас, так и в целом 65 536-ричного выражения каждого из нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца ракурсом всех наших подготовок, поручений. И впитывая Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 256-ти базовых Эталонных Частей каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Прасинтезности в каждую 256-рицу базовую Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 800 миллионов по 256 Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля. И эманируем из зала Отца по Планете Земля 7 миллиардам 800 миллионам. Эманируем каждому по 256 Прасинтезностей базовой 256-рицы Частей.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё раз, Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся сейчас 65 536-рицей обновлённой, стяжённой сейчас каждому из нас и начинаем эту эманацию по всей территории Смоленщины и по всей территории максимально Российской Федерации с учётом эманации сейчас 65 536-ричного выражения Человека, строящего Метагалактическую Цивилизацию, которая зафиксирована Изначально Вышестоящим Отцом на территории Российской Федерации как Цивилизация Отца. Это Цивилизация Отца, Синтеза Отца. И мы сейчас максимально эманируем, чтобы эта запись зафиксировалась и у людей началось постепенно развитие именно ещё и этим Архетипом материи, 65 536-ричного Человека. А это уже человек не биологического типа развития, это уже внутренний мир - иной совершенно. И вот мы максимально сейчас развёртываем концентрацию 65 536-цы синтез-физически каждым из нас, синтезом нас.
И далее мы эманируем в ИВДИВО Подразделения Смоленск, в ИВДИВО и в ИВДИВО Ипостасного выражения каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 03:15:31 – 03:24:21
Практика 5
Стяжание восьми видов реализаций Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляемся формой Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим всей командой нашей, развёртываемся в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65 472-я Высокая Цельность. И становимся все вместе в форме Ипостаси 24-го Синтеза пред Главами ИВДИВО Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись чётко. Проверили, что вы стоите в форме. Полностью, максимально офизичивайтесь.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь, проникаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов реализации Компетентного ИВДИВО в выражении: 
Посвящений - Посвящённого, 
Статусов - Служащего, 
Творящих Синтезов - Ипостаси, 
Синтезностей - Учителя, 
Полномочий Совершенств - Владыки, 
Иерархизаций - Аватара, 
Ивдивостей - Отца 
и Должностной Компетенции каждому из нас, синтезу нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца данных восьми реализаций каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал 65 537-я Высокая Цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении, всё-таки наверно, от Человека до Отца и с учётом выражения Должностной Компетенции каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас 
на явление Человека достоинством, 
на явление Посвящённого состоятельностью, 
на явление Служащего дееспособностью, 
на явление Ипостаси подготовкой, 
на явление Учителя поручением, 
на явление Владыки полномочиями, 
на явление Аватара делом 
и явление Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
Просим развернуть в каждом из нас данные реализации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом восьми видов реализаций каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся, развёртываясь реализациями каждого из нас - реализациями Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал. И развёртываемся в восьми реализациях от Человека до Отца. Развёртываясь Посвящениями - Посвящённого, Статусами - Служащего, Творящими Синтезами - Ипостаси, Синтезностями - Учителя, Полномочиями Совершенств - Владыки, Иерархизациями - Аватара, Ивдивостями - Отца и Должностной Компетенцией каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Ипостаси.
И на этом выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _GoBack]Файл 4, время  01:24:08 – 01:34:32
Практика 6
Стяжание Части «Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца» в 16-ричном Эволюционном выражении

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся 65472-я Высокая Цельность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим сейчас преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части «Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас, каждому из нас, синтезом нас. И мы проникаемся и преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Вот сейчас попробуйте прожить, увидеть, как ИВДИВО начинает фиксироваться на каждого, когда идёт подготовка к стяжанию Части. И эту Часть мы с вами именно сейчас стяжаем в выражении Изначально Вышестоящей Метагалактики. А до этого она у многих была именно стяжена как Часть Метагалактики Фа, Человека Метагалактики Фа. А сейчас мы стяжаем её уже в другом выражении.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь 65537-я Высокая Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас Часть «Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца». И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части, где Ядро Части фиксируется в центре грудной клетки тела каждого из нас. Тела, которое сейчас стоит в зале пред Отцом.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536 Сфер-оболочек вокруг Тела, которое сейчас постепенно просто зафиксируется как одна. Вы будете видеть это как одна Оболочка, Сфера. Больше не оболочка, а сфера вокруг Тела.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Эталонных Систем Части «ИВДИВО-Воля Ивдивости Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца».
Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть, сотворить каждому из нас Системы Части «Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца» и развёртываемся ими.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти Эталонных Аппаратов каждой Системы Части «Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся и развёртываемся 4096-ю Эталонными «Синтезвоскрешениями Ивдивости Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца», развёртывая Аппараты каждой из 4096-ти Систем Части.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти Частностей каждому Аппарату каждой Системы, каждой Части - «Воскрешение Ивдивости Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца».
И мы возжигаемся, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью «Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца».
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов 16-ти выражений Эволюционных Части «Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и заполняясь, преображаемся этим Синтезом. Развёртываясь Ивдивостью Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Частей каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся Частью, стяжённой в зале Изначально Вышестоящего Отца, с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Часть в Часть «Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас с Ивдивостью Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Части в «Ивдивость Прасинтезности» каждого из нас и заполняемся, преображаемся этим Синтезом.
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас, передать опыт действия, активности или активации, дееспособности Части «Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца» и заполняемся им. Максимально открываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и принимаем опыт Изначально Вышестоящего Отца действия этой Частью. Преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся сейчас в физическую реальность, в данное Тело, в данный зал. Развёртываем Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, фиксируем в физическом теле. Попробуйте сейчас прожить каким образом развёртывается Часть.
И далее мы эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. Развёртываем эту эманацию в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Ипостасного выражения каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Файл 4, время 01:45:42 – 02:05:58
Практика 7
Стяжание 24-й Совершенной Части «Изначально Вышестоящая Совершенная Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО – 65 472-я Высокая Цельность. Встали в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Ивдивости Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. В форме Ипостаси 24-го Синтеза развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом – 65 537-я Высокая Цельность. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 32-рицы Совершенной Ивдивости Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Ивдивостей Прасинтезности. И мы стяжаем:
· [bookmark: _Hlk33250264]Синтезной Ивдивости Прасинтезности прасинтезным синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281.474.976.710.656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
· Волевой Ивдивости Прасинтезности прасинтезной волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца  – 140.737.488.355.328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Мудрой Ивдивости Прасинтезности прасинтезной мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 70.368.744.177.664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Любящей Ивдивости Прасинтезности прасинтезной любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 35.184.372.088.832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Творящей Ивдивости Прасинтезности прасинтезным творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Созидающей Ивдивости Прасинтезности прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 8.796.093.022.208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Реплицирующей Ивдивости Прасинтезности прасинтезной репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Жизненной Ивдивости Прасинтезности прасинтезной жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 2.199.023.255.552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Воскрешённой Ивдивости Прасинтезности прасинтезным воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1.099.511.627.776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца; 
· стяжаем Пробуждённой Ивдивости Прасинтезности прасинтезным пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 549.755.813.888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Генезисной Ивдивости Прасинтезности прасинтезным генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 274.877.906.944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Человечной Ивдивости Прасинтезности прасинтезной человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 137.438.953.472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Служащей Ивдивости Прасинтезности прасинтезным служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Вершащей Ивдивости Прасинтезности прасинтезным вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Практикующей Ивдивости Прасинтезности прасинтезной практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 17.179.869.184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Могущественной Ивдивости Прасинтезности прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – 8.589.934.592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Ивдивностной Ивдивости Прасинтезности прасинтезной ивдивностью Отец-творец физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – 4.294.967.296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Сверхпассионарной Ивдивости Прасинтезности прасинтезной сверхпассионарностью Аватара-творца физичности ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – 2.147.483.648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Истинной Ивдивости Прасинтезности прасинтезной истинностью Владыки-творца физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Окской Ивдивости Прасинтезности прасинтезной окскостью Учителя-творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 536.870.912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Красивой Ивдивости Прасинтезности прасинтезной красотой Ипостаси-творца физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 268.435.456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Константной Ивдивости Прасинтезности прасинтезной константой Служащего-творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 134.217.728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Знающей Ивдивости Прасинтезности прасинтезным знанием Посвящённого-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 67.108.864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Мерной Ивдивости Прасинтезности прасинтезной мерой Человека-творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – 33.554.432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Стандартной Ивдивости Прасинтезности прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 16.777.216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Законной Ивдивости Прасинтезности прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 4.194.304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Императивной Ивдивости Прасинтезности прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 2.097.152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Аксиомной Ивдивости Прасинтезности прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Начальной Ивдивости Прасинтезности прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Принципиальной Ивдивости Прасинтезности прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 262.144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Методичной Ивдивости Прасинтезности прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Правильной Ивдивости Прасинтезности прасинтезным правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 32-х Изначально Вышестоящих Совершенных Ивдивостей Прасинтезности Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Совершенных Ивдивостей Прасинтезности:
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281.474.976.710.656 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 140.737.488.355.328 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 70.368.744.177.664 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца; 
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 35.184.372.088.832 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 17.592.186.044.416 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 8.796.093.022.208 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Человека Изначально Вышестоящего Отца – 2.199.023.255.552 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца – 1.099.511.627.776 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца – 549.755.813.888 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 274.877.906.944 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца – 137.438.953.472 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 68.719.476.736 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 34.359.738.368 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 17.179.869.184 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Изначально вышестоящих синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 8.589.934.592 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Прасинтезных компетенций Изначально Вышестоящего Отца – 4.294.967.296 Совершенных ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Ивдивостей синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 2.147.483.648 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Иерархизаций воли Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Совершенств мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 536.870.912 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Синтезностей любви Изначально Вышестоящего Отца – 268.435.456 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Начал творения Изначально Вышестоящего Отца – 134.217.728 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Прав созидания Изначально Вышестоящего Отца – 67.108.864 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33.554.432 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16.777.216 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 4.194.304 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2.097.152 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Метагалактического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 524.288 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 262.144 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Физического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца;
· и стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца – 65.536 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенной Изначально Вышестоящей, Совершенной Ивдивостью Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ей. Синтезируемся с Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенной Частью Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. В зале Отца возжигаемся всеми предыдущими стяжёнными Совершенными Частями – 24-мя Совершенными Частями, в зале пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим Синтезом. Преображая все 24 Совершенные Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, вернее, возвращаемся сейчас в физическую реальность, в данное тело, развернули и отэманировали Совершенную Часть – 24-ю – каждого из нас и 24 Синтеза Совершенных Частей каждым из нас. Отэманировали в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Ипостаси каждого из нас.






Файл 4, время 02:05:58 – 02:14:18
Практика 8
Генезис 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в их зале, встали пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез вхождения в итоговую практику 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Огня или просто Огня 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности. И развёртываемся сейчас этим объёмом Огня.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности. И развёртываемся в своём теле этим объёмом, стандартом Ядер Огня и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 24-й Высокой Цельности. Возжигаемся, развёртываемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца весь объём Синтеза развернуть по всем, и записать во все Огни и Ядра Синтеза, ранее стяжённые каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65 536-рицы субъядерностей, стяжаемого 24-м Синтезом нами в Изначально Вышестоящей Метагалактике.
Далее, стяжаем 65 536-рицу Человека восьми видов Жизни. В синтезе с 65 536-рицей восьми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов Ипостаси 24-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси 24-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека, возжигаемся. Стяжаем 16 384 Гена Человека явлением Человека Высокой Цельности 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем концентрацию 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро 24-го Синтеза Метагалактики Фа, возжигаемся. Стяжаем Ядро 24-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики, развёртываемся 24-ричным цельным Ядром.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Книгу, вернее, Синтез Книги 24-го Синтеза, возжигаемся им.
И в этом выражении мы переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртываемся там. Эманируем Синтез 24-й Книги Синтеза. И на эту эманацию к нам подтягивается Книга 24-го Синтеза. Берём Книжечку в руки. Проникаемся концентрацией Огня и Синтеза Книги, заполняемся, заполняем головной мозг.
И вместе с Книгой переходим в здание каждого из вас, в вершинное здание – в кабинет. И кладём Книгу на свой рабочий стол. Берём Книгу предыдущего Синтеза в руки.
И переходим с этой Книгой в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся. Сдаём Книгу. Благодарим Аватаров Синтеза за предоставленную возможность восхождения, чтения Книгой 23-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность, подготовку и свершения 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и допущения каждого из нас на этот Синтез, простройку Условий каждому из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся к нему в зал. Развёртываемся 65 537-я Высокая Цельность. Встали всем стяжённым, возожжённым Ипостасью 24-го Синтеза, в синтезе всех Ядер, в синтезе всех выражений наших как Компетентного ИВДИВО, как Ипостаси 24-го Синтеза. Возжигаемся Совершенными Частями, максимально всем.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за допущение к этому Синтезу, за возможности сложения всего, чтоб этот Синтез состоялся на территории Подразделения Смоленск.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся. Проникаемся благодатью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы возвращаемся в физическую реальность в данное тело, в данный зал. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое, фиксируем Ядро Синтеза в позвоночном столпе.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 1 048 415-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ар Белла Смоленск. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Ипостаси каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Итоговой практики 24-го Синтеза. Аминь.

Всё, поздравляю вас! На этом 24 Синтез завершён. Молодцы, большое спасибо! И надеюсь, что через месяц мы с вами встречаемся.


Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 261983ИВЦ/ 65375ВЦ/ 16223 ВЦР/ 1048415ИЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 262079ИВЦ/ 65471ВЦ/ 16319ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Дроздова, Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078ИВЦ/ 65470ВЦ/ 16318ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Мории Свет 
Ирина Овчинникова, Аватар МГ Академии Наук ИВО 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/ 16317ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Филипп Марина 
Ольга Воронцова, Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073ИВЦ /65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Метагалактической Информации ИВО 262068ИВЦ/ 65460ВЦ/ 16308ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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