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Столп Частей. У кого-то Столп разработан на семь, у кого-то на 32. А кто-то нарабатывал Столп на 4 096? А у кого-то сработает 16 384-ца. Хорошо? Хорошо. Но вам мало. Должна сработать 65 536-ца. Но, вообще-то, мы с вами стяжали тело Посвящённого. И мы с вами как Компетентные, – уже происходило стяжание на 262 144. И плюс, вы забыли, у нас же ещё Совершённые части – их 65.
А ещё 8-ца Жизни и 8-ца Компетенций. И вот это всё… Вы согласитесь, что нет у нас этого как гармоничного, естественно и органично чтобы у нас это включалось… Вы сейчас не переживайте, что у меня этого нет. Не надо за это переживать –  я плохой, я так не делаю. Не надо за это переживать – новая эпоха.
То есть, нам с вами надо на это выстраиваться. Поэтому, если вы себя начнёте в наших ежедневных действиях вот на это тренировать – это называется тренировка – тогда процессы будут происходить. Не просто знать – да вот записано и всё, я так думаю. А прямо ты в практике проговариваешь… Кто-то скажет – да я же там ничего не чувствую – ничего страшного. То есть, у тебя всё-таки же Ядро Служения есть, оно тебя зафиксирует. Форма есть – всё, веришь, идёшь и делаешь. И вот это постепенно потом перейдёт на то, что уже мы потом можем сказать – так это же нормально, что у нас сразу всё возжигается. Если я встал вот таким-то пред Владыкой, значит у меня это, это, это вот включено. Но это когда ты точно можешь всё перечислить…
Про наши же части. Сколько частей – все скажут, сколько эталонных частей, сколько, там, совершенных частей. Какая часть под таким-то номером? Правильно, всё. Получается, что, если ты не знаешь (это же закон), значит она не включается. Она не включается, понимаете. Значит это надо проработать. Может эта часть у тебя и работала. Просто сейчас она местами поменялась, то есть, она другую мерность имеет, другой функционал, может, другой горизонт она имеет… Отец-то импульс даёт, но ты это ещё для себя не сложил, каких-то связочек, взаимодействий не нашёл, не проработал. Она просто не будет пока включаться. Это вот такой закон.
Поэтому мы сейчас с вами пойдём, сделаем одну практику, именно по выходу к Аватару Синтеза Кут Хуми, по наполнению, по заполнению. Максимально будете проговаривать уже там каждый свою цифру по Служению, количество – сколько стяжали Синтезов, количество Ядер Синтеза сколько у вас есть, вот этот весь формат. Будем тренироваться.
И следующее. У вас к тому, что я перечислила: Ядро Служения, которое сейчас пока есть. Не новое, которое на данный момент действует. И дальше, что у нас ещё есть: Посвящения. Вот эти все форматы – Посвящения Посвящённого, Статусы Служащего – тоже их надо максимально, тоже их будем проговаривать. Знаю – не знаю, будем этим возжигаться у Аватаров, когда мы стоим. Поэтому вот этим всем начинает тело проникаться. Ещё раз напоминаю, что это надо постоянно тренировать, это не разовая практика. То есть, мы сейчас с вами сделаем, чтобы вы прожили. И дальше по этому принципу постоянно себя тренируйте.
Как только выйдете через неделю в зал – уже новый вид служения зафиксирован, и снова начинаете тренировать. Абсолют отстяжали, и снова начинаете тренировать. Следующее – Ядро 26-го Синтеза – снова начинаете тренировать. Смотрите, это всё объёмы Синтеза.
Вы цените Ядра Синтеза, цените это просто. За счёт этого, это инструмент, ты сможешь вызвать больший объём количества Синтеза… Многие там: «Ну что мне это Ядро? И прошлый раз я ходила, уже сколько Синтезов отходила. Зачем эти Ядра»… Не для того, чтобы у кого-то просто было больше, у кого-то меньше. Отец тебя наделяет. Вот знаете, это как Отец даёт Часть каждому человеку, Часть. Знаете, Отец частичку себя, можно сказать, в себе развивает. А дальше ты начинаешь этим владеть и управлять. Хочешь – развиваешь, хочешь – не развиваешь. Тогда Отца больше становится тобою. Отец может тобою развиться, либо нет.
А Ядра Синтеза – это уже уровень не Человека. Понимаете, это уже уровень или горизонт минимально Посвящённого. А в вашем количестве уже Служащего. У кого там уже по более пошёл после Служащего –  Ипостаси. То есть, вы на этот объём Синтеза вызываете другую совершенно концентрацию ежедневно.
Представляете – вышел так утром, стяжал и вот этой концентрацией Столпно, как вы говорите… правильно, так мы это делаем не для того, чтобы все легли, а для то чтобы наоборот –  взрастали, воспитывались, жили, организовывались вот этой концентрацией Синтеза. И чтобы каждый из нас был устойчив. Увидели?..
Мы сейчас с вами попробуем, мы когда-то с вами так тренировали. Попробуем сейчас это сделать физически, а потом в зале Синтеза у Аватара Синтеза Кут Хуми. Поэтому вы сейчас максимально настраивайтесь на то, что… Попробуйте сейчас увидеть, услышать от Аватара Синтеза Кут Хуми,  сколько наработано каждым из вас физически. Я не буду называть, говорить, вы только будете спрашивать у Владыки, у Аватара Синтеза Кут Хуми – допустим, процент – на сколько процентов заполнились, на сколько процентов работает. Это будет индивидуально у каждого, вслух вы это говорить не будете, но запоминайте.

Практика 1
Практика-тренинг заполненности Синтезом и Огнём ИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – на физике и в здании ИВДИВО, в зале ИВАС Кут Хуми Фаинь

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем объёмом Синтеза.
Объём Синтеза – для вас сразу должно включиться – какой у вас объём Синтеза, вот вы вспыхивайте. У вас есть Нить Синтеза, на Нити Синтеза Ядра Синтеза. Что вы ещё там посчитаете, что у вас есть – у кого-то Программа Омеги, у кого-то Абсолют Фа, у кого-то Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Там Человек такой, там Человек такой, в процессе стяжания сейчас – неважно. Сколько на данный момент есть - максимально активируйте все свои возможности. Возжигаемся ими.
И теперь попробуем сейчас весь объём Синтеза – заполнить им части. Вот у вас есть определённое количество у всех, вернее оно одинаковое – 4096 Частей, там 4096 Систем, столько же Аппаратов, столько же Частностей – если мы говорим о 16384-це. Вот ваша задача: заполнить Синтезом сейчас, разлить Синтез, уплотнить Синтез, развернуть Синтез. Ищите какие-то варианты, как вы это сделаете, чтоб Синтез не просто был концентрирован в позвоночном столпе, а чтобы забурлил, чтобы у вас Синтез по всему телу заполнялся. Но потенциал ваш, который есть. Попробуйте им сейчас возжечь весь объём частей, которые у вас есть.
И сейчас каждый спрашивает у Аватара Синтеза Кут Хуми: сколько процентов из ста, на сколько процентов из ста у вас получилось. Вот возожглись вы, сколько включилось. Не просто количество частей, а именно спросите для себя процент.
Теперь спросите у Аватара Синтеза Кут Хуми, что необходимо для того, чтобы…  что мешает, чтобы процент был больше, спросите, может быть, какая-то часть закрыта, может быть, заблокирована, что-то мешает, не даёт вам заполниться большим объёмом Огня и Синтеза. Спрашиваем тут же. Если Владыка вам ответил, можно тут же попросить прощения, например, за то-то, за то-то. Спросить, как можно это изменить. То есть, общаемся сейчас с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы вот сейчас учимся делать снова, с нуля.
Теперь у нас следующая с вами задача, когда мы на физике здесь, синтез-физически синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вот сейчас вспыхивайте в Хум Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми синтез-физически. И сейчас, когда Аватар Синтеза в Хум, вот прямо его Синтез горит у каждого из вас. 
Теперь следующая задача. Теперь распределяйте Синтез по всем своим частям, по всему телу физически, продолжая синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И здесь физически мы находимся. Ещё пока в зал не выходим.
Ваша задача: проникаться Синтезом, и заполнять Синтезом тело физическое, магнитить Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. И спрашиваем у Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот с помощью уже Аватара Синтеза Кут Хуми, какое количество, вернее, какой процент, сколько процентов заполненности тела и частей, когда вы синтезируетесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Отличается ли он от предыдущей цифры. Попробуйте вот эту проживаемость в теле. Первый раз мы делали это – это просто концентрация вашего Синтеза, насколько вы можете гореть Синтезом. Сейчас – когда Владыка включается.
Теперь следующее, когда мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, заполняемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся 25-м Синтезом, 25-м Огнём синтез-физически.
И переходим в зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся 65 472-я Высокая Цельность. Встали в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и заполняемся их Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы сейчас вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в проникновенности с ними, переходим в зал 192-й ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся, возжигаясь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали в форме служения, она у вас у каждого есть.
И первое, что мы делаем – начинаем проникаться Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, сливаемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Попробуйте прожить, почувствовать, что вы есмь часть Аватара Синтеза Кут Хуми. Действуем.
Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому Синтез. Заполняемся им, проникаемся, сопереживая, открываясь Синтезу Аватара Синтеза Кут Хуми. А Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь помогает телу каждого из нас сейчас этот Синтез вместить.
И вот мы сейчас с вами заполняемся Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы возжигаемся объёмом Ядер Синтеза каждого из нас, напоминаю.
И далее, мы сейчас у Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез по должности. Вспоминайте цифру в Столпе. То есть, мы не выходим за цифру 192, но это поначалу, постепенно. Сейчас вы стяжаете по номеру Должности, которая у вас сейчас есть. Кто если забыл, подзабылся, просто Должность назовите, или просто возжигайтесь, допустим, объёмом 24-х Синтезов. У вас Синтез 25-й ещё вначале. Или вот, формирующимся 25-м, по количеству 25-ти. Но, в перспективе, у нас с вами тренировки будут доходить до 4 194 384, … 385 – Отец – по максимуму. А сейчас мы начинаем с вами пока первый этап – до 192-х Огней. Кроме Огня мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Теперь мы с вами переходим на следующий этап, и начинаем заполнять Части. Проникаемся Частями Аватара Синтеза Кут Хуми. То есть, начинаем через Хум – Хум в Хум. Хум развёртывается у каждого, разгорается. И далее, за Хум начинаем развёртывать Огонь и Синтез на все Части, синтезируясь Часть в Часть с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся другими Частями, которые у вас есть. Заполняем Тело, Сердце, Разум, Душу, и так далее.
Вспыхиваем Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми всеми Частями каждого из нас, заполняя Огнём и Синтезом Часть в Часть. Или синтезируясь Часть в Часть с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Так, далее следующий этап. Мы вспыхиваем Ядром Служения. Каждый вспыхивает своим Ядром Служения на сегодня. И синтезируем Ядро Служения каждого из нас. Если кто… тут все Служащие, мало ли не вспомнили. Ядро у нас есть Синтеза с фиксацией Служения и Ядром Главы ИВДИВО – Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вот в зависимости от того, где у вас фиксируется Ядро, у вас есть сейчас в физическом теле проживаемость: у кого-то в голове, у кого-то может быть в ногах. Ядро вот так по вам, как по Столпу, может двигаться от головы до стоп. Попробуйте просто прожить – где у вас фиксация. В основном голова возжигается, может и в центре груди. В принципе, и от должности тоже может зависеть. Поэтому Ядро может находиться в разных выражениях, но вы должны чётко прожить тепло сейчас в теле там, где горит Ядро.
Вы синтезируйтесь Ядром Служения с Ядром Главы ИВДИВО. И вот сейчас каждый из нас в целом стал частью Ядра Главы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы входим в соорганизацию с Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
Теперь мы переходим с вами на следующий этап – Посвящённого. У каждого из нас есть Синтезпосвящение. Не какое-то Посвящение по номеру, а Синтезпосвящение.
Мы возжигаемся им, и синтезируемся с Синтезпосвящением Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтезом всех Посвящений каждого из нас в одном целом. Проникаемся.
Следующий этап. Мы возжигаемся Синтезом Статусов – это Синтезстатус называется – каждого из нас и синтезируемся с Синтезстатусом Аватара Синтеза Кут Хуми, и возжигаемся Синтезом Синтеза Статусов. Проживаем, заполняемся.
Следующий этап. Мы возжигаемся Синтезтворящим Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Синтезтворящим Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Далее, возжигаемся Синтезсинтезностью каждого из нас, с Синтезсинтезностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми мы синтезируемся, возжигаемся.
Далее, мы возжигаемся Синтезполномочиями. Мы синтезируем Синтезполномочия Совершенств каждого из нас с Синтезом Полномочий Совершенств Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся.
Далее, мы синтезируем Синтезивдивость с Синтезивдивостью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся.
 И далее, мы синтезируем Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас – в том числе, вы можете сейчас обозначить и свою перспективную уже должность в Столпе, в которую войдёте через неделю, как уже у вас утверждение было. Синтезируемся с Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Явлением Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Совершенного Синтезного метагалактического мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им ракурсом 25-го Синтеза. Прямо проникаемся этим Синтезом – 25-м.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть подготовку и переподготовку каждого из нас на явление всех вышеперечисленных этапов реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Этих этапов 12, которыми мы с вами возжигались. И эти этапы во всех Архетипах материи, в каждом из пяти, начиная от Метагалактики Фа. Это четыре Метагалактики и ИВДИВО Октавы Бытия. В дальнейшем нужно нарабатывать это. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И ещё. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца формы Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. У нас с вами была служебная форма, и стяжаем форму Ипостаси на весь Синтез и на весь месяц до следующего Синтеза. Отстраиваемся формой.
И преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реальность в данный зал, в данное тело. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, развёртываем физически. Выражаем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.
Мы развёртываемся Ядром Служения, Ядром Синтез Синтеза с фиксацией Служения у каждого из нас. Сейчас можете прожить вот у вас, у кого-то может быть должность именно переходная, то есть, вы из одной должности переходите в другую – тоже можно прожить это. Кто-то остаётся в той же должности. Это Ядро Служения.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем в ИВДИВО каждого из нас.  
И на этом выходим из Практики. Аминь.


Файл 2, время 01:11:51 – 01:24:05
Практика 2
Преображение эталонной 256-рицы Частей на новое выражение

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём в Хум каждого из нас. Оформляемся формой Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472-я Высокая Цельность. Становимся в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Вспоминайте предыдущую практику. Это вы делаете внутренне самостоятельно.
Заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Аватары Синтеза укутывают каждого из нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот переходим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности. И развёртываемся в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали 192-ух ИВДИВО-Цельно.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и выражение эталонной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. На каждого включается Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте прожить, то есть идёт внутренняя сейчас концентрация Синтеза и внешне.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом. Чётко в форме, синтез-форма - это и Ипостась 25-го Синтеза, и форма Служения. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-я ИВДИВО-Цельность. И развёртываемся группой, командой Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, командой Компетентных Подразделения ИВДИВО. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонной 256-рицы Частей каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом с первой по 64-ю Часть от «Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца» до «ИВДИВО Владыки». Вот у нас внутренне эту Часть ИВДИВО - иерархические, но 64-я Часть - это ИВДИВО Владыки. У Владыки мудрость, вот увидьте эта Часть, которая напрямую, вот идёт напрямую из Дома Отца - из ИВДИВО, идёт Мудрость каждому из нас. Это вот такая Часть. То есть Мудрость творит Отец каждому из нас, наверное. Творение там, всё-таки другой горизонт. Мудрость – Мудрость Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 64-рицей тел от 65-й Части «Метафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца» до 128-й Части «ИВДИВО Аватара». ИВДИВО Аватара - это сфера вокруг вас тоже включается. Значит это напрямую из ИВДИВО Отца идёт Воля Отца. Потому что Аватар есть Воля. Значит напрямую Воля Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 128-я Часть.
И далее, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом следующей 64-рицей Частей от 129-й Части «Физическое Миротело» до 192-й Части «ИВДИВО Отца». Развернулись.
И далее развёртываемся 64-мя Частями от «Человека ИВДИВО Метагалактики Фа» до 256-й Части «Отец Изначально Вышестоящего Отца».
И мы развёртываемся эталонной 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся своей 256-рицей с 256-рицей Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтезов каждой Части. Открываемся каждой Частью 256-рицы каждой Части Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняемся. Преображаемся Синтезом 256-рицы Частей каждым из нас, входя в ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу 256-рицей эталонных Частей каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся 256-рицей эталонных Частей в каждом из нас, фиксируем их. И начинаем эманировать сквозь физическое тело.
Кстати мы с вами на восьмом этаже, так достаточно высоко в вашем Подразделении, по максимуму вот сейчас. Вот попробуйте, мне кажется, что сейчас эманации по-другому проживаются.
И развёртываем сквозь прямо физическое тело 256-рицу эталонных Частей в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, сферу Подразделения вокруг Планеты Земля - сферу Подразделения Смоленск, ещё пока 1 048 415-я Иерархическая Цельность. Одномоментно развёртываем по территории и максимально, вспоминайте, какое мы с вами говорили у вас метраж. То есть максимально просим помочь нам Аватарессу Фаинь, Аватарессу Беллу развернуть вот эту эманацию, вот попробуйте увидеть полем, в высоту - максимально вершинных зданий, которые у вас есть на территории. И охватываем всю Смоленщину, то есть всю территорию Подразделения. Эманируем чтобы, просим сейчас Отца, чтобы у каждого человека могла зафиксироваться или включиться, перестроится, преобразиться 256-рица. То есть, эманация чтоб пошла и постепенно люди тоже встраивались, перестраивались на новое выражение и звучание Частей каждым. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.






Файл 2, время 01:32:36 – 01:46:04
Практика 3
Стяжание Внутреннего мира Новой Эпохи каждому явлением 1 392 640 Оболочек сферично синтеза 4-х Метагалактик, 4-х архетипов материи.
Стяжание Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в пяти вариантах: Парадигма Науки, Парадигма Человека, Парадигма Метагалактики, Парадигма Философии и Парадигма Материи. Как написанные физически, так и Парадигму Изначально Вышестоящего Отца, находящуюся у Изначально Вышестоящего Отца, с отстройкой Внутреннего мира каждого из нас этим

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями. Мы тренируем то, что у нас было до обеда, было объяснено Владыкой. Поэтому, когда мы выходим к Владыке и Отцу, помним, и вы внутренне делаете всё то, как мы с вами, в общем, как было дано задание, что нужно делать. Я проговаривать это в практике уже не буду.
Оформляемся Формой Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь в Хум Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в 192-ю ИВДИВО-Цельность. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Главами ИВДИВО – Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, чётко оформляясь Формой Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, соответственно, синтез-формой, так как вы являетесь Служащим ИВДИВО.
И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И отстраиваемся. Вспоминаем, возжигаем все Ядра Синтеза, и так далее. Стяжаем определённый объём Синтеза у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1 392 640-ка Оболочек Внутреннего мира 4-х Метагалактик в синтезе их, в постоянном действии в каждом из нас, как Учителя Синтеза ИВДИВО. Может, кто-то там будет действовать, как Ипостась Синтеза ИВДИВО. Но сейчас вы все Учителя. И явление Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца синтезом материализации текстов в пяти томах явлением: Парадигмы Науки, Парадигмы Человека, Парадигмы Метагалактики, Парадигмы Философии и Парадигмы Материи – в синтезе их каждым из нас. И возжигаемся двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся ими пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И далее, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-я ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в Форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от любых предыдущих и на данный момент ненужных, негативных накоплений, любых отработок, любых отрицательных выражений накоплений. Возможно, от наказаний и иных выражений, любых возможностей Дхармы Духа, рухнувшим старым миром каждого из нас и действующим до настоящего момента каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца, на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца, перевести отработку данного, при необходимости, на Служение в подразделении ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые наши некомпетентные, некорректные действия в любом масштабе, в любом формате, в любом явлении.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Освобождаясь от всех предыдущих накоплений физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в новое, обновлённое состояние собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Внутренний мир Новой Эпохи каждым из нас явлением 1 392 640-ка Оболочек сферично синтеза 4-х Метагалактик, 4-х архетипов материи: четвёртого архетипа –Метагалактики Фа, пятого архетипа – Изначальной Вышестоящей Метагалактики, шестого архетипа – Высокой Цельной Метагалактика, седьмого архетипа – Истинной Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 392 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся Внутренним миром в целом, в синтезе нас и каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний мир каждого из нас в синтезе всех Компетенций каждого из нас, в синтезе Должности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех дел, поручений, подготовок, всех видов Должностной Компетенции, дееспособности всех видов 20-рицы Человека каждым из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Внутренним миром каждого из нас с 1 392 640-ка Оболочками. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить применение Внутреннего мира вовне каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, сотворив выражение Внутреннего мира внешней синтез-физичности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Развёртываемся личным Внутренним миром с внешней синтез-физичностью каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Парадигму Изначально Вышестоящего Отца во Внутреннем мире каждого из нас.
Прося развернуть:
· Парадигму Науки;
· Парадигму Человека;
· Парадигму Метагалактики;
· Парадигму Философии;
· и Парадигму Материи.
Как написанные физически, так и Парадигму Изначально Вышестоящего Отца, находящуюся у Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, и отстроить Внутренний мир каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, насыщаем свой Внутренний мир новыми Парадигмальными отношениями.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждому из нас. И мы возжигаемся Синтезом Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить им каждого из нас. Преображаемся.
Возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело. И развёртываемся 1 392 640  Оболочками Внутреннего мира каждым из нас, с выражением пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск вокруг Планеты Земля, в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО Служения ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 00:04:30 – 00:28:00
Практика 4
Тренинг на ипостасность Синтез Синтезу Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и расшифровки ночной подготовки

Мы возжигаемся сейчас всем Синтезом каждого из нас. Всем объёмом Синтеза стяжённого первого дня 25-го Синтеза. Вспоминаем о том, какое у нас количество Ядер Синтеза, вспоминаем, какая у нас Должность. То есть мы должны сейчас максимально всё синтезировать внутренне, то есть мы должны этим вспыхнуть. Если у вас объём накопленного Абсолюта. Если есть, то какой. Такой или такой и так далее. То есть, вот этим всем максимально вспыхиваем. Оформляемся формой Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца…
В основном составе: лично - ты Ипостась, служебно – Учитель Синтеза. В неосновном составе – Ипостась…
На ФЧС мы Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца… 
Вы активируете всё, чтобы форма Ипостаси зафиксировалась на физическом теле…
Синтезируясь с Кут Хуми, идёт процесс развёртки зала здесь, зал офизичивается, при этом включается Синтезный мир. Мы тут Ипостаси Синтеза, плюс Ипостаси лично. … Обращаем внимание на форму, как на Инструмент. Она нам однозначно будет давать возможность фиксировать 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Совершенство определённой Части, в данном случае «Синтезное мировое метагалактическое тело». Увидели? Оно нам будет давать возможность развить, наработать, натренировать весь месяц. И у вас весь месяц это будет в Столпе, и ваше тело это будет фиксировать…
Ипостась, это ваш фундамент. Как человек – ты Ипостась… И этот горизонт ты стягиваешь сюда. Ты – Ипостась. А Ипостась - это 100 процентов выразитель Отца, Аватаров…
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,… и развёртываемся в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65472-я Высокая Цельность. И становимся в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Встали.
Мы должны оформиться. Нам дают возможность оформления формы.
То есть мы проникаемся в этот момент, тут же, Синтез Синтезом и плюс самим Синтезом ИВДИВО. То есть внутренне у нас входит в Хум, во все Хум и внешне на нас идёт фиксация ИВДИВО потому, что в зале синтез всех Синтезов разных и есть конкретно сам 192-ой Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот они с двух сторон, как говориться, внутренне внешне на нас фиксируются, и это даёт возможности проникнуться. Наша с вами задача сейчас войти в сопереживание Синтезу, то есть нам сейчас нужно попробовать быть ипостасным Синтезу Аватара Синтеза Кут Хуми, ипостасным Синтезу Аватарессы Синтеза Фаинь. То есть, получается, нужно включиться в ипостасность Синтез Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. А мы с вами говорили, что Ипостась, это 100-процентный выразитель. Значит, что сейчас должно произойти, если мы 100-процентный выразитель Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца? То есть мы сейчас на него настраиваемся. Не конкретно просто, как на Главу ИВДИВО, а на тот Синтез. Что значит, он должен сделать? Он должен заполнить в нас всё.
И мы начинаем сейчас включаться, и начинаем, что у нас? Какое количество Частей у вас - включаем и так далее, и так далее. Там все возможные варианты подготовок и начинаем заполнять: кто-то 16384-цу, кто-то 65536-цу, кто-то 262144-цу. Дальше продолжаем Синтез Синтезом заполнять всю нашу 8-цу Компетенции. Наша 8-ца Компетенции это наше выражение, как Посвящённого, Служащего, Ипостаси, то есть это наши Статусы и так далее пошло – Синтезности, Полномочия у Владыки, у Учителя – Синтезность, у Аватара – Иерархизация, у Отца – Ивдивости и что у нас там ещё есть? Изначально Вышестоящий Синтез и так далее, Должностная Компетенция. То есть мы максимально начинаем вот этим всем, это всё заполнять Синтез Синтезом. Вот, попробуйте сейчас обратить внимание, что происходит?... Нам нужно сейчас обновить все действия, оттренировать все действия, в новом мире. То есть нам нужно, чтоб заработал мир Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, новый, а он иной…
Значит, какие у вас там есть сегодня Полномочия, все Должностные Компетенции, они все вот на эти 4 (Метагалактики) развёрнуты. И поэтому, когда вы начинаете не просто Часть в Часть, например или только Хум, и у вас может зафиксироваться только на одной Части. А когда вы начинаете быть ипостасны Синтез Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, начинаете им заполнять все возможные ваши выражения от Человека до Отца.
Сейчас вы можете включаться и как, вспоминайте: объём Синтеза, вспоминайте вашу Должность, которая есть ещё в этом году и Должность, которая включиться через неделю. Поэтому у вас такой двойной режим…
Далее, мы с вами синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца расшифровки ночной подготовки. Возжигаемся ей…
Что в этот момент происходит? Когда мы начинаем заполняться, у нас в нашей памяти, как некие сферы, некие такие ленты в которых там ячеички. И всё то, что происходило в ночной подготовке, там всё записано, и нужно сейчас просто это просмотреть. И когда вы начинаете, попробуйте сейчас прямо, активируйте свою память. Попросите Аватаров Синтеза активировать свою память, чтобы у вас сейчас максимально, знаете так, наверх, можно так сказать, поднялось всё то, что было на подготовке практически сутки…
Это может быть любые образы, это ваши вчерашние, например, какие-то встречи, какие-то осознания. Это пока была дневная подготовка, а в ночи, то есть утром, сейчас активируйтесь. Было бы неплохо, если бы вы это делали по утрам, когда просыпаетесь, ещё, как говориться, лежите в кровати. Вот именно это стяжаете, развёртываете и у вас идёт, можно так сказать, воспоминание того, что было. То есть нужно настроиться. В любом случае работа была в Синтезном мире, а вы когда вернулись, проснулись, вы снова оказались в физическом мире. И вам нужно это воспоминание, то есть, чтобы память вам активировала. В памяти эта запись есть. А сейчас вы как раз-таки находитесь в зале, и у вас включается Синтезное тело однозначно, то есть Синтезный мир включается у вас, поэтому это должно у вас тут же, как сказать там – вспыхнуть, вспомниться, образ появиться, мысль появиться, картинка какая-то появиться, чтоб было. Отлично.
И, далее, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез второго дня 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести нас в явление второго дня 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся этим Синтезом, продолжая фиксироваться в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело. Просто здесь эманируем, здесь в ИВДИВО, развёртываем в ИВДИВО каждого. Тут у нас такой Миракль, который каждое утро вы просто должны делать. Он на самом деле занимает не столько времени. Просто было больше объяснений.
Файл 3, время 02:33:56 – 02:48:56
Практика 5
Внутренняя отстройка в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание 25-й Части «ИВДИВО-иерархическое поле Изначально Вышестоящего Отца», 89-й Части «Тямическое тело Изначально Вышестоящего Отца», 153-й Части «Синтезное Мировое Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца», 217-й Части «Изначально Вышестоящий Человек ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца»

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, всем стяжённым, возожжённым. Наша задача сейчас - это внутренняя отстройка в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся формой Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтез-физически.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 65537-я Высокая Цельность. Развёртываемся в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В форме Ипостаси развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Максимально открываемся, оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, доверяем Изначально Вышестоящему Отцу.
И первое что мы делаем - проникаемся. Наша задача - проникнуться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Соответственно раз у нас форма Ипостаси 25-го Синтеза и Отец нам будет давать Синтез, соответствующий Ипостаси 25-го Синтеза. Проникаемся.
Следующий наш шаг. Мы выходим на слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом. Через слиянность синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся Частью Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Хум Изначально Вышестоящего Отца собою. И во всех Частях Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Огнём.
Далее, следующий шаг. Мы, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою, входим в равновесие внутреннего и внешнего выражения каждого из нас Я Есмь Отец.
Далее, Ядром Служения или Ядром Синтез Синтеза каждого из нас синтезируемся с Ядром Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Ядром Изначально Вышестоящего Отца, Ядром Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом синтез-Посвящениями каждого из нас с синтез-Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца. У каждого из нас есть такое Ядро синтез-Посвящений.
Дальше мы синтезируемся Ядром синтез-Статуса с Ядром синтез-Статуса Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируемся Ядром синтез-Творящего Синтеза с Ядром синтез-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Ядром синтез-Синтезности с Ядром синтез-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте уже прожить, как тело ваше более высокой концентрации Синтеза сейчас находится, более уплотненное состояние.
Дальше продолжаем. Синтезируемся Ядром синтез-Полномочий Совершенств с Ядром синтеза-Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Ядром Иерархизации с Ядром синтез-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. То есть, вся Иерархизация, которая у вас есть, сколько её есть, это синтез Иерархизация.
Синтезируемся с Ядром синтез-Ивдивости с Ядром синтез-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся Ядром Должностной Компетенции ИВДИВО - Должностной Компетенции каждого из нас с Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся ею, собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являем Изначально Вышестоящего Отца собою в целом каждым из нас. И вспыхиваем этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И являем 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И далее, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом мы развёртываемся 25-й Частью «ИВДИВО-иерархическое поле Изначально Вышестоящего Отца». И синтезируемся с 25-й Частью «ИВДИВО-иерархическое поле Изначально Вышестоящего Отца» самого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем чистый первый вид чистого Синтеза 25-го Синтеза каждому из нас, Часть в Часть.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 89-й Частью «Тямическим Телом Изначально Вышестоящего Отца». Мы возжигаемся им и синтезируемся с 89-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть. Стяжаем второй вид чистого Синтеза 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняемся им.
И далее, мы развёртываемся 153-й Частью «Синтезное Мировое Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца». И синтезируемся «Синтезным Мировым Метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца», как 153-й Частью и стяжаем третий вид чистого Синтеза 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И заполняясь, преображаемся им.
И далее, мы возжигаемся 217-й Частью «Изначально Вышестоящий Человек ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца», синтезируемся с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четвертый вид чистого Синтеза 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняясь, проникаемся и преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез 25-й Изначально Вышестоящего Отца, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом развёртываясь Ипостасью 25-го Синтеза физически собою в явлении 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И входим в 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, углубив явление Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его, возжигаемся им, проникаемся и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, данное тело каждым из нас. И развёртываемся всем стяжённым физически.
Эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск - сферу вокруг Планеты Земля. Развёртываем явление 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по территории всем гражданам находящимся, живущим и находящимся в гостях на территории Подразделения Смоленск. И развёртываем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Компетентного каждого из нас или в ИВДИВО Служения каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.



Файл 3, время  03:41:08 – 03:54:02
Практика 6
Преображение 20-рицы Человека на новое выражение 256-рицы Эталонных Систем Частей, Аппаратов Систем Частей, Частностей Аппаратов Систем Частей.
Преображение 20-рицы Человека с перспективным явлением 262 144-рицы совершенства каждого, как Компетентного ИВДИВО, Учителя Синтеза, по подготовке всех видов Реализаций Изначально Вышестоящего Отца в любом материальном выражении собою

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И в Форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й  ИВДИВО-Цельности.
Устремляемся синтез-формой – и Ипостаси 25-го Синтеза, и Должностной Компетенции каждого. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Встали. Хум в Хум синтезируемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Стяжаем Синтез Синтеза по количеству Ядер Синтеза, по количеству нашего выражения в Столпе. Возжигаемся, проникаемся, заполняемся.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое выражение 256-рицы Эталонных Систем Частей, 256-рицы Эталонных Аппаратов Систем Частей и 256-рицы Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и в каждом из нас 20-рицу Человека. С перспективным явлением 262 144-рицы совершенства каждого – как Компетентного ИВДИВО, Учителя Синтеза – по подготовке всех видов реализаций Изначально Вышестоящего Отца, в любом материальном выражении собою, и развернув в каждом 20-рицу. Мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в Форме Ипостаси 25-го Синтеза переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся 257-ми ИВДИВО-Цельно явленно всей командой нашей в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали. Оформились, прониклись Синтезом Отца. Заполнились им. Хум в Хум, синтезируясь, заполняя, развёртывая Эталонное выражение Частей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление и выражение в соответствии Стандарта Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Эталонной 256-рицей, которую мы стяжали вчера. Синтезируемся с 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть. И заполняемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь и звуча 256-рицей в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Систем, стяжая эталонное выражение 256-ти Систем каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Эталонных Аппаратов. И стяжая 256 Синтезов, возжигаемся ими. Преображаемся. И развёртываемся 256-рицей Эталонных Аппаратов Систем Частей каждого из нас, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Частностей каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас новым прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. И развёртываемся 256-рицей Частностей Эталонных, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся ими.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на перспективное явление 262 144-рицы совершенства каждого из нас, как Компетентного ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20-рицу.
Сейчас мы стяжаем просто с учётом возможностей каждого: у кого-то она будет 65 536-рица, у кого-то – 262 144-рица. Мы стяжаем 20 выражений.
Стяжаем и развёртываем:
· Частности Аппаратов Систем Частей – Эталонные.
· Эталонные Аппараты Систем Частей.
· Стяжаем Эталонные Системы Частей.
· Стяжаем Части, развёртываемся ими. 
· Стяжаем Права Мудрости.
Давайте так: мы стяжаем у Отца в таком двойном режиме, но Отец каждому включает по его подготовке: либо Части, Системы, Аппараты, Частности – 4 096, либо – 16 384. И мы возжигаемся.
· Стяжаем Права Мудрости: либо 2 048, либо 8 192, но – Права Мудрости. Каждый возжигается. Отец творит каждому по подготовке.
· Стяжаем Начала Воли, возжигаемся ими.
· Стяжаем Синтезности Синтеза, возжигаемся ими.
· Стяжаем Совершенства Прасинтезности, возжигаемся ими.
· Стяжаем Иерархизации Изначально Вышестоящих Синтезов, возжигаемся ими.
· Стяжаем Ивдивости Изначально Вышестоящих Прасинтезностей, возжигаемся ими.
· Стяжаем Высокий Цельный Синтез Компетенций, возжигаемся им.
· Стяжаем Высокую Цельную Прасинтезность, возжигаемся. 
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Посвящения. Возжигаемся ими. 
· Статусы. Возжигаемся ими.
Здесь уже у нас будет формат: 4 096, либо – 16 384.
· Стяжаем Творящие Синтезы, возжигаемся.
· Стяжаем Синтезность, возжигаемся.
· Стяжаем Полномочия Совершенств, возжигаемся.
· Стяжаем Иерархизации, возжигаемся.
· Стяжаем Ивдивости, возжигаемся.
· И стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО.
Развёртывая в каждом из нас перспективную – либо 65 536-рицу, либо 262 144-рицу. По итогу развёртывая 20-рицу в каждом из нас.
И 20-рицей выражения Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с 20-рицей Изначально Вышестоящего Отца – от Частностей до Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ипостасное выражение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. И развёртываемся 20-рицей каждым из нас, синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываемся всем стяжённым и возожжённым в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем стяжания, 20-рицу каждым из нас в Сферу ИВДИВО Смоленск – вокруг Планеты Земля. Развёртываем по всей территории, по границам Столпа, границам Подразделения. И развёртываем в ИВДИВО каждого из нас, с учётом ещё и Компетенции каждого. Это может быть ИВДИВО Служащего, ИВДИВО Ипостаси, ИВДИВО Учителя. Может быть вот таким форматом.
 Это в ИВДИВО каждого у нас обязательно есть ещё одна Сфера, Оболочка, в которой фиксируются все эти условия.
 И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:03:22 – 01:14:12
Практика 7
Стяжание Части «Синтезное Мировое Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца» в 16-ричном выражении

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 25-го Синтеза, возжигаемся одномоментно формой Служения каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся в зале ИВДИВО 65472-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем заполняться, проникаться, ипостасить Синтез Синтезу Изначально Вышестоящего Отца – заполняя все Части, Системы, Аппараты, Частности, синтез-Посвящения, синтез-Статусы, синтез-Творящие Синтезы, синтез-Синтезности, синтез-Полномочий Совершенств, синтез-Иерархизаций, синтез-Должностной Компетенции ИВДИВО. Видите, мы же заполнились? Всё, отлично получается. Проникаемся этим.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Части «Синтезного Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаясь, заполняемся, преображаемся этим Синтезом. И сейчас в ИВДИВО идёт момент или процесс подготовки нас к стяжанию. То есть идёт формирование этой Части в каждом из нас. И потом мы выйдем в подготовленный зал к Изначально Вышестоящему Отцу, чтобы Отец Синтезом своим включил эту Часть в дееспособность. Преображаемся.
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в форме Ипостаси переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь 65537-ми Высоко Цельно Явлено, пред Изначально Вышестоящим Отцом, встали, оформились.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся, заполняемся и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Отстраиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Часть «Синтезное Мировое Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся Его Синтезом.
Стяжаем Ядро Части. Оно фиксируется в центре грудной клетки каждого из нас. Возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем вначале Сферу Части. Сфера вокруг тела развёртывается. Стяжаем 65536 оболочек Сферы, стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся и развёртываемся сейчас Сферой вокруг нашего тела. Вот сейчас постепенно, когда мы будем дальше стяжать Системы, Аппараты, Частности вы будите видеть, как у вас начинает эта Сфера оформляться контуром тела. То есть вначале это сферично, сейчас просто попробуйте вот на это тоже, если это будет возможно в зале обратить на это внимание.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Систем Части, стяжая «Прослужение Синтезного Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся им.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Аппаратов каждой Системы Части, стяжая «Волю Синтезполя Праслужения Синтезного Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаемся 4096-ю Синтезами, и оформляемся Системами и Аппаратами в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частностей каждого Аппарата, каждой Системы «Синтезного Мирового Метагалактического тела». Стяжая и развёртывая «Высокое Цельное Поле Воли Синтезполя Праслужения Синтезного Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаясь, развёртываемся. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся «Синтезным Мировым Метагалактическим телом» каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ти эволюционное выражение Части «Синтезное Мировое Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь в полноте 16-ричным выражением «Синтезного Мирового Метагалактического тела» каждого из нас, мы синтезируемся «Синтезным Мировым Метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца», Часть в Часть. И стяжаем Синтез 153-й Части каждому из нас, и заполняемся им Часть в Часть. Преображаемся, стяжая Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца «Синтезным Мировым Метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас и синтезом нас.
И из зала Отца, стоя в зале Отца, развёртываем ипостасное явление по всей территории Подразделения. И ипостасим Изначально Вышестоящему Отцу, фиксируя сейчас синтез-физически «Синтезное Мировое Метагалактическое тело» явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Возвращаем свой взгляд в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело. И развёртываясь эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО – в сферу вокруг Планеты Земля, ИВДИВО Смоленск, развёртываем по всей территории Подразделения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.







Файл 4, время 01:19:59 – 01:48:23
Практика 8
Стяжание 25-й Совершенной Части «Синтезное Миротело Изначально Вышестоящего Отца». Генезис 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472-я Высокая Цельность.
Хум в Хум синтезируемся в форме чётко Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим соорганизовать каждого из нас на стяжание 25-й Совершенной Части «Синтезное миротело Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаясь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в форме Ипостаси 25-го Синтеза в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-я Высокая Цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем, просим Отца сотворить каждому из нас Совершенную Часть «Синтезное миротело Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в явление 32-рицы «Совершенного Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца» в синтезе 32-х видов Синтезных миротел.
И стяжаем Синтезное миротело прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281.474.976.710.656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевое Синтезное миротело прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 140.737.488.355.328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрое Синтезное миротело прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 70.368.744.177.664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящее Синтезное миротело прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 35.184.372.088.832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящее Синтезное миротело прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающее Синтезное миротело прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 8.796.093.022.208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующее Синтезное миротело прасинтезной репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненное Синтезное миротело прасинтезной жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Воскрешённое Синтезное миротело прасинтезным воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1.099.511.627.776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённое Синтезное миротело прасинтезным пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 549.755.813.888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисное Синтезное миротело прасинтезным генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 274.877.906.944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Человечное Синтезное миротело прасинтезной человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 137.438.953.472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащее Синтезное миротело прасинтезным служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащее Синтезное миротело прасинтезным вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Практикующее Синтезное миротело прасинтезной практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 17.179.869.184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Могущественное Синтезное миротело прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – 8.589.934.592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Ивдивностное Синтезное миротело прасинтезной ивдивностью Отца-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – 4.294.967.296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Сверхпассионарное Синтезное миротело прасинтезной сверхпассионарностью Аватара-творца физичности ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – стяжаем 2.147.483.648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Истинное Синтезное миротело прасинтезной истинностью Владыки-творца физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Окское Синтезное миротело прасинтезной окскостью Учителя-творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 536.870.912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Красивое Синтезное миротело прасинтезной красотой Ипостаси-творца физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 268.435.456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Константное Синтезное миротело прасинтезной константой Служащего-творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 134.217.728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Знающее Синтезное миротело прасинтезным знанием Посвящённого-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 67.108.864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мерное Синтезное миротело прасинтезной мерой Человека-творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – 33.554.432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стандартное Синтезное миротело прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 16.777.216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Законное Синтезное миротело прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 4.194.304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Императивное Синтезное миротело прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 2.097.152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Аксиомное Синтезное миротело прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Начальное Синтезное миротело прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Принципиальное Синтезное миротело прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 262.144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Методичное Синтезное миротело прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Правильное Синтезное миротело прасинтезным правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в явление 32-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х видов Совершенных Синтезных миротел.
И стяжаем и возжигаемся Совершенным Синтезным миротелом Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281.474.976.710.656 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 140.737.488.355.328 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 70.368.744.177.664 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 35.184.372.088.832 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 17.592.186.044.416 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 8.796.093.022.208 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Человека Изначально Вышестоящего Отца – 2.199.023.255.552 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца – 1.099.511.627.776 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца – 549.755.813.888 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 274.877.906.944 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца – 137.438.953.472 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 68.719.476.736 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 34.359.738.368 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 17.179.869.184 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Изначально вышестоящих синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 8.589.934.592 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Прасинтезных компетенций Изначально Вышестоящего Отца – 4.294.967.296 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Ивдивостей синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 2.147.483.648 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Иерархизаций воли Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Совершенств мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 536.870.912 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Синтезностей любви Изначально Вышестоящего Отца – 268.435.456 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Начал творения Изначально Вышестоящего Отца – 134.217.728 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Прав созидания Изначально Вышестоящего Отца – 67.108.864 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33.554.432 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16.777.216 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 4.194.304 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2.097.152 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Метагалактического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 524.288 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 262.144 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Синтезное миротело Физического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенное Синтезное миротело Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца «Синтезное миротело Изначально Вышестоящего Отца» в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца прощение, если мы где-то некорректно стандарт Изначально Вышестоящего Отца произнесли, просим поправить, преобразить и развернуть «Совершенное Синтезное миротело Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом его Творением.

И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести в Итоговую практику 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 536 шестидесятичетырёхллионов Огней 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности. Возжигаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца весь стандарт 25-го Синтеза развернуть в Ядрах Синтеза каждого из нас, записать в Огни и Ядра Синтеза каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза каждого из нас предыдущие, ранее стяжённые, на новый стандарт Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 25-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся им, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез-ядро Синтеза – то есть, по количеству Синтезов, который у вас есть. У кого 25-й Синтез – 25-ричное Ядро, возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 25-й Высокой Цельности, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65 536-рицы субъядерностей 65 536-рицы Человека восьми видов Жизни. В синтезе с 65 536-рицей восьми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем 16 384 Синтеза Генов Человека каждому из нас, возжигаемся. И развёртываемся в явлении Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас.
И далее, ещё раз возжигаемся Ядром 25-го Синтеза в каждом из нас, фиксируя его в позвоночном столпе. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез в 25-й Книги Синтеза, возжигаемся им.
И переходим в зал библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся. И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 25-й Книги 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И на этот Синтез к нам начинает по воздуху подтягиваться Книга 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки каждый. Проникаемся Синтезом Книги, заполняемся им.
И вместе с Книгой переходим в здание – самое вершинное служебное здание каждого из нас, на 17-й этаж. И развёртываемся вместе с Книгой. Подходим к столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу предыдущего Синтеза, у кого Книга была 24-го Синтеза, или, возможно, какой-то другой Синтез.
И вместе с Книгой возвращаемся в зал библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 372-я Высокая Цельность. Развёртываемся, кладём. Кладём, не кладём, вернее, а отдаём Книгу предыдущего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность восхождением Книги 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, её изучением, её образованностью каждым из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность каждому из нас в восхождении 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за предоставленную возможность стяжаний, вхождения в новый стандарт Изначально Вышестоящего Отца, преображения, созидания и творения Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь брать нас на ночную, дневную подготовку в течение месяца. И включить в подготовку к следующему Синтезу – 26-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Конечно же, по вашему устремлению, если вы готовы – стяжайте. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, снова переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление и выражение каждым из нас 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу.
И возвращаемся в физическую реальность – в данное тело, в данный зал. Развёртываясь всем стяжённым – Совершенную Часть развёртываем, развёртываем ядро в позвоночном столпе каждого из нас, или обновляем, у кого было это ядро – всё равно фиксация ядра происходит. Далее, развёртываем 65 536-рицу, стяжённую каждым из нас. И всё остальное стяжённое и возожжённое синтез-физически каждым из нас.
И эманируем сквозь физическое тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск 1 048 415-я Иерархической Цельности и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом мы выходим из Итоговой практики 25-го Синтеза. Аминь.
Всё на этом, всех благодарю! На этом 25 Синтез завершён. Большое спасибо!


Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО Метагалактической Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО МгИ ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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