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Практика 1
Стяжание 26-ричного 5-видового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавы Бытия. Преображение Ядер Синтеза в четырёх Метагалактиках и Октаве Бытия

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. И заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, мы переходим и развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначальной Метагалактике 65472-я Высокая Цельность.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Максимально сейчас активируем и развёртываем выражение своё частное, то есть, вот всей своей, – у кого 16384-рица, 65536-рица, 262144-рица, – мы синтезируемся, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. Стяжаем у Аватаров Синтеза количество Синтез Синтеза по своему служению – по номеру в Столпе, заполняемся.
Синтезируемся Синтезпосвящением с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся. Синтезстатусом, Синтезтворящим Синтезом, Синтезсинтезностью, Синтезом Полномочий Совершенств, Синтезом Иерархизаций, Синтезом Ивдивостей, Должностной Компетенцией каждого из нас. Преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И оформляемся, проникаясь и заполняясь явлением 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняя полностью всё Ипостасное тело, которое сейчас фиксируется в зале пред Аватарами, и оформляемся формой Ипостаси, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на пять видов 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и Октавы Бытия, действующих одновременно, в явлении 26-го Синтеза каждым из нас.
Просим развернуть 26-ричный 5-видовый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом Октавы Бытия.
И стяжаем 26-ричный Синтез Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, заполняемся, преображаемся им.
Стяжаем 26-ричный Синтез Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, преображаемся им.
Стяжаем 26-ричный Синтез Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики, преображаемся им.
Стяжаем 26-ричный Синтез Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики.
И стяжаем 26-ричный Синтез ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия с явлением четырёх Эталонных Частей каждым из нас пяти видов Синтеза явления.
Вспоминаем – у нас сейчас 26-й Синтез. И чтобы у нас включилась 256-рица, 26-му Синтезу какие у нас соответствуют Части.
1-я – это 26-я Часть «ИВДИВО-иерархическое содержание». Следующая 64-ца у нас с вами Синтезтело. Тело, которое как называется? Никто не подготовился? 20-я Часть. Синтетическое? Нет?
Из зала: Ситическое тело.
Из зала: Синтическое тело.
Синтическое. Хорошо, давайте этой Частью.
Дальше у нас идёт Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца, это уже 154-я Часть в третьей 64-рице.
И 218-е выражение – это Изначально Вышестоящий Посвящённый ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Вот мы возжигаемся в явлении четырёх Эталонных Частей каждой из пяти видов Синтеза явления. То есть, вот эти четыре Части в одном Синтезе явления – это в Синтезе Высоких Цельных Реальностей. Следующий в синтезе - опять эти четыре Части в синтезе – только вы в зале Отца это делайте. Возжигайтесь – в Синтезе Высоких Цельностей, в Синтезе Изначально Вышестоящих Цельностей, в Синтезе Иерархических Цельностей и Синтезе ИВДИВО-Цельностей вот эту четверицу. 
И у нас будет включаться Эталонность в каждом архетипе материи. То есть, получается, если четыре части на пять, то у нас сейчас 20-ричный Синтез вышел, 20-ричное явление каждого из нас синтез-физически эталонно собою. И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности, переходим в зал в форме Ипостаси 26-го Синтеза. Развёртываемся в зале 192-й ИВДИВО-Цельности. Встали. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем преображение ракурсом Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия, 20-ричным выражением сейчас Эталонным возжигаемся. Преображаемся этим Синтезом.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 257-й ИВДИВО-Цельности, развёртываемся. Все в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Отцом в ИВДИВО-Цельности Ипостасью 26-го Синтеза, в 5-видовой концентрации Синтеза Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Синтезов по количеству Ядер Синтеза в каждом из нас. Максимально это 97, если у кого-то есть, или по количеству пройденных Синтезов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить количество Ядер Синтеза каждого из нас на явление пяти видов реализаций от соответствующего вида количества или от соответствующего количества ИВДИВО-Цельностей, Иерархических Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей в синтезе их в каждом Ядре пяти архетипов материи до явления пяти видов Эталонных 256-ти Частей. В явлении 256-ти Частей Метагалактики Фа, 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящей Метагалактики, в явлении 256-ти Эталонных Частей Высокой Цельной Метагалактики, в явлении 256-ти Эталонных Частей Истинной Метагалактики и в явлении 256-ти Частей Октавы Бытия, в синтезе явления Ядер Синтеза каждого из нас, с соответствующей пятирицей Архетипов материи каждого из нас физически собою. Возжигаемся, преображаемся.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновлённые Ядра, новые, в обновлении, Ядра Синтеза действующих Ядер Синтеза физически пройденных Синтезов каждым из нас в синтезе Нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся количеством Синтеза по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся ими. Фиксируем вершину тенденции в первых – вот в Ядрах Синтеза по максимуму. У вас может быть 97 – вот, сколько есть, – в ИВДИВО-Цельностях Октавы Бытия, в синтезе пяти Архетипов материи собою. То есть, максимально вершинное выражение в Ядрах Синтеза фиксируем в синтезе пяти архетипов материи. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся физически. Концентрируем собою количество ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия на каждом из нас физически по количеству Ядер Синтеза, пройденных каждым из нас физически. И плюс три, вот сюда плюс три, вот физически фиксируем сейчас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск – в сферу вокруг Планеты Земля, развёртываем эту концентрацию. И развёртываем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.


Файл 1, время 02:29:59 – 02:45:26
Практика 2
Стяжание преображения, расширения Внутреннего мира Огнематерии на 1 392 896 видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым, возожжённым, формой Ипостаси 26-го Синтеза, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, возжигаясь стяжённым в предыдущей практике каждым из нас, синтезом нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО 192-я ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развернулись Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Внутренним миром каждого из нас, концентрацией Внутреннего мира 1 392 640-ка видов организации материи 4-х Метагалактик. Встали.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить Внутренний мир каждого из нас и синтез нас на 256 стяжённых ИВДИВО-Цельностей и применённых развёртыванием Подразделений ИВДИВО с 1-го июня 2020-го года каждым из нас и расширить этим Внутренний мир на 256 ИВДИВО-Цельностей каждым из нас, каждому из нас.
И далее, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 392 896 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся ими. Вспыхиваем ими.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 257 ИВДИВО-Цельно в форме Ипостаси 26-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1 392 896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть Внутренний мир каждому из нас на 256 ИВДИВО-Цельностей ИВДИВО Октавы Бытия 8-го архитипа материи. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца расширением Внутреннего мира каждого из нас, вхождения в Октаву Бытия и дееспособностью Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 392 896 Ядер Синтеза Внутреннего мира 5-ти архитипов материи каждого из нас с развёртыванием 1 392 896-ти Огнематерий применения Ядер Синтеза из Внутреннего мира во внешнем выражении. И вхождение в Октаву Бытия в целом каждым из нас. И мы возжигаемся 1 392 896-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый Внутренний мир каждому из нас, прося 1 392 896-ю Ядрами Синтеза развернуть и вспыхнуть или возжечь головной мозг со всем физическим телом в цельности. В преображении всех предыдущих вариантов развития в новом явлении Внутреннего мира синтез-физичности во вне 1 392 896-ю Огнематериальными видами организаций с 1 392 896-ю Ядрами Синтеза внутри Внутреннего мира каждого из нас. С созиданием соответствующей атмосферы ИВДИВО каждого из нас с соответствующим ракурсом количества Ядер Синтеза и всех видов компетенций в синтезе человеческой Жизни каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Внутренний мир каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас.
Проникаемся эталонным совершенным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас, когда на Синтезе стяжаем, становимся тремя равноценными - Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми и каждый из нас. Равнозначны. И сейчас у каждого из нас цельный троичный Синтез на каждую из 1 392 896 позиций. И мы заполняемся этим Синтезом. Закрепляем себе эту концентрацию Синтеза - выражения Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми Внутренним миром каждого из нас на 1 392 896 Ядер Синтеза в явлении Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и каждого из нас мерой Компетенции в синтезе Компетенций.
Вот внутри у нас концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и во вне - Синтезный мир. И вот эта эманация сейчас идёт от каждого из нас синтез-материальностью каждого из нас по нашим Компетенциям, по нашим возможностям каждого из нас. И этим создаётся атмосфера вокруг нас и развитие соответствующих состояний в каждом из нас собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца начать развитие восхождения и Должностное Компетентное Служение каждого из нас в ИВДИВО новым Внутренним миром каждого из нас. Просим преобразить все Компетенции каждого из нас - Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас на новое явление Внутреннего мира собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас, синтезом нас.
И, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, данный зал, данное тело, и развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. Развёртываем Внутренний мир, расширенный каждого из нас, преображённый Изначально Вышестоящим Отцом выражения от Человека до Отца в выражении наших Компетенций от Посвящений до Должностных Компетенций ИВДИВО. Развёртываем атмосферу каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Смоленск, 129-й ИВДИВО-Цельности. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Файл 1, время 03:50:15 – 04:05:48
Практика 3
Завершение старых четырёх оболочек Архитипов Материи предыдущей эпохи. Стяжание восьмой оболочки внутреннего мира и восьми оболочек внутреннего мира на 1 392 896 Ядер Синтеза восьми Архитипов Материи и в синтезе их ракурсом Жизни Человека Октавы Бытия

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом, проникаемся им, заполняемся синтез-физически. И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-я ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на семи оболочечность внутреннего мира явления Должностных Компетенций ИВДИВО каждым из нас. То есть, это получается семь плюс Должностная Компетенция восьмая, она у нас есть, явления восьми оболочек - восьми видов Архитипической Материи Октавы Бытия. То есть, у нас получается семь - это Истинная, правильно, Метагалактика она седьмая и восьмая синтезирует все эти Архитипы.
Отстраиваемся сейчас в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь внутренним миром. Вокруг нас формируются эти оболочки. Вначале неким таким, шарообразная или овалом. Мы в зале Кут Хуми Фаинь стоим, учимся распознавать оболочки. У нас с вами в предыдущий эпохе могло быть сколько оболочек? Первая Планетарная. Чтобы понимали, то есть она могла у вас быть. Вторая Солнечная могла быть. Сейчас они будут преображаться с учетом Инструментов. Галактическая могла быть. Даже уже на пределе и Метагалактика тоже же была в предыдущую эпоху. Но это вы уже, смотрите, у каждого из нас разная подготовка. Вот.
Но просто увидьте, что Метагалактика даже и Галактика даже, даже пусть Метагалактику взять предыдущей эпохи, это все равно другой формат. Сейчас Метагалактика у нас синтез 16384-х Высоких Цельных Реальностей. Метагалактика Фа - четвертый Архитип Материи.
Поэтому, если у вас, вы оболочки видите, которые у вас есть. Просто увидьте, что вы, например, Посвященный Солнечный может быть по предыдущей эпохе. Все варианты Галактические, Божественные - это третья оболочка.
Мы просим, если у кого-то были предыдущие оболочки, завершить их. Даже в Метагалактике было всего лишь 25 Планов. Помните, Дом Отца Метагалактики был на 25-ом Плане. Поэтому все старые четыре оболочки Архитипов Материи предыдущей эпохи мы просим завершить. Те, у кого были.
Далее мы стяжаем, то есть у нас четыре обновленных - это Планета, Солнечная система, Галактика, Метагалактика.
Далее у нас пятая оболочка - 65 536 выражений.
Шестая оболочка - это у нас 262 144-рица у каждого Частей. Фиксируем это четко каждый.
То, что у нас с вами есть Посвящения и Статусы Метагалактики - это у нас выход на седьмую оболочку. Потому что Посвящения и Статусы у нас фиксируются минимально - Истинная Метагалактика.
И то, что мы с вами Подразделениями ИВДИВО зафиксировались в ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия - это восьмая оболочка.
И мы утверждаем пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, что войдя Подразделениями в ИВДИВО-Цельность Октавы Бытия, мы начали формировать восьмую оболочку внутреннего мира восьми Архитипов Материи  Октавы  Бытия  нашего  ракурса  Жизни.   И  мы  просим  сформировать  эту  восьмую 
оболочку во внутреннем мире каждого из нас.
Все, что мы сейчас делаем - это называется обоснованием. Мы обосновываем. Мы являемся с вами каждый Компетентным Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия, потому что мы стяжали Компетентность ИВДИВО.
И вот вокруг нас идет формирование Огненной такой среды. Больше вытянуто овальной, чем сферически. Попробуйте прожить физически другое состояние между вот этим овалом или коконом Огненным и каждым из вас начинает рождаться другая атмосфера. Оболочка внутреннего мира созидает атмосферу вокруг ваших физических тел. Ищем проживание.
Восьмая оболочка формирует каждым из нас Человека Октавы Бытия.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им. И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 257-ми ИВДИВО Цельно в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмую оболочку внутреннего мира и восемь оболочек внутреннего мира на 1 392 896 Ядер Синтеза восьми Архитипов Материи и в синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмую оболочку внутреннего мира, восемь оболочек восьми Архитипов Материи Октавы Бытия в синтезе их. Стяжаем восемь видов Огня Архитипов Материи. Стяжаем восемь видов Духа Архитипов Материи. Стяжаем восемь видов Света Архитипов Материи и стяжаем восемь видов или типов Энергии Архитипов Материи. В соответствующем явлении такого же количества Синтеза, такого же количества Воли, такого же количества Мудрости, такого же количества Любви ракурсом каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
Возжигаемся восемью Синтезами, развертываемся восемью оболочками внутреннего мира пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Ядер Синтеза Жизни каждого из нас прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмеричное Ядро Огня Жизни восьми Архитипов Материи Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, мы развертываемся восьмирицей Ядер Синтеза, Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца, входя в восьмеричное Ядро Синтеза Жизни внутреннего мира каждого из нас. И возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми Ядер Синтеза, восьми оболочек внутреннего мира, восьми Архитипов Материи и девятого Ядра Синтеза Жизни в синтезе восьми оболочек каждого из нас. И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся сейчас всем Огнём, Духом, Светом, Энергией, восьмирицей оболочек внутреннего мира каждого из нас с явления Синтеза, Воли, Мудрости и Любви этим. И вознося благодарность ещё раз Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данное тело, данный зал физически собою. Развёртываемся внутренним миром в синтезе каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
Файл 2, время 01:03:47 – 01:12:13
Практика 4
Переформатирование 256 Эталонных Частей на новый формат Частей 64-х ИВДИВО Иерархических Частей-Частностей синтез-материальной реализацией Изначально Вышестоящего Отца в управлении огнематерией Планеты Земля первой ИВДИВО-Цельности

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями.
И развёртываемся в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-я ИВДИВО-Цельность. И становимся всей группой. Развёртываясь в форме Ипостаси, Хум в Хум синтезируясь с Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь сейчас 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 26-ти, вспоминаем - у нас вершинное ИВДИВО-Цельности, 26-ти Иерархических Цельностей, 26-ти Изначально Вышестоящих Цельностей, 26-ти Высоких Цельностей, 26-ти Высоких Цельных Реальностей в синтезе 5-ти видов организации материи: 4-х Метагалактик и Октавы Бытия между собой. 
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь одномоментно ввести каждому из нас 26-ричный Синтез Метагалактики Фа, 26-ричный Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики, 26-ричный Синтез Высокой Цельной Метагалактики, 26-ричный Синтез Истинной Метагалактики и 26-ричный Синтез Октавы Бытия.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 26-ричный Синтез 4-х архитипических Метагалактик Октавы Бытия в синтезе их 5-ричном 26-ричном Синтезе каждым из нас. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 26-ричную синтез-материю Синтеза 26-ричного 4-х видов Метагалактик и Октавы Бытия между собой и просим заполнить каждого из нас синтез-материальным осуществлением в применении огнематериального существа развития Планеты Земля первой ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия физически собой.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 26-рично. Возжигаемся, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, развёртываясь 257-ми ИВДИВО Цельно. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 26-ричную синтез-материальность Изначально Вышестоящего Отца в управлении огнематерией Планеты Земля первой ИВДИВО-Цельности физически собою. И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтез-материальной реализацией Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Его Синтез, преображаемся им, заполняемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 256 Эталонных Частей на новый формат Частей 64-х ИВДИВО Иерархических Частей-Частностей явления 64-х Метагалактических Тел, явления 64-рицы от Метагалактического Мирового Тела до ИВДИВО Отца разнообразия Частей. И явления 64-рицы развития от Человека Метагалактики Фа до Отца Изначально Вышестоящего Отца. В явлении синтеза 4-х Метагалактик каждым из нас, в 64-ричном генетическом своеобразии каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ими. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Развёртываемся Эталонной 256-рицей каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 01:41:08 – 01:51:45
Практика 5
Стяжание одного из шести вариантов архетипической Огненности Начал явлением Синтеза первого варианта - Планеты Земля Метагалактики Фа и итогового варианта Синтеза - Октавы Бытия и ИВДИВО - во вспыхивании двуединого Пламени и Цельного Огня Начал, в конфедеративном применении архетипическим Огнём материи каждым

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в Форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на Часть Изначально Вышестоящая Метагалактика 65 472-я Высокая Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Максимально, сейчас, вот, чтоб у вас включилась ещё синтез-форма. Синтез-форма и ещё и вашей Должностной Компетенции.
Активируем Учителя Синтеза каждым из нас. Возжигаемся 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь укутывают нас Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы переходим в зал ИВДИВО 192-я ИВДИВО-Цельность. И развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Октаве Бытия 192-я ИВДИВО-Цельность. Встали.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь один из шести вариантов архетипической Огненности Начал явлением Синтеза первого варианта – Планеты Земля Метагалактики Фа и итогового варианта – Синтеза Октавы Бытия и ИВДИВО, во вспыхивании двуединого Пламени и Цельного Огня Начал в конфедеративном применении архетипическим Огнём материи каждого из нас.
И проникаемся одним из шести видов Огня, полноценно заполняя тело Ипостасное, стоящее в Форме Ипостаси 26-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Физическое тело в данном зале. Проникаемся Огнём одного из архетипических конфедеративных явлений каждым из нас. Сонастраиваем своё архетипическое Бытиё, соответствующему двуединому Цельному Огню Начал в применении каждого из нас. И возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в 257-й ИВДИВО-Цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь Ипостасью 26-го Синтеза в Форме. Телесно развернулись. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца по координации Начал Огня или координации Огня Начал, в применении Огня Начал каждым из нас. И развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом явлением координирующего Огня Начал, в явлении Цельно каждым из нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем множественность Начал соответствующих Огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, компактифицирующихся между собой, координирующихся между собой в компактификацию Огня Начал каждого из нас. И мы насыщаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, соответствующими Началами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез усвоения Начал каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в зале пред Отцом, возжигаясь компактификацией Начал каждого из нас, вспыхиваем соответствующим Огнём.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Синтезом Отца. Просим Отца преобразить каждого из нас компактификацией одного из шести Цельных Огней явления Изначально Вышестоящего Отца материи архетипов Бытия каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, данное тело. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Огнём архетипа материи Бытия каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 02:49:10 – 03:00:21
Практика 6
Стяжание координирующего Цельного Огня Начал Изначально Вышестоящего Отца восьми видов организации Материи

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом. Развёртываемся в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики 65 472-я Высокая Цельность.
Встали в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся сейчас, преображаемся, отстраиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Далее, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы Цельного Огня видами организации Материи от первого вида организации Материи в явлении Реальности и Высокой Реальности внешнего Планетарного Бытия Жизни до восьмого вида организации Материи каждым из нас в явлении ИВДИВО-Цельности и Метагалактики Человека во внутренней организации каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим наделить каждого из нас и проникаемся их Огнём и Синтезом одним из восьми Огней в цельности явления Огня и координации Огня Начал от Реальности с Высокой Реальностью первого вида до ИВДИВО-Цельности с Метагалактикой Человека восьмого вида.
И сейчас мы определяемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с координацией Огня Начал каждым из нас, одним из восьми видов физически собою. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одного из Цельных явлений. Возжигаемся восемью предыдущими Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся, вспыхиваем единственным центральным Огнём Начал в координации Центрального Огня Начал физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 65 537-ая Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали. В форме чётко оформились пред Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас координирующий Огонь Начал в явлении одного из восьми Огней видов организации Материи собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем компактификацию Огня Начал видов организации Материи каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем один Цельный Огонь видов организации Материи из восьми. Вспыхиваем Цельным Огнём из восьми. И мы проникаемся одним Цельным Огнём из восьми собою, развёртывая ракурс видов организации Материи каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вот сейчас каждый может прожить один из Огней ракурсом восьми - один из Огней центральный пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проживите его.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца синтезировать Архитипический Огонь предыдущей практики. Вспоминайте, что вам фиксировали. И компактифицированный Огонь видов организации Материи данной практики в синтезе между собой.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сейчас идёт рождение двуединства Цельного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы вспыхиваем Синтезом Огня Архитипов Материи и Синтезом Огня видов организации Материи в синтезе между собой. Архитипы Материи и виды организации Материи в синтезе между собой каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в качество и ракурс Огня явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и явления каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы возжигаемся этим качеством Огня в зале пред Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, данный зал. И развёртываемся той концентрацией Цельностью Огня, которую Изначально Вышестоящий Отец зафиксировал каждому из нас в явлении и выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск - в ИВДИВО вокруг Планеты Земля, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время  03:23:45 – 03:35:12
Практика 7
Вхождение в Огни Должностной Компетенции ИВДИВО Служения. Стяжание 4-х личных Синтезов ИВО. Стяжание Прямого Цельного личного Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1-го Статуса Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – 192-я ИВДИВО-Цельность, в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем вхождение каждого из нас в Огни Должностной Компетенции ИВДИВО служения каждого из нас, в синтезе являющих личный Огонь Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. Вы сейчас в зале Аватаров, какая у вас должность, и так далее. То есть, активируйтесь.
Вспоминаем ваше Служение. Значит, вы – Аватар Синтеза такой-то. Кто-то из вас может быть Владыка, кто-то из вас Ипостась – это должность. Вот вы ею возжигаетесь.
Дальше у нас следующее. Это Огонь Аватаров Служения Подразделения. Вот у нас здесь из двух присутствуют - кто-то возжигает Огонь Аватаров Подразделения - место – это Аркадий Даяна. А вот у нас, а Москва, тоже. Он будет возжигать Кут Хуми Фаинь.
Здесь Аватары и по Должности – Владыка. Понимаете, здесь разное. И каждый по-разному работает сейчас с Кут Хуми. Понятно? Поэтому я не называю Огни, а чтобы вы включались сами. Делаем это, возжигаемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Значит, что у нас получилось: должность, потом Подразделение, вот эти два. Дальше у нас Кут Хуми Фаинь и, наверное, Изначально Вышестоящий Отец. Значит у вас по должности четыре таких основных должно быть.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. Входим в личный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
Ещё раз, четыре это – по должности каждый, потом Подразделение. Нет, пока Аватары. Давайте – по должности, Подразделение, Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящий Отец.
Потому что Должностью, Должностной Компетенцией нас наделяет Кут Хуми и Отец, плюс Подразделение и ваше личное. А уже то, что мы говорили – это дополнительное. Их четыре возжигаем точно. Проникаемся ими, преображаемся. Эти четыре Синтеза входят в личный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаемся четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, развёртываясь 257-я ИВДИВО-Цельность. Встали в форме Ипостаси 26-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1-й Огонь личного Синтеза в синтезе Аватаров Синтеза Компетенции Служения и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Компетенции Подразделения. Возжигаемся 1-м Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем следующий Огонь личного Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Подразделения и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО в целом, возжигаемся им.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3-й Огонь личного Служения синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Компетенции Подразделения. У вас – Человек ИВДИВО Метагалактики Фа. В Москве – Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4-й Огонь личного Синтеза в синтезе Огня Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Компетенции Подразделения и Изначально Вышестоящего Отца собою.
Обратите внимание, что здесь вот в Огне – два, вот она Конфедеративность срабатывает, в Огне –  два. И входим в 4-й Огонь личного Синтеза каждым из нас.
Стяжаем у Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Прямой личный Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаемся Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца личного Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца личным Синтезом каждого из нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всеми предыдущими Практиками сегодняшнего дня, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 1-го Статуса Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся им, заполняясь сейчас этим Синтезом всё тело в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начало Воли 1-го Статуса Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас или передать опыт действия 1-м Статусом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Просим записать каждому из нас этот опыт, умения, конфедеративность действия Служащего 1-м Статусом Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся. Преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело. Развёртываемся личным Синтезом каждого из нас, стяжённым у Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся 1-м Статусом Изначально Вышестоящей Метагалактики с Правами Воли действия в Изначально Вышестоящей Метагалактике каждому из нас. И проживаем сейчас, где фиксируется Статус в физическом теле каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, развёртывая личный Синтез, 1-й Статус Изначально Вышестоящей Метагалактики по всей территории. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Практики. Аминь.
Комментарий после Практики.
Личный Синтез, он не внутри. Вы должны увидеть, что вы им действуете вовне. Поэтому нам сразу зафиксировали Статус. Статус – это внешнее действие. То есть, смотрите, у нас там зафиксировались Огни, мы у Отца стяжали - Кут Хуми, Отец, Аркадий Даяна, по Служению, Аватар-Ипостась. Там они, в общем, по парам шли, но всё равно вместе получилось 4-е таких Огня, которые слились в одно. Мы стяжали 4-е Синтеза, и получился личный Синтез.
Личный Синтез каждого из вас – он не будет прятаться там внутри, он должен конкретно по полной программе выражаться извне. Поэтому всё, что вы сказали, всё, что вы там послали, кого послали и так далее – это ж лично ваш Синтез. Поэтому всё, что вы будете выдавать, это будет вовне. Оно всегда будет возвращаться, и тут же Папе будет показано, как это. Вас Отец наделил, это личный Синтез, это синтезировано, что только у вас. Другого формата нет на этот год. На следующий – может быть по-другому. Понятно? Поэтому и Статус – это тоже действие вовне.


Файл 4, время 01:02:37 – 01:09:25
Практика 8
Стяжание Совершенной Части «Совершенная Парадигма Изначально Вышестоящего Отца»

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся стяжённым Статусом, личным Синтезом и так далее, всё что мы стяжали с вами. Всеми Ядрами Синтеза возжигаемся.
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192- х ИВДИВО Цельно и развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и ввести в явление Совершенной Части «Совершенная Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца» в выражении: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца стяжанием 256-ти Эталонных Частей, 256-ти Эталонных Систем, 256-ти Эталонных Аппаратов, 256-ти Эталонных Частностей.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая 1025- й Синтез в стяжании самой Части Совершенной. И возжигаемся этим Объёмом Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. Напоминаю, что у нас в каждую Часть, когда мы вот, говорим, например: стяжание Эталонных Систем Частей, Эталонных Аппаратов Систем Частей, чтобы вы это тоже проговорили, Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей.
И далее, мы синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, развёртываемся 257-ая ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Хум каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Части «Совершенная Парадигма Отца»: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части - Совершенной Части. Стяжаем сферу-оболочку самой Совершенной Части вокруг каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Эталонных Частей, возжигаемся ими. Стяжаем 256 Синтезов Эталонных Систем Частей, возжигаемся ими. Стяжаем 256 Синтезов Эталонных Аппаратов Систем Частей, возжигаемся ими. И стяжаем 256 Синтезов Эталонных Частностей Аппаратов Систем. И возжигаемся 1024-рицей явления Совершенной Части «Совершенная Парадигма Человека Изначально Вышестоящего Отца» от Человека до Посвящённого, возжигаясь, развёртываемся ей в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся Совершенной Частью «Совершенная Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца» с Совершенной Частью самого Изначально Вышестоящего Отца - 26-я это Часть. И стяжаем Синтез Совершенной Части каждому из нас в Часть. То есть из Части Отца Синтез перетекает в Часть каждого из нас. И мы, заполняясь, преображаемся этим Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас возможность передачи опыта Изначально Вышестоящего Отца, умения Изначально Вышестоящего Отца, действия дееспособностью этой Частью каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся и преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Впитываем Часть в Ипостасное Тело, возвращаемся в физическую реальность в данный зал.
И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим на этом из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:23:01 – 01:32:34
Практика 9
Стяжание Части «Синтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца» и 26-го инструмента «Совершенное Знание Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Формой оформляемся Ипостаси 26-го Синтеза. Так Синтическое, отлично, всё.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в Изначально Вышестоящую Метагалактику. Развёртываемся 65472-ая Высокая Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум синтезируемся и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как 90-й Части и 26-му Телу, 26-го Тела. Возжигаемся.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 26-го инструмента Изначально Вышестоящего Отца «Совершенное Знание Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ая Высокая Цельность - вершина Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части 90-й – это Часть, всё равно Часть человека. Стяжаем Ядро, фиксируем.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4096-ти Систем Части, называется «Изначально Вышестоящая Красота Синтического Тела Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Аппаратов Систем Части, стяжая «Мудрость Содержания Изначально Вышестоящей Красоты Синтического Тела Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся, развёртываемся Аппаратами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частностей «Изначально Вышестоящая Содержание Мудрости Синтез Содержания Изначально Вышестоящей Красоты Синтического Тела Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаемся.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтическим Телом каждого из нас как 90-й Части или 26-го Тела, развёртываясь Системами, Аппаратами, Частностями этой Части. И синтезируемся Частью «Синтическое Тело» с Синтическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет субъядерности соответствующий заполнению Синтического Тела каждого из нас. И возжигаемся этим пакетом, проникаемся. То есть, пакет это как компакт, да? Но в этом пакете субъядерность вот, входит в наше тело. А теперь там полностью взрывается этот пакет. И вот этот объём субъядерности соответствующий действует в определённом виде материи, в определённом архитипе материи начинает заполнять тело. То есть, заполняем тело и проживаем вот это буйство, бешенство ядерности в нашем теле. Заполняемся по максимуму. И Синтическим Телом каждого из нас, кстати, обратите внимание, там у нас красота, да звучит? Поэтому у нас и Синтез, наверное, такой вот. И мы синтезируемся Синтическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Синтическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтического Тела. Заполняем Синтезом Синтическое Тело. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас опытом, умениями, возможностями, которые есть у Изначально Вышестоящего Отца действия и дееспособности Синтическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся, проникаемся.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем это Тело как определённую оболочку. Она фиксируется в нашем Ипостасном Теле. Мы Ипостасным Телом сейчас пред Отцом стоим.
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 26-го инструмента каждому из нас «Совершенное Знание». Возжигаемся этим инструментом. Просим сформировать каждому из нас. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 26-го инструмента Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас развернулись Синтическим Телом, развернулись инструментом «Совершенное Знание». И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовки месячной действию, тренировкам инструментом и Синтическим Телом каждого из нас, и мы просим нас определить на тренировки к Аватару Дзею. Просьба личная каждого из вас должна быть. Определены - Владыка говорит. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело. Развёртываем вот эту Сферу-оболочку Синтического Тела в физическом теле каждого из нас, Ипостасное Тело в физическом теле каждого из нас. Развёртываем инструмент «Совершенное Знание». Тоже попробуйте сейчас прожить, как фиксируется этот инструмент, какой он, как он выглядит.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск – вокруг Планеты эманируем в сферу, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Файл 4, время 01:36:27 – 02:05:08
Практика 10
Стяжание 26-й Совершенной Части – Изначально Вышестоящая Совершенная Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца. Генезис 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся.
Да, пожалуйста, кому сложно, становитесь, не вопрос.
Развёртываемся в форме Ипостаси Синтеза 26-го в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся 192-я ИВДИВО-Цельность. Встали все вместе пред Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на явление Части Изначально Вышестоящей «Совершенная Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-я ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в форме Ипостаси 26-го Синтеза. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас Изначально Вышестоящую Совершенную Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем стяжание Части. Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· [bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]Совершенную Парадигму Отца ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Истины Изначально Вышестоящего Отца –302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Око Изначально Вышестоящего Отца – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Хум Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
· [bookmark: _Hlk41942866]стяжаем Совершенную Парадигму Отца Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца;
· [bookmark: _Hlk41942955]стяжаем Совершенную Парадигму Отца Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131 тысяча 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Парадигму Отца Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся, и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом «Изначально Вышестоящей Совершенной Парадигмой Отца Изначально Вышестоящего Отца». Развёртываемся этой Частью, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящей Совершенной Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – Совершенную Часть Изначально Вышестоящую каждого из нас. И возжигаемся, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез-философию Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Синтез Синтез-философии Учения Синтеза каждому из нас, возжигаемся, преображаемся.
И далее, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Итоговую практику 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65 536 шестидесятичетырёхллионов Огней 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности. Возжигаемся. И развёртываемся всем объёмом Огня, заполняем Ипостасное тело.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза. Заполняясь Ядрами Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности. Возжигаемся.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца записать стандарт Синтеза 26-го во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас. Фиксируем 26-е Ядро Синтеза. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65 536-рицы субъядерностей 65 536-рицы Человека восьми видов Жизни в синтезе с 65 536-рицей восьми видов подготовок: от Посвящений Посвящённого до Ивдивостей Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов каждому из нас, возжигаемся ими. Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения каждому из нас, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека каждому из нас, возжигаемся. Далее, синтезируемся с Хум, стяжаем 16 384-рицу Генов Человека явлением Человека 26-й Высокой Цельности, каждым из нас развёртываемся.
Далее, стяжаем концентрацию 4096-ти Посвящений, столько же Статусов, столько же Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сейчас ещё раз стяжаем Ядро 26-го Синтеза Метагалактикой Фа, возжигаемся, Ядро 26-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики, цельное Ядро 26-ричное 26-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вы фиксируете сейчас то количество Ядер, которое у вас есть в позвоночном столпе.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И переходим в зал в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми, развёртываемся в библиотеке. И эманируем Синтез 26-й Книги Синтеза из Хум каждого из нас. И на этот Синтез к нам притягивается Книга 26-го Синтеза. Берём в руки, и заполняемся её Огнём и Синтезом.
И вместе с Книгой переходим в здание – в свой кабинет самый вершинный Служебного здания 17-ти этажного, развёртываемся. Кладём Книгу 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём Книгу предыдущего Синтеза.
И вместе с Книгой возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешения пользоваться и действовать Книгой 26-го Синтеза в течение месяца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь брать нас на ночные подготовки 26-м Синтезом в течение месяца. Просим Аватаров Синтеза включить нас в подготовку к следующему 27-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, преображаемся.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым в форме Ипостаси 26-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить итогово каждого из нас в завершении 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за проведённый 26-й Синтез в Подразделении Смоленск, за возможность всех стяжаний, возможность присутствия каждого из нас здесь, участия, и творения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И также из зала Изначально Вышестоящего Отца мы возносим благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и всем остальным Аватарам-Ипостасям, Аватарам Синтеза, принимающим участие в нашей подготовке и в действии 26-м Синтезом во время его.
И мы возвращаемся в физическую реальность – в данное тело в данный зал. Развёртываемся Ипостасным телом, развёртываем Часть стяжённую – Совершенную, развёртываем Изначально Вышестоящую Совершенную Часть каждого из нас, развёртываем. Фиксируем Ядро в позвоночном столпе, развёртываем стяжённое: Синтез-философию, Учение Синтеза каждого из нас, и так далее. В общем, всё, что мы стяжали – фиксируем в физическом теле.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое сквозь кожу в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск. Развёртываем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Итоговой практики 26-го Синтеза. Аминь.
Всё, на этом большое спасибо! 26-й Синтез завершён. Благодарю, и до встречи!

Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО Метагалактической Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
[bookmark: _GoBack]Мария Шестовская, Аватар ИВДИВО МгКультуры ИВО 1048502 ИЦ/ 262070 ИВЦ/ 65462 ВЦ/ 16310 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Савелия Баяны
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