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Практика 1
Тренировка Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь по 4-м архетипам материи. Стяжание новой концентрации Подобия в Биологическом Синтезе ИВО, с соответствующей концентрацией ИВДИВО, в расширении границ на 147 456 видов организации материи, широтой Физического мира ВЦ Метагалактики и внутренним Биологическим Синтезом цивилизованного роста, на 344 064 вида организации материи 4-х миров ВЦ Метагалактики, 12-ти миров архетипов материи, в синтезе их

Комментарий перед практикой: Мы с вами, с учётом, давайте сейчас попробуем. Наша задача с учётом того, что мы будем стяжать, по итогу завтрашнего дня, Творящий Синтез, нам нужна максимальная активация Ипостасности. Поэтому наша задача сейчас, мы в практике с вами действуем, попробуем и тренировать, и потом ещё, чтобы стяжать. Поэтому сейчас мы с вами тренируем на Ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, что мы ещё будем тренировать? Мы с вами пойдём – выйдем в одну Метагалактику Кут Хуми Фаинь, в другую Метагалактику Кут Хуми Фаинь, в третью Метагалактику Кут Хуми Фаинь. То есть, пойдём с вами по залам Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, будем Огнём укутываться, и вот так вот с вами действовать. Всё, хорошо.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Утверждаем, что - мы есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, каждый утверждает: я есмь Кут Хуми Фаинь. Не часть, а просто – я есмь Кут Хуми Фаинь. Прям, про себя утверждаете. Возжигайтесь Огнём Кут Хуми Фаинь, чтоб у каждого из вас в Хум активировалось Ядро Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядро Аватарессы Синтеза Фаинь, в Хум каждого из нас.
И мы с вами идём в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 65 472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Прям, утверждаете нумерацию зала, и идём в зал Высокой Цельности. Развёртываемся. Владыки фиксируют нас в этом зале ИВДИВО.
Из зала: Высокой Цельной Метагалактики?
Нет, Высокая Цельность. Изначально Вышестоящая Метагалактика 65 472-я Высокая Цельность. Мы там фиксируемся сейчас.
Развернулись. Задача сейчас, вот, оформиться, встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вы есмь часть Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Огнём. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Заполняемся Огнём, включая ноги – для иней, максимально, для яней – голову. И вот, прямо задача, отследить заполненность Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, довести его до стоп, чтоб пальчики, пятки горели в ногах. Напоминаю, что Инь – проверка идёт наполненности Огнём по стопам, по ногам, у Яней – по голове. Ну вот, такая у нас биология. Заполнились. Прям, проживаем горение стоп, если есть, то – отлично. Ну, может быть просто там, необязательно горение, но вот тепло такое вы проживаете, плотность. Вот это значит, заполненность происходит тела. Или пробуйте, проникаясь Огнём, прямо внутренне уплотняем Огонь в ноги, а Яни – в голову. Так, отлично. 
Далее, мы оформляемся Формой. Попробуйте сейчас оформиться Формой, без определения какой. Вот, какой Формой вы сейчас встанете пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь? И смотрим. Вы – есмь часть Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь. Проникаемся и оформляемся.
Дальше, на весь объём Огня мы начинаем заполняться Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Это Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. И заполняемся им.
И смотрим на Форму, становясь частью Владыки, частью Аватаров Синтеза. Мы возжигаемся тем Огнём, который эманирует от Владыки на каждого из нас. Попробуем сейчас проникнуться и возжечься всем Духом, который идёт от Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, заполняемся, всем Светом заполняемся, всей Энергией заполняемся. На весь этот объём 4-рицы заполняемся Синтезом. При этом, на ту эманацию Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вы, обязательно, тоже направляете эманацию свою. Только таким образом, через слиянность, мы начинаем с вами входить в синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникновенность их Огнём, их Синтезом, в явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
И дальше, мы с вами начинаем заполнять все Части каждого из нас этим объёмом Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, 256 Эталонных Частей сливаются сейчас с Частями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитывают Огонь 256-ти Частей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Части каждого из вас. И через слиянность Частей, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Эталонными Частями, становясь частью 256-ти Эталонных Частей Аватара Синтеза Кут Хуми. В каждом сейчас из нас возникает 256-ричный Синтез, и мы вспыхиваем 256-рицей Эталонной, 256-ричным Синтезом в каждом из нас Аватара Синтеза Кут Хуми. Просим возжечь Эталонные Системы Частей, Аппараты Систем Частей, Эталонные Частности каждого из нас. И вот теперь, каждый из нас в единстве с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И теперь мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас в явление 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаемся Огнём 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, одномоментно весь объём Ядер Синтеза, который есть у каждого из вас.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся, проникаемся. И далее, мы стяжаем Форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, развёртываемся ею.
И укутываясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь 262 080-я Изначально Вышестоящая Цельность, в Форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись, встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. И заполняемся им, входя в явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – я есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Точно так же, как в предыдущем зале, 256-рицей Эталонной синтезируемся, проникаемся, заполняемся. Стяжаем, точно так же, 256 Синтезов для преображения Эталонных Частей, заполняемся, Систем Частей, Аппаратов Систем Частей, Частностей каждого из нас и синтеза нас Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь укутывают нас Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и мы переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Истинной Метагалактики 1 048 512-я Иерархическая Цельность. И развёртываемся в зале в Форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вы следуете за Аватарами – я есмь часть Кут Хуми Фаинь, я есмь Кут Хуми Фаинь. И развернувшись, начинаем проникаться  Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтез Синтезов, заполняя Эталонные Части.
И здесь включается Синтез Синтеза Истинной Метагалактики. Заполняемся. Проживите разницу Синтеза. Очень хорошо проживается. Понятно, что уплотняется, плотность высокая, но она будет нарастать сейчас.
Дальше, стяжаем Синтез, и заполняем Системы Частей. Стяжаем Синтез, и заполняем Аппараты Эталонные Систем Частей. Стяжаем Синтез, заполняем Частности Эталонные. Возжигаемся, заполняемся, преображаемся.
И укутываясь Огнём и Синтезом у Глав ИВДИВО Истинной Метагалактики, мы вместе с ними переходим, развёртываясь, идя за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – я есмь Аватар Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Синтеза Фаинь – развёртываемся 192-й ИВДИВО-Цельности в зале ИВДИВО в Форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия, заполняемся, преображаемся им.
И далее, мы, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся 64-мя Совершенными Частями, возжигаемся 256-ю Эталонными Частями, возжигаемся 4 096-ю Частями, возжигаемся 16 384-мя Эволюционными Частями, возжигаемся перспективой биологического явления 65 536-ти Частей Синтез 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца аватарски каждым из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим расширить биологическое своеобразие каждого из нас, как Человека Планеты Земля, в расширении масштаба Космоса Солнечной Системы, Галактикой, Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики. В горизонтальном космическом расширении границ природной концентрации ИВДИВО, в естественном природном существовании Человека-Землянина – каждым из нас, синтезом нас.
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Мощь биологического своеобразия Физического мира Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. Субъядерными выражениями спина, частицы, атомно, молекулярно, элементарно, точечно, точечно-искрами, – наверное, вот так это будет звучать, – и так далее. То есть, всеми выражениями огнеобразов, всеми связями. Развернув микрокосм биологического своеобразия каждого из нас природой Физического мира Высокой Цельной Метагалактики на Планете Земля. Явлением 147 456-ти видов организации материи реального Космоса вширь. В масштабировании границ 65 536-рицы Изначально Вышестоящей Цельности, 147 456-ти видов организации материи. В объёмах космоса Физического мира Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. В явлении 144-х видов материи трёх Метагалактик. Это в Метагалактике Фа – 64, в Изначально Вышестоящей Метагалактике – 64, в Высокой Цельной – 16. Получается 144.
В явлении всех типов материи, соответствующих тремя Метагалактикам, концентрирующим в биологическом Синтезе каждого из нас, внутренней биологической организации каждого из нас. В цивилизованном развитии Тонким миром, Метагалактическим миром и Синтезным миром Высокой Цельной Метагалактики Человека Земли. В явлении Человека Высокой Цельной Метагалактики собою. В развёртывании 344 064-х видов организации материи внутреннего биологического своеобразия каждого из нас. В соответствующей концентрации Энергии Физического мира Высокой Цельной Метагалактики, Света Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики, Духа Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики, Огня Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики. В естественных природных условиях. В синтезе 12-ти миров, трёх архетипов Метагалактик. И синтезировав всё во всём – всё данное и более того – всё, что ещё не распознано нами, но включено в наше телесное физическое Подобие, ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, синтеза 6-ти архетипов материи в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем новую концентрацию Подобия в Биологическом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. С соответствующей концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В расширении границ на 147 456 видов организации материи. Широтой Физического мира Высокой Цельной Метагалактики и внутренним Биологическим Синтезом цивилизованного роста на 344 064 вида организации материи 4-х миров Высокой Цельной Метагалактики, 12-ти миров архетипов материи в синтезе их каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию ИВДИВО на биологическое явление каждого из нас. В преображении пробуждением Биологического Синтеза 6-ти архетипов материи явления Высокой Цельной Метагалактики природно-физическим Миром, цивилизованно в 4-х Мирах, с 8-ю дополнительными мирами, в синтезе их, каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Подобия Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И начинаем эманировать Ивдивно на границе Физического мира Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
И вспыхивая концентрацией ИВДИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, развёртываемся 257-я ИВДИВО-Цельность, становимся в Форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Биологический Синтез каждого из нас на явление Физического мира Высокой Цельной Метагалактики. Концентрацией 147 456-ти видов организации материи Биологическим Подобием Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. В прямой биологической реализованности каждого из нас этим. И расширением биологического цивилизованного существования каждого из нас на 4 Мира Высокой Цельной Метагалактики, 12-ти Миров трёх архетипов материи Метагалактик Октавы Бытия. В 6-ти архетипах материи концентрации возможного в явлении 344 064 концентрации Биологического Синтеза Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Подобия Физического тела Физической реализации каждым из нас Планетой Земля в данном теле и в данном зале каждым из нас. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Подобие Изначально Вышестоящему Отцу собою в Биологическом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение внутреннего мира природного Человека-Землянина Высокой Цельной Метагалактики до границ Метагалактики Фа, границ Изначально Вышестоящей Метагалактики, границ Высокой Цельной Метагалактики, в синтезе их. Явлением Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики, Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики, Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики, границами Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом, и преображаемся им.
И преображаясь Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернувшись ими в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Бытия, ИВДИВО Октавы Бытия, Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал, развёртываясь всем стяжённым. Развёртываем биологическое развитие Подобия, Биологический Синтез Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. Эманируем сейчас по Планете Земля всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. 
И развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск – это сфера вокруг Планеты Земля. И по всем границам территории Подразделения, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Компетентного и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики: И просто ещё раз увидим, что у нас стоял вопрос, именно, расширение границ. Вот мы с вами предыдущие два, наверное, Синтеза стяжали всё время, вспоминайте, расширение внутреннего мира. Помните? Новый внутренний мир, мы стяжали его по 4-м Метагалактикам и, прошлый раз, 250 ИВДИВО-Цельностей в ИВДИВО Октавы Бытия. Это наш внутренний мир, вертикаль.
А сейчас произошёл процесс, когда расширилась горизонталь. То есть, Планета, и дальше до Высокой Цельной Метагалактики Физического мира, включительно. То есть, вот эта горизонталь расширилась. Вот наши границы.
Вспомните, что у нас были границы Солнечной Системы, да? То есть, вот эти первичные границы, ведь, границы расселения, кстати. Вот надо посмотреть, что было определено Отцом. Это же были границы расселения!? Получается, биология же тоже зависит от того, куда может расселиться Человек? От биологии зависит. Вот у нас с вами… мы с вами вступаем вот в такие Права.
А это значит, что нас ожидает? Вы понимаете, даже попробуйте сейчас, пойдём на перерыв, поосмыслять. Если мы раньше знали с вами, что в Солнечной Системе, в Тонком мире, например, много разных вариантов техники. И в Галактике тоже, которая в Тонком мире ожидает нас.
То есть, она принадлежит уже до границы Планеты Земля. Она принадлежит Земле, принадлежит Землянину. Каким образом, нам было никак не понятно. Каким образом?
Но сегодня мы уже знаем, что наша Планета имела совсем другой,  и другие – этапы, скажем так, развития. А вот, теперь увидьте, что это вопрос встанет не только Солнечной Системы, Галактики. Это три архетипа. А теперь получается – шесть архетипов. И сколько всего там ещё есть то, что принадлежит человечеству, живущему на Планете Земля.


Файл 2, время 01:35:48 – 01:57:54
Практика 2
Практика-тренинг - стяжание чистого 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в пяти Архетипах материи четырёх Частей 27-й «ИВДИВО-иерархическая Форма Изначально Вышестоящего Отца», 91-й «Пратическое тело Изначально Вышестоящего Отца», 155-й «Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» и 219-й «Изначально Вышестоящий Служащий ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца»

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. Развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 192-я Высокая Цельная Реальность. Вот вам после всех тех стяжаний, вот так вот сразу так вот вниз, смотрите, как будто мы физически вообще, 192-я Высокая Цельная Реальность. Но вы максимально, это же физический мир? Возжигаемся Ипостасью 27-го Синтеза, Ядрами Синтеза, формой Ипостаси. Развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физического мира Метагалактики Фа, возжигаемся, проникаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезный мир Метагалактики Фа. Переходим в зал 16320-я Высокая Цельная Реальность в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16320 Субъядерностей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четвёртого Архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся, уплотняемся, проникаемся, преображаемся.
В форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, являясь частью Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся 16384-я Высокая Цельная Реальность, становимся в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся 27-ой Частью каждого из нас, Эталонной 27-ой Частью. В Метагалактике Фа мы находимся. Синтезируемся с 27-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца «ИВДИВО-иерархическая Форма Изначально Вышестоящего Отца». Синтезируемся с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 27-й Синтез. Это первый вид 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им.
Возжигаемся 91-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Телом – «Пратическое тело Изначально Вышестоящего Отца». Стяжая, синтезируемся с Пратическим телом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Стяжаем второй вид 27-го Синтеза четвёртого Архетипа материи, возжигаемся, заполняемся им.
Возжигаемся 155-ой Частью «Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца», синтезируемся с «Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез 155-ой Части в Часть каждого из нас, стяжая третий вид 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, преображаемся им.
И далее, мы вспыхиваем 219-ой Частью «Изначально Вышестоящий Служащий ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца». Синтезируемся с 219-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четвёртый вид 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся этим Синтезом. Вот сейчас вы стяжали 4 вида 27-го Синтеза Метагалактики Фа. Это чистый Синтез из частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Заполняемся, преображаемся, развёртываемся. Сейчас, уже вы начинаете проживать телом плотность, по сравнению с первыми нашими этапами. Вот, сейчас в Хум, в грудной клетке плотность, развёртываем её по всем сейчас Частям, по всему телу.
И далее, мы в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом пятого Архетипа материи. Развёртываемся 65537-я Высокая Цельность и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-формой. То есть здесь, пожалуйста, включайте свою Должностную Компетенцию. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца пятого Архетипа материи Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас, преображаемся им. Ваша задача была в этот момент - сконцентрировать своё внимание и стяжание ещё по разным вашим Должностным Компетенциям вместе в синтезе с выражением Ипостаси 27-го Синтеза.
И далее, мы с вами развёртываемся или возжигаемся 27-ой Частью «ИВДИВО-иерархическая Форма Изначально Вышестоящего Отца». Синтезируемся с 27-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца пятого Архетипа материи, стяжаем первый вид чистого Синтеза 27-го, Часть в Часть. И заполняем Часть каждого из нас Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, заполняемся.
Возжигаемся 91-ой Частью – Тело, «Пратическим телом Изначально Вышестоящего Отца». Синтезируемся с Пратическим телом самого Изначально Вышестоящего Отца пятого Архетипа материи Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжая второй вид чистого 27-го Синтеза каждому из нас Часть в Часть. И заполняемся, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И далее, мы возжигаемся 155-ой Частью каждого из нас. У вас включаются Эталонные части, возжигаемся. И синтезируемся с «Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца», стяжаем третий вид чистого 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики и заполняем Часть каждого из нас, преображаемся этим Синтезом.
И далее, мы возжигаемся 219-ой Частью каждого из нас – «Изначально Вышестоящий Служащий ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца». И синтезируемся с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца пятого Архетипа материи. Стяжаем…
-из зала: Истинной Метагалактики.
Истинная? Да? Извиняюсь. Истинная. Хорошо, спасибо. Истинной Метагалактики. А, это у нас сейчас Изначально Вышестоящая Метагалактика. Мы сейчас в Изначально Вышестоящей Метагалактике, а Часть «Служащий Истинной Метагалактики». И стяжаем Синтез, четвёртый вид чистого 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пятого Архетипа материи, и заполняемся. Заполняем 219-ю Часть. И мы вспыхиваем четверицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца пятого Архетипа материи.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом шестого Архетипа материи и переходим в Его зал 262145-я Изначально Вышестоящая Цельность. Развёртываемся в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ещё дополнительно Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Эталонной 256-рицей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняем 256 Частей Эталонных каждого из нас.
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящей Матерью Высокой Цельной Метагалактики. Направляем Ей 256 Синтезов 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Её Хум, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящей Матери. И возжигаемся ими, заполняем Части каждого из нас. И 256 Синтезов Частей Изначально Вышестоящей Матери Высокой Цельной Метагалактики направляем Изначально Вышестоящему Отцу, вспыхиваем 256-ричным Магнитом Частей. Возжигаемся им, направляя сейчас Магнит Эталонной 256-рицы Частей на развитие, активацию, дееспособность каждого из нас шестым Архетипом материи в выражении 8-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Развёртываем по всем Частям, по всем реализациям, по всем выражениям каждого из нас. Выходим из Магнита.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Высокой Цельной Метагалактики.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, и переходим в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся 1 048 577-я ИВДИВО-Цельность. И становимся.…И Иерархическая Цельность. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали всей командой, оформились в форме Ипостаси 27-го Синтеза и в форме Должностной Компетенции каждого.
Синтезируемся сейчас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Должностной Компетенции каждого из вас. Стяжаем Синтез Истинной Метагалактики у Изначально Вышестоящего Отца седьмого Архетипа материи. Возжигаемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на дальнейшее действие, реализация, действие Должностной Компетенцией ИВДИВО Истинной Метагалактики, как Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар и Отец.
Нет. Неправильно. Как Посвящённый и Служащий, просто, по правильному. Потому, что в Истинной Метагалактике Посвящённый и Служащий пока. Вот так фиксируем и просим преобразить на вот эту реализацию. То есть, у нас в Высокой Цельной Метагалактике – Человек, в Истинной - Посвящённый и Служащий, 4 Мира развёртывается.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, седьмого Архетипа материи.
Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия и переходим на 257-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца восьмого Архетипа материи. Проникаемся, заполняемся 256-рицей Эталонных Частей, 256-рицей Эталонных Систем, 256-рицей Эталонных Аппаратов, 256-рицей Эталонных Частностей. Вспыхиваем 1024-рицей Эталонной, стяжаем 1024 Синтеза каждому из нас. Возжигаемся, заполняемся, преображаемся.
И сейчас ещё в зале Отца активируем сейчас Должностную Компетенцию каждого. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия дальнейшее развёртку наших действий, служения, компетенции, реализации в ИВДИВО Октавы Бытия Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом. То есть из восьми реализаций здесь в ИВДИВО Октавы Бытия – 6. Посвящённый, Служащий есть. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца восьмого Архетипа материи ИВДИВО Октавы Бытия.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия, Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Высокой Цельной Метагалактики.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всех Архетипов материи за помощь и поддержку в данном практике-тренинге.
И возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск, в ИВДИВО вокруг Планеты Земля, в Подразделение участников данной практики, в ИВДИВО Компетенции служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 02:26:30 – 02:28:38
Практика 3
Стяжание дневного и ночного обучения у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым сегодня.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в их зал 65472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь. Становимся.
И, синтезируясь, и проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим взять нас на дневное и ночное обучение. На дневное я имею в виду ещё сегодня. И ночное обучение темами 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Рекомендация от Аватарессы, чтобы, когда вы идёте, и вот ещё там индивидуально проситесь на ночное обучение, обязательно надо Тело доводить до Дома. То есть, вы выходите к Аватарессе, проситесь например, ну к Аватарам там, в кабинет, в зал вышли, а потом ещё Тело доведите до Дома. То есть вы тела должны расставить по Домам. Некоторые просто не доводят, и где-то там по дороге... Ну, забылся и сразу спаточки. А тут нужно ещё…
Из зала: Не успела.
Не успел. Доведите, короче. Вот сегодня ждут, чтоб вы довели свои Тела до своих зданий, до Домов.
Всё. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся на физику. Развёртываем в ИВДИВО. Как правильно называется, Компетентного? Вот, ну то, что мы Компетентные. ИВДИВО Компетентного?
Из зала: Компетентного.
Давайте в Компетентного и в ИВДИВО каждого.
И на этом наш день первый 27-го Синтеза в Подразделении Смоленск завершён. Всё. Спасибо.


День 2. Файл 3, время 01:42:31 – 01:55:06
Практика 4
Стяжание явления Ипостастности явлением Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырех Архетипов Материи

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 27-го Синтеза.
Кто сегодня пришёл первый раз, стяжаем форму Ипостаси 27-го Синтеза. Все остальные оформляются, проникаются, заполняются, уплотняются Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Заполняемся сейчас Синтез Синтезом. Вспоминайте, что вы ещё как Компетентный в Столпе по номеру. Какой стяжаем, такое количество Синтез Синтезов каждому из нас.
Другой формат. Можно просто по количеству Синтезов, которые вы прошли. Тоже можно стяжать такое количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом глубже Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
Попробуйте сейчас вот спросить зафиксировать у Аватаров Синтеза: Вот ты максимально сейчас каким выражением Частей встали и зафиксировались каждый пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь? Вот на это количество Частей, или этой Части определённой стяжаете Синтез Синтеза этой Частью. Синтезируетесь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Или этим количеством Частей синтезируемся, Ипостасим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-частно.
Мы возжигаемся максимально 256-рицей Эталонных Частей. Возжигаемся 4096-рицей Частей каждого из нас. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огнём заполнить наши Части, стяжаем по количеству Частей количество Огня. Теперь стяжаем количество Синтеза на количество Огня по количеству Частей. Развёртываем в теле каждого из нас.
Возжигаемся Ипостасно Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им. И далее, мы с вами укутываемся Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь - Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы переходим в зал Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, в зал ИВДИВО. Развёртываемся 262080-я Изначально Вышестоящая Цельность в форме Ипостаси 27-го Синтеза. Встали.
И здесь Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по количеству Эталонных Частей, по количеству Частей каждого из нас. Заполняемся им. Заполняем Части каждого из нас. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез в каждую Часть. Заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
И далее, мы в Огне и Синтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца следуем за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся 1 048 512-я Иерархическая Цельность. Становимся в зале ИВДИВО Истинной Метагалактики в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь седьмого Архетипа Материи, стяжаем Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по количеству Частей каждого из нас. Заполняемся. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза по количеству Частей каждого из нас. Заполняемся, преображаемся. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входим в Ипостасное явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики каждым из нас, синтезом нас Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы, следуя за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале ИВДИВО 192-я ИВДИВО-Цельность, становясь Ипостасью 27-го Синтеза. Одновременно синтез-формой по Компетенции пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь развернулись.
Проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом, преображаемся им. Стягивая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь, преображаясь им. Прямо заполняемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-я ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасноть и явление каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, прося ввести каждого из нас в Ипостась каждого из нас, синтез нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся Ипостасно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы сейчас с вами находимся в ИВДИВО Октавы Бытия и фиксируем выражение Ипостаси в ИВДИВО Октавы Бытия.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Бытия и четырех Архетипов Метагалактики.
Возвращаемся в физическое реальность. Развёртываемся Ипостасно физически.
И эманируем сейчас сквозь физическое тело Ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу синтез-физически каждым из нас. И начинаем развёртывать физически эманацию - все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.







Файл 3, время 02:06:20 – 02:33:52
Практика 5
Стяжание нового формата Ипостаси 27-го Синтеза ИВО Биологическим Синтезом концентрацией Высокой Цельной Метагалактики собою физически.
Преображение Ядер Синтеза на базовое биологическое своеобразие Высокой Цельной Метагалактики шести архетипов бытия физическим телом, и масштабом Октавы Бытия внутренней организацией Ядер Синтеза восьми архетипов материи и Октавы Бытия в целом. Стяжание Ипостасного Синтеза Октавы Бытия, в синтезе восьми архетипов материи, реализацией всех типов, видов материи.
Стяжание нового Ядра Жизни ИВО Октавы Бытия с преображением Монады каждого

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Ну, мы, наверное, сейчас, что попробуем: мы сразу пойдём и попробуем максимально выйти в ИВДИВО Октавы Бытия – 192 и 257. Ну, может, один попробуем переход сделать, один. Ну, это, как бы, не мешает. Видите, что нас вот так вот тренируют, когда мы туда вышли, туда вышли, туда – потихонечку Огни пристраиваются к вам.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 27-го Синтеза, всеми Ядрами Синтеза, всеми Инструментами. То есть, максимально, всей подготовкой своею, Абсолютом и так далее, всё, что у кого есть. Возожглись.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал 65 472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали в форме Ипостаси 27-го Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. И укутываясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы идём за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми, Я Есмь Аватаресса Синтеза Фаинь. Развёртываясь в ИВДИВО Октавы Бытия 192-я ИВДИВО-Цельность в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь новый формат явления Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Биологическим Синтезом концентрацией Высокой Цельной Метагалактики собою физически, с соответствующим реплицированием Ипостаси 27-го Синтеза. С минимальным, вот, чтобы реплицирование происходило у нас минимально на шаг выше – в Истинную Метагалактику 7-го архетипа материи, или Октаву Бытия. При реализации Ипостасности Истинной Метагалактики каждым из нас собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Ипостасью 27-го Синтеза, проникаемся 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть возможность трансляции Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на минимальный Биологический Синтез физического тела каждого из нас. В Высокой Цельной Метагалактике в 344 064-х видах организации материи минимально, с биологическим своеобразием 147 456-ти видов организации материи базово природно в Высокой Цельной Метагалактике каждым из нас. С соответствующим масштабом, концентрацией 27-го Синтеза Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Входим в Ипостась 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца масштабом шести архетипов материи физически минимально каждым из нас, с внутренним явлением 27-й ИВДИВО-Цельности собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Ядерный Синтез каждого из нас на качественный состав Ядер биологически Высокой Цельной Метагалактикой. Ипостасно, Аватарски и Учительски Октавой Бытия, с внутренним Биологическим Ядерным Синтезом Октавы Бытия каждого из нас и внутренним Субъядерным Синтезом Октавы Бытия внутри Биологического Синтеза каждого из нас. Субъядерный Синтез находится между ядрами.
Просим преобразить каждого из нас соответствующей Репликацией, Созиданием, Творением Изначально Вышестоящего Отца ипостасно каждым из нас в Ипостасном явлении собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 257-я ИВДИВО-Цельность Учителем 27-го Синтеза в форме концентрацией нового Биологического Синтеза минимально каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – какое есть вообще у каждого, у нас максимально сто, а сегодня как у каждого сколько есть. Вот сколько вы Синтезов прошли, и прибавьте ещё не три, а одно – прибавьте вот это Синтез-Ядро. Потому что два итоговых добавятся потом по итогу. То есть, если у вас двадцать, ну, можно сказать семь сегодня, то двадцать восемь. Или более считайте – плюс один.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Октавы Бытия ИВДИВО-Цельностей концентрацией Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца его Синтезом преобразить Ядра Синтеза каждого из нас на базовое биологическое своеобразие Высокой Цельной Метагалактики шести архетипов бытия физическим телом каждого из нас. И масштабом Октавы Бытия внутренней организацией Ядер Синтеза восьми архетипов материи и Октавы Бытия в целом каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца во все Ядра любых огнеобразов – от спина до ядра. Любого уровня архетипа материи, вида материи, типа материи, вида организации материи – любой специфики. В Совершенные Части, Эталонной Части, просто Части. В Совершенные эталонные и базовые Системы, Совершенного эталонного и базового Аппарата и Совершенной эталонной и базовой Частности – всего во всём этим.
И мы проникаемся Репликацией, Созиданием, Творением Изначально Вышестоящего Отца Ядер в Ядерном Синтезе каждого из нас прямым подобием Изначально Вышестоящего Отца собою и минимальной природной ядерности Высокой Цельной Метагалактикой ракурсом Ипостаси и Аватара, Учителя Октавы Бытия типологии жизни собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Стяжаем Субъядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в межядерном Синтезе физически собою. Возжигаемся, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Ипостась и Должностной Компетенции ИВДИВО Октавы Бытия. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасный Синтез Октавы Бытия каждому из нас, в синтезе восьми архетипов материи, реализацией всех типов, видов материи. И проникаясь Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Его Синтез, возжигаемся, преображаемся.
И далее, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом мы развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И сейчас у Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Совершенных 64-х Частей каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Синтез 256-ти Эталонных Частей каждого из нас, возжигаемся. Стяжаем Синтез 4 096-ти базовых Частей каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем Синтез 16 384-х	 основных и 65 536-ти Ипостасно-синтезных собою в явлении Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явлении соответствующего количества Синтеза и разнообразной Ипостасности каждой Части в их слиянии между собой.
То есть, в одной Части, в одно, вернее, целое как Человека, в одно целое – как Посвящённого, в одно целое Служащему. То есть, у всех по-разному сейчас включится. В одно целое или Ипостаси, в одно целое или Учителя, в одно целое или Владыки, в одно целое или Аватара, в одно целое или Отца. В синтезе всех Частей между собою. В цельное, целое явление одного из соответствующих ракурсов каждым из нас.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца сейчас расширить Ипостасный Синтез на 4-рицу явлений каждого из нас – минимально. Мы сейчас восемь назвали, но у каждого могло сработать только одно. Просим расширить, чтобы у нас сработало: Синтез Частей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Синтеза Частей, реализующих целое соответствующим ракурсом и акцентом 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас 4-рицей Ипостасной реализации.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца сменить Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас с соответствующим количеством Пламён – по количеству базовых Частей каждого из нас. В реализации монадически Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы минимального базового 65 536-ричного строения Человека-Землянина и 262 144-ричного строения Ипостаси, Учителя, Владыки и Аватара каждым из нас. И возжечь Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца Пламёнами по количеству базовых, основных или Ипостасных Частей – от 4 096-ти до 65 536-ти.
Это количество Пламён определит Отец. С явлением соответствующего в каждом из нас Эталонного Образа и Подобия Человека, Эталонного Образа и Подобия Посвящённого, Эталонного Образа и Подобия Служащего, Эталонного Образа и Подобия Ипостаси, Эталонного Образа и Подобия Учителя, Эталонного Образа и Подобия Владыки, Эталонного Образа и Подобия Аватара, Эталонного Образа и Подобия Отца. С минимальным Биологическим Синтезом Высокой Цельной Метагалактики Человека-Землянина и максимальным масштабом Октавы Бытия в соответствующей подготовке каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия, с минимальной внешней фиксацией в Высокой Цельной Метагалактике, Биологическим Синтезом человечески каждым из нас. С соответствующим количеством Пламён Эталонных восьми 20-риц выражений соответствующего количества Сфер, Полей, с Зерцалом Монады и 8-ричной Печати Жизни Изначально Вышестоящего Отца, которое мы стяжаем ипостасно в явлении Жизни каждого из нас. С соответствующим, минимум шести, архетипом материи и семи или восьми архетипов материи ракурсом подготовки каждого из нас.
И возжигаемся Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца под стопами каждого из нас в зале Отца. Развёртывая вокруг каждого из нас новую Монаду минимально материально природно Высокой Цельной Метагалактикой и Октавой Бытия в целом. И вспыхиваем ею.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать 8-ричной Жизни на Зерцале Монады каждого из нас, вспыхиваем этим. Переключаемся монадически на природу Высокой Цельной Метагалактики собою. С Ипостасным явлением Октавы Бытия каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Бытия, Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Развёртываемся в физическом теле в данном зале. Развёртываем в позвоночном столпе Ядра Синтеза, у нас зафиксированы – пробуйте прожить их изменение. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое – Ядерный, Субъядерный, Ипостасный Синтез Частей, развёртываем Монаду каждого из нас синтез-физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Подразделений участников данной практики. Развёртывая сейчас синтез-физически биологический принцип Высокой Цельной Метагалактикой и природой Высокой Цельной Метагалактики, внутренне Октавы Бытия Ипостасного действия каждого из нас и Должностной Компетенции. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 03:27:36- 03:34:03
Практика 6
Стяжание 1-го Творящего Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в зале 65472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вхождение или стяжания Первого Творящего Синтеза каждому из нас Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас максимально возжигаемся Ипостасностью, возжигаемся Ипостасным Синтезом, Ипостасностью каждого из нас. 
И вот сейчас Владыка показывает: когда мы возжигаемся Ипостасностью, у нас есть определенное целеполагание. И что сейчас происходит из ИВДИВО? Из ИВДИВО начинается к нам, между прочим, стягиваться определенная база данных на эту Ипостасность. Для того, чтобы мы могли потом сформировать Творящий Синтез и Отец его зафиксирует каждому из нас. Поэтому для этого стяжания нужно вот фиксировать максимальное Ипостасное Явление каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Первый Творящий Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, преображаемся им, фиксируя каждым из нас Первый Творящий Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Вот сейчас, просто в зале, пока идёт процесс Творения, попробуйте, может быть, у вас складывается. У Отца спросите, подтвердите ещё то Дело, которое в вас может быть формируется, может быть уже зафиксировано Изначально Вышестоящим Отцом - Дело каждого из вас как Аватара, каждого из вас как Компетентного ИВДИВО в Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца и Его Синтеза в каждом из нас.
И мы благодарим сейчас Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал и развёртываемся сейчас Ипостасью в каждом из нас с Первым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время  00:31:26 – 00:42:38
Практика 7
Стяжание Базы Данных Дела каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале Кут Хуми Фаинь 65472-я Высокая Цельность. Становимся в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим заложить каждому из нас основы явления ИВДИВО-Синтеза, разработки ИВДИВО-Синтеза и перспектив деятельности ИВДИВО-Синтезом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им. И в этом Огне и Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза вместе переходим в соседний зал. Мы из зала ИВДИВО выходим. Становимся в зале ИВДИВО-Синтеза.
Обратите сейчас внимание на пол. Для каждого есть квадрат. То есть, обозначен светящийся такой, как плиткой выложено, выложен пол. И для каждого там обозначен квадрат. Вы свой квадрат найдёте обязательно. Слово собственный так и называется, потому что прочтите, что написано на квадрате. В этом квадрате прямо написано ваше имя, кто вы и так далее. То есть, вот этот квадрат, он может месторасположением в зале меняться с учетом вашей должности, ваших достижений и так далее. Но он просто есть. Понимаете? Это как игра, когда мы переставляем шашечки, вот эти квадратики. Это вот так может быть. То есть вы к месту не привязываетесь, но то, что ваш квадрат есть, это однозначно. Всегда.
Стоим. Смотрим. Вы можете углубиться и много чего о себе узнать. Это квадрат фиксирующий каждого из вас. Всё. Встали. Стоим. Каждый в квадрате в своём. И вокруг каждого начинает развёртываться сфера. Вы в квадрате. Вокруг вас сфера.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Базу Данных Дела, порученного Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Мы просим эту Базу Данных зафиксировать на тело каждого из нас. И на ваше тело фиксируется База Данных ИВДИВО на тему вашего Дела.
И сейчас мы возжигаемся Ядром Синтеза внутри нас. Утверждаем, что все записи Ядер Синтеза эманируют из нас. И возжигаясь Ядрами Синтеза, мы заполняемся Синтезом всем телом. Вспыхиваем ИВДИВО-Синтезом в концентрации ИВДИВО на каждого из нас, в возжигании специального Синтеза, формировании ИВДИВО-Синтеза каждым из нас. Запомните эти действия, проникаясь ими, впитываем их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в зал ИВДИВО. Вспыхиваем ИВДИВО-Синтезом каждым из нас. 
Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь с Хум Аватара Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. И просим закрепить ИВДИВО-Синтез на каждого из нас в Огне Творящего Синтеза. И возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся им.
И далее, мы переходим с вами в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь, возжигаясь, и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность. Развернулись в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись ИВДИВО-Синтезом вокруг каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Творящего Синтеза синтезом множества ИВДИВО-Синтезов каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез множественного явления ИВДИВО-Синтеза в росте и явлении Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И мы возжигаемся Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем ИВДИВО-Синтезом каждым из нас. Вспыхиваем множественными вариантами Творящего Синтеза, явления ИВДИВО-Синтеза в каждом из нас, Творящим Синтезом, возжигаясь ИВДИВО-Синтезом, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтез нас. И преображаемся этим Синтезом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую фиксацию, физическую реализацию. Развёртываемся ИВДИВО-Синтезом. И синтезируясь сейчас прямо вот физически с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Его Синтезом.
Эманируем развёрнутый сейчас или стяжённый нами ИВДИВО-Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:09:58 - 01:17:58
Практика 8
Стяжание Пратического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Инструмента 27-го «Совершенная Форма»

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся формой Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся 65472-я Высокая Цельность. Становимся.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание «Пратического Тела Изначально Вышестоящего Отца» как 191-й Части или 27-го из 64-рицы Тел каждого из нас и стяжания Инструмента 27-го «Совершенная Форма». Возжигаемся Синтез Синтезом или двумя даже Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 65537-я Высокая Цельность, становимся в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пратического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро, то есть Синтез Отца и у нас формируется Ядро этой Части, это 91-я Часть «Тело Пратическое».
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез. Смотрите, как формируется сейчас Сфера вокруг Ядра. И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Ядер, Субьядерностей, Огнеобразов, всего что необходимо. Этот пакет - компакт Синтеза, соответствующий Пратическому Телу Изначально Вышестоящего Отца, как 91-й Части и возжигаемся, проникаемся, заполняемся. Этот пакет, как некий компакт в нас начинает просто взрываться и развёртываться. Вначале вы можете это видеть как по сфере, а можно и сразу уже увидеть как по Телу. Потому что изначально стяжается Ядро-Сфера, потом начинает приобретать контур Тело. И теперь вот этот пакет всего объёма Субьядерности, который Отец заложил, заполнил Тело внутри. Заполняемся и творимся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Пратическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся Пратическим Телом Изначально Вышестоящего Отца самого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 91-й Части, как Пратического Тела. Пратическое Тело каждого из нас. Заполняемся, прося Изначального Вышестоящего Отца передать нам, научить нас, передать нам опыт, умение, талант, дееспособность, активность, активности Пратического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Как им действовать, что оно делает, где. Заполняемся. Отец всегда, когда Творит, Он передаёт в том числе опыт, уже тот, который им сложен. И мы проникаемся, заполняемся, преображаемся.
И далее, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Инструмент, соответствующий Ипостаси 27-го Синтеза «Совершенную Форму». Очень сейчас у нас интересное сочетание, стяжания этого Тела. Смотрите, как развёртывается Инструмент «Совершенная Форма».
И мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца направить нас потом ещё в течение месяца на подготовку, действия и разработанности этим Инструментом. Мы конечно это должны были у Отца это стяжать. Отец сказал: Вы сами знаете, куда идти. Вы знаете кто у нас руководит этим процессом - Дзей. То есть к Дзею пойдём на разработку после, индивидуально, в течение месяца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся на физику, развёртываемся Пратическим Телом, ещё одним контуром - оболочкой, в физическом теле каждого из нас и Инструментом «Совершенная Форма», соответствующей Ипостаси 27-го Синтеза.
Начинаем эманировать, пока эманируем – развёртываем. Но, хочу сказать, что мы по итогу все равно стяжаем 64 Инструмента. Просто этот Инструмент, соответствует именно горизонту 27-му. То есть он лучше всего формируется, разрабатывается именно 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из вас.
Выходим из практики. Побольше эманируем.




Файл 4, время 01:23:38 – 01:46:34
Практика 9
Стяжание 27-й Совершенной Части «Изначально Вышестоящий Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, и формой Ипостаси переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472-я Высокая Цельность.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести в явление Совершенной Части «Совершенный Куб Синтеза Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца» явлением Эталонных, частей, систем, аппаратов, частностей – по 256.
И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1 024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими, преображаемся в зале ИВДИВО, подготавливаемся к стяжанию, выходу в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим 65 537-я Высокая Цельность, в форме Ипостаси 27-го Синтеза. Развёртываемся.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных частей Совершенной части «Куб Синтеза», возжигаемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных систем частей, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-цы Эталонных аппаратов систем частей, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-цы Эталонных Частностей Аппаратов систем частей. И возжигаемся 1 024-рицей в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Совершенным Кубом Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся Совершенным Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, заполняемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся сейчас на физику, но не выходим. Эманируем. Развёртываем Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в ИВДИВО, в Подразделение, в ИВДИВО каждого.
И снова возвращаемся Ипостасным телом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся в форме Ипостаси. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца сотворить каждому из нас Изначально Вышестоящий Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· Совершенный Куб Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца –302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца, - 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знания Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных меры Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Куб Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131 тысяча 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
· и стяжаем Совершенный Куб Синтеза Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся «Изначально Вышестоящим Совершенным Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца», преображаемся им в зале, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
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Практика 10
Генезис 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

И мы сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально вышестоящего Отца стандарт 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, преображаемся, прося ввести нас в Итоговую практику 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 шестидесятичетырёхллионов Огней 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-рицы Высокой Цельности. Развёртываемся в каждом из нас этим объёмом Огня соответствующего Синтеза.
И далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности. Возжигаемся. И развёртываемся в зале пред Отцом стандартом 27-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим записать его в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза каждого из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Отца цельный Огонь и цельный Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем 65 536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65 536-рицы субъядерностей стяжаемого Синтеза 65 536-рицы Человека восьми видов Жизни в синтезе с 65 536-рицей восьми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостасти, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Инструментов Ипостаси 27-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Гена Человека явлением Человеком каждым из нас Высокой Цельности и развёртываемся.
И далее мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас.
Стяжаем цельное Ядро 27-го Синтеза Метагалактики, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Ядро, 27-ричное Ядро каждому из нас. Если у вас больше или меньше Ядер, стяжайте это Ядро Синтеза.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Книги 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы переходим в зал библиотеки ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Встали. И начинаем эманировать Синтез Книги, которая нам зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец. И на этот Синтез к нам по воздуху начинают подтягиваться Книги 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И зависают перед каждым из нас в воздухе. Мы берём руками Книгу Синтеза. Проникаемся её Огнём и Синтезом каждым из нас через руки, плечи в голову. И читаем название Книги, номер Книги, смотрим цвет, обложку, форму, буквы и так далее.
И вместе с Книгой мы переходим в вершинное здание каждого из нас, на самый вершинный этаж, купол. Становимся вместе с Книгой. Подходим к столу. Кладём Книгу 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём Книгу предыдущего 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вместе с Книгой возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вернулись. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаем Книгу в библиотеку. И пока Книга становиться на стеллаж, мы возносим благодарность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность и восхождение 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь брать нас на ночные и дневные обучения 27-м Синтезом и включить нас в подготовку к следующему 28-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И мы из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность. В форме Ипостаси Синтеза становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в итоговом стяжании.
И мы, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас по итогу 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность каждому из нас восхождения 27-м Синтезом, за новые стяжания, за Творение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу.
И возвращаемся, фиксируемся в физическом теле Ипостасным телом. И начинаем синтез-физически развёртывать 65536-рицу, фиксировать Ядра Синтеза в позвоночном столпе и так далее, развёртываем Изначально Вышестоящую Совершенную Часть «Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» и так далее.
Развёртываем всё стяжённое, возожжённое на 27-м Синтезе и начинаем эманировать сейчас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 129-й, Подразделение ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск с фиксацией в столпе 27-го Ядра Синтеза. Развёртываем в Подразделение участников данной практики этот Синтез. Эманируем в ИВДИВО Смоленск, в сферу вокруг Планеты, по всей территории, всем гражданам живущим, по количеству определенном на этой территории, всем находящимся в гостях, проездом. Хорошая эманация, да (звучит сигнализация с улицы). Дошло, хорошо дошло. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Итоговой практики 27-го Синтеза. Аминь.
Всё, большое спасибо! На этом 27-й Синтез завершён. Благодарим.


Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО Метагалактической Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Мария Шестовская, Аватар ИВДИВО МгКультуры ИВО 1048502 ИЦ/ 262070 ИВЦ/ 65462 ВЦ/ 16310 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Савелия Баяны
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО МгИ ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
26
          
