28-й Синтез ИВО, ПРАКТИКИ -  5-6.09.2020 г., Елена Ушакова
ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257 ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск

Кут Хуми
Елена Ушакова							


Изначально Вышестоящий Синтез
Совершенной Нити Синтеза ИВО. 
Синтез-Философия Онтологии. 
1-я Синтезность 
Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Практики
28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-6.09.2020
Курс Служащего Изначально Вышестоящего Отца
                               

ОГЛАВЛЕНИЕ
Первый день 
Файл 1
ПРАКТИКА 1 Стяжание  девяти  видов Ёмкостности от Содержательной Ёмкостности до Ёмкостности Прасинтезности и девятой цельной Ёмкостности Изначально Вышестоящего Отца
Файл 2
ПРАКТИКА 2 Явление Нити Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Стяжание дневной и ночной подготовки
Второй день 
Файл 3
ПРАКТИКА 3 Стяжание Столпа Аватара Синтеза Кут Хуми в выражении Ядер Синтеза в Нити Синтеза синтез-физически. Выражение Аватара Синтеза Кут Хуми через Столп Частей и Столп Ядер Синтеза в Нити Синтеза
ПРАКТИКА 4 Тренинг - Тренировка  и  преображение 256-рицы Эталонных Частей каждого выражением 256-рицы Частей Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь в синтезе Частей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
ПРАКТИКА 5  Стяжание 156-й Части «Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца»
ПРАКТИКА 6 Стяжание  обновленного  8-ричного  выражения  Синтезности  Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики от Человека до Отца
Файл 4
ПРАКТИКА 7 Стяжание Эвритического тела, Жизни и ёмкостности Эвритическому телу, первой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Любови Изначально Вышестоящего Отца, Научности Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Инструмента «Совершенный Антропный Принцип»
ПРАКТИКА 8 Стяжание Совершенной Части и Изначально Вышестоящей Совершенной Части «Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». Генезис 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
День 1. Файл 1, время  03:38:21 – 03:51:49
Практика 1
Стяжание девяти видов Ёмкостности от Содержательной Ёмкостности до Ёмкостности Прасинтезности и девятой цельной Ёмкостности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом в Хум каждого из нас.
И в форме Ипостаси 28-го Синтеза развёртываемся в зале ИВДИВО 65472-я Высокая Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Хум каждого из нас заполняемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся максимально Синтез Синтезом, преображаемся, отстраиваемся, входим в максимальную открытость пред Аватарами Синтеза, сопереживанию Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И открываясь, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца девяти видов Ёмкостности каждого из нас – от содержания или от Содержательной Ёмкостности до Ёмкостности Прасинтезности –
и в синтезе всего во всём, в синтезе вот этих восьми и девятой Ёмкостностей каждого из нас. И проникаемся девятью ёмкостными характеристиками. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза углубить, масштабировать, расширить, развернуть новые возможности каждого из нас и возможности каждой из девяти Ёмкостностей каждому из нас. И возжигаемся девятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И далее в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 65537-я Высокая Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас, синтез нас на выражение девяти Ёмкостностей – в выражении всех полномочий каждого из нас, всех компетенций, всех возможностей в веках и концентрированно на данный момент в синтезе выражения сейчас Служения каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией сейчас на каждого 10-ти Проектов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проекты мы называли с вами.
· И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ёмкостность Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца минимально удвоить её или более для каждого из нас.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огненность каждого из нас, просим минимально удвоить её и более того. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огнеёмкостность каждому из нас, возжигаемся ей.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Духоёмкостность каждому из нас, просим её минимально удвоить или более.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Светоёмкостьность каждому из нас, прося минимально удвоить её или более, возжигаемся.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергоёмкостность каждому из нас, прося минимально удвоить её или более.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Субъядерноёмкостность, прося минимально удвоить её каждому из нас или более, возжигаемся.
· Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Формоёмкостность каждому из нас, прося минимально удвоить её или более.
· И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Содержаниеёмкостность каждому из нас, прося минимально удвоить её или более.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся восьмью Синтезами, преображаемся ими. Преображаемся восьмью ёмкостстными характеристиками во всех разновариативностях их явления каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Ёмкостность каждого из нас заполнить Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Духом Изначально Вышестоящего Отца, Светом Изначально Вышестоящего Отца, Энергией Изначально Вышестоящего Отца, Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, Формой Изначально Вышестоящего Отца, Содержанием Изначально Вышестоящего Отца – максимально концентрировано глубоко, количество качественно, масштабно и более того. И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе восьми Ёмкостностей каждым из нас, стяжаем Ёмкость Ёмкостности в синтезе 8-рицы в 9-ричную цельную Ёмкостность каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца удвоить её или более того. Стяжаем цельную Ёмкостность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце, прося насытить Ёмкость Ёмкостностей, расширив Ёмкостность каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою запредельными возможностями каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в нас физически.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываемся всем объёмом Ёмкостности в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск – Сферу вокруг планеты Земля. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение участников данной практики. Эманируем по территории Подразделения, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
На этом выходим из практики. Аминь.

Файл 2, время 01:38:02 – 01:50:11
Практика 2
Явление Нити Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Стяжание дневной и ночной подготовки

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас и переходим в зал ИВДИВО 65472-я Высокая Цельность, развёртываясь в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нити Синтеза, концентрацией Синтеза в каждом из нас и синтезе нас. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся 65537-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали. Развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 28-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нити Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в вертикальной, столпной оболочке. Эта оболочка, как некая такая оплётка, оплетена. Знаете, такое понятие, когда всё-во-всём. Всё переплетено внутри, переплетено всё Синтезом, Синтезом частей. Значит, вот эта оплётка ориентировочно у нас будет 65536 вариантов. И это то, что мы бы в другой части видели, как оболочки, а это всё оплетено, переплетено в этой, в этом таком столпного явлении в каждом из нас, которое имеет связь с каждой ну, можно так сказать, частью там, системой, аппаратом и так далее, всей нашей 65536-рицы. Эта вся оболочка вертикальная фиксируется в каждом из нас.
Далее, здесь у нас на Нити Синтеза фиксируется следующий ещё вариант оплёток. Это у кого реально, у кого перспективное стяжание 64-х Синтезов. Это будет выглядеть, как слои-оболочки, либо пройденные Синтезы Ядрами Синтеза всего-во-всём, такой взаимоорганизации между собою или ещё в перспективе, у кого нету 64-х Синтезов. Вот эта фиксация в Нити Синтеза происходит.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в центр Нити Синтеза Ядра Синтеза с перспективой явления 64-х Синтезов каждым из нас. То есть это Ядра Синтеза перспективные. Вы физически всё равно когда-то пройдёте – это зафиксируется, но это на перспективу. Возжигаемся Ядрами между собой.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Нить Синтеза 65536 огненных Нитей в соответствующем качестве Огня и мерности, соответствующего формирования части в каждом из нас. Сейчас вся эта фиксация происходит в Изначально Вышестоящей Метагалактике, значит это Высокие Цельности. И мы возжигаемся Нитями Огня.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нить Синтеза в целом Изначально Вышестоящим Отцом собою. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас, установить в каждом из нас Нить Синтеза 256-цы 156-ой частью и в перспективе, как Совершенной 28-ой частью. И вот, вы можете прожить, как в спинном мозге у каждого возожглась Нить Синтеза, и мы преображаемся ею. Каждый стоит сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и физически утвердите, что Огонь Кундалини у вас поднимается из копчика по позвоночному столпу по Сушумне, по Огненной Нити в головной мозг. И вспыхиваем Огнём Кундалини в каждом из нас. Развёртываем Синтез Должностной Компетенции, Синтез служения каждого из нас, восхождение Нитью Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Нитью Синтеза каждого из нас, мы синтезируемся с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом, Огнём и глубиной компетентности Нити Синтеза каждого из нас Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца глубину активности Нити Синтеза каждым из нас в максимальной её дееспособности Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Возжигаемся, преображаемся этим. Попробуйте сейчас прожить фиксацию в позвоночном столпе и вплоть до стоп, как у вас горят стопы. Можно, прямо, увидеть в позвоночном столпе Нить Синтеза, искрящуюся у каждого из вас.
И мы сейчас благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Из зала Отца переходим в зал Аватаров Синтеза 65472-я Высокая Цельность, развёртываемся в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров, просим взять нас на дневную и ночную подготовку 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим ещё раз.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая сейчас, фиксируя в позвоночном столпе Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Эманируем в ИВДИВО Подразделения ИВДИВО Смоленск, Подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время (00:06:37 – 00:14:58
Практика 3
Стяжание Столпа Аватара Синтеза Кут Хуми в выражении Ядер Синтеза в Нити Синтеза синтез-физически. Выражение Аватара Синтеза Кут Хуми через Столп Частей и Столп Ядер Синтеза в Нити Синтеза

Вспоминайте, как мы вчера с вами начинали наш день. Переключайтесь, возжигайтесь сейчас максимально - Нить Синтеза каждого. В Столпе возжигайте в Нити Синтеза весь объём Ядер Синтеза, который у вас есть. Соответственно все кто были на Съезде, у вас Ядра Синтеза стяженны в другом количестве, возжигайтесь ими. Это очень важно, чтобы вы сейчас начинали развёртывать эту концентрацию. Вспоминайте, какое у вас количество Ядер Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте сейчас синтез-физически со-настроиться Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. И сейчас в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксируем синтез-физически. Попробуем сейчас максимально вот вызывать Огонь и Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми синтез-физически. То есть магнитьте, проникайтесь, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и попробуйте вот этот процесс, когда Владыка включает, когда Синтез начинает фиксироваться в Хум, когда вы сопряжены Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми.
С одной стороны мы знаем такое выражение - Я Есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми. А теперь из Части, как одной переходим вот на целое, то есть Ты Есмь Часть Кут Хуми, но синтезом всех Частей, которые у тебя есть. Чтобы не происходило только Часть на Часть. Вот Нить Синтеза – это одна Часть. Хум – это одна Часть. А нам нужно с вами максимально включить. У нас все Части зафиксированы в Нити Синтеза. У нас все Ядра Частей тоже зафиксированы в Нити Синтеза.
И вот начинаем вот в это входить, в это течение Поток Синтеза и офизичивать его, когда вы начинаете внутренне пахтать тем объёмом Синтеза, который есть у каждого из нас, здесь сидящих. То есть, у нас для этого сейчас есть определённая среда, атмосфера, концентрация Синтеза, фиксация Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца, чтоб это происходило.
И начинаем прямо этот Синтез разливать, заполняя все Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности. Что-то я забыла ещё. Полномочия Совершенств. Но что-то я ещё четвёртое, третье, а нет, всё сказала. Части, всё верно. Полномочия Совершенств, Ивдивости, Иерархизации, Ивдивости, Должностную Компетенцию. Возжигайте свою должностью.
И начинаем прямо активировать максимально. Возжигаемся 8-рицей от Человека до Отца. Тоже начинаем развёртывать и концентрировать это выражение собою.
А теперь мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, по Нити Синтеза, вот прямо через по Нити Синтеза. С одной стороны, Хум у вас есть для перехода, и попробуйте вот так вот прямо по Нити Синтеза раз и развернуться в зале Аватара Синтеза Кут Хуми 28-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 28-я Высокая Цельность, переходим в зал ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, со-настраиваемся с залом.
И сейчас вот тем объёмом Ядер Синтеза в Нити Синтеза каждого из нас синтезируемся с Ядрами Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот сколько у вас есть Ядер, Ядро в Ядро. Попробуйте сейчас увидеть, сопрягаясь, проникаясь, открываясь. И когда вы Есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми допустить вот, когда Аватар Синтеза Кут Хуми. Вот мы вчера делали, когда вот фиксируется Часть в Часть и вы выражаете тогда Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватар Синтеза Кут Хуми входит в каждого через Часть. Вот именно фиксацию Часть в Часть. А мы сейчас с вами пробуем ещё таким образом сделать Ядрами Синтеза. То есть, у нас есть Часть - Нить Синтеза, а мы ещё пробуем Ядрами Синтеза. То есть, вмещайте Аватара Синтеза Кут Хуми через выражения Синтеза в Ядрах Синтеза каждого из нас, сопрягаясь Ядрами Синтеза, сопереживая Синтез Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Вот хорошо.
И мы сейчас стяжаем Столп Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, синтезом нас, с просьбой фиксации Столпа Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас весь Синтез до итога, до его окончания, до 14:00 в синтез-физическом выражении. И возможности развёртки всех ваших выражений, вот то количество, ещё раз напоминаю, у нас Нить Синтеза, то количество Частей, которое есть у вас, Ядер Синтеза самого как такового стяжённого и так далее. Это всё фиксируется в Нити Синтеза. И сейчас Вы Есмь Столп Аватара Синтеза Кут Хуми в продолжении выражении Столпа Подразделения, так как вы все являетесь здесь Компетентными.
И мы начинаем с вами прямо из зала Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое тело, фиксируемся и вот Столп доводим синтез-физически и фиксируем здесь, чтобы сейчас развернулось, вот сколько нас есть, столько Столпов Аватара Синтеза Кут Хуми здесь зафиксировалось, развернулось. Усиляя тем самым Столпное явление, выражение и Аватара Синтеза Кут Хуми, и Аватаров Синтеза вашего Подразделения - фиксация именно здесь на территории Смоленска синтез-физически.
Вот чтобы, сегодня ночью вам показывали такой момент, чтобы вы увидели уже. Все-таки у вас второй Курс Синтеза, когда мы стяжаем что-то с одной стороны - каждый стяжает, каждый один на один перед Отцом и у каждого происходят там некие процессы творения, преображения и так далее. Но вы служите в ИВДИВО, вы команда Отца, которая представляет Отца, вот как представительство Отца на этой территории. У вас должна быть одномоментная сопряжённость со Столпом. Столп – это присутствие Отца. И поэтому очень важно такой Синтез, Нить Синтеза и Нить Синтеза самого Подразделения, которая должна быть накалена Синтезом Отца максимально, для того чтобы, соответственно все граждане живущие на территории, находящиеся здесь могли вот в это входить. Знаете, Отец присутствует на территории.



Файл 3, время 01:31:33 – 02:07:12
Практика-Тренинг 4
Тренировка и преображение 256-рицы Эталонных Частей каждого выражением 256-рицы Частей Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь в синтезе Частей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Комментарий перед практикой-тренингом:
Давайте мы сейчас попробуем потренировать нашу 256-рицу Эталонную – Частей. Каким образом будет Тренинг происходить? Мы пойдём в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми. Возожжёмся Эталонной 256-рицей. И нам нужно будет с вами максимально смочь выразить Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь. То есть, вот, чтобы вошёл Аватар Синтеза Кут Хуми в каждого из нас. Значит, получается, нужно максимально открытость Частей. Чтобы Части допускали, чтобы происходил синтез Частей Аватара Синтеза Кут Хуми и каждого из вас. И таким образом вы начинаете этим заполняться. 
После этого, между Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь будет такой коридор Огня. Когда вы начнёте проходить в этот коридор, и у вас будет, как вот, допустим, ты шаг делаешь… То есть, такой вот, вы знаете, огненные такие будут стоять. Ну, я не знаю, что сказать? Листы, например, такие, попробуйте увидеть, перегородки или такие двери. Ну, только это насквозь проходится. И вот, ты проходишь, и в этот момент у тебя идёт активация одной Части. Это эталонный такой коридор Частей. Потом идёшь – другая Часть. Вот, мы с вами начнём с 1-й Части и дойдём до 256-й. Вот такой вот коридор – 256 Частей. Чтобы мы могли максимально Эталоны этих Частей вместить. И максимально наши Части, которые у нас, – ну, допустим, не соответствуют Эталону, – преобразить Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вот такой мы с вами сейчас сделаем Тренинг. Настраивайтесь.

Мы с вами синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Оформляемся в форме Ипостаси, и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез-тренинга для 256-рицы Эталонных Частей каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им, проникаемся.
Сейчас Синтезом идёт отстройка, подготовка каждого. Мы возжигаемся Эталонной 256-рицей Частей в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, открываясь Аватару Синтеза Кут Хуми, проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, его Эталонных Частей, стяжая 256 Синтезов Частей Аватара Синтеза Кут Хуми в Части Эталонные каждого из нас. И, возжигаясь, заполняемся 256-ричным Синтезом Часть в Часть. То есть, каждый Синтез – в определённую Часть.
И начинаем заполнять Эталонным выражением Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, преображать Синтезом Частей Аватара Синтеза Кут Хуми Части каждого из нас.
И у нас тут включается 64-рица ИВДИВО-Иерархических Частей по названию Частностей – с 1-й по 64-ю. 64 Метагалактических Тела – c 65-ю по 128-ю Часть, включительно. Далее, мы заполняем 64 Части – со 129-й по 192-ю. Вспоминаем названия. 129-й – вы знаете, Синтез, вернее, Физическое мировое метагалактическое тело. 192-я Часть как называется? Вспоминаем. Заполняем эту 64-рицу.
И далее, мы возжигаемся 64-рицей Частей со 193-й Части по 256-ю, и заполняемся, проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми.
И максимально открываясь Аватару Синтеза Кут Хуми, просим Аватара Синтеза Кут Хуми заполнить Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас.
Попробуйте сейчас, чтобы у вас не разная концентрация Синтеза сейчас была в теле, а просим его синтезировать в однородный Синтез 256-рицы Эталонной каждого из нас. В цельное выражение каждого из нас. И таким образом мы проникаемся и заполняемся в явлении и выражении Аватара Синтеза Кут Хуми его Синтезом. 
Далее мы переключаемся на Аватарессу Синтеза Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Входим в Магнит с Аватарессой Синтеза Фаинь, направляя Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь 256 Синтезов Частей Эталонных, и просим Аватарессу Синтеза Фаинь заполнить каждого из нас 256-ю Синтезами Эталонных Частей Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, прося преобразить Эталонное выражение Частей каждого из нас. И начинаем заполняться Синтезом Частей Аватарессы Синтеза Фаинь, заполняя 256-рицу Эталонных Частей каждого из нас. Проникаемся, заполняемся, преображаемся. 
Попроживайте разницу Синтезов Аватара и Аватарессы. Синтез Аватарессы Фаинь более мягче проживается в теле. Можно так сказать: очень нежно. Прямо разливаем, заливаем всё тело Синтезом, распределяем Синтез по всем Частям и цельно во всём теле. Проживите, чтоб у вас были заполнены тело от головы до стоп. 
И мы вспыхиваем Магнитом Аватара Синтеза Кут Хуми – Аватарессы Синтеза Фаинь Эталонными Частями каждого из нас. У нас сейчас получается 256-ричный Магнит, когда в Частях у нас концентрация Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь. Вы можете сейчас вот, именно, продолжать магнитные действия, направляя Синтез Аватару Синтеза Кут Хуми, опустошаясь, заполняясь его Синтезом, направляя Синтез через 256 Частей Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь, опустошаясь, заполняясь её Синтезом. И вот в этом магнитном выражении у нас сейчас 256-ричный Магнит, одномоментно, включён, 256-рица Эталонных Частей.
Вот обратите внимание, пока вот мы с вами намагничиваем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, что значит, когда Части проникаются Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь. Совсем другой формат. Смотрите, как у вас вот такая проживаемость в зале становится лучше. Смотрите, просите сейчас, можно направить Магнит на проживаемость, видение, слышание, углубление дееспособности Частей. Прямо заполняйте этим Магнитом максимально головной мозг. Вот все наши аппараты внутри головы: слуховой аппарат и так далее. Вот там вот, внутренне, чтобы Синтезом заполнялись для того, чтобы у нас включалось больше слышание, видение, проживаемость, телесная проживаемость.
Вы даже можете прожить, как Аватаресса Фаинь к некоторым подходит из вас, и что-то помогает или поправляет что-то в теле где-то, что-то подсказывает, может быть, дотрагивается. Вы можете прожить, как Аватаресса дотрагивается до вашего плеча или до вашей руки. Причём, это может быть для более лучшей концентрации или проходимости Синтеза в данной там Части тела.
Аватар Синтеза стоит, мы стоим пред ним, а Аватаресса Синтеза Фаинь ходит по залу в данный момент. И можете прожить, как Аватаресса Синтеза Фаинь фиксируется у нас сейчас синтез-физически в нашем зале, в нашей аудитории. И точно так же, подходит, как вы видели это в зале, точно так же, и в этом зале, в этой аудитории, подходит к каждому.
Фиксируем свой взгляд максимально в зале ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-я Высокая Цельность Истинной Метагалактики, выходим из Магнита Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прям, можно такой шажок сделать в сторону или чуть просто сдвинуться, выйти телом из Магнита. Утвердите, что Магнит заканчивается. Вы его направили, направление было.
А теперь смотрим: Аватары Синтеза стоят сейчас перед нами. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь чуть-чуть расступаются. Между ними появляется такой огненный коридор, как такая огненная дверь, такое пространство огненное вглубь зала. Вот сейчас все выстраиваемся тоже. Как, в шеренгу или как называется? То есть, по одному будем входить, один за одним, пожалуйста, встаньте по-другому в зале. Просто тело отпустите, тело встанет, кто за кем должен встать.
И сейчас возжигаемся ещё раз 256-рицей Эталонных Частей каждого из нас. И, кто первый стоит, сейчас прямо вступает, подходит к Аватарам Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И делает шаг, и  входит в этот эталонный коридор Частей. Первый, прямо шаг – это первая Часть. И начинает двигаться поступательно, проходя сквозь Огонь. И в этот момент, когда вы проходите, вы даже можете смотреть. Перед вами появляется цифра. Допустим: 1, 2, 3.
Сейчас следующий начинает шагать. Опять входит – 1. И вот вы, проходя эту огненную такую вот завесу, у вас в этот момент включается Эталонность на Часть каждого из вас. И в этот момент активируется Часть по номеру, и, естественно, всё то, что не нужно в этой Части – может быть что-то отработано или что-то не соответствует – будет выдавливаться, и Часть заполняется Огнём.
Задача: 256 Огней вобрать в себя Эталонного выражения Частей Эталонной 256-рицы. 
И так мы идём, проходя коридор, один за одним. Это огненный коридор. Смотрим: чуть-чуть выше ваших глаз будет, обязательно, цифра перед каждым из вас, какую вы сейчас проходите. И вот эта Часть у вас активируется. Не спешим, бежать здесь не нужно. Впитываете Огонь Эталонной Части, и идёте дальше. Становитесь снова, смотрите цифру, впитываете Огонь Эталонной Части, проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Шаг очень большой делать не надо. Не спешите. То есть, здесь у вас чётко идёт распределение, никакой здесь толкотни не будет, каждый идёт через определённый промежуток, никому никто не мешает.
Вы видите только вот эту огненную завесу, которую нужно пройти, впитывая Огонь в Часть. И когда вы впитываете Огонь Частью, распределяем его по всему телу. То есть, чем дальше вы идёте – вот сейчас мы ещё только с вами проходим или приближаемся к окончанию первой 64-рицы Частей. И можно проживать плотность в теле. Идёт уплотнение Огня. Поэтому Огонь впитываем, проникаемся, заполняем всё тело, распределяем всё тело в движении. Тело двигается и набирает объёмы Огня.
Дальше мы входим, уже пошли Части с 65-й и далее. Это Тела. Смотрите номера, цифры. Может быть, у кого-то цифры, у кого-то, может быть, название Части. Знаете? Прекрасно. Вам, обязательно, будет здесь написано или подсказка дана, чтоб вы увидели, какой объём Части вы уже прошли и какую ваша задача сейчас впитать.
И мы начинаем заполнять Метагалактические Тела, наши Эталонные Части с 65-й по 128-ю. Идём, шагаем, вбираем, впитываем.
И ещё такой момент, посмотрите сейчас, можно просто посмотреть за собой. Если вы видите, что есть за вами небольшой шлейф, вы Огнём сжигаете. То есть, это то, что из ваших Частей выдавливается, несоответствующее, Эталонным Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Поэтому вы просто направляете Огонь, и утвердите: всё то, что за вами какой-то шлейф есть, если он есть, вы его просто пережигаете Огнём, зачищаете за собой. И продолжаете двигаться вперёд, проникаясь и заполняясь концентрацией Огня и Синтеза Эталонного выражения Частей 256-рицы каждого из нас.
Попробуйте вот прожить, различить, когда сейчас у вас заполняются Тела. Вот, если кто-то уже стяжал эти Тела – один формат дееспособности или проживаемости. Если не стяжали отдельно вот индивидуально каждое Тело, ну, значит, менее такая проживаемость у вас будет. Но, при этом, все идём, и Огонь впитываем. То есть, не ленимся. Открыться, впитать, заполниться, распределить по всему телу Огонь – и пошли дальше.
Попробуйте прожить. Вот у вас, ну, в большей степени вот по контуру всего тела идёт плотность, по контуру тела. Вы заполняйте больше, обязательно, чтоб в ноги уплотнение ещё было. То есть, чтоб вы прям проживали горение в стопах. Головной мозг и стопы. Яни – больше головной мозг заполняют, дамы – стопы.
И мы переходим с вами на заполнение 129-й Части. Вот сейчас каждый начинает. Вспоминаем, что это ваша Часть, которую вы выражаете всей командой Подразделения. Может быть, у вас какая-то тут ещё специфика сейчас включится. Проникаемся, и заполняемся Эталонным выражением Огня 29-й Части. Ну, кто-то уже пошёл дальше. Так, по очереди, 29-я Часть.
Вот сейчас, когда вы будете идти, вот в этой 64-рице, вам Аватар Синтеза Кут Хуми даёт такую подсказку: обратите внимание, когда вы проходите Часть-Тело и Часть – по-разному. Вот, попроживайте. Хотя всё есмь Эталонные Части. Но, как у вас проживает или, как реагирует, как отзывается на Огонь Тело. И у нас вот есть Тела Мировые, Ипостасное, Синтезтело. Это всё здесь, в этой 64-рице. Не забываем смотреть на огненную, вот это огненное полотно, которое вы проходите и впитываете. Там горит цифра.
Части надо учить, выучить, какая Часть какой цифре соответствует. Можно по 64-рицам учить. Можно в полноте, там, по номеру – от единицы до 256-ти.
Вот попробуйте прожить, кто проходит сейчас, Ипостасное Тело. Как Часть заполняется Огнём? Та Часть, которая больше всего у вас там, допустим, дееспособит. Вы всегда это сможете прожить, и она больше может впитать, быстрее открывается, быстрее вбирает объём Огня. Части, наверняка, какие-то вам показывали Аватары Синтеза – или ещё у вас там впереди будут – которые менее дееспособны, например, менее активны. То есть, это тоже можно увидеть, насколько она вбирает и впитывает Огонь. Поэтому, Часть разработанная, она прям так быстро, активно вобрала, пошла дальше. То есть, у вас идёт ваше Тело, но вы это можете телом прожить.
Не забываем сжигать Огнём всё то, что после вас остаётся, то, что выдавливается Огнём из ваших Частей. По-разному может быть. Вот Части, которые относятся к 4-му, 12-му горизонту. Там у многих просто, может, знаете, как песок сыпаться из… это вот как раз – ментальность некорректная, ненужная. Вот это всё нужно просто пережигать за собой.
И мы переходим к последней 64-рице. И начинаем заполнять Огнём Эталонное выражение Частей со 193-й по 256-ю – Части-Посвящения каждого из нас. Так называются наши Посвящения, но это есмь Часть. Впитываем, заполняемся, уплотняемся Огнём.
Если у кого-то уже состояние очень уплотнённости в теле, вы прямо компактифицируйте, прямо вот, как поршнем сдавливайте концентрацию Огня. Попросите Автарессу Синтеза вас научить этому действию, чтобы у вас внутренне вы опустошались и дальше заполнялись Огнём. То есть, вы его уплотняете в своём теле, и у вас освобождается объёмы для принятия нового концентрации и объёмов Огня. Впитываем.
Вот здесь уже те, которые прошли. Тот, кто проходит последнюю Часть, мы сразу… то есть, в вас начинает схлопываться весь объём Синтеза Частей. И мы постепенно выстраиваемся снова на свои места пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заканчиваем.
И вот посмотрите, коридор этот просто схлопнулся в точку. Когда вы по нём шли, у вас было восприятие, что вы идёте долго по длинному коридору. В этой мерности вы шли в зале Аватаров Синтеза, но это, примерно, выглядело, что мы на месте, но движение тела было. И сейчас мы выстраиваемся все снова в такую линию, полукруг в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Эталонной 256-рицей Частей каждого из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, преображаемся.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Рекомендацию каждому из нас по нашей заполняемости Огнём и Синтезом. Какие рекомендации? По процентному заполнению Огнём и Синтезом. По сопереживаемости, проникновенности, открытости и так далее. И многое, многое другое, что Аватары Синтеза сейчас каждому дают рекомендацию, что необходимо для того, чтобы, допустим, это происходило у вас быстрее или динамичнее, или повысить плотность, или ещё кому-то что-то нужно, там, повысить концентрацию, и так далее. Слушаем, и прямо впитываем этот объём Огня рекомендаций каждым из нас в Хум. Вы можете сейчас спросить ещё что-то. То есть, не просто стоим, слушаем, что нам скажут. Спросите: «А что нужно сделать? А можно ли так-то?» Пообщайтесь.
Можно сейчас спросить ещё рекомендацию по поводу действия Эталонной Частью, за которую вы отвечаете. Спрашивайте рекомендацию. По её, может быть, разработки, или ещё что-то в какой-то командной вашей деятельности.
И у вас у каждого могут быть различные рекомендации с учётом вашей Должностной Компетенции. Потом, когда вот вы сейчас запомните это, потом будете при каком-то взаимодействии, общении. Вот вы выявите, какие вам рекомендации от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в разработке вот этой Части. И ещё спросите, пожалуйста, как вы можете? Есть ли у вас фиксация, например, Эталонных Частей в Столпе вашего Подразделения? Каким образом можно и можно ли зафиксировать?
И мы проникаемся, заполняемся, впитываем в себя все Рекомендации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываем сейчас Эталонное выражение 256-рицы Эталонных Частей каждым из нас. Развёртываем по всей территории Подразделения. Развёртываем в ИВДИВО Смоленск. И по всей территории, максимально, эманацию вверх до 100 метров. Эманируем в Подразделения участников данной практики, не забываем. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики-тренинга. Аминь.

Комментарий после практики-тренинга:
Ну вот, сейчас вот пока помню. Ещё какой есть вариант: когда, у вас сейчас хорошо очень было, когда вот вы эманировали по территории, прям такая плотность Эталонных Частей. А значит, это и… ну, смотрите: каждая Часть – это выражение той или иной пары. Может быть, вот так тоже увидьте – как Аватаров Синтеза. То есть, здесь вариантов много есть. В данном случае мы выходили к Кут Хуми Фаинь. И их Эталонность. Есть варианты, когда вы можете выходить к Аркадию Даяне. Ну, и так далее. То есть вот так.
А есть вариант, когда каждая пара Аватаров и в соответствии с Частью. То есть, вот мы с вами стяжали у одной пары 256 Синтезов. А нам ещё была такая вот рекомендация: просто, может быть, попробовать можно ещё, как вариант, когда 256 пар. Ну, вернее, не пар, а 256 Аватаров – стяжаем 256 Синтезов. Вы так не пробовали никогда? Так вот, да. Не пробовали. Хорошо. То есть, и получается, вот тогда каждая Часть заполняется определённым Синтезом. Ну, в общем, из этого Тренинга можно взять много разных вариантов.
Увидьте, что здесь есмь Эталонность, с одной стороны, Части. Это очень важно. Но, и при этом, это разные Синтезы Отца, получается. Это разные Синтезы Отца. И они вот таким образом начинают фиксироваться у вас в Подразделении. Поэтому, там был вопрос ещё, вот в Столпе. Вы фиксируете? Как у вас фиксируются Части? Не фиксируются? Вот, как у вас в Столпе, в Подразделении? Как вы это видите? Вот, у вас есть Столп и Нить Синтеза. Это мы знаем. Дальше, там есть определённое количество Ядер Синтеза у вас. И так далее.

Файл 3, время 02:36:26 – 02:052:44
Практика 5
Стяжание 156-й Части «Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца»

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. Оформляясь формой Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, максимально сейчас концентрируя в Нити Синтеза каждого из нас весь объём Синтеза лично каждым стяжённый. И мы развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-я Высокая Цельность. Становимся в форме, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца 156-й Части «Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. Возжигаемся им. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовить нас к стяжанию в зале Изначально Вышестоящего Отца 156-й Части «Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». И вот сейчас смотрите, когда Сфера ИВДИВО начинает концентрироваться на каждого из нас. И начинает идти подготовка к стяжанию части. То есть дорабатывается всё, что у кого ещё не доработано, не сложено. Поэтому мы Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаемся, преображаемся, перестраиваемся этим Синтезом и подготавливаемся к стяжанию.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Синтезом в Хум каждого из нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность. Встали в форме чётко.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим углубить стяжание Части «Нить Синтеза». Мы продолжаем. Вчера у нас уже была практика-подготовка, Нить Синтеза фиксировалась у каждого из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь им, преображаемся. Попробуйте прожить у вас фиксацию Нити Синтеза через позвоночный столп. И в головном мозге идёт тоже фиксация Нити Синтеза.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Системы Части «Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца», стяжая Эталонное выражение Систем Нити Синтеза «Высокое Цельное Служение Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» и стяжаем соответствующее количество Синтезов стандартно для формирования Систем Части Нить Синтеза каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца передать опыт действия Системами Части Нить Синтеза каждому из нас – опыт Отца. И заполняемся этим Синтезом и опытом Изначально Вышестоящего Отца, действуя Высоким Цельным Служением Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонное выражение Аппаратов Систем Части Нить Синтеза «Воля Синтезсубъядерности Высокого Цельного Служения Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». И мы возжигаемся Аппаратами Систем Части, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и творясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное выражение Частностей Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая «Синтез Высокая Цельная Субъядерность Воли Синтезсубъядерности Высокого Цельного Служения Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца», прося сотворить Частности Части Нить Синтеза каждому из нас. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Вот, когда мы стяжаем Части, которые у нас выражаются сферически, мы больше видим, когда у нас формируются Системы, Аппараты, Частности сферически вокруг нас. А здесь немножко другой формат.
Здесь прямо в этой вот Столпности Нити Синтеза в позвоночном столпе, у вас начинают прямо там вот это витиё более плотное разновариативное включаться вот в эту Столпность в каждом из нас в позвоночном столпе проходящую и там фиксируются Системы, Аппараты, Частности Части Нить Синтеза, которые взаимопересекаются со всеми Частями другими, которые есть у каждого из вас. Соответственно у нас, если мы говорим об Эталонном выражении – то это 256 Эталонов. Если мы говорим о Части, которая у нас строится в Метагалактике Фа – значит у нас будет, сколько там, 4096, правильно. Если мы говорим о выражении в Изначально Вышестоящей Метагалактике – то у нас тоже 4096 Систем, столько же Аппаратов. То есть, получается мы стяжали Систему, потом в каждой Системе по 4096 Аппаратов в каждой Системе, в каждом Аппарате каждой Системы по 4096 Частностей. А вот тот, у кого есть 262144-ричное выражение – там уже идёт другой формат совершенно. Поэтому просто увидьте, что у каждого будет формироваться с учётом вашей подготовки, но есть выражение Эталонное. И мы его стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца.
При этом формирование Части сейчас мы просим у Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти эволюционного роста и взрастания Части «Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас и проникаемся, и творимся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, когда наша Часть начинает ещё… Часть, которая она будет действовать как у Человека в любых вариантах действия в разных вариантах архетипов материи. Она ещё взрастает у нас эволюционно.
Эволюции есть и в Метагалактике Фа, эволюции есть и в Изначально Вышестоящей Метагалактике и так далее во всех остальных архетипах материи.
Получается в данном случае у нас эта Часть формируется эволюционно уже в выражении Изначально Вышестоящей Метагалактике и при этом сможет действовать и в Метагалактике Фа, в зависимости от подготовки на данный момент каждого из нас.
И мы возжигаемся, в зале пред Отцом развёртываемся Частью «Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». И Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас мы синтезируемся с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прям стяжаем Синтез и синтезируемся Часть в Часть. В Части синтезируются все Системы с Системами Части Отца. В Системах, в каждой Системе Аппараты синтезируются с Аппаратами Систем Части Отца. И Частности, которые зафиксированы у каждого из нас, синтезируются с Частностями Части Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза.
И идёт репликация. Отец реплицирует все свои способности, возможности, дееспособность, активность, деятельность этой Части каждому из нас. Наша задача сейчас открыться и твориться. То есть, допустить это творение и проникаться Синтезом Части «Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» и заполнять свою Часть, только что сотворённую, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Допущение Репликации всех возможностей, которыми нас наделяет сейчас Изначально Вышестоящий Отец.
И вот мы сейчас, прямо в зале Отца находясь, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Нитью Синтеза каждого из нас. И из зала Отца, не выходя из зала Отца, эманируем, развёртываем Ипостасное явление Отцу Частью Нить Синтеза по всей территории Подразделения с фиксацией. Прям попробуйте зафиксировать, как индивидуально каждый, но и при этом в Столпе Подразделения.
Пробуйте увидеть, когда вы в зале Отца стоите, а в зале Отца начитается идти… вот в зале Отца всё равно идёт Нить Синтеза, которая дальше фиксируется в Столпе вашего Подразделения. Увидьте, как все ваши Нити Синтеза соединяются в одну Нить Синтеза в Столпе Подразделения. Вначале вы это видите, как общую Нить Синтеза. А теперь увидьте, как от Нити Синтеза идут эманации, расширяются, на всю территорию Подразделения идёт концентрация Синтеза. И мы ипостасим Изначально Вышестоящему Отцу Нитью Синтеза. Значит мы являем Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза, синтез-физически развёртывая эту концентрацию, эманацию, фиксацию. И когда Отец является нами на территории, дальше Отец творит человека в этот момент. Или творится, что-то происходит сейчас, потому что Отец смотрит и фиксируется Нитью Синтеза на территории Подразделения Смоленск.
И снова взгляд в зал к Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал. Фиксируем, прямо проживаем в позвоночном столпе Нить Синтеза. Вы можете ещё её увидеть знаете как. С одной стороны - это как часть – это в теле. А попробуйте сейчас, когда вы ещё разворачиваете ИВДИВО каждого, то Нить Синтеза будет проходить через Северный и Южный полюс ИВДИВО каждого как Сфера.
И мы сейчас начинаем развёртывать эманацию сквозь физическое тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время  03:25:40 – 03:42:23
Практика 6
Стяжание обновленного 8-ричного выражения Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики от Человека до Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-ая Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
Далее мы с вами синтезируемся из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Отцом в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, открываясь максимально Любви Изначально Вышестоящего Отца внутренне и внешне.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас и синтез нас. Просим развернуть, сконцентрировать Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждого, весь опыт, всю подготовку, всех времён и явлений и выражений каждого из нас. И мы возжигаемся всем опытом, подготовками каждого из нас, всем опытом реализации достижений, всей мудростью, волей каждого из нас, любыми наработками в различных видах материи, в различных видах организаций материи, любых мирах, эволюциях, любых архетипах материи. И просим Отца сконцентрировать всё развернутое многообразие в Цельность Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству ядер клеточек физического тела каждого из нас. Стяжаем Ядра Синтеза по количеству ядер клеточек всех телесных выражений каждого из нас, всех видов Тел, стяженных каждым из нас и действующих или действующих у каждого из нас. 
И возжигаясь физически собою всеми Телами синтезтелесно синтез-физически собою в единой цельной телесной выразимости каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся каждой клеточкой, каждым ядром клеточки, всей телесной выразимостью. Вспыхиваем в зале пред Отцом, выражаясь всеми видами подготовок, всех явлений Синтезности телесно собою, всех вариантов былых уровней, возможностей, масштабов, концентраций и явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро всей цельностью опыта каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезность Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас в полноту и концентрацию Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас. Вспыхивая Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, развёртываясь Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ею и преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезность 8-цы Изначально Вышестоящего Отца:
· стяжаем Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
· стяжаем Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь, возжигаемся;
· стяжаем Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца проникаясь, возжигаемся. И усиливаем проникновенность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Взрастаем;
· и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего. Проникаемся, возжигаемся;
· стяжаем Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем. Вспыхиваем, вспыхиваем сейчас Синтезностью каждого в явлении Учителя Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою;
· и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся;
· синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезность Аватара, Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся. И усиливаемся синтез-физически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца;
· и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы вспыхиваем 8-ю Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая, развертываемся телесно по всем телесным выражениям каждого из нас 8-ю Синтезностями.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сейчас все вместе командой делаем в зале Отца шаг вперед. Тем самым, выходя из старых выражений, оставляя их за собой. Входя в новое явление каждым из нас и синтезом нас, оставляя и пережигая позади себя, любые старые стереотипы, явления, старые масштабы, старые осознания, представления о себе, об Отце, о любых процессах и действиях в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, любые несоответствия Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, продолжая синтез Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь им. Вспыхивая принципом – опустошись и Отец тебя заполнит. Входим в новую заполненность, концентрацию, плотность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
И вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, устаиваемся и усваиваем новое выражение каждым из нас, обновляясь, преображаясь, пробуждаясь, воскрешаясь во всё новое, в которое мы вошли. Проживаем насыщенность, плотность телесную каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проживите новое выражение, состояние телесности у каждого из нас, меняя свое представление о теле и телесности. Переключаясь, входя в новое явление того, что сейчас Отец по подготовке каждого из нас, по открытости каждого из нас и сопереживания каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу и Синтезу, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, включает каждому из нас.
И каждый из нас воспринимает ровно столько, сколько он может воспринять и действовать. Вспыхиваем всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Направляем Синтез, ещё раз сжигаем всё, что осталось за нашей спиной, то, из чего мы вышли.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, итогово преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся новым обновлённым 8-чным выражением Синтезности Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца каждым из нас в преддверии, стяжании первой Синтезности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в Подразделение участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 00:57:38 – 01:22:11
Практика 7
Стяжание Эвритического тела, Жизни и ёмкостности Эвритическому телу, первой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Любови Изначально Вышестоящего Отца, Научности Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Инструмента «Совершенный Антропный Принцип»

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас у нас очень хорошее состояние. Вот, прямо, давайте мы его вот, этот час, прямо максимально используем и не будем его, то есть, будем его больше только концентрировать. Пока вы возжигаетесь всем стяжённым, просто ещё вам Владыка показывает о том, что на самом деле всё то, что сейчас объяснялось, вы это видели вот здесь вот (показывает на схему). Вот здесь. Вы это всё видели, то есть вот эти все голограммы и всё то, что вот, это всё было здесь развёрнуто. Чтоб вы сейчас все убедились, что видите, что вы это проживаете, что это сейчас вот включилось. И это нужно просто в себе нарабатывать и развивать.
И мы концентрируемся всем объёмом стяжённого Синтеза каждым из нас, и плюс ещё дополнительно, вот, на 28-ом Синтезе. Оформляемся формой Ипостаси. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза в Изначально Вышестоящую Метагалактику, развёртываясь 65472-я Высокая Цельность. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, как 92-ой части или 28-го тела из 64-х Метагалактических тел. И проникаемся, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся им. И подготавливаемся к стяжанию Эвритического тела.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом в Хум каждого из нас в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. И вот теперь по Синтезу в Хум мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь 65537-я Высокая Цельность. Развёртываясь в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Хум каждого из нас всем выражением своим, цельности всех выражений от частей, от всей своей 8-рицы, от Человека до Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Начинаем заполнять тело, Ипостасное тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, проникаемся Синтезом, преображаемся им.
И сейчас в зале фиксируется Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики. Мы входим в магнит. Синтезируясь сейчас с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящей Метагалактики, направляя ей Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Метагалактики Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом, заполняя Ипостасное тело, проникаясь им, преображаясь. И направляем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в магнит Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Метагалактики, прося направить его на стяжание, формирование и включение в дееспособность Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся им, проникаемся, преображаемся, и творимся Изначально Вышестоящим Отцом. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Эвритическое тело Эвритическим видом организации материи, Эвритической материей Изначально Вышестоящего Отца. То есть, оно формируется – само тело – этим видом материи.
И мы, заполняясь Синтезом Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Эвритическому телу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Жизнью Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ёмкостность Эвритического тела каждому из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца ёмкостность Прасинтезности Эвритическому телу, прося её удвоить или более.
Стяжаем огнеёмкостность Эвритическому телу, прося Изначально Вышестоящего Отца удвоить или более. Стяжаем духоёмкостность Эвритического тела. Возжигаемся, прося удвоить или более. Стяжаем светоёмкостность Эвритического тела, прося Изначально Вышестоящего Отца удвоить или более. Стяжаем энергоёмкостность Эвритического тела каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца удвоить или более. Стяжаем субъядерноёмкостность Эвритического тела каждому из нас, прося её удвоить или более. Стяжаем формоёмкостность Эвритического тела у Изначально Вышестоящего Отца, прося каждому из нас удвоить или более эти возможности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем содержаниеёмкостность Эвритического тела каждому из нас, прося его удвоить или более, на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим заполнить ёмкостность Эвритического тела каждого из нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и заполняемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить ёмкостность Эвритического тела каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Свет Изначально Вышестоящего Отца, и заполняем ёмкостность Эвритического тела. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Энергию, и просим заполнить ёмкостность Эвритического тела.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субъядерность, прося заполнить ёмкостность Эвритического тела. Заполняем, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Форму. Просим заполнить Эвритическое тело, его ёмкостность. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Содержание, прося заполнить ёмкостность Эвритического тела Содержанием Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Эвритическим телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стоим этим телом в зале пред Отцом.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Эвритического тела. И синтезируемся Эвритическим телом с Эвритическим телом Изначально Вышестоящего Отца – Часть в Часть, Тело в Тело. И заполняемся Синтезом, и просим Отца заполнить нас, передать опыт, возможности и способности Эвритическим телом каждому из нас. И возжигаемся этим. Просим включить его в дееспособность действия в Эвритической материи, в разных Архетипах материи. Возжигаемся этим.
И мы сейчас благодарим Изначально Вышестоящую Мать, выходим из магнита Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери.
Вот, обратите внимание, что именно, когда вы стяжаете Тело – входите в магнит с Отцом с Матерью, когда будете стяжать индивидуально тела, отдельно тела. Потому, что Тело, это как некая Часть определённо действующая в определённой материи. Здесь, в магните это хорошо срабатывает.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, настраиваемся на Статус. Вот сейчас телом чётко впитываем Эвритическое тело в Ипостасное тело. Стоим Ипостасным телом пред Отцом в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первую Синтезность. Не Статус, а Синтезность, да? Мы же стяжаем по Стандарту, первую Синтезность Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. Возжигаясь сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза каждый. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Учителя каждому из нас, преображаемся этим Синтезом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Учителем. Вот, Учителем Синтеза каждого из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Учителем, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Синтез Учителя, и заполняемся им, преображаемся. Проникаемся эманациями Изначально Вышестоящего Отца-Учителя эталонно каждым из нас и более, как Совершенным Учителем потому, что Отец Есмь Совершенный Учитель. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом. Теперь синтезируемся Оком каждого из нас с Оком Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся физическим телом с физическим телом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим преобразить им и ввести в явление Учителя 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас и, проникаясь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца во всей открытости каждого из нас, всей масштабностью каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся ею, вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Научность Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца в явление Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И продолжая Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, как Учителем, просим Отца реплицировать Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И мы, вспыхивая, эманируем Изначально Вышестоящему Отцу явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез первой Синтезности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, организовать, ввести, направить, поддержать в стяжании первой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, синтезом нас. И сейчас каждый индивидуально с Отцом входит в процесс сложения Синтезности, первой Синтезности Изначально Вышестоящей Метагалактики, как Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Вы Учитель. Стоите пред Отцом и вместе процесс организовываете Синтезности. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всем телом участвуем в процессе организации Синтезности, всей физичностью, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую Синтезность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем сейчас внутренне темой, которая у нас была сразу после перерыва, где вам Изначально Вышестоящий Отец фиксировал определённое дело. Возжигаемся им, преображаемся и развёртываемся первой Синтезностью Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца преобразить стяжанием наши Творящие Синтезы, наши Статусы, наши Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас по подготовке, устремлённости, возможностям. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Инструмент «Совершенный Антропный Принцип» каждому из нас. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, у каждого из нас включается Инструмент Антропный Принцип – «Совершенный Антропный Принцип».
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося Аватаров Синтеза направить нас на подготовку в течение месяца, действуя инструментом Антропный Принцип, «Совершенный Антропный Принцип», к Аватару Синтеза Дзею. Просим зафиксировать Огнём возможность тренировки этим инструментом в применении и в разработанности Синтезности, первой Синтезности Учителя или Синтезности Изначально Вышестоящей Метагалактики и действия Учителем. И, что мы ещё с вами стяжали? И телом, вот. И действия телом, Эвритическим, в течение месяца в тренировке и в разработке. Возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их условиями, которые даны нам, каждому из нас, заполняемся. Благодарим Аватаров Синтеза.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываем сейчас всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. Развёртываем синтез-физически Эвритическое тело, развёртываем Синтезность первую, развёртываемся Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем в физическом теле Инструмент «Совершенный Антропный Принцип» каждым из нас.
И начинаем эманацию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот, раскручивайте сейчас всё то, что мы стяжали, это всё сформировано субъядерностью. Попробуйте пахтать сейчас этим вокруг себя, развёртываясь на, через ИВДИВО каждого. Максимально попробуйте развернуть на всё ИВДИВО, ИВДИВО Смоленск, ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО Должностной Компетенции, ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Практика 8
Стяжание Совершенной Части и Изначально Вышестоящей Совершенной Части «Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». Генезис 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом. Переходим в зал 65 472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Развёртываемся в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез на стяжание Совершенной части Нить Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза, возжигаемся им. Стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Синтеза на стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной части Нить Синтеза, возжигаемся им. И стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Синтеза вхождения в итоговую практику 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, возжигаемся его Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-я Высокая Цельность. Встали в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление Совершенной части «Совершенная Нить Синтеза Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца» явлением и стяжанием Эталонных частей, Эталонных систем, Эталонных аппаратов, Эталонных частностей.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Его Хум, и стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных частей, возжигаемся, преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных систем частей, стяжаем, заполняемся, преображаемся этим Синтезом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Эталонных аппаратов систем частей. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Эталонными аппаратами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных частностей аппаратов систем части Совершенной «Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас.
И мы, возжигаясь, развёртываемся выражением Совершенной части в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом «Совершенной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаясь.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у него Синтез, на введение каждого из нас в явление Части «Изначально Вышестоящая Совершенная Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» в 64-ричном Синтезе. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, чётко фиксируемся телом в форме Ипостаси 28-го Синтеза, и стяжаем:
· [bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]Совершенную Нить Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Нить Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца стяжаем – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца – стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Нить Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжаем – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
· [bookmark: _Hlk41942866]стяжаем Совершенную Нить Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца;
· [bookmark: _Hlk41942955]стяжаем Совершенную Нить Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца;
· сСтяжаем Совершенную Нить Синтеза Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Нить Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131 тысяча 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
· и стяжаем Совершенную Нить Синтеза Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Совершенной частью Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца – Часть в Часть. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Совершенной части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца самого Изначально Вышестоящего Отца в Часть каждого из нас, возжигаемся, преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вхождение в Итоговую практику 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. Фиксируемся чётко Ипостасным телом в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65 536-рицы Субъядерности Синтеза 65 536-й Высокой Цельности. То есть, мы вначале стяжаем не Ядра Синтеза, а Огонь 65 536 шестидесятичетырёхллионов, возжигаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сейчас на объём Огня стяжаем 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 65 536-й Высокой Цельности, возжигаемся.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить все Ядра Синтеза и Огонь каждым из нас, с учётом стяжания 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 28-й Высокой Цельности и 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65 536-рицы субъядерностей Изначально Вышестоящей Метагалактики 65 536-рицы Человека восьми видов Жизни. В синтезе с 65 536-рицей восьми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, и так далее – до Должностной Компетенции ИВДИВО – в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов, возжигаемся. Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения каждого из нас, возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека, возжигаемся. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Гена Человека явлением Человека Высокой Цельности 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, и Должностной Компетенции ИВДИВО – 4096-ти Должностных Компетенций каждому из нас.
И далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть Воля Отца на то, преобразить и стяжать сразу четыре Ядра Синтеза соответственно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца 28-го Синтеза. То есть это будет четыре Ядра 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ранее стяжённые Ядра Синтеза каждого из нас с учётом нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании, прохождении синтез-физически каждым из нас Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией четырёх Ядер Синтеза на каждый пройденный Синтез физически каждым из нас. Стяжаем на это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас. Все, кто были на Съезде, возжигаются всем объёмом Ядер Синтеза, которые вы стяжали.
И мы просим, с учётом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразить все ранее стяжённые Ядра. И записать этот Стандарт Синтеза  во все ранее стяжённые Ядра каждым из нас. Возжигаемся им.
Отец фиксирует в позвоночном столпе каждому из нас Ядра Синтеза, преображая их. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал-библиотеку. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас на месяц Книгой Синтеза 28-го – для изучения, углубления и восхождения 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И к нам начинают вереницей подтягиваться Книги, перед каждым из вас зависает. Берём в руки Книгу, и начинаем проникаться Синтезом Книги – 28-го, заполняя головной мозг Огнём и Синтезом Книги.
И вместе с Книгой мы переходим в здание каждого из нас, в вершинное здание на 17-й этаж, развёртываемся. Кладём Книгу 28-го Синтеза, берём Книгу предыдущего Синтеза.
И с этой Книгой возвращаемся в зал библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми за предоставленную возможность нам действовать Книгой предыдущего Синтеза в течение двух месяцев. И сдаём Книгу 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у них Огонь и Синтез, Условия, Иерархизацию на подготовку в течение месяца 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и подготовку к 29-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, встали по итогу в форме Ипостаси 28-го Синтеза.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас по итогам 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение к 28-му Синтезу, за Творение каждого из нас, за новые стяжания, достижения.
Возвращаемся в физическую реальность – в данное тело, в данный зал. Начинаем развёртывать с фиксацией Ядер в позвоночном столпе, развёртываемся Совершенной частью Нить Синтеза, Изначально Вышестоящей Совершенной частью, 65 536-рицей, и так далее, всем стяжённым и возожжённым.
И начинаем, заполняя тело, эманировать сквозь – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – эманируем всё стяжённое и возожжённое на 28-м Синтезе. Эманируем в Подразделение 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск, по всей территории эманируем. В ИВДИВО фиксируем – в сфере ИВДИВО. Эманируем в сферы ИВДИВО участников данной практики, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом мы выходим из Итоговой практики 28-го Синтеза. Аминь.
[bookmark: _GoBack]На этом 28-й Синтез завершён. Всем большое спасибо, благодарю, молодцы! (аплодисменты) И до свидания, до следующих встреч!


Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО Метагалактической Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО МгИ ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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