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День 1. Файл 1, время  01:09:26 – 01:40:55
Практика 1
Стяжание Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксация Октавной Метагалактики и расширение Оболочек ИВДИВО каждого на 268 435 457 концентраций Истинных ИВДИВО-Цельностей, включая Оболочки Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей, Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей, ИВДИВО-Цельностей, Иерархических Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей в синтезе их реализации Октавы Фа-ИВДИВО каждым

Комментарий перед практикой: 
Просто вот нацельтесь, на что у нас практика? Мы стяжаем Ипостась, входим в расшифровку и так далее, всего. И просим, вот именно, зафиксировать каждому из нас Октавную Метагалактику, чтобы эта у нас была, запись и плюс мы, далее, попросим расширить наше количество Оболочек ИВДИВО каждого. Вот. Но, так как у нас с вами подготовка вторым курсом, мы с вами в этой практике заодно и потренируем – Синтез у нас 29-й – пройдёмся по 29-ти разным видам материи, разных архетипов и, потом по итогу, выйдем на 4 миллиона. Всё. Вот, будет у нас и стяжание, и практикование, и тренирование, всё в одном, таком вот, формате. Настроились.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум каждого из нас.  Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Сейчас это делаем синтез-физически. Максимальное количество Ядер Синтеза, которые есть у каждого из вас, возжигаем. И начинаем синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вызывая его, магнитя его, заполняя физическое тело, синтез-физически заполняя 16 384-рицу, либо 262 144-рицу, либо у кого-то 1 048 576-рица Учителя Синтеза. Может у кого-то стяжена. Мы заполняемся, и устремляемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, вначале – 29-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся. Стали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Входим в Магнит с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 29-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И сейчас, самостоятельно, возжигаете свою 20-рицу, какая она у вас, сами объявляете. И стяжаете по этой 20-рице количество Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняете тело, направляете Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. Стяжаете у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняя 20-рицу каждого из нас, и направляя Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
Просим Магнит направить на активацию, дееспособность 20-рицы выражения каждого из нас по разным архетипам видов материи, архетипа материи. По разным, например, метагалактикам, в данном случае.
Теперь мы в этой концентрации укутывания Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал 65 472-я Высокая Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Максимально сконцентрируйте все свои возможности, весь объём Огня и Синтеза. И встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Синтез-ипостасным телом каждый.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им, заполняемся, уплотняем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняем в этом зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь свою 20-рицу выражения.
И сонастраивайтесь сейчас на стяжание Ипостаси 29-го Синтеза. Устремляемся, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Заполняемся, преображаемся, проникаемся.
Прямо, уплотняя Синтез, заполняя полностью всё тело, вплоть до стоп, чтоб вы на физике прожили горящие стопы. И ваше Ипостасное тело заполняется, и – импульс на физику. Вот здесь развёртываем тоже, синтез-физически, но, максимально, физичность в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь.
Вот сейчас, вот, настройтесь – Я Есмь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, Я Есмь Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, оформляясь Формой Ипостаси.
Обязательно у вас будет ваши какие-то на этой Форме ещё знаки отличия с учётом вашего служебного там назначения и, так далее, вашей Должности, так как вы Компетентные ИВДИВО. Обратите на это тоже внимание. Но, Форма Ипостаси, которая как раз-таки активировать будет максимальную возможность вашего Ипостасного тела заполниться 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Смочь быть Ипостасным 29-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
Мы сейчас стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося научить, передать нам возможность, которой владеют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, ипостася Изначально Вышестоящему Отцу. Просим передать, наделить нас или зафиксировать каждому возможность вот этого опыта и овладения этим опытом в выражении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу так, как есть у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И далее, мы с вами, вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Здание ИВДИВО Кут Хуми Фаинь 29-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Развёртываемся в Здании, в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся, при этом, учимся различать концентрацию Синтеза 29-ти или 29-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сонастраиваясь, проникаясь, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 29-й Изначально Вышестоящей Цельности в синтезе 29-ти Изначально Вышестоящих Цельностей, в синтезе определённого количества – сейчас соображайте сами – Высоких Цельных Реальностей, в синтезе определённого количества Высоких Цельностей. Я пропустила, Высокие Цельности и Высокие Цельные Реальности. Нужно увидеть, что в Изначально Вышестоящую Реальность. Неправильно сказала.  Ещё раз, Высокую Цельную Реальность, правильно? Высокую Цельную Реальность.
Из зала: Изначально Вышестоящая Реальность Высокой Цельной Метагалактики.
Нет. Мы пошли с вами…
Из зала: в 29-ю Вышестоящую Цельную Реальность.
Нет, нет. Мы с вами выходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь третьей Метагалактики. Это ж, Высокая Цельная. Как называется у неё? Изначально Вышестоящей Цельности, а мы фиксируемся в… поэтому, мы сейчас Изначально Вышестоящие Цельности – 29. Вот в чём ошибка.
Вот, проникаемся сейчас. Прямо стяжаем у Аватара Синтеза Изначально Вышестоящие Цельности. Проникаемся этим объёмом Синтеза в Высокой Цельной Метагалактике. И заполняемся. Форму держим чётко Ипостаси 29-го Синтеза.
Далее, мы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Синтезном мире Высокой Цельной Метагалактики 262 080-я Изначально Вышестоящая Цельность в Форме Ипостаси 29-го Синтеза. Встали.
Хум в Хум, синтезируясь с Аватарами Синтеза, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, уплотняясь им.
То есть, как только, вы уже проживаете, что плотность, если вам в голове тяжело, плотно, начинайте прям, как поршнем, сдавливать вниз в ноги, освобождаете место, продолжаете дальше заполняться. При этом, нужно и эманировать тоже, в том числе физически здесь, не выпадая на физику, а максимально физичностью фиксируемся в зале ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики в Здании в зале ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, укутываясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Далее, мы переходим в Здание ИВДИВО на 29-ю Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики в Здание ИВДИВО. Выходим туда вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
То есть, это само Здание ИВДИВО и плюс зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сейчас начинаем, чётко Форму фиксируем, стяжаем, проникаемся Синтезом, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 29-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики, как Ипостась 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся.
И далее, мы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал 1 048 512-я Иерархическая Цельность, Синтезный мир Истинной Метагалактики, 7-й архетип материи. Становимся в зале в Форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
Входим в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем на объём своей 20-рицы Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся. Направляем его Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем на объём 20-рицы каждого количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Заполняемся, прямо сквозь всю 20-рицу телесно проводим, фиксируясь Формой Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
Вспыхиваем Магнитом Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь ракурсом Ипостаси 29-го Синтеза Истинной Метагалактики в синтезе выражения 4-х архетипов материи от Метагалактики Фа, дальше – Изначально Вышестоящая Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики. Прям фиксируем в себе концентрацию 29-го Синтеза ракурсом всех архетипов материи, чтобы наше тело подготавливалось, по итогу у нас в Ядре, по итогу завтра стяжённом Ядре будут все выражения 29-ти видов организации материи разных архетипов материи.
Далее, сейчас мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Глубже проникаемся их Синтезом и переходим на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. И развёртываемся в Здании ИВДИВО, в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Устремляемся. Форму Ипостаси чётко фиксируем. Встали. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это Синтезный мир Октавной Метагалактики.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтеза, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в явление и выражение 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас. Проникаемся, заполняемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим зафиксировать в каждом из нас перевод ИВДИВО Октавы Бытия из явления материи До-ИВДИВО, вершины Синтеза Октавы До, явлением До-ИВДИВО Октавы Бытия на явление материи Фа-ИВДИВО Октавы Фа с явлением Фа-ИВДИВО Октавы Бытия 268 435 456-тью Истинными ИВДИВО-Цельностями с переключением ИВДИВО Октавы Бытия на Октаву Фа реализацией каждого из нас.
И мы стяжаем перевод ИВДИВО Октавы Бытия на явление Октавы Фа Фа-ИВДИВО. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Просим развернуть в До-ИВДИВО Октавную Метагалактику реализаций 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей с 4-мя предыдущими Метагалактиками: Истинной, Высоко Цельной, Изначально Вышестоящей и Метагалактики Фа, в синтезе их, расширив Октавную Метагалактику до пяти реализаций базовой Октавы Фа, с фиксацией материи До-ИВДИВО ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. Транслируя фиксацию ИВДИВО Октавы Бытия Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая эту концентрацию собою от ИВДИВО в целом каждому из нас.
И стяжаем вершинное явление Октавной Метагалактики материи До-ИВДИВО Октавной Метагалактики фиксацией на каждом из нас метагалактической среды существования и развития Октавной Метагалактики физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Стали в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Максимально сейчас акцентируемся выражением Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить каждому из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как ИВДИВО каждого из нас, с учётом расширения самого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца из предельного существования 4 194 305 ИВДИВО-Цельности – мы сейчас стоим на этой ИВДИВО-Цельности - на предельное явление Октавы Фа 268 435 457 Истинных ИВДИВО-Цельностей. И развернуть трансляцию Жизни каждого из нас в Октаву Фа. И реализовать физическую фиксацию Жизни на 1-й Физической ИВДИВО-Цельности явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление ИВДИВО каждого из нас на реализацию ячейки, клеточки ИВДИВО материи Фа-ИВДИВО Октавы Бытия 268 435 457 Истинных ИВДИВО-Цельностей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО каждого из нас на 268 435 457 концентраций Истинных ИВДИВО-Цельностей соответствующими 268 435 457-ми Оболочками ИВДИВО каждого, включая Оболочки Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей, Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей, ИВДИВО-Цельностей, Иерархических Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей, в синтезе их, реализации Октавы Фа-ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО каждого из нас физически собою явлением ИВДИВО Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь ИВДИВО каждого с ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Его Синтезом и преображаясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Фиксируем чётко Ипостасное тело. Зафиксировали в физике. Развёртываем стяжённый ИВДИВО каждого. Преображённый, с другими масштабами, возможностями – вокруг каждого из нас.
Вот сейчас попробуйте, прямо… Сейчас мы будем эманировать. Попробуйте ИВДИВО каждого – он у вас намного больше размерами стал – посопрягаться сразу с Оболочками ИВДИВО, куда будем эманировать.
И так, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. То есть, вот этот вариант. Сколько у нас получается 268 миллионов, да? Вот, сразу, максимально, пробуем, сонастраиваемся, просим Аватарессу Фаинь, просим Аватарессу Даяну нам помочь сейчас включиться в это действие.
Эманируем сейчас сквозь каждого из нас всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Подразделения – вокруг Планеты Земля – вашу первую прямо оболочечку. В ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из вас. И теперь в ИВДИВО каждого из нас всё стяжённое, преображённое.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Файл 1, время 02:56:52 – 03:10:06
Практика 2
Преображение на обновлённый состав Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и обновлённый состав Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с новой фиксацией 256-ти Огней Вышестоящего Отца с соответствующим явлением Огней Фа-ИВДИВО Октавы Фа, Огней Ми-ИВДИВО Октавы Фа, Огней Ре-ИВДИВО Октавы Фа, Огней До-ИВДИВО Октавы Фа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым на предыдущей практике.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом, оформляемся формой Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и устремляемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики 4 194 240-я ИВДИВО-Цельность. И в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 фиксаций Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённый состав Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и обновлённый состав Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с новой фиксацией 256-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим явлением Огней Фа-ИВДИВО Октавы Фа, Огней Ми-ИВДИВО Октавы Фа, Огней Ре-ИВДИВО Октавы Фа, Огней До-ИВДИВО Октавы Фа синтез-физически собою. Соответствующей реализацией 256-ричного состава Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. То есть не только явлением До-ИВДИВО Октавной Метагалактики, но и физичностью Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО роста Планеты Земля, Фа-ИВДИВО Метагалактики человека каждым из нас физически собою. Соответствующим 256-ричным составом Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, включая 64-х Аватар-Ипостасей - Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей, 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза со 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза в синтезе их, парно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. Заполняемся 256-ричным Синтезом. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активации ИВДИВО каждого из нас на явление и выражение новой 256-цы Изначально Вышестоящего Отца.
И, далее, мы с вами переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь на 4 194 305-ой ИВДИВО-Цельности, в форме Ипостаси становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали. Со настраиваемся сейчас ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Огня Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Аватар-Ипостаси вышли в зал Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся 64-мя Огнями Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, прося зафиксировать и развернуть в ИВДИВО каждого из нас 64 оболочки Огней Аватар-Ипостасей.
Хум в Хум синтезируясь с 64-мя Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся их Огнём и Синтезом.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Огня Изначально Вышестоящего Отца, от Огня Синтез Синтеза до Огня Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтеза 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. В явлении Огня каждого Изначально Вышестоящего Аватара и каждой Изначально Вышестоящей Аватарессы. Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза в синтезе их Огней, в явлении этих пар в выражении Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, До-ИВДИВО, Истинной Метагалактики Си, Высокой Цельной Метагалактики Ля, Изначально Вышестоящей Метагалактики Соль, Метагалактики Фа, Октавы Фа в целом с Планетой Земля. В минимальной фиксации Метагалактикой Фа и средней фиксацией первой физичностью ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза в синтезе их каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся ими, фиксируя концентрацию Огней в ИВДИВО каждого из нас. И мы возжигаемся 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Сейчас вокруг нас стоит 448 Иерархов – 64 Аватар-Ипостаси, 192 Аватара Синтеза, 192 Аватарессы Синтеза.
Синтезируемся одновременно с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза в синтезе их 448-рично собою. И возжигаемся этой концентрацией Огня и Синтеза, преображаясь ею. И сейчас в зале Отца возжигайтесь своей должностью и фиксация одномоментно Ипостаси 29-го Синтеза и Должностной Компетенцией каждого. И проникаемся 448-ю Огнями, Синтезами Аватар-Ипостасей, Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза.
И мы благодарим сейчас 256-цу Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал. И развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, развёртывая сейчас синтез-физически 256-цу Огней и Синтезов каждым из нас.
И начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Сферу в Подразделения ИВДИВО вокруг Планеты Земля. Эманируем эту концентрацию Огней каждому жителю территории Подразделения, всем, кто находится в данный момент в гостях, там временно проживающие, проезжающие и так далее, пролетающие. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Файл 2, время 01:19:09 – 01:33:36
Практика 3
Стяжание 262144-рицы Жизни Человека Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Человека Высокой Цельной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас.
Максимально активируем сейчас синтез-физически все предыдущие стяжания на 29-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Активируем весь объём стяжённого Абсолюта каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 29-го Синтеза, развёртываемся в Зале ИВДИВО 262080-я Изначально Вышестоящая Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Встали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 262144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 262144-рицу Человека Высокой Цельной Метагалактики. Прося распределить и зафиксировать взаимокоординацию 262144-рицы в соответствующей нумерации с 262144-рицей Изначально Вышестоящих Цельностей по взаимокоординации друг в друге, с соответствующим насыщением Ядер Синтеза, Субъядерностей и Ядерностей в формировании соответствующих Частей. Реализации 262144-рицы каждым из нас, соответствующим явлению Ядер Синтеза 262144-рицы Ипостасной репликации Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы каждым из нас в координации с Изначально Вышестоящими Цельностями синтез-физически Высокой Цельной Метагалактикой собою. И мы сейчас возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, преображаемся им, взаимокоординируясь с 262144-рицей Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики собою.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси 262137-я Изначально Вышестоящая Цельность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца наделить Жизнью каждого из нас Человека Высокой Цельной Метагалактики в выражении Изначально Вышестоящих Цельностей каждому из нас, в соответствующей синтез-физической концентрации каждому из нас Изначально Вышестоящих Цельностей, соответствующих Частям на каждом из нас и каждого из вас.
И проникаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, просим репликации роста и развития синтеза Частей физической телесностью на первой Иерархической Цельности 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности в синтезе их каждым из нас. И мы возжигаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся, преображаемся ею.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 262145-я Изначально Вышестоящая Цельность. Встали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Человека Высокой Цельной Метагалактики и его 262144-рицу в прямом взаимодействии и взаимокоординации с 262144-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас в прямом Ипостасном явлении, в синтезе репликации 262144-рицы Изначально Вышестоящих Цельностей и в их взаимоорганизации друг с другом.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Жизнь Человека Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас в Высокой Цельной Метагалактике с устойчивой взаимокоординацией с Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики в синтезе Частей, ростом физическим телом Человека Высокой Цельной Метагалактики на первой физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Жизнью Человека Высокой Цельной Метагалактики физической реализации каждым из нас, планетой Земля на физике Иерархической Цельности этим, возжигаемся 262144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Высокой Цельной Метагалактики в синтезе 262144-рицы цельно на первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, проникаясь, преображаемся им в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание Жизни Человека Высокой Цельной Метагалактики планетой Земля. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую Жизнь Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас Человеком Высокой Цельной Метагалактики с реализацией в Иерархической Цельности Истинной Метагалактики физически всей планетой Земля каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтез нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человек Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал и развёртываем 262144-рицу Жизни Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск - в Сферу вокруг планеты Земля, в Подразделение участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
Напоминаю, что мы стяжали другой масштаб ИВДИВО каждого, фиксируем в нём.
И на этом выходим из практики. Аминь.





Файл 2, время 02:12:12 – 02:19:20
Практика 4
Стяжание 33-рицы внутренней работы новой эпохи от явления Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной и дневной подготовки

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы сейчас с вами идём в Метагалактику, какая я уже забыла, вторая – Изначально Вышестоящую, так? Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактике и развёртываемся в форме Ипостаси 29-го Синтеза на 65472-й Высокой Цельности. Встали всей командой.
Далее, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Стяжаем у Кут Хуми Фаинь 33 базовых внутренних подготовки, 33 вида внутренней работы явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, преображаемся ими.
И в расширении 33-рицы трансляции 8-рицы Октавы Фа от Метагалактики Фа до ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза 264 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это мы просто переумножили. И возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая глубину и баланс внутренней работы явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Преображаемся.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность. Становимся в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33-рицу, утверждённую Изначально Вышестоящим Отцом, внутренней работы новой эпохи каждым из нас от явления Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до явления Изначально Вышестоящего Отца: в выражении Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим развернуть 33-рицу внутренней работы новой эпохи каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаемся ими, проникаемся. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 33-рицу внутренней работы новой эпохи каждому из нас от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО Компетенцией, вот, Октавы Фа каждого из нас. Вот, каждый из вас есть Компетентный ИВДИВО и мы просим Отца вот этого расширения и транслирования. Чтоб мы с нашим взрастанием, у нас вот эта 33-рица набирала обороты, чтоб мы могли действовать по всей Октаве Фа.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 264 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываемся сейчас 33-рицей работы внутреннего мира 264-ричном выражении каждого из нас, в таком диапазоне всей Октавы Фа каждому из нас. Развёртываем это в ИВДИВО каждого. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем вот эту 33-рицу сейчас по возможности, в подготовке каждому человеку, живущему на территории Подразделения. Эманируем в ИВДИВО Смоленск, эманируем в ИВДИВО Подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ещё раз в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом мы сейчас ещё обращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную, дневную и ночную подготовку в разработке выражения вот этой 33-рицы внутренней подготовки, возможности работы с внутренним миром человека новой эпохи и со спецификой, именно, которую Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь видят в выражении вашей команды Подразделения на этой территории. Просим подготовки дневной и ночной. Поэтому днём вы обязательно будите видеть то, что есть на территории у вас, ночью ещё что-либо.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываем в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Служения – Должностной Компетенции.
И выходим из практики. Аминь.

День 2. Файл 3, время 02:05:03 – 02:30:10
Практика 5
Стяжание Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Вот здесь мы будем стяжать Здание. У Тела должно быть сразу Здание. И это будет Тело Учителя Синтеза не в зависимости от того, какую вы имеете должность. Увидели? Всё. Настраиваемся. Пожалуйста активируйте сейчас максимально всю свою Должностную Компетенцию и весь объём Ядер Синтеза.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Максимально сейчас возжигаем всю ночную подготовку каждого из нас, возжигаем Ядра Синтеза каждого из нас. Возжигаемся Должностной Компетенцией каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и устремляемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4 миллиона 194 тысячи 240-ю ИВДИВО-Цельность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В форме встали.
Синтезируемся с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. стяжаем 1 048 576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас на 1 048 576-рицу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ти Иерархических Цельностей Эталонов Ока Изначально Вышестоящего Отца и Сверхпассионарности в каждом выражении Части Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою соответствующей концентрацией 1 048 576 Ядер Синтеза Иерархических Цельностей в развитии Части Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Не только, не Части – а Частей, прошу прощения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 1 048 576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 305-я ИВДИВО-Цельность, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Явлением 20-рицы, реализованной Указом Изначально Вышестоящего Отца, с концентрацией на 1 048 576-ти Иерархических Цельностей: одной Части – одной Иерархической Цельности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 Эталонов Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Пассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем 1 048 576 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1 048 576 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим их сконцентрировать в явление Частей Учителя Синтеза по Истинной Метагалактике и Физическому миру ИВДИВО Октавной Метагалактики, в синтезе их, мерой подготовки каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим в синтезе, возжигаясь и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы возжигаемся этим, преображаемся и в синтезе всех стяжённых Стать-Частей, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, 20-рицы Учителя Синтеза, видов Любви, Ядер Синтеза, Сверхпассионарностей и Эталонов явлением концентрации 1 048 576-ти Иерархических Цельностей и ИВДИВО-Цельностей Физического мира Октавной Метагалактики Синтезом в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 выражений Цельности явления, стяжённого одним Телом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Учителю Синтеза 64-рицу Инструментов Учителя Синтеза, возжигаемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся Телом, в форме, в синтезе Инструментов. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Здание Жизни Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на 1-й Физической ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Октавной Метагалактики синтез-физически собою.
Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать Здание по методике ранее стяжённых Зданий. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим на 1-ю ИВДИВО-Цельность. Может быть, у кого-то есть Здание здесь, вы фиксируйтесь в Здании. У кого нет, развёртываем Шар Огня вокруг, и материализуем 17-ти этажное Здание. Мгновенно это происходит здесь. Становимся на 17-й этаж. У кого было – стоит на 17-м этаже.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Права на это Здание и развёртку Куба Синтеза с фиксацией на Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и фиксируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на Тело Учителя Синтеза каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на Тело Учителя:
· концентрацию Фа-ИВДИВО, стяжаем её, просим зафиксировать.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на Тело Учителя Синтеза концентрацию Ми-ИВДИВО.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Ре-ИВДИВО на Тело Учителя Синтеза каждого из нас.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию До-ИВДИВО на Тело Учителя Синтеза в концентрации каждым из нас.
Для внутренней работы Учителя Синтеза четырьмя потоками Октавы Фа, с внутренней организацией. Мы вчера с вами стяжали эту внутреннюю организацию 264-ричную. Это внутренняя работа каждого из нас как Учителя. И дальнейшей реализации перспективных дел Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в одномоментном развитии Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Физического тела на Планете Земля, в их одномоментном синтезе, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: четыре Синтеза на Октавы ноты и пятый Синтез на Здание. И возжигаемся пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И остаёмся Телом Учителя Синтеза в Здании Жизни каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дневной, ночной подготовки каждому из нас в усвоении потенциала телесности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. И далее сейчас развёртываем в физическую реализацию, развёртываемся физически – Ипостасным Телом становимся в физическом теле.
И начинаем эманацию всего стяжённого и возожжённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Файл 3, время 02:54:20 – 03:13:57
Практика 6
Стяжание пяти Зданий - четырёх Зданий в Изначально Вышестоящей Метагалактике трём Мировым телам на вершине трёх Миров; Здания в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на вершине Изначально Вышестоящей Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Настраиваемся сейчас на внутреннюю работу стяжания Зданий, максимально активируя весь свой потенциал, объём Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся 65 472-я Высокая Цельность. Становимся в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
 Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжанием четырёх Зданий:
· Здания Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики;
· Здания Синтезного мира;
· Здания Метагалактического мира – это три.
· Далее, Здания Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – это получается четыре.
И… тогда получается пятый Синтез ещё – Здания на первой ИВДИВО-цельности, нет – Иерархической… Изначально Вышестоящей Цельности. Значит, пять Синтезов мы сейчас стяжаем. Пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся: три Мировых, одно – Экополис Кут Хуми Фаинь, и одно – Экополис Изначально Вышестоящего Отца на вершине Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Всё. Мы возжигаемся этим Синтезом. У нас здесь получится четыре частных и одно служебное.
Далее, мы синтезируемся, продолжаем находиться в зале ИВДИВО, сопрягаясь сейчас ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, его Огнём и Синтезом.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь 65 537-я Высокая Цельность. Встали перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке пяти Зданий. Четырёх Зданий в Изначально Вышестоящей Метагалактике трём Мировым телам на вершине трёх Миров, Здания в экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на вершине Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими, заполняемся ими.
И далее, мы переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца на 65 636-ю Высокую Цельность. Развёртываем сейчас шар Огня из Хум каждого из нас. И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, формируя Здание 17-ти этажное на вершине Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики – Здание размером 64 на 64 на 64, Куба Синтеза 268 миллионов 435 тысяч 456 на 268 миллионов 435 тысяч 456 на 268 миллионов 435 тысяч 456.
И развёртываем 17-ти этажное Здание 	с Кубом Синтеза в Здании. Стоим на 17 этаже в своём кабинете. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез владения зданием Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся им. И развёртываем в Здании эманацию от каждого из нас владельца и владения Зданием каждым из нас.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим из этого Здания, развёртываемся в Экополисе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472-я Высокая Цельность. Это Синтезный мир, мы продолжаем действовать в Синтезном мире.
И развёртываем из Хум шар Огня. И начинаем эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца формирования Здания 17-ти этажного каждому из нас. Служебного здания, которое даётся нам полностью на весь курс Синтеза – второго курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываем Здание 64 на 64 на 64, прося зафиксировать Куб Синтеза 268 миллионов 435 тысяч 456 на 268 миллионов 435 тысяч 456 на 268 миллионов 435 тысяч 456.Фиксируем. Мы с вами стоим на 17-м этаже – на Кубе Синтеза, можно так сказать.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез владения зданием. Это Служебное здание. И мы развёртываем этот Синтез по всем 17-ти этажам Здания. Проживаем, сонастраиваемся. Здание Служебное – максимально сейчас активируйте количество Синтезов, которое вы прошли на втором курсе Синтеза, вашу Должность, пожалуйста, активируйте, Должностную Компетенцию, чтобы Здание зазвучало, чтобы оно сосканировало с вас: вы владелец.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом. И из Здания	Экополиса Кут Хуми Фаинь мы переходим на вершину Метагалактического мира. Развёртываемся на 49 152-й Высокой Цельности – это вершина Метагалактического мира. Развёртываем из Хум шар Огня. Зависаем в шаре Огня. И эманируем из Хум Синтез формирования здания – оно быстро начинаем формироваться. Вы стоите в здании на 17-м этаже.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Здание 64 на 64 на 64. Просим его сформировать, и зафиксировать в здании Куб Синтеза 268 миллионов 435 тысяч 456 на 268 миллионов 435 тысяч 456 на 268 миллионов 435 тысяч 456. И развёртываем Куб Синтеза в Здании на вершине Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез владения Зданием, заполняемся им. И развёртываем сейчас по всему Зданию, по всем 17-ти этажам. И сквозь этажи, не забывайте, что Здание ещё имеет определённую территорию к зданию. Здание на которой фиксируется, это тоже ваша территория. То есть, нужно отэманировать владения внутри и сквозь прямо этажи Здания, сквозь стены вовне. Хорошо.
И далее, мы с вами выходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на вершину Тонкого мира. Развёртываемся 32 768-я Высокая Цельность. Развёртываем шар Огня, и начинаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца формирования Здания вершины Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики 64 на 64 на 64 размером. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в этом Здании Куб Синтеза 268 миллионов 435 тысяч 456 на 268 миллионов 435 тысяч 456 на 268 миллионов 435 тысяч 456. И развёртываем Куб Синтеза в Здании Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез владения Зданием. Заполняемся им, и развёртываем по всем 17-ти этажам, и сквозь Здание.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом. И сквозь сейчас вот все Здания, прямо максимально поднимаемся, и развёртываемся на вершине в Изначально Вышестоящей Метагалактике в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца – 1-я Изначально Вышестоящая Цельность. Развёртываем шар Огня, и начинаем эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца формирования Здания 64 на 64 на 64, с Кубом Синтеза. Развёртываемся пока, стоим в Здании. Все Здания фиксируем у нас, как – с одной стороны, это Здание Ипостаси курса Синтеза, но, при этом, вы являетесь Учителями Синтеза, фиксируете все эти возможности.
Вот сейчас мы стяжаем Здание, которое должно быть у Ипостаси по итогам стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Если у кого-то ещё нет, значит это такое – перспективное стяжание, которое будет формировать соответствующие условия Огня, Ивдивости, Синтеза, фиксировать 8-рицу жизни каждого из нас. Ну, у него Куб другой, сейчас, секундочку (ищет цифру в Распоряжениях на сайте).
Итак, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию и развёртку Куба Синтеза 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 на 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 на 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824. Это Куб Синтеза Здания на 1-й Изначально Вышестоящей Цельности – для тех, кто стяжал Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем, фиксируемся в этом Здании. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь стяжённым Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез владения Зданием на 1-й Изначально Вышестоящей Цельности каждым из нас, синтезом нас. И развёртываем его в Здании, заполняя этим Синтезом всё Здание, пропитывая прямо все стены Здания владением каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 577-я Высокая Цельность, фиксируемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить этим Синтезом каждого из нас, синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца передать свой опыт, свои возможности, действия, дееспособность Зданиями в Изначально Вышестоящей Метагалактике в развитии Мировых тел, в развитии Служащего каждым из нас. В цельности активации всех Ядер Синтеза второго курса Синтеза.
И заполняемся опытом Изначально Вышестоящего Отца, его умением, владением, и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся сейчас в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываем сейчас сквозь физическое тело всё стяжённое и возожжённое – опыт, возможности, фиксацию, количество Зданий у каждого из нас. Попробуйте сейчас просто сложить, у кого сколько Зданий вообще, с учётом добавленных.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции, и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Файл 4, время 00:52:20 – 00:58:31
Практика 7
Стяжание 157-й Части «Эталонность Изначально Вышестоящего Отца»

Мы в зале Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность, развёртываемся в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 157-ю Часть каждому из нас, эталонно -«Эталонность Изначально Вышестоящего Отца». Мы сейчас стяжаем пока просто Часть.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части. Фиксируется Ядро в центре грудной клетки Ипостасного тела каждого из нас. Дальше идёт развёртывание Сферы вокруг тела.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать «Высокое Цельное Праслужение Эталонности Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаясь Системами Части, заполняясь, мы стяжаем этот Синтез и Отец творит в Части Системы.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аппараты Системы Части «Воля Синтез Энергии Высокое Цельного Праслужения Эталонности Изначально Вышестоящего Отца». Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Аппаратами Системы Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Частности Эталонности «Высокая Цельная энергия Воли Синтез Энергии Высокое Цельное Праслужение Эталонности Изначально Вышестоящего Отца». И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сформировать каждому из нас возможность эволюционного роста, взрастания Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 157-й Частью «Эталонность Изначально Вышестоящего Отца», мы синтезируемся с Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Часть «Эталонность Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас.
Заполняемся этим Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Отца передать, зафиксировать каждому из нас опыт, активации дееспособности, активности этой Части. Передать просим у Изначально Вышестоящего Отца Его возможности, таланты, действия этой Части каждому из нас. И открываясь Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим, преображаемся им. Заполняем полностью всю Часть и Часть фиксируется в Ипостасном теле. Проживите, как это сейчас происходит. Вы снова стоите в зале пред Отцом Ипостасным телом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность в данное тело, в данный зал. Развёртываем 157-ю Часть в выражении шестнадцати Эволюций каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.





Файл 4, время  01:34:20 – 01:43:17
Практика 8
Стяжание 93-ей Части «Пасситичекое тело Изначально Вышестоящего Отца». Стяжание 
29-го Инструмента «Совершенная Позиция Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом, и развёртываемся в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-я Высокая Цельность. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стяжание Пасситического Тела каждому из нас, как 93-ей Части «Пасситичекое тело Изначально Вышестоящего Отца».
Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжания Совершенного Инструмента 29-го «Совершенная Позиция Наблюдателя». И возжигаемся двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся Его Синтезом в Хум каждого из нас, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность. Становимся в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Пасситичекого тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся этим Синтезом.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 93-ей Части каждому из нас, фиксируется сейчас в теле у каждого из вас. Стяжаем этой Части Системы у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Его Хум, стяжаем «Высокую Цельную Практику Пасситичекого тела Изначально Вышестоящего Отца» – так называется Система. Стяжаем этот Синтез, заполняемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аппараты Систем Пасситического тела «Мудрость Синтезэнергии Высокой Цельной Пракрасоты Пасситического тела Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Частности «Изначально Вышестоящая Энергия Мудрости Синтезэнергии Высокой Цельной Пракрасоты Пасситического тела Изначально Вышестоящего Отца».
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Пасситическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет, можно так сказать, или компакт Субъядерности Пасситической материи в формировании Субъядерности Пасситического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы заполняемся. То есть, мы у Отца стяжаем Синтез, этот компакт входит в тело, и развёртывается огромным количеством Ядер Пасситической материи. И мы заполняемся этим объёмом. То есть, внутренний такой взрыв и распределение по всему телу.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Пасситического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им, преображаемся. И сейчас Пасситическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас мы синтезируемся с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца 93-ей – Пасситическим телом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 29-го Инструмента «Совершенная Позиция Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись в зале сейчас вначале Ипостасным телом. Активируем сейчас Пасситическое тело Изначально Вышестоящего Отца в зале Кут Хуми Фаинь. Активируем сейчас стяжённый Совершенный Инструмент Позиция Наблюдателя.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Иерархизацию на включение в нас в обучение действия и Телом и Инструментом, обучению действию, активности, разработанности. Просим сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь брать нас на ночные подготовки, просим Аватаров Синтеза зафиксировать нас на подготовку к Владыке Дзею на разработанность Инструментом – Совершенная Позиция Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. Эманируем сейчас всё стяжённое и возожжённое. Развернулись сейчас телом – и Ипостасным и Пасситическим телом, и Инструмент зафиксировали.
И эманируем сейчас всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в Подразделения участников практики, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Практика 9
Стяжание Совершенной Части Эталонность. Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом, и в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал ИВДИВО. Развёртываемся в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Эталонности Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 65 537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. И в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, максимально активируем все стяжания сегодняшние. Активируем стяжания Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Частей, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Систем Частей. Возжигаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Эталонных Аппаратов Систем Частей. Возжигаемся. Проникаясь Синтезом, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. Возжигаемся. Преображаемся.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенной Частью Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся Совершенной Частью с Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Части Совершенной в Совершенную Часть каждого из нас. Заполняемся. Преображаемся ей. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас возвращаемся только, чтобы отэманировать. Ипостасным телом возвращаемся в физическое. Развертываем Совершенную Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Отэманировали Телом.
И снова, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Отца 65 537-я Высокая Цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление Части «Изначально Вышестоящая Совершенная Эталонность Изначально Вышестоящего Отца».
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Эталонность ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца один септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенную Эталонность Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Эталонность Истины Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 321 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Ока Изначально Вышестоящего Отца 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Хум Изначально Вышестоящего Отца 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 37 секстиллиона 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Эталонность Омеги Изначально Вышестоящего Отца 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Монады Изначально Вышестоящего Отца 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Разума Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Эталонность Сердца Изначально Вышестоящего Отца 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 665 тысяч 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Мышления Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Сознания Изначально Вышестоящего Отца 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Памяти Изначально Вышестоящего Отца 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Ума Изначально Вышестоящего Отца 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиарда 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся
Стяжаем Совершенную Эталонность Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 57 триллиона 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 963 Совершенных Стандарта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Эталонность Идейности Изначально Вышестоящего Отца 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9 квадриллионов 7 триллионов 399 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Логики Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Паядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 562 триллиона 549 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Эталонность Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 281 триллион 474 миллиарда 974 миллиона 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 174 тысячи 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Эталонность Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 522 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Образ- типа Изначально Вышестоящего Отца 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Эталонность Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Вечности Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Имперации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Грааля Изначально Вышестоящего Отца 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Эталонность Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Веры Изначально Вышестоящего Отца 76 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Эталонность Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Права Любви Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Эталонность Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Эталонность Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Эталонность Престола Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Совершенную Эталонность Размышления Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Эталонность Души Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262 тысячи 144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершённую Эталонность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 131 тысяча 72 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца
И стяжаем Совершенную Эталонность Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И мы возжигаемся всей 64-рицей стяжённого. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Изначально Вышестоящую Совершенную Эталонность каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся стяжённой Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем сквозь тело, прямо фиксируем Ипостасное Тело. Развёртываем Часть, и эманируем сейчас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Смоленск – сферу ИВДИВО вокруг Планеты, Подразделение участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас. Продолжаем эманацию.
И выходим из практики. Аминь.

Файл 4, время 02:09:37 – 02:22:18
Практика 10
Стяжание первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики. Генезис 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, всем стяжённым и возожжённым на 29-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, всеми Ядрами Синтеза, формой Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся 65472-ая Высокая Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали в форме Ипостаси 29-го Синтеза.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в итоговую практику 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И сонастраиваемся сейчас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В Хум вспыхиваем Синтезом Изначального Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 65537-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в итоговую практику 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 65536-рицу двухсотпятидеситишестилионов Огней, Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности. И возжигаемся этим объёмом Огня, заполняемся им.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы двухсотпятидеситишестилионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности, в явлении 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся, заполняемся.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу двухсотпятидеситишестилионов Съядерностей Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности. Возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим его записать во все ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 29-й Высокой Цельности 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 262144-рицы Субъядерностей, 262144-рицы Человека 8-ми видов Жизни в синтезе с 262144-рицы 8-ми видов Подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по итогу 29-го Синтеза первое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. И возжигаемся им, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека каждому из нас в выражении Ипостаси 29-го Синтеза. Возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 16384-ре Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности стяжаемого 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. Стяжаем Синтез и 32768 Компетенций ИВДИВО на каждом. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтез-Ядром в количестве стяжённых Синтезов и Ядер Синтеза каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим в зал библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Развёртываемся там. Начинаем эманировать Синтез. Чётко форму держите - Ипостаси. Начинаем эманировать Синтез 29-й Книги Синтеза, которой нас наделил Изначально Вышестоящий Отец и по Синтезу к нам начинают притягиваться Книги Синтеза и зависать перед каждым из нас.
Берём Книгу 29-го Синтеза и вместе с Книгой переходим в Здание - самое вершинное Здание для каждого из вас, на 17-ый этаж. И становясь рядом со своим столом, кладём Книгу 29-го Синтеза. Посмотрите, как эманация Синтеза 29-го начинает охватывать Здание. Здание сопрягается с Книгой Синтеза, то есть вы привнести 29-ый Синтез в Здание своё. У кого была Книга предыдущего Синтеза, берем её в руки. У кого нет – просто возвращаемся в библиотеку все вместе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся. Сдаём Книгу Синтеза предыдущую. Благодарим Аватаров Синтеза за предоставленную возможность чтения и восхождения Книгой данного Синтеза.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И снова возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 29-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, явлением 29-й Высокой Цельности. Возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширения, углубления ИВДИВО каждого из нас новым Синтезом, новыми Условиями, Огнями каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез физического явления всего-во-всём стяжаемого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в физическую реальность, в данное тело, в данный зал, мы развёртываем в физическом явлении, в теле каждого из нас физическом, всё стяжённое и возожжённое с фиксацией Ядер Синтеза в позвоночном столбе физическом тела. И далее всё то, что мы стяжали, развёртываем по телу.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск - Подразделение ИВДИВО, Подразделение участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Всё, на этом 29-й Синтез завершён! Большое спасибо вам. Благодарю.



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Ольга Медведева, Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 1048509 ИЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Филипп Марина
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО Мг Психодинамики Расы ИВО 8-ми видов организации Жизни-Синтеза 8-цы каждого 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО МгИ ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
Мария Шестовская, Аватар ИВДИВО МГ-Культуры ИВО 1048502 ИЦ/ 262070 ИВЦ/ 65462 ВЦ/ 16310 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Савелия Баяны 
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