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День 1. Файл 1, время  01:56:32 – 02:20:02
Практика 1
Преображение Ядер Синтезов на концентрацию 512-ти Синтезов нового Стандарта ИВО. Стяжание нового формата курса 17-ти Синтезов ИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, всей подготовкой каждого из нас, всеми компетенциями каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В Хум каждого из нас разгораемся в физическом теле Ядром Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждого из нас. Заполняемся, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, заполняемся Синтезом синтез-физически, развёртываем Синтез и заполняя 20-рицу каждого из нас, Эталонные части, Совершенные части.
И далее мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в Изначально Вышестоящей Метагалактике 65 472-я Высокая Цельность. И становимся Синтез-ипостасным телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Хум в Хум синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Проникаемся, заполняя снова 20-рицу выражения каждого из нас. По свой подготовке, пожалуйста, называйте. Возжигаемся Эталонными частями, Совершенными частями и заполняем их Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновления всех Ядер Синтеза и Компетенции Синтеза каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и синтез нас на 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – нового формата Синтез, состоящий из 120-ти базовых и восьми наделяемых Синтезов в явлении 512-рицы Синтезов четверичного явления формата Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас.
Просим ввести каждого из нас в новый формат 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез формы Ипостаси Синтеза 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся пред главами ИВДИВО в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с их Хум, стяжаем 128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас со 105-ти ранее действующих Синтезов (это наши 97 + 3 + 5) – на 128 или 128-ричное выражение Синтезов, в явлении 120 базовых Синтезов, реализуемых физически. И восьми наделяемых Синтезов Изначально Вышестоящим Отцом – пяти Ядер Синтеза Парадигм, трёх итоговых Ядер Синтеза Компетенции каждого из нас. С увеличением 128-ми Ядер Синтеза в четыре раза минимально Изначально Вышестоящего Отца четверичностью явления. И возжигаясь 128-ю Синтезами, Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 65537-я Высокая Цельность в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 104 базовых Ядра, в том или ином количестве действующих в каждом из нас, с увеличением на четыре – изменить на 128 Ядер Синтеза, в том или ином количестве действующих в каждом из нас.
И перспективно развёртываем их в 512 Ядер Синтеза четверичного увеличения и фиксации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. С увеличением каждого Ядра Синтеза на 512 единиц Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сливаемся с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем преображение Ядер Синтеза каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все Ядра Синтеза, действующие в позвоночнике каждого из нас, действующие в головном мозге каждого из нас, и перевести концентратор явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 97-ми базовых, 105-ти в целом на 120 базовых, 128 в целом Ядер Синтеза – реализацией девяти курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. С увеличением 128-ми Синтезов четверицей Изначально Вышестоящего Отца 512 единиц действующего Синтеза максимально каждым из нас на перспективу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сейчас каждый максимальное количество из 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза каждого из вас – у кого сколько есть. Плюс восемь у каждого из нас, и умножаем на четыре.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, – я говорю максимальную цифру, а вы свою – максимум 512, с соответствующей концентрацией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Преображаем количество Ядер Синтеза каждого из нас – максимальное 128. А вот количество Ядер Синтеза – которое есть у каждого. Все Ядра Синтеза каждого из нас, являемых четверичным принципом Изначально Вышестоящего Отца. Максимально это 512 – у каждого из вас своя цифра.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаем все Ядра Синтеза, действующие в каждом из нас. И устремляемся на реализацию 512-ти базовых Ядер Изначально Вышестоящего Отца нового формата концентрацией и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждом из нас 17 курсов Синтеза, развернув концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 17 курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы просим преобразить все Ядра Синтеза от 10-го до 17-го включительно курса Синтеза всех являемых каждым из нас Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной Компетенции ИВДИВО.
И мы просим преобразить все Ядра Синтеза ранее являемых Метагалактических и Отцовских Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО в новый масштаб явления Ядер с минимальной концентрацией 512 единиц Синтеза. И установить максимальную концентрацию Ядер Синтеза с преображением всех Ядер Синтеза Компетенций по количеству Компетенций каждого из нас и качеству Ядер Синтеза этих Компетенций.
Это – Ядра Синтезов всех Посвящений, плюс Ядра Синтеза всех Статусов, плюс Ядра Синтеза всех Творящих Синтезов, плюс Ядра Синтеза всех Синтезностей, плюс Ядра Синтеза всех Полномочий Совершенств, плюс Ядра Синтеза всех Иерархизаций, плюс Ядра Синтеза всех Ивдивостей, плюс Ядра Синтеза всех Должностных Компетенций ИВДИВО и плюс Ядра Синтеза, которые вы имеете каждый из 512 действующих в каждом из нас в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтеза по количеству Синтеза Компетенции от Посвящения до Должностной Компетенции ИВДИВО, в синтезе действующих в каждом из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра Синтеза действующих Компетенций в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая все Ядра Синтеза всех Компетенций каждого из нас, и входя в 17 курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Ядрами Синтеза в синтезе всех Ядер Синтеза всех Компетенций 512-ти в любом количестве Ядер Синтеза каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза максимальной качественно-количественной Компетенции лично каждого из нас.
Стяжаем Ядро Синтеза личной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас все-телесно физически каждого из нас, синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И заполняем всё физическое тело Ядрами Синтеза личной реализации Изначально Вышестоящего Отца или Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И проникаясь Синтезом все-телесно, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся им, преображаясь и реализуясь физически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность в данный зал физически собою. Развернулись физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск – сферу вокруг Планеты Земля, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас.
На этом выходим из практики. Аминь.


Файл 1, время 03:31:44 – 03:50:40
Практика 2
Преображение на реализацию ИВДИВО Октавы Бытия новой Октавой Фа, согласно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 456 Компетенций ИВДИВО Октавы Бытия, явлением Октавы Фа в реализации Фа-ИВДИВО каждым

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся предыдущим стяжанием, всем объёмом Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляемся формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зале ИВДИВО – 65472-я Высокая Цельность. Становимся всей группой, всей командой Ипостасей 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перед Главами ИВДИВО Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ИВДИВО Октавы Бытия новой Октавой Фа в реализации каждого из нас, согласно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца о явлении Компетенции в реализации ИВДИВО Октавы Бытия. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 268 435 456 Компетенций ИВДИВО Октавы Бытия, явлением Октавы Фа в реализации Фа-ИВДИВО каждым из нас. И развернуть их в 16-ти видах реализаций в каждой по 16 777 216. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им в явлении: 
· Посвящений Метагалактики, 
· Статусов Метагалактики, 
· Творящих Синтезов Метагалактики, 
· Синтезностей Метагалактики, 
· Полномочий Совершенств Метагалактики, 
· Иерархизаций Метагалактики, 
· Ивдивостей Метагалактики, 
· Должностной Компетенции ИВДИВО Метагалактики, 
· Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, 
· Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 
· Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
· Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, 
· Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 
· Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, 
· Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца 
· и Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти направлений реализации по 16 777 216 каждой из 16-ти.
Развернуть в целом ИВДИВО Октавы Бытия 268 435 456 Компетенций новой эпохи шестой Метагалактической, 14-ой Планетарной расы Планеты Земля и всех последующих рас, единого действия в целом, в рамках наступившего времени Компетенций.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, укутываемся их Огнём, стяжая их Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал ИВДИВО – 192-я ИВДИВО-Цельность в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируемся, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой ИВДИВО-Цельности.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 268 435 456 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас, зафиксировать явление Фа-ИВДИВО в этом преображении 268 435 456-ти Сфер Компетенций ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас. И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, возжигаясь 268 435 456-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в служении Планете Земля. Преображаемся ими, возжигаясь концентрацией Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас этим. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза зафиксировать эту возможность, эту концентрацию на каждом человеке землянине в перспективе получения Компетенций. В соответствующей разработке Компетенций и в переходе на новый этап и направление развития этой Компетенции в целом. И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом в Хум каждого из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся на 257-й ИВДИВО-Цельности в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом: 
· стяжаем 16 777 216 Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
· стяжаем 16 777 216 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца,
· стяжаем 16 777 216 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем 16 777 216 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем 16 777 216 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца,
· стяжаем 16 777 216 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем 16 777 216 Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем 16 777 216 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем 16 777 216 Должностных Компетенции ИВДИВО Метагалактики, 
· стяжаем 16 777 216 Метагалактических Ивдивостей,
· стяжаем 16 777 216 Метагалактических Иерархизаций, 
· стяжаем 16 777 216 Полномочий Совершенств Метагалактики, 
· стяжаем 16 777 216 Синтезностей Метагалактики, 
· стяжаем 16 777 216 Творящих Синтезов Метагалактики, 
· стяжаем 16 777 216 Статусов Метагалактики, 
· стяжаем 16 777 216 Посвящений Метагалактики.
И возжигаемся 16-ю реализациями Компетенций каждым из нас, явлением Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 Ядер Синтеза Компетенций в их фиксации на каждом из нас, в явлении в перспективе данного количества и качества Компетенций каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца данные Ядра зафиксировать на 268 435 456 Сфер Планеты Земля, в реализации каждого человека землянина, человечества землян в новой эпохе шестой расы, в преодолении всех ступеней перехода в новую эпоху развития в максимально компетентном достойном и качественном преодолении. В выражении и реализации, с активацией соответствующих Ядер Синтеза, действующих Компетенцией, каждому из нас и перспективных фиксаций Ядер Синтеза, перспективных Компетенций из 268 435 456-ти каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая фиксацию Компетенций Ядрами Синтеза в перспективном росте ими - 268 435 456 Ядер Синтеза Компетенций, в росте ими перспективном на каждом из нас и одновременно на Сферах Планеты Земля, законом «всё-во-всём», взаимоотражающим нас. Возжигаемся всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входим в новый масштаб Компетенций Фа-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и развёртываем это новое выражение каждым из нас и на каждом из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, законом «всё-во-всём», преобразить концентрацию каждого Ядра Синтеза, каждой Компетенции каждого из нас на явление или 16 777 216-ти Компетенций, или явления 33 554 432-х концентраций, или явления 268 435 456-ти концентраций «всего-во-всём» с соответствующей концентрацией каждого из нас. И проникаемся данной взаимоорганизацией, преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 456 Компетенций новой эпохи, физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им каждым из нас, синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, данный зал и развёртываем всё стяжённое и возожжённое, вспыхиваем физически этим. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого из нас, концентрируя все Компетенции на достигнутом Синтезе, который распределён во всём теле синтез-физически каждым из нас. Мы в предыдущей практике это делали. И эманируем в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 01:29:20 – 01:40:44
Практика 3
Стяжание одномоментной 33-ричной реализации Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пути в явлении движения Изначально Вышестоящего Отца реализаций Компетенций Изначально Вышестоящего Отца ФА-ИВДИВО. Стяжание ночной и дневной подготовки

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями. Вспоминайте, что мы стяжали с вами. Мы стяжали перевод на 17 курсов Синтеза. Дальше мы с вами стяжали два вида, да? Мы стяжали и Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактические Компетенции наши, в расширении их. И сейчас мы с вами идём на следующий заход, стяжая 33-рицу. Поэтому мы возжигаемся всем предыдущим, вспоминаем количество Ядер Синтеза, которое у каждого из нас есть. Оформляемся формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал на 65472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. И в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся всей командой нашей пред Главами ИВДИВО - Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим применить вновь стяжённые Компетенции каждого из нас, развернуть из 8-ричной фиксации одномоментного восхождения и реализации любых позиций и Компетенций, реализации всё-во-всём собою на одномоментную 32-ричность развития, восхождения и реализации каждого из нас.
Распределив 8 видов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца от явления Изначально Вышестоящего Отца нами до Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, (да, до Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца).
8 Метагалактических Компетенций от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Да? Да - Человека-Посвящённого, вот он заканчивается. Так это вторая 8-рица. 
Третья – 8 видов Подготовок и основ Компетенции от Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца до Посвящённого Метагалактики Фа (наверное не то) Изначально Вышестоящего Отца явлением прав Высокого Цельного Синтеза. А, Человека-Творца физичности здесь.
Дальше, зафиксировать разработку Частей - на Человека-творца физичности, 
разработку Систем - на Отца Октавной Метагалактики, 
разработку Аппаратов – Аватара Октавной Метагалактики, 
Частностей - Владыку Октавной Метагалактики, 
Синтезного Мирового Тела - Учителя Октавной Метагалактики, 
Метагалактического Мирового Тела – Ипостась Октавной Метагалактики, 
Тонкого Мирового Тела – Служащий Октавной Метагалактики, 
Физического Мирового Тела – Посвящённый Октавной Метагалактики и 
Поядающего Огня - на Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И развернуть Компетенцию развития и роста каждого из нас на 32 Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Должностной Компетенцией ИВДИВО. То есть, ещё вот эти 32-е позиции 32 Аватар-Ипостаси. Потом таблички я вам дам, там расписано.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 33-рицу одномоментной реализации любой компетентности, любого выражения Компетенции, любой реализации, любого роста каждого из нас в любых выражениях, развитиях на одномоментную 33-ричную развёртывающуюся реализованность, специфики всего-во-всём каждого из нас с автоматическим возжиганием от Поядающего Огня до Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца включительно. И соответствующей фиксацией 32-х Аватар-Ипостасей и Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас этим. И мы возжигаемся 33-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом от Поядающего Огня каждого из нас до Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, (если есть она у каждого из нас) или любой максимальной Компетенцией, которая действует в каждом из нас. И 32-рично синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь реализации стяжённых Компетенций каждого из нас. Проникаемся 32-ричностью реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. Входим в личный Путь реализации стяжённых Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. Вспыхиваем 32-ричностью действия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, нами. И входим в Путь реализации Компетенций каждого из нас.
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. Встаём на Путь реализаций, стяжённых Компетенций Изначально Вышестоящего Отца ФА-ИВДИВО физически собою. И входим в эту компетентность каждым из нас, начиная движение в Пути Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-я Высокая Цельность. Становимся в форме. Фиксируем форму Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на ночную и дневную подготовку в усвоении, вхождении во всё стяжённое на первом дне 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал физически собою, развёртываясь в Пути реализации стяжённых Компетенций каждым из нас одномоментно 32-рично с 33-тьим цельным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И начинаем движение в Пути в реализации Компетенций каждым из нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 00:16:30 – 00:31:00
Практика 4
Стяжание у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца расшифровки ночной подготовки. 
Стяжание у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явления 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом его выражении. Название Синтеза: Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Вячеслав Анастасия, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Дорадий Агния, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Теофил Клеопатра. Синтез Интеллекта, Интического тела и ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца.  Интеллект, Интическое тело и ИВДИВО-Иерархический Свет Изначально Вышестоящего Отца.  Человек Интеллекта, Интической Метагалактики и ИВДИВО-Иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца. 2-е Полномочие Совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.  Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. Синтез-Философия Метафизики

Комментарий перед практикой: 
Мы сейчас тогда пойдём, просто у Владыки зафиксируем, возожжём, вот, и заодно стяжаем расшифровку ночной подготовки.
То есть вы, вот, сегодня уже пришли, я смотрю, таблицы эти подготовили. У нас как раз знаете, вот эти таблицы, вчера у нас такая хорошая была подготовка к Интеллекту потому, что она нашу сообразительность тоже, в какой-то степени, как бы в Интеллекте, как некую такую линию тоже активирует. Потому, что Интеллект, он у нас каким образом действует? Ему нужно всё разложить по полочкам. Поэтому, с одной стороны, Иерархизация, как компетентность здесь, как раз была очень даже в тему потому, что ему нужно всё иерархизировать.
Вот, поэтому вы сегодня уже с двумя таблицами. Отлично. 
Если нужно, будем в это углубляться, будем разбираться. Потому, что это как раз даже, чтоб вы увидели… Мы часть стяжаем. Мы конечно, можем…Вы то уже, как говорится, не первый год Служащие. Мы, вы многие уже знаете, что такое Интеллект. 
Но, а когда мы начинаем конкретно ещё им действовать, то сейчас-то в вас-то есть, и мы начинаем что-то разбирать, он включается. Понимаете? Не просто, когда мы будем рассказывать, что такое Интеллект, как он строится, а, когда мы его реально ещё тут же включаем, чтобы он у нас шёл. Мы же стяжаем здесь Совершенную Часть? Правильно? То есть вот. 
Ну, ладно, хорошо. Давайте сейчас сразу идём к Владыке. Настраиваемся. 
Кто опоздал - это название Синтеза. Это название Синтеза в новом выражении сейчас. И мы пойдём сейчас, у Владыки зафиксируем, полностью ещё раз это название скажем, возожжёмся и переключаемся. 
Правильно поняла? Перестраиваемся. Хорошо.

И так, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаемся всем стяжённым на первом дне 30-го Синтеза. То есть, всеми нашими стяжаниями, преображениями.
Мы вчера с вами стяжали расширение Компетенций. Помните? На 268 миллионов. Максимально возожглись. Оформились Формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем в Хум Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Заполняемся им, максимально активируя 16384-рицу, 65536-рицу, 262144-рицу. То есть, у кого, какое строение, максимально развёртываем и заполняем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца свою 20-рицу. 
И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики - 65472-я Высокая Цельность пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца командой Ипостасей 2-го Курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 30-го, в Форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца расшифровки ночной подготовки. 
И попробуйте сейчас, проникаясь, заполняясь Синтезом, у вас просто сейчас вот некие картины, голограммы того, какие у вас были командой, можно так сказать, занятия там, тренировки, какие темы включались в ночной подготовке. Они просто у вас сейчас могут, ну, как сказать? Всплыть - не хочется сказать. Но вы можете это увидеть, тут же, они просто включаются у вас, - какая-то мысль начинает приходить, образ, вспоминаете что-то.
И далее, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести Курс, 2-й Курс Служащего Изначально Вышестоящего Отца на новое явление и выражение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2-го Курса, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь сейчас всеми предыдущими Синтезами с 17-го по 30-й, включительно, прося Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображения.
Ядра мы вчера преображали. Ну, вот, ещё вот конкретно, сейчас вот этим курсом Синтеза. Вот сейчас у вас Ядра этого курса Синтеза горят, напоминая, что мы вчера стяжали расширение потенциала. То есть, каждое Ядро включает в себя, на Ядро включается потенциал всего объёма Синтеза, выражения 512-ти Синтезов, как всего потенциала Синтеза сейчас в ИВДИВО, физического выражения.
И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом его выражении. И я сейчас буду в зале говорить название Синтеза, и мы возжигаемся им: 
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Вячеслав Анастасия, 
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Дорадий Агния, 
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Теофил Клеопатра -
он прямо в зале сейчас фиксируется
Синтез Интеллекта, Интического тела и ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца.
Интеллект, Интическое тело и ИВДИВО-Иерархический Свет Изначально Вышестоящего Отца.
Человек Интеллекта, Интической Метагалактики и ИВДИВО-Иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца.
2-е Полномочие Совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО.
Синтез-Философия Метафизики. 
И мы возжигаемся явлением 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом его выражении, новой концентрации Синтеза 30-го Изначально Вышестоящего Отца. Чётко фиксируем Форму Ипостаси 30-го Синтеза. Заполняемся, проникаемся Синтезом, 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся им, преображаемся. 
И из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся в Хум Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в Форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца - 65537-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в Форме Ипостаси 30-го Синтеза всей командой, всей группой нашей.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на новое явление выражения 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в новой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь сейчас не только 30-м Синтезом, а в синтезе всеми Синтезами Курса, всеми Синтезами предыдущего Курса. Соответственно Ядра Синтеза сейчас активируются, одномоментно возжигаясь Курсом Синтеза Посвящённого, Курсом Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтез каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новом его явлении, выражении для каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте прожить сейчас, где у вас, вот, как вы это телом можете прожить? Активируются ли у вас Нить Синтеза, Ядра Синтеза в позвоночном столпе? Может быть головной мозг активируется? У нас же тоже Ядра Синтеза есть, у вас же может у кого-то большее количество, чем 30 Синтезов. Если меньше, то будут они только в позвоночном столпе. Напоминаю, что до 64-х – в позвоночном столпе идёт фиксация.
Мы вчера с вами, помните, стяжали? У нас же ещё есть Ядра Синтеза Парадигмы, Ядра, вот эти Ядра Синтеза с 21-е по 28-е. И вот Курс Синтеза 9-й, там и потом пошло - 10-й, вот эта концентрация количества Посвящений Посвящённого. Вот сейчас просто смотрите, как идёт Синтез в вашем теле, когда эти Ядра Синтеза они… Мы раньше их просто не проживали, не фиксировали, а они фиксируются у нас в теле, заполняя всё тело Синтезом. И отсюда можно сейчас поактивировать, прямо, Ядра Синтеза Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Полномочий Совершенств - у нас были Владыки, Творящих Синтезов - Ипостаси, Синтезности - Учителя. Мы же уже стяжали с вами их, правильно? Вот, по одному есть у вас, есть у каждого наработанные.
Может, у кого-то есть Ивдивости, Должностная Компетенция есть у каждого. Вспоминаем Должностную Компетенцию Ядер Синтеза по номеру Должности. Вот. Вот сразу, смотрите, вот вы включаетесь, у вас уже в теле другая совершенно проживаемость этой концентрации Синтеза. 
И, вот сейчас ещё Отец показывает, что мы с вами привыкли, ну, или, по крайней мере, так у нас вот знаете, как записано, что Ядра Синтеза в позвоночном столпе. Верно, они там фиксируются. Но мы, мы делаем то, что ведь нам нужно, чтобы у нас Синтез-то вообще всё тело заполнял. А откуда он будет исходить? То есть, вот, во-первых, сам позвоночный столп, вся Нить Синтеза должна течь Синтез. Дальше у нас есть, как спинной, головной мозг, вот тоже заполнен Синтезом. То есть это такой следующий этап.
А теперь нам Отец даёт возможность ещё следующим Курсом Синтеза, вот этим объёмом Ядер, неповторимым, Ядер Синтеза, который каждый из нас нарабатывает индивидуально, идёт заполнение всего тела Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот. Прямо, заполняемся полностью, чтобы у нас от головы до стоп, от стоп до макушки головы была концентрация Синтеза распределена во всём теле. 
Хорошо.
И мы благодарим сейчас Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И в новом явлении 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал.
Начинаем развёртывать, сейчас вот попробуйте довести, чтобы ваше Ипостасное тело в физику ввело и, точно также, вы могли здесь сейчас прожить концентрацию Синтеза, его бурление, течение в физическом теле, прямо, вот реплицируя эту жизнь и течение Синтеза в теле физическом.
И развёртываем эманацию сквозь тело физическое и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в Сферу вокруг Планеты Земля. Мы эманируем сейчас 30-й Синтез, его явление в синтезе и выражении, вот, ещё неповторимого Синтеза, его количества каждого из вас, развёртываем эту эманацию телесно, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики:
Отлично. Так вот, входим в другие совершенно выражения. Посмотрите, как хорошо, то есть тело начинает уже отзываться. Совершенно другое проживание. Вот мы вчера, вот так перестраивались. Поэтому, была рекомендация этой перестройки потому, что, такая концентрация Синтеза, просто по тем нашим возможностям, которые были наработаны, просто, вот - не актуально. Понимаете, то есть, нужно было перестроиться. Поэтому очень хорошо. И вы, наверняка, увидели, то есть, и Отец прям показывал, что вы должны увидеть, что Синтез в Теле, а не только… Ядрышко-то ведь оно маленькое. Вот, смотрите, когда мы будем стяжать, кстати, потом по итогу. Вы обращайте внимание, когда идёт стяжание Ядра, какое оно вначале?
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Практика 5
Стяжание Синтеза Синтез-философии Метафизики Изначально Вышестоящего Отца. Обновление Розы Сердца в соответствии с новым стандартом второго Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза. Всё сейчас сформировали, чтобы вот у вас была, знаете как, голограмма, которую вы представите Владыкам, представите Отцу то, что вы увидели.
И в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО 65 472-я Высокая Цельность. Становимся, развёртываемся пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез-философии Метафизики каждому из нас. Заполняемся этим Синтезом. (Философский Синтез у нас у Мории Свет, получается же. Правильно?) Преображаемся этим Синтезом.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения Розы Сердца каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся этим Синтезом.
И мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом в Хум каждого из нас. Возжигаемся Его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. И в форме Ипостаси 30-го Синтеза развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся сейчас Розой Сердца каждого из нас. И попробуйте сейчас вот прожить это состояние, когда вы Розой Сердца максимально открываетесь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, сопереживаете Изначально Вышестоящему Отцу.
· И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Розу Сердца каждого из нас.
· И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО Любящего Сердца Розы Огня 8-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
· Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Любящее Тело Огня Человека, в нём 67 миллионов 108 тысяч 864 видов стандартов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
· Стяжаем Мы-Есмь Тела Огня, горящего 1 миллион 48 тысяч 576-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в Розе Сердца Телом – ИВДИВО Любящим Телом Огня Человека.
· Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро стандарта Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 67-ю миллионами 108-ю тысячами 864-мя Ядрами Синтеза видов стандартов Изначально Вышестоящего Отца в нём.
· И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез преображения Сердца Розы Огня с 67-ю миллионами 108-ю тысячами 864-мя синтезно-огненными лепестками с каплями Синтеза на них, в сфере Синтеза Огня, оболочками Сердца Человека, с зерцалом в основании.
Вот у нас сейчас развёрнута Роза Сердца. Стоит Тело в Розе. У нас есть Ядро, внутри Ядра определённое количество Ядер видов стандартов. У нас вокруг Сферы оболочки, можно так ещё увидеть, это количество лепестков Роз с каплями Синтеза. И Сфера Огня, ну вот оболочки в принципе. Вот это количество оболочек тоже сейчас другое вокруг Тела. У нас ещё есть зерцало в Розе Сердца.
· Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца печать на зерцало Розы Сердца. Возжигаемся.
Вот печать, которая ставится Отцом на зерцало – их 16 – печать Духа, Синтеза, Воли, Мудрости, Творения, Созидания, Репликации, Жизни, Воскрешения, Пробуждения, Генезиса, Человечности, Служения, Вершения, Практики и Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё раз. Ещё раз просим сейчас Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преобразить печать Розы Сердца по стандартам, которые сейчас Отец фиксирует – по стандартам Синтеза. И здесь у нас скорей всего будут печати Прасинтезности, Синтеза и разного выражения вот тут всё-таки не только Огней, которые были сейчас обозначены, а связанные с Прасинтезностью.
· С учётом перестройки мы просим Отца зафиксировать явление печатей согласно стандарту Изначально Вышестоящего Отца, соответствующему Ипостасям второго курса Синтеза.
· Фиксируем Мы-Есмь в центре головного мозга в Теле Огненном каждого из нас.
И мы сейчас с вами Розой Сердца, преображённой в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, активируем Мы-Есмь. Синтезируемся с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Розой Сердца своей с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, открываемся. Попробуйте прожить Мы-Есмь, каждый проживите Мы-Есмь.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитываем сейчас Розу Сердца в Ипостасное Тело.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтез-философии Метафизики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняясь этим Синтезом, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сейчас каждый вот то, что в себе увидел, вскрыл какие-то моменты, которые обсуждались перед практикой. Просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за некий, может быть там, закрытость, не виденье, не веданье, не осознания чего-то. Ну и тут даже не просто чего-то, то есть мы же увидели, что если идёт проблема в общении с людьми, которые живут на территории, значит это реально проблема в общении с Отцом. Просите Изначально Вышестоящего Отца за это прощения.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас. Можно сейчас спросить у Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вначале 65 472-я Высокая Цельность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Представляем сейчас Аватарам Синтеза тоже полностью всё то, что мы может…, всё то, что мы сложили. Мы сейчас у Отца прощения попросили, всё то, что сложили по группе Синтеза, и самое главное может быть то, что увидели по вашей команде. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом преобразить Синтез Синтезом преобразить каждого из нас, синтез нас. Просим Аватаров Синтеза каких-то рекомендаций, просим Аватаров Синтеза научить действовать командой. То есть, что нужно включить, на что обратить внимание, чтобы быть достойной командой Изначально Вышестоящего Отца, достойной командой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и достойной командой Аватаров Синтеза Аркадий Даяна. Вот в этом тройном синтезе слушаем. Рекомендации могут, как касаться каждого из вас, так и быть командными, можно спросить и то, и другое. Впитываем рекомендации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот вы сейчас активировали, преображали Розу Сердца, и никто не сообразил в зале у Кут Хуми. Кут Хуми говорит, в зале только один кто-то сообразил, когда тоже можно было точно также Розой Сердца синтезировать Розу Сердца в зале Кут Хуми, чтобы войти в такую открытость, проникновенность с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал. Развёртываем сейчас Розу Сердца, попробуйте зафиксировать её физически. Напоминаю, что Роза – она ведь открытость Сердца, но ещё аматика – восьмёрка, то есть она сейчас максимальна насыщена Синтезом Отца, и может прямо быть вот в физическом теле сейчас что-то вам преображает, встраивает. То есть, вносит новые записи. Вспомните, что в Ядре стандарты, новые стандарты входят в ваше тело, или обновлённые стандарты.
И эманируем сквозь физическое тело всё стяжённое и возожжённое. Напоминаю, что мы стяжали с вами Синтез Синтез-философии Метафизики, стяжали Розу и стяжали определённые рекомендации Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем в ИВДИВО, в Подразделение Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 02:51:30 – 03:04:50
Практика 6
Стяжание 158-й Части «Интеллект Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь 65 472-я Высокая Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас, подготовить к стяжанию Части Интеллект каждому из нас и синтезу нас.
И можете вот сейчас видеть, как сфера ИВДИВО сонастраивается с каждым из нас, и идёт подготовка к стяжанию Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом в Хум, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали, форму Ипостаси зафиксировали 30-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Интеллект Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем его телесно контурами физического тела, мы стоим Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, контуры на всё тело развёртываются.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем оболочки Интеллекта. Сейчас это будет фиксироваться, как Ипостасное тело пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 65 536 оболочек, фиксируем. И по итогу это будет как одна оболочка, в синтезе 65 536-ти.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 вариантов сканирования, считывания, сопереживания, проживания, интеллектуальности, интеллектности, в синтезе 65 536-ти вариантов чтения разнообразных возможностей – внутренних и внешних, всего-во-всём – Интеллекта физически собою. И просим Отца заполнить Интеллект всем необходимым, всеми необходимыми явлениями Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, которые сейчас Отец допустит и вложит в Интеллект каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 видов Мудрости явления Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца виды Сути Интеллекта каждому из нас – по количеству возможного стандарта, просим на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать виды Сути Интеллекта каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разряды Интеллекта каждому из нас в Суть каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Интеллекту каждого из нас Тексты Интеллекта для развития его распознания, различения, отслеживания его способностей каждому из нас. Включая явление распознания, отслеживания Огненных письмён, станц, любых иных Идивных и Иерархических видов текстов в написании в Книгах Синтеза, Книгах Жизни, Книгах Служения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, развёртываясь базовым Текстом Интеллекта каждым из нас, синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы Части Интеллект «Истинное Служение Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонное выражение Аппаратов Системы Части Интеллект, стяжая «Волю Синтезсвета Истинного Служения Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся Аппаратами в каждой Системе.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Частности каждого Аппарата каждой Системы Части Интеллект, стяжая «Высокий Цельный Свет Воли Синтезсвета Истинного Служения Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ричного эволюционного роста Части Интеллект 4096-рицы Частей каждого из нас, возжигаемся и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь в зале пред Отцом Частью Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Синтезов по количеству жителей Подразделения Смоленск, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому или активировать Часть Интеллект. И из зала Отца эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всей территории Подразделения Смоленск.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся стяжённым Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск – в сферу вокруг планеты Земля, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Файл 4, время 01:27:45 – 01:48:28
Практика 7
Стяжание у ИВ Отца миллиона выражений Синтеза каждому человеку территории Подразделения, с развёрткой Иерархического зова на переподготовку Человека Новой Эпохи путём Восхождения Отцом

Комментарий перед практикой:
Смотрите, этой практикой много чего можно делать. Много. То есть, первое, это её, вообще, можно ежедневно включать для активации Частей у граждан, понимаете? Чтобы они активировались. Просто это постоянно делать. А тут ещё, мы просто к этому, вы закладываете о том, что вы даёте зов – зов на переподготовку Человека Новой Эпохи. То есть, тут вот как-то вот это – не надо усложнённо. Если мы сейчас там сложные слова наговорим, то как это человек расшифрует? То есть, это должно быть всё…Чтобы зов Человека к Отцу… Понимаете, чтоб он дошёл до Отца. Должны увидеть, что мы с вами здесь на этой территории – представительство Дома Отца. Значит, наша задача, чтоб у нас были двери Отца в Дом открыты. Поэтому мы всех и зовём, и приглашаем. Всё?

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым на 30-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Активируем сейчас Часть Интеллект, можно Эталонной Частью возжечься. Оформляемся Формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельной Реальности. И в Форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 257-й Высокой Цельной Реальности. Даже здесь, наверное, больше – как Изначально Вышестоящий Отец 257-й Высокой Цельной Реальности.
Встали. Развернулись.
Вспоминаем, что вы должны сейчас сделать? Пока ещё даже до Части. Вот, что самое первое у вас? Роза. Роза. Включаемся. Открываемся максимально Отцу. Проникаемся в зале Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в выражение «Мы-Есмь».
И у вас – здесь внутренне, а там, у Отца, уже это получится внешне – ваш мыслеобраз, действие вашей практики сейчас. То есть, у нас:
проникаемся, стяжаем Синтез Отца, и держим этот мыслеобраз – для чего, заполняемся им. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа 16385-й Высокой Цельной Реальности. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, и в Форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца… У нас даже сейчас больше ещё… Не то, чтоб больше, а Синтез-форма сработает, потому что вы ещё каждый с Должностной Компетенцией выходите в зал к Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформились.
Когда вы выходили к Отцу, вы сообразили, чем вы возжигались?
Часть. Часть Подразделения. То есть, ваша задача сейчас максимально была – активировать Часть Физическое Мировое Тело Метагалактическое, Физическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца.
Следующее – Роза. Когда вы стоите в зале Отца, Синтез в любом случае, всё равно проникает. То есть, есть Синтез зала Отца, а есть сам Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы максимально открываемся Изначально Вышестоящему Отцу. Единяемся с Изначально Вышестоящим Отцом, «Мы-Есмь»  вспыхиваем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца… Сколько у вас население? Миллион? На миллион стяжаем? Вот стяжаем сейчас миллион, на миллион, каждому по 16384 Синтеза, каждому человеку, живущему на этой территории. Но, вы стяжаете Синтез, которым заполняются ваши сейчас Части, ваша 16384-рица в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Здесь даже больше, наверное, пока ещё вот, именно, идёт стяжание 16384-рицы Синтезов, где заполняются ваши Части, Системы, Аппараты, Частности. Заполнили. Потому что, мы ещё к Отцу потом вернёмся. То есть, мы сейчас с вами заполняемся.
Дальше у нас будет следующее действие, мы пойдём к Аватару Синтеза Кут Хуми. И сейчас у вас ещё одно, вы должны возжечься Частью Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в Форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зал ИВДИВО 16320-я Высокая Цельная Реальность. И становимся всей командой в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развернулись. Оформились Частью Аватара Синтеза Кут Хуми: «Я-Есмь» Часть Аватара Синтеза Кут Хуми такая-то. Вспыхиваем этой Частью. Вспыхивая, возжигаемся Розой Сердца.
Попробуйте вот увидеть, прожить, как, вот что происходит, как у вас даже физически Хум реагирует. Как физическое тело проживает, как вышестоящее тело сейчас… Вот, что происходит в зале?
И мы сейчас возжигаемся «Мы-Есмь» с Аватаром Синтеза Кут Хуми – Мы-Есмь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас у нас в зале происходит концентрация 16384-ричного Синтеза каждым из нас, синтезирование этого Синтеза каждым из нас. Так, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Следующие у нас с вами Аватары Синтеза Аркадий Даяна.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Аркадий Даяна, переходим на 16257-ю Высокую Цельную Реальность, и развёртываемся в их зале Ипостасями 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Аркадий Даяна.
Попробуйте сейчас вот сонастроиться, спросить. То есть, у нас сейчас идёт формат, когда вы, мы стяжаем, вот можно стяжать Синтез. У нас Синтез называется Синтез Мирового Физического Тела. Правильно?
Из зала: Физического Метагалактического Мирового Тела.
Синтез Физического Метагалактического Мирового Тела. Возжигаемся им.
В данном случае у нас ещё Система. Как называется – ДНК? Каждый возжигается ещё дополнительно ракурсом – то есть, каждому Аркадий Даяна направляют определённый Синтез. Заполняемся им.
Кто забыл, что мы везде активируем Розу Сердца? Вот войдите в выражение «Мы-Есмь» в этом зале. Вот попробуйте сейчас прожить: до этого, когда вы делали, у вас включалось только «Мы-Есмь», когда каждый из вас с Аватаром. А вот последний раз, когда сказали, то вы начали включаться, что «Мы-Есмь» – это ещё каждый из вас «Есмь» в Аркадии Даяне. Вот прямо устремляйтесь, устремляйтесь на это, что «Мы все Есмь Аркадий Даяна», в данном случае. Это вас единяет. Вот, чем больше вы будете это тренировать, тем больше у вас командность и лад будет организовываться в Подразделении. Заполняемся Синтезом Аркадия Даяны. Благодарим.
Далее, мы с вами синтезируемся каждый сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Должностной Компетенции каждого из вас.  И в Метагалактике Фа вы переходите в их залы. Это будет 16 тысяч и какой-то номер дальше. Кто даже забыл номер зала, Часть вспомните, возожгитесь Частью. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза, вы по этой Части можете ещё и выйти в зал. Но, конечно, лучше знать цифру.
Вот. Встали. Снова Розой Сердца раскрываем себя, Розой Сердца. Так, глядишь, с Аватарами Синтеза Служения познакомитесь, когда Розой Сердца начнёте ей действовать – «Мы-Есмь» Аватары Синтеза такие-то. Стяжаем Синтез такой-то. Возжигаемся им, заполняемся.
И следующий у нас этап, когда мы идём с вами на вершину Синтезного мира. Мы сейчас синтезируемся с Аватар-Ипостасью Отец Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал 16384-я Высокая Цельная Реальность – вершина Синтезного мира Метагалактики Фа. И становимся всей командой, развёртывая сейчас Сферу Подразделения ИВДИВО Смоленск в Метагалактике Фа – 16257-ю.
Синтезируемся с ИВДИВО Метагалактики Фа Сферой ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И вот теперь стяжаем вот этот миллион выражений Синтеза, то есть, на каждого гражданина или на каждого жителя, на каждого человека. Как вам, что ближе, то говорите. Наша задача – вот такой объём Синтеза, вот вас есть, например, десять человек. Вот вы десять человек – стяжаете этот объём Синтеза на миллион. Значит, получается, каждый из миллиона получит уже в десяти таком кратном размере.
И мы заполняем Сферу ИВДИВО Подразделения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас начинаем из ИВДИВО эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всей территории каждому. Но, можно даже просто по всей территории.
Что мы можем сюда заложить? То есть, давая зов каждому человеку. То есть, у нас задача, то есть, мы максимально Синтез эманируем, чтобы у человека, у каждого формировалась 16384-рица, чтобы у каждого человека формировалось ИВДИВО каждого, чтобы этот Синтез зафиксировался и развернулся для каждого по его возможностям, по его подготовкам. И включаем туда зов каждому человеку на то – как мы оформим фразу? О том, что наступила Новая Эпоха, Эпоха Отца, Дома Отца. Можно вот так вот сказать. То есть, зов на возможность человеку каждому – на его, допустим, переподготовку; его внутренней подготовки, внутреннего потенциала; для становления более, там, Совершенным Человеком, для улучшения качества его жизни.
И мы даём как Иерархический зов. Вот у вас получается, смотрите, разные Аватары Синтеза. Сейчас у вас же несколько пар Аватаров Синтеза. Во-первых, по Должностной Компетенции, Аватары Аркадий Даяна, Аватары Кут Хуми Фаинь. То есть, это разные Огни вот мы даём. И именно даём зов на то, чтобы человек становился на Путь Восхождения Отцом, чтоб вот он этот Путь нашёл, Путь к Отцу, Путь в Дом Отца.
И вот вы уже, пожалуйста, так вот эманируйте, зная границы все территории. То есть, это же не только ваш город, у вас же область ещё, всё что входит, пожалуйста, вот развёртываем эту эманацию. При этом, Розу Сердца активируйте сейчас. Вы просто заметьте сейчас, как только напомнишь про Розу Сердца – всё включается, просто другое состояние в теле. Хорошо.
И мы переходим сейчас в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа 16385-я, становимся в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аркадия Даяну, Аватаров Синтеза Служения – по Должности каждого из вас за предоставленную возможность наконец-то сложения такого прекрасного действия.
Послушайте, что вам Отец говорит. У вас первый раз получилось, вот именно, как это должно быть, командой сработать. Вот в таком направлении вам Отец просто рекомендует, чтоб вы это делали. Даже такая была фраза «Так держать». Да? Слышала?
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываем сейчас. Вот наша задача, развернуть вот этот опыт. Давайте, вот Розой разворачиваемся, эманируем «Мы-Есмь». Представляете, если ещё все люди начнут вот это, как с молоком матери, чтобы человек умел «Мы-Есмь», входить в это выражение!
Развёртываем все Огни, которые мы с вами стяжали, все Синтезы, которые мы стяжали, опыт командной работы, опыт, который вы сложили, как вы единялись с Отцом, с Аватарами Синтеза. И каждый из вас вместе, как вот, какое состояние, чтоб вы его запомнили, чтоб это у вас отпечаталось в ваших ИВДИВО каждого, в вашей Сфере ИВДИВО, чтобы это отпечаталось. Чтоб это, можно так сказать, в Информосфере Планеты отпечаталось, что это есть, что это возможно, что физически это человек достиг и делает это. И эманируем в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 8
Стяжание 30-й Части «ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящего Отца»,  94-й Части «Интическое Тело Изначально Вышестоящего Отца». Стяжание 30-го Инструмента «Совершенная Философия Изначально Вышестоящего Отца»

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом, и в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-я Высокая Цельность.
Развернулись в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжания Части «ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящего Отца» 30-й. Возжигаемся этим Синтез Синтезом. Стяжания Части 94-й «Интическое Тело Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Инструмент «Совершенная Философия Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся.
И далее мы с вами переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развернулись в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись Розой Сердца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 30-й Части, прося сотворить каждому из нас «ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро Части «ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся им. Стяжаем Сферу Части 65536 оболочек у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное выражение Систем Части «ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящего Отца», стяжая «Истинное Начало ИВДИВО-иерархического света Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аппараты Систем Части «ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и развёртываемся Любовью Синтезсвета Истинного Начала ИВДИВО-иерархического света Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Частности каждого Аппарата каждой Системы Части «ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящего Отца», стяжая «Свет Любви Синтезсвета Истинного начала ИВДИВО-иерархического света Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся им.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 30-й Частью «ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящего Отца». Синтезируемся с Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном эволюционном росте Части в 4096-це каждого из нас Частей, возжигаемся. И развёртываемся частью «ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящего Отца». Синтезируемся этой Частью с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического света Изначально Вышестоящего Отца в Часть каждого из нас. Заполняемся этим Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и передать опыт, действия, активность и дееспособности этой Части каждому из нас. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас эта Часть, которую мы стяжали, входит в Ипостасное Тело. 
Становимся, чётко фиксируем Ипостасным Телом в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас «Интическое Тело Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Интическое Тело, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося сформировать его Синтезом Интической материи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Оформляется вокруг Ипостасного тела контур тела.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Системы Части, стяжая «Истинную Красоту Интического Тела Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас как Системы Части, возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Аппаратов Систем Части Интического Тела, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца «Мудрость Синтезсвета Истинной Красоты Интического Тела Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся им, развёртываемся Аппаратами.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Частности каждого Аппарата каждой Системы Части Интическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая «Изначально Вышестоящий Свет Мудрости Синтезсвета Истинной Красоты Интического Тела Изначально Вышестоящего Отца», и возжигаемся Частностями Части, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Интическим Телом каждым из нас, как 94-й Частью.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ричного эволюционного взрастания Части Интическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в 4096-рице каждого из нас. И мы возжигаемся и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь в полноте Интическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Интическим Телом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Интического тела, и заполняем свою Часть Интическое Тело Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца, прям стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Матрицу действия Интического Тела в Интической материи. И возжигаемся, преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Тело входит в Ипостасное Тело.
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас даже просим Изначально Вышестоящего Отца обновить все 64 Инструмента, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Инструментов Ипостаси каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 30-го Инструмента «Совершенная Философия Изначально Вышестоящего Отца», и возжигаемся им, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. Развернулись сейчас стяжёнными Частями и Инструментом.  
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Иерархизацию на разработку в течение месяца этих Частей и Инструмента, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас и зафиксировать на тренировки Инструментом к Владыке Дзею.
И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Владыку Дзея, потому что нас там зафиксировали на подготовку.
Возвращаемся в физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся стяжёнными Частями и Инструментом Совершенным 30-м. Развёртываем Интическое Тело и развёртываем ИВДИВО-иерархический Свет Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Философию Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое. возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск – Сферу вокруг Планеты Земля, в Подразделение участников данной Практики и в ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 02:09:05 – 02:037:39
Практика 9
Стяжание Совершенной Части «Совершенный Интеллект Изначально вышестоящего Отца», «Изначально Вышестоящий Совершенный Интеллект Изначально Вышестоящего Отца». Генезис 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в 65472-я Высокая Цельность в форме Ипостаси 30-го Синтеза. Развернулись в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжания Совершенной Части Совершенный Интеллект, возжигаемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжания Части Изначально Вышестоящий Совершенный Интеллект, возжигаемся. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 65537-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали всей командой.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить Совершенную Часть Интеллект Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов 256-ти Эталонных Частей, возжигаемся ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов 256-ти Эталонных Систем Частей, возжигаемся ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Эталонных Аппаратов Систем Частей, возжигаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, возжигаемся ими.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Совершенной Части «Совершенный Интеллект Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитываем сейчас эту Часть своим Ипостасным телом, в форме чётко. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в стяжание явления Части «Изначально Вышестоящий Совершенный Интеллект Изначально Вышестоящего Отца».
· Стяжая Совершенный Интеллект ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Истины Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Ока Изначально Вышестоящего Отца 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Хум Изначально Вышестоящего Отца 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 37 секстиллиона 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Омеги Изначально Вышестоящего Отца 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Монады Изначально Вышестоящего Отца 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Синтез-тела Изначально Вышестоящего Отца 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Разума Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Сердца Изначально Вышестоящего Отца 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Мышления Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Сознания Изначально Вышестоящего Отца 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Ума Изначально Вышестоящего Отца 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиарда 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллионов 57 триллиона 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Идейности Изначально Вышестоящего Отца 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Логики Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
· Далее стяжаем Совершенный Интеллект Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманации Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Имперации Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Грааля Изначально Вышестоящего Отца 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Униграммы Изначально Вышестоящего Отца 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Веры Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Права Любви Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Престола Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Размышления Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Интеллект Души Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Интеллект Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 131 тысяча 72 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
· И стяжаем Совершенный Интеллект Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Совершенной Частью «Интеллект Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся «Изначально Вышестоящим Совершенным Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас синтезом нас.
И мы сейчас благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, не выходим из практики. Развёртываем в физическом теле и эманируем Совершенный Интеллект, эманируем Изначально Вышестоящий Совершенный Интеллект Изначально Вышестоящего Отца. Развернули физически.
И снова синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 256-лионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности. Возжигаемся всем объёмом сейчас Ядер Огня. Возжигаемся Огнём, заполняемся, заполняем Огнём своё Ипостасное тело.
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 256-лионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности. И заполняемся Стандартом Ядер Синтеза 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-лионов Субъядерностей 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать его во все ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы Субъядерностей Высоких Цельностей, 262144-рицы Человека 8-ми видов жизни в синтезе 262144-рицы 8-ми видов Подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси 30-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Ипостаси 30-го Синтеза, возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и Совершенной 64-рицы Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Синтез и 32768 Компетенций ИВДИВО на каждом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 30-ой Книги Синтеза, возжигаемся.
И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь библиотеки ИВДИВО, развёртываемся там и эманируем Синтез 30-ой Книги Синтеза. И на эту эманацию мы притягиваем Книгу Синтеза 30-го. Берем её в руки. И вместе с Книгой переходим в Здание самое вершинное, которое у вас есть, Здание на 17-й этаж. Кладём Книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу предыдущего Синтеза, у кого была. И вместе с Книгой предыдущего Синтеза, возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность восхождения Книгой Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и доведение каждого из нас до 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в течение месяца, стяжаем прямо у Аватаров Синтеза ночную, дневную подготовку и подготовку к следующему экзаменационному Синтезу - 31-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали в форме Ипостаси 30-го Синтеза, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым на 30-ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность каждому из нас восхождения 30-ым Синтезом, за Творение Изначально Вышестоящего Отца, за допущение к стяжаниям Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им.
Благодарим ещё раз Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываемся сейчас всем стяжённым, развёртывая Ядра Синтеза в позвоночном столбе. И развёртываем 262144-рицу и всё то, что стяжённое каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск, в Подразделение участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики 30-го Синтеза. Аминь.

Всё, на этом 30-й Синтез завершён! Всем спасибо.



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО Мг Психодинамики Расы ИВО 8-ми видов организации Жизни-Синтеза 8-цы каждого 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО МгИ ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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