31-й Синтез ИВО, ПРАКТИКИ -  5-6.12.2020 г., Елена Ушакова
ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257 ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск

Кут Хуми
Елена Ушакова							


ИВАС ИВО Савия Лина
ИВАС ИВО Ар Белла
ИВАС ИВО Севастьян Нита
Синтез Трансвизара, Зерцатического тела 
и ИВДИВО-иерархического Духа ИВО.
Трансвизар, Зерцатическое тело 
и ИВДИВО-иерархический Дух ИВО.
Человек Трансвизора, Зерцатической Метагалактики
и ИВДИВО-иерархического Духа ИВО.
2-я Иерархизация Служащего ИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Трансвизара ИВО Си-ИВДИВО.
Синтез-Философия Метагалактики Человека.

Практики
31-го Синтеза ИВО 5-6.12.2020
Курс Служащего Изначально Вышестоящего Отца

ОГЛАВЛЕНИЕ

Первый день 
Файл 1
ПРАКТИКА 1  Стяжание обновлённых: Истины Изначально Вышестоящего Отца; Ока Изначально Вышестоящего Отца; Омеги Изначально Вышестоящего Отца; Монады Изначально Вышестоящего Отца; Огня Истины – вместо Огня Амриты – в Синтез-Чашах каждого; Синтеза 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому и всему Подразделению 129 ИВДИВО-Цельности в синтезе 4-х архетипических Метагалактик явления.
Стяжание 64-х Инструментов Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
ПРАКТИКА 2 Стяжание Учителя Синтеза ИВ Отца Октавной  Метагалактики.  С  физическим телесным существованием Учителей Синтеза на 1-й ИВ ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО в Экополисе ИВ Отца. С явлением 4 194 304-рицы 20-ричности Октавной Метагалактикой Учителя Синтеза по 4 194 304-рём ИВДИВО-Цельностям Октавной Метагалактики До-ИВДИВО. С физическим явлением Человека Истинной Метагалактики в пространстве внешнего выражения Октавной Метагалактики, и завершением явления Учителя Синтеза Истинной Метагалактикой
Файл 2
ПРАКТИКА 3 Выход  в  залы  Изначально  Вышестоящего  Отца  разных Архетипов материи Метагалактик. Стяжание Здания Жизни Учителя Синтеза ИВО в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца первой ИВ ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО.
Стяжание дневной и ночной подготовки
Второй день 
Файл 3
ПРАКТИКА 4 Стяжание  преображения  16384-рицы  на  20-рицу  выражения   Человека Метагалактики Фа.
Сложение условий для наработки командного действия
ПРАКТИКА 5  Стяжание 159-й Части «Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца»
Файл 4
ПРАКТИКА 6 Стяжание 31-й Части «ИВДИВО-иерархический Дух Изначально Вышестоящего Отца». Стяжание 95-й Части «Зерцатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца». Стяжание 159-й Части «Совершенный Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца», стяжание 16-ричности Эталонного Трансвизора. Стяжание 31-го Инструмента «Совершенный Меч». Стяжание 20-рицы Человека Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
ПРАКТИКА 7  Стяжание Части «Изначально Вышестоящий Совершенный Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца». Генезис 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


День 1. Файл 1, время  02:19:23 – 02:44:35
Практика 1
Стяжание обновлённых: Истины Изначально Вышестоящего Отца; Ока Изначально Вышестоящего Отца; Омеги Изначально Вышестоящего Отца; Монады Изначально Вышестоящего Отца; Огня Истины – вместо Огня Амриты – в Синтез-Чашах каждого; Синтеза 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому и всему Подразделению 129 ИВДИВО-Цельности в синтезе 4-х архетипических Метагалактик явления.
Стяжание 64-х Инструментов Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Комментарий перед практикой: 
Мы сейчас вот что с вами сделаем. Мы перестроимся. Вы вот, вы уже, говорите, что у вас был Совет, вы перестраивались с позиции того, что в ИВДИВО произошло изменение в Подразделениях. То есть, с позиции вот этого Огня.
А мы ещё с вами поперестраиваемся с позиции вот именно перестройки Частей.
Ещё одна такая новость сейчас, что с учётом, вот,перестройки Истины у нас во всех Чашах… вот, мы сейчас в практике попробуем, это я надеюсь не забудем, это включим. Попросим Отца во всех Чашах вместо Огня Амриты Огонь Истины.
Это пока ещё даже не написано в Распоряжениях, будет чуть позже. Но нам сегодня было объявление Владыкам Синтеза. То есть, вот это вот, изменения вот этих 4-х позиций, вот, смена Эталонов и Истины. То есть, нам надо, чтобы у нас везде было, и в каждой Части Истина поменялась. Правильно? Вот в каждой Части Эталоны, Истина поменялась, у Монады, ну, там тоже другое количество тоже Пламён у Монады.
Но, мы с вами идём чётко по Стандарту. Хорошо? Всё это, всему своё время. Всему своё время. Потому что есть Стандарт – что на Синтезе стяжается. И, понимаете, как, в общем, вот так. Короче, будем идти с вами по Стандарту. Посмотрим, если будет нам сказано – будем там что-то менять, нет – значит нет. Там, по-моему, в Монаде у нас… Вот у нас же Роза Сердце и Лотос поменялись, да? Мы в прошлый раз с вами стяжали?
Из зала: - Да.
Но мы только до Розы дошли, да? Мы 8 стяжали? 16. Ну, хорошо. Короче, видите, сколько у нас стяжаний. Ну, вот такая перестройка у нас на экзамен. Хорошо, что это всё произошло во время экзамена. Всё.
По поводу Чаши, пометили? Мы сейчас попробуем у Отца это попросить преобразить. Но, при любом вашем действии, ну, не мешает, если вы ещё и индивидуально поработаете. Потому что, вы помните, что в Чаше 8 Огней, или не помните? Вот. Один из них был Амрита, который теперь – Истина. Всё.
Идём преображаться, идём входить в Экзаменационный Синтез, идём стяжать с вами Форму Ипостаси 31-го Синтеза.

Возжигаемся сейчас всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас синтез-физически, максимально, активируем весь объём Ядер Синтеза каждого из нас, всю подготовку каждого из нас. Вот, то, у кого какие личные стяжания, там «-рица» какая у вас – максимально возжигаетесь, Эталонными Частями возжигаемся, Совершенными Частями возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически.
И далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Ипостасным телом – Синтез-ипостасным телом сейчас переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472-я Высокая Цельность. И становимся всей командой в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в Экзаменационный Синтез Курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас, и заполняемся, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, вбирая 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом, оформляемся Формой Ипостаси 31-го Синтеза. И Форма сегодня у нас экзаменационная праздничная.
И мы просим сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь укутать нас объёмом Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО 262080-я Изначально Вышестоящая Цельность. Становимся всей командой в Форме Ипостаси 31-го Экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, возжигаясь сейчас, у кого стяжена, 262144-рицей, заполняя Эталонные Части, Совершенные Части каждого из нас в явлении, выражении Части Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждый. Вы Есмь Часть Кут Хуми. Заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. 
Преображаемся им ракурсом 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И у нас сейчас появляется ещё одна Оболочка, Сфера ИВДИВО вокруг нашей команды.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, и в Форме Ипостаси 31-го Синтеза переходим 1 048 512-я Иерархическая Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и становимся всей командой нашей в Форме Ипостаси 31-го Синтеза. Встали.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики ракурсом 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, преображаемся им.
И идёт фиксация на нас и укутывание Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. И вот мы в этом, в этой концентрации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. И устремляемся сейчас в выражении каждой Части Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всей командой в зал ИВДИВО 4 194 240-я ИВДИВО-Цельность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, максимально концентрируясь Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности. И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Чётко фиксируемся Ипостасями 31-го Экзаменационного Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы просим ввести нас в новое выражение Цельного Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтеза всех Подразделений Планеты Земля, Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики – в синтезе их, с фиксацией на 1-ю Физическую ИВДИВО-Цельность явления Планеты Земля Октавной Метагалактики. И заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Преображаемся.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем для всех нас единым Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля 1-й Физической ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики До-ИВДИВО Октавы До метагалактического ракурса явления. Заполняемся Огнём. Проникаемся новым Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим Огнём.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в явлении Огня ИВДИВО каждым из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести Огонь в Волю, Волю в Дух. И одномоментно, Огнём сформировать максимально высокие Части, Системы, Аппараты, Частности каждому из нас, Стать-части просим преобразить. 16 выражений – от Прав до Должностной Компетенции – просим преобразить в синтезе 20-тиричности каждого из нас, максимально высокой реализации каждого из нас. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – в поддержке этого Огня развернуть индивидуализацию Огня ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас, Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, в обновлении Огня Планеты Земля в синтезе 4-х архетипических Метагалактик явления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить ИВДИВО каждого из нас в синтезе ИВДИВО в целом в явлении нового Огня ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас, каждого из нас, как Служащего. У нас как раз с вами Курс Служащего и экзамен. И мы вспыхиваем Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас, прося преобразить, обновлённую Истину Изначально Вышестоящего Отца, обновлённое Око Изначально Вышестоящего Отца, прося обновления каждому из нас. Стяжаем обновлённую Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем обновлённую Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновления Огня Истины в Синтез-Чашах каждого из нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
И мы возжигаемся общим преображением всего во всём с обновлённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обновлённый Синтез 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся им. И проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми 31-й реализации, вспыхиваем Частью Аватара Синтеза Кут Хуми каждый из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Частью каждого из нас.
И проникаемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза углубить каждого из нас – 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою, возжигаясь Ипостасью 31-го Синтеза, Формой Ипостаси. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Инструмента Ипостаси 31-го Синтеза. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, синтез нас этим. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. И становимся в Форме Ипостаси 31-го Экзаменационного Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновлённый Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать в ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в новую Октавную деятельность синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у него обновлённую Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и всему Подразделению.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновлённое Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и всему Подразделению ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённую Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и всему Подразделению.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая её фиксацию всему Подразделению 129-й ИВДИВО-Цельности.
Просим зафиксировать все эти изменения, преображения в Должностной Компетенции каждого из нас, каждому из нас, в частности и в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтез-Чашей, просим Изначально Вышестоящего Отца преображения Синтез-Чаши каждого из нас с явлением в Чаше Огня Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, преображаем Синтез-Чашу каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реальность в данное тело, в данный зал. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности, Смоленск, в Подразделения участников данной практики, и в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики.
Была вам рекомендация. У вас же, наверняка, стяжена Чаша Подразделения? Вот, тоже потом обновить. Запишите, пожалуйста, да? Стяжать туда вместо Огня Амриты Огонь Истины. Это вы будете делать индивидуально.
Значит, что у нас с вами? Ну, вы видели, как мы с вами шли. То есть, мы будем пробовать на Синтезах с вами действовать по разным ещё архетипам. Но, Стандарт есть Стандарт. И по итогу, итоговая практика и так далее – мы всё равно стяжаем с вами в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Чтобы вас не пугало вообще (в зале чих), точно! Как это всё происходит.


Файл 1, время 04:09:42 – 04:29:25
Практика 2
Стяжание Учителя Синтеза ИВ Отца Октавной Метагалактики.
С физическим телесным существованием Учителей Синтеза на 1-й ИВ ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО в Экополисе ИВ Отца. С явлением 4 194 304-рицы 20-ричности Октавной Метагалактикой Учителя Синтеза по 4 194 304-рём ИВДИВО-Цельностям Октавной Метагалактики До-ИВДИВО. С физическим явлением Человека Истинной Метагалактики в пространстве внешнего выражения Октавной Метагалактики, и завершением явления Учителя Синтеза Истинной Метагалактикой

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Напоминаю, что мы стяжаем Учителя Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, максимально активировав сейчас свою подготовку каждого из вас.
И мы развёртываемся Ипостасным телом в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472-я Высокая Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми в форме.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, заполняемся им, преображаемся им, укутываемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал 262080-я Изначально Вышестоящая Цельность Высокой Цельной Метагалактики в форме Ипостаси 31-го Синтеза. Становимся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, встали.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, и всей командой мы переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики 1 048 512-я Иерархическая Цельность. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Напоминаю, когда вы, у вас сейчас идёт экзамен, поэтому Аватар Синтеза Кут Хуми ещё отслеживает – мы с вами уже тренировали – возжигайтесь Частью, которую вы являете Аватара Синтеза Кут Хуми каждый. Становимся, возожглись Розой Сердца, Столпом Совершенного Сердца возожглись – не разворачиваем, а возжигаемся «Мы Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми».
И через слиянность, проникновенность, сопереживание синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Вот, в Истинной Метагалактике у Учителя Синтеза ранее фиксировались Части - 1 048 576. Сейчас здесь будет фиксироваться у вас «рица» Человека. Вот, мы сейчас здесь фиксируемся, стоим. Возжигаемся, проникаемся этим Синтезом, преображаемся им.
И, далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики. Развёртываясь 4 194 240-я ИВДИВО-Цельность в зале ИВДИВО. Встали в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформились.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Частью в каждом из нас, явлением команды Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И мы просим развернуть каждого из нас, как Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, с физическим телесным существованием Учителей Синтеза на 1-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца и явлением 4 194 304-рицы 20-ричности Октавной Метагалактикой Учителя Синтеза каждым из нас. По 4 194 304-рём ИВДИВО-Цельностям Октавной Метагалактики До-ИВДИВО, с физическим явлением Человека Истинной Метагалактики в пространстве внешнего выражения Октавной Метагалактики каждым из нас. И завершить явление Учителя Синтеза Истинной Метагалактикой.
Вот, в Истинной Метагалактике будут фиксироваться – сейчас вот, по Распоряжению – Ипостаси Синтеза ИВДИВО. А Учителя Синтеза будут фиксироваться в следующем, более высоком выражении – Октавной Метагалактике.
Стяжаем 4 миллиона выражений Октавной Метагалактики Учителем Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 194 304 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся 4 194 304-рицей фиксации Частей Учителя Синтеза ИВДИВО-Цельностями Октавной Метагалактики, в явлении Синтеза им Тела Учителя Синтеза физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО в каждом из нас. И мы возжигаемся всем стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4 194 305-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики До-ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас и синтез нас на явление Должностной Компетенции ИВДИВО в Метагалактическую Октаву До в трансляции Метагалактической Октавы Фа – от Фа до Фа – и явлением Планеты Земля из Планетарной Октавы До в Метагалактическую Октаву До явлением До-ИВДИВО Октавной Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Огонь Метагалактической Октавы До каждому из нас, входим в этот Синтез, входим в этот Огонь, возжигаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими.
И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, усваиваем Огонь Метагалактической Октавы До – от До Октавной Метагалактики до До-ИВДИВО октавности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 194 304 Части 20-рицы Учителя Синтеза явлением 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей, сконцентрированных До-ИВДИВО Октавной Метагалактики на каждом из нас.
И мы синтезируемся с До-ИВДИВО Октавной Метагалактики, стяжаем концентрацию 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей До-ИВДИВО Октавной Метагалактики на каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Ядра Синтеза каждой Части 20-рицы Учителя Синтеза 4 194 304-рично. Стяжаем 4 194 304 Эталона каждой Части в явлении одного Эталона вокруг Ядра Синтеза в концентрации ИВДИВО-Цельностей в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Истины 20-рицы Учителя Синтеза, вмещая их концентрацию ИВДИВО-Цельности в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Омегу 4 194 304-ричную Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся ею.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-ричную Монаду Учителя Синтеза каждым из нас с 4 194 304-мя Пламенами, с 1 048 576-ю Огнями Ядра Жизни Учителя Синтеза каждым из нас. И монадически развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Жизни Учителя Синтеза. Стяжаем 4 194 304 Синтеза в Ядре Жизни Учителя Синтеза Октавной Метагалактики До-ИВДИВО каждым из нас в Метагалактической Октаве До физически. И явлением Физического тела Учителя Синтеза в явлении всего стяжённого на 1-й физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО компактификацией Октавной Метагалактики Учителем Синтеза собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить каждому из нас 4 194 304 Части 20-рицы Учителя Синтеза ИВДИВО-Цельностями Октавной Метагалактики каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Физического тела Учителя Синтеза 1-й физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО каждым из нас. И мы проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца с Ядрами Синтеза, Эталонами, Истинами, Пламенами Монады, Омегой.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Учителя Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И по итогу стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца – это получается 4 194 305-й Синтез Цельный, и развёртываемся Телом Учителя Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Преображаясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся сейчас в физическую реальность в данное тело, в данный зал. А пока Тело Учителя остаётся в зале Отца – в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО - в Подразделение ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности, Смоленск, в ИВДИВО Подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 00:53:19- 01:07:23
Практика 3
Выход в залы Изначально Вышестоящего Отца разных Архетипов материи Метагалактик. Стяжание Здания Жизни Учителя Синтеза ИВО в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца первой ИВ ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО.
Стяжание дневной и ночной подготовки

Возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями, подготовкой каждого из нас. Возжигаемся 31-ым Синтезом, экзаменационным, в каждом из нас, формой Ипостаси 31-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас и развёртываемся в зале ИВДИВО 65472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. И становимся в форме Ипостаси 31-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможности организовать сейчас нас на стяжание Здания Учителя Синтеза каждого из нас или по мере подготовки, называйте кто Ипостась. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё помощи и поддержки нам сейчас, действуя и выходя в залы Изначально Вышестоящего Отца разных Архетипов материи Метагалактик.
И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Огнём, Синтезом, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в Его зал 65537-я Высокая Цельность. Становимся в форме Ипостаси 31-го Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, максимально открываемся Изначально Вышестоящему Отцу. Максимально сейчас возжигаемся Столпом Совершенного Сердца, возжигаемся «Мы-Есмь» Изначально Вышестоящий Отец и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца пятого Архетипа материи, возжигаемся им, преображаемся, заполняемся им. Попробуйте тут же, сейчас, у кого 65536-рица, вот такое количество Синтезов тут же стяжается, дополнительно включайтесь и заполняем 65536-рицу каждого из нас.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-я Изначально Вышестоящая Цельность. И развёртываемся всей командой нашей, в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь сейчас, у кого стяженна 262144-рица. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Кто-то стяжает 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, по мере вашей подготовки внутренней и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 31-го Синтеза, экзаменационного, 1 048 577-я Иерархическая Цельность и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Столпом Совершенного Сердца, возжигаясь Розой Сердца, «Мы-Есмь» Изначально Вышестоящий Отец. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сейчас у Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждому из нас, возжигаемся им, преображаемся им.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Бытия и переходим в Его зал, 4 194 305-я ИВДИВО-Цельность. Встали в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум синтезируемся, в форме Ипостаси чётко фиксируемся, здесь у нас было зафиксировано тело Учителя Синтеза.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17-этажное Здание Жизни Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося зафиксировать Куб Синтеза в Здании, соответствующий. Стяжаем сейчас специальный Огонь Здания 64 на 64 на 64, 16-этажное с 17-ым купольным этажом, залом каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сейчас специальный Огонь, из зала Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Огне в Экополис Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Цельности РЕ-ИВДИВО, в определенный микрорайон Экополиса. В этом Экополисе будет селиться человечество Землян. И зависаем сейчас с вами в воздухе, помним, что у нас с вами Здание - определенное количество метров, мы примерно с вами на 65 метров зависаем, Здание оно конечно будет выше, но чтобы мы фиксировались на полу 17-го этажа, зависли. Это специальная территория, специальный участок для нас отведённый.
Возжигаемся Огнём в Хум Изначально Вышестоящего Отца и эманируем Огонь в сферу каждого из нас и утверждаем, материализацию 17-этажного Здания с 16-ю этажами под нашими ступнями, под ногами и 17-ый этаж, купольный, вокруг нас. И материализуем Здание 64 на 64 на 64, идеальным Кубом, четырехугольным залом, кабинетом каждого из нас. В вершине этот зал 32 метра, вот если по центру смотреть, вертикаль в вершине зала. В центровке Купола фиксируется шпиль на 16 метров, шпиль-меч у каждого из нас. Вы сейчас можете вверх посмотреть и увидеть, что рукоятка меча выглядит как шар, на вершине, в точке крыши.
И мы с вами фиксируемся на 17-ом этаже материализованного Здания, здесь у нас стандартная сейчас вся обстановка: письменный стол находим, с креслом. И мы сейчас, как Учителя Синтеза, утверждаем перенос всех Книг или каких-то ваших документов, бумаг, которые вы, как Учитель Синтеза, применяли и использовали - в это Здание, на 17-й этаж на этот письменный стол, утвердите, и Книги Синтеза будут перенесены. Они у нас фиксировались в Физическое ИВДИВО-Цельности, да? Да. Они у нас переходят в это Здание. И заполняйте стол Книгами, документами, письменами, текстами.
И мы сейчас из Хум эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца на это Здание и утверждаем фиксацию управления каждого из нас им. Просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, развернуть Куб Синтеза, в этом Здании, который соответствует стандарту этого Здания. И эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца на это Здание.
И сейчас, из Здания, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им каждый из нас, синтез нас. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим всех Изначально Вышестоящих Отцов Метагалактик, в залах которых мы с вами присутствовали. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал и начинаем эманировать физически всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО-Смоленск, в Подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас.
И на этом, выходим из практики. Аминь.
Вы сегодня идёте в это Здание, то есть, прямо конкретно туда и на ночную подготовку и на дневную подготовку. Давайте её сейчас стяжаем, не выходим тогда.
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим сейчас в зал Кут Хуми Фаинь 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Встали в форме Ипостаси и просим сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на дневную и ночную подготовку 31-ым экзаменационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и помощь и поддержки фиксации в Здании, вновь стяжённом Здании Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим.
Возвращаемся на физику, развернули, отэманировали сейчас в ИВДИВО каждого, ИВДИВО Должностной Компетенции.
И на этом мы заканчиваем сегодня. Наш Синтез завершен, первый день 31-го Синтеза.


День 2. Файл 3, время 01:57:48 – 02:25:07
Практика 4
Стяжание преображения 16384-рицы на 20-рицу выражения Человека Метагалактики Фа.
Сложение условий для наработки командного действия

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся сейчас всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, формой Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаемся сейчас, синтез-физически возжигаем сейчас свою 16384-рицу, возжигая Эталонную 256-рицу: прямо из Хум Огонь магнитьте Огонь Кут Хуми Фаинь. Эталонные Части – тоже возжигаемся ими, и Совершенные Части.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 16320-я Высокая Цельная Реальность. Развернулись в форме в форме Ипостаси 31-го Синтеза Экзаменационного Изначально Вышестоящего Отца, встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение 16384-рицы в Метагалактике Фа каждого из нас на 20-рицу выражения Человека каждым из нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, и переходим в Его зал 16385-я Высокая Цельная Реальность. Развернулись в зале пред Отцом в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возожгитесь сейчас все «Мы есмь» Изначально Вышестоящий Отец. Открываемся максимально Отцу. И синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-рицы Человека Метагалактики Фа.
Мы сейчас это стяжаем, чтобы вы понимали – у вас 20-рица. Мы потом перестроимся, она у вас будет в другом выражении. Но мы сейчас это стяжаем, чтобы у нас в Подразделении это развернулось. И стяжаем, чтобы это развернулось по территории.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 1024 Эталонные Системы Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Что мы сейчас стяжали, Системы или Аппараты?
Из зала: Системы, Аппараты пропустили…
Стяжаем 1024 Эталонных Аппарата Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
То есть, Части, Системы, Аппараты, Частности – по 1024.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтеза Прав Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем 512 Синтезов Начал Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем 512 Синтезностей Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем 512 Синтезов Совершенств Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем 512 Иерархизаций Ивдиво-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем 512 Ивдивостей Ивдиво-Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем 512 Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем 512 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Посвящений, состоящих из Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 1024 Статуса, состоящих из Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 1024 Творящих Синтеза, состоящих из Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтезностей, состоящих из Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем 1024 Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем 1024 Синтеза Иерархизаций, состоящих из Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Ивдивости, состоящих из Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 1024 Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО, состоящих из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся этой концентрацией Синтеза каждым из нас, синтезом нас.
И сейчас из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа. Каждый возжигается сейчас частью Аватара Синтеза Кут Хуми – ту Часть, которую вы являете Аватара Синтеза Кут Хуми.
И переходим, именно магнитясь Огнём Части, в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы всей командой в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Часть в Часть синтезируясь. Возжигаемся Столпом Совершенного Сердца, возжигаемся Розой Сердца. Возжигаемся «Мы есмь» Аватар Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждый Синтез Части, которую вы являете – «Вы есмь» Часть Аватара Синтеза Кут Хуми. Каждый стяжает этот Синтез, и заполняется им в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас все возжигаемся Частью Эталонной, которую Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь выражают. Это 192-я Часть в каждом из нас. Возожглись ей. ИВДИВО Отца развернулись. И ИВДИВО Отца синтезируемся с ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез этой Части, и всей командой заполняемся каждым из нас, синтезом нас, преображаясь.
Теперь мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать в каждом из нас в физическом теле каждого из нас весь Синтез, который мы сейчас с вами стяжали: у Изначально Вышестоящего Отца, у Аватара Синтеза Кут Хуми, чтобы этот Синтез и разные Синтезы синтезировались Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Сейчас в зале ИВДИВО каждый возжигается Должностной Компетенцией – Аватары Синтеза, которых вы представляете физически в Подразделении в ИВДИВО. И зале Кут Хуми Фаинь – в зале ИВДИВО возжигайтесь Частью. И по этой Части, по Огню этой Части переходите в зал Аватаров Синтеза Должностной Компетенции в Метагалактике Фа.
Кто знает номер Высокой Цельной Реальности – устремляйтесь, проговаривайте. Не знаете – просите вас поддержать сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Но Часть вас может тоже на это вывести. То есть, если вы возжигаетесь Огнём Части, которую выражают Аватары Синтеза, вы примагнититесь к ним. Устремились, встали. Форму не теряем, все встали в разных залах.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Должностной Компетенции каждого из вас, стяжаем Синтез – у всех разный Синтез. Возжигаемся им, заполняемся им. То есть, мы сейчас с вами набираем разные Синтезы для того, чтобы смочь это развернуть потом по всему Подразделению для всех граждан, живущих на этой территории. Поэтому Синтезы будут разные, и должны быть разные. Заполнились Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Служения каждого из нас.
Синтезируемся с Аватар-Ипостасью – Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, и переходим в зал 16384-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. В форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале ИВДИВО Метагалактики Фа. У Аватар-Ипостаси – организация ИВДИВО Метагалактики Фа.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем сейчас каждый Сферу ИВДИВО каждого. И здесь у вас будет и Должностная Компетенция – Синтез, и выражение Части Аватара Синтеза Кут Хуми, и выражение Части Эталонной Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и 16384-рица Человека, которую мы сейчас с вами стяжали. И в зале ИВДИВО Метагалактики Фа идёт сейчас синтезирование всех Синтезов на Сфере ИВДИВО 129-го Подразделения, или 129-й Сфере в синтезе всех Синтезов. И Сфера внутренне заполняется. Не видьте её плоско – это сферично. Плотность Синтеза сферично срабатывает.
И мы из зала ИВДИВО Метагалактики Фа синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и стяжаем… Какое у вас количество жителей на территории живёт? Сколько миллионов будем стяжать?
Из Зала: Миллион, наверное… Один миллион.
Да? Стяжаем один миллион Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему на территории Подразделения Смоленск ИВДИВО Смоленск, развернуть, сотворить, зафиксировать 16384-рицу. Каждому зафиксировать, сформировать, кому-то активировать ИВДИВО каждого. И из зала ИВДИВО Метагалактики Фа эманируем сейчас вот эти миллион Синтезов, каждый по миллиону для каждого человека, живущего на этой территории. Сейчас идёт процесс Созидания и вашего Служения.
И мы переносим взгляд – фиксацию больше, – в зал Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостаси, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И переходим в зал 16385-я Высокая Цельная Реальность – мы были на 16384-й. Встали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Вот ещё увидьте – мы с вами выходили, стяжали, и потом эманировали, развёртывали. Сделали какое-то действие – снова в зал к Отцу, заполняемся. Вот вы опустошились, и вы сейчас в зале Отца снова заполняетесь.
И далее, мы с вами из зала благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Запоминаем вот концентрацию Синтеза Метагалактики Фа.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность в форме. Не забываем: форма – это то, что вам даёт чётко перейти, зафиксироваться. Применяйте ещё всё что вы сейчас вот… экзаменационно смотрит Отец и Владыка. И развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь Хум в Хум, просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за допущенные… И перечисляйте, там, может быть, какие-то некорректные мысли, взгляды. Сейчас всё, что касается Служения. Вот всё, что мы с вами поднимали, обсуждали после ночной подготовки, все эти расшифровки, то, что вы сложили, сами сейчас оформляете в зале пред Отцом.
Вы сейчас каждый стоите – каждый сам по себе, вы должны стоять командой. Вы команда Отца, вы «Есмь Отец», переключитесь на другой взгляд.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, вот всей командой Подразделения. И слушайте, что вам говорит Изначально Вышестоящий Отец.
Изначально Вышестоящий Отец подтвердил, что вы сдали экзамен сейчас вот этим действием. И ещё есть что-то, расшифровывайте.
Касается команды. Может и лично каждого, и команды. У вас будет два ответа. Пожалуйста, запоминайте.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-я Высокая Цельность, становимся в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку ночную, за возможность расшифровки, за вот то действие, которое мы сделали сейчас совместно.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию, Ивдивости для того, чтобы то, что сейчас Отец зафиксировал каждому, обозначил и каждому, и команде, чтобы вы смогли этого достичь. Стяжаем Условия, Огонь, Синтез, Иерархизацию, Ивдивости, чтобы мы смогли войти в Условия. Вот вхождение в Условия нам нужно.
Прям попробуйте сейчас: в зале телом сделайте движение, шаг в Условия. Чтобы вы смогли их вобрать в себя, и раскрутить потом физически. Владыка говорит: «Вошли». Хорошо. Проникаемся, прямо разверните по телу, по всем выражениям Частей, Систем, Аппаратов, по всей своей 20-рице, по Эталонным Частям, Совершенным Частям.
И мы сейчас с вами благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Должностной Компетенции. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа.
Возвращаемся сейчас в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас.
Сейчас мы развёртываем 20-рицу. Помним, там: Части, Системы, Аппараты – по 1024. Дальше, от Прав до Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аватар-Ипостасей по 512 выражений. И дальше, по 1024-е – Статусы, Творящие Синтезы, и так далее до Должностной Компетенции. Развернули эту эманацию синтез-физически собою по всему Подразделению, по всей территории Подразделения. Прямо впечатываем её максимально, чтоб у нас и прямо в землю, и максимально высоко. Мы с вами как-то определяли, какое у вас самое высокое здание – вот по этому количеству метров вверх заполняем.
И далее, разверните сейчас в ИВДИВО то, что было обозначено вот Подразделению, те Условия, которые Кут Хуми сказал, что вы вошли. Вот эти Условия нужно сейчас развернуть в ИВДИВО. Хорошо. Эманируем ещё. Для каждого из вас была рекомендация Отца, эманируйте, пожалуйста. Это тоже развёртывайте это синтез-физически. И в Должностную Компетенцию – имеется в виду, в ИВДИВО Должностной Компетенции, и в ИВДИВО каждого.
И на этом выходим из Практики. Аминь.


Файл 3, время 02:55:50 – 03:09:42
Практика 5
Стяжание 159-й Части «Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, всем стяжённым и возожжённым на 31-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вначале идём Изначально вышестоящая Метагалактика 65472-я Высокая Цельность, и развёртываемся в форме пред Кут Хуми Фаинь. Встали. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Истинной Метагалактики. Переходим в зал 1048512-я Иерархическая Цельность, и развёртываемся в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Истинной Метагалактике, в зале ИВДИВО пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 159-й Части «Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Синтез Синтезом, преображаемся им.
И далее мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, возжигаемся Его Синтезом, переходим 1048577-я Иерархическая Цельность. И развёртываемся в форме Ипостаси 31-го Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас Часть «Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца». И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез этой Части, и Отец фиксирует каждому из нас Ядро Части Трансвизор. Возжигаемся им, фиксируем в теле в центре Ядро, в Ипостасном теле.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, – у вас организовалось Ядро и Сфера-оболочка вокруг всего тела, – стяжаем Системы Части Трансвизор, стяжая «Истинное Праслужение Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. Стяжаем Эталонное выражение Систем Части каждому из нас, возжигаемся.
У вас идёт фиксация оболочек этой Части и Систем по количеству – по вашей подготовке. То есть, у кого-то, например, подготовка Метагалактики Фа, значит будет Часть формироваться 16384 оболочек там. У кого-то 65536-рица, столько-то оболочек. Увидели, да? Это уже по подготовке индивидуально каждого из вас идёт формирование. То есть, в зависимости от того, что вы уже отстяжали. Но реально, имеется в виду, каждый лично стяжал.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонное выражение Аппаратов Системы Части, называется «Воля Синтездуха Истинного Праслужения Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца». Аппараты, возжигаемся в каждой Системе и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Частности Эталонные Части Трансвизор, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца «Высокий Цельный Дух Воли Синтездуха Истинного Праслужения Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Части Трансвизор, возжигаясь, развёртываемся сотворённой Частью «Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, синтезу нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти эволюционного взрастания Части Трансвизор каждого из нас, с учётом подготовки каждого из нас. Это будет в основном сейчас либо у кого ещё нет стяжания – Метагалактики Фа, либо Изначально Вышестоящей Метагалактики, потому что мы далее будет стяжать там Части Учителя Синтеза, Человека, но, в принципе ещё тут вопрос идёт индивидуальной подготовки. Поэтому на Синтезе мы таким образом идём.
И мы развёртываясь Синтезом и Частью «Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца» в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, сейчас Частью Трансвизор каждого из нас синтезируемся с Частью Трансвизор самого Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Части «Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца», прося заполнить Часть Трансвизор каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, преображаемся Синтезом Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савий Лина Истинной Метагалактики, переходим в зал их 1048479-я Иерархическая Цельность Истинной Метагалактики. И развёртываемся сейчас в форме Ипостаси 31-го Синтеза пред Савием Линой Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. Чем вы должны были сейчас перейти? Вот максимально активируйте Часть Трансвизор, и переходите. То есть, таким образом вы легко и свободно переходите в этом архетипе материи.
Хум в Хум синтезируемся, и сейчас пробуем через открытость, слиянность, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Савий Лина. Вот просто знакомимся, адаптируемся в этом зале. И попробуем сейчас войти в Магнит, чтобы у нас этот Огонь зафиксировался. И мы могли дальше действовать в течении месяца. Особенно нарабатывать общение, взаимодействие с Аватарами Синтеза Савий Лина.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савия Истинной Метагалактики, стяжаем Синтез Аватара Синтеза, возжигаемся им, заполняемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Линой и направляем ей Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савия. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Лины, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Лины. И заполняемся им, заполняя, распределяя по всему телу – голова, стопы. Распределяем по всему телу, заполняемся. И направляем Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Савию. Заполняемся снова Синтезом Савия, вспыхиваем Магнитом Аватаров Синтеза – Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савий Лина. А сейчас ваша задача: на что вы направляете Магнит, сами закладывайте мыслеобраз.
Выходим из Магнита. Просим Аватаров Синтеза Савий Лину подготовки в течение месяца, разработки, обучения, тренировок действия Трансвизором. «Будем учиться трансвизировать свои возможности» – сказал Аватар Синтеза Савий, так что готовьтесь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савий Лина. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ещё раз благодарность Изначально Вышестоящему Отцу.
Возвращаемся в физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое. Мы развёртываемся Частью Трансвизор каждого из нас.
И вот эту возможность, которую мы сейчас с вами приобрели, получили – вот это стяжание физическим телом эманируем в ИВДИВО, в Сферу ИВДИВО Смоленск вокруг Планеты, по всей территории, эманируем Синтез Трансвизора, Часть 159-ю, которая физически смогла быть стяжена, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:39:53 – 02:01:44
Практика 6
Стяжание 31-й Части «ИВДИВО-иерархический Дух Изначально Вышестоящего Отца». Стяжание 95-й Части «Зерцатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца». Стяжание 159-й Части «Совершенный Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца», стяжание 16-ричности Эталонного Трансвизора. Стяжание 31-го Инструмента «Совершенный Меч». Стяжание 20-рицы Человека Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их синтезом и в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики 1 048 512-я Иерархическая Цельность. Устремляемся, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, активируем Трансвизор, мы его стяжали с вами.
И развёртываемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для стяжания Части «ИВДИВО-иерархический Дух Изначально Вышестоящего Отца», для стяжания Тела «Зерцатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца» и для стяжания «Совершенного Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца». Это три Синтез Синтеза мы сейчас вот стяжаем и идём в зал к Отцу. Возжигаемся Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-я Иерархическая Цельность, в форме Ипостаси развернулись всей командой в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 31-ю Часть каждому из нас «ИВДИВО-иерархический Дух Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем Ядро Части, возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонные Системы Части, стяжая «Истинное Праначало ИВДИВО-иерархического Духа Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонные Аппараты каждой Системы Части, стяжая «Любовь Синтез Духа Истинного Праначала ИВДИВО-иерархического Духа Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонные Частности каждого Аппарата каждой Системы Части, стяжая «Дух Любви Синтез Духа Истинного Праначала ИВДИВО-иерархического Духа Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, сотворив каждому из нас Часть «ИВДИВО-иерархический Дух Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаясь, развёртываемся этой Частью в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося творения и развития 31-й Части «ИВДИВО-иерархический Дух Изначально Вышестоящего Отца» 16-ти эволюционно каждому из нас, синтезу нас с учётом подготовки каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируемся сейчас Частью 31-й, Эталонной Частью каждого из нас с Частью Изначально Вышестоящего Отца «ИВДИВО-иерархический Дух Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Духа Изначально Вышестоящего Отца в Часть каждого из нас, и возжигаясь, преображаемся, заполняясь этим Синтезом. И мы впитываем сейчас в Ипостасное Тело, которое стоит в форме Ипостаси 31-го Синтеза Часть ИВДИВО-иерархический Дух.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части «Зерцатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, возжигаемся. Фиксируем Ядро Части со всеми Стандартами в теле каждого из нас, возжигаемся им, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонные Системы Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая «Истинную Пракрасоту Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. И возжигаясь этим Синтезом, преображаемся им, развёртываем Эталонные Системы Части тела в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонных Систем Зерцатического Тела, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца «Мудрость Синтез Духа Истинной Пракрасоты Зерцатического Тела Совершенства Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся Аппаратами каждой Системы Части тела Зерцатического каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонные Частности каждому из нас, стяжая «Изначально Вышестоящий Дух Мудрость Синтез Духа Истинной Пракрасоты Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Зерцатическим Телом. Встали, зафиксировали.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося творения и дальнейшего организации, развития Зерцатического Тела эволюционно, с учётом взрастания каждого из нас разными архетипами материи, разным выражением от Человека до Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Эталонность-матрицу Зерцатической Материи, чтобы эта Эталонность зафиксировалась. Эта матрица Эталонная зафиксировалась в Зерцатическом теле каждого из нас. И заполняясь Синтезом, преображаемся им.
И мы возжигаясь Зерцатическим Телом каждого из нас, синтезируемся с Зерцатическим Телом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца в Зерцатическое Тело каждого из нас, возжигаясь, преображаемся, заполняясь этим Синтезом. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас всеми умениями, возможностями, дееспособностью, активностью этого Тела, передать нам эти возможности просим Изначально Вышестоящего Отца. И творимся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь, впитываем в себя Зерцатическое Тело. Отстроились, четко фиксируем форму Ипостаси на Ипостасном Теле, форму Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление Совершенной Части Трансвизор Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов 256-ти Эталонных Частей, возжигаемся ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов 256-ти Эталонных Систем Частей, возжигаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей. Возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричность Эталонного Трансвизора каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 
Стать Трансвизора, возжигаемся им; 
Изысканность Трансвизора, возжигаемся ей; 
Виртуозность Трансвизора, возжигаемся ей; 
Эталонность Трансвизора, возжигаемся ей; 
Основность Трансвизора, возжигаемся ей; 
Элегантность Трансвизора, возжигаемся ей; 
Очарование Трансвизора, возжигаемся им; 
Катарсис Трансвизора, возжигаемся им; 
стяжаем Изящество Трансвизора, возжигаемся им; 
стяжаем Инсайт Трансвизора, возжигаемся им; 
стяжаем Сканирование Трансвизора, возжигаемся им; 
стяжаем Благость Трансвизора, возжигаемся им; 
стяжаем Вкус Трансвизора, возжигаемся им; 
стяжаем Эмпатия Трансвизора, возжигаемся ей; 
стяжаем Утончённость Трансвизора, возжигаемся ей;
и стяжаем Естественность Трансвизора, возжигаемся ею, возжигая 16-рицу Эталонного Трансвизора каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом «Совершенной Частью Трансвизор» от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим сейчас к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал 1 048 512-я Иерархическая Цельность в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развернулись всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестояших Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 31-й Инструмент «Совершенный Меч Изначально Вышестоящего Отца», вернее, Инструмент называется «Совершенный Меч». И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (Владыка сказал, что нет ещё такого Инструмента - Совершенный Меч Изначально Вышестоящего Отца). Мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая одновременно ещё и всей 64-рицей Инструментов в явлении 31-го - Совершенный Меч. Берём в руки, в руку. Теперь, просто прямо в зале Отца, буквально там несколько движений, просто Меч опустите, посмотрите, как Меч начинает вокруг вас двигаться. И он такую делает вертушку вокруг вашего тела и сам ещё одновременно крутится. Такое многообразное верчение. Снова Меч взяли в руку. Меч входит в позвоночный столб.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешения или фиксации нас, записать, оформить, определить на ежедневное в течение месяца обучение у Аватара Дзея действие Инструментом Совершенным, 31-м. Возжигаемся Огнём и Условиями.
И далее мы, сейчас синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы Человека Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Эта 20-рица у нас получится 1 048 576-ричная Человека Истинной Метагалактики тот, кто является Учителем. Тот, кто является Ипостасью, тот стяжает 20-рицу Человека Высокой Цельной Метагалактики, которая строится 262 144-рицей. Стоим в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-я Иерархическая Цельность, развернулись в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Это стяжают все, а Ипостась стяжает 262 144-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и сотворить и зафиксировать каждому из нас 20-рицу Человека. Учителя Синтеза стяжают Человека Истиной Метагалактики, Ипостась Синтеза стяжает Человека Высокой Цельной Метагалактики. И мы возжигаемся всем объёмом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся сейчас в физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываем всё стяжённое Часть, Тело, ИВДИВО-иерархический Дух - тоже Часть. То есть, мы развертываем стяжание трёх Частей, стяжание Инструмента, стяжание 20-рицы Человека каждого из вас соответствующей подготовки, не подготовки даже, а Должностной Компетенции.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Должностной Компетенции.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 02:02:52 – 02:29:42
Практика 7
Стяжание Части «Изначально Вышестоящий Совершенный Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца». Генезис 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым на 31-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в 65472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжания Изначально Вышестоящего Совершенного Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики, экзаменационной, 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся двумя Синтез Синтезами, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и в форме Ипостаси 31-го Синтеза переходим в зал 65537-я Высокая Цельность. Становимся в зале пред Отцом, чётко оформились в форме.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить каждому из нас «Изначально Вышестоящую Совершенную Часть Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца» и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
· Совершенный Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воли Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Истины Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Ока Изначально Вышестоящего Отца 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Хум Изначально Вышестоящего Отца 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 37 секстиллиона 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Омеги Изначально Вышестоящего Отца 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжая Совершенный Трансвизор Монады Изначально Вышестоящего Отца 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Разума Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Сердца Изначально Вышестоящего Отца 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Мышления Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 36 квинтиллионов 
· 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Сознания Изначально Вышестоящего Отца 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинности Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Памяти Изначально Вышестоящего Отца 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Ума Изначально Вышестоящего Отца 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиарда 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знания Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 57 триллиона 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Идейности Изначально Вышестоящего Отца 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императива Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Логики Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Формы Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманации Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Имперации Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Грааля Изначально Вышестоящего Отца 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Униграммы Изначально Вышестоящего Отца 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Веры Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Трансвизор Престола Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Размышления Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Души Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Трансвизор Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 131 тысяча 72 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
· и стяжаем Совершенный Трансвизор Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся «Изначально Вышестоящим Совершенным Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца», развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим стяжанием, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом «Изначально Вышестоящим Совершенным Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас, синтезом нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести в итоговую практику экзаменационного 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Чётко в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца оформились.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-лионов Огней Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 256-лионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности, возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу 256-лионов Субъядерностей 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все Ядра Огня, Синтеза, во все Субъядерности каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца сделать запись этим Синтезом, возжигаемся этим Синтезом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 31-й Высокой Цельности 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы Субъядерностей, 262144-рицы Человека 8-ми видов жизни в синтезе с 262144-рицей 8-ми видов Подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси 31-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Ипостаси 31-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза и Совершенную 64-рицу Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека каждому из нас явлением Человека Высокой Цельности 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез и 32768 Компетенций ИВДИВО каждому из нас, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, фиксируем их в позвоночном столпе, в Ипостасном теле пока.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Книги 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь им, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в библиотеку ИВДИВО. Эманируем Синтез Отца. И на этот Синтез притягивается Книга 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, зависает перед каждым. Берём в руки Книгу, заполняемся её Огнём и Синтезом, заполняя головной мозг каждого из нас. Берём Книгу в руки, прижимаем к себе и переходим в самое вершинное Здание каждого из нас. У Учителей Синтеза это Здание будет  на первой Ре-ИВДИВО. То есть мы с вами Здание стяжали. У Ипостаси первая ИВДИВО-Цельность. Встали в эти Здания на 17-й этаж. Подошли к столу, Книгу положили. Предыдущую Книгу Синтеза у кого была, взяли. И с Книгой возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-я Высокая Цельность. Развернулись, форму не теряем, четко фиксируем. Сдаём предыдущую Книгу Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за возможность обучения Книгой Синтеза, за предоставление возможности каждому из нас восхождения 31-м Синтезом, экзаменационным, Курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за новые стяжания Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в течение месяца взять нас на дневную и ночную подготовку и просим подготовки к следующему 32-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. В форме Ипостаси, встали. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить по итогу 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, преображаемся.
И возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за допущение на экзаменационный Синтез, 31-й, Курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца, за прохождение этот Синтез благодарим. За все Творения и допущения к стяжаниям и Творение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу.
И мы возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся сейчас всем стяжённым, Ядра Синтеза в позвоночном столбе фиксируем. Развёртываем Изначально Вышестоящую Совершенную Часть, 262144-рицу стяжённую и всё что мы стяжали.
И эманируем вначале максимально прямо в тело физическое пошло, Ипостасное тело реплицирует всё каждой клеточке и начинаем репликацию и эманацию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики 31-го Синтеза. Аминь.

Всё, большое всем спасибо! Всё мы закончили отлично, поздравляю вас со сдачей экзамена! И вот вы реально вот видели переключение на следующий этап, с чем я вас и поздравляю. Ждём от вас новых успехов, результатов и подготовки к следующему Синтезу.



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО-Мг Культуры Информации ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
[bookmark: _GoBack]Мария Шестовская, Аватар ИВДИВО-Мг Образоввания ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Савелий Баяны
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