	Кут Хуми
Ольга Шмунк
	18 Изначально Вышестоящий Синтез. 
Совершенное Восприятие. Физическое Мировое Тело.
ИВДИВО Омск. 9-10 ноября 2019г









18 Изначально Вышестоящий Синтез.
Совершенное Восприятие.
Физическое Мировое Тело.
Практики.





Оглавление:
Практика 1.
Стяжание части Восприятия. Стяжание Содержания Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонного Содержания Изначального Вышестоящего Отца. Стяжание правильной тенденции Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Практика 2.
Стяжание Голограммы Изначально Вышестоящего Отца схемы Проникновенности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание ночной учебы.
Практика 3. 
Стяжание Совершенного Восприятия.
Практика 4.
Стяжание концентрации Огня и Синтеза на выражение исполнения и на стяжание Эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца в применимости в Огне и в Материи. Стяжание 65536 Эталонных Практик. Стяжание восьми видов Практик восьми видов жизни. Стяжание Ядра Синтеза Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Практиками Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 65536 явлений выражения фиксации Человека Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией развёртки единого Ядра синтеза Практики.
Практика 5.
Стяжание Совершенство Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явление 16-рицы Совершенств Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-и Совершенных Восприятий.
Практика 6.
Стяжание явления 16-рицы Совершенного Восприятие Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Восприятия
Практика 7.
Стяжание Физического Мирового Тела и Эфтического Тела. Стяжание Животворящего Огня Эфтического Тела. Стяжание Итоговой Практики 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4-х Ядер 4-х Частей 18-го горизонта.
1 день 1 часть
Файл 18-1; 02:51:01-03:46:03
Практика 1.
Стяжание части Восприятия. 
Стяжание Содержания Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Эталонного Содержания Изначального Вышестоящего Отца. Стяжание правильной тенденции Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся. Возжигаемся всем накопленным Огнем, Синтезом. Всей концентрацией в каждом из нас. Возжигаясь, проникаясь, максимально концентрируясь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и всей концентрацией своей, Огня и Синтеза, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, разворачиваясь ими физически.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал в ИВДИВО Метагалактики Фа 16 320Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся. Разворачиваемся в зале Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь во всей концентрацией Огня и Синтеза. Проникаемся. 
И синтезируясь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину развертки 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – «Изначально Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. Физическое мировое тело». Возжигаемся, проникаемся этим. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить нас всей глубиной, полнотой и переключение на новую выразимость, новую метагалактическую жизнь Изначально Вышестоящим Отцом, с проникновенностью каждого из нас и синтез нас Практиками, которые Отец развернул нас физически каждому Человеку Практики Христа - возжигаемся. Практики Христа - Воскрешение. Практики Будды - Пробуждение. Пробуждение идет в Сознании. И Практики Майтрея - Иллюзия трёх Я с разверткой Головерсума, разработкой Головерсума. Уже Головерсума как личности, индивидуальности. Вот проникаемся, переключаемся на новое выражение Человека. Новое выражение 8-ми видов жизни: от Человека до Отца в каждом из нас. Вспыхиваем. 
И в этом Огне и Синтезе, мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся им, проникаемся. Заполняемся максимально по всем выражениям каждым из нас, по всем подготовкам в каждом из нас. И эманируем. Смотрим сначала на Кут Хуми заполняемся, проникаемся от макушки до стоп и теперь поварачиваем теперь слегка голову, только голову. Чуть-чуть взгляд на Аватаресу Синтеза Фаинь, эманируя ей Огонь Синтез Синтез, Огонь Кут Хуми ,Синтез Синтеза, эманируем Фаинь.
И синтезируясь, смотрим глаза в глаза, Хум в Хум. Проникаемся. И впитывая, стяжаем Огонь Синтеза Кут Хуми, Владычицы Фаинь. Проникаемся, заполняемся и эманируем Кут Хуми. Поступает Огонь Синтеза от Аватаресы Синтеза Фаинь,через стопы поднимается вверх, через голову и эманируем Кут Хуми. Теперь смотрим на Кут Хуми. Тело не нужно поворачивать всем телом. Просто стоим прямо, слегка головой. Они же рядом стоят Кут Хуми и Фаинь. Зачем всем телом поворачиваться? Тогда получается, вы боком к ним стоите. Всем телом к Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум. Проникаемся, заполняемся. И входим в Огонь Магнита Кут Хуми Фаинь. Встаём в единый Огонь Магнита. Цельный Огонь Магнита Кут Хуми Фаинь. Углубляясь им. Сейчас Вам Владыка говорит, смотрите у нас Курс «Совершенные Части», да. Со-Ве-ршенные, держим Магнит Кут Хуми Фаинь. Со - Вершенство. Соединение Вершин. Соетиё вершин.
Соединение Вершин. Со – Вершенство - так же Словом Отца Вершить. 
И вот вершины достигнуты были. Вот сейчас посмотрите, Владыка вам показывает: те вершины, которые были достигнуты в пятую расу и в новую, уже когда Христос отдает. Достигли  такой уже глубины Вершинности. Развёртка уже Совершенных Частей. Сейчас уже идут Совершенные Частности, с 33‑го, третьим курсом, да. Что Человеческое тело: сейчас человеческое тело(!) уже может это вмещать. 
И вот стоим пред Кут Хуми с фиксацией, где физическое тело уже вмещает те практики, те вершины, вершины Христа. Проникаемся, заполняемся до физики и доводим концентрацию до физического тела.
Далее, возжигаемся вершиной Будды, вершиной Майтрея, и до физического тела, чтоб каждый человек сейчас в этой физической реальности и в будущем, естественно, уже этими практиками мог владеть, может владеть. Опять же: На всё есть Свобода Воли. От Отца это дано, а дальше свобода воли. 
И сейчас такое, от Кут Хуми, что нужно, вот внутри переключиться. Если мы уж, переключиться на Отца настолько максимально в своём развитии, идя Огнём Отца, выходя даже из Духа 5-й расы. А именно Огнём Отца достижения были, вы достигли определённых возможностей пределов Духом вашим. Следующий этап-новое Восприятие идёт всегда вперед за неведомым или в неведомое. Не «за». А в «неведомое» — это Восприятие. Если вы в это неведомое шагаете Отцом, шагаете Волей Отца, более высокое держа внутри. Это концентрация в нас, она нас преображает, эта глубина. И тогда не нас материя перекрывает, а мы становимся управленцами материи. Это очень важный шаг, когда человек управляет материей. Если будет наоборот, то материя наоборот и спросит. Ну, это и есть здоровье, это вот и есть, как раз, за что ты должен платить, за что ты должен. Если материя будет управлять человеком - Человек будет платить за что-то. И по-крупному. Так сказать не по- детски платить. А это рост образование, цены, имею в виду. Рост цены медицины, ну, и так далее. И вообще жития, даже вообще жизни, и смерти тоже. Сейчас даже похороны, какие дорогие и смерть. Вот Владыки сейчас, пожалуйста, переключаемся.
Человек - управленец материи. И это нужно себе вот запомнить. И входим в новую концентрацию, Владыка фиксирует в Огне Магнита, у нас там рихтовка идет. Проникаемся в Огне Магнита. Проникаемся в Огне Магнита, Огнём Магнита Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося прощение за разные, различные некорректные выражения какие-то выражения, мысли, мыслеформы даже какие-то. Эти мысль - формы, мысль являют, какую-то форму и она может застрять, поэтому максимально проникаемся, прося Кут Хуми Фаинь в Огне Магнита пережечь, переплавить различные занозы, присоски. Магнитом вытащить какие-то заскорузлости какие-то. Опустошайтесь, опустошайтесь. Опустошись и Отец тебя заполнит.
И возжигаясь, максимально проникаясь Отцом, Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Огне Магнита, и заполняемся и то, что возжигается, переплавляется, пережигается. Знаете, полностью заполняемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, от макушки до стоп, от стоп до макушки. Заполняемся. И в этом Огне Магнита Кут Хуми Фаинь, прося Кут Хуми Фаинь, прося поддержки в Огне Магнита весь 18-й Синтез плюс с ночной подготовкой, проникаемся.
 И в этом Огне Магнита переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца в 16385 Высокой Цельной Реальности. Встали в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, проникаемся. Разворачиваясь, синтезируясь, стяжая Синтез Изначального Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Отца, и стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца развертку 18‑го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, и стяжаем форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. Стоим пред Отцом глаза в глаза. Хум в Хум - это очень важно, чтоб ваше тело не повернулось боком к Отцу. И проникаясь Отцом, заполняемся, разворачиваясь в форме 18‑го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь на отсечение, пережигание, переплавление каких-то старых форм планетарных, развития, именно, старых форм развития. И просим прощение у Изначального Вышестоящего Отца, за какие-то не корректные выражения, как сегодня, здесь на Синтезе, так же, и мы высказываем тут вовне. Сегодня у нас еще двоечка, второй Синтез  второго круга, Содержание. И вот какое у нас внутри содержание, вовне оно и вылазит. 
Просим, стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца Содержание, Эталонное Содержание Изначального Вышестоящего Отца. И вот, насколько каждый может, проникаемся, пережигаем, переплавляем какие-то качества. Заполняемся Отцом. Еще, глубже, углубляйтесь Отцом. Вот заполняйтесь Отцом глубже. Шаг вперед сделали к Изначально Вышестоящему Отцу. Не стоим просто так, здесь очень важна ваша концентрация на Отца. Очень важна. Это первично. Как вы максимально устремляетесь к Отцу, так и будет идти процесс. Знаете, так идёт сейчас так образ, нужно настолько перетряхнуть, мешок из-под картошки, вот вывернуть: весь вытряхнуть и выбить. Вот стоим у Отца. Отец такой образ показывает. Вытряхиваем, выворачиваем себя наизнанку, и вытряхиваем, пережигая, переплавляя старые восприятия. И еще, Восприятия строится, строятся нашей позицией Наблюдателя. Вот эта старая позиция наблюдателя. И внутренне устремляясь на новые выражения, новую позицию наблюдателя в росте Восприятия в каждом из нас. Еще, еще, вот выдавливаем. Через стопы выдавливаем, переплавляем, особенно, через стопы, потому что разные накопления они в стопах остаются. Поэтому, постарайтесь от колен до стоп вот эти разные формы, разные…, так сказать, минерализацию, вот выдавливаем всё, пережигаем, переплавляем. Еще глубже проникаемся Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящим Отца, и заполняемся им. Все там, где образовались пустоты какие-то, заполняем Синтезом Отца. Мы продолжаем через стопы выдавливать. «Глаза держите лучше закрытыми на практике, потому что,  чтоб вам не смешивать весь физический мир. Пока опыта у вас еще такого нет. Физический мир и Мир Отца. Погружайтесь глубже в Мир Отца. Так эффективнее будете видеть, как раз видение долго не приходит к тем, кто на начальном этапе в практике с открытыми глазами. Вот такой опыт есть. Очень сложно потом видеть. Потому что переносится, как бы физическое восприятие переноситься на вышестоящее, а там не так совсем. Поэтому лучше приучиться смотреть физическим взглядом физическими глазами, глаза у вас здесь закрыты, а внутренне, вот такой идёт, давайте восприятие физическими глазами. Вы смотрите на Отца внутри через Ипостасное тело. Но физически глаза закрыты, тогда у вас лучше концентрация и вы изнутри смотрите на Отца и Отец вот перед вами. Вот изнутри так себе научитесь смотреть физическим взглядом только через глаза Ипостасного тела. Даже если у вас вначале не будет получаться, нормально в тренировке».
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, максимально проникаясь, сопрягаемся с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. Пронизываемся Восприятием Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восполненное Приятие. И как бы делаем шаг вперед, Приятие Отца каждым. И прося у Изначально Вышестоящего Отца научить каждого, Воспринимать, или, Восполнять Приятие Отца внутренней выразимостью каждым всем восьмиричным выражением жизни каждого, от Человека до Отца. Это каждые разные выражения Отца. Разные Восприятия Отца. Но пока еще такой внутренней концентрации. И просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воспитание каждому из нас. Вос - Питания каждому из нас Отцом.
 Далее, синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Отца, и стяжаем 256-ричное Вос-Питание 256‑рицей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим. И, сейчас в зале Отца Иерархия фиксируется на нас, 256-ричная Иерархия Изначально Вышестоящего Отца фиксируется на каждого из нас. С фиксацией Воспитания, добровольно, не хотите - не стяжайте Воспитание. Но на Синтезе это концентрация и обращение, допущение, проникновенность. Далее в углублении Вос-пи-та-ние. Или 256-ричной Иерархии, или кого-то из 256-рицы. Лучше сейчас стяжать 256-ричную Иерархию каждой. И вот 256 ядер Синтеза 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы заполняемся. Фиксируем. Заполняемся и сопереживаем 256 иерархическим выражениям Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Я сопереживаю Огню и Синтезу Отца. Вот каждый внутренне настраивается. Восприятие, оно начинается от сопереживания. «Мы с вами это не проговорил». А вот сейчас Отец напоминает именно. Начинается с сопереживания. Вот кому ты сопереживаешь, такое Восприятие. И вот концентрацию сопереживания Отцу, Аватарам. Каким Аватарам? Какому Отцу? В каком выражении?
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и сопереживая Огню Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь всем телом, внутри концентрация. Заполняемся максимально. И вот в этом Огне и Синтезе, иерархизируясь, и прося Изначально Вышестоящего Отца переформатировать каждого из нас на новую глубину выразимости Изначально Вышестоящего Отца, новыми Практиками Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вспыхиваем с постепенной развертки практик в каждом из нас в углублении их каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 оболочек сферы Восприятия, 50-ой Части. Возжигаемся. Проникаемся. 
И стяжаем ядро Синтеза в центр сферы 65536 оболочками Восприятия.
И стяжаем 256-ть эталонных выражений Изначально Вышестоящего Отца с фиксации их в Восприятии Отца в нас. Еще глубже
И стяжаем 4096-ть эталонных ядер Синтеза Систем Восприятия.
И стяжаем 4096-ть эталонных Аппаратов Систем Части. 
Стяжаем 4096-ть ядер эталонных Частностей Аппаратов Систем Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигая 16384-рицей в 256-ричном выражении, вспыхивая. И встаём, разворачивая вокруг себя Восприятие. Мы встаём в Восприятии Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить Восприятия каждого из нас, на новую глубину Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем позицию наблюдателя, прося у Изначально Вышестоящего Отца, преобразить позицию наблюдателя каждого из нас. И стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в четверичном выражением Метагалактик, синтез четверичным выражением Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И углубляясь этим, проникаемся 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем переключение каждого из нас, переключение иного Восприятия нашей Планеты Земля на новое иерархическое выражение синтезом четырех Метагалактик физическим миром Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. На Планету Земля идёт фиксация физического мира Истинной Метагалактики. И возжигаемся, проникаемся этим.
Еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь этим в углублении. И, просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить всю наше Восприятие, стяжая, возжигая 65536 выражений развития Человека - каждого из нас. И, стяжаем 65536-ричное Восприятие по всем выражениям, по всем Частям, по всем подготовкам в каждом из нас. 
И разворачиваем по частям- 16384, по подготовкам-по 4096 от Человека до Отца, по 2048 иерархических  выражений каждой подготовки. И максимально проникаемся этим, разворачиваясь этим, разворачиваемся 65536‑ричным выражением, перестраивая своё Восприятие на новое выражение Изначально Вышестоящего Отца. Стоим Восприятием, всё это впитываем. Потому что Восприятие Отца, оно всё это в себе имеет.
 И мы проникаемся, оболочка в оболочку, наша оболочка в оболочку Отца, Восприятием перестраиваемся. Взгляд во Взгляд Отца. Вот Восприятие через концентрацию тоже проникновенности принятие. Это как раз Вос-при-ятия – Вос-Полненное Принятие. Мы восполняемся Отцом. В полноте стоим пред Отцом - восполняемся им. И через всю эту проникновенность, во всей этой концентрация Огня и Синтеза, мы синтезируемся еще глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Восприятием Отца, мы стяжаем Эталоны Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, - эталонность Части Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Эталонность, именно Части. И проникаемся этим. Возжигаемся. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся этим в углублении Изначально Вышестоящего Отца. В этой концентрации Огня и Синтеза перестраиваем себя, сами перестраиваемся Восприятием Отца, и наше Восприятие тоже перестраивается. Вот допустите. Всё дальше идёт и всё в концентрации. Дальше от Восприятия каждого из нас 
У каждого человека, у нас у всех Восприятие разное. Главное, что нас объединяло, единяло, - это Восприятие Отца в нас. Это самое важное. У нас могут быть разные Восприятия, но единение нас Восприятием Отцом. На это мы сейчас нацеливаемся. Поэтому и восполняемся Отцом, проникаемся. И единяясь Отцом, новым Восприятием, всей новой глубиной Восприятия Отца там много, что перестраивается в нашей концентрации. Мы так же стяжаем пламённость Восприятия, потому что каждая часть, вначале идёт какая-то внутреннея такая пламённость офизичивание. И вот пламённость Восприятия стяжаем. Встали.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Содержание Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить содержание Восприятия каждого из нас, эталонным содержанием Восприятия Отца в нас. Потому, что какое у нас содержание внутри, мы так и воспринимаем. На это бьется много копий, так скажем, на  содержание каждого человека. Содержание бывает далеко, далеко не совсем корректное. Поэтому просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить содержание каждого из нас Содержанием Отца. Возжигаемся.
И далее углубляясь, стяжаем Ощущение Изначально Вышестоящего Отца. Углубляемся, проникаемся. Стоим, углубляемся Отцом, еще глубже, чтоб пошло по всем частям, системам, аппаратам, частностям преображение. Все Части, Системы, Аппараты, Частности были готовы и сейчас, чтоб они перестраивались Отцом, его Восприятием. Идёт какое - то дозавершение. Прося Изначально Вышестоящего Отца этим выражением в нас, внутри каждой части, систем, аппаратов, частностей. Новой концентрацией Огня и Синтеза этой Части. Входя по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, и готовность на Восприятие Новое Отца. Готовность, внутренняя готовность воспринимать Новое от Отца. Не моя Воля, а твоя Отче. Вот легче будет, у некоторых здесь так, когда эту фразу произнесла, у некоторых так внутри, зажим такой. Вот и Восприятие такое. Вот тело у некоторых отреагировало на это: «А где моя Воля?» Отцовская Воля даст больше. Отдайте свою Волю в Волю Отца. Это право каждого. Преображайтесь просто. Как внутри идёт, преображайтесь. Отец даёт на Синтезе во много раз больше с потенциализацией далеко на дальше. И далеко не на одну жизнь физическую на Планете. Вот вы сейчас перестройтесь, Отец сейчас вам передаёт, чтоб я вслух сказала: «У вас Взгляд на эту жизнь. Взгляд расширьте дальше. Не на одну жизнь». Нет, а я хочу сейчас: и сейчас, и на следующую жизнь. Перестраиваемся. И действуем.
Вообще Восприятие, когда мы его стяжаем Восприятие нужно, так, скажем, преобразить кругозор свой, широту, масштабность. Нам необходимо сейчас дозавершить, потому что очень много пластов мы подняли и это нужно сейчас пережечь все эти пласты. Сейчас мы завершаем уже скоро. Много было поднято, нужно сейчас всё досконально, всё это проработать. Масштабность разверните, пожалуйста. Широту, вот именно, широту Восприятия Отца. Вы проникнитесь, некоторые не проникаются, не расширяются этим, поэтому будет узость Восприятия и непонимание, отсюда потом. Проникаемся максимально Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем правильное Восприятие. Вот так говорит, что именно так, правильное Восприятие. Или знаете еще такое даже, правильную тенденцию Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Вот так даже вернее будет. Вот. Это правильное Восприятие, тенденцию правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца разворачивается вами во всех Частях, аппаратов, систем, частностей, восьми подготовках,  и в реализациях этих подготовок, иерархизации этих подготовок. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим и переходим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в физическое выражение. Максимально проникаясь, вот физически, когда ваше ипостасное тело, заходит в ваше физическое тело, вот здесь начинайте максимально проникаться, новой глубиной, выразимостью, новой масштабностью. Расширтесь внутри ваш масштаб Восприятия синтезом четырех Метагалактик. Развернитесь, даже, если мы туда не ходим, всё равно, мы этот Синтез должны развернуть. Жизнь, она, по четыремя Метагалактиками, и не одно воплощение. Нам Отец дал 65 миллионов жизней, воплощений. Так, что воплощений будет много. И возжигаясь, проникаемся. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем всё стяженное возожженное, возжигаясь физически, Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем все стяженное в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 262 039 Иерархической Цельности Омск. Эманируем, всю область берём, эманируем жителям и гостям 2, 5 миллиона. В ИВДИВО Ипостаси, ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Файл 18-3, время 00:06:10-до конца аудиозаписи.
Практика 2.
Стяжание Голограммы Изначально Вышестоящего Отца 
схемы Проникновенности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание ночной учебы.
И синтезируясь, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, проникаемся, концентрация Огня и Синтеза, всем стяженным возожённым. И мы переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности, встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, проникаемся ими. И проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая новую концентрацию выражение Восприятия ИВДИВО и Восприятие Отца цельно: Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящий Метагалактики, вот в любом выражении синтезом 4х Метагалактик. Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики синтезом 4х Метагалактик. Возжигаемся, проникаемся. И просим, стяжая защитный Огонь, у кого нет соответствующего стяжания. И приходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И встали в зале, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, второй Метагалактики. Возжигаясь, разворачиваясь в форме Ипостаси 18 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся. И возжигаясь всей концентрацией Огня и Синтеза, мы стяжаем, у Кут Хуми Фаинь, сложение Восприятия выражения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца с перспективой всех четырех Метагалактик, в развертке Практик Жизни каждого из нас, потому что мы это делаем для жизни. И возжигаемся, проникаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, второй Метагалактики. Встали в зале пред Отцом в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся, «завтра потренируемся на это». И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца на вхождение и стяжание Восприятия  внутреннего выражения Практики Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО-развитие Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ИВДИВО-развития. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, возжигаясь, стяжаем у Отца Огонь Практик Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждом из нас сложение схемы проникновенности развёртки любых ситуаций. Просим Изначально Вышестоящего Отца, любые ситуации по жизни, которые приходят, нахлынывают, так скажем. И вот в этой концентрация Огня и Синтеза, преображаясь пред Отцом, максимально преображаясь пред Отцом. Выходим на более высокую ступень развития, и прося пережечь, переплавить любую ложную скромность. Отец- это простота, только это неформальность, а именно, простота, где незамудряешься. Включаясь, прожигаясь, любыми какими-то там, так скажем, сложными какими-то схемами, замудрённостью, - «от Отца сейчас звучит». Вот сейчас у Отца опустошайтесь, пережигайте любые какие-то сложные схемы, какие-то замудрённости. Вы считаете, что это, так правильно, оно может быть и правильно. Отец говорит, это долгий путь развития А есть, более такой: и скорость, и в тоже время, мы стяжаем Параметод у Отца Это тоже двоечка, но в восьмеричном выражении Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Простотой Отца, мы стяжаем Голограмму Изначально Вышестоящего Отца схемы Проникновенности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь у Отца. Встаем в эту голограмму. Голограмма также в тело впитывай, опусташаясь, выдавливая старье какое-то, старые Восприятия, которые могли быть устойчивы. Переплавляем тоже. И впитывая Голограмму в тело и, возжигаясь 16-цей частностей. И просим Изначально Вышестоящего Отца, в любых выражений в наших, где-то некорректных, где-то там, если что-то там происходит по жизни. Быстрая концентрация и сопряженность с Аватарами, сопряженность с Огнём Аватаров, и сопряженность Огню Отца действием вот этой схемы, выходить быстро в практику, в любой практику жизни.
И возжигаясь 8-цей жизни от Человека до Отца, мы вспыхиваем ИВДИВО-развитием, 16-ричным. И вот в этом 16-ричном ИВДИВО-развитии по 8-це жизни Отца, мы разворачиваем Практику Изначально Вышестоящего Отца, вот в любых  аспектов, в любых выражениях, где не наша личная мысль, смысл, суть или чувства. Где идёт концентрация условий ИВДИВО,  условия Отца и только через условия Отца, условия Дома. Впереди только Отец, Дом Отца, Изначально Вышестоящий Дом Отца. И разворачиваемся 16-тью частностями сверху вниз, от условий и вниз, на решение любых каких-то задачей, любые задачи как перспективные, так и преодоления чего-то.
Вот такой Взгляд мы стяжаем, такое Восприятие, где в голограмме сейчас всё записано. Мы проникаемся, и, прося перестроить нас на вот новое Восприятие, физически организовываясь восьмью жизнями Практиками Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 
И возжигаемся этим. И в этом Огне и Синтезе, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Первую Высокую Цельность Метагалактики ФА, встали там. И стоим в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Первой Высокой Цельности Метагалактики ФА, стяжая ночную подготовку с освоением схемы Практики. И далее по тематике 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся эти и  переходим вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в здание ИВДИВО, в зал переходим, в зал 18 Синтеза. Владыка фиксируем 18 зал, просто выходим в 18 зал. Там стоят кресла. В каждом кресле фиксируется фамилия на спинке. Садимся все мы в кресло. Зал полукруглый, огромный экран полукруглый. Различные кнопочки - это такие сверхтехнологии, космические технологии в кресло. Планшеты с голограммами, с голографиями, которые поднимаются от планшета вверх. Фиксируемся здесь на ночную подготовку. И просим у Кут Хуми, нас здесь зафиксировать. Кут Хуми говорит, будет здесь до конца, до 6 утра будет подготовка.
Всё возжигаемся эти, а наши ипостастные тела остаются там. Мы физически выходим из практики. Эманируем всё стяженное возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО подразделения Омск, в ИВДИВО Ипостаси и в ИВДИВО каждого. Завершаем.
2 день 1 часть
Файл 18-4, время 03:25:38-до конца аудиозаписи.

Возжигаемся. Совершенное Восприятие возжигаем. На эту концентрацию вышли. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими… Сами закрывайте глазки. Не сидите с открытыми глазами. Сами говорите, что плохо видите. Вы не научитесь видеть с открытыми глазами. Научитесь, потом можно уже будет. Даже Главы ИВДИВО делают  с закрытыми глазами практики, а вы сидите с открытыми. Круче, наверно, да?
Из зала: Он тоже с открытыми делает.
Сравнивать не надо, чаще всего с закрытыми, вы же знаете. Пока у вас нет этого профессионализма, смешиваете физику, и видение не натренируется. Наработано уже? Наработано в Духе. В Огне наработки нет пока. Проходили и мы это тоже. Ведь мы тоже пришли Всё прошли, все эти школы, всё это проходили. Это всё наработки в Духе. В Духе было видение. Другое сейчас видение уже. Его нарабатывать надо. Огненное видение. Это совсем другое видение, оно полностью другое. Не было тогда Метагалактики. Не было! 
Практика 3.
Стяжание Совершенного Восприятия.
Максимально синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся, проникаемся. Переходим в зал Аватаров Синтеза. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности. Вспыхиваем, возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, который сейчас фиксировался на внутреннюю разработку практик с концентрацией отстройки тела на внутреннюю содержательность, как второй горизонт, эфирность, ощущение Практиками Изначально Вышестоящего Отца в концентрации и разработанности, укутанности Восприятия ночной подготовки и за эти 3 часа второго дня, мы возжигаемся ,проникаемся. И проникаемся  условиями ИВДИВО, которые сейчас развёрнуты в ИВДИВО, пронизываемся ими. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на преображение каждого из нас и Синтез нас стяжанием Совершенного Восприятия. Проникаемся этим.
 И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем специальный защитный Огонь как каждого, так и команды в целом. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в форме Ипостасного 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас и синтез нас, практиками ИВДИВО в их жизненной развёртки в восьмиричном выражении, от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся этим, преображаемся. 
Вспыхиваем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и входим в сопереживание Огню Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию ключей: ключ Созидания, четверичный ключ Созидания как 50-ой Части Восприятия, четверичный ключ Созидания-Трансвизорный, восьмиричный ключ Созидания, 16-ричный куб Созидания, 32-ричный Куб Созидания, возжигаясь. Возжигаясь, стяжая Трансвизорность для Восприятия, Куб Созидания, Голос Полномочий, Чувствознание. Вот этими четырьмя ключами Восприятие развивается в нас. 
И проникаемся Трансвизором, Кубом Созидания, Голос Полномочий и Чувствознанием  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем, преображаясь этим. И проникаясь, возжигаясь Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, и переключаясь, впитывая Ключи Созидания или Ключ Управления четверично-восьмиричный, 16-ричный, 32-ричный. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Совершенного Восприятия, стяжаем 65536 оболочек Совершенного Восприятия. Возжигаясь этим, ядро Синтеза Совершенного Восприятия. Фиксируем.
 Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных ядер Частностей, возжигаясь, стяжаем 4096 Эталонных ядер Аппаратов Совершенным Восприятием, проникаемся. 
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 ядер Эталонных Систем. Пронизываемся, стяжаем 4096 Синтез Частей внутри Восприятия. Возжигаясь, проникаясь вспыхиваем16384-рицей таких вибраций, импульса вибраций и стяжаем 16384 вибраций. Пронизываемся, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новой глубиной. 
И стяжаем Совершенство как Совершенство Отца Восприятия Отца. И проникаясь, Совершенством Восприятия Отца в каждом из нас, мы стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. Пронизываемся Прасинтезностью Отца, возжигаемся этим и стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца более глубокой проникновенностью. Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем. Разворачиваясь этим, фиксируем.
 И возжигаясь концентрацией Огня и Синтеза, возвращаемся в физическое тело. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем всё стяжённое, возозжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Подразделения Омск, в ИВДИВО Ипостаси, в ИВДИВО каждого из нас. Возжигаемся этим и выходим из практики.

 2 день 2 часть
 файл 18-5; 00:21:00-00:38:58
Практика 4.
Стяжание концентрации Огня и Синтеза на выражение исполнения и на стяжание Эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца в применимости в Огне и в Материи. Стяжание 65536 Эталонных Практик. Стяжание восьми видов Практик восьми видов жизни. Стяжание Ядра Синтеза Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Практиками Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 65536 явлений выражения фиксации Человека Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией развёртки единого Ядра синтеза Практики.
 Возжигаемся. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. С новым сознанием возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали в зале, разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей конциентрацией Огня и Синтеза. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, укутываясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как каждый, так и команда в целом. 
И переходим в Огне Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся, разворачиваемся в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся ей. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь, в их Огне и Синтезе, мы стяжаем концентрацию Огня и Синтеза на выражение исполнения и на стяжание Эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца в применимости в Огне и в Материи. И так же, просим помощи у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разработка применимости Эталонности Практик, преобразить каждого на развёртку, знаете, такого практикума. Вот, такого как бы слова, практикума внутри, в разработанности любых практик в Огне и жизни, и в развёртке Огня и Синтеза, на сложение практики стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И здесь у Кут Хуми каждый, когда вы это стяжаете, ещё плюс условия этих практик. 
Зачем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца? Вы сопереживаете территории, сопереживаете Отцу по поводу развёртки Части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Пространство, которое вам Отец доверил. Вот перед Аватарами Синтеза, вот так сейчас развернитесь. Вот это сопереживание внутреннее. Эти сопереживания - это первый шаг в развёртке Восприятия. И максимально проникаясь, углубляемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца второй Метагалактики, проникаемся средой зала, разворачиваемся в зале Отца 65537 Высоко Цельно Изначальной Вышестоящей Метагалактики. Встали в зале. Разворачиваемся в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубляемся, проникаемся.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вот, в углублении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в проникновенности Синтеза Отца нас, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение. Потому что, как раз, вот, в концентрации вторым Синтезом, здесь нужно глубину, именно, глубину выстроить, так скажем, вычищение, вот, из себя, из Частей, Систем, Аппаратов и Частностей любых некорректностей. Вот поэтому любой выход в практике, как раз вторым горизонтом проще это всё вычистить.
И мы, синтезируясь, но это не просто, вот мы выходим и чистимся. А именно в Огне в этой концентрации, пережигая, переплавляя, просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за допущение в каждом из нас каких-то некорректностей. Ещё знаете, такое от Отца. «У нас есть каждый, ну, практически каждый был в какой-то школе, или чем-то занимался, я имею в виду какими-то практиками, тех прошлых школ, потом практики разных воплощений. Здесь и магия может быть, или когда какие-то практики, которые были полезны, а сейчас они эти практики очень вредны, они мешают. И вот они могут сидеть в каких-то матрицах и вас тоже оттягивать. 
Поэтому не надо вспоминать свои прошлые воплощения», а сейчас, перед Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые практики в нас, которые были в 5-ю расу и ранее. В общем, от сегодняшнего дня и ранее, любые практики, любые какие-то выражения. Просим прощения у Отца за допущения, те которые практики проводили, были заклинания какие-то, магические, любых некорректностей уже которые сейчас. Так же молитвенные завершить практики, любые мантры. Уже тоже не нужны сейчас. Веления, кто-то тоже занимался велениями. Если мы говорим про стандарты Отца, идём Огнём Отца, вот это всё уже, как Отец говорит: «Рухлядь». Была помощь, тогда была помощь. Всё. Мы этим выросли, мы дошли до Синтеза. Всё. Опять же, опустошаемся. Вот это и есть внутренний взрыв-скачок. Если мы не опустошаемся, то в нас не получится этого внутреннего взрыва-скачка. Любые, даже вот некорректные какие-то могли быть медитации некорректные, просто могли быть, тогда может на что-то медитировали, могли быть медитации некорректные, Дхьяна, какая-то такая тоже, которая может до сих пор крутиться, дхьяна.
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь. И встаем в Поядающий Огонь, и возжигаемся, проникаемся Поядающим Огнём Практик Изначально Вышестоящего Отца. И сплавляем эти любые некорректные выражения тех предыдущих Практик Поядающим Огнем Практики Отца, проникаемся. Это очень важные стяжания, потому что очень много разных записей, накоплений и Практики могут продолжаться в ваших эфирных телах, в ваших астральных телах. Дхьяна – это уже в ментальном теле. Поэтому вычищаем из всех наших тел все предыдущие Практики. Не только физика. Максимально проникаемся Отцом, и открываемся Отцу. В Поядающем Огне открываемся Отцу максимально. Посмотрите на свои тела в Огне, как они стоят. Много что из тел, вы знаете, как выходит, как так выступает и пережигается. Посмотрите, много разных из головы, из разных Частей. Оно, как какой-то выступ, и переплавляется в Поядающем Огне. Максимально из своего тела начинаете выдавливать, и в то же время проникайтесь Отцом, не собою, а только Огнём. Вы собою, не получится, это же ваше родное. Вы своё не вытащите сами. Только Отцом, Огнём Отца. И проникаясь, ещё глубже Поядающим Огнём Практик Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже спаиваются, расплавляются и спаиваются накопления различные. И вот всё это сейчас осознали, внутренне, и в сознании, и подсознанием, вот легко внутренне опустошаемся, освобождаемся. Это через осознание каждого. 
И, проникаясь всем стяженным, проникаясь Поядающим Огнём Отца, мы стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, где части, системы, аппараты, частности, всё задействовано. И мы стяжаем 16385 Эталонных Практик ракурсом частей, систем, аппаратов, частностей Человека соответственно в каждом. Возжигаемся, проникаемся. Проникаясь, вспыхиваем в организации управления материи Метагалактики. Потому что вы, закончится Синтез, и Практики останутся с вами. Вы этим будете жить, потому что каждый шаг - это практика, да. Только, не просто Практика. А вот, где запускаются все части, системы, аппараты, частности, включаются голова, мозг. Ну, если физически смотреть. Запускается всё тело. Внутренне максимально проникаясь Отцом, сопереживая Огню Отца, и вот здесь.
 А вы сопереживаете? И, возжигаясь, а вы сопереживаете своим Частям? Как вы сопреживаете системам? Наше тело состоит из систем: костная система, кровеносная система. А вы как своему телу сопереживаете? Если никак, поэтому тело страдает. Вот включенность здесь. Стяжаем у Отца включенность внутреннюю, и на сопереживаемость, внутреннему выражению, именно, как внутри и вовне.  И включая, все системы, части, аппараты, частности пред Отцом - это материя.
 И сопереживая Огню Отца, и проникаясь, сопереживаниям Огнём Отца, начинает отстраиваться материя, то бишь, мы пред Отцом всей концентрацией, всеми частями, системами, аппаратами, частностями. И мы входим в сопереживание своему телу тоже. Физическое тело – это вообще самое главное тело. И Отец выражается физически физическим телом. Если мы сопереживаем Огню Отца, как Огню, почему не сопереживаем материи, как наше физическое тело. Вот уже несоответствие есть. Вот Отец сейчас на это говорит: «Уже несоответствие». Если мы говорим об Отце, чтоб Отец физически нами развернулся, значит, тело должно сответствовать, и значит, нашему телу должно быть тоже соперерживание. Если вы не сопереживаете своему Телу, значит, вы ему не додаёте Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, и тело не развивается Огнём Отца. И получается, соответствия в полноте нет. И проникаемся. Ни плохо, ни хорошо. Это не от Отца, это не оценка. Это просто взгляд, просто Восприятие, показывается Восприятие. 
И вот ваша позиция наблюдателя, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощение за позицию наблюдателя, за некорректную позицию наблюдателя. Проникаемся. И проникаясь позицией наблюдателя Отца, как он смотрит на развитие Метагалактики. Человек - управленец материей, Человек – это первичная единица, это выразитель Отца напрямую. И Человек – это Синтез, как и Отец – Синтез, Человек тоже Синтез. Только не просто синтез частями, системами, аппаратами, а уже в концентрации в полноте 256-рично Отцом. Вот так, посмотрите, пожалуйста. И вот внутренней концентрацией разворачиваемся, Совершенным Восприятием. Уже по-другому смотрим на концентрацию как Человека пред Отцом, в его взрастании пред Отцом, и управленца материи. И вот в этой концентрации соответствовать Матери Планеты Земля. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь, вспыхиваем Эталонностью Практик Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь 16385 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать, впечатать Эталонность такого же количества практик организации. Сейчас меня Отец поправляет, мы не 16385, а уже 65536 стяжаем, потому что дальше мы разворачиваемся, расширяем теперь практики, не только выходя за пределы чисто Восприятия Человека, как части, системы, аппараты, частности. Мы разворачиваемся еще 8-рицей восхождения от Человека до Отца и до Иерархических развитий там по 4096, по 2048, там как раз Синтезность, Иерархизация, Воля Синтеза Любви, Совершенства Мудрости и так далее. Знакомьтесь с распоряжениями. 
И вот, мы, возжигаясь этой концентрацией, и стяжаем уже в развёртке расширения Эталонность Практик 65536. Расширения Эталонных Практик уже ракурсом 65536-рицы Человека. Возжигаемся этим. Стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксация 65536-рицы Практик в 65536-ричности Человека во всех его выражениях. И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать, впечатать Эталонность такого же количества Практик в организации Метагалактической материи. Попросим у Отца с перспективой. Даже у вас если нет стяжаний, то мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем перспективу синтезом 4-х Метагалактик. Чтоб они в развёртке, вот как вы начинаете стяжать, и материи открывались перед вами в Метагалактике. Мы возжигаемся, проникаемся этим. И в этом Огне и Синтезе, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Цельность Синтеза всех Практик каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одно Ядро Огня и Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь им, из этого Ядра будете черпать Огонь и Синтез в реализации ваших практик, жизненных практик. Возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации Огня и Синтеза. И в этом Огне и Синтезе, возжигаясь Цельностью. Вот Восприятие сейчас на Изначально Вышестоящего Отца. В зале Отца возникает голограмма. В центровке голограммы Ядро. Ядро Синтеза, цельное Ядро Синтеза, как бы цельной Практики, одной Практики Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите у Отца тоже Ядро. Ядро, как концентрация Цельной Практики, как Плана Творения. Практика Отца, План Творения - это тоже практика Отца. И есть План творения каждого из нас. У Отца есть План Творения на каждого из нас. И мы входим вот в эту голограмму все вместе. А это очень большая голограмма, входим все вместе, огромная просто, так что все поместитесь. Цельность Практики Изначально Вышестоящего Отца. А теперь, разворачивая, возжигаясь Ядром Синтеза и сферой Цельности Практики, разворачивая её, и она сопрягается в этой общей голограмме как бы Цельности Практики, находит свою, ну, так скажем, ячейку, что ли. Вот сопрягаясь определенной оболочкой вот в этой голограмме. Это именно для вас от Отца. Проникаясь, записываем. Идёт запись. И, как бы, отстраивается Головерсум каждого на внутреннюю, пока это внутри у Головерсума 18-й Синтез, внутри. И вот проникаясь, для нас для 18-го синтеза Головерсум пока внутри, это не внешнее. Для нас внешнее сейчас - это Пламена Отца. Ну, этим мы сейчас не пользуемся. А вот пока Головерсум – это внутреннее. И вот, именно, внутренне, какая-то определенная голограмма. Нам Отец сейчас даёт на преображение внутри, на сложение внутри, действий Практиками по жизни. В той или иной ситуации, как Огнём, так и в материи. Делаем. Проникаемся этой голограммой. Она живая, она как бы крутится там. Можете увидеть разные ситуации какие-то, может быть это наперёд какая-то ситуация. А может так что-то спаивается, сплавляется, вообще какое-то, но здесь больше творческое, знаете, больше вариантов разных, здесь даже такое вы для себя увидите, где примениться. Вот правильно сейчас, так Отец сказал: «Применимости». Вот на это сейчас настраиваете себя, на применимость. Ну, как бы, разными комбинациями, разными вариантами, где-то надо вывернуться. 
И мы, возжигаясь всей концентрацией, впитываем. Впитываем достижение каких-то результатов, которые Отец нам показал. В себя впитали, эманируем в зале, впитали отэманировали, опять впитали, отэманировали. И вот то, что нам Отец, сейчас голограмма сворачивается, то, что необходимо было нам, мы это впитали, в каждом произведена была запись на различные, разнообразные буквально вариации. И тело становится гибким, просто гибкость. Тело приобретает гибкость, потому что Восприятие - это гибкость. Если Восприятие, если у человека нет гибкости, то у него и будет такое и Восприятие. Для Восприятия это, так скажем, второй шаг. Первый шаг это вот сопереживание, второй шаг – это гибкость. Гибкость восприятия, вот так даже говорится.
И максимально проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая, возжигаясь, стяжаем Огонь Практик, проникаемся. Возжигаемся, стяжаем Синтез Практик Изначально Вышестоящего Отца. Ещё глубже вот с этой голограммой всё это фиксируется. Голограммы уже нет. Мы стоим внутри, в обновлении другим Восприятием. Это мы вот сейчас до этого стяжали Совершенное Восприятие. Вот новым Совершенным Восприятием, идёт другая совершенно фиксация Практик. И где Совершенное Восприятие, то будем совершенстоваться Практиками, Огнём Практик, Синтезом Практик. Практиками Отец нас лично ведёт. И вот прям, проникаемся Отцом, как-то Практикум Отца. Нас даже будут потом приглашать после Синтеза. Нас будут приглашать на эти Практикумы Отца. Вы сейчас проявите готовность к этому. Если вы не захотите, есть свобода Воли, вас никто не будет туда тащить. Шаг вперёд. Сейчас в зале Отца сделайте шаг вперёд на готовность восходить Практиками Отца. Молодцы.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, же у нас же ещё и жизнь 8-ричная, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаясь в концентрации, стяжаем восемь видов Практик 8-ми видов жизни. И просим вписать базовые, знаете такие высокие состояния Стандартов Практик Отца каждому из нас. Самые высокие состояния просим Отца, как скажем. Только вы себя не принижайте, что вот таких стяжаний нет. В Синтезе просим, потом достижаете, у вас это развернётся. Главное сейчас мы берём по максимуму. Очень важно.
И просим у Отца условий, просим у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, так же от Огня до Вещества развёртки. И вспыхиваем, максимально проникаясь этими новыми условиями Огня и Синтеза организаций, также соорганизации каждым из нас Эталонными Практиками с завершением некорректных соорганизаций каждым из нас. И проникаясь, и входя в 4-ричное развитие синтезом 4-х Метагалактик, в разнообразие Практик синтезом 4-х Метагалактик. И вот этим всем сейчас возжигаясь, и возжигаясь одной Целой Практикой пред Отцом. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, мы стяжаем преображение каждого из нас, стяжаем Человека Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в зале Отца. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Здесь же, мы никуда-то переходим, а здесь же в зале Отца, ну, как бы вот, переходим. Просто Отец разворачивает ещё здесь концентрацию зала. Мы переходим и в сопряженности с Изначально Вышестоящим Человеком Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а у этого Человека, у него Практика Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаемся, вспыхиваем, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке каждым из нас 18-ым Синтезом Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Практиками Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируясь, стоим пред Отцом, пред Аватар-Ипостасью. И возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, входим в концентрацию Огня и Синтеза Аватара-Ипостаси Человек Творящего Синтеза. Возжигаясь, стяжаем. И просим помощи, поддержки, обучения Практиками Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем.
И преображаясь этим, благодарим, возвращаемся в зал, снова пред Отцом разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Синтеза Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Практиками Изначально Вышестоящего Отца, и разворачиваемся этим. И стяжаем 65536 явлений выражения фиксации Человека Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией развёртки единого Ядра синтеза Практики. Вспыхиваем этим. И в этом Огне и Синтезе как Человек Творящего Синтеза, мы, проникаясь Отцом, и стяжаем обучение - Рождать Творящий Синтез, как бы собою так нарождать и этим разворачивать Практики. Оно должно внутренне складываться, но это, на это опять же разворачивается Восприятие наше, без Восприятия это не сделать. Мы заполняемся, мы стоим, и нас на это ещё поддерживают Яромир Ника. И нас будут приглашать именно Аватары Синтеза Яромир Ника, как раз на обучение Практик. И вы к ним в течение месяца нужно ходить к Аватарам Синтеза Яромир Ника. Возжигаемся, преображаемся этим и возвращаемся в физическое тело.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, и Аватаров Синтеза Яромира Нику. Физически мы разворачиваемся Человеком Творящего Синтеза Практиками. Возжигаясь Практиками, Цельной Практикой Изначально Вышестоящего Отца, в которой заложено 65536 практик, разнообразия частей, систем, аппаратов, частностей, восхождений и реализаций. Всё заложено здесь. Возжигаемся, проникаемся, эманируем. И эманируя в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 262039 Иерархической Цельности Омск, в концентрации Огня 2,5 миллиона, эманируем жителям, гостям. Эманируя в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
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Практика 5.
Стяжание Совершенство Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжание явление 16-рицы Совершенств Совершенного Восприятия
 Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-и Совершенных Восприятий.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики, возжигаясь их Огнём и Синтезом, и просим Аватаров Синтеза защитный Огонь как каждого, так и команды в целом, кроме тех, у кого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне и Синтезе, переходим в Магните Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим во вторую Метагалактику в зал ИВДИВО 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развернулись и встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И стяжаем Совершенство Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стяжание и явление 16-рицы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-и Совершенных Восприятий. И мы, возжигаясь стяженным ранее Совершенным Восприятием, проникаемся Совершенным Восприятием, разворачиваемся им. 
И в концентрации Огня и Синтеза, мы синтезируемся в Огне Магнита Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца второй Метагалактики, возжигаясь 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, развернулись. И стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-рицы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-и Совершенств Восприятий. 
И возжигаясь, проникаемся, мы стяжаем Совершенное Восприятие Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Прасинтезных Компетенций Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Разворачиваясь, далее стяжаем Совершенное Восприятие Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2147483648 Ивдивостей Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Далее стяжаем Совершенное Восприятие Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1073741824 Иерархизаций Воли Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Далее синтезируясь, мы стяжаем Совершенное Восприятие Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 536870912 Совершенств Мудрости Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Совершенное Восприятие Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 268435456 Синтезностей Любви Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Восприятие Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 134217728 Начал Творения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Далее, углубляясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Восприятие Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 67108864 Прав Созидания Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Восприятие Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 33554432 Поядающих Репликаций Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем этим.
Стяжаем Совершенное Восприятие Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16777216 Огней Жизни Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Далее стяжаем Совершенное Восприятие Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4194304 Духа Воскрешения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся этим.
Стяжаем Совершенное Восприятие Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2097152 Света Пробуждения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Восприятие Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1048576 Энергий Генезиса Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Восприятие Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 524288 Субъядерностей Человечности Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Совершенное Восприятие Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144 Формы Служения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Далее стяжаем Совершенное Восприятие Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем 131072 Содержания Вершения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Поля Практик Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, стяжая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на развёртку 16-ти Совершенств Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, прося у Отца преобразить нас этим, зафиксировать.
Возжигаясь, переходим быстренько в физическое тело. Возжигаясь физически 16384-рицы Совершенств Восприятия Совершенного Восприятия. И эманируем всё стяженное, воззожженное мы эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО подразделения Омск, эманируем эти Совершенства людям области в концентрации 2-х миллионов 500 тысяч, надо максимально отэманировать эти цифры, 2 с половиной миллиона жителей и гостей Омской области, по границам фиксируем, в ИВДИВО Ипостаси и в ИВДИВО каждого. 
2 день 2 часть
файл 18-5; 01:37:47-01:49:00
Практика 6.
Стяжание явления 16-рицы Совершенного Восприятие 
Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Восприятия.
Возжигаемся, и в этом Огне и Синтезе, в этой концентрации, у нас Огонь идёт, мы снова возвращаемся в зал Отца и фиксируемся в зале Отца. Снова встали в зале Отца 65537 Высокой Цельности 2-й Метагалактики. Возжигаемся. Далее продолжаем стяжать Совершенства. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление 16-рицы Совершенного Восприятие Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Восприятия, как в Части Восприятия, и, возжигаясь, здесь идёт у нас стяжание уже Частностями, и мы проникаемся этим. Дальше продолжение Распоряжения по нашей Части 50-ой. 
Далее, углубляясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезное Восприятие Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Волевое Восприятие Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2147483648 Совершенного Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Мудрое Восприятие Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Любящее Восприятие Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Творящее Восприятие Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Созидающее Восприятие Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Далее, углубляясь Отцом, мы стяжаем Реплицирующее Восприятие Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, преображаемся. 
Стяжаем Жизненное Восприятие Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Далее стяжаем Воскрешённое Восприятие Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. 
Стяжаем Пробуждённое Восприятие Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. 
Далее, синтезируясь с Отцом, и стяжаем Генезисное Восприятие Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2097152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. 
Ещё глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Человечное Восприятие Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Далее, стяжаем Служащее Восприятие Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Вершащее Восприятие Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся этим. 
Далее, углубляясь Отцом, мы стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Практикующее Восприятие Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 131072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся этим.
Далее, стяжаем Могущественное Восприятие Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся, проникаемся этим, фиксируем и просим Изначально Вышестоящего Отца фиксации в каждом из нас. И, возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на фиксацию стяжания 16 Совершенных Восприятий в Восприятии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся этим, проникаемся, разворачиваемся по всей 65536-рице в каждом из нас. Прося преобразить наше Восприятие, 50-ю Часть новой глубиной, новым выражением и новыми Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Прасинтезностей, 16 видов Прасинтезностей в развёртке 16-рицы Совершенства Восприятия, Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем. Восприятие в каждой Части есть. Вот Совершенство как в глубине по горизонту, Восприятие в каждой Части. И возжигая 65536-рично, где внутри каждого выражения есть Восприятие. 
И возжигаясь, проникаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, максимально проникаясь и стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на 16-рицу реализации развития Совершенного Восприятия в каждом из нас.
И стяжаем 16-й Синтез Огня, возжигаемся, 
15-й-Воля Духа, возжигаемся,
14-й-Мудрость Света, возжигаемся,
13-й-Любовь Энергии, возжигаемся,
12-й-Творение Субъядерности, возжигаемся,
11-й-Созидание Формы, возжигаемся,
10-й-Репликация Содержания, возжигаемся,
9-й-Жизнь Поля, возжигаемся,
8-й-Воскрешение Времени, возжигаемся,
7-й-Пробуждение Пространства, возжигаемся,
6-й-Генезис Скорости, возжигаемся,
5-й-Человечность Мерности, возжигаемся,
4-й-Служение Воссоединённости, возжигаемся,
3-й-Вершение Самоорганизации, возжигаемся,
2-й-Практика Эманации, возжигаемся и 
1-й-Могущество Вещества, возжигаемся, проникаемся этим.
И вспыхивая этой концентрацией Огня и Синтеза, новыми возможностями, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас новыми возможностями, новыми реализациями, новыми развёртками, стяжая в этой концентрации ИВДИВО-развития каждому из нас. И возжигаясь ИВДИВО-развития, как должностной компетенцией и как Практиками, как Человек Творящего Синтеза Практиками, вспыхиваем. И в новой развёртке, новой концентрации Совершенств Восприятия в каждом из нас, возжигаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза возвращаемся в физическое тело. Заполняем физическое тело новым выражением, новой реализацией, новой концентрацией новых возможностей Совершенств Восприятия. Вспыхиваем этим. 
И эманируя в ИВДИВО, ИВДИВО подразделения Омск, возжигаясь концентрацией 2,5 миллиона концентрацией стяженного новым выражением Восприятий каждому человеку по Омской области, фиксируя по границам, встали. 
Далее, усиляясь, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими, углубляясь, доводя до физики, заполняя ИВДИВО Ипостаси, ИВДИВО каждого. И просим Аватаров Синтеза снять Огонь защиты. Разворачиваемся этим физически. Сейчас, максимально отэманировали. 
Всё. Но в принципе объём такой, сейчас в концентрации, у Отца то, как раз я спрашивала объём весь. В принципе мы всё проговорили. Объём этот будет, всё это в Ядре точно сложено, а вы только уже будете приходить, более детально разрабатывать. Потому что всего очень много.
2 день 2 часть
Файл 18-5; 01:49:32– 01:59:32
Практика 7.
Стяжание Физического Мирового Тела и Эфтического Тела. Стяжание Животворящего Огня Эфтического Тела. Стяжание Итоговой Практики 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4-х Ядер 4-х Частей 18-го горизонта.
Возжигаемся. Материя зовёт ведь уже. Синтезируемся с Аватарами, уже концентрация хорошая, и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся. Вновь переходим в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, встали, развернулись в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь укутать защитным Огнём, кроме Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца у кого есть, как каждого, так и команды в целом.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, синтезируясь, переходим во вторую Метагалактику 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики в защитном Огне. Разворачиваясь в форме Ипостаси 18-го Синтеза. Встали в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Итоговую Практику. 
И синтезируясь, мы синтезируемся в этой концентрации этого Огня, и сначала мы просим и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь условий на стяжание у нас Физического Мирового Тела и Эфтического Тела. Вот это мы ещё, сейчас здесь же в Итоговой, возжигаемся, проникаемся этим на стяжание условий Эфтического Тела и Физического Мирового Тела. Вспыхиваем.
Мы, синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, встали, развернулись в 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестоящей Метагалактики в форме Ипостаси 18-го Синтеза. Возжигаясь, всем стяжёенным и воззожжённым, всем Совершенством Восприятий в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Физическое Мировое Тело, синтезируясь, стяжаем 65536 оболочек Физического Мирового Тела, проникаемся ими, стяжая Ядро Синтеза Физического Мирового Тела. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца как базу Физического Мирового Тела, его организации и концентрации, и стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в заполнении Физического Мирового Тела. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем в Физическом Мировом Теле Эталонное Физическое Мировое Тело. И мы стяжаем 4096 Эталонностей Частей, 4096 Эталонностей Систем, 4096 Эталонностей Аппаратов, 4096 Эталонностей Частностей Физического Мирового Тела. Возжигаемся, вспыхиваем.
И стяжаем Совершенство Изначально Вышестоящего Отца – Физическое Мировое Тело. 
В этой глубине, в концентрации Огня и Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Энерговещество. Просим Изначально Вышестоящего Отца, и, разворачиваясь записью, Отец ставит запись фиксации, эталонности, развития Физического Мирового Тела. Идёт запись из Любви Изначально Вышестоящего Отца в энергию, как энерговещество нашего физического тела. И проникается, оно сейчас фиксируется, заполняется. Идёт такое рождение нового Мирового Тела уже Совершенством Отца. Пронизываемся, заполняемся. И заполняясь Прасинтезностью Физического Мирового Тела от Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся. Из зала Отца эманируем до физики, доводим до физики стяжание Физического Мирового Тела.
Далее, возжигаясь, Эталонным Совершенным Восприятием мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Эфтическое Тело. Это по названию материи. 18-й вид материи по стандарту. Новым стандартам Изначально Вышестоящего Отца каждый вид материи у нас должен организоваться телесно. 
И мы, синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом сопрягаемся Эфтическим телом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 оболочек Эфтического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся этим.
 Мы синтезируемся, углубляемся этим и просим Изначально Вышестоящего Отца создать в каждом из нас и синтез нас Творение Эфтического Тела. Эфтического просто Тела. Не Мирового, Эфтического Тела. Идёт, знаете такая, внутренняя концентрация организации нового тела. Стяжаем Ядро Синтеза со всеми Эталонными записями.
 И возжигаясь, стяжаем, возжигаясь 4096-риц Эталонности Частей Эфтического Тела, стяжая 4096 Систем, Эталонных Систем Эфтического Тела. Стяжаем, возжигаемся 4096-рицей Эталонных Аппаратов Эфтического Тела. И стяжаем, возжигаемся 4096-ю Частностями Эталонными Частностями Эфтического Тела, вспыхиваем. Эманируем, здесь стоим, возжигаемся, эманируем концентрацию. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца на организацию в каждом из нас 18-го тела, не так как просто 18-е, как вид материи - Эфтическое Тело. Возжигаемся и стяжаем эталонное выражение, проникаясь Эталонностью Эфтического тела Отца, встаём в него, заполняемся новой концентрацией, эманируем до физического тела. Возжигаемся в физическом теле формированием, организацией, рождением нового тела - Эфтическое Тело, возжигаемся, фиксируя. Просим Отца зафиксировать. 
Далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Итоговую практику 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь всей концентрацией Огня и Синтеза Итоговой практики, в новой концентрации, где мы, синтезируясь сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом, максимально проникаясь. Мы сейчас ещё, от Отца, значит, мы стяжаем в Эфтическое Тело Животворящий Огонь для его жизни. Возжигаясь, стяжаем Животворящий Огонь Эфтического Тела, проникаемся, заполняемся и эманируем ещё глубже до физики. 
[bookmark: _Hlk487704197]И далее, усиляясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практики 18-го Синтеза. И синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, мы стяжаем 65536-ллионов Огней, 65536-ллионов Ядер Синтеза, 65536-ллионов 64-х-ллионов Субъядерностей 18-го Синтеза, 65536 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, вспыхиваем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 18-го Синтеза 65536 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, возжигаемся.
Далее, мы, синтезируясь с Хум Отца, и стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в его полноте и в концентрации со всеми Эталонностями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536-рицу Человека, 65536 Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца 65536 видами Субъядерности Иерархических Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся ракурсом второй Метагалактики - Изначально Вышестоящей Метагалактики, 65536-ю видами Субъядерностей Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца второй Метагалактики синтезфизически собою. И возжигаясь, 65536-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся Синтезом Отца, развёртываемся этим. Стоим 65536-рично пред Отцом.
 И синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальной Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся 65536-и Высоких Цельностей в синтезе 65536-рице каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, и развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца ракурсом второй Метагалактики Изначальной Вышестоящей Метагалактики. Стоим, возжигаемся, проникаемся этим. И вспыхиваем, максимально проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы сейчас стяжаем Книгу, возжигаясь концентрацией, стяжая Синтез, и стяжаем Книгу 18-го Синтеза, проникаясь.
И переходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в библиотеку. Встали, развернулись в библиотеке пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фвинь, возжигаясь концентрацией 18-го Синтеза. К нам по воздуху перемещаются Книги 18-го Синтеза. Берём в руки Книгу 18-го Синтеза. Толстая книжечка, так как бы, как сказать, она не совсем большая, но плотность какая-то в ней в то же время, и твёрдая. Переплёт твёрдый.
- И что на Книге написано? 
- Да, цифра 18 есть, ещё есть «Человек Творящего Синтеза». И здесь, знаете большими такими одинаковыми буквами - Практика. Здесь даже не практики, а Практика.
 Такая общая вот концентрация - Практика. Вот на этой Книге сейчас написано. И вот в руках, и Книга эту концентрацию держит, в себе. И вы возжжены этой концентрацией. С книгой сливаемся как одно целое с Книгой. Стоим как одно целое с Книгой.
И сейчас, просто мы, никуда не переходя, просто берем, в правую руку Книгу кладём. Мы, в портал, это сейчас так это делается, в портал книгу перекладываем на наш рабочий стол, в ваше в самое высокое, куда вы можете ходить, в служебное здание. Ну, вы знаете, кто где, там, те, куда можете ходить в ваше служебное здание, не подразделения, я имею в виду, а в ваше личное служебное здание. 
Кладём Книгу на стол. Забираем оттуда Книгу, не переходя, это портал, оттуда забрали Книгу, кто был, 17-го Синтеза. Отдаём Кут Хуми Книгу 17-го Синтеза и благодарим за месячную подготовку 17-го Синтеза Кут Хуми. За то, что нас Книга эта развивала месяц. Даже, если хоть вы Книгу не читаете, Книга вас всегда она вытягивает к себе в кабинет в ваше же здание. Книга вытягивает и обучает вас этим. Всё. Отдаём Кут Хуми тоже Книгу 17-го Синтеза. Она перемещается. 
Мы синтезируемся с Кут Хуми, переходим обратно в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И встали в зале пред Изначально Вышестоящем Отцом, разворачиваемся, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и продолжаем стяжать. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 2-й Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом, и, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся этим и преображаемся.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 64 реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ракурсом, всё делаем, 18-го Синтеза.
Далее, углубляемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно, возжигаясь, преображаясь ракурсом 18-го Синтеза.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, развёртываемся 64-рицей Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Физическим Миром, максимально проникаясь. Стоим в зале Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Отца, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, развёртываемся концентрацией на 16384-рицу Генов каждого из нас. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично на каждого из нас, и каждым из нас. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Посвящения Изначально Вышестоящим Отцом, 18-е Посвящение Изначально Вышестоящим Отцом - Ипостась Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 18-й статус, стяжая Ипостась Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. 
Далее, углубляясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Стяжаем Ядро Синтеза 18-го Синтеза, стяжаем четыре Ядра Синтеза четырёх Частей, через каждые, 64-ая Часть по горизонту 18-му горизонту. Стяжаем четыре Ядра четырёх Частей. Возжигаемся, проникаемся Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18-м горизонтом. Далее, и вокруг каждого Ядра вспыхивают 32 Ядрышка вокруг. Это новые Ядра, это Совершенные Ядра, где Ядро Синтеза и вокруг него ещё вертится 32 Ядра Синтеза. Мы возжигаемся этим, вспыхиваем. 
И стяжаем ядро двух Синтезов второго курса 17-е - 18-е, одно Ядро этого курса, возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 базовых Посвящения ракурсом Ипостаси Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Статусов, тоже ракурсом Ипостаси Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем этим.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией всего стяжённого, всей Эталонности Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем новым Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в развёртке ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца в Восприятии каждого из нас. И возжигаемся Практикой, Эталонностью Практики в применимости в жизни, возжигаемся.
Огромная благодарность Изначально Вышестоящему Отцу. Огромная благодарность Изначально Вышестоящему Аватару Человеку Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Огромная благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Огромная благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Янову Веронике, Изначально Вышестоящим Аватарам Ростислав Эмма. И возжигаясь, проникаемся этим, синтезируемся этой концентрацией, вспыхиваем. 
Переходим физически, разворачиваясь физически всем стяженным, воззожжённым в физическом теле Совершенным Восприятием, Физическим Мировым Телом, Эфтическим Телом с Огнём Жизни, Животворящим Огнём, ИВДИВО-развития Совершенным Восприятием и Восприятием, 16-рицы Эталонного Восприятия, Воспитания внутри каждого из нас Отцом. Аватарами.
И возжигаясь всей этой концентрацией, эманируем всё стяжённое и воззожжённое в ИВДИВО с фиксацией Ядра Восприятия, Совершенного Восприятия, вокруг них вертится по 32 Ядрышка, и стяженных четырёх Ядра четырых Частей по 18-у горизонту, тоже с фиксацией 32-х Ядрышек вокруг Ядер. 
И возжигаясь, проникаемся, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 262039 Иерархической Цельности Омска, в эманации максимально, возжигаясь концентрацией Огня и Синтеза, всего стяженного 2,5 миллиона жителей и гостей области, по границе области. 
И далее фиксируем, разворачиваемся в ИВДИВО Ипостаси и в ИВДИВО каждого. На этом завершаем, 18-й Синтез завершён. Благодарим всех. Спасибо вам большое и через месяц до встречи.

Набор текста практик Ипостасями ИВДИВО Омск 262039 ИЦ:
Асташова Зинаида
Ермакова Галина
Семенова Любовь
Симанова Нина
Рубанова Елена
Шевлякова Клавдия.
Проверка и оформление Ипостась ИВДИВО Омск 262039 ИЦ:
Рубанова Елена.
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