[bookmark: _GoBack]Кут Хуми
Елена Андроновская




Второй курс Начал Творения Статусов Служащего ИВО:

        17.   ИВ Синтез Совершенной Активности ИВО. 
                    Части Репликации ИВО


                            ПРАКТИКИ

















15-16.02.2020
Подразделение ИВДИВО 1048440 ИЦ, Чувашия


Содержание
День 1, часть 1
Практика 1. Стяжание эталонной 256-цы  Частей ИВО 
Практика 2. Вхождение в курс Служащего

День 1, часть 2
Практика 3.  Стяжание 65536-цы Человека ИВО  ракурса Изначально Вышестоящей Метагалактики 
Практика 4. Стяжание Части Активность ИВО

День 2, часть 1
Практика 5. Стяжание фиксации опыта ночной подготовки. Стяжание Плана Творения ИВО в подготовке Служащего вторым курсом Служащего Статусов Начала Творения ИВО. Стяжание у ИВАС Юсеф Она Психодинамики Совершенных Частей перспективами роста совершенств каждого в явлении Служащего 
Практика 6. Стяжание 16-цы Совершенной Активности ИВО

День 2, часть 2
Практика 7. Стяжание ИВ Совершенной Активности ИВО
Практика 8. Практика 8. Стяжание Тилического тела 8-рицы ИВО
Практика 9. Итоговая









 Практика 2.    Вхождение в курс Служащего

День1 часть 1
3:01-3:26
                                                                                                                                                                     Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, возжигаемся 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся им физически во всех наших Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза в позвоночнике, возжигаем Нить Синтеза. 
   Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми  Фаинь, возжигаясь их  огнем, переходим в зал Изначальный Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, развертываемся Ипостасями 17 Синтеза  в форме. Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми  Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас  на вхождение  во второй курс Синтеза, курс Служащего в развитии, реализации, становлении Служащим каждым из нас,  в наработке, в разработке статусов, статусности каждого из нас, личных  статусов.
   Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, переходим в зал на 16385  Высокую Цельную Реальность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17 Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в курс Служащего потенциалом и ростом Служащего в каждом из нас, подготовкой каждого из нас, Служащим каждого из нас в реализации, в развертке, разработке статусов  и статусности с явлением личных статусов каждого из нас, перспективами созидания окружающей жизни.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 частностей Изначально Вышестоящего Отца, достижение до синтеза в разработке каждого из нас курсом Служащего, в явлении Служащего в каждом из нас, подготовкой Изначально Вышестоящего Отца в развертке  принципа Служения каждым из нас и синтезом нас во всем многообразии вариантов служения в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас  и синтезом нас.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем  262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до 262144 Статусов каждого из нас,  синтеза нас, прося развернуть эту фиксацию в каждом из нас в росте статусности  каждого из нас.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы проникаемся Служащим в каждом из нас, и в этой проникновенности просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Служащего в каждом из нас с перспективами роста  и взрастания этой подготовкой, ростом внутреннего достоинства, внутренней образованности, внутренней воспитанности и внешней их реализации и применении синтез-физически собою в каждом из нас и синтеза нас.
   И мы возжигаемся восьмерицей подготовок от Человека до Отца, прося развернуть принцип Служения в каждой из них Человеком, Посвященным, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом в развертке служения каждого из нас. 
   Возжигаемся, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся  и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь.
    Возвращаемся в физическую реализацию. Развертываемся всем стяженным и возожженным  и эманируем  все стяженное и возожженное в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чувашия и эманируем в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
    Выходим из практики. Аминь.     
 

Практику набрал: Аватар МГК ИВО ИВДИВО 1048440 ИЦ Чувашия Зоя Михайлова
Практику проверил : Аватар ИВДИВО 148440 ИЦ Чувашия Ольга Павлова              

























Практика 3.      Стяжание 65536-цы Человека ракурса Изначально Вышестоящей Метагалактики
1:34:09-1:56:47
Возжигаемся всем накопленным огнем и синтезом. Возжигаем все ядра Синтеза в позвоночнике. Возжигаем Нить Синтеза. Возжигаемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Возжигаемся всеми подготовками в каждом из нас. Возжигаемся физически формой Ипостаси 17 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаясь  их огнем, развернулись  их огнем. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на17 Высокой Цельности. Развертываемся перед Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь Ипостасью 17Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-рицы Изначально Вышестоящей Метагалактики, прося развернуть в каждом из нас 20-рицу Человека явления Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-рицы каждого. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики  Фа на 17 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Ипостасью  17 Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Человека ракурса Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем:                                                                 4096 Частей,                                                                                                                                                        4096 Систем,                                                                                                                                                     4096 Аппаратов,                                                                                                                                                     4096 Частностей,                                                                                                                                          4096 Посвящений,                                                                                                                                      4096 Статусов,                                                                                                                                         4096 Творящих Синтеза,                                                                                                                                 4096 Синтезности,                                                                                                                                          4096 Полномочий Совершенств,                                                                                                                4096 Иерархизаций,                                                                                                                                        4096 Ивдивости,                                                                                                                                     4096 Должностных Компетенций ИВДИВО,                                                                                 2048 Прав Созидания,                                                                                                                           2048 Начал Творения,                                                                                                                               2048 Синтезности Любви,                                                                                                                   2048 Совершенств Мудрости,                                                                                                                     2048 Иерархизации Воли,                                                                                                                           2048 Ивдивости Синтеза,                                                                                                                        2048 Прасинтезных Компетенций,                                                                                                          2048 Изначально Вышестоящих Синтезов                                                                          Возжигаемся, преображаемся, прося синтезировать и развернуть 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас перспективами роста и развития его Изначально Вышестоящей Метагалактикой  Высокими Цельностями синтезом подготовок в каждом из нас и синтеза нас.                                                                                                          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим реплицировать Образ и Подобие 65536-ричного Человека в каждого из нас, синтезом нас. Возжигаясь репликацией Образа и Подобия  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и развертывая Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.Мы возжигаемся Образом и Подобием 65536-ричного Человека в каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, развертываемся этим Синтезом синтез- физически, телесно.                                                                                                                Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываемся 65536-рицей в каждом из нас. Эманируем все стяженное возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чувашия, эманируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.Выходим из практики. Аминь.



Практику набрал: Аватар МАН ИВДИВО 1048440 ИЦ Чувашия Эльвира Волкова
Практику проверил: Аватар ИВДИВО 1048440 ИЦ Чувашия Ольга Павлова
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Практика 4. Стяжание Части АКТИВНОСТЬ Изначально Вышестоящего Отца
1день, 2 часть
1:57-2:03
 Возжигаемся всем накопленным огнем и синтезом, возжигаемся 17 Синтезом в каждом из нас,  развертываемся физически во всей 65536-рицей каждого из нас.               Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся в форме Ипостаси 17 Синтеза, встаем в зале пред Аватарами Синтеза. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 49 Части Активность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом17 Высокой Цельности, переходим в зал к Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Ипостасями 17 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы с вами стяжаем ядро Части Активность. Стяжаем 4096 Систем, в каждой из которых по 4096 Аппаратов Систем, в каждом из которых по 4096 Частностей Аппаратов Систем Части Активность. Просим заполнить его субъядерностью. Стяжаем необходимое количество оболочек Части Активность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Развертываемся этой Частью телесно, в теле (и там в зале Отца и здесь физически), развертываем огонь и Синтез этой Части 65536-рицей каждого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развертываемся всем стяженным и явленным, развертываясь 49 Частью Активность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  И эманируем всё стяженное и возожжённое  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (и ваши эманации идут вокруг планеты Земля, вокруг Метагалактики Фа, вокруг  Изначально Вышестоящей Метагалактики), эманируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чувашия, эманируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.
Практику набрал: Аватар МАН ИВДИВО 1048440 ИЦ Чувашия Эльвира Волкова
Практику проверил: Аватар ИВДИВО 1048440 ИЦ Чувашия Ольга Павлова
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Практика 5.  Стяжание План Творения ИВО в подготовке Служащего вторым курсом Служащего Статусов Начала Творения ИВО. Стяжание у  ИВАС Юсеф Она Психодинамики Частей, Эталонных частей, Совершенных Частей
2 день, 1 часть 
 1:54:10-2:25:13
                  Возжигаемся всем Синтезом  в каждом из нас, возжигаемся 65536-рицей в каждом из нас. Развертываемся ею физически, прям всем телом от макушки до стоп. Возжигаем все Ядра Синтеза. Возжигаемся Нитью Синтеза. Нить Синтеза возжигает головной мозг (пауза). Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь 17 Высокой Цельности Изначально вышестоящей Метагалактики, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь и заполняемся этим Синтезом, прося заполнить все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, всю 65536-рицу(пауза).
 Возжигаемся формой Ипостаси 17 Синтеза физически каждому из нас. Одеваемся, преображаемся формой (пауза). 
И, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь 17  Высокой Цельности, мы переходим в зал Изначально Вышестящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17 Высокой Цельности, развертываемся Ипостасями 17 Синтеза в форме (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО ночной подготовки, обучения 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, возжигаясь, преображаемся. Прося зафиксировать, развернуть весь опыт ночного обучения, подготовки в каждом из нас, развернув во всей 65536-це (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление плана творения  каждого из нас,  в синтезе нас. В перспективной подготовке Служащего каждым из нас, синтезом нас  явлением Совершенных Частей (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Ипостасями 17 Синтеза в форме. Возжигаемся, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом итоговой ночной подготовки 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом, прося записать весь лучший опыт ночной подготовки и обучением 17 Синтезом в каждом из нас, синтезе нас (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца в подготовке Служащего вторым курсом Служащего Статусов Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас, синтезом нас перспективами роста Служащего, служения и служивости в каждом из нас и синтезом нас (пауза).
И развертываемся внутренне Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 49  Частью Активность. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем план действия на месяц в соответствии с Планом Творения Служащего  каждого из нас  в развертке, разработке, реализации Совершенной частью- Совершенная Активность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
Мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Юсефом Оной, переходим в зал Аватаров Синтеза Юсефа Оны, развертываемся Ипостасями 17 Синтеза в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Юсефа Ону. Синтезируясь Хум с Хум,  стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас  и Синтез нас в возможностях, наработке, разработке Жизни Служащего, Жизни Посвященного, Человеческой Жизни каждого из нас (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Юсефом Оной, мы стяжаем  Жизнь в каждую часть из 4096-ти, возжигаясь преображаемся (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Юсефом Оной, мы стяжаем Психодинамику Частей каждого из нас, синтезом нас 4096-ти, прося взять нас на месяц на обучение и разработку психодинамичности частей каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Юсефом Оной, мы стяжаем Психодинамику эталонных частей в каждом из нас, возжигаясь  преображаемся этим, прося развернуть обучение Психодинамики эталонных частей каждого из нас и синтезом нас, возжигаемся, преображаемся (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Юсефом Оной и стяжаем Психодинамику Совершенных Частей перспективами роста совершенств каждого из нас в явлении Служащего и служения каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь преображаемся во всех вариантах  его этого явления, проявления, выражения, в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  и синтезом нас (пауза).
Мы проникаемся Психодинамическим Мастерством Аватаров Синтеза Юсефа Оны  в разработке частей каждого из нас любых выражений, любых наших реализаций, любых наших достижений, действиях, делах (пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Юсефа Ону синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 17 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся (пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь,  Юсефа Ону, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся всем стяженным и воззоженным. И эманируем в Изначально Вышестящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чувашия, эманируем в Изначально Вышестящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.





Практику набрал: Аватар Психодинамики каждого ИВО ИВДИВО 1048478 ИЦ Чебоксары Елена Васильева
Практику проверил: Аватар ИВДИВО 1048440 ИЦ Чувашия Ольга Павлова









Практика 6.        Стяжание 16-цы Совершенной Активности ИВО
2 день 1часть                                                                                                                                 2:59-3:19

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 Высокой Цельности  Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся их Огнем. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся Ипостасями 17 Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-рицы Совершенной Активности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Активностей Отца. Возжигаясь, преображаемся.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом17 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Ипостасью 17 Синтеза, в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенной Активности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезную Активность Прасинтезным Синтезом Отца ИВО 4.294.967.296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волевую Активность Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2.147.483.648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрую Активность Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любящую Активность Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящую Активность Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидающую Активность Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реплицирующую Активность Прасинтезной Репликацией Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизненную Активность  Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33.554.432 Совершенных  Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешенную Активность Прасинтезным  Воскрешением Человека   Мг Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробужденную Активность  Прасинтезным  Пробуждением Человека  Планеты Земля ИВО, стяжая 4.194.304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечную Активность  Прасинтезной  Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащую Активность Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Вершащую Активность  Прасинтезным  Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Практикующую Активность Прасинтезной  Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущественную Активность Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенной Активности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.(длительная пауза) И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Активность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Совершенной Активности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-рицу совершенств Совершенной Активности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в развертке Активности каждым, каждого из нас. Синтезом и мерой подготовки или подготовок каждого из нас, восьмерицей подготовок каждого из нас, от Человека до Отца в реализации принципов Служения, в росте Служащего каждым из нас и синтезом нас. (пауза).  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся (пауза).  И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся Совершенной Активностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Развертываемся Совершенной Активностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и эманируем в Изнчально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чувашия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.


Набор текста:  Аватар МИ ИВО 1048440 ИЦ Чувашия Галина Быкова
Проверка текста: Аватар ИВДИВО 1048440ИЦ Чувашия Ольга Павлова
Практика 7.  Стяжание ИВ Совершенной Активности ИВО
2 день, 2 часть
42:42-1:08
Концентрируетесь  на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь внутренне в первую очередь, возжигаясь внутри 17 Синтезом ИВО и ищите проживательность.Это такое слово Попробуйте сконцентрироваться на внутреннее действие. Где этот синтез внутри вас Присутствие Отца в вас 17 Синтезом. Именно проникаемся этим 17 Синтезом. Сейчас включился ИВО. Отец заполняет сейчас 17 Синтезом. Его концентрация, фиксация дает возможность нам прожить любыми нашими возможностями, ища внутреннее сопереживание 17 Синтез, как он разворачивается в наших частях, развертывая внутреннюю активность каждого из нас в первую очередь. В этой Активности даже некая активность наша на то,  что мы сейчас исполнили. Вышли, стяжали, развернулись этой Частью прям физически до стоп. Руки, ноги, пальцы. Сконцентрируйтесь на этом внутреннем действии (пауза). Физически сейчас активируемся, возжигаемся формой Ипостаси 17 Синтеза. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза 17 Синтезом каждым из нас. Внутреннюю глубокую концентрацию на Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО. Развертываемся Ипостасями  17 Синтеза в форме. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Активности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.                                             Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Ипостасями 17 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенной Частью Изначально Вышестоящая  Совершенная Активность Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы развертываемся 16-цей Совершенной Активности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы с вами стяжаем:                                               ----Совершенную Активность Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296   Прасинтезных Компетенций Активности. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Волю Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.147.483.648 Ивдивостей Синтеза Активности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Совершенную Активность Мудрости  Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Иерархизаций Воли Активности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем                                 Совершенную Активность Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 Совершенств Мудрости Активности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Мы стяжаем Совершенную Активность Творения  Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезностей Любви Активности. Возжигаясь, преображаемся.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Активность Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 Начал Творения Активности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Активность Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Активность Жизни Части Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 33.554.432 Поядающих Репликаций Активности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Активность Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 огней Жизни Активности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Активность Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, стяжая 4.194.304 Духа Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Активность Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Света Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Активность Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая1.048.576 Энергий Генезиса. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Активность Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Субъядерности Человечности Активности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Активность Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 формы Служения Активности. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем Совершенную Активность Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая137072 Содержания Вершения. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Активность Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая65536 Полей Активности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе мы стяжаем Изначально Вышестоящую Активность Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящую Совершенную Активность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся(  длительная пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Изначально Вышестоящую Совершенную Активность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Частей каждым из нас и синтезом нас. И мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Активность  всех наших Частей, Систем, Аппаратов Частностей, любых видов подготовок. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развертываемся  физически собою. И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Чувашия и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Практику набрал:  Аватар ИВДИВО 1048440 ИЦ Чувашия Ольга Павлова.
Практика 8. Стяжание Тилического тела 8-рицы ИВО
2 день, 2 часть
1:36-1:50

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем 17  Синтезом и объемом этого Синтеза в каждом из нас. Вспыхиваем  ядрами Синтеза 17 Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, проникаемся  им (пауза).Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17 Высокой Цельности Изначально  Вышестоящей Метагалактики 17-ти высоко цельно. Развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред  Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь Ипостасями 17 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание  Тела 17-го вида материи Тилическое Тело 8- рицы ИВО. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с ИВО 17 Высокой Цельности,  переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 17 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем Тело -Тилическое Тело 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца 17 видом материи - Тилики в каждом из нас и синтеза нас. Прося развернуть это Тело в каждом из нас (пауза). Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим развернуть  Тело- Тилическое тело в каждом из нас 65536-рично. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем 17 пакетов  ядер Синтеза,  17 видов материй 17 высоких Цельных  Реальностей в росте Систем, Аппаратов, Частностей  каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,  преображаемся и развертываемся всем стяженным синтезфизически собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развертываемся всем стяженным и возожженным явленно и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чувашия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.

Практику набрали: Аватар Метагалактического Общества ИВО ИВДИВО 1048440 ИЦ Чувашия Любовь Кириллова, Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 1048440 ИЦ Чувашия Римма Анисимова

Практику проверил: Аватар ИВДИВО 1048440 ИЦ Чувашия Ольга Павлова
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[bookmark: _GoBack]Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Возжигаем ядра синтеза в позвоночнике, у кого сколько есть. Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Синтезом, заполняемся этим синтезом, развёртываемся им физически. Синтезируясь  с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Одеваемся, преображаемся этой формой. Синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и  синтез нас возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонной 256-цы Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь Его огнём, переходим в Зал на 16385 Высокую  Цельную Реальность. Развёртываемся Ипостасью 17-го Синтеза в форме. Синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И,  синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, мы стяжаем 256 эталонных Частей каждым из нас синтез нас, синтезом 16- ти эволюций Метагалактики Фа Высокими  Цельными  Реальностями Метагалактики Фа. Развёртываемся 256- рицей   эталонных Частей в каждом из нас. Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым,  возожженным, 256-ю эталонными Частями физически собою. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чувашия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.



Практику набрал: Аватар ИВ Человека ИВО ИВДИВО 1048440 ИЦ Чувашия Владимир Захаров.

Практику проверил: Аватар ИВДИВО 1048440ИЦ Чувашия Ольга Павлова


