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[bookmark: _Hlk46616517]Практика 1.  Стяжание Воли  Изначально Вышестоящего Отца.           Стяжание  Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца и Воссоединённости Изначально Вышестоящим Отцом

1 день, 1 часть
1:59-2:27
[bookmark: _Hlk46615878]Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, возжигаемся 65536-цей каждого из нас,16384-цей, возжигаемся всеми ядрами синтеза в каждом из нас, возжигаемся Нитью Синтеза. Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 65472 Высоко Цельно. Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 20 Синтеза, возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой 20 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, развёртывая его синтезфизически, синтезтелесно. Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал 65537 Высоко Цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Верой Изначально Вышестоящего Отца в преображении Веры каждого из нас. Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца в преображении воли каждого из нас с возможностью преображения, преодолении различных состояний, ситуаций, каких-то накоплений и записей, выявлении собственной свободы воли Воле Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца возможность, осознанность развернуть каждому из нас условие перестроиться, переключиться, развернуться в новой Воле Изначально Вышестоящего Отца волей каждого из нас в реализации любых дел, действий, подготовок в служении каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, попросим развернуть стяжённую Волю Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми реализаций каждого из нас- Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом и Должностной Компетенцией каждого. Синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить условия действия любых наших дел, действий по разным направлениям, разного нашего участия в любых проектах, делах, направлениях и так далее, и так далее, которые сейчас не актуальны, не являются важным, не являются нужным в соответствии со стяжённым Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. Ну вот просто посмотрите, у каждого разные образы перед глазами, что мы там даём- кучи всего нереализованного Огнём Изначально Вышестоящего Отца, сжигаем это всё, что перед нами, освобождаясь от нереализованных записей и условий в огне, прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца. Если отсутствие реализаций было связано какими- то некоторыми неадеквадностями каждым из нас, типа лени и просим у Изначально Вышестоящего Отца Возможность перестроиться, преобразиться, наработать внутреннюю волю и отстроенность возможностью переключения, перестройки и преображении каждого из нас в новых условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новые реализации каждым из нас и синтеза нас. Синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.                                                  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся физическую реализацию в данный зал, развёртываемся всем стяжённым возожжённым и явленным физически собою и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.



Практику набрал: Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 158 ИВДИВО-Цельности, Служащий Владимир Захаров
Практику проверил: Аватар Синтезности ИВО158 ИВДИВО-Цельности, Ипостась Ольга Павлова















[bookmark: _Hlk46617498]Практика 2.   Стяжание 16-рицы  базовых научных начал 16-рицей  прасинтезности с записью в 16-рицу огнеобразов в развитие Частностей каждого

1 день, 1 часть
3:19.- 3:36.

      Возжигаемся всем накопленным Синтезом в каждом из нас. Развертываемся этим Синтезом в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Возжигаемся ядрами Синтеза.
     Синтезируемся с  сАватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно, развертываемся Ипостасями 20 Синтеза в форме. Встали, развернулись. Синтезируясь с ХумАватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы  базовых научных начал, 16-рицей  прасинтезности записью в 16-рицу огнеобразов в развитие Частностей каждого из нас .
   Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельную Реальность, 65537  Высоко Цельно Реально. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 20 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы базовых научных начал от Правила до Ивдивости, с возможностью записей в 16 огнеобразов в росте, развитии, реализации, развертке 64-рицы базовых Частностей каждого из нас с перспективами развития 256 Частностей.
   Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез   Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
   Возвращаемся в физическую реализацию, развертываемся всем стяженным и возоженным и эманируемв  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально ВышестоящегоОтца Чебоксары, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
  Выходим из практики. Аминь.  

 Набор практики :Аватар Ивдивости ИВО 158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары, ИВАС  Эдуарда Эмилии, Посвященный Зоя Михайлова.
[bookmark: _Hlk46612425]Проверка практики: Аватар Синтезности ИВО 158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары, Ипостась Ольга Павлова

Практика 3. Стяжание четырех Частей 20 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца: 20 Части ИВДИВО-иерархической воссоединенности, 84 Части Дхъяническое Тело, 148 Части Интуиция Изначально Вышестоящего Отца, 212 Части Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики ИВО

1 день, 2 часть
1:06:50 - 1:39:00

  Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. 
Вспыхиваем Ядрами Синтеза.
- Не зря про это вспомнили, это приводился пример. 
Вы пока возжигайтесь.
Когда в Небесном Иерусалиме, там одного товарища, он же фиксируется у нас на Ментале. Товарищи Святые ждут. Но, он упорно не доходит до них. Остается фиксироваться на Астрале, потому-что там его очень вспоминают не добрым словом. 
        Все, что создавалось как Российская Империя, товарищ взял и развалил. 
        Известный нам, канонизированный, российский царь.    
Поэтому вот, чтоб не было как у Шурика «И это я развалил?». Вот наоборот, нам надо переключиться на Созидание, чтоб мы сейчас вот в этой легкости, переключились вот на Созидание, потому-что созидание - это у Служащего. И  мы должны начать Созидать во этими проектами, т.е. Созидать Настоящую и Будущую жизнь.
     Синтезируемся с АватарамиСинтеза  Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности Изначально ВышестоящейМетагалактики, возжигаясь их огнем, переходим в зал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Ипостасями 20 Синтеза в форме.
[bookmark: _Hlk46611845]     Синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание четырех Частей 20 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца: 20 Части ИВДИВО-иерархической воссоединенности, 84 Части Дхъяническое Тело, 148 Части Интуиция Изначально Вышестоящего Отца, 212 Часть Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
     И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
     Синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Ментальностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно, развертываемся Ипостасями 20 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и сотворить, развернуть в каждом из нас четыре Части 20 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в развитии ментальности каждого из нас, мышления каждого из нас, мыслей и мыслей каждого из нас. 
          И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ИВДИВО –иерархическую воссоединенность Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части, стяжая 65536 оболочек Части, стяжаем Субъядерность этой Части, стяжаем эталонную Воссоединенность. Стяжаем соответствующее количество Систем Воссоединенности. Стяжаем соответственное по Стандарту количество Аппаратов Систем Части Воссоединенность, и стяжаем необходимое количество Частностей ИВДИВО -иерархической воссоединенности. Прося развернуть 65536-рично. 
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 84 Часть Дхьяническое тело, стяжая Ядро Части, стяжаем необходимое количество 65536 оболочек, стяжаем субъядерность этого Тела, стяжаем способности, качество, возможности, применимости, осознания, осмысления, обучение для этого Тела, с возможностью расшифровки и понимания  дхъянической 84-го вида материи и действия в этой материи.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 пакетов Ядер Синтеза 20 Высоких Цельностей качеств для качественного роста Систем, Аппаратов, Частностей, Частей в каждом из нас и синтезом нас.  Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 148 Часть – Интуиция Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Части, стяжаем необходимое количество  Систем Части Интуиция, стяжаем необходимое количество  Аппаратов Систем и Частностей Аппаратов Систем Части Интуиция, стяжая 65536 оболочек Интуиции, стяжаем Субъядерность, как и у всех частей 4-го, 12-го горизонта, мы стяжаем Чашу Интуиции. В Чашу Интуиции мы стяжаем зерцало, в которой 65536 слоев, стяжаем Синтезобраз Телесной Оболочкой каждого из нас, стоя внутри Чаши. Стяжаем необходимое количество Сфер Мысли, ячейки Чаши заполнены Прасинтезностью, и сама Чаша, мы стяжаем в саму Чашу огонь, то есть не огонь, а Ивдиво Синтез.  
 Стяжаем также Совершенную Мысль Интуиции Изначально Вышестоящим Отцом. Прошу прощения, Сердечную Мысль. Мы стяжаем не Совершенную, а Сердечную мысль. Отец поправляет- правильно- Совершенную Мысль и СердечнуюМысль. 
        И мы возжигаемся Интуицией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, впитываем Чашу внутрь, развертываясь этой частью с фиксацией на голове.   
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,мы стяжаем 212 часть Изначально Вышестоящую Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части, 65536 оболочек, субъядерность Части. Стяжаем необходимое по Стандарту количество Систем, Аппаратов Систем и Частностей Аппаратов Систем Части Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
         И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца взаимокоординации со всеми частями в каждом из нас  явлением четверицы частей 20 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, перспективами роста ментальности, мышления каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в преображении каждого из нас на качества или качественное осуществление Должностной Компетенции ИВДИВО в реализации Дел, Проектов, Поручений, в росте и реализации Служащим каждым из нас 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы  просим обновить 20-рицу  8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Частности, Аппараты, Системы, Части, Права Мудрости, Начало Воли, Синтезность Синтеза, Совершенства Прасинтезности,  Иерархизацию Изначально Вышестоящего Синтеза, Ивдивость Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Высокая Цельная Синтезная Компетенция, Высокая Цельная Прасинтезность, Посвящения, состоящие из Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Статусы, состоящие из Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца,  Творящий Синтез, состоящий из Ивдиво Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  Синтезность состоящая из ИвдивоПрасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, Полномочия Совершенств, состоят из Синтеза Ивдиво Изначально Вышестоящего Отца, Иерархизация состоит из Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  Ивдивость состоящая их Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров -Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, Должностная Компетенции ИВДИВО состоящая из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И возжигаясь 20-рицей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развертываемся ею синтезфизически. Развертываемся всем стяженным синтезтелесно. Развертывая во всех телах, эманируя в Трансвизорные тела, у кого стяженные, и разворачиваем в Трансвизорных телах. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся всеми стяженными Частями, четырьмя. Возжигаясь всем стяженным и возоженным физически собою, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары.Эманируем. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.  

Набор практики:Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 158ИВДИВО-Цельности Чебоксары, Ипостась Диана Кожухарь
Проверка практики: Аватар Синтезности ИВО 158 ИВДИВО-Цельности, Чебоксары, Ипостась Ольга Павлова



















Практика 4.  Стяжание расширения  Внутреннего Мира каждого синтезом пяти архетипов Материи
1 день, часть 2.
 1:56-2:08

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 65472 Высоко Цельно, развертываемся   Ипостасями 20 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас в явлении и расширении Внутреннего Мира каждого из нас Синтезом 5 архетипов Материи на 1392896 видов организации Материи Внутренним Миром каждого из нас Метагалактикой ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Истинной Метагалактикой и ИВДИВО Октавы Бытия 256 ИВДИВО Цельности. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал 65537 Высоко Цельно, развертываемся Ипостасями 20 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1392896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить, развернуть Внутренний Мир каждого из нас в Синтезе 5 архетипов Материи Метагалактики ФА, от Метагалактики ФА до ИВДИВО Октавы Бытия. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в развертке Внутреннего Мира каждого из нас нового потенциала и возможностями, просим направить определенный процент Огня данной практики, данного стяжания на рост и на развитие Внутреннего Мира Человека Планеты Земля. И возжигаясь Огнем и Синтезом Внутреннего Мира каждым из нас  и синтезом нас в развертке Огня Жизни каждого из нас эманируем этот Огонь в поддержании Огня Жизни людям, гражданам по Планете Земля, в преодолении всевозможных информационных и иных влияний, устойчивостью внутреннего Мира Изначально Вышестоящим Отцом и в поддержании Ментальной Среды, качества и уровня Изначально Вышестоящего Отца в преображении Ментальности на Планете Земля.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез и Условия ночной подготовки и обучения в разработанности и примененности 20 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Из Зала Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и стяжаем Синтез, ИВДИВОсть, Огонь  и Условия ночной подготовки и обучения в развертке, в расшифровке, в реализации роста и развития каждого из нас 20 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца перспективами развития Совершенной Части Совершенная Интуиция Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь преображаемся.    
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развертываемся всем стяженным, возоженным, явленным в каждом из нас, синтезом нас. Эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.



Практику набрала Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического служения ИВО ИВАС Эльдар София, Маркова Татьяна
 Проверка практики: Аватар Синтезности ИВО 158 ИВДИВО-Цельности, Чебоксары Ольга Павлова























Практика 5. Стяжание вхождение в четыре Огня Должностной компетенции ИВДИВО служения  каждого, в Синтезе являющих личностный Огонь Должностной компетенции ИВДИВО. Стяжание прямого личностного Огня Изначально Вышестоящего Отца. Проникновение цельным Огнем Изначально Вышестоящего Отца личного Синтеза каждым.
2 день, 1 часть
1:02:35-1:26:20

[bookmark: _Hlk46613616][bookmark: _Hlk46613779][bookmark: _Hlk46613930]Сонастраиваемся глубже, возжигаясь Синтезом, прямым 20 Синтезом в каждом из нас, развёртываемся им, возжигаемся Синтезом ночной подготовки, обучения, разворачивая его телесно, возжигаясь всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально  Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся формой Ипостаси 20 Синтеза физически. Возжигаемся Синтезом ядер Синтеза, и синтезируясь с ХумАватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  переходим в зал 65472 Высоко Цельно, развертываемся Ипостасями 20 Синтеза в форме в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся, развёртываемся итогами ночной подготовки, обучения  20 Синтезом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть, закрепить, развить подготовку 20 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развитие 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем вхождение каждого из нас в четыре Огня Должностной компетенции ИВДИВО служения  каждого из нас, в Синтезе являющих личностный Огонь Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, и возжигаясь четверицей Огня (служащие, вспоминайте название вашей должности, у каких Аватаров вы служите. Тот, кто не служащий в подразделении,  Аватаров Синтеза 20 Синтеза. Весь месяц вы будете служащим  20-ым  Синтезом).  Проникаемся этим первым Огнем, далее второй Огонь, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза подразделения и Кут Хуми Фаинь, Вячеслав Анастасия и Кут Хуми Фаинь. Проникаемся третий Огонь Кут Хуми Фаинь и Аватар -Ипостась подразделения, Изначально Вышестоящий Владыка ИВДИВО Истиной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся, в Синтезе четырех входя в личный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.                                И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 65537 Высоко Цельно, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим  Отцом Ипостасью 20 Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первый Огонь личностного Синтеза в Синтезе Аватаров Синтеза компетенции служения и Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза компетенции подразделения, возжигаемся Первым Огнем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем второй Огонь личного Синтеза явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза подразделения и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО в целом. И возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем третий Огонь личного служения Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Аватар- Ипостаси компетенции подразделения. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четвертый Огонь личного Синтеза в Синтезе Огня Изначально Вышестоящих Аватара- Ипостаси компетенции подразделения и Изначально Вышестоящего Отца собою и входим Огонь четвертого Синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся. И в четырех Огнях в синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой личностный Огонь Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и проникаемся цельным Огнем Изначально Вышестоящего Отца личного Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.   И в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца личным Синтезом каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Вспыхиваем личным Синтезом Огня Изначально Вышестоящего Отца в четверицеЦельных  Огней каждым из нас. Эманируем все стяжённое, возожженное  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары.  Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначального Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь. 



Практику набрал: Аватар Должностной компетенции ИВДИВО ИВО 158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары Эльвира Волкова
Практику проверил: Аватар Синтезности ИВО 158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары, Ипостась Ольга Павлова
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Практика № 6.  Взаимодействие  с Аватар- Ипостасью Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики в обучении каждой Части на 8- ричную выразимость в повышении качества ментальности, мышления, разработанности,  дееспособность каждой Части в возможности восприятия в действии Части каждого из пяти архетипов материи. Тренинг с Аватаром Дзеем в применимости 20 инструмента Совершенная Интуиция 
2 день, 1 часть
2:17:20- 2:59
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 20 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаясь Огнем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 20 Высоко Цельно. Развертываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 20 Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможность каждому из нас переключиться, перестроиться, преобразиться, преодолеть какие-то внутренние противоречия, блоки, привычки, мешающие нам по-новому увидеть, осмыслить, ментально разработаться, сложить новые мысли и этим вырасти и выработать стиль достойный значимости в Ипостасности ИВДИВО Огнем Служения, Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и Аватар- Ипостаси  и Аватарам Синтеза. И мы проникаемся Воссоединенностью с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся 148 частью Интуиция Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Интуицией Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам разработаться в  повышении качества ментальности и мышления, перспективами развития частей различными видами организаций материи     5 архетипов материи от Метагалактики Фа до Октавы бытия.     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 20 Высоко Цельно, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 20 Высокой Цельности Ипостасями 20 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Культуру служения, Цивилизованность служения. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть каждому из нас и синтезу нас понимания, масштаба, глубины, развертки и применимости потенциала каждого из нас в развитии 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца служением Изначально Вышестоящего Отца и Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Частности от Синтеза до Движения служения каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Воссоединенность служения каждому из нас и синтезом нас. Мы также просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Служение Воссоединенностью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостасности ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.                                                                                          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар- Ипостасью Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 20 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Аватар- Ипостаси, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром- Ипостасью Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 20 Синтеза в форме. Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Синтез Аватар-Ипостаси. Возжигаемся 212 Частью Изначально Вышестоящей  Ипостасью ИВДИВО Высоко Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца ,синтезируемся этой Частью с Частью Аватар- Ипостаси. Возжигаемся 148 Частью Интуиция Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 148 Частью Аватар- Ипостаси. Возжигаемся 84 Частью Дхъяническое тело Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с 84 Частью Аватар- Ипостаси Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 20 Частью ИВДИВО- иерархическая воссоединенность и синтезируемся 20 Частью с 20 Частью Аватар- Ипостаси. И синтезируясь с Хум Аватар- Ипостаси Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, мы возжигаемся 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4 Частей. Стяжая обучение каждой Части на 8- ричную выразимость в повышении качества ментальности, мышления, мыслей каждым из нас и синтезом нас.    И просим у Изначально Вышестоящих Аватар- Ипостаси Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца разработанность, дееспособность каждой Части в возможности восприятия в действии Части каждого из пяти архетипов материи в восприятии Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Октавы Бытия с наработкой возможности различения 5 архетипов материи и видов организации материи. И возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Воссоединенность Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. Благодарим Аватар- Ипостась Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Высоко Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 20 Синтеза в форме. Синтезируясь с ХумАватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 20 инструмент Совершенная Интуиция. Возжигаемся, преображаемся и развертываемся этим инструментом во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях, развертываясь в 65536- рице каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца разработки, применимости инструментом Совершенная Интуиция и стяжаем тренинг инструмента Совершенная Интуиция. Синтезируемся с Аватаром Дзеем 20 Высокой Цельности, переходим в зал тренировок и обучения Аватара  Дзея, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Дзеем Ипостасями 20 Синтеза в форме. Возжигаемся тренингом 20 инструмента Совершенная Интуиция. И синтезируясь с Хум Аватара Дзея, просим развернуть тренинг и обучения дееспособности инструмента и нашей применимости этим инструментом. Остаемся в зале тренинга  и обучения, оставляем там, фиксируем наши Ипостасные тела. Физика возвращается в физическую реализацию и на 25 минут мы выходим физически с тренинга, тела тренируются Ипостасные в зале у Аватара Синтеза Дзея.



 Практику набрала Ипостась 20 Синтеза Елена Васильева.
Практику проверил: АватарСинтезности ИВО 158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары, Ипостась Ольга Павлова




















Практика 7. Преображение ядер Синтеза на   пятеричное явление видов организации материи.
2 день, 2 часть
1:36-1:46
    Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываясь Ипостасями 20 Синтеза в форме.                                                                                              Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Стандарт явления Синтеза каждым из нас с единичной реализации архетипов материи на пятеричную реализацию архетипов материи: двадцатеричным Синтезом Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, двадцатеричным Синтезом Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, двадцатеричным Синтезом Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики, двадцатеричным Синтезом Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики и двадцатеричным Синтезом ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
    В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно. Развертываемся в зале пред  Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 20 Синтеза в форме.
    Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сто Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением двадцатого Синтеза на пять архетипов материи в двадцатеричном явлении Синтеза видами организаций материи каждым из нас с явлением Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Истинной Метагалактикой и Октавой Бытия. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию двадцатеричного Синтеза Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа, концентрацию двадцатеричного Синтеза Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики, концентрацию двадцатеричного Синтеза Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики, концентра цию двадцатеричного Синтеза Иерархическими Цельностями Истинной Метагалактики, концентрацию двадцатеричного Синтеза ИВДИВО-Цельностями Октавы Бытия. И возжигаясь ста Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в эту концентрацию каждым из нас.                                                                                             Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение ядер Синтеза, у кого сколько, Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 20 (по количеству ядер Синтеза, если у кого-то больше, если знаете, говорите цифру, сколько у вас) 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, или соответствующее количество каждым из нас. Прося переформатировать все во всем ядра Синтеза на соответствующее пятеричное явление видов организации материи в  пятеричном явлении ядер Синтеза в каждом ядре Синтеза физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
   И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развертываемся всем стяженным и возожженным.  И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.



      Набор практики:  Аватар Ивдиво-МИ ИВО 158 ИВДИВО-Цельности, Чебоксары, Галина      Быкова  
Проверка практики: Аватар  Синтезности ИВО158 ИВДИВО-Цельности, Чебоксары Ольга Павлова     

















                                                                                                                                                                           
Практика 8. Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Части                  Совершенная Интуиция.
2 день, 2 часть
1:53-2:24
    Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся 20 Синтезом ИВО. Развертываясь физически всем объемом синтеза, разработанного в каждом из нас  20 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаясь их огнем, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно. Развертываемся Ипостасями 20 синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления Совершенной Части Совершенная Интуиция Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал 65537 высоко Цельно. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 20 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  256-ти Эталонных Частей  Совершенной Интуиции. Возжигаясь, преображаемся, стяжая 256 Эталонных Частей. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Совершенной Части Совершенная Интуиция Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, развертывая 256 Эталонных Системами Частей. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов  Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенной Части Совершенная Интуиция. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенной Интуиции ИВО. Возжигаясь, преображаемся, возжигаясь 1024-рицей эталонной Совершенной Интуиции  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенную Интуицию  Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы явления Части  ИВ Совершенная Интуиция Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:                                                                                       64. Совершенную Интуицию ИВДИВО Отца ИВО, стяжая 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов ИВО
1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696
63. Стяжаем Совершенную Интуицию Физического тела ИВО, стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль ИВО
604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 
62. Стяжаем Совершенную Интуицию Истины ИВО, стяжая 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей ИВО
302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 
61. Стяжаем Совершенную Интуицию Око ИВО, стяжая  151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви ИВО
151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 
60. Совершенную Интуицию Хум ИВО, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений ИВО
75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч .856 
59. Стяжаем Совершенную Интуицию Абсолюта ИВО, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий ИВО
37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 
58. Стяжаем Совершенную Интуицию Омеги ИВО, стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций ИВО 
18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464
57. Стяжаем Совершенную Интуицию Монады ИВО, стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных жизней ИВО 
9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232
56. Стяжаем Совершенную Интуицию ИВ Прасинтезной компетенции ИВО, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений ИВО
4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 
55. Стяжаем Совершенная Интуицию Синтезтела ИВО, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений ИВО
2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 
54. Стяжаем Совершенную Интуицию Разума ИВО, стяжая 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезисов ИВО
1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 
53. Стяжаем Совершенную Интуицию Сердца ИВО, стяжая 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечностей ИВО
590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 
52. Стяжаем Совершенную Интуицию Мышления ИВО, стяжая 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений ИВО 
295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856
51. Стяжаем Совершенную Интуицию Головерсума ИВО, стяжая 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений ИВО
147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 
50. Стяжаем Совершенную Интуицию Восприятия ИВО, стяжая 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных практик ИВО 
73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464
49. Стяжаем Совершенную Интуицию Пламени Отца ИВО, стяжая  36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могуществ ИВО 
36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232
48. Стяжаем Совершенную Интуицию Ивдивости ИВ Синтеза ИВО, стяжая 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных ивдивностей ИВО
18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616
47. Стяжаем Совершенную Интуицию Ипостасного тела ИВО, стяжая 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО
9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808
46. Стяжаем Совершенную Интуицию Сознания ИВО, стяжая 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей ИВО
4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904
45. Стяжаем Совершенную Интуицию Памяти ИВО, стяжая 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскостей ИВО
2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952
44. Стяжаем Совершенную Интуицию Ума ИВО, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот ИВО
1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976
43. Стяжаем Совершенную Интуицию Прозрения ИВО, стяжая 576.460.752.303.423.488 Совершенных констант ИВО
576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488
42. Стяжаем Совершенную Интуицию Провидения ИВО, стяжая 288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний ИВО
288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744
41. Стяжаем Совершенную Интуицию Проницания ИВО, стяжая 144.115.188.075.855.872 Совершенных мер ИВО
144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872
40. Стяжаем Совершенную Интуицию Иерархизации прасинтезности ИВО, стяжая 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов ИВО
72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936
39. Стяжаем Совершенную Интуицию Идейности ИВО, стяжая 36.028.797.018.963.968 Совершенных законов ИВО
36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968
38. Стяжаем Совершенную Интуицию Сообразительности ИВО, стяжая 18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов ИВО
18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984
37. Стяжаем Совершенную Интуицию Осмысленности ИВО, стяжая 9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом ИВО
9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992
36. Стяжаем Совершенную Интуицию Логики ИВО, стяжая 4.503.599.627.370.496 Совершенных начал ИВО
4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496
35. Стяжаем Совершенную Интуицию Чувствознания ИВО, стяжая 2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов ИВО
2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248
34. Стяжаем Совершенную Интуицию Мероощущения ИВО, стяжая 1.125.899.906.842.624 Совершенных методов ИВО
1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624
[bookmark: _Hlk41940391]33. Стяжаем Совершенную Интуицию Поядающего огня ИВО, стяжая 562.949.953.421.312 Совершенных правил ИВО
562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312
32. Стяжаем Совершенную Интуицию Совершенства Синтеза ИВО, стяжая 281.474.976.710.656 Совершенных огней ИВО
281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656  
31. Стяжаем Совершенную Интуицию Трансвизора ИВО, стяжая 140.737.488.355.328 Совершенных духа ИВО
[bookmark: _Hlk41942866]140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 
30. Стяжаем Совершенную Интуицию Интеллекта ИВО, стяжая 70.368.744.177.664 Совершенных света ИВО 
70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664
29. Стяжаем Совершенную Интуицию Эталонности ИВО, стяжая 35.184.372.088.832 Совершенных энергий ИВО
[bookmark: _Hlk41942955]35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832  
28. Стяжаем Совершенную Интуицию Нити Синтеза ИВО, стяжая 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей ИВО
17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416  
27. Стяжаем Совершенную Интуицию Куба Синтеза ИВО, стяжая 8.796.093.022.208 Совершенных форм ИВО 
8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208
26. Стяжаем Совершенную Интуицию Парадигмы Отца ИВО, стяжая 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний ИВО
4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  
25. Стяжаем Совершенную Интуицию Синтезного миротела ИВО, стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных полей ИВО
2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552  
24. Стяжаем Совершенную Интуицию Синтезности Воли ИВО, стяжая 1.099.511.627.776 Совершенных времён ИВО
1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776  
23. Стяжаем Совершенную Интуицию Образ-типа ИВО, стяжая 549.755.813.888 Совершенных пространств ИВО 
549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888
22. Стяжаем Совершенную Интуицию Наблюдателя ИВО, стяжая 274.877.906.944 Совершенных скоростей ИВО
274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944  
21. Стяжаем Совершенную Интуицию Стратагемии ИВО, стяжая 137.438.953.472 Совершенных мер Стяжаем ностей ИВО
137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  
20. Стяжаем Совершенную Интуицию Интуиции ИВО, стяжая 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей ИВО
68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736
19. Стяжаем Совершенную Интуицию Голоса Полномочий ИВО, стяжая 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций ИВО
34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368  
18. Стяжаем Совершенную Интуицию Вечности Отца ИВО, стяжая 17.179.869.184 Совершенных эманаций ИВО
17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184  
17. Стяжаем Совершенную Интуицию Метагалактического миротела ИВО, стяжая 8.589.934.592 Совершенных веществ ИВО
8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592  
16. Совершенную Интуицию Начал Мудрости ИВО , стяжая  4.294.967.296 Совершенных условий ИВО
4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296
15. Стяжаем Совершенную Интуицию Синтезобраза ИВО, стяжая 2.147.483.648 Совершенных я-есмь ИВО
2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648
14. Стяжаем Совершенную Интуицию Рацио ИВО, стяжая 1.073.741.824 Совершенных импераций ИВО
13. Стяжаем Совершенную Интуицию Грааля ИВО, стяжая 536.870.912 Совершенных взглядов ИВО
12. Стяжаем Совершенную Интуицию Диалектики ИВО – 268.435.456 Совершенных синтезначал ИВО
11. Стяжаем Совершенную Интуицию Униграммы ИВО, стяжая 134.217.728 Совершенных основ ИВО
10. Стяжаем Совершенную Интуицию Веры ИВО, стяжая 67.108.864 Совершенных параметодов ИВО
09. Стяжаем Совершенную Интуицию Тонкого миротела ИВО, стяжая 33.554.432 Совершенных мощи ИВО
08. Стяжаем Совершенную Интуицию Прав Любви ИВО, стяжая 16.777.216 Совершенных прав ИВО
07. Стяжаем Совершенную Интуицию Столпа ИВО, стяжая 4.194.304 Совершенных идей ИВО
06. Стяжаем Совершенную Интуицию Сутенности ИВО, стяжая 2.097.152 Совершенных сутей ИВО
[bookmark: _Hlk41940916]05. Стяжаем  Совершенную Интуицию Престола ИВО, стяжая 1.048.576 Совершенных смыслов ИВО
04. Стяжаем Совершенную Интуицию Размышления ИВО, стяжая 524.288 Совершенных мыслей ИВО
03. Стяжаем Совершенную Интуицию Души ИВО, стяжая 262.144 Совершенных чувств ИВО
[bookmark: _Hlk41940963]02. Стяжаем Совершенную Интуицию Слова Отца ИВО, стяжая  131.072 Совершенных ощущений ИВО
01.Стяжаем Совершенную Интуицию Физического миротела ИВО, стяжая 65.536 Совершенных движений ИВО.                                                                                                                                     И мы возжигаемся 64-рицей, стяжая Изначально Вышестоящую Совершенную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы каждым из нас и синтезом нас.        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, развертываясь Изначально  Вышестоящей Совершенной Интуицией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  просим преобразить все наши Совершенные Части, стяженные каждым из нас и синтезом нас на 64-ое их явление и в новые взаимоорганизации 65-рицы Совершенных Частей в каждом из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.                                                                                                                Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Интуицией Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею физически собою и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.
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