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Практика 1. Стяжение 21 Синтеза в синтезе 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжение 64 Частностей.
1 день, 1 часть
2:02-2:27
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, возжигаемся 65536-цей в каждом из нас, развёртываемся ею физически, возжигая в позвоночнике все Ядра Синтеза, возжигая Нить Синтеза, возжигая ею головной мозг.Синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, проникаемся их Синтезом и в этой проникновенности переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно.Развёртываемся зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.Стяжаем форму Ипостаси 21 Синтеза, возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся 21 Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося ввести нас в 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в максимальной погруженности в 21 Синтез тематиками, практиками, тренингами, разработкой этого Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 65537 Высокой Цельности в Зал пред Изначально Вышестоящим Отцом65537Высоко Цельно. Возжигаемся формой 21Синтеза и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку, развёртку, расшифровку, реализацию, применимость, роста, развития каждого из нас 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 21-ный Синтез Метагалактикой Фа 21 Синтез, возжигаемся, преображаемся. Синтезируемсяс  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 21-ный 21 Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 21-ный Синтез 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 21-ный Синтез 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаемся, преображаемся пятеричным 21 Синтезом пятью Архетипами материи. Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Контексты 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в разработке, в развитии, реализации 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ВитиёмКонтекстов явления синтеза Частностей от 16 до 32 и более. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы делаем шаг вперёд и погружаемся  в 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Частности от Движения до Синтеза в разработке 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ВитиёмКонтекстов Синтеза синтезом Частностей, дееспособностью Систем Частей, Аппаратов , Частностей, максимально сонастраиваясьс Изначально Вышестоящим Отцом в сопереживании 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Проникаем, впитываем. Развёртываемся 64 Частностями и синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.Возвращаемся физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым, развёртываемся 21Синтезом в каждым из нас физически. Развёртываемся во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, во всей 65536-це каждого физически собою и эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца.Эманируем Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары.Эманируем Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.
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Практику набрал: Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 158 ИВДИВО-Цельности, Служащий Владимир Захаров
Практику проверил: Аватар Синтезности ИВО158 ИВДИВО-Цельности,                            Ипостась Ольга Павлова




















[bookmark: _Hlk49594158]Практика 2. Стяжание явления Стандарта Синтеза  ИВО на явление 65 Совершенных Частей  ИВО. Стяжание  65 Эталонных Совершенных Частей  Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Изначально Вышестоящей Метагалактики  явлением Совершенного Человека  Изначально Вышестоящего Отца .


День1, часть 1
3:25- 3:43

       Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 21 Синтеза, физически одевая ее. Синтезируемся с    Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65372 Высокой Цельности  Изначально Вышестоящей Метагалактики. Проникаемся Синтезом  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всеми Совершенными Частями в каждом из нас. Активируя их, возжигая, развертываемся.
[bookmark: _Hlk49593731]    Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь переходим в зал 65372 Высокую Цельность, развертываемся Ипостасями 21 Синтеза в форме. Синтезируемся с   Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонного Совершенного Человека  Изначально Вышестоящего Отца синтезом 65 Совершенных Эталонных Частей  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с   Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  мы стяжаем явление Стандарта Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца на явление 65 Совершенных Частей  Изначально Вышестоящего Отца 65 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 65 концентраций Огня, Синтеза, Уcловий и Ивдивности                        с концентрацией на каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
    Мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокую Цельность, развертываемся Ипостасями 21 Синтеза в форме пред  Изначально Вышестоящим Отцом.  Синтезируемся cХум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Нитью Синтеза всех ядер Синтеза в позвоночнике в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из 64 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяженных каждым из нас или по количеству ядер, которые у вас есть, по количеству Синтезов, которые вы проходили. И мы просим   Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас явлением 64 Эталонных ядер Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца                 65 Эталонных ядер Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, 65 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца и развернуть в каждом из нас телесно синтез-физически cобою каждым ядром Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца соответствующую Совершенную Часть и преобразить нас этим. И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65  Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Нитью Синтеза всеми ядрами Синтеза, преображаясь во всех ядрах Синтеза новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 65 Эталонных Совершенных Частей  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в концентрации Изначально Вышестоящей Метагалактики  явлением Совершенного Человека  Изначально Вышестоящего Отца собою.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65 ядер  Синтеза, записанной Прасинтезностью 65 Совершенных Частей  Изначально Вышестоящего Отца  и возжигаясь, стяжаем 65 Совершенных Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца и сотворяясь  Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, развертываем в каждом Ядром, синтезом 65  Эталонных Частей и преображаясь, просим   Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом ядре Синтеза cоответствующую Часть в каждом из нас. И по количеству реально стяженных Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядром разворачивается соответствующая Совершенная Часть в обновленном выражении, где на каждое Ядро Синтеза разворачивается соответствуюшаяCовершенная Часть.
И  Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эталонного Совершенного Человека  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас.
     Синтезируемся c Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развертываемся 65 Совершенными Частями и в синтезе их эталонным Совершенным Человеком  Изначально Вышестоящего Отца физически собою и эманируем все стяженное возоженное в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
 Выходим из практики. Аминь.  




Набор :АватарИвдивости ИВО 1048496 ИЦ/ 262064 ИВЦ/ 65456 ВЦ/ 16304 ВЦР 158 ИВДИВО-Ц Чебоксары, ИВАС  Эдуард Эмилия Посвященный Зоя Михайлова.
Проверка: АватарСинтезности ИВО1048493 ИЦ/262061 ИВЦ/65453 ВЦ/16301 ВЦР 158 ИВДИВО-Ц Чебоксары, ИВАС Святослав Олеся Ипостась Ольга Павлова
























[bookmark: _Hlk52234326]Практика 3. Тренинг на Погружение с Аватарами Синтеза
1 день, 2 часть                                                                                                                              0:56:24- 1:35
     Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, внутренне, вот сейчас внутренне концентрируемся. Это не практика, глаза можно не закрывать, попробуйте не закрывать, а сконцентрироваться внутренне. Но если сложно, то можете закрыть, но попробуйте вот именно внутреннюю концентрацию как? что? обучает Аватар Синтеза Кут Хуми. Вот внутренне на Владыку сконцентрироваться. Не отвлекаясь там на мои слова и погружаться в состояние 21 Синтезом, развернутым в каждом из нас в активации частностей, в активации контекстов 21 Синтеза ракурсом тематики служения в Подразделении, в росте Служащего в каждом из нас, перспективами, стратегиями, чтоб это не было служебным наделением, а лично по статусу ты стал Служащим. Когда ты естество жизни. Проникаемся естеством Служения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте вот это состояние или внутреннюю сопряженность, сопереживание Аватарам Синтеза, перенять внутренне, вот как они служат. Просто, знаете, вот так отпуская все свои ненужные мысли, смыслы, в таком доверии Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 21 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО 21 Высоко Цельно. На 21 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развертываемся, становимся Ипостасями 21 Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16- рицу от Образа Жизни до Синтеза практики Погружения, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить нас Погружению. Погружаясь в контексты 21 Синтеза ракурсом служения в развертке, в разработке Служащего в каждом из нас, явлением Статусности, перспективами роста личных Статусов каждого из нас.                                                                         И мы переходим, делаем шаг. Мы переходим в специальный зал именно этой практики: Практики Погружения. И в этой концентрации впитываем условия зала. Внутренне концентрируя 21 Синтез всем телом, каждой клеточкой, каждым ядром и просим развернуть пред нами Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь голограмму. И ваши действия попробуйте отследить, посмотреть, ощутить, что вы там делаете. Просим выявить каждому из нас нужный контекст, озвученной ранее темы каждому из нас. Ракурсом развития стратегии или стратегемии подразделения ИВДИВО Чебоксары. Мы там с вами. Вышли сейчас в зал Аватары Синтеза Вячеслав Анастасия. И вот просите проявить стратегию Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасия вашего подразделения на этот год или Стратагемию развития. И просим помочь нам включить все нижестоящие позиции -понимание, изучение. Вот изучите то, что вам показывают, может, рассказывают. Изучайте. Попробуйте понять. Включайте все части, возжигайтесь совершенными, эталонными частями. Долго не будем, а то вы запогружаетесь. Вот у нас там с вами идет взаимопроникновение с Аватарами Синтеза и сканированием. Вот сканируйте. Мы взаимопроникаемся в первую очередь с Аватарами Синтеза Синтезом и Кут Хуми Фаинь, и Вячеслава Анастасии и соответственно в этой взаимопроникновенности у нас идет сканирование вариациями частностей. Вот сканируйте. Учимся, просим обучить нас этому. И в то же время мы команда там, стоим. Ну, открываем глаза и говорим.                              Из зала: -после того как попросили стратегемию развернуть, у меня вот веером так развернулись организации прям вот так и поверх сразу партия. Вот. Развитие партии. От того что вероятно сейчас процесс идет фиксация партии. Прямо партия очень четко проявилась.Ведущая:-хорошо.
Из зала:
-и вот на физике, видать направление, по которому действует партия, развивать на физике.
Ведущая:
- у всех может быть разное. 
Из зала:
- научность развивать на территории.
Ведущая:
- ну, в первую очередь нам с вами в себе надо развивать.
Из зала:
- да, в себе.
Ведущая:
- потом на территории. Ну, мы же с вами все Учителя Синтеза. Соответственно, там научностью должны постепенно овладеть.
Из зала:
- у меня такое пришло, что нужно любовь распустить на территории, в первую очередь в себе, это как бы касается. Чтобы полюбить Чувашию, что ли, чтоб не было такого что  «Фу, Чувашия».
Ведущая:
- конечно, если у нас нет любви к месту, где мы живем, мы отчуждены, нам все равно, что здесь происходит. У нас формальное служение в огне, но мы, у нас нету вот этого сочувствия, сопереживания в превнесении условий Дома Отца. Мы на это никак, ну знаете как, вот этого сердечного отклика нету. А, соответственно, когда нету, мы и не делаем ниче, ну такая отчужденность есть. Ну, давайте, кто-нибудь там по слову скажите. Давайте, давайт,е у нас не так много времени.
Из зала:
- человеческие взаимоотношения.
Ведущая:
- а что мы можем сделать, как Подразделение с человеческими отношениями? Ну что-то ж можем? Мы ж не можем заставить других людей, да, человеческим взаимоотношениям. А что мы тогда ракурсом Подразделения можем сделать?
Из зала:
- взрастить Человека, Человека Метагалактики.
Ведущая:
 -как? чем? Быстренько отвечаем. Как бы, вот, что нам с этим делать?
Из зала:
- Синтезом.
Ведущая:
-так.
Из зала:
-Советами.
Ведущая:
-так.
Из зала:
-Практиками.
Ведущая:
-и себя в этом процессе увидь, ну как увидишь, что ты можешь. Конкретно тебе же показали этот ракурс. А сейчас из вашего контекста должен сложиться, общее какое-то, вот стратегия, что вы будете конкретно делать. Хорошо. Следующий.
Из зала:
-нарабатывать Волю.
Ведущая:
-Волю? В себе? 
Из зала:
-в себе.
Ведущая:
-как Аватар, Аватар без Воли это нонсенс.
Из зала:
-Ипостась.
Ведущая:
-ипостась? Тем более. Ипостась. Волю. Ага. То есть Любовь, Воля прозвучала. Дальше. Следующий. Так, не спим вон там. Так, погружаемся. Хорошо, что там смогли расшифровать? Говори. Второй раз тебе не дам молчать уже. Не бойся. Выражай.
Из зала:
-объединенность, наверное. Потому что видела большие дома и все друг за дружкой как- то держались, шли, очень много было, ну… 
Ведущая:
-ага.
Из зала:
-наверное так, я поняла.
Ведущая:
-ага. Хорошо. Ну там двое еще у нас. (смех) не не так не будет. (смех) один янь (смех) и столько дам и ничего не скажет, не, не. Что приходит в голову?
Из зала:
- есть чему поучиться, короче, в этом. Как бы направленность мыслей, показывается обучение.
-институт образования.
Ведущая:
- ну вот сейчас мы еще там. Просто на запись имена не называю.
Из зала:
- если честно, я даже не смотрела.
Ведущая:
-не надо смотреть. Не всегда показывают. Кто-то видит, кто-то слышит. У кого-то, я же говорю, частности. Вы сканируете. Ну, ладно.
     И вот из всего сказанного, каждый практически тут у вас сказал. Вот, смотрите, у каждого был ракурс был определенный, а как это сложить в общую стратегию всего Подразделения, чтобы это вывелось вот в конкретный реальный план, который вам надо исполнить? То есть, по нему конкретно надо сделать то-то, то-то. То есть, есть что мы делаем, потом будем думать, как мы это будем делать. Вот вы вот так на Совет должны прийти, ну, понятно. там с Аватарами Синтеза собраться. Попросить развернуть какие стратегии, какие перспективы, что сложить, какой план у вас на этот год. И вот так сидеть мозговать, погружаясь в синтез Аватаров Синтеза вашего Подразделения. И как вот из того, что вы сейчас сложили, вот озвучили, сложить вашу стратегию, перспективу, ну, хоть какой-то цельный взгляд. То есть вот Иерархизация, должна нас вывести на цельность системы, на что-то новое. Ну, кто смелый, у кого чего получится? И на Совете вы должны живее быть.
Из зала:
-единство команды должно быть.
Ведущая:
-мы это говорим. У вас это звучит на каждом Синтезе, и на это вы направляете энергопотенциал. Ну, как говорится, а воз и ныне там. Единство команды достигается чем? 
Из зала:
-делом.
Ведущая:
-делом. 
Из зала:
-дела нет
Ведущая:
-то есть у вас дела нет.
Из зала:
-дело не делается
-каждого из нас. Один за всех и все за одного должно быть.
Ведущая:
- но я согласна. Но если есть общая цель, понимаете, есть общее дело Подразделения. Вот дело Вячеслава Анастасии. Оно в чем? На этот год. У них- то дело есть для вас. А вот для вас. У вас для них. С ними, наверное, не особо пока вы смогли сложить, что вам надо, чтоб вы этим делом объединились, вошли в Синтез. погрузились именно в Синтез Аватаров Синтеза Вячеслав Анастасия и в этой погруженности выявили, сосканировали, что надо вам, как служащим Подразделения. У вас общее дело должно быть, тогда будет интересно. А так вы просто исполняете обязанности, которые прописаны- то-то, то-то, то-то. Но команда не живет. Понимаете, у команды должна быть цель. Она живет тем, что она достигает чего-то. И Отец команду создал, чтобы мы достигли чего-то. ИВДИВО создано для того, чтобы мы достигли того, что мы сейчас достигли. Вышли там в ИВДИВО Цельности. Хотя никто не предполагал, что мы туда дойдем. То есть создавалась команда и была первоначальная стратегия, какая-то перспектива, стратагемия была. Мы дошли, но мы пошли дальше.
Из зала:
-надо, какая задача теперь. Во-первых, это развитие части Интеллект на территории. Сначала у каждого служащего, на уровне скажем так. Потом у всего населения. А это же процесс, это как результат.
Ведущая:
-часть Отца на планете
Из зала:
-да,часть Отца, когда мы станем центром Интеллекта во всем ИВДИВО. Мы так и так отвечаем, как Подразделение. Но это же результат, он достигается чем? Любить надо сначала это дело, чтобы весь этот процесс видеть.
Ведущая:
-вы должны быть специалисты по Интеллекту. Все.
Из зала:
-да. специалисты, там и воля, и командность, все- все формируется, вот то, что каждый проговаривал в этом деле и будет разворачиваться.
Ведущая:
- кому Интеллекта не хватает, все едут в Чебоксары. Здесь проконсультируют.
Из зала:
- Интеллект, как часть и Интеллект как, просто скажу, составляющая часть, которую развивает каждая организация. допустим организации, и Ипостась, и Аватары, и все- все.
- а в перспективе съезд всего ИВДИВО здесь.
Ведущая:
-да мы ж не против.
Из зала:
-первая школа Интеллекта в Чебоксарах прошла.
Ведущая:
-да понятно, конечно, мы ж вспоминали сегодня об этом. Вот и смотрите- и на съезд, как говорится,  и на все согласные, если (смех) и Аватары Синтеза будут согласны, если вы съезд выдержите. Его еще надо выдержать. Концентрации Синтеза, которое пойдет со всего ИВДИВО на ваше Подразделение. То есть, подготовка внутренняя. Вы должны быть специалистами в Интеллекте. То есть, вот смотрите, вы эти цели, они правильные, я не говорю, что это не надо делать. Нет, но когда вы себе ставите какие-то вот такие задачи большие, глобальные, где вы видите, что вам есть чего достигать, вы к этому идете, там, ну, съезд не знаю, а вдруг правда у вас будет так, вы будете центр Интеллекта, кто по Интеллекту будет и всех будете консультировать, почему нет. Фиксация части Отца здесь в Чебоксарах и кому Интеллекта не хватает, все сюда. Интеллектуальные, мне сегодня рассказывали, клубы там ведут. Так это ж интеллект еще аж тот еще. А нам- то надо уже Метагалактический.
Из зала:
-вот мне и дочка говорит, вы, говорит, разрабатывайте, я ей говорю,что мы то развиваем часть Интеллект, вы разрабатывайте, и мне об этом говори. Меня просвещай.
Ведущая:
-вот у вас уже задача есть. Так это задача всего Подразделения. Вы это себе ставите вот, как вот такой глобальной целью, что вы будете делать в течении года, чтобы часть Интеллект разрабатывать, тоесть, цель поставили, а теперь у вас должна быть стратегия, стратагема, и каждый своим ракурсом включается, культура Интеллекта, созидание МГК, конфедеративность Интеллекта, я не знаю, любовь Интеллекта, воля Интеллекта сегодня звучала, еще что-то в Интеллекте это должно быть? Должно быть. Созидание Интеллекта.
Из зала:
-частности Интеллекта.
Ведущая:
- все частности, все организации ракурсом Интеллекта этой части, где ваши части будут системой в Интеллекте. Они будут системой в Интеллекте. То есть вы будете разрабатывать системы Интеллекта. Но это как бы вот это задача, которую вы на самом деле вообщем-то знаете, не знаю, сколько исполняете или нет, но она уже сколько лет. Каждое Подразделение ее должно реализовывать. Я так понимаю, часть новая для вас в этом году? Да?
Из зала:
-да, да, да
Ведущая:
- а, ну вот поэтому вот и думайте: собрались на Совет, а как будем разрабатывать часть Интеллект, что, собираем материалы, базу данных по Интеллекту со всех Синтезов. Дальше практики, тренинги таким-то ракурсом, таким-то ракурсом. И у вас в конце года уже хотя бы есть, что вы делали по развитию Интеллекта. Уже можно будет описывать. Ну, кроме Интеллекта еще что-то, чтобы вам интересно было, то, чего другие Подразделения не делают. Части разрабатывают все Подразделения. А вот какая-то специфика у Вячеслава Анастасии для вас, вот как Синтез разработать, я не знаю, Синтез вашего Подразделения. То есть, что вам тут надо, какое дело. Чем больше у вас дел, вот таких точек фиксации там. Даже те же самые праздники. У вас график праздников составлен?
Из зала:
-Нет. 
Ведущая:
-нет. А че это, ну в том плане что на праздник Отец всегда дает, наделяет в первую очередь гражданам. Какой бы праздник это не был. А че вы не соберетесь? А че вы не сделаете праздник?
Из зала:
-в смысле ИВДИВный праздник?
Ведущая:
-ИВДИВный и всякие и гражданский в том числе. Даже это не делаете. Это простые вещи. Сами собрались, пошли в кафе, сидите там, чай пьете, обсуждаете, вошли в практику, в тренинг, стяжали, попросили, что нужно развернуть, расшифровали, развернули, отэманировали, зафиксировали, время с пользой провели, да и послужили гражданам территории. Ну, это же вот просто, простые дела на самом деле. А че не сделаете? Это сейчас я знаю, что будет. Так кто ответственный, будем искать, кто ответственный за праздники, должен составить график и понеслось. Ребята, это так не делается, то есть, есть, конечно, кто ответственный за праздники. Кстати, я даже могу, а у вас наверное нету, Аватары Иерархии ответственные за праздники. У вас, наверное, нет 32х, да?
Из зала:
-нет
Ведущая:
-нет, ну тогда кто-то должен.
Из зала:
-нет,Аватар Иерархии у нас есть.
Ведущая:
-32-ой?
Из зала:
-нет у нас.
Ведущая:
-у вас 17. Нет. Нету у вас. Значит, кто-то должен взять на себя просто как поручение: я составлю график, согласую с Владыкой. Вам вышлю на утверждение, согласны или нет. Советом утвердим. Чего здесь сложного? Зато вы так взрастете, когда вы это составите с Аватарами Синтеза Вячеслав Анастасия, им представите, они вам там утвердят, не утвердят, подкорректируют, а вы потом всему Совету вышлите, скажете вот, пожалуйста, согласуйте. А чего сложного? Нет? Не вдохновляет такая стратегия? 
Из зала:
- выезд на природу.
Ведущая:
-Да пожалуйста, да к тому же смотрите. Тут и в августе может какие-то праздники есть и тем более там, по-моему, дни творения у нас.
Из зала:
-день города.
Ведущая:
-у вас день города. Это вообще должно, ну тут это ко дню города вообще подготовиться должны.
Из зала:
-день Республики вместе.
Ведущая:
- ну так вот собрались, погрузились в Синтез, погрузились в состяниеАватаров Синтеза Вячеслава Анастасии, в этой погруженности расшифровали, что вам надо развернуть, какую практику сделать, что надо Аватарам Синтеза, чтоб ваша территория начала, условия начали здесь пахтаться уже совершенно другое  Подразделение. Тогда вы прикладываетесь всем тем Синтезом, который вы накапливаете, Синтезы проходите, должность у вас есть и вы прикладываетесь конкретно этим Синтезом, вот к конкретным действиям и делам и этим разрабатываетесь. Вот это применимость, при этом она еще может быть внутренняя, когда вы внутренне по ВЦР ходите, по Высоким Цельностям ходите, все 4 Метагалактики задействуете, Октаву Бытия, это тоже применимость, чтоб вы понимали. Но нужна еще и вот здесь вот для планеты Земля.
    Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, максимально офизичиваемся. Благодарим Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасию, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем перспективами развития Служащего в каждом из нас навыки, стяжаем навыки, умения, просим обучить каждого из нас практики Погружения в развитии способностей, качеств, свойств в каждого из нас, в том числе творческих способностей.
     И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Любовь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем Мудрость Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем Волю Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, возжигаемся. И стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, возжигаемся. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить нас стратегически, перспективно мыслить, действовать, принимать решения в развитии и разработке части Стратегемия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
     И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся ИерархизациейАватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим зал 65537Высокую Цельность, развертываемся Ипостасями 21 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить, развернуть, углубить обучение каждого из нас владению 16- рице Погружения ИВДИВО- развития каждого из нас и синтезом нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Развертываемся данным тренингом в каждом из нас и выходим из практики тренинга. Аминь.

 Практику набрала Ипостась 21 Синтеза Елена Васильева.
Проверка: Аватар  Синтезности ИВО 158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары,              Ипостась Ольга Павлова
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1 день, часть 2. 1:41-1:56

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, возжигаемся всем стяженным Синтезом первым днем 21 Синтеза в каждом изнас, развертываясь им физически. Возжигаемся 21 Синтезом, развертываемся им физически, возжигаясь формой на каждом из нас Ипостаси 21 Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза КутХуми  Фаинь, переходим в Зал 65472 Высоко Цельно, развертываемся   Ипостасями 21 Синтеза в Форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание четырех Частей 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца: ИВДИВО- иерархической мерности, Хрустатического Тела, Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца и 213 Части Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал на 65537 Высокую Цельность, развертываемся Ипостасями 21 Синтеза в форме 65537 Высоко Цельно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырех Частей 21 Синтезом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 21 Часть ИВДИВО- иерархическая мерность Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части, стяжая 65536 Оболочек Части, стяжая Субъядерность Части, стяжая 4096 Систем Части ИВДИВО -иерархической мерности, стяжаем 4096 Аппаратов или по количеству и стандарту Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем необходимое по стандарту количество Частностей, стяжая 20-цу ИВДИВО -иерархической мерности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Хрустатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро этой Части, стяжая необходимое по количеству и стандарту Изначально Вышестоящего Отца количество Систем Хрустатического Тела, Аппаратов, Частностей, 65536 оболочек, стяжаем СубъядерностьХрустатического Тела, прося сотворить это тело в Хрустатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Стяжаем Синтез условия обучения этого тела, действия Хрустатической материи с перспективами возможностями в 4 архетипах материи Метагалактики ФА, Изначальной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, ИВДИВО- Цельности, Истинной Метагалактики. Стяжаем качества и свойства Хрустатического Тела, его разработку, дееспособность.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части, стяжая 65536 оболочек, стяжая Субъядерность Части, стяжаем необходимое по количеству и стандарту Изначально Вышестоящего Отца количество Систем, Аппаратов, Частностей, стяжаем 20-цу Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 213 Часть Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части, 65536 оболочек, Субъядерность Части, стяжаем необходимое по стандарту и количеству Систем, Аппаратов, Частностей, стяжаем 20-цу 213 Части Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и условия роста, развития, разработки, дееспособности данных Частей перспективами развитости, разработанности каждого из нас 21 Синтезом каждым из нас и синтезом нас. И развертываясь 4 Частями в каждом из нас Новым Творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Аватарами Синтеза КутХуми  Фаинь, переходим в Зал Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь 65472 Высокую Цельность, развертываемся и синтезируясь с ХумАватаров Синтеза КутХуми Фаинь стяжаем Синтез, ИВДИВОсть, Огонь, Условия, Иерархизацию ночной подготовки и обучения, и дневной подготовки и обучения 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте реализации каждого из нас перспективами реализации Служащего и Служащим каждого из нас и синтезом нас.                                                                                                                                                                           
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми  Фаинь. Возвращаемся в  физическую реализацию, развертываемся 4 Частями в каждом из нас, возжигаясь ИВДИВО- иерархической мерностью физически, возжигаясь Хрустатическим Телом физически, возжигаясь Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца физически, возжигаясь  Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.Возжигаемся, преображаемся физически каждым из нас и синтезом нас. И эманируем все стяженное и воззоженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары и эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.


Практику набрала: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического служения ИВО ИВАС Эльдар София, Маркова Татьяна
Практику проверил: АватарСинтезности ИВО158 ИВДИВО -Цельности, Чебоксары, ИВАС Святослав Олеся, Ипостась Ольга Павлова




Практика 5.  Стяжание итогов ночной подготовки обучения и Стяжание с перспективой на все   последующие Синтезы на все виды Философского Синтеза.   

 2 день, 2часть1:16-1:37                                                                                                                                                        
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся физически                                        всем объёмом синтеза ночной подготовки, разворачиваясь им в 65536-це каждого из нас.                         Возжигаемся Ядрами Синтеза в позвоночнике, возжигаемся 21 Синтезом     в каждом из нас, развёртываемся им физически собою.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472  Высоко Цельно, развёртываемся Ипостасями 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки, обучения 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть его в каждом из нас, записать во все Ядра. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся глубоко  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаемя.  Погружаемся в 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, переходим в Зал на 65470  Высокую Цельность, развёртываемся в Зале пред Аватарами Синтеза Мория Свет, приветствуем Аватаров Синтеза.  Синтезируемся с Хум, стяжаем и проникаемся философскостью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет и стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с возможностью разработки тематик философии, Парадигмы философии вторым  курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,  преображаемся и просим Аватаров Синтеза Мория Свет взять нас на обучение как Ипостасей второго  курса Синтеза в разработке Парадигмы Философии темами Философии каждого из 16 Синтезов с 17 по 32.                                                                                                                                                                     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности, развёртываемся Ипостасями 21 Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся философскостью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Философии Материи в каждом из нас и синтезом нас в последующей разработке тематики в явлении 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Условие роста, развития, реализации каждого из нас Философом Синтеза и просим в росте философскости каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им.                                                                                                                                                                            Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный Зал, развёртываемся всем стяженным, возожженным, явленным, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из практики. Аминь.       



Набор практики : Ипостась Синтеза ИВДИВО иерархической воли  ИВО 1048383 ИЦ / 261951 ИВЦ /65343 ВЦ / 16191 ВЦР 158 ИВДИВО-Цельности, Чебоксары, ИВАС Станислав Александра, Посвященный Людмила Барсукова
Проверка практики :АватарСинтезности ИВО 1048493 ИЦ/ 262061 ИВЦ /65453 ВЦ/ 16301 ВЦР 158 ИВДИВО-Цельности, Чебоксары, ИВАС Святослава Олеси,   Ипостась Ольга Павлова























Практика 6. Стяжание 4-рицы разработки Статуса, Статусности Создателя, Лидера, Дипломата, Архитектора. Стяжание Этики 4-х миров, Иерархической Нравственности 8-цы ИВО от Человека до Отца, ИВДИВО Метагалактического Мировоззрения. Стяжание явления Метагалактического Общества ИВО

2 день. 1 часть
2:35 – 3:03

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Возжигаемся Ядрами Синтеза, Нитью Синтеза в позвоночнике, развертываемся физически 65536-рицей , возжигаемся 21 Синтезом в каждом из нас. 
[bookmark: _Hlk51527158]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими АватарамиСинтеза  Кут Хуми  Фаинь, переходим в зал 65472 Высоко Цельно, развертываемся Ипостасями 21 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза   Кут Хуми  Фаинь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четверицы в разработке Статусов, Статусности, явлением Служащего каждого из нас, явлением Создателя, Лидера, Дипломата, Архитектора. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза   Кут Хуми  Фаинь, мы проникаемся Нравственностью Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтеза нас этим. Развертывая Нравственность каждой Части, Системы, Аппарата, Частности. Возжигая, развертывая Нравственность 20-рицы каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, проникаемся Этикой Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, проникаемся Воспитанием Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И мы возжигаемся в каждом из нас этим треугольником, где на вершине Этика, в основе лежит Воспитание и Нравственность, в центре Ядро Мировоззрения, где Мировоззрение строится синтезом 4 миров или в перспективе 16-ти миров в каждом из нас по 4 Метагалактикам. 
[bookmark: _Hlk51527932]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВО на 65537 Высокую Цельность, развертываемся Ипостасями 21 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-рицей разработки Статуса и Статусности каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Создателя, Лидера, Дипломата, Архитектора Изначально Вышестоящего Отца 4-рицей явления разработанности Статусов, Статусности, явлением Служащего каждого из нас и синтезом нас. С просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу обучения, подготовки  в этой 4-рице каждого из нас и синтезом нас, в росте каждого из нас личными Статусами, применимостью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Условия, Стать этой 4-рицей каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Этики 4-х миров каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся. Или в перспективе 16-ти миров 4-х Метагалактик. 
[bookmark: _Hlk51527598]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Иерархической Нравственности  8-цы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактического Мировоззрения. Возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отцовско-материнское Воспитание. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе этой 4-цы, мы стяжаем явление Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
[bookmark: _Hlk51527401][bookmark: _Hlk51527454]Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза   Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развертываемся всем стяженным, возожженным, явленным. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары, эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.



Практику набрала: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического воскрешения ИВО 1048375 ИЦ / 261943 ИВЦ / 65335 ВЦ / 16183 ВЦР 158 ИВДИВО-Цельности, Чебоксары, ИВАС Влад Ярослава Валентина Мишакова

Практику проверил: АватарСинтезности ИВО 158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары Ипостась Ольга Павлова
 Нравственность, в центре 



















[bookmark: _Hlk49597310]Практика 7. Стяжание Совершенной Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца           8-рицей от Человека до Отца в синтезе всех миров, Метагалактик, видов материй, типов материй, видов организаций материй в целом
2 день, 2 часть
1.13.27 – 1.25.07
[bookmark: _Hlk49597150] Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, Нитью Синтеза, формой Ипостаси 21 Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываемся Ипостасями 21 Синтеза в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей от Человека до Отца для развертываний естественной реализации в синтезе всех миров, Метагалактик, видов материй, типов материй, видов организаций материй в целом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокую Цельность, развертываемся Ипостасями 21 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца 8р-ицей Изначально Вышестоящего Отца от Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца для развертывания естественной реализации в синтезе всех миров, Метагалактик, видов материй, типов материй, видов организаций материй в целом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца Должности каждого из нас на год, тех, кто не служащих подразделения, просто стратагемию вашу на год, как служащего, как Ипостаси второго курса Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. И возжигаясь Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развертываемся  ею. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем все стяженное и возожженное Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практику набрал: Аватар Должностной компетенции ИВДИВО ИВО 158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары Эльвира Волкова
Практику проверил: АватарСинтезности ИВО 158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары, Ипостась Ольга Павлова
[bookmark: _Hlk49625825]Практика 8. Стяжание ИВ Совершенной Части Совершенная Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-цы явления Совершенной Части Совершенная Стратагемия
2 день, 2 часть
1:32-2:06

[bookmark: _Hlk49610733][bookmark: _Hlk49618066][bookmark: _Hlk49610974][bookmark: _Hlk49625576][bookmark: _Hlk49612636]Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 65472 Высокую Цельность. Развертываемся Ипостасями 21 Синтеза в форме. Синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление Изначально Вышестоящей Совершенной Части Совершенная СтратагемияИзначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-цы явления Совершенной Части Совершенная Стратагемиясинтезом 256 Эталонных Частей, 256 Эталонных Систем частей, 256 Эталонных Аппаратов систем частей, 256 Эталонных Частностей аппаратов систем частей, в синтезе реализующих ее собою.
[bookmark: _Hlk49612532][bookmark: _Hlk49612599][bookmark: _Hlk49612729][bookmark: _Hlk49613716][bookmark: _Hlk49613567]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 65537 Высокую Цельность, развертываемся Ипостасями 21 Синтеза в форме 65537-ми Высоко Цельно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Эталонных Частей.  Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Эталонных Систем  частей.  Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Аппаратов систем частей. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонных  Частностей аппаратов систем частей, стяжая в синтезе 1024 -цу явления Совершенной Части Совершенная Стратагемия Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части, стяжая Субъядерность этой Части, стяжая 65536 Оболочек, стяжая 65536 Сил, стяжая 65536 Эталонных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем необходимое количество лепестков, соответствующие лепесткам  в Монаде каждого из нас.
[bookmark: _Hlk49614259]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64-цу в явлении Части Изначально Вышестоящая Совершенная СтратагемияИзначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 
[bookmark: _Hlk49614763]64. Совершенную Стратагемию ИВДИВО Отца ИВО, стяжая1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов ИВО
1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696
63.Стяжаем СовершеннуюСтратагемию Физического тела ИВО, стяжая604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль ИВО
604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 
62. Стяжаем Совершенную Стратагемию Истины ИВО, стяжая302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей ИВО
302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 
61. Стяжаем Совершенную СтратагемиюОко ИВО, стяжая151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви ИВО
151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 
60. Совершенную ИнтуициюСтратагемию ИВО, стяжая75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений ИВО
75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч .856 
59. Стяжаем Совершенную Стратагемию Абсолюта ИВО, стяжая37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий ИВО
37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928
58. Стяжаем Совершенную Стратагемию Омеги ИВО, стяжая18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций ИВО 
18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464
57. Стяжаем Совершенную Стратагемию Монады ИВО, стяжая9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных жизней ИВО 
9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232
56. Стяжаем Совершенную Стратагемию ИВ Прасинтезной компетенции ИВО, стяжая4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений ИВО
4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 
55.Стяжаем Совершенная СтратагемиюСинтезтела ИВО, стяжая2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений ИВО
2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 
54. Стяжаем Совершенную Стратагемию Разума ИВО, стяжая1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезисов ИВО
1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 
53. Стяжаем Совершенную Стратагемию Сердца ИВО, стяжая590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечностей ИВО
590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 
52. Стяжаем Совершенную Стратагемию Мышления ИВО, стяжая295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений ИВО 
295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856
51. Стяжаем Совершенную СтратагемиюГоловерсума ИВО, стяжая147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений ИВО
147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 
50. Стяжаем Совершенную СтратагемиюВосприятия ИВО, стяжая73.786.976.294.838.206.464 Совершенных практик ИВО 
73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464
49.Стяжаем Совершенную Стратагемию Пламени Отца ИВО, стяжая 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могуществ ИВО 
36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232
48.Стяжаем Совершенную СтратагемиюИвдивости ИВ Синтеза ИВО, стяжая18.446.744.073.709.551.616 Совершенных ивдивностей ИВО
18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616
47. Стяжаем Совершенную Стратагемию Ипостасного тела ИВО, стяжая9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО
9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808
46. Стяжаем Совершенную Стратагемию Сознания ИВО, стяжая4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей ИВО
4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904
45. Стяжаем Совершенную Стратагемию Памяти ИВО, стяжая2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскостей ИВО
2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952
44. Стяжаем Совершенную Стратагемию Ума ИВО, стяжая1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот ИВО
1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976
43. Стяжаем Совершенную Стратагемию Прозрения ИВО, стяжая576.460.752.303.423.488 Совершенных констант ИВО
576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488
42.Стяжаем Совершенную Стратагемию Провидения ИВО, стяжая288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний ИВО
288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744
41. Стяжаем Совершенную Стратагемию Проницания ИВО, стяжая144.115.188.075.855.872 Совершенных мер ИВО
144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872
40. Стяжаем Совершенную ИнтуициюИерархизациипрасинтезности ИВО, стяжая72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов ИВО
72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936
39. Стяжаем Совершенную Стратагемию Идейности ИВО, стяжая36.028.797.018.963.968 Совершенных законов ИВО
36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968
38. Стяжаем Совершенную Стратагемию Сообразительности ИВО, стяжая18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов ИВО
18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984
37. Стяжаем Совершенную Стратагемию Осмысленности ИВО, стяжая9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом ИВО
9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992
36. Стяжаем Совершенную Стратагемию Логики ИВО, стяжая4.503.599.627.370.496 Совершенных начал ИВО
4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496
35.Стяжаем Совершенную СтратагемиюЧувствознания ИВО, стяжая2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов ИВО
2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248
34. Стяжаем Совершенную СтратагемиюМероощущения ИВО, стяжая1.125.899.906.842.624 Совершенных методов ИВО
1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624
33. Стяжаем Совершенную СтратагемиюПоядающего огня ИВО, стяжая562.949.953.421.312 Совершенных правил ИВО
562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312
32. Стяжаем Совершенную Стратагемию Совершенства Синтеза ИВО, стяжая281.474.976.710.656 Совершенных огней ИВО
281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656  
31. Стяжаем Совершенную СтратагемиюТрансвизора ИВО, стяжая140.737.488.355.328 Совершенных духа ИВО
140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 
30. Стяжаем Совершенную Стратагемию Интеллекта ИВО, стяжая70.368.744.177.664 Совершенных света ИВО 
70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664
29. Стяжаем СовершеннуюСтратагемиюЭталонности ИВО, стяжая35.184.372.088.832 Совершенных энергий ИВО
35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832  
28.Стяжаем Совершенную Стратагемию Нити Синтеза ИВО, стяжая17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей ИВО
17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416  
27. Стяжаем Совершенную Стратагемию Куба Синтеза ИВО, стяжая8.796.093.022.208 Совершенных форм ИВО 
8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208
26. Стяжаем Совершенную Стратагемию Парадигмы Отца ИВО, стяжая4.398.046.511.104 Совершенных содержаний ИВО
4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  
25. Стяжаем СовершеннуюСтратагемиюСинтезногомиротела ИВО, стяжая2.199.023.255.552 Совершенных полей ИВО
2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552  
24.Стяжаем Совершенную СтратагемиюСинтезности Воли ИВО, стяжая1.099.511.627.776 Совершенных времён ИВО
1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776  
23. Стяжаем Совершенную Стратагемию Образ-типа ИВО, стяжая549.755.813.888 Совершенных пространств ИВО 
549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888
22.Стяжаем Совершенную Стратагемию Наблюдателя ИВО, стяжая274.877.906.944 Совершенных скоростей ИВО
274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944  
21. Стяжаем Совершенную СтратагемиюСтратагемии ИВО, стяжая137.438.953.472 Совершенных мерностей ИВО
137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  
20. Стяжаем Совершенную Стратагемию Интуиции ИВО, стяжая68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей ИВО
68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736
19.Стяжаем Совершенную Стратагемию Голоса Полномочий ИВО, стяжая34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций ИВО
34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368  
18.Стяжаем Совершенную Стратагемию Вечности Отца ИВО, стяжая17.179.869.184 Совершенных эманаций ИВО
17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184  
17. Стяжаем Совершенную Стратагемию Метагалактического миротела ИВО, стяжая8.589.934.592 Совершенных веществ ИВО
8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592  
16. Стяжаем Совершенную Стратагемию Начал Мудрости ИВО , стяжая4.294.967.296 Совершенных условий ИВО
4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296
15.Стяжаем Совершенную СтратагемиюСинтезобраза ИВО, стяжая2.147.483.648 Совершенных я-есмь ИВО
2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648
14.Стяжаем Совершенную СтратагемиюРацио ИВО, стяжая1.073.741.824 Совершенных импераций ИВО
13. Стяжаем Совершенную Стратагемию Грааля ИВО, стяжая536.870.912 Совершенных взглядов ИВО
12. Стяжаем Совершенную Стратагемию Диалектики ИВО – 268.435.456 Совершенных синтезначал ИВО
11. Стяжаем Совершенную СтратагемиюУниграммы ИВО, стяжая134.217.728 Совершенных основ ИВО
10. Стяжаем Совершенную СтратагемиюВеры ИВО, стяжая67.108.864 Совершенных параметодов ИВО
09. Стяжаем Совершенную СтратагемиюТонкого миротела ИВО, стяжая33.554.432 Совершенных мощи ИВО
08. СтяжаемСовершенную СтратагемиюПрав Любви ИВО, стяжая16.777.216 Совершенных прав ИВО
07. Стяжаем Совершенную СтратагемиюСтолпа ИВО, стяжая4.194.304 Совершенных идей ИВО
06. Стяжаем Совершенную СтратагемиюСутенности ИВО, стяжая2.097.152 Совершенных сутей ИВО
05.Стяжаем СовершеннуюСтратагемиюПрестола ИВО, стяжая1.048.576 Совершенных смыслов ИВО
04.СтяжаемСовершеннуюСтратагемию Размышления ИВО, стяжая524.288 Совершенных мыслей ИВО
03. Стяжаем Совершенную СтратагемиюДуши ИВО, стяжая 262.144 Совершенных чувств ИВО
02. Стяжаем Совершенную СтратагемиюСлова Отца ИВО, стяжая 131.072 Совершенных ощущений ИВО
[bookmark: _Hlk49618282][bookmark: _Hlk49617417][bookmark: _Hlk49617539]01.Стяжаем Совершенную СтратагемиюФизического миротела ИВО, стяжая65.536 Совершенных движений ИВО.                                                                                                                                     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем с 64 по 32 позиции сверху вниз в каждой позиции от Совершенной Стратагемии ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца внутри Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и дальше по списку до 32 позиции Совершенной Стратагемии Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Совершенных  огней Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас 64-цу Совершенной СтратагемииИзначально Вышестоящего Отца в синтезе всех позиций в необходимом количестве цифр. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-цы.И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся Изначально Вышестоящей Совершенной СтратагемиейИзначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас физически собою.Синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать, скоординироватьИзначально Вышестоящую Совершенную Стратагемию со всеми Совершенными Частями во взаимокоординаци, Эталонными Частями, Частями каждого из нас. Еще раз благодарим   Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь .Эманируем все стяженное, возоженное, развернутое в каждом из нас  в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.


Набор практики: АватарСинтезности ИВО 158 Ивдиво-Цельности Чебоксары,Ипостась Ольга Павлова


