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[bookmark: _Hlk51689796]Практика 1.  Образ ИВ Метагалактики
1 день, 1 часть
1:16-1:47
     Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
     В этой проникновенности и слиянности с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаются все наши ядра Синтеза в позвоночнике. 
     Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высоко Цельно.
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, возжигаемся. Оформляясь, отстраиваясь, внутренне организуясь ядерностью формы Ипостаси 22 Синтеза, максимально сонастраиваясь на внутреннее глубокое действие, сопряжение, сопереживание, соучастие, введение, разработки, расшифровки 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. 
     Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 22  Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести в явление 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
     Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 22 инструмент Совершенные Качества в синтезе 64рицы инструментов каждому из нас синтезом нас в помощь в развертке, расшифровке тематик 22 Синтеза разработкой 22-ого инструмента практикой, тренингом, генезисом. 
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся сутью Философии Метагалактики от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высоко Цельно Ипостасями 22 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом пяти Архетипов материи- Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высоко Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Сутей роста Наблюдателя в каждом из нас Изначально Вышестоящей Метагалактики в формировании Образа Изначально Вышестоящей Метагалактики ростом Наблюдателя в каждом из нас, синтезом нас. 
И Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаясь, преображаемся им. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся способностью видеть, распознавать, различать, формировать наблюдательность. И в зале Изначально Вышестоящий Отец разворачивает голограмму Изначально Вышестоящей Метагалактики. Сонастройтесь на взгляд Изначально Вышестоящего Отца способностью виденья Изначально Вышестоящим Отцом. И попробуйте увидеть: Отец показывает как Метагалактика Фа видится внутри Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
     Вот теперь посмотрите такой образ, когда Изначально Вышестоящая Метагалактика сейчас компактифицируется как более высокое начало по отношению к Метагалактики Фа и встраивается ракурсом прасинтезности, являя принцип Шуньятности, где прасинтезность Изначально Вышестоящей Метагалактики является источником материи Метагалактики Фа.
     Синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
     Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развертываемся всем стяженным и возаженным в каждом из нас. Развертывая Образ Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас. И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.



 Практику набрала Ипостась 22 Синтеза Елена Васильева.
Проверка практики: Аватар Синтезности ИВО 158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары
Ипостась  Ольга Павлова
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Практика 2.  Воин Могущества Синтеза в огне 16 организаций Огня.

1 день, 1 часть

3:28-3:56 

Возжигаемся всем накопленным Огнем, Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности, переходим в зал ИВДИВО, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми ФаиньИпостасями 22 Синтеза форме. Возжигаемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Воином Синтеза в каждом из нас каждого из нас, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь как с Воинами Синтеза. Возжигаемся формой Воина Синтеза в соответствии с званием. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем 64 инструмента Воина Синтеза. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Есмь Воин Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал 65537 Высоко Цельно, развертываемся Воинами Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, салютуем Мечом в правой руке, поднимаем вверх. Изначально Вышестоящий Отец прикасается своим Мечом к Мечу каждого из нас. Впитываем весь Огонь через руку, во всё тело развертываясь этим Огнем. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы  в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом принимаем, Отец принимает нас, пред каждым из нас папка, мы  зачитываем присягу, присягая на верность Отечеству Изначально Вышестоящего Отца. Мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, присяга завершена, папки уплыли, можно сказать, в сторону двери, Мы стоим в четкой линии в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. У каждого обозначено иерархическое место в соответствии со  званием. Проживите фиксацию Огня и Синтеза вашего иерархического места. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8-рицу реализации от Человека до Отца Воином Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, по 16 для каждого варианта реализации. От Синтеза до Могущества Воина Синтеза Человека, от Синтеза до Могущества Воина Синтеза Посвященного, от Синтеза до Могущества Воина Синтеза Служащего, от Синтеза до Могущества Воина Синтеза Ипостаси, от Синтеза до Могущества Воина Синтеза Учителя, от Синтеза до Могущества Воина Синтеза Владыки,  от Синтеза до Могущества Воина Синтеза Аватара, от Синтеза до Могущества Воина Синтеза Отца. И в целом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воина Могущества Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и условия подготовки обучения дееспособности Воинского профессионализма Воином Синтеза перспективами нашего роста и развития реализации 8 Архетипов материи. И мы возжигаемся Воином Синтеза Воинства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перспективами роста Наблюдателя в каждом из нас, возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию Воином Синтеза, Воином Могущества Синтеза, развертываемся физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.

Практику набрал: Аватар  Должностной компетенции ИВДИВО ИВО 158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары Эльвира Волкова
Практику проверил: Аватар Синтезности  ИВО  158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары, Ольга Павлова

























[bookmark: _Hlk49606921]Практика 3. Тренинг- Практика Синтезным мировым метагалактическим Телом в Изначально Вышестоящей Метагалактике.
1 день, 2 часть
39:43-1:24

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, возжигаемся  формой Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся Изначально Вышестоящими Владыками Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развертываемся Ипостасями 22 Синтеза в форме. Становимся сейчас Ипостасным телом, максимально офизичиваясь в  Ипостасном теле. Синтезируемся Ипостасным телом Ипостасным Телом Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь. Максимально концентрируемся на чувство, ощущение, проживание этого тела, что вы стоите всей физичностью. Вы чётко определите, что стоите Ипостасным телом, теперь внутренне, внутри вас будет разворачиваться. Возжигаемся Синтезным мировым телом. Проживайте, совсем другое состояние, ощущение, проживание. Возжигаемся синтезным миром в синтезе 65536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики. Попробуйте прожить это внутреннее расширение на всю метагалактику внутри каждого из нас, где есть Изначально Вышестоящая Метагалактика как макрокосмос, есть Изначально Вышестоящая Метагалактика внутри каждого из нас микрокосмос фиксацией мировой жизни, мировых взаимодействий Синтезным мировым телом. Это чётко сейчас можно прожить, когда Метагалактика каждого из нас и во вне. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим поддержки, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь тренинг Синтезного миротела и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в специальный зал тренингов. Там развёрнуто специальное условие тренинга мирового тела. Возжигаем в Синтезном мировом теле 22 инструмент Совершенное Качество. Развёртываемся этим инструментом телесно. Утверждаем всей нашей верой чёткое совмещение двух тел, физического и Синтезного мирового тела и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение мировой жизни Синтезным миром Изначально Вышестоящей Метагалактики, её восприятия, различения сутей, любых возможных способностей. Возжигаемся в Синтезном мировом теле 65536-но. Возжигаемся 8-цей жизни от Человека до Отца синтезного миротела. Мы сейчас просим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртывать нам ситуации,  у каждого она будет своя. Вы её сейчас вспомните. Мысль какая-то придёт, может голографически увидите. И мы с вами стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца  в Синтезное мировое метагалактическое тело, возжигаясь жизнью Посвящённого и смотрим на ситуацию ракурсом Посвящённого. Смотрим -это не значит виденье,значит,  проживание ситуации, какие -то мысли, смыслы, решение проживанием. Запоминаем.                                         Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь жизнью Служащего, и та же самая ситуация. Воспринимаем, ощущаем, чувствуем, проживаем, запоминаем. Синтезируясь  с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь жизнью Ипостаси и смотрим ипостасно на эту ситуацию. Синтезируясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся жизнью Учителя и взгляд на эту ситуацию. Синтезируемся Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся жизнью Владыки, тренируя Наблюдателя в каждом из нас Синтезным мировым метагалактическим телом. Синтезируемся  с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся жизнью Аватара разработкой Наблюдателя 8-цы Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мирового метагалактического тела. И мы возжигаемся образом этой ситуации, прося показать, развернуть суть ракурсом Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и Синтезным мировым метагалактическим телом. Общаемся сейчас на тему вашей ситуации с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы возжигаемся Наблюдателем в Синтезном метагалактическом мировом теле, стяжая  в управляющем ключе Прасинтезности Эталонного Наблюдателя. Стяжаем осмысленность Наблюдателя, стяжаем Сердце Наблюдателя,  развёртываясь в цельности 64 ключа Учителем ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, Наблюдателем Синтезного мирового метагалактического тела и стоя в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся полнотой стяжённого Синтезным метагалактическим мировым телом синтезфизически собою в одномоментном тренинговом эффекте, действуя одновременно двумя телами- Физическим и Синтезным мировым метагалактическим телом, обучаясь, встраиваясь в жизнь Синтезным миром Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем обучение, подготовку перспективу роста, развития, реализации каждого из 4-х мировых метагалактических тел- Физического мирового метагалактического тела, Тонкого мирового метагалактического тела, Метагалактического мирового метагалактического тела, Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящей Метагалактикой в каждом из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 65537 Высоко Цельно, развёртываемся Ипостасями 22 Синтеза форме. И синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данный Тренинг, опыт, разработку 22 инструмента Совершенное Качество в каждом из нас  с позиции Наблюдателя в каждом из нас и синтеза нас. И теперь, возжигаясь Синтезным мировым метагалактическим телом в зале Изначально Вышестоящего Отца, где зал Изначально Вышестоящего Отца находится над Изначально Вышестоящей Метагалактикой, проживая внутреннюю концентрацию Синтезного мира в теле каждого из нас и когда мы стоим над Изначально Вышестоящей Метагалактикой в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Тренинг- практику. Возвращаемся физическую реализацию. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым, явленным. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары. Эманируем Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.                     Выходим из практики. Аминь.

Практику набрал: Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 158 ИВДИВО-Цельности, Служащий Владимир Захаров
Практику проверил: Аватар Синтезности ИВО158 ИВДИВО-Цельности,                Ипостась Ольга Павлова

[bookmark: _Hlk51531608]Практика 4. Стяжание Части Наблюдатель ИВО

1день, 2 часть
1:29 - 1:39

[bookmark: _Hlk51530599][bookmark: _Hlk51530669]Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся 22 Синтезом в каждом из нас, развертываемся им физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь 65472 Высоко Цельно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Ипостасями 22 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание части Наблюдатель.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно, развертываемся Ипостасями 22 Синтеза в форме. Сливаемся всей 65536-рицей с 65536-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 150 Часть Наблюдатель, стяжая Ядро Части, стяжая 4096 Систем Части Наблюдатель, стяжаем по 4096 Аппаратов в каждую Систему, стяжаем по 4096 Частностей в каждый Аппарат Систем Части Наблюдатель, стяжаем субъядерность Части, стяжаем 65536 оболочек Части Наблюдатель. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество разрядов  Сути, стяжаем Эталонную Суть Изначально Вышестоящего Отца в Часть Наблюдатель в синтезе 65536 Сутей Изначально Вышестоящей  Метагалактики.
Синтезируемся с Частью Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки, обучения 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                 Из зала Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжая Синтез, Огонь, ивдивость, условия ночной подготовки, обучения 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развертываемся всем стяженным, возожженным и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары, эманируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, выходим из практики. Аминь.


Практику набрала: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического воскрешения ИВО 1048375 ИЦ / 261943 ИВЦ / 65335 ВЦ / 16183 ВЦР 158 ИВДИВО-Цельности, Чебоксары, ИВАС Влад Ярослава Валентина Мишакова

Практику проверил: Аватар Синтезности ИВО 158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары, Ипостась Ольга Павлова






Практика 5. Стяжание МГ Культуры в синтезе явления Воспитания, Искусства жизни, Идеологии, Иерархического Бытия

2 день, часть 1. 
1:44-2:06
Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, возжигаемся ночной подготовкой и обучения 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развертываемся этим Огнем физически собою. Возжигаемся 22 Синтезом в каждом из нас, развертываемся им. Синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза КутХуми  Фаинь 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в Зал ИВДИВО, развертываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза КутХуми  Фаинь Ипостасями 22 Синтеза  в Форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Культуры каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Кут Хуми  Фаинь, проникаемся КультуройИзначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал 65537 Высоко Цельно, развертываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 22 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четверицы явления Культуры, ее Метагалактичности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем воспитание и воспитанность в явлении Культуры каждым из нас и синтезом нас, стяжаем Искусство жизни во всем многообразии в явлении Культуры каждым из нас и синтезом нас, стяжаем Идеологию в явлении Культуры каждым из нас и синтезом нас, и стяжаем Иерархическое Бытие в явлении Культуры. И в синтезе всех четырех позиций стяжаем Культуру, ее Метагалактичность каждым из нас, синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез и Условия подготовки и обучения в соответствии с четырьмя пунктами в росте Культуры каждого из нас и синтезом нас. И синтезируясь с ХумИзначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Частности, стяжая Культуру Генезисом Частностей каждым из нас и синтезом нас. В синтезе всего стяженного, мы возжигаемся Метагалактической Культурой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезом нас.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза КутХуми Фаинь, возвращаемся в  физическую реализацию в данный Зал, развертываемся всем стяженным воззоженным. Эманируем все стяженное и воззоженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары, эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
Практику набрала: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического служения ИВО ИВАС Эльдар София, Маркова Татьяна
Практику проверил: Аватар Синтезности ИВО158 ИВДИВО -Цельности, Чебоксары, ИВАС Святослав Олеся, Ипостась Ольга Павлова

[bookmark: _Hlk51535222]Практика 6. Стяжание 4 Частей 22 Синтеза ИВО

2 день, часть 1
3:20.- 3:42.

       Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Возжигаемся физически формой Ипостаси 22 Синтеза, развертываемся ею. Синтезируемся с   Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65372 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца 65372 Высоко Цельно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим  преобразить каждого из нас  и синтез нас в явлении 4 частей 22 Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца: ИВДИВО  иерархическая скорость Изначально Вышестоящего Отца, Пробуддическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Наблюдатель и Изначально Вышестоящий Владыка  ИВДИВО Высокой  Цельной Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца.
   Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 65537 Высоко Цельно, развертываемся Ипостасями 22 Синтеза  в форме в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить нам 22 Часть ИВДИВО  иерархическая скорость Изначально Вышестоящего Отца, cтяжая Ядро Части, стяжаем 4096 Систем, стяжая по 4096 Аппаратов в каждую Систему, стяжая по 4096 Частностей в каждый аппарат  системы  Части  ИВДИВО  иерархическая скорость Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.  Стяжаем субъядерность этой Части, стяжаем 65536 оболочек и просим развернуть, соорганизовать  данную Часть со всей 65536-цей  и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Скорость каждой Части, Системы, Аппарата, Частности.
    Возжигаемся 22 Частью, развертываемся ею в зале пред  Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 86 ЧастьПробуддческое Тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части , стяжая 4096 Систем, стяжая в каждую систему 4096 Аппаратов, стяжая в каждый аппарат 4096 Частностей, стяжаем 65536 оболочек, стяжаем субъядерность части  Пробуддическое Тело. И мы возжигаемся, развертываемся Пробуддическим Телом каждым из нас. Синтезруясь с Хум   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 22 пакета  ядер Высоких Цельностей с перспективами и ростом Систем, Аппаратов,Частностей , Частей в каждом из нас и синтезом нас. Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем необходимое качество,  свойства, возможности,  способности Пробуддического Тела. Развертываемся всем стяженным данным Телом в каждом из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез и условия обучения  действия и примененности в распознании,  различении  Пробуддической Материи, как вида Материи. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, просим скоординировать, синтезировать со всеми частями часть Пробуддическое Тело и возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Частью Наблюдатель и синтезируясь с  Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить нам 216 ЧастьВладыки ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Ядро Части,  стяжаем 4096 Частей, стяжаем  по 4096 Систем,  стяжаем 4096 Аппаратов в каждую систему,  по 4096 Частностей в каждый аппарат системы части  Изначально Вышестоящего Владыки ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Субъядерность этой Части. Стяжаем 65536 оболочек. Возжигаемся синтезом 4 Частей в каждом из нас и синтезируемся с Аватар- Ипостасью Изначально Вышестоящий Владыка ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим на 65394 Высокую Цельность. Развертываемся в зале Аватар -Ипостаси Ипостасью 22 Синтеза в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватар -Ипостась,  синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Аватара -Ипостаси Изначально Вышестоящего Владыки ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватар -Ипостаси, стяжаем Скорость  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Благодарим  Изначально Вышестоящего Аватара- Ипостась Изначально Вышестоящий  Владыка ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 65537 Высоко Цельно, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
      Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара- Ипостась, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развертываемся всем стяженным и возожженным.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.


Набор  практики: АватарИвдивости ИВО 1048496 ИЦ/ 262064 ИВЦ/ 65456 ВЦ/ 16304 ВЦР 158 ИВДИВО-Ц Чебоксары, ИВАС  Эдуард Эмилия Посвященный Зоя Михайлова.

Проверка практики: Аватар Синтезности ИВО 158 ИВДИВО-Цельности Чебоксары, Ипостась Ольга Павлова






















[bookmark: _Hlk51535155]Практика 7.      Тренинг в зале Прасинтезности ИВО ИВ Метагалактики
2 день, 2 часть   
08:40-42:09
[bookmark: _Hlk51532355][bookmark: _Hlk51533196][bookmark: _Hlk51532391]Возжигаемся всем накопленным огнем и синтезом. Возжигаемся 22 Синтезом каждым из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике. Возжигаемся Нитью Синтеза, растягивая Нить Синтеза вдоль всего позвоночника, возжигая Нитью Синтеза головной мозг. Возжигаемся синтезядром 21-го Синтеза каждым из нас.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми  Фаинь  65472 Высокой Цельности,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно, развертываемся Ипостасями 22 Синтеза в форме. Синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтез нас на тренинг в зале Прасинтезности  Изначально Вышестоящего Отца.                                      Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Ипостасями 22 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, перспективами разработки тематики Философии Метагалактики. Синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца для вхождения, действия в зале Прасинтезности, впитывания Прасинтезности на данную конкретную тематику, его расшифровки, распознание в разработке Части Наблюдатель. И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы идем вслед за Изначально Вышестоящим Отцом в зал Прасинтезности. Отец встает, идет, ну от него это направо, мы за ним, если от нас это налево к стене, дверь ,мы переходим, Отец открывает, мы переходим вслед за Отцом в зал Прасинтезности. Просим поддержки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаемся Прасинтезностью в зале Изначально Вышестоящего Отца. Начинаем впитывать, сонастраиваться с залом.  В первичном таком выходе мы там не стоим, мы присели. Там есть специальные места для нас, для наших тел, там непривычно находиться. И возжигаясь внутренне темой Философии Метагалактики, возжигаясь Философским Синтезом данной тематики, мы впитываем Прасинтезность и наша задача ее впитывать телом, который находится в зале Прасинтезности, и начать физически фиксировать, заполняться Прасинтезностью физическим телом. Сначала учимся впитывать Прасинтезность Ипостасным телом, в котором вышли.  Наши ядра насыщаются Прасинтезностью и стараемся, чтобы тело впитывало, не только голова. И просим Изначально Вышестоящего Отца сложить нам условия расшифровки  данной тематики, его распознавания, разработки.  Впитываем, в том числе физическим телом, учимся проживать. Здесь не проживать, наверное, распознавать.  Отец говорит: Достаточно. Встаем с мест, поворачиваемся в сторону двери направо от нас, и вот сейчас будем переходить. Смена среды зала, проживите разницу, ощутите, почувствуйте. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в его приемный зал, развернулись, встали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас с возможностью действия в зале Прасинтезности. Обучения, стяжаем обучение и Синтез Изначально Вышестоящего Отца этому. Расшифровку Прасинтезности в различных тематиках, различными тематиками с возможностью, способностью развития телесных качеств и свойств, впитывание Прасинтезности.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в пробужденностьПрасинтезностью Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы пробуждаемся Прасинтезностью Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.                                                       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся физическую реализацию в данный зал, развертываемся всем стяженным возожжённым физически собою.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь пробужденностью, пробуждением Прасинтезности Изначально Вышестоящей Метагалактики, эманируем все стяженное возожжённое гражданам территории вашего подразделения. Эманируем в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары, эманируем Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.  Выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Hlk49612636] Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем объемом Синтеза 22 Синтеза, накопленным и разработанным, развернутым в каждом из нас двумя днями и ночной подготовкой. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал 65472 Высоко Цельно. Развертываемся Ипостасями 22 Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и стяжание Совершенной Части Совершенный Наблюдатель в синтезе 1024-цы: 256 Эталонных Частей,  256 Эталонных Систем частей, 256 Эталонных Аппаратов систем частей, 256 Эталонных Частностей аппаратов систем частей, в синтезе реализующих ее собою. Синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся Ипостасями 22 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей, стяжая 256 Эталонных Частей Совершенной Части Совершенный Наблюдатель. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Эталонных Систем частей Совершенной Части Совершенный Наблюдатель.Синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 СинтезовИзначально Вышестоящего Отца  256 ЭталонныхАппаратов систем частейСовершенной Части Совершенный Наблюдатель. Возжигаясь, преображаемся.Синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 СинтезовИзначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Эталонных  Частностей аппаратов систем частейСовершенной Части Совершенный Наблюдатель. Возжигаясь, преображаемся. И в Синтезе возжигаем и развертываемся Эталонной 1024-рицей Совершенной Части Совершенный Наблюдатель в каждом из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Часть Совершенный Наблюдатель Человека, Посвященного, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца  и возжигаясь, преображаемся.Синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  64-рицы в явлении Части Изначально Вышестоящий Совершенный НаблюдательИзначально Вышестоящего Отца.Возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем           64. Совершенный Наблюдатель ИВДИВО Отца ИВО, стяжая1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов ИВО
1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696
63.СтяжаемСовершенный Наблюдатель Физического тела ИВО, стяжая604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль ИВО
604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 
62. СтяжаемСовершенный Наблюдатель Истины ИВО, стяжая302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей ИВО
302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 
61. СтяжаемСовершенный Наблюдатель Око ИВО, стяжая151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви ИВО
151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 
60.СтяжаемСовершенный Наблюдатель ХумИВО, стяжая75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений ИВО
75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч .856 
59. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Абсолюта ИВО, стяжая37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий ИВО
37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928
58. СтяжаемСовершенный Наблюдатель Омеги ИВО, стяжая18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций ИВО 
18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464
57. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Монады ИВО, стяжая9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных жизней ИВО 
9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232
56. Стяжаем Совершенный Наблюдатель ИВ Прасинтезной компетенции ИВО, стяжая4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений ИВО
4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 
55.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Синтезтела ИВО, стяжая2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений ИВО
2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 
54. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Разума ИВО, стяжая1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезисов ИВО
1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 
53. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Сердца ИВО, стяжая590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечностей ИВО
590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 
52. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Мышления ИВО, стяжая295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений ИВО 
295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856
51. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Головерсума ИВО, стяжая147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений ИВО
147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 
50. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Восприятия ИВО, стяжая73.786.976.294.838.206.464 Совершенных практик ИВО 
73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464
49.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Пламени Отца ИВО, стяжая 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могуществ ИВО 
36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232
48.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Ивдивости ИВ Синтеза ИВО, стяжая18.446.744.073.709.551.616 Совершенных ивдивностей ИВО
18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616
47. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Ипостасного тела ИВО, стяжая9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО
9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808
46. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Сознания ИВО, стяжая4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей ИВО
4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904
45. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Памяти ИВО, стяжая2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскостей ИВО
2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952
44. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Ума ИВО, стяжая1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот ИВО
1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976
43. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Прозрения ИВО, стяжая576.460.752.303.423.488 Совершенных констант ИВО
576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488
42.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Провидения ИВО, стяжая288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний ИВО
288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744
41. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Проницания ИВО, стяжая 144.115.188.075.855.872 Совершенных мер ИВО
144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872
40. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Иерархизациипрасинтезности ИВО, стяжая72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов ИВО
72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936
39. Стяжаем Совершенную Стратагемию Идейности ИВО, стяжая36.028.797.018.963.968 Совершенных законов ИВО
36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968
38. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Сообразительности ИВО, стяжая18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов ИВО
18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984
37. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Осмысленности ИВО, стяжая9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом ИВО
9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992
36. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Логики ИВО, стяжая 4.503.599.627.370.496 Совершенных начал ИВО
4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496
35.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Чувствознания ИВО, стяжая2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов ИВО
2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248
34. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Мероощущения ИВО, стяжая1.125.899.906.842.624 Совершенных методов ИВО
1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624
33. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Поядающего огня ИВО, стяжая562.949.953.421.312 Совершенных правил ИВО
562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312
32. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Совершенства Синтеза ИВО, стяжая281.474.976.710.656 Совершенных огней ИВО
281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656  
31. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Трансвизора ИВО, стяжая140.737.488.355.328 Совершенных духа ИВО
140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 
30. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Интеллекта ИВО, стяжая70.368.744.177.664 Совершенных света ИВО 
70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664
29. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Эталонности ИВО, стяжая35.184.372.088.832 Совершенных энергий ИВО
35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832  
28.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Нити Синтеза ИВО, стяжая17.592.186.044.416 Совершенных субъядернСовершенный Наблюдатель остей ИВО
17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416  
27. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Куба Синтеза ИВО, стяжая8.796.093.022.208 Совершенных форм ИВО 
8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208
26. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Парадигмы Отца ИВО, стяжая4.398.046.511.104 Совершенных содержаний ИВО
4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  
25. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Синтезногомиротела ИВО, стяжая2.199.023.255.552 Совершенных полей ИВО
2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552  
24.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Синтезности Воли ИВО, стяжая1.099.511.627.776 Совершенных времён ИВО
1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776  
23. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Образ-типа ИВО, стяжая549.755.813.888 Совершенных пространств ИВО 
549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888
22.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Наблюдателя ИВО, стяжая274.877.906.944 Совершенных скоростей ИВО
274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944  
21. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Стратагемии ИВО, стяжая137.438.953.472 Совершенных мерностей ИВО
137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  
20. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Интуиции ИВО, стяжая68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей ИВО
68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736
19.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Голоса Полномочий ИВО, стяжая34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций ИВО
34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368  
18.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Вечности Отца ИВО, стяжая17.179.869.184 Совершенных эманаций ИВО
17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184  
17. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Метагалактического миротела ИВО, стяжая8.589.934.592 Совершенных веществ ИВО
8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592  
16. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Начал Мудрости ИВО , стяжая4.294.967.296 Совершенных условий ИВО
4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296
15.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Синтезобраза ИВО, стяжая2.147.483.648 Совершенных я-есмь ИВО
2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648
14.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Рацио ИВО, стяжая1.073.741.824 Совершенных импераций ИВО
13. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Грааля ИВО, стяжая536.870.912 Совершенных взглядов ИВО
12. Стяжаем Совершенный Наблюдатель  Диалектики ИВО – 268.435.456 Совершенных синтезначал ИВО
11. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Униграммы ИВО, стяжая134.217.728 Совершенных основ ИВО
10. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Веры ИВО, стяжая67.108.864 Совершенных параметодов ИВО
09. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Тонкого миротела ИВО, стяжая33.554.432 Совершенных мощи ИВО
08. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Прав Любви ИВО, стяжая16.777.216 Совершенных прав ИВО
07. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Столпа ИВО, стяжая4.194.304 Совершенных идей ИВО
06. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Сутенности ИВО, стяжая2.097.152 Совершенных сутей ИВО
05.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Престола ИВО, стяжая1.048.576 Совершенных смыслов ИВО
04.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Размышления ИВО, стяжая524.288 Совершенных мыслей ИВО
03. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Души ИВО, стяжая 262.144 Совершенных чувств ИВО
02. Стяжаем Совершенный Наблюдатель Слова Отца ИВО, стяжая 131.072 Совершенных ощущений ИВО
01.Стяжаем Совершенный Наблюдатель Физического миротела ИВО, стяжая65.536 Совершенных движений ИВО.                                                                                                                                     
И возжигая 64-рицу Изначально Вышестоящей  Совершенной Части Совершенный Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в цельности ее явления стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы. Возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести во взаимодействие, взаимокоординацию и синтез цельности 65 Совершенных Частей Совершенную Часть Изначально Вышестоящий Совершенный НаблюдательИзначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и условия обучения, применимости, действия, активной дееспособности этой Части.                                                                        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся Совершенной ЧастьюИзначально Вышестоящий Совершенный Наблюдатель в каждом из нас. Эманируем все стяженное, возоженное,  развернутое в каждом из нас  в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Чебоксары, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар Синтезности ИВО 158 ИВДИВО- Цельности, Чебоксары, Ипостась Ольга Павлова


