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18. Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Вечности Отца ИВО. Философия Иерархичности. Начала Воли ИВО 
Краткое содержание.
1 день 1 часть.
Преобразились Части, Миры, 64рица Совершенных Частей. Изменилось целеполагание 2 курса. 
Парадигмальность как аватарскость.
Иерархия переструктурирует в новое состояние. 

1:26:06-2:09:53
Практика 1. Преображение 256-риц эталонного явления и выражения на 256рицу, где первые 64 части это части по названиям частностей. Второе это части по материи тела соответствующих видов материи. Третья 64-рица это базовые части и 64 части, которые отвечают за выражение статусов.
 
2:26:38-2:48:59
Практика 2. Стяжание и развёртывание Части Вечность ИВО 
Несколько комментариев. Это для подразделения Ялта знаковая практика. Вы только стяжали столп и первый синтез, который разворачивается на этой территории, связан с такой частью, как Вечность. Если вспомнить, что вы ИВДИВО Амритического тела, она тоже связана соспецификой огня, а Вечность с Временем. Вечность это преодоление смерти, а в Амриту накапливался огонь, который имел такую спцифику явления. Поэтому для разработки вашей спцифики подразделения вот эти все связочки, аналогии, специфики действий важны.

1 день 2 часть.
Золотое сечение. Слепки Духа в пространстве.
Вечность – генетика. Мировые тела предыдущей эпохи: Нирмана-кая, Самбодхи-кая, Дхамма-кая.
2 горизонт.
Архетипы Материи:
4й – 16384 ВЦР МгФа, 4 мира
5й – 65536 ВЦ ИВ Мг, 4 мира
6й – 262144 ИВЦ ВЦМг, 4 мира
7й – 1048576 ИерЦ Ист Мг, 4 мира
8й – 4194304 ИВДИВО-Ц Октавы Бытия
1392896 видов Организации Материи на 65536/262144 тыс. лет

43:51-1:27 Мы идём с вами стяжать Вечность. Расширяемся в течение Вечности на 4 миллиона
Практика 3. Стяжание Тела Вечности на 4194304 ядер ИВДИВО-ОБ. 
У нас с вами в практике был акцент на Тело Вечности. Когда синтезы были 17-32 в акценте на Ипостась Аватаров Часть Вечность была 31-м горизонтом, то есть это 7-ой горизонт. Сейчас часть Вечность стяжается на 18 Синтезе. Любая часть формируется духом. Вечность это и есть процессы духа.

2:08:11- 2:44:45
                                 Практика 4. Стяжание 16-рицы Частностей МгФа

Статусы – начало Воли каждого из нас. Дом – цельность

2 день 1 часть.
 Посвящения пятой расы это количественное выражение света, духа, а новая эпоха строится на параметрах явления, выражения какого-то качества, которое ты являешь и выражаешь вовне.
 1:15:53-1:43:28


 

Практика 5. Преображение Посвящений в новый формат Мира ИВО. Преодоление эго, самости, фарисейства, эгоизма и каузального тела, моста антахкараны 5 расы. 
Принятие Воли Отца и переход в новое, служа и самосовершенствуясь

Всё человечество взрастало творческими способностями. Являем Отца ипостасным Отцу Творением. Являем творческие способности не для себя, а для других. Пока последний не взошел, никто не взошел.
2:39:06-3:19:58
Практика 6. Тренинг на ипостасность явления
Перерыв.

2 день 2 часть.
Совершенная Вечность Новой Эры ИВО. Предвечность. Трансвизоры.

Нет мира – нет справедливости. Будет новый Мир – будет новая справедливость. 
29:06-51:43
Практика 7. Парадигма Нового Мира иерархичностью философии каждого. 
Комментарий после практики.
Когда мы входим в новое, мы что-то преодолеваем, когда мы преодолеваем что-то на синтезе мы потом не преодолеваем это по жизни, поэтому нужно было держать внутреннюю концентрацию и не расплёскиваться на внешнее. Проверяли на внутреннюю концентрацию. Внешние провокации, для того, чтобы войти во что-то.
[bookmark: _GoBack]53:55 Подготовка к стяжанию Совершенной части
Это преодоление некоторых состояний. Привычки духа, которые были в пятой расе, восстанавливают некоторые тенденции.
1:16:37-1:47:07
        Практика 8. Стяжание Совершенной Вечности ИВО и ИВ Совершенной Вечности ИВО
18 управляет 15-ю, а 15 у нас Воля. Мы вошли в концентрацию синтеза и эта концентрация синтеза является управляющим ключом к пятнадцатому, а на 15-ом у нас Воля. Поэтому была активация разными подходами, разными вариантами действий. Если мы на 18-ом синтезе, концентрация воли идёт на 17-ю позицию, тогда выражение воли идёт частью, которую мы стяжали, как Активность движения. А сейчас она идёт, как Метагалактическое Мировое Тело. Наша концентрация синтеза идёт теперь правами Мудрости. Тогда творение идёт Синтезобразом. Тогда Созидание идёт Рацио. Тогда Репликация идёт Граалем. Тогда жизнь Диалектикой. Мы идём вниз, где у нас метагалактическое физическое тело, которое у нас в иерархизации. Иерархичность Философии Началами Воли, где мы с вами учились иерархизироваться физически с точки зрения физики, как первой части.
1:53:01-2:12:40
Практика 9. Итоговая.



