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1 день 1 часть. Время 1:27:29-2:14:20
Практика 1. Стяжание 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Бенедикт Интезы, Аватаров Синтеза Ираклия Клары, Аватаров Синтеза Бенедикта Интезы. Фиксация явления служения на новой ступени ИВДИВО ракурсом Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Созидания Изначально Вышестоящего Отца
Мы настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми с фиксацией на каждого из нас и синтез нас, проникаясь всем Синтезом, стяженным, возожжённым, развернутым в каждом из нас, возжигаемся всем Синтезом Ядер каждого из нас, всем Синтезом вне Ядер каждого из нас, в синтезе всего-во-всём. Собираем внутренне, концентрируем этот Синтез собою с внутренним устремлением на максимально высокую концентрацию в синтезе всего достигнутого на данный момент каждым из нас, синтезом нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472-ю Высокую Цельность и развертываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой служения или просто пока формой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая Синтез Аватаров Синтеза Бенедикт Интезы, 
стяжая Синтез Аватаров Синтеза Синтез Ираклия, 
стяжая Синтез Аватаров Синтеза Ираклия Клары, 
и возжигаясь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И преображаясь, вспыхиваем, возжигая цельность явления выражения 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении и выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развертываем форму 22-й Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая инструменты Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вмещаем инструменты Ипостаси 22 Синтеза, возжигаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим перевести фиксацию служения и Ипостасность явления каждого из нас и синтез нас явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно Цельно на новой ступени явления служения Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на новую психодинамику служения в новых вариантах реализации каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в организации Высоких Цельностей новой компетенции и подготовки синтезно каждому из нас. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Частностей Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить синтез Частностей каждого из нас и синтеза нас ракурсом Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца – во всех вариантах выражения, масштаба, действия каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Частностей Служащего Изначально Вышестоящего Отца, являя фиксацию Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца в созидательности возможностей каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаемся фиксацией Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящем Служащим Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал на 65531-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики и развертываемся в форме Ипостаси 22 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность явления фрагмента Созидания и созидательности психодинамичностью ядер Синтеза развернутым вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фрагмент Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас. И мы возжигаемся фрагментом Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление психодинамичности ядер Синтеза каждым из нас ракурсом 22 ядра Синтеза. 
И возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим гармонизировать, синтезировать и цельно организовать эффект служения каждого из нас в любых их выражениях, в синтезе двуполушарности явления вдохновленной целесообразности психодинамичности служения каждого из нас, явив новый уровень психодинамичности выражения на следующей ступени каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Созидание Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас физически собою. И возжигаемся, проникаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537-ю Высокую Цельность и развертываемся в зале, возжигаясь формой Ипостаси 22 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас в явлении второго курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою в активациях: если взять весь курс Синтеза, он предполагает с 17-го по 32-й Синтез, если взять динамику развития Частей и каждый Синтез – это новый уровень психодинамичности Частей в активации ядер Синтеза, в развитии каждого из нас. Не просто пользователя, а применения ядер Синтеза – в применимости Синтеза на новом уровне Психодинамики каждого из нас, синтеза нас, в активации фрагмента Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Помните? Отец, стоя пред Отцом один на один. И вот у каждого срабатывает эффект, миг, когда Отец каждому из нас передает, реплицирует, творит не только Часть, но ещё и передает по содержанию, по форме, по субъядерности – новые способности, новые возможности. Проникаемся эффектом созидательности Служащим в воспитании, в образовании нового эффекта служения каждым из нас, синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и стяжаем прямое проникновение 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
В самом начале, когда мы стяжали фиксацию Аватаров Синтеза, там шла еще одна фиксация – Аватаресс Синтеза. Возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Ян Стафия, Синтезом Аватаров Синтеза Ираклия Клары, Синтезом Аватаров Синтеза Бенедикт Интезы и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в синтезе прямого явления и выражения 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, проникаясь и погружаясь в Синтез, ищем новую глубину Синтеза в каждом из нас, стяжая усиление формы Ипостасью 22 Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Цельный Огонь и Цельный Синтез второго курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждым из нас, стяжая этапность, с 17-го по 32-й Синтез, ростом начал Творения Статусности с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Отцом – в реализации внутренней устойчивости в каждом из нас. И стяжаем 16-ричную устойчивость Синтеза каждого, от Синтеза Могущества до Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем умение, разработку Синтеза в применении и накоплении 16-ричности ИВДИВО-развития ростом количественно-качественного в разновариативной реализации фрагмента Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем в целом Подразделению ИВДИВО Ялта данный курс в развитии Истины Изначально Вышестоящего Отца ростом философскости внутренне-внешнего применения Учения Синтеза – в формировании личной философии каждого из нас, в реализации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся вот этой ядерностью 16-ричной концентрации заряда Синтеза, с 17-го по 32-й Синтез. Пробуйте эту волну, буквально так вот по телу развернуть, как волна чтобы прошла, как некое нагнетание Огня и Синтеза на внутреннюю переключённость, прося Изначально Вышестоящего Отца, развивая, отстроить Отцовскость ясности Наблюдателя каждого из нас. И проникаемся Отцовской ясностью Наблюдателя в развитии и развертывании Совершенств каждого из нас и синтеза нас в синтезе всего-во-всём.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас постепенным, поэтапным движением реализации последовательности этапностью Синтеза 16-ю уровнями, от 17-го до 32-го. И преображаясь, развертываем 22 Синтез, усваивая его собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем рекомендации, неважно, на один Синтез вы пришли, на целый курс. Стяжаем рекомендацию Отца в целом на курс – на что устремляться, некие целеполагания. Мы возжигаемся всеми рекомендациями, данными каждому из нас и в целом, входя в поле содержательности Синтеза курсом Синтеза Служащего в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развитие Совершенных знаний, умений, навыков, требующие вхождение в Совершенства навыков Изначально Вышестоящего Отца всем курсом Синтеза. И возжигаясь, погружаясь, проникаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ян Стафия, Ираклия Клару, Бенедикт Интезу, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь, вспыхиваем в синтезе всего стяженного, возожжённого и развернутого каждым из нас, в каждом из нас и синтеза нас, усиляясь командностью действия Синтеза и в целом на команду и в усилении команды на каждом и каждым из нас, раскрывая потенциал внутреннего роста, вспыхивая фрагментом Созидания в синтезе всего стяженного, возожжённого и развернутого Синтеза Частностей Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя и развертывая все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялты. Эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. И эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Гарнага Лариса. Аватар ИВДИВО-Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262074ИВЦ/65466 ВЦ/16314ВЦР 124 ИВДИВО-Ц Ялта, ИВАС Юлия Сианы
1 день 1 часть. Время 2:48:40-3:33:40 
Практика 2. Стяжание Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной его организации
Настраиваемся максимально глубоко и максимально эффективно. Задайте себе целеполагание. Вот это сегодня – точка отсчёта, и дальше без этого, что называется никуда. Мы, сонастраиваясь, вспоминаем, что в первой практике с вами входили в цельный огонь и цельный Синтез 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем его собою. Помните, подобное притягивает подобное. 
И возжигаясь фрагментом созидательности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываемся в зале на 65472 Высокой Цельности, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 22 Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас, синтез нас – на явление 16-ричной организации Совершенного Сердца каждым, с возможностью развернуть, явить, выразить Совершенное Сердце.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь и преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность, развёртываясь в зале Ипостасью 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя и развернув Творение Совершенного Сердца – в 16-ричной его организацией Синтез Синтеза всего-во-всём каждым из нас и синтезом нас – в явлении 16-рицы Совершенного Сердца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
16-е выражение – Розу Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании ИВДИВО-мудрого Сердца Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца 16-ричностью явлений 17.179.869.184-х Синтезно-огненных лепестков и, возжигая, развёртываем, с развёрткой лепестков компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 16-ричностью Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть и зафиксировать капли Синтез Синтеза на каждом Синтезно-огненном лепестке, с фиксацией и стыковками Синтезно-огненных лепестков на зерцало Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Огня 16-ричностью Человека. И возжигаясь Телом Огня, стяжаем 17.179.869.184 видов Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца и впитываем Телом Огня. Стяжаем в оджас Тела Огня Мы Есмь огня, прося зафиксировать в оджас головы. И возжигаемся мы-есмь огня в оджасе головы с развёрткой 17.179.869.184 Огней Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть и зафиксировать Ядро Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Огня в центре зерцала, развернув 17.179.869.184 ядра Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца в нём фрагментами Огня Ивдивости, горящими ими. И возжигаясь в синтезе стяжённого Ивдиво-мудрого Сердца Розы Огня, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Розу Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Истинно-Промудрое Сердце Лотоса Духа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу явлений 4.294.967.296 Волево-духовных лепестков Ивдивостей ИВДИВО Прасинтезности, прося развернуть на каждый каплю Синтеза Воли, прося развернуть зерцало Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Духа Изначально Вышестоящего Отца на зерцало. Стяжаем Тело Духа 16-ричностью Человека, синтезирующего виды сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца 4.294.967.296 видами. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в Тело Духа стяжаем я-есмь духа в оджас головы, с развёрткой и горением Пламён Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Ядро сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Духа, в центре зерцала, с развёрткой Ядер Синтеза сверхпассионарностей по количеству стяжённых видов пассионарностей. И возжигаясь фрагментами Огня сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Истинно-Промудрого Сердца Лотоса Духа, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Лотос Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим уровнем явления и выражения Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Истинно-мудрое Сердце Звезды Света. И возжигаясь, стяжаем 16-рицу явления 1.073.741.824 Мудро-световых лучей Иерархизации ИВДИВО Синтеза 16-ричностью Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть капли Синтеза Мудрости на них в синтезе с зерцалом, стяжая зерцало Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Печати Света Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Тело Света 16-ричностью Человека, синтезирующее виды Истинности Изначально Вышестоящего Отца по количеству 2.147.483.648 видов. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем я-есмь света в оджас головы, с развёрткой 1.073.741.824 Сияний Света огненности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем Ядро Истинности Изначально Вышестоящего Отца под ступнями тела Света с развёрткой в центре зерцала 2.147.483.648 ядер Синтеза видами Истинности Изначально Вышестоящего Отца и фрагментами Огня Истинности. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Истинно-мудрого Сердца Звезды Света, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сердце Звезды Света Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываем его собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Высокоцельно-Прамудрое Сердце Планеты Энергии с развёрткой 16-рицы явлений Любви энергийных потоков Совершенств Истинной прасинтезности 16-ричностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая на каждое явление 268.435.456 Любо-энергийных потоков капли Синтеза Любви. Стяжаем, возжигаясь, Печать и развёртку зерцала Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Энергии Изначально Вышестоящего Отца на зерцало. Стяжаем Тело Энергии 16-ричности Человека. И возжигаясь 16-ричностью Человека, стяжаем Синтез 1.073.741.824 видов Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Телом Энергии, стяжаем я-есмь энергия в оджас головы, стяжаем 268.435.456 Пассионарностей Энерго-огненности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь развёрткой ядра Окскости Изначально Вышестоящего Отца под ступнями тела Энергии, с развёрткой по количеству соответствующих ядер Синтеза видов Окскости и фрагментов Огня Окскости Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь в синтезе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сердце Планеты Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь четырьмя видами Сердец, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Высоко Цельно-мудро Хумного Сердца. Возжигаясь 16-ричностью явлений Творяще-субъядерных Синтезностей, возжигаемся, стяжая капли Синтеза Творений на 67.108.864 Творяще-субъядерных Синтезностей, возжигаясь ими. Стяжаем зерцало Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Печать Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Субъядерности 16-ричностью Человека, в Синтезе синтезирующих 536.870.912 видов Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем я-есмь субъядерности в оджас головы. И возжигаясь, стяжаем 67.108.864 Праядерности субъядерно-огненности Изначально Вышестоящего Отца с явлением сфер Красоты Синтеза, с оболочками Сердца Человека. Стяжаем Ядро Красоты Изначально Вышестоящего Отца под ступнями тела и стяжаем 536.870.912 Ядер Синтеза видов Красоты Изначально Вышестоящего Отца с фрагментами Огня Красоты Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе всего стяжённого и возожжённого, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Хумное Сердце Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая развёртку Изначально-вышестояще-прамудрого Абсолютного Сердца, возжигаясь 16-ричностью явления Формо-созидающих Начал. Возжигаемся 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой капли Синтеза Созидания на 16.777.216 Формо-созидающих Начал. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем зерцало Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Формы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Формы 16-ричностью Человека. И возжигаясь Формой тела Человека, стяжаем 268.435.456 видов Красоты Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующих тело формы. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем я-есмь форму в оджас головы, возжигая и развёртывая Абсолютно-огненность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Константы Изначально Вышестоящего Отца под ступни тела формы в центре зерцала и возжигаем 268.435.456 ядра Синтеза видом Констант Изначально Вышестоящего Отца и с фрагментами огня Констант Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь в синтезе всего стяжённого, возожжённого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Абсолютное Сердце Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально-вышестояще-мудро Омежное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-рицу явления Репликационно-содержательных Прав высоко-цельного Синтеза с определённым набором количества капель Синтеза Репликации в них по стандартам явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем зерцало Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца в основании. Стяжаем Печать Содержания Изначально Вышестоящего Отца на зерцало. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Тело Содержания 16-ричностью Человека. И возжигаясь 16-ричностью Человека, просим развернуть 134.217.728 видов Знаний Изначально Вышестоящего Человека Содержания. И возжигаясь, стяжаем я-есмь содержание в оджас головы, развёртывая Прасодержание Омежно-огненностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Ядро Знаний Изначально Вышестоящего Отца под ступни тела Содержания в центре зерцала, с развёрткой 134.217.728 ядер Синтеза Изначально Вышестоящих Знаний Изначально Вышестоящего Отца в нём, и фрагментом огня знаний Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь в синтезе всем стяжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Омежное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Прамудро-Монадического Сердца 16-ричностью явления, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 Жизненно-полевых Частей 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем капли Синтеза Жизни в них. Стяжаем зерцало Синтеза Жизни в основании. Стяжаем Печать Поля Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и развёртываем Тело Поля 16-ричностью Человека, стяжая и развёртывая в нём 67.108.864 вида Меры Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем я-есмь поле в оджас головы, возжигая и развёртывая 1.048.576 Прав Поля Жизненно-огненности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и развёртываем Ядро Меры Изначально Вышестоящего Отца под ступни тела, стяжая и развёртывая 67.108.864 ядра Синтеза видов Меры Изначально Вышестоящего Отца и фрагментов Огня Меры, горящие им. И возжигаясь в синтезе всего-во-всём, стяжаем Монадическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом и стяжаем ИВДИВО-любящее изначально-вышестояще-прасинтезно-компетентное Сердце, прося сотворить и развернуть 16-рицу явлений, развернув 262.144 Воскрешённо-временных Систем Частей 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца с каплями Синтеза Воскрешения в них. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем зерцало Синтеза Воскрешения в основании. Стяжаем Печать Времени Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Тело Времени 16-ричностью Человека. И возжигаясь 16-ричностью Тела Времени, просим развернуть и синтезировать 33.554.432 вида Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем я-есмь время в оджас головы, возжигаясь 262.144 Правременными воскрешено-огненностями в явлении и выражении сфер стандартов Синтеза Времени. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца под ступни Тела в зерцале с 33.554.432 ядрами Синтеза видов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментами Огня Стандарта Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмое, Изначально-вышестояще-прасинтезно Компетентное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, и развёртываем его собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Истинно-пралюбящее Синтезтелесное Сердце. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-рицу явлений 65536 Пробуждённо-пространственных Аппаратов Систем Частей 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и развёртывая на каждую каплю Синтеза Пробуждения. Стяжаем зерцало Синтеза Пробуждения. Стяжаем Печать Пространства Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Тело Пространства 16-ричностью Человека, стяжая 16.777.216 видов Законов Изначально Вышестоящего Отца Телом Пространства, возжигаясь Телом Пространства. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем я-есмь пространство в оджас головы, с развёрткой 65536 Пространства Пробуждённо-огненности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь и развёртываясь, стяжаем Ядро Закона Изначально Вышестоящего Отца под ступни тела. И возжигая 16.777.216 ядер Синтеза видов законов Изначально Вышестоящего Отца и фрагментов Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе стяжённого стяжаем Синтезтелесное Сердце Изначально Вышестоящего Отца и, развёртывая, возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Истинно-любящее Разумное Сердце. Возжигаясь им, просим развернуть 16-рицу явлений. Возжигаем 16384 Генезисно-скоростных Частностей 16-ричностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и развёртывая капли Синтеза Генезиса в них. Стяжаем зерцало и возжигаем зерцало Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем на зерцало Печать Скорости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Тело Скорости 16-ричностью Человека. Возжигаясь Телом Скорости, просим развернуть и синтезировать 8.388.608 видов Императивов Изначально Вышестоящего Отца Телом Скорости. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем я-есмь скорость в оджас головы, возжигаясь и развёртывая 16384 Праскорости Генезисо-огненностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Ядро Императива Изначально Вышестоящего Отца под ступни тела, в центре зерцала, развёртывая 8.388.608 ядер Синтеза видами Императивов Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Императива. И возжигаясь, в синтезе всего стяжённого, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и явить каждому из нас синтезно – Разумное Сердце Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез высоко-цельно-пралюбящего Сердечного Сердца. Возжигаясь, просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу явления 4096 Человечно-мерностных синтезных мировых метагалактических тел 16-ричностью Изначально Вышестоящего Отца, развернув капли Синтеза Человечности в них, стяжаем зерцало Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца в основании, стяжаем Печать Мерности Изначально Вышестоящего Отца на зерцало, стяжаем Тело Мерности 16-ричностью Человека. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть 4.194.404 видов Аксиом Изначально Вышестоящего Тела Мерности. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем я-есмь мерности в оджас головы, развёртывая 4096 прамерностей человечно-огненностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Ядро Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца под ступни Тела Мерности в центре зерцала, возжигая и развёртывая, стяжая 4.494.404 ядра Синтеза видами Аксиом Изначально Вышестоящего Отца и фрагментом Огня Аксиомы. И вспыхивая в синтезе, стяжаем Сердечное Сердце Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем пятое Сердце Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Высоко-цельно-любящую Чашу Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 явлений 1024-х Служебно-воссоединенных метагалактических мировых метагалактических тел 16-ричностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и развёртывая капли Синтеза Служения в них. Стяжаем зерцало Синтеза Служения. Стяжаем Печать Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем на зерцало Тело Воссоединённости в огне Служения Чашу 16-ричностью Человека. И возжигаясь 16-ричностью Человека телом Воссоединённости, стяжаем и развёртываем 2.097.152 Начала Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем я-есмь воссоединённость в оджас головы, возжигая и развёртывая 1024 Правоссоединённости Служебно-огненности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Ядро Начал Изначально Вышестоящего Отца под ступни тела. В центре зерцала, вокруг ядра возжигаем 2.097.152 ядра Синтеза Видов Начал Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментов Огня Начал Изначально Вышестоящего Отца, горящими ими. И возжигаясь в синтезе всего, стяжаем Чашу Сердца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез изначально-вышестояще-пралюбящего Головерсумного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 16-рицу явления 256-ю Вершённо-самоорганизующих тонко-мировых метагалактических тел 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем капли Синтеза Вершения в них. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем зерцало Синтеза Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Печать Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца на зерцало. Стяжаем Тело Самоорганизации 16-ричности Человека. И стяжаем 1.048.576 видов Принципов Изначально Вышестоящего Отца в Тело Самоорганизации. Возжигаясь Телом Самоорганизации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в оджас я-есмь самоорганизации, возжигаясь 256-ю Прасамоорганизующими вершённо-огненностями Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Ядро Принципа Изначально Вышестоящего Отца под ступни тела. Стяжаем 1.048.576 ядер Синтеза видов принципов Изначально Вышестоящего Отца и фрагментов Огня Принципов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь в Синтезе, стяжаем Головерсумное Сердце Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально-вышестояще-любящее Восприимчивое Сердце. И возжигаясь восприимчивостью Сердца, стяжаем 16-рицу явлений 64 Практически-эманирующих физических мировых метагалактических тел 16-ричностью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем капли Синтеза Практики в них. Стяжаем зерцало Практики Изначально Вышестоящего Отца в основании. Просим развернуть Печать Эманации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Тело Эманации 16-ричностью Человека и возжигаясь телом эманаций, синтезируем 524.288 видов Методов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь телом эманаций, синтезируясь с Отцом, стяжаем я-есмь эманации в оджас головы, возжигая 64 Праэманации практико-огненности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Метода Изначально Вышестоящего под ступни тела эманаций в центре зерцала и возжигаем 524.288 ядер Синтеза видов Методов Изначально Вышестоящего Отца и фрагментов Огня Метода Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь в Синтезе, стяжаем Восприимчивое Сердце Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 15-ю видами Сердец.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Пралюбящего Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу явлений 16-ти Могущественно-вещественных Поядающих Огней 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая капли Синтеза Могущества в них. Стяжаем зерцало Синтеза Могущества в основании. Стяжаем зерцало, развёртывая Печать Вещества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Тело Вещества 16-ричности Человека. И возжигаясь Телом Вещества, стяжаем 262.144 вида Правил Изначально Вышестоящего Отца в нём. Возжигаясь Телом Вещества, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем я-есмь вещество в оджас головы. И возжигая в оджасе головы 16 Правещества могущественно-огненностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Ядро Правила Изначально Вышестоящего Отца под ступни тела вещества в центре зерцала. И возжигаем 262.144 ядер Синтеза видами Правил Изначально Вышестоящего Отца в нём. И возжигаем фрагменты Огня Правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь от Физического Сердца до Синтезно-огненной Розы Сердца, возжигая 16 видов выражения Сердец, возжигая всю 16-рицу Сердец, синтезируясь 16-рицей Сердец с 16-рицей Сердец Изначально Вышестоящего Отца, прося переплавить всё, что не соответствует им на новом этапе роста, развития и реализации. И проникаемся от Розы Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца до Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 16-ю уровнями выражения Сердец, прося синтезировать их между собой каждому из нас в цельность явления Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 16-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и преображаясь им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одномоментное действие 16-рицей Совершенного Сердца каждым из нас и синтезом нас физически собою, и проникаемся одномоментностью явлений и выражения Синтеза всего-во-всём каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь в Синтезе одномоментностью действия Совершенного Сердца мы-есмь продолжение явления, выражения Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в цельность явления и выражения Совершенного Сердца в одномоментности его явления и выражения каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся на физику, в физические тела и, возжигая, развёртываем Совершенное Сердце в одномоментности явления 16-ричный уровень синтеза всего-во-всём каждым из нас, вспыхивая Огненно-синтезно, охватывая каждое ядро физического тела, вводя в состояние Синтезно-огненного явления и выражения Совершенного Сердца. То есть продолжается мираклевость действия стоящего тела в зале Отца, и физическое тело погружается в координацию ядер клеток физического тела с каплями Синтеза, Огня по видам, которые мы стяжали, от Вещества до Ивдивости, от Правил до Синтез Синтеза.
И эманируем сквозь каждую клетку, сквозь каждое Ядро, развёртывая стяжённый, возожжённый, развёрнутый Огонь и Синтез синтез-физично собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое. Это может снять любые блоки, в том числе, в физическом теле. Любые виды застоявшихся энергетик. С чего начинается болезнь в физическом теле? С застоявшейся Энергии, Света. 
У нас большой затык был на Свете, на 14-м, и когда публиковали, доходили до 14-го, и когда стяжали, тоже было достаточно сложно. И эманируем всё стяжённое и возожжённое. Поэтому постарайтесь добиться вот этой Огненности синтез-физично собою в развёртке Совершенного Сердца физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялты, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Аватар ИВДИВО Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца 1048507 ИЦ/ 262045 ИВЦ/ 65467 ВЦ/ 16315 ВЦР 124 ИВДИВО Цельности Ялта, Рена Ляхова
1 день 2 часть. Время 1:14:23-1:57:56
Практика 3. Стяжание Части Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца
Мы настраиваемся внутренне, погружаясь внутрь себя, сонастраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Если исходить из того, что каждый из нас развернул и отстроил внутреннюю Иерархичность Равных, поднимая все принципы иерархичности даже Частей. Помните? Каждая Часть равна, потому что сотворена Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы возжигаемся в Синтезе Частей, Посвящений, входя во внутреннюю сопряженность Метагалактическим Императивом той синтезфизичности каждого из нас в Синтезе Посвящений, Статусов, Началами Творения, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей – в том внутреннем росте и развитии микро- и макрокосма каждого из нас.
Мы синтезируемся внутренне с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, проникаемся их Огнем, проникаемся Волей Аватаров Синтеза, проникаемся Духом, проникаемся Мудростью, и вспыхиваем своим накопленным Синтезом в каждом из нас, возжигая и развертывая концентрацию Синтеза в синтезе парадигмальности Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность, возжигаясь формой Ипостаси 22 Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас: 
на Иерархичность Равных, 
на Внутренне-внешний космизм, 
на Метагалактический Императив, 
на Ивдивную Аксиоматику 
и на Парадигмальный Синтез в реализации Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждым из нас, и должностной компетенции ИВДИВО в целом и в частности каждым из нас – в реализации данных пяти принципов внутренней работы и внешней деятельности каждого из нас.
И сейчас будет небольшой тренинг, где каждого поставят в центр ИВДИВО, не когда команда и на команду идет концентрация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешили ввести тренинг, где каждого поставят в центр ИВДИВО, в концентрации.… Вот всё, что мы делаем в ИВДИВО, затрагивает эти пять пунктов. Сложив эту пятерицу, мы будем переключаться на Аватаров, Владык, в правильном русле, правильно взаимодействовать с Отцом, то есть вне зависимости, Посвященный отстраивается на эту пятерицу, Служащий на эту пятерицу.
Итак, тренинг начинается, ваша задача отметить для себя, когда вас пригласили в центр ИВДИВО, и на какое-то мгновение, на какой-то период, там, в центре вы стоите, и на вас концентрируется ИВДИВО в синтезе этой пятерицы.
Итак, первый пошел…
Последний становится в центр Сферы, с концентрацией сферы ИВДИВО на себя. Стоим мы в зале. Сгущается концентрация Сферы ИВДИВО на последнего, вошедшего в центр. И мы возжигаемся концентрацией Сферы ИВДИВО в реализации пяти принципов внутренней работы, в реализации развертки внешней деятельности – развитием Отцовскости восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца, образованностью ядрами Синтеза, ученостью, имперскостью, идеологичностью, метагалактичностью и жизненностью каждого из нас.
И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим обучить каждого из нас пяти имперациям Внутренне-внешней деятельности, пяти принципам Внутренне-внешней деятельности каждым из нас, синтезом нас, введя в деятельность каждого из нас как распознание, сопереживание и реализацию пятерицы возможностей – явлением от Иерархичности Равных до Парадигмального Синтеза физически собою.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе пяти Внутренне-внешних реализаций физически собою, разработанностью инструментами Служащего, инструментами Наблюдателя, в личной подготовке с ростом перспектив каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Наблюдателем Иерархичности Равных, наблюдателем Внутренне-внешнего космизма, Наблюдателем Метагалактическим Императивом, Наблюдателем Ивдивной Аксиоматикой и Наблюдателем Парадигмального Синтеза в реализации восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца Внутренне-внешней деятельностью каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развертываемся в зале на 65537 Высокой Цельности, становясь, возжигаясь формой Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархичность Равных каждому из нас, прося ввести в Иерархичность Равных каждого из нас, преобразив нас этим. 
· Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренне-внешний Космизм каждого из нас, и возжигаясь внутренне-внешним Космизмом Изначально Вышестоящего Отца. 
· Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Императив каждым из нас и просим ввести в Метагалактический Императив, преобразив нас этим. 
· Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивную Аксиоматику каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести и Ивдивную Аксиоматику каждого из нас и преобразить нас этим. 
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас данной пятерицей реализации, введя в операционную реализованность каждого из нас – постоянным явлением Иерархичности Равных, Внутренне-внешнего Космизма, Метагалактического Императива, Ивдивной Аксиоматики и Парадигмального Синтеза каждым из нас.
И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
Мы стояли, и на каждого из нас шла фиксация ИВДИВО, когда нас в центр ИВДИВО ставили, шло насыщение того сложившегося опыта по этим пяти позициям. Сейчас идет усиление. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас – в явлении внутренне-внешних вариантов реализации и в их множественном разнообразии, применении инструмента Наблюдателя каждым из нас. И инструмента и инструментов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развертывая Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаясь, проникаясь Наблюдателем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Наблюдателем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Частей, возжигая и развертывая 256 Эталонных Частей Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем 256 видов Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываем 256 видов Наблюдателя, проникаясь 256 видами Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Наблюдателя в разновариативности выражений 65 Совершенных Частей. И стяжаем 65 видов Наблюдателя 65-ти Совершенных частей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входя в 65-ричность Совершенств Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Завтра, стяжая Изначально Вышестоящего Совершенного Наблюдателя, мы развернём эту 64-рицу стяжанием.
И возжигая и развертывая разновариативность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Эталонных и Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в развертывании Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и перевести каждого из нас с Антропного принципа «Метагалактика созидает каждого» – ракурсом явления и выражения Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, сменой позиции Наблюдателя, переведя нас с Антропного принципа Метагалактики ФА в Антропный принцип Изначально Вышестоящей Метагалактики, с ростом и развитием Антропного принципа Высокой Цельной Метагалактики в перспективах, Истинной Метагалактики и Октавной Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов пяти Антропных принципов Изначально Вышестоящего Отца – ростом и развитием позиции Наблюдателя каждого из нас в перспективах.
И возжигаемся Стратагемией Синтеза позиции Наблюдателя каждого из нас.
Возжигаясь Парадигмальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в перспективах роста и развития Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца пятью принципами Антропного явления выражения пяти Метагалактик каждым из нас и синтезом нас – в расширении и углублении позиции Наблюдателя каждого из нас пятью принципами внутренне-внешней реализации. И возжигаясь позицией Наблюдателя, развертываем принцип Иерархичности Равных, Внутренне-внешнего Космизма, Метагалактического Императива, Ивдивной Аксиоматики и Парадигмального Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развертываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть ночную учебу по этим пяти пунктам, и более того. Стяжаем условия внутренне-внешних реализаций в развертывании ночной учебы каждым из нас, синтезом нас – в углублении данных тем, стяжаний и реализаций каждого из нас. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и развертывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь на физику, развертываем 256-ричность эталонного явления и выражения Совершенств и 65-ти Совершенств Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе пяти принципов реализаций внутренне-внешнего действия каждым из нас физично собою. И эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялты, фиксируя и развертывая стяжания, эманируя все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции каждого из нас и эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом каждого из нас, выходя из практики. Аминь.
Набор текста практики: Аватар МГ Психодинамики 8-рицы каждого Изначально Вышестоящего Отца 124 ИВДИВО-Ц Ялта, Титова Наталия 
2 день 1 часть. Время 53:30-1:21:35
Практика 4. Стяжание тренинга у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Настраиваемся на Аватаров Синтеза, проникаемся внутренним состоянием, вспоминаем вчера, пять пунктов, которыми мы с вами возжигались – это Иерархичность Равных, Внутренне-внешний Космизм, Ивдивная Аксиоматика, Метагалактический Императив и Парадигмальный Синтез.
И возжигаемся пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и погружаясь в 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, развертывая синтез Ядер Синтеза каждого из нас. И проникаемся Синтезом Частей каждого из нас, возжигаясь Синтезом Посвящений каждого из нас, возжигаясь Синтезом Статусов каждого из нас, развертывая Синтез Начал Служения каждого из нас, активируясь максимально глубоко в синтезе всех компетенций, подготовок каждого из нас, реализаций каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом и Огнем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность. И развертываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая форму Ипостаси 22 Синтеза собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза тренингов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем тренинг и тренировки каждому из нас и в команде с нами каждым из нас для реализации Служащего – в максимальной его компетенции Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в личном и командном восхождении, как ипостасно, так и в более высоких реализациях каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь,
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развертываем пакет тренинга и тренингов, фиксацию тренингов, необходимых каждому из нас и с командой – служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся тем фрагментом Созидания, который мы вчера стяжали с вами, прося развернуть и направить команду эффектностью служения Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в эффектах созидательных возможностей каждого из нас.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь им, мы ещё раз синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая вмещение, расшифровку, углубление и усиление ночной подготовки каждого из нас.
И преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 65577 Высокую Цельность. И развертываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 22 Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Начала Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость Служению каждого из нас. И возжигаясь Пробуждённостью Служения Изначально Вышестоящего Отца, развертываем её собою в синтезе Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, синтеза Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО, развертывая Пробуждённость Служением каждого из нас, развертывая Пробуждённость явлений и выражений Человека Метагалактики Фа, Пробуждённость Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, Пробуждённость Человека Высокой Цельной Метагалактики, Пробуждённость Человека – в синтезе этих явлений и выражений, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пробуддической Метагалактики в синтезе любых видов Совершенств Человека физически собою: в вариантах, типах, видах, архетипах материи в явлении и выражении Совершенства Человека физически собою. И просим преодоления в ограничении условий, стандартов, законов, императивов предыдущей эпохи, с развертыванием новых Условий, новых Систем, нового Синтеза, нового Огня с новыми Стандартами, в новых Законах, новых Императивах, Аксиомах, Началах, Причинах и Принципах явления методологий и методов Совершенств Человека физически собою. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые реализации Изначально Вышестоящего Отца Совершенствами Человека нового типа каждым из нас и синтезом нас физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые явления Пробуждённости Изначально Вышестоящим Отцом физически собою в синтезе Совершенств Человека, Служащего и Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуддический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца пробудить к новым Стандартам, Законам, Императивам, Аксиомам, Началам, Принципам Эпохи Синтеза, прося отстроить все основания и перспективы каждого из нас в новых явлениях 16-рицы реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, физически развертываясь в синтезе всего стяженного и возожженного, возжигаясь Пробуддическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – в развёртывании подхода к новым Совершенствам Человека в реализации Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО-реализациях Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас. Пробуждаясь и побуждаясь к новым взглядам, к новым видам деятельности, к новым подходам, к новым мыслям, смыслам, идеям, к новой глубине восприятия, масштаба восприятия, расширяя Позицию Наблюдателя. 
Мы вчера с вами стяжали переход фиксации антропного принципа сменой Позиции Наблюдателя и стяжали эталонную 256-рицу Частью Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь новым видом пробуждающих Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем стяженной 256-рицей эталонных Частей Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Пробуддическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех ранее стяженных вариантов. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Ялты, эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя и развёртывая Пробуддический Синтез пятью вариантами аксиоматичности Синтеза каждым из нас, в пяти вариантах выражения – Иерархичности Равных, Внутренне-внешнего Космизма, Метагалактического Императива, Ивдивной Аксиоматики и Парадигмального Синтеза.
И проникаясь Пробуддическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в пяти принципах внутренней деятельности и разработанности каждого из нас тренингом, пакетом тренингов, для вскрытия пакета тренинга, как в командном виде работ, так и в индивидуальной подготовке каждого из нас, в развёртывании фрагмента Созидания, зафиксированного и стяжённого каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
 Набор текста практики: Татьяна Коцюба, Аватар ИВДИВО 124 ИВДИВО-Цельности Ялта 
2 день 1 часть. Время 2:23:10-2:51:30 
Практика 5. Стяжание Пробуддического Тела Изначально Вышестоящего Отца, Эталонной Части Пробуддическое Тело. Стяжание ИВДИВО-иерархической Скорости Изначально Вышестоящего Отца. Завершение зависимости от предыдущих Совершенств
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнем и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472-ю Высокую Цельность. И развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 22 Синтеза, проникаемся в каждом из нас стяжённым Синтезом и Огнем 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пробуддической Метагалактики в синтезе явления Пробуддического Тела, явлением новых видов и типов Материи – разверткой, развитием Метагалактических видов Совершенств Человеком, Посвященным, Служащим, Ипостасью – в явлении выражения Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, Высоких Цельностях Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики, Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики в синтезе физически собою, в синтезе всего-во-всём каждым из нас. 
И развертываясь в синтезе всего стяжёного, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас – на явление Пробуддической Метагалактики в синтезе новых видов Совершенств Человека физически собою, прося преодолеть все ограничения, все условия, стандарты, законы, императивы предыдущих эпох явлением двоицы Будды и Христа, и развернуть новые Условия, новые Системы, новый Синтез и новый Огонь с новыми Стандартами, с новыми Законами, новыми Императивами, новыми Аксиомами, новыми Началами в новых принципах явления методологии Методами Совершенств Человека физически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас от всех видов старых или предыдущих учений, от всех устаревших методик и накоплений, от всех старых знаний и накоплений и любых других иных явлений, не соответствующих новым Стандартам и новой Парадигме Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Новому Учению Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в зале, возжигаясь Ипостасью 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на новые реализации Изначально Вышестоящего Отца – в Совершенствовании и Совершенство Пробуддической Метагалактики Пробуддическим Телом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас и каждого из нас физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить и освободить каждого из нас во всех предыдущих эпохах, явлений, зависимостей, любых видов иных стандартов и законов, императивов, не допускающих явление Совершенного Человека нового типа явления каждым из нас, прося преобразить каждого из нас разнообразием Синтеза всего-во-всём, синтезе видов, типов, архетипов Пробуддической Метагалактикой, прося прошение за любые некорректности, неадекватности, допущенные нами вольно или невольно. И просим снять с каждого из нас зависимости, навязанные нам и несоответствующие нашему явлению Изначально Вышестоящего Отца напрямую каждым из нас физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновленный Дух каждого из нас – вхождением в максимально глубокие знания и компетенцию Учения Синтеза Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца и всевозможные стяжания и достижения, которыми Изначально Вышестоящий Отец может наделить каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Пробужденности Изначально Вышестоящему Отцу физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Дух Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем насыщенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в новом явлении Пробуддической Метагалактики Пробуддическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Пробуддического Тела Изначально Вышестоящего Отца, прося скомпактифицировать все варианты и вариации Пробуддичности и Пробуддической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – вариантов, видов и архетипов Метагалактик. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуддическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, прося развернуть 86-ю Эталонную Часть Пробуддическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развертывая Пробуддическое Тело Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца – ИВДИВО-Иерархическую Скорость каждым из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 22-ю Часть ИВДИВО-Иерархическую Скорость Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся 22-й Частью, прося развернуть Синтез 16384-х Скоростей Метагалактики Фа Частностями, 65536-ти Скоростей Изначально Вышестоящей Метагалактики Частностями каждого из нас в синтезе ИВДИВО-иерархической Скорости синтез-физичностью действий Скоростью, множественностью Частностей каждым из нас. И возжигаемся множественностью Частностей в ИВДИВО-иерархической Скорости Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаясь к ИВДИВО-иерархической Скорости Служащего Изначально Вышестоящего Отца в разнообразии действий и видов Частностей Синтеза Скоростей в синтезе всего-во-всём. И возжигаясь Синтезом Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаемся к Частностям Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, возожжённого и развернутого каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, итогово формируя и возжигая, развертываем ИВДИВО-иерархическую Скорость Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, возожженного и развернутого каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся на физику, развёртываясь в синтезе всего стяжённого, возожжённого и развернутого каждым из нас в синтезе нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас, усиляясь Ядром Должностной Компетенции каждого на количество кругов, проведенных в подразделении ИВДИВО Ялта на количество проведенных Синтезов в Подразделении Ялта. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Аватар ИВДИВО-развитие Изначально Вышестоящего Отца 124 ИВДИВО-цельности Ялта, Новожилова Галина
2 день 1 часть. Время 42:20-1:23:21 
Практика 6. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца
Сонастраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в стяжании. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472-ю Высокую Цельность. Развертываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем формой Ипостаси 22 Синтеза.
Мы стяжали с вами пакет тренинга, так как мы стяжаем Изначально Вышестоящего Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, но ракурсом Ля-ИВДИВО, мы сейчас потренируемся с точки зрения разных выходов в разные залы Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И будем стяжать Изначально Вышестоящего Совершенного Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца четвертым архетипом материи Истинной Метагалактики. И сонастраиваемся на Аватара Кут Хуми, возжигаемся тренингом и пакетом тренинга, зафиксированного каждому из нас и нам как команде, в командном действии, прося развернуть первый тренинг из условий, стяженных на каждого из нас, огонь стяженный на каждого из нас. 
И возжигаясь этим Синтезом, и этим Огнем, и этими Условиями тренинга, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. И переходим, фиксируясь в их Огне, в их Синтезе. И из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. И развертываемся на 262 080-й Изначально Вышестоящей Цельности, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся пакетом тренинга в синтезе каждого из нас и условий, стяженных каждому из нас и синтезу нас в командности действий тренинга. Возжигаемся Синтезом, Огнем и Условиями. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, возжигаемся их Огнем и Синтезом, с фиксацией каждым из нас, синтезом нас. Возжигаемся Ипостасью 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь их Огнем и Синтезом, Условиями тренинга, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность. И развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 22 Синтеза.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Переходим в зал на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь формой Ипостаси 22 Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 65 Совершенных Наблюдателей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их – Изначально Вышестоящим Наблюдателем Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ля-ИВДИВО собою.
И возжигаясь Синтезами, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
Совершенного Наблюдателя Человека, 
Совершенного Наблюдателя Посвященного, 
Совершенного Наблюдателя Служащего, 
Совершенного Наблюдателя Ипостаси, 
Совершенного Наблюдателя Учителя, 
Совершенного Наблюдателя Владыки, 
Совершенного Наблюдателя Аватара, 
Совершенного Наблюдателя Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
256 Эталонных Частей, 
256 Эталонных Систем Частей, 
256 Эталонных Аппаратов Систем Частей 
и 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей.
И возжигаясь, стяжаем 16-ричность Эталонного Наблюдателя каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Творение Наблюдателя каждого из нас – с разверткой Совершенного Наблюдателя ракурсом Ля-ИВДИВО. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь, стяжаем Совершенного Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Совершенным Наблюдателем пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся Совершенным Наблюдателем каждым из нас. 
И возжигаясь Наблюдателем Изначально Вышестоящего Отца, в его разработке, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Совершенного Наблюдателя ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца –1.208.925.819.614.629.174.685.969 (1септиллион 208секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 969) Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Физического тела Изначально Вышестоящего Отца – 604.462.909.807.314.587.342.848 (604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Истины Изначально Вышестоящего Отца –302.231.454.903.657.293.671.424 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424) Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Око Изначально Вышестоящего Отца – 151.115.727.451.828.646.835.712 (151секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Хум Изначально Вышестоящего Отца – 75.557.863.725.914.323.417.856 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенного Наблюдателя Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 37.778.931.862.957.161.708.928 (37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 18.889.465.931.478.580.854.464 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9.444.732.965.739.290.427.232 (9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232) Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4.722.366.482.869.645.213.616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенного Наблюдателя Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2.361.183.241.434.822.606.808 (2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1.180.591.640.717.411.303.404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 640 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590.295.810.358.705.651.702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702) Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь Синтезом, стяжаем Совершенного Наблюдателя Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 295.147.905.179.352.825.856 (295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147.573.952.589.676.412.928 (147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 73.786.976.294.838.206.464 (73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36.893.488.147.419.103.232 (36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232) Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Ивдивости ИВ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18.446.744.073.709.551.616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца – 9.223.372.036.854.775.808 (9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808) Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4.611.686.018.427.387.904 (4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2.305.843.009.213.693.952 (2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952) Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Прозрения Изначально Вышестоящего Отца -576.460.752.303.423.488 (576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488) Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Провидения Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца – 288.230.376.151.711.744 (288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744) Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144.115.188.075.855.872 (144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872) Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36.028.797.018.963.968 (36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968) Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18.014.398.509.481.984 (18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984) Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9.007.199.254.740.992 (9 квадриллиона 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992) Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4.503.599.627.370.496 (4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496) Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2.251.799.813.685.248 (2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248) Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1.125.899.906.842.624 (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем Совершенного Наблюдателя Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца – 562.949.953.421.312 (562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312) Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенного Наблюдателя Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140.737.488.355.328 (140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70.368.744.177.664 (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664) Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35.184.372.088.832 (35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832) Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17.592.186.044.416 (17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8.796.093.022.208 (8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208) Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4.398.046.511.104 (4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2.199.023.255.552 (2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1.099.511.627.776 (1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776) Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 549.755.813.888 (549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888) Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274.877.906.944 (274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944) Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 137.438.953.472 (137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472) Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68.719.476.736 (68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34.359.738.368 (34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368) Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 17.179.869.184 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 8.589.934.592 (8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592) Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4.294.967.296 (4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2.147.483.648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648) Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 (1миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824) Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536.870.912 (536 миллионов 870 тысяч 912) Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268.435.456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134.217.728 (134 миллиона 217 тысяч 728) Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67.108.864 (67 миллионов 108 тысяч 864) Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33.554.432 (33 миллиона 554 тысячи 432) Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16.777.216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Столпа Изначально Вышестоящего Отца –4.194.304 (4 миллиона 194 тысячи 304) Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2.097.152 (2 миллиона 097 тысяч 152) Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем Совершенного Наблюдателя Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 (1миллион 048 тысяч 576) Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Души Изначально Вышестоящего Отца – 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем Совершенного Наблюдателя Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 (131 тысяча 072) Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Наблюдателя Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 65.536 (65 тысяч 536) Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 65 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 64-х, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенного Наблюдателя. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящего Совершенного Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. И развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Наблюдателем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходя в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 65 472-ю Высокую Цельность. И развертываясь в зале пред Аватарами Синтеза в синтезе всего стяженного, возожженного и развернутого.
Возвращаемся в физическую реализацию, развертываясь физически. Развертывая в физическом теле 65-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Изначально Вышестоящего Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая в синтезе всего стяженного и возожженного в синтезе физического тела, синтезфизически развертывая собою это стяжание.
И мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца Ялты и эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции. И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Аватар ИВДИВО Мг Информации Изначально Вышестоящего Отца 124 ИВДИВО-Ц Ялта, ИВАС Юстас Сивиллы Черенкевич Ирины
2 день 2 часть. Время 1:56:50-2:21:50 
Практика 7. Стяжание Тезы Изначально Вышестоящего Отца 16-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца
И мы сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся явлением Пробуддического тела в каждом из нас в синтезе Пробуддических видов материи. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стремясь пробудиться к Синтезу Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, проникаясь Волей, проникаясь Мудростью Аватаров Синтеза. И раскрываем свои Сердца, возжигаясь Совершенным Сердцем в слиянности с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигая 16 уровней Совершенного Сердца в каждом из нас, являя и выражая Мы-есмь синтезно-огненно каждым из нас и синтезом нас.
И на эту возожжённость в прямом явлении и выражении 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя и расширяя, углубляя состояние Мы-есмь. Продолжая углублять Синтез Я-есмь продолжение Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь – на тот объём Синтеза выявленных Тез вашими четверицами за все годы Служения. И вспыхивая Синтезом три в одном, являя цельность явления. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал на 65472-ю Высокую Цельность, пробуждаясь 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца открытостью Сердец каждого из нас к Синтезу Мудрости, к Синтезу Воли, к Синтезу Любви Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть и выявить Тезу в синтезе стяжённых Совершенств Частей и порядка Тез – явлением каждого из нас и синтеза нас собою, сонастраиваясь на явление и выражение иерархичности явления Тез собою. 
И возжигаемся с Тезой следующего порядка, прося выявить и развернуть Тезу следующего иерархического порядка каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Тезой следующего иерархического порядка, прося преобразить на 16-рицу реализации Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – в росте, развитии и реализации иерархических порядков Тез от Человека до Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю Высокую Цельность, развёртываясь в зале Ипостасью 22 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тезу следующего порядка развития Человека в 16-рице реализации Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца пробудить Изначально Вышестоящим Отцом и к Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас, явив пробуждённость Тез собою каждому из нас и синтезу нас собою.
И возжигаясь и проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тезу каждого из нас и синтеза нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 65536-ричностью 20-рицы Человека собою, проникаясь и возрождаясь, преобразуясь Тезой Изначально Вышестоящего Отца – явлением новых Начал, новых Основ, явлением новой глубины Посвящений Тезой, Статусов Тезой Изначально Вышестоящего Отца, новую глубину Частей Изначально Вышестоящего Отца, новой глубины статусной подготовки Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Отцовскости, Должностной Компетенции в синтезе – в синтезе всех этих Начал и Основ синтез-физично собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Указом и Волей Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы ИВДИВО-реализации, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить на 16 явлений и выражений ИВДИВО-реализации Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца.
И стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Человека и, возжигаясь, развёртываемся им,
стяжаем Синтез Ману, возжигаясь, и развёртываемся им,
стяжаем Синтез Будды, возжигаясь и развёртываясь им,
стяжаем Синтез Христа, возжигаясь, и развёртываемся им,
стяжаем Синтез Майтрейи, возжигаясь, и развёртываемся им,
стяжаем Синтез Теурга, возжигаясь, и развёртываемся им,
стяжаем Синтез Творца, возжигаясь, и развёртываемся им,
стяжаем Синтез Иерарха, возжигаясь, и развёртываемся им,
стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им,
стяжаем Синтез Посвящённого и, возжигаясь, развертываемся им,
стяжаем Синтез Служащего, возжигаясь, развёртываемся им,
стяжаем Синтез Ипостаси и, возжигаясь, развёртываемся им,
стяжаем Синтез Учителя и, возжигаясь, развёртываемся им,
стяжаем Синтез Владыки и, возжигаясь, развёртываемся им,
стяжаем Синтез Аватара и, возжигаясь, развёртываемся им,
стяжаем Синтез Отца-Матери гендерно и, возжигаясь, развёртываемся им.
И вспыхивая Тезой Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаясь, возрождаясь Тезой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, развёрнутого и явленного Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас этим.
И мы, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Процесс не завершён. Углубляемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Благодарим Аватарессу Синтеза Фаинь, Аватарессу Синтеза Интезу.
И возвращаясь на физику в синтезе стяжённой Тезы Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развертывая её синтез-физично собою в синтезе Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 20-рицей Человека 65536-рично, вспыхивая синтез-физично, возрождаясь Тезой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, возожжённого, развёрнутого вплоть до физической фиксации её развёртки собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое и возожженное Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 124 ИВДИВО-Ц Ялта, ИВАС Мории Свет Татьяна Остапенко
2 день 2 часть. Время 2:30:30-2:43:00
Практика 8. Итоговая.
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность. И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Ипостасью 22 Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию итоговой практики 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
65537 256-лиона Огня,
65537 256-лиона Ядер Синтеза,
65537 256-лиона Субъядерностей 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза, Субъядерность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65537-й Высокой Цельности. И возжигаясь Цельным Огнём и Цельным Синтезом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас. Возжигаясь и преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 65536-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 65536-рицы и, возжигаясь этим Синтезом развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64 Инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Гена Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536 Компетенций Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь в синтезе всего стяжённого, одномоментно преображаясь в синтезе, развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтез-физично собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтез-физично собою, 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 65536-ти синтез-физично, развёртывая реализацию синтез-физично собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, стяжаем Синтез Книги 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь в библиотеке Изначально Вышестоящего Дома 65472 Высокой Цельности, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред каждым. Берём книгу в руки и, вспыхивая книгой 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ею, переходим в здания, личные частные здания, развёртываясь в кабинете на 17 этаже. Подходим к письменному столу, кладём книги 22 Синтеза. Кто был на 21 Синтезе, берём книги 21 Синтеза и возвращаемся в зал библиотеки к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становясь пред Аватарами Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватаров Синтеза за обучение 21-м Синтезом, за переподготовку 21-м Синтезом. Благодарим за подготовку и переподготовку 21-м Синтезом. Возвращаем книги 21 Синтеза. Сдаём Аватарам, кто получал книги. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку и переподготовку 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, до следующего Синтеза. Возжигаемся специальным Синтезом на каждом из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за наше допущение, за стяжания, за новое преображение, новые реализации и поддержку каждого из нас, за возможность развиваться совместно с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь собою.
И вспыхивая этим, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза. Возжигаемся Ядром 22 Синтеза. Стяжаем синтез 22-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 32 ядрышка Синтеза, вокруг Ядра Синтеза, и вспыхивая в синтезе ранее стяжённых ядер Синтеза, с ядрышками вокруг каждого ядра Синтеза.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 22 Синтез, за новые стяжания, новые реализации, поддержку, развитие и преображение каждого из нас этим. И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически, возжигаясь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, возжигая и развёртывая 65536-рицу 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Метагалактику собою.
Возжигаясь в синтезе всего стяжённого, возожжённого и развёрнутого, эманируем в ИВДИВО Ялты, фиксируя Ядро 22 Синтеза в синтезе четырёх ядер в центр Нити Синтеза, в усилении ядра в синтезе четырёхричности.
И возжигая Нить Синтеза Столпа в синтезе всех ранее зафиксированных Ядер, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции, возжигая и развёртывая Ядро 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией его в четырёхрице, фиксируя Ядро в позвоночник каждого из нас в интегрированном ядерном синтезе, в синтезе всех ранее стяжённых, возожжённых, развёрнутых ядер с 32-мя ядрышками вокруг каждого ядра. И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с фиксацией 22-х ядер Синтеза в синтезе. И возжигаясь, проникаясь и преображаясь в синтезе всего стяжённого, возожжённого, и развёрнутого. Выходим из практики. Аминь.
 На этом 22 Синтез завершён. Всем большое спасибо.
Набор текста: Аватар ИВДИВО МГК ИВО 1048507ИЦ/65467ВЦ/16315 ВЦР 124 ИВДИВО Цельности Ялта ИВАС Янова Вероники Рена Ляхова
Общая проверка практик 22 Синтеза: Аватар ИВДИВО-МГК Изначально Вышестоящего Отца 1048507 ИЦ/ 262075 ИВЦ/ 65467 ВЦ/ 16315 ВЦР 176ИВДИВО-Ц Севастополь, ИВАС Янова Вероники, Татьяна Залещук, ипостась
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