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1 день 1 часть. Время 2:22:00-3:12:11
Практика 1. Вхождение в 23 Синтез ИВО, в Синтез и Огонь 3-х пар Аватаров Синтеза. Потенциализация Духа. Стяжание и развёртка шести видов Духа масштабом России, Евразии, Планеты Земля, Солнечной Системы, Галактики и Метагалактики Фа. Стяжание эталонной части ИВДИВО-иерархическое пространство Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся, каждый проникается 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже проникаясь 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически проникаясь, открывая максимально наши тела. И заполняемся 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении и выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою и прямым Синтезом прямого явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца полем Синтеза в магнитности ядер Синтеза каждого из нас. И встраиваемся в магнитное поле ядер Синтеза и магнитностью ядер Синтеза 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняясь 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося развернуть и применить метод масштаба Духа в развитии, в развёртывании аппаратов Служащего Изначально Вышестоящего Отца, разработав, развив активацию, скорость, пространство, вариативность, виртуозность Духа каждого из нас – в развитии Частей физически каждым из нас. И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и заполняясь 23 Синтезом, стяжаем явление 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму и инструменты Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, возжигая и развертывая форму Ипостаси 23 Синтеза в прямой концентрации Синтеза 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огни Синтеза трёх пар Аватаров Синтеза. И стяжаем Синтез-явление и выражение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ростислав Эмма, стяжая Синтез Пространства Прапространства Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ерёма Евдокия и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Итического тела и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сократ Фёкла и стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического пространства Изначально Вышестоящего Отца. И усиляясь трёхричной концентрацией прямого явления и выражения Аватаров Синтеза синтез-физично собою, стяжая в этой концентрации максимальное усиление Огня и Синтеза Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – в прямом явлении и выражении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем масштаб разработки Духа каждого из нас – в явлении шести выражений: 
России как части Евразии, 
Евразийского континента в целом, вторым шагом
Планеты Земля, третьим шагом,
Солнечной Системы, четвертым шагом,
Галактики, пятым шагом
и Метагалактики Фа, шестым шагом, 
в Метагалактическом Синтезе шести видов Духа, седьмым шагом, – Метагалактической Нации в целом, в развитии плотности Силы Духа Нации, в целом, для человечества Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая углублять Синтез трёх пар Аватаров Синтеза: Сократа Фёклы, Ерёмы Евдокии, Ростислава Эммы – в новой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, собою, стяжаем Дух масштабом России. И возжигаясь Духом, охватывая от границ Калининграда, Калининградской области, как западной части границ, до восточных – Владивостока, Новосибирских островов на Севере до Тувы, до Алтайского края, углубляя вплоть до Уральских гор, есть такой город Кызыл, это примерно средина России, охватывая южные границы. И из центра – северная точка, западная точка, восточная точка, южная точка и по границам вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя, развёртывая, стяжаем Дух в этих масштабах. 
Просим расширить наш Дух до Евразийского континента. И расширяем границы охвата, охватывая Евразийский континент от Новосибирских островов – юг Индии, остров Гоа, Курильские острова между Японией и Камчаткой, Нидерланды, Британия как острова. И расширяем наш Дух. Вот если взять западную часть, Нидерланды, Британия до Камчатки по границам с Японией, расширяя масштабы Духа на Евразийский континент.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Просим расширить масштаб Духа каждого из нас до Планеты Земля, фиксируя на Северный полюс, в Арктике, возжигаясь магнитностью практик Магнит, фиксируя сквозь центр Земли на Южный полюс, Арктика и Антарктика, если взять территорию от Северного до Южного полюса. И охватывая, входя в магнитность Синтеза с Аватарами Синтеза в охвате Духа вокруг Планеты, и укутываем Духом Планету Земля в синтезе Северного и Южного полюсов, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить Дух в новой концентрации Духа каждого из нас до Планеты Земля в целом. 
И расширяем масштаб Духа до границ Солнечной Системы, минимально по орбите Плутона, фиксируя сферу Солнечной Системы, где в горизонте орбита Плутона, по экватору и за ней ещё треть, и более того, сфера Солнечной Системы. И расширяем масштаб Духа каждого из нас до сферических границ Солнечной Системы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем масштаб Духа Солнечной Системы. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося расширить возможности масштаба Духа до границ Галактики, и возжигаемся сферой гало Галактики Млечного Пути, сферой галактического гало Галактики Млечного Пути, стяжая концентрацию и масштаб Духа по концентрации Галактики Млечного Пути в каждом из нас. 
И далее просим расширить масштаб Духа каждого из нас, зафиксировав возможность границами Метагалактики Фа, 16384-х сфер Метагалактических границ. И возжигаемся границами Метагалактики Фа, с ядром Фа в центре Метагалактики Фа и границами эманаций Фа по сфере 16384 Высокой Цельной Реальности, в границах 16385 Высокой Цельной Реальности залом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, входя в синтез шести видов Духа в Метагалактическую Нацию Землян Метагалактикой Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить и ввести каждого из нас в стяжание и развёртывание 23 эталонной Части ИВДИВО-иерархическое Пространство каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность, развертываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся формой Ипостаси 23 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Метагалактической Нации Землян по границам Метагалактики Фа – сферой зала Изначально Вышестоящего Отца вокруг Метагалактики Фа, в границах сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, 65537 Высокой Цельности. И возжигаясь, проникаясь границами ИВДИВО, Метагалактикой Фа как базовой – явлением Духа Метагалактики Фа этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть видов Духа каждому из нас – явлением Метагалактической Нации Землян, стяжаем Дух России, стяжаем Дух Евразии, стяжаем Дух Планеты Земля, стяжаем Дух Солнечной Системы, стяжаем Дух Галактики Млечного Пути и стяжаем Дух Метагалактики Фа – в синтезе их. И возжигаемся Духом Метагалактической Нации Землян каждым из нас, прося развернуть соответствующую фиксацию, концентрацию и выражение с постепенным ростом масштаба Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, преображаясь, входя в потенциал шести видов Духа и потенциально Синтезом Метагалактической Нации Землян Духом каждого из нас – в синтезе шести видов Духа собою, в максимальной концентрации масштаба, плотности Духа, широты Духа, глубины, разнообразии, масштабировании границами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактикой Фа каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Духа каждого из нас в явлении Метагалактического Духа Землян и стяжаем Дух каждого из нас Метагалактической Нации Землян в синтезе шести видов Духа собою. И возжигаясь, проникаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на стяжание, возжигание и развёртывание эталонной Части ИВДИВО-иерархическое пространство Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 23ю Часть ИВДИВО-иерархическое пространство каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь и развёртываясь ИВДИВО-иерархическим пространством, возжигая и развёртывая его собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Системы, Аппараты, Частности ИВДИВО-иерархического пространства и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании, возжигании и развёртывании 256-риц эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонную Часть ИВДИВО-иерархическое пространство каждому из нас и синтезу нас собою.
И возжигаясь, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, прося преобразить ИВДИВО-иерархическое пространство каждого из нас на новый объем, масштаб, концентрацию Синтеза и Огня Духа – в преображении Духа каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ростислава Эмму, Ерёму Евдокию, Сократа Фёклу. И вспыхивая в синтезе всего стяжённого, возожжённого и развёрнутого, возжигаясь и развёртываясь физически в синтезе всего. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и, фиксируя, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
 Набор: Аватар подразделения ИВДИВО Ялта Татьяна Коцюба.
 
1 день 1 часть. Время 1:12:16-1:57:50
Практика 2. Реализация Лотоса Духа Сердца Человека новой Метагалактической Эпохой
И мы сонастраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Важно при стяжании Духа какие-то проблемные вопросы показать, которые есть вовне. Поэтому, если вы заметили, я сказала, что будем идти и стяжать уже Лотос и Дух, и тут перешла на какие-то варианты проблем, которые есть в Материи. Это важно для Духа, чтобы он видел те проблемы, куда он должен направить, прежде всего, свои варианты решения.
И мы сонастраиваемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся, проникаемся Синтезом, встраиваясь в 23 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сонастраиваясь на прямое явление и выражение Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся Синтезом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472-ю Высокую Цельность. 
И развертываясь в зале, возжигаясь формой Ипостаси 23 Синтеза, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие, развертывание и реализацию Лотоса Духа или Сердца Человека новой метагалактической эпохой – явлением 262144 лепестков, 262144-мя видами Метагалактического Духа каждого из нас с Зерцалом Лотоса синтеза Лепестков, новым телом Духа каждого из нас, новым Я-есмь Духа в теле Духа каждого из нас и восьмеричной печатью Духа – Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации и Жизни каждого Изначально Вышестоящим Отцом, с возможным пережиганием части Дхармы, не соответствующей новому Метагалактическому Пути и масштабам Метагалактики, с возможными реализациями и насыщенностью 65536-ю каплями Воли в реализации нового вида деятельности каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю Высокую Цельность, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23 Синтеза. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И на стяженный Дух Метагалактики Фа, на стяженный Дух Метагалактической Нации Землян, зафиксированного в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый этап развития Духа каждому из нас в новом его масштабе явления, новым явлением выражения второго курса Синтеза, Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Духа Человеку новой Метагалактической Эпохи. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 вариантов вида Духа, с разверткой 262144-х лепестков Лотоса Духа. И развертываемся в 262144-х лепестках Лотоса Духа каждого из нас, развертывая их вокруг нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 вида Духа в концентрированном, насыщенном выражении каждого лепестка Лотоса, соответственно концентрации в явлении и выражении 20-рицы Человека, ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 капель Воли максимально концентрированной насыщенности, уплотненно обостренных волевых реализаций, решений каждому из нас. И возжигаемся каждой каплей на соответствующем лепестке взаимодействий Воли и Духа, лепестка Духа каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Лотоса Духа, утверждая снятие обуви. И становимся босиком в центре Зерцала, слегка прозрачного матового состояния, такой внутренней однородности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Лотоса Духа, утверждая его развертку под ногами. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Духа каждого из нас и, развертываясь им, стоя в центре Зерцала Лотоса каждого, оформляя тело Духа собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную концентрацию Законов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16777216 Законов Изначально Вышестоящего Отца, развертывая телом Духа, стяжая 16777216 Синтезов. И вспыхивая 16777216 Синтезов, развертывая виды Законов Изначально Вышестоящего Отца телом Духа, стоящим на Зерцале Лотоса, впитывая, развертывая и преображая тело Духа каждого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-есмь Духа в Оджас головы. И возжигаясь Я-есмь Духа, просим развернуть 262144 пламени Изначально Вышестоящего Отца в Я-есмь Духа каждого из нас. Стяжаем 262144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь и развертывая Я-есмь в Пламени.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 Синтеза, прося развернуть 262144 Сферы Воли Синтеза Духа 262144-мя оболочками Сердца Лотоса Духа. И возжигаясь, развертывая оболочки, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Ядро Закона Изначально Вышестоящего Отца под ступнями тела Духа в центре Зерцала. И стяжая Синтез Ядра Закона Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертываем Ядро Закона под ступнями тела Духа в центре Зерцала.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро Закона с возможной разверткой Ядер Синтеза Видами Закона Изначально Вышестоящего Отца – фрагментами Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца, горящие им. И возжигаем, развертываем Ядро с 16777216 Ядрами Синтеза в развертке фрагментов Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, по количеству ядер Синтеза видов Законов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Я-есмь, входя в пробуждение Я-есмь каждым из нас в максимально возможной подготовке собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим пробудить, преобразить каждого из нас, синтез нас физически в данной реализации, данном стяжании синтез-физично собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развертывая тело Духа каждого из нас, стоя босиком на Зерцале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, пробуждаясь и развертывая Я-есмь Духа в Оджасе, горящего 262144 пламенами Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга физически и одновременно в голове тела Духа и физически одномоментно в центре головного мозга в Оджасе каждого из нас. И погружаемся, синтезируясь Я-есмь с Я-есмь в Оджасе головы Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, пробуждаясь, встраиваясь, организуясь, развертывая Я-есмь каждого из нас в центре головного мозга
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем печать Духа Жизни Человека каждым из нас,
стяжаем печать Духа Репликации Посвященного каждым из нас, 
стяжаем печать Духа Созидания Служащего каждым из нас,
стяжаем печать Духа Творения Ипостасью каждым из нас, 
стяжаем печать Духа Любви Учителя каждым из нас, каждому из нас и возжигаемся печатью Любви Духа Учителя.
Возжигаемся печатью Духа Творения каждым из нас, возжигаемся печатью Духа Созидания Служащего, печатью Духа Репликации Посвященного, печатью Духа Жизни Человека. 
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем печать Духа Мудрости Владыки каждому из нас, 
стяжаем печать Духа Воли Аватара каждому из нас 
и стяжаем печать Духа Синтеза Отца каждому из нас и каждым из нас.
И возжигаясь восьмерицей от Печати Духа Жизни Человека до печати Духа Синтеза Отца, возжигая и развертывая печать в Зерцало Духа каждого из нас восьмерично, проникаемся фиксацией восьми печатей на Зерцале и смотрим на Зерцало с возможностью считывать Печати собою. И мы возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, входя в основание восьмеричности Пути от Человека до Отца. И возжигаясь, преображаясь, входя в восьмеричность пути Человека. От Человека до Отца, возжигая путь Человек, путь Посвященного, путь Служащего, путь Ипостаси, путь Учителя, путь Владыки, путь Аватара и путь Отца синтез-физично собою.
И возжигая, развертывая восьмеричность пути, преображаем путь двоицы, где был только Человек и Посвященный, прося преобразить Дух каждого из нас в целом. И преображаем Дух в целом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигая Хум каждого из нас, проникаемся новой Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе. И проникаясь нитью Воли и Духом Изначально Вышестоящего Отца в Лотос сквозь Хум каждого из нас, преображаем Лотос Духа каждого из нас в координации нового Лотоса Духа с Хум каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб Хум каждого из нас в соответствии с новой концентрацией Духа и Воли, стяжанием ИВДИВО-иерархического пространства Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас этим всецело физически собою.
И мы, возжигаюсь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, всецело, преображаясь в Синтезе всего стяженного, возожженного, развернутого каждым из нас, устаиваясь в преображенном Духе всецело – с новой концентрацией Воли, нити Синтеза, Я-есмь, горящего пламенами, тела в синтезе, видов Закона Изначально Вышестоящего Отца, восьмеричности печати Духа от Человека до Отца, 262144-риц вида Духа и 650536 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца – в синтезе всецело Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, впитывая и развертывая прямое явление и выражение Лотоса Духа телом Духа. 
И возжигаясь, и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца вместить данные Лотос Духа в каждого из нас и впитываем Лотос Духа, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом Духе, пробуждаясь, преображаясь и развертывая преображение Духа всецело – в Синтезе всего стяженного, синтез-физично, одномоментно и в зале пред Отцом. И физически являя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Лотоса Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца и преображаем Лотос Сердца Духа каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая в синтезе всего стяженного, развернутого физически в данном теле. И эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Ялты, эманируя все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и эманируем все стяженное возожженное и развернутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО Мг Психодинамики Расы ИВО 124 ИВДИВО Наталия Титова.



1 день 2 часть. Время 1:23:10-2:32:40
Практика 3. Стяжание Образа Метагалактики Фа
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнем и Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность. И развертываясь в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся формой Ипостаси 23 Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Огнем и Синтезом 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – в минимальном явлении его 23-й Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа, в интегрировании Метагалактики Фа физическим миром Изначально Вышестоящей Метагалактики, в синтезе 23-й Высокой Цельной Реальности, 23-й Высокой Цельности, в синтезе Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – концентрацией синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей синтезом четырёх миров физически собою. 
И стяжая, просим компактифицировать внутренний Образ Метагалактики Фа в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь концентрацией Образа внутри нас мерой нашей подготовки, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Образ Метагалактики Фа, прося развернуть Образ Метагалактики Фа внутри нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Образа Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем максимально возможную для каждого из нас силу Огня и силу Духа физично собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю Высокую Цельность, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Ипостасью 23 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на явление Служащего Изначально Вышестоящему Отцу 
в явлении Образа Метагалактики Фа физически собою, 
в росте проживания синтеза Веры и Знания, 
ростом точек синтез-физичности каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаемся Образом Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – в синтезе новых возможностей, способностей, активаций, дееспособности каждого из нас как Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в активации Аппаратов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Высокие Цельные Реальности в Синтезе Образа Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – явлением Человека Метагалактики физически собою, стяжая концентрированное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как растущего Человека Метагалактики прямым служением Изначально Вышестоящему Отцу – трансляцией Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Огнем, Духом, Светом, Энергией и Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, явлением служения каждого из нас, мерой подготовки явлением данного Образа каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося поддержать в стяжаниях сегодняшнего дня в новой концентрации, в новой компактификации явления Духа, концентрации Духа, силы Воли, в новом масштабе границ, объема, масштабирования. И просим ночную учебу и ночную подготовку в синтезе всего стяженного, в усвоении, освоении, применении и реализации Образа Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь физически в синтезе, возжигаясь Образом Метагалактики в синтезе всего стяженного, возожженного и развернутого каждому из нас. 
И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО Подразделения ИВДИВО Ялта. Эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас. И развертываем все стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Гарнага Лариса. Аватар ИВДИВО-Метагалактического Синтеза ИВО 262074ИВЦ/65466 ВЦ/16314ВЦР 124 ИВДИВО-Ц Ялта, ИВАС Юлия Сианы 

2 день 1 часть. Время 1:36:43-2:19:50.
Практика 4. Стяжание синтезфизичности сопряжённости миров: Синтезного Мира Метагалактики Фа и Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики ядром сопряжённого Синтеза. Стяжание четырёх Образ-типов философии Миров
И мы сонастраиваемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале в форме Ипостаси 23 Синтеза.
Возжигаемся Образом Синтезного Мира в каждом из нас, сонастраиваемся с Синтезным Миром, прося усилить, развернуть любую взаимокоординацию в росте, в развитии Синтезного Мира – взаимодействия с Аватарами Синтеза, с Иерархами, с Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 23 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – в явлении философии миров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в расширении, углублении, в развитии философскости восприятием Образа четырёх миров.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь концентрацией 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, входя во вторую часть стяжания Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца вторым днём 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем проникновение каждого из нас 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняясь 23 Синтезом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на четыре глубинных взаимодействия с перспективами роста синтезфизичности четырьмя Мирами Метагалактики Фа, и постепенного роста, развития, реализации, освоения 16-ти Миров в синтезе с 17-м Миром Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-цельно, где синтез четырёх Метагалактик концентрацией синтеза 16-ти миров переходит в физику следующей, Октавной Метагалактики, и является физикой Октавной Метагалактики следующего ареала обитания.
И возжигаясь, проникаясь, вспыхивая пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть перспективы явления Образ-типа в синтезе четырёх миров Изначально Вышестоящего Отца синтез-физично каждым из нас, соорганизовав синтез четырех миров Метагалактики Фа в явлении Высоких Цельных Реальностей по Высоким Цельностям Изначально Вышестоящей Метагалактики физическим миром Изначально Вышестоящей Метагалактики синтеза 16384-х Высоких Цельностей. 
И возжигаясь, проникаясь синтезом 16384-х Высоких Цельностей, вмещающих Высокие Цельные Реальности Метагалактики Фа как часть развёртыванием биологической и синтезфизической адаптации и жизни Человеком Земли и человечеству землян физическим миром Изначально Вышестоящей Метагалактики, с развёртыванием Метагалактики Фа ареалом обитания Человека Земли и человечества землян физично собою.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сгармонизировать каждого из нас и синтез нас на явление синтезфизичности миров, Синтезности Метагалактики Фа и физического Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе их между собой синтез-физично каждым из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность. Развёртываемся в зале Ипостасью 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Синтез Синтезного Мира Метагалактики Фа каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Метагалактического Мира Метагалактики Фа каждому из нас и стяжаем Метагалактический Синтез Метагалактического Мира Метагалактики Фа каждым из нас. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Синтез Тонкого Мира Метагалактики Фа каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, и преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Синтез Физического мира Метагалактики Фа каждому из нас. И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сопряжённость Синтезного Мира Метагалактики Фа – явлением 16384 Высоких Цельных Реальностей ракурсом Огневещества, в реализации Синтезного Мира Метагалактики Фа физически собою, огнём каждого, записанным Синтезом в Огонь в явлении 16384 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Синтезного Мира Метагалактики Фа Высокими Цельностями Физическим Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики – ракурсом фиксации всей Метагалактики в целом 16384-й Высокой Цельностью в охвате Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики синтезом его и Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, сопрягая два мира: Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики и Синтезный Мир Метагалактики Фа в синтезе их. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ядро сопряжённого Синтеза Физическим и Синтезным Миром двух Метагалактик между собой: Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа каждым из нас. И стяжаем синтезфизичность каждого из нас – явлением синтезфизичности и реализации Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас.
И возжигая, развёртывая синтезфизичность каждого из нас, вспыхивая ядром сопряжённости двух миров, возжигая ядро сопряжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизичностью сопряжённости миров: Синтезного Мира Метагалактики Фа и Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики ядром сопряжённого Синтеза, действующего в нас в явлении синтезфизичности физически собою. И возжигаясь, проникаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь, просим сотворить синтезфизичность Синтезного и физического миров Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе их между собой синтез-физичностью каждого из нас, развернув ядро сопряжённого Синтеза этим каждым из нас физически собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Философии Миров Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на сложение, формирование и развёртывание Образа Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактикой в синтезе их. И возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем философией миров Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на явление и выражение личной философии миров в росте и в развитии личной философии миров каждому из нас. И возжигаемся Синтезом философии миров Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом, преображаясь Синтезом и реализуясь этим Синтезом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на Синтез образ-тип Физическим миром. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Образ-типа Физическим Миром Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая синтез Тонкого Мира, и стяжаем Синтез Образ-типа Тонкого Мира и возжигаемся им. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Образ-типа Метагалактическим Миром Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь синтезом Образ-типа Метагалактическим Миром, возжигаясь развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Образ-типа Синтезным Миром Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтезного Метагалактического Образ-типа, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
И в синтезе четырёх Образ-типов: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Мировой Образ-тип каждого из нас в реализации формирования философии Миров Изначально Вышестоящего Отца и в развитии Образ-типа философии Миров Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, возожжённого и развёрнутого каждым из нас 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, возжигаясь, вспыхиваем в теле в синтезе всего стяжённого, возожжённого и развёрнутого каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялты. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО Мг Гражданской Конфедерации ИВО 1048507 ИЦ/ 262075 ИВЦ/ 65467 ВЦ 16315 ВЦР 124 ИВДИВО Ц. Ялта ИВАС Янова Вероники Ляхова Рена.


2 день 1 часть. Время 2:57:10-3:33:30
Практика 5. Миракль активации Лотоса Духа
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнем и Синтезом, переходим в зал на 65472-ю Высокую Цельность. И развертываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигая и развертывая форму Ипостаси 23 Синтеза. (Значит, я сказала, чтобы «более крупные условия раздавили ваши мелкие». Меняем мыслеобраз.) Крупные условия сгармонизировали ваше внутреннее преображение, сгармонизировались с вашим внутренним преображением на следующий, более высокий образ-тип действия в четырех мирах мощью явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из вас и синтезом вас как команды Служащих Подразделения ИВДИВО Ялта. 
И сонастраиваясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию умения действовать с Лотосом Духа, с Сердцем Духа каждого из нас – в развитии, в преодолении, в отработке или нарабатывании накоплений положительной Дхармы каждого из нас. Дхарма бывает не только отрицательной. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить нас тонкой грани между реальным действием самого Духа и действием привычек и состояний Духа, реальным действиям самого Сердца и действий, накопленных состояний и привычек Сердца, научив различать реальность происходящего от наносных накоплений разных выражений внутренних и внешне происходящих, не созидающих истинного момента реальности выражения тех или иных действий каждого из нас, разрабатывая, копя, транслируя, вкладывая таким образом реальностные действия каждого из нас. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
Переходим в зал Духа Изначально Вышестоящего Отца и развертываемся в зале Духа каждый в своем квадрате. Утвердите, тело стало в свой квадрат указом Владыки. Тело Волей Владыки стало в квадрат. Это физическая фиксация зала Духа. Разошлись по квадратам, стали в центре квадрата. 
И мы, возжигаясь, просим развернуть Лотос Духа каждого из нас под нашими ногами. И развертываем Лотос, становясь на Зерцало Лотоса, возжигая и развертывая Я-есмь в цельности Духа Тела. И синтезируемся Телом Духа сквозь стопы с Зерцалом Лотоса каждого из нас, вспыхивая им. И возжигаясь, просим развернуть Лотос Духа каждого из нас под нашими ногами, прося развернуть опыт явления и взаимодействия с Лотосом Духа Сердца каждого из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем Телом Духа, утверждаем, что мы опускаемся в Зерцало Лотоса, как на лифте, и уходим телом вниз в Зерцало. И фиксируясь на глади Зерцала на уровне глаз, смотрим на Печать Зерцала. Просим Владыку помочь увидеть записи на Зерцале перспектив Духа каждого из нас. Раскрепощаемся. Не вижу, не слышу, действую. Владыка все равно поставил Тело, и Тело действует. Знаете, есть такое: насладитесь процессом. Тело может вертеться по кругу, глаза могут смотреть на разные сектора Печати, то есть, не застывши. Тело, опустившись, поворачивается и смотрит на разные сектора, считывая разные Печати с разных секторов Зерцала.
Погружаемся в Зерцало теперь не до уровня глаз, а до уровня Я-есмь в центре головного мозга. С Печати Владыка направляет некую систему, и в голове Я-есмь расшифровывает: впереди, в перспективе, ситуация. Она в Печати уже есть, и у нас по жизни будет такая ситуация. Печать в данном случае несет все узловые моменты, те тенденции, которые уже копятся, и узел их начинает связывать, чтобы это произошло. Ситуации, они идут индивидуально, если в ситуациях что-то не нравится, можно выйти к Отцу потом, спросить: надо это преодолевать, не надо преодолевать. Что называется, предупрежден – значит, вооружен. Сейчас мы просто готовимся к той ситуации, а решать: быть ей или не быть, нужна она или не нужна. Если Владыка скажет: нужно пройти, значит, нужно пройти, если скажет, можно преодолеть, решать только вам. Сейчас в головном мозге развернулась голограмма на данную ситуацию. И вот расшифровка Головерсума – это и у каждого своё. 
И далее опускаемся полностью, всем телом с головой, закрыв глаза, в Зерцало, и вспыхиваем Зерцалом на темечке головы, то есть стыковка – темечко, и Зерцало – по краю. Возвращаемся наверх, на Зерцало, становимся Телом Духа на Зерцале и, понимаясь, утверждаем, что перед нашими глазами развертывается Печать Посвященного, в центре Печати Посвященного стоит цифра. Просто запомните цифру – это количество ваших посвящений. Здесь не вопрос, каких. Просто количество посвящений. Утверждаем, что Печать возвращается в Зерцало. 
Далее Владыка вашему вниманию поднимает один из лепестков Лотоса. И вот здесь мы подходим к этому лепестку, на которое среагировало наше тело, подходим к краешку Зерцала и буквально ныряем в этот лепесток. Именно так и получается. То есть каждый лепесток – это виды Духа, а Дух – это пространство и, нырнув в этот лепесток, мы оказываемся в пространстве, где в этом пространстве или вокруг вас какая-то ситуация, или вы участвуете. Это может быть текстом. Распознаем, считываем. Вы могли попасть внутрь какого-то объекта, вы могли быть участником какой-то ситуации, вы могли рассматривать какие-то схемы, какие-то варианты текстов. Вплоть до того, что ситуация, которая сейчас действует в Духе на какую-то определенную тему. Смотрим. Проживите, насколько вам комфортно или не комфортно. Ситуация может быть прекрасная, ужасная. Вплоть до того, что вам кто-то неприятен, и у вас дхармическая ситуация, и нужно преодолеть эту дхармическую ситуацию. Если у вас возникают какие-то вопросы, то прямо из лепестка задаете вопрос Владыке. И мы утверждаем, что мы выходим из лепестка Лотоса на Зерцало. Стоим. Выходя в центр Лотоса на Зерцало, просим Владыку обучить нас распознанию тех или иных ситуаций, как действий в будущем. Ситуация по рассмотрению в лепестке завершается, и вы утверждаете, что вы стоите на Зерцале Духа, или сами становимся, или Владыка помогает. 
И последний шаг. Мы садимся на пятки, коленями на Зерцало. Это так называемая поза, когда мы садимся, колени на Зерцало, на пятки садимся, ноги ровно, спина ровно. И мы утверждаем, что мы вспыхиваем спиралью Духа, действующего вокруг нас. И с краёв Зерцала поднимается спираль Духа, уходит вверх над нашей головой, образуя над нашей головой спиралевидный конус. И вокруг вашего тела данной спиралью вертится Дух. Просите расшифровать верчение Духа над вами. И Дух покажет ту ситуацию, которая накручивается для реализации в жизни для каждого из вас. Завершаем. Встаем на ноги. Возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, впитывая Лотос Духа в себя. 
И мы возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь. 
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537 Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пробуждение Воли Изначально Вышестоящего Отца, 65 536-ти вариантов ее выражения физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать наше стремление и направить на наработку положительной, полезной, качественной и так далее,  и так далее, и так далее, дхармичности Духа в повышении способностей, качеств, специфик Духа каждого из нас и так далее, и так далее. В любых вариантах жизненной деятельности, так же и в служении каждого из нас, в компетентности действий каждого из нас. В минимизации любых дхармических накоплений по возможности, возможностью дать пережечь те, что не нужно преодолевать, а сложные преодоления просим перевести на нашу компетентную деятельность в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца с возможным недопущением реакций ситуативности жизни каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем явление фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца фиксацией в каждом из нас и синтезом нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся на физику, в физическую реализацию, в физические тела. И развертываясь физически, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, фиксируя и развертывая все стяженное в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и эманируем все стяженное и возожженное ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВДИВО Мг Культура Информации ИВО 124 ИВДИВО-Ц Ялта, ИВАС Юстас Сивиллы Черенкевич Ирины

2 день 2 часть. Время 24:44-45:52
Практика 6. Стяжание явления вариативности Путей, единства во множественности Путей каждого в вариациях восьмерицы от Человека до Отца. Стяжание Меча Воли ИВО
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность. И развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 23 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление вариативности путей, единства во множественности путей каждого из нас и синтеза нас в вариациях восьмерицы от Человека до Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девятый Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьмерицы Путей, Начал явления Путей от Человека до Отца, в их разновариативности нового вида явления Путей 16384-ричности Частей Человеком Метагалактики Фа, 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики, сообразно подготовкам, компетенциям, и Человека Истинной Метагалактики 1048576-ричности вариативности подготовок, компетенций каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Пути 16384-рицей Частей каждого из нас – явлением соответствующих Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Иерархических Цельностей, сообразно компетенциям, подготовкам и реализациям каждого из нас собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 16384-рицу Пути 16384-рицей Частей каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: Путь семьи каждому из нас,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Деловой Путь или Путь Дела, и так, и так, каждому из нас,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Служения каждому из нас 
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Восхождения каждому из нас.
И возжигаясь Синтезом всех путей маленьких, явных, неявных, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Личный Путь каждого из нас в синтезе единства многообразия Путей каждого из нас – явлением возможностей каждого из нас в синтезе Личного Пути собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Духа и Воли каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца. Меч зависает пред каждым. Берём правой рукой за рукоятку, слегка приподнимаем Меч вверх, слегка наклоняя Меч. Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца и явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Меч Воли в позвоночник физически, развёртывая одномоментность действия впитывания Меча Воли в позвоночник через рукоятку, через правую руку. И развёртываем Меч в позвоночнике. И вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца Мечом Воли каждого из нас, прося преобразить каждого из нас, синтез нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вспыхивая в синтезе всего стяжённого, возожжённого, развёртываемся физически в физических телах, вспыхивая Мечом Волей Духа Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая Нить Воли в позвоночнике, в вариациях восьмерицы Путей каждым из нас и синтезом нас. Благодарим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялты. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
Набор: Аватар ИВДИВО Мг Гражданской Конфедерации ИВО 1048507 ИЦ/ 262075 ИВЦ/ 65467 ВЦ 16315 ВЦР 124 ИВДИВО Ц. Ялта ИВАС Янова Вероники Ляхова Рена.
2 день 2 часть. Время 59:34-1:32:02.
Практика 7. Стяжание 64 Совершенных Образ-типа и Изначально Вышестоящего Совершенного Образ-типа ИВО
И мы сонастраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность, развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся формой Ипостаси 23 Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Совершенной Части Совершенный Образ-тип и на явление 64-х Совершенных Образ-типов – разнообразие явлений Изначально Вышестоящего Совершенного Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Совершенных Образ-типов каждым из нас. И возжигаемся 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал 65537 Высокую Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца формой Ипостаси 23 Синтеза. Возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стали чётко, зафиксировались в зале, сонастроились с залом, прожили среду зала в неотчуждённом восприятии сопереживания Отцу, возжигаясь ядром синтезфизичности, стяжённом в предыдущих практиках, в реализации Синтезного мира каждого из нас тем образом Синтезного мира, который мы с вами раскручивали.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Совершенной Части Совершенный Образ-тип Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Эталонных частей, 256 Эталонных Систем, 256 Эталонных Аппаратов и 256 Эталонных Частностей в синтезе 1024-рично каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем:
256 Эталонных Частей Совершенного Образ-типа 8-рицей его явления; 
256 Эталонных Систем Частей Совершенного Образ-типа 8-рицей;
256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Образ-типа 8-рицей; 
и 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Образ-типа 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе компактификации 1024-рицы, стяжаем Совершенный Образ-тип Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, возжигая и развёртывая Совершенный Образ-тип 8-рицей явления от Человека до Отца каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на Изначально Вышестоящий Совершенный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца стяжаем: 
Совершенный Образ-тип ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенный Образ-тип Физического тела Изначально Вышестоящего Отца 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Истины Изначально Вышестоящего Отца 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Образ-тип Ока Изначально Вышестоящего Отца 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Хум Изначально Вышестоящего Отца 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца; 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Совершенный Образ-тип Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Омеги Изначально Вышестоящего Отца 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных Репликации Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Монады Изначально Вышестоящего Отца 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Образ-тип Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Образ-тип Разума Изначально Вышестоящего Отца, 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных Генезиса Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Сердца 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Мышления Изначально Вышестоящего Отца 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца
 стяжаем Совершенный Образ-тип Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца;
 стяжаем Совершенный Образ-тип Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца;
 стяжаем Совершенный Образ-тип Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенный Образ-тип Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца 9.223.373.036.854.775.808 Совершенных Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенный Образ-тип Сознания Изначально Вышестоящего Отца 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Памяти Изначально Вышестоящего Отца 2.305.843.009.212.693.952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Ума 1.052.921.504.606.846.976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Прозрения 576.460.652.303.423.488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца;
 стяжаем Совершенный Образ-тип Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288.230.376.151.711.744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца;
 стяжаем Совершенный Образ-тип Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144.115.188.075.855.872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца;
 стяжаем Совершенный Образ-тип Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 72.057.094.037.927.936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенный Образ-тип Идейности Изначально Вышестоящего Отца 36.028.797.018.963.968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 18.014.398.509.481.984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9.007.199.254.740.992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Логики Изначально Вышестоящего Отца 4.503.599.627.370.496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца;
 стяжаем Совершенный Образ-тип Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 2.251.799.812.685.248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенный Образ-тип Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 1.125.899.906.842.624 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенный Образ-тип Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 562.949.953.421.312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Совершенный Образ-тип Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 281.474.976.710.656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца;
 стяжаем Совершенный Образ-тип Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140.237.488.355.328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
 стяжаем Совершенный Образ-тип Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 70.368.744.177. 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца;
 стяжаем Совершенный Образ-тип Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 15.184.372.088.832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца;
 стяжаем Совершенный Образ-тип Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17.592.186.044.416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
 стяжаем Совершенный Образ-тип Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8.796.093.022.208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
 стяжаем Совершенный Образ-тип Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 4. 398.046.511.104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца;
 стяжаем Совершенный Образ-тип Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 2.199.023.255.552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенный Образ-тип Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1.399.511.627.776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца 549.755.713.888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274.877.906.944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца 137.438.953.472 Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 34.359.738.368 Совершенных Соорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Совершенных Эманации Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 8.589.934.992 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 4. 294.967.296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 2.147.483.648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенный Образ-тип Грааля Изначально Вышестоящего Отца– 536.870.912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Совершенный Образ-тип Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268.435.456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134.217.728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца
 стяжаем Совершенный Образ-тип Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67.108.864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Совершенный Образ-тип Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33.554.432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Совершенный Образ-тип Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16.777.216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем Совершенный Образ-тип Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4.194.304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Совершенный Образ-тип Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2.097.152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем Совершенный Образ-тип Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Души Изначально Вышестоящего Отца – 262.144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Образ-тип Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца и
стяжаем Совершенный Образ-тип Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца;
 и возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая 64-мя Синтезами возжигаясь, преображаясь 64-рицей Совершенных Образ-типов. В синтезе 64-рицы Совершенных Образ-типов синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, развёртываем его собою, прося развернуть, зафиксировав Изначально Вышестоящий Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца синтез-физично собою. И возжигаясь, проникаясь, мы преображаемся в синтезе всего стяжённого, возожжённого и развёрнутого каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Образ-типом, Эталонным Образ-типом и Изначально Вышестоящим Совершенным Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем всё стяжённое и возожжённое ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая синтез-физично собою в синтезе 64 видов Совершенств, возжигаясь и преображаясь, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую фиксацию и реализацию, вспыхиваем физически в синтезе всего стяжённого, развёрнутого, возжигаясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВДИВО Мг Гражданской Конфедерации ИВО 124 ИВДИВО Ц. Ялта ИВАС Янова Вероники Ляхова Рена.
2 день 2 часть. Время 1:41:30-2:02:03
Практика 8. Итоговая.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом. Переходим в зал 65472 Высокой Цельности, развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза, возжигаясь формой Ипостаси 23 Синтеза.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал на 65537 Высокую Цельность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 23 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физично собою, прося перевести в следующий вид развития Образ-тип каждого из нас, как перспективность развития. И возжигаемся следующим Образ-типом, развёртывая его собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
65536 – 256-ллионов Огней,
65536 – 256-ллионов ядер Синтеза, 
65536 – 256-ллионов Субъядерностей 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности. 
И возжигаясь, преображаясь, возжигаемся тремя синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, ядра Синтеза, в Субъядерность и возжигаемся Цельным Синтезом и Цельным Огнём 65537 Высокой Цельности, возжигая 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь и преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь 65536-ю Синтезами, преображаемся ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 65536-рицы. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь, преображаемся в синтезе Служащего и 65536-рицы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16384 Гена Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65536 Компетенций Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
и стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом стяжённого в одномоментности преображения Синтеза всего во всём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление и выражение Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая синтез-физично собою, прося развернуть синтез-физичность 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Синтез-физичностью реализаций в синтезе всего стяжённого, возожжённого и развёрнутого.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим Синтезом, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем книгу 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред каждым. Берём книгу в руки и с книгой в руках переходим в самый высокий кабинет личных служебных зданий. Развёртываясь в личных служебных зданиях на 17 этаже, подходим к письменному столу, кладём книгу 23 Синтеза на стол, берём книги 22 Синтеза и с книгой 22 Синтеза возвращаемся в библиотеку. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 22 Синтезом, за личные стяжания, личные достижения, переподготовку. И синтезируясь с Аватарами Синтеза, сдаём книги 22 Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем подготовку, переподготовку 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – в новой концентрации трёх пар Аватаров Синтеза на следующий месяц, обучение 23-му Синтезу, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за допущение на данный Синтез, за новые реализации, новые стяжания, вхождение в новые условия, новый Огонь новый Синтез, потенциализацию и активацию Духа и Воли каждого из нас, за новые Пути восхождения, новые возможности.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 65537 Высокую Цельность, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 ядра 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого ядра. И вспыхиваем ядром 23 Синтеза в синтезе всего стяжённого, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за 23 Синтеза, новые стяжания, новые возможности, переподготовку, новые реализации Творение и Сотворение Изначально Вышестоящего Отца в восьмеричности пути каждого из нас.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физический зал и развёртываясь физически, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая 65536-рично 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И эманируя синтез-физично собою, стяжая и развёртывая ядро 23 Синтеза Подразделению ИВДИВО Ялта с фиксацией ядра в Нить Синтеза Ялты.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое и развёрнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас, вспыхивая в синтезе всего стяжённого, возожжённого, развёртывая эманации до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в координации со сферой ИВДИВО Ялта, сферой ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и сферой ИВДИВО каждого из нас, эманируя и развёртывая всё стяжённое, возожжённое каждым из нас и синтезом нас, фиксируя и развёртывая четыре ядра 23 Синтеза в позвоночник каждого из нас, синтезируя четыре ядра в межпозвонки, чётные ядра становятся между позвонками, нечётные – в позвонки.
И развёртывая Нить Синтеза в позвоночнике в координации всех ранее стяжённых 22-х в 23-м Ядре Синтеза, возжигая и развёртывая синтез 23-х ядер Синтеза физически собою. И вспыхивая синтезом 23-х ядер Синтеза синтез-физично собою, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем ядро Синтеза 23-х Синтезов, в синтезе 23-х Синтезов стяжая, возжигая и развёртывая в центре ИВДИВО каждого из нас ядро 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики.
На этом 23 Синтез завершен. Всем большое спасибо.
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