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1 день 1 часть. Время 1:29:38-2:17:00
Практика 1. Стяжание 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжание преображения Энергии, Света, Духа, стяжание Синтез Синтеза деятельности Изначально Вышестоящего Отца в развитии биологии каждого из нас на новом витке развития Эпохой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Инструментов Ипостаси 24 Синтеза, стяжание Воскрешённости Огнем Нового Времени Изначально Вышестоящего Отца.
Мы сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами, проникаясь внутренне, входя в проникновенность с Аватарами Синтеза в синтезе всего накопленного объема Любви каждым из нас, вспыхивая и развёртывая Свет каждого из нас Любовью каждого из нас, вспыхивая всем Духом каждого из нас и Мудростью каждого из нас. И развёртываем Огонь каждого из нас и Волю каждого из нас. И возжигаемся Синтезом каждого из нас в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом, развёрнутым каждым из нас и синтезом нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаемся их Синтезом и Огнём, уплотняя Синтез и Огонь каждого из нас и синтез нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред Аватарами Синтеза. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 24 Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас. Насыщаясь, проникаемся 24 Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхивая, развёртываем каждым из нас, синтезом нас 24 Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Стяжаем форму ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, развёртываем форму. И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем форму 24 Синтеза Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигая и развёртывая собою концентрацию 24 Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми собою пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем три вида преображения, энергоёмкость концентрацией энергии и пассионарности в явлении субъядерности каждого из нас. И стяжаем максимальную концентрацию Энергии записанной Любовью каждым из нас и оформленной в Субъядерность каждого из нас физически собою. Мы возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И вспыхивая, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируясь на Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем концентрацию Света в каждом из нас с записанной им Мудростью каждого из нас, результируемая Светом в явлении Любви каждого из нас. И стяжаем максимальную насыщенность Светом каждого из нас, преображаемся в выражении Любви каждого из нас физически собою. И стяжаем максимальную насыщенность Светом каждого из нас в преображении, в выражении Любви каждым из нас физически собою. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И далее мы синтезируемся с Кут Хуми, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем преображение Духом каждого из нас, и стяжаем максимальную концентрацию Духа каждым из нас с записанной Волей и результирующим выражением Духа Мудростью каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза деятельности Изначально Вышестоящего Отца в развитии биологии каждого из нас на новом витке развития Эпохой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас этим, прося преобразить каждого из нас, синтез нас с деятельности только Энергией, только Светом, только Духом на деятельность Огнём и Волей – в результировании Синтезности Воли каждым из нас, в результирующем эффекте Синтезности Воли каждым из нас и синтезом нас, прося расширить дееспособность, деятельность каждой Части, синтеза Частей, в цельности Частей явления и выражения – деятельности Частей восьмерицей реализации Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом. Это разные специфики деятельности в разнообразии их явлений и выражений каждым из нас и синтезом нас собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Ипостасью 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе стяжённого, возожжённого и развёрнутого каждым из нас, стяжая в этом явлении 64-рицу Инструментов Ипостаси 24 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в ипостасность 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая и одевая форму, развёртываем Инструменты в синтезе с формой. Возжигая и развёртывая 
· Совершенные Способности 24 Синтеза, 
· Совершенный Голос Полномочий 24 Синтезом,
· Совершенное Чувствознание 24 Синтезом, 
· Совершенную Логику 24 Синтеза, 
· развёртывая Совершенную Осмысленность 24 Синтезом и встраиваясь в Осмысленность Аватара Синтеза Кут Хуми 24 Синтезом, 
· Совершенную Сообразительность 24 Синтезом, не как Часть, как Инструмент Синтеза,
· развёртывая Совершенную Идейность 24 Синтеза, 
· развёртывая Совершенную Целостность 24 Синтезом, входя в Цельность, Совершенную Цельность 24 Синтезом, 
· развёртывая собою Совершенную Неотчуждённость Синтеза, 
· проникаемся Совершенной Книгой 24 Синтеза, 
· Кубом Синтеза ракурсом 24 Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми собой, 
· развёртываем Нить Синтеза, Головерсум, Совершенный Головерсум – 11 инструмент, Совершенный Головерсум после Книги Синтеза, Нить Синтеза, встраиваемся в Нить Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Инструментом, 
· Инструмент развертываем Зерцало Синтеза, 
· развёртываем Инструмент Глубины Синтеза, 
· Стать Синтеза 
· и включаемся в Витиё Синтеза со всеми 64 Инструментами в синтезе Формы, Меча, всех иных Инструментов синтезфизично собою – Ипостасью 24 Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность. И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24 Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимальную концентрацию Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входя в Огонь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Времени Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Воскрешённость Огнем Нового Времени Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Огня каждой клеточкой, каждой Системой, каждым Аппаратом, каждой Частью в синтезе, в целом, в синтезе целостности явления Человека каждым из нас и синтеза нас физически собою – в целостности явления Человека 16384-ричного, 65536-ричного и с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца важно устремиться на 262144-ричную цельность явления Человека синтезфизично собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с ним как часть в целое. И вспыхивая, проникаясь Воскрешением Огня в каждом из нас и синтезом нас, прося ввести Воскрешённость Огнем, переведя всю структуру вещества и материи биологического явления каждого из нас, как физически, так и на любой Реальности, Высокой Цельной Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности, Высокой Цельности, Иерархических Реальностях, в любом Мире, синтезмирово, в любой Эволюции, синтезэволюционно, ИВДИВО-Цельно, физично собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Огнем Тела каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе развёрнутого, явленного и выраженного Огня телесно, стяжаем необходимую концентрацию Духа, стяжаем необходимую концентрацию Света, необходимую концентрацию Энергии для явления Огня Времени Изначально Вышестоящего Отца – Воскрешённостью Огня в выражении физично физически собою. 
И прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Константином. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза и стяжаем Синтез Времени Правремени Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Визар. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза, стяжаем Синтез Планического Тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Артемий. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца. 
И фиксируя троичный Синтез трёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 24 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, преображаясь в формах Ипостасей 24 Синтеза окончательно.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Константина, Визара, Артемия. Возвращаемся в физическую реальность в данный зал. И развёртываясь физически собою, проникаемся Огнём. Вот тут обратите внимание на мозг, нервную систему в теле, на ощущения стоп. И возжигаясь, преображаясь, благодарим ещё раз Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически собою, проникаясь, преображаясь в синтезе всего стяжённого, возожжённого и развёрнутого каждым из нас, синтезом нас и в целом с фиксацией на жителей подразделения ИВДИВО Ялта рецессивных признаков фиксации перехода в Новую Эпоху, Эпоху Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя и развёртывая в ИВДИВО каждого и выходя из практики. 

 Вот здесь внимание, тренинг, небольшой тренинг, уже находясь на физике, обратите внимание, что фиксация Огненности и перехода на Огненность – это фиксация головным мозгом, идёт закольцованность, закольцованность идёт вплоть до стоп. Если говорим об ИВДИВО каждого, да, есть северная часть, есть южная часть. Вот в Маму, в ноги и закольцовываем. Поэтому обратите внимание на стопы, именно через стопы проверяется Огонь. Вообразите: большое кольцо, сферу Дома, и однородность в Сфере действует как в южной части, так и в северной части, то есть закольцовано, однородно. Для этого мы с вами активировали Инструменты. Мы дошли до 16 Инструмента, вот Витиё Синтеза закольцованностью Огня в сфере Дома, и Тело стоит в Огне. А концентрацию Огня на Тело фиксирует Дом. Входим в равновесие, уравновешиваемся в северной и в южной части. То есть стопы, это не чакры, не центры, а просто все стопы. Причём, когда мы говорим, где Огонь в телах накапливается прежде всего, – то это, прежде всего, кости: пяточная кость, бедренная кость, позвоночник. Слегка поддавливает на плечи, могут сработать огненные центры, но в пятой расе огненные центры – прежде всего это фиксация Духа, нам надо ещё научить и взрастить огненные центры Огнём, но могли сработать огненные центры, в том числе. Но по итогам пятой расы огненные центры – это центры Духа. И вот по итогам пятой расы мы привыкли больше всего проживать Огонь в Хум. Здесь задача не в Хум, потому что Хум – это одна из Частей. Наша с вами задача была сейчас – развернуть биологию, в биологию физического тела прожить, развернуть и переключиться на Огонь. Поэтому как бы мы ни говорили, что там и 20 и 10 лет в Синтезе, вопрос, что ты есмь физически? Какая среда вокруг тебя развёртывается? Поэтому Воскрешённость была в чём Христа? Не только в том, что он объединил два Мира, Физический Мир и Тонкий Мир, да? А от него эманировала среда Духа, прежде всего. Поэтому женщины, которые к нему подошли, они что? – «Не прикасайтесь ко мне». Это всё равно, что воткнуть два пальца в напряжение, которое ты ещё не выдерживаешь. И по большому счёту, когда мы говорим, что каждый из нас вошёл в Новую Эпоху, Эпоха уже есть, она состоялась. Вопрос, лично ты, от тебя какая среда развёртывается и эманируется, прежде всего.
Набор практики: Аватар подразделения ИВДИВО Ялта Татьяна Коцюба
Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.02.2021 
 1 день 1 часть. Время 3:15:10-3:44:30
Практика 2. Обновление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа или Абсолютной Капли 32-ричной праматериальной Абсолютностью
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнем и Синтезом, переходим на 65472 Высокую Цельность. И развертываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 24 Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся концентрацией сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, синтезе нас. Проникаемся ИВДИВО-Цельностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в распределении Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта Фа, соответственно, в новой активации явления и выражения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь им.
И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истиной Метагалактики на 1048512 ИВДИВО-Цельность. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16384-рицей Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь определить распределение Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, реализуемых каждым из нас соответственно стяжаниям: или Абсолютные капли, или Абсолют Фа, или Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И распределить:
Абсолют Изначально Вышестоящего Отца на 16384 Абсолютных ядер с континуумами Частей Абсолютности,
Абсолют Фа распределить на 4 096 Абсолютных Объемов Частей 
и Абсолютную каплю распределить на количество активных стяженных Частей мерой подготовки, соответственно, с развертыванием Абсолютных Искр в количестве от 64 до 16384, Абсолютными Искрами действующими. 
И возжигаемся 16384 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, входя в абсолютизацию Частей явления каждого из нас, прося преобразить Розу Сердца каждого из нас на новый объем возможностей усвоения, распределения, стяжания Абсолюта Огня каждым из нас, синтеза нас. И возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 24 Синтеза, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим и развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим обновить Абсолютную Каплю, Абсолют Фа или Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, действующих в каждом из нас в 32-ричной праматериальной Абсолютности от Прасинтезности до Праправил включительно, прося у Изначально Вышестоящего Отца перспектив явления от Прасинтезности до Прадвижений, 64-ричной праматериальности в абсолютном однородном пахтании, абсолютной метричности Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Цельно каждому из нас, с активацией явлений 16777216 статусных фиксаций Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в росте, в развитии Систем Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, обновляя Абсолют Фа или Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, соответственно личным стяжаниям каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, преображаем Абсолютность каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Абсолютных Ядра с континуумом Части Изначального Абсолютного Ядра, соответствующего 16384-ричности выражения для Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжавшим, и 4096 Абсолют Объемами – для Абсолюта Фа. 
И с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца возжигаются 16384 Абсолютных Ядра с континуумами Изначально Вышестоящего Отца, для Абсолюта Фа – 4096 Абсолютных Объемов. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждую Часть каждого из нас соответствующей абсолютностью метрического архетипического Огня Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО в минимальной 32-ричной запахтованной праматериальности – с ростом, развитием, перспективами 64-ричной праматериальности, абсолютной однородности, соответствующей процентовки явления для каждой 16384-цы с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Частей с Абсолютом Фа, соответственно. И просим распределить весь Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, весь Абсолют Фа, вплоть до Абсолютной Капли, – по Частям каждого из нас, вмещая 16384 континуума Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца с Абсолютным Ядром в центре 4096 Абсолютных Объемов Абсолютом Фа. И возжигаемся Абсолютной распределенностью во всех Частях каждого из нас в соответствующих активациях Систем Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики в координации Систем, Аппаратов, Частностей – внутричастной деятельности абсолютностью каждого из нас. И возжигаем усиление реализуемости каждой Частностью в реализации 16 компетенций в 20-рице стяжаний каждого из нас, в соответствующей специфике Частей. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца стяжают 16384 Синтеза, с Абсолютом Фа – 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся, прося преобразить Части каждого из нас на соответствующую Абсолютность каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь, преображаемся Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, синтез нас, развернув расшифровку от Прасинтезности до Праправил абсолютной реализуемостью Частей, в любых их количестве каждого из нас, – деятельным Синтезом в частной активации, в созидательном, деятельном труде Изначально Вышестоящему Отцу собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в синтезе всего стяженного, развернутого каждым из нас, в синтезе стяженного каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостась, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическую реализацию в данный зал, вспыхивая и развертывая абсолютность каждого из нас физично, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностных Компетенций и эманируя все стяжённое и возожжённое, развертываем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Гарнага Лариса. Аватар ИВДИВО-Метагалактического Синтеза ИВО 262074ИВЦ/65466 ВЦ/16314ВЦР 124 ИВДИВО-Ц Ялта, ИВАС Юлия Сианы 
Сдано ИВАС Кут Хуми 01.02.2021
1 день 2 часть. Время 28:50-1:07:35
Практика 3. Стяжание и развертка 1 048 576 Огненной Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся концентрацией 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В Хум ищем эту концентрацию, в теле ищем эту концентрацию, возжигая и развертывая Ипостась 24 Синтеза каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность. Возжигаемся формой Ипостаси пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Розы Сердца, просим преобразить Розу Сердца каждого из нас ракурсом явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развертке 1 048 576 Огненной Розы Сердца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Розы Сердца Огня – в синтезе 1 048 576 вариантов Огня и видов Огня Розой Сердца Огня каждым из нас – процесса роста, развития и реализации сердечной насыщенности, глубины сердечности восьмым уровнем выражения. И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Розой Сердца каждого из нас, преображаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537 Высокую Цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить новым явлением Розу Сердца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Розы Сердца на 1 048 576-ричность Огненной Розы Сердца – стяжанием, формированием стандартом второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть, сотворить каждому из нас, соответственно, Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 1 048 576 лепестков Розы Сердца. И проникаясь им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Розы Изначально Вышестоящего Отца, возжигая и развертывая Зерцало Розы в основании ног каждого из нас. И становимся босиком на Зерцало Розы Сердца каждого из нас, телесно соприкасаясь, становясь на поверхность Зерцала босыми ногами. Сонастраивайтесь на сопереживания, проживания, ощущения поверхности Зерцала ногами тела, стоящего на Зерцале, так как на Зерцало фиксируется судьба, печать судьбы, которую мы будем с вами обновлять. А судьба – это, в том числе, план синтеза развития каждого из нас. И какие-то планы надо завершить. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 видов Огня в Розу Сердца каждого из нас, развертывая вид Огня в один лепесток, соответственно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 видов капель Синтеза и, фиксируя, развертываем капли Синтеза на каждый вид Огня, входя в прямое взаимодействие Синтеза и Огня.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть восемь печатей Изначально Вышестоящего Отца Зерцала Розы Сердца каждого из нас. 
И возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая, развертываем, возжигая Синтез Печати Прасинтезности, развертываем Печать Прасинтезности в Зерцале Розы Сердца, 
стяжая Печать Синтеза, развертывая ее, 
стяжаем Печать Изначально Вышестоящей Прасинтезности и, вспыхивая, развертываем ее,
стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Синтеза и, вспыхивая, развертываемся,
стяжаем Печать Высокой Цельной Прасинтезности и, вспыхивая, развертываемся им, 
стяжаем Печать Высокого Цельного Синтеза и развертываемся им,
стяжаем Печать Истиной Прасинтезности 
и развертываем Печать Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигая и развертывая восемь видов Печати восьмеричностью Печати Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и развертываясь. Обратите внимание, что стоя на Зерцале, ноги могут сейчас погружаться в ракурс выражения уровней Печати.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мы-есмь каждого из нас – синтеза 44восьмерицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца: 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики и 64-х фиксаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Мы-есмь Синтез 44восьмерицей Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас явлением и концентрацией в Мы-есмь, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Огня каждого из нас и стяжаем в Тело Огня каждого из нас 1 048 576 Огней Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, развертывая, синтезируя Тело Огня 1 048 576 Огнями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432 вида стандарта Изначально Вышестоящего Отца Телом Огня каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 554 432 Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, развертывая виды стандартов Изначально Вышестоящего Отца Телом Огня каждого из нас в реализации Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигая Тело Огня в стяжаемых видах стандартов и компетенций Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 576 сферах Синтеза Синтез Синтеза Огня, прося развернуть в каждом из нас. И развертывая виды стандартов в оболочках сферы Розы Сердца каждого, преображаемся этим собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в основании Тела Огня под стопы. И фиксируя, возжигаясь Ядром Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, развертывая в Зерцало, становимся Телом Огня на Ядро Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Проживите, мы стояли на Зерцале. Теперь в Зерцале фиксируется Ядро Прасинтезности, и мы стоим, фиксируя Ядро в Зерцале Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 554 432 ядра Синтеза видами стандартов Изначально Вышестоящего Отца в Ядро, зафиксированное под ногами – Ядро Прасинтезности Изначально Вышестоящего. Ядро развертывает 33 554 432 ядра Синтеза в насыщенности количествами видов стандартов Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца под стопами Тела Огня в Зерцале, в центровке Зерцала каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фрагменты Огня стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем Ядром Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца концентрацией стяженного каждым из нас.
И итогово мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Розы Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развертываем Розу Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Розой Сердца с Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из 1 048 576 Огней с Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца по этому же количеству Огня, стяжая проникновенность, сопряженность, синтез:
нашего Зерцала с Зерцалом Изначально Вышестоящего Отца, 
Тело Огня с Телом Огня Изначально Вышестоящего Отца, 
Ядра Прасинтезности с Ядром Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, 
Мы-есмь синтеза 44восьмерицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и их синтеза в центре Оджаса головного мозга, 
синтезируем Мы-есмь каждого из нас с Мы-есмь Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Зерцала Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Истиной Мы-есмь Розой Сердца каждого из нас с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить синтез нас и каждого из нас в синтезе всего стяженного, развернутого. И мы, возжигаясь, преображаемся. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь, развертывая Розу Сердца телесно, синтез-физично. Роза компактифицируется, фиксируется в тело каждого из нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся физически, физически вспыхивая Розой Сердца Огня каждым из нас, преображаясь синтез-физично в синтезе стяженного сквозь каждую клеточку, сквозь каждое ядро физического тела. И, опять же, в стопы, ноги, обратите внимание, закольцованность. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Ялта, эманируем все стяжённое, возожжённое и развернутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции. И фиксируем все стяжённое, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
Набор практики: Аватар ИВДИВО Мг Культура Информации ИВО 124 ИВДИВО-Ц Ялта, ИВАС Юстас Сивиллы Черенкевич Ирины

2 день 1 часть. Время 1:33:38 – 1:51:07. 
Практика 4. Стяжание Эталонной и эволюционной Части ИВДИВО-иерархическое Время Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность. И развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 24 Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развертывание, формирование в каждом из нас 24 Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца – ИВДИВО-Иерархического Времени – концентрацией Синтезов 16-ти эволюционных явлений и выражений. И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
[bookmark: _GoBack]В зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артемий Тереза. И синтезируясь с их Хум, переходим в зал Иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца. И углубляем синтез с Аватарами Синтеза Артемием Терезой, входя в Магнит ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Артемием, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь им собою синтез-частно, синтез-физично, синтез-телесно, впитывая Время ИВДИВО в спецификах явления Синтеза Иерархическим Временем в развертывании и в развитии Эталонной Части каждым из нас. И возжигаясь Синтезом и Огнем Иерархического Времени, уплотняя, концентрируя, направляя этот Огонь и Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессе Терезе. И возжигаясь ее Огнём и Синтезом ИВДИВО-иерархического Времени, проникаясь этим Синтезом и Огнём, направляя его Изначально Вышестоящему Аватару. И вмещая, развертывая новый вид Огня в Синтезе Аватара и Аватарессы, прося развернуть и направить на формирование, оформление, стяжание этой Части каждому из нас, синтезу нас – в накоплении, в концентрации, умениях, владениях, распределениях. То есть в умении и концентрировать Время собою, и организовывать его собою, и распределять его собою. 
И проникаемся Синтезом ИВДИВО-иерархического Времени – Синтеза прямого явления и выражения ИВДИВО-иерархического Времени Аватарами Синтеза Артемий и Терезы. И стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь, углубляя эту концентрацию собою, развертывая внутренне Магнитный Синтез ИВДИВО-иерархического Времени каждым из нас, прося развернуть магнитность Синтеза Аватаров Синтеза, от Синтеза до Движения, в развитии Части ИВДИВО-иерархическое Время Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь 64-ричностью концентрации магнитности Синтеза ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца, мы просим направить Магнитный Синтез Аватаров Синтеза Артемий Тереза на развитие 24 Части ИВДИВО-иерархическое Время Изначально Вышестоящего Отца в эталонном его явлении и выражении каждому из нас и синтезу нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой. И возжигаясь концентрацией магнитностью Синтеза ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на формирование 24 Эталонной Части ИВДИВО-иерархическое Время Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом, 
стяжаем 24 Эталонную Часть ИВДИВО-иерархическое Время Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Ядро Эталонной Части ИВДИВО-иерархическое Время Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 65536-рицу, прося развернуть 65536 оболочек в сферу ИВДИВО-иерархического Времени, 
стяжаем 65536 видов субъядерностей, 
стяжая 65536-рицу ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24 Эталонную Часть ИВДИВО-иерархическое Время Изначально Вышестоящего Отца в базовом ее явлении и выражении 256-рицей Эталонных Частей собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываем 24 Эталонную Часть ИВДИВО–иерархическое Время Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигая ИВДИВО-иерархическое Время каждого из нас, синтезируемся с ИВДИВО-иерархическим Временем Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и реплицировать новые способности, новые возможности, новую активацию. И проникаемся ИВДИВО-иерархическим Временем Изначально Вышестоящего Отца – ИВДИВО-иерархическим Временем каждого из нас. 
Стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16 эволюционных Частей 24 Части ИВДИВО-иерархическое Время – 256-риц цельности явления и выражения каждого из нас. И стяжаем 16 вариантов эволюционного явления и выражения ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И преображаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в эволюционном явлении и выражении Части ИВДИВО-иерархическое Время Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить в синтезе эволюционных и эталонных явлений и выражений ИВДИВО-иерархическое Время Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную учебу 24 Синтеза каждому из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся на физику. И вспыхивая, развертывая ИВДИВО-иерархическое Время синтез-физично собою. И эманируем все стяжённое и возожжённое в эталонности явления и выражения Части, в эволюционности этих явлений и выражений – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходя из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-развития ИВО Мг 124 И-Ц Ялта Новожилова Галина. 
2 день 1 часть. Время 43:26-1:37:12
Практика 5. Стяжание Планического тела. Тренинг с Розой Сердца Огня
И мы сейчас, углубляя вот этот эффект в каждом из вас, сонастраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Так как мы с вами по итогам 24 Синтеза ещё входим в стяжание Планического тела, то вначале мы стяжаем с вами и развернём Планическое тело, а потом скоординируем взаимодействие Планов Отца Планическим телом. Итого, помните, в Зерцале у нас фиксируется судьба, но уже с точки зрения Огня. Там у нас идет восемь печатей Изначально Вышестоящего Отца, где идет нелинейный Синтез разных матриц, которые мы наработали как Человек, как Посвященный, как Служащий, как Ипостась.
Вот сейчас поднимается (я называю каждый вид жизни), и поднимается какой-то опыт, разворачивается какими-то матричными узорами, матричными взаимосвязями разных точек связей в Зерцалах каждого из нас. Многие здесь, большинство группы – это ещё и ваша специфика Учителя. Даже человек, может быть, по жизни нести специфику выражения Учителя и нарабатывать синтезность как таковую: Владьки, Аватара и Отца. И поднимая этот нелинейный объем специфик наших подготовок, прежде всего в этой восьмерице выражения. Помните, мы говорили вчера с вами об Аматике, как универсальном, совершенном исполнителе, где на каждое слово включается тут же процесс действия. Вот этот процесс Аматики – это как раз и есть процесс включенности, когда вокруг нас созидается среда Огня, и внутренне каждая уходит внутренним состоянием телесной активации, прежде всего, аматически, в тех фундаментальностях явления Отца философскостью бытия каждого, развернутой Синтезом подготовок, той дееспособности Частей. Но самое главное, что в Розе есть – это фиксация Мы-есмь, где на каждого из вас, на как команду.
И вот самое главное, что есть в Аматике, что очень важно, с точки зрения Аматики можно развернуть аматичность. И когда нам говорят, что важно, чтобы кто-то чего-то, главное вот в группе кто-то достиг, какого-то достижения. И этими способностями, этими возможностями, с точки зрения Аматики, можно делиться. То есть, входя в Аматичность подготовки группой, мы начинаем отдавать и насыщать другим теми возможностями, которые сложились, с точки зрения Отца, то, что важно, то, что сложено истинно в каждом из нас, как некая дееспособность – в Синтезе Высоких Цельных Реальностей, Экополисов, во взаимодействиях с Владыками, с Аватарами, с Иерархией, умение фиксироваться Домом, разворачивать огненность среды, синтезность среды.
Я сейчас говорю о новых каких-то спецификах, о новых каких-то возможностях, не ухожу в какие-то ваши качества. Допустим, если человек накапливал за многие-многие воплощения какое-то качество. Накопил, допустим, в виде гордыни что-то. И мы считаем, что Синтез придет, и за одно мгновение это качество переработает. Нет. Синтез тебя усилит Огнем, но это качество, это все равно останется в Частях как качество. Отцу не нужны, знаете, как солдаты, все как один, поэтому команда всегда была, будет – в многообразии этих характеристик. Но свойство Аматики позволяет, когда в команде кто-то чего-то достиг, аматически через Зерцало впитать опыт и насытиться опытом, уже который есть в Иерархии, у Владык, у Отца. Среди нас есть с более высокими Посвящениями, с более высокой статусной подготовкой, с Иерархизацией и личных каких-то достижений, и служебных, и статусных каких-то явлений и выражений. Но если накоплено, вот почему так опасно, когда личность накапливает. Помните: «А мне чужого не надо!»? То ты с этой установкой, что делаешь? Отсекаешь от себя возможность впитать и научиться чему-то новому. Ведь Аматика, она и призвана не через воплощения накапливать опыт Будды, опыт Христа. Да? А пройти этот опыт с учетом своего личного опыта, но это уже наработано. Это уже есть как вариант.
И вот какие-то наши вот такие вот установочки, в кавычках, «на добро», они что делают? Мешают. И, с одной стороны, есть плюсы и есть минус в устойчивости. С одной стороны, личность требует устойчивости, потому что ты должен быть принципиальным в некоторых вопросах, можно быть принципиальным. Но если ты настолько принципиален уже в каких-то вопросах, то ты не допускаешь чего-то нового. Я сейчас стараюсь какие-то такие важные вопросы поднять, чтоб вы, настраиваясь, в себе сделали устремления, а время – это как раз процесс устремленности на достижение чего-то. На желание достичь. Вот в этой внутренней тишине, даже какого-то внутреннего замирания, потому что, иногда Части замирают, а иногда активируются на какое-то действие. 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь на 65472 Высокой Цельности. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая и развертывая собою форму Ипостаси 24 Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Планического тела – концентрацией Планической материи, Планических Условий, Планического Огня, Планических Ивдивностей в Синтезе бытия явления всех Планов Изначально Вышестоящего Отца, всего-во-всём каждым из нас – в управлении Планического Тела синтезфизично собою. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Планическое тело явлением 24 вида материи Изначально Вышестоящей Метагалактики – Планической материи явлением Планической Метагалактики – синтезирования всех Планов каждого из нас во всей 20-ричной организации каждого из нас 65534-рично в Планическом теле каждого из нас, в явлении Планов каждого из нас Планическим телом синтезфизично собою.
И развертываемся Планическим телом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, развертываем Планическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Вам показывают Планическое тело с фиксацией по коже каких-то знаков, символов, схем, линий. Это одна из оболочек на самом деле 64-х тел материи, как 24-я, и соответственно, это 88 Часть, эталонная, каждого из нас. На самом деле так тело не видится, но чтобы выявить, выделить как-то Планическое Тело от других видов организации материи.
И мы, вспыхивая, развертываем Эталонность Планического тела каждым из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца эталонную 88 Часть каждому из нас, в ее единичном исполнении. Обычная Часть – это ещё и множество исполнений в синтезе с другими частями, а единичность – это эталонность выражения этой Части один в один.
И мы возжигаемся Планическим телом Изначально Вышестоящего Отца в Планическом теле каждого из нас, вспыхивая, взаимоорганизуя между собой синтезфизично. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Планического тела во взаимокоординации 256-рицы эталонных Частей всех базовых Частей Планической телесности каждого из нас в синтезе собою. И преображаясь эталонным Планическим телом каждого из нас, возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в зал ИВДИВО на 65472 Высокую Цельность, возжигаясь и развертываясь формой Ипостаси 24 Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас явлением Розы Сердца Огня физически собою – с возможным преображением условий, свойств, качеств, аксиом, причин, парадигм, установок, тенденций или любых иных неполезных явлений каждого из нас, в усилении полезных, в формировании и стяжании нового Плана жизни Мы-есмь каждым из нас – во взаимокоординации синтезфизично эталонности Планического тела Изначально Вышестоящего Отца и Плана Жизни Мы-есмь каждым из нас. 
И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь и преображаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести в зал тренировок, тренинга Розы Сердца Огня каждого из нас. И переходя в зал Розы Сердца Огня каждым из нас, становясь на Зерцало Розы и утверждая, что становимся на Зерцало Розы босиком, становясь в центр Зерцала на Ядро Прасинтезности с ядрами Синтезов видов стандартов Изначально Вышестоящего Отца, фрагментами Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, горящих. И вспыхиваем 44восьмерицей Иерархов телом Огня Синтеза 1048576-ти Огней, развертывая Мы-есмь каждым из нас и синтезом нас
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576-ти синтезным Огнем Розы, Огня Синтеза и телом Огня – преодоление всех старых условий, комплексов, привязанностей, зависимостей, неадекватностей, некорректных свойств, качеств, причин, явивших какие-то начала, принципы, даже планы любых иных явлений, явных и неявных выражений в каждом из нас, прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые некорректные явления, развернутые, накопленные в любой Части а также в синтезе Частей в целом нас, как Человека, как Посвященного, как Служащего, как Ипостаси, как Учителя, как Владыки, как Аватара, вплоть до жизни Отца/Матери каждым из нас. Это, в том числе, любые варианты и человеческих наших явлений в Материнстве или Отцовскости. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Розу Сердца Огня в усвоении и явлении Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца лепестками Розы каждого из нас. 
И проникаемся Поядающим Огнем Изначально Вышестоящего Отца, прося растворить любые неадекватные качества, свойства, планы в любых их явлениях и выражениях каждого из нас, которые не ведут к новым перспективам, к новым явлениям. И проникаемся Поядающим Огнем физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые условия Розы Сердца каждого из нас, с новыми свойствами, качествами, причинами, новыми планами, перспективами каждого из нас в нашем устремлении, воскрешении Огнём, явлением огненной, телесной, аматически-планически-телесно синтезфизично собою.
Возжигаясь эталонами Планического тела Планов Изначально Вышестоящего Отца в Розе Сердца Огненным телом, усваивая, взаимокоординируя и насыщая Сердце синтезом Частей – в новой взаимокоординации Синтеза, Огня и Условий Планического тела.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас, в новом выражении, преобразив и насытив лепестки Розы новым явлением воскрешенности Огня, огненной телесной Аматичности. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизично, преображаемся им.
И синтезируясь и возжигаясь ядром Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца под ногами, под ступнями тела Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем истинный Взгляд каждого из нас, впитывая Огонь ядра Прасинтезности в тело физически собою, прося насытить Истиной новых видов стандартов Изначально Вышестоящего Отца головной мозг каждого из нас, прося насытить, сонастроить, развернуть, проявить, выразить истинность взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
И мы становимся ногами на Зерцало и вспыхиваем на Зерцале стратегическим планированием ситуации, которую вам указывает Отец, и которая записана на Зерцале Розы Сердца каждого из нас. В голове может возникнуть картинка в виде голограммы. И мы включаемся в истинное распознание этой ситуации в активации Мы-есмь – истинностью взгляда на эту ситуацию.
И возжигаясь, преображаясь, делаем последний шаг: идем к краешку Зерцала в любую сторону телом, телу своему доверьтесь, тело подходит к краешку, к одному из горящих Огней, и становимся в лепесток, лицом к центру Розы. То есть само тело становится в этот Огонь на краю. Лицо из Огня, буквально, этого лепестка смотрит в центр Розы.
И возжигаясь сферой стратегического планирования каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою, смотрим в сфере схему перспектив жизненных ситуаций каждого из нас в синтезе сложившихся условий каждого из нас.
Возжигаемся Огнем этого лепестка, в котором мы фиксировались, выходим из него, возвращаемся в центр Розы, становясь на ядро. И возжигаемся огненным телом в синтезе стяженного, развернутого каждым из нас, в синтезе Планического тела Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Синтез Планического выражения каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в синтезе всего стяженного, возожженного и развернутого каждым из нас, свертывая Розу Сердца в синтезе физично собою. Вспыхиваем, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физический зал, в данные тела, развертывая Розу Сердца каждого из нас. Вспыхивая, развертываем эталон Планического тела каждым из нас.
И развертываясь физически, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностных Компетенций каждого из нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Набор практики: Титова Наталия, Аватар ИВДИВО Метагалактической Психодинамики Расы ИВО
2 день 1 часть. Время 2:26:10-3:05:10
Практика 6. Основы восприятия времени Планическим Телом. Стяжание точки сингулярности служения ИВДИВО и Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И мы сонастраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в возжигаясь их Синтезом и Огнём. И возжигаясь Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале, на 65472-ю Высокую Цельность переходим в зал. Это мы поговорили о фиксации 16384-х видов мерностей. Возжигаемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24 Синтеза. И становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сонастройтесь на Аватара Синтеза Кут Хуми, [Аватарессы] Фаинь. Смотрим в глаза, сонастраиваемся на взгляд, проникновенности взглядом Аватара Аватарессы. И пробуем проникнуться взглядом. И проникаемся взглядом Владык 
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза временнóй сингуляции сингулярностью Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Изначально Вышестоящего Отца в сопряжённости единиц времени, в объёмах, количествах развёрнутого Огня каждым из нас, с формированием способностей, возможностей, навыков, умений – восприятию времени каждым из нас и синтезом нас, закладывая основы восприятия времени Планическим Телом каждого из нас.
Планическое Тело – не только план выражения Изначально Вышестоящего Отца, но и умение воспринимать время формируется Планическим Телом. Планическое Тело и создаёт напряжённость Частей вот в эффекте состояния, выражения Частей эффектами Времени, эффект состояния Времени Частей Планическим Телом каждого. И, соответственно, оболочки Планического Тела в эффектах выражения Времени той или иной Части, и создают эту напряжённость временных эффектов каждому из нас, и будут способствовать развитию восприятия Времени цельностью Огня, когда уже нет, все записи, разные огнеобразы, записи перемешиваются, и в этой Цельности выражения Огня фиксируется Время. Владыка передал нам эффект через взгляд. 
И мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас в новом явлении времени Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить те объёмы накопленного времени, некорректно используемого или неиспользованного, накопленного из предыдущих воплощений, которые уже не соответствуют реальной действительности и современности Изначально Вышестоящего Отца, современности Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выявляя из Частей, тел или иных любых явлений каждого из нас сгустки, блоки, застои времени, в любых вариантах и формациях, как несостоятельности времени в Частях, в любых их выражениях каждым из нас, прося преобразить каждого из нас на пластичность, динамичность, огненность явления времени – соответствующими записями разных видов выражений стандартов, характеристик, параметров, которые соответствуют современному выражению явления Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося сгармонизировать Время Частей между собой в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность стяжаний, овладений, применений и реализаций, навыкам, действий Временем Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно-иерархически каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем точку сингулярности ИВДИВО каждого из нас в синтезе всех необходимых параметров жизни, служения, созидания, творения – в синтезе всех лучших Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и любых иных вариациях точкой сингулярности служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Перед каждым зависает точка, расширяясь в своём объёме, на уровне глаз зависает. И на уровне глаз точка начинает превращаться в объём. Точка входит в нас и растворяется в нас, поддерживает Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И Владыка указывает, что эти точки – как параметры каких-то действий. Из самой точки начинают активироваться некие параметры действий, как некого состояния в теле развёртки Огня. Ну, и такой на теле плотности: на затылке, впереди, сзади. И мы вспыхиваем активацией сингулярности Времени в каждом из нас – с активацией временных факторов служения, соответствующими параметрами возможностей каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза. И в этом стяжании возжигаем, развёртываем Синтез, Огонь, Условия, компактифицированные в точке сингулярности каждого из нас для разновариативности применения каждым из нас, в явлении точки сингулярности физически собою.
И стяжаем перспективы Плана Синтеза Служащего в синтезе парадоксов точек сингулярностей и временных исполнений каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас – явлением соответствующих точек сингулярности временными параметрами в их исполнениях, достижениях, реализациях и развитиях каждому из нас и синтезу нас. И мы возжигаемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываем, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая форму Ипостаси 24 Синтеза. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на новое явление Времени Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить, пережечь любые некорректные, неадекватные, неиспользуемые объёмы Времени в каждом из нас как некий застой, остановившиеся потоки времени, прося у Изначально Вышестоящего Отца прощения за вольно или невольно, сознательно или несознательно, в веках, в воплощениях, в любых процессах явления, выражения жизни каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца любые неактуальные, несовременные записи времени, объёмы, программы времени снять, завершить, выявить из Частей, из тел, где мы живём по инерции, продолжая тенденции просто инертно исполняя, иногда не задумываясь, не осмысляя почему, зачем, нужно ли, следуя инерции духа времени предыдущей эпохи, не отдавая себе даже отчёта в этом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прося освободить от балласта, застоев, любых видов объёмов, складов, прося развернуть обновление Частей Временем каждой Части Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, обновляем Время каждой Части в 20-рице каждого из нас, возжигаясь 65536-рицей каждого из нас, обновляясь Временем каждой Части Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем субъективное Время каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить субъективное Время каждого из нас с объективным Временем Изначально Вышестоящего Отца, сонастроив с объективным Временем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, развёртывая, заполняясь Временем Изначально Вышестоящего Отца синтезчастно, синтезтелесно, в синтезе всех тел: Ипостасных, Трансвизорных, любых явлений и выражений тел.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть, сконцентрировав физически в каждом из нас Время Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возвращаясь на физику в физические тела, развёртывая субъективное Время каждого из нас в синтезе Времени всех развёрнутых Частей каждым из нас, синтезом нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, эманируем всё стяжённое возожжённое и развёрнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенции, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО Мг Гражданской Конфедерации ИВО 1048507 ИЦ/ 262075 ИВЦ/ 65467 ВЦ 16315 ВЦР 124 ИВДИВО Ц. Ялта ИВАС Янова Вероники Ляхова Рена.
2 день 2 часть. Время 44:05-1:09:11.
Практика 7. Стяжание 152 Части Изначально Вышестоящего Отца Синтезности Воли
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь и преображаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность, развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание, возжигание и развёртывание Синтезности Воли, 152 Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою во всём накопленном опыте синтезности каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь их Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем опыт синтезности воли Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас.
И проникаясь явлением Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, и прося Кут Хуми наделить каждого из нас опытом Синтеза и синтезности, усилив, углубив, расширив явление синтезности каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтеза физически собою – в явлении Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, с концентрацией его явления Синтезности Воли каждым из нас – в явлении и выражении Части Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, и преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю Высокую Цельность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24 Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртывание Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 152-й Части. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезность Воли, стяжая 152-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца с репликацией множества Синтезностей ракурса Воли 16-ю эволюциями каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Синтезности Воли каждому из нас, формируя оболочку телесности Синтезности Воли телом, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая ядро Части Синтезность Воли и возжигаясь синтезом ядра Части Синтезность Воли, возжигаемся, развёртываясь, преображаемся ею.
Стяжаем Синтезность Воли 16384-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь Ядром Синтеза Синтезности Воли, стяжаем соответствующие оболочки Синтезности Воли концентрацией синтезности опыта в явлении Синтеза физически каждым из нас и синтезом нас, в концентрации синтезности Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза, Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сферу Синтезности Воли вокруг Тела Синтезности Воли, стяжая условия Синтезности Воли в сфере каждого из нас и возжигая сферу Синтезности Воли с концентрацией условий Синтезности Воли вокруг Тела каждого из нас. 
Мы стяжаем соорганизацию и координацию Синтезности Воли в условиях Синтезности Воли вокруг и внутри каждого из нас – в балансе внутренних условий развития Синтезностью Воли и внешних условий существования Синтезностью Воли в синтезе телесно-сферического явления Синтезности Воли каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас явлением Синтезности и Воли физически собою.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем светскость общения, взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом, с Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, с Ипостасями, Аватарами, Аватарессами Синтеза, Владыками, Учителями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы возвращаемся в физическую телесную организацию физических тел, вспыхивая в синтезе стяжённой Части, развёртывая телесную организацию Синтезности Воли, в синтезе Синтезности Воли условиями внутреннего, внешнего условия, в балансе внутреннего и внешнего – условиями внутреннего развития каждого из нас и условиями внешнего существования каждого из нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, развёртывая всё стяжённое. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас. И эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар ИВДИВО Мг Гражданской Конфедерации ИВО 124 ИВДИВО Ц. Ялта ИВАС Янова Вероники Ляхова Рена.
2 день 2 часть. Время 01:48:53-2:19:40
Практика 8. Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Части Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, входя в концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 24 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Совершенной Части Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей каждого из нас: от Совершенной Синтезности Воли Человека до Совершенной Синтезности Воли Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже входя в концентрацию Ипостаси 24 Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Части Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И стяжая 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на стяжание Совершенной Части Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Часть Синтезность Воли: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. И стяжаем:
256 Эталонных Частей,
256 Эталонных Систем Частей, 
256 Эталонных Аппаратов Систем Частей,
256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, в Синтезе реализующих его в каждом из нас и в синтезе нас, стяжая, возжигаясь и развёртываем собою,
256 Эталонных Частей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,
256 Эталонных Систем Частей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываем.
256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
И 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – восьмерицей каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Синтезность Воли восьмерицей: от Отца до Человека, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ею. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, восьмерицей каждого из нас, преображаясь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на стяжание, развёртывание, явление Изначально Вышестоящей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – в синтезе 64-х Совершенных Синтезностей Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 
Совершенную Синтезность Воли ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Истины Изначально Вышестоящего Отца 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся. 
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываясь, преображаемся. И далее, синтезируясь с Отцом, 
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Монады Изначально Вышестоящего Отца 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, развёртываем их собою.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртывая, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576.460.752.303.423.488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываем это собою.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144.115.188.075.855.872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.028.797.018.963.968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся этим, развёртывая собою.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываем их собою.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.503.599.627.370.496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.125.899.906.842.624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562.949.953.421.312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 281.474.976.710.656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140.737.488.355.328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70.368.744.177.664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35.184.372.088.832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртывая.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.796.093.022.208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.099.511.627.776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549.755.813.888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Синтезность Воли Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274.877.906.944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137.438.953.472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся, развёртывая это собою.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, преображаемся, развёртывая их собою.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаясь ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.589.934.592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, проникаясь, преображаясь, развёртывая их собою.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся ими. 
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.147.483.648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, развёртывая, преображаемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртывая, преображаемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигая, развёртывая, преображаемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, развёртываясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33.554.432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.097.152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, развёртываясь, преображаемся ими.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигая, развёртывая, преображаемся этим.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртывая, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываем, преображаемся этим.
Стяжаем Совершенную Синтезность Воли Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, развёртывая.
Развёртывая 64 Совершенных Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и развёртывая всю 64-рицу стяжаний. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Совершенных Синтезностей Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и развёртываемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Совершенных Частей Синтезности Воли каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Синтезностью Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезфизично собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигая Изначально Вышестоящую Совершенную Синтезность Воли собою, развёртываясь ею. И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Совершенной Синтезностью Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – в синтезе 64-рицы Синтезности Воли собою. 
И возжигаясь, и преображаясь синтезфизично собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся на физику. И развёртывая физически всё стяжённое и возожжённое, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции каждого и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходя из практики. 

Набор текста: Аватар ИВДИВО Мг Гражданской Конфедерации ИВО 1048507 ИЦ/ 262075 ИВЦ/ 65467 ВЦ 16315 ВЦР 124 ИВДИВО Ц. Ялта ИВАС Янова Вероники Ляхова Рена.
2 день 2 часть. Время 2:24:54-2:35:31
Практика 9. Итоговая.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас – в синтезе всех практик, стяжаний, тренингов. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 65472-ю Высокую Цельность. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 24 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на итоговую практику 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Возжигаясь Синтезом Синтеза Итоговой практики 24 Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю Высокую Цельность, развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас на Итоговую практику 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, преображаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развертывая его собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 256-лиона Синтеза 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развертывая его собою. 
Стяжаем 65536 256-лиона Огней 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развертываемся. 
Стяжаем 65536 256-лионов субъядерности 24-м Синтезом 65537-й Высокой Цельности 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим записать Стандарт 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все ранее стяжённые Огни и ядра Синтеза, субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, стяженные каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 65537-й Высокой Цельности, цельный Огонь и цельный Синтез 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 65536-рицы. И возжигаясь 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертываем 65536-рицу, возжигаясь, развёртывая 64 Синтеза, стяжая 64 инструмента 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Стяжаем 256 Синтезов, 256-рицу служения каждого из нас явлением 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся. 
И возжигаясь, преображаясь Стандартом 24 Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов Человека явления 65537-й Высокой Цельности 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь Синтезом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицу Компетенции ИВДИВО с фиксацией на каждом и в каждом из нас. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ядра 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельное Ядро Синтеза в синтезе всех ядер Синтеза каждого из нас. Возжигаемся стяжанием Ядра Синтеза в синтезе четырёх ядер Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Синтезов Подразделения ИВДИВО Ялта в формировании Ядра 24 Синтеза в ядре Подразделения ИВДИВО Ялта. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Книги 24 Синтеза. И возжигаясь Огнем, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 24 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируя Огонь книги 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает перед каждым, берем книгу в руки и с книгой 24 Синтеза переходим в самое высокое здание служения каждого из нас или в частное личное здание, развёртываясь в мансарде перед рабочим столом. Подходим к столу, кладем книгу 24 Синтеза. У кого есть книги 23 Синтеза или ранее пройденных вами Синтезов, берем книгу 23 Синтеза, возвращаемся в библиотеку Книг Синтеза, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сдаем книги 23 Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку, за допущение на данный Синтез. 
И стяжаем подготовку, обучение в течение месяца 24-м Синтезом в концентрации Синтеза трёх пар Аватаров Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаясь зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца – в явлении 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление новых Стандартов, новых возможностей и способностей, активаций явлением 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии, углублении ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь концентрацией 24 Синтеза, и преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 24-й Синтез, за новые стяжания, новые возможности. 
Возвращаясь на физику, развёртываемся физически в синтезе всего стяжённого. Развёртываем концентрацию 24 Синтеза физически собою, фиксируя четыре ядра 24 Синтеза в позвоночник, фиксируя Ядро Синтеза, возжигая синтез ядер, ранее стяжённых, возжигая синтез ядер Синтеза собою. Фиксируем ядра Синтеза 24 Синтеза в Нить Синтеза Подразделения ИВДИВО Ялта. И возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхивая в синтезе всего стяжённого, возожжённого и развёрнутого каждым из нас. 
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходя из практики по завершению фиксации на каждом из нас 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО – Мг развития ИВО 124 И-Ц Ялта
 Новожилова Галина
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