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1 день 1 часть. Время 2:08:34-2:59:00
Практика 1. Стяжание 26 Синтеза, стяжание 4-х архетипов материи 4-х Метагалактик, стяжание 4-х Парадигм общения с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжание Неизреченности Изначально Вышестоящего Отца
И мы, ещё никуда не выходя, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И сейчас внутренне сонастройтесь на Хум. Вначале Совершенная Часть ИВДИВО каждого вокруг каждого из вас, с центровкой на Хум каждого из вас. И ищем звучание в Хум той Парадигмы и тех обоснований Синтеза, которые развернуты, явлены или выявлены – то, что мы с вами теребили предыдущим Огнем в Хум каждого из нас. Соответственно, Хум как Часть имеет оболочки всех Частей, в том числе, и такой Части как Парадигма Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраиваемся на 154 оболочку ИВДИВО каждого по организации и фиксации Огня той Части и оболочки в Хум 154 Части Парадигма Изначально Вышестоящего Отца. 
Сонастраиваясь в Хум, проникаясь, попробуйте прожить, прочувствовать ту плотность, ту концентрацию, ту насыщенность, которую мы смогли развернуть за эти два часа. И вспыхивая, развертывая это всем телом, в синтезе всех ядер клеточек физического тела и тела вышестоящего, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – в синтезе всех ядер, синтеза всех Частей, базовых Частей, Эталонных Частей, Совершенных Частей. При любом стяжании любой категории Частей, что базовых, что Эталонных, что Совершенных, мы обязательно стяжаем Ядро. Что Системы, что Аппараты, что Частности – обязательно стяжается Ядро. 
И в синтезе всех ядер, клеточек, не только физического тела, а всех тел, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал на 16 320 высокую цельную реальность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально вышестоящего Отца, ракурсом Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, возжигая и развёртывая, утверждая форму Ипостаси ракурсом Метагалактики Фа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Огонь 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, начинаем заполняться Огнём и Синтезом 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим уплотнить, скомпактифицировать уплотнённость того Огня и Синтеза, который мы смогли развернуть, и переводим его в стопы. И вновь, в уже уплотнённом, компактифицированном состоянии, заполняемся у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огнём и Синтезом, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в этот Огонь и Синтез, развернув Частями в новом накале Огня и Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
Проникаемся индивидуально Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь – в развёртывании и реализации 26 Синтеза каждым. И это только Метагалактика Фа. Уплотняемся. Достигните той плотной, максимальной плотности Огня и Синтеза, на которую вы готовы на данный момент. Вспомните, у нас есть Роза Сердца, которая компактифицирует любые Объемы Огня. Переводим эти объемы Огня и Синтеза в ноги и заполняемся далее. И уплотняемся, уплотняемся, любой Огонь переводим в новое качество Огня и Синтеза каждым из нас. Видьте это не как количество, а как качество, когда количество переходит в качество. И Роза Сердца усваивает любые объемы, компактифицируя это в точку, но не как огнеобраз. Где накал Огня и Синтеза – это не внешнее, а когда ядра ваших Частей, раскаляясь в среде Огня и Синтеза, и начинается внутреннее пахтание вития Огня и Синтеза, внутренне ядерно телесно каждым из нас.
И мы этим накалом Огня, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в новую цельность, прям держите Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Огнём и Синтезом сплавляясь в новой цельности вас 26-м Синтезом, Ипостасью 26 Синтеза.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в зал той плотности, цельности накала Огня и Синтеза, которую мы достигли, не теряя её. Переходим в зал на 65472 высокую цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. И в этот момент та плотность и цельность Огня, которую мы развернули в Изначально Вышестоящей Метагалактике в Частях каждого из нас, переходит в материю Частей наших тел. Попробуйте уловить вот это состояние, когда ты перешёл из нижестоящего архетипа материи в вышестоящий архетип материи. И это стабилизируется, и это развивает материю Частей. И мы перешли в компактификации Огня в Материю, и это становится для нас материей, и мы начинаем снова заполняться Огнём и Синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им, стяжаем форму Ипостаси 26 Синтеза, но уже ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь формой Ипостаси 26 Синтеза, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать каждого из нас и синтез нас введением в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, введя каждого из нас, вводя каждого из нас в максимально высокую плотность накала Огня и Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И заполняемся Огнем и Синтезом, компактифицируя, уплотняя плотность Огня и Синтеза телом. 
И мы учимся держать новый накал Огня и Синтеза для перехода в более высокое состояние. Именно накал и является неким предвестником перехода. Уплотняемся Огнём и Синтезом, достигая максимальной плотности Огня и Синтеза в теле, в Частях каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести в каждого из нас новый накал Огня и Синтеза – уже ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики и перевести это накал Огня и Синтеза в цельность Частей между собой ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И вспыхиваем цельностью Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в плотности, цельности Огня и Синтеза, держа и развёртывая 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, в плотности Огня и Синтеза каждой Частью, синтеза Частей, цельности Частей собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики – тем накалом и той плотностью, которую достигли в теле Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Изначально вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262080 Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываемся, становясь телом Ипостаси пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. При этом тот накал Огня и та плотность, та цельность, которую мы достигли в Изначально Вышестоящей Метагалактике, переходит в наши Части Высокой Цельной Метагалактики, в материю Частей. 
И мы опять синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Стяжаем 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, но уже ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем форму Ипостаси 26 Синтеза ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. И возжигаясь, проникаясь, преображаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, прося ввести каждого из нас в максимальную плотность и накал Огня и Синтеза, повысив энергоёмкость синтеза наших тел и Синтез в наших телах, в Частях. И проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртывая каждой Частью в синтезе Частей, входя в однородность Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – в новой плотности Огня и Синтеза каждым из нас, продолжая проникаться 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью 26 Синтеза ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. 
И заполняясь, проникаясь, развёртываем, уплотняем, действуем телесно-метагалактически ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, уплотняя, переводим опять всё в стопы, компактифицируя тот объем Огня и Синтеза, который смогли развернуть в Частях, уплотняя и переводя его в стопы. И входим в новую энергоёмкость Огня и Синтеза в новом архетипе материи Высокой Цельной Метагалактики. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь поддерживают каждого из нас. Вы достигаете ту максимальную мощь, которая рождается в ваших телах, и ту максимальную плотность, на которую вы готовы явить и выразить. И мы возжигаемся этим накалом Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в наших Частях и телах синтезфизично. Накал внутри Частей создаёт максимальную плотность Огня и Синтеза. И этой плотностью Огня и Синтеза Ядра Частей начинают раскалятся внутренне. Внутренний Огонь Ядер начинает попадать во внешнюю среду, Части начинают обмениваться между собой плотностью Огня и Синтеза. И мы входим в новую цельность Частей в теле каждого из нас.
И далее мы начинаем синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём. И их Огнём переходим в зал на 1048512 Иерархическую Цельность, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, не теряя плотность и накал Огня, который достигли, переводя его в материю. И то, что было Огнём и Синтезом в Высокой Цельной Метагалактике становится материей Частей ракурсом Истинной Метагалактики.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И облачаясь в форму, возжигая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в максимальную плотность и накал Огня и Синтеза в синтезе всех наших Частей и тел, введя наши Части в новую цельность, повысив энергоёмкость – ёмкость Огня и Синтеза в наших Частях телом ракурсом Истинной Метагалактики. И начинаем заполняться Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, компактифицируя, уплотняясь Огнём, заполняя весь объем тела, каждой Части. Как только объем Части заполнится, он тут же компактифицируется, уплотняется, и достигает максимальных возможностей на данном этапе плотности, компактификации, цельности, которую мы достигаем в телах, Частях ракурсом Истинной Метагалактики. И вспыхиваем синтезом Частей в более высокую плотность и цельность. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь повысить энергоёмкость Огня и Синтеза каждой Части, в каждом теле.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом ивдиво-цельности, ракурсом 26 Синтеза. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ивдиво-цельно, становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, поддерживая плотность Огня, поддерживая плотность и Синтез в Частях, которую достигли в Истинной Метагалактике, прося перевести в материю Частей ракурсом ИВДИВО Октавы бытия. И опустошаемся в материю наших же Частей, повышая качество. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Новой Октаве Бытия – синтеза четырёх Метагалактик. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в новый Огонь, в новый Синтез, в новые Условия, Ивдивность 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, продолжая проникаться в прямом явлении и выражении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Продолжая уплотнять однородность Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь собою – в прямом явлении и выражении 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 26 Синтеза. И стяжаем Ипостась 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртывая Ипостась 26 Синтеза синтезфизичностью его явления и выражения каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь максимальной плотностью накала Огня и Синтеза в Частях, проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия, входя в цельность Частей ракурсом ивдиво-цельностей. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить, углубить развитие каждого из нас – в явлении 4194304 ивдиво-цельностей в развитии и реализации ИВДИВО каждым, с реализацией и расширением ИВДИВО каждого из нас в постепенном, поступательном, перспективном росте и явлении ре-ивдивно, ми-ивдивно и фа-ивдивно.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь – в возможной для нас фиксации и концентрации, в эталонных слепках и матрицах перспектив явления и выражения новых матриц, слепок, голограмм перспектив развития. Мы говорили о Парадигме Изначально Вышестоящего Отца, в его более высоком масштабе явления и выражения. И проникаемся парадигмальностью развития и реализации Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца на следующем её этапе реализации, следующего этапа роста и развития каждого из нас и синтеза нас.
И в той плотности Огня, которую мы с вами достигли, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально вышестоящего Отца, стяжая Огонь, Синтез, Условия и Ивдивность четырёх видов общения с Изначально Вышестоящим Отцом:
 физического общения с Изначально Вышестоящим Отцом синтезом Физического мира всех архетипов материи, 
синтеза общения с Изначально Вышестоящим Отцом синтезом всех Тонких миров всех архетипов материи, 
метагалактического общения с Изначально Вышестоящим Отцом синтезом Метагалактических миров, видов архетипов материи 
и синтезного общения с Изначально Вышестоящим Отцом синтезом Синтезных миров, архетипов и видов материи в каждом из нас и синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 ивдиво-цельность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, не теряя той плотности, того накала Огня и того Синтеза в Частях. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца – в той новой плотности накала Огня и Синтеза, в одномоментности заполнения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая новые возможности новых перспектив реализации синтеза четырёх Метагалактик и перспектив реализации в следующих четырёх Метагалактиках, до Фа-ИВДИВО. И вспыхивая, преображаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить в новой парадигмальной основе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь новыми Основами парадигмальности каждого из нас, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца явить Неизреченность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернув и введя каждого из нас в Источник Неизреченности Изначально Вышестоящего Отца, явлением «Я и Изначально Вышестоящий Отец едины». И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, входя в Неизреченность Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь в Неизреченности Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаясь Неизреченностью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся данным Синтезом пред Изначально вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, обновляясь, рождаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе, Воле, Мудрости, Любви, Творении, Созидании, Репликации и Жизни, обновляя Неисповедимость Неизреченности Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь синтезом восьмеричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая обновлённой Неизреченностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление каждому из нас Неизречённости явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся.
И в новой Неизреченности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизично являя, развёртывая и выражая её собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца физического общения с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца Светского общения с Изначально Вышестоящим Отцом – тонкого явления и выражения Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца светским общением с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца метагалактического общения с Изначально Вышестоящим Отцом 
и стяжаем Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезного общения с Изначально вышестоящим Отцом в новом масштабе её явления и выражения восьмью архетипами материи, от Фа-Метагалактики до ФА-ИВДИВО, с перспективой роста, развития и реализации.
И возжигаясь, впитывая Парадигму, как образец базовых Основ четырёх видов общения с Изначально Вышестоящим Отцом, в перспективу раскрытия этих четырёх Парадигм, в расширении их каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и снять все парадигмальные основы, призмы, линзы, установки предыдущих эпох по общению и взаимодействию с Изначально Вышестоящим Отцом. Погружаясь в парадигмальность, обоснованность общения с Изначально Вышестоящим Отцом, вступая в новое тысячелетие Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем четырьмя синтезами Изначально Вышестоящего Отца в Парадигме Светскости общения с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ивдиво-цельностей, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом, благодаря за Новый Огонь, Новый Синтез, новую компактификацию и возможность войти в Неизреченность Изначально Вышестоящего Отца, обновив и явив Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Возвращаясь и развёртываясь в физическую реализацию, в физические тела, развёртываясь в синтезе всего стяжённого, возожжённого, развёрнутого каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.

 Набор практики: Аватар подразделения ИВДИВО Ялта Татьяна Коцюба
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1 день 1 часть. Время 1:20:51-1:43:00
Практика 2. Стяжание пяти Ядер пяти Парадигм
И мы проникаемся, внутренне сонастраиваясь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнем и Синтезом. И возжигаясь Огнем и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262080 изначально вышестоящую цельность Высокой Цельной Метагалактики, развертываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываемся в зале в форме Ипостаси 26 Синтеза. Возжигаемся Огнем и Синтезом 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ивдиво-цельности Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в прямом их явлении 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас на явление пяти ядер пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – явлением пяти ядер пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас репликацию Изначально Вышестоящего Отца пятью ядрами пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза Базовых Частей, Эталонных Частей и Совершенных Частей и в целом Синтезе восьмерицы, от Человека до Отца. И проникаясь Синтезом, Огнем, Условиями и Ивдивностью явлением пяти ядер пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе пяти Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими и преображаясь. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнем. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145 изначально вышестоящую цельность. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, прося соорганизовать и перевести ракурсом зала Изначально Вышестоящего Отца ивдиво-цельно ракурсом 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И оформляясь, четко становясь в зале Ипостасью 26 Синтеза, телесно оформляясь, возжигая и развертывая форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза с записанной прасинтезностью Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, впитываем в Хум. И в центровке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого – ядро Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и реплицировать ядро Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Синтезе, Синтезом 20-рицы Человека ракурсом восьмерицы явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и в целом. Возжигаемся 20-рицей Изначально Вышестоящего Отца в восьмеричности ее явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро Синтеза с записанной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца – Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вмещаем в Хум и в центровку ИВДИВО каждого, стяжая у Изначального Вышестоящего Отца репликацию Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и реплицировать ядро Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 20-рицы Человека, Эталонных Частей, в базовых их явлениях и выражениях восьмеричности явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро Синтеза с записанной прасинтезностью Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, прося реплицировать ядро Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Эталонных Частей 20-рицы Частей Человека в восьмеричности его явления и выражения, от Человека до Отца, каждым из нас. И вспыхивая, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза, записанное Прасинтезностью Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, прося реплицировать ядро Философии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Эталонных, Базовых Частей. И возжигаясь 20-рично Человеком, восьмерицей их явления и выражения, от Человека до Отца, каждому из нас и синтезу нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро Синтеза с записанной Прасинтезностью Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, прося реплицировать ядро Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца, вмещая в ИВДИВО каждого Совершенные Части, Эталонные Части и 20-рицу Человека в базовом ее явлении и выражении восьмерицы, от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя и развертывая в Хум. И мы вспыхиваем пятью ядрами пяти Парадигм и трех ядер Синтеза, Неизреченного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая и развертывая 8 ядер центровки ИВДИВО каждого, заполняясь пятью видами Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в Репликацию ядер Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, прося углубить внутреннюю насыщенность содержательности в ядрах Частей – Базовых, Эталонных ракурсом Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца – в расширении, в углублении масштаба Синтеза четырех Метагалактик с перспективами расширения До-Ивдивно, Ре-Ивдивно, Ми-ивдивно и Фа-Ивдивно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем максимальной насыщенностью содержательности в каждом из нас восьмерицы, от Человека до Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в синтезе всего стяженного, возожженного и развернутого каждым из нас синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, возжигаясь и развертываясь физически телесно в синтезе всего стяжённого.
И вспыхивая в синтезе всего стяженного и возожженного, и эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта и эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас. И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста Аватар Метагалактического Искусства ИВО Титова Натали
Сдано ИВАС Кут Хуми 18 мая 2021 г.

1 день 2 часть. Время 02:18:10-02:38:50
Практика 3. Стяжание 154 Части – Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнем и Синтезом. И возжигаясь их Огнем и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472-ю высокую цельность, развертываясь в зале пред Аватарами Синтеза, возжигаясь телесно, развертывая форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца 154 Части Изначально Вышестоящего Отца – в явлении Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить в каждом из нас и завершить в каждом из нас все парадигмальные модели, установки не полезные, не эффективные, не содержащие развития и выразимость Частей 20-рицей Человека Метагалактики ивдивно-октавно, прося завершить, снять с каждого из нас концентрацию Парадигмальных оснований предыдущих эпох, цивилизаций, внутренне-внешних, социальных, общественных, иерархически во всех видах и организациях материи. 
В зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дмитрий и Кристина. И возжигаясь и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дмитрий и Кристина, стяжаем. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Дмитрием, стяжаем Синтез Аватара Синтеза – стяжания, возжигания и развертывая Части Парадигма Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся в Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Кристиной, стяжаем Огонь стяжаемой Части. И возжигаемся Огнём 154 Части. И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Дмитрий Кристина, стяжаем Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации Синтеза двух пар Аватаров Синтеза – Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Дмитрий и Кристина, просим снять устаревшие Парадигмальные модели, не имевшие основ, оснований, значений для каждого из нас. И возжигаемся пятью ядрами ранее стяженных пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца, преодолевая старую содержательность Частей в новой парадигмальной насыщенностью, в Синтезе и Огне Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дмитрий и Кристина. 
И синтезируясь из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сжечь и отсечь все устаревшие парадигмальные основания, развернув в каждом из нас Парадигму Изначально Вышестоящего Отца 154 Частью в ее эталонном явлении и выражении. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, отсекаем, пережигаем все устаревшие парадигмальные штампы, матрицы, установки, модели, призмы, линзы. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 высокую цельность, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь чётко телесно. Возжигаем и развертываем форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир каждого из нас в синтезе всех наших компетенций, подготовок, должностей в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца – в синтезе подготовок, поручений, компетенций, должностной компетенции ИВДИВО, в дееспособности синтеза 20-рицы Человека, Эталонных Частей и Совершенных Частей собою. Проникаемся внутренним миром каждого из нас на 1 392 640 оболочек, прося Изначально Вышестоящего Отца установить применение внутреннего мира вовне. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь в реализации пяти видов Парадигм Изначально Вышестоящего Отца – в развертывании внутреннего мира каждого из нас и применения внутреннего мира вовне каждым из нас в балансе внутреннего и внешнего, ростом Посвящений и реализаций Посвящений Изначально Вышестоящей Метагалактикой. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развертываем личный внутренний мир с внешней синтезфизичностью каждого из нас. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть ее во внутреннем мире каждого из нас. Прося развернуть Парадигму Науки, Парадигму Человека, Парадигму Метагалактики, Парадигму Философии и Парадигму Материи, как написанную физически, так и Изначально Вышестоящего Отца, находящуюся у Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, отстроив внутренний мир каждого из нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Парадигмой каждого из нас, вмещая и насыщая свой внутренний мир новыми парадигмальными отношениями, стяжаем в Хум Изначально Вышестоящего Отца Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Синтезируемся с Парадигмой – Частью Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь Огнем и Синтезом Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца в Отце, переплавляя все устаревшие парадигмальные связи, связки между ядрами, в ярах Частей, переплавляясь Огнем и Синтезом Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в аматизацию. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза с записанной Прасинтезностью Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, 154 Части каждого из нас. И впитываем ядро Парадигмы Отца, возжигаясь, развертываем ядро Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 655376 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Оболочек Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Человеком Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развертывая это количество оболочек всем телом сферически вокруг тела. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 субстанций Огня и Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – с развертыванием 20-рицы Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Содержаний Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая соответствующим количеством Содержания. Мы возжигаем Синтез Парадигмы Отца, синтезируясь со 154 Частью Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Содержанием Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца в Парадигме Отца каждого из нас, прося реплицировать индивидуальную Парадигму каждого из нас в новом ее содержательном контексте ивдивно-метагалактически-октавно, перестраивая личную Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца личной Парадигмой Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся, вспыхиваем 65536 Оболочками Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, сонастраиваясь на каждую часть каждой позиции 20-рицы с Парадигмой Отца Изначально Вышестоящего Отца как образцом, как эталоном, как базой и основой действий Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Дмитрия Кристину. И возжигаясь 154-й Частью, Парадигмой Отца Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь и развертываясь синтезфизично, физически телесно в данном зале, развертывая всё стяжённое и возожжённое. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя и развертывая в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Набор текста: Гарнага Лариса. Аватар ИВДИВО-Метагалактического Синтеза ИВО 262074ИВЦ/65466 ВЦ/16314ВЦР 124 ИВДИВО-Ц Ялта, ИВАС Юлия Сианы 
Сдано ИВАС Кут Хуми 04.05.2021
2 день 1 часть. Время 1:27:00-1:51:30
Практика 4. Усиление единиц Духа. Стяжание Прасинтезности явлений и развертываний обновленных записей Духа с перспективами действий, возможностей явлений Духа, новую единицу Духа 6 Метагалактической Расы в новых параметрах и показателях Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца и преображением Духа каждого человека-землянина
Расширяемся на новый масштаб Духа. 
И мы, возжигаясь и проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнем и Синтезом максимально глубоко, максимально открыто. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, телесно развертываясь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65 472 высокую цельность. Развертываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаясь и проникаясь их Огнем и Синтезом. Стяжаем каждому из нас вхождение, расшифровку ночной учебы, ночной подготовки каждого из нас 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – в активации, преображении, реализации максимального количества единиц Духа вхождением, расширением на 8 пунктов расовых явлений и выражений 6 расы в новом количественно-качественном явлении и выражении. 
И возжигаясь, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося развернуть и преобразить явление ночной подготовки на всех вариантах и реализациях каждого из нас, прося перевести каждого из нас ракурсом ивдиво-цельности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ивдиво-цельностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь и развертываясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал, развертываясь ивдивно-цельно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим на 1 048 577 иерархическую цельность, развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 26 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося сжечь, нивелировать, выявить, освободить Огонь и Дух каждого из нас от записей действий некорректных, некомпетентных, устаревших, неперспективных для жизни и реализации каждого из нас – со стяжанием Прасинтезности явлений и развертываний обновленных записей Духа, с перспективами действий, возможностей явлений Духа каждому из нас, с перезаписью нивелирования отношений каждым из нас и синтезом нас и нами в целом в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы идем за Отцом в соседний зал. Дверь открывается. И мы входим в зал Прасинтезности Истиной Метагалактики, становимся в круг вокруг Изначально Вышестоящего Отца. Он становится в центре. Двери в зал закрываются. Мы там друг друга не видим. Там достаточно темная комната. Это как раз та среда Прасинтезности, если включат свет, мы потеряемся в Прасинтезности. 
И мы, сонастраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможность впитывания записи Прасинтезности каждого из нас – с расшифровкой и трансляцией Прасинтезности в записи Духа каждого из нас, с нивелированием и одновременным сжиганием, а так же выведением из каждого из нас старых специфик действий, не соответствующих эпохе Огня, эпохе Отца, 6 Метагалактической расе и новым компетенциям Синтеза каждым из нас, прося по возможности вывести и не допускать ступор Синтеза различных состояний и записей Духа в той или иной вариациях каждым из нас и той имперационной вариативности, развернув фиксацию моментальной реализации Прасинтезности перезаписями Духа с преодолением устаревших или негативных записей Духа каждого из нас. 
И мы сейчас буквально проникаемся записью Прасинтезности, эманирующей на каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся Прасинтезностью в зале, развертывая ее в Духе каждого из нас, в Воле – соответствующими активациями и записями перспективных и возможных действий Духа каждому из нас. И одновременно пережигаем Прасинтезностью те состояния ситуативности выражения Духа записью, которые привели нас к тому или иному состоянию, ступору или иным другим каким-то негативным вариантам. Завершаем.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить все возможные и ненужные записи Духа каждого из нас, развернув расшифровку Прасинтезности деятельностью Духа каждого из нас – с концентрированной записью Прасинтезности действий, текста деятельности Духа в новых возможностях в каждом из нас, каждому из нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим из зала Прасинтезности. Дверь открывается. И мы идём за Отцом, выходя в зал. Отец садится в кресло, мы становимся пред Отцом. Возжигаемся ещё раз формой Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возожженным собою, результируя таким образом всё, что мы смогли реализовать в зале Прасинтезности и Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся раннее стяжёнными ядрами пяти Парадигм, возжигая ядро Парадигмы Материи, как вершинное ядро Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца. Во все вышестоящие включаются нижестоящие ядра. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6 Метагалактическую 14 Планетарную Расу в максимально возможных перспективах внутреннего явления Духа расы на 268 435 456 единиц видов организации материи Фа-ИВДИВО и внешним явлением Духа 6 расы в реализации единиц Духа 1 392 640 единиц Духа Октавной Метагалактики с последующим ростом на 256 единиц ежегодно. Это то, что мы с вами как команды стяжаем на каждый Новый Год. Мы расширяемся До-ИВДИВО в Октавной Метагалактике и, стяжая новые 256 единиц. Поэтому 512, в этом году у нас 512 плюс к 1 392 640. И держим эти параметры внешней реализации Духа 6 расы собою.
И возжигаясь Парадигмой Материи Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновленный масштаб Материи 6 Метагалактической Расы 8-ричностью материи, видами материи, типами материи, видами организации материи, мирами материи, эволюций материи, архетипами материй, октавной материи и фундаментальностями материи, и Человеком Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их явления и выражения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух 6 расы в новых явлениях показателей результатов развития и синтеза их. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в новый Дух 6 Метагалактической Расы Планеты Земля с новыми показателями развития физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух 6 Метагалактической расы преображением Духа каждому человеку-землянину из 7 миллиардов 700 миллионов, включая каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем 7 миллиардов 700 миллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И возжигаясь этим количеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого Человека Планеты Земля, зафиксировав новую единицу Духа 6 Метагалактической Расы в новых параметрах и показателях Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами 7 миллиардов 700 миллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас данной реализацией физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. Проникаясь еще глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физический зал в данную реализацию, физически вспыхиваем телесно. И эманируем все стяжённое и возожжённое собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая в синтезе стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
Набор текста Аватар ИВДИВО Мг Искусства ИВАС Юстаса Сивиллы Подразделения Ялта Черенкевич Ирина
2 день 1 часть. Время 2:26:30-3:03:10
Практика 5. Преображение и развёртка 262 144-ричности Огненности Омеги Изначально Вышестоящего Отца и Источника Жизни Изначально Вышестоящим Отцом
И мы возжигаемся все Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262 080 изначально вышестоящую цельность. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся, телесно оформляясь пред Аватарами Синтеза Ипостасью, возжигая и развёртывая форму Ипостаси 26 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на явление 262 144-ричной Огненной Омеги с постепенным ее ростом субъядерностью Синтеза – итогами каждого Синтеза и программой Синтеза с постепенной реализацией 16 384-риц, 65 536-риц и 262 144-ричного потенциала Человека каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Омегу каждого из нас с преображением Источника Жизни каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображения Источника Жизни каждого из нас. И возжигаясь и преображаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145 изначально вышестоящую цельность. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 26 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, и погружаясь, синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И развертывая, и проникаясь Синтезом Хум в Хум каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас, возжигаясь, продолжая развертывать Синтез Изначально Вышестоящего Отца. В Хум есть оболочки всех Частей. Возжигая, развертывая 20-рицу явления каждого из нас. И еще более погружаясь и проникаясь 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя и концентрируя собой магнитный синтез в Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас в новом явлении 262 144 Огненной Омеги в постепенном росте субъядерности Синтеза итогами каждого Синтеза и каждым Синтезом в нас и нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Омегу каждого из нас, развернув 262 144-ричность Огненности Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Источником Жизни, в преображении Источника Жизни в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, прося соорганизовать 262 144 сигнала ядра Омеги Изначально Вышестоящего Отца на Омегу каждого из нас – в прямой репликации Изначально Вышестоящим Отцом Омеги каждому из нас – в реплицируемости 16 384 сигналов, 65 536 сигналов и 262 144 сигналов ядра клеточки, 262 144 сигналов ядра клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нами у каждого из нас и сквозь Омегу каждого из нас – во все Части, Системы, Аппараты, Частности, всей 20-рицы направленной реализации Человека каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в ядро клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, устремляясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в ядро клеточки Отца телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И становимся в ядре клеточки пред Источником Жизни. И вспыхиваем Источником Жизни ядра клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление ядра Жизни ядром Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас внутри ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца установить Источник Жизни каждого из нас в центре Омеги каждого из нас, реплицировав и развернув его, развертывая репликацию в центре Омеги каждого из нас для применения в Жизни. И проникаемся Источником Жизни, вспыхивая и синтезируясь с Источником Жизни каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать минимально 65 536 сигналов ядра Омеги Изначально Вышестоящего Отца на Омегу каждого из нас – в расширении сигналов до 262 144-ричности сигналов в явлении прямой репликации Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас, с разверткой минимум 65 536 сигналов ядра клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца на Омегу каждого из нас. 
И концентрируем на Омегу каждого из нас минимально 65 536 сигналов Омеги клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждому. И далее сквозь Омегу каждого, направляя и распределяя минимально 65 536 сигналов Омеги в Части, распределяя из Омеги и направляя сигналы в Системы, Аппараты, в Частности. И развертываемся, усиляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Разгораясь Источником Жизни в каждом из нас, продолжая концентрироваться на Источник Жизни в ядре клеточки Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем таким же Источником Жизни внутри каждого из нас. И синтезируемся своим Источником Жизни в каждом с Источником Жизни в ядре клеточки Изначально Вышестоящего Отца, пред которым каждый стоит. И проникаемся Источником Жизни каждым.
И мы стяжаем обновление ядра Источника Жизни каждого из нас, в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца установить и развернуть Источник Жизни каждого из нас в центре Омеги каждого из нас – в применении Источника Жизни в Омеги каждого из нас и Жизни каждого из нас. И развертываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Источником Жизни. И синтезируясь с Источником Жизни в Омегах каждого из нас, в клеточке Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем минимальное количество сигналов 65 536 в концентрации на прямой Источник Жизни каждого из нас. И развертывая стяженные сигналы Источника Жизни минимально 65 536-рично – во все эталонности явления каждого из нас. Здесь мы численно не определяемся. Регулирует Изначально Вышестоящий Отец. Когда сигнал из Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца развертывается вначале 20-рицей в каждую эталонность явления каждого из нас. 
И мы проникаемся, возжигаясь сигналами Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца установить автоматическое, естественное, неотчужденное, независимое ни от каких внешних или внутренних факторов, обстоятельств и явлений – постоянное развертывание сигналов каждым из нас в постоянном действии, в количестве стяженного каждым из нас минимально 65 536-рично. И возжигаясь в установленном, постоянном, автоматическом действии сигнала Источника Жизни в каждом из нас, в эталонности явления каждого и в преображении эталонностью каждого Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце, Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца преображаясь. 
И еще глубже открываясь Источнику Жизни в ядре клеточки Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65 536-ричную генетику, 65 536 генов каждого из нас в явлении генов и ДНК каждого из нас в преображении их Источником Жизни. И стяжаем из Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца преображение генов каждому из нас, стяжаем развитие генов каждому из нас в эталонности явления каждого генами Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь, развертываясь, мы развертываем генетику и ДНК-развитие каждого из нас в ее минимальном 65 536-ричном эталонном явлении, во всех спецификах, характеристиках развития генов и генома каждого из нас, ДНК каждого из нас Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Источником Жизни ядра Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем 65 536 видов генетики, генов ДНК, во всех видах их явления для 65 536 вариативной реализации и организации Человека каждым из нас с соответствующим генетическим своеобразием каждым из 65 536 выражений и в синтезе их каждым из нас. 
И стяжаем из Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца развитие генов и генетики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с устойчивыми эталонными явлениями в каждом из нас, с перспективой развития кодонов из 64-х в 256-рицу Метагалактического развития эпохи Огня и эпохи Отца в каждом из нас и каждому из нас. И вспыхивая, развертывая генетику и ДНК-развитие каждой из 65 536 организаций Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики в явлении и спецификах ДНК-развития и генома развития Человека Изначально Вышестоящего Отца этим. Мы, возжигаясь, преображаемся. 
И мы изнутри клеточки, стягивая всю клеточку Изначально Вышестоящего Отца в ее эталонном 65 536-ричном выражении на каждого из нас, проникаясь всеми эталонными клеточками Омеги ядра клеточки Омеги и Источника Жизни каждым из нас. Вспыхиваем тотально, однородно-цельно, являя все стяжённое и возожжённое каждым в преображении каждого из нас. Продолжая внутри клеточки фиксироваться, стягивая клеточку Изначально Вышестоящего Отца в ее эталонном минимально 65 536-ричном явлении на каждого из нас. Проникаясь эталонными клеточками Омеги и ядром клеточки Омеги, и источником Жизни в ядре клеточки Омеги, продолжая стягивать, уплотнять, концентрировать, насыщаться клеточкой Изначально Вышестоящего Отца. При этом клеточка ни сокращается, ни уменьшается. Просто ее концентрация, Синтез и Огонь находится внутри нас, и растет внутренний потенциал, сила, жизненность, сигналы, заряд. И мы проникаемся этим зарядом, обновляясь Источником Жизни в Источнике Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхивая, возжигаясь и преображаясь, завершаем. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, обратно реализуясь, развертываясь, реплицируемся в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом каждым из нас. Выходя из клеточки, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, выходя из клеточки, выходя из ядра Огня клеточки, из ядра Огня Жизни, и проявляемся в зале окончательно. Все в зале проявились пред Отцом, при этом не забыли про форму Ипостаси 26 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая преображение Омеги каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 262 144-рично-огненной Омеги каждому из нас, прося записать все стяжённое, развернув в каждом из нас Омегой каждого из нас. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез в синтезе всего-во-всём с преображением физического тела на новые сигналы Источника Жизни, на новые сигналы в явлении генов и ДНК-развития в каждом из нас генетикой, генами, геномом и ДНК Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося преобразить гены физически в каждом из нас, ДНК физически в каждом из нас – Синтезом Источника Жизни и Источником Жизни как таковым Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего-во-всём.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию, заполняясь и развертываясь физически в телах Омегой, генами ДНК, сигналами, зарядами. Вспыхиваем физически, развертывая Источник Жизни в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировав взаимосвязь и координацию с Источником Жизни каждого из нас с Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей клеточке Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть вплоть до физического тела, в преображении физического тела. И физически вспыхивая в синтезе всего стяженного в постоянном Источнике Жизни, сигналами Источника Жизни Омегой каждого из нас. Преображаясь физически в синтезе всего стяженного, возожженного и развернутого каждым из нас. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя и развертывая всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста Аватар ИВДИВО – Мг Искусства ИВАС Юстаса, Сивиллы Подразделения Ялта Черенкевич Ирина
2 день 2 часть. Время 37:01-58:47
Практика 6. Стяжание второго Посвящения Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Мы настраиваемся на Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, проникаемся 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнем и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 высокую цельность.
Развертываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, телесно оформляясь и возжигая форму Ипостаси 26 Синтеза. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая прямое явление и выражение 26 Синтеза вторым днем 26 Синтеза, углубляя плотность Синтеза, насыщенность Синтеза – тот тренинг, с которого мы начинали первый день, когда мы с вами переходили по четырем залам, уплотняясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас введением в стандарт 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – в явлении второго Посвящения Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою, прося возможность развернуть и наделить вторым Посвящением Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми. Фаинь, преображаемся Синтезом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 26 Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархического содержания Изначально Вышестоящего Отца, прося углубить в каждом из нас содержательную насыщенность и плотность содержательной насыщенности в ядрах Частей и в целом 20-рицы Человека. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Ивдивность нахождения и погруженности в Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, в углублении содержательной насыщенности в ядрах каждого из нас. И проникаемся Огнем, Синтезом, Условиями, Системами и Ивдивностью.
Из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 высокую цельность, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно оформляясь пред Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 26 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического содержания Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на стяжание, возжигание и развертывание 26 части в эталонном ее явлении и выражении. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, развернув глубину качества, содержательной насыщенности в ядрах каждого из нас. И возжигаясь ранее стяженными пятью ядрами пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца в нас в Хум, в центровке ИВДИВО каждого. И возжигаясь ядрами пяти Парадигм в Хум, в центровке ИВДИВО каждого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем импульс от ядер Парадигм Изначально Вышестоящего Отца в ядра каждой Части, в центральном ядре каждой Части в нас и в центровке ИВДИВО каждого из нас. И от центрального ядра каждой Части мы направляем импульсы синтеза пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца по всем ядрышкам и субъядерности каждой Части в целом 20-рицы Человека каждого из нас.
И возжигаясь пятью ядрами пяти Парадигм в импульсном Синтезе с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем внутренне насыщаться пятью Парадигмами Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца и прося развернуть ядрами и субъядерностью Частей более высокую содержательную насыщенность Частей каждого из нас – в более высокой плотности содержательной насыщенности явления пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро Синтеза ИВДИВО-иерархического содержания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 оболочки ИВДИВО-иерархического содержания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаемся соответствующим количеством оболочек по контуру тел каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца тело ИВДИВО-иерархического содержания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем в каждую из 262144 оболочек по 262144 содержания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть соответствующее количественное содержание, содержательной насыщенностью в каждом ядре ИВДИВО-иерархического содержания каждого из нас. И возжигаясь, внутренне сонастраиваясь на новую глубину в насыщенной субъядерно-ядерной прасинтезной содержательности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического содержания Изначально Вышестоящего Отца, итогово оформляя и развертывая, реплицируя, прося реплицировать Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическое содержание каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем необходимую содержательную насыщенность второго Посвящения Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
насыщенной содержательности контекстами Парадигмы Науки, 
содержательной насыщенности контекста Парадигмой Человека, 
насыщенной содержательности контекстами Парадигмы Метагалактики, 
насыщенной содержательности контекстами Парадигмы Философии 
и насыщенной содержательности контекстами Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь, развертывая контекст Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца – содержательной насыщенностью вторым Посвящением Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца углубить содержательность, плотность, прасинтезность в ядрах субъядерности 65536-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез второго Посвящения Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксируя и развертывая Посвящения Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас и наделив каждого из нас способностями, возможностями, управлением, применением, реализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в применении и реализации второго Посвящения Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Посвящением Служащего, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить в синтезе всего стяженного, возожженного и развернутого каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, вспыхивая физическими телами в синтезе всего стяженного, возжигая и развертывая 26 Часть ИВДИВО-иерархическое содержание Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь вторым Посвящением Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в новом контексте содержательной насыщенности второго Посвящения пятью Парадигмами.
 И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Мг Искусства ИВО Титова Наталия
Сдала Кут Хуми 18 мая 2021 г.
2 день 1 часть. Время 1:46:30-1:57:40
Практика 7. Стяжание 64 Совершенных Парадигмы Совершенными Частями в синтезе Совершенных Частностей и Изначально Вышестоящую Совершенную Парадигму Изначально Вышестоящего Отца 
Вспоминайте мысленно и сами начинайте в Хум сонастраиваться. 
И вначале мы идём традиционно. У нас с вами 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, поэтому мы, настраиваясь на 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И на это больше всего реагирует или Монада, или Роза Сердца, или Огненные Центры начинают разгораться. Идёт фиксация. И мы проникаемся Частью Владыки или Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртывая ядро этой Части в Хум каждого из нас.
И далее развёртывая эту Часть в синтезе Эталонных Частей, Базовых Частей, более глубоко проникаясь и сопрягаясь. Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми на 262 080 изначально вышестоящую цельность. И развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь всем телом, и телом фиксируем и развёртываем Часть Аватара Синтеза Кут Хуми собою в ней. Разворачиваем форму Ипостаси 26 Синтеза. И если мы с вами говорим о Части Кут Хуми, то мы, проникаясь Кут Хуми, начинаем сопереживать, знаете, есть такое – чувствознать. И углубляем своё сопряжение, сонастройку, соорганизацию, сопереживание проникновенности Кут Хуми и более глубоким погружением в Часть Кут Хуми каждым из нас. Формируя подобие Части Аватару Синтеза Кут Хуми, мы становимся подобны, и только с этого начинается единство с Кут Хуми. 
Если вы приняли Часть Кут Хуми, то я объясняла этот процесс: ваша Часть идёт к Кут Хуми. И вот в этот момент идёт подобие Части. То есть, грубо говоря, если ты в себя принял Ипостасное тело Кут Хуми, то твоё Ипостасное тело переходит к Кут Хуми. И вот в этом процессе возникает подобие любой Части: Слово Отца, Трансвизор, Душа, Размышление, Престол, Сознание. И мы заполняемся Огнём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. И мы смешиваем Синтез и Огонь Синтеза Кут Хуми с теми Огнями, которые есть у нас. И вот этим смешением идёт возжигание. 
Здесь мы говорили о Розе Сердца, о Хум, оболочках Хум, Чаше Хум, Чаше Сердца, ИВДИВО каждого с Нитью Синтеза разных Огней. И это смешение нужно тоже тренировать. Ставим себе цель: углубление выразимости Аватара Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактикой каждым из нас в умении действовать совместно с Аватарами Синтеза Кут Хуми. И мы вспыхиваем Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Синтезом Кут Хуми. И последний шаг – мы едины.
И более глубоко проникаясь, входя в сопряжённость Мы-Есмь, в сопереживание Кут Хуми, в проживание Кут Хуми, в совместности действий с Кут Хуми. Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на вхождение в практику стяжания Эталонной Части – Парадигма Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Части – Парадигма Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 66 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на стяжание Совершенной Части – Совершенная Парадигма 8-рицей явления и выражения Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца – Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас с развёртыванием его в 64-х Совершенных Парадигм в синтезе 16-рицей Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе их Изначально Вышестоящей Совершенной Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизично собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И ещё глубже проникаясь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми и потенциалом мощи Части Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 иерархическую цельность. И развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 26 Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 65 явлений Совершенной Части Совершенной Парадигмы, в синтезе их реализации Изначально Вышестоящей Совершенной Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь 66 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Часть Совершенной Парадигмы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца – в явлении 256 Эталонных Частей, 1024 Эталонных Систем Частей каждой Части, 1024 Эталонных Аппаратов каждой системы Частей и 1024 Эталонных Частностей каждого Аппарата, каждой Системы всех Частей. И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Парадигму Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Совершенную Парадигму Отца ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Физического тела Изначально Вышестоящего Отца – 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Истины Изначально Вышестоящего Отца – 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Око Изначально Вышестоящего Отца – 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Хум Изначально Вышестоящего Отца – 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 
– 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
– 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца ИВ Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Головерсума Изначально Вышестоящего Отца
– 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца – 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576.460.752.303.423.488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144.115.188.075.855.872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов в Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36.028.797.018.963.968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Логики Изначально Вышестоящего Отца
– 4.503.599.627.370.496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1.125.899.906.842.624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца 1квадриллион 
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца– 562.949.953.421.312Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281.474.976.710.656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140.737.488.355.328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70.368.744.177.664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35.184.372.088.832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8.796.093.022.208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Парадигмы Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2.199.023.255.552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1.099.511.627.776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 549.755.813.888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274.877.906.944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем. Совершенную Парадигму Отца Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 137.438.953.472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем. Совершенную Парадигму Отца Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца– 17.179.869.184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем совершенную Парадигму Отца Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 8.589.934.592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4.294.967.296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2.147.483.648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536.870.912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268.435.456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134.217.728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Веры Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца – 67.108.864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33.554.432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца– 16.777.216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4.194.304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2.097.152СовершенныхсутейИзначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Престола Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Размышления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца – 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Души Изначально Вышестоящего Отца – 262.144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца и
Стяжаем Совершенную Парадигму Отца Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64 синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 64 Совершенных Парадигмы Совершенными Частями, в синтезе Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезфизично собою. И возжигаясь 64-мя Совершенными Парадигмами в синтезе с 65-й Совершенной Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя 64 в синтезе с 65 Совершенной Парадигмой. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Парадигму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Изначально Вышестоящей Совершенной Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца – прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И возжигаясь и преображаясь в синтезе всего стяжённого и развёрнутого каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь стяжённой Изначально Вышестоящей Совершенной Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
2 день 2 часть. Время 2:17:54-2:25:58
Практика 8. Итоговая. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, не выходя из практики, просим преобразить нас на итоговую практику 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
262144 256-ллиона ядер Синтеза,
262144 256-льёнов Огней,
262144 256-ллиона Субъядерностей 262145 изначально вышестоящей цельности 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все ядра Синтеза, Огни и Субъядерность каждого из нас. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 262145 изначально вышестоящей цельности и 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца – явлением 262144 субъядерностей 262145 изначально вышестоящих цельностей, 262144-рицы Человека восьми видов жизни в синтезе 262144-рицы 8-ю видами подготовок: Посвящений, Статусов, Служений, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции в цельности стяжания, возжигания и развёртывания итогами всех курсов Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь 262144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в цельности всего стяжённого, возожжённого и развёрнутого 26-м Синтезом каждому из нас. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента каждому из нас. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256-рицу Служения каждого из нас. Стяжаем 64-рицу Синтеза и 64-рицу Человека, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза, возжигаясь 262145 изначально вышестоящими цельностями 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Ипостаси. 
Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65536-рицу компетенций Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, в росте ипостасной реализации в прямом явлении и выражении Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца синтезфизично собою. 
И возжигаясь, преображаясь в синтезе всего стяжённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза. Стяжаем книгу 26 Синтеза. Книга зависает перед каждым. Берём книгу в руки и переходим на 17 этаж, в самое высокое здание. Развёртываемся в своём частном здании. Подходим к столу, берём книгу 25 Синтеза. Кладём книгу 26 Синтеза на стол. Через центровку зала возвращаемся в зал библиотеки ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, за подготовку, переподготовку, в течение двух месяцев 25 Синтезом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем переподготовку и подготовку 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Совершенной Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в росте и реализации прямого явления и выражения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в росте ипостасностного явления и выражения каждого из нас.
И возжигаясь переподготовкой и подготовкой, обучением, образованием, развитием, деятельностью Парадигмой Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, за развёртывание, за наши стяжания, новые возможности и реализации 26 Синтезом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1048577 Иерархическую Цельность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро 26 Синтеза, стяжая 8 Ядер 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вертящихся вокруг каждого ядра. И вспыхиваем ядром 26 Синтеза, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за стяжания, за реализации, за возможности и за подготовку каждого из нас 26 Синтезом, в целом вторым курсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь в телах в данном зале, вспыхивая ипостасной реализацией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизично собою, возжигаясь и развёртываясь 262144-рично Человеком Высокой Цельной Метагалактики, возжигаясь 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая в синтезе всего стяжённого, возожженного и развёрнутого, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, фиксируя 8 ядер 26 Синтеза в центре, синтезируя их собою, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас фиксируя 8 ядер 26 Синтеза в позвоночник каждого из нас, синтезируя 8 ядер в синтезе между собой. Они становятся кольцом и интегрируются в позвоночник.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в целом, фиксируя и развёртывая всё стяжённое и возожжённое, и реализованное каждым из нас в синтезе всех стяжаний, преображений, в результирующем эффекте ИВДИВО каждого синтезу нас и каждым из нас. И выходим из практики.
На этом 26 Синтез завершён. Всем большое спасибо.

Набор текста: Аватар ИВДИВО МГК ИВДИВО 124 ИВДИВО Ц. Ялта Рена Ляхова.
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