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1 день 1 часть 

Как мы понимаем меру?
-Мера – как фиксация чего-либо. Мера -качество и количество.
Увидеть само понятие – мера. Закон Боулича отражает меру – в определенном объеме достигается определенная концентрация/мера и качество меняется. Последняя капля, которая переводит из количества в качество. Система переходит из эволюционного режима в революционный.

Коронавирус.
Сейчас пандемия – последняя капля. И система не объединилась, а начала фрагментироваться. Глобализации нет, все разбежались по домам. Евросоюз не выдержал проверки. Внутренне противоречия в Евросоюзе сразу всё выявили. Качнулось в одном месте – и сразу по всей Планете. Мы говорили про устойчивость всей мировой системы, говорили, что надо объединяться. Но коронавирус выявил принципы системы, которая есть. И выявил её неустойчивость.
Система строиться на разнообразии и тогда может гибко подстраивать под любые обстоятельства. Принцип – первый среди равных. В Евросоюзе единство складывалось не из разнообразия, а уничтожением разнообразия. Вызов – и все посыпались. Нет разнообразия, чтобы выстоять. Конфедиративность разнообразия разрушена. Системой легче управлять, когда один стандарт для всех. Безликий стандарт. Все экономики привязаны к нефти и доллару. И все экономики рухнули потому, что нет разнообразия. Легко одним ключом открывать все двери.
Сразу разнообразие не складывается. И сейчас это этап сложения системы. Коронавирус, как вызов, показал несостоятельность всей системы.
Надо понимать, по каким универсальным законам строиться система, чтобы не кинуться восстанавливать старую систему. Сейчас разделились и надо найти принципы сведения этого опять в целое. Многополярный мир, разнообразный. Как реализовывать –  не понятно. 
Есть нормальное состояние системы – есть диапазон нормальности. В центровке лучшее состояние (точка нормы), выходя из которого включаются механизмы возврата в норму. Это нормальное фукционирование системы. А для развития надо выйти из диапазона нормальности.
Такие же принципы работают и в живой системе, но там точка нормы не в центровке, а на границе. Тогда у нее есть возможность расширения диапазона. Обычно по жизни ищем устойчивости (отдохнуть, переключиться, не думать), а надо дорешать ситуацию, разобраться с ней и выйти в новый диапазон нормальности, расширив его. А не успокаиваться.
Эти все процессы работают на мере. Мера – это всегда границы. Мера разграничивает разные качества. Если человек перешёл границу, то может потерять свои качества: качества состояния, поведения, слов… Перёшел меру – значит перешёл в другое качество.
Итак,
Мера – это количество, переводящее в новое качество, новый функционал. 
Мера – это ещё и соразмерность внутренней конструкции.
Мера – это ещё и масштаб восприятия.
У каждого своя мера. Мера истины. У каждого своя правда. И как их свести к одной? Надо найти принцип. Более высокий принцип – на уровне наций. Выше -отцовский принцип.
Функционал меры:
1.Посвященный 
2. Совершенство
3.Равносность
4. Виды материи- субьядерность
5. Сциентизм (Сциенти́зм (фр. scientisme, от лат. scientia «наука, знание») — общее пейоративное название идейной позиции, представляющей научное знание наивысшей культурной ценностью и основополагающим фактором взаимодействия человека с миром).
6. Несоизмеримость
7. Прасинтезность
8. Иерархическая цельность

1. Посвященный 
Служащий – видение и слышание. Это вопрос меры, накопления огня.
Есть люди, разрушающие старое. Ищут в системе слабое место и они разрушают её через воздействие на слабое место. Руками темных делаем светлые дела. Но мы должны быть не в центре системы, а на границе диапазона нормальности. И капля – для перехода в новое качество.
Что ещё определяет мера? Мера ответственности. А это явление, которое даёт нам права. Права даются по мере подготовки, берите поручения. Накапливаем объём и это как раз мера, на которую Отец даёт новое по мере, 
Есть право и мера ответственности что-то делать на территории. Права это мощная вещь: просто сказать: «Я имею право».

2. Мы совершенны перед Отцом. Мера – это ещё совершенство.
Обычно мы говорим о том, чего в человеке нет, не хватает. Мы смотрим с позиции оценки. А Отец всегда смотрит чего мы достигли. На наше совершенство. И это совершенство определяется мерой нашей подготовки.

3.Мера дает следующее качество -равносность. Не по критерию, а по совершенству. Совершенство – как внутренняя отстроенность и равносность. 7 раз отмерь – один отрежь, в 7-ми планах принимать решение.
Человек – мера всех вещей. Что от тебя звучит, на то и имеешь право. Стяжал Абсолют – конкретика дееспособности служащего. 
Мощь выдержать огонь = это мера накопленности.

4. (1:40) Виды материи- субьядерность
Материя стоится огнеообразный составом – первое разнообразие. Устойчивость системы строиться разнообразием элементов. Качество взаимосвязи огнеобразов определяет качество материи – второе разнообразие.
Субъядерность определяет уникальное качество материи. Обязательно надо стяжать субъядерность и насытить материю. Дееспособность частей складывается видами материи. И не просто эманацими, но и телесным выражением в этом виде материи.
Каждый синтез мы стяжаем определенное тело определенной материи. Это мера нашей дееспособности частями. Если у нас нет тел, то и делать мы ничего не можем. Это нам и дает право действовать. Нет тела? Чем действовать будешь? Нет тела – нет дела. Субьядерность -28 горизонт. Творение. Творение и есть материализация. Творение материи. Мера. Через меру видим процессуальность материи. Мера – это всегда количество, переходящее в качество. Мера – это накопление. 

5. (1:54) Cциентизм (научный подход). Помогает меру развернуть. Мера складывается научным исследованием, мерой научности.
Мера накапливает каплями – сциентический подход. И мы с Аватарами определяем нашу субьективную исследовательскую явленность, определяем метод – как это сделать.

6. (2:04) Несоизмеримость, как качество, критерий меры развития нас. Это уникальность пути каждого. Мы не соизмеряем, не сравниваем, каждый уникален. Мы не можем измерить чужим опытом собственный путь. И это делает нас равносными.

7. (2:10) Прасинтезность. Что нам даёт развитие, когда мы стремимся туда, где нас нет? Где мы есть определяется мерой нашей дееспособности. В синтезе то, где нас нет называется прасинтезность. Прасинтезность – как функционал меры. А что там за забором? Новое, входим в прасинтезность и расшифровываем её мерой подготовки, Мы знаем предел нашего развития? Нет. Мы прасинтезностью начинаем развиваться. Выйти можем только по внутренней накопленности, разработанности. Для Планеты прасинтезность – это Мг Фа. Все новое за пределами нашего развития. Пойду – означает стяжал непознанное и расшифровываю. Граница между да и нет. Мера не ограничение, а возможность нового. Мы никогда не останавливаемся. Что-то новенькое надо. Родители для детей -прасинтезность, служащие для людей – прасинтезность.

8. Иерархическая цельность. У каждого своя цельность, а не одна для всех. Собирает все 7 пунктов предыдущих. Синтез дает расшифровку из прасинтезности новых достижений. Накопление меры ведет к обнулению. Переход в новое качество. И это – ни лучше, ни хуже, не соизмеримо. Не сравниваем себя с прошлым.

(2:33) Мы – это кто? Это биологически тело с человечностью (наработанность частями). Каждый день я новый. Человек – это ядерный реактор постоянно меняющийся. И это складывает мера. 

(2:37-2:46) Практика. Cтяжаем 8 видов меры по 8ми видам человека каждому – от Человека до Отца.
Какой мерой отмерим служение? В этом году тезисами. Какой следующий шаг из нашего потенциала? По мере нашей ответственности Отец фиксирует нам права. Должно быть чувство меры, которое тебя теребить и выводит на новое.
Стяжал – это не значит, что это будет работать. Это значит надо разрабатывать.

1 день 2 часть 

Мера освоенности потенциала
У отца ЭП чем раскрывается? Огнем и синтезом. Раньше мы потенциалом делали части дееспособными. Потом Отец дееспособность частям дал. Какие части включаем по ситуации и тогда мера дееспособности растёт. В практике мы возжигаемся и активируем… Значит мы не активны в жизни? Мера – как активный потенциал, освоенный потенциал. Сейчас в боевом режиме будем тренировать тело в постоянном режиме. Каждый день. Слово Отца – это потенциал Отца, а мера – это то, что я могу применить.
Мера нарабатывается практиками. Если мы в мыслях сравниваем себя, то потенциал сразу падает и невосполняется.

(1:35-2:05) Практика стяжания эталонных частностей.

Умали не прикасаясь, объяснение.
То, что мы стяжали мерой будет вводит людей в жизнь. А если боевой режим? Гигиена мысли. Паника через мысли. Чтобы человечество вышла из паники, нужна среда с конструктивными принципами. И их надо эманировать 64мя частнрстям.
Хорошо бы составить 30 принципов для эманации человекам. Попросим обучить нас этому в ночной практике.

Практика. Стяжаем ночную подготовку и попросим включить принципы в развёртке в боевом режиме действием 64мя частностями в отстройке на планете новых принципов взаимодействия с разными сферами жизни и попросим включить в ежедневную боевую подготовку и определить принципы каждому из нас по его уникальности. .

2 день 1 часть
Мера подготовки.
Мера подготовка – это когда каждый сам отслеживает, что надо стяжать, какие синтезы прорабатывать и т.д. На каждом синтезе входим в новые стандарты. Объём обновления возрастает, нарастает объём подготовки. На синтезе даётся то, что сами не можем сделать. Каждый отмеряет свою меру подготовки.
Надо сформировать меру подготовки, как инструмент вхождения в новое. Мера ответственности определяет меру подготовки. Мера ответственности – это внутреннее состояние. Мера подготовки – это внутренняя накопленность огня и синтеза. Мера подготовки – это не то, что я успел стяжать. Это организованность, организация подготовки, внутренняя динамика служения. Как организовать так, чтобы в пару дней организовать подготовку по новым синтезам, чтобы войти в изменения.
Для нас центровой нашего служения является физика или вышестоящие тела? Физика. Делать 2-3 дела параллельно и осознано. Для достижения результата автоматом работать по вышестоящим присутствиям не получится. Физическим телом делаем одно, тонким – другое, трансвизорными телами – третье, синтезным – четвертое.
Задумывались ли мы по организации этого процесса?
Переключаем внимание. Уходим от линейности. Запускаем всё параллельно. Не разрываем – семья, работа, синтез…Одномоментность действий – это мера подготовки. Это организационное явление. Можно сразу делать 5 разных практик одновременно и организовать проживание и осознанность телом.
Если засыпаем перед сном, организовали ли вы процесс и сказали ли телу, чтобы после практики ваше тело дошло до личного здания и пошло спать? Организуйте телу действие. А то засыпает и ваше вышестоящее тело тоже засыпает в зале АС после практики. Детский подход к вышестоящего телу – будто оно всё знает. А опыта организации общения с вышестоящим телом нет. А надо с ним общаться.
0:55 У нас минимум 11 тел и плюс физика. Нужна организация. Это не может быть на автомате. Мера подготовка – насколько мы действует разными телами и организуем их. АС видят нашу неподготовленность и они помогают нам. Уносят нас, убирают за нами всё, что из нас вывалилось. Телу говоришь: «Закончил практику и всё ненужное пережигаешь». Убираешься дома – одновременно убираешь во всех своих зданиях.
Командная подготовка, специализация домов, публикация материалов по специализации дома – всё это мера подготовка. 

1:17 Практика. Стяжаем меру подготовки и эталон подготовки, стандарт и эталон взаимодействия всех тел, стандарт и эталон параллельного действия, стандарт и эталон командного взаимодействия , стандарт и эталон координации всех видов сфер жизни.

Как скоординировать все дела? Точка центровки.
Стандарт будет вариативным, свой на каждого. Стандарт – это не одно и на всех, а по уникальности каждого. Есть Дела – сфера жизни и она определяется нашим физическим видением. И таких сфер много. И как их скоординировать? Они имеют точку сопряжения. Мы выходим в центровку всех дел и меняем ракурс взгляда. И приходит понятие, что мы занимаемся одним и тем же делом, всеми сферами. И это формы проработки этого Дела. Делаем огнём с детьми, делаем огнём на работе? И пазл складывается в цельность. И переходим из линейнопоследовательного действия в параллель, сделав одно и сквозняком всё идет на все Дела. 
И в эту центровку притягивается вся наша историчность, все наши подготовки, обучения. И это мы складываем сами. Будем стяжать инструментарий работы, но эту точку мы сами должны найти. И найдя эту точку, можно ответить на вопрос: «А что делать в Мг и как работать с трансвизорными телами?» И жизнь станет интереснее. Побочный эффект – не интересно лежание на диване, в старые матрицы не вернешься.

Практика: стяжали Мероподготовку не как начало, а по опыту нашей жизни. Нет действий, взятых не от куда. Всё – наш опыт, мы всё собирали сейчас и надо организовывать новую систему. Вышли на начало по историческом опыту каждому индивидуально.
Слушаем и выявляем новое для себя применением в физической жизни. Включение мерой подготовки будет сейчас по вашей жизни. Пошли в какое-то Дело, возожглись этой системой и она будет разворачиваться. К КХ ходить учиться. Применяем всегда и со всеми мировыми телами осознанно.

Фильмы смотрим физически душой, а попробуйте всем телам вышестоящими. Сейчас после синтеза и фильмы плоские (уровень 3 частей), и музыка плоская. Надо найти новые смыслы, приглашать свои тела. Для нас реально то, чем мы живем, а не о чем думаем. Это и есть мера подготовки по результату нашего исполнения. По походке и глазам виден уровень подготовки. Мерило организации дисциплинированность.

Боевые действия. Организационная система.
2:31 Боевые действия. В мире последние годы было много точек для обвала. Ждали последнюю точку. Коронавирус запустил процесс. И это не худший вариант. Могла бы быть и война. Коронавирус – это медицинская форма. Страшнее то, что у людей накопилась паника за эти годы за будущее и должен быть какой-то способ выхода. Пришёл. Система устарела. Голова должна расчиститься. И это немедицинский вопрос, а информационной. У людей выбило почву из-под ног.
Люди ищут новое. Кому нового не надо. не приходят в синтез. Люди понимают, что рухнули все системы. В конце 5 расе сформировалась устойчивый организационной принцип – деньги. Вопрос не количестве денег, а в организации, Китай справился. Организованность каждого. С медицинской точки зрения вирус купируется. Вопрос – а информационно?
И нужно новое. Сейчас мы перетряхивали все организационные системы каждого. Можно применить любой инструмент. А если система старая, то он не применяется. Нет организационной системы – внутри ничего не поможет. А если ты организован, то найдёшь инструмент и материя вокруг будет лепиться. И сам строишь свою жизнь. Перевести нашу подготовку из состояния склада в инструменты. Насколько мы отстроимся, настолько и человечество сможет отстроиться.

Часть Мероощущение. Практика.
Частностью Мероощущения является практика (50). Мера подготовки определяет, какая практика будет. И вся жизнь практика. Какими видами практик будет разворачиваться эта часть? Нужна организованность вовне. Для нас действенностью мероощущения является практика. Делаем практику, а действенность проявляется в жизни.
Практика – это не слова «я возжигаюсь». Практиками может быть без слов. Это целенаправленное действие для достижения. Глубина достигается через действие в практике. Практика может быть секунду. Мерой подготовки мы уже готовы к практике и понимаем, что хотим делать. Включаю тело, инструмент. Должно быть целеполагание, как фокусировка. Практика – это действие огнем, я уже в огне. Осознано.
Утром встал, стяжал Огонь и Синтез на все дела сегодняшнего дня. Не конкретика, мы готовы к любому варианту. И в этом огне и условиях весь день, в огонь входишь тотально. Стяжали у КХ Синтез Синтеза или у Отца Синтез и из него можно развернуть любой Огонь и Синтез. Не обязательно бежать конкретно кому-то из Аватаров, у КХ есть все Огни и Синтезы (Синтез Синтеза). Стандарт жизни -жизнь огнем.
Жить всегда служащим. Мы не люди. Стяжаем не человеческие условия, мы минимум Человек Мг. 
Как распознать огонь в теле? Cначала огонь идёт на голову. И когда стопы горят, то это огонь уже по всему телу.
Сейчас ракурсом мероощущение перестроить отношение к практике. Практика идёт действием, надо учится практиковать. Вся жизнь – как практика, а генезис – как миракль Начало практики – сходили, условия стяжали, сказали в конце «аминь». И вот тогда-то и начинается сама практика.

Практика. Стяжаем 65 536 эталонных практик взрастания мероощущения и мероподготовки. Эта практика, как компакт действия всей подготовкой, это – импульс действия для достижения цели. Практика без цели – не практика. Практика – с позиции меры подготовки. В 5 расе у человека было основных две практики: или защита, или нападение.

2 день 2 часть. 
Базовые тела
Управлять можно только тем, что есть в нас. Нам Отец дал 64 Тела. Зачем? Чтобы внутри была база для материи. 64 базовых тела дают возможность стоять в материи. Появляется универсальная телесность. Только взаимодействуя с материей, мы её можем организовывать и осваивать её. Для этого даны 64 тела. Тела то нам дали, а мы не понимаем зачем. А это подарок Отца! 

Практика. Стяжаем эфтическое тело. 
К разработке: Выйти к отцу и разбираться что это. Развернули и пошли им же себя познавать. Какое это тело? Ищем. И тогда можем эту материю развернуть на физике. Управление видами материи. Рассмотреть тело с позиции телесной системы. 
Нитика простраивает связь с Отцом.
Матика строит матрицы.
Телесная система эфтического тела – ИВ созидание. Возжечься и походить месяц в этом теле. Распознать его, порасшифровать.

Надо узнать специфику каждого вида материи. Все эти тела, во всех Иерархических Цельностях.

Практика. стяжание Совершенного Мероощущения (50-я часть). Все части горизонта автоматом стяжаются, в том числа и 18 часть- ощущениетворённость. Не акцентирует тему 18 части по стандарту синтеза. Сначала стяжали базовую часть, а потом на основание неё стяжали совершенную часть.

Итоговая практика. Концентрация 18го Синтеза фиксируется на всех. Идём к Отцу в 65537 ВЦ.
Стяжаем стандарт 18 Синтеза во все ядра, Цельный Огонь и Синтез ИВО. Стяжаем Книгу 18 синтеза. 
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