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1 день, 1 часть

00:00:00 Логика предполагает затраты энергопотенциальные, светопотенциальные, духопотенциальные.
Взрастание Логики каждого из нас невозможно без Логики Изначально Вышестоящего Отца, то есть мы стяжаем Совершенную Логику у Изначально Вышестоящего Отца, развиваем, она формируется и взрастает.
19 мая развёрнута Новая эпоха Изначально Вышестоящего Отца: точка перехода свершилась, обновилось буквально всё! Мы теперь можем перестроиться в ИВДИВО-Цельностях.
С точки зрения Логики – сначала входим в обновление.
Смена парадигмальности.
Смена условий.
Смена внешних факторов жизни.
Нужно органично встроиться в окружающую среду.
Мы по-новому, более глобально осмысливаем происходящее. Можем многое поменять в жизни. Мы уже не можем стать прежними, вернуться даже на шаг назад невозможно: точка перехода пересинтезировалась, наши основы жизни изменились.
Начало поменялось – это начало нового действия (у меня не было в прошлом накоплений способностей художника, но я накапливаю начала быть художником в этой жизни, может быть я не стану Левитаном, не создам шедевры, но у меня есть желание этим заниматься).
Можно синтезировать два вида искусства в один: фигурное катание и инсценировки; классическая музыка и рок. Казалось бы, нелогично, а результаты складываются мощные, значит, синтез сложился!
Антимонии. В результате синтезирования двух антимоний, мужчины и женщины, рождается ребёнок.
Любой Синтез – Творение Отца. Условия у всех разные. У нас есть Условия быть на 20 Синтезе. Синтез улучшает настроение потому, что он от Отца, он даёт нам Огонь, Дух, Свет, Энергию и т.д.
Идя на Синтез, задавайте цели, задачи, мыслеобразы, задавайте вопросы, а Владыка на них ответит. Отец освобождает нас на Синтезах от старых привычек, наработок, мешающих нашему восхождению.
Мы посещаем Синтезы, стяжаем то сё, это… А зачем?
Посвящённый не должен отслеживать результаты своих действий, но несёт ответственность! Мы попросили у Отца Огня, он дал на дело, а мы его не сделали – потратили Огонь зря – ответственность наступит обязательно!

00:00:21 Логика – 4 горизонт – 164 Часть. Второй курс – курс Служащего, у нас 65536-рица ИВО. 65536 Смыслов на одно какое-то действие – этого пока нет, это - перспектива!
Мерностное развитие должно быть для тех Частей, которые у нас есть: Интеллект, Разум, Сердце, Интуиция, Душа, Логика, Мышление, Размышление…
Новый Огонь Отца.
Части 20 Синтеза:
1.ИВДИВО-иерархическая воссоединённость ИВО является 20-ой Частью, это Стандарт ИВО, будут преображения (20+64=84).
2. 84 Часть – Дхьяническое Тело ИВО – эта часть помогает обработать этот вид материи.
3. 148 Часть – Интуиция (84+64=148).
4. 212 Часть – Ипостась Высокой Цельной Метагалактики ИВО.
Сейчас мы – Ипостаси 20 Синтеза, но даже если мы раньше проходили 20 Синтез, он был совершенно другой, потому что были совершенно другие Стандарты. Возжигаясь Огнём Репликации, реплицируем 20 Синтез по территории подразделения ИВДИВО Екатеринбург (Свердловская и Курганская области).
· Какие Полномочия и Компетенции у меня получатся? Человек привык по-другому пользоваться тем, что у нас есть.
· Сколько % необходимо, чтобы поменялась наша жизнь? Кут Хуми говорит, что точно не 100%. Невозможно полюбить всё человечество 8 миллиардов человек.
· Какой должен быть объём Любви? Такой, когда нам не приходится напрягаться.
Поиск и обретение внутреннего, компенсирует отсутствие Любви. Синтезность – это когда Владыка действует во мне! Не должно быть суеты, нельзя объять необъятное, оставить только то, что, по Сути, по своей Должностной Компетенции! Внешней активностью нельзя наработать внутреннюю активность.
Мы иногда чувствуем, что человек находится в Любви, он любит всех – утверждает, но терпеть не может то-то и то-то. О себе: по утрам не люблю себя, вообще дела у меня идут хорошо, а в частности то-то…, нужно отработать то-то, то есть проблемы преобразил и пошёл дальше, в других обстоятельствах мы это не наработаем – это возможно только в Синтезе! Открываешь в себе такие качества, которых раньше в себе не знал. Решаю всё сама за себя, за других нельзя! У каждого свои отработки, они должны сами их преобразить.

Посвящения строятся Правами Созидания, чтобы наши Части совершенно работали. Если бы все наши части работали, у нас всегда бы складывались Условия! И проблемы по-другому бы решались. Если мы не живём настоящим – зря тратим энергию. Мы развиваемся, чтобы Части наши работали ВСЕ! Полюбить себя – значит полюбить ВСЕ свои Части! Слиянность актуальна до сих пор – она предшествует ВОСсоединённости.
Если нет ВОС, у нас РАЗъединённость. Слиянность – предтеча Любви. Мы - Есмь Любовь, без Любви Синтез невозможен, подобием притягиваем других людей, эгоистичность здесь не должна быть. Любовь к себе, Любовь к окружающим – и ничего никому не надо рассказывать о Синтезе, рассказывай в Любви о перспективах! Это просто, когда части находятся в Любви.
Душа у нас была. Стяжали новую, а как мы ею действуем? Как она работает? Дремлет Душа? Негде ей примениться?
Привычка Духа – зависание на каком-то уровне: «я крутая – в этом!». Нужно подтвердить это Посвящение – мы ходим в Метагалактику ФА, в Высокую Цельную Метагалактику, в Изначально Вышестоящую Метагалактику, в Истинную Метагалактику! И вы не знаете, где применить ваш потенциал?!
Что я, как Ипостась 20 Синтеза могу сделать? – Нужно активировать Потенциал 20 Синтеза, думать об этом, тогда мысли пойдут. Ядро есть, оно полыхает, где нужно (это есть, но я этим не пользуюсь).
Мы живём на смене эпох – «мы не умрём, но изменимся». Жизнь на смене эпох – кульминация.
Должна быть установка: в чём я хочу измениться?
Отец заинтересован, чтобы мы быстро развивались, поэтому нужно преображаться. Через время мы по-другому будем осмысливать то, что происходит сегодня, сейчас оно такое, а через время – другое. Мы особо пока не соображаем. Увидели – услышали – расшифровали, но ничего не сделали; нужно что-то в себе ПЕРЕСТРОИТЬ, чтобы потом не жалеть о потерянном.

01:19:00 Отец уже запланировал – есть результат! А если результат не положительный – вышел к Отцу, попросил прощение за сделанное, услышал – сделал по-другому, как у Отца.
Мы видим тактику, но не видим стратегию. Нужно научиться делать МАСШТАБНО! Если есть неуверенность, она во всех поступках проявится. Сделай, хоть что-то!!!
Сомнения и неуверенность – нет Воли, нет действия. Советы, которые мы спрашиваем - это ответы уровня подготовки других людей, спроси у Владык, они лучше знают, что тебе нужно сделать. Если чувствуешь, что что-то в тебе надо преобразить, выйди к Отцу и попроси. Отцу важны наши устремления, наши целеполагания, но он соблюдает закон «свобода Воли», если ты решил, что со всем в своей жизни справишься сам.
Чтобы появился новый взгляд на старую традицию – делаем практики, тренинги, изучаем материалы Синтезов.
Во внутренний мир человека никто, кроме Отца не может погрузиться. Отец ментален, мы можем общаться ментально. В форме Ипостаси 20 Синтеза я могу физически общаться и с Отцом, и с Кут Хуми, для них все наши мысли, как на ладони. Нужно более естественно обращаться к Владыке: корректно, культурно, воспитанно, открыто, без субординации.
Синтезы в выходные проходят сразу на нескольких территориях. Синтезфизическая мерность позволяет нам в огромном зале Отца находиться пред Отцом одновременно и командой и индивидуально.
– Как работают Части внутри нас?
Владыка Синтеза на доске рисует две точки – два Ядра атомов: 1-ю Часть Образ Отца и 256 часть Отец ИВО. Ещё дорисовывает в разных местах несколько ядер: в разных мерностях наши ядра заполняются субъядерно в межъядерном пространстве; будем переводить 256-рицу в новую последовательность.
01:42:37 – 02:22:56 Практика-Тренинг №1. Преображение 256 Частей, стяжание 256 Эталонных Частей. Проникновение физичностью Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
02:22:56 Каждая Эталонная, каждая Совершенная Часть развиваются у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Огонь Репликации «в квадрате» - такая интересная пристройка. Мы будем разворачивать людям Синтез Репликации, (4,5 миллиона жителей Свердловской области). Нужно натренировать физическое тело, чтобы эманировать на всю территорию Свердловской области – развернуть, отреплицировать базовую 256-рицу Эталонных Частей.
02:34:49 – 03:03:41 Практика – Тренинг №2. Вхождение в координацию Частей Совершенными Частями Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
03:03:41 Развитие Эталонных Частей ведёт к развитию Совершенных и наших Частей.
Репликация – покалывание по всему телу. Эманация - более мягкое проживание.

1 день 2 часть
00:00:00 Что, как Посвящённый я могу сделать?
· С точки зрения Миров – Метагалактическое Физическое мировое Тело;
– Метагалактическое Тонкое мировое Тело;
– Метагалактическое Метагалактическое мировое Тело;
– Метагалактическое Синтезное мировое Тело.
· С точки зрения Ипостаси 20 Синтеза – провести исследования.
[bookmark: _GoBack]Смыслов любого действия много, если их поискать: мы служим Отцу, служим Матери. Если не служить, незачем входить в служение, должно быть естество. 8-рица ИВО – каждая позиция разные Смыслы, разные причины, возможности реализации… Мысли, Чувства, Ощущения…
Формирование Мысли:
4 уровень – Ипостаси;
3 уровень – Служащего;
2 уровень – Посвящённого;
1 уровень – Человека.
ИВДИВО-иерархическая мысль – с ней надо поработать.
– Каким набором действий идёт моя реализация?
Есть Логика Человека; Логика Посвящённого; Логика Служащего; Логика Ипостаси.
Внутренняя соединённость с Отцом. Вера – очень развиваемая внутренняя наша Часть. Сначала насыщается Сердце, а потом Воля, Мудрость, Любовь…Простота – очень высокоорганизованная подготовка.
Огнём Служения развивается Метагалактическая Информация: мысли, мыслеобразы, мыслеформы… В мире идут информационные войны, до нас доводится искажённая информация, провоцируются конфликты, в том числе между странами. СЛОВО – очень мощный инструмент!
Отношение к услышанному или прочитанному Слову можно поменять, изменив Взгляд на происходящее (13 позиция Частности), поменяв Позицию Наблюдателя. ВЗГЛЯД – это всегда переключение на другую позицию, можно кардинально поменять свою жизнь, изменив Взгляд.
Метагалактическая Информация и Репликация. Можно сложить Логику действий для развития города, для территории – стяжать у Юлия и Сианы План созидания территории.
Люди не понимают, что они живут в метагалактической среде: идёт процесс накопления Огнеобразов в Чаше. Ночное обучение важно, Вышестоящие Тела учатся, пока Физическое Тело спит. Тренируется пластичность ума и сообразительности; гибкость ума. Пробуждение и просветление на пустом месте не рождаются, к этому идёт подготовка – накопление информации, либо обработка сфер Мысли, глубокий внутренний процесс. Мы преображаемся Отцом, когда внутренне глубоко входим в действие.
Происходит передача опыта через образность, просите у Отца и Владык, они дадут вам образность, через которую войдём в действие. Просить в ночной подготовке научить нас многомерному восприятию. Учимся переключаться из ментального восприятия на ментально-телесное – опыт ментальной обработки информации, развиваем видение многомерно-физическое.
01:20:02 – 01:49:32 Практика №3. Преображение Систем, Аппаратов, Частностей. Стяжание 256-рицы Эталонных Систем, Аппаратов, Частностей и преображение 65536-ричного Человека.

01:49:32 Обновлённая 20-рица Человека
4096 Частей;
4096 Систем;
4096 Аппаратов;
4096 Частностей;
4096 Должностных Компетенций ИВДИВО;
4096 Ивдивостей;
4096 Иерархизаций;
4096 Полномочий Совершенств;
4096 Синтезностей;
[bookmark: OLE_LINK1]4096 Творящих Синтезов;
4096 Статусов;
4096 Посвящений;
2048 ВЦ Прасинтезностей;
2048 ВЦ Синтезных Компетенций;
2048 Ивдивостей ИВ Прасинтезности;
2048 Иерархизаций ИВ Синтеза;
2048 Совершенств Прасинтезности;
2048 Синтезностей Синтеза;
2048 Начал Воли;
2048 Прав Мудрости.
02:02:34 – 02:19:08  Практика №4. Стяжание преображённой 65536-рицыЧеловека.
02:21:34 – 02:24:43 Практика №5. Стяжание Ночной подготовки.
2 день 1 часть
0:00:00 Подводим итоги ночного обучения.
Мы вчера стяжали Части, и говорили, что хорошо бы войти в их обработку в ночном обучении. У вас были какие-то взаимодействия, восприятия. Вы сейчас глубже настраивайтесь, физически возжигайтесь концентрацией Синтеза Кут Хуми, у вас продолжается переформатирование, с точки зрения нового подразделения.
Продолжение схемы:
12. Ипостась (внутренне)
11. Служащий
10. Посвящённый (внешне)
9. Практика (накопить достаточный объём Огня и Синтеза)
0:13:00. О Посвящённом и служении. ИВ Посвящённый – 10 и всё, что на десятке: Параметоды, Тренинг, Знание, Содержание, Репликация, Омега и Часть Репликация.
ИВДИВО-Метагалактический Синтез ИВО – название вашей организации.
Это 58 горизонт из 64-х. Синтез Репликации, Аватары Юлий Сиана, аппарат Воля Синтезрепликации. Разные характеристики Части и Частности Репликации, всё нижестоящее входит в Вышестоящее.
Базовая 256-рица. Синтез Репликации, Воля Репликации, Мудрость Репликации, Любовь Репликации и т.д. Надо потренироваться, и у вас уже будет методика разработки Части, Дом будет звучать совершенно по-иному, если будете разворачивать Репликацию, как Часть. Входите в Тренинг - практики с Юлием Сианой по 16-рице от Образа Жизни до Синтеза. Чтобы понять 4-ый уровень, надо ИЗУЧИТЬ!
– Можно ли без Синтезов выходить к Отцу, к Владыкам? – Тямы недостаточно, чтобы выйти туда-то и выполнить то-то, если нет Синтезов.
Мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия на какое-либо Дело, вспыхивает запись из нашего арсенала, плюс есть определённый опыт (практика знаний). Если мы не наработали опыт, оно не стало нашим знанием, если накопили опыт – оно сработает.
Воля (1) опирается на Тренинг (2). Знание (10) – это применённый опыт Действия.
Понимание - 4 горизонт – ещё не знание, это – информация. Практика (9) – это Жизнь! Ключи помогают сложить более устойчивое положение. Погружение (5) в новые Условия, новые Мысли, новые Смыслы, в Генезис Репликации. Репликация – это внутреннее движение Эталонных Частей; Части между собой могут синтезироваться, реплицироваться. Репликация всегда должна быть бесперебойным процессом.
6. Миракль – внутренний Миракль – сознательное действие там и здесь. На Синтезе Миракль – мы слушаем и действуем одновременно. 1. Метагалактический Образ Жизни. Либо ты учишься в этом и служишь, либо выходишь из служения и до следующего воплощения. Дети уже рождаются с 1024 Частями, потенциал есть, а применить негде, чтобы они у них сформировались, нужна благодатная среда. Кто способен создавать благодатную среду? – Мы, Служащие. Чтобы родиться в более развитой среде, её надо подготовить.
«Делай, что должно и пусть будет, что будет».
Можно составить План Синтеза на эпоху, на это воплощение, План Синтеза жизни, План Синтеза на день, на конкретное событие.
Хотите эволюционно - природно развиваться, флаг вам в руки! – сколько воплощений пройдёт, чтоб вы этому научились?!
Нужно не только делать то, что умею, а учиться НОВОМУ. Преодолениями идёт очень глубокое развитие. 4096 вариантов, чем ты можешь заняться! 1 393 640 видов организации явления внутреннего мира каждого из нас! Количественный масштаб есть. Чем больше будет насыщение внутреннего мира (его не стяжают, его развивают!), тем качественнее жизнь. Программа МАКСИМУМ на одно воплощение – НЕ РЕАЛЬНО!
Учение Синтеза разрабатывает ИВАС Кут Хуми – вот откуда берутся знания об этом, их нам на Синтезах озвучивают Владыки Синтеза. Когда человечество отказывается развиваться – Цивилизация погибает. Нужно прописные истины рассказывать людям. Кут Хуми вчера передал нам свой ОПЫТ, этим нужно примениться.
Выжать из себя не сможем больше, чем имеем, но и тормозиться не стоит. Мы живём новыми Стандартами, не пользуемся старыми. ИВДИВО требует изменения каждого из нас. Взял – это должно устояться: БАЛАНС внутреннего и внешнего, должна быть гармония, должна быть «золотая середина»! Два вида Материи – не предел! Можно брать базу данных у Частей, их 4096, у каждой своя мерность, свой вид материи, своя Высокая Цельная Реальность. Побывайте в ВЦР, у них там свои театры, что-то ещё, это внутреннее обогащение. Когда развиваем свою Часть – развиваем внутренний Миракль.
Внутри наших Частей идёт работа, смотрим на Зерцале, можно попросить изменить какую-то историю, какой-то сценарий жизни.
01:18:40 – 02:27:49 Практика-тренинг №6. Стяжание 20 Части ИВДИВО-иерархической воссоединённости ИВО 16-рично.
02:27:49 Владыки Максимилиан и Иветта. Чтобы видеть и слышать, нужно разрабатывать Части. Нет предела Совершенству – учиться на объективности Восприятия – воскрешение Воли Отца. На это нужно тренироваться. Отстройка Тела происходит. Наше Тело не распадается, здоровье восстанавливается, органы гармонично работают. Всё входит в Физическое тело: ядра, атомы Частей, записи в Частях.
Людям нужно другие мерности разворачивать, например, 20-ой Части. Мы получили высокие Огнеобразы, нас это настраивает на Владыку, на ивдивность, появляется масштаб Мышления, масштаб Взгляда, это помогает нам быть более динамичными. Нужно стяжать у Кут Хуми Условия Должностной Компетенции, стяжать Условия Ипостаси 20 Синтеза. Самоорганизация – физика воссоединённости с Отцом. Отстройка телесности Волей и Синтезом очень полезна, мы будем этому постепенно обучаться.
02:49:12 – 03:08:21 Практика №7. Стяжание Дхьянического Тела ИВО, основы Материи Дхьянической Метагалактики.
2 день 2 часть
00:00:00 Логика, как Часть, у нас давно. Какая бывает Логика?
– Формальная Логика;
– Логическое Мышление (две части в одном каком-то процессе);
– Логическая сфера Мысли;
Вспоминаем: в Частностях есть Логика; есть Содержательная Логика; Полевая Логика. От природного понятия Поля отходим. У Монады есть Поля Жизни – всё, что накоплено, разворачиваем на горизонте жизни, как магнит, притягивая к нам соответствующих людей, соответствующие события – срабатывают внутренние какие-то эффекты.
Воссоединённость становится мудрой. Сердце должно быть мудрым: кому можно открываться, а кому не стоит, оно начинает различать, какими огнями и с кем можно взаимодействовать. Сердце может быть неактивным.
У Физического Тела наступает «бум» - нужно что-то сделать физически: куда-то бежать, или условия направить на реализации.
Знание Логики приведёт к более глубокому пониманию, исследованию; многие процессы станут более понятны. Что бы мы ни делали, начинаем опираться на целесообразность. Логика будет помогать складывать более высокие Смыслы, Сути, целеполагания.
Логика – это нелинейность, но отстроенность.
00:22:07 – 01:14:48 Практика №8. Стяжание 64-ричной Части Логика.
01:14:48 Коллективное развитие важно, но главное – ваша индивидуальность, ваша неповторимость, ваш ракурс Служения. У Метагалактики много Цивилизаций, но у каждой своё развитие, «достиг один – достигнут все». Так и у Человека: каждому из нас есть что отдать! Развиваемся сами и помогаем развиваться человечеству.
Владыка Синтеза рисует Схему №3: Северную и Южную части Чаши, показывает, как действует Логика.
У человека 64 кодона, когда у нас одномоментно действует 64-ричная Логика.
Аватаресса Фаинь проявила Женскую Логику. Может быть Логика ИВДИВО, организуемая более высокими категориями.
01:31:07 – 02:01:25 Практика №9. Стяжание Совершенной 32-ричной Части Логика.
02:07:20 – 02:22:26 Практика №10. Итоговая.

Конспект и компьютерный набор:
Аватар ИВДИВО Метагалактическая Цивилизация ИВО 186 ИВДИВО-Цельности, Екатеринбург, ИВАС Владомир Стефана Служащий Надежда Иванова
Проверил:
Аватар Статусов ИВО 186 ИВДИВО-Цельности, Екатеринбург, ИВАС Сергея Юлианы, Сергей Казанцев, Ипостась.
