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Начинаем 22 Синтез. Он называется Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. Философия Метагалактики. Ивдивость Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Идея – взять Синтез Совершенного Наблюдателя. С одной стороны – это Часть, Совершенный Наблюдатель, которая завтра будет стяжена итогом. С другой – Наблюдатель как процесс, т.к. мы – есмь Наблюдатели.
Следующая часть Синтеза – Философия Метагалактики. Она важна, потому что формирует Взгляд Наблюдателя, позицию Наблюдателя, то есть определяет: с какой позиции Наблюдатель добивается результата. Откуда мы наблюдаем в течение всей жизни? – Немаловажный вопрос. Или мы сторонние зрители, или прямые участники событий нашей жизни. Наблюдая, мы прикасаемся к чему-то важному, а не мнимому. Наблюдаем, чтобы у нас начал складываться прообраз Прасинтезности – всё, что мы накопили за все виды воплощения…
Прасинтезность – не уничтожается, она сохраняется, она несгораема.
Пример: Пришёл Пётр Первый, начал строить Санкт-Петербург, якобы на этом месте было болото, но это не так, на этом месте было поселение людей, только история об этом умалчивает. Сейчас идёт восстановление истории.
Прасинтезность сохраняет всё первоначальное. Не важно, как сегодня называются города, улицы, даже если они переименованы, всё записано в Прасинтезности,  она не уничтожается. Мы научимся расшифровывать Прасинтезность, начнём извлекать ИСТИНУ, это поможет развиваться нам, Планете более скоростно.
(Об опыте, о ноу-хау, о тренде…)
2-3 года назад нам было предложено овладеть сенсорными телефонами, потому что это более ускоренный обмен информацией…В прошлом столетии, если помните, трудно было связаться с кем-то из другого города или другой страны, мобильных телефонов не было, связь была через телефонистку, а сейчас – прямая связь с любой точкой Планеты.
Всё должно выполняться своевременно, если что-то отложил на потом – потом – это уже другой Огонь, другой Синтез.
Эпидемия Короновируса усадила нас по домам, у нас нет привычки так долго общаться со своими близкими, с семьёй, пришлось многое пересмотреть в наших отношениях.
Не смотря на то, что мы ничего не знали о Метагалактике, мы готовились, протаптывали, проталкивали, шли к ней: 1941-1945г.г. – Великая Отечественная война – многие воины принесли себя в жертву ради жизни на земле, была зафиксирована истинная человечность на Планете. 1961 г. – первый полёт в космос. Всего лишь 25 лет назад Аватар пришёл и зафиксировался на Планете Земля из Метагалактики (которая была на тот момент) – и это единственный случай на то время. Информация была многим не доступна, но уже через 5 лет об этом стало известно многим. Сегодня мы входим в более сложную систему Метагалактики – в ИВДИВО Октавы Бытия. Таких «случайностей» просто так не бывает. На стыке эпох открываются ВРАТА – это всегда какие-то новые возможности, главное – действовать, именно поэтому наша Планета стала Метагалактической – это ПОБЕДА ДУХА, ПОБЕДА ВОЛИ – не смотря ни на что – вопреки всему! Пусть сейчас нам кажется, что у нас не всё так прекрасно в жизни, как хотелось бы. Однако, где Огонь и Синтез – там Отец, значит, априори я – устойчива, я свободно действую там, где Огонь и Синтез.
Много разработок межъядерных, пристройка к ядерной организации. Ядерность – принцип Метагалактики (16-рица Огнеобразов). Пристроившись к ядерности, мы взяли 16-ричный уровень.

Гибель людей, отдельных народов была совершена для эволюционного развития (потоп, обледенение, войны). Для отдельной семьи гибель человека – трагедия, а для Планеты – толчок для развития. Должен обязательно быть какой-то процесс, нужен новый объём Энергии, чтобы человечество пошло дальше. И Планета, и люди – должны развиваться, помогая друг другу, если один развивается, а остальные нет – гибель Планеты и цивилизации.

Есть другой путь развития человечества и Планеты, без гибели людей и цивилизации – мы должны развиваться изнутри. Когда мы входим в Синтез, в Итоговую Практику, у нас повышается температура на 1-2 градуса (нашу физику Отец усиляет в сотни, тысячи раз). Любая практика в ИВДИВО, а в субботу и в воскресенье идут Синтезы по всей России – все Подразделения (определённые территории)  и Планета погружаются в этот температурный режим во время Итоговых Практик в воскресенье. Это динамика  температурных скачков-перепадов на Планете, выброс – усвоение Синтеза – и вот Планета этим живёт.
Синтезы – это интенсивный внутренний процесс для территорий и человечества.  Планета тоже развивается, она зафиксировалась в 1-ой ИВДИВО-Цельности, катаклизмов на Планете не произошло. При Плановом развитии случались катаклизмы на Планете, потому что Планета не успевала усваивать новую Энергию.
Пожары, гибель деревьев, растений, зверей – это всё восстановится со временем – жертва во имя чего-то высокого, во благо – она не остаётся незамеченной. (Пример: погиб населённый пункт, сгорели дома, им построили   ультрасовременный посёлок, обеспечили всеми коммуникациями и новыми технологиями).
Мы приняли Решение с точки зрения Наблюдателя  или приняли решение с точки зрения спонтанности – это разные решения. Вчера я расстроилась, что у меня что-то не получилось,  обдумываю ситуацию как Наблюдатель и понимаю, что хорошо, что не получилось, «ничего случайного нет», у меня есть другое решение. Начав пристраиваться к своей Позиции Наблюдателя, понаблюдав за ней, многое откроется вам с другой стороны, по-новому.
 ВРАТА открываются 1 раз в эпоху – 1 раз в 100 лет. Никто нам не объявляет: нужно сделать то-то и то-то…
За 9 месяцев после войны много чего было построено, в том числе заводы, шахты, предприятия, учебные заведения, театры, филармонии, Дома культуры и клубы, стадионы и спортивные площадки, школы и детские сады. Если смотреть с сиюминутной точки зрения – человеку нужна была еда, одежда и дом (жильё), а если с точки зрения Наблюдателя – человеку нужно всё одновременно: создавать семьи, рожать, воспитывать и учить детей, проводить свободное время на стадионах, в спортивных кружках, заниматься творчеством, посещать культурные заведения, получать профессию и многое другое. Всё является важным, хотя всегда находятся противники какого-либо прогресса.
В наше время информационные технологии развиваются очень быстро. Нас должна открытость развивать, а не вредить нам. Мысли друг друга нельзя читать. Отец и Владыки прекрасно всё видят: о чём мы думаем, КАК думаем. Можно ли уследить за каждым из 8-ми миллиардов человек  на Планете?
Планета вошла в систему Метагалактики. Метагалактика творит каждого. Планета и человечество находятся под её защитой. Мы открыты Метагалактике, Метагалактика – открыта для нас, таковы её операционные системы. Интровертов она превращает в экстравертов. Если ты на физике закрыт – ничего не произойдёт и в Метагалактике (если человек «сам в себе» – развития нет).
Цивилизованность, светскость, культура, общение, культура Пламени, культура Воли, культура Духа (Савелий и Баяна – Владыки культуры), культура Огня, культура взаимодействия друг с другом, культура внешнего вида, внутренняя культура, культура костюма (иметь вкус) – каждая деталь в костюме, элемент, символ имеют значение. Твой внешний вид говорит о том, какой у тебя Свет, какой у тебя Дух, какой у тебя Синтез (совмещать несовместимое).
Действие Огнём: владение, управление. Владея Стандартами Синтеза, Ядрами и не используя их – отсутствие культуры.
В некоторых странах есть традиция: есть руками (без вилок-ложек), в тех странах, где пользуются столовыми приборами, считается негигиеничным есть руками. Разные культуры.
Мы живём, как привыкли, Энергией, можем Мудростью жить, может быть, Духом, но не Огнём.
Есть культура Синтеза – владение его инструментами себе во благо, означает быть культурным с точки зрения Наблюдателя. Я задействую тот Потенциал, который у меня есть – отстраиваюсь Позицией Наблюдателя, определяю отцовский Взгляд, использую те достижения, которые у меня есть.
С точки зрения Духа-Воли – мы – люди культурные, это так. Мы общаемся друг с другом, приветствуем друг друга. Мы с энергией и энергетикой работаем и знаем КАК…
Нужно держать себя в эфире – открытыми, культурно быть в здоровой энергетике. К примеру, я вышла на улицу, «нацепила» чужую энергетику, не пообщалась с Отцом, с Владыками, это всё равно, что выйти в грязной одежде (это с Позиции Наблюдателя). Мы приводим себя в порядок, когда идём на работу, в магазин, на почту, т.е. остаёмся культурными. А что мы позволяем себе, выходя к Отцу, Аватарам и Аватарессе? Чистота, аккуратный внешний вид, вкус в одежде – обязательны! Можно ли физически взаимодействовать с Отцом и Владыками? – Можно!
Бескультурно переносить на себя чужой стиль в одежде, что идёт одному, противопоказано другому. Я чувствую себя не естественно, не уверенно (это отсутствие Воли). Мы много теряем Огня, если у нас безвольное состояние.
Форма (27 Частность) – очень высокая Частность – она нас здорово отстраивает.
Прийти в театр в джинсах не удобно и не комфортно. Аналогично прийти в спортзал в вечернем платье и туфлях на каблуках, чтобы потренироваться.
Когда мы командой входим в Синтез, в ИВДИВО, всё, что командой достигается – отдаётся всем. У Владыки Синтеза должна быть ФОРМА (очень жёстко определяется, что не должно быть джинсов), потому что Форма каждому помогает, если соответствует событию. Когда мне не комфортно или не удобно я трачу попусту Огонь и Синтез. Я настраиваюсь на Синтез и решаю, в какой Форме мне будет гармонично по всем направлениям – это тоже имеет отношение к Позиции Наблюдателя.
Есть Этика. Есть Этикет. Есть Цивилизационные истины, которые очень важны для Позиции Наблюдателя, для культуры.
22 Синтез – 22-ой вид Материи, 22-ое Тело.
– Часто просят: «Расскажите, КАК мне пробудиться» – как только будет рассказано КАК – это сразу становится не доступно, потому что дважды пробудиться невозможно. Будда сделал то, что дважды сделать нельзя, Христос воскресился через смерть – теперь такая жертва не нужна, потому что воскреснуть можно, если ты ЖИВ. Через Жизнь идёт Пробуждённость, в Новую Жизнь можно войти только новыми путями. Когда в тебе что-то новое вспыхнуло – ты это почувствовал – сделай следующий шаг!
В течение следующих двух месяцев нас будут «окультуривать».
Метагалактика строится 64-рицей. Культура 22-го вида Материи (22+64=86 Часть – у нас будет развиваться Тело.) 64 вида Тел 64-х видов материи. Мы будем стяжать Пробуддическое Тело – именно это Тело, этого вида Материи – я только им смогу выйти на обучение. Если я не в Синтезе – на меня эта Материя не реагирует.
Во Внутреннем Мире (концентрация Синтеза на каждом отстраивается во Внутреннем Мире) - можно войти во вкус Жизни разработанностью такой Материи. Мы сейчас войдём в Практику. Что для нас важно в организации Внутреннего Мира? Не умаляя масштаба, что значимо? Мелочи тоже важны, ценность того, что мы достигаем (есть и есть – не видим ценности того, что имеем), нашу глубину качества оценивает  только Отец. Мы в Огне Аватаров Синтеза с точки зрения ИВДИВО.
Внутренний Мир развивается маленькими отдельными выражениями, качеством реализации, надо учиться видеть «невидимое» - это базис для нашей устойчивости. Одно важное качество Позиции Наблюдателя – наше развитие в пяти архетипах Метагалактики, для Отца это важно.
22 инструмент называется Совершенное Качество, оно развивается, нарабатывается. Ключ 5:1 – Совершенный Наблюдатель управляет каждым явлением Вечности. Какая у меня Позиция Наблюдателя, таким явлением жизни я и живу. Смотрим на историю своей жизни с точки зрения Отца – с точки зрения Вечности – эти 100 лет воплощения – очень ценны и неповторимы: мы физически вошли в Новую Жизнь. В Вечности Отца записано, КОГДА и КАК человек будет развиваться.
4:1 – Мысль управляет Материей, Психодинамика, Монада. У Монады – сферы жизни. Наша жизнь состоит из объёмов Огня и Материи во времени – это записано в Вечности Отца и в Прасинтезности. Потеря Огня Жизни влияет на все сферы нашей жизни.
 Мы в этом воплощении родились, чтобы приобрести какие-то новые качества, в том числе какие-то качества с 22 Синтеза. Кто-то приобрёл терпение, кто-то усидчивость и другое:
- качество выполнения поручения;
- качество питания;
- качество насыщенности;
- качество фильмов и т.п.
Кто такой Наблюдатель? Задача: перестроиться на новую Позицию Наблюдателя – практически развернуть в себе какие-то новые качества. Позиция Наблюдателя – очень интересная. Мы получили новую информацию, она нам понравилась, с чем-то согласились, но чтобы стать Наблюдателем, нужно не только принять информацию, нужно практически примениться этой информацией, то есть начать действовать. У каждого из нас свой уровень Позиции Наблюдателя (пример с тремя учёными, у которых получились разные результаты опыта при одинаковой методике исследования). Причина кроется в Позиции Наблюдателя - в накоплениях каждого из них, в записях в Частях, в их взглядах, в их опыте.
Беря что-то новое, внедряя в свою жизнь – у нас меняется Позиция Наблюдателя. Вводим в свою жизнь новую позиционность – меняется жизнь в целом. Чтобы войти в телесность без напряжения, прошу Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать новую Позицию Наблюдателя. Всё происходит в наших Физических Телах, т.е. всё надо доводить до физики!
Мы находимся в 186 Доме, Часть Омега, Синтез Репликации, ИВДИВО-Метагалактический Синтез, ИВ Посвящённый. Попробуйте поразмышлять о развитии Посвящённого, ключ 191-186. В Доме Санкт-Петербурга Часть – Физическое Тело, Синтез Воли, Парадигмальный Синтез, ИВ Человек ИВО.
Репликация – это всё для людей. Репликацию у Отца может взять только человек. Чем Метагалактический Синтез нужно реплицировать? – Архетипами организации Материи, у меня материально должны быть заполнены Части. Человек – как Часть – Посвящённость.

01:56:28– 02:28:00  Практика-тренинг №1  «Тренировка Физичности и проживания Физического Тела»

Комментарий после практики: Шла отстройка Частей внутренней иерархизацией.

4 июля – Парад Планет – Была стяжена и развёрнута новая эпоха. Мы вошли в новую эпоху Изначально Вышестоящего Отца окончательно и бесповоротно, чтобы человек эволюционно развивался. Внутренние процессы преображают нас (нам внешне могут подтвердить о наших внутренних процессах). Тем, кем мы являемся – отражает наше лицо. Внутренне у нас что-то «щёлкнуло», что-то отозвалось – на нас смотрят и замечают, что мы как-то изменились.
Принят Основной Закон страны – Конституция – зафиксирована Воля Отца юридически и физически. Россия это первая Цивилизация, с точки зрения ИВДИВО, Украина – вторая Цивилизация.
Мы переведены в Высокую Цельную Метагалактику, сейчас границы её расширены и для человека. 262144 Иерархических Цельности – чтобы разработать такой масштаб Материи, нужно начинать уже сегодня.
В здоровом Духе – здоровое Тело – нам надо прожить физически больший объём времени жизни каждого. Мы не умираем, мы не переходим в освоение другого вида Материи, если мы развиваемся сегодня, то у нас дела будут идти лучше, чем у тех, кто не развивается. 64 коддонов – это совсем другая жизнь! Я выхожу к Отцу – он в другой мерности, я знаю, что он жив, значит, и я буду жить. Я нарабатываю какие-либо качества «там», но чтобы они закрепились на физике, прошу Отца зафиксировать то-то и то-то. Всё, что на здесь зафиксировалось, оно остаётся и для «той» жизни. Наши Вышестоящие Тела способны вместить всё, что мы стяжаем, потому что фиксируем всё физически.
Нам нужно развернуться в новую эпохальность жизни – 262 миллиона 144 тысячи лет – это записано в Прасинтезности. Мы пока не способны это считывать. Человек рождается, благодаря записям Прасинтезности. Нас будут со временем переводить в Основы Октавы Бытия (раньше жили Планами, потом перешли в Высокие Цельные Реальности, теперь в Высокие Цельности). Всего лишь за 25 лет достигли такого уровня развития – это очень большой результат! Всё нижестоящее входит в вышестоящее. Главное остаётся – служение Отцу. Жить новыми метагалактическими Стандартами – этому нужно учиться, чтобы встроиться в это естественно. Важно внутреннее исследование. Жить по-новому, значит, довериться Отцу - просто и не отчуждённо!
Если в меня вошла новая Позиция Наблюдателя, она опирается на те взгляды, которые сублимировались. Если же я отчуждена своей жизнью от Позиции Наблюдателя, знаю, но не делаю, что надо – это во мне не работает. Если мы меняем Позицию Наблюдателя, решение многих вопросов происходит легко и непринуждённо, мы их даже не замечаем. Важно изменить масштаб. Масштаб – это характеристика Духа = Пространство. ИВДИВО-Иерархическое Время говорит о преображении Духа.

3:10:12-3:33:27 Практика №2 «Стяжание нового объёма жизни эпохально»
В комментарии после практики говорится про объёмы материи, про Наблюдателя. Наблюдатель будет требовать новых взглядов. Взгляды 4-х Метагалактик. У Отца нужно просить Взгляды для различных вариантов, это очень ценно.

1 день 2 часть

22 Часть – ИВДИВО-Иерархическая скорость ИВО. У каждой Части своя скорость (поразличайте, посоображайте и поэкспериментируйте скорости Частей), чтобы всё было своевременно и иерархично. У всех разная подготовка, в Частях разные накопления – скорости будут по-разному работать. Когда Отец и Владыки с нами общаются, они подстраиваются под наши скорости, под нашу подготовку. Есть Стандарт – если «нечем взять» - нельзя! – выходить только по подготовке! Без Абсолюта ИВО в Октаву Бытия не выйдешь. Должна быть целесообразность, возможна потеря Вышестоящего Тела (Монада к Отцу вернётся).
Если мы не живём Метагалактикой, а рассказываем о ней – нарушаем этику Учителя Синтеза. Слова, при отсутствии картины мира, как «лапша на уши». Если ты не был в Высоких Цельностях – как ты можешь рассказывать о «той» жизни?
Пробуждённость, вдохновение – мне это надо! – я горю этим! – не умею – научусь!
Нужна максимальная деликатность в отношениях с новенькими, с теми, кто готов войти в Огонь. Должен быть интерес у самого рассказчика, чтобы «заразить» слушателей этой темой. О ядерности. Высший пилотаж – рассказать о сложном легко и простым языком! Нужно знать: Что будешь рассказывать, КОМУ и, главное, ЗАЧЕМ. Рассказать коротко, должна быть интрига. Спрашиваешь: Интересно? – Готовьтесь поговорить на эту тему в следующий раз.

8. Время.
7. Пространство.
6. Скорость. – Эти три компонента тесно взаимосвязаны между собой.
365 дней в году делим на месяцы, недели, дни, часы – выстраивается определённая скорость. Отец, Владыки настраиваются на нашу скорость, «там» время летит стремительно. Когда в Практике человек находится больше 10 минут, его начинает это напрягать. Напрасно – это драгоценные минуты общения с Отцом (в этот момент можно что-то улучшить, что-то доработать, преобразить – конкретно просим Отца, называем проблему). Стоя в зале пред Отцом - у нас начинают формироваться Части.
В Прасинтезность записывается ОПЫТ, может, какие-то разработки из прошлого воплощения, технологии, которые нужны теперь – тогда Отец помогает новорождённому выжить, чтобы он реализовался на физике.
О неотчуждённости.
О служении ивдивном. Нужен аэропорт в Североуральске (ходить, стяжать, просить Волю, Мудрость - Скорость будет увеличиваться. Магнит сделали – зафиксировали – мы же Наблюдатели. Новый Взгляд – новый ракурс – новая скорость – Наблюдатель вырастет. Не делать «абы как».

Части 22 Синтеза:
22 Часть – ИВДИВО-Иерархическая Скорость ИВО
86 Часть – Пробуддическое Тело ИВО
150 Часть – Наблюдатель ИВО
214 Часть – Владыка ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики.
Будем обучаться у Яна Стафии, у них Эталонная Часть – Наблюдатель, чтобы сформировался Совершенный Человек (в вершине).
22 Инструмент – Совершенное Качество.
22-ой – Генезисный Человек из 64-рицы явления Человека.

Позиция Наблюдателя отстраивает все Части, должна быть Вера, что это сработает! «От моего мнения ничего не зависит» – позиция неправильная, она во всех сферах нашей жизни проявится. Смотрите, где-что перестало работать, решайте, куда «Огонька» добавить, чтобы заработало, чтобы пошла динамика там, где что-то некорректно. Какой посыл направили, какой заряд – ОТ НАС ОЧЕНЬ МНОГО ЧЕГО ЗАВИСИТ! Это – Позиция Наблюдателя. Каждый из нас имеет Огонь, Синтез, Пламя…

1:18:29–1:55:01 Практика №3 «Стяжание Эталонной Части Наблюдатель»

Чтобы созидалось, нужен опыт. Кому-то 1-2 раза хватит, а кому-то 20-30 раз, чтобы получилось. Нам не хватает внутренней свободы.

1:55:26 -1:56:36  Экспресс-практика №4  «Стяжание Ночной Подготовки»

2 день 1 часть

Мы продолжаем 22-ой Синтез. Поговорим о том, что было в Ночном Обучении. Ночное Обучение – это жизнь каждого без Физического Тела. Вчера входили в Синтез с Яном Стафией, когда стяжали Эталонную Часть Наблюдатель. Вы видите себя Наблюдателем? Как воспринимаете какую-либо Метагалактику (в ВЦР, в ВЦ, в ИВЦ, в ИЦ…)? Жизнь в разных видах Материи – у вас она реальна или абстрактна? Жизнь в Метагалактике Вышестоящими Телами, зачем нужна? – Чтобы мы осваивали и развивали Мировые Тела, для этого нужно часто практиковать, ограничиться только Физической жизнью невозможно. Вы верите телесно, что жизнь реальна, правдива, она настоящая, естественная, а не эфимерная, когда мы начинаем ощущать, чувствовать, мыслить «там» - Тело даёт нам отклик, что мы «там». Там есть работа, есть профессия, есть жизнь. Когда у нас созрела ПРАВДИВОСТЬ ЖИЗНИ в каком-то виде Материи, у нас меняется отношение к Отцу и Владыкам – мы уже не только верим, но включаемся в жизнь «там». Вышестоящее Тело пребывает там, куда мы его вывели для общения с Аватарами Синтеза. Будда один послужил целой планете – открыл «этот путь» человечеству.
После пробуждения Вышестоящее Тело нужно вернуть на физику, чтобы оно отреплицировало всё, чему научилось за ночь – отдало опыт многомерной жизни на физику (силой сознания возвращаю Вышестоящее Тело на физику). Каждый раз пробуждаясь, привнося что-то новое в физическую жизнь, тот опыт, которого на планете ещё не было, мы входим в ту скорость, которую вчера стяжали, накапливая многомерность на физике, реплицируя внутренне и внешне. Это очень важный взгляд, когда мы можем эманировать Вышестоящими Телами. Не актуально говорить «не вижу», «не слышу» - не все органы Физического Тела настроены на восприятие Вышестоящих Тел. Надо научиться чувствовать, сопереживать, тогда накапливается умение. Учимся взаимодействовать с Отцом, с Владыками, в практике просим их о том, чтобы всё состоялось так, как мне хочется – и просим Условия для этого, разворачиваем Условия на физике. Наш взгляд, наша настойчивость перекрывают те рекомендации, которые они нам дают. Если не происходит того, что просили – значит, нам это не полезно. Мы несём ответственность за наши решения. Этот факт нужно переосмыслить. Когда мы чувствуем присутствие Владык и Отца, тишину – это их благословение. А чтобы лучше понять самого себя – не нужно отвлекаться на физике!

Наш объём жизни увеличился вчера (Практика № 2)
Ночная Подготовка. Вы допускали мысль, что увидели ценный Взгляд Жизни в Ночной  Подготовке? Эманируйте тот ОПЫТ, что получили ночью, он будет полезен всей Планете.

Мы проживаем очень странное состояние (22Синтез – другой Синтез, несколько странный). Синтез закончится, Ядра устоятся – это состояние уйдёт. Синтез Наблюдателя поможет каждому из нас перевоплотиться в Наблюдателя, найти ценность внутренних записей: можем этим овладеть и применяться, когда это будет актуально.
Мы начинаем видеть своим Телом изнутри, и Тело в это верит, выявляя цели. Если Тело поверило, оно нас во что-то вводит и ведёт, мы начинаем встраиваться в что-то более высокое.

Очень интересно войти в эту тему, можно ощутить очень мощный Синтез, и главного достичь: Телесную состоятельность Физического тела Синтезом! Проживание телесно – присутствие в вышестоящих видах материи.
Сколько видов Материи мы можем собою эманировать? Программа максимум – 8 видов Материи, т.е. аматически.

В нас начинает концентрироваться Огонь, Дух, Свет, Энергия – это такая МОЩЬ!!! Когда условия начинают на всё фиксироваться – только Слово Аватар или слово Ипостась – и под вас уже складывается Образ Наблюдателя. Тема очень интересная – Позиция Наблюдателя – видами Материи, Частями, Эволюциями и т.д.
Перестройка Позиции Наблюдателя – очень серьёзный процесс, который этого стоит! 
Мы перестраиваем Образ Отца. Каждый раз будет прибывать масштаб, на который нас Монада начинает перестраивать. Меняя Позицию Наблюдателя, мы чувствуем, что по-другому уже не можем, потому что Чувства, Ощущения, Планы – уже другого уровня, более высокого. Новая Позиция Наблюдателя нас вдохновляет. Нужно побывать в этом, поискать интерес в том, что вам было рекомендовано. Возьми и сделай! Одно сделали, и за этим начинает вскрываться что-то другое – и так одно за другим…

Самое глубокое удовлетворение, когда что-то физически НОВОЕ реализовал, перестроил (это не Мысли, это Дело), это высвобождение какого-то ресурса. Когда нужно что-то сделать новое – нужно в себе что-то преодолеть. Это потом реплицируется по всем инстанциям, по всем видам Материи – это уже другая СОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ – после перестройки меняется Позиция Наблюдателя. Вы – уже другой, вошёл «Я-Посвящённый». «Я-Есмь». У меня Ядра есть, Синтезы есть, я – просто Есмь. Вы – Ипостась. Подходят и говорят, что вы какая-то не такая… Если человек не Посвящённый, ему не понятно, в чём причина наших перемен. Меняется ваш Внутренний Мир, ваш опыт Я вас не знаю, мы не знакомы, но за 6 месяцев, что мы с вами общаемся, я вижу, что вы становитесь другими. Мы с вами восходим совсем другим Синтезом, вы физически-телесно очень сильно поменялись, появилась мягкость взгляда, красота.

О чистоте поля синтезных. В нашем присутствии некоторые любители мата перестают нецензурно выражаться, находясь в нашем Поле. Наше Поле  постепенно расширяется на охват города, области, страны, планеты…
Лёгкость состояния Тела – когда Физическое тело расслаблено, оно очень мощное - если не напрягаться – легче сконцентрироваться, легче принять новый объём от Отца. Тренировка: Лёгкой телесностью в своём Поле эманировать ввод аэропорта, что-то ещё…

Ипостась Отца – прямой уполномоченный, очень высокопоставленная должность. Ипостась всегда чего-то добивается. Есть ли у вас Телесная правдивость? Есть ли в ваших действиях Ипостась? Хочешь стать совершеннее – вперёд! Если Ипостась начинает в вас работать – это очень великое дело! В данном случае – Ипостась 22 Синтеза. Позиция Наблюдателя – Ипостась 22 Синтеза. Спектром всех своих способностей, по-максимому внутренне устремляясь 22-ым Синтезом, нужно перестроиться на такую Позицию Наблюдателя, тогда Отцу и Владыкам интереснее с нами общаться.

Синтезы идут в выходные дни в разных городах, в нашей команде – одна Ночная Подготовка, в других командах – другие, т.е. разные тематические тренировки для физического закрепления.
Просили вчера Аватара Синтеза Кут Хуми помочь наработать опыт в Ночной Подготовке. Теперь начинается разработка этого опыта. Начнём рассматривать Позицию Наблюдателя с точки зрения внутренних и внешних позиций. Будем стяжать 64-ричность Наблюдателя.

1:22:38 – 1:39:09  Практика №5  «Стяжание 64-ричности Наблюдателя»

На 22 Синтезе у нас Пробуддическое Тело – 86 Часть. Будем стяжать 86 Часть каждой Эволюцией.
Эволюции:
	16. Отец.
15.Аватар.
14. Владыка.
13. Учитель.
12. Ипостась.
11. Служащий.
10. Посвящённый.
09. Человек ИВО.
	08. Человек-Отец.
07. Человек-Аватар.
06. Человек-Владыка.
05. Человек-Учитель.
04. Человек-Ипостась.
03.Человек-Служащий.
02.Человек-Посвящённый.
01. Метагалактика.



1:46:17 – 1:56:38  Практика №6  «Стяжание 86 Части - Пробуддическое Тело ракурсом 16-ти Эволюций»

Мы постепенно начинаем Метагалактику осваивать. С Аватарами Синтеза нужно разрабатывать Тела. К примеру: Разработка 32-рицы такой-то Аватарессы. Разработка самых разных видов Материи. 64 – это уже вершина разработки.
Отключаемся от всех физических объектов.
Солнечная Система, Галактика, Метагалактика - Чем отличается физика каждого космического тела?
Химия – это физичность, основанная на физике эфира (должна появиться эфирная физика)
Физика будет изучать ядерность не с точки зрения 3-хмерности, а более высоких мерностей. Кстати, если вы возьмёте с 1-ой реальности физику – она ещё не освоена. Чем глубже к Ядру, тем меньше понятнее, что там происходит.
Ряд физических реакций для нашего Физического Тела очень важен.
Ещё одна Эталонная наука – Биология, которая включает в себя Субъядерность Физическая биология…
Тренинг настроен на телесность – нужно чтобы тело было разработано в
нескольких видах Материи, в нескольких видах организации Материи.

Наша Планета не из нашей Солнечной Системы, скорей всего это была совсем другая звезда, центровкой которой была наша Планета, или наоборот: центровкой была Планета… Всё, в итоге, зависит от Позиции Наблюдателя. Если наша Планета была звездой, в ней, в Ядрах, Прасинтезностью записано, ЧТО является ИСТИНОЙ (вокруг нашей планеты есть вращение).

Мысли ни откуда никогда не появятся – это Позиция Наблюдателя считывает информацию, которая уже была, и это не фантастика. Поэтому учёные с соответствующей Позицией Наблюдателя озвучивают свои Мысли.
Наша Планета земля – физика Метагалактики (1-ая Высокая Цельность, 1 Изначально Вышестоящая Цельность, 1 Иерархическая Цельность, 1 ИВДИВО-Цельность). Планета Земля вышла своей фиксацией в 1 ИВДИВО-Цельность. Мы не вышли в Космос, мы не сдвинулись с экватора, мы никуда пространственно не перешли, а на физике зафиксировали новые виды Материи.
Концентрируется не сам по себе Огонь, а Огонь Изначально Вышестоящего Отца – и только через Человека.
На планете Земля находится такой состав веществ, который характерен для более удалённых от Солнечной Системы планет, а в нашей Солнечной Системе он другой.
Для того, чтобы изучить самого Человека, ИВДИВО-действие, Человека в Доме, Материи, в которой Человек сможет перелетать – нужно развитие наук.
Нам важно оставаться Человеком, если передвигаться в космосе.
Надо, чтобы Человек был развит гуманитарно.

В Метагалактике много разных Цивилизаций, но ни одна из них не воспринимает Отца, у них нет Образа Отца. «Живя Отцом, служи Матери
Мощью организации заряда Отца на Планете Земля».
Идёт концентрация – совсем другая концентрация, которую не все выдерживают (выходят из служения).

Контакт Хум в Хум. Мы учимся синтезироваться своим Телом с Телом Отца, с Кут Хуми, с другими Аватарами и Аватарессами Магнитным Огнём. В каждой клеточке нашего Тела есть Ядро. И потом мы начинаем синтезироваться каждым Ядром соответствующей клеточки с Ядром клеточки Кут Хуми или Изначально Вышестоящего Отца, и мы эманируем свой Синтез и реплицируем свой опыт.

Надо развивать головной мозг, чтобы в нас развивалось явление Человека. Головной мозг не может быстро перестраиваться, но смена частотности происходит, постепенно нарабатывается новая частотность Вышестоящими Телами, в том числе аватарского. Представьте ядерное взаимодействие с Отцом, с Владыками огромный объём Синтеза и Огня. Мы начинаем дышать в зале Отца. Дом Отца – это всегда комфортность. Чтобы тело могло взаимодействовать, мы синтезируемся каждым Ядром Тела. Взаимодействие Частями – это совсем другое развитие, другая скорость. Это в разы быстрее в Синтезе начинают срабатывать.
Если нет такого опыта – начинайте сейчас. Мы не можем объяснить, КАК мы это делаем, это происходит, мы это видим, отслеживаем.
На планете Огонь и Синтез. Человек, входя в них, может решать какие-то практические вопросы. Планета чётко, устойчиво начинает фиксировать собою какие-то элементы Октавы Бытия. Мы входим в 5-ый вид Метагалактики, это Материя. Сам Огонь – он Отцовский Огонь, Синтез помогает нам усвоить четыре Метагалактики. Отстраивается глубокая Телесная Проникновенность. Головной мозг начинает синтезировать микрокосм и макрокосм.

Мы стяжаем одно Тело на каждом Синтезе, это Тело есть во всех 64-х Метагалактиках, но они все, тем не менее, разные. Будем стяжать Тела, которые оформляют какие-то виды материи (наше Тело, как институт). Макрокосм и микрокосм каждого из нас выражен 64 видами 64-х Метагалактик. Физическая Метагалактика – физический вид Материи – целая Метагалактика занимается Физикой и разрабатывает Физичность. Вторая Метагалактика изучает и разрабатывает Эфирику всей Метагалактики. 64-ая Метагалактика – 64-ый вид Материи - Сиаматика, она взаимоотражается и несёт сиаматический вид Материи.
Есть цельная сфера Метагалактики ФА (это сфера ИВДИВО) – 16384 Высоких Цельных Реальностей. 64 сфера – Сиаматика Метагалактики ФА.
Совмещение двух ракурсов 16384 ВЦР в сфере МГ ФА может выглядеть как оболочки (ядерность в них, эманации, скорость, пространство, время…) от 1ВЦР до 16384 ВЦР лесенкой (вертикалью)
Философия ценна тем, что даёт цельный взгляд. Философия – сама жизнь и есть, потому что идёт формирование цельности.
64 вида Материи – это всё микрокосм человека. Материя иерархизирована, организована – это системный взгляд. Вершина Метагалактики, если развернуть сферы, она включает разные принципы, чтобы нам разрабатываться 64-рицей видов Материи Метагалактики Фа, 64-мя Телами ракурсом Огня. Тело – это мощное формирование (стяжаем в итоговой практике), за 12 часов мы накапливаем те характеристики, которые ему необходимы для формирования. 64 Тела мы стяжали на съезде в Санкт-Петербурге. Формирование перспективное, но очень долгое, медленное, поэтому на каждом Синтезе стяжаем по одному Телу.
Люди об этом не знают, что у нас идёт метагалактическое формирование. У нас есть Образ, и этот Образ мы берём Телом! Опыт, который в нас записался, зафиксировали точкой (.) Обратного пути уже нет.
256 типов Материи идут: 64 – ракурсом Огня; 64 - ракурсом Духа; 64 – ракурсом Света; 64 – ракурсом Энергии и соответственно Материи какой-то из Метагалактик (физика Высокой Цельной Реальности - рознь по отношению к физике Высоких Цельностей; эфирика, астралика, менталика везде будут разными по отношению к эфирике, астралике, менталике в разных Метагалактиках).

3:12:05 – 3:25:08  Практика №7  «Стяжание Философии Метагалактики: 64 вида Материи и 256 типов Материи»

В этой практике вы могли зафиксировать что-то важное, существенное – новая развёртка в зале Отца Позицией Наблюдателя.
ПЕРЕРЫВ.

2 день 2 часть

О практиках, о стяжаниях.
Мы с вами определили виды и типы Материи, но Метагалактика строится не только ими. Огневещество, Духовещество, Световещество, Энерговещество в каждом из нас накапливается. Важно, чтобы сформировался ясный Взгляд на структуру. Рассмотрим, чем же ещё строится Метагалактика.

1. 64 вида Материи.
2. 256 типов Материи (64х4=256).
3. 64 явления Материи (от Огня – 64-го до Вещества – 1-го)
4. 33вида организации Материи.
5. 8 архетипов Материи (Планета Земля, Солнечная Система, Галактика, МгФА, ИВМг, ВЦМг, ИМг, ИВДИВО Октавы Бытия).
6. Миры.
7. Эволюции.

16-рица Вещества с точки зрения Огня:
	16. Огонь.
15. Огонь Духа.
14. Огонь Света.
13. Огонь Энергии.
12. Огонь Субъядерности.
11. Огонь Формы.
10. Огонь Содержания.
09. Огонь Поля.
	8. Огонь Времени.
7. Огонь Пространства.
6. Огонь Скорости.
5. Огонь Мерности.
4. Огонь Воссоединённости.
3. Огонь Самоорганизации.
2. Огонь Эманации.
1. Огонь Вещества



Скорость в Огне больше, чем скорость в Духе, в Духе быстрее, чем в Свете, в Свете быстрее, чем в Энергии. Мы меряем в Космосе расстояние количеством световых лет, временем (S - скорость, V-время, t - расстояние). Скорость света, которая нам известна, 3-х мерная.
О видах организации Материи (есть в Распоряжении).
Иерархизация важна.
Прасинтезность, её записи, тоже важны для Философии Метагалактики.
Человек и Метагалактика. В Человеке микрокосм накапливается. Раньше Метагалактика строилась Планами. Если Материя не развивается – это застой.
Вы способны увидеть внутри себя Планету? Метагалактики? Если видишь Телом, спроси у себя – это иллюзия или факт? Если Тело «горит» - оно подскажет, можно спросить у Кут Хуми: «Получилось? Нет?»
С 22 Синтеза нужно переключиться на другой Взгляд, смочь собою сконцентрировать Явление Синтеза с определённой архетипичностью Материи. Если Тело проживает эту архетипичность, оно формируется.

0:34:44 – 0:53:48  Практика №8  «Стяжание структуры Философии Метагалактики, 33-х видов организации Материи»

Один раз в две недели нужно делать практики для проработки 22 Синтеза: выявить 22-ым Ядром Синтеза,…вскрыть,…погрузить,…развернуть 22 Синтез, чтобы Тело было, как «накалённая» Нить Синтеза (состояние движения Ядер). Ядро Синтеза – 16, а ментальная деятельность– 4. Четвёрка может не откликнуться на Ядро. Нитью Синтеза возожглись, активировали Ядро Синтеза. Чтобы пробудилось Ядро Синтеза, нужна Станца, нужна тематика 22-го Синтеза. Нужно добиваться, чтобы пошёл выплеск Прасинтезности, разворачиваться глубиной Огня, а не Духа, Света, Энергии. Должна быть внутренняя работа (далее о 22 Синтезе).

1:07:10 – 1:38:16  Практика №9  «Стяжание Совершенной Части Наблюдатель и 64-рицы Совершенного Наблюдателя»

1:45:50 - 2:01:15 Итоговая практика №10. «Стяжание Стандарта 22 Синтеза и ИВДИВО-Иерархической Скорости».
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