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Синтез Синтезности Воли, Планического тела и ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца.
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Системы Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО.
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Мы с вами начинаем 24 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Одновременно он является и 24, и 8 Синтезом. Это 8-ой Синтез 2 курса Служащего. А 8-ка – принцип Аматики. 24 Синтез ракурсом Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Будем входить в новое преображение аматически. 
В Распоряжении №8 говорится об активации 128-рицей. Пока идёт процесс  встраивания в новое, поэтому мы можем продолжить стяжание Совершенных Частей 64-рицей. 24 Синтез обновлён, с точки зрения базового Стандарта. Нам дано право пройти курс до 32 Синтеза, не меняя 64-ричное стяжание на 128-ричное.
24 Синтез – 24 Изначально Вышестоящая Совершенная Синтезность Воли.
Следующее направление 24 Синтеза – Философия Синтеза.
Всё, что мы проходили до этого  - это всё философия Синтеза. Нам надо углубиться на формирование, на разработку Личной философии каждого.
8 Синтез является завершающей восьмой Парадигмой философии, потому что она объединяет все виды философии: философию Миров, философию Человека, философию Метагалактики. Формирование философии каждого будет продолжаться, это не отменяется. Каждому надо настроиться на целеполагание – и тогда внутри каждого начинает развиваться Личная философия. Чтобы некая новая цельность Синтезом развивалась, чтобы философия личная являлась действенным инструментом, раскрывающим новые горизонты. И мы помним, что это Позиция Наблюдателя каждого. Моя картина мира зависит от Позиции Наблюдателя – если я развиваюсь только Физическим Миром – это одна Позиция Наблюдателя, если я развиваюсь Синтезом,  это другая Позиция Наблюдателя.
Занимаясь по-нескольку лет Синтезом, некоторые до сих пор не приемлют, что они занимаются философией, говорят: «Где я и где философия Синтеза?» Однако,  если вы занимаетесь Синтезом, значит, напрямую занимаетесь философией Синтеза.
У каждого из нас есть Ядра Синтеза – они не уничтожимы, они остаются на все воплощения.
Чем отличается философ Синтеза от НЕ философа?
- частями;
- материей;
- мерностным восприятием;
- скоростью;
- мышлением;
- восприятием окружающего Мира – мирами физическим, тонким, метагалактическим, синтезным;
- синтезное многомерное видение (физическое видение 3-х мерное);
- Стандарты;
- Законы;
- действие в ВЦР, ВЦ, ИВЦ, ИЦ, ИВДИВО-Цельностях;
- внутреннее проживание – всё перечисленное и есть философия Синтеза.
Законом физических лиц мы должны сидеть дома, а Законом Ипостаси  - быть на 24 Синтезе второго курса Служащего. Вы пользуетесь законом, как Ипостась?
Всё, что мы с вами стяжали и укрепляли, в том числе здоровье – это другие Законы. Метагалактика – это другая Парадигма, не та, что на физике. Метагалактическая Парадигма фиксируется на Человека, она несёт Волю, а любая философия не нарушает Волю и Законы Изначально Вышестоящего Отца.
Парадигмальность философского взгляда крайне важна, то есть я не могу нафилософствовать всё, что мне вздумается. Философия несёт в себе Волю Отца, которая никогда не нарушается, с точки зрения философского подхода. Некая  философскость в нас уже включена, как философов Синтеза. Даже, если у присутствующих здесь, нет должностной служебной обязанности, вы, как Ипостаси Синтеза, уже являетесь философами. А на прошлом Синтезе Отец уже дал вам и зафиксировал частные служебные здания, и они будут действовать, пока вы проходите курс Служащего. А, если завершите курс и не войдёте в Служение, они запечатываются и ждут своего часа, если входите в Служение – они за вами остаются, и вы дальше ими пользуетесь.
На этом Синтезе вы ещё сможете увидеть новый ракурс: зачем нужны здания, и как ими можно пользоваться. На самом деле  - это очень ценный инструмент для вас. С точки зрения внешних Условий и Внутреннего роста каждого. Каждый из нас - есть формирующийся и развивающийся философ Синтеза.
- Что вы первое делаете, если у вас заболела голова? Вы таблетку пьёте  или практику делаете? На этом примере вы можете диагностировать глубину своей  философскости.
У нас есть знания. Когда ваш «внутренний звоночек» сообщает о неполадках в вашем организме – это физическая симптоматика. Можно убрать симптом, если требуется (симптом помогает что-то отслеживать и регулировать внутри). Вы что-то исполнили и отслеживаете: поменялось что-то или не поменялось? Вы нашли проблему, что-то поменяли, и у вас уходит внешний симптом (какое-то болезненное ощущение). Вы концентрируетесь, чтобы снять болевой эффект, но тем  не менее – боль – это явление глубоких внутренних процессов, и мы боремся или с первопричиной, или со следствием.
Ваша позиция, как философа Синтеза?
Вы услышали какую-то новость, которая вас поразила – ваша позиция, ваши слова, а после слов какие-то действия? Вы погрузились в проблему или начали её решать? - Это всё разные уровни развития философа Синтеза.
Какими понятиями, категориями, знаниями мы оперируем?
У нас 8 Синтез второго курса Служащего и это Посвящённый	, мы входим в разработку 24 Синтеза, у Посвящённого (10) – знания (10), это физика Служащего, который уже оперирует знаниями, этим он уже начинает созидать, то есть знания применяет во вне, а творение – это внутренний процесс в нас. Когда мы выходим к Отцу, стяжаем у него Части – Отец творит нас изнутри, а когда мы применяем то, что сотворил Отец – это созидание во вне.
Посвящённый, Служащий внутри нас – это всё Я, и Я оперирую знаниями. И для Служащего знания являются необходимой базой, знания накапливаются, но для Служащего важно ПРИМЕНЕНИЕ этих знаний во внешнее Созидание. Вы будете всю жизнь созидать! Берите  эти знания – и пользуйтесь: набор практик и инструменты, подходы, варьируя, применяя в связи с какими-то целеполаганиями, входя в Волю Отца. Если я, как Служащий что-то не знаю – я понижаю свой уровень ниже Посвящённого. Даже Посвящённый уже не скажет, что он чего-то не знает, он будет добывать эти знания!
Просвещение – Свет – Знания. Из тьмы перейти в свет – вот задача Посвящённого.
Знания – это не информация. Там, внутри всё есть: скорость, время, права Мудрости, права Созидания, записи есть, как применять те или иные знания.
К примеру, возьмём выпечку хлебобулочного изделия, есть рецепт, но этот продукт получится у всех разный, потому что разные записи в правах Посвящений по всем сферам жизни. Посвящённый оперирует Содержанием: содержательность в опыте, содержательность в навыках, умениях, то есть применение тех или иных знаний. В зале сидят Посвящённые, у кого-то из них есть запись на слово Воля – услышав это слово, он обязательно встрепенётся, среагирует, а другого, тоже Посвящённого, это никак не заденет, если в его записи нет этого слова -  у него другое содержание его записи.
Применённые накопленные знания для Посвящённого очень важны, применяя содержание своих записей, он созидает во вне.
Каждым курсом Синтеза вы получаете очень важный задел, каждый через ДЕЛО, через Созидание может войти в личный Статус – который начинает действовать на все  сферы жизни, входит в развёртку Частей, включается новый функционал, новые способности, возможности, которыми вы начинаете применяться. И этот опыт он проявляется в любой вашей деятельности, вы нарабатываете естество – «Я – такой (такая), какой (какая) есть!» Созидание накапливается на весь наш базис.
Активируя особые НАЧАЛА подготовок, НАЧАЛА стяжаний, мы, каждым последующим действием, увеличиваем объём  и концентрацию Огня и Синтеза – прибывает наш Личный Синтез и Огонь – когда разные уровни, разные слои, разная организация каждого – она насыщена Синтезом каждого.
Входя в глубокое взаимодействие с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, почувствуйте, как вы выдерживаете Мощь и Активацию Синтеза другого, когда это не вообще, а лично на вас объём Огня 24 Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца. Представьте, что каждый из вас может быть Отцом. Созидание идёт не собою, а собою Отцом во  вне - я что-то делаю, но Отцом и в развёртке этого выражения собою. Разворачиваясь внутренней содержательностью каждого и,  хотя курс Служащего, вы – Ипостаси 24 Синтеза, вы ведёте его собою Отцом и Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 24 Синтеза – как? – физически.  Каждый из вас физически ведёт 24 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы с вами вместе ведём 24 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, не отменяя того, что у каждого из нас свои обязанности, у меня – ведение Синтеза, у вас – права, как у Посвящённого, обязанности, как у Ипостаси. Начнём глубже проникаться в ипостасность явления; в ипостасность и сопряжение с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом. Ипостась – это Творение: мы внутренне начинаем погружаться в Синтез  ( внутренне мы ипостасны Отцу), внешне – Посвящённые, а созидаем - как Служащие. Служащий – это центровка между Ипостасью и Посвящённым. У нас сегодня Синтез центровки, и ещё у нас с вами Синтез Аматики – Аматический Синтез. Это как раз тот вариант Огня и Синтеза, который называется Аматика, он перестраивает нас на новое явление, преображая всё лучшее, что в нас накоплено – аннигилируя, расплавляя записи, которые стали не функциональными, не полезными, не здоровыми для нас.
Аматика приводит к разрушению старых Матриц и созиданию новых Матриц. Внутренняя перестройка Матриц идёт. Привычка (регулярно повторяющееся действие в наработке какого-то качества) – это сильно устоявшаяся МАТРИЦА. Менять свои привычки человеку крайне сложно. Привычки – они должны быть, но должны быть аматичными.
00:44    Аматика – это переключение в новое. Она всегда предусматривает плавный переход  из  старого в новое, но требует от нас новых изменений – мы в этом должны измениться сами. Наработанная привычка - уже не корректна.
Для того,  чтобы разработать в течение месяца 24 Синтез, нужно выходить в 24 Высокую Цельность или в 24 Высокую Цельную Реальность.
23 Синтез уже считается разработанной привычкой.
Разработанность разных видов Материи в 5-ти архетипах  -  это овладение Высокими Цельными Реальностями, Высокими Цельностями, Изначально Вышестоящими Цельностями, Иерархическими Цельностями, ИВДИВО-Цельностями.
00:48  Нельзя быть Служащим, если ты не Посвящённый. Посвящённый – это знания. Сначала набираешь знания, как Посвящённый, потом идёшь служить. Нужны Посвящения, нужен труд Посвящённого, чтобы стать Служащим. Аматизируешь в наработке новых качеств.
Служишь своей семье; служишь в учреждении или на предприятии (в профессии). С точки зрения Отца, служишь ли ты своей семье? - Должна быть самоотдача, честность, искренность, бескорыстие. 
Мои действия в семье?
Мои действия в профессии?
В служении я преодолеваю границы, переходя на следующий предел служения в ИВДИВО.
Привычка служить…
Не заблуждаемся ли мы?
Мать обеспечивает сына или дочь, которым уже под 40 или за 40 лет. Не даёт  ему (ей) вырасти, чтобы - человек стал организованным, самостоятельным.
Если человек  сказал: «Я тебе служу…»– это не служение, это корысть, ожидание аналогичного поведения, отдачи. Служение – оно внутри. Оно не бывает в упор. У тебя это настолько естественно - ты просто по-другому не можешь; служишь и  не ждёшь благодарности.
«Я инвестирую средства в детей» (предполагаю получить дивиденды).
Любовь – она  бескорыстна: ПРОСТО ТАК! Слиянность – предтеча Любви. Возможна ли слиянность с другим человеком за ЧТО-ТО? Если за БЛАГА – это не Любовь. Это расчёт.
Любовь  развивается. Бывает, что дети только родились, а родители уже их «поженили». Но любовь может появиться, и семья будет очень сильной и крепкой. И такие примеры есть. Любовь развивается, формируется, она не опирается на какие-либо качества (полюбила за красивые глаза или за другое какое-то качество). Если моего Объёма Любви хватило на любовь за красивые глаза, может, через какое-то время я стану воспринимать человека таким, какой он есть, и полюблю по-настоящему. Любовь – всеобъемлюща.
Что мы ценим? – вспоминаем! Перестройка = аматичность. 
«Я с лёгкостью перестраиваюсь на новое!» - Нет предела Совершенства (Полномочия Совершенств – деятельность Полномочиями Совершенств).
 
Два слова: СИНТЕЗНОСТЬ и ВОЛЯ (Часть - Синтезность Воли). Каждое из слов несёт определённый контекст.  Любовь всегда в явлении ЧИСТОТЫ (Честь, Честность, Чистота = Око). Для Око не нужно слов – оно Око – и этим всё сказано! Когда Око смотрит, оно являет Честь-Достоинство-Любовь. Любовь – это Дела,  а не слова; то, что наработано внутри. Внутреннее выражение – Любовь,  внешнее – Созидание 01:05:00
Моё Служение в Любви – это внутреннее (Христос – учитель Любви, когда начал проповедовать, не знал, что ему поверят и пойдут за ним). Путь Христа – путь Воскрешения Служащего. 24 горизонт – Воскрешение на базе Любви. Когда Служение настоящее – ты ничего не ждёшь взамен.
Аматическое Воскрешение – вхождение в новое, ПРОБУЖДЕНИЕ к чему-то (к  примеру, решаю отстроиться Мировыми Телами).
Курсом Служащего формируется 32-ричность.
ПРЕодоление – новый ПРЕдел, это новые горизонты, новые границы, развитие Служащего, это Стандарты.
186 ИВДИВО – Дом Посвящённого 01:13:00
Нужно, чтобы условия начали формироваться ракурсом Служащего: возжигаемся разными Огнями, разными Приоритетами…
К тематикам: Аматическую Розу Сердца будем стяжать.
Сердце Розы живёт Синтезом и Огнём (в Эталонных Частях нет Розы Сердца), но это орган, которым мы живём. Мы задействуем 8-рицу. Роза Сердца – стандарт Высокой Цельной Метагалактики, она готовит нас на другой уровень. 262144-ричность (орган или то явление, которое поддерживает Розу Сердца). Сначала идёт Сердце – раскрыто – идёт насыщение частей – они тоже будут открыты. И, наоборот, если Сердце закрыто – части будут закрыты.
По количеству Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики 262144.  Лотос мы преображали на 65536-рицу, он так и  будет 65536-тилепестковый.
Аматическое Сердце должно быть открыто – Физическое Сердце  открыто – оно не болеет!  Прошли 1 Синтез – пошла перестройка: у нас меняется Ядерность.
В Розе записаны все Стандарты, все перспективы…мы встраиваемся в это Огнём. Любой  объём знаний усваивается (не знаю сегодня – завтра знаю); вошла – теперь надо наработать  аматичность к тому, что происходит. 1:20:00
Это принцип Дома. Всё, что происходит в ИВДИВО, всё происходит аматично. 
Меняется Матрица, любое какое-то действие в ИВДИВО – в  нашем ИВДИВО каждого соответственно отражаются все происходящие процессы (клеточка нашего ИВДИВО имеет тот же принцип). Если бы ИВДИВО каждого не был бы аматичен, он выглядел бы как жёсткая конструкция, но это не так. Единственное, что ИВДИВО каждого тоже нужно преображать. 
Мы сегодня будем стяжать Розу Сердца и потренируемся на Зерцале, с точки зрения Аматики и аматического Огня. Обязательно нужно работать с Розой, простраивать какие-то ситуации, нужно возжигаться аматическим Пламенем, если чувствуете закрытость сердца (оно закрывается на какие-то структуры) – аматическое Пламя всё пережигает, переплавляет любые объёмы Огня – любые! Нет такого объёма Огня, которое не переработало бы аматическое Сердце,  когда вы берёте какую-то конкретную ситуацию и начинаете с ней работать. Роза Сердца таким образом растёт – ей нужно много Огня для развития. Лепесточки состоят из Огня и Синтеза. Эту практику делаю сегодня, делаю завтра, послезавтра – Роза всё впитывает, впитывает (главное – чтобы Части успевали аматизироваться, обновляться, развиваться).  Лучше вовремя остановиться. Если вам сказали сделать – вот столько, а вы чувствуете, что можете ещё – лучше не переборщить.  Вопрос в усвоении и записи стяжённого! Важно не количество настяжённого, а возможность развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и т.д. Чтобы Мысль не передавить, чтобы она не схлопнулась.
Роза Сердца – это действенный инструмент, она не даёт закрываться Сердцу – это очень важно, поэтому надо ею возжигаться, впитывать её Огонь и Синтез, но Части не всегда быстро перестраиваются, поэтому важна мера. Роза Сердца помогает выздороветь, возжигаемся прямо физически (першение в горле, повышение температуры – т.е. это ни какие-то серьёзные болезни, а состояния лёгкого недомогания) – происходит разрушение каких-то структур, разрушение Матриц аматическим Огнём, аматическим Пламенем (это же 8-ка!).
Мы сейчас с вами пойдём в 24 Синтез, возожжёмся, стяжаем его Стандарт, развернём его.
Части 24 Синтеза:
024. ИВДИВО-Иерархическое время ИВО  - ИВАС Артемий Тереза
024. ИВ Совершенная Синтезность Воли ИВО
088. Планическое Тело ИВО   - ИВАС Визар Ванесса
152. Эталонная Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца – ИВАС     Константи́н Ксе́ния
[bookmark: _Hlk29765698]216. Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца  - Время Изначально Вышестоящего Отца (восьми видов организации Жизни-Синтеза 8-рицы каждого)
Частность – Время. Инструмент -  Совершенные навыки.
1:41:06 -  2:18:13  Практика 1  «Вхождение  в Аматичность 24 Синтеза  ИВО, стяжание  Плана  Синтеза ИВО»
Далее мы будем входить в новые Огни, 256 Эталонных Огнеобразов (в каждой из 5-ти Метагалактик: Мг ФА, ИВМг, ВЦМг, ИМГ, Октавы Бытия ФА - свой набор). Огнеобразами строятся Части. Огнеобразы важны с точки зрения Аматики, чтобы перестроилась аматическая огнеобразная составляющая Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Время в каждой из 5-ти Метагалактик – разное, Пространство – разное.
Вопрос: когда мы стяжали Прасинтезность, вы её ощутили? Разницу ощутили, когда заполнялись Синтезом и когда заполнялись Прасинтезностью? Это определённая тонкость, поэтому не обязательно, что она проявилась у всех, но если вам удалось прожить какое-то состояние, попробуйте это состояние определить каким-либо словом. Вот какое слово у вас сейчас зазвучит, вы этим словом сможете потом возжигаться, и Прасинтезность будет срабатывать  именно на него, и у вас вновь явится то же состояние, что в этой практике, и вы будете психодинамичны по жизни.
2:30:09 - 2:52:01  Практика 2 «Преображение Эталонной 256рицы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Стяжание 256-рицы Эталонных Огнеобразов» 
Давайте вспомним, что такое Матрица. У нас есть практика Эталонов. Помните такую? – Разрабатываются любые Эталоны. Она предполагает преображение систем Физического Тела; преображение Эволюционных Частей и др. Мы с вами сейчас стяжали Эталонные  256-рицы. Это говорит о том, что этой практикой мы подтянули наши 256-рицы к Эталону. Эталон всегда опирается на нашу подготовку, но всегда на несколько порядков  выше. Можно развивать Части,  Системы, Аппараты, Частности, и не только системы Физического Тела, любые Эталоны и эталонные выражения, но начинаем мы обучаться с органов Физического Тела. Мы выявляем у себя какой-то проблемный орган,  в комнате Эталонов стяжаем Эталон этого органа, совмещаем их между собой субъядерно Матрицами (органа, Матрицу которого хотим изменить, и Матрицу Эталона), чтобы здоровье органа изменилось на порядок  выше, чем было до этого. Одного раза бывает недостаточно, чтобы изменения были заметны, поэтому потребуется целый курс оздоровления и восстановления органа. Ежедневно не рекомендуется эту практику делать, так как тратится много Огня на эту процедуру,  а вот   2-3 раза в неделю – вполне достаточно; если болезнь органа запущена, на восстановление потребуется больше времени (и 5, и 10, и более выходов в комнату Эталонов). Эталон меняет наш орган  каждый раз на порядок выше, соответственно,  а когда наш орган заполнен субъядерностью, тогда мы стяжаем  Матрицу  и вмещаем её в наше Физическое Тело, которое к этому времени должно быть аматично разработано (Аматика – 8 горизонт, а Эталон – 11, он управляет восьмёркой, как 4-ка единицей). Если у нас не наработана Аматика,  новая Матрица никуда не войдёт, она не сработает. Она должна впитаться, мы должны перестроиться по ключу 11:8. Аматическое вмещение новых Матриц возможно, если произошла перестройка Матриц, которые есть (мы в практике с вами стяжали имеющиеся у нас 256-цы и перестраивали их). Мы обновили Субъядерность в нашем Теле, чтобы преобразились атомы-молекулы застоявшейся Энергетики. А что происходит, когда происходит застой Энергетики? – Они аккумулируются в каких-то органах Физического Тела, поэтому каждый раз, когда мы в практику выходим, мы обновляем свои Огнеобразы (спины, частицы, атомы, молекулы и т.д.). Мы стяжали 256-цу, а у нас их по 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, соответственно, мы преобразили их тоже. Застарелая Матрица – «Как камень преткновения» - когда Огнеобразы не обновляются, неподвижная Матрица ничего не даёт стяжать нового. Она «выстреливает», срабатывает в какой-то ситуации, чтобы дать о себе знать. Может быть, вам достаточно будет 1-2-х раз выйти, чтобы выстроить новую Матрицу, а кому-то 90-100 раз, чтобы она перестроилась.
У любого действия есть Матрица, абсолютно. Аннигилируйте, синтезируйтесь, стяжайте новую Матрицу, преображайтесь – и будет новый результат во вне.  
К примеру, Матрица цвета волос в какой-то момент у вас сработала, и вы из брюнетки с длинными волосами превратились в блондинку с короткой стрижкой: поменялись причёска и цвет (на это нужно решиться внутренне) – это новый вариант самореализации – новая Матрица, новый результат во вне. Для того,  чтобы что-то записалось в Духе, нужно что-то сделать. Если чего-то боишься (собак или воды в открытом водоёме или ещё что-то) – нужно в этом побывать! И высвободить этот страх! Это Матрицы, которые начинают теребить нас, им нужно выйти во вне, потому что человек себя этим принижает. А когда он высвобождает страх, у него появляется новый объём Огня, Духа, Света, Энергии и т.д.
Выражение «во всей красе» -  это когда красота появляется, т.е. наступает баланс внешнего и внутреннего, личность себя начинает по-другому реализовывать. Этот баланс возможен, когда уже что-то внутренне наработано, и есть, что дальше преображать.
Я поправляю волосы за уши – это моя Матрица, (я об этом не думаю, просто делаю, и не всегда мне это надо, но привычка доведена до автоматики). Мы пришли, сели. Что, мы думали, как сесть, как ногу поставить, как руки положить? – Нет. Эти Матрицы у нас уже сформировались. У каждого из нас триллионы триллионов Матриц на каждый вдох-вздох, да ещё руками что-то сделать... 
Я веду Синтез – у меня такая форма передачи знаний, а у другого Ведущего - другая форма изложения материала, это Матрицы. 
Чтобы сложилась Матрица профессионального доктора, нужно несколько лет её формировать (образование, практика, опыт, знание и применение новых технологий, нового оборудования и т.д.)
Если нет Матрицы – этого просто нет!
Реальная реальность – Аматика позволяет нам перестраивать в себе какие-то основания, быстро чему-то научиться, переучиться на другую профессию, которая востребована на рынке труда, а у нас для этого ещё имеются Огонь и Синтез! Начнём, как говорится, с себя! Аматика  - это не революция, это плавная перестройка материи. Чем легче мы перестраиваемся в том, что нужно, и в том, что хотим. Мы не всегда знаем, что это нам нужно, и не всегда знаем, что хотим. Но ведь Отец нам даёт то, что нам нужно, это мы не всегда осознаём. Аматическое формирование и перестройка тех структур, которые у нас есть, они меняются. Кто вам мешает поменять Матрицу тех ситуаций, которые вам мешают? Матрица фиксируется – ситуация меняется! Если ничего не поменялось, задумайтесь, может, эти Условия более целесообразны для вас, чем новые. Динамика всегда идёт в лучшую сторону. 
ИВДИВО всегда опирается на Условия Аматики. Нужно стяжать Абсолют. Не думаю: надо-не надо, светлая голова, боевой настрой, чистые мысли – беру и стяжаю. Воля есть – она помогает принять  то, что нужно стяжать. У Матрицы тяга к сложности – ключ 8:5:2 (8 – Аматика; 5 – дзен: все серьёзные дела с улыбкой! 2 – слово Отца)
Аматический принцип омолаживает Физическое Тело, происходит постоянное обновление клеток. Кожа – самовосстанавливаемая система (стяжайте Матрицу обновления состояния кожи). Можно и других органов, для парных – отдельные практики для левых и правых. Работаю с Вышестоящим Телом – меняется материя Физического Тела. Структурность можно расструктурировать. Нужно делать и верить!
3:48:06 - 4:05:31 Практика 3 «Стяжание 262144-ричной Розы Сердца Служащего ИВО»
Роза Служащего 262144-ричного, которую мы стяжали, помогает преодолеть многие проблемы.

1 день 2 часть
2 Файл 00:00:00
Продолжаем говорить про Матрицы, какие Матрицы могут быть. Усложнённые Матрицы – что-то додумать, что-то переделать, т.е. сложный путь. Есть Ядро на какое-то дело, но недостаточно опыта, навыков, умений, освоения техники, способов, методов. Надо стяжать Матрицу на какое-то новое дело, когда есть Огнём наработанная Матрица – дело уже пойдёт. 
0:16:35 Попросите научить вас простоте. Простота нарабатывается в глубокой кропотливой волевой отстроенной организованной работе: «Тяжело в ученье – легко в бою!» Нет волевого усилия – простота нам только снится!
Воля –  просто! Совет такой: ты просто берёшь – и просто делаешь! Всё! Безволие – не просто (в магазин сходить не просто, ментальная деятельность – вялотекущая: мне того-то, я тогда бы…). Нет Воли - рабство от всего: от внешних обстоятельств, от мнения других, от чего-то ещё.
Не вошла в волевую активацию – не могу ничего делать. Начала делать – делаешь всё просто!
Следующий вариант Матрицы – когда вообще ничего нет! Вот вы чего-то хотите, а вообще ничего нет. Например: у меня нет Матрицы кататься на коньках, даже мысли нет научиться этому, я на них смотрю только на расстоянии, т.е. у меня эта Матрица не сформирована. Можно стяжать начальное Ядро, чтобы подтяжка была. Но вы учтите, если вы это слышите, это начнёт происходить. Аматика, если она сформировалась, начнёт вас теребить, чтоб это вышло наружу.
 
Время – жизнь здесь и сейчас. Это не шутки, это серьёзный дзен!
Вы сейчас сознательно будете участвовать в формировании своей судьбы. 8 горизонт – это Аматическое Тело Огня, которое организует  Время. Синтезность Воли – это Часть, которая тоже организует Время. Миг – это то, что между прошлым и будущим, то есть это ЖИЗНЬ, это то, что «здесь и сейчас». Прошлого уже нет, а будущее ещё не наступило. Если мы вспоминаем прошлое – мы не живём сейчас, мы сбегаем от настоящего. «Как хорошо было в Советском Союзе!» А если подумать: что-то было хорошо, что-то лучше сейчас. «Как хорошо было раньше!» - ключевое слово БЫЛО (было-было-было и прошло – как в песне) - сбегание от настоящего. А что мы сделали в настоящем для будущего, чтобы нам сегодня было хорошо? Будущее – это есть результат «здесь и сейчас». У Отца Время – сферично, оно из Огня!
00:21:47. О практиках.
Каждой практике – своё Время. Есть Время,  когда нужно начинать практику, и есть те, которые нужно завершить, потому что они сегодня не актуальны. Владыка находит того, кто создал практику и просит её завершить. Она в настоящем уже мешает.
Аматика не любит, когда мы напрягаемся, она любит свободу. В большей степени – это процесс автоматический.
ИВДИВО помогает нам, Служащим,  преодолевать различные ситуации нелинейно.
Что я делаю в ИВДИВО полезного? Что я делаю, как разрабатываю 24 Часть для того, чтобы у людей сложилась эта Часть – Время? Начинаю с себя: учусь владеть Временем,  умею планировать, знаю, как организовать, куда выходить, что делать, чем разрабатывать – практиками, трудом по Должностной Компетенции.

0:45:30 -  1:14:37  Практика-тренинг  4 «Тренинг  с конкретной ситуацией в зале ИВАС Кут Хуми, наработка опыта данной тренировки» 

1:16:52 - 1:26:12  Практика 5 «Стяжание Эталонной Части Синтезность Воли ИВО. Стяжание Ночной Подготовки»




2 день 1 часть
3 Файл 00:00:00
Продолжаем 24 Синтез. Сегодня и дальше будем нарабатывать аматичность.   Подойдём к стяжанию ИВ Совершенной части Синтезность Воли ИВО.
Аматические процессы и Синтезность Воли – они находятся во взаимодействии друг с другом. Все части 8 горизонта связаны с Аматикой, хотя у каждой из них  аматический функционал разный, но, тем не менее, именно аматический принцип их объединяет. Это надо запомнить.
Ночная подготовка. Она у каждого из вас была. Мы же, как хотим: проснулись, ночная подготовочка в нас вошла сама. Сразу всё по полочкам разложили, картинку там увидели. Увидели, что-то услышали, всё осознали. Поняли, что что-то надо поменять, хорошо бы оно ещё заработало…
Всё, что записано в нас – это наша индивидуальная личная внутренняя работа. Аматика предполагает, чтобы какое-то действие мы довели до автоматизма, нужна предварительная внутренняя индивидуальная работа. Назовём её ПРАКТИКОЙ, потому что это ДЕЛание ДЕЛ. Синтезность Воли включается в этот процесс, но нам нужна отстройка частей на действие Синтезом в нас. Расшифровка алфавитом: Синтез-н-ОСТЬ – Синтез и Ость. Части начинают действовать Синтезом - этот процесс не нов, а вот когда в Синтезность входит Воля, то Синтезность Воли отстраивает все части дисциплинированностью, организованностью на действия Синтезом. У нас были части Душа, Сердце, Тело и так далее, у кого сколько, Интеллект, Сознание. Есть части, которые мы стяжали на Синтезах. Они формируются в нас этим, но в нас же имеется подготовка накопленных наших возможностей, но опыта действия Синтезом и Огнём – не накоплено. Здесь возникает парадокс: с одной стороны часть насыщена Огнём и Синтезом, действует и реализуется она Волей и Духом. Питательная среда для части – Огонь! Развивается часть по записям Синтеза, который записывается в Огонь Прасинтезностью. В Синтезе записано, как часть должна развиваться с учётом каких-то наших возможностей, накоплений и так далее. Как она взаимодействует с Системами, Аппаратами, Частностями; с другими Частями; как выстраивается Столп; для чего Часть создана. Весь функционал записан в Огонь этой Части. И для того, чтобы в Части было много записей Прасинтезностью,  должно быть много Огня. Поэтому мы стяжаем Абсолют, стяжаем и развиваем 256-рицу  Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, стяжаем Совершенную часть, потом идём к Аватарам Синтеза этой Части, или к Отцу, или к Кут Хуми Фаинь. Мы вчера стяжали Эталонную часть Синтезность Воли. Из Огня вырабатывается Воля, но она не сама по себе выделяется из Огня (из ничего появиться она не может). Для того,  чтобы в Части появилась Воля  действия, необходимо, чтобы в Частях, во всех Частях Огонь, Синтез Огнём был переведён в Волю действием этой части, то есть она должна работать, она должна применяться тем Синтезом, который стяжён на  что-то конкретное  в этой части. Синтез начинает записью явлением Огня переходить в Волю на конкретное определённое действие. Есть ЦЕЛЬ – пойдёт выработка Воли, нет целеполагания – нет Воли. Даже если у вас уже есть цели, 1 января – новое время, мы его стяжаем, осмысливаем свои цели, дополняем их по необходимости.
Со дня рождения – тоже новое время – новая постановка цели.
Чтобы пошёл заряд и концентрация Огня на реализацию Цели – она должна быть максимально конкретной. Важно, чтобы она была записана на бумаге! Тактическим, стратегическим целям можно обучиться у Аватаров Синтеза в ночной, в дневной подготовке. Когда это записано, это сохраняется в ИВДИВО каждого, с этого момента начинает формироваться Матрица, складываются Условия.

Синтезность Воли – Часть новая, может быть, трудно вначале встроиться в идею: что это за Часть, чем она действует? Она отвечает за деятельность Воли Синтезом в каждой Части, задействует, организовывает, отстраивает все Части для реализации вашей цели, а в Матрице идёт в это время наработка какого-то качества. Нет цели, нет заряда для действия Воли, мы ничего не предпринимаем, новая запись не формируется.
Для Синтезности Воли – всё актуально, всё своевременно – работает чётко, постоянно, без колебаний.
Стяжание Абсолюта у каждого разное, разные качество и содержание. Если я не прерываю стяжание – появляется возможность ускоряться (есть постоянство действия), есть возможность развернуть стяжённое. То есть, когда у меня есть Динамика процесса, я легко вхожу в ускорение, могу стяжать компактом: есть осмысление, что происходит, я начинаю управлять процессом. 
Синтезность Воли очень чётко отстраивает постоянство, регулярность и непрерывность действия – для Воли – это важно! Нужна ДИНАМИКА!
Перевод Синтеза Огнём в Волю – это и есть Синтезность Воли.
Аматика никогда не работает без цели. Нет цели – Матрице зацепиться не за что (если нет на что-то Матрицы – этого нет в природе, нет в Экоматах). Появились какие-то бактерии, микробы – это есть в Экоматах, то есть на это есть Матрица. Чтобы появилось кресло (или что-то ещё), на это должна быть Матрица. 0:28:10 (объясняет)
Матрицу возможно наработать через постановку Цели. Не сформировали Цель – ничего не появится – это важно не только для частей 8 горизонта (аматичность),  но и для всех частей. Но части 8 горизонта обязательно будут требовать постановку Целей. Есть конкретные цели на один день, если есть на это Матрица – сработает!
Мы стяжали Синтезность Воли, теперь нужно поприменяться ею. С точки зрения 8-цы ИВО: как Человек,  как Посвящённый, как Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец. Нужен масштаб действия – тогда мы сможем удержать тот объём Огня и Синтеза, который нами  наработан.
Синтезность Воли нужна для формирования Материи 5-ти архетипов, мы развернём Огонь ракурсом 5-ти архетипов, 5-ти Метагалактик.
Будем стяжать ИВДИВО-иерархическое Время ИВО. 
Выплеск времени идёт соответствующим зарядом. Заряд нас «пинает» что-то сделать. Самое оптимальное время - «здесь и сейчас» - не сделаешь – заряд уйдёт. То, что я могла бы сделать за 1 минуту, когда появился заряд, при отсутствии заряда придётся приложить немало усилий, чтобы заряд появился, и я смогла что-то сделать (лёгкость исполнения теряется). Даже если я делаю практики, чтобы появился заряд – скорость исполнения уже будет другая. Внутренне заряд созрел: у меня есть на это скорость, пространство, время и лёгкость исполнения «как по маслу».
В нужное время в нужном месте появляется либо нужный мне человек, либо нужные мне обстоятельства и условия! Чтобы была лёгкость, нужно Постоянство, Проницание,  Провидение,  Прозрение, Память – всё, что на «п» - всё работает. Нужна регулярность действий. Заряженность – есть обновление, есть вдохновение, есть ЖИЗНЬ!  00:44:45
Восстановление заряда Жизни, обновление, восполнение происходит Огнём Времени – это очень важный фактор. 24 Частность – Время. 

Записи Синтеза записываются в План Синтеза.
Всё, на что мы нацелились, стоя Огненным Телом босиком на Зерцале Розы Сердца, будет исполнено, эти цели жизнеспособны. Мы учимся расшифровывать План Синтеза Отца Синтезом Огнём Воли. Планы Синтеза – это вариации для реализации нашей Жизни, это путь, намеченный для нас Отцом и наш выбор - «Свобода Воли». 0:50:16
Планы Синтеза нас не ограничивают, наоборот, это тысячи, миллионы вариаций (хотя бы 65536-рица или 262144-рица вариаций), это громадьё возможностей. Нет оценок: хорошо или плохо. Вариации не на один год, а на дальнюю перспективу. 
Из Плана Синтеза выявляем Стратегию – кем мы должны стать. То есть, какую цель мы выберем, такова и наша жизнь.
Из Плана Синтеза выявляется действие Воли. Как сделать так, чтобы наши цели, которые мы устанавливаем, соответствовали Плану Синтеза, который нам даёт Отец? – Реализовывать Жизнью своей!
Этим занимается Аматическое Тело ИВО,  части 8 горизонта, Куб Синтеза – 27 часть, 24 часть – Синтезность Воли) ключ 4:1. Кубы Синтеза строятся из маленьких Матриц, в них записаны Планы, а Кубы Синтеза выявляют и реализуют Планы Синтеза…
Планическое Тело ИВО.
Огненное Тело отражает Физическое Тело. Огненное Тело Розы Сердца записано Матрицей – идёт состыковка – они говорят «на одном языке».
Возжигаемся Розой Сердца, возжигаемся частью Синтезность Воли (План Синтеза – это Воля Отца), без Воли не будет Синтезности. Возжигаемся Огненным Телом, встали на Зерцало Розы Сердца – наши Планы…Роза Огня начинает в других частях вскрывать огонь. Всё расходится по частям – они начинают делать то, что запланировано – если есть соответствие с Планом Отца – реализация этих целей неизбежна!
Цель (Воля) будет подготавливать части на реализацию. Есть Воля – есть реализация! Отец из нас рабов не воспитывает, он даёт Свободу Воли: 65536 вариантов – выбирай, что тебе нужно – «Сделай сам»!
Важно знать функционал каждой части! Если мы углубимся в часть Синтезность Воли – через неё можно познать функциональность частей.
Аматика предполагает выбор возможностей, выбор вариантов.
Когда нам надо наработать заряд Воли на какое-то дело, у нас возникает пронзительная мысль: надо сделать это! – это Матрица 1:14:41 
У Воли есть определённый объём времени на исполнение какого-то явления, какого-то дела. Нам даётся Воля на какое-то исполнение и даётся время на это исполнение. Во времени записывается, когда заканчивается Воля. (Служение заканчивается к 1 июня = закончилась Воля)
 
Волю нам даёт Отец, но мы и сами должны вырабатывать Волю – через действия, делами! Когда мы что-то сделали – это наш Синтез. 
Отец по Образу и Подобию нас – он из нас воспитывает Творцов! Творящие Ипостаси.
Мы стяжаем Синтез у Аватара Синтеза Кут Хуми – он генерирует Синтез Синтеза, сам его вырабатывает (он не может отдать то, чем он не владеет). Мы стяжаем Волю у  Изначально Вышестоящего Отца, но он может нам дать ровно столько, какой  у нас объём Воли есть. Чем больше Воли мы в себе развиваем (а это - Время, Скорость, Пространство…), тем её больше записывается в Дух. Через действие происходит обновление Духа. Чем больше Духа у нас выработано, тем больше нам даёт Воли Отец. Если нет открытости в Частях – Волю взять невозможно.
Правильно организованная динамика даёт Пассионарность, если мы её не направляем в нужное русло – тогда сиэнергия, которая накопилась…  1:29:00

У нас есть достаточно Частей, чтобы у нас вырабатывалась Воля. Нужно добиваться, чтобы произошёл выплеск заряда времени... раз – и решилось!
Накручиваешь, накручиваешь… что ж такое? – не складывается, не получается – и всё! Утром просыпаешься – и увидел решение (внутренне накопилось столько, что наконец сложилось).
Энергия, Пассионарность направлена на определённую цель (идёт аматизационный процесс). Менделеев 20 лет накапливал Пассионарность, чтобы наконец сложилась таблица химических элементов.
Чтобы сложилось какое-то Дело, надо накопить определённый объём пассионарности.
Полезно возжигаться Планами Изначально Вышестоящего Отца!
Возжигаемся Планом ИВО, Аматическое Тело внутри и План Отца внутри. Самый лучший индикатор – Тело –  если Тело на это откликается, это Воля (Тело – это Воля). Совершенные части – это План Синтеза Отца.
Тело не обманывает, если нам комфортно – соответствие  Плану Отца.
Волевой принцип предполагает: хочешь – не хочешь – делай! Если в моих целях нет вдохновения – они неправильные, ставлю ту цель, которая вдохновляет (хочу быть развитой, благодаря Синтезу, мне это надо – я молода Душой, Тело тоже молодеет).  Я иду к этой цели!
01:37:00  Происходит «вязкость», когда долго ничего не делал, всё замедленно, а как начал делать – ДРАЙВ – он возникает через заряд времени, чрез волевое действие Огнём. Больше действия - больше драйва в этой Динамике Жизни, это Жизнь! Монада – это Огонь, это Условия Жизни, это психодинамическое обновление. Условия – постоянно обновляемая смена  Матриц, это активация Монады.

1:39:04 – 2:09:55  Практика №6 «Тренировка на Зерцале Розы Сердца в зале Кут Хуми. Обучение Плану Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом»
Применённый Синтез, применённая Воля – это такая ценность, это такой ДРАЙВ! Динамика Воли появляется в Частях и Теле, обновление Воли за счёт личной индивидуальной деятельности Синтезом и Огнём. Выложились – это достижение! И при этом нет усталости, новая жизнь только начинается – потом следующая новая жизнь… Какая-то новь Воли Синтеза, Синтезности Воли в Телах! От макушки до стоп – Воля, чтобы наши действия были волево отстроены, обратите внимание на колени, на стопы. Если боль в коленях – заполнить всё Тело, до каждого  Ядрышка, без остатка Отцовской новой Волей, чтобы пережечь это состояние.
Скажите за меня, сделайте за меня = рабство.
 
В зданиях фиксируются Матрицы. Матрица, как проекция Куба Синтеза (внутри Ядро).
Суперконцентрация Синтеза на каждого! Что-то простраиваем по жизни, опираясь  на записи. Если что-то не складывается, соображаем, почему.
Идём в тенденцию роста и развития (3:16:23)
Ядра получают Ядерный Синтез.
- Стяжаем Аматику зданий;
- в каждой Метагалактике своя Аматика;
- каждое здание несёт характеристику  своей Метагалактики;
- каждое здание несёт характеристику  Миров: Тонкого, Метагалактического,  Синтезного, Физического.
Зачем нужна Аматика в зданиях? Здания фиксируются на нас, они могут быстро перестроиться.
 
Распоряжение №8 Синтез ИВО.
Изменилось  - Распоряжение – нужно преображать всё!
Лёгкость перестройки из старого на новое: аннигиляция и обновление Матриц! Мы легче встраиваемся в Динамику Жизни, чтобы не было застоя в Свете, Духе, Энергии.

2:23:33 – 3:40:46  Тренинг-тренировка №7  в частном служебном здании в Высокой Цельной Метагалактике»
 
2 день 2 часть
4 Файл  00:00:00
Есть такое понятие как нереализованное Время, то есть какие-то объёмы времени были не реализованы. Время дано для реализации какого-то дела, плана по записи Слова Отца. Есть цель, есть определённое целеполагание на воплощение, к примеру, отдать там какой-то опыт, то есть для этого есть определённые навыки, умения, Посвящения. Но Посвящённый думает, что жизнь даётся один раз – и идёт прожигание жизни: цели нет, идёт прожигание времени, в том числе. Записи таковы, что не всегда соответствуют целеполаганию, которое было нужно. Есть время жизни каждой Части. Развитие, к примеру, Души, время жизни Сердца… 
Мы сейчас попросим  Отца освободить нас от тех залежей, которые накопили, аннигилировать их, чтобы освободить пространство для обновления заряда концентрации и объёма времени, в том числе – жизни. Будем стяжать 24 Часть ракурсом 5-ти Метагалактик, всей 8-рицей, то есть Время Человека, Время Посвящённого, Время Служащего, Время Ипостаси. Вам нужно понять, что время Служащего отличается от времени Ипостаси.
Время не по длительности. Как вы воспринимаете, что такое Время? Что есмь Время, как таковое?
Время (в нём есть Пространство, есть Скорость), как таковое – ещё не  очень познано и опубликовано. Есть определение времени через пространство. Формула расчёта Времени есть?  Время – период летоисчисления: расстояние делим на скорость=но это ни есть время, как таковое – это летоисчисление с точки зрения Планеты Земля. 
262 миллиона 144 тысячи лет – с точки зрения Синтеза – это время на эпоху.
65млн 536 тысяч лет – время - с точки зрения Истинной Метагалактики.
Разные эпохи, разные Метагалактики.  И с точки зрения Октавы Бытия Время идёт не  как исчисление количества лет, хотя объём времени на эпоху дан, а как  измерение  интенсивности  действия на единицу времени.
Интенсивность деятельности, определяемая Октавой Бытия.
У нас на Планете 2020 год. 
У племени Майя – возможно, своё летоисчисление. 
Время – это субъективное восприятие, категория летоисчисления самого времени.
Планета Земля находится в Солнечной системе – там тоже есть время и временные переходы. В Солнечной системе, в Метагалактике ФА существует объективное время. И то, как мы встраиваемся в летоисчисление на Планете – это есть субъективное восприятие. 
Как совершить временной переход? – Это возможно. Не через ПОРТАЛ. На планете есть места такие, например, Бермудский треугольник. Это Аномалия – больше как технологически-физически внешняя. Таких мест немного.
А как человеку совершить временной переход внутренне? – В Метагалактике ФА 16384 Высоких Цельных Реальностей (ВЦР) – в каждой из которых своё   время. Выходишь в ВЦР -  там своя константа, своя категория времени, которая оперирует и опирается на Законы и Стандарты именно этой ВЦР. Между Высокими Цельными Реальностями есть прослойки. В них можно выходить – это особая среда, условия. Пока прослойки до конца не изучены, но связаны с объективным временем каждой из ВЦР, ВЦ, ИВЦ, ИЦ и называются Метриками (переход в Метрику такой-то ВЦР). Технологии пока не освоены. Тут больше вопросов, чем ответов. 
Время в Экополисе над Пространством и Скоростью. Когда мы выходим в Экополисы, у вас возникают вопросы по поводу времени? – Никогда. Мы просто действуем в определённом объёме времени в том или ином Экополисе.

Мы действовали сегодня в частном здании – Время может сжиматься, очень плотное концентрированное время. Мы внутренне  переключаемся в другое течение времени (15 минут «там» - успели интенсивно их провести – сделали много дел, которые записались, зафиксировались с результатами, с наработками. Индивидуально дома будем делать – нам не хватит такой концентрации Огня, такого заряда времени, которая есть в команде). Мы ходили Телом. У нас вырабатывалась Воля в Частях, Воля в Телах, мы интенсивно поработали телесно НОВЫМ зарядом времени.  Он у нас усвоился. Новое время у нас сформировалось.
Мы можем быстро думать (1 мысль, 2-ая, и т.д.- заряд Воли и концентрация, дело сделали – всё сложилось) или бывает, что одна и та же мысль «мучает»: можно думать и думать; думать и думать. Ни Сути, ни Идеи, ни Смысла…
Соотношение разных видов и объёмов времени в разных видах организации Материи, в разных Метагалактиках. Когда время и компактифицируется, и  растягивается. Дела сделал, показалось, что за 15 минут, а оказывается – добрых 2  часа прошло (а пролетели, как мгновение). Бывает такое!
Как это работает на внутреннюю организацию всех процессов? Время может сжиматься, компактифицироваться, разворачиваться, может передавать состояние, что у меня много времени: «Вся жизнь впереди». «Делай это!» -  «Да ещё успею - вся жизнь впереди»! Ощущение объёмов времени – там записи на всю жизнь! - Состояние и возраст совпадают, если это молодость.
Возраст и Время – когда ты не обращаешь внимания на возраст – у тебя молодецкое состояние. В 80 лет пошёл, сдал на права управления транспортом; и в 80 лет закончил учебное заведение, освоил какой-то новый вид спорта…и др. – То есть возраст не является основополагающим принципом для того, чтобы начать новое дело. Это Аматика! На которую ты либо способен, либо всю жизнь себе в освоении чего-то нового отказываешь (сначала – это, потом – то, то муж, то дети, то родители, то работа). Наконец, тебе 80 лет – ты свободен! Возраст -  это состояние (живёт и живёт – 80 лет, 90 лет: состояние времени, что ещё успею. Чем  заполнено время? – Заряд есть!
Нереализованный потенциал: данные есть, а ты направляешь его на что-то, но благодаря этому ты его не разработал, лишил себя чего-то, а эти навыки понадобятся тебе потом для чего-то.
Время жизни можно обновлять – не обязательно для этого ждать нового воплощения. Новую жизнь можно получить у Отца – это  будет возобновление воплощения. В Синтезе эти процессы регулируются.
Мы ежегодно обновляем Время! Мы фактически входим в новое Время Изначально Вышестоящего Отца -  в физическом явлении Время обновляется каждый год. «Чтобы жить в ногу со временем» (то есть с Отцом в ногу) -  обновляем Время.  
ПОТОК ВРЕМЕНИ – быть современными с Отцом, жить в  современное время – всё, прошлое закончилось, в него вернуться нельзя – Условия закончились. 
- Человек по состоянию Духа завис на каком-то этапе Времени – застопорение: «раньше ухаживали, так ухаживали»; «раньше было всё натурально, всё полезно» - иллюзия чего-то недополученного… Человек не успевает перестраиваться на современную Скорость…тем самым ограничивает себя в развитии быть современным.
 
0:32:40  О стяжании Абсолюта. Некоторые говорят: «Я пока не буду стяжать Абсолют, скоро всё поменяется» - Поменялось. Снова не стяжает: нет опыта – надо разбираться. «Всё так напутано, до сих пор разбираюсь». Слова поменялись, а принцип-то остался, бери и делай! «Интуиция мне подсказывает, что скоро опять всё поменяется. Подожду!» И это «метание» между прошлым и непонятным будущим - у человека «болтанка» начинается. Для чего? Признайся себе честно, что в этом воплощении ты не будешь стяжать Абсолют. Мужество принять какое-то решение – очень важно для стабильности. Решение не принято: «Маятник» раскачивается…Решение принято: включаются различные программы в нас: условия, системы, Аматика. Включается Иерархизация  Воли на это решение. Синтезность Воли включается. ИВДИВО работает, потому что решение – это волевой фактор, т.е. появляется концентрация Духа на эту реализацию.
Помнит обиду, что в 5 лет что-то там произошло (записалась обида в Частях). Идёт оттяжка на прошлое –  условия поменялись, мы поменялись, то есть идёт проекция того времени, накладывается на современное время – старая запись накладывается на новое  время – трудно развиваться, если человек зациклен на обиде… Воспоминания нужны, но они не должны влиять на жизнь, которая «здесь и сейчас». Способность отказаться от неприятных каких-то воспоминаний; это опыт, но сравнивать с сегодняшним днём – застревание во времени: мудрость старого света включается, застревание в прошлой эпохе, в прошлом потоке времени…Когда мы отказываемся от привязки к определённому времени жизни, мы не отказываемся от самого опыта, он у нас остаётся, да он никуда не денется, просто мы перестанем зацикливаться на том периоде времени.
Новое по-новому идёт, замените негатив на яркие положительные впечатления, найдите новые приятные моменты в своей сегодняшней жизни!
Время – это Аматика, она не терпит каких-то привязок.

Рисунки по телу «тату», украшение пупков, носа, ушей…генетическая память вскрывается…это тоже застревание в прошлой эпохе, даже более глубокие, чем впечатления. Это не умение перестроиться на новые условия. Нужно время, чтобы перестроиться.

Мы с вами  стяжаем Часть «ИВДИВО-Иерархическое время ИВО»,  стяжаем время каждой Части, потому что время у каждой Части своё, 8-рицей.
 Есть время объективное всего происходящего – это время Изначально Вышестоящего Отца, это аксиома. А нам надо время субъективное. И мы стяжаем  256-рицы Иерархов, Изначально Вышестоящего Отца, чтобы жить в ногу со временем, а значит, с Изначально Вышестоящим Отцом, Кут Хуми Фаинь, Иосифом Славией,  Морией Свет, Филиппом Мариной, Юлием Сианой,  Владомиром Стефаной и всей 256-рицей. Чтобы активироваться, успевать перестраиваться. Когда мы выходим к Отцу,  синтезируемся с ним, он живёт в своём времени,  мы – в своём, но мы находимся в этом диапазоне времени, сонастраиваемся с временем Изначально Вышестоящего Отца, у нас получаются очень качественные практики (физически 1 минута, а мы «там» в зале стоим целый час). Полезно фиксировать Вышестоящее Тело в залах Отца и Аватаров Синтеза – Части формируются, обучаются, растут, преображаются (на сутки можно зафиксировать, если Отец разрешает и Аватары Синтеза разрешают). «Там» одно Время, здесь – другое. Учимся выравниваться во Времени Отца и Аватаров Синтеза.

0:48:33 -  1:09:56  Практика №8  «Стяжание ИВДИВО-иерархического  времени ИВО – 24 Части ИВО»
 
Стяжание ИВДИВО-иерархического времени ИВО (Артемий Тереза) 16-цей Эволюций, 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Стяжание 256 видов и потоков времени.  
В конце практики мы разворачивали время в явлении 5-ти Метагалактик, мы говорили, что в каждой Метагалактике своё время. 65536 видов иерархического времени развернулись на каждой Высокой Цельности (на 24 ВЦ – ИВДИВО-иерархическое время), ракурсом Метагалактики ФА объём иерархического Времени развернулся на 16384 единицы (на 24 ВЦР – иерархическое время). Наши Части начинают жить временем Изначально Вышестоящего Отца, а это повлечёт изменения. В ИВДИВО – ИВДИВО-иерархическое время – это время Аватаров Синтеза.
Иерархическое – то есть всегда предполагается систематика, стяжали системность по 5-ти Метагалактикам, чтобы мы смогли перейти ракурсом Времени в новую Жизнь Синтезностью Воли – этой Частью.

1:13:48 -  1:41:54    Практика №9  «Стяжание 64-ричной части ИВ Совершенная Синтезность Воли ИВО»

 1:41:54 - 1:52:54  Практика №10  «Итоговая практика 24 Синтеза ИВО»
Стяжание Стандарта 24 Синтеза ИВО, в том числе Планического Тела ИВО (Визар    Ванесса).

Конспект и набор текста Аватар ИВДИВО Метагалактическая Цивилизация ИВО, ИВАС Владомира Стефаны, 186 ИВДИВО-Цельности Екатеринбург, Надежда Иванова
Сдано ИВАС Кут Хуми 9 ноября 2020г.










