25 МФЧС ИВО «Синтез Синтезного мирового метагалактического тела, Тямического тела и ИВДИВО-иерархического Поля Изначально Вышестоящего Отца. Синтезное мировое метагалактическое тело, Тямическое тело и ИВДИВО-иерархическое Поле Изначально Вышестоящего Отца. Человек Синтезного мирового метагалактического тела, Тямической Метагалактики и ИВДИВО-иерархического Поля Изначально Вышестоящего Отца. Части Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. Синтез-Философия.»
г. Североуральск, ИВДИВО 185 ИВДИВО-Цельности, Екатеринбург, ИВДИВО Октавы Бытия,
28-29 ноября 2020г. Владыка Синтеза ИВДИВО Светлана Тураева. Практика.

 КУТ ХУМИ
СВЕТЛАНА ТУРАЕВА
25
Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Синтезного мирового  
Метагалактического тела ИВО. 
Синтез-Философия. 
 
Второй курс
Служащего Изначально Вышестоящего Отца


Краткий конспект


28-29 ноября 2020 года, Североуральск
 1 день, 1 часть
 1 файл 00:00:00
Мы начинаем 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО 185 ИВДИВО-Цельности, Екатеринбург – Дом Монады. Монада (источник жизни) – 25-ая в 32-рице. Есть Монада – есть ЖИЗНЬ, нет Монады – нет Жизни. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза – Юсеф Она. Это Психодинамика.
Преобразить Монаду можно в любом Синтезе, но 17 и 25 Синтезы позволяют разработать её более глубоко.
Подразделение – часть ИВДИВО – цельное явление.
Мы настроились на Синтез, на Кут Хуми, внутренне общаясь, размышляя. Находимся и действуем в едином ПОЛЕ – ментальном, в одной СРЕДЕ. А всегда ли мы в едином ментальном поле, в одной среде с Аватаром Синтеза Кут Хуми?
Монада – это Часть Изначально Вышестоящего Отца (как и другие), она отвечает за материнский аспект. Монада фиксируется в Физическом теле, на головном мозге. Она может уйти из Физического тела. Может быть остановка сердца, когда Монада покинет тело, но вновь заработать (часы-секунды-фиксация смерти – смена мерности: человека ещё можно спасти). Человек не умрёт, когда Монада уходит из Головного мозга, но голова у него работать не будет.
Человек, который может жить Огнём Жизни (Монадой), у него жизнь бурлит! Нет апатии, нет депрессии, нет отсутствия силы жизни. Если человек не займётся собой: смена обстановки, путешествие, - трудно будет выйти из этого состояния (диагноз – психическое заболевание). Помогает созерцание красот природы, произведений искусства, обмен энергетикой с Отцом, с Аватарами. Чтобы реализовать План Отца, нужно быть  в гармонии внутреннего вдохновения и внешней деятельности, улавливать тонкости, нюансы, что жизнь – прекрасна и интересна! (Оказывается, жизнь не все любят…)
Сейчас скорости другие, чем в прошлых веках, мы расширяем свои границы. Время Жизни идёт! То, что будет завтра – формируется уже сегодня. Не откладывай жизнь на «потом»: делай то, что можно сделать сейчас – завтра  этого уже не будет. Не будет этого Огня, не будет  этих Условий. Не можешь сделать? – Отец никогда не даёт больше, чем ты можешь вынести! Отец даёт ЖИЗНЬ! Огонь Жизни должен развиваться: у всего есть СМЫСЛ, у всего есть Жизнь! Человек начинает развиваться Внутренним Миром. Чтобы правильно держать вектор развития– нужно действовать Огнём жизни.
Монада – источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца, это ЧИСТОТА, трезвость, ясность и т.д. Монада соответствует Отцовской чистоте: 
д е л а должны делаться во благо человека! Монада может пережечь некоторые состояния, поэтому нужно поддерживать и развивать эту часть (она фиксируется на каждом Служащем). Реплицировать пламённость внутреннего состояния пламёнами Монады, чтобы помочь человечеству. Антидепрессантами депрессия не лечится, можно только снять тяжесть на первое время. Есть «бурление в Духе» - есть постоянное стремление к жизни, к деятельности.
Живёшь или существуешь?
Какова твоя динамика жизни?
У тебя жизненное состояние?
Любые процессы, которые происходят в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях – всё отражается в головном мозге (там в каждой клеточке записано ДНК). 256 видов генов влияют на нашу ФИЗИКУ, на наше физическое здоровье (неорганизованный ПСИХ приводит к заболеваниям). На сколько головной мозг энергоизбыточен? (Учёные говорят, что только 3-4% головного мозга задействованы)
Головной мозг фиксирует: где и что не так, на что обратить внимание. Нужно погрузиться во Внутренний Мир, жить Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца (умение владеть, разбираться, жить Внутренним Миром – для Монады очень важно, она не терпит однообразия). Что мы накопили во Внутреннем Мире, что наработали во внешней среде, все качества жизни – Монаде важно, каждый из нас 1х1 с Отцом: Отец посмотрел, что сделано, что нужно углубить, что-то зафиксировать – и  пошли дальше. Анализ действия Монадой – только по итогу жизни! Монада помогает воспитывать ДЗЕН, она записывает всё, чего человек добился. Монада – ПОЛЕ деятельности! Она ищет чего-то новенького.
Человек начал помогать другим людям – это отцовский принцип. Он не знал про Монаду, не возжёгся Пламёнами, но начал жить так, как надо было Монаде – по-новому! (Сделаю потом, собой займусь потом…в понедельник – это не про Монаду). Либо сегодня, либо сейчас я начинаю новую жизнь, не откладывая на потом.
Завтра День Матери. Что во Внутреннем Мире нас будоражит по отношению к этому Дню? К чему открыты наши сердца? Как мы реализуемся внешне? Что сделано нашими руками-ногами? Монада записывает опыт – то, что сделано. Если подумали, но не сделали – записывать нечего. Человек смог преодолеть самого себя – такой  опыт Монада запишет. «Преодолениями мы растём!»
25-ым Синтезом мы преодолеваем 24-ый Синтез. Погружаемся в 25-ый Синтез, по-возможности, глубоко, возжигаемся этим явлением физически-телесно, нарабатываем хорошие привычки взаимодействия с Отцом и Аватарами! То, что вПЕЧАТалось, вПЕЧАТления – нужно преодолеть.
«Идеальный человек» не имеет ничего общего с идеалом: мы наделяем его качествами, которыми он не обладает: что-то фантазируем, а в жизни происходит по-другому. Нет белого-чёрного, хорошо-плохо, правильно-неправильно… Кто-то вПЕЧАТлён жизнью в Советском Союзе – для Монады это закончилось – тот объём времени ушёл, скорость другая, пространство другое. «Хочешь жить – умей вертеться» – это не суета, это организованные продуманные действия: баланс внутреннего и внешнего.
Если во Внутреннем Мире какой-то осадок появился: попросите Отца снять эти негативные эффекты, заполниться чем-то новым, не стоит забивать голову прошедшей ситуацией, она уже случилась, осмысливаем и отпускаем. Качества, свойства, умения, которые нарабатываются – записываются Монадой. Суета, беготня – для Монады не результат, а прожигание жизни: записывать нечего. Сделали что-то по-новому, какие-то новые открытия в своей жизни, в ОТЦОВСКОМ  ОГНЕ что-то наработали: новую позицию, новый взгляд, новое самоощущение, самовосприятие – должно что-то поменяться во Внутреннем Мире, тогда Монада записывает. 
Изменили отношение к другому человеку, начали воспринимать, что он – тоже Отец, что мы не можем и не должны его судить, чтобы какой-то мелкой деталькой не навредить ему, не внести в его жизнь что-то нежелательное (неприятие не сжигается). Двух одинаковых людей нет – каждый индивидуален, и у каждого образ Отца в Монаде. Должна быть неотчуждённость к Отцу и к каждому человеку.
Монаде важно, чтобы мы были устойчивы. Качество взято – опыт записался либо в Энергию – про Любовь, либо в Свет про Мудрость, либо в Дух про Волю, либо в Огонь про Синтез. Формализм – когда взято по форме, а во Внутреннем Мире ничего не отразилось - Монаде нечего записывать. Любая реакция во внешнем мире: злоба, неприятие, боль, нетерпимость - отражение во внутреннем мире. «Заноза» проверяется в мелочах. Монада не различает хорошо-плохо. На Зерцале Монады выявляется всё, что мы накопили. Иллюзия – это не про Монаду. Преодолела какое-то качество – мне открылась новая перспектива – новая Жизнь. Если поработал со своим Внутренним Миром, увидел новую глубину, новый взгляд - меняется всё: работа, окружение, отношения, жизнь. Любые застойные явления во Внутреннем Мире – пережигаем у Отца, перезаписываем. Аватар должен жить по аватарским правилам, нужно перестроиться на тот вид Материи, на который ты вышел (у физики, у эфира, у астрала – свой вид Материи, свои правила и т.п.)
Нужно отойти от всех привычных оценок, не ограничиваться только чёрным или белым, нужно всегда разбираться с тем, во что ты упёрся и не хочешь принять то новое, что идёт. Упёртые люди – глупые люди. Познай себя истинного! Мы не оцениваем хорошо-плохо, должно работать Око=честность.

Мы войдём в 25-ый Синтез, войдём во взаимодействие с четырьмя парами Аватаров Синтеза: Кут Хуми Фаинь, Есений Версавия, Виктор Лира, Всеслав Исия, сконцентрируемся на тематике 25 Синтеза: Совершенная Часть: Синтезное Мировое Метагалактическое Тело, Тямическое Тело и Тяма; Эталонная Часть ИВДИВО-иерархическон поле.
Тямическое Тело (Тяма) -  внутренняя мощь. Нет Тямы – не сможешь вывести людей, вывести команду к Отцу, что-то сделать, что-то предпринять. Чтобы Тяма наработалась, нужна постоянная деятельность, должен быть оптимизм, должен быть дзен! Тямическое Тело (25-ое от 65-го до 128-го) – Тямическая Метагалактика, Тямическая Материя.
ИВДИВО-иерархическое поле – Поле Жизни (Монада живёт полями), Поле деятельности горизонтальное, а Поле по Высоким Цельным Реальностям – вертикальное Поле.
Человек трёх видов: 
1. Человек Синтезного мирового метагалактического тела;
2. Человек ИВДИВО-иерархического поля;
3. Человек Тямической Метагалактики.

Мы стяжаем вторым курсом – Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Метагалактику – каждым Синтезом идёт формирование какого-то качества Служащего. Будем стяжать Части – 4 Ядра Синтеза по 4 Оболочки вокруг каждого.

2:16:35 – О Синтез-Философии.

1-ый файл  02:18:12 - 02:40:58  
Практика №1 «Вхождение в ипостасность 25 Синтеза ИВО, преображение Ядер пройденных Синтезов»

Ядра с 65-ой Части фиксируются не в позвоночнике, а на головном мозге.

Мы знаем 8-цу Изначально Вышестоящего Отца – от Человека до Отца, а есть ещё 16-рица ИВО или 16-ца реализаций ИВО.
16. Отец;
15. Аватар;
14. Владыка;
13.Учитель;
12. Ипостась;
11. Служащий;
10. Посвящённый;
09. Человек ИВО;
08. Иерарх;
07. Творец;
06. Теург;
05. Майтрейя;
04. Христос;
03. Будда;
02. Ману;
01. Человек.

Просыпаюсь каждым утром Человеком Тямической Метагалактики, живу весь день Человеком Тямической Метагалактики, засыпаю, иду на ночное обучение Человеком Тямической Метагалактики.

Можно много знать, много выучить, можно даже помнить многое, но жить другой информацией, другой базой знаний – это нашим не станет до тех пор, пока мы не начнём это разрабатывать, этим жить, этим применяться. Детали меняют всё! Преображается целый Огонь Жизни! ТЯМА не стяжается, она прирастает через действия, через ДЕЛА.
Через напряжение мысли войдём в новый Огонь, накопим новые связочки, наработаем новые качества, новый Статус (новый Статус Жизни привносит новую Тяму, новую Мощь, новую Силу…)
Мы преображаемся цельным курсом Служащего, цельным Огнём. У каждого из нас синтезировалась ЦЕЛЬНОСТЬ курса – и этому способствовала Монада. Человек по природе ЦЕЛЕН. Развитие Человека сознательно – это на века. У нас всегда есть следующая ПЕРСПЕКТИВА. Монада (16384-ричная, с точки зрения Мг ФА уже есть) Пламенем Синтеза, Огнём несёт Цельность. Мы будем стяжать 65536 – Оболочек, Полей, Пламён, Ядер, одно Зерцало –   в Прасинтезность записана Высокая Цельная Метагалактика как ПЕРСПЕКТИВА. Будем стяжать Человека 65536-ричного и 8 образов.
У нас начинает заполняться Пламенем Воли - Воля Человека - из Огня Жизни Посвящённого, из Огня Жизни Служащего, из Огня Жизни Ипостаси, из Огня Жизни Учителя, из Огня Жизни Владыки, из Огня Жизни Аватара, из Огня Жизни Отца. 
Когда  всё опостылело, всё серое…: встать в Пламёна Монады в зале Изначально Вышестоящего Отца, стоять пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаться -  Части заполняются Огнём – уходит усталость, нет апатии – когда Огонь Жизни заполняет нас.
В пламёнах Монады Скорость другая, Пламя отстраивает, пережигает, не тратится внимание,  устойчивость, потому что состояние пламённости – психодинамично – идёт горение Огня Жизни! Мощь в Теле! Ты сгармонизирован внутренне и внешне, глаза горят, динамичен, деятелен!
Поменялось Поле – смена Условий.
Драйв – надо то, надо это – Монада!

20-рица Человека Изначально Вышестоящего Отца:
20. Должностная Компетенция  Синтезом ИВО          - 4096
19. Ивдивости Компетенцией Синтеза                             - 4096
18. Иерархизация Ивдивостями Синтеза                          - 4096
17. Полномочия Совершенств Иерархизацией Синтеза – 4096
16. Синтезность Полномочиями Совершенств               – 4096
15. Творящий Синтез Синтезностью Синтеза                 – 4096
14. Статусы Началами Синтеза И ВО                             – 4096
13. Посвящения Правами Синтеза                                    – 4096
12. Синтез ИВ Аватаров-Ипостасей ИВО                    – 2048
11. Компетенция Синтеза ИВ Аватаров ИВО              – 2048
10. Ивдивость ИВДИВО прасинтезности ИВО            – 2048
09. Иерархизация ИВДИВО-синтез ИВО                       – 2048
08. Совершенства Истинной прасинтезности ИВО    – 2048
07. Синтезность Истинным Синтезом ИВО                – 2048
06. Начала Высокой Цельной прасинтезностью ИВО  – 2048
05. Права Высоким Цельным Синтезом                         – 2048
04. Части                                                                          – 4096
03. Системы                                                                     – 4096
02. Апапараты                                                                 – 4096
01. Частности                                                                 – 4096

1-ый файл 3:44:43 – 4:04:24  
Практика №2 « Преображение (стяжание, кто в первый раз) Монады на 65536-цу оболочек, полей, пламён, ядра Огня  Жизни. Стяжание Эталонной 65536-цы 20-рицей Человека ИВО, стяжание 16-цы Образов ИВО» 
Стяжали в том числе Физическое Рождение Свыше 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца.
25 Частность – Совершенные Умения.

1 день 2 часть 
2 файл 00:00:00
Заполняли таблицу 20-цы Человека ИВО от 12 до 5 позиции.
О Совершенном Сердце. Открытость и закрытость Сердца. 
Как реагирует Сердце на Огонь Должностной Компетенции?
Перспективы Октавной Метагалактики в нас уже встраиваются записями прасинтезностью.
Что означает обновиться Новым Рождением Свыше? 
Совершенное Сердце будет стимулировать открытость к  Изначально Вышестоящему Отцу. (Точно ли наше Сердце всегда открыто?). Когда говорим Интуиция – услышали, что подсказало нам Сердце. Интуитивно – даже не знаешь: как? – а делаешь, как надо.
Насыщенность Изначально Вышестоящим Отцом (Сердце – орган насыщения абсолютно всем: чтением вывесок на магазинах, на предприятиях…символами различными – расшифровывается не в пользу каждого из нас).
Развитие Внутреннего Мира Изначально Вышестоящим Отцом   - очень кропотливая работа.

2-ой файл 00:39:58 – 01:32:18   
Практика №3 «Стяжание 16-цы сердец и тел Совершенного Сердца ИВО. Стяжание ночной подготовки»


2 день 1 часть
Файл 3   00:00:00

Вместе с Кут Хуми Фаинь ещё 3 пары Аватаров Синтеза ведут с нами 25  Синтез ИВО: Есений Версавия, Виктор Лира, Всеслав Исия.

Монадическое Пламя даёт Энергоизбыточность, Светоизбыточность, Духоизбыточность (Воля заряжается), Огнеизбыточность – эта базовая четверица вводит Человека в ДОстоинство Жизни, энерго-свето-духо-огнеизбыточностью, в полноте являя их в Частях,  Системах, Аппаратах, Частностях. То есть она связана с высоким развитием Человека. Это не должно быть каждый день – Физическое Тело  должно восстанавливаться, отстраиваться.
Огонь Жизни - неиссякаемый источник: бурление, динамика, деятельность…

О ночной подготовке. Ночь была долгой – это субъективное состояние времени,   время разворачивается из Огня, «тем» объёмом времени у нас разворачивается совсем другая жизнь.
Монада даётся нам на тот объём Жизни и в той концентрации Духа, который нам дан Изначально Вышестоящим Отцом. В Монаде записи нашей Жизни не сжигаются, поэтому Монада всё это учитывает при  стяжании. Просветление, пробуждение несут новые выражения, которые разворачиваются по Частям в Огне Жизни, и мы хорошо себя чувствуем, нет усталости Физического тела или усталости в Частях (монадичность, как минимум, 4-рична).

Тем Сердцем, которое мы вчера стяжали,  мы перестроились на новую полноту жизни, а это помогает нам перестроиться на новый, 25-ый Синтез.

Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ночную подготовку (в ночной подготовке участвовали все).
Пять часов ночной подготовки физического времени  соответствует 14 дням и 14 ночам времени «там». Обучались мы там беспрестанно под прямым контролем 4-х пар ИВ Аватаров Синтеза. Чем выше, тем объём времени быстрее. Ценим ли мы то время жизни, которым мы живём?
Просим развернуть итоги ночной подготовки. (Отец сказал: «Нужно всегда делать хорошо! «Как получится» – и так происходит».)
Насколько для нас это реалистично? – Мы этот опыт приобретаем. Мы изучаем, приучаемся этим жить. Это то, что стимулирует наши Части, Системы, Аппараты, Частности развиваться, этим мы развиваем и обогащаем наш Внутренний Мир. Если наш Внутренний Мир не обогащается, не увеличивается, значит, мы не применяем полученные знания. Всё, что мы получаем в Огне,  не записывается, не помнится, потому что записаться может только то, что стало нашим.
Кропотливо, методично разворачиваем полученный Огонь. Почувствуйте, как прибывает заряженность в ваших телах. Мы сознательно входим в расшифровку того, что было в ночной подготовке.
У нас второй день Синтеза, для него актуально подведение итогов ночной подготовки. Просим Аватаров Синтеза развернуть итоги ночной подготовки, встраиваемся своим Внутренним Миром во Внутренний Мир Кут Хуми и разворачиваем внешне.
Мы продолжаем ночную подготовку, неважно – день-ночь, вторым днём 25-го Синтеза. Мы пробуждаемся, входим в новую Жизнь (отделяя день, ночь, утро…) 
Мы не соотносим это с разными воплощениями жизни: для Монады Жизнь – цельность времени с момента её зарождения. Чтобы случилась смерть Монады – на это надо решение Отца, это должен быть какой-то сверхестественный поступок, даже гадать об этом не будем . В прошлом цивилизации погибали, а Монады оставались – они перевоплощались, перемещались, они оставались без тел, но были живы. Вокруг Планеты образовалась такая среда, в которой Монады смогли выжить. Технология Монады – непрерывность Жизни: она просто живёт в разных Материях и в разных Мерностях. Из Монады восстанавливается Тело.
Когда мы оцениваем то, что нам даёт Отец, мы по-другому начинаем воспринимать свои перспективы.
 
В ночной подготовке мы смотрели, созерцали, делали практики… 
65536 Полей – они где все находятся?  
Устойчивость Монады важна – ей нужно ТЕЛО, поэтому важна каждая секунда физического времени: мы можем на физике ТАК развиться! СТОЛЬКО можно сделать! И уже сделано за последние 20-10-5 лет. Столько, сколько не было сделано за предыдущие эпохи.  Нам посчастливилось родиться в это время!
Что-то такое нами было сделано, что Отец воплотил нас в это время. Нужно это переосмыслить и перестроиться.  
Ты чувствуешь себя недостойным, «маленьким человеком»? Спроси: «А у кого в прошлой эпохе было 64 Совершенные Части?» – Ни у кого! Одна эпоха – одна Часть… Душа – целую эпоху развивалась. 
Не жили люди тотально Совершенным Сердцем. На сколько они у нас как естество развиваются? Монада это записывает – это всё на целую эпоху.
Практика – это новый опыт, это вПЕЧАТывается (ранние практики и сегодняшние – как небо и земля). Не утрачивайте эту ценность!
Планета Земля – а вокруг:
Метагалактика ФА
Изначально Вышестоящая Метагалактика
Наши Поля…Объём этих Материй…

Мы были своим Вышестоящим Телом в ночной подготовке, выходили в другой вид Материи – это активировалось в нас.
Изначально Вышестоящая Метагалактика – это другой вид Материи, и с той точки, куда мы вышли  – это другой масштаб Жизни.
У Человека накоплена подготовка, есть Тяма, но по каким-то качествам Внутренняя Жизнь больше организует свою Жизнь внешне, забывая о себе, не воспитывая себя как единицу  Отца (живёшь постоянной жертвой семье…внутренне пустота образуется. Отдаёшь всего себя работе, а благодарности нет, все вокруг неблагодарные… – у человека происходит истощение полей и обессиливание – невосполнение Огня Жизни, Потенциал не используется, а это влияет на настроение, поля начинают сокращаться: поля начинают утончаться: только по краям моего тела поля…
Угождают всем, а про себя забывают – это не служение, это прислуживание.
Любовь=слиянность=постоянное обновление – восстановление СИЛ, пассионарности…
Служение в семье, на работе и т.д. – нужно, но нужно служить себе, чтобы я была пассионарна и заряжена, чтобы не было раздражённости, усталости. Нужен заряд Жизни – нужно работать с Монадой – научиться направлять Огонь Жизни в нужное русло!
Если Мудрости в жертвенности нет – это трата Огня, трата Жизни. Как узнать? – Спрашивайте у Отца, у Владык. Чем я могу пожертвовать? 8:49: о жалости
Возжигаюсь Огнём Жизни, Ядром Стандарта ИВО, горением Законов Отца…мы с вами вчера стяжали 16 тел Совершенного Сердца, должно быть в теле ощущение горения, проникайтесь глубже Огнём… Монадой, Розой Сердца повозжигайтесь! Войдите в Столп Совершенного Сердца Отца.
Психодинамика всегда поддерживает бурление жизни=это желание жить, это вдохновение, это вкус жизни! Пожелайте собой заняться: поменяйте свою жизнь к новому году, ежедневная тренировка с Монадой и Совершенным Сердцем Отца. Когда наше Сердце живёт – оно заполнено Огнём, Волей, Духом, Мудростью, Любовью, Синтезом Отца. 
Ежедневный Магнит  - сделали – развернули Столп Частей! Само явление Столпа = отстроенность всех Частей!
Одна Часть что-то наработала – тут же передаётся всем Частям Столпом Сердца. Столп Сердца развернуть в Столпе Частей. Одна Часть достигла – даётся всем! Если практиковать Столп Частей ежедневно – будет расти количество Частей.

Совершенным Сердцем Отца Монадой мы войдём в практику-тренинг, который можно будет разделить на несколько практик. Монада – это магнитность (МО), нам надо развивать этот образ жизни. Этот масштаб он ценен для нас – и на Планете появится новый объём, новая мощь Жизни – это  можно концентрировать на какое-то тело.
Ты внешне: тихонький молчаливый, а внутри – бурление – окружающие чувствуют твой заряд!
Микро и макро – вся Метагалактика концентрируется во Внутреннем Мире каждого, а то, что внутри – эманируем во вне. То, что для нас – мелочь, деталь, когда мы выходим к Отцу, разворачиваемся огромным масштабом по  тому качеству, которое он несёт.
Любая мелочь может стать камнем преткновения – детали во Внутреннем Мире – очень значимы. От очень маленькой детали существенно меняется масштаб нашего развития. Они у нас в микрокосме, во Внутреннем Мире (представьте принцип компактификации).
Ядра Синтеза, когда мы их  стяжаем – микрончики, а когда мы их разворачиваем – 1 Ядро на всё Тело – принцип компактификации срабатывает.
Поменяйте своё отношение к большому и малому. Из маленьких деталей строится Огонь Жизни (попросите в ночной подготовке проработку Внутреннего мастерства.
Три пары ИВАС – 3 вида Огня, которые накапливались…можно фиксировать Огонь трёх пар, для этого ещё глубже погрузиться в Огонь трёх пар – будем делать 3 Магнита в их индивидуальном Огне, встроимся  телами в их специфику.
 
Монада находится на 25 горизонте. Монада – это Практика Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Попробуйте ощутить: из какой жизни вы?
Индивидуальный Синтез от Отца через Пламёна: 1х1 с Отцом, Монада в Монаду. Стяжаем Практику Жизни 8-цей Жизней ИВО и в целом Синтезом Жизни. Разгораемся Огнём Жизни 65536-рично.

01:16:58 – 02:02:34  Практика №4 «Стяжание 8-ми Практик 8-ью Образами Жизни ИВО. Тренировка на Судьбу на Зерцале Монады каждого»

Что-то увидели, услышали… Главное, что у вас определилась перспектива Жизни! Говорить не надо! Отнеситесь к этому как к трепетному, как к таинству, это не для внешних ушей, этим делиться не надо. Это таинство должно созреть и выявиться каким-либо делом
Мы будем стяжать Совершенное Синтезное Мировое Метагалактическое Тело – 25-ую Совершенную Часть. Есений и Версавия – Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза (65536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики) и Эталонную 153 Часть - Синтезное Мировое Метагалактическое Тело ИВО

1-ая Совершенная Часть -  Физическое мировое метагалактическое  тело
16384 ВЦ
129 Эталонная Часть - Физическое мировое метагалактическое тело 
 (Энергия-Любовь)

9 Совершенная Часть – Тонкое мировое метагалактическое тело
32768 ВЦ
137 Эталонная Часть - Тонкое мировое метагалактическое тело
(Свет-Мудрость)
17 Совершенная Часть - Метагалактическое мировое метагалактическое 
Тело    49152 ВЦ
145 Эталонная Часть - Метагалактическое мировое метагалактическое 
Тело
(Дух-Воля)
25 Совершенная Часть - Синтезное мировое метагалактическое тело  65536 ВЦ
153 Эталонная Часть - Синтезное мировое метагалактическое тело
(Огонь-Синтез)
 
Каждая последующая Часть включает в себя нижестоящие, между ними 8 частей (1, 9, 17, 25 – 1-ый горизонт по 8-це)

25 Часть Синтезное мировое метагалактическое тело
24 Часть Синтезность Воли
23 Часть Образ-тип
22 Часть Наблюдатель
21 Часть Стратагемия
20 Часть – Интуиция
19 Часть – Голос Полномочий
18 Часть -  Вечность Отца
17 Часть - МгММгТ

8-рица – в Столпе от 25-ой до 18-ой Части - развитие Синтезного мирового метагалактического тела. (Возожглись Синтезным мировым метагалактическим телом и пошли в магазин ).

Чтобы развить Метагалактическое мировое  метагалактическое тело – делаем Столп Частей от 17 до 10 Части
 Чтобы развить Тонкое мировое  метагалактическое тело – делаем Столп Частей от 9 до 2 Части.
Чтобы развить Физическое мировое  метагалактическое тело (1)– развиваем 64-цу  тел от 65 до 129, так как оно живёт 64-мя видами Материи.
 
У Отца всё просто, всё, что наработано – отражено в русских сказках, пословицах, поговорках.
Если у вас где-то  в чём-то «затык» - там нет Аматики. Как только я утвердила, что я так не делаю никогда – сразу идёт проверка – и делаю так, как не собиралась; я такого вообще не воспринимаю – придётся воспринять. Я люблю только это – оказывается, не только это… Лучше не делать подобных заявлений. Это язык жизни – практика жизни (Монада перевернулась). Если какой-то вопрос возникает – начни этим развиваться.  

Практика. Смотрим, что по телу происходит…

02:41:22 – 2:51:37  Практика №5 «Стяжание 153 Эталонной Части Синтезное мировое метагалактическое тело ИВО ИВАС Есений Версавия»
2:51:37  Эталонное Синтезное мировое метагалактическое тело ИВО строится 256-ью Эталонными Системами, 256-ью Аппаратами, 256-ью Частностями.

 16-ца эталонности тел:
16. Стать СиММгТ
15. Изысканность СиММгТ
14. Виртуозность СиММгТ
13. Эталонность СиММгТ
12. Элегантность СиММгТ
11. Основность СиММгТ
10. Очарование СиММгТ
09. Катарсис (высокая степень вхождения в новое, преображение «на пике») СиММгТ
08. Изящество СиММгТ
07. Инсайт (пробуждение) СиММгТ
06. Сканирование СиММгТ
05. Благость СиММгТ
04. Вкус (к любому делу, умение чувствовать вкус к жизни) СиММгТ
03. Эмпатия (способность к сопереживанию, внутреннему состоянию человека в ИВМг) СиММгТ
02.Утончённость СиММгТ
01. Естественность СиММгТ

Повозжигайтесь этой 16-рицей эталонности тел в синтезе с Совершенным Сердцем.

Файл 3             3:15:18 – 3:26:02  
Практика №6  «Стяжание и преображение 16-рицей эталонности тел Синтезного мирового метагалактического тела ИВО»





2 день  2часть
Файл 4 -  00:00:00
 
Комментарий о 16-це эталонности тел ИВО. Нужно довести эту 16-цу от 16-ой до 1-ой позиции – до естественности.
Походка, взгляд, голос,  Хум – это 4-ца Стати тела Ядра Синтеза. Качество естественности  тоже нужно развивать и расширять.
14 – Виртуозность Мудрости – уметь связывать Ядра Синтеза и выявлять из них мудрость (виртуозно владеть мудростью ИВО).

Фундаментальность совпадает с Частностью.

Есть закон «Всё во всём» - это 16-ца выражений сама в себе:
Есть Стать Изысканности, а есть Изысканность Стати.
Стать Виртуозности и  есть Виртуозность Стати.
Стать Элегантности.
Стать Основности.
Изысканность Виртуозности музыканта.
Изысканность Утончённости балерины или поэта.
Все 16 входят в каждую из них.

В каждом виде материи Изначально Вышестоящей Метагалактики в Высоких Цельностях – своё время, скорость, пространство, мерность – эта 4-ца, а вообще-то их 64.
Если мы действуем на одной Высокой Цельности – мы накопили Стандарты только одной этой Высокой Цельности. Ходить нужно по всем Высоким Цельностям.
«Зависать в воздухе» - принцип Чаши. Когда Христос стяжал Чашу, он зависал в воздухе – он был на другом Плане, на 3-ем Плане, ментальном. Он стоял устойчиво на полу ментального Плана, а окружающим виделось, что он зависает в воздухе.
 
Закон.. Меры.. методы… каждой Высокой Цельности – разные.
Другая Материя будет требовать другие Тела – там Среда другая, Материя другая (от Синтеза до Движения – 64-ца)
64-ца - констант – в каждой разная фундаментальность.
 У Человека 64 кодона генетики, отдающие импульс и направляющие развитие человека именно 64-мя фундаментальностями (4 том «Парадигма философии», глава1.3., стр. 123-236).

 
Огонь, Дух, Свет, Энергия (4) умножить на 64=256     
 Матрица 256х256=65536
 
4-ый файл  0:32:46 – 0:45:12   
Практика №7  «Стяжание Матрицы 256х256 Синтезного мирового метагалактического тела ИВО в развёртке эталонности тел»

Комментарий про Матрицу.
Мы стяжали Матрицу кубом, объёмную. В следующей Метагалактике, в Высокой Цельной Метагалактике уже 262144-ца.
 
0:54:14 – 1:09:08  Практика №9  «Стяжание 8-цы Тямы каждому, стяжание Тямического Тела ИВО»

Будем стяжать ИВДИВО-иерархическое поле ИВО, 25-ю Эталонную Часть. С точки зрения Поля (вообразите для себя, повозжигайтесь и попробуйте выявить, что важно для вашего поля жизни). 
Не умею, не знаю, нет опыта – первый «затык» в том, что вы себе позволяете? – У меня всё, как у Отца! «Свети всегда, свети везде…» Огонь всегда, Синтез всегда…Ипостась - во всём, Ипостась - везде!
Являя внутреннее, преображаю внешнюю Материю.
Мы устойчивы в своём Внутреннем Мире. На сколько %? 0,25? 50?
…Развитие моей Части (Частей) – на сколько % ?

Человек жизненный входит в Явление Ипостаси 25 Синтеза, Отцовской Ипостаси, – позволяет   расширить свои поля, возможности, перспективы и т.п.  
Действия, накопленные опытом, опирающиеся на опыт и знания (что по опыту действия  дальше нам предназначено?)
Инструменты:
Совершенные Навыки – 24 Синтез;
Совершенные Умения – 25 Синтез;
Совершенные  Знания – 26 Синтез.
Позволяете ли вы себе расширение Поля  возможностей?
Расширение Поля действий? Расширение Поля…?
Что мешает мне развернуться всем полным масштабом Внутренней жизни?
Поле – 29 и 129.

4-ца ракурсом Вещества:
Энерговещество;
Световещество;
Духовещество;
Огневещество.
Эманации – возможность накапливать Синтез  в разных видах Материи (беру от Отца, развиваю Материю) Что внутри накоплено, то мы и эманируем. Воссоединённость Телом с ИВОтцом=неотчуждённость.

Четыре вида характеристик  четырьмя видами Огнеобразов = 1 Огнобраз.
Каждая Мерность несёт своё какое-то качество. 
Всё разное: наше Поле и масштаб – не должно быть сокращения Полей – выходите на природу – расширяйте Поля. Помогайте другим людям – тогда ты психодинамичен, когда горишь! И не забывайте о СЕБЕ: заботьтесь о своём росте, о той перспективе, которую даёт нам Отец.
Мы ответственность несём не только за самих себя. На нас фиксируется какое-то количество Огня и Синтеза по нашей подготовке, у каждого свой объём, свой вид развития, своё качество. Если не горишь - меняй своё Внутреннее состояние на Психодинамичное! Чтобы окружающие могли свободно дышать!
 
1:44:07 – 2:06:13   Практика №10    «Стяжание Эталонной 25-ой Части ИВДИВО-иерархическое поле ИВО»

Аватары Синтеза Всеслав Исия.
Не возвращаться в исходное состояние! Стяжать 25 Синтез в Хум, в Ядра Синтеза, чтобы заряд не заканчивался, чтобы не было спада – развивать культуру Синтеза между Синтезами (есть культура Света, культура Воли…) всё развивается) . «Пионерам», первопроходцам всегда нелегко, но ИВАС могут нам обеспечить помощь в сохранении плотности и концентрации в Ядрах Синтеза (ядерная Репликация по всему телу) – допущение должно быть!   

2:06:18 – 2:14:28    Практика №11  «Итоговая практика: стяжание Стандартов 25 Синтеза ИВО, стяжание 4-х Ядер Синтеза ИВО»



Компьютерный набор: Иванова Надежда, Аватар ИВДИВО МЦ  ИВО ИВАС Владомир Стефана,  185 ИВДИВО-Цельности, Екатеринбург
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