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Добрый день! Настраиваемся на Аватаров Синтеза. Мы начинаем 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вы разрабатывали Часть Омегу до перехода в 185 ИВДИВО-Цельность, глубоко, насыщенно. Преображая Омегу, мы преображаемся глубоко внутренне в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. Преображается то Ядро, источник Жизни каждого из нас, в Отце.
Омега раньше была скрыта в Монаде, внутри Ядра Огня Жизни. Теперь Омега выделена из Монады, как самостоятельная Часть (186 Эталонная и 58 Совершенная).
Преобразим Омегу, преобразим Омежную Жизнь, чтобы все Смыслы шли из источника Жизни. Омежная жизнь должна быть подтверждена Смыслами и Целями, идущими из источника Жизни. Закал, заряд Жизни, горение подтверждается источником жизни. 
Будем стяжать Эталонную и Совершенные Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца. Этот Синтез – содержательный! Что мы накопили? Зачем мы сюда пришли? В последние 5-10 лет – бурный рост подготовок. Работа с изначальной клеткой Изначально Вышестоящего Отца, напрямую выход на Изначально Вышестоящего Отца – это определённое состояние, чистота, простота, но содержательность! Фактически, это перезапись на ядерном уровне. Содержание (Слово Отца держание, чем? – телом).
Очень важна разработанность Ядра. Важны Новогодние  и рождественские стяжания – мы входим в другое время – время Отца. Это будет другой ракурс реализации.
У вас очень красивое завершение этого года 26-ым Синтезом.
Синтез ведут Кут Хуми Фаинь и ещё 3 пары Аватаров: Дмитрий Кристина, Трис Клементина, Боримир Лика + 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Будет в нас формироваться Человек Парадигмы Отца (ходячая физическая Парадигма Отца). Куда бы вы не пришли – «идёт Парадигма Отца». Какая Парадигма? – какая записана: у каждого своя эволюционная парадигмальность.
Итогом первого дня будет Человек Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, но каждый из вас будет индивидуальной Парадигмой Отца.
Психодинамика – это Суть Подразделения (185 ИВДИВО-Цельности), Монада (185) – психодинамична.
Парадигма – основа философии каждого. Жизненная философия основывается на Парадигме каждого: зацикленность на чём-то, на какой-то позиции, установке.  
Философия – Любовь к Мудрости. Мудрость развивается из Воли, из Мудрости развивается Любовь. Наша Парадигма даёт основание для выработки нашей философии. Любовь – Мудрость – Воля – какие они, такая у нас и философия.
Парадигма Отца опирается на 26-ю Частность – Содержание ИВО.
Наша Содержательность определяет качество, глубину, масштаб нашей Парадигмы, нашего Начала, нашего базиса, вариативности, насыщенности. Парадигма должна быть жизненной! Она должна быть функционально применимой! Восприятие Парадигмы может быть не познано (сама Парадигма есть в каждом из нас). Знаешь-не знаешь – Парадигма в тебе есть. Важно Содержание, ЧЕМ мы насыщаемся.  Если вы погружаетесь в эмоции – можно дойти до упадка, до апатии (для этого достаточно 2-3 секунды Восприятия) впадать, вдаваться в переживания.
Это игра на психологию. У нас происходит выброс гармонов счастья или несчастья. 
Головной мозг производит тот или иной выброс - тело уже «заражено».Человеку очень сложно выйти из этого Состояния. Выйти надо, но… легко сказать да сложно это сделать. Мы знаем практики, которые нужно сделать, чтобы выйти из этого состояния, что  нужно возжечься самым насыщенным содержанием, которого достигли при взаимодействии с Отцом. Просветление, озарение чтобы наступило – это работа Частей, мы учимся ими управлять, но не всегда помним об этом. Опираясь на своё Содержание (наша точка зрения, наши взгляды, на которых мы стоим), мы являем свою жизнь, совокупность впечатлений, формируя таким образом   нашу парадигмальность.
Мы не учитываем, что мы – Есмь Единица Отца (есть Решение – есть Воля!) Мера – насколько глубоко мы это видим. Можно поменять это СОСТОЯНИЕ? – это вопрос ВЕРЫ! Первое, чем развивается наша парадигмальность – это опора на веру. Можно знать, но не верить и не предпринимать никаких действий.
Образованность (Поручение) – Образование: начальная школа, средняя школа… Во все эпохи всегда были Ученики и Учителя Лучей, теперь образование отдано в человечество.
ИЛЛЮЗИИ – это тупики – это отсутствие развития.
Человек мыслящий нетрадиционно, имеет знания как Посвящённый - должен забыть о формулировках «Я не знаю. Я не умею. Не могу сформулировать. Не подготовлена. Не выросла. Не образованна» – Так найди новый ОБРАЗ, научись, начни делать, начни общаться легко и непринуждённо.
Нужно выйти из парадигмальности 5 расы. Во главе человечества был Люцифер. Отдел человечества развивал РЕЛИГИЮ. Церковь развивала свои направления из парадигмы религиозности, мы переходим в парадигму светскости (образованности). Была парадигма второго отдела – Иерархия ученичества. Ученичество базировалось на парадигме: «Учиться, учиться, учиться…». Учителя и ученики чётко знали, что эта парадигма нужна и важна, потому что она развивала образованность в человеке. Но если человек только накапливает знания, а не применяет их в жизни – это недоученичество: «Знания ради знаний». Учиться ради знаний – это безволие, апатия, отсутствие живого интереса – нет красок, нет радости, нет обновления Огня.
 В наших парадигмах ещё сохранились записи прошлой эпохи. Это просто факт. Не надо этим оправдываться, зацикливаться на этом – НЕ ВАЖНО, что ты делала ВЧЕРА, ВАЖНО – куда мы идём СЕГОДНЯ, СЕЙЧАС.
Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца – это одна из наших эволюционных Частей.
К чему придёт человек, если он «варится в собственном соку»? – Каждая клетка, обновляясь, должна получить какой-то заряд. Раньше «двоечников» оставляли на второй год, и они знали, что нужно что-то сделать, чтобы тебя перевели в следующий класс, и знали, что после школы нужно сдавать экзамены, чтобы поступить в учебное заведение (техникум, институт, университет), а потом, получив специальность, выходить в жизнь… Пока учились в школе, хотели скорее её закончить, пойти работать. А, начиная работать, вспоминали школу, как хорошо было учиться. Это всё – отсутствие ЦЕЛИ. Клетки перестают генерировать энергию, нет динамичности, активного процесса жизни – клетка начинает получать заряд меньше, чем до этого вырабатывала.
Энергия – это омоложение.
В Омеге всё записано, что она должна сделать следующий заряд жизни. Всё слабое,  жизнь затухает, а человек не понимает, почему он ослабевает, почему он болеет, ведь он ни с кем не общался – самосохранялся,  как же он смог заразиться? А это опять же зависит от нашего состояния, то есть, в каком СОСТОЯНИИ мы находимся, такое состояние у наших клеток. При хорошем иммунитете  микроорганизмы внутри нас справляются с любыми  негативными состояниями, поэтому мы не болеем.  ОПТИМИЗМ и ЗАРЯД!
Бактерии  не умирают, они просто «впадают в спячку» - ничего не делают. Малейшее изменение нашего качества на микроуровне – меняет значительно внешнее содержание. От маленьких микроэлементов – если они находятся в бездействии – вся система человека в целом страдает – как негативная программа, запущенная в наш организм. Ты можешь быть великолепен – всё знать, всё уметь, обладать всеми способностями, но, если у тебя есть какое-то качество негативное, оно обязательно повлияет на твой макромир. Происходит поражение всего организма каким-то микроорганизмом. Будь ты хоть профессор чего-то, который много чего знает, умеет, но если нет человечности – очень важного качества,   весь базис, вся твоя подготовка – насмарку. 
Какое у тебя МЫШЛЕНИЕ (мысль управляет материей), какое у тебя СОДЕРЖАНИЕ записано (внесено в эту мысль)  - таково умение или неумение управлять материей. Либо – СОЗИДАНИЕ, либо – разрушение. Чтобы перейти в другую Парадигму, на смену Иерархии пришёл Дом Отца: не религия, а СВЕТскость.
Главное поручение новой эпохи – Служение – оно не скрыто, оно доступно.
Раньше были Посвящённые, которые выполняли Поручения «Иди туда, не знаю куда, делай то, не знаю что». Ученики, которые не доходили до Иерархии – они набирали массу Поручений, которые не могли выполнить: не хватало СИЛ, Энергии (Тебе не поручали, а ты сделал – обесСИЛил). Силы не восполняются, если ты   сделал то, что Отец тебе не поручал – это была иллюзия. Или начал и не закончил, не доделал… Иллюзия на Поручение. Ученики всю жизнь «парились» иллюзиями.
Проверки на иллюзии были и будут – их никто не отменял.
Светскость – это когда ты знаешь,  как тем или иным способом УПРАВЛЯТЬ.
Тебя назначили на какую-то должность, а ты начинаешь действовать, не зная ничего об этом предприятии, о своей должности… недолго продержишься здесь, произойдёт крушение иллюзий… Крушение иллюзий проходит очень болезненно.

Фалес прошёл экзамен (проверку) на иллюзию поручения. Он понял, что во главе всего стоит Отец, он управляет всем, если чего-то не знаешь, спроси у  Учителя. 
Многие девушки говорят: «Он послан мне судьбой». А для чего? А он знает, что послан  судьбой именно тебе? А если у него нет готовности к совместной с тобой дружбе  или любви, тем более, к семейной жизни?– Опять крушение иллюзий!

Бытует такое мнение…человек только улыбнулся другому человеку, а этот, другой, уже нарисовал, нафантазировал невесть что (то есть то, чего нет).

В этом воплощении встретил и  узнал человека «по взгляду», что встречался с ним в прошлой жизни. Запомнил его взгляд, хотя видел его, может быть, всего  одно мгновение. Два человека встретились. Один даже не вспомнил об этом, а другой начинает строить иллюзии (по тому содержанию, которое у него записано в предыдущей жизни).
Это ты думал(а), а не он (она) – нельзя додумывать за человека. Аналогично нельзя строить планы в отношении другого человека, не посвящая его  в них.
Нужно воспринимать РЕАЛЬНОСТЬ такой, какая она есть, а не придумывать ту, которая тебе нравится. 
Мужчина пришёл на кладбище, он вспоминал свою жену. Планета тоже вмиг среагировала на ту материю, которую он воссоздал своими мыслями, своими словами, своим чувством вины перед ней. Высказав и освободившись от чувства вины, в нём «проснулась любовь»… Под наше мышление, действительно, подстраивается Планета.
«Манна небесная» - кто-то сделает за тебя, кто-то принесёт.ВЕРА нужна, но не для того, чтобы ждать манну небесную.

Мы будем входит в новое через перезапись старой парадигмы. Будет дано новое время. Совершенно иной  подход  –  это выход из иллюзорности на восприятие реальности. 
Иллюзия – как придумывание того, чего нет и восприятия этого как факта, приводит к крушению ваших желаний: это невоспринимание Отца, отчуждённость от Отца.
Организация Внутреннего Мира – мы это развернём.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Дмитрий Кристина – погружение в парадигмальность.
Трис Клементина – Синтическое тело ИВО (человек Синтической Метагалактики).
Чтобы познать, чем занимается эта Метагалактика, надо накопить этот Синтез.
Раньше даже никто не знал, что такое мировое тело.
Синтезное мировое метагалактическое тело живёт Синтезным Миром.
Христос развивал  мировые тела в Огненном мире.
 Синтез в  новой эпохе развивается всего 25 лет. 
Через время мировые тела станут для нас органичными, естественными (эфирное тело – эфирная материя, астральное тело – астральный вид материи). Волна эмоций, бурный поток – это астральность. Здесь инструмент «всей Душой». Женщины – преимущественно, астральны (более тонкое восприятие, более тонкая чувствительность. Мужчины – ментальны. Говорим на разных языках, в прямом смысле слова, потому что разные виды материи. Нужно найти ОБЩИЙ ЯЗЫК – общие смыслы. «Что он в ней нашел?» - нашёл астральный свет,  этот свет выше, чем физический или эфирный свет, это другой вид материи. У каждого кладезь возможностей – ищите и обрящете! Астрал – это чакральность (256 чакр). Ментальность – 256 мыслей – состояние, когда нет эмоций, нет бурной реакции. Ментальность нужно нарабатывать, тренировать ментальное тело.
Планетарная астральность – буря, метагалактическая астральность – очень отстроена внутренне и организована.
«Бурю» двух очень импульсивных человеков  нелегко успокоить, пока не произойдёт опустошение (яркие эмоции,  яркие сцены).
В энергии записано: кто-то из предков поссорился – отклик и сегодня. Нужно устойчивость натренировать, в Духе преобразить эти записи.
Виды материи.
Какие виды материи в нас записаны, так мы и живём. 7 уровень – идеи – если не живёшь  этим уровнем – нет идей. 8 – у кого права – пошёл – всё получилось. Это Аматика. Не живёшь Аматикой – не принял внутренне – не получается в жизни. Нужно взять неотчуждённо. Сначала берём, потом в него входим.
Сейчас всё открыто, новые знания доступны. Отец сначала даёт, мы в это встраиваемся, потом учимся, разрабатывая, преображаем свой Внутренний Мир.
Синтез – не только Знания, не только Содержание - это Отец! Знания, Законы можно разрабатывать только действиями! Опыт – применение Законов и Знаний.
Любое слово несёт какой-то ОБРАЗ. Мы перестраиваемся. Нет «хорошо» или «плохо» - это путь к компетенции. Принять. Во что-то войти. Что-то выучить.
Тенденция в Доме Отца – берёшь максимальную высоту – Ядро Синтеза.
 
За две недели до Синтеза – подготовка к нему (ночная и дневная). Сам Синтез – погружение в Синтез, чтобы начал формироваться Совершенная Часть – Парадигма Отца ИВО. У нас происходит перезапись – нужно для этого доверие  Отцу, открытость Отцу. Стяжая, концентрируемся, преображаемся – это проверенный факт! – Все, без исключения, берут, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь работают со всеми (если мы в это верим – это наша Парадигма такая).
У меня такое происходит каждое утро,  каждую ночь.
 Виды Материи – это наша реальность.
«Не можешь – научим, не хочешь – свобода Воли» – никто не будет заставлять, принуждать – это развитие Синтезом. Из 7 млрд 800 миллионов – 3-4 тысячи занимаются Синтезом.
Иерархия Отца в прошлой эпохе тоже чему-то научалась, они тоже не могли всё знать. «Должна всё знать – это иллюзия». Хочешь развиваться – развивайся, Отец научит. ПАРАДИГМАЛЬНОСТЬ – какое решение мы приняли. Что-то делаем, чтобы было добротно, качественно – это Парадигма.                        
Есть какой-то приоритет: идти на Синтез или идти на праздник? Решение мы принимаем по своему Содержанию. 
3 пара -  Боримир Лика – ИВДИВО-иерархическое содержание ИВО, Человек ИВДИВО-иерархического содержания ИВО.
3 вида Человека:
1. Человек Парадигмы Отца;
2. Человек Синтической Метагалактики;
3. Человек ИВДИВО-иерархического содержания ИВО.

Посвящения внешне не подтверждаются, не публикуются. Настройтесь на Посвящение Служащего, потому что это курс Служащего. У нас Репликация – Человек реплицирующий. Отец передаёт нам 1х1 Синтез и Огонь по подготовке каждого из нас. Мы не можем отдать то, чего у нас нет.
Наблюдатель -   Совершенная Часть.
Синтез-философия Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца -  как новая философия в Доме Отца. Наша личная философия опирается на Учение Отца, она базируется, основываясь на философии ИВДИВО.
Огнём=витиём Омега (10) развивается особенно ярко. 
Омега, Совершенные Знания – база Посвящённого.
10 – Вера, 10 – Парадигма – волевой принцип реализации.  
Стандарты берём – знаем, а верим ли, что это именно так сработает? Парадигма на Вере  даёт импульс высокого развития ((ого-го!) Мы верим, когда садимся поесть, что мы насыщаемся, мы даже не задумываемся об этом, потому что это основано на вере. Мы верим в то, что уйдём из философской парадигмы 5 расы в новую Парадигму Отца ИВО. Кто-то до сих пор преодолевает… «По вере дано будет» - и «Ученье – свет, а неученье – тьма» - актуально. Нам нужно содержательностью насытить Знания (сколько реальностей, чем строится материя этих реальностей, какие миры в них, какие эволюции и т.д.). На одну тему у каждого своя глубина Знаний, ответы будут разными.
Между Синтезами идёт выявление 26 Синтеза. Есть «ключик»: слова (тезы) из Стандарта Синтеза, которые примагничивают 26 Синтез (Син-ТЕЗы=слова). Синтез разворачивается на эти тезы, на эти слова. Любой Синтез – это глобальный рост каждого.  
Мы стяжаем новый Образ,  преОБРАЖаемся. Всё стоит на Образе. Какое Движение будет, если нет Образа Отца? Иллюзии у учеников предыдущей эпохи, потому что  отсутствовал Образ Отца, они не знали, что надо его стяжать. Стяжаем Образ Отца – уходит иллюзия, потому что – где Отец –  там Истина. Отец сказал: «Стяжайте, что дано». Иллюзии ни к чему не приводят. Все учителя воспринимали свет, наработали идею, чтобы массовая школа давала ОБРАЗование.
 
Новый принцип – Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца, Образ Отца.
В целом, канва 26 Синтеза сложена. Мы начали с вами погружаться в Личную парадигмальность Отца ИВО.  
3 вида Человека, Генезис (6) Посвящённого (семья, профессия, гражданин – конфедеративность, образованность, человечность). У Служащего – конфедеративность. Миракль (7).  Магнит – 8. 
Мы внутренне намагничивали 26 Синтез до Хум; погружались всё это время в Генезис Синтеза физического действия. Генезис в нас формируется. Мы примагничиваем  собою условия – идёт формирование внутреннего магнетизма 26ым Синтезом. Практика – 9, Тренинг – 10. Классное состояние, когда ты максимально берёшь Волю, становишься заряженным, бодрым, пассионарным – всё получается гораздо быстрее,  организованно. Он (тренинг) разгоняет Скорость, Динамику Где тренинг – там подъём! Огнём тренинга  направить, сконцентрировать, организовать, тела меняют качество, преображаются.
Тренинг=психодинамика – будет приводить к сверхпассионарности, к лёгкости.
Созидание
Творение
Любовь
Мудрость
Воля
Синтез
Будем стяжать явление Ипостаси 26 Синтеза, 16-ричную развёртку 26 Синтеза в Изначально Вышестоящей Метагалактике, а далее уже подойдём к разработке Парадигмы.

1 файл   2:31:55  -  3:08:29  Практика №1  «Стяжание явления 26 Синтеза ИВО первого дня 16-рицей развития ИВО, преображение парадигмальности Изначально Вышестоящим Отцом» 

1 день 2 часть
2 файл  
На Наблюдателя фиксируется Парадигма как таковая. Максимальное преображение каждым из нас. Мы этой практикой (1) не просто стяжали, а преображались Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца 16-рично.
Нам нужно определить Содержательность, чтобы войти в глубину всех процессов, чтобы  Части преобразились.
Не бывает минусов и плюсов – это иллюзия; ничегонеделанье – тоже действие. Мы должны непринуждённо работать со своими минусами, наработать другое какое-то качество (конкретизируйте, какое!).
Дом Отца – Сфера, а минус – горизонт. Поверни палочку горизонта вертикально – это другой взгляд - вертикаль (и уже пропадает убеждённость, что минус – это плохо), это тоже самое качество -  я  принимаю РЕШЕНИЕ – «буду делать так-то!»
Не переживать, не зацикливаться, не придавать этому серьёзное значение. Если мы привыкли себя оценивать «здесь», то это остаётся и «там» (я не достоин этой должности; я не достоин чего-то – это иллюзия (враньё). Это не конструктивно, это ни к чему не ведёт. Сколько путей восхождения! Нужно собраться и начать что-то делать…Уровень ДОСТОИНства Качества – реальное объективное то, чем ты живёшь, т.е. своим Внутренним Миром. Реши что-нибудь, начни что-то делать.
О командировке – под это идёт формирование каких-то условий. Если Владыке надо, чтобы ты переехал в другую территорию и начал там развиваться и помогать другим, у тебя всё складывается, «как по маслу».
Нерешительность (такое качество) – начни вырабатывать в себе решительность. На эту ОСЬ  ДЕЙСТВИЯ начинают притягиваться условия – материя качественно меняется.
«Болванка» - то, что слепили (из того, что было). Нет вдохновения что-то делать -
ВДОХ нового – он в тебе! Начни делать что-то новое – появится вдохновение всех окружающих! То вдохновение, которым мы жили раньше = капелька духа – оно ничтожно мало.
У Пламени Воли источник вдохновения: возожглись и начали делать… «через не могу» - на прогулку - легко – когда Динамика есть! Вариант: ни о чём не думать! Не расстраиваться, а начать действовать! Задай себе вопрос: что я сейчас могу сделать? Я начинаю делать!
157/19 – Часть Эталонность (записана Содержательность в Частях)
154/26 – Совершенная Парадигма
150/22 – Наблюдатель
Любые Эталоны опираются на нашу подготовку. Четвёрка является управляющим началом для единицы. Эалонность управляет Наблюдателем. Если ты часть системы -  Планеты Земля, МГФА и т.п. – там, где мы развиваемся, ты можешь что-то изменить, потому что чтобы что-то поменять в системе, в ней нужно находиться. Чтобы что-то поменять в образовании -нужно находиться в этой системе. Так же на Планете Земля – нужно здесь жить, чтобы знать и принимать Законы этой системы, должен быть Человеком,  а не развивать демонское состояние.
Эталон – принцип ОКО (констатация факта без эмоций) = перспективы твоей деятельности (съездил отдохнуть со всем своим Внутренним состоянием). Так ты смог отдохнуть? – Если ты не переключился, ты не отдохнул.
Нужно наработать новые эталоны мужчины-женщины; мужа-жены – у нас нет этой культуры, нет ВОСПИТАНИЯ – это идёт из Эталонов (а если их нет – как это сформировать?) Эталонность нужна для нашей Парадигмы и сам принцип ОКО, чтобы переключиться на новую Парадигму. На что опираться? – На Эталоны Отца! У нас есть комната Эталонов, есть Аватары, которые эти Эталоны развивают. Много инструментов для наработки Эталонов. Эталоны прошлого устарели, нужны новые Эталоны («Государство не дало» - это не оправдание, тебе никто не даст – избавься от этой привычки: ожидания чего-то!)
Вдумайтесь - с точки зрения Внутреннего Содержания, опираясь на Парадигму «Я РЕШАЮ»,  «Я принимаю РЕШЕНИЕ» или второе: «Я жду помощи» «Я в ожидании, когда мне скажут, что делать дальше».
Материя ждёт, чтобы её развивали – человек способен развить материю (непроявленная материя – тьма.) Смена мерности  – смерть  из другой мерности.
Что для тебя ГЛАВНОЕ? – Парадигмальность складывается из Позиции Наблюдателя «Мне родители этого не дали…» «Мне школа этого не дала». Кто должен организовать среду вокруг вас? «Конечно, вам легко говорить, у вас всё хорошо!». У вас то-то и то-то, а у меня ничего нет».
 «Ужасный снаружи – добрый внутри» - он всегда что-то ждёт. Такой мешочек расплывчатый… Это такая Парадигма у него – ждать. На диванчике полежит, подождёт… «Подожду».
В человеке накоплен собирательный образ, можно преобразиться только деятельностью. Нужна программа настроек Внутреннего явления.
Синтез – это праздник? Нам даётся на Синтезе в 10-100 крат больше от Отца Огня и Синтеза, если мы искренние. У Отца – простота! Без всякого пафоса.
Пример: «У меня крутая машина! Я себя хорошо чувствую. Если не крутая – я внутренне не уверен».
Минеральное царство (усиление). Любой Правитель, когда восходит на престол – на него идёт фиксация силы, самая высокая концентрация. Для усиления внутренней силы он пользуется атрибутами Минерального царства, техническими средствами – такими, как автомобиль и т.д. Нет внутренней силы – человека-правителя не слышат.  Чем больше у него внешних атрибутов, различных благ, тем увереннее внешнее отношение к нему.
Пример: «Чувствую себя раздетой, если не надела золотое (серебряное и т.п.) украшение на шею» - эта женщина не чувствует внутреннюю силу - без Минерального царства ей не уютно.
Когда ты созидаешь вместе с Отцом, все внутренние «загогулины» пережигаются Огнём. Нам даётся Статус в Служении выше (это недоразвитость), для нас Статус - ценность. Мы помогаем Отцу преображать окружающих без всяких иных ценностей.
Пример: «Я – гол, как сокол» - привязанность к своей бедности. «Я – богат, но свободен внутренне от имеющегося достатка – я просто пользуюсь этими благами для своего удобства».
Новая Парадигма – без привязок, нужно освободиться от них. 
Пойдём стяжать новую парадигмальность – попросите искренне Отца освободить вас от материальных или других каких-либо привязок. Если что-то не простраивается в жизни – идём к Кут Хуми, к Владыкам Синтеза -  чтобы накопить этот Огонь, который поможет перестроить материю.
Мы об этом знаем, но не делаем, почему? – Не хватает сознательности; осознанности Частей, новой парадигмальности, философскости.
У нас 5 томов 5-ти Парадигм – открывай и читай! С одного-двух раз, может, и не поймёшь, о чём прочёл – расшифровка придёт «когда её совсем не ждёшь». Парадигмы записаны Прасинтезностью Синтеза в Огонь, Воли в Дух, Мудрости в Свет, Любви в Энергию. Любовь – 5 горизонт – это силы! В ней пассионарность!
Человек должен быть ОБРАЗованным – неграмотными легко манипулировать.
Наука ради науки (научность) – люди этими достижениями не пользуются.
5 Парадигм ИВО (5 томов  издано):
1. Наука – Парадигма науки Изначально Вышестоящего Отца.
2. Парадигма Человека.
3. Парадигма Метагалактики.
4. Парадигма Философии.
5. Парадигма Материи.

Кроме того, может быть Парадигма Планеты, Парадигма Наблюдателя, Парадигма ученичества, Парадигма служения в ИВДИВО. Действую Синтезом 5-ти видов материи, перевожу минус в реализацию. Огонь, Пламёна, Зерцало, Матрицы, Чаши. В ячейках Чаши не поменяли информацию, не выявили причиннику (КНИГА причинно-следственной связи), застой. Требуется обновление.
Все Условия – они здесь и сейчас, принять отправную точку отсчёта – и начинай действовать! Поменяться могут отношения в семье. Если нет любви, а только -материя.
Преобразить ИСТОРИЮ – но не на отработке, а на принятии…опираться на другое – по-новому (имущественно, энергопотенциально), как зеркало: внешнее отражение – не нравится – меняешь самого себя!
Входим в перестройку, завершаем тенденции, которые уже не актуальны.    Должна быть 16-ца парадоксальности каждого. 

2 файл 1:50:22 – 2:12:35  Практика №2  «Преображение, перестройка Парадигмы каждого на новую парадигмальность ИВО»

192 Огня Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, 192 Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. В каждом Синтезе погружаемся в 4 Огня 4-х пар Аватаров Синтеза, а раньше были только Кут Хуми и Фаинь. 4х4=16 видов Огней. Невозможно всегда быть в концентрации 16-ти Огней.

2 файл 2:21:17 – 2:26:28  Практика  №3  «Стяжание 5-ти Парадигм ИВО 16-ю Огнями ИВАС, ведущих 26 Синтез   ИВО. Стяжание ночной подготовки».
Парадигма Религиозности перешла в Парадигму СВЕТскости.

2 день 1 часть
3 файл 0:00:00
Будем разворачивать итоги ночной подготовки и стяжать Парадигму Изначально Вышестоящего Отца.
Что у вас было в ночной подготовке? Что из тематик 26 Синтеза зазвучало у вас с утра? Есть проблема? Она же  – задача?
На нас фиксировался Огонь Психодинамики 256-ти Частей! Мы не стяжали Синтез Психодинамики в практике, была лёгкость в обновлении Воли Синтеза, это Достоинство. Мы перестраивались на новые виды Материи ракурсом Высоких Цельностей, на каждой фиксируется по 65536 Высоких Цельных Реальностей, 
Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей, Присутствий, Планов, Уровней - всё по 65536 синтез-физически.
Раньше 26 Синтез проходили ракурсом Присутствий, потом ракурсом Высоких Цельных Реальностей, теперь ракурсом Высоких Цельностей.
 Накопление Огня и Синтеза – ведёт к Внутренней активированности Частей. Мы стяжаем Огонь у Изначально Вышестоящего Отца, он распределяется по Частям, опять стяжаем, опять распределяется. Что такое Синтез? Вначале мы заявляем о своём устремлении быть на Синтезе, у  Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза, направляя свою Волю, свой Дух, свой Свет, свою Энергию, свой Синтез, чтобы опустошиться (по мере тренировки это доходит до автоматизма), это срабатывает как опыт, наработанный предыдущими Синтезами. Но автоматика не всегда может сработать, тогда не происходит полного опустошения (100%), может, 30%, может – 2%. Куда доходит из Хум эта Эманация? Доходит до Сферы ИВДИВО каждого. Наша Сфера ИВДИВО каждого скоординирована с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, она не сама по себе. Или по принципу «Я в домике!» - это защита, меня нельзя трогать. Защита от кого? От Отца, от Кут Хум?  Им наша защита ни к чему. Наше ИВДИВО каждого является клеточкой ИВДИВО в целом. Получается, что мы защитились от всех – так иногда срабатывает наша система. Расходуются эманации на самих себя, нет опустошения своим же Огнём. Ты переходишь, а он (Огонь) – стоит. Пользуемся и насыщаемся своим же Огнём.
· Начните тренировать своё ИВДИВО каждого на проницательность Огнём  к Кут Хуми, на координацию с ним. Нужно выйти  индивидуально, сознательно к Кут Хуми на ночное обучение по этой теме. В ИВДИВО каждого есть Ядро (работает как клетка, а в клетке всегда есть Ядро).
Начинаем сопрягать наше Ядро с Ядром Синтеза – стяжаем концентрацию магнитности Кут Хуми. Необходимо обновлять Огонь ИВДИВО каждого постоянно. Если связь наработана, происходит динамика обмена Огня из Ядра в Ядро (ядерная связь) ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом.
ИВДИВО – это Условия. Мы можем копаться в личных условиях, они устарели, нет реализации, поэтому не происходит обновления Огнём.
Принцип развития новой эпохи – принцип развития в ИВДИВО ИВО.
В прошлой эпохе в Иерархии были каждый сам по себе (тебе дали поручение, ты один на один с Отцом, а Образ Отца не стяжали). Индивидуальная задача не помогла в развитии. В Доме Отца есть Закон: «Один смог – всем даётся». В ИВДИВО накапливается опыт (тренинги, практики), который мы буквально скачиваем. Сопряжение с ИВДИВО позволяет развиваться по тому опыту, что публикуется.
В практики можно включать Части, Системы, Аппараты, Частности и др.
В каждой практике эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Подразделения, в ИВДИВО организации, в ИВДИВО каждого. Новые технологии откуда берутся? – из ИВДИВО – там объективность. А теперь представьте ИВДИВО каждого – любую тему готовим сами – обмениваемся в ИВДИВО в целом. Вышли к Кут Хуми, рассказали, как мы видим раскрытие этой темы, попросили опыт, который сложился в ИВДИВО. Аватарам не безразлично, как мы развиваемся, когда спрашиваем у них  совета, рассказываем о своём опыте.
Религиозность – просьба (мольба) – за себя, за родственников. В церковь приходят, в основном, со скорбью и печалью (общения нет), можно опустошиться астрально и снова заполниться.
В Синтезе мы общаемся и разговариваем на какие-то темы с Отцом, с Аватарами, с Аватар-Иерархами СВЕТски (Свет=Мудрость). Этикет присутствует.
Аватары не только работают, они эрудированные, они и отдыхают: участвуют в праздничных мероприятиях, в БАЛАХ (бал – это светское общение).  Мы мираклево выходим в зал, где проводится бал, общаемся с Аватарами, с Отцом, мы здесь танцуем, делимся своими успехами, задаём рабочие вопросы и т.д.
Задавать рабочие вопросы на темы Синтеза необходимо – это показатель нашего интереса к Синтезу, к Служению, к  нашей Жизни, потому что мы можем задать вопросы на тему огородничества, садоводства, охоты или рыбалки, об обслуживании автомобиля или другой какой-то техники, спросить рецепты блюд, то есть на любую тему. «Там» есть всё, что есть «здесь», у нас. У них больше возможностей, больше информации, чем у нас.
Части находятся не в ИВДИВО каждого, а внутри нас, по Телу и в Теле, в головном мозге, в спинном мозге и т.д.
Разрабатывая ИВДИВО каждого, разрабатываем у него Оболочку, а это, в свою очередь, помогает нашим Частям расти быстрее. У Дмитрия Кристины есть своя Оболочка ИВДИВО.
Интересный вариант ИВДИВО каждого – у Посвящённого есть такой Стандарт «Я-Есмь часть Аватара Синтеза Кут Хуми», у Служащего «Мы - Есмь с Отцом». Каждая клеточка «Я-Есмь Отец».
Мы стяжали Огонь – Части активировали, они получили Огонь, а не отдают и всё тут... Они  способны на это в том случае, если не сорганизованы с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы иногда можем расшифровывать, что говорят нам Владыки, иногда их слышим, но слышим то, что хотим услышать, мы просим Аватаров фактически физически развернуть Условия – мы учимся взаимодействию, Чистоте Восприятия. Бывает, они говорят нам что-то кратко – остановись, углубись, попытайся понять, что было сказано. Не понимаешь – это не повод расстраиваться и волноваться, снова попросить Владыку развернуть ответ, он через время вскроется, ты вспомнишь, в какой это было момент и радостно вскрикнешь: «Так вот это было о чём!».
Ты просишь у Владыки Условия на что-то, просишь научить тебя чему-то, начинаешь ЧТО-ТО ДЕЛать – вспыхивает заряд времени на это Условие, то есть нас «магнитит», тянет на выполнение этих Условий (не всегда по рекомендации Владыки, а под свою личную ответственность – лучше ошибиться, чем начать сомневаться: так ли ты услышал Владыку – Огонь сразу же пропадает, если засомневался). Надо пойти куда-то «не туда», чтобы наработать этим новый опыт. Стяжали Условия – не услышали Владыку – попросите развернуть Условия. Если ты просишь Аватара, чтобы он развернул свою Волю на твои Условия – всё так и происходит – «как по маслу» складывается. О! Спасибо, Владыка!
Всё, что на «П» способствует – Проницание, Прозрение,  Провидение…
Не надо бояться ошибиться, главное - начать делать! Владыка видит, что ты вышел, попросил и сходил на обучение – он поможет тебе реализоваться. Если вам кажется, что вас никто не видит – это не так! Наши Части нужно скоординировать с Частями Аватара Синтеза (оптимисты  скоординировали, пессимисты – нет). Наши Части не должны быть зациклены на самих себе, нужно их тренировать с Отцом, с Аватарами искренне, всем Сердцем, всей Душой, всем РАЗУМением своим. Наработать Чувства, Ощущения, Движения, чтобы была открытость Частей, практиковать магнит Частей.
Мы идём очень динамично вперёд всё дальше и дальше – всё было другим в начале, а теперь и то, и это…Учение Синтеза постоянно меняет формат, успевай пристраиваться к новому формату, потому что Частям это необходимо, мы их должны всё время активировать с Отцом и Аватарами Синтеза. Никакой Синтез не поможет, если в Частях нет Огня, а без Отца и Аватаров Части не развиваются. Есть взаимодействие с Отцом и Аватарами – это помощь самим себе.

Файл №3   0:56:02 – 1:20:05 Практика №4  «Стяжание итогов ночной подготовки.  Стяжание  явления 26 Синтеза второго дня и цельно 26 Синтеза в Магните с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Отцом».
Вот этот тренинг на магнитность можно повторять, как можно, часто. Ядерность, синтезность, выраженность 26-ым Синтезом; ощущение лёгкой концентрации (плотность Синтеза). Этот 26 Синтез – совсем другой Синтез, не такой, как  был вчера (разные явления, разные действия). Обучение ИВДИВО-развития было (Магнит ОМ, Магнит с Аватаром Синтеза Кут Хуми из Хум в Хум – наработанность магнитом). Внутренне начинаем магнитить с Кут Хуми, потом с Фаинь,  развернув Поле, чтобы ввести в него Содержание. 
Следующий момент ночной подготовки – мы вошли вчера в 16-ричность. Во что нам надо встроиться, перестроиться? Для чего мы идём в развитие? Что нам эта 16-ца даёт?  
1. Стяжание 16-цы Синтез-Магнита: это одномоментная концентрация 16-ти Аватаров Синтеза – 16 Огней (Синтез-Магнит);
2. Синтез-Воля-Мудрость-Любовь – Огонь-Дух-Свет-Энергия – одномоментная концентрация 16-ти пар Аватаров Синтеза (32-ца Иерархов + Огонь Отца) = Прасинтезность. Мы в это физически входим каждой буквой практики.
(4 Ядра вокруг каждого, вращение 32-х Ядер: Ядро каждой Части имеет фиксацию 32-ричную). Концентрация – естественная способность оперирования 26-ым Синтезом – овладение и оперирование 32-рицей, чтобы эта мощь нами была развёрнута 32-ным явлением.
3. Оперирование Огнём в каждой Части 16-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью, Могуществом и т.п. Это парадигмально новое явление – Могущество Отца в Частях каждого из нас. У нас всё будет получаться на раз-два с Отцом. 
Сейчас мы можем входить в любой Синтез – всё появляется со временем, если не сразу, но мы этим растём, преображаемся. В течение нашего предыдущего пути мы что-то такое нарабатывали, поэтому сегодня мы с Отцом. Мощь Отца Жизни наших Частей каждого из нас.
Что такое Воскрешение? – Мы воскрешаемся в чём-то новом – этого ещё нет, но мы вошли в это стяжанием потенциально, взяли потенциал, он записался в частях, зафиксировался. Мы же не стяжаем дыхание каждый раз – просто это в нас есть, и это работает. 16 Огней Иерархов в нас есть и это работает. И когда мы спим – это в нас не выключается.
 
Генезис, Человечность – как это можно разрабатывать? Нет Мужества принять решение = нет Духа – Воля не записывается в Дух (Воля есть, нет принятия решения Духом, чтобы войти в слиянность и накопить Любовь)

4.16 Огней в Частях:
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Синтез в Огонь, Огонь в Волю, Волю в Дух и так до Вещества.
 Прасинтезность предтеча  Синтеза.
Синтез в Огонь, Огонь в Волю,
Волю в Дух, Дух в Мудрость,
Мудрость  в Свет,  Свет в Любовь, 
Любовь в Энергию,  Энергию в Творение, 
Творение в Субъядерность,  Субъядерность в Созидание, 
Созидание в Форму,  Форму в Репликацию, 
Репликацию  в Содержание,  Содержание в Жизнь,
Жизнь  в Поле, Поле в   Воскрешение, 
Воскрешение в Время, Время в  Пробуждение, 
Пробуждение  в Пространство, Пространство в   Генезис, 
Генезис  в Скорость, Скорость в   Человечность,
Человечность  в Мерность, Мерность в Служение, 
Служение  в Воссоединённость, Воссоединённость в Вершение, 
Вершение   в Самоорганизацию,  Самоорганизацию в Практику, 
Практику  в Эманации, Эманации в  Могущество, 
Могущество  в Вещество (и так можно продолжить до 32-цы).

Новый год -  стяжание новых Частей. Чтобы была Динамика Огнём и Синтезом, нужно этим примениться, чтобы наше Тело перестроилось на 32-цу, 64-цу.

Многозадачность – когда за 8 часов работы ты можешь переключаться с одного на другое, со второго на третье…на 24-ое, потом снова на 10… у тебя хватает на это Духа, масштаба Мысли и т.п. Животные многомерно не развиваются, только ЧЕЛОВЕК, ибо он – ОТЕЦ! Моё Тело выдерживает Огневещество, поэтому я не болею.

2:16:45 – 2:40:21 Практика № 5  «Стяжание 32-ричного явления Частей от Синтеза до Вещества по таблице (фото №2)»

2:47:36 – 3:05:09  Практика № 6 «Стяжание эволюционной и Эталонной  154 Части Парадигма Отца ИВО, ИВАС Дмитрия Кристины»  

 Всё, что до этого рассматривали и что вчера – это Синтез 5-ти Парадигм – от Науки до Материи, будем стяжать 5 Ядер, 5 видов Парадигм Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Парадигмы ИВО, возжигаемся Ядром соответствующей Парадигмы. Читать книги Парадигм ИВО ежедневно по нескольку минут или часов – появляется новая Содержательность в каждом из нас, научаемся расшифровывать Синтез (тезы влияют на Содержание). Тома сложны для прочтения, потому что написаны Прасинтезностью. Повторно читаешь, вчитываешься в Содержание, третий – в Понимание… Восьмой раз прочёл – включается Аматичность (преображение, разрушение старых Матриц).

2 день 2 часть
4 файл  0:00:00
Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца. Мы действуем постоянной клеточкой Изначально Вышестоящего Отца – Омегой – источником Огня Жизни. Омега даёт Потенциал на шаг выше, поэтому мы будем стяжать её в Высокой Цельной Метагалактике, чтобы человечество развивалось и встраивалось в более высокую Материю – Изначально Вышестоящую Цельность, а потом и в 1048576-ричную Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики.

0:07:22- 0:30:24  Практика №7 «Стяжание Огненной Омеги  262144-ричной, источника Огня Жизни,  в Высокой Цельной Метагалактике. Стяжание 65536-ти Сигналов Омеги».

Мы входили в Ядро Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжали сигналы, импульсы Изначально Вышестоящего Отца, постоянную Репликацию, постоянное действие Огненной Омеги, как клеточки Отца и по Эталону Отца. У каждого свои импульсы, свои сигналы зафиксированы, мы все разные, и клеточки Отца у нас тоже разные. Не смотря ни на какие внешние ситуации, чтобы ни происходило, помните, что всё это пройдёт, если мы будем возжигаться сигналами. В них всё прописано,  весь План Отца. Базис – 10 горизонт – Вера и Омега.
В Омеге Отца  для нашего развития всё есть – бери и действуй! «И по вере дано будет». В Сигналах записаны все варианты выхода из ситуации, то есть ВЫБОР есть всегда! Когда много – это хорошо, но стоит ли за него бороться, если ты при этом потеряешь что-то более ценное, чем физическую материю. 
«У меня не было выбора» - в какой-то момент нашей жизни мы приходим в какие-то Условия, когда перед нами стоит выбор. Если стоит что-то более вышестоящее – выбирайте его (смотрите более перспективно, широко, масштабно на последствия).
Домашнее задание: Проведи эксперимент. Тебе нужно сделать что-то одним вариантом, а ты пойди дальше: а если 2, 3, …8-ой вариант этого же Дела? Наши Части заточены на вариативность! Из Омеги считываем Сигналы (стяжали 65576 Сигналов) во все Части (4096 или 16384, или 65576  Частей 20-цы Человека), есть План Отца – возжигаемся и действуем, пытаясь достигнуть   8-цы вариантов – то есть более высоко принципа действия.
Далее развёртываем  эту, новую возможность Сигналов, в реализации Жизни. В наших Телах – постоянно действующий Сигнал Омеги (Омега не только принимает, она отдаёт Сигналы Отца) – научитесь видеть в каждой ситуации Отца и действовать, как Отец. А у каждого Человека  тоже есть источник Огня Жизни – Омега,  он – тоже Отец. Прочувствуйте это на уровне  своего Тела по  импульсу Сигнала. Нам будет неважно, кто он такой, как одет, какой у него достаток и т.д. Нам важно в этот момент настроиться на Сигналы Омеги  Отца – это те явления, которые живут в клеточках Омеги Отца.   Видеть Истинную Омегу Отца возможно, когда в нас есть Сигналы (они находятся вокруг Ядра).
Конфедеративность – едины во множестве. Можно увидеть Омегу  в другом человеке, когда ты способен воспринимать Омегу внутри себя, такие тренировки помогают, чтобы Омега не была заструктурирована.
Попробуйте парадигмально настроиться на Омегу: Огонь не может быть постоянно быть ярким, он усваивается и уже нет таких ощущений, как при стяжании.

Далее будем стяжать ИВДИВО-иерархическое содержание ИВО. Количество знаний важно, но важно и его содержание, содержательность в наших Частях. У нас Омега такая, какие Репликации мы отдаём человечеству.
Параметоды – ежедневный метод деятельности, которым мы действуем автоматически (кто-то за рулём автомобиля разговаривает по телефону; кто-то в это время может поесть, поговорить и т.д.)
Вариативность – набор методов, выполнение задач, одновременное исполнение действий, доведённых до автоматизма. Вариативность помогает наработать Параметоды. Ты выполняешь какое-то действие не за 10 минут, как сначала, а уже за 5 минут или ещё быстрее. Это автоматизм, это Параметод, и это можно сознательно нарабатывать. Возжигаемся самой Омегой, возжигаемся Ядром Омеги, разворачиваем её на 65576-цу Частей.

0:58:26 – 1:13:06  Практика №8 «Стяжание 26 Эталонной Части «ИВДИВО-иерархическое содержание ИВО», ИВАС Боримир Лика. Стяжание Синтез-философии Учения Синтеза ИВО».

Мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца Содержательность 65536-цы.
1:14:00 О телах. О формировании Частей, о развитии тел. После стяжания Эталонных Частей у нас формируются связи между Ядрами. Если мы не практикуем, Ядра остаются, а связей – нет, между  системами тоже нет. Идёт разрывание связей  через две недели, и мы становимся этими Частями недееспособны. Нужны тренировки. Нужно постоянное действие этой частью, в том числе в ночной подготовке (сознательно). Хотя бы практики сделать – разные практики – с Отцом, с Аватарами Кут Хуми Фаинь, с Юсефом Оной, с Аватарами по служению и др. Можно возжечься Парадигмами, очень много можно практик составить.

Как развивать Тело, которое стяжали?
1. Магнит ОМ, магнит с Кут Хуми Фаинь и др. 
2. Взять все Части по горизонту (у 26 Синтеза - 10-ка: Вера, Содержание, Парадигма, Омега и т.д. Поработав с одной какой-либо Частью – развиваются ВСЕ!
3. Синтезное мировое метагалактическое тело и есть Синтическое тело Синтической Метагалактики и Синтической Материи.
4. 10 Часть - ИВДИВО-иерархический параметод ИВО.
26 Часть - ИВДИВО-иерархическое содержание ИВО.
42 Часть - ИВДИВО-иерархическое знание ИВО.
58 Часть - ИВДИВО-иерархическая репликация ИВО.
5. Четыре мировых Тела: физическое, тонкое, метагалактическое, синтезное.
6.  Входить в ночную подготовку с ИВАС и просить получить содержание на такую-то Часть. Часть насытится содержанием этого образа. Перестраивая материю внутри, мы сразу же начинаем ею управлять (созидание). Материя – мать – у матерей всё чётко отстроено (не забалуешь!): делай – раз, делай – два, делай – три!
7. Пользуемся Сигналами и импульсами из Омеги – Омега растёт (это другое качество, которое мы можем развернуть). Развитие будет, если есть постоянство деятельности. В головном мозге есть несколько сигналов. А есть связи. Нужно постоянное обновление головного мозга, для этого нужно приложить усилия.
8. Можно поработать по ключам.

1:39:33 – 1:57:58   Практика № 9 «Стяжание 90 Эталонной части Синтическое тело ИВО, ИВАС Трис Клементина, 2-го Посвящения Служащего ИВО. Тренировка головного мозга.
Стяжали Права Служащего, микрокосм и макрокосм (явление – это микрочасть целого). Целое – оно объёмно. Когда внутренне начали углубляться вокруг космоса, головной мозг начал напрягаться многомерно, начал «затачиваться» на ту материю, в которую мы входили.
Можно тренироваться этой практикой, чтобы отстраивать цельное явление.

2:01:52 – 2:26:38 Практика № 10 «Стяжание 64-ричной 26 части ИВ Совершенная Парадигма Отца ИВО» с цифрами.

 2:26:40 – 2:34:59 Практика № 11– итоговая.

Компьютерный набор: Иванова Надежда, Аватар ИВДИВО МЦ  ИВО ИВАС Владомир Стефана,  185 ИВДИВО-Цельности, Екатеринбург
[bookmark: _GoBack]  Сдано ИВАС Кут Хуми 9 марта 2021 года.
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