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Подразделение ИВДИВО Екатеринбург, Североуральск. Мы сегодня входим с вами в 27 Синтез одиннадцатым горизонтом. Сегодня и завтра мы будем разрабатывать такую Часть, которая называется Куб Синтеза. Эталонная Часть, Совершенная Часть, как принцип действия. Куб Синтеза имеет свою определённую историю, он формировался, можно сказать, в веках; был Кубом Созидания и развивался в преддверии Головерсума (Головерсум - прямая фиксация на нашем головном мозге).  

Об эталонности Физического тела.
Ядро головного мозга - главное у нас, на нём всё концентрируется, с него всё начинается и к нему всё сводится.Головной мозг – 192 система 191 Эталонной Части каждого из нас – Физическое тело. Есть 32 системы Физического тела, которые можно взять на вооружение, изучать, развивать (от 192 до 160): иммунная, сердечно-сосудистая, продуктивная,  лимфатическая, лицевая, гормональная и другие – это кладезь возможностей с вершиной – головной мозг. Головной мозг даёт главный, основной импульс работе всем системам. Можно поработать с иммунной системой или с какой-то другой в физическом теле, сделать практику Эталонов, если нужно что-то укрепить. Например: костную систему – это качество, это Огнеобразы, Частности. Эволюционно каждая 16-ца (от 1до 16, от 17 до 32, от 33 до 48, от 48 до 64) наполнена здоровьем света, кости сохраняют свет несколько столетий. Святые мощи наполнены светом – там  восполнения нет, сохранились энергия, свет, дух, накопленные человеком, однако, это помогает верующим людям укреплять кости и ощущать восполненность здоровья.
Мы стяжаем Синтез, Ядра Синтеза – есть Взгляд, что Отец преображает нас Синтезом, а дальше мы сами перестраиваем свою систематику, сознательно синтезируясь с Отцом, чтобы происходили положительные изменения. Когда мы вступает в деятельность практики, мы возжигаемся новым Огнём и Синтезом, происходит восполнение. Как мы действуем Синтезом, чтобы развивались системы Физического тела? – Выходим в практике в комнату Эталонов (11 Синтез). К 11 Синтезу накапливается достаточный объём, который позволяет действовать в комнате Эталонов. Во время практики происходит активация головного мозга и Части Головерсум, который строится голографиями – это Матричный Синтез.
Когда имеется ранение головного мозга и во время хирургической операции часть мозга удаляется, это не  влияет на занятия наукой, проведение различных научных исследований, потому что это зависит не от физического тела.
 
По маленькому фрагменту большую голографию возможно восстановить, так как малое отражает целое, микромир отражает макромир по образу и подобию Отца.
Малое всегда отражается в ЦЕЛОМ. Отца мы выражаем Частями (Образом Отца, Словом Отца, Душой, Сердцем, Омегой и т.д.)

О Кубе Синтеза.
В Кубе Синтеза – записи. Сконцентрировалось всё, что накопилось. Мы подошли  к своей предельности – что происходит с Кубом Синтеза? – Он всхлопывается – количество переходит в качество. Нужно практиковать, накапливать Синтез. Всё, что мы стяжаем, всё накапливается, плюс, если мы применяем стяжённое в практиках – записывается в ячейки Куба Синтеза (пока ничего не стяжали, они пустые, применили Синтез - заполняются). Когда Куб Синтеза заполняется, заполняется и одновременно сжимается, сжимается – «взрыв» Куба Синтеза – это происходит безболезненно, мы этого не чувствуем, когда Униграммы срабатывают, иногда можно заметить «взрыв» через выплеск эмоций.
В результате всхлопывания Куба Синтеза рождается Форма, выражающая Содержание, которое нарабатывается. Форма в организации Материи, оформление которой зависит от того, какое качество в неё заложено (сделать хотел грозу, а получил козу – и такое возможно при оформлении Материи). Мы мыслим ментальной материей, когда недостаточно накоплено ментальной силы, нам сложно оперировать формой и содержанием.
Чувства – мысли астральной материи, ощущения – мысли эфирной материи. Неразработанный астрал – понесло человека непонятно куда и зачем.
Пратическое тело.
Оформление 27 Синтеза – Пратическое тело. Этот вид материи оформляется Формой. На самом деле мы мало что знаем о Форме – этот вид материи до конца не изучен.
А что даёт Форма Ипостаси 27 Синтеза? Во-первых, эта Форма отличается от Формы Ипостаси 26 Синтеза. Во-вторых, Форма меняется в зависимости  от того, как мы действуем: меняется Содержание – меняется Форма. Из Формы 27 Синтеза идёт другое Содержание и другое Поле, поэтому и действия будут другими, чем в 26 Синтезе. 

О Жизни.
Нам нужно обратить внимание на Психодинамику 185 ИВДИВО-Цельности.   
Должен быть динамизм Огня Формы Ипостаси 27 Синтеза. Жизнь – это Психодинамика, это Движение. ИВДИВО 185 ИВДИВО-Цельности – наш дом, мы должны помогать своим Огнём жить тем, у кого нет Огня. Всё у тебя есть, не надо в прошлое смотреть – все Программы завершены, вы свободны. У вас есть Огонь, Синтез, Инструменты. Мудрости не хватает – выйди, попроси Мудрости у Отца: «Отец, дай, пожалуйста, Мудрости!»
Новую Жизнь стяжаем – иди и ЖИВИ! Отец – тот самый, Высший, говорит: «Живите радостно! Будьте счастливы!» Кому нужны удручённые люди? Должны быть счастливы, потому что получили Части – когда действуешь Синтезом Частей – ты счастлив! Но нужно что-нибудь делать с применением Синтеза: применяешь – пользуешься, не применяешь – хранишь (накапливаешь). Жизнь не делится – она ЦЕЛЬНАЯ, это мы делим её на прошлые воплощения, для Монады –  Жизнь Цельная.
Есть такой Взгляд что Счастье – это генетическая способность быть счастливым (разные цивилизации, разные глобусы…) У нас генетические записи – гены, ДНК. Отец даёт на Синтезах новые записи в генах и ДНК. Невозможно Человека заставить быть счастливым, если он постоянно грустен, можно подсказать, что счастье – это внутреннее состояние, которое зависит только от него самого и которое можно и нужно наработать! Это касается Образа Жизни и качества Содержания, которое мы накопили. 

О Кубе Синтеза.
Форма зависит от того, какое Содержание мы накопили, такое качество и складывается в Кубе Синтеза, если ты говоришь, хочу что-то – для этого нужно наработать качества того, что желаешь (может быть, знания или опыт для того, чтобы получилось то, что хочешь). «Хочу быть начальником» - если у тебя нет знаний в этой области, нет опыта, ты не сможешь своим Кубом Синтеза удержаться на этой должности: внутреннее станет внешним (тайное станет явным) и окружающие быстро это заметят, потому что для того, чтобы быть начальником, нужны определённые умения и качества личности, нужна ответственность. Если нет ответственности, нам не удаётся справиться с тем, что нам хочется. Всему можно научиться! Знания можно получить, опыт наработать – нужно сделать этот шаг к новой ответственности. Порой требуются смелость и храбрость, чтобы достичь того, что ты раньше не делал.
Куб Синтеза можно разрабатывать в разных реализациях (в Ядрах происходит преображение, если ты реализуешься), внешние условия «подкатываются», чтобы были новые наработки. Своеобразная методика, условия  Куба Синтеза начинают действовать…
Новое нам нужно, чтобы не заматериализоваться. Дали новое – иди в настоящее! Нельзя позволять собой пользоваться – это садизм по отношению к самому себе.    15:00 
На внутреннее притягивается внешнее (внутри жалость, грусть, отчаяние – это грех, внутренний садизм,  внешнее – ты жертва).
27 горизонт  связан с Абсолютом – в абсолютности мы учимся преодолевать то, к чему привыкли, начинаем действовать по-новому с новыми характеристиками. Куб Синтеза надо разворачивать новыми характеристиками – внутренний переход к другому качеству Жизни (переформатирование Куба Синтеза). Организация внутренней материи – переход к  внешнему. Словом переформатируются все виды материи, потому что в Слове есть записи (на разных горизонтах, в разных материях).
Всегда в любой Матрице есть Ядро. Подходит Посвящённый к толпе,  спокойным размеренным голосом разговаривает, разворачивая фундаментальности (слова-фразы с точки зрения ментала) СИЛОЙ ПОСВЯЩЁННОГО соответствующими ПРАВАМИ. Не нарушая Силы Воли окружающих, у них происходит прозрение (хаотичность, неорганизованность исчезают). Если Силы Воли Посвящённого хватает на двоих – двое отделяются от толпы, если на всю толпу – все расходятся. Включается Голос Полномочий, Форма Посвящённого. Матрица (Ядро) разрушается Слоем Слова (умение направить в нужное русло: бестелесный контакт, умение сорганизовать, перенаправить – всё это имеет отношение к Форме). Формировалась она ещё до Головерсума,  как отдельной Части (Ману), у человека не было отдельной Части Головерсума, была общая Матрица Планеты. «Вся Вселенная созидала нас». С появлением индивидуального Головерсума многие  стали способны взять на себя ответственность за что-либо. 
Сколько разных историй со времён Великой Отечественной войны о доблести человека, когда человек был способен на такое, что даже в себе не подозревал! Образование было не высоким, воспитание было не высоким, а внутри – честь, совесть и ответственность за всю страну и своих родных. Это самая высокая планка развития человечности!

Куб Синтеза из Головерсума. Мы следуем новому принципу Созидания,  который предполагает смену Матриц. Максимально безболезненно произошла смена матриц – мы встроились, мы идём дальше. Вчера было хорошо – оглянулись, сожалеем о прошлом – не живём. Чтобы жить, нужно идти дальше! Жить нужно – здесь и сейчас! Никаких вчера и завтра. Вчера были другие качества наработаны, а сейчас, сегодня развёрнуты новые условия, они отличаются от вчерашних. Мы расшифровываем Синтез спустя какое-то время, осознавая, для чего служила та или иная фраза и мы говорим себе: «Так вот, что имелось в виду!» Мы всегда замечаем, если условия складываются: в нужное время, в нужном месте встречаемся с нужными людьми, обстоятельства сопутствуют тому, к чему стремимся. Если тебе Отец даёт, а ты говоришь: «Я не достоин», нужно помнить, что ему виднее, ничего случайного нет. Отец тебе даёт, а не забирает, бери и пользуйся, передавай другим – брату, другу, соседу.
Работа Куба Синтеза нацелена на физическую Жизнь нелинейно, его не надо контролировать, мы это не  увидим. Накапливаем опыт жизни, Куб Синтеза записывает, происходит созревание условий – это приводит к каким-то новым характеристикам. В практике будем стяжать Эталонный Куб Синтеза. Хорошо бы появился у вас интерес к этой Части – можно переформатировать что-то в своей жизни, в том числе ваши индивидуальные Планы Синтеза. Любая Часть – План Синтеза Отца, очень интересно сочетание Частей, например: Куба Синтеза и Зерцала Монады. Пламенем Отца можно выявить из Ядра Жизни фрагменты Плана Синтеза Отца, чтобы он вошёл в действие – развернули по Частям, по фрагментам. Это можно делать периодически, есть точки пересечения Куба Синтеза (План Синтеза) и Монады (Пламёна) в координации друг с другом. Настроились на Куб Синтеза, на Форму.

О Стандартах Синтеза.
В ИВДИВО обновление – произошли изменения в Эталонной 256-це, ушли некоторые Аватар-Ипостаси, появились новые 8 Частей Разные виды Материи начинают развиваться, будем встраиваться в более высокие возможности Изначально Вышестоящего Отца.  
– Матричный Синтез – меняется ёмкость явления каждого вида материи.
– Пратический Синтез, Пратическое тело, Практическая Метагалактика.
– Форменный Синтез.
Три пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ведут 27 Синтез: Евгений Октавия, Явир Нона, Эммануил Андрэа.
Откуда возьмётся научно-метагалактическое мышление? (Дайте мне 1кг научных мозгов) Куб Синтеза – всё по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца. Для позиции наблюдателя - Куб Синтеза - правильная позиция, правильный взгляд. Фразу «мне в жизни это не пригодится» заменить на фразу «когда-то пригодится». «Мало что знаю и умею в научном Синтезе» на фразу «всему можно научиться», «в  Метагалактиках пока этого опыта нет, но я научусь». Куб Синтеза – очень глубокая многомерная система.    
Огонь Жизни.
Физическое воплощение очень краткосрочно. Что является важным? Во что развивают Аватары Синтез? - С незапамятных времён. Кут Хуми Фаинь, Юсеф Она – разработка Огня Жизни. Достаточно ли у меня Огня Жизни для Жизни? Для Синтеза? В жизни не хватает времени для чего-то – Время истекает из Огня – значит, тебе не хватает Огня. А где тогда Синтез в Жизни, если тебе не хватает времени? Синтез – Огонь – Воля – Дух и т.д. – Поле Жизни. Если Синтез не доходит до Поля Жизни, живём ли мы Синтезом? Применяешь – развиваешь свою Жизнь, присутствуешь на Совете Отца – служишь Синтезом. Сколько Синтеза в твоей Жизни? Берём новое – и с этим идём по-новому. Должно хватать Энергопотенциала, времени, сил, здоровья (есть практики, которые помогают поправить здоровье).
Вера. Если поверил формально – это приводит к заструктуриванию, «Поверю, если оно сработает» - нонсенс. Нужно прожить, углубиться, нужно вырасти, чтобы были результаты. Состояние неверия, недоверия – наше внутреннее, а мы всё подводим к Синтезу…  Просим Отца, Аватаров Синтеза расширить Веру на 27 Частей (27 Синтез), есть Вера на 27 Высоких Цельностей, можно ещё попросить расширить, чтобы тело чётко имело Внутреннюю Веру – вере всегда есть куда расти. Всё, что от Отца, можно выразить собою. Получили ещё одну Часть – ЖИВЫ! Объём Жизни больше! Не отгораживаться, не прятаться в туннель… или в ангар…по жизни идём, как по минному полю… Как только Куб Синтеза «взрывается» - для него это счастье, потому что у нас начинается новый уровень развития. В Доме Жизни находится Монада.
Согласиться на хорошее предложение – выход из зоны привычного действия. Куб Синтеза – смена масштаба и качества! «Что вверху, то и внизу». Пока человеку перекрывают Посвящения. Объём Жизни – нужно найти время, чтобы жить Огнём (это здоровье, энергопотенциал, на сколько разработан энергопотенциал, чтобы хватало для жизни? Фомализм и есть Форма.  «По вере дано будет».

Практическое накопление.
Сила  Слова – «10 раз сделала – безрезультатно» - значит, нужно было столько раз сделать, чтобы накопить нужное количество, чтобы схлопнулся Куб Синтеза – тогда идёт процесс ПРАКТИЧЕСКОГО НАКОПЛЕНИЯ, и мы входим в новое состояние.
Практика всегда преображает. «Делаю практики, а ничего не меняется» - недоделка. Не отчаивайтесь, продолжайте делать! Нужно накопить, чтобы изменения начались, нужно чтобы сложился процесс созревания, чтобы Куб Синтеза всхлопнулся. То, что важно для жизнеспособности – это наши вложения в условия, когда мы их накапливаем.
Вот вылезло какое-то качество – расстраиваться не стоит – нужно его поменять, чтобы объёмный пазл сложился и Куб Синтеза всхлопнулся, чтобы созрела соответствующая Матрица и всё пошло так, как надо с этого момента (в Кубе это записалось, готово созревание - мы это не видим). «Всё во всём» - нужно искать разные варианты. Когда это произойдёт? – Накапливай! Это вопрос поэтапного развития, это помогает преодолевать какие-то сомнения, не форсировать, что имеет свой срок. Каким вы действуете объёмом Огня Жизни в Частях, в профессии? Научитесь действовать объёмом Огня, чтобы он развивался, накапливался. Монада работает – мы живём, но состояние должно быть психодинамическим – входить в Синтез без Воли невозможно, нужно входить в состоянии Любви, Мудрости, Воли, Огня! Сила Жизни – 5 горизонт (Смыслы, Сила Огня – у Аватаресс Синтеза (в Подразделении у нас – Она, ракурсом организации – индивидуально). Отец даёт нам Синтез для подготовки, чтобы не было опустошения Огнём. Нужно разворачивать Часть той Аватарессы, которая развивает её – необходим Огонь для развития Части (Огонь пластичный).
Психодинамика Синтеза Частей -  все Части в ладу между собой. Если Части психодинамичны – внутренняя гармония, пластичность. Накопление  Огня Аватаресс Синтеза – психодинамичим Огнём Частей в единое целое. «Честь по Чести»  - явление Око. Честь Разума. Честь Ума. Честь Сердца. Динамика Огня помогает развитию головного мозга.
Преодоление достаточности
Преодоление достаточности, чтобы войти в новый Огонь – то, что было достаточно 5-10 лет назад, сегодня другая категория достаточности. Внутренне повышая достаточность - можно поменять внешнее. Вопрос: Откуда это возьмётся? Мы не знаем, где этот «волшебный кошелёк», но это же не значит, что его нет. Мы знаем, что это не миф, это – реальность, это не опирается на нашу веру. Есть определённый критерий: Отец сказал – это Стандарт – и это действует, это – система, это – объективность – меняя внутреннее, меняется внешнее. Вы можете не верить, можете сомневаться, но у  Отца всё работает!
Внутренняя работа с Аватарессами, внутреннее ДОСТОИНСТВО включили наш Потенциал – и Энергопотенциал возрос! Мы живём многомерностью, поэтому можем допустить прирост Энергопотенциала. Веру можно развивать сознательно: выйти к Отцу – попросить, чтобы открылись новые возможности. Времени не хватает – время произрастает из Огня – не хватает Огня Жизни – нужно поработать с Аватарессами.
Белое на чёрном – слово Жизнь. Старая жизнь закончилась, новая началась. У каждого расшифровка своя: у кого – пессимизм, у кого – оптимизм.  Аватары сказали: «Взбодритесь Жизнью!» Поднимаемся, идём дальше.
О достаточности Жизни: Чтобы всегда была динамичность – возжигайся Монадой и Синтезом Монады. Синтез входит в Жизнь и доходит до самого Образа Отца. Психодинамика – Огонь и Синтез не должны стоять, нужна динамичность, чтобы генерировать деятельность в Частях. Огонь, Психодинамика – это всё про Жизнь! Явление Жизни, ценность Жизни – нужно переосмыслить!
«День сурка» – фильм об ограничениях, о ценности времени жизни.
Если ваша Жизнь строится объёмом Жизни Отца и Огнём Отца – будет хватать всего необходимого, в том числе, Энергопотенциала. Это нужно воспринимать не как фантастику, а как реальность, потому что в Огне Жизни Отца человек должен жить в комфортных условиях, но нужно применяться Огнём и Синтезом (самореализация зависит только от нас самих, государство и Синтез здесь ни причём). Правильно распорядись Огнём Жизни! Ключ 11-8 – Временем (8) управляет Огонь Жизни (11). Если мы не ценим время, это сказывается на внутреннем состоянии (счастье отсутствует). Внутреннее состояние можно поправить – начни радоваться тому, что есть, цени то, что есть – у тебя есть главное – ЖИЗНЬ! Увидишь ценность Жизни – придёшь к состоянию Радости и Счастья.
1 файл 2:48:34 – 3:16:00  Практика №1  «Стяжание явления 27 Синтеза  ИВО первого дня, концепции  Синтеза Частей,  Плана Синтеза ИВО»
В практике стяжали концепцию Частей и преображение Ядер Синтеза в новые Стандарты. Выходили в зал Отца Октавной Метагалактики.

На 27 Синтезе будем стяжать:
У ИВАС Явира Ноны Пратическое тело ИВО, Пратический Синтез и Человека Пратической Метагалактики.
У ИВАС Юсефа Оны – стяжаем Психодинамический Синтез.
Форменный Синтез – у ИВАС Эммануила Андрэа.
Матричный Синтез – у ИВАС Евгения Октавии.
У Кут Хуми Фаинь – 27 Синтез

1 день 2 часть
Файл 2 время 0:00:00

Мы знаем 16 Метагалактик – 16 видов Материи. После Нового года мы постепенно будем переходить в Октавную Метагалактику. 
  
О страхе. 
У человека внутри СТРАХ, но  страх не должен нами манипулировать. Для этого нужно наработать новую Матрицу – Жизнь Цельна и вечна! Живите – радуйтесь! Кто может напрямую читать План Синтеза Отца? – Это та Матрица, которая разработана, её можно сосканировать и расшифровать (нет Рая, нет Ада, есть Матрица, она важна, чтобы не было раскоординации).
О Частях, о видении так же, как на физике. Страх увидеть что-то в Тонком мире блокирует наше видение. Мы боимся ходить и действовать в Домах, а хотим иметь развитые Части. 
Вера включается (верим-берём-делаем-идём дальше) Мы не знаем, что будет через месяц, через год… Отец располагает… Сказали, что год будет тяжёлым – Посвящённый испугался, а не думает о том, что у него он может быть лёгким, потому что всё будет по Плану Изначально Вышестоящего Отца, потому что мы живём рационально. В Куб Синтеза включи то, о чём мечтаешь.
16384 ВЦР Мг ФА; 65536  ВЦ   ИВЦ; 262144 ИВЦ ВЦМ; 1048576 ИЦ Истинной Мг – всё входит в 1-ю ИВДИВО-Цельность. 
Основ ещё нет, но это не значит, что этого никогда не будет (Метагалактику мы раньше не знали – это узкая зависимость, а теперь перестраиваем Матрицы на новое Мышление.)
В команде выжить легче (биологизм) этого не достаточно для развития Индивидуальности. Родовых зависимостей нет – ты свободен.
 Безразличие, пофигизм ведёт к незаинтересованности своей жизнью. Закрытость:  «Мне до вас нет дела» ни  к чему не ведёт: окружающий мир также реагирует на тебя, он закрыт для тебя, нет обмена энергиями – депрессия. Задача воплощения: преодоление безразличия. Пообщайтесь на темы Жизни, философии Жизни с Юсефом Оной, поразмышляйте! Появятся более высокие смыслы.
Домашнее задание: Расписать Матрицу. С точки зрения физики, эфира, астрала, ментала, причинники и т.п….аматики
Здоровые мозги -  активность Жизни и продолжение Жизни (4-цей войти во вкус Жизни).
Когда развит головной мозг, у нас все системы отстраиваются. Раньше Аматики (8) не было, был Дом Отца (7), мы находимся на Плане перестройки Матриц, Дух преображается Огнём. Матрица-аннигиляция уже отработана. Раньше говорили «выхода нет» - так и было, не знали, где найти выход. Насыщаясь астральным видом Матриц находили выход иной, не тот, который был на физике – шла концепция другого Духа, другого Света…
Накоплением другого вида материи, мы обогащаем свою физическую Жизнь.
О Матрицах, о преодолениях (программа – как это будет). Тело возьмёт эту Матрицу – правдивость Тела: Физическое тело вспыхнуло -  угадал; не вспыхнуло – доработай её.
Цель: развить Смысл Жизни.
Цель: развить Смысл профессии.
Цель: развить отношения (с кем-либо).
Сделать более глубокий разбор своей Внутренней Жизни (внутренне –преснятина -  так и внешне всё пресно).

Можно взять МИРы – Физический мир – Энергия; Тонкий мир – Свет; Метагалактический – Дух, Синтезный – Огонь.
Матрица – концентрация на головной мозг, и он перестраивается на новое явление.
Выйти в кабинет своего здания на 17 этаж – находится над Кубом Синтеза = 16 нижестоящих этажей-производство на нас работает. Здание вырабатывает новые Смыслы, новые Мысли, новые действия, вышли в кабинет, отэманировали на всё здание. 
Физика – 1, эфир – 2 – это другой Образ Отношений  – через ощущения ты вырабатываешь новые отношения. Образ Отношений должен быть утончённым, если своего Образа не сформировалось, молодые ссорятся. Образ должен сформироваться, либо различные коллизии будут происходить.
В жизни много всего, что не по Эталону Отца,  и зачем тратить свою жизнь на такие чувства (астрал), которые не приводят к развитию? В Матрицу стоит записывать то,  как будет, а  не то, как есть. Записать в Матрицу Образ, как должно быть, тогда на этот Образ будет срабатывать позитив = Созидание.
Вершина 27 Синтеза – Созидание – очень хорошее видение – Матрица помогает разложить свой Внутренний Мир по ячейкам – переформатирование. Ментальный Образ ваших размышлений и отношений. Можно менять Матрицы на тему Отношений Образа Жизни… Чтобы включился в Куб Синтеза – нужно составить Матрицу. Куб Синтеза – это чёткая иерархизация.
Душа – чувственность, 4 чакра – «всё во всем» -  ментальная Душа. Душа должна быть разумной, Душа должна быть мудрой.
Матрицу по здоровью сложить… (будет срабатывать новая установка). 
Походить к Аватарам, в комнату Эталонов во всех 4-х  Метагалактиках. 

Будем стяжать Куб Синтеза – объёмное выражение – чем  больше граней, тем больше вершина, 12 граней, 8  вершин, 6 сторон.   Матрица не плоская, она тоже объёмная.
65536х65536х65536  на 65536  раз  = миллиарды
В Ядра, в рёбра – всё будет записываться от Отца. Позиция Наблюдателя «я вот такая» - на меня будет реагировать  то, что есть в Кубе Синтеза. Все наработки записываются в ячейки Куба Синтеза – когда наберётся нужное количество – всхлопывается – раз – и пошли дальше.
Можно ускорить свою Жизнь…Сложили новую Матрицу – триллионы Ядер Синтеза включаются - новые основы из Синтезначал происходят. Другая биология – когда наши Ядра заполнены другим видом материи. Матрица разрабатывается ракурсом Восприятия, люди помогут нам на эту Матрицу перестроиться.   Возжигаемся Матрицей, Куб Синтеза запускает Программу  - он начинает генерировать новые условия.У Отца всё просто, если входишь в глубину взаимодействия.
Будем стяжать Ядро…оно организуется разными видами материи, можем проживать фиксацию головного мозга,  субъективное Восприятие.
 Стяжаем концентрацию 4-х видов материи МгФА, ИВМг, ВЦМг, Истинной Мг, стяжаем Эталонную Часть – Куб Синтеза. Расширение возможностей – выход ракурсом в Октавную Метагалактику 65472 ВЦ – там иерархизация. Мы выходим 8-ым ключом 8:1,   если по 8-ке –3-ий горизонт (Душа, астрал), 3-ья ИВДИВО-Цельность и здесь 65472 ВЦ ракурсом Октавной Метагалактики
Файл 2  время 1:40:40 - 2:11:07  Практика № 2 «Стяжание 155 Эталонной Части Куб Синтеза  ИВО, Матричного Синтеза ИВАС  Евгения  Октавии, ракурсом 3 ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики».
 Файл 2   2:12:45 - 2:18:10       Практика № 3  «Преображение 256-цы Эталонных Частей ИВО и Ядер Синтеза, стяжённых ранее, в новые Стандарты. Стяжание ночной подготовки».
 
2 день 1 часть
Файл 3  время 0:00:00
11 горизонт – Созидание – Куб Синтеза. Куб Синтеза – психодинамичная –многомерная – разнонаправленная нелинейная Часть ИВО. Если Части застойные, неразработанные, если не работают Системы, Аппараты, Частности – застой. 9 горизонт – Психодинамика (ракурс  Подразделения). Головной мозг активно работает – Психодинамика – неотъемлимая Часть Куба Синтеза (иерархизация).
Нужно развернуться Кубом Синтеза. Куб Синтеза поддерживает Ценность времени Жизни и Объём Огня, который сформировался в ночной подготовке. Куб Синтеза начинает включать в реализацию то, что  записалось в Матрицу в ночной подготовке (сложить Матрицу общего дела в группе). Составили Матрицу, вышли, спросили – всё так или не  всё, пошли в ночную подготовку, утром что-то новое, осознание; что не так…можно несколько раз сходить на  ночную подготовку –важно, что ходим на ночную подготовку. Мысли будут – записать (даже не нравится – сомнений никаких не должно быть) – это обучающий процесс. Куб Синтеза – это не простая Часть (голографическое восприятие).
Не искать проблемы там, где их нет… внутренний рост, взрастание необходимы. Ночная подготовка ракурсом Куба Синтеза – это объёмы Огня и Синтеза, где были, чему обучались – это голограмма. Мы можем возвращаться в этот объём времени. Из ячеек начинают вытягиваться записи.
В каждой ячейке (в одной – атомы, в другой – молекулы…ячеек - огромное множество (16 базовых Огнеобразов – они всё время переходят), у каждой Части свои Огнеобразы. В ячейках собираются Огнеобразы по какой-то теме. Матрица не плоская – объёмно голографическое строение, заполненная в Куб Синтеза.
«Куй железо, пока горячо» - о ценности времени.
Вникновение в Синтез – когда мы переходим из состояния ведомого в состояние ведущего - Синтез вместе с Ведущим.
Ипостась – тот, кто напрямую Отца выражает – самостоятельно с Отцом – он не ведомый.
В практике есть закономерность - накопление Огня. Практика всегда меняет человека. Из практики мы выходим изменёнными: проработали глубину каких-то Частей. Любая практика – действенный инструмент.  Важно: развёртываться Частями в теле, тренировки-практики и т.п. Попросить натренировать тело на физичность, на объём (Огнеобраз);  научить, раскрепостить тело, взять интересный опыт расслабления, чтобы мы воспринимали практику как живой процесс!
Правомочность – на неё нужно тренироваться – мы всё воспринимаем по своей подготовке, возжигаемся 256-цей. Куб Синтеза хочет видеть всё в деле: у него тьма ячеек  он просит и просит…служение Синтезом – подтверждение Посвящения – Позиция Наблюдателя…
В прошлой эпохе мыслей таких не было. Синтеза  не было. Были практики, но совсем другие,  была божественная искра в Монаде…
А зачем вам следующий Синтез, если вы не применяете предыдущий?      
Просим Кут Хуми заполнить нас… в ночной подготовке. Могу действовать только тем, что у меня есть (сколько у меня Посвящений, сколько у меня Статусов)… Важно довести это до реализации, чтобы быть дееспособным.
Если мы возжигаемся и разворачиваем на большой объём Куба Синтеза Ипостасями Отца мерой своей подготовки (нужно действовать самостоятельно), но в Отце или с Отцом «Я есмь Отец». Когда мы действуем сами по себе – ничего не достигаем, а когда мы действуем Отцом – Ипостась  – продолжение Отца, выразитель Отца. Делая для себя – я Создатель для кого-то. Берём 16-цу Частностей (какое условие является главным в моей жизни)?  Я есмь кто? Я-Посвящённый, я – Служащий…  Я возжигаюсь Правами Синтеза на это дело… всё организованно: качество и Скорость…Куб Синтеза Посвящённого будет стимулировать…Нужно манипулировать Кубом Синтеза в активации Прав Посвящённого, Служащего, Учителя Синтеза. Права у нас есть! Учитель передаёт телом знания. (передаются образы на тему). Он разворачивает голографию телом! - Дистанционно это не передать. Загружают документацией,  плюс контролируют контролёров и учителей… надо корректировать образовательные Программы. Образовательная система (есть Права и Полномочия, знаем глубину этой системы – хотя бы за ту часть, за которую мы отвечаем).
Если Посвящённый с Правами Синтеза  видит, что ситуация «на грани» - он  правильно подействовал – он взрастает, важно зафиксировать достигнутое Кубом Синтеза.
На тему с фиксацией и развёрткой Прав Синтеза… у Посвящённого есть шанс зафиксировать концентрацию Синтеза и Огня… репликацию на тему – и дело идёт. Нужно подействовать, чтобы система была для человека, для учащегося…идёт работа…переводить концентрацию… впечатывать…  
Об Учителе
Более высокие Смыслы. Более высокие Идеи – мы вырастаем через эту работу. Если натренируемся на Идеи в образовательной системе – это  всё организация материи.  Оформленность в определённую Идею, в Суть, в Смысл, в Мысль. Можно подействовать через  язык действий: действовать как Кут Хуми – взаимодействие на внутреннем уровне. Не обязательно говорить – двое на уровне Мысли. Разным видам форм обучались – это задействование большего объёма. Задействованы Физические тела, головной мозг (занятие  на тему 32 системы Физического тела, в том числе головного мозга). Просить Аватара Синтеза Кут Хуми ввести в комнату Эталонов Частей, Систем, Аппаратов, Частностей – посмотреть по списку, к кому из Аватаров выйти, в том числе – Психодинамика у Юсефа Оны. Иду в комнату Эталонов, совмещаю свой физический орган с вышестоящим органом – Эталоном. С точки зрения вышестоящего тела –сконцентрироваться и вместить в Физическое тело. Укрепляем имунную систему, доводим до физики, закрепляем  на физике, фиксируем. У Юсефа Оны есть Психодинамика любой Части – попросить научить разворачивать Огонь физически-телесно. Нужно организовать  эту работу себе во благо как Человек, как Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец. Если я  эманирую Ядра Синтеза – это разворачивается на всю территорию. Чем больше развёрнуто на территории подготовок, тем более развита территория. Сегодня нужно поменять процесс миграции из города (Сложить Матрицу развития территории!)
16-ца Частей от Условия до Движения. Движение Физического тела, движение Мысли, движение Чувства – какое движение у меня главное? Каким основным чувством я живу? Какое оно то, самое, ведущее? Кто им управляет? Я или мной? НЕЛЬЗЯ О СЕБЕ ЗАБЫВАТЬ! – Любить себя и заботиться о себе. Холить и лелеять своё тело, свои Части, быть заинтересованным в своём развитии, нужно создать себе комфорт! Не забывать про Достоинство! 
У каждого своё Счастье – хочешь быть счастливым – будь им! Что нужно сделать для этого? – Заложи Счастье в свою Матрицу, Счастье – через действие (к примеру: Хочу научиться рисовать). Через год-два поменять Матрицу – включить следующий уровень Счастья. У каждого своя глубина, насыщенность Счастья, есть Счастье Посвящённого, Счастье Служащего, Счастье Учителя и т.д. Счастье по-человечески. Рисую! Это не предел – я участвую в выставках, мои картины покупают и т.п. Через Образы можно многое передать. Картины – это Служение и Самоорганизация, это Созидание - возжигаться и рисовать (171 Сергей Юлиана – Синтез Прозрения ИВО) Смысл может быть соответствующий. Мысли у нас разные – 4 уровень – а какая главная?
Просыпаюсь утром, начинаю мыслить – это ведущее, это главное в моём Внутреннем Мире. На сколько Внутренний Мир мой развит? Как Посвящённого, как Служащего, как Ипостаси, как Учителя Синтеза? Нельзя оценивать ни  себя, ни других. Спросить Кут Хуми: устраивает ли Отца моё Служение? Моё Внутреннее развитие? У меня есть Внутренний Потенциал, а он не реализован – в чём я не реализовалась?
1:27:40  О подготовках в веках.
Совершенный Куб Синтеза и отдельно выделена Униграмма - она заполнена записями и Владыки видят, кто мы есмь, что нам надо для развития. Задание: пообщайтесь с Аватарами на тему  Внутреннего Мира – 8-цей (Я есмь Аватар ИВДИВО… я – есмь Ипостась…и т.п.), где и что отэманировать, что сделать… Взгляд нацелен на изменение, на преображение – должен быть постоянный поиск чего-то, кому что и как стяжать, как зафиксировать и т.д.
Что главное у вас - Движение, Ощущение, Чувство,  Мысль,….Идея? Идея приводит к Пробуждению – Идея должна быть метагалактическая – их может быть много, но главная – одна. 
Можно стяжать главную Эталонную Матрицу…многомерно   объёмно развернуть матрицу Матричным Синтезом – он не только стяжается, а он записывается в тело и реализуется – Движение. Что-то расшифровали на тему Слова – можно пообщаться с Аватарами Синтеза на эту тему.
По вертикали – виды материи, по горизонтали – Части – должна по диагонали Матрицы получиться Станца.
Файл 3         1:34:44 - 3:03:07  Практика № 4  «Стяжание явления 27 Синтеза ИВО второго дня и цельно в Синтезе двух дней, итоги ночной подготовки.  Стяжание 16-цы явлений ИВО от Движения до Условий  8-цей ИВО, 64-цы Совершенных Инструментов ИВО. 27-ой Совершенный инструмент – Форма».
Комментарий после практики.

2 день 2 часть
Файл 4, время 00:00:00
Стяжание Совершенных инструментов. Формировалось развитие ракурсом 27 Синтеза – новый принцип стяжания – усвоение во время перерыва – излучение – эманации (18 Частность из 64-х). Через стяжание идёт насыщение
После Рождественских стяжаний мы перешли на новый вид стяжания -  уходим постепенно от эманаций, переходим на:
1. развёртку Синтеза;
2. развёртку Прав Синтеза;
3. развёртку Посвящений.
 Дают – берёшь, начинаешь учиться, чтобы действовать. Знания получили, но не применили – головной мозг всё равно развивается.

Идеальная Форма тела – Сфера. Куб и Матрица – идеальная форма – Куб.
Синтезирование – перевод в Цельность разрозненных Частей.
Прочтение Матрицы по диагонали – если не вспыхивает – переписать, потому что должна получиться Станца из 4-х слов.
Нам нужно усвоить полученный объём Огня, развернуться им, чтобы не было заструктуренности – 1  шаг. 2. Выражение Аватара Синтеза Кут Хуми проникновение Синтезом ИВО Ипостасью 27 Синтеза. 3. Другие Аватары Синтеза – Юсеф Она, Владомир Стефана (или той Части, с которой работаем). 4. Явление ИВО Ипостасью Синтеза, концентрацией 27 Синтеза и явлением этим Отца собою.

Стяжании ФА – фиксация – это не  фрагмент стяжания ФА – более глубокое состояние от макушки до стоп – насквозь фиксация Отца, физическая фиксация по Образу и Подобию (для роста Частей, тел, для Частностей).
Команды нужны для фиксации Огня и Синтеза Отца. Человек – центровка между Отцом и Матерью. Никто, кроме Человека не может развернуть Огонь и Синтез Отца и обратный процесс  - к Отцу.
1. фиксация;
2. явление Отца;
3. явление ИВАС;
4. развёртка 27 Синтеза;
5. действенность и действие 27-ым Синтезом.
 
В Жизни нужно применять Синтез и жить им.
Сколько времени удалось мне удерживать фиксацию Синтеза во время 27-го Синтеза? – спросить у Кут Хуми, наработать эту традицию -  это устойчивость в Воле, в Духе… Огнём,  делами насыщались, определёнными инструментами и т.п.
64 Совершенных инструмента и 64 Фундаментальности.
Возжигаемся 64-цей Совершенных Инструментов на стяжание Эталонной Части Синтеза ИВО Кубом Синтеза ИВО.

Файл 4  0:36:12  -  1:18:14  Практика № 5  «Стяжание 155 Эталонной Части Куб Синтеза ИВО 8-цей ИВО и развёртка его новой фиксацией ИВО и АВАС КХФ, сонастройка Куба Синтеза с Кубом Синтеза Частного здания»
Стяжали Планы Синтеза ИВО – завершали старые, преображали и стяжали новые Планы Синтеза ИВО, преображали Куб Синтеза ИВО 8-цей ИВО, работали с Кубом Синтеза здания каждого из нас, развернули Куб Синтеза каждым из нас (шпиль 32 метра) 256 Систем, 256 Аппаратов, 256 Эталонных Частностей Куба Синтеза.

Файл 4   1:21:07 - 1:34:44   Практика № 6  «Стяжание 27 Эталонной  Части ИВДИВО-иерархическая форма, Человек ИВДИВО-иеархической формы, ИВАС Эммануил Андрэа. Стяжание 91 Эталонной Части Пратическое тело, Пратической материи и Человека  Пратической Метагалактики ИВАС Явира Ноны»
 
 Файл 4   1:41:16 - 2:02:53  Практика № 7  «Стяжание  Статуса Служащего ИВО ИВ Метагалактики, Стяжание 64-ричной 27 Совершенной части  «ИВ Совершенный Куб Синтеза»  
Комментарий после практики.
 Файл 4  2:06:50 - 2:21:45  Практика №  8  «Итоговая практика. Стяжание Стандартов ИВО 27 Синтеза ИВО»
Обратить внимание на концовку практик.
Компьютерный набор: Иванова Надежда, Аватар ИВДИВО МЦ  ИВО ИВАС Владомира Стефаны,  185 ИВДИВО-Цельности, Екатеринбург
[bookmark: _GoBack]  Сдано ИВАС Кут Хуми 13 апреля 2021 года.
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