20. (04) Синтез ИВО. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Арсе́ний Улья́на.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Градими́р Сюза́нна.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Максимилиа́н Иве́тта
Синтез Интуиции, Дхьянического тела и ИВДИВО-иерархической Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца.
Интуиция, Дхьяническое тело и ИВДИВО-иерархическая Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца.
Человек Интуиции, Дхьянической Метагалактики и ИВДИВО-иерархической Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца.
Метагалактическое мировое тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО.
Философия Человека. 130 ИВДИВО-Цельность, Хакасия. Алтай. 16-17.01.2021, Барнаул, К. Вихтева.

1 день 1 часть

02:24:43 — 02:58:28  
ПРАКТИКА №2. Стяжание 16-рицы архетипов материи ИВО с закладыванием Имперскости Планеты-Земля.

И, наша задача, что бы мы внутренним миром, раскрываясь, прям, внутренним миром, мы вспыхнули  сейчас, по итогам предыдущей практики — первой, явлением и концентрацией 20-го Синтеза и пожалуйста, сейчас пойдём в практику начинайте концентрироваться, нам нужно вспыхнуть явлением Чаши Истины Изначально Вышестоящего Отца, как Синтез  Чашей или Чашей Синтеза внутреннего мира каждого из нас.
Это главное условие, нарабатывая, который — этот опыт, мы будем складывать и дальше, следующую глубину Синтеза.
Всё.
Концентрируемся в Хум.
Возжигаясь всей подготовкой, возжигаясь всем синтезом  и входя в явление 20-го Синтеза, всей концентрацией 20-го Синтеза.
И, мы вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас, развёртываясь количеством ядер пройденных Синтезов.
И, собственно говоря, знаете какая подсказка была сейчас. Мы состяжали с вами стандарт 128-ми-ричный с 512-ю ядрами стандартов, ядрами 128-ми, а задание, которое мы получили, только сейчас расшифровка до конца мне пришла, перевести внутренним миром каждого из вас, ваше количество ядер Синтеза в 4-ричность. Поняли, да? Умножить количество Синтезов, ядер, которые у вас есть на четыре.  
И, вот, вспыхивая уже этой цельностью и полнотой.
Поэтому, у кого, там у всех разные цифры, практически, не у кого, почти не повторяются эти цифры, нет, у некоторых могут повторяться, но не так много у кого, потому что почти у всех разные цифры, разным количеством идём, у кого-то пропущенные потому что там есть, но кто в цельности идёт, может быть, даже одинаковые цифры могут быть. Поэтому вот, нам нужно вспыхнуть сейчас, преображённым Синтезом каждого из нас в четверичной выразимости ядер синтеза каждого из нас.
И, мы по номеру вспыхиваем или нумерации количества того же, и внутренне вспыхиваем сразу с умноженным, вот этой цифрой, количество, пройденных Синтезов, помноженных на 4.
Итогово — эта цифра у вас должна звучать, естественно, с увеличением на единицу, после каждого последующего Синтеза. Вот это задание мы от Кут Хуми, мы с вами получили. Поэтому считайте, внутренне и вспыхивайте этим количеством ядер.
Далее, мы возжигаемся вей концентрацией явлением 20-го Синтеза, вспыхивая внутренним миром преображённой Чаши Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся  Синтезом, явлением 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всем потенциалом внутреннего мира каждого из нас.
И, в этом, в Огне мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всей командой переходим в зал на 4.194.240-ю ИВДИВО-цельность. Нам пока нужно устояться там, в этой Октавной Метагалактике, нам разрешено сегодня там устояться. Все, кто не стяжает личные программы, недостёжены, автоматически Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь переводят вас в сферах, в форме Ипостаси этого Синтеза, мы развёртываемся в этом зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза.
И, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас.
И, мы просим, развёртываясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтезом нас, и преобразить архетипичность внутреннего мира каждого из нас на явление 16-ти базовых архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием всей иерархизацией архетипов материи в каждом из нас, синтезом нас.
И, с развёртыванием 16-ю архетипами материи, 16-ричности архетипов материи, организацию ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас, синтезом нас, физически собою.
И, мы проникаясь, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, мы глубже синтезируемся с их Хум, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально  Вышестоящего Отца, проникаемся ими, заполняемся, насыщаемся, впитываем и возжигаясь вспыхивая, мы преображаемся ими.
И, в этом Огне глубже преображаясь  Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы всей нашей командой синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, по его Огню мы переходим в зал на 4.194.305-ю ИВДИВО-целность.
ИВДИВО-цельно развёрываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вот, ваша задача сейчас вспыхнуть внутренним миром, сонастраиваясь с залом Октавной Метагалактики, вот этим вариантом ИВДИВО-цельности, этим количеством и проживите весь масштаб метагалактичности в каждом из нас, прям взращивая свой внутренний мир на это количество ИВДИВО-цельностей Октавной Метагалактики.
И, вот, сейчас мы внутренне вспыхиваем той Воссоединённостью с Изначально Вышестоящим Отцом всем нашим внутренним миром в масштабе Октавной Метагалактики, и, прям, проживите внутренний рост такой, знаете, взрастание и плотность Синтезом Отца, вот в этой Воссоединённости, ваше тело — это проживает. Нам важно ловить вот эти моменты всей нашей синтез-физичностью.
Эпоха 6-я — эпоха Огня и эпоха Человека.
А человек имеет тело. И мы телесно с вами учимся, не только ментально, не только синтезом частей брать этот объём, мы телом его проживаем, и физическое тело включается в этот процесс.
И, вот, дальше продолжаем открываться пред Изначально Вышестоящим Отцом, входя, сонастраиваясь с ИВДИВО-цельностями Октавной Метагалактики, проникаемся собою, открываемся на принятие Октавной Метагалактики, как центровки бытия Человека Изначально Вышестоящего Отца архетипами материи каждым из нас и синтезом нас.
И, нам сейчас объявлено, что в любом зале Отца ИВДИВО-цельностях Октавной Метагалактики сконцентрированы для нас все 16 Архетипов материи, что бы мы прожили этот масштаб.
Вот, стоим пред Отцом, можем пойти в одну сторону зала, походить там, в другую сторону зала, но та среда зала в которой мы развёрнуты насыщена именно 16-ю Архетипами материи и Отец нас сонастраивает с ними, через нашу Воссоединённость, через нашу слиянность, нашу открытость, приятие, восприятие, всеми нашими Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всеми нашими способностями и возможностями.
А мы сонастраиваемся всей нашей синтезтелесностью физически собою.
И, когда вы ловите вот эту концентрацию 16-ти Архетипов в зале Отца, ваше тело проникаясь открывается ещё больше, впитывает, прям, как Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как специальный Огонь, специализированный Огонь и Синтез, и телесность наша включается в этот процесс, в этой слиянности Воссоединённости, открытости, приятии и так далее.
Поощущайте, попроживайте, что происходит в вашем Теле, каким образом в вас проникает 16 Архетипов материи. Отец сонастраивает нас с ними ровно на столько, на сколько мы сегодня, здесь и сейчас имеем возможность и дееспособность в этот процесс включиться.
Поэтому не надо пугаться этого масштаба, этого объёма, нас просто на перспективу сонастраивают и мы получаем только первый опыт 16-рицы, стяжание 16 -рицы Архетипов материи.
И, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжаем каждому из нас Организацию ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 16-ю Архетипами материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас.
Проникаемся, насыщаемся, впитывая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, впитывая, вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16 Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая, первый архетип — Планету Земля, ФА, как первый архетип материи, возжигаясь, проникаясь, впитываем, заполняемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем второй архетип материи — Солнечную Систему, ФА Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняемся, впитываем, проживаем и входим в Воссоединённость Синтезом Отца с каждым архетипом материи. И, ловите в физическом теле через синтезтелесность вот эту Воссоединённость. Как она у вас вспыхивает?
И, мы далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем третий архетип материи — Галактику Млечного Пути, в выражении Изначально Вышестоящего Отца или в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, развёртываясь, проживая, впитывая и воссоединяясь третьим архетипом материи внутренне.
И, мы далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем четвёртый архетип материи — Метагалактику ФА Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняясь, впитываем её собою.
И, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем пятый архетип материи — Изначально Вышестоящую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, возжигаясь, проникаясь, впитываем, развёртываемся этим.
И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем шестой архетип материи Изначально Вышестоящего Отца — Высокую Цельную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезом нас и нами, возжигаясь, проникаясь, заполняясь, вспыхиваем, преображаемся этим.
И, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца проникаемся его Синтезом и стяжаем седьмой архетип материи — Истинную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезом нас, проникаясь, входим в Воссоединённость седьмым архетипом материи каждым из нас, синтезом нас, заполняемся.
И, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем восьмой архетип материи Изначально Вышестоящего Отца — Октавную Метагалактику, как  До ИВДИВО с физичностью Планеты Земля, с трансляцией планетарного Дома Отца в метагалактический Дом Отца ИВДИВО и с центровкой шуньяты Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас синтез-физически собою, и мы  вспыхивая 8-ричным, то есть Октавой До, 8-ю архетипами материи, всей цельностью возжигаясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
 Проживите, прям, всей своей физичностью 8-рицу Октавы До, первых восьми архетипов материи в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и прямо внутренним миром проживите ту Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом восемью архетипами материи прямо внутренним миром каждого из нас, прямо пробуем, ищем эти возможности прожить, прочувствовать одномоментно и внутренне Воссоединённость 8-ми архетипами материи, а во вне идёт формирование для нас Условий ИВДИВО 8-ю архетипами материи Изначально Вышестоящего Отца.
И, мы просим преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей архетипов материи.
И, в этом Огне преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем следующий архетип материи девятый — Ре ИВДИВО, вспыхивая проникаясь, запоняемся, развёртываемся архетипом материи девятым, расширяя свой внутренний мир концентрацией девятого архетипа материи всей Воссоединённостью внутреннего мира на Ре ИВДИВО каждого из нас, синтезом нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы далее стяжаем десятый архетип материи — Ми ИВДИВО, развёртываясь, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем одиннадцатый архетип материи — Фа ИВДИВО, возжигаясь, преображаемся, впитываем его собою, проникаясь всей своей синтезтелесностью, заполняясь и физически проживая Воссоединённость 11-м архетипом материи — Фа ИВДИВО, и вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца заполняясь, проникаемся им и стяжаем двенадцатый архетип материи — Соль ИВДИВО, заполняемся Воссоединённостью внутреннего мира с 12-м архетипом материи Соль ИВДИВО и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом заполняясь, проникаясь, вспыхиваем, преображаемся им.
И, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца проникаемся его Синтезом и стяжаем тринадцатый архетип материи — Ля ИВДИВО, заполняясь, проникаемся, впитываем, преображаемся им.
И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем четырнадцатый архетип материи — Си ИВДИВО, проникаясь, заполняемся и входим в Воссоединённость внутренним миром каждого из нас с 14-м архетипом материи Си ИВДИВО, как перспективой выразимости явления каждого из нас возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца проникаясь, заполняемся им, впитываем и стяжаем пятнадцатый архетип материи — До ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая преображаемся им, входя в Воссоединённость архетипами материи Изначально Вышестоящего Отца.
И, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца проникаясь, заполняясь, мы стяжаем ИВДИВО Октавы Бытия — как шестнадцатый архетип материи Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО или Фа ИВДИВО Октавы Бытия и как 16-й архетип материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас и синтезом нас, проникаясь, вспыхиваем и преображаемся им, впитывая 16-й архетип материи и входя в Воссоединённость, в ИВДИВО Октавы Бытия, внутренним миром каждого из нас.
И, вспыхивая цельно 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16-ричностью Архетипов материи в каждом из нас, синтезом нас.
И, проникаясь заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Воссоединённость 16-ти Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас, нами, всей Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас, синтез-физически собою.
Проникаясь, входим заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в эту Воссоединённость 16-ти Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца, воссоединённостью внутреннего мира каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца взять нас на подготовку и обучить каждого из нас жизни и дееспособности 16-ю Архетипами материи Изначально Вышестоящего Отца всей перспективой и в реалиях настоящего момента, и всей перспективой жизни, бытия, служения, ипостасностью каждого из нас, синтезом нас синтез-физически собою.
И, вот сейчас, мы входим в эту слиянность и в эту воссоединённость внутренним миром каждого из нас 16-ю Архетипами материи Изначально Вышестоящего Отца нами, по дееспособности каждого из нас со стяжённой Воссоединённостью, наделённой каждого из нас Отцом.
Отец дал нам эту Воссоединённость. Насколько мы способны её впитать? И, вот этой, степенью Воссоединённости или этим уровнем Воссоединённости мы входим в 16-рицу Архетипов материи внутренним миром каждого из нас всей нашей подготовкой, всей  нашей Субстанциональностью, Огнём и Синтезом, Духом Волей, Мудростью Светом, Энергией Любовью, как Огневеществом, Духовеществом, Световеществом, Энерговеществом в каждом из нас.
И, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем каждому из нас Синтез 16-ти-рицы Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца, и всем своим внутренним миром, и внутренне и внешне, всей фундаментальностью каждого из нас, всей возможностью и способностью мы переходим в это транвизирование внутреннего мира, внутренне — внешне, в жизнь и реализацию 16-ти-рицы Архетипов материи каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас.
Глубже проникаемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезом нас.
Входим в преображение им.
И, преображаясь цельно 16-рицей Архетипов материи, внутренне — внешне, с возможностью переключённости каждого из нас и трансвизирования каждого из нас на новые архетипы материи.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем, мы преображаемся им, насыщаемся, заполняемся, вспыхиваем, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию данного зала, развёртываемся физически всем стяжённым и возажжённым, прям вот, в этом зале начинаем развёртывать 16 -ричность Архетипов материи, вот в этой полноте, глубине Воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом, которую мы сложили в практике 16-рицей Архетипов материи, вот в этой глубине полноценности Воссоединённости 16-рицей Архетипов материи с  внутренним миром каждого из нас и внутренне-внешне развёртываясь всей своей синтез-физичностью, прямо в этом зале, реализуемся, как бы, эманируя в этом зале —  отдаём.
Эманируем всё стяжённое и возажённое в ИВДИВО, эманируя в подразделение 130 ИВДИВО-цельности Хакасия. Алтай, охватывая, укутывая всё подразделение территориально и всех проживающих в подразделении Человеков, граждан, Служащих, Ипостасей. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого.
И, в состоянии благодарности выходим из практики.
Аминь.
Набор и проверка практики: Аватар ИВДИВО Мг. Психодинамики Расы ИВО 16 видов организации Могущества-Синтеза 16-рицы каждого. Человек ИВО. Экополисы ИВДИВО
130 ИВДИВО-цельности Хакасия. Алтай. ИВАС Юсеф Она
Етепнева Ирина
Сдано ИВАС КХ  26.01.2021 г.


