20. (04) Синтез ИВО. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Арсе́ний Улья́на.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Градими́р Сюза́нна.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Максимилиа́н Иве́тта
Синтез Интуиции, Дхьянического тела и ИВДИВО-иерархической Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца.
Интуиция, Дхьяническое тело и ИВДИВО-иерархическая Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца.
Человек Интуиции, Дхьянической Метагалактики и ИВДИВО-иерархической Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца.
Метагалактическое мировое тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО.
Философия Человека. 130 ИВДИВО-Цельность, Хакасия. Алтай. 16-17.01.2021, Барнаул, К. Вихтева.

1 день 1 часть

03:18:10 — 03:36:54  

ПРАКТИКА № 3. Стяжание 20-й эталонной Части ИВДИВО-иерархическая воссоединённость ИВО.

Концентрируемся в Хум.
Возжигаемся всей подготовкой каждого из нас, вспыхивая обновлённым, преображённым внутренним миром каждого из нас Чашей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Огнём Истины в каждом из нас.
Вспыхивая новым стандартом Синтеза, возжигайтесь всей своей синтез-физичностью, распускайте весь Синтез по телу:
· яны с головы до стоп,
· ини со стоп до головы.
Проследите, как у вас Синтез развёртывается физически в теле.
И, возжигаемся всей концентрацией воссоединённости 16-ю Архетипами материи в каждом из нас с фиксацией Планеты Земля, всей имперскостью, столицей Метагалактической Империи в каждом из нас.
Развёртываем весь этот стяжённый и воззажённый Синтез.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, по их Огню переходим в зал Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472-ю Высокую Цельность.
Высоко Цельно развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Вспыхивая, отстраиваемся формой Ипостаси 20-го Синтеза.
В этом Огне мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление стяжания 20-й Эталонной Части и Базовой Части, у нас  идёт вся Эталонная и Базовая часть ИВДИВО-иерархической воссоединённости.
Базовая — это 4096-рица Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в 16384-рице, а
Эталонная — 256-рица у нас вспыхивает.
Всё во всём, у нас звучит Синтез, поэтому мы стяжаем и базовую и эталонную  одной практикой, развёртывая всю перспективу реализации и прося преобразить нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на явление стяжания 20-й Части — ИВДИВО-иерархическая воссоединённость, вспыхивая Синтезом Аватаров Синтеза Максимилиана Иветтой — Синтезом Воссоединённости каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас.
И у нас такая включённость дополнительного заряда синтеза, которым мы проникаясь заполняемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, мы вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас  на явление 16384-х-рицы ИВДИВО-иерархической воссоединённости
в явлении 4096-рицы Частей ИВДИВО-иерархической воссоединённости,
в явлении 4096-рицы Систем Частей ИВДИВО-иерархической воссоединённости,
в явлении 4096-рицы Аппаратов Систем Частей ИВДИВО-иерархической воссоединённости
и в явлении 4096-рицы Частностей Аппаратов Систем Частей ИВДИВО-иерархической воссоединённости каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас с включённостью всей Эталонности  ИВДИВО-иерархической воссоединённости каждым из нас, синтезом нас.
И, мы проникаясь, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на подготовку, обучение и обучить нас применимости ИВДИВО-иерархической воссоединённости всей перспективой и в реалиях настоящего момента, всей жизни, служением, ипостасности, бытиём каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая,  проникаясь, возжигаясь, впитывая его, насыщаясь им, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся им.
 И в этом Огне преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, всей командой переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю Высокую Целность.
Высоко Цельно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возожглись, вспыхнули, отстроились.
И, мы синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление стяжания ИВДИВО-иерархической воссоединённости базово и эталонно.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь и преображаясь им просим преобразить нас на явление 16384-ричности ИВДИВО-иерархической воссоединённости 4096-ю Частями, 4096-ю Системами Частей, 4096-ю Аппаратами Систем Частей и 4096-ю Частностями Аппаратами Систем Частей ИВДИВО-иерархической воссоединённости.
Вспыхивая Синтезом Воссоединённости Аватаров Синтеза Максимилиана Ивветой. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся им.
И, в этом Огне преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем ИВДИВО-иерархическую воссоединённость, как 20-ю Часть.
Вспыхивая 16384-рицей цельно, ядерно, субъядерно, сферно-оболочечно и возжигаясь мы стяжаем 4096 Частей ИВДИВО-иерархической воссоединённости, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь ими,
стяжаем 4096 Систем Частей ИВДИВО-иерархической воссоединённости, возжигаясь, вспыхиваем преображаемся,
стяжаем 4096 Аппаратов Систем Частей ИВДИВО-иерархической воссоединённости и стяжаем и возжигаемся 4096-ю Частностями Аппаратов Систем Частей ИВДИВО-иерархической воссоединённости каждого из нас, синтезом нас, синтез-физически собою.
Проникаясь ядерностью и субъядерностью стяжая ядро ИВДИВО-иерархической воссоединённости и заполняясь ядерностью — субъядерностью этой Части.
И, стоя в зале пред Отцом внутренне держим концентрацию ядра ИВДИВО-иерархической воссоединённости 16384-рично Частями, Системами, Аппаратами, Частностями — всей субстанциональностью, ядерностью, субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и внешне стоя пред Отцом мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становимся в сферы оболочки ИВДИВО-иерархической воссоединённости 16384-рично заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сферно-оболочечно.
И, проникаясь сферами-оболочками ИВДИВО-иерархической воссоединённости мы впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца этой Частью синтез-физически, синтез-телесно, то есть физически собою.
И, вот сейчас, фиксируя в своём физическом теле синтез-телесно, оболочки, которые по контурам нашего тела встраиваются в нашу синтез-физичность —  физическое тело.
Мы вспыхиваем всей цельностью 16384-рицей ИВДИВО-иерархической воссоединённости, стяжая Эталонность Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархической воссоединённости 256-рицей Частей, 256-рицей Систем Частей, 256-рицей Аппаратов Систем Частей и 256-рицей Частностей Аппаратов Систем Частей каждым из нас, синтезом нас, синтез-физически собою вспыхивая всей Эталонностью 256-рицей ИВДИВО-иерархической воссоединённости, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, сонастраиваясь всей своей синтез-телесностью с ИВДИВО-иерархической воссоединённостью, как 20-й Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца.
И, заполняясь Эталонностью ИВДИВО-иерархической воссоединённости мы  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, вспыхивая преображаемся ей.
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-иерархической воссоединённостью, развёртываясь, каждого из нас,  развёртываясь ИВДИВО-иерархической воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И, итогово, вспыхиваем всей Этолонностью ИВДИВО-иерархической воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в каждом из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И, проникаясь мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы просим  Изначально Вышестоящего Отца взять нас на подготовку, обучение применимости и реализации  ИВДИВО-иерархической воссоединённости всей перспективой жизни, служения, ипостасностью нашей, бытия каждого из нас и в данный момент времени, в реалии данного момента времени, каждым из нас, синтезом нас, синтез-физически собою.
Просим Изначально Вышестоящего Отца обучить, научить, взять на подготовку в разработанность и применимость ИВДИВО-иерархической воссоединностью, всей Эталонностью этой Части каждым из нас, в каждом из нас, синтезом нас.  
 И, в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняемся им, насыщаемся, впитываем его и возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся этим.
И, преображаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию данного зала, развёртываемся физически всем стяжённым и возажжённым.
Прямо в этом зале эманируя ИВДИВО-иерархическую воссоединённость. Развёртываясь, отдавая всё стяжённое и возажённое, и тем более усваивая, и концентрируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО-иерархической воссоединённости в каждом из нас.
И, в этом Огне мы начинаем эманировать в ИВДИВО, в максимальном масштабе подготовки каждого из нас.
Эманируем в ИВДИВО подразделения 130 ИВДИВО-Цельности Хакасия. Алтай, укутывая эманациями территорию, проживающих на территории.
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас.  
И эманируем в ИВДИВО каждого.
И, в состоянии благодарности выходим из практики.
Аминь.

Набор и проверка практики:
Аватар ИВДИВО-Метагалактической Психодинамики Расы ИВО 16-ти видов организации Могущества-Синтеза 16-рицы каждого. Человек ИВО. Экополисы ИВДИВО
130 ИВДИВО-цельности Хакасия. Алтай.
ИВАС Юсеф Она
Етепнева Ирина
Сдано ИВАС КХ Ф 28.01.2021 г.




