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Практика 1.

Стяжание Ипостаси 17 Синтеза ИВО, 64 инструментов Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание цельного выражения второго курса Синтеза с фиксацией на ИВДИВО каждого. Стяжание девяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, девяти выражений Пути и в целом Пути каждого с Изначально Вышестоящим Отцом.

Я надеюсь, что все вдохновились. И сейчас во вхождение в стяжания, так как у нас 17 Синтез, очень важно вам опираться на открытость в 16-ти. И прежде всего эта открытость опирается на насыщенность и Сердце. Вот 16 Сердец, но минимум восемь. От 8 до 16. Вспоминаем, какие это Сердца? Но какие вспомним, такие вспомним. Какие сможем, понятно, да? Так как активация идет, минимум 16 в каждом 16 идёт вам поддержка, вам открытость от Аватаров Синтеза, от Отца на каждое ваше Сердце из 16-ти, но минимально это Роза Сердца Аматическое. Насыщенное с соответствующим выражением, состоянием, ну и соответственно, в Теле открываемся и развёртываем весь объём потенциала Огня и Синтеза. Сердце и Тело Синтез-физично внутренним Миром, внутренним состоянием, потенциалом, концентрации Хум, которое развёртывается вместе с ИВДИВО каждого, открываясь Огню и Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь затрагивает Ядра Синтеза, где по Ядрам внутри Ядер перетекает Огонь. И вот в этом состоянии открытости и возожжённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И пока никуда не переходя, заполняемся Сердцем, Телом, Хум ИВДИВО Каждого, тренируя себя на состояние открытости, возожжённости, но не расплавляясь, а устремляясь той тематикой, которая была в преддверии практики. Состояние концентрации обновления пути или просто формирование нового пути, если он был завершён раннее предыдущее. 
И принимая, проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, максимально перенося Синтез-физичность и продолжая проникаться, заполняться Огнём Синтезом здесь, в этом теле, физически собою и нарабатывая состояние глубины, открытости, возожжённости.
 В какой-то мере, знаете, такое состояние снесения любых их внутренних возможных препятствий или состояние закрытости в чём-то, сразу же транслируя состояние явления открытости в Части, в потенциалы подготовок, начиная взаимопроникаться и развёртываться прямым Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в ведении Синтеза начатого. Устремления этим Синтезом, сосредоточение в личном, индивидуальном выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И этим личным индивидуальным выравниваемся в командный, групповой, открываясь им, усиляясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь между нами.
И возжигаемся максимальной глубиной Ипостасности и внутренне и внешнего выражения, входя в цельность индивидуально группового эффекта Синтеза Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем глубину проникновения и развёрнутости состояния Ипостасности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, в устремлении на те цели, задачи, которые вы себе обозначили, входя во второй курс Синтеза. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза следующего выражения, глубины и переходим на 65472-ю Высокую Цельность, укутываясь Огнём, если у кого-то нет стандартов Синтеза. Идёт концентрация всего во всём. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале в ракурсе Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Стяжаем прямую концентрацию и взаимопроникаемся в прямую концентрацию соответствующего Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, продолжая заполнять 16 Сердец, с акцентом, минимально, на Аматическую Розу и с преображением. Новая Аматическая Роза будет стяжена на восьмом Синтезе, то есть 24-ый, а пока вы опираетесь на стяжённую на первом курсе и на ту, которая у вас стяжена, если есть вариант. Тело, Хум, причём Хум – это не внутри грудной клетки, там тоже фиксация, а ещё таким развёрнутым состоянием Хум со сферой ИВДИВО каждого. Сопряжение сферой ИВДИВО каждого среды Синтеза с ИВДИВО в целом  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И преображаясь, стяжаем ведение, индивидуальное ведение Синтеза и групповое в среде концентрации между нами Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Преображаемся, вкладываемся в этом состоянии в ведение Синтеза.
Помните, что Синтез сначала вас заполняет, в вас срабатывает, а потом уже срабатывает или параллельно срабатывает Ведущим, где мы одна команда с разными спецификами реализации. Выравнивайтесь, подтягивая своё внутреннее состояние на состояние ведения, в том числе. Обработки оперирования внутренне Синтезом, выполняясь Частями, подготовками, возможностями, цельностью собою Прямого Синтеза, открываясь Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь по внутреннему состоянию. Внутренне не закрывайтесь, пожалуйста. Вы успеваете, пока вы стоите пред Аватарами, закрыться и открыться. То есть, то закрываетесь, то открываетесь некоторые стоите. Старайтесь наработать у себя на всё время Синтеза открытое состояние Синтеза у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вплоть до физики, то есть, ваше Вышестоящее Тело реагирует так же, как вы, физически. Старайтесь выровнить состояние сейчас. Потренируйте себя на это состояние, чтобы оно у вас закрепилось и далее вы свободно начали осваивать прямое состояние с течением Синтеза, таким перетеканием Синтеза, обработкой Синтеза, овладением, освоением Синтеза внутри. Вот в этой открытости, возожжённости с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, которое сейчас у вас нарабатывается. Получите сейчас результат, новый, не привычный, но устойчивый. Прям попросите сейчас у Аватаров Синтеза, если у вас не получается, срабатывает некое внутреннее, знаете, захлопнуться. Знаете, такая инстинктивная защита. И попросите помочь снять эту инстинктивную защиту, она вам здесь не нужна. Вы в защите Отца, ИВДИВО и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Знаете, такое состояние доверия Синтезу текущему, входящему, заполняющему каждого из нас и внутреннее общение, взаимодействия этим Синтезом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь напрямую.
Входим в Ипостасность. Стяжаем новую глубину на объём Новосинтеза и стяжаем два варианта: стяжаем 16 Синтез Синтезов и цельное выражение второго курса Синтеза. Здесь вопрос не того, что вы пойдёте этим курсом здесь и сейчас, а просто в целом. То есть, это не обязывает вас по вашим условиям, спецификам, желаниям выборам идти сейчас. Не всегда у всех получается этот момент, но при этом мы стяжаем, чтобы это могло состояться, сложиться. И смагничивая собою возможности 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и утверждая, что это будет точно по запланированному в вашем Подразделении, хотя, в принципе это, возможно, и закладывается. Тут уже по вашему решению будет всё. То есть сроки, когда и выбор остаётся за вами. Чтобы вы могли решать, а не просто, с этим соглашаясь, идти. Можно идти и согласившись, и это будет. А можно ещё и внутренне определяя и решая для себя. Вот тут сами для себя можете даже и сейчас перед Аватаром Синтеза Кут Хуми решить этот вопрос. Можете не решать, тут всё свободно.
И стяжаем здесь и сейчас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17-й Синтез. Стяжая Ипостась 17-го Синтеза каждым из нас. Преображаемся, входим в это. Стяжаем форму Ипостаси 17-го Синтеза. Одеваем её, натягивая концентрацию одевания формы на физическое тело, которое здесь сидит. Вот прям проживите, что вы здесь одеваете и в Вышестоящем Теле, одновременно, облекаетесь в неё ощущаете, что она у вас на теле одета и взаимопроникаетесь в этой Форме Вышестоящим Телом пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и физическим здесь, выравнивая состояние и координацию, находясь в Форме Ипостаси. И вспоминаем пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, что когда вы в Форме Ипостаси, внутри срабатывает принцип или специфика Владыческого выражения, овладения. Вот, когда обучаясь вторым курсом на Синтезе здесь, внутренне вам даётся принцип овладевания, где вы внутри овладеваете Синтезом. Настройте себя сейчас пред Аватарами Синтеза во внутреннем выражении, котором он вам передаётся внутри овладевания Синтеза. Задачи, не знаю, там себе поставьте внутренне. Старайтесь сейчас не засыпать, переводя избыточность в распределения по Частям, по многореальностности, многочастности Внутреннего Мира собою. Вот у кого сейчас есть эффект такой, выбивание в сон? В вас переизбыток идёт. Старайтесь не доводить до переизбытка на физику, а сразу перераспределять в многочастное состояние течения Синтеза. Вот! Молодцы. 
Учимся внутренней работе, ставя задачу овладеть. Вот первый эффект овладений начинается с возможности сразу распределять внутри в обработку Частей. Минимум включить на 256 Частей этот потенциал. Не важно, взглядом вы туда зафиксировали, у вас сразу Части начинают включаться на то, чтобы этот потенциал, этот Огонь, этот Синтез обрабатывать. Это такая вот технология ИВДИВО. Аматика даже ИВДИВО, где каждая Часть сонастроена ещё и на свою какую-то выраженность оболочки Синтеза, оболочки Огня, ИВДИВО, которая вам помогает в этом. Все Части начинают расти. Части – это Человек. Всё начинается с Человека и закачивается, в принципе, тоже Человеком. Ну, Отцом в Человеке. Хорошо. Есть?! 
Мы немножко тренируемся, поэтому вы как-то обратную связь, такой, на диалог с Отцом, с Аватарами старайтесь себя настраивать и быть, в постоянном, таком синтезном взаимодействии с Аватарами Синтеза через Внутренний Мир, где во Внутреннем Мире – это Части, это Посвящения с Правами Синтеза. И вам даются Права Синтеза. В принципе, сколько у вас Синтезов, столько вам Прав и наделено, раз вы стяжали круги Синтеза. Я имею в виду по количеству Синтезов, такие базовые выражения, Творящим Синтезом, Началом Творения и во вхождение в Статус Ипостаси Синтеза. 
И мы пробуем сейчас наработать и, войти внутри и прожить фиксацию базовую, когда у нас есть Статус Ипостаси Синтеза на Синтезе. Это специальный Огонь и специальные возможности. Стяжаем эти специальные возможности, устанавливая внутри по Смыслам, по Сутям. Знаете, что такое Статус? Это некое достоинство, внутреннее, на которое мы опираемся. Вот есть то, что мы накопили и Статус наш. Или, как мы к этому относимся, или как мы это продуцируем, так скажем, да, собою. А есть то, что нам дают. Вот нам дают Статус, в каком Статусе мы будем действовать на Синтезе, в каком Статусе мы будем овладевать Синтезом. В данном случае – это Статус Служащего. Курс Служащего – Статус Служащего, причём Статус Служащего с точки зрения Изначально Вышестоящего Отца вне всего остального, напрямую. Не зря мы поднимали вопрос, что Отец – это главный Служащий. Да?! И вот вы с Отцом, где он передаёт концентрацию, обучает нас служению как Служит он в ИВДИВО. Как мы к этому не относились, как бы вы сейчас не думали, вот просто примите это внутри. Тянитесь к этому, концентрируйтесь, сосредотачивайтесь, вкладывайтесь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просто обретите на это время, потом вы может это, в принципе оно у вас может и не работать далее, но будет опыт, который за 12 часов в вас будет копиться. Главное, чтоб вы у себя эту позицию установили, взяли, сконцентрировали, возожгли собою. Тут все свободно с одной стороны, даётся всем, а вот как вы это сконцентрируете, как вы подействуете сейчас, устремитесь внутри и сделайте это. Набирайте, набирайте. Вот знаете, такой набор, как набор высоты – вы как бы идёте внутри к той позиции, которую дал Отец и дал Аватар Синтеза Кут Хуми на каждого из нас каждому из вас. Вот примите и у себя зафиксируйте, разверните, станьте, чтобы обучиться. И поверьте, этого не было у вас. Вы знаете, когда вам дают то, чего у нас нет, чтобы мы этому обучились, Думаю, что вы за этим сюда пришли? Тогда берите. 
Ваши Вышестоящие Тела реагируют. Вот важно, чтобы здесь, вы, физически это состояние сложили. Складывайте, чтобы Аватары Синтеза Кут Хуми увидел глубинное такое сложение, действие ваше на эту тему. Во, вот, вот, вот! Я не знаю, там какое-то усилие внутреннее или что-то, инструменты какие-то премините, всё, что угодно, действуем. 
[bookmark: _Hlk59460103]И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем инструменты, 64 инструмента Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где инструменты фиксируются на Форму. Вспоминаем, что инструменты в Форме и активируются Синтезом. То есть. Вам в течении Синтеза они будут в действующем варианте. Если вы вспомните названия инструментов, вот вообще идеально, или помните, или тренировали их. И, минимально, срабатывает первый инструмент «Совершенная способность». Значит накручивание или раскручивание, накопление, сложение способностей, которые обозначены, ну и так далее. Все инструменты, которые вы сейчас вспомнили, это те инструменты, которые у вас, с точки зрения вас действенны, а сточки зрения Синтеза и того что мы стяжали вам будут помогать, поддерживать в активации действия инструментов для того, чтобы овладевали Синтезом. Хорошо. Во, вот, состояние по чуть-чуть меняется. Старайтесь себя всё-таки не уводить, а успевать распределять Огонь и Синтез. Он продолжает идти. Он уже начался и он идёт. И вот проживите, когда Синтез идёт, а вы внутри успеваете его распределять, успеваете инструментами задействовать, распределять в Часть. Своими подготовками и возможностями задействовать в 8-рицы всё, что есть, как понимаете, как можете. Есть. 
Укрепились. Сейчас проживите  укрепляемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность. Становимся в Форме Ипостаси 17-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И всё тоже самое, сейчас, открываясь Сердцем, Телом, Хум, ИВДИВО каждого всем Огнём и Синтезом каждого из нас, проникаемся с эффектом растворения и концентрацией 17 Синтезом, стяжаем прямую выразимость нового Синтеза, нового Огня, в который мы входим и которым будем расти, развиваться, восходить и разрабатываться 17 Синтезом и вторым курсом подготовки.
Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на ИВДИВО каждого и возжигаем каждого из нас цельным Огнём и Синтезом второго курса Синтеза, где в ИВДИВО каждого закладывается 16 видов Синтеза 16-ти выражений. Стяжаем, выжигаемся 17 Синтезом прямой фиксацией на каждого из нас залом Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности, закрепляя на каждого из нас Сферу концентрации и Сферу в целом группы 17 Синтеза и второго курса. Попробуйте сейчас поразличать, что идёт фиксация и усиление, обозначение, так скажем, да, вот этой среды концентрации и прямого Синтеза в целом сюда. И конкретно, на вас, вы на себя концентрируете. Отец вам концентрирует и вы с Отцом вокруг себя устанавливаете фиксацию на себя по внутреннему выражению. Внешней концентрацией настраивайтесь и координируетесь. Есть.
[bookmark: _Hlk59460453]И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем девять выражений Пути по специфике и тематике, где  Путь – внутренняя концентрация, во внешнее выражение 8-рицы от Человека Отца Изначально Вышестоящего Отца, концентрация ИВДИВО на каждого из нас. И стяжаем в целом Путь каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе такой градации, различения специфики внутренних достижений этапов и результатов Пути Изначально Вышестоящего Отца. По принципу «служа другим – восходишь сам» в реализации девяти видов и специфик Пути, в целом Пути Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас на прямой эффект Служения, как таково, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И первый шаг это будет Служение Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас, такой эффект, где накопившись, это Служение Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас будит выливаться в служение Изначально Вышестоящим Отцом каждому Человеку, любому вокруг нас. Поверьте, никто сейчас не знает как это, ничего даже представлять сейчас не нужно, просто входим. 
И принимая Служение Изначально Вышестоящего Отца собой, открываясь и отдавая в этот Огонь, в этот Синтез все свои возможности, потенциал, подготовки, дееспособности, профессионализм,  преображаемся. Это не значит, что Отец у нас что-то отберёт, наоборот, мы просто преображаемся. Этим он нам и Служит, мы его Часть. Преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сохраняя, поддерживая вот это состояние, возвращаемся на физику. То есть, вот сейчас возвращаясь, не растеряйте, а наоборот, возвращаясь, начните усилять, углублять ту концентрацию, так как Физика, она всегда усиляет и даёт эффект уплотнения концентрации этого состояния. Вот два эффекта есть: когда мы резко возвращаемся, и оно теряется, а вот попробуйте сейчас в зале Отца не просто сохранить, а идя в Физику, развёртываясь Вышестоящим выражением всем Телом, уплотниться, усилиться, сложиться, довести до Физики и чтобы физически это сработало. И начало выражаться и устанавливаться некое, можно сказать, вот тут вот употребляли это состояние фундаментальности да? То есть, становиться некой фундаментальностью или складываться некой отправной, неким отправным состоянием в дальнейшем шаге, в следующем шаге. То есть, когда этот объём Синтеза и Огня у нас что? Усваивается и входит в эффект, когда мы овладеваем и он устанавливается как некая фундаментальность, как некое состояние уже в несении его как отправная точка дальше. Сложите это собою для себя и в целом по группе сложится. Здесь вот вопрос, когда мы переходим на физическое явление, качество зависит от глубины, как каждый сработал. Где мы не зависли, где-то там оставили что-то, а когда в полноте мы вернулись и здесь развернули то, что Отец  сложил нам, дал нам, и мы смогли с Отцом сложить. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Здесь ИВДИВО принимает то, что мы привнесли, то, что мы сложили и то, во что вошли, включая нас условия даны. В ИВДИВО Стерлитамак. Здесь только Стерлитамак у нас, да? Или кто-то из Уфы есть? 
– из зала: Я вот служила в Италии
В ИВДИВО должностных компетенций. Понятно с вами, Италию всю подтянули (смех ведущей), должностных компетенций, то есть, когда мы говорим: – «должностных компетенций», значит у вас идёт фиксация на тот Дом, где у вас Служение. И ИВДИВО каждого. И вот не формально старайтесь ИВДИВО каждого как бы мысленно да, вот мысль бросили и мыслью оно, там где-то сложилось ваше. Не формально, а состоянием разверните, закрепите, доведите до оболочек, установите фиксацию вокруг, чтобы среда накопилась. Чтобы это состояние у вас росло и росло, не только во внутреннем, когда вы его включаете, а поддерживалась некой средовой фиксацией ИВДИВО каждого, где она копится, усиляется, уплотняется. Вот это будем тренировать. Есть? Выходим из практики.
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Практика 2
Спекание лучшего достигнутого опыта Иерархов предыдущих эпох. Стяжание Пути 
16-ричной реализации Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Пути Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. И вот опять же возжигаясь не забываем возжигаться Сердцами 16 с базисом минимально Розы, именно Розы принимая такой Синтез обрабатывает Аматическое Тело заполняем, раскрываем Огонь Синтез, все потенциалы, возможности и сразу в этом учитываем внутреннее состояние Образом многочастность Метагалактичкое состояние развёрнутости распределённости вот этой Образа, такой Иерархизированности которая внутри у нас Метагалактическим Синтезом определена как Образ Метагалактики во всех параметрах и данных, которые мы с вами знаем. 
И таким образом возжигаясь в открытости Хум ИВДИВО каждого объёмом цельности выражения синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО на 65 472 Высокую Цельность в форме Ипостаси 17 Синтеза становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаемся возжигаемся синтезируемся с Хум стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу реализации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас прося помочь Спекания в Спекании всех предыдущих путей, всего ценного, фундаментального, базисного ,константного, законного, с точки зрения Отца в выражении всех накоплений каждого из нас, всех подготовок, всех путей, всех взаимодействий,  всего полученного опыта и всех эффектов управления этих специалистов когда бы то ни было ранее в веках, всей функциональности ввести в естественные выражения возможностей данных и отданных каждому Человеку идущему Метагалактическим Синтезом.
И возожжённого Изначально Вышестоящим Отцом в 16-рице реализации, и идём возжигаясь 16-ю по пунктам в Спекании всего достигнутого Человеком и человечеством, где Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца это отдано и каждому из нас и каждому Человеку как базис и биологически и любой другой, такой: умения, навыки, способности, возможности. Открываясь в этом преображении и этим возможностям в концентрации Пути как опора, на что мы опираемся в новом Пути, и чем можем воспользоваться, применяться и в раскрытии новой перспективы Человека и Человечества в общем и в целом с точки зрения реализации Синтеза и Огня с Изначально Вышестоящим Отцом,  Ману, и вот вдруг вы получали какую-то подготовку Ману, как у Владыки тоже Спекание и установление некоего базиса на который мы опираемся, но который уже является достигнутым и каждому отданным, каждому из нас в том числе. 
Возжигаемся. Открываясь этому опыту и открываясь этим возможностям, просто определяясь и утверждаясь ими, что в нас они могут в любой момент примениться, разработаться, включиться. И в перспективах нового Пути, новой реализации Ману, Будды, мы опираемся на это. Любые Будды, любые, самые высокие на данный момент, всё отдаётся каждому, реплицируется каждому, всё что мы тоже делаем в Синтезе, когда мы что-то делаем, мы отдаём людям репликацией то, что мы стяжаем. 
Здесь уже есть усвоенный момент, то, чем кто-то владеет, и мы тоже можем, видите, ну еще и принцип нашего восприятия, когда мы утверждаемся, что возможно всё что могут, может кто-то. 
Тогда у нас есть лёгкость пути. Ристан. Естественно, что в этот момент отсекается всё что было не корректно с точки зрения любых Христов, Будд, Ману, Человеков, то есть всё ценное, важное, высокое, качественное. Просим выявить Майтрей, Майтреи и перспектив Христа, перспектив Майтрей. Майтрея, кстати управлял Кубом Созидания, поэтому тут ещё вопрос возможностей Куба Созидания, у нас часть теперь такая, и кстати, это в том числе транслируется в определённых частях-способности, свойствах, качествах, возможности частей, Синтеза частей Теурга, Теургов и перспектив. 
Возжигаемся. И кстати, вот вы можете по телу своему обратить внимание, как тело реагирует на ту или иную позицию - если есть в теле, вот помните, как Будда сказал: «Что у тебя есть в тебе – встань перед зеркалом, посмотри на своё тело, всё в тебе, в твоём теле». И можете на каждую позицию прожить в теле реакцию в теле некое состояние реакций тела, нервных систем в теле, реакций в теле, Ядер в теле, клеток, молекул, записи которое оно несёт. Просто на тело своё.
Глубже раскройтесь Огнём в теле как объём Огня в теле и в нём это можете уловить. Иерархов, кстати, все Учителя Лучей были Иерархами, поэтому спекается этот опыт Иерархов лучший, самый высокий и отдан. Это не значит, что мы не будем его разрабатывать, но то, что он отдан просто, установите, что он открыт каждому из нас и впечатан в возможностях для разработки и воспользоваться чтобы. И Творцов. 
Ну и соответственно возжигаемся 8-рицей Человек, Посвящённый, Человек Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 16-рицей, преображаемся. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал 65537 Высокую Цельность, развертываясь, становясь пред Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза, возжигаясь этой 16-рицей в Спекании всего достигнутого. Синтезируемся с Хум с изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Путь 16-ричной реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. Возжигаемся. И возжигаясь, понимаем, что всё достигнутое в этой 16-рице на сейчас вкладывается в базис возможностей каждого каждому. Это есть тоже служение, то есть все, кто достигали что-либо в этой 16-рице на каждый момент времени сейчас мы это аккумулируем, оно сразу же реплицируется. Нужно просто это принять в концентрацию некоего базиса возможностей каждого из нас, поэтому мы так радуемся, когда что-то кто-то достиг в ИВДИВО Синтезом и Огнём, что мы понимаем, что это на нас тоже спекается, и возможности синтезируются, и нам тогда эффективно и легко восходить и достигать.
Возжигаемся. И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе этой 16-рицы. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И проникаясь, стяжаем Глубину Ипостасности Пути Служащего Изначально Вышестоящего Отца в концентрации всего во всём, в Спекании возможностей достигнутого и возожжённого Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца как дар, подарок, каждому из нас, каждым из нас в достижениях каждому из нас каждым из нас каждому Человеку и от Человека до Отца в этой 16-рице. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Развертываемся фиксацией под ногами специального Огня и Синтеза, прям станьте на Специальный Огонь и Синтез под ногами и начинаем через ноги, прям разгораясь ступнями, через ступни охватываться этим Огнём и этим Синтезом, где под ступнями определенная такая площадка, платформа Огня и Синтеза, в которую впечатываются достижения, которые единяют и реплицируют каждому из нас и каждого нас достигнутые выражение, это вот как печать такая под ногами – она в основании ИВДИВО каждого стоит, как Зерцало. Мы ещё к этому обратимся, но сейчас пока так, просто определитесь. 
И начинаем проникаться через ноги, доводя до Оджеса, до центра головного мозга, здесь это состояние становится, то есть не полностью головой окунаемся. 50% Ядра в центре головного мозга, Ядро цельности Синтеза, иначе мы потеряем личный свой Путь, а вот тело полностью охвачено. Это называется: в Духе мы едины, а в Огне индивидуальны, и Огнём в Духе индивидуальны тоже. Во. Вот состояние правильное. Но вот тело способно это воспринимать, улавливать и преображаться, впитывать эти возможности Огнём и действовать исходя из них. Есть. 
И проникаясь, преображаясь, мы возжигаемся, цельно вспыхивая Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в физическое выражение, физическую реализацию. Вот это состояние, на том стою, то есть в этих возможностях определённо, они свободно в нас раскрываются, как только мы достигаем какого-то качества Огня, Синтеза, или стяжаем что-то, или действуем как-то, или даже включают в нас какое-то определённое действие на определённые условия.
И эманируем всё стяжённое, в ИВДИВО в целом, доводя фиксацию эманаций до ИВДИВО, где ИВДИВО фиксируется охватом Октавы Фа, Октавы ДО, и Октавы Фа. Ну, то есть на кого какая фиксация сработает. Октава ДО, минимум, 8 Архетипов, Октава Фа, как чисто Огненное выражение в Концентрации Должностной Компетенции. То есть, если у вас Компетенция есть стяжённая, то Октава Фа сработает, если нет – Октава До. 
Возжигаемся. Эманируем в ИВДИВО Стерлитамак, ИВДИВО Должностных Компетенций каждого из нас, участников и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


1 день 1 часть
3:06:16-3:31:03
Практика 3
Стяжание 16 выражений, способностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке свойств телесного Синтеза. Тренинг усвоения и реализации телесной активации разработки, психодинамичности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Рекомендация перед практикой. Если вам нужно осмыслить, вот, как мы начали, вы просто, когда у вас будет проработка, выйдите к Аватарам и попробуйте побурлить этим Огнём на каждую позицию. Сейчас у вас это начнётся там в Телах понятно, да? Причём, наша задача – просто войти с точки зрения Огня и телесного Синтеза Отца. Вот, как? Буквально вы сканером впитывать будете от тел Аватаров и Аватаресс. В данном случае здесь все Ини сидят, значит от Аватаресс. Почему? Потому что, когда мы берём эту восьмерицу – есть такой вариант состояния Иньского и Яньского. То есть, он накладывается, как отпечаток какой-то. Вот есть изящество женское и есть изящество мужское, правда!? И на каждую позицию есть своя какая-то глубина состояния и выражения. И вы должны учитывать, что без Аватарессы эту восьмерицу с Аватаром не включать. То есть, сначала с Аватарессой, через телесность она вам передаёт состояние. И потом вы с этим начинаете сразу или одновременно включаетесь, учитывая, что тело всё-таки у нас женское. Понятно, да!? И оно имеет свойство физики. Ничего другого, просто стяжаем. Ваша задача через тело это, вот, впечатлиться телом, этими позициями, чтобы в Теле появились состояния, переданные вам из Тела Аватарессы. А потом, переданные из тела Отца с Аватаром. По-другому скажу: Аватарессы, потом Отца, а потом Аватара. Вот такой интересный эффект. То есть, не Аватарессы, а потом Аватара, а Аватарессы, Отца, а потом Аватара. Ну мы с кем будем делать, сейчас вам скажем. Но при этом, если вдруг кто-то будет прорабатывать этот Синтез из Янской гвардии, то там, наоборот, с Аватаром. Вот здесь вопрос: или с Аватарессой, потом с Отцом? Или Аватаром, Отцом, потом Аватарессой. Нет, Аватаром, Аватарессой, а потом с Отцом. То есть, для нас с вами – Аватаресса, Отец, Аватар. А для Яней – Аватар, Аватаресса, потом Отец. Не дотягивают, поэтому у нас Янский Синтез ведёт Аватаресса. Ну, с точки зрения Монады – это правильно. Почему? И мужчин, и женщин рождает женское Тело. Это вопрос телесности. Вот такой эффект интересный. Молодцы. Вы сейчас просто интересное состояние начинаете передавать внутренне! Во! Включились! Хорошо!
Возжигаемся. И всем объёмом Огня и Синтеза мы настраиваемся, открываясь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-ю Высокую Цельность в форме Ипостаси 17-го Синтеза. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся в Хум, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем разработку свойств телесного Синтеза в усвоении и реализации телесной активации, разработки, психодинамичности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, просим выявить, и выявляем Огненное состояние в глубине телесной разработанности качеств, свойств, возможностей телесной естественности в течении Огня и Синтеза телом. Вот просто телесный Синтез в нас, где он свободно проникается и начинает в теле выявлять особенности естественного явления Огня и Синтеза. 
Проникаемся с Аватарессой Синтеза Фаинь и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Изначально Вышестоящего Отца Аллой. Две Аватарессы в помощь нам. И обликаясь, укутываясь их Огнём, их Синтезом, через телесный Синтез, взаимопроникаясь телесным Синтезом в перетекании Синтеза в Вышестоящем Теле, которое стоит в координации с двумя Аватарессами Фаинь и Аллой. 
Открываемся телесно и буквально, внутри стараемся стягивать и концентрировать некое внутреннее состояние восьми выражений, которые передают Аватарессы на Тело каждого из нас. 
Естественность Синтезом в теле, его живое течение, его живое выражение внутри тела, в Ядрах, между Ядрами, в клетках тела, в субстанциональности тела. То есть, телесная Естественность, выявляясь Утончённостью телесного выражения. Ищите свою Утончённость и смыкайтесь на Утончённость, синхронизируйтесь на Утончённость Аватаресс Синтеза, их Тел, свойств их Тел. Знаете, состояние, когда у вас такое состояние внутренней подтяжки. Состояние, вот, из огрублённости телесной в тонкость телесную. Это называется или вызывает такое состояние, когда у вас клеточки, мембраночки, субстанциональности разные текущего выражения Огня, Духа, Света, Энергии – они утончаются и подтягиваются на определённое звучание внутри Тела. Тонкость, она вызывает некое телесное звучание. Знаете, такой отзвук Огненности, отзвук Духа, отзвук Света.
Эмпатии, где телом можно не обниматься, ничего, но вот внутреннее состояние идёт таким взаимопроникновением с Аватарессами.
Вкус именно телами, телом. Не органами, там, вкусовых рецепторов, а телесностью. Вот когда вы поупражняетесь, например, в чём-то телом, телу вкусно состояние, когда вы его натренировали. Йогой позанимались, нет. Побегали, не знаю, на огороде покопались, дома с удовольствием поубирались. Вот, именно телесное состояние. Не в голове головняк, когда вот там, а телесное состояние вкуса к тому, что мы сделали. Такого вкусного состояния сопряжённости, заряженности.
Благости. И у Аватаресс впитываем, взаимопроникаемся дальше. 
Сканирование телесного. В теле есть свойства сканирования. То есть, такая внутренняя настройка тела Сканерная. Не в текущей субстанциональности появляется эффект психодинамического выражения, выявления каких-то записей, действий. 
Инсайт. У Аватаресс Тело несёт Инсайт. Пробуйте Тело Аватарессы – они вам передают состояние Инсайта телесного.
 Изящество. Ну, тут и видно Изящество в Телах уже у Аватаресс. Весь вопрос не взгляда на Изящество, где мы оцениваем, а вот состояние внутреннего выражения некой Красоты глубинности, которая вызывает телесное Изящество в телах, Изящество действий тел. Знаете, иногда тело не изящно может быть по форме, но, когда оно начинает что-то делать, оно тут же преображается. И вот это Изящество в теле начинает срабатывать неимоверно красиво. Поэтому, не смотрите сейчас на форму свою или чью-то. Всё в действии.
Катарсис. Аватарессы говорят: «Отпустите свои Тела в психодинамическое состояние». И вот способность и пройденные какие-то ваши такие состояния, где-то вот, высоты достижения, где вы Телом что-то сделали, исполнили. Тело записало, впечатлило и несёт это состояние. Может его воспроизводить и генерировать.
Очарование. 
Основность – это вот про стержень сегодня говорили. Вот стержень. 
Элегантность. 
Эталонность. Здесь просто вбираем Телом от Тел Аватаресс телесное состояние, чтобы этому обучиться, как некое свойство.
Виртуозность. Складываемся. 
Изысканность. И доводим Тело телесно себя до Стати. 
Стать – где на Теле форма Ипостаси 17-го Синтеза вызывает и соответствует той Стати, которая включает в себя предыдущие 15 позиций.
Стяжаем и возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Когда нам давали восемь, их шестнадцать. И здесь восемь, больше некое внутреннее выражение, а восемь – внешнее выражение. То есть, перетекание во внешнее выражение.
И возжигаемся 16-ю состояниями, свойствами и возможностями, способностями в разработки этих трансляций и накопленных данных, переданных для разработки от Аватаресс в Тело каждого из нас от Тел Аватаресс Фаинь и Аллы. Алла, кстати, вот, прям рядом перед вами. И со спины фиксировалась. То есть, одна Аватаресса фиксировалась перед вами, вторая со спины ваших Тел, и они передавали фиксацию на Тела. 
Возжигаемся. Ещё отпустите свои Тела, чтобы эти 16 выражений через Тела срабатывали. Вот здесь важно отпуститься Телом, то есть, отпустить Тело в психодинамическое состояние и транслировать физическое. Ну, здесь мы сидим, и вот, мы статичны так, но когда вы отсюда выйдете, попробуйте, когда вы выйдете из статичности, что ваше тело физическое сидит, начать транслировать на походку, на свои действия, на свои выражения через тело. Тот есть, опираться именно на шестнадцать позиций этих на записи внутри Тела. И которые Аватарессы вам помогали выявить, и те, которые они передавали, чтоб мы ими в Телах начали психодинамически разрабатываться. Есть.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот сейчас, в этом новом состоянии телесности, которое, которые нам помогли Аватарессы сложить, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Они помогают нашим Телам не потерять эту выразимость. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Высокую Цельность. Становимся в форме Ипостаси 17-го Синтеза пред Отцом. Проникаемся. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем разработку телесного Синтеза на эти 16 выражений, на эти 16 способностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И послушайте, что Отец, кстати, говорит нам. Мы стали пред ним именно тем ракурсом Иньского с Аватарессами Иньского телесного фактора. Мы больше безлично выходим, не обращаем внимания, но вот именно Иньским выражением сейчас пред Отцом. Обратите внимание, как Отец с нами взаимодействует. И Тело преобразует именно этим ракурсом Синтез Отца, его Огонь, его состояние и явление.
И возжигаясь, мы возвращаемся в зал ИВДИВО и становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в этой 16-рице её сложения собою. И входим в новые отношения с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Да, это совсем новое взаимодействие с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И так интересно с Телом молодого человека. Ну, когда он фиксировался с Аватаром Синтеза Кут Хуми, потом с Аватарессой Фаинь и с нами в зале, потом у Отца. То есть, пока мы с Аватарессами фиксировались – молодой человек фиксировался с Кут Хуми. И он сейчас стоит впереди нас пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. А около него стоят две Аватарессы. И мы фиксируемся с Кут Хуми. Входим, проникаемся. Есть. Наработано. 
Теперь вот это состояние транслируем в физическое выражение, не уходя из зала, а в физическое вот это тело транслируем то, что там сложилось. Пока мы не заполнимся, не выразимся физическим телом этим. Спускайте сюда, смагничивайте по этим 16-и позициям. И всё, что у вас получиться, сработает. Аватарессы помогают. Аватар Кут Хуми сейчас помогает нам развернуть физически, придя сюда. То есть, Аватар Синтеза Кут Хуми фиксируется в зале пред нами там и здесь вместе с нами. Вот попробуйте это уловить, войти с ним во взаимодействие здесь физически этой 16-рицей выражения. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватарессу Аллу. Слушаем рекомендации. Возвращаемся с рекомендациями в физическое выражение, развёртываемся. И распуская эманацию, не куда не эманируем, просто распускаем эманацию, собирая внутрь концентрацию того данного выражения, которое складывалось у нас этим тренингом телесного выражения. Данные стяжания никуда эманировать не надо – это всё на внутреннее состояние. Просто эту 16-рицу возожгите, как можете, внутри своего тела. Не важно, что вы так перестали считать, или не считаете – это всё в вас есть. Просто начать надо этим выражаться, не стесняясь. Хорошо. Выходим. 


1 день 2 часть 
01:42:39 –01:48:21

Практика 4
 Стяжание Монады. 65536 Пламён Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Ещё раз синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО. И сейчас мы вас поведём не в этот зал, а вот этим зарядом, мы, укутываясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся, переходим в Зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, становясь в форме Ипостаси 17-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся в их Хум. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на стяжание 65536 пламенной Монады. Возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред ним на 4194305 ИВДИВО-Цельность в форме Ипостаси 17-го Синтеза собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся его Синтезом, заполняемся им. И стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Монаду 65536 Пламён Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся.
Стяжаем 65536 Сфер оболочек Монады каждому из нас. Возжигаемся. Стяжаем 65536 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь ими и разгораясь 65536-ю Пламенами Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся.
Проникаемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонных выражений Эталонного Выражения Человека Изначально Вышестоящий Метагалактики.
Стяжаем 65536 Генов Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксируя его в основании. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Эталонным 65536-ричным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся.
[bookmark: _Hlk57746206]И стяжаем новый Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, в росте им все 16 месяцев 16 Синтезов каждым из нас и Синтезом нас. Возжигаемся.
И стяжаем на Зерцало Монады печать 65536-ричную. Возжигаемся ею. И возжигаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, стяжаем ночную подготовку 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, возвращаемся в физическое, в физическую реализацию, вспыхивая Синтезом, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Стерлитамак. Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностных Компетенций каждого из нас. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Hlk57746128]
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Практика 5
Стяжание обновления Ипостасности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжание преображение книги Жизни.
Стяжание управляющего фактора Поядающего Огня Служащего 
Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание четырёх личных частных зданий Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому.

Возжигаемся. Синтезируясь с Иначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО вспыхивая Ипостасью 17 синтеза и развёртываясь в форме на 65472 Высокой Цельности сохраняя вот это состояние среды Синтеза, Поля Синтеза и внутреннего Мира, который обозначался объёмом Метагалактического выражения этого Огня, и внутренним Миром в этой раскрытости объёма мы синтезируемся с внутренним миром Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прося преобразить и ввести в естественное выражение ракурса 17 Синтеза специфику Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактикой выражения ИВДИВО и среды выработки и перестройки-встройки от Поля Синтеза на 17-й Синтез и на второй курс Синтеза. 
И входя, проникаемся и стяжаем обновление Ипостасности Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем её, Ипостасью второго курса Синтеза ИВДИВО. Вот сейчас не Ипостасью только 17-о, просто Ипостасью второго курса Синтеза ИВДИВО. Возжигаемся вчера стяжённым, Путь и все стяжания, которые вчера мы развёртывали.
Возжигаемся. И погружаясь, проникаясь, находя вот такой эффект той меры и той глубины, которую Аватар Синтеза у каждого из нас развернул и помог и Аватаресса Синтеза Фаинь помогли внутренним выражением преобразить, вместить, войти в новое, изменить, переформатировать. Просим выявить все правильные, скорректировать на правильные от Синтеза до движения записи, тексты через Книгу Жизни и стяжаем преображение Книги Жизни или новую Книгу Жизни Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. С учётом стяжания Нового Образа Изначально Вышестоящего Отца в Манаде и, нового Ядра Жизни в ракурсе роста и восхождения вторым курсом Синтеза на 65536-рицу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И кстати, вот здесь сложите, что 16384-рицы Метагалактики Фа является физическим выражением в Изначально Вышестоящей Метагалактики Физического Мира.
Тонкий на 32768 Высоких Цельностей Тонкого Мира и Тонкое Тело Мировое и Метагалактическое Мировое Тело концентрации 49152-х Высоких Цельностей и Синтезного Мирового тела на 65536 Высоких Цельностей и четырьмя Мировыми выражениями мы стяжаем Преображение и Синтез в формировании реализации энерговещества, физическим Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики, Световещества Тонким Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики, Духовещества, Владыка вернул Энерговещества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физическим Миром и Физическим телом Мировым Изначально Вышестоящей Метагалактики Световещества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Тонким Миром и Тонким Мировым телом Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас, Духовещества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Мировым Телом Изначально Вышестоящей Метагалактики и Огневещества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезным Мировым телом Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас в базовую Четверицу. Стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, Огонь, Условия, Ивдивность для каждого выражения роста и развития четырех Мировых Тел и 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики собою.
Возжигаемся. И возжигаясь четырьмя Синтезами четырёх Мировых оформляемся, стяжаем творение синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом четырёх Мировых тел Изначально Вышестоящей Метагалактики, и просто как МИР Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 65536-ричным выражением которое входит в концентрацию Высокого Цельного Человека, Высокой Цельной Метагалактики, где Отец установил концентрацию Высокого Цельного Человека, Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас как физичность явления Изначально Вышестоящего Отца в естественно базовом росте и выражении, то есть где Изначально Вышестоящая Метагалактика является как часть физичностью Высокого Цельного Человека для любого человека в естественном выражении жизни Изначально Вышестоящего Отца. На сейчас по глубине и по данности наделённости и возможности Изначально Вышестоящего Отца. Как понимаете, так вот сейчас складывайте, то есть видеть, что это выражение, часть и специфика базиса 262144-рицы Высокого Цельного Человека, где Изначально Вышестоящая Метагалактика – это Цивилизационный принцип Человека. То есть мы входим в тренд Цивилизации Метагалактики вторым курсом Синтеза, нарабатываем Цивилизованность Метагалактическую, если в общую взять формат ещё одного из акцентов специфик. Хорошо.
Возжигаемся. И далее проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь уточняя с чёткой фиксацией Ипостаси 17 Синтеза в форме сейчас мы стяжали, просто возвращаем фиксацию очень чёткую, концентрацию сосредоточения на явление собою Ипостаси 17 Синтеза пред Аватарами. Проникаемся в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании четырёх личных четырёх частных зданий Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. Возжигаемся.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаясь итогами первого дня, ночной подготовки, и той темы, и того состояния, которое дало нам выражение и освоение Поядающего Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Это именно этот Огонь в первой тематики в вас складывался. Настройте себя, чтобы у вас чёткая определённость была, того состояния, которое давалось, и которое вы смогли исполнить, что это Поядающий Огонь Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Не теоретической какой-то тематикой, а вот усвоением этого Огня в нас, как управляющий эффект и действия этого Огня в нас.
Более того, стяжаем сейчас и впитываем вот этот управляющий фактор Поядающего Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца на себя. То есть как бы беря на себя вот этот эффект управляющего принципа ответственности этого Огня в Поядающих способностях Изначально Вышестоящего Отца. Помните: «Отец – Огонь  Поядающий» знаменитая, да. Явлением Отца каждый из нас как Служащий и наделяется и обучается действовать и фиксировать и развёртывать Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца вот в этих предельных выражениях преображения и перехода в новую ступень и шаг следующего объёма Огня и Синтеза, такой Иерархический принцип. То есть мы с вами сейчас, кроме того, что мы смогли этот Поядающий огонь освоить, мы ещё этим Поядающим Огнём поставили, подтянули на следующую ступень нового объёма Огня и Синтеза, Территорию Планету, ракурса подразделения. Подразделение – это определённая часть и в ракурсе подразделения части Отца мы с вами служа Ипостасью 17 Синтеза, мы с вами Поядающим Огнём не только сами прошли вот этот эффект, но мы перевели в этот эффект, и этим эффектом Поядающего Огня территорию на следующий шаг и этап объёма Синтеза и Огня и Метагалактического роста.
Просто себе примите это для себя. Это факт. Увидьте. Ну просто то, что мы этого не замечаем, это не значит, что мы этого не сделали. Просто не всегда умеем это замечать. Но это ж совсем другая песня, когда мы учимся замечать то, что мы сделали, и то, что дало эффект вот этого тренда. И выражения. Мы служили конкретно с вами сейчас и был пик Служения 17 Синтезом в этой тематике, которая давалась перед этим, хотя мы там, где-то себя отстраивали, да? Но себя отстраивая, мы отстраивали на новый шаг, новую степень развития, всю минимум территорию подразделения. Это не только Стерлитамак, это прилегающая территория Юга Башкирии. Во. Во. Во, только сейчас вы начинаете с этим, вот получите сейчас ответ, что это так от Отца и от Аватаров. Вы сейчас к Отцу вышли, и Отец первое что включил: осознание, включение ответа от него за наше служение, обеспечение этого Огня, как платформу, новую ступень, и что мы  встали на неё, вышли на неё и начали её осваивать и вот прям проживите, в телах пошел процесс перед Отцом, где Отец оценил этот шаг, что мы служили территории действительно, что я говорю – правда (смеётся), что территорию мы с вами смогли перевести на новый шаг, объём Огня и Синтеза следующего этапа развития. Пожалуй, каждым Синтезом нужно стремиться, чтобы у нас это получилось. И от Отца вы сейчас получаете на тело ответ. И прям просто проживите, как по телу сейчас, такой, напряжённый Синтез идёт. Пишется Синтез в тело. Сразу же фиксируется на объём, который мы с вами возжигали 16385 плюс 17 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики. Или 17 Высоких Цельностей в каждой ещё плюс 16384-ричное выражение Высокими Цельными Реальностями. Она включает в себя, каждая, Высокая Цельность включает в себя все 16384 Высокие Цельные реальности. В итоге появляется объём 17 на 16384 у каждого из нас. Объём Огня и Синтеза. Я цифрами говорю число, но Материя реагирует на число. И Огонь тогда в материи принимается. Материя начинает его принимать, открываться этому Огню и строится. Хорошо. И плюс, в нашем Внутреннем Мире это начинает осваиваться и усваиваться, ну а потом концентрируется и закладывается в базовую фиксацию идёт. Есть? Вот так вот ответ вот получите вот сейчас от Отца и мне тоже скажите, вот кто по телу, и это действительно зарегистрировал, чтобы вы четкий ответ ещё и транслировали, что регистрация состоялась. Что тело это приняло, и что это выразилось, начало выражаться. Хорошо (смеется).
Я понимаю, что ментально вы можете очень активно отвечать, но желательно, чтобы ещё и какой-то кивок головой, не знаю там, пред Отцом. Молодцы, хорошо, спасибо.
Движение важно. Движение – это первая позиция из частностей. Если вы движение какое-то, хотя бы не сделали, не знаю там, словом, кивком головы и всем остальным, вы не довели до движения, а нужно довести до движения, знаете вот, любого эффекта-движения. Понятно, да? Молодцы. Хорошо. Спасибо.
Ну и Отец смеётся. Это говорит о том, что вы живы пред ним (смеется), а не истуканчиком стоите (смеется). Хорошо.
Здесь такое кольцо, знаете, Синтез и движение. Раз. Движение есть, сигнал есть, Синтез включился.  По кольцу. Поэтому важно очень, дааа. Сказать, или головой там, или взглядом наполнить. Хорошо.
И далее, переключаемся. Мы синтезируемся, значит, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх личных частных зданий Изначально Вышестояще Метагалактических ИВДИВО и стяжаем 17-этажное здание, 64на64на64 на 32768 Высокой Цельности Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики 32768. 
Возжигаемся этим Объёмом Огня и Синтеза, стяжаем, и этим стяжанием переходим на 32768 Высокую Цельность на соответствующее место фиксации частного здания, и эманируя развёртывая эту сферу Огня. 
Первый этаж. Прям ведём пошагово. Первый этаж, Огонь выстраивает.
Второй этаж. Третий этаж. Четвертый этаж, и так до семнадцатого. Поднимаемся. Этаж выстраивается, Огонь формирует, поднимаемся, поднимаемся, идём поэтажно. Тело поднимается каждым этажом фиксация вверх. 
Становимся на семнадцатом этаже. Кабинет. С точки зрения проекта каждого частного здания, заложенного ИВДИВО с соответствующими этажными спецификами функциональностями, разработок и возможностей, и кабинета на семнадцатом этаже с центровкой в центре и Шпилем стержня Нити Синтеза, проходящей через здание, с фиксацией Ядра Синтеза, Синтеза ядер Синтеза, в кабинете Огня и Синтеза и его течения через здание. И стяжаем Куб Синтеза 268миллионов 435тысяч 456 на 268миллионов 435тысяч 456 и 268миллионов 435тысяч 456 масштабом концентраций с соответствующими единицами Синтеза в этом здании. Вы можете не видеть, обычно в здание вы идёте, Куба Синтеза вы не видите. Стоит здание, Огнём соответствующего выражения и действует со зданием. 
Есть. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся следующий объём. Нет. Здесь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Права на стяжённые здания. Возжигаемся ими. 
Далее стяжаем следующие, возжигаемся следующим объёмом Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17-этажное здание 64 на 64 на 64 на 49152 Высокой Цельности Метагалактического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим на 49152 Высокую Цельность на соответствующее место фиксации и тоже-самое, поэтажно развёртывая, эманируя этот Огонь и Синтез формирования здания и его материализация. Первый этаж. Поднимаемся. Второй этаж. Поднимаемся. Третий этаж. Поднимаемся. Четвертый этаж. Пятый этаж. Шестой этаж. Седьмой. Восьмой. Девятый. Десятый этаж. Скорости там другие, поэтому не думайте что. Учитесь этой скорости. Нормально. Я говорю, там уже всё стоит. Утверждайтесь. Это будет ваша сила мысли, утверждающего порядка материализации, где Огонь действует мгновенно. Одиннадцатый. Двенадцатый. Тринадцатый. Четырнадцатый. Пятнадцатый. Шестнадцатый и Семнадцатый этаж. Кабинет. Развёртываем Огонь и Синтез соответствующего выражения и стяжаем Куб Синтеза 268миллионов 435тысяч 456 на 268миллионов 435тысяч 456 и на 268миллионов 435тысяч 456 .– это стороны. Объём.
И возжигаем Куб Синтеза со зданием, развёртываемся.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, стяжаем Права этого здания. Права здания на 49152 Высокой Цельности Метагалактического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжаем, возжигаемся следующим объёмом Огня и Синтеза и стяжаем 17-этажное здание 64 на 64 на 64 на 65536 Высокой Цельности Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся.
Переходим на 65536 Высокую Цельность Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. То же самое. Выстраивается здание.
Идём первый этаж. Второй этаж. Третий этаж. Тут уже быстрее можете. Тринадцатый. Четырнадцатый. Пятнадцатый. Шестнадцатый. Семнадцатый. Кабинет. Возжигаемся, развёртываем. И стяжаем Куб Синтеза 268миллионов 435тысяч 456 на 268миллионов 435тысяч 456 на 268миллионов 435тысяч 456 Возжигаемся.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним, и стяжаем Права этого здания. Возжигаемся ими. 
И далее возжигаемся следующим объёмом Огня и Синтеза и стяжаем частное здание 64 на 64 на 64 в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой Изначально Вышестоящей Цельности в Высокой Цельной Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца. И переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца, то есть сдвижка такая, где Зал – это 65537-я Высокая Цельность и мы такой сдвижкой перехода переходим на первую Изначально Вышестоящую Цельность высокой Цельной Метагалактики, развёртываем на отведённом месте Огонь и Синтез. То же самое. 17-этажное здание. Попробуйте сейчас целиком взять. Вот знаете, когда вы не поэтажно шли, а вот пробуйте эманировать сразу весь объём и выстраивать сразу все 17 этажей. То есть вы фиксируете Огонь сразу на 17 этажей, где тело ваше начинает быть способным и учится не только по этажам ходить отдельно каждый этаж держать, фиксировать, а сразу мгновенно фиксировать все 17 этажей. Вот даже почувствуйте, как по телу сразу 17-ричность сработала. И тело не маленькое, а сразу такое, на все 17 этажей. Есть такое, вот знаете, вот. В нашей осознанности разумности эффект сигнал, знаете, когда тело маленькое на этаже, но тело не всегда сразу все 17 этажей фиксирует. Это такой, внутренний эффект. А нужен еще внешний эффект. И внешний эффект, когда ваше тело способно сразу фиксировать весь объём. Запомните это через тело сейчас.
Ну и здесь обязательно, ландшафт вокруг дома, обратите внимание: формируется он или нет. Вам помогают, но вот вы попробуйте сами. Сад, зону, там, не знаю, какой-то обустроенности вокруг дома природной среды, удобной вам. Кому-то сообщаю: огород городить не надо. Не надо туда матрицы фиксировать вашей жизни, где у вас у кого есть огород, и вы его обрабатываете. Вдруг такие есть. А то кто-то там Вышестоящим телом Матрицу физическую начал брать и огород городить. Не надо там огород городить. Нее, этим конечно, можно заниматься, но сейчас не надо. И то же самое для других зданий, которые мы стяжали. То же самое, вокруг дома ландшафтный дизайн Вышестоящей Материи. Любой. Любой архитектуры, любых природных данных. Там природа в Метагалактике своеобразная. Интересно, красиво, не такая как здесь у нас, хотя отражают, но есть такие, которые здесь не растут, и их нет. Хорошо.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред ним в форме Ипостаси Синтеза 17-го Синтеза на 65537 Высокой Цельности и стяжаем Права частного здания в Экополисе первой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас и возжигаясь ими, сонастраивая, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца все здания стяжённые у каждого из нас. То есть здания в Метагалактике. Где кстати здание, которое у вас фиксируется на 1-й высокой Цельности в Экополисе может растворятся, так как у вас здание есть в Высокой Цельной Метагалактике в Экополисе. Перенастраиваемся. И у кого есть здания в ИВДИВО Цельности, то с ними тоже координацию стяжаем. Сонастраиваем.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост Компетенции Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Компетенции Служащего Изначально Вышестоящего Отца как таковой. У вас должна звучать Компетенция стяжённого Синтеза Служащего на эти Права. И Отец наделяет вас Компетенцией Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, возжигаемся, преображаемся.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Синтез физическую реализацию этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Стерлитамак, ИВДИВО Должностных Компетенций и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.





2 день 1 часть
3:31:40-3:49:05
Практика 6
Стяжание Частного Служебного здания в экополисе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание Философии Познания каждого как базис Синтеза и Отцовскости внутреннего явления Ипостасно объёмом Философии правильного выражения Внутреннего Мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом.

Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 65472 Высокую Цельность в форме Ипостаси 17-го Синтеза.  Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся ими. Вспыхивая глубиной Ипостасности и явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Звучите сейчас Ипостасями и звучите Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Погружайтесь в их явление. 
И мы возжигаемся Частью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, становясь Частью, какую Часть Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует - можете запросить. В принципе, просто, возжигаемся Часть Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь и с  собой, становясь Частью, начиная звучать. Помните состояние -  Я-Есмь Фаинь, Я-Есмь Кут Хуми. И дальше Я-Есмь уходит.  Просто  вами Фаинь, вами Кут Хуми. Когда вы стоите Частью, Я-Есмь уже не нужно. Просто вы Есмь. Вы – Кут Хуми, вы – Фаинь и проживайте глубину Ипостасности Частью и явлением собою ВЫ. Пропускайте-пропускайте Аватаров Синтеза всем телом, их Огонь, их Синтез и Аватаров. Становитесь всем телом, чтобы они могли в вашем теле себя развернуть вами. Мы служим Ивдивно и учимся, обучаемся Ипостасности Ивдивному служению. Тренируемся далее. 
[bookmark: _Hlk56195277]И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, заполняемся им, заполняя концентрацию всех подготовок, заполняя и развёртывая в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, взаимопроникаясь всех во всём собою. И просим преобразить каждого из нас на стяжание частного служебного здания ИВДИВО в экополисе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем у них частное служебное здание 64 на 64 на 64 17-этажное здание на 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Переходим этим объёмом Огня и Синтеза в экополис на соответствующее место фиксации. Развёртываем, вспыхивая этим объёмом Огня и Синтеза 17-этажное здание. Можете поэтажно пройти, можете сразу, продолжая тренировку охвата одномоментно 17 этажей. И так, и так прорабатывайтесь. И так, и так нужно овладевать проработкой и  каждого этажа, и в целом фиксацией. Проходите, действуйте. Чётко внутри действуйте. Здесь вы действуете внутри, там  действуете - Огонь разворачиваете снаружи. Формируются этажи и выстроенное здание, чёткой фиксацией на вас. Плюс среда вокруг дома: дорожки, крыльцо, растения – всё, что вам там понравится.
Становимся на 17 этаже. Переходим в личный кабинет в форме. Не забываем, что мы стоим в форме Ипостаси 17 Синтеза с трансляцией Огня второго курса Синтеза. И стяжаем Куб Синтеза 268435456 на 268435456 на 268435456 - куб. И Ядро Куба Синтеза Куба Синтеза частного служебного здания каждого из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, активировать Движения, Ощущения, Чувства… И пошли по Частностям, минимально 16: Мысль, Смысл, Суть, Идею, Право, Мощь, Параметод, Основа, Синтезначала, Взгляд, Имперацио, Я-Есмь и Условия 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огня и Синтеза второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца через Куб Синтеза Кубом Синтеза  и в здании. И развёртывая эманацию через все здания Кубы Синтеза, всех, которые стяжены, в сонастройки этих условий от Условия до Движения синхронизацией действия Кубов Синтеза на сферу ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас синтез-физически. То есть, фиксируя синтез-физичность экополисом, где наше служебное здание Кут Хуми Фаинь. И стягиваем, устанавливаем фиксацию специфики, на каждого из нас, экополиса Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472-й Высокой Цельностью, где Огонь этой  Высокой Цельности под ногами по сфере ИВДИВО каждого свободно течёт и генерируется. И то же самое со всеми остальными. 
Возвращаемся в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь из частного здания. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Права служебного здания в экополисе ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас и, стяжая рост и компетенцию, рост компетенции Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Подготовку, образование, разработку и входим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасно в глубинности этих возможностей каждого из нас напрямую. Вот, знаете как, отличите себя своим своеобразием сейчас напрямую, где и командный эффект в усилении идёт, и вы напрямую сами в этой команде, которая у вас здесь, свободно естественно и напрямую с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и с Изначально Вышестоящим Отцом. Молодцы. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал на 65537-ю Высокую Цельность. Оформляемся в форме Ипостасью 17 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вот эту 16-рицу или более, стяжённых и развёрнутых - ею синтезируемся, взаимопроникаясь от Движения до Синтеза, в синхронности всех. Всего объёма Движений, Ощущений, Чувств, Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, его Синтеза в нас на сейчас: Смыслов, Сутей, Идей, Прав, Мощи, Параметодов, Основ, Синтезначала, Взгляда, Импераций, Я-Есмь разного выражения и Условий. И далее, по возможностям, вплоть до Синтеза. И следующий шаг - за Условиями Вещества, как 17 выражения. И просим преобразить каждого из нас и выявить правильные выражения, исходя из объёма накопленных записей. 
И стяжаем Философию Познания каждого из нас. Собственную Философию Познания Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся ею. И просим ввести в базис Синтеза и Отцовскость внутреннего явления Ипостасно объём Философии правильного выражения внутреннего Мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении Синтеза, в явлении Истины и в явлении Мудрости Философии Познания каждого из нас.
 Возжигаемся. И возжигаясь, проникаясь и преображаясь, развёртываемся пред Отцом, где внутреннее транслируется во внешнее. Истеканием Синтеза, истеканием Истины, истеканием Мудрости и Света, философскостью каждой Частности, сопряжённой в Частностях правильного выражения и Синтезом правильных Частностей, в поддерживании уровня и качества нового объёма, новой степени Огня и Синтеза, познанного нами на 17 Синтезе, которым мы взошли и который мы стяжали с вами. 
И стяжаем компактификацию всех предыдущих выражений каждого из нас в основании дальнейшего Пути следующего шага, где эта компактификация развёртывается под ногами в Огонь Пути Служащего Изначально Вышестоящего Отца. То есть, становится пройденным, всё что мы прошли. Уже к этому не возвращаемся. Утвердите, что всё, что вы прошли - вы уже прошли, а далее идёте новым. И стяжаем принцип постоянной новизны Философией Познания Метагалактического Синтеза в освоении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в синтез-физическую реализацию этим. Распуская, доводя в физическое выражение внутренним Миром, компактифицируя внутренним Миром эти новые выражения Огня и Синтеза, которые мы достигли синтез-физическим выражением, заполняясь физическим телом и физичностью выражения Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией экополиса Изначально Вышестоящего Отца физическим выражением. И зала Изначально Вышестоящего Отца физическим выражением. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, где ИВДИВО регистрирует достигнутое и отправляет нам соответствующий эффект Условий Синтеза и Огня. В ИВДИВО Стерлитамак, ИВДИВО Должностных Компетенций каждого из нас и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 






2 день 2 часть
00:47:12 – 01:01:18
Практика 7
Стяжание Частей Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность, становясь в форме Ипостасью 17 Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, вспыхивая пред ними Частью Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить в стяжании Частей Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 17 Синтеза.
Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность, развёртываясь и став пред ним, перенося, максимально, синтез-физическое явление и выражение, и концентрируясь здесь сейчас в Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся, возжигаемся. И стяжаем Синтез, заполняясь Синтезом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом преображения на новый шаг, новую степень Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ИВДИВО- иерархическое вещество Изначально Вышестоящего Отца – Часть. И Ядро Синтеза ИВДИВО- иерархического Вещества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Тилическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся им.
Стяжаем Синтез Тилического тела, заполняясь им. И стяжая Синтез всех стяжённых тел всех предыдущих Синтезов, которые мы проходили, в их координации между собой.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся и стяжаем Метагалактическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем Синтез Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся в Творении и Синтезе трёх этих Частей каждым из нас. Возжигаемся этим.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим обновить и скоординировать все стяжённые ранее Части Стандартов Синтезов, пройденных каждым из нас. Стяжаем Цельность стяжённого выражения всего Синтеза Частей базой каждого Синтеза и Синтеза всех Синтезов, которые стяжены каждым из нас. У каждого своё количество Синтезов. С обновлением, углублением, расширением. И возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца Аватар Ипостасью. Он вышел в зал Отца, не в зал ИВДИВО. Здороваемся, приветствуем. И проникаясь в Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь и Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим наделить в возможностях взрастания каждого из нас Огнём и Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца любой крупицей Созидания Изначально Вышестоящего Отца, фрагментом Созидания Изначально Вышестоящего Отца в возможностях каждого из нас. Возжигаемся, впитывая, вмещая в Хум крупицу или фрагмент. Два варианта – крупица или фрагмент Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем крупицу, фрагмент Внутренним Миром каждого из нас в Вершении Созидания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Поядающим Огнём Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем взрастание Вершением Созидания Изначально Вышестоящего Отца в развитии, разработке, росте крупицы, фрагмента Созидания Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически собою. И возжигаемся.
И возжигаясь, стяжаем стратегию и тактику Созидания каждого из нас, стяжая формирование, рост Стиля Созидающего Стиля Изначально Вышестоящего Отца в своеобразии каждого из нас. И стяжаем постоянное явление наработанного Синтеза в каждом из нас, прося выявить и перевозжечь, переформатировать все данные постоянного Пламени Огня Жизни каждого из нас в прямом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией крупицы фрагмента Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Огне Жизни каждого из нас.
И открываясь этому, начинаем пылать и разгораться в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца, прося восполнить и восстановить, и перевозжечь постоянные велечины накопленных выражений явления Изначально Вышестоящего Отца, с переводом фиксации в чистый Метагалактический ракурс Бытия Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Истинной Метагалактикой, Октавной Метагалактикой и ещё выше, глубже, по возможностям, вплоть до Фа ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. Это уже Отец решает, я просто перечисляю, чтобы у нас спектр был такой, который фиксирует Отец каждому из нас и на перспективу, и на сейчас. И что сработает у каждого, определяетесь с Отцом самостоятельно. И ищите вот это состояние Счастья, Радости с точки зрения Служения и Созидания состоявшегося и восполненного сейчас у Отца. И восполняясь в достоинстве явления Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся. Распрямитесь, развернитесь, станьте достойны пред Отцом всем тем, что он в вас творил сквозь время, сквозь пространство, вне временно, сквозь вечность в века, сквозь Эволюции и Цивилизации любые. Пустите себя в это. И возжигаемся, где от Отца принимаем дар степени того объёма Огня и Синтеза, который установил Отец на всю эпоху. И того Огня и Синтеза, который является свободным для следующего шага взрастания каждого из нас. То есть, есть то, что есть и то, что Отец наделяет для взрастания каждого из нас и освоения каждого из нас всем тем, что он заложил, и то, что мы смогли заложить в образ Метагалактического взрастания в целом, в ИВДИВО. И возжигаемся им.
И открываясь в этой открытости, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца в заполненности и пресыщенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся физически. Эту пресыщенность развёртываем, эманируя в жизнь каждого из нас и жизнью каждого из нас. Это никому – это ваши жизни. Не надо думать, что это пойдёт куда-то и не надо отправлять никуда. В ваши жизни, то есть, вы в свою жизнь это вкладываете. Вы в себя вкладываете Синтез. И когда он состоялся, он сработает Созиданием. Хорошо.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза специфики трёх пар, которые с нами работали, готовили нас, возвращаемся в физическое выражение. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Стерлитамак, в ИВДИВО Должностных Компетенций каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
1:04:15-1:28:07

Практика 8
Стяжание Совершенного Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца в целом.

Возжигаемся. Попробуйте сейчас самостоятельно синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхнув Частью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Вспыхнув Частью Изначально Вышестоящего Отца собою, ипостасно в глубинности. 
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 65472 Высокую Цельность. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на стяжание Совершенного Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца. Совершенного Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 65537 Высокую Цельность, развёртываясь в форме Ипостасью 17 Синтеза. 
И организуясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенного Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем формат Эталонных в нём, Эталонных 256-и Частей, 256-и Систем, 256-и Аппаратов и 256-и Частностей. Есть ещё режим по 4096. То есть, есть два формата стяжания. 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей. Или два вместе. То есть, зависит от глубины стяжаемого. Есть.
И возжигаясь, стяжаем Цельность Синтеза Совершенного Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Метагалактическое Миротело Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64-рицы. Возжигаясь, стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1септиллион 128секстиллионов 092квинтиллиона 581квадриллион 961триллиона 462миллиарда 917миллионов 4685тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллиона 414миллиардов 587миллионов 342тысяч 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302секстиллиона 231квинтиллиона 454квадриллиона 903триллиона 657миллиарда 293миллиона 671тысяча 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Ока, стяжая 151секстиллиона 115квинтиллиона 727квадриллиона 451триллиона 828миллиардов 646миллиона 835тысячи 712 Совершенной Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 75секстиллионов 557квинтиллиона 863квадриллиона 725триллиона 914миллиарда 323миллиона 417тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллиона 862триллиона 957миллиардов 161миллионнов 708тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиарда 580миллионов 854тысяч 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427тысяч 232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 217тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Синтезтела. Стяжаем 2секстиллиона361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся, возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Разума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303тысячи 404 Совершенных Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651тысячу702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Мышления. Стяжаем 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412тысяч 928 Совершенных Вершений. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 73квинтиллиона 786квадриллиона 976триллиона 294миллиарда 838миллионов 206тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Пламени Отца. Стяжаем 36квинтиллиона 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 003тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 18квинтиллионов 446квадриллиона 744триллиона 73миллиарда 709миллиона 551тысячу 616 Совершенных Ивдивностей. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 36миллиардов 854миллиона775тысяч 808 Совершенных Сверх пассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 18миллиардов 427миллионов 387тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся. Возжигаемся. Стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Памяти Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2квинтиллиона 305квадриллиона 843триллиона 9миллиардов 212миллионов 693тысячи 952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Ума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллионов 711тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 72квадриллиона 57триллионов 594миллиарда 037миллионов 927тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Идейности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 36квадриллионов 28триллионов 797миллиардов 18миллионов 963тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Сообразительности. Стяжаем 18квадриллионов 14триллионов 398миллиардов 509миллионов 481тысячу 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Осмысленности. Стяжаем 9квадриллионов 7триллионов 199миллиардов 254миллиона 740тысяч 992 Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Логики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4квадриллиона 503триллионов 599миллиардов 627миллионов 370тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2квадриллиона 251триллионов 799миллиардов 813миллионов 685тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 562триллиона 949миллиарда 953миллиона 421тысячу 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 281триллиона 474миллиарда 976миллионов 710тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Интеллекта. Стяжаем 70триллионов 368миллиардов 744миллионов 177тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 35триллионов 184миллиарда 372миллионм 188тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 44тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8триллионов 796миллиардов 93миллиона 22тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся, возжигаемся, стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4триллиона 298миллиардов 46миллионов 511тысяч 104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2триллиона 199миллиардов 23миллиона 255тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1триллион 99миллиардов 511миллионов 627тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 549миллиардов 755миллионов 813тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 274миллиарда 877миллионов 906тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 137миллиардов 438миллионов 953тысячи 472 Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 68миллиардов 719миллионов 476тысяч 736 Совершенных Воссоеденённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 34миллиарда 359миллионов 738тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17миллиардов 179миллионов 869тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8миллиардов 589миллионов 934тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4миллиарда 294миллиона 967тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2миллиарда 147миллионов 483тысячи 648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1миллиард 73миллиона 741тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Грааля Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 536миллионов 870тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Тело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 268миллионов 435тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 134миллиона 217тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Веры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 67миллионов 108тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Тонкого Миротела. Стяжаем 33миллиона 554тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16миллионов 777тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Столпа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4миллиона 194тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2миллиона 97тысячи 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Престола Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1миллион 48тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Размышления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 524тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. Стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Души Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 131072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Миротело Физического Миротела. Стяжаем 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся. Стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Метагалактическое Миротело Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца в целом. Возжигаемся Синтезом. Синтезируемся, проникаемся, вспыхиваем, развёртываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Совершенным Метагалактическим Миротелом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца в восьми архетипах с соответствующими количественными Метагалактическими выражениями каждого из нас, где, с Метагалактики Фа до Октавной Метагалактики концентрацией Метагалактического Синтеза и охватом в явлении Изначально Вышестоящей Совершенной Части, то есть Совершенного Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца концентрируется это явление. Где три архетипа являются дополнением и выражением роста и реализации. То есть, Планетарный, Солнечный, Галактический как дополнения Метагалактического и ареал этого явления жизни на Планете в Солнечной системе и координацией в какой-то из Галактических выражений. То есть, мы их не отменяем, но считаем их факторами внешнего явления.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в Синтез физической реализации. И эманируем в ИВДИВО,  ИВДИВО Стерлитамак и ИВДИВО Должностных Компетенций каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 9
Итоговая практика 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Чтобы вам полегче, мы сейчас стяжаем в Октавной Метагалактике Стандарт. Но вы будете понимать, что если у вас нет соответствующих Стандартов и стяжаний,  вы туда не ходите. То есть, практику, когда повторяете, разработка – это ваша Изначально Вышестоящая Метагалактика. Я специально, чтобы у вас легче усвоился объём Огня. Поэтому я вас поведу в другое место – туда, куда вы сами не ходите. Особенно, если нет Стандарта.
Итак, мы возжигаемся. И вот сейчас укутываемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося компенсировать, готовясь к итоговой практике 17 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО с компенсацией и укутыванием каждого из нас соответствующим Огнём и Синтезом в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Можете сейчас вот даже различить – специфика Огня другая. Подтягиваемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза итоговой практики 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на 4194305 ИВДИВО-Цельность в форме Ипостасью 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез итоговой практики и просим преобразить каждого из нас на итоги 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, стяжаем 65536 256-льонов Огней Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем 65536 256-льонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности. Возжигаемся.
Стяжаем 65536 256-льонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности. Возжигаемся. 
Стяжаем Стандарт 17 Синтеза, прося записать Ядра и Огонь, и Субъядерность в Стандарт 17 Синтеза. Возжигаемся. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65537 Высокой Цельности 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И развёртываясь, возжигаясь, стяжаем 262144-ричный Синтез 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации 262144 Субъядерностей. Концентрацией восьми видов жизни явления Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с восьмью подготовками Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара Ивдивости Отца и Должностной Компетенции, Должностных Компетенций ИВДИВО в Цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. Отец минимально фиксирует на каждого человека базовый Синтез-физичность Высокой Цельной Метагалактики. Поэтому, это закладывается в Стандарт Синтеза, у кого вопрос, почему 262144-рицы. У нас 65536-рица по Стандарту, но в Стандарт Отец закладывает минимальную Физичность каждого человека этим выражением.
Далее, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Ипостаси Синтеза 17 Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Служения Ипостаси Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза и Совершенную 64-рицу Человека Ипостаси Синтеза 17 Синтеза. Возжигаемся.
 Стяжаем Синтез и стяжаем 16384-рицу Генов Человека в концентрации и явлении 17 Синтеза. Возжигаемся.
 Стяжаем Синтез и 32768 Компетенций ИВДИВО каждым из нас. Возжигаемся. Стяжаем четыре Ядра 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас с 32 Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И стяжаем Синтез Книги 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и переходим в библиотеку. Вот здесь уже 65472 Высокую Цельность. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Книгу 17 Синтеза. Берём её в руки, возжигаемся. Смотрим надпись названия. Длинное большое название, которое на вас сейчас Огнём фиксируется в Книге из Книги.
Переходим в кабинет частного здания в экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в кабинет. Становимся, кладём Книгу на стол. У кого есть Книга 16 Синтеза, где бы она не была, в каком кабинете. В этом кабинете её нет, мы это здание только стяжали, те, кто стяжал его первый раз. Поэтому, где вы Книги фиксировали 16 Синтеза, у кого она не сдана, мы её берём из того кабинета, в котором она была зафиксирована. И с ней возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и благодарим за 16 Синтез 16 Книгу. Сдаём эту Книгу.
Стяжаем подготовку-переподготовку 17 Синтезом на весь месяц индивидуальной ночной, дневной разработкой, проработкой 17 Синтеза, применимостью и возможностями.
Благодарим за 17 Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. за новые возможности, перспективы, глубину и качества, степень Огня и Синтеза, объём Огня и Синтеза данного.
И возжигаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся и стяжаем Прямой 17 Синтез 17 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся. И стяжаем четыре Ядра 17 Синтеза ИВДИВО Стерлитамак с 32 Ядрышками на каждом Ядре. Просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца все Ядра Синтеза каждого из нас и Ядра Синтеза в Нити Подразделения Стерлитамак на новый Огонь, новый Синтез, новую глубину, новый Потенциал, новую степень разработанности и стяжания достижения. 
Возжигаемся. Развёртываем в Нити Синтеза Подразделения четыре Ядра 17 Синтеза. И через Нить все Ядра возжигаем Цельность всех ядер новым Огнём и новым Синтезом, вплоть до первого Ядра и из всех Ядер эманации и развёртывание этого.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное 17-ричное Ядро или более того, с обновлённым выражением 17 Синтезом. В центре головного мозга, на головной мозг каждого из нас, с фиксацией всех Ядер по позвонку, позвонкам, позвоночнику, в Нити Синтеза сквозь Шуньяту и центр головного мозга. Возжигаемся. Преображаемся. Стяжаем преображение на новый формат возможностей Синтеза 128 Ядер Синтеза каждому из нас, как стратегия перспективы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в синтез-физическую реализацию всем стяжённым и возожжённым, преображаясь в расширении и углублении новым Синтезом, новым Огнём, новыми Условиями, новыми Системами физического Синтеза  Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываем синтез-физическое явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Стерлитамак. Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца должностных компетенций служения каждого из нас. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: 
Аватар ИВДИВО-МГ  Культуры Информации ИВО 112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак, ИВАС Юстаса Сивиллы 
Пысина Надежда.
Аватар ИВДИВО-МГ Гражданской Конфедерации ИВО, 112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак ИВАС Янов Вероника 
Василя Каримова.
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического ощущения ИВО 112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак, ИВАС Харитон Вересса, Ахтямова Марина

Проверила: Аватар Изначально Вышестоящего Дома ИВО 112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Эльвира Рамазанова.
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