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Практика 1. Вхождение в 17-й Синтез ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем ядра всех Синтезов, которые мы прошли. Возжигаем тонко-физическое выражение внутреннего мира каждого из нас. Возжигаем синтез Совершенных Частей, синтез Эталонных Частей, синтез Частей каждого из нас как таковых. Возжигаем столп наших Посвящений, Статусов, Подготовки. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 65472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостами Синтеза.
И вот, развёртываясь пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, вы максимально внутренне себя там фиксируете, проживаете. И вот прямо входите в максимальную степень реальности развёртывания пред Аватарами, то есть начинайте сонастраиваться с залом, в котором вы стоите, сонастраиваться с атмосферой зала, с Синтезом и Огнём, который  в этом зале уже развёрнут.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим включить каждого из нас и синтез нас во второй курс Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Совершенных Частей Человека в каждом из нас и синтезу нас с расширением границ внутреннего мира этим. 
И проникаясь, мы вмещаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в Магнит с Аватарами  Кут Хуми и Фаинь. И вот начинаем вмещать, вмещать этот Синтез можно сверху вниз. То есть мы начинаем вмещать либо через точку Хум в центр груди, можно вмещать через голову, через голову сверху вниз - как вы проживёте. И мы начинаем вмещать и заполнять Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца наше тело, стоящее в зале пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. И насыщаясь, мы начинаем максимально там уплотняться, концентрируя степень физичности каждого из нас в зале Ипостаси Синтеза ИВДИВО. И через насыщение Синтезом мы внутренне расширяем свой взгляд на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем проживать себя частью ИВДИВО.
И мы синтезируемся ещё глубже, продолжая насыщаться Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Прямой 17-й  Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Совершенных Частей каждого из нас и синтеза нас. И проникаясь, стяжаем каждому из нас Форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, одеваясь в Форму Ипостаси, оформляясь в неё, зафиксируйте то, какая Форма на вас. Вот сейчас идёт заполнение и из нутрии и снаружи. Внутри происходит заполнение Синтезом, а снаружи тело облекается Формой Ипостаси. И обращайте внимание, насколько получится, на элементы, которые есть на этой Форме, на цвет Формы, на определённый стиль Формы, на то, что фиксируется на Форме, в том числе любые опознавательные знаки, любые значки, любые нашивки, фиксации – всё это имеет значение. И в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, оформляясь соответствующими Ипостасями, пробуйте Синтезом и Огнём свою Форму прочитать, то есть то, что в неё заложено Отцом. И всё то, что вы сосканируете это определённая потенциализация на весь курс, потому что форму просто так в такой конфигурации не выдают – она обязательно отражает ваши внутренние достижения.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть каждому из нас Индивидуальный Метод Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, или Индивидуальную Практику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии данным курсом. 
И вот вам Аватары обозначают, в том числе, на основании вашей Формы, на основании ваших достижений, вам сейчас Аватары развёртывают вот ваш метод: это может быть даже какая-то практика, это может быть даже практика какой-то отдельной Части, это может быть практика отдельно какого-то Тела, это может быть практика Посвящения. Развёртывается, видится этот метод как такая голография, такая вот многомерная голография, многомерная матрица, которая развёрнута во всё ваше тело, во весь рост. Она такая многомерная. Вы можете видеть её по-разному: как текст, как голографическую реальность, можете видеть как конкретные плотные условия синтеза. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в максимальную магнитную сопряжённость с Аватарами, вы начинаете этот метод впитывать в себя, одновременно расшифровывая, что это за метод. Прямо буквально от Аватаров намагничиваете этот метод и в намагничивании, пробуйте его расшифровать: прожить по телу, прожить по каким-то вашим откликам в Частях, проживите по откликам в ваших Посвящениях, по откликам ваших каких-то внутренних состояниях. И попробуйте обязательно внутренне переключиться на объективность реальности, в которой вы находитесь, на объективность этого метода и поверить в него. Насыщение этим методом или практикой происходит всетелесно, то есть всё тело в это включается. Может быть, по отклику в теле, в какой-то конкретной точке, либо конкретно в каком-то огненном центре или в какой-то конкретной точке Хум. И через это попробуйте его прожить. Ищите тот вариант расшифровки, который вам доступен. Включите сейчас все возможные способы, которые у вас есть, но при этом не напрягайте тело, потому что любое напряжение тела вышестоящего даст эффект вот этого… внутренней закрытости. Откройтесь Аватарам максимально. Откройте ваш внутренний мир пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот всем внутренним миром своим, во всей искренности и открытости просто вмещайте то, что вам определено уже как Ипостасям данного курса. 
И проникаясь, вмещая данный метод или данную практику Синтеза, заполняясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Высокую Цельность, изначально-вышестояще-метагалактически развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным курсом подготовки с началом Внутренней Практики Синтеза каждого из нас каждой минутой, секундой, каждой концентрацией времени данного Синтеза на теле.
И проникаясь, мы стяжаем прямой 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте фиксацию 17-го Синтеза на теле. Проживается это как поток Синтеза или столп Синтеза, который мгновенно активирует ваши Ядра в позвоночнике и активирует вашу Нить Синтеза, как бы будоража её этим. Поэтому в физическом теле вы можете прожить состояние некой такой вибрации от будораженья Ядер Синтеза и Нити Синтеза в теле. Она даёт такой эффект в вибрации или таких волн по телу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Ипостаси Синтеза. И вот сейчас элементом Миракля, Тренинга попробуйте прожить как Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в вас, меняет ваш внутренний мир. Попробуйте как-то переключиться на взгляд во внутреннее и прожить, что буквально делает Синтез Отца с вами, когда постепенно он входит в вас. Потому что каждый слой, который касается Синтез Отца, меняется, что-то происходит, какая-то сдвижка, какие-то определённые движения. Если вы знаете или у вас есть запрос на изменение чего-то во внутреннем мире, вы можете сейчас этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца попросить туда направить, чтобы в течение Синтеза именно туда он пошёл по вашему запросу. Проживайте вот это течение Синтеза в теле. И максимально открываемся Изначально Вышестоящему Отцу всем внутренним миром своим, дабы это течение Синтеза внутренне ничего не мешало, не было ни каких препятствий. И вот как раз можно войти в состояние проживания, когда я есмь вот такой цельный единый поток Синтеза и нет во мне ничего, что мешает этому потоку. Из зала Изначально Вышестоящего Отца прямо доведите до физического тела, при этом оставаясь в зале Отца, до физического тела вот этот поток или течение Синтеза доходит и буквально касается физического тела. Ну, можно прожить, что касается вершины головы, так аккуратно касается, а потом расходится по телу до самых стоп. Но попробуйте этот поток стянуть в физическое тело, чтобы в физическом теле Синтез тёк также легко и открыто как в теле вышестоящем. Попробуйте уравновесить эти два состояния, эти два выражения. И проникаясь течением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проживите объективность Синтеза внутри вас в том, что препятствий для Синтеза нет. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и включаемся внутренне с данного момента в подготовку новым курсом Синтеза с преображением, если нужно обнулением всех предыдущих наших достижений. И вот достижения они остаются, но они обнуляются, преображаются: какие-то трансвизируются, какие-то просто видоизменяются, какие-то завершаются внутри вас. И доверьтесь Отцу в этом моменте, потому что ведает только Изначально Вышестоящий Отец, какие достижения или какой опыт в нас необходимо завершить, а какой опыт надо оставить или продолжить.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и цельно преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Физически возжигаем 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямом его потоке. И развёртываем вот эту объективность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас как некую цельность. И вот эту цельность привносим на физику, эманируя её собою максимально насколько можем. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в сферу подразделения 155-й ИВДИВО-Цельности, Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Практика-тренинг  Мираклем.
    
 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. Физически возжигаем в теле всю концентрацию экополиса каждого из вас. У нас есть Экополис Изначально Вышестоящего Отца. Значит, и у каждого из нас тоже есть свой собственный экополис внутреннего мира. И у нас у всех разные наработанности в нём. Так сейчас возжигайте ту экополисность или тот экополис, который вы за всё это время в себе насинтезировали, настяжали, сформировали. Возжигаясь этим экополисом, вы можете даже прожить оформление этого экополиса внутри вашего физического тела, как будто бы, знаете, внешне это тело, а внутри экополис. Это очень нелинейный взгляд, но попробуйте так увидеть.
     	И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И переходим в кабинет Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, очень сконцентрирован, насыщен, отстроенную иерархически среду. Но при этом проживите лёгкость и определённую такую динамику и радость Аватарессы Фаинь.
     	Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Каждый ей представьтесь. И мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И каждому Аватаресса Фаинь направляет Синтез с учётом той экополисности или того экополиса, который вы в себе уже настяжали, насинтезировали, наскладывали. Не нужно думать, какая это экополисность. Аватаресса фиксирует по подготовке. Впитываем, возжигаем. 
     	И в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь мы стяжаем Условия, Синтез и Огонь для командного тренинга Мираклем и тренировку обучения действовать в Экополисе Метагалактики Фа с соответствующими видами распределения  работ для каждого из нас в нём.
     	И, проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы переходим в Экополис Метагалактики Фа и развёртываемся на территории Экополиса. Там есть такая площадка, уже подготовленная Аватарессой Фаинь. Эта площадка, она имеет такую круглую форму. Вы можете, в принципе, даже увидеть какую-то схожесть с зерцалом. Но это не зерцало, а вот просто поверхность очень похожа. Когда вы туда становитесь, вы можете стопами проживать определённый накал этой материи, как некий, знаете, вот, как база фиксации, точка отсчёта, то, откуда каждый будет стартовать. Поэтому в ногах, в стопах может быть ощущение некой активации, возожжённости, некой какой-то плотности, насыщенности, даже жжения. У всех по-разному. Может включиться чакра под ногами, которая у нас есть. Это как раз тоже 17-я чакра под ногами. Она имеет большое количество лепестков. И она у вас может тоже сейчас включиться.
     	И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Заполняемся её Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот буквально впечатываем, впитываем в ядра своего тела ту вещественность, которую она нам эманирует. И через эту вещественность Аватаресса Фаинь каждому фиксирует определённое задание или рекомендацию, ну, или определённый вид работ, который необходимо исполнить в соответствующем Экополисе. Если получается расшифровать,  прекрасно. 
Вместе с этим, скажем так, техническим заданием, зафиксирован и адрес Высокой Цельной Реальности, которая вас  зафиксирует. Опять же, если прожили,   хорошо, нет, - не напрягайтесь на это. Просто держите контакт с Аватарессой Фаинь и максимально ей откройтесь, доверьтесь. И попробуйте внутренне, как бы снять любые границы вашего общения с Фаинь. Если у вас есть какие-то внутренние препятствия, ограничения, какое-то стеснение, какая-то закрытость, какие-то обиды, напряги, всё, что угодно, любые границы вашего общения с Фаинь сейчас снесите. Их нет.
    	 И проникаясь, проживите, что вокруг вас как бы сейчас каждый немного обособленно стоит. Но при этом мы продолжаем быть командой, потому, что мы как бы единым заданием объединены. И вокруг каждого формируется некая такая вещественная огненная среда. Видится она как огнеобразная среда. Можете даже попроживать разные огнеобразы, которые крутятся вокруг вас, которые в том числе пронзают ваше тело. Они как будто бы в среде вашего тела. Они могут проходить сквозь вас, они могут крутиться перед вами, вокруг вас, над телом, под ногами, возле тела. Но в целом ощущение некой динамики вокруг вас. Это определён вид вещества или задание, которым вас наделила Аватаресса Фаинь для перехода в соответствующее место Экополиса.
     	И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, согласно виду работ, которое Аватаресса Фаинь каждому обозначила, мы переходим на соответствующее определённое каждому место Экополиса Метагалактики Фа и становимся там. Концентрация и иерархичность Огня Аватарессы Фаинь настолько высока, что вас фиксирует там мгновенно. Вплоть до того, что вы даже можете прожить стопами, что вы туда, раз! - и как не бухнулись, а вот прямо очень чётко встали. И ни в какое другое место ни стечь,  перейти, ни перебежать не сможете. Чётко вы стоите здесь. И синтезируясь теперь оттуда, где вы стоите, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И попробуйте сейчас прожить весь Экополис в целом. Вот сейчас в синтезе с Аватарессой Фаинь ощутите, что вы есмъ Шуньята этого Экополиса, его центровка. И Экополис центрируется на вас. Соответственно, вы точка сборки и разборки Экополиса, центровка. А раз вы точка центровки, значит, вокруг вас весь Экополис как на ладони. 
И синтезируясь с Аватарессой Фаинь, вы начинаете пробовать этот Экополис прожить, рассмотреть, сосканировать, расшифровать. Попробуйте переключиться вот на ту многослойность, многомерность, многовещественность Экополиса, которая сейчас Аватаресса Фаинь каждому, как взгляд, вкладывает. Проживайте. Попробуйте прожить разные слои материи, разные мерности, разные огнеобразы. У всех идёт по-разному. Даже разную цветность. Это уже будет тоже определённое достижение. 
    	 И вы начинаете распускать то вещество, которое вам определила Фаинь, и которое крутилось вокруг вас. Теперь вы начинаете распускать по всему Экополису Метагалактики Фа в том виде ответственности, которое вам поручено. Конечно же, попробуйте прожить Огнём Фаинь, где вы стоите, что возле вас. Попробуйте прожить, как вещество, которое вы эманируете, впечатывается в эту материю. И как только эта материя впечатывает это вещество, она отклик отправляет вам. И как некое отражение, этот отклик впечатывается напрямую в ядра вашего тела, вплоть до физического тела. И вот этот отклик, как печать, проживите вплоть до физического тела. Проживите, что в тело физическое вошло, впечаталось вещество более тонкое по отношению к физике. Насколько получится, насколько чувствительно ваше тело, попробуйте это прожить.
     	И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. В синтезе с Аватарессой возвращаемся каждый из своего места Экополиса на ту площадку, с которой мы начинали действо. Ну, вас туда примагничивает телесно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, спросите каждый лично у Аватарессы:  на какой процент получилось исполнить то, что Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь каждому рекомендовала. Процент – это не оценка, а это просто, как процент, как некий показатель, от которого нужно дальше уже идти и развиваться в этом направлении.     
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы просим зафиксировать каждому из нас концентрацию тонко-физической жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вещественно в многообразии Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас с ростом процентовки офизичивания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца экополисно каждым из нас и синтезом нас.
     	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся им.
     	Благодарим Аватарессу Фаинь.
     	Возвращаемся скоростно в Физическое тело. И вот в Физическое тело впечатываем результат и всю концентрацию вещества, которое вы смогли намагнитить. И в данном случае вещество, оно как растекается по телу. Процесс очень тонкий, и он, может быть, даже непроживаем. 
   	 И преображая, насыщая телесность Физического тела каждого из нас, привносим эманациями эту вещественность на физику. Только не нужно конкретизировать. Просто по тому, как видит Аватаресса Фаинь. Не нужно конкретизировать на что-то именно. Просто отэманируйте. 
И, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем вот эту тонкую физичность веществом Экополиса в ИВДИВО. Эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск, в сферу подразделений участников данной практики-тренинга Миракля. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, и в сферу ИВДИВО каждого. 
В каждую ячейку впечатывается потенциал этой вещественности. Ну, и вот тот объём Экополиса, который вы взяли, в сферу ИВДИВО каждого вошёл. И вы можете прожить, как она расширилась.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из тренинга.
Аминь.

Практика 3. Стяжание 64-х Совершенных Инструментов и 17-го Инструмента Совершенная Мочьность Изначально Вышестоящего Отца
 для расширения внутреннего мира.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в каждом из нас 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Ипостась 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем концентрацию Вещественности Экополиса Метагалактики ФА, которая добыта каждым из нас в предыдущей практике. И вот прямо проживайте, как эта Вещественность, возжигаясь в теле, уплотняет и насыщает его.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 65472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и оформления в каждом из нас и в синтезе нас 64-х Совершенных Инструментов Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации 17-го Инструмента 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте и в активации «сверх» внутреннего мира каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, мы стяжаем каждому из нас 64 Совершенных Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, намагничивая концентрацию ИВДИВО в каждом из нас и синтезом нас. 
Возжигая, стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в расширении дееспособности внутреннего мира нашего. И в постепенном освоении Ипостасями Синтеза в каждом из нас данных Инструментов.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Инструмент Совершенная Мочьность Изначально Вышестоящего Отца и заполняем внутренний мир этим Инструментом. Вы сейчас увидьте Инструмент, как субстанцию, которая заполняет наш внутренний мир. Заполняя, вот этот Инструмент, он как бы втекает во все слои наших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей всего нашего тела. И, втекая, активирует всё наше самое лучшее: сверхспособности, сверхумения, сверхусилия, сверхпассионарность, сверхсубъядерность, всё, что запредельно для нас.
И мы трансвизируем внутренний мир каждого из нас данным Инструментом. И сейчас, проникаясь продолжая заполняться Мощьностью Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, попробуйте заявиться на какое-то устремление, на которое, возможно, мы раньше стеснялись заявляться. Либо у вас не было мочи на это, либо у вас не было веры в это, либо не было какого-то внутреннего желания. Только, если вы проживёте, что нужно. Если вы не проживаете, значит, пока не надо. Но, если проживаете, то именно сейчас изъявите это устремление Аватарам. И проживите, что они вам рекомендуют и отвечают на ваше устремление, и какие рекомендации, возможно, дают.
И. проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Инструментами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь и Синтез ночной подготовки 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте, преображении Служащего каждым из нас и в  синтезе нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще Метагалактически, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем 64 прямых Инструмента Изначально Вышестоящего Отца в росте внутреннего мира каждого из нас. И вот сейчас проживите 64 потока Огня, Синтеза, Вещества, Субстациональности от Изначально Вышестоящего Отца, которые послойно либо иерархически, пофрагментно входят в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас Мочьностью внутреннего мира в совершенстве его выражения. И насыщаемся Мочьностью Изначально Вышестоящего Отца, накаляя Мочьность своего внутреннего мира. И накаляя состояния «сверх».
И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ночной подготовки 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, вмещая этот Синтез, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность. В Физическом теле развёртываем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Мочьность внутреннего мира каждого из нас, вспыхивая и возжигая все свои «сверх».
И, проникаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск. Эманируем в сферы подразделений участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь.

Практика-тренинг 4. Стяжание Философии Познания 
Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание четырёх видов Сверхсубъядерностей и четырёх видов Вещественностей четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца
 в потенциализации Огня каждого.

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас физически. Возжигаем Синтез и Огонь ночной подготовки 17-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаем в каждом из нас концентрацию тез, станц, слов, абзацей, формулировок, разных предложений и всего Алфавита, которым заполнился ваш внутренний мир за ночную подготовку. И даже то, что вы расшифровали, то, что вы не расшифровали, оно всё равно вспыхивает внутри вас, как текст.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 65472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развернувшись телесно, попробуйте прожить изменения тела вот со вчерашнего дня, попробуйте зафиксировать какие-то изменения в теле. Даже можете зафиксировать изменения в размерах тела или в насыщенности тела, или в плотности тела, или в целом в проживании своего тела пред Аватарами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И намагничивая Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров  Кут Хуми Фаинь, входим в максимальную сопряжённость своим внутренним миром с внутренним миром Аватаров. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Философию Познания Изначально Вышестоящего Отца, как некий эталон для внутреннего мира каждого из нас.  И мы впитываем от Аватаров Философию Познания лично каждому из нас.
И вот прям намагничиваем внутренним миром своим в магнитности с Кут Хуми Фаинь Философию Познания Изначально Вышестоящего Отца, как некий вид Философии, который необходимо разрабатывать с точки зрения Мудрости внутреннего мира каждого из нас. И Философия Познания, она входит в вас не просто, как Огонь или как некая, некий поток или течение Синтеза, а Философия Познания входит внутрь вас в синтезе разных тематик. И вы можете прожить, впитывая от Аватаров Кут Хуми Фаинь не просто какой-то Огонь, а прожить прям темы, на которые необходимо включить своё внутреннее познание вашему внутреннему миру. Вмещайте и впитывайте через Огонь и Синтез тематики, которые вам предлагают Аватары, каждому ракурсом вашей личной Философии Познания, Аватары предлагают разные темы: темы для рассмотрения, темы для разработки, темы для прочтения, темы просто для того, чтобы общий уровень знаний на эту тему повысить. Или просто тема для того, чтобы она крутилась внутри вас, и вы о ней думали. Попробуйте воспринять Синтез, который сейчас направляют Аватары, как синтез тез, тематик, как текст. 
Вмещаем в Части, вмещаем в Посвящения, в Статусы. Всем внутренним миром заполняемся теми тематиками, которые закладывают Аватары Кут Хуми и Фаинь в эталонности и совершенстве Философии Познания каждого из нас. И внутренним миром в синтезе всех Частей мы сразу включаемся в познание этих тем собою. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить каждого из нас Философии Познания, как индивидуальной практики внутреннего мира для освоения всех тех тематик, которые сейчас впитываются, вписываются в вас, как текст Изначально Вышестоящего Отца. И каждая тема она расширяет границы внутреннего мира нашего. Попробуйте это как-то прожить, зарегистрировать в теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез, и, возжигаясь, стяжаем результаты ночной подготовки и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь каждому лично направить рекомендации по итогам ночной учёбы и по итогам уже опубликованного. И попробуйте рекомендации Аватарессы Фаинь воспринимать не только на слух, на зрение, на скан, а впитывать вот именно, как какое-то новое вещество, как новую субстанциональность, которой с нами делится Аватаресса.
И вот, заполняясь вот этой субстанциональностью, мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь зафиксировать на теле каждого из нас четыре Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации с залом Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь в каждой Метагалактике. И как только мы это проговорили, сразу же на тело включается определённая плотность и если утончиться, то можно прожить в этой плотности, как бы такие четыре слоя или четыре разновидности материи, четыре субстанциональности Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики. 
И проникаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность Истинной Метагалактики, становимся, и вот в этой концентрации Огня нас переводит Аватаресса, и становимся в зале её Истинно-метагалактически, развёртываясь в форме Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и стяжаем каждому из нас Вещество Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезом внутреннего мира каждого из нас с расширением потенциала Синтеза и Огня каждого из нас. И проникаясь, мы вмещаем Вещество Истинной Метагалактики и пробуйте своим телом, Частями и разными видами внутреннего познания, как-то для себя охарактеризовать Истинную Метагалактику: как она проживается вами, насколько плотная она, насколько вы её чувствуете. И вмещайте через Вещество, впитываемое сразу в ядра, те характеристики материй Истинной Метагалактики, которые вам сейчас Аватаресса Фаинь, ну буквально-таки потоком впечатывает в тело. Мы действуем в Огне Аватарессы Фаинь, поэтому мы там не расплавимся, у нас там сохранится цельность тела, мы оттуда выпасть не можем, потому что Фаинь своим потенциалом нас держит.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Сверхсубъядерность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и насыщаем Сверхсубъядерностью внутренний мир каждого из нас. 
Сверхсубъядерность – это некий поток субъядерности, поток потому что он может проживаться, как некий текучий процесс, который также фиксируется напрямую в ядра и сразу меняет нашу телесность. Поэтому, это Сверхсубъядерность, потому что она сразу меняет нашу телесность и утончает её этим. Сверхсубъядерность включается в наш внутренний мир в том объёме, который мы можем усвоить, не больше, не меньше, ровно столько, сколько мы можем впитать.
И преображаясь Сверхсубъядерностью Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы просим обучить каждого из нас и синтез нас владению Сверхсубъядерностью Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте утончённости внутреннего мира каждого из нас этим.
И проникаясь, мы продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и вот попробуйте прожить, как по некому потоку Огня, ну вот, знаете, вот как физически на лифте если бы мы ехали, то вот, как по потоку Огня, мы переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь в Высокую Цельную Метагалактику в 1048512 Цельность. Развёртываясь, попробуйте увидеть вот такой момент: синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, проживайте, что внутренне мы держим объём Истинной Метагалактики, 1048512-ю Цельность, а внешне мы фиксируемся в объёмах Высокой Цельной Метагалактики 262080-й Цельности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Сверхсубъядерность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и, преображаясь, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой в каждом из нас и в синтезе нас. Насыщаемся Веществом Воли Изначально Вышестоящего Отца напрямую из Высокой Цельной Метагалактики в максимальной концентрации телесности, которая нам доступна в настоящий момент.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, продолжая проникаться потоком Синтеза зала Аватарессы Фаинь, Сверхсубъядерностью разных Метагалактик, мы переходим в Метагалактику Фа в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Проживайте сразу смену потока и смену среды. Эту смену среды можно прожить в теле, как совершенно другое движение Огня. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас Сверхсубъядерность Метагалактики Фа в объёме внутреннего мира каждого из нас с концентрацией Любви Изначально Вышестоящего Отца, напрямую намагничивая её из Метагалактики Фа. Также внутри проживая потенциал 65472-х Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики. И вот тут можно прожить момент, когда внутри Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, а вовне я стою в Любви Изначально Вышестоящего Отца, как в среде Метагалактики Фа.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и стяжаем Столп Сверхсубъядерности Огнём четырёх залов ИВДИВО  четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте на теле как бы четыре разные потока или четыре разные слоя, или четыре разные субъядерности. И попробуйте в единой телесности теперь различить Сверхсубъядерность Метагалактики Фа, Сверхсубъядерность Изначально Вышестоящей Метагалактики, Сверхсубъядерность Высокой Цельной Метагалактики, Сверхсубъядерность Истинной Метагалактики в теле, как четыре разных Вещества внутри вас.
И проникаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики или ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, которая тоже вышла в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, мы вспыхиваем в теле четырьмя видами Веществ и четырьмя видами Сверхсубъядерностей четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. И просим на каждый вид Вещества выделить Синтез Изначально Вышестоящего Отца на преображение Внутреннего мира каждого из нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре вида Синтеза четырёх видов Субъядерностей, Сверхсубъядерностей и четырёх видов Вещественностей четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в потенциализации Огня каждого из нас и синтезом нас. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца Столп Огня с записью данной Сверхсубъядерности мы развёртываем напрямую в физическое тело, прося преобразить и утончить телесность и физичность каждого из нас вот этим потоком Огня, Сверхсубъядерностью Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в физическом теле, как бы в физическое тело развёртываем концентрацию Вещества четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. Сверхсубъядерностью преображаем физическое тело, расширяя объём физического тела и его мощь этим.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 155-й ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно Сверхсубъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.

Практика 5. Стяжание 17-го Метагалактического тела Тилического Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Возжигаем в нас 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Ипостасями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически облекаясь в эту форму. Проживаем, если вдруг эта форма поплавилась, то восстановите её Огнём. При насыщении Субъядерности она могла немножечко поплавиться. Восстанавливайте, ничего страшного в этом нет, это просто усвоение телом
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 65 472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас тело Тилической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца соответствующим объёмом сверхсубъядерности в разработке и развитии данного тела в каждом из вас и в синтезе нас и соответствующим объёмом сверхсубъядерности на количество тех метагалактических тел, которые у нас уже стяжены. А также, этим просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить вещественность уже стяжённых метагалактических тел каждого из нас на новое звучание Октавы Бытия и Октавы ФА Изначально Вышестоящего Отца с расширением спектра октавности внутреннего мира каждого из нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65 537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Тилического Тела Тилической Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией соответствующего объёма сверхсубъядерности данной Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, с расширением спектра звучания внутреннего мира Октавой ФА Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в каждом из нас Октаву ФА и Октавой ФА стяжаем обновлённый спектр звучания Октавой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в расширении уже оформленного спектра внутреннего мира каждого из нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас объём и количество соответствующее метагалактических или космических тел соответствующих Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:
17-е Метагалактическое тело Тилическое Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, впитывая, развёртываемся им. Тело формируется контурно. Можно проживать, что это некое контурное формирование соответствующей, соответствующего тела таким образом, что материя 17-й Метагалактики буквально облекает Тело Синтезом, Огнём соответствующей субъдерностью. И мы впитываем Метагалактическое тело Тилической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас сверхсубъядерность Тилической Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца в росте, развитии и разработанности 17-го Метагалактического тела в каждом из нас и в синтезе нас с расширением спектра сверхсубьдерности внутреннего мира каждого из нас этим.
И проникаясь сверхсубъядерностью, мы распускаем сверхсубъядерность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить вещественность и материёность уже стяжённых, предыдущих, вами  Метагалактических тел на новое звучание Октавой ФА Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического Тилического Тела Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез сверхсубъядерности Метагалактических Тел 64-х Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И преображаемся цельно этим вплоть до физического тела, вписывая в спектр сверхсубъядерности телесности каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в физическом теле развёртываем Метагалактическое тело Тилической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим объёмом сверхсубъядерности данной Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И попробуйте в физическом теле вот эту сверхсубъядерность зарегистрировать.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 155-й ИВДИВО-Цельности Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики. Аминь. 

Практика 6.  Стяжание эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Стандартом 17-го Синтеза. Стяжание 256-ти Сверхсубъядерностей 256-ти эталонных Частей 
в расширении внутреннего мира.
 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезом нас. Возжигаем в каждом из нас прямой 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Ипостась 17-го Синтеза каждым из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 65472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания каждым из нас, синтезе нас эталонных Частей, эталонных Систем, эталонных Аппаратов, эталонных Частностей горизонта Частей Стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией соответствующего объёма Сверхсубъядерности Изначально Вышестоящего Отца на объём стяжаемых единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас стяжанием и развёртыванием соответствующих эталонных Частей, эталонных Систем, эталонных Аппаратов и эталонных Частностей Стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра четырёх эталонных Частей. Возжигаясь, впитываем их собою, развёртываемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 209-ю эталонную Часть Человек ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем 145-ю эталонную Часть Метагалактическое мировое метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 81-ю эталонную Часть Телическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
И стяжаем 17-ю эталонную Часть ИВДИВО Иерархическое Вещество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, проникаясь, вмещаем собою четыре эталонных Синтеза четырёх эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца потенциалом 17-го Синтеза. 
И, проникаясь, просим расширить внутренний мир каждого из нас на специализацию взрастания четырёх Частей каждым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в расширении внутреннего мира этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем соответствующий Синтез эталонных Систем в каждую Часть. Возжигаясь, стяжаем: 
эталонную Систему Прапринцип, 
эталонную Систему Праконстанту,
эталонную Систему Правершение
и эталонную Систему Прасозидание,
прося соответственно заполнить 209-ю, 145-ю, 81-ю и 17-ю Части данными Системами в эталонном их явлении.
И, возжигаясь, расширяя объём внутреннего мира этим. И расширяя вес и весомость внутреннего мира этим.
Мы, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонные Аппараты эталонных Частей. Возжигаясь, стяжаем: 
эталонный Синтез Синтезвещества, 
эталонную Волю Синтезвещества, 
эталонную Мудрость Синтезвещества,
эталонную Любовь Синтезвещества
с соответствующим расширением каждой Части 256-ричным объёмом эталонных Систем, эталонных Аппаратов в каждом из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем четыре эталонные Частности четырёх эталонных Частей. И, возжигаясь, стяжаем:
Истинное Вещество, 
Высокое Цельное Вещество,
Изначально Вышестоящее Вещество
и Вещество как Частность 17-й Части каждым из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас цельный объём эталонных Частей Стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося взрастить и расширить горизонт явления внутреннего мира каждого из нас данными Частями, завершить всё несоответствующее этой эталонности в нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас: 
Столп эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 
Столп эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,
Столп эталонных Аппаратов в каждом из нас и 
Столп эталонных Частностей в каждом из нас в 256-ричном объёме их явления цельно физически.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, мы стяжаем 256 Сверхсубъядерностей 256-ти эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитывая, просим заполнить нас этим в перспективе взрастания и разработанности каждого из нас эталонными частями Изначально Вышестоящего Отца.
И вот этой Свехсубъядерностью входим в сопряжённость Частями каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 4096-рицу Частей.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно преображаясь им.
Развёртываем Столп эталонных Эталонов или эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в Физическое тело с соответствующей иерархической отстройкой 4096-ричности и 16384-ричности каждого из нас этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность, в Физическом теле развёртываем Эталонного Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики. 
Физически развёртываем эталонное Метагалактическое мировое метагалактическое тело.
Физически развёртываем эталонное Телическое тело.
И физически развёртываем эталонное ИВДИВО Иерархическое Вещество каждым из нас и в синтезе нас соответствующим Столпом Систем, Аппаратов и Частностей этим.
Попробуйте прожить физически, сейчас в этот момент  хорошо это ощущается. Проживите глубину Вещества вашего Физического тела и многомерность этого Вещества.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

Практика 7. Стяжание Совершенного Метагалактического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца
 и 65536-ти Совершенств этой Части.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 65472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза. 
Проникаясь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенного Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими видами компетенций, с соответствующим объёмом Совершенств 65536-ричных явлений каждым из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17-ю Совершенную Часть Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь субъядерно, развёртываемся ею, стяжая Ядро Совершенной Части.
И, возжигаясь, вспыхиваем Ядром Совершенного Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем 65536 Совершенств Совершенного Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, впитывая, заполняемся концентрацией Совершенств Изначально Вышестоящего Отца ракурсом данной Части, прося преобразить синтез Совершенств внутреннего мира каждого из нас преображением потенциалом Сверхсубъядерности и спектра Сверхсубъядерности каждого из нас цельностью Совершенных Частей, уже стяжённых нами. 
И возжигаем Столп 17-ти Совершенных Частей каждым из нас и в синтезе нас, проживая в зале Изначально Вышестоящего Отца Столп Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим объёмом Совершенств каждому из нас и в синтезе нас.
И проживайте, что для Совершенной Части Совершенства, наделяемые Отцом, - это и есмь Вещество. И Совершенная Часть овеществлена в нас Совершенствами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез и Огонь на рост, развитие, воспитание, отстроенность 4096-ричности, 16384-ричности каждого из нас цельностью Совершенств Совершенной Части Метагалактическое мировое метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь цельно, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, развёртываемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность. В Физическом теле развёртываем Совершенное Метагалактическое мировое метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца в Столпе 17-ти Совершенных Частей с соответствующим спектром Сверхсубъядерности в каждом из нас и в синтезе нас физически.
И, возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск, в сферу подразделений участников данной практики и в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. 
Аминь.

Практика 8. Итоговая практика.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем Огонь и Синтез всех практик, тренингов и миракля 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Ипостась 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                         
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить Условия, Синтез, Огонь, Системность, Сверхсубъядерность и Прасинтезность на стяжание и развёртывание каждым из нас Итоговой практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                          
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всеми стяжёнными явлениями, вспыхиваем всеми стяжёнными практиками, тренингами и мираклями и всеми стяжёнными внутренними достижениями. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем Философию Познания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся ей. 
Стяжаем каждому из нас Права Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца и Права Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в потенциале роста и развития каждым из нас Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на протяжении всего курса. Проживаем и впитываем Права Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Права, которыми нас наделяет Изначально Вышестоящий Отец на весь курс в росте Философа Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся данным Стандартом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 17-ричный Стандарт 17-ти Синтезов одномоментно, столпно в нас. Преображая каждый до этого стяжённый Стандарт обновлённым спектром Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем каждому из нас Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь им, мы стяжаем Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Метагалактики Фа. 
Стяжаем Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Выражении Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Стяжаем Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Высокой Цельной Метагалактики. 
И стяжаем Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Истинной Метагалактики, прося синтезировать данную четверичность Ядер Сверхсубъядерностью и Прасинтезностью  Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца, развернув единое цельное Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в многовариативности Синтеза четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Поток 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из каждой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в концентрации и усилении Ядра Синтеза каждым из нас. И этим мы просим преобразить все уже стяжённые нами Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, расширив их потенциализацию на бурление и постоянный выплеск Прасинтезности и Сверхсубъядерности четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа звучащих в едином Ядре спектра Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас. 
И проживайте, знаете, такую смену Ядер в теле. Ядра остаются на местах – они никуда не сдвигаются, но меняется их качество, меняется их концентрация, меняется их подвижность и меняется их плотность. Можете проживать в позвоночнике и в теле, потому что выплеск из Ядер проживается во всём теле, а концентрация – в позвоночнике. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096-рицу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Стандартом 17-го Синтеза, 
стяжаем 16384-цу Стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Посвящений Стандартом 17-го Синтеза, 
Синтез Статусов Стандартом 17-го Синтеза, 
Синтез Творящих Синтезов Стандартом 17-го Синтеза, 
стяжаем Синтез Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Стандартом 17-го Синтеза. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред ними, эманируем Огонь Книги 17-го Синтеза. Из библиотеки ИВДИВО намагничивается Книга 17-го Синтеза, зависает перед вами. Берём Книгу в руки и вместе с ней переходим в здание каждого из нас на 17-ый этаж, подходим к письменному столу, кладём Книгу 17-го Синтеза на стол, и на столе определяется место для Книг данного курса. И в момент, когда Книга легла на стол, проживите смену среды не только кабинета, но и всего здания. И Кубами Синтеза происходит смена вещественности и материйности всех зданий, которые у вас есть – просто присутствием одной Книги. Проживайте этот процесс, пробуйте внутренне это ощутить. 
Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в библиотеку ИВДИВО, синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь обучения в течение месяца Книгой 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Тезауруса внутреннего мира каждого из нас этим. 
И проникаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза. Возжигаясь ими, стяжаем 64 Совершенных Инструмента 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся ими. Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16384-ричную Генетику 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Репликации 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Созидания 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Творения 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Практический Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно преображаемся им. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь 17-го Синтеза, Цельный Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Сверхсубъядерность 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и
стяжаем Прасинтезность 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в потенциал разработки каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы цельно вспыхиваем всем стяжённым, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им, стяжая 17-ричный Синтез 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая Столп 17-ти Синтезов в каждом из нас. 
И проникаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им. 
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. И проживайте ответный Синтез от Отца, впитывайте вот этот ответный Огонь.
Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред ними, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. И проживайте ответный Огонь от Аватаров Кут Хуми Фаинь и возможные рекомендации, вписанные в этот Огонь. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Эталонных Частей 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Часть 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываем 64 Инструмента 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
развёртываем Сверхсубъядерность 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле, 
Прасинтезность 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле. 
И развёртываем цельно всё стяжённое и возожжённое 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 155-й ИВДИВО-Цельности, Зеленогорск, эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

 Набор текста: 
Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-цы каждого ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Наталья Клименко.
Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Нэлли Симонова. 
Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Любовь Левченко.
Аватар  ИВДИВО-Мг Гражданской Конфедерации ИВО 132 ИВДИВО-Цельности Канск, Сергей Чернявский.
Аватар ИВДИВО-развития ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Людмила Догадина.
[bookmark: _Hlk52463066]Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза  ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Наталья Котяшева.

                Проверка текста: 
Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Татьяна Южакова.
Аватар ИВДИВО-развития ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Людмила Догадина.
Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза  ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Наталья Котяшева.

              Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.10.2020.







15

image1.png
I




