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Практика 1. Стяжание 257-ричной цельности Огней Изначально
Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца
с расширением потенциала внутреннего мира каждого.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас Огонь. Возжигаем в каждом из нас концентрацию Времени Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас все виды компетенций и весь потенциал нашего внутреннего мира.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 65472-ю Высокую Цельность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза.
Встали. И чётко проживаем телесность фиксации в зале Аватаров Кут Хуми Фаинь. Прям проживайте стопами, как вы стоите в зале, пол зала. Проживайте своим телом масштаб, стены зала, высоту потолка зала. Всё это можно вот именно Огнём считать и телесно обработать. Главное на этом сделать акцент.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с расширением внутренней оперируемости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно. И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас прямой 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, стяжаем форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь цельно, преображаемся этим Синтезом, включаясь в проникновение 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватаров Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас обновлением 256-ти Огней 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, с завершением в каждом из нас и в синтезе нас всех предыдущих видов, вариантов Огней, прося их трансвизировать на действие и развёртку новых 256-ти Огней 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И этим просим парадигмально преобразить внутренний мир каждого из нас с включением обучения данным Огням. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить внутренний мир каждого из нас 256-ю Огнями 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца с преображением огненной природы явления каждого из нас и синтеза нас этим цельностью всех видов компетенций, которыми мы владеем.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И далее проникаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-цельность. Становимся в 257-й ИВДИВО-цельности в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем 256 Огней 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить огненную природу действия каждого из нас и синтеза нас, завершив, если необходимо, все виды оперирования Огнём, в каждом из нас. Отдаём на благо восходящих эволюций. И просим включить оперирование Огнём новых 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить в каждом из нас все основы 256-рицы. А также просим этим, вмещая 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца, преображаем в каждом из нас все Ипостаси Синтеза на новое явление. Преображаем все Стандарты Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256-ричную системность Огня Изначально Вышестоящего Отца цельно иерархически собою. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 257-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, мы стяжаем 257-ричную цельность Огней Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с расширением потенциала внутреннего мира этим. И преображаемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем концентрацию Огня в теле, концентрацию Огня в каждой компетенции внутреннего мира. Проживаем проникновенную среду Огня. И вот проникаясь в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, проживаем вот эту живость, некую непредсказуемость, неизведанность для нас в настоящий момент данного Огня.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас оперирование 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с расширением внутренних компетенций каждого из нас, синтеза нас этим. И проникаясь, стяжаем Огненную выразимость 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот сейчас проживайте, когда вот эта Огненная выразимость 20-го Синтеза фиксируется в физическом теле и проживается в теле Огнём как прикосновение, как фиксация, как определённая динамика в теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в 20-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в зал 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, становясь в форме Ипостаси 20-го Синтеза. Проживаем среду зала Синтеза, 20-го. В центре зала фиксируется Столп 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Столп 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом явлении его каждым из нас и синтезом нас синтезно-огненно собою. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас ракурс взгляда и концентрацию компетенции 20-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 20-ричности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Метагалактически. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно собою. И впитываем, преображаемся этим.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность. В физическом теле развёртываем 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Столп 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 20-х выражений четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в центровке Изначально Вышестоящей Метагалактикой физически.
Эманируем физически всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 155-й ИВДИВО-цельности, Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики.
 Аминь.

Практика-тренинг 2. Созерцание Планеты Земля, как Столицы Метагалактической Империи, физически.

Вот сейчас уловили. Попроживайте, сейчас даже в теле поменялось состояние, вот оно сейчас только сложилось. До этого мы входили, входили, а сейчас в теле прямо состояние поменялось. И вы можете прямо прожить некий эффект в теле. Все по-разному могут прожить, но эффект некой плотности, насыщенности, некой просто такой возожжённости. И возожжённость, знаете, она не в точке Хум, а как будто бы где-то в середине тела. Вот она где-то в середине тела. Да, вот  как-то в середине тела, где-то внутри как будто бы. Очень интересный эффект. Распускайте его по всему телу. 
И из середины тела, там концентрация, распускайте по всему телу, до самых стоп доведите, до кончиков пальцев рук, до макушечки. В каждой клеточке, в каждом ядре тела должно это зазвучать. Распускайте это сейчас физически, надо, чтобы всё тело этим заполнилось, расширяйтесь на этот масштаб. 
И расширяясь этим масштабом, эманируйте этот масштаб. Ну, давайте так, отэманируйте на планету Земля, по планете Земля. Только не надо впечатывать в планету Земля, просто отэманируйте, как ракурс, как состояние. И попробуйте через это сейчас прожить планету Земля, попробуйте её посозерцать. Вот этим состоянием посозерцайте планету Земля, как Столицу Метагалактической Империи. Не просто как Гео-тело, не просто как космическое тело, которое мы видим географически, геологически в учебниках географии. А попробуйте увидеть сейчас планету Земля, как Столицу  Метагалактической Империи. Она выглядит по-другому. И в этом можно увидеть как раз то, что уже состоялось, и то, что ещё формируется. И можно даже увидеть, что что-то ещё как набросок, а что-то уже офизичивается и офизичилось. 
И вот сейчас очень хорошо можно увидеть, что в Метагалактической Империи уже офизичилось и действует на планете Земля физически, а что ещё в процессе офизичивания. А так же, что ещё в большом, большом проекте, в большой перспективе. Вот попробуйте сейчас так посмотреть на планету Земля. Увидеть в ней Метагалактическую Империю, увидеть в ней Столицу Метагалактической Империи, а не просто географическое положение. 
И прямо попробуйте насытиться этим взглядом. Напитайте этим взглядом свои Части, Системы, Аппараты, Частности. Напитайте свои Посвящения, Статусы, подготовки. Напитайте все свои Компетенции этими условиями. И всё, что внутри вас есть, напитайте этим взглядом - мы жители Столицы Метагалактической Империи. Мы, как жители Столицы Метагалактической Империи, должны видеть, какая она. И у нас должно в теле это состояние держаться, фиксироваться, чтобы каждый, кто с нами взаимодействует, от нас это проживал.
Чтобы от нас проживалось, что, о! Житель Столицы Метагалактической Империи. За одно и проживите, как это быть жителем Столицы Метагалактической Империи, гражданином Метагалактической Империи. Очень хорошо сейчас это можно обозрить. Посозерцайте, понасыщайтесь этим созерцанием, войдите в это состояние Дхьны. Дхьяна тем состоянием Огня, который у вас развернулся в теле. Дхьяна, как созерцание Планеты Земля Столицей Метагалактической Империи.
 Вписывайте этот опыт Огнём в свой Головерсум, впитывайте этот опыт в ваш Куб Синтеза. Отлично. Хорошо. 

Практика 3. Стяжание 20-ричной Метагалактической Имперскости
Синтезом Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 128-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Столицей Метагалактической Империи
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Вот физически возжигаем вот этот масштаб, физически возжигаем в каждом из нас столицу Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Октавность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192-ю ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать Огонь и Синтез опыта столицы Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, расширив наше внутреннее восприятие и наш внутренний мир на Имперскость Изначально Вышестоящего Отца с расширением архетипичности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас 128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, стяжаем 128-ричную цельность Синтеза Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца в столичном выражении каждым из нас и синтезом нас гражданина Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца цельностью 16-рицей видов Жизни от Человека ИВДИВО до Отца. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим обучить каждого из нас этому взгляду, этому ракурсу Огня, с расширением специфики всех видов Служения этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 20-ричную Метагалактическую Имперскость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 128-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Столицей Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огненную архетипичность Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в расширении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас цельно собою. И проникаясь, внутренне воссоединяемся данными условиями Синтеза. И воссоединяем Огнём все взгляды, ракурсы восприятия, все виды Огня и всю глубину Синтеза. 
Проживайте, как внутри воссоединяются разные Начала Изначально Вышестоящего Отца, разные Начала 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разные Начала Октавы Бытия на выражение 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас этим. И воссоединяемся внутренне 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца архетипически, Огнём.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно им преображаемся на объём воссоединённости каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в физическом теле архетипичность Огня Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца воссоединённостью Начал Октавы Бытия каждым из нас в синтезе нас физически и вспыхивая цельно физически столицей Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 155-й ИВДИВО-цельности, Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И развёртываем, вот эманируем столицу Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца в сферу ИВДИВО каждого. Попробуйте также прожить, как она там развёртывается, и вот передайте сфере ИВДИВО каждого тот взгляд на Планету Земля, который у вас сложился.
И выходим из практики. Аминь.  

Практика 4.  Опыт взаимодействия с ИВАС Арсением Ульяной.
Стяжание Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Интуитива Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в каждом из нас архетипичность Огня Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы возжигаем в каждом из нас концентрацию созерцательности и Дхъяны внутреннего мира Огнём. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной и переходим в их зал 65428-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Арсением Ульяной в форме Ипостасей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Арсения Ульяны и стяжаем каждому из нас Синтез Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, прося направить условия тренинга Огнём Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в ипостасности явления Аватарам Арсению и Ульяне в каждом из нас и синтезе нас.
И вот теперь всё внимание на зал, в котором мы стоим, глубже синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Арсения Ульяны. Глубже возжигаемся и проникаемся Синтезом Интуиции Изначально Вышестоящего Отца и начинаем Синтезом Интуиции, Огнём проживать помещение зала, проживать зал, какой он? Проживать среду зала, проживайте его предметную среду. Проживайте его специфику архитектуры. Проживайте его многовариативность. Проживайте многомерность этого зала.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной, стяжаем каждому из нас Синтез Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Синтез Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в Хум. И проживайте вот в Хум концентрацию или импульс Аватара или Аватарессы. И сейчас происходит некое, такое распределение на две группы. И кто-то идёт к Аватару Арсению, а кто-то идёт к Аватарессе Ульяне. Вы попробуйте сами внутренне прожить зов от Аватара или от Аватарессы. Соответственно, просто можете, скажем так, возжечься Синтезом, отпустить тело, и вы сами, само тело примагнитится либо к Арсению, либо к Ульяне, разная специфика действия просто будет. Подошли, каждый подошёл, подошли, приветствуем Аватаров, Аватаров Арсения Ульяну. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Арсения Ульяну обучить каждого из нас Синтезу Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в огненной выразимости и применимости каждым из нас и синтеза нас данной специфики Синтеза.
И вот теперь Аватары каждому дают определённый ракурс Интуиции, которым нужно примениться. И вот здесь включается некий тренинг. И вот эта определённая среда Синтеза, в которой либо нужно что-то исполнить либо нужно что-то в себе созерцать, либо нужно что-то проговорить своей артикуляцией там в зале. Может быть, это какой-то даже…, это, может быть, даже какое-то гимнастическое упражнение. Но через это будет происходить какое-то вмещение Синтеза Интуиции вашей спецификой, ищите её. 
И вот сейчас нужно прожить вот внутреннюю  какую-то специфику интуиции своей, потому что Синтезом Интуиции, которым направляют Аватары, они активируют нам ту интуицию, которая у нас уже наработана, какая-то интуиция у нас уже есть, мы уже её как-то сложили. И вот сейчас нужно почувствовать специфику своей интуиции, посозерцать, а какая моя интуиция, насколько она разработана. А интуиция больше в чём? Я интуитивен больше в чём? В действиях, в мыслях, в исполнении, в идеях, где больше применяется моя интуиция? Или можно увидеть, какие части интуиции развиты? Ну, посозерцайте, посмотрите, Аватары вам в помощь, у них вы можете спрашивать, задавать, какие-то вопросы или просто заполняться Синтезом Интуиции Изначально Вышестоящего Отца и созерцать ту Интуицию, которая у вас уже есть.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Арсением Ульяной и просим преобразить Интуицию каждого из нас Синтезом Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, расширив потенциал Интуитива Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся…, вот теперь сонастраиваемся с Аватарами Арсением Ульяной. И вот мы теперь там объединяемся в одну команду и эманируем там вышестоящими телами в синтезе Арсения Ульяны ракурс Огня Интуиции в выражения Ульяны и ракурс Синтеза Интуиции в выражении Арсения. И происходит такой обмен опытом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной, мы стяжаем каждому из нас Синтезом Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, стяжаем магнитность Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в выражении Арсения Ульяны и входим в Магнит Арсения Ульяны каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Арсением, стяжаем каждому из нас Интуитив Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой  Ульяной, стяжаем каждому из нас Интуитив Огня Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, впитывая его собою, стяжаем каждому из нас Интуитив Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в расширении Синтеза Интуиции в каждом из нас и синтеза нас этим, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Арсения Ульяну, обучить каждого из нас Интуитиву действия Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Интуитив Изначально Вышестоящего Отца Синтезом его в каждом из нас и в синтезе нас и, впитывая цельно, преображаемся им, заполняемся им, обучаемся ему, проникаемся дхъянически, созерцая, прося Изначально Вышестоящего Отца каждого этому обучить.
И вот сейчас Изначально Вышестоящий Отец, как бы передаёт опыт вот этого Интуитива. Интуитив, это уже как определённый метод применения Интуиции. Вот попробуйте этот метод сейчас от Отца впитать, как-то его прожить. Переключиться на него, даже если вы, что-то проживёте – это вот уже переключение. Это вот уже переключение, это проживание вот этого Интуитива. Это его действие уже внутри вас.
И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им, преображаемся и заполняемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Арсения Ульяну.
Возвращаемся в физическую реальность.
В физическом теле развёртываем Синтез Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Интуитив Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Арсения, Интуитив Огня в выражении Ульяны и Интуитив Изначально Вышестоящего Отца цельностью данной магнитностью в каждом из нас и в синтезе нас, и преображаем физическое тело и синтезфизичность каждого из нас этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделение ИВДИВО 155 ИВДИВО Цельности Зеленогорск.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас, облекая сферу ИВДИВО каждого Синтезом Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. И привносим физически в сферу ИВДИВО каждого опыт взаимодействия с Аватарами Арсения Ульяной. 
И выходим из практики. Аминь.  

Практика 5. Стяжание Совершенной Части Совершенная Интуиция
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Ипостась 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Интуитив Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза и Огня его в каждом из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Эталонных  Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас  и  64-ричностью видов Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как 20-й Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, впитывая, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенную Часть Совершенная Интуиция Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, 
стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, 
стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими 
и стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.
Проникаясь, цельно синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 вида Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в базовом явлении данной Части в каждом из нас и в синтезе нас этим. И проникаясь, впитывая, цельно преображаемся.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 16384-рицу Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в явлении Метагалактики ФА и преображаемся цельно.
 Проникаясь, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 65536-рицу Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в росте Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 262144-рицу Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в росте Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем 1048576-рицу Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в росте Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас этим.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, стяжая Синтез Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца этим. И проникаясь, цельно вспыхивая, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося обучить каждого из нас действию Совершенной Интуицией Изначально Вышестоящего Отца, с оперированием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Интуиции Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Частью каждого из нас, синтеза  нас, нами. И просим наделить Совершенной Интуицией Изначально Вышестоящего Отца все наши части, системы, аппараты и частности, все наши посвящения, статусы и все виды компетенций. И впитываем Совершенную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца всеми видами компетенций каждого из нас, взрастая внутренне этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез ночной подготовки 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем собою, проживая возможные рекомендации от Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь ночной учёбы 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить каждого из нас Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в росте интуитива внутреннего и внешнего каждым из нас и синтезом нас, и просим каждому направить рекомендации на ночную подготовку. 
И вот тут вы можете прожить рекомендации от Аватаров Кут Хуми Фаинь и возможно проявить какие-то запросы на ночную подготовку. Может быть, есть какие-то устремления на ночную подготовку, то сейчас вы можете их озвучить Аватарам, и это впишется в вашу программу ночной учёбы.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Совершенную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем 64 вида Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаем концентрацию Синтеза Совершенств Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас физически. Преображаем синтезфизичность каждого из нас Совершенной Интуицией Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО 155-й ИВДИВО-цельности, Зеленогорск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Совершенную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас. 
И развёртывая Синтез и Огонь программы ночной учёбы 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и вы можете прямо увидеть на сфере ИВДИВО каждого внутри, внутренне, как развёртываются некие тексты, программа или план ночной учёбы. И проживите физически, как преобразилась сфера ИВДИВО каждого Совершенной Интуицией Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте качество среды сферы ИВДИВО каждого прожить.
И проникаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.  Аминь.

Практика 6. Выявление Совершенной Интуицией ИВО Дхьяники ночной учёбы 20-м Синтезом. Стяжание Дхьянического тела и Дхьяники как 20-го вида материи.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас Ипостась 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Огонь и Синтез ночной учёбы 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас все виды осознаний, все виды Дхьяники, все виды наших внутренних рассуждений, образов и вариантов взгляда. 
Проникаясь, мы вспыхиваем физически Формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 65472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь расшифровки и явления основных результатов ночной учёбы 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, из Хум развёртываем вокруг тела сферу ночной учёбы 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Совершенной Интуицией Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь на Интуитив Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Интуитивом Синтеза и Огня каждым из нас, проживаем ночную учёбу. Проживаем, из чего эта сфера состоит, проживаем, какие там есть условия, какие есть картины, какие есть голографии, какие есть матрицы, какие есть результаты. Проживаем, возможно, какой там есть текст, какие есть размышления, рассуждения, какие виды Дхьяники. Каждый может увидеть по-разному. Кто-то может увидеть голографически, кто-то может прожить просто внутренне Огнём, кто-то может прожить телесно, кто-то может увидеть текстово, знаково, символьно. У всех разное восприятие, проживаем. 
И вот именно возжигаемся Интуитивом Синтеза и Огня, сонастраиваясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, распускаем Интуицию каждого из нас по сфере Огня ночной подготовки. И Интуицией Изначально Вышестоящего Отца выявляем, воссоединяя в своём внутреннем мире результаты ночной учёбы. И пробуем их распознать, увидеть, расшифровать, определить.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выявляем Интуицией, Совершенной Интуицией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, выявляем Дхьянику ночной учёбы 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте, вот, увидеть, как формируется Дхьяника по итогам ночной учёбы, собираясь и воссоединяясь из всех текстов, выводов, результатов ночной подготовки внутри вас, как некий текст, некая формулировка или какое-то, может быть, даже предложение или какая-то будущая инициатива вашего внутреннего мира.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и впитываем собою сферу ночной подготовки. Вот она была развёрнута вокруг вас. Теперь вместе с Дхьяникой, как текстом внутреннего мира, впитываем сферу ночной подготовки и распускаем, распределяем. Можно сказать, растворяем по своим Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, распределяя все результаты ночных подготовок и достижений каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас стяжанием Дхьянического тела Дхьянической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжанием Дхьяники Изначально Вышестоящего Отца, как вида материи каждому из нас и синтезу нас этим. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей  Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Дхьяникой внутреннего мира каждого из нас по итогам ночной учёбы. Эманируем её собою Изначально Вышестоящему Отцу. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Дхьяники Изначально Вышестоящего Отца 20-го вида материи архетипически в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим направить Условия и преобразить нас стяжанием Дхьянического тела Дхьянической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в развитии внутреннего Космизма каждого из нас и синтеза нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Дхьянику Изначально Вышестоящего Отца, как 20-й вид материи архетипически в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь, впитываем Дхьянику Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас и синтеза нас, развёртываясь и заполняясь Дхьяникой Изначально Вышестоящего Отца цельно собою. И, вмещая, проживаем Дхьянику, как таковую. Проживаем вот архетип Дхьяники во внутреннем мире каждого из нас. И пробуйте телесно улавливать свои ощущения и проживания данного вида материи.
И, проникаясь, впитывая собою Дхьянику Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Дхьяническое тело Дхьнической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте Дхьяники внутреннего мира каждого из нас этим. И впитываем собою, развёртывая Дхьяническое тело в каждом из нас и в синтезе нас, возжигая столп Метагалактических тел 20-ти Метагалактик в каждом из нас внутренне телесно. Проживаем формирование Дхьянического тела в каждом из нас. И пробуйте прожить, как внутри Дхьянического вспыхивают 19 предыдущих. Попробуйте как-то это увидеть, может быть, контурами внутри тела, может быть, некими внутренними какими-то огнеобразными составляющими. Может быть, в целом просто разными видами Огня. Попробуйте увидеть такой эффект, когда Дхьяническое тело, а в нём вспыхивают 19 предыдущих тел столпно, нелинейно, каждый из которых фиксирует собою определённый вид материи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И вот именно в этой концентрации 20-ти разных тел 20-ти Метагалактик и формируется, развёрнут ваш внутренний Космизм. Вот вы сейчас можете прожить цельностью 20-ти тел Космизм внутреннего мира, как некую цельность и опыт освоения разных Метагалактик и разных видов материи Изначально Вышестоящего Отца архетипически каждым телом. Проживайте масштаб Космизма вашего внутреннего мира телесностью.
И. проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Дхьянического тела Дхьянической Метагалактики до Галактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в росте Космизма внутреннего мира в каждом из нас и синтеза нас в масштабе реализации Имперскости цельностью 20-ти тел 20-ти Метагалактик 20-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, проживая, пронизываемся вот этой концентрацией Синтеза, впитываем её собою. И расширяемся на объём вот этого Космизма 20-ю видами тел 20-ю Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И из зала Изначально Вышестоящего Отца вот этот столп Космизма и Имперскости внутреннего мира цельностью 20-ти видов материи офизичьте в Физическое тело. Попробуйте вот из зала Отца в Физическое тело это записать. И из зала Отца как бы увидеть, как Физическое тело это вмещает.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность, в Физическом теле развёртываем Дхьяническое тело Дхьяники Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывает столп 20-ти Метагалактических тел 20-ти Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в цельности 20-ти видов материи архетипически в каждом из нас и в синтезе нас физически собою. И физически в тело развёртываем результат, итог и Дхьянику ночной учёбы 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать в Физическое тело все рекомендации, все итоги, все результаты, все направления, все возможные виды творения, предложения, инициатив, сформированные внутренним миром во время ночной подготовки и в данный момент в практике.
И, преображаясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, преображаясь цельно физически, выходим из практики.
Аминь.

 Практика-тренинг 7. Стяжание Книги 20 Синтеза.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически, возжигаем в нас 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем физически Форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем концентрацию 20-ти Метагалактик 20-ю Метагалактическими Телами в каждом из нас физически.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостасей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь и стяжаем Огонь и Синтез, и Условия развёртывания и стяжания Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с выявлением Дхьяник текста 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Интуитивом Синтеза и Огня каждого из нас в личных зданиях. И проникаясь, впитываем собою Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватаров Кут Хуми Фаинь магнитностью их явления в каждом из нас и синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим Огнём, впитывая его собою, преображаемся им. Огонь этот впитываем до самых стоп, всем телом. 
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Из зала Отца переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Огонь Книги 20-го Синтеза. Из библиотеки каждому из нас выявляется Книга 20-го Синтеза, зависает пред нами. Берём её в руки, чётко проживая телесно в ладонях Огнём присутствие вышестоящей материи вплоть до физического тела. 
И вместе с Книгой мы переходим в здание каждого из нас на 17-й этаж, берите самое высокое здание. И мы подходим к письменному столу, кладём Книгу 20-го Синтеза на стол, и она сразу открывается. И, открываясь, проживайте, как вот из Книги хлынул текст, вот хлынул Огонь 20-го Синтеза, который виден, возможно, как текст, может быть, по-разному увидите.
И, проникаясь, мы садимся за письменный стол, садимся за стол, за Книгу. Мы возжигаем Совершенную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и распускаем Совершенную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца по всем 17-ти этажам, вплоть до первого. И вот, прям находясь в кабинете, чётко проживайте, как Огонь и Синтез Совершенной Интуиции распускается по всем этажам, вплоть до первого. Обязательно нужно прожить, что каждый этаж вспыхивает Совершенной Интуицией, и идёт заполнение Совершенной Интуицией Изначально Вышестоящего Отца здания каждого из нас.
И концентрацией Совершенной Интуиции собирается потенциал Интуитива Синтеза и Огня каждого из нас, наработанный в личных зданиях 17-ти этажах цельно. И вот этим потенциалом Интуитива Огня и Синтеза каждого из нас мы просим направить этот опыт на расшифровку текста Синтеза 20-го, текста Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с выявлением Дхьяник 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в перспективе 30-дневного освоения до следующего Синтеза.
И что происходит? Ведь этот Огонь фиксируется в Книгу 20-го Синтеза, и из Книги 20-го Синтеза выявляются, можно сказать, вот именно изливаются разные вот виды текстов, разные виды Дхьяник по всем этажам. И теперь идёт заполнение текстами 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех этажей нашего здания, вплоть до первого. А также сквозь здание происходит заполнение текстами 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Экополиса вокруг здания тоже. 
Попробуйте и это увидеть, но при этом мы находимся в кабинете, и мы тренируем своё многомерное видение, нелинейный взгляд. И пробуем, находясь в кабинете, чётко проживать насыщенность текстом Синтезов, Синтеза 20-го все 17 этажей и вместе со зданием проживать сквозь здание насыщение Экополиса вокруг здания и, в том числе, придомовой территории возле здания вот этим объёмом Дхьяник 20-го Синтеза. При этом ваша Совершенная Интуиция в цельности всех Эталонных Систем, Аппаратов, Частностей и Частей настроена и зафиксирована на Книгу 20-го Синтеза. И вот вы сейчас осваиваете Книгу 20-го Синтеза Интуицией вашего внутреннего мира, цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в эталонности их выражения.
 Аватар Кут Хуми нас обучает.  В своём кабинете вы можете проживать вот именно присутствие Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. Его вы можете проживать, его Синтез, его фиксацию Огня, его ведение сейчас вы можете проживать, потому что обучение идёт именно Аватара Синтеза Кут Хуми. И это вариант освоения текста Книги Синтеза только одной из Частей. Соответственно у нас таких вариантов освоения минимум 64, а это один из них.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим обучить каждого из нас и синтез нас расшифровке текстов Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенными Частями каждого из нас и синтеза нас. 
И вот Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому лично такую некую программу обучения этому процессу в течение месяца или в дальнейшем в течение всего курса Синтеза.
И, проникаясь, встаём из-за стола и, вставая из-за стола, теперь в полный рост, развёртываясь в кабинете, попробуйте прожить вот среду вашего здания. И вот теперь в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь его Огнём, проникаясь вот этим опытом, вспыхивая Совершенной Интуицией Изначально Вышестоящего Отца, пройдите с 17-го этажа до первого и попроживайте среду каждого этажа. 
И попробуйте на каждом этаже увидеть вот эти тексты 20-го Синтеза, вот эти реплики 20-го Синтеза, Дхьники 20-го Синтеза, которые, ну, можно сказать, излились из Книги 20-го Синтеза при концентрации Интуиции на неё. Спускаемся по лестнице, не нужно там сквозь стены и сквозь потолки проходить.  Спускаемся по лестнице в средней скорости Огня, просто быстренько спускаемся.  Посмотрели один этаж, второй этаж и вот так 16  до первого, и в итоге должны оказаться на первом.
 И уже с первого посмотреть в целом, попроживать в целом потенциал 17-ти этажей своего личного здания. Попроживать потенциал объёма Синтеза 20-го ракурсом всего здания и с первого этажа, потому что очень хорошо посканировать Экополис вокруг здания. Не выходя из здания при этом, можно с первого этажа хорошо посканировать полностью, как ваш Экополис вашего здания испещрён, можно сказать так, текстами Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, оставаясь на первом этаже, мы примагничиваем Книгу 19-го Синтеза из своего кабинета на первый этаж в руки. Просто утвердили: 19-я Книга в руках. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и сдаём Книгу 19-го Синтеза,  благодаря за обучение.
 И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза обучения, подготовки и разработанности каждого из нас Книгой 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца. И впитываем собою Синтез Синтеза от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь ими.
Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в Физическую реальность и в Физическое тело развёртываем Совершенную Интуицию  Изначально Вышестоящего Отца, результат данного тренинга, офизичивая тексты 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выявленные из Книги каждым из нас и синтезом нас.
И проживите вот, как вы видели здание своё личное, которое вот испещрено текстами 20-го Синтеза.  И попробуйте увидеть, что в теле, тело внутри и вот весь внутренний мир, весь Космизм вашего внутреннего мира так же заполнен, насыщен, пропитан текстами 20-го Синтеза, ну, или Книгой 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Эманируем физически всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск и эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
 И, преображаясь цельно физически, выходим из практики. 
Аминь.

Практика 8. Преображение Чаши каждого Огнём Истины ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
И вот сейчас в физическом теле буквально соберите весь потенциал Синтеза, весь объём Синтеза, всю концентрацию Синтеза,  которая у нас есть. Вот весь Синтез, все материалы Синтеза, которые есть, попробуйте сконцентрировать в физическое тело, стянуть в физическое тело. Знаете, вот как будто пособирайте вот из своего внутреннего мира, воссоедините из своего внутреннего мира все виды Синтеза, который вы накопили, наработали, настяжали, натренировали.
И, проникаясь, мы физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Чаши Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося завершить действия Огня Амриты в Чаше Человека каждого из нас и синтеза нас и развернуть Огонь Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас как основополагающий фактор развития Человека Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь, мы синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входим в магнитную сопряжённость Чашами с Аватарами Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Чашу каждого из нас, накаляем её Синтезом и Огнём. Вспыхиваем всей концентрацией Синтеза, накопленного в Чаше каждого из нас. И Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в магнитности их выражения максимально входим в созерцание Чаши каждого из нас в том выражении, в котором она на данный момент у нас есть. Посозерцайте Чашу, посозерцайте тот Синтез и Огонь, который в ней сейчас развёрнут и посозерцайте Синтезобраз, стоящий в Чаше каждого из нас, как Образ, синтезированный из разных видов Синтеза, которым мы владеем.
И, проникаясь, в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, ещё пока не переходим в зал Отца, а из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте прожить вот эту магнитность вашей Чаши, насколько она активна, и насколько сразу же ваша Чаша сливается с Чашей Изначально Вышестоящего Отца даже тогда, когда вы ещё не в зале Отца. Как бы из другого зала. Точно так же происходит, когда вы с физики синтезируетесь, когда вы с физики возжигаетесь. И вот тут как раз - насколько магнитна ваша Чаша: она сразу вспыхивает Отцом, она сразу проживает Чашу Отца. Или же это происходит постепенно. И то, и другое может быть. Просто это сейчас отследите. Попроживайте, как это происходит у вас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом вот в этой магнитной сопряжённости Чаш, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая его собою, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим преобразить Чаши каждого из нас на явление, несения, выражения и синтез Огня Истины Изначально Вышестоящего Отца с завершением действия Огня Амриты в каждом из нас и в синтезе нас решением Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и завершаем этим Синтезом в нашем внутреннем мире Огонь Амриты и всё, что синтезировано этим огнём, завершаем, прося оставить всё эволюционное для нас в нашем внутреннем мире. Всё несоответствующее просим в нас завершить и отдаём на благо восходящих эволюций.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Огонь Истины Изначально Вышестоящего Отца в Чашу каждого из нас, прося развернуть её во внутреннем мире нашем. Впитываем собою Огонь Истины Изначально Вышестоящего Отца и перекаляем наш внутренний мир Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить нас этим Огнём действовать, жить и применяться, формировать новое, сотворять новое, созидать. 
И вот сейчас проживайте, как Огонь Истины развёртывается в Чаше, как он заполняет Чашу и фиксируется там, как некий светоч. Такой светоч Огня. И заполняясь, Огонь Истины распускает Огонь в нашу Чашу. И Чаша сейчас, вы можете её проживать не только в груди, а сейчас Чаша может развернуться по всему телу. И по мере заполнения Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца Чаша начинает взрастать и в зале Отца становится вокруг вас, и вы уже внутри неё. То есть, она может постепенно расти, расти, расти и потом в итоге вы должны прожить, что вы в ней стоите.
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез преображения Синтезобраза каждого из нас Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца любые виды Образов Синтеза Синтеза, наработанный нами, устаревшие, возможно, уже отработанные, не дееспособные, не эволюционные для нас. И просим перевести Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз каждого из нас на жизнь и бытиё Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца. И вот смотрите, сразу же, как меняется ваш Синтезобраз, вместе со сменой Синтезобраза вы можете прожить смену состояния в физическом теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Огня Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно преображаемся этим Синтезом, вспыхиваем цельностью Чаши каждого из нас в преображённом её явлении.
И вот созерцаем теперь Синтезом преображённое выражение вашей Чаши, проживаем то, как реагирует внутренний мир, и как реагирует тело, проживая состояние в физическом теле. И Синтез, и Огонь Истины Изначально Вышестоящего Отца в Чаше даёт состояние ясности внутреннего мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас максимально ясно можно это прожить.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез взрастания Огня Истины Изначально Вышестоящего Отца и рост Человека 16-рицей видов Жизни Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим цельно. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся.
Впитываем Чашу, компактифицируя её в груди.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле вспыхиваем Чашей, Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Теперь физически, вот буквально возожгитесь Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца, зазвучите им,  Чашей звуча и Чашей, ну, скажем так, звеня этим Огнём.
Преображаясь Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, развёртываем в сферу ИВДИВО 155-й ИВДИВО-Цельности Зеленогорск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Огонь Истины Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.

Практика 9. Стяжание Эталонных Частей Стандарта 20-го Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас все виды практик, тренингов 20-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Огонь Истины  Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Эталонных Частей Стандарта 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Эталонных Частей Стандарта 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 Ядра четырёх Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, впитываем, иерархизируя их собою. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 212-ю Эталонную Часть Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ею. Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Эталонных Частей Ипостаси ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь цельно, развёртываемся. Стяжаем 256 Эталонных Высоких Цельных Созиданий Системами данной Части. Возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 256 Эталонных Синтезов Синтезвоссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца Аппаратами данной Части в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем 256 Эталонных Истинных Воссоединённостей 212-й Части в каждом из нас и в синтезе нас и цельно преображаемся ею, вспыхивая Эталонными Частями, Системами, Аппаратами, Частностями Ипостаси ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостаси ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Эталонную Часть Интуиция Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Эталонных Частей Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею. Стяжаем 256 Эталонных Высоких Цельных Вершений Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 256 Эталонных Воль Синтезвоссоединённостей Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 256 Эталонных Высоких Цельных Воссоединённостей Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Проникаясь цельно, вспыхиваем всем стяжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Эталонной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь цельно, преображаемся ею в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 84-ю Эталонную Часть Дхьяническое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Эталонных Частей Дхьянического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь ими. И проникаясь, стяжаем 256 Эталонных Высоких Цельных Констант Дхьянического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 256 Эталонных Мудростей Синтезвоссоединённости Дхьянического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. И стяжаем 256 Эталонных Изначально Вышестоящих Воссоединённостей Дхьянического тела Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонного Дхьянического тела Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас ИВДИВО-иерархическую Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Эталонных Частей ИВДИВО-иерархической Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 256 Высоких Цельных Принципов ИВДИВО-иерархической Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 256 Любви Синтезвоссоединённости ИВДИВО-иерархической Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем 256 Эталонных Воссоединённостей ИВДИВО-иерархической Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, цельно преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Эталонной ИВДИВО-иерархической Воссоединённости  Изначально Вышестоящего Отца и цельно вспыхиваем собою. 
Проникаясь, вспыхиваем собою четырьмя Эталонными Частями Стандарта 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, вспыхивая, развёртываемся Столпом Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей в каждом из нас и в синтезе нас, преображая все предыдущие, стяжённые нами данным новым явлением. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Эталонную Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас, Эталонную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Эталонное Дхьяническое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Эталонную ИВДИВО-иерархическую Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И преображаясь, проникаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 155-й ИВДИВО-цельности, Зеленогорск и в ИВДИВО каждого из нас, распуская четверицу Эталонных Частей Стандарта 20-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас синтезфизически. 
И выходим из практики. Аминь.
Практика 10. Итоговая практика.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем Огонь Истины Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Проникаясь, мы возжигаем в каждом из нас Огонь всех практик-тренингов, всех достижений, результатов и стяжаний 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192-ю ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас итоги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Итоговой практикой 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем собою Синтез от Аватаров. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, стяжаем 65536 256-ллионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь, впитывая собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-ричный Стандарт 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно собою. Преображаемся им, расширяя Стандарт Синтеза каждого из нас этим.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитывая его собою, развёртываемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  каждому из нас Ядро 20-го Синтеза Метагалактики ФА, возжигаемся им, 
Ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся им,
Ядро 20-го Синтеза Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся им, 
Ядро 20-го Синтеза Истинной Метагалактики, возжигаемся им в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 5 Ядер пяти Парадигм в Ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в расширении его этим.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельное Ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с учётом всего стяжённого. Впитывая его собою, проживайте формирование Ядра Синтеза внутри вас, проживайте его выражение и проживайте его одномоментную фиксацию в позвоночнике каждого из нас. И вместе с этим проживайте Столп Ядер Синтеза в физическом теле. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 20-ричное Ядро 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Столпом явления их в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяны, возжигаемся им, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Градимира Сюзанны, возжигаемся им, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Максимилиана Иветты, возжигаемся им. Проникаясь, впитывая собою, заполняемся тремя видами Синтеза трёх Аватаров, трёх пар Аватаров Синтеза Стандартом 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в расширении внутренней дееспособности Огнём каждого из нас и синтеза нас. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Интуиции, Дхьянического тела, ИВДИВО-иерархической Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Человека Интуиции, Дхьянической Метагалактики и ИВДИВО-иерархической Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас Метагалактическое мировое тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Впитывая его собою, отстраивая мировые тела, стяжённые ранее каждым из нас и синтезом нас, возжигая в нас Тонкое мировое тело Служащего, Физическое мировое тело Служащего и Поядающий Огонь Служащего цельностью специфики всего курса. Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь разработки, развития и роста Метагалактического мирового тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО в расширении внутренней октавности Синтеза каждого из нас и синтеза нас этим.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Философию Человека Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся, вспыхивая Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца в Чаше каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать, синтезировать, развернуть глубину Философии Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Философию Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас вплоть до физики. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас 64 Инструмента 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, развёртываемся и стяжаем каждому из нас Совершенную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца, как Совершенный Инструмент Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в освоении 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим.  
И проникаясь, мы синтезируемся и стяжаем Огонь 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Субъядерность 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 256 Синтезов 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20-м Синтезом каждого из нас,
стяжаем каждому из нас 16384-рицу Генов 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, 
стяжаем фиксацию Огня Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжаем фиксацию прямого 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являемого Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение углубления ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях, огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем каждому из нас Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 
и стяжаем развёртывание в физическом явлении в физическом теле Человека всего стяжённого 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384-рицу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 65536-рицу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 262144-рицу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 1048576-рицу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.   
И проникаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Огонь 20-го Синтеза, Синтез 20-го Синтеза и цельность 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред ними. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение нас этим Синтезом, за допущение нас на этот Синтез. Проживаем от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ответный Огонь и возможные рекомендации.
Возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем физическим Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас всё стяжённое и возожжённое 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно собою, каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем прямым явлением 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигая Ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с цельностью всего стяжённого. 
И пропитываясь физически 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являя Огонь Истины Изначально Вышестоящего Отца 20-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая 20-ричностью 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас одномоментно собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 155-й ИВДИВО-цельности, Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас, озаряя сферу ИВДИВО каждого из нас 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И преображаясь цельно, физически, выходим из практики. Аминь.
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