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Для вашего подразделения Куб Синтеза – это Явление Отца, которое в себя включает и Часть, и фиксация здания. Так вот для вас Куб Синтеза – это Явление. То есть, если говорить, если расшифровывать, вы Кубом Синтеза являете Отца, и вам это поручено Аватарами. И вашей команде, и вашему подразделению поручено Кубом Синтеза являть Отца. Поэтому, фактически, для вас Куб Синтеза – это всё: это и Часть, это и Система, это и посвящение, Кубом Синтеза выраженное, это и статус, Кубом Синтеза выработанный, это и поручения, Кубом Синтеза записанные. Ну, то есть, фактически это все ваши Компетенции, и все они кубосинтезные. Понимаете? При всём при этом, внутри Куба Синтеза не теряется многообразие всех 256-и Эталонных Частей и 64-х Совершенных Частей. То есть, внутри Куба Синтеза всё это есть, ну, и 1024-х Систем, Аппаратов и Частностей. Увидели, да, процесс? 
Поэтому попробуйте переключиться и видеть то, что Кубом Синтеза вы являете Отца. Точнее. И, самое главное, вы являете не лично каждый, а единством многообразия команды подразделения 155 ИВДИВО-Цельности вы являете Изначально Вышестоящего Отца Кубом Синтеза командного выражения. То есть, другими словами, все вместе вы – Куб Синтеза Отца. Не каждый в отдельности, а когда вы все вместе единством многообразия вы Есмь Куб Синтеза Отца. Где Куб Синтеза Отца живёт? В Зеленогорске. Ну, то есть, буквально живёт. Почему? Вы ж тут живёте? Живёте. Значит, Куб Синтеза бытует здесь. Я не знаю, там, у нас в Новосибирске бытует Омега. Ну, там, Москва – бытует ИВДИВО. И так далее. Бытует Часть. Соответственно, на данной территории бытует Куб Синтеза. И всё, что здесь происходит – это бытование Куба Синтеза. Соответственно, всё, что здесь включается в людях, в человеках – это всё бытование Куба Синтеза. Жизнь каждого человека, переживания каждого человека, состояния каждого человека – это всё бытование Куба Синтеза. Это опыт, записываемый Кубом Синтеза. Ну, и так далее. Попробуйте вот так увидеть. То есть, фактически, Куб Синтеза пронизывает все мерности материи подразделения во всех Метагалактиках. И, соответственно, куда бы вы ни вышли, на вашем теле звучит Куб Синтеза. Ну, то есть, вышли, а от вас звучит Куб Синтеза. Вот от вас, прям, эманирует Куб Синтеза. Ну, и там, например, от нас эманирует Омега. Всё. И Кут Хуми сразу же по сканированию ядра Должностной Компетенции сразу чётко проживает: «О! Куб Синтеза пришёл!» или «Представитель Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». А уж если у нас есть Должностная Компетенция или должность в ИВДИВО, значит, мы что? Уполномоченные Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или уполномоченные Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Поэтому попробуйте расширить свой взгляд на Куб Синтеза и увидеть, что Куб Синтеза для вас – это целое явление. И, кстати говоря, вы это не видите. Очень часто вы не видите, как команда, что Куб Синтеза – это не просто, ну, скажем так, что-то из списка, за что вы отвечаете, а Куб Синтеза – это ваша жизнь, ваше бытиё, и это явление, которым вы действуете ежесекундно. И этим, самое главное, вы естественны. Ну, то есть, это ваше естество. Куб Синтеза – это ваше естество. 
Соответственно, так и происходит, что на территориях подразделений собирают команды, и у каждого представителя этой команды в духе обязательно есть запись естества владения данной Частью. В каком-то из воплощений, в каком-то из видов материи, в каком-то из видов мерности, но обязательно у вас есть эффект естества владения этой Частью. И вот в единстве многообразия естества владения Кубом Синтеза в разных воплощениях цельно формируется многообразие бытия Куба Синтеза командой подразделения. А Евгений Октавия – это та пара Аватаров, которые регистрируют ваше бытиё, регистрируют то, как Куб Синтеза развивается в человечестве, регистрируют то, как Куб Синтеза растёт, через что он растёт. Поэтому-то, как раз, для Аватаров сегодня было важно зафиксировать вот эту вашу искристость явления, потому что через это они увидели, как Куб Синтеза работает. То есть, через вас Аватары видят, как работает Куб Синтеза, через то, как мы практикуем, через то, как мы звучим, через то, как мы действуем. Внутренне, подчёркиваю, внутренне Огнём и Синтезом Евгений Октавия выстраивают некий портрет Куба Синтеза в человечестве. Ну, скажем так, центральный портрет. Да? Центровка. Некий центральный образ. Хотя, конечно же, всё человечество планеты живёт Кубом Синтеза, так как все Части развёрнуты по планете. Но центральная выразимость Куба Синтеза или, скажем так, точка, из которой всё формируется и отдаётся дальше в человечество – она здесь.
Поэтому не всегда у вас во внутреннем мире есть понимание и осознание, что данное подразделение – это центровка развития Куба Синтеза в человечестве. Ну, центровка. То есть, центральнее некуда, самое центральное место. Центровой Куб Синтеза – и всё. И попробуйте вот так переключиться на это.
Поэтому вот это то, что по итогам, в результате этого перехода Евгений Октавия рекомендуют обращать на это внимание. Ну, и, самое главное, чтобы Синтез развивался, нужно накапливать Синтез Куба Синтеза в выражении Кут Хуми, это мы знаем. Ой, Кут Хуми! Евгения. Хотя и Кут Хуми тоже. И Огонь Куба синтеза в выражении Октавии, что мы не всегда включаем. И, выходя к Аватарам, Синтез Куба Синтеза мы стяжаем, и Синтезом Куба Синтеза мы заполняемся, а Огонь Куба Синтеза мы почему-то забываем. А нам нужно в единстве многообразия Евгения Октавии накапливать как Синтез, так и Огонь Куба Синтеза или как Синтез, так и Огонь 155-й ИВДИВО-Цельности для развёртки глубины роста Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому большая просьба вот: не забывать в своих индивидуальных практиках, в своих каких-то индивидуальных действиях и командных практиках помимо Синтеза ещё и включать Огонь. И как Синтез надо накапливать, так и Огонь нужно накапливать. Да.      
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