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Тема: Эффект поядания стяжанием Документов ИВДИВО и ночной подготовкой.

[bookmark: _GoBack]Как Поядающий Огонь срабатывает? Ты становишься в Поядающий Огонь, и он начинает тебя поглощать. Он поглощает твой внутренний мир, приводя в соответствие Совершенствам и Эталонам Отца то, что не соответствует. И в момент, когда происходит поглощение, ты можешь ощутить эффект, когда тебя нет. Ну, то есть ты вошёл, и происходит поглощение. Поглощение как эффект поядания Огнём тех или иных состояний внутреннего мира. Но потом происходит что? После поглощения, после поядания разворачивают… всё это возвращается, ну, как бы, возвращается, внутренний мир возвращается, но уже с другим качеством. То есть, идёт восстановление, но с другим качеством. Поэтому иногда бывает – вот это называется некая «смена координат» – иногда бывает, когда мы входим в избыточный Огонь, мы на секунду как будто себя теряем. И у нас иногда бывает это в процессе изменений. 
Вот, например, у нас вышли какие-то там новые Распоряжения, да. Вот сейчас, как раз, продолжают меняться Распоряжения, Части продолжают переходить на 1024 Системы, Аппарата и Частности. Да? То есть и Распоряжения продолжают меняться, документы обновляются. И вот в этот момент, с одной стороны, вы понимаете, что изменения происходят, но иногда в процессе изменения мы как будто частично себя теряем. Знаете, как вот – раз! – и на какой-то момент себя потеряли. Потом вошли в Распоряжение, то есть стяжали, активировались, возожглись, разобрались – и, как будто бы, вернулись. Почему? Потому что любое изменение Документами Изначально Вышестоящего Отца фактически в момент освоения или в момент публикации вводит нас в такое краткосрочное поядание. И вот в этом поядании происходит изменение формата нашего внутреннего мира, и смены координат сдвигаются. А если ты ещё вышел сам, это стяжал – то, что было рекомендовано в своё время: самостоятельно стяжать Распоряжения, Регламенты и все изменения в документах – если ты потом вышел и самостоятельно это стяжал, если ты попросил у Аватаров ещё, чтобы произошло усвоение, если ты ещё попросил в ночной подготовке тебя в этом углубить, то тогда эффект поядания углубляется твоим индивидуальным волеизъявлением. Поэтому попробуйте увидеть…
Кстати говоря, ночная подготовка – это тоже эффект поядания. В ночной подготовке, фактически, Огонь вас поядает тем, чем вы в первый день насытились и возвращает уже в другом многообразии, в другой цельности ко второму дню. И на второй день, фактически, поэтому мы говорим, что ты на второй день Синтеза уже другой. Ну, то есть, ты уже не будешь прежним. Да? Потому что второй день Синтеза включает следующий уровень твоего многообразия, которого вчера ещё не было, потому что нужно было в ночной подготовке это освоить. И ночная подготовка включает некий эффект поглощения того, с чем ты пришёл на Синтез, и через тренировку с Владыками на второй день ты уже, фактически, рождаешься другим. Это, знаете как, выходишь из поглощения, выходишь из Поядающего Огня 21-м Синтезом, и в тебе начинает формироваться другая цельность. Поэтому есть ощущение всегда на второй день, как будто бы я собираюсь заново. Ну, то есть, как бы, всё то, что вчера мы говорили, вроде бы, оно срабатывает, но при этом ты уже другой, как будто бы другая точка сборки у тебя внутри. Как будто по-другому тебя формируют внутри. И это абсолютно правильно, потому что ночная подготовка, во-первых, является точкой невозврата, да, или эффектом Шуньяты, а, с другой стороны, именно этот эффект невозврата или точки невозврата даёт состояние поядания всего того, ну, скажем так, с чем мы пришли, и что у нас активировалось. Поэтому-то очень важно, чтобы в ночной подготовке, вы когда идёте, вы обязательно сознательно у Аватаров просили определённых видов преображения. То есть, не только тем, что, допустим, мы выходим и просим: «Аватары, возьмите нас на ночную подготовку» – нет. Когда я ещё сам выхожу и сознательно прошу Аватаров углубить ночную подготовку или моё участие в ней, то тогда эффект поядания и поглощения усиляется твоим волеизъявлением, твоим устремлением. И тогда происходит очень глубокое преображение, которое, в принципе, меняет тебя, и к итогу Курса ты уже взрастаешь. Ты не просто меняешься, а ты в этих изменениях взрастаешь, качественно становясь другим. И самое главное, что у тебя внутри, скажем так, многообразие твоих частей настолько перенастраивается, что ты не просто меняешься, а ты начинаешь видеть, что ты меняешься. Потому что это тоже очень важно. Мало просто меняться. Например: 
– Я хочу меняться! 
– Прекрасно. А хочешь ли ты видеть, как ты меняешься? Ну, то есть, отслеживать, регистрировать, как ты меняешься. 
И важно не только меняться, но важно ещё и подкреплять это каким-то чувственным опытом того, как я меняюсь. Поэтому вот эта глубина ночной подготовки, глубина вот этого поядания даёт эффект, когда я не только ясно вижу, что меняюсь, но ещё я ясно вижу, что у меня происходят эти изменения, и как они происходят.
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