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Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас вот весь объём горения внутреннего мира нашего. И возжигаем весь объём неугасаемости, возожжённости, который в каждом из нас накоплено на данный момент времени. 
И возжигаем в физическом теле всё то, чем мы горим, чем мы вот возожжены в настоящий момент времени. Физически желательно. Внутренне понятно, что есть процессы, которыми мы действуем, которыми мы вдохновлены, процессы, на которые нас обучают Аватары. А важно сейчас физически. Вот физически разгоритесь тем, чем вы вдохновлены, возожжены физически. Может быть, даже, если вы об этом не знаете.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Становимся телесно в форме Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем и вспыхиваем ядрами всех Синтезов, которые у вас есть. Распускаем Синтез из ядер Синтеза по телу до кожи, возжигая Слово Отца каждого из нас этим. 
И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, разгораемся ядрами Синтеза каждого из нас на 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, разгораясь 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем горение 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело. Стоим при этом у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и физически вот прям привносим в физическое тело эффект горения 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с возжиганием Столпа ядер Синтеза каждого из нас этим физически.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас развёртку 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого из нас. И теперь из ядер Синтеза распускаем концентрацию 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по внутреннему миру каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Константином Ксенией. Возжигаясь их Огнём, приглашаем их в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО. Аватары Синтеза Константин Ксения выходят в зал ИВДИВО. Приветствуем Аватаров Синтеза Константина Ксению. Возжигаемся Ядром 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Ядро пока формируется в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Константином Ксенией, стяжаем каждому из нас Деятельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца во исполнение 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с включением внутреннего мира каждого из нас неугасаемостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в деятельности Синтезностью Воли в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Константина Ксении 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь в магнитности с Аватарами Синтеза Константином Ксенией, вмещаем собою Синтез и Огонь Аватаров Синтеза, разгораясь второй парой Аватаров Синтеза 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И точно также разгораясь, углубляя, фиксируем данное горение в физическом теле.
Возжигаясь, вспыхивая цельно Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтезом Аватаров Синтеза Константина Ксении в каждом из нас, возжигая и углубляя горение 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Визаром Ванессой. Приглашаем Аватаров Синтеза в зал ИВДИВО. Аватары Синтеза, третья пара, выходят в зал ИВДИВО. Приветствуем Аватаров Синтеза Визара Ванессу. 
Стяжаем каждому из нас Планический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть им 24-й Синтез  в каждом из нас и в синтезе нас с развёрткой горения в физическом теле 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Визара Ванессы, стяжаем каждому из нас 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, заполняясь, разгораемся 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом данной пары Аватаров Синтеза также с физической фиксацией данного горения в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Визаром Ванессой, стяжаем каждому из нас Планический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть включённость Планической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот сейчас проживайте в теле насыщенность горения Аватарми Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватарами Синтеза Константином Ксенией, Аватарами Синтеза Визаром Ванессой. И проживайте горение трёх пар Аватаров Синтеза в физическом теле и в зале вышестоящем, и в теле вышестоящем. Пробуйте это фиксировать в физическое тело, пробуйте это распознать, различить.
И, проникаясь, синтезируясь с тремя парами Аватаров Синтеза 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим данной концентрацией горения завершить в нас любые угасшие состояния, любые угасающие состояния либо введя их в новое горение, обновлённое горение, либо совсем их нивелировать, аннигилировать, завершить в каждом из нас и в синтезе нас, выведя из физического тела на благо восходящих эволюций.
 Проникаясь, вспыхивая цельно 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, продолжая внутреннее горение максимально, насколько возможно, каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артемием Терезой, приглашаем их в зал ИВДИВО. Приветствуем. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Артемием Терезой, стяжаем каждому из нас Временной Синтез Изначально Вышестоящего Отца концентрацией ИВДИВО Иерархического времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, возжигаемся, возгораемся или загораемся Огнём Аватаров Синтеза Артемия Терезы, офизичивая данное горение, данную возожжённость в физическое тело максимально собою каждым из нас и синтезом нас.
И вот проживайте сейчас эффект, когда четвёртый вид горения или четвёртая степень горения организуется в теле, формируя состояние некой среды, среды горения 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри вас. И вот постепенно, когда четвёртая пара Аватаров Синтеза на вас зафиксировалась, данный эффект горения начал перетекать в физическое тело уже в более плотном, в более таком насыщенном, концентрированном явлении.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, четверичную степень горения и неугасаемости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И спекая данные четыре вида явления, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем. Возжигаемся четверичным горением Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в концентрации четырёх пар Аватаров Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся им.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией на каждом из нас 64-х Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца 24-м Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. И включаем, просим включить, развернуть, активировать 64 Совершенных Инструмента Отца на распахтывание внутреннего мира каждого из нас и физического тела внутренне собою 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца или на 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая цельно собою горение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело. И вот сейчас стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца и одномоментно разгораем физическое тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца максимально, насколько только сможете.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Константина Ксению, благодарим Аватаров Синтеза Визара Ванессу, благодарим Аватаров Синтеза Артемия Терезу.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле вспыхиваем 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех пяти видов горения. 
И преображая физическое тело, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики.
Аминь.


Практика 2. Стяжание Личного ориентира времени Изначально Вышестоящего Отца. Преображение, смена тех ориентиров, которыми мы на настоящий момент времени живем, действуем и применяемся с возможной аннигиляцией их 

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас всю концентрацию огненности и всю концентрацию Воли каждого из нас. И возжигаем весь объем напрактикованной Воли в каждом из нас внутренне физически. 
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развертываемся октавно-метагалактически пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 16-рицу Жизни каждого из нас и этим 16 видов эволюций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас включением нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца отцовскостью осуществления со сменой ориентира времени в каждом из нас и в синтезе нас с разверткой ориентированности на Изначально Вышестоящего Отца метагалактичностью времени каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы насыщаемся ИВДИВО-иерархическим временем, которое звучит сейчас от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Насыщаемся той концентрацией времени и тем ориентиром времени, который сейчас каждому эманируют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И вот сейчас очень интересный момент. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, делаем шаг и становимся между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот именно здесь, стоя между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот из этой магнитной среды между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы буквально, знаете, вот так, вот, можно сказать, нас выбрасывает в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Вот эта магнитная среда между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, она, как такая буферная зона, которая нас вот прямо вытягивает в зал к Отцу, и мы мгновенно туда переходим. 
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, четко встали телесно в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас новый ориентир времени Изначально Вышестоящего Отца с преображением 16-ти эволюционно каждого из нас и синтез нас ориентированностью на Изначально Вышестоящего Отца во всем, всего и всюду.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Личный ориентир времени Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем его собою. Он входит в тело как некая субстанциональность. Вы можете проживать вот этот ориентир, не как нечто такое жесткое, структурное, а такая субстанциональность, втекаемая в тело, даже не сверху вниз, а сразу во все тело мгновенно. И идет такой эффект субстанциональной смены тела, стоящего в зале Отца и вместе с этим тела физического. 
И этим просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез на преображение и, если нужно, смену тех ориентиров, которыми мы на настоящий момент времени живем, действуем и применяемся, с возможной аннигиляцией их в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развертываем в физическом теле Личный ориентир времени Изначально Вышестоящего Отца, заполняя им всё физическое тело. Попробуйте прожить и развернуть такую концентрацию, чтобы в каждой клеточке физического тела или в каждом ядрышке физического тела вот этот ориентир зафиксировался, насколько это возможно для вашего внутреннего восприятия. И просто утвердите, чтоб так было.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики.
 Аминь. 






Практика 3. Стяжание Временной Матрицы Взаимоотношений 
Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 4-х видов Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО, возжигаем Деятельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Планический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Временной Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь в 4194240-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси 24-го Синтеза пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в Форме Ипостаси 24-го Синтеза. Встали и проживите эффект, что Аватаресса Фаинь, она уже в зале стояла и нас ожидала. То есть она не выходит только сейчас, она уже там была. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, приветствуем её. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И каждый фиксируется на иерархическом месте данного зала. То есть для каждого выделен такой квандрант, ну, такой фрагмент, ну, он больше похож на квадрат. Квадратная площадка, на которой фиксация Огня для вас. Поэтому вы там проживите, может быть, вы уже на неё встали, а, может быть, вам нужно до неё дойти. Становимся на эту площадку.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь направить каждому из нас концентрацию ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца в матричном преображении условий взаимоотношений или Матрицу Взаимоотношений каждого из нас нелинейно-многоуровневым многонаправленную условиями аннигиляции и завершение тех или иных оснований Матрицы Взаимоотношений, сформированной в каждом из нас на данный момент времени. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас Временную Матрицу Взаимоотношений Изначально Вышестоящего Отца Синтезом его в каждом из нас и в синтезе нас, в эталонном её явлении для каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем каждому из нас Матричный Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь  на преображение и развёртывание обновлённой Матрицы Взаимоотношений каждому из нас. 
И теперь обращайте внимание: между вами и Фаинь, на той площадке, на которой вы стоите, формируется матрица. Матрица формируется буквально в форме вас, по форме вашего тела, по силуэту вашего тела, чётко в ваш рост – не больше, не меньше. Чётко в ваш рост и по пропорциям вашего тела – пока перед вами. И вы прямо можете увидеть, как эта матрица пред вами формируется. Внутри каждого таксончика этой матрицы записана определённая картинка взаимоотношений, которые нужно наработать, сложить, сформировать. При всём при этом внутри каждого таксончика матрицы множество слоёв как множество сценариев, учитывающие ваши совершенные, эталонные, базовые части. Матрица очень плотная, очень насыщенная, многослойная. Если вы там пытаетесь что-то увидеть – не надо там пытаться что-то увидеть. Сейчас у Аватарессы Фаинь другая задача, сейчас у Аватарессы Фаинь нам помочь в целом поменяться. Не надо сейчас там цепляться за какие-то мелкие ситуации. Не надо там сейчас вытаскивать какие-то мелкие ситуации из своей жизни и пытаться их с Аватарессой Фаинь разобрать. Сейчас не в этом задача. 
Сейчас нужно принципиально поменяться в тех взаимоотношениях, в которых вы находитесь. В данном случае взаимоотношения касаются всех видов взаимоотношений. И Аватаресса Фаинь это учитывает: социальные взаимоотношения, профессиональные, личностные, должностные, служебные, иерархические, ивдивные – все. И попробуйте прожить вот эту концентрацию конгламератов условий внутри каждого таксончика этой матрицы. То есть внутри, если присмотреться, у вас сейчас есть возможность присмотреться, то есть вы можете приблизиться или приблизить мысленно любой фрагмент этой матрицы, и вы увидите как там много, много, много, много течёт условий. Конгламерат условий, которые там спаяны, синтезированы, текут субстанционально. Смотрите и проживайте. Вам с точки зрения Матричного Синтеза даже легче должно быть это увидеть. 
И, проникаясь, мы начинаем впитывать эту матрицу сразу всем телом. Не из Хум, не сверху вниз, не снизу вверх, ни через руки, ни через ноги – чётко всем телом, прямо клеточка в клеточку, ядрышко в ядрышко – раз, и входит. И этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и этим вникновением новой Матрицы просим аннигилировать, если нужно, перестроить, завершить, сжечь ту Матрицу Взаимоотношений, которая у нас уже сформирована в теле. И мы впитываем Матрицу, предлагаемую нам Фаинь. Матрица, которая в нас уже сформирована, отдаём через стопы вниз. И вот эта площадка специальная, это такая площадка, как некое Зерцало, но это Зерцало не ваше, а Зерцало в данном случае Фаинь, как специалиста. И через стопы, через вот эту площадку все эти условия отдаются на благо восходящих эволюций. И распределяются на соответствующие: что-то распределяется в Экоматы Планеты Земля, что-то распределяется в стихийно-царственную природу Планеты Земля, что-то распределяется в социально-общественную сферу, даже в политическую сферу что-то распределяется. То есть не вникайте в этот процесс, там уже Фаинь регулирует. Наша главная задача отдать.
 И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая собою, развёртываем, впечатываем, заполняемся этой Матрицей синтезно, прося у Изначально вышестоящей Аватарессы Фаинь развернуть во внутреннем мире каждого из нас действие этой Матрицы новой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с ориентиром на Время Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Действуйте, можете проживать некое такое гудение под стопами или просто в области ног, или под стопами на той площадке, на которой вы стоите. И как только гудение прекращается, в принципе процесс завершён. Итогово вам нужно войти в цельность заполнения данной эталонной Матрицей Взаимоотношений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося скоординировать внутренний мир каждого из нас ИВДИВО-иерархическим Временем Изначально Вышестоящего Отца, с постепенным пересмотром, переосознанием, переосмыслением всех тех условий смены и преображения данной Матрицей в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь стяжаем эталонную Матрицу Взаимоотношений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и, цельно ей преображаясь, распуская по всем частям, системам, аппаратам, частностям каждого из нас.
В синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой  Фаинь переходим в здание каждого из нас, самое высокое, которое есть, на 17-й этаж, ваше личное здание, на 17-й этаж. Становимся в центре зала. В синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь распускаем стяжённую эталонную Матрицу Взаимоотношений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Матричным Синтезом по зданию и столпно по всем зданиям вплоть до физического тела, вводя её во исполнения Кубом Синтеза  зданий каждого из нас, вплоть до физического дома, физической квартиры, места, где вы живёте. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, помочь нам это исполнить.
И, проникаясь, из здания каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на стяжённое каждому из нас. И развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца столпно Нитью Синтеза по всем зданиям каждого из нас, вплоть до физики.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез ночной учёбы 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с преображением и обновлением условий внутреннего мира каждого из нас ИВДИВО-иерархическим Временем Изначально Вышестоящего Отца с формированием Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся телом в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся. И возжигаясь, стяжаем Синтез ночной учёбы 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всём многообразии действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО- иерархически Временно, Планически Метагалактически и действенно Синтезностью Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем эталонную Матрицу Взаимоотношений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Физически развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, включаясь в Огонь ночной подготовки этим.
Эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО 155 ИВДИВО -Цельности Зеленогорск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики. 
Аминь.

[bookmark: _Hlk70328412]Практика 4. Итог-результат ночной подготовки. 
Стяжание Империо (огнеобраза) 24-го Синтеза ИВО
Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в нас физически. Возжигаем в нас 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Огня Синтеза тематик и направлений ночной учёбы в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы возжигаем в каждом из нас личный ориентир времени Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, концентрируя Синтез ИВДИВО иерархического времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4194240-ю ИВДИВО цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь цельно оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас результаты ночной учёбы 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с включённостью внутреннего мира каждого из нас в данные результаты с возможными рекомендациями и резюмированием деятельности внутреннего мира каждого из нас 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживайте во внутреннем мире каждого из нас, можно это прожить в теле стоящем в зале Аватаров Синтеза – разворачивается такая много-секторальная сфера, ну, или просто много-оболочечная сфера или много-контурная сфера. Тут кто каждый как вообразит, как увидит: много-голографичная сфера, много-матричная сфера. И внутри каждой сферы или внутри каждого сектора, или внутри каждого фрагмента развёрнут тот или иной аспект, с которым вы в ночной подготовке работали. Это ваша личная работа в ночной учёбе 24-м Синтезом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, поэтому там, конечно же, есть фрагменты, элементы тех тем, тех ракурсов, о которых мы не говорили, не публиковали и не фиксировали. Это ваши личные, какие-то действия во внутреннем мире Огнём 24-го Синтеза. И вот сейчас попробуйте в этой внутренней сферичности или много-секторности и голографичности прям рассмотреть, прочувствовать те элементы действий вашего внутреннего мира, которые вы, либо пытались предпринять, либо совершали попытку так сделать, либо просто так исполняли по Огню 24-го Синтеза. Никак не оценивайте, это вот именно такой анализ. Сейчас вы производите анализ своей внутренней деятельности в ночной подготовке.
Синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, распускаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по сфере ночной учёбы каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас проанализировать индивидуальную личностную результативность действия в ночной подготовке.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть каждому из нас итоговые рекомендации ракурсом, или в результате анализа той деятельности внутреннего мира, которую вы сложили ночной подготовкой лично каждый. И вот, резюме фиксируется как итоги листом, или может быть каким-то голографическим элементом, может быть просто матрицей, может быть просто Синтезом и Огнём, как неким шаром или огнеобразом. А, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Империо ночной учёбы, результатов деятельности ночной учёбы 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И каждому даётся один Империо, один огнеобраз – Империо, в который вписываются все-все, результаты которые вы сложили. Прям внутрь туда записываются текстом, как таким вот, как письмена огненные, ну, можно по-разному увидеть. Вот перед вами на уровне Хум зависает Империо. Посмотрите, как он выглядит. Посмотрите, какое он, какое по качеству. Проживите, что эманирует от этого Империо. Проживите, как вы чувствуете это Империо. Запомните Империо как огнеобраз, чтобы потом в дальнейшем лично сами вы его складывали, или устремлялись на качество разработки внутреннего мира именно Империо.
И теперь через Хум впитываем собою Империо каждого из нас.
И распускаем Империо, как огнеобраз, по всему телу. Развёртывая, состояние или выражение, или некой среды имперскости в физическом теле каждого из нас. И вот, обратите внимание, что идёт сейчас такой нелинейный процесс – в вышестоящем теле, стоящем в зале Аватаров Синтеза, происходит распускание Империо огнеобразно по всему телу. А в физическом теле, в физической Синтезфизичности развёртывается имперскость, как состояние.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняемся, закрепляя во внутреннем мире каждого из нас Имперскость, как состояние, как качество и уровень освоение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, тематической выразимостью Стандарта 24-го Синтеза, в данном случае, каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся цельно этим Синтезом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою каждого из нас и синтеза нас. Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся объёмом всего исполненного в ночной учёбы каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Империо 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем и развёртываем Имперскость 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО 155 ИВДИВО Цельности, Зеленогорск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас Империо 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по итогам ночной подготовки. Попробуйте прямо прожить, как Империо внутри вашего Тела вспыхивает.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас соответствующим синтезом Эталонных Частей, Эталонных Систем,  Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания каждым из нас 64-х базовых видов Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей числовой организацией данных видов Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим  Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном её явлении в каждом из нас и в синтезе нас с развёрткой Эталонных Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, впитывая, развёртываем собою Совершенную Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой сфер и оболочек Совершенной Части Совершенной Синтезности Воли Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 256 Эталонных Частей  Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза, возжигаясь, развёртывая, стяжаем 1024 Эталонные Системы Частей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, возжигаясь, развёртываемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, развёртываем 1024 Эталонные Аппараты Систем Частей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, проживая, развёртываемся всем стяжённым.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 1024 Эталонные Частности Аппаратов Систем Частей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и в синтезе нас, нами.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Эталонными Частями, Системами, Аппаратами, Частностями Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца Человека, Служащего, Человека Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас и цельно преображаемся.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 64, стяжаем явление Части Изначально Вышестоящая  Совершенная Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-цы явления Синтезности Воли в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
Совершенную  Синтезность Воли ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего
Отца,
Совершенную Синтезность Воли Физического тела Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Ока Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Хум Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Абсолюта  Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Монады Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Изначально Вышестоящей Прасинтезной
Компетенции Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Разума Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Сердца Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Сознания Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Памяти Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Ума Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Прозрения Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Провидения  Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Проницания Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Иерархизации Прасинтезности Изначально
Вышестоящего Отца.
Стяжаем:
Совершенную Синтезность Воли Идейности Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Осмысленности Изначально Вышестоящего
Отца,
Совершенную Синтезность Воли Логики Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем:
Совершенную Синтезность Воли Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Эталонности Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Нити Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Парадигмы Отца  Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Синтезного миротела  Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Синтезности Воли  Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Образ Типа Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Интуиции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем каждому из нас, возжигаясь цельно:
Совершенную Синтезность Воли Голоса Полномочий  Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Метагалактического миротела  Изначально
Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Начал Мудрости Изначально Вышестоящего
Отца,
Совершенную Синтезность Воли Синтезтела  Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Рацио Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Грааля Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Диалектики Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Униграммы Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Веры Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Прав Любви Изначально Вышестоящего
Отца
Совершенную Синтезность Воли Столпа Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Сутенности Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Престола Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Размышления Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Души Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Синтезность Воли Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем цельно 64-рицу базового явления Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим числовым явлением от 65536-ти Совершенств 
Синтезности Воли до 1септиллиона 280 сектиллионов 925 квинтиллионов 519 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллионов 685 тысяч 696-ти Совершенств Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и цельно преображаемся этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и в физическом теле развёртываем Совершенную Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца 64-рицей базовых выражений Совершенств Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем синтез Эталонных Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, физически эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО 155 ИИВДИВО-Цельности Зеленогорск и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики.
Аминь.
Комментарий перед практикой 6.

Возжигая свой внутренний объём и ориентир Времени Изначально Вышестоящего Отца и, возжигая тот объём концентрации Синтеза Времени, который сейчас в вас капал (пока мы говорили о планах и о стратегическом планировании, в вас капало ИВДИВО-иерархическое Время, буквально так), то есть, знаете, вот как капало, капало. Почему пошли сейчас и стяжать, и мы к этому созрели, что вы можете увидеть вот здесь, прожить на вершине головы, некая такая плотность. Как, знаете, вот, как и здесь плотность или вот здесь можете прожить плотность (показывает на область лба), состояние некой такой налитости головного мозга, потому что прокапали всё тело (говорит, смеясь), и Капля сформировалась на всё тело с центровкой на вершине головы. Потому что мы же помним, что Капля, она развёртывается, то есть идёт эффект накопления, накопления, накопления. Идёт накапливание, накапливание, накапливание, накапливание, потом раз – идёт вспышка по всему телу. 
И вот как раз в последние там пару фраз, в последние пару вот этих аспектов сложился процесс, когда необходимое количество Времени Изначально Вышестоящего Отца накапалось, и у вас вспыхнуло в головном мозге состояние Времени. Вот вы сейчас в теле можете регистрировать состояние Времени. Оно у всех по-разному будет проживаться. Но это вот то самое ИВДИВО-иерархическое Время Изначально Вышестоящего Отца, на которое нужно ориентироваться. Вот это состояние Времени оно сейчас внутри вас. И все те линейные виды времени, которые мы там себе отсчитываем, оно рядом с этим, вообще рядом не стоит. То есть это совершенно другое. И вот нам нужно научиться ИВДИВО-иерархическому Времени: то, как его исчисляет Изначально Вышестоящий Отец и то исчисление Времени, которым владеет Отец, сейчас развёрнуто в нашем теле. Зафиксируйте в себе вот это состояние. Попробуйте его запомнить, попробуйте его впечатать, попробуйте как-то его для себя охарактеризовать, чтобы в какие-то важные моменты жизни вы взывали к помощи то исчисление Времени Отца, которое Каплей в вашем теле развернулось однажды. Потому что для возможности Отца очень важно, чтобы это однажды в тебе развернулось, это, кстати, тоже закон Времени, однажды в тебе развернулось, и дух это больше никогда не забудет. Поэтому есть процессы, которые достаточно однажды развернуть, однажды до них дойти,  хотя бы один раз, чтоб в тебе это вспыхнуло, и всё, дух это запоминает, это  впечатывается в тело, и потом ты уже из воплощения к воплощению это впечатление несёшь на своём духе или в своём духе.
Хорошо. А теперь вот эту концентрацию из головного мозга сознательно распускаете по телу, доводя до самых стоп. Вот оно сейчас накапалось, скажем так, Капля сформировалась, и весь объём ушёл сюда в головной мозг. Концентрация исчисления Времени Изначально Вышестоящего Отца встала у вас в головном мозге. А теперь вот эту концентрацию с головного мозга сознательно по телу распределите, чтобы не давило, до самых стоп. И надо, чтобы у вас в стопах зазвучала такая же концентрация исчисления Времени Отца, как и в головном мозге. Чтобы через концентрацию Времени в стопах, у вас включился процесс нового пути, выстраивания нового пути плановой Стратегией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 6. Стяжание Эталонного ИВДИВО-иерархического Времени
 Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Вспыхиваем той концентрацией Времени, которая капельно сформировалась в вашем теле. И вот этот элемент физичности Времени, который сформировался капельно внутри вашего физического тела, пробуйте развернуть, перевести в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. В вышестоящем теле вспыхните вот этой же концентрацией Времени в капельном выражении.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Эталонного ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме Ипостаси 24-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца в эталонном его явлении в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Эталонного ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая, развёртываясь им, возжигая и развёртывая в каждом из нас Сферу ИВДИВО-иерархического Времени и оболочечность ИВДИВО-иерархического Времени эталонно в каждом из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Частей Эталонного ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, возжигаясь, развёртываясь.
Стяжаем каждому из нас 256 Эталонных Систем Частей Эталонного ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 256 Аппаратов Систем Частей Эталонного ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, преображаясь, развёртываясь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Частностей Аппаратов Систем Частей ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца в эталонном его явлении.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Эталонного ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Эталонным ИВДИВО-иерархическим Временем Изначально Вышестоящего Отца включить в каждом из нас Исчисление Времени Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, завершив, преобразив и аннигилировав те ориентиры и виды исчислений, виды измерений времени, которые в нас  действуют, но не эффективны
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонного ИВДИВО-иерархического Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Эталонное ИВДИВО-иерархическое Время Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаем в физическом теле Исчисление Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 155-й ИВДИВО-цельности, Зеленогорск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Стяжание Розы Сердца второго служебного курса подготовки,
 с развёртыванием 1048576 лепестков Огня Розы Сердца Человека 
новой Метагалактической Эпохи, стяжание 1048576 лепестков с 1048576-ю видами Огня, с 1048576-ю каплями Синтеза на них, с зерцалом Розы из синтеза лепестков с восьмью печатями Прасинтезности Синтеза, Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Изначально Вышестоящего Синтеза, Высокой Цельной Прасинтезности, Высокого Цельного Синтеза, Истинной Прасинтезности, 
Истинного Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза, в зал ИВДИВО в 65472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием и развёртыванием Розы Сердца второго служебного курса подготовки, явлением 1048576-ти лепестков Огня 24-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь этим, просим преобразить каждого из нас цельностью осуществления четверичности или четверичного явления Розы Сердца Огня в каждом из нас четырьмя курсами подготовки во внутреннем мире каждого из нас по количеству Синтезов.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, в этой Метагалактике мы ещё не были на этом Синтезе. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить, каждого из нас и синтез нас, стяжанием Розы Сердца Огня второго служебного курса подготовки 1048576-ти лепестковостью, в каждом из нас и в синтезе нас, с концентрацией соответствующих возможностей Огня цельностью Розы Сердца в каждом из нас столпно, собою, физически.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Розу Сердца второго служебного курса подготовки, развёртывая 1048576 лепестков Огня Розы Сердца Человека новой Метагалактической Эпохи, и возжигаясь, преображаясь,  
стяжаем 1048576 лепестков с 1048576-ю видами Огня, 
с 1048576-ю каплями Синтеза на них, 
с зерцалом Розы из синтеза лепестков с восьмью печатями Прасинтезности, Синтеза, Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Изначально Вышестоящего Синтеза, Высокой Цельной Прасинтезности, Высокого Цельного Синтеза, Истинной Прасинтезности и Истинного Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Мы Есмь каждого, синтезом 448-ми Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемого в центре головного мозга физически.
И, возжигаясь, 
стяжаем, вспыхивая Мы Есмь, тело Огня каждого, синтезом 1048576-ю Огней Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стоящее на зерцале Розы и синтезирующее собою 33557432 вида стандартов  Изначально Вышестоящего Отца в явлении, реализации синтеза компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою, являемых в 1048576-ти сферах Синтез Синтеза Огня оболочками восьмого Сердца Человека с Ядром Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца под ступнями тела Огня в центре зерцала с 33557432-мя Ядрами Синтеза видов стандартов Изначально Вышестоящего Отца в нём.
И фрагментом, 
стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, фрагмент Огня Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, горящего им. 
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и
 стяжаем Розу Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас синтезу нас, нами.
И, проникаясь, развёртываем столпное явление Розы Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца 64-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас стандартами 4-х курсов подготовки, у кого есть. 
И, возжигаем, просим развернуть и офизичить, явление цельности Розы Огня, Розы Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, зафиксировав концентрацию Метагалактики ФА, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Истинной Метагалактики в каждом из нас, Октавно-метагалактически Огнём.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем каждому из нас Синтез Розы Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле развёртываем Розу Сердца Огня второго курса подготовки с концентрацией Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца 448-рицей Огня в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхивая, цельно физически Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск и в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики.
Аминь.

Практика 8. Итоговая

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Возжигаемся всеми практиками, тренингами 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем в каждом из нас Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем ИВДИВО-иерархическое время Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Планическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в нелинейной её фиксации Синтезом в теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить итоговой практикой 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить  каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, стяжаем каждому из нас Стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 	И, возжигаясь, стяжаем 65536 256-лионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, цельно развёртываясь, вспыхиваем Стандартом 24-го Синтеза.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24-ричный Стандарт 24-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Ядро 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, впитывая, развёртываемся собою, фиксируя 24-е Ядро, Ядро 24-го Синтеза в позвоночнике каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24-ричный Синтез 24-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в мощи Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Книги 24-го Синтеза, возжигаясь этим Огнём, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, эманируем Огонь Книги 24-го Синтеза и просим выдать каждому из нас Книгу 24-го Синтеза из библиотеки ИВДИВО на месяц пользования.
Проникаясь, на этот Огонь каждому из библиотеки выдаётся Книга 24-го Синтеза, берём её в руку, в руки, переходим в здание каждого из нас на 17-й этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 24-го Синтеза на стол. Обратите внимание, как только Книга легла на стол, то некое такое, что ли, марево или некое, такое, огненное оформление Книги распустилось по всему зданию изнутри, и Книга дала некий такой, знаете, светоч Синтеза, как отблески Синтеза по всем стенам, видится так.
Берём Книгу 23-го Синтеза, у кого она была, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 23-го Синтеза, прося обучить Книгой 24-го Синтеза в течение месяца.
Благодаря, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум    Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Человека Планической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем каждому из нас Планическое Метагалактическое Тело Планической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, стяжаем Синтез 24-х  Метагалактических Тел 24-х Метагалактик в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. В
Возжигаясь ими, стяжаем 64 Инструмента 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно преображаемся. 
Возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезности Воли Планического Тела ИВДИВО-иерархического времени Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Стяжаем Деятельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем Планический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем Временной Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Синтезности Воли Планической Метагалактики ИВДИВО-иерархического времени Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем каждому из нас, Системы Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, вспыхивая и вводя весь опыт 24-го Синтеза в продолжающийся рост Служащего внутри нас.  
И вспыхиваем обновлённым, выросшим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас данным Синтезом. Проживайте вот этого Служащего, который поменялся внутри вас за этот Синтез. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь, стяжаем Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем каждому из нас Факультет Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца в дальнейшем освоении.
 Стяжаем Науку Ивдивости каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Науку Планической материи, возжигаясь, развёртываемся ей.
 И стяжаем Науку ИВДИВО-иерархического времени Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас цельный Огонь 24-го Синтеза, цельный Синтез 24-го Синтеза, цельную системность 24-го Синтеза. 
Стяжаем каждому из нас Ивдивость 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, цельно преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы
стяжаем каждому из нас 16384-ричную Генетику 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Практический Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, и, усваивая, вспыхивая, просим нас обучить Практике 24-го Синтеза, в её едином течении в течение месяца и в дальнейшем в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. Проживайте от Отца какое-то вам напутствие, ответ.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. Проживайте напутствие, ответ или возможные рекомендации от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по итогам Синтеза каждому. 
И, преображаясь, возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле вспыхивая Ядром 24-го Синтеза, вспыхивая Стандартом 24-го Синтеза, вспыхивая Розой Огня в концентрации огненности 24-мя Синтезами в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхиваем синтезом и объёмом всего стяжённого 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск и эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого, вспыхивая 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически ярко собою. 
И выходим из практики.
Аминь.
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