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Практика-тренинг 1. Вхождение в 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Взаимодействие с тремя парами Аватаров, ведущих 25-й Синтез. Стяжание стечения Синтеза трёх пар Аватаров 25-го Синтеза в расширении, углублении возможности внутреннего мира

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И вот сейчас не просто скажите: «Возжигаюсь тем или иным Синтезом», а попробуйте понаблюдать, как Синтез внутри вас возжигается. И попробуйте, если получится, распознать, какой именно Синтез или какого качества Синтез возжигается внутри вас. 
И, проникаясь, возжигаясь синтезом всех возможностей и способностей каждого из нас, возжигая ядра всех Синтезов, которые в нас есть, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развертываемся Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в телесном явлении и синтезируемся, приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно им заполняемся, активируя, возжигая весь Синтез, который в нас на данный момент накоплен. И вот, заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фактически вот вмещая этот Синтез, активируем всю жизнеспособность нашего внутреннего мира. Активируем, включаем всю Тямику и Тяму каждого из нас, наработанную в том объеме, в котором она есть.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас прямой 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сфокусировать Синтез Синтеза каждого из нас на 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в освоение его каждым из нас и синтезом нас, в углублении им каждым из нас и синтезом нас, и расширении Поля Синтеза каждого из нас данным Синтезом.
 И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтезного мирового метагалактического тела, Тямического тела и ИВДИВО-иерархического Поля Изначально Вышестоящего Отца.
И вот на вас сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фокусируют чистый 25-й Синтез со всеми условиями, которые вписаны в нем. Попробуйте сейчас прожить, почувствовать, зафиксировать, зарегистрировать в теле, вплоть до физики, вплоть до физического тела, вот этот 25-й Синтез и его специфику для вас. Потому что есть специфика 25-го Синтеза у Отца и у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, а есть специфика 25-го Синтеза лично для вас. Вот попробуйте сейчас в сонастройке с Кут Хуми Фаинь эту вашу личную специфику 25-м Синтезом выявить, сформулировать, сложить, увидеть. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируя Человека Жизненного в каждом из нас данным Синтезом. И вот тут можете пообщаться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте сами выстроить диалог с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь по вопросам данного Синтеза, исходя из того, что уже было сказано. Может быть, есть какой-то запрос на этот Синтез, есть какое-то предложение Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь для рассмотрения на данном Синтезе. Вот сейчас вы можете Аватарам Синтеза это опубликовать. Войдите в такой самостоятельный диалог с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь тем Синтезом, который развертывается физически, в данном случае 25-м Синтезом.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и еще глубже им преображаемся уже как бы на новый этап взаимодействия с Аватарами. То есть каждый следующий этап взаимодействия с Аватарами Синтеза, он нас меняет, и на вот этот эффект взаимодействия с Аватарами фактически идет такой эффект утрамбовки Синтеза во внутренний мир. И чем насыщеннее взаимодействие с Аватарами Синтеза, с Иерархами Отца, тем плотнее внутренний Синтез.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Есением и Версавией и переходим в зал Аватаров Синтеза Есения Версавии в 4194201-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. И развертываемся пред Аватарами Синтеза Есением и Версавией  в форме Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, четко телесно оформились. Стяжаем каждому из нас Синтез Мирометагалактический Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося включить рост Синтеза мирового метагалактического тела в каждом из нас и в синтезе нас с разверткой потенциала данного Синтеза физически собою.
 И стяжаем каждому из нас Ипостась 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в координации с Аватарами Синтеза Есением и Версавией. И вот здесь точно так же насыщаемся Мирометагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и начинаем выстраивать внутренний диалог с Аватарами Синтеза Есением Версавией на тему мирометагалактического тела и какие-то другие виды тематик, которые вам на данный момент, так, скажем, придут, развернутся. И вот сейчас как раз есть некая тренировка на то, чтобы каждый из нас стал некоторым вызывателем общения с Аватарами. Чтобы не они только нас вызывали на общение, а еще и мы предлагали темы для обсуждения или для выстраивания диалога в преддверии Синтеза. Вот пробуйте теперь сейчас с Аватарами Есением Версавией выстроить диалог тематиками 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Они дают вам свой взгляд на этот Синтез, и они вам предлагают какие-то свои виды реализаций данным Синтезом. Пробуйте их распознать, впитать, услышать, проникнуться ими.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Есением Версавией, стяжаем каждому из нас Миротелесный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в него, активируя миротелесность каждого из нас и Мир Отца, как таковой. Проникаясь, благодарим Аватаров Есения Версавию. И, продолжая фокусировать в своем внутреннем мире 25-й Синтез, попробуйте прожить вот этот эффект, когда внутри вас продолжает фокусироваться 25-й Синтез.
И, проникаясь, далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Виктором Лирой, благодаря Аватаров Синтеза Есения Версавию, переходим в зал Аватаров Синтеза Виктора Лиры в 4194137-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. И развертываемся телесно в форме Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Виктором Лирой. Встали четко, прожили. Вот тут вы можете прожить, уже достаточное количество было переходов из разных залов. И вы можете сейчас прожить вот эту разницу Огней.
Приветствуем Аватаров Синтеза Виктора Лиру и стяжаем каждому из нас Тямический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим сфокусировать его на нас 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Виктором Лирой, просим направить каждому из нас рекомендации к активации Тямы внутреннего мира нашего. И вот попробуйте сейчас уже выстраивать диалог с Аватарами Виктором Лирой на тему Тямы. То есть, как её возжечь, как её активировать, как её в себе поднять, если вдруг она в каких-то не очень адекватных состояниях. И вы можете, в принципе, с Аватарами Синтеза повзаимодействовать и порегистрировать, что есмь такое Тяма в их понимании. Учимся выстраивать диалог с Аватарами Синтеза.
И, проникаясь, стяжаем итогово Синтез Аватаров Синтеза Виктора Лиры, и углубляемся 25-ым Синтезом в выражении второй пары Аватаров. Проникаясь, благодарим Аватаров Синтеза за предоставленную возможность выстроить диалог на тему данного Синтеза.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Всеславом Исией и переходим в их зал в 4194073-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развертываемся телесно в форме Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Полевой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фокусируя ИВДИВО-иерархическое Поле Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезе нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Всеславом Исией, просим помочь включить максимально разработанное Поле Синтеза каждого из нас во внутреннем и внешнем. И в концентрации внутреннего и внешнего расширить Поле Синтеза каждого из нас на больший потенциал возможностей.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Всеславом Исией и просим сфокусировать 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас расширением Поля Синтеза этим.
И вот сейчас попробуйте прожить в теле некое такое спекание трёх разных видов Синтеза и Огня, разных трёх пар Аватаров Синтеза. Проникаясь, мы синтезируемся, благодаря Аватаров Синтеза Всеслава Исию.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развертываемся в форме Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, телесно там развернувшись. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как таковой, в его прямом явлении фокусировкой трех видов Синтеза в каждом из нас одномоментно каждой минутой 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в расширении, углублении возможности внутреннего мира каждого из нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас стечение Синтеза трёх пар Аватаров 25-го Синтеза в каждом из нас. И вот сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца попробуйте совместить три вида общения с тремя парами Аватаров те ваши индивидуальные результаты взаимодействия с ними в теле пред Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на спечённое во внутреннем мире каждого из нас в синтезе с Аватарами Синтеза данного Синтеза. И преображаемся этим Синтезом в зале Отца.
И, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Есения Версавию, Виктора Лиру и Всеслава Исию. 
И вот, продолжая во внутреннем мире держать вот эту соорганизованность, сонастройку с Аватарами Синтеза и с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело в данный зал. 
И, вспыхивая физически 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Синтезов Аватаров Синтеза, ведущих данный Синтез, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО 155 ИВДИВО-Цельности, пока так, Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, распуская концентрацию 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца полем в сфере ИВДИВО каждого. Прямо проживите в сфере ИВДИВО каждого, попробуйте зарегистрировать, когда 25-й Синтез концентрируется внутри тела, а вокруг тела поле данного Синтеза и некое соприкосновение со сферами ИВДИВО каждого, с оболочками ИВДИВО каждого. 
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики-тренинга. 
Аминь.

Практика – тренинг 2. Преображение Я Есмь в новое качество огненного явления Мы Есмь с концентрацией Тямы Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Магните с ними. Стяжание Целого Есмь Изначально Вышестоящего Отца в системности Мы Есмь и Я Есмь

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 
Возжигаем в нас 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаем в нас три вида Синтеза трёх пар Аватаров Синтеза 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая в теле Синтезмировой Синтез или Синтезмиротелесный Синтез, возжигая в нас Тямический Синтез и Полевой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4194240-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, становясь в зале, чётко проживите, как среда зала – она как бы вот накаляет тело, нельзя сказать: опаляет, – но она даёт эффект некой такой насыщенности огненной в тело, которая буквально хлынула в момент когда мы там встали. И – телесно не напрягайтесь на эту волну Огня, – это просто сфокусированная среда некого Синтеза Мы Есмь, которая сложена Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и намагничена внутри каждого из нас на эту работу. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение Я Есмь каждого из нас в новое качество огненного явления Мы Есмь с концентрацией Тямы Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Магните с ними. И просим этим завершить, распаковать, разматрицизировать условия Я Есмь, мешающие, выпячивающие и показывающие нас в не отцовском свете состояния или условия. 
А теперь мы вспыхиваем Лотосом Духа каждого из нас. Синтезируемся Лотосом Духа каждого из нас с Лотосом Духа Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в Лотосный Магнит с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраивая Дух каждого из нас на Дух Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь слиянностью Лотосов, когда буквально каждый лепесток Лотоса соприкасается с лепестками Лотоса Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и идёт взаимопроникновение данным действием и сопричастность огню вашему, а внутри вас Огню Аватаров. 
И мы возжигаем Я Есмь каждого из нас в Лотосе Духа, синтезируемся Я Есмь каждого из нас с Я Есмь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в намагничивание условий Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Я Есмь каждого из нас. И просим, в буквальном смысле слова, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть пред нами или внутри нас состояние Я Есмь каждого из нас, который на данный момент мы накопили. То есть фактически просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пролить свет на Я Есмь каждого из нас в осознании того, что я своим Я накопил. 
И вот тут может быть либо развёртка сферы, либо развёртка голографии, либо развёртка просто картинок, поднимающиеся из Я Есмь, и развёртывающиеся в среде Лотоса. Лотос – это такая смотрибельная структура. То есть в Лотосе очень комфортно смотреть и наблюдать за внутренним миром, ибо это органично для него – показывать картины Духа. Ну, и сейчас идёт уточнение  – и картины того, когда я не в духе. Есть картины Духа, а есть картины, когда я не в духе. 
И вот в этом накале магнитности Я Есмь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Лотосом внутреннего мира своего устремляемся в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отпуская из своего Я те состояния, условия и накопленности, которые мешают нашему развитию. И проникаясь, продолжаем сонастраиваться Лотосом каждого из нас, продолжаем накапливать и формировать вот эту слиянность, Лотосную слиянность, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И одновременно с этим мы возжигаем Розу Огня каждого из нас, вспыхиваем ею и в Розе Огня возжигаем Мы Есмь. 
И попробуйте зафиксировать сопряжение и взаимодействие Розы и Лотоса внутри вашего тела в условиях внутреннего мира, где они не разделены, а абсолютно друг в друге отражаются, друг с другом взаимодействуют, и друг другу дают определённый потенциал. 
И проникаясь, мы синтезируемся Розой Огня каждого из нас с Розой Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося соорганизовать внутренний мир каждого из нас на Мы Есмь исполнение, Мы Есмь деятельность, Мы Есмь явление, Мы Есмь выражение и так далее Мы Есмь, в том числе в накале и в Синтезе Мы Есмь каждого из нас, Мы Есмь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим завершить в Мы Есмь каждого из нас любые неэффективные и неудачные командные опыты действий. Командные – это и там, где двое в том числе. Если в нашем Мы Есмь есть какие-то записанные неудачные формы взаимодействия в команде, – будь то два человека или больше, – то сейчас в накале просите тоже перематрицизировать ваше Мы Есмь. 
И попробуйте сейчас каким-то образом зарегистрировать, когда в вашем внутреннем мире одновременно активен Лотос и активна Роза. И одновременно вспыхнуто Мы Есмь и Я Есмь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим направить каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на сложение единства взаимодействия Лотоса и Розы в каждом из нас и в синтезе нас, с развёртыванием мира между Я Есмь и Мы Есмь, тем самым распаковывая любые конфликты между этими двумя понятиями внутри нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас дееспособностью Мы Есмь в развёртке огненности взаимодействия во внутреннем мире каждого из нас в росте нового опыта. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Я Есмь каждого из нас, прося преобразить в Лотосе Духа данное явление.
И вот сейчас вы можете ощутить эффект, когда Лотос и Роза едины. Вплоть до того, что они могут быть слиты воедино, но при этом Лотос остаётся Лотосом, Роза остаётся Розой, Мы Есмь остаётся Мы Есмь, Я Есмь остаётся Я Есмь. Это принципиально важная необходимость данного явления.
 	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и эманируем собою Отцу данную цельность Есмь каждого из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Цельность Есмь Изначально Вышестоящего Отца или Целое Есмь Изначально Вышестоящего Отца в системности Мы Есмь и Я Есмь каждого из нас и синтеза нас.  И цельно этим преображаемся, прося сформировать и обновить Поле Возможностей каждого из нас данным явлением. 
И преображаясь цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся цельно собою каждым из нас и синтезом нас. 
И преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываем в физическом теле Целое Есмь Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Я Есмь-Мы Есмь каждого из нас цельностью Розы и Лотоса в физическом теле. И вот в физическое тело прямо передайте вот это состояние Цельности Есмь и вот это состояние взаимодействия Лотоса и Розы друг с другом. Вот прямо в физическое тело разверните, чтобы физика это запомнила.
И проникаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 155-й ИВДИВО-цельности, Зеленогорск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика-тренинг 3. Взаимодействие с ИВАС Евгением Октавией. Согласование для подразделения ИВДИВО 155-й ИВДИВО-Цельности, Зеленогорск нового Проекта освоения Матричного Синтеза ИВО в концентрации Синтеза Формы Праформы ИВО, Матричного Синтеза ИВО, Синтеза Куба Синтеза ИВО.
Стяжание 64 Совершенных Инструмента. Стяжание рекомендаций ночной подготовки

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем все степени и уровни подготовки каждого из нас. Возжигаем Синтез Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть условия взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евгением Октавией, координатором данного подразделения в согласовании новой командной деятельности в росте Мы Есмь Евгением Октавией каждым из нас и синтеза нас. И обращайте внимание, Аватары Синтеза Евгений Октавия вышли в зал ИВДИВО. Вот как только мы проговорили, условия включились и фактически Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь вызвали Аватаров Синтеза Евгения Октавию в зал по нашему запросу.
Приветствуем Аватаров Синтеза Евгения Октавию. Синтезируемся с Хум и стяжаем Синтез Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся этим Синтезом.
Одновременно с этим, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь, входим в Мы Есмь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евгением Октавией. А в цельности нас фиксируется Изначально Вышестоящий Отец.
И попробуйте даже прожить некую фиксацию Столпа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в центровке зала, и сквозь нас, и вокруг нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Евгением Октавией. И обратите внимание, что Аватары Синтеза Евгений Октавия приглашают команду перейти к ним в зал.
И переходим в 4 194 203-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики в зал Аватаров Синтеза Евгения Октавии. Развертываемся командой 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и одновременно командой подразделения.
И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Евгения Октавии, стяжаем каждому из нас Синтез Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Евгения Октавию согласовать для подразделения ИВДИВО 155-й ИВДИВО-Цельности Зеленогорск новый Проект освоения Матричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца под курированием Евгения Октавии в выражении Синтеза Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Евгения Октавии, стяжаем каждому из нас 256 Огней Синтеза Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгением Октавии, стяжаем 256 Огней Матричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, включаем их координацию между собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Евгения Октавии в 256-ти Огнях его явления в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем цельность.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евгением Октавией, стяжаем каждому из нас Синтез Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца лагомизации 256-ричного освоения 256-ти Огней Матричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с перспективой освоения всех 256-ти.
И, проникаясь, вот здесь можно послушать некие рекомендации Евгения Октавии. Если что-то вы считаете нужным опубликовать вслух, то, пожалуйста, в процессе можете проговорить эти рекомендации. Как вообще вы стоите у Евгения Октивии? Как вы проживаете вот фиксацию вот этих 256-ти Огней внутри вас? Как вы проживаете фиксацию Синтеза Формы Праформы?
Давайте в тренинг, какие-то ваши навыки, из практики переключаемся в тренинг, открываем глазки и начинаем. Какие-то есть у вас… Мы там продолжаем стоять. Какие-то есть у вас соображения на тему того, какой вам предлагают вариант Аватары Евгений Октавия? В смысле, как ещё можно методически это исполнить, да? Очень хорошая идёт фиксация Евгения Октавии сейчас, и эта фиксация идёт сразу в физическое тело, обратите внимание. То есть, вы стоите вышестоящим телом там.  
Вы стоите, это фактически, знаете, вот сейчас вы можете прожить эффект очень интересный, когда Аватары Синтеза Кут Хуми  Фаинь передали Синтез Евгению Октавии на время фиксации порученного. Это не значит, что Синтез прекратился, он идёт, но сама концентрация Синтеза, она сейчас больше на Евгении Октавии. При этом Кут Хуми Фаинь фиксируются тоже. Но это знаете, когда эффект делегирования. Это вот эффект Мы Есмь, когда в выражении Мы Есмь, мы настолько уверены друг в друге. Мы настолько уверены в наших каких-то действиях, что мы готовы делегировать какие-то задачи, что мы можем делегировать, что мы можем поручать, можем перепоручать. И как бы человек это не исполнил, это будет ракурсом Мы Есмь, это будет ракурсом служения и вкладом во всё подразделение. И вот тут, как раз, в Мы Есмь, помните, очень важно не оценивать. Потому что все оценки закончились в Я Есмь. Все оценки, все осуждения, вот здесь все закончились. Когда мы входим в Мы Есмь, там уже никто никого не оценивает, там никто не отклоняет или не соглашается. Там просто идёт командное нагнетание возможностей и исполнение их на физику.
Ну, что, как вы проживаете Евгения Октавию? Какие-то ваши версии, вы же всё-таки, скажем так, с ними общаетесь. Вам они ближе, значит, вы с ними взаимодействуете, вы знаете их Тезаурус уже. Вы знаете то, как они общаются Огнём, вы знаете, как они могут вам рекомендовать. То есть, вы уже…, вот это, знаете, когда всё-таки подразделение какой-то период времени находится под эгидой каких-то Аватаров Синтеза, всё равно уже нарабатывается какой-то Тезаурус. Нарабатывается понимание, помните:  с полуслова, с полу-огня, с полу-синтеза. Вот сейчас, что? Что? Какие? Какие регистрации? Что регистрируете?
Из зала: – Номер озвучен.
Номер звучит, хорошо.
Из зала: – Концентрацию ИВДИВО, вот Кут Хуми Фаинь, когда передали и когда вышли Евгений Октавия, вот это прожила именно концентрацию. Когда в подразделении синтезируешься и развиваешься – это одно явление. А здесь вот именно ИВДИВО, то, что довели, доверили нам. Доверенное, и это надо воплотить в жизнь.
Из зала: – Ответственность. Можно сказать, передаю ту ответственность, на которой, до физики надо ещё достучаться, можно сказать.
Да. Ну, поэтому вам в физику сейчас фиксируют этот Синтез, потому что надо, чтобы пробрало физическое тело. Понимаете, вот когда физическое тело пробирает до мозга костей, вот тогда физическое тело верует в этот процесс и начинает это исполнять. Это, кстати говоря, тоже процесс некой открытости нашего тела, открытости и разработанности, потому, что очень многие процессы мы не доводим до вот этого взбутитенивания физического тела. Мы не заинтересовываем нашу физику разными делами. То есть, мы внутренне где-то обозреваем, но задача какая? Насытиться настолько, чтобы физика вот этим пробудилась, и она поняла, что это важно, что это нужно делать. Поэтому сейчас вас Аватары Евгений Октавия, поэтому мы тут сейчас делимся разными условиями. Евгений Октавия в буквальном смысле слова заряжают вашу физику и фактически, знаете, как это, вытягивают вас на тот уровень огненности, который необходимо держать физически. Потому что вот тут, как раз, почему очень важно вот эта огненная выразимость. Очень важно не просто внутри держать Огонь, а надо учиться…, внутри мы Синтез держим. Внутри ли Ядра Синтеза? Внутри Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а Огонь, извините, всегда должен быть наружу. Огонь всегда должен быть виден. Огонь всегда должен полыхать. Огонь всегда должен гореть. Огонь всегда должен быть в накале, я не знаю, там, в накале страстей и горизонтов событий Отца. Страстей в хорошем смысле слова, в смысле, в накале событий.
Соответственно сейчас вас Аватары Синтеза Евгений Октавия перекаляют. И физически происходит некая такая смена событий, когда всё-таки это вопрос физики. Ну, то есть, этот вопрос физический. И это поручение или эта задача, или вот это исполнение, этот проект – он физический. И в данном случае Аватары так и поясняют: нам не нужен этот Огонь там, он там есть. Нам нужен этот Огонь вот здесь на планете Земля, он здесь должен гореть. Там он и так есть, в Архетипах Метагалактики и так все 256 Огней присутствуют. А вот они должны присутствовать физически здесь. А довести мы можем только одним инструментом – нашим физическим телом. Другого не дано.
Какие ещё есть соображения?
Из зала: – Так тело ярко проживает пахтание, действительно, как спирально вникает, и очень ярко это всё. Действительно, физика поняла, как должно быть на планете.
Хорошо. Ещё.
Из зала: – Мы стоим не кружочком, а расставлены, и на каждого идёт фиксация Огня. На каждого.
Иерархическая расстановка там, да? Кстати говоря, сейчас, уточняет, Евгений уточняет, что иерархическая расстановка – это не всегда в шахматном порядке.
Из зала: – Не всегда?
А то у вас только вот шахматный порядок. Нет, иерархическая расстановка может быть разной и фигур иерархических расстановок достаточно много.
Из зала: – Наверное, на каждом фиксация, когда вот именно Огня каждого.
Столп.
Из зала: – Вот идёт сейчас физически проживается очень.
Из зала: – Я увидела, что Огни разного вообще цвета, и они как-то перетекают в соединении Кут Хуми.
Хорошо. А как вы видите эти 256 Огней Евгения Октавии? Вот они где? Посмотрите на Евгения Октавию, посмотрите, как вот они нам передают вот этот  Огонь?
Из зала: – Получается всполохи такие. Вот именно текучесть вот эта.
Да. Прямо в теле. Они вот и показывают, что вот в теле, вот телом своим, плотью своею носим 256 Огней.
Из зала: – Классно.
Из зала: – Прямо воодушевляет очень.
Только у них 256 Огней, а нам пока по одному, так сказать, с одним хотя бы. А у них уже есть подготовка, каждый из них выражает 256 Огней. И они у них действительно такими всполохами, такой глубокой плотной средой в теле. Соответственно представьте, какая подготовка тела, чтобы все 256 Огней в динамике двигались внутри тела. А по идее вот этот вид Огня, хотя бы один, должен стоять в физическом теле и вот точно так же продвигаться в физическом теле и также течь в физическом теле. 
Отблески этого Огня должны быть развёрнуты по Планете. И отблеск не только по сфере Подразделения, а отблеск по всей Планете. Знаете, когда вот сфера, а на сфере такой отблеск Огня. Как, вот это вчера у нас так сложилось. В Новосибирске был закат, знаете такое, красное-красное солнце, и от этого красного-красного солнца были отблески по всему небу, по всем зданиям, по всему городу было очень красивое явление. И вот фактически, вот как отблеск закаты или отблеск рассвета…  Представьте, что вот ты когда горишь Огнём, то отблеск твоего сияния ложится на Сферу ИВДИВО ракурсом той оболочки Подразделения, за которое мы ответственны. И данный отблеск не только на физике, а данный отблеск во всех 16-ти Архетипах Метагалактики. Называется, это будет ещё один интересный эффект, а насколько, точнее, до какого Архетипа Метагалактики твой отблеск доходит? Ну, то есть, ты горишь насколько этим Огнём, и отблеск этого Огня доходит до какого Архетипа Метагалактики? Понятно, что пока 16 немыслимо, пока у нас максимально освоены 12. Да, но всё равно, называется, до какого?
Хорошо. Вот этот эффект очень хорошо сейчас впитайте прямо, вот пока мы вот в этой выразимости Мы Есмь. Впитайте сейчас от Аватаров Евгений Октавия вот этот вот опыт, когда буквально в теле пахтается Огонь, когда в теле стоит Огонь, надо, чтобы в теле он стоял. Соответственно, если вы уже прожили номер Огня, то вы сразу же у Аватаров Синтеза Евгения Октавии просите на вас его зафиксировать. Просите, чтоб они у вас его согласовали, то есть номер Огня должен быть согласован. То есть согласовываете с Евгением Октавией, если Евгений Октавия согласовывают, значит, это ваш номер Огня. Если согласовали,  сразу же впитывайте, возжигаете, развёртывайте его в своём теле и пристраивайте к нему вашу физику.
Из зала: – Звучит имя, имена Аватаров.
Прекрасно. Да, вы не публикуйте пока, внутренне сами. Да, и могут имена звучать, могут номера звучать, всё в зависимости от того, какое вам, какое вам знание ближе, называется. И вот тут как раз, кстати говоря, вот сейчас вы можете не проговаривать,  рекомендую вам до вашей общей встречи с друг другом не обсуждать номера. Вот прямо рекомендую – не обсуждать номера. А вот когда вы соберётесь для этого, вы как раз и посмотрите, не повторятся ли они? Потому что, если вы правильно прожили, они не повторятся. Поэтому, называется, зафиксировали и всё, и входим, называется, в безмолвие по этому номеру. А потом, когда вы решите собрать там сбор Дома, или что-то у вас будет какой-то общий сбор, вы тогда уже потом раскроете все свои Огни. Это будет очень интересно, насколько, насколько они будут разными. И если ни один не повторится, значит, вы точно сработали Мы Есмь всей командой, и каждый выверил тот Огонь, который действительно вам зафиксировали Евгений Октавия. Хорошо, просите сразу же.
Просим, синтезируемся с Аватарами Синтеза Евгением Октавией, стяжаем каждому из нас Синтез Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца на выражение, обучение и несение данного Огня, который вам либо уже обозначен, либо обозначится в будущем.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евгением Октавией и стяжаем каждому из нас Синтез Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца, прося направить Условия, Синтез и Огонь обучения дальнейшего и концентрации глубины и фиксации перспектив ночной подготовкой 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в расширении поля деятельности каждого из нас этим. В расширении поля действительности каждого из нас этим. И в целом в расширении поля Синтеза каждого из нас новым видом Огня, который вам зафиксирован. 
И вот сейчас слушайте от Аватаров Синтеза Евгения Октавии рекомендации на ночную подготовку и в целом, возможно, рекомендации на будущее. И вот сейчас Аватары Евгений Октавия, если до этого была очень такая яркая фиксация в их теле, то сейчас очень концентрированная и очень выверенная тезаурусно, фактически речь Аватаров Евгения Октавии. И как-то так получается, что Евгений Октавия, они как в унисон говорят. Ну, то есть, знаете, фрагмент Евгения – потом Октавия продолжает, Евгений – потом Октавия продолжает. И есть вот некий такой текст, который они публикуют, речью передавая вам опыт Тезаурусом. И попробуйте в тело впечатать, впитать этот Текст. Почувствуйте, как этот Текст впечатывается в тело, и как раз доходит до глубин внутреннего мира каждого из нас, ибо нет ограничений для ведения данного вида Огня. Поэтому глубина этого явления, возможно, не на одно воплощение рассчитано. Поэтому смотрите, проживайте.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евгением Октавия и стяжаем каждому из нас 64 Совершенных Инструмента осуществления деятельности Огнём, который вам зафиксирован ракурсом Евгений Октавия. И впитываем некий, от Аватаров Синтеза Евгений Октавия, некий такой арсенал действия данным Огнём. И также просим обучить каждого из нас этому применению ракурсом разных Инструментов.
Проникаясь, благодарим Евгения Октавию каждым из нас и синтезом нас. Аватары Синтеза благодарят нас и ожидают на ночной подготовке.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал в 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали чётко. Попроживайте такой эффект, что у Евгения Октавии мы больше стояли формой служения, то сейчас.., при этом Ипостась Синтеза, форма Ипостаси Синтеза ушла как бы вовнутрь. То сейчас вы стоите у Кут Хуми Фаинь, и ваша форма служения, она внутри, а Ипостась Синтеза, форма Ипостаси Синтеза – она вот как раз на теле. Попробуйте просто как-то зафиксировать эту смену, зарегистрировать в теле эту смену. Сейчас тело у вас очень активно, очень активировано, поэтому в принципе, любые нюансы Огня и Синтеза вы можете зафиксировать и зарегистрировать внутри вас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огнь на ночную подготовку 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с включением Тямики Изначально Вышестоящего Отца, в активации Тямического тела, с включением Метагалактического мира, с активацией Синтезности и Синтеза мирового Метагалактического тела в каждом из нас. И просим включить концентрацию ИВДИВО-иерархического Поля Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас в расширении Поля Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас в подготовке ко второму дню 25-го Синтеза.
И вот тут очень интересный сейчас эффект,  Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза нас приглашают в такой зал. Ну, то есть, в принципе, если говорить точнее, то получается с левой сороны…, справа от нас,   слева от Аватаров, они буквально так отходят. И вот просто Аватаресса Фаинь, она фиксирует внимание на двери, на таком зале.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и по приглашению Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь входим в зал, становимся там. Это зал Прасинтезности ИВДИВО. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Прасинтезность 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить и насытить внутренний мир каждого из нас Прасинтезностью 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и этим развернуть специфику внутренней разработанности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вторым курсом подготовки. И вот сейчас просто стоим телом, никаких там не делаем лишних движений,  просто проживаем, фиксируем, вмещаем Прасинтезность 25-го Синтеза. И пробуем её каким-то образом распознать, сфокусировать внимание своего внутреннего мира на её выявление, на её характеристиках. На том, какова она эта Прасинтезность? И Фаинь говорит о том, что в ночной подготовке сегодня всё равно будет обучение Прасинтезности. Но, ей важно, чтоб мы сейчас взяли какой-то аспект Прасинтезности телом, пока оно у нас распахтано Огнём.
И, преображаясь цельно, завершаем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся. Выходим из зала. Аватаресса Фаинь открывает зал. Выходим. Дверь закрывается.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ночную подготовку и ночную учёбу 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в разработанности,  росте Прасинтезности как эффекта созревания Синтеза в каждом из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали чётко телесно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас глубину насыщения 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца освоением Прасинтезности в ночной учёбе и ночной подготовке 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, возжигаясь, просим развернуть в каждом из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и направить возможные рекомендации на ночную учёбу. И попробуйте послушать, возможные рекомендации от Отца каждому лично. Возможно, в целом команде.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его в каждом из нас, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгения Октавию.
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал. И развёртываем в физическом теле все виды Синтеза и Огня, данные каждому из нас, фиксируя Прасинтезность 25-го Синтеза в физическом теле. И вот Текст, который фиксировали Евгений Октавия	, буквально провозглашаем в физическом теле. Вот прямо в физическом теле пусть зазвучит тот Тезаурус, который был опубликован Евгением Октавией,  даже, если вы не знаете о чём. Просто утвердите.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО 155-й ИВДИВО-Цельности, Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики-тренинга.
 Аминь.

Практика-тренинг 4.  Углубление специфики Служащего 
взаимодействием с Аватарессой Фаинь Синтезом Служащего Созиданием 
Изначально Вышестоящего Отца

          Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в нас 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, мы возжигаем в Физическом теле Синтез и Огонь ночной учёбы 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И активируем во внутреннем мире результаты и итоги ночной подготовки каждым из нас и синтезом нас физически. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаем в каждом из нас курс Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении внутреннего мира каждого из нас на завершение форм служения не действующих, не дееспособных в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося сфокусировать на Служащем в каждом из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь возжигаем в каждом из нас Служащего. Вот возжигаем сейчас внутри тела того Служащего, который у вас уже сложен, синтезирован, наработан, натренирован. И синтезируемся, как Служащие, с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, прося направить Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на отстройку Служащего в каждом из нас с завершением предыдущих форм Служения, предыдущих форм Созидания в каждом из нас и в синтезе нас.
        И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим развернуть каждому из нас Синтез Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в том контексте,  которым вас ведут Аватары Синтеза  на этом курсе. Попробуйте сейчас в синтезе с Аватарессой Фаинь найти контекст или направление, или грань, или ракурс, в котором вас ведут Аватары Синтеза именно на этом курсе. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь в специфику Служащего. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в 4194299-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся октавно-метагалактически пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси второго курса подготовки. Вспыхиваем Служащим Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Созидание  Изначально Вышестоящего Отца как Практический Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, просто впитываем. Стоим в зале Ипостаси, в зале Аватара-Ипостаси, и впитываем собою Служащего Изначально Вышестоящего Отца во всей концентрации практики Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вот, впитывая собою, мы насыщаем Созиданием Изначально Вышестоящего Отца внутренний мир каждого из нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Созидание Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь, просим обучить каждого из нас Созиданию Изначально Вышестоящего Отца в организации внутренней деятельности каждого из нас и синтеза нас с фиксацией поручения на это Служащему в  каждом из нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и впитываем Созидание Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями Синтеза
         Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4174305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Служащим в каждом из нас. И вот вы стоите в форме Ипостаси Синтеза, но  внутри у вас накалён Служащий, вспыхнул Служащий, он возожжён. 
Вот синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем всё Созидание Изначально Вышестоящего Отца, которое нам зафиксировал Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца Созиданием в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим завершить в нас Созиданием Изначально Вышестоящего Отца все устаревшие предыдущие формы Созидания, формы Служения, не соответствующему  тому Созиданию, который сейчас развёртывает Изначально Вышестоящий Отец. 
И вот что мы делаем? Мы просто впитываем Синтез Отца и всё, что некорректно, отдаём на благо восходящих эволюций. И можно прямо через стопы выводить и направлять на благо восходящих эволюций. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся, развёртывая его в нас. И вот сейчас такой двойной эффект, когда мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, а внутренний Мир насыщается Созиданием Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся вплоть до физики.
          Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 4194203 или 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики. 
Аминь.

Практика 5. Стяжание Тямической Материи ИВО огнеобразно с освоением 16-ричной Эталонной Телесности. Стяжание Тямического Тела ОВО.                                             Расширение космизма внутреннего мира
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО 4194240-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся телом в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Чётко встали, зафиксировались и зарегистрировали зал, в котором вы стоите.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся  Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  сфокусировать на каждом из нас Тямику Изначально Вышестоящего Отца, как 25-й вид организации материи Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически метагалактически в каждом. И вот, как только мы об этом сказали, на каждого Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь начинают буквально, можно сказать, концентрировать, фиксировать или ставить Тямику Изначально Вышестоящего Отца как вид материи. И вначале может ощущаться, что просто-напросто вас поставили в Столп, но потом (задача какая?) впитать эту концентрацию от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, чтобы Тямика стала или установилась вовнутрь. Вот впитываем сейчас каждой клеточкой, каждым ядрышком, всей своей субъядерностью впитываем Тямику Изначально Вышестоящего Отца, насыщая внутренний мир ею.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим перевести каждого из нас в зал Тямики Изначально Вышестоящего Отца, как соответствующего вида организации материи Отца и ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И идёт такой эффект смены, когда переводят – перевод происходит такой сменой среды. И сразу же тело оказывается в зале Тямики. 
И как только мы там зафиксировались, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Условия, Синтез и Огонь для развёртывания тренинга Субъядерностью Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с включением внутреннего в процесс освоения Тямической материи Изначально Вышестоящего Отца телесностью каждого из нас. И зал несёт такой масштаб, что каждый действует в условиях своего пространства. И соответственно пересечений нет. Поэтому мы, можно сказать, иерархически там расставлены, расстановлены, ну, или каждому просто выделен свой фрагмент пространства зала, в котором будет идти ваша индивидуальная работа с Тямикой.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вызываем на тело, стоящее в зале, девятый вид огнеобраза в Тямике – Капли Тямики Изначально Вышестоящего Отца. И что происходит?  Капли Тямики Изначально Вышестоящего Отца буквально сграждаются, собираются вокруг тела. Организовываться вокруг тела они могут по-разному: вихрем, могут матрично, могут просто зависнуть вокруг. Знаете, может быть, такой эффект, когда, вот знаете, как капельки росы, как капельки росы, зависающие в пространстве вокруг вас. И вот вначале это фиксируется, то есть мы вызвали, и вокруг вашего тела фиксируются Капли разного порядка Тямики Изначально Вышестоящего Отца. Их может быть много, их может быть буквально несколько штук, не обязательно, здесь дело не в количестве, здесь дело как раз в той концентрации Тямики, которая фиксируется в каждой Капельке, вызванной на наше тело. 
И вот теперь мы пробуем эти Капли каким-то образом рассмотреть, попробовать их прочувствовать. Вы можете даже любую из Капель Тямики взять в руку и вот, знаете как, соприкоснуться с этой материей, буквально руками своими, телом своим, чтобы ощутить вплоть до физики вот этот эффект капельности Тямики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая концентрацией Тямики в каждом из нас, впитываем всей Субъядерностью внутреннего Капли Тямики Изначально Вышестоящего Отца. И вот буквально капельно омываем внутреннее Тямикой Изначально Вышестоящего Отца. Ну, это может проживаться как омывание, как будто омывает капельностью, потому что капля, впитываясь в субъядерность внутреннего, она может распасться из вот той концетрированности, которой мы видим, на более мелкие составляющие. И это может ощущаться, как некое такое омывание внутреннего Тямикой Изначально Вышестоящего Отца капельно. Или может быть эффект некого образования такого конденсата во внутреннем, как некий конденсат Тямики, конденсат избыточности  субъядерной Тямики.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Капельную Степень организации Тямики во внутреннем каждого из нас и цельно преображаемся данным видом Субъядерности.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем Тямикой Изначально Вышестоящего Отца. И из зала просим зафиксировать и вызываем Шары Тямики Изначально Вышестоящего Отца, как десятый вид огнеобразов данного вида материи. И так же Шары фокусируются вокруг вашего тела. Могут быть, ну, скажем так, на протяжении всего тела, а, может быть, только в некоторых фрагментах, в некоторых моментах. Но попробуйте поощущать концентрацию Шаров Тямики Изначально Вышестоящего Отца на теле, и зафиксировать какую-то разницу между капельным и шаровым явлением Тямики.
И, проникаясь, мы впитываем субъядерностью внутреннего каждого из нас десятую организованность Тямики и преображаемся. И вот можете прямо даже отслеживать, как во внутреннюю субъядерность встраиваются Шары Тямики, и как они меняют вашу внутреннюю субъядерность элементом Шара.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Тямикой Изначально Вышестоящего Отца. И вызываем из Тямики Изначально Вышестоящего Отца, вот как бы из среды Тямики Изначально Вышестоящего Отца огнеобразы с 11-го по 16-й, самое вершинное - Ядро. И вокруг тела организуется субъядерность Тямики разными видами огнеобразов, которая, в принципе, формирует такую обволакивающую столпную организованность Тямики вокруг тела. Попробуйте вот сейчас увидеть, потому что сейчас фокусировка Тямики вокруг тела или собирается Тямика вокруг тела очень красиво, с точки зрения субъядерности. Возможно даже организуя какой-то рисунок или организуя какую-то матричную выразимость, или организуя просто какой-то некий внутренний такой узор или, возможно, какой-то сценарий движения этой субъядерности внутри вас, который можно отследить или проследить по вашей проживаемости Тямики в этом зале.
И, проникаясь, мы впитываем субъядерностью внутреннего каждого из нас огнеобразность, огнеобразы Тямики Изначально Вышестоящего Отца вплоть до Ядра Тямики и, впитывая, преображаем внутреннее каждого из нас субъядерностью Тямики Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь субъядерно Тямикой Изначально Вышестоящего Отца, мы просим организовать и отстроить в нашем внутреннем Тямикой Изначально Вышестоящего Отца 16-ричную Эталонность нашей телесности. 
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Стать Тямикой Изначально Вышестоящего Отца ядерной организованностью и возжигаемся ею. Ядра сейчас собираются во внутреннюю субъядерность, ядра Тямики собираются во внутренние субъядерности  и  выстраивают состояние Стати. Проживайте, регистрируйте это выражение.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Изысканность Тямики Изначально Вышестоящего Отца Есмь Тямики пятнадцатыми огнеобразами Тямики, впитываем, развёртываемся Изысканостью Тямики Изначально Вышестоящего Отца. И Изысканность Тямики Изначально Вышестоящего Отца организуются в нашей субъядерности пятнадцатыми огнеобразами.
Далее проникаемся, ещё больше проникаемся. Вот сейчас вы можете зарегистрировать и отслеживать процесс, когда Тямика пахтает ваше внутреннее, и пахтание происходит всегда огнеобразами. Пахтание – это процесс субъядерный. Поэтому сейчас тело каждого из нас или телесность каждого из нас распахтывается Тямикой, включая новые процессы созидания.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  каждому из нас Виртуозность Тямики Изначально Вышестоящего Отца Империо организацией Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, видьте, как Империо, как 14-е виды огнеобразов собираются Тямикой внутри нас, организуя состояние Виртуозности, состояния Виртуозности Империо Тямики Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте сами словить с точки зрения Тямики или от Тямики словите вот состояние, что есмь Виртуозность Тямики.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Эталонность Тямики Изначально Вышестоящего Отца организованностью тринадцатыми огнеобразами Субъядерности Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхивая, развёртываем эталонность Тямики Изначально Вышестоящего Отца и видим, как она организуется тринадцатыми огнеобразами Тямики во внутреннем каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем Тямикой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Элегантность Тямики Изначально Вышестоящего Отца в насыщении субъядерности  телесности каждого из нас Континуумами Тямики Изначально Вышестоящего Отца в организации 12-го огнеобраза Тямики в каждом из нас и в синтезе нас. И, впитывая, развёртываем Элегантность Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, регистрируя, вот какова Элегантность для вашей телесности с точки зрения Тямики Изначально Вышестоящего Отца. Улавливайте её, регистрируйте её, запоминайте телесно состояние Элегантности, формируемой Тямикой Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, глубже проникаемся и просим усилить концентрацию Тямики Изначально Вышестоящего Отца на внутреннем каждого из нас. И, проникаясь, вспыхивая Тямикой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Основность Тямики Изначально Вышестоящего Отца организацией одиннадцатыми огнеобразами Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Тямику Изначально Вышестоящего Отца организовать в нас состояние Основности, как некой эталонности нашей телесной организации.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Тямики Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, продолжая фокусироваться субъядерностью внутреннего мира на Тямику Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Очарование Тямики Изначально Вышестоящего Отца организованностью десятыми огнеобразами Тямики в каждом из нас. И проживайте в субъядерности внутреннего фокусировку и сборку десятых огнеобразов,  Шаров Тямики, в отстройке условий Очарования, как свойства  телесности каждого из нас. И попробуйте ракурсом Тямики, языком Тямики зарегистрировать для вашей субъядерности – что есмь Очарование.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас, вспыхивая, возжигаясь Тямикой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Катарсис Тямики Изначально Вышестоящего Отца организацией Капель Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как определённую капельную вершину организованности Тямики во внутреннем каждого из нас. И, впитывая, развёртываем Катарсис Тямики Изначально Вышестоящего Отца, как эталонное свойство телесности каждого из нас. И так же регистрируем, проживаем, чувствуем, как это внутри развёртывается и как на это откликается наша физичность.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь, проникаясь Аватарами Синтеза, просим сконцентрировать, сфокусировать, углубить выражение Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Изящество Тямики Изначально Вышестоящего Отца организованностью восьмых видов огнеобразов Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, впитывая, развёртываем в каждом из нас Изящество Тямики Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им в каждом из нас и в синтезе нас. И точно так же улавливайте из Тямики Изначально Вышестоящего Отца вот эту суть Изящества для вас, для вашего внутреннего, для вашей субъядерности.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, продолжая углубляться и фокусироваться, стяжаем каждому из нас Инсайт Тямики Изначально Вышестоящего Отца организованностью седьмых видов огнеобразов Тямики в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, развёртываем Инсайт Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, преображая и углубляя нашу телесную организованность.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Сканирование Тямики Изначально Вышестоящего Отца организованностью Точек Тямики Изначально Вышестоящего Отца, как шестого вида организации огнеобразов. И, впитывая, развёртываем в каждом из нас Сканирование Тямики Изначально Вышестоящего Отца и, цельно преображаясь, углубляем телесную организованность каждого из нас Тямикой Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем каждому из нас Благость Тямики Изначально Вышестоящего Отца, организованностью Элементами Тямики субъядерности каждого из нас. И цельно впитывая, развёртываем Благость Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Возжигаясь, преображаясь цельно, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Вкус Тямики Изначально Вышестоящего Отца, организованностью четвёртых огнеобразов Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем Вкусом Тямики Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его в нас, прося Тямикой Изначально Вышестоящего Отца преобразить, изменить, усовершенствовать Вкус внутреннего каждого из нас и синтезом нас. Вкус, как предпочтение, как определённый стиль, как определённая манера, которым я действую Тямикой или просто Огнём.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Эмпатию Тямики Изначально Вышестоящего Отца организованностью Атомов Тямики в каждом из нас и в синтезе нас. И, впитывая, преображаемся субъядерно, развёртываясь Эмпатией Тямики в каждом из нас и в синтезе нас. Эмпатия,  как принятие, как некая открытость, как неотчуждённость, как состояние приятия.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Тямикой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Утончённость Тямики Изначально Вышестоящего Отца организованностью Частиц Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, вспыхивая, развёртываем Утончённость Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И максимально утончаем внутреннюю субъядерность Тямикой Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Естественность Тямики Изначально Вышестоящего Отца, организованностью Спинов Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, цельно вспыхивая, и развёртываемся Естественностью Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезом всего стяжённого.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Эталонную 16-рицу Эталонной Телесности Тямики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, преображаясь цельно, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Тямического Тела Изначально Вышестоящего Отца организованностью Тямики в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом октавно-метагалактически в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем собою 16-рицу Эталонной Телесности Тямики Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Тямическое Тело Изначально Вышестоящего Отца высококонцентрированной организованностью Тямикой Изначально Вышестоящего Отца в разнообразии Эталонной Телесности от Естества до Стати в каждом из нас и в синтезе нас. И, впитывая цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Тямическим Телом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим стяжанием Тямического Тела Изначально Вышестоящего Отца расширить космизм внутреннего мира каждого из нас в углублении субъядерного освоения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца метагалактически собою каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Тямического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаемся им. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца столпно  концентрацией Тямики Изначально Вышестоящего Отца развёртываем Тямическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, совмещая субъядерность и многоклеточность Тямического Тела с многоклеточностью физического тела каждого из нас и синтеза нас.
И, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. И этим Синтезом организуем и выстраиваем Стать внутренней телесности синтезом 25-ти видов организации Материи Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте сейчас в себе отследить все 25 видов метагалактической организации материи – от Физики до Тямики.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Тямику Изначально Вышестоящего Отца, Тямическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и Стать синтеза 25-ти видов организации метагалактической материи в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь цельно субъядерно физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 155 или 4194203 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики-тренинга.
 Аминь.

Практика 6. Стяжание Совершенного Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Совершенной Части                             Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Эталонных Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И,  проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание в каждом из нас Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с фиксацией соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в эталонном их явлении в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся октавно-метагалактически пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Совершенного Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией соответствующих Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Эталонных Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  
Возжигаясь, впитываем, развёртываем его собою, стяжая каждому из нас Синтез Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Совершенной Части в каждом из нас и в синтезе нас Стандартом 25-го Синтеза. 
И, преображаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенного Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Эталонных Систем Совершенного Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, развёртываемся, заполняясь оболочечной организацией данных Систем и Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов. Стяжаем 4096 Аппаратов, Эталонных Аппаратов Систем Частей и 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Синтезного Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас и в синтезе нас в совершенстве её явления.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, стяжаем 64-ричную базовую организацию Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхивая Столпом 64-х Совершенных Частей в каждом из нас и в синтезе нас ракурсом Совершенного Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и,  развёртываясь им, преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал. И развёртываем Вышестоящее Синтезное Мировое Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, вспыхивая Столпом Совершенных Частей Изначально Отца в каждом из нас и в синтезе нас цельностью 25-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою. И пристраиваем к физическому телу вновь стяжённую Часть, расширяя потенциализацию физического тела на действие Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 155 или 4194203 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И преображаясь, выходим из практики.
 Аминь.

Практика 7. Итоговая. Стяжание Стандарта 25-го Синтеза с подведением итогов                  двух дней деятельности 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и двумя днями 25-го Синтеза, возжигая в физическом теле все достижения, все условия, все осознания, все практики 25-го Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО в 16777152-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием итоговой практики 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас с подведением итогов двух дней деятельности 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16777217-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 262144 265-ти ллионов Ядер Субъядерного Синтеза 262144-рицей Субъядерного Синтеза 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, вспыхивая, заполняемся и развёртываемся Стандартом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Синтез 25-ти Стандартов 25-ти Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас. Преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать в Ядро 25-го Синтеза пять Ядер пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца и четыре Ядра четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики, включив в Ядро 25-го Синтеза цельность четырёх Архетипов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца от Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, впитывая его собою, преображаемся им, вспыхивая им, фиксируя физически 25-е Ядро в позвоночнике тела на соответствующем иерархическом месте.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Огнём, переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся, эманируем из Хум Огонь Книги. На этот Огонь из библиотеки ИВДИВО развёртывается книга 25-го Синтеза. Берём её в руки и переходим в здание каждого из нас, в самое высокое,  на 17-й этаж. Подходим к письменному столу, садимся за стол. Кладём книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перед собой в открытом виде.
Если там лежат какие-то книги перед вами, может быть, вы с какими-то работали – просто поверх книгу 25-го Синтеза положили.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим сконцентрировать на теле каждого из нас Тезаурус 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех литер и чисел данного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь через вот эту концентрацию, начинаем впитывать и тут даже не читать, а больше впитывать текст 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с того разворота, который лежит перед вами. И, впитывая, насыщаем внутренний мир, насыщаем Части, Системы, Аппараты и Частности 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая в нас число и литеру Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в магнитной цельности Отца и Матери в каждом из нас и в синтезе нас.
И этим просим зафиксировать Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метрику масштаба ИВДИВО-иерархического Поля в каждом из нас или Поля внутреннего каждого из нас, развернув и зафиксировав данную Метрику во всех зданиях вашего личного Экополиса, вплоть до физического.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Книга остаётся в открытом виде. Встаём из-за стола, берём Книгу 24-го Синтеза, у кого она была. Вместе с этой Книгой возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 24-го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза за обучение в течение месяца данной Книгой. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза обучения Книгой 25-го Синтеза в течение месяца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 16777217-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас цельный Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь им.
 Стяжаем цельный Огонь 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Есения Версавии. Возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Виктора Лиры. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Всеслава Исии. Возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Синтезного мирового метагалактического тела, Тямического тела, ИВДИВО- иерархического Поля Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаясь цельно, стяжаем каждому из нас концентрацию Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца Синтезным мировым метагалактическим телом.
Стяжаем каждому из нас концентрацию Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическим Полем Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем каждому из нас концентрацию Эталонной Телесности Изначально Вышестоящего Отца Тямическим телом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четыре Ядра четырёх Эталонных Частей Стандарта 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитывая, развёртываемся ими.
И стяжаем Синтез Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей, Эталонных Частей каждой Части в каждом из нас и в синтезе нас. И эталонно, цельно ими преображаемся.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас ИВДИВО-иерархическое Поле Изначально Вышестоящего Отца, как Эталонную Часть явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываем концентрацию триединства 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, формируя такой триумвират 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в конфедеративности действия их между собой. 
Вспыхивая Совершенным Синтезным мировым метагалактическим телом, Тямическим телом Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-иерархическим Полем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, возжигаясь, загораясь 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтезмиротелесный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем Тямический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Полевой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем каждому из нас вторую ИВДИВО-Метагалактическую Должностную Компетенцию Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Части Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем каждому из нас Синтезфилософию Изначально Вышестоящего Отца, факультет Синтеза Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца и Науку Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в перспективу освоения каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Любовь 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею. 
Мудрость 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею. 
Волю 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею.
И Синтез 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
Цельно вспыхивая всем стяжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 Совершенных Инструмента 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И цельно впитывая, развёртываясь, преображаемся Синтезом 64-х Совершенных Инструментов Отца цельностью и потенциалом 25-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно каждым из нас и синтезом нас.
 	Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся всем стяжённым и возожжённым пред Отцом в каждом из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за изменение нас данным Синтезом. Проживаем ответ от Отца каждому лично и в целом команде.
Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред ними в Ре-ИВДИВО Метагалактике. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом и за ведение внутреннего каждого из нас данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И ответ от Аватаров ловим, регистрируем, впитываем.
Проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. И благодарим три пары Аватаров Синтеза, ведущих данный Синтез каждым из нас и в синтезе нас. И проживайте такой нелинейный отклик от них каждому лично и в целом команде за работу на этом Синтезе.
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал. Развёртываем в физическом теле ядро 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, когда развернулось в физическом теле Ядро 25-го Синтеза, оно дало эффект некой жгучести, жгучести или вот такого состояния, когда такое горение тела.
Развёртываем цельно Синтез всего стяжённого и возожжённого 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле и в физическое тело каждого из нас и синтеза нас.
И, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 155 или 4194203 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 25-ю Синтезами цельностно физически, выходим из практики.
Аминь.












Набор текста: 
Аватар Человека ИВО шестнадцатерицы каждого 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Любовь Левченко
Аватар ИВДИВО МАН ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Нэлли Симонова
Аватар подразделения ИВДИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Анжелика Тимошечкина
Аватар ИВДИВО-Метагалактической ПД Расы ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Наталья Клименко
Аватар ИВДИВО Мг Си ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Наталья Котяшева
Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Елена Кузнецова
Аватар ИВДИВО-Мг Образования ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Людмила Шеметько.



Проверка текста: 
Аватар ИВДИВО Мг-развития ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Людмила Догадина
Аватар ВШС ИВО 155 ИВДИВО-Цельности, Зеленогорск, Татьяна Южакова 
[bookmark: _GoBack]Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО 155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, Елена Кузнецова

Сдано ИВАС Кут Хуми 15.05.2021. 

25

image1.png
I




