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Практика-тренинг 1. Вхождение в 27-й Синтез ИВО. Тренинг взаимодействия с тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 27-го Синтеза – Синтезом Синтеза, Синтезом Формы Праформы, Синтезом Пратики, Синтезом ИВДИВО-иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца в согласовании всех четырёх потоков Синтеза с расширением внутреннего мира

Часть 1
02:39:04-03:15:56 

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём в каждом из нас и в синтезе нас. 
Возжигаемся всеми ядрами Синтеза в каждом из нас. Развёртываем их по телу, доводя до кожи и вспыхивая Слово Отца или Словом Отца. Прямо возжигайте ядра Синтеза, пробуйте их прямо почувствовать в теле, потому что ядрами Синтеза в нас присутствует Изначально Вышестоящий Отец априори. Поэтому мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ядрах Синтеза каждого из нас. Развёртываем ядра Синтеза на объём всего тела, доводя до границ кожи. И возжигаем наше Слово Отца Синтезом.
И попробуйте сейчас почувствовать и определиться с тем, что потенциал нашего Слова Отца напрямую связан с количеством ядер Синтеза, которые мы носим в теле. И соответственно наше Слово Отца действует чётко, согласно объёму ядер Синтеза, которые в нас стяжены.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И зафиксируйтесь телесно чётко пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И попробуйте чётко каким-то образом зафиксировать, зарегистрировать, что вы стоите формой Ипостасей всех Синтезов нижестоящих, которые вы уже прошли. Вот попробуйте себя прочувствовать мощью и глубиной ипостасности в объёме тех Синтезов, которые уже есть. То есть в объёме 26-ти Синтезов, включающихся как часть в 27-й.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас Ипостась 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в целом прямое явление 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Цельно ею преображаемся, стяжая Ипостась 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и развёртываемся ею.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь и Условия 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас глубиной реализации условий 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евгением Октавией и переходим в зал Аватаров Синтеза Евгения Октавии в 4194203-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Евгением Октавией в форме Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая цельно Синтезом, Огнём и Условиями 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями Синтеза, приветствуем Аватаров Синтеза Евгения Октавию. Аватары Синтеза приветствуют каждого из нас и в целом команду. 
И вот в этой концентрации Синтеза вот каждый индивидуально и в целом командно ищите ваши личные формы взаимодействия с Аватарами Синтеза Евгением Октавией, как Аватарами вашего подразделения. Или расширяйте уже существующие формы внутри вас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгений Октавия, стяжаем каждому из нас Синтез Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца, цельно этим Синтезом преображаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгения Октавию 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца развернуть переоформление внутреннего мира каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца согласно тому взгляду Синтеза Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца, которые есть у Аватаров на нас.
И вот сейчас, внутренне сонастраиваясь с Аватарами Синтеза Евгением Октавией Синтезом, попробуйте увидеть, прочувствовать, сосканировать телесно, каким-то образом распознать, вот в каких направлениях, в каких ракурсах требуется ваша внутренняя переоформленость, переоформление, перестройка. Сейчас вот Евгений Октавия на каждого лично очень сконцентрированы и очень сфокусированы. И фокусировкой Синтеза Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца вам могут фиксировать конкретные точки, в которых просто необходимо переоформление, необходима перестройка Форм. Вот внимайте их Огню и Синтезу, внимайте их речи, внимайте их Слову и той форме, которую они вам предлагают. Ищите вот этот эффект согласованности и согласия во внутреннем мире.
И вот обратите внимание, что Аватары Синтеза Евгений Октавия уже предлагают сейчас каждому какие-то Формы и Праформы, возможно, которые уже сейчас, стоя пред Аватарами Синтеза можно впитать и, развернувшись, развернувши во внутреннем мире себя ими изменить. То есть концентрация Синтеза такова, что Аватары Синтеза, уже направляя вам Форму, дают возможность сразу ей перестроиться, сразу ей поменяться.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгений Октавия, стяжаем каждому из нас Синтез Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся, и углубляемся этим Синтезом, включая второй вид Синтеза.
 Попробуйте сейчас зафиксировать эффект, когда внутри нас продолжает течь Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, плюс включается течение Синтеза Аватаров Синтеза Евгения Октавии. И такое однонаправленное, одномоментное движение двух видов Синтеза внутри нас. И вот попробуйте увидеть такой эффект, когда внутренне и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь действуют своим Синтезом и продолжают включаться, и Аватары Синтеза Евгений Октавия действуют своим Синтезом, продолжают включаться. И эти два потока Синтеза между собою не спорят. А они между собою гармонично сосуществуют внутри вас. Вот расширяйте своё внутреннее на такую Форму действия и бытия Синтезом, когда разные потоки Синтеза внутри вас одномоментно действуют. Расширяемся на вот эту глубину, расширяемся на этот тренинг явления. 
Проникаясь, мы благодарим Аватаров Синтеза Евгения Октавию. 
И продолжая выражать поток Синтеза Аватаров Синтеза Евгения Октавию, продолжая выражать и держать поток Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Явиром Ноной и переходим в их зал в 4194139-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Явиром Ноной в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь чётко телесно. Приветствуем Аватаров Синтеза Явира Нону. Аватары Синтеза приветствуют нас. И мы продолжаем наращивать во внутреннем мире концентрацию Синтеза.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Явиром Ноной и стяжаем Синтез Пратики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И заполняемся Синтезом Пратики Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Явиром Ноной, углубляемся в поток Синтеза Пратики Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот точно так же расширяясь, пробуем сонастроиться на трёхпотоковость трёх видов Синтеза. Попробуйте зафиксировать, что внутри вас продолжает действовать и течь Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжает действовать и течь Синтез Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца Евгения Октавии. И продолжает течь, заполнять внутренний мир и тело Синтез Пратики Изначально Вышестоящего Отца Явира Ноны. И вот, проникаясь, расширяемся Ипостасями Синтеза на три вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, распахтовывая наше внутреннее 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот, общаясь с каждыми Аватарами Синтеза, у вас, вот пока мы там стоим, каждый лично стоит с Аватарами Синтеза. И у вас есть возможность у Аватаров Синтеза попросить о каких-то конкретных сменах, преображениях, завершениях чего-то. И одновременно с этим вот проживайте, регистрируйте, что Аватары Синтеза вам по ходу говорят. То, что любой текст, какой вам публикуют Аватары Синтеза,  он формаобразует новые условия в нашем внутреннем мире. Попробуйте это отследить.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Явира Ноны и стяжаем каждому из нас Синтез Пратики Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим Синтезом. И продолжаем концентрировать собой три вида Синтеза     Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эммануилом Андрэа и переходим в их зал в 4194075-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Эммануилом Андрэа в форме Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою каждым из нас и синтезом нас. И мы, синтезируясь, приветствуем Аватаров Синтеза Эммануила Андрэа. 
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО-иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца. Цельно впитывая собою, преображаясь Ипостасями Синтеза 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим расширить глубину внутреннего каждого из нас четвёртым видом Синтеза 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в непрерывной потоковости его явления в каждом из нас и в синтезе нас, в росте динамики Форм. В росте динамика Форм Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вот сейчас при концентрации четвёртой пары Аватаров Синтеза попробуйте прочувствовать, зафиксировать, когда внутренний мир вот только сейчас при четвёртой концентрации Синтеза, ну, можно сказать так, раскачался на новые Формы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Можно сказать, раскачался на поиск новых Форм. Вот, если этого состояния внутренне недостаточно, то внутренне сознательно попросите у Аватаров Синтеза вот буквально раскачать вас на новые Формы Синтеза, на новые формообразования Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри вас. 
При этом, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эммануилом Андрэа, продолжайте чувствовать непрерывный поток Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь внутри вас, непрерывный поток Аватаров Синтеза Евгения Октавии внутри вас, непрерывный поток Аватаров Синтеза Явира Ноны внутри вас и четвёртый непрерывный поток Аватаров Синтеза Эммануила Андрэа внутри вас.
И в этой глубине четверичности, вспыхивая цельно Ипостасями 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем пред Отцом четырьмя потоками четырёх Синтезов 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И буквально возжигаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в теле – раз. Возжигаем Синтез Аватаров Синтеза Евгения Октавии в теле – два. Возжигаем Синтез Аватаров Синтеза Явира Ноны – три. И возжигаем Синтез Аватаров Синтеза Эммануила Андрэа – четыре.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас четверичную потоковость четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить нас как Ипостасей Синтеза данной четверичностью.
И вот сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом держим этот четверичный поток Синтеза и при всём его многообразии всё равно 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца внутри вас единый. Но внутри этот Синтез имеет минимум четыре разные формы выражения: Ивдивное выражение у Кут Хуми Фаинь, Формопроформное Аватарами Синтеза Евгения Октавии, Пратическое Аватарами Синтеза Явиром Ноной и ИВДИВО-иерархически форменное или формой Аватаров Синтеза Эммануила Андрэ. И вот этой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот ещё глубже раскачиваем, разрабатываем, растренировываем, разденимизируем свой внутренний мир.
И внутренне включаемся в 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца всеми основаниями каждого из нас и синтеза нас. И вот входим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в согласованность и в согласование всех четырёх потоков Синтеза Аватаров Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот сейчас, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, как раз и зафиксируйте, зарегистрируйте, когда все четыре потока Синтеза внутри вас согласованы. Они согласуются друг с другом, они перетекают друг в друга, они отображаются друг в друге. Данной четверичной концентрацией согласовываем все действующие виды Синтеза внутри нас. И если есть какое-то рассогласование Форм Синтеза, если есть какой-то конфликт Синтезов между собой внутри, сейчас его решите в зале Отца. 
И, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим помочь каждому из нас завершить любую рассогласованность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физики.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Прасинтезность 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно этим преображаемся, внутренне постигая эту Прасинтезность, входя в эту Прасинтезность, оформляя данную Прасинтезность внутри нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгения Октавию, благодарим Аватаров Синтеза Явира Нону, Эммануила Андрэу.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываем в физическом теле 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца четверичностью явления Синтеза в каждом из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая Прасинтезностью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически в теле, мы развёртываем и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО 4194203-ю ИВДИВО-цельности Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Часть 2
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 Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 4194240-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Синтез, Условия и Огонь для переподготовки каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца с переоформлением наших внутренних Планов Синтеза, Планов ИВДИВО, нашей Ивдивости. 
И просим обучить каждого из нас Стандартам 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезу Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с учётом специалитета команды подразделения.
И вот тут попробуйте сейчас от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь услышать или увидеть, или расшифровать специалитет или направление, по которому вам предлагается сегодня пройти переподготовку в целом, понятно, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Но ИВДИВО – оно достаточно масштабное, в нём много очень разных направлений. Попробуйте сориентироваться с Кут Хуми Фаинь, на какой специалитет вас будут обучать. У вас это может сразу вспыхнут в теле, может зазвучать у вас в голове, может оформиться матрично перед вами или матрично  внутри вас, а может, можете просто услышать от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фань: «Ты идёшь на переподготовку тем-то». Такая формулировка может быть. Слушаем. Внимаем.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и каждый лично стяжает у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вот на то, на ту специфику, которую вам обозначили. Даже если вы не услышали, не расшифровали, просто стяжайте лично для вас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в том объёме, который вам выделят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И впитываем его собою, развёртываем его в каждом из нас и в синтезе нас, и преображаемся им.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 268435457-ю Истинную ИДИВО-Цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали телесно каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез, цельно им преображаемся. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем каждому из нас ФА-Октавность 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь, впитываем собою Октавность 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пронизываясь ею. 
Вот сейчас попробуйте прочувствовать эффект, когда Октавность пронизывает ваш внутренний Мир, а, пронизывая, вот Октавность, как эффект звучания Синтеза расщепляет концентрацией Синтеза любые, вот, как звук расщепляет, так и здесь. Расщепляет любые процессы, противоречащие Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, противоречащие тому согласию и согласованности, которое было рекомендовано нам соблюдать Стандартом Синтеза. Не нужно это контролировать, а просто проникайтесь, пронизывайтесь Октавностью Изначально Вышестоящего Отца, Октавностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот пробуйте раздействоваться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца так, чтобы данная Октавность зазвучала в Физическом Теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем каждому из нас Синтез ночной подготовки 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с учётом всего опубликованного первым днём. И вот сейчас попробуйте прочувствовать или словить определённый импульс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это не рекомендация, а именно это не текст и не речь Отца, а это какой-то акцент, как некая точка накала, которую фиксирует вам Отец на ночную подготовку. Она может даже быть не расшифровываема вообще. Кстати говоря, это может быть какая-то точка в теле, на которую Отец концентрирует Синтез, каким-то образом проецируя на тело.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Октавный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая точкой концентрацией, фиксированными нам Отцом. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО 4194203 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого.
 Выходим из практики.  
Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся, возжигаем в физическом теле Огонь и Синтез ночной подготовки. Возжигаем в физическом теле Синтез и Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаем в каждом из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельно собою синтезом всех Ядер Синтеза, который в каждом из нас уже есть.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 268435392-ю истинную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою каждым из нас и синтезом нас. Встали чётко.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Синтез, Огонь и Условия разработки и преображения внутреннего мира каждого из нас Пратикой Изначально Вышестоящего Отца в обновлении и преображении 26-ти видов организации материи в каждом из нас и в синтезе нас с преображением соответствующих 26-ти метагалактических тел.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Настраиваемся внутренне на условия Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. 
И вот увидьте такой момент, что мы сначала стояли пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и условия шли от Аватаров Синтеза совместные, а сейчас условия чётко идут только от Аватарессы Фаинь. Кут Хуми при этом присутствует своим Синтезом и Огнём, но он в данном случае не участвует, потому что ведёт конкретно Фаинь. 
И попробуйте сейчас прямо чётко зафиксировать вот чистоту и определённую однозначность условий Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, которые зафиксированы на каждом лично. Поэтому мы сейчас телом, скажем так, в воздушном пространстве, вокруг вас в воздухе, можете вот прямо чётко ощутить условия Фаинь.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и переходим в зал Пратики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. И вот прямо в условиях Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь переходим всей командой в зал Пратики Изначально Вышестоящего Отца. Становимся там иерархически каждый на своём месте. В данном случае зал матрично организован. Вот вы можете сейчас увидеть и почувствовать, что матрично зал организован вплоть до того, что под ногами на полу или пол, он так матрично расчерчен, скажем так, и каждый стоит на своём фрагменте матрицы. Здесь даже нельзя сказать «таксон», нельзя сказать «куб» или нельзя сказать там «квадрат», а это именно фрагмент матрицы. Значит, это многомерный фрагмент, многослойный фрагмент, элемент матрицы. Каждый становится на свой фрагмент матричности Пратики Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем каждому из нас Синтез Пратики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая цельно, заполняясь внутренне Синтезом Пратики Изначально Вышестоящего Отца, – что происходит? – чётко определяйте, стопами чётко прямо ощущайте, на какой матричности вы стоите. 
Матричность – есть такой эффект: как будто бы у вас под ногами двигающийся пол. Но это не двигающийся пол, а это вот именно эффект матричности, который имеет многослойность и поэтому есть ощущение такой нестабильности под ногами. Но по факту ноги стоят на полу. 
И включается такой процесс: из той матричности, на которой вы стоите, снизу вверх начинает подниматься Пратика Изначально Вышестоящего Отца, как вид организации материи, и фактически вас, ну, скажем так, организует в такой столп. Поднимается медленно, это поднимается не быстро. Поднимается медленно, степенно, можно даже сказать. Степенно поднимается снизу вверх и аккуратненько, аккуратненько послойно вас заполняет. 
И увидьте такой момент, что поднимается не просто сверху как какой-то, не знаю там, кокон или какой-то, какая-то структура. Поднимаясь, Пратика затрагивает каждый слой вашей клеточной организации или каждый слой вашей субъядерной организации внутреннего мира. И, поднимаясь, происходит такая пратическая перематритизация ваших условий и возможностей в теле. И вот прямо такой эффект происходит, что поднимается на определённый уровень, распускается в слое субъядерности, – меняет его. Поднимается на определённый уровень, распускает в слое субъядерности, – меняет его. Поднимается ещё на уровень, распускает в слое субъядерности Пратику и меняет её. Вплоть до того, что вы можете замечать, как начинает, вот знаете, с каждым слоем тело как будто бы, я не знаю там, но оно не очищается, но оно сиять начинает по-другому – как будто бы вспыхивает Пратика в каждом слое субъядерности. 
И соответственно в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь вас начинает вот фактически нагнетать, насыщать Пратика до самой вершины головы, до макушки. Опять же, процесс происходит не быстро, постепенно. И вот в этот момент, пока это происходит, пробуйте Пратику Изначально Вышестоящего Отца исследовать: смотреть, какая она, чем она отличается от других видов организации материи, как она проживается на теле, как она регистрируется физикой и так далее, и так далее. Чем больше характеристик у вас получится этой Пратики для себя определить, тем будет легче вашему внутреннему миру в ней ориентироваться.
И вот сейчас как раз, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь попробуйте зафиксировать, что Пратика Изначально Вышестоящего Отца, – как вид Огня, как вид организации материи, – сейчас полностью как бы стоит в теле. И вот, как только этот уровень Пратики дошёл до головы и заполнил вплоть до головы, то вы можете прочувствовать эффект, когда Пратика выходит как бы за пределы тела, организуется вокруг определённой средой или атмосферой.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и возжигаем Синтез 64-х метагалактических тел, соответственно, от первого физического до 26-го. И, возжигаясь, мы вспыхиваем в себе 26 видов организаций материи Стандартом 27-го Синтеза и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь Пратикой Изначально Вышестоящего Отца преобразить и матрично изменить в соответствии с новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и новой архетипичностью все предыдущие виды организации материи внутри нас.
И вот тут как раз Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь, она разрешает нам включить синтез всех метагалактических тел по номеру Синтеза, то есть не только 26 нижестоящих, а все, которые Синтезы вы прошли. Вот 64 Синтеза, в 64-х Синтезах, вот все ваши метагалактические тела возожгите, без скольки-то там.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаем, и просим преобразить метагалактические тела соответствующих видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Синтезом Синтеза Пратики Изначально Вышестоящего Отца, завершив все виды недооформленности в данных телах, завершив все неправильно организованные матрицы в данных телах распаковкой и выведением их из тела с направлением на благо восходящих эволюций.
И просто, скажем так, то место в теле, которое высвобождается итогами вывода из тела матриц или каких-то неправильно организованных форм, сразу же заполняете Пратикой Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Практики Изначально Вышестоящего Отца и просим переорганизации и переорганизованности внутреннего мира каждого из нас Пратикой Изначально Вышестоящего Отца. И вот цельно Синтезом Пратики Изначально Вышестоящего Отца сейчас формируется такая цельность, и эта цельность, она как бы переорганизовывает, перепекает внутренний мир, всех матриц, форм, которые в нём фиксируются, организованы, находятся в настоящий момент времени.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас обучение, переподготовку Пратикой Изначально Вышестоящего Отца в росте дееспособности Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь за обучение, за тренинг, за фиксацию Пратики Изначально Вышестоящего Отца. Вместе с нею из зала Пратики Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в Центральный зал ИВДИВО. Там Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми ожидает. 
Синтезируемся теперь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание в каждом из нас Метагалактического Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268435457-ю истинную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Пратики Изначально Вышестоящего Отца, как 27-го вида организации материи в каждом из нас и в синтезе нас. Впитывая собою, преображаемся им, развёртывая его по всему телу. Оно входит в Хум, развёртывается по всему телу как состояние Пратики.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Метагалактического Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца в освоении Пратики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, преображаясь цельно, развёртываясь данным Синтезом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическое Пратическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая собою, преображаемся им и развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 27-ричный синтез 27-ми Метагалактических тел 27-ми видов организации материи Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и цельно 27-рично преображаемся этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пратическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, впитывая, архетипически ей преображаемся. Развёртываем внутри нас и в физическом теле каждого из нас 27-й вид Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в физическое тело. Развёртываем Пратику Изначально Вышестоящего Отца ядерно собою, вспыхивая Метагалактическим Пратическим телом Изначально Вышестоящего Отца 27-рично собою.
И, преображаясь цельно физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО 4194203-й ИВДИВО-цельности, Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики.
Аминь.                                               
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, становясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Синтез, Огонь и Условия для стяжания и развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас Совершенной Части Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой соответствующих Эталонных Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей в данной Части в каждом из нас и в синтезе нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Прося этим завершить в нашем внутреннем мире любые представления о Кубе Синтеза, любые взгляды на Куб Синтеза, любые формулировки  того, что такое Куб Синтеза, любые заблуждения на тему Куба Синтеза. 
И, проникаясь, мы впитываем от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, включаемся в него, внутренне уже перестраиваясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим уровнем организации Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в нём в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, впитываем его собою и развёртываем в нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сферой синтеза оболочек каждому из нас и синтезу нас этим. Впитывая, просим развернуть в нас Сферу синтезом оболочек Куба Синтеза в каждом из нас, завершив все возможные формы образования Куба Синтеза в нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Развёртываясь, преображаемся им.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Эталонные Системы Частей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Преображаясь цельно, развёртываемся ими в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Эталонные Аппараты Систем Частей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Просим развернуть в каждом из нас и преображаемся этим.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, развёртываясь цельно, преображаемся.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, цельно им преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас базовую организацию Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 64-ричном его явлении в каждом из нас и в синтезе нас с соответствующими числовыми организациями каждого вида Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и в синтезе нас с учётом Стандарта.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, стяжаем 64 базовых вида Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и цельно им преображаемся. Базово преображаясь Синтезом Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, окончательно перепекаясь, завершая в своём внутреннем мире любые виды организации Куба Синтеза, не соответствующие Форме Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384-рицу Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем 262144-рицу Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею.
 Стяжаем 1048576-рицу Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем 4194304-рицу Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Проникаясь, стяжаем 16777217-рицу Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67108865-рицу Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, развёртываемся.
 Стяжаем 268435457-рицу Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, возжигаясь цельно, развёртываясь. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Октавный Синтез Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося архетипического преображения каждого из нас и синтез нас Совершенным Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в переорганизации внутреннего каждого из нас Синтезом Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и цельно им преображаемся. 
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им в каждом из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле вспыхиваем Ядром Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая сферу Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри и вокруг каждого из нас физически, телесно.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО 4194203-й ИВДИВО-Цельности Зеленогорск и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики. 
Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4194240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас (оформились в зале, не теряем форму), синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца в эталонном его явлении и ИВДИВО-иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца в эталонном её явлении в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца в эталонном его явлении и ИВДИВО-иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Эталонного Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, стяжаем Сферу и Синтезоболочечность Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца Эталонной Частью в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаясь, развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Частей, Синтез Систем, Синтез Аппаратов и Синтез Частностей Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца, Эталонного, Отца.
И, проникаясь, преображаясь, развёртываясь, цельно вспыхивая собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Эталонной ИВДИВО-иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-иерархическую Форму Изначально Вышестоящего Отца, как Эталонную Часть, каждому из нас и синтезу нас.
И, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Эталонной ИВДИВО-иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. 
И стяжаем Синтез Эталонного Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
И этим просим преобразить Столп Эталонных Частей каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преобразив этим Синтез Базовых Частей каждого из нас и Частей как таковых, с перезаписью и с переорганизацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующими стяжаниями в каждом из нас и в синтезе нас эталонно собою. 
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально
 Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле развёртываем Эталонную ИВДИВО-иерархическую Форму Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая её Ядром в теле.
Физически развёртываем Эталонное Пратическое тело Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая его Ядром в теле.
И, проникаясь, развёртываясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 4194203-ю ИВДИВО-цельности Зеленогорск и эманируем вновь стяжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
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И, проникаясь, углубляясь, мы сразу одномоментно, вновь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим сразу в итоговую практику. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120-ю Истинную ИВДИВО-Октавность Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием и развёртыванием итоговой практики 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю Истинную ИВДИВО-Октавность Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием итоговой практики 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Стандарт 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем 262.144  - 256-ллионов Ядер Синтеза,
262.144-рицы Субъядерного Синтеза,
262.145-й Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца Стандартом явления, вспыхиваем Стандартом 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 27-ричный Стандарт 27-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою, вспыхивая цельно, и преображаемся.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро – 8 Ядер 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая, развёртываем их собою в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, стяжаем Ядро 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с восьмью ядрышками вокруг каждым из нас и в синтезе нас и, впитывая собою, развёртываем Ядро 27-го Синтеза в теле каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 27-ричное Ядро 27-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и преображаемся им.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 27-го Синтеза. Вспыхивая этим Огнём в Хум, мы переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза. Эманируем из Хум Огонь Книги. На этот Огонь из библиотеки каждому развёртывается Книга 27-го Синтеза. Развёртывается перед нами. Берём её в руки. Вместе с нею переходим в здание каждого из нас, на 17-й этаж. Можете в самое высокое выйти. Подходим к письменному столу в кабинете. Кладём Книгу 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И берём Книгу 26-го, на секунду отмечая разницу между ними. Берём Книгу 26-го Синтеза, возвращаемся с нею в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров за обучение, за подготовку.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь обучения Книгой 27-го Синтеза в течение месяца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ю Истинную ИВДИВО-Октавность Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 Синтеза, возжигаясь ими, стяжаем 64 Инструмента 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, вспыхивая, развёртываемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Куба Синтеза Пратического тела ИВДИВО-иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и 
стяжаем Матричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Пратический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Форменный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Преображаясь тремя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас:
Человека Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Пратической Метагалактики и ИВДИВО-иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Преображаясь, вспыхиваем цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим в каждом из нас помятуя о том, что данный курс – Курс Служащих.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Служащим, растущим в нас данным Курсом, мы стяжаем 2-й Статус Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики и, впитывая, развёртываем по всему телу, вспыхивая Статусом Служащего пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
И стяжаем каждому из нас Синтез-философию Методологии Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
Стяжаем Субъядерность 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
Стяжаем Субъядерность Пратики Изначально Вышестоящего Отца 27-м Синтезом, и преображаемся им.
Стяжаем Стандарт 27-го Синтеза, и преображаемся им.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Пратикой Изначально Вышестоящего Отца, организованные в нас.
Преображаясь цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, стяжаем 16.384-рицу Генов Человека, явлением Человека Высокой Цельности 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65.536 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас в углублении 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И цельно преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Пратический Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой и применимостью четырьмя Инструментами данного горизонта явления. Вспыхивая и, стяжая каждому из нас:
Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Форму Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца и
Совершенный Предмет Изначально Вышестоящего Отца 4-рицей Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца 27-м Синтезом  в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всем стяжённым, стяжаем Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как таковой, Статью данного Синтеза, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся на объём всего стяжённого каждым из нас, синтезом нас, нами.
И вот сейчас попробуйте услышать, Изначально Вышестоящий Отец произносит одну фразу, которая будет, ну, важна внутренне для каждого из нас. Отец говорит: «Синтез исполнен». В том контексте, что Отец нам поручил этот Синтез, и он исполнен в настоящий момент времени, ну в том уровне подготовки, на который мы можем выйти на данный момент.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом, за перестройку нас этим Синтезом, переорганизацию нас этим Синтезом. Проживайте от Изначально Вышестоящего Отца такой ответ Синтезом, одновременно напутствие Синтезом, итогами.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за изменение нас данным Синтезом. И проживаем от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ответный Синтез с возможными рекомендациями каждому лично и в целом команде, то, что для команды – запишется в сферу Подразделения и в Ядро команды, то, что лично вам – запишется в сферу ИВДИВО каждого в ваше Ядро Синтеза.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, данное тело. Развёртываем 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельно всем стяжённым. Вспыхиваем цельно Ядром 27-го Синтеза, Стандартом 27-го Синтеза и развёртываем синтез 27-го Синтеза цельностью всего стяжённого в физическом теле. Вспыхиваем Синтезом Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле каждого из нас физически.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 4194203-й ИВДИВО-Цельности Зеленогорск.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И цельно вспыхивая, и как бы озаряя ИВДИВО каждого 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и всеми видами обновлений, преображаясь физически, выходим из практики.
Аминь.
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