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Практика 1. Стяжание Империо, Генезиса и прямого 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в углублении внутреннего контакта с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь   

Часть 1
[bookmark: _GoBack]Время 1:58:14 – 2:30:03

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и концентрируем в физическом теле то, вот именно в физическом теле, то состояние Генезиса Мудрого или Генезиса Мудрости, который у каждого из вас сформировался. Попробуйте его в теле каким-то образом почувствовать, распознать, зарегистрировать. Он может очень утончённо проживаться, но абсолютно реально с точки зрения нашей физичности его различить. 
И, проникаясь, мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Пока физически, никуда не выходя, заполняемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И вот сейчас развернитесь Ипостасью всех Синтезов, которые в вас есть. Вот всю ипостасность соответствующего количества Синтезов попробуйте выразить Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И почувствуйте, как на глубину ипостасности, которую вы выражаете объёмом Синтеза, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь настраиваются на вас, фиксируют на вас Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и этим происходит углубление вашего внутреннего контакта с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И вот сейчас, развёртывая вот эту ипостасность соответствующим количеством Синтеза каждого из нас, находите с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь новую глубину взаимодействия, какую-то новую глубину взаимоотношения, новую глубину контакта, новую глубину Синтеза, новую глубину Огня. 
И вот в этот момент пробуйте себя протестировать, насколько быстро внутренний мир, насколько быстро вы своей ипостасностью находите новый Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, насколько интенсивна ваша ипостасность в общении с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И если вы чувствуете, что интенсивности мало, что вы в чём-то застреваете или зависаете, то просите у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить вам новую интенсивность действия вашей ипостасности соответствующим количеством синтеза, который у вас есть. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас прямой 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в обновлении новой глубиной Генезиса 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, продолжая углубляться ипостасностью Синтезом. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Прасинтеза 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и входим в магнитную сопряжённость и в Магнит 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем каждому из нас Империо 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот в магнитности двух видов Синтеза Кут Хуми и Фаинь внутри нас, вот в этой магнитной сопряжённости происходит нарастание, сложение, синтезирование и рождение Империо, а внутри каждого Империо все 16 огнеобразов во взаимоотражении законом «Всё во всём». 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим обучить каждого из нас и синтез нас вырабатывать Империо 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с углублением Генезиса Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас практически собою. И мы заполняем Империо 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наше тело. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Империо 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим данной концентрацией Империо Синтеза в каждом из нас распаковать некорректно сформированные, неэффективно сформированные для нас с точки зрения 30-го Синтеза связи. И этим просим накалить Империо 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на выявление, распаковку и завершение такого рода связей в каждом из нас и в синтезе нас. 
    И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Генезис 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в одномоментном обучении каждого из нас Генезису в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. 
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза 30-го Синтеза, Синтез Прасинтеза 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке всей глубины реализации данным Синтезом каждым из нас и синтезом нас ипостасно собою объёмом всего Синтеза, которым мы владеем и которым мы ещё не владеем. 
И, проникаясь, продолжаясь внутренне Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем внутренний шаг, сначала внутренний шаг, внутреннее устремление к Отцу, внутренний поиск контакта с Отцом каждый лично. И попробуйте, прежде чем мы перейдём в зал к Изначально Вышестоящему Отцу из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вот найти внутренний, глубинный контакт с Изначально Вышестоящим Отцом, насколько это вам доступно. Если нужно, то найдите новый вариант. Даже если что-то недоступно, найдите новый, запросите новый, заявитесь на новый вариант вашего взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом, вариант вашего контакта с Отцом. 
И, проникаясь, мы переходим, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Синтеза, Ипостаси 30-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, всё внутреннее внимание устремляем на Отца. Стяжаем каждому из нас прямой 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас новые варианты Генезиса данного Синтеза в расширении глубины владения Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, в росте Империо внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации всей глубины внутренней подготовки каждого из нас Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельно 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждому из нас Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Интического тела Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в соорганизации частей данного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас постепенным ростом и Генезисом стяжания данных частей в каждом из нас и в синтезе нас.
 И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и архетипически каждым из нас и синтезом нас включаемся в действие данным Синтезом внутренне и внешне. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле развёртываем концентрацию 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, продолжаясь синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываем в физическом теле Империо 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.083-ю синтез-ивдиво-цельность Зеленогорск и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртываем в сфере ИВДИВО каждого синтезфизически 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
 И преображаясь цельно физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь. 

Практика 2. Стяжание Синтеза Света и Синтеза Прасвета Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Интеллекта и Синтеза Праинтеллекта Изначально Вышестоящего Отца, Генезиса Мудрого Изначально Вышестоящего Отца
Часть 1 
Время 03:35:34 – 04:04:51 

Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 
Возжигаемся всей потенциализацией Синтеза Синтеза, Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца 30-м Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. 
Возжигаем в каждом из нас цельно Империо 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и попробуйте физически в теле его обозрить, почувствовать, зарегистрировать. 
И, проникаясь, мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вячеславом Анастасией, и пока никуда не выходя, просто вызываем их Огонь на своё тело, вызываем их Огонь как бы на себя. Это тоже действие Генезиса: суметь вызвать Огонь Иерархов на себя. Это фактически своим Генезисом синтезироваться и слиться с Генезисом Аватаров Синтеза в той или иной теме. У нас сейчас главная тема – 30-й Синтез. Вот попробуйте 30-м Синтезом физически сонастроиться с Аватарами Синтеза Вячеславом Анастасией, вызвав их Огонь и Синтез на себя. 
И обязательно ищите в физическом теле определённые подтверждения этого опыта, даже если это подтверждение вы не можете зафиксировать – значит, углубляйтесь в внутренний Генезис синтез-физичности настолько, чтобы этот опыт отыскать. Если наша физичность не способна на что-то, мы можем в ней очень хорошо, ну в кавычках, порыться и поискать. Поэтому вот глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вячеславом Анастасией и вот фактически 30-м Синтезом, Генезисом погружаемся в синтезфизичность, и в синтезфизичности своей находим, находим какие-то реакции, отыскиваем эти реакции. Если тело не реагирует – значит, отыщите эту реакцию. Концентрация 30-го Синтеза позволяет сделать это, не повредя телу. В данном случае мы не вредим телу, мы не насилуем его – ни в коем случае. Мы находим в нём уже возможные реакции, которые неоднократно в нём были разными другими видами Синтезов. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вячеславом Анастасией, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасии в 17.179.869.086-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Вячеславом Анастасией каждым из нас и синтезом нас. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасию, стяжаем каждому из нас Синтез Света и Синтез Прасвета Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И концентрацией Синтеза Света, Синтеза Прасвета Изначально Вышестоящего Отца просим направить условия для преображения связей и связок мудрости каждого из нас с распаковкой тех связей Света и Прасвета каждого из нас из некачественных, некорректных, неэффективных, недействующих для нас, прося Синтезом Света Прасвета Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и в мудрости каждого из нас перспективные, формирующиеся связи Мудрости в росте связей Синтеза, связей Огня в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасии, и возжигаясь, мы развёртываем сферу Мудрости каждого из нас вокруг. Просто из тела – раз! – развернули сферу Мудрости. Сфера Мудрости каждого из нас – вот та мудрость, которая у нас уже накоплена. Она видится как множество разных связочек, она видится, как вот, ну я не знаю, нейронная сеть или, возможно, видится как множество, множество разных созвездий в звёздном небе, так тоже можно увидеть – по-разному. Но, как раз сейчас концентрация Синтеза Света Прасвета Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасии ваша мудрость – она, ну как бы это странно не звучало, прям буквально на Прасвете, на Прасвете в буквальном смысле слова. Вы сейчас можете её на Прасвет видеть очень хорошо, каждую связочку, которая в вашей мудрости накоплена. 
И, вот вы можете каждую связочку, которая на вас фиксируется… Те связки, с которыми надо поработать – они, прям, выделяются сейчас в сфере. И вы можете синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вячеславом Анастасией, стяжать Синтез Света, Синтез Прасвета Изначально Вышестоящего Отца, и прям на каждую связочку направляете магнит этих двух видов Синтеза. И буквально собою, каждый самостоятельно распаковывает, раскладывает эти связки, вплоть до того, что вы можете это делать прям руками. Если не получается мысленно, не получается ментально, если не получается как-то вообразить – значит, вообразите, что вы прям руками распаковываете эти узлы, но строго действуя Синтезом Света, Синтезом Прасвета Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасии. Они могут даже вас обучать. Вы можете почувствовать вот в своих руках, в своём теле фактически Огонь и Синтез Аватаров Синтеза, прям буквально руки Аватаров, Аватаресс, которые буквально вас ведут в теле действием внутри вашей мудрости. 
Сфера Мудрости – она достаточно динамичная. Вы в ней можете даже делать шаги, продвигаться, ходить и вообще смотреть, какова мудрость, которую вы накопили, наработали, насинтезировали. И обратите внимание, что данный взгляд он дан чисто Светом, то есть вы сейчас можете видеть фактически рисунок Света вашей мудрости, сформированный за определённый период. Период вы можете сами уточнить у Вячеслава Анастасии. Ну, не наша компетенция это комментировать. Это компетенция каждого лично. Действуем, обучаемся, применяемся. И вот, как раз, здесь, в синтезе с Аватарами Вячеславом Анастасией, можно попросить выработать более высокую интенсивность этого действия, чтобы не застревать, а распаковали – дальше пошли, распаковали – дальше пойти. Не надо зависать на каждом узелке, не нужно там его рассматривать. Если его показали – значит, он уже требует распаковки. Распаковывайте. Лучше потратить свою интенсивность на распаковку этого узла Синтезом Света, чем на рассматривание, почему он такой. 
Просим параллельно направить на благо восходящих эволюций те или иные явления, которые вы завершаете, или просто сжигаете их. 
Далее, продолжая проникаться, погружаться, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вячеславом Анастасией и теперь стяжаем Синтез Интеллекта и Синтез Праинтеллекта Изначально Вышестоящего Отца. И это другой вид Синтеза. Синтезом Света Прасвета мы продолжаем действовать в сфере Мудрости каждого из нас, а Синтез Интеллекта Праинтеллекта Изначально Вышестоящего Отца просто фиксируется в наше тело, фиксируется в наш внутренний мир, и мы им заполняемся, взаимосопересекая разные виды Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас этим действием. 
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасии, проникаемся, глубже погружаемся в их Огонь и в тот стиль, которому они нас обучают. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасию обучить каждого из нас в дальнейшем действовать Синтезом Света, Синтезом Прасвета Изначально Вышестоящего Отца в выявлении тех или иных связей Света внутреннего мира каждого из нас этим. 
И, проникаясь, мы вот эту преображённую сферу впитываем в каждого из нас. 
Из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасии, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом сферой Мудрости каждого из нас с сложенными связями Света и Прасвета Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим на объём преображённого преобразить и направить Синтез каждому из нас на преображение объёма мудрости каждого из нас с возможностью её преобразить и переформатировать из всех старых, древних, действующих форм и связей, в новую, Метагалактическую, действующую в реалиях настоящей эпохи, Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот Изначально Вышестоящий Отец каждому направляет Синтез в объёме всего тела. Синтез чётко по, вот, прям, точь-в-точь по контору вашего тела, по объёму вашего тела. Буквально объём по форме вашего тела – это Синтез. И вот мы впитываем его каждым огнеобразом, каждым ядром, ядрышко в ядрышко, вот этот объём впитываем. Это объём очень высококонцентрированного Света Изначально Вышестоящего Отца, в котором вписана Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Мы впитываем вот этот объём Синтеза Света, впитываем через тело, а дальше через тело впитываем во внутренний мир. 
И мы просим, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и вот буквально, впитывая концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продвигаем во внутренний мир каждого из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Света Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Продвигая и буквально прокладывая новые пути Света Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в расширении потенциала Мудрости, в расширении потенциала Генезиса каждого из нас и синтеза нас этим. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Генезис Мудрого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 64 практики Генезиса Мудрого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И заполняясь, цельно преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас обучить данному в росте Генезиса Мудрого в каждом из нас и в синтезе нас этим. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Генезиса Мудрого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, преображаемся. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава Анастасию. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле синтезфизически развёртываем Генезис Мудрого Изначально Вышестоящего Отца в концентрации обновлённых записей и связей Света в каждом из нас и в синтезе нас, распуская обновлённый, преображённый объём Мудрости каждого из нас и синтеза нас синтезфизически. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из вас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики. 
Аминь. 


Практика 3. Стяжание и развёртка 2-го ивдиво-полномочия совершенств как компетенции 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огня и Синтеза ночной учёбы 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Часть 2
Время 1:27:06 – 1:37:38

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, и концентрацией Синтеза Синтеза, Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца за-пол-ня-ем, заполняем вот ту 256-ти секторность, которая сложилась как образ в нашем теле, в нашей голове. Ну, оно больше проживается как в голове, но, когда вы начинаете заполняться, оно расходится по телу. И попробуйте вот этой концентрацией Синтеза Синтеза, Синтеза Прасинтеза и Огнём Аватаров Кут Хуми Фаинь заполнить вот эту концентрацию, вот этот образ, эту картинку так, чтобы сектора исчезли, а появилось одна цельность. Прям, заполняйтесь, заполняйтесь, заливайте, заливайте, прям сознательно, чтобы в итоге вспыхнула одна цельность и растеклась по головному мозгу. 
Доводим данную концентрацию до стоп максимально. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим итогами всего напрактикованного данной тематикой, итогами всего зафиксированного каждому из нас развернуть каждому из нас 2-е ивдиво-полномочие совершенств, как Компетенцию 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И обратите внимание, впитываем – это по ходу – вот такая стилистика темы была выбрана для того, чтобы выдавить из нашего тела все предубеждённости на тему Генезиса, Интеллекта, предубеждённости на тему материи. Для чего это нужно было? Для того чтобы вы смогли вместить компетенцию: по стандарту Синтеза первым днём у нас стяжается одна компетенция и вторым днём стяжается следующая компетенция. И вот чтобы её вместить, нас вот такой тематикой немного опустошали, завершали. И разные виды вот печатей разными фразами – они были для того, чтобы вот опустошить тело от любых предубеждённостей. И вот сейчас прочувствуйте: идёт лёгкое впитывание данной компетенции, компетенция входит во всё тело. Фиксация может идти через голову, но это фиксация от того взгляда, которым нас развивали Аватары Синтеза в тематике. А сейчас просто впитываем всем телом ивдиво-полномочие совершенств Изначально Вышестоящего Отца в росте Служащего каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза 2-го ивдиво-полномочия совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. И фактически развёртываем и продолжаем взращивать Служащего в каждом из нас, вытягивая Служащего каждого из нас в новую компетенцию. 
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез ночной учёбы 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с учётом рекомендаций Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь лично каждому и в целом всей команде. И от Фаинь сейчас идёт такая, специальная-неспециальная, ну, определённое такое течение Огня, определённый такой Луч Света, Луч Мудрости Фаинь. Заполняемся им, включаемся и перестраиваемся на тот взгляд, который она нам предлагает. 
Аватар Синтеза Кут Хуми направляет условия для ночной подготовки, направляя вам некий план Синтеза ночной учёбы 30-м Синтезом. Впитываем, преображаемся. 
Вникните в то слово, в ту речь, которую вам публиковала Фаинь, и вникайте сейчас, стоя пред нею. Она сейчас ничего не говорит, она просто фиксирует. Ну, есть такой взгляд: фиксирует, чтоб мы с этого ракурса не соскочили, фиксирует, чтоб мы с этого взгляда опять не ушли в привычное. И вот этим Лучом Мудрости, который она нам направляет, фактически организует наше тело на то, чтобы мы в это включились условиями ночной подготовки. 
Благодарим Аватарессу Синтеза Фаинь, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез 2-го ивдиво-полномочия совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в синтезе концентрации и спекания компетенций Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас стандартом Второго курса подготовки 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь, цельно вспыхиваем этим Синтезом, развёртывая новые условия роста новой компетенции в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас подготовку и переподготовку 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца условиями ночного обучения каждым из нас и синтезом нас. И данный Синтез доводим до стоп, вспыхивая всем телом концентрацией Синтеза и Условий Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле развёртываем концентрацию Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и развёртываем физически 2-е ивдиво-полномочие совершенств в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вспыхивая первым днём 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 17.179.869.083-й синтез-ивдиво-цельности, Зеленогорск, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. 
Аминь. 

[bookmark: _Hlk84946893]Практика 4. Стяжание 16-ти Философий Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов реализаций в росте Истинности Изначально Вышестоящего Отца в применении Совершенной Философии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-ричной Заданности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Совершенной Философии Изначально Вышестоящего Отца как Совершенного Инструмента 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 3
Время 0:54:22 – 1:25:48

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем Огонь ночной подготовки 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Огонь и Синтез 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в физическом теле Ипостась 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
	И мы физически синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждым из нас и синтезом нас в форме Ипостаси 30-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть результаты ночной подготовки каждого из нас и синтеза нас, включив, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, исследование опыта ночной учёбы каждого из нас синтезфизически.
И, проникаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, представляем Фаинь итоги вашей индивидуальной работы, – как вы видите, как вы считаете нужным, так и представляйте. Это может быть лист, на котором что-то записано, но фактически должен быть лист, на котором вы писали ваши какие-то ассоциативные ряды на ту или иную тему. Это может быть голография, это может быть просто огонь или это может быть, возможно, какая-то станца или резюме, которую проговорите речью Аватарессе Фаинь. И вот через эту публикацию, и через вот это представление ваших личных результатов выстраиваете с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь новые связи Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь во взаимодействие с ней.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца итогами ночной подготовки и итогами того, что вы представили Аватарессе Фаинь. Заполняемся Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца всетелесно.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь за работу с каждым из нас. 
И, благодаря Аватарессу Синтеза Фаинь, переходим в Центральный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми (пока он там стоит один), переходим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на объём Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца выражения Аватарессы Синтеза Фаинь в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь (Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь вышла так же в зал, рядом с Кут Хуми развернулась), и теперь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь каждому из нас в стяжании и развёртке Истинности Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Философий 16-рицы реализации каждого из нас и синтеза нас. И, преображаясь цельно, координируемся внутренне Синтезом Кут Хуми Фаинь, координируемся с Условиями, которые нам направляются, и включаемся в их разработку каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 16-ти Философий 16-ти видов реализаций каждого из нас и синтеза нас в росте Истинности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в применении Совершенной Философии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически, синтезфизически и архетипически.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Философий 16-ти видов реализаций каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, развёртываясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, стяжаем:
Философию Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас;
Философию Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас;
Философию Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас;
Философию Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас;
Философию Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас;
Философию Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас;
Философию Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас;
Философию Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, вспыхиваем 8-рицей Философий Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Философию Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Философию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Философию Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас;
Стяжаем Философию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Философию Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Философию Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас;
Философию Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас;
Философию Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Развёртываясь, заполняемся 16-ю Философиями 16-рицы реализаций каждого из нас от Человека до Отца.
И попробуйте сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, почувствовать, как данные 16 видов Философий внутри вас сосуществуют, как они синтезируются, как они друг с другом обмениваются, как, например, эти 16 видов Философий уже преображают имеющиеся ваши виды Философий. Вмещаем, преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца 16-ю видами Философий, стяжёнными каждым из нас и синтезом нас, преобразить те виды Философий, которые в нас уже есть, завершив всё неистинностное для каждого из нас и синтеза нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем синтезом Философий в каждом из нас и в синтезе нас и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас синтезом 16-ти Философий Истинность Изначально Вышестоящего Отца, как такое единое полотно всех видов Философий внутри каждого из нас. Истинность – как единая тема, как единая концентрация, которая объединяет все виды Философий внутри нас. И если виды Философий вы можете ощущать некой такой системностью внутри вас, как даже 16 слоёв или 16 контуров, или 16 оболочек, то Истинность – эта та среда, которая заливает все 16 Философий одной цельностью. Вот буквально заливает. Сейчас идёт фиксация Истинности. Истинность фиксируется сверху вниз с головы, и дальше происходит такое – медленное залитие, заливание Истинностью Изначально Вышестоящего Отца всего тела и всего внутреннего мира. И это происходит не быстро, это происходит, ну, фактически так постепенно.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Истинностью каждого из нас и синтеза нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Совершенную Философию Изначально Вышестоящего Отца как Совершенный Инструмент 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, стяжаем 64-ричную Заданность Совершенной Философии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Заданность идёт от Отца, как то самое дано, которым нужно будет действовать или которым можно будет действовать. И заполняемся Совершенной Философией Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся этим Инструментом. И в данном случае Инструмент концентрирует собою такой  некий контурный эффект. А вот синтез 16-ти Философий в концентрации Истинности вписывается в этот Инструмент, как некая такая матрица действия или форма действия.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Совершенной Философии Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и реализации Истинности каждого из нас и синтеза нас синтезом 16-ти Философий каждого из нас и синтеза нас этим. И, углубляясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас действовать Совершенной Философией Изначально Вышестоящего Отца в росте Истинности каждого из нас и синтеза нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Совершенную Философию Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Истинностью каждого из нас и синтеза нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики.
Аминь.
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Часть 3
Время 3: 27:26 – 3:49:09

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Совершенную Философию Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем заданностью Истинности каждого из нас 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельности Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Встраиваемся в Истинность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь истинностью каждого из нас, включая заданность 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь внутренне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом сразу. Вот это как раз и есть задел. Вот этот задел и заданность, когда мы развёртываемся пред Аватарами Синтеза, мы взаимодействуем с Кут Хуми Фаинь, но у нас внутри задел на Синтез Отца. Вот попробуйте сейчас почувствовать. Аватары Синтеза очень хорошо сейчас дают эффект проживания, регистрации этого процесса внутри, как некая Истинность, когда нужно учиться выстраивать вот эту внутреннюю заданность с Изначально Вышестоящим Отцом уже на пути, когда вы у Аватаров Синтеза. Поэтому попробуйте, сейчас в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь сонастроиться и уже внутренне задаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь цельно, просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания, развёртывания в каждом из нас Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца во всех видах его явления в каждом из нас и в синтезе нас в росте Архетипичности внутреннего мира каждого из нас.
И, проникаясь, погружаясь в заданность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся данной заданностью с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вот здесь включаемся в заданность Изначально Вышестоящего Отца на развёртывание Интеллекта в каждом из нас.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Части Интеллект Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
 Возжигаясь, развёртываясь данным явлением, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Базовых Частей, 256 Эталонных Частей, 256 Совершенных Частей, 256 Стать Частей, 256 Синтез Частей, 256 Архетипических Частей Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
 И, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас 1024 Базовых Систем Частей, 1024 Эталонных Систем Частей, 1024 Совершенных Систем Частей, 1024 Стать Систем Частей, 1024 Синтез Систем Частей и 1024 Архетипических Систем Частей Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И цельно преображаемся Системностью Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими,  стяжаем 1024 Базовых Аппаратов Систем Частей, 1024 Совершенных Аппаратов Систем Частей, 1024 Стать Аппаратов Систем Частей, 1024 Синтез Аппаратов Систем Частей и 1024 Архетипических Аппаратов Систем Частей Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаемся, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Базовых Частностей Аппаратов Систем Частей, 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, 1024 Совершенных Частностей Аппаратов Систем Частей, 1024 Стать Частностей Аппаратов Систем Частей, 1024 Синтез Частностей Аппаратов Систем Частей, 1024 Архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всего стяжённого. И, развёртываясь, стяжаем Сферу Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всего стяжённого.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, стяжаем 17.179.869.184-ричную Оболочечность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. И цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Архетипический Интеллект Изначально Вышестоящего Отца синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей шести видов явления Интеллекта в каждом из нас и в синтезе нас. Фиксируя центровку Ядра Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в центровке головного мозга каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Архетипического Интеллекта Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в концентрации явления Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Части в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся в каждом из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельно Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас, преображаясь заданность Истинности каждого из нас этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Ядро Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Сферой Интеллекта и многооболочечностью Интеллекта каждого из нас Синтезом всего стяжённого. Попробуйте привнести концентрацией Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца вот эту глубину Интеллекта в синтезфизичность каждого из нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
 И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь.
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Проникаясь, мы возжигаемся физически Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем физически 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в каждом из нас Ипостась 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая цельно Синтезом всех практик двух дней 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и опубликованных, и неопубликованных, действующих внутри нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь, и направить заданность Синтеза Синтеза, Синтеза Прасинтеза каждому из нас на стяжание развёртывания 64-рицы Изначально Вышестоящего Архетипического Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас включением 64-рицы Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с преображением соответствующих связей интеллектуального роста и развития каждого из нас этим Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И включаемся вот точно так же, применяя рекомендацию с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, включаемся в заданность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на данное действие. И включаясь в заданность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутренне включаем задел Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, продолжаясь заданностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжаясь Истинностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем философскостью каждого из нас и концентрацией философскости каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем философскостью каждого из нас. 
И мы синтезируемся философскостью каждого из нас с Философскостью Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Философскость Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза Философскости каждого из нас. И Философскостью Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить Истинность заданности каждого из нас этим. И вот просто сейчас стойте, заполняйтесь Философскостью Изначально Вышестоящего Отца и пробуйте зарегистрировать, зафиксировать, как меняются разные заданности внутреннего развития каждого из нас. 
И вот вместе с этой сменой происходит перестройка связей, разных связей нашего внутреннего развития. Связей частей между собой, систем между собой, связей аппаратов, частностей, связей Посвящений, связей Статусов, Синтезностей, ну, как бы и параллельных, и перекрёстных – разных связей. До самых стоп заполняемся Философскостью Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64-рицу Изначально Вышестоящего Архетипического Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в базовом его явлении. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас: 
Архетипический Интеллект ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
Архетипический Интеллект Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
Архетипический Интеллект Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
Архетипический Интеллект Ока Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им,
Архетипический Интеллект Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
Архетипический Интеллект Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Монады Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Сознания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Памяти Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Ума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Провидения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
Архетипический Интеллект Проницания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Идейности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Логики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Архетипический Интеллект Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 32-мя Архетипическими Интеллектами 32-х частей в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхивая, развёртываясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас: 
Архетипический Интеллект Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Архетипический Интеллект Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Рацио Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Грааля Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Веры Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Столпа Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Размышления Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Души Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца.
Там Архетипический Интеллект Престола Изначально Вышестоящего Отца, на пятёрке, Престола. Престола. 
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
Архетипический Интеллект Престола Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Размышления Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Души Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Интеллект Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 
Архетипический Интеллект Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64-рицу Изначально Вышестоящей Части Архетипический Интеллект Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать числовую заданность согласно стандарту Распоряжения Изначально Вышестоящего Отца в каждый вид Интеллекта.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 64-ричности Изначально Вышестоящей Части Архетипический Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас концентрацию 144-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внутри которой 124-рица Ипостаси Синтеза, 104-рица Служащего Синтеза, 84-рица Посвящённого Синтеза базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез, архетипической Части Интеллект Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Интеллект однородного тела Синтеза всех компетенций, частей, систем, аппаратов частностей, ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого физики ивдиво-октавности До-ИВДИВО в нём, вспыхивая, развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Интеллект Виртуозной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся, 
стяжаем Интеллект Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, возжигаясь, развёртываемся. Что-то включается сразу, что-то включается перспективно. 
Стяжаем Интеллект ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся, 
стяжаем Интеллект ядра Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь, развёртываемся, 
стяжаем Интеллект ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
Интеллект Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, 
Интеллект Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, 
Интеллект Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, 
Интеллект Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, 
Интеллект Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Интеллект 256-рицы Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, 
Интеллект 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
Интеллект синтез-20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
Интеллект стать-20-рицы Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
Интеллект Совершенной 20-рицы Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
Интеллект Эталонной 20-рицы Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
Интеллект Базовой 20-рицы Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Вспыхиваем цельно концентрацией Изначально Вышестоящей Части Архетипический Интеллект Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас цельностью всего стяжённого Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца и архетипически преображаемся им каждым из нас и синтезом нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в заданность внутренней Истинности каждого из нас стяжённый Стандарт Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим преображением связей Синтеза и Огня в каждом из нас и в синтезе нас. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Изначально Вышестоящую Часть Архетипический Интеллект Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-рицы в каждом из нас и в синтезе нас. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. 
Аминь.   


Практика 7. Стяжание ядра Интического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 17.179.869.184-х оболочек Интического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание тела Интической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Интического космизма Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4 часть
Время: 1:24:51 – 1:34:15

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся Синтезом Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем весь Синтез Интеллекта, который мы стяжали, возжигаем в нас 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, с физики сразу синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дорадием Агнией и переходим в 17.179.869.022-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадия Агнии, приветствуем Аватаров Синтеза, и стяжаем каждому из нас Синтез Интики, Синтез Интического тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праинтики и Праинтического пратела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадия Агнию зафиксировать каждому из нас и развернуть каждому из нас сферу Синтеза Интической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И включаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дорадием Агнией, просим обучить каждого из нас синтезфизически развёртывать Интику Изначально Вышестоящего Отца Интическим телом каждого из нас и синтеза нас. 
И вот сейчас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Дорадий Агния передают каждому из нас определённый опыт действия Интикой, и мы просто этот опыт перенимаем от Аватаров Синтеза и, перенимая, сразу включаемся в некий такой генезис Интики внутри себя. Попробуйте сейчас в синтезе с Аватарами Синтеза Дорадием Агнией включиться в Генезис Интики, потому что на данный момент времени Интика для нас – это сверхновый вид материи. И фактически Интика, включаясь в нашу телесность, организуется именно Генезисом. Попробуйте сгенизировать Интику Изначально Вышестоящего Отца, вот не думая, как это, а просто доверяя Аватарам Синтеза. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дорадием Агнией и стяжаем каждому из нас Интическое тело Изначально Вышестоящего Отца в развёртке данной части в каждом из нас и в синтезе нас во всех шести видах её явления. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадием Агнией и стяжаем каждому из нас тело Интической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 30-ричную телесность 30-и видов Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в росте Космизма метагалактичности каждого из нас 30-ю видами организации материи. И архетипически преображаемся Интической Метагалактикой каждым из нас и синтезе нас. 
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дорадием Агнией, продолжаясь Аватарами Синтеза Дорадием Агнией, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО. И стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Интического тела Изначально Вышестоящего Отца в освоении Интической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, продолжаясь Аватарами Синтеза Дорадием Агнией, Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивливо-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Интического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с развёрткой сферы данного тела данной части в каждом из нас и в синтезе нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 17.179.869.184-х оболочечность Интического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развёртке базового, эталонного, совершенного, стать-, синтез-, архетипического явления Интического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и цельно преображаемся всеми видами тел в каждом из нас и в синтезе нас этим. 
И проникаясь, впитывая собою стяжённое, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем тело Интической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 30-ричной цельностью 30-и Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Интический Космизм Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте телесности в каждом из нас и в синтезе нас этим. 
И преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем всем стяжённым. 
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Дорадия Агнию. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываем в физическом теле Синтез Интической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, развёртываем всё стяжённое в сфере ИВДИВО каждого из нас цельно. 
Из сферы ИВДИВО каждого эманируем в сферу подразделения и в сферу ИВДИВО. В такой наоборот эманация. 


Практика 8. Итоговая

Часть 4 часть
Время: 1:34:15 – 1:48:23

И проникаясь, далее, не выходя, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием итоговой практики 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь, проникаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием итоговой практики 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью всего стяжённого в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца во внутренней концентрации максимально близко, максимально глубоко устремляемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, включаемся в заданность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне собою, проникаемся Философскостью Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов Огня Ядер Синтеза субъядерности 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. Преображаясь цельно, вспыхиваем стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 30-ричный стандарт 30-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельностью собою каждым из нас и синтезом нас. 
Преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 33 ядра 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 16-и ядер 30-го Синтеза каждому из нас, 16-и ядер 30-го Синтеза подразделению и 33-е Ядро цельное. 
И проникаясь, впитываем их собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельное Ядро 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с ядрышками внутри него, 16-ю ядрышками внутри него. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 30-ричное ядро 30-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас второе Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и просим преобразить нас данной компетенцией явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца – эта компетенция по всему телу развёртывается – синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез двух Компетенций 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельностью Синтеза второй ИВДИВО Полномочия Совершенств и второго Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Служащего в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно, продолжая проникаться 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 30-го Синтеза. Возжигаясь этим Огнём, переходим в библиотеку ИВДИВО в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Огонь Книги 30-го Синтеза. На этот Огонь притягивается Книга 30-го Синтеза каждому. Берём её в руки. Вместе с ней переходим в здание каждого из нас на 17-й этаж, подходим к письменному столу в кабинете, кладём Книгу 30-го Синтеза на стол, берём Книгу 29-го. Вместе с нею возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 29-го Синтеза, благодаря за обучение. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь и Синтез обучения Книгой 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца и с учётом рекомендаций каждому из нас и синтезу нас. И впитываем собою данное обучение, вспыхиваем всем телом данными условиями. 
Проникаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактике. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 инструмента 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, стяжаем Совершенную Философию Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем каждому из нас 64 Практики новой эпохи. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем практику тонкой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем каждому из нас 64 Генезиса. Возжигаясь, стяжаем Генезис Мудрого Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем каждому из нас 64 Фундаментальности 30-го Синтеза. Возжигаясь, стяжаем Фундаментальность Гравитации Света каждому из нас. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Философскость Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Архетипического Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО развития иерархизации Синтеза четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. 
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся эволюционно 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Эволюцию Владыки четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. 
И проникаясь, развёртываясь цельностью 30-го Синтеза, стяжаем Синтезный, Тонкий мир четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричную Генетику 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображаясь, стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь 30-го Синтеза, цельный Синтез и цельный Огонь 30-го Синтеза, стяжаем каждому из нас прямой 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И цельно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. 
И развёртываясь всем стяжённым, мы синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас всем стяжённым 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в расширении внутренней заданности Истинностью Изначально Вышестоящего Отца в росте философскости каждого из нас и синтеза нас этим. 
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. 
Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. И вот, возможно, рекомендации от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь можете услышать. 
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле вспыхиваем Ядром 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом всего стяжённого 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезе нас, синтезфизически преображаясь этим. 
И преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 17.179.869.083-й синтез-ивдиво-цельности, Зеленогорск. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно синтезфизически 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и цельностью 30-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас, выходим из практики. 
Аминь. 
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