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Практика 1. Стяжание экзаменационного прямого 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза 32-ричной цельности 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 32-х потоках Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1
Время 01:20:56-01:52:03 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.
И возжигаемся в физическом теле синтез всех Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, возжигая и развёртывая концентрацию Синтеза, вот прям возжигаем в теле Ядра всех Синтезов, и из Ядер Синтеза развёртываем Синтез по всему телу, насыщая Физическое тело Синтезом, доводя концентрацию Синтеза и растекание Синтеза до самой кожи, до внутренних стенок нашего тела. 
И возжигаясь, проникаясь концентрацией Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики и становимся телесно в форме Ипостаси Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И приветствуя, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас прямой 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в экзаменационном его явлении.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, заполняясь, просим развернуть в каждом из нас прямой 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь глубже Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и глубже заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим развернуть каждому из нас форму Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом из нас 64 инструмента 32-го Синтеза. И развернув в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать на каждом из нас 32-ричную цельность курса подготовки Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вот сейчас чётко проживаем, фиксируем, регистрируем 32 потока 32-х Синтеза на каждого из нас. И здесь даже не зависит от Ядер Синтеза, не зависит от объёма Синтеза. Здесь именно 32 Синтеза как 32 потока Синтеза, как 32 явления Синтеза 2-х курсов подготовки. Когда мы входим в 32-ричную цельность, уже нет 2-х курсов подготовки, по факту он уже синтезируется в один цельный базовый курс. 
И проникаясь, мы просим, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми обучить каждого из нас концентрировать и держать собою 32-ричную цельность 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении содержания внутреннего каждого из нас и синтеза нас этим. 
И проникаясь, глубже синтезируясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми просим направить каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 32-ричном варианте. И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать, сфокусировать и развернуть в нас 32-ричную цельность 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Эталона Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас по итогам. И данной концентрацией 32-х Синтезов будет внутренне у вас формироваться Эталон Служащего по итогам, который мы стяжаем.
И проникаясь 32-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим концентрировать 32-ричную цельность 32-х Синтезов на теле каждого из нас. И мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть цельность выражения 32-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас и синтезом нас с преображением тех содержательных процессов в теле, мешающим эту 32-ричную цельность складывать, формировать, держать, действовать ею. 
И вот Аватаресса Синтеза Фаинь сейчас подходит к каждому и что-то фиксирует в теле – в тело, так точнее. Это может быть какой-то огнеобраз, это может быть просто какой-то фрагмент Огня, это может быть какое-то слово, это может быть станца, это может быть фраза, это может быть какая-то фиксация, а это может быть просто рекомендация от Фаинь.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и теперь формируем во внутреннем мире, формируем в теле цельность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, их Огней, внутри нас. 
И теперь всё то, что Фаинь вам зафиксировала, и всё то, на что вас тренировал Кут Хуми, совмещаем в одну цельность в теле и развёртываем эту цельность по 32-ричности Синтеза каждого из нас. 
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас прямой 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании прямого явления курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И преображаясь цельно, синтезируя и спекая всё стяжённое в тело, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас телесно. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Всё внутреннее и внешнее внимание на Отца. 
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся им. Стяжаем Синтез 32-ричной цельности 32-х Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 32-х потоках Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно им преображаемся. И концентрацию вот этой цельности Синтеза из вышестоящего тела, стоящего в зале Отца, реплицируем в физическое тело, фиксируя на нём фиксацию всего курса подготовки цельностью всего пройденного. 
И проникаясь, глубже мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
И преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельность 32-х Синтезов 32-я потоками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждого из нас.
И преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Зеленогорск и развёртываем всё стяжённое, распуская концентрацию 32-го Синтеза и 32-х потоков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью курса в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. 
Аминь.

[bookmark: _Hlk90546469]Практика 2. Стяжание Совершенства Синтеза Мы Есмь Розой Огня, Совершенства Синтеза Я Есмь Лотосом Духа, Совершенства 32-го Синтеза, Архетипического Совершенства 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 1
Время: 03:19:06-03:55:55  

Возжигаемся 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас цельность 32-х течений 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельностью двух курсов и второго курса подготовки в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, вспыхиваем физически Ипостасями 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая, возжигая, уплотняя концентрацию Синтеза 64-я Инструментами Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Глубже возжигаясь и проникаясь Ипостасями 32-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. Пока никуда не переходя, прямо вот в физическое тело напахтывайте концентрацию Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Кут Хуми, Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И пробуем спекать два вида Синтеза двух Аватаров Синтеза в каждом из нас цельностью 32-ричного течения Синтеза в каждом из вас.
И вот заполняясь, пробуйте во внутреннем мире и в теле физическом, прямо вот в физическом теле искать новые какие-то грани внутреннего содержания, новые какие-то тонкости. Попробуйте посозерцать и понаблюдать своё внутреннее в теле или своё содержание в теле как-то по-другому, Синтезом проникаясь, углубляясь, распуская обязательно Синтез до самых стоп. Не держите его в голове, не держите его только в Хум в центре груди, доводите до самых стоп, чтобы всё тело тотально стояло в Синтезе Аватаров Кут Хуми Фаинь. И телесно прям встаньте этим Синтезом, телесно выразите Кут Хуми Фаинь, насколько только получится, всем своим внутренним содержанием.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот в этой концентрации телесной плотности Синтезом Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся Си-ИВДИВО метагалактически пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Телесно чётко становимся, определяемся. Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы вспыхиваем концентрацией Розой Огня каждого из нас или просто возжигаем Розу Огня каждого из нас. Синтезируемся Розой Огня каждого из нас с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот здесь можно сделать шаг, встать между Аватарами Синтеза. И вот накаляем своё выражение Огня Синтезом Розы Сердца каждого из нас и синтезом нас. И вспыхиваем цельно выражением Мы Есмь Розы Огня в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим концентрацией Огня в Розе каждого из нас развернуть нам обновлённое состояние Мы Есмь, завершив действие всех предыдущих неактивных, неразвивающих, устаревших и древних форм Мы Есмь в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, глубже синтезируемся Розой Огня каждого из нас Огнём с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь и формируем, складываем, синтезируем, напахтываем Совершенства Огня в каждом из нас и в синтезе нас в росте тела Огня каждого из нас и синтезом нас. И вот все какие-то, может быть, недействующие формы Совершенств, устаревшие формы Совершенств, действующие в нас, так же просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь их в нас завершить.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть каждому из нас обновление Огня Синтеза Мы Есмь.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Совершенства Синтеза Мы Есмь Розой Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас синтезархетипически.
Проникаясь и продолжая развёрнуто Розой Огня стоять пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и одномоментно возжигаем и развёртываем Лотос Духа каждого из нас и синтезе нас, цельный Синтез Лотос Духа. Синтезируемся своим Лотосом Духа с Лотосом Духа Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и вспыхиваем Я Есмь в Лотосе Духа каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь Я Есмь Лотосом Духа каждого из нас с Я Есмь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в обновлении и преображении Я Есмь каждого из нас и синтеза нас с возможным завершением всех устаревших, недействующих записей Я Есмь в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, глубже синтезируемся Я Есмь каждого из нас Лотосом Духа с Лотосом Духа Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, накаляем Я Есмь каждого из нас. И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Совершенства Синтеза Я Есмь Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтезархетипически собою.
И вот теперь синтезируем в каждом из нас и в синтезе нас, глубже проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируем в каждом из нас Розу Огня и Лотос Духа. Синтезируем друг с другом, они при этом остаются самостоятельными единицами, но сейчас мы максимально их синтезируем, синтезируя и соорганизуя Я Есмь и Мы Есмь каждого из нас и синтезе нас.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Совершенства 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И напитываем Совершенствами 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Лотос и Розу каждого из нас в синтезе. Такой очень нелинейный, многоуровневый сложный процесс, но очень красивый, если за ним понаблюдать внутренне.
И, проникаясь, глубже заполняясь Совершенствами 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая цельностью Розы Огня и Лотоса Духа каждого из нас синтезархетипически, мы, продолжая стоять пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, из вышестоящего, из зала Аватаров Синтеза реплицируем Совершенства 32-го Синтеза в физическое тело. И в данной репликации развёртываем и реплицируем в физическое тело обновлённое явление Мы Есмь, обновлённое явление Я Есмь Розой Огня, Лотосом Духа в каждом из нас и в синтезе нас. И попробуйте вот этот вот эффект репликации, эффект, когда из вышестоящего становится данностью физического тела, каким-то образом зарегистрировать, зафиксировать, отследить, почувствовать, понаблюдать, как это происходит.
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-м Синтезом в цельности, вот сейчас попробуйте в синтезе с Кут Хуми Фаинь почувствовать цельность Розы и Лотоса, цельность Огня и Духа, цельность Мы Есмь, Я Есмь. 
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, погружаясь в их Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Из зала ИВДИВО переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем телесно Совершенствами 32-го Синтеза пред Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца на каждое Совершенство 32-го Синтеза вписать в каждого из нас новый Синтез Архетипической природы явления в обновлении всех Оснований Синтеза каждого из нас этим.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно Розой Огня, Лотосом Духа в каждом из нас и в синтезе нас, мы стяжаем каждому из нас Совершенство 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, впитываем собою.
И проникаясь, развёртываясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическое Совершенство 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося вписать Архетипическое Совершенство Синтеза во все виды Синтеза каждого из нас и преображаемся этим цельно.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся, углубляя явление 32-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. В физическом теле развёртываем Архетипическое Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь цельно физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И развёртываем обновлённое выражение Я Есмь, Мы Есмь в сфере ИВДИВО каждого. И преображаясь цельно физически, вспыхиваем, углубляя физически 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас этим. И развёртываем глубже в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

Практика 3. Стяжание Синтеза Огня, Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Праогня и Синтеза Прасовершенства Прасинтеза  Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Экстремики, Синтеза Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Праэкстремики, Синтеза Праэкстремического пратела Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза огня огня, Синтеза ИВДИВО-тела огня Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза праогня и Синтеза ИВДИВО-пратела праогня Изначально Вышестоящего Отца.   Стяжание ночной подготовки и переподготовки Огнём в росте Совершенств Огня 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание второй ИВДИВО Ивдивости Служащего Изначально Вышестоящего Отца в потенциале действия Компетенциями. Стяжание Синтеза первого дня 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в углублении концентрации 32-ричной цельности 32-х течений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью 32-рицы 

Часть 2
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас концентрацию Совершенств 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 32-ричным течением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином Ириной, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирины в 17.179.869.088-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся телесно в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирину и, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирины, стяжаем каждому из нас Синтез Огня, Синтез Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Праогня и Синтез Прасовершенства Прасинтеза  Изначально Вышестоящего Отца.  
И, проникаясь, мы впитываем собою четыре концентрации Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирины, и просим развернуть в каждом из нас 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенствами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирины, стяжаем каждому из нас и просим в нас развернуть Жизнь Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, заполняем тело Жизнью Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь данной Жизнью, погружаемся ещё глубже внутренне в 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося у Аватаров Синтеза Валентина Ирины преобразить Совершенства внутреннего мира каждого из нас, вписав в них новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца стандартом 32-ричности течения Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, глубже погружаясь в Огонь Аватаров Синтеза Валентина Ирины, просим, синтезируясь глубже с Хум Аватаров Синтеза Валентина Ирины, просим направить каждому из нас и каждому лично рекомендации на ночную подготовку.
Проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирины, благодаря за рекомендации, просим развернуть каждому из нас 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 32-ричной цельности течений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просто зафиксируйте в теле динамику Синтеза, насколько она поменялась эта динамика Синтеза. Сейчас её можно даже видеть, ну, то есть, как-то вот, наблюдать в теле, почувствовать внутренне.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирину. Продолжаясь их Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Анис Римма и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аниса Риммы в 17.179.869.024-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси 32-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Анисом Риммой и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аниса Риммы, стяжаем каждому из нас Синтез Экстремики, Синтез Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Праэкстремики и Синтез Праэкстремического пратела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь, впитываем собою концентрацию четырёх Синтезов Аниса Риммы в явлении 32-го Синтеза. 
Попробуйте почувствовать, как течение 32-х видов Синтеза уплотняется уже, получается, восемью видами Огня, восемью видами Синтеза двух пар Аватаров Синтеза, когда в каждом виде Синтеза, когда в каждом течении Синтеза из 32-х внутри формируется такая плотность или такой, просто раз – и появляется послойно разные виды Огня разных Аватаров Синтеза. И вот точно также попробуйте впитать во внутренний мир Синтез Экстремики, Синтез Праэкстремики Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас и в синтез нас, прося Экстремикой развернуть в нас Жизнь Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Анисом Риммой, и просим развернуть каждому из нас рекомендации в ночную подготовку по разработке Экстремического тела и Экстремики как вида материи Изначально Вышестоящего Отца в углублении 32-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот, попробуйте сейчас зафиксировать такой момент, когда через рекомендации, которые дают нам Аватары Синтеза, в нас вписываются Совершенства Аватаров Синтеза, Совершенства того Синтеза, который они разрабатывают. 
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аниса Риммы, просим углубить течение 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью 32-х Синтезов каждым из нас и в синтезе нас потенциалом курса подготовки и, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аниса Римму.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Добрыней Радой и переходим в их зал в 17.179.868.960-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходя, развёртываемся телесно в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, развёртываем 32-ричное течение 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Добрыню Раду, стяжаем каждому из нас Синтез огня огня, Синтез ИВДИВО-тела огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем Синтез праогня и Синтез ИВДИВО-пратела праогня Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, заполняясь всетелесно разными видами Синтеза, мы просим развернуть в каждом из нас Жизнь ИВДИВО-тела огня Изначально Вышестоящего Отца в перенакале Синтеза огня и Огня Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, глубже синтезируясь с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Добрыня Рада, стяжаем каждому из нас ночную подготовку и переподготовку Огнём в росте Совершенств Огня 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Добрыни Рады, проникаясь, стяжаем концентрацию Синтеза Аватаров Синтеза и развёртываем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Добрыни Рады, Синтез Аватаров Синтеза Аниса Риммы, Синтез Аватаров Синтеза Валентина Ирины, и вспыхиваем тремя концентрациями Синтеза трёх пар Аватаров Синтеза, развёртывая данной троичной цельностью сам 32-й Синтез как таковой внутри. 
Вот сейчас попробуйте такое состояние выразить, когда напахтанным Синтезом и Огнём трёх пар Аватаров Синтеза вы вызываете во внутренний мир сам 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца как таковой. Не думайте как это, просто попробуйте и зафиксируйте в теле состояние.
И, проникаясь цельностью спечённого 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом трёх пар Аватаров Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в  17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь цельностью трёх Синтезов трёх пар Аватаров Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Отца, Синтез Прасинтеза и Синтез ИВДИВО Праотца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь цельностью всего стяжённого, проникаясь и вспыхивая цельно 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим направить условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание в каждом из нас второй ИВДИВО Ивдивости Служащего Изначально Вышестоящего Отца в потенциале действия Компетенциями каждым из нас и синтезом нас.
И данная Компетенция, вторая ИВДИВО Ивдивость, развёртывается по всему телу. Она сразу развёртывается по телу, то есть такой интересный эффект, что она не растекается, ни сверху вниз, ни снизу вверх, а она сразу во всём теле. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Компетенций Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая концентрацию ИВДИВО Ивдивости в каждом из нас и в синтезе нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на ночную подготовку, переподготовку данными видами Компетенций в развёртывании ночной учёбы 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, вспыхивая цельностью четырёх пар Аватаров Синтеза 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся цельно всем стяжённым пред Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез первого дня 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в углублении концентрации 32-ричной цельности 32-х течений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью 32-рицы в каждом из нас и в синтезе нас.
И попробуйте сейчас зафиксировать такой эффект, когда 32-й Синтез, он больше фиксируется в вершине головы или в головном мозге, он больше там концентрируется такой точкой  формирующейся, а все остальные виды Синтеза развёрнуты по телу.
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирину, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аниса Римму, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Добрыню Раду.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем цельность 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем Совершенства Синтеза в физическое тело каждого из нас.
И, проникаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики.
Аминь. 

Практика 4. Перезапись смыслов внутреннего мира Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем в физическом теле Огонь и Синтез ночной подготовки и переподготовки 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Развёртываем Ипостась 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Перезаписывать пойдём в Метагалактику Фа, то, что ближе к нашей телесности. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою каждым из нас и синтезом нас. Встали, развернулись. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И впитывая, заполняемся двумя видами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот, прям, уплотняем концентрацию Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в физическом теле. 
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в следующую глубину вникновения в Синтез, заполняясь этим Синтезом. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас перезаписывать имеющиеся смыслы внутреннего мира Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании глубины Синтеза явления в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И заполняясь Синтезом Фаинь, иерархически распределяемся по залу, и каждый фиксируется чётко в своём пространстве, в своём месте. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, каждый индивидуально представляет Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь те два смысла, с которым вы бы хотели поработать, с которыми вы бы хотели поработать, которые вы бы хотели перезаписать. И вот, прям, публикуете Аватарессе Синтеза Фаинь. Либо можете развернуть, знаете вот как, две сферки, два шарика: первый смысл, второй смысл. Вот можете, как вам удобнее, в какой удобно форме: это может быть текст, как смысл, это может быть шарик, это может быть сферка, это может быть матрица. Но их две вот перед вами: две матрицы, два шарика, две сферки, вот как вам удобно, два смысла. И разверните их на уровне глаз, не на уровне Хум даже, а на уровне ваших глаз. И вот эти два смысла, которые вы зафиксировали, они фактически зависают между вами и Аватарессой Синтеза Фаинь. Вот мы стоим рядом с нею, и концентрация её Синтеза такова, что каждый из нас чувствует присутствие её и чувствует участие её в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, и просим каждому из нас направить два Совершенства Синтеза на перезапись двух смыслов внутреннего мира каждого из нас, с которыми мы пришли работать. И Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь просто фиксирует каждому два Совершенства Синтеза. Видится это, как такой, знаете, текучая субстанция Огня или текучий Синтез, которым просто вот так облекается тот смысл, с которым вы работаете. Первый смысл облекается вот этим вот Совершенством Синтеза, как текучестью Синтеза, текучестью Огня, и второй смысл облекается вот этим Совершенством Синтеза. 
И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и просим включить каждому из нас, вот обличение произошло, обратите внимание, и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь направить Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца на перезапись этих смыслов в нас. И обратите внимание, что Синтез Аватаресса Синтеза направляет через взгляд. И попробуйте такой процесс увидеть. Аватаресса Синтеза Синтез направляет через взгляд в наш взгляд, в наши глаза, а между взглядом нашим и Аватарессы Фаинь стоят вот те смыслы, и перезапись происходит взглядом. Ну, происходит она Синтезом, но вы это можете видеть именно через взгляд, через глаза – это, опять же, условно. Процесс происходит нелинейно, но концентрация перезаписи смыслов идёт через глаза. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, просим каждому из нас вот зафиксировать результат, итог, чтобы обязательно вы от Фаинь прожили, что перезапись произошла, есть, согласовано, утверждено, состоялось. Вот любую формулировку, но главное, чтоб вы почувствовали точку. И обратите внимание, что смысл не исчезает, а он перезаписывается, он остаётся, но в другом качестве. Совершенство Синтеза перезаписывает качество этого смысла внутри нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, и вот те смыслы, которые преобразились, мы впитываем точно так же через глаза, и через глаза впитываем в мозг, и через мозг развёртываем по всему телу, преображая смысловые связи внутреннего мира каждого из нас Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот этот обновлённый смысл, обновлённые смыслы распускайте по всему телу до стоп и почувствуйте, прям, телесно состояние обновлённого смысла, другой смысл, когда смысл имеет другую насыщенность, имеет другое содержание Синтеза и другую силу. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить Условия, Синтез и Огонь для переподготовки каждого из нас Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обновлении и преображении смысловой природы внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас этим. И вот Аватары Синтеза теперь цельно совместно передают каждому вот этот опыт действия Совершенством Синтеза буквально от тела к телу, и просто впитываем этот опыт, развёртывая его в физическом теле, развёртывая его в теле, стоящем в зале Аватаров Синтеза, и сквозь тело реплицируем этот опыт во внутренний мир. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 32-го Синтеза. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим направить Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте Совершенства Синтеза смыслов каждого из нас и синтеза нас. И просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца реплицировать перезаписанный Синтез Совершенств смыслов каждого из нас во все остальные смыслы внутреннего мира нашего. И чтобы этот опыт перезаписи в двух смыслах, с которыми вы работали, он появился прямой репликацией Отца в каждом смысле. Ну, и, соответственно, в каждой мысли, в каждом чувстве, ощущении, движении. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле развёртываем обновлённые Совершенства Синтеза смыслов каждого из нас. И, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 17.179.869.083-й синтез-ивдиво-цельности Зеленогорск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Hlk90546691]Практика 5. Стяжание и развёртывание Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез, архетипической части Совершенство Синтеза ИВО в явлении Совершенства Синтеза Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО. Стяжание 64-ричной цельности Изначально Вышестоящего Архетипического Совершенства Синтеза ИВО в присутствии условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
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Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. И возжигаясь всем Синтезом и Огнём в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас и синтезу нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаемся в Синтез и Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез, архетипической части Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении Совершенства Синтеза Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в каждом из нас и в синтезе нас с развёртыванием соответствующего Синтеза частей, систем, аппаратов и частностей в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаясь глубже Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И попробуйте зафиксировать, что, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, у вас внутренне продолжает развёртываться Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это очень важный эффект продолжения присутствия условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пред Изначально Вышестоящим Отцом, когда, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и входя во взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом, вы продолжаетесь Аватарами Синтеза. И попробуйте на протяжении всего стяжания продолжаться Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь пред Отцом в развёртывании условий Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, и через это у вас будет вписываться в тело опыт и Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, то есть Совершенства Синтеза ИВДИВО у вас внутри будут уплотняться вот именно присутствием Кут Хуми Фаинь внутри вас пред Отцом.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез, архетипической части Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас ядро архетипической части Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нём явление базовой части, эталонной части, совершенной части, стать части, синтез части, архетипической части Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Впитывая, вспыхивая, развёртываемся ядром архетипического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаем Столп 32-х ядер, 32-х архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца в глубине явления базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез, архетипической части каждым из нас и в синтезе нас 32-рично цельно.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, цельно стяжаем 256 Базовых Частей, 256 Эталонных Частей, 256 Совершенных Частей, 256 Стать Частей, 256 Синтез Частей и 256 Архетипических Частей архетипического Совершенства Синтеза Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхивая, цельно развёртываем 256-ричную цельность частей Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и цельно им преображаемся.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 1024 Базовых Систем частей, 1024 Эталонных Систем частей, 1024 Совершенных Систем частей, 1024 Стать Систем частей, 1024 Синтез Систем частей и 1024 Архетипических Систем частей Архетипического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхивая, цельно развёртываем 1024-ричную цельность систем частей Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и цельно ими преображаемся.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь цельно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Базовых Аппаратов систем частей, 1024 Эталонных Аппаратов систем частей, 1024 Совершенных Аппаратов систем частей, 1024 Стать Аппаратов систем частей, 1024 Синтез Аппаратов систем частей, 1024 Архетипических Аппаратов систем частей архетипического Совершенства Синтеза Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. 
Цельно вспыхивая, развёртываем 1024-ричную цельность аппаратов систем частей архетипического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося вновь стяжёнными преобразить аппараты, системы и части уже стяжённых частей в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, глубже возжигаем в каждом из нас Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, мы стяжаем 1024 Базовых Частностей аппаратов систем частей, 1024 Эталонных Частностей аппаратов систем частей, 1024 Совершенных Частностей аппаратов систем частей, 1024 Стать Частностей аппаратов систем частей, 1024 Синтез Частностей аппаратов систем частей, 1024 Архетипических Частностей аппаратов систем частей архетипического 
Совершенства Синтеза Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхиваем цельностью 1024-ричной частностей архетипического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося преобразить Совершенство Синтеза всех частностей каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, вспыхиваем цельно частями, системами, аппаратами, частностями архетипического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 17.179.869.184-х оболочечную сферу архетипического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, разгораясь ядром архетипического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И цельно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельностью 32-х архетипических частей в каждом из нас и в синтезе нас цельностью 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца этим.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем внутренне концентрацией Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящей Аватаресы Синтеза Фаинь. Проникаясь, входим в концентрацию Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца.
И продолжая перепекаться Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 64-ричное явление Изначально Вышестоящего Архетипического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Изначально Вышестоящее Архетипическое Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-я видами его в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, углубляясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и укрепляясь, закрепляясь и уплотняясь концентрацией Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и присутствием их в каждом из нас и синтезе нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас: 
– Архетипическое Совершенство Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
– Архетипическое Совершенство Синтеза Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, 
– Архетипическое Совершенство Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Архетипическое Совершенство Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
– Архетипическое Совершенство Синтеза Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и развёртываем 64-ричную цельность Изначально Вышестоящего Архетипического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас:
– Совершенство Синтеза базовой 20-рицы Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
– стяжаем Совершенство Синтеза эталонной 20-рицы Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенство Синтеза совершенной 20-рицы Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенство Синтеза стать-20-рицы Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенство Синтеза 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенство Синтеза 32-х компетенций Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенство Синтеза 256-рицы архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
– стяжаем Совершенство Синтеза Парадигмы Материи, 
– стяжаем Совершенство Синтеза Парадигмы Философии,
– стяжаем Совершенство Синтеза Парадигмы Метагалактики,
– стяжаем Совершенство Синтеза Парадигмы Человека,
– стяжаем Совершенство Синтеза Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенство Синтеза Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенство Синтеза Ядра Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенство Синтеза Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенство Синтеза Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми,
– стяжаем Совершенство Синтеза Виртуозной компетенции Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем Совершенство Синтеза Однородного тела синтеза всех компетенций, частей, систем, аппаратов, частностей, ядер синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого физики ивдиво-октавности До-ИВДИВО в нём.
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 104-рицу Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 104-рицы Совершенств Синтеза Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез, архетипической части Совершенство Синтеза Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и цельно вспыхиваем архетипическим Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас синтезом всего стяжённого.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, цельно преображаемся. Стяжаем Синтез 32-х Архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем 32-ричную цельность 32-х Архетипических частей в каждом из нас и в синтезе нас в цельности явления 32-х течений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас 32-я частями.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся синтезом всего стяжённого в каждом из нас и в синтезе нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую реализацию и в физическом теле развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, распуская Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело.
И вот попробуйте развернуть присутствие Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически в теле так же, как вот развёртывали в зале Отца.
И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 17.179.869.083-й синтез-ивдиво-цельности Зеленогорск.
И проникаясь, развёртываем всё стяжённое и возожжённое, вспыхивая Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из вас.
И преображаясь цельно физически, развёртываем в физическом теле цельность 32-х Архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в физическом теле течение 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И попробуйте просто почувствовать в физическом теле цельность 32-х частей и то, как они синтезируются друг с другом, взаимовыражаются друг в друге, развёрнуты в теле как одна цельность, как одна картина, как одна среда, как одна субстанциональная выразимость.
И выходим из практики.
Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Совершенством Синтеза каждого из нас.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим развернуть каждому из нас Совершенное Учение Изначально Вышестоящего Отца в освоении Инструмента действия его в каждом из нас и в синтезе нас в выявлении начитанности Книгами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2-го курса подготовки с переключением, переводом и выходом на новое качество учения каждого из нас Синтезом начитанности материалов Книг 2-го курса подготовки каждого из нас и синтезом нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Совершенное Учение Инструментом Действия. Развёртываясь, заполняемся им, прося сфокусировать его центровку в голове, в центре головного мозга, в центровке головного мозга каждого из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Совершенную Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в теле как среду. И, возжигаясь Книгой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем в теле всеми прочитанными Книгами Синтеза каждого из нас и синтеза нас. И Совершенным Учением синтезируем все начитанные темы, начитанные материалы пройденных Синтезов, освоенных Книг Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот попробуйте почувствовать такой эффект, когда вот эта начитанность Книгами Синтеза, развёртывается по вашему телу и даёт ему такое состояние плотности и насыщенности.
А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в здание каждого из нас на 17-й этаж. И, вспыхивая Синтезом двух Инструментов, Совершенное Учение и Совершенная Книга Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся в центровке кабинета и распускаем вокруг тела сферу начитанности Книгами Синтеза каждого из нас и синтеза нас. И вот эта сфера, она развёртывается чётко по объёму вашего кабинета.  
И вот, настраиваясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Совершенным Учением Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте посмотреть, почувствовать, вот какие темы вы начитали, какие тематики Синтеза вы вычитали, и вот это всё, что ваш внутренний мир из книг взял, но то, что возможно вами не расшифровано. 
Поэтому сейчас, возжигаясь Совершенным Учением в каждом из нас, возжигаясь Совершенным Учением Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Синтез Совершенного Учения в теле каждого из нас. Но концентрация продолжает фиксироваться в центровке головного мозга. И мы распускаем Совершенное Учение головным мозгом каждого из нас и телом в целом и пробуем, и просим обучить нас расшифровывать начитанное из Книг Синтеза телом.
И вот в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь попробуйте включить расшифровку или порасшифровывать все те начитанные тематики, термины, условия, которые выявились у вас из Книг, они вокруг вас сейчас развёрнуты. И вот тут такой интересный эффект, когда сейчас нас обучают расшифровывать всем телом. Расшифровка, она не только в голове, расшифровка, она не только мозгами, расшифровка, она не только какими-то выводами, расшифровка должна идти всем телом.
 И вот сейчас Совершенное Учение вы распускаете по всему телу и из головы начинаете его распускать по всему телу и заполнять тело Совершенным Учением. И практически ваше тело сейчас Есмь Совершенное Учение.  И, синтезируясь Совершенным Учением каждого из нас с Совершенным Учением Изначально Вышестоящего Отца, включаем тело, как Совершенное Учение в расшифровку начитанных материалов Книг Синтеза каждого из нас. Пробуем, пробуем расшифровывать телом Совершенное Учение, как инструмент, это сейчас развёртывает, условия для этого есть. 
И вот сейчас такой момент. Мы сначала зафиксировались в центровке кабинета, теперь из центровки кабинета переместитесь за стол вашего кабинета, за письменный стол. И вот для усиления процесса пред вами развёртывается лист, берёте ручку и вот буквально телом, Совершенным Учением, вот буквально выписываете то, что вы расшифровываете. Если это не получается расшифровывать вот именно какими-то формулировками или какими-то выводами, то вот Совершенным Учением через моторику рук тела, вот расшифровку впишите текстом, впишите на лист. Тело способно само выдавать то, что оно в себе имеет, нужно только его на это настроить. И вот Совершенное Учение, как Инструмент, настраивает сейчас тело на то, чтобы оно само выдало то, что оно начитало, то, что оно изучило, то, что оно усвоило, то, что оно осознало, проанализировало и так далее. И вот весь объём начитанного, насколько только получится телом, выписываем на лист бумаги, чтобы у нас уже сформировался текст, и чтобы у вас копились материалы вашего собственного Синтеза. 
И вот через расшифрованное, синтезируясь с Совершенным Учением каждого из нас с Совершенным Учением Изначально Вышестоящего Отца, из кабинета развёртываем Совершенное Учение Изначально Вышестоящего Отца по всему зданию до первого этажа. И распускаем Совершенным Учением Изначально Вышестоящего Отца всё расшифрованное и записанное по всему зданию, реплицируя этот материал во все здания каждого из нас, вплоть до физического.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Совершенное Учение Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас Совершенное Учение Изначально Вышестоящего Отца в базовом, эталонном, совершенном, стать, синтез и архетипическом явлении. И распускаем Совершенное Учение Изначально Вышестоящего Отца шести выражений по телу каждого из нас. А телом распускаем по всему зданию, заполняя все 17 этажей здания Совершенным Учением Изначально Вышестоящего Отца.
То, что вы записали, остаётся для работы на вашем столе. Становимся, встаём из-за стола, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим на объём расшифрованного и на объём начитанного каждым из нас развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И распускаем этот Синтез Совершенным Учением по всему зданию до самого первого этажа, реплицируя во все здания каждого из нас, вплоть до физического.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си- ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси 32-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Инструмент Совершенное Учение Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Совершенного Учения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая, развёртываясь. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, 
стяжаем Базовое Учение Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Эталонное Учение Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Учение Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стать Учение Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Учение Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем Архетипическое Учение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося развернуть концентрацию Совершенного Учения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, впитывая, насыщаем и развёртываем Совершенное Учение, чётко заполняясь по форме тела каждого из нас. И Совершенное Учение, как Инструмент – это такое очень плотное течение Синтеза, заполняющее всё тело изнутри и фактически весь объём внутреннего мира, но чётко по форме нашего тела, по форме нашей телесности.
И, заполняясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить каждого из нас Совершенному Учению, как методу вникновения в Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас и синтезом нас.
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Учения Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. И вот сейчас попробуйте зафиксировать, когда Совершенное Учение, оно вот буквально перетекает в ваше физическое тело. И точно так же, как заполнялся контурно тело субстанцией Учения в зале, теперь заполнение происходит физического тела. И этим мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Совершенным Учением все предыдущие формы и варианты Учения, действующие в нас.
              И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
             Возвращаемся в физическую реализацию, в Физическом теле развёртываем Совершенное Учение Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая физическое тело – синтез всего, синтез всей расшифровки начитанного каждым из нас и синтезом нас.
             Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. И, эманируя, развёртываем в ИВДИВО каждого из нас Совершенное Учение Изначально Вышестоящего Отца. 
	И, преображаясь цельно физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
	Аминь.

Практика 7. Стяжание Архетипического Экстремического тела в развёртке Базового, Эталонного, Совершенного, Стать, Синтез и Архетипического явления, Метагалактического тела Экстремики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32-ричного Космизма 32-х Метагалактик 32-мя видами материи Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность СИ-ИВДИВО Мг, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 32-го Синтеза. И мы синтезируемся, и вот, развёртываясь Ипостасями 32-го Синтеза, попробуйте почувствовать Ипостась Синтеза в себе, как Эталон. И вот почувствуйте, что Ипостасями 32-го Синтеза мы эталонны. И вот эту эталонность явления Ипостаси Синтеза в себе даже через Форму вы можете ощутить. Вот состояние Эталона.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Архетипической Части Экстремическое тело Изначально Вышестоящего Отца в развёртке соответствующего Синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас и в синтезе нас в явлении Базового, Эталонного, Совершенного, Стать, Синтез и Архетипического явления с развёрткой 16-рицей Стать Экстремического тела в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Условия, Синтез и Огонь для развёртывания и стяжания в каждом из нас Метагалактического Экстремического тела Экстремической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в организации вида Материи Экстремика Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас синтезфизически.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Вспыхивая, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипического Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Базового, Эталонного, Совершенного, Стать, Синтез и Архетипического явления в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Архетипического Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, впитывая, развёртываемся. 
И стяжаем Сферу Архетипического Экстремического Тела Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184-мя Оболочками Синтеза Экстремики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 16-рицу Стати Архетипического Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас и в синтез нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез Частей, синтез Систем, синтез Аппаратов, синтез Частностей Архетипического Экстремического Тела Изначально Вышестоящего Отца в шести видах явления Базового, Эталонного, Совершенного, Стать, Синтез, Архетипического в каждом из нас и в синтезе нас.
И, вспыхивая, развёртываемся Архетипическим Экстремическим телом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируем Экстремическое тело изначально каждого из нас с Экстремическим телом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Репликацию Синтеза Экстремики Изначально Вышестоящего Отца в Экстремическое Тело каждого из нас с преображением синтеза Частей, каждого из нас синтезом материи Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы развёртываем Столп тел по видам материи в каждом из нас 32-ричным.
И вот сейчас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез 32-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Совершенствами синтеза 32-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас 32-ричную цельность 32-х Совершенств Синтеза, 32-х синтезов видов материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, впитывая, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас усвоить и освоить Синтез Экстремики Изначально Вышестоящего Отца Архетипическим Экстремическим телом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе со всеми нижестоящими телами видов материи частями в каждом из нас. И, впитывая, развёртываясь, сейчас проживите, что сложилась определённая цельность.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Архетипического Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, заполняемся Синтезом Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Экстремики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, вписывая в данную часть.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием тела Экстремической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в Физическом теле ростом Космизма каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическое тело Экстремики Изначально Вышестоящего Отца как вида материи. И данное тело контурно развёртывается по нам, по телу чётко.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Экстремической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, фиксируя Ядро в центровке тела каждого из нас, распускаем из Ядра Экстремической Метагалактики саму Метагалактику, заполняя ею тело.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть и включить Репликацию, прямую Репликацию Изначально Вышестоящего Отца Экстремического тела в Физическое тело каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-ричный Синтез 32-х Метагалактических тел 32-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая цельно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-ричный Космизм 32-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца 32-мя видами материи в каждом из нас и в синтезе нас.
И попробуйте почувствовать вот этот эффект цельности, когда вы стоите в зале Изначально Вышестоящего Отца. Внутри вас развёрнута Часть тела. И одновременно с этим сама Метагалактика развёртывается в Физическом теле, заполняет его, такой одномоментный процесс.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся, прося обучить каждого из нас действовать Синтезом Экстремики Изначально Вышестоящего Отца и Экстремикой Изначально Вышестоящего Отца, как видом материи в каждом из нас и в синтезе нас. И почувствуйте, сейчас в теле развёрнуто вот и внутренне, и внешне в теле развёрнута концентрация Экстремики Изначально Вышестоящего Отца, как таковой. Вот Экстремика, как таковая. Как категория, как Синтез, как среда, как глубина явления Отца, потому что вид Синтеза или вид материи – это ещё одна глубина явления Отца. И попробуйте включиться в Экстремику, как глубину явления Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром своим.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую реализацию, в Физическом теле вспыхиваем всем стяжённым каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртывая, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Зеленогорск. И    эманируем, развёртываем в сфере каждого из нас.
 И, преображаясь цельно, выходим из практики. 
Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас все практики и тренинги 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас потенциал Огня и потенциал Синтеза 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Синтез и Огонь всего курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца тридцати двух архетипически явленно, на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю высокую цельную ивдиво-реальность ИВДИВО Пра-Октавы и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, укутываясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стяжания Нового Рождения Синтезом и Огнём 32-го Архетипа Изначально Вышестоящего Отца в преображении Синтеза Огня, синтез-архетипичности каждого из нас этим в расширении полномочий Синтеза и Огня архетипически в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся, вот сейчас больше заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаемся, проникаемся и, укутываясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 32-х архетипически явленно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4.722.366.482.869.645.213.697-й истинной ивдиво-реальности ИВДИВО и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в условиях Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И становясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Нового Рождения Огнём и Синтезом 32-го Архетипа Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Новое Рождение синтез-архетипическое 32-го Архетипа материи в целом. И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение в четырёх Мирах 32-го Архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца в преображении концентрации синтез-архетипичности Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца 32-го Архетипа в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот сейчас просто стоим и впитываем. И, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в нас Новое Рождение четырьмя Мирами и синтез-архетипичностью 32-го Архетипа материи в целом в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим вписать 32-х архетипичность 32-мя Синтезами, 32-мя течениями 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас цельно.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 32-х архетипически синтезтелесно, стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь Нового Рождения 32-м Архетипом материи в целом синтез-архетипически в каждом из нас и в синтезе нас. И цельно им преображаемся.
И, преображаясь цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 32-го Архетипа каждому из нас, синтезу нас и цельно этим Синтезом преображаемся, простраивая в каждом из нас синтез-архетипичность.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле распускаем Огонь и Синтез Нового Рождения 32-м Архетипом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 32-ричной синтез-архетипичностью в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот до самых стоп доводите концентрацию Синтеза и Огня Нового Рождения, чтобы не оставалось в голове, в Хум, не оставалось в верхней части тела, вот Огонь Нового Рождения 32-м Архетипом распустите по всему физическому телу до стоп.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 17.179.869.083-ю синтез-ивдиво-цельность, Зеленогорск. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь. 
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся объёмом Огня и Синтеза каждого из нас. Возжигаем физически в нас Новое Рождение 32-м Архетипом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в теле весь объём синтез-архетипичности каждого из нас и синтеза нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эталонно каждым из нас и синтезом нас. 
И попробуйте настроиться на Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь эталоном Ипостаси Синтеза каждым из нас. И вот той эталонностью Ипостаси 32-го Синтеза, которая в нас развёрнута, вот этой эталонностью Ипостаси Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Эталона и Совершенства Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Эталона и Совершенств Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 2-го курса подготовки в каждом из нас и в синтезе нас с постепенным взрастанием Эталона и Совершенства Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, впитываем собою условия, Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, углубляясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.179-ю синтез-ивдиво-цельности Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Аватаром-Ипостасью телесно в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, приветствуя Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Созидание Изначально Вышестоящего Отца, и на объём Созидания Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаем весь потенциал и весь опыт 2-го курса Служащего в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, стоя пред Изначально Вышестоящим Служащим, вы возжигайте, концентрируйте, фокусируйте, компактифицируйте весь опыт, весь объём практик, всё, что вы нарабатывали, как Служащий, за время курса. И вот сейчас не нужно ориентироваться на то, что вы сознательно делали, что вы знаете, что вы не знаете – просто утвердите и просто соберите весь потенциал Служащего в теле пред Аватаром-Ипостасью. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Эталон Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 2-го курса подготовки. Возжигаясь, впитываем, развёртываем этот Эталон в нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенства Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И впитываем собою Совершенства Служащего, развёртывая цельность Эталона и Совершенства Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас итогами 2-го курса подготовки в росте Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас этим. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Созидание Изначально Вышестоящего Отца в объём Эталона и Совершенства Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Служащего обучить, подготовить и переподготовить каждого из нас Созиданием Изначально Вышестоящего Отца в углублении и реализации Эталона и Совершенства Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаемся Созиданием Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически, синтез-физически каждым из нас. 
И преображаясь цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
И вот слушаем возможные рекомендации от Аватара-Ипостаси каждому в развитии Служащего. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле распускаем Эталон и Совершенства Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, углубляя выражение Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас этим. И развёртываем глубину и цельность курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически этим. И вспыхиваем только в сфере ИВДИВО каждого из нас Эталоном Служащего и Совершенством Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте Служащего Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас и распускаем по сфере ИВДИВО каждого Эталоны, Совершенства, стяжённые у Служащего, у Аватара-Ипостаси. 
И сразу же идём в итоговую Практику. 
Проникаясь, возжигаясь всем Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь глубже каждым из нас и синтезом нас. И попробуйте сейчас синтезироваться с физики с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всеми 32-мя Синтезами в каждом из нас. И входим вот в такую … 32-ричный Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и всеми своими 32-я Синтезами синтезируйтесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь цельностью всех 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием итоговой Практики 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и итоговой Практики 2-го курса подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – курса Служащего в каждом из нас и в синтезе нас, с развёртыванием Синтеза и Огня результатов 32-х Синтезов в нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем каждому из нас концентрацию 32-х течений 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельностью этих Синтезов в нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем курсом подготовки пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием итогов 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и итогов 2-го курса подготовки Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Стандарт 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов Огня/Ядер Синтеза/Субъядерности 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем Стандарт 32-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-ричный Синтез 32-х Стандартов 32-х Синтезов одномоментно, развёртывая концентрацию Стандартов Синтеза 32-рично цельно каждым из нас и синтезом нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Синтез 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Инструмента 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем каждому из нас 64 Практики 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем каждому из нас 64 Генезиса 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем каждому из нас 64 Фундаментальности 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Экстремического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь, вспыхиваем Ядром Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Ядром Экстремического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Развёртывая, стяжаем Сферу ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Оболочки Сферы ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И цельно вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем архетипическую Часть ИВДИВО-тело Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося развернуть в ней соответствующий Синтез Стандарта Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в базовом/эталонном/совершенном/стать/синтез и архетипическом явлении в каждом из нас и в синтезе нас. 
Вспыхивая цельно тремя Ядрами, тремя Частями 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем столп Ядер Частей 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигая, буквально выстраиваем во внутреннем мире столп Ядер всех стяжённых Частей 32-мя Синтезами в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца направить новый Синтез и новую Цельность Столпа Частей 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и преображаемся этим. 
Проникаясь глубже, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, этим Огнём, мы переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем из Хум Огонь Книги 32-го Синтеза. На этот Огонь из библиотеки каждому развёртывается Книга 32-го Синтеза. Берём её в руки, вместе с нею переходим в здание каждого из нас на 17-й этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу 31-го, у кого она была. 
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому развёртывает на стол конспект всего Курса для вашего личного пользования. Ну, это, знаете, как конспект лекций Аватара Синтеза Кут Хуми – вот, примерно, так – по итогам всех 32-х Синтезов. И она развёртывается такой тоненькой методичкой. Это не толстая – тоненькая методичка. Ну, она такая белого цвета, может видеться такая светлая: белого цвета с серебристым или золочённым теснением. И она фиксируется у вас в центровке стола. Не там, где книга лежит, а в центровке стола, ближе к месту, где непосредственно вы сидите. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 31-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас подготовку и переподготовку Книгой 32-го Синтеза в течение месяца с самостоятельной сдачей по итогам. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим обучить каждого из нас применяться и пользоваться конспектом лекций 2-го курса подготовки Аватара Синтеза Кут Хуми. И лично каждого Аватар Синтеза Кут Хуми будет по разным тематикам этого конспекта, ну, скажем так, прогонять в разных ночных подготовках. 
И, проникаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 33 Ядра 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 16 развёртывая каждому из нас, 16 – в подразделение, 33-е как цельность. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Ядро 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и выстраиваем в теле Столп 32-х Ядер 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и одномоментно с этим в подразделении выстраиваем Столп 32-х Ядер итогами двух курсов подготовки. И развёртываем цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Цельный Столп семидесяти Ядер Синтеза Подразделения, плюс-минус. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Подразделение, команду и в целом каждого из нас курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и обновить условия действия Синтеза в Подразделении итогами курса. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 2-го курса Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И преображаясь, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно всем курсом. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Эталон Синтеза 2-го курса подготовки каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся в синтезе Эталонов всех Синтезов в нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенства Синтеза 2-го курса подготовки в синтезе всех Совершенств всех Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем цельностью Эталона и Совершенства Синтеза 2-го курса подготовки каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить Служащего в каждом из нас и в синтезе нас итогами всего достигнутого, стяжённого синтезированно данным курсом. 
И проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать 2-й курс подготовки, пройденный нами, в достижение жизни каждого из нас и синтеза нас. 
Вот прямо почувствуйте, Изначально Вышестоящий Отец чётко, вот прямо сказал одну фразу, что вписано. Вписано в достижение, и этим сдан экзамен. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом и курсом, за допущение каждого из нас на этот Синтез и в целом на весь курс. 
Изначально Вышестоящий Отец благодарит каждого за весь курс. Проживите, прочувствуйте, проникнитесь благодарностью Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом и в целом всем курсом. 
И Аватары Синтеза также благодарят за работу каждого и в целом всю команду. Благодарят на организацию данного курса в Подразделении и в ИВДИВО. И слушайте возможные рекомендации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому лично по итогам Синтеза и курса в целом. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь итогами всего стяжённого, итогами всего развёрнутого, просим развернуть в каждом из нас вторую Ивдивость Служащего Изначально Вышестоящего Отца, как вторую Компетентность 32-м Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь двумя Компетенциями 32-го Синтеза и Столпом Компетенций всего курса подготовки в каждом из нас и в синтезе нас. 
И из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез двух Компетенций 32-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас и развернуть Синтез Синтеза Компетенций всего Курса в каждом из нас и в синтезе нас, и цельно этим преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле развёртываем цельно всё стяжённое и возожжённое, вспыхивая 32-ричной цельностью 32-х Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртываем столп 32-х Ядер 32-х Синтезов в теле, распуская цельность курса Служащего в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем Синтез и цельность Компетенций 2-го курса подготовки в каждом из нас физически, развёртывая репликацию всего достигнутого на данном курсе в физическое тело. 
И, преображаясь всем стяжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 17.179.869.083-ю синтез-ивдиво-цельность Зеленогорск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из вас. И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. 
Аминь. 
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