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Частные здания и частные служебные здания
И нам нужно войти в абсолютно новый проект ИВДИВО, проект наших зданий, которые полностью меняют вообще принцип отношения к материи. 
Нужно увидеть такой момент, что жизнь преображается во всех аспектах зданиями, и нам Изначально Вышестоящий Отец сейчас уже по новому проекту дал здания для того, чтобы мы преображали свою жизнь, потому что по-другому её не поменять. И у нас до сих пор, есть какие-то другие мнения на эту тему, и мы как-то внутренне недоверчиво относимся к зданиям. Недоверчиво, в смысле, они у меня есть и благополучненько стоят, но я их не активирую на 100% и как раз не нарабатываю вот эту реагируемость себя на здание, а здание на себя. И самое главное я, как служащий, не проживаю, что в моём теле, или моё тело есмь синтез зданий и, куда бы я не пошёл, где бы я не находился, я везде ношу с собой Дома. 
Попробуем войти в эту систему зданий. И самое главное, потенциал и перспективы Изначально Вышестоящего Отца нам дают возможность и энергопотенциально, совершенно по-другому начать действовать, потому что за большинство из тех зданий,   которые нам даёт Изначально Вышестоящий Отец, разрешён энергопотенциальный обмен, что тоже радует, потому что энергопотенциальный обмен – это всегда новый заряд Изначально Вышестоящего Отца, потому что энергопотенциал –  это прежде всего заряд, который я беру напрямую от Изначально Вышестоящего Отца, и им меняю себя. 

Принцип Шуньяты
 Что такое Шуньята? Шуньята всё поглощает и всё создаёт. Это точка всего поглощения и точка всего формирования. Фактически, в Шуньяте всё поглощается, и Шуньята всё создаёт собою. И представьте, что Шуньята каждого должна синтезировать в себе вид материи, для нас это минимум четыре Метагалактики, и конкретное количество ричности (16384, 65536, 262144, 1048576), которым я сейчас применяюсь. И в данном случае, вот это максимальной ричности и нам нужно, мы максимальную знаем, но это как знание. А нам, как служащему, по-честному, нужно чётко себя сканировать – я какой ричностью сейчас звучу. Потому что 16-ричность, допустим, моего внутреннего развития, я должен тогда 16-ричность развить и как Человек Метагалактики, и как Человек Изначально Вышестоящей Метагалактики, и как Человек Высокой Цельной Метагалактики, и как Человек Истинной Метагалактики. Если ты 16-ричен – стань 16-ричным во всём. 
Дальше, идёшь в 32-ричность. Следующий этап. Это вот внутренняя, как раз, система координат, с чего начинаем. Соответственно, эту 32-ричность я точно так же нарабатываю в Метагалактике Фа, в Изначально Вышестоящей Метагалактике, в Высокой Цельной, в Истинной Метагалактике, в Октавной Метагалактике И как только у меня вспыхнула 32-ричность Октавной Метагалактики, я перехожу дальше – в 64-ричность.
 И так я иду по шажкам своего внутреннего эволюционного развития, пока не дойду до 16384-ричности, как первый шаг. Соответственно, мне нужно будет 16384-ричность наработать в Метагалактике Фа, в Изначально Вышестоящей Метагалактике состояться 16384-ричностью, в Высокой Цельной Метагалактике состояться 16384-ричностью, и в Истинной Метагалактике состояться 16384-ричностью, а потом выйти в Октавную Метагалактику и состояться там. Тогда можно считать, что я 16384-ричный и можно считать, что я состоялся как Человек Метагалактики Фа. 
Соответственно, потом я эту 16384-рицу я должен вырастить до 65536-ричности. И вот тут начинается закон уже офизичивания материи, когда я выхожу на 65536-ричность и я должен 65536-ричным стать в Метагалактике Фа. Сразу возникает вопрос, куда она поместится? Поместится. Потому что закон отражения материи гласит, что внутри каждой Метагалактики, в Метагалактике отражается другая Метагалактика. То есть, во всех Метагалактиках отражаются все четыре Метагалактики. Это будет сложнее. То есть, дальше уже будет эффект качественного роста. Вот это всё количественный рост, то, что мы сейчас проговорили. Дальше включается эффект качественного роста и вот здесь срабатывает качественный рост, включается качество, когда я 65536-ричностью начинаю расширять потенциал Метагалактики Фа и углублять её в себе. Соответственно, я становлюсь 65536-ричным, фактически, что делая, нарушая законы материи. «Нарушая» в хорошем смысле слова. 
Вот нам через здание намекнули о том, что на какой-то момент времени, когда ты уже доходишь до накала своей подготовки, тебе придётся синтезировать в себе как бы заново. И фактически, ты, доходя до 65536-рицы, когда попадаешь в Метагалактику Фа, ты должен синтезировать себя с нуля и расширить потенциал Метагалактики Фа, потенциал эволюционности, потенциал мировой жизни из 16384-ричной на 65536-ричную, что с точки зрения линейного закона материи нарушает все возможные объёмы. 
И с точки зрения человеческого линейного потенциала это невозможно, но если мы смотрим с точки зрения системы координат всех видов материи, то, в принципе, у нас есть эволюционная задача - более высоким видом Человека состояться в материи, в которой мы живём. Ну, в принципе, мы постоянно находясь в Синтезе, нарушаем эти законы. Мы, находясь и живя на Планете Земля, внутри синтезируем в себе Человека более высокого порядка. Но, нам теперь нужно этот принцип перевести в Метагалактику Фа и нам нужно в Метагалактике Фа синтезировать те виды Человека, которых там вообще и быть не могло и до определённого момента быть не могло и не может. И пока ты не вышел за пределы 16384-ричности, для тебя другого объёма Метагалактики Фа нет.
Но если ты вышел за пределы, и вышел хотя бы в 16385-ричность, то фактически ты уже познал Метагалактику Фа в другом объёме, и она для тебя уже не 16384-ричная, а она для тебя какая становится? Как для Отца 16385-ричная, минимум. С этого момента начинается твой рост в 65536-рицу. Самое сложное будет, это офизичить вот эту ричность в Метагалактике Фа. Но если ты её смог офизичить там, всё остальное уже начинает иерархизироваться легче. То есть, 65536-ричен непосредственно становишься в Изначально Вышестоящей Метагалактике, входишь в Высокую Цельную Метагалактику, становишься 65536-ричным и потом в Истинной Метагалактике. Соответственно, следующий шаг, тут уже понятно, следующий шаг 262144 и далее.
Нам нужно сделать это материей. Для нас сейчас это Огонь, конечно же. Всё что выше нас – это Огонь, для этой материи. Но, суть как раз эволюционного вот этого восхождения и суть принципа Шуньяты внутреннего мира в том, что я несу и синтезирую от Отца то, чего в этой материи, в общем-то, до меня не было, фактически создавая материю.
Фактически да, я управляю материей, я управляю материей, и я её создаю. Но, я создаю её не извне, не из пустоты, а я её создаю своим внутренним миром. Это к вопросу о том, что любые виды материального преображения мы можем создать только собою. Любые изменения нашей жизни доступны только нам, больше никому. Поэтому, когда у нас возникает вопрос, как изменить жизнь, в какую-то определённую сторону, ответ всегда один – синтезируй её собою. И как только ты синтезируешь внутри себя жизнь более высокого порядка, чем та, которой ты живёшь, с этого момента начнётся изменение. Ну нельзя изменить жизнь, не взрастив в себе более высокую жизнь. Это закон эволюции.
Соответственно, задача здесь вот эту 262144-ричность теперь в Метагалактике Фа вырастить. Фактически, с точки зрения цифровой аналогии там быть не должно, но ты должен состояться во всех Метагалактиках. Помните, в пятой расе говорили, легче всего быть святым в церкви, а ты попробуй оставаться святым на рынке. Так же и здесь. Легче всего выйти на вот эту ричность в Высокой Цельной Метагалактике, потому что это родная ричность. А попробуй состояться 262144-ричным в Метагалактике Фа, вот на том самом рынке, по отношению вот к этой материи. И это в принципе некий закон вот и Будды, в том числе, когда ты пробуждаешь материю к новому качеству жизни. Но, в том числе, это и закон Христа. Потому что в чём отличие закона Будды от закона Христа? Закон Будды – пробудить материю. А закон Христа её изменить, сделать другой, принципиально.
И когда мы переходим на 1048576-ричность, нам нужно теперь состояться вот этой ричностью в Метагалактике Фа. И вот это принцип Шуньяты. И, с точки зрения линейного мышления и линейного восхождения это невозможно. Но когда ты начинаешь ориентироваться на Шуньяту внутреннего мира своего, фактически, с точки зрения Шуньяты, это вот знаете, как точка Хум, через которую у нас происходят все процессы. 
Что такое точка Хум? Хум – это Шуньята Изначально Вышестоящего Отца в нас. И если я ориентируюсь на Шуньяту внутреннего мира своего, для меня нет проблем в том, чтобы из одной материи, стяжав объём Огня, вывести её в другую материю. Потому что для меня это становится одной цельностью и перестаёт быть частностями. 
Есть такой момент, нам просто нужно переключиться. Помните, когда-то нам уже говорили об этом законе. Сейчас у нас есть, допустим, 64 части и мы знаем, что есть первая, вторая, третья, четвёртая часть, но, у нас есть задача войти в такую цельность, когда номеров уже не будет. Когда номеров уже не будет, когда будет единая цельность этой 64-ричности. Так вот, для нас сейчас все Метагалактики имеют определённый номер, имеют определённый объём мерностей, определённый объём слоёв, определённый объём реальностей, но, когда мы начинаем выходить на шуньятность, на шуньятность принципа, мы в Шуньяте научаемся цельности. И в Шуньяте, априори, человек цельный. И когда ты ориентируешься на Шуньяту, и твоей точкой отсчёта становится Шуньята Изначально Вышестоящего Отца, с точки зрения вот этой точки отсчёта для тебя вот это единая материя. Единая цельность, в которой я, как человек перемещаюсь в любых условиях бытия. 
Соответственно, когда включается определённый принцип восхождения, у меня сначала должен стоять вопрос в голове: что является моей точкой отсчёта? Вот я как Служащий, с чего начинаю? Что для меня является точкой отсчёта?
Соответственно, для того, чтобы этот принцип выразить, для меня точкой отсчёта должна стать Шуньята. В каждой Метагалактике своя Шуньята. Соответственно, находясь в Шуньяте своего развития, я непосредственно взаимокоординирован как Человек с Шуньятой каждой Метагалактики. Вы помните, у нас в каждой Метагалактике есть Шуньята? Точка, некого невозврата, в которой пространство и время синтезируются в единую материю и там точка, которой мы переходим в Экополис. Экополис каждой Метагалактики центральный, он фактически из Шуньяты вырос. 
И что такое Экополис каждой Метагалактики? Экополисы – это вершины определённых видов материи. Другими словами, Экополис – это офизиченный Огонь и Синтез. И соответственно, по закону Экополисы, они фиксируются,  в вершинах каких-то определённых специфик материй, в вершине Миров, и на первых Высоких Цельностях разных Метагалактик, да? Ну, на первых Цельностях. То есть, фактически, за пределами материй. 
Вот у нас есть Метагалактика Фа, то есть материя, которая шуньятно синтезирует два вида условия, материя и огонь. Соответственно, 16384 Высоких Цельных Реальностей – это непосредственно, что? Материя. Материя Метагалактики Фа. Как только мы переходим в 16385-ю или первую, мы уже выходим в огонь. Соответственно, Экополис у нас синтезируется вот здесь. Это стандарт очень древний, мы его знаем. 
Так вот, Экополис чем является. Точнее скажем так, Экополис – это результат чего? Когда мы переходим в Экополис мы уже Шуньяту прошли, Шуньяту мы уже преодолели. Ну, фактически, исходя из этого, если я преодолел Шуньяту, если я сквозь Шуньяту прошёл, как Человек, тогда Экополис является результатом чего?
Что происходит с нами при переходе через Шуньяту? Внешнее становится внутренним, а внутреннее становится внешним.
Если проще сказать у нас происходит обнуление. Проходя через Шуньяту, мы обнуляемся. Обнуляемся чем? Тем, что мы наработали внутри нас. Соответственно, всё, что мы нарабатывали, вот мы накапливали, накапливали, накапливали свойства, качества, условия, всё это синтезируем, синтезируем в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях. Как только мы прошли сквозь Шуньяту, всё это обнуляется. И ты в Экополис выходишь уже каким? Обнулённым. 
А соответственно, Экополис является результатом чего? Всего того, что ты сдал, как раз. Все достижения, которые мы в себе синтезируем, фактически, выходя в Экополис,  всё наше внутреннее становится внешним. Соответственно, всё, что я в себе наработал, всё, что я в себе синтезировал, всё, что я настяжал в  Метагалактике становится целым Экополисом. 
Фактически, Экополис – это не что иное, как результат достижений внутреннего мира каждого из нас. И не только каждого из нас, а внутреннего мира Учеников всех эпох и воплощений до этого, потому что у нас почему-то не всегда срабатывает закон, что Экополис – это тот вид материи, который всегда был у нас, потому что есть. 
Есть такое понятие, что Экополис – это что-то такое новое, синтезированное и которого до этого не было. Но, сам Экополис как понятие, с точки зрения Метагалактики, это новое явление. Но оно же там из чего-то выросло. И выросло оно там из достижений Учеников разных веков, которые, скажем так, своими Тонкими телами постоянно туда ходили и что-то эманировали. В том числе, из тех слепков, которые Ученики оставляли в разных видах материи своими выходами, своими общениями с Учителями, и разными своими видами деятельности. 
И самое интересное, что на тех территориях, на которых до этого уже Экополис развивался, когда Отец стяжает новый Экополис, вот мы стяжаем, например, новый Экополис Подразделения и офизичиваем его собою, то, соответственно, этот Экополис, он уже не с нуля формируется. А он уже формируется на основании тех баз данных, которые на этой территории были насинтезированы в Тонком мире командой Учеников, аннигилированы и трансвизированы в новый материал, чтоб матрица была новая. Поэтому попробуйте вот увидеть такой момент что, в принципе, любой Экополис – это офизиченые результаты нас же. 
Соответственно, Экополис вашего Подразделения это, прежде всего, результаты наших реализаций. И вот то, что мы реализуем, то в Экополисе и будет. Нет, понятно, что есть некие стандарты, которые там должны быть. Стандартные здания, стандартные строения, но это уже тоже насинтезировано и утверждено командами Учеников. 
Потому что, если вспомнить материалы 2000-х годов, то там ещё мы о материи Экополисов такой подробности вообще не говорили. И у нас там задача была просто выйти, встать и смотреть. Очень часто на абсолютно голое поле, просто природа. И даже здания не стояли, кроме наших. Ну, были здания, конечно, Иерархии, были здания Отца. Были здания на тот момент Владык. Но не было вот такой архитектуры, которую мы видим сейчас. 
И за годы накапливания результатов внутреннего мира команды Учеников, в том количестве, который вы знаете в ИВДИВО, во всех четырёх Метагалактиках, в том числе в Октаве Бытия, синтезировались Экополисы с очень разнообразной архитектурой. С очень разнообразным строением, с очень разнообразными, вот именно, постройками, которых раньше мы даже вообще видеть не могли. Почему? Да нечем их было держать. 
И зданий у нас раньше столько не было. Почему? А не было такого объёма достижений, не предыдущих, а нынешних. Потому что вспомните, у нас же раньше был Дом Души. Дом Души синтезировал достижения тоже, но Души, в целом Духа, скажем так. 
Когда мы входили в Синтез, Дома Души плавились и нам выдавали новый Дом, на тот момент, там, 4-этажный. У нас в самом начале, был один 4-этажный Дом. И мы, уже тогда стяжав, на тот момент даже не знали, что мы вообще можем в нём делать. Четыре этажа. Огромное количество материи. Что там делать? Потому что не было результатов достижений новой эпохи в таком количестве, чтобы офизичивать их в здании. А значит, и не нужна была большая этажность Дому. Как только мы начали нарабатывать более высокий объём достижений в ИВДИВО в новой эпохе, Философии Синтеза, и в том числе, разными курсами Синтеза на разных территориях. Когда начали формироваться Подразделения, начали подтягиваться кадры, мы начали входить в определённый темп и ритм внутренней реализации, что позволило нам взрастить здания, сначала до 8-9-ти этажных, а сейчас и до 17-этажных.
И сейчас уже нет впечатления, что мы в этих 17-ти этажах не знаем, что делать. У каждого этажа есть свой потенциал, у каждого этажа есть своя задача. А сейчас даже каждому Дому прописали задачу. Сейчас у каждого Дома есть своя задача, для чего это здание нам дано. Почему? Потому что, материала и объёма очень много. И из одного здания, которым мы владели в 2007-2008 году, уже в 2020 году мы владеем более 20-ти зданиями.
Рост колоссальный. Почему? Достижений стало больше. Потому что здания – это результат внутренних достижений всегда. И это ещё в самом начале говорилось о том, что по стандарту в здании синтезируются все ваши достижения, которые эманируясь из вашего здания, распускаются по Экополисам ИВДИВО и по Экополисам Изначально Вышестоящего Отца, и через определённое количество времени становятся чем –   материей в Экополисе. И ту архитектуру, которую мы сейчас в Экополисах видим и проживаем всё чаще, это результат эманаций наших достижений из зданий, которые там стоят.
И всё то, что мы сейчас синтезируем, раньше у нас просто Куба Синтеза не было. Сейчас у нас есть Куб Синтеза, конкретный аппарат, который распускает эти достижения по Экополису. Потому что задача у Куба Синтеза распустить всё, что я насинтезировал, в материю Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, чтобы не в моём Доме это стояло, а чтобы я этим служил всему Экополису. Поэтому он и стоит в определённой позиции верчения, потому что именно при верчении происходит расплёскивание объёмов Прасинтезности накопленным твоим внутренним миром. И в твоём Доме это просто объём Прасинтезности.
Но как только он Кубом Синтеза вышибается и выплёскивается в Экополис, этот объём Прасинтезности становится Материей внутри Экополиса. Соответственно, чем больше объём Прасинтезности мы накапливаем в наших зданиях, тем многообразнее, глубже, красивее, утончённее и многовариативнее материя в Экополисах, которые мы видим. Но так как пока что всё-таки наши достижения несравнимы с достижениями Аватаров и Отца, то сейчас, те Экополисы, которые мы видим, это результат достижений Аватаров Синтеза и команд  Ипостасей Синтеза, которые служат у Аватаров Синтеза или результаты Аватаров-Ипостасей. 
            То есть фактически те Экополисы, которые мы видим сейчас, это результаты внутренней работы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, всей команды.
             И поэтому внутри этой материи Экополиса каждому из нас дают определённые поручения, определённые дела нам поручают, чтобы мы своим физическим деянием вносили материальность в этот Экополис.
             Потому что, когда мы туда выходим и что-то делаем, мы материализуем и уплотняем материю Экополиса. И она становится из утончённой более плотной. Для чего? Для того, чтобы эта плотная утончённость или тонко-физическая выразимость Экополиса в итоге полностью спроецировалась на физику того Подразделения, на котором синтезируется этот Экополис. Потому что итогово задача какая? Полностью спроецировать всё, что есть там, на физику. А это можно сделать только через Экополис, по-другому ты это не сделаешь. 
 Соответственно, если включаться опять в этот закон, можно увидеть, что только через Шуньяту своего внутреннего мира можно привнести всё, что я нарабатываю внутри, в свою физическую жизнь.             

Практика 
Стяжание 4-ричной Шуньяты Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание системы координат Внутреннего мира

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 
  Возжигаемся всем опытом Внутреннего мира своего, возжигаем в каждом из нас Ядра всех пройденных Синтезов, возжигаем в нас столп Частей, столп Систем, столп Аппаратов, столп Частностей, возжигаем Синтез Посвящений, Статусов и всех видов подготовок каждого из нас физически.  
  И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим на 4194240 ИВДИВО-Цельность  и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностной Компетенции.. 
  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося стянуть концентрацию Огня и Синтеза Октавной Метагалактики, преобразив настоящее звучание Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на новое. 
  И сонастраиваясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, заполняемся звучанием Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
  Проживаем это, как звук, который пронизывает Внутренний мир, пронизывает каждое Ядро нашего физического тела. И пронизывая звучанием Октавной Метагалактики, происходит утончение Внутреннего мира каждого из нас, а так как звук способен расщеплять, то вместе с этим часть этих оснований или часть состояний Внутреннего мира каждого из нас расщепляется звучанием Октавной Метагалактики внутренне-внешне. 
  И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, входя в магнитный Синтез с Аватарами Кут Хуми Фаинь. Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  на 4194305 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностной Компетенции.
   И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  углублением внутренней реализации Синтезом и Огнём Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас и проживаем, что входит в тело Октавная  Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца как таковая. Проживая её как некую субстанциональность или некую вещественность в теле, но синтезную. 
   И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Преображение Шуньятой Изначально Вышестоящего Отца. 
  И возжигаясь, стяжаем Шуньяту Человека Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 4 видов реализации Человеком Метагалактики Фа 16384-ричным, Человеком Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-ричным, Человеком Высокой Цельной Метагалактики 262144-ричным, Человеком Истинной Метагалактики 1048576-рично цельностью Октавной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4-ричную Шуньяту Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить систему координат Внутреннего мира каждого из нас на данную шуньятность с расширением дееспособности Внутреннего мира на данный масштаб.
 И попробуем сейчас прожить в зале Изначально Вышестоящего Отца, как Шуньята внутренне перестраивает, трансвизирует нас.  Шуньята Человека Изначально Вышестоящего Отца всё иерархизирует собою, поэтому она сейчас является центровкой, в которую всё вливается и из которой всё изливается. 
  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4194304 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 4194304-ричного Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с возможностью перестроить и привести в соответствие Внутренний мир у каждого из нас к этому объёму.
  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся им.
  И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
  Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем 4194304-рицу Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и физически возжигаем Шуньяту Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь, мы, синтезируясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО________, и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Фактически наши Ядра могут синтезировать Синтез в том объёме, который максимально видит Изначально Вышестоящий Отец. Как Отец может синтезировать, так и мы можем синтезировать. А Огонь – это немножко другая Субстанциональность. Огонь – это уже то, что я нарабатываю самостоятельно. И если Синтез может вмещаться, вмещаться, вмещаться, потому что на объём каждого Ядра включается объём Ядер Изначально Вышестоящего Отца, то Огонь может не вмещаться по причине не разработанности внутреннего мира. Потому что фактически Огонь – это результат Синтеза. И если мои результаты Синтеза нарабатываются, я накапливаю Огонь, вместе с этим у меня растёт внутренний мир. Поэтому фактически, чем выше результат мы достигаем, тем более масштабнее наш внутренний мир. Просто мы не сможем достичь высокого результата с узеньким маленьким внутренним миром. 
И даже сейчас наши здания даны для того, чтобы мы вот эти виды Человека нарабатывали. И каждый объём зданий, каждый комплект зданий нужны для того, чтобы состояться этим видом Человека. 
И вот периодически нужно обязательно Шуньяту свою возжигать, обязательно её проживать и обязательно чётко в Огне Изначально Вышестоящего Отца, как Должностно Компетентный, определять, а не сместилась ли она, а не сдвинулась ли она, а не потерялась ли она во мне. Понятно, что Шуньята фиксируется Изначально Вышестоящим Отцом, но как только мы перестаём реализовываться в этих объёмах, Шуньята может, что сделать? Она может сворачиваться. В данном случае, когда мы говорим, сместилась или не сместилась, это она может свернуться. Вот сейчас в Огне Синтеза она развёрнута у вас на максимум, чтобы вы могли максимально преобразиться в объёмах этого курса подготовки. Но, когда курс Синтеза заканчивается, вы включаете свой потенциал. 
Если не обеспечивать Шуньяту Огнём, то она начнёт что сворачиваться. И из того масштаба Синтеза, который вам зафиксировали в течение там двух дней того или иного семинара, у вас начинает идти проблема с тем, что на Синтезе проживал, на Синтезе видел, на Синтезе чувствовал, на Синтезе даже сложил перспективу восхождения, Синтез закончился, пошёл, скажем так, в мир, а всё по-другому начало работать. То есть, когда мы на Синтезе, здесь больше включается Шуньята Изначально Вышестоящего Отца. По-другому быть не может, мы должны быть в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом.
Соответственно два дня на Синтезе мы в Шуньяте Изначально Вышестоящего Отца. И ракурсом Синтеза мы даже видим себя по-другому. Как только Синтез завершается, Шуньята Изначально Вышестоящего Отца фиксируется на объём вашей подготовки, и вы начинаете её держать своей подготовкой. Соответственно, в процессе жизни вы можете проживать, как будто что-то не хватает. А фактически всё на месте осталось, понимаете? У нас очень часто есть такое проживание, что чего-то не хватает, при всём при том, что вы всё стяжали, у нас всё внутри есть, и ничего Отец не забирал, всё осталось в том объёме, который ты стяжал, но у тебя всё равно продолжает включаться впечатление, что как будто чего-то не хватает. 
Поэтому нам Шуньяту Изначально Вышестоящий Отец зафиксировал для того чтобы у нас была координация на Изначально Вышестоящего Отца всегда. Где бы вы ни были, чтобы вы ни делали, в каком бы состоянии мы ни были, у нас координация всегда должна идти на Изначально Вышестоящего Отца и ориентировка на Изначально Вышестоящего Отца. 
Новые стандарты зданий
В соответствии с Распоряжением №1 мы стяжаем частные здания в тонком, метагалактическом и синтезном мирах пяти Метагалактик по нашей подготовке. И принцип зданий теперь направлен на то, чтобы разработать четыре ядра каждого Синтеза.  
У нас на каждом Синтезе стяжается теперь как бы четыре ядра. Но обратите внимание, что всё равно стандарты предполагают, что один Синтез – одно ядро. Но внутри этого ядра слеплены четыре. Вот они буквально слеплены между собой. Слеплены четыре. И каждое ядро – это ядро Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики. То есть, внутри каждого ядра Синтеза стяжается четыре ядра из разных Метагалактик, что фактически даёт нам возможность существовать и развивать жизнь в четырёх Метагалактиках одномоментно ракурсом этого Синтеза. Соответственно, представьте, каждую специфику ядра внутри каждого Синтеза надо разрабатывать. На каждом Синтезе нам дается ядро с такими же четверичными условиями. И они везде взаимокоординируют между собой, постепенно синтезируя в нашем физическом теле четыре Метагалактики. Соответственно, нам необходимо усваивать эти ядра.  
И это совершенно новое явление, на которое раньше мы как-то не обращали внимания. А нам через эти здания показали интересный момент, что ядра, которые мы стяжаем, ядра Синтеза, они сейчас такой объём имеют, что их придётся усваивать. То есть, это не просто – стяжал, поставил его в позвоночник, да? А эти ядра уже обязывают тебя усваивать объём стяжённого. И для того, чтобы наше физическое тело не перенапрягалось, для каждого ядра теперь существует своё здание, которое ставит своей задачей осваивать потенциал каждого ядра из четырёх. Поэтому в каждой Метагалактике у нас есть по четыре здания, каждое из которых взаимокоординируется с соответствующим ядром по номеру из всех стяжённых на курсе. Соответственно, например, второй курс у нас с 17-го по 32-ой. У нас будет 16 ядер Метагалактики Фа, 16 ядер Изначально Вышестоящей Метагалактики, 16 ядер Высокой Цельной Метагалактики, 16 ядер Истинной Метагалактики. 
Соответственно, первое здание будет усваивать столп 16-ти ядер Метагалактики Фа. Второе здание будет усваивать столп 16-ти ядер Изначально Вышестоящей Метагалактики. Третье здание будет усваивать столп 16-ти ядер Высокой Цельной Метагалактики. И четвёртое здание будет усваивать столп 16-ти ядер Истинной Метагалактики. Но фактически, у нас имеется 16 базовых ядер, которые в себе это синтезируют. Эти четыре здания, которые стяжаются для освоения этого ядра, нам Отец даёт возможность энергопотенциального обмена.
 И уже даётся пятое здание, то есть, внутри каждой Метагалактики или ракурсом – сейчас по курсам разделили, ракурсом каждого курса будет стяжаться по пять зданий. Пятым зданием является Служебное в экополисе Кут Хуми, которое стяжается вторым днём любого Синтеза последующего. И оно не имеет энергопотенциального обмена, как все служебные наши здания. 
 Здания 17-этажные. Единственно, что здания стяжаются жёстко тем курсом Синтеза, который у меня есть. Потому что, если, например, есть где-то какой-то провал, и Синтезов ещё пока нет, например, четвёртого курса ещё там нет, то соответственно здания четвёртого курса будут начинать стяжаться вот на четвёртом курсе.  
У нас появляется возможность и появляется необходимость пересчитать энергопотенциал ваших зданий. Так как все здания типовые 17-этажные 64×64×64, но с того момента, как вы считали свои здания, возможно, появилась в вашем регионе более высокая цена на квадратный метр. И в связи с тем, что нам утвердили новый проект зданий, соответственно Изначально Вышестоящим Отцом и дана возможность пересчитать, если это потребуется вам. Вот тут вы уже сами спрашиваете у Кут Хуми. Потому что энергопотенциал лично каждого – это личное дело каждого. Все шаги по энергопотенциальной системе вы уточняете у Кут Хуми. Поэтому при стяжании зданий, если вы проживаете, что тот объём энергопотенциала, который у вас уже был и который с учётом всех зданий до этого есть, он необходим, он устраивает и он соответствует, тогда можно не пересчитывать. Но если вы проживёте, что при стяжании новых зданий у вас появится потребность пересчитать энергопотенциал, то тогда придётся пересчитывать.
И соответственно, там уже вы сами смотрите, пересдавать вы его будете или просто пересчитаете. И тогда уже  просто сдадите уже новый энергопотенциал. Опять же могу сказать, всё уточняйте сами у Кут Хуми.  
Возможно, в первое время после стяжённых домов необходимо будет время для усвоения их. И соответственно, какое-то время, пока можно ещё этим не заниматься. Потому что мало стяжать, их же надо ещё освоить. Усвоить Огонь этих домов. А так как энергопотенциальный объём у нас и так есть, и мы и так уже что-то сдаём, и у каждого и так уже есть какой-то базовый энергопотенциал, возможно, первое время вы проживёте по телу, что вам пока не надо. Вот по энергопотенциалу уточняйте всё сами у Кут Хуми. Пока не пропишется какой-то там дополнительный Регламент или дополнительная какая-то там строчка появится. Но, судя по тому, что прописали нам в скобочках     «с энергопотенциальным обменом», нам уже намекнули толсто, что пересчитывать надо. Соответственно, вопрос только в количестве зданий у каждого из нас. Тут вы должны  сами определиться. 
Зачем нам энергопотенциальный обмен? Не для того чтобы с большими цифрами ходили, а для того, чтобы мы там не растворились. Чтобы тело наше было здорово, потому что, если там не будет энергопотенциального обмена, мы там гакнемся. Нам здоровья не хватит и мощи не хватит там стоять. Поэтому обязательное требование – всё, что в материи Метагалактик, обязательно с энергопотенциальным обменом. Потому что, если там не будет энергопотенциального обмена, – это техника безопасности, называется, – то нас раздавит эта материя.  
Вот это тоже нужно понимать. Потому что у нас очень часто потребительский подход вот к энергопотенциальному обмену. Мы считаем, что нам энергопотенциальный обмен нужен для того, чтобы большая цифра была, чтоб было много-много энергопотенциала, который можно распределять на направления. Но прежде всего, нужно увидеть, что это даётся для нашей безопасности. Если не будет энергопотенциального обмена нашего, материя это задавит. Мы столько себя стяжали, мы столько себя синтезировали, не хотелось бы, чтобы материя нас задавила. Фактически это, знаете, если нет энергопотенциального обмена, то ты, как асфальтоукладочным катком тебя сплющит эта материя. Ну, с точки зрения законов безопасности Отца, Отец не может этого допустить, мы должны сохранить свои тела.
Количество зданий зависит от того, какие номера Синтезов у вас есть. Сейчас наше количество зданий будет напрямую зависеть от тех Синтезов, которые у нас есть и от ваших личных стяжаний. Те, кто не на Синтезе стяжают, если ты Должностной Компетентный ИВДИВО, если у тебя есть соответствующие программы стяжания, если у тебя есть ядра Синтеза, каких-то курсов Синтеза или хотя бы одно ядро курса подготовки, то тогда ты можешь это стяжать сам по практикам, которые будут даны. Если же у тебя нет хотя бы одного ядра этого курса, то пока стяжать внутри этой Метагалактики ты не можешь, просто потому что у тебя там нет ядер. И если у вас внутри какого-то курса есть хотя бы один Синтез, вы уже имеете право стяжать эти здания. 
Если вы прошли курс подготовки, у вас есть соответствующие ядра, вы по Регламенту берёте и стяжаете. Ну, то есть, перестраиваете здания и преображаете их на новое. То есть, важен факт ядер этого курса.  
Нужно осознать, что нам даётся такое количество зданий для того, чтобы у нас включилась реализация другого уровня. Потому что все виды реализации, всё, что мы можем с собою сделать вовне, всё это складывается зданиями. Нет никакого другого аппарата, нет никакого другого принципа в ИВДИВО и в Экополисах Отца, кроме как здание, которое всё, что у нас внутри, синтезирует и оформляет вовне.
И фактически у нас часто есть проблемы и вопросы о нашей внешней реализации. И вот у нас внутри идёт какой-то рост, идёт какое-то бурление, мы что-то стяжаем, ходим,  обучаемся, проходим разные курсы подготовок, но возникает вопрос, что внешне как  будто бы не хватает реализации. Здания – это вся наша реализация. Если в зданиях мы не бываем, если здания не посещаем, если мы не держим Столп Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Столпом своих зданий, – потому что помним, что Синтез Изначально Вышестоящего Отца столпно проходит сквозь все здания и фиксируется на нашей физической квартире, где мы живём, – соответственно, если этот Столп не развёрнут в вашем теле, о какой реализации может идти речь? 
Любая реализация – это наши здания, и чем больше мы там синтезируем, тем быстрее всё это приходит на физику. И самое главное, нам дали задачу в этом году разрабатывать Тонко-физическую жизнь. Это значит, нам нужно офизичивать Тонкую мировую жизнь собою. Соответственно, всё то, что мы в Экополисах видим, всё то, что в Экополисах складываем, надо научиться офизичивать собою. Как это делать – зданиями. Здания – это тот самый трансформатор, который переводит наш Тонкий мир и Тонкую жизнь в физическую и  делает её реальной, делает её на самом деле такой, какая есть, какую ты запрашиваешь у Отца. Потому что есть такая проблема – можем много чего стяжать, мы можем очень много там разрабатываться, мы можем ходить к Аватарам, к Изначально Вышестоящему Отцу. Но если мы не посещаем в ежедневном режиме свои здания, желательно все, то тогда у нас не нарабатывается ресурса, чтобы всё, что я внутри настяжал, отдать вовне. Потому что именно Кубы Синтеза, они дают возможность насинтезировать матрично Синтез и Огонь в такой концентрации, чтобы потом через тело здания отдать это вовне. А тело здания – это, вообще-то, наше тело. И такой однажды давали ракурс, что наше тело – это и есть здание. Соответственно, ядра Синтеза центрируют на себе Куб Синтеза, фактически всё, что я записываю в Кубе Синтеза, распускается телом моим. 
А есть ещё такой запрос на то, чтобы, допустим, тело быстрее менялось, ну, быстрее менялось, быстрее оздоравливалось, быстрее регенерировалось. Если это определённая концентрация дееспособности в зданиях, тело не может регенерироваться, у него нет на это ресурса, потому что тело – это тело здания. Это наши дома. Всё, что ты там собираешь, то и приходит в тело. Если тело в какой-то момент становится некорректным, либо резко начинает ухудшаться, вопрос – что ты копишь в зданиях? Посмотри, что в зданиях твоих, и я скажу, какое тело твоё. Буквально так вот посмотреть, что в зданиях, то и в теле, абсолютно, абсолютно идентично. Просто там мы это видим в тонком выражении, а на физику всё это плюхается в более грубом выражении, в  котором потом мы получаем разными болячками. Поэтому если у меня тело в таком состоянии, вопрос, что ты в здании такое накопил? Или что ты там такое накапливаешь, продолжая настаивать на чём-то или продолжая стоять на своём, или продолжая, возможно, копить там какие-то старые взгляды, старые принципы.
Вы же понимаете, здание – это же хранилище не вещей, а хранилище наших внутренних мировоззрений, фактически, здание – это воплощение наших мировоззрений. И всё, что мы в своём мировоззрении насинтезировали, всё это мы видим в здании. И вопрос не в том, чтобы провести ревизию каких-то вещей, которые мы там накапливаем, а вопрос в том, чтобы провести ревизию веществ, которые синтезируются субстанционально в зданиях каждого из нас из тех мыслей, принципов, из тех сутей, идей, из тех убеждений, из тех философских взглядов, из тех парадигм, которыми мы живём ежедневно. Поэтому тяжесть в зданиях может создаваться тяжестью наших внутренних взглядов.
И вот, у вас есть возможность, – когда мы стяжаем новые здания, что происходит, фактически, происходит ревизия всех существующих у вас, происходит смена ядер, смена Кубов Синтеза и смена вообще Парадигмы ваших зданий.
И если сказать более точно, то меняется ваш Экополис, потому что есть ещё такой хороший взгляд: все здания в синтезе формируют ваш личный Экополис. 
Ну, вот что такое Экополис Изначально Вышестоящего Отца? Это все здания Отца.
Что такое Экополис Кут Хуми и Фаинь? Это все здания Кут Хуми Фаинь. Значит что, они их где – в себе синтезируют.  
И тогда  получается, что все наши здания – это наш внутренний мир.
Обязательно, конечно, да. И фактически мы в Экополис Изначально Вышестоящего Отца выходим, что это такое? Это здания, которые растут внутри Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И всё то, что мы сберегаем в себе эмоциями и всем, не проявляя наружу, мы тоже  всё оставляем там? Да.
 Соответственно в Синтезе, представьте, у нас сейчас будет более 20 зданий. 
У нас происходит совершенно другой Синтез, и у нас Столп минимально, условно говоря, 20-ти зданий, фактически. Ну, представьте, вот на физику выйдем - стоит, целый жилой комплекс. Сейчас у нас жилой комплекс на физике – это один жилой дом. Один дом, который имеет, там, 25 этажей – всё, жилой комплекс. Представьте, у нас около или более 20 зданий. В зависимости от подготовки. Теперь вообразите, что они в горизонте стоят отдельно. Вот они стоят эти здания, в принципе, это даже такой небольшой район, фактически все ваши здания формируют Экополис вас. Экополис Юлии Кузьминой, Экополис Марины Бартеневой, и так далее. 
То есть, фактически в Синтезе есть Экополис Изначально Вышестоящего Отца, есть Аватара Кут Хуми Фаинь, а есть Экополис Юлии Кузьминой в синтезе зданий по подготовке, которые у меня стоят в разных Реальностях, и у вас в том числе. Плюс на ваше имя ещё идёт специализация того, что Отец в вас вложил как программу, потому что наше имя же программа, в которую в нас Отец вкладывает. 
И фактически, нам необходимо увидеть, что каждое здание должно работать. Вот мы выходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца, хоть одно здание мы видим там нерабочим? Хоть одно здание мы видим там недостроенным, неухоженным – нет. Потому что все здания Изначально Вышестоящий Отец, что делает? Сейчас скажу,  это называется – координирует, ухаживает за ними.
Все здания Изначально Вышестоящий Отец поддерживает, чем – Внутренним миром своим.
И наша задача состоит, чтобы выйти в самое высокое здание, развернуть Столп через все здания.
Это классно, если это получится. Понимаете, дело в том, что есть один вариант – стяжать, про стяжание никто не говорит. Стяжание – это Эталон, действительно, Столп Изначально Вышестоящего Отца сквозь все здания. Вопрос в другом, вопрос в том, насколько ты в каждом дне своей жизни этот Столп собою являешь?  Насколько из твоей головы эманирует 20-е,19-е,18-е? Насколько дальше тело эманирует – 17-е,16-е,15-е и дальше до первого. 
Считается, что их синтезирует Изначально Вышестоящий Отец, и Отец продавит всё это.
Прекрасно. Главное, чтобы Тямы телу хватило. Понимаете, вопрос даже не в том, что Изначально Вышестоящий Отец всё синтезирует, и это точно. Вопрос – синтезируем ли это мы? Изначально Вышестоящий Отец нам выдаёт здания и нам даёт Столп, это понятно. Вопрос, насколько моё физическое тело этот поток выражает? Насколько моё физическое тело жизненность вот этого Экополиса являет сюда. Вопрос не в том, что можно или нельзя. Да можно всё, что угодно. Вопрос в том, чтобы из твоего тела эманировали все твои здания. 
И когда в ночной подготовке к Аватарам Кут Хуми Фаинь мы пойдём, вы можете прожить, сколько от вас эманирует зданий каждый день. Даже сейчас у нас зданий приличное количество. Сколько из них эманирует из тела? А должны эманировать все. А эманируют не все. И очень часто из-за того, что какие-то здания, скажем так, нехожие, не обеспеченные Огнём вашего присутствия, они отражаются проекцией, проблемой именно в этом месте тела.
Тут принцип Царств и Стихий срабатывает. Вот. Если говорить условно, у нас более 20 зданий. На 20 частей разделите своё тело. И если у вас в какой-то момент в теле, в каком-то месте болит что-то, напрягается, а если долгое время ничего не заживает, посмотрите по проекции, может в то здание сходить? Может там уже надо преобразить Огнём что-то, ревизировать, может быть, что-то новое туда стяжать? Может нам туда надо не просто выйти, а что-то сделать?
Потому что у нас есть ещё другая крайность, мы говорим: «Я туда хожу». Прекрасно, а что ты там делаешь? Стоишь? 
Да, потому что ходить мало, стоять – тоже мало. Представьте, мы ещё лет 5-6  назад могли сказать: «Выходите и стойте, просто стойте, и вы уже будете героем». Стоик – знаете, есть такое понятие? Я выхожу и стою в здании. А сейчас уже маловато, маловато будет. 
Сейчас просто стоять в здании, извините, это даже неприлично. Поэтому в здании надо научиться что-то синтезировать. А знаете, самое интересное, мы стоять в здании не сможем просто так, потому что Куб Синтеза постоянно будет по какому-то месту тебя сшибать. Потому что куда ни пойди, сквозь всё здание развёрнут Куб Синтеза, там везде матрицы Куба Синтеза. И твоё тело просто так стоять там не сможет, Куб Синтеза задолбает своими матрицами. На самом деле так и есть.
Из зала. Ведь там части же стоят, да?
Части стоят в теле. Части стоят в теле физическом. В теле стоят, не нужно части видеть где-то в других местах, они в теле, но каждый зал и каждый этаж – это что – Огонь конкретного горизонта частей, где, выходя на этот этаж, вы можете этими частями работать. Но они остаются внутри вас, не нужно видеть, что части где-то сами по себе болтаются в зданиях, как джин, висят и ждут, когда вы к ним выйдете. Не-ет, все части внутри. 
Соответственно, пожалуйста, 17 этажей, вот даже просто посидеть и поразмышлять. Умножьте 17 этажей на 20 (количество зданий), сколько это будет – 340 этажей. Вопрос: есть ли у нас 340 дел и 340 задач, которые я исполняю на каждом этаже? Нам везёт в том, что на 17 этаже у нас кабинет. Ну, ладно, отминусуйте. Минус 20, получится 320. Вот, нужно 320 дел. Фактически, нужно 320 каких-то дел, которыми я озадачиваю свой Внутренний мир, организую деятельность 320-ти дел 320-ю этажами зданий, потому что ни одного этажа в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца нет без действий, там обязательно что-то есть.
Из зала. Ну, в принципе, если дать задание каждой части, допустим, это уже будет дело.
Наши иллюзии! Да, мы можем дать задание, мы раздатчики заданий ещё те. И мы можем раздать задание всем, вопрос – будут ли они делать? А исходя из того, какие у нас части и насколько они развиты, у нас многие части могут сказать: «Тебе надо, ты и делай. Ты иди, вот иди и иди, приди и делай, а я просто побуду в тебе». И всё. Потому что у нас есть разные части и разные подготовки. Если они у вас отстроены иерархически, что вы их можете послать, и они дойдут и сделают, тогда конечно. 
Понимаете, мы даже много раз говорили – чтобы послать, надо научиться. Научить, это как очень мы часто: «Иди к Кут Хуми, иди туда…». Так сначала научили, а потом уж шлём, мы научили на Синтезах, потом посылаем к Кут Хуми и в кабинеты. Вопрос: ты свои Части научил идти, куда требуется, по твоему первому зову? Если не научил, с чего ты взял, что они придут куда-то туда, куда ты их послал? Это как человеку, даже на физике мы кому-нибудь говорим: «Слушай, иди-ка ты туда!». И что, он туда идёт? Нет, он туда не идёт. Почему? У него свобода воли. 
Поэтому попробуйте переключиться на то, что ваше здание – это ваш личный Экополис. Представьте, какая честь! У Изначально Вышестоящего Отца есть свой личный Экополис. У каждой пары Аватаров есть свой личный Экополис. И у нас есть свой личный Экополис из более 20-ти отдельно стоящих зданий, в каждом из которых синтезируются свои объёмы задач и целей, каждый из которых заряжен на определённую реализацию и  каждый из которых накапливает потенциализацию Огня и Синтеза на множество воплощений вперёд. Потому что, конечно же, понятно, что, возможно даже нам не хватит этого воплощения, чтобы обеспечить материю всех зданий, но раз нам дано, значит, мы можем хотя бы предварительно это согласовать с Отцом и зафиксировать. Чтобы, окажись через какое-то количество воплощений, с этого здания пришёл, например, научный труд, который ты писал определённым Вышестоящим телом на протяжении какого-то количества тысячелетий. Ну, труды же разные есть, на разные темы. И потом через несколько тысячелетий ты на физику воплощаешься, а у тебя уже сигналит тело, у него труд готов. Идёт офизичивание, и тебе тогда уже легче офизичить. Почему? А у тебя столетиями тело писало этот труд в здании, и ты уже сейчас, воплощаясь, можешь просто его стянуть на физику. Почему? Ты задачу такую дал. И у нас всегда возникает такой вопрос: как все поручения успеть сделать? Как поручения все развернуть? Здание – это же огромная площадка для того, чтобы все поручения исполнить.  
Если вы проживёте, на каком этаже, какого здания, какое поручение лучше исполнять и перераспределите обязанности Внутреннего мира в соответствии с Экополисностью каждого, и вы проживёте, как вашей физике станет легче от того, что  по крайне мере она знает, в каком слое у неё что творится. Понимаете? Очень часто физическое тело, оно не знает, как реагировать на то, чего нет, на пустоту. Соответственно, оно реагирует как? Начинает, скажем так, стягивать потенциал с других тел, чтобы восстановиться. Нам пустота не нужна. Нам в физическом теле нужна заполненность, а заполненность идёт через здания. Раз Отец наделил нас такой материей, значит, необходимо эту материю применить грамотно, цивилизованно.
Так же как Изначально Вышестоящий Отец свой Экополис взрастил в себе сам, так же и мы свой Экополис должны взрастить в себе сами и сами отвечать пред Изначально Вышестоящим Отцом за то, какую материю мы там синтезируем, каким образом мы там применяемся, какие дела мы там творим.
У нас пока задача освоить четыре вида материи, Октавной Метагалактики для нас вообще-то нет. Для нас это Синтез чистый. Это чистый Синтез – Октавная Метагалактика для нас это чистый Синтез. 
 У нас просто когда-то была проблема, что Ядра Синтеза не разрабатываются. Мы их разрабатывать не разрабатывали, хотя Ядро – это, вообще-то говоря, инструмент. И у нас Ядро тоже должно быть разработано. А Ядра Синтеза тем более. Ядро Служения мы хоть как-то разрабатываем, возжигаем его, активируем, применяемся им, а вот Ядра Синтеза – это самые неразработанные Ядра у нас.
Странно, казалось бы, мы их проходим. Проходить-то проходим, они у нас благополучно лежат в позвоночнике, лежат именно, а должны по идее крутиться и активно распускать из моего тела Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Потому что Ядро Синтеза активно тогда, когда из него изливается Синтез ежесекундно. А изливаться будет Синтез ежесекундно только в тот момент, когда Нитью Синтеза они активированы. А Нить Синтеза, она напрямую включает фиксацию свою Столпа Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех зданий Экополиса каждого из нас. Поэтому Изначально Вышестоящий Отец нас наделяет правом управлять собственным Экополисом в синтезе имеющихся у нас зданий. Это достаточно много. Если даже вообразить на физике 20 зданий 17-этажных, это очень много, это очень прилично, и это очень большой объём материи, который придётся держать. И это замечательно, потому что нас расширяет, таким образом, Изначально Вышестоящий Отец и, самое главное, даёт выйти на другой уровень жизни. Потому что любые новые стяжённые здания выводят нас на другой уровень жизни и утончают нас. 

Рекомендации от ИВАС Кут Хуми Фаинь:
Нужно обязательно выйти к Фаинь и попроситься на обучение принципу действия со зданиями. тезе, которую вам лично зафиксировала Фаинь. Здания синтезирует в себе наш внутренний мир. А так как наш внутренний мир  индивидуальный, и у каждого свои специфики, разные условия, которые помогают нам включить внутренний мир на полную, и разрабатываться зданиями. 
Права владения зданиями у Кут Хуми. Соответственно у Кут Хуми Право владения зданием и вы можете им возжигаться каждый раз выходя в это здание, потому что, Право, которое нам Кут Хуми зафиксировал, расширяет все виды Прав, которые у нас уже есть. Это не просто Право – это Право владения зданиями. Это как если на физике вам выдают право собственности. Это вообще совершенно другой принцип жизни и это расширение твоих полей. За счёт того, что мы стяжали новые здания и зафиксировали энергопотенциальный обмен тех или иных зданий, у нас расширились поля. Поля нашего внутреннего мира. Прошу обратить на это внимание. Эфирные поля наши расширились, потому что все-таки энергопотенциал – это, прежде всего, эфирные поля. 
И есть такая рекомендация, когда вы пойдете сдавать энергопотенциал в конце месяца, или когда вы там это делаете, обязательно сделать смену энергетики Царств и Стихий, если вы это не делаете каждый месяц. Я просто знаю, что некоторые не делают каждый месяц, а делают с какой-то периодичностью. У всех свой принцип, это вообще не обсуждается, но обязательно в этот раз сделайте смену энергетики Царств и Стихий, и направьте часть энергопотенциального Синтеза своего энергопотенциала  на расширение ваших Эфирных полей по всем Реальностям.  
Эфирные поля есть во всех частях. В каждом теле есть Эфирные поля. Соответственно, задача даже вот на тело зафиксироваться, прямо попросить направить определенный процент энергопотенциала на расширение ваших Эфирных полей во всех телах, которые у вас есть.  Потому что есть такой момент, когда зашел вопрос об энергопотенциальном обмене, Аватаресса Фаинь в ночной подготовке зафиксировала, что Эфирные поля наших тел, скажем так, не вмещают в полноте весь энергопотенциальный объем, который нам зафиксирован в зданиях. Потому что может случиться такая ситуация, вы энергопотенциал рассчитаете, вы его сдадите,  а потом вас так снесёт на физике, неважно, может какой-нибудь простудой снести, либо с температурой, либо ещё с чем-нибудь. То есть, физически ваше тело снесёт. Отчего? От того что весь объем энергопотенциального   Синтеза, который вы сдадите, он не поместится в ваши Эфирные поля. Точнее, он накроет ваши Эфирные поля так, что вас начнёт плавить. Чтобы этого не произошло, надо к этому подготовиться. Когда будете сдавать, попросите Эфирные поля  расширить, чтобы во всех телах произошло расширение Эфирного поля, и вообще Поле Жизни. У нас стяжена Монада, а в Монаде, чётко зафиксировано, помимо Пламён, Поля Жизни. Монада у нас есть источник Полей Жизни, нам нужно расширить поля Эфирные, или Поля Жизни наших тел на объем Монады, который у вас есть. И вот прямо зафиксировать, в Огне Фаинь можете это делать, зафиксировать, что во всех телах это произошло.  Возможно, это займёт не один день, и не одну практику, но то, что этот процесс вы начнёте в практике сдачи личного энергопотенциала, уже будет определённым вспомоществлением вашему внутреннему миру. 
Исполняемость системы Энергопотенциала ИВО. Объем нашего внутреннего мира не  сразу берёт объём внутренних зданий. Да, они утверждены, они согласованы, регламентно  зафиксированы, и от Изначально Вышестоящего Отца дан максимум, но мы этот максимум знаете, берём частично. И с одной стороны, мы это стяжали, они зафиксированы, но на Синтезе зафиксируется всё в тебя однозначно, потом включается твой внутренний мир,  который начинает это обрабатывать. Внутреннему миру не хватает Мочи, Тямы обработать объем зданий. А нам придётся его обрабатывать, исходя из того,  что нам зафиксирована задача, скажем так, развернуть деятельность во всех зданиях, и развернуть  определённые виды реализации во всех зданиях, потому что осваивать пространство зданий все ровно придется. И чтобы не получилось того, что вы исполняете практики, фиксируете там что-то, а физически не происходит никаких изменений, вы не видите этого отклика в теле, надо работать с эфирными полями. Такая очень важная рекомендация, как раз в ближайшей практике сдачи энергопотенциала, расширить Эфирные поля во всех телах. Может быть, вы какой-то процент энергопотенциала своего туда направите, может быть, как то по-другому это сделаете, но обязательно это сделать. Предварительно обновив энергетику Царств и Стихий. Это очень важно, потому что, прежде чем расширять поля надо сначала энергетику обновить, чтобы не растаскивать по полям энергетику устаревшую, зачем.
Нам нужно новенькую энергетику сформировать. Фиксация зданий, которая произошла в теле, она уже подняла определённые энергетические слои, которые у нас в физическом теле сидели. А так как, фактически, здания «вставлены» в тело буквально, то, конечно же, наше тело на это реагирует. И, фактически, уже определенные слои, застоявшиеся, уже начали подниматься. Помочь надо этому именно через смену энергетики Царств и Стихий, возможно, вы проживёте, что это нужно сделать раньше, чем сдать Энергопотенциал. Может быть, даже раньше, может, это будет преддверие этой практики, но вы это уже сами определяйтесь. 
Но это обязательно сделать, чтобы потом не возникало проблем с усвоением Синтеза. Потому что у нас далее следующие Курсы, у нас далее ещё продолжаются Курсы, и чтобы у нас не было проблем совмещения Синтеза и Огня, и самое главное, не было проблем с усвоением этого Синтеза, энергетика должна быть чистой. 
Смена энергетики Царств высвобождает  массу тела от массы некорректных видов энергетики, за счёт этого у нас расширяется вмещаемость тела, и, соответственно, когда наше тело освобождено от лишнего, и оно звучит чистотой, оно легче усваивает любые виды Огня и Синтеза. Есть такой момент, мы очень часто, мы говорим: «Ой, меня так накрыло Синтезом, меня так, как это, сплавило», я не знаю, сплющило,  как угодно, у нас разные есть формулировки. Оказывается, состояние плавления Синтезом иногда может происходить оттого, что ты загрязнён энергетически.  
А если ты загрязнён энергетически, твоё тело просто не может вместить Синтез и Огонь в чистоте, то, как мы его фиксируем на Синтезе. И несвоевременная энергетическая чистка, то есть, та самая наша смена энергетики Царств и Стихий, может стать причиной неусвояемости Синтеза и Огня, которая, к сожалению, будет как ком снежный накапливаться с каждым месяцем всё больше, больше, и больше, вплоть до нарастания массы физического тела. 
Соответственно, чтобы этого не происходило, нужно своевременно исполнять практику смены энергетики Царств. Потому что, как оказалось, вроде это классика, это базовая практика, но, оказывается, мы не всегда это делаем. Когда настолько слоёв энергетики старой много в теле, что фактически Огню и Синтезу поместиться некуда. Но, если Синтез в прямом Огне он, конечно, же плавит наши структуры, но он же не может расплавить всё. Свобода воли. Свобода воли даёт эффект, скажем так, если это моё – оно во мне и останется.     Соответственно, если у меня накопились какие-то энергетические слои, застаревшие, то по свободе воли они благополучно во мне фиксируются, почему? Потому что Отец не может из тебя их изъять. Почему? Ты по своей свободе воли их туда насинтезировал, поэтому, вопросов в этом смысле нет.
 А соответственно, если Аватаресса Фаинь на Синтезе даёт такую рекомендацию, значит есть пограничные состояния, когда уже слоёв настолько много устаревших, что просто мы сами себе мешаем усваивать Синтез и Огонь и сами себе мешаем расти. Почему мы очень часто не можем заприметить в себе те или иные проблемы? Они становятся частью нашей энергетики, они сливаются с нашей энергетикой настолько плотно, что мы перестаем различать то, что корректно и то, что некорректно. Соответственно, смена энергетики Царств обеспечивает постоянную динамику новой энергетики тела и недопущение формирования там таких видов энергетики, которые утяжеляют Путь, которые мешают на Пути, которые формируют препятствия и не дают тебе развиваться. 
Частные служебные здания

Наши частные здания располагаются в вершинах тонкого, метагалактического и синтезного миров Метагалактик и Экополисах ИВО. Частное Служебное здание – в Экополисах ИВДИВО, т.е. в Экополисах ИВАС Кут Хуми. 
 Единственное только, что нужно увидеть разницу. В частных зданиях у нас идёт разработка наших частных вопросов. Соответственно, есть 4 здания в каждой Метагалактике для разработки частных вопросов. По всем частным вопросам частной жизни каждого из нас мы выходим в эти здания. Соответственно, объёмы частной жизни каждого из нас синтезируются в этих частных зданиях.  
По всем служебным вопросам ракурсом разных Метагалактик, мы выходим в служебные здания. В служебных зданиях частные вопросы не рассматриваются. У нас очень часто бывает, что у нас, знаете, такой есть взгляд – он какой-то древний, вот с каких-то годов тянется, что: «Ну, я в служебное здание выйду, а служебное, оно же синтезирует все нижестоящие? Значит, я в служебном здании могу обо всём спросить и всё стяжать». Нет. 
Чётко надо разграничить, что в частных зданиях – частная жизнь, частные вопросы, вопросы человеческие, вопросы материи, вопросы удаётся – не удаётся, получается – не получается, здоров или больной и так далее. Всё, что касается тебя твоей частной жизни, твоих частей, систем, аппаратов и частностей. Ну, а если к вопросу: почему я не вижу и не слышу? Это только частные здания разбираются. Разбирайся в своих частных зданиях, почему у тебя нет там видения, слышания. Почему такое состояние в частях. Просто нужно это чётко прожить.
Всё, что касается службы – только в служебные здания. И если вы в служебном здании, вдруг вышли и начали спрашивать о том, почему в моей жизни не складывается то-то, почему у меня, я не знаю, там – нет энергопотенциала. Начали так – это стенания, служебное здание на эти запросы не реагирует. Служебное здание реагирует  только на служебные вопросы. У нас бывает ошибка, это методическая ошибка называется. Если здание обозначено – Служебное, значит там только по служебным вопросам. Как Аватар, как Владыка, как Ипостась, как Учитель – по каким-то своим, служебным поручениям, по каким-то своим служебным задачам и целям, по перспективам служебным,  в том числе. 
Потому что, когда мы выходим в служебное здание и там фиксируем свой личный вопрос, нам кажется, что мы попросили у Отца, а служебное здание это не регистрирует. Потому что это вопрос, не регламентированный для этого пространства. Соответственно, Синтез и Огонь на это не выделяется. И у нас может быть такое, что мы вышли в служебное здание, попросили о чём-то частном, и ждём. А оно не преображается, почему? Регистрация не произошла, потому что здание для этого не предназначено. 
А в зданиях всё очень чётко. Поэтому там регламентирована Материя. Соответственно, служебные здания нужны для служебных вопросов. И нужно научиться  это разграничивать. А у нас пока, знаете, всё в служебное здание. Либо нашли самое высокое здание и по всем вопросам туда ходим. И мы думаем, ну оно всё разойдётся по всем остальным. Не разойдётся. Потому что теперь, если ты это не распространишь, оно само не разойдётся. Понятно, что единый Столп Синтеза  Отца сквозь все здания идёт. Но это стандарт, это специфика строения Домов и Экополисов. Но фактически, нам же не случайно дали разные здания. 
Дали в разных мирах здания, чтобы мы, во-первых, развивали разные Мировые тела, чтобы мы развивали свой Внутренний мир ракурсом разных Метагалактик, а Внутренний мир – это частный вопрос. Это не служебный вопрос, это частный вопрос. Если только это не касается Частей Аватара. Ну, например я иду разрабатывать Части Аватара. У меня есть Части Внутреннего мира. Или, например, нам по службе выдали тело Аватара.  Тело   Аватара – это служебный вопрос. Да. Потому что во всём ИВДИВО – это служебная разработка и рекомендовано всем развивать. Всё. Значит, я имею право в служебное здание по этому вопросу выйти. Ну и так далее. Смотрите, где какой вопрос, но не нужно это мешать. Нам не зря это разделили. Если бы не было разницы, нам бы выдали одно и не мучились ни мы, ни Отец с нашими запросами

Физичность Синтезом зданий.
Экополисность каждого

Мы продолжаем расширять внутреннюю экополисность каждого из нас. В зале Изначально Вышестоящего Отца было очень хорошо проживаемо состояние, когда здание внутри тебя. И фактически, они именно Кубом Синтеза между собою слиты, и соорганизованы  разными матрицами, которые перетекают в теле, вот знаете, как сосуды. Вот, знаете вот, когда в теле перетекает всё друг в друга. Тело – это единая цельность, где всё синтезировано очень мудро Изначально Вышестоящим Отцом.
Представьте, что материя всех зданий в нас течёт также цельно матрицами Куба Синтеза, как единый организм. И вот нам нужно научиться воспринимать все здания, как единый организм. И любое наше исполнение или реализация в том или ином здании влияет на наше исполнение. И соответственно, влияет на общее состояние организма в связи с этим. Ну, это знаете, вот можно конечно теоретически об этом говорить. А вот когда мы начнём практиковать этот принцип, тогда можно в перспективе увидеть, что через грамотное, образованное взаимодействие со своими Домами, и через правильное распределение задач по разным этажам, можно отстроить своё физическое тело. Вот, отстроить. Отстроить и организовать его так, чтобы оно, знаете как, исполняло всё необходимое в необходимые сроки. И чтобы всё работало, скажем так,  согласно эталонному Регламенту Изначально Вышестоящего Отца. Ну, я имею в виду  регламент нашего организма, регламент нашего тела – вот эталон нашего тела. И очень  нам нужно, мы, правда, к этому пока идём, но фактически нам нужно в перспективе  устремиться на то, что при грамотной работе с Экополисом своих зданий можно отстроить, дисциплинировать и даже натренировать своё физическое тело. 
И постепенно через здания у нас начнёт включаться принцип решения вопросов вообще по-другому. Когда мы будем научаться, – и нам нужно к этому тоже прийти, это принцип от Отца, – нам нужно прийти к решению вопросов нашей жизни не из физики, а оттуда, из зданий. И сначала рассматривать любые вопросы нашей жизни в зданиях, решать их там, а потом уже слепок этого решения офизичивать Столпом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в эту жизнь, в физическое тело. 
И самое главное, что вот здесь как раз Мудрость заключается в том, что большое количество вопросов, которые мы допускаем до физики, на самом деле, могли бы и не дойти, если бы мы это решили в здании. 
Как у нас происходит? В Кубах Синтеза и в Сфере нашего ИВДИВО формируется какой-то вопрос или какая-то ситуация, и если она там висит какое-то время и не решается, в какой-то момент эта ситуация начинает перетекать из материи одного здания в другое. Фактически, вот с самой вершины начинает катиться по всем видам материи здания. И в итоге, приходит в физическое тело. Если ни в одном здании этот вопрос не был решён, тогда он приходит на физику. А мы много раз видели, что очень много вопросов, которые мы допустили до физики, можно было решить грамотным распределением Огня и Синтеза по этажам зданий каждого из нас. И всё. Это тоже важно, очень. 
Поэтому, нужно переключиться вот на такое решение вопросов. И всё-таки, как и Отец, научаться решать вопросы жизни Домом. Потому что, фактически, вершина всего – ИВДИВО. И вершина всего – Дом Отца.  
У Изначально Вышестоящего Отца всё решается Домом. Всё через ИВДИВО – всё. Всё складывается через ИВДИВО, всё согласовывается Ивдивно. Всё регламентируется в ИВДИВО. Так у нас тоже постепенно должно быть так же. 
Нам нужно научиться. И это тоже наша степень образованности, как Служащего. Нам нужно научиться вопросы жизни любого порядка решать Домом. Слава Отцу – у нас этих Домов много. Вот только осталось решить, каким именно из всех Домов. Каким именно из всех Домов я буду решать этот вопрос.
И если у нас раньше стоял вопрос – в  какой Части эта проблема у меня развёртывается? Но Части – это чисто человеческий ракурс. А если мы переходим на Служение ракурсом Должности и Компетентных ИВДИВО, то у нас первый, как у Компетентных ИВДИВО,  должен в голове всплывать вопрос: в каком здании у меня эта проблема развернулась?  Или: эта проблема какого здания? Или: в каком здании я могу этот вопрос решить? И только когда я этот вопрос решаю ракурсом соответствующего здания, у меня начинает распаковываться эта проблема в Частях. По-человечески – всё в Частях, поэтому, очень часто мы по-человечески в Части идём, а там не можем решить вопрос. Заполняем их, возжигаем, вызываем, смотрим, а они нормальные. Всё, нормально работают, функционируют. А в здание не идём. А здание – это совершенно другой уже взгляд. Это взгляд чистым Синтезом. Потому что здание – это чистый Синтез, офизиченный. Именно вещество, которое нам выдали. Изначально Вышестоящий Отец нам выдал для пользования. 
Соответственно, нам нужно переключиться на то, что Части – это, конечно, хорошо и Частями необходимо тоже заниматься. И Частями тоже нужно смотреть на ситуации по-разному. Но Части, как только у нас включается Дом, Части становятся инструментами исполнения. Соответственно, я Частями этот вопрос решаю. Но сам вопрос огнеобразно висит в Домах. 
Поэтому нам нужно учиться сонастраиваться со своими зданиями так, чтобы проживать огнеобразные структуры тех или иных ситуаций, зависших в Кубах Синтеза, а иногда, зависших структурами в Кубах Синтеза наших зданий или зависшие структурами между этажами. То так, то так, то так, они могут по-разному там быть. И оказывается, иногда решением вопроса на физике является просто расщепление более высоким видом Синтеза этой огнеобразной структуры данной ситуации. Ну, соответственно, материал из этих огнеобразов я впитываю в себя – как опыт, а сама структура плавится. А если она поплавилась, она уже точно на физику прийти не может, потому что я её поплавил в здании.

Уточнения по зданиям. 
Сейчас на первой ИВДИВО-Цельности нам даётся 17-этажное здание, которое будет развивать телесность. И у этого здания очень чётко и жёстко именно эта задача – развивать телесность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Учитель Синтеза – это тот, кто из меня получается, когда я прохожу 64 Синтеза. Вот когда во мне 64 Ядра, всё – я Учитель Синтеза. Так для меня же нужно ещё эту телесность развивать, а так как у нас ещё тело Учителя стяжено, а тело Учителя – это тоже телесность, которую надо разрабатывать. Так вот, первое здание на первой ИВДИВО-Цельности – это вотчина Учителя Синтеза. И вот там все вопросы Учителя Синтеза – всё, что рекомендовано Учителю Синтеза разрабатывать в разных Синтезах. Учителю Синтеза необходимо разрабатывать, куда ходить, чему обучаться. Вот это всё сюда. Соответственно, нелинейно можно увидеть, что раз Учитель Синтеза – это Любовь Изначально Вышестоящего Отца, соответственно возможно, какие-то научные наши изыскания будут тоже идти из этого здания. Фактически, я как Учитель Синтеза, в освоении науки Изначально Вышестоящего Отца, наверное, буду именно этой телесностью скачивать необходимые материалы по тем или иным научным изысканиям, которые у меня есть.
Соответственно если, например, у меня есть задача развивать какой-то вид науки, или я проживаю в себе эти способности, то, скорее всего первый, кто будет реагировать на это – Учитель Синтеза. Соответственно в этом здании, то есть, это целое такое здание,  считайте ваша личная Академия Наук. Целое здание, в котором будет развиваться ваша личная научность, но не только научность. Подчёркиваю, не видьте только так. В целом Учитель Синтеза, и всё, что в это слово включено, в том числе и наука.
Соответственно, 4194240 ИВДИВО-Цельности в Экополисе ИВАС Кут Хуми. Там стяжается также 17-этажное здание, это здание – оно является самым высоким зданием каждого из нас на сегодняшний день, и там синтезируются все наши Компетенции. Вот эти здания – они так и называются – это здания Должностно Компетентных ИВДИВО.
Соответственно, в первой ИВДИВО-Цельности у нас будет нарабатываться Телесность Учителя Синтеза, а в 4194240 ИВДИВО-Цельности у нас будут синтезироваться все виды Компетенций, которые я нарабатываю в ИВДИВО. Вот все виды Компетенций. Компетенциями мы в новой эпохе будем называть наши Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, все наши способности, качества, свойства, умения – всё это в целом называется Компетенция. В том числе, наша Синтезность, которая у нас указана в Мыслеобразе,  это тоже наша Компетенция.  Вот всё, что у нас в виде Поручений указано – это всё тоже наша Компетенция. Наша Должность – всё это наши личные Компетенции. И то, что мы подаём в анкетах каждый год – это Синтез наших Компетенций. Соответственно, те результаты, которые мы там прописываем – это тоже наша Компетенция. И они потом что? Взрастают. И это здание как раз для того, чтобы росли самые высокие Компетенции, которые только у вас могут быть.
И ещё такой момент. У нас на Синтезах иногда идёт стяжание каких-то высот, вершин, когда нам говорят о том, что выше уже нельзя. Или, например, то, что называется первостяжанием, когда мы с вами стяжали первый раз. Значит, любые первостяжания. И все Первостяжания, и все вершины, которые вы стяжаете, не то, что стандартно по Синтезу, а то, что новенькое. То, что нам говорится, помните? Вам это даётся на века, и это вы будете развивать несколько воплощений. В том числе, там Планы Синтеза какие-то. Вот всё, что касается пика ваших возможностей, оно всё синтезируется в этом здании. Всё пиковое, что вы стяжаете. Всё самое сверхновое, что вы стяжаете. Всё самое революционное, эволюционное – всё это фиксируется здесь. Особенно если, например, что стяжается впервые и это даётся на века – это тоже фиксируется здесь. Ну вот, например, у нас на съезде, допустим. Да, мы стяжали ноты разных Октав. Соответственно, все стяжания этих Октав, они, как Компетенция, пошли вот сюда, в это здание. Они здесь будут копиться. Увидели. Да?
Соответственно всё, что касается вашей Должности, всё, что вам выдаётся, как Должностным Компетентным, все Инструменты Должностных Компетентных, тоже всё синтезируется в этом здании. 

Из 17 ИВС 2020.09.19 – 20 Новосибирск Кузьмина Ю.
Подборка материала Аватар Посвящения ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, ИВАС Сулейман Синтия Андрюшкевич А., Ипостась.
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[bookmark: _GoBack]Отсмотрено: Владыка Синтеза Кузьмина Ю.

13

