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Первый день, часть 1

02.05.51 – 02.24.33 
Практика 1. 
Стяжание ядра второго курса. Стяжание системы координат

Возжигаемся всем синтезом в  каждом  из нас физически. 
  Возжигаемся всем опытом Внутреннего мира своего, возжигаем в каждом из нас Ядра всех пройденных Синтезов, возжигаем в нас столп Частей, столп Систем, столп Аппаратов, столп Частностей, возжигаем Синтез Посвящений, Статусов и всех видов подготовок каждого из нас физически.  
  И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в 65472 Высокую Цельность  Изначально Вышестоящей Метагалактики и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Ипостаси второго курса подготовки Служащим Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и с взаимокоординацией Внутреннего мира каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. 
  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 2 курса  подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем форму Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся ею. Проживайте форму на вас. 
  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося стянуть концентрацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в явлении Октавы Фа в каждом из нас и в синтезе нас, преобразив настоящее звучание Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на новое. 
  И сонастраиваясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, сейчас попробуйте заполниться звучанием Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
  И в данном случае это может проживаться как звук, который пронизывает Внутренний мир, пронизывает каждое Ядро нашего физического тела. И пронизывая звучанием Изначально Вышестоящей Метагалактики выражение Октавы Фа, происходит утончение Внутреннего мира каждого из нас, а так как звук способен расщеплять, то вместе с этим часть этих оснований или часть состояний Внутреннего мира каждого из нас расщепляется звучанием Октавы Фа внутренне-внешне. Проживайте.
  И проникаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, входя в магнитный Синтез с Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
   И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас курсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца с потенциалом взрастания каждого из нас и синтеза нас каждым Синтезом данного курса с углублением внутренней реализации Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 2 курса подготовки Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, впитывая, преображаемся им.
   И вместе с Ядром курса проживите, что входит в тело Изначально Вышестоящая Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца как таковая. Проживается она как некая субстациональность или некая вещественность в теле, но синтезная. 
   И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас Ипостась 2 курса подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующим набором инструментов, навыков, свойств, качеств, умений и компактифицируя, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Преображение Шуньятой Изначально Вышестоящего Отца. 
  И возжигаясь, стяжаем Шуньяту Человека Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 4 видов реализации Человеком Метагалактики Фа 16384-ричным, Человеком Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-ричным, Человеком Высокой Цельной Метагалактики 262144-ричным, Человеком Истинной Метагалактики 1048576-рично каждым из нас и синтезом нас. 
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4-ричную Шуньяту Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить систему координат Внутреннего мира каждого из нас на данную шуньятность с расширением дееспособности Внутреннего мира на данный масштаб.
 И попробуйте сейчас прожить в зале Изначально Вышестоящего Отца, как Шуньята внутренне перестраивает, трасвизирует нас.  Шуньята Человека Изначально Вышестоящего Отца всё иерархизирует собою, поэтому она сейчас является центровкой, в которую всё вливается и из которой всё изливается. Попробуйте это прожить. 
  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 65536-ричного Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с возможностью перестроить и привести в соответствие Внутренний мир у каждого из нас к этому объёму.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Начала Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас как точку отсчёта Генезиса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем каждому из нас прямой 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся им.
  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся им.
  И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
  Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Ипостась 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и физически возжигаем Шуньяту Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь, мы, синтезируясь,  эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности  Новосибирск с филиалом  и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
  
03.20.25 – 03.37.07
Практика 2. 
Стяжание 65536-пламённой Монады Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, с расширением потенциализации Внутреннего мира на 65536-ричный объём Жизни

 Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Возжигаем в каждом из нас 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Ипостась 17 Синтеза в каждом из нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить Условия, Синтез и Огонь, а также направить Генезис преображения каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание 65536-пламённой Монады Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующим преображением качества Жизни Внутреннего мира каждого из нас с возможной перезаписью и перепотенциализацией Внутреннего мира каждого из нас пламённостью Монады Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Генетики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в расширении трансвизирования объёма Внутреннего мира каждого из нас этим. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 65536-пламённой Монады Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, с расширением потенциализации Внутреннего мира каждого из нас на новый 65536-ричный объём Жизни. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, мы стяжаем 65536-пламённую Монаду 65536-ю Ядрами Пламён и 65536-ю Генами Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой 65536-ти Сфер-Оболочек Монады. И проживайте, как Монада формируется внутри и вокруг вас одномоментно. Попробуйте включиться в многомерный взгляд на этот процесс синтезом Миров, синтезом Эволюций, синтезом разных видов материй Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте увидеть процесс формирования Монады.
  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем Эталонную 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Эталонный Образ Отца Монадический с фиксацией Образа Изначально Вышестоящего Отца с постепенным ростом в каждом из нас.
   И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 65536-пламённость Монады, просим перезаписать, переформатировать Внутренний мир каждого из нас, перепотенциализировав его на объём Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца всей Жизнью своею, с расширением Генетики Внутреннего мира каждого из нас этим. И просим этим преобразить уже стяжённые каждым из нас Монады на новое качество Бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с постепенным взрастанием данного Бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Октаве Фа.
  И сейчас, стоя в Монаде, проживите, как 65536 Пламён пронзают тело многомерностью явления, и пронзание развёртывает 65536-слойность Синтеза и Огня в каждом Ядре тела, что утончает Внутренний мир каждого из нас, освобождая объёмы от лишнего. И вот через пламенение Монады в теле освобождаются объёмы, которые там заполнены несоответствующими основами. И происходит переплавление Пламёнами Монады тела и, соответственно, Внутреннего мира в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
     И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 65536-пламённостью монадичности бытия каждого из нас и синтеза нас. И преображаясь цельно, развёртываем Столп или Поток Поточностей 65536-ричной Жизни Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики в физическое тело из зала Отца. Проживите в физическом теле плотность Потока Жизни Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
    И проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся им.
    Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле вспыхиваем и развёртываем 65536-ричную Монаду, фиксируя её в голову, фиксация в голове. Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца фиксируется в горле, как в основании Монады. Проживайте развёртку Сфер и Полей Монады по всему телу. 
И преображаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу Подразделения ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами. И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.  
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Первый день, часть 2

01.27.17 – 01.50.07
Практика 3.
Стяжание восьми зданий двух Метагалактик двумя курсами подготовки в каждом из нас и в синтезе нас с развёрткой и фиксацией данного Столпа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на физической квартире.
Стяжание ночной подготовки

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в нас Ипостась 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас прямой 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Огонь предыдущих практик.
Возжигаем в нас 65536-пламённую Монаду Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, в 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем обновлённый проект Частных Зданий Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими видами компетенций и задач, фиксируемых в каждом Здании каждого из нас, с преображением и трансвизированием всех предыдущих вариантов и формаций развития Зданий в каждом из нас и в синтезе нас соответствующим преображением энергопотенциального заряда Внутреннего мира каждого из нас из того, который был, в новый с пересчётом на новый проект Частных Зданий каждого из нас физически собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Право стяжания Частных Зданий в Метагалактике Фа и в Изначально Вышестоящей Метагалактике Правом 17 Синтеза второго курса подготовки с учётом стяжания всех нижестоящих Зданий в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас проект, типовой, 17-этажного Здания, 64×64×64 с соответствующим Кубом Синтеза, согласно стандарту материи Изначально Вышестоящего Отца законами соответствующих курсов Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас восемь проектов восьми Частных Зданий в Изначально Вышестоящей Метагалактике и в Метагалактике Фа законами «вышестоящее включает нижестоящее как часть». И мы впитываем, перед каждым развёртывается вот таких восемь ядер, можно увидеть восемь сфер, восемь шаров, в каждом из которых вот буквально миниатюрой синтезировано Здание. Вот оно прямо как проект Здания внутри этого ядра.
И мы впитываем восемь проектов восьми Частных Зданий двух Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. Впитывая, сразу проживайте, как уплотняется тело физически.
И проникаясь в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием восьми Частных Зданий Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, Человека Метагалактики Фа по Праву 17 Синтеза второго курса подготовки соответствующим трансвизированием и аннигиляцией всех предыдущих форм и вариантов зданий в каждом из нас и в синтезе нас, с компактификацией самых лучших наработок и самого лучшего опыта в новых Зданиях.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим на первую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на месте Здания. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17-этажное Здание 64×64×64 Кубом Синтеза 268435456 на 268435456 на 268435456. Развёртываем. Оно там синтезируется мгновенно, буквально вокруг вас организуется.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Право владения данным Зданием с энергопотенциальным обменом его соответствующими стандартами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим на 65536 Высокую Цельность Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся на месте, организованном для вас и для вашего Здания, и развёртываем, стяжая, 17-этажное Здание 64×64×64 с Кубом Синтеза 268 435 456 на 268 435 456 на 268 435 456. 
Развёртываем и, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Право владения данным Частным метагалактическим Зданием каждому из нас с энергопотенциальным обменом.
Проживаем. И проживайте скорость формирования Зданий, и не просто скорость формирования Зданий в материи, но и проживайте скорость формирования Зданий внутри вас. Потому что Здания формируются внутри нас, прежде всего, и идёт расширение потенциала Внутреннего мира на объём этих Зданий.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 49152 Высокую Цельность Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся, стяжаем 17-этажное здание 64×64×64 Кубом Синтеза 268 435 456 на 268 435 456 на 268 435 456. 
Развёртываемся, развёртываем это Здание, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Право владения данным Зданием с энергопотенциальным обменом.
Возжигаясь, синтезируемся глубже с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас, переходим на 32768 Высокую Цельность Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываясь, стяжаем 17-этажное Здание 64×64×64 Кубом Синтеза 268 435 456 на 268 435 456 на 268 435 456. 
Развёртываемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Право владения данным Зданием с энергопотенциальным обменом его, Правом лично каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь четыре стяжённые Здания, фиксируя этот Столп в физическом доме, где вы живёте, преображая его среду и атмосферу.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим на первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики в Экополис Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 17-этажное Здание 64×64×64 Кубом Синтеза 67 108 864 на 67 108 864 на 67 108 864, развёртывая Экополис и первые четыре Частных метагалактических Здания Человека Метагалактики Фа Правом первого курса подготовки по закону «нижестоящее включается в вышестоящее как часть».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Право владения данным Зданием с энергопотенциальным обменом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим на 16384 Высокую Цельную Реальность Синтезного мира Метагалактики Фа.
Развёртываемся и стяжаем 17-этажное Здание 64×64×64 Кубом Синтеза 67 108 864 на 67 108 864 на 67 108 864 каждому из нас и синтезу нас. Развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Право владения данным Зданием с энергопотенциальным обменом в дальнейшем.
Впитываем, возжигаемся и преображаемся данным Правом и расширяем Права каждого из нас данным Правом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим на 12 288 Высокую Цельную Реальность Метагалактического мира Метагалактики Фа. 
Стяжаем каждому из нас 17-этажное Здание 64×64×64 Кубом Синтеза 67 108 864 на 67 108 864 на 67 108 864. 
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Право владения данным Зданием с энергопотенциальным обменом в дальнейшем его каждым из нас и синтезом нас и расширяем этим Правом правомочия каждого из нас, взрастая.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим на 8 192 Высокую Цельную Реальность Тонкого мира Метагалактики Фа.
Развёртываемся. Стяжаем 17-этажное Здание 64×64×64 Куба Синтеза 67 108 864 на 67 108 864 на 67 108 864. Развёртываясь, стяжаем Право владения данным Зданием с энергопотенциальным обменом в дальнейшем
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь все восемь Зданий двух Метагалактик двумя курсами подготовки в каждом из нас и в синтезе нас с развёрткой и фиксацией данного Столпа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на физической квартире, доме, где вы живёте.
И просим Изначально Вышестоящего Отца трансвизировать наш Внутренний мир данным стяжанием, завершив все предыдущие формы материи и материйности, действующих в нас, скомпактифицировав всё самое лучшее, опыт существующих Зданий, записав в матрицы Куба Синтеза. Всё несоответствующее просим аннигилировать, сплавить, отдать на благо восходящих Эволюций.
И если сейчас вы проживаете, что необходимо попросить прощения у Изначально Вышестоящего Отца за какие-то некорректности, то просите.
И проникаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65 537  Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез девяти Зданий личного Экополиса – и проговаривайте имя и фамилию – и, возжигаясь, просим включить подготовку, Синтез и Огонь на формирование Экополиса – имя, фамилия – Изначально Вышестоящего Отца собою. Физическое здание считается тоже, поэтому девять.
И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь физическим телом этот объём усвоить. И преображаем синтез всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов и всех видов подготовок данными стяжаниями.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Зданий первого дня 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся им и просим подготовить Внутренний мир каждого из нас к стяжаниям второго дня 17  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со всеми Правами и разрешениями Изначально Вышестоящего Отца, данными каждому из нас, синтезу нас и в целом Компетентным ИВДИВО.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас ночную подготовку 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с учётом всего стяжённого.
И вмещая Огонь ночной подготовки, проживайте, возможно какие-то рекомендации от Изначально Вышестоящего Отца или от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Пробуйте их впитывать, внимайте, заполняйтесь или просто вспыхивайте, как потенциал.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Экополисом девяти Зданий в каждом из нас с соответствующими обновлениями физического тела этим.
И преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Отэманируйте вот максимально, мощно, насколько получится, чтобы усвоить весь объём Огня, усвоить стяжённое. 
Проживите, как ИВДИВО реагирует на эманации о стяжённых Зданиях. Идёт такая там регистрация, потому что ИВДИВО регистрирует все Здания, стяжённые нами. Проживайте, как регистрируются наши стяжания в ИВДИВО. Аватарами Кут Хуми Фаинь тоже идёт регистрация.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Обязательно возожгитесь ночной подготовкой и, выйдя к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, попросите помощи в усвоении объёма стяжённых зданий.

Второй день, часть 1

00.45.41 – 01.05.26
Практика 4.
Преображение Книг Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем огнём. Возжигаем 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в его прямом явлении в физическом теле. Возжигаем в каждом из нас Ипостась 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас личный Экополис Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в теле Огонь и Синтез ночной подготовки со всеми видами рекомендаций, со всеми тезами, зафиксированными каждому лично. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас преображением Книги Жизни, каждого из нас, с учётом всего стяжённого и стяжаемого с завершением тех аспектов, основ и направлений жизни, страниц жизни, которые уже устарели в нас, недееспособны в нас и мешают нам в развитии. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас сменой состояния Книги Жизни каждого из нас с завершением страниц Книги Жизни каждого из нас на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца.
И на наш запрос в зале Изначально Вышестоящего Отца пред каждым развёртывается Книга Жизни. Она развёртывается на определённом расстоянии от тела, но расстояние это позволяет очень легко её рассматривать, видеть и проживать. И попробуйте сейчас прожить, какая она у вас. Проживите, какая у неё динамика, проживите, реагирует ли она на ваш Внутренний мир, или она просто лежит,  недвижима – это разное состояние жизненности. Проживайте, какая она у вас. 
Попробуйте в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Аватарессой Фаинь прожить состояние вашей Книги Жизни. Книга Жизни отражает состояние жизни каждого из нас. И то, что мы можем не видеть физически, в Книге Жизни чётко отображается.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сонастраиваясь Внутренним миром своим с Книгой Жизни своей, попробуйте увидеть, что над Книгой развёрнута голографически, или матрично, или униграммно некая картина вашей жизненности, ну, фактически, чем мы живём. 
И вокруг Книги Жизни обязательно есть поле или среда некой атмосферы нашей жизни, то, чем мы живём каждый день, и то, чем мы живём, возможно, не одно воплощение. Попробуйте это посканировать полями Монады. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим каждому из нас выделить Синтез Изначально Вышестоящего Отца на преображение Книги Жизни каждого из нас с соответствующим преображением основ, начал, записей и условий жизни каждого из нас этим, с завершением тех аспектов жизни и жизненности каждого из нас, которые уже устарели, недееспособны и не развивают нас.
Впитываем этот Синтез в Хум. И из Хум этот Синтез направляем на Книгу Жизни. И смотрим, как она преображается.
И проживите тонко Огнём и Синтезом, как при смене даже одного знака в Книге Жизни каждого из нас меняется состояние в Частях, меняется состояние Внутреннего мира. Даже один знак, одна буква уже даёт эффект смены, эффект другого состояния во Внутреннем мире. Вместе со сменой Книги Жизни преображается атмосфера или среда жизненности каждого из нас, соответственно, преображается атмосфера в теле. 
Книги Жизни завершают преображение. Как только в Книге Жизни завершается преображение, она, можно сказать, уплывает к Изначально Вышестоящему Отцу на хранение. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, просим преобразить в нас все основания, условия, аспекты и выражения Жизни и жизненности вплоть до физики. 
И вот этот Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртывается в физическом теле и процесс как бы итожится, результируется в физическом теле. 
И преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, преображаемся им, входя в цельность явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем преображённое состояние Жизни и жизненности каждого из нас. И возжигаем в теле новую атмосферу Жизни, или новую среду Жизни. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.  

02.39.54 – 02.59.22
Практика 5.
Стяжание эталонного Служащего Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образованной Единицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16 Степеней Образованности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Дисциплинарного Синтеза Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждым из нас физически. Возжигаем в каждом из нас 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Ипостась 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас синтез нас стяжанием и развёртыванием Эталона Служащего Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими записями в данный Эталон, Эталонных Тез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с постепенным ростом данного Эталона в каждом из нас в течение курса подготовки и в дальнейшем.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, развёртыванием и формированием в нас Эталона Служащего Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Эталонными Тезами Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас с расширением потенциала среды Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во Внутреннем мире каждого из нас в росте образованной Единицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас, нами.
И преображаясь, мы внутренне цельно становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Эталон Служащего Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем его собою, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить в нас все предыдущие формы и варианты Служащего во всех видах и типах выражения, прося трансвизировать, реорганизовать, аннигилировать, завершить, если необходимо, все предыдущие формы и варианты Служения, не соответствующие  данному Эталону в каждом из нас и в синтезе нас в веках.
И впитываем данный Эталон, развёртывая по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, пронизывая Посвящения, Статусы, Синтезности и все виды подготовок каждого из нас, эталонизируя Внутренний мир Служащим Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В данном случае эталонизация или эталонность или эталонирование проживите как процесс приведения в соответствие Внутреннего мира Эталону Служащего Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Эталона Служащего Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся данным Синтезом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Образованную Единицу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ею, вот это состояние Образованности или Образованной Единицы развёртывается как некий контур по телу, очень чётко отражающий и повторяющий контур нашего тела вышестоящего, стоящего в зале Отца.
И мы этот контур впитываем и, возжигаясь, мы впитываем Образованность Изначально Вышестоящего Отца максимально по мере нашей подготовки, в том объёме, который мы можем впитать.
Впитывая, заполняемся Образованностью Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить во Внутреннем мире каждого из нас устаревшие стандарты самообразования и стандарты образованности, прося заместить их стандартами образования Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом их явлении Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проживайте, как вот эта Единица Образованная, Образованности развёртывает в наших Частях стандарты Образования Изначально Вышестоящего Отца как некие Тезы, или постулаты, или целые методики, целые системы.
Видеться это может как текст, который заполняет разные Части, заполняет тела, заполняет Внутренний мир, может быть текстом, может быть цифрами, тоже можете увидеть цифрами. Может быть, какими-то другими  знаками, может заполнение идти в виде схем, каких-то таблиц, текстов. Может идти в виде каких-то образов, рисунков, объёмных изображений, многомерных моделей.
Сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проживайте, из чего складывается ваша Образованность и то, что вы сейчас впитываете от Изначально Вышестоящего Отца – это по Подобию.
И вот сейчас можете увидеть, из чего складывается ваша индивидуальная Образованность, и те Образы и фрагменты, составляющие вашей Образованности, сейчас видны очень хорошо, их можно проживать.
Это могут быть какие-то инструменты Образованности, это могут быть методики, это могут быть конкретные Тезы, Тезисы Образованности, это могут быть какие-то формулировки, практические применения, какие-то тренинги, пробуйте расшифровать Образ вашей Образованности или объём вашей Образованности или состав, даже вещественный состав ваше Образованности.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 16 Степеней Образованности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Спина Образованности до Ядра Образованности в каждом из нас и синтезе нас.
Вспыхиваем, цельно вмещая собою 16 Степеней Образованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим и, проникаясь, вспыхиваем Образованностью Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем 256 Дисциплин Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256 Иерархами Изначально Вышестоящего Отца в расширении Степени Образованности каждого из нас и синтеза нас этим.
И проникаясь, преображаемся, и расширяем Внутренний мир каждого из нас  новым Дисциплинарным Синтезом Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Всё это вписывается в Эталон Служащего.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дисциплинарный Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами, и преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Эталон Служащего Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Дисциплинарным Синтезом явления Образованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас физически.
И преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами и эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

03.36.07 – 03.43.17
Практика 6.
Стяжание Дисциплины Высшей Школы Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигает нас Ипостась 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигает в нас прямой 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в теле Дисциплинарный Синтез Изначально Вышестояшего Отца и возжигаем Эталон Служащего Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Степенью Образованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории Свет. И переходим в зал Ипостаси Синтеза Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 190 ИВДИВО-Цельности, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Мория Свет в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет, стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Эталоном Служащего Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в каждом из нас Образованную Единицу Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Дисциплинарный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Прося Аватаров Синтеза Морию Свет зафиксировать на каждом из нас в перспективе её разработки одну из Дисциплин Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, Аватары Синтеза Мории Свет выделяют Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца как определенную фиксацию Огня и Синтеза Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и данная Дисциплина фиксируется на каждом из нас. Проживаться она может в голове. Фиксация идет с головы до стоп, но объём сначала как бы вкладывается в голову. Аватары как бы вкладывают нам Мудрость в голову, а потом мы всем телом её начинаем осваивать, и до самых стоп доводим. Потому что мудрым должна быть не только голова, но и всё тело. И пробуем в Огне Аватаров Мории Свет расшифровать данную Дисциплину или хотя бы направление, в котором стоит думать, или ракурс.
И проникаясь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем каждому из нас Дисциплину Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с будущим освоением её 16-ю Степенями Образованности каждым из нас и синтезом нас. И просим Аватаров Синтеза Морию Свет обучить и взять на подготовку ночную/дневную данной Дисциплиной, с постепенной её расшифровкой каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, в синтезе с Аватарами Морией Свет, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО-Цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем той Дисциплиной Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которая на вас зафиксирована Морией Свет. И как только вы ей вспыхнули в зале Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца выделить Синтез на её развитие, разработку и рост в каждом из нас и в синтезе нас.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Морию Свет. 
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле вспыхиваем зафиксированной на вас Дисциплиной Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаем физическое тело и физиологичность каждого из нас этим.
И проникаясь, эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделения  ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами и эманируем всё стяжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.  
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Второй день, часть 2

00.27.16 – 00.41.15
Практика 7.
Стяжание Частных Служебных зданий на 65472 Высокой Цельности Изначально Высокой Метагалактики и на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Стяжание Синтеза 11 Зданий, с учетом физического, как Экополиса 
Внутреннего мира каждого

Возжигаемся, возжигаем себя и возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в каждом из нас Ипостась 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем прямой 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостась Синтеза ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание в каждом из нас двух Служебных Зданий  двух курсов подготовки законом «нижестоящее включается в вышестоящее как часть» по Праву и стандарту 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Проект Здания Частно-служебного в Экополисе ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Проект каждому выдаётся, впитываем его в тело. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Проект Частно-служебного Здания в Экополисе ИВДИВО Метагалактики Фа и впитываем этот проект в тело.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим на 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, в Экополис Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь на месте,  определенном для вашего Здания и стяжаем, развёртывая вокруг себя 17-этажное  Частное Служебное Здание 64 на 64 на 64 Кубом Синтеза 268435456 на 268435456 на 268435456 в Экополисе Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики без энергопотенциального обмена. И проживайте, как внутри и вокруг вас одномоментно формируется Здание в 17 этажей. Как только оформилось Здание, фиксируемся на 17 этаже в личном кабинете. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Право владения Частным Служебным Зданием Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца со всеми видами Компетенций, Совершенств каждому из нас и синтезу нас, впитываем это Право, расширяя правомочия каждого.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Столпно в Здании и  Экополисе  каждого из нас сквозь все Здания, сквозь все этажи. И проживайте, стоя в Здании на 17 этаже, помимо самого Здания, ещё проживите Экополис вокруг Здания. Обязательно проживайте придомовую территорию тоже, как часть вашего Здания.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим на 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываясь в Экополисе ИВДИВО на месте фиксации вашего Здания. 
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и развёртываем 17-этажное Здание 64 на 64 на 64 Кубом Синтеза 67108864 на 67108864 на 67108864. И проживайте развёртку формирования Здания внутри и вокруг вас с преображением всех предыдущих форм Здания новым стандартом.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из вас Право владения  данным Зданием. Возжигаясь, впитывая, расширяя правомочность каждого из нас этим,  переходим на 17 этаж в кабинет и развёртываем данное Право по всему Зданию.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Столп Изначально Вышестоящего Отца сквозь все 17 Этажей и сквозь все Здания, вплоть до физического Здания. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 2 стяжённых Служебных Частных Здания в Метагалактиках Изначально Вышестоящего Отца на нашу физическую квартиру, дом, место, где мы живём и на наше физическое тело.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза. Стяжаем каждому из нас 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем Синтез 11-ти Зданий, с учетом физического, как Экополис Внутреннего мира каждого из нас этим. И просим преобразить Внутренний мир каждого из нас данным Синтезом, трансвизировав все несоответствующие Основы и Начала в каждом из нас, отдав на благо восходящих Эволюций всё ненужное ракурсом новых видов материи. 
И вот сейчас проживите в зале Изначально Вышестоящего Отца, когда Здания внутри вас. Они не где-то, вы не куда-то в них выходите, они внутри вас. Проживите, когда все стяжённые Дома внутри тела. Они многомерно синтезируются между собой и единый Куб Синтеза всех Зданий сонастраивает все многообразные матрицы разных Зданий между собой в одну цельность физического тела. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Экополиса Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им, служебным явлением каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем стяжённые Здания Столпом Изначально Вышестоящего Отца в тело, с развёрткой соответствующих правомочий каждого из нас и синтеза нас этим. 
И преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

00.58.53 – 01.10.55
Практика 8.
Стяжание Зданий Должностной Компетенции ИВДИВО

Возжигаемся 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Ипостась 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы возжигаем в каждом из нас Столп Синтеза всех уже стяжённых Зданий. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Зданий Должностных Компетентных ИВДИВО с развёрткой соответствующих задач для каждого Здания. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Проекта двух Зданий ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой соответствующих задач и компетенций. И просим преобразить каждого из нас как Должностного Компетентного ИВДИВО на развитие, рост и реализацию данными Зданиями. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание двух Зданий Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца соответствующими видами задач и реализаций для каждого.
 И проникаясь, мы переходим в 192 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся на месте, обозначенном для вашего Здания. 
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Частное Служебное Здание ИВДИВО в Экополисе Кут Хуми ИВДИВО Октавы Бытия на 192 ИВДИВО-Цельности с ежегодно повышаемой развёртываемостью и фиксацией Здания на 256 ИВДИВО-Цельностей ростом Экополиса Кут Хуми в каждом из нас. 
И возжигаясь, стяжаем 17-этажное Частное Служебное Здание ИВДИВО 64х64х64 Куба Синтеза 17179869184 официальной Должностной Компетенции ИВДИВО в Экополисе Кут Хуми Фаинь Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца без энергопотенциального обмена с последующим повышением развертывания на более высокую ИВДИВО-Цельность Экополиса Кут Хуми. И проникаясь, проживаем развёртку Здания внутри и вокруг нас.  И как только Здание организовалось, сразу же фиксируемся на 17 этаже в кабинете каждого. 
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Право владения и пользования данным Зданием с возможным повышением ИВДИВО-Цельности Бытия данного Здания по итогам командной реализации Подразделением Новогодних Творений. 
И проникаясь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его сквозь всё Здание по центру, синтезировав этим Синтезом и Столпом все Здания многомерно в этом. И попробуйте увидеть, когда на это Здание как бы многомерно синтезируются те нижестоящие, которые у вас уже есть. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Должностного Компетентного ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас фиксацией роста и развития данным Зданием. И проживите, как в Здании развёртывается среда Должностного Компетентного ИВДИВО.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся им.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим на первую ИВДИВО-Цельность, на место уже определённого для вас Здания. И по праву должности, занимаемой каждым из нас в ИВДИВО, стяжаем Здание 17-этажное для цельной телесности 1048576-рицы Учителя Синтеза Истинной Метагалактики, живущую в Здании на первой ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Отавы Бытия с преображением концентрации матриц глубины активного оперирования Кубом Синтеза с более высокими показателями результатов реализации. 
И проникаясь, мы стяжаем каждому из нас 17-этажное Здание 64х64х64 Куба Синтеза 17179869184 в Должностной Компетенции ИВДИВО в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца стяжанием, развёртыванием и правом Должности Изначально Вышестоящего Отца, с оперированием деятельности в ИВДИВО Октавы Бытия, Октавы ДО и Октавы ФА в синтезе их реализации, без энергопотенциального обмена.
 И проникаясь, развёртываясь, проживайте, как внутри и вокруг вас образуется Здание, которое синтезирует собою Октаву ФА и Октаву ДО, Октаву Бытия ИВДИВО.
 	И проникаясь, развёртываемся на 17 этаже. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Право владения пользования данным зданием, по праву Должности в ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, в углублении нашей внутренней Должностной реализованности этим.
И проникаясь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца столпно сквозь Здание, прося синтезировать все Здания каждого из нас в теле.
   	И проникаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО-Цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 13 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 13-ричный Синтез 13 Зданий с учётом физического, в расширении Экополиса Внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам усвоить этот объём, освоить этот объём и примениться им в максимальной глубине наших компетенций.  И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 13-ричный Экополис ИВДИВО в каждом из нас и синтезе нас с расширением внутренней потенциализации синтеза этим. 
И преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Отэманируйте по максимуму, чтоб усвоилось в теле. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

01.17.49 – 01.26.26
Практика 9.
Стяжание четырёх эталонных Частей стандарта 17 Синтеза: 209 Части Человек ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
145 Части Метагалактическое мировое Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца, 81 Части Тилическое тело Изначально Вышестоящего Отца, 
17 Части ИВДИВО-иерархическое вещество Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся, встали в форме Ипостаси 17 Синтеза.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас стяжанием и развёртыванием четырёх эталонных Частей стандартом 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими эталонными Системами, эталонными Аппаратами и эталонными Частностями в каждом из нас и в синтезе нас.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас четыре ядра четырёх эталонных Частей стандарта 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 209 Часть Человек ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и,  преображаясь цельно, стяжаем 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов и 256 эталонных Частностей данной Части в каждом из нас и в синтезе нас.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в эталонном явлении данной Части в каждом из нас и в синтезе нас с постепенным ростом и формированием эталонных Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-рицу эталонной Части Человек ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики и цельно преображаемся им. Проживайте процесс формирования Части в теле.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем, возжигаемся ядром и стяжаем каждому из нас 145 Часть Метагалактическое мировое Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем 256 эталонных Систем данной Части,  возжигаясь, впитываем и преображаемся. 
Стяжаем 256 эталонных Аппаратов данной Части, впитываем, преображаемся.
Стяжаем 256 эталонных Частностей данной Части, впитываем, преображаемся этим. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-рицу эталонного Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца с перспективами роста, взрастания и преображения каждого из нас данной эталонной Частью в расширении горизонта эталонности  каждого  из нас и синтеза нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  каждому из нас 81 эталонную Часть Тилическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем её собою, возжигая ядро данной Части. И вспыхивая ядром эталонного Тилического тела, мы стяжаем 256 эталонных Систем данной Части, 256 эталонных Аппаратов данной Части, 256 эталонных Частностей данной Части каждого из нас и синтеза нас. Преображаемся цельно, впитывая собою. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-рицу эталонного Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Преображаясь цельно, вспыхиваем 81 эталонной Частью,  расширяя горизонт эталонности каждого из нас этим. 
И проникаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 17 эталонную Часть ИВДИВО-иерархическое вещество Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь эталонным ядром, стяжаем каждому из нас 256  эталонных Систем данной Части, 256 эталонных Аппаратов данной Части, 256  эталонных Частностей данной Части каждому из нас и синтезу нас в расширении Внутреннего мира этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-рицу эталонного ИВДИВО-иерархического вещества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И цельно преображаясь, мы вспыхиваем Синтезом четырёх эталонных Частей стандартом 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с расширением Внутреннего мира каждого из нас этим и с перспективой взрастания эталонными Частями каждого из нас, синтеза нас, нами. И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез четырёх эталонных Частей и преображаемся ими.
Проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем столп эталонных Частей каждого из нас и синтеза нас. Развёртываем физический столп эталонных Систем, столп эталонных Аппаратов и столп эталонных Частностей в каждом из нас и в синтезе нас.
И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяженное и возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

01.39.17 – 01.44.28
Практика 10.
Стяжание 17 Совершенной Части Совершенное Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Философии Познания Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17 Синтеза.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения каждого из нас и синтеза нас стяжанием 17 Совершенной Части Совершенное Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с фиксацией Философии Познания Изначально Вышестоящего Отца в разработку данным телом, и в развёртку Философии Познания всеми остальными Частями каждого из нас и  синтеза нас.  
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь пред Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 17 Совершенной Части Совершенное Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующими видами Совершенств, вписанных в каждого из нас данной Частью, с развёрткой философии познания центровкой данной Совершенной Частью цельностью всего Внутреннего мира нашего.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Ядро Совершенной Части Совершенного Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, преображаясь, развёртываемся.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем 65536 Совершенств Совершенного Метагалактического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, развёртываясь, мы намагничиваем стяжёнными Совершенствами Философию Познания Изначально Вышестоящего Отца, прося направить Синтез Философии Познания  Изначально Вышестоящего Отца в наш Внутренний мир с фиксацией центровки Философии Познания Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном Метагалактическом мировом теле в преображении данным всех имеющихся мировых тел в каждом из нас и в синтезе нас, с расширением их дееспособности этим. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Метагалактического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца.
Цельно преображаясь, стяжаем Столп 17 Совершенных Частей в каждом из нас и в синтезе нас стандартом 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, и преображаемся обновлённой цельностью Совершенных Частей в каждом из нас и в синтезе нас этим. 
И стяжаем 64-ричный взаимоотражающий Синтез Совершенных Частей в каждом из нас 17-рично собою.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем  Совершенное Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Синтез и Столп 65536 Совершенств в каждом из нас и в синтезе нас с центровкой и фиксацией Философии Познания, как насыщающий объём Внутреннего мира каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами, и ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

01.46.40 – 02.02.07
Практика 11.
Итоговая

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.  Возжигаем в нас 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в теле все стяжания 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем физически Ипостасями 17 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 17 Синтеза и стяжаем Условия, Синтез и Огонь для развёртки в каждом из нас итогов 17 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими регламентными стяжаниями результатов 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Проникаясь, впитываем Условия от Аватаров Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтеза нас итогами 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Тилическое тело 17 Метагалактики, Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в разработку Метагалактических тел Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и впитывая, преображаясь, стяжаем Синтез Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Столп 17 Метагалактических или Космических тел 17 Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, с постепенно формирующимся функционалом действия каждым телом в разных Метагалактиках Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь этим Огнём, мы переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Кут Хуми Фаинь, эманируем из Хум Огонь Книги 17 Синтеза. На этот Огонь из библиотеки каждому выдаётся Книга 17 Синтеза. Смотрим на неё, она перед вами. 
Книга имеет очень такую красивую, твердую обложку. Обложка  твёрдая имеет такой резной орнамент по всей поверхности. Оттенок Книги все могут по-разному видеть, но оттенок Книги имеет глубокий, можно сказать шоколадный оттенок, почти чёрный, а в выпуклостях рисунка есть такое как золочение. По центру обложки впечатана такая  золотая вставка, на которой зафиксирован номер Синтеза, его название. 
И берём Книгу в руки, и попробуйте телесно прожить структуру обложки.  И если вы проведёте рукой, вы обязательно кожей проживёте эту фактуру. Такая резная фактура, но очень мягкая, но при этом каждая, вот орнамент он ощущаем,  но настолько тонко выполнен, что если посмотреть издалека, орнамента можно не увидеть, а просто единая поверхность.      
Берём в руки. Вместе с нею переходим в Здание Служебное каждого из нас на 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, на 17 этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 17 Синтеза на стол. Обратите внимание, где будут фиксироваться Книги данного курса подготовки. Обычно это единое место, на которое каждый раз вы будете класть Книгу этого курса. 
С точки зрения центровки, если сидеть за столом, то слева от тебя место для Книг этого курса. Может чуть в верхней половине стола, может быть чуть ниже уже к телу.
Синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Огонь и Синтез обучения данной Книгой в течение месяца каждому из нас и синтезу нас.  Впитываем этот Огонь и Синтез, преображаемся им. Проживите, как преобразилась среда Здания, и обратите внимание, что Книга, конечно же, голографически взаимоотражена во всех нижестоящих Зданиях, но оригинал именно здесь.
Возвращаемся в зал  Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО-Цельность.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас  Ядро 17 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитывая его собою. 
Стяжаем  Ядро 17 Синтеза  Метагалактика ФА Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.  
Стяжаем  Ядро 17 Синтеза  Изначально Вышестоящей Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.  
Стяжаем  Ядро 17 Синтеза Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.  
И стяжаем  Ядро 17 Синтеза  Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.  
И впитывая собою, проживайте, как эти 4 Ядра слепливаются между собой в одну цельность и фиксируются чётко в Ядре 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь в позвоночнике в соответствующем позвонке. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить нижестоящие, ранее стяжённые Ядра Синтеза на новый 4-ядерный стандарт явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И проживите, что все предыдущие Ядра, они как бы расширяются внутренне и там в каждом развёртывается вот этот 4-ядерный стандарт. Этим Ядра уравновешиваются и обязательно активируются и начинают гореть и пламенеть Синтезом на максимуме. Но увидьте такой момент, что в семнадцати, в Столпе 17 Ядер самым ярким является 17 Ядро, а все остальные они тоже сияют, но не так ярко как 17-е.  И может быть ощущение, что 17 Ядро чуть больше по размеру, но на самом деле они все равностные. Концентрация Синтеза во всех разная, но по размеру они все равностные.         
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим помочь каждому из нас устояться данным стандартом Ядер и пристроиться физическим телом к освоению данного объёма субъядерности Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 17 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 65536  64-ллионов Ядер Синтеза, 65536-рицу субъядерного Синтеза 65536 Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаясь цельно. 
Стяжаем стандарт 17-ричный  17 Синтезов одномоментно и преображаемся им.
И проникаясь, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем каждому из нас Философию Познания  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
Стяжаем каждому из нас Права Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 17 Синтезом, и возжигаемся этим.
Стяжаем каждому из нас 4096-рицу 17 Синтеза, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем 16384-рицу 17 Синтезом, возжигаясь, преображаемся ею.
Стяжаем 65536-рицу 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Стяжаем каждому 262144-рицу 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И стяжаем 1048576-рицу 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаемся перспективой роста.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 инструмента Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся.  
Стяжаем 64 Совершенных инструмента 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии Практического Синтеза 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, в цельности применимости всего стяжённого. 
 И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Посвящений стандартом 17 Синтеза, Столп Статусов стандартом 17  Синтеза, Столп Синтезности стандартом 17 Синтеза, Столп Творящих Синтезов стандартом 17 Синтеза и Столп всех Компетенций  стандартом 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся этим.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-ричную генетику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем каждому из нас 65536-ричного Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с постепенным ростом его формированием в каждом из нас  всем курсом подготовки.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Начала курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца соответствующей перспективой цельности роста и развития каждого из нас всеми шестнадцатью месяцами с учётом данного.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас цельный Огонь 17 Синтеза, цельный Синтез 17 Синтеза. Стяжаем каждому из нас прямой Синтез 17 Синтеза, прямой Огонь 17 Синтеза.
И цельно синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца как таковой в цельности всего стяжённого и достигнутого каждым из нас и синтезом нас. 
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. Проживайте ответ от Изначально Вышестоящего Отца каждому лично.
Переходим к Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Проживайте ответ от Аватаров.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Ядро в четверичности  его явления 17 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаем 17-ричность Ядра 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в теле. 
В физическом теле развёртываем стандарт 17 Синтеза. Развёртываем Совершенное Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Столп Эталонных Частей 17 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.  Развёртываем в физическом теле Столп инструментов 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем цельно Книгой 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся синтезом всех стяжённых Зданий, Правом 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Правом настоящего момента. Развёртываясь цельно, преображаемся. И вспыхиваем 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображаем все основания физиологии каждого из нас этим.
 И цельно  эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите ответ от ИВДИВО. 
Эманируем все стяжённое и возожжённое в Сферу Подразделения ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами. Также проживайте ответ от ИВДИВО.
Эманируем все стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас, и проживайте ответный ответ от Сферы ИВДИВО каждого. 
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь. 

Набор:
Антонова Любовь
Голованова Ливия
Горбачевская   Наталья
Кузьмина Елена
Прокофьева Татьяна
Салмина Наталья
Танакова Любовь
Чернякова Галина
Проверка:
БартеневаМарина
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