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Первый день, часть 1

01.35.06 – 01.51.50 
Практика 1. 
Стяжание явления 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Актора Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся, потому что от этой задачи будет двигаться течение Синтеза в каждом из нас и в целом в команде.
 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в каждом из нас весь объём Синтеза. Возжигаем Ядра всех пройденных Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в каждом из нас весь практический Синтез и все виды практик, которые в нас уже наработаны, насинтезированы, сложены. 
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза. 
 И развернувшись, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании соответствующих перспектив и актов Синтеза в каждом из нас синтезе нас этим. 
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  и стяжаем каждому из нас прямой 18 Синтез каждому из нас и синтез нас Изначально Вышестоящего Отца. 
 И проникаясь, стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и, впитывая, развёртываем её собою внутренне-внешне. И проживайте оформление 18 Синтеза на каждом из нас и синтезе нас. 
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на утончение, на углубление и расширение объёма Внутреннего мира каждого из нас 18 Синтезом в освоении Философии  Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
 И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас рекомендации на данный Синтез, во исполнение их нашим Внутренним миром.
 И вот сейчас вы можете  опубликовать Аватарам Кут Хуми Фаинь  задачу на этот Синтез, устремление на этот Синтез. И проживайте от Аватаров уточнения, рекомендации, согласование или несогласование в ответ. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаем в каждом из нас все виды практик, которые на данный момент накоплены, синтезированы, сложены.  
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем каждому из нас Актора Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вначале формирования его разными видами практик данного курса подготовки в расширении потенциала Внутреннего мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая, проживайте вот эту Стать Актора Синтеза в теле и попробуйте, сонастроившись, прожить состояние Актора как новое выражение Внутреннего мира, как ещё одну грань вашего Внутреннего мира. И проживите, чем выражение Актора отличается от выражения Ипостаси внутри вас. 
 И проникаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред   Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18 Синтеза. И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Цельно развёртываем поток, течение 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и этим мы настраиваемся Внутренним миром своим с Вечностью Отца Изначально Вышестоящего Отца по мере своей подготовки, по максимуму, насколько сможете, сонастраиваемся с Вечностью Отца, переключая свой Внутренний мир на динамику Вечности каждым из нас, синтезом нас. 
 И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Актора Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и впитываем его собою как ещё одну грань, направление, объект развития Внутреннего мира каждого из нас Практикой Отца.
 И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенной Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца в росте Философии  Иерархичности в каждом из нас в синтезе нас этим. 
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаясь им, переключаясь, погружаясь практически внутренне собою в 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Ипостась 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и внутри возжигаем Стать Актора Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  эманируем в сферу подразделения ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности  Новосибирск с филиалами и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И преображаясь, цельно физически выходим из практики. Аминь.

02.29.29 – 02.53.15 
Практика-тренинг 2.
Индивидуальная тренировка и обучение Практикой Слова в зале Практики Слова ИВДИВО. Формирование единого Слова Внутреннего мира каждого.
Стяжание Эталона Практики Слова Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем в каждом из нас Ипостась 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 
И развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в освоении Практики Слова Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, мы впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и активируем свой Внутренний мир Практикой Слова, которая уже от Аватаров Кут Хуми Фаинь и из ИВДИВО на нас фиксируется. Вот сейчас можете прожить фиксацию Практики Слова масштабом ИВДИВО. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть обучение каждого из нас Практике Слова Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно в выражении Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И проникаясь, мы в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Практики Слова ИВДИВО, и становимся в центровке этого зала. В данном случае мы фиксируемся по кругу, то есть, Кут Хуми стоит в центре, а мы как бы по кругу. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Практики Слова Изначально Вышестоящего Отца, и просим каждому направить индивидуальную тренировку и обучение Практикой Слова в выражении ИВДИВО. 
И каждому Аватар Кут Хуми выделяет соответствующий вид Синтеза, впитываем его. И возжигаясь, всё внимание на периметр данного зала, по периметру данного зала есть индивидуальные комнаты, такие двери, и на каждого из нас активируется одна из них, вот прямо возжигается, вспыхивает. Подходим к этой двери, открываем её своей рукой, и проживите этот момент, когда вы открываете дверь в вышестоящих видах материи, проживите вот в ладони материальность, материю, другую физичность. И входим в комнату индивидуальную для каждого из нас, закрываем за собой дверь, и фиксируемся в центре этой комнаты. Как только мы туда вошли, там вспыхнул свет, и там всё сразу стало видно. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, и начинаем проживать, как вы видите эту комнату. И вот сейчас то, что вы видите в этой комнате – отражение вашей Практики Слова. Вот всё, что вы наработали, всё, что вы настяжали, насинтезировали, всё, что вы за разные периоды времени напрактиковали – сейчас отражается в этой комнате. И вы можете увидеть, фактически, ту Практику Слова, которая в вас есть. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь его Огнём, сонастраиваясь, сливаясь максимально всем Внутренним миром своим с Кут Хуми, вы начинаете, как бы, объективностью Взгляда Кут Хуми рассматривать то, какая Практика Слова на данный момент в вас уже есть: из чего она состоит, чем она звучит, что в ней уже синтезировано. И вы можете увидеть сейчас фрагменты разных тематик, которые ваш Внутренний мир уже сложил. Вы можете увидеть фрагменты текстов, вы можете увидеть конкретные Практики Слова, как телесное исполнение вашим Физическим телом, вашим Тонким телом, вашим Метагалактическим, Синтезным телом, вашими Трансвизорными телами. И вот сейчас Практика Слова, буквально вывернутая наизнанку вокруг вас, и вы можете на неё смотреть и, прямо, проживать.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Практики Слова. Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми фиксируется в точке Хум каждого из нас в центре груди. И мы начинаем эманировать из Хум Синтез Практики Слова Изначально Вышестоящего Отца, преображая среду Практики Слова вокруг вас, завершая в ней всё то, что не эффективно для нашего Внутреннего мира, не развивает наш Внутренний мир. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми трансвизировать Практику Слова каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И можете проживать, как в данной комнате вокруг вас происходит изменение тех или иных аспектов Практики Слова: изменение картинок, изменение текста, какой-то из них сплавляется, в какой-то идёт насыщение, и где-то включаются прямо такие вспышки Синтеза, как новый Взгляд на Практику Слова.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим утончить Слово, как явление в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, трансвизируясь вокруг вас в среде Практики Слова вашего Внутреннего мира Синтезом Кут Хуми идёт формирование единой Тезы или единого Слова вашего Внутреннего мира. Того Слова, которым ваш Внутренний мир должен звучать в эталонности, в совершенстве, максимально в масштабе ИВДИВО. Слово, которое воскрешает ваш Внутренний мир. Он формируется Синтезом Аватара Кут Хуми вокруг вас, можно даже порасшифровывать 
Слово, даже если не получается расшифровывать, то просто это Слово впитываем в Хум и развёртываем по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, заполняя наш Внутренний мир этим Словом как Эталоном, воскрешающим Внутренний мир каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, впитывая собой преображённую среду Слова каждого из нас – вот всё, что сейчас вы видите вокруг в этой комнате по итогам – впитываем собою, как результат. Выходим из этой комнаты, фиксируемся в центре зала по Практике Слова.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Эталон Практики Слова Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, впитывая его собою, трансвизируемся этим Эталоном цельно, вплоть до физики.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Эманируем собой Эталон Практики Слова всетелесно Внутренним миром своим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Эталона Практики Слова Изначально Вышестоящего Отца, и цельно преображаемся им.
И преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле вспыхиваем Эталоном Практики Слова Изначально Вышестоящего Отца и воскрешаем Физическое тело Эталоном Практики Слова Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в каждой клеточке физического тела обновлённый текст Слова каждого из нас.
И вот всё, что сложилось, всё, что преобразилось в индивидуальной комнате Практики Слова, сейчас развёртываем, изливая в физическое тело, заполняя до самых стоп.
Преображаясь цельно физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения Новосибирск с филиалами. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики. Аминь.

03.18.30 – 03.46.43
Практика-тренинг 3.
Тренинг Практикой Слова Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Метагалактики Фа. Тренировка телесности Практикой Слова Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас физически Эталон Практики Слова Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем весь Синтез Практики Слова в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми, данный каждому в предыдущем Тренинге.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и переходим в кабинет Аватарессы Фаинь в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
Становясь в кабинете пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватарессы. Сонастраиваемся своим Хум с Хум Аватарессы и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь развернуть каждому из нас Тренинг Практикой Слова Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Метагалактики Фа, с развёрткой Взгляда Синтеза на материю Экополиса Внутренним миром каждого из нас цельно.
И проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, из её кабинета мы внутренне делаем шаг и переходим в Экополис Метагалактики Фа. И становимся в Экополисе Метагалактики Фа на такой единой площадке для нашей команды.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас Практику Слова Изначально Вышестоящего Отца.
И сразу же, в этот момент, Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь каждому фиксирует, можно сказать, такую геолокацию, месторасположение в Экополисе. И с данной площадки мы расходимся по разным, иерархически зафиксированным Фаинь каждому из нас, местам. И вот с этой площадки мы расходимся на места в Экополисе, которые каждому вам рекомендованы.
Просто отпустите своё тело, попросите у Фаинь перевести вас в то место, на котором вам нужно фиксироваться. Становимся там. Фаинь присутствует внутри нас, поэтому, в принципе, общение с ней будет и внутренне, и внешне. Она, как бы, везде и всюду.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, начинайте осматривать то место в Экополисе, где вам зафиксировали быть. Обязательно проживите, что вокруг вас – это здание или это какая-то природная среда, или это обустроенный парк, или обустроенное какое-то место.
И проникаясь, мы в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь  начинаем распускать поля Внутреннего мира нашего. И полями Внутреннего мира, полями наших Частей мы начинаем, как бы, сканировать окружающую реальность, сканировать окружающую среду на том радиусе, который вам зафиксирует Аватаресса.
То есть, вы распускаете поля ваших Частей на тот радиус, который вам обозначает Аватаресса. И этот радиус может иметь конкретное количество метров, может быть, десятки метров, может быть, это радиус километры. И этот радиус чётко ограничен. Ну, как бы, вы можете прожить, что вы доходите до границы этого радиуса, и дальше эманации не идут, это чётко.
Поэтому вам Аватаресса обозначает радиус. Если вы проживёте, сколько конкретно метров, будет хорошо. Потому что, если вы проживаете конкретный метраж, конкретную единицу измерения, вы сразу же чувствуете расстояние, вы начинаете Внутренним миром ощущать расстояние и проживаете соответственно, определённый радиус посыла.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Синтез Слова. И мы начинаем, телесно активируясь в Экополисе, на том, скажем так, квадранте, месте, фрагменте материи, где вы стоите, вы начинаете развёртывать физически, тонко-физически Сло-во. То есть, вы открываете рот телом и начинаете говорить, звучать. 
И вот тут не контролируйте ту речь, которая там будет выявляться, а попробуйте просто прочувствовать, чем будет звучать ваше Вышестоящее тело, какие слова польются изо рта той физики.
И задача – в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь отстроить публикуемый вашим телом текст до какого-то совершенства. А совершенство, имеется в виду, чтобы был очень гармоничный звук этого слова, чтобы был гармоничный такт, тембр этого слова, чтобы в этом слове фиксировался гармоничный Алфавит Отца. 
И самое главное, чтобы это Слово доходило до границ радиуса ответственности, который вам зафиксировала Фаинь. И вот этот радиус Слова вашего звучания должен доходить до границ, вы должны прямо прожить, что Слово отражается от границ и возвращается к вам, как эхо.
И в этот момент в синтезе с Аватарессой Фаинь, звуча Словом, проживайте артикуляционный аппарат, который участвует в говорении. И через него проживайте всю физиологию вашего тела, стоящего в Экополисе.
И сонастраиваясь, сканируя огнём, продолжая звучать, вы начинаете, если есть такая необходимость, то буквально огнём ваш артикуляционный аппарат освобождать. 
Если вдруг где-то есть какая-то зажатость, если вдруг по какой-то причине Слово не льётся, не звучит или вообще вы не можете его проговорить, то вы концентрируйте Огонь Фаинь в вашем горле, в вашем артикуляционном аппарате, в вашей трахее, в ваших лёгких – проживите сами, где, и начинайте освобождать ваш аппарат говорения от тех блоков, которые там накопились.
И чем выше концентрация Огня Фаинь, тем быстрее плавятся эти состояния.  И в итоге вы должны прожить, что вы там начинаете звучать. Это может быть даже какой-то звук, это может быть, даже, я не знаю, какой-то фрагмент пения, но это какой-то звук обязательно должен выйти из вас. А дальше вы уже с Фаинь начинаете его совершенствовать, чтобы это стало каким-то словом, или, может быть, это станет каким-то текстом, который Экополис преобразит.
Глубже сонастраиваемся с Фаинь, проникаемся ею. И чем глубже мы проникаемся Огнём Фаинь, тем более совершенным становится наше слово, наша фраза, наше звучание. Чище становится звук.
А теперь задача – не только в плоскости распустить звук, но и распустить его сферически, чтобы этот звук был развёрнут сферически вокруг вас на объём того радиуса, на ту площадь сферы, которую вам обозначила Фаинь в самом начале. Даже если вы не можете представить, просто распускаете сферически. И звук должен не иметь ограничений по звучанию. И это не только вперёд, назад, вверх, вниз, а это везде,  сферически. И звук должен стать сферическим. Слово, которое вы являете в Экополисе, должно объёмным стать.
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Каждый, если вы чувствуете напряжение в теле, если вы чувствуете напряжение в голове, напряжение ещё где-нибудь, то просите у Фаинь помощи в адаптации вашей телесности тому объёму Слова, которое вам фиксируется сейчас. Потому что фиксация Слова больше того объёма, который вам до этого был знаком.
И проживайте, как через расширение Огнём, как сонастройкой с Фаинь, идёт расширение. Ну, проживается как расширение грудной клетки, расширение лёгких, расширение вообще тела. Есть ощущение, что его как будто бы распирает. Но на самом деле это идёт раскрытие всех регистров речи, языка вашего Внутреннего мира, и происходит заполнение огнём и преображение любых пустот, которые там могли возникнуть.
И в итоге, задача – освоить весь фрагмент материи, который вам обозначила Фаинь, в том радиусе, который вы прожили, Словом Отца.
И заодно проживайте, как реагирует материя Экополиса на ваше звучание, регистрирует вас Экополис или нет, видит он вас или нет.
И задача – в движении сохранить эту же концентрацию. Если сейчас вы стояли на месте, то сейчас делаем шаги, начинаем двигаться по Экополису, по тому фрагменту, который вам определён. Вы начинаете двигаться, и в движении концентрация голоса и концентрация Слова, являемого вами, должна сохраниться такой же высокой и не растеряться.
Поэтому начинайте двигаться, проживайте, как через движение Слово осваивается вами, но концентрация Огня должна остаться прежней. То есть, в процессе движения нужно не растерять концентрацию Слова Отца каждым из нас. Если вдруг она теряется, начинайте глубже сонастраиваться с Фаинь, концентрируйтесь, заполняйтесь. Опять же расширяемся.
И в итоге мы, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, задача войти в максимальную расслабленность тем телом вот этой Практикой Слова, вот этим Словом. Если вначале это вас могло напрягать, и даже сейчас может напрягать вашу Вышестоящую телесность, задача двигаться в Экополисе, ходить в Экополисе, осваивать это до тех пор, пока ваше то тело в Экополисе не расслабится, и для него не станет это естеством. И как только то тело расслабляется, оно тут же передаёт этот навык физическому телу.
И вот этой сложенной напряжённостью, накалом, вибрацией в теле распускаем этот навык владения Словом по всем телам, вплоть до физического. Распускаем по всем Частям, распускаем по Внутреннему миру. Распускайте по Трансвизорным телам, по Мировым телам, по телам разных видов реализации, всем телам, которые у вас стяжены, распускайте вот этот навык владения Словом и вот это состояние открытости, вот этого регистра говорения в теле, органов говорения, органов речи по всем телам, вплоть до физического.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь обучения, тренировки Практикой Слова Изначально Вышестоящего Отца в телесном освоении её каждым из нас и синтезом нас, вплоть до физического тела, в равностной подготовке каждого тела Практикой Слова Изначально Вышестоящего Отца в равностном объёме.
Возжигаясь, преображаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы впитываем весь тот опыт, который у нас сложился, вот эту сферу звучания Словом впитываем в Хум.
Возвращаемся на общую площадку, на которую мы вышли в Экополисе. Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь там ожидает нас. Собираемся из Экополиса на эту площадку. И командно, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возвращаемся в кабинет Аватарессы Фаинь в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
И по итогам каждому Аватаресса Фаинь даёт рекомендации. Вникаем в эти рекомендации, внимаем, впитываем, пробуем их расшифровать. И из кабинета Аватарессы Фаинь вот эти рекомендации, которые Аватаресса вам фиксирует, вы прямо из кабинета доводите до физического тела. И проживайте, что в физическом теле эти рекомендации также развёртываются, как в Вышестоящем, которое сейчас фиксируется в кабинете.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь за данную тренировку.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем навык Слова, сложенный каждым из нас, и развёртываем вот тот объём звучания Словом, который у вас сложился в Экополисе. 
И вот этот объём, сферический объём Слова развёртывайте в физическом теле, расширяя объём Внутреннего мира этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
Развёртываем масштаб практики Слова в сфере ИВДИВО каждого из нас и этим расширяем сферу ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Первый день, часть 2

00.23.09 – 00.35.45 
Практика 4.
Стяжание 262144-огненной Омеги Изначально Вышестоящего Отца в расширении огненной природы физического тела

Возжигаемся всем синтезом в  каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас прямой 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас всю ипостасность. 
Возжигаем в нас Практику Слова в магнитном явлении Аватара Кут Хуми и Аватарессы Фаинь физически. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и организовать Внутренний мир каждого из нас стяжанием 262144-огненной Омеги с постоянным её ростом субъядерностью Синтеза, итогами каждого Синтеза и программой Синтеза, 65536-ричного потенциала Человека, стяжанием 65536-риц каждым Синтезом без их формирования телесного.
Проникаясь, мы вмещаем Условия от Аватаров. И вот тут проживите, как активируется ваша Монада. Потому что Монада с Омегой они всегда действуют в паре. Они всегда друг с другом обмениваются опытом и потенциалом. Поэтому, как только мы начинаем активироваться на Омегу, Монада в нас тоже возжигается. Можете её прожить. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18 Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 262144-огненной Омеги в росте 65536-ричного потенциала развития Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас стандартом второго курса подготовки.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 262144 Синтеза. И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому  из нас 262144-огненную Омегу с постоянным её ростом субъядерностью Синтеза, итогами каждого Синтеза и программой Синтеза 65536-ричного потенциала роста Человека в каждом из нас и синтезе нас, с формированием каждым Синтезом 65536-рицы Человека, без их формирования в каждом из нас и синтезе нас.
И проникаясь, впитываем, развёртываем её собой. Проживая Омегу внутри нас. И проживайте в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, как Омега привносит в наш Внутренний мир динамику жизни и огненную потенциализацию, которая может проживаться как некое бурление Огня, как некая динамика, вибрация Огня в теле. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим расширить Внутренний мир каждого из нас стяжённой 262144-огненной Омегой, преобразив огненную физиологичность каждого из нас и синтеза нас цельностью всех видов телесности, всех видов Синтеза, всех видов реализаций Внутренним миром каждого из нас.
И вот, проживите сейчас Огонь Отца физиологически, насколько это получится. Попробуйте прочувствовать Огонь Отца каждым органом, в целом всей физиологией всех ваших тел, вплоть до физического. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Огня каждому из нас, и цельно преображаемся этим Синтезом. И преображаясь цельно огненно каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем 262144-огненную Омегу в каждом из нас и синтезе нас. И преображаем физическое тело новым объёмом Огня. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

01.32.01 – 01.49.33 
Практика 5.
Стяжание Инструмента Совершенная Изысканность. Стяжание рекомендаций на ночную подготовку

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас Ипостась 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем в каждом из нас 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца как таковой. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И сонастраиваясь физически Омегами каждого из нас с Омегами Аватаров, и насколько у каждого получится, входим физически межомежную слиянность с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Пока никуда не выходим физически. И проживайте, как Омега вашего Внутреннего мира возжигается и реагирует на Омегу Аватаров и как Омега Аватаров откликается на Омегу каждого из нас, это обязательно взаимный процесс, это не односторонний процесс.
И сквозь Огонь Аватаров Кут Хуми Фаинь, мы входим в межомежное взаимодействие и межомежную слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом физически.
Проживите сквозь, проникаясь Взглядом в Омеге Аватаров Кут Хуми Фаинь, вы в Омегах Аватаров Кут Хуми Фаинь можете прожить Омегу Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь всё своё внутреннее омежное внимание на Омегу Изначально Вышестоящего Отца. 
И сливаемся Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца и намагничиваем принцип «умали не прикасаясь», принцип неприкосновенности каждого из нас, намагничивая этот принцип от Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас.
И проникаясь, мы, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца.
Вспыхиваем Омегами каждого из нас и, синтезируясь Омегами каждого из нас с Омегой Аватаров Кут Хуми Фаинь и теперь, вышестояще телесно входим в межомежную слиянность с Аватарами  Кут Хуми и Фаинь.
И проживайте Огненное, Огненный отклик, Огненный обмен, Огненное общение, когда ваш Внутренний мир Огнём общается с Внутренним миром Аватаров Огнём и разговор происходит Огнём.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в этой Огненной концентрации прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Совершенной Изысканности Изначально Вышестоящего Отца как 18 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца в росте владения Огнём каждым из нас и синтезом нас этим. 
И проникаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас 64 варианта явления Совершенной Изысканности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждому из нас и синтезу нас этим.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  продолжая межомежно проникаться, стяжаем каждому из нас Совершенную Изысканность Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватаров Кут Хуми  Фаинь и заполняемся Совершенной Изысканностью Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров. 
И проживайте вот эту утончённость, проживайте принцип «умали не прикасаясь», проживайте принцип неприкосновенности, но при этом полной защищённости и целостности в Отце каждым из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенной Изысканности Изначально Вышестоящего Отца как Инструмента Изначально Вышестоящего Отца в росте владения Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Изысканность Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся ею.
Инструмент заполняет всё тело, фиксируется через головной мозг, а потом распускается по всему телу, распускаем Совершенную Изысканность полями Внутреннего мира каждому из нас. Развёртывая в каждой Части, в каждой Системе, в каждом Аппарате, в каждой Частности, в каждом Посвящении, в каждом Статусе, в каждом нашем свойстве, качестве данным Инструментом.
И проникайте, проникаясь, проживайте Совершенную Изысканность Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельностно Объёмом Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 64-ричную вариативность применения Совершенной Изысканности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в росте степени владения Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас этим.
И проживайте, как Совершенная Изысканность как Инструмент фиксируется в центре нашего тела, а растекается как бы по всему телу 64 Инструмента ракурсом Совершенной Изысканности.
 Совершенная Изысканность в центровке, все остальные Инструменты распускаются по телу, заливая наш Внутренний мир этим, фактически заливая Внутренний мир Совершенствованием Отца, заполняем. И вот заполните сейчас  Совершенными Инструментами Отца вот все уголки Внутреннего мира, каждую единицу измерения Внутреннего мира, чтобы везде это звучало. Действуйте Совершенно Изысканно, утончённо Огнём Омеги. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Совершенной Изысканности Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся этим Синтезом, взращивая в нас степень, уровень, концентрацию светского общения с Изначально Вышестоящим Отцом.
Попробуйте прожить внутреннее светское сближение с Отцом всем Внутренним миром своим, некую раскованность, раскрепощённость в Отце.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез ночной учёбы 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и цельно этим преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, переходим в их зал. Развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Омегой каждого из нас.
Омежно синтезируемся с Аватарами и стяжаем Огонь и Синтез ночной подготовки 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Кут Хуми Фаинь каждому направить рекомендации на ночную учёбу.
И вот сейчас Омегой своей вникайте, внимайте тем рекомендациям, которые направляют Аватары каждому. И попробуйте максимально Огненно, Омежно, бережно воспринять эти рекомендации Внутренним миром своим, вместить их собою, измениться этими рекомендациями.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в физическое тело, развёртываемся Совершенной Изысканностью Изначально Вышестоящего Отца, Омежно Огнём распуская данный Инструмент по полям Внутреннего мира своего, расширяя их этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяженное и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
 И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.


Второй день, часть 1

01.16.32 – 01.41.14 
Практика-тренинг 6.
Итоги ночной подготовки. Преображение Огненной природы каждого Омегой Изначально Вышестоящего Отца. Действие Омегой в частном служебном здании 
192 ИВДИВО-Цельности 

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас Ипостась 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Ядра всех Синтезов.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, 192 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаем Омегу каждого из нас и этим возжигаем всю Огненность нашего Внутреннего мира. И сонастраиваемся Омегой каждого из нас с Омегой Аватаров Кут Хуми Фаинь. И входим в Магнитную сопряженность Омегами каждого из нас с Омегами Аватаров Кут Хуми Фаинь, этим пробуждая, воскрешая, активируя все виды Огня, которые в нас накоплены. И заодно можете проживать сейчас в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, как происходит это пробуждение Огня. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в здание каждого из нас на 15 этаж, в здание 192 ИВДИВО-Цельности, можно туда идти или в то здание, которое вы сами проживёте. 
И становимся на 15 этаже здания каждого из нас, в центровке этого этажа мы возжигаемся Омегой каждого из нас и из здания синтезируемся Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся  Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая  Омегой, мы концентрируем и возжигаем Внутренний мир каждого из нас, концентрируя в Части, Системы, Аппараты, Частности, концентрируя все Посвящения, Статусы, всю подготовку, которая в нас есть. 
И мы концентрируем столпно все виды Огня, которые в нас наработаны. Возжигаем Иерархичность и иерархически выстраиваем все виды Огня столпно в каждом из нас. Омега это делает. Как только вы возжигаете Омегу, Омега, она отстраивает, собирает из Внутреннего мира разные виды Огня, которыми вы владеете, которые у вас накоплены. И с точки зрения тела происходит отстройка этих видов Огня столпно. И Омегой, в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь мы начинаем распускать эти виды Огня по залу, по этажу вашего здания вокруг себя. Буквально распускаем все виды Огня, которые внутри вас есть, вокруг тела. Они распускаются в иерархической последовательности, формируя определённый рисунок Огня, или может быть такую схему движения Огня. То есть, это может быть спиралевидно, это может быть тороидально, это может быть хаотично вокруг тела, но, при этом все виды Огня, они между собою как бы заряжены, они друг на друга намагничиваются. И намагниченность разных видов Огня между собой даёт вот этот Огненный рисунок вашего Внутреннего мира, он формируется вокруг вас и весь ваш этаж фактически становится неким таким пространством вашего внутреннего Огня. 
Вокруг вас, в пространстве 15 этажа формируется Поле вашего внутреннего Огня или ваш Огненный рисунок. Можно сказать язык Огня, которым вы владеете, он развёрнут сейчас в поле, в пространстве 15 этажа вашего здания. Проживайте, каков этот рисунок. Проживите, насколько он динамичен, что он в себе несёт, какие смыслы он в себе несёт. И вот здесь, сонастраиваясь Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, вы начинаете Омегой как раз формировать, проживать характеристики вашего языка Огня, насколько эффективен этот язык, из чего он состоит, какими свойствами он наделён, достаточно ли его для того, чтобы у вас происходила какая-то реализация. И так как мы находимся в конкретном зале, то сейчас в этом зале, на этом этаже ваш Огонь  максимально вам виден как плотность. И это не абстрактный Огонь, это конкретные виды Огня, который вы вокруг себя видите,  как предметы, как структуры, как формы определенные, может быть даже как тексты, как слова.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из здания каждого из нас, мы синтезируемся Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца и все 262144 Огня Омеги сонастраиваем с Огнями Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И в этой сонастройке, распуская 262144 Огня Омеги, преображаем тот язык Огня, то пространство Огня и те виды Огня, которыми мы владеем и переводим их в новое качество. И вы можете наблюдать, как движение и динамика Огня вокруг вас меняется за счет эманаций и изливания Огня из вашей Омеги. 
То есть вы сейчас Омегой эманируете 262144 Огня. Из тела происходит распускание этого Огня, и это распускание Огня меняет картину вашего Внутреннего мира. Какие-то виды Огня схлопываются, они вообще исчезают, какие-то виды Огня видоизменяются в другую форму, какие-то виды Огня трансвизируются, какие-то виды Огня, как другими Огнеобразами надстраиваются, как если бы к одной молекуле прилипла другая молекула. И вот к определенному виду Огня могут прилепиться еще какие-то виды Огня. 
И попробуйте сейчас увидеть свой Внутренний мир как динамическую природу Огня, где каждый фрагмент имеет значение, где каждый фрагмент является результатом какого-то внутреннего практикования. И если есть какая-то недооформленность Огнём, то дооформляем потенциалом Омеги, эманируя Огонь из Омеги, дооформляем какие-то процессы, которые в Огне у нас не дооформлены. Дооформляем процессы, которым не хватает Огня. Если вы видите сейчас вокруг вас в зале, на вашем этаже, если вы видите какие-то не дооформленные процессы, то скорей всего эти процессы, им не хватает Огня. Значит, туда направьте этот Огонь. Из Омеги отэманируйте Огонь на этот процесс и увидьте, вот прямо на глазах, что этот процесс начинает дооформляться, доскладываться или приходит к какому-то результату.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, мы заполняемся Синтезом Огня и начинаем всё пространство, преображённое вокруг, то что вы распустили вокруг, теперь начинаем впитывать, эту преображенную среду Огня Внутреннего мира начинаем впитывать Омегой, распуская по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям, распуская по Внутреннему миру и одновременно с этим мы распускаем по всем этажам здания и нелинейно этим зданиям распускаем по всем зданиям  одномоментно, вплоть до физического. 
И Омегой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе мы распускаем преображённое выражение Огня, заполняя Огнём все наши здания, вплоть до физического. При этом синтезируемся Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, и держим эту намагниченность Омег каждого из нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И в этой Магнитности распускаем Огненную среду по всем этажам всех зданий каждого из нас, вплоть до физики. И на каждом этаже вы должны прожить вспыхивание Огня. Огонь развернулся.
И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  Из здания каждого из нас переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Омеги 262144 Огненности. 
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  каждому из нас 65536 потенциалов Огня в росте Огненности каждого из нас и синтеза нас реализацией потенциала Омеги.
И преображаясь цельно, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем преображенную Огненную среду Внутреннего мира каждого из нас. И распускаем в физическом теле преображённое состояние зданий каждого из нас. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяжённое, возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО Новосибирск с филиалами. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


03.20.11 – 03.41.08 
Практика 7.
Стяжание Совершенной Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас Ипостась 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Омегу со всей Огненностью Внутреннего мира нашего. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Совершенной Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца в росте Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенной Вечности Отца в каждом из нас  и  в  синтезе нас, с развёртыванием соответствующих Совершенств данной Части в каждом из нас и в синтезе нас цельно. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на данное исполнение. И сонастраиваясь, проникаемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сонастраиваемся Омегами каждого из нас с Омегами Аватаров, возжигая Огненную природу Внутреннего мира каждого из нас,  активируя её максимально, воскрешая, пробуждая её в нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18 Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развертыванием Совершенной Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Совершенной Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, развёртывая, стяжаем каждому из нас Совершенную Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца  и,  преображаясь цельно ею.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. 
Стяжаем 65536 Совершенств, Совершенной Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И проникаясь, проживаем вот это течение Совершенств Вечности Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Заполняемся Вечностью Отца. Попробуйте прожить,  как сквозь тела, сквозь Реальности, из зала Отца, вплоть до физического тела развёртывается течение Вечности Отца, как единый поток Огня. И в этом потоке и течении Огня Вечности Отца происходит запись Совершенств во Внутренний мир каждого из нас. Можете прожить, как эта запись происходит, она сейчас максимально ощущаема в теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенной Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца направить Условие, Синтез, Огонь на рост данной Части в каждом из нас со всеми видами Совершенств во взаимоотражающем Синтезе данной Части, во всех остальных Частях.
И проникаясь, просим направить Условия обучения, действия Совершенствами Вечности Отца, в каждом из нас и  в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И цельно преображаемся Вечностью Отца.
И преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Совершенную Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем 65536 Совершенствами Вечности Отца в каждом из нас и в синтезе нас физически. И этим развёртываем поток Вечности Отца как течение Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, как эффект своевременности в каждом из нас и в синтезе нас, и своевременности каждого из нас и синтеза в нас этим.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики. Аминь.

Второй день, часть 2

00.48.08 – 01.16.36 
Практика-тренинг 8.
Преображение Условиями и Совершенствами Вечности Отца Огненности, Индивидуальности, Личности, Индивида. Стяжание Философии Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца в росте Огненности, Индивидуальности, Личности, Индивида Внутреннего мира

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас Ипостась 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Совершенную Вечность Отца  Изначально Вышестоящего Отца со всеми видами Совершенств в ней. 
И проникаясь, мы синтезируемся Вечностью Отца каждого из нас с Вечностью Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И вот в этой слиянности, в этом синтезе, в этой сонастроенности, переходя, мы как бы перетекая Внутренним миром в 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Аватарами Кут Хуми  Фаинь каждым из нас и синтезом нас в форме Ипостаси Синтеза, становимся. 
И попробуйте прожить эффект Вечности Отца внутри вас. Сонастраиваясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь попроживайте, как Вечность Отца единомоментно течёт и в вас и в Аватарах, и нет разделения. И мы сонастраиваемся Вечностью Отца каждого из нас с Вечностью Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжая каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на преображение Предтечи Основ формирования Индивида, Личности, Индивидуальности и Огненности каждого из нас Вечностью Отца Изначально Вышестоящего Отца с завершением, преображением, расщеплением, растворением того опыта данной 4-рицы, который для нас уже не эволюционен. Не развивает нас и не полезен для нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Вечностью Отца мы накаляем в своём Внутреннем мире четыре аспекта. 
Накаляем, то есть возжигаем, концентрируем Индивид каждого из нас или Индивидумность. 
Накаляем, возжигаем, собираем в себе Личность, тот объем, который наработан, накоплен. 
Накаляем, возжигаем в себе нашу Индивидуальность в синтезе всех Частей, и нашу Огненность. 
И проникаясь, мы, возжигаясь Вечностью Отца, сонастраиваясь Вечностью Отца каждого из нас с Вечностью Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  возжигаемся Предтечей Вечности Отца в каждом из нас и этим развёртываем перед собою четырьмя сферами. Вот прямо из тела, с точки зрения Вечности Отца это можно прожить как эффект перетекания, когда из вашего тела перетекает Индивидумность в сферу перед вами слева направо. Встала. Одна сфера. Вторая перетекает в сферу перед вами, Личность. Зафиксировалась. Перетекает в сферу перед вами Индивидуальность. Зафиксировалась. Перетекает перед вами Огненность. 
И вы видите перед собой четыре сферы четырёх аспектов Внутреннего мира. И возжигаясь Вечностью Отца, сонастраиваясь с каждой этой выразимостью, вот вы можете сейчас Вечностью Отца посмотреть, из чего состоят у вас эти четыре аспекта. 
Таким образом, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы делаем шаг. И входим в первую сферу Индивидумности. Становимся в этой сфере и фактически погружаемся в свою Индивидумность. И возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Вечностью Отца, мы начинаем там проживать, из чего складывается ваша Индивидумность, какие виды предтечь, предпосылок, формирований, качеств, свойств вашего Внутреннего мира там есть. Рассматриваем, фактически вы можете в этой сфере ходить, вы можете в этой сфере передвигаться, крутиться вокруг своей оси. То есть, это ваша Индивидумность, вы в ней сейчас стоите. Смотрите, из чего она состоит. Максимально Вечностью Отца попробуйте, вот прямо телесно поощущать, потрогать те составляюшие ваши Индивидумности, которые у вас есть. Опять же не оценивая, а просто рассматривая. Также можно увидеть, чем живёт ваша Индивидумность. То есть вы, стоя в этой сфере, можете задавать вопросы, и на эти вопросы будут стягиваться из сферы необходимые аспекты, которые у вас есть возможность разглядеть, попроживать Вечностью Отца своею. Сфера очень текучая, в которой мы стоим. Все четыре сферы, они текучи. Потому что это такой процесс, который формируется внутри нас в синтезе всех Частей и конкретной оформленности он не имеет. 
И теперь, мы синтезируемся Индивидумностью каждого из нас с Индивидом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условиями Вечности Отца и Совершенствами Вечности Отца преобразить Индивидумность каждого из нас, Индивид каждого из нас, завершив в нём всё не развивающее. В том числе, завершив в нём какие-то ещё незрелые процессы. И вы начинаете, вот телом, которым стоите в сфере, эманировать из своего тела Совершенства Вечности Отца и Совершенства Вечности Отца, развёртываясь по сфере, перезаписывают вашу Индивидуумность. Если есть конкретно какие-то запросы Аватарам, если вы знаете, что попросить, какой опыт попросить перезаписать, можете конкретизировать, обращаясь к Аватарам Синтеза Кут Хуми  Фаинь. 
И в итоге, мы должны прожить, что сфера Индивида внутри вас и вокруг вас начала меняться, двигаться. Процесс завершится тогда, когда движение прекратится. Когда вот это активное передвижение в сфере завершится, когда всё остановится и развернётся в какой-то точке. Можно считать, что процесс завершен. Действуем каждый индивидуально в синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и сферу Индивида впитываем собою по итогам преображения. Впитываем её в тело, и она из сферы начинает становиться заполненностью вашего тела. Можно впитывать через Хум в центре груди, можно впитывать через Хумы разные в нашем теле. 
И возжигаясь, мы поворачиваемся вправо, синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь и входим вот этой, состоянием преображенного Индивида входим в Личность, в сферу Личности. Делаем шаг и входим в сферу Личности. Возжигаемся Вечностью Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и сонастраиваясь, начинаем проживать внутренне, чем живёт ваша Личность, что она из себя представляет. В этой сфере сейчас представлен весь опыт Личности, который в вас есть, сейчас вам виден, он течет внутри и вокруг вас. И теперь, уже преображенным взглядом Индивида посмотрите на то, какая у вас Личность. Чем она живёт, чем она заполнена, к чему она стремится. Какая она по характеру, по спецификам, особенностям Внутреннего мира. Точно также в этой сфере можно передвигаться, можно ходить. Через движение, может быть, даже легче будет расшифровывать. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Вечностью Отца и начинаем распускать Совершенство Вечности Отца по сфере Личности каждого из нас, прося преобразить и завершить в ней все те процессы, которые не развивают и не эволюционны для нас. В том числе то, что Личность извращает, Личность искажает и развивает её в некорректном свете, скажем так. А также просим эманацией Совершенств Вечности Отца преобразить, решить, завершить, в данном случае решить любые личностные конфликты, которые в нас есть. Постоянно держим  Магнитность с  Аватарами Кут Хуми Фаинь. Проживайте концентрацию Вечности Отца на каждом из нас. И Вечность Отца, она фиксируется в центре тела, а тело распускает из этого центра Совершенство Вечности, которое как некие капли, как некие такие текучие единицы распускаются по сфере и, преображая, перезаписывают опыт Личности каждого из нас. Если проживаете, что за что-то необходимо попросить прощения у Отца, то просим прощения у Отца. И точно так же, процесс завершится тогда, когда сфера перестанет вот внутри как бы истекать разными видами Совершенств и как бы успокоится в таком безмолвии и тишине. Вечность Отца даёт возможность ощущать додетально, ощущать очень тонко, нелинейно. 
И проникаясь,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь цельно, впитывая преображённое явление Личности каждого из нас, насыщаясь ею. И проживайте смену состояния в теле. 
И теперь внутри возжигаем синтез Индивида и Личности в преображённом явлении, проживая то, как это усиляет нашу телесность, усиляет мощь нашего Внутреннего мира. 
И проникаясь, мы, синтезируясь с Аватаром Кут Хуми Фаинь, делаем шаг и входим в сферу Индивидуальности каждого из нас. 
Становимся в сферы Индивидуальности каждого из нас. И возжигаясь цельностью взгляда Индивида и Личности, начинаем проживать то, чем живёт Индивидуальность каждого из нас, и вот тут уже процесс огня ускоряется. Проживите, что скорость огня ускоряется, скорость включается другая. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаем каждому из нас, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и им возжигаем Вечность Отца в каждом из нас.
И концентрируя Вечность Отца в каждом из нас, распускаем Совершенство Вечности по сфере Индивидуальности каждого из нас, преображая опыт Индивидуальности этим. Здесь процесс происходит быстрее. Индивидуальность и Огненность они всегда у нас  быстрее развиваются, чем предыдущие два выражения. Быстрее меняются. Процесс в огне будет тоже быстрее. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь им, преображаясь, впитываем собою преображённый опыт Индивидуальности каждого из нас и возжигаем Синтез Индивидуальности, Личности, Индивида в каждом из нас, уплотняя и расширяя масштаб Внутреннего мира этим. 
И проникаясь, мы, с синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, делаем шаг вперёд, входим в сферу Огненности каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаем Вечность Отца в каждом из нас и начинаем распускать Совершенство Вечности Отца по сфере Огненности каждого из нас, преображая Огненность каждого из нас. Завершив в ней тот опыт Огня, те практики Огня, те виды и формы Огня, которые уже не эффективны для нас. И также смотрим, проживаем, как это происходит. В этой сфере также присутствует динамика пространственного выражения, поэтому там вы можете себя ощущать тоже в движении. Тело там может не стоять, оно может там двигаться. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и впитываем собою Огненность каждого из нас. И цельно возжигая в каждом из нас Огненность, Индивидуальность, Личность, Индивид в преображенном явлении. Вот эти четыре основы внутри нас как бы перемешиваются, проникают одно в другое. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте данной четверицы Совершенствами Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом данной четверицей, вспыхивая цельно Огненностью, Индивидуальностью, Личностью, Индивидом в каждом из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Предтечу Сверхсубъядерности Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в росте Совершенств Огненности, Индивидуальности, Личности, Индивида этим. И преображаясь, мы впитываем от Изначально Вышестоящего Отца вот эту Предтечу Сверхсубъядерности, как некую предпосылку предзнаменования, некие начала формирования нового опыта данной четверицы в каждом из нас и в синтезе нас. И цельно перепекаясь Вечностью Отца этим преображаемся. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь, стяжаем каждому из нас Философию Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца в росте Огненности, Индивидуальности, Личности, Индивида Внутреннего мира каждого из нас этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца нас обучить данной Философии Внутренним миром своим в разных видах Метагалактик с применимостью каждым из нас физически. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Философии Иерархичности каждому из нас. Возжигаясь этим, стяжаем 65536 Иерархичностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и этим спекаем во Внутреннем мире своём Предтечу Философии Иерархичности в дальнейшем росте, формировании её в каждом из нас и синтезе нас. 
И преображаясь цельно, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле вспыхиваем Предтечей Сверхсубъядерности каждого из нас, развёртывая цельность течения Огненности, Индивидуальности, Личности, Индивида в каждом из нас синтезе нас в Вечности Отца. 
И преображаясь цельно, вписывая весь опыт данного тренинга и практики в физическое тело, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики-тренинга. Аминь.  

01.37.43 – 01.45.55 
Практика 9.
Стяжание 210 Эталонной Части Посвящённый ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание 146 Эталонной Части Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 82 Эталонной Части Эфтическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 18 Эталонной Части ИВДИВО-иерархическая эманация Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Синтез всех предыдущих практик и тренингов. Возжигаем в нас Ипостась 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18 Синтеза.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас  Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Прося  преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 4 Эталонных Частей Стандартом 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте эталонности каждого из нас и синтеза нас этим. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящего Отцом в форме Ипостаси 18 Синтеза. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Эталонных Частей Стандарта 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в расширении Внутреннего мира каждого из нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 4 Ядра 4 Эталонных Частей каждому из нас.  Возжигаясь, впитываем их собою, они развёртываются внутри нас как друг в друге. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 210 Часть Посвящённый ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываясь ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-рицу данной Части каждому из нас, во взаимоотражающем  Синтезе данной Части во всех остальных, стяжённых нами. И преображаясь, цельно развёртываемся ею. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Ядром Части и стяжаем 146 Часть Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся ею. Стяжаем 256-рицу Эталонной Вечности Отца каждому из нас и синтезу нас.  И цельно преображаясь, развёртываемся ею.
  Преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонное Эфтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, цельно преображаясь, развёртываемся им. Стяжаем 256-рицу данной Части каждому из нас и синтезу нас, и развёртываемся ею.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 18 Эталонную Часть ИВДИВО-иерархическая эманация Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь цельно, развёртываясь. Стяжаем 256-рицу данной Части в каждом из нас и в синтезе нас, и преображаясь цельно.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Столпом 4 Эталонных Частей в каждом из нас. И вспыхиваем Столпом всех Эталонных Частей стяжённых нами 18 Синтезами.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 256 Эталонных Систем ИВДИВО-иерархических эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов ИВДИВО-иерархическая эманация Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся.
Стяжаем 256 Эталонных Частностей ИВДИВО-иерархическая эманация Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся.
Преображаясь цельно. Возжигаем и вспыхиваем в каждом из нас ИВДИВО-иерархическими эманациями,  как 18 Эталонной Частью цельно.
И преображаясь, мы развёртываемся Эфтическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 256 Эталонных Систем Эфтического Тела, возжигаемся.
Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Эфтического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 256 Эталонных Частностей данной Части в каждом из нас и цельно преображаемся ею.
Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Систем, 256 Эталонных Частностей и 256 Эталонных Аппаратов Эталонной Вечности Отца  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно ей преображаемся и развёртываемся пред Отцом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Эталонных Систем, 256 Эталонных Аппаратов и  256 Эталонных Частностей Посвящённого ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.  
И цельно вспыхивая, мы развёртываемся цельностью 4 Эталонных Частей Стандарта 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в каждом из нас Столп Эталонных Частей 18 Синтезами цельно. 
И преображаясь, мы,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархических эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем Синтез Эфтического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Синтез Вечности Отца  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И стяжаем Синтез Посвящённого ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в Эталонном их Вершении и Генезисе каждым из нас и в синтезе нас этим.  
И преображаясь цельно, вспыхивая Эталонными Частями, мы,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, цельно им преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем  Столп Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Столп Эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца физически. Развёртываем Столп Эталонных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца физически и Столп Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас и в синтезе нас. 
И этим преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами, и ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

01.59.10 – 02.08.09 
Практика 10.
Стяжание Эфтического Тела Изначально Вышестоящего Отца Эфтической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
 Итоговая

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем Огнём всех практик и тренингов. 
Возжигаем цельно объём 18 Синтеза в каждом из нас, все тематики, все рекомендации и весь опыт 18 Синтеза, вспыхиваем.
Синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь. переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 18 Синтеза, встали.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развертывание в каждом из нас итогов 18 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь цельно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО-Цельность. 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18 Синтеза, и стяжаем каждому из нас Эфтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца Эфтической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца цельностью четырёх. 
И проникаясь, стяжаем каждому из нас 18-ричную телесность 18 Метагалактических или Космических тел в развитии телесности каждого из нас, в расширении многозадачности Внутреннего мира этим. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огонь в обучение данного тела дееспособности. И преображаясь цельно. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Стандарт 18 Синтеза. И  возжигаясь, преображаясь цельностью. 
Стяжаем 65536  64-ллионов Ядер Синтеза, 65536-рицу субъядерного Синтеза 65536 Высокой Цельности развёртываемся. 
Стяжаем 18-ричный стандарт 18 Синтезов одномоментно, цельно преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас  Ядро 18 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь, впитывая его собою. 
Стяжаем  Ядро 18 Синтеза  Метагалактика Фа, возжигаемся им.  
Стяжаем  Ядро 18 Синтеза  Изначально Вышестоящей Метагалактикой, возжигаемся. 
Стяжаем  Ядро 18 Синтеза Высокой Цельной Метагалактикой, возжигаемся им.  
Стяжаем  Ядро 18 Синтеза  Истинной Метагалактикой каждому из нас, и, возжигаясь, преображаясь цельно, расширяемся многообразием Ядерности Синтеза в каждом из нас. 
И преображаясь цельно, звучим Октавой Бытия Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца 18 Ядром 18 Синтеза каждым из нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18-ричный Синтез 18 Ядер 18 Синтезов одномоментно этим, и цельно преображаемся. И проникаясь. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 18 Синтеза. 
Возжигаясь этим Огнём, переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, эманируем Огонь Книги 18 Синтеза. На этот Огонь каждому выдаётся из библиотеки Книга 18 Синтеза. 
Берём её в руки. Вместе с нею переходим в Здание каждого из нас на 17 этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 18 Синтеза на стол. Берём Книгу 17, у кого она была.
Возвращаемся с нею в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Книгу 17 Синтеза Аватарам. Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение нас данным Синтезом и просим направить Условия, Синтез и Огонь на месячное обучение Книгой 18 Синтеза.
Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 65536-рицу 18 Синтеза, преображаемся ею.
Стяжаем каждому из нас 16384-рицу 18 Синтеза, преображаемся.
Стяжаем 1048576-рицу, преображаемся. 
Стяжаем каждому из нас 262144-рицу 18 Синтеза, преображаемся.
Цельно преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричную генетику 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно преображаемся.
Стяжаем каждому из нас Синтез Посвящений 18 Синтезом, Синтез Статусов 18 Синтезом, Синтез Должностной Компетенции 18 Синтезом, Синтез Творящих Синтезов 18 Синтезом каждого из нас и в синтезе нас. Проникаясь, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.
Стяжаем 64 инструмента Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, цельно преображаемся инструментами Изначально Вышестоящего Отца в совершенстве явления в каждом из нас и в синтезе нас,  и преображаемся.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой Огонь 18 Синтеза, прямой Синтез 18 Синтеза каждому из нас.
И проникаясь,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Вечности Отца, преображаемся им.
Стяжаем Философию Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем каждому из нас Начала Воли Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим перезаписать Волю Внутреннего мира каждого из нас Началами Воли Изначально Вышестоящего Отца явленными 18 Синтезом. И преображаясь цельно. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас.
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Проживаем благодарность от Отца в ответ каждому.
Переходим к Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываемся пред Аватарами. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение нас этим Синтезом, за допущение нас из нас на этот Синтез. Возвращаемся, проживая от Аватаров ответ.
Возвращаемся в физическую реальность, весь стяженный объём 18 Синтеза привносим в физическое тело, записывая опыт всех практик, тренингов, мираклей, осознаний, обсуждений в физическое тело. И преображаясь цельно, вспыхиваем Стандартом 18 Синтеза, Ядром 18 Синтеза и всеми стяжёнными Основами 18 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас этим. 
И цельно им преображаясь, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем все стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск с филиалами. И эманируем все стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь. 

								Набор:
Антонова Любовь
Горбачевская Наталья
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