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Первый день, 1 часть 

02.15.00-02.56.23

Практика 1.
Стяжание 27 Синтеза и Формы Ипостаси 27 Синтеза ИВ Отца у Аватаров Синтеза Кут
Хуми Фаинь с фиксацией нового Синтеза Служащего ИВ Отца и завершением,
аннигиляцией всех вариантов Служащего предыдущих воплощений.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем Ядра всех пройденных Синтезов в каждом из нас и синтезе нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4194240 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза – телесно. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Синтез, Огонь и Условия 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, развернув преображение Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас, с завершением и аннигиляцией всех устаревших Форм Созидания в каждом из нас, и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Ипостась 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь заполняемся ею. И преображаясь, стяжаем Форму Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами, преображая форму Ипостаси Синтеза этим. Пауза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал с Изначально Вышестоящего Отца в 4194285 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед  Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и углублении Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас этим. И вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося: завершить, закрыть, аннигилировать все неустойчивые, устаревшие, древние, не корректные, не человеческие, не Отцовские Формы Созидания в каждом из нас и в синтезе нас, которыми мы когда-либо применялись: вольно или невольно, сознательно или несознательно, помня или не помня. Это неважно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, завершаем в себе Служащего предыдущей – устаревшей формации. И вот прямо опустошаемся этим – не соответствующим, устаревшим, не действующим, не созидающим вариантом Служения внутри нас. Отдаём на благо восходящих Эволюций. 
И проникаясь, мы синтезируемся глубже с Хум  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца в обновлении Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси, Учителя, Владыки и Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.185 Синтез ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед  Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись, встали телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом – телом Ипостаси. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца из Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим развернуть в нас всё многообразие Архетипичности и Октавности 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим, в разработку Внутреннего каждого из нас. И проникаясь, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартом 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании нового Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в обновлённом его явлении, прося развернуть Новое Рождение Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас – окончательным завершением всех предыдущих Форм Созидания этим. Форм Созидания, не соответствующих Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в нас.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Хуми Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца – цельно им преображаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца в преображении Человека каждым из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца в преображении Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца в преображении Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, прося этим преобразить Ипостась Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в укреплении роста, развития и разработанности: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси Синтеза каждым из нас и в синтезе нас, с завершением всех Форм – мешающих развивать данную 4-рицу в каждом из нас, в синтезе нас – Отцу.
И проникаясь четырьмя видами Синтеза: Синтезом Жизни, Синтезом Репликации Синтеза, Синтезом Созидания, Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца. Вот прям, пронизываясь вот этими четырьмя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца завершаем любые Формы, не развивающие нас данной 4-рицей. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующего вида, укрепляем рост и развитие данной 4-рицы в нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца в преображении Учителя Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Этим преображаем Владыку Синтеза, Владыку в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца в преображении Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении Отцовскости каждым из нас и в синтезе нас, вспыхивая 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас – от Человека до Отца.
И преображением данной 8-рицы, просим преобразить в каждом из нас и в синтезе нас:     Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Человека-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, вспыхивая данной 16-рицей, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, цельно ими преображаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и цельно им преображаемся.
Попробуйте сейчас зафиксировать эффект, когда Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца фиксируется на вас и Си-ИВДИВО Метагалактики. И в данном случае ИВДИВО не как организация, а ИВДИВО – как явление: как Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Форма организации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в вершине его Абсолютности. 
И вот сейчас стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца попробуйте прожить, прочувствовать, проникнуться Абсолютностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как Абсолютной Формой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Октавной Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, – развёртываем 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. И вспыхиваем преображённым Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. Возжигаем физически, развёртываем Ипостась 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 4195234 ИВДИВО-Цельности – Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно физически собою, выходим из практики.
Аминь. 


03.52.45-04.11.25 

Практика-тренинг 2.
Абсолютное формообразование в личном здании каждого ракурсом Пратической материи Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся.  Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4194240 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали чётко телесно собою каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь и Условия практического действия, практического Абсолютного действия в личном здании каждого из нас – в самом высоком из всех существующих у вас. И впитываем собою Синтез, Огонь и Условия от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – развёртываем в нашем Внутреннем мире. И устремляемся на Абсолютное практическое действие в здании каждого из нас. 
И внутренне попробуйте прочувствовать, как Синтез и Огонь Аватаров Синтеза организует ваш Внутренний мир вот на это – Абсолютное практическое действие. И через это мы настраиваемся на эту Абсолютность действия или Абсолютность практического действия Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, проникаясь, мы переходим в здание каждого из нас – самое высокое по вашей подготовке, на 17 этаж в кабинет. Если вы не помните ваше высокое здание, выходите в то, которое вы помните. На 17 этаж в кабинет.
Становимся телесно на 17 этаже – в кабинете. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Абсолютное практическое действие в Кубе Синтеза здания каждого из нас, в расшифровке Абсолютных форм реализаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца потенциалом 17 этажей здания каждому из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и укутываемся Синтезом Кут Хуми. Вот укутываем тело Синтезом Кут Хуми, и здесь может быть такой эффект, когда укутывание происходит и внутри, и снаружи одномоментно. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим перевести нас в Центровку Куба Синтеза здания каждого из нас. Становимся на Ядро Куба Синтеза – в центровку. И мы просим, – как бы направляем запрос в Куб Синтеза каждого из нас, – просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим сконцентрировать на каждом из нас Абсолютные формы реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кубом Синтеза здания каждого из нас с постепенной расшифровкой данных форм нашим Внутренним миром. И сейчас такой интересный эффект. Вы являетесь Центровкой – ваше тело Центровка. И фактически к телу начинает стягиваться из Куба Синтеза, вот стягиваться – матрично стягиваться. Это можно увидеть по-разному, это можно увидеть, как стечение лучей, это можно увидеть, как стечение каких-то голограмм и голографий. Но из Куба Синтеза начинают стягиваться к вашему телу разные матричные формы. 
Каждый из них несёт какое-то выражение Абсолютности. Не Абсолюта, а Абсолютности. То есть это форма Абсолютная. Это те Абсолютные формы, которые доступны вашему Внутреннему миру для освоения. И Куб Синтеза вам их предлагает. И увидьте такой момент, что Куб Синтеза, он вам их предлагает в синтезе всех зданий, которые у вас есть, с учётом всех ваших компетенций. И вот эти Абсолютные формы, они как бы матричны, голограммны или голографически, или Голонически стягиваются на ваше тело и фактически как бы облекают их. И вы можете ощутить, что вокруг вас пространство вот этих Абсолютных форм начинает складываться. Оно постепенно, не с очень высокой скоростью, а постепенно. Постепенно идёт такая притяжка, ощущение, как будто бы идёт такое втягивание, как в воронку втягивается. Да? В данном случае здесь тело является Центровкой – на него всё стягивается, на него всё скручивается. Смотрите, проживайте.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаем в каждом из нас Инструменты Служащего Изначально Вышестоящего Отца и начинаем Инструментами Служащего или просто Служащим вот эти Абсолютные формы осваивать. Просто утвердите, что вы осваиваете те формы, которые вам предлагаются, даже если вы не понимаете, как вам их осваивать. Даже если вы не понимаете, как они выглядят, не понимаете для чего они просто. Включите такое внутреннее утверждение: «Я осваиваю эти формы». И каждый индивидуально в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Отцом включаются в освоение всех представленных Абсолютных форм.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим направить каждому из нас ночную подготовку на освоение данных представленных Абсолютных форм. И стоя в Центровке Куба Синтеза  здания каждого из нас, мы вписываем опыт данных Абсолютных форм в физическое тело. Мы знаем, что Синтез-физичность в зданиях очень плотно синтезирована и всё сразу приходит в физическое тело. Поэтому вот из здания своего дайте такое утверждение: «Столпом всех зданий, вплоть до физического», вы в физическое тело устанавливаете, развёртываете, передаёте вот этот опыт Абсолютных форм. И всё то, что стеклось Кубом Синтеза в ваше тело в здании вы передаёте вот это стечение Абсолютных форм в ваше физическое тело. И сейчас идёт такая одномоментность Синтеза, когда просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Столпом Синтеза Экополисов зданий каждого из нас: насытить данными Абсолютными формами физическое тело, вписать в физическое тело, включить в физическое тело, так же в освоение данных форм физически по-своему, то как физическое тело может, умеет. То, как оно может по генетике.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Делаем шаг, выходим из Центровки Куба Синтеза и сразу оказываемся в кабинете. То есть такой эффект – делаете шаг и сразу в кабинете. И попробуйте зафиксировать смену Взгляда, когда вы из Куба Синтеза сразу встали в кабинете, Взгляд совершенно другой, взгляд уже как в здании.
Распускаем данный опыт по всему зданию, заполняем все 17 этажей освоенными Абсолютными формами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И преображаясь, мы синтезируемся из нашего здания с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и развёртываясь цельно им преображаемся сами и преображаем здания каждого из нас.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, данный зал. 
Развёртываем опыт расшифровки и освоения Абсолютных форм Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело.
И преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 4194234 ИВДИВО-Цельности – Новосибирск с филиалами. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики-тренинга. 
Аминь. 


Первый день, 2 часть
	
01.14.35-01.25.32 

Практика 3.
Стяжание новых форм действия горизонтами  Синтеза и Огня
Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Пассионария  и Пассионарности ИВДИВО Политической Партии
Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Служащего в росте Политики и Политизма Внутреннего мира каждого из нас  Синтезом
Изначально Вышестоящего Отца.


Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Синтезируемся. 
Возжигаем в физическом теле 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и развёртываемся в 17.179.869.120 Синтез ИВДИВО-Цельности Си-ИВДИВО Метагалактики пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Синтез, Огонь, и Условия ночной учёбы 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в поиске новых форм действия горизонтами Синтеза, и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И вот сейчас вы можете у Аватаров Синтеза спросить и прожить рекомендацию уже ракурсом горизонтов. Может быть, какой-то горизонт уже надо вам активировать в преддверии ночной подготовки.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Пассионария ИВДИВО Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, с преображением дееспособности, и реализуемости Внутреннего мира каждого из нас Синтезом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в расширении политических полномочий Внутреннего мира каждого из нас ИВДИВО-Иерархически.
И преображаясь цельно, углубляясь и погружаясь в ИВДИВО-Политику Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал – в Си-ИВДИВО Метагалактики развёртываясь 17.179.869.185 Синтез-ИВДИВО Цельности. Развёртываемся в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Пассионарность ИВДИВО Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца в росте Политики, и Политизма Внутреннего мира каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в расширение Ресурсооборота Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас Законами горизонта Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в их Абсолютном явлении в каждом из нас, и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Политику Служащего Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Конфедеративности Синтезом Внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас этим. И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаясь.
И преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал.
Развёртываем в физическом теле Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Пассионария ИВДИВО Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца в росте Политики и Политизма Внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящего Отца – физически собою.
И преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 4194234 ИВДИВО-Цельности – Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики.
Аминь. 

Второй день, 1 часть

00.45.51-01.12.41

Практика 4.
Результаты ночной учёбы в Абсолютном Практиковании Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Абсолютной Практики Изначально Вышестоящего Отца с записью всех Совершенных Форм Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси  Учителя, Владыки  Аватара, Отца
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем и вспыхиваем 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаем в физическом теле форму Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В физическом теле мы возжигаем Огонь и Синтез ночной подготовки 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и весь опыт ночной подготовки. Прям собирайте в физическом теле – концентрируйте в физическое тело. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.120 Синтез ИВДИВО-Цельности. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно собою. И просим развернуть каждому из нас результаты ночной учебы в Абсолютном практиковании Синтезом Изначально Вышестоящего Отца лично каждым, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас рекомендации по итогам практических действий  ночной подготовки. 
И вот сейчас слушайте от Аватаров Синтеза рекомендации, итоговые какие-то резюмирующие фразы, тезы, мыслеобразы, возможно, какие-то факты вашего практического действия итогами ночной подготовки. Пауза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Условие, Синтез и Огонь на стяжание, и развёртывание каждым из нас Абсолютной Практики Изначально Вышестоящего Отца с записью всех Совершенных Форм действия практически: Человеком, Посвященным, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом в каждом из нас и синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.185 Синтез ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, и развёртыванием  в каждом из нас Абсолютной Практики Изначально Вышестоящего Отца с записью всех Совершенных Форм практического действия в каждом из нас и синтезом нас. 
И пред вами на запрос формируется можно сказать матрица или голография, Голо́мика.  Всё зависит от того, как вы воспринимаете. Формируется такая матрица, скажем так. Она по форме вашего тела, четко повторяет форму нашего тела. И эта матрица синтезирует в себе разные практические действия. То есть каждый таксо́нчик в этой матрице,  каждый фрагмент этой матрицы – это какое-то конкретное, Совершенное, Абсолютное Практическое действие. Матрица выглядит, как такой очень динамический, можно даже сказать текучий процесс. Это не статичная матрица, это не твёрдая, не структурная матрица, а это такая текучая,  матричная,  Голоми́ческая структура.
И сейчас синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь его Синтезом, вы можете, – прям из этой матрицы, которая пред вами развернулась, – можете вытащить мысленно, зафиксировать любой из таксо́нчиков, любой из фрагментов. И буквально можно рукой протянуть, вот так вытащить и вы увидите развёртку конкретной практики.  Вы можете прямо раскрыть, вплоть до того, что может быть там текст. Вот как мы обычно возжигаемся, синтезируемся, далее переходим, потом выходим из практики вплоть до конкретного текста, который уже там готов. Попробуйте пораскрывать разные таксо́нчики вот этой матрицы, пораскрывать разные фрагменты, разные элементы этой матрицы и просто посмотреть какие практики вам предлагаются.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем его в каждом из нас. И мы делаем шаг в эту текучую матрицу, входим и впитываем её субъядерно в каждую клеточку, заполняясь Абсолютной Практикой Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Абсолютную Практику Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Абсолютной Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Впитываем, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Созидание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в формировании Абсолютной Практики Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. 
 И вмещаем тот опыт Созидания, который сейчас передаёт нам Изначально Вышестоящий Отец.  Впитываем  его собою и вот этим Созиданием, который сейчас от Отца направлен, матрица Абсолютной Практики  внутри вас, она как оживает, она начинает быть пластичной, текучей внутри вас. То есть, как только мы её вместили, она как бы установилась, зафиксировалась. А вот только сейчас она начала быть подвижной, начала быть текучей, начала каким-то образом, можете прожить некое даже передвижение в теле, некое состояние какой-то динамики. Что-то меняется, какой-то перерыв,  какой-то один процесс перетекает в другой процесс.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываем Абсолютную Практику Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Вспыхиваем Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И распускаем  в физическом теле все Совершенные Формы, вписанные в Абсолютную Практику каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 4194234 ИВДИВО-Цельности – Новосибирск с филиалами. 
И эманируем  всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из вас. 
И выходим из практики. Аминь. 


02.47.21-03.07.25

Практика 5.
Стяжание Совершенной Формы Практики
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаясь, их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4194240 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Телесно развернулись.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания, и развёртывания в каждом из нас  17 пунктов  или этапов, периодов, степеней Совершенной Формы Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, мы стяжаем 17-ричную Цельность Совершенной Формы Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, с включением Созидания Изначально Вышестоящего Отца  на каждый пункт практики  в росте Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас этим. 
И  проникаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся, прося развернуть в нас 17-ричную Цельность Совершенной Формы Практики Изначально Вышестоящего Отца.
И  проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси  27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенной Формой Практики Изначально Вышестоящего Отца  в росте, и освоении Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими,  стяжаем 17  пунктов, этапов, степеней Созидания Совершенной Формы Практики Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И  проникаясь, впитывая, просим развернуть в нас  17-рицу Созидания Совершенной Формы Практики Изначально Вышестоящего Отца этим.
И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, стяжаем 17-рицу Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Формой Практик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Совершенную Форму Практики Изначально Вышестоящего Отца,  и  возжигаясь цельно ею преображаемся.
И  проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Цельно им преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. 
Развёртываем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Развёртываем 17-ричный Синтез Созидания Совершенной Формы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхиваем преображением Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 4194234 ИВДИВО-Цельности – Новосибирск с филиалами. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 




Второй день, 2 часть

00.11.05-00.58.39 

Практика-тренинг 6.
Тренинг с парами Аватаров Синтеза Горизонта.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 
Возжигаем в каждом из нас 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываем физически Ипостась 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194234 ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред  Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, чётко  зафиксировались. И вот прям в процессе практики внутренне разрабатывайте, тренируйте Такт Синтеза, Такт Огня, Такт практического действия. И в том числе не поспеша́йте своим Внутренним действием Огонь и Синтез той практики, которую развёртывают Аватары и Отец. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Синтез и Огонь тренинга, тремя видами Синтеза 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, во взаимодействии созидающим взаимодействием с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  данного горизонта. 
И проникаясь, мы просим развернуть в каждом из нас Синтез, Огонь и Условия данного Созидания Синтеза и Огня с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Цельно им заполняемся, преображаясь и развёртываясь им каждым из нас, и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в 4 194203 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией каждым из нас и синтезом нас. Встали чётко зафиксировались. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евге́ния Окта́вию, и просим обучить каждого из нас и синтез нас, действию Матричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в освоении Стандарта 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евге́ния Окта́вии, и стяжаем каждому из нас Синтез-формы, Праформы  Изначально Вышестоящего Отца. И развёртывая, преображаемся этим Синтезом. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией. Стяжаем каждому из нас Матричный Синтез каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас и синтезу нас тренировку Матричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Вокруг каждого оформляется сфера Матричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вам предлагается три разные матрицы. То есть из  матричной сферы Матричного Синтеза, который развёрнут вокруг вас. Практически вы стоите в Матричном Синтезе. И Аватары Синтеза Евге́ний и Окта́вия  вам предлагают освоить три матрицы, три картинки, три фрагмента. Они буквально стоят перед вами или могут стоять друг за другом. Могут стоять друг над другом - разная последовательность. Но задача, в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией –
телом в каждую матрицу встать и её разработать, раскрыть, натренироваться. 
И соответственно, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией. Стяжаем каждому из нас Синтез Формы, Праформы Изначально Вышестоящего Отца. И мы там телесно, – ну можно сказать, – уменьшаемся. И мы вот входим этим телом в первую матрицу – слева направо. То есть сначала первая матрица идёт. Там у кого-то может быть другая последовательность. Но в первую матрицу, она  просто сияет самое главное. Из трёх, она первая сияет, остальные – они есть, но они так не сияют, как первая – та, в которую вам предлагается пойти. Входим туда всем телом. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией. Просим сконцентрировать на теле каждого из нас Пра́тику Изначально Вышестоящего Отца, и просим Прати́чески включиться в освоение данной матрицы, в которую вы попали – в которой вы стоите. 
И вот тут, как раз вы синтезируетесь с Аватарами Синтеза Евге́нием и Окта́вией прислушивайтесь, обучаемся, тренируемся Созиданием с Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией. И вот в Созидании Синтеза прислушиваемся  к тому, что рекомендуют Аватары Синтеза в действии этой матрицы. И попробуйте исполнить, согласно тому, что рекомендуют Евге́ний Окта́вия. Не сами думайте, как это сделать, а вот прям полностью погрузитесь в Синтез с Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией. Погрузитесь в процесс Созидания с Евге́нием Окта́вией и насозидайте в синтезе с Евге́нием Окта́вией Матричным Синтезом какой-то результат – итог в этой матрице. Матрица может быть абсолютно вам знакома. То есть, эти матрицы можно сказать – вам понятны, понятны вашему Внутреннему миру. Это может быть ситуативная матрица,  это может быть матрица каких-то взаимоотношений. Это может быть матрица какого-то условия жизни, это может быть матрица какой-то ситуации. 
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией. Стяжаем каждому из нас Синтез Формы, Праформы Изначально Вышестоящего Отца итогами действия в данной матрице. Возжигаясь Огнём – завершаем, выходим из этой матрицы. Как только мы оттуда вышли – она свернулась. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией и входим во вторую матрицу, которая нам была предложена. Точно так же входим телом, развёртываемся в этой матрице. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией и просим направить каждому из нас рекомендацию к действию в этой матрице. И проникаясь, проникаясь и погружаясь в Синтез Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца, в Синтез Аватаров Синтеза Евге́ния Окта́вии, исполняем этот Огонь и этот Синтез в Созидании с Аватарами Синтеза. Во второй матрице процесс идёт быстрее.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией стяжаем каждому из нас Матричный Синтез по итогам исполненного во второй матрице. И заполняясь, преображаясь цельно, выходим из этой матрицы. Она так же сворачивается. Входим в третью – из предложенных. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией, стяжаем каждому из нас Синтез Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца. И созиданием проникновенностью с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией, входим в матричное действие Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в третьей матрице. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией, стяжаем каждому из нас Матричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Итогами из третьей матрицы выходим. Она сворачивается и мы, возвращаясь телесно, приводим в соответствие свой рост.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией. Стяжаем каждому из нас Матричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте созидания каждого из нас и в синтезе нас. И просим вписать опыт действия в матрицах в Синтез Формы Праформы каждого из нас этим. И проникаясь вот в эту сферу Матричного Синтеза, которая организована вокруг вашего тела – впитываем собою. И заполняемся Матричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, итогами действия с Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евге́нием Окта́вией, стяжаем каждому из нас Синтез Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца, и цельно развёртываясь им преображаемся. И заполняясь этим Синтезом, просим преобразить все имеющиеся Формы Внутреннего мира каждого из нас на соответствие Праформы Изначально Вышестоящего Отца. И имеющиеся некорректные, не нужные Формы в нашем Внутреннем мире завершить, отдавая их на благо восходящих эволюций, заполняясь новым Синтезом Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца с возможностью сложения новых Форм Внутреннего мира каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яви́ром Но́ной. Переходим в зал Аватаров Синтеза Яви́ра Но́ны в 4194139 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яви́ром Но́ной в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою каждым из нас и синтезом нас. Встали, чётко зафиксировались и определили разницу Огней. Вот сейчас были у Евге́ния Окта́вии – это был один Синтез и Огонь. А сейчас мы перешли к Яви́ру Но́не – это совершенно другой вид Синтеза и Огня, другая среда. Попробуйте это как-то оттестировать телом. 
Синтезируемся с Хуми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яви́ра Но́ны и стяжаем каждому из нас Синтез Пра́тики Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся данным Синтезом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яви́ра Но́ны стяжаем каждому из нас Синтез Прати́ческой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яви́ром Но́ной. Стяжаем каждому из нас Синтез Пра́тики Изначально Вышестоящего Отца.   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яви́ра Но́ны, стяжаем каждому из нас:
- Правило Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся;
- стяжаем Метод Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся;
- стяжаем Принцип Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся;
 - стяжаем Начало Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся;
 Синтезируемся с Хуми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яви́ра Но́ны, стяжаем: - Аксиому Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся;
- стяжаем Императив Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся;
- стяжаем Закон Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся;
- стяжаем Стандарт Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
И проникаясь, синтезируясь с Хуми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яви́ра Но́ны, стяжаем каждому из нас концентрацию Стандарта Пра́тики Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь цельно, из зала Аватаров Синтеза Яви́ра Но́ны, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194235 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, и развёртыванием Прати́ческого тела Изначально Вышестоящего Отца, в освоении Прати́ческой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте Человека Прати́ческой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прати́ческое Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пра́тику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и цельно ей преображаемся. И этим просим преобразить 26 Метагалактических тел каждого из нас Пра́тикой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 27-ричный Синтез 27 Метагалактических тел освоением 27 видов организации материи Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И преображаясь цельно, вспыхиваем и развёртываемся Прати́ческим телом Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. И просим зафиксировать Синтез 27 Метагалактических тел в физическом теле каждого из нас и синтеза нас, в освоении 27 видов организации материи  27 Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и синтезе нас этим.
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Прати́ческого Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Яви́ра Но́ны 4194139 ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яви́ра Но́ны. Стяжаем каждому из нас Синтез Пра́тики Изначально Вышестоящего Отца. Цельно преображаемся этим. И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яви́ра Но́ну. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эммануи́лом Андрэ́а. Переходим в их зал – в 4194075 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эммануи́ла Андрэ́а.
Развёртываемся телесно в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эммануи́ла Андрэ́а, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО-Иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить каждому из нас Форменный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в освоении созидания новых Форм Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И заполняемся  Форменным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, закладывая во Внутреннем мире перспективы формирования и созидания новых Форм Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим.
И вот сейчас проживите такой момент, когда Форменный Синтез заполняет ваше тело, заполняет ваш Внутренний мир и одновременно с этим происходит распаковка несоответствующих Форм. Распаковка тех Форм, которые уже не Иерархичны, не Ивдивны, не полезны для вас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эммануи́лом Андрэ́а, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО-Иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируем в каждом из нас три вида Синтеза: Матричный Синтез, Форменный Синтез, Прати́ческий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе трёх видов Синтеза, мы, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хуми Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас 2-ой Статус Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И эманируя собою данную просьбу, мы синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 2-ой Статус Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Стандартом второго курса подготовки каждым из нас и в синтезе нас. 
И вот сейчас максимально, – скажем так,  – замираем в зале Отца и проживаем, как идёт формирование Статуса внутри вас. 
И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез 2-го Статуса Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и цельно им преображаемся в зале Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся – всем стяжённым и возожжённым каждым из нас, и в синтезе нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Евге́ния Окта́вию, Яви́ра Но́ну, Эммануи́ла Андрэ́а.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем Прати́ческое Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, заполняя физическое тело – Пра́тикой Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте физически в теле найти состояние Пра́тики. Чем оно отлично от других видов организации материи? 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО 4194234 ИВДИВО-Цельности, Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 7.
Стяжание Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в Синтезе нас. Возжигаем в каждом из нас 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 120 Си-ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою, каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить, и переключить наше развитие, на Язык Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим всё то, что до практики было прокомментировано, каждому из нас вписать в опыт, вписать в разъяснения. 
И вот прямо по Внутреннему  миру и по всем Частям это разъяснение сейчас распустите. Просто пока шло разъяснение, каждому Аватар Синтеза Кут Хуми что-то дополнительно ещё фиксировал. Вот сейчас этот текст – вот это разъяснение, буквально так, распускайте по Внутреннему миру. Распускайте по своим Частям, Системам, Аппаратам, Частностям. И этим завершайте во Внутреннем мире любой миф о недееспособности. 
Вот. И попробуйте прямо зафиксировать состояние, когда во Внутреннем мире, как будто стало проще, проще и легче. И сняты, какие-то комплексы, вот эти. Потому что большое количество комплексов у нас формируется от нашей не дееспособности – в кавычках, которые мы так себе определили. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим взять каждого из нас на обучение Языку Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, разными видами Жизни и Реализации каждого из нас – от Человека до Отца. И впитываем собою условия обучения от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот, прослушайте от Аватаров Синтеза фразу: «На обучение приняты». 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь, и Условия стяжания, и развертывания Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Базовой, Эталонной и Совершенной Стать- и Архетипической Частью в каждом из нас и синтезе нас – разнообразии её синтез-развития. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185 Синтез-ИВДИВО-Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развертываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, и развёртыванием Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: в Базовом выражении, в Совершенном явлении, Эталонном явлении, Стать-явлении, Архетипическом явлении. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем, развёртываемся им.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Частью каждому из нас и синтезу нас – сферически, оболочечно строением Синтеза в нас. 
И проникаясь, мы  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Преображаясь, развертываясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 1024 Эталонные Системы Частей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Цельно преображаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Эталонные Аппараты, Систем Частей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И возжигаясь цельно, преображаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Частностей, Эталонных Частностей Аппаратов, Систем, Частей Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенного Куба Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно им преображаемся. Развёртывая Синтез соответствующих Систем, Синтез Аппаратов, Синтез Частностей в каждом из нас и в синтезе на, и цельно ими преображаемся. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64 вида Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в базовом их явлении в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаясь цельно, развертываясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Базовый Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И возжигаясь, 64-рично им развертываемся. И просим зафиксировать Стандартом соответствующее числовое явление, каждого вида Куба Синтеза каждым из нас, в базовом его выражении. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь цельно, вспыхивая, преображаясь, развертываемся  и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Базовый Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываемся им. 
Стяжаем Эталонный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся им. Стяжаем Стать-Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Архетипический Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца пяти видов Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Синтез Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и преображаемся им. 
  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, и синтезом нас. 
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И физически вспыхиваем Синтезом Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Базовый Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Эталонный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стать- Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Архетипический Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И цельно вспыхиваем одним единым целым Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. 
 И преображаясь, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 4194234, Новосибирск с филиалами. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, физически выходим из практики. Аминь.
02.25.39-02.37.41

Практика 8.
Итоговая.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Синтез и Огонь всех практик и тренингов 27 Синтеза Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17179869120 Синтез-ИВДИВО-Цельность СИ-ИВДИВО. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Синтез, Огонь и Условия итоговой практики 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17179869185 Синтез-ИВДИВО-Цельность СИ-ИВДИВО. Становимся телесно в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас итоговой практикой 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь цельно преображаемся. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Прати́ческое тело Изначально Вышестоящего Отца в его Эталонном явлении каждым из нас и в синтезе нас, стяжая соответствующий Синтез Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Прати́ческого тела Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая, вспыхивая цельно, развёртываемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас ИВДИВО-Иерархическую Форму Изначально Вышестоящего Отца в её Эталонном явлении. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ИВДИВО-Иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, нами. 
И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаем все виды Частей, все виды Систем, все виды Аппаратов, все виды Частностей каждого из нас и синтеза нас цельно – 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Стандарт 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 262144 256-лионов Ядер Синтеза, 262144-рицы Субъядерного Синтеза, 262145 Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И преображаясь цельно, мы синтезируемся с   Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 27-ричный Стандарт 27 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая цельно, – преображаемся.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 8 Ядер 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами. Возжигаясь, вспыхивая собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельное Ядро 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 8 ядрышками внутри него. И впитывая собою развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 27-ричный Синтез 27 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас, преображаясь – развёртываясь.  
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 27-ричное Ядро Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами, и цельно им преображаемся.  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Огнём в зал – библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь СИ-ИВДИВО. 
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Огонь Книги 27 Синтеза в библиотеку. Из библиотеки каждому выдаётся Книга 27 Синтеза. Берём её в руки. 
Вместе с нею переходим в здание каждого из нас на 17 этаж – в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 27 Синтеза. Берём Книгу 26 Синтеза – у кого она была.  Вместе с нею возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь – сдаём Книгу 26 Синтеза, – благодаря за обучение и подготовку в течении месяца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение и подготовку 27 Синтезом в течении месяца. Впитывая, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в его зал – в 17179869185 СИ-ИВДИВО-Цельность СИ-ИВДИВО. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Куба Синтеза Прати́ческого тела и ИДВИВО-Иерархической Формы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца – Человека Куба Синтеза Прати́ческой Метагалактики и ИВДИВО-Иерархической Формы  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Цельно преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез-Философию Методологии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Преображаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Факультет Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в его освоении. И стяжаем каждому из нас Науку Служащего Изначально Вышестоящего Отца в освоении и преображении данной наукой каждого из нас, и синтеза нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ими. 
Стяжаем Огонь 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, – развёртываемся.  
Стяжаем Субъядерность 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез Пра́тики 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – цельно развёртываемся. 
Стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза и возжигаясь, стяжаем 16384-рицу Генов Человека, явлением Человека Высокой Цельности 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас и синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричный Синтез, 65536-ричный Синтез, 262144-ричный Синтез, 1048576-ричный Синтез, 4194304-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца соответствующей «–рицы» Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 262144 Субъядерностей Пра́тики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Практический Синтез27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас  в освоении. И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез физического явления «всего во всём», стяжённого и явленного 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь цельно, развёртываясь. И мы глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся. 
И проникаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. Проживаем ответ от Отца. 
Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред ними. Благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываем 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Цельно собою вспыхиваем Ядром 27 Синтеза, Стандартом 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, развёртываем всё стяжённое 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически явлено каждым из нас и синтезом нас. И преображаясь цельно, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО 4194234 ИВДИВО-Цельности – Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно – Синтезом «всего во всём», выходим из практики. Аминь. 
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