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Первый день, 1 часть 

01.28.00-02.05.16
Практика-тренинг 1.

Тренинг Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Ядрами Синтеза каждого в СИ-ИВДИВО Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Возжигаемся цельно вторым курсом подготовки Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе на. И вот попробуйте сейчас зафиксировать в теле, вот это состояние нагнетания Субъядерности, когда с каждым проговоренным явлением у вас в теле откликается на это Субъядерность. Например, Субъядерность второго курса подготовки. Она у вас уже сформировалась, и вы на неё можете уже реагировать, и она реагирует на вас. Точно так же, сказали допустим: «Курс Служащего», – у вас внутри начала реагировать Субъядерность Служащего, которую вы уже синтезировали на данный момент времени. Проникаясь, мы возжигаемся ядрами Синтеза каждого из нас физически.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Пока просто физически синтезируемся, – никуда не переходим и физически настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Синтеза его. На Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь Синтезом Прасинтеза её. 
И настраиваясь физически, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сфокусировать на каждом из нас, в целом на всей команде Субъядерность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и этим сфокусировать на каждом из нас Субъядерность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы возжигаем ИВДИВО каждого из нас и субъядерно синтезируем ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в субъядерную сопряжённость физически собою каждым из нас и синтезом нас. И пробуйте в физическом теле чувствовать, проживать, регистрировать, – как в физическом теле развёртывается, включается, активируется другой вид Субъядерности? Скажем в данном случае, здесь такую фразу: «Не ваш. А Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – Ивдивный вид Субъядерности или Субъядерность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца». Пробуйте её распознать в физическом теле. И попробуем максимально заполнить физическое тело вот этой Субъядерностью, которую на вас фокусируют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, продолжая концентрировать собою Субъядерность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17179869120 Синтез-ИВДИВО-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза телесно.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь, стяжаем прямой 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся им и проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть на каждом из нас форму Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обновлении формы Ипостаси Синтеза вторым курсом подготовки каждым из нас и синтезом нас. И вот этим просим сменить, поменять, преобразить Субъядерность Синтеза каждого из нас, Субъядерность Синтеза СИ-ИВДИВО Метагалактики, развернув условия 14 Архетипичности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтезом в каждом из нас и синтезе нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, направить концентрацию Субъядерности такого порядка, чтобы в наш Внутренний мир включился в 14-Архетипичность. 
И вот сейчас, всё внимание – каждый, на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И Аватары Синтеза каждому лично фокусируют, фиксируют Субъядерность конкретного вида Синтеза. Заполняемся ею все телесно, впитываем её во Внутренний мир.
И мы возжигаем Ядра Синтеза каждого из нас в зале Аватаров Синтеза, вспыхиваем Ядрами Синтеза или Синтезом Ядер Синтеза каждого из нас – столпно. Возжигаем Столп Ядер Синтеза каждого из нас в теле. Синтезируемся Ядрами Синтеза каждого из нас с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Делаем шаг, и становимся между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сфокусировать каждому из нас Синтез Синтеза, и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца на отстройку Столпа Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезом всех тел. 
И сейчас пробуйте регистрировать состояние в теле – Ядра Синтеза столпно возожглись внутри вас, и Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца происходит разработка вашего Внутреннего мира, вашего тела и вашей Субъядерности Ядрами Синтеза, который в вас уже есть. Вы можете увидеть, как каждое Ядро Синтеза распускается или распаковывается, расширяясь на всё тело. И вот тут, как раз не одно Ядро Синтеза, а попробуйте увидеть, как все Ядра Синтеза внутри вас распускаются и заполняют всё тело до самого контура, до самой кожи – до Слова Отца. 
Но при этом, – при развёртывании каждого Ядра Синтеза, Столп сохраняется. То есть попробуйте, здесь такая тренировка тела уже и здесь тренировка Антропного Принципа внутри нас, ибо Антропный Принцип Изначально Вышестоящего Отца чётко фиксирует, и отстраивает именно Столп Ядер Синтеза: в нашем позвоночнике, в нашем теле, и не даёт этому Столпу каким-то образом нарушиться, исказиться и так далее. И вот сейчас такой интересный эффект, когда Столп Ядер Синтеза накалён в теле, но при этом каждое Ядро Синтеза распускает по всему телу Сферу или среду, или атмосферу Субъядерности, и в итоге из Ядер Синтеза сейчас распускается соответствующе – ричная, – сколько у вас Ядер Синтеза, – среда Субъядерности. Ибо каждое Ядро Синтеза – это вершина Субъядерности соответствующего вида Синтеза внутри вас. А это значит, вершина Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. И вот сколько Ядер Синтеза, столько неких таких вершин Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца синтезируете вы собою, носите собою, выражаете, эманируете.
И вот, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим: концентрацией Синтеза и Огня Субъядерности, Столпом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Совершенным Антропным Принципом Изначально Вышестоящего Отца, привести в соответствие Антропному Принципу Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех наших тел. 
И вот здесь тут такой интересный эффект, что если вдруг в каком-то теле, есть какое-то искажение, есть какая-то диспропорция, есть какой-то Огнеобразный выпад или Огнеобразная какая-то связка, спайка, которая зажимает тело, – каким-то образом нарушает его целостность, – то Синтезом Синтеза Кут Хуми, Синтезом Прасинтеза Аватарессы Фаинь происходит фокусировка на Столпе Ядер Синтеза, и Столп Ядер Синтеза фактически отстраивает ваши тела, их как бы правит. И Субъядерность всех ваших тел восстанавливается концентрацией Высокой Субъядерности в Ядрах Синтеза. Ядра Синтеза при этом остаются на местах – они никуда не передвигаются. Может быть некий эффект вытяжки тела наверх – это эффект Столпа Ядер Синтеза. Ядра Синтеза они всегда подтягивают наверх, подтягивают Внутренний мир – отстраивают его, подтягивают шею, подтягивают голову, подтягивают состояние Внутреннего мира к выравниванию тела.
И концентрацией Ядер Синтеза каждым из нас, мы стоим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом СИ-ИВДИВО Метагалактики, не переходя стоим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО Метагалактики направить каждому из нас Синтез такого-то количества Ядер Синтеза,  прося этим Синтезом завершить любые виды формы и варианты Субъядерности, не соответствующие Совершенному Антропному Принципу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить в нас – 27 видов Субъядерности 27 предыдущих Синтезов в нас, – в не зависимости от того, когда вы их прошли. Я имею в виду первые шестнадцать. Законом, вышестоящее включает нижестоящее, – как часть. 
28 Синтезом просим преобразить Субъядерности нижестоящих 27 Синтезов по отношению к двадцать восьмому, зафиксировав в каждом – СИ-ИВДИВО Метагалактику обновлённым Синтезом явления в каждом из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, вот на  этой концентрации Синтез Синтеза и Синтеза Прасинтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь внутренне 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Становимся  телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем форму Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим сфокусировать на каждом из нас Субъядерность 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца СИ-Ивдивно Метагалактически с включённостью  14-Архитипичности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас этим. 
И вот просто на секунду, на какое-то время зафиксируйтесь пред Изначально Вышестоящим Отцом и попробуйте Внутренне Огнём, Синтезом посмотреть, как вы стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом и насколько далеко или близко. Прям себя сейчас субъядерно попробуйте обозреть. Смотрите ли вы на Отца или у вас взор направлен в какую-то другую сторону, в сторону, в бок, влево, вправо, наверх, вниз? 
Если вдруг вы ловите свой взгляд где-то в другом месте, направьте его на Изначально Вышестоящего Отца. Надо научиться смотреть напрямую в сторону Изначально Вышестоящего Отца. И вот фокусировкой взгляда попробуйте определить насколько далеко или близко вы стоите к Отцу. 
Если вы чувствуете очень-очень большое расстояние между вами и Отцом, попробуйте, глубже настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, буквально делая шаги, подойти  ближе, подойти ближе и если нужно попросить у Изначально Вышестоящего Отца завершить внутри вас те Субъядерности, которые вас отдаляют от Отца. И пусть это будет один, два, несколько шагов, но чуть-чуть необходимо каждому стать ближе к Отцу – ближе в Отце.   
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и субъядерно им преображаемся каждым из нас, и синтезом нас.  
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Преображаемся этим Синтезом. 
Вот каждый раз, преображаясь Синтезом, преображаясь Огнём, пробуйте регистрировать смену Субъядерности, потому что каждый вид Синтеза преображает Субъядерность внутри нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь на физику, попробуйте, как бы привнести, донести, додержать состояние Субъядерности, которая у вас сложилась пред Отцом в физику. То есть привнесите  в физическое тело, возвращаясь сюда на физику тот объём Субъядерности, который вам направил Отец, и развёртываем, возвращаясь в физическое тело. 
Развёртываем в физическое тело Синтез 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Субъядерность 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас. И вот то вышестоящее состояние Синтеза Субъядерности Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Отца, вот привнесите в физическое тело вышестоящий эффект Синтеза. 
 И проникаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности – Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая в ней обновлённое состояние Субъядерности Синтеза каждого из нас, и синтеза нас.  
И выходим из практики-тренинга. Аминь. 


03.26.08-03.54.30

Практика 2.

Преображение 256 Огней 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в каждом, ракурсом ИВ Аватаров Синтеза Дави́да Сольве́йг.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в Синтезе нас. Возжигаем физически 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Ипостась 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая Формой Ипостаси Синтеза. 
Проникаясь, мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дави́дом Сольве́йг. У Аватарессы имя не склоняется. И вот уже физически, пока никуда не выходим, – физически настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дави́да Сольве́йг. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дави́да Сольве́йг сфокусировать на нас Субъядерность их Синтеза и Огня. И попробуйте просто физическим телом повоспринимать ту Субъядерность, которая на вас Аватары Синтеза фиксируют. Попробуйте зарегистрировать и сформировать некое впечатление о том, чем эта Субъядерность отличается от Субъядерности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, например. Чтобы в вашем теле уже накапливался эффект различения разных видов Огня и Синтеза, и разных видов Субъядерности. 
И вот здесь тоже точно такой же эффект, – в результате предыдущей темы. 
Мы возжигаем в физическом теле каждого из нас Столп Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядрами Синтеза каждого из нас синтезируемся с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дави́да Сольве́йг. И попробуйте вот такой новый опыт прочувствовать в теле и записать его.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дави́дом Сольве́йг,  и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дави́да Сольве́йг в 17.179.869.084 Синтез-ИВДИВО-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дави́дом Сольве́йг в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Телесно, чётко встали пред Аватарами Синтеза.  Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дави́да Сольве́йг. Если есть необходимость, знакомимся с Аватарами Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дави́да, стяжаем каждому из нас Синтез Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его собою, распознавая этот Синтез, изучая этот Синтез, проникаясь этим Синтезом. Этот Синтез входит сверху вниз. Сверху вниз.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дави́дом, стяжаем каждому из нас Синтез Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его собою.
 Этот Синтез фиксируется снизу вверх. Попробуйте так увидеть, – так необходимо. Все стандартные восприятия сейчас не понадобятся. 
И попробуйте сейчас сфокусировавшись на Аватара Синтеза, почувствовать некое состояние – такого цикла Синтеза внутри тела сверху вниз. Этот Синтез буквально циркулирует в теле, при этом концентрация Синтеза Субъядерности остается в верхней части тела или чуть-чуть даже над головой. Концентрация Синтеза Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца остаётся в нижней части тела – чуть-чуть под ногами. 
И происходит такая циркуляция двух видов Синтеза внутри тела и этим происходит концентрация и насыщение Субъядерностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дави́да каждым из нас, и синтезом нас.
Теперь, мы продолжаем держать Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дави́дом.  И  если он сейчас стоял, прям чётко перед нами – напротив нас, он сейчас чуть-чуть отходит левее от нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Сольве́йг. Она как раз находится  уже правее от нас. То есть она подходит, то есть получается, она находится слева от Аватара, справа от нас. Мы с ней синтезируемся и когда мы с ней синтезируемся, она становится напротив нас, чётко напротив нас. Аватар Синтеза Дави́д чуть-чуть уходит в сторону.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Сольве́йг, стяжаем каждому из нас Синтез Прасубъядерности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватерессы Синтеза Сольве́йг Синтез Прадиалектики Изначально Вышестоящего Отца. И эти два вида Синтеза фиксируются в Центровке нашего тела.  Если смотреть по Сфере, то Север и Юг – это Синтезы Дави́да. Запад и Восток – это Синтезы Изначально Вышестоящей Аватерессы Сольве́йг. И Синтезы Изначально Вышестоящей Аватерессы Сольве́йг, они как бы закручиваются внутри вокруг нас на уровне центра тела. Можно в принципе, сказать на уровне Хум. На уровне Хум. И циркуляция  этих двух видов Синтеза происходит как бы по горизонту – Синтезы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дави́да по вертикали, Синтезы Изначально Вышестоящей Аватерессы Сольве́йг по горизонтали – это условно. И внутри вас, в центровке тела начинает постепенно организовываться цельная среда Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дави́да Сольве́йг и происходит стечение четырёх видов Синтеза в тело каждого из нас со сменой Субъядерности нашего Внутреннего мира этим.
 И попробуйте увидеть, как в непрерывном циркулировании Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в теле каждого из нас, идёт ускорение этой некой циркуляции. За счёт ускорения происходит некое сливание, стекание  четырёх видов Синтеза. И постепенно движение вот этого горизонта и вертикали, оно как бы становится условным, и по сфере, – если можно так увидеть, – по сфере идёт эффект некоего такого закручивания по часовой стрелке. И каждый сектор Сферы заполняется уже Синтезом Аватаров Синтеза совместным, а Центровка при этом – тело. Центровка Внутреннего мира сфокусирована на Аватаров Синтеза. И мы заполняем Субъядерности Внутреннего мира каждого из вас  Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дави́да Сольве́йг, прося заполнить ячейки и оболочки Сферы ИВДИВО каждого из нас Синтезом Субъядерности, Синтезом Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Прасубъядерности,  Прадиале́ктики Изначально Вышестоящего Отца.
И как только происходит заполнение внутри тела, этот эффект, когда взрыв какой-то – взрыв сверхновой звезды или какая-то вспышка.  Происходит некая такая вспышка, когда это расходится уже по Сфере ИВДИВО каждого, концентрация этих четырёх видов Синтеза начинает распускаться по сфере ИВДИВО каждого и сферы ИВДИВО каждого начинают расти. 
И вот сейчас не нужно сдерживать Сферу ИВДИВО каждого. Не нужно бояться, что она вырастет или каким-то образом расширится, и вы не сможете её обратно сфокусировать. Вот сейчас её отпустите. Сфера ИВДИВО каждого фиксируется в Центровке вашего тела. Центровка может фиксироваться либо в точке Хум – в центре груди, либо в точке Хум – в центре головы.
И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дави́дом Сольве́йг, доверяясь Аватарам Синтеза, не держим сферу ИВДИВО каждого. Она сейчас расширяется Аватарами Синтеза по вашей подготовке – не больше. Снимите любые состояния страха и переживания на эту тему. Аватары Синтеза видят нашу подготовку и видят объём, до которого может дорасти ваша сфера ИВДИВО каждого. И это будет для вас полезно и диалектически верно. Это уже Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза дополняет.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дави́да Сольве́йг, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Прасубъядерности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, 256 Синтезов Прадиале́ктики Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Внутренний мир каждого из нас на явление новых 256 Огней 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас, субъядерно расширив потенциал каждого из нас на явление данного объёма Огня.
И, проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Дави́дом Сольве́йг, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179. 869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся телесно в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов и 256 Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и синтез нас на стяжание, развёртывание и явление 256 видов Огней – обновлённых явлений Огня 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаясь цельно, проникаясь глубже, – увидьте такой момент, что внутри вас сохраняется Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дави́да Сольве́йг, внутри вас сохраняется Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутри вас сохраняется 256-ричная концентрация Огня Иерархов в выражении Дави́да Сольве́йг, Кут Хуми Фаинь вот в  этой концентрации.
И вот, в этом состоянии сохранения потенциала Синтеза и Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  17.179. 869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Всё внимание на Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 257-ричной Цельности 257 Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в 256-ричном Синтезе 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Огней 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в 256-ричном Синтезе 256 Огней 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, пары Аватаров Синтеза – в данном случае идёт как один Огонь. Преображаясь цельно, развёртываем Синтез 256 Огней в теле. Попробуйте почувствовать 256 Огней, чётко от макушечки до самых стоп тела, равномерно распределены.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257-й Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и 257 Огонь фокусируется в центр головы и облекает всё тело. В центровке головы – 257 Огонь и облекает всё тело, немножко, если 256 Огней внутри тела системно синтезированы, то 257-й Огонь облекает контурно всё тело и пронизывает все 256 внутри тела. Можете почувствовать ещё эффект, что 257 Огонь над головой. То есть, до макушечки изнутри 256, 257 чуть-чуть над головой – прям миллиметрик. Но координация с Центровкой в голове – внутри головы. И попробуйте прочувствовать состояние с Изначально Вышестоящим Отцом в голове. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257-ричную Цельность Огня 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим преобразить   Субъядерность Внутреннего мира, завершив действия всех предыдущих видов Огня в нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, цельно им преображаемся.
И вот этим Синтезом вся 256-ричная Цельность спекается в одну Цельность. И вы уже не найдёте отдельно каждый Огонь, в теле стоит Цельность. 
И проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дави́да Сольве́йг.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле развёртываем 257-ричную цельность Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываем в физическом теле состояние с Изначально Вышестоящим Отцом в голове. 
Этим преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности, Новосибирск с филиалами.  
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас, пробуя её распустить в том объёме, который вам обозначили Аватары Синтеза Дави́д Сольве́йг. Просто утвердите – она сама развернётся.
И возжигаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики-тренинга. Аминь.
Первый день, 2 часть
	
01.24.12-01.36.16 
Практика 3.

Стяжание Компетенции Творящего Синтеза Служащего 
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Ипостасями 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем цельным 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в выражении Изначально Вышестоящего Отца. 
И попробуйте увидеть момент, что мы сразу вышли в зал Изначально Вышестоящего Отца. Оговорочка была не случайна. Мы развернулись сразу в зал Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватаров  Синтеза   Кут Хуми Фаинь 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво- Цельности СИ-ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.  И просто сейчас стоим и впитываем всё, что вам Отец фиксирует, итогами всего того, что до этого мы говорили, итогами  опубликованной тематики. Сейчас Изначально Вышестоящий Отец вам фиксирует какой-то Личный Синтез, какой-то Индивидуальный Синтез – только для вас, который вам поможет сегодня в ночной подготовке  перестроиться. Внимайте, вмещайте субъядерно перестраивайтесь Синтезом. Не надо его анализировать. Не пытайтесь его расшифровать. Это не анализируемо, не расшифровываемо – это просто нужно вместить.   
И очень интересный момент, попробуйте прочувствовать и увидеть в зале, где Аватары Синтеза стоят? – Кут Хуми Фаинь. Они стоят вместе с нами в ряду. То есть не так, что они стоят возле Отца, они стоят вместе с нами в ряду – с нами. И Изначально Вышестоящий Отец, в том числе и им фиксирует этот Синтез. До самых стоп развёртываем. Не держите в голове этот Синтез, до самых стоп развёртываем.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, и развёртыванием Компетенций Творящего Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в расширении концентрации и объёма Огня Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас и в синтезе нас, с завершением любых Внутренних ограничений семи плановостью пятой расы, Субъядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И этим просим каждому направить Синтез и Огонь ночной подготовки 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с проникновенным явлением перестройки Субъядерности Внутреннего мира каждого из нас Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Диалектикой Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем каждому из нас Творящий Синтез Служащего  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Впитывая, преображаясь, развёртываем Творящий Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас ростом Компетенций Внутреннего мира этим.
И преображаясь цельно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Творящего Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот сейчас попробуйте почувствовать интересный эффект. Мы стоим  в зале  Изначально Вышестоящего Отца. Происходит развёртка Компетенций изложений  Компетенций внутри тела субъядерно, а Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь в зале уже нет. Тогда вопрос, где они? 
Попробуйте почувствовать, что Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь как бы физически в нас. То есть, мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец работает с нами, а Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми, как бы офизичены нами.
Это нельзя назвать физическим присутствием, они офизичены нами и они больше физичны сейчас, дабы уравновесить концентрацию Синтеза компетенцию Изначально Вышестоящего Отца в нашей физике. Всё, сформировалось. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза вновь в зале Изначально Вышестоящего Отца, но теперь они рядом с Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь ночной подготовки и учёбы 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с разработкой всех опубликованных тематик первого дня 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И впитываем напрямую от Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез ночной подготовки. 
Вам направляет условия для ночной учёбы Изначально Вышестоящий  Отец. Обычно направляют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, сейчас направляет напрямую Изначально Вышестоящий Отец, но в поддержке курирования Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно Творящим Синтезом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, цельностью Компетенций каждого из нас и синтеза нас. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельность, Новосибирск с филиалами. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. 
Аминь. 


Второй день, 1 часть

01.11.24-01.57.01
Практика-тренинг 4.
Сложение Си-Чаши Внутреннего Мира каждого в преображении субъядерности ячеек 64-ричностью организации материи с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

          Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 
Возжигаем в нас 28 синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем физически форму Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в физическом теле результат ночной учёбы 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая на синтезированную Субъядрность ночной учёбы каждого из нас в физическом теле.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для работы каждого из нас с Синтез-Чашей Изначально Вышестоящего Отца в развёртке, и преображении Субъядерности Внутреннего мира каждого из нас СИ-ИВДИВНО Метагалактически. 
И проникаясь, впитываем собою Синтез, Огонь, Условия Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и впитывая заполняем всё тело этими условиями. Вот вмещая, заполняемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на сколько только получится. Вот прямо стоим и заполняемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь их Условиями, их Синтезом, их Огнём – насколько только получится максимально плотно, глубоко, проникновенно буквально погружаясь в их Синтез и Огонь. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь настраиваемся вот на Диалектику Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот Диалектикой синтезируем собою Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза диалектически их синтезируя внутренне, как тезис и антитезис, как плюс и минус нашего Внутреннего мира. Но это какой-то такой ракурс, который дают Аватары Синтеза, чтобы мы научались диалектически совмещать несовместимое. 
И проникаясь, мы возжигаем Синтез-Чашу каждого из нас и развёртываем её во Внутреннем мире, пока внутри тела. Развёртывать её вокруг тела не надо – внутри. И сонастраиваемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот тут, возжигаясь Синтез-Чашей каждого из нас мы синтезируемся с Синтез-Чашей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с Чашей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и насыщаем Чашу каждого из нас Огнём Истины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, или просто Истиной Кут Хуми. Попробуйте, настроившись внутренне, субъядерно зарегистрировать – Истина Кут Хуми она, какая? Как вами она ощущается, как вами она воспринимается, как ваш Внутренний мир её в себя вмещает. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь сонастраиваемся своей Чашей на Чашу Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, и просим направить каждому из нас Огонь Истины Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И вмещаем Истину Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. 
Она проживается по-другому, но попробуйте тоже каким-то образом её для себя определить, сформулировать, сложить. Вот очень интересный эффект, что когда Истина Аватарессы Фаинь входит в нас, то она в теле чувствуется или видится тезами. То есть если Истина Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми она просто цельно входила как некое состояние истинности, то у Аватарессы Фаинь Истина входит и внутри тела могут организовываться разные тезы. Буквально разные тексты, формулировки, конкретные тезы, в которых именно есть, – ну скажем так, – капля Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, синтезируя собою Истину Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, возжигаем Синтез-Чашу каждого из нас и синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, вспыхиваем цельно Истинностью и Истиной Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываем Чашу вокруг тела и становимся внутрь Чаши босиком на зерцало. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вот попробуйте почувствовать такой интересный эффект.  Вы стоите внутри Чаши и попробуйте зарегистрировать сквозь Чашу, или внутри Чаши находясь, – вы продолжаете также глубоко держать Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вы продолжаете также глубоко их ощущать. Или же Чаша, стенки Чаши, – ну вот скажем так, – «глушат» Огонь и Синтез Аватаров Синтеза. И вот вне зависимости от того, как вы прожили, как вы зафиксировали, синтезируйтесь теперь стоя в Чаше. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и входим в такую концентрацию Синтеза с Аватарами Синтеза и в такую концентрацию Истины Аватаров Синтеза и Огня Истины, чтобы вот это состояние глухоты — вот это состояние заглушки, оно распаковалось. 
То есть, входим в синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Чашей настолько глубоко, чтобы никакого состояния «заглушения», чтобы никакого препятствия между вами и Аватарами Синтеза внутри Чаши не было. В итоге нужно, проникаясь и глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, достичь такой чистоты звучания Синтеза   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Чашей каждого из нас. И чтобы стоя в Чаше, вы слышали Синтез Аватаров Синтеза и его воспринимали точно так же, как если бы Чаша была внутри вас. Действуем, пробуем. 
Увидьте такой момент, что как только вы развернулись Чашей, Чаша становится отражением вашей Частной Субъядерности. И вот то состояние, которое вы на теле ощутили, когда Чаша стала вокруг тела – это ваша Частная Субъядерность, вот она такая. Сложная или простая, загромождённая или свободная, глухая или звучная. Это вот вы сами попробуйте какие-то качества и свойства её определить. Но это та Субъядерность, которая у вас накоплена на настоящий момент времени. 
А сейчас синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь заполняясь их Синтезом и Огнём, фактически возможно даже придётся сквозь свою Субъядерность пробираться, завершать распаковывать её, чтобы достичь сопересечения с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Чашей каждого из нас. Хорошо, теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь, возжигаясь Чашей каждого из нас с Чашей Синтезобразно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом СИ-ИВДИВО Метагалактики.  Стяжаем каждому из нас Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО Метагалактики и развёртываем данный Синтез, заполняясь Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца Чашу каждого из нас. 
И заполняя, распуская Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, – всё внимание на стенки Чаши внутри. Изнутри, смотрим на стеночки Чаши. И вот, когда сейчас Чаша внутренне заполнена Синтезом Истины и Огнём Истины, вы можете достаточно чётко увидеть рисунок ваших ячеек. Один из фрагментов вот на любом, где у вас глаза останавливаются – любой фрагмент. Просто зафиксируйте на нём взгляд. И посмотрите, какие у вас ячейки, скольки они «–ричные», скольки они «–гранные»? Горящие ли они, заполнены ли они? Чем они заполнены, насколько они живые? Насколько между ними перетекает Синтез и Огонь, или же всё-таки они больше статичны? И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим направить: Огонь, Синтез и Условия для смены Субъядерности Чаши каждого из нас, в синтезе всех имеющихся Чаш, переведя Субъядерность Внутреннего мира каждого из нас на СИ-ИВДИВНОЕ явление, завершив этим любые устаревшие Формы Субъядерности, любые устаревшие Конфигурации в ячейках. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом СИ-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем каждому из нас Синтез Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить ячейки Синтез-Чаши каждого из нас во всех многослойностях её явления. 
И Синтез Изначально Вышестоящего Отца буквально, как бы разливается по ячейкам и входя в один слой ячеек, – дальше попробуйте увидеть, – впитывается в следующий слой, в следующий слой, в следующий слой. И внутри каждого слоя ячеек происходит перестройка Субъядерности до Оснований, которые видит Изначально Вышестоящий Отец. Не устанавливайте Основания сами, не устанавливайте сами границ. Изначально Вышестоящий Отец направляет Синтез ровно до тех Оснований, до которых считает нужным с точки зрения вашей Частной Субъядерности. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хуми Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Равзёртываем итогово цельно, синтезируя обновлённое явление Субъядерности Чаши каждого из нас. Проникаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Всё внимание на Синтезобраз каждого из нас. 
Вспыхивая цельно Синтезобразом каждого из нас, и попробуйте в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Огнём и Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца увидеть, обозреть, какой Синтезобраз у вас в Чаше. В каком он состоянии. 
Понятно, что он сейчас преобразился, пока мы заполнялись. Но в целом какие-то глубинные явления Внутреннего мира – они обязательно отобразятся на Синтезобразе. Попробуйте посмотреть, – каков Синтезобраз? Насколько он соответствует по размеру, по объёму, по пропорциям, по насыщенности. Просто пока его осматриваем как бы – созерцаем. Пробуем его каким-то образом внутренне его для себя описать, увидеть. И не нужно думать, что вы неправильно видите. Вы правильно видите. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом СИ-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем каждому из нас Совершенный Антропный Принцип Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать, и развернуть Совершенный Антропный Принцип Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразом каждого из нас, и заполняем Синтезобраз каждого из нас Совершенным Антропным Принципом Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняясь, посмотрите, как меняется Синтезобраз. И собственно, вы наблюдаете действие Инструмента - Совершенный Антропный Принцип Изначально Вышестоящего Отца. Когда происходит выравнивание Синтезобраза, выстраивание его, преображение, вплоть до пропорций, размеров, веса, Субъядерности. 
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Цельно преображаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, и просим обновить Ипостасность явления Синтезобраза каждого из нас – Чашей Синтеза каждого из нас и синтеза нас цельно собою.  И проникаясь, заполняемся Синтезобразно-Ипостасно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пробуя выразить, явить Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразом – своим. И вот этим, – вот этой концентрацией Совершенного Антропного Принципа Изначально Вышестоящего Отца – Ипостасно, попробуйте развернуть присутствие Изначально Вышестоящего Отца в Чаше каждого из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно преображаем  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Чашу каждого из нас. И преображаясь цельно, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сворачиваем Чашу в Хум. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 СИ-ИВДИВО-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Субъядерность Внутреннего мира каждого из нас Ипостасно-физически, и синтез-физически собою каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Совершенный Антропный Принцип Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая и заполняя всё тело Совершенным Антропным Принципом Изначально Вышестоящего Отца, просим привести в соответствие Внутренний мир каждого из нас Субъядерно, Ипостасно – Совершенным Антропным Принципом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Антропного Принципа Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить каждого из нас действовать и применяться практически Синтезом, – данным Инструментом Изначально Вышестоящего Отца, с развёрткой всех видов 64-ричного применения данного Инструмента каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64-ричную многовариативность применения Совершенного Антропного Принципа Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 64 видов организации Материи Изначально Вышестоящего Отца, Архетипически каждым из нас и в синтезе нас в перспективе. И проникаясь, цельно вспыхивая, преображаемся субъядерно Синтезом Инструмента Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся, каждым из нас и синтезом нас.  
Проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываем в физическом теле Совершенный Антропный Принцип  Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая обновлённой Субъядерностью Чаши Внутреннего мира каждого из нас. И цельно развёртываем – клеточка в клеточку, ядрышко в ядрышко – субъядерно, Синтезобраз каждого из нас в обновлённом его явлении. Прям разверните Синтезобраз каждого в физическом теле. Чётко прям – ядро в ядро, клетка в клеточку. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое  в ИВДИВО 17.179.869.114 СИ-ИВДИВО-Цельность, Новосибирск с филиалами. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики-тренинга.
Аминь.


02.40.39-03.12.25

Практика 5.

Стяжание индивидуального метода работы с частной Субъядерностью каждого в зале ИВ Аватаров Синтеза ИВО Домини́ка Ла́ры.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаем в нас Ипостась 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь синтез-физически каждым из нас и синтезом нас. Проникаясь, мы вспыхиваем обновлённой Субъядерностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Совершенный Антропный Принцип Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас и в синтезе нас.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Домени́ком Ла́рой и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – в 17.179.868.956 Синтез-Ивдиво-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Домени́ком Ла́рой в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Домени́ком Ла́рой и стяжаем каждому из нас Синтез Огня Субъядерности, Синтез-ИВДИВО-тело Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь Огнём и Синтезом Домени́ка. И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ла́рой, стяжаем и возжигаемся Синтезом Огня Прасубъядерности Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Огня Пратела Прасубъядерности  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Возжигась, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Домени́ка  Ла́ру, направить Синтез, Огонь и Условия для разработки Частной Субъядерности каждого из нас, с преображением её синтез-физически в каждом из нас и синтезе нас. И проникаясь, мы просим перевести каждого из нас в зал Частной Субъядерности 17.179.868.956 Синтез-Ивдивно-Цельно. И проникаясь, делаем шаг – переходим в зал Частной Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
Этот зал организован таким образом, что входя туда, каждый остаётся частно с Аватарами Синтеза Домени́ком Ла́рой, хотя при этом зал один, но у каждого своя – частная среда. И как только вы вошли в этот зал, вокруг вас развёртывается ваша Частная Субъядерность. Вот Сфера вашей Частной Субъядерности, – в синтезе всех субъядерных связей, которые у вас наработаны, сложены, синтезированы и так далее. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Домени́ком Ла́рой, заполняемся их Синтезом и Огнём, и просим каждому из нас развернуть, показать Специфику нашей Частной Субъядерности, и чаще всего повторяющиеся субъядерные связи, которые в нас наработаны. 
Вот в этой Сфере есть самые часто вами повторяющиеся субъядерные связи. То есть те связи, в которые вы постоянно впадаете, постоянно входите, постоянно в них, – можно сказать, – зависаете и застреваете. И вот эти субъядерные связи, в этой Сфере Частной Субъядерности, они видятся как узлы. Могут быть разного оттенка, разного цвета, но по факту сама такая Сфера – она очень, очень динамичная. Она очень такая – пластичная. Можно даже увидеть её такими переливами, разными переливами. Но среди этих переливов есть такие – неподвижные узлы, которые сформированы вашими какими-то внутренними состояниями. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Доме́ником Ла́рой, просим направить каждому из нас Синтез и Огонь на распаковку, на разбивание – в буквальном смысле слова, на разбор – на субъядерный разбор образовавшихся узлов субъядерных связей нашего Внутреннего мира и вашей частной жизни. И что происходит? 
Каждый узел – он либо приближается, либо каким-то образом просто выделяется из всех остальных по Огню. И вот вы начинаете  просто его субъядерно разбирать. Здесь даже можно это делать руками. Вы можете применить любой другой инструмент, который вы вспомните. Особо сложные узлы, которые  прям – очень тяжёлые, очень плотные, вы можете даже рассекать Мечом. Но вот тут ваша индивидуальная работа, ибо это ваша Частная Субъядерность. Синтезируйте, проникайте, сонастраивайтесь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Домени́ком Ла́рой и пробуйте искать Метод, – как разобрать эти сложные узлы внутри вас.
Нужно, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Домени́ком Ла́рой, постараться все выявленные узлы, или все те, которые в данный момент вам показаны – их завершить, их разобрать, их преобразить. То есть нужно итогово увидеть, что в Сфере на данный момент времени узлов – ярких вот таких нет. Потому что Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Домени́к Ла́ра, они работают с нами тоже поэтапно. 
И когда мы выходим в зал Частной Субъядерности, нам в разные моменты показывают разные узлы, разные предметы, с которыми можно работать. Сразу все не распакуешь. Поэтому вот тот объём, который вам сейчас показывают – это выделено именно на данный момент для данной работы. Значит у вас достаточно Огня сейчас, достаточно внутренней настроенности, чтобы именно вот такое количество узлов распаковать.
Проникаясь, мы синтезируемся из данного зала с Изначально Вышестоящим Отцом
СИ-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преобразить Частную Субъядерность каждого из нас, завершив все имеющиеся на данный момент сложные субъядерные узлы и недосложенные субъядерные связи. И вот просто заполняем Сферу Частной Субъядерности, которая вокруг вас развернута Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Домени́ком Ла́рой, стяжая Синтез Огня Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Огня Прасубъядерности Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе двух видов Огня, мы начинаем впитывать преображённую Сферу Частной Субъядерности каждого из нас во Внутренний мир. Впитывая, проникаемся данной Субъядерностью, развёртывая обновлённую Субъядерность во Внутреннем мире каждого из нас. Распуская данную Субъядерность по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, по Посвящениям, Статусам, Синтезностям, по всем Компетенциям.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Домени́ка Ла́ры, просим у Аватаров Синтеза обучить каждого из нас действовать и применяться Частной Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца в тренировке, действии, практиковании в данном зале с учётом специфики, своеобразия каждого из нас.
И вот здесь у Аватаров Синтеза вмещаем Огонь и Синтез, который нам направлют, и они вам дают рекомендации по итогам вашей работы с вашей Частной Субъядерностью. Попробуйте воспринять, послушать, вникнуть в те рекомендации, которые Аватары Синтеза достаточно подробно вам проявляют. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Домени́ка Ла́ру. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 28 Синтеза, развёртывая обновлённую Субъядерность каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Прасинтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, и развёртыванием 16-рицы Реализации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. И стяжаем 16 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь ими. 
И цельно намагничивая Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из  нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 16-рицы Реализации Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом её явлении каждым из нас и синтезом нас с 17-ричностью Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, проникаясь, мы стяжаем каждому из нас новую 16-рицу Реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО Метагалактики тридцати двух Архетипически в каждом из нас и в синтез нас – перспективно. 
И проникаясь, мы стяжаем каждому из нас Сверхпассионарность Человека синтез-физичности. Возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Воспитание Человека-Посвящённого. Возжигаясь, развёртываясь преображаемся.
Стяжаем Подготовку Человека-Служащего. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Поручение Человека-Ипостаси. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Иерархическую Равностность Реализации Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Полномочия Реализации Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Стяжаем Дело Реализации Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем Вышколенность Реализации Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся. 
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельно 8-рицей Реализации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Достоинство Реализации Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас. Заполняясь, преображаемся.  
Синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактичность Реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Партийность Реализации Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь – преображаемся. Стяжаем Имперскость Реализации Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Научность Реализации Учителем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаясь, заполняясь – развёртываемся.
Стяжаем Философскость в Реализации Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигмальность Реализации Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Стяжаем Компетентность в Реализации Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, цельно вспыхиваем 16-рицей Реализаций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И проникаясь, в синтезе данной 16-рицы на вершине, стяжаем Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, как семнадцатое выражение в каждом из нас и в синтезе нас, углубляясь в Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца глубиной 16-рицы Реализаций каждого из нас и синтеза нас. И проникаясь цельно – 17-рично, преображаемся Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца в росте Реализаций каждого из нас и синтеза нас этим. 
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.  
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Домени́ка Ла́ру. Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем обновлённую Частную Субъядерность каждого из нас, вспыхивая 17-рицей Реализаций Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая цельно, физически эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности, Новосибирск с филиалами. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И развёртываем в сфере ИВДИВО каждого 16-рицу Реализации равномерными условиями Субъядерности. Можно увидеть либо послойно, либо контурно, либо оболочечно. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, синтез-физически собою, выходим из практики.
Аминь. 


Второй день, 2 часть

01.23.02-01.47.08 
Практика 6.

Стяжание Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64 её видов с явлением 17.179.869.184 оболочек, 256 Эталонными Частями, 1024 Эталонными Системами, 1024 Эталонными Аппаратами и Эталонными Частностями в перестройке на СИ-ИВДИВО Метагалактики.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Возжигаем Синтез и Огонь всех предыдущих Практик, и Тренингов в каждом из нас. Возжигаем в нас Ипостась 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в нас Диале́ктику Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Диале́ктику Изначально Вышестоящего Отца, как таковую. 
И вот попробуйте сейчас почувствовать в теле состояние Диалектики – ни как Части, а как явления. Как процесса диалектических взаимоотношений Синтеза и Прасинтеза внутри вас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание в каждом из нас Совершенной Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца в обновлении 28 Части каждого из нас и синтеза нас, её базовом, Совершенном, Эталонном, Архетипическом и Синтезном явлении. 
И проникаясь, заполняемся Условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вмещая собою Условия из ИВДИВО.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас стяжанием, и развёртыванием Совершенной Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Синтеза Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртыванием Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца базовой Частью, Эталонной Частью, Совершенной Частью, Стать-Частью, Архетипической Частью, Синтез-Частью, как Синтез всех нижестоящих.
И проникаясь, мы цельно синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая его собою, развёртываясь, стяжаем Сферу Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца. Из Ядра развёртывается Сфера внутри вокруг каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 17.179.869.184 Оболочки Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть их в Сфере Диале́ктики каждого из нас, многооболочечностью Диале́ктики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перспективу роста и преображения данной Части каждым из нас, и в синтез нас. И просим расширить дееспособность всех нижестоящих Частей – от 27 до первой – на СИ-ИВДИВО Метагалактичность в расширении каждой Части на оболочечность СИ-ИВДИВО.
И проникаясь, развёртываясь, – фиксируем, регистрируем, проживаем, ощущаем и изучаем Диале́ктику Изначально Вышестоящего Отца, как среду внутри и вокруг вас. Сейчас внутри и вокруг вас развёрнута Диале́ктика, и в зале Изначально Вышестоящего Отца развёрнута Диале́ктика Изначально Вышестоящего Отца. И вы можете Внутренней Субъядерностью, Внутренним миром, всей своей Внутренней Сутью прочувствовать Диале́ктику Отца, – как Часть, как явление, как многообразие разных процессов Субъядерности, которая внутри неё разворачиваются непрерывностью реализации Синтеза.
И вспыхивая цельно, мы синтезируемся, продолжая проникаться Диале́ктикой Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Эталонных Частей Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами. И проникаясь, развёртываемся ими в Сфере Диале́ктики, многообразно синтезируясь с многооболочечностью Диале́ктики.
Попробуйте увидеть, что вот, мы стоим в Сфере Диале́ктики. Сфера Диале́ктики многооболочечна СИ-ИВДИВО, но нелинейно внутри этой многооболочечности проявляется 256 Оболочек Частей Диале́ктики. И при этом каждая из частей Диале́ктики внутри, в Ядре Диале́ктики фиксируется маленькими ядрышками. То есть внутри Ядра Диале́ктики – все 256 маленьких таких Ядер всех 256 Частей. И Совершенная Часть вбирает в себя Эталонные Части. Попробуйте так увидеть: Совершенная Часть Диале́ктика вбирает в себя 256 Эталонных Частей Диале́ктики.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Эталонные Системы Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь цельно, развёртываемся ими. И продолжаем, внутренне развивая своё Видение, свой Взгляд многомерный, и увидим, что Сфера Диале́ктики, внутри Сферы Диале́ктики – многооболочечность 17 миллиардная СИ-Ивдивная. Внутри этой многооболочечности, то есть эта многооболочечность 17 миллиардная, она, как фоном таким развёрнута, а внутри неё очень чёткие 256 оболочек Частей Диале́ктики, внутри каждой из которых по 1024 Системы Диале́ктики. Ещё дальше углубляемся, такой процесс непрерывности формирования Диале́ктики внутри нас. Процесс непрерывной Субъядерности Диале́ктики внутри нас.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Эталонные Аппараты Систем Частей Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Проникаясь, цельно развёртываемся, продолжая, – скажет так, – наблюдать, созерцать, как Диале́ктика внутри вас организуется.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Развёртываемся цельно. И вспыхивая цельностью многооболочечности сферичности Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца многообразием Синтеза её в каждом из нас и в синтезе нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Совершенной Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами. Развёртываясь, преображаемся этим Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез на преображение всех 27 Частей, входящих в Диале́ктику, с переводом в обновлённое явление Синтеза СИ-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, с включением всех вновь вышедших и опубликованных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, согласно всем документам, Распоряжениям, Регламентам и так далее.
И вот внутренне перестраиваемся, переходим, переключаемся на новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64 вида Совершенной Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в базовой её организации в каждом из нас, и в синтезе нас этим. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 64-ричной Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца в базовом её явлении, в каждой из которых соответствующий Синтез Частей, Систем, Аппаратов и Частностей с числовым соответствием, согласно Стандартам Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, развёртываясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 14-архетипичность Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас, с перспективой взрастания Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца в 32-архетипиность. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32-архетипичность Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, в перспективе взрастания нашего.
И проникаясь, глубже погружаясь в Диале́ктику Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем базовую Часть – Диале́ктику Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Эталонную Часть – Диале́ктика Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Совершенную часть – Диале́ктика Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Стать-Часть – Диале́ктика Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Архетипическую Часть – Диале́ктика Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся ею.
И стяжаем Синтез-Часть – Диале́ктика Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтез нас. И преображаясь цельно ею, мы вспыхиваем 6-ричностью явления Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, с соответствующим синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом явлении Диале́ктики в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим преобразить Части каждого из нас на 6-ричное выражение и действие Частей Изначально Вышестоящего Отца Ядрами этих Частей в нас.
Проникаясь, мы цельно синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся синтезом всего стяжённого и возожжённого.
Проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Диале́ктику Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего стяжённого и возожжённого 17.179.869.184 оболочечностью явления её в каждом из нас, и в синтезе нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО – Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
Возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. 
Аминь. 


01.56.05-02.12.12 
Практика 7.

Стяжание Эвритической материи Изначально Вышестоящего Отца, Эвритического Тела – Эталонного и Метагалактического выражения каждому, с ИВ Аватарами Синтеза Понтеле́ем Витали́ной.

Возжигаемся, всем Синтезом каждым из нас физически. Возжигаемся Диале́ктикой Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Диале́ктики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Понтеле́ем Витали́ной, переходим в их зал – 17.179.869.020 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Пантеле́ем Виталиной,  становимся телесно в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Аватаров Синтеза́. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Пантеле́я Витали́ны, стяжаем каждому из нас Синтез Эври́тики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праэври́тики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Пантеле́я Витали́ну познакомить каждого из нас с Эври́тикой Изначально Вышестоящего Отца, как 28 видом организации материи, Архетипически телесно синтез-физически каждым из нас и синтезом нас. 
И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Пантеле́й Витали́на каждому развёртывают сферу Эври́тики, может необязательно сферу, это может быть голограмма, это может быть голография, это может быть голомика, это может быть любой другой вариант, который вам предлагают Аватары Синтеза освоить Эври́тику и как-то с ней познакомиться. И настраиваясь на Субъядерность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Пантеле́я Витали́ны, включаемся в распознавание в Субъядерное Частное Распознание Эври́тики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, воспринимя ту среду, которую Аватары Синтеза нам развернули.
И проникаясь, мы возжигаем в каждом из нас Синтез 64 Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, и включаем все 64 Совершенных Инструмента Отца, в освоении Эври́тики Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас синтезом нас насколько мы сможем. Освоение, изучение и так далее.
И субъядерно проникаясь Эври́тикой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Пантеле́ем Витали́ной, стяжаем каждому из нас обучение в течение месяца – концентрированное обучение в течение месяца. Но чуть меньше у нас получится Эври́тики Изначально Вышестоящего Отца, в освоении всех видов Субъядерности Эври́тики Внутренним миром каждого из нас с развёрткой Эври́тики Изначально Вышестоящего Отца и Эврити́ческой Субъядерности во всех явлениях Внутреннего мира каждого из нас этим. 
И проникаясь, заполняясь Эврити́ческой Субъядерностью у Аватаров Синтеза Пантеле́я Витали́ны, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Перешли телесно, развернулись, встали в форме Ипостаси 28 Синтеза и сразу прочувствуйте другую среду. Вот как бы из Эври́тики вышли и встали в ИВДИВО у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Совершенно другая среда, среда Синтеза и Прасинтеза. И вот её сейчас ярко можно увидеть и почувствовать. 
Синтезируемся с Изначально… В начале попробуйте увидеть такой момент, что Аватары Синтеза Пантеле́й Витали́на, своей Субъядерностью присутствует внутри вас. При этом мы взаимодействуем с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, но Субъядерностью Пантеле́я Витали́ны, и той Эври́тикой, которую они нам направили. 
И мы Эврити́чески Субъядерно синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Эталонного Эврити́ческого тела Изначально Вышестоящего Отца, и Эврити́ческого Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца в освоении Эври́тики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и попробуйте дальше почувствовать внутри вас, Субъядерность Аватаров Синтеза Пантеле́я Витали́ны, также Субъядерность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас включается Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. 
И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, вы развёртываетесь в зале Отца и стоите пред Отцом Субъядерностью Кут Хуми Фаинь, Пантеле́я Витали́ны. Очень интересный эффект – внутреннего сопересечения Субъядерности в теле. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Эталонного Эврити́ческого тела Изначально Вышестоящего Отца, и Эврити́ческого Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца с Ядром Эврити́ческой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Эталонного Эврити́ческого тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитывая, развёртываясь, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая Ядро Эврити́ческой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, вписанное в Ядро  Эталонного Эврити́ческого тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонное Эврити́ческое тело Изначально Вышестоящего Отца, как Эталонную Часть каждому из нас  и синтезу нас, прося развернуть её реализацию Базовым явлением, Эталонным явлением, Совершенным явлением, Стать явлением, Архетипическим явлением и Синтезным явлением.
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 6 видов реализации Эврити́ческого тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас – нами. Цельно вспыхивая, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонного Эврити́ческого тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас – нами. Цельно преображаемся им.
Проникаясь, впитывая собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Ядро Эврити́ческой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и из него развёртываем, и стяжаем Эврити́ческое Метагалактическое тело каждому из нас в освоении 28 вида организации Материи Изначально Вышестоящего Отца Архетипически каждым из нас, и в синтезе нас. 
И проникаясь, попробуйте увидеть такой интересный эффект, когда из Ядра Эврити́ческой Метагалактики, изнутри – из вас, развёртывается Эврити́ческое Метагалактическое тело. Оно внутри заполняет тело – внутри заполняя, можно даже увидеть, как будто лучами Субъядерности заполняет, растекаясь чётко по контурам вашего тела, и субъядерно организуется внутри вас Эврити́ческая Метагалактика, которая держит собою Метагалактическое тело. То есть тело держит собою Эврити́ческую Метагалактику, её организует внутри нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического Эврити́ческого тела Изначально Вышестоящего Отца в росте Индивидуального Космизма Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в росте Метагалактичности каждого из нас, и синтеза нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 28-ричную Метагалактичность, 28 Метагалактических тел, 28 Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас – нами. И цельно развёртываясь, преображаемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Эври́тики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим Синтезом и проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, и синтезом нас цельностью всего стяжённого и возожжёного. И попробуйте прочувствовать, как Эври́тика по-разному внутри вас играет и как Часть, и как тело. 
И мы фиксируем из зала Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Эврити́ческого тела, Эврити́ческой Метагалактики в физическое тело каждого из нас субъядерно проецируя его в физику. И очень такой интересный эффект, когда буквально Субъядерность физического тела она как бы так сдвигается, подвигается и Эврити́ческое тело организуется внутри физического в Синтезе с предыдущими 27. Но и может быть эффект такого, как расширения физического тела, как будто оно больше кажется. Это за счёт плотности Субъядерности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. Ещё раз преображаемся, уже синтез- физически.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Пантеле́я Витали́ну. 
Возвращаемся в физическую реализацию в физическом теле, развёртываем Синтез Эври́тики Изначально Вышестоящего Отца, Эталонным Эврити́ческим телом, Метагалактическим Эврити́ческим телом в каждом из нас в синтезе нас. 
Эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности, Новосибирск с филиалами. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь цельно, физически выходим из практики.
Аминь. 


02.22.24-02.36.00
Практика 8. Итоговая.

Стяжание Стандарта 17179869184-рицы -льонов Ядер 28 Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем Синтезом всех Синтезов внутри каждого из нас. Синтезом всех Аватаров Синтеза каждым из нас.
Возжигаем в каждом из нас Диале́ктику Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Амрити́ческое тело Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы возжигаем Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца Субъядерностью Синтеза, Субъядерностью  Огня в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить Условия, Синтез и Огонь итоговой практики 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами.
 И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза итоговой практики 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и цельно преображаемся этим. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельности СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью Запредельности: Синтеза, и Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, с преображением всех видов Синтеза, всех видов Ядер Синтеза в каждом из нас цельно. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем 17.179.869.184-льёна, 256-рицу Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, нами. Вписывая, впитывая новый Стандарт 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас, прося пересчитать все предыдущие Стандарты предыдущих Синтезов в каждом из нас и синтезе нас этим, согласно обновлённым Стандартам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 33 Ядра 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 Ядер каждому из нас, 16 Ядер Подразделению и одно Ядро – Синтез всех Ядер.
 Проникаясь, впитывая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем одно Цельное Ядро 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 Ядрышками внутри него. Впитываем собою Ядро 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем, фиксируем его в позвоночнике каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все предыдущие Ядра Синтеза каждого из нас этим. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Стяжаем Синтез Ядра 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.  Стяжаем 28-ричный Синтез Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 28-ричное Ядро двадцати восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас цельно собою, и синтезом нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64 Совершенных Инструмента  Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, преображаясь цельно. 
Развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Творящий Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас второй Компетенцией явления вторым днём 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вписывая, развёртывая в каждом из нас и в синтезе нас – Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы просим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развернуть каждому из нас обновлённый Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца – Архитипичностью явления Синтеза каждым из нас и в синтезе нас. Преображаясь цельно, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Огонь Книги 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, берём Огонь Книги в руки. Вместе с ней переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в библиотеке, направляем Огонь Книги 28 Синтеза в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося выдать книгу 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на обучение. 
Перед каждым зависает книга 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём её в руки – субъядерно-тактильно проживая её синтез-физически. Вместе с ней переходим в здание каждого из нас на 17 этаж. Подходим к письменному столу. Кладём книгу 28 Синтеза на стол, берём Книгу 27 – у кого она была. И посмотрите, как Книга 28 Синтеза озаряет всё здание и происходит некое движение Куба Синтеза Субъядерно – внутри. Не сам Куб Синтеза, а внутри Куба Синтеза движение, как некая запись того, что Книга 28 Синтеза пришла в здание, и устанавливается на период до следующего Синтеза.  
Вместе с книгой 27 Синтеза возвращаемся в библиотеку Синтеза ИВДИВО. Сдаём книгу 27 Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря их за обучение, подготовку, переподготовку. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь направить каждому из нас подготовку, переподготовку книгой 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, по возможности тремя неделями с учётом графика Синтеза. 
И проникаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро ИВДИВО-Тела Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь, стяжая ИВДИВО-Тела Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца: Базовой, Совершенной, Эталонной, Стать, Архитипической и Синтез-Частью каждому из нас, и синтезу нас. И цельно им преображаемся. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Генов 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Стяжаем 16384-ричность 28 Синтеза, 262144-ричность 28 Синтеза, 65534-ричность 28 Синтеза, 1048576-ричнось 28 Синтеза, и далее по Архетипам до четрынадцатого. 
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14- Архетипичность 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в перспективном росте 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 28 Архетипом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из на, и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельный Синтез 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямой Огонь 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямой Синтез 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Субъядерность 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Практический Синтез 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому нас, синтезу нас – нами. Проникаясь, преображаясь цельно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Индивидуальный Синтез 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Метагалактический Синтез 28 Синтеза и 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас – нами. Проникаясь, цельно вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно. Им преображаемся каждым из нас – всеми видами Субъядерности.
 И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
Проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Проживаем ответный Огонь от Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за ведение нас данным Синтезом. Проживаем ответ от Аватаров с возможными рекомендациями каждого.
 Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Ядро 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стандарт 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Инструмента 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Практический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез всего стяжённого, и возожжённого 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью двух дней. 
И преображаясь цельно, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Новосибирск с филиалами. В ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности, Новосибирск с Филиалами. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь цельно физически всем стяжённым и возожжённым. Выходим из практики. 
Аминь. 


[bookmark: _GoBack]Набор практик - компетентные:
Брютова Т.
Демичева А.
Салмина Н.
Чернякова Г.
Фёдорова И.
Федореева С.
Сафронов В.
Сонина О.
Кузьмина Е.
Климова Н.
Танакова Л.
Проверка:
Аватар Мг Цивилизации ИВО
ИВАС Владомира Стефаны
17179869114 Си-ИЦ, Нск
Служащая - Сонина О.



28

