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29 (13). Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
Андре́й О́ма
Синтез До-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца 
(64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
До́р Фели́ция 
Синтез ИВДИВО Пасситической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Синтез пасситической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца 
(64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Кири́лл Ага́та
Синтез ИВДИВО Энергии Изначально Вышестоящего Отца
Синтез частности энергия Изначально Вышестоящего Отца 
(64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
До-ИВДИВО Октавы Фа синтез
Пасситический синтез
Частная энергия
ИВДИВО: 18.446.744.073.709.551.616 ивдиво-реальностей До-ИВДИВО Октавы Фа новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Учитель До-ИВДИВО Октавы Фа ИВ Отца. 
Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. 
Синтезности ИВ Отца.
2 ивдиво-синтезность и вторая синтезность ИВ Отца 4-х видов Служащего.
МИД: Синтез Архетипической Эталонности ИВ Отца. Научность ИВ Отца.
МС: Метагалактическая эпоха До-ИВДИВО Октавы Фа. Синтез научности каждого.
64 практики новой эпохи каждого. Практика Тонкой Любви.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Позиция Наблюдателя.
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Любящего.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Спектра Света.
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Учителя 4-х видов Служащего.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный физический Мир 4-х видов Служащего.
ИВДИВО-развитие полномочий совершенств синтеза 4-х видов Служащего.
Иерархия: 1024 синтез-частностей 4-х видов Служащего.
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Первый день, часть 1

00.41.36-01.35.16  Горбачевская

Практика 1.

Стяжание обновлённой формы Ипостаси 29 Синтеза ИВ Отца глубоким действием Частной Энергией каждого с энерги́йной перезаписью в Огне праздника «Восхождение Человека в Изначально Вышестоящую Метагалактику».

Возжигаемся.
Возжигаемся в физическом теле Ядрами всех Синтезов  каждого  из нас. Возжигаем в физическом теле всю натренированность, напрактикованность Синтеза и Огня в каждом из нас. Мы включаем в физическом теле, –  возжигаем его весь Иерархический опыт каждого из нас, – именно в такой формулировке. Возжигаем все виды ночных, дневных подготовок, включающих условия 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вот сейчас в теле вы можете зафиксировать, зарегистрировать, когда ночная подготовка к 29 Синтезу в физическом теле вспыхнула или отобразилась, или спроецировалась.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Пока никуда не переходим физически. Мы в начале синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И физически, как бы вызываем Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми на свой Внутренний мир или в свой Внутренний мир Ядрами Синтеза, которые у вас уже есть.
 И вот тут очень интересный такой эффект, когда вы можете почувствовать действие Ядер Синтеза внутри вас. 
 И заполняемся физически Аватаром Синтеза Кут Хуми, вот насколько вы сможете, насколько это вам доступно, насколько вы умеете это делать. Вам необходимо физическое тело заполнить: Аватаром Синтеза Кут Хуми,  его Огнём, его Синтезом, его Условиями.  Просто Кут Хуми, чтобы у вас в физическом теле возожглось состояние Кут Хуми, присутствие Кут Хуми, выражение Кут Хуми, – насколько только получится. Попробуйте  сложить максимально плотное присутствие Кут Хуми в вашем физическом теле.  
И вот по принципу, который мы знаем, мы заполняемся Аватаром  Кут Хуми и буквально его доводим до стоп, в стопах компактифицируем. И следующим как бы слоем, потом опять так же компактифицируем следующим слоем. И так до тех пор, чтобы тело физическое стало плотно заполненным Кут Хуми.   
И вот тут нужна наша искренность, устремлённость, здесь нужна открытость и полное доверие Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Вот здесь как раз непредубеждённость, не отчуждённость и полное такое состояние, включённости в условия Кут Хуми, ибо он нас ведёт, а значит, он знает куда ведёт. И нужно не бояться того, куда ведёт Кут Хуми. К тому, – точнее. Хорошо. 
Теперь мы точно так же синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь физически. И вот тут очень важно, что как раз Огонь и Синтез Фаинь  мы развёртываем в Огне Кут Хуми. Не просто сверху им заполняемся, а внутри Огня и Синтеза Кут Хуми у нас должен вспыхнуть Огонь, и Синтез Фаинь.
 Ну, или можно действовать по принципу того, что Аватары Синтеза больше выразители Синтеза. Автарессы Синтеза больше выразители Огня. И вот тут можно как бы сложить такой образ, как такого Пламени, в центровке  которого горит огонёк.  И вот непосредственно оформлённость этого огонька – это Синтез Кут Хуми, а вот то Пламя, горящее внутри – это Огонь Фаинь. Вот сейчас нужно, чтобы в теле немножко процесс – наоборот,  в теле должен стоять Синтез Кут Хуми, а возможно в Хум или в центровке вашего тела должен гореть Огонь Фаинь.
 И проникаясь, мы синтезируемся теперь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, совместно в Синтезе их и пробуем синтезировать, слить Огонь Фаинь и Синтез Кут Хуми воедино в теле, чтобы сложилась цельность вашего физического явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь насколько только возможно, по вашей компетенции.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь глубже заполняясь, вспыхиваем. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность  СИ-ИВДИВО Метагалактики и развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей Синтеза каждым из нас, и синтезом нас. Встали чётко телесно в форме Ипостаси. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО. И попробуйте войти в такой же накал Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале. Такой же накал, который вы смогли выработать в физическом теле. Теперь точно также накалите своё тело вышестоящее, стоящее в зале Аватаров Синтеза Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Проникаясь, продолжая как бы накалять свою телесность Огнём и Синтезом Кут Хуми  Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отц,  и стяжаем каждому из нас прямой 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке всех тематик 29 Синтеза в каждом из нас, и в синтезе нас физически. 
И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить каждого из нас в переподготовку 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с разработанностью новых тематик 29 Синтеза, и преображениями каждого из нас условиями данного Синтеза.
 И вот тут, как раз есть очень такая хорошая возможность, – это редко бывает в начале Синтеза.  Поэтому вслушайтесь, Аватары Синтеза уже, – как иногда говорят «на берегу». Вначале Синтеза вам уже дают рекомендации. Внимаем рекомендациям Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом 29 Синтеза. Подчёркиваем, что эти рекомендации ракурсом 29 Синтеза. В данном случае Аватары Синтеза очень конкретны.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё глубже погружаясь в их Синтез и Огонь. Мы стяжаем каждому из нас  обновлённую форму Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить условия всех предыдущих форм Ипостасей предыдущих Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас. 
И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь и Условия 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами, в преображении каждым из нас  и синтезом нас Синтеза, и Огня, и Условий нашего Внутреннего мира этим. 
И вот увидьте такой момент, что когда Аватары Синтеза вам направляют Синте, Огонь и Условия, в этот момент – их впитывая, вы меняете, перезаписываете, перестраиваете  или включаете возможность измениться Синтезу, Огню и Условиям тем, которые у вас есть на данный момент времени.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим, направить каждому из нас развёртку, тренировки и обучение Частной Энергией Изначально Вышестоящего Отца, как виду тематики в каждом из нас, и синтезе нас с возможностью ревизировать  все виды Энергии, которые на данный момент  у нас накоплены. 
 И из ИВДИВО Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь нам выделяют Условия. Проникаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кири́ллом Ага́той и переходим в их зал 17.179.868.957 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики развёртываемся в форме Ипостасей 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кири́ллом Ага́той, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кири́ллом Ага́той, приветствуем Аватаров Синтеза. 
Стяжаем и заполняемся Синтезом Огня Энергий и Синтезом Огня Праэнергий Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кири́лла Ага́ту, развернуть каждому из нас работу с Частной Энергией, в росте нашей внутренней дееспособности данной тематикой. 
И заполняясь, преображаясь так же глубоко продолжаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, попробуйте тоже такой эффект зафиксировать, что пред Аватарами Синтеза Кири́ллом Ага́той мы продолжаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И теперь входим в точно такую же магнитную сопряжённость с Аватарами Синтеза Кири́ллом Ага́той,  и максимально заполняем тело Синтезом Огня Энергий, Синтезом Огня Праэнергий Изначально Вышестоящего Отца данных Аватаров Синтеза, в каждом из нас и синтезом нас. 
 И вот сейчас просто стоим – заполняемся. А заполняясь обратите внимание, что в момент заполнения, данный вид Синтеза, – в данном случае данный вид Синтеза Огня Аватаров Синтеза Кири́лла Ага́ты, – определяет нас в зале. И здесь даже такой интересный эффект. Не нужно ходить, не нужно передвигаться, суетиться, а заполняясь Синтезом и Огнём в максимальной глубине, этот Синтез Огня вас определяет, и вы уже фиксируетесь на необходимом для вашей индивидуальной работы месте. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кири́ллом Ага́той  определяемся с местом в данном зале заполняясь Синтезом Огня.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кири́лла Ага́ты, стяжаем каждому из нас Частную Энергию Изначально Вышестоящего Отца  сферой вокруг каждого из нас и данной концентрацией Частной Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Глубже синтезируясь с Кири́ллом Ага́той, мы выявляем из Внутреннего мира Вышестоящую проекцию Энергии нашего дома, нашей квартиры, –  места где мы живём. И она развёртывается пред вами. Она буквально на уровне глаз. То есть она не на уровне Хум, она не на уровне где-то там вокруг сферы. Она прям перед глазами – на уровне глаз,  потому что здесь мы ещё с вами тренируем Частность – Взгляд, который  как раз тоже фиксируется на данном горизонте. А так как внутри этой 16-рицы данный Синтез тринадцатый, то тем более Взгляд включается точно. 
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кири́ллом Ага́той, и просим направить каждому из нас Синтез Огня Энергии,  Синтез Огня Праэнергии, дабы увидеть, разглядеть, рассмотреть, распознать и определить, какой образ или какая проекция вашего дома имеется в вашем Внутреннем мире? И даже если вы не видите каких-то конкретных образов и вариантов, то вы можете почувствовать в Огне Аватаров Синтеза Кири́лла Ага́ты, или можете попросить у них вам помочь это почувствовать, – что большая разница. Пока просто смотрим, вникаем, разглядываем.  Это то, что формирует ваш Внутренний мир на эту тему. Это то, что накопилось в вашей Частной Жизни  на тему вашего дома, – места, где вы живёте.
 И проникаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кири́ллом Ага́той, просим выделить каждому из нас Частную Энергию Изначально Вышестоящего Отца,  на приведение в соответствие данной проекции, данной матрицы или данной картины тому, как видит её Отец.  И вот сейчас нужно максимально сопрячься  с Аватарами Синтеза Кири́ллом Ага́той, потому что они дают нам возможность потренироваться и увидеть необходимость каких-то изменений. Не просто по факту, – «нужно поменяться». А Аватары Синтеза сейчас вам показывают какие-то конкретные изменения, которые необходимо сложить, принять во Внутреннем мире. И часть этих изменений происходит уже сейчас.  И вы можете посмотреть, как вот в этой вышестоящей проекции играет Энергия. Она может, видится даже разными цветами. Внутри этой проекции может быть разная насыщенность, разные концентрации, разная цветность этой Энергии. Играя разными цветами, переливаясь разными оттенками спектра Энергии Изначально Вышестоящего Отца, вы можете увидеть движение вот этой Частной Энергии внутри вас, и как она меняет ваш Внутренний мир. Хорошо. 
Теперь из практикования переключаемся, возвращаемся вниманием в физику, продолжаем там делать, а физически нам необходимо поделиться опытом, – передать опыт.  Физически открываем глаза и обсуждаем. Почему это  важно? Потому, что мы с этой тематикой не работали ни разу. По крайней мере, на этом курсе подготовки мы с этой тематикой не работали ни разу и вот сейчас как раз, есть хорошая возможность увидеть, как происходит это движение, как происходит эта работа с Аватарами Синтеза Кири́ллом Ага́той.  У вас там продолжается работа. 
Физически давайте попробуем передать. Кстати говоря: «Для чего нужен вот этот эффект передачи, для чего нужен эффект обсуждения, для чего нужно физически проговорить?». Да, понятно, что это эффект миракля, тренинга  и так далее. Там держать,  умение держать концентрацию и там и здесь, но пробуйте увидеть ещё другой эффект, что когда вы проговариваете, вы не зависаете в своём Внутреннем мире, а вы как бы не погружаетесь окончательно в свой Внутренний мир, а вы остаётесь при этом в объективности и  в адекватности настоящей реальности. И у вас нет возможности как бы, – знаете как? Потеряться в самом себе. Может быть, сложно объяснила,  но это оно так и есть. 
Потому что мы, иногда в наших практиках теряемся в самих себе. То есть, погружаясь в свой Внутренний мир, мы не успеваем, – что сделать? Себя выловить «за руку» оттуда и сказать: «Так, всё». Помните? – Накайфовался!  Накружился, наплавался в своём Внутреннем мире, а теперь выходи в свет! Потому что у нас были… Сейчас конечно уже меньше, но в принципе, – это проблемы тоже некоторых эзотерических практик, эзотерических школ, когда есть очень глубокая погружённость во Внутренний мир и погружённость на уровне фанатизма. На уровне фанатичности, когда ты уже настолько погружён, что внутреннее, что ты уже не сращиваешь объективную реальность. И ты, уже фактически больше во внутреннем, чем во внешнем. Но у нас же Эпоха Синтеза? Эпоха Синтеза предполагает баланс внутреннего и внешнего. Это значит, что называется – учись быть и там, и здесь одномоментно. 
Поэтому, задача вот таких обменов опытом к тому, чтобы мы всё таки, умели держать эту золотую середину, когда: «Да, я погружён в свой Внутренний мир». Происходит какой-то процесс в моём Внутреннем мире, но я адекватно могу его: во-первых, охарактеризовать, во-вторых, я могу адекватно его описать, я могу его сформулировать, и на этом основании моё физическое тело запомнит, что я это делал. Что есть такой интересный эффект, – мы это тоже заметили, что иногда есть такой опыт, который если не проговоришь, ты  про него забудешь.  То есть, если ты его хотя бы раз – физиологически не проговоришь, ты про него забудешь. Поэтому, очень часто мы некоторые практики, допустим, делаем даже лично глубоко, что-то исполняем, складываем, куда-то погружаемся, но потому что мы не проговорили об этом…. Даже не с кем-то, а просто, например… 
Поэтому нам даётся возможность занятие провести, – допустим. Да? Допустим, вот мы в подразделении и есть замечательная возможность провести занятие на какую-то тему. Для чего оно нужно? И почему мы постоянно говорим: «Проводите занятие, проводите занятие». Потому что, проводя занятие, ты что делаешь? Ты обрисовываешь, формулируешь опыт своего Внутреннего мира, тем самым ты его записываешь и закрепляешь в своём физическом теле и помогаешь в этот опыт войти другим. Фактически, ты его через речь, через обсуждение реплицируешь другому. Поэтому, это очень важно. Хорошо. Ну что? У Кири́лла Ага́ты продолжаем фиксироваться, стоять. 
Какой ваш опыт был? Может быть не обязательно у Кири́лла Ага́ты, может быть когда мы у Кут Хуми Фаинь стояли. Может быть, когда мы физически входили в заполнение Аватарами Синтеза. Есть какие-то ваши наблюдения, впечатления, в процессе всего того, что мы уже сделали? Это очень надо проговорить. (Смеётся, реагируя на тишину из зала).
Очень надо! Знаете такое состояние, когда очень надо! Вот когда очень надо, тут вот придётся, – понимаете? Когда очень надо. Даже физиологически, когда очень надо, но вот не можем сказать себе: «Извини, но я не пойду туда». Но если очень надо, придётся идти. Так и здесь – «очень надо», значит,  придётся говорить. 
Из зала: – Можно…
Давайте, давайте. Да! Потому что я вижу, глазки готовы говорить. Да.
Из зала: – Я не знаю, может я когда это раньше делала? Но вот сейчас, когда вот только об этом проговорили…. (неразборчиво)..когда вот свет стал…У меня всё было запорошено снегом. Это вот, как только об этом значит, проговорили… И вот этот снег стал…, то убежал, а тут стал… (неразборчиво). И вот это вот состояние, как заряжалась.  Оно как светлое такое и хорошее, и приятное, но оно – то, что приходит на смену этого, оно лучше. Оно намного… такое – уютнее, оно более новое и интересное.
 А вот с точки зрения Энергии,  снег – это вообще образ чего?
Из зала: – Снег?
Да, вы сказали: «Снег». Белое, светлое, а ещё что!? – с точки зрения Энергии. С чем коррелируется состояние снега?
Из зала: – С тем, что это вот…с водой. Потом как бы были потоки воды, но…
Ага. То есть, оно плавилось! Правильно?
Из зала: – Да.
То есть, изначально снег – это холодное состояние.
Из зала: – Это был холод…
Да.
Из зала: – …а потом…
А потом плавился, да. То есть, очень интересный эффект, когда холодность, – какая-то наша холодность во Внутреннем мире плавиться. Да? Потому, что мы иногда холодны в отношении к  самим себе. Потому что фактически, сейчас то, что с чем вы сейчас работаете –работа сейчас продолжается – то, с чем вы работаете,  это как раз в том числе проекция на ваш собственный Внутренний  мир. И на ваше отношение к самому себе в том числе, потому что Частная Энергия – это всегда моё собственное отношение к самому себе. И если я вижу такой образ, значит, у меня есть какой-то аспект холодности к самому себе или я холоден к самому себе. Иногда вот равнодушие, оно иногда бывает – равнодушие к каким-то вопросам нашего Внутреннего мира, равнодушие к каким-то состояниям нашего Внутреннего мира, оно порождает холодность. И потом вот мы видим снежные залежи. «И шапки снежные лежали на наших Внутренних мирах!». Почти стихи. Белые в данном случае, да!?
Ну, в итоге плавка завершена, то есть она идёт.
Из зала: – Да, она идёт. Ага.
Ага. Хорошо.  Как это? Сразу вспоминается песенка: «Потолок ледяной, дверь скрипучая!». Мы же с домом работаем!? Я поэтому и говорю! Хорошо. Ещё. Всё? 
Из зала: –  … не разборчиво
Хорошо. То, что впечатлило больше всего, да? 
Из зала: –  Да.
Хорошо. Ещё? У кого ещё какие, какой образ, какой взгляд сложился? Какое действие  может быть получилось? Ну, это новое! Нам надо его как-то сформулировать, нам нужно это новое выявить. 
Чем больше мы наговорим, тем будет легче нам, потом переслушивать и ещё раз потом повторять уже с учётом сказанного. Что у нас, только один впечатлился?! Один человек впечатлился!? Я понимаю, да. Знаете, тут такой интересный эффект, – это же Частная Энергия!? И знаете? Это же мои Частные Условия! 
А мы вас про Частное не спрашиваем. Мы вас спрашиваем именно по вопросам Огня и Синтеза. И вопрос не в том, чтобы передать, что вы там увидели, а вопрос в  том, какие – скажем так, – наблюдения или какие состояния у вас сложились в общении с Аватарами Синтеза. Потому что то, чем вы там частно работаете, – это ваш вопрос. И если вы не захотите, вы об этом и не говорите. Это понятно. А тут важнее всего выработать именно тот ракурс, который вы сложили в общении с Кири́ллом Ага́той, потому что пара Аватаров Синтеза, с которыми возможно часть из нас работает вообще впервые. 
Хорошо. Тогда попробуйте увидеть такой момент, что мы вот сейчас с Кири́ллом Ага́той фиксируемся, нам разворачивают Частную Энергию. Заметьте такой эффект. Там была такая формулировка в процессе, что попробуйте переключиться на взгляд того, как это видит Изначально Вышестоящий Отец. 
И вот мы сейчас концентрацией Частной Энергии Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в выражении Кири́лла Ага́ты в работе со своей ситуацией, там своими какими-то условиями, – мы что делаем? Мы фактически Внутренний мир расширяем на вмещение Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Потому что, мы итогово же пойдём в зал Изначально Вышестоящему Отцу? И стяжаем Частную Энергию Изначально Вышестоящего Отца, как явление, как тот объём Огня и Синтеза, которым нам необходимо научиться действовать. И вот тут очень интересный эффект. Попробуйте увидеть Частную Энергию, как вид Синтеза. Не как вид Энергии, а Частную Энергию, как вид Синтеза, которым необходимо овладеть. Потому что, так или иначе, ведь если вы поднимете в восьмом распоряжении, там есть множество внутри каждого Синтеза, есть множество тем. И каждая из этих тем – это конкретный вид Синтеза. Вот там написано, допустим: «Научность Изначально Вышестоящего Отца». Это такой вид Синтеза. Там написано: «Частная Энергия», – это такой вид Синтеза. Там написано, вот любое слово. 
Допустим по Стандарту сейчас у нас: мы в первый день стяжаем определённую Компетенцию и во второй день стяжаем определённую Компетенцию. Да? Это мы помним. Соответственно мы в первый день стяжаем Ивдиво-Синтезность ракурсом. Вторую Ивдиво-Синтезность ракурсом 29 Синтеза, а вторым днём мы стяжаем вторую Синтезность. И это тоже виды Синтеза. Соответственно нам восьмое распоряжение в помощь почему? Потому что фактически, там расписана памятка на каждый вид Синтеза.
И хоть даже в нашем Внутреннем мире эти все связки или все эти вот наименования, они между собой не очень сливаются, но увидьте, что каждая фраза, каждая строчка, – это вид Синтеза, которым нужно овладеть для того, чтобы данная Часть у нас включилась в работу и в дееспособность. В данном случае, главная Часть – Эталонность. Хорошо. Ладно. Больше нечего добавить? Хорошо. Идём дальше. 
Глубже синтезируемся, возвращаемся всей фиксацией внимания к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кири́ллу Ага́те, развёртываясь в 17.179.868.957 Си-Ивдиво-Цельности СИ-ИВДИВО Метагалактики. Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кири́ллом Ага́той. Стяжаем каждому из нас Синтез Огня Энергии, Синтез Огня Праэнергии Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кири́лла Ага́ту сфокусировать Синтез Огня Энергии, Синтез Огня Праэнергии Изначально Вышестоящего Отца на Частной Энергии каждого из нас с возможностью её переформатировать, перестроить, преобразить и этим завершить все виды Энергий и все виды Энергийности, который в нашем Внутреннем мире уже не нужны.  
И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кири́лл Ага́та, вот именно концентрацию Синтеза Огня Праэнергии и Энергии фиксируют точно по рисунку вашей проекции – та, которая пред вами или может быть она уже вокруг вас развернулась. Может быть она поменяла какой-то рисунок, но чётко по рисунку проекции вашего Внутреннего мира на тему дома – места где вы живёте, идёт фиксация Огня Аватаров Синтеза Кири́лла Ага́ты. И происходит такое впитывание. То есть чётко-чётко по точкам, по рисункам, по каким-то важным концентрациям, по важным каким-то уголкам вашей проекции идёт фиксация точечно Синтеза Огня Аватаров Синтеза. И каждая точка Синтеза Огня, каждый элемент Синтеза Огня, он меняет элементы вашей проекции. 
И Аватары Синтеза Кири́лл Ага́та помогают нам перезаписать те Законы Энергии, и те Стандарты Энергии, Правила Энергии, фундаментальности Энергии, которыми мы живём.  
И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кири́ллом Ага́той, преображённую  проекцию, если она ещё не впитана, впитываем в тело, телесно перестраивая и перезаписывая все фундаментальности Энергии каждого из нас. И телом, далее впитываем во Внутренний мир, развёртывая по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, по всем видам внутренней реализации каждого из нас.
И проникаясь, мы – каждый лично, слушаем Аватаров Синтеза Кири́лла Ага́ту. Итогом данной работы каждому даётся резюме. Очень конкретная фраза Аватара Синтеза. Данные, они как раз взаимодействуют с нами максимально конкретными фразами –
чёткими, доносящимися напрямую в наш Внутренний мир. Поэтому, если вы вдруг своим слухом, своим Внутренним каким-то «ухом» не услышите эту рекомендацию, то во Внутренний мир она точно впишется. И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кири́лла Ага́ту за наше обучение. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем преображённым состоянием Частной Энергии каждого из нас. Вспыхиваем вот этой Энергийностью – Частной, каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64 фундаментальности Частной Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося перестроить, перезаписать и преобразить всю фундаментальность Частной Энергии каждого из нас этим.   
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Частной Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Цельно данным Синтезом преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца, напрямую каждого из нас обучать действию Частной Энергией его в каждом из нас и в синтезе нас, с постепенной перестройкой преображением всех наших видов фундаментальностей в Энергии  Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом той проекцией вашего дома, которую вы преобразили. И Столпно, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – из зала его, напрямую данную проекцию фиксируем в наш физический дом. И сквозь фиксацию проекции на нашем физическом доме, – по всем частнослужебным зданиям каждого из нас и синтезом нас. Потому, что как только мы коснулись физики, мы коснулись всех зданий одномоментно. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное преображение. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в его физическом явлении каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кири́лла Ага́ту. Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем обновлённые условия Частной Энергии каждым из нас и в синтезе нас. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельность, Новосибирск с филиалами. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно – физически. Выходим из практики.
Аминь.


03.01.02-03.30.27   

Практика 2.

Стяжание настройки на План Синтеза ИВДИВО, развёртывание Стратегического Взгляда ИВДИВО на План Синтеза развития каждого и подразделения в целом.

Возжигаемся. Мы возжигаемся физически всем опубликованным после первой практики. Всё, что нам Аватары Синтеза фиксировали. Всё, что нам напрямую фиксировал Изначально Вышестоящий Отец, мы сейчас возжигаем в нашей точке Хум. Возжигаем в нашем теле, возжигаем во всех наших Частях, чтобы вот эти слова Изначально Вышестоящего Отца, слова Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, они  отразились в нашем Внутреннем мире. 
Теперь для офизичивания процесса Синтеза, мы физически сонастраиваемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Фаинь. Никуда не выходим, просто физически с ней синтезируемся  и точно также начинаем вызывать в своём Внутреннем мире Синтез Прасинтезность Изначально Вышестоящей Аватерессы Фаинь, что возможно будет сделать сложнее, чем вызвать Синтез Синтеза Кут Хуми. Потому что с Фаинь, у нас наработанность меньшая, но попробуем. 
Глубже сонастраивайтесь, синтезируйтесь с Изначально Вышестоящей Аватерессой Фаинь. Возожгите, сконцентрируйте свою огненную подготовку настолько, чтобы  Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватерессы Синтеза Фаинь на вас среагировал. И как только эта реакция произойдёт, мы начинаем заполнять физическое тело Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и в целом Фаинь. Просто заполняем тело Фаинь, даже можно не говорить: «Синтез Прасинтеза», а просто заполняем физическое тело Фаинь, Изначально Вышестоящей Аватерессы Синтеза Фаинь, так, на сколько вы сможете, на тот процент, который вы можете выразить.
 Уплотняемся Изначально Вышестоящей Аватерессой Фаинь. Уплотняемся её Огнём, её Синтезом, уплотняемся её присутствием в теле. И теперь такой обратный процесс – на Огонь Фаинь и на присутствие Фаинь внутри нас, вызываем Синтез Кут Хуми. Всё делаем физически, никуда пока не идём. 
Таким образом, чтобы Синтез Кут Хуми покрыл присутствие Фаинь внутри вас. Значит, его должно быть чуть больше, чем концентрация присутствия Фаинь внутри вас, чтобы покрыл. И в покрывании произойдёт состояние Синтеза двух видов Огня, двух Иерархов внутри нас.
И мы иерархически синтезируем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с собою, расширяя потенциализацию физического тела этим Синтезом. И проникаясь, в сопряженности Иерархическим Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировались телесно в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И обратите внимание, что зал ИВДИВО есмь, как таковой, Аватаров Синтеза в зале сейчас нет. Если вдруг у вас сработала привычка их сразу видеть  перед собой, – это ваша привычка. Поплавьте её сразу же, – аннигилируйте её.
Аватаров Синтеза пока в зале нет. Они ведь физически присутствуют в нас. Значит, они пока заняты распахтыванием вашей физичности их присутствия. А у вас есть возможность прочувствовать зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою телесно, просто как таковой. Зал ИВДИВО весь полностью, он полностью пропитан Синтезом и Огнём ИВДИВО, пропитан Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза и всеми Условиями развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте с ними сонастроиться, попробуйте прочувствовать сферу ИВДИВО. В сфере ИВДИВО попробуйте прочувствовать Условия, которые крутятся в ИВДИВО. Попробуйте прочувствовать Синтез, Огонь, Синтез ИВДИВО, Огонь ИВДИВО, Условия ИВДИВО и все фундаментальности, которыми строится Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И вот тут нужна ваша внутренняя открытая Созерцательность, когда своим Внутренним миром мы полностью как бы развёрнуты, вывернуты и смотрите в Условие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которыми пронизан этот зал. Вы можете по этому залу 
поперемещаться, походить. Не нужно стоять на месте. Походите по этому залу, поизучайте его Огонь, его Синтез и даже его предметную среду, если сможете её обнаружить. Теперь попробуйте зафиксировать момент, когда Условия зала концентрируют и собирают вас как бы в центровке всей командой. И собравшись в центровке командой, теперь мы можем увидеть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – они вышли в зал.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас Зов Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в непрерывном, постоянно действующем, физическом и синтез- физическом выражении каждым из нас, и синтезом нас, с перспективой расширения команды Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в физическом её выражении и представлении, в расширении спектра разных подготовок Изначально Вышестоящим Отцом каждого в веках.
И вот сейчас попробуйте почувствовать такой эффект, когда команда полностью оказалась между Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И Кут Хуми Фаинь, с двух сторон развёртывают нам Зов из ИВДИВО в наши Хум. А из наших Хум, мы развёртываем этот Зов прежде всего, в наш Внутренний мир. И Зов очень интересно распускается в две стороны – Внутренний Зов расходится в ваш Внутренний мир, и ваш Внутренний мир начинает слышать Зов ИВДИВО. И Внешний Зов, когда этот Зов развёртывается в физику, в синтез- физичности, архетипически по планете Земля.
Сейчас очень интересный эффект, когда Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь обучают нас Зову. То есть не просто развёртывают нам Зов, или фиксируют нам его, а обучают нас Зову. Обучают нас его развёртывать, его реализовывать, его фиксировать, распускать собою. И вот из Хум этот Зов во внутрь расходится. Вовне  получается такой как, – перекрест Зова Кут Хуми Фаинь Зовом Внутреннего Внешним каждым из нас. А дальше из Хум, – в Хум самая высокая концентрация. А дальше из Хум идёт развёртка по телу. И задача этот Зов распустить по всему телу. Вот эта концентрация, вот этот Синтез – Синтез Синтеза Зова, Синтез Прасинтеза Зова в выражении Кут Хуми Фаинь, распустить по всему телу. И нужно прочувствовать, что всё тело – Есмь Зов. И развернув этот Зов по всему телу, как только вы почувствуете его фиксацию в сто́пах и в голове. На вершине головы. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и из ИВДИВО стяжаем Зов всем Посвящённым разных видов подготовок к действию, служению, развёртыванию, реализации Проекта ИВДИВО физически на Планете Земля. И вот сейчас происходит эффект, когда Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь расширяют в нашем Внутреннем мире амплитуду этого Зова. Амплитуду,  даже может быть по горизонтальному покрытию этого Зова. Расширьтесь и не ограничивайте свой Внутренний Зов только там, территорией Новосибирской области или территория Новосибирска. Минимум – Планета Земля. 
И проникаясь глубже, настраиваясь на Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ивдивно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И на тот Зов, который развёрнут в нашем теле, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать его Зов – Зов Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО Метагалактики, к переподготовке на жизнь Метагалактическим Бытиём и на переподготовку Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в Архетипическом её многообразии каждым из нас, и синтезом нас. 
И вот Изначально Вышестоящий Отец из своего зала фиксирует Зов каждому из нас во Внутренний мир. И вот тот Зов, который у нас накалён из ИВДИВО, он насыщается Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, но мы из зала ИВДИВО не переходим в зал к Отцу. Отец фиксируется на нас из своего зала. Вот сейчас попробуйте прочувствовать такой эффект, когда вы стоите в ИВДИВО с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – телесно. Но при этом вы можете, также телесно обозревать зал Изначально Вышестоящего Отца одновременно: зал ИВДИВО и одновременно с ним, тут же зал Изначально Вышестоящего Отца, в котором стоит Изначально Вышестоящий Отец СИ-ИВДИВО Метагалактики. 
И распускаем из Хум Зов Синтеза своего нам. Обучаемся Зову Изначально Вышестоящего Отца, обучаемся тому Зову, который развёртывает Изначально Вышестоящий Отец. Обучаемся звать так, как зовёт Отец в свою команду. 
И проникаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и из зала ИВДИВО мы развёртываем напрямую Зов Изначально Вышестоящего Отца всем телом в физическое тело, и физически по Планете Земля. И вот учимся, как раз держать Зов Изначально Вышестоящего Отца, Зов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца своим физическим телом. Вышестоящим телом при этом стоя в зале ИВДИВО, физически находясь на Планете Земля, а внутренне держа собою Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО в данном случае – Центровка. Центровка фиксации вашего вышестоящего выражения между физикой и СИ-ИВДИВО.
И проникаясь, продолжая являть собой данный Зов, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом продолжая стоять в зале ИВДИВО. И просим обучить каждого из нас держать Зов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически, синтез физически телесно каждым из нас и Синтезом нас, в непрерывности его осуществления данными, и последующими воплощениями согласно плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, продолжая стоять в зале ИВДИВО. И вписываем данным Синтезом Зов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Зов компактифицируется. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Продолжаясь Зовом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем вот этот опыт звучания Зова Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО по ИВДИВО физически. Эманируем в подразделение ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельность, Новосибирск с филиалами. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики Зова. Аминь. 



Первый день, часть 2

01.29.23-01.48.33 
Практика-тренинг 3.

Стяжание обновления Синтез Синтеза ИВ Отца с перезаписью, переформатированием процессов Внутреннего мира каждого с концентрацией Синтеза в сопряжённости с Хум головы Изначально Вышестоящего Отца.

Идём в практику сразу пока вот тут разогрелись. 
Всё внимание на точку Хум в центре головы. Вот буквально весь свой взгляд в точку Хум в центре головы. И задача ваша, – её прям  вот, – различить, увидеть. Вы должны её чётко сейчас прям увидеть как Точку, как Искру, как Пламя, как Ядро. Но Точку в Хум в голове вы должны, прям увидеть. Прям прочувствовать и посмотреть, прям зафиксировать: «О, это она!» Запомните, какая она сейчас! Запомните, запишите это впечатление в свой Внутренний мир. Запишите это впечатление в точку Хум – в центре груди, в точку Хум – в промежности, в точку Хум – в стопах. Во все точки Хум в центре и в каждое Ядро тела, запишите это состояние в Хум в голове сейчас. И сами запомните. Попробуйте выйти за пределы своих возможностей и запомнить состояние Хум, которое сейчас у вас вспыхнут в голове. И попробуйте прочувствовать такой эффект, когда фактически Изначально Вышестоящий Отец присутствует своим Синтезом в вашей голове	 и во всём теле.
И вот тут насколько вы в этот процесс поверите, настолько он и сложится, только так. С головным мозгом по-другому не работает. Веришь – складывается, не веришь, он вообще ни будет, ни каким образом реагировать. Поэтому поверьте, в Синтез Изначально Вышестоящего Отца внутри вашего физического тела в прямом его присутствии Центровкой в точке Хум или в Ядре Синтеза. Ядро Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Раскаляем ядро Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Оно сейчас фиксируется в голове. 
И раскаляем и синтезируемся Ядром Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Ядром Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И напрямую с физики сразу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17. 179.869. 185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. И сразу становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 29 Синтеза, а в Центровке – в головном мозге держим концентрацию Синтеза. Попробуйте увидеть такой момент, что вся Центровка Отца сейчас у вас в голове.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Ядром Синтеза Синтеза в каждом из нас с Ядром Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим данной концентрацией Синтеза, – так как видит Изначально Вышестоящий Отец, – перезаписать и переформатировать проекции Внутреннего мира каждого из нас, отражающиеся в головном мозге. Если вдруг какие-то состояния Внутреннего мира, либо какие-то проекции Внутреннего мира мы держим головой, то отпускаем их сейчас и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас завершить зависимость, и привязку к ним.
И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас ядерно-синтез-физически.
И далее это обновление идёт по всему телу. И вот эта накалённость Ядра Синтеза Синтеза в голове, она немножко отпускается и немножечко рассеивается по всему телу. И всё тело начинает заполняться вот этим состоянием обновлённого Синтеза. И вот обратите внимание, сейчас фиксация с головы уходит и расходится по всему телу, до самых стоп её нужно развернуть.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хуи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначального Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для стяжания, и взрастания каждого из нас Человеком Любящим Изначально Вышестоящего Отца в росте 64-рицы видов Человека в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.
Стяжаем 64 вида Человека, Человека Любящего Изначально Вышестоящего Отца, развёртываяя 64-ричную цельность Человека Любящего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вот сейчас Изначально Вышестоящий Отец каждому передаёт своё собственное, ваше личное состояние Человека Любящего. Человек Любящий, как процесс организуется в вас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Человека Любящего Изначально Вышестоящего Отца. И просим наделить его 64-ричной цельностью Практики Тонкой Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 64-ричную цельность Практики Тонкой Любви Изначально Вышестоящего Отца. И наделяем ею Человека Любящего в нас. И впитываем именно Человеком – Любящим в нас Цельность Практики Тонкой Любви. Всю Тонкую Любовь как опыт, который сейчас вписывает Отец в нас, как в Человека Любящего, мы сейчас заполняемся этим. И вот тут вы можете напрямую у Отца учиться Тонкой Любви. Он вам сейчас передаёт каждому по своей подготовке, каждому исходя из той концентрации Человека, которую вы наработали в себе.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Практику Тонкой Любви Изначально Вышестоящего Отца в её эталонном явлении каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца напрямую каждого из нас этой  практике обучить.
И вот сейчас попробуйте прочувствовать в теле, вот вы стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом и в теле сейчас очень интересный такой отсвет этой практики. И этот отсвет, как отблеск, может быть даже какая-то картинка, в которой вы сможете прочувствовать, увидеть, распознать вот тот эталонный ракурс данной практики, который доступен вам.
Это не обязательно какая-то физическая ситуация, это может быть просто какое-то условие, ситуация вашего Внутреннего мира, в которой вы либо уже проявлялись такой практикой, либо у вас есть возможность проявиться данной практикой в этом условии.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Практики Тонкой Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь каждому из нас освоить её. И просим Изначально Вышестоящего Отца в ночной подготовке 29 Синтезом эту практику в нас включить. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение каждого из нас. Сразу из зала Отца возвращаемся в физическое тело. И вот Вышестоящее тело – стоящее в зале Отца зафиксируйте в физическое. И «вбытуйте» опыт Тонкой Любви Человека Любящего в тело физическое насколько только это получится. Ядро в ядро, клеточка в клеточку, запись в запись, слой в слой. И вместе с этим научаемся выдерживать фиксацию Вышестоящего тела в физическом. Натренировываем, расширяем потенциал физического тела, чтобы оно могло выдерживать Вышестоящее со всеми навыками, которыми мы есть. 
Вспыхиваем Человеком Любящим физически собою, развёртываем в физическом теле, так же «вбытовывая» Человека Любящего в физическое тело. И цельно преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте сложить эффект, когда вы эманируете Синтезом Вышестоящего и физического – Цельностью своей.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности, Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 


Второй день, часть 1

01.05.47-01.28.24  
Практика 4.

Стяжание второй Ивдиво-Синтезности, как первого вида Компетенции 
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаем в физическом теле концентрацию результатов ночной подготовки и возжигаем в физическом теле все виды разъяснений, которые каждому лично развёртывали Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Изначально Вышестоящий Отец в ночной подготовке. И вот при концентрации этого процесса вы можете даже в физическом теле отследить, зарегистрировать отсветы, вот отсветы, спектральные какие-то отражения, проекции тех рекомендаций, тех разъяснений, которые были вам даны. Они все в физическом теле зафиксированы. Итогами ночной подготовки всё зафиксировано в физическом теле, поэтому в физическом теле вы можете их расшифровать, увидеть, распознать.
Проникаясь, мы физически возжигаем в каждом из нас Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически возжигая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в том объёме, в котором у вас он накоплен.
И вот попробуйте, насколько только получится заполниться Аватарами Синтеза в физическом теле. То есть, физическое тело заполнить Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, Огнём и Синтезом Аватарессы Фаинь, и их совместным Огнём и Синтезом. Любое заполнение обязательно должно достичь стоп. В большинстве случаев оно идёт сверху вниз или с Хум – дальше по телу, но должны обязательно стопы почувствовать это заполнение, чтобы всё тело включилось в работу.
И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Телесно развёртываясь, фиксируемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и сразу же вспыхиваем всей концентрацией Цельности вызванного Синтеза и Огня в физическое тело теперь в зале Аватаров Синтеза.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием и развёртыванием второй Ивдиво-Синтезности в каждом из нас, и в синтезе нас – ростом  Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас. 
И этим мы просим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас выйти: на следующий уровень подготовки, на следующий уровень Компетенции, – обновив, обнулив, преобразив, завершив предыдущие уровни в нас, с сохранением всего самого ценного для Изначально Вышестоящего Отца. Это наша Реализация.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза второй Ивдиво-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтез Прасинтеза второй Ивдиво-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И концентрацией Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, в нас начинает как бы «напахтываться» в теле состояние, выражение, фиксация второй Ивдиво-Синтезности, как Вида Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, насыщаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас действовать данной Компетенцией: в непрерывности вхождения в следующие уровни подготовки этим, с возможностью постоянного обновления, изменения Внутреннего мира каждого из нас применённостью данной Компетенции. И погружаемся внутренне, в данную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца. Погружаемся во вторую Ивдиво-Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И погружаясь в данную Компетенцию в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, буквально входим в изучение, в исследование этой Компетенции внутри нас. 
Исследуем так, как мы это можем, – так какая у нас… какая есть Компетенция, какие у нас есть подготовки, на сколько это для вас возможно, – попробуйте сейчас в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, погружаясь в Синтез Ивдиво-Синтезности, как в Синтез Компетенции максимально её исследовать. Как она развёрнута, как она действует? Смысл её применимости? Как она взрастает, как она вас наполняет? 
И погружаясь исследованием в данный вид Компетенции, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем второй Ивдиво-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза второй Ивдиво-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в росте Служащего в каждом из нас и в синтезе нас, в развёртке Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы развёртываем Компетенцию Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении второй Ивдиво-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ею, мы развёртываем и возжигаем Синтез всех видов Компетенций в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим направить Синтез Ивдиво-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в преображении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всех видов Компетенций каждого из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца актуализировать все виды Компетенции каждого из нас, включив их в действие Синтезом в настоящий момент времени, жизни данного физического воплощения. 
И вот попробуйте сейчас отследить, почувствовать, зарегистрировать, увидеть, как Изначально Вышестоящий Отец актуализирует в вас разные виды Компетенции?
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез второй Ивдиво-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Компетенции Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас, и взрастаем в следующие виды Компетенции Служащего в каждом из нас и в синтезе нас, углубляясь Стандартом 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, и синтезом нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем новый вид Компетенций. Развёртывая, вспыхивая обновлённым выражением Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигая Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И преображаяс, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельность, Новосибирск с филиалами.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 


03.12.08-03.36.34  

Практика 5.

Стяжание и введение обновлённой 16-рицы внутренней подготовки каждого с завершением устаревших свойств, качеств и выражений.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом Компетенции каждого из нас. Возжигаем всю Внутреннюю подготовку каждого из нас и синтеза нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво- Цельности СИ-ИВДИВО Метагалактики перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза – телесно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вспыхиваем Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая в теле всю 16-рицу Внутренней подготовки, которая фиксировалась нам в процессе публикаций этой тематики. Пока мы публиковали, каждый пункт уже фиксировался внутри вас, и вы могли уже даже фиксировать, регистрировать то, как этот пункт в вас зарождался, включался, и так далее. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить Синтез, Огонь и Условия, для стяжания и развёртывания каждым из нас 16-рицы Внутренней подготовки в росте Компетенции каждого из нас, и синтеза нас. И этим просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас, расширить все виды подготовок каждого из нас и синтеза нас каждым пунктом данной 16-рицы, в завершении аннигилирования, преображения и распаковки всего того, что росту этой подготовки может мешать. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Сферу Внутренней Подготовки. Сфера Внутренней Подготовки, она выявляется из Сферы ИВДИВО каждого. И вокруг вашего тела сейчас развёрнута Сфера вашей Внутренней Подготовки. Вы можете даже прочувствовать, зафиксировать из чего она состоит, чем она заполнена. Какие в ней движения, какие в ней процессы? Какие в ней всплески, взрывы, движения и так далее. 
Смотрите, попробуйте вглядеться Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Аватаров Кут Хуми Фаинь. В сопряжённости с ними, попробуйте вглядеться вот в специфику вашей Внутренней подготовки. Какая она сейчас, – бурлящая, спокойная, активная или не активная? То есть, какую-то характеристику своей Внутренней подготовки попробуйте дать. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, Иерархизировать Внутреннюю подготовку каждого из нас – 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца,  с упорядочиванием Регламента Внутренней подготовки каждого из нас и синтеза нас данной 16-рицей, с невозможностью ввести хаос во Внутреннюю подготовку в любом его проявлении. Хаос в данном случае, – это отсутствие порядка Изначально Вышестоящего Отца в нас или просто отсутствие Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас 16 Синтез Синтезов и 16 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими мы стяжаем каждому из нас 16-рицу Внутренней подготовки в росте Компетенции каждого из нас и синтеза нас. И иерархизируясь Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Внутреннюю подготовку развёрткой качеств, развёрткой свойств, специфик, особенностей, выражений, возможностей, умений, навыков, вариаций, компактов, масштабов, организаций, инвариантов, способностей, устремлений и Компетенций. 
И стоя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, иерархизируемся данной 16-рицей отстраивая свою Внутреннюю подготовку и расширяя её на данную 16-рицу. Можете как раз ракурсом Сферой Внутренней Подготовки посканировать, почувствовать, зарегистрировать, сколько из этой 16-рицы действует внутри вас в настоящий момент времени. Просто чтобы отметить разницу. 
И проникаясь, мы цельно синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас цельность 16-рицы Внутренней подготовки. Преображаясь этой цельностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29 Синтеза телесно собою, и развёртываем Сферу Внутренней Подготовки каждого из нас перед Отцом. 
И мы синтезируемся Сферой Внутренней Подготовки каждого из нас со Сферой Внутренней Подготовки Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца углубить 16-рицу Внутренней подготовки каждого из нас 16-рицей глубины и Внутренней подготовки Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтеза. И возжигаясь, стяжаем расширение Внутренней подготовки каждого из нас на 17.179.869.184-ричную Цельность. Развернув 17.179.869.184 разных качеств Изначально Вышестоящего Отца в нас, 17.179.869.184 свойств Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 17.179.869.184 специфики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 17.179.869.184 особенностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И попробуйте почувствовать, как с каждым углублением, с каждым пунктом, с каждым стяжанием идёт очень глубокое проникновение во Внутреннюю подготовку каждого из нас Отца. Вот сейчас такой интересный эффект, что даже в тех уголках нашей подготовки, где ещё не было присутствия Отца, — вот сейчас это присутствие должно состояться. Чтобы во всех уголках нашей подготовки, чтобы во всех слоях нашей подготовки зазвучал Изначально Вышестоящий Отец своей Внутренней подготовкой.
 Развёртываем 17.179.869.184 выражения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развёртываем 17.179.869.184 возможности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем17.179.869.184 умения Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем их во Внутренней подготовке каждого из нас. Развёртываем 17.179.869.184 навыка Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. 
Развёртываем 17.179.869.184 вариации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развёртываем 17.179.869.184 компакта Изначально Вышестоящего Отца во Внутренней подготовке каждого из нас и синтеза нас. Развёртываем 17.179.869.184 масштаба Изначально Вышестоящего Отца во Внутренней подготовке каждого из нас. Развёртываем 17.179.869.184 организации Изначально Вышестоящего Отца во Внутренней подготовке каждого из нас и синтеза нас. Развёртываем 17.179.869.184 инварианта Изначально Вышестоящего Отца во Внутренней подготовке каждого из нас и синтеза нас.
Развёртываем 17.179.869.184 способности Изначально Вышестоящего Отца во Внутренней подготовке каждого из нас. Развёртываем 17.179.869.184 устремления Изначально Вышестоящего Отца во Внутренней подготовке каждого из нас. И развёртываем 17.179.869.184 компетенции Изначально Вышестоящего Отца во Внутренней подготовке каждого из нас. 
И цельно вспыхиваем 17.179.869.184-ричной цельностью Внутренней подготовки Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО в каждом из нас и синтезе нас, прося данной концентрацией перезаписать специфики и всю 16-рицу Внутренней подготовки каждого из нас приведя её в соответствие, и в актуальность СИ-ИВДИВО Метагалактики минимум. Расширение наших Внутренних Полномочностей, Внутренних Смыслов, Сутей, Пространства и Времени во Внутренней подготовке каждого из нас. 
И вот сейчас, просто в зале Изначально Вышестоящего Отца отметьте смену качества Внутренней подготовки вашей. И увидьте, что во Внутренней подготовке вашей присутствует Изначально Вышестоящий Отец, а во Внутренней подготовке Изначально Вышестоящего Отца присутствуете вы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Внутренней подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, заполняясь, впитываем Сферу Внутренней Подготовки телом. Сквозь тело впитываем и развёртываем во Внутреннем мире каждого из нас, вводя данный масштаб данную концентрацию Внутренней подготовки СИ-ИВДИВО во Внутренний мир каждого из нас, во Внутренние реалии каждого из нас, актуализируя данную подготовку в нас. Преображаясь телесно, – внутренне собою каждым из нас, синтезом нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас и развёртываем в физическом теле преображённое явление Внутренней подготовки. 
И вспыхиваем физически 17.179.869.184-ричной Цельностью Внутренней подготовки СИ-ИВДИВО Метагалактики. И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности, Новосибирск с филиалами. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно синтезом всего стяжённого, выходим из практики. 
Аминь.  
   

Второй день, часть 2

00.58.08-01.30.05  
Практика 6.

Стяжание Части Изначально Вышестоящего Отца –
Архетипическая Эталонность Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Идём стяжать Архетипическую Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, как Часть. Возжигаясь, возжигаемся Синтезом всех предыдущих практик тренингом осознания, осмысления тематик в каждом из нас.
Проникаясь, мы вспыхиваем 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Стандарт 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всю концентрацию Синтеза Синтеза, Синтеза Парсинтеза Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтезом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. Никуда не выходя заполняемся ими. Заполняем физическое тело Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь настолько, насколько получится. И вот буквально пробуем физически привести в соответствие свою Синтез-физичность, свой Внутренний мир, свою внутреннюю сопряжённость Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически с физики стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся двумя видами Синтеза Кут Хуми и Фаинь – физически. Вот прямо в физическое тело стяжаем. И физическое тело, ну можно сказать, насыщаем. Можно даже сказать, – в хорошем смысле, – нагружаем физическое тело Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот этой концентрацией Синтеза утончаем нашу физичность, утончаем нашу физику. Утончаем вот этой слиянностью двух видов Синтеза в каждом из нас. Когда два вида Синтеза сливаются внутри в теле. Фактически у вас вспыхивает состояние Любви двумя этими Синтезами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельности СИ-ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Становимся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас на стяжание, и развёртывание Эталонности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца в разных её явлениях. И в развёртывании Эталонности Изначально Вышестоящего Отца во всём, что в нас есть.
И вот настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас они направляют нам очень глубокие условия, которые сразу включают и вовлекают наш Внутренний мир в действие, в стяжания, в развёртку и преображение Внутреннего мира данным стяжанием, и преображением всех Частей данным Стандартом действия.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца во всех видах её явления в каждом из нас, и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас. Впитывая данное Ядро, развёртываем его собою и стяжаем явление: базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Части – Архетипическая Эталонность Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением, и стяжанием каждым из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 базовых Частей. Возжигаясь, развёртываемся ими.  
Стяжаем 1024 базовые Системы Частей. Возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 1024 базовых Аппарата Систем Частей, и возжигаясь развёртываемся ими. Стяжаем 1024 базовых Частностей Аппаратов Систем Частей. Возжигаясь, развёртываемся ими.
Проникаясь, вспыхиваем базовым явлением Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. И вот увидьте такой момент, что три Эталонности внутри, пульсируя, накаляют наше Внутреннее, а вовне развёртываются разные, – можно сказать, – оболочки Эталонности, разные Сферы Эталонности  и складывают внутри новое состояние. Базовое сложилось. Далее. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
256 Эталонных Частей, 1024 Эталонных Систем Частей, 1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипической Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами. Возжигаясь, развёртываемся и вспыхиваем Эталонной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца в её архетипичности явления в каждом из нас, и в синтезе нас. И вот прям, распределите свой Внутренний взгляд на то, чтобы чётко различить базовую Эталонность и Эталонную Эталонность. Изначально Вышестоящий Отец нам направляет это различение – пробуйте его зарегистрировать. Пробуйте обучаться и научаться от Отца напрямую это видеть и фиксировать.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
256 Совершенных Частей, 1024 Совершенных Систем Частей, 1024 Совершенных Аппаратов Систем Частей, 1024 Совершенных Частностей, Аппаратов, Систем, Частей Совершенной Архетипической Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами. Цельно преображаемся и развёртываемся Совершенной Эталонностью пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вот фиксируем сейчас Совершенную Эталонность – третье состояние Части.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
256 Стать-Частей, 1024 Стать-Систем Частей, 1024 Стать-Аппаратов Систем Частей, 1024 Стать-Частностей Аппаратов Систем Частей, Стать-Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами. Цельно ими преображаемся. И развёртываем Стать-Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И чётко фиксируем выражение Стать-Эталонности в нас, так же пробуя различить от всех предыдущих видов Частей.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 256 Синтез-Частей, 1024 Синтез-Систем Частей, 1024 Синтез-Аппаратов Систем Частей, 1024 Синтез-Частностей Аппаратов Систем Частей Синтез-Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем цельно пятым видом Эталонности в каждом из нас и в синтезе нас. Так же пробуем различить разные варианты Эталонности внутри нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
256 Архетипических Частей, 1024 Архетипических Систем Частей, 1024 Архетипических Аппаратов Систем Частей, 1024 Архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипической Эталонности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы  вспыхивая синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Архетипической Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая шестью видами Эталонности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с разнообразием Синтеза Частей, Синтеза Систем, Синтеза Аппаратов, Синтеза Частностей в каждом из нас, и в синтезе нас. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Ядра Эталонности Изначально Вышестоящего Отца преобразить данным Стандартом явления, все предыдущие ранее стяжённые нами Части, Системы, Аппараты и Частности в расширении Внутреннего мира каждого из нас Архетипичностью Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас вы можете, в принципе, прочувствовать вот это состояние практики Тонкой Любви, когда утончённо сливаются Ядра разных Частей и этим они преображают друг друга в Отце. Когда утончённо сливаются разные Части, разные Системы, разные Аппараты, разные Частности разных Частей разных видов 6-рично. Каждая в этой слиянности преображается в Отце.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящую Архетипическую Эталонность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им стяжаем:
Архетипическую Эталонность ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Ока Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Хум Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Монады Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции
Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Разума Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Сердца Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Архетипическую Эталонность Ивдивости Изначально Вышестоящего
Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Архетипическую Эталонность Ипостасного тела Изначально
Вышестоящего Отца,
Стяжаем Архетипическую Эталонность Сознания Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Памяти Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Ума Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Провидения Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Проницания Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Иерархизации Прасинтезности Изначально
Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Идейности Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Логики Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего
Отца,
Архетипическую Эталонность Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Эталонности Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипическую Эталонность Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипическую Эталонность Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего
Отца,
Архетипическую Эталонность Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Интуиции Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Голоса полномочий Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Метагалактического Миротела Изначально
Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Рацио Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Грааля Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипическую Эталонность Веры Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Столпа Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Эталонность Сутенности Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Архетипическую Эталонность Престола Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Архетипическую Эталонность Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическую Эталонность Души Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Архетипическую Эталонность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическую Эталонность Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем цельно 64-рицей Эталонности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим явлением в каждом из нас и в синтезе нас, прося зафиксировать на каждом виде Эталонности соответствующее Стандартное количество Архетипичностей. 
И концентрацией, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая цельно, развёртываем Синтез. Развёртываем Синтез 64-рицы Изначально Вышестоящей Эталонности Изначально Вышестоящего Отца и Цельно преображаемся данной 64-рицей.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы стяжаем каждому из нас 144-рицу Учителя Синтеза, 124-рицу Ипостаси Синтеза, 104-рицу Служащего Синтеза, 84-рицу Посвящённого Синтеза: базовой, Эталонной, Совершенной, Стать-, Синтез, Архетипической Части Эталонность: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Эталонность однородного тела Синтеза всех Компетенций Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, в физике ИВДИВО Октавности до ИВДИВО в нём.
Стяжаем Эталонность Виртуозной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Эталонность Части Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Стяжаем Эталонность Ядра  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Эталонность Ядра Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Эталонность Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Эталонность Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Эталонность Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Эталонность Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего
Отца,
стяжаем Эталонность Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Эталонность Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Эталонность 256-рицы Архетипических Частей Изначально Вышестоящего
Отца каждого из нас.
Стяжаем Эталонность 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Эталонный Синтез 220-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего
Отца, 
стяжаем Эталонность Стать- 20-рицы Ипостаси Синтеза Изначально
Вышестоящего Отца, 
стяжаем Эталонность Совершенной 20-рицы Служащего Синтеза Изначально
Вышестоящего Отца,
стяжаем Эталонность Эталонной 20-рицы Посвящённого Синтеза Изначально
Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонность базовой 20-рицы Человека Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца во всех её видах явления в каждом из нас, и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез-144-рицу Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами, прося развернуть и преобразить каждого из нас данной 144-рицей, включив перспективу взрастания в каждом из нас, и в синтезе нас Стандартом 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца обучить нас Эталонности его, в росте Внутреннего соответствия Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватараов Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Эталонность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности – Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 7. Итоговая.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся всеми видами практик и практикований 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Проникаясь, мы сразу физически вспыхиваем Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас обратите внимание, что в Хум и в центре тела, и просто в теле может быть или даже больше в верхней части тела, идёт очень мощная фиксация Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот как только мы проговорили про научность, устремились на эту научность, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, уже в вас формируют эту тематику, даже пока мы ещё не вышли. И проникаясь, вот по тому Зову, который каждому из нас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь научностью проявили, мы сразу синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво- Цельность и СИ-ИВДИВО Метагалактики. Встали телесно в форме Ипостаси 29 Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас тему Научности Изначально Вышестоящего Отца для дальнейшей Синтез Синтезной разработки каждым из нас и синтезом нас. И данная тема, она развёртывается Аватаром Синтеза Кут Хуми, либо текстом, либо состоянием, либо просто каким-то видом Синтеза и просто начинает развёртываться в вас.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь.  Стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватарессу Фаинь зафиксировать каждому из нас Тему Научности Изначально Вышестоящего Отца с возможностью дальнейшей расшифровки данной Темы Научностью Изначально Вышестоящего Отца с Синтезно-Прасинтезной Реализацией данной тематикой каждым из нас и синтезом нас. И вот сейчас очень интересный эффект происходит, когда Аватаресса Фаинь вкладывает в нас Синтез Прасинтеза, он дополняет Синтез Синтеза Кут Хуми и в дополнении двух видов Синтеза у вас чётко формулируется Тема вашей Научности. Вашей Научности, Научностью Изначально Вышестоящего Отца. 
Потому что в данном случае Научность, это как степень освоения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот вы в эту степень входите, достигаете её, а осваиваете вот этой тематикой. Попробуйте эту Тему услышать, увидеть, почувствовать, прочитать, расшифровать, зарегистрировать, как вы можете. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим каждому из нас направить Синтез, Огонь и Условия для глубины реализации данной Темы Научностью  Изначально Вышестоящего Отца в росте Научности в каждом из нас периодом всей Эпохи. И просим заложить в Тему Научности Изначально Вышестоящего Отца Потенциал Роста и Реализации Научностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вот сейчас из Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вкладывается в План Реализации Темы Научностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Перспективы, разные условия, разные этапы и разные виды реализаций этой Темы в росте вашей Научности. 
И вот, в плоть до каких-то конкретных нюансов, ракурсом которых вы будете в этот период времени переключаться из одной Научности в следующую. Из одной Научности в следующую, – непрерывно осваивая Науку Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас, степенью Научности и  Науче́нности Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, ловим с Аватарами Синтеза вот эту Тему. Она в вас спекается и данной тематикой вспыхивая,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца – в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно, в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Перед Отцом вспыхиваем Темой Научности каждого из нас, возжигая в ней План Реализации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас на эту Тему Научность Изначально Вышестоящего Отца в углублении Окскости реализации каждого из нас этим. В росте инвариантов Внутренней подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, постепенной расшифровкой данной Темы каждым из нас и синтезом нас. 
И вот здесь попробуйте увидеть, каким именно видом расшифровки Изначально Вышестоящий Отец вас наделяет. Это может быть просто текст, это может быть просто фраза, это может быть книга, это может быть, ну я не знаю, – цикл книг. Это может быть Парадигма. Не нужно себя умаля́ть перед Отцом. Изначально Вышестоящий Отец не умаля́ет нас. Он нас возвеличивает, показывая нам другую специфику нашего Внутреннего мира, и закрепляет за нами Рост Научности в Эпохе на 262 миллиона лет. Это не Рост Научности этим воплощением, – это Рост Научности на 262 миллиона лет. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Научность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Цельно ею преображаемс, и стяжаем каждому из нас Синтез Научности Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас на прямую, – его Научности, в расшифровке спектра инвариантов действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждый из нас, и синтез нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле развёртываем Научность Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая в центровке тела Темой Научности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И преображаясь физически, – не выходя из практики, далее следуем в Итоговую сразу же. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и уже с обновлённой Научностью, с новой Научностью, с новой глубиной переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельности СИ-ИВДИВО Метагалактики перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Итоговую Практику 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, стяжанием итогов 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием второй Компетенции Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из на. 
И впитывая заполняемся условиями Синтеза Кут Хуми Фаинь из ИВДИВО, и продолжаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – проникаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29 Синтеза телесно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас на стяжание и развёртывание Итоговой Практики Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтезом. 
И проникаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас вторую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отц, и стяжаем Синтез двух видов Компетенций 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез второй ИВДИВО-Синтезности и второй Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в росте Служащего в каждом из нас, и синтезе нас. 
И преображаясь цельно – вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Внутреннюю подготовку каждого из нас двумя видами Компетенций 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Огнём, вспыхиваем им в Хум. Переходим в Зал ИВДИВО – в библиотеку ИВДИВО. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза, эманируем и разгораемся Огнём Книги 29 Синтеза. На это разгорание, из библиотеки каждому развёртывается Книга 29 Синтеза, она пред нами. 
Берём её в руки и вместе с ней переходим в Здание каждого из нас на 17 этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол и берём Книгу 28 Синтеза. Возвращаясь с ней в библиотеку ИВДИВО, сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 28 Синтеза, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, и Синтез обучения Книгой 29 Синтеза в течение месяца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельности. Развертываясь, синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 17.179.869.185 – 256-лионов Огня Ядер Синтеза Субъядерности 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субъядерность 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ядро 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 16 Ядер 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 16 Ядер 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделению. И стяжаем 33 Ядро 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Цельностью Ядерности каждым из нас, и синтезом нас. И вспыхивая цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Ядро 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Ядрышками внутри него.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Пасси́тики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Пассити́ческое Тело Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем каждому из нас ИВДИВО-тело Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им, прося зафиксировать и развернуть в каждом из нас все шесть видов Тела Энергии Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией архетипичности каждой части в каждом из нас и синтезе нас цельно. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64 инструмента 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь, стяжаем Совершенную Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 29 Инструментом в нас и преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Практики Новой Эпохи каждого из нас, развёртывая Практику Тонкой Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
Стяжаем 64 Генезиса Новой Эпохи каждому. И проникаясь, стяжаем Генезис Любящего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 64 Фундаментальности Новой Эпохи 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Спектр Света 29 Фундаментальностью каждому из нас, и синтезу нас, в развертывании и расширении Фундаментальности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Научность Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Научности каждого, каждому из нас и синтезу нас 29 Синтезом.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Синтеза, стяжаем 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 Синтезов, возжигая, стяжаем 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас Стандартом 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16. 384-рицу 29 Синтеза, 65.536-рицу 29 Синтеза, 262.144-рицу 29 Синтеза, 1.048.576-рицу 29 Синтеза, 4.194.304-рицу 29 Синтеза, стяжаем 16.777.216-рицу 29 Синтеза, 67.108.864-рицу  29 Синтеза, стяжаем 268.435.456-рицу 29 Синтеза, стяжаем 1.073.741.824-рицу 29 Синтеза и стяжаем 4.294.967.296-рицу 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой организацией, и формированием соответствующих «-риц»  Человеков в каждом из нас, и в синтезе нас 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Преображаясь цельно всем стяжённым и возожженным, и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение нас на данном Синтезе, за ведение нас данным Синтезом и допущение до данного Синтеза. Проживаем, – фиксируем ответ Отца каждому лично. 
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображения каждого из нас, за допущения каждого из нас на этот Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза –
 Андре́я О́му, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – До́ра Фели́цию, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – Кири́лла Ага́ту, за работу с каждым из нас внутренне, нелинейно. И благодарим их за Синтез сложенный каждому лично 29 явлением. 
Физически возвращаемся в физическую реализацию. В физическим телом вспыхиваем 29-ричным Ядром 29 Синтезов, вспыхиваем 29-ричным Стандартом 29 Синтезов. Вспыхиваем 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как таковым в каждом из нас и в синтезе нас, в синтезе и цельности всего стяжённого и возожжённого.
 И преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности, Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым,
выходим из практики. Аминь.
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