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31. (15)  Высокая ивдиво-реальность Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
Савий Лина
Синтез ИВДИВО Октавы ИВ Синтез изначально вышестоящей ивдиво-реальности 
ИВ Отца (64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза ИВ Отца 
Ар Белла
Синтез ИВДИВО Зерцатической метагалактики ИВ Отца 
Синтез зерцатической истинной ивдиво-реальности ИВ Отца
(64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза ИВ Отца
Севастьян Нита
Синтез ИВДИВО Духа ИВ Отца 
Синтез частности дух ИВ Отца 
(64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВДИВО Октавный синтез
Зерцатический синтез
Частный дух
ИВДИВО: 295.147.905.179.352.825.856 изначально вышестоящих ивдиво-реальностей ИВДИВО Октавы новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Аватар ИВДИВО Октавы ИВ Отца. 
Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Иерархизации ИВ Отца.
2 ивдиво-иерархизация (1 день) и вторая Иерархизация ИВ Отца 
(2 день) 4-х видов Служащего. 
МИД: Синтез Архетипического Трансвизора ИВ Отца. 
Парадигмальность Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Метагалактическая эпоха ИВДИВО Октавы.
Синтез парадигмальности каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Тонкой Воли. 
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенный Меч. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Волевого. 
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Тела Света.
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Аватара 4-х видов Служащего.
4/16 миров новой эпохи каждого. 
Синтезный метагалактический Мир 4-х видов Служащего.
ИВДИВО-развитие ивдивости синтеза 4-х видов Служащего.
Иерархия: 1024 синтез-систем 4-х видов Служащего.
Новое Рождение в 4-х мирах и синтез-архетипическое 31 архетипа материи в целом.
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Первый день, часть 1

00.52.24-01.45.28

Практика 1.
Стяжание 31 Синтеза. Стяжание фиксации СИ-ИВДИВО-Метагалактичности ИВАС Фаинь и Архетипа СИ-ИВДИВО ИВАС Кут Хуми. Стяжание процесса трансвизирования архетипичностью ИВО. Стяжание 256 архетипических связей 31 Синтеза ИВО. Стяжание новой предельности 31 Синтеза ИВО.

Возжигаемся сразу же Синтезом. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас синтез-физичность и синтез-архетипичность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас глубину Предельности Внутреннего мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте вот эту Предельность Внутреннего мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в себе каким-то образом прочувствовать, зафиксировать, обозрить в теле. 
И проникаясь, мы возжигаем в физическом теле Ядра всех Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас. Распускаем из Ядер Синтеза Синтез Изначально Вышестоящего Отца по телу, доводя до концентрации Слова Отца по коже и уплотняя концентрацию Синтеза в физическом теле, настраивая синтез-физичность на Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Конкретно – 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельности СИ-ИВДИВО Метагалактики, и становимся телесно, – в форме Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося включить каждого из нас и синтез нас в развёртывание 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца экзаменационно каждым из нас, и синтезом нас физически собою. 
И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас: Условия, Синтез и Огонь, развёртывание новой Синтез-Предельности осуществления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипичностью каждом из нас, и в синтезе нас. 
И проникаясь, впитываем 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца напрямую от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь каждому из нас войти в глубину 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся прямым 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И заполняясь 31Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пробуем самостоятельно всем своим телом Вышестоящим и синтез-физическим, самостоятельно формой Ипостаси Синтеза впитать, и почувствовать. Попробуйте сейчас просто, как некую среду. От Аватарессы Синтеза Фаинь – фиксация СИ-ИВДИВО Метагалактики в синтезе 17 миллиардов и так далее, Синтез-Ивдиво-Цельностей, а от Аватара Синтеза  Кут Хуми фиксация, именно Архетипа СИ-ИВДИВО. Это как разные веяния Синтеза, это как разные течения Синтеза, это как разные организации Синтеза внутри каждого из нас.
И проникаясь, развёртываем, пронизываем все Ядра Синтеза каждого из нас, все Части каждого из нас, Системы, Аппараты, Частности, все Посвящения, Статусы, все виды Компетенций каждого из нас пронизываем одномоментно Цельностью Архетипичности и Цельностью Метагалактичности. 
Если на Синтез, то поднимайтесь (обращается к вновь вошедшим).
И вот сейчас идёт такой эффект в теле, вы можете даже как бы почувствовать в теле некое состояние, такое – двухпотоковости или двухпоточности Синтеза. Вот, от Аватара Синтеза Кут Хуми, от Аватарессы Синтеза Фаинь разные Виды Синтеза, но внутри каждого из нас телесно организуется двуединый поток Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И в этом происходит углубление каждого из нас 31 Синтезом. Ну, вот здесь как раз можно почувствовать эффект, когда в нас простраивается 31 Синтез. И попробуйте этот поток, эту простройку 31 Синтеза из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь довести до синтез-физичности, чтобы в физическом теле этот поток тоже пахтался и 31 Синтез начал внутри вас организовывать новую Предельность. 
И проникаясь, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим зафиксировать каждому из нас, – стяжая Синтез Синтеза 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и Синтез Прасинтеза 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим развернуть двуединую концентрацию 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, и стяжаем каждому из нас 192 Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося включить в каждом из нас организованность 192 Синтезов 192 Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Аватарессы Синтеза Фаинь в каждом из нас и синтезом нас.
И вот, сейчас такой момент: Аватаресса Синтеза Фаинь фиксирует такой Cтолп Огня в Синтезе 192 Синтезов Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца. И у вас внутри происходит проникновение организацией Аватарессы Синтеза Фаинь, но 192 Аватарессами сразу. 
И вот такой, очень интересный отклик. Попробуйте «словить» в теле отклик Синтеза каждой Аватарессы Синтеза. Это вот та новая Предельность Огня и Синтеза Огня, которую нужно внутри сложить 31 Синтезом. И столпно из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца развёртываем Синтез архетипических Физическое тело, чтобы в Физическом теле тоже установился Столп. Ну, установился – грубо, но это, скажем так – верно, то есть, чтобы он зафиксировался, чтобы развернулась Стать 192 Синтезов Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца Цельностью 192 Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, и просим организовать новые Иерархические связи Огня, Синтеза, Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, и вот сейчас продолжая практикование и фиксацию, тренингово, физически попробуйте офизичить опыт, как происходит формирование Иерархических связей в выражении Фаинь. Как вы это видите? Это можно вслух физически и там Вышестоящим телом стоим. Физически давайте проговорим. Как идёт формирование этих Иерархических связей в теле? Что происходит? Как идёт фиксация 192 видов Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца?
Ну, давайте внешне отдадим физически. Физически зафиксируйтесь сюда. И вот, попробуйте передать этот эффект. Ну, так как мы находимся на 31 Синтезе и на 32 Синтезе, то есть, фактически это экзаменационный Синтез, значит, это то самое время, когда мы должны учиться выходить за пределы только трёх пар Аватаров, которые фиксируются этим Синтезом. А уже к 31, 32 Синтезу выходить на цельность всех Аватаресс вместе.
Вот, сейчас на вас фиксируется, – вот обратите внимание, – 192 Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватарессы Синтеза Фаинь. И здесь очень интересный эффект, с одной стороны – это 192 связи Синтеза Прасинтеза внутри каждого из нас. Одновременно с этим внутри каждой этой связи Синтеза Прасинтеза вписан Огонь конкретной Аватарессы Синтеза. И одновременно происходит пахтание 31 Синтеза и поиск новой запредельности каждого из нас. И одновременно с этим происходит вписывание концентраций 192 пар Аватаресс Синтеза в наше физическое тело.
Из зала: – Сказать, как физика это проживается…
Как угодно.
Из зала: – Ну, вот у меня тело чётко прожило, что… Мне даже иногда тело помогает увидеть те процессы, которые там происходят. И в каждом, вот знаете как? Взять физические органы, физические системы и части тела. И в каждом идёт, вот знаете, как если бы сказать, разная вибрационная стилистика. И если увидеть, то вот этот Тор – вращение, Витиё – оно то горизонтом, то вертикалью, и в каждой точке тела, везде по-разному. И в то же время, это реально одно цельное. Вот как, знаете? Как больше, наверно форму даже тела держит, усиляя, укрепляя, внутри вот этот «движняк». Но я чётко прожила внутри, как входил этот Огонь, моя физика ощущала разные внутри там…, каждое, прямо физически то тепло… Ну, в общем – вибрацию, или как это? Огонь, который пробудил, наверное, даже клетки физического тела, если так, сказать. 
Ага. Хорошо, спасибо. Ещё кто как фиксирует вот это? Вот эту запись новых связей? 
Из зала: – Как шестерёнки. И вот видимо каждый зубец означает кручение, перехода. Да?
Ага!
Из зала: – Совмещение идёт.
Это в физическом теле? Или в Вышестоящем?
Из зала: – Как-то вот…?
И так и так, да?
Из зала: – Как образ.
Из зала: – Как образ скорее, да.
Ага. Хорошо! И самое интересное, что сейчас вы можете с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, попросить с ней… Вот у неё попросить сформировать те новые какие-то связи на какие-то конкретные темы. Потому, что вот Аватаресса Синтеза Фаинь, – она специализируется на именно на формировании Огненных связей, устойчивых Огненных связей в нашем Внутреннем мире. 
И очень часто, те или иные тематики внутри нас не раскрываются или не развёртываются, или не решаются, потому что не сформировано достаточное количество Иерархически-Огненных связей во Внутреннем мире каждого из вас.
И вот, Аватаресса Фаинь, она сейчас даёт возможность перезаписать имеющиеся связи на те или иные темы, и сформировать новые. Поэтому, вы сейчас настраиваясь на Аватарессу Фаинь, продолжая действовать, можете попросить у неё конкретную тематику внутри вас перезаписать, или на конкретную тематику сформировать Новые Иерархические Связи концентрацией 192 Аватаресс Синтеза. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, вот сейчас, каждый лично с Фаинь выстроите диалог, выстроите общение и попросите или попробуйте почувствовать, – на какую конкретно тему в вашем Внутреннем мире необходимо сформировать Новые Огненные Иерархические связи? На какие-то может быть, темы Аватаресса прям вам сама укажет, как точка. Как точка роста, как точка, на которую, если повоздействовать Огнём, что-то поменяется реально во Внутреннем мире.
Проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сложить в каждом из нас Цельность 192 Синтезов Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, в росте предельности Новых Иерархических Связей Огня в каждом из нас, и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, проникаясь глубже в Синтез Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксацией 192 Связей Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас концентрацией 192 Специфик 192 Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас. 
И проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть в каждом из нас 192 Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Новую Предельность 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув, установив, сформировав Новые Связи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим, в каждом из нас синтез-физически собою. 
И вот теперь, настраивайтесь на концентрацию Аватара Синтеза Кут Хуми и начинайте фиксировать, регистрировать, чувствовать формирование Связей Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы включаясь в индивидуальное взаимодействие с Аватаром Синтеза Кут Хуми можем развернуть, перезапись имеющихся связей или формировать Новые Связи Синтеза Синтеза на какую-то конкретную тематику, интересную для вашего Внутреннего мира.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза 192 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Цельностью сформированных Связей Синтеза Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь цельно, и спекаем в каждом из нас и в синтезе нас 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в прямом его явлении: Связи Огня в синтезе с Аватарессой Синтеза Фаинь – сформированный в нас, со Связями Синтеза в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сформированный в каждом из нас. 
И вот эти 192 явления внутри, – начинают спекаться взаимодействия. Такой эффект, когда они находят друг друга внутри вас. И во Внутреннем мире происходит такое спекание -стыковка связи выражения Аватарессы Синтеза Фаинь в 192 явлениях, связи в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми в 192 явлениях. И они как бы связываются друг с другом. 
И спекаем концентрацию 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом его явлении в каждом из нас и синтезе нас 192-ричной Цельностью Синтеза Синтеза, Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Новую Предельность Связи Внутреннего мира 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво- Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в телесной форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем цельностью совокупных Связей Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, и синтезом нас. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь выходят в зал к Отцу вместе с нами. Они становятся по обе стороны Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямом его явлении в каждом из нас, и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас 256 Архетипических Связей 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе, организующие Связи Синтеза и Связи Огня в каждом из нас, и в синтезе нас – концентрацией Архетипичности Изначально Вышестоящего Отца цельно собою, каждым из нас и синтезом нас. 
И вот сейчас, фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая 256 Архетипических Связей, которыми сейчас, можно сказать, вот как такой средой развёртывает Отец на каждого из нас. Эта среда охватывает всё наше тело и происходит очень, молниеносно быстрое вписывание этих связей. Очень быстрое вписывание этих связей. И вписывая эти связи, попробуйте прочувствовать в Центровке тела фиксацию 31 Архетипа. Мы пока ещё не в нём, мы туда ещё не пошли, но Отец, концентрацией 256 Архетипических Связей внутри нас организует среду 31 Архетипа. Попробуйте её сейчас просто зафиксировать и максимально, насколько получится, офизичить в тело. 
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу  нас. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическую Предельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтезом  256 Архетипических Связей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и цельно преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываем в физическом теле 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Цельностью Связей Синтеза, Связей Огня и Архетипических Связей в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельность, Новосибирск с филиалами. И развёртывая, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И преображаясь цельно всем стяжённым, возожжённым синтез-физически, – выходим из практики. Аминь. 


02.54.47-03.16.55   

Практика 2.
Преображение внешних связей Внутреннего мира. Стяжание центровки проекта Метагалактический Синтез. Стяжание Репликации ИВО. Стяжание следующей предельности ИВО Синтезом.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем и вспыхиваем в нас 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца всей Предельностью Синтеза в каждом из нас, в синтезе нас. Возжигаем в нас Синтез Архетипических Связей, Синтез Синтезных Связей, Синтез Огненных Связей и Синтез Собственно Связи каждого из нас и синтеза нас. 
И в концентрации Синтеза и в совокупности данных связей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая, вспыхиваем Ипостасями 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Кут Хуми Фаинь. 
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Условия, Синтез и Огонь для преображения Внешних Связей Внутреннего мира каждого из нас, и синтез нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью –
Изначально Вышестоящий Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.178 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики, и развёртываясь телесно, становимся в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Приветствуем Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящий Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть обучение формированию Новых Внешних Связей Репликации Изначально Вышестоящего Отца, во Внутреннем мире каждого из нас синтеза нас.
И вот Изначально Вышестоящий Посвящённый, он… Вот мы в зале Изначально Вышестоящего Посвящённого стоим не полукругом, а стоим иерархически – каждый на своём иерархическом месте, и согласно условиям Репликации Изначально Вышестоящего Отца.  И Изначально Вышестоящий Посвящённый, он начинает, как бы между нами ходить, – там достаточно места, – между нами ходить, и каждому фиксируем некий такой Синтез Внешних Связей, именно условия формирования Внешних Связей. Некое умение, – вот то, как умеет Изначально Вышестоящий Посвящённый формировать, налаживать, реализовывать Внешние Связи Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот в данном случае, Посвящённый как эксперт, фиксирует каждому из нас вот это состояние Экспертности Репликации Изначально Вышестоящего Отца.
Чувствоваться в теле это может, как поток, как определённый поток или Столп.  А внутри этого потока или внутри этого Столпа – множество, множество, множество разных двигающихся динамических связочек, связей, которые между  собой перетекая, формируют внутри вас определённую среду Репликации. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать каждому из нас Центровку Проекта – Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в росте Репликации Изначально Вышестоящего Отца формированием Новых Внешних Связей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
 И вот почувствуйте сейчас концентрацию, вот чисто Метагалактического Синтеза, который фиксирует Изначально Вышестоящий Посвящённый каждому. Вот чистота Метагалактического Синтеза, который организуется в центровке тела. В целом, в теле среда Репликации, среда Репликации Внешних Связей Репликации, а внутри – в Центровке, Концентрация Метагалактического Синтеза, которая немножко так припекает. Фиксация Изначально Вышестоящего Посвящённого на каждого из нас завершается. И вот та среда, которая развернулась вокруг вас… впитываем в тело.
Благодарим Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.  И итогово, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и цельно заполняемся ею.
И проникаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца в объёме той Репликации, которую мы сложили с Аватаром-Ипостасью – Изначально Вышестоящий Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь этим Синтезом, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас. 
 И возжигаясь, преображаясь цельно, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, входим внутренне в следующую Предельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально-Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца в обновлённых связях Метагалактического Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, и фиксируем в физическом теле 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сложенный Синтез. 
 И преображаясь цельно – физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое, возожжённое, развёртывая в сфере каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 


Первый день, часть 2

00.38.56-01.11.36  

Практика-тренинг 3.
Тренировка с Аватаром Синтеза Дзеем по отстройке баланса Служащего. Стяжание баланса внутренне-внешней деятельности ИВО.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в  нас прямой 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Синтез стяжённых связей: Архетипических, Синтезных, Огненных, Собственных каждого из нас и синтеза нас в цельности, предельности 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываем форму Ипостаси Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Прямо физически её возжигая и накаляя формой Ипостаси, внутри 31 Синтез. То есть форма организует 31 Синтез внутри нас. Попробуйте почувствовать, как форма Ипостаси Синтеза – некое облекание тела, конкретная форма тела, конкретная Форма на вас, надетая на вашем теле. А внутри тела должен пахтаться 31 Синтез. И чем глубже идёт накал формы, а внутри формы все 64 инструмента. 
Форма — это часть, это один из инструментов, но внутри каждого инструмента отражение всех 64. Поэтому, сейчас возожгите форму синтезом всех 64 инструментов Отца.  И разгоранием физически формой, 64 инструментами Отца возожгите, вызовите, разверните внутри физического тела 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насколько только получится – по максимальному вашему устремлению, усилию. И проникаясь, вспыхиваем цельно накалом 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики.
Становимся в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою, – каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас и в синтезе нас, Рост Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Стандартом второго курса подготовки каждым из нас, и синтезом нас. 
И возжигаясь, развёртываем в теле, вот в Вышестоящем теле развёртываем Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И развернувши, попробуйте почувствовать порегистрировать, какое состояние в теле установилось? Как первое впечатление – вскользь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть каждому из нас: Условия, Синтез и Огонь тренировки с Аватаром Синтеза Дзеем, в поиске и фиксации Баланса Служащего Изначально Вышестоящего Отца цельностью Внутренней, и Внешней деятельности каждым из нас и синтезом нас. 
И в зал ИВДИВО выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Дзей. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дзея. И вот там происходит такой диалог, между Кут Хуми Фаинь и Дзеем. Кут Хуми Фаинь просто передают группу Аватару Синтеза Дзею с конкретными фиксациями, рекомендациями – исходя из нашей просьбы. 
И мы переходим в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Дзеем, вот прям следуя за ним, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Аватара Дзея ивдивно. Здесь же, в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельности. И становимся в центральном Зале Изначально Вышестоящего Аватара Дзея всей командой телесно, в форме Ипостаси 31 Синтеза, а внутреннее вспыхиваем Служащим Изначально Вышестоящего Отца – тем, который вырос внутри нас за весь курс подготовки. Сложился, синтезировался, воспитался. 
И теперь из Зала – центрального, Изначально Вышестоящего Аватара Дзея мы идём за ним и переходим в другой зал. Это такой Зеркальный Зал для тренировок. Специфика этого Зала в том, что и потолок, и пол тоже зеркальный. Но там концентрация среды Огня Дзея и его условия развёрнуты таким образом, что ваше тело, и ваш Внутренний мир в этом не может растеряться. 
То есть вы не растеряетесь, а наоборот эти зеркальные поверхности, они помогут вам. В данном случае Дзей объясняет, что вот это состояние зеркальности – это наша физика так воспринимает. На самом деле, это состояние Избыточной Многомерной Среды Огня и Синтеза, спечённой настолько Высоким Сверх-Синтезом, что в целом накал даёт эффект. Накал Синтеза даёт эффект Зеркальной поверхности, как переплавленный материал, как переплавленные какие-то характеристики.
И вот теперь каждый, – вот здесь такой интересный эффект, что как только вы в этом Зале появились, – вы как бы своим Служащим в этом Зале оголяетесь. Условно. То есть вы теперь себя видите только Служащим. Специфика такая. При этом ваше выражение Ипостаси 31 Синтеза уходит вовнутрь, а внешне вы развёрнуты Служащим Изначально Вышестоящего Отца, – тем который у вас вырос за этот курс. И не только за этот курс, а в целом тот Служащий, которого на данный момент вы внутри себя несёте.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Дзеем, мы просим каждому из нас помочь определиться, увидеть, зафиксироваться. И пробуйте, смотря в окружающую среду, смотря на разные зеркальные поверхности, смотря… там не нужно, можете не стоять на месте, а можете прям, в движении посмотреть на себя. Можете в статике посмотреть на себя, можете посмотреть, какая форма на вас? Можете посмотреть, какое состояние тела? 
И Аватар Синтеза – Дзей, он к каждому подходит лично и вот на что-то прямо акцентирует внимание, или что-то поясняет, потому что внутренне у нас может быть напряг на некоторые наши состояния, или на некоторые качества, которые мы увидели. И напряг не от того, что оно плохое, а от того, что просто вы себя так не видели. И вот Аватар Дзей, он подходит и как бы вот этот напряг снимает разъяснением. Почему, именно так ты видишься в этом зале? И задача – себя не оценивать, не судить,  а просто посмотреть со стороны. Просто посозерцать то состояние Служащего, которое вы смогли наконцентрировать за какой-то период вашего развития. Работаем каждый с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дзеем.
И проникаясь, глубже погружаясь в общение с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дзеем, уже общаясь с Аватаром Синтеза Дзеем, пробуйте вот как раз напахтывать вовнутрь вот это состояние Баланса, Центровки, которое звучит от Дзея. И Дзей, он в принципе такой мастер Центровки, мастер Баланса, и вот это состояние мастерства от него всегда звучит, когда идёт взаимодействие.  Поэтому взаимодействуя с ним, не забывайте внутри включаться, организовываться тем балансом и тем мастерством, который Дзей эманирует.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дзеем и просим развернуть каждому из нас тренировку поиска Центровки или Баланса внутренней, и внешней деятельности Служащим Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И Изначально Вышестоящий Аватар Дзей, каждому фокусирует определённое состояние вот этого Баланса и Центровки Служащего, который необходимо соблюдать во всей 8-рице. И вот пробуйте внутренне, просто этой Центровкой, этим Балансом заполниться. А заполняя, включаем Репликацию данной Центровки и Баланса всей 8-рицей от Человека до Отца. 
Возможно, там будет какое-то конкретное телесное действие, которое необходимо исполнить, или какое-то конкретное упражнение, или тренировка, которую предложит вам Дзей в поиске этого баланса – Служащим. Но самое главное, это максимально открыться и раскрепоститься в среде Огня Дзея. Закрываться пред ним нет никакого смысла. Собственно себе же хуже и делаем. Поэтому попробуйте максимально войти в состояние такой неотчуждённости и непредубеждённости, что что-то не получится или что-то не сложится. А вот просто доверьтесь Аватару Дзею. Он в этом смысле специалист, он профессионал, и вы в руках мастера, поэтому – полное доверие.
Проникаясь, завершая, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Дзеем и стяжаем Синтез Аватара Дзея, в закреплении полученного Навыка Служащим в каждом из нас, и в синтезе нас. И данным Синтезом реплицируем этот Навык всей 8-рице Внутреннего Развития – от Человека до Отца. 
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Дзея за обучение, и просим в ночной подготовке 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца закрепить полученные рекомендации, полученные состояния Баланса и Центровки в росте Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас.
И Аватар Синтеза Дзей говорит о том, что на ночную подготовку приняты.
Благодаря, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Из зала Дзея переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ–ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся Синтез-Архетипически пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Служащего в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас – Синтез Внутренней	 и Внешней Деятельности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте: Специфик, Качеств, Свойств и Компетенций Служащего в каждом из нас и в синтезе нас, с развёрткой Глубины реализации достигнутой Центровки Баланса Служащего, в реализации Внешней деятельностью каждым из нас, и синтезом нас, и Внутренней деятельностью собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Дзея.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Служащего Изначально Вышестоящего Отца в преображённой Цельности Синтеза. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, Новосибирск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, – выходим из практики-тренинга. 
Аминь. 


02.00.13-02.15.20

Практика 4.
Стяжание компетенции 2-й Ивдиво-Иерархизации Служащего ИВО. Стяжание ночной подготовки.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем форму Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас и синтеза нас. Вспыхиваем Синтезом всех практик и тренингов первого дня. Вспыхиваем Синтезом всех достижений первого дня 31 Синтеза в каждом из нас, и в синтезе нас.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Условия, Синтез, Огонь, стяжание и развёртывание в каждом из нас второй ИВДИВО-Иерархизации Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Архетипически в каждом из нас, и в синтезе нас в росте Синтеза Компетенций Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас. И проникаясь, насыщаемся Условиями, которые направляют нам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Включаемся в эти Условия внутренне активно.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Преходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием второй ИВДИВО-Иерархизации Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в росте Синтеза Компетенций Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро второй ИВДИВО-Иерархизации Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Вспыхивая, развёртываясь, стяжаем каждому из нас вторую ИВДИВО-Иерархизацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца, как вид Компетенции Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас. И вспыхивая, преображаясь,  просим преобразить все имеющиеся Виды Компетенций в каждом из нас и в синтезе нас, включив Условия, Синтез Архетипичности, в росте Компетенции каждого из нас, и синтеза нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез второй ИВДИВО-Иерархизации Служащего Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, синтезу нас – нами. Цельно им преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ночной учёбы 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в росте Компетенции Служащего Изначально Вышестоящего Отца этим. Впитываем собою Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, слушая возможные рекомендации каждому от Отца. 
Одна из рекомендаций, глубже погрузиться в 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в нём все ответы на вопросы, которые у вас сейчас есть. Они там уже будут. То есть погружённостью в Синтез, можно решить ряд вопросов. Каких вопросов, каждый из вас сам знает.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал, развёртываемся СИ-Ивдивно. И синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Огонь ночной подготовки Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца 31 Синтезом каждым из нас и синтезом нас. Так же слушаем рекомендации от Кут Хуми Фаинь.   
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, переходим в их зал в 17.179.869.119 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Аватарами Синтеза Иосифом и Славией в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Воли, Синтез Праволи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим, данными видами Синтеза взять каждого из нас на ночную подготовку и переподготовку 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в росте и концентрации Синтеза Компетенций физического тела каждого из нас и синтеза нас.
И вот идёт ещё какая-то фиксация от Иосифа и Славии специально каждому из вас. Просто её впитываем. Если есть какие-то дополнительные просьбы к Иосифу и Славии, то тоже проявите их к Аватарам Синтеза.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, просим зафиксировать на каждом из нас Зерцатическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца, в росте накала Воли Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываем вокруг тела Сферу ИВДИВО каждого из нас и физическим телом развёртываем накал  второй ИВДИВО-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем телесно Компетенцией Служащего каждым из нас и синтезом нас. 
И вот прям, пыхаем Огнём стяженной Компетенции по Сфере ИВДИВО каждого, освобождая Сферу ИВДИВО каждого от условно: налёта сомнений, страхов, предубеждённостей и так далее, мешающие развёртывать Синтез Отца, и отдаём на благо восходящих Эволюций, сжигая эти условия в нас. Просто сейчас посмотрите, как этот процесс происходит. Он достаточно наглядный. И вот в итоге, что мы должны  заполнить Сферу ИВДИВО каждого второй ИВДИВО-Иерархизацией, вот той Компетенцией, которую мы стяжали. Теперь просто заполните ею Сферу ИВДИВО каждого.
Преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот эманируем, эманируем вот именно этой яркой Сферой ИВДИВО каждого. Вот та Сфера ИВДИВО каждого, которая заполнилась новой Компетенцией – именно ею. Сквозь неё эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Ею и сквозь неё, эманируем в Сферу ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности, – Новосибирск с филиалами. 
И вспыхиваем цельно в Сфере ИВДИВО каждого из нас.  И вот прям, итоги первого дня вписываем в Сферу ИВДИВО каждого в синтезе всех практик и тренингов. 
Выходим из практики.
Аминь.          


Второй день, часть 1

00.55.27-01.46.26    

Практика-тренинг 5.
Подведение итогов ночной подготовки. Стяжание 6-ричного контекста ночной подготовки. Стяжание трёх видов Синтеза трёх пар ИВ Аватаров Синтеза.


Возжигаемся. Возжигаемся 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаем Синтез и Огонь ночной подготовки 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая концентрацией Воли Синтеза Праволи Изначально Вышестоящего Отца в выражении Иосифа и Славии. Вспыхиваем Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Кут Хуми Фаинь и вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас.
И попробуйте сейчас, в физическое тело стянуть объём ночной подготовки. Вот насколько это получится, насколько вам это представляется возможным. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, просим развернуть в каждом из нас и в синтез нас 6-ричный потенциал ночной учёбы 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем стоя пред Аватарами Кут Хуми Фаинь в Центровке ИВДИВО. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и вспыхиваем физически, синтез-физически, и синтез-архетипически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 31 Синтеза. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении 31 Синтеза, вспыхиваем Синтезом Аватаров Синтеза Иосифа и Славии в выражении 31 Синтеза, вспыхиваем Синтезом Аватаров Синтеза Савия Лины. Вспыхиваем Синтезом Аватаров Синтеза Ара Беллы и вспыхиваем Синтезом Аватаров Синтеза Севастьяна Ниты. И проникаясь, мы вспыхиваем 6-ричной концентрацией условий 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем потенциализацию возможностей каждого из нас 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно собою.
 И проникаясь, мы продолжая глубже синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии 17.179.869.119 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики, и становимся пред Аватарами Синтеза Иосифом и Славией цельностью 6-ричной концентрации условий 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию, и стяжаем каждому из нас Синтез Воли, Синтез Праволи Изначально Вышестоящего Отца, прося данными видами Синтеза вписать в каждого из нас тематики и материалы ночной учёбы 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца со всеми: примечаниями, выкладками, выводами, мыслеобразами, текстами, которые фиксировались каждому из нас в лекционном формате, в работе с Иосифом и Славией. 
И заполняемся вот этой цельностью материалов Иосифа и Славии по всему телу. Всё тело заполняем Синтезом Воли, Синтезом Праволи Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии и просим развернуть в каждом из нас рекомендации по итогам ночной подготовки 31 Синтезом, и слушаем рекомендации Аватаров Синтеза Иосифа Славии. Просим рекомендации и этот текст развёртываем прямо в физическое тело.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, стяжаем каждому из нас Синтез Воли, Синтез Праволи Изначально Вышестоящего Отца. И цельно преображаясь, просим включить каждого из нас в подготовку-переподготовку 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте и накоплении Синтеза Воли, Синтеза Праволи Изначально Вышестоящего Отца в уплотнении Многомерности Внутреннего мира каждого из нас, в усилении Трансвизирования Вышестоящего в физическое каждым из нас, и синтезом нас.
И вот сейчас Аватары Синтеза направляют такую среду – обучения, которая очень плотно сразу впитывается во всё тело. И вот сейчас в теле вы можете зафиксировать вот это состояние  плотной многомерной среды, где каждая мерность – это слой Воли. 
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савием Линой. 
И переходим в 17.179.869.087 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики – в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савия Лины. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Савием Линой в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савия Лину. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савия Лины, стяжаем каждому из нас: Синтез Духа, Синтез Прадуха Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савия Лины, стяжаем каждому из нас: Синтез Трансвизора, Синтез Пратрансвизора Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И впитывая, заполняемся данными видами Синтеза, включая во Внутреннем мире действие Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И вот сейчас, в магнитной сонастроенности с Аватарами Синтеза Савием Линой, пробуйте искать в своём физическом теле и в Вышестоящем теле, – в том теле, которое стоит сейчас в зале Аватаров Синтеза, – состояние Трансвизора. Вот просто: состояние Трансвизора, фиксацию Трансвизора. Чтобы ваш Внутренний мир чётко почувствовал, вот это – Трансвизор. Попробуйте, чтоб это было различимо от других Частей.
И вмещаем собою, – в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савием Линой, – Синтез Трансвизора, Синтез Пратрансвизора Изначально Вышестоящего Отца, углубляя присутствие Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Вот сейчас очень такой яркий эффект, когда идёт углубление Части Отца внутри вас. В данном случае – Трансвизор.
И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савия Лины и просим развернуть каждому из нас рекомендации по итогам ночной подготовки, и рекомендации по условиям усвоения Трансвизора каждым из нас. И рекомендации могут касаться конкретного действия Частью Трансвизор, каждым из нас лично. И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савия Лину. 
Вмещаем собою итоговый Синтез Аватаров Синтеза. 
И проникаясь, погружаясь в жизнь Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, продолжаясь Аватарами Синтеза Савием Линой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аром Беллой. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ара Беллы 17.179.869.023 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аром Беллой в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аром Беллой и стяжаем Синтез Зерцатики, Синтез Празерцатики Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, вмещаем её собою. 
Проникаясь, синтезируясь глубже с Хум Аватаров Синтеза Аром Беллой, стяжаем Синтез Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Празерцатического Пратела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас. И стяжаем каждому из нас, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аром Беллой, стяжаем каждому из нас Зерцатический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся внутренне собою Зерцатическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в жизнь Зерцатического Тела.
И вот попробуйте сейчас зафиксировать, прожить Жизнь Зерцатического Тела. Как она проистекает? Вот Зерцатический Синтез начинает заполнять тело, и внутри тела начинает проистекать Жизнь Зерцатики.
Стоим, фиксируем этот вид жизни. Вот прям чётко, попробуйте зафиксировать в синтезе с Аватарами Синтеза Аром Беллой вот это течение Жизни Зерцатики внутри тела. И вот сейчас, глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Аром Беллой и продолжаясь Синтезом с Савием Линой, попробуйте прочувствовать Концентрацию течения Жизни Трансвизора, и Жизни Зерцатики – одновременно. 
И проникаясь глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аром Беллой, просим развернуть каждому из нас рекомендации действий Зерцатикой Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, благодарим Аватаров Синтеза Ара Беллу. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Севастьяном Нитой. Проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Севастьяном Нитой, переходим в зал Аватаров Синтеза Севастьяна Ниты 17.179.868.959 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Севастьяном Нитой в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Севастьяном Нитой, стяжаем каждому из нас Синтез Огня Духа, ИВДИВО-Тела Духа Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Огня Прадуха, ИВДИВО-Пратела Прадуха Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И впитывая, заполняясь этим Синтезом, просим развернуть в каждом из нас Жизнь ИВДИВО-Тела Духа Изначально Вышестоящего Отца ростом Телесности Внутреннего осуществления Духа каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, впитываем собою Жизнь ИВДИВО-Тела Духа Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Севастьяна Ниту обучить каждого из нас действовать ИВДИВО-Телом Духа Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Компетенций ИВДИВО-Тел каждого из нас и синтез нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Севастьяном Нитой, и просим развернуть каждому из нас рекомендации итогами ночной подготовки 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в углублении уже данных рекомендаций каждому из нас. И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Севастьяна Ниту. 
И вспыхивая цельно Синтезом Аватаров Синтеза Севастьяна Ниты, Аватаров Синтеза Ара Белла, Аватаров Синтеза Савия Линны, Аватаров Синтеза Иосифа Славии в концентрации четырёх видов Синтеза, четырёх пар Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики.
 Синтез-архетипически развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31 Синтеза. И эманируя четыре вида Синтеза четырёх пар Аватаров Синтеза всетелесно  Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим направить каждому из нас: Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке рекомендаций каждому из нас цельностью четырёх видов Синтеза. И слушаем теперь рекомендации от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь итогами ночной подготовки, и итогами Синтеза четырёх видов Синтеза четырёх пар Аватаров Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь, вспыхивая цельно  Синтезом пяти видов Синтеза Аватаров Синтеза каждым из нас и в синтезе нас, цельно спекая пять видов рекомендаций пяти пар Аватаров Синтеза, и спекая в физическом теле Концентрацию пяти видов Жизни, пяти видов Синтеза пяти пар Аватаров Синтеза.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельно СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  телесно в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всем телом пять видов Синтеза пяти пар Аватаров Синтеза, развёртывая и эманируя собою в зале Изначально Вышестоящего Отца: Синтез Аватаров Синтеза Севастьяна Ниты, Синтез Аватаров Синтеза Ара Беллы, Синтез Аватаров Синтеза Савия Лины, Синтез Аватаров Синтеза Иосифа Славии, Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот развёртываем вокруг тела Сферу, такую Сферу-среду – Сферическую Среду вот этих пяти видов Синтеза. 
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез, и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца трансвизировать каждого из нас пятью видами Синтеза пяти пар Аватаров Синтеза 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в смене состояний Внутреннего мира каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот эти пять видов Синтеза  в зале Отца внутри нас начинают спекаться. Среда вокруг, тоже она как бы разрастается Синтезом Отца. Может быть ощущение, что внутри тела идёт определённое заполнение, а вокруг тела идёт такая динамика движения Синтеза. 
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 6 фиксаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И впитываем 6-ричную Цельность 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и преображаемся ею. И проникаясь, синтезируемся с Хум Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию, Савия Лину, Ара Беллу, Севастьяна Лину. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И в физическое тело распускаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельностью 6-ричного Синтеза 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем Сферу ИВДИВО каждого из нас 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности всего стяжённого. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО, Новосибирск с филиалами.  Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, вспыхивая всем стяжённым, выходим из практики. Аминь. 



02.35.23-03.09.39
  
Практика 6.
Обновление всех тел. Стяжание 16-рицы тел в Зерцатическую материю. Стяжание Архетипического Зерцатического тела.


Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем и развёртываем в нас 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим, развернуть каждому из нас и синтезу нас – Условия, Синтез и Огонь стяжания, развёртывания Архетипической Части – Архетипическое Зерцатическое Тело: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в концентрации соответствующего Синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас, и в синтезе нас в развёртке 16-рицы Стати Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из на, и в синтезе нас. 
И просим этим включить преображение и трансвизирование Синтеза всех стяжённых Тел видов Материи в каждом из нас и в синтезе нас на 16-рицу Стати в обновлённом её явлении. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание развёртывания Архетипического Зерцатического Тела: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Базового, Эталонного, Совершенного, Стать, Синтез, Архетипического выражения каждому из нас, и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Архетипического Зерцатического Тела: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И впитывая, стяжаем Архетипическое Зерцатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть в нас Базовое, Эталонное, Совершенное, Стать-, Синтез-, Архетипическое явление Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас, и в синтезе нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, развёртываясь Ядром Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Телесно-контурно-организованную Сферу Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 17.179.869.184 Оболочки-сферы Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Базовых Частей, 256 Эталонных Частей, 256 Совершенных Частей, 256 Стать-Частей, 256 Синтез-Частей, 256 Архетипических Частей Архетипического Зерцатического Тела: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И цельно развёртываем Столп Частей Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И просим преобразить все имеющиеся Тела по видам Материи в каждом из нас, и в синтезе нас на Архетипическое явление и организованность Частей в этих телах архетипически собою каждым из нас, и синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Базовых Систем Частей, 1024 Эталонных Систем Частей, 1024 Совершенных Систем Частей, 1024 Стать-Систем Частей, 1024 Синтез-Систем Частей, 1024 Архетипических Систем Частей Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхиваем Столпом Систем Частей Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося развернуть преображение, трансвизирование всех имеющихся Систем Частей Тел видов Материи в каждом из нас, и в синтезе нас этим.
Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Базовых Аппаратов Систем Частей, 1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 1024 Совершенных Аппаратов Систем Частей, 1024 Стать-Аппаратов Систем Частей, 1024 Синтез-Аппаратов Систем Частей, 1024 Архетипических Аппаратов Систем Частей Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываем Столп Аппаратов Систем Частей Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося преобразить и трансвизировать все имеющиеся Аппараты Систем Частей Тел по Видам Материи в каждом из нас и синтезе нас этим. Проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, глубже проникаясь Архетипическим Зерцатическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими стяжаем: 1024 Базовых Частностей Аппаратов Систем Частей, 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, 1024 Совершенных Частностей Аппаратов Систем Частей, 1024 Стать- Частностей Аппаратов Систем Частей, 1024 Синтез-Частностей Аппаратов Систем Частей, 1024 Архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
 Вспыхиваем и развёртываем Столп Частностей Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и трансвизировать на новое явление Архетипичности имеющиеся Частности Тел видов Материи каждым из нас, и в синтезе нас.
Проникаясь, цельно вспыхиваем Архетипическим Зерцатическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, Синтез Архетипического Зерцатического Тела: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 16-рицу Стати Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца, прося Репликации данной 16-рицы Стати во все Тела видов Материи каждом из нас, синтезе нас, с трансвизированием каждого показателя 16-рицы Стати в каждом из нас, и в синтезе нас, в новое Архетипическое явление Синтеза. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 16-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 
Стать Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изысканность Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь развёртываемся, заполняемся. 
Стяжаем Виртуозность Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем Эталонность Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Стяжаем Элегантность Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
Стяжаем Основность Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Стяжаем Очарование Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем Катарсис Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, заполняясь – развёртываемся. 
Стяжаем Изящество Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, – преображаемся. 
Стяжаем Инсайт Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Заполняемся, преображаемся, трансвизируемся на это явление. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сканирование Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Преображаясь заполняемся. 
Стяжаем Благость Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь, заполняемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Вкус Архетипическому Зерцатическому Телу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Эмпатию Архетипическому Зерцатическому Телу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Утончённость Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И стяжаем Естественность Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас, нами. 
Проникаясь, вспыхиваем цельно 16-рицей Стати Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем цельно 16-рицей Стати в каждом Теле вида Материи развёртывая 31-ричную Стать тридцать одного Тела 31 вида Материи, Синтезом 31 Архетипической Части в каждом из нас и в синтезе нас этим.
И проникаясь глубже, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно, стяжаем Синтез Архетипического Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и преображаемся.
И синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Рост, Развитие и Деятельность Частей каждого из нас на Архетипическое явление Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Синтеза Архетипичности каждым из нас и в синтезе нас этим.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. В Физическом Теле развёртываем Архетипическое Зерцатическое Тело Архетипической Частью в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхивая 31-ричным Синтезом 31 Архетипической Части в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая 31-ричный Синтез 31 вида Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и в синтезе нас.
И преображаясь физически, фиксируя стяжённое физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
Вспыхивая развёртываем в сфере ИВДИВО каждого из нас Архетипичность явления Изначально Вышестоящего Отца синтезом Частей. 
И преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
 Аминь.  


Второй день, часть 2

00.48.08-01.03.51  

Практика 7.
Стяжание Зерцатического тела ИВО. Обновление 30 Метагалактических тел Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельно собою. Возжигаем в физическом теле Зерцатику Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в теле 30 Метагалактических тел 30 Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая весь объём наработок, весь объём характеристик, весь объём навыков, качеств, свойств и компетенций, которые на данный момент времени уже в телах разработаны. И вот прям, распускаем в физическое тело Потенциал всех характеристик вписанных в 30 Метагалактических тел стяжённых ранее каждым из нас и синтезом нас. 
И вот сейчас можно в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза прочувствовать в физическом теле, насколько эти характеристики плотны? Насколько они динамичны, активны, насколько они действенны и насколько они применимы в каждом из нас?
И проникаясь, вспыхивая цельностью характеристик телесности каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть: Условия, Синтез и Огонь стяжания, и развёртывания в каждом из нас Зерцатического Метагалактического Тела в росте космизма Внутреннего мира каждого из нас синтез-физически и синтез-архетипически с развёртыванием, и фиксацией Зерцатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас – стяжанием и развёртыванием Зерцатического Тела Зерцатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в росте космизма Внутреннего мира каждого из нас синтез-физически и синтез-архетипически.  
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Зерцатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем собою это Ядро и развёртываем в теле. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцатическое Метагалактическое Тело каждому из нас и синтезу нас в концентрации многооболочечности его явления.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 17.179.869.184 Оболочки Зерцатического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Зерцатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас. И этим, просим преобразить нижестоящие 30 тел 30 Метагалактик на синтез-физическое, синтез-архетипическое многооболочечное явление, с фиксацией данного явления в физическом теле каждого из нас и синтеза нас. 
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Зерцатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас данный Синтез архетипически собою в росте Метагалактичности каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Метагалактический Синтез Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, и заполняемся Метагалактическим Синтезом зерцатически собою каждым из нас и синтезом нас. 
И вот развёртываем Метагалактический Синтез в Столпе 31-ричного Синтеза 31 тела 31 Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И доводим Метагалактический Синтез в концентрации до первого физического тела Физической Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Синтезом включить коммуникацию взаимодействием, и обмен характеристиками между этими телами в росте Огненности каждого из на, и синтеза нас. И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Синтез 31-ричный Синтез 31 Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, распуская Синтез характеристик Метагалактических Тел в физическое тело каждого из нас и синтезом нас, и развёртываем клеточка в клеточку, ядрышко в ядрышко – Зерцатическое Метагалактическое Тело в физическом теле каждого из нас.  
И проникаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО – Новосибирск с филиалами, и развёртываем в ИВДИВО каждого из нас. 
И вот распускаем среду Зерцатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически в Сфере ИВДИВО каждого. Самоконцентрация, Центровка Зерцатической Метагалактики и Ядро Метагалактики стоит в теле, а вокруг тела в Сферу ИВДИВО каждого развёртывается среда вот этой Метагалактики. 
И выходим из практики.  
Аминь.  
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Практика 8. 
Стяжание Части Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Архетипическое Зерцатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в нас концентрацию всех практик. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и физически вспыхиваем фиксацией Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот эту фиксацию Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле распускайте по всему телу: до стоп, до кончиков пальцев рук, чтобы голова заполнилась, что эта фиксация больше где-то на уровне Хум, а теперь её нужно распустить по всему телу.
Из зала: – Юля выключи его, а то он будет шуметь, набирать текст.
Наоборот, в какой-то момент затихает, ну ладно, чтоб душно не стало. Выключился.
И развёртываем вот эту фиксацию Трансвизора в физическом теле, полностью доводя до стоп, заполняя руки, голову. И почувствуйте физически, вот это состояние Трансвизора всетелесно. 
И уплотняясь концентрацией Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть, и направить каждому из нас и синтезу нас: Условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание в каждом из нас Архетипического Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца цельностью: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в каждом из нас, и в синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, и развёртыванием Архетипического Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца цельностью его Базового, Эталонного, Совершенного, Стать, Синтез и Архетипического явления в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы, синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Архетипического Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно, впитывая, развёртываясь. Стяжаем Сферу Архетипического Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 17.179.869.184 Оболочки Трансвизора в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас: 
Базовый Архетипический Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонный Архетипический Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенный Архетипический Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца,
Стать-Архетипический Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез-Архетипический Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца и
Архетипический Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Вспыхивая, заполняем и развёртываем в Сфере Трансвизора каждого из нас 6 явлений Архетипического Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, прося… синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом: 256 соответствующих Частей, 1024 соответствующих Системы Частей, 1024 соответствующих Аппаратов Систем Частей и 1024 соответствующих Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца: Базово, Эталонно, Совершенно, Стать, Синтезно, Архетипически.
И проникаясь, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. Просим развернуть в каждом из нас и в синтезе нас Изначально Вышестоящий Архетипический Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы его видов в каждом из нас, и в синтезе нас. 
И проникаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и
 стяжаем каждому из на:  
Архетипический Трансвизор ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Трансвизор Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Истины Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Ока Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Трансвизор Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Монады Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции
 Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Разума Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Сердца Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Мышления Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза
 Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Сознания Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Памяти Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Ума Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Провидения Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Проницания Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Иерархизации Прасинтезности Изначально
 Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Идейности Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Логики Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Трансвизор Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца,
 проникаясь, вспыхивая цельно, развёртывая 32-рицу Архетипического Трансвизора в
 каждом из нас, и в синтезе нас. 
 Глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно
 стяжаем:  
Архетипический Трансвизор Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего
 Отца, 
Архетипический Трансвизор Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Синтезного миро-тела Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем:
Архетипический Трансвизор Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Метагалактического миро-тела Изначально
 Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Синтез-тела Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Трансвизор Рацио Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Грааля Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Веры Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Тонкого миро-тела Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Столпа Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Престола Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Размышления Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Души Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Трансвизор Физического миро-тела Изначально Вышестоящего Отца
 каждому из нас, синтезу нас. Вспыхивая, развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Архетипический Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас цельностью 64-рицы.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом виде Трансвизора утверждённый цифровой Стандарт каждым из нас и синтезом нас. 
В насыщении, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Трансвизор Однородного Тела синтеза всех Компетенций, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого физики,
стяжаем Трансвизор Виртуозной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Трансвизор Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, 
стяжаем Трансвизор Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Трансвизор Ядра Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца,
Трансвизор Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Трансвизор Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Трансвизор Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Трансвизор Парадигмы Метагалактики, 
Трансвизор Парадигмы Философии,
стяжаем Трансвизор Парадигмы Материи,
стяжаем Трансвизор 256-рицы Архетипических Частей Изначально Вышестоящего
Отца каждого,
стяжаем Трансвизор 32 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Трансвизор Синтез-20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего
Отца,
стяжаем Трансвизор Стать-20-рицы Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего
Отца,
стяжаем Трансвизор Совершенной-20-рицы Служащего Синтеза Изначально
Вышестоящего Отца,
стяжаем Трансвизор Эталонной-20-рицы Посвящённого Синтеза Изначально
Вышестоящего Отца, 
стяжаем Трансвизор Базовой-20-рицы Человека Синтеза ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца в цельности. Стяжаем каждому из нас Синтез Архетипического Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить, и трансвизировать в новое качество, – Синтез всех имеющихся Частей в Архетипические, преобразив соответственно Синтез Частей, Синтез Систем, Синтез Аппаратов, Синтез Частностей каждой Части этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Архетипический Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца цельностью всего стяжённого каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая, и развёртывая Изначально Вышестоящий Архетипический Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО- Новосибирск с филиалами, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь цельно физически, выходим из практики. 
Аминь.  
 

02.04.56-02.25.04

Практика 9. Итоговая. 
Стяжание Нового Рождения в 31 Архетипе. 

Возжигаемся. Проникаясь, мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Мы возжигаем Синтез всех практик, всех тренингов двух дней 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 31-архетипически, развёртываясь Изначально Вышестояще ИВДИВО- Реальностно ИВДИВО Октавой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно – в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Развертываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому их нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть: Условия, Синтез и Огонь для стяжания, и развёртывания в каждом из нас Нового Рождения в 4 мирах, и Синтез-архетипическое – 31 Архетипа материи в целом, с включённостью потенциала Нового Рождения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически этим. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас и синтез нас Огонь Нового Рождения 31 Архетипом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Стандартом 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Нового Рождения 31 Архетипом Изначально  Вышестоящего Отца в целом каждому из нас и синтезу нас, в потенциале, стандартом 31 Синтеза. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 31-архетипически, развёртываясь Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Реальностно ИВДИВО Октавой перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением 31 Архетипом Изначально Вышестоящего Отца в потенциале действия, и применения каждым из нас и синтезом нас, Стандартом 31 Синтеза. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, и Огонь Нового Рождения 31 Архетипом Изначально Вышестоящего Отца, в  развёртывании глубины синтез-архетипичности каждого из нас, и синтез нас этим. 
И проникаясь, вспыхиваем Новым Рождением, заполняясь Новым Рождением 31- архетипически каждым из нас Изначально Вышестояще ИВДИВО-Реальностно ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас. И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим адаптировать Внутренний мир каждого из нас к Новому Рождению 31 Архетипом, с постепенным переходом синтез-архетипичности явления каждым из нас, синтезом нас этим. И проникаясь, преображаясь цельно, вспыхиваем стяжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и в физическом теле развёртываем Синтез, и Огонь Нового Рождения 31 Архетипом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 31 Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики.  
Развёртываемся в Зале ИВДИВО перед  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием итоговой практики 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Стандарт 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 17.179.869.185 – 256-лионов Огня Ядер Синтеза Субъядерности 17.179.869.185 СИ-ИВДИВО Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.  Вспыхивая, развёртываем, заполняемся Стандартом 31 Синтеза.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем каждому из нас Ядро 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся. И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 33 Ядра 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании цельности 16 Ядер 31 Синтеза каждому, 16 Ядер 31 Синтеза Подразделению и 33 Ядро – Цельное. И синтезируясь с Хум Изначального Отца, стяжаем Цельное Ядро 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Ядрышками в нём. 
И вспыхивая цельно, развёртываясь, стяжаем 31-ричное Синтез-Ядро 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 15 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Реальность Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Развёртываясь, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Выщестоящей ИВДИВО-Реальности Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Зерцатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Зерцатической Истины ИВДИВО-Реальности Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО-Духа Изначально Вышестоящего Отца, Синтез- Частности Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Проникаясь, глубже синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  ИВДИВО-Октавный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Зерцатический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Частный Дух каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Реальностей ИВДИВО Октавы Новой Эпохи в развёртывании 31 Архетипа в каждом из нас и синтезе нас. И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Практики 31 Синтеза в развёртке практики Тонкой Воли каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем 64 Инструмента 31 Синтеза в развёртке Совершенного Меча каждым из нас. Стяжаем 64 Генезиса 31 Синтеза в развёртке Генезиса Волевого каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем 64 Фундаментальности 31 Синтеза каждому из нас, в развёртке Фундаментальности Тела Света каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Зерцатического Тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО-тела Духа Изначально Вышестоящего Отца, и цельно преображаемся всем стяжённым и возожжённым. Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Книги 31 Синтеза каждому из нас. 
В этом Огне мы переходим в библиотеку ИВДИВО в СИ-ИВДИВО Метагалактику. Развёртываемся перед Аватарами Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси Синтеза, эманируем из Хум Огонь Книги. На этот Огонь каждому развёртывается Книга 31 Синтеза, берём её в руки. Вместе с ней переходим в здание каждого из нас на 17 этаж, подходим к письменному столу кладём Книгу 31 Синтеза на стол. Берём книгу 30, у кого она была. Вместе с ней возвращаемся в библиотеку Синтеза ИВДИВО. Сдаём Книгу 30 Синтеза благодаря, за обучение и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение Книгой 31 Синтеза в течение месяца каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца в СИ-ИВДИВО Метагалактику. Синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Синтез 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Экзамен 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь цельно им, заполняемся каждым из нас и синтезом нас.
И в данном случае, экзамен – это определённый Вид Синтеза, который направляет Изначально Вышестоящий Отец, и то, как мы его сдаём – это наш ответ на этот Синтез. И самостоятельно слушайте ответ. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. Развёртывая 31-ричный Синтез тридцать одного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез. И глубже проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в более глубокий Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом итогами всего стяжённого стяжаем каждому из нас 2 Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца Служащего каждому из нас. И впитываем итогами всего стяжённого, 2 вид Компетенции Служащего Изначально Вышестоящего Отца 31 Синтеза.  И вспыхиваем цельно двумя видами Компетенций Служащего Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 31 Синтеза каждым из нас и в синтезе нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение каждого из нас, трансвизирование каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, переходим к ним в зал. Развёртываемся, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, и Синтез Прасинтеза Экзамена 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая, развертываясь и заполняясь экзаменационно 31 Синтезом, каждый индивидуально, так же вот на этот экзаменационный Синтез внутренне откликается. И от Кут Хуми Фаинь, каждый, лично слушайте ответ и возможные рекомендации. И давайте офизичим итогово. Экзамен сдан? Вслух скажите. 
Из зала: – Да.
Из зала: – Сдан.
Хорошо. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем и вспыхиваем Ядром 31 Синтеза, Стандартом 31 Синтеза. И итогово, развертываем Новое Рождение 31 Архетипом Изначально Вышестоящего Отца перспективой его явления в каждом из нас и в синтезе нас адаптивно в физическое тело. 
И преображаясь всем стяжённым и возожжённым цельно, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Новосибирск с филиалами, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из вас. И вспыхивая, развёртываемся 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  физически каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, выходим из практики. 
Аминь. 
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