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Синтез ИВДИВО Пра-Октавы ИВ Отца 
Синтез высокой цельной ивдиво-реальности ИВ Отца
(64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
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Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Пра-Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Ивдивости ИВ Отца.
2 ивдиво-ивдивость (1 день) и вторая ивдивость ИВ Отца 
(2 день) 4-х видов Служащего. 
МИД: Синтез Архетипического Совершенства Синтеза ИВ Отца. 
Компетентность Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Метагалактическая эпоха ИВДИВО Пра-Октавы.
Синтез компетентности каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Тонкого Синтеза.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенное Учение. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Синтезного.  
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Света. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Отца 4-х видов Служащего.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный Мир 4-х видов Служащего.
ИВДИВО-развитие виртуозности синтеза 4-х видов Служащего.
Иерархия: 256 синтез-частей 4-х видов Служащего.
Новое Рождение в 4-х мирах и синтез-архетипическое 32-го архетипа материи в целом.
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Первый день, часть 1

01.48.10-02.35.51

Практика 1.
Стяжание 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртка условий, включающих в Огонь 32 Синтеза.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся концентрацией 2 Курса подготовки в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в нас концентрацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца и физически возжигаем, и развёртываем форму Ипостасей Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически развёртываем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот, прямо физически, во Внутренний мир вызываем Синтез Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь и заполняемся этим Синтезом физически.
И проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим развернуть в каждом из нас – в синтезе нас, 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть концентрацию фиксации Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, и в синтезе нас.
И попробуйте физически, телесно почувствовать фиксацию трёх Частей Изначально Вышестоящего Отца в совокупности организующей 32 Синтез в нас.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси Синтеза каждым из нас и синтезом нас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас прямой 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать в ней Синтез 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 2 Курса подготовки в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас 64 Инструмента 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить в каждом из нас овладевание данными Инструментами, в усвоении 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть и зафиксировать в каждом из нас Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас в углублении концентрации Внутреннего этим. 
И вот, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтеза Синтеза. Аватаресса Синтеза Фаинь фиксирует Совершенство Синтеза ракурсом Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И намагничиваем концентрацию Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом с Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. 
Вот, прямо сейчас в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь намагнитьте состояние Совершенства Синтеза, намагнитьте, вот прямо саму Часть – Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во Внутренний мир. Вот, как получается – в максимальной координации, в максимальной слиянности с Кут Хуми Фаинь.
И  заполняясь, организуем Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас такой эффект, когда не Часть находит нас или не мы заявляемся на стяжание Части, а организуем Часть, и организуем Совершенство Синтеза, как предтечу Части самостоятельно во Внутреннем, в синтезе с Кут Хуми Фаинь. 
И одновременно с этим, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем, выявляем, организуем, синтезируем самые высокие виды Совершенств, которые в нашем Внутреннем мире уже есть. И все виды Совершенств, которыми мы владеем, максимально концентрируем в теле, обогащаем тело, насыщаем, уплотняем.
И проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим зафиксировать и развернуть в каждом из нас Экстремическое тело Изначально Вышестоящего Отца Условиями 32 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И вот в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в магнитном Огне начинаем напахтовывать, накапливать, включать, формировать внутри Экстремическое тело Изначально Вышестоящего Отца, как вторую Часть. 
И попробуйте в синтезе с Кут Хуми Фаинь, в концентрации Синтеза, прочувствовать, когда две Части одномоментно формируются, включаются, развёртываются и заполняют каждого из нас. И в этом начинает постепенно выстраиваться цельность 32 Синтеза. И каждой следующей Частью, или каждой следующей фиксацией Части начинает раскрываться масштаб Внутреннего. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая, возжигая и включая Экстремическое тело Изначально Вышестоящего Отца, как фиксацию Части  в нас, пробуйте почувствовать взбудораженье предыдущих видов материи внутри. 
Сейчас можно хорошо увидеть, как Экстремическое тело, как бы включает, поднимает внутри все 31 вид материи, которые по-разному: контрастно или спектрально включаются внутри. 
И заполняемся в этом концентрацией Экстремики Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, концентрацией Экстремики Изначально Вышестоящей Аватаресы Синтеза Фаинь, и в синтезе, формируем состояние Экстремики во Внутреннем мире.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим зафиксировать, и развернуть в каждом из нас ИВДИВО-тело Огня Изначально Вышестоящего Отца условиями 3 Частей 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас.
 И вот, опыт ИВДИВО-тело Огня фиксирует каждому Аватар Синтеза Кут Хуми,  Аватареса Синтеза Фаинь. И в сочетании, в теле происходит такое, – нагнетание опыта действия ИВДИВО-телом Огня в синтезе с Экстремическим телом, в синтезе с Совершенством Синтеза каждого из нас и синтеза в нас. Попробуйте почувствовать в синтезе с  Кут Хуми Фаинь организацию 3 Частей Стандартом 32 Синтеза каждым из нас и в синтезе нас. 
И вот именно концентрацией Синтеза 3 Частей и фиксацией Синтеза 3 Частей    в каждом из нас, начинает оформляться, организовываться сам 32 Синтез. Можете в теле, внутренне почувствовать природу 32 Синтеза, химию 32 Синтеза, глубину 32 Синтеза, мерность 32 Синтеза.
И проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в координации, возжигаем три фиксации 3 Частей 32 Синтеза каждым из нас и в синтезе в нас. И вот эти 3 фиксации, которые вы намагничивали с Аватарами Синтеза с Кут Хуми Фаинь, как бы спекаем в одну цельность. 
И попробуйте прочувствовать, зафиксировать первую цельность 32 Синтезом в теле. 
И концентрируясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, продолжаясь внутренне их Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся глубже в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 32 Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Встали, развернулись телесно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 2 курса подготовки каждым из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, вспыхиваем цельностью 3 фиксаций 3 Частей 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, магнитностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот на то выражение  Частей, которую вы сложили в синтезе  с  Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящий Отец направляет  свою фиксацию данных 3 Частей.
И возжигаемся, развёртывая Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Эктремическое тело Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО-тело Огня  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, как три вида новых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаемся концентрацией 3 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: Степень, Качество и выразимость Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.   
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас прямой 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сфокусировать концентрацию 2 курса подготовки цельно в каждом из нас, организацией 32 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца просим, преобразить каждого из нас и синтез нас 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртке глубины преображения Внутреннего каждым из нас, синтезом нас, концентрацией цельности Совершенного Учения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 2 Курса подготовки каждым из нас, и синтезом нас.
И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь цельно, им преображаемся   каждым из нас и синтезом в нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле распускаем концентрацию 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью Синтеза 3 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас и в синтезе нас.    
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО-Новосибирск с филиалами. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И   выходим из практики. 
Аминь.


03.38.13-04.03.53   

Практика 2.
Знакомство с тремя парами ИВ Аватаров Синтеза 32 Синтеза ИВО.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 
Возжигаем в нас 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в нас Синтез фиксации трёх Частей Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 32 Синтеза в каждом из нас, и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином Ириной. Возжигаемся их Огнём физически, настраиваясь на них физически и просим сфокусировать на каждом из нас: Синтез Огня, и Синтез Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праогня и Синтез Прасовершенства Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас. Прося включить накал 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца спецификой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирины, с углублением роста Совершенств Синтеза в каждом из нас и синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином Ириной. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирины в 17.179.869.088 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси 32 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином Ириной. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирину и просим направить каждому из нас концентрацию 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца спецификой: Синтеза Огня, Синтеза Праогня Изначально Вышестоящего Отца, спецификой Синтеза Совершенств Синтеза, Синтеза Прасовершенств Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И пробуем, фиксируясь на Огонь Аватаров Синтеза Валентина Ирины, почувствовать и вот уловить специфику Совершенства Синтеза, и сквозь неё специфику 32 Синтеза, которые сейчас передают Аватары Валентин Ирина. Попробуйте сейчас воспринять вот такую прямую Репликацию 32 Синтеза Аватаров Синтеза Валентина Ирины.  Вот от Аватаров Синтеза попробуйте уловить прямую репликацию 32 Синтеза. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирину развернуть и зафиксировать в каждом из нас Жизнь Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией кафедры Совершенства Синтеза в каждом из нас, и в синтезе нас в росте Исследователя Внутреннего в каждом из нас, и в синтезе нас.
И вот сейчас Аватары Синтеза Валентин Ирина передают тот опыт исследования, который у них уже накоплен на кафедре Совершенства Синтеза. 
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирины и просим развернуть каждому из нас обучение, и тренировку 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в глубине реализации Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вот просто попробуйте услышать это от Аватаров Синтеза фиксацию, и вот они прямо проговаривают, что приняты на обучение, либо обучение. Проникаясь, углубляясь, благодарим Аватаров Синтеза Валентина Ирину.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза А́нисом Ри́ммой и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аниса Риммы, в 17.179.869.024 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Анисом Риммой телесно в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза А́ниса Р́ммы приветствуя Аватаров Синтеза, стяжаем каждому из нас Синтез Экстре́мики, Синтез Экстреми́ческого тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Праэкстремики и Синтез Праэкстремического пратела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Прося зафиксировать на каждом из нас Синтез Экстремики Изначально Вышестоящего Отца  в росте Жизни Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.   
И вот сейчас синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза А́нисом Ри́ммой, знакомимся с Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза. И знакомясь с Аватарами Синтеза, включаемся в насыщение, в уплотнение Экстремикой Изначально Вышестоящего Отца, как видом Материи и видом Синтеза.
И заполняясь, пробуйте регистрировать специфику Экстремики на теле. Как она организует внутри вас Синтез, какие процессы Экстремика включает внутри? Тоже очень интересный эффект в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Анисом Риммой. Попробуйте отследить, какие процессы внутри вас активирует Экстремика? 
И проникаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза А́нисом Риммой. Просим развернуть каждому из нас обучение Экстремикой и Экстремике Изначально Вышестоящего Отца в углублении потенциала 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 32-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаясь цельно, впитываем от Аватаров Синтеза условия обучения, переподготовки. Благодарим Аватаров Синтеза Аниса Римму.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Добрыней и Ра́дой, и переходим в их зал в 17.179.868.960 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Добрыней Ра́дой телесно в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 32 Синтезом пред Аватарами Синтеза и просим направить каждому из нас концентрацию Синтеза Огня Огня, Синтеза ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праогня, Синтез ИВДИВО-пратела Праогня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Добрыни Рады, стяжаем каждому из нас Жизнь ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть глубину обучения, подготовки, переподготовки каждого из нас Сектором Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Добрыни Рады каждым из нас и синтезом нас. 
И на каждом идёт фиксация Сектора Огня. Иерархическая фиксация Сектора Огня, как специализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Добрыни Рады.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Добрыни Рады и стяжаем каждому из нас Синтез Огня, и Синтез Праогня Изначально Вышестоящего Отца, прося углубить действие Частности Огня в каждом из нас и в синтезе нас. И вот прям, возожгите Столп Частностей Огня во всех Частях. И просим расширить концентрацию Частности Огня в каждом из нас и в синтезе нас масштабом 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Добрыню Раду.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики.  Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаем пред Отцом концентрацию трёх выражений, возжигаем фиксацию трёх Частей, трёх специфик Синтеза в каждом из нас из первой практики – вот то, что у вас в первой практике сложилось. Возжигаем. И возжигаем цельность трёх пар Аватаров Синтеза концентрацией 32 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.  
И проникаясь глубже, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим направить на данный двойной потенциал, новый вид Синтеза 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И этим преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просто впитываем новый Синтез Отца на объём стяжённого и преображаемся им. 
И реплицируем данный Синтез во Внутренний мир каждого из нас, насыщая Внутренний мир каждого из нас этим Синтезом. Обогащая Внутренний мир каждого из нас этим Синтезом. Расширяя, если нужно Внутренний мир каждого из нас этим Синтезом. И вот точно также пробуйте регистрировать прямую Репликацию Синтеза Отца в каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валенти́на Ири́ну, А́ниса Ри́мму, Добры́ню Ра́ду. Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле распускаем  концентрацию Нового Синтеза 32 Синтеза в каждом из нас и синтезом нас, вспыхивая тремя парами Аватаров Синтеза 32 Синтеза  физически в теле.  
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельность – Новосибирск с филиалами. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики.
Аминь.
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Практика 3.
Стяжание Книги 32 Синтеза. Фиксация  инструмента Совершенное Учение.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 
Возжигаем цельно Синтез 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем концентрацию Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тело Огня Изначально Вышестоящего Отца в  каждом из нас. И возжигаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирины, Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аниса Риммы, Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Добрыни Рады в каждом из нас и в синтезе нас.  
И цельностью, совокупностью всех видов Огня и Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в  17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся цельно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас: Синтез и Огонь ночной подготовки и переподготовки, 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с углублением реализации Внутреннего каждого из нас соответствующими отделами, соответствующими коллегиями, соответствующими секторами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, с углублением концентрации Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза: Валентина Ирины, Аниса Риммы, Добрыни Рады каждому из нас и синтезу нас, с выявлением соответствующих тенденций развития Внутреннего каждого из нас, и синтеза нас.
И преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32 Синтеза телесно. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас подготовкой, и переподготовкой 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас ночную учёбу иерархической организацией Внутреннего – Синтезом Аватаров Синтеза 32 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И преображаясь цельно, впитываем вот эти условия от Отца. И впитывая, пробуем настроить свой Внутренний мир на работу в отделах, коллегиях и секторах. И вот впитываем.  
Нам Изначально Вышестоящий Отец сейчас как бы реплицирует вот ту Иерархическую структуру, которая есть в нём. И впитывая, вмещаем Репликацией Иерархическую структуру Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца. И пробуем вот внутренне ей вырасти, пробуем внутренне на неё расшириться, преобразиться, масштабно развернуться той Иерархической организацией и Внутреннего, которые есть у Отца, и которую сейчас каждому Отец направляет. Вмещайте, вмещайте – не анализируйте. Не думайте как это, не пробуйте это распознать, а просто вмещайте в тело в максимальном возможном объёме. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь Книги 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и заполняемся этим Огнём и переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-Ивдивно-Метагалактически. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем из Хум Огонь Книги 32 Синтеза и стяжаем каждому из нас Книгу 32 Синтеза для обучения, и переподготовки ею в течение месяца с индивидуальной самостоятельной сдачей через месяц её в библиотеку.
И проникаясь, берём её в руки. Вместе с ней переходим в здания каждого из нас на 17 этаж. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу 32 Синтеза на стол. И на секундочку развёртываем в здании каждого из нас сквозь все 17 этажей, сквозь Синтез всех зданий ту Иерархическую организацию, которую направил каждому Отец. Вот та Иерархическая организованность, распускаем её по зданиям каждого из нас и развёртываем среду Иерархической организованности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зданиях каждого из нас, вплоть до физики. И посмотрите, как меняется среда в здании. Зафиксировали.
Берём Книгу 31 Синтеза, – у кого она была. Вместе с нею возвращаемся в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 31 Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза за подготовку, переподготовку. И просим направить подготовку, переподготовку 32 Синтезом в течение месяца. Вспыхивая цельно Огнём Книги, мы переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в зале Отца вспыхиваем Книгой 32 Синтеза, и вспыхиваем Синтезом 32-х Книг 32-х Синтезов одномоментно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Совершенное Учение, 32 Инструментом явления в росте Совершенств Внутреннего каждого из нас и синтеза нас. И преображаясь, впитываем Совершенное Учение, как 32 Инструмент в тело каждого из нас. И вот если 32 Книги 32 Синтезов, как опыт вспыхивает у нас в теле послойно, то Совершенное Учение – как Инструмент фиксируется чётко в Центровке тела. Центровка фиксации идёт из Центра головного мозга сквозь всё тело до стоп. Попробуйте различить в теле – координация 32 слоёв, 32 освоенных Книг. Ну, 32 – как Синтез ещё не освоенный, но уже включён. Совершенное Учение в центре тела.
И распускаем Совершенное Учение, как Инструмент из центровки по всему телу до кожи, прося преобразить Внутренний мир каждого из нас Совершенным Учением Изначально Вышестоящего Отца в Иерархической координации 32 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64-ричную Цельность и 64-ричную многовариативность действия Совершенным Учением во взаимоотражающем Синтезе 64 Совершенных Инструментов Отца каждым из нас и синтезом нас. То есть, Совершенное Учение каждого Инструмента. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Совершенное Учение всех 64 Совершенных Инструментов  Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая, заполняясь, преображаемся.
И на объём стяжённого, напахтованного Синтезом первого дня 32 Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть, и зафиксировать в каждом из нас вторую ИВДИВО-Ивдивость  Изначально Вышестоящего Отца, в формировании Столпа Компетенции Служащего в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Компетенцию Служащего, вторую ИВДИВО-Ивдивость итогами первого дня 32 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И вмещаем собою данную Компетенцию. 
Она развёртывается и внутренне, и внешне. То есть, она и по контуру как бы стекает по коже – внешне, и внутри. То есть Компетенция, она стекает и внутри, и снаружи одномоментно. То есть она внутри тебя облекает до самых стоп и внешне. Поэтому ощущение, как будто бы что-то стекает Огнём и внутренне, и внешне – до самых стоп.  Так формируется Компетенция.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся итогами первого дня 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле распускаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельностью всего стяжённого.
 Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности – Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь. 



Второй день, часть 1

01.13.46-01.47.57

Практика 4.
Тренинг с ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Стяжание инструмента Иерархическая Логика.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем цельно 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем объём Огня и Синтеза всего курса подготовки в каждом из нас, и в синтезе нас. Возжигаем в физическом теле результат ночной учёбы 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и Огнём, вмещая собою физически концентрацию Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и повышаем физически присутствие Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в физическом теле – реальность  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в физическом теле.
И проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас и синтезу нас: Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося углубить концентрацию Иерархической Логики 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас, с закреплением и результированием ночной подготовки 32 Синтезом каждого из нас и синтеза нас. С развёрткой дальнейших рекомендаций к действию Иерархической Логики 32 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, вот сейчас каждый индивидуально входит в такой диалог-разговор с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь по вопросам ночной подготовки. И обязательно, внутренне настраиваемся на вот ту Иерархическую Логику, на ту Иерархическую организованность, которая сейчас реплицируется Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому. И попробуйте, встроившись в неё воспринять всё то, что Аватары Синтеза вам развернут как рекомендацию, – максимально просто, объективно, без оценки и аналитики. Просто как есть, чтобы в ваше внутреннее, это просто вписалось как результат, как текст, как рекомендация, как определенное напутствие. 
И проникаясь, мы возжигаем Совершенное Учение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как Инструмент Отца. Совершенное Учение развёртываем и накаляем его концентрацию в центре тела. И в принципе, накал Совершенного Учения идёт с вершины головы до самых стоп такой очень-очень яркой, концентрированной огненной линией. Это развёртывается и по телу, но концентрация может идти прямо в основе тела – в центровке тела.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть каждому из нас тренировку Совершенным Учением Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем зале, в освоении и включении материалов, освоенных книг Синтеза за весь курс каждым из нас, и синтезом нас. 
И проникаясь, мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся Совершенным Учением каждого из нас, с Совершенным Учением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим перевести нас в зал  Совершенного Учения Изначально Вышестоящего Отца для тренировки. 
Просто переходим за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь по их Огню в другой зал. Развёртываемся каждый на своём Иерархическом месте в этом зале. Вспыхиваем Совершенным Учением Изначально Вышестоящего Отца и Совершенным Учением Изначально Вышестоящего Отца возжигаем 32 слоя 32 освоенных Книг Синтеза. Ну, 31. 32 ещё осваивается. Будем брать 32-рично в потенциале. И просим развернуть Совершенным Учением Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас сферу освоенных материалов 32 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося сфокусировать внимание Огня и Синтеза во Внутреннем каждого из нас на: те темы, на те материалы, на те может быть схемы, алгоритмы, какие-то картины, какие-то описания, какие-то может быть статьи или фрагменты из книг, на которые на данный момент времени нужно сделать акцент. И вы можете увидеть эту сферу как многослойную или многоконтурную, можно увидеть как Голомическую, динамическую среду. Можно увидеть как голографию, можно увидеть просто проекции Синтеза. И вот  Совершенное Учение развёртывает из тела проекцию Синтеза усвоенных материалов Синтеза за курс.
И концентрируясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим зафиксировать на каждом из нас Метагалактическую Науку ИВДИВО, и включить Внутреннее Совершенным Учением, в исследовании Метагалактической Науки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в углублении, и освоении Условий Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь,  распускаем и Совершенным Учением реплицируем во Внутренний мир Метагалактическую Науку ИВДИВО. 
И проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, заполняемся и стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез ПраИвдиво Праотца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И в концентрации   Синтеза Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим вписать Совершенным Учением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Науку ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, в освоении Внутренним миром, в росте дееспособности Совершенств Синтеза каждого из нас этим. И впитывая сферу, – вот эту проекцию Синтеза, материалов книг Синтеза, – впитываем Совершенным Учением каждого из нас, преображая Учение каждого из нас как таковое.
И проникаясь в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво –Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, – в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Совершенное Учение каждого из нас Синтезом освоенных материалов Синтеза за весь курс, и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас обновлённый Синтез Совершенного Учения Изначально Вышестоящего Отца и вписать Совершенствами Синтеза, материалы всех усвоенных Синтезов каждому из нас во Внутренний мир. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, и синтезом нас. 
И преображаясь цельно, просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в каждом из нас и в синтезе нас Новую Цельность 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца объёмом освоенного в ночной подготовке. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Иерархическую Логику 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно ей заполняемся каждым из нас, и синтезом нас, реплицируя её напрямую в физическое тело. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь цельно им, преображаемся каждым из нас, синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле развёртываем обновлённое Учение каждого из нас, синтезом усвоенных материалов книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И распускаем в физическое тело Иерархическую Логику 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и курса в целом.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО – Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь. 



02.43.20-03.15.07    

Практика 5.
Стяжание Части – Изначально Вышестоящее Архетипическое Совершенство Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца.
                                                         
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 
Возжигаем в нас Совершенное Учение Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем концентрацию Иерархической Логики 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас, возжигая цельность 32 Синтеза, и возжигая весь Объём Связей Огня, сформированных, – вот за первый день, уже второй день, за ночную подготовку, – весь Объём Огненных Связей 32 Синтезом возжигаем в теле. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-ИВДИВО Отца и Синтез Праивдиво Праотца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас. И организуя все 4 вида Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, и в синтезе нас, просим направить Условия, Синтез, Огонь; и преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием; и развёртыванием Архетипического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас
Частью; Синтезом соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей  в каждом из нас и в синтезе нас; в Базовом, Эталонном, Совершенном, Стать, Синтез и Архетипическом явлении Совершенства Синтеза: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца; Синтез-ИВДИВО Отца, Синтез Праивдиво Праотца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И углубляясь концентрацией 4 Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Телесно развёртываемся в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас стяжанием, и развёртыванием Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Базовом, Эталонном, Совершенном, Стать-, Синтез-, Архетипическом, – Части Архетипическое Совершенство Синтеза: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая, развёртываемся Ядром Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Стяжая Сферу Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем и развёртываем 17.179.869.184-ричную оболочечность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами. И цельно преображаясь, проникаемся средой Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВНО Метагалактически. 
И вот сейчас просто, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, попробуйте внутренне зарегистрировать среду, динамику, глубину, атмосферу Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Части. Как Части Отца. Попробуйте поискать некое состояние различения данной Части от предыдущих стяжённых. Может какую-то специфику этой Части попробуйте в себе зафиксировать. Какую-то определённую глубину, какую-то определённую точность Синтеза этой Части внутри нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими стяжаем:
256 Базовых Частей, 256 Эталонных Частей, 256 Совершенных Частей, 256 Стать-Частей, 
256 Синтез-Частей, 256 Архетипических Частей Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхивая, развёртываем Синтез-Столп Частей Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И  возжигаясь цельно, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем каждому из нас 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими,  
стяжаем: 1024 Базовых Систем Частей, 1024 Эталонных Систем Частей, 1024 Совершенных Систем Частей, 1024 Стать-Систем Частей, 1024 Синтез-Систем Частей, 
1024 Архетипических Систем Частей Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас; развёртывая Синтез Систем Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас; преображая этим качество и глубину всех Систем, всех предыдущих Частей в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем: 
1024 Базовых Аппаратов Систем Частей, 
1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 
1024 Совершенных Аппаратов Систем Частей, 
1024 Стать-Аппаратов Систем Частей, 
1024 Синтез-Аппаратов Систем Частей, 
1024 Архетипических Аппаратов Систем Частей Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая глубину Синтеза Аппаратов Совершенства Синтеза в каждом из нас, и в синтезе нас преображая качество и действенность Аппаратов всех Частей этим. 
Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, стяжаем: 
1024 Базовые Частности Аппаратов Систем Частей, 
1024 Эталонные Частности Аппаратов Систем Частей, 
1024 Совершенных Частностей  Аппаратов Систем Частей, 
1024 Стать-Частностей Аппаратов Систем Частей, 
1024 Синтез-Частностей Аппаратов Систем Частей, 
1024 Архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И цельно преображаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем цельно Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И  проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, Архетипическое Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ростом Совершенства Синтеза: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки,  Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим зафиксировать Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас: 
Совершенство Синтеза Человека, 
Совершенство Синтеза Посвящённого, 
Совершенство Синтеза Служащего, 
Совершенство Синтеза Ипостаси,  
Совершенство Синтеза Учителя, 
Совершенство Синтеза Владыки,  
Совершенство Синтеза Аватара, Совершенство Синтеза Отца.
Попробуйте сейчас внутренне почувствовать фиксацию 8 видов Совершенств Синтеза Субъекта 8-рицы в каждом из нас и в синтезе нас. 
И  проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас явление Части – Изначально Вышестоящее Архетипическое Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 64-ричности организации в каждом из нас и в синтезе нас. 
И  проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: Архетипическое Совершенство Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Истины Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Ока Изначально Вышестоящего
  Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Хум Изначально Вышестоящего
  Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Абсолюта Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего
  Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Монады Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящей
  Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Си-Образа Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Разума Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Сердца Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Мышления Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Головерсума Изначально
  Вышестоящего Отца,
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Восприятия Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Пламени Отца Изначально
  Вышестоящего Отца,
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Ивдивости Изначально
  Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Ипостасного тела Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Сознания Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Памяти Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Ума Изначально Вышестоящего
  Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Прозрения Изначально
  Вышестоящего Отца,  
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Провидения Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Проницания Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Иерархизации Прасинтезности
  Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Идейности Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Сообразительности Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Осмысленности Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Логики Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Чувствознания Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Мероощущения Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Поядающего Огня Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Совершенства Синтеза
  Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Трансвизора Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Интеллекта Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Эталонности Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Диалектики Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Куба Синтеза Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Парадигмы Отца Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Синтезного миротела Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Синтезности Воли Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Аархетипическое Совершенство Синтеза Образ-типа Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Наблюдателя Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Стратагемии Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Интуиции Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Голоса Полномочий Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Вечности Отца Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Метагалактического миротела
  Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Начал Мудрости Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Синтезтела Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего
  Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Грааля Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Виртуозности Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Униграммы Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Веры Изначально Вышестоящего
  Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Тонкого миротела Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Прав Любви Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Столпа Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Сутенности Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Престола Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем архетипическое Совершенство Синтеза Размышления Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Души Изначально Вышестоящего
  Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Нити Синтеза Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Архетипическое Совершенство Синтеза Физического миротела
  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами.
Проникаясь, вспыхивая цельно 64-ричностью Изначально Вышестоящей Части Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, просим развернуть соответствующие Стандарту: числовое, количественное выражение каждого вида Совершенства Синтеза каждым из нас и в синтезе нас. И  преображаясь, просим этим углубить количественно-качественные показатели Внутреннего каждого из нас цельностью 64-ричности Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Совершенство Синтеза Однородного тела синтеза всех: Компетенций Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого в физике Ивдиво-Октавности ДО-ИВДИВО в нём, 
- стяжаем Совершенство Синтеза Виртуозной Компетенции Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Совершенство Синтеза Части Изначально Вышестоящего Аватара
  Синтеза Кут Хуми,
- стяжаем Совершенство Синтеза Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Совершенство Синтеза Ядра Синтеза каждого Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Совершенство Синтеза Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего
  Отца, 
- стяжаем Совершенство Синтеза Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего
  Отца, 
- стяжаем Совершенство Синтеза Парадигмы Человека, 
- стяжаем Совершенство Синтеза Парадигмы Метагалактики,  
- стяжаем Совершенство Синтеза Парадигмы Философии,
- стяжаем Совершенство Синтеза Парадигмы Материи,
- стяжаем Совершенство Синтеза 256-рицы Архетипических Частей Изначально
  Вышестоящего Отца каждого, 
- стяжаем Совершенство Синтеза 32 Компетенций Изначально Вышестоящего
  Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Совершенство Синтеза 20-рицы Учителя Синтеза Изначально
  Вышестоящего Отца.
Глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенство Синтеза 32 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Совершенство Синтеза Синтез-20-рицы Учителя Синтеза Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Совершенство Синтеза Стать-20-рицы Ипостаси Синтеза Изначально
  Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Совершенство Синтеза Совершенной 20-рицы Служащего Синтеза
  Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Совершенство Синтеза Эталонной 20-рицы Посвящённого Синтеза
  Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенство Синтеза Базовой 20-рицы Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И  проникаясь, вспыхиваем цельно всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся. 
Стяжаем Синтез Архетипического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Развёртываемся. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И  цельно вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И цельно им преображаясь, развёртываем Столп 32 Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца цельно собою, каждым из нас и синтезом нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности – Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И  возжигаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь. 


Второй день, часть 2

00.49.51-01.21.09
  
Практика-тренинг 6.
Стяжание Метагалактического Экстремического тела синтезом 32-х Метагалактик.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Возжигаемся потенциалом Омеги Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в каждом из нас Совершенство Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца, и Совершенство Синтеза как Часть, как явление, как категорию, как процесс нашего внутреннего развития. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и физически просим вписать в каждого из нас концентрацию Смыслов и Сутей Иерархии Равных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в углублении и репликации данного Смысла во Внутренний мир каждого из нас. И одновременно с этим, просим физически нас обучить вот этому внутреннему процессу организации Иерархии Равных.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, направить каждому из нас Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца на перезапись, и переформирование Огненных связей внутреннего каждого из нас и синтеза нас, – принципом Иерархии Равных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в преображении, и завершении всего того, что этим связям мешает формироваться.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим зафиксировать, и развернуть в каждом из нас Экстремику Изначально Вышестоящего Отца 32 видом материи в каждом из нас и в синтезе нас; с развёртыванием и формированием 32-ричной цельности 32 видов материи в каждом из нас, и в синтезе нас в Субъядерной организации Иерархической Логики второго Курса подготовки в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот просто сейчас заполняем тело Экстремикой. И Экстремика, она не потоком льётся, а она снизу-вверх или сверху-вниз, она начинает, как Огнеобразиками формироваться. Аккуратно разными Огнеобразами потихонечку, – можно так сказать, – собирается, постепенно собирается. Но больше идёт процесс «снизу-вверх», начиная со стоп. Начиная со стоп собирается, потом аккуратно дальше, дальше и потихоньку поднимается вверх до самой головы. И этот процесс не ускоряйте, не убыстряйте. Попробуйте, наоборот: через насыщение и через формирование Экстремики почувствовать специфику этого вида материи внутри вас.
И проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Экстремикой Изначально Вышестоящего Отца, просим направить Условия, Синтез, Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Метагалактического Экстремического Тела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 32 Метагалактик в каждом из нас, и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно – в форме Ипостаси 32 Синтеза и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием и развёртыванием    Метагалактического Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца – Синтезом Эсктремики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, развернув концентрацию Экстремической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом зафиксировать каждому из нас 32-ричный Метагалактический Космизм, осуществления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою, каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Экстремической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая собою, развёртывая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическое Экстремическое Тело Изначально Вышестоящего Отца – контурно, телесно, сферически развёртывая в каждом из нас его, распуская Экстремическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца внутри этого контура, заполняя его этим.
И проникаясь глубже, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Метагалактического Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая заполняемся этим Синтезом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 32 Метагалактических тел в каждом из нас и в синтезе нас синтезом 32 Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая и вспыхивая цельно 32-ричным Космизмом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас действовать 32-ричной цельностью Космизма осуществления 32 Метагалактических тел соответствующих Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически каждым из нас и синтезом нас.
И вот попробуйте сейчас прочувствовать, когда внутри в теле – Синтез 32 Метагалактик. И с цельностью 32 Метагалактик, внутри них видны Архетипы. То есть минимум 14-цати архетипичность видна внутри этого Синтеза. А вы можете сейчас в теле прочувствовать такой двойной эффект: такая цельность 32 видов Метагалактик, 32 Метагалактических тел, а внутри этой цельности некой такой основой, – может быть даже в центровке тела, – чувствуется Синтез-Архетипичность, которая организуется в синтезе этих тел. То есть Синтез-Метагалактика организует внутри нас Синтез-Архетипичность.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаясь. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца реплицируем 32-ричную цельность Космизма Метагалактик синтез-архетипически в физическое тело каждого из нас. И вот прям, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, организуем в физическом теле, – прям развёртываем, распускаем контурно, телесно Метагалактическое Экстремическое тело, чтоб вот прям почувствовали в Экстремическом теле появление новых характеристик.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию.
Теперь из зала Отца чётко, – раз, – Вышестоящее тело в физическое поставили. И вот прям повторяем: чтобы глаза в глаза, вышестоящее – в физическое. Чтобы вот именно все Части тела – в Части тела физического: руки – в руки, ноги – в ноги. Вот прям совместите Вышестоящее тело, пришедшее из зала Отца в физическое. И пусть Вышестоящее отреплицирует весь опыт в физическое тело.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности, Новосибирск с филиалами. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, распуская концентрацию 32-ричного Космизма 32-ричности Метагалактик синтез-архетипически в Сферу ИВДИВО каждого. Вот прям такое, – просто пыхните некой проекцией в Сферу ИВДИВО каждого и максимально её расширьте.
И преображаясь цельно, – физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики-тренинга. 
Аминь. 


01.57.35-02.22.57  

Практика 7. 
                                                                                Итоговая.
Практика 32 Синтеза и 2 курса подготовки. 
Стяжание Нового Рождения 32-м архетипом. 

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся глубиной Синтеза и Огня двух дней 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем обновлённое состояние Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360 Высокую Цельную ИВДИВО-Реальность ИВДИВО ПраОктавы 32 Синтез-Архетипически каждым из нас, и синтезом нас. И развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь цельно –
 телесно 32 Синтезом 32 Архетипически каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение 32 Архетипом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Новое Рождение в четырёх мирах 32 Архетипа Материи. И в целом синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Условия, Синтез, Огонь на Синтез-Архетипическое Новое Рождение 32 Архетипом Материи в целом каждым из нас и синтезом нас, в углублении потенциализации явления 32-ричностью каждого из нас Синтезом 32 Синтезов. И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 Истинных ИВДИВО-Реальностей ИВДИВО. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно, – в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца 32 Архетипа. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас, стяжанием и развёртыванием Нового Рождения четырьмя мирами 32 Архетипа Материи, и Нового Рождения – Синтез Архетипического 32 Архетипом в целом каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, мы глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез Нового Рождения 32 Архетипом Материи Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. Впитывая, развёртываясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез Нового Рождения четырьмя мирами 32 Архетипа Материи Изначально Вышестоящего Отца в целом, каждому из нас и синтезу нас. И преображаясь, просим зафиксировать в каждом из нас 32 Синтезами 32 Архетипа Материи Изначально Вышестоящего Отца в перспективу их освоения каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Нового Рождения 32 Архетипом Материи в целом каждым из нас и синтезом нас, и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию с 32 Архетипа. В физическом теле распускаем Огонь и Синтез Нового Рождения 32 Архетипом Материи в целом, развёртывая 32 Синтез-Архетипичность в каждом из нас и синтезе нас физически. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас – итоговой практикой 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и итоговой практикой курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно, в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас итоговой практикой 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, итоговой практикой курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас – нами. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 17.179.869.185 256-тиллионов Огня, Ядер Синтеза Субъядерности 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельности. Преображаясь, цельно вспыхиваем Стандартом 32 Синтеза и стяжаем каждому из нас 32-ричный Стандарт 32 Синтезов одномоментно собою каждым из нас, и синтезом нас. И вспыхиваем цельностью 32-ричного Стандарта 32 Синтезов одномоментно. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца цельно собою. Впитывая развёртываемся и преображаемся, организуя во Внутреннем мире цельность второго курса подготовки каждым из нас, и синтезом нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 33 Ядра 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, цельно вспыхивая. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Ядрышками внутри него. 
Впитывая, развёртываем Ядро 32 Синтеза в позвоночнике каждого из нас и цельно синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем 32-ричной цельностью 32-ричного Столпа 32 Ядер 32 Синтезов, в теле каждого из нас и синтеза нас. 
И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить качества, свойства физического тела каждого из нас Новой 32-ричной цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО Праоктавы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Высокой Цельной ИВДИВО-Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез ИВДИВО Экстремической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Экстремической Истинной ИВДИВО-Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем Синтез ИВДИВО-Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Частности Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая каждому из нас ИВДИВО Праоктавный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем Экстремический 	Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаяс, преображаемся им. Стяжаем Частный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. Концентрируясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 1 секстильон 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424  Высокий Цельных ИВДИВО-Реальностей ИВДИВО ПраОктавы Новой эпохи каждому из нас, синтезу нас – нами, и цельно преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас - Компетентность Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтез-Архетипического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Глубиной 32 Синтеза и 32 Синтезов в целом, стяжаем Метагалактическую Эпоху ИВДИВО ПраОктавы синтезом Компетентности каждого. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем практику Тонкого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Учение Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Генезис Синтезного Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Фундаментальность Света Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Эволюцию Отца 4 видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтезный мир 4 видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ИВДИВО-развития Виртуозности Синтеза 4 видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 256 Синтез-Частей 4 видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельностью всего стяжённого каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал – в 17.179.869.179 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Равзёртываемся пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца телесно – в форме Ипостаси 32 Синтеза и вспыхиваем всем курсом подготовки Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося каждому из нас зафиксировать Созидание Изначально Вышестоящего Отца на объём Синтеза 2 курса подготовки каждым из нас и синтезом нас. И впитываем Созидание Изначально Вышестоящего Отца напрямую от Изначально Вышестоящего Служащего каждому из нас по итогам курса. 
И проникаясь, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в каждом из нас вторую Ивдивость Служащего Изначально Вышестоящего Отца, как второй вид Компетенции 32 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем Столпом всех Компетенций Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всех Синтезов второго Курса подготовки каждым из нас и синтезом нас.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, просим направить каждому из нас на Объём Компетенций – Созидание Изначально Вышестоящего Отца. И теперь впитываем Созидание Изначально Вышестоящего Отца Компетенциями каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас итогово, – Созидание Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить каждого из нас, как Служащего: действовать, применяться, практиковать, синтезировать Созидание Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех Компетенций второго Курса подготовки каждым из нас и синтезом нас. И вот Изначально Вышестоящий Служащий просто говорит одну фразу: «Наделены». Вот наделены конкретным Созиданием.
Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца – в 17.179.869.185 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. Вспыхиваем Синтезом второго Курса подготовки каждым из нас и синтезом нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас Синтез второго Курса подготовки Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящей Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца, глубиной концентрации 32-ричной Архетипичности каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Внутренний мир каждого из нас 32 Синтезами 32-рично Синтез-архетипически с постепенным перспективным ростом 32 Синтезами в 32 Архетипа Материи каждым из нас и синтезом нас.
И преображаясь цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез второго Курса подготовки Служащего Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас рекомендации по итогам второго Курса подготовки, по итогам 32 Синтеза. Слушаем возможные рекомендации от Отца, впитывая их в тело. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение каждого из нас на этом Синтезе. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на этот Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Курс подготовки Служащего. Проживаем ответ от Отца – каждый лично.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 17.179.869.120 Синтез-Ивдиво-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез итогов второго Курса подготовки каждым из нас и синтезом нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выдать каждому из нас итоговую…, ну, знаете? Как итоговый документ. Это может быть итоговая выписка или итоговое свидетельство, как подтверждение прохождения Второго Курса подготовки. Ну, это просто выписка. Она фиксируется перед вами, впитываем её в Хум. Она развёртывается по всему телу. Копия ложится в личное дело каждого. И по ходу, Аватары Синтеза дают рекомендации.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за данный Курс подготовки, за преображение нас данным Синтезом и Курсом, за допущение каждого из нас на этот Синтез, и на весь Курс. За ведение нас данным Курсом подготовки. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – всю команду ИВДИВО, которые работали с нами на протяжении всего Курса. И почувствуйте ответный Огонь от Аватаров Синтеза, которые с нами работали за весь Курс. Вот просто такой ответный, такой всполох Огня в тело.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Синтез, развёртываем 32 Синтез и итоги 32 Синтеза. В физическом теле развёртывая Столп 32 Ядер 32 Синтезов – цельно, одномоментно в позвоночнике. И распускаем новое качество Синтеза в физическом теле каждого из нас, и этим расширяем масштаб и границы физичности каждого из нас. 
И преображаясь цельно, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 17.179.869.114 Синтез-Ивдиво-Цельности – Новосибирск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО-каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно – физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.  
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