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1 день 1 часть, время 1:30:08-2:06:24 
Практика 1
Стяжание пяти Слов Изначально Вышестоящего Отца
И мы активируем свой внутренний мир, возжигая.
Сколько в нашем внутреннем мире Начал?1 392 640 видов организации материи. Возжигаемся. 
Переключая внимание на свой внутренний мир и продолжая участвовать в командной практике, командным явлением следуя за речением Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Аватара синтеза Кут Хуми, 65 472-х высоко-цельно-изначально-вышестоящей-метагалактики, оформляемся телом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18-го Синтеза, проникаясь 18-м Синтезом в огнях, условиях ИВДИВО. Мы стяжаем форму Ипостаси 18 Синтеза каждому из нас. 
И настраиваясь на утонченность восприятия Восприимчивым Сердцем каждого из нас, - тело Сердца срабатывает. Нам важно задействовать те Эталонные, те Совершенные Части, которые наиболее разработанные, как Сердце, потому что воспринимает новое Сердце.
И открывая Сердце пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, открытым Сердцем, горящим Сердцем, восприимчивым Сердцем настраиваемся на новь Синтеза. И каждый раз, как в первый раз, потому что мы именно в этой точке Вечности, в этой точке времени первый раз входим в 18-й Синтез. 
Даже, если вы проходили 18-й Синтез ранее, вы были другим, в другом огне, в других стандартах, в иных разработках. Поэтому, каждый выход в ИВДИВО для нас становиться первым в вечности. Первый и последний. Помните: «Живите каждый день, как последний». Вот совместите, да, эту антиномию. Это тоже в нашем внутреннем мире, таки вызывает противоречия. Первый, последний. Где эти пределы? Где эти границы? Какая это состоятельность в теле? Да. 
То есть, вот та утонченность тела, когда вы впервые 18-м Синтезом, всем своим объемом предыдущих подготовок сейчас, не опытом, а состоятельностью того, что у вас сложилось ранее, вне зависимости от подготовки, вы открываетесь Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы фиксируемся, как будто, на вот этом начале процесса, а Аватары смотрят на итог: куда нас, к чему нас обучить, направить, соорганизовать. И Аватары видят всю цельность, перспективу возможностей, таким образом, да. То есть, для Аватаров важно, достаточно один раз выйти, и они закладывают вот тот потенциал условий для развития на дальнейшее, которое может стать и последним в этой компетенции, в этом наборе Частей, в этом наборе, количестве подготовок. И тогда мы относимся ни к первому, ни к последнему, как мгновению, которое пролетает, и оно становится не важным и не ценным, а видим первый и последний, как целый объем Вечности в нас, где все имеет начало, имеет свою тенденцию и имеет свое совершенство. По итогам, совершенство явления Отца в нас. 
Вот, настройтесь на этот масштаб. Найдите состояние антиномии, когда в этом появляется цельность, ценность каждой практики. Ведь мы, иногда не ценим, мы вышли стяжали и говорим: «Ну сегодня не получилось, завтра пойду еще достяжаю». Увидьте, что завтра это уже будет иная практика и завтра может не сложиться, сложится совсем в иных тенденциях. А в этой точке времени, в этом пространстве ИВДИВО - это первый и последний раз, всем объемом Вечности.
Тело утонченно ищет это состояние и состоятельность в этом. Разворачивайте в себе огнем и синтезом эти условия, это содержание и расширяйте свое здесь и сейчас на масштаб Вечности. Понятно, что мы только входим, но, чтобы стяжать Вечность – нам нужно внутри быть готовым к ней. То состояние подготовки, терпения, но не пассивного терпения, ожидания, а скурпулёзного, такого микро действия в микро эффекте Начал, которые есть в нашем внутреннем мире для большого дела. И большие результаты по итогам Вечности начинаются сегодня с малой активности, пробуждённости Начал Слова Отца каждого.
Мы стяжаем на это огонь, условия, синтез, иерархизацию каждого из нас. И Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь настраивают нас на такое состояние, что вы впервые идете за Словом Отца в Изначально Вышестоящей Метагалактике, и может быть в последний. Это не значит, что что-то произойдет отрицательное. Тоже, вот это содержание внутри нас преодолевайте, а то, что для Отца достаточно одного раза. И, когда мы выходим расширять, преображать, то есть это, чаще всего, наша потребность пред Отцом, да, углубить какое-то явление Частей, преобразить Стандарты. Для Отца достаточно один раз заложить Стандарт и той же Омегой по омежным связям идет, что некая самоорганизация, обновление, расширение потенциала тем, что Отец меняется, преображается и мы вместе с ним. Поэтому, один раз стяжав, оно остается в Вечности с вами. Поэтому мы говорим нельзя вернуть ядра Синтеза, ядра Частей, ядра стяженных поручений. Оно с вами. Ответственность появляется внутренняя?
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И Огнем 18-го Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-цельное Октавной Метагалактики. Становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца пятью архетипами материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем четыре Синтеза, прошу прощения, пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на потенциал Жизни Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца пятью Метагалактиками Октавы Бытия, прося Словом Отца ввести каждого из нас в Созидание соответствующей Метагалактики нами, в росте Служащего каждым из нас. И включая в потенциал Слова Отца Жизнь Человека, Репликацию Посвященного, Созидание Служащего минимально и более того, по подготовке и компетенции каждого, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить пятью Словами Отца, пяти Метагалактик.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Слово Отца Октавной Метагалактики, стяжаем объём 4 194 304 Огня, компактифицируя Словом Отца каждым из нас, и возжигая неповторимостью Синтеза Слова Отца Октавной Метагалактики каждым, преображаемся им. И возжигаясь Источником Огня Слова Отца Октавной Метагалактики в каждом, просим Изначально Вышестоящим Отцом возжечь потенциал Огня и потенциал Жизни Октавной Метагалактикой синтез-физически каждого. Возжигаемся, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Слово Отца Истинной Метагалактики каждому, стяжая 1 048 576 Огней Истинной Метагалактики Иерархических цельностей. И возжигаясь этим объемом Огня, просим усилить и развернуть потенциал Жизни каждого из нас на Слово Истинной Метагалактики в нас и нами. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Слово Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем 262 144 огня, компактифицируя в Слове Отца потенциал Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас. И возжигаясь Словом Отца Высокой Цельной Метагалактики, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Слово Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики второго архетипа материи. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 тысячи, прошу прощения, 65 536 Огней Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь этим потенциалом Огня в Слове Отца каждого из нас, преображаемся им.
И просим преобразить Слово Отца в Метагалактики Фа или стяжать новое Слово Отца, стяжая 16 384 Огня Метагалактики Фа, стяжая Синтез и Слово Отца Метагалактики Фа каждому из нас и команде нас. Возжигаясь потенциалом Огня и Жизни Метагалактикой Фа каждым из нас.
И возжигая все пять Слов Отца пяти Метагалактик Октавы Бытия, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить потенциал Жизни каждого с фиксацией Источника Слова Отца, Источника Синтеза Словом Отца в каждом из нас и реализацией потенциала Слова Отца каждым.
Мы из Октавной Метагалактики переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 65 537 Высоко Цельно Изначально Вышестоящей Метагалактики. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Словом Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. И разворачиваясь Словом Отца в ИВДИВО каждого, просим Изначально Вышестоящим Отцом соорганизовать содержание потенциала в Вечности каждого из нас и оформить Словом Отца, звучащем в каждом из нас, Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Словом Отца, вы начинаете звучать им в зале. 
И звуча им во вне, узнаете Истину о себе. Истина – это когда Отец на ваше звучание, на вашу эманацию усиляет каждого из нас своим Синтезом и наше звучание совпадает с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нашей расшифровке Слова, алфавитом, текстом, тезой и так далее. И не просто то Слово, которое, как мы говорим: «пришло», как наше содержание, уже накопленное в нас, и так уже есть, вот, сейчас. Знаете, тоже, выявите тот момент, что первое: может вскрыться то, что в нас уже есть и как опустошенность, освобождённость от этого, прозвучала, знаете, таким эхом, когда срезонировали наши записи тем, кем мы уже есть, а Слово Отца – это потенциал развития в Вечности. Это то, как Изначально Вышестоящий Отец видит каждого из нас в реализации Служения Словом Отца, ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, что сама Изначально Вышестоящая Метагалактика, можно так сказать, специализируется или воспитывает в нас Служащего. Поэтому, то Слово Отца, которое вы сейчас проявляете, истинно познаете пред Отцом о себе – это не только для вас, чтобы реализовать свой потенциал, это то, что вы можете явить в Метагалактике, как Служения другим, не отменяя того, что есть этап, в начале личного взрастания, воспитания этого в себе.
И вы слушаете Истину Изначально Вышестоящего Отца о себе, о своем Слове Отца в вас, собою. Вот изыщите внутренние резервы, потенциалы, инструменты, как вы это услышите. Подсказываю, утонченностью Тела и восприимчивостью Сердца. Не ушами, не глазами, не цифрами, а всей открытостью Сердца, утонченностью Тела.
И Отец наделяет Словом, не для того, чтобы оно осталось для нас тайным, а для того, чтобы эта тайна стала явной, истинной для нас, и мы не боялись этой Истины, как ответственности, а видели в этой Истине сверхпассионарность возможностей для каждого. Ибо, если мы расшифровали истинно, то на это включается Воля Изначально Вышестоящего Отца и начинается Путь в Вечность. Начните с малого шага. Помните, как назовешь, так и поплывёт, как вы, себя, истинно пред Отцом выявите, увидите. При этом здесь нет отрицательных вариантов, ибо Истина Отца не предполагает ничего, кроме роста совершенств.
И вы возжигаетесь этим совершенством пред Изначально Вышестоящим Отцом, которое Отцу видно, а мы обязуемся Словом Отца исполнить, реализовать в Вечности Метагалактически, Словом Отца Высокой… Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть этот потенциал Слова Отца на 16-рицу Жизни каждого, от Человека ИВДИВО до Отцовскости в каждом из нас, Истинное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой в каждом.
И стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Созидание Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Стяжаем Синтез ИВДИВО развития Слова и просим развернуть в ИВДИВО каждого развитие Слова пятью Словами Отца Октавной Метагалактики и Словом Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики данным курсом Синтеза, где на последующие месяцы этого курса, в том числе, будет идти активация этого потенциала.
Стяжаем пять Синтезов Созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Созидание в пяти Метагалактиках каждым из нас по мере компетенции каждого.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца. Всем стяженным и возожжённым, стоим в зале пред Отцом, не выходим. 
Внимание в тело и утонченность изменений телесной организации Огнем Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяженным. И для того, чтобы тело равномерно усвоило стяженный потенциал, мы возжигаемся 1 миллион 048 тысяч, прошу прощения, 1 392 640 видов организации Материи внутреннего мира каждого, просим развернуть стяженный потенциал Огня и Синтеза Слов Отца во внутреннем мире каждого, цельно 1 392 640 видами организации Материи в каждом. И возжигаемся, преображаемся.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И всем стяжённым, возожжённым возвращаемся синтез-физически каждым, в данном физическом теле. И разворачиваем пять объемов Огня пяти потенциалов пяти Слов Отца Телом и утонченность проживаний импульсов, активаций, содержания. Только увидьте, в данном контексте не поднимается старое содержание, вот его сейчас нет, выявляется потенциал возможностей каждого. Переключитесь на иное ощущение себя, когда вы Созидаете Словом Отца в Метагалактике, Созидая Метагалактику собою, где весь наш планетарный человеческий опыт становится точкой возможностей, как опоры перевернуть, да. Мы говорим: «Мир, внутренний мир каждого из нас». И в устойчивости, вот этой точкой сингулярности, предыдущих возможностей, из этой точки разворачивая тенденцию развития уже Метагалактического. 
И не теряя себя, как личность индивидуальность, возвращаемся на физику в неком состоянии обновлённости, новью Синтеза, новых тенденций Словом Отца в ИВДИВО развития каждого. 
И из тела начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 149 ИВДИВО-цельности Киев, Украина, подразделения участников данной практики, по территории ответственности подразделений, и итогово, в ИВДИВО каждого, фиксируя эманациями Синтеза устойчивое развитие в ИВДИВО развития Слова Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируя, выходим из практики. Аминь.
1 день 1 часть 02:56:26 – 03:10:58 
Практика 2 
Преображение Омеги из 65536-ричной на 262144-ричную. Стяжание 262144-ричной Огненной Омеги каждому. Стяжание Синтез мастерства Омеги Изначально Вышестоящего Отца, Путь развития 262144-ричной Омеги Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся, всем объёмом Огня и Синтеза, стяжённого, возожжённого, накопленного каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём. Переходим в зал 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически.
И разворачиваясь в форме Ипостаси 18-го Синтеза, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в Огонь, условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с возможностью преображения, расширения Омеги Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, стандартом второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать и развернуть Огонь и условия роста субъядерности Синтеза, Омегой каждого из нас, итогами каждого Синтеза последующего, в цельность Омеги и ростом Совершенной Омеги каждого. Мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть, ре …, 16-рицу реализации развития Омеги каждого. Вот дальше, даже больше контекст развития. Да. Так как, Совершенная Омега, если не ошибаюсь, – это 50-й Синтез, то мы закладываем развитие на восемнадцатом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу 18-м Синтезом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Омегу каждого на новый потенциал развития и реализации Огненной Омеги, каждого из нас. И стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144-ричную Огненную Омегу каждому, возжигаясь, преображаемся ею. И стяжаем Синтез мастерства Омеги Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас:
Стяжаем Волю Пути Омеги каждому, Мудрость.
Стяжаем Синтез Воли Пути.
Стяжаем Синтез Мудрости Познания. Синтез Любви действия.
Стяжаем Синтез Творения субъядерности.
Стяжаем Синтез Созидания дела Омегой каждого.
Стяжаем Синтез Репликации компетентности Омеги каждого.
Стяжаем Синтез Жизни естеством Омеги каждого.
Стяжаем Синтез Воскрешения устремлённостью Омеги каждого.
Стяжаем Синтез Пробуждения совершенством Омеги каждого.
Стяжаем Синтез Генезиса способностей Омегой каждого.
Стяжаем Синтез Человечности достижений Омегой каждого.
Стяжаем Синтез Служения иерархичностью каждого.
Стяжаем Синтез Вершения бытия Омегой каждого.
Стяжаем Синтез Практикой реализацией Омегой каждого.
И Стяжаем Синтез Могущества явленности Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым.
Возжигаем 16-рицу развития Омеги, каждым из нас и возжигаясь 262144-ричной Омегой, просим Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Развития Омеги каждого, преобразить омежные связи каждого из нас, в явлении Отцовскости каждой Омеги. И просим развернуть прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца омежными связями каждого, прося развернуть принцип Отцовскости в омежных связях каждого из нас.
И буквально пережигая устаревшие, ненужные, не развивающие связи каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем путь развития Омеги 262144-ричной, каждому из нас, и команде нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Созидания Метагалактичности, каждому из нас, принципом омежных связей выстраивая витиё и ткань Жизни Метагалактикой, каждым из нас и между нами.
Минимально сейчас наше Созидание разворачивается масштабами восемнадцати Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжаем Синтез Пробуждения Омег каждого из нас, пробуждаясь к новым связям Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, к новому Созиданию Изначально Вышестоящим Отц …, с Изначально Вышестоящим Отцом, пробуждаясь к потенциалу 260 - ы - ы - ы, 262144-ричной Омеги. И пробуждаясь Омегами Изначально Вышестоящего Отца к Синтезу Основ, Синтезу Начал Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем пробуждённостью Омег Синтезом Начал, или Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся всем стяжённым, возожжённым синтез-физически собою, телом разворачивая эманации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображённости каждым, эманируем в ИВДИВО.
Фиксируя синтез-физически телесно стяжённое и преображённое. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения 149-ИВДИВО Цельности Киев, Украина, подразделения участников данной практики, в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. Аминь.
1 день 2 часть 01:17:40-01:42:20
Практика 3
Стяжание Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ивтического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Эманационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Творение Вечности Отца Ивтического тела и ИВДИВО Иерархической Эманации Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, оформляемся Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося соорганизовать стяжание, творение, созидание частей 18-го Синтеза.
Стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
-Вечный синтез Изначально Вышестоящего Отца,
-Ивтический Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
-Эманационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
-Творение Вечности Отца Ивтического тела и ИВДИВО Иерархической Эманации Изначально Вышестоящего Отца,
И возжигаясь да, Вечным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нас организоваться на Вечность Изначально Вышестоящего Отца, преодолевая беспредельность или ограниченность. Вот замете да, что границы Вечности растут вместе да, то есть, с ростом каждого из нас как личность, индивидуальность и синтезности. И что и одно, и второе да, как беспредельность да, как отсутствие границ, не даёт возможности да, управлять, концентрировать условия, организовывать их, соответственно – это уже не Служащий. Это больше природное состояние – царственное, потому что даже у Человека есть свобода Воли да, он сам определяет некие границы предела, в которых он хочет действовать, может действовать или устремляется.
Поэтому беспредельность здесь не работает, есть пределы ИВДИВО, которые меняются, развиваются, расширяются. Ограниченность тоже мешает да, когда мы ограниченные опытом, ограничены какими-то, не знаю, матрицами, устоявшимися тенденциями. И найдите в себе то свободное течение Синтеза Вечности, как динамичность границ реализации Омеги каждого из нас. Вот, у некоторых вот, внутренне да то есть, вопрос, такой даже напряг да, Вечность она сама по себе Часть, не обязательно зависит от Омеги. Но, тут такой вопрос, смотрите. Для чего нам Вечность? Если мы не знаем да, то есть, что в нашей Омеги, какой потенциал, для чего мы живём. Если мы не складываем эти тенденции, если не развиваем в себе начало Синтеза. Для чего нам тогда Вечность? Те, кто устремлялись на вечную жизнь, вопрос стоял: «А для чего она тебе нужна?» Поэтому Вечность, она, нельзя сказать, что она зависит да, то есть от Омеги, но она обязательно соорганизовывается, стыкуется с Омегой. Причём что, Омега Иерархически выше, чем Вечность, а Слово Отца ниже, идёт стыковка Вечности, Слова Отца, Омеги каждого.
Возжигаемся Ивтическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и утонченностью телесной проживаемости, ощущаемости проживайте как Ивтический Синтез, разворачиваясь через тело тоже, знаете какие начало затрагивает, какое звучания в нас Огнём разворачивает, какое движение Синтеза организует.
И возжигаясь Эманационным Синтезом просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить устойчивые параметры эманаций установленные нашими опытом, нашей привычкой чаще всего. Есть такой эффект, когда мы нарабатываем автоматизм практики и на каком-то этапе он полезен, что бы Огонь автоматически доходил до нужных пределов, но вот с точки зрения ИВДИВО Иерархической Эманации как Части да, важно здесь не автоматика, а каждый раз да, это та регулировка эманаций, когда каждая следующая практика и даже если вы повторяете практику она не обязательно по итогам эманация пойдёт в то же условия ИВДИВО как и ранее да, и одна и та же практика может завершиться разным эффектом применимости, созидательности, эманаций. Ну потому, что мы повторяя практику, мы же, не стоит задача просто повторить, а даже при повторении найти что-то новое, выявить что-то новое. Соответственно и результат будет фиксироваться разными видами организации Материи. Ну, как та установка: «Что все эманации доходят до ИДИВО. Или, если не доходят, то, мы виноваты, не доработали». Убираем эти матрицы, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам организовать гибкие границы эманаций, вот тоже Часть да, которая отвечает за этот процесс, прям целая Часть в нас которая координирует, регулирует, определяет, направляет. Есть эманации переходящие в Репликацию, есть эманации переходящие в Любовь, эманации переходящие в Волю, но здесь включаются да, вся 65564 – рица в Синтезе, эманация каждой Части, каждого Права, каждого Посвящения, ну и так далее....
И возжигаемся Огнём, Условиями ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Ипостасью 18-го Синтеза разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
-Вечный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
-Ивтический Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
-Эманационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Ядро Вечности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Стандарт 146 Части Вечность Изначально Вышестоящего, Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым и нас. Стяжаем 65536 Синтезов Вечности в каждую Часть 65536-рици каждого, разворачивая Оболочки Системы, Аппараты, Частности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Вечностью Отца в каждом из нас, стяжаем цельное явление Части Вечность, Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы, Вечностью Отца, нашей 146 Части, синтезируемся с Вечностью Отца Изначально Вышестоящего Отца, здесь это важный момент перетекания прямого Синтеза и Огня Вечности Отца каждому из нас. Некий, такой резонанс нашей Части с Частью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся, стяжаем Тело Вечности как многомерное многоклеточное Тело Части.
Мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивтический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ивтическое тело 16 – рицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Ядро Ивтической материи с Эталоном Ивтической материи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Стандарта Ивтического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Системы, Аппараты, Частности в Ивтическом теле каждого.
И стяжаем цельное явление Части Ивтическое тело, оформляя Оболочками, возжигаясь, преображаемся ею.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эманационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стандарт Части ИВДИВО Иерархическая Эманация Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро Части, тело Части, прося оформить и организовать оболочки Части.
Стяжаем Синтез Систем, Синтез Аппаратов, Синтез Частностей ИВДИВО Иерархическая Эманация Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь Частью. Мы возжигаемся тремя стяжёнными Частями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Эталона, Эталон трёх Частей Изначально Вышестоящего Отца:
-Эталон Вечности Изначально Вышестоящего Отца,
-Эталонное Ивтическое тело Изначально Вышестоящего Отца,
-Эталонное ИВДИВО Иерархической эманации Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 65536 – рицей каждого, просим преобразить 65536 – рицу каждого Эталонами Частей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандартом Синтеза каждого из нас и команду нас. И стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 65536 – рицей каждого, новых Стандартов, Эталонов, Частей Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся всем стяжённым и возожжённым синтез-физически и телесно, данным Телом в данном зале, разворачиваем эманации Эталонов Частей каждого из нас и в командной реализации Синтеза, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И отследите результат эманации, как обратного эффекта от ИВДИВО уже физически на нас, ещё раз, на Синтезе да, ИВДИВО регулирует да, наши стяжания да, важно, чтобы каждое стяжание сложилось, состоялось. Мы не всегда можем это отследить физически, но если да, чего-то не достаточно или недосложенность какая-то в наше да, восприятии какого-то стяжания происходит, ИВДИВО – это регистрирует и, как минимум да, на ночной учёбе идёт усиление, отстройка этих возможностей, на следующий день, в обсуждении ночной учёбы, Владыка таким образом регулирует какие практики да. Поэтому, иногда, мы планируем одни практики, происходят другие. Это всё вот, результат того, как мы умеем взаимодействовать с ИВДИВО.
С одной стороны да, это, ну скажем так, мастерство Владыки Синтеза, с другой стороны – это способность группы усваивать Синтез и, да то есть, вариации Синтеза на то, чтобы это состоялось, то что мы с вами говорили, что Изначально Вышестоящий Отец ответственен за результат, и если мы пришли на Синтез, то каждому по результату закрепляется и Ядро, и Части да, и стандарт Синтеза. И каждой практикой идёт, каждой эманацией, идёт регистрация состоятельности Синтеза в нас и нами. И как говорится, всё да, до последнего момента, может поменяться да, в процессе самого Синтеза да, до итоговой практики ну, Кут Хуми может вносить коррективы, какие-то спонтанные задачи, тренинги и в этом и есть, в том, числе да, то есть, эффект эманаций да, то что мы отэманировали в ИВДИВО, что ИВДИВО зарегистрировал да, от нас какие эманации и корректировкой исходя из этого. Тоже самое вы обучаетесь на занятиях, на Советах, когда мы приглашаем да, на свои занятия Аватаров, тоже самое у вас происходит, то что мы называем да, живой практикой, когда происходит координация ИВДИВО или организацией какой-то с тем, что мы здесь на физике реализуем, есть.
Дальше эманируем подразделение 149 ИВДИВО Цельностей Киев, Украина, участвуем 18 Синтезом в Созидании Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. Эти эманации оформляют и организуют Вечность Стратагемии, Ивтическое тело Стратагемии, Ивдиво Иерхаческие эманации Стратагемии да, пошла взаимосвязь. Можно сказать омежные связи, витиё, которое, собственно тоже, Созидает саму Часть Стратагемию. Тоже самое происходит в подразделении участников данной практики, наши эманации туда, по территории ответственности соответственно Киев, Украина, Метагалактической Цивилизации Украина, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь
1 день 2 часть 01:58:00 – 02:00:17
Практика 4
Стяжание ночного обучения
Возжигаемся всем огнём, всем синтезом первого дня 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, 65472-х высоко-цельно-изначально-вышестояще-метагалактически. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в огонь и условия ночного обучения 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Совершенной Вечности Отца каждым.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 65537-ми высоко-цельно-изначально-вышестояще-метагалактически. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез и Инструмент Совершенная Изысканность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, вспыхиваем.
Возвращаемся в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь. Рекомендация Кут Хуми, чтобы в ночной учёбе, в том числе, включилась разработка Инструмента, так как да, вот изыскать ресурсы, потенциалы, возможности, начала – важно для Вечности.
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаемся им.
Возвращаемся синтез-физически. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 01:23:41-01:58:16

Практика 5
Стяжание Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому
Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза ночного обучения. Полтора часа – это, мы только про Вечность, это мы ещё про эманации не вспомнили, уже сразу, в процессе. Потому, что, когда вы у Отца попросите какое-то дело, вам тут же покажут пределы ваших Компетенций, Прав, даже эманаций, этим делом. Да, это будет тоже такое, своего рода, тренировка на эманацию.
Возжигаемся 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы оформляемся в зале, возжигаемся ИВДИВО каждого и в ИВДИВО каждого, разворачиваем опыт и тенденции Огня и условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 18 Синтезом, пятьдесят процентов плюс один.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося углубить сейчас дееспособность Частей, активацию Прав, Посвящений, то есть, возжигаем всю 20-рицу каждого из нас. То, что не каждый озвучил свои выводы по итогам ночного обучения, вы делаете это сейчас, каждый индивидуально пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Есть общие тенденции ИВДИВО, соответственно, да и есть проекты ИВДИВО. Они могут сопрягаться с вашим. Точнее, вы и ваши личные могут сопрягаться с ивдивными, входить туда, как часть, или, возможно, какие-то иные направления, тенденции выявить.
И мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Вечностью и Цельностью в Вечности Огня и условий. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и разворачиваемся Ипостасью 18 Синтеза, 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в росте Служащего каждого из нас Вечностью Изначально Вышестоящего Отца выявлением тенденций, направлений путей, с оформлением их в проекты, дела, поручения, направления, школы. Могут сейчас активироваться ваши, ранее стяжённые, какие-то поручения, или дела, возможно новые. Вот, будьте вариативны, будьте в прямом Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, допуская вот это течение Вечности в нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Вечностью, как 146 частью, Вечностью Отца каждым из нас, возжигая внутренний мир каждого из нас на 1392640 видов организации Материи. И возжигаемся теми тенденциями, которые поддерживаются Вечностью в каждом из нас, исходя из нашего Слова Отца, из нашей Омеги. Мы сейчас не просим у Отца показать, подсказать, на ухо шепнуть, да. То есть, вы сами учитесь видеть возможности. Тоже преодоление наших таких записей, устойчивых состояний, ощущений, когда мы ограничения и сложности видим, а возможности, ресурсы, потенциал, перспектива - не обязательно на них фокусируемся. И продолжаем бороться со сложностями, вместо того, чтобы сконцентрироваться на возможностях. Выявляете эти перспективы и возможности здесь, сейчас и спрашиваем у Изначально Вышестоящего Отца: «В чем необходимо, важно, ценно моё развитие, моё служение, моё созидание“. Отец Огнём усиляет, выявляет, а вы сами расшифровываете, возжигаясь, выявляете, беря на себя смелость увидеть, различить, определить. Тоже, знаете, ещё преодолевая такое состояние, как главное, знаете, такое, принять волевое решение. Когда мы принимаем решение развиваться в этой тенденции, в этом направлении, то уже идёт включение Воли Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец помогает каждому сейчас выявить. Не откладывайте на потом, чтобы потом, когда-то, выйдите, научитесь и определитесь, действуйте здесь и сейчас объёмом Вечности. Называется, где, как не на Синтезе, Огнём и условиями Синтеза начать. И выявляя тот потенциал, который уже готов к применимости, к реализации, к разработке, этот потенциал необходимо оформить в путь, перспективный путь развития каждого из нас.
Мы вчера говорили о созидательном мышлении, да. Ну, условно, не знаю, там, кто-то увидел себя в будущем, я сейчас пошучу, Президентом. И мы просим, не просто, да. То есть:”Отец, дай мне Путь, чтобы это состоялось, да”. А мы созидательно мыслим, что мне необходимо, чем разработаться, какими, какие Права получить, какие, какой статусностью взрасти, чтобы эта тенденция смогла реализоваться в веках, Вечности. И тогда мы начинаем, то есть, путь, рост разработки, допустим, управленческих возможностей и способностей. И, соответственно, просим Изначально Вышестоящего Отца выделить нам объём Огня с поручением, делом. Формулировку тоже ищите сами, насколько ту стратегию, которую вы сегодня определили, или это тактическая задача, или это Путь Вечности. Исходя из этого, может быть масштаб и специфика оформленности этого Огня поручением, делом, направлением. Ещё раз напомню: созидательно мысля при этом. Не так, что я не знаю, как это получится. Начинаю в эту сторону смотреть потому, что мы всё-таки, как Служащие, действуем на 18 Синтезе. И наша задача включиться этим делом, поручением в созидание с Изначально Вышестоящим Отцом чего-то важного и ценного, то, что есть в вас, как потенциал, и то, к чему вы уже готовы, чтобы этот потенциал разрабатывать, применять, исполнять, где первая точка исполнения уже здесь и сейчас, приняв волевое решение, попросить у Изначально Вышестоящего Отца соответствующую разработку.
Помните, мы говорили прошлый раз, что Служащий – это высшая мера ответственности. И вы отвечаете пред Отцом тем Огнём, которым Отец наделил вас, возжигаетесь этим Огнём, разворачиваете его в Часть Вечность, в Вечность каждой Части, возжигаясь 65536-рицей Частей. И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом на порученное, мы начинаем из зала Изначально Вышестоящего Отца эманировать Огонь и Синтез данного дела и смотрим, куда эманации разворачиваются вами. Граница ваших эманаций – это границы тех Прав, Созидательных Начал, или Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где необходимо это применить. И из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируя, где зал – это, в том числе, концентрация всего ИВДИВО. И вы эманируя, обязательно ваши эманации доходят до оболочек ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в зале, координируя вас соответствующей Высокой Цельностью, Изначально Вышестоящей Цельностью и так далее, по Метагалактикам.
Определите для себя один из 16-ти архетипов Материи, зафиксировали. В какой из Метагалактик. Далее. В этой Метагалактике: «По скольки организациям Материи, в этой Метагалактике?» Далее. Можете посмотреть на Планете Земля точки, места фиксации, развёртки. По скольки? Что у нас на Планете, Реальности? Метагалактика ФА, Высокие Цельные Реальности? Планета Земля в физичности. Если не ошибаюсь, реальности. По скольки реальностям на Планете Земля ваши эманации разворачиваются? По каким омежным связям? Скольки человекам ваши эманации доходят? Здесь очень интересно омежные связи разворачиваются. Владыка показывает разные вариации, как могут эти омежные связи простраиваться. У кого-то поручение на какую-то узкую группу людей, да. То есть, вы, в этом деле, вот, прям, такая идёт концентрация, сгущенность. Важно, чтобы какая-то команда чему-то обучилась на данном этапе. А у кого-то, прям, показывают такую сеточку вокруг Планеты Земля, где изредка, какой-то редкий человек, да, то есть, сможет эту эманацию взять. Но, она покрывает всю Планету. Буквально, так вот, точечно, там, десяткам людей. Но, это те, которые вот, это могут взять, или Изначально Вышестоящий Отец в них тоже это свойство, качество воспитывает. Поэтому, ищите разные. То есть, ваш вариант в этом деле. Понятно, что если ракурс поручения, или, там, специфика будет меняться, то и омежные связи тоже могут перестраиваться. Это не значит, что навсегда так. Вечность вводит свои коррективы, разворачивается разными путями. Поэтому, в этих путях есть вариация. Единственное, что Вечность поддерживает, знаете, какое-то более глубокое, фундаментальное, что Отцу необходимо нами дорастить, воспитать, явить.
И возжигаемся этой явленностью в Вечности Отца каждым из нас. Ой, прям, такое, знаете, есть эффект. Христос говорил: “Живите так, как будто бы у вас уже есть то, к чему вы стремитесь”, - это же тоже принцип Вечности.
Так, ну, что мы ждём, что когда-то это состоится и я буду счастлив этим. Оно в Вечности уже сейчас в Вас происходит, дело, поручение, явление Отца этим. И только благодаря этому явлению, где Отец этот потенциал заложил, он уже в нас есть, состоялся, сложился. Нам просто нужно его организовать, проявить, явить собою, можно сказать, материализовать, оформить в материю Метагалактики, от созидать. Но в нас оно уже явлено Отцом, как минимум, тем Огнём и Синтезом, который Отец на это выделил. Есть.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Синтез Созидания буквально организует нас, синтезирует Слово Отца, Омегу, Вечность, эманации, тело, другие части, которые в этом участвуют, нашу 20-рицу Компетенции и эманациями разворачивается в ИВДИВО.
И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца Синтез Созидания эманируем в ИВДИВО. Если Отец нам поручил что-то, то это обязательно регистрируется в ИВДИВО. Есть разница, когда мы обучаемся чему-то у Аватаров, другое дело, когда поручение, направление даёт Отец.
Здесь можно ещё попросить у Изначально Вышестоящего Отца соответствующие необходимые Инструменты. Возжигаемся Совершенной Изысканностью Изначально Вышестоящего Отца и Изысканностью, которая сферически, тоже, организуется по ИВДИВО каждого. Выявляются ещё дополнительные, какие-то, ресурсы, опыт. Вот здесь опыт может пригодиться, как Знание, как Мудрость, как Истина предыдущих шагов. И Совершенной Изысканностью изыщем те ресурсы, которые помогут нам в реализации дела, поручения Отца. И Совершенная Изысканность оболочкой магнитит ядра, субъядерности необходимых Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Это одно и то же дело, одно и то же поручение можно реализовать абсолютно разными методами. И Отец вам поручил это дело только потому, что у вас есть какая-то способность, возможность к определённым методам, технологиям. И важно Отцу, как именно вы это исполните. Поэтому, не старайтесь сейчас вспомнить, что вы знаете на эту тему, а действительно телом выявлять вот здесь Изысканность, как утончённость, как что-то такое неповторимое, тонкость нюанса, который можете уловить только вы, подчёркивая ваше своеобразие, свой Образ Отца.
И возжигаемся, вдохновляясь, на созидание с Изначально Вышестоящим Отцом. Можем попросить план, проект. У кого-то это даже, там, карта каких-то шагов стратегических. Кому-то, в прямом смысле, показывают территориально, где необходимо начать применять это дело. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося весь этот опыт возжечь и преобразить каждого из нас всем стяжённым и развёрнутым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Прося Огонь и Условия ИВДИВО, с обучением в ИВДИВО по данному направлению. Вот здесь можете спросить у Кут Хуми, к какому специалисту в ИВДИВО вам необходимо по данной тематике обратиться. Тоже не ищите линейных, каких-то, взглядов. Проживайте Огнём Кут Хуми, в какую организацию, какое Управление Синтеза Кут Хуми рекомендует Вам обратиться. Есть такая специфика, допустим, что Мория и Свет – это Мудрость. Но обучают Мудрости Филипп и Марина потому, что из нашего объёма Любви вырастает Мудрость. Ну, вот такие, нелинейные, варианты на обучение взаимодействию в разных организациях, в разных Экополисах может происходить. Или не обязательно у Аватаров Синтеза, иногда отвечают за это и Владыки, которые служат у Аватаров Синтеза, вплоть до Учителей, Ипостасей, которые в Иерархии тоже занимаются разработкой соответствующего направления. Вот здесь тоже философия Иерархии включается. Есть ли у нас внутренне философия, с кем обучаться, с кем взаимодействовать в Метагалактике, где философия предполагает и знания Стандарта, и, то есть, Цельность ИВДИВО, которое допускает вариации, вариативность, нелинейность. Поэтому, нам и необходимо эта философия Иерархии в нас. Чтобы быть отстроенным, организованным, компетентным и не привязываться, циклиться на чём-то одном. Есть.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарите тех Аватаров, которые с вами Огнём вошли во взаимодействие, если вы смогли расшифровать, увидеть - замечательно. Кто-то даже уже пошёл общаться, знакомиться на эту тему. Вы это продолжите, сейчас Синтез продолжается.
[bookmark: _GoBack]Мы возвращаемся Синтез физически в данный зал телом, разворачивая всё стяжённое, преображённое Синтез физически каждым. 
И ещё раз, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируем в Изначально Вышестоящий зал, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение 149 ИВДИВО Цельности Киев, Украина. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики, как минимум, сейчас три подразделения участвуют, служащих из трёх подразделений, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики: Кут Хуми нас поздравил потому, что раньше поручения, дела Изначально Вышестоящий Отец выдавал единично. А теперь нас, как бы, команда к этому приглашает. Тут ещё, конечно, специфика Вечности, потому что, то есть, это то, что действительно в Вечности будет нами разрабатываться и за Вечность отвечает только Изначально Вышестоящий Отец.
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Практика 6
Стяжание части Изначально Вышестоящая Совершенная Вечность Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 65472-х высоко-цельно-изначально-вышестояще-метагалактически. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление части Изначально Вышестоящая Совершенная Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Вечности частей.
И стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся синтезом и условиями, иерархизацией ИВДИВО, каждым из нас, командой нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И огнём Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся Ипостасью 18-го Синтеза. Ещё раз возжигаемся всей восприимчивостью Сердца, Восприимчивым Сердцем, Столпом Совершенного Сердца, утончённостью Тела 16-рицей Тела и формой Ипостаси. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Совершенной Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза.
И стяжаем Совершенную Вечность Отца ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 432 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Совершенные Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 147 квинтиллионов 573 квадриллионов 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 квинтиллионов 893 квадриллионов 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллионов 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 616 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квадриллиона 503 триллионов 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 152 триллиона 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 32-ю Совершенную Вечность Отца Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенные Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 триллиона 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Образ-Типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенные Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 482 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Имперации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенные Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенные Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенные Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Вечность Отца Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64-рицей Синтеза 64-рицы Совершенств Вечности Отца, просим утвердить цельность явления Совершенной части Изначально Вышестоящей Совершенной Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Разворачиваясь всем стяжённым огнём, синтезом, потенциалом Вечности Отца Совершенной частью в каждом из нас. Возжигаясь синтез-физически Изначально Вышестоящей Совершенной Вечностью Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 149 ИВДИВО-цельности Киев, Украина, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики, эманируем по территории ответственности подразделений, столпно, столпным явлением Совершенной части Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И эманируя, выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть 00:42:25-01:03:25
Практика 7
Стяжание 16-ти эталонных Систем Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-рицы эталонных Фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 65472-х, высоко-цельно-изначально-вышестояще-метагалактически.
И разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отстраиваемся, организовываемся, переключаемся. Вспоминаем, что четвёртая часть Синтеза – это специфика Отцовскости, поэтому здесь самое время найти тоже такой внутренний баланс между активностью и доверием Отцу. С одной стороны, уметь отдаться полностью Отцовскости, но при этом не лишиться Воли, действенности, динамики, соучастия, тогда мы в созидании.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в стяжании, развёртке и явлении эталонных Фундаментальностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь и условия стяжания, развёртки и явления 16-рицы Систем органичности Частей. И стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Эталонных Аппаратов 16-ти Эталонных Систем каждому из нас и команде нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им на эталонное явление Систем и Аппаратов в каждом из нас, командой нас.
И мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
- Синтез Эталона Дома синтезом Сфер-оболочек и устойчивой организации Синтеза в оперировании процессом;
- стяжаем Синтез и Эталон Стати устойчивой насыщенностью и глубиной определённости;
- стяжаем Синтез и Эталон Тезы устойчивой взаимоорганизации глубинной насыщенности;
- стяжаем Синтез и Эталон Эталона устойчивой взаимосвязи глубиной организованности;
- стяжаем Синтез и Эталон Огнеобраза микро и макро взаимоорганизацией базовых сгустков материи;
- стяжаем Синтез и Эталон Форы концентрацией абсолютной организации устойчивой формы существования;
- стяжаем Синтез и Эталон Реплики реплицируемостью Огня Материи знаниями, устойчивое определённое содержание;
- стяжаем Синтез и Эталон Меримости устойчивой взаимоорганизацией мер, определяющих тенденции явления;
- стяжаем Синтез и Эталон Магнитности в многополюсной взаимоорганизации концентрированной насыщенности;
- стяжаем Синтез и Эталон Столпности взаимосинтезирования концентрированной насыщенности;
- стяжаем Синтез и Эталон Разряда линейной взаимосвязи концентрированной организованности;
- стяжаем Синтез и Эталон Силы сгустковым течением микро и макровзаимосвязей материи;
- стяжаем Синтез и Эталон Сферы устойчивой формы организации действительности;
- стяжаем Синтез и Эталон Чакры вершения определения реплицируемости;
- стяжаем Синтез и Эталон Гена мерной взаимосвязью определения явления;
- стяжаем Синтез и Эталон ДНК устойчивой огнеобразной последовательностью живого вещества.
И возжигаясь 16-ю Эталонами 16-рицы Систем, просим преобразить органичность каждой Части эталонным явлением Систем Эталонами Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть реализацию 1024-х Эталонных Систем, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1024 Эталонные Системы, преображаясь ими.
И далее мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Эталонов фундаментальностей. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить фундаментальности каждого из нас, разворачивая Эталонную 16-рицу фундаментальностей Аппаратами Систем органичности Частей, мы стяжаем:
- Синтез и Эталон Фундаментальности;
- Синтез и Эталон Тела;
- Синтез и Эталон Гравитации;
- Синтез и Эталон Спектра;
- Синтез и Эталон Метрики;
- Синтез и Эталон Абсолюта;
- Синтез и Эталон Асимметрии;
- Синтез и Эталон Размерности;
- Синтез и Эталон Аннигиляции;
- Синтез и Эталон Плотности;
- Синтез и Эталон Заряда;
- Синтез и Эталон Импульса;
- Синтез и Эталон Единицы;
- Синтез и Эталон Матрицы;
- Синтез и Эталон Флюидичности;
- Синтез и Эталон Массы.
И возжигаясь 16-рицей Эталонов, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Эталонных Аппаратов Систем, разворачивая в каждую Часть, в каждую Систему Аппараты Фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 65536-рицы, базовую 65536-рицу каждого явлением Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов в каждом из нас, в цельности нас и в команде нас, в цельности каждого и команде нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Практику каждого из нас, как развёртку Праматерии течением Огня Изначально Вышестоящего Отца Системами, Аппаратами, Частностями, Частей каждого из нас и Компетенций каждого из нас. И стяжаем Эталонную Практику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, Практикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Слово ИВДИВО-развития каждого, как оформленный речением Огонь, действие Практики в нас, в росте Созидания и созидательности каждого из нас и практикования Созидания Словом в ИВДИВО-развития каждого.
И утончённостью Тела сейчас зарегистрируйте смену динамики огня в каждом из нас по новому Эталону Изначально Вышестоящего Отца, где, практикуя, мы реализуем, практически применяем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Материи. При этом материя эта, может быть, и метагалактическая, да, и 16-ти архетипов Материи. Но Практика должна заканчиваться, итогово, резюмироваться, результироваться практическим применением и реализацией Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И за это Созидание мы повышаем рост ответственности и компетентности каждого, ибо рост компетенции растёт чем? Мерой ответственности каждого.
Если мы начинаем видеть, различать, отслеживать, брать ответственность на себя. Брать ответственность на себя, это не значит, что мы за всех и всё отвечаем, и всё, что происходит – это наша ответственность, тут ответственность – за Созидание. И вопрос не в том, что ты сделал, чтобы предотвратить то, что произошло, мы видим постфактум, а наоборот, да, то есть, видя условия материи развиваемой Домом Изначально Вышестоящего Отца, как ты, как Служащий, каким Созиданием отпрактикуешь Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии, вверенного тебе Отцом. И мы, опять-таки, делаем оценки того, что получилось – хорошо или плохо, и для нас это является результирующим фактором.
Теперь переключитесь, что Практика – это когда ты видишь уже сложившийся факт, но не останавливаешься на этом, а просишь у Отца следующий шаг, как Созидание. Не то, что выросло, то выросло, а с тем, что выросло, я иду к Отцу и прошу Созидания, предлагая Изначально Вышестоящему Отцу возможные варианты, направления Созидания, и уточняя у Отца, какой из путей будет наиболее созидательным.
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся синтез-физически, являя всё стяжённое и возожжённое собою.
И с благодарностью эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 149 ИВДИВО-цельности Киев, Украина, эманируем в ИВДИВО каждого. Пауза была, участники других подразделений сообразили – отэманировали.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 02:24:00-02:32:13
Практика 8
Стяжание Эталона Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Опять-таки, держите внутренний Накал Огня. Продолжая вот эту динамику Огня, которую Кут Хуми объяснял. При внешней простоте, да в той лёгкости, которая сложилась, да, вот такая лёгкая тематика, близкая к жизни, к применимости. Держите Накал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Потому, что мы чем больше в материи, тем больше теряем Отцовскость. Наша задача-наоборот. Чем ближе мы к материи, тем больше мы Отцом должны в ней быть. В Синтезе нас обучают этому эффекту практикования.
Мы привыкли, что да, на синтезе мы на пике, а потом пошёл в материю, ну и как сложилось.
Хорошо. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, возжигаясь Ипостасью 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Кстати, Кут Хуми подсказывает, что этим мы формируем, начинаем оформлять философию Иерархичности. Что мы, философия как размышление, видение тенденций, видение перспектив. Вот мы сейчас размышляли, да, собственно, можно сказать, что это была ну и расшифровка синтеза как философия, да и Иерархичности. Да. Иерархичность. Как действует Человек, как действует Посвящённый, да, то есть как это между собой стыкуется, соорганизуется.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь, условия, явления Человека Посвящённого, Эталоном Изначально Вышестоящего Отца и развёртки Служения территории, подразделения и Метагалактической Цивилизации Украины в целом, стяжая шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца в росте нравственности, терпения, усердия, интуиции, видения, отдачи Человеком Посвящённым каждым гражданином.
И возжигаясь этим Огнём и условиями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем формой Ипостаси, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явления Эталона Человека Посвящённого. Стяжаем Синтез Человека Посвящённого в 16-рице Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталон Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и командой нас и возжигаясь Служением 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможность роста Человеком Посвящённым, Человеком Посвящённым каждого гражданина Украины нравственностью, терпением, усердием, интуицией, видением, отдачей как базовыми началами Синтеза Человека Посвящённого каждым.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез нравственности Изначально Вышестоящего Отца, Синтез терпения Изначально Вышестоящего Отца, Синтез усердия Изначально Вышестоящего Отца, Синтез интуиции Изначально Вышестоящего Отца, Синтез видения Изначально Вышестоящего Отца, Синтез отдачи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Посвящённого каждым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 50 млн. Начал, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Начала Синтеза каждому Человеку гражданину и эманируем Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каплями Синтеза, объёмами Синтеза, крупицами Синтеза, там огнеобразным больше вариантом, по территории Украины.
Здесь включается ракурс цивилизации, поэтому не только не возожжённые территории, но вот цельно по каждому гражданину и за пределами территории Украины, да, с паспортом гражданина Украины.
И разворачивая Синтез Созидания Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталоном Человека Посвящённого, эманируем по границам Украины Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь синтез-физически, возжигаясь, разворачиваясь Эталоном синтез-физически Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Киев, Украины 149-й ИВДИВО- Цельности. Эманируем в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 02:35:45-02:43:58
Практика 9
Итоговая практика
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас, всем объёмом 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 18 Синтеза каждому из нас, команде нас в целом.
Возжигаясь Огнём и условиями ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося утвердить итоговую практику 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
Стяжая 65536 256-льйонов ядер Огня 65536-рицы субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности.
Стяжаем 65536 256-льйонов ядер Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности.
Стяжаем 65536 256-льйонов субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности.
И стяжаем Стандарт 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать стяжённый Синтез в Огонь и субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 65537-й Высокой Цельности 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Омегой каждого.
Стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивости Отца, Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Инструментов 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов в 256-рицу Служения.
Стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Совершенных 64-рицы Человека. Какой у нас Человек 18-м Синтезом? Стяжаем у Отца.
Из зала: Человек Вечности Изначально Вышестоящего Отца. 
Ведущий: Не туда смотрите, в 64-рицы Человека. Там, или утончённый, или что-то такое, не, не утончённый.
Из зала: Посвящённый. 
Ведущий: Нет. Хорошо, стяжаем Стандартом Синтеза.
Из зала: Человек Вечности Отца.
Ведущий: Нет. Стяжаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Совершенной 64-рицы Человека. 
Из зала: Практикующий.
Ведущий: Да. Человек Практикующий.
Стяжаем 65536 генов Человека, явлением Человека 65537 Высокой Цельности.
Стяжаем четыре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Книги Синтеза, возжигаемся.
Переходим в зал библиотеки ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Книги 18 Синтеза и Аватар Синтеза Кут Хуми выдаёт каждому из нас Книгу 18 Синтеза. Берём книгу в руки, переходим в здание на 17 этаж в кабинет, кладём Книгу 18 Синтеза на стол. Берём Книгу 17 Синтеза, возвращаемся в библиотеку, возвращаем Книгу 17 Синтеза. Благодарим за обучение, восхождение 17 Синтезом и стяжаем Огонь и условия обучения 18 Синтезом на месяц.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца являемой 65537-й Высокой Цельности. Прося Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, новых Огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез физического явления «всего во всём», стяжённого, явленного 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся в физическом явлении, в данном физическом теле Человека всего стяжённого Синтезом и итогом практики Изначально Вышестоящего Отца. Мы разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом, в частности. В подразделении ИВДИВО 149 ИВДИВО Цельности Киев, Украина. Эманируем в подразделения участников практики Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим их практики. Аминь.


Набор практик: 
Практика 1. Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО(с ведением ЭП) 1048503 ИЦ/262071 ИВЦ/65463 ВЦ/16311 ВЦР 149 ИВДИВО-Цельности Киев, Украина, ИВАС Саввы Святы, Ипостась, Виталия Краснолицкая. 
Практика 2. Ипостась Синтеза ИВДИВО - иерархического начала ИВО 1048356 ИЦ / 261924 ИВЦ / 65316 ВЦ / 16164 ВЦР, 149 ИВДИВО - Цельности, Киев, Украина, ИВАС Ефим Валентина, Ильницкий Владимир
Практика 3. Ипостась 18 Си ИВО Наталья Мусиенко.
Практика 4. Аватар И-МгИ 149 ИВДИВО-Ц Киев, Украина, Ипостась, Евгения Князева.
Практика 5. Аватар Посвящений ИВО, 1048490 ИЦ / 262058 ИВЦ / 65450 ВЦ / 16298 ВЦР 149 ИВДИВО Цельности Киев, Украина, ИВАС Сулеймана Синтии Наталья Логвенок.
Практика 6. Аватар И-МгИ 149 ИВДИВО-Ц Киев, Украина, Ипостась, Евгения Князева.
Практика 7. Аватар И-МгИ 149 ИВДИВО-Ц Киев, Украина, Ипостась, Евгения Князева.
Практика 8. Аватар Синтез Осмысленности ИВО ИВАС Велемир Агафья подразделение ИВДИВО Киев, Украина 149-й ИВДИВО- Цельности Григорий Ярынич.
Практика 9. Аватар Посвящений ИВО, 1048490 ИЦ / 262058 ИВЦ / 65450 ВЦ / 16298 ВЦР 149 ИВДИВО Цельности Киев, Украина, ИВАС Сулеймана Синтии Наталья Логвенок.
Проверка и корректировка практик: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО(с ведением ЭП) 1048503 ИЦ/262071 ИВЦ/65463 ВЦ/16311 ВЦР 149 ИВДИВО-Цельности Киев, Украина, ИВАС Саввы Святы, Ипостась, Виталия Краснолицкая. 


Сдано ИВАС Кут Хуми 19.03.2021
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