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1 день 1 часть 

Практика 1. Вхождение в 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Ядер Синтеза Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
Файл 1, время 01:54:50-02:29:55

Мы возжигаемся всем огнём, всем синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, утверждая с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь действие синтезфизичности телесности у каждого из нас, где вышестоящее тело действует в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, а физическое тело собою реплицирует тот огонь и синтез условий ИВДИВО на физику. 
И тут пусть вас не смущает репликация, так как Служащий действует физически репликацией – это его физичность. Поэтому, мы реплицирует зал ИВДИВО собою, в принципе, это для нас не новость, что мы этим курсом Синтеза, как и любым другим, разворачиваем зал ИВДИВО, зал Изначально Вышестоящего Отца физически. Единственное, что качество и количество огня и синтеза у нас меняется.
И мы устремляемся в зал ИВДИВО Октавы Бытия, переходим на 4194240-ю ИВДИВО Цельность Октавной Метагалактики До-ИВДИВО. Разворачиваясь в зале, мы организуемся всем синтезом своих компетенций в огне, в синтезе, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в новый Синтез огнём и условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. 
И оформляя, организуя телесную Стать каждого из нас, Стать пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в условия ИВДИВО 25-м Синтезом. Проникаемся этим Синтезом, возжигаемся этим Синтезом. Стяжаем синтез формы Ипостаси 25-го Синтеза и оформляемся отстраиваемся формой. Отстроились формой, и возжигаясь, становимся Ипостасью 25-го Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Мы ипостасны Кут Хуми и Фаинь 25-м Синтезом, ибо вся наша специфика подготовки 25-м Синтезом, всех стяжаний, любых преображений, будет идти ракурсом 25-го Синтеза, и мы всегда должны это учитывать в наших стяжаниях, в наших, в наших дальнейших разработках. Поэтому мы всегда говорим, что интересно отслеживать те условия, на каких Синтезах, какие обновления стяжаний мы входим, нелинейно они всегда будут включать специфику, специалитет, уникальность и неповторимость стяжаемого. И так как мы переводим наши Ядра Синтеза на Синтезе Жизни, то наша архиважная задача – научиться жить Синтезом, жить Ядрами Синтеза, применяться в жизни теми компетенциями, которые Отец закладывает этим Синтезом. 
Если взять с точки зрения служения, служения территории, нации, цивилизации, там тоже нам обращают внимание, что Воля 5-й расы, завершаясь, в том числе, понижает накал воли к жизни. Есть такое украинское произведение «Воля до життя», классика, сейчас не вспомню, кто и о чём, но она сейчас звучит, не хватает воли к жизни, может быть даже в контексте страны, мы где-то там встали на эти рельсы, нам бы ещё день прожить, выстоять. А вот, воля к жизни, с точки зрения Кут Хуми и Фаинь, которые эти условия видят и организуют, помогают нам и отвечают, обращают на это внимание. Всё начинается со служащих, есть ли у нас, как у служащих, воля к жизни? Или мы доживаем свою жизнь? У каждого своё. Знаете, тут не стоит углубляться в эту тематику, Аватары Синтеза сейчас сактивировали условия в ИВДИВО каждого, может на ночном обучении вы дальше это доработаете, у кого активация пошла – вас зацепило.
А мы дальше синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Инструментов 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая все 64 Инструмента ракурсом 25-го Синтеза. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и команду нас в преображение Ядер Синтеза Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переводя на новый Источник Синтеза соответствующими архетипами. Понятно, что Источник всегда Изначально Вышестоящий Отец, но Отец ракурсом какого архетипа для нас этот Синтез разворачивает?
И мы, возжигаясь, проникаемся и уже настраиваемся на тот масштаб качественных и количественных показателей ИВДИВО Октавы Бытия. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и команду нас в рост коллективной компетенции Октавной Метагалактикой. И всё, что происходит на Синтезе вовне и во внутреннем мире каждого, будет нацелен на рост компетенций, переводя объём развития и условий каждого из нас с Изначально Вышестоящей Метагалактики – в Октавную. И сейчас, когда мы в условия входим, все наши предыдущие наработанности, разработанности, преображённости, накопленности, они условиями ИВДИВО проходят проверку на качество, прочность, устойчивость.
Опять-таки, это не значит, что что-то сгорит за ненадобностью, всё, что Аватары Синтеза посчитают как ценное, важное, в любом случае, огонь — это всё усиляет, но от чего-то мы освобождаемся, переводя это во внешние условия поля жизни каждого. И это одно из умений жизни Синтезом – переводить то важное, ценное, в чём мы состоялись, сложились, организовались, взросли, суметь перевести во внешнее поле жизни. Не останавливаясь на достигнутом, не оставляя в своём внутреннем поле жизни этих пьедесталов, а умея перевести из внутреннего во внешнее, из внешнего, то, что для нас является зал ИВДИВО, взять во внутренние условия развития, где сейчас наши части, наши компетенции, наши реализации огнём активируются, усиляются. И вы можете уже проживать такую телесную активацию, ротацию, где наша ядерность, субъядерность, огнеобразность начинает взаимодействовать с ИВДИВО, и сейчас, буквально, почему-то такой образ, знаете, почему говорят, что нельзя металлические предметы в МРТ брать, потому что магнит срабатывает и они просто разрывают тело, вот сам ИВДИВО для нас таким аппаратом МРТ срабатывает, но в отличие от физического тела, где это для нас с последствиями, а для наших вышестоящих тел – это и есть та освобождённость от лишнего, ненужного, устаревшего, когда магнитом из тела, буквально, достаётся, мы сейчас не даём оценку, хорошее или плохое, но происходит такое взаимодействие: сто-то отдаётся вовне как хорошее, так и плохое, плохое сжигается, сгорает, аннигилируется, хорошее усиляется, становится полем условий жизни.
И в этой освобождённости мы проникаемся новым огнём, новыми условиями, новыми возможностями каждым из нас и командой нас.
И далее, когда вы этому процессу открылись, доверились и желательный шаг – определились с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в чём следующий рост вашей компетенции. Здесь важный момент нашей свободы Воли, но при этом это не означает, что иного Аватары Синтеза не дадут. На наше устремление, на наш интерес, на нашу активность - приветствуется, все наши устремления являются следующим шагом, то Творение, которое разворачивает Изначально Вышестоящий Отец для каждого из нас, а у Отца План Синтеза на каждого из нас больше, чем мы видим. Соответственно, наша Свобода Воли включает большую Волю Изначально Вышестоящего Отца в нашем развитии Отцом.
В последнее время в Синтезе такое отслеживается, что не знаем, что просить и как просить, срабатывают ограничения или, наоборот, идёт такое углубление, что за этим масштабом мы начинаем теряться. Тут нас Аватары Синтеза тоже обучают, обучают быть активнее Синтезом, не бояться быть инициативными, не бояться определять запросы, предполагая, что Аватары Синтеза видят шире, масштабнее, эффективнее, но мы этот эффект не можем увидеть отсутствием запроса, как такового. Поэтому, ваш запрос всегда будет подвижкой того, что Отец даст больше, дальше и шире, но той линией Воли каждого из нас, на которую мы заявляемся. Опять же, насколько сейчас удалось телесно этот процесс организовать, словесно даже иногда будет сложно определить, вы теряетесь в словесных формулировках, а Аватары Синтеза обучают. Это и есть та стыковка синтеза и огня, где есть ваша жизнь, ваш внутренний мир, то, чем вы живёте, и есть тот Синтез, который сейчас публикует Аватар Синтеза Кут Хуми, а внешне – это лишь те слова-направленности, которые дают вам скоординироваться, но жизнь – это тот процесс, которым управляете только лично вы и у вас происходит магнитность на тот Синтез, который Кут Хуми вам направляет, поэтому и обучалка каждому будет расшифровываться по-разному, в едином контексте, но в разных нюансах и особенностях. Готовы ли вы обучаться каждым Синтезом в пределах своей волевитости, свободы и компетенции? Ведь свобода на то и даётся, чтобы мы взращивали свои компетенции, а не только лишь исполнением Воли Отца входили в компетенции Отцовские, это, с точки зрения Метагалактики, уже перекладывание ответственности: скажи Отец, что сделать, я сделаю и ты мне за это дашь. То, что для 5-й расы это было вершиной компетенции, для нас это уже становится вершиной отсчёта. Предложите Отцу тот путь, ту Свободу Воли, которую вы готовы воспитать, взрастить, оформить, материализовать и Отец покажет вам тонкости, особенности, нюансы ваших возможностей, ваших способностей в росте ваших компетенций. Это та известная просьба, где просящему – даётся, только просьба может выражаться в виде запроса, а может быть, как попрошайка. Только попрошаек нет в новой эпоха, а просьба как запрос в виде готового измениться, взрасти, переподготовиться, реализоваться этим – приветствуется.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся, организуемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-й ИВДИВО Цельности Октавной Метагалактики. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в росте Служащего вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 8-й Архетип и на 8-й Архетипический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящим Отцом Архетипическим Синтезом Октавной Метагалактики.
И далее, мы возжигаемся первыми 16-ю Ядрами Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Ядра первого курса Синтеза из Метагалактики Фа на синтез 4-х Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть минимальную фиксацию и Источник Синтеза курса Посвящённого каждого из нас Истинной Метагалактикой. 
И мы возжигаем 16 Ядер Синтеза курса Посвящённого каждого из нас. И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро Синтеза в новом качественном, количественном явлении Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х Метагалактик, каждым Ядром пройденного курса Синтеза и цельно, Посвящённым, каждым из нас.
И теперь, чтобы стать Посвящённым, необходима жизнь, деятельность, деятельность в 4-х Метагалактиках. И это важно с точки зрения того, что, реплицируя Синтез, Посвящённый, фиксируя Ядра Синтеза Истиной Метагалактики, реплицирует Истину Изначально Вышестоящего Отца, всё, что не истинно - не реплицируется, всё, что истинно не поддерживается Отцом - не реплицируется Посвящённым. Обратите внимание на эту Тезу.
И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Ядра второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, курса Служащего. И возжигаем все стяжённые реальные и потенциальные Ядра Синтеза, прося преобразить весь курс Синтеза Источником Синтеза, минимально, Октавной Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаем 8 Ядер Синтеза, стяжая 8 Ядер Синтеза, прося развернуть новый Стандарт 8-м Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем следующие 8 Синтезов потенциальных 8-м Архетипом Октав Бытия Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть следующий Архетипический Синтез в Ядрах Синтеза пройденных курсов Синтеза, индивидуально, каждому по компетенции. И вы возжигаетесь теми Ядрами Синтезов, пройденных Синтезов, у кого есть. И стяжая соответствующий Синтез в Ядра Синтеза, мы, в первую очередь, открываемся тому выплеску Синтеза из Ядер Синтеза каждого из нас, входя в полноту расшифровки Синтеза, разработки и применимости всех Ядер Синтеза жизнью каждого из нас.
И цельностью компетенций каждого, мы возжигаемся компетенцией Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, отстраивая Ось Ядер Синтеза в ИВДИВО каждого обновленным Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 128-м Ядром Синтеза каждого из нас, как Итоговым или вершинным Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделённым Отцом в нас и нами, мы просим преобразить вершинное Ядро Синтеза, стяжая Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И если смотреть с точки зрения ИВДИВО, у нас есть одно, цельное Ядро, 128 Ядро, где все остальные входят как часть, а той многомерной вершинностью Синтеза, само Ядро Синтеза становится центровкой ИВДИВО каждого, откуда разворачиваются разные Ядра Синтеза, разные виды Синтеза по компетенции каждого.
И возжигаясь Синтезом Октавы Бытия, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся стяжённым синтез-физически, телесно. Организуя Синтез данным телом в данном зале, внутренне-внешне. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Благодарим Изначально Вышестоящего Отца эманируем в подразделение ИВДИВО Киев, Украина, эманируем в подразделения участников практики, эманируем по территории, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
                             
Практика 2. Стяжание Монады Октавной Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца с расширением потенциала Жизни Рождением Свыше преображением Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
          	Файл 1, время 03:42:00-03:59:00
Мы возжигаемся огнём и синтезом первой практики, да, перетечением самого Синтеза. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО – Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4 194 240-й ИВДИВО Цельности Октавной Метагалактики.
И Ипостасью 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми, с Аватарессой Синтеза Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Огонь и Условия Творения новой Монады каждому из нас Октавной Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. И расширить потенциал Жизни каждого из нас, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Рождения Свыше преображением Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  
         	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 4 194 305-ю ИВДИВО Цельность.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого и стяжаем Синтез Творения Монады каждому из нас в Октавной Метагалактике. 
         	Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать новый объём Огня Жизни Источником Жизни Октавной Метагалактики каждому из нас, прося преобразить и расширить потенциал и масштаб Жизни каждого на 8 архетипов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем шар Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждому из нас. Впитываем шар в Хум, возжигаясь им. Опускаем шар, разворачиваем под стопами и становимся босыми ногами на шар Огня Жизни. 
        	Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 194 304 ядра Огня Жизни, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать и развернуть в шаре Огня Жизни Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
        	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 4 194 304 Пламени Монады каждого. И возжигая, разворачивая из ядер Огня Пламя, Пламена Монады. И вспыхивая 4 194 304 Пламенами в Монаде каждого, возжигаемся ими. 
        	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 сферы-оболочки Монады, прося скоординировать Изначально Вышестоящего Отца соответствующие оболочки с Пламенами Монады, скоординировать соответствующие оболочки с ИВДИВО Цельностями Октавной Метагалактики. 
        	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Зерцало Монады Синтезом Огня и Материи, Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого, разворачивая Зерцало на шаре Огня Жизни в синтезе 64-х видов материи 256-ти типов материи 8-ми архетипов Изначально Вышестоящего Отца Зерцалом каждого. И становимся ногами на Зерцало. 
        	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас новым Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез Рождения Свыше, стяжая Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, разворачивая новый Образ Отца телом в Монаде на Зерцале Монады каждого. 
          	И просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать Синтезом Пламён Тело Образа Отца с шаром Огня Жизни, собственно, развернуть Огонь Жизни в Образе Отца каждого из нас монадически, стяжая Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Жизнь Образом Отца каждого из нас в Монаде каждого. И стяжаем Синтез Монады, возжигаясь цельностью Монады каждого. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Печать Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Монады каждого. И Отец утверждает Синтез Образа и Подобия, синтезфизически, телесно, каждому из нас. Стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца вдохнуть Новую Жизнь новым Образом Отца в обновлённую Монаду каждого всеми количественными и качественными характеристиками Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. 
          	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть восемь объёмов Жизни 8-рицей каждого, от Человека до Отца, каждому из нас, стяжая Синтез Жизни Человека, стяжая Синтез Посвящённого, Синтез Жизни Служащего, Синтез Жизни Ипостаси, Синтез Жизни Учителя, Синтез Жизни Владыки, Синтез Жизни Аватара, Синтез Жизни Отца.  И возжигаясь 8-рицей Жизни каждого, преображаемся ею. 
         	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
          	Возвращаемся всем стяжённым, возожжённым, синтезфизически, телесно, каждым из нас и командой нас, разворачиваем эманации в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Киев, Украина, в подразделения ИВДИВО участников практики, и эманируем в ИВДИВО каждого.
         	 И выходим из практики.  Аминь. 

Практика 3. Пратикование Катарсиса огнём с развёрткой Синтеза Стратегии Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца

Файл 2, время 00:21:57-00:49:03

	Мы возжигаемся огнём возжигаемся синтезом.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, в 4194240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Возжигаемся Формой Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в обучение Катарсису огнём Изначально Вышестоящего Отца, в Мощь Жизни огнём Изначально Вышестоящего Отца, с развёрткой Синтеза Стратегии Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, октавно-метагалактически.
Ещё раз, теперь фиксация наших условий, грубо скажем, пульт управления, которым мы начинаем управлять всеми условиями жизни, находится теперь здесь, в Октавной Метагалактике. И для того, чтобы это управление было эффективным, качественным, нам необходимо научиться тело вводить в полноту огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавной Метагалактики. На самом деле это в любом Архетипе материи, если вы по компетенции будете действовать Монадой, разными телами, в других Архетипах – тот же принцип. Ну, мы пользуемся Стандартом Синтеза, теми возможностями, когда сам Синтез создаёт нам массу условий и возможностей, чтобы у нас это получилось. 
И мы возжигаемся огнём, условиями, возжигаемся Инструментами. Можно сказать, что здесь Катарсис и Тело сами по себе являются инструментами, где любой Инструмент – это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в первую очередь. И сама характеристика Тела, как Катарсис, тоже разворачивается разными записями Синтеза, которые начинают в Теле подтягивать и выявлять дополнительные инструменты и возможности каждого из нас. Как войти в эту раскрепощённость, открытость, растворённость Отцом? Как войти в то состояние доверия Отцу, когда мы, растворяясь, не теряем себя, но позволяем огню перестроить все наши субъядерные связи, выявляем доп. возможности каждого из нас. 
У кого-то, в том числе, может вспыхнуть опыт иных, других методов Катарсиса. На самом деле, были не только через музыку, не только через эмоции, через клиническую смерть, камеры депривации какие-то есть – это когда все внешние импульсы, стимуляции звука, света, температуры влияют на тело и тело, такое, в вакууме, способно отключиться от каких-то внешних активаций, такое состояние прострации, некое, определённое. То есть, опять состояние доверия, когда ты должен внешне открыться, а когда некому доверяться и сложно перестроиться, поменяться, поэтому есть такие интересные наблюдения, когда в этих камерах депривации есть кто-то, кто выходил вообще с новыми талантами и способностями, а у кого-то просто полежал, отдохнул. Да, контролировать ситуацию, тут всегда будет стоять вопрос контроля. А мы, все-таки, доверяясь Отцу, перепоручаем этот контроль Огню Изначально Вышестоящего Отца и, собственно, Монаде, которая в любом случае, отвечает за поддержание Жизни. То есть, насколько бы ты не открылся, не отдался, сама Монада Пламенем позволит тебе собраться, соорганизоваться заново.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 4194305-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, разворачиваясь Телом, Формой, Инструментами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца, вот тоже здесь такой вопрос, Отец – не обучает, поэтому мы просим ввести каждого из нас в явление Катарсиса Жизнью Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца каждого из нас. Где Образ – это и синтез всех частей, и отдельная часть, часть Монады – эта вся нелинейность начинает перестраиваться.
Мы, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в течение Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца и по мере заполнения и заполненности течением Огня Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся Телом открыться Изначально Вышестоящему Отцу, позволяя Огню Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от устаревших связей огнём вводя Тело в Катарсис Огня Изначально Вышестоящего Отца. И работа происходит синтезом Образа и Подобия. 
Образ держит чёткие, устойчивые связи, поэтому Жизнь поддерживает. То есть, такую чёткую фиксацию Жизнь каждого из нас, Монада чётко держит Образ Отца. А вот в Подобии своём, телесном синтезфизическом, мы устремляемся на такое максимальное доверие Изначально Вышестоящему Отцу, Огню Изначально Вышестоящего Отца, растворенности Огнём Изначально Вышестоящего Отца в связанности ядер между собою, при этом, поле Монады держит все наши ядра. И наблюдайте, как в поле Монады, в сфере Монады Огнём Отца, Пламенами идёт переплавка связей. И цель такова, чтобы максимально создать среду Огня, чтобы Образ Отца нами проявился, явление Отца Образом Отца каждым из нас, когда старые связи разрушаются и наши ядра Частей, компетенций, Синтеза, отстраиваются по Образу Отца.
Если возник вопрос, что я к этому не готов – ты к этому не готов на физике, вышестоящее тело уже стяжало этот Образ Отца, соответственно, Отец даёт по готовности, но, когда мы действуем синтезфизически, это даёт нам возможность быстрее подготовиться на физике, чтобы это осуществить.
Идите и через расслабленность, и через напряжённость, где наше Подобие максимально расслабляется, а Образ максимально укрепляется Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  У Монады есть программа защиты Жизни, поэтому срабатывают отдельные Пламена, отдельные слои на Зерцале, Печать, это в помощь нашему телу отстроиться, организоваться на тот новый Образ Отца, которым Отец наделил.
Если есть такое состояние сложности, внутренней, когда бывает, знаете, начинает физически как-то уводить – это состояние мы не готовы принять новое, не готовы принять тот лучший вариант будущего, заложенный в нашем Образе Отца. И доверясь Отцу, мы не уходим глубоко, есть такая определённая грань, когда на Синтезе Аватар нас вводит, но итогово, не обязательно вводит каждого, это такая личная глубокая работа с Отцом.
Мы возжигаемся Образом Отца в Монаде. И по Образу Отца отстраиваемся субъядерностью Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И для того, чтобы сформировались новые связи, мы спрашиваем у Отца, уточняем те планы, те намерения, те устремления, которые мы видим, как перспективы нашего развития и уточняем с Изначально Вышестоящим Отцом, как Отец это видит.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Стратегии Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стратегические направления реализации Образа Отца, минимально, 8-рично, каждым. И продолжая общаться с Отцом, внимаем его рекомендациям.
Очень интересно, когда мы не слышим, но внимаем, мы проникаемся той субъядерностью связей, которые у Отца простроены, как у Отца работают Части, Компетенции, цельность. Буквально, Телом насыщает этой субъядерностью, позволяя нам войти, максимально, в Отцовскую реализацию Образом Отца. Будьте внимательны к движению Огня в Теле, переведите внимание на работу Синтеза, который из ядер вскрывается, распаковывается. Посмотрите, как Дом организует огонь и синтез в условия и как Тело исполняет эти условия собою, не несёт на себе, не тащит, а исполняет. Исполняет – тоже такое слово, «из полного», когда мы там все заполнены, Отец дал все возможности, из полного выходим в новое целое Изначально Вышестоящим Отцом.
Явление Катарсиса продолжается в том плане, что идёт сейчас накал и отстройка новой субъядерности, чтобы тело эти условия развернуло собою физически, опять же исполнило привнесло, реализовало. Идет внутренняя Мощь, внутренний накал через все виды Материи, все организации Материи, чтобы наше физическое Тело смогло вместить эту организованность огнём, синтезом, субъядерностью по Образу Изначально Вышестоящего Отца.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы разворачиваем данную состоятельность физически, телесно, собою.
Самые мощные огненно-синаптические связи – в нашем головном мозге, поэтому вначале вы можете прожить фиксацию на головном мозге нового Образа Отца, потом всем Телом. Это нормально, когда мозг вначале обрабатывает, обрабатывая, он научается, как это получилось пред Отцом.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы всю огненность, синтезность переносим в синтезфизичность каждого из нас, как навык, как умение Катарсиса Огня. Просим развернуть синтезфизически, телесно, каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Киев, Украина, в ИВДИВО каждого, территории ответственности служащих, компетентных.
И выходим из практики. Аминь.  
 
Практика 4. Стяжание 3-х частей 25-го Синтеза - Синтезное мировое тело Тямическое тело, ИВДИВО-тело поля Изначально Вышестоящего Отца

Файл 2, время 01:01:01-01:20:58 

Возжигаемся всем огнём, всем синтезом. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, разворачиваясь 4194240-й ивдиво-цельности Октавной Метагалактики, организуясь синтезом и огнём, телом Дома. 
Сонастраиваясь с условиями ИВДИВО, мы входим в синтез взаимодействия с тремя парами Аватаров. Три пары Аватаров выходят в зал. Мы синтезируемся вначале с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас команду нас в синтез Творения, Созидания, синтезирования трёх Частей Стандарта 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И так как сама ядерность, субъяденость формируемся в теле на протяжении всего Синтеза и Части творятся не только одной практикой, но и всем Синтезом, то мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Есений Версавия.
Синтезируемся с Есением, Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Поля Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
Синтезируясь с Аватарессой Версавией, мы стяжаем Прасинтез Праполя Прамирового пратела Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Аватара и Аватарессы Есений Версавия, Синтез Поля Праполя. Вокруг нас разворачивается и организует то поле синтеза, в котором Отец будет творить наше Синтезное мировое тело. 
При этом большинство из вас не раз стяжали Синтезное мировое тело, тренировали, а теперь посмотрите, как ваше Синтезное мировое тело проявляется, а вокруг него разворачивается Поле иного качества Синтеза, понятно, в Октавной Метагалактике оно будет иным, плюс, ракурс 25-го Синтеза.
И мы синтезируемся с Аватаром Виктором, стяжаем Синтез Тямики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарессой Лирой, стяжаем Синтез Пратямики Изначально Вышестоящего Отца. И телом, проникаясь Синтезом Тямики Пратямики, Полем Синтеза Тямики Изначально Вышестоящего Отца тело проникается, организуется.
Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Всеславом, стяжаем Синтез Огня Поля, Синтез ИВДИВО-тела поля. Возжигаемся им. Синтезируемся с Аватарессой Исия, стяжаем Синтез Огня Праполя ИВДИВО-пратела праполя Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 8-ричным Синтезом 4-х пар 4-х Аватаров и 4-х Аватаресс, мы смотрим как витийность Синтеза вводит тело в некую мощь огня и синтеза 4-х пар, в том числе такая открытость тела, способность тела к новым субъядерным связям, чтобы части оформились, организовались, у нас должно быть некое состояние открытости, опустошённости на новое творение.
И возжигаясь синтезом, огнём, условиями, субъядерностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 4194305ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Стандарт 25-го Синтеза Творением Частей 25-го Синтеза каждым из нас и команде нас. 
И мы стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтез мирового тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 153-й Части Синтез мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез и субъядерность Синтезного мирового тела, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть тело системы, аппараты, частности, оболочки Синтезного мирового тела каждого. Возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем Синтез Тямического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 89-й Части каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть тело, оболочки, стяжаем Синтез-эталон Тямики Изначально Вышестоящего Отца, эталонного сгустка, соответствующего, Тямического вида материи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая тело Тямики, Тямического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 25-й Части ИВДИВО-тело поля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 25й Части каждому из нас, возжигаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца из Ядра развернуть тело, системы, аппараты, частности, оболочки. И стяжаем Синтез 25-й Части в цельности ИВДИВО-тела поля, возжигаясь, преображаемся ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 4194304-рицу каждого. И просим в каждую Часть развернуть соответствующие 4194304 огня Синтеза, возжигая Синтезное мировое тело синтезом 4194304-рицы каждого. Возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем 4194304 Синтеза Тямического тела, возжигаясь Тямическим телом синтезом 4194304-рицы каждого.
И возжигаясь ИВДИВО-тело поля, стяжая 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать ИВДИВО-тело поля на 4194304 синтеза 4-рицы каждого.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Синтеза напоминает, что мы ещё стяжаем по итогам первого дня, обязательно, 2-ю Метагалактическую Компетенцию 4-х видов Служащего. Стяжаем огонь, условия, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и команду нас на стяжание, развёртку и организацию внутреннего мира каждого на 2-ю Метагалактическую Должностную Компетенцию Служащего каждого из нас в 4-х его видах. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2-ю Метагалактическую Должностную Компетенцию 4-х видов Служащего каждому из нас. И возжигаясь в этом стяжании всей командой нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И возвращаясь синтезфизически, телесно, разворачивая огонь и условия ночного, дневного обучения и служения каждого из нас.
Мы возвращаемся синтезфизически телесно каждым, разворачивая всё стяжённое и возожжённое телом, физически и биологически, так как Монада затрагивает наши биологические основания. 
Это то что мы в практике не проговорили, но что обязательно в практике стяжания Монады, Отец закладывает и разворачивает – это генетика. Наша генетика тоже преображается на 4194304 основания, поэтому сейчас, итогово, на уровне биологии идёт преображение и развёртка этих оснований в физическом теле. Опять же, это ядерность, если вспомните, генетика у нас где? В ядре ДНК, а ядро ДНК в ядре клеточки, ядро в ядрышке находится, точнее, в ядре – ядрышко, как в сказке, да. Поэтому, понятно, что это такое – нанотехнологии, но тем не менее, важно это сознательно зафиксировать телом.
И мы эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, входя во взаимодействие с условиями ИВДИВО.
Увидьте тот эффект, что мы, выходя из прямого синтеза с Аватарами на ночное обучение, на дневное обучение, мы переходим на режим взаимодействия непосредственно, с ИВДИВО, в огонь и условия ИВДИВО, когда нас Аватары вызывают в практику, приглашают на разные взаимодействия, в первую очередь, идёт такая наша координация через ИВДИВО каждого…
Эманируем в подразделение ИВДИВО Киев, Украина, эманируем в подразделения участников Синтеза, в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
 Практика 5. Стяжание 16-цы Жизни ИВО и 17-й Виртуозной Жизни Компетенциями ИВДИВО

Файл 3, время 02:36:24-02:50:41

	Мы возжигаемся всем огнём, возжигаемся всем синтезом, возжигаясь огнём и синтезом огня ночного обучения, ночного служения, входя в следующее витиё, в условия огня и синтеза. 
Не ждём, что нас Аватары переведут на следующий уровень компетенции, когда всё сказанное усвоилось как-то, отреагировалось, отстроилось и организовалось в цельность, а мы идём за следующей цельностью, а мы сами с Аватарами Синтеза учимся это отстраивать, этот процесс. Разница, когда Отец сам нас отстраивает или мы с Отцом, с Аватарами изыскиваем возможности, технологии, методы, как во внутреннем мире это отстроить. Если состояние сейчас собранности в цельность или, наоборот, вы размазались в разные контексты, то соберитесь внутренне с той мыслью, что есть внутреннее ощущение какой-то натянутости темы, но тут всегда будет вопрос каждого из нас, как единицы, Отцовской, на сколько мы умеем держать концентрацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, не выпадая во внешние условия, а организуя эти условия собою. На сколько само поле синтеза, которое вы держите во внешней реализации сейчас, телесной, даёт вам возможность внутренне не отвлекаться, не сливаться, не размазываться, а быть собранным и организованным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. Устремляемся в зал ИВДИВО, переходим на 4194240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, разворачиваясь Формой Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в расширение потенциала Жизни 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца, вводя каждого из нас и команду нас ростом компетенции каждого, 16-рично, развернуть полноту, насыщенность Жизни, 16-рично, каждым. И мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в огонь, условия, иерархизацию 16-ти Жизней 16-ти Компетенций. Стяжаем 17-й Синтез, как Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 4194305-й ивдиво-цельности Октавной Метагалактики. Ипостасью 25-го Синтеза становимся пред Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Жизнь и жизненность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 16-рично, каждым, разворачивая 16-рицу Жизни от Человека Синтез-физичности до Должностной Компетенции ИВДИВО. 
И стяжаем синтез 16-ти начал: от Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца – до Начала Пассионарности 16-рицей Жизни каждым.
- И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Жизни Отца и стяжаем Начала Компетентности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас;
 - стяжаем Синтез Жизни Аватара и Синтезначала Парадигмальности Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез Жизни Владыки и Синтезначала Философскости;
- стяжаем Синтез Жизни Учителя и Синтезначала Научности Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез Жизни Ипостаси и Синтезначала Имперскости Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез Жизни Служащего и Синтезначала партийности Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез Жизни Посвящённого и Синтезначала Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез Жизни Человека и Синтезначала Достоинства Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез Жизни Человека-Отца, стяжая Синтезначала Вышколенности Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез Жизни Человека-Аватара и Синтезначала Делом Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез Жизни Человека-Владыки и Синтез Жизни Началом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез Жизни Человека-Учителя и Синтезначала Иеарархичности Равностности Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез Жизни Человека Ипостаси и Синтезначала Поручения Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез Жизни Человека-Служащего и Синтезначала Подготовки Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез Жизни Человека-Посвящённого и Синтезначала Воспитания Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез Жизни Человека Синтез-физичности и Синтезначала Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-рицей Жизни, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Жизни Должностной Компетенцией ИВДИВО, стяжаем Синтезначала Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть стяжённый объём Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Источником Жизни Октавной Метагалактики в каждом из нас, 16-рично. Возжигаемся синтезом Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, 16-рично.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, цельно, 16-рично, каждым. 
И каждый проникаемся Бытиём Изначально Вышестоящего Отца и входим в цельность Жизни Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас. И если во внутреннем мире разворачивается Жизнь Отцом или Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, то во внешнем – нам доступно Бытиё Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Разворачиваясь стяжённым синтез-физически, телесно, каждым. И цельно, командно, разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эманации в подразделении Киев, Украина, в подразделениях ИВДИВО участников практики, и разворачиваем эманации в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Практика 6. Стяжание базового, эталонного, стать, синтезного архетипического Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца

Файл 3, время 03:05:54-03:19:06

Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом. Возжигаемся Правсинтезностью, Бытиё, оно включает Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. Это один из таких нюансиков, что само Бытиё не развернётся для нас, если в нас нету хотя бы элемента Прасинтезности, вот такое замечание.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Устремляемся в зал ИВДИВО 8-го Архетипа Октавной Метагалактики на 4194240 ИВДИВО Цельность. Переходим в зал, разворачиваемся в форме. Возжигаемся Инструментами.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать синтез-физичность, синтез-телесность каждого из нас на стяжание и развёртку архетипической части архетипическое Синтезное мировое тело каждым из нас, командой нас.
И мы стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца введением в архетипическую часть архетипичности и части: базовые, эталонные, совершенные, стать и синтез-части, входят в архетипическую, как часть. И стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке архетипической части 8-рично – от Человека до Отца.
И вспыхивая, организуемся всеми условиями синтезирования, Творения, Созидания Изначально Вышестоящего Отца архетипической части 25-м Синтезом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся на 4194305 ИВДИВО Цельности, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на стяжание архетипического Синтезного мирового тела, 8-рично, каждым. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- Синтез базовой части,
- Синтез эталонной части,
- Синтез совершенной части,
- Синтез Стать-части,
- Синтез Синтез-части,
- Синтез архетипической части – архетипическое Синтезное мировое тело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядро архетипической части. 
И возжигаясь прямым Синтезом архетипического Синтезного мирового тела, ядро – в ядро, возжигаясь, мы стяжаем 256 Синтезов 256 базовых частей Синтезного мирового тела каждого.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х базовых систем 256 базовых частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х базовых аппаратов систем частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х базовых частностей аппаратов систем частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов 256 эталонных частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х эталонных систем 256 частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х эталонных аппаратов систем частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х эталонных частностей аппаратов систем частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов 256 Стать-частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х стать-систем частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х стать-аппаратов систем частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х стать-частностей аппаратов систем частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов 256 Синтез-частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х синтез-систем 256 Синтез-частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х синтез-аппаратов систем частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х синтез-частностей аппаратов систем частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов 256 архетипических частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х архетипических систем частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х архетипических аппаратов систем частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х архетипических частностей аппаратов систем частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь синтезом базовых, эталонных, совершенных, стать, синтез, архетипических явлений, стяжаем цельное явление части Синтезное мировое тело, архетипически, 8-рично, Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и команде нас.
И возжигаясь, оформляясь, организуясь архетипическим Синтезным мировым телом, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Жизни и жизненности Синтезного мирового тела архетипически каждому. И вместе с Огнём Жизни потенциалом жизни просим развернуть 16-рицу характеристик Синтезного мирового тела архетипически каждому, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца:
- Синтез Естественности архетипического Синтезного мирового тела каждому;
- стяжаем Синтез Утончённости Синтезного мирового тела;
- стяжаем Синтез Эмпатии Синтезного мирового тела;
- Синтез Вкуса Синтезного мирового тела;
- Синтез Благости Синтезного мирового тела;
- Синтез Сканирования Синтезного мирового тела;
- Синтез Инсайта Синтезного мирового тела;
- Синтез Изящества Синтезного мирового тела;
- Синтез Катарсиса Синтезного мирового тела;
- Синтез Очарования Синтезного мирового тела;
- Синтез Основности Синтезного мирового тела;
- Синтез Элегантности Синтезного мирового тела;
- Синтез Эталонности Синтезного мирового тела;
- Синтез Виртуозности Синтезного мирового тела;
- Синтез Изысканности Синтезного мирового тела и
- Синтез-Стать Синтезного мирового тела, архетипически, 8-рично, каждому.
И вспыхиваем командным явлением архетипической части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Разворачивая синтез-телесно стяжённую часть, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержать, помочь организовать и развернуть такое физическое явление фиксации архетипической части, телесно, каждым. 
Так как, с одной стороны, для нас это новое, нам нечем прожить, нечем это отследить, нечем различить. С другой стороны, есть такое состояние сложность тела вместить новый синтез, поэтому, уходя на перерыв, продолжаем с Аватарами взаимодействие по усвоению архетипической части.
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Киев, Украина, в подразделения ИВДИВО участников практики, и эманируем в ИВДИВО каждого, разворачивая Бытиё Изначально Вышестоящего Отца Архетипическим Синтезным мировым телом каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Практика 7. Стяжание Генезиса Бытия Изначально Вышестоящего Отца

Файл 4, время 00:36:03-00:54:10

Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Устремляемся в зал ИВДИВО. Переходим на 4194240-ю ИВДИВО Цельность Октавной Метагалактики, разворачиваясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас, команду нас в преображение компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас в 33-ричную реализацию восхождения новой эпохи развитием каждого, как Человека, как Посвящённого, как Служащего, как Ипостась, как Учителя, как Владыку, Аватара и в Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, 4-рично. 
Просим развернуть огонь и синтез, и условия развёртки и преображения матрицы Творца Изначально Вышестоящего Отца Генезисом фундаментальностей Материи Генезисом частностей, от Движения до Огня, в формировании Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, командой нас, синтез-физически, собою.
И мы возжигаемся всеми условиями ИВДИВО, входя в новые масштабы ИВДИВО. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. В зале Изначально Вышестоящего Отца организуемся телесно, ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу 25-м Синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и компетенции каждого из нас. Мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 32-рицу видов компетенций Изначально Вышестоящего Отца явления и развития: от Посвящённого до Должностно Компетентного каждым из нас, 4-рично. 
И мы стяжаем Синтез Метагалактичности, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и преобразить все Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностную компетенцию каждого, метагалактически, Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжая 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим транслировать Посвящения каждого из нас соответствующим 4-ричным принципом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтеза, прося развернуть 8-рицу компетенций, синтезно, каждым из нас.
Стяжаем Синтез ИВДИВО, прося преобразить и развернуть 8-рицу компетенций, Ивдивно, каждым из нас
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и развернуть 8-рицу компетенций каждого, Отцовски. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить, транслировать все компетенции каждого из нас, согласно новой развёртки 8-рицы компетенций 4-мя принципами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и вектор Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца роста компетенций каждого метагалактически, синтезно, Ивдивно, Отцовски. И возжигаем все стяжённые, служебные, личные компетенции каждого из нас в Ось и вектор развития каждого, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез роста и взрастания 32-мя видами компетенций каждого. 
И в расширении, углублении компетенциями Человека Частями: базовыми, эталонными, совершенными, стать, синтез, архетипическими частями Изначально Вышестоящего Отца, расширяя границы развития каждого, согласно Стандарта Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез архетипов Огня и Материи Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящим Отцом развернуть вектор Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Стратегии развития и роста освоением архетипичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 32 Синтеза 32-х архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас, возжигаемся этим, с продлением вектора развития 32-мя архетипами Огня Изначально Вышестоящего Отца, перспективно.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез эволюционного вектора развития каждого, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез 32-рицы фундаментальностей Огня Изначально Вышестоящего Отца. И разворачивая вектор Стратагемии развития каждого 32-мя фундаментальностями Огня Изначально Вышестоящего Отца – от Правил до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца три вектора направления, развития, компетенций, применимости соответствующих архетипа Изначально Вышестоящего Отца фундаментальностями Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца оформить и организовать матрицу Творца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, команде нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в матрице Творца Синтез Генезиса Бытия Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Бытия Изначально Вышестоящего Отца Генезисом частностей, как фундаментальностей Материи, каждому. И стяжаем Синтез от Движения до Огня фундаментальностей Материи Изначально Вышестоящего Отца, буквально, проникаясь фундаментальностями Материи Бытия Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая в себе Ось фундаментальностей Материи от Движения до Огня Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь организовать каждого из нас в этом Кубе Синтеза в матрице Творца, давая возможность телесно организоваться всеми компетенциями, архетипичностью, фундаментальностями в каждом из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть тот вектор Творца Изначально Вышестоящего Отца в нас, который каждым из нас движется, как Творец, организуя свой Огонь Жизни частностями.
И мы, возжигаясь, 35937-ричной матрицей, 33х33х33, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в цельность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Бытия Изначально Вышестоящего Отца Творцом в каждом из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся всем стяжённым, возожжённым, синтез-физически, телесно, каждым, мы разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эманации в подразделении ИВДИВО Киев, Украина, в подразделениях участников практики, в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Практика 8. Стяжание 2-й Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Служащего. 
Стяжание Совершенного Инструмента Совершенного Умения

Файл 4, время 01:03:09-01:34:10

	Возжигаемся всем огнём, возжигаемся всем синтезом. 
Устремляемся в зал ИВДИВО 4194240-й ИВДИВО Цельности Октавной Метагалактики. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося каждого из нас и команду нас в стяжание 2-й Должностной Компетенции 4-х видов Служащего каждому из нас, команды нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, чётко организуемся на 4194305-й ИВДИВО Цельности Октавной Метагалактики. Мы становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся всем явлением Служащего каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез и 2-ю Должностную Компетенцию 4-х видов Служащего каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 2-ю Должностную Компетенцию Служащего Метагалактики, Служащего ИВДИВО, Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Совершенного Инструмента Совершенного Умения Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтезом Совершенный Инструмент с возможностью выявления всех умений в нас в явлении, реализации, исполнении и служении 2-й Синтезной Должностной Компетенции каждого из нас. Мы возжигаемся этим синтезом.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в зал ИВДИВО, где Аватаресса Синтеза Фаинь встречает нас для активации, разработки и применимости Инструмента Совершенного Умения. Разворачиваемся пред Аватарессой.
Объясню, зачем таким образом, мы стяжаем Компетенции, но у нас не стоит цель, не стоит задача, как бы ими примениться. Поэтому, Аватаресса инициирует этот процесс, когда мы с Аватарессой Синтеза Фаинь разворачиваемся Синтезом Совершенных Умений. И здесь идёт такая активация – мы возжигаемся и оформляемся нашим Синтезным мировым телом, где Синтезное мировое тело объединяет всё Синтезом, всё то, что Синтезу будет полезно.
Опять же здесь синтез и огонь – это не что-то, живая субстанция, а то, что синтезом магнититься и имеет способность к совершенствованию, к созиданию, синтезированию. Поэтому, возжигаясь Синтезным мировым телом, мы, в том числе, возжигаем все Ядра любых стяжённых Синтезов и всех Ядер, которые мы в Синтезе стяжали. И опять, вы можете проживать это телесно, с пиковой концентрацией на макушке головы, это такой Северный полюс ИВДИВО, где идёт такая, квинтэссенция Синтеза, вершинное Яро Синтеза.
Чем вторым нам предлагает возжечься Аватаресса Синтеза Фаинь? Это Пламенами Монады. И смысл в том, чтобы Пламена Монады выявили в Духе те умения каждого из нас, которые с точки зрения Метагалактики, Отца, будут полезны и ценны в своём развитии. И мы возжигаемся Пламенами Монады. Сейчас это проживается, как такое цельное Пламя Монады, так как не стоит задача проживать Пламена, а стоит задача телом войти в максимальную погружённость в огонь. И происходит такой эффект магнитности, где Пламена раскрепощают, распаивают какие-то связки, записи, свойства, характеристики каждого из нас, а Ядро Синтеза начинает магнитить соответствующие записи, которые полезны, можно сказать, с позиции ИВДИВО. В Доме именно эти умения можно совершенствовать, можно развивать. И почему здесь допускаются эти записи в Духе? Потому что естественно, даже в ИВДИВО всегда говорилось о том, что мы входим в какие-то компетенции не благодаря тому, что мы в Синтезе смогли наработать, у нас нет такого объёма опыта, а тем, что у нас в Духе сложилось, записалось, состоялось.
А мы с Фаинь устремляемся различить, какие важные и ценные умения Аватаресса видит в нас и что ИВДИВО будет поддерживать в нашем развитии. Очень интересно, порой это бывают такие парадоксальные умения, когда нам кажется, вообще, где это может пригодиться, а оно тоже зачем-то есть, и тоже что-то из этого может вырасти. Почему-то такой образ всплыл – умение вытягивать Меч из ножен, с одной стороны, вроде бесполезное умение, чем оно сейчас нам может пригодиться, но именно это действие Меча и умение руки может помочь нам выработать правильное движение, когда Меч – это огонь Воли, рука – это Тело, и вот это взаимодействие Тела с огнём даёт некое эталонное, совершенное, синтезное движение. И вот это умение нужно тоже уметь развить дальше каким-то новым принципом, метагалактическим. Повыявляйте сейчас в Теле. 
Аватаресса говорит: «Чем более они неожиданные для вас, тем лучше», - вы чего-то о себе не знаете, но это умение у вас есть. Аватаресса показывает, что кто-то умеет в совершенстве завязывать бантики, банты разных форм, разных размеров, к чему это? Это может быть какая-то Основа Красоты, умение из ленты сделать какой-то образ, какую-то форму целесообразно цветом, линией, архитектурой, как умение создать это. Когда руки делают, глаза видят, тело чувствует, а пальцы исполняют – это тоже какое-то такое умение тело записало и его можно дальше развивать. 
Из зала: Здесь не просто завязывание, а к каждому образу своя форма бантика.
Да, да, да, здесь столько можно увидеть! Мы поэтому и стоим в Огне Монады и Синтезе ИВДИВО для того, чтобы увидеть многомерность, ведь можно одно и тоже дело видеть в плоскости, можно в многомерности, это как танец Шивы, ну, просто танец, просто красиво, а можно увидеть, что танцем Шива оставлял слепки Материи и Материя преображалась. Тоже самое и здесь, что-то простое, с точки зрения двухмерности трёхмерности, когда у нас было 2-3-4 Пламени Монады и это был один эффект, а теперь усиленное монадичностью в 4 миллиона Пламён, это же умение может развернуться совершенно другим объёмом и ракурсом. Помните, все великие дела начинаются с одного маленького шага, при этом бантики все умеют завязывать, всех учили шнурки завязывать и у кого-то это на уровне умений базовых, а у кого-то какое-то умение, которое стало каким-то виртуозным.
Из зала: Бантик в форме лепестков Монады.
Лепестки Монады завязать в бантик, я шучу, я шучу.
И до более каких-то сложных вариантов, которые мы уже в ИВДИВО нарабатываем, например, говорить огнём, возжигаться субъядерностью – умения, которые вы не оцениваете, не видите, как ценные, не видите, как важные, но именно они помогают вам, эти умения, преодолеть множество каких-то застойных эффектов, приобрести эффекты развития. Мы иногда обесцениваем то, что мы наработали в Синтезе, не видим ценности и теряем вдохновение к развитию, потому что не видим, как эти умения помогли перестроить какие-то жизненные ситуации. Прямо такая картина жизни, где ваши умения, уже в Синтезе наработанные, помогли вам перестроиться. Аватаресса говорит: «Иногда даже сохранить жизнь», умение действовать Пламенами, умение разработаться оболочками, умение примениться Ядрами, выявляйте, Аватаресса сейчас каждому показывает. 
Проще всего это голографически увидеть, как какие-то образы и ситуации, где эти умения проявляются, вплоть до того, что у вас проявляется такой калейдоскоп событий и ситуаций, где проявляются ваши умения. Какие-то умения вы уже наработали на уровне генетики, они вписались, записались и вы о них знаете, чаще всего, а какие-то почему-то забыты. Умение служить – кто-то имел высокое служение в ИВДИВО, разные варианты были, слетел со служения, залёт, и на столько это умение в себе подавил, что несколько жизней вспоминать не хотел, но умение в Духе осталось, запись осталась, просите Аватарессу восстановить, просите Пламенем распаковать то важное, ценное. И если вам уже показали, то всё отрицательное вы уже отработали.
Ну, и подарок от Аватарессы – Аватаресса каждому направляет ядро, огнеобраз с образом какого-то нового умения. Это не Аватаресса нас наделяет, она помогает нам оформить то, что мы о себе ни в прошлых жизнях, ни в этой, ни в служении Синтезом, мы в ту сторону ещё не смотрели. Так как Аватаресса взаимодействует ещё и с Прасинтезностью, она видит, что у нас в синтезе, как Праматерии, к чему мы способны. И она нам просто помогает это в виде огнеобраза оформить, мы впитываем телом и расшировываем синтезом. Идеально, если мы впитаем телом и именно телом проживём, что я это умею, знаете, бывает, что спонтанно что-то просыпается, например, не рисовал, не рисовал, потом вдруг, раз – и в 48 начал рисовать.
Варианты есть, если ты это впитаешь, это станет твоим, а так ты увидел, ещё и подумаешь, надо оно мне – не надо, сегодня примениться или завтра. Аватаресса говорит: «Свобода Воли!», вам показали, хочешь, применяй, потому что за этим идёт ответственность. Поэтому, Аватаресса направляет, ты впитал в теле – оно уже в тебе, твоя Свобода Воли, ты готов – ты взял это. Оно может развернуться и как голограмма и как образ, Аватаресса может вам показать, лично попросите, как это умение применить и использовать, потому что даже говорить Голосом Полномочий теоретически вроде бы и понятно, а практически, как это телом виртуозно исполнить, какое очарование Голоса Полномочного, искусство.
И тут же Пламена Монады эти умения тут же активируют, что мы выявили тут же Синтезом ИВДИВО усилилось, сактивировалось. И идёт такой обратный процесс, когда Пламена Монады, такой интересный эффект, буквально, в тело так мягко это вводят, чтобы мы этим пользовались. То была распаковка из тела, а теперь, наоборот, тем, что мы распаковали, мягко наполнилось тело, чтобы мы этими умениями пользовались, применялись, действовали, совершенствовали их. Включилось движение Частей, а без Частей никак. 
Извините, что на бантиках, но, одно дело, когда только Тело бантики завязывает, шнурки все умеют, но когда Тело с Душою это делают? Мы говорим – это я с Душою сделал, а это с Любовью, и это откуда? Это из синтеза Частей, когда несколько Частей собираются в это умение, в эту способность. Поэтому, спасибо за эту возможность, определите, какие Части отвечают за наработку этого Совершенного Умения, которым Аватаресса нас наделила? И тут тоже, обязательно, несколько будет Частей, иначе в жизнь не включатся. Даже умение говорить Голосом Полномочий – это умение не одной Частью, потому что Голос Полномочий – одна Часть, должна быть ещё какая-то, то ли Тело, то ли Проницание, чтобы Голос Полномочий проницал, доходил, куда надо, желательно, даже четверично. Интеллект может включиться, умение умению – рознь, их огромное количество, здесь всё индивидуально. 
Ну, если вспомните, мы это всё стяжали после Должностной Компетенции. И мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу возжечь Виртуозный Синтез Совершенного Умения, Виртуозный Синтез – это та вишенка на торте. Мы возжигаемся Виртуозным Синтезом Аватарессы Синтеза Фаинь и смотрим, как узор всех наших умений прошлых, нынешних совершенных, перспективных умений собирается в неповторимый синтез Стати телесной каждого из нас, и мы становимся виртуозами Синтеза Совершенными Умениями здесь и сейчас, в зале Аватарессы Синтеза Фаинь, под её руководством, под её чутким взглядом, координацией. Почувствуйте себя виртуозным Синтезом. Аватаресса смеётся, что через Виртуозный Синтез продавливается наше человеческое достоинство. Виртуозность – это вершина, человеческое достоинство – это база, поэтому, некоторым, чтобы почувствовать себя достойным человеком нужна виртуозность Синтезом и достойным служащим тоже.
Теперь Синтезным мировым телом зафиксируйте этот узор ваших Совершенных Умений, потому что это именно то, что Аватаресса Синтеза видит с точки зрения умения Синтезом и умения синтеза нас. И просим Аватарессу Синтеза Фаинь развернуть нам Огонь обучения, развитие, реализацию, применимость Совершенных Умений каждого.
Знаете, это тоже такой важный эффект, разворачивание поля Умений вокруг себя. Есть такие люди, которые действительно что-то умеют делать хорошо, но не умеют это реализовать, знаете, как говорят: «вміла готувати – не вміла подавати», умеют это делать, но не умеют развернуть, не умеют показать в этом важность, ценность. На то может быть много разных причин, и печально то, что, как говорят, «низы не могут – верхи не хотят», те, кто умеют, не хотят это напоказ давать, а те, кто стремятся, они не могут. Поэтому, давайте, чтобы это как-то сбалансировать, чтобы эти умения, они нами звучали, нами разворачивались. Умения - это тоже умения материализовать какие-то возможности, реализовать, ка мастерство жизни, опять же, как умение управления Материей Совершенными Умениями, такие связки, контексты для себя повыявлять. Причём сейчас такая тенденция в обществе идёт, человек ищет, чем реализовываться, что он действительно умеет, что ему нравится, что у него получается, как бы в поддержание этого творческого процесса, когда высвободилось время, позаниматься чем-то интересным и повыявлять что-то ещё. Умение - это ещё умение входить в единство с Материей, в естество, в Совершенное Умение единения Бытиём Изначально Вышестоящего Отца. Потому что через Совершенное Умение показывается наше естество и виртуозность, этим мы с Отцом сопряжены. Так же, как и Отец творит внутри, так же и мы через свои умения взращиваем в себе Творца, раз я умею так делать, я умение перевожу в творчество, в творящий акт, уже в творение дальше пошла по нарастающей эта степень.
И вот зазвучите этим, разверните это в поле ИВДИВО, в ИВДИВО-тело-Поля Совершенного Умения. Аватаресса показывает телом как это. Здесь мы преодолеваем состояние скромности, когда мы скромно о своих достижениях молчим, но по крайней мере в поле оно будет звучать. Подходишь к профессионалу, а от него звучит поле его компетенций, да? Так и здесь, поле наших умений.
Есть ещё кому, что добавить? Важно зафиксировать, потому что, мы сейчас действуем Инструментом не только Синтезом Совершенного Умения, но итогово, разворачиваем всё, что на 25-м Синтезе удалось растеребить, распахтать, увидеть и перевести на новую цельность. Помните, мы вчера говорили, что задача этого Синтеза – из целого перейти в новую цельность Отцом, сейчас эта цельность формируется, поэтому, может быть, не хватает этой капли, того слова, чтобы все пазлы сложились. Всё? Если всё, то всё.
Просим у Аватарессы обучения на месяц. 
Аватаресса говорит, что почему-то не попросили Умения Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, а это у нас должно быть в совершенстве, у Подразделения, у команды. Кто не попросил – попросите и это умение. Аватаресса ждала от нас этой инициативности, потому что одно дело – она нас наделила, другое – попросили ли мы в совершенстве уметь стратегировать, и всё, что со Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца связано.
Гости тоже, вы же не зря, всё же не случайно, поэтому стяжайте Совершенное Умение Стратагемии в подразделении Стратагемии. Она нужна Швейцарии, Италии и Южной Пальмире, всем нужна.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватарессу Фаинь.
Возвращаемся всем стяжённым, возожжённым. И разворачиваем эти эманации в теле, в ИВДИВО, в подразделении ИВДИВО Киев, в подразделениях участников практики, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Практика 9. Стяжание ИВ Архетипического Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, 64-рично. 
Итоговая Практика 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Файл 4, время 01:38:19-02:08:56

	Мы возжигаемся всем огнём, всем синтезом. 
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, 4194240-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики. Разворачиваемся в зале ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64 Синтез Синтеза 64-х Частей Изначально Вышестоящего Отца в формировании цельной Изначально Вышестоящей Архетипической Части Синтезное миротело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, команде нас, в 64-ричности развёртки частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно, 25-м Синтезом. Организуемся формой, Инструментами, Телом. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящей Архетипической Части Синтезное миротело Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем, 64-е, Архетипическое Снтезное миротело Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Архетипических воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Архетипических мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Архетипических любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Архетипических созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Архетипических репликаций ИВО.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Монады Изначально Вышестоящего Отца, cтяжаем 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Архетипических жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Архетипических пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Архетипических человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Архетипических вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 48-е, Архетипическое Синтезное миротело Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Архетипических сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 711 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Архетипических окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Архетипических меры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Архетипических законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 37-е, Архетипическое Синтезное миротело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Архетипических аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Архетипических принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312 Архетипических правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 32-й Архетипическое Синтезное миротело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических света Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Архетипических энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Архетипических форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических содержания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Архетипических пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Архетипических мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Архетипических самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16-й Архетипическое Синтезное миротело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллиард 37 миллиона 741 тысяча 824 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Архетипических взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Архетипических основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипических параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Архетипических мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Архетипических сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Архетипических смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Архетипических мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 тысячи 144 Архетипических чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Архетипических ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Архетипическое Синтезное миротело Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, cтяжаем 65 тысяч 536 Архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность 64-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь и разворачиваясь Изначально Вышестоящим Архетипическим Синтезным миротелом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, явленного Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и командой нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Итоговой Практики 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем
- 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185 256-льонов огня Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- и стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185 256-льонов субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Стандарт стяжаемого Синтеза в объёме стяжённого огня, Ядер Синтеза и субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца;
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 миллиона 194 тысяч 304-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 304-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы субъядерностей стяжаемого вида;
-  262144-рицы Человека 8 видов Жизни в синтезе 8 видов подготовок, Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивностей Отца, Должностной Компетенции ИВДИВО в Цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 64 Синтеза 64 Инструментов 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 64 Синтеза и 64 Служения 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 16384 Синтеза 16384-рицы Генов Человека Синтезом Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 65536 Синтезов 65536-рицы Компетенций ИВДИВО на каждом.
Стяжаем Синтез Книги 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Переходим в зал Библиотеки Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Разворачиваясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому из нас Книгу 25-го Синтеза. 
Берём Книгу в руки и переходим в личные здания каждого из нас, в кабинет. Кладём Книгу 25-го Синтеза. Берём Книгу предыдущего Синтеза. И возвращаясь в Библиотеку ИВДИВО, возвращаем Книгу 24-го предыдущего Синтеза, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение 24-м Синтезом. И стяжаем Огонь и условия обучения в течение месяца 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Прямой 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 8 Архетипа Материи Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем расширение и углубление ИВДИВО каждого 25-м Синтезом в новых огнях, в новых условиях Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 16 Ядер 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления всего во всём, явленного 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Разворачиваем в физическом явлении в данном физическом теле человека всё стяжённое Синтезом и Итоговой Практикой Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 25-й Синтез. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за огонь и условия.
И разворачиваем эманации в ИВДИВО, разворачиваем эманации в подразделении ИВДИВО Киев, Украина, в подразделениях участников данной практики, по территориям ответственности подразделений. И возвращаясь всем стяжённым, возожжённым, синтез-физически, телесно, собою, разворачиваем эманации в ИВДИВО каждого в данном физическом теле Человека Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое Синтезом и Итоговой Практикой.
И эманируя, выходим из практики. Аминь.
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