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Практика 1. Стяжание 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-ми компактов 8-ми Парадигм Изначально Вышестоящего Отца.
Файл 1, время 02:49:15-03:16:24

Мы возжигаемся всем огнём, возжигаемся синтезом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь 4 194 240-й ивдиво-цельностью Октавной Метагалактики До-Ивдиво Метагалактики
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в огонь, условия 26-го Синтеза каждым из нас, командой нас. Стяжаем форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, оформляемся, стяжаем 64 Синтеза 64 Инструмента 26-м Синтезом, прося развернуть все Инструменты в разработанности, в применимости 26-м Синтезом. И входя в огонь, условия, иерархизацию Синтеза ИВДИВО 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося ввести каждого из нас в огонь, условия преображения парадигмальности каждого из нас завершением предыдущих парадигмальных оснований, ограничений, установок каждого из нас, входя в разработку, применимость, освоение, исследование 8-ричной парадигмальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас. Входим в этот огонь, входим в эти условия. 
В том числе, Аватары Синтеза подтягивают вам какие-то внутренние нерешаемые вами задачи, имеются в виду те вопросы, на которые вы для себя не могли найти ответы, знаете, такая внутренняя нестыковка. Чаще всего это такая нестыковка перехода – подходов и принципов 5-ти расового и Новой эпохи, парадигмальных методов. Так как, с одной стороны, Части были, Иерархия была, 6 видов Материи было, но часть методов и подходов иные и у нас не всегда простраивается этот ключик, мостик перехода от одной парадигмы к другой. Есть, знаете, такие внутренние, непреодолимые противоречия, вот, они буквально, во внутреннем мире, знаете, как коса на камень находят, и это становится камнем преткновения к нашему дальнейшему росту. Это чаще всего, тот философский вопрос, на который мы не можем найти ответ. Я думаю, у каждого из нас он один такой, самый главный, понятно, что множество есть таких дополнительных, но всегда есть такой архиважный вопрос. Ну, и в том числе, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь помогают подтянуть этот вопрос, может быть, знаете, даже помочь его оформить, потому что не всегда мы сами себе можем этот вопрос правильно озвучить, правильно задать и в принципе, даже увидеть это как такой внутренний вопрос, но именно в этом вопросе есть ключик к ответу, ключ к парадигмальной основе, которая у вас этим сформируется, если вы преодолеете этот блок.
Сейчас Аватар Синтеза так интересно показывает, что блок – это неправильно связанные огнеобразы. И любая блокировка – это те же огнеобразы с записью огня Отца, но неправильно связанные нами, неправильно парадигмально найденные причинно-следственные связи или взаимосвязи. Но блок, перестраиваясь огнём и синтезом Аматики, Сиаматики, может перерасти в основание, когда правильно сложенный, знаете, как пазлы, вспыхивает в цельности, рождая основание к следующем шагу. Поэтому, блоки сами по себе, он не плохи по принципу того, что есть то содержание, с которым можно работать. Хуже, когда нет вопросов, нет блоков, нет проблем, чаще всего им нечем вырасти. 
Поэтому, доставайте тот вопрос, который вам не даёт покоя. И просите в Парадигмальном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца нелинейно с ним поработать, преобразить, выявляя, познавая Истину Изначально Вышестоящего Отца в этом объёме знаний, содержаний, доступных нам. И более того, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и команду нас в Репликацию 8 Парадигм Изначально Вышестоящего Отца, с возможностью преобразить, расширить содержательность каждого из нас Синтезом Репликации 8 Парадигм Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас внутренним миром каждого.
И возжигаясь этим огнём, условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 4 194 305-й ивдиво-цельности Октавной Метагалактики До-Ивдиво Метагалактики. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём и синтезом Изначально Вышестоящего Отца, организуемся Ипостасью 26-го Синтеза каждым из нас и командой нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Парадигму каждого из нас, прося завершить старые учения, старые ограничения. И только Отцу ведомо и видимо, что в нас преображать и пережигать, а что оставить для развития – доверьтесь Отцу. При этом в открытости и в свободе, вы можете сознательно попросить отсечь какие-то установки, подходы, парадигмальности, которые вам мешают. Вот здесь могут быть и установки, и убеждения, и ограничения.
И просим Изначально Вышестоящим Отцом преобразить те парадигмальные планетарные, солнечные, галактические основания каждого из нас, которые готовы к преображению, к изменению. И стяжаем Синтез Парадигмы каждого, прося из Источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез каждому из нас. 
И в этом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть Синтез Репликацию Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Репликацию Синтеза Парадигмы Науки, проникаемся Парадигмой Науки Изначально Вышестоящего Отца, прося реплицировать Содержание каждому из нас Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Репликации Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Репликации проникаемся содержанием Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым и командой нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Репликации Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца реплицировать Содержание Парадигмы Метагалактики каждому из нас и команде нас.
Стяжаем Синтез Репликации Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Содержания Парадигмы Философии каждому, возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Репликации Содержания Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Содержанием Парадигмы Материи каждым из нас и командой нас.
Стяжаем Синтез Репликации Парадигмы Империи Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Содержанием Парадигмы Империи, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез Репликации Содержания Парадигмы Образования Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Репликации Содержания Парадигмы ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Репликации Содержания Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 компактов Синтеза 8-ми Парадигм Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь этими компактами, разворачиваясь во внутреннем мире каждого. И стяжаем Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Разворачивая во внутреннем мире связанность стандартов, законов, методов, правил, оснований, начал, парадигмальных, Изначально Вышестоящим Отцом даденых, наделённых, стяжённых каждым из нас.
И мы вспыхиваем Парадигмальным Синтезом каждого и преображаемся им, прося развернуть принцип или процесс оформленности Парадигмы каждого из нас Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. И завершая старые парадигмальные основания и формируя основы и начала Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, 8-рично, каждым, мы просим развернуть Синтез Вития Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, в связанности логики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, парадигмально, в каждом из нас, с умением не только взять и стяжать, но и быть, парадигмально, Изначально Вышестоящим Отцом оформленным во внутреннем мире каждого, и внешней реализации Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца – от Образа Жизни до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И пока внутреннее отстраивается, Парадигмальный Синтез связывает Стандарты, обоснования, можете у Отца уточнить тот парадигмальный вопрос, который вас будоражил. Это не значит, что ответ сразу как-то в полноте найдётся и вы успокоитесь, возможно, это будоражение и движет вас к дальнейшему росту и развитию, но точно у вас в Частях сейчас, в записях, в компетенциях, подтянутся те записи содержательные, которые помогут вам даже в этом вопросе войти в полноту, в глубину, важность даже самого вопроса. Знаете, иногда вопрос появляется, но мы сами себе не даём отчёт, на сколько он важный, главный, глубинный, многомерный, многослойный, многовекторный. Вот подтяжкой этого содержания в парадигмальности Отцом, формируется внутренняя база содержания, которая даст ответы или даст возможность сложить ответы внутри себя. Помните, всё в себе, все ответы в нас.
Не стойте. Как-то парадигмально отстраиваясь внутренне, внешне, наоборот, раскрывайтесь на общение, на лёгкость взаимодействия. И чем больше вы внутренне накалены Парадигмальным Синтезом, стандартами, основами, началами, законами и более того, тем внешне легче вы общаетесь с Отцом. По принципу противоположности внутреннего-внешнего, в вас просто магнитно вспыхивает синтез решений, озарений, осознаний.
И возжигаясь всем объёмом Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаясь стяжённым, разворачиваясь синтез-физически, телесно, каждым. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эманации в подразделении ИВДИВО Киев, Украина, в подразделениях участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Практика 2.  Стяжание 64 Парадигм Изначально Вышестоящего Отца, 8-рично, от Человека до Отца. Стяжание Цельной Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца
Файл 1, время 03:34:15-03:43:24

 Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4194240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся, организуемся и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося развернуть, восьмерично, подход Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в огонь, условия возможности обучения, применения каждой из восьми Парадигм, восьмерично, от Человека до Отца. И стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 64-ричным Синтезом. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 4194305-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики До-ИВДИВО-Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на восьмеричное явление восьми Парадигм каждого из нас, входя в 64-ричный Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь возжигаясь ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез Вития парадигмального Содержания Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей каждого и отстроить внутреннее витиё Синтеза, Огня, Воли, Духа на новую дееспособность в новых условиях 64-ричного Синтеза Парадигмальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Парадигмы Человека, восьмерично, от Парадигмы Науки до Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Парадигмы Посвящённого, восьмерично, 
Синтез Парадигмы Служащего, восьмерично, 
Синтез Парадигмы Ипостаси, восьмерично, 
Синтез Парадигмы Учителя, восьмерично, 
Синтез Парадигмы Владыки, восьмерично, 
Синтез Парадигмы Аватара, восьмерично, 
Синтез Парадигмы Отца, восьмерично, 
Синтез Парадигмы Ипостаси, восьмерично.
И стяжаем Синтез цельности восьми Парадигм восьмерицы каждого, цельную Парадигму Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас, проникаясь Содержанием Изначально Вышестоящего Отца, отстраивая парадигмальные связи. 
И, возжигаясь Омегой каждого, мы просим соорганизовать контексты Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с эталонами Омеги каждого, перестраивая витийность Омеги витийностью Синтеза парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубляя содержание Омеги каждого Синтезом Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Стяжённым и возожжённым разворачиваемся синтез-физически, телесно, каждым. Эманируя всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в Подразделение ИВДИВО Киев Украина, в Подразделения участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Стяжание 12 видов Тренинга Содержания Служащего Созидания

Файл 2, время 01:18:30-01:30:10

Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в ИВДИВО 4194240 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Выходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, ипостасно, 26-м Синтезом, возжигаем форму, инструменты. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Дмитрием Кристиной. Аватары выходят в зал. 
Проживите смену Содержания в зале. Да, были Аватары – не было. Это же тоже один из навыков, умений, да, прожить кто из Аватаров вошел. какой огонь и синтез включился. Такое различение через Синтез Содержания огня, синтеза, субъядерности в зале. Мы ж и друг друга так вполне себе сканируем. Заходит кто-то, и мы чувствуем, как среда поменялась. Нам хочется обязательно оглянуться, посмотреть, потому что мы почувствовали смену содержательности. Кто-то вошел. Тоже такое интересная тренировка, да, когда мы не видим, но сканируем, но проживаем. Хорошо. 
И синтезируясь с Дмитрием Кристиной стяжаем Синтез Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца. И так как Аватар Дмитрий собою фиксирует два вида Синтеза – и Синтез Содержания, и Синтез Парадигмы, – мы просим Аватара Синтеза Дмитрия выявить то Содержание, которое соответствует Парадигме Изначально Вышестоящего Отца. 
И обязательно это то Содержание, которое вы еще не оформили, не применили, не разработали. То есть оно уже, знаете как, уже подтянулось. То есть это, скажем так, из вашего последнего. Оно может десятилетиями разрабатываться, но явно была недавно, знаете, какая-то такая важная точка, важное осознание, важный опыт, который буквально, вот, знаете как, созрел войти в такую вашу парадигмальность. Вот. 
И в этом интересно Дмитрий показывает, что у каждого из нас буквально вы сейчас можете в ИВДИВО каждого, в оболочке, условиях прям увидеть этот событийный ряд, то содержание, которое поднялось, и мы из-за…, знаете, просто не видим важность и глубину момента, знаете, что называется. Насколько эти условия в вас могли сформировать какие-то важные фундаментальные, парадигмальные знания. Слушайте, ну жизнь – лучший учитель, да. Не надо ж выдумывать никаких супер-пупер обстоятельств, иногда простые условия, да, вводят нас в непростые такие, основательные, фундаментальные, парадигмальные явления. В этом есть отцовскость – в простых вещах увидеть парадигмальность Отца. И эта цепочка событий может тянуться, там знаете, с разных воплощений, но она обязательно подтягивается вплоть до сегодняшнего дня, вчера, сегодня. То есть, это обязательно, знаете, такое, витиё условий, где у вас, знаете, созрело.
И мы возжигаемся этим Содержанием. И синтезируемся с Аватарессой Кристиной. Просим Аватарессу Кристину выявить из Прасодержания каждого из нас тот контекст, то витиё, когда связывают, знаете, отцовское в нас с тем содержанием условий ИВДИВО, которые развернулись для нас вовне. 
Ну, грубо говоря, Синтез Содержания дошел до Прасодержания, знаете, до той парадигмальности, которая записана в ядрах наших клеточек. И это содержание в нас вписалось, буквально, в нашу парадигму жизни, парадигму бытия. И чтобы это содержание вписалось в нашу субъядерность, оно обязательно оформляется какой-то частностью или набором частностей, каким-то правилом, да, каким-то методом, каким-то взглядом, во что это содержание оформляется в вас. То есть, из Прав состояние в этих клеточках, ядрах, если записано Отцом, оно выявляется вовне, из ядра – в субъядерность, то есть, становится отдельным таким тоже ядром. Да, огнеобраз – это ж тоже оформленный огонь. То, что называется выявление Содержания в оформленность внутреннего мира каждого. Отец есть в каждом, да, может быть глубоко в ядре записью, а может быть в вашей субъядерности. И то, и то будет внутренний мир, но тот проявленный, а тот ещё не выявленный. Мы еще в клетке, потом в Прасодержании. 
А вот познать это дальше, знаете, когда во внутреннем мире субъядерность сложилась новая, мы начинаем ею применяться, и мы можем смотреть как она стыкуется с другими омегами. Это тоже омежные связи, когда мы познаем, как это действует с другими, как это влияет на материю, как это влияет на условия дальше, да, наша преображенность. 
Голос из зала: как зеркальные нейроны.
 Да, да. Как зеркальные нейроны такие. Материя нам дает обратную связь, поэтому сейчас это содержание у вас оформилось в такую субъядерность в вашем внутреннем мире. 
И следующий шаг – обязательно, завтра, послезавтра, – называется, смотрите знаки, как она будет проявляться. 
И возжигаясь, благодарим Дмитрия Кристину.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь на 4194305 ивдиво-цельности Октавной Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и команду нас на стяжание 154-й Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхиваем всем содержанием, соответствующим Парадигме Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Части Парадигма Отца, стяжаем Синтез Систем, Синтез Аппаратов, Синтез Частностей, прося оформить и организовать телесное выражение Части Парадигма Отца. 
Стяжаем синтез оболочек Части, прося соорганизовать синтез оболочки Парадигмы Отца с оболочками всех Частей компетенции каждого. 
И мы стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 4194304-цу каждого Синтезом Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигая цельно Часть Парадигму Отца. И возжигаясь, преображаемся ею.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Дмитрия Кристину.
Возвращаемся стяженным синтез-физически-телесно каждым. Разворачивая эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделения участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.





Практика 4. Стяжание 2-го ИВДИВО-Посвящения 4х видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Файл 2, время 01:34:40-01:39:56 

Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом.
	Сразу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 4194305-й ивдиво-цельности. 
И вспоминаем, что Посвящение всегда даётся на то новое Содержание, которое мы смогли достать. То есть, в принципе, Отец нас вначале наделяет Содержанием, потом мы это Содержание умеем распаковать, а потом им примениться. Поэтому и тренинг был как раз в подготовке к этому, к тому, чтобы в нас было на что записаться новому Посвящению. А то, что Владыка рекомендовал увидеть, как это влияет, потому что именно это Содержание в вас закрепляется правами, а извините, когда у Посвящённого появляется право что-то реплицировать от Отца – это влияет на всех и тогда это масштаб. Поэтому, знаете, когда говорят, что Посвящение – это глубоко личное и не подтверждается, оно глубоко личное, но влияет на всех окружающих, потому что если есть Посвящённый, то его эманация, его репликация влияет на всех. Поэтому, свяжите эти контексты, как мы это умеем видеть, как мы умеем это оформлять и сделайте для себя выводы – всё, что вы сегодня смогли увидеть и переосознать, это содержание подтянулось, Отец на это закрепляет Посвящение, у вас появляются права и вы это масштабируете и реплицируете вовне. Вопрос только в том, что это либо произойдёт формально, либо вы, конкретно, увидите, какие права у вас появились.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 2-го Ивдиво-Посвящения, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез 4-х видов Служащего, реплицируя 2-е Ивдиво-Посвящение 4-мя видами Служащего каждому.
И возжигаясь данной Компетенцией, стяжаем Синтез Прав Репликации Изначально Вышестоящего Отца данного Посвящения каждому. У вас появляется Право реплицировать что-то.
И вот, проживите, что вами реплицирует Изначально Вышестоящий Отец 2-м Ивдиво-Посвящением. Доверьтесь, откройтесь, войдите в репликацию. Знаете, как? Устремитесь, но не зажимайтесь на расшифровку. Найдите ту срединную грань, когда ваша расшифровка не мешает репликации, потому что в первую очередь – важна репликация, во вторую – наша осознанность в том, какие права мы реплицируем собою. Репликация – первична, расшифровка- вторична, но в первом случае – это применимость, во втором – реализованность, мы знаем, чем мы реализуемся.
И разворачиваем Синтез Репликации, физически-телесно, из зала Изначально Вышестоящего Отца, мираклево, разворачиваем эманации в ИВДИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Киев, Украина, в подразделения участников практики, в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.  




Практика 5.  Преображение Совершенного Архетипического Сердца Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца

Файл 3, время 01:37:01-02:20:39

Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом.
Переключаемся из всех тех внутренний волнений и той волны содержательности, которая поднялась. Мы переключаемся на Содержательность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, где в ИВДИВО праздником разворачивается иное содержание. Может быть, на противопоставлении в том числе, ведь поднялось внутреннее содержание и содержательность каждого из нас, оно ни хорошее, ни плохое, оно такое, которое сформировалось на сегодня. На сколько оно созвучно когерентно с содержанием условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца? И чем менее оно когерентно, тем менее оно магнитится, как синтез двух противоположностей.
И мы переходим в зал ИВДИВО. Если вы были когерентны, то вам даже уже переходить не надо вы уже зал развернули собою. Есть такие, которые на физике держали зал Изначально Вышестоящего Отца, помня, что любой Синтез начинается с того, что сюда фиксируется зал Кут Хуми, зал Изначально Вышестоящего Отца. Это тоже одно из условий анализа, мы входим в анализ и для того, чтобы анализ был успешным и анализы были достоверными, для них нужны лабораторные условия, да? Ведь если анализ неправильно сдать, не выдержать лабораторные условия, то результат нам ничего, собственно и не даст. Поэтому, если мы хотим войти, действительно, в разработку Синтеза, то и анализ должен проходить с точки зрения условий Дома, где сам ИВДИВО подтянет нам то содержание, с которым необходимо поработать, да? Ведь мы можем бесконечно спорить о каких-то культурный особенностях наций, отдельных народов, а если взять, что в каждом народе есть люди и хорошие, и не очень, и разные, и культурные, и некультурные, о чем мы говорим? О вариациях. Поэтому, для того, чтобы сам анализ был конструктивен, нам нужна та среда условий огнём, где в огне подтянется необходимое содержание, ведь не имеет смысл поднимать абсолютно все контексты, мы в этом всём запутаемся просто. А вот выявить важное, нужное, ценное…
И буквально, выходя в зал, вы отслеживаете, как меняется ваше состояние, меняется ваше содержание, даже те тематики, которые мы с вами сейчас подняли, у вас содержанием продолжают внутри оформляться и организовываться.
А мы с вами в зале ИВДИВО, на 4194240-й ивдиво-цельности. Стоим в зале ИВДИВО, оформляемся формой Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте, есть ли Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале. Есть или нету? Проживите по огню, по содержанию. Они фиксируются на нас или телами стоят в зале, это же тоже разные вещи.
И Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь приглашают нас в зал Отца, так как часть команды – Аватары, у нас есть дежурство, в праздничные дни обязательно присутствуют в зале Отца разворачивая праздничное движение огня и условий разными спецификами Синтеза. Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь собирают это в цельность, организуют, и вместе с Отцом творят новые условия, в частности, для человечества метагалактической цивилизации Планеты Земля.
Выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся 4194305-й ивдиво- цельности Октавной Метагалактики До-Ивдиво Метагалактики. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 26-м Синтезом. И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем с праздником явления Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, входя в огонь и синтез этого явления. Не самого Майтрейи, как личности, как иерарха, а как определённой компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которые Отец посчитал важными, нужными, ценными для развития ИВДИВО и для развития человечества.
И мы входим в эти условия огнём, настраиваясь на рост компетенции каждого из нас, и огнём, и условиями праздника, то есть сам праздник подтягивает в нас определённое содержание. И теперь проживите разницу того состояния, когда мы начинали на физике это обсуждать, к чему наш диалог привёл, да? И то состояние активации содержания, которое происходит в зале Отца.
И продолжая мираклевое действие, когда миракль позволяет нам развернуть синтезфизичность, и регистрируя опыт действия вышестоящего тела в физическим теле, обучаться методам, способностям, возможностям, которые развёрнуты в ИВДИВО, которыми наделяет нас Отец, настраиваясь на иное, принципиальное, парадигмальное взаимодействие между нами.
И возжигаясь Парадигмой общения с Отцом, таким важным парадигмальным принципом, который меняет всю парадигму каждого. 
И это парадигмальное основание включает в нас ту глубину парадигмального взаимодействия с Отцом личной ответственностью каждого, когда мы не просто командой синтезировались, встали поприветствовали, а что лично вы с Отцом можете в этом огне, в этих условиях в этот праздничный день о чём сказать. Это может звучать очень просто, но если вспомните, любой наш даже физический праздник, что важно, даже те слова, которые говорят, поэтому пожелания, тосты, приветствия, настрой определённый имеет значение. То же самое и здесь, ваш настрой, ваше взаимодействие с Отцом соответствующей компетенцией Майтрейи в каждом из нас. И вы можете сами удивиться тому контексту общения, который разворачивается между вами и Отцом. И удивительное будет не в том, что Отец нам что-то новое открывает, а в том, какая тонкость и работа содержательности каждого из нас происходит.
Если на физике хотелось там доказывать и накалом огня и энергии взаимодействовать, то насколько этот процесс по-иному проистекает, происходит в зале у Отца. Любое ваше содержание – оно неумолимо разворачивается вокруг вас. И тут срабатывает обратный эффект – тут бы спрятать что-нибудь, помолчать. И вот здесь интересный такой эффект, Отец видит всё наше содержание, но есть та наша Воля и наша ответственность, за какое содержание мы берём ответ, ведь мы выбираем, о чём с Отцом поговорить, у нас есть свобода Воли открыться на какое-то взаимодействие – и в этом есть ценность Ивдивного взаимодействия. Отец всё видит, но даёт нам право и возможность выбора, в чём мы взрастаем.
Учитесь этому у Отца, этому состоянию, чтобы, неся Отца собою физически, мы не забывали про это право всех и каждого – уметь видеть цельность и уважать право субъекта каждого. Когда мы с вами становимся субъектом и интересны Отцу именно тем, что мы применяем свою свободу Воли выбирать. 
Впитайте этот способ, этот образ общения и взаимодействия Отца. Сейчас миракль синтез-физически позволяет взять это внутреннее состояние, методику, образ, Отцовскость в каждом. И если у Отца внутри Синтез, а вовне Мудрость, то Мудрость Отцовская – найти те слова, которые не нарушат свободу Воли, но даст иной масшта Пути, расширяя границы, расширяя парадигму, расширяя контексты, расширяя содержание. 
Ну, и чаще Отец говорит: «Нельзя, не делай так!» А Отец нам открытым вопросом даёт возможность расширить наши контексты. расширить наши взгляды, и более того. Увидьте эту возможность Отца общаться с нами, не то, чтобы он способен общаться с нами, а способ, которым он это делает, исполняет, Может быть это только в праздник происходит, обычно Отец этому не обучает, Аватары обучают, а тут прям Отец передаёт свой Отцовский опыт. И это то необходимое содержание, которое вызывает Отцовскость в нас, позволяя быть Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца в её эманации, развёртке, явлении, исполнении собою для всех. Вы это делаете и для себя, и для каждого, но нельзя попросить для всех, если сам не взял этот принцип. Найдите ваш контекст общения с Отцом, что ещё лично вам Отец показывает, чему обучает, на какие тонкости, особенности вашей содержательности Отец указывает.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Сердце каждого из нас, поддерживая традицию роста Совершенного Сердца. И мерой компетенции каждого возжигаем 8-рично, 16-рично, 32-рично, 64-рично Совершенное Сердце каждого всем объёмом огня 32-х Синтезов, накопленных, возжигаемся – от Поядающего Огня до Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И разгораясь, пламенея Совершенным Сердцем каждого, мы стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Сердце каждого 6-ю Синтезами, 6 масштабами – от Сердца базового до Сердца архетипического каждым из нас. Каждый масштаб включает иную дееспособность, иную методологию, применимость и так далее. 
- И мы стяжаем Синтез и просим преобразить базовую часть – Сердце каждого из нас.
- Стяжаем Синтез Эталонного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому, преображая эталон Сердца Эталоном Изначально Вышестоящего Отца. 
- Стяжаем Синтез Совершенного Сердца, прося преобразить Совершенное Сердце каждого.
- Стяжаем Синтез Стать Сердца, возжигаясь Стать Сердце каждого.
- Стяжаем Синтез Синтез-Сердца каждого Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
- И стяжаем Синтез Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Архетипический Синтез Сердца каждому, преображаемся им.
И стяжаем 6-ричное Сердце – базовое, совершенное, стать, синтез и архетипическое Сердце каждого, разворачиваясь Архетипическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображая Сердце каждого Архетипически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим восполнить объём огня Архетипического Сердца Отца каждому из нас. И развернуть наполненность, насыщенность Огня в Сердце каждого цельно, тотально, Отцом, явлено.
Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 – это Стандартом этого курса, можете стяжать больше, если по подготовке, по компетенции проживаете, что способны. А мы всей командой стяжаем 16 Синтезов, прося развернуть от Огня Могущества до Огня Синтеза Архетипически Сердцем каждого. На каждый объём огня стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Архетипическим Сердцем с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, входим в накал сердечности Отцом каждым из нас и командой нас, разгораясь, пламенея, накаляя, накалом Сердца содержвтельность Отца в каждом из нас. И как представители Нации Украины, Страны Украины, Цивилизации Украины, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть парадигмальные основы, парадигмальные начала и другие фундаментальности каждому из нас в возможности и способности явления Парадигмы Отца, как таковой, как цельное явление Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, как Служащие этим курсом Синтеза просим развернуть Созидание Парадигмологии Украины каждому из нас, командой нас, разворачивая это явление Парадигмы Украины в нас и нами. И из зала Изначально Вышестоящего Отца, мираклево переходя по границам территории страны, объёмом архетипичности Сердца разворачивая эманации огня архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая среду огня и синтеза сердечно нами. И в условиях праздника ИВДИВО, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всех и каждого гражданина Укрианы на формирование сложение, взрастание Парадигмы Нации Украины, как Метагалактической Цивилизации Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И всей архетипической содержательностью Сердца Изначально Вышестоящего Отца мы реплицируем Содержание Парадигмы Отца, Парадигмологии Украины, каждым из нас и командой нас, насыщая Отцовской содержательностью Украины границы Цивилизации Украины. Напоминаю, что в первую очередь – это Синтез 16 подразделений 16-ю оболочками, оформляющие границы Цивилизации, и до физических границ страны.
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Стратегии Изначально Вышестоящего Отца роста и развития Парадигмой Отца в каждом из нас. 
И после приветствия Изначально Вышестоящего Отца подходят разные пара Аватаров, и мы по своему Синтезу, по своей эталонности, по своей синтезности, по своей омежности, эталонности в Омеге, в свободном взаимодействии с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, продолжая праздничное действие, тоже самое мы повторяем с Аватарами Синтеза. Что имеется в виду? Вот, в формировании вашей Парадигмы, как цельного, мировоззренческого оформленного явления, есть ваши особенности, ваши специфики, ваши компетенции.
И саму Парадигму Изначально Вышестоящего Отца нужно довести до разных уровней Материи, условий жизни, профессиональных компетенций и так далее. С Аватарами идёт непосредственное уточнение, акценты. Проживите содержательно, какая пара Аватаров с вами вошла во взаимодействие? Очень интересно, потому что нелинейно, потому что Парадигма охватывает весь объём Синтеза ИВДИВО и всегда интересно, когда включаются новые контексты. Проживите или имена, или номер Аватаров Синтеза, для роста вашей парадигмальности этого контекста Синтеза, возможно, и не хватало. Интересно, это идёт в контексте служения другим, что именно вы это можете в ИВДИВО разработать и отдать другим.
Аватары Синтез реплицируют вам свой Синтез, активируя какие-то Начала, Фундаментальности, Отцовские, в нас. Теперь вы можете узнать Аватара по тому Синтезу, по тем Началам, которые у вас возжигаются. В процессе общения мы разошлись по залам, общаясь, взаимодействуя. Мираклевое действие происходит далее, вы можете что-то фиксировать на физику, эманировать, разворачивать, являть.
И можете прожить, как Аватар Синтеза Кут Хуми приглашает нас в зал уже 26-го Синтеза, напоминая о том, что праздник – это хорошо, но течение самого 26-го Синтеза входит в свою концентрацию, можно сказать, в пиковость условий.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, с кем взаимодействовали, всю команду.
Переходим в зал ИВДИВО. Здесь уже Кут Хуми и Фаинь нас встречают. И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ночным оучение, дневной подготовкой каждого.
И продолжая 26-й Синтез, разворачиваемся синтез-физически, телесно, стяжённым, продолжая эманировать Синтез собою. Эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Киев, Украина, эманируем в подразделения участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.







Практика 6.  Стяжание базового, эталонного, совершенного, стать, синтезного, архетипического ИВДИВО-тела содержания Изначально Вышестоящего Отца
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Возжигаемся Огнём, возжигаемся синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Устремляемся в зал ИВДИВО, переходим на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики формой Ипостаси 26 Синтеза, организуемся в зале. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в Огонь, Условия, Творения, синтезирования части ИВДИВО-тела содержания Изначально Вышестоящего Отца и всем объёмом Огня и Условий ИВДИВО просим выявить, показать, акцентировать. Знаете, как-то, усилить ту содержательную базу, ту содержательную накопленность, которая не соответствует Парадигме Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим, вот, ИВДИВО, знаете, войти в цельность. Знаете, есть Парадигма, как конспект, как знания. А есть содержание каждой нашей части. И вот когда Парадигма становится частью каждого из нас, она подтягивает вот ту содержательность, буквально, из каждой части. Разум, то я конечно, понимаю, что этот человек со Свободой Воли, но хочется так это своей Душой: да, эмоциональным всплеском так придавить, чтоб это к ногтю прямо или там ещё куда-нибудь, потому, что, ну, в Душе эмоции то переполняют и мозг отключается. И Разум перестаёт работать, поэтому всегда субъект-объект выходит во внутренне-внешнее и иерархическое-ивдивное, чем меньше иерархизировать, и так далее. 
И возжигаясь субъектом, а мы сейчас как субъект, кто? Ипостаси 26-го Синтеза. С именами как человек, с Правами как Посвящённый – это всё наша субъектность. И как только кажется, что вы уже святой, возожгитесь Парадигмой и подтяните то содержание. Знаете, некоторые говоря – я уже и так люблю, и так уважаю, и вообще ничего не говорю. И даже вот, вообще, что хочет то и делает.  И даже вот не думаю. А иногда как гляну, да, вот в моём взгляде, да вот вся моя парадигмальное отношение. Поэтому подтягивайте содержание с разных частей, а Взгляд – это одна из частностей, как продукт, как результат действия отдельной части. И представьте, что взгляд наш может передать. Вот, если взгляд формируется на уровне Ока. Поэтому мы не просто идём - стяжаем часть, да, мы настраиваемся во внутреннем мире, да, чтоб эта часть была дееспособна, зачем она нам надо, её применимость, её функционал. Опять же. Вы к части как относитесь? Как к субъекту или как к объекту?  Да, интересный вопрос. 
Это ж моя Душа. Она точно твоя? Или ты её стяжал у Отца? И Отец тебя наделил Душою. И в каждой части есть тоже что? Свобода Воли. Как говорят: Разум заткнись – не хочу тебя слышать и думать про это, не хочу и вообще -  Ум молчи, Разум молчи. Душа, вообще, тоже, мне такие чувства не нужны, мне больно. Зачем ты мне такие чувства? Да, Душу заткнул, Разум заткнул, а они-то - Отцовские. Ну, а по сути – что такое часть? Да, то есть – это субъект, то есть, она наша часть. Но с другой стороны – это часть нас, но в другом ином виде материи. В Отце. И от Отца. Говорим: моя Душа – Отцовская Душа в тебе сигналит. То же, знаете, хорошее такое немножко, взгляд на содержательность – не доводить до шизофрении, что у меня нет ничего моего. Да. Тогда вообще где я? Ну а вопрос опять-таки, да, такого, знаете вот, уважительного отношения к своим частям. Ну, знаете, как. Ну, это ж моё тело? Что хочу, то и делаю. Чем хочу -  кормлю, чем хочу - пою, чем хочу, там, мучаю его. Да. Или это тело дареное тебе Отцом? Ну, такая тонкая грань субъективно-объективных отношений в управлении.
Из зала: Ну, мысль я уже рождаю этой частью, ну мысль то моя? С другой стороны, она Отцовская, поэтому что… мысль моя, мой продукт. Философски.  (Разговор в зале).  Душа Отцовская, а чувство уже моё. Поэтому с чувствами ты можешь делать всё что хочешь. А вот Душу не тронь. Нет, слушайте, вот, тут это серьёзный вопрос, потому что, когда, что, помните, шли в монастыри и Душу запирали на запор. То по сути пред Отцом это было наказание за то, что собственно, то есть, как это называется, это было тюрьма. для Души. 
Из зала: для Души и для Тела. 
Стойте. Давайте просто для размышления. Давайте не к анализу, не к диалогу, а вот к размышлению. Мы в зале у Кут Хуми. Мы подымаем Содержание. Сейчас не вопрос найти ответ. Вопрос внутреннего содержания на эту тему. Когда вы сами переосмысляете так же отношение к своим частям. Ну, тело болит, оно, по крайней мере, требует какого-то ухода. А Душу можно так забить, что и не почувствовать. Да. Но ответственность не менее серьёзная. Опять же вопрос, я не про то, чтоб все шли в монастыри, все были там наказаны. Да. Вопрос опять-же таки внутреннего содержания. Ты шёл служить или ты шёл прятаться от жизни. Да. Душа там развивалась или Душа там окончательно умертвлялась. Вопрос же очень тонкий. Это ж как раз не внешняя оценка. Это только внутреннее содержание. Какое содержание в этом воспитывается? Что одно и то же дело можно делать абсолютно разным содержанием. Результат будет абсолютно разным. Поэтому человечество очень часто, знаете, как это, благодетелем прикрываются чего-то там. Вопрос же в содержании. Поэтому мы и не судим по внешним делам. Да. До содержания мы не всегда то доходим. Сейчас не про это, а про внутренние контексты, которые всплывают. Это просто из погружений, когда у нас потребительское отношение к частям то же есть. Ну что ж, это ж Чаша. Чашка. Тарелка. Низкая. Да, ну и туда всего чего не куплено напихал. А действительно, это ж тело, это храм Души, да, то есть Отцовское.
Разговор в зале:  Храм или тюрьма какая-то
Вот, храм или тюрьма, это ж по-разному
Разговор в зале: Это ты когда уже идёшь, выходишь, тебе туда уже. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Огнём и Условиями Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в иной масштаб содержания Дома. Увидьте, здесь вопрос не в том, чтобы ваше мнение поменялось на противоположное, а чтоб сам ИВДИВО вам ввёл новый масштаб содержательности на эти тематики. Мы, знаете, как это, шире мыслили, шире смотрели на эти процессы, шире видели эти. Потому, что мы иногда видим правильно, но узко. Да. Когда смотришь вот, правильно, но узко. И все равно ошибаешься. Но вот как по дороге едешь, если у тебя, вот, вот, туннель вот. Ты можешь ехать правильно, по правилам, но если ты не видишь, что у тебя сбоку, кто ту тебя сзади, кто тебя обгоняет, точно вляпаешься куда-то. Да. Нужно ведь правильно, но узко. Поэтому нам и периодически нужно, то есть, расширить этот масштаб содержания, да, чтоб видеть в целом картину шире. Вот и здесь нам ИВДИВО предлагает вот этот более широкий взгляд. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить содержание каждого из нас формированием, выявлением части ИВДИВО-тело содержание Изначально Вышестоящего Отца шести Синтезами каждого. И мы стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать ИВДИВО-тело содержание базовое, ИВДИВО-тело содержание совершенное, ИВДИВО-тело содержание эталонное, ИВДИВО-тело содержание стать, ИВДИВО-тело содержание синтез, ИВДИВО-тело содержание архетипическое, ИВДИВО-тело содержание архетипическое. И мы постоянно перестраиваемся с вами на творение, синтезирование архетипических частей в нас, включающее нижестоящие качества, свойства, характеристики частей в целое. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро части, где ядро части уже несёт этих шесть видов синтеза, шести характеристик ИВДИВО-тело содержания.  Возжигаемся ядром части. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез телесно организацию части, где наше содержание приобретает форму. Стяжаем синтез оболочек ИВДИВО-тело содержания и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в Цельный Синтез 26-й части каждого из нас и командой нас, разворачиваясь каждой частью в шести видами синтезов. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая жизнь ИВДИВО-тело содержания, репликацию ИВДИВО-тело содержания, созидание ИВДИВО-тело содержания, творение ИВДИВО-тело содержания, любовь ИВДИВО-тело содержания, мудрость ИВДИВО-тело содержания, волю ИВДИВО-тело содержания, Синтез ИВДИВО-тело содержания Отца каждого из нас. Возжигаясь, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в дееспособность жизнью репликацию и до Синтеза, 26-ю часть каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 4 194 304-рицу каждого в Цельность Человека Октавной Метагалактики каждого из нас и командой нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все, там, 20-рицы, 65-рицы от Человека до Учителя каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящим Отцом отстроить, организовать все взаимосвязи частей, компетенций, подготовок. Знаете, как? По взаимообмене информацией. Знаете, как это? Обеспечивать свободный доступ перетечения информации из Посвящений, Прав в Части компетенций, в должностные какие-то полномочия. И задачи части -- ИВДИВО-тело содержания – подтягивать, соорганизовывать, объединять разные виды содержаний, компактифицировать. Наоборот -- распускает нужное содержание – всё это как будто не действенность какой-то части. Увидьте её масштабность, важность, действенность, дееспособность. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-тело содержания Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца, как-то, нацелить нашу часть, 26-ю, где источником содержания нового, источником содержания развития, источником содержания вдохновения, источником содержания роста и реализации станет Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца. Понятно, что в нас части взаимосвязаны, да, там горизонтом и Синтезами, мы стяжаем Парадигмы Отца, но увидьте, какие масштабы ИВДИВО. 
  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
  Возвращаемся стяжённым синтезфизически телесно собою, разворачиваем эманации в ИВДИВО, разворачиваем эманации в подразделение ИВДИВО Киев, Украина, в подразделения участников практики, и в ИВДИВО каждого.
  И выходим из практики.  Аминь. 
Практика 7. Стяжание Архетипической Части ИВ Парадигма Изначально Вышестоящего Отца.
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Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, 4194240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в явлние Части Изначально Вышестоящая Архетипическая Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 4194305-ю ивдиво-цельность. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отцам, стяжая Синтез базовой, Синтез эталонной, Синтез Совершенной, Синтез Стать, Синтез Синтез и Синтез Архетипической Части Парадигма Отца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ею. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Архетипической Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, цельно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Архетипическую Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Архетипических воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 304 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Архетипических мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Архетипических любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Архетипических созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца, cтяжаем 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Архетипических жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Архетипических пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Архетипических человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Архетипических вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Архетипических сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 616 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Архетипических окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Архетипических меры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Архетипических законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Архетипических аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Архетипических принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312 Архетипических правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических света Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Архетипических энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Архетипических форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических содержания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 триллиона 199 миллиардов 28 миллионов 255 тысяч 552 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Архетипических пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Архетипических мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Архетипических самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 589 миллионов 937 тысяч 592 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16-й Архетипическую Парадигму Отца Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиарда 174 миллионов 483 тысячи 648 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Архетипических взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Архетипических основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипических параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Архетипических мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Архетипических сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Архетипических смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 тысячи 144 Архетипических чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Архетипических ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Архетипическую Парадигму Отца Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, cтяжаем 65 тысяч 536 Архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез-цельное явление архетипической Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе нас. Мы стяжаем цельный синтез Архетипической Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, прося преобразить все парадигмальные контексты, связки содержания каждого из нас, новой парадигмальной отстроенностью в нас и нами.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в прямое течение Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, выходя из Синтеза Части.
Продолжая оставаться в синтезе с Отцом, разворачиваем эманации Части синтез-физически, телесно, собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эманации в подразделении ИВДИВО Киев, Украина, разворачиваем эманации в подразделениях участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Стяжание Синтического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Совершенного Инструмента Совершенное Знание Изначально Вышестоящего Отца
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	Возжигаемся всем огнём, возжигаемся синтезом.
	Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляемся в зал ИВДИВО, 4194240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактки. Синтезируясь с Хум Аватаров, возжигаемся, оформляемся Ипостасями 26-го Синтеза. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в Творение, применение и разработку Части Синтическое тело каждому. 
Мы, возжигаясь условиями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, 4194305-й ивдиво-цельности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Части Синтическое Ттло и стяжаем Эталон Синтики, как вида Материи.
Из Эталона Синтики просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Тело Синтической Материи. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтического тела. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца: системы, аппараты, частности Синтического тела каждым из нас и команде нас, прося ввести в дееспособность, жизненность данную Часть каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь ею, стяжаем 4194304-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в цельность синтеза всего во всем, преобразить 4194304-рицу каждого явлением Части Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Часть Синтическое тело 6 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем:
- базовую Часть Синтическое Тело, 
- стяжаем Синтез Эталонной части Синтическое тело,
- Синтез Совершенной части Синтическое тело,
- Синтез Стать части Синтическое тело,
- Синтез Синтез-части Синтическое тело,
- Синтез Архетипической части Синтическое тело каждому.
И возжигая Часть 6-ти синтезно, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Инструмент Совершенное Знание Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Инструментом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в зале Аватаров Синтеза ИВДИВО, разворачиваемся Инструментом Совершенное Знание.
А внутренне, знаете, Инструмент разворачивается по сфере, концентрируя условия выявления Знаний, а Синтика разворачивается как Часть, внутри сферы. И мы стоим Синтическим телом в сфере Совершенного Знания.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вас интересующий вопрос, вчера мы формулировали какой-то вопрос, запрос, архиважный для нас, именно этим вопросом, этими условиями вы взрастаете на данный момент. Сам поиск ответа на данный вопрос и есть ваш путь к росту, к развитию. 
Поэтому, возжигаясь этим вопросом, вы возжигаетесь всем содержанием на эту тему. Возжигаетесь Инструментом Совершенным Знанием. И посмотрите, что происходит – содержание заполняет сферу, Инструмент, как Совершенное Знание разворачивается вокруг, по контуру, по сфере ИВДИВО каждого, а мы стоим телом в  Синтике. 
Как срабатывает Инструмент? Совершенное Знание начинает магнитить, то есть подобное притягивает подобное. Буквально из всего набора содержания, которое у нас есть на данную тему, Инструмент начинает, что магнитить? Совершенное Знание, то знание, которое соответствует, из всего вашего содержания наиболее соответствует Истине Изначально Вышестоящего Отца, наиболее соответствует Знанию Отцовскому. А тело Синтики, оно как лакмусовая бумажка, показывает, проявляет это содержание.
Попросите показать вам или цветово, или возжечь огнём то знание, то содержание, которое истинно, попросите возжечь его огнём, а то знание, которое не имеет истинности, пусть останется непроявленным.
И постепенно тело Синтики своей магнитностью подтягивает нужное знание, а всё лишнее содержание «выпадает в осадок», Синтическое тело его не воспринимает. При этом если вы цепляетесь за какое-то содержание, если вы удерживаете, то Свобода Воли. Тут важно отдаться этому процессу и довериться, не побояться войти в Истину. И Синтика, буквально, собирает необходимое вам содержание для развития, убирает всю шелуху, всё ненужное, лишнее. 
И возжигаясь Синтическим телом каждым из нас, тело, можно сказать оформляет то Знание, которое из вашего содержания можно достать или сформировать из того содержания, необходимое знание. И Синтика помогает нам оформить для нас Совершенное Знание, вот на данный момент Совершенное Знание на ваш вопрос – таково. И от это то состояние, когда знание рождается изнутри, вот я знаю, что мне туда, или я знаю, что в этой ситуации мне нужно поступить вот так, всё моё содержание, весь мой инструментарий, вся моя телесность, она именно на это настроена.
А теперь разверните эманацию этого Знания и проживите состояние Очарования Тела. У нас 10-е, какое? Очарование? Или какая 10-я характеристика тела? Очарование. Ну, и если в 5-й расе проверка на очарование была, кто самый был прекрасный? Звезда Утренняя Люцифер, да? Своим Интеллектом и Знаниями. То сейчас идёт ещё соорганизация и стыковка, а откуда Знания достаются? Откуда Инструмент? Знания, оно магнитит, с одной стороны – из нашего содержания, а ещё откуда? Из Парадигмы, где в Ядра записана Парадигма Изначально Вышестоящего Отца. Вопрос, на сколько глубоко мы допускаем действие Инструмента Знание.
Вот, представьте, сфера вокруг нас, Совершенное Знание, она начинает подтягивать Содержание вначале, то содержание, которым мы операционно, частями владеем да, то есть мы в какой-то момент говорим хватит этот взгляд мне подходит. Или мы допускаем что мигнитится из Содержания Парадигмы, из Ядер. И тогда тут нужен тот накал, когда мы, накаляясь, допускаем, что есть, то Совершенное Знание достается из Парадигмы Отца. Просто уловите этот контекст, уловите это состояние, когда мы накаляемся и готовы соотносить это с Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца. И допустить эту напряжённость, которая выявит то необходимое Совершенное Знание. Всё, есть. Тут могут быть разные стыковки с Инструснтами, с Частями, уйдем детали, принцип вы увидели да?
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать опыт сложившегося, получившегося, эффективного, с точки зрения ИВДИВО, в условия ИВДИВО каждого каждым из нас и командой нас, прося дальнейшего обучения, разработки и применимости Синтического тела каждого. 
Ещё Кут Хуми подсказывает, можно читать Парадигму, возжигаясь именно этим телом Синтики, мы будем улавливать те контексты, которые в том числе, физически читают Парадигму. То есть, буквально, Синтика является тем качеством бумаги, на которую пишется Парадигма, как бумага и чернила, как лакмусовая, помогает проявить, поэтому может быть один из вариантов – попробовать почитать, даже физически, Парадигму, именно с применимостью этого тела, как текст знаний, содержаний, повыявлять это. Всё. Есть.
Возвращаемся синтез-физически всем стяжённым, возожжённым. Разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эманации в ИВДИВО Киев, Украина, разворачиваем эманации в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.








Практика 9. Стяжание 2-го Посвящения Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Служащего. Итоговая Практика 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Файл 4, время 00:42:50-00:51:51

Возжигаемся. Разворачиваемся. И устремляемся. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 4194240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося утвердить Итоговую практику 26-го Синтеза. 
Стяжаем огонь, условия, иерархизацию. Синтезом внутреннего-внешнего, пиковостью Огня и Синтеза 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы входим в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И накалом 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всей содержательностью каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, чётко отстраиваясь 4194305-ю ивдиво-цельность, мы стяжаем:
[bookmark: _Hlk88229566]-  17179869184 256-льонов огня Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 17179869184 256-льонов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 17179869184 256-льонов субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,
- и стяжаем Стандарт 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в стяженный огонь, ядра Синтеза и субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. 
И этим стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17179869185-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 17179869185-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов Жизни в синтезе с 8-ми видами подготовок: 
Посвящений Посвящённого, 
Статусов Служащего, 
Творящего Синтеза Ипостаси, 
Синтезности Учителя, 
Полномочий Совершенств Владыки, 
Иерархизаций Аватара, 
Ивдивности Отца и 
Должностной Компетенции ИВДИВО – в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики
Мы стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов,
- стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения,
- стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов Человека,
- и стяжаем Синтез Компетенций ИВДИВО на каждого.
Мы стяжаем Синтез Книги 26 Синтеза. Возжигаясь ею. Переходим в Библиотеку ИВДИВО. Разворачиваем синтез эманации Книги Синтеза. 
Кут Хуми направляет каждому книгу 26 Синтеза. Берём Книгу в руки и переходим в личные здания каждого из нас на 17 этаж в кабинет. Кладем Книгу 26 Синтеза, берем Книгу 25 Синтеза, разворачивая синтез огня и условий по зданию, по столпу зданий.
И возвращаемся в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращая Книгу 25 Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение, рост и восхождение 25 Синтезом. И стяжаем Синтез, огонь, условия обучения 26-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на месяц каждому из нас и команде нас. Возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем прямой 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем 2-е Посвящение Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Служащего. 
Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 26-м Синтезом в новых условиях огня, системах физического синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 16 ядер 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь синтезом всех ядер Синтеза в новую цельность 26-м Синтезом и ядрами 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем синтез физического явления всего стяжённого, явленного 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельность каждого. 
Разворачиваем в физическом явлении в данном физическом теле человека все стяженное Синтезом и итогом практики Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 26-й Синтез. Благодарим Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь за 26-й Синтез. Благодарим три пары Аватаров 26-го Синтеза.
И с благодарностью к друг другу мы разворачиваем эманации в ИВДИВО в целом, в подразделении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Киев Украина, разворачиваем в подразделения ИВДИВО участников Синтеза, и разворачиваемся Синтезом в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
На этом 26 Синтез завершен. Всем спасибо. И до встречи! 
  






Набор практики: Князева Евгения, Ипостась, 
Омельянчук Валентина, Ипостась,
Ярынич Григорий, Ипостась,
Леончук Ирина, Ипостась,
Морозова Светлана, Ипостась. 
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