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Высокий цельный-пра-ивдиво Изначально Вышестоящего Отца
Второй курс Синтеза Служащего
Изначально Вышестоящего Отца

     ИВ Аватар Синтеза ИВО Есений Синтез Поля/Синтезного мирового тела ИВО
    ИВ Аватаресса Синтеза ИВО Версавия Синтез Праполя/Прасинтезного прамирового пратела ИВО
Синтез Фа-ИВДИВО Октавы Фа ИВО
Синтез высокой цельной-пра-ивдиво ИВО (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
     ИВ Аватар Синтеза ИВО Виктор Синтез Тямики/Тямического тела ИВО
    ИВ Аватаресса Синтеза ИВО Лира Синтез Пратямики/Пратямического пратела ИВО
Синтез ИВДИВО Тямической метагалактики ИВО 
Синтез тямической истинной ивдиво-реальности ИВО (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
     ИВ Аватар Синтеза ИВО Всеслав Синтез огня поля/ИВДИВО-тела поля ИВО
    ИВ Аватаресса Синтеза ИВО Исия Синтез огня праполя/ИВДИВО-пратела праполя ИВО
Синтез ИВДИВО Поля ИВО 
Синтез частности поле ИВО (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Фа-ИВДИВО Октавы Фа синтез
Тямический синтез
Частное поле
ИВДИВО: 72.057.594.037.927.936 высоко цельных пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Октавы Фа новой эпохи.
ИВ Человек Фа-ИВДИВО Октавы Фа ИВО. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. ИВДИВО-Должностные компетенции.
2 метагалактическая должностная компетенция (1 день) и вторая синтез-должностная компетенция (2 день) 4-х видов Служащего. 
МИД: Синтез Архетипического Синтезного мирового тела ИВО. 
Достоинство ИВО.
МС: Метагалактическая эпоха Фа-ИВДИВО Октавы Фа.
Синтез достоинства каждого.
64 практики новой эпохи каждого. Тонкая Практика. 
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенные Умения. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Жизненного. 
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Размерности Света. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека ИВО 4-х видов Служащего.
4/16 миров новой эпохи каждого. Метагалактический физический Мир 4-х видов Служащего.
ИВДИВО-развитие виртуозного синтеза праматерии 4-х видов Служащего.
Иерархия: 1024 стать-частностей 4-х видов Служащего.
Новое Рождение в 4-х мирах и синтез-архетипическое 25-го архетипа материи в целом.
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В этом Огне, который у вас сейчас разгорается в головном мозге, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся и переходим в зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь, оформляясь в зале телесно. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Частью, которая разгорелась Огнём в каждом из нас, и становимся этой Частью пред Кут Хуми Фаинь. Послушайте Аватара Синтеза Кут Хуми, он вам подсказывает, какая это Часть. 
И возжигаясь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми собою, это может быть одна Часть, и если вы не услышали её название – цифра, тоже запоминайте. Это первые какие-то Части, не выше 192-й.
Возжигаясь, синтезируемся, сливаемся этой Частью с Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И входим в единство явления Аватара Синтеза Кут Хуми Частью Аватара Синтеза Кут Хуми своей Частью, прося Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в Поле Синтеза и Поле Огня явленной Частью и входим в единстве Частью Кут Хуми в Поле Огня этой Части и в Поле Синтеза этой Части собою.
И становимся в единстве с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми явлением Части.
Теперь в этом единстве синтезируемся, с нами синтезируется Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь. 
И мы сливаемся в единстве с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми. У нас одна Часть сейчас действует. И входим в единство с Аватарессой Синтеза Фаинь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми собою. 
Тотально, всецело единством Кут Хуми Фаинь собою развёртываемся, проникаясь одномоментно единством с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми собою и разгораемся.
И вот здесь сейчас разгораемся, начиная от макушки головы и дальше всё тело: Хум и из Хум по всему телу, чтобы возожглись точки под стопами ног. Это ваш путь, это ваша жизнь, разгораемся. 
И вспыхивая явлением Части Аватара Синтеза Кут Хуми в единстве Полем Синтеза и Полем Огня данной Части, просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас этим на явление 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать, утверждая это единство собою в цельности и слиянности с Кут Хуми Фаинь с Частью Аватара Синтеза Кут Хуми на весь Синтез – два дня, 12 часов с временем ночного обучения. 
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в этой форме. 
И, вспыхивая в этом Огне, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на явление одного Пламени в Монаде каждого из нас ракурсом Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Пламя Части Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И возжигаясь, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Пламенем Части Аватара Синтеза Кут Хуми собою. 
Пламя развёртывается во всём вашем теле, начиная под стопами ног. Далее, поднимаясь до самой макушки головы, охватывая колени, бёдра, основание копчика, дальше по позвоночнику, весь позвоночный столп, всё тело, охватывая плечи, руки, шею. И поднимаясь в головной мозг, охватывая голову цельно и, вспыхивая, развёртываемся этим Пламенем собою, разгораясь. И, если что-то мешает или где-то телу недостаточно комфортно, неудобно, вот прямо семафорит, прямо сигналит или больно даже, да. В этом Пламени, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь Пламя развернуть, преодолев тот блок, ту зажатость, закрытость Пламени собою, прося за это прощение. И так вот, даже мысленно или есть такое состояние – волево направляем Пламя в эту Часть, прожигая, и Пламенем развёртываясь в этом месте. То есть, вы начинаете направлять Пламя в точку, которая сигналит и распаивать блок, пережигать блок, который мешает заполнить эту часть, это место Пламенем Части Кут Хуми. 
И входим в прямое выражение Аватара Синтеза Кут Хуми собою, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики это выражение ракурсом Части Кут Хуми собою в синтез-физической реализации. 
И возжигаясь, развёртываясь этим, мы в Пламени Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в зал на 65537-ю истинную реальность. Развёртываясь и становясь всем своим выражением в зале Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь Ипостасью 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь всем Синтезом своим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 256 Архетипических Частей, возжигаясь, развёртываемся ими, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-рицей Архетипических Частей. У вас такой плотный Огонь ракурса 24-х Синтезов. То есть, вы Частью или Частями 256-ю развёртываетесь в плотности Огня 24-х Синтезов, то есть та среда, в которой Части у вас работают, действуют. 
Вспыхивая этим, синтезируемся каждой Частью из 256-ти с Частями Архетипическими Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем из каждой Архетипической Части Отца Огонь Изначально Вышестоящего Отца в нашу Архетипическую Часть. И проникаясь, просим ввести нас в единство Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом всей своей 256-рицей Архетипических Частей. 
И заполняясь Огнём Частей Изначально Вышестоящего Отца своими Частями, входим в это единство собою. И вот здесь устремляемся на общение с Изначально Вышестоящим Отцом каждой Архетипической Частью. То есть, чтобы ваша Часть Архетипическая, войдя в единство и Синтез Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца, начала взаимодействовать и общаться с этой Частью. У нас в Частях эта специфика есть. Нарабатываем сейчас Синтез и просто обучаемся этому явлению.
Молодцы. И возжигаясь этим, проникаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание, прося направить Огонь Созидания в каждую нашу из 256-ти Архетипических Частей в росте явления Служащего, принципа Служащего, как такового в нас и нами всем Синтезом Архетипических Частей. И впитываем Созидание собою, каждой Частью входя и наполняясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 25-го Синтеза в явлении Служащего как такового, вот этой насыщенностью Архетипическими Частями Созиданием. И стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим.
И просим это глубокое состояние Созидания каждой нашей из 256-ти Архетипических Частей развернуть Созидание Поля Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля, в явлении 25-й Частности Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Созидание Поля Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля в прямой концентрации территорией ИВДИВО Казань, границами Российской Федерации и более того, Планетой Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать, направить Созидание Поля Изначально Вышестоящего Отца физически. В постепенном росте, развитии Тямического вида материи на Планете Земля, в оперировании этим видом материи на Планете Земля. 
И возжигаясь, развёртываясь этим, вот вы в зале пред Отцом почувствуйте Поле Отца. Далее это Поле раскручивается столпно до физического тела, то есть в явлении данного физического тела в этом зале. И это Поле раскрывается на территории Подразделения Казань, на территории России и далее территории Планеты Земля. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, вспыхивая, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а теперь внимание: в этом Синтезе разгораемся 65536-рицей явления Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики 20-рично, и переключаемся из 256-ти Архетипических Частей в 20-рицу явления Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И стоим с Отцом, пе-ре-клю-ча-ясь, чтобы вы это телесно всем своим выражением прожили, зарегистрировали и переключились на это. 
Вот более-менее такая регистрация есть, она еле-еле заметная, но… Отец сказал: «Работайте над этим». 
Хорошо. Возжигаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас, каждого и в синтезе. Преображаясь ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в физическое тело, оформляясь физически, оформляясь единотелесно, то есть в единстве всех ваших Частей Ипостасью 25-го Синтеза. То есть, вы держите вот этот вот уровень, планку Ипостаси, но при этом включаете подготовку и разработку Служащего там, где у вас активны все 256 Архетипических Частей. И ракурсом Части Кут Хуми архетипически, вы Служащий, и в вас начинает организовываться Созидание Изначально Вышестоящего Отца в применении физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной Компетенции нашей, в Подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции нашей и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc66381242][bookmark: _Toc63408465][bookmark: _Toc66258755]1-й день 1-я часть
[bookmark: _Toc97753091]Практика 2: Развёртка и явление Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом Человека-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение во вторую Метагалактическую Должностную Компетенцию четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Время: 02:39:37 –  02:58:37

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики и возжигаясь, выходим в зал на 65472-ю истинную реальность. Развёртываемся в форме Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, становясь телесно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и явлении Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, ракурсом Человека-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 65537-ю истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Подтягиваясь в зал Изначально Вышестоящего Отца всем своим выражением, становимся, переводя фиксацию в явление Ипостаси 25-го Синтеза в форме, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом переключаясь. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики в явлении развёртки Человека-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов, прося развернуть в каждом из нас 65536-рицу 20-рицы Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 20-рицы Человека-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем явлением Человека Метагалактики Фа 16384-рицы в Синтезе с Человеком-Творцом синтезфизичности и 65536-рицы 20-рицы Человека-Творца синтезфизичности.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца направить весь наработанный резерв Огня, если таковой имеет место быть, или напрактикованный и разработанный Огонь каждого из нас – на формирование новых огненно-синапсических связей многоуровневого выражения между ядрышками всего во всём в каждом из нас ивдивно-иерархически, с возможностью формирования психо, нет, синтезаматичности каждого из нас, в явлении следующего уровня психодинамизма ядерно, субъядерно собою 65536-рично 20-рицей Человека-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь всем Огнём каждого из нас, развёртываемся им, раскрываясь этим Огнём, в явлении Части Аватара Синтеза Кут Хуми собою, по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, стоим, внутренне концентрируясь на стяжённое пред Отцом. И Отец на вас направляет на каждого Творение. Сотворяемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просто открываясь, расслабляясь, не напрягаясь, а принимая и втягиваясь в Творение Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, развёртываясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь скомпактифицировать и уплотнить каждым из нас, ровно в 1/2 на 50 процентов, всё стяженное и возожжённое, достигнутое собой, компактифицируя и уплотняясь этим. И вот прямо утвердите, что в два раза вы уплотняетесь, компактифицируя Огонь, Синтез, Дух, Волю, любые выражения, всё во всём собою.
 Есть. Вот сейчас вспышка произошла, итоговая. И мы возжигаемся этой плотностью и концентрацией, почувствуйте, у вас даже состояние в теле поменялось. Просто порегистрируйте, поищите что-то новое, что-то другое. Это плотность и концентрация в теле. Возжигаемся, вот у вас даже, возможно, какой-то взгляд по-другому там, восприятие зала или Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, это ещё не всё, а теперь просим скомпактифицировать, уплотнить ещё в два раза, на первые 50 процентов ещё уплотняем в два раза, то есть, итогово, в четыре раза. Это усилие, но при этом действуем. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируем и уплотняем весь Огонь и Синтез, все наработанные лучшие наши выражения ещё в два раза. Возжигаемся. Отец сказал: «Достаточно». 
Возжигаемся этим. Тут сложнее, результаты есть, но их почувствовать, прожить, чувствознать сложнее. Это ещё более тонкие состояния.
И мы в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и просим наделить нас второй Метагалактической Должностной Компетенцией четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в явление, Отец нас вводит во вторую Метагалактическую Должностную Компетенцию четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить все наши компетенции новым явлением Метагалактической Должностной Компетенции. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И Отец встал. Держит определённый Огонь в зале, помогая нам преобразиться. Преображаемся. Если смотрите, Отец сейчас стоит. Не на одном месте, просто он не в кресле, чуть-чуть двигается по залу. Где-то даже помогает пристроиться, преобразиться к Огню Должностной Компетенции в преображении всех ваших компетенций, в синтезе их. Любых, вот какие только у вас есть: Посвящения, Статусы, неважно – всё во всём. Новая Должностная Компетенция, новый Огонь и вы преображаетесь. И вот внутренний мир сейчас разгорается в преображении. Действуем. Молодцы. Изначально Вышестоящий Отец садится опять в кресло. Всё, процесс завершён. Преображены. Отец сказал: «Преображены». 
И возжигаясь этим явлением, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и сразу же выходим в физическую реализацию, оформляясь физически, телесно. Эманируя, флюидируя и реплицируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции нашей, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc63408466][bookmark: _Toc66258756]1-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc97753092]Практика 3: Стяжание преображения и обновления Монады Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактике.
Время: 01:20:24 – 01:47:51
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, физически одеваясь в форму Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Организуясь телесно, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь, переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Выходим и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, становимся Частью Кут Хуми, стяжённой вами в первой практике.
И в этом явлении, разгораемся Пламенем Монады ракурсом Части Кут Хуми собою. И возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжая Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, возжигаемся, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на преображение Монады Изначально Вышестоящего Отца, обновление её.
И стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза обновления Монады Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Монадой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Монадой каждого из нас, преображаясь, просим переключить нас на действие преображения Монады с допущением каждого из нас в Монаду. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в Синтезе с Монадой Аватара Синтеза Кут Хуми, максимально преображаемся собою. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики. Развертываясь на 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, подтягиваясь, организуясь Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения Монады каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Монаду каждого из нас.
Возжигаемся, развёртываемся, становимся в Монаде на Зерцало босыми ногами. Становясь телесно, ипостасно пред Изначально Вышестоящим Отцом в центре Монады. У вас под ногами Ядро Огня Жизни, прямо под стопами ног. Прочувствуйте босыми ногами, как вы стоите в Ядре Огня Жизни телесно. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас 65536-ричное выражение и явление Монады изначально вышестояще метагалактически ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики в становлении, росте, взаимоорганизации Монады с Си-ИВДИВО Метагалактикой. Возжигаясь, развёртываемся этим, прося развернуть 65536 Сфер Монады в гармонизации этих Сфер с 65536-рицей 20-рицы Человека-Творца-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца изначально вышестояще метагалактически. Возжигаемся, развёртываемся этим.
Просим развернуть, возжечь Ядро Огня Жизни на 65536 Ядер Огней Изначально Вышестоящего Отца в центровке с Ядрами Синтеза в каждом ядрышке, и развернуть из Ядер Синтеза 65536 Пламён Монады. Возжигаемся, развёртываемся этим явлением собою. 
Возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить Ядро Огня Жизни Монады каждого из нас на Ядро Огня ракурса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики с фиксацией фрагмента Огня Си-ИВДИВО Метагалактики, в перспективе роста, развития Жизни каждого из нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, заполняемся, обновляя Огонь Жизни Ядра Монады, вспыхивая, развёртываясь фрагментом Огня Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в однородном явлении Огня Жизни Ядром в Монаде каждого из нас. И возжигаясь, развёртываясь этим, вспыхивая, разгораясь под стопами ног Огнём Жизни и Пламенами во всё наше тело.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-рицу Печати Судьбы 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало в Монаду каждого из нас. И развёртывается этим.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-рицу явления по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в синтезе, телесно, в центре на Зерцале, стопами ног на Ядре Огня Жизни, развёртываемся. И итогово, прося Изначально Вышестоящего Отца в этой 8-рице развернуть в Монаде каждого из нас.
И мы стяжаем Субъект Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей явления от Человека до Отца каждым из нас. И возжигаясь, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца вписать и развернуть в Монаде каждого из нас индивидуальный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики эпохи Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца. И принимая, развёртываемся Планом Синтеза Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца индивидуально собою в Монаде, пред Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец впечатывает в Зерцало, в Сферы Монады, даже в выражение Пламён это больше Зерцало, и в Сферах План Синтеза Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Теперь, возжигаясь Огнём Ядра Жизни, фрагментом Огня Си-ИВДИВО в Ядре Жизни, разгораемся в Монаде, в том числе Пламенами Монады, и раскрываем фрагмент, вот самый первый Плана Синтеза Сатья-Юги каждого. И у вас Монада, так вот, скажем, распаковывает запись. Расшифровываем её Пламенами, то есть всеми 65536-ю Пламенами, возжигая План Синтеза, распаковывая ядерно, субъядерно, молекулярно, шар, шары, капли, точки, искры-точки, вот разные-разные огнеобразные записи Плана Синтеза. Вот буквально, знаете как, насыщаемся Пламенами, входя в Пламённость Планом Синтеза собою. И разгораемся на 20, 30, 40 процентов, 50 процентов. Доводим возожжённость Планом Синтеза всей своей выразимостью так, чтобы вы разгорелись в Монаде Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А Монадой это дальше вводится во все Части, во всю 65536-рицу каждого из вас. Есть.
И возжигаясь, вспыхиваем и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и впитываем Монаду собою телом. Развёртываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, всё во всём, синтезфизически тотально. 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь и оформляясь физически в теле, в данном зале, регистрируя явление в данном теле Си-ИВДИВО Метагалактикой физически. И возжигаясь, развёртываясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции нашей, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc66381248]1-й день 2-я часть 
[bookmark: _Toc63408468][bookmark: _Toc66258758][bookmark: _Toc97753093]Практика 4: Стяжание ночной учёбы 25-му Синтезу ИВО.
Время: 02:27:52 - 02:29:19

[bookmark: _Hlk97750241]Возжигаемся всем огнём и синтезом нашим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 65472-ю истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем ночное обучение 25-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в явление ночного обучения собою, переводя фиксацию Ипостасного тела на ночную подготовку, а сами синтез телесно благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическую реализацию. Выходим из практики. Аминь.
Никуда не эманируем, просто ваше Ипостасное тело отправили на ночное обучение. Физикой на физике, синтезтело на физике, а вот Ипостасное зажигает теперь там.

 

2-й день 1-я часть
[bookmark: _Toc97753094]Практика 5: Стяжание итогов и рекомендаций ночного обучения у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание и активация Огней трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Вхождение в эпоху Сатья-Юги тотально. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы генетики Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом физического тела.
Время: 01:46:47 - 02:31:01
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. У нас сейчас, по итогам нашего разбора ночной подготовки, вам предложение от Аватара Синтеза Кут Хуми: «Поверить в Монаду так же, как вы верите в своё физическое тело». Я вам задала вопрос: «Верите ли вы в Монаду?» А теперь, поверить так же, как вы верите в физику. То есть, у вас нет сомнений по поводу своего физического тела. Да, вот поверить. Тогда это будет работать.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаясь, переходим в зал на 65472-ю истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся телесно в зале ИВДИВО, становясь в форме Ипостасей 25-го Синтеза. И возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить нас итогами ночного обучения 25-го Синтеза. Преображаемся, стяжаем рекомендации и просим дать рекомендации каждому из нас и в синтезе нас по итогам обучения. И возжигаясь этим, все рекомендации даны, принимаем, впитывая, фиксируя в форму. Там, если листочек, он у вас фиксируется в форму, и далее, в здании вы его положите на стол. Какие-то записи в виде голограмм, или сферы с записями итогов фиксируются в Хум, распределяются по Частям, вообще цельно распределяются в вас. И всем этим возжигаясь, благодарим за ночное обучение, опыт и рекомендации нам.
И вот то, что Аватар Кут Хуми вам предложил «поверить в Монаду». Вот это состояние «поверить в Монаду», 185-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца, действующую в каждом из нас. Вот возьмите это состояние, вам Аватар Синтеза Кут Хуми его передаёт, накрывая Монадой каждого из нас. То есть, буквально фиксируя на нас свою Монаду. И отреагируйте своей Монадой, слейтесь, синтезируйтесь своей Монадой с Монадой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, развёртываемся монадически Ипостасями 25-го Синтеза собою, включаясь в монадичность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И вот сейчас, несколько мгновений, какое-то время, просто настраиваемся, ищем, регистрируем это состояние, возжигая его собою. И возжигаясь, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за данную фиксацию, обучение, развёртываясь собою итогами монадичности Аватара Синтеза Кут Хуми, вот то, что осталось в нас, зарегистрировалось, развернулось в нас. Аватар Кут Хуми говорит: «А теперь эманируйте, флюидируйте это состояние монадичности на Планету Земля». Синтезируясь со сферой ИВДИВО вокруг Планеты Земля, и флюидируя монадичность в сферу ИВДИВО Планеты Земля, заполняя сферу ИВДИВО субъядерностью, Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, орошая Планету Земля монадичной субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом флюидировании, эманировании, возжигаемся и развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь. И далее, в зал выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, слева и справа становятся от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Справа становятся Аватары Синтеза, слева Аватарессы Синтеза. Получается слева от Фаинь – Аватарессы, справа от Кут Хуми – Аватары Синтеза. Настраиваемся на каждого Аватара, Аватарессу. Они встали, и мы синтезируемся с каждой парой. Кут Хуми Фаинь стоят в центре, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Есением, и напротив Аватара Синтеза Есения – Аватаресса Синтеза Версавия. И стяжаем Синтез поля и Синтез праполя Изначально Вышестоящего Отца, это Огонь Аватара и Огонь Аватарессы. Они нам направляют первую концентрацию двух Огней – Синтеза поля и Синтеза праполя. Возжигаем этот Огонь в себе, собой, прося Аватаров Синтеза Есения Версавию развернуть этот Огонь в каждом из нас. И заполняясь, развёртываемся Огнём Есения Версавии. 
И стяжаем вторые Огни, стяжая у Аватара Синтеза Есения Огонь Синтеза Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, развёртываемся этим. И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Версавией, стяжаем Синтез Прасинтезного прамирового пратела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся четырьмя Огнями собою, в Синтезе развёртываясь в теле, телесно этим Огнём, входя в прямое выражение Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Есения, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Версавии. 
И возжигаясь, держа эту концентрацию четырёх Огней, синтезируемся со следующей парой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Виктором, стяжая Синтез Тямики Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Лирой, стяжая Синтез Пратямики Изначально Вышестоящего Отца. И к первым четырём Огням, углубляемся в следующие два Огня, разгораясь шестью Огнями, в синтезе их. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Виктором, стяжаем Синтез Тямического тела. И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Лирой, стяжаем Синтез Пратямического пратела Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся этими Огнями, стяжая прямое явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Виктора Лиры Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Виктора Лиру проявиться в каждом из нас, и развёртываемся этим явлением собою. 
И возжигаясь второй четверицей Огней в синтезе восьмью Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, синтезируемся с третьей парой Аватаров Синтеза. Аватар Синтеза стоит слева, если взять наш взгляд – по правую руку Аватара Синтеза Кут Хуми, то есть с краю. И Аватаресса Синтеза стоит справа по нашу сторону, и слева от Аватарессы Синтеза Фаинь, тоже с краю.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Всеславом, стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Всеслава Синтез огня поля Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Исией и стяжаем Синтез Огня праполя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в явление десятого, девятого и десятого Огня Изначально Вышестоящего Отца в десятерице Огней, возжигаясь ими, углубляясь десятерично собою.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Всеславом, стяжая Синтез ИВДИВО-тела поля Изначально Вышестоящего Отца. И Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Исией, стяжая ИВДИВО, Синтез ИВДИВО-пратела праполя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся 12-рицей Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в Синтезе их, держа концентрацию всетелесно собою, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Всеслава и Исию выразиться в каждом из нас. И входим в это выражение. В этом выражении, шести Аватаров Синтеза развёртываем Огонь единотелесно, однородно, по всему телу, от макушки головы, далее во всё ваше тело. То есть, не держа только головным мозгом, а далее продавливая, пропуская, углубляя этот Огонь в теле: шея, плечи, руки, вся спина, позвоночник, доводя далее в ноги, колени, стопы ног, под стопами ног, чтобы Огонь возжёгся буквально под стопами ног, как стельки. 
И стяжаем, итогово, Столп 12-ти Огней во всё тело каждого из нас, развёртываясь этим Огнём столпно, синтезфизически, держа телесно Столп Огня в явлении шести Аватаров Синтеза этим Огнём. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Магнитный Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Заполняясь Магнитным Огнём, из северной точки Столпа макушки головы пропускаем его весь сквозь Столп Огня, развёрнутого нами до южной точки Столпа каждого из нас. Возжигая с южной точки основания стоп ног физического тела, доводим опять этот Магнитный Огонь до северной точки, эманируя, развёртывая Аватару Синтеза Кут Хуми, Аватарессе Синтеза Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть в каждом из нас явление однородного Огня 12-ти Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в магнитности явления Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. И возжигаясь, развёртываемся, прося преобразить каждого из нас этим явлением.
И в этом Огне, с командой Аватаров, восемь Аватаров в этом зале, Аватаров Синтеза и наша команда. Мы входим, переключаясь в эпоху Сатья-Юги всем своим выражением, входя в условия, пространство, время, мерность, скорость Сатья-Юги всем собою, тотально. И в этом зале делаем шаг навстречу, вперёд к Аватарам Синтеза, прямо такой хороший шаг делаем, ближе становясь к Аватарам Синтеза, переходя и становясь в эпоху Сатья-Юги. И, Аватар Синтеза Кут Хуми помогает нам здесь развернуться концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на нас, на каждом, переключаясь в условия, возможности, пространство, время, скорость и мерность эпохи Сатья-Юги. И раскрываемся всем своим выражением новой эпохи Сатья-Юги собою.
И в этом явлении, перед вами условия, возможности, пространство, время, мерность, скорость, вот всё то, что мы сейчас обозначили. Определите, то есть, притяните, вот к вам примагничивается, вы можете сознательно так вот включиться в ту возможность, в то условие, которое буквально к нам подтягивается новой эпохой. Посмотрите на эту возможность, на это условие. Это может быть как сфера, небольшая сфера. Как две ладони вместе соединить по размеру, а внутри Ядро с записями этих возможностей. Настройтесь на эту сферу вниманием своим, разверните эту сферу, какой-то образ или голограмма из этой сферы может развернуться. Что это вот за возможность? Что это за условие? Так скажем, не анализируйте по своему опыту. Вот будьте просты сейчас. Первая возможность и условие, которое к вам притягивается в 12-ричном Огне и магнитностью Кут Хуми Фаинь. Вот проще, так вот не предвзято, не предубеждённо, смотрите на это условие, на эту возможность, считывайте, расшифровывайте, сканируйте, что это такое. 
Знаете, так вот, первые какие-то мысли, образы, взгляды, что это за возможность у вас. Сосканировали, считали, а теперь возжигаемся, впитывая в Хум эту возможность. Просто возжигаемся, чтобы Части, ваш внутренний мир на эту возможность включился или включились. Вот, молодцы. Вот сейчас вы переключаетесь на эту возможность, то есть вы впустили и какое-то время усваивали. Вот сейчас состояние в голове: «Вы переключаетесь». Сконцентрировались, какое-то состояние у вас стало раскручиваться. Вы переключаетесь на эту возможность, втягиваясь в эпоху Сатья-Юги. Кому-то понравилось, говорит: «А можно ещё одно условие?» Сейчас только одно, все остальные варианты потом. Одно. Хорошо.
Теперь посмотрите на Аватаров Синтеза, настройтесь своей Монадой, монадичностью явления на Аватаров Синтеза. Сейчас, вот так вот, включитесь на то, чтобы вы этой Частью, Монадой, Архетипической Частью взаимодействуете, общаетесь с Аватарами Синтеза. Может быть, какое-то слово, может быть вам в ответ по вашим данным возможностям, условиям. То есть начните взаимокоординироваться с восьмёркой Аватаров Синтеза. Хорошее начало Сатья-Юги.
У меня к вам знаете, какой вопрос? А как насчёт одухотворённости? Есть ли у вас сейчас внутреннее состояние, когда ваш Дух входит в состояние одухотворённости? Я сейчас не буду делать выводы за вас, но попробуйте или дотянуть до этого состояния, отконтролировать, чтобы ты одухотворился или же буквально стать этим, если ты уже дотянулся, но стать и познать, утвердить это явление и быть в этом.
Молодцы. Хорошо.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Исия Всеслав выходят из зала, Лира Виктор выходят из зала. И чуть-чуть Версавия и Есений задержались, но вот они тоже сейчас выходят из зала. Они так пообщались с Кут Хуми по своим вопросам, на тему какого-то вот нашего выражения и тоже вышли из зала. И мы стоим с Кут Хуми Фаинь, благодарим за Магнитный Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся и, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в зал на 65537-ю истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся. 
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу генетики Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом физического тела. И возжигаясь, просим развернуть это явление собою изначально вышестояще метагалактически физическим телом, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу генетики Энергии Физического мирового тела. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу генетики Света ракурсом Тонкого мирового тела. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу генетики Духа Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактического мирового тела. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу генетики Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас изначально вышестояще метагалактически собою.
И возжигаясь, развёртываемся в Синтезе пяти стяжённых явлений и выражений генетики Изначально Вышестоящего Отца в росте каждого из нас этим.
И возжигаясь, развёртываясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить всё во всём синтезфизически каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Есть.
Возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию, физически благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь синтезфизически всем стяжённым и возожжённым, оформляясь этим. Эманируем, реплицируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, реплицируя в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции каждого, в ИВДИВО Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _GoBack]2-й день 1-я часть
[bookmark: _Toc97753095]Практика 6: Стяжание базовой/архетипической/цельной Части Архетипическое Синтезное мировое тело 8-рицы ИВО. Стяжание 256-ти базовых/архетипических/цельных Систем, Аппаратов, Частностей Архетипического Синтезного мирового тела. Стяжание 16-рицы реализации/развития Синтезного мирового тела. Стяжание 64-рицы инструментов Синтезного мирового тела. Стяжание у ИВО Образа Отца Синтезного, Метагалактического, Тонкого  и Физического Мира ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики.
Время: 02:49:31 - 03:00:58

Возжигаемся всем Огнём нашим, всем Синтезом нашим. Физически одеваемся в форму Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале на 17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25-го Синтеза. Оформляемся телесно, переводя фиксацию в зал и, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжая Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, просим преобразить на явление Архетипической Части Синтезное мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Развёртываемся в зале на 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности телесно в форме Ипостаси 25-го Синтеза. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, стяжая, прося развернуть в каждом из нас явление базовой/архетипической/цельной Части Архетипическое Синтезное мировое тело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, развёртываемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 базовых/архетипических/цельных Частей Архетипического Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 базовых/цельных/архетипических Систем Частей, стяжаем    по 256 базовых/архетипических/цельных Аппаратов Систем Частей и стяжаем по 256 базовых/архетипических/цельных Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического Синтезного мирового тела 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление стати, изысканности, виртуозности, эталонности, элегантности, основности, очарования, катарсиса, изящества, инсайта, сканирования, благости, вкуса, эмпатии, утончённости, естественности Синтезного мирового тела 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза, стяжая 64-рицу инструментов Синтезного мирового тела и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас данную 64-рицу инструментов, развёртываемся ими. 
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец на нас смотрит. И в явлении Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, прося развернуть Физический Мир, Тонкий мир, Метагалактический мир и Синтезный мир Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 14-ти архетипически. Развернуть Физический мир, Тонкий мир, Метагалактический мир и Синтезный мир Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 14-ти архетипически каждому из нас в синтезе Физических, Тонких, Метагалактических и Синтезных миров выражение предыдущих 13-ти архетипов явлением 4-х миров 14-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца си-ивдиво-метагалактически. И возжигаясь Синтезным мировым телом, развёртываемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить Синтезный мир каждого из нас. Возжигаясь, заполняемся и становимся Синтезным миром, Синтезным мировым мелом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Синтезного мира, Образ Отца Метагалактического мира, Образ Отца Тонкого мира и Образ Отца Физического мира Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И возжигаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в физическую реализацию, оформляясь физическим телом. Синтезфизически эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Казань, в Подразделения ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И мы выходим из практики. Аминь.


2-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc97753096]Практика 7: Стяжание концентрации, фиксации и явления границ четырёх миров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией и координацией соответствующих миров с мировыми телами: Физическим, Тонким, Метагалактическим, Синтезным мировым телом. Стяжание Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца 25-м архетипом ИВДИВО в целом.
Время: 0:09:48 – 0:42:49

Возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. И возжигаясь, развёртываемся телесно в форме Ипостаси 25-го Синтеза в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся, организуемся. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на концентрацию, фиксацию и явление миров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией соответствующих миров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мировым телом соответствующего выражения каждого из нас и их взаимокоординации. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 25-го Синтеза, развёртываясь на 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. Оформляемся, организуясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, подтягиваясь всем своим Огнём и Синтезом в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, держим эту фиксацию.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление границ четырёх миров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в фиксации и координации с мировыми телами: Физическим, Тонким, Метагалактическим, Синтезным мировым телом. И возжигаемся четырьмя мировыми телами каждого из нас. И входим в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
 И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия 17-го архетипа ИВДИВО на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия сотворить нас в этом зале. Возжигаясь, развёртываемся Ипостасями 25-го Синтеза. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез, прося развернуть в каждом из нас границу Тонкого мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17-м архетипом ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся этим и, вспыхивая Тонким мировым телом собою, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать и скоординировать границу Тонкого мира ИВДИВО 17-м архетипом с Тонким мировым телом каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и заполняемся Стандартом, стяжая Стандарт Тонкого мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в свой зал и, возжигаясь, переходим на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 417-ю истинную ивдиво-октавность в Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. Выходим, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия сотворить нас в этом зале. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца границу Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия 19-го архетипа ИВДИВО собою. И возжигаясь, развёртываемся этим. И вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся Метагалактическим мировым телом нашим. И просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и сконцентрировать границу Метагалактического мира ИВДИВО с Метагалактическим мировым телом каждого из нас. И возжигаясь, входим в эту координацию и концентрацию Метагалактическим мировым телом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Стандарт Метагалактического мира, прося развернуть данный Стандарт в каждом из нас Метагалактическим миром ИВДИВО в выражении Метагалактического мирового тела. И возжигаясь, заполняемся, развёртываемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия
Из зала: – Соль-ИВДИВО.
Соль-ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в зал и, возжигаясь, устремляясь, переходим, развёртываясь в зале на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657-й синтез-ивдиво-октавности Си-ИВДИВО Октавы Бытия. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале телесно, оформляемся Ипостасью 25-го Синтеза, возжигаясь, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть нас в этом зале. И возжигаясь, развёртываемся в явлении и концентрации Изначально Вышестоящего Отца собою Си-ИВДИВО Октавы Бытия. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и прося развернуть в каждом из нас границу Синтезного мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 21-м архетипом ИВДИВО, в координации и фиксации развёрткой Синтезного мирового тела каждого из нас. Развёртываемся Синтезным мировым телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируя границу Синтезного мира 21-м архетипом ИВДИВО собою. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Синтезного мира ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им, возжигаясь, развёртываясь этим явлением собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем Синтезным миром, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь в этом Огне и в этой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, идём дальше.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Фа. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь выйти и оформиться в зале на 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 497-й высокой пра-ивдиво Ре-ИВДИВО Октавы Фа. Это 23-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Отец укутывает нас своим Огнём, поддерживая. Фиксируемся в зале. Встали, развернулись Ипостасью 25-го Синтеза. И возжигаясь, входим в концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа собою, углубляясь в явление Синтезного мира. И стяжаем Синтез Синтезов Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира в синтезе их. Стяжая, развёртывая явление мира Человека границей 23-го архетипа ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы Фа собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление мира Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. И возжигаясь, развёртываемся этим 23-х архетипическим миром Человека в концентрации внутреннего мира каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть внутренний мир каждого из нас границами 23-го архетипа ИВДИВО Человеком, миром Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, последний шаг, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Фа, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь выйти в его зал Фа-ИВДИВО Октавы Фа. И переходим, развёртываясь в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Фа в 25-й архетип ИВДИВО на 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 937-ю высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Октавы Фа, зал Изначально Вышестоящего Отца 25-го архетипа. И возжигаясь Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входим в прямую концентрацию Фа-ИВДИВО Октавы Фа собою явлением 25-го Синтеза, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося зафиксировать в каждом из нас фрагмент Огня Фа-ИВДИВО Октавы Фа. И входя в этот фрагмент, развёртываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Огней Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Фа.
Стяжая, развёртываясь, прося ввести каждого из нас в Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца 25-м архетипом ИВДИВО в целом. И стяжая Новое Рождение ракурсом Физического мира, ракурсом Тонкого мира, ракурсом Метагалактического мира и ракурсом Синтезного мира 25-го архетипа ИВДИВО, входим и развёртываемся в Новое Рождение в четырёх мирах и в Новое Рождение синтез архетипически 25-го архетипа материи в целом. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Новом Рождении просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждого из нас явление границы мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 25-го архетипа ИВДИВО и 25-м архетипом ИВДИВО. И возжигаясь, устремляемся. И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, входим в расширение внутреннего мира каждого из нас ракурсом мира Посвящённого 25-ти архетипически. И вспыхивая, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь устояться, удержать эту границу во внутреннем мире каждого из нас явлением мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, разгораясь и развёртываясь этим. Есть. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 25-го архетипа ИВДИВО Фа-ИВДИВО Октавы Фа. И из зала Изначально Вышестоящего Отца, вы знаете, держа это состояние, так вот очень бережно и осторожно, возжигая это состояние во внутреннем мире, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. И мы входим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь Ипостасями 25-го Синтеза и вот здесь, возжигаясь, фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся явлением всего стяжённого и возожжённого во внутреннем мире каждого из нас. Отец на нас смотрит, направляя Синтез, – мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, – и утверждает в нас стяжённое, помогая включиться, переключиться на всё стяжённое нами. 
И вот сейчас послушайте Изначально Вышестоящего Отца. Так же, как мы это делали с Монадой, теперь просто каждый настройтесь на Изначально Вышестоящего Отца Синтезным мировым телом, всем своим внутренним миром и послушайте Отца. Не свои Части, не погружайтесь в свои Части, а настройтесь своими Частями на Части Отца. И вот этот внутренний диалог с Отцом, но в зале он для нас больше внешний и вот, как в нас перетекает Огонь Частей Отца, формулируя или формируя слова, текст, фразы какие-то, образы. То есть вот сейчас проникаемся этим явлением во внутреннем мире, входя в диалог Огня, вообще в диалог с Изначально Вышестоящим Отцом. Может быть, вы молчите и тогда Отец говорит, и мы вот внимаем этому.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в физическое тело, развёртываясь синтезфизически. Всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции нашей, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся на 17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельности телесно, Ипостасью 25-го Синтеза. И возжигаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, ракурсом 16-го Архетипа ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь,  развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 25-го Синтеза в форме. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать и сконцентрировать на каждом из нас и в каждом из нас явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурса 16-го архетипа ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы Бытия.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16-го архетипа ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы Бытия и переходим на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-ю высокую ивдиво-октавность Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Развёртываясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 25-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая и прося сотворить нас Служащими Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-м архетипом ИВДИВО.
И возжигаясь Синтезом, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия собою, стяжая фиксацию Ре-ИВДИВО Октавы Бытия на каждом из нас. И возжигаясь, стяжаем явление Служащего в развёртке 20-рицы цельных Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою по мере роста и подготовки каждого из нас. А в данной практике в первичной концентрации этих Частей в каждом из нас, с постепенным усвоением этого Синтеза, формированием этих Частей цельными Частями 20-рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Служащим каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, развёртываемся им.
А теперь посмотрите на Изначально Вышестоящего Отца. Отец встаёт с кресла. Отец высокий. И подходит к нам, к каждому. И взаимодействует, передавая физичность или беря за руку, пожимая руку, или прикасаясь к плечам, или возможно любое другое взаимодействие, которое вы увидите, проживёте, почувствуете от Отца. Отец может вас даже обнять, это нормальное явление, но это высокая концентрация физичности. Отец передаёт потенциал развития Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец возвращается в своё кресло, садится. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за взаимодействие с каждым из нас. Возжигаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас этим.
Преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, выходим, развёртываясь в зале, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Отец вам дарит, у кого не было, частное здание в Экополисе Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, на первой физике. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный подарок.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез частного, личного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. И в этом Синтезе развёртывается проект здания, Права управления зданием. И возжигаясь, Изначально Вышестоящий Отец переводит нас в определённое место в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО на первой физике. Мы, каждый, выходит на соответствующее место в Экополисе. Если у вас было здание, вы сразу выходите в своё здание. У кого не было, вас Отец определяет на место, и вы чётко зависаете над определённым местом, куда вас зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец. И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по проекту здания. И у вас с первого этажа начинает формироваться здание до 17-го этажа по утверждённому проекту и плану здания. И вы, зависая, становитесь на пол 17-го этажа, это мансардный этаж. У вас ниже 16 этажей Кубом Синтеза. 64 на 64 на 64. И далее идёт мансардный этаж. Сверху этажа – шпиль, куполообразная крыша. Отец говорит: «Не обязательно так, как я сказала». В общем, проект есть – стандартный. Там, знаете, как? Там здание идеально соответствует нашим необходимым возможностям. То есть, если вы не хотите шпиль, его может не быть. По стандарту он есть. А вот, может, вам не нужен шпиль. Там, знаете, как? Вот это настолько ваше эргономичное здание, это как рай, и здание, которым вы владеете по тому, как вы хотите, но всё очень высокоорганизовано. Есть, здание организовано. 
Вы стоите, это кабинет там, где вы стоите, вокруг вас пространство большое. Утверждаете: «В центре стол, стул». Они тоже очень высокотехнологичны. Подходим к столу, садимся на стул и за стол. Стул удобный. Стул – это высокая технология, которая может превращаться в индивидуальный летательный аппарат. Стол, вообще, имеет весь функционал управления этим зданием. И тоже, как большой летательный корабль, в здание может трансформироваться, но сейчас этого не надо и не будет. Просто я вам про функционал вашего рабочего места.
 А теперь возжигаемся Синтезом, который вам Отец зафиксировал и правой рукой, он в правой руке возжигается, буквально впечатываем этот Синтез на поверхность стола, справа от вас. Появляется ёмкость, вы кладёте руку, и Синтез заполняет эту ёмкость, такое место. Как только Синтез заполнил это, эту ёмкость, стол гладкий, Синтез вспыхнул и можно убирать руку. Это такая идентификация вашего Синтеза, когда вы входите в здание. Здание на вас по этому Синтезу реагирует. У вас Синтез Отца и теперь вот здесь в здании, в столе, этот Синтез впечатан. Ещё такой момент. Встаём из-за стола и подходим к одной стене, к одной из стен. Утвердите, что стена становится окном. Так вот, пространство немного собирается, и такая магнитная структура перестраивается, и стена становится окном, прямо панорамным. Если вам не нравится панорамное окно, окно может быть таким, какое вам нравится. Здесь работает такая магнитная технология, которая даёт возможность организовать так, как угодно для вас. Я так в общих, как это обычно вот проектируется, как панорамное окно или по вашему запросу. 
И теперь смотрим за окно, вы на 17-м этаже, у вас хороший такой панорамный вид. Это место, где ваше здание стоит среди таких же зданий наших. То есть, мы там примерно все, так вот, нас три, там может быть больше. Там где-то две с половиной, три с половиной тысячи. Вот мы туда растём. И вот это место, где все мы с Планеты Земля организуемся. Место находится как в горном массиве, так и в лесополосе, лесная зона, парковая зона. То есть, смотрите вокруг вас и чуть дальше, если вы сейчас смотрите в это окно, вы можете увидеть Экополис. Экополис, далеко ушедший по развитию – по отношению к нашим Экополисам, нашей архитектуре. То есть там очень изысканные вообще варианты строений. Знаете, как? Вот фантасты делают красивую архитектуру, вплоть до, даже ещё круче бывает. С очень изысканными формами зданий, высоченными. Даже иногда непонятно, как это физика работает. То есть, оно тут так не должно быть по нашей физике, а оно здесь есть. Такое здание, такая организация пространства.
Вот посмотрите, где вы. То, что я вижу из окна, тоже в своём здании – небольшая горная местность с лесом. Кстати, у вас может быть водный какой-то, вот я не знаю, или озеро, или может, даже речка протекает, что-то, да, если вы любите. Если не любите, наверное, тогда этого и не будет. То есть, тут всё совпадает по вашему вкусу. Мы сейчас на улицу не пойдём, просто посмотрите вот вокруг, в окно. Здесь есть разные техники, технологии, в том числе летающие. И так для команды, то есть, это как пассажиры да, там ни один человек, так и индивидуальные летающие корабли. То есть вы, если смотрите в окно, я так просто вдалеке вижу – полетел один, такой похожий на самолёт, только не как наши самолёты, он там не такие крылья, он больше такой вытянутой формы с окнами, но нет вот этих крыльев привычных. Там как-то по-другому это всё устроено. 
Хорошо. Возвращаемся в кабинет. Так вот внимание, теперь посмотрите, охватите свой кабинет взглядом, разверните Синтез в кабинете, охватывая четыре угла справа, четыре угла слева. То есть охватите этот простор, это пространство Синтеза вашего здания Изначально Вышестоящего Отца. А теперь, возжигаясь Планом Синтеза, который вам Отец вчера развернул в Монаде, прямо возожгитесь им, эманируем и развёртываем этот План Синтеза в вашем кабинете. Это ваш План Синтеза на эпоху Сатья-Юги. Развёртываем его здесь – по полу, по стенам, по потолку. То есть, впечатывая в каждый фрагмент пространства План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Он больше впитывается в пол, а дальше идёт Куб Синтеза, то есть он так переходит в Куб Синтеза, встраивается в Куб Синтеза, но при этом он находится в вашем кабинете. И так вот, если смотреть в пространство и настроиться в какой-то фрагмент пространства кабинета, вы можете увидеть фрагмент Плана Синтеза, кусочек Плана Синтеза, там какую-то надпись, слово из Плана Синтеза, образ. То есть насыщаем свой кабинет Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Молодцы.
Я так сейчас от Отца, но это на следующий раз. У вас здесь, в этом Экополисе, в этом доме, на территории, у вас вокруг дома большая территория, есть гараж. Это вам на перспективу. В этом гараже может быть даже не одно техническое устройство. Сейчас мы не будем вообще акцентировать на этом внимание, это вот просто на перспективу. Полюбопытствуйте, в общем. Полюбопытствуйте, подумайте на эту тему, даже помечтайте. Владыка говорит: «Помечтайте». Просто вот для развития. Хорошо. Угу. Всё, завершаем здесь работать в кабинете.
Теперь из этого кабинета синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, здесь же, в этом Экополисе, и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в здание Отца в Экополисе в Си-ИВДИВО. Прямо из вашего кабинета в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом, Отец нас выводит, помогает нам здесь оформиться, сориентироваться. Телесно переводим фиксацию в зал к Отцу, и мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. И Отец направляет нам Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в наработке навыков, умений, качеств, возможностей, устремлений, компетенций и так далее, действия в Экополисе Си-ИВДИВО Метагалактики с постепенным ростом, развитием и взрослением в Экополисе Си-ИВДИВО Метагалактики, как утверждённым раем Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. Возжигаемся Прасинтезностью и заполняемся ею. И вспыхивая, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим.  
И из этого здания в Экополис, переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся в форме Ипостасей 25-го Синтеза. Такое вот состояние, восстанавливаясь, нас там чуть-чуть поплавило Прасинтезностью. Восстанавливаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за все данные нам возможности. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся, развёртываясь, оформляясь в физическое тело, развёртывая всё стяжённое, возожжённое, синтезфизически эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в подразделение ИВДИВО Должностной Компетенция нашей, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Cинтезируемcя с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь, переходим на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся в зале, развёртываемся. И возжигаясь, концентрируясь явлением Ипостасей 25-го Синтеза в форме, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Архетипической Части Тямическое тело Изначально Вышестоящего Отца и Архетипической Части ИВДИВО-тело поля Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 25-го Синтеза. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовое явление базовой цельной Архетипической Части Архетипическое Тямическое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 256 базовых, цельных и Архетипических Частей, Систем Частей, Аппаратов Систем Частей и Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического Тямического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И стяжаем 16-рицу Развития реализации тела, Тямического тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 
И в этом Синтезе мы стяжаем явление и развёртку базовой, цельной, Архетипической Части – Архетипическое ИВДИВО-тело поля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, по 256 базовых, цельных, Архетипических Частей, Систем Частей, Аппаратов Систем Частей, Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического ИВДИВО-тело поля Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываясь этим, стяжаем 16-рицу Развития реализации тела – Архетипического ИВДИВО-тела поля Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас каждого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца Архетипическим Тямическим телом и Архетипическим ИВДИВО-тело поля.
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося синтезировать и развернуть в Синтезе Архетипическую Часть Синтезное мировое, Архетипическое Синтезное мировое тело, Архетипическое Тямическое тело и Архетипическое ИВДИВО-тело поле каждого из нас. Возжигаемся, развёртываемся этим. И вспыхивая, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в физическое тело, развёртываемся физически, развёртывая Архетипическое Синтезное мировое тело. Развернули физически, включаемся в него. Теперь развёртываем Архетипическое Тямическое тело – Тямика, Тяма, твоя Тяма, Тямическое тело. Переключаемся в Тямическое тело, и из Синтезного мирового – в Тямическое тело. И развёртываемся ИВДИВО-тело полем физически. И переключаемся третий раз на ИВДИВО-тело поля собою.
А теперь в синтезе этих трёх тел эманируем, флюидируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, настраиваясь на ИВДИВО вокруг Планеты. Эманируем в ИВДИВО вокруг Планеты концентрируясь на оболочке Монады Планеты Матери Планеты и, орошая среду Планеты всем стяжённым и возожжённым, эманируем в ИВДИВО территории подразделения Казань, эманируем в подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции нашей, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Вот, чтобы вы Тямическое тело, такой простой смысл – это Тяма и Тямическое тело, концентрация разных фундаментальностей материи, которые складывают нашу Тяму, с которой формируется Тяма каждой Части в Синтезе, в Тямическом теле. Вот ваша Тяма – Тямическое тело. Что? Следующий шаг? Изначально Вышестоящее Архетипическое Синтезное мировое тело.
 
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Выходим и развёртываемся Ипостасями 25-го Синтеза в форме пред Кут Хуми Фаинь в зале синтез-ивдиво-цельно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Изначально Вышестоящего Архетипического Синтезного мирового тела.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 25-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление – Часть Изначально Вышестоящая Архетипическая, Синтезное мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части Архетипическае Синтезное мировое тело, прося развернуть его в каждом из нас.
И стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу явления Изначально Вышестоящего Архетипического Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Архетипическое Синтезное мировое тело ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца на один, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов Изначально Вышестоящего Отца 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.776).
И возжигаясь, развёртываясь 64-м явлением Изначально Вышестоящего Архетипического Синтезного мирового тела, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по аналогии Распоряжению 33-му о Синтезном мировом теле, просим развернуть 63 выражения Архетипических Синтезных, Архетипически Синтезного мирового тела. Далее от Физического тела Изначально Вышестоящего Отца до Архетипического Синтезного мирового тела Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца на 16384 Архетипических Движений Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, организуясь, развёртываемся 64-рицей в синтезе явления Изначально Вышестоящего Архетипического Синтезного мирового тела собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь усвоить и развернуть в каждом из нас данную стяжённую 64-рицу в соответствующем эквиваленте цифровом. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
И также стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-цельно базовое явление Синтезных мировых тел и одного Архетипического ИВДИВО-Синтезного мирового тела каждого Изначально Вышестоящего Отца собою, от Синтезного мирового тела Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в 32-рице явления, до Синтезного мирового тела Отца Изначально Вышестоящего Отца в 32-рице явления, и 33-м выражением Архетипическое ИВДИВО-Синтезное мировое тело каждого Изначально Вышестоящего Отца в 64-рице явления.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести, и стяжаем однородный 33-ричный Архетипический Синтез Архетипического Синтезного мирового тела каждого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, развёртываясь фрагментом реализации Изначально Вышестоящих, Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси каждым. И возжигаясь этим, развёртываясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас каждого и в синтезе. 
И утверждая преображение, усваиваем всё стяжённое и возожжённое собою, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и входим в Синтез итоговой практики.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов Огней Ядер Синтеза судьядерности 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни, Ядра Синтеза и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в таком же количестве явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая явление 17.179.869.185-ти 184-х субъядерностей, синтез-ивдиво-цельности в явлении и развёртке 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944-рицы Служащего восьми видов жизни в Синтезе с восьмью видами подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в цельности явлений Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем, возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу инструментом Служащего Изначально Вышестоящего Отца 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу служения Служащего 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 25-го Синтеза, вспыхивая, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО в библиотеку Синтеза, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь, эманируем Синтез Книги 25-го Синтеза. Книга по воздуху фиксируется прямо перед нами, берём её двумя руками и, возжигаясь, переходим, и вот сейчас переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца 14-го архетипа, на первую физику. Это вот такой вот, первый раз. Мы в основном ходим в Экополис Кут Хуми Фаинь, сейчас в Экополис Отца. Вот на этот месяц – в Экополис Отца. Развёртываемся в здании, на семнадцатом этаже. Подходим к столу, кладём Книгу 25-го Синтеза на стол. Утвердите, что Книга 24-го Синтеза, если у вас была, проявляется на этом столе. Вот так Книги, кстати, можете перемещать. Берём её в руки, у кого была эта Книга, и возвращаемся в библиотеку ИВДИВО Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У кого были Книги, сдаём Книги 24-го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь за ведение и обучение на 25-м Синтезе.
И мы все вместе стяжаем обучение в ночное и дневное время в течение всего месяца 25-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, введение и допущения нас на этот Синтез и этим Синтезом.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 25-м Синтезом каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем Ядро 25-го Синтеза с 16-ю Ядрами Синтеза и 32-мя ядрышками вокруг.
И возжигаясь, вспыхивая, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутые возможности в данной реализации, работу и те подарки, которые Отец нам на этом Синтезе дал.
И благодаря, выходим в физическое тело, оформляясь физически, развёртывая всё стяжённое и возожжённое, эманируем синтезфизически в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас Ядро 25-го Синтеза с 16-ю Ядрами Синтеза, с 32-мя ядрышками вокруг, и в ИВДИВО каждого из нас развернуть Ядро Синтез Синтеза всех Синтезов в Синтезе каждого из нас.
И возжигаясь, развёртываясь этим, выходим из практики. Аминь.
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