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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Практика 1. Вхождение в Служащего Новой эпохи.

Мы вспыхиваем всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Нас туда направили. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240-ю ИВДИВО -цельность. 
Разворачиваемся в ИВДИВО Октавной Метагалактики телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех инструментов, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы специально одели вам форму Ипостаси, чтоб вы сверху вниз шли в Служащего. 
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы входим в Служащего Кут Хуми Фаинь как состояния, сливаясь всеми частями 256-ю Архетипическими с частями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И проникаясь слиянностью частей собою, мы, одновременно всем Сердцем каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И проникаемся состоянием служения Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, входя в семантическое поле Кут Хуми Фаинь каждым из нас и проникаясь состоятельностью Служащего Кут Хуми Фаинь собою. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь собою, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас и синтез нас в служение Служащим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь конфедеративностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим. Аватар Синтеза Кут Хуми сказал: «Приняты».
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4194305-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики телесно Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас Служащим и ввести в служение Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. И сливаемся 256-ю Архетипическими частями в выражении и реализации всех 20-риц каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, проникаясь частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. То есть в зависимости от того сколько частей Изначально Вышестоящего Отца в этом слиянии отвечает нам и концентрируется на нас.
 В единстве частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы входим в Служащего Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца в единстве частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем огнём Созидания и Созидательностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, его явлением Служащего Служащим каждого из нас, проникаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою и входим этим в Служение Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Служащим, возведя нас в степень и реализацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца и, переведя из двоицы явления в троицу явления: Человеком, Посвящённым, Служащим Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся троицей реализацией Жизни, Репликаций, Созидания всего во всём каждым из нас, явлением соответствующей троичности реализаций физически собою. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас служением Изначально Вышестоящему Отцу Служащим собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Входим в чувствознательное состояние Служащего каждым из нас явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируемся между нами в явление Служащих Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизацией частями и Служащим Изначально Вышестоящим Отцом собою Созидательным огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, вспыхивая Созидательным огнём Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Мг. Компетенции синтеза ИВО 4.294.967.215 Стать ИВДИВО Цельности/1.073.741.743Истинная ИВДИВО Цельность/268435375 ВЦ ИВДИВО Цельность/67108783 ИВ ИВДИВО Цельность/16777135 Высокая ИВДИВО Цельность/4194223 ИВДИВО Цельность/1048495 Синтез-Реальность/262063 Стать-Реальность/65455 Истинная Реальность/16303 ВЦР, 17.179.869.106 Синтез ИВДИВО Цельность, Кавминводы, ИВАС Фадей Елена, Служащая ИВО Гетманова Анастасия.
Сдано ИВАС КХ: 22.09.2021г.

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.09.2021

1 день 1часть

 Время 03:30:17 – 03:41:30 (11 мин.)  

Практика 2. Стяжание Идейного Созидателя Изначально Вышестоящим Отцом и Идеи явления Созидательного Огня собою.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, продолжаем там же, переходим в зал ИВДИВО-Октавной Метагалактики на 4194240-ю ивдиво-цельность, становимся Служащим Ипостасью 19-го Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Идейного Созидателя Изначально Вышестоящим Отцом и Партийца Изначально Вышестоящего Отца собою несущего партию Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание, что слово партия – это партия игры в шахматы, партия ещё какая-то бывает, и партиец Изначально Вышестоящего Отца это тот, кто участвует в какой-то партии творения Изначально Вышестоящего Отца собственным Созидательным Огнем, и, кстати, не обязательно понимать, что или участвует, или что его привлекли, но участвует, вопрос понимания вопрос сложный, смотря какая игра, внимание, в веках иногда идёт, не в одном воплощении. Вот это партиец Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими развёртываясь Партийцем Изначально Вышестоящего Отца и Идейным Созидателем Изначально Вышестоящим Отцом собою.
 Слово идейный мы можем поменять на любую частность выше Идеи, но на сегодня для нас это крайне высоко, потому что если я у вас спрошу: «Какая у вас идея Изначально Вышестоящего Отца?» Мы пока не ответим, ну как и не ответим, в чём смысл Служащего или нашего служения? То есть пока рано, поэтому на сегодня это высоко, а дальше на любую частность выше, вплоть до синтезного созидателя 64-я частность, так на всякий случай, чтобы не было потолка идейности, а вы видели перспективу, а то для некоторых в предыдущей эпохе идейность стала потолком и тупиком. Выше идейности: права созидателя, мощь созидателя и по списку частностей, но сейчас идейность созидателя максимально важно, 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики переходим в его зал на 4194305-ю ивдиво-цельность становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом Служащим в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Созидательным Огнём каждого из нас сливаясь частями с частями Изначально Вышестоящего Отца собою и входя в явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, развертываясь Служащими собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Жизнь созидания, стяжаем Репликацию созидания и стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики собою и в синтезе их, стяжаем Идейного Созидателя Изначально Вышестоящим Отцом и Идею явления Созидательного Огня собою. И проникаемся явлением Идеи Созидательного Огня каждого из нас в Созидании, Репликации созидания и Жизни созидания Служащего каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Идейным Созидателем Изначально Вышестоящим Отцом в троице: Созидания, Репликации созидания и Жизни созидания Идеей Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мне даже сейчас показали идею необходимую реализовать созидательно, Отец показал.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Партийца Изначально Вышестоящего Отца в ведении партии Изначально Вышестоящего Отца всегда жизнью собою, всем Созидательным Огнём каждого из нас в любом явлении партии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Созиданием Отцом, Созиданием Изначально Вышестоящим Отцом Репликацией созидания Изначально Вышестоящим Отцом и Жизнью созидания Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им, являя Партийца Изначально Вышестоящего Отца собою
И в этом огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Сиаматического тела ИВО 1048448 ИЦ / 262016 ИВЦ / 65408 ВЦ / 16256 ВЦР 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Никита Стелла Посвящённый Индира Саипова.
Сдано ИВАС Кут Хуми.

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.02.202.


1 день 1 часть 

Время: 03:41:27 – 04:00:45 (9 мин.)

Практика 3. Стяжание четырёх видов Служащего Новой Эпохи: Метагалактического Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего собою. 


И обратно ныряем в практику стяжая четыре вида Служащего, проникаясь состоянием четырёх видов Служащего. То есть здесь вопрос не формального стяжания, а попробуем найти четыре состояния. Комментариев нет, обсуждаем после перерыва. Вначале, состояние.
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Служащим Ипостасью 19-го Синтеза в форме и развёртываемся Созидательным Огнём, вспыхивая им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление каждого из нас четырёх видов Служащего: Метагалактического Служащего, Синтез Служащего, ИВДИВО Служащего и Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, и мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4194305-й ивдиво-цельности.       
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактического Служащего каждым из нас и входим в состояние. 
И, вспыхивая Созидательным Огнём Метагалактического Служащего, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Служащего каждым из нас проникаясь его состоянием. 
И, проникаясь Синтез-Служащим каждым из нас и являя Созидательный Огонь собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и проникаясь состоянием ИВДИВО-Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, проникаясь состоянием ИВДИВО-Служащего, входим в Созидательный Огонь ИВДИВО Служащего каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхиваем Созидательным Огнём Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх состояний Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Ими одновременно реализуя четыре состояния четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Я не вижу, по-моему, там половина или без 25-ти восемь. Перерыв 25 минут.

Набор: Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225 С-И-Ц / 1073741753 ист и-ц / 268435385 вц и-ц / 67108793 ив и-ц / 16777145 вы и-ц / 4194233 и-ц / 1048505 си-р / 62073 с-р / 65465 ир /16313 вцр 17179869111 си-и-ц, Сочи (частью региона РФ), ИВАС Юсефа Оны Коротеева Светлана
Сдано ИВАС Кут Хуми 27.09.2021г.
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 30.09.202.
 
1 день 2 часть

Время: 00:59:41-01:18:33 (19 мин.)

Практика 4. Стяжание второго Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхиваем Служащим каждым из нас. Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-х высоко-цельно ивдиво-цельность. 
Из зала: - Не Изначально Вышестоящего Отца?
Нет, это в Ми. Фа - всегда высоко-цельно, потому что, запомните и всё. Говорите Фа и врубается высокая цельность Метагалактики, Фа-ИВДИВО Метагалактики. А вот Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, там по-другому.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики телесно Служащим Ипостасью 19-го Синтеза в форме 268 435 392-х высоко-цельно ивдиво-цельно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим наделить каждого из нас вторым Метагалактическим Статусом Изначально Вышестоящего Отца стандартом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре вида Служащего соответствующими явлениями стяжёнными каждым из нас, в разработке состояний Служащего физически собою и в выражении явления второго Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики телесно Служащим Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, просим наделить нас вторым Метагалактическим Статусом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся вторым Метагалактическим Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь вторым Метагалактическим Статусом собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 457  
Начал Созидания 
Начал Творения 
Начал Любви 
Начал Мудрости
Начал Воли и
Начал Синтеза 
в синтезе их вторым Метагалактическим Статусом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И, возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 268 435 457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося насытить Началами Изначально Вышестоящего Отца второй Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на второй Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и каждым из нас этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою и развёртываемся физически каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И, развёртываясь физически, вспыхиваем вторым Метагалактическим Статусом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики.

Ну очень с трудом нам дался второй Метагалактический Статус. Долго становился, долго входил, долго устраивался в нас. Нет, ни плохо, ни хорошо. Ну, во-первых, у нас четыре вида Служащего в каждом виде Служащего он должен был выразиться. Плюс мы взяли хорошее состояние Созидательного огня. Сразу Метагалактический Статус поменял свою специфику, но мы не смогли держать Созидательный огонь пока он в нас входил. И вот нас Отец сорганизовывал, Кут Хуми сорганизовывал. Практика вроде простая, но стояли и проникались этим. Но, зато хорошо.
И последнее, в Фа-ИВДИВО Метагалактики нам ещё сложно. Мы там стояли телом и думали: «Мы вообще где?» А мы как раз у Отца который отвечает за развитие частей Служащего. Всё, поэтому вот побывали, в ночную подготовку посмотрим. Но, нам в Фа-ИВДИВО Метагалактики пока сложно, очень я бы сказал. Я понял, почему нас отправляли в Октавную Метагалактику. Всё нормально, разработаемся. Мы научимся. Главное, что мы туда вышли и всё равно стояли. Упорство и есть разработка, это хорошо. Ладно с этой темой всё. 
У нас есть…, всё у нас меняется тема.  Мы стяжаем Голос Полномочий. Я начал говорить тему, Владыка меня остановил. Голос Полномочий. Всё. Ночная подготовка. Владыка посмотрел на вашу Компетенцию, Владыке нужен Голос Полномочий. Стяжаем. Объяснять нечего, у вас будет в ночной подготовке. Сейчас вы уже устали. Я начну объяснять, голова будет... Мы просто стяжаем у Беатрисс у…?
Из зала: - Огюста.
Огюста. И где они находятся в Октавной Метагалактике? Если Владыка Кут 
Хуми 240, Огюст Беатрисс? А? 
Из зала: -147-я.
Из зала: - 125-я. 4 миллиона 125
Ну понятно, ты так классно посмотрела по своим схемам. Раз и я завис. Вот уметь надо схемами пользоваться. Это листик открывает, 125 и закрывает. Я конечно понял, я помню, что они там. Но мне понравилось, как это выглядит, Созидание полное, листик - раз, подглядела, 125-я.
Из зала: - В котором части
Да, я понимаю прекрасно.  4194125-я. 
Внимание, Голос Полномочий, это не так, что вы стяжаете, а вы там сейчас будете говорить. И вам надо будет разработать. Внимание, ваш голос — это ваш голос, это человек. Вот вспомните, у меня на Синтезах голос меняется и сейчас, в принципе, он плавает, это Голос Полномочий. И вы должны попробовать сказать Служащим. Это крайне важно. У Служащего работа с Голосом и интонирование, когда он общается с другим одна из главнейших его обязанностей. Уметь Голосом передать Отца, уметь Голосом передать Задачу, Созидание, Цель это крайне важно. И вот это всё отрабатывается у Служащего. Всё. Огюст Беатрисс. Идём.


Набор: Аватаресса Мг. Компетенции синтеза ИВО 4.294.967.215 Стать ИВДИВО Цельности/1.073.741.743Истинная ИВДИВО Цельность/268435375 ВЦ ИВДИВО Цельность/67108783 ИВ ИВДИВО Цельность/16777135 Высокая ИВДИВО Цельность/4194223 ИВДИВО Цельность/1048495 Синтез-Реальность/262063 Стать-Реальность/65455 Истинная Реальность/16303 ВЦР, 17.179.869.106 Синтез ИВДИВО Цельность, Кавминводы, ИВАС Фадей Елена, Служащая ИВО Гетманова Анастасия.
Сдано ИВАС КХ: 22.09.2021г.
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.09.2021.


1 день 2 часть

 Время с 01:18:32 – 01:35:19 (17 минут)

Практика 5.  Стяжание части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца.

           Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Пока возжигаемся Владыка напомнил Указы Отец объявляет тоже собственным Голосом Полномочий. Вообще Голос Отца — это Голос Полномочий, так что здесь крайне важная часть. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюстом Беатрисс. Переходим в зал Голоса Полномочий Синтеза самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст Беатрисс телесно Служащим Ипостасью 19-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюстом Беатрисс стяжаем Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 1-й Октавы, планетарной Октавы и Октавной Метагалактики каждому из нас и каждым из нас. И проникаемся Голосом Полномочий Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюстом Беатрисс. И теперь настраиваясь на выражение Огюста Беатрисс, вспыхивая Служащим Изначально Вышестоящего Отца применяем Голос Полномочий и в зале пред Огюстом Беатрисс говорим Служащим. Достаточно говорит Огюст. И Беатрис включается своим Синтезом Прасамоорганизации и предлагает вам изменить чуть-чуть интонирование голоса. 
        И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Беатрисс, стяжая Синтез Прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Прасамоорганизацией каждого из нас и возжигаясь Прасамоорганизацией Синтезом Прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем им. Теперь также Служащим говорим, применяя Голос Полномочий. Если вы слышите Огюст говорит: «так-то лучше». А они стремятся, чтобы вы перешли на Голос Служащего. Вы до этого говорили или Человеком или Посвященным. Сейчас Беатрисс Синтезом Прасамоорганизации вот поддерживает вас, и вы начинаете говорить Голосом Полномочий Служащего. Достаточно. 
       И возжигаясь Синтезом Прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ею. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюстом Беатрисс стяжаем Голос Полномочий Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Голос Полномочий, как соответствующую архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст Беатрисс стяжаем Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ею, развёртываясь Голосом Полномочий Служащего и архетипической частью Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
       И вспыхивая этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Октавной Метагалактики на 4194305-ую ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Служащим Ипостасью 19-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем архетипическую часть Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе синтез, стать, совершенных, эталонных и базовых частей Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем 147-й архетипической частью Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Голос Полномочий Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем репликацию Голоса Полномочий Служащего самого Изначально Вышестоящего Отца к Голосу Полномочий Служащего каждому из нас. И проникаемся репликацией Голоса Полномочий Служащего самого Изначально Вышестоящего Отца, Голосом Полномочий Служащего каждого из нас в реплицировании Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою. 
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас репликацией Голоса Полномочий Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. В этом Огне просим преобразить нас на 147-ую архетипическую часть Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 6-рицы частей, систем, аппаратов и частностей в синтезе их. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
        Ну, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, физически собою, развёртываемся физически. Внимание. Включаем Голос Полномочий Служащего. Прямо вот так внутри утвердите, что ваш голосовой аппарат переключился на Голос Полномочий Служащего. Включаем. В ночной подготовке голосовые связки будут корригироваться физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.



Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Визического тела Изначально Вышестоящего Отца 1048431 ИЦ/261999 ИВЦ/65391 ВЦ/16239 ВЦР, 4194230 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Егор Стэвия, Служащий Елена Фомичева.
Сдано ИВАС КХ 21.09.2021г.
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО 1048499 СИ-Р/262067 СР/65459 ИР/16307 ВЦР 4194230-й ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова


2 день 1часть

Время с 00:56:45-01:34:15 (38 мин.)

[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _8v4fevbuchj4]Практика 6. Преображение записей в Книгах Жизни Человека, Посвящённого, Служащего.  Стяжание Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Служащим каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-х высоко-цельно ивдиво-цельно телесно Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую реализацию Служащего с отсечением старых путей только Посвящённого и только двух Жизней Посвящённого и Человека в каждом из нас с завершением всех связей, отношений, реализаций, опыта, накоплений и так далее, и так далее, и так далее, чисто Посвящённого, чисто Человека без Служащего, Жизни и Репликации каждого из нас. И ввести нас окончательно в троичность явления Созидания, Репликации и Жизни тремя Жизнями, тремя Репликациями и тремя Созиданиями Служащего, Посвящённого, Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас троично собою. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося завершить ночную подготовку и развернуть её в дневное выражение каждым из нас этим. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. Переходим в зал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 390 высоко-цельно ивдиво-цельно. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет Ипостасью 19-го Синтеза в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет дать нам возможность распознать проблему явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, если она есть у каждого из нас и развернуть возможности трёх Книг, трёх видов Жизни, трёх видов Репликации, трёх видов Созидания в троичности реализации Служащим, Посвящённым и Человеком каждого из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Книгу Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Книга выносится. Кладётся на воздух пред нами. Он уплотняется Морией и всё. Открывается на нужном месте. У меня тоже. Глаза опускаются, читаем или видим картину в книге. С чем связана проблема вхождения в Служащего? Мне ответ даже в голове прозвучал. То есть не обязательно читать. Ответы могут быть в голове. Вы, если вы не можете читать, это не обязательно. Сконцентрируйтесь! Не можете видеть – это не обязательно. Сконцентрируйтесь! 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет вытянуть из Книги Жизни всех предыдущих воплощений, то есть эта Книга Жизни лучших реализаций всех предыдущих воплощений каждого из нас, все ситуации, все связки, все качества, все любые иные реализации каждого из нас, как Посвящённого, так и Человека всех видов, мешающие реализации Служащего и Созидательного Огня каждому из нас. И из книги вытягивается комок огнеобразов, записей, для меня это такие тёмные всполохи и такие сгустки. Тёмное – это не обязательно плохо. Это то, что для меня не проявлено, то есть я это прочесть не смогу. Ну, для меня это как сгустки, шарики с различными эманациями вокруг себя и какими-то вот линиями, нитями, взаимосвязями меж собой. И вот это вытягивается из книги и собирается комком над книгой. Я так вижу. Может быть как-то по-другому, но внутрь себя это брать не надо.
 Просим изнутри нас достать все записи, все огнеобразы, мешающие стать Служащим каждого из нас, всю дхарму, все кармические записи. Кармы нет, но записи в энергии могли остаться. И, собрав весь комок любых реализаций каждого из нас в веках, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, сжечь данный комок Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет. И возжигаясь ими, направляем Синтез Мудрости и Синтез Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца на выявленный комок. Реплицируем или эманируем. 
И сжигаем репликацией или эманацией комок негативных состояний, мешающих нам войти в Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И сжигаем его каждым из нас, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет собою. И репликацией, и эманацией Синтеза Мудрости и Синтеза Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца сжигаем этот комок собой и преображаемся каждым из нас, прося (Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми) Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет расширить Книгу Жизни на три отдела: Человека, Посвящённого, Служащего каждому из нас и адаптировать Книгу Жизни к новым условиям троичности реализации физически собою.
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Книга Жизни закрывается и её уносят. Просто Служащие быстро действуют, забирая перед нами и уносят в хранилище.
	И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу Посвящённого явлением Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами. Открываемся на нужном месте и тоже читаем, что у нас у Посвящённого записано и мешает стать Служащим каждым из нас. Глазки падают на текст, рисунок, голограмму, всё что угодно. Или что-то в голову приходит, думайте, почему?
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить из Книги Посвящённого каждого из нас любые негативные или положительные реализации, но мешающие стать Служащим каждому из нас. И собрать это в единый комок огнеобразов вития условий или любых иных частностей каждого из нас в синтезе их, выявив из Книги Посвящённого в веках каждого из нас это. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, из зала Высшей Школы Синтеза, и просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за данные реализации Посвящённых и данные реализации Человека каждого из нас, мешающие стать Служащим окончательно, цельно, бесповоротно каждому из нас. И просим невозможные преодоления перевести на разработку и преодоление служением каждого из нас в ИВДИВО, завершив их негативный оттенок реализацией Посвящённого каждым из нас, а возможные сжечь силой и потенциалом Огня данного Синтеза и реализацией Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, вспыхивая Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет и просим сжечь данный комок накоплений Посвящённого, выявленный из Книги Посвящённого каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, эманируя Синтез Мудрости и Синтез Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца на данный комок накоплений, выявленных из Книги, сжигая его собою. 
Книга листается, открывается почти на первой странице и там указано количество посвящений без обозначения, сколько вариантов у вас. «Пока это количество посвящений одного вида, - говорит Мория, - потому что на четыре вида посвящений мы только начинаем устремляться». Я цифру чётко увидел. Книга закрывается. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет. Книгу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас уносят.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, просим завести и развернуть книгу Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас явлением Созидания и Созидающего Огня Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим вынести Книгу Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Кто уже был Служащим, книга выносится с записями, кто вчера стал Служащим, выносится новая книжка, хотя часть записей туда могли перенести из Жизни Человека и Посвящённого. То есть они касаются больше служения, Служащего, чем Посвящённого и Человека. Ну, там партийность, конфедеративность, созидание, идеалогичность, идейность ну, такие контексты. 
У кого есть записи в Книге Служащего, просим выявить из Книги Служащего любые накопления, мешающие войти каждому из нас в следующую или новую реализацию и ступень Служащего в явлении Служащего нового масштаба и глубины реализации каждым из нас с четверичной реализацией Служащего каждого из нас физически собою. Книга при этом одна на данный момент. У меня тоже. У всех. И из Книги Служащего, у некоторых из нас, в том числе у меня, выявляются накопления, мешающие стать окончательно Служащим новой ступени или новой реализации Служащего в четверичном выражении соответственно. Сгусток или комок накоплений над нами. Мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за данные виды накоплений, прося преодолеть их служением и деятельностью в ИВДИВО. И просим сжечь данные накопления, явления в реализации Служащего каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, эманируя Синтез Мудрости и Синтез Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца на данный сгусток, комок накоплений и сжигаем его. 
И перед нами третья Книга Созидательности каждого из нас или Созидания каждого из нас, Созидающего Огня каждого из нас, и мы кладём правую руку на обложку книги, книга закрывается. Ну, как печать руки. Подпись бесполезна, потому что в веках разные воплощения, разные подчерки, даже разные языки. Не эффективно, как оказалось, по опыту предыдущих книг. Печать руки - эффективна. Действует в веках. Правая рука у меня в центре книги, я чуть поддавливаю обложку, и рука проникает в обложку, и я утверждаю: «Служащий Изначально Вышестоящего Отца!» Вы – тоже. Убираю правую руку, книгу уносят. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза (Кут Хуми Фаинь) Аватаров Синтеза Мория Свет за предоставленную возможность работать с Книгами Человека, Посвящённого и Служащего действующих в веках.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 268 435 457-ю высоко-цельно ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Служащим Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь, входим в Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456-рицу 20-ричности совершенных частей 20-рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас.
 И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в совершенную 20-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И в синтезе их ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезировании 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца совершенной реализации явления Совершенных Частей собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в однородном синтезе совершенной 20-рицы и Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываясь Служащим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. Развёртываемся Служащим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически, развёртывая состояние Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар Мг-ИВДИВО развития ИВО 17 179 869 110 си-и-цельности, Ставрополь, ИВАС Яромира Ники, Посвящённая Светлана Казакова.
Сдано ИВАС КХ: 23.09.2021
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.09.2021г.


2 день 1 часть

Время: 02:19:21-02: 02:28:58 (7 мин.)

 Практика 7. Стяжание второго Синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца.

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Служащим Ипостаси 19-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики и просим наделить каждого из нас Стандартом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез Статусом Изначально Вышестоящего Отца второго выражения в реализации Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление второго Синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ю высоко- цельную ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики телесно Служащим Ипостаси 19-го Синтеза в форме.
И развёртываемся состоянием Служащего в реализации Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь состоянием Служащего, явлением Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и встраиваясь в него, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, просим наделить каждого из нас вторым Синтез Статусом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и проникаемся им каждым из нас.
И, вспыхивая вторым Синтез Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 268 435 456 Начал Созидания, Начал Творения, Начал Любви, Начал Мудрости, Начал Воли и Начал Синтеза в синтезе их, реализации насыщенности второго Синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и просим вместить их реализации второго Синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 268 435 457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь вторым Синтез Статусом и его началами, в синтезе их каждым собою.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг синтеза Служащего ИВО 4194211ИЦ/1048483Си-Р/262051СР/65443ИР/16291ВЦР 17179869110 Синтез- ивдиво-цельности Ставрополь, ИВАС Алексея Иланы Ипостась Василя Ткачук.
 Сдано ИВАС КХ: 26.09.2021г
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 30.09.2021 г.

2 день 1 часть
	
Время с 02:42:00 – 02:57:00 (15 минут)
.
[bookmark: Bookmark2]Практика 8. Первостяжание. Стяжание самоорганизации в 16-рице новых возможностей всего во всём. Стяжание 19-й Архетипической, Синтез, Стать, Совершенной, Эталонной, Базовой Части в синтезе всего во всём, ИДИВО-тело самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 268 435 456 видов самоорганизации и самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца каждому.

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ричардом Люцией
Из зала: – Лючией
 Лючией. Это я тут либертариански заговорился. Извините. Ричардом Лючией. Переходим в зал ИВДИВО-тело самоорганизации. «В зал Огня самоорганизации», - говорит Ричард. У него разные залы есть. На 268 435 219-ю высоко цельно ивдиво-цельности.
	Становимся в зале Огня самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ричардом Лючией, стяжаем Синтез огня самоорганизации и Синтез праогня прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Огонь самоорганизации в новом выражении 16-рицы от Компетенций до Качеств самоорганизующей реализации всего во всём каждого из нас, в Синтезе самоорганизации от Компетенции до Качеств каждого из нас и распределения этого во все 20-ричные выражения: 144-рично для Учителей Синтеза, 124-рично для Ипостасей Синтеза и 104-рично для Служащих Синтеза каждым из нас.
	И, возжигаясь (Огнём самоорганизации) Синтезом огня самоорганизации и Синтезом огня прасамоорганизации и, проникаясь, преображаемся ими, входя в собственную самоорганизацию от Компетенций до Качеств в синтезе реализующих однородность самоорганизации каждого из нас. И, возжигаясь Огнём самоорганизации и Огнём прасамоорганизации, преображаемся этим. 
И в этом преображении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ричардом Лючией и просим развернуть Самоорганизацию Служащего и Прасамоорганизацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез огня самоорганизации Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Синтез праогня прасамоорганизации Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь ими, преображаясь, входим в Самоорганизацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца и насыщенную Прасамоорганизацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца, его перспективами реализации каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся этим.
	И, развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца Самоорганизации и Прасамоорганизации собою, проникаясь новым выражением Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ричардом Лючией и стяжаем возможность реализации и самоорганизацию ИВДИВО-тела самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца 19-й Архетипической Части в синтезе шести видов частей каждым из нас явлением: Архетипической, Синтез, Стать, Совершенной, Эталонной и Базовой Части каждым из нас и синтезом нас физически собою.
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ричардом Лючией стяжаем Синтез огня самоорганизации и Синтез праогня прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом       Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-й высоко цельно ивдиво-цельности, становимся телесно Служащим Ипостасью 19-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19-ю Архетипическую, Синтез, Стать, Совершенную, Эталонную, Базовую Часть в синтезе всего во всём, ИДИВО-тело самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца собою и просим сотворить данную часть каждому из нас. 
Развёртываясь телесно Самоорганизацией с ИВДИВО Самоорганизации вокруг нас и взаимоорганизуясь телом и ИВДИВО самоорганизующе внутренне и внешне каждым из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. И, насыщаясь всеми Условиями самоорганизации, Огнями самоорганизации, Ивдивностями самоорганизации и Синтезом самоорганизации в ИВДИВО самоорганизации, насыщаясь: Я-есмь самоорганизации телесно, Дух самоорганизации телесно, Сверхпассионарность самоорганизации телесно и Волей самоорганизации телесно каждым из нас.
 И в синтезе их, разворачивая ИВДИВО-тело самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца собою 19-й Архетипической Частью в синтезе всех частей всё во всём каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И, являя ИВДИВО-тело самоорганизации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 268 435 456 видов самоорганизации и самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, насыщая тело и ИВДИВО самоорганизациями физически собою. И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 268 435 456-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими: самоорганизациями, видами самоорганизаций каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся синтезами собою. 
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь, преображаемся им.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываясь ИВДИВО-телом самоорганизации каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 
                                                        	
Комментарий после практики.

Обращаю ваше внимание, у нас было такое интересное первостяжание. В течение месяца у вас явно Отец —будет это отрабатывать. В ИВДИВО нам зафиксировали Условия, это по 16: Огонь, Ивдивность и Синтез самоорганизации. Это четыре новых принципа, и самоорганизация на них сработает. Эта работа ИВДИВО, а в тело интересно зафиксировали: Я-есмь самоорганизации, чтоб мы её принимали, Дух самоорганизации, чтобы у нас, знаете, был Дух самоорганизовываться. Тоже очень интересно. Всех, Пассионарий самоорганизации, чтобы она нас будила, активировала и устремляла. И Волю самоорганизации, нам иногда просто не хватает Воли самоорганизоваться и что-то сделать. Очень хороший расклад. Сейчас Отец нам это продиктовал, и он дал нам такие самоорганизации.
Набор: Посвящённый Репликации ИВДИВО Ивдивность Синтезмудрости 64254ВЦ/15102ВЦР, 17179869111Синтез-ИВДИВО-Цельности Сочи, ИВАС Алан Илария, Посвящённый Ефремова Ирина.
Сдано ИВАС Кут Хуми:
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 04.10.2021г.

	
2 день 1часть

 Время с 03:05:40 по 03:14:00 (9мин.


Практика 9.    Стяжание Астренического тела Изначально Вышестоящего Отца синтез шестичастно, явлением: Архетипических, Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых частей Астренического тела Изначально Вышестоящего Отца во всём.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Рустамом Сейлой. Переходим в зал Астренической материи ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 283-ю высокую цельную ивдиво-цельность.
 Становимся телесно Служащим Ипостасью 19-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Рустамом Сейлой. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Астреники Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праастреники Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая этим, стяжаем Астреническое тело, 83-ю часть Изначально Вышестоящего Отца: Архетипическую, Синтез, Стать, Совершенную, Эталонную и Базовую синтезфизически каждому из нас. И, вспыхивая Синтезом Астреники, Синтезом Праастреники Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Рустамом Сейлой, насыщаясь Астренической материей каждым из нас, стяжаем Астреническое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Астреники и Синтезом Праастреники Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 457-ю высоко цельную ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Астреническое тело Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить его каждому из нас и синтезу нас физически собою.
 И, развёртываясь Астреническим телом Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. Мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Астренического тела Изначально Вышестоящего Отца, Астреническим телом Изначально Вышестоящего Отца, синтез шестичастно, но, явлением: Архетипических, Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых частей Астренического тела Изначально Вышестоящего Отца во всём их качественно количественном своеобразии синтезфизически собою каждым из нас.
 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию Астреническим телом физически собою и вспыхиваем физически. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь. 
Без 15-ти шесть. 25 минут, перерыв.

 Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Праматической метагалактики ИВО 4294967152 с-и-ц/ 1073741680 ист и-ц/ 268435312 вц и-ц/67108720 ив и-ц/16777072 вы и-ц/ 4194160 и-ц/ 1048432 си-р/262000 с-р/65392 ир/16240 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Альфред Констанция.  Александр Михайлович Агарков
Сдано ИВАС КХ: 22.09.2021г.
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.09.2021г.

















2 день 2 часть

 Время с 01:08:21 – 01:31:40 (23 мин.)

Практика 10. Преображение каждого на троичную реализацию Служащего, Посвящённого, Человека: тремя видами Жизни, тремя видами Репликаций, тремя видами Созидания каждого в явлении Синтеза Совершенной 20-рицы Служащего Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики, Эталонной 20-рицы Посвящённого Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактики и Базовой 20-рицы Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в синтезе их между собою и реализаций Физическим телом Человека, физической реализации на Планете Земля синтезфизически 11-ти архетипически, метагалактически каждым.

 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16 777 152-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Служащим Ипостасью 19-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики физически собою явлением 20-рицы 16 777 216-ричности явления Синтезом с видами организации материи Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16 777 217-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Ипостасью 19-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Человека Синтеза каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20-ричность 16 777 216-рицы Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая (Эталонные 20-ричные реализации 16 777 216-рицы) Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Извините, не Эталонные, Базовые 20-ричные реализации 16 777 216-рицы Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, прося Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, ввести нас в субъядерные активации частей, систем, аппаратов, частностей Ре-ИВДИВО Метагалактики, восьмирицы Синтеза от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза, и восьмирицы компетенций от Посвящения до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе субъядерной 20-ричности Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики компактификацией и Синтезом 16 777 216-рицы в однородном Синтезе её реализации и развёртываемся Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонных Частей Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандартом реализаций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза   Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Стандартом ИВДИВО Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Эталонными Частями в концентрации энергии, пассионарности эталонов и явлением Синтеза физического мира и физических миров Посвящённым Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20-ричность 67 108 864-рицы Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики и вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 864 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталонные, энергопассионарные Физическим миром, явленные в синтезе физических миров 20-рицы Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 67 108 864-ричные синтезфизически каждого из нас.
 И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая 67 108 864 Эталона 20-рицы Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей энергией 67 108 864-х единиц и пассионарностью их в нас физически собою.
 И вспыхивая этим, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 67 108 864-рицы единиц Энергии и Эталонов в 67 108 864 в синтезе всего во всём Посвящённым Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на троичную реализацию Служащего, Посвящённого, Человека: тремя видами Жизни, тремя видами Репликаций, тремя видами Созидания каждого из нас в явлении Синтеза Совершенной 20-рицы Служащего Синтеза, Эталонной 20-рицы Посвящённого Синтеза и Базовой 20-рицы Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их между собою и реализаций Физическим телом Человека, физической реализации на Планете Земля синтезфизически 11-ти архетипически, метагалактически каждым из нас. И просим преобразить Физическое тело каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически синтезфизическим явлением Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, проникаясь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, Ре-ИВДИВО Метагалактики.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Визического тела Изначально Вышестоящего Отца 1048431 ИЦ/261999 ИВЦ/65391 ВЦ/16239 ВЦР, 4194230 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Егор Стэвия, Служащий Елена Фомичева.
Сдано ИВАС КХ 23.09.2021г.
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.10.2021г.


2 день 2 часть

Время с 01:38:11- 02:00:45 (23 мин)

Практика 11. Стяжание Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической части Архетипический Голос Полномочий Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (естественно мы стяжаем Фа-ИВДИВО Метагалактики, укрепляться так укрепляться). Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 268 435 392-х высоко цельно ивдиво-цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики.
 Синтезируясь с их Хум, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипического Голоса Полномочий явлением Синтез Части, Стать Части, Совершенной Части, Эталонной Части и Базовой Части во всём их качественно-количественном выражении и составе, Синтезом Архетипической Части каждого из нас.  И, возжигаясь этим, преображаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца 66-ю каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 457-ми высоко цельно ивдиво-цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики. 
[bookmark: _GoBack]Синтезируясь с его Хум, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипической Части Голос Полномочий в шестерице явлений частей качественного и количественного их состава, в синтезе всей 144-рицы, 124-рицы и 104-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, вспыхивая этим. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Части Архетипический Голос Полномочий Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца являющей. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
[bookmark: _Hlk76863972]- 256- Базовых Частей, 
- 1024- Базовых Систем частей, 
- 1024- Базовых Аппаратов систем частей 
- 1024- Базовых Частностей аппаратов систем частей
- 256- Эталонных Частей, 
- 1024- Эталонных Систем частей, 
- 1024- Эталонных Аппаратов систем частей 
- 1024- Эталонных Частностей аппаратов систем частей 
[bookmark: _Hlk73900819]- 256- Совершенных Частей, 
- 1024-Совершенных Систем частей, 
- 1024- Совершенных Аппаратов систем частей 
- 1024- Совершенных Частностей аппаратов систем частей
- 256- Стать Частей, 
- 1024- Стать Систем частей,  
- 1024- Стать Аппаратов систем частей  
- 1024- Стать Частностей аппаратов систем частей 
- 256- Синтез Частей, 
- 1024- Синтез Систем частей,  
- 1024 Синтез Аппаратов систем частей  
- 1024-х Синтез Частностей аппаратов систем частей и
- 256- Архетипических Частей, 
- 1024- Архетипических Систем частей,  
- 1024- Архетипических Аппаратов систем частей и
- 1024- Архетипических Частностей аппаратов систем частей в синтезе реализующих Архетипический Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Архетипическим Голосом Полномочий каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
Архетипический Голос Полномочий ИВДИВО Отца - 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696) Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Архетипический Голос Полномочий физического тела - 604.462.909.807.314.587.342.848 (604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Архетипических Воль Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Архетипический Голос Полномочий Истины - 302.231.454.903.657.293.671.424 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424) Архетипических Мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Архетипический Голос Полномочий Око - 151.115.727.451.828.646.835.712 (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Архетипических Любви Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Хум – 75.557.863.725.914.323.417.856 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Абсолюта – 37.778.931.862.957.161.708.928 (37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Архетипических созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Омеги – 18.889.465.931.478.580.854.464 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Монады – 9.444.732.965.739.290.472.232 (9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232) Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем. Архетипический Голос Полномочий Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца; – 4.722.366.482.869.645.213.616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Синтезобраза – 2.361.183.241.434.822.606.808 (2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Архетипических пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Разума – 1.180.591.620.717.411.303.404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Сердца – 590.295.810.358.705.651.702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702) Архетипических человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Мышления – 295.147.905.179.352.825.856 (295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Головерсума – 147.573.952.589.676.412.928 (147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) Архетипических вершений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Восприятия 73.786.976.294.838.206.464 (73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) Архетипические практики Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Пламени Отца – 36.893.488.147.419.103.232 (36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232) Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Ивдивости Синтеза – 18.446.744.073.709.551.616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Ипостасного тела – 9.223.372.036.854.775.808 (9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808) Архетипических сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Сознания – 4.611.686.018.427.387.904 (4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) Архетипических истинности Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Памяти – 2.305.843.009.231.693.952 (2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллионов 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952) Архетипические Окскости Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Ума – 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Прозрения – 576.460.752.303.423.488 (576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488) Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Провидения – 288.230.376.151.711.744 (288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744) Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Проницания – 144.115.188.075.855.872 (144 квадриллионов 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872) Архетипические меры Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Иерархизации прасинтезности – 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Идейности – 36.028.797.018.963.968 (36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968) Архетипических законов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Сообразительности – 18.014.398.509.481.984 (18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984) Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Осмысленности – 9.007.199.254.740.992 (квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992) Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Логики – 4.503.599.627.370.496 (4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496) Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Чувствознания – 2.251.799.813.685.248 (2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248) Архетипических принципов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Мероощущения – 1.125.899.906.842.624 (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Архетипических метода Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Поядающего огня – 562.949.953.421.312 (562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312) Архетипических правил Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Совершенства Синтеза – 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Архетипический Голос Полномочий Трансвизора – 140.737.488.355.328 (140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Интеллекта – 70.368.744.177.664 (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 644) Архетипических света Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Эталонности – 35.184.372.088.832 (35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832) Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Диалектики - 17.592.186.044.416 (17 триллионов 592миллиарда 186миллионов 44 тысячи 416) Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Куба Синтеза – 8.796.093.022.208 (8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208) Архетипических форм Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Парадигмы Отца – 4.398.046.511.104 (4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Синтезного мирового тела – 2.199.023.255.552 (2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Синтезности Воли - 1.099.511.627.776 (1 триллионом 099 миллиардами 511 миллионами 627 тысяч 776) Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Образ-типа – 549.755.813.888 (549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888) Архетипических пространств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Наблюдателя – 274.877.906.944 (274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944) Архетипические скорости Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Стратагемии – 137.438.953.472 (137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472) Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Интуиции – 68.719.476.736 (68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Голоса Полномочий – 34.359.738.368 (34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368) Архетипических самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Вечности Отца – 17.179.869.184 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Метагалактического мирового тела – 8.589.934.592 (8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592) Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Начал Мудрости – 4.294.967.296 (4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Синтезтела – 2.147.483.648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысяч 648) Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Рацио – 1.073.741.824 (1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824) Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Грааля – 536.870.912 (536 миллионов 870 тысяч 912) Архетипических взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Виртуозности – 268.435.456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Униграммы – 134.217.728 (134 миллиона 217 тысяч 728) Архетипических основ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Веры – 67.108.864 (67 миллионов 108 тысяч 864) Архетипических параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Тонкого мирового тела – 33.554.432 (33 миллиона 554 тысячи 432) Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Прав Любви – 16.777.216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Столпа – 4.194.304 (4 миллиона 194 тысячи 304) Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Сутенности – 2.097.152 (2 миллиона 097 тысяч 152) Архетипические сути Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Престола – 1.048.576 (1 миллион 048 тысяч 576) Архетипических смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Размышления – 524.288 (524 тысячи 288) Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Души – 262.144 (262 тысячи 144) Архетипических Чувств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Нити Синтеза – 131.072 (131 тысяча 072) Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца и
стяжаем Архетипический Голос Полномочий Физического мирового тела - 65.536 (65 тысяч 536) Архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь   64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в синтезе 64-х Архетипических Частей, 64-х частностей во всем многообразии качественно - количественной реализации их синтезфизически собою.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестояще Архетипически Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца синтез 64-рично, цельно, едино собою.  И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою развертываемся физически. 
Развертываясь Изначально Вышестоящим Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и включая в реализацию Изначально Вышестоящий Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас.  И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Сиаматического тела ИВО 1048448 ИЦ / 262016 ИВЦ / 65408 ВЦ / 16256 ВЦР 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Никита Стелла Посвящённый Индира Саипова
Сдано ИВАС КХ
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.10.2021г.


2 день 2часть

 Время с 02:18:01 по 02:27:00 (9 мин.)

Практика 12.   Итоговая практика. Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 268 435 456-рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа- ИДИВО Метагалактики. Переходим в их зал на 268 435 392-х высоко цельно ивдиво-цельно. Становимся телесно Служащим Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 256-ллионов Огней, 268 435 456 256-ллионов Ядер Синтеза, 268 435 256- ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, 268 435 457-й высокой цельной ивдиво-цельности 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 268 435 457-й высокой цельной ивдиво-цельности и 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся ими, развёртываясь ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем в синтезе стяжённого Служащего Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаясь им.
И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 гена Служащего и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций Служащего и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь ими, преображаясь ими, развёртываемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого пред Изначально Вышестоящем Отцом собою, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас синтезфизически и 19-го Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку Фа-ИВДИВО Метагалактики становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами, берём её в руки вспыхиваем Книгой.
 Переходим в кабинет на 17-й или девятый этаж каждого из нас в Экополисе Кут Хуми соответствующей реализации. Становимся в кабинете пред письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу 18-го Синтеза у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 18-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку каждого из нас. И стяжаем подготовку, переподготовку 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на весь месяц в целом. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы и допущения каждого из нас на этот синтез синтезфизически собою.
 И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики переходим в его зал. И, развёртываясь перед Изначально Вышестоящем Отцом, синтезируясь с его Хум и стяжаем 49 Ядер 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого ядра.
И возжигаясь ими, проникаясь ими, все 49 Ядер развёртываются по позвоночнику каждого из нас в стимуляции будущих Ядер Синтеза или в поддержке уже действующих 49-ти Ядер Синтеза, вспыхиваем Нитью Синтеза в позвоночнике каждого из нас. 
И, возжигаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 19-й Синтез, новые реализации, новые восхождения, новые возможности и новые границы перспектив, осуществлённые нами и каждым из нас и творения каждого из нас троично физически собой. И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся синтезфизически, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь фиксируя 16 Ядер 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез Ядро, 
Эманируем в ИВДИВО Сочи, фиксируя 16 Ядер 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез Ядро. 
Эманируем ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезируя их в Синтез Ядро в соответствующем позвонке каждого из нас, 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас фиксируя ядро Синтеза 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг и, возжигаясь, преображаемся им.
 И выходим из практики. Аминь. 

На этом 19 Синтез завершён. Напоминаю, что в следующий месяц мы встречаемся на неделю позже на четвёртых выходных. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Праматической метагалактики ИВО 4294967152 с-и-ц/ 1073741680 ист и-ц/ 268435312 вц и-ц/67108720 ив и-ц/16777072 вы и-ц/ 4194160 и-ц/ 1048432 си-р/262000 с-р/65392 ир/16240 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Альфред Констанция. Александр Михайлович Агарков
Сдано ИВАС КХ 23.09.2021г
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.10.2021г.
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