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В чём особенность Синтеза, зачем он нужен (по сути), что он мне дает?
1) Прямой контакт с Отцом каждому. 
Синтез дает возможность общаться с Отцом напрямую, минуя любых посредников. Только Синтез, в отличие от других форм человеческих практик философских, культурных, дает прямой контакт с Отцом каждому, независимо ни от кого. И в этом прямом контакте с Отцом каждый общается на любые вопросы, если научился действовать этим выражением. 
Очень важный вариант, для тех граждан/посвящённых старой эпохи, кто верит в Отца - Синтез напрямую выводит на общение с Отцом.
2) Контакт с Аватарами Синтеза. 
Только в Синтезе вы можете синтезироваться с Аватарами Синтеза, на языке предыдущей эпохи с Учителями, это знания для Посвящённых. Соответственно, чем больше у вас накоплено Синтеза, тем глубже контакт с Отцом и Аватарами Синтеза, чем меньше у вас синтеза, тем меньше контакт и возможность вообще контачить. Посвященные прошлой эпохи, входя впервые в Синтез не могут дойти до Аватаров Синтеза, так как не хватает накопления Огня и Синтеза, стыковки нет. Международный Съезд Посвящённых  как раз и даёт такую возможность.
3) Синтез частей.
4) Синтез частностей.
Синтез нужен для ускоренного взращивания частей, для ускоренной разработки частей, для ускоренного развития систем/аппаратов/частностей в этих частях. Скорость взращивания частей в Синтезе происходит в разы, если не в десятки раз. Мы создаём специальные территориальные дома - подразделения (ИВДИВО), чтобы наши команды фиксировали на территории Синтез. И когда проходят чтения Синтеза у населения максимальной плотностью, фиксируется Синтез и взращиваются природным способом Части. В этом есть наше служение человечеству. В результате, среди населения появляется бум активности, экономической активности, любой другой, но пока не политической.  
Синтез - это соединение, синтезирование. Синтез нужен как спецификация по синтезированию всего во всем: частей и частностей, чтобы взрастать ими. Умение быстро синтезировать мысль, умение быстро синтезировать смысл, умение быстро сложить суть.
5) Синтез компетенций. 
Посвящённым: Любые компетенции новой эпохи (для предыдущей эпохи Посвящения) сейчас вырастают Синтезом, то есть на Синтезе мы синтезируем компетенции. 
Гражданам: Появляются Посвящения, которые по закону, иногда добываются десятилетиями, а мы это ускоряем на часы, месяцы, года. На Синтезе мы синтезируем компетенции.
6) Энергопотенциал. 
Для более концентрированного управления финансов и синтезирования финансов нами. Материя выражается системой энергопотенциальных единиц, как финансовое выражение синтезирование энергопотенциала собою. У Отца (см. п1) можно попросить защиты или отстройки условий жизни/бизнеса. Служащие и граждане, практикующие энергопотенциальную систему, уже достигли определённых результатов в управлении материи.
7) Развитие внутреннего мира. 
Развитие масштаба внутреннего мира. Синтез дает возможность развития сразу четырех внутренних миров в отличие от одного Тонкого, действующего в предыдущую эпоху. Где четвёртый Синтезный мир позволяет масштабно воздействовать на материю. Развитие четырёх внутренних миров, как внутреннее богатство и разнообразие. Большая ценность – это способность переходить из тонкого мира в огненный мир. 
8) Ядра Синтеза. 
Ядра Синтеза связывают Синтез внутри нас, чтобы мы этим взрастали. Ядро - это высочайшая фиксация Огня. Каждый атом имеет ядро, каждая молекула имеет ядро, соответственно огонь из Ядер Синтеза усилят атомы, молекулы. Пример, гены состоят из молекул (ДНК) соответственно есть возможность, занимаясь Синтезом, в разы улучшить здоровье, восполнять свои ресурс, усилять энергетику.
9) Быстрее складывается мировоззрение. 
Быстрое синтезирование (связывание фрагментов между собой), регулировка и изменение картины мира. Умение ориентироваться в новых реалиях. 
10) Единственный спецификатор, вводящий в природу Метагалактики.
Чем выше природа, с которой контачишь, тем сильнее пассионарность, заряженность и так далее. Только Синтезом можно стать метагалактичными и выйти за пределы Солнечной системы (то, о чем мечтали Посвящённые прошлой эпохи).
11) Даёт возможность решать внутренние проблемы быстро и менять человеческие потенциалы.
12) Может объяснить, кто такой человек.
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