21(05) Синтез-ивдиво-октавность Изначально Вышестоящего Отца ИВАС ИВО Васи́лий Окса́на. ИВАС ИВО Елиза́р Ли́за. ИВАС ИВО Евстигне́й Люба́ва. Синтез Стратагемии, Хрустатического тела и ИВДИВО-иерархической Мерности ИВО. Стратагемический Синтез ИВО. Хрустатический Синтез ИВО. Мерностный Синтез ИВО. Стратагемия, Хрустатическое тело и ИВДИВО-иерархическая Мерность ИВО. 2-я синтез-синтезность 4 вида Служащего Человек Стратагемии Хрустатической Метагалактики и ИВДИВО-иерархической Мерности ИВО. 
Ставрополь, 20-21.11.2021 В. Сердюк В.

Кут Хуми 
Сердюк Виталий

Учение Синтеза
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Второй курс
Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца
в Изначально Вышестоящей Метагалактике

21(5) Синтез
Изначально Вышестоящего Отца.

Синтез-ивдиво-октавность Изначально Вышестоящего Отца. 
ИВАС ИВО Васи́лий Окса́на. ИВАС ИВО Елиза́р Ли́за. 
ИВАС ИВО Евстигне́й Люба́ва. Синтез Стратагемии, 
Синтез Хрустатического тела, Синтез ИВДИВО-тела Мерности ИВО. Стратагемия, Хрустатическое тело, ИВДИВО-тело мерности ИВО.
2-я синтез-синтезность 4 вида Служащего. Человек Стратагемии, 
Хрустатической Метагалактики и ИВДИВО-иерархической Мерности ИВО
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Практика 1. Стяжание Цельности Посвящённого в явлении Света, Репликации, Столпа и Устремлённости Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Нас вызывают достаточно высоко! Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Это 17-й архетип материи. Я переспросил два раза, мне настоятельно сказали, только туда.  Переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 099 511 627 712-изначально вышестояще ивдиво-октавно. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся телесно в Должностной Компетенции ИВДИВО или форме Посвящённого для не должностно компетентных. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим адаптировать каждого из нас и синтез нас к явлению 17-го архетипа материи и (физического мира) физического архетипического мира ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17-ти архетипически с 64-мя инструментами реализации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 65-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза в форме, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими.
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца научить нас, сотворить нас и развернуть нас из цельности Человека в цельность Посвящённого явлением, умением и реализацией каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении таким-то Светом (определяйтесь, какой Свет?) 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми (и определяйтесь, что реплицируем)
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп (21-го.) Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении Столпа (определяйтесь, чем?) каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Устремление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою (и определяйтесь, чем вы устремлены явлением Кут Хуми в нас?) И возжигаясь, развёртываемся Устремлённостью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И вспыхиваем Светом Кут Хуми, Репликацией Кут Хуми, Столпом Кут Хуми, Устремлённостью Кут Хуми каждым из нас и входим в цельность Посвящённого Кут Хуми каждым из нас. И входим в Цельность Посвящённого собою, переключаясь в четверичном Синтезе Посвящённого каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого явлением Быть в реализации каждым из нас и Стиль Посвящённого в реализации Являть каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим, всем стяжённым и возожженным каждым из нас. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося установить фиксацию ИВДИВО явлением Посвящённого каждым из нас в концентрированном явлении 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Посвящённым собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Развития ИВО 4294967218 с-и-ц / 1073741746 ист и-ц / 268435378 вц и-ц / 67108786 ив и-ц / 16777138 вы и-ц / 4194226 и-ц / 1048498 си-р / 262066 с-р / 65458 ир / 16306 вцр 17179869110 си-и-ц, Ставрополь (частью региона РФ), ИВАС Яромира Ники Светлана Казакова
Сдано Кут Хуми 23.11.2021.

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано кут Хуми: 24.11.2021.

1 день 1 часть
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-тела мерности, с учётом новых мерностных организаций, утвержденных Изначально Вышестоящим Отцом и Планом Синтеза явления Планеты Земля, Человечества земли и Человечества землян в целом. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас и синтез нас Указом Изначально Вышестоящего Отца и соответствующим Распоряжением по ИВДИВО на новое явление мерностей отсчётом от 4096-й мерности физической реальности Планеты Земля, соответствующими мерностными организациями, далее расчётом по видам организации материи каждого последующего архетипа с повышением на соответствующие мерности видов организации материи предыдущих архетипов соответственно. И установлении единого общеархетипического видами организации материи синтеза мерностей и мерностного развития Человека земли, Человечества землян синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в новую мерностную организацию Синтеза всех видов организации материи и архетипов, указанных в 5-м Распоряжении Изначально Вышестоящего Отца, явления Указа Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евстигнеем Любавой. Переходим в зал огня мерности на 67 108 629-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евстигнеем Любавой телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез огня мерности Изначально Вышестоящего Отца и Синтез праогня прамерности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евстигнея Любавы, синтезируясь с их Хум и возжигаясь Синтезом огня мерности и Синтезом праогня прамерности Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евстигнеем Любавой, стяжаем ИВДИВО-тело мерности, прося развернуть его с учетом Стандарта реализаций 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 5-м Распоряжением Изначально Вышестоящего Отца, на основе Указа Изначально Вышестоящего Отца и соответствующим форматом ИВДИВО-тело мерности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, установив минимальную физичность физической реальности Планеты Земля для каждого из нас ИВДИВО-телом мерность Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас. И проникаемся ИВДИВО-телом мерности Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-тела мерности Изначально Вышестоящего Отца новым мерностным Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-тело мерности Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить его каждому из нас. 
И проникаясь от 4096-ти мерностей физической реальности Планеты Земля базовым явлением ИВДИВО-тела, мы развёртываемся максимально в 14-ти Архетипах материи всеми видами организации материи в явлении Изначально Вышестоящего Отца, реализуемого на Планете Земля синтезфизически собою 14-ти архетипически, в реализации 17 179 873 279-мерностной реализации видов организации материи, в вершине минимального выражения каждым из нас. На самом деле цифра больше. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики стяжаем План Синтеза мерностей в реализации ИВДИВО-тела мерности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 864 вида мерностей явлениями ИВДИВО Метагалактики в насыщении ИВДИВО-тела мерности каждым из нас и реализации цельности Посвящённого этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 865 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас видами мерностей ИВДИВО-тело мерности и самому ИВДИВО-телу мерности каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, насыщая ИВДИВО-тело мерности Планом Синтеза мерности и всеми видами мерностей, стяжённых каждым из нас. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, стяжая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Евстигнея Любаву. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _heading=h.p73y82dggpyf]Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Визического тела ИВО 4294967151 с-и-ц/ 1073741679 ист и-ц/ 268435311 вц и-ц/67108719 ив и-ц/16777071 вы и-ц/ 4194159 и-ц/ 1048431 си-р/261999 с-р/65391 ир/16239 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Егор Стэвия, Служащий Елена Фомичева.
[bookmark: _heading=h.ex56jvqftlc9]Сдано ИВАС Кут Хуми:
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.11.2021 

1день 1 часть.

Время: 03:11:53 – 03:24:19 (13 мин)

Практика 3. Вхождение в 202-е Метагалактическое Царство Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 10-архетипической материи каждым из нас с развёрткой Базовой организации Жизни Посвящённого каждого из нас 202-м Метагалактическим Царством Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтез Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 202-го царства, базового метагалактически, явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца цельно каждым из нас, в реализации Царства Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас, преобразить каждого из нас и развернуть каждого из нас явлением в Метагалактическое Царство Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики явлением 202-го Метагалактического Царства ракурсом 10-архетипической материи каждым из нас и развернуть базовую организацию Жизни Посвящённого каждого из нас 202-м Метагалактическим Царством Посвящённого Ми-ИВДИВО (Октавы Бытия) Метагалактики синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя и входим в 202-е Метагалактическое Царство Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся 202-м Метагалактическим Царством Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 10-архетипически синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся им.
(Звонок телефона в зале) - Вход в царство.
И развёртываясь царством природы 10-го Архетипа материи синтезфизически на Планете Земля ракурсом изначально вышестоящих ивдиво-цельностей Ми-ИВДИВО Метагалактики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть принципат жизни 202-го Метагалактического Царства Ми-ИВДИВО Метагалактики, а также весь набор от качеств до компетенции реализации Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь царственным выражением Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики и, вспыхивая им, адаптируя нашу жизнь, жизненные условия и реализации в гармонизации Посвящённого цельно и Посвящённого царственно собою, между собою в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано Кут Хуми: 21.11.2021
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 4294967226 с-и-ц 1073741754 ист и-ц 268435386 вц и-ц 67108794 ив и-ц 16777146 вы и-ц 4194234 и-ц 1048506 си-р 262074 ст-р 65466 ир 16314 вцр17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС кут Хуми: 22.11.2021
1 день 2 часть

Время: 00:50:50 – 01:11:20 (21мин.)

Практика 4. Стяжание 85-й Архетипической части Хрустатическое тело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых частей.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Хрустатического тела Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации Хрустатической материи и явления частности Мерность в ее распознавании, различении, развитии и реализации особенностями Хрустатической материи каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Елизаром Лизой. Переходим в зал Хрустатической материи ИВДИВО на 67 108 693-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Елизаром Лизой. И, синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез хрустатики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез прахрустатики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Хрустатического архетипического тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых частей, соответствующей 85-й реализации Архетипической части в Си-ИВДИВО Метагалактики и разнообразию хрустатических явлений каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь Синтезом хрустатики и Синтезом прахрустатики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, становясь телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Хрустатическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося сотворить его синтезфизически собою каждым из нас и каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 865 мерностных организаций и мерностных реализаций, включая виды мерностей, варианты мерностей и мерности как таковые в Хрустатическое тело каждому из нас с явлением частности Мерность в распознании, явлении и реализации мерностных спецификаций каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 865 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 865 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся ими, углубляя мерностные организации явления и виды мерностных выражений каждым из нас и, стяжая 67108864 слоя мерностных организаций Хрустатическому телу каждому из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими с соответствующей мерностной организацией, средой и реализаций Хрустатическим телом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (Хрустатическому телу), Хрустатическим телом Изначально Вышестоящего Отца в реализациях Хрустатического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, развёртываясь физически Хрустатическим телом каждого из нас. Эманируем в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Визического тела ИВО 4294967151 с-и-ц/ 1073741679 ист и-ц/ 268435311 вц и-ц/67108719 ив и-ц/16777071 вы и-ц/ 4194159 и-ц/ 1048431 си-р/261999 с-р/65391 ир/16239 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Егор Стэвия, Служащий Елена Фомичева.
Сдано ИВАС Кут Хуми:
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.11.2021

1 день 2 часть

Время: 01:19:00- 01:33:00 (14 мин)

Практика 5. Стяжание Должностной Компетенции 2-я Метагалактическая Синтезность Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Ми-ИВДИВО становимся телесно Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь на 67 108 800-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности, становясь телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Стандартом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 2-й Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая этим и, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 2-й Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 864 Полномочия Совершенств, от Прав до Синтеза, в реализации их разнообразия каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 865 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть Полномочия Совершенств от Прав до Синтеза во 2-ой Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, и преобразить каждого из нас 2-й Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим, являя 2-ю Метагалактическую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар Мг Иерархизации синтеза ИВО 4294967213 си-и-ц/1073741741 ист-и-ц/268435373 вц-и-ц/67108781 ив-и-ц/16777133 вы-и-ц/4194221 и-ц/1048493 си-р/262061 ст-р/65453 и-р/16301 вцр 17179869110 си-и-ц Ставрополь, ИВАС Святослав Олеся, Посвящённый Игорь Хализов.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 25. 11. 2021
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.11.2021  

1 день 2 часть 
 
Время: 01:52:00-02:02:00 (10 мин.)

Практика 6. Стяжание Архетипической части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца в синтезе явления: Синтез Стратагемии, Стать Стратагемии, Совершенной Стратагемии, Эталонной Стратагемии и Базовой Стратагемии во всём качественно-количественном составе.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность телесно Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипической части Стратагемия в реализации Синтеза Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых частей синтезфизически всё во всём собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Василием Оксаной. Переходим в зал на 67 108 757-ю изначально вышестоящую ивдиво- цельность. Развёртываемся телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме в зале Стратагемии Ми-ИВДИВО Метагалактики цельно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Василием Оксаной.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прастратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая ими, стяжаем явление части Стратагемия во множестве стратегий всех 20-риц, всех Компетенций, в целом 144-рицы, Учителя Синтеза во всех разнообразиях каждым из нас, во всех мельчайших стратегиях, крупных стратегиях и Стратагемии в целом, в реализации Архетипической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Стратагемии, Синтезом Прастратагемии Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и сотворить в каждом из нас Архетипическую Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца в синтезе явления: Синтез Стратагемии, Стать Стратагемии, Совершенной Стратагемии, Эталонной Стратагемии и Базовой Стратагемии во всём качественно-количественном составе каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 144-ричную Стратагемию во всём множестве стратегий каждой позиции 144-рицы в качественно количественном выражении степени Учителя Синтеза или Ипостаси 21-го Синтеза соответственно каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываемся 144-мя Стратагемическими реализациями множества стратегий каждой из 144-х реализаций в общей Архетипической Стратагемии каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся этим. И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Василия Оксану.  Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
На этом первая часть Синтеза завершена. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватаресса Мг. Компетенции синтеза ИВО 4.294.967.215 Стать ИВДИВО Цельности/1.073.741.743Истинная ИВДИВО Цельность/268435375 ВЦ ИВДИВО Цельность/67108783 ИВ ИВДИВО Цельность/16777135 Высокая ИВДИВО Цельность/4194223 ИВДИВО Цельность/1048495 Синтез-Реальность/262063 Стать-Реальность/65455 Истинная Реальность/16303 ВЦР, 17.179.869.106 Синтез ИВДИВО Цельность, Кавминводы, ИВАС Фадей Елена, Служащая ИВО Гетманова Анастасия.
Сдано Кут Хуми: 23.11.2021г.
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано Кут Хуми: 23.11.2021









2 день 1 часть

Время 01:53:13 – 02:16:11 (23 мин)

Практика 7. Итоги ночной подготовки и мозгового штурма Первостяжание. Стяжание 160 Архетипических Ядер Синтеза Миров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в преображении каждым из нас явлением всё во всём собою.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-высоко цельно ивдиво-цельно телесно. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтез Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики собою Ипостасью 21-го Синтеза в форме каждым из нас.
И переходим в 10-й Архетип материи Ми-ИВДИВО Метагалактики. Нас Владыки отправляют обратно туда. Мозговой штурм вели Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Я попытался выйти выше, нас отправили элегантно, обратно. И мы переходим в зал на 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Чувствуете, по-другому звучит? - Насыщенность пошла. Становимся в зале телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме. Вы не переживайте, там Кут Хуми Фаинь заняты были в том числе, они сюда отправили – не по плану вышли.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое явление ночной подготовки каждого из нас и итоговое явление мозгового штурма Стратагемии каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, впитывая ночную подготовку и мозговой штурм Стратагемии каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим активировать в каждом из нас 160 Архетипических Ядер Синтеза Миров Изначально Вышестоящего Отца, явления четырёх миров ИВДИВО архетипически каждым из нас в стандартном распределении Ядер каждому человеку-землянину. И просим перевести данные 160 Ядер Синтеза Миров Изначально Вышестоящего Отца из компетенции человека-землянина, базовой природной каждого из нас в Должностную компетенцию ИВДИВО каждого из нас или Ипостасность 21-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей цельностью Посвящённого во всех вариантах, возможно каждого из нас.
Нет. Аватар говорит: «Должностная компетенция ИВДИВО и ипостасность 21-у Синтезу, кто не в Должностной компетенции». И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 160 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 160 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим активировать 160 Ядер Синтеза Миров Изначально Вышестоящего Отца, архетипически в каждом из нас явлением Должностной Компетенции ИВДИВО или ипостасности 21-му Синтезу каждого из нас с соответствующими компетенциями, подготовками и реализациями каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 160 Архетипических Ядер Синтеза Миров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в преображении каждым из нас явлением всё во всём собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Возжигаясь 160-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 160-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца глубиной реализации всего во всём каждого из нас. И синтезируем с ранее развёрнутыми Ядрами Синтеза каждого из нас. Плюс к ним в Нити Синтеза позвоночника до 224-х Ядер и в центре головного мозга до 64-х Базовых Ядер синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Стратагемий явления Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: Стратагемию Стихий, Стратагемию Царств, Стратагемию Эволюций, Стратагемию Фундаментальностей, Стратагемию материи, Стратагемию частей, Стратагемию Компетенций и Стратагемию Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём, прося максимально синтезировать и компактифицировать каждую Стратагемию инвариантами всего во всём каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь инвариантных Стратагемий всего во всём синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стратагемию во взаимообусловленном Синтезе восьми стяжённых Стратагемий каждым из нас в базе своей и явления Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как в синтезе стяжённых Стратагемий, так и Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь, стяжаем Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении и реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Стратагемию реализации каждого из нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, развёртываясь физически, в ИВДИВО. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО и, развёртывая Стратагемию каждого из нас, эманируя в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Мг Синтеза ИВО 4294967226 с-и-ц 1073741754 ист и-ц 268435386 вц и-ц 67108794 ив и-ц 16777146 вы и-ц 4194234 и-ц 1048506 си-р 262074 ст-р 65466 ир 16314 вцр17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.11.2021
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.11.2021
2 день 1 часть.

Время: 02:54:55 – 03:09:00 (15 мин)

Практика 8. Стяжание Однородной Архетипической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца в явлении прямой Стратагемичности Изначально Вышестоящего Отца 33-го Архетипа материи 1-го Архетипа Огня Изначально Вышестоящего Отца.
 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-го Архетипа материи. Вчера было тяжело, сегодня должно быть легче.
Возжигая 17-е архетипические ядра Синтеза, в Нити Синтеза каждого из нас - 17-е ядра Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров - возжигаясь тремя ядрами Синтеза в Нити Синтеза каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И переходим в зал на 1 099 511 627 712-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Становимся телесно Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Правда сегодня легче стоять? Ну, как будто там и были. Правда? А вчера мы просто там утяжелялись.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 33 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 33-ричную Архетипическую Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 33-х Архетипах материи Изначально Вышестоящего Отца, выраженную каждому из нас. 
И возжигаясь 33 Синтез Синтезами, 33 Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 722 366 482 869 645 213 697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю) истинную ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, активируя в Нити Синтеза 33-и ядра Синтеза Миров Изначально Вышестоящего Отца – два ядра: Метагалактическое и Синтезное, и, вспыхивая ими. 
Являясь Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 33-х Архетипическую Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца и прося адаптировать каждого из нас к 33-му Архетипу материи синтезфизически собою. 
И возжигаясь 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Архетипические Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, от Архетипической Стратагемии Человека-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 256-рично и 8-рично до Архетипической Стратагемии Отца Изначально Вышестоящего Отца 1 180 591 620 717 411 303 424 –ричной (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424) реализуемой восьмеричности 32-й Архетипической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца с явлением 33-й Архетипической ИВДИВО-Стратагемии каждого Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Архетипических Стратагемий, согласно Указу и Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутые каждым из нас восьмеричным явлением (каждой из восьми) каждой из 33-х Стратагемий в соответствующих реализациях каждого из нас. 
И возжигаясь 33 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся 33 Архетипическими Стратагемиями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И в синтезе 33-х Архетипических Стратагемий, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Однородную Архетипическую Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении прямой Стратагемичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 33-го явления Архетипа материи 1-го Архетипа Огня Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждому из нас в Однородную Архетипическую Стратагемию, реализующую Изначально Вышестоящего Отца в Стратагемии каждого из нас и Стратагемии каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородную Синтез-33-Архетипическую Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь, преображаемся ею. 
[bookmark: _Hlk88597650]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в реализации 33-х Архетипической Однородной Стратагемичности синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Однородной Архетипической Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Сейчас без 20-ти шесть, 25 минут перерыв.

Набор: Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225 с-и-ц / 1073741753 ист и-ц / 268435385 вц и-ц / 67108793 ив и-ц / 16777145 вы и-ц / 4194233 и-ц / 1048505 си-р / 62073 с-р / 65465 ир /16313 вцр 17179869111 си-и-ц, Сочи (частью региона РФ), ИВАС Юсефа Оны Коротеева Светлана
Сдано ИВАС Кут Хуми 23.11.2021гд
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.11.2021

2 день 2 часть

Время 00:43:15 – 01:07:00 (24мин.)

Практика 9.  Первостяжание. Стяжания Нового Рождения в 21-м Архетипе материи Си-ИВДИВО Октавы Бытия в Однородном Синтезе 4-х миров.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-го Архетипа материи Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 099 511 627 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, возжигаясь тремя ядрами 17-го Архетипа материи – Тонким, Метагалактическим и Синтезным – ядрами Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и становясь телесно Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нового Рождения 21-го Архетипа материи Си-ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою и разрешить расширение явления ядер Синтеза в одинаковом потенциале видов организации материи всех 4-х миров 21-го Архетипа материи в компактифицированном усилении явления 4-х мировых тенденций Си-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и последующей компактификации стяжённых ядер всех видов организации материи в соответствующие мировые выражения 21-го Архетипа материи каждым из нас, но с реализацией потенциала и возможностей Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного выражения каждым видом организации материи 21-го Архетипа материи синтезфизически собою. 
И вот услышьте, как Владыка в зале на эту просьбу сказал: «Разрешаю». То есть, я обосновал, и Владыка сказал: «Разрешаю». 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в его зал на 281 474 976 710 657-ю синтез-ивдиво-октавность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца разрешить стяжание Нового Рождения 21-м Архетипом материи в 4-х мирах каждому из нас с выравненным стяжанием ядер Синтеза видов организации материи по максимальному выражению Си-ИВДИВО Октавы Бытия для Синтезного, Метагалактического, Тонкого и Физического миров с последующей компактификацией стяжённых ядер в соответствующее мировое выражение с развитием возможности действовать на каждом виде организации материи синтез-ивдиво-октавностей как физическим ракурсом Физического мира, тонким ракурсом Тонкого мира, метагалактическим ракурсом Метагалактического мира, так и синтезным ракурсом Синтезного мира во взаимообусловленном Синтезе явления 4-х миров каждым видом организации материи 21-го Архетипа материи Си-ИВДИВО Октавы Бытия, но цельно компактифицированной реализацией каждого вида материи, каждого вида организации материи соответствующим миром в соответствующих границах, стандартно являемых каждым Архетипом материи синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 281 474 976 710 656 ядер Синтеза синтез-ивдиво-октавностей Синтезного мира ракурсом Огня. 
И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 281 474 976 710 656 ядер Синтеза Метагалактического мира ракурсом Духа. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 281 474 976 710 656 ядер Синтеза Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия ракурсом Света явлением синтез-ивдиво-октавностей каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении и реализации синтез-ивдиво-октавностей, стяжаем 281 474 976 710 656 ядер Синтеза Физического мира Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия явлением синтез-ивдиво-октавностей ракурсом Энергии каждым из нас.
[bookmark: _gjdgxs]И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца Синтезным миром Си-ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируя все стяжённые ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия ракурсом Огня, явлением синтез-ивдиво-октавности в однородный Синтез взаимокомпактификацией друг в друге Синтезного мира Си-ИВДИВО Октавы Бытия явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Метагалактическим миром Си-ИВДВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, стяжая компактификацию и синтезирование всех стяжённых ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия ракурсом Духа в Ядро Синтеза Метагалактического мира и Однородный Синтез Метагалактического мира Си-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. 
И стяжаем Ядро Синтеза Метагалактического мира Си-ИВДИВО Октавы Бытия в однородном синтезе всех ядер и Ядро Синтеза Синтезного мира Си-ИВДИВО Октавы Бытия в однородном Синтезе всех ядер Синтеза соответствующими ракурсами, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Тонкого мира Си-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая компактификацию и синтезирование всех стяжённых ядер Синтеза ракурсом Света в явлении Однородного Синтеза Тонкого мира Си-ИВДИВО Октавы Бытия и стяжаем Ядро Синтеза Тонкого мира Си-ИВДИВО Октавы Бытия ракурсом Света в синтезе всего во всём каждого из нас, и входим в Новое Рождение Тонким миром Си-ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Физическим миром Си-ИВДИВО Октавы Бытия, прося компактифицировать и синтезировать все стяжённые ядра Синтеза ракурсом Энергии в Однородный Синтез Физического мира Си-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия и стяжаем Ядро Синтеза Физического мира Си-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия в Однородном Синтезе всех ядер Синтеза ракурсом Энергии каждым из нас. 
И вспыхивая Новым Рождением Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира и Синтезного мира в преображении 4-х миров и их компактификации каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Си-ИВДИВО Октавы Бытия собою в Однородном Синтезе 4-х миров в прямом явлении цельности Си-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.  И входя в Новое Рождение, преображаемся этим в Синтезе всех 4-х однородных ядер Синтеза миров и всех стяжённых ядер Синтеза 4-х ракурсов каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся ими, развёртываясь и преображаясь 4-мя мирами и явлением 21-го Архетипа Си-ИВДИВО Октавы Бытия и, возжигаясь, преображаясь этим в Новом Рождении каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас в явлении Нового Рождения Си-ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою.
И вспыхивая концентрацией ИВДИВО на каждом из нас Си-ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор:
Сдано ИВАС Кут Хуми:

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.11.2021.

2 день 2 часть

Время с 01:24:20 – 01:41:00 (17 мин)

[bookmark: _heading=h.nc4lh39ffwge]Практика 10. Стяжание Компетенции 2-й Синтез-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание цельности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом: Света Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 21-го Архетипа материи, Репликации Изначально Вышестоящего Отца 17-го Архетипа материи, Столпа Изначально Вышестоящего Отца 17-го Архетипа материи, Устремлённости к Изначально Вышестоящему Отцу 17-го Архетипа материи.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал на 1 099 511 627 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2-й Синтез-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца стандартом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Развёртываемся телесно Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, переходим пред Изначально Вышестоящим Отцом в цельность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. А то мы так растаем. Ну и теперь диктуйте мне. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом – 4-й позиции, стяжаем:
Из зала: - Свет
Свет Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 21-го Архетипа материи.
Концентрируй Свет вначале. Подождите, вопрос не в скорости. Концентрируем Свет Отца собою. Было бы неплохо, чтобы вы там не Человеком стали, а Посвящённым минимально. Вот проникнитесь Светом Изначально Вышестоящего Отца 21-го Архетипа и взбодритесь им. 
Свет это такая – бодрячок, он Мудрость несёт. Ну знаете такое, отдых — это смена приоритетов или видов деятельности. Сейчас, переключившись на Посвящённого, вы отдохнёте от Нового Рождения, потому что Новое Рождение оно больше человеческое, а Посвящённый он больше как раз к Компетенциям ближе. Во-о, вот от вас пошла другая волна Света, поэтому хорошо.
Дальше стяжаем: Репликацию Изначально Вышестоящего Отца 17-го Архетипа материи. С учётом того, что вчера тяжело было, давайте проникаемся реплицированостью Отцом. И вот сами почувствуйте, от вас идёт вот 17-й Архетип? И вот вы прониклись Отцом, что в 21-м Архетипе реплицировать, ну эманировать.
Из зала: - 17-й
17-й, извините. Видите, Новое Рождение действует. Нет-нет, это я оговариваюсь не просто так, вы ещё переживаете, или пережёвываете, или проникаетесь 21-м Архетипом Нового Рождения, а надо переключиться на 17-й, не зря же Отец сказал: «Переключите». То есть я отражаю вас, вы поставили 21-й, отреплицируйте мне 17-й так, чтобы я не ошибался, видя вас. Нет-нет, на меня не надо, просто сами войдите. И в отражении группы, мы просто вот перейдём на 17-й. Видите голос меняется по чуть, как бы вот. «движуха» пошла. Третий шаг.
Из зала: - Столп 
Мы проникаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца 17-го Архетипа. Уже легче, репликация удалась. Нет-нет, я автоматом говорил, я не вспоминал. Папа говорит, что, Изначально Вышестоящий Отец, что Нить Синтеза, глубже в себя проникнитесь, чтобы вам пошёл огонь с 17-го Архетипа. Вы вошли в Столп, знаете, он как бы вокруг вас, а вы забываете, что в центре Столпа Нить Синтеза, который входит в Нить Синтеза каждого из вас и вот через это сопряжение Столп глубже впитывается. Такая маленькая тренировка, но она полезная, всё равно Компетенцию стяжаем, стяжали, а так вот углубляемся. Нет, Компетенцию мы стяжаем, но этот тренинг эффективнее, чем даже Компетенция, потому что её сложно прожить. 
И последний шаг.
Из зала: - Устремление
Как раз хорошо. Устремитесь к Изначально Вышестоящему Отцу 17-го Архетипа. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 2-ю Синтез-Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся 2-й Синтез-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою в этой устремлённости и вспыхиваем ею. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
1 099 511 627 776 Полномочий Совершенств от Прав до Синтеза в 32-ричной реализации явления 2-й Синтез-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и прося насытить её ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 099 511 627 777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся ими. Преображаемся Полномочиями Совершенств и в синтезе их Полномочиями Совершенств от Прав до Синтеза, и в синтезе их 2-й Синтез-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая ею, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми- ИВДИВО Октавы Бытия и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Объяснение после практики.

Ну как, бодрячок появился? И он у вас появился после того, как вы стяжали цельность Посвящённого. Я к чему, если вас поплавило на каких-то занятиях, собственных стяжаниях и ещё чего-то, у вас теперь есть четверица. Выходите к любому Отцу и просто заполняетесь четверицей и устремляетесь к Отцу и вас переключают, всё наработали. Вчера работает, сейчас работает, даже, если вы на работе устали, там, где вы работаете, или у вас что-то произошло, опять же – четверицей Посвящённого, включились в Цельность Посвящённого, вышиблись из человеческих условий Посвящённого. Все условия стали ниже. Взбодрились. И потом опять работаете, но как бы уже. Понятно, возвращаясь в человеческие условия, но это уже, понятно. Всё. Я не буду сейчас ничего комментировать. 
Так как мы стяжали Компетенцию. Мы сейчас идём к Изначально Вышестоящему Отцу 10-го Архетипа. Я тут поспрашивал куда лучше, Папа сказал; «Закончить с 10-м Архетипом». Потому что вчера мы там наработали, сегодня и стяжаем 64 Частности Стратагемии каждого из нас. Ну тут пока вы бодры, или пока вы уставшие – бодры, или пока вам уже всё равно, «Пусть входит» - называется, и это тоже - ну и это пусть тоже входит. Действуем. 

Набор: Аватар ВШС ИВО ИВАС Мории Свет ИВДИВО Южная Пальмира Старикова Валентина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.11.2021г
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.11.2021.

 2 день 2 часть

Время: 01:41:05 – 02:06:00 (25 мин.)

Практика 11. Стяжание Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Части Архетипическая Стратагемия Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики телесно Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Стали, а теперь почувствуйте насколько вам легче здесь стоять, ну после того как мы по верхам ходили, ну это понятно, что относительно, но всё-таки. Мы уставшие, но если отойти от усталости, здесь как-то стало проще, а до этого было более насыщеннее и одновременно напряжённее. Вот поощущайте среду, вы стоите в зале ИВДИВО перед Кут Хуми Фаинь, попроникайтесь ими и почувствуйте разницу вчера и сегодня. Вчера целый день ходили. Сегодня все равно как-то по-другому. Вот сейчас.
Из зала: - Знакомый, естественный.
Да, мы сейчас стали естественней, вы увидели. Вот вы стяжали Новое Рождение в два раза выше. Вышли в 10-й Архетип и даже в нём уже естественней, ну понятно, что Новое Рождение мы стяжали, но здесь вы естественней. Во, а это хорошо, для 2-го курса это великолепный результат, когда вы естественны 10-м архетипом. Вот это я и хотел, чтобы вы увидели, ну стяжаем. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца синтез-65-ричной. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 000.-  Высоко. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Архетипическую Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца 64-ричной развёртки Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: Базовую, Эталонную, Совершенную, Стать, Синтез, Архетипическую Часть, Архетипическую Стратагемию Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь c Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
- 256 Базовых Частей, 1024 Базовых Систем частей, 1024 Базовых Аппаратов систем частей, 1024 Базовых Частностей аппаратов систем частей,
- 256 Эталонных Частей, 1024 Эталонных Систем частей, 1024 Эталонных Аппаратов систем частей, 1024 Эталонных Частностей аппаратов систем частей,
 - 256 Совершенных Частей, 1024 Совершенных Систем частей, 1024 Совершенных Аппаратов систем частей, 1024 Совершенных Частностей аппаратов систем частей,
 - 256 Стать Частей, 1024 Стать Систем частей, 1024 Стать Аппаратов систем частей, 1024 Стать Частностей аппаратов систем частей,
- 256 Синтез Частей, 1024 Синтез Систем частей, 1024 Синтез Аппаратов систем частей, 1024 Синтез Частностей аппаратов систем частей,
- 256 Архетипических Частей, 1024 Архетипических Систем частей, 1024 Архетипических Аппаратов систем частей, 1024 Архетипических Частностей аппаратов систем частей.
И в синтезе их стяжаем Архетипическую Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхивая ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Архетипическую Стратагемию ИВДИВО Отца 1 208 925 819 614 629 174 685 696 (один септиллион двести восемь секстиллионов девятьсот двадцать пять квинтиллионов восемьсот девятнадцать квадриллионов шестьсот четырнадцать триллионов шестьсот двадцать девять миллиардов сто семьдесят четыре миллиона шестьсот восемьдесят пять тысяч шестьсот девяносто шесть) Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Физического тела 604 462 909 807 314 587 342 848 (шестьсот четыре секстиллиона четыреста шестьдесят два квинтиллиона девятьсот девять квадриллионов восемьсот семь триллионов триста четырнадцать миллиардов пятьсот восемьдесят семь миллионов триста сорок две тысячи восемьсот сорок восемь) Архетипических Воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Истины 302 231 454 903 657 293 671 424 (триста два секстиллиона двести тридцать один квинтиллион четыреста пятьдесят четыре квадриллиона девятьсот три триллиона шестьсот пятьдесят семь миллиардов двести девяносто три миллиона шестьсот семьдесят одна тысяча четыреста двадцать четыре) Архетипической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Око 151 115 727 451 828 646 835 712 (сто пятьдесят один секстиллион сто пятнадцать квинтиллионов семьсот двадцать семь квадриллионов четыреста пятьдесят один триллион восемьсот двадцать восемь миллиардов шестьсот сорок шесть миллионов восемьсот тридцать пять тысяч семьсот двенадцать) Архетипических Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Хум 75 557 863 725 914 323 417 856 (семьдесят пять секстиллионов пятьсот пятьдесят семь квинтиллионов восемьсот шестьдесят три квадриллиона семьсот двадцать пять триллионов девятьсот четырнадцать миллиардов триста двадцать три миллиона четыреста семнадцать тысяч восемьсот пятьдесят шесть) Архетипических Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Абсолюта 37 778 931 862 957 161 708 928 (тридцать семь секстиллионов семьсот семьдесят восемь квинтиллионов девятьсот тридцать один квадриллион восемьсот шестьдесят два триллиона девятьсот пятьдесят семь миллиардов сто шестьдесят один миллион семьсот восемь тысяч девятьсот двадцать восемь) Архетипических Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Омеги 18 889 465 931 478 580 854 464 (восемнадцать секстиллионов восемьсот восемьдесят девять квинтиллионов четыреста шестьдесят пять квадриллионов девятьсот тридцать один триллион четыреста тридцать восемь миллиардов пятьсот восемьдесят миллионов восемьсот пятьдесят четыре тысячи четыреста шестьдесят четыре) Архетипических Репликации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Монады 9 444 732 965 739 290 427 232 (девять секстиллионов четыреста сорок четыре квинтиллионов семьсот тридцать два квадриллиона девятьсот шестьдесят пять триллионов семьсот тридцать девять миллиардов двести девяносто миллионов четыреста двадцать семь тысяч двести тридцать две) Архетипические Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 4 722 366 482 869 645 213 616 (четыре секстиллиона семьсот двадцать два квинтиллиона триста шестьдесят шесть квадриллионов четыреста восемьдесят два триллиона восемьсот шестьдесят девять миллиардов шестьсот сорок пять миллионов двести тринадцать тысяч шестьсот шестнадцать) Архетипических Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Синтез-образа 2 361 183 241 434 822 606 808 (два секстиллиона триста шестьдесят один квинтиллион сто восемьдесят три квадриллиона двести сорок один триллион четыреста тридцать четыре миллиарда восемьсот двадцать два миллиона шестьсот шесть тысяч восемьсот восемь) Архетипических Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Разума 1 180 191 620 717 411 303 404 (один секстиллион сто восемьдесят квинтиллионов сто девяносто один квадриллион шестьсот двадцать триллионов семьсот семнадцать миллиардов четыреста одиннадцать миллионов триста три тысячи четыреста четыре) Архетипических Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Сердца 590 295 810 358 705 651 702 (пятьсот девяносто квинтиллионов двести девяносто пять квадриллионов восемьсот десять триллионов триста пятьдесят восемь миллиардов семьсот пять миллионов шестьсот пятьдесят одна тысяча семьсот две) Архетипических Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Мышления 295 147 905 179 352 825 856 (двести девяносто пять квинтиллионов сто сорок семь квадриллионов девятьсот пять триллионов сто семьдесят девять миллиардов триста пятьдесят два миллиона восемьсот двадцать пять тысяч восемьсот пятьдесят шесть) Архетипических Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Головерсума 147 573 952 589 676 412 928 (сто сорок семь квинтиллионов пятьсот семьдесят три квадриллиона девятьсот пятьдесят два триллиона пятьсот восемьдесят девять миллиардов шестьсот семьдесят шесть миллионов четыреста двенадцать тысяч девятьсот двадцать восемь) Архетипических Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Восприятия 73 786 976 294 838 206 464 (семьдесят три квинтиллиона семьсот восемьдесят шесть квадриллионов девятьсот семьдесят шесть триллионов двести девяносто четыре миллиарда восемьсот тридцать восемь миллионов двести шесть тысяч четыреста шестьдесят четыре) Архетипические Практики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Пламени Отца 36 893 488 147 419 103 232 (тридцать шесть квинтиллионов восемьсот девяносто три квадриллиона четыреста восемьдесят восемь триллионов сто сорок семь миллиардов четыреста девятнадцать миллионов сто три тысячи двести тридцать два) Архетипических Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 18 446 844 073 709 551 616 (восемнадцать квинтиллионов четыреста сорок шесть квадриллионов восемьсот сорок четыре триллиона семьдесят три миллиарда семьсот девять миллионов пятьсот пятьдесят одну тысячу шестьсот шестнадцать) Архетипических Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Ипостасного Тела 9 223 372 036 854 775 808 (девять квинтиллионов двести двадцать три квадриллиона триста семьдесят два триллиона тридцать шесть миллиардов восемьсот пятьдесят четыре миллиона семьсот семьдесят пять тысяч восемьсот восемь) Архетипических Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Сознания 4 611 686 018 427 387 904 (четыре квинтиллиона шестьсот одиннадцать квадриллионов шестьсот восемьдесят шесть триллионов восемнадцать миллиардов четыреста двадцать семь мил триста восемьдесят семь тысяч девятьсот четыре) Архетипических Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Памяти 2 305 843 009 213 693 952 (два квинтиллиона триста пять квадриллионов восемьсот сорок три триллиона девять миллиардов двести тринадцать миллионов шестьсот девяносто три тысячи девятьсот пятьдесят две) Архетипических Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Ума 1 152 921 504 606 846 976 (один квинтиллион сто пятьдесят два квадриллиона девятьсот двадцать один триллион пятьсот четыре миллиарда шестьсот шесть миллионов шестьсот восемьдесят четыре тысячи девятьсот семьдесят шесть) Архетипических Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Прозрения 576 460 752 303 423 488 (пятьсот семьдесят шесть квадриллионов четыреста шестьдесят триллионов семьсот пятьдесят два миллиарда триста три миллиона четыреста двадцать три тысячи четыреста восемьдесят восемь) Архетипических Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Архетипическую Стратагемию Провидения 288 230 376 151 711 744 (двести восемьдесят восемь квадриллиона двести тридцать триллионов триста семьдесят шесть миллиардов сто пятьдесят один миллион семьсот одиннадцать тысяч семьсот сорок четыре) Архетипических Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Проницания 144 115 188 075 855 872 (сто сорок четыре квадриллиона сто пятнадцать триллионов сто восемьдесят восемь миллиардов семьдесят пять миллионов восемьсот пятьдесят пять тысяч восемьсот семьдесят две) Архетипические Меры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Иерархизации Прасинтезности 72 057 594 037 927 936 (семьдесят два квадриллиона пятьдесят семь триллионов пятьсот девяносто четыре миллиарда тридцать семь миллионов девятьсот двадцать семь тысяч девятьсот тридцать шесть) Архетипических Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Идейности 36 028 797 018 963 968 (тридцать шесть квадриллионов двадцать восемь триллионов семьсот девяносто семь миллиардов восемнадцать миллионов девятьсот шестьдесят три тысячи девятьсот шестьдесят восемь) Архетипических Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Сообразительности 18 400 398 509 481 984 (восемнадцать квадриллионов четыреста триллионов триста девяносто восемь миллиардов пятьсот девять миллионов четыреста восемьдесят одну тысячу девятьсот восемьдесят четыре) Архетипических Императива Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Осмысленности 9 007 199 254 740 992 (девять квадриллионов семь триллионов сто девяносто девять миллиардов двести пятьдесят четыре миллиона семьсот сорок тысяч девятьсот девяносто две) Архетипические Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Логики 4 503 599 627 370 496 (четыре квадриллиона пятьсот три триллиона пятьсот девяносто девять миллиардов шестьсот двадцать семь миллионов триста семьдесят тысяч четыреста девяносто шесть) Архетипических Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Чувствознания 2 251 799 813 685 248 (два квадриллиона двести пятьдесят один триллион семьсот девяносто девять миллиардов восемьсот тринадцать миллионов шестьсот восемьдесят пять тысяч двести сорок восемь) Архетипических Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Мероощущения 1 125 899 906 842 624 (один квадриллион сто двадцать пять триллионов восемьсот девяносто девять миллиардов девятьсот шесть миллионов восемьсот сорок две тысячи шестьсот двадцать четыре) Архетипических Метода Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Поядающего Огня 562 949 953 421 312 (пятьсот шестьдесят два триллиона девятьсот сорок девять миллиардов девятьсот пятьдесят три миллиона четыреста двадцать одну тысячу триста двенадцать) Архетипических Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Совершенства Синтеза 281 474 976 710 656 (двести восемьдесят один триллион четыреста семьдесят четыре миллиарда девятьсот семьдесят шесть миллионов семьсот десять тысяч шестьсот пятьдесят шесть) Архетипических Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Трансвизора 140 737 488 355 328 (сто сорок триллионов семьсот тридцать семь миллиардов четыреста восемьдесят восемь миллионов триста пятьдесят пять тысяч триста двадцать восемь) Архетипических Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Интеллекта 70 368 744 177 664 (семьдесят триллионов триста шестьдесят восемь миллиардов семьсот сорок четыре миллиона сто семьдесят семь тысяч шестьсот шестьдесят четыре) Архетипических Света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Эталонности 35 184 372 088 832 (тридцать пять триллионов сто восемьдесят четыре миллиарда триста семьдесят два миллиона восемьдесят восемь тысяч восемьсот тридцать две) Архетипические Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Диалектики 17 592 186 044 416 (семнадцать триллионов пятьсот девяносто два миллиарда сто восемьдесят шесть миллионов сорок четыре тысячи четыреста шестнадцать) Архетипических Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Куба Синтез 8 796 093 022 208 (восемь триллионов семьсот девяносто шесть миллиардов девяносто три миллиона двадцать две тысячи двести восемь) Архетипических Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Парадигмы Отца 4 398 046 511 104 (четыре триллиона триста девяносто восемь миллиардов сорок шесть миллионов пятьсот одиннадцать тысяч сто четыре) Архетипических Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Синтезного Мирового тела 2 199 023 255 552 (два триллиона девяносто девять миллиарда двадцать три миллиона двести пятьдесят пять тысяч пятьсот пятьдесят два) Архетипических Поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Синтезности Воли 1 099 511 627 776 (один триллион девяносто девять миллиардов пятьсот одиннадцать миллионов шестьсот двадцать семь тысяч семьсот семьдесят шесть) Архетипических Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Образ-типа 549 755 813 888 (пятьсот сорок девять миллиардов семьсот пятьдесят пять миллионов восемьсот тринадцать тысяч восемьсот восемьдесят восемь) Архетипических Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Наблюдателя 274 877 906 944 (двести семьдесят четыре миллиарда восемьсот семьдесят семь миллионов девятьсот шесть тысяч девятьсот сорок четыре) Архетипических Скорости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Стратагемии 137 438 953 472 (сто тридцать семь миллиардов четыреста тридцать восемь миллионов девятьсот пятьдесят три тысячи четыреста семьдесят две) Архетипические Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Интуиции 68 719 476 736 (шестьдесят восемь миллиардов семьсот девятнадцать миллионов четыреста семьдесят шесть тысяч шестьсот тридцать шесть) Архетипических Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Голоса Полномочий 34 359 738 368 (тридцать четыре миллиарда триста пятьдесят девять миллионов семьсот тридцать восемь тысяч триста шестьдесят восемь) Архетипических Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Вечности Отца 17 179 869 184 (семнадцать миллиардов сто семьдесят девять миллионов восемьсот шестьдесят девять тысяч сто восемьдесят четыре) Архетипические Эманации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Метагалактического Мирового тела 8 589 934 592 (восемь миллиардов пятьсот восемьдесят девять миллионов девятьсот тридцать четыре тысячи пятьсот девяносто два) Архетипических Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Начала Мудрости 4 294 967 296 (четыре миллиарда двести девяносто четыре миллиона девятьсот шестьдесят семь тысяч двести девяносто шесть) Архетипических Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Стратагемию Синтез-тела 2 147 483 648 (два миллиарда сто сорок семь миллионов четыреста восемьдесят три тысячи шестьсот сорок восемь) Архетипических Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Рацио 1 073 741 824 (один миллиард семьдесят три миллиона семьсот сорок одну тысячу восемьсот двадцать четыре) Архетипических Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Грааля 536 870 913 (пятьсот тридцать шесть миллионов восемьсот семьдесят тысяч девятьсот тринадцать) Архетипических Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Виртуозности 268 435 456 (двести шестьдесят восемь миллионов четыреста тридцать пять тысяч четыреста пятьдесят шесть) Архетипических Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Униграммы 134 217 728 (сто тридцать четыре миллиона двести семнадцать тысяч семьсот двадцать восемь) Архетипических Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Веры 67 108 864 (шестьдесят семь миллионов сто восемь тысяч восемьсот шестьдесят четыре) Архетипических Параметода Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Тонкого Мирового тела 33 554 432 (тридцать три миллиона пятьсот пятьдесят четыре тысячи четыреста тридцать две) Архетипических Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Прав Любви 16 777 216 Архетипических Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Столпа 4 194 304 Архетипических Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Сутенности 2 097 152 Архетипические Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Престола 1 048 576 Архетипических Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Размышления 524 288 Архетипических Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Души 262 144 Архетипических Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Стратагемию Нити Синтеза 131 072 Архетипических Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Архетипическую Стратагемию Физического мирового тела 65 536 Архетипических Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64 Синтезами (преображаясь), преображаемся 64 Архетипическими Стратагемиями Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Архетипическую Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. , возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Архетипической Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Визического тела ИВО 4294967151 с-и-ц/ 1073741679 ист и-ц/ 268435311 вц и-ц/67108719 ив и-ц/16777071 вы и-ц/ 4194159 и-ц/ 1048431 си-р/261999 с-р/65391 ир/16239 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Егор Стэвия, Служащий Елена Фомичева.
Сдано ИВАС Кут Хуми:
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 30.11.2021. 

2 день 2 часть

Время: 02:12:25- 01:23:00 (11мин) 

Практика 12. Итоговая.  Стяжание 67 108 864-рицы 20-рицы цельности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца переходя в ракурс Посвящённого всей фиксацией каждого из нас 10-архетипически.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
 67 108 865 256-ти ллионов Огней,
 67 108 865 256-ти ллионов Ядер Синтеза,
 67 108 865 256-ти ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 67 108 865-ти изначально вышестоящей ивдиво-цельности.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, ядра Синтеза и Субъядерности. 
И вспыхивая ими в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 67 108 865-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности и 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 67 108 865 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864-рицу 20-рицы цельности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, переходя в ракурс Посвящённого всей фиксацией каждого из нас 10-ти архетипически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого и, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум стяжаем:
64 Инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
16384-рицу Генов Посвящённого и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
65 536 Компетенций Посвящённого и 65 536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым и возожжённым Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас 67 108 865-ти изначально вышестояще ивдиво-цельно, синтезфизично 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизично собою.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая ею. 
Переходим в библиотеку Ми-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Книги, стяжаем Книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Берём Книгу в руки, переходим на 17-й этаж, в кабинет каждого из нас, экополиса Кут Хуми или на максимально высокий этаж выражения частного здания каждого из нас. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу в руки, 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и сдаём Книгу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, отпуская её из рук.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 20-м Синтезом. Стяжаем подготовку, переподготовку 21-м Синтезом на месяц, вспыхивая соответствующим Синтезом каждым из нас. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые стяжания, новые возможности и допущение каждого из нас на данный Синтез.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум, стяжаем 33 Ядра 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками Синтеза вокруг каждого ядра. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и новые восхождения, развёрнутые нами в творении каждого из нас.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся Посвящённым синтезфизически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 10-архетипически 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в синтез-ядро.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в каждом из нас и синтезируя их в синтез-ядро, устанавливая в новом месте реализации позвоночника, по количеству минимально 181-го Ядра, если брать стандартную подготовку каждого из нас на 21-й Синтез и, вспыхивая этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь.
На этом 21-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. Досвидание.

Набор: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога, Фаина Аватарова,
Сдано ИВАС Кут Хуми 22.11.202.
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано Кут Хуми: 23.11.2021.
Проверка и техническая редакция Аватар Мг Синтеза ИВО 4294967226 с-и-ц 1073741754 ист и-ц 268435386 вц и-ц 67108794 ив и-ц 16777146 вы и-ц 4194234 и-ц 1048506 си-р 262074 ст-р 65466 ир 16314 вцр17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина
[bookmark: _GoBack]Сдано Кут Хуми: 30.11.2021.
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