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Практика 1. Стяжание Плана Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и Субъективного Времени Человека Изначально Вышестоящего Отца максимально на 160 и более лет в новом стандарте развития осуществления Человека Новой Эпохой минимально.  Стяжание Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца на 1000 лет и Субъективное Время Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца на 10000 лет и Субъективное Время Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17179869120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываясь телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО или Служащего, или Посвящённого у кого что есть, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь телесно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и входим в 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ипостась 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с формой в синтезе всех инструментов, вспыхивая, преображаясь и развёртываясь этим. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на 64 инструмента явление 24-го Синтеза и явление Ипостаси 24-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Субъектного Времени Человеком, Посвящённым и Служащим Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе трёх видов времени, Субъектного Времени каждого из нас с возможной реализацией времени каждой архетипической части в синтезе всех цельных и базовых частей собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 260 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 260 Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в явлении 260-ти вариантов Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17179869185-ю синтез-ивдиво-цельность телесно Ипостасями 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Субъектное Время Человека. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, прося расширить его максимально на 160 и более лет в новом стандарте развития осуществления Человека Новой Эпохой минимально. И, вспыхивая Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от 160 лет и более Плана Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжаем Субъективное Время Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, вспыхивая Временем Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и Времени Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, вспыхивая двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца на 1000 лет и Субъективное Время Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на основе Плана Синтеза на 1000 лет синтезфизически собою и вспыхиваем ими каждым из нас.   И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца на 10000 лет явлением курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхиваем им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъективное Время Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем им. И, вспыхивая двумя реализациями, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Планом Синтеза Служащего и Субъектным Временем Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая Субъектным Временем Служащего, Субъектным Временем Посвящённого и Субъектным Временем Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
В синтезе трёх Времен каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем троичное Время Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем План Синтеза Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Планом Синтеза Субъекта, Субъектным Временем каждого из нас и каждого из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически видами Субъектных Времён и Субъектным Временем каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _heading=h.br3owe2ed5l4]     
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Визического тела ИВО 4294967151 с-и-ц/ 1073741679 ист и-ц/ 268435311 вц и-ц/67108719 ив и-ц/16777071 вы и-ц/ 4194159 и-ц/ 1048431 си-р/261999 с-р/65391 ир/16239 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Егор Стэвия, Служащий Елена Фомичева.
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Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 06.03.2022
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Практика 2. Первостяжание. Стяжание 256-ти Планов Синтеза архетипически-цельно-базовых частей в троичном явлении каждой части Человеком, Посвящённым, Служащим. Стяжание 256-ти видов Времён Изначально Вышестоящего Отца с 256-ю Временами, в явлении одного времени – одной части.

            Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 24-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируясь с их Хум, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Синтеза каждой архетипической части в синтезе со всеми цельными и базовыми частями в троичном явлении каждой части Человеком, Посвящённым, Служащим с их временными лагами концентрации в каждой части каждого из нас архетипически-цельно-базово синтезфизически собою. И в синтезе их реализации Планом Синтеза развернуть 256 видов Времени архетипических частей в синтезе с цельными и базовыми частями каждого из нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, вспыхивая Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть три вида времени субъектной реализации каждого из нас:
 время Человека – на 160 лет;
 время Посвящённого – на 1000 лет;
 время Служащего – на 10000 лет, 
в синтезе их субъектной реализации каждого из нас в каждую архетипическую часть каждого из нас в синтезе со всеми цельными частями и базовыми частями с явлением в каждой цельной и базовой части каждого из нас соответствующий План Синтеза трёх-временной человека-посвящённо-служащей реализации с соответствующей концентрацией времени каждой части архетипически-цельно-базовой каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Планов Синтеза архетипически-цельно-базовых частей, вспыхивая ими. Просим развернуть в архетипически-цельно-базовых частях каждого из нас Планы Синтеза и в явлении архетипических частей в синтезе с цельными и базовыми Планами Синтеза. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 256 видов Времён Изначально Вышестоящего Отца с 256-ю Временами, в явлении одного времени – одной части, прося развернуть концентрацию времени служаще-посвящённо-человечески в субъектном реализованном выражении каждого из нас. 
 И возжигаемся 256-рицей времени в явлении 256-ти архетипических частей каждого из нас в синтезе с цельными и базовыми. И возжигаясь временем каждой части Плана Синтеза каждой части, вспыхиваем ими. 
 Синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512-ю Синтезами   Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхиваем временем каждой из 256-ти архетипических частей, развёртывая в каждой части План Синтеза в реализации его.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Планов Синтеза и 256-ти Времён каждой части с одним временем – одной части – одним Планом Синтеза в каждой архетипической части каждого из нас. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в синтезе 256-ти Времён Планов Синтеза архетипических частей каждого из нас в синтезе их – Субъектное время жизни Физического тела каждого из нас 256-рицей архетипических частей собою, в синтезе реализующихся Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, вспыхивая Субъектным временем жизни в синтезе архетипических частей каждого из нас, просим расширить Субъектный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Планы Синтеза архетипических частей каждого из нас с Временем архетипических частей в синтезе их с Субъектным временем каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь. 

Текст набирала: Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225 С-И-Ц / 1073741753 ист и-ц / 268435385 вц и-ц / 67108793 ив и-ц / 16777145 вы и-ц / 4194233 и-ц / 1048505 си-р / 62073 с-р / 65465 ир /16313 вцр 17179869111 си-и-ц, Сочи (частью региона РФ), ИВАС Юсефа Оны Ипостась Коротеева Светлана.
Сдано Кут Хуми: 21.02.2022

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.03.2022.


1 день 1 часть 
Время 02:46:56 – 02:55:36 (9 мин)

Практика 3. Наделение 2-й метагалактической ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас  
 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся си-ивдиво- метагалактически на 17 179 869 120-й синтез-ивдиво цельности. Становимся телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас и синтез нас 2-й метагалактической ивдивостью в явлении Компетенции Синтеза от Синтеза до Правил в концентрации реализации времени субъектного Служащего, Посвящённого, Человека 256-ти Архетипических частей с соответствующим Планами Синтеза и новым Временем Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в его зал 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас 2-й метагалактической ивдивостью стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, проникаемся 2-й метагалактической ивдивостью каждым из нас, усваивая 2-ю метагалактическую ивдивость, проникаясь, усваиваем Время, Планы Синтеза всех стяжаний предыдущих практик каждым из нас, обновляясь этим собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Компетенций Синтеза от Синтеза до Правил 32-ричной реализации их и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Компетенциями Синтеза в реализации 2-й метагалактической ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхиваем ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас 2-й метагалактической ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, и преобразить каждого из нас в целом в реализации всего стяжённого и возожжённого собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь
.
Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.02.2022.

Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Савелия Баяны АС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.03.2022

[bookmark: _heading=h.6495paqrah0t] 







1 день 2 часть

Время с 01:41:50 – 01:59:02 (18 мин.)

Практика 4. Стяжание 152-й Архетипической части Изначально Вышестоящего Отца в синтезе цельных и базовых частей Синтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца.

            Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал в Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас и синтез нас к Планам Синтеза в каждой архетипической части, включая все цельные и базовые части. И к стяжённому и развёрнутому Времени на основе Планов Синтеза в каждой архетипической части и в синтезе Времён в Субъектном Времени каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk96460518]И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Проникаясь помощью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и адаптируясь в новых реалиях собственного развития. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление (24-й Архетипической) 152-й Архетипической части Изначально Вышестоящего Отца в синтезе цельных и базовых частей явлением Изначально Вышестоящей Синтезности Воли каждому из нас и синтезу нас в новой активации и реализации части собою, с учётом Плана Синтеза и Времени. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Константином Ксенией. Переходим в зал Синтеза Времени Изначально Вышестоящего Отца. Становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Константином Ксенией, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Времени и Синтез Правремени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на компактификацию времени собою, возможностью его организовать всем стяжённым потенциалом каждому из нас и в перспективе управлять временем синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь…
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Константин Ксения, возжигаемся Синтезом Времени и Синтез Правремени Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Стяжаем 152-ю Архетипическую часть Синтезность Воли в максимальной концентрации Синтезности Воли каждому из нас всем Синтезом компетенции частей подготовок и всех 16-ричных специфик – от Качеств до Компетенций в синтезе всего во всём каждого из нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Константином Ксенией, стяжаем 152-ю часть Синтезность Воли каждому из нас. Вспыхиваем ею. 
В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Константином Ксенией, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 152-ю архетипическую, в синтезе всех цельных и базовых, часть Синтезность Воли каждому из нас, развёртывая её телесное осуществление оболочкой телесности Физического тела каждого из нас, в компактификации Синтезности Воли каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную концентрацию Синтезности Воли с максимальной компактификацией её насыщенности каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 вида концентрации Времени Огнём и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, вмещая виды концентрации Времени Огнём Синтезностью Воли каждого из нас. 
И вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтезность Воли в синтезе концентрации Времени Огнём каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезностью Воли собою, вспыхивая ею. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Константина Ксению. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 


Набор: Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225 с-и-ц / 1073741753 ист и-ц / 268435385 вц и-ц / 67108793 ив и-ц / 16777145 вы и-ц / 4194233 и-ц / 1048505 си-р / 62073 с-р / 65465 ир /16313 вцр 17179869111 си-и-ц, Сочи (частью региона РФ), ИВАС Юсефа Оны Ипостась Коротеева Светлана.
Сдано Кут Хуми: 22.02.2022.
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.03.2022г.




1 день 2 часть
Время с 01:59:00 – 02:06:00 (7 мин.)	

Практика 5.   Стяжание 88-й Архетипической Части Планическое тело Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно, видите мы усвоили часть, легко пошло, становимся телесно Ипостасями 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
 Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 88-ю Архетипическую часть Планическое тело Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы переходим в зал Синтеза Планики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Визаром Ванессой и развертываясь в их зале на 
17 179 869 016-й синтез-ивдиво-цельности, телесно, Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Визар Ванесса, стяжаем Синтез Планики Синтез Прапланики Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими и прося насытить планичностью нашего развития каждого из нас. И вспыхивая, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Планики и Синтез Прапланики и возжигаясь, преображаясь ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Визаром Ванессой, стяжаем Планическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая им. 
Проникаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Визаром Ванессой, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируеясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Планическое тело Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою каждым из нас, и вспыхивая, развертываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать Планическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 88-ю Архетипическую в синтезе всех цельных и базовых, часть каждого из нас. И вспыхивая, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 вида Планики и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в этом же количестве соответственно. И вспыхивая видами Планики, в Планическом теле, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Планическим телом, в Синтезе с Планикой Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Визара Ванессу. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развертываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
  
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Есмического тела ИВО 1048447 ИЦ / 262015 ИВЦ / 65407 ВЦ / 16255 ВЦР филиала №1 Кропоткин подразделения ИВДИВО 4194230 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Олег Дора. Волосухина Любовь.
Сдано ИВАС Кут Хуми:
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
[bookmark: _heading=h.kfufvcvrh7da]Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.03.2022 





1 день 2 часть
Время с 02:17:42 -02:30:30 (10 мин.)

Практика 6.  Стяжание Части ИВДИВО-тело времени Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно ипостасями 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Услышьте, что Аватар Синтеза Кут Хуми сказал в зале? Ну просто послушайте буквально секунду. Аватар Кут Хуми сказал: «Наконец-то восстановились». Кут Хуми так и сказал: «Наконец-то восстановились». Вот что такое нам Планы Синтеза со временем сделали. Если б мы оставили вас на ночную подготовку, то не факт, что бы мы ещё и…. до завтра  восстанавливались. Нет мы бы ушли, но мы бы ползали, поэтому мы вас сейчас максимально адаптировали, восстанавливали к тому сложному стяжанию которое мы с вами сделали в первой части Синтеза сегодняшнего. Как бы вы к этому не относились. Мы немного легко к этому относимся. Мы на сегодня сделали сумасшедше сложное стяжание, даже, наверное, сложней, чем со старшей командой. Там тоже было сложное стяжание, но у вас сложнее. В нас тяжелее отозвалось, во мне тоже, неожиданно. Мы это не предполагали, но так сложилось. Значит есть подводные камни.
Из зала: Помните мы стяжали Вечность Отца.  Выключились диктофоны. Он сегодня стал писать пятнадцать минут.
Время. Время. Всё то же самое. У вас со временем…, я шучу.
У вас это у группы. Тебя бы я назвал ты, просто Марина. У вас у команды со временем творческие зажигания. Это у всех так.
Всё мы перед Кут Хуми стоим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-тело времени Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артемием Терезой, развёртываясь телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в зале Синтеза огня времени, зал выбирался. 
Развёртываемся на 17.179.868.952-й синтез-ивдиво-цельности. Входим в Синтез огня времени синтезфизически собой. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Артемием Терезой, стяжаем Синтез огня времени Изначально Вышестоящего Отца и Синтез праогня правремени Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая им, стяжаем развёртывание ИВДИВО-тело времени Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И, возжигаясь Синтезом огня времени и Синтезом праогня правремени Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Развёртываемся ИВДИВО-телом времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая этим.  
В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артемием Терезой, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в его зал на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать и сотворить ИВДИВО-тело времени Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, стяжая его собою. И, вспыхивая ИВДИВО-тело времени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 17.179.869.185 видов Огня времени и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь в ИВДИВО-тело времени каждым из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас ИВДИВО-тело времени Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и всем стяжённым и возожжённым каждого из нас в целом в реализации части ИВДИВО-тело времени всё во всём каждой частью каждого из нас. И вспыхивая двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Артемия Терезу. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар МГ Синтеза Посвящённого ИВО 4294967202с-и ц. 1073741730ист-и-ц. 268435362вц и-ц.67108770ив-иц. 16777122вы и-ц. 4194210и-ц. 1048482си-р. 65442ир. 16290вцр. 17179869110си-и-ц. Ставрополь, ИВАС Эмиль Яны Красавина Тамара
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.02.22.

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.03.2022г.
























2 день 1 часть


Время с 01:45:00 – 02:04:00 (19 мин)

 Практика 7. Первостяжание. Расширение базы Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом на 32 Ядра синтеза 32 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Обновлённой Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого и Нового Света Новой Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.	Переходим в зал на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале Си-ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И вот тут внимание! Проникаемся видом организации материи куда мы встали – 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Возжигаемся ею.	Возжигаемся 14-м Архетипом материи Си-ИВДИВО Метагалактикой. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми сконцентрировать на каждого из нас фиксацию Си-ИВДИВО Метагалактики.
Далее, просим Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в среду Синтезного мира Си-ИВДИВО Метагалактики. И вот теперь среда окружающего зала – вы стоите в среде Синтезного мира Си-ИВДИВО Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим ввести нас в 16-ю Эволюцию Отца 14-го Архетипа материи для реализации Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. И вспыхиваем ею.
Ощутите, как Эволюция захватила определённым состоянием ваше физическое тело, особенно в голове стоит такой плотный Огонь 16-й Эволюции Си-ИВДИВО Метагалактики.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, стяжая, возжигаемся четырьмя Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на фиксацию 14-го Архетипа материи в выражении 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельности, реализации Синтезного мира окружающей средой. И, вспыхивая Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 дополнительно подаренных Изначально Вышестоящим Отцом Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32-х Компетенций в синтезе с восемью предыдущими реализациями: пяти Ядер Парадигм и  трёх Ядер итоговой фиксации, реализующихся максимально высоко по Ядрам Синтеза и всем Ядрам Синтеза, стяженным каждым из нас.
И, вспыхивая 32-мя Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно.
И встав пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас 32 Ядра Синтеза 32-х Компетенций в расширении базы Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца собою и формировании Нового Света Истины, сияющего от Изначально Вышестоящего Отца каждому Посвященному Посвящениями и каждому человеку Планеты Земля в соответствующем Свете в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь 32-мя Ядрами Синтеза Компетенций, от Ядра Синтеза Метагалактического Посвящения первого до Ядра Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО 32-го, мы вспыхиваем ими в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая каждым из 32-х Ядер каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести 32 Ядра Синтеза в расширенный ядерный баланс Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и к уже имеющимся Ядрам там. Допустим, 24 плюс восемь – 32 Ядра, плюс восемь ранее подаренных. Мы добавляем ещё 32 Ядра Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 64-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, расширяя ряд Ядер Синтеза Истины каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённую Истину Изначально Вышестоящего Отца, новым количеством Ядер Синтеза каждого из нас и Новым Светом Новой Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Истиной Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас. И вспыхивая Светом Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, и возжигаясь, преображаясь им.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развертываемся физически. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО. И вспыхивая физически, эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Сдано ИВАС Кут Хуми 21.02.2022

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.03.2022











2 день 1 часть
 Время с 02:27:30 – 02:52:30 (25 мин)
 
Практика 8. Стяжание расширения 256-ти архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца на явление 296-ти архетипических частей и расширение ИВДИВО каждого на 297-ю выразимость синтеза архетипических частей собою. Расширение реальностей вокруг Планеты Земля с 256-ти и 257-й реальностью – залом Изначально Вышестоящего Отца на 296 реальностей архетипических частей и 297-м залом Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность.  Развёртываемся телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме на 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельно телесно, устойчиво, в форме стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 40 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 40 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых сорока архетипических частей компетенции, расширив с 256 архетипических частей на 296 архетипических частей и расширением ИВДИВО каждого на 297-ю выразимость синтеза архетипических частей собою.
И возжигаясь сорока Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и сорока Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся на 17 179 868 185-ю синтез-ивдиво-цельность пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение 256-ти архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление 296-ти архетипических частей каждого из нас с реализацией сорока архетипических частей компетенций, явлением восьми архетипических Компетенций от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза включительно и 32-х архетипических частей компетенциями от Метагалактического Посвящения до Должностной Компетенции ИВДИВО включительно.
Из зала: — Изначально Вышестоящего Отца?
Нет, до Должностной Компетенции ИВДИВО. Это было решено ещё на прошлом.. 
С развёртыванием явления Изначально Вышестоящего Отца залом 297-й архетипичностью ИВДИВО каждого, в синтезе реализующего 296 архетипических оболочек у каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сорок архетипических частей компетенций в восьми видах Синтеза, в восьми видах Метагалактических, в восьми видах Синтез Компетенций, в восьми видах ИВДИВО Компетенций и в восьми видах Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их в 40-рице архетипических Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сорок Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь сорока Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь сорока Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем сорок архетипических частей Компетенций каждым из нас, вспыхивая ими. И в синтезе всего во всём просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 256-рицу архетипических частей на 296-рицу архетипических частей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 296 архетипических частей собою в реализации каждой из частей 296-уровнево новой иерархической организацией уровней всё во всём в каждой части 296-рично каждым из нас. И, стяжая 296 архетипических частей 296-уровнево каждого в каждую из них, мы, вспыхивая ими, возжигаемся 296-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИВДИВО каждого из нас и зафиксировать её на 297-ю выразимость архетипических частей всё во всём собою. И, стяжая 296 архетипических оболочек архетипических частей в ИВДИВО каждого из нас, вокруг физического тела каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая ИВДИВО каждого, и, реализуясь им, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим на стяжание архетипических частей расширить явление реальностей вокруг Планеты Земля и в Синтезе Планеты Земля с 256-ти и 257-й реальностью – залом Изначально Вышестоящего Отца на 296 реальностей архетипических частей и 297-м залом Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 297 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля на явление 297-ми реальностей всё во всём Планетой Земля. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 297 реальностей Планеты Земля, прося развернуть их вокруг Планеты Земля. 
И возжигаясь 297-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем вместе с Изначально Вышестоящим Отцом 297 реальностей Планеты Земля и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 297 архетипических частей с явлением ИВДИВО каждого 297-й архетипизации каждого из нас по 297-ми реальностям Планеты Земля в базовой, физической телесной фиксации. 
И вызываем в физическое тело концентрацию 297-ми реальностей, переходя в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики из зала 14-го архетипа в зал первого архетипа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на Планете Земля в 297-ю реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 297-й реальности Планеты Земля пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Планетой Земля. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление ИВДИВО Планеты Земля 297-й реальностью вокруг Планеты Земля синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И сквозь 296 реальностей с фиксациями наших архетипических частей, возвращаемся в физическую реальность в данный зал в физическое тело каждым из нас с концентрацией 296-ти реальностей Планеты Земля на каждом из нас.
И вспыхивая концентрацией 296-реальностности на каждом из нас, в реализации архетипических частей физически собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Мг Развития ИВО 4294967218 с-и-ц / 1073741746 ист и-ц / 268435378 вц и-ц / 67108786 ив и-ц / 16777138 вы и-ц / 4194226 и-ц / 1048498 си-р / 262066 с-р / 65458 ир / 16306 вцр 17179869110 си-и-ц, Ставрополь (частью региона РФ), ИВАС Яромира Ники,
Посвящённая Светлана Казакова.
Сдано ИВАС Кут Хуми 23.02.2022
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.03.2022. 
2 день 1 часть
Время с 03:04:00 – 03:25:30 (21 мин.)

Практика 9.  Первостяжание. Стяжание обновления ИВДИВО каждого в реализации обновлённого ИВДИВО Планеты Земля.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на Планете Земля, в 192-й реальности Планеты Земля. Переходим в зал ИВДИВО Планеты Земля в 192-ю реальность Планеты Земля, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми-Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактике. 
Попробуйте постоять в зале и поощущать реальность Планеты Земля. Она для нас достаточно прозрачна, рыхла, но она есть, она реально существует и для людей Планеты очень даже насыщенная материя. Но вот ваши ощущения там, сами попробуйте.
Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, телесно, Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь миллиардов Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь миллиардов Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление восьми миллиардов ИВДИВО каждого фиксацией на нашу команду, в реализации ИВДИВО Планеты Земля, для фиксации и осуществления ИВДИВО каждого на каждом человеке Планеты Земля, вокруг физического тела в трансляции Эко человека, Дома Отца человека в явлении Дома Отца Планеты Земля, в ИВДИВО каждого человека землянина метагалактическим осуществлением Синтеза 12-ти Архетипических Метагалактик синтезфизически собою.
И возжигаясь восемью миллиардами Синтез Синтезов и восемью миллиардами Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики на Планете Земля. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля на 297-ю реальность. Становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на командную фиксацию восьми миллиардов ИВДИВО каждого человека Землянина в явлении ИВДИВО Планеты Земля собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов ИВДИВО каждого каждому человеку землянину, реализующемуся в разных видах стихий и реализаций, решением Изначально Вышестоящего Отца, физически.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого человека землянина ИВДИВО каждого, завершив трансляцию Эко человека и Дома Отца человека предыдущих формаций, растущих домов, и развернув только метагалактическую формацию ИВДИВО каждого в перспективном явлении 12-ти Метагалактик синтезфизически, в перспективном явлении 12-ти Архетипических Метагалактик синтезфизически и явление ИВДИВО каждого каждым человеком землянином независимо от подготовки и осуществления возможностей в перспективном росте человечества землян метагалактически в целом, с фиксацией отдельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом человеке землянине Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики в нашей командной поддержке.
И возжигаясь восемью миллиардами Синтезов в Синтезе с восьмимиллиардным населением человечества землян, мы преображаемся Синтезами, преображаясь совместно с каждым человеком землянином и человечеством землян в целом в явлении ИВДИВО каждого, вокруг физического тела каждого человека землянина синтезфизически собою. И формирования восьми миллиардов слоёв в ИВДИВО Планеты Земля 297-й реальности в осуществлении человека Земли и человечества землян иными и на перспективу с ростом слоёв, ростом населения Планеты Земля синтезфизически собою. И преображаемся восемью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, каждым человеком землянином и синтезом человечества землян в целом, вспыхивая этим.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, при воплощении любого человека землянина на Планету Земля и далее (по всем 12-ти Метагалактикам в Синтезе), по всем 12-ти Архетипическим Метагалактикам в Синтезе, автоматическую реализацию ИВДИВО каждого вокруг любого физического человеческого тела, любых архетипических реализаций с ростом слоёв соответствующего ИВДИВО, соответствующего Архетипа Метагалактики или Планеты Земля этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем обновлённое ИВДИВО Планеты Земля каждому из нас и синтез нас в реализации ИВДИВО каждого из нас как должностно компетентного ИВДИВО или Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем обновление ИВДИВО каждого из нас в реализации обновлённого ИВДИВО Планеты Земля.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая ИВДИВО каждого и развёртывая ИВДИВО каждого собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртывая вокруг каждого из нас обновлённое ИВДИВО каждого из нас в трансляции ИВДИВО Планеты Земля первого Архетипа материи, в том числе.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Владыка ИВДИВО Пра-Октавы ИВО 4294967200 с-и-ц/ 1073741728 ист и-ц/ 268435360 вц и-ц/67108768 ив и-ц/16777120 вы и-ц/ 4194208 и-ц/ 1048480 си-р/262048 с-р/65440 ир/16288 вцр №1 17 179 869 110 си-и-ц подразделения Ставрополь, филиал Кропоткин, ИВАС Валентин Ирина, Волосухин Геннадий
Сдано ИВАС Кут Хуми:

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.03.2022








2 день 2 часть

Время с 00:27:00 – 00:51:17(24 мин)

Практика 10. Стяжанием 216-й Архетипической части Тело Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующей Аватар- Ипостаси.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 24-го Синтеза в форме каждым из нас.
Владыка Кут Хуми сказал, что я своим образом – что какую-то девушку поднимали, как штангу вверх – вниз – кого-то испугал и смутил в зале, что это не этично. Ребята, иногда я прихожу, ложусь и на мне тренируются. Знаете, как классно, тебя поднимают, опускают, поднимают, а ты лежишь. Серьёзно. Мы так Стражу друг друга тренируем. Я сейчас рассказал нормальный метод Стражи. 
И второй момент, чтобы вы успокоились, эта девочка была тоже из Стражи. Для них – «своя». Но она отключилась от Огня Аватар-Ипостаси, а мы друг друга тренируем подъёмом тел друг друга, особенно физических. Поэтому расслабьтесь, я просто вам не договорил более сложный вариант, что в принципе она в этом сама участвует, и никакая этика не нарушена, потому что согласие было заранее давно уже дано (хлопок в ладоши). Выключили ситуацию и всё!
 А то, вот прямо аж: «Как же её поднимают и опускают?» Её поднимают – не удержали (смех). Шучу! И она зависла в воздухе. Там не падают, там висят в воздухе. Там есть командир отряда, у которого всё зависает. Автоматически. Поэтому там никто ничего не падает, не разбивается. В этом отношении там лучше, чем у нас. 
Всё, мы стоим перед Кут Хуми. Меня Кут Хуми обязал договорить, потому что у некоторых неправильные выводы были. Насильно никто ничего не делает. Эта девушка, как я заранее давали согласие, чтобы на нас тренировались. Нам хорошо, мы растём. И им хорошо, они тренируются. Во, проблема! Практика.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тела 216-й Архетипической части Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, явлением соответствующей Аватар Ипостаси каждым из нас, с разработкой явления Времени Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь всеми стяжёнными Синтез Синтезами, и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в его зал на 17 179 869 144-ю синтез-ивдиво-цельность, входя в зал Времени Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар Ипостаси Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем Время Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь Временем Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
А теперь замерли и смотрим на зал вокруг нас. Сразу скажу, зал куполообразный, только форму надо посмотреть точно. Он не прямоугольный и непривычный для нас. И попробуйте видеть, что вы видите на стенках. Я напоминаю, что это зал Времени. 
Справа от нас, слева от Аватар Ипостаси, висят большие часы на стене, причём, интегрированные в стену, они как бы из стены, стрелка по стене бегает. Но там виден механизм внутри стены. Большие буквы, ну сантиметров по 40, физически. Кроме циферблата, есть время, мигающее электронно. Чуть ближе к нам. Есть шкала времени, которая бежит по горизонтали, я такую даже не знаю с зубчиками вверх и прямо бежит на всю стенку. То есть там виды часов и шкал, интегрированные в стену. Попробуйте это увидеть. Отец смеётся, Аватар Ипостась смеётся, и говорит: «Слева ещё есть голографическое время». Если вы посмотрите на левую стену, по левую руку от нас, по правую руку от Отца, там вы можете увидеть голографическое время разных видов материи. Ну грубо говоря, голографическое время астрала, голографическое время ментала, ну и так далее. Такие тонкости. Я специально рассказываю, чтобы в течение месяца ходили и учились. Чтобы вам было интересно. Очень интересный зал. 
Ну, и последнее. Посмотрели под ноги, ну на стопы. Вы стоите или в квадратике, или в ромбике? Я стою в шестиугольничке, в таком вот, без острых углов шестиугольничек.
И Отец говорит, что вот та структура, на которой вы стоите, ну, допустим квадратная, она показывает ваше время. Личное, Субъектное. Ну, вот попробуйте в полу через ноги, запросить и увидеть ваше Субъектное время. Ну, хотя бы на сколько оно. Ну, допустим там на 80 лет, на 150 лет. Или Субъектное время сегодняшнего дня. То есть, вы думаете, что вам 50, а вам высветится 40. То есть, ваш организм субъектно, живёт 40-летним, хотя по возрасту паспорта у вас 50 лет. А бывает наоборот. Вам по паспорту 30, а показывают 70. Ну, как бы организм в не очень адекватном состоянии. Понимаете, о чём я?
 Вот это называется субъектное время. Какаю цифру вам под ногами показывают? Вам сейчас показывают субъектное время в сравнении реального времени и по паспорту. Ну, мне нравится, у меня на девять лет меньше. Я прямо доволен. Хотелось бы больше, но вот. Папа смеётся на мои слова. А у вас?
 Ну, не надо вот там специально насильно что-то делать. Это часы, не способны не врать, не меняться. Это всё-таки Отец у нас. Хоть он и Аватар Ипостась – это степень Отца, это вам… очень серьёзная степень. Как говорит молодёжь – там «честняк до конца» (смех). Всё по-честному. Ну, примерно. Ну, кто увидел, тот молодец. Кто не увидел, ну вот как бы… Я специально сказал, что я увидел, чтобы простимулировать чтоб вы видели. Отец так скромно говорит: – «Ну вот такой зал».
 На самом деле мы вам много чего не показали, потому что там ещё задняя стенка, ну, и она полукруглая. Там вообще иные времена других Планет. Он просто голограммно их выводит и… Ну, интересная вещь, если с ним позаниматься. Всё, пока с залом завершаем. 
Отец нам специально дал познакомиться с залом, чтоб мы пристроились ко времени. Это Зал Времени. В этом зале стоячий Огонь Времени. Помните, мы сегодня время обсуждали. Вот чистое Время в этом зале. Насыщенное. Это не Огонь, это само стоячее Время, но ощущается, как Огонь. Ну, как бы ощущение. И я напоминаю, что Время - это Праогонь следующего Архетипа. Значит, если мы в Си-ИВДИВО, то здесь Праогонь До-ИВДИВО Метагалактики. Чистый. То есть в Си-ИВДИВО этот зал отражает До-ИВДИВО Метагалактику. При чём такой Праогонь Отца До-ИВДИВО Метагалактики. Вот такая хитрая штука. То, что мы сегодня обсуждали. Во! Будет интересней проникаться, правда, этим пространством. Поняв, что это Огонь другого Архетипа, хотя мы в Си-ИВДИВО. Ваши тела стали живее на это объявление, так вот проще стали относиться к этой среде. Ну, как бы вот так. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа Си-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем Время Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И синтезируясь с Аватар-Ипостасью, стяжаем Архетипическое Тело Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа каждому из нас в синтезе реализации всех цельных и базовых частей физически собою. И вспыхивая Временем Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью, возжигаемся явлением Архетипического Тела Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа собою. Возжигаясь Временем Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим, стяжаем 216-ю Архетипическую часть Тело Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И просим сотворить и синтезировать данное телесное выражение в каждом из нас. И вспыхивая, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Времён и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить их в тело Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая виды Времён и Времена телесно собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа телесно 216-й Архетипической частью в синтезе всех цельных и базовых частей. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, впитывая всё стяжённое и реализуя это собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Пламической метагалактики ИВО 4294967153 с-и-ц/ 1073741681 ист и-ц/ 268435313 вц и-ц/67108721 ив и-ц/16777073 вы и-ц/ 4194161 и-ц/ 1048433 си-р/262001 с-р/65393 ир/16241 вцр, 17179869120 си-и-ц, Москва, Россия, ИВАС Аристарх Глория, Служащая Коротеева Екатерина.
Сдано ИВАС Кут Хуми 25.02.2022

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.03.2022
 






2 день 2 часть
Время с 01:21:18 – 01:40:51(19 мин)

Практика 11. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения явлением 24-го Архетипа материи Ми-ИВДИВО Октавы Фа.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше явлением 24-го Архетипа материи Ми-ИВДИВО Октавы Фа стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в продолжении традиции, если разрешит Изначально Вышестоящий Отец, стяжание Нового рождения 24-го Архетипа Ми-ИВДИВО Октавы Фа, в экспериментальном развитии данной команды, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа, переходим в зал на 18 014 398 509 481 985-ю (18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 985-ю) Изначально Вышестоящую Пра-ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем Рождение Свыше Ми-ИВДИВО Октавы Фа каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем и проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, развёртывая его в Архетипической Монаде каждого из нас, а Архетипический Образ Монады, развёртывая физически, в нашем физическом теле каждым из нас. Обновляя физический образ осуществления, и развёртывая монадически Новый Архетипический Образ реализации монадической жизни каждым из нас.
И проникаясь, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем Синтез Ми-ИВДИВО Октавы Фа. И возжигаясь Синтезом Ми-ИВДИВО Октавы Фа, преображаемся им. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, разрешить Новое Рождение 24-м Архетипом материи Ми-ИВДИВО Октавы Фа собою, с учётом планетарной концентрации реализации 25-м Архетипом материи соответственно. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в Новое Рождение собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 18 014 398 509 481 984 (18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984) Ядра Огня Изначально Вышестоящих Пра-ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Фа 24-го Архетипа материи. 
И возжигаясь ими в явлении Аннигилируемого Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем 18 014 398 509 481 984(18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984) Ядра Синтеза Изначально Вышестоящих Пра-ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Фа, записываемых в Ядра Огня и формирующих Ядра Огня Синтеза, и Синтеза Огня Изначально Вышестоящих Пра-ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Фа каждого из нас. 
И вспыхивая ими, где Синтез записывается в Огонь и развёртывается срединным Ядром Синтеза Огня Изначально Вышестоящих Пра-ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Фа.
Вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 014 398 509 481 984 (18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984)   Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа. И возжигаясь Синтезами, просим преобразить на Ядра Огня Ядра Синтеза в их слиянии в Ядро Синтеза Огня или Огня Синтеза соответственно. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца вместить в каждого из нас данное качественно-количественное явление Ядер, насыщаясь 18-ю квадриллионами и более того Ядер Синтеза Огня собою, вмещаемых каждым из нас, в системном Синтезе цельности Нового Рождения, растущим количеством и качеством Ядер в Синтезе их, каждого из нас и вмещая все стяжённые Ядра Синтеза Огня или Огня Синтеза каждого из нас.
И вспыхивая в синтезе ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем Новое Рождение Ми-ИВДИВО Октавы Фа, синтезфизически собою. И вспыхиваем Новым Рождением Ми-ИВДИВО Октавы Фа собою, входя в него, и рождаясь им, всем Синтезом Огня цельностью каждого из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, преображаемся им.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И ввести каждого из нас в новую реализацию Ми-ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически 24-архетипически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываясь Рождением Свыше Ми-ИВДИВО Октавы Фа и Новым Рождением в нём. И реализуясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Пламической метагалактики ИВО 4294967153 с-и-ц/ 1073741681 ист и-ц/ 268435313 вц и-ц/67108721 ив и-ц/16777073 вы и-ц/ 4194161 и-ц/ 1048433 си-р/262001 с-р/65393 ир/16241 вцр, 17179869120 си-и-ц, Москва, Россия, ИВАС Аристарх Глория, Служащая Коротеева Екатерина.
Сдано ИВАС Кут Хуми 21.02.2022

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.03.2022
 





2 день 2 часть
[bookmark: _GoBack]Время с 01:43:20 – 01:48:00 (5 мин)

Практика 12. Наделение 2-й синтез-ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас 2-й синтез-ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить нас 2-й синтез-ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся наделением 2-й синтез-ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем ею, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь компетенцией усвоить Рождение Свыше и Новое Рождение 24-го Архетипа и все стяжания сегодняшнего дня любого формата реализации в каждом из нас. 
И вспыхивая 2-й синтез-ивдивостью собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Компетентных Синтезов в 32-ричной реализации от Правил до Синтеза, явления 2-й синтез-ивдивости каждым из нас. И вспыхивая ими, насыщаясь 2-й ивдивостями, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, реализуясь Компетентным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 2-ю синтез-ивдивость Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею и в целом всем стяжённым и возожжённым, преобразить каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас по Подразделениям и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар Мг Иерархизации синтеза ИВО 4294967213 с-и-ц/1073741741 ист-и-ц/268435373 вц-и-ц/67108781 ив-и-ц/16777133 вы-и-ц/4194221 и-ц/1048493 си-р/262061 ст-р/65453 и-р/16301 вцр 17179869110 си-и-ц Ставрополь, ИВАС Святослав Олеся, Посвящённый Игорь Хализов
Сдано ИВАС Кут Хуми:
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.03.2022

2 день 2 часть
Время 01:52:18 - 02:00:00 (8 мин)

Практика 13. Итоговая практика 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 


Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой, вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
17 179 869 185 256 -ллионов Огней, 
17 179 869 185 256 -ллионов Ядер Синтеза, 
17 179 869 185 256 - ллионов Субъядерностей 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяжённые в данной практике каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности и 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184-рицу 20-ричности Учителя Синтеза или Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, синтезфизически собой. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 20-ричности, развёртываемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицу Компетенций Учителя Синтеза и 65536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою 17 179 869 185-ти синтез-ивдиво-цельно 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
И, вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца собой, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой 24-го Синтеза.
У меня на Книге вверху написано большими буквами – «ВРЕМЯ». И только потом ниже написано название Синтеза. Посмотрите, может у вас не так, а может так.
Вспыхиваем Книгой, переходим в кабинет на самый высокий этаж Экополис… Частного служебного здания каждого из нас Экополиса Кут Хуми Фаинь. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 24-го Синтеза на стол. У кого есть – берём Книгу 23-го Синтеза, кто был, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 23-го Синтеза, отпуская её из рук. Благодарим за подготовку, переподготовку 23-м Синтезом. 
Стяжаем подготовку, переподготовку 24-м Синтезом на весь месяц, вспыхивая соответствующим Синтезом каждым из нас. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, максимально осуществлённую концентрацию Синтеза в каждом из нас и допущение каждого из нас на этот Синтез.
И в благодарности к Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. И, вспыхивая ими, проникаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и осуществление Первостяжаний, и новых перспектив Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас, и выбором нас для этого.
В благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собой, являя Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза или Ипостасью 24-го Синтеза синтезфизически каждым из нас.
И, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их Синтез-Ядро.
Эманируем в Подразделение ИВДИВО участников данной Практики, фиксируя в позвоночнике каждого из нас в межпозвоночном диске, 16 Ядер 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в фиксации на центровку диска и синтезируя их в Синтез-Ядро. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 24-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 24-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор Г.ЧХЕТИАНИ
Сдано ИВАС Кут Хуми:

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано Кут Хуми: 17.03.2022
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