26. (10) Си ИВО-ИВАС ИВО Дмитрий Кристина. ИВАС ИВО Трис Клементина, ИВАС ИВО Боримир Лика Синтез Содержания/Парадигмы ИВО, Синтического тела и ИВДИВО-тела содержания ИВО. 2-е ИВДИВО посвящение, 2-е посвящение ИВО 4 видов Служащего. 182 пра-ивдиво-реальности, Ставрополь, 16-17.04.2022 В. Сердюк. 

Кут Хуми 
Сердюк Виталий

Учение Синтеза
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Второй курс
Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца.


26(10) Синтез
Изначально Вышестоящего Отца.

Синтез Изначально Вышестоящего Отца. ИВАС ИВО Дмитрий Кристина. ИВАС ИВО Трис Клементина, ИВАС ИВО Боримир Лика. Синтез Содержания/Парадигмы ИВО, Синтического тела и ИВДИВО-тела содержания ИВО. 2-е ИВДИВО посвящение, 2-е посвящение ИВО 4 видов Служащего.
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[bookmark: _heading=h.z0zqlvmahi]1 день 1 часть.

[bookmark: _heading=h.45l7bjxjhvxx]Время с 00:55:08 - 01:28:12. (33 мин)

[bookmark: _heading=h.3updqz1dyxx1]Практика 1. Стяжание Книги Парадигма Изначально Вышестоящего Отца и 16-ти книг 16-рицы Человека-субъекта Изначально Вышестоящего Отца, от Книги Отца Изначально Вышестоящего Отца до Книги Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.

[bookmark: _heading=h.40xpxzstyph9]         Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность в синтезе и по мере подготовки каждого из нас. 
То есть это 448-я пра-ивдиво-реальность, но внутри неё срабатывает специфика подготовки каждого из вас. 
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме должностной компетенции. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-х инструментов Ипостаси. 
[bookmark: _heading=h.qgvuosu6g29l]         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Проникаясь 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ипостась 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь 64-мя инструментами, одевая форму и развёртывая их собою в целом. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить явление всех книг жизни каждого из нас и всех книг посвящений или Посвящённого каждого из нас, всех предыдущих воплощений и эпох каждого из нас. И просим вынести книги посвящённых подготовок Посвящённого и возможно современные книги у кого есть, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара для их преображения каждым из нас. 
Перед вами выносят или одну, или несколько книг Посвящённого прошлых воплощений и эпох, а также отдельно книги современного выражения от Посвящённого до Аватара или Отца включительно, нынешнего воплощения каждого из нас. Книги прошлых эпох и Посвящённого по правую руку, новая 8-рица реализаций у кого была она, по левую руку. И прямо, на восемь стопок разложено. Современная реализация понятна. Это за эту жизнь, там не обязательно восемь стопок, может быть две, может быть три, там Посвящённый, Служащий, Ипостась, может быть четыре плюс Учитель, у кого сколько есть. Вот я бы хотел, чтобы вы посмотрели на книгу или стопку книг прошлых жизней. Подойдите, возьмите верхнюю книгу, откройте обложку и посмотрите, кем вы были как Посвящённый. И вот как Посвящённый, вы нарабатывали какие-то свои возможности на…. И просим при необходимости развернуть или голограмму, или текст самых главных реализаций, посвящений и Посвящённого каждого из нас, если таковое сохранилось из предыдущей эпохи каждым из нас. 
[bookmark: _heading=h.czefr65dqqb1]         И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь весь лучший потенциал, все лучшие реализации, записи, подготовки и любые иные выражения специфики каждого из нас из книг Посвящённого впитать в каждого из нас, в данное тело для синтезфизической реализации. 
И завершить этим явление книг Посвящённого прошлых воплощений и эпох для каждого из нас, с перспективой стяжаний новых книг 16-рицы Человека-субъекта собою. И просим сжечь книги каждого из нас Посвящённого предыдущих воплощений и эпох, для лучших их записей и распределения в 16-рицу книг Человека-субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Книги сгорели. Тоже самое, всё лучшее просим впитать в каждого из нас из от трёх до восьми книг включительно, реализации данного воплощения. И просим записать в нас всё лучшее, что мы наработали восьмерично, двоично, троично. У каждого по-разному. И из книг современного воплощения каждого из нас. И тоже впитываем собою базу данных накоплений и реализаций каждого из нас. И просим сжечь старые книги наших подготовок и компетенций предыдущих лет, не соответствующих 16-рицы перспективных стяжаний.
[bookmark: _heading=h.4ybeglifwefe]         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Но прямо, тяжело идёт. Отрываясь от всех накоплений Посвящённого, посвящённых воплощений предыдущих реализаций и эпох, и взрастая собою на накопления, направленные каждому из нас и сохранённые за нами. 
[bookmark: _heading=h.l9pobjuqb2r4]         И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 26-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть рядом с нами Книгу Жизни или Книги Жизни прошлых воплощений, и Книгу Жизни данного воплощения, если таковая есть. По правую руку у вас воплощения предыдущие, под левой рукой современная. Берём верхнюю, правую Книгу Жизни, открываем обложку и читаем воплощения, имена, явки, пароли, всё. Кем вы были. Можно полистать книгу.
[bookmark: _heading=h.5l8xo6xp57ij]         И мы просим Изначально Вышестоящего Отца впитать лучший потенциал жизни всех прошлых воплощений и реализаций, в том числе прошлых эпох каждого из нас, сконцентрировав максимальные накопления и потенциалы жизни в данном физическом теле собою, в максимуме жизненных реализаций каждым из нас. И также просим лучшие накопления изъять из Книги Жизни современного воплощения, и транслировать эту книгу в 16-рицу Книг Парадигмы Отца 16-ю реализациями, соответствующими книгами 16-ти реализаций от Человека синтезфизичности до Отца включительно каждого из нас. И завершить одну Книгу Жизни данного воплощения синтезфизически собою. И мы впитываем то лучшее из Книги Жизни каждого из нас. И просим завершить и сжечь её, и завершив все книги.
[bookmark: _heading=h.tyl5vx7skl9d]         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всем преображенным по Книгам Жизни и развёрнутом в нас синтезфизически собою. И вспыхивая этим, сжигаем все книги, впитывая лучший потенциал накопления, записи и всё самое ценное с точки зрения Изначально Вышестоящего Отца в нас физически собою. 
[bookmark: _heading=h.wcx4khjb13ei]         И в этом Огне, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Парадигму Отца каждого из нас явлением Книги Парадигмы Отца в явлении субъекта 16-рицы, Человека-субъекта 16-рицы каждым из нас. 
Берём Книгу Парадигму Отца в руки и просим открыть на странице, где указаны главное, или что мы должны сделать, или ради чего живём. Читайте. Могут быть совершенно разнообразнейшие тексты, но вы прочтите свой, не удивляясь, просто читайте и думайте, что это значит для вас. Закрываем Книгу Парадигму Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца впитать Книгу Парадигму Отца в 26-ю базовую или 154-ю часть каждого из нас. И впитывая Парадигму Отца, как вершинную книгу реализации Человека-субъекта 16-рично каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим развернуть Парадигму Отца в явлении судьбы, перспектив, необходимых узлов и реализаций, а также свободы любых достижений и всего, всего того, что в Парадигме Отца указал нам Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас.
[bookmark: _heading=h.hg8b0mf6n9v4]         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И в этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 книг 16-рицы Человека-субъекта Изначально Вышестоящего Отца, от Книги Отца Изначально Вышестоящего Отца до Книги Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца по краям 16-рицы в целом. И развёртываем 16 книг пред собою, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждой книге накопления каждого из нас. Ну, например, от Синтеза до Могущества на соответствующую реализацию, соответствующего выражения 16-рицы, на выражение 16-ти организаций ИВДИВО и любые иные организации.
[bookmark: _heading=h.hjg38mgc3c88]        Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ими, впитываем Книгу Отца, Книгу Аватара, Владыки и так далее, и так далее, и так далее до Человека синтезфизичности каждым из нас. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем обновленную 16-ричную реализацию каждого из нас в разнообразии 16-рицы базовых Огней Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Могущества, и всех иных необходимых реализаций каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, вспыхиваем физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И эманируем всё стяжённое и возожжённое 16-ю эманациями в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
[bookmark: _heading=h.is1zk7klyoox]И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _heading=h.v8eyz286pmpg]    
[bookmark: _heading=h.l5luixvb7edy][bookmark: _heading=h.1c2tkt7bkaai][bookmark: _heading=h.xdlb8644xsk4]             
[bookmark: _heading=h.br3owe2ed5l4]Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Визического тела ИВО 4294967151 с-и-ц/ 1073741679 ист и-ц/ 268435311 вц и-ц/67108719 ив и-ц/16777071 вы и-ц/ 4194159 и-ц/ 1048431 си-р/261999 с-р/65391 ир/16239 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Егор Стэвия, Служащий Елена Фомичева.
[bookmark: _heading=h.25fmqouim6z8]Сдано ИВАС Кут Хуми 18.04.2022
 
[bookmark: _heading=h.6495paqrah0t]Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.05.2022





1 день 1 часть

Время с 02:24:41 - 02:41:10 (17 мин.)

Практика 2. Первостяжание. Стяжание Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 

[bookmark: _heading=h.pb4myji3c46d]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину явления Субъекта и реализацию Субъекта, развёртывание им каждого из нас с преодолением в цельности, компактификацией и синтезированием 16-рицы нынешнего и предыдущего явления каждого из нас, и субъектного вхождения в новую ступень реализации Субъектом каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью 26-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть системный Синтез 16-рицы в любых нелинейных и ассиметричных, линейных и распознанных реализаций 16-рицы от Человека синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно, соответственно каждого из нас, синтезировав и компактифицировав системный Синтез этим. 
[bookmark: _heading=h.exps9o37bns6]И в переходе в цельность этого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Субъектом Изначально Вышестоящего Отца, входим в него собою. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом субъектно каждым из нас, развёртывая весь Синтез из всех Ядер синтеза каждого из нас, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И ипостасно являя Изначально Вышестоящего Отца субъектно каждым из нас в насыщении и реализации Изначально Вышестоящим Отцом субъектных реализаций и выражение Субъекта каждым из нас, и являемся Субъектом собою, вспыхивая им.
[bookmark: _heading=h.auj12fb1rgbf]И в этом Огне, мы синтезируемся с Субъектом Изначально Вышестоящего Отца Субъектом каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Субъектом Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Субъекта каждого из нас собою. И проникаясь субъектностью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть перспективы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Субъекта каждого из нас.
 И преображаясь Субъектом каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И становясь Субъектом пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца направить субъектную реализацию каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца в любых субъектных реализациях каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. И развёртываясь физически, субъектно, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
    
    
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Визического тела ИВО 4294967151 с-и-ц/ 1073741679 ист и-ц/ 268435311 вц и-ц/67108719 ив и-ц/16777071 вы и-ц/ 4194159 и-ц/ 1048431 си-р/261999 с-р/65391 ир/16239 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Егор Стэвия, Служащий Елена Фомичева.
Сдано ИВАС Кут Хуми 18.04.2022

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.05.2022

 

1 день 1 часть 
                                                                       
 Время 03:21:52-03:44:37 (23 мин.)

Практика 3. Стяжание, вмещение 512-ти фрагментов субъектности от Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Субъекта каждого из нас и взращивания Субъекта каждого из нас с этими 512-ю фрагментами субъектности в новое, целое Субъекта, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Ипостасями 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим стандартом ИВДИВО развернуть фиксацию 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в должностной компетенции ИВДИВО, а также в явлении и реализации фрагментов или неких выражений субъектности от  каждого из них в субъект каждого из нас в расширении, усилении и развёртывании субъектности каждого из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем 512 Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть иерархическую реализацию Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас и с отсутствием должностной компетенции в ИВДИВО с явлением на должностной компетенции ИВДИВО всего состава 512-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и некоего необходимого количества без должностной компетенции ИВДИВО соответственно, решением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем фиксацию 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И в этом Огне мы просим зафиксировавшихся на каждом из нас 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца или некоевого их количества развернуть фрагмент субъектности от каждого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в росте субъектности собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть вмещение 512-ти фрагментов субъектности от Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Субъекта каждого из нас и взращивания Субъекта каждого из нас с этими 512-ю фрагментами субъектности в новое, целое Субъекта, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца всем составом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся 512-ю фрагментами субъектности Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Субъекту каждого из нас, впитывая субъектность собою. И развёртываясь фрагментами субъектности, Изначально Вышестоящих Аватаров в Субъекте каждого из нас.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в субъектное, целое фрагментами Субъекта Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, преображаясь синтезами, вспыхиваем им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим 512 фрагментов каждому из нас сложить, синтезировать, сотворить в новое целое Субъекта, следующего уровня реализации и отстроить цельное единство Субъекта собою каждому из нас, синтезировав всё лучшее в одно целое синтезфизически собою и аннигилировав всё худшее, если оно возникает в субъектности каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И входя в Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою в реализации субъектности каждым из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтезом нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, весь состав 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Обратите внимание, что Субъекта, когда мы впитали фрагменты, очень даже было чувствительно физически. Мы Субъекта впервые начали, ну я начал ощущать, но я думаю группа тоже, потому что ну я больше в общем-то работаю как сканером, чем над собой. То есть очень большая такая насыщенность была и поэтому насыщению субъектность мы могли бы это не синтезировать. Вот я ещё просто хочу ещё на запись, в практике такой объём фрагментации субъектности был настолько большим. Он маленький, но большой был для нас, что мы бы не смогли синтезировать, поэтому мы попросили Отца синтезировать. И потом пауза, представляете какая была, это Отец всё синтезировал в нас и творил Субъект с учётом этих фрагментов.
Понятно, что Аватаресса, Аватары выражали нам субъектность части, субъектность частности, то есть кто чем занимается, потом лучшее какое-то субъектное нам давал и выражал. Ну тут я даже не знаю, как это назвать по-другому, потому что мы вообще не понимаем этот язык по сложности. И вот получилось! И тогда мы ещё раз Субъектом стали на шаг выше. Второй раз уже было легче проживать, когда ценность Субъекта сотворилась, такое другое состояние субъектности у нас началось и уже более-менее ощущаемо проживание. Так что мы сделали сейчас прямо что-то очень великолепное, субъектное друг для друга. Всё.
Вот сейчас 10-12 минут восьмого, перерыв 25 минут. И у нас тут прячется в углу дама, у неё сегодня день рождения. Можно поздравить.

Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.04.2022
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Савелий Баяна АС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.04.2022








1 день 2 часть

Время с 00:11:10 - 00:24:15 (13 мин.)

Практика 4. Первостяжание. Стяжание 154-й Архетипической, цельной и базовой части в синтезе их Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца и частности Содержание Изначально Вышестоящего Отца.


Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртывание и реализацию Архетипической части Парадигма Отца и явление частности Содержание, развёртыванием части Парадигмы Отца каждым из нас и стяжание их в двуедином режиме собою. 
[bookmark: _heading=h.1erfrkvi83uf]И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дмитрием Кристиной. Переходим в зал Парадигмы Отца на 410-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дмитрием Кристиной. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 154-й Архетипической, цельной и базовой части в синтезе их Парадигма Отца и разработку явления, и применения 26-й частности Изначально Вышестоящего Отца Содержание, как части, так и самостоятельно собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дмитрия Кристины, стяжаем Синтез Содержания Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, и Синтез Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _heading=h.49wt9qazroqd]И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 154-ю архетипическую, цельную и базовую часть во всём качественно, количественном её составе ракурсом каждого из нас Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Парадигмой Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем частность Содержание Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить часть Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас частностью Содержания. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем частность Содержание Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 513 Содержаний 32-архетипически в часть Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И вспыхивая, развёртываясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на часть Парадигма Отца, на частность Содержание и всё стяженное, возожжённое в целом каждого из нас. 
[bookmark: _heading=h.ml9slurxuo3w]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дмитрия Кристину. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
         
     
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Визического тела ИВО 4294967151 с-и-ц/ 1073741679 ист и-ц/ 268435311 вц и-ц/67108719 ив и-ц/16777071 вы и-ц/ 4194159 и-ц/ 1048431 си-р/261999 с-р/65391 ир/16239 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Егор Стэвия, Служащий Елена Фомичева.
Сдано ИВАС Кут Хуми 19.04.2022

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.05.2022.








1 день 2 часть

 Время с 00:28:50 – 00:41:00 (13мин)

[bookmark: _heading=h.ez44z0sj8ny9]Практика 5.  Стяжание 90-й Архетипической, цельной и базовой части в качественно-количественном составе - Синтическое тело Изначально Вышестоящего Отца и частности Синтика Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся телесно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 90-й архетипической цельной и базовой части в их качественно-количественном составе - Синтическое тело и явления частности Синтика каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими синтезфизически собою. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Трисом и Клементиной, переходим в зал (Клементины просто в зале не было), переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Трису на 346-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Трисом Клементиной телесно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Становимся в зале Синтической материи, можно попробовать её ощутить по стенам будем так. Очень интересное течение на стенах. Она текучая. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Триса Клементину преобразить каждого из нас и Синтез нас на Синтическое тело и частность Синтику Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас Синтическим телом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Триса Клементины, стяжаем Синтез Синтики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтического тела Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Ипостасями 26-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, вспыхивая им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем частность Синтику Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь, стяжаем частность Синтику.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся частностью Синтика Изначально Вышестоящего Отца собою. В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтику в Синтическом теле. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем 513 32-архетипических Синтиков Изначально Вышестоящего Отца в Синтическое тело и стяжаем 513 32-х Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Развертываясь в Синтическом теле Изначально Вышестоящего Отца и Синтическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, являя содержание Синтики и частность Синтики синтезфизически собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтическое тело, частность Синтика Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Триса Клементину. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _heading=h.fmc1qx29blm]
Набор: Аватар Мг развития ИВО 4294967218 с-и-ц/ 1073741746 ист и-ц/ 268435378 вц и-ц/67108786 ив и-ц/16777138 вы и-ц/ 4194226 и-ц/ 1048498 си-р/262066 с-р/65458 ир/16306 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Яромира Ники, Посвящённая Светлана Казакова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.04.2022

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.05.2022








1 день 2 часть

Время: 00:45:50 – 00:59:00 (13 мин.)

Практика 6. Стяжание 26-й части ИВДИВО-тело содержания Изначально Вышестоящего Отца частности Прасодержание Изначально Вышестоящего Отца.

[bookmark: _Hlk101464806]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-тело содержания и явление частности Прасодержание Изначально Вышестоящего Отца соответствующей реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Боримиром. Переходим в его зал 282-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Боримиром Ликой телесно Ипостасями 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Боримира Лику развернуть реализацию в каждом из нас и в синтезе нас ИВДИВО-тела содержания и частность прасодержания Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Боримира Лики, стяжаем Синтез прасодержания Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела содержания Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в его зале, становясь 513-рично синтезфизически собою телесно, стяжаем ИВДИВО-тело содержания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в его синтезировании и творении в каждом из нас и вспыхивая им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь ИВДИВО-тело содержания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем частность Прасодержание Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас, и развернуть разработкой и оперированием частности Прасодержания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить ИВДИВО-тело содержания Прасодержанием Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем 513 32-х Архетипических Прасодержаний Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 513 32-х Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Прасодержания в ИВДИВО-тело содержания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и вспыхивая ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-тело содержания, частность Прасодержания Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Боримира Лику. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, Подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Hlk97420195]Текст набирала: Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225 с-и-ц / 1073741753 ист и-ц / 268435385 вц и-ц / 67108793 ив и-ц / 16777145 вы и-ц / 4194233 и-ц / 1048505 си-р / 62073 с-р / 65465 ир /16313 вцр 17179869111 си-и-ц, Сочи (частью региона РФ), ИВАС Юсефа Оны Ипостась Коротеева Светлана.
Сдано ИВАС Кут Хуми:

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.05.2022.






1 день 2 часть

Время с 01:53:20 – 01:57:30

Практика 7. Наделение Компетенцией 2-е ИВДИВО-посвящение Изначально
 Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И просим Стандартом 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас и синтез нас вторым ИВДИВО-посвящением Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно, пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить нас вторым ИВДИВО-посвящением Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою и проникаемся 2-м ИВДИВО-посвящением собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, (стяжаем 513 Виртуозных) 513 ИВДИВО-виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываем ИВДИВО-виртуозные Синтезы в ИВДИВО-посвящении Изначально Вышестоящего Отца, втором. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на второе ИВДИВО-посвящение Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожженное, каждым из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, подразделение ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Я, завтра вторую часть темы расскажу в связи со зданием. Там будет более глубокое понимание видов организации материи. Вас в ночной подготовке на эту тему подготовят, чтоб завтра было легче. Боримир мне сейчас сказал, вас ночью подготовят, чтоб завтра, легче было углубить эту тему. И мы завтра будем её дорабатывать, поэтому есть такое ощущение, что не всё досказано. Это не досказанное, перерыв на ночную подготовку. Тема завтра будет продолжена. 
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
 
Набор: Аватар Мг Иерархизации синтеза ИВО 4294967213 с-и-ц/1073741741 ист-и-ц/268435373 вц-и-ц/67108781 ив-и-ц/16777133 вы-и-ц/4194221 и-ц/1048493 си-р/262061 ст-р/65453 и-р/16301 вцр 17179869110 си-и-ц Ставрополь, ИВАС Святослав Олеся, Посвящённый Игорь Хализов.
Сдано ИВАС Кут Хуми:20. 04. 2022.

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.05.2022.









2 день 1 часть

Время: 00:47:00 – 01:14:00 (27 минут)

Практика 8. Первостяжание. Стяжание Станци 4-х Мировых тел и 4-х Миров и мировых действий собою. Стяжание Станци Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 16-ричной её реализации каждым из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал пра-ивдиво-реальность – 448-ю ИВДИВО. Специально так фразу построил.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасями 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть усвоение ночной подготовки каждому из нас, перейдя в дневную подготовку и реализацию каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне обсуждаем и стяжаем Станцу Тонкого мирового тела и Тонкого мира каждого из нас. Станца. Не видим, слушаем. 
Далее обсуждаем Станцу Метагалактического мирового тела и Метагалактического мира каждого из нас. Я напоминаю, что там время течёт быстрее. Активней. Слушаем и говорим. Завершаем.
Далее обсуждаем и стяжаем Станцу Синтезного мирового тела и Синтезного мира каждого из нас.
Далее стяжаем, обсуждаем и вмещаем Станцу Человеческого мира и Человека каждым из нас, ракурсом Физического вышестоящего мира. Завершаем.
И далее обсуждаем и стяжаем Станцу Субъекта каждым из нас. Завершаем. И вспыхиваем Станцей Субъекта.
И возжигаясь пятью Станцами, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно, явлением Синтического тела, Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И чётко и ясно каждым из нас заявляем, что мы принимаем личную Парадигму каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываемся стяжённой ранее, вчера, Парадигмой каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Парадигмой каждого из нас, развернуть Парадигму в каждом из нас и разработать Парадигму каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Станцами четырёх миров и Субъекта каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, принимаем Станцу Тонкого мирового тела и Тонкого мира каждого из нас. Вспыхиваем ей. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Это Станца и обсуждённая с Кут Хуми, и доработанная Отцом. Ну, как бы, как Отец видит. 
Далее, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, принимаем и вмещаем Станцу Метагалактического Мирового тела и Метагалактического мира каждого из нас.
Станца – это Отец говорит фразу, эти слова вписываются в нас. Но за этой фразой идёт сила Жизни, новое содержание Жизни и новая глубина Жизни для каждого из нас в этом мире.
И мы вспыхиваем Станцей Метагалактического Мирового тела и Метагалактического мира каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, принимаем и развёртываемся Станцей Синтезного мира и Синтезного Мирового тела каждого из нас. Станца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем, принимаем и развёртываемся Станцей Человеческого мира и Человека каждым из нас, в человеческой жизни нашей. И принимаем Станцу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас четырьмя Станцами миров, и мировых действий собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу Субъекта 16-ричной реализации его каждым из нас соответствующей степени подготовки, и одновременно цельной Субъектной Станцей реализации Жизни и Репликации Субъектно каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, проникаемся и развёртываемся, наделяясь Станцей Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь, вспыхиваем Станцей Субъекта собою, входя в её реализацию, развёртываясь ею. Принимая в реализацию Репликацию и явление Жизни Субъекта и Субъектную реализацию каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Вспыхиваем пятью Станцами каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Пламической метагалактики ИВО 4294967153 с-и-ц/ 1073741681 ист и-ц/ 268435313 вц и-ц/67108721 ив и-ц/16777073 вы и-ц/ 4194161 и-ц/ 1048433 си-р/262001 с-р/65393 ир/16241 вцр ... си-и-ц, 17179869120 си-и-ц, Москва, Россия (РФ вне территории подразделений ИВДИВО), ИВАС Аристарх Глория, Коротеева Екатерина.
Сдано ИВАС Кут Хуми 18.04.2022

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.05.2022




2 день 1 часть

Время: 01:54:40 – 02:16:00 (21 мин.)

Практика 9. Первостяжание. Стяжание Станцы члена ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность.
И просим завершить, если были, Станцы члена ИВДИВО и члена Иерархии каждого из нас явлением 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Я подчёркиваю, если были.
И стяжаем Станцы члена ИВДИВО, члена Иерархии каждому из нас, прося развернуть явление Жизни и управления ею в ИВДИВО в целом и, прося развернуть явление Жизни и управление ею в Иерархии в целом каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно, Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу члена ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, проникаясь, вспыхиваем ею. 
Папа говорит каждому из вас слова, но они отзываются внутри головы, как будто внутри головы. Несколько слов.
И возжигаясь Станцей члена ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на Станцу члена ИВДИВО и, возжигаясь, преображаемся ею, входя в Жизнь ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем членство в ИВДИВО и явление членом ИВДИВО каждым из нас собою, прося принять каждого из нас и синтез нас в члены ИВДИВО. И развернуть эту реализацию всей Жизнью, Репликацией, Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом каждого из нас.
И возжигаясь, реализуемся, развёртываемся и являемся членом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхиваем Жизнью в ИВДИВО и её реализацией собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Станцей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Станцей члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в жизнь Иерархии всей Жизнью своею, развёртываясь иерархической реализацией каждым из нас.
И проникаясь, являясь членом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. Отец сообщает в зале: «Наделяю членом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас».
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим соорганизовать явление члена ИВДИВО и члена Иерархии Жизнью каждого из нас и явлением реализации, как ИВДИВО собою, так и Иерархию собою каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении и выявлении двух членств в ИВДИВО и Иерархии собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Станцу Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением всего стяжённого и возожжённого собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Вспыхиваем и одеваемся членом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей формой. Это не форма Должностной Компетенции.
Вспыхиваем и развёртываемся каждым из нас членом Иерархии, развёртываясь соответствующей формой. Вспыхиваем и развёртываемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу всей Жизнью своею. Здесь без формы, просто Ипостасность, как внутреннее явление.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
[bookmark: _heading=h.71aqhg01h35]И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Пламической метагалактики ИВО 4294967153 с-и-ц/ 1073741681 ист и-ц/ 268435313 вц и-ц/67108721 ив и-ц/16777073 вы и-ц/ 4194161 и-ц/ 1048433 си-р/262001 с-р/65393 ир/16241 вцр ... си-и-ц, 17179869120 си-и-ц, Москва, Россия (РФ вне территории подразделений ИВДИВО), ИВАС Аристарх Глория, Коротеева Екатерина.
Сдано ИВАС Кут Хуми 19.04.2022

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.05.2022.




2 день 1 часть

Время с 03:16:15 -03:26:14 (10 мин.)

Практика 10. Первостяжание. Стяжание Станцы человечеству Землян в явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение человечества Землян в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком Землянином Станцей Изначально Вышестоящего Отца.   

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра- ивдиво-реальность. Становимся телесно Ипостасями 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Станцы человечеству Землян, вошедшему в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, явив одну Станцу всему человечеству и восемь миллиардов Станц каждому человеку Землянину с соответствующей фиксацией Станц Изначально Вышестоящим Отцом с преображением каждого. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво- реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого человека Землянина явлением в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца стандартом Новой Эпохи вхождением человечества Землян в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть Станцу каждому человеку Землянину этим и Станцу всему Человечеству Землян вошедшему в состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца всем составом собою.
И возжигаясь восемью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжаем восемь миллиардов Станц Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждому человеку Землянину. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, зафиксировать и реализовать Станцу Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Землянину собою. И возжигаясь восемью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в реализации Станц Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтез на каждого отдельного человека Землянина. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими вместе с каждым человеком Землянином и всем человечеством Землян в целом. 
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Станцу человечеству Землян в целом в явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца напрямую собою вхождением человечества Землян в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца и каждым человеком Землянином Станцей Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить человечество Землян в целом Станцей Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Станцей человечества Землян, преображаемся ею. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им каждым из нас. И развёртываем всю свою жизнь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою всей синтезфизической и всеобъемлющей реализацией жизни каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою, являя Ипостасность жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за шанс восхождения и реализации каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Сейчас шесть часов, 25 минут перерыв.

Набор: Аватар Метагалактической Психодинамики Расы ИВО 17.179.869.113 си-и-ц Си-ИВДИВО/4.294.967.225 ст-и-ц Ля-ИВДИВО/ 1.073.741.753 ист. и-ц Соль-ИВДИВО/ 268.435.385 вц и-ц Фа-ИВДИВО/ 67.108.793 ив и-ц Ми-ИВДИВО/ 16.777.145 выс. и-ц Ре-ИВДИВО/4194.233 и-ц Октавной Мг/1.048.505 си-реальность Истинной Мг/262073 ст-реальность ВЦ Мг/65465 ист. Реальность ИВ Мг/16313 вц реальность Мг Фа. 17.179.869.106 си-и-ц Кавминводы частью региона РФ ИВАС Юсеф Она. Служащая Гетманова Анастасия
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.04.2022год

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.05.2022

2 день 2 часть

Время с 00:59:00 -01:27:00 (28 мин.)

Практика 11. Первостяжание. Стяжание частного служебного здания в Экополисе Кут Хуми на 448-й пра-ивдиво-реальности.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию частного служебного здания в экополисе Кут Хуми на 448-й пра-ивдиво-реальности каждому из нас и частного здания в экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой пра-ивдиво-реальности одному из нас с отсутствующей должностной компетенцией ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас правами на здания в экополисе Кут Хуми. 
Вам выдают специальный предмет, о котором я говорил, для руководства собственным, частным служебным зданием ИВДИВО в экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО, каждому из нас.
 И вспыхивая им, держим его в руке, в правой, в левой, это небольшой предмет похожий на печать, но это не печать, я к тому, что он круглый или с гранями, бывает восьмигранник, бывает шестигранник. Поощущайте его руками как у вас.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в здание Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного служебного здания ИВДИВО, в должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, и частного здания человека-субъекта без должностной компетенции ИВДИВО, некоторым из нас, здесь, скорее всего, не один, а двое.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая сгустком огня, материализацией типового здания Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая Огонь Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в экополис Кут Хуми на место фиксации частного служебного здания каждого из нас.
 Переходим, зависаем на 65 пять метров над землёй, над своей территорией. Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца всетелесно и утверждаем, что развёртывается сфера, примерно 130, 170 метров в диаметре. 
Ну пропорции там разные бывают, можно до 200 метров, но больше она не растянется и не нужно, ну 200 уже слишком много. Лишний огонь потратите.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, материализовать и сотворить частное служебное здание ИВДИВО каждому из нас. 
И под вашими стопами материализуется пол 17-го этажа, потолок Куба Синтеза. И вы можете стоять босиком на этом полу, он для меня зеркально гладкий. Это специальный вид материи, даже сложно сказать, как это называется. Там есть отдельная разлиновка мелких кубиков Куба Синтеза, есть крупные линии, есть мелкие линии, так и так есть. Это уже зависит от структуры Куба Синтеза. Но сам пол для меня идеальный гладкий, чёрный и внутри чёрного пола уже просматриваются сквозь него Куб Синтеза в вариантах. И идёт материализация 16-ти этажей почти четыре метра каждый, с лестницей в одном из углов. Мне сложно сказать, как вы стоите, но если письменный стол стоит спиной к одной из стен, мансарды, то слева от письменного стола в переднем углу лестницы. Если вы сейчас увидите материализуемый стол, вы поймете, где лестница. Только лестница не рядом со столом, а в углу по диагонали небольшой, от стола в другом углу. А стол стоит возле стены мансарды. 
Далее вырастает или пирамида, или купольная пирамида, или купол, мансардного этажа. Если здание на 64 метра, купол на 32 метра в вершине.
У меня пирамида стоит. У меня 32 метра в вершину точки угла пирамиды, и над вершиной угла пирамиды или купола ещё 16 метров антенны над зданием. Антенна — это технологический аппарат, связанный с компьютером, эта та самая сеть с обменной базы данных. Ну и плюс — это громоотвод, оружие и по списку, там много чего туда вмещено. Мы, вообще то, будем жить в естественной природе экополиса, поэтому там и вода естественная и природа естественная и молнии естественные, если идёт дождь, ну или если идёт там какое-то стихийное действие. Поэтому тут всё объективно.
Здания стоят. Распустите свои ощущения и поля на 17 этажей и почувствуйте здания. И первый этаж материализован, и небольшой фундамент материализован, ну буквально на одну ступень. Сложно сказать, что есть сваи или что здание стоит, укреплённое в земле. У меня оно не стоит, у меня оно просто стоит на земле. Там другой принцип фиксации здания, не фундаментом, а магнитным притяжением к территории. Поэтому есть уплотнённый фундамент по периметру всего здания, я потом вам расскажу без практики. И за счёт этого квадратного, толстого основания, ну, наверное, сантиметров двадцать, двадцать пять, здание независимо от территории стоит намертво. Это иная технология строительства. 
Всё! Здания стоят!
Мы поворачиваемся и идём к письменному столу. Становимся между креслом и письменным столом. 
И обратите внимание, на вершине стола, иногда чуть правее, иногда чуть левее, в вершине напротив вас, сигналит, ну для меня, как красная лампочка, это такой маленький сигнализатор. Если вы не видите, тогда просто утвердите, что знак управления зданием, который выдал вам Кут Хуми, вы ставите вот в эту нишу, где идёт вот это мигание искорки. 
И вы протягиваете правую руку или левую, где находится знак, ощутите его в руке и вставляете в эту нишу. Чуть нажимаете рукой, утверждая, что здание ваше. И, кстати, печать вашего нажима одновременно сканирует и пальцы, и ладонь и всё что угодно. То есть, компьютер вас начал сканировать автоматически кто вы. И смотрите, стол включился, компьютер зажёгся. 
И мы утверждаем, что мы принимаем это частное служебное здание в управление каждым из нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который стяжали первично, преображаемся им, преображаясь собою вместе со зданием. Садимся в кресло, оно высокотехнологично, по бокам кнопочки, вспоминаем, мы с вами тренировались на эту тему.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом фиксацией на данное здание в целом. То есть, Огонь Изначально Вышестоящего Отца надо развернуть по всему зданию. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть ведение каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми данным зданием физически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем собою явление Кут Хуми по всему зданию каждым из нас. Далее, утверждаем Кубу Синтеза включиться и зафиксироваться на каждого из вас.
 Куб Синтеза материализуется по количеству видов организации материи 33-го Архетипа, в количестве матриц и ячеек во взаимопересечении вертикали и горизонтали данного количества в каждой матрице. Классический Куб, отражающий количество видов организации материи соответствующего 33-го Архетипа материи. Цифры не обязательно называть, это классика материализации здания. Куб Синтеза включается на вас, как универсальная компьютерная реализация. Напоминаю, что он связан с компьютером вашим столом. Вас сейчас просканировали, если вы можете ощутить. И Куб Синтеза вспыхнул на ваше управление, руководство данным зданием и жизнь этим зданием всеобъемлюще эпохой. 
Всё! Здание включено!
Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми перенести все книги Синтезов и необходимые книги, выданные каждому из нас в данное здание со всех иных зданий. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим дематериализовать и растворить все частные служебные здания каждого из нас в любых экополисах, кроме данного, с фиксацией каждого из нас в данном здании для всех 32-х Архетипов материи, архетипических метагалактик, видов организации материи и любых иных реализаций каждого из нас.
 И в этом огне встаём из-за стола, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного служебного здания в экополисе Кут Хуми на 448-й пра-ивдиво-реальности и растворение частных служебных зданий иных экополисов Кут Хуми и иных экополисов, где мы являли собою, с фиксацией каждого из нас только этим зданием 32-архетипически и всеми видами организации материи 32-х Архетипов материи синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца заложить репликацию данного здания в частное мировое здание Синтезного мира, в частное мировое здание Метагалактического мира, в частное мировое здание Тонкого мира и частное здание человека-субъекта (каждым из нас), каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая возможности реплицирования зданий в четыре мира каждым из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
 
Набор: Владыка ИВДИВО Пра-Октавы ИВО 4294967200 с-и-ц/ 1073741728 ист и-ц/ 268435360 вц и-ц/67108768 ив и-ц/16777120 вы и-ц/ 4194208 и-ц/ 1048480 си-р/262048 с-р/65440 ир/16288 вцр №1 17 179 869 110 си-и-ц/182 пра и-р подразделения Ставрополь, филиал Кропоткин, ИВАС Валентин Ирина, Волосухин Геннадий
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.04.2022.

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.05.2022.






 

2 день 2 часть.

Время с 01:47:50 – 02:59:00 (12 мин)

Практика 12. Первостяжание.  Преображение 192-рицы новых Должностных Компетенций ИВДИВО ракурсом Синтезного мира 32-го Архетипического цифрового звучания и реализации в Синтезном мире пра-ивдиво реальности 448-го выражения 33-го Архетипа материи собою. Наделение каждого вторым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 192-рицы Должностной Компетенции ИВДИВО в каждом Подразделении ИВДИВО, явлением Синтезного мира ракурсом 448-й пра-ивдиво-реальности реализации цифрового аналога 32-го Архетипа материи в явлении каждой из 192-х должностей реализации Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и явления каждого Подразделения ИВДИВО физически осуществлённого этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими синтезируемся со 192-мя Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося ввести каждого из нас в 192-рицу новых должностей ракурсом Синтезного мира 32-го архетипического цифрового звучания и реализации в Синтезном мире пра-ивдиво-реальности 448-го выражения 33-го Архетипа материи собою.
И вспыхивая этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и 192-мя Аватарами Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить 192-рицу Должностной Компетенции ИВДИВО Подразделением ИВДИВО на обновлённое явление Синтезного мира 448-й пра-ивдиво-реальности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем75 557 863 725 914 323 419 072 (75 секстиллионов, 557 квинтиллионов, 863 квадриллиона, 725 триллионов, 914 миллиардов, 323 миллионов, 419 тысяч 072-ю) синтез-ивдиво-реальность 448-го пра-ивдиво-реальности ИВДИВО явлением Аватара Подразделения ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и далее в развёртывании 192-х должностей соответствующими Аватарами Синтеза в синтезе взаимокоординируемых с нами в плоть до реализации 75 557 863 725 914 323 419 881 (75 секстиллионов, 557 квинтиллионов, 863 квадриллионов, 725 триллионов, 914 миллиардов, 323 миллионов, 418 тысяч, 881-й) синтез-ивдиво-реальности, 448-й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО Аватара Синтеза Любомира, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, явлением первой Ипостаси ИВДИВО-тела движения Изначально Вышестоящего Отца первой должностной компетенции ИВДИВО каждого Подразделения ИВДИВО соответственно синтезфизически собою. И вспыхиваем 192-мя Должностными Компетенциями ИВДИВО в концентрации 192-х Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, развёртывая Синтезный мир в реализации 448-й пра-ивдиво-реальности явлением Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Подразделения ИВДИВО стяжанием данного года и далее на данную синтезфизическую реализацию всех команд Подразделения ИВДИВО соответственно синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за концентрацию в единой практике с нами, вспыхивая их выражением в каждом из нас. Развёртываемся в перспективе должностных компетенций ИВДИВО собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас вторым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, явление второго курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стандартом 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся вторым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 557 863 725 914 323 419 072 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 072) Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во второе Посвящение Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ими, стяжаем 75 557 863 725 914 323 419 072 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 419 тысяч 072) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им, развёртывая Права Синтеза явления второго Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на второе Посвящение Изначально Вышестоящего Отца и на преображение каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим 192-рицу Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Так как это первостяжание у вас навсегда остаётся контакт со 192-мя Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Это те 192 Аватара Синтеза, которые будут теперь вести все команды Подразделения ИВДИВО навсегда.  
Ну единственно, что если мы перейдём на 302 секстиллиона в другой экополис и всё, но в этом экополисе тоже останется команда Подразделения ИВДИВО обязательно. Там другая будет система я пока её до конца не знаю. Увидели? Всё. Вот такое первостяжание. Очень важное. С этого момента наше Подразделение ИВДИВО входит в новое стяжание.
Кут Хуми в ночной подготовке включит это стяжание. Всё! На этом всё! 
У нас итоговая практика. И мы завершаем Синтез.

Набор: Аватар Мероощущения ИВО Аватара Синтеза Эмиля ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.042с-и-р 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Пл.З.17179869110с-и-ц Ставрополь Красавина Тамара


Сдано ИВ АС Кут Хуми: 19.04.2022г.

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.05.2022.



  2 день 2 часть

Время с 02:02:28 – 02:09:51 (7 мин.)                                                                            

Практика 13. Итоговая практика 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 256-ллионов Огней, 513 256-ллионов Ядер Синтеза, 513 256-ллионов Субъядерностей 513-й пра-ивдиво-реальности 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. И вспыхивая ими, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 513-й пра-ивдиво-реальности 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Архетипических Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 33-го Архетипа материи. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 256-ти Архетипических Частей, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Архетипическим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Архетипического Посвящённого, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения Архетипического Посвящённого, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Генов Архетипического Посвящённого и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций Архетипического Посвящённого, 65536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым Архетипическим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой и вспыхиваем им. Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собой 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 513-ти синтезфизически пра-ивдиво-реалестно каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 26-го Синтеза. Книга перед нами. Берём в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частное служебное или в частное просто здание каждого из нас на 17-й этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 25-го Синтеза, у кого она была, в руки. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Книгу 25-го Синтеза, отпуская её из рук Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку, переподготовку 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем подготовку, переподготовку 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собой и, вспыхивая им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и поддержку каждого из нас, с допущением каждого из нас на этот Синтез.
В благодарности к Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Ядра 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из них и вспыхивая ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 26-й Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые перспективны подаренные каждому из нас и осуществлённые каждым из нас. И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртывая Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им. 
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в соответствующем межпозвоночном диске в центровке ядрышков. И, синтезируем 16 Ядер в Синтез-Ядро, вспыхивая им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 26-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики.
Аминь.

На этом 26-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар ИВДИВО МГК ИВО17179869111 синтез-ивдиво-цельности, Сочи, ИВАС Янова Вероники, Ипостась Григорий Чхетиани.

Сдано ИВАС Кут Хуми 22.04.2022

Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.05.2022.
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