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1 день 1 часть


Время с 01:16:16 - 01:31:40 (15 мин.)

Практика 1. Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 11-рицы, Подобия Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы, Синтеза Образа и Подобия. Стяжание 11-ричного Рождения Свыше Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия 14-го архетипа материи. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, вспыхивая им, синтезом. Мы переходим в зал ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия на 1 099 511 627 (712-ю ивдиво-октавность) 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, а то я завис, что-то не то, вот теперь то. И развёртываемся в ИВДИВО на 1 099 511 627 712-й изначально вышестоящей ивдиво-октавы Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на эталонное явление Служащего, со стяжанием 64-рицы инструментов Служащего каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, развёртываемся ими каждым из нас в явлении 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавы Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в Рождение Свыше Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11-ричный Образ Рождения Свыше. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11 Образов Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия от Образа Человека синтезфизичности до Служащего Изначально Вышестоящего Отца включительно, Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И проникаясь 11-ю Образами, вспыхиваем ими, прося вхождение в Рождение Свыше цельно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе 11-ти Образов Служащего Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся данным 11-ричным Образом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Образы, пройденных 14-ти архетипов материи каждым из нас в явлении данного выражения.
И развёртываясь Образом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в наше физическое тело стяжаем Подобие Служащего Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле развёртываемое, и данным стяжанием развернутое в каждом из нас. И проникаемся Образом и Подобием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их собою и входя в цельность явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 11-рицы, Подобия Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтез 16-рицы, и синтез Образа и Подобия и вспыхивая, преображаемся ими. И вспыхиваем Рождением Свыше Служащего пред Изначально Вышестоящим Отцом и, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия 14-архетипически в нашем явлении этой Метагалактикой, реализацией этой Метагалактикой, развёрткой этой Метагалактики и освоение этой Метагалактики собою. И впитывая Образ Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, мы вспыхиваем им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.  И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Визического тела ИВО 4294967151 с-и-ц/ 1073741679 ист и-ц/ 268435311 вц и-ц/67108719 ив и-ц/16777071 вы и-ц/ 4194159 и-ц/ 1048431 си-р/261999 с-р/65391 ир/16239 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Егор Стэвия, Служащий Елена Фомичева
Сдано ИВАС Кут Хуми 24.05.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.06.2022г.









Время 02:11:20-02:25:00 (14 мин.)

Практика 2. Стяжание 256-ти Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца 256-рично синтезфизически каждым из нас.

Мы возжигаемся всем, я специально поясняю, вы должны в голове сложить эту тематику, вы должны научиться оперировать архетипами и не бояться их, но это только начало. Мы возжигаемся всем, видите, как быстро пошло. Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в зал на 448-ю изначально вышестоящую ивдиво- октавность. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув стяжания 256-рицы Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия в активации последующего стяжания 20-рицы на следующем синтезе каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 257 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал на 513-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-рицы Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, в явлении и последующим стяжанием 20-рицы каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить, и развернуть 256 Частей каждому из нас. Стяжаем 256 Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия и, возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И проникаясь 256-рицей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца 256-рично, в синтезе всех развёрнутых частей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца 256-рично синтезфизически каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в виды огнеобразного состава Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, виды организации материи Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия изначально вышестоящими ивдиво-октавностями и синтезфизическое явление 256-рицей изначально вышестоящих ивдиво-октавностей каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне просим преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся синтезфизичностью изначально вышестоящих ивдиво-октавностей и 14-архетипичностью материей синтезфизически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

С частями станет легче, ну такое ощущение, что их маловато, правда? Не хватает. Ладно, до завтра подумаем. Что мы делаем следующее? Сразу же, чтоб пока у вас состояние хорошее, без обсуждения. Что можно сделать без обсуждения, сразу же?
Из зала: - Компетенции.
Нет, нет.
Из зала: - Компетенции? Нет?
Это в самом конце, надо её ещё заработать, поэтому компетенция - это конец первого дня. Я специально её ставлю всегда в конец первого дня, чтоб мы её заработали. А мы пока ещё не заработали, у нас даже ещё первая часть не завершилась, а уже компетенция…. Хиленькая будет компетенция, её шлёпнут, а потенциала нет, тяма нужна. Она там в Плане стоит. Огонь Кут Хуми, Огонь Отца, его надо сразу стяжать. Ещё и часть Кут Хуми, часть Отца тоже сразу стяжать, даже без обсуждения, правда? Почему?
Из зала: - План Синтеза Служащего
План Синтеза потом. Но можно и без обсуждения План Синтеза, но без Огня Кут Хуми План Синтеза — это будет полный мрак, правда? А у вас Огонь Кут Хуми есть, в этой Метагалактике?
Из зала: - Ядро Огня можно.
Вот мы же об этом же. Нету да? Вот поэтому и вам тяжело будет. Практика. Бегаем туда- сюда. Огонь Кут Хуми - Огонь Отца, вернулись. Часть Кут Хуми - Часть Отца, вернулись. Нормально? Точно? Всё? Действуем.

Набор: Аватаресса Памяти ИВО АС Святослава ИВ АС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 053 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Василя Ткачук
 Сдано ИВАС КХ: 23.05.2022г

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.06.2022г.






Время 02:25:00-02:37:15 (12 мин.)

Практика 3. Стяжание Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою, в развертке явления Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. Переключение каждого из нас Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца из Посвящённого в Служащего и явлением цельного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и развёртывание третьей жизнью, явлением трёх Жизней Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего синтезфизическим выражением каждым из нас.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 1 099 511 627 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Переходим в зал ИВДИВО 14-го архетипа материи Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть в каждом из нас Огонь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, в постепенном овладении 32-архетипичностью каждого из нас, ракурсом 14-го архетипа Метагалактики синтезфизически собой. И проникаемся Огнём Кут Хуми, вспыхивая в центре хум каждым из нас, и развёртываясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас и наше явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся максимально Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Его Ядром Огня переключить нас из Посвящённого в Служащего и явлением цельного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, начать развёртывание третьей жизнью, явлением трёх Жизней Изначально Вышестоящего Отца: Человека, Посвящённого, Служащего синтезфизическим выражением каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в Созидание Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Памяти ИВО АС Святослава ИВАС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 053 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Василя Ткачук
Сдано ИВАС КХ: 23.05.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.06.2022г.






Время с 02:58:43 - 03:09:00 (11мин.)

Практика 4. Стяжание Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут
         Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжание Части Изначально
         Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия.

 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 1 099 511 627 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме, продолжая гореть Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, стяжаем Часть Кут Хуми в явлении каждого из нас. 
Вот здесь смотрите в хум, идёт переход из ядра Огня Отца в ядро Синтеза Кут Хуми физически. У нас горел Огонь Отца, а сейчас разгорается ядро Синтеза Кут Хуми. Кут Хуми выделяет Часть, но она остаётся не наверху, а опускается в физическое тело. Теперь попробуйте чувствознать Часть Кут Хуми в физическом теле. Это специально такая практика, прямо вот в физическом теле. Возвращаемся вниманием в зал ИВДИВО.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь стяжаем Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Часть Кут Хуми Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас, и вспыхивая ею, и преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Частью Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия собою. И вспыхивая, проникаемся ею. 
Часть проживается по-другому, правильно? Мы её почти не чувствуем, но она у нас есть. Как сейчас определить Часть Отца? У вас в центре груди вокруг хум, не внутри хум, а вокруг хум определённое состояние, как солнышко, ну, не знаю среда такая вот, расширенные круги вокруг хум, идущие в ширь. Ну, где-то треть круги у меня занимают. Вот это состояние вокруг хум, это присутствие Части Отца в нас. Можно сказать, какое-то шарообразное выражение внутри тела, в центре грудной клетки, но сама Часть не шар. Она обязательно расходится по всему телу, а вот концентрация Части — это шарообразность в центре грудной клетки, тоже самое вокруг хум. Если вы сможете почувствовать, увидеть шар сейчас, я его поддерживаю, в вас он тоже действует. Вы почувствуйте, что такое Часть Отца в вас. Шар в центре груди и по телу, по коже идёт определённое состояние Отца, фиксация Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Частями Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Сейчас без 20-ти семь, перерыв 25 минут.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Визического тела ИВО 4294967151 с-и-ц/ 1073741679 ист и-ц/ 268435311 вц и-ц/67108719 ив и-ц/16777071 вы и-ц/ 4194159 и-ц/ 1048431 си-р/261999 с-р/65391 ир/16239 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Егор Стэвия, Служащий Елена Фомичева
Сдано ИВАС Кут Хуми 24.05.2022г.
Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.06.2022г.








































1 день 2 часть


Время с 00:55:53 - 01:11:20 (16 мин)

Практика 5. Стяжание Плана Синтеза и Пути Служащего Изначально Вышестоящего
Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия на 1 099 511 627 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаемся им. Естественность, бескомпромиссность, свобода, раскрепощённость, синтезирование и многие иные реализации с необходимостью, осуществляемой каждым из нас. И мы проникаемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Планом Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем концентрацию созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и развёртывая План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, и стяжаем Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развёртывая Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы встаём на Путь, утверждая, что мы встаём на Путь. И начинаем идти Путём, развёртывая Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Созидания Изначально Вышестоящим Отцом собою во всеобъемлющей реализации подготовки каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Визического тела ИВО 4294967151 с-и-ц/ 1073741679 ист и-ц/ 268435311 вц и-ц/67108719 ив и-ц/16777071 вы и-ц/ 4194159 и-ц/ 1048431 си-р/261999 с-р/65391 ир/16239 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Егор Стэвия, Служащий Елена Фомичева
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.05.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.06.2022г.
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Практика 6. Стяжание 512-рицы архетипических частей Служащего, Посвященного 
и Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 15-го архетипа материи
Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 1 099 511 627 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Служащими Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим, в подтверждении и реализации Пути Служащего Изначально Вышестоящего Отца, разрешить нам стяжать 512-рицу ракурсом 15-го архетипа материи физически Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия в разработке, реализации 512-ричности по всем 120-ти  Синтезам, осуществляемым физически  и соответствующим постоянным ракурсом компетентного, осуществляемого на физике каждым Владыкой Синтеза, каждым участником Синтеза и всеми вместе в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся на вершине 14-го, на физике 15-го архетипа материи, командно, пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца явленными Служащими Изначально Вышестоящего Отца, развёртывающимися 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, разрешить стяжание 512-рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца в архетипическом раскладе 20-рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца 512-рично следующим Синтезом. И явление 512-ричности для всех Компетентных, проходящих Синтезы, независимо от круга, уровня и специфики подготовки, включая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, принципом «Первый среди Равных» и явлением Иерархии Равных между нами в Конфедеративном Синтезе собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512-рицу частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца Должностнокомпетентного ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать 512-рицу Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся 512-рицей Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, развёртываясь 512-ю высокими цельными   ивдиво-октавностями и синтезируя их синтезфизически, в явлении 512-рицы в физической организации Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия физически собой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим вписать и развернуть всю 512-рицу частей в телесное явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца в реализации Физического тела Человека собою и развернуть явление 512-рицы Служащим, Посвященным и Человеком каждым из нас в синтезе трёх Жизней Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы просим преобразить Служащего, Посвященного и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в 512-ричную реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца за Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца за Посвященного Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца за Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, вспыхивая 512-ю архетипических частей физически каждым из нас. 
И развёртываясь физически в данном зале, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Время с 02:03:00 - 02:25:00 (22 мин.)

Практика 7. Стяжание частного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, на 1-й физической пра-ивдиво-реальности, с трансляционным переходом его на 1-ю физическую высокую цельную ивдиво-октавность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Наделение Компетенцией 2-го ИВДИВО-статуса Изначально Вышестоящего Отца и 2-го ивдиво-начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Субъекта Изначально Вышестоящего Отца с развёрнутой Частью Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Переходим в здание) Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно физически, синтезфизически Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме, ракурсом вида организации материи подготовки каждого из нас в пра-ивдиво-реальности. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть частное здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, на 1-й физической пра-ивдиво-реальности, с трансляционным переходом его на 1-ю физическую высокую цельную ивдиво-октавность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия соответствующей реализации 512-рицы Метагалактически, синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь стяжаем Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность, ракурсом вида организации материи подготовки каждого из нас, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Служащим Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть частное здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на 1-й физической пра-ивдиво-реальности, явлением 512-ричности каждым из нас, в трансляции его на 1-ю физическую высокую цельную ивдиво-октавность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, творимого здания 17-ти этажного. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 1-ю физическую пра-ивдиво-реальность. 
Становимся в месте фиксации частного здания каждого из нас. Поднимаясь и зависая на 65 метров вверх. Возжигаясь Огнём, раскручиваем сферу примерно 130-ти метров в диаметре и более, 130 минимально. И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать здание на 1-й физической пра-ивдиво-реальности собою. Здание оформляется вокруг нас. Становимся на пол 17-го этажа. Вспыхиваем зданием, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И идём к письменному столу. Садимся на стул, за стол. Протягиваем вперёд правую руку, там появляется ниша для вашей ладони, опускаем туда ладонь и утверждаем, что мы берём это здание в управление. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем им в данном месте утверждая, что Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми является ведущим Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза каждого из нас. И проникаясь Кут Хуми собою вспыхиваем этим.
Мы встаём из-за стола, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать стяжённое здание в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия на физику высокой цельной ивдиво-октавности 15-го архетипа материи. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в кабинет на 17 этаж в частное здание каждого из нас, становимся в центровке под вертикалью пирамиды или купола. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, утверждаем трансляцию здания. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем сферу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг всего здания каждому из нас. И развёртываемся зданием на 1-й физической высокой цельной ивдиво-октавности Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Почувствуйте, что мы встали в другом виде материи. Это чувствуется в здании и нами на 17-м этаже. Мы в Экополисе Отца в Фа-ИВДИВО Метагалактике Бытия. Она более разрежена, менее плотная. Здесь как-то посвободнее и полегче мы себя чувствуем, а здание тоже самое. Такое ощущение, что для вас задышалось и для меня в общем-то. Я тоже транслировал здания, потому чтобы посмотреть интересно, как они двигаются. Вы первые которые, двигалось вместе с вашим телом. Обычно они сами передвигаются. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им. 
И из здания мы переходим на 448-ю высокую цельную ивдиво-октавность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся в зале ИВДИВО, пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Кут Хуми улыбается и говорит: «Прибыли», намекая на передвижения в здании. Ну как в автомобиле. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим зафиксировать здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца для подготовки и переподготовки каждого из нас 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. А так же просим развернутую часть Кут Хуми, зафиксировать в явлении 448-й части ИВДИВО Субъекта, Субъектом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас Компетенциями 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим наделить нас Компетенцией 2-го ИВДИВО-статуса Изначально Вышестоящего Отца и 2-го ивдиво-начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую цельную ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим закрепить Часть Изначально Вышестоящего Отца явлением Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 513-рицей, явления 512-ричности Частей Служащего, Посвящённого и Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Субъекта Изначально Вышестоящего Отца с развёрнутой Частью Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Компетенциями стандарта 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этого дня. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 2-м ИВДИВО-статусом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им. И проникаемся 2-м ивдиво-началом синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в насыщении 2-го ИВДИВО-статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1 099 511 627 776 вторых ивдиво-начал синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 099 511 627 776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, просим записать вторые ивдиво-начала синтеза во второй ИВДИВО-статус Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 2-й ИВДИВО-статус Изначально Вышестоящего Отца и всё стяжённое и возожжённое каждому из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
Вспыхивая соответствующей компетенцией на челе, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса МСИ ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Южная Пальмира 75 557 863 725 914 323 419 006 синтез-ивдиво-реальности 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/ Планеты Земля Тасова Елена
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.05.2022.
                                                                                     
        Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.06.2022г.
 
























2 день 1 часть


Время с 01:52:00 – 02:23:30 (31мин.) 

Практика 8. Итоги ночной подготовки. Стяжание Парадигмы Служащего
Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза Служащего Изначально
Вышестоящего Отца в ИВДИВО на десять тысяч лет. Стяжание Мира Служащего
Изначально Вышестоящего Отца на десять тысяч лет.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 14-го архетипа материи Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в зал ИВДИВО на 1 099 511 627 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть ночную подготовку каждого из нас и синтеза нас в развёртывании Служащего разработанными тремя темами из ночной подготовки на данном Синтезе и всеми темами ночной подготовки явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть, наделить каждого из нас и явить Парадигму Служащего Изначально Вышестоящего Отца лично каждому из нас, завершив Книги Жизни Служащего данной эпохи выданные ранее и предыдущих эпох, если таковые были, ракурса реализации Служащего, завершить личные дела Служащего, перенести лучшие реализации, компетенции, выражения Служащего реплицируя их в Парадигме Служащего каждого из нас и сонастроить все записи, действия и деятельности Служащего  каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Служащего, ваше имя и фамилия, Изначально Вышестоящего Отца, отчество не требуется, за Отца у вас Изначально Вышестоящий Отец, имя и фамилия.  (Чих в зале) Спасибо, точно. И перед вами в воздухе зависает книга. 
У меня достаточно толстенькая, ну формат книги бывает разный так и называется Парадигма Служащего, на обложке вытеснено моё имя и фамилия, Изначально Вышестоящего Отца. Рядом, у меня справа, появляется Книга Жизни Служащего, я получал в этом воплощении в предыдущие годы, Личное Дело Служащего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и какие-то ещё документы по названию которых я не знаю. Ну, у меня как бы справа такие три кучки стопок: Книга, Личные дела, стопка ещё документов. 
У вас не знаю, тоже посмотрите есть-нет, ну по идее Книги Служащего могли быть у всех нас за эти годы. Да, вы сейчас стяжаете Служащего, но допустим книга Служащего, как рост ваш Служащего, может вы что-то уже делали в реализации Служащего. Эффект первых видов Служащего идёт на первом курсе, поэтому собственно даже стяжание Абсолюта — это фактически явление Служащего и Книга Жизни Служащего могла начаться со стяжания Абсолюта фактически с третьего Синтеза.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Книги Жизни Служащего, Личные Дела Служащего, документы Служащего и реплицировать лучшие накопленные каждого из нас как в этом воплощении, так и во всех воплощениях в веках и миллионолетиях прошлого во всех эпохах в Парадигму Служащего – имя, фамилия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и завершить явление Книг Жизни Служащего, личных документов, личных дел Служащего и документов Служащего, при необходимости сохранив нужное, но максимально завершив все.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы фиксируемся на Парадигме Служащего каждого из нас, проникаемся данной книгой, вспыхиваем огнём данной книги, просим открыть данную книгу. Когда книга открывается она включается в вас, вы включаетесь в неё, и Парадигма Служащего открылась на необходимой страничке. Читаем что написано, кто видит, если вы не видите, что написано для вас и у вас в голове не возникает ситуации связанной с миром Служащего для вас, то вам эта фраза просто вписывается в тело. 
Я вижу образ мирового действия своего, а не читая его, то есть у меня это расшифровывается как образ. Я там вот не действую, а вижу реализацию, соответственно от этого вы должны будете или в будущем это сделать или вам показывают, что вы уже сделали и надо сделать выводы. Ну, то есть Отцу показать, что выводы сделаны в такой то ситуации которую вы видите, какие выводы, вы должны понимать какое решение из этого исходит, это тоже Созидание. Кому-то впиталось, кто-то увидел, кто-то решил, кто-то задумался и то и другое приемлемо. 
Книга закрывается. Мы берём её в две руки или кладём ладошками на обложку две руки, берём это по бокам, берём в руки. И возжигаемся книгой, вспыхивая единым Огнём Созидания книги каждого из нас, этот Огонь Созидания от Изначально Вышестоящего Отца, а не от книги, но взяв книгу в руки мы входим в Огонь Созидания Отца, который будет вести записи каждого из нас в эту книгу о любом виде Служащего Созидания каждого из нас и вспыхиваем книгой.
Далее в зал выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория - Глава Цивилизации, у него в Управлении Цивилизации хранятся все книги, все Парадигмы Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Аватара, Владыки - всех, в отдельных залах, из этого строится Цивилизация, собственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, отпускаем книгу из рук или убираем руки с книги, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца и ввести нас в Служащее Созидание Изначально Вышестоящим Отцом в Должностной Компетенции ИВДИВО или Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Книги забрали, и они ушли вместе с Морией.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия и стяжаем План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО с концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас как на Служащем Изначально Вышестоящего Отца, где План Синтеза развёртывается в веках на десять тысяч лет и проникаемся Планом Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца на десять тысяч лет собою. 
И проникаясь Планом Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем и преображаемся им, концентрируя третьей жизнью Служащего Изначально Вышестоящего Отца временной лаг в десять тысяч лет собою, и проникаемся данной концентрацией времени каждым из нас. И вспыхиваем концентрацией десяти тысяч лет на каждом из нас, входя в Служащего Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Стоим пред Отцом.  А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца на десять тысяч лет каждым из нас. Сейчас без объяснений просто в доверии к Отцу стяжаем Мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на десять тысяч лет собою каждым из нас и вспыхиваем им. И попробуйте увидеть, как вокруг вас раскрутился мир, развернулся мир, на данный момент он насыщен Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на десять тысяч лет, но там есть и ваши частности, но вряд ли вы их увидите, но мир лично каждого из вас. По Плану Синтеза есть Свобода Синтеза каждого из вас этим Планом Синтеза.
Ну и последнее, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем отстройку Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, ну чтобы Отец нас отстраивал с очень простой мыслью, у человека Свобода Воли есть – но, «не моя воля, а Твоя Отче». У нас есть Свобода Синтеза, но теперь правда Служащего – не «мой Синтез, а Твой Отче», чтобы меньше заносов было синтеза, переносов, недоносов и так далее. И мы просим отстраивать нас той Свободой Синтеза которая есть у нас, а это значит в нужный момент Отец поддержит или задержит неправильно реализуемый Синтез чтобы мы не вляпались, отстроит, грубо говоря обучит как лучше действовать. И проникаемся отстройкой Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.    


Набор: Аватаресса ЦЧ 16-рицы Субъекта ИВО подразделения ИВДИВО Южная Пальмира Старикова Валентина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.05.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 12.06.2022г.






Время с 02:49:30 – 3:07:45 (18мин.)
                                                                                          
Практика 9. Стяжание мира Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою в
реализации семимировости двух Метагалактик Бытия 14-го и 15-го Архетипов 
Материи в концентрации ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в зал ИВДИВО на 1.099.511.627.712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. 
Развёртываемся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление мира Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе семи миров: синтеза четырёх природных миров Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия и трёх миров Человека, Посвящённого, Служащего ракурсом Физического, Тонкого, Метагалактического миров Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия в синтезе их каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.099.511.627.777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физический природный мир Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия в явлении каждого из нас, стяжаем Тонкий природный мир Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия в явлении каждого из нас, стяжаем Метагалактический природный мир Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия в явлении каждого из нас, стяжаем Синтезный природный мир Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия в явлении каждого из нас.
И в синтезе четырёх миров природной организации Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре природных мировых организаций Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, просим синтезировать четыре мира в природный базовый ареал обитания Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем в синтезе четырёх природных миров мир Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия ракурсом Физического мира каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем мир Посвящённого каждого из нас Тонким миром Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия в его реализации и ракурсе. И, вспыхивая миром Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом, выражением и реализацией Метагалактического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать семь миров: четыре природных, три реализующих Человеческих, Посвящённых и Служащих каждым из нас, каждому из нас. 
И стяжаем сферу мира Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе семи миров, и вокруг них, как концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою с соответствующей потенциальной организации видов организации материи, синтеза их и любых иных реализаций отстройкой Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою и, прося преодолеть все ограничения и оболочки миров между собою, в синтезе семи миров развернуть Внутренний мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации семимировости двух Метагалактик Бытия 14-го и 15-го Архетипов Материи в концентрации ИВДИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать сферу мира Служащего по границам кожи физического тела и компактифицировать мир Служащего семимировостью двух Метагалактик Бытия во Внутренний мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаемся, как компактификация мира Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.   
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _heading=h.ez44z0sj8ny9]
Набор: Аватар МГК ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля            Ипостась Григорий Чхетиани
Сдано ИВАС Кут Хуми 27.05.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 12.06.2022г.

















 

2 день 2 часть


Время с 00:12:40 – 00:34:00 (22 мин.)

Практика 10. Праздничная практика. Стяжание Парадигмы Красоты Землян
Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом в реализации
Сферы Служащего землян Созиданием Изначально Вышестоящего Отца ими.

[bookmark: _Hlk104576685]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия на 1 099 511 627 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме.
 И в честь праздника – Дня Красоты в ИВДИВО, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть праздничную практику для землян, стяжанием и явлением Сферы Служащего землянам на Планете Земля и явления Парадигмы Красоты Землян Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом в реализации Сферы Служащего землян Созиданием Изначально Вышестоящего Отца ими, развернув Праздничное Созидание и Радость Красоты землянам в честь праздника ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас и всем ИВДИВО в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление  заявленной праздничной практики, землянам и Планете Земля в целом. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в честь праздничного дня Красоты в ИВДИВО. 
Из зала: - Изначально Вышестоящего Отца.
Отцу не удобно говорить о красоте Изначально Вышестоящего Отца – я всё-таки мужчина. Ты можешь сказать, я соглашусь там в зале. А то тут Леди скажет, что женское – мужчинам, а мужское – женщинам. Я Маме могу это сказать. Папа смеётся, он тебя услышал. Вообще смеётся… Он вообще прикольный. Он говорит: «Согласен, согласен». Там уже смех Мамы слышится сзади – Папу-то красивым признали. Ну, он красивый. Просто, смешно… Да, да, да. Ну, уже праздник пошёл, Папа радостный.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сферу Служащего Землян явлением вокруг всей Планеты Земля. И развёртывание Сферы Служащего явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия землянами и Служащесть Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждого землянина в его возможностях и восхождении Служащим в нынешнем воплощении и в веках. И вспыхиваем Сферой Служащего землян вокруг Планеты Земля собою в физической реализации каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мираклево остаёмся в зале перед Отцом. Фиксацию переносим с Ипостасного тела в зале Отца на Физическое тело в данный зал. Физическим телом эманируем и развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждая развёртывание Сферы Служащего Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля в ИВДИВО с насыщенной средой Созидания ростом Служащих Созиданием и с землян, как в этом воплощении, так и в веках. Поиск, отстройка, активация, разработка, поддержка Служащих, могущих решить проблемы землян, как в отдельных странах, так и в целом для всей Земли Созиданием Изначально Вышестоящего Отца и Красотой этих решений, действий, реализаций и явлений.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Сферу Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вокруг Планеты Земля землянам, как одну из Сфер ИВДИВО вокруг Планеты Земля синтезфизически собою. И вспыхивая средой Созидания на Планете Земля и в явлении землян в честь Праздника Красоты Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу мираклево, переключаясь из Физического тела обратно в Ипостасное тело. И фиксируясь, стоим и находимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk104579216]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Красоты Землян Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Сфере Служащего землян всекрасотой землян и явлением Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия в его красоте землянам и в землянах. И развёртываем Парадигму Красоты Землян Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою во все Огнесозидания насыщенном Созидании землян каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Парадигму Красоты Землян Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия и прося максимально концентрированное Созидание в Сферу Служащего Изначально Вышестоящего Отца землян явлением Парадигмы Красоты Землян Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим, развёртываем Парадигму Красоты Землян Изначально Вышестоящего Отца во всём Созидании, прося развернуть её в каждом землянине – «И ныне и присно и во в веки веков. Аминь».  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося явить Парадигму Красоты Землян каждому землянину физически, явив соответствующую фиксацию Синтеза каждому землянину, ныне живущему и перспективно воплощающемуся. И возжигаясь восемью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия развернуть Праздник Красоты землянам в явлении ИВДИВО и через него ИВДИВО каждого землянина в реализации Праздника ИВДИВО в синтезе нас, стяжённом и более того в явлении Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия с Праздником Красоты Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. И в синтезе просим передать поздравления всем Изначально Вышестоящим Отцам остальных 31-го Архетипа материи архетипических Метагалактик и Изначально Вышестоящему Отцу Октавы Фа, Изначально Вышестоящему Отцу ИВДИВО. 
И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Искусства Психодинамики ИВО АС Саввы ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Ипостась Коротеева Светлана ИВДИВО Сочи.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.05.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 12.06.2022г.







Время 01:04:00-01:25:20 (21мин.)

Практика 11. Стяжание Куба Синтеза Человеческого уровня реализации и Куба
Синтеза Компетентного второго уровня реализации.
           
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 099 511 627 712-ю (1триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю) изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Куба Синтеза Архетипической…. Владыка сказал; «Двух Кубов Синтеза Архетипических частей 512-рицы каждого из нас, во взаимоорганизации человеческих условий и компетентных условий каждого из нас». 
Вот теперь дошло. У того Служащего не включился Куб Компетентного, а по- человечески он не сорганизовался, это Владыка объясняет, и два Куба его вышибли вообще из ситуации и фактически я преодолевал его двухкубовость, которая перестала работать. Это вам там в зале сказалось, вот сейчас тогда внимательно попросите Владыку, чтобы два Куба Синтеза вас не вышибали из ваших ситуаций. Потому что пока они сорганизуются, это разные Куб Синтеза Человеческий, и Куб Синтеза Компетентный. Ну Человеческий в первой 256-рице, компетентный во второй. О! Я так даже подумать не мог, мозги надо менять. Два Куба Синтеза могли не сорганизоваться и вышибить. Обалдеть. Поэтому первый Куб Человеческий у меня даже на технику сработал, я еду на встречу, значит я Компетентным работал, я ещё удивился что он технику останавливает, как интересно жить стало.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца на второй Куб Синтеза Компетентного каждого из нас в его стяжании и реализации выражении каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво- октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и реализацию 2-х кубов Синтеза Человеческого и Компетентного вида реализации 512-рицы каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом огне мы стяжаем Куб Синтеза Человеческого уровня реализации, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить его каждому из нас в матричном явлении количество видов матриц и ячеек в них по количеству видов организации материи Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И проникаемся Кубом Синтеза первого уровня реализации, развёртываемся, вспыхиваем им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Куб Синтеза Компетентного второго уровня реализации каждым из нас. 
 И тут, внимание, Отец Куб Синтеза развёртывает вокруг нашего тела и наше тело становится внутри в центре Куба со всеми матрицами, связями этого Куба. Пробуйте увидеть, как вы находитесь внутри Куба и повышаете компетенцию действия в нём. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем матрицу Плана Синтеза ночной учебной подготовки каждого из нас на месяц реализации данного Синтеза. Это Отец указал. 
Теперь смотрите: от Отца движется в вашу сторону замедленно матрица один триллион на один триллион в мелких ячейках. В ней играют искры и записи вашего Плана учёбы на месяц. Матрица подтягивается к Кубу Синтеза, становится пред Кубом Синтеза, чтобы вы её рассмотрели, но в размере одной стороны Куба Синтеза, куда вы смотрите вперёд на Отца. Она прозрачная, за ней виды Отца, а вы стоите в Кубе, где тоже много матриц, но они прозрачные сейчас. 
Теперь попробуйте увидеть, как там цвета разные, сигналы, какие-то схемы, тексты мелкие, то есть если внимательно присмотреться в разных ячейках, можно даже попросить развернуть отдельные ячейки. А теперь, внимание, Отец говорит: «Сейчас матрица со стороны Отца, анфас вертикально, как вы стоите, войдёт в Куб и пойдёт реакция всего Куба, настройте тело». Матрица Плана Синтеза приближается и входит в переднюю сторону Куба и все другие матрицы заиграли внутри вокруг вас. Пошла реакция на эту матрицу Изначально Вышестоящего Отца. Куб ожил и начал действовать. Матрицы начали передвигаться, ячейки начали меняться, сигналы пошли, молнии, шары пошли, огнеобразы начали двигаться. То есть в Кубе начался с нашей точки зрения чуть не хаос, на самом деле всё это движение, разные связи пошли на эту матрицу, поступившего Плана ночной учёбы каждого из нас. План начинает продвигаться матрицей на нас. Стоим на месте и ничего не боимся. План должен пройти сквозь весь Куб до задней стенки, чтоб усвоиться. План подошёл к нашему телу в центре стоящему. И внимание! Сейчас План Отца будет проходить сквозь вас вертикально, прямо к носу фиксируется к лицу, к телу вертикально и пошёл сквозь тело. Проживаем как План Синтеза входит в тело, идёт сквозь тело, к спине подходит, выходит со спины и теперь только фон, ощущаете сзади, он пошёл назад к задней стенке Куба.
Вот так План, матрица Отца входит в каждый Куб наш. Нет, нет, нет Куб продолжает действовать, даже если вы матрицу не видите. Теперь настраиваетесь на Куб, как Куб принимает и меняет ваши условия на месяц, для ночной подготовки. Матрица дошла до задней стенки Куба и теперь весь Куб вспыхнул, перестраиваясь на новую матрицу Изначально Вышестоящего Отца и реорганизуясь ею. И теперь начинает успокаиваться, попробуйте почувствовать спокойный Куб Синтеза, как бы стоящий в гармонии тех матриц, условий, базы данных и так далее, чтобы вас съесть этим Кубом. Ваши ощущения на стопах. Вот реализация этой матрицы снизу Куба на стопы идёт какое-то там ощущение нового Пути ночной подготовки, это включаются стопы пути. И вот Куб вам сигналит, сейчас у меня стопы стали горячие, Куб сигналит ему, именно снизу, как подошва горячая, ну хотя все стопы тоже в состоянии. У меня после прошивки вот этой матрицей, тело до сих пор ощущает себя другим, как будто в теле какая-то вот ситуативность движется, такое непонятная станциональность пристраивается телесная. Может мои матрицы телесные как-то затронулись, не знаю. Не могу сказать, что это. Такое состояние другой субстанции внутри на План Отца. Ну понятно ночная подготовка, у меня тоже, у всех. Отец улыбается, говорит: «Всё, и Куб компактифицируется в тело. Униграмма не будет», он сказал. Я спросил: «Униграмму может быть сделать?»  Папа сказал: «Нет. Один вид проживания. Матрица. Всё!» Мы никогда матрицы, кстати, не проживали, достаточно хорошая созидательность.
Куб Синтеза компактифицируется, смотрите куда он входит и становится. Он становится маленьким. Куда становится? Да, у меня он встал вокруг головы, встал на плечи, пристроился к голове… 
Из зала: - Голова квадратная.
Голова квадратная, да, да, да голова квадратная. Вот я сейчас стоял, смеялся, голова - то квадратная у меня теперь. И он, знаете, схлопнулся в голову. Стоял и схлопнулся, где-то внутри, наверное, в центре мозга стоит кубиком. Нет, нет мой Оджас не затрагивает, там ядра Синтеза я чувствую, скорей всего где-то под Оджасом в сторону гипоталамуса, где-то в этой области стоит Куб сейчас. Не над Оджасом, под Оджасом до нижней доли головного мозга, идущей в гортань, там гипоталамус и ниже там мозолистое тело и вот нижние области, там, где-то Куб стал.  Папа говорит: «Всё!»
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Папа знаете, что говорит: «За красоту». Вот за то, что мы стяжали Красоту Землянам. Папе так понравилось, что он нам дал прожить свой План вашей ночной подготовки в Кубе Синтеза. Я говорю, мы ни разу такую тему у Отца, даже не пытались, так что это вам подарок за красоту. Ну, спасибо, мне предложили это стяжание, сам бы не догадался.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. Уточняю: предложили стяжание, предложили сделать практику, тему придумал я, в итоге - это наша совместное с вами фактически творчество, тем более вы договаривали, дорабатывали всё, так, что это вот за красотой, это командная работа. Понятно, что кто-то говорил ну мозговой штурм, но концентрация была всех.
Из зала: - Созидание.
 Естественно, я за всех, я не за себя. Я именно чтобы у вас усиление пошло таких возможностей. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватар Проницания ИВО Аватара Синтеза Себастьяна Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.049с-и-р 448-пра-ивдиво-реальности ИВДИВО-Пл. Земля Тамара Красавина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.05. 2022.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.06.2022г.
 


Время 01:43:00 – 01:50:30 (7 мин.)

Практика 12. Стяжание двух видов материи Пратики в явлении двух Архетипических
тел Пратики Изначально Вышестоящего Отца Человека и Компетентного.

   Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 1.099.511.627.712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум (стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего), стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим развернуть стяжания двух тел видов материи Пратики человеческого и компетентного потенциала каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь Синтез Синтезами и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
     Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.099.511.627.777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два вида Пратики в явлении двух Архетипических тел Пратики Человека и Компетентного каждым из нас.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Пратики человеческого выражения. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1.099.511.627.776 форм Пратики и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаясь, просим развернуть в теле Пратики Человека каждым из нас и вспыхия им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
        И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тело Пратики Компетентного явлением глубины пратической разработки каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.776 пратических форм и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в одинаковом количестве, прося записать их в Тело Пратики Компетентного каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас телом Пратики Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, сорганизовав объём Пратической материи и Пратики в каждом из нас синтезфизически собою. 
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённом собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
     Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физическим телом. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики.  Аминь.


Набор: Аватаресса Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Эмиля Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.042 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля Елена Фомичёва.
Сдано ИВАС Кут Хуми 26.05.2022.
Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.06.2022г.






Время с 01:52:20 – 01:54:30 (2 мин.)

Практика 13. Стяжание двух Архетипических частей ИВДИВО-Тело Формы
Человека и ИВДИВО-Тело Формы Компетентного Изначально Вышестоящего
Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 1.099.511.627.712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-Тело Формы человеческой и компетентной реализации и возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 1.099.511.627.777-й изначально вышестоящей ивдиво-октавности становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и одномоментно стяжаем два ИВДИВО-Тела Формы Человека и Компетентного каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждое из них по 1.099.511.627.776 Форм и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Хум стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два ИВДИВО-Тела Формы Компетентного и Человека и каждого из нас всем стяжённым и возожжённым. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Филиппа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.069 синтез-ивдиво-реальность 448-й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Игорь Хализов
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28. 05.2022.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.06.2022г.


Время с 01:54:30 - 01:58:30 (4 мин.)

Практика 14. Наделение Компетенциями: 2-м Статусом Изначально Вышестоящего
Отца и 2-м началом синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Скорость для усвоения Пратики, как раз стекла. Компетенция? Что стяжаем? Ну, 2 Посвящение. 2-й статус. 2-й Статус Изначально Вышестоящего Отца. Действуем!

   И мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 1трл.099млрд.511млн.627тысяч 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение 2-м Статусом Изначально Вышестоящего Отца и 2-м началом синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 1трл.099млрд.511млн.627тысяч777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить нас 2-м Статусом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вспыхиваем им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1трл.099млрд.511млн.627тысяч776 2-х начал синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их во 2-й Статус Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая 2-м Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою и включая 2-м Статусом Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Статусно, так как два Статуса включают полновесность Служащего первый и второй.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2-го Статуса Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся им.
  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически собою. Вспыхиваем 2-м Статусом на челе. Замерли!
 А теперь смотрим на 2-й Статус. Знаки Статуса наиболее видны, когда вы их рассматриваете, даже посвящения не так видятся, как Статусы. Попробуйте их увидеть на вершине лба, очень чётко, ярко сияет знак Статуса 2-го. Есть очень чёткий знак этого Статуса. Он яркий, просто массивный, поэтому можно увидеть. 
И вспыхивая 2-м Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою, в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.  
И выходим из практики. Аминь


Ну что скоростью взбодрили голову? Правда, так: ду, ду, ду повышибало, прямо, вообще. Скорость хорошая вещь. У меня повышибало всё, я прямо восстановился. Вы не переживайте у Кут Хуми всё ещё быстрее, мы там ползаем даже с такой скоростью. (Говорит медленно растягивая слова) Я.. за..-шё..-л.. к.. Кут.. Ху..-ми... Примерно с такой скоростью мы сейчас выходили там, а здесь б-р-р-р-р-р-р - пулемёт называется. Серьёзно, это ещё мы быстро мы там ходили, вообще там.. Ладно сорганизуемся. 
Итоговая практика.   


Набор: Аватаресса ЦЧ 16-рицы Субъекта ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми, подразделения ИВДИВО Южная Пальмира Старикова Валентина
Сдано ИВАС Кут Хуми 25.05.2022г

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.06.2022г.






Время с 01:58:30 -02:05:30 (7 мин.)

Практика 15. Итоговая практика 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 1 099 511 627 712-ю (1трл.099млрд.511млн.627тысяч 712-ю) изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
1 099 511 627 776 огней, 
1 099 511 627 776 ядер синтеза, 
1 099 511 627 776 субъядерностей 
1 099 511 627 777-й изначально вышестоящей ивдиво-октавности 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все огни, ядра синтеза и субъядерности стяжённые каждым из нас в данном. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность и 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1 099 511 627 776-ти 20-ричность Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 099 511 627 777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжённые части и в синтезе их Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 384-рицу генов Служащего и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65 536 Компетенций Служащего и 65 536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 1 099 511 627 777-ми изначально вышестояще ивдиво-октавно синтезфизически собою каждым из нас 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею.
 Переходим в частное служебное здание в Экополис Кут Хуми или частное здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца для не должностно компетентных ИВДИВО. Становимся на 17-й этаж. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу 27-го Синтеза на стол. Берём Книгу 26-го Синтеза в руки. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми. Сдаём Книгу 26-го Синтеза, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза за подготовку, переподготовку ею. 
И стяжаем подготовку, переподготовку 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим Синтезом в нас, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за 27-й Синтез, развёртывание каждым из нас Служащего и новую реализацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёрнутую нами. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 ядра 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из ядер. И вспыхивая, проникаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 27-й Синтез, новые реализации, новые стяжания, новые перспективы и новое восхождение каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь в этом зале синтезфизически собою, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 ядер 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в Синтез- Ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 ядер 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в межпозвоночном диске. И синтезируя их в … нет, в позвонке, извините, Владыка остановил. В позвонке 27 Синтез. Нечётные в позвонке. И синтезируем 16 ядер 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтез-Ядро и вспыхиваем им. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 27-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.
 
На этом 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всех поздравляю со Служащим Изначально Вышестоящего Отца! Новое поздравление вам.
Спасибо! До следующей встречи.
 
Набор: Аватаресса ИВДИВО-развития ИВО АС Яромира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.058 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 
Учительница Синтеза ИВО Служащая Светлана Казакова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.05.2022.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.06.2022г.
 



 


 




 





[bookmark: _heading=h.6495paqrah0t] 

 






 

20

image1.png
I




