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1 день 1 часть. 


Время: 02:18:40-02:41:00 (22 мин)

Практика 1. Первостяжание. Стяжание Октавно-Метагалактического Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 128-ми видов Пламени 128-ми Базовых Частей от Физического Мирового тела до ИВДИВО Человека-Субъекта или Аватар-Субъекта.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа (подумайте, почему Октава Фа). Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть Источник Энергии в каждом из нас активировав аккумуляцию энергии телесно каждым из нас в синтезе всех тел. И развернув Источник Энергии Новой эпохи в синтезе всех частей в каждом из нас (примерно 392-х частей) и явив постоянный Источник Энергии в каждом из нас физически собою. А также развернув активацию Пламён базовыми 64-мя (включая 4 тела), частями каждого из нас в явлении 128-рицы Пламён 64-х Базовых частей Человека-Субъекта и 64-х Базовых частей Аватар-Субъекта.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут 
Хуми Фаинь, стяжаем 129 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 129 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Ипостасным телом каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, обновить, сложить и зафиксировать Источник Энергии каждого из нас в окружающий мир и любую архетипическую, мировую организационную материю со всеми видами и типами её явлением Человека как Источника Энергии для них.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Энергии каждому из нас сгустком формирования энергии в центре ИВДИВО каждого, (Отец говорит, компактифицированным сгустком), одновременно фиксируемым в центре грудной клетки каждого из нас, с явлением соответствующей степени подготовки, энергоёмкости, глубины компактифицированности и всех поручений, перспективных задач вместе с компетентностью являемых каждым из нас. 
И проникаемся Источником Энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы входим в Октавно-Метагалактическую Энергию Изначально Вышестоящего Отца. И просим обновить энергию каждого из нас из Планетарной или Метагалактической в Октавно-Метагалактическую в соответствии с Источником Энергии каждого из нас и явления Октавно-Метагалактической Энергии во всех процессах воспроизводящихся каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и перестраиваясь в Октавно-Метагалактическую Энергию с Источником Энергии каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и, проникаясь сгустком Энергии в центре ИВДИВО и всетелесно в синтезе генерации 4-х тел базово, 196-ти естественно и 392-х компетентно в синтезе их каждым из нас. И входим в 392-ричный Сгусток Энергии компактифицированного выражения каждым из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128 видов Пламени 128-ми Базовых Частей от Физического Мирового тела до ИВДИВО Человека-Субъекта или Аватар-Субъекта. И стяжаем 128 Пламён взаимоорганизованных 4-рицей Базовых тел со Сгустком Энергии как Источником Энергии каждого из нас. И входим в 128-рицу двух 64-риц Базовых частей каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Пламён Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 128-рицей Пламён. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать, сотворить и синтезировать 128 Источников Пламени и постоянной взаимоорганизацией 128-ми Пламён с Источником Энергии и Энергии каждого из нас, в явлении 392-х Источников Энергии сгустками тел и единого Сгустка Энергии Изначально Вышестоящего Отца как Единого Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе реализующихся 128-ю Пламенами частей каждого из нас. И, возжигаясь 128-ю Пламенами частей, мы просим установить выработку взаимокоординацию и взаимореализацию энергии Базовыми 128-ю частями с постепенным расширением Пламенности на все 512 частей каждого из нас, возжиганием соответствующей энергичности и энергичной деятельности каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Пламён Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Октавно-Метагалактического Искусства Психодинамики Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Саввы ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Подразделение ИВДИВО Кавминводы Служащая ИВО Гетманова Анастасия.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.07.2022год.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.08.2022г

 








1 день 1 часть

Время с 03:43:50 - 04:11:45 (28 мин.)

Практика 2. Первостяжание. Стяжание компактифицированнного Октавно-Метагалактического Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех сгустков телесной организации частей всех Человеков Землян и Человечества Землян в целом. Стяжание Единого Пламени компактифицированного Октавно-Метагалактического Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтеза всех Пламён любых тел по выработке энергии каждому Человеку Землянину.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим ввести каждого из нас в 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца новым состоянием Энергии и Пламени с Источником Энергии каждого из нас, и с учётом Источника Энергии новым ракурсом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Ипостась 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и 64 инструмента Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 392 компактифицированных сгустка Энергии Изначально Вышестоящего Отца Октавно-Метагалактической реализации 392-м телесным архетипическим частям каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 392 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем Синтез 392-х компактифицированных сгустков Октавно-Метагалактической Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в телах.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 392-рицы компактифицированных Октавно-Метагалактических сгустков Энергии, стяжаем компактифицированный Октавно-Метагалактический Источник Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в системном синтезе 392-х компактифицированных Октавно-Метагалактических сгустков Энергии Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем компактифицированным Октавно-Метагалактическим Источником Энергии Изначально Вышестоящего Отца собою всетелесно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 393 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Вот теперь получилось окончательно. И начинаем ощущать или чувствовать, или чувствознать компактифицированный Источник Энергии. В нашем физическом теле он заработал. Почувствуйте его.
И в этом же Огне, мы стяжаем и возжигаемся 128-ю Пламенами. Они у нас сработали. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Единое Пламя Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе 128-ми действующих Пламён базовых частей каждого из нас. И вспыхиваем Единым Пламенем Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Единым Пламенем Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить Ядро Энергии Человечества Землян метагалактически галактическое, солнечное, земное, и иное в синтезе разных энерговозможностей всех предыдущих времён на явление компактифицированного Октавно-Метагалактического Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца Человечества Землян, включающего все ядра энергии, ранее действующие и синтезируемые собою, в том числе по количеству всех действующих телесных организаций любого количества частей каждого человека Землянина, и в синтезе каждых человеков Землян, всего Человечества Землян в целом, с явлением компактифицированных метагалактических, возможно октавно-метагалактических сгустков Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждого телесного выражения архетипической части или базовой части Человеков в общем явлении компактифицированного Октавно-Метагалактического Источника Энергии Человечества Землян в центре ядра, в кабинете Матери Планеты Земля синтезфизически.
И стяжаем компактифицированный Октавно-Метагалактический Источник Энергии Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех сгустков телесной организации частей всех Человеков Землян и Человечества Землян в целом. 
И в фиксации компактифицированного Октавно-Метагалактического Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца, стоящего в центре сформированного кольца нашими телами, мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим из Октавы Фа в кабинет Матери, в центре Ядра Планеты Земля, на круглую площадку нашего постоянного действия и фиксации в кабинете. Становимся на эту площадку, расходимся в полукруг. И просим Изначально Вышестоящего Отца, стоящего вместе с нами на площадке, зафиксировать компактифицированный Октавно-Метагалактический Источник Энергии Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Землян, в синтезе каждого Человека Землянина, его компактифицированных сгустков энергии, тел, частей соответственно, синтезировав накопленные ядра энергии или ядро энергии.
 Но, я вижу ядра, несколько, наверное, разных цивилизаций, в этот источник и сгусток, прося Изначально Вышестоящего Отца, завершить все некорректные, неадекватные записи, если вдруг есть они, в энергии ядер, в ядрах энергии за счет разных эпох, сохранив лучшее, ценное, важное в том числе историографию существования всего во всём на Планете Земля. И ввести это в компактифицированный Октавно-Метагалактический Источник Энергии Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, Человечеству Землян в целом и зафиксировать в центре Ядра Планеты Земля этим. 
Попробуйте увидеть, что тот круг, на котором мы стоим, становиться прозрачным. И вот этот компактифицированный Источник становится под этим кругом, в центре кабинета Матери. Мы стоим в большой, пространственной полости и получается этот полукруг, на котором мы стоим, над центровкой кабинета Матери, то есть в верхней, северной полусфере кабинета Матери. В южной полусфере, как чаша, находятся экоматы, а в центровке теперь стал компактифицированный Октавно-Метагалактический Источник Энергии Изначально Вышестоящего Отца Человечества Землян и Планеты Земля в целом.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, все Ядра Энергии всех видов Человечеств и Планеты Земля, и саму Планету Земля на компактифицированный Октавно-Метагалактический Источник Энергии Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Землян и Планеты Земля собою, каждым из нас и в синтезе нас, в синтезе со всем Человечеством Землян. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и всей Планетой Земля в целом, мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая обновлённое выражение собою. И обновляем весь Источник Энергии Человечества Землян и Планеты Земля в целом.
И в этом Огне, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем единое Пламя компактифицированного Октавно-Метагалактического Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтеза всех Пламён любых тел по выработке энергии каждому Человеку Землянину. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому человеку Землянину или одно единое Пламя, или несколько Пламён, соответствующих базовых частей, или перспективную Пламенность при полном отсутствии возможностей, во взаимоорганизации с Пламенем компактифицированного Октавно-Метагалактического Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пламя каждого Человека Землянина, и Человечества Землян в целом, и Планеты Земля в единстве нас, и Человечеством Землян с нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один Синтез во множестве необходимых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом во множестве необходимых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, возжигая Пламенем компактифицированный Октавно-Метагалактический Источник Энергии Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Землян и Планеты Земля в целом, Пламенем с постоянной выработкой энергии данным компактифицированным Источником Изначально Вышестоящего Отца, соответствующими Пламенами на отдельных людях, с компактификацией концентрации, фиксации пламенности Человечества Землян в центре Планеты Земля, единым планетарным осуществлением в Октавно-Метагалактической пламенности Октавно-Метагалактического Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем этим, преображаясь Синтезом во множестве Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою и прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить все энергетические основания частностей, с формированием частностей из Единого Источника Энергии, с чистотой данного Источника Энергии, в максимальной возможности для каждого Человека Землянина и постепенному замещению, устаревших энергий новой Энергией Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Землян и Планеты Земля в целом, установив потребление Единого Источника Энергии по всей Планеты Земля этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно, активируем боевой режим наших ипостасных форм 29-го синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал синтезфизически собою, развёртывая боевые формы Ипостаси 29-го Синтеза в дееспособности всех инструментов, варианта — скафандр. Развёртываемся физически, телесно.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
Теперь зафиксируйте, что Столп Аватара Синтеза расширился на весь город с Крепостной горы по кругу города. Кто знает границе города посмотрите. Наша группа находится внутри Столпа Аватара Синтеза даже в боевом режиме. Ну, вот такая работа, Столп расширился, и зафиксировался вокруг всего города. Ну, Источник Энергии бешеный. Нет, нет, это не значит, что он долго продержится, он постоит, ну, может быть до завтра, потом сократится. Ну, это вот такая хорошая тренировка. Мне удавалось его расширить только на Крепостную гору, а сейчас используя Энергию и Пламя, мы его на весь город расширили и поставили по границам. Пусть постоит. Больше Синтеза пойдёт на Планету — это ж Столп Аватара Синтеза. Там такая хорошая трансляция Синтеза, за одно в Пламя, так фьють (показывает), трансляция Синтеза пойдёт.
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватаресса Мероощущения ИВО АС Эмиля ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.042 с-и-р 448 пра-ивдиво-реальность ИВДИВО/Планеты Земля, Посвящённая Елена Фомичева
Сдано ИВАС Кут Хуми 20.07.2022.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.08.2022г.
 









1 день 2 часть

            Время с 00:28:00 – 00:37:00 (9мин.)

Практика 3. Наделение Компетенциями: 2-м Ивдиво-творящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 2-м Творящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 2-й Ивдиво-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Ипостасями 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим наделить каждого из нас и синтез нас компетенциями предыдущего Синтеза 2-м Ивдиво-творящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 2-м Творящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца, не стяжённым на 28-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и 2-й Ивдиво-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в единстве трёх Компетенций, в адаптации к двум ранее проведённым практикам каждого из нас. И проникаемся 2-м Ивдиво-творящим синтезом…
Кстати голова горит на эту троицу очень хорошо. И вот в этой троичности можно почувствовать, что такое Компетенция. Попробуйте. То есть Владыка, прямо концентрирует все три на вас. Попробуйте не думать, и не слышать меня, а чувствознать. Вас всё-равно наделят, вот погрузитесь в состояние трёх Компетенций.
 2-й Творящий синтез Изначально Вышестоящего Отца и 2-я Ивдиво-синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в выполнении доработки Стандарта Изначально Вышестоящего Отца 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 2-м Ивдиво-творящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 512-ллионов 2-х ивдиво-навыков Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 513 512-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, просим записать их во 2-й Ивдиво-творящий синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 2-м Творящим синтез Изначально Вышестоящего Отца и 2-ми навыками Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 513 512-ллионов 2-х навыков Изначально Вышестоящего Отца и 513 512-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь Синтезами, просим записать 2-е навыки Изначально Вышестоящего Отца во 2-й Творящий синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая им. И проникаясь, наделяемся 2-й Ивдиво-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 512-ллионов 2-х ивдиво-умений Изначально Вышестоящего Отца и 513 512-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца И, возжигаясь, преображаясь ими, просим у Изначально Вышестоящего Отца записать 2-е ивдиво-умения Изначально Вышестоящего Отца во 2-ю Ивдиво-синтезность Изначально Вышестоящего Отца собой, и вспыхивая ею.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на три стяжённые Компетенции и на всё стяжённое и развернутое каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждому из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Ума ИВО АС Эоан, ИВАС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 052 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО Планеты/ Земля Москва Россия, Служащая Коротеева Екатерина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.07.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.07.2022г.







1 день 2 часть

Время с 00:49:07 – 00:53:35 (4 мин.)

Практика 4. Сотворение и синтезирование двух Архетипических частей и всех видов цельных частей Эталонности Изначально Вышестоящего Отца с базовыми частями каждого из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух Архетипических и всех видов цельных Частей Эталонности, с базовыми Частями каждого из нас и, вспыхивая этим, преображаясь этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать две Архетипические Части и все цельные Части Эталонности с базовыми Частями каждого из нас. И проникаемся творением и синтезированием Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 512-ллионов Энергии Эталонности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 513 512-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося записать в Эталонность каждого из нас и, развёртываясь Энергией Эталонности каждым из нас, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Эталонность во всех вариациях и выражениях, и каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое данной практикой собою.
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. Развёртываем Эталонность физическим телом собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Ума ИВО АС Эоан, ИВАС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 052 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО Планеты/ Земля Москва Россия, Служащая Коротеева Екатерина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.07.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.07.2022.




1 день 2 часть

Время с 00:59:00 – 01:04:35 (5 мин.)

Практика 5. Стяжание Части Пасситическое тело Изначально Вышестоящего Отца.

    Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека -Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пасситического тела синтезфизически собою. 
   И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 513-й пра-ивдиво-реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать Пасситическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 512-ллионов Праэнергий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 513 512-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим записать все виды Праэнергий в Пасситическое тело Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Пасситическое тело Изначально Вышестоящего Отца двух архетипических выражений всех цельных и базовых частей каждого из нас и каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое собою.  И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь. 


Набор: Аватаресса ОМГ Цивилизации Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/ Планеты Земля, Подразделения ИВДИВО Южная Пальмира Ипостась Старикова Валентина.
Сдано ИВАС Кут Хуми:

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.07.2022г.


1 день 2 часть 
 
Время с 01:09:55 -01:19:50 (10 мин)

Практика 6. Стяжание Части ИВДИВО - Тело Энергии Изначально Вышестоящего Отца, 64 Эталонных Частности, сформированных новым Источником Энергии Изначально Вышестоящего Отца.

    Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-Тело Энергии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
  Ух ты, стоим в зале. Ощутите, что нас попустило, вот в центре грудной клетки возжёгся Огонь, во-первых, мы усвоили, во-вторых, военная ситуация снялась, нам надо было просто сжечь эти четыре тени. 
Вот в центре груди горит Хум, это не в честь практики, а в честь того, что мы всё усвоили, и военная ситуация снялась. Это сигнал Воинам Синтеза, как бы вот я просто пока идёт сигнал, просто чтоб вы это почувствовали. Так Иерархия сообщает снятие военного контроля.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 513-й пра-ивдиво-реальности. Смотрим, слева от Отца стоит Мать, у неё парчовая одежда коричнево - парчовая это её официальный стиль, даже не коричневая, кремовая парчовая, наверное, так правильно будет, светло коричнево-кремовый оттенок, длинная юбка, кофта в русской традиции по пояс, пиджак, пиджак с разрисованными узорами.
Из зала: - Красными?
Я вижу кремовый, коричнево-кремовый, ну там оттенок красного вполне можно увидеть, потому что это в ту степь идёт. Для меня это не красное, блузка и всё, стоит слева от Отца. Это она сдала эти искры Отцу. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца снять боевую форму с нас и перейти в форму Ипостаси 29-го Синтеза. Переключились. Мама нам улыбается, смотрит кто это сделал, но она вас знает, ну так визуально мы редко с ней встречаемся, ну вот так. Она говорит вам: «Спасибо». И ушла из зала. Там своя этика, поэтому я стоял ждал. Вам сказала: «Спасибо», так что впитайте 
«Спасибо» от Матери Планеты, это дорогого стоит. Это как благословение Отца, Спасибо от Матери, то есть она подтвердила, что мы правильно сделали на Планете всё гармонично, ну там всё лаконично, там другой стиль жизни. Хорошо.
   И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Тело Энергии двух видов архетипичности всех видов цельных и базовых частей каждого из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на все виды ИВДИВО-Тел Энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, возжигаясь, преображаемся ими собою.
  И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 512-ллонов Энергий Изначально Вышестоящего Отца, 513 512-ллонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, просим развернуть Энергию Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-Тело Энергии Изначально Вышестоящего Отца с формированием всех видов частностей Энергии и любых иных частностей каждого из нас новым Источником Энергии в каждом из нас.  И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Эталонных Частности, сформированных новым Источником Энергии в каждом из нас от Синтеза до Движения включительно, ракурсом применения частности Энергия в эталонном её исполнении каждого из нас в ИВДИВО-Тело Энергии собою.
   И, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
   И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
   Почувствуйте, как Планета задышала новой Энергией. Снизу сквозь тело идут потоки новой Энергии. Пока наше тело там, вот здесь физическим почувствуйте.  У нас как раз здесь нет Ипостасного тела и вместо него заходят новые потоки Энергии. Ну, то есть, есть свободное место куда зайти. И вот эта новая Энергия, которой дышит Планета. Почувствуйте её. Очень классное состояние, прям очень классное состояние. Я стою в зале Отца, физическое тело балдит от этой Энергии. Очень комфортная приятная Энергия, ну для моего тела, ну прямо классно. Отец улыбается и говорит: «Получилось». Ну это ещё Отец на нас посмотрел, уф!
   Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Спасибо за принятие нас на участие в такой великой перестройке Планеты Земля. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

На этом первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватаресса ОМГ Цивилизации Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/ Планеты Земля, Подразделения ИВДИВО Южная Пальмира Ипостась Старикова Валентина.
Сдано ИВАС Кут Хуми:

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.07.2022г.
 









2 день 1 часть

Время: 00:39:09-01:06:00 (26 мин.)

Практика 7. Стяжание компактифицированного Октавно-Метагалактического Источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Землян и Планете Земля в явлении Сгустков Синтеза 512-ю Архетипическими частями каждого из нас и каждого человека Планеты Земля от 256-ти до 512-ти Базовых или Архетипических частей соответственно. 
 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в объёме и размере стяжённого Октавно-Метагалактического Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца, явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и Планетой Земля и Человечеством Землян каждым из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом на 513-й пра-ивдиво-реальности Октавы Фа Ипостасью 29-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца заранее развернуть Октавно-Метагалактический компактифицированный Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре Планеты Земля, выравненный с Источником Энергии или минимально от 4-х до 8-ми раз более высокий в компактификации, чем Источник Энергии, соответственно иерархизацией Синтеза и Энергии между собою минимально в 8 раз более высокий.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактифицированный Октавно-Метагалактический Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Землян и Планете Земля в явлении Сгустков Синтеза 512-ю Архетипическими частями каждого из нас и каждого человека Планеты Земля от 256-ти до 512-ти Базовых или Архетипических частей соответственно. И в синтезе Сгустков Синтеза всех частей людей Планеты Земля и каждого из нас, развернуть компактифицированный Октавно-Метагалактический Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля и Человечеству Землян в целом. 
И проникаемся компактификацией Октавно-Метагалактического Источника Синтеза в Планете Земля и Человечеству Землян собою. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, прося Изначально Вышестоящего Отца, насытить Октавно-Метагалактическим Источником Синтеза Изначально Вышестоящего Отца равномерно все части каждого из нас включая вчера стяжённые и развёрнутые, синтезировав их между собою и введя в разнообразие синтеза их явления всего во всём в каждом из нас. 
И, проникаясь компактифицированным Октавно-Метагалактическим Источником Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, из зала Изначально Вышестоящего Отца, переходим в кабинет Матери в Центр Планеты Земля внутри Ядра Планеты Земля. 
Становимся на круглый сферический диск прозрачный (на котором вчера стояли) и фиксируем рядом с Источником Энергии, пламенеющим под нашими ногами Октавно-Метагалактический Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца его включить с постоянной эманацией и флюидичностью синтеза на рост частей, систем, аппаратов и частностей Человека и Человечества Землян в разнообразии между синтезом и энергией синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в зале Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, стяжаем 8 миллиардов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человека-Землянина, включая каждого из нас на природное усвоение Октавно-Метагалактического Источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, идущего из кабинета матери в Центре Ядра Планеты Земля, на каждого Человека-Землянина ныне живущего и вех последующих людей Землян включая все поколения Новой Эпохи на 10 миллиардов лет с природным базовым усвоением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца природной реализацией Планеты Земля каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом. 
И, прося Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировать на каждом Человеке-Землянине Синтез Изначально Вышестоящего Отца в соорганизации с Октавно-Метагалактическим Источником Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 8-ю миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, в синтезе с Человечеством Землян и каждым Человеком-Землянином.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, синтезируясь с его Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать нам постоянное явление в поддержку и реализацию Октавно-Метагалактический Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизески собою. И стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И фиксируем окончательно Октавно-Метагалактический Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в природной его организации в центре Ядра Планеты Земля в кабинете Матери Планеты Земля синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 В этом огне, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящего Отцом в синтезе всех частей, в том числе ранее стяжённых, насыщенных Синтезом, и вчера стяжённых, насыщенным Синтезом и преображённых в каждом из нас Октавно-Метагалактическим Источником Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Октавно-Метагалактического Искусства Психодинамики Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Саввы ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Подразделение ИВДИВО Кавминводы Служащая ИВО Гетманова Анастасия.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.07.2022год.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.07.2022г.

 



2 день 1 часть

Время 02:59:36 - 02:18:00 (19мин.)
  
Практика 8. Стяжание 16-рицы Пламени, 16-рицы Жизни Человека-Субъекта от Отца до Человека синтезфизичности с разработкой 16-ричности Пламенности в нас и 16-ти Проектов реализации ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.	Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 16-рицы Пламени каждым из нас в разработке 16-ричной Пламенности от Отца до Человека синтезфизичности синтезфизически собою, с соответствующими перспективами разработки из Человека Человека-Субъекта 16-рицей Пламенности в нём избыточностью Энергии или применением Синтеза этим и параллельным явлением Пламени в  16-ти Проектах реализации ИВДИВО и вне ИВДИВО с максимально упрощенной реализацией для включения населения в реализацию от Иерархии до ИВДИВО каждого явлением ИВДИВО соответствующими условиями и возможностями реализации Пламени собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ричную реализацию Пламени и Пламенности горящей Энергии каждым из нас, синтезом нас и Человечеством Землян в целом.
И, возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Пламени Пламенностью явления 16-ричного Человека-Субъекта собою с явлением трансляции Пламени как каждым из нас, так и горящей Энергии Пламенем на рост Человека-субъектности каждым Человеком-Землянином синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть пламенное развитие людей Планеты Земля и каждого Человека-Землянина в 16-ричного Человека-Субъекта Пламенем, реализацией соответствующей Пламенности соответствующих 16-ричных выражений каждым Человеком-Землянином синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человека-Землянина на рост Человека-Субъекта 16-рично реализацией 16-ричного Пламени собою.
И возжигаясь восемью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в явлении каждого отдельного Синтеза каждым отдельным Человеком-Землянином синтезфизически собою.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Пламени в центре кабинета Матери Планеты Земля, в Пламени горящей Энергии 16-ричность развития Человека-Субъекта Пламенем, явлением Пламени каждым из нас и каждым Человеком-Землянином собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне мы просим направить развитие и реализацию Пламени 16-проектно, от Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с включением в неё всего населения Планеты Земля синтезфизически до ИВДИВО каждого Человека-Землянина, входящего в ИВДИВО в целом в реализации максимально упрощенных, доступных и одновременно чётко ориентированных и организованных 16-ти видов Пламён иерархически взаимосоподчинённых друг другу и одновременно конфедеративно равных в реализации, явлением Пламени Источника Энергии Изначально Вышестоящего Отца центре Планеты Земля в кабинете  Матери и явления разнообразия иерархического Пламени 16-ти Проектов соответствующей реализацией каждым из нас, синтезом нас и каждым Человеком-Землянином синтезфизически собою, соответствующим проектным ростом любых человеческих реализаций концентрацией Пламени в их деятельности синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть взаимокоординацию Пламени 16-ти Проектов реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза и Аватаресс Синтеза для каждого Человека-Землянина синтезфизически собою соответственно.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая взаимокоординацию Пламени 16-ти Проектов реализации Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО каждым из нас соответственно.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-пламенность реализации каждым из нас в явлении 16-рицы Человека-Субъекта, действующего 16-ю Проектами ИВДИВО и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ю Пламенами в реализации разнообразной 16-ричности каждым из нас, возожжённости Источником Энергии Изначально Вышестоящего Отца и применённости его Пламенем каждым из нас. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими собою.
И вспыхивая, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.	Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
	
Набор: Смычкова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.07.22.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.07.2022г.
 



2 день 1часть

Время с 02:31:50 - 02:47:00 (16 мин.)

Практика 9. Стяжание Нового Рождения в Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 


Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в зал на 4 398 046 511 040-ю (4трл 398млд 046млн 511тыс 040) высокую цельную ивдиво-октавность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Ипостасью 29-го Синтеза в форме.
 И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждого из нас в преодолении погружённости в Пламя и Источник Энергии Изначально Вышестоящего Отца для роста человечества землян и Человека Земли ракурсом горизонта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переключения нас на Огонь и Синтез 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 4 398 046 511 104 (4трл 398млд 046млн 511тыс 104) Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Взбадриваясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Так просто насыщаемся Синтез Синтезом и переключаемся на него из Пламени в Синтез Синтеза, и возжигаемся им, прося развернуть Новое Рождение каждому из нас, явлением Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. 
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение каждого из нас в Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 398 046 511 104 (4трл 398млд 046 млн 511тыс 104) Ядра Огня высоких цельных ивдиво-октавностей Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия и возжигаясь ими.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4 398 046 511 104 (4трл 398млд 046млн 511тыс 104) Ядра Синтеза высоких цельных ивдиво-октавностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть запись Ядер Синтеза - Синтезом в Ядра Огня - Огнём, развернув Синтез в Огонь и входя в Новое Рождение собою, вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 398 046 511 104 (4трл 398млд 046 млн 511тыс 104) Ядра Огня Синтеза высоких цельных ивдиво-октавностей Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас и, вспыхивая, преображаемся ими, развёртываясь Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И входим в Новое Рождение собою, развёртываясь 15-м Архетипом материи, 15-й Архетипической Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия и реализуясь ею каждым из нас, Новым Рождением Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас, и прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Огня Синтеза высоких цельных ивдиво-октавностей в 4 398 046 511 104 (4трл 398млд 046млн 511тыс 104) Ядра Огня Синтеза в Ядро Огня Синтеза каждого из нас в синтезе их, явления Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас.
 И синтезируя Ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Новым Рождением Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас синтезфизически собою.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  

Набор: Посвящённая Октавно-Метагалактическое Общество-социум Иерархии Равных Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Владомир ИВАС Кут Хуми
Подразделение ИВДИВО Кавминводы 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО Планеты Земля 33 Архетип материи     Татьяна Гамаюн
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19. 07. 2022г

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.08.2022г.
 











2 день 1 часть

Время с 02:56:00 – 03:03:18 (9 мин.)

Практика 10. Первостяжание.  Стяжание Рождения Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия тремя Образами Изначально Вышестоящего Отца: Образом Компетентного Фа-ИВДИВО Метагалактики Аватара-Субъекта, Образом Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и физически Образом и Подобием Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. 


Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО. Видите, Фаинь вышла? Переходим в зал ИВДИВО на 4 398 046 511 040-ю (4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 40-ю) высокую цельную ивдиво-октавность Фа-ИВИВО Метагалактики Бытия. Становимся телесно Ипостасью 29-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Обратите внимание, как поменялось ваше состояние. Просто Новое Рождение. А мы начинаем бегать. Вот, нет, нет, нет, это очень важно сейчас почувствовать, что такое Новое Рождение. Что оно поменяло сейчас нашу ситуацию в этой метагалактике. Что оно произошло. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Почувствуйте, как легче вам стало там. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Рождение Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждому из нас в явлении Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.  
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 398 046 511 105-ю (4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 105-ю) высокую цельную ивдиво-октавность. Становимся телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою, являя этот Образ в подобии физическом телесном каждого из нас, явлением в Монаде Человека-Субъекта, 185-й реализации каждого из нас, 185-й Архетипической части Человека-Субъекта каждого из нас. 
И развёртываемся физически Образом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия в образе и подобии физически своём и рождаясь Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия собою.
Отец фактически дал три образа. На физику. Это для нас новое. Новый эффект Нового Рождения Свыше в наше физическое тело. Второй образ дал в Монаду 185-го уровня. И третий образ дал сразу в Монаду 441-го уровня. У нас две Монады в 512-рице. 
То есть, Отец дал Образ Компетентного Фа-ИВДИВО Метагалактики Аватара-Субъекта, Образ Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и физически одновременно Образ и Подобие Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. 
И мы входим в Рождение Свыше тремя образами Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. И, синтезируясь с Хум, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, входя в троичное Рождение Свыше каждым из нас и, преображаясь, ими. Рождаясь Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою.  И вспыхивая этим, каждым из нас. 
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новую практику Рождения Свыше в троичном Образе Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Из зала: 185-й части?
А?
Из зала: 185-й части?
185-й части, извините. Меня поплавило от трёх Образов. Ребята, у нас Первостяжание. Вообще неожиданно. Папа просто дал нам три Образа. Нет, Рождение свыше обычно – только один Образ. Папа дал три и меня – снесло. Но, это - Первостяжание, мы выдержали. То есть сразу две Монады преображено. И Папа сразу ещё даже Образ на физику дал, потому что обычно на физику шёл старый Образ из Монады, она получала новый, а на физику шёл - предыдущий Образ Монады, это принцип Рождения свыше. А Отец дал сразу три Образа: и на физику, и в две Монады. Понятно, да? Давайте подумаем. Сейчас у нас перерыв. 
Без двадцати пяти шесть. 25 минут перерыв.


Набор: Аватаресса ИВДИВО-развития Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Яромира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.058 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 
Учительница Синтеза ИВО Светлана Казакова.
Сдано ИВАС Кут Хуми:  18.07.2022

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.08.2022г.
 













2 день 2 часть.    


Время с 01:06:00 – 1:20:00 (14 мин.)

Практика 11. Стяжание 512 Архетипических частей первых 512-ти высоких цельных 
ивдиво-октавностей Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, явлением Синтеза 20-рицы
Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением физической 15-архетипичности
 512-рично цельно Служащим-Учителем Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия на 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 40-ю высокую цельную ивдиво-октавность. Становимся телесно Ипостасями 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Эталонность явления 512-рицы Архетипических Частей каждым из нас в любом необходимом Архетипе материи и стяжаем Эталонность 20-рицы каждого из нас в любом необходимом Архетипе материи с их распознанием, различением, освоением, усвоением, возможностями стяжания и реализации и так далее, так далее и так далее.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим, всю тему предыдущего времени на выражение 512-рицы и 20-рица каждого из нас иерархизировать, отстроить и обучить каждого из нас в ночных подготовках или в ночной подготовке синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 105-ю высокую цельную ивдиво-октавность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Архетипических частей первых 512-ти высоких цельных ивдиво-октавностей Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, явлением Синтеза 20-рицы Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия и возможности её обратной трансляции и синтезфизичностью 512-ти высоких цельных ивдиво-октавностей, в синтезфизическом выражении физической реальности Планеты Земля, явлением физической 15-архетипичности 512-рично цельно Служащим-Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим сотворить 512 Архетипических частей синтезируя их собою в каждом из нас. И проникаемся синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 512-рицу Архетипических частей Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою и стяжая синтезфизическую реализацию физическим телом каждого из нас, синтезфизически 15-архетипически 512- высоко-цельно-ивдиво-октавно физически собою.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и синтезфизической реализацией 15-архетипичностью 512-высоко-цельно-ивдиво-октавностью синтезфизически, телесно, физической реализацией собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
      Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически, телесно собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
          И выходим из практики. Аминь
.
Набор: Аватар Октавно-Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Филиппа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.069 синтез-ивдиво-реальность 448-й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Игорь Хализов
Сдано ИВАС Кут Хуми 21.07.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 08.08.2022г
 




2 день 2 часть

  Время с 01:31:20 – 01:48:30 (17 мин)

  Практика 12. Первостяжание. Фиксация Человечества Землян в 15-м Архетипе материи Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Иерархия уже ждёт, они исполнительны. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в здание подразделения ИВДИВО Ставрополь, экополиса Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, на физику высокой цельной ивдиво-октавности Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Развёртываемся в здании подразделения ИВДИВО Ставрополь на 513-м этаже пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Кресло Отца стоит в одном из углов. Мы полукругом становимся перед углом вашего полукупола, так выразимся. Состав Иерархии стоит за нами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимокоординацию с Иерархией Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия 512-рицы высоких цельных ивдиво-октавностей экополиса Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, чуть расступаемся, чтобы не становиться спиной к Отцу. Становимся полукругом справа и слева от Отца, в одну линию, нас не так много. И смотрим, Отец у нас налево, весь состав Иерархии направо. 
И синтезируемся 512-ю Синтезами с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, знакомясь с ними. И представляясь, я за себя: «Виталий», ваши имена, фамилии не обязательно, они уже дальше просканируют сами. Одевая форму должностной компетенции каждого из вас. Я глава ИВДИВО уже стою в ней. О, теперь они узнали вас даже по подразделениям, в смысле здесь не все ставропольцы. На форме есть чёткие знаки и огонь. И мы в ответ получаем концентрацию 512-ти Синтезов с названиями Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем одновременно 512-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И возжигаясь 512-ричным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 512-ю и преображаемся ими. Вспыхивая естественной организацией физичности экополиса Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия физики Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. И переносим туда максимальную концентрацию физичности, становясь синтезфизичными перед Отцом и Иерархией и, закрепляя достигнутую концентрацию синтезфизичности собою. Мы впервые выразили 15-ричную синтезфизичность в ИВДИВО, поэтому собрался весь состав Иерархии поддержать нас в этом процессе.
И вспыхивая этим, мы просим сконцентрировать 512 Синтезов с соответствующими выражениями Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца на стяжённую 512-рицу синтезфизической реализацией каждого из нас, укрепив и развернув соответствующую активацию частей, систем, аппаратов и частностей и, развернув общеиерархическую синтезфизичность всего состава Иерархии нашей команды в Синтезе с собою. 
И сливаясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Аватарессами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас и весь состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в 15-архитепическую синтезфизичность и установить физику Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия на Планету Земля, введя Планету Земля в физическую 15-архетипичность синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля, Человечество Землян и каждого члена Иерархии в Синтезе на 15-архетипичность Планеты Земля, явлением физики Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Услышьте, что в зале Отец объявляет, что Планета вошла в 15-архетипичность и Человечество начало осваивать 15-й архетип материи. Подчёркиваю, -  Человечество. Должносто-компетентные давно уже осваивают 34 архетипа материи. То есть, мы подтягиваем Человечество на 50% плюс один. Для Человечества это 17 архетипов материи. Мы вошли в 34, Человечество идёт в 15-й. Значит, впереди ещё два архетипа минимально, я к этому. Пока мы Человечество не дотянем до 17-го, в 35-й мы можем не особо попадать. Таков закон. Так что есть за что бороться. Вот для этого мы ставим бешеную энергию на Планете, чтобы сейчас произошла сдвижка в 15-й архетип Человечества. До этого мы фиксировались максимум на физике 14-го. Поэтому Папа этим и занимается. Он нас с физики 14-го передаёт на физику 15-ю. Всё! Услышали? Ну Иерархия это знает, я ещё вам объяснил, чтобы вы поувереннее были, что мы делаем.
И мы проникаемся благословением Изначально Вышестоящего Отца, и нас и состава Иерархии. И просим состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца помочь развернуть Человечеству Землян 15-архетипически и адаптировать 15-й архетип материи в физическом выражении, в максимальной гармонизации, адаптации, комфорте и синтезфизической реализации 15-архетипически Планеты Земля синтезфизически собою. Стоим. 
И теперь слушаем, как Папа раздаёт поручения Иерархам, если услышите. Это при нас прямо будет. Но мы слушаем, но я от вас производить не имею права, послушайте как поручения Отца раздаются. Теперь посмотрите, как Огни от Отца расходятся по Иерархии. Прямо такие всполохи Огня. Отец для нас показывает. Обычно не видно, но нам показывают, чтобы вы видели, как от него всполохи Огня такие, как метеориты, потока такие. Ну вот, все возожглись. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца за допущение в совместную практику с ними и общую синтезфизичность, развёрнутую нами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое телесное выражение в данный зал, развёртываемся физически.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Владыка Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Валентина Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.040 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, филиала №1 подразделения 75 557 863 725 914 323 419 062 синтез-ивдиво-реальности ИВДИВО 448 пра-ивдиво-реальности Кропоткин. Волосухин Геннадий.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.07.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 08.08.2022г. 



2 день 2 часть

Время с 02:14:22-02:25:46 (11 мин)

Практика 13. Преображение Ядра Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца из
Ядра Абсолюта Фа Метагалактики Фа на Ядро Абсолюта Фа Фа-ИВДИВО
Метагалактики Фа. Преображение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в 34-
архетипически Абсолют Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа.
Наделение 2-й Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и 2-м умением синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Идём туда же, на 4 398 046 511 040-ю высокую цельную ивдиво-октавность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой реализации Ядра Абсолюта Фа переходом из Метагалактики Фа в Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа и утвердить возможность преображения Абсолюта Фа в каждом из нас собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. Переходим в 22-й Архетип материи на 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 937-ю высокую цельную пра-ивдиво Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным телом Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить Ядро Абсолюта Фа или зафиксировать его на перспективу реализации из Ядра Абсолюта Фа Метагалактики Фа на Ядро Абсолюта Фа Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Абсолюта Фа 22-архетипически огня-материи ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа собою.
И вот смотрите, Отец делает замедленно. Из него вылетают ядра, вы можете это увидеть, если смотрите, идут к вам. Становятся пред каждым из вас, такое большое ядро. Из вас достаёт маленькое ядро Абсолюта Фа тоже. Маленькое - где-то как теннисный мячик, большое – как волейбольный, ну, примерная разница. И теперь, маленькое ядро теннисное, впитывается в большое волейбольное как часть и растворяется в нём как Абсолют Фа первого Архетипа материи из 22-х в новом ядре реализующихся. И теперь большое волейбольное ядро начинает сокращаться, компактифицироваться, не теряя размеров, уплотняться и входить в ваше тело. Окончательный размер будет в маленькую точку. Но вначале оно прямо вот волейбольным размером входит в ваше тело. И мы впитываем Ядро Абсолюта Фа Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая Огонь Абсолюта Фа всетелесно, всечастно и направляя его на все возможные реализации внутри, вовне, вокруг нас каждому из нас синтезфизически собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. Переходим на 302 231 454 903 657 293 676 545 -ю (302 скстлн. 231 квнтлн. 454 квдрлн. 903 трлн. 657 млрд.293млн.676 545) пра-ивдиво-реальность, становясь на физике изначально вышестоящей октавы 34-го Архетипа материи в зале Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в 34-архетипически Абсолют Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою.
Повторяется то же самое. Но, теперь уже как баскетбольный мячик выходит из Отца, это больше чем волейбольный, и такое ядро тянется к вам. Зависает над вами. Из вас вытекает или выходит ядро больше теннисного мячика. Вот не знаю какой это размер, но больше вдвойне, где-то так. Трудно аналогезировать просто. И зависает пред предыдущим, большим ядром. И теперь ваше маленькое ядро входит в большое, растворяется в нём. Отец медленно показывает, чтобы вы это увидели. Пробуйте увидеть. Ядро вошло, растворилось. 
И теперь уже Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 34-архетипически входит в вас. Впитывайте. Ядро вошло в вас. Вспыхиваем Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца собою, распределяю по всей 20-рице и 512-рице частей каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, просим наделить каждого из нас 2-й Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, стандартом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая 2-й Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и прося адоптировать каждого из нас к явлению Ядер Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта Фа собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 512-ллионов 2-х Умений синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 513 512-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими в развёртывании умений синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их во 2-ю Синтезность Изначально Вышестоящего Отца собою, вписывая, вспыхиваем ими и им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 2-ю Синтезность Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся им каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.07.2022г.
Проверка: Аватаресса Ипостасного тела ИВО АС Фадея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.055 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.07.2022г.





2 день 2 часть

Время: 02:26:00-02:33:00 (7мин.)

Практика 14.  Итоговая.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Октавы Фа. Переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут 
Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 512-ллионов Огней, 513 512-ллионов Ядер Синтеза, 513 512-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать стандарт 29-го Синтеза во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность.
И стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 513-й пра-ивдиво-реальности синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частей Служащего-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими. Стяжаем телесность явления Служащего-Учителя Изначально Вышестоящего Отца телесным физическим выражением синтезфизически каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Инструментов Служащего-Учителя и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Служащего-Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу генов Служащего-Учителя и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций Служащего-Учителя и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым.
Развёртываемся Служащим-Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически синтезфизически собою 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая этим. 
Стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Переходим в библиотеку ИВДИВО и становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируем Синтез, стяжая Книгу. Книга пред нами. Берём книгу в руки 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
Переходим в зал Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на 33-й этаж в частное здание каждого из нас. Специально туда идём. Становимся на итоговый этаж, подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Вызываем к себе и берём в руки Книгу 28-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку. 
Становимся пред Кут Хуми, сдаём Книгу 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за подготовку, переподготовку ею и 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку, переподготовку 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два месяца каждому из нас и, вспыхивая этим.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь за 29-й Синтез, Новые стяжания, Новые реализации, Новые перспективы и Новые открытые каждому из нас возможности. 
И в благодарности, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Ядра 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра и, вспыхивая ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Синтез, все Первостяжания, допущение нас и реализацию через нас Нового Восхождения Человечества Земли и поддержку каждого из нас на этом Синтезе собою. В благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро.
 Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре позвоночника в соответствующем позвонке и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 29-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 29-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватаресса Октавно-Метагалактического Искусства Психодинамики Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Саввы ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Подразделение ИВДИВО Кавминводы Служащая ИВО Гетманова Анастасия.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.07.2022 год.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВС Кут Хуми: 18.07.2022г.
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