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Практика 1. Первостяжание. Преображение принципа явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Части Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание трёх обязательных Спецификаций Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 448-ю пра-ивдиво реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Должностной Компетенции или Посвященного, или Служащего в том числе. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, входя в явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	И просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь изменить и преобразить принцип явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развернув явление части Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Служащим Изначально Вышестоящего Отца соответствующей отстройкой всех параметров осуществления и реализации этого соответствующим спецификатором 64-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостаси, осуществляемого  выражения каждым из нас и развёрсткой концентрации минимум 16-ти Организаций каждого от ИВДИВО каждого до Иерархии каждого в минимальном базовом составе и более того каждым из нас  соответствующей Компетентности собою. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
	В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.	Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 513-й пра-ивдиво реальности. Становимся телесно Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый принцип и специфику явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца Частью в реализации Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси со спецификацией его выражения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
	И в этом Огне мы синтезируемся с Хум 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей от Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Отец до Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Человек Метапланетарного выражения в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И вспыхивая 64-ричным явлением реализации Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас от Синтеза до Движения, вспыхиваем 64-рицей Аватар-Ипостасных реализаций в каждом из нас и проникаемся одним из 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей каждым из нас, являя его Часть собою.
	Попробуйте определиться, какого Аватар-Ипостась вы выражаете. Вы можете не помнить все названия, достаточно номер уточнить. Ну, условно, 15-й, 60-й, ну а потом посмотрите, кто это.
	И проникаемся Частью Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси, … стяжая Огонь явления спецификации от Изначально Вышестоящего Отца. Здесь я точно выразился – то есть, мы не саму спецификацию, ну допустим там, Смысл, а стяжаем Огонь спецификации Аватар-Ипостаси, то есть некую Огненность этого Смысла в нас. Если я скажу: «Огонь Смысла» – мы уйдём в Частности. То есть, некую Огненность спецификации Аватар-Ипостаси в нас. Там Огненность Времени, или Огненность Воссоединённости, условно.  Но слово «огненность» можно не называть. Это «носить Огонь» так выразимся.  Огненность – это носить Огонь. Поэтому вот, некую огненность этой спецификации берём собою и вспыхиваем ею в Хум каждого из нас.
	И вот почувствуйте, как наш Хум, прямо в центре грудной клетки чем-то налился. Я вот, не звучало, раз! – вот заполненность какая-то. У меня наступила сейчас. Прямо вот сейчас. Не факт, что почувствуем, но…. Ну, кто знает, как выражается Огонь Кут Хуми в Хум, почувствуй разницу называется. У нас у всех выражение Кут Хуми, ну хотя бы на Синтезе и это другой Огонь, который вы сейчас почувствовали. Ну который я почувствовал. 
	И в этой специфике возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым ранее, и преображаемся на явление Части соответствующей Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси и его Огненной спецификации Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая, преображаемся этим.
	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Иерархическую разработанность и глубину реализации Синтеза Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем Статус реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением всех накоплений Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе их, всех записей, всего во всём каждым из нас в реализуемом статусном явлении собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем минимально стандартно 16, максимально до 64-х Организаций явления Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей собою от ИВДИВО каждого до Иерархии каждого включительно минимально стандартно. И далее мерой реализации и назначения Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас. И вспыхиваем в этой концентрации собою Служащим, являя концентрацию Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей на каждом из нас и соответствующее явление каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления трёх обязательных Спецификаций Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И являя центровку материальной организации, развёртывая Статус Служащего, являя синтез минимально 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждого, мы преображаемся тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённое явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, всех Должностно-компетентных  ИВДИВО, всех являющих Статус и Творящий Синтез в реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца вольно или невольно, явно или неявно, а так же перевести всё Человечество Землян в восьми миллиардах примерно ста миллионов (мы вперёд идём) на явление новой спецификации Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою. И прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию. 
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Смычкова
Сдано ИВАС Кут Хуми:

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми
75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО
Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.09.2022





1 день 1 часть

Время с 03:13:00 – 03:51:00 (38 мин)

Практика 2. Первостяжание. Стяжание инструмента Служащего – Жезл Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Идём туда же. Переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. Развёртываемся телесно Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, телесно Служащим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-рицы Служащего явлением формы и других инструментов, являя вместо Меча Жезл холодного термоядерного синтеза. 
Я специально так говорю, потому что на физике известен холодный ядерный синтез. Разницу я понимаю. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим, прося, кроме инструментов, дать нам возможность развернуться Служащим ИВДИВО на соответствующем месте зала Служащих ИВДИВО и Служащим Иерархии, если будет такая возможность. 
И, возжигаясь 65-ю Синтез Синтезами и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь праздничную форму Служащего Изначально Вышестоящего Отца, являющего часть Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси и его огненную спецификацию собою. Преображаемся в праздничную форму Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 513-й пра-ивдиво-реальности Октавы Фа синтезфизически собою.
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Служащим в форме. Отец нам показывает Жезл отцовский и утверждает: «Новый инструмент Служащего – Жезл для явления Служащих Изначально Вышестоящего Отца эпохой 6-й и более рас 33-х известных рас на сегодня». Из них несколько подрас. У нас поменялась стандартизация рас в распоряжении.
Отец произнёс речь, она отложилась внутри нас, но публиковать её не буду. Главное, что б она внутри вас начала действовать. 
И к нам в зал выносят Жезлы. Индивидуально каждому. Посмотрите кто и как. Интересно. Не так, как Мечи.
Пред каждым из вас становится группа из пяти человек. Один центральный и два чуть сзади, два по бокам чуть впереди. Вот эта пятёрка подходит к вам, центральный поднимает Жезл, и четвёрка вставляет в этот Жезл недостающий инструмент. Один шар вставляет, другой какой-то набалдашник в виде кольца вставляет, двое ещё что-то там делают. Когда все четыре фрагмента на пятом Жезле соединены, Жезл вспыхивает. И вот центральный служащий Жезл поднимает над головой каждого из вас. Но не над самой головой, перед лицом над головой и выше лба. Жезл зависает в воздухе. Трогать его не надо, даже опасно. И команда из пяти человек становится полукругом за вами. Ну, грубо говоря, свидетели или друзья Служащего. Они так назвались. Отец своим Жезлом возжигает ваши Жезла. То есть, прям из Жезла Отца идут прямые, я бы сказал, лучи. Так легче увидеть. Но это не лучи, это та же самая плазменная энергия или плазменный огонь. Там есть спецификации на каждый Жезл. Одновременно. Вот сколько нас, столько из Жезла Отца одновременно идёт потоков. Так направимся. Ну и посмотрите, как это на ваш Жезл влияет. Он вспыхивает, начинает сиять, поднимается над головой шариком вверх, остриём, заострённым вниз. Ну, а теперь напрягитесь и возожгитесь Отцом. И вот этим вот лучом Отец вводит этот Жезл в ваше тело в позвоночник. Причём, структура луча перестраивает наше Ипостасное тело и Физическое тело в позвоночнике, ставя Жезл и доводя Жезл остриём до копчика. Можно сказать, что в Кундалини, но у некоторых из нас Кундалини уже в голове, поэтому, ну, фактически в копчик. В том числе в центр Кундалини, который там существует. И Жезл сверху вниз входит в нас, я напоминаю, Меч – это другая материя, другой уровень, поэтому Жезл и Меч они не сопересекаются внутри нас и становится чётко в позвоночнике. 
И если Меч заканчивается пред головным мозгом остриём, то есть на позвонке последнем, то Жезл своим шаром входит в ваш мозг и, при необходимости развёртывает сферу вокруг головы, как такую сферическую защиту. 
Чёрный юмор: это чтоб голову отсечь не могли. Там, наверху. (показывает пальцем в небо).  У нас такие там творцы есть. Нет, нет, нет, у нас иногда рубятся на мечах и теряют головы. С Жезлом потерять будет невозможно, потому что Меч доходит почти до черепа. Ну по острию Мечу срезать можно. Специалисты есть. Нет, нет, нет, никто специально этим не занимается. Только если вы сами в это не вляпаетесь. С Жезлом будет посложнее. Я поэтому просил у Отца инструмент, который не позволит сделать разные манипуляции с вашим телом, если вы не компетентны в этом. А наглецов хватает везде. Я не имею ввиду Аватаров Синтеза, я имею ввиду, когда вы сами шарахаетесь по экополисам. А вы это любите делать. Не лично вы, а все должностно-компетентные. Как сказал один товарищ: «Отсечь голову с ядрами Синтеза – очень дорогого стоит!» Правда, вышла наша стража, изъяла сразу же, но голова-то была уже отсечена. К Отцу доставили с телом. Товарища отправили к праотцам, ну, зараза ведь заразительная бывает.  Наш товарищ сам повёлся и виноват был. Тут не в смысле, что на него нападали. Слишком амбиций было много. Типа: «Да я, своим физическим мячом... Останусь без головы?» Всё. Эго мешает иногда. Я ждал просто.
 Жезл у вас вспыхнул и теперь по вашему телу пошли плазмоидные потоки. Я специально говорю плазмоидные, что бы не циклиться на каких-то спецификациях. Плазма – такая хорошая характеристика. Это хороший вид материи, который позволяет стянуть на вас разные виды материй.
И теперь вспыхивает голова каждого из нас. Я по себе это смотрю, вам сообщаю. У меня тоже Жезл. У нас вспыхивает голова. Ну, я бы сказал то, что мы назовём таким сияющим светом вокруг головы. Не знаю насколько эффект этот сохранится. И мы там произносим клятву Служащего. Явно в ночной подготовке мы её выучили. Физически повторить вряд ли смогу. Просто внутри как-то торжественней и всё. Там всего пять слов, ребята. Фактически станца. Это не множества там.. «буду..» и так далее, нет, это станца, пять слов, но они очень веские. Я физически их не хочу произносить. Их нельзя пока знать физически. 
И Отец поздравляет нас с явлением Служащего. И мы стяжаем достигнутым преображение 512-ти архетипических частей, действующих в каждым из нас соответственно на Служащего Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 архетипических частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца новой формации явления Аватар-Ипостаси собою в реализации инструмента Жезла 64-ричным явлением инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся 512-ю архетипическими частями Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая и обновляя 512 Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе 512-ти частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело 512-архетипически частное Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Входим в Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, являя тело Служащего, преображённое Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая этим. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И как Служащий ИВДИВО при переходе ставимся Изначально Вышестоящим Отцом на соответствующее место служения каждого из нас по полукруглым, ну я бы сказал почти закольцованным, ступенькам этого зала. Но зал не круглый, а многогранный. Зал не прямоугольный. Ну, как многогранная башенка, знаете такую? Высокий. И вот ступени идут вверх от центровки, где стоит Отец. Вокруг него относительно немного места и пошли ступеньки, ступеньки вверх. Такие широкие ступеньки, сантиметров по 50-70. Это большое место. И вы стоите вот на разных иерархических ступенях. Это ваше место, как Служащего ИВДИВО. 
И Отец вам утверждает это место на ближайший рост, потому что вы получили поручение от Аватар-Ипостаси нести ту организацию, которую вам зафиксировано. Каждому из вас зафиксирована одна семнадцатая организация, я намекал вам. Это поручение Аватар-Ипостаси. То есть часть Аватар-Ипостаси – это не поручение, а вот фиксация семнадцатой организации – это уже поручение. И таким образом, вы стали Служащим ИВДИВО. Правда, вам теперь узнать надо эту 17-ю, но лиха беда начала. Я очень точно от Отца говорю, что у вас 17 организаций. 16 базовых, 64 - 49 и одна из 48-ми первых - семнадцатая.  
Я так же корректно сообщаю, всё остальное было невозможно. Мне в том числе. Так, чтоб не было никаких иллюзий. Очень сложная фиксация Аватар-Ипостасей идёт. Я, мы проводим это простенько. Понятно. И вот этим поручением, вы сейчас встали как Служащий ИВДИВО в зал Служащих Изначально Вышестоящего Отца. Рядом свободные места, там никто не стоит. Всех пока не вызвали. Это некорректно будет, потому, что, я корректно выражусь, у всех остальных Жезла ещё нет. А Папа смотрит, как он поведёт. Вдруг пыхнет и никто вообще на ступеньке стоять не будет. Мы то - физика. Нас многие, многие опасаются. Мы творческие люди. У нас сразу просили: «Жезлом тыкать в кого-то нельзя?». Это творческий такой подход. Я сообщил, что нельзя. Но после таких слов, никто в этот зал не выйдет, пока мы не научимся владеть Жезлом. Мало ли, что спонтанно у нас сработает. Отцу-то ладно, он в защите. И всё. И только физика. Вы заметили, что даже Аватар-Ипостась не вышли. Мы Жезлы получили! В общем, физику придётся ещё обучать жезлированию. Так выражусь.
Из зала: — Жезлованию, да?
Не знаю. Ты лингвист, найди это слово. Будет хорошо. 
Вы увидели? Ну, всё. Вспыхиваем местом Служащего ИВДИВО. В Иерархию пойдёте сами, потому что ни у всех есть поручения. Или не все придумали его, не все знают его, извините за выражение, за придумали. Ну, как бы, придумали - попросили, естественно. Отец мне ответил: «Не у всех есть, не поведём». Но этот зал запоминайте. Очень редко мы в этот зал выходим вообще. На Синтезах – первый раз. Я в основном, Посвящённых водил. Служащих, ну, некуда было водить. Не с чем было водить. 
Вспыхиваем местом Служащего ИВДИВО. И в случае сбора Служащих, там не такой зал большой, кстати, как вы думаете, вы на это место появляетесь. При любом даже боевом режиме, вы должны стоять на этом месте. Боевом режиме для Служащих, не вообще боевом режиме, а для Служащих. У нас есть разные боевые режимы. Ну, это как научитесь. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Один для Жезла, один для этого места Служащего ИВДИВО в выражении соответствующей организации каждого Аватар-Ипостаси, порученное вам. Я напоминаю, что это организация каждого. Значит, вы как каждый должны что-то научиться, научить своё тело владеть этой организацией. И сразу скажу, у всех они разные. Нас здесь сидит меньше, чем 48 человек, так что, по списку мы все туда поместимся. 
И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Отец мне набок тихонько говорит: «К Дзею». Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Переходим к Аватару Дзею. Он уже встал Аватаром. Ну, Отец нас в этот зал переводит. Мы не выходим из Октавы Фа. Мы переходим на горизонт Кут Хуми в ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность в один из залов. 
Я напоминаю, там ещё стоит Экополис Кут Хуми и там есть залы, где в том числе Дзей руководит подготовкой. 
Ну, это, так скажем, зал Жезла. Так проще будет. Дзей называет это залом Служащих. Но Служащий без Жезла и Служащий с Жезлом – это разные залы. Поэтому, лучше зал Жезла. Попробуйте увидеть этот зал. Это зал с такими полуколоннами вместо стен по всему периметру зала. Этот зал такой же многоугольный. Дзей говорит, что это для того, чтобы мы учились плазмоиды пускать, которые, отражаясь от этих полукруглых инструментов, образуют определённую вязь плазматического действия. Ну, грубо говоря, формируют рисунок пятиконечной звезды. Пятью отражениями. Пятью точками отражения. А потом звезда схлопывается в центре, собирая всё что необходимо. Это немного униграммный эффект действия. Я напоминаю, Униграмма – это 11 горизонт. Это как раз Служащий. И вот Жезл – это так вообразительно вам подсказал, он действует униграммным эффектом, в том числе, опираясь на точки, находящиеся в зале или в том пространстве, где вы находитесь. Вот вас будут в этом зале учить. Тог есть это не махать Мечом и.., а это выпускать из Жезла плазмоиды, формируя через отражение соответствующий фигуры, которые добиваются соответствующего эффекта. Плюс создавать плазмоидные шары разных видов материи вокруг вас, из вас. Как Отец Жезлом направлять множество потоков лучей. Примерно такая будет учёба и работа. Ну, вот я хотя бы три характеристики дал вам. Всё остальное вы мне будите рассказывать. Я буду тщательно в голове записывать. Я ж тоже с вами первый раз вышел учиться. Хотя, мне Дзей просто показал сразу что, я вот вам расшифровал это. Я с вами здесь первый раз. Никаких иллюзий. Просто я успеваю ещё поговорить. Там скорость выше. 
Дзей вам командует, мы стоим таким полукругом перед Дзеем, - «Жезлы достать!». И дальше анекдот. Жезл достать - это в правой руке он стоит. А у некоторых он сразу встал над головой. В руку заходить не хочет. Шутка! Утвердите, что он в правой руке и вы его держите чуть выше основания. Там есть специальное место, чуть выше острия основания. Не очень высоко, буквально в первой четверти Жезла есть место, которое держит рука. Три четверти Жезла должно быть обязательно над вами. В трех четвертях Жезла бегает Энергия. В первой четверти – 25% от размера Жезла. Там место, где вы рукой держите. Причём место чётко под вашу руку. И ниже, где-то 12,5% - это уходящёё в остриё тоже, я бы даже сказал накопитель Энергии. Накопитель Огня. Информационная матрица там. Ну, там много чего. 
Дзей говорит: «Жезлы спрятать». Жезл, когда вы его достали, он тут же автоматически скоординировался с залом, нашёл все реперные точки своей фиксации, реперные – это точки фиксации. На полу, по потолку, то есть Жезл тут же объял пространство зала. Зал сорганизовался с Жезлом. Жезл ушёл в позвоночник, программа подготовки началась. Зал зафиксировался на Жезл в вас, и вы получили фейс-доступ. Есть такое понятие - фейс-контроль. Но мы говорим по лицу, на самом деле вы получили доступ по вашему Жезлу. Понятно, что ваше лицо запомнят. Никто, ну, на десять миллиардов лет, при всём уважении, понятно. Вы получили доступ по Жезлу. Поэтому Жезлу в веках, но и в этом теле тоже вы будите получать доступ в этом зале. Насколько этот зал сохранится, я не знаю. Когда зал поменяется, реперные точки будут другие. Но я пока говорю по плану. Минимальный План синтеза Служащего – 10 000 лет. Поэтому я гарантированно могу сказать, что на 10 000 лет вы в этот зал зашли. Не важно, в каком воплощении, а вот дальше – это октава Фа. Поэтому, я даже не думаю, что за 10 000 лет мы освоим с вами 32 Архетипические Метагалактики. Это детское мышление. Мы там ходить будем, мы будем развивать там, много чего будем делать, слово «освоить» – рядом здесь не стояло. Это рассчитано на очень большой период времени. Поэтому на 10 000 лет в этот зал вы первые, кто зашли с Жезлом, и вы первые, кого этот зал сосканировал. Но это так вам, в поддержку. У нас же первостяжание будет. Дзей говорит: «Всё». Всё остальное делать пока не можем. Ну, в смысле, что вот Жезл достали, реперные точки и до свидания. Это, кто вот там расстроился, Дзей вам корректно говори: «Чтобы не поранить соседа, мы начнём с индивидуальной подготовки». То есть, Дзей извернётся, ну и него Жезл же есть тоже, а вот мы как соседи, не успеем. Поэтому каждого из вас по определённому графику будут приглашать на индивидуальную подготовку к Дзею. 
В итоге вам новость. Если Меч – это командная подготовка, то Жезл – это индивидуальная подготовка у Дзея. Для меня тоже новость. Мне понравилось.
 Благодарим Аватара Дзея. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы в их Экополисе находимся ну и плюс мы к ним уже выходили. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал с Жезлом, в позвоночнике. И попробуйте его сейчас физически почувствовать, пока он первый раз сюда зашёл. Если кто-то в позвоночнике чувствовал когда-то Меч, поищите ощущение или мера ощущение как разницу вошедшего Жезла. Ну, скорее всего вы можете ощутить эффект в голове. У меня, допустим, вот затылочная доля, до середины головы и даже на лобную долю какая-то фиксация идёт, но больше вот здесь вот такой шарик внутри стоит и мозг удивляется: «Что это?» Я мозгу говорю: «Защита». Он расслабляется и говорит: "Фух". А сам подозрительно смотрит» «Это что?» Ну, там, термоядерная энергия крутится, ему любопытно. Жезл построен видом материи, которой наш мозг, скорее всего, не знает. Очень корректно выразился. Очень корректно выразился. Поэтому он будет ещё изучать это.
И мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в подразделение и ИВДИВО Ставрополь. Это у на два дома постепенно формируется в организации команды, в подразделение ИВДИВО участников данной практики. На территории понятно эманировать не можем, потому что мы в другом месте находимся. И ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 


Набор: Аватаресса ИВДИВО-развития Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Яромира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.058 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 
Учительница Синтеза ИВО Светлана Казакова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.09.2022г

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 7.10.2022г.
 




































1 день 2 часть

Время с 00:47:49 – 01:35:30 (48 мин).

          Практика 3. Тренинг с огненным телом.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся телесно Служащим в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас как Служащего в физической реализации Аватар-Ипостаси собою, части Аватар-Ипостаси собою на реализацию огненного тела Розы Сердца явлением каждого из нас синтезфизически собою.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся телесно. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Розу Сердца, утверждая, что босиком, где дематериализуются туфли. Становимся на зерцало Розы Сердца, зерцало нас как бы приподнимает и развёртывает лепестки Роды Сердца вокруг, под ногами вначале образуется под стопами, образуется зерцало, приподнимается и развёртывается Роза Сердца.
 Мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать огненное тело Розы Сердца с телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, различив Синтез тела духа из Лотоса каждого из нас с телом Посвящённого разными реализациями физического явления каждого из нас. И развёртываясь огненным телом в теле Служащего в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Жезла в явлении инструмента Служащего и огненного тела в его выражении каждым из нас на зерцало Розы Сердца во взаимокоординации Жезла. И через печать Жезла Розы Сердца каждого из нас в совместном, взаимном, огненном, и ядрышками синтезов на кончиках лепестков, в синтезном взаимодействии в огненнотелесной деятельности физически каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стопами, которые стоят босиком, ощущаем под подошвами новую возникшую и установленную печать Изначально Вышестоящего Отца. Она сейчас достаточно шершавая и выпуклая, ну отдельными своими элементами, чтобы ваши стопы смогли её почувствовать. Тем более, что в вышестоящем теле стопы очень нежные и любая шершавость под ногами очень даже чувствуется. Не путайте это с физическими стопами каждого из нас. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить огненное тело каждого из нас на выражение явлением тела Служащего физически и любых других видах материи, видах организации материи, мирах и эволюциях, любых архетипах материи, синтезфизически собою и в прямом служащем действии каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы достаём Жезл из нашего позвоночника, поднимая его вертикально вверх, частично над головой, частично в теле. И Отец указывает отдельным лепесткам Розы подняться и от Жезла начинается фиксация ядер Синтеза разных лепестков между собою. 
Ну и самое лёгкое, что я могу передать это как музыка, когда разные лепестки в определённом музыкальном ритме меняется, а Жезл фиксируется на ядрах Синтеза с соответствующими взаимодействиями. А вы это чувствуете телом. Попробуйте настроиться на это состояние и увидеть взаимодействие с Жезлом разных огней лепестков Розы и разных ядер Синтеза этих огненных лепестков с соответствующими плазмо-лучевыми взаимодействиями с Жезлом. Причём, разное количество ядер взаимодействуют и разное количество состояний у нас возникает. Действуем. Все лепестки роз в определённом музыкальном ритме по указанию Отца начинают взаимодействовать с вашими Жезлами. Попробуйте это увидеть, почувствовать, прожить и ощутить. 
Тренинг завершается. Лепестки прекращают активно действовать, Жезл опускается в тело. И вот этот огненно-синтезный потенциал, который возник в вашем теле, мы как Служащие эманируем в ИВДИВО Планеты Земля, одновременно растягивая огненно-синтезный потенциал одной сферой нашей команды по всему ИВДИВО Планеты Земля, в преображении условий ИВДИВО Планеты Земля на новую Октавно-метагалактическую реализацию физически собою.
И в этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию всего стяжённого и возожжённого. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца провести тренинг с телом Синтеза и огненным телом Розы каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим телом Служащего из зала Изначально Вышестоящего Отца в наше физическое тело. Развёртываемся физически, открывая глаза, но, не выходя из практики. И в физическом теле стремимся ощутить тело Служащего, а внутри этого тела огненное тело. При этом тело Служащего растворяется в вашем физическом теле, вы переходите в эффектах или в эффект Служащего, телесно. Эффект — это когда вокруг нас крутятся условия Служащего, а не человека. То есть отсекаются все условия человека. Вокруг вас начинает быть среда Служащего, созидание конфедерации. Попробуйте в ИВДИВО каждого включить это, у вас тело Служащего растворяется в физическом теле, становится главным, и вы физически, телесно себя ощущаете Служащим. Не теоритически, практически. На это надо будет тренироваться весь месяц.
Теперь вокруг вам возникает конфедеративная среда с эманациями созидания, с границами ИВДИВО каждого. Но у меня чуть шире, примерно вот, от ИВДИВО каждого созидание, от вас созидание. И вот эта огненная среда, которую вы сейчас фиксировали, и огненная оболочка в ИВДИВО вокруг планеты естественно отразилась в вашем ИВДИВО каждого. Поэтому мы так и делали. И теперь вот огненная оболочка в вашем ИВДИВО каждого начинает взаимодействовать с вашим телом Служащего созиданием. 
Попробуйте поискать ощущения на коже фиксации ИВДИВО каждого из вас как созидание. Ничего личного, я не знаю, как, у каждого свои ощущения. Я лишь говорю, что происходит. Как это у вас, извиняйте. У нас разные статусы, разные регламентации, я мужчина, а тут большинство дам сидит. Совершенно разная ощущалка, чувствилка, менталка и по списку. Ничего личного, просто мы разные, все разные частями, аппаратами. В данном случае всё имеет значение. У Служащего системами, у всех всё индивидуально. Служащий это сугубо индивидуальное выражение. Как у меня не будет у вас, как у вас не будет у меня. 
И вот теперь смотрите, вы физически окончательно перешли в Служащего, попробуйте ощутить, ничего человеческое не чуждо, но вы сейчас не человек, вы - Служащий. Вот здесь важно, вы не человек, вы Служащий, или человек растворился в Служащем. В смысле человеческое у вас остаётся, вы сейчас растворились в Служащем. Надо этот рубеж перейти, пока мы стоим с Розой физически. У нас многие так и не перешли рубеж, что они стали на физике Посвящённым. Они по физике ходят человеком с телом Посвящённого внутри и вам люди не верят, это я к этому вёл. А я по физике ходил как Посвящённый, даже в глаза говорил: «Я не человек, я Посвящённый». И тогда, люди ко мне тянулись как к вышестоящему началу. Вы сейчас не человек, вы Служащий. Найдите это состояние, это совсем иное, чем Посвящённый. И так по всему будет. Оно у меня есть, оно у вас есть. Вопрос – как вы его ощущаете? Причём в позвоночнике я даже напряжение чувствую от Жезла. У меня по лопаткам идёт давление, у меня на огненные центры сзади в лопатках прямо аж напряг. У меня такое ощущение, что на спине плита огня стоит, не тяжёлая, но вполне себя меня держащая, так выразимся. Я сижу, но на ногах тоже какой-то огонь гуляет, просто надо стоять, я не хочу, я хочу сидеть как вы, чтобы вас отражать. По ногам идёт гуляние, в икроножных мышцах прямо уж сжимает чуть-чуть сильнее чем в ногах. Но они реагируют на это больше. Вы не забывайте, что в вас огненное тело и огненное тело хорошо передаёт эффект Служащего. Тут такая хитрость. Вы поэтому так и чувствуете, потому что огненное тело сердце сканирует, а каким быть Служащим. Поэтому сейчас огненное тело выйдет с физики и эффект будет совсем другим. Вы сейчас чувствуете эффект с огненным телом.  И Служащий растворился в физическом теле, а огненное тело раствориться не может, оно сердечное, оно у вас просто стоит, оно ваше, но само по себе и с вами. Понимаете, такая хитрость. Оно и само сердечное и с вами. Вот сейчас вы адаптировались, телу так напряг снялся, огонь гуляет, но напряг снялся и телу физически становится проще в этом быть, на это переключиться. Вот состояние, сейчас главное состояние не выключить.
А теперь огненное тело отсюда переходит просто к Кут Хуми на 448. Начнём с простого. Вы выходите отсюда не ипостасным, а огненным телом и становитесь перед Кут Хуми. Огненное тело одето, но не голое. Но сами подумайте, как, далеко не форма Ипостаси этого Синтеза. Не знаю в чём. Я специально говорю: «Не голое», потому что там всё гендерное существует, так выразимся. Телесно гендерное, идеальное отражение каждого из нас, это огненное тело.
И мы встали на 448-ой пра-ивдиво-реальности пред Кут Хуми. Ниже будете учиться ходить сами, я должен поставить вас максимально выше. Но для Служащего это максимально высоко. А так в 15-ю Метагалактику могу поставить, но это не стоит пока. 448-я пра-ивдиво-реальность, становимся пред Кут Хуми огненным телом. Можно закрыть глаза, можно оставить открытыми глаза. Как вы сейчас стоите перед Кут Хуми в 448. Я могу не закрывать глаза, пожалуйста, на меня не обращайте внимания, у всех всё индивидуально. Если я теряю контакт, я закрываю глаза. Но пока я Кут Хуми вижу, мы стоим только пред Кут Хуми, больше никого нет. Ощущение огненного тела, стоящего в зале, это вы ходите огненным телом. Это значит, вы ходите сердцем, кстати. Но огненное тело же - сердце. Вы перед Кут Хуми стоите фактически, Роза Сердца у вас в зале Отца, огненное тело у Кут Хуми, а вы на физике. Прямо троица, как у меня сейчас в ведении Синтеза. Не переживайте. То есть это вот такая контролируемая ситуация. Поощущайте, я не знаю, как вы огненным телом выражаетесь. Это нелегко, переключиться на огненное тело достаточно сложно. Это не ипостасное тело, которое умеет это делать. Но огненное тело собирало со всех тел базу данных, поэтому у него база данных ипостасного тела тоже есть. 
Что Кут Хуми делает вам сейчас, но и мне тоже, нам? Просто направляет шар огня в огненное тело. Кут Хуми смеётся и говорит: «Это поручение, оно так передаётся». Вы можете увидеть шар огня, ну сантиметров пятнадцать, двадцать в диаметре для меня, идущей к вам в грудь замедленной съёмкой. Это Кут Хуми замедлил реальность, так выразимся. Чтобы вы почувствовали шар огня, входящий в огненное тело. Шар огня входит в огненное тело. Так Кут Хуми в ваше сердце, в огненное тело отправляет задание, поручение, рекомендации и по списку. Ну Кут Хуми это всё-таки горизонт огня и Роза Сердца. Шар огня вошёл в огненное тело и начинает растворяться в вашем огненном теле и одновременно какой-то эффект идёт в физическом теле. Ощутите сейчас вот другой огонь сейчас в физическом теле, который заполняет ваше физическое тело. Это через ваше огненное тело пришло поручение Кут Хуми, чтобы что-то сделать. Это не обязательно глобальное поручение, это не обязательно что-то, это пока тренировка идёт. Но Кут Хуми пользуется любой тренировкой, чтобы дать поручение и не скучать. Ну как бы, когда ещё нас в огненном теле встретит в своём зале? Во! И вот сейчас огонь Кут Хуми растворяется в вас. Вот если в этом огне ходить и общаться с гражданами, но будет очень интересно, в огне Кут Хуми. Я продолжаю пинать на заданную тему. Кут Хуми в том зале что-то говорит. Что он говорит? Шутка, три буквы, честно, три буквы сказал. Кут Хуми сказал: «Всё».
Из зала: - Пора есть.
Пора четыре буквы, всё. Благодарим Кут Хуми просто через огненное тело, или огненным телом. Возвращаемся на физику в это тело огненным телом и начинаем сопереживать, как огненное тело стало в физическом теле. Я не знаю, как, тренируйте сами себя. Ваше тело за тридцать Синтезов должно быть к этому готово. Тренировку дают только тем, кто готов, без обид. Но это в смысле, что если вы на Синтезе не были, значит не готовы. Это не моя задача готовят Кут Хуми Фаинь. Я пользуюсь этой подготовкой, чтобы вести Синтез. Огненное тело у вас стало, только сейчас. Оно долго входило, оно в ИВДИВО у Кут Хуми много чего на себя натянуло. Очень корректно выражаюсь. Поэтому мы туда ходили. Ну там же зал ИВДИВО, а ИВДИВО это огонь. Он сразу среагировал на ваше огненное тело и вам в огненное тело вместил, так выразимся. Есть? Нет, нет, мы продолжаем. У нас должно быть три, четыре Аватара иначе вы не переключитесь. 
Мы идём к Фаинь. Это тоже ИВДИВО, это, кстати, Человек-Субъект. И мы идём в 192-ю пра-ивдиво-реальность, в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И становимся тоже в зале ИВДИВО, но этот зал ИВДИВО для Человека-Субъекта, то есть человеческий. Но туда человеки-субъекты не заходят, кроме наших, и то очень редко. 
И мы становимся пред Аватарессой Синтеза Фаинь, пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, огненным телом. Смотрим на неё. Она, кстати, имеет эффект фотографии, только на фотографии она чуть-чуть иная. Мы списали это с другого чуть-чуть тела. Ну они же по-разному там воплощаются, эффект один, но родители разные. Я бы сказал подбородок чуть иной. Вот, увидели. Но причёску женщины меняют вы уж, пожалуйста, тут это без всяких вопросов. Не совсем причёска с фотографии, лоб, глаза, нос тот же. Может быть скулы чуть шире, с учётом подбородка. То есть у нас более зауженное лицо на физике. Есть такая Аватаресса в Метагалактиках. В Октаве Фа у неё чуть шире основания лица, так выразимся. Но ненамного, но всё равно, чуть разница видна. Ну отсюда идёт соответственно, пропорция лица чрезмерная. А общий эффект фактически так как мы. Я специально это рассказываю, потому что у нас головняки иногда продолжаются. Но в смысле, что мы списали с актрисы, а не актриса была списана с Фаинь. Шутка, ну анекдот такой. Я бы сказал типовое, яркое, восточное женское лицо. Не достаточно типовое, яркое, стиль такой. Фаинь смеётся на мои слова. Ну просто, нет, она по-другому к этому относится. Она просто устала от этой ситуации тоже. Я опять завёл пластинку, она говорит, ну в смысле: «Виталик молчи». Огонь Фаинь. 
Нет, она ничего сейчас вам не эманирует. Вот от неё идут эманации огня, на который ваше огненное тело должно реагировать. Она нам другую тренировку делает. Вот этими огненными эманациями нас корректируют по жизни. То есть если мне надо резко что-то телом изменить какое-то действие, Кут Хуми мне включает вот такие эманации, и моё тело начинает действовать по-другому. Ну Кут Хуми даже вёл машину мною, там было такое сопряжение чтобы преодолеть разные негативные ситуации на дороге. Вот этим огнём Кут Хуми мне эманирует и идёт преодоление. На Синтезах я веду этим огнём очень часто, чтобы я там, в тонусе был, так выразимся.
 И вот Фаинь вас сейчас, направляя огонь, как бы направляет куда-то. Попробуйте расшифровать куда, только не надо думать к гражданам, это элементарно. Куда вас направляет Фаинь своими эманациями, вот что она направляет, куда вот вас, ваше огненное тело куда-то направляет? Оно сейчас выйдет на физику что-то ну захочет сделать, грубо говоря. Куда вас направляют? Пожалуйста, не общаться с гражданами, это запрещено. Куда вас направляют? Не знаю куда. 
О себе скажу, меня направляют в гостиницу готовиться к завтрашнему дню Синтеза. Нет, меня просто в другое место сейчас нельзя направить пока идут Синтезы. Но даже это Фаинь использует и отправляет меня, и смеётся, показывает огненным телом: «Вот сейчас закончишь, в гостиницу и подготовка на завтра». Но в смысле, что Фаинь тоже участвует в подготовке. У меня два Синтеза, у меня подготовка. Нет, нет, это серьёзно, меня никогда так огненным телом не отправляли взашей в гостиницу, чтобы я налево не пошёл, направо не пошёл, всё-таки день города у вас. Шутка, всё равно не пойду, шутка. А у вас? Нет, может вас домой отправляют, ну по месту живёт, а может вам, какое-то поручение дают? 
Из зала: - Меня в парк направляют, какой-то парк показался.
Узнай какой, зайди, парк тут через квартал, очень крупный парк Ставрополя, можно пройтись, очень хороший парк, никакой-то. Плюс сквер, если поворачиваем в сторону Администрации, тоже может парком выглядеть. Вот такой небольшой сквер — вот буквально дом, два дома и налево, сквер перед твоими глазами по ходу в администрацию на площадь. Вокруг Администрации небольшая парковая зона, тоже можно парком назвать. То есть здесь в центре у нас в Ставрополе парковые зоны. Ну и там, через квартал туда вниз, за спину, там большой парк. Спроси большой парк, средний или малый. Я тебе подскажу из этих трех, какой ты взял. Туда сходить надо будет. Ну а что по ходу дела зашёл, потом пошёл дальше. Фаинь, как Кут Хуми, говорит: «Всё». 
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь и огненное тело возвращается в физическое тело. Сейчас будет посложнее. Мы набрались в ИВДИВО Человека-Субъекта, огня, который далеко не Служащий, а человеческий. И сейчас тело, входя в вас, такое ощущение, что ближе к человеческому, вы даже стали человеческие, ну как бы по эффекту, а огонь сохраняется. Вы должны сохранить ощущение огненного тела. Нам осталось к одному Аватару только сходить и всё. Нам сняли всё, сказали ещё один Аватар и всё. Мы устаём.
Из зала: - Плотнее чуть?
Плотнее, вот молодец. Вот человеческое тело оно плотнее, огонь плотнее, я бы сказал даже тяжелее. Такое ощущение, что плюх в меня. Оно вроде такой же подтянутый, а уже плотность человеческая. Плюс 192 это не 448. Мы идём вниз, а чем ниже огонь, тем плотнее. Мне Фаинь подсказала, что я забыл вам сказать, наверное, не вам, старт нет вам, вам забыл сказать. Но это тема до, первая тема была. Мы недоговорили, не объяснили, договорить. Там небольшая проблема.
 Мы идём выше, настаиваемся на Фредерика, на Аватара Синтеза Фредерика. Это не зал ИВДИВО, мы специально туда идём. Но это частность Синтеза. То есть огненное тело, чтобы оперировало ему нужно оперировать огнём, но это сложно. Мы можем не расшифровать, это нужно сканером таким хорошим состояться или оперировать синтезом. Синтез любое наше синтезное знание — это оперирование Синтезом. Этим занимается Фредерик, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза. 256 плюс 64, ну 320, так специально. 
Мы переходим на 320-ю пра-ивдиво-реальность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Фредериком. Не ждите быстрого окончания ждуны, тренируйтесь. Нам на Синтезе очень редко дают хорошие тренинги, но у меня, во всяком случае, очень редко. Поэтому я кайфую, а вы тренируйтесь, но я тоже с вами хожу. Мы становимся огненным телом пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Фредериком. Фредерик шутит, он говорит: «Я немножко Шопен, но не он». Он просто играет хорошо на рояле, поэтому немножко Шопен, но не он. Скромничает. Это худощавый, высокий, молодой мужчина, не молодёжь, именно мужчина, но молодой, но худощавый, но высокий. Заострённое лицо немного. Поэтому он смеётся: «Я не Шопен». И пошутить сложно. 
Огненное тело стоит и Фредерик вам направляет Синтез, вот не Синтез Кут Хуми, а именно Синтез Фредерика, как частность. Не важно какой у него там огонь, сейчас не в этом проблема. Вы должны ощутить в огненном теле, когда Аватар Синтеза даёт вам частность Синтеза, и она в вас входит. Одна частность, знаете, как одна мысль входит. Вот одна частность, как одна Мысль, только мысль — это четыре, а Синтез это 64. К вам входит одна частность - Синтез и огненное тело включилось.
Из зала: - Тяжело, но кайф пошёл такой.
Кайф пошел, потому что вы получили частность, тело кайфует, потому что есть о чём подумать. Понимаете, вы привыкли думать, вы привыкли распознавать. Там ходить пришлось, а здесь есть о чём подумать, поэтому и кайф. Чувствуете, как в теле стало легче, в голове облегчение пошло. Ну вот голова, грудь что-то крутится. Но оно не крутится вот по ощущениям, а что-то там находится, что происходит что-то. Ну у меня от головы до Хум, Хум горит при этом, у меня Хум сейчас пульсирует физически. Я напоминаю, у нас идёт миракль, мы и там получаем и здесь. Ощущаем физическим телом, огненное тело не отстранено от физики.
Из зала: - Через паузу, там получили потом здесь.
Да, да, да, частность теперь у нас здесь. Фредерик стоит, улыбается. Фредерик смеётся и говорит, ну ладно: «На вас побежало несколько частностей Синтезов по вашим задачам». Ну вам уже успели поставить задачи там на сегодняшний день по Служащему там, по некоторым задачам чтобы вам стало легче. Несколько частностей Фредерик вам дарит в поддержку решений ваших служебных вопросов. Он так смеётся, но в смысле вопросов Служащего. Но он не хочет переходить на слово Служащий иначе, иначе... Но он вам просто дарит за то, что вы в огненном теле к нему вышли. Он говорит: «Вы первые кто ко мне вообще вышел в огненном теле». Довольный стоит. Ну обычно Ипостасное тело, Синтезтело, огненное тело не дождёшься. Даже подарки нам дарит в виде частностей. Это хорошо, вы Синтез по-другому освоите.
Благодарим Аватара Синтеза Фредерика, возвращаемся огненным телом в физическое тело и это ещё не всё. Нам закончить надо тренинг. Огненное тело стало в физическом теле. Ощущаете? Есть. 
Теперь включаем тело Служащего и то, что у вас растворилось в теле надо восстановить. Вокруг огненного тела фиксируется тело Служащего. Иначе мы не закончим тренинг, надо вернуться в исходное состояние, это закон. Просто запомните, с чего начали тем и закончили. Теперь телом Служащего уходим в зал к Отцу, становясь в сердце Розы. В зале у вас открытое сердце. И Отец через ваши зерцала как в телевизоре видел, как вы к кому и с чем ходили. Шутка, Отец видит и без зерцала. Ну так, чтобы вам легче было вообразить. Роза-то с открытым зерцалом пред Отцом лежит, вы нагие всем сердцем, только без фамилии, просто открытые.
 Становимся на зерцале телом Служащего босиком, но в форме Служащего. Отец почему-то улыбается. Я прошу Отца, чтобы вы вышли не вперёд, а назад. Вы телом Служащего пятитесь назад, лепестки раздвигаются, вы сходите с зерцала на пол, утверждая материализацию обуви, и перед собою видите своё же тело сзади. Посмотрите, как выглядит тело сзади. Огненное тело, огненное тело поворачивается к вам лицом, улыбается вам, это вы. Огненное тело возвращается лицом к Отцу. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца вместе с огненным телом, хотя вышли из него. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Отца завершить тренинг с огненным телом и Розой Сердца каждого из нас. Дальше классная штука происходит, что вы видите? Роза Сердца закрывается, наверху образуется, как такая, луковичка, ну не луковичка, лепесточки открываются, вазочка там, ядрышки сияют. Ну это как Роза нас приветствует чтобы вы наконец-таки с ним ну хоть что-то сделали оно счастливо, это счастье Розы, когда оно показывает ядрышки. Роза начинает уменьшаться и от пола со всех сторон, зависая в воздухе в маленькую Розу, но закрытую, бутон закрытый и входит в вас. Вы вернули себе сердце.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Синтез мы уже стяжали, не переусердствуем. Благодарим Отца за тренинг с Розой Сердца и огненным телом. Возвращаемся в физическую реализацию. Физически благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Аватаресс Синтеза Фаинь, Аватара Синтеза Фредерика. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 


Набор: Владыка Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Валентина Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.040 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, филиала №1 подразделения 75 557 863 725 914 323 419 062 синтез-ивдиво-реальности ИВДИВО 448 пра-ивдиво-реальности Кропоткин. Волосухин Геннадий.
Сдано ИВАС Кут Хуми 28.09.2022.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.10.2022.





1 день 2 часть

Время с 01:43:00 -01:48:30 (5 мин.)


Практика 4.  Стяжание 4-х Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего
Отца. 

 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Служащим Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося наделить каждого из нас и синтез нас четырьмя Полномочиями Совершенств компенсационным Синтезом реализации нового Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас четырьмя Полномочиями Совершенств компенсационным Синтезом перехода стандарта Изначально Вышестоящего Отца на новое явление Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся вторым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая им, вторым ИВДИВО - Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем им, вторым ИВДИВО-Октав Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем им, вторым Октав Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем ими.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 пакета 
513 512-ллионов Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Полномочия Совершенств каждого из нас. 
И вспыхивая четырьмя пакетами, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4 вида 513-ти 512-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь Синтезами, записываем Иерархии Синтеза стяжённые в каждую Компетенцию Полномочия Совершенств по одному пакету Иерархии Синтеза соответственно. И вспыхивая на это Полномочиями Совершенств, возжигаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Вот сейчас то самое, когда у вас на голове сияет одно Полномочие Совершенств, остальные ну растворились ушли в тело. Попробуйте ощутить где у вас сейчас эффект огня идёт, ну после тренировки Огненного тела это хорошо. Во-первых, эффект огня идёт на центр лба, на вершину лба такая линия жёсткая, на центр Посвящений надо лбом там напряжение идёт и вот где-то в передних долях головного мозга идёт напряжение Полномочий Совершенств. Я могу отвести на темечко, но там поменьше огонь и не так ощущаемый, а вот в центре лба просто сейчас – напряг, горит. Это после Огненного тела, это у нас будораженье сил и возможностей, ну так.
   И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся четырьмя Полномочиями Совершенств в новом масштабе Компетенций каждого из нас.
  И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватаресса ОМГ ИВДИВО Цивилизации Иерархии равных Аватар-Человека-
Субъекта ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Южная Пальмира Старикова
 Валентина
Сдано ИВАС Кут Хуми 19.09.22г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми
 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО
 Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.09.2022г.
 










2 день 1часть.

Время с 01:12:30 – 01:31:30 (19 мин)

Практика 5.  Стяжание Образа и Подобия Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

[bookmark: _Hlk114773439]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале телесно Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть устойчивое стяжание и явление Служащего каждым из нас итогами ночной подготовки, прося перевести всю ночную подготовку каждого из нас из ночного режима осуществления в дневное физическое явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развернуть Образ и Подобие Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
[bookmark: _Hlk114775451]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая тело Служащего каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Ипостасным телом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие Служащего Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая Образом Служащего Изначально Вышестоящим Отцом и Подобием Служащего Изначально Вышестоящим Отцом в постоянном явлении телесно физически Служащего каждым из нас и активно динамической реализацией Служащего синтезфизически собою. 
[bookmark: _Hlk114777428]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Образ и Подобие Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 15-го Архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.398.046.511.104 Ядра Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. И вспыхивая ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.398.046.511.104 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Ядра Синтеза в Ядра Огня, включить аннигиляцию ядер между собою. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.398.046.511.104 Ядра Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения Служащим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия. И синтезируя их собою, входим в Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая им, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.398.046.511.104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая Новое Рождение Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия и, вспыхивая, преображаемся ими в синтезе собою и являя устойчивое выражение.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
             И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.  Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-Искусства октавно-метагалактической психодинамики Аватар-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Саввы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля.
  Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.09.2022.

  Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
  Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.10.2022г.






2 день 1 часть

Время: 02:27:00-02:51:00 (24 мин).

Практика 6. Первостяжание. Стяжание плотности Огня Жизни в Ядро Огня Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия 15-го Архетипа материи в выражении девятой метагалактической расы. Преображение Ядра Огня Жизни на 4.398.046.511.104 части явления Ядра Огня Жизни Монады Огнём Жизни каждого из нас.
Стяжание Печати Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия на Зерцале Монады. Преображение оболочки Монады по количеству Пламён на 4.398.046.511.104 оболочки.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Монаду каждого из нас явлением Ядра Огня Жизни каждого из нас плотностью Огня Жизни в Ядре Огня Жизни каждого из нас на явление трёх планетарных рас: шестой, седьмой, восьмой и девяти метагалактических рас, стяжённой плотностью частей 15-й Архетипической материи Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия и явлением Ядром Огня Жизни, соответствующего телесного Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия в синтезе и синтезфизичности 15-ти Архетипов материи каждым из нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады девятой Метагалактической расы, в соответствующем подрасовым выражении в реализации Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия 15-го Архетипа материи ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаясь 12-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 12-ю Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить плотность Ядра Огня Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия 15-го Архетипа материи в выражении девятой метагалактической расы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем плотность Огня Жизни в Ядре Огня Жизни каждого из нас:
шестой расой Планеты Земля на 64 части 
[bookmark: _Hlk114515609]плотность Огня Жизни седьмой планетарной расы на 128 частей
плотность Огня Жизни восьмой планетарной расы на 256 частей
плотность Огня Жизни метагалактической седьмой расы последовательно на 512 частей 
плотность Огня Жизни на 1024 части
– на 2048 частей
– на 4096 частей
– на 16384 части
Плотность Огня Жизни в Ядре Огня Жизни:
– на 65536 частей
– на 262144 части
– на 1048576 частей
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем плотность Огня Жизни:
– на 4194304 части
– на 16777216 частей
– на 67108864 части
– на 268435456 частей
– на 1073741824 части
– на 4294967296 частей
И возжигаясь данной плотностью Огня Жизни по количеству реализуемых частей в Ядре Огня Жизни Монады, вспыхиваем ими, прося уплотнить компактификацию Жизни далее, не повышая размеров Ядра, а сохраняя его необходимую компактифицированность Ядром Огня Жизни собою. 
Стяжаем плотность Огня Жизни:
– на 17.179.869.184 части
– на 68.719.476.736 частей
– на 274.877.906.944 части
– на 1.099.511.627.776 частей
[bookmark: _Hlk114518236]И итого на 4.398.046.511.104 части Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. И вспыхивая Ядром Огня Жизни на 4.398.046.511.104 части явления Ядра Огня Жизни Монады Огнём Жизни каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося развернуть Ядро Огня Жизни под стопами каждого из нас, развернув Монаду вокруг нас, становясь в Монаду в выявлении Огня Жизни каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk114517906]Стяжаем 4.398.046.511.104 Ядра Синтеза с Пламенами каждого вида Огня Жизни в плотности частей в Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас и вспыхивая таким количеством пламён, развёртываемся соответствующим количеством частей в явлении Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. И стяжая 4.398.046.511.104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия в явлении в Образе 4.398.046.511.104 частей соответствующими малыми Образами в Образе Изначально Вышестоящего Отца Монады монадически собою. 
[bookmark: _Hlk114518438]И вспыхивая Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новый Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия в Метагалактике каждого из нас собою. 
[bookmark: _Hlk114604003]И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас и синтезом нас на Зерцале Монады каждого из нас под стопами каждого из нас. 
И вспыхивая данной Печатью, входим в Монадическую Судьбу реализации Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить оболочки Монады по количеству Пламён на 4.398.046.511.104 оболочки с соответствующими видами среды, полей, явления части, явления Образа Изначально Вышестоящего Отца этой частью в общем Образе Изначально Вышестоящего Отца Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас.
[bookmark: _Hlk114604044]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого из нас и синтеза нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою, вспыхивая новой Монадой в реализации Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватаресса ИВДИВО-Искусства октавно-метагалактической психодинамики Аватар-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Саввы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля Светлана Коротеева. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.09.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.10.2022г




2 день 1 часть
 
Время 02:54:00-03:10:00 (16 мин.)

Практика 7. Стяжание 30-й Базовой и 158-й Архетипической Части Интеллект Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и Интеллект Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца соответственно в 512-ричном или 256-ричном варианте реализации компетенций каждого из нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 30-й Базовой и 158-й Архетипической Части, с явлением Интеллекта должностнокомпетентного по соответствующему должностному служению каждому из нас и синтезу нас и развернуть 30-ю Часть базовых явлений Интеллект каждому из нас, реализацией Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека- Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Интеллекта Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и Интеллекта Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца соответственно в 512-ричном или 256-ричном варианте реализации компетенций каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И в реализации Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, явлением плотности Огня Жизни Ядра Огня Жизни Монады каждого из нас, в нелинейном управлении Монады всеми шестыми горизонтами явления, как девятым уровнем реализации, просим применить плотность Огня Жизни в Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас, явлением и развитием Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Интеллект Изначально Вышестоящего Отца Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся Интеллектом Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою в 16-ричном потенциале и реализации Интеллекта каждым из нас, и явлением телесно ориентированной, телом каждого из нас, оболочки Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством слоёв оболочки, видов организации материи Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас и насыщенной плотной интеллектуальной среды, в каждой из четырёх триллионов и более оболочек Интеллекта Человека-Субъекта Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас, с реализацией соответствующих Ядер Синтеза каждой оболочки и каждой интеллектуальной среды в интеллектуальном явлении и выражении видов организации материи Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия интеллектуально синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Интеллект Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением должностной компетенции ИВДИВО, соответствующим количеством оболочек Ядер Синтеза среды интеллектуальных реализаций, в телесно Человеческо-Аватар-Субъектно ориентированном выражении восьмерично собою, соответствующими слоями, Ядрами Синтеза, средой, видами организации материи Фа ИВДИВО Метагалактики Бытия, Интеллектом каждого из нас и синтезом 64-х частностей в каждом слое, с каждым Ядром Синтеза, в каждой среде, в соответствующем образе реализованных интеллектуально, а так же вокруг каждого Ядра Синтеза Интеллекта, в соответствующих слоях оболочки развернуть интеллектуальный потенциал каждого из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Интеллектом Аватар-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Ума ИВО АС Эоан, ИВАС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 052 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО Планеты/ Земля Москва Россия, Служащая Коротеева Екатерина.
Сдано ИВАС Кут Хуми 25.09.2022.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.10.2022г.






2 день 2часть
 
Время с 01:26:00 – 01:41:00 (15 мин.)

Практика 8. Преображение 16-рицы огнеобразов новым огнеобразным стандартом Изначально Вышестоящего Отца из явления Я Есмь в новом их выражении - Есмь. Преображение Физического тело явлением Есмь огня, Ипостасное тело явлением Есмь духа, Трансвизорное тело явлением Есмь света и Синтезтело явлением Есмь энергии, каждого из нас в новом телесном Есмь собою.


Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в управляющем 16-ричном эффекте Интеллекта, огнеобразами 15-го горизонта явления Я Есмь, в новом их выражении Есмь, и соответствующих результатов этим, преобразить явление 16-рицы огнеобразов всего во всём каждым из нас, новым огнеобразным стандартом Изначально Вышестоящего Отца, опубликованным соответствующим указом и выписанным, соответствующим распоряжением по ИВДИВО, каждого из нас и синтез нас этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез ИВДИВО Человека- Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими, входя в процесс преображения 16-ричного огнеобразного состава, изменением Я Есмь, на Есмь в новые огнеобразные практики Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И преображаясь Синтезами, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новый состав огнеобразного выражения, учитывающего реалии Октавы Метагалактики и Планеты, в Синтезе трёх видов материи выражения и явления соответствующих частей, особенно телесных, из концентрации Я Есмь в концентрированное выражение Есмь собою. 
И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
          - Ядро Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, 
          - Есмь Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, 
          - Империо Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, 
          - Версум Изначально Вышестоящего Отца всего во всём,
          - Континиум Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, 
          - Объём Изначально Вышестоящего Отца всего во всём,
          - Шар Изначально Вышестоящего Отца всего во всём,
          - Каплю Изначально Вышестоящего Отца всего во всём,
          - Искру Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, 
          - Точку Искру Изначально Вышестоящего Отца всего во всём,
          - Точку Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, 
          - Элемент Изначально Вышестоящего Отца всего во всём,
          - Молекулу Изначально Вышестоящего Отца всего во всём,
          - Атом Изначально Вышестоящего Отца всего во всём,
          - Частицу Изначально Вышестоящего Отца всего во всём
          - и Спин Изначально Вышестоящего Отца всего во всём собою, 
 прося развернуть данные 16-ти огнеобразов явлением, энергии, светом, духом и огнём, четырьмя свойствами материи, в соответствующих четырёх мирах единой Архетипичности развития. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Физическое тело явлением Есмь огня, Ипостасное тело явлением Есмь духа, Трансвизорное тело явлением Есмь света и Синтезтело явлением Есмь энергии, каждого из нас в новом телесном Есмь собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение четырёх Есмь, преображение базовых Архетипических частей тело: Физического, Ипостасного, Трансвизорного, Синтезтело синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою.  Развертываемся физически и эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из вас и ИВДИВО каждого из вас.
 И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Владычица Диалектики ИВО АС Давида ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.036 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Филиала №1 75 557 863 725 914 323 419 062 с-и-р 448 п-и-р, Кропоткин Волосухина Любовь.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.09.2022.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми6 04.10.2022г.
 


2 день 2 часть

Время: 02:23:27-02:33:27 (10 мин).

Практика 9. Итоговая. Стяжание Стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4-х пакетов диалектики Синтеза, Тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 512 Архетипических Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 64-х Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику данного Синтеза и наделить нас четырьмя Компетенциями стандарта данного Синтеза в единой практике синтезфизически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, прося наделить нас четырьмя Компетенциями стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 2-й Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, 2-й ИВДИВО-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, 2-й ИВДИВО-Октав Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и 2-й Октавной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета Диалектик Синтеза, стяжая четыре вида 512-ти 513-ллионов и, вспыхивая ими, стяжаем четыре вида 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося записать Диалектики Синтеза в соответствующей Иерархизации каждого из нас.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, итоговой практикой 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и второго курса подготовки Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей 513-й пра-ивдиво-реальности 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас и, вспыхивая, преображаясь ими. 
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 513-й пра-ивдиво-реальности и 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Архетипических Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе Архетипических Частей стяжаем Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена Служащего и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций Служащего и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 513-ти пра-ивдиво-реальностно синтезфизически 33-архетипически собою 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми, эманируем Синтез Книги Синтеза, стяжая Книгу 30-го Синтеза. Книга у вас в руках, берём её в руки, вспыхиваем. 
Переходим в кабинет на итоговый этаж частного служебного или частного здания каждого из нас. Становимся перед письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу 29-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 29-го Синтеза. Благодарим за подготовку и переподготовку 29-м Синтезом. Стяжаем подготовку, переподготовку 30-м Синтезом. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые реализации, новые стяжания, новые перспективы, новые возможности и допущение каждого из нас на этот Синтез синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой с 64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер и, вспыхивая, преображаясь, вмещая их собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые возможности подаренные каждому из нас.
И, реализуясь этим, мы возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, являем Изначально Вышестоящего Отца в 33-архетипически синтезфизически 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая этим. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем ими. 
Эманируем в Подразделение ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в соответствующем межпозвоночном диске и, синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 30-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом 30-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар МГК ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.059 
с-и-р   448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Учитель Синтеза ИВО, Ипостась Григорий
Чхетиани
[bookmark: _heading=h.25fmqouim6z8]Сдано ИВАС Кут Хуми 29.09.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 04.10.2022г.

[bookmark: _heading=h.z0zqlvmahi]
2

image1.png
I




