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1 день 1 часть

  Время с 01:37:30 - 02:08:38 (31 мин.)

Практика 1. Стяжание 16384 части высоких цельных реальностей Метагалактики
 Фа с явлением 16384-х видов Духа Человека Землянина Метагалактики Фа и Планеты Земля Метагалактики Фа. Развертка 32-архетипического развития и явления Человека Планеты Земля метагалактически, явив 32-архетипического Человека Метагалактики и Человека Октавы Фа в Дух Планеты Земля синтезфизически собою. Преображение Лотоса Духа Планеты Земля на 16384-х лепестковый с фиксацией на каждом лепестке отдельного трансвизорного тела каждого из нас. 


         Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. 
Первый день мы работаем в Октаве Фа, второй день в 16-й Метагалактике. 
Развёртываемся телесно в зале ИВДИВО Октавы Фа пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, экзаменационной практики 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явление Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 67 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 67 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами стяжаем Ипостась 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента включая форму, стяжаем вхождение в 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся в экзаменационных практиках, стяжая выражения экзаменационных практик собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым собою и проникаясь этим выражением каждым из нас. 
         Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся 513-й пра-ивдиво-реальностью, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим выйти вместе с Изначально Вышестоящим Отцом к источнику Духа Планеты Земля и ввести каждого из нас и синтез нас в Дух Планеты Земля, реплицировав явление Человека Октавы Фа синтезом 32-архетипических Метагалактик каждым из нас в Дух Планеты Земля и развернуть 32-архетипическое развитие и явление Человека Планеты Земля метагалактически, явив 32-архетипического Человека Метагалактики и Человека Октавы Фа в Дух Планеты Земля синтезфизически собою. Отец поправляет и Человека Октавы, без слова Фа, в Дух Планеты Земля синтезфизически собою. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, переходим в источник Духа Планеты Земля ракурсом атмической материи на Планете Земля. Становимся в атмический центр Планеты Земля в сферу. Видим слегка прозрачную Планету Земля с континентами и лотос раскинутый под ней. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Лотос Духа Планеты Земля на 65536-ричное явление лепестков Лотоса Духа из Лотоса Духа, соответствующим количеством лепестков, действующего сейчас под сферой шарика Планеты Земля атмического ракурса и явлением 16384-х Трансвизоров должносто-компетентных ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развернуть Лотос Духа Планеты Земля ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики в 65536 лепестков, 65 тысяч не получается, в 16384 лепестка на 16384 Трансвизорных тела с соответствующими явлениями Духа, видами Духа, Трансвизорных тел каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Лотос Духа Планеты Земля 16384-х лепестковый с фиксацией на каждом лепестке отдельного Трансвизорного тела каждого из нас.
Вызываем из Изначально Вышестоящей Метагалактики 16384 Трансвизорных тела по боевой тревоги воинами синтеза каждого из нас, и утверждаем их расстановку в Атмической материи, ракурсом Метагалактики Фа на 16384 лепестка Планеты Земля по одному Трансвизорному телу каждого из нас на один лепесток, в прямой репликации Изначально Вышестоящего Отца Духом 16384-ричным в развитии и явлении Лотоса Планеты Земля синтезфизически собою.   
         Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 части высоких цельных реальностей Метагалактики Фа с явлением 16384-х видов Духа Человека Землянина Метагалактики Фа и Планеты Земля Метагалактики Фа синтезфизически собою, с перспективным взращиванием Лотоса видов Духа и лепестков Духа Планеты Земля, за стяжанием Трансвизорных тел, соответствующем количественном эквиваленте должностно- компетентными ИВДИВО за последующие 31 месяц, и соответствующее развитие лепестков Лотоса Духа Планеты Земля из видов организации материи Метагалактики Фа в виды организации материи Октавы Фа соответственно. И установив люфт постоянного роста Лотоса Духа Планеты Земля с постоянным преображением Духа, ростом Трансвизорных тел по 32-м архетипам Метагалактики и архетипу Октавы Фа соответственно.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, стяжая 16384 вида Духа каждому из нас и через нас Лотосу Духа Планеты Земля. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем взращивание Лотоса Духа Планеты Земля от количества видов организации материи Метагалактики Фа, с соответствующими частями Человека Метагалактики Фа до видов организации материи Октавы Фа, с соответствующими частями Октавой Фа природно Духом Планеты Земля синтезфизически собою и стяжанием Эталонного, Совершенного Человека Метагалактики Фа, с последующим ростом в Эталонного, Совершенного Человека Октавы Фа Духом Планеты Земля синтезфизически собою с явлением соответствующего выражения Человека в Духе Планеты Земля каждым из нас и всей командой должностно-компетентных ИВДИВО.   
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Образом и Подобием Человека Метагалактики Фа Духом Планеты Земля, с автоматическим и постоянным явлением Образа и Подобия Человека архетипических Метагалактик и Октавы Фа, стяжанием Трансвизорных тел Духом Планеты Земля автоматически явлением Изначально Вышестоящего Отца Планетой синтезфизически собою. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая источником Духа и Духом Планеты Землян, вписывая Образ и Подобие 33-архетипичности Человека в ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить, преобразить и развернуть новый Дух Планеты Земля этим. И стяжаем преображение, обновление и явление нового Духа Планеты Землян в источнике Духа Планеты Земля собою. 
         И вспыхивая Духом Планеты Земля, возжигаемся Лотосом Духа Планеты Земля, стяжаем зерцало Духа Лотоса Духа Планеты Земля под шариком Планеты Земля, стяжаем 16384 печатей частей на зерцало с постоянным обновлением печатей частей количеством частей по архетипическим Метагалактикам и Октаве Фа, стяжаем печати 64-х компетенций, в перспективном развитии Человека землянина Человеком Метагалактики Фа в явлении компетенций и стяжаем 16-рицу печатей 16-рицы Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца соответственно, вспыхивая 16464-мя печатями.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать нового Духа Планеты Земля на зерцало Лотоса. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16465 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими. Фиксируя на Лотосе Образ и Подобие Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я-Есмь Планеты Человека Метагалактики Фа синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
         Просим наши Трансвизорные тела вернуться на соответствующие истинные реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать каждое Трансвизорное тело каждого из нас их службой Планете Земля духом своим. И вспыхиваем новым Духом Планеты Земля собою, силой Духа, мощью Духа и репликацией Духа по всей Планете Земля в целом. И направляем Трансвизорные тела обратно в Изначально Вышестоящую Метагалактику. 
         И в этом Огне, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим возжечь Дух Планеты Земля и преодолеть все старые записи, блоки, некомпетентности, некорректности в Духе Планеты Земля, все устаревшие виды Воли, программы реализаций, все виды арканов и любых иных специфик не соответствующих новому Духу Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактики Фа и далее 33-м архетипам материи ИВДИВО соответственно. 
А в синтезе с Духом Планеты Земля, мы просим преодолеть Дух Землян за все предыдущие эпохи, любые иные миллионолетия, миллиардолетия, тысячелетия развитие Духа Человека Земли, Человечества Землян. Завершить все неадекватные, некорректные, неиспользуемые, устаревшие, неполезные и любые иные по решению Изначально Вышестоящего Отца накопления Духа Землян и Духа Земли соответственно, с введением новой записи Воли Изначально Вышестоящего Отца, явления Человека Метагалактики Фа Образом и Подобием Метагалактики Фа, Духом явления Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждым Человеком Земляном в Духе Землян, и Духом Планеты Земля.
 И войти в метагалактичность процессов Метагалактики Фа всем Духом Землян этим в опустошенности от предыдущих записей и прося Изначально Вышестоящего Отца насытить все опустошенные пространства, а также расширить Дух Землян до 16385-ти выражений частями и в синтезе их Человека Метагалактики Фа с новой насыщенностью Духа, новыми Волями, 16385-ричной Изначально Вышестоящего Отца и новыми записями Духа соответственно.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении Духа Планеты Земля и Духа Землян в синтезе всего во всём собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им, преображаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь двумя видами Духа Планеты Земля и Человечества Землян Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое Созидание Духа Человечества Землян синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. 
И мы благодарим Планету Земля.
         Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
         Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Мероощущения ИВО АС Эмиля ИВАС Кут Хуми
75.557.863.725.914.323.042 с-и-р 448 пра-ивдиво-реальность ИВДИВО/Планеты Земля,
Посвящённая Елена Фомичева.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.10.2022
Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО Аватара Синтеза Алексея ИВАС Кут Хуми
302.231.454.903.657.293.676.451 п-и-р 448 в- п-и-р ИВ Октавы ИВДИВО/Планеты Земля
ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 05.11.2022г.
 



1 день 1 часть

Время с 02:55:30 – 03:26:30 (31 мин.)

Практика 2. Стяжание развития Духа Солнечной системы на Дух 512-ти частей Изначально Вышестоящей Метагалактики с постоянной репликацией Духа на один архетипический шаг выше развитием Лотоса и Духа Планеты Земля с постепенным явлением Духа Солнечной системы из Изначально Вышестоящей Метагалактики в Изначально Вышестоящую Октаву 512-рично за последующие 33 месяца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасями 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
  И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, дав возможность развернуть 512-рицу архетипических частей Духом Солнечной системы и в Солнечной системе, утвердив явление 512-ти ядер Синтеза 512-ти архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца в Солнечной системе синтезфизически, архетипически с запретом реализации инопланетных существ по Солнечной системе, являющих менее, чем 512-ти частей и ядер Синтеза архетипических частей Солнечной системы Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И с просьбой вывести всех инопланетных существ со всех планет Солнечной системы, за исключением естественно родившихся, живущих и действующих на той или иной планете или спутнике планеты соответственно, а всех инопланетных существ других солнечных, звёздных и галактических систем иных планет за пределами Солнечной системы не допускать в пределы Солнечной системы и останавливать на границах Солнечной системы у оболочки ИВДИВО соответственно, включая пришлые планеты, не являющиеся планетами Солнечной системы с переводом их на иные орбиты существования и явления вокруг сферы ИВДИВО, как пояс Койпера или туда или как кольца Сатурна, только кольца вокруг ИВДИВО Солнечной системы. 
Кольца Сатурна состоят из маленьких планет, в том числе, имеющих свой шлейф и пускай инопланетные планеты, притянутые к Солнечной системе, начнут летать вокруг ИВДИВО, формируя соответствующие кольца вокруг Солнечной системы и фактически вокруг вышестоящей планеты Фа. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца на реализацию в Духе 16 384-рице частей Планеты Земля Метагалактикой Фа явлением Октавы Фа новой перспективы развития, установить для Солнечной системы минимальное явление 512-ти архетипических частей реплицируемостью Синтеза 16 384-х частей Метагалактики Фа в 512 архетипических частей Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением Синтеза и выразимости трансвизорных тел каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактики в Духе Лотоса Метагалактики Фа Планеты Земля и явить минимальную концентрацию 512-ти  архетипических частей в Солнечной системе по всем планетам Солнечной системы в ядре Солнца на планете внутри Солнца, на самом Солнце, по всему ИВДИВО Солнечной системы с автоматической реплицируемостью всем существам, включая разумные, пребывающие в Солнечную систему 512-ти ядер, 512-ти частей Метагалактического Человека и Метагалактического Человечества Землян на основании установленного ареала обитания Человека Земли и Человечества Землян по всей Солнечной системе минимально стандартами метагалактического освоения космоса и отстройкой всей Солнечной системы под нужды и реализацию Человека Земли, Человечества Землян в частности и в целом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО, переходим в источник Духа Солнечной системы. Развёртываемся в центре Солнечной системы в сферической реализации, но это не в Солнце. В сферической реализации ИВДИВО или в центре вышестоящей планеты Фа, куда материя Солнечной системы входит как часть, переходом ниже- и вышестоящих принципов организации материи ИВДИВО. И становимся в центре источника Духа Солнечной системы и вышестоящей планеты Фа, действующей в вышестоящей материи в синтезе Солнечной системы синтезфизически собою в репликации оболочечности по границам ИВДИВО соответственно, минимально. 
Отец говорит: «Ниже границ ИВДИВО Солнечной системы, где границы ИВДИВО Солнечной системы становятся ИВДИВО вышестоящей планеты Фа». 
Вот так даже интересно. То есть, ИВДИВО выходит за границы Солнечной системы ИВДИВО Солнечной системы, а по границам Солнечной системы, вокруг нас образуется контурность сферой вышестоящей планеты Фа.
И мы становимся в центре сферы источника Духа Солнечной системы. Такая же площадка, такая же сфера и вокруг нас контуры вышестоящей планеты Фа и одновременно Солнечной системы, где вы можете видеть от нашей центровки, слева от нас светило - собственно Солнце, а справа от нас, сквозь прозрачную сферу другие планеты: Марс и далее. Мы стоим в центровке где-то над Планетой Земля, не на самой Планете. 
Но Отец уточняет: «Между Венерой и Планетой Земля, это центровка Солнечной системы. Центр масс между Меркурием и Солнцем, это другой центр».
Этот центр Духа связан с вышестоящей планетой Фа, а не с центровкой масс Солнечной системы. Это центровка Духа вышестоящей планеты. Ну, как бы, Солнце не обязательно расположено по центру. Я понимаю, что вы скажите, что ядро тогда расположено чуть сбоку, но ещё раз - это не наш вопрос. 
И мы становимся в центре источника Духа Солнечной системы. 
Кстати, Отец говорит: «Не наш вопрос», потому что мы вообще-то находимся в Атмической материи Метагалактики Фа ракурсом атмичности Солнечной системы. И это иное состояние ядра и материи, чем мы видим, когда мы находимся в физически воспринимаемом ядре вышестоящей планеты Фа. 
Второе – Атмичность Солнечной системы по предыдущей эпохе – это 11 план. Но мы сейчас не идём плановыми масштабами, мы вышли сюда седьмым видом материи – Атмическим Духом Солнечной системы. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ и Подобие Человека Землянина явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики в 512 архетипических частей явления в Солнечной системе, репликацией трансляции 16 384-рицы в синтезе её 512-рицей Человека Землянина в 8-рице Аватар-Субъекта каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца установить в Духе Солнечной системе Образ и Подобие 512-ричного Человека Землянина как главного выразителя жизни и существующего в пределах Солнечной системы как базовом ареале космического обитания в границах оболочки Вышестоящей планеты Фа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, стяжая 512 ядер Синтеза частей Солнечной системы Изначально Вышестоящего Отца явления частей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Человека Землянина в Солнечной системе истинными реальностями, 512-ю истинными реальностями Изначально Вышестоящей Метагалактики соответственно, прося Изначально Вышестоящего Отца установить прямое явление 512-ти ядер синтеза с 512-ю частями на любое инопланетное существо, влетающее в Солнечную Систему, как ареал обитания Человека Земли и Человечества Землян, и автоматически получающее данную репликацию. 
И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие Духа Солнечной системе на Дух 512-ти частей Изначально Вышестоящей Метагалактики с постоянной репликацией Духа на один архетипический шаг выше развитием Лотоса и Духа Планеты Земля с постепенным явлением Духа Солнечной системы из Изначально Вышестоящей Метагалактики в Изначально Вышестоящую Октаву 512-рично за последующие 33 месяца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение, репликацию, обновление и новый Дух Солнечной системы собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Посмотрите Лотос, какой он? 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512-ричный и 512-лепестковый Лотос Духа Солнечной системы с Зерцалом, 512-ю Печатями частей, 64-мя печатями компетенций и 8-рицей Аватар-Субъекта, 8-ю печатями 8-рицы Аватар-Субъекта соответственно, явлением Духа солнечности каждым из нас. Вспыхивая 584-рицей печати на Зерцале Лотоса Духа Солнечной системы и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать нового Духа Солнечной системы собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Есмь Духа Солнечной системы, явлением Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Землянина Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца собою 8-рично.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все дхармические явления Солнечной системы записями в Духе Солнечной системы предыдущих цивилизаций, людей, разумных, неразумных животных, явных и неявных ошибок, отработок, проблем, осознанных или неосознанных реализаций и любых иных записей Духа, не соответствующих новой эпохе Синтезу Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическому и Октавному явлению частей и 512-рице Человека Землянина и Человечества Землян в целом и явлению Изначально Вышестоящего Отца и 512-рице Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца соответственно 34-архетипически. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Возжигаясь и сжигая все старые записи Духа, все отрицательные накопления Духа, все проблемные явления Духа Солнечной системы, все некорректные явления предыдущих цивилизаций животного Разума и иных цивилизационных форм и так далее, и так далее, и так далее, всё, что сжигает и указал нам сжечь Изначально Вышестоящий Отец. И сжигаем в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом всё необходимое, всё во всём собою каждым из нас и синтезом нас.  
И вспыхиваем 512-рично лепестком Лотоса с 512-ю видами Духа 512-ти архетипических частей Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека Землянина синтезфизически каждым из нас, реплицируя и эманируя 512 ядер синтеза по всем человеческим и всем разумным существам по Солнечной системе, требуя и направляя Волю Изначально Вышестоящего Отца или принятие этого Синтеза или выйти из Солнечной системы и ареал обитания Человечества Землян.
Аминь.
Прося Изначально Вышестоящего Отца установить сигнальную систему по границам ИВДИВО Солнечной системе у внутреннем ареале обитания Человека Земли и Человечества Землян, внутри ИВДИВО Солнечной системы автоматически синтезфизически собою и недопущения без разрешения землян иных звёздно-космических существ иного разума, любого вида, формы и явления. 
Аминь.
А также просим запретить репликацию, эманацию и сигналы ИВДИВО Солнечной системы агрессивно-военным цивилизациям любого типа, формы и вида с защитой Солнечной системы от них и с сокрытием Солнечной системы и ИВДИВО Солнечной системы от их техногенных и биологических воздействий.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-развития Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Яромира
ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.058 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля 
Учительница Синтеза ИВО Светлана Казакова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.10.2022.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО Аватара Синтеза Алексея ИВАС Кут Хуми
302.231.454.903.657.293.676.451 п-и-р 448 в-п-и-р ИВ Октавы ИВДИВО/Планеты Земля
ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.11.2022г.
 









1 день 2 часть


Время с 01:35:15 – 01:45:00 (10 мин.)

Практика 3.  Созидания Ядрами Синтеза.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 31-го Синтеза в форме.
Кут Хуми говорит: «Посмеялись!» Я подумал: «Досмеялись». Кут Хуми засмеялся.
Из зала: Улыбается.
Да-да-да. Это просто секундное дело, а вы стоите все серьёзные: «Кут Хуми». Улыбнитесь!
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, просим развернуть сейчас, а также в ночной подготовке возможность развёртывания Ядер Синтеза с реплицированием освобождённых 16-ти Ядер населению подразделения ИВДИВО Ставрополь выявлению Воли Огнём с развёртыванием Воли в Духе и результирующему действию Духом для формирования Мудрости каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, а также любыми иными действиями в Ядре Синтеза, развёртывающими наши возможности Огня, Воли, Духа и Мудрости синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим развернуть 30-е Ядро Синтеза каждого из нас. Вспыхиваем 16-ю Ядрами Синтеза с 16-ю Огнями между ними.
Просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать 16 Огней в Волю каждого из нас, прося применить 16 малых Ядер Синтеза населению Планеты Земля развёрнутых из 30-го Ядра Синтеза.
В этот момент Воля вписывается в Дух, и Отец наделяет каждого из нас новым объёмом Духа на выявленную Волю, которая синтезирует собою 16 Огней между Ядрами Синтеза. Значит, Дух приходит 16-ричный.
Мы вспыхиваем Духом. Воля вписывается в Дух. Мы возжигаемся Духом всей Волей 16-рично собою и, вдохновляясь Духом, начинаем сиять Светом всех Компетенций каждого из нас. И Дух переходит в Волю сияния Компетенций Светом каждого из нас.
Вас этому обучали в ночной подготовке весь месяц после 30-го Синтеза, когда все Компетенции сияют Светом при необходимости.
В этот момент у вас на челе выявляется самая высокая Компетенция самым высоким Светом, и вы можете сейчас в зале Отца посмотреть друг на друга (я стою сзади, на меня смотреть не надо) только друг на друга. И из вас сияет Свет и над головой Знак вашей самой высокой Компетенции. Вот так Аватары Синтеза видят наши Компетенции.
И вспыхиваем Мудростью самой высокой Компетенции каждого из нас.
Далее, в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 29-е Ядро Синтеза и 28-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Внутри нас синтезируются, аннигилируясь два Ядра Синтеза между собою, и мы, вспыхивая в этой Аннигилируемости Огнём, мгновенно заполняемся всем телом и всем ИВДИВО каждого Огнём двух аннигилируемых Ядер Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца отдать данный Аннигиляционный Огонь двух Ядер Синтеза населению Планеты Земля (идём пока по шаблону).
Отдавая Огонь, Отец нас наделяет Волей. И вспыхивая Волей, которой Отец нас наделил, из двух Ядер Синтеза (29-е и 28-е) начинает эманировать Дух на Волю Отца. То есть, Ядра Синтеза при поступлении Воли Отца, начинают эманировать Дух. И Воля Изначально Вышестоящего Отца записывается или в 29-е, или в 28-е Ядро, или сразу в два Ядра одним Духом, эманирующим из двух Ядер, – Аннигиляционным Духом.
И мы вспыхиваем… У нас записывается в Аннигиляционный Дух Дух Ядер, и мы вспыхиваем Аннигиляционным двухъядерным (29, 28) Духом Волей Изначально Вышестоящего Отца. И направляем аннигилируемость на возжигание памяти Духа каждого из нас, вспоминая Мудрость, записанную в предыдущих воплощениях каждого из нас Аннигиляционным Духом, переходящим в Мудрость, и вспыхиваем этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым данной практикой и прося продолжить ночное обучение разновариативности явления Огня, Воли и Духа, Мудростью собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою.
[bookmark: _GoBack]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Ковтун Татьяна, ИВДИВО Краснодар
Сдано ИВА КХ: 25.10.22.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми
 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО
 Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут: 25.10.2022г. 




1 день 2 часть 

Время с 01:48:00 – 01:50:40 (2 мин.)

 Практика 4. Стяжание архетипической Части Трансвизор Аватар-Субъекта с Трансвизором Человека-Субъекта в синтезе. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, на стяжания и развёртывания архетипической части Трансвизора Аватар-Субъекта с Трансвизаром Человека-Субъекта в синтезе их, разнообразием явления ядер Синтеза в ночной подготовке в их реализации каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Трансвизора Аватар–Субъекта и Трансвизора Человека-Субъекта каждого из нас, прямым постоянным явлениям и дееспособностью данной частью, всего во всём каждого из нас, всем во всём каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развертываемся физически. Эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, подразделения   ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  

Набор: Владычица Диалектики ИВО АС Давида ИВАС Кут Хуми 
75.557.863.725.914.323.419.036 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Филила №1 75 557
 863 725 914 323 419 062 с-и-р 448 п-и-р, Кропоткин Волосухина Любовь.
Сдано ИВАС Кут Хуми:

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО Аватара Синтеза Алексея ИВАС Кут Хуми
302.231.454.903.657.293.676.451 п-и-р 448 в- п-и-р ИВ Октавы ИВДИВО/Планеты Земля 
ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 05.11.2022г.
 




1 день 2 часть 

Время с 01:53:30 – 01:57:30 (4 мин.) 

Практика 5. Наделение Октав-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и
ИВДИВО-Октав-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца стандартом 31-го
Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

         Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся перед Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив двумя компетенциями, стандарта 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить стандартом   31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октав-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Октав-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов компетенций Синтеза. Стяжая два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаясь ими, прося записать компетентные синтезы в соответствующие ивдивости, наделённые каждому из нас. И вспыхивая ивдивостями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь двумя Синтезами, преображаемся, наделенными ивдивостями. И преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою, вспыхивая Синтезом, и преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  

Набор: Владычица Диалектики ИВО АС Давида ИВАС Кут Хуми
75.557.863.725.914.323.419.036 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Филила №1 75 557
863 725 914 323 419 062 с-и-р 448 п-и-р, Кропоткин Волосухина Любовь.
Сдано ИВАС Кут Хуми.21.10.2022

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми
 75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО
 Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.10.2022
 






2 день 1часть.

Время с 01:40:55 – 01:55:00 (15 мин.)

Практика 6.  Сорганизация тридцать одной части: от Физического Мирового тела до
Трансвизора включительно в единотрансвизорное телесное гармоничное выражение
явления Трансвизора во взаимоорганизации тридцать одной части, как отдельно
действующей, так и максимально сорганизованной в Трансвизор в
единотрансвизорную телесную реализацию.


Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа.  Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 31-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на трансвизирование слиянностью тридцать одной части – базовой каждого из нас: от Физического Мирового тела до Трансвизора включительно в единое трансвизорное гармоничное выражение явления Трансвизора каждым из нас, во взаимоорганизации тридцать одной части, как отдельно действующей, так и максимально сорганизованной в Трансвизор в единотрансвизорную телесную реализацию каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 31 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 31 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать тридцать одну базовую часть: от Физического Мирового тела до Трансвизора включительно в единотрансвизорное телесное выражение каждого из нас явлением трансвизируемого синтеза частей: от Интеллекта до Физического Мирового тела включительно в едином принятии телеснотранвизируемых действий явления внутреннего и внешнего порядков и любых трансвизируемых реализаций всех видов Синтеза: Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни и любых иных реализаций трансвизорности как внутри так и во вне каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая от Трансвизора до Физического Мирового тела включительно, преображение тридцать одной части: от Трансвизора до Физического Мирового тела каждым из нас собою в единотрансвизорное телесное выражение каждого из нас. И возжигаясь тридцать одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить 8 миллиардов 100 миллионов Землян Человечества Земли на единотрансвизорное телесное выражение и реализацию Синтеза тридцать одной части в трансвизируемое, единое телесной внутренней и внешней выразимости с возможностью телеснотринсвизируемого действия каждого Землянина синтезом тридцать одной части «всего во всём» и более того синтезом 64-х частей синтезтрансвизорно синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в компактификации тридцати одного из 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в единотрансвизируемое телесное действие каждого Человека Землянина синтезфизически собою. И возжигаясь восьмью миллиардами ста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая, просим преобразить каждого Человека Землянина и синтез Человечества Землян. И вспыхивая Синтезами, преображаемся с восьмью миллиардами ста миллионами Землян в синтезе каждым из нас и синтезом нас в единотрансвизируемое телесное выражение каждого из нас 31-рично или 64-рично собою. И вспыхивая, преображаемся этим синтезфизически собою каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-Искусства октавно-метагалактической психодинамики 
Аватар-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Саввы
 Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063
 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля 
Коротеева Светлана, ИВДИВО Сочи.
 Сдано ИВАС Кут Хуми: 30.10.2022 г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 
75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО
 Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 31.10.2022г





2 день 1 часть

Время 02:22:09- 02:35:08 (13 мин)
 
Практика 7. Преображение Духа на явление нового масштаба, мощи,
метагалактичности, октавности, ИВДИВО каждому Человеку Землянину и
Человечеству Землян в целом с соответствующей записью Воли Изначально
Вышестоящего Отца и волевых перспектив собою в реализации Духа каждым из нас
и каждым Человеком Землянином, и Человечеством Землян собою.  

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Дух каждого из нас на явление масштаба, мощи, метагалактичности, октавности и ИВДИВО явлением Духа каждого из нас, а также всеми иными необходимыми развёртываниями и реализациями явления обновлённого Духа каждого из нас и каждого Человека Землянина этим, с соответствующей записью Воли и волевых перспектив собою в реализации Духа каждым из нас и каждым Земляниным в Человечестве Землян собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез ИВДИВО Человека- Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво- реальность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца на обновлённый Дух стяжённый вчера, в реализации каждого из нас, 
развернуть и явить масштаб Духа каждого из нас, каждого Человека Землянина и Человечества Землян в целом, 
развернуть и явить мощь Духа каждого из нас, каждого Человека Землянина и Человечества Землян в целом, 
развернуть метагалактичность Духа каждого из нас, каждого Человека Землянина и Человечества Землян в целом, 
развернуть октавность Духа каждого из нас, каждого Человека Землянина и Человечества Землян в целом 
и развернуть ИВДИВО Духом каждого из нас, каждого Человека Землянина и Человечества Землян в целом в 5-ричном явлении новых эффектов Духа каждого из нас. 
И дополнительно синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию Духа каждого из нас, каждого Человека-Землянина и Человечества Землян собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
 И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим:
 вписать в каждого из нас, в каждого Человека Землянина и Человечества Землян в целом Волю Изначально Вышестоящего Отца масштабную, 
вписать Мощь Воли Изначально Вышестоящего Отца и развернуть мощную Волю Изначально Вышестоящего Отца, 
развернуть масштабную Волю Изначально Вышестоящего Отца, 
развернуть компактификацию Воли Изначально Вышестоящего Отца,
развернуть Метагалактическую Волю Изначально Вышестоящего Отца, 
развернуть Октавную Волю Изначально Вышестоящего Отца 
и развернуть ИВДИВО Воли Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из нас, каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом, записав шесть видов Воли, в шесть видов Духа каждого из нас в реализации Духа Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в синтезе реализации Воли и Духа каждого из нас, стяжаем новый горизонт Воли и новый горизонт Духа, в явлении каждого из нас, каждого Человека Землянина и Человечества Землян в целом собою, в реализации 65-архитипичности ИВДИВО, 33- октавности, вариации 32-метагалактичности любых видов компактифицируемости, любых видов масштабируемости и любых видов и вариаций Мощи Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждому Человеку Землянину и Человечеству Землян в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас шестеричным явлением Духа, шестеричным явлением Воли с записью и реализации в Духе, шестеричным явлением новых горизонтов Воли и Духа собою, в синтезе их каждым из нас. И вспыхивая 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Огонь явления Духа и новый Огонь явления Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца новым Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализованность, в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО участников в данной практике и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватаресса Памяти ИВО АС Святослава ИВАС Кут Хуми
75.557.863.725.914.323.419.053 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планета Земля, Ипостась Василя
Ткачук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.10.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми
75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО
Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми6 31.10.2022г.




2 день 1 часть

Время 02:53:45 – 03:06:00 (13 мин.)

Практика 8. Стяжание частей Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия
явлением физики стать-ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И переходим в зал ИВДИВО на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 352-ю истинную ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становясь в 16-м архетипе материи пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на количество частей по количеству видов организации материи в явлении ими Служащего Изначально Вышестоящего Отца курсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе физической телесности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 417-ю истинную ивдиво-октавность, первую физическую стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в 16-й архетип материи ИВДИВО явлением Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия с расширением масштаба на 16-ричную метагалактичность с 16-ричной архетипичностью каждого из нас в синтезе «всё во всём» собою и явлением частей Служащего … Ага! И явлением частей Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 частей Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас в концентрации на каждого из нас истинных ивдиво-октавностей в этом же количестве, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить данное количественное выражение частей синтезом Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь данным количеством частей собою и преображаясь ими каждым из нас. 
	И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе стяженных частей, стяжаем Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением физики стать-ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически собою.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас и синтезом нас в синтезе стяженных частей собою.
	 И вспыхивая, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
	И развёртываясь в этом явлении пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
	И вспыхивая всем стяженным и возожжённым собою в явлении и реализации каждым из нас человечески Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически 16-архетипически собою, вспыхивая этим, эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
	И выходим из практики. Аминь.

Набор: Смычкова С.
Сдано ИВАС Кут Хуми:

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 
75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО
Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.11.2022г.








2 день 1 часть

Время 03:10:30 – 03:25:00 (15 мин).

Практика 9. Стяжание 512-рицы архетипических частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Перевод частного здания Изначально Вышестоящего Отца из экополиса Изначально Вышестоящего Отца в экополис Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
 

 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 352-ю истинную ивдиво-октавность. Становимся телесно Ипостасями 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим компактифицировать и синтезировать стяженное количество частей Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия на явление 512-рицы архетипических частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца явления ракурсом курса, реализации на 512-ти стать-ивдиво-октавностях Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически собою в концентрации синтезфизичности первой физической стать-ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Экополисом Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.	
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 417-ю истинную ивдиво-октавность, первую физическую стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся телесно Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 архетипических частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца 512-ти стать-ивдиво-октавнистей Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически собою, прося синтезировать и сотворить 512 архетипических частей в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся ими, развёртываясь 512-рицей архетипических частей 512-ти первых стать-ивдиво-октавностей Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Служащего из Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением 512-ти архетипических частей синтезфизически собою. 
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе, компактификации 512-ти архетипических частей Служащим Изначально Вышестоящего Отца в телесно ориентированном явлении Человеком Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести частное здание Изначально Вышестоящего Отца из Экополиса Изначально Вышестоящего Отца его нахождения в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в частный кабинет на вершинный этаж каждого из нас в Экополис Изначально Вышестоящего Отца на физическую стать-ивдиво-реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
Становимся в кабинете на итоговом вершинном этаже. Подходим в кабинете к окну или утверждаем, что часть крыши преобразуется в открытое окно. Не преображается, а как бы открывается, стена становится стеклянной. То есть там идёт переключение из непрозрачности в прозрачность. А может быть и чистое окно у вас есть. Мы подходим к окну и смотрим на Экополис Изначально Вышестоящего Отца.
Завершаем смотреть, выходим в центр кабинета.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас и в синтезе нас условия 16- архетипически реализации 16-архетипической Метагалактической Жизни и Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением соответствующих концентраций Условий, Огня, Ивдивности и Синтеза данным зданием 16-архетипически синтезфизически собою каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем данный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Куб Синтеза частного здания каждого из нас. Вспыхиваем Кубом Синтеза на себе и собою в концентрации им. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Из частного здания возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
	И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики.

Две минуты сидим и идём на перерыв.
	Кто-то видел как-то экополис? Там просто был интересный вариант.
Из зала: – Современный такой очень. Прямо и летают там.
Из зала: – Не знаю. Я знаешь, как видел? Я видел вроде как бы по кругу вроде построен и здания, здания вот одно, а за ним как бы повыше другое. Потом ещё повыше, потом ещё повыше. Вот как-то так они выстраивались.
Из зала: – Я бы сказала очень технологичный экополис.
	Да, там очень технологичный экополис. Но мы с вами встали в здании в пригороде его. То есть там вокруг нас лесопарковая зона, а когда вы смотрели из окна впереди перед нами вот это высокотехнологическое здание, и вы зафиксировались на высокотехнологическом здании, но вы должны знать, что мы не в самом городе, а в его пригороде. Ну как вот … пригороде. И вокруг нас маленькие дома. Наши дома стоят очень высокие как 32-х этажные. Поэтому, когда мы из них смотрим, мы видим высокотехнологический вот этот город. А если посмотрим вниз – вокруг них маленькие домики, да ещё там зима.
Из зала: – А там сейчас вечер был?
	Да, вечер, темно, зима и город. Я видел тоже вечер. Всё. И дальше там очень высокотехнологический город, там действительно летают и движутся, и там, там очень развитая цивилизация. Ну и цивилизованность. Вот так. Всё. Обсудили. Ещё пойдём туда.
	Сейчас без … ну пускай шесть. Двадцать пять минут перерыв.

 Набор: Смычкова С.
Сдано ИВАС Кут Хуми.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми
75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО
Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.11.2022г.





















2 день 2 часть

Время с 00:11:14 -00:28:00 (7 мин.)

Практика 10. Стяжание Нового рождения в Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в зал на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 352-ю истинную-ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым принципом Нового Рождения явления ядер огня и ядер синтеза истинных-ивдиво-октавностей в части Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия с явлением «Метагалактика творит каждого», с реализацией, соответствующей синтезметагалактичности Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас и синтезом нас человечески собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия на первую физическую стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Развёртываемся телесно Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Соль-ИВДИВО Метагалактикой Бытия. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 ядер огня истинных-ивдиво-октавностей Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 ядер Синтеза истинных-ивдиво-октавностей Соль- ИВДИВО Метагалактики Бытия и вспыхиваем. Синтезируясь, просим аннигилировать ядра Синтеза и Ядра огня между собою в записи синтеза в огонь. И вспыхиваем аннигилируемостью ядер соответствующих истинных-ивдиво-октавностей между собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 ядер огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль- ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас. Вспыхивая ими, просим записать ядра огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия в части Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас для активации частей, дееспособности частей и реализации частей ядрами огня Синтеза Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически собою. 
И вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхиваем частями Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия на ядра огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный Принцип: Соль- ИВДИВО Метагалактика Бытия творит каждого из нас, явлением ядер огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой истинной-ивдиво-октавности, синтезфизически в соответствующей части каждого из нас. И, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение в Соль-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждого из нас синтезом ядер огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 ядер огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаясь ими, синтезируя их между собою и входя в Новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Соль-ИВДИВО Метагалактикой Бытия, творящей каждого из нас Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца собою, Человеком Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, фиксируя Соль-ИВДИВО Метагалактику Бытия на каждом из нас синтезфизически собою. И вспыхивая Антропным Принципом «Метагалактика творит каждого» входим в творение Соль-ИВДИВО Метагалактикой Бытия синтезфизически каждым из нас, явлением Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Владыка Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара
Синтеза Валентина Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 
75.557.863.725.914.323.419.040 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности
ИВДИВО/Планеты Земля, филиала №1 подразделения 75 557 863 725 914 323 419 062
синтез-ивдиво-реальности ИВДИВО 448 пра-ивдиво-реальности Кропоткин Волосухин
Геннадий.
Сдано ИВАС Кут Хуми.19.10.2022

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 
75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО
Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.10.2022г.







2 день 2 часть
 
Время с 01:09:30 - 01:27:00 (18 мин.)

Практика 11. Стяжание Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Подобие Служащего Изначально Вышестоящего Отца 507-й архетипической части Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия на 17трл 592млд 586млн 44тыс 352-ю истинную ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
Экополисным не понравились наши творческие поручения, испугались ребятки. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17трл 592млд 186млн 44тыс 417-ю истинную ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и прося развернуть Образы как в Монаду Аватар-Субъекта, так и в Монаду Человек-Субъекта каждого из нас и физически в Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Рождение Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Подобие Изначально Вышестоящему Отцу Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением чёткой организации телесности в Синтезе всех Частей Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия в физическом телесном выражении каждого из нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Подобие Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия в Служащем Изначально Вышестоящего Отца 507-й частью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Подобия Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически Человеком Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Подобие Служащего Изначально Вышестоящего Отца 507-й архетипической части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. и вспыхивая им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируем и аннигилируем Образ и Подобие синтезфизически Человеком Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою и физически стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Октавы Бытия Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, человечески Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. 
И входя в Новое Рождение Служащим Изначально Вышестоящего Отца на физике Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия 507-й архетипической частью физически Изначально Вышестоящего Отца 16-архетипически, синтезфизически каждым из нас. И вспыхивая преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, развёртывая Служащего Изначально Вышестоящего Отца 507-й частью каждого из нас синтезфизически собою и Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически собою и преображаясь им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённая ИВДИВО Подразделение ИВДИВО Кавминводы Татьяна Гамаюн.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.10.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми
75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО
Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.10.2022г.



 













2 день 2 часть

 Время с 01:47:00-02:00:00 (13 мин.)

Практика 12. Стяжание фиксации Столпа ИВДИВО в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжание концентрации ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия на Экополис Изначально Вышестоящего Отца Соль-Ивдиво Метагалактики Бытия. Стяжание 256 Ядер Синтеза 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия в реплицировании и созидании их гражданам Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою.


Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 352-ю истинную ивдиво-октавность. Становимся телесно в Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Столп фиксации ИВДИВО в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия с концентрацией в Нити Синтеза 256 Ядер Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия, разработкой, развитием, репликацией, созиданием и творением 256-рицы частей в гражданах Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически каждым из нас, синтезом нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. 
И просим направить каждого из нас и синтез нас, на соответствующую работу, параллельно с учёбой в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия, решением Главы ИВДИВО Кут Хуми, в исполнении каждым из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 417-ю истинную ивдиво-октавность. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою
 И просим Изначально Вышестоящего Отца принять на работу в Экополис Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, на месячную подготовку между 31-м и 32-м Синтезом физическим временем Планеты Земля и на соответствующее количество времени на физике 17-го Архетипа материи стать-ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить Столп Изначально Вышестоящего Отца в центре Экополиса Изначально Вышестоящего Отца явлением концентрации ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, с Нитью Синтеза являющую 256 Ядер Синтеза 256-ти частей, в явлении гражданами Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия и в соответствующем постепенном творении частей гражданам Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца в реплицируемом выражении и взаимоорганизации 256-рицы частей команды Служащих Изначально Вышестоящего Отца синтезфизического явления ИВДИВО, в учебной подготовке и работе в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 258 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим с Изначально Вышестоящим Отцом на центральную площадь Экополиса. Становимся в центре экополисной среды. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца с Нитью Синтеза в центре, стяжаем концентрацию ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия на Экополис Изначально Вышестоящего Отца Соль-Ивдиво Метагалактики Бытия и стяжаем 256 Ядер Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия в реплицировании и созидании их гражданам Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. И возжигаясь 258-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая всё стяжённое и возожжённое Изначально Вышестоящим Отцом в реализации каждого из нас и синтеза нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически собою.
И вспыхиваем Столпом Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически собою 16-архетипически каждым из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

 Набор: Аватар Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Академии Наук Изначально
Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Филиппа Изначально Вышестоящего Аватара
Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.069 синтез-ивдиво-реальность 448-й пра-
ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Игорь
Хализов.
Сдано ИВАС Кут Хуми 23.10.2022

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 
75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО
Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.10.2022г.






2 день 2часть
                    
Время: 02:01:36- 02-03-00 (1 мин.)

Практика 13. Наделение 2-й ИВДИВО Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца
и 2-й Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца стандартом 31-го Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца.
 
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на две компетенции стандартом 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно и просим наделить каждого из нас и синтез нас 2-й ИВДИВО Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и 2-й Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов компетенций синтеза, стяжая два пакета 512-ти 513-ллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь ими, просим записать компетентные синтезы в соответствующей Ивдивости наделённые каждому из нас.
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две Ивдивости и на всё стяженное, возожжённое каждым из нас, возжигая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, подразделения ИВДИВО участников Синтеза данной Практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар МГК ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.059 с-и-р
448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Учитель Синтеза ИВО, Ипостась Григорий Чхетиани
Сдано ИВАС Кут Хуми 22.10.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми
75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО
Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.10.2022г.

 





2 день 2 часть

Время 2:05:00 – 2:11:00 (6 мин.)
 
 Практика 14. Итоговая. Стяжание 512-рицы архетипических частей и в синтезе единотелесность Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая, преображаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей, 513-й пра-ивдиво-реальности 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.
Стяжаем стандарт 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжая цельный огонь и цельный синтез 513-й пра-ивдиво-реальности и 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой и, вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-рицу архетипических частей и в синтезе единотелесность Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся телом Служащего пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена Служащего и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций Служащего и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Служащим во всём стяжённом и возожженном каждым из нас, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца ипостасным собою в выражении 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжая Книгу 31-го Синтеза.
Книга пред вами. Берём её в руки. Переходим в здание частное служебное или частное Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на итоговый этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 30-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 30-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 30-м Синтезом, стяжая подготовку, переподготовку 31-м Синтезом.
И, вспыхивая Синтезом на челе, в подготовке им, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, тренинговые реализации и первостяжания осуществлённые каждым из нас и синтезом нас во взращивании и росте каждого из нас.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого ядра и, вспыхивая ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и новое перспективное восхождение подаренное каждому из нас. И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая этим.
Эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 ядер 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез - ядро, вспыхивая им. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 ядер 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в соответствующем позвонке каждого из нас и, синтезируя их синтез-ядро, вспыхивая им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре его и, возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.
 
На этом 31-й Синтез завершён. Большое спасибо за внимание. До свидания!
 
 
Набор: Аватар МГК ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.059 с-и-р
448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Учитель Синтеза ИВО, Ипостась Григорий Чхетиани
Сдано ИВАС Кут Хуми 22.10.2022г.

Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми
75.557.863.725.914.323.419.043 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО
Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.10.2022
 







7

image1.png
I




