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Второй курс
Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
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Синтез Совершенства Синтеза ИВО, Синтез Экстремического тела ИВО
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1 день 1 часть

                                                                                             Время с 0:41:30-1:04:30 (37 мин.)

Практика 1. Стяжание явления Служащего развёрнутого явлением Человека,
Посвящённого и Служащего в синтезе и ракурсом 9-ричного явления Человека. 
Стяжание Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально
Вышестоящего Отца. Стяжание Репликации Изначально Вышестоящего Отца
ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Созидания
Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего
Отца.
 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 33-го Архетипа материи на 448-ю, а вот туда нельзя, идём вверх, на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 33-го Архетипа материи. 
Я вывел вас максимально высоко, чтоб определение Служащего тоже было максимальным.
И становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца введением в 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртыванием ракурса Служащего Компетенций Человека и Компетенций Посвящённого в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем явление 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически на каждом из нас, введение в Ипостась 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывания 64-х Инструментов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность первую физическую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Изначально Отцом Октавы Фа телесно Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас развернув явление Служащего, развёрнутого каждым из нас явлением Человека, Посвящённого и Служащего в синтезе и ракурсе девятеричного явления Человека каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть один из девяти ракурсов Человека характерных каждому из нас естественно физически, не искусственно без стяжания, а вот естественно, мы такой. И спрашиваем у Изначально Вышестоящего Отца, наш ракурс Человека, мы какой? Человек, Человек-Посвящённый до Человека Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в ракурс Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и стяжая концентрацию 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека соответствующего уровня организации собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Жизнь каждым из нас этим ракурсом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Человеком соответствующего ракурса явления от 1-го до 9-го. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ею. И проникаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим определить ракурс Посвящённого каждого из нас в сравнении с ракурсом Человека.
И вот у вас одинаково, допустим я был Человеком Изначально Вышестоящего Отца, мне сейчас говорят: «Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца». Здесь всё в порядке. А если мне говорят Посвящённый-Отец, то я на шаг ниже уже, не в порядке. Кому сказали на шаг ниже, мы просим выровнять Человека и Посвящённого между собой базируясь на Человеке. У кого одинаково просить не надо. И ввести каждого из нас в Посвящённого ракурсом Человеческого базиса каждого из нас. Если вы его услышали, то Человек Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённый должны быть выравнены между собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Посвящённого ракурсом Человека явлением Изначально Вышестоящего Отца реализации Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, входя в Посвящённого ракурса Человека и проникаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ракурс Репликации Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого и просим ввести в Репликацию Изначально Вышестоящего Отца с учётом Посвящённых степеней Посвящённого, каждым из нас. И проникаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого и ракурсом Человека в синтезе их, проникаясь Служащим одного из девяти ракурсов каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ракурсом Служащего в явлении ракурса Посвящённого и Человека каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего, проникаемся Созиданием Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего. И проникаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца собою, насыщаясь, вспыхивая им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Служащего, Посвящённого, Человека в синтезе реализаций каждым из нас с разработкой данным Синтезом итогово Служащего каждым из нас и выпуском каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца явлением ракурса Служащего каждым из нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Правда простая тема, а носило, так что по голове ездило, почему? Почему было сложно в практике, так что некоторых вышибло, заснули, некоторых просто повышибало, а вроде практика и практика? Давайте, давайте, надо два ответа дать и мы идём дальше в Служащего. Мы ещё не всё сделали чтоб стать Служащим для начала.


Набор: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактического Искусства психодинамики Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Савы ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.471 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокая пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы ИВДИВО Кавминводы, Служащая ИВО Гетманова Анастасия.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.11.2022год.

Проверка: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарных ИВДИВО-зданий ИВО АС Алексея ИВАС Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.451 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 в-п-и-р ИВ Октавы ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми6 09.02.2023г.
 


1 день 1 часть

                                                                                             Время с 01:55:00- 02:08:00 (13 мин)

Практика 2. Первостяжание. Стяжание Духа ИВДИВО явлением командности
Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание
Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Идём туда же, потому что мы активируем Служащего. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим выявить в каждом из нас организацию явления тела Огня Служащим, телом Духа Посвящённым, в явлении взаимоорганизации с Огнём ИВДИВО и Духа ИВДИВО каждого из нас, в росте Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Огонь ИВДИВО каждому из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им. Развёртываем Огонь ИВДИВО собою, открывая Розу Сердца Служащего на Огонь ИВДИВО каждым из нас. И проникаясь Огнём ИВДИВО, открывая Розу Сердца каждым из нас, мы развёртываем в физическом теле Огненное тело. Проникаясь Огнём ИВДИВО, вспыхиваем Огнём ИВДИВО. Направляем Огненным телом Огонь ИВДИВО в Розу Сердца каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выровнять физическое тело и тело Огня каждого из нас, в явлении Служащего каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Дух ИВДИВО явлением командности Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся телом Духа, открываем Лотос Духа на Дух ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И проникаемся Духом ИВДИВО в теле Духа каждого из нас, открываем Лотос, вмещая Дух в тело Духа каждого из нас. И входим в Дух каждого из нас телом Духа, активируя Посвящённого каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тела Духа, в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца на первой высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Огнём Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Служащим собою, вводя Огонь Служащего Изначально Вышестоящего Отца в тело Огня, эманируя его по Розе Сердца и развёртывая Розу Сердца. И вспыхивая Огнём Служащего, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Дух Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Духом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхивая Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать три стяжённых явления Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Ума Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Эоана Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.460 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Служащая Коротеева Екатерина.
Сдано ИВАС КХ: 21.11.2022г.
Проверка: Аватаресса Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС КХ: 25.01.2023


  

1 день 1 часть
Время 03:10:00 – 03:20:00 (10 мин)

Практика 3. Стяжание Служащего как такового Изначально Вышестоящего Отца
Октавы Фа. Стяжание формы Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. 
Развёртываемся телесно Ипостасями 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести и развернуть Служащего в каждом из нас с его итоговым стяжанием в конце Синтеза, в явлении синтеза всех Статусов каждого из нас, в явлении и разработке Творящего Синтеза каждым из нас, в деятельности Абсолютом каждым из нас с умением входить в Абсолют ИВДИВО, Абсолют части Изначально Вышестоящего Отца, Абсолют части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и так далее, в любой Абсолютности Огня в каждом из нас, а также развернуть все необходимые иные специфики Служащего, как наделить нас ими, так и введя их, введя нас в них, мы просим их разработать, развить и развернуть реализацию каждому из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем четырнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и четырнадцать Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. То есть, мы определили три, Владыка сказал: «Будет четырнадцать». Одиннадцать нам ещё доработают. Ну, или вы в них войдёте. Может мы больше чуть определили. Главное, чтобы всё остальное от Владыки, от Аватара Синтеза, от Аватаресс Синтеза будет делаться.
И возжигаясь всеми Синтезами каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа на первую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего как такового Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждому из нас в явлении всех необходимых специфик Служащего явлением 8-ричности Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом Служащего каждым из нас. И явлением Огня Служащего развернуть реализацию Служащего Созиданием на основе Синтеза Статуса в разработке Творящих Синтезов, в деятельности Абсолютом, в реализации собственного Пути и его разработке, а также всех иных специфик, особенностей, реализаций и в целом ИВДИВО-разработки Служащего его явлением каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, со Служащим ракурсом явления Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении всех специфик Служащего каждым из нас. И проникаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца в Служащем каждого из нас собою. И вмещаем все специфики, возможности и так далее, и так далее Служащего Изначально Вышестоящего Отца Служащим каждого из нас и развёртываемся ими. Отец передаёт вам, буквально вот, некую насыщенность Служащим, и вы внутри вспыхиваете Служащим собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем только Форму Служащего Изначально Вышестоящего Отца и входим в разработку Служащего Изначально Вышестоящего Отца 32-м Синтезом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: 
Сдано ИВАС Кут Хуми:
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.01.2023






1 день 2 часть

Время с 00:53:48 - 01:10:00 (17 мин.)

Практика 4. Стяжания Этики явлением Этики ИВДИВО, Этики Иерархии и в синтезе их Этики Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480 пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Служащими в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжания Этики явлением Этики ИВДИВО, Этики Иерархии и в синтезе их Этики Служащего Изначально Вышестоящего Отца, определив разработку этики, явления этики, выражения этики Служащему Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим определить явление Этики Служащему Изначально Вышестоящего Отца со всеми спецификами, спецификациями горизонта Служащего всех видов явления в синтезе и этической регламентации в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Этику ИВДИВО каждому из нас, синтезу нас и в целом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Этику Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Этику Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца разработать и определить Этику Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически собою в реализации всех спецификаций Служащего и его деятельности каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Всё-таки, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, усваивая всё стяжённое, возожжённое собою. В этом Огне из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Мероощущения ИВО АС Эмиля ИВАС Кут Хуми Хуми 302.231.454.903.657.293.676.450 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, Посвящённая Елена Фомичева.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.11.2022
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.01.2023






1 день 2 часть

Время: 01:41:30 – 01:55:00 (14 мин)

Практика 5. Первостяжание. Стяжание 64 Ядра в каждую из 61-й части от 64-х Ядер Синтеза Мысли в Физическое Мировое тело до 64-х Ядер Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с выработкой и результирующей эманацией соответствующих Огней от Ядра Синтеза Физического Мирового тела до Синтеза Любви Око Изначально Вышестоящего Отца

[bookmark: _Hlk120140940]Мы возжигаемся Синтез Синтезом… Мы возжигаемся синтезом всех Ядер Синтеза в каждом из нас. Развёртываем Ядра Синтеза собою внутри нас. Выявляя из каждого Ядра Синтеза весь объём Синтеза Насыщенность Синтеза каждого из нас. Синтезируем весь Синтез Ядер Синтеза между собою. Вспыхиваем единым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, взаимоорганизуя все Синтезы между собою каждым из нас. И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно Служащим в форме Служащего пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление в 64-рицу Базовых частей: от Физического Мирового тела до ИВДИВО Аватар-Субъекта; явление Синтеза взаимоорганизации Ядер вышестоящего Синтеза Частностей в нижестоящем базовом выражении частей по Образу и Подобию Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Истине Изначально Вышестоящего Отца, являющей Синтез Мудрости каждого из нас. 
И просим развернуть реализацию: от Ядер Синтеза Мысли в Физическом Мировом теле, результирующе-эманирующим Синтез Движения собою до Ядер Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Око Изначально Вышестоящего Отца, эманирующего Синтез Любви соответствующим явлением Ядер Частностей Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле, эманирующим Синтез Воли и Ядер Частей, 64-х, Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Аватар-Субъекта, эманирующего Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И ввести части каждого из нас в ядерную взаимоорганизацию и взаимоопределяющую рост единым конфедеративным ростом всех частей между собою. И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 64-мя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. 
[bookmark: _Hlk120143618]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, стяжаем по 64 Ядра в каждую из 61-й части от 64-х Ядер Синтеза Мысли в Физическое Мировое тело до 64-х Ядер Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с выработкой и результирующей эманацией соответствующих Огней от Ядра Синтеза Физического Мирового тела до Синтеза Любви Око Изначально Вышестоящего Отца соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 61 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Прося развернуть явление Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Истине, результирующей эманацией Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Ядра Частностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Физического тела Изначально Вышестоящего Отца в результирующем явлении Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца Физическим телом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Ядра Синтеза Частностей Изначально Вышестоящего Отца Физическим телом каждого из нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в явлении Физического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в результирующей эманации Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца Физическим телом собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Ядра Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Аватар-Субъекта 64-й или 448-й части каждого из нас соответственно с результирующим выражением и эманацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы вспыхиваем Синтезом Ядер всех Частей между собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь преображаемся этим. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk115078826][bookmark: _Hlk111747824]Набор: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактическое Искусство психодинамики Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Саввы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.471 пра-ивдиво-реальность 448-й высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Коротеева Светлана, ИВДИВО Сочи 
Сдано ИВАС КХ: 23.11.2022г
.
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.01.2023












2 день 1 часть
                                                                                                              02:00:00-02:05:00 (5 мин.)

Практика 6. Наделение 2-й Октавной Должностной Компетенцией и 
ИВДИВО-Октавной Должностной Компетенцией 2-й Степени Изначально
Вышестоящего Отца. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадрильона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480 пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно на первой физической высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Служащим в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас 2-й Октавной Должностной Компетенцией и ИВДИВО-Октавной Должностной Компетенцией 2-й Степени каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Виртуозных Синтезов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, записав в Виртуозный Синтез соответствующие Компетенции. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на две развёрнутые Компетенции. Возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И преобразить на всё стяжённое и возожжённое, а также Компетенциями адаптировать и поддержать каждого из нас стяжанием 64-ричного пакета ядер, 64-рицу Частей Аватар-Субъекта каждым из нас с соответствующей применимостью двух Компетенций, которыми мы наделены сейчас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
На этом первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватаресса Ума ИВО АС Эоан ИВАС КХ 302.231.454.903.657.293.676.460 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы.
Сдано: ИВАС Кут Хуми 22.11.2022г.
Проверка: Проверка: Аватаресса Чувствознания ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.451 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.11.2022г
2 день 1 часть

Время с 01:10:45- 1:25:30 (15 мин)

Практика 7. Стяжание Образа Иерархической реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Образа реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вхождением в команду Созидателей ИВДИВО, как Служащие Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. Стяжание фрагмента Созидания Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 302 септиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в иерархическую жизнь, и развернуть Образ Иерархической жизни каждому из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца, и ввести каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО с соответствующей спецификацией явления ИВДИВО каждым из нас физически собою. А также просим преобразить каждого из нас, развернув всю ночную подготовку на итоговое явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И в этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая ночную подготовку в дневной реализации каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Образ Иерархической реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Образ реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести в ИВДИВО Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим в ИВДИВО Служащим собою, развёртывая Образ явления ИВДИВО каждым из нас Служащих собою. И проникаясь, преображаемся этим. Проникаясь сопряжением ИВДИВО с каждым из нас и фиксацией ИВДИВО на Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, где мы входим в команду Созидателей ИВДИВО, как Служащие Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь фиксацией ИВДИВО в нас, развёртываемся в ИВДИВО Служащим собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, явив Служащего Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждым из нас, и Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Иерархии каждым из нас. И просим ввести нас в команду Служащих Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и команду Служащих в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас к Изначально Вышестоящему Отцу и в Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируемся со Служащим в Изначально Вышестоящем Отце третьим горизонтом из восьми, это не часть Отца, именно с ракурсом Служащего, явлением Изначально Вышестоящего Отца Служащим каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являя Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фрагмент Созидания Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации Служения Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 32 Синтеза ИВО, Василя Ткачук
Сдано ИВАС КХ: 21.11.2022г
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.01.2023


2 день 1 часть  

Время с 02:03:30 – 02:14:00 (11 мин)

Практика 8. Стяжание фиксации 4096-ти Архетипических Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи в явлении действующих Компетенций каждого из нас.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Синтезов Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых Архетипических Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас и синтез нас в явление Архетипических Компетенций Новой Эпохи синтезфизически собою. И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 4096-ти Архетипических Компетенций на каждом из нас, прося транслировать в Архетипические Компетенции все Компетенции, которые имеет каждый из нас и явить 4096 Компетенций 64-мя видами Компетенций по 64-м архетипам Огня/материи ИВДИВО, с 64-мя видами Компетенций в каждом из 64-х архетипов Огня/материи ИВДИВО Компетенций, в синтезе являющих 4096 Компетенций синтезфизически каждым из нас. И проникаясь 4096-ю Компетенциями физически, являем действующие Компетенции каждым из нас в развёртывании Компетенции физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом огне мы просим развернуть возможные действующие Компетенции каждого из нас из 4096-ти в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций, реально действующих и развёртываемых в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя Компетентного каждым из нас в синтезе всех реализуемых Компетенций собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Владыка Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Валентина Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.448 пра-ивдиво-реальность 448 высокая пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, филиал №1 Кропоткин Волосухин Геннадий 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22:11:2022.
Проверка: Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.01.2023


2 день 1часть
Время с 02:18:00 – 02:30:00 (12 мин)

Практика 9. Первостяжание. Стяжание 262 144 фиксации Иерархических компетенций 64-х видов, на 64 архетипа и на 64 октавно-метагалактических реализаций в каждом из них.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Господа, возожгитесь, у нас ответственное задание, у нас первостяжание. То есть, если первая практика, мы уже два раза стяжали в двух командах и никак не могли это отстроить. И то, что мы сейчас с вами делаем, это первостяжание. Как отстяжаем, так все и получат. То есть мы не распаковывали ни разу Архетипические компетенции, вы - первые. Давайте распакуем качество. Поэтому соберитесь, ничего не понял, но верю и иду, всё. Ну, вообще ничего не понял, ну и не надо, верю и иду, потом сложится.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллиона 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно, в форме Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мы её вчера стяжали. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернуть 4096 базовых Архетипических компетенций 64-х архетипах материи, на октавно-метагалактические малые компетенции по 64 октавно-метагалактических компетенции, в одной базовой архетипической компетенции, для реализации в разнообразии восьмерицы явления Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И постепенно, без временных рамок накоплений октавно-метагалактических компетенций, в реализации архетипической компетенции, соответствующим явлением каждого, в составе Иерархии или в составе ИВДИВО соответственно собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262 144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 262 144 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Куб компетенции, 64 базовые на 64 архетипические и на 64 октавно-метагалактические, в каждой из них, явлением компетенций Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в Иерархическом достижении компетенции 64-архетипические, синтезфизически каждым из нас, синтезом нас, любым членом Иерархии, членам ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 фиксации Иерархических компетенций 64-х видов, на 64 архетипа и на 64 октавно-метагалактических реализаций в каждом из них. И разворачиваем Куб Синтеза Иерархических компетенций, в явлении 262 144 компетенций, каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И возжигаюсь 262 144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И развертываясь Кубом Синтеза иерархических компетенций каждым из нас, и вспыхивая, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть все компетенции, каждого из нас, соответствующей иерархическим компетенциям в явлении соответствующего ракурса Куба Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и синтез нас, всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь 

Набор: Владычица Диалектики ИВО АС Давида ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.036 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Филила №1 75 557 863 725 914 323 419 062 с-и-р 448 п-и-р, Кропоткин Волосухина Любовь.
Сдано ИВАС Кут Хуми 26.11.2022.
Проверка: Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.01.2023







2 день 2 часть 

Время с 02:38:40 - 02:54:40 (16 мин)

Практика 10. Преображение двух Архетипических Частей Куба Синтеза 512-рицы каждого из нас явлением Иерархических и ИВДИВО-компетенций синтезфизически собою. Стяжание явления Куба Иерархических Октавно-Метагалактических компетенций в каждое из 5-и зданий Должностной Компетенции ИВДИВО и матрицы Архетипических ИВДИВО-Компетенций в кабинет 5-ти зданий Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Служащим в явлении Куба Иерархических компетенций и Архетипических компетенций ИВДИВО каждым их нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть явление Куба Синтеза Иерархических компетенций и базовые матрицы Архетипических компетенций в Кубах Синтеза всех 5 зданий явления Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца по 5 зданиям Иерархических и ИВДИВО Компетенций соответственно. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Куб Синтеза Иерархических компетенций явления 64 на 64 на 64 в явлении Куба Синтеза Человека-Субъекта каждого из нас и развернуть матрицу Архетипических компетенций ИВДИВО 64 на 64 в Кубе Синтеза Аватар-Субъекта соответствующими частями 512-рицы Архетипических Частей каждого из нас. И просим преобразить два Куба Синтеза двух Архетипических Частей 512-рицы каждого из нас явлением Иерархических и ИВДИВО Компетенций синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление и преображение Части Куб Синтеза Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца с явлением 262144-х фиксаций компетенций Кубом Синтеза Компетенций в Человеке-Субъекте в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем матрицу 4096-ти Компетенций, Архетипических компетенций ИВДИВО в явлении одной из матриц Куба Синтеза Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Архетипической Части 512-рицы каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление, преображение и развёртывание в новом режиме активации Куба Синтеза Аватар-Субъекта соответствующей Архетипической Части каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Куба Иерархических Октавно-Метагалактических компетенций в каждое из пяти зданий Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, интегрированного в Куб Синтеза каждого здания Тонкого, Метагалактического, Синтезного миров частного служебного и частного здания ИВДИВО, соответственно каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Иерархических Кубов Синтеза Октавно-Метагалактических Компетенций, прося развернуть их в зданиях каждого из нас Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира, частного служебного здания в экополисе Кут Хуми и частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Кубы Синтеза Иерархических Компетенций в каждом из пяти зданий каждого из нас. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть матрицу Архетипических Компетенций ИВДИВО 64 на 64 – 4096-ю ячейками на полу 33-го или 17-го этажа соответственно размерам нашего здания в кабинете каждого из нас, с соответствующими 4096-ю ячейками компетенций, соответствующими фиксациями реализаций компетенций в ячейках и голографическим отображением компетенций в соответствующих ячейках в каждом кабинете каждого из пяти зданий каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять матриц Архетипических компетенций ИВДИВО в явлении Тонкого, Метагалактического, Синтезного мировых зданий, экополиса Кут Хуми и экополиса Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть эти матрицы на полу кабинетов в вершине здания Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира, частного служебного здания ИВДИВО экополиса Кут Хуми и частного здания Изначально Вышестоящего Отца экополиса Изначально Вышестоящего Отца соответствующим архетипическим явлением каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящий Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Финогенова Елена 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.11.22
Проверка: Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.01.2023









2 день 1 часть
                                                                                           Время: 03:07:30 – 03:20:00 (13 мин.)

Практика 11. Первостяжание. Стяжание Насыщенностей Компетенций: от Прав
Синтеза до Виртуозного Синтеза. Стяжание 242144 явления Компактов
Иерархически-архетипических Октавно-метагалактических Компетенций
соответствующим количеством Насыщенностей в реализации архетипических 
Компетенций.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллион 903 триллион 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление насыщенности: от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза соответственно количественной архетипизации явления в архетипических Компетенциях ИВДИВО по количеству организаций видов материи с 1-го архетипа по 64-й архетип огня материи ИВДИВО включительно и в 64-ричном упрощении деления по Октавно-метагалактическим архетипическим Компетенциям в иерархических октавно-метагалактических компетенциях Куба Синтеза каждого из нас.  
[bookmark: _Hlk120553377]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую высокую физическую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа в зале Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на чёткое, количественное явление насыщенностей в каждую Компетенцию соответствующего из 64-х архетипов по количеству видов организации материи каждого архетипа в соответствующем компетентном явлении: от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза соответствующей Компетенции в её явлении каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов фиксаций по количеству насыщенностей: От Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза в каждой Компетенции количественным явлением видов организации материи соответствующей компетентной степенью иерархизации каждого из нас. И проникаясь 4096-ю фиксациями компактов насыщенных явлений каждой Компетенции в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим зафиксировать по кабинетам пяти частных зданий каждого из нас соответствующие явления 4096-ти компактов насыщенности архетипических Компетенций, соответствующей голографической фиксацией количества и растущего качества в голографическом явлении 64-х на 64 матрицы 4096 архетипических Компетенций каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления пяти матриц голографических компактов насыщенности архетипических Компетенций ИВДИВО в пяти зданиях на полу кабинетов каждого из нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, преображаясь этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим разложить количество насыщенностей каждой архетипической Компетенции на 64 варианта в упрощении: от высокого выражения к первичному и Иерархических, Октавно-метагалактических Компетенций в 64-ричном варианте реализации насыщенных Компетенций иерархически любой архетипической Компетенции каждым из нас.
[bookmark: _Hlk120557256]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 242144 явления компактов Иерархических, Октавно-метагалактических Компетенций соответствующим количеством явления насыщенностей в реализации архетипических Компетенций каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Кубы Синтеза Иерархических, Октавно-метагалактических Компетенций насыщенностями явления в компактах насыщенностей явления архетипических Компетенций Октавно-метагалактическими Компетенциями по пяти частным зданиям каждого из нас в соответствующих явлениях в Кубах Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть пять видов кубических насыщенностей Компетенций Иерархии октавно-метагалактического выражения каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Куб Синтеза Человек-Субъекта и матрицу архетипических Компетенций Куба Синтеза Аватар-Субъекта каждого из нас на соответствующее явление компактов насыщенностей стяжённое каждым из нас в данной практике.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая компактами насыщенности Куб Синтеза Человек-Субъекта и компактами насыщенности матрицу Куба Синтеза Аватар-Субъекта соответственно каждого из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Сейчас без десяти шесть, 25 минут перерыв.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактическое Искусство психодинамики Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Саввы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.471 пра-ивдиво-реальность 448-й высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Коротеева Светлана, ИВДИВО Сочи.
 Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.11.2022г.
Проверка: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарных ИВДИВО-зданий ИВО АС Алексея ИВАС Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.451 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 в-п-и-р ИВ Октавы ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.02.2022г.
                                                                              
2 день 2 часть

Время с 00:16:30 -0:28:50 (12 мин.)

Практика 12. Первостяжание. Стяжание преображения Матриц Архетипических Компетенций ИВДИВО в Кубе Синтеза Аватар-Субъекта, Архетипических Компетенций ИВДИВО матрицей 8-слойной на полу кабинетов в частном здании Тонкого мира, в частном здании Метагалактического мира, в частном здании Синтезного мира, в частном служебном здании экополиса Кут Хуми и в частном здании экополиса Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480 пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Служащими в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить все Матрицы Архетипических Компетенций ИВДИВО и все Кубы Синтеза Иерархических Октавно-Метагалактических Компетенций на явление 8-ричности реализации 8-ю слоями явления от Человека до Отца соответствующей реализацией компетентности каждого из нас каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все стяжённые Матрицы Архетипических Компетенций ИВДИВО и все стяжённые Кубы Синтеза Иерархических Октавно-Метагалактических Компетенций на 8-рицу слоёв реализации соответствующими результатами и изменениями явления от Человека до Отца включительно 8-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Матриц Архетипических Компетенций ИВДИВО в Кубе Синтеза Аватар-Субъекта каждого из нас, Архетипических Компетенций ИВДИВО матрицей 8-слойной на полу кабинета каждого здания каждого из нас в здании Тонкого мира. частного, в здании Метагалактического мира, частного, в здании Синтезного мира, частного, в здании Экополиса Кут Хуми, частнослужебного и в здании экополиса Изначально Вышестоящего Отца, частного каждого из нас 
И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем явление 8-рицы слоёв 8-ми видов реализации от Человека до Отца включительно синтезфизически собою. И возжигаясь 6-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом же огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Кубы Синтеза иерархических, октавно-метагалактических компетенций на 8-рицу реализации 8-слойно каждым единичным выражением каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ричное преображение Куба Синтеза Человека-Субъекта каждого из нас, Куба Синтеза здания Тонкого мира частного каждого из нас, Куба Синтеза частного здания Метагалактического мира каждого из нас, Куба Синтеза частного здания Синтезного мира каждого из нас. 
Еще раз Куба Синтеза частного здания Метагалактического мира каждого из нас. 8-слойно преобразить Куб Синтеза частного здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Куб Синтеза частного служебного здания Экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас. И возжигаясь стяжёнными ранее 6-ю синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас на явление 8-ричной реализации любой компетенции от Человека до Отца включительно в любой реализации каждого из нас с постепенным ростом 8-ричной реализации в годах и веках каждого из нас. Отец добавляет: «Тысячелетиях и миллионолетиях каждого из нас». В годах, веках, тысячелетиях и миллионолетиях каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 8-ю синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою и, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим ИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактического Развития Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Яромира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.466 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, Служащая Светлана Казакова.
Сдано ИВАС Кут Хуми:
Проверка: Аватаресса ИВДИВО О-М-П Цивилизация Синтеза О-Ч-С ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Ставрополь Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми:04.02.2023




2 день 2 часть

Время с 00:40:00 – 00:56:00 (16 мин)

Практика 13. Перевод всей компетенции в троичное выражение каждого: Человек-Посвящённый-Служащий.
 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим по итогам курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца, курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца и в завершении 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас развернуть явление действующих и потенциальных компетенций, явленных каждым из нас, из двоичного осуществления Человеком и Посвящённым на троичное осуществление Человеком, Посвящённым и Служащим каждым из нас и развернуть все компетенции каждого из нас ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца троично синтезфизически собою с последующим подтверждением их в деятельности или Должностной Компетенции действиями каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа в зале его и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением всех Компетенций на степень реализации завершением курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть все явные и наделённые, действующие и потенциальные компетенции каждого из нас на троичное явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три уровня реализации Жизнью, Репликацией, Созиданием явления компетенций каждого из нас каждой компетенции каждого из нас в любом виде её реализации собой, как Архетипических Компетенций ИВДИВО, так и Иерархических Октавно-Метагалактических Компетенций явление каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству любого вида Компетенций, являемым каждых из нас в троичности компетенций и синтеза каждого из нас. И вспыхивая этим, возжигаемся количеством Синтезов по количеству Компетенций каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в компетентную реализацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компетентную реализацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Компетентностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть всю насыщенность всех Компетенций каждого из нас от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза в любом количественном выражении их собою в троичности Явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать всю насыщенность от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза включительно Синтеза всех компетенций каждого из нас в компетентное явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца троично синтезфизически собою синтезом всех насыщенностей, всех компетенций в единое явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь насыщенностью всех компетенций, связываем всё во всём между собою от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза включительно в любых вариациях и выражениях всех компетенций любой Архетипичности и Октавно-Метагалактичности каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь этим, входим в компетентное явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и являемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение синтезфизически собою, развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Проницания ИВО Аватара Синтеза Себастьяна ИВАС Кут Хуми 30223 454 903 657 293 676 457 пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.11.2022г
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми: 04.02.2023


2 день 2 часть 
 
Время: 01:25:30 – 01:49:00 (24 мин)

Практика 14. Стяжание 507-й Архетипической Части тело Служащего Изначально
Вышестоящего Отца итогами 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и курса
Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, явлением внутренне-внешней Красоты, балансом Синтеза и явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Октавы Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа на первую физическую пра-ивдиво-реальность в здание Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на физике 33-го Архетипа материи. И развёртываемся на вершине здания Изначально Вышестоящей Матери, буквально, в куполе Здания. 
У мамы именно купол, я его вижу, очень красивый, я таких куполов ещё не видел.
 Становимся пред Изначально Вышестоящей Матерью в форме ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Октавы Фа командой 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентных и явлением команды Землян по просьбе Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящую Мать, наделить каждого из нас Красотой, идеальной формой тела Служащего, являемого в процессе стяжания стандартом 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в балансире внутренней красоты и внешней красоты Синтезом цельной внутри-внешней красоты каждого из нас, женского и мужского физической гендерности явления каждого из нас 
И проникаемся Изначально Вышестоящей Матерью Октавы Фа собою. Смотрим, кто появился рядом с матерью. Рядом с матерью появился Отец, Изначально Вышестоящий Отец Октавы Фа. Вот вы можете увидеть семейную пару Отца-Матери. Редкое событие, чтобы их увидеть вдвоём. Мужчины, мы синтезируемся с Отцом, дамы синтезируются с Матерью. Мы идём на разные этажи Материнского здания.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом - мужчины, дамы синтезируются с Изначально Вышестоящей Матерью. И двумя командами переходим в два зала, мужской и женский, становясь на личный индивидуальный подиум каждого из нас. 
Там на подиуме даже имя и фамилия у меня написана. Виталий и так далее. Но, Отец меня ставит и Мать вас ставит, женщины, точно на ваш подиум. Он чуть заужен снизу. Это такая большая таблетка с мягким полом, я стал туда босиком. Для меня пол сероват, шероховат и там, в полосочку, и как алюминиевые такие рихтовочки, по кругу, сантиметров 20 даже в высоту и диаметр не меньше полуметра. Вот я стал. Каждый из вас стал. Я не могу смотреть на других -это запрещено, поэтому я буду говорить о себе. Вы то же самое у вас делаете.
И мы синтезируемся: дамы с Изначально Вышестоящей Матерью, мужчины с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть балансир внутренне-внешней Красоты, стяжав из зала Красоты, женщин - женского зала Красоты, мужчины - мужского зала Красоты, Красоту каждого из нас в идеальное внутреннее и внешнее максимально возможное тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. 
И входим в верчение тел на подиумах, стягивая и магнитя внутреннюю и внешнюю Красоту отдельных форм и явлений телесности Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мужчины и женщины, каждым из нас. Вращаемся. Скорость, все процессы, всё индивидуально, я даже комментировать не буду. У каждого тело стоит ровненько вверх, я бы сказал, в струнку. И подиум вращается. И всё остальное, что с вами происходит, вы можете воспринять только самостоятельно. Подиумы завершают верчение. Подиумы, останавливаясь, фиксируют наше лицо вперёд. - у мужчин на Отца, у женщин на Мать.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца - мужчины, Изначально Вышестоящей Матери - женщины. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца -мужчины, Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери – женщины. И вспыхивая стяжёнными синтезами, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, утверждаем, что одеваемся в форму Служащего. Женщины - блузка, юбка, женский пиджак. Мужчины - костюм, рубашка, галстук или бабочка. У женщин нет ни бабочки, ни галстука, блузка. Это форма Служащего. Есть разные специфики форм разных тел.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящей Матерью Октавы Фа, мы вместе, двумя командами, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящей Матери на вершину её здания и становимся единой командой пред Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Октавы Фа.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в итоговую идеальную форму Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа и, возжигаясь синтезом, преображаемся им. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развёртывающееся 507-й Архетипической Частью, максимально высокого Архетипа материи и реализацией каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца телесностью Служащего максимально достигнутой внутренне-внешней Красотой в синтезе их собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В Синтезе с Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца итогами 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением внутренне-внешней Красоты балансом Синтеза и явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Октавы Фа. 
Возвращаемся в физическую реализацию телами Служащего Изначально Вышестоящего Отца, входя в физическое тело каждого из нас явлением 507-й Архетипической Частью в максимально высоком выражении каждого из нас. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Проницания ИВО Аватара Синтеза Себастьяна ИВАС Кут Хуми 302 231 454 903 657 293 676 457 п-и-р 1 208 925 819 614 629 174 706 112 высокой п-и-р Изначально Вышестоящей Октавы Красавина Тамара.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.11.22г.
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 04.02.2023



2 день 2 часть
Время с 01:56:00 – 01:59:40 - 02:00:50 (3 мин.)

Практика 15. Преображение двумя итоговыми Компетенциями курса Синтеза Служащего ИВО стяжанием двух пакетов 512-ти 513-ллионов Синтезов ИВО в явлении Виртуозных Синтезов ИВДИВО Должностной Компетенции второй степени.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале на 302 секстиллиона 231 квинтиллон 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив двумя итоговыми Компетенциями курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, переходим в его зал на первую физическую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся телесно, стяжённым телом Служащего в форме Служащего. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив двумя итоговыми Компетенциями: ИВДИВО Должностной Компетенции, Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца второй степени каждая каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь Компетенциями, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждой Компетенцией соответственно. Стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Виртуозных Синтезов Компетенциями. И, вспыхивая, преображаясь Синтезами, развёртываем стяжённые Виртуозные Синтезы в каждой Компетенции соответственно, вспыхивая ИВДИВО Должностной Компетенции второй степени и Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца второй степени каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две развёрнутые Компетенции, реализуемые итогово каждым из нас и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Смотрите, как легко практика пошла. Вот что значит тела, прямо, прямо, прямо вот очень хорошо! 
Работает внутренняя Красота – прямо, вообще... Практика - классная. Прямо, даже слова сформулировались на всё правильно. Вообще, класс!
Ну вот, мы специально завершаем Компетенции на физику, чтобы они дошли до физики. Я мог бы сейчас перейти в итоговую практику, времени хватало, но лучше Компетенции привнести на физику. Они так физически закрепляются. У кого-то вопрос: «Зачем мы вернулись на физику?» 
Компетенции крепить, потому что итоговая практика плавит и Ядро Синтеза не всегда помогает их закрепить. Здесь просто наша физиология. Здесь не из-за практики, а из-за того, что наше тело по-другому не держит Компетенции новые. Их надо обязательно привести, привнести на физику. 
Итоговая практика.
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Практика 16. Итоговая. Стяжание Стандарта 32-го Синтеза и второго курса Синтеза
Служащего ИВО, Цельного Огня и Цельного Синтеза первой физической высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы 32-го Синтеза ИВО. Стяжание 512 Архетипических Частей в синтезе Репликаций внутренней и внешней Красоты тела Служащего ИВО. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа, становимся телесно Служащим в форме Служащего. Стяжаем итоговую практику 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 - 513-ллионов Огней, 512 - 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 - 513-ллионов Субъядерностей первой высокой физической пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 32-го Синтеза и второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем. Просим записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся этим. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез первой физической высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца собой и, вспыхивая, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Архетипических Частей в синтезе Репликации внутренне-внешней Красоты тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца, реплицирующее внутренне-внешнюю Красоту 512-ти Архетипическим Частям собой в синтезе.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Являясь Служащим перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Инструмента Служащего, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Синтеза Служащего, 64-рицу служения Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 гена Служащего, 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Компетенций Служащего, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизически 34-архетипически каждым из нас.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 32-го Синтеза и второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.  Переходим в библиотеку Октавы Фа. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу. Она перед нами. Берём её в руки, вспыхиваем Книгой.
Переходим в частное служебное здание Экополиса Кут Хуми каждого из нас и выходим в кабинет на итоговый этаж к письменному столу. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 31-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО к Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними. Сдаём Книгу 31-го Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку 31-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 32-м Синтезом до начала 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца третьего курса Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца независимо от устремлённости его посещения, наделяясь соответствующим Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, допущение каждого из нас на этот Синтез и поддержку каждого из нас этим Синтезом собою. В благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра и, вспыхивая ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный, 32-й Синтез и второй курс Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, явленный каждому из нас, за синтезирование и творение каждого из нас и реализацию каждым из нас первостяжаний эпохи, в восхождении и реализации этим каждого из нас.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа 34-архетипически синтезфизически собой.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя в Синтезядро, вспыхиваем им.
Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной Практики и фиксируем 16 Ядер 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в межпозвоночном диске соответствующего выражения каждого из нас и, синтезируя в Синтезядро, вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца им и в нём каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся им собою. И выходим из практики. Аминь.

На этом 32-й Синтез завершён и второй курс Служащего закрыт. Всем большое спасибо.
Молодцы! Вы молодцы! 
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