Стяжание эталонных частей 20рицы Посвященного в Ре-Ивдиво.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем объемом ядер Синтеза синтез-физически каждым из нас. Вспыхивая, горя внутренне огнем и синтезом ИВАС Кут Хуми, развертывая во всем теле концентрацию синтеза, проникаясь синтезом АС Кут Хуми, и заполняем синтезом все тело физически, внутренне, развертывая контур Синтеза, сопрягаем его прямо с контуром- оболочкой Слова Отца по коже физического тела каждого из нас. Мы здесь, на физике находимся здесь, сейчас. Именно внутреннюю работу включайте, проникайтесь синтезом  АС Кут Хуми, вспыхивайте Ипостасностью АС Кут Хуми, частью АС Кут Хуми возожгитесь, столп Совершенного Сердца, Розу Сердца, максимально сейчас, все что вы знаете, как Посвященные, сделайте это синтез-физически, в явлении синтез-физически  ИВАС Кут Хуми. 
И ипостасным телом ,мы переходим в зал АС Кут Хуми Ре-Ивдиво, развертываясь на 16.777.152 Высокая Ивдиво-Цельность  Ре-Ивдиво, развертываясь в зале Телом Ипостасным в форме  Ипостаси 21 Си ИВО. Встали. И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, возжигаемся, преображаемся им в Ре-Ивдиво, прося ИВАС Кут Хуми Фаинь подготовить каждого из нас и синтез нас к стяжанию 20рицы эталонных частей Посвященного Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Синтез Синтеза  ИВО, заполняемся им, проживите фиксацию Ивдиво на каждого, когда Ивдиво фиксируется на каждого, идет подготовка каждого из нас к  выходу в зал к ИВО Ре-Ивдиво Мг.  И мы синтезируемся с ИВО Ре-Ивдиво Мг, переходим в его зал на 16.777.217 Высокая Ивдиво-цельность. Развертываясь в зале пред ИВО Ипостасью 21 Синтеза ИВО, приветствуем ИВО Ре-Ивдиво,  хум в хум синтезируемся с ИВО. и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 20цу Посвященного Синтеза ИВО, стяжая у ИВО 16.777.216 Синтезов ИВО в формировании 20цы Посвященного Синтеза ИВО, в формировании эталонных частей Посвященного Синтеза в каждым из нас, в каждом из нас, нами. И проникаясь, и заполняясь Синтезом ИВО, преображаемся  им. Развертываемся в зале пред ИВО  Ре-Ивдиво 20рицей Посвященного Синтеза в явлении 16.777.216 частей эталонных, преображаемся Синтезом ИВО Ре-ивдиво. 
И далее, мы, синтезируемся, благодарим ИВО Ре-Ивдиво.  Синтезируемся сейчас с ИВАС Кут Хуми Фаинь Си-ивдиво. Устремляемся сейчас в зал  Ивдиво  Кут Хуми Фаинь 17.179.869.120 Си-Ивдиво цельность, и развертываемся пред  АС Кут Хуми в явлении 20цы Посвященного Синтеза.  Встали в форме Ипостаси 21 СИ, развернулись сейчас 20цей Посвященного Синтеза пред  АС Кут Хуми и Фаинь, хум в хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося ввести нас в огонь, синтез, условия, Ивдивости ИВДИВО  Си-Ивдиво для дальнейшего пути развития 20цы Посвященного Синтеза каждым из нас и синтезом нас.  И проникаемся огнем, синтезом, условиями, Ивдивостями ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь Си-Ивдиво, преображаемся.
 И далее мы синтезируемся с ИВО Си-Ивдиво, переходим в его зал 17.179.869.185 Си-Ивдиво цельность, развертываемся в форме Ипостаси 21 Синтеза ИВО, встали. Телесно оформились, максимально привнося физичность в зал ИВО.  Развертываясь в зале ИВО Си-Ивдиво 20цей Посвященного Синтеза ИВО, и синтезируясь хум в хум с ИВО Си-Ивдиво, стяжаем у ИВО синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на дальнейший путь развития и реализаций Посвященным Синтеза каждым из нас, в каждом из нас, нами. И мы сейчас просим ИВО, обращаемся к нему, возжигаясь 20рицей Посвященного СИ-Ивдиво. Мы синтезируемся с ИВО, как с Посвященным Синтеза , и 20рицей  Посвященного Синтеза каждого из нас синтезируемся с 20рицей Посвященного Синтеза ИВО Си-Ивдиво. Стяжаем Синтез 20цы Посвященного Синтеза, и заполняем 20рицу каждого из нас, прося ИВО передать лучший опыт каждому из нас, синтезу нас, знания, умения, методы ,параметоды, содержание, все что соответствует развитию дальнейшему Посвященного Синтеза в каждом из нас. И заполняемся Синтезом ИВО Си-Ивдиво, и Отец передает свой опыт, а мы насыщаемся, проникаемся, впитываем, заполняемся.
 И мы благодарим ИВО Си-Ивдиво, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь Си-Ивдиво. Переходим в зал АС Кут Хуми Фаинь Октавной Мг , развертываемся  4.194.240 Ивдиво-Цельность Октавной МГ. Становимся Ипостасью 21 Си в форме, в зале Ивдиво Кут Хуми Фаинь. И в зале Ивдиво  Кут Хуми Фаинь возжигаемся сейчас двумя 20рицами: 20рицей Человека Синтеза, 20рицей Посвященного Синтеза, и стяжаем у АС Кут Хуми Фаинь 2 Синтез Синтеза, прося преобразить каждого из нас, и синтезировать возможность действия одномоментных в каждом из нас и развитии каждого из нас Человека Синтеза и Посвященного Синтеза. И заполняясь Синтез Синтеза ИВО, преображаемся им. Мы стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь дневную и ночную подготовку каждому из нас, синтезу нас. Просим взять нас на эту подготовку. Аватар Синтеза подтверждает что мы взяты. Благодарим АС Кут Хуми Фаинь Октавной Мг. Возвращаемся  в физическую реальность в данный зал, и развертываем все стяженное и возоженное 20рицей Посвященного Синтеза ИВО, развертывая стяженное и возоженное в ИВДИВО, развертываем стяженное и возоженное в Подразделение Москва Россия в Ивдиво в сферу вокруг Планеты, в Подразделение участников данной практики, сферу вокруг Планеты, в Ивдиво Должностной компетенции каждого из нас, и в Ивдиво каждого из нас. Должностной Компетенции только тот, кто компетентный стяжал  Должностную компетенцию в Ивдиво, если не стяжали-в Ивдиво каждого. И на этом выходим из практики. Аминь
1день 1 часть 21 МФЧС, Ведущая-Владычица Синтеза- Елена Ушакова,                                                 Подразделение Москва,Россия

2й день, 2я часть, 21 МФЧС 
Практика- стяжание 20риц и Тел Служащего Синтеза, Ипостаси Синтеза, Учителя Синтеза
    Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь Октавной Мг и в форме Ипостаси 21 Си ИВО, мы переходим в зал АС Кут Хуми Фаинь, в зал Ивдиво Октавной Мг 4.194.240 Ивдиво-цельность. Встал. Приветствуем Аватаров Си Кут Хуми Фаинь, возжигаемся всем объемом стяженного, возоженного за 2 дня 21 Си ИВО, возжигаемся 20рицей Человека Синтеза, 20рицей Посвященного Си, всем объемом ядер Си, всеми вашими достижениями, Абсолютом и т.д. ,все что есть у каждого из нас, максимально активируем. И синтезируясь с хум АС Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 20риц, в дальнейшем, у кого то может потенциально, мы просим АС Кут Хуми Фаинь разрешения и подготовки для стяжания 20рицы Служащего Си, Ипостаси Си, Учителя Си каждому из нас ,синтезу нас, нами. Возжигаемся Синтезом ИВО. И мы синтезируемся сейчас с ИВАС Кут Хуми Фаинь Си-Ивдиво, переходим в зал Ивдиво Си-Ивдиво, развертываясь  17.179.869.120 Си-Ивдиво Цельность. Развернулись пред АС Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21 Си ИВО, хум в хум синтезируемся с АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Си Кут Хуми Фаинь еще раз каждому из нас явление 21 Си ИВО, насыщаемся им, проникаемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на систематику Частей явлением 5рицы от Человека до Учителя Синтеза включительно в синтезе их архетипические Части Однородного Тела ИВО в каждом из нас. Возжигаемся Синтез Синтезом ИВО, преображаемся. Стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь 7  Синтез Синтезов ИВО,                возжигаемся ими, преображаемся. Уплотняемся Си АС Кут Хуми Фаинь, и далее в этом огне мы синтезируемся с ИВО Си-Ивдиво Мг, переходим в зал ИВО на 17.179.869.185 Си-Ивдиво Цельность, развертываясь Синтез-Ивдиво цельно пред ИВО Ипостасями 21 Си ИВО, и просим ИВО развернуть 6-рицу действующих частей, соответствующими телесными выражениями каждым из нас, синтезом нас, с концентрацией в каждой стяжаемой части 24рицы, с концентрацией  материи архетипов Ивдиво Октавы Фа физически собою. И Синтезируясь с хум ИВО стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь преображаемся им. И далее мы стяжаем у ИВО, все кто стяжал 20рицу Человека ИВО, возжигается ею, все кто не стяжал, стяжаем 20рицу Человека, стяжая 4.194.384 выражения 20рицы Человека Синтеза ИВО с фиксацией тела на физике Высокой Цельности Ре-Ивдиво Мг, возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с хум ИВО, возжигаясь его Синтезом,  развертываемся Человеком Синтеза ИВО, осуществление этого тела будет фиксация его в Ре-Ивдиво, на физике Ре-Ивдиво, сами части в Октавной Мг. Далее синтезируемся с хум ИВО, все кто вчера стяжал возжигается Синтезом ИВО, возжигая 20рицу Посвященного, кто не стяжал,стяжает у ИВО на 16.777.216 выражений 20рицы Посвященного Синтеза в Ре-Ивдиво М,г и осуществление Посвященного Синтеза на 1 физической ИВ  Ивдиво-Цельности Ми-Ивдиво Мг, синтезфизически собою, возжигаемся этим. Возжигаемся Синтезом ИВО , преображаемся им. Сейчас у всех идет организация, именно творение тела Посвященного Синтеза. Тело Посвященного Синтеза будет фиксироватьсяя на физике Ми-Ивдиво. И далее мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез , стяжаем  67.108.865 синтезов ИВО Си-Ивдиво , вспыхиваем ими.
И стяжаем 20рицу служащего синтеза явлением изначальных  цельных Ми-Ивдиво Мг с физическим явлением Служащего Синтеза ИВО на 1 физической Ивдиво-цельности Фа -Ивдиво Мг. И развертываемся в зале пред ИВО телом Служащего Синтеза, преображаемся Синтезом ИВО. И мы синтезируемся с хум ИВО, стяжаем 268.435.457 Си ИВО, вспыхиваем ими, стяжая и развертываем в каждом из нас 20цу Ипостаси Си ИВО ,которая развертывается стать-частями по Высоким Цельным-Ивдиво цельностям Фа-Ивдиво Мг. И тело Ипостаси Си будет фиксироваться на 1 физике Соль-Ивдиво, 1 Истинная Ивдиво-цельность Соль-Ивдиво Мг. Заполняясь, преображаемся Синтезом ИВО. И далее, синтезируясь с хум ИВО, мы стяжаем у ИВО 1.073.741.825 Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, в Учителя Синтеза ИВО, стяжая 20рицу Синтеза частей Учителя Синтеза ИВО каждому из нас, насыщая эти части концентрацией огня, концентрацией Синтеза ИВО, вспыхиваем ими. Стяжаем телесность Учителя Синтеза ИВО на 1 физической Стать-Ивдиво цельности Ля-Ивдиво Мг каждым из нас, и возжигаясь Синтезом ИВО преображаемся им.
 И далее синтезируясь с хум ИВО, мы стяжаем 256 архетипических частей в синтезе 5ти 20риц и всех 16ти компетенциям ИВО каждого из нас, явлением по 1м 256 синтез ивдиво-цельностям  Си-Ивдиво Мг каждым из нас в синтезе их, явлением однородного тела ИВО каждого из нас в физическом теле  физически каждого из нас, и одномоментно на 1физической Ивдиво-Октавности До-ивдиво Мг экополиса  ИВО Си-Ивдиво каждым из нас.
 И синтезируясь с хум ИВО стяжаем 257 Синтезов ИВО, стяжая архетипические части каждого из нас, однородное тело в синтезе 5ти 20риц. В синтезе у нас получается 100рица каждого из нас, в синтезе всех 16ти видов компетенций архетипических частей каждого их нас. В синтезе всего во всем собою. Концентрацией 24х архетипов материи в каждую архетипическую часть, и 24рицей развития в каждой архетипической части каждого из нас. Вспыхиваем этим. И синтезируясь с хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, преображаемся им. И проникаясь ИВО Си-Ивдиво, мы вспыхиваем Любовью ИВ Отцу, Мудростью к ИВ Отцу, Волей к ИВО, и Синтезом к ИВО, в явлении Синтеза, Воли, Мудрости и Любви к ИВО каждым из нас. И мы благодарим ИВО Си-Ивдиво Мг, АС Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию каждого из нас, собою в 5рице Тел Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя в си нтезе их, во всем разнообразии частей каждым из нас и синтезом нас. С концентрацией синтеза и огня частями, с концентрацией духа и воли стать-частями, с концентрацией света и мудрости-совершенными частями, и с концентрацией энергии любви и пассионарности эталонными частями каждого из нас. И развертывая все стяженное и возоженное эманируем в Ивдиво, в Ивдиво Москвы, в Ивдиво Подразделения участников данной практики и в Ивдиво каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.

Практика- тренинг с ИВ Аватарессами Оксаной ,Любавой, Лизой.
Проживание разных вариантов мерностей.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Переходим в их зал 465.472 Истинная реальность ИВ Мг, развертываемся в форме Ипостаси Синтеза 21 Синтеза ИВО, и стяжаем сейчас Синтез Синтеза ИВО тренинга с ИВА Синтеза Оксаной, Любавой и Лизой. Возжигаемся Синтез Синтеза ИВАС Кут Хуми Фаинь. И мы сейчас синтезируясь с ИВА Оксаной, переходим в зал на 65.429 Истинную реальность и развертываемся в зале части Стратагемия. Проникаясь залом, проникаясь сейчас возможностью общения, обучения у ИВА Оксаны. Четко становимся каждый на своем месте в зале тренинга части Ипостасью 21 Си. Зафиксировали сейчас максимальное явление и выражение части Стратагемия ИВО каждым из нас, сонастраиваемся с эталонным явлением, выражением части Стратагемия ИВА Оксаны, заполняемся ее огнем, заполняемся на объем огня синтезом ИВА Оксаны, и смотрим как вокруг, вот вернее в центре, в  центре нас стоит эталонное выражение части, вокруг этой части вот увидьте, как некий такой Столп-экран, экран, который вы можете прожить как не плоский экран, а его глубину. И у нас включается мерностное взаимодействие, включайте сейчас еще стяженные раннее части. Попробуем сейчас выстроиться столпом частей стяженных, еще плюс к Стратагемии. Это Хрустатическое Тело каждого, и ивдиво-Иерархическую мерность. И сонастраиваемся на столп, который для нас как экран, это экран глубокий такой с определенной средой мерностной и развернутой сейчас для каждого из нас, когда мы смотрим на него некой ситуацией, неким состоянием для каждого из нас, и возжигаясь столпом 3х частей 21 горизонта в явлении огня и Синтеза ИВА Оксаны. Пробуем сейчас настроиться на состояние, которое передается сейчас каждому из нас, как некое важное эталонное выражение, оно эталонное для всех, но важное для каждого из вас как Человека Синтеза. И смотрим, сонастраиваемся ,проживаем, чувствознаем, картины могут быть, просто может проникновенность некая, заполненность, изменения внутренние какие-то, какая-то у вас может быть картина вашей жизни. Взаимооотношения с кем-то, ситуация. Смотрим, Стратагемия как часть сейчас включит, подскажет что, как сделать. И как пойти в другое состояние, может быть даже предупреждающее ситуацию. Это как некая в перспективе ситуация у вас может быть сложиться. В каком вы должны быть в состоянии для решения этой ситуации. Теперь следующее, просим у Аватарессы Оксаны состояние для каждого из нас как Посвященного Синтеза. Попробуем сейчас войти в этот Столп, эту глубину мерностную внутри него. Делаем шаг каждый вперед, смотрите как сейчас ваше тело начинает заполняться. То есть вот это идет сейчас сложение с другим каким-то мерностным рядом, событийным рядом, концентрацией, разной может быть субъядерностью. Смотрите как ваше тело заполняется, вот используется, даже вот кому-то Владыка показывает, что вы видите прямо цветово, в цвете. Тоже отлично, прекрасно ,запоминайте, проживайте и входите в это состояние. Как Посвященный Синтеза, напоминаю действием Столпом 3х частей. Делаем шаг, выходим. Теперь, возжигаясь Столпом 3х частей, попробуем активировать выражение, которое у нас после действия, к которому мы устремлены, начнет от нас видеть мерность. Просто посмотрите в зале, развертывайте. И просто спросите у Аватарессы Оксаны изменилось вот качество мерностей, которое в вас есть, вами может выражаться вовне, после вхождения в иное состояние как Человек Синтеза, как Посвященный Синтеза. Слушаем ответ ,можно спрашивать рекомендации. Просто впитываем, проникаемся, Аватаресса каждому сейчас дает, говорит рекомендации. Теперь попробуйте просто внутри тела  запахтать все то, что с вами сейчас происходило, просто запахтать. Было одно действие, другое, третье, чтобы это было сейчас все внутренне синтезировалось. Хорошо. впитываем сейчас все рекомендации ИВА Оксаны. Благодарим Аватарессу Оксану. Переходим сейчас в зал ИВА Кут Хуми Фаинь ИВ Мг, встали Ипостасью 21 СИ ИВО. Хум в хум синтезируемся с ИВАС ,стяжаем Синтез Синтеза ИВО, возжигаясь, преображаясь, и просим у ИВАС Кут Хуми Фаинь огонь, синтез, условия, Ивдивости на вхождения в эти состояния, которые показала для вас Аватаресса Оксана каждому из вас, чтоб вы могли применятся этим состоянием, чтоб вы могли действовать этим состоянием, быть в нем и запомнить это состояние, потому что для каждого это на шаг выше. Для каждого из вас, в данный момент это на шаг, а может быть на два выше, чем вы до сих пор могли. И заполняемся условиями, огнем, Синтезом, Ивдивостями. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, Аватарессу Оксану. Возвращаемся в физическую реальность в данное тело, в данный зал. Развертываем сейчас вот эти возможности и синтезируем состояние синтезфизически каждым из нас, и все, не более. Просто выходим из тренинга и миракля. Заполните просто этим свое тело, и распределите по телу. Все, все. 
2й день, 1 часть 21 МФЧС, 17-18.07.21 Ведущая -Владычица Синтеза- Елена Ушакова,           Подразделение Москва, Россия
Набор-Владыка Ля-Ивдиво Октавы Бытия ИВО, Байкова Анастасия
Сдано К.Х.



