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2. Новое Рождение Служащего Человека-Ипостаси 16-рицы Человека-Субъекта-Синтеза
3. 4294967296-ричная 20-рица Служащего Человека-Ипостаси Ля-ИВДИВО Метагалактики с ядрами синтеза цельных частей 20-рицы.
4. Субъект-Служащий Человеком-Ипостасью развёртыванием 3-х жизней (человека, посвящённого и служащего)
5. Ядро Синтеза Кут Хуми Служащего Человека-Ипостаси синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
6. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека-Ипостаси 
7. Внутренний мир Служащего Человека-Ипостаси 7-ми миров: 4-х Ля-ИВДИВО Метагалактики и 3-х Си-ИВДИВО Метагалактики
8. 2 Метагалактический творящий синтез, 2 метагалактический навык синтеза и 2 Октав-творящий синтез, 2 октав-навык синтеза. 4 ядра синтеза Служащего.
9. Октав-тело Огня Служащего в синтезе компетенций и степени реализация 
10. План Синтеза Служащего Человека-Ипостаси
11. Книга и явление Парадигмы Служащего Человека-Ипостаси 
12. Здание степени Служащего на физике Си-ИВДИВО Метагалактики: 3 инструмента 4-го этажа + кабинет 17-го этажа-мансарды
13. 4-е Сердце метагалактической Чаши Служащего 16-ричного Совершенного архетипического Сердца 
14. 64-е частности архетипической Интуиции
15. Дхьяническое тело Дхьянической метагалактики её стяжанием и развёртыванием
16. ИВДИВО-воспитание Служащего Изначально Вышестоящего Отца  
17. Темы устоявшейся реализации: Дхьяна (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
18. Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человеком-Ипостасью  
19. 257-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Служащего Человека-Ипостаси
20. 258-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Человека-Ипостаси
21. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Служащего Человека-Ипостаси
22. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 миров Ля-ИВДИВО Метагалактики  
23. ИВДИВО-Служащего Человеком-Ипостасью
24. Служащий Человек-Ипостась цельно.


Конспект

ИВДИВО Московия 07 - 08 мая 2022 г.

   Двадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца называется по новому стандарту «Новое Рождение Служащего Человека-Ипостаси Ля-ИВДИВО Метагалактики», и соответственно с одной стороны у нас с вами 20-й синтез и мы будем заниматься стандартами 20-го синтеза, но у нас такая достаточно сложная задача – это встроиться в обновленный стандарт синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Если вы обратили внимание вышло недавно распоряжение № 8 и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца достаточно серьёзно изменились и преобразились, как раз связано вообще в целом вхождением планеты в большой космос, в развёртке планеты 33-х архитипически и в целом стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца начинает включать нас, я бы даже сказала готовить нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца именно к явлению Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца. 

   Если вы обратили внимание название синтезов идут: нечётные - Рождение свыше, а чётные – Новое рождение. 

  По большому счёту 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртывают нас, Изначально Вышестоящий Отец творит нас в 32-х архетипах материи. Потому что большой космос он гораздо сложнее, чем даже мы можем себе представить на самом деле. И весь вопрос в том, что большой космос требует от нас чего? Индивидуальной проработанности, индивидуальной сотворённости Изначально Вышестоящим Отцом, как в окружающем, так и во внутреннем мире 32-х архитипически, и это не номинально оказалась фраза 32-х архитипически, как мы привыкли синтез всего во всём, всё везде и мы часто бываем нигде. Вот так дело не пойдёт и фактически мы должны за 64 синтеза Изначально Вышестоящего Отца накопить возможности и разработаться в 32-х архетипах материи, причём на курс 8 архитипов даётся.

  Когда меняется стандарт Синтеза, его внутренняя какая-то содержательность или какое-то количество, или вообще в целом, когда что-то меняется в стандарте синтеза – это достаточно серьёзное явление в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, почему? Что управляет Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца? Не кто, здесь именно вопрос что? Вот здесь различаем Субъектный и Объектный подход, именно, что управляет – Синтез. Ну, или кто управляет - Изначально Вышестоящий Отец, чем? Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Или если мы говорим об организации ИВДИВО, то управляет Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, чем? Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
А, что такое Синтез Синтезов – это Синтез всех возможных синтезов, проведите аналогию, что домом управляет Синтез. И в том числе мы можем управлять домом чем? Тем синтезом, которым мы владеем, который мы имеем. И, когда меняется стандарт Синтеза это фактически равно изменению самого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и смене принципов управления Домом.

    Даже если был какой-то небольшой вариант изменения в стандарте Синтеза, соответственно это влияет на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, а значит, влияет на ИВДИВО каждого из нас и на наш внутренний Синтез. Делаем вывод изменения в стандарте синтеза – меняют нас в целом, как внутренне, так и внешне. Вот встраиваться в новые Стандарты Синтеза – чрезвычайно важно! 
Более того, выходит распоряжение, надо всё обязательно, что? Стяжать! «Ой, а когда ж всё стяжать, а жить то когда», только не говорите мне эту фразу, даже в мыслях мне там не говорите. 
  Потому, что я вас спрошу, а жить каким видом жизни из 16-цы вы собрались не стяжая?   Хороший ведь вопрос, да? А то я всё стяжаю, стяжаю, а когда жить буду. А каким видом жизни ты собираешься жить не стяжая? От Человека Синтезфизичности до Отца, выберете любой, в каком можно жить не стяжая? Логичный вывод, вы же умные подготовленные служащие, более того Метагалактическая Академия Наук. 

 Конечно, элементарная логика говорит о том, что вообще ни в каком, вот вообще ни в каком виде жизни, нормально, адекватно и свободно существовать нельзя на сегодняшний день не стяжая чего-то у Отца. Вы сейчас на пороге просветления, где там да. О, а мы-то думали, что стоит перестать стяжать, и вот тут-то начнётся жизнь. Хочу вас огорчить, что стоит только перестать стяжать, и жизнь сразу прекратиться. Нет, не в смысле на выход с вещами, а её бурление психодинамизма, вот, в чём парадокс казалось бы парадокс, на самом деле это не парадокс, в новой эпохе, чего вообще не наблюдалось в предыдущих выражениях понимаете?
 И чем быстрее мы это усвоим, вот прям, именно усвоим внутренне, тем эффективнее мы на самом деле начнём жить. Что это значит? Мы начнём эффективно переводить Синтез в жизнь. Синтез это 16-й, если брать по16-це огонь, а жизнь 9-й.    

  А в новой эпохе всё идёт из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Более того, в предыдущей эпохе всё шло из Воли Изначально Вышестоящего Отца, то есть человек должен был из воли Изначально Вышестоящего Отца добыть себе жизнь, совершенно верно, но, если он желал чего-то более большего чем, вообще в целом. 

В монаде огонь, что там за огонь? Искра с тремя пламёнами и добывай себе дух пламёнами в течении жизни, в целом всё так медленно и периодически печально? Почему, потому, что дух вырабатывающийся пламёнами монады выходил куда? В лотос, а там его встречали 22 брата аркана, и говорили: вам сегодня, какую из 22-х типовых ситуаций подавать? Видите 22-е типовые ситуации всего, мы до сих пор не можем привыкнуть к свободе жизни в духе. 

 Казалось бы, все Посвященные, да, стремящиеся к пробуждению освободиться от арканов да, а мы: «о господи» освободившись в духе, получив свободный дух от арканов говорили в духе, где мои 22-е типовые ситуации, где? Вот где это всё?

  А дальше начинается парадокс, знаете какой? Вот эта вот жизнь, которая без стяжаний приводит к чему? К восстановлению 22-х типовых ситуаций буквально с формированием этих условий в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого, не поверите. Не потому, что да, дом это хочет делать, а потому что наш внутренний настрой жить, как нормальный человек, а наше представление «нормальный человек», я не в основном - в предыдущей эпохе, а нормальный человек в предыдущей эпохе жил в духе 22-мя арканами и именно этими 22-мя пакетами типовых условий, которые вообще да были коллективно, мы фактически иногда заставляем наше ИВДИВО каждого формировать условия исходя из этих 22-х типовых ситуаций. И не поверите, только стяжания у   Изначально Вышестоящего Отца предполагают свободную жизнь условиями и в духе. Поэтому ни в одном из 16-ти видов жизни, без стяжаний у Изначально Вышестоящего Отца жить, как «нормальный человек» но уже  новой эпохи – невозможно. И все наши тяготения к нормальной жизни, как мы её себе представляем, это всё образы в основном предыдущей эпохи, представляете? 

   У нас синтез Интуиции да, и Воссоединенности, ну и Дхьянического тела и материи дхьяники, как 20-го вида материи. 
  В данном контексте нас интересует, больше именно что? Воссоединенность, да? И вот то, что мы сейчас с вами попытались осмыслять и пообсуждать скажем так, это ведь вопрос нашей Воссоединённости. 
То есть то, да, с чем ты воссоединён и то на что ты направлен, в твоём представлении о нормальной жизни, она вот такая, 22-мя типовыми ситуациями.
Ну, конечно для предыдущей эпохи – сумасшедшее разнообразие ситуаций на физике, но для метагалактики Фа - 22-е типовые ситуации это вообще, ни о чём на самом деле. 

Более того, это глубина несвободы понимаете? И вот это вопрос, как раз таки воссоединённости. И вот на 20-м синтезе вот с такими представлениями вам придётся расстаться. Ну, что значит придётся, Изначально Вышестоящий Отец и Аватары Синтеза будут делать всё, что бы вы с ними расстались. Ваше дело расстаться с ними на добровольных началах. 

Нашими данными занимается 20-й вид материи – Тхьяника, обрабатывает всё это и копит, и помогает перейти нам на следующий уровень.
 Воссоединённость – это вот эти множественные вариации, и на 20-м синтезе нам надо с вами направить наше устремление и работу чтобы вообще выйти из любых видов воссоединённости, которые находятся вне Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вне выражения Изначально Вышестоящего Отца и вне выражения 33-х архетипов. 
Воссоединённость в Новой Эпохе

Воссоединенность в Новой Эпохе – она априори работает воссоединёностью Отцом. 
А воссоединённости любые предыдущих эпох они в большей степени на 95-98% были связаны  с воссоединённостью с Отцом, то есть это были воссоединённости вне Отца. То есть если религия вела к воссоединению с Отцом, то значит, человека входя в религию был без Отца имеется в виду внутри.

Воссоединённость – некая внутренняя проникновенность, Восс-Соединённость, это не столько даже воссоединение человека с Отцом, сколько соединение человека Отцом в новой эпохе. 

Предыдущая эпоха – воссоединённость человека и Отца, воссоединились и всё, мы в синтезе с Отцом. А дальше стоит вопрос воссоединённости человека Отцом, то есть, как мы внутренне воссоединяем и воссоединены Отцом в наших частях, системах, аппаратах, частностях, в мирах, в архетипах, мы воссоединены Отцом? 

Когда в физическом теле не хватает воссоединённости, органы начинают отторгать друг-друга, это болезни. Нехватка воссоединённости может быть в системах, частях, если наше мышление не дополучает воссоединённости, то буть ты умнейшим человеком, но универсализации на эту тему не произойдёт. 

 Когда из ядер появляется и рождается что-то новое, выплёскивается прасинтезность с фундаментальностями и именно фундаментальностями, когда они связываются и рождается Воссоединённость. Это взаимный синтез фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца.

Воссоединённость любовью – работа с фундаментальностями. Когда фундаментальности взаимосвязываются между собой, они фактически организуют другую реальность внутри и вокруг нас – фундаментальности материи, выстраивают другую материальность в нас и без воссоединённости другого выражения материи мы никогда не получим.

Интуиция

В Интуиции не прослеживаются последовательности, интуиция работает воссоединённостью и воссоединяет всё мгновенно. Чем глубже наша воссоединённость, тем эффективнее интуиция.

 Природа самой интуиции в Созерцательности, это состояние развивалось с чаши, из манаса,  дхьяны, с сопреженности тонкого и огненного миров. 
И ещё один из эффектов интуиции соединение или воссоединение между собой: разных видов организации материи, разных миров, разных архетипов, разных частей, систем, аппаратов и частностей, в соответствующем выражении, выводе, знаний, образе, любая из 64-х частностей.

 Когда мы что-то предвидим, чувствознаем это не интуиция. Интуиция даёт действеннось, а мы когда что-то предвидим, предчувствуем, не факт, что мы включаемся в действие.
Интуиция интуичит и связывает воссоединённостью все начала, но она не решает вопросы веры самому себе.

 Натренерованная интуиция это не только, когда в созерцательности ты получаешь какие-то новые данные, образы, мысли, а Интуиция это доведённая до исполнения телесно и синтезчастно это действие.

Интуиция это ведь ещё воссоединённое сканирование, восприятие тех возможностей, которые даёт Отец прямо сейчас.

 К интуиции относится такая штука, как неисповедённость путей, неисповедимы пути Отца. Интуиция та часть, которая вводит нас в воссоединённостью, в ту саму неисповедимость путей Изначально Вышестоящего Отца и позволяет участвовать в этих условиях, и в том числе быть свободным духом, сотворяя ту ситуативность, ту событийность, которую непостредственно даёт Изначально Вышестоящий Отец здесь сейчас тебе или если это касается должностной компетенции или более высокого выражения -  в целом на планету, подразделение и.т.д.

Интуицией мы развиваем ипостасную способность ипостасить - явление Изначально Вышестоящего Отца, когда ты проникся и растворился в Изначально Вышестоящем Отце, то есть ты есмь Отец. 

Отец идёт своим путём и ты, как ипостась идёшь вместе с ним, но для тебя путь Отца неисповедим, во всём многообразии неисповедим, и как тут без интуиции?
Для интуиции важен воссоединённый опыт, это внутренний опыт. Необходимо наработать внутренний воссоединённый опыт, что бы был внутренний драйв, а что дальше?


Новый стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Фактически название каждого синтеза становится станцей этого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Станца 20-го синтеза: «Новое Рождение Служащего Человека-Ипостаси Ля Ивдиво Метагалактики».

Таким образом в 64-х Синтезах – 64станцы, 32 станцы Рождение Свыше и 32-е станцы Новое Рождение.

Станца – это фраза, которая включает Жизненность и Витиё соответствующим Синтезом.

Когда вы складываете личную свою индивидуальную станцу на этот синтез, она будет работать точно так же вместе с общей, она будет из 20-го Синтеза вытягивать Синтез на жизненность по этой фразе.

Таким образом у вас за курс накапливаются фразы, идеально будет если вы будете фиксировать, записывать и по итогу 32 Синтеза посмотрите, какой у вас текст жизни сложился на курс Служащего.
 Итогом экзаменационными синтезами у Отца весь этот текст можно будет перевести в какую-то обобщающую станцу Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 

Сейчас на каждом синтезе работа идёт в 2 раза больше, Аватары и Аватарессы сейчас дают огонь индивидуально каждый. Все Изначально Вышестоящие Аватарессы в выражении Изначально Вышестоящего Отца начинают разворачивать активную внешнюю деятельность: созидание и формирование частей. Аватарессы будут сами углубляться и стимулировать нас всех на физике в целом – Человечество планеты Земля на соответствующее выражение.

 Большой Космос 33-х архитипичность ставят серьёзный вопрос в росте нашей субъектности. Фактически 4 курса, как были (курс Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя) так и остаются, но в новом стандарте Синтеза нам необходимо разработать субъектность, что касается 2-го курса Субъектность Служащего всеми 16-ю видами и выражениями.

У нас осталось 5 зданий. Все наши частные здания предыдущих форматов закрываются Изначально Вышестоящим. И у нас остаётся одно здание в Экополисе Отца на 1-й пра-ивдиво реальности, одно служебное на 448-й пра-ивдиво реальности в Экополисе Кут Хуми и три мировые здания: Тонкое, Метагалактическое, Синтезное в 33-м архитипе.
Одно здание само по себе синтез-архитипично, оно проявляется в каждом архитипе в зависимости от нашей разработки.

Перестройка базы человека, 64 Синтеза – перестройка нашего внутреннего состояния,  в том числе генетики, генетики частей на Большой Космос.

Частное здание – прекрасный инструмент

 Если нам не хватает свободы внутренне и внешне, наше частное здание - лучший инструмент чтобы там это в себе это развернуть. 
Во-первых это ваше здание и там то вы уж точно в безопасности, это у нас и на уровне ДНК записано мой дом – моя крепость, а тем более если этот дом дал Изначально Вышестоящий Отец со своей фиксацией. 

Вам будет проще раскрепоститься и дать себе свободы и огню и духу, свету, энергии, субъядерности, в том, в чём вы не чувствуете свободы. 
Есть выражение: «не держи всё в себе», если мы выплёскиваем всё наружу и негативное, то теряем энергию, а в своём здании вы можете выплеснуть и позволить себе всё, просто успейте всё убрать, сжечь. И таким образом вы можете своё состояние сразу пересинтезировать, перестроить без потери огня, света, духа, энергии, нервов и.т.д.

На каждом этаже здания по три инструмента, и с любым вопросом по разным этажам,  можно запросить у здания и оно подскажет на какой этаж вам лучше пройти с вашим вопросом. Работа с нашими зданиями усиляет наши ЭнергоПотенциальные возможнотси.
На сайте есть табличка 48 инструментов здания. 

Вопрос духа, дхармы

 Любые вопросы решаются огнём, вопрос духа, чтобы мы умели использовать любые свои плюсы и минусы. Это один из основных вопросов дхармы и записей в духе. То есть мы следуем каким-то своим негативным состояниям, которые накопили и учимся использовать, как энергию для роста - это Диолектика. 

 И наш вопрос, как мы это будем использовать, как гирю в минус или, как топливо для взлёта, достижения. И научиться аматизировать, направить свет, дух, огонь с минуса в плюс и в процесс созидания – это определенное мастерство посвящённого, больше - служащего. Добыть свет, дух, энергию, огонь из негативного состояния для созидания. В предыдущей эпохе энергия для созидания добывалась через разрушение. В новой эпохе благодаря аматизации мы можем избежать таких состояний. 

 Через созидательный служащий аспект любые объёмы дхармы, даже энергопотенциальные – они решаются. Случаи бываю разные, бывают ограничения, пример: вам можно 2 кг денег и больше нельзя. И часто это связано с тем, чтобы научиться жить в этих пределах, когда тебе всего достаточно именно с внутренней точки зрения. Бывает, когда всего мало, помните мультик про золотую антилопу, когда всего было мало, вот это про это. Такое чаще бывает из-за неуёмных аппетитов в предыдущих выражениях - записи дхармы. 

Нам необходимо научиться быть довольными, всему, что даёт Отец. Отец всегда даёт достаточно. Будешь довольным, примешь, обучишься себя обустраивать – вырастешь дальше энергопотенциально в том числе. Это же из разряда искусства за любые деньги обеспечивать комфорт, достаток – достаточно. 
Ведь Отец нам всегда даёт достаточно, и значит Отец выдавая нам учитывает наши внутренние позиции, накопления. 

Любой, даже ограничительный вариант решается, в том числе огнём, бывает такой вариант, что вам по дхарме  больше нельзя, потому что эффективнее поддержать ваше здоровье. 
То есть, допустим, можно вам дать денег больше и жить будешь хорошо, но не долго.

 Дхарма бывает не только отрицательного порядка, но и положительного порядка, когда ты накопил что-то хорошее и должен это реализовать. Дхарма – это долг. А мы хотим, все кому я должен – прощаю, а так не бывает. 

Для духа очень важно другое: действие и перезапись. И даже если это положительные записи, когда это работает и стимулирует нас к реализации, фактически мы ведь актуализируем эту запись, к примеру: 350 лет назад был накоплен положительный навык и сейчас он нужен людям, материи и сейчас эта запись включается, а она же в духе того времени и ты должен перестроить себя, развив себя вновь, актуализировав эту запись и пристроив её к современному миру.

Фактически наши отношения всегда основаны на Дхармических явлениях, записи духа.  

Дхьяника

Дхьяника - это материя наших воссоединённостей, поэтому в дхьянике копятся данные о нас. Материя взрыв скачка и перехода на следующий уровень.

Дхьяна – состояние отсутствия-присутствия, это состояние называется «Между», между тонким и огненным миром или как ещё называют «Межмыслие», когда  у тебя происходит синтез между реальностями, синтезирование между одной и другой мыслью, когда происходит синтезирование между мирами твоим телом. 

Дхьяна - это переход в огонь огненного мира, там создавалась созерцательность, на которой в том числе работает интуиция, в чаше интуиции два зерцала ядром стратагемии фиксируются, зерцалят между собой и фактически славливаются от Изначально Вышестоящего Отца в тот момент, когда нужно, например что-то сделать. 

Дхьяническая материя может притянуть данные вышестоящего начала, но и перевести в более высокое начало. По такому же принципу работает дхьяническое тело, оно может притянуть информацию из любых видов организации материи или накопив эти данные обеспечив тебе квантовый переход и изменённое состояние. И если вы жаждите переключения и следующего перехода, то это работа с дхьяническим телом.

Дхьяническое тело – вариант синтезирования и стабилизации телесной в нас миров, когда они не просто есть у нас, а мы есть у них, а живём мы, как можем. А именно дхьяническое тело и материя дхьяники синтезирует их между собою в реальность нашего бытия. 

Дхьяника связана с чашей и синтез миров и восприятие миров до сих пор даже сейчас начинается с чаши. Миры телесно легче всего синтезировать именно в чаше. 

У дхьянического тела можно запросить чего не хватает, что бы перейти на другой уровень или вариант достижения. И оно может выдать список, чего не хватает и помогает найти точку перехода.

Закрывается книга жизни, открывается книга Парадигмы

Изначально Вышестоящий Отец закрывает книги жизни и перед закрытием книги жизни Отец даст впитать самое ценное в огне, свете, духе, энергии, в воле, в мудрости и в любых иных вариациях. А все пустые факты и обвесы Изначально Вышестоящий Отец их просто вместе с книгой сожжёт, вы ничего не утратите ценного, что может и должно развиваться. Более того этот опыт войдёт в тело из книг жизни. 

Иногда бывает большая проблема, что бы большой и ценный опыт вместить в тело, мы многие вещи отвергаем на самом деле, говоря, что больше не буду этим заниматься никогда в жизни. Ну, то есть назанимался когда-то этим так, что тошнит, хотя эта способность хорошая и её можно было бы перевести в другой аспект деятельности. Но если по свободе воли человек чем-то перезанимался до тошноты и не хочет это делать, книга жизни не прискачет к нему и не скажет: «Бери, бери, бери» - нет. 

И таким образом получается, что человек в определенной степени обедняет свою жизнь и деятельность, потому, что этот навык можно вместить во что-то другое. Нашу деятельность стимулируем мы, а не наши способности. Способности, навыки, умения включаются тогда, когда мы что-то делаем, а не наоборот.

В книгах записывались все факты жизни, а в парадигму будет записываться суть. 
Книга Парадигмы – признана наиболее эффективной в Новой Эпохе с точки зрения Большого Космоса и 33-х архитипично. 

Внутренний мир

Для того чтобы жить - нужна окружающая среда, а чтобы жить хорошо – нужен развитый внутренний мир. Внутренний мир всегда должен быть больше и объёмней, нежели внешний мир - это закон управления, потому что, если внутренний мир уже, чем окружающая среда, то ты не будешь жить хорошо, внешняя среда всегда будет тебя иметь в ввиду. Только при широте внутреннего мира, ты можешь что-то привнести, организовать, где надо пройти, где не надо – не проходить и.т.д. 

Необходимо уметь не только стяжать условия, но и уметь выгружаться с условий предыдущего порядка и загружаться в условия той субъектности, на которую вы сейчас настроены. Это важно именно с точки зрения Большого Космоса, без этого мы никуда не уедем. И на этом будет выстраиваться равновесие внутреннего и внешнего мира.
Внутренний мир разрабатывается с Отцом, с Аватарами Синтеза, можно настяжать 512 фрагментов субъектности. 
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