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Практика 1.
Позиция Наблюдателя Служащего-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Дмитрий Кристина, Трис Клементина, Боримир Лика.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. И переходим взал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 880-ю высокую ивдиво-октавность Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим преобразить каждого из нас и развернуть каждому из нас 26-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, ввести каждого из нас в 26-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в 512-ой Части. И, возжигаясь, концентрируем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта на каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, развёртываем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по телу, погружая в Синтез Изначально Вышестоящего Отца 512 архетипических Частей каждого из нас. И возжигаемся однородным телом в синтезе компетенций.
И мы стяжаем, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, 26-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Проникаемся, погружаемся, развёртываемся 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Облачаясь в форму, вспыхиваем. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми.  И мы стяжаем явление Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 64 инструмента Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь с праздником и с 15-ым днём Рождественских Новогодних стяжаний. И проникаемся праздничным Огнём и Синтезом на весь день объявления 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, просим сформировать каждому из нас Позицию Наблюдателя Служащего-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим сконцентрировать на каждого из нас ИВДИВО 274-мя миллиардами 877-ю миллионами 906-ю тысячами 944-мя высокими ивдиво-октавностями Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И возжигаем соответствующую концентрацию на ИВДИВО каждого. Стяжаем Позицию Наблюдателя Служащего-Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь перевести Наблюдателя каждого из нас в Позицию Наблюдателя Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтез-тринадцати-архетипически. И возжигаемся однородно телесно концентрацией 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия 13-м архетипом огня-материи ИВДИВО синтезфизически собою. И физически в ИВДИВО каждого возжигаемся концентрацией 13-го архетипа огня-материи  ИВДИВО. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дмитрием и Кристиной. И переходим в зал Управления Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дмитрием и Кристиной Ипостасями 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Хум Дмитрия Кристины и стяжаем Синтез Содержания Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дмитрия и Кристину ввести каждого из нас в новое явление Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дмитрия и Кристину снять с каждого из нас и завершить всё устаревшее Содержание, ненужное, некорректное, неэффективное для развития каждого из нас. И просим завершить и снять с каждого из нас все устаревшие формы, и раскрепостить Содержание и содержательность каждого и каждой Части в обновлённом явлении Вечности Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Содержания Изначально Вышестоящего Отцаи Синтезом Вечности Изначально Вышестоящего Отца. 
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Дмитрий и Кристина собирают с вас ваше Содержание. И, возжигаясь, каждому Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Дмитрий и Кристина направляют Ядро Содержания Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Это не ваше Содержание, это именно Содержание Вечности Изначально Вышестоящего Отца его Части, какой-то фрагмент, элемент Содержания Вечности Изначально Вышестоящего Отца в восполнение вашего Содержания.
Ядро зависает перед вами.  Попробуйте на него посмотреть. Вокруг этого Ядра, буквально что-то вертится. Попробуйте различить, что вьётся, вертится вокруг такого зависшего перед вами Ядра. Кстати говоря, свет Ядра  у всех может быть разный. У кого-то белый такой, как раскалённый свет, у кого-то голубоватый, там и с красными оттенками есть, посмотрите, какой у вас. И, вот, вокруг Ядра что-то вертится. Знаете, как даже траектории такие есть, как вот атомы рисуют там такие спины, только их больше гораздо. 
Вокруг Ядра разворачиваются и вьются Станцы Содержания Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Содержание Вечности Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дмитрия и Кристину раскрыть Содержание Вечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, восполнив Станцами Содержание Вечности Изначально Вышестоящего Отца, Содержание и содержательность каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем.
Вот, попробуйте выработать такое внутреннее состояние, когда вы принимаете Станцы Содержания Вечности Изначально Вышестоящего Отца. И взрастаем содержательностью каждого. И в вас фиксируют Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Дмитрий и Кристина Вечность Изначально Вышестоящего Отца как Часть Изначально Вышестоящего Отца. Мы входим в Вечность Изначально Вышестоящего Отца. 
И на вас срабатывает какая-то фраза, Станца Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Перед вами огненная фраза - как огненные письмена. Прочитайте её. В Вечности Изначально Вышестоящего Отца эта фраза даже звучит для вас. Впитываем эту фразу.Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дмитрия и Кристину. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Трисом и Клементиной. И переходим в зал Управления Синтического тела Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Трисом и Клементиной. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез  Прасинтики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Синтического тела Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
Попробуйте попроживать: что с нами делают Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Трис и Клементина. Там тоже какая-то работа с Содержанием, но другого выражения. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза выявляют Содержание 512-ти архетипических Частей. Это Содержание становится вокруг каждого сферой с такими ячейками. Они разной формы, но они объёмные, треугольники, сферы и вот 512 таких ячеек. Но они не плоские, они именно имеют объём внутри самой сферы, и на оболочку. Много форм таких вот с Содержанием Частей.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Триса и Клементину ввести Содержание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Содержание 512-ти архетипических Частей. И мы вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца направляем Содержание каждого Ядра Синтеза по 512-ти архетипическим Частям. И, вот, попробуйте понаблюдать, как идёт Синтез Содержания Синтеза с Содержанием Огня, Духа, Света, Энергии каждой из 512-ти архетипических Частей. И Содержания пересинтезируются между собой. И, возжигаясь, мы впитываем пересинтезированное Содержание в 512 архетипических Частей. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Триса и Клементину.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Боримироми  Ликой. И переходим в зал Управления ИВДИВО-Тела Содержания. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Боримиром и Ликой. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И стяжаем Синтез Прасодержания Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Содержания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. 
И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза сейчас выявляют каждому какое-то Содержание, к которому мы или привязались, или заструктурились, или залипли. То есть, такое выражение – залипнуть на чём-то. И, вот, мы залипаем в чём-то, в каких-то вопросах, проблемах, состояниях, чувствах, именно по нашему Содержанию. 
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Боримир и Лика выявляют перед вами вот этот объём Содержания, Посмотрите. Проанализируйте, перестройте элементы, параметры, характеристики этого Содержания. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Боримир Лика сейчас помогут  вам снять, счистить всё лишнее, и выявить, и расставить нужные акценты в этом содержании, и иерархизировать его правильно. 
И мы возжигаемся и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Боримира и Лику перестроить, пересинтезировать все содержательные взаимосвязи. И вывести каждого из нас из структурности, зависания, залипания на этом Содержании. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Боримира и Лику.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-ю высокую ивдиво-октавность Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником и с 15-ым днём Новогодних Рождественских Стяжаний. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и начать Творение Вечность и Изначально Вышестоящего Отца,Синтического Тела Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО–Тела Содержания Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Нового Рождения Служащего- Посвящённого Отца Человека-Субъекта Синтеза 16-рицы. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Ядер Огня и Ядер Синтеза. И просим 274-х миллиардов 877-ми миллионов 906-ти тысяч 944-х высоких ивдиво-октавностей Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза друг в друга и развернуть каждому из нас Ядра Нового Рождения Служащего-Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
 И возжигаемся анигиляционностью Изначально Вышестоящего Отца. Аннигилируем Ядра Огня и Ядра Синтеза друг в друга. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Ядер Нового Рождения Служащего-Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас. Вмещаем Ядра Нового Рождения в тело.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядра Нового Рождения по телу. Раскрываем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Ядра Нового Рождения по коже тела. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный Огонь Нового Рождения Служащего-Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
 И вспыхиваем в теле каждого из нас  Новым Рождением Служащего-Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия,возжигая соответствующий Огонь и Синтез в каждом Ядре и огнеобразе,  и в субъядерности Тела каждого из нас и каждой Части. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь миллиардов сто миллионов Содержаний Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человечеству планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Содержание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности, от Синтеза до Движения. И направляем, развёртываем с Изначально Вышестоящим Отцом восемь миллиардов сто миллионов Содержаний Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человекам планеты Земля. Аминь.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Дмитрия Кристину, Триса Клементину, Боримира Лику.
Возвращаемся в физическую реализацию. Эманируем, отдаём,  развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО,  в подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, эманируем в ИВДИВО территории, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь. 


Время:03:25:22 – 03:52:58
Практика 2. 
Стяжание 32-х Организаций ИВДИВО в ИВДИВО каждого и 32-х пакетов видов содержания 32-х Организаций ИВДИВО.


Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-я Организациями. 
И мы синтезируем ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО в целом, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь расширить и углубить ИВДИВО каждого из нас на явление 32-х Организаций ИВДИВО синтезом 64-х Архетипов огня-материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца 65-м Архетипом огня-материи Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь завершить действие 16 Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца предыдущего формата в каждом из нас и перевести каждого из нас на 32-ричную организованность  Изначально Вышестоящим  Домом Изначально Вышестоящего Отца, и просим аннигилировать сферы-оболочки 16-ти Организаций в ИВДИВО каждого из нас с выявлением и синтезом лучших наработок и лучшего опыта. 
И мы возжигаемся Аннигиляционным Огнём Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая, аннигилируем 16 сфер-оболочек в ИВДИВО каждого из нас в явлении предыдущего формата 16-и Организаций. И, возжигаясь, вспыхиваем выявленным лучшим опытом и наработанностью по этим 16-и Организациям. 
И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь32 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим развернуть 32 сферы-оболочки в ИВДИВО каждого из нас в выражении и явлении 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-х Архетипов огня-материи в цельном явлении ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас 65-и архетипически явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч  177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначальной Вышестоящей Октавы, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и углубить ИВДИВО каждого из нас явлением 32-х Организаций синтез 65-и архетипически каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в выражении явления 64-х Архетипов огня-материи от 16 384-х сфер-оболочек явлением высоких цельных реальностей Метагалактики Фа до1 тринадцатилион 393 двенадцатилиона 796 одиннадцатилионов 574 десятилиона 908 девятилионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776  сфер-оболочек высоких цельных пра-реальностей Си-ИВДИВО Октавы Октав. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем в ИВДИВО каждого из нас соответствующее количество сфер-оболочек в выражении и явлении 64-х Архетипов огня-материи, и в цельности мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести ИВДИВО каждого из нас в явлении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 65-и архетипически и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 сферы-оболочки 32-х Организаций ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
явление ИВДИВО,
явление Высшей Школы Синтеза,
явление ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца,
явление Высшего Аттестационного Совета Изначально Вышестоящего Отца,
 ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарную Империюсинтезфизичности Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца,
явление ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца,
        явление Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца/Частный План Синтеза Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
 ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарную Информацию Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
         явление ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Разработки Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk115078826][bookmark: _Hlk111747824]         явление ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Синтеза Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk115078884]ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарныйПарламент Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца,
         ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарную Экономику Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца, 
         явление ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарный Энергопотенциал Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
         ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарное Развитие Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
         ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарное Образование Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
         ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарное Воспитание Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
          ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарное Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца,
         ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарную Культуру Изначально Вышестоящего Отца,
         ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарное Искусство Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарнуюПсиходинамику Изначально Вышестоящего Отца,
         ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарную Этику Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
        ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарный Этикет Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
         ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарную Цивилизацию Синтеза Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk111881294]ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарную Нацию Гражданской Конфедерации Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk115078759]ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарноеОбщество Иерархии Равных Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца,
 Столица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Имперской цивилизации синтезфизичности Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца,
 ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарные Имперско-цивилизационные ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца,
 ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарные ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца,
 ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарные Частные ИВДИВО-здания Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,        
ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарную Расу Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 32 Организации ИВДИВО. 
         Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 пакета видов содержания 32-х Организаций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываем и преображаем ИВДИВО каждого, насыщая новым содержанием и содержательностью сферой-оболочки ИВДИВО и, проникаясь синтезом 512-и архетипических частей однородно телесным явлением каждого из нас Отцом-Человеком-Субъектом степенью Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца снять и завершить только 16-ричную организованность внутренне-внешнюю Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развернуть новую организованность синтеза внутренне-внешней цельности синтезом частей, систем, аппаратов, частностей, компетенций, реализаций и возможностей каждого из нас и входим, проникаемся новой 32-ричной организацией внутренне-внешне каждому из нас.
[bookmark: _Hlk125578699] И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов100 миллионов содержаний 32-х Организаций ИВДИВО человечеству Планеты Земля. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть содержание каждой из 32-х Организаций ИВДИВО 64-я частностями от Синтеза до Движения и, эманируя, развёртываем, отдаём 8 миллиардов100 миллионов содержаний 32-х Организаций ИВДИВО человечеству Планеты Земля.
 И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем в ИВДИВО каждого из нас. Синтезируемся с ИВДИВО в целом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32вида Вития 32-х Организаций ИВДИВО каждому из нас в ИВДИВО каждого, развёртываем 32 вида Вития и витийности в ИВДИВО каждого в 32-х сферах-оболочках соответствующих Организаций и синтезируемсяВитиём каждого из нас с Витиём 32-х Организаций ИВДИВО в магнитной цельности. И сопрягая Витиё каждого из нас с Витиём 32-х Организаций, вспыхиваем одномоментно 32-мя импульсамимагнитности Вития 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-я видами Синтеза и, возжигаясь, вспыхиваем этими импульсами, входя в Витиё 32-х Организаций Отцом-Человеком-Субъектом каждым из нас в синтезе восьмерицыот Человека до Отца, принимая эти импульсы, входя в их реализацию синтезфизически собою.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Витиё предыдущих 16-и Организаций в каждом из нас и переключить каждого из нас на Витиё, витийность 32-х Организаций ИВДИВО.
      И в целом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 512-иИзначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом явлении синтез 65-ти архетипически. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 ядер 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в выражении 512-иИзначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 65-ти архетипически. И возжигаемся 512-ю ядрами в Оси ИВДИВО каждого из нас и вспыхиваем, обновляемся в Оси ИВДИВО явлением новых 512-и огней, обновлённых 512-и Огней 512-и Изначально Вышестоящих Иерархов. И мы, возжигаясь, вспыхиваем Осью ИВДИВО от Северного к Южному полюсу. Возжигаясь, одномоментно синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца синтез 65-ти архетипически 512-ю импульсами Синтеза, развёртываем 512 импульсов Синтеза в Оси Синтеза ИВДИВО. 
И возжигаем всесферы-оболочкив явлении 65-и Архетипов и 32-х Организаций и, синтезируясь, сливаемся Осью Синтеза ИВДИВО каждого из нас с Осью ИВДИВО в целом синтез 65-ти архетипически и включаемся в новую глубину организационности и организационной деятельности внутренне-внешне цельно Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Разверните вот этот импульс от Оси Синтеза ИВДИВО каждого от Северного к Южному полюсу по всей сфере сквозь все оболочки ИВДИВО, включите ИВДИВО каждого на новое действие с Изначально Вышестоящим Отцом.
   И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь, вспыхиваем ИВДИВО каждого. Возжигаемся синтезфизически Осью Синтеза в ИВДИВО каждого. И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия с филиалами. Отдаём, эманируеми развёртываем в ИВДИВО территории. Присутствие концентрацию 32-х Организаций разверните в ИВДИВО территории, чтобы вот дошла 32-ричная организованность до всех граждан территории, до их ИВДИВО каждого. Отдаём, эманируем, развёртываем во все подразделения и территории участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Вот попроживайте, пожалуйста, сейчас в ИВДИВО каждого Ось Синтеза с 512-ю ядрами 512-и Изначально Вышестоящих Аватаров, со всеми ядрами Синтеза, стяжёнными вами, включённость ИВДИВО каждого Синтезом, с концентрацией синтеза Северными Южным полюсом.
    И выходим из практики. Аминь.



1 день, 2 часть                                                                                                                           Время: 00:40:46-00:57:30

Практика 3.
 Преображение 512-рицы Архетипических частей на явление 191-й прачасти. 
Стяжание 512-цы Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы
И, развёртываясь, мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и преобразить 512-рицу Архетипических частей каждого из нас на явление 191-й прачасти с 447-й по 257-ю, и обновить явление шести частей и шести прачастей, введя их в новую глубину реализации выражения и явленности Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть:
Восприятие 146-й и Правосприятие 402-й частью;
Куб Синтеза 147-й, Пракуб Синтеза 403-й частью;
Голос Полномочий 149-й и Праголос Полномочий 405-й частью; 
Вечность Изначально Вышестоящего Отца 154-й и Правечность Изначально Вышестоящего Отца 410-й; 
Эталонность Изначально Вышестоящего Отца 155-й, Праэталонность Изначально Вышестоящего Отца 411-й;
Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца 157-й и Прастратагемию 413-й частью.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 12 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении данных частей в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 12 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И в явлении 191-й прачасти мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 191 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 191 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч  177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить шесть частей и шесть прачастей на новое выражение и явление. Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в данных частях все некорректные, не эффективные явления, устаревшие тенденции и пути реализации.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие явлением 146-й части, Правосприятие явлением 402-й части.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Синтеза явлением 147-й части, Пракуб Синтеза явлением 403-й.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Голос Полномочий явлением 149-й, Праголос Полномочий 405-й прачастью.
Стяжаем явлением Вечности Изначально Вышестоящего Отца 154-й частью и Правечность Изначально Вышестоящего Отца 410-й.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность Изначально Вышестоящего явлением 155-й части и Праэталонность Изначально Вышестоящего Отца явлением 411-й части.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Статагемию Изначально Вышестоящего Отца 157-й части и Прастратагемию Изначально Вышестоящего Отца явлением 413-й прачасти Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 191 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 191-у часть с 257-й по 447-ю на явление прачастей в насыщении запредельными возможностями, в ускоренном росте 8-рицы явлением Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 191-у прачасть Изначально Вышестоящего Отца с 257-й по 447-ю. 
И в синтезе мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все стяжённые 512-рицы Архетипических частей в явлении Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Метагалактики Фа до 34-го Архетипа огня-материи Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, синтезируемся с 512-рицей Частей Архетипических Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 репликаций 512-рицы Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждую 512-рицу каждого из нас любого архетипического выражения и явления. И, возжигаясь, вспыхиваем.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Архетипических Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас 512 Архетипических Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтезом восьми Архетипов огня-материи с девятого по 16-й Архетип.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 512-ю Архетипическими частями Служащего Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца однородно синтезировать 512 Архетипических частей в Однородное Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Вечности и подготовки, и компетенции каждого из нас.
И мы, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Однородным телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтез 512-ти Архетипических частей. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я-Настоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 513-ой Архетипической части каждому из нас.
И, возжигаясь, развёртываемся однородно-телесно Я-Настоящего Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Вечности и подготовки данного воплощения здесь и сейчас явлением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Я-Настоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, в данное тело.
И, эманируя, отдаём всё стяженное в ИВДИВО. Плотнее эманируйте Синтез в ИВДИВО, проживите обратный Синтез от ИВДИВО вам.
Эманируем и отдаём всё стяжённое в Подразделение ИВДИВО Московия с филиалами. Охватите, у вас широкая такая география ваших филиалов: Бали, Владимир, Нижний Новгород. Видите, какой треугольник?
Эманируем и отдаём, развёртываем всё стяженное в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
Время:01:25:14-01:53:12

Практика 5.
Стяжание девяти Станц.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на один септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадраллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ую высокую пра-ивдиво Изначально Вышестоящей Октавы, идём в 34-й Архетип.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас результатами ночной учёбы, и просим перевести наработанное в ночной учёбе и подготовке из внутреннего во внешнее, синтезфизическое выражение и реализацию.
И, возжигаясь, вспыхиваем, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 26-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца второго дня и обновляемся.
Поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с шестнадцатым днём Рождественских и Новогодних стяжаний, возжигаемся праздничным Огнём и Синтезом и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в девять станц и явлением восьми станц от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их явлением станцы Отца Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим обучить каждого из нас станционированию в формировании, проживании, следовании и расшифровке станц Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Погружаемся в огонь и синтез, заходим в индивидуальную комнату, утверждаем, что дверь за нами закрывается. Становимся в центре Куба Синтеза, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем сферу ИВДИВО каждого синтез 34-х архетипически. 
Раскройте, разверните сферу ИВДИВО каждого по Кубу Синтеза. И мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми направляет вам станцу Отца Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся этим видом субъектности в каждом из нас. И в Кубе начинает звучать Станца. Она выводится также текстом на стену Куба Синтеза перед вами, можете её прочитать и возжигаемся этой станцей, впитывая телом. Проживаем напряжённость и включение вития и витийности вокруг сквозь каждого из нас. И услышьте эту фразу, станцу и внутренне пообщайтесь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, уточнив её. Мы пойдём сверху вниз от Отца к Человеку.
Возжигаясь, вспыхиваем Станцей. И возжигаемся Огнём Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в направлении данной Станцы. И далее, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому направляет Станцу Аватара Изначально Вышестоящего Отца, звучит голос, он сгущается на вас Кубом Синтеза, возжигаясь, впитываем Станцу всетелесно.
Станца выводится на экран перед вами и звучит голосом и внешне, и внутренне. Услышьте её. Произнесите Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, уточните с Кут Хуми, при необходимости, переставьте слова, если Аватар Синтеза Кут Хуми вам говорит, что вы там не совсем точно услышали.
И, возжигаясь, вспыхиваем итоговой Станцей. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми направляет вам Станцу Владыки. Звучит голосом, Куб Синтеза сгущаетсяэту Станцу, прям, сгущая, как вибрация на ваше тело. Возжигаемся, вспыхиваем, слушаем внутренне, внешне.
Станца выписывается на экран. Сверху вниз уже три фразы: Отец, Аватар, появляется Владыка. Уточняем, возжигаемся итоговой фразой, итоговой станцей, 
Далее Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому направляетстанцу Учителя.Услышьте, проживите, возожгитесь, уточните с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся, вспыхиваем, попробуйте прожить, как вздрагивает и перестраивается витиё каждого из вас и не забывайте возжигаться огнём Жизни. В данном случае возжигаемся огнём Жизни Учителя в направлении данной Станцы.
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому направляет Станцу Ипостаси. Уточняем, возжигаемся и вспыхиваем Жизнью Ипостаси в явлении данной Станцы.
Далее Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому направляет Станцу Служащего. Уточняем, возжигаемся, вспыхиваем и возжигаемся Жизнью Служащего, активизируя её данной Станцей.
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому направляет станцу Посвящённого. Станца сгущается в голос, звучание. Станца сгущается Кубом Синтеза на ваше тело. Кстати говоря, эта станца резонирует с ядром Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум, как ядром ведения каждого. Станца выписывается, как все остальные, на стене перед вами. Проживаем, уточняем, погружаемся всетелесно в эту Станцу. Возжигаясь, вспыхиваем Жизнью Посвящённого, направляя данной Станцей. 
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому Станцу Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проживаем, слышим. Станца выписывается – это восьмая станца. Она первая снизу, по ходу, как мы идём, восьмая на стене перед вами. Уточняем, возжигаемся, вспыхиваем витиём и возжигаемся Огнём Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, организуя Жизнь и витиё Человека данной Станцей.
Теперь фиксируем взгляд на стене перед нами, у вас сверху вниз от Отца к Человеку восемь фраз.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем станционирование синтезом восьми станц, восьми видов субъектности от Человека до Отца.
И, возжигаясь, прям, вот, с экрана перед вами со стены втягиваем в сферу ИВДИВО каждого эти восемь фраз и раскручивайте восемь Станц вокруг и сквозь себя в сфере ИВДИВО каждого витиём ваших восьми Жизней, восьми видов субъектности.
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми даёт вам синтез, вы втягиваете или все вместе, или по очереди эти фразы в сферу ИВДИВО, в ваше поле и закручиваете в витии вокруг и сквозь тело. И попробуйте сейчас на основании этих восьми станц выработать одну – две станцы на какие-то ваши действия или дела, в любом виде субъектности, вот, входите в станционирование, крутите восьми Станцыми в витии и вырабатывайте одну, две, три, сколько успеете станц на какие-то конкретные дела, действия, внутренние, внешние, рост, реализацию, достижения.
Формируйте. Одна есть у всех, делайте вторую какую-то. Возжигаемся. Поворачиваемся лицом к двери. Она открыта, выходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаиньи, синтезируясь с их Хум, стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации, Ивдивности на реализацию, проживаем и чувствование, и следование Станцам каждым из нас. И в синтезе восьми станц, просим Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас девятую станцу Отца Человека- Субъекта.
Возжигаемся, вспыхиваем, уточняем с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хумии Фаинь.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадраллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ую высокую пра – ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас Станцей Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
Стяжаем и просим наделить каждого из нас Станцей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас Станцей Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас Станцей Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас Станцей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас Станцей Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
Стяжаем и просим наделить каждого из нас Станцей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отцаи просим наделить каждого из нас Станцей Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся восьмью Станцами и просим Изначально Вышестоящего Отца организовать, направить и преобразить каждого из нас в восьми Огнях Жизни.
И, возжигаясь восьмью Станцами, входим в организованное течение, развёртку, реализацию Жизни и жизненности каждого из нас.
И вспыхивая, впитываем с восьмью станцами восемь потенциалов и зарядов Жизни в реализации необходимого Изначально Вышестоящему Отцу и в синтезе восьми станц мы возжигаемся Отцом Человеком-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отцастанцу Отца Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и, вот эту станцу Изначально Вышестоящий Отец зажигает перед вами. 
Прям, огненные письмена. Постарайтесь её сейчас прочитать. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми с вами отстраивал станционирование, Отец наделяет станцей. Возжигаясь, впитываем, проникаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Витиё Отца Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и снять с каждого из нас всё устаревшее витиё и витийность.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем восемь видов Вития от Отца до Человека каждому из нас и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся новым Витиём в ИДИВО каждого, в ИВДИВО Отца Субъекта и в ИВДИВО Человека- Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаем восемь видов Станц от Отца до Человека в витии и витийности каждого из нас в организации Жизни каждого из нас. И возжигаем станцу Отца Человека-Субъекта в Витии Отца Человека-Субъекта в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое тело в данный зал, физическую реализацию.
 И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем в сфере ИВДИВО каждого восемь, девять, восемь видов Вития от Отца до Человека в синтезе девятым видом Вития Отца Человека-Субъекта каждым из нас вокруг, сквозь каждого из нас.
Возжигаемся в физическом выражении звучанием и действием девяти станц и эманируя, отдаём всё стяжённное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, эманируем, отдаём во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Время:02:39:20 - 02:54:35

Практика 6. 
Стяжание и/или преображение 512-ти Вечных частей 65-го архетипа 
Огня-Материи.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Сначала выйдем в 34 архетип на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадраллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы.
Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека- Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и 
просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и/или преображение 512-ти Вечных Частей 65-го архетипа Огня-Материи. И мы возжигаемся Огнём Вечности, возжигаемся Должностной Компетенцией ИВДИВО и просим зафиксировать каждого из нас как Должностно-Компетентного ИВДИВО 65-й Компетенции в 65-м архетипе Огня – Материи Изначально Вышестоящего Отца, независимо от нашего архетипического роста.
И просим определить каждому из нас явление Вечности Должностно-Компетентным на миллиарды и триллионы лет развития.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь скоординировать оболочки ИВДИВО каждого 65-м архетипом и, возжигаясь, сливаемся, синтезируемся ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом и настраиваем, синтезируем оболочки ИВДИВО каждого явлением 65-го архетипа Огня – Материи.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав и переходим на 1тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 оптиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадраллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю Высокую Цельную Пра-реальность 64–го архетипа Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь ИВДИВО каждого,
вчера стяжали соответствующее количество оболочек в ИВДИВО каждого явлением 65-го архетипа Огня-Материи и, синтезируясь, возжигаемся ИВДИВО каждого явлением 64-го архетипа материи.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас на стяжание и/или преображение 512-ти Вечных частей Изначально Вышестоящего Отца и 
просим расширить явление Вечности каждому из нас от Вечного Огня, Духа, Света, Энергии в четверице явления Вечности до 16-тиричной развёртки Вечности в явлении и фрагментами в каждой из 512-тиричных частей от Вечного Огня до Вечного Вещества.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь 512 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 512Синтезов ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза и 16 Синтезов ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в расширении развёртки личности каждого из нас, личности каждой из 512-ти Вечных Частей от Огня до Вещества в 16-це явления. И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав
и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отцана 1тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 оптиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадраллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-уюВысокую Цельную Пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 СинтезовИзначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас и/или преобразить 512 Вечных Частей явлением 65–го архетипа Огня - Материи 
и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить явление Вечности каждого из нас в 65-м архетипе материи из четверицы Вечного Огня, Вечного Духа, Вечного Света и Вечной Энергии в 16-цу явления 
Вечного Огня, 
Вечного Духа, 
Вечного Света и 
Вечной Энергии, 
Вечной Субъядерности, 
Вечной Формы, 
Вечного Содержания, 
Вечного Поля, 
Вечного Времени, 
Вечного Пространства, 
Вечной Скорости, 
Вечной Мерности, 
Вечной Воссоединённости, 
Вечной Самоорганизации, 
Вечной Эманации и 
Вечного Вещества 
каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из 512-ти Вечных частей 16 фрагментов от Вечного Огня до Вечного Вещества.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Вечных Частей явлением 65-го архетипа Огня-Материи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 512-ю Вечными Частями пред Изначально Вышестоящим  Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца однородно синтезировать 512 Вечных Частей в Вечное Тело Отца Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Вечным Телом Отца Человека–Субъекта Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Вечный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, 
Вечный Дух Изначально Вышестоящего Отца,
Вечный Свет Изначально Вышестоящего Отца, 
Вечную Энергию Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
Вечную Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, 
Вечную Форму Изначально Вышестоящего Отца, 
Вечное Содержание Изначально Вышестоящего Отца,
Вечное Поле Изначально Вышестоящего Отца,
Вечное Время Изначально Вышестоящего Отца,
Вечное Пространство Изначально Вышестоящего Отца,
Вечную Скорость Изначально Вышестоящего Отца,
Вечную Мерность Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
Вечную Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца,
Вечную Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца,
Вечную Эманацию Изначально Вышестоящего Отца,
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
Вечное Вещество Изначально Вышестоящего Отца
каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся данной 16-цей в однородном Вечном Теле Отца Человека- Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждой из 512-ти Вечных Частей 
по 16 фрагментов от Вечного Огня до Вечного Вещества Изначально Вышестоящего Отца.   Возжигаясь, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом и переключаемся с Изначально Вышестоящим Отцом с вершины 64-го архетипа на физику 65-го архетипа в этом же зале переключаемся, становимся 512-ю Вечными Частями в синтезе Вечного Тела Отца Человека Субъекта.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Станцу Вечности Изначально Вышестоящего Отца явлением Вечного Тела Отца Человека- Субъекта синтезом 512-ти Вечных Частей.
И, возжигаясь, вспыхиваем Вечной Станцей Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и погружаясь в её звучание, потенциал Жизни, заряд Жизни.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и 
эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, во все подразделения с филиалами участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.





Время:03:37:35-03:51:08

Практика 7.
Стяжание репликации девяти станц Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание пяти принципов репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим на 1 септиллион 208 секстиллионов 925квинтиллионов  819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. 
Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти принципов репликации Изначально Вышестоящего Отца и репликации девяти станц, стяжённых сегодня у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Отца Человека-Субъекта синтезом восьмерицы от Отца до Человека. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем шесть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем шесть Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь девять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в развёртке репликации девяти станц Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов  819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти принципов репликации Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, и обновить репликацию и реплицируемость в каждом из нас, синтезом нас и в каждом Человеке-Землянине преображением 512-ти архетипических Частей для каждого из нас явлением Должностно Компетентного, и преображением 256-ти Частей явлением Человека- Землянина каждым.
И возжигаясь, мы проникаемся, входим в репликацию и реплицируемость Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию в гены и всеобъемлюще в каждого из нас, и каждому Человеку-Землянину. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в Частности и в целом, и в каждом Человеке-Землянине.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию Частей Изначально Вышестоящего Отца в 512-це Частей Должностно Компетентным каждому из нас, и каждому Человеку-Землянину явлением 256-ти Частей.
Синтезируемся ещё глубже с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию 256-ти Частностей, в 64-х Частностях и четырёх состояниях материи: огнём, духом, светом и энергией. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию 4097 Компетенций в Компетентной репликации   Изначально Вышестоящего Отца  собою каждому из нас и синтезу нас, и каждому Человеку-Землянину.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас пятиричную реплицируемость. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой фрагмент репликации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь прямым фрагментом репликации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем на него стяженную в предыдущей практике станцу Вечности Изначально Вышестоящего Отца, или Вечную станцу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отцадевять видов пятиричных репликаций Изначально Вышестоящего Отца на девять станц, стяженных в первой практике сегодня. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем репликацию, реплицируемость, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем с Изначально Вышестоящим Отцом репликацию, реплицируемость станцы Отца Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем репликацию, реплицируемость станцы Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем репликацию, реплицируемость станцы Аватара  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем репликацию, реплицируемость станцы Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем репликацию иреплицируемость станцы Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем репликацию, реплицируемость станцы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем репликацию, реплицируемость станцы Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем репликацию, реплицируемость станцы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем репликацию, реплицируемость станцы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в их пятиричной выразимости каждым.
И мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов 100 миллионов пятиричных репликаций Человекам Планеты Земля. И возжигаясь, развёртываем с Изначально Вышестоящим Отцом пятиричные репликации каждому Человеку-Землянину в обновлении, преображении Частей и развёртке Компетенций 16-ю днями Новогодних, Рождественских стяжаний ИВДИВО.
И мы погружаемся в репликацию, реплицируемость Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем, отдаём, развёртываем всё стяженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия с филиалами. Отдаём, эманируем и фиксируем в ИВДИВО территории. Во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.

2день 2 часть                                                                                                                Время:00:13:20 - 00:33:42

8 Практика.
Стяжание Плана Синтеза Oтца-Человека-Субъекта
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
      И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокой пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы.
Мы синтезируемся, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас, и ввести каждого из нас в новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и развернуть каждому из нас и синтезу нас План Синтеза Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьмерицы от Человека до Отца, и сонастроить каждого из нас с новым Планом Синтеза Планеты Земля, который она получила вчера. 
И мы возжигаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч  177-ю высокуюпра-ивдиво-реальность, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два СинтезаИзначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и просим ввести каждого из нас в новый План Синтеза Планеты Земля синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем новый План Синтеза ИВДИВО, входя в него. То есть мы стяжаем новый План Синтеза ИВДИВО, не получая его, а именно стяжаем, входя, погружаясь в новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все предыдущие Планы Синтеза и Планы Отца в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить всё предыдущее планирование каждым из нас и каждого из нас в веках, в тысячелетиях, возможно в миллионолетиях и миллиардолетиях.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И опустошаясь от предыдущего планирования, мы возжигаемся и, возжигая, развёртываем новый План Синтеза Отца-Человека-Субъекта в Синтезе 8-цы каждым из нас. Проникаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на основании нового Плана Синтеза Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас новый Синтез всего во всём.
       И возжигая, вспыхивая, развёртываем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом восемь Планов Синтеза от Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Плана Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входим в новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать, синтезировать в каждом из нас План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, План Синтеза ИВДИВО и План Синтеза Планеты Земля с частными Планами Синтеза Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И мы, возжигаясь, проникаемся неделимой целостностью и цельностью Плана Синтеза каждого из нас, Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Планом Синтеза ИВДИВО и Планом Синтеза Планеты Земля, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в расшифровке и реализации Плана Синтеза Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьми Планов Синтеза от Отца до Человека  64 Синтеза и 64 Фундаментальности Огня от синтеза до движения. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в расшифровке, реализации и применении Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Фундаментальностей Материи от фундаментальности до массы. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся явлением 64-х Фундаментальностей Огня и 64-х Фундаментальностей Материи в синтезе всего во всём, во взаимовыражении, явлении, реализации и действии. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов 100 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов содержаний и станц Планов Синтеза каждому Человеку Землянину и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отцаразвернуть содержание Плана Синтеза и станцу Плана Синтеза каждому Человеку Землянину в расшифровке считываний и реализаций их индивидуальных Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, эманируя, развёртываем с Изначально Вышестоящим Отцом 8 миллиардов 100 миллионов станц и содержаний Планов Синтеза Человекам Планеты Земля. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в частное служебное здание каждого из нас, развёртываясь в кабинете на 33-м этаже и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем новый План Синтеза Отца-Человека-Субъекта. Выходите сейчас в самое ваше высокое здание, становитесь там в центре кабинета. И, эманируя, развёртываем новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьми Планов Синтеза в Куб здания, в Куб Синтеза здания и по столпу зданий, развёртываем новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Планы Синтеза каждого из нас во всех зданиях каждого из нас: зданиях частно-служебных в Экополисе Кут Хуми, здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, в Мировых зданиях. 
Возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца фрагментировать План Синтеза каждого из нас и показать нам два-три фрагмента Плана Синтеза ближайших действий и перспектив, ближайших стратегий, действий и реализаций каждого из нас. 
И перед вами разворачивается два или три фрагмента Плана Синтеза. Сначала просто как ячейки или ядра, и из них разворачивается образ, картина сначала первой, плюс разворачивается станцаэтой ближайшей перспективы. То есть новая, ещё одна вариативность плана действий с Планами Синтеза и расшифровки Плана Синтеза – этостанца Станционирования. И вам показывают картину-голограмму ближайших шагов, действий, стратегий, реализаций, плюс станца. Возжигайтесь, развёртывайтесь, впитывайте. 
Второй фрагмент. Так же разворачивается перед вами картина-голограмма, плюс станца. Учитесь читать План Синтеза. 
И третий фрагмент – картина-голограмма, станца. 
Эти картины разворачиваются у вас, прям три объёма голографических на кабинет.  Они здесь останутся. Это вот ближайшие из Плана Синтеза, ближайшие какие-то три варианта, возможно по трём видам субъектности вашей реализации. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаемся синтезфизически новым Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя, всё отдаём, развёртываем, фиксируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, в ИВДИВО территории. И вообще в целом по Планете Земля разверните 8 миллиардов 100 миллионов содержаний Плана Синтеза и станц Плана Синтеза каждому Человеку Землянину. Сами Планы Синтеза были вместе с Планом Синтеза планеты стяжены вчера. Мы разворачиваем содержанием и станцами.
И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции и фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.


Время:00:51:52-01:02:38

Практика 9.
Стяжание Научного Синтеза Служащего ИВО Синтезом Содержания 33-х Метагалактических Наук. Стяжание станцы Научного Синтеза Служащего ИВО. Стяжание 2-х Статусов ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь и переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септлн 208 скстлн 925 квнтлн 819 квдрлн 614 трлн 629 млрд 174 млн 706 112 высокую-пра- ивдиво реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХумиФаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез наси ввести каждого из нас  явлением 3 курса, 2 курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца,и мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь развернуть каждому из нас и синтезу нас Научный Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Содержания 33 Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развитии развёртке Проекта Созидания Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновым, возжигаемся его Огнём и Синтезом и переходим, развёртываясь в зале Ивдивно-Октавно-Метагалактической- Планетарной Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновым, приветствуем, поздравляем его с 16 днём Рождественских Новогодних стяжаний. 
И возжигаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Однородным Телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 512 Архитепических Частей, которые мы стяжали вчера, возжигаемся, вспыхиваем, развёртываемся всеми Компетенциями каждого из нас, возжигаемся всеми стяжёнными ядрами Синтеза, особенно ядрами синтеза 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова ввести каждого из нас вовзрастании, воспитании Служащим Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВНО-Октавно-Метагалактически-Планетарную Академию Наук Изначально Вышестоящего Отца и развернуть Проект Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца и Созидательность в каждом из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова стяжаем 33 Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца 33-х Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаему Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова, прося зафиксировать на каждого из нас 33 Содержания синтезом 64-х Частностей 33-х Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, впитываем Содержание 33-х Метагалактических Наук каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Янова мы стяжаем Научный Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть, развить и взрастить Научный Синтез Служащего в каждом из нас вторым курсом Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова станцу Научного Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Станца сначала становится перед вами текстом, далее она разворачивается сферой, интегрируясь в сферу ИВДИВО каждого и мы одномоментно всеобъемлюще всепроникающе каждым ядром, каждым атомом, каждой молекулой возжигаемся станцей Научного Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Содержания 33-х Наук. 
И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова  Проект Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова взрастить Созидательность Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развёртке, явлении, накоплении,  реализации Научного Синтеза Служащего каждым из нас,синтезом нас и синтез-физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова. Стяжаем ночную и дневную подготовку и переподготовку Служащим Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 сптлн 208скстлн 925 квнтлн 819квдрлн 614 трлн629 млрд 174 млн 706 177 высокую пра- ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас вторым Октавным Статусом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 274 млрд 877 млн 906 944 Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 2-го Октавного Статуса Изначально Вышестоящего Отца и наделяя, вспыхивая, развёртываемся мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2-ой ИВДИВО- Октав Статус Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 274 млрд 877 млн 906 944 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро 2-го ИВДИВО-Октав Статуса Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вот разворачиваем два Статуса, которыми нас наделил Изначально Вышестоящий Отец в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца две Репликации Изначально Вышестоящего Отца 2-х Статусов: 2-го Октав, 2-го ИВДИВО- Октав Статуса в каждую Компетенцию, стяжённую ранее, в каждую Часть, в каждое Тело, в каждый Огнеобраз, Ядро, Огонь, Синтез в ядра Синтеза обязательно каждая Компетенция реплицируется. То есть, каждая получаемая Компетенция, стяжаемая, которой мы наделяемся от Изначально Вышестоящего Отца, меняет нас полностью и записи в ядре. 
И мы вспыхиваем явлением 2-х Статусов синтезом всего во всём синтез-физически собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.


Время:01:22:03-01:33:00

Итоговая Практика 11.
 Стяжание Стандарта 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 880-ю высокую ивдиво-октавность Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, развёртываясь перед с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговым стяжанием 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-ю высокуюивдиво-октавность Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945 512-тиллионов Ядер Огня, Ядер Синтеза, Субъядерности 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945высокойивдиво-октавности Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945высокойивдиво-октавности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе стяжаем Стандарт 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать его в каждый огонь, синтез, каждое ядро, огнеобраз. Возжигая, вспыхиваем, развёртываемся.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас и синтезом нас три Архетипические части. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вечность Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Правечность Изначально Вышестоящего Отца. Архетипические, базовые и цельные части. Стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 оболочки Вечности и такое же количество сфер-оболочек Правечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца всю необходимую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе систем, аппаратов и частностей Вечности каждому из нас и синтезу нас. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить в каждом из нас Синтическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом архетипической, базовой, цельной частью Изначально Вышестоящего Отца Синтическое тело Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Тело Содержания, прося сотворить его каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся сферой ИВДИВО-Телом и Зерцалом ИВДИВО-Тело Содержания синтезфизически собою.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтеза и стяжаем 20-рицу Служащего-Посвященного Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 ядра каждой части 20-рицы. И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
И стяжаему Изначально Вышестоящего Отца единотелесное выражение и явление Служащего-ПосвященногоРе-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза, 64 инструмента, стяжаем 64 Синтеза 64-рицу служения Служащего-Посвященного. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 компетенций ИВДИВО на каждом из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Синтеза, 16 384-рицу генов Служащего-Посвященного 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944высокой ивдиво-октавности Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаему Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал библиотеки Синтеза к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, стяжаем Книгу 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, принимаем её, берём двумя руками. Переходим в наше здание на физику 14-го Архетипа материи, становимся на 33-м этаже в кабинете, подходим к столу, книгу кладём на стол. Со стола берёте книгу предыдущего 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас есть. Она, кстати говоря, была у вас два месяца. Возвращаемся в зал библиотеки Синтеза ИВДИВО, сдаём Книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, благодарим за нашу подготовку и переподготовку 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаему Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми огонь, синтез, условия, системы, иерархизации, ивдивность на подготовку и переподготовку каждого из нас 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вести каждого из нас в усвоении, освоении, реализации, применении 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в этом ведении Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас явлением Служащего-Посвященного. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вспыхиваем Ядром Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас всетелесно. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего-Посвященного. И возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Я-Настоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Ядер Синтеза 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем Ядра Синтеза в 512-й части каждого из нас и в Оси Синтеза ИВДИВО, и в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Московия. Развёртываются коллективные командные ядра.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за нашу подготовку и переподготовку 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Новогодние Рождественские стяжания, за возможность служить Изначально Вышестоящему Отцу и человечеству Планеты Земля.
И, возжигаясь, проникаясь праздничным огнём, входим в…перед каждым, каждому Изначально Вышестоящий Отец в подарок направил шар-сферу огня. Это Огонь Благости Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем в грудную клетку, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за подарок.
И возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая всё стяжённое, вспыхивая Ядрами Синтеза, 20-рицей, всеми компетенциями, частями.
Эманируем, развёртываем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, концентрируем всё стяжённое в ИВДИВО территории, прям разворачивая концентрацию, репликацию в Вечности, Синтического тела, ИВДИВО-тела Содержания. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО должностной компетенции каждого и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Набор практик: Александрова Светлана, Букварёва Валентина, Дубинина Анна, Калинина Людмила, Козлова Марина, Путинцева Елена, Стоянова Марина, Шевякова Людмила.
Проверка практик: Букварёва Валентина, Прилоус Светлана, Сергеева Надежда, Шпенькова Надежда.
25
