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Часть 1 (день 1, часть 1)
Время:02:03:19-02:37:07

Практика 1. Стяжание Синтеза 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Эталонности Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Образа Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Слова Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнем и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-юизначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Развёртываемся в Зале ИВДИВО 14-го архетипа материи, становимся пред с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с их Хум и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 512-й части в позвоночнике Тела Отца Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, направляем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарассе Синтеза Фаинь. И стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаем Синтезом ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и направляем этот огонь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
И мы, возжигаясь, вспыхивем магнитом Синтеза Синтезов и Синтезом ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возжечь все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И развёртываем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по телу, возжигая оболочки всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в коже тела. И возжигаем 512 архетипических частей всем синтезом каждого из нас Синтезом Синтезов и Синтезом ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся однородныи телом, возжигаясь Компетенциями каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца однородно телесно.
Возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Облачаемся в форму.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явление Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы возжигаем десять или уже одиннадцать степеней Служащего Изначально Вышестоящего Отцав каждом из нас, от Служащего Человека синтезфизичности явлением 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Служащего в явлении 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прямо возжигаем в теле одиннадцать слоёв одиннадцати степеней Служащего, возжигая телесность Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаем одиннадцать выражений одиннадцати явленностей организованности Служащего, от Иерархии до Науки. 
Вот вспыхиваем Служащим Человеком синтезфизичности, раскрываем 17-й Синтез в теле, возжигаясь Иерархией Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Пламенностью Служащего.
Возжигаемся Служащим Человеком-Посвящённым, возжигая ИВДИВО-развития Служащего в синтезе 16-ти практик 18-м Синтезом.
Возжигаем телесность Служащего Человека-Служащего, возжигая ИВДИВО Энергопотенциала 19-м Синтезом.
Возжигаем Служащего Человека-Ипостась явлением Политической партии Служащего. Накручивайте в теле Синтез и телесность Служащего, возжигая ту ядерность, ту огнеобразность, которая этими синтезами была заложена Изначально Вышестоящим Отцом.
И продолжаем, возжигаясь, вспыхиваем, одновременно синтезируясь с Кут Хуми Фаинь Служащим Человеком-Учителем, явлением Экономики Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Кстати говоря, это проходили в других организациях. У вас сейчас с Кут Хуми Фаинь ещё меняется организованность Служащего в телесности и огнеобразном синтезе.
И мы возжигаемся Служащим Человеком-Владыкой явлением Парламента Служащего Изначально Вышестоящего Отца 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Служащим Человеком-Аватаромявлением ИВДИВО октавно-метагалактически-планетарного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Служащим Человеком-Отцомявлением Цивилизации Синтеза 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Служащим Человеком Изначально Вышестоящего Отца явлением Информации Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь возжигая, раскрываем Огонь Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца в теле в синтезе субьядерности, огнеобразности каждого из нас синтезфизически в синтезе 14-ти архетипов материи.
И далее возжигаемся Служащим Посвящённым явлением Плана Синтеза и частного Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, раскрываем в ядрах и огнеобразах тела и телесности Служащего План Синтеза Служащего каждого.
И итогово мы возжигаемся Служащим и Наукой Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хумии Фаинь развернуть 11-рично телесность Служащего Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас в Науку Служащего.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евгением и Октавией. И, возжигаясь их огнем и синтезом, переходим в зал Управления Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, становимся в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евгением и Октавией, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
И, возжигаясь, вспыхиваем явлением Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаемся Отцом-Человеком-Субъектом Служащим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе одиннадцати степеней Служащего от Служащего Человека синтезфизичности до Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Формы Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас и синтезом нас Эталонность  Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Эталонность Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем, развертываемся Эталонностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгения и Октавию ввести каждого из нас в новую форму и новые формы реализации, деятельности и дееспособности Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтезом 512-ти архетипических частей и компетенций. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгения и Октавии в реализации Эталонности Служащего Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Форм 512-ти архетипическим частям каждого из нас. И, возжигаясь, проникаемся, входя в Эталонность Служащего и развёртывая 512Форм явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца 512-ю архетипическими частями каждым из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгения и Октавии Эталонность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с явлением 512-ти Форм 512-ти архетипических частей.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгения и Октавии Эталонность Человека Изначально Вышестоящего Отца с явлением 512-ти Форм реализации, деятельности и дееспособности 512-тиархетипических частей в развертке Служащего Изначально Вышестоящего Отца Эталонностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца тремя видами Жизни–Служащим, Посвящённым и Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгения и Октавию.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Явиром и Ноной и переходим в зал Управления Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Явира и Нону. И стяжаем Синтез Прапратики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Явир и Нона каждому направляют три ядра Пратики Изначально Вышестоящего Отца в реализации Эталонности Служащего, Эталонности  Посвящённого и Эталонности Человека Изначально Вышестоящего Отца. И мы впитываем три ядра Пратики Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Формы реализации, деятельности и дееспособности Служащего, Посвящённого и Человека в их переходе друг в друга. И из каждого ядра Пратики внутри тела каждого из нас раскрываются образы, голограммы 512-ти Форм, Эталонностей Человека, Посвящённого и Служащего. И мы благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Явира и Нону.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эммануилом и Андрэа ипереходим в зал Управления ИВДИВО-Тела Формы Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эммануилом и Андрэа. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Праформы Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза каждому показывают 3-4 устаревшие формы внутренней или внешней, или внутренне-внешней деятельности и реализации, такие самые структурные, самые затасканные, от которых следует освободиться. Прямо тут подряд вам Аватары Синтеза 3-4 устаревшие формы показывают. Буквально вот в рядочек перед вами 3-4 картины. Постарайтесь увидеть. Материя Пратики вам сейчас позволяет различить формы как внутренней, так и внешней какой-то реализации, действия, выражения вашего. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Эммануил вам сейчас показывает, что вы изменились, поменялись, выросли в чём-то, в частях, возможно, в компетенциях, а формы эти 3-4 не поменяли. И от этого, вам сейчас показывают такой вектор направляющий, вот следующую картину за этим, вы получаете какой-то там результат или какие-то условия. То есть, вам просто показывают, что вот эти вот «вы поменялись, вы другой, вы пользуетесь старыми формами» и от этого «вот это», такие-то условия, такие-то ситуации вырастают. Это нас обучают стратегии следующего шага в какой-то степени. И попробуйте это увидеть.
И, возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эммануила и Андрэа снять и завершить в каждом из нас вот эти 3-4 устаревшие формы и иные, несоответствующие нашему росту, реализации, должностной компетенции, стяжённому синтезу, устремлениям. И, возжигаясь, жертвуем все устаревшие формы на благо восходящих эволюций или пережигаем, переплавляем их. 
И стяжаем Синтез Праформы Изначально Вышестоящего Отца. И каждому Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Эммануил и Андрэа направляют взамен какое-то количество новых форм в выражении и реализации, дееспособности как отдельных частей, так и вот на какую-то там тему. Возжигаясь, вспыхиваем, впитываем, развёртываемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эммануила и Андрэа.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим начать Синтез и Творение Эталонности Изначально Вышестоящего Отца и Праэталонности Изначально Вышестоящего Отца 155-й, 347-й и 411-й частей. Просим Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Творение Прапратического тела 347-й и Пратического тела 91-й части Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать Творениеи Синтез ИВДИВО-Тела Формы и ИВДИВО-Тела Праформы, 283-й и 27-й части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Рождения Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца Служащего 16-рицы Отец-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Рождения Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И, возжигаясь,синтезируем Образ 16-цы Отец-Человека-Субъекта Служащего с физическим подобием. И возжигаемся Рождением Свыше Служащим Отцом-Человеком-Субъектом 16-цы Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Слово Изначально Вышестоящего Отца Служащего 16-цы Отец-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся Словом Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца возжечь все потенциалы Слова Отца и жизненность Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтез-14-ти архетипически синтезфизически собою. 
И,  преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Евгения Октавию, Явира Нону, Эммануила Андрэа.
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь, вспыхивая Образом Изначально Вышестоящего Отца 16-цы Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь Словом Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем все стяженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы  участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


    Время:03:18:50-03:35:13

Практика 2.Стяжание 512-рицы Архетипических Частей явлением 7-й
Октавно-Метагалактической Расы Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение Ядра Должностной Компетенции ИВДИВО.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345  секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го Архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностно Компетентных ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание седьмой октавно-метагалактической расы в синтезе 32-х Архетипических Метагалактик явлением на Планете Земля 512-ю Архетипическими Частями синтезфизически собою. И просим ввести каждого из нас в явление 512-рицы Архетипических Частей явлением седьмой октавно-метагалактической расы Изначально Вышестоящего Отца каждым  явлением Должностной Компетенции ИВДИВО.
И мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 512 Архетипических Частей на явление: Человека седьмой расы, Посвященного седьмой расы, Служащего седьмой расы, Ипостаси седьмой расы, Учителя седьмой расы, Владыки седьмой расы, Аватара седьмой расы и Отца седьмой расы Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактической.
И просим развернуть развитие, рост и реализацию Отца Человека-Субъекта каждым из нас восьмерично ракурсом седьмой октавно-метагалактической расы. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345  секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ой высокой цельной пра-реальности Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Должностно Компетентного ИВДИВО синтезфизически собою в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас и перевести Жизнь каждого из нас из 6-й метагалактической расы Планеты Земля на 7-ю октавно-метагалактическую расу Планеты Земля явлением 512-ти Архетипических Частей каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность седьмой октавно-метагалактической расы Планеты Земля каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 512 Форм 512-цы Архетипических Частей явлением 7-й октавно-метагалактической расы. И возжигаясь, проникаемся Эталонностью седьмой октавно-метагалактической расы, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютность 7-й октавно-метагалактической расы каждому из нас. И просим ввести каждого из нас в реализацию, рост Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца и Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 512 Архетипических Частей 7-й октавно-метагалактической расы каждым.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас предыдущую Эталонность 512-цы Архетипических Частей формированием двух 256-риц. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Огней Изначально Вышестоящего Отца в явлении 512-ти  Архетипических Частей 7-й октавно-метагалактической расы каждому из нас.
И впитываем всем телом от Изначально Вышестоящего Отца 512 Огней, насыщаем и развёртываем телесно эти 512 Огней собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Эталонностей, 512 Форм 512-рицы Архетипических Частей 7-й расы, возжигая, вспыхивая, развёртывая. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов, и стяжаем 512 Архетипических Частей 7-й октавно-метагалактической расы каждому из нас, развёртывая телесно 512  Архетипических Частей новым явлением Эталонности и Форм Частей ракурсом 7-й расы в выражении и явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть каждую из 512-ти  Архетипических Частей восьмеричным явлением Отца-Человека-Субъекта. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 512-цы Архетипических Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца седьмой расы. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Посвященного седьмой расы. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служащего седьмой расы октавно-метагалактической.  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Ипостась седьмой октавно-метагалактической расы. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Учителя седьмой октавно-метагалактической расы.
Истяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Владыку седьмой октавно-метагалактической расы. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Аватара седьмой октавно-метагалактической расы. 
И стяжаем Отца седьмой октавно-метагалактической расы каждому из нас развёрткой каждой из 512-ти Архетипических Частей синтезфизически собою.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца  перевести каждого из нас, Жизнь каждого из нас, восьмеричное явление Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отцавосьмерицы от Человека до Отца на явление, развёртку и реализацию седьмой октавно-метагалактической расы каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить Ядро Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, сдвинув его в концентрации Огня и Синтеза на развёртку и реализацию седьмой октавно-метагалактической расы Изначально Вышестоящего Отца каждым. И вспыхивая, развёртываемся Ядром Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Отца-Человека-Субъекта восьмерично реализацией седьмой октавно-метагалактической расы каждым из нас.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь 512-цей  Архетипических Частей Отца-Человека-Субъекта в синтезе 8-цы от Человека до Отца. И эманируя, развёртываем всё стяженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия с филиалами. Эманируем, фиксируем в ИВДИВО территории. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Часть 2 (день 1, часть 2)
Время:00:32:09-00:55:25

Практика 3. Стяжание развёртки Планеты Земля 35 архетипом материи, 20-цы в 35 архетипе в 512-ричном выражении, стяжание 512 архетипических частей в 36 архетипе материи и единотелесность в 36 архетипе материи и перевод частных зданий.

      Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и всем накопленным Огнём. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65-го архетипа материи, возжигаемся их Огнём и Синтезом.
     И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи712-ую высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь должностной компетенцией ИВДИВО в каждом из нас и, вспыхивая формой должностной компетенции ИВДИВО в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление планеты Земля физикой 35-го архетипа Высокой Цельной Октавы синтезом тридцати двух архетипических метагалактик. И просим ввести каждого из нас явлением должностно компетентного ИВДИВО в новое выражение цельных частей Отца-Человека-Субъекта степенью должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас по изначально вышестоящим пра-ивдиво-реальностям Высокой Цельной Октавы. 
     И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь развернуть цельные части 20-цы Отца-Человека-Субъекта 512-но явлением 7-й октавно-метагалактической расы каждым из нас. И просим развернуть 512-цу архетипических частей по первым высоким цельным пра-ивдиво-реальностям Истинной Октавы 36-го архетипа материи ИВДИВО каждому из нас развёрткой и явлением однородно единотелесного выражения и явления Отца-Человека-Субъекта каждым из нас физикой 36-го архетипа материи.
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го архетипа материи. 
     Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением должностно компетентного ИВДИВО и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  и просим преобразить каждого из нас новым явлением 512-цы 7-й расы октавно метагалактической,  и перевести каждого из нас явлением должностно компетентного ИВДИВО на явление 35-го архетипа материи Высокой Цельной Октавы в явлении цельных частей 512-м расчётом реализации и в синтезе явления 512-ти архетипических частей 36-м архетипом материи. И просим завершить их явление в 34-м и 35-м архетипе и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 септиллиона 835секстиллионов 703квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4септиллиона 835секстиллионов 703квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 цельные части 512-ым расчётом явления 7-й октавно метагалактической расы по изначально вышестоящим пра-ивдиво-реальностям Высокой Цельной Октавы, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас цельные части Отца-Человека-Субъекта степенью должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 септилиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 ядра цельных частей и, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе единотелесное явление первой физической высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы 36-го архетипа материи ИВДИВО. 
       И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся единотелесностью Отца-Человека-Субъекта физикой 36-го архетипа материи.
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, прося обновить 64 инструмента Отца-Человека-Субъекта степенью должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, и сотворить каждому из нас 512 архетипических частей Отца-Человека-Субъекта степенью должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас с первой по 512-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 ядер Синтеза 512-ти архетипических частей Отца-Человека-Субъекта степенью должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас.
 Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся синтезом 512-цы архетипических частей физикой явлением 512-ти высоких цельных пра-ивдиво реальностей Истинной Октавы и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный синтез 512-цы Отца-Человека-Субъектастепенью должностной компетенции ИВДИВО каждому из нас, просим однородно синтезировать однородное тело Отца-Человека-Субъекта каждым из нас явлением физики 36-го архетипа материи ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом однородно единотелесно синтезом физики 36-го архетипа материи Отцом-Человеком-Субъектом степенью должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-Настоящего Отца-Человека-Субъекта степенью должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся однородно телесно и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас в новом явлении 512-цы архетипических частей Я-Настоящего Отца-Человека-Субъекта степенью должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас.И стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею Синтезом Я-Настоящего Отца-Человека-Субъекта степенью должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 7-й октавно-метагалактической расы, просим развернуть ядро Изначально Вышестоящего Отца Отцом-Человеком-Субъектом восьмерично от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на физику 36-го архетипа материи, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на первой высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы и просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО Отца-Субъекта,ИВДИВО Отца-Человека-Субъекта в новом явлении цельных частей 512-м расчётом и 512-цы архетипических частей соответственно 35-м и 36-м архетипом материи. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца углубить и расширить ИВДИВО каждого,ИВДИВО Отца-Субъекта и ИВДИВО Человека-Субъекта.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца все стяженные ранее цельные части идвадцатирицы преобразить 512-м расчётом в развёртке тел и телесности Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4-х курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить пять зданий каждого из нас, 5 частных зданий каждого из нас и перевести частное здание каждого из нас из экополисаИзначально Вышестоящего Отца 34-го или 35-го архетипа на физику 36-го архетипа материи. Просим перевести соответственно частно-служебные здания экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в соответствующее явление экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 35-го архетипа материи, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть частное здание тонкого мира, метагалактического мира и синтезного миров на вершинах экополисов тонкого мира, метагалактического мира и синтезного миров.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и из зала Изначально Вышестоящего Отца направляем этот Огонь в пять зданий: частного здания в экополисах Изначально Вышестоящего Отца, три мировые здания, частно-служебное здание экополиса Изначально Вышестоящего Отца и насыщаем данное явление Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Вызываем концентрацию зданий экополиса Изначально Вышестоящего Отца на себя на новую 512-цу архетипических частей, на новые цельные части на физику 36-го архетипа и соответственно далее три мировые здания по вершинам миров 35-го архетипа и здания частно-служебноев экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 35-м архетипе материи. 
Возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся его Синтезом, возвращаемся в физическую реализацию, вознося благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся в физическом теле новой однороднотелесностью 512-цу архетипитческих частей,единотелесностью20-цы 35-го архетипа, и, эманируя, отдаем и развёртываем в ИВДИВО всё стяжённое, развёртываем и отдаём в подразделение ИВДИВО Московия, развёртываем в ИВДИВО территории, фиксируя явление Планеты Земля физикой 35-го архетипа, и эманируем, отдаём и развёртываем в филиалы и во все подразделения, филиалы участников практики. 
И выходим из практики, фиксируя в ИВДИВО каждого. Аминь.


      Время 01:17:29-01:37:00

Практика 4. Стяжание Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца с 19.342.813.113.834.066.795.298.816 лепестками, с 19.342.813.113.834.066.795.298.816 слоями Зерцало Розы, с 4.835.703.278.458.516.698.824.704 Пламёнами Огненного Тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Я-Есмь Огня Служащего
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
И, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отцана 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав,  развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека- Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Совершенную Розу Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Тело Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенной Розы Сердца Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможность стяжания и развёртки Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и реализации Служащим Синтеза второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас Совершенную Розу Сердца Служащего телесно огненный рост Служащего. И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца для роста и реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенную Розу Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца с явлением Огненного Тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца в прямой реализации огненности Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. В явлении науки Изначально Вышестоящего Отца синтезом 32-х метагалактических наук в их реализации и продвижений ивдиво-октавнометагалактически-планетарной материи Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в прямой огонь Изначально Вышестоящего Отца,мы стяжаем фрагмент Огня Изначально Вышестоящего Отца в нас явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем фрагмент Огня Изначально Вышестоящего Отца синтез 64-х архетипически собою. Вспыхивая Служащим Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в явлении Огня Изначально Вышестоящего Отца лично каждым из нас фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Отца в реализации огненности Изначально Вышестоящего Отца каждым Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И сиинтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Розу Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19.342.813.113.834.066.795.298.816 (19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816) лепестков Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19.342.813.113.834.066.795.298.816 слоёв Зерцало Розы и возжигаясь развёртываем Зерцало под стопами. Возжигая соответствующее количество лепестков и Зерцало. На Зерцале становимся босыми стопами и направляя развёртываем фрагмент Огня Изначально Вышестоящего Отца 65-ти архетипически в Зерцало Розы и насыщаем фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Отца каждый из 19 септильонов лепестков Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца, заполняем все лепестки фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхивая развёртываемся на Зерцале Совершенной Розы Сердца Служащего Телом Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Тело Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Отца заполняя все клеточки Тело Огня фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Ядро Я-Есмь Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге Огненного Тела и физического каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19.342.813.113.834.066.795.298.816 капель Синтеза на каждый лепесток огня Розы Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца4.835.703.278.458.516.698.824.704 (4септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704)
пламени Огненного Тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Есмь Огня пламени в основании стоп Тела Огня, становимся на ядро Есмь Огня пламени в основании стоп воспламеняя Тело Огня, возжигая Тело Огня огнями лепестков Розы и вспыхиваем, концентрируя синтез капель Синтеза с лепестков Розы на Я-Есмь Огня в головном мозге.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Совершенной Розы Сердца Служащего 512 печатей 512-ти архетипических частей Истинной Октавы.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4097 печатей Компетенций, где 4097-я Компетенция -  это Должностная Компетенция ИВДИВО каждого из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Розы, в Зерцало Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца парадигмально-научную печать реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в реализации второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в реализацию и созидание Служащим Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем.
Направьте свой взгляд в зерцало Розы Сердца Служащего, и там появляется абрис вашей реализации Служащим вашего Созидания, вашего Служения. Абрис – это как контур, направленность, где детали будут за вами и за созидательностью вашей. Возжигаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Розу Сердца компактифицируем в грудную клетку, хотя она сейчас встаёт у вас именно в голову, а не в грудную клетку, для расшифровки вот того абриса вашего служения, вашей созидательности, каких-то ближайших перспектив физическим головным мозгом. 
Возжигаясь, вспыхиваем и эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Время:01:41:41-01:46:48

Практика 5. Стяжание второго Октавного Творящего Синтеза и второго ИВДИВО-Октав Творящего Синтеза ИВО.

      Возжигаемся, у нас с вами Творящие Синтезы. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим. Мы сейчас пойдем с вами в 14 архетип под завершение на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю изначально-вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
      Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание второго Октавного Творящего Синтеза и второго ИВДИВО-Октав Творящего Синтеза сконцентрированным явлением Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на ночную подготовку и переподготовку 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Огонь, Синтез, условия, системы, иерархизации, ивдивности на ночную подготовку и переподготовку. 
      И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 099 миллиардов 111 миллионов 127 тысяч 777-ю изначально-вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, и просим наделить каждого из нас вторым Октавным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза второго Октавного Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
       И, возжигаясь, вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас вторым ИВДИВО-Октав Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 099 миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро второго Октав-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, впитывая  Ядра двух компетенций в Хум, возжигаемся знаками и символами компетенций в центре компетенций, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать и развернуть второй Октавный Творящий Синтез и ИВДИВО-Октав Творящий Синтез в каждую из 512-ти Архетипических частей и в каждую Цельную часть, преобразив каждого из нас синтезом всего во всём.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
      Возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая синтез-физически двумя компетенциями, развёртывая все Навыки Синтеза в каждом из нас всетелесно Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики.
Отэманируйте две ваши компетенции в ИВДИВО территории, прям понасыщайте компетенцией ИВДИВО территории. От стяжённых ваших компетенций становится компетентнее сама территория, как среда компетентности. Знаете, есть такое понятие как среда компетентности. Здесь не имеются в виду компетентные дома, леса, поля и реки, имеется в виду среда компетентности.
И мы фиксируем все стяжённое в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

            Часть 3 (день 2, часть 1)
            Время 01:44:03-02:11:51

Практика 6. Стяжание Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца с 19.342.813.113.834.066.795.298.816 лепестками, с 19.342.813.113.834.066.795.298.816 слоями Зерцало Розы, с 4.835.703.278.458.516.698.824.704 Пламёнами Огненного Тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Я-Есмь Огня Служащего
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Это 14 архетип, по стандарту 27-го Синтеза идём. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление и действие Совершенной Розой Сердца Служащего. Просим активизировать Розу Сердца Служащего, Совершенную Розу Сердца Служащего в каждом из нас. И просим активизировать деятельность Тела Огня Служащего Совершенной Розой Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы возжигаемся и развёртываем Розу Сердца Служащего, стяжённую вчера, вокруг нас, становясь на зерцало Розы босиком. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Телом Огня Служащего и синтезируемся, сливаемся с Розой Сердца Служащего, Совершенной Розой Сердца Служащего каждого из нас с Совершенной Розой Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Сфера возжигается за пределами Розы Сердца. Зерцало Розы сопрягается с южным полюсом Сферы ИВДИВО. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить Огонь Розы Сердца Совершенной Розы Сердца Служащего каждого из нас на все наши дела, реализации, развёрнутые Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми активировать дела каждого из нас в личном выражении и его взаимокоординации с ИВДИВО каждого. И возжигаясь, вспыхивая, направляйте Телом Огня огонь из Розы Сердца в сферу ИВДИВО на все дела, действия и реализации. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую 
Аватарессу Синтеза Фаинь в развитии, росте и реализации каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Дело Служащего Изначально Вышестоящего Отца в реализации проекта Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновом и переходим в зал ивдивно-октавно-метагалактически-планетарной Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Если у вас при переходе Роза Сердца свернулась внутрь Тела, возжигаемся Розой Сердца, Совершенной Розой Сердца Служащего вокруг Тела, вспыхивая Телом Огня Служащего и впитываем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Розу и возжигаем Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца Тело каждого из нас, Тело Огня. И мы синтезируемся Совершенной Розой Сердца Служащего с Совершенной Розой Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова. Аватар Синтеза Янов развёртывает свою Розу Сердца Служащего на весь зал, пол  как зерцало Розы. И мы сопрягаем зерцало Розы, зерцало Совершенной Розы Сердца Служащего с зерцалом Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова. И проникаемся Сердцем в Сердце, Розы в Розу Огнём, Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И на полу Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Янов возжигает 32 сектора 32-х метагалактических Наук с центральным ядром Науки Изначально Вышестоящего Отца в центре Розы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова, там, где Есмь Огня Пламени. И мы синтезируемся Я-Есмь Огня каждого из нас с Я-Есмь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова Печать 32-х метагалактических Наук в зерцало Розы, в зерцало Совершенной Розы Сердца Служащего каждого из нас  32-ричную, Печать с 32-мя секторами переходит в зерцало Розу каждому из нас. И мы начинаем вбирать 32 Огня и 32 Синтеза Созидания 32-х Метагалактических Наук в зерцало Розы Служащего. Концентрируя 32 Огня 32-х Наук на ядре под стопами, ядре Есмь Огня Пламени и возжигаем Тело Огня Огнём и Пламенем 32-х Метагалактических Наук. Мы возжигаем Тело Огня Служащего Огнём 32-х Наук.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова Ядро Науки Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Ядро Науки Изначально Вышестоящего Отца под стопами и воспламеняемся Наукой Изначально Вышестоящего Отца в Теле Огня, разгораемся,  у вас в зерцале Печать 32-х Наук 32 сектора, Тело напиталось 32-мя Огнями и Синтезами 32-х Наук и далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова Проект Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Дело Служащего Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Проект Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Совершенной Розой Сердца Служащего на перспективу реализации, отстройки каждого из нас Служащим и осуществления соответствующего Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою; и Проект Созидания Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Янов вмещает каждому из нас как Печать зерцала Розы и Проект Созидания становится коконом Огня, таким овалом Огня вокруг нашего Тела Огня,  плюс и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова картину Проекта Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёртываем картину, голограмму Проекта Созидания вокруг Тела Огня в Розе и впитываем Огонь в Тело Огня и направляем в лепестки Розы. И теперь Телом Огня посмотрите, пожалуйста, на эту картину, голограмму Проекта Созидания. Вам там открываются какие-то ближайшие ваши действия, шаги, направленность, реализованность, на что будет идти Огонь Розы Служащего. Смотрим. Хорошо. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Янова и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми- ИВДИВО Метагалактики Бытия. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая разгораться Совершенной Розой Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Совершенной Розой Сердца Служащего каждого из нас с Совершенной Розой Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И единяем Сердца Розы каждого из нас в Розу Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Огонь и Синтез на координацию с ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия ракурсом 36-го архетипа материи. И мы направляем, эманируем весь Огонь и Синтез Совершенной Розы Сердца Служащего в ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, это 14-й архетип, но ракурсом 36-го архетипа. То есть на вас сработает ИВДИВО и 14-го архетипа и 36-го сейчас. То есть 14-й – это минимальное явление в соответствии с Синтезом каждого из нас и 36-й архетип – это наш максимум и это явление Должностной Компетенции ИВДИВО. Направляем, отдаём весь Огонь Розы Совершенной Розы Сердца Служащего в ИВДИВО 14-го и 36-го архетипа. Опустошаясь и сразу же восполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Огнём и его Синтезом в Совершенной Розе Сердца Служащего и в Теле Огня. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца активизировать этим Совершенную Розу Сердца Служащего и Тело Огня Служащего каждого из нас в явлении ИВДИВО Истинной октавы и в явлении ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Ищите сопряжение с ИВДИВО. Это уже не ИВДИВО каждого, это ИВДИВО в целом в масштабе 14-го и 36-го архетипа. Но восполняемся мы напрямую от Изначально Вышестоящего Отца, из его Розы Сердца. И возжигаемся фиксацией ИВДИВО Истинной октавы и Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия на огненном Теле каждого из нас, Теле Огня Служащего каждого из нас. Фиксируйте это и попробуйте найти вот этот отзвук 14-го сначала архетипа, а потом 36-го на Теле Огня. Роза Сердца вспыхивает по-разному от 14-го и от 36-го архетипа. 
И переключаемся Телом Огня Служащего на новое явление Дел, перспектив и задач, и вспыхиваем Совершенной Розой Сердца Служащего и утверждаем, что лепестки закрываются, они стягиваются к Телу, концентрация 14-го и 36-го архетипа сейчас. Лепестки закрываются, как бы стягиваясь, сжимая Тело Огня. При этом капли Синтеза на вершине лепестков мы концентрируем на Я-Есмь Огня в головном мозге. Возжигаемся Я-Есмь Огня всем Синтезом. И далее открываем Розу. Когда Роза открывается, она направляет Огонь из лепестков под стопы на ядро Есмь Огня Пламени. И Огонь течёт из лепестков в зерцало. И зерцалом вбираем огонь из лепестков в стопы и возжигаем Тело Огня от стоп к макушке. Заполняемся. Не оставляйте концентрацию Огня на уровне колен или пояса, прям доводите заполнение Огненного Тела до макушки. И в голове концентрацией Синтеза возжигаем весь Огонь. Вспыхиваем Телом Огня в полноте Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и каждому Изначально Вышестоящий Отец направляет парадигмально-научную Идею Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Она большая, всеобъемлющая, это ракурс 64-архетипический. Возжигаясь, принимаем парадигмаль-научную Идею Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Этот Огонь становится коконом вокруг нашего Тела Огня в Розе. Впитываем его в Розу. Направляем в зерцало и лепестки, усваивая научно-парадигмальную Идею Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в этом Огне Проект Созидания, которым наделил нас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Янов. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова, Аватарессу Синтеза Веронику. Возвращаемся в физическую реализацию, компактифицируя Розу Сердца в грудную клетку, возжигаемся в физическом теле Телом Огня, вспыхивая в физическом теле парадигмально-научной Идеей Созидания, Проектом Созидания и делами Служащего Изначально Вышестоящего Отца и отдаём, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, эманируем, отдаём в ИВДИВО территории, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И вот уловите при фиксации в ИВДИВО каждого эффект Розы Сердца, Огня, Огненного Тела и выходим из практики. Аминь.


       Время:03:28:15-03:47:00

Практика 7. Синтезобраз деятельности Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Разработка частных зданий каждого из нас.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,возжигаемся их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю изначально-вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И переходим в зал ИВДИВО 14-го архетипа материи.Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь, проникаемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждым из нас Синтезобраз деятельности Служащего Изначально Вышестоящего Отца в реализации проекта Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И, вспыхивая Служащим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Совершенной Розе Сердца Служащего Огненным телом, мы сливаемся Розой Сердца Служащего с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с его Розой Сердца. И возжигаемся организованностью и организацией каждого из нас Служащим с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая и впитывая потенциал организации и организованности Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением седьмой расы. Возжигаясь, вспыхиваем и ищем прямо в себе, а потом насыщаемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми реализованностью с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, возжигаясь, впитываем потенциал реализованности Служащего Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И возжигаемся дееспособностью всей наработанной каждым из нас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, даже так, вводим всю нашу дееспособность Служащим в дееспособность с Аватаром Синтеза Кут Хуми. То есть, насколько мы дееспособим в его Огне, в его Духе, в его Свете, в его Энергии, его Синтезом. Насыщаемся потенциалом реализованности и дееспособности, и возжигаемся Планом и Планами с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, даже вот буквально вводим Огонь, Синтез, явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Планы каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Ищем вот эту точку соприкосновения, когда вошло, развернулось явление Кут Хуми в наших Планах. 
Возжигаемся потенциалом Образов с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Образы деятельности, выражения, явления внутреннего, внешнего. И вмещаем Образ Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем,   и организовываемся потенциалом Образа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И далее мы стяжаем картину голограммы действия деятельности каждого из нас с Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь потенциалом картины голограммы с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся потенциалом картины проекта Созидания того же самого. Ищем, развёртываем в теле все эти шесть потенциалов. 
И далее мы возжигаемся Верой в Кут Хуми и Верой к Кут Хуми, и наполняемся потенциалом Веры от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и повышаем концентрацию Веры до уровня субъектности Служащего Изначально Вышестоящего Отца. То есть Вера Человека - одна концентрация, Вера Посвящённого - вторая концентрация, Вера Служащего - третья концентрация Веры. Кут Хуми говорит: «Усиленная версия.» Впитываем, проникаемся ивозжигаемся потенциалом знаний каждого из нас. И возжигаем этот потенциал знаний с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И мы возжигаемся восьмерицей потенциалов Служащего Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезобраз реализации деятельности Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая развитие и Созидание внутреннего мира синтезом пяти миров Служащим Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося развернуть в каждом из нас разработку частных зданий каждого из нас. Этот пункт мы пропустили в теме, но зданиями также занимаются Служащие. Смещаем, стяжаем. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми энергопотенциальную разработку и разработанность Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в энергопотенциальном росте внутреннего могущества. И возжигаемся энергопотенциалом внутреннего могущества Служащего в каждом из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми научное строительство и Научное Созидание явлением отцовскости Изначально Вышестоящего Отца, Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Мира Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО и 32-х организаций ИВДИВО синтезфизически собою Служащим Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим развернуть в каждом из нас в Синтезобразе деятельности реализации Служащего субъектное Созидание, субъектное строительство каждым из нас. И, вспыхивая пятирицей, и более того реализаций Служащего, мы вмещаем от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезобраз деятельности и реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем всем телом, входя телом Огня в синтезе 512-ти Архетипических частей в данный Синтезобраз.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь разработать каждого из нас и Синтезобраз деятельностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 512-рицы Архетипических частей Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально-вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезобраз деятельности Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас и реализовать каждым из нас Синтезобраз деятельности и реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем Синтезобраз деятельности Служащего всем телом, и развёртываем его в сфере ИВДИВО каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512 Архетипических частей Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Ядер Синтеза, 512 Архетипических частей Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 512 Архетипических частей Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением седьмой октавно-метагалактической расы. 
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 512-ю Архетипическими частями Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный Синтез Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, и просим однородно синтезировать 512 Архетипических частей. И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь однородным телом Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента Служащего МИ-ИВДИВО Метагалактики Бытия, облачаясь в форму, вспыхиваем мечом в позвоночнике, возжигая, развёртываем все инструменты в теле Служащего. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждому из нас в явлении Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем в Хум Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. Разгораемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Ядро Огня и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Возжигаем Ядро Огня в Хум в явлении Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И, возжигаясь, вспыхиваем Ядром Синтеза в головном мозге, начинаем разгораться Ядром Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Служащим в Хум, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возжечь Ядро Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезом 512-ти Архетипических частей Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением седьмой ивдиво-октавно-метагалактической расы.
И разгораемся Ядром Огня Кут Хуми в Хум, дотягиваясь до Служащего седьмой расы. Просите дать возможность прожить, возжечься, разгореться. Ищите проживание в Хум в центре грудной клетки, начинайте гореть Служащим с Кут Хуми, возжигая все потенциалы, которые разворачивались Кут Хуми, вспыхивая энергопотенциально внутренним могуществом.
И, разгораясь, включаясь в Синтезобраз деятельности Служащего каждым из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, возжигаясь ещё раз Ядром Огня Кут Хуми в Хум, и разгораясь Ядром Кут Хуми Служащим ракурсом седьмой расы.
Возжигаемся Синтезобразом деятельности Служащего, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 


        Часть 4 (день 2, часть 2)
        Время:00:44:23-00:57:42

Практика 8. Перевод пяти частных зданий.

      Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы идём в 35-й архетип материи, где стоит сейчас в ИВДИВО-полисе у Кут Хуми наше частное служебное здание.
      Мы переходим на 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 640-уюизначально-вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы, становимся в зале у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в их зале ИВДИВО. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез СинтезовИзначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас, одеваемся в форму Должностной Компетенции ИВДИВО.И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас и перевести здание, частное служебное здание из ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 35-го архетипа материи Высокой Цельной Октавы в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 36-го архетипа материи, в Истинную Октаву.
       И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта, и стяжаем специальный Огонь, специальный Синтез и сферу Огня, Синтеза, условий, систем, иерархизаций, ивдивностей на данный перевод частного служебногоздания из 35-го в 36-й архетип. И переходим в наше частное служебное здание на 33-й этаж в 35-м архетипе, пока в 35-м оно у вас стоит, в 35-й переходите. Развёртываемся на 33-м этаже, в кабинете. Становимся в центре кабинета и возжигаемся в центре кабинета частного служебного здания фрагментом зала Изначально Вышестоящего Отца и метрикой зала Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Октавы, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести частное служебное здание каждого из нас из ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 35-го архетипа материи в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 36-го архетипа материи, Истинную Октаву.
       И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь и Синтез. Возжигаясь, укутываем этим Огнём и Синтезом частное служебное здание от кабинета 33-го этажа мансарды к первому. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, возжигаемся его Синтезом и специальным Огнём, и Синтезом, сопрягая кабинет 33-го этажа с залом Изначально Вышестоящего Отца и с метрикой зала Изначально Вышестоящего Отца, вбирая новые метрические параметры в наше частное служебное здание и в Куб Синтеза частного служебного здания. И переходим, скользим Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отцав ИВДИВО-полис  36-го, в ИВДИВО-полис  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 36-го архетипа материи на 19 септиллионов 342секстиллиона 813 квинтиллионов 113квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ую Высокую Цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы.
Изначально Вышестоящий Отец переводит здание каждого из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся частным служебным зданием в ИВДИВО-полисе  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 36-го архетипа. Прям вот утвердите, что здание зафиксировалось. Телесно проживите переход в Истинную Октаву.
       И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми явлением Истинной Октавы и просим взаимоскоординировать частное служебное здание каждого из нас со зданием Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, со зданием ИВДИВО. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в здание ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в 36-м архетипе материи. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми закрепить, зафиксировать и развернуть частное служебное здание каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 36-го архетипа материи в Истинной Октаве.
       И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим принять каждого из нас в Общину Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 36-го архетипа материи Истинной Октавы. И возжигаемся Огнём и Синтезом Общины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, входя явлением Должностно Компетентного ИВДИВО, возжигаясь, вспыхиваем, устанавливая общее поле синтезачастного служебного здания каждого из нас и здания ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
       Возвращаемся на 33-й этаж в наше частное служебное здание, садимся за стол рабочий и возжигаемся правами действия данным зданием в 36-м архетипе материи Истинной Октавы.
       Встаём из-за стола. Выходим опять в центр кабинета. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть столп зданий каждому из нас в новом выражении и явлении. Направляем Столп Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в наше частное здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на физике Истинной Октавы. Далее в частное здание Синтезного мира в 35–м архетипе, далее здание Метагалактического мира в 35-м архетипе, далее здание Тонкого мира 35-го архетипа с концентрацией и фиксацией на место физического проживания явлением сфер-оболочек ИВДИВО каждого из нас.
       И мы из частного служебного здания переходим по столпу зданий на 33-м этаж в наше частное здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на физике 36-го архетипа, то есть переходим в следующее здание, развёртываясь в кабинете. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы ещё глубже и просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно закрепить и перевести наше частное здание явлением выражения единооднородной телесности синтезом 512-ти Архетипических частей 36-го архетипа материи и Цельных частей 35-м архетипом материи в данном здании и насыщаем здание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Синтезов, Синтезом ИВДИВО Человека – Субъекта.
        И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти зданий каждого из нас в их новой регламентации, установленной Изначально Вышестоящим Отцом.
         Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
         Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаем в сфере ИВДИВО пять сфер-оболочек выражений явления пяти зданий в их обновлённом выражении.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
        И выходим из практики. Аминь.


       Время 01:27:42 - 01:39:35

Практика 9 Итоговая. Стяжание Частей Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, Пратическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Тело Формы Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.099.511.627.712 изначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Развёртываемся и становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отцаи просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, Пратического тела Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Тела Формы Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас во второй ИВДИВО Творящий Синтез, второй Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть итоговое стяжание 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцоми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.099.511.627.777изначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Эталонности Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить каждому из нас и синтезу нас Эталонность Изначально Вышестоящего Отца 155-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Эталонов 512-ти Архетипических Частей Отца-Человека-Субъекта восьмерично от 512-ти Эталонов 512-ти Архетипических Частей Человека до 512-ти Архетипических Частей Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем Эталоны 512-тирицы Архетипических Частей каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4.835.703.278.458.516.698.824.704 (4септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Эталона Цельных Частей в 512-ричном расчёте явлением седьмой Расы. И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все устаревшие Эталоны в каждом из нас в синтезе нас и включить новый функционал Цельных Частей, Архетипических Частей явлением седьмой Расы Октавно-Метагалактической каждому из нас. И мы возжигаемся сферой и телом Эталонности Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4.835.703.278.458.516.698.824.704 Форы Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Это Системы Эталонности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждой Системы Эталонности по 4.835.703.278.458.516.698.824.704 Формы. И, возжигаясь, развёртываемся Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца в Теле Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем фрагмент Эталонности Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем, сопрягая сферы оболочки Эталонности с Архетипическими Частями и Цельными Частями. Просим Изначально Вышестоящего Отца активизировать функционал в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях Цельных и Архетипических Частей каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Пратического Тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пратическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.099.511.627.776 субъядерностей Пратики Пратическому Телу каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся, вспыхиваем, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-Тела Формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая сферу Тела и зерцало ИВДИВО-Тела Формы. И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас и синтез нас от всех устаревших эталонов и форм выражения действий явления телесности. И, возжигаясь, развёртываемся ИВДИВО-Телом Формы пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас вторым ИВДИВО Творящим Синтезом и вторым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 1.099.511.627.776 Навыков Синтеза в каждый Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем два Ядра двух наделяемых Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.099.511.627.776 512-лионов Ядер Огня, Ядер Синтеза, Субъядерностей 1.099.511.627.777-ойизначально вышестоящей ивдиво-октавностиМи-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 1.099.511.627.777-ойизначально вышестоящей ивдиво-октавности Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе стяжаем Стандарт 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим вписать в каждый Огонь Синтез, Ядро и Огнеобраз, преобразив каждого из нас Синтезом всего во всём. Стяжаем уИзначально Вышестоящего Отца  1.099.511.627.777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.099.511.627.776-ричную 20-рицу Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, стяжая 1.099.511.627.776 Ядер Цельных Частей Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза 64-цы Инструментов, 64 Синтеза 64-цу служения Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас.
Синтезируясь с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов и 65 536 Компетенций ИВДИВО каждому из нас. Стяжаем16384 Синтез 16384-цу генов Служащего 1.099.511.627.777-ойизначально вышестоящей ивдиво-октавности Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал библиотеки в ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и стяжаем Книгу 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу, переходим с Книгой в частное здание на физику 15 Архетипа. Становимся в кабинете. Книгу 27 Синтеза кладём на стол, со стола берём книгу 26 Синтеза, если она у вас есть. Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, возвращаем книгу 26 Синтеза, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за нашу подготовку и переподготовку 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь, Синтез, Условия, системы, Иерархизации, Ивдивности на нашу подготовку и переподготовку, ночное и дневное обучение в освоении и усвоении 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вести каждого из нас в освоение 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в этом ведении, возжигаясь им в Хум. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра. Возжигаясь, вспыхивая, впитываем. Возжигаем в позвоночнике 512-й Части в Теле Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и во все Синтезы ИВДИВО. Преображаясь Синтезом всего во всём, возжигаем Синтез-Ядро в головном мозге, синтезируясь с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прямой Синтез выплёскивается в ваше Тело. Преображаемся Синтезом всего во всём.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить все устаревшие ненужные, неэффективные  условия, преобразить ИВДИВО каждого из нас Синтезом всего во всём. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая Ядра Синтеза 20-цу Служащего и всё стяжённое в Физическом Теле. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, в ИВДИВО территории, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь Синтезом всего во всём 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И выходим из практики. Аминь.
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