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Практика 1.
Вхождение в 28-й Синтез знакомство с Аватарами Синтеза: Давид Сольвейг, Понтелей Виталина, Доменик Лара, стяжание 11-ричой реализации и Нового Рождения.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, сначала пойдём по предыдущему стандарту Синтеза в 14-й архетип. 
Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, приветствуя Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь и, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, концентрируем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта на Ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике,  в 512- архетипической части в теле Отца и возжигаем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и,  разворачивая,  раскрываем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по телу, и возжигаем все оболочки Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в коже тела, возжигая Слово Изначально Вышестоящего Отца явлением 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Однородным телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь ввести каждого из нас в обновленный стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, развёртываемся 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всечастно, всетелесно, в синтезе всех Компетенций каждого из нас.
И мы стяжаем форму Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облачаемся и стяжаем явление Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь начать в каждом из нас Стезю 11-ричной реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем одиннадцать Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и одиннадцать Синтезов ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь 11-ричный Путь реализации Служащего:
Изначально Вышестоящего Отца явлением реализации Человека ИВДИВО, 
Изначально Вышестоящего Отца -  МануИзначально Вышестоящего Отца, 
Будды Изначально Вышестоящего Отца,
Христа Изначально Вышестоящего Отца, 
Майтрэйя Изначально Вышестоящего Отца,
Теурга Изначально Вышестоящего Отца,
Творца Изначально Вышестоящего Отца,
Иерарха Изначально Вышестоящего Отца,
Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и
Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить в каждом из нас все наработки, записи, реализованность, тенденции 11-ричного Пути реализации, просим преобразить всю реализованность предыдущих эпох, рас, цивилизаций, в любых архетипах материи, в 11-ричный Путь реализации Служащего Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в том числе разрешив диалектические противоречия, разнообразия пути реализации предыдущих эпох в разнообразии путей реализации новой эпохи. И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем все наработки, все тенденции, и все возможности, всю реализованность, устремляя их на новый Путь 11-ричной реализации, становление и Стати Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому показывает какую-то тенденцию, фрагмент, достижение или реализацию предыдущую, на которую можно опираться, основываться и идти далее.
 Посмотрите, вдохновитесь и утвердите продолжение Пути реализации Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь три Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Диалектики Эвритического тела и ИВДИВО-тела Субъядерности и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Давидом и Сольвейг  и переходим в зал управления Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Давидом и Сольвейг, приветствуем их и синтезируемся с их Хум, и стяжаем Синтез Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Диалектический огонь каждому из нас, возжигаясь, проникаемся всечастно и всетелесно и отстраиваем внутренне-внешнюю непротиворечивость с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Выстраивание непротиворечивости предполагает внутреннее разрешение противоречий с переходом на  качественно новый уровень организации с Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Была организация 27-м Синтезом, сейчас разрешаем это противоречие и переходим на качественно новую ступень взаимодействия с Кут Хумии Изначально Вышестоящим Отцом внутренне и внешне. Аватары Синтеза Давид и Сольвейг помогают вам в этом организоваться. 
И далее Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Давид и Сольвейг, больше Аватаресса Синтеза показывают вам какое-то ваше противоречие, которое требует разрешения. Перед вами такой экранчик не очень большой, где-то размером с телевизор средний и на нём две части, две половинки экрана и ваше противоречие. И мы возжигаемся Диалектическим огнём и без оценок «плохо» или «хорошо» разрешаем противоречие, вырабатывая из двух противоречивых явлений третье, третью новую позицию выражения, явления.
  Возжигаемся, вспыхиваем более глубокой цельностью каждым из нас Отцом-Человеком-Субъектом и, возжигаясь, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Давид и Сольвейг развёртывают, верней она развёрнута, они нам её показывают, Чашу Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. И мы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Давидом и Сольвейг входим в Чашу Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, босиком становясь на Зерцало Чаши Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. 
Сначала напитываемся огнём Диалектики Изначально Вышестоящего Отца и Диалектическим огнём, Субъядерностью. И из Зерцала на вас фиксируется какой-то образ, он становится, этот образ, на тело, но видеть вы его можете перед собой. Это какой-то образ Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в глубине цельности Отца-Человека-Субъекта в синтезе 8-цы от Человека до Отца с акцентом вашей Должностной Компетенции. Этот образ - это не только телесный образ, это образ действий, возможностей, реализаций, разработанности. Входим в этот образ и развёртываем этот образ по всем Зерцалам Сердец сначала и далее во все Зерцала Частей, где они есть. 
  Возжигаемся, фиксируем взгляд на стенки Чаши и на вас сейчас откроется одна из ячеек и нужно будет впитать всю информацию, все фундаментальности огня, материи, все тексты, записи Диалектики Изначально Вышестоящего Отца из этой ячейки. Ячейки открываются на каждого, впитываем. Это могут быть тексты, образы, вы можете что-то там рассмотреть, увидеть, познать, войти в открытия, но, впитывая, обязательно устремитесь на то, чтобы взрасти этим и итогово переключиться потом на качественно новый следующий уровень. 
Впитали. Возжигаемся и из Чаши Диалектики Изначально Вышестоящего Отца сейчас на вас начинает фиксироватся другая Субъядерность, пробуйте её увидеть, прожить, различить. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Давидом и Сольвейг и стяжаем Диалектический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь этим фрагментом Диалектического Синтеза, синтезируем вот все данные из ячейки Чаши, Образ диалектический Отца-Человека-Субъекта, которое в Зерцало впитали, и выходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Давидом и Сольвейг из Чаши Диалектики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Давида и Сольвейг.
  Возжигаемся Диалектическим Синтезом, он прямо фиксируется у вас в центре грудной клетки, как концентрат, и переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Понтелеем и Виталиной, и переходим в зал управления Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца,  и становимся в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца предПонтелеем и Виталиной, приветствуем их, синтезируемся с их Хум и стяжаем  Синтез Праэвритики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, встраиваемся сейчас Диалектическим Синтезом в Эвритику, как вид материи, с Понтелеем и Виталиной.
   И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза направляют каждому такой концентрат Эвритики для перехода в новое качество, которое нам в Диалектике закладывал Изначально Вышестоящий Отец и Аватары Синтеза Давид и Сольвейг каждому. Перед вами концентрат Эвритики, он такой, знаете, как живая такая капля или Капитошка, вот он или капля ртути, вот он переливается перед вами в воздухе и весит. И вокруг, вообще, вот эти голограммы, они в самой оболочке вот этого вот концентрата, но увидеть их можно и вокруг. Это голограммы качеств, свойств, специфик, навыков, то есть голограммы 16-цы разработки от качеств до компетенций, которые каждому необходимы для следующего качественного нового уровня, этапа, диалектического перехода, это качества и свойства по 512-ти архетипическим частям, и из вот этой капли, из этого  концентрата разворачивается одна или большее количество сфер с голограммой такого коллективного решения противоречий для следующего диалектического этапа развития. 
     И мы впитываем концентрат Эвритики в грудную клетку, возжигаясь, возжигая этот концентрат Диалектическим Синтезом, разворачивая эту каплю по коже тела, она, сама, в общем-то, расходится, как-бы затягивает тело. И мы вспыхиваем в синтезе всех частей голограммами необходимых качеств, свойств, специфик, всей 16-цы от Качеств до Компетенций, и в синтезе всетелесном ивсечастном мы возжигаемся голограммой коллективного и командного действия частей в решении какой-то задачи. 
Вот попробуйте в этом развёрнутом концентрате Эвритики сейчас войти внутренне прежде всего в цельное состояние или в состояние цельности, в явлении цельности Отцом-Человеком-Субъектом, то естьсинтезчеловеком в синтезе частей Посвященного и так далее до Отца.
Возжигаемся, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Понтелея и Виталину.
   Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Домеником и Ларой и переходим в зал управления ИВДИВО-телаСубъядерности, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими АватарамиСинтеза Домеником и Ларой, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Прасубъядерности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся, вспыхиваем Диалектическим Синтезом, концентратом Эвритики в синтезе голограмм необходимых качеств, свойств. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Доменик и Лара каждому направляют пакет огнеобразов. Впитываем, возжигаемся и выявляем, достаём из этого пакета огнеобразов по голограммам, которые были даны в концентрате Эвритики, качества, свойства, специфики, особенности, умения, навыки, всю 16-цу в том или ином синтезе необходимую каждому для Диалектики следующего этапа роста. Из Субъядерности, прямсейчас Аватары Синтеза помогают вам из огнеобразов, из субъядерности доставать качества, свойства в разные части, возжигаемся, вспыхиваем.Ив синтезе качеств, свойств, которые там 16-ца ИВДИВО-разработки от Качеств до Компетенций, которые выявили из огнеобразов синтезируем с концентратом Эвритики и возжигаем это всё Диалектическим Синтезом. Благодарим ДоменикаЛару.
   И  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально вышестоящую ИВДИВО-октавностьМи-ИВДИВО Метагалактики Бытия, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Диалектический Синтез, концентрат Эвритики и 16-цу ИВДИВО-разработки от Качеств до Устремления и возжигаемся с Изначально Вышестоящим Отцом диалектическим взрыв-скачком в явлении 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Нового Рождения Служащего-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 16-цы Отец-Человек-Субъекта Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Ядер Огня, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Ядер Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза между собой и развернуть каждому из нас Ядра Нового Рождения Служащего-Ипостаси 16-цы Отец-Человек-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Ядер Нового Рождения Служащего-Ипостаси 16-цы Отец-Человек-Субъекта Синтеза каждому из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть все Ядра Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца по телу и возжигаемся, стяжая однородный Синтез Нового Рождения Служащего-Ипостаси 16-цы Отец-Человек-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся всетелесно Служащим-Ипостасью синтезфизически собою, и вот здесь возжигаемся Диалектическим взрыв-скачком явления Служащего-Ипостаси каждым из нас. 
  И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновленного стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Давида Сольвейг, Понтелея и Виталину, Доменика Лару. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь Новым Рождением Служащего-Ипостаси, эманируем и отдаём всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики, Аминь. 

Время:03:32:11- 03:52:45

Практика 2.
Стяжание базовых и цельных Частей36-го архетипа материи. Стяжание космических и архетипических Частей 37-го архетипа материи.


Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав, переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отцана 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345  секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав.Становимся в форме Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отцапред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Должностной Компетенцией ИВДИВО в каждом из нас.
И просимИзначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание четырёх видов Частей и четырёх компактов ЖизниИзначально Вышестоящего Отцакаждым из нас и синтезом нас в реализации четырёх видов Частей собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четыре Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас возможность стяжания и развёртки 256-ти Базовых частей Человека шестой расы явлением 37-го архетипа материи на стяжание, развёртку и реализацию Цельных частей 37-го архетипа материи.
 Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь развернуть каждому из нас возможность стяжания 256-ти Октавно-метагалактических-космических и просто Космических частей синтезом 256-ти архетипических Метагалактик явлением 37-го архетипа материи. 
И просимразвернуть каждому из нас стяжание, развёртку и реализацию 512-ти Архетипических частейявлением 37-го архетипа материи. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить и преобразить ИВДИВО каждого из насна стяжание явления четырёх видов Частей, развернув ИВДИВО каждого из нас на концентрацию 256-ти архетипических Метагалактик явлением четырёх Октав. 
    И синтезируемся ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО в целом, вбирая концентрацию Огня, Синтеза, Условий, Систем, Иерархизаций, Ивдивности 256-ти архетипических Метагалактик ичетырёх Октав в явлении 256-ти Октавно-метагалактических-космических частей, 512 Архетипических частей 37-го архетипа материи, цельных и базовых Частей явлением 37-го архетипа материи.
     И возжигаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отцана 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345  секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление четырёх видов Частей: базовых, цельных, космических и архетипических синтезом 36-го и 37-го архетипов огня-материи ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас 256 базовых частей Человека шестой расы, развернув их с первой по 256-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность Истинной Октавы. 
   И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 ядер 256-ти базовых частей. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ю базовыми частями Человека шестой расы и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 компактов Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти базовых частей Человека шестой расы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Диалектик 256-ти базовых частей Человека шестой расы каждому из нас. И просим развернуть жизнь и жизненность 256-ти базовых частей Человека шестой расы каждому из нас явлением с первой по 256-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность Истинной Октавы. 
      И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов  834 триллиона 66 миллиардов 795миллионов 298 тысяч 816 Синтезов и Ядер Цельных частей Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795миллионов298тысяч 816Цельных частейЧеловека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца явлением высоких цельных пра-ивдиво реальностей Истинной Октавы. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом Цельных частей Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. 
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Диалектик Цельных частей Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Жизнь и жизненность 19-ти септиллионов…816-ти Цельных частей каждому из нас. И мы возжигаемся 19-ю септиллионами компактов Жизни и Диалектик в Цельных частях Человека-Субъекта Истинной Октавы в каждом из нас. 
     И мы просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоскоординировать и интегрировать в Базовые части Человека, в Цельные части Человека-Субъекта Истинной Октавы каждому из нас, развернув их оболочками в Цельных частях. И мы возжигаемся соорганизацией, самоорганизацией Базовых частей Человека шестой расы и Цельных частей Человека-Субъекта Истинной Октавы каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас 256 Октавно-метагалактически-космических частей по истинным пра-ивдиво реальностям Октавы 37-го архетипа материи синтезом 256-ти архетипических Метагалактик. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Космических частей, прося сотворить синтезом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца по истинным пра-ивдиво реальностям   Октавы явлением 256-ти архетипических Метагалактик четырёх Октав прямым физическим явлением каждым из нас. 
     И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 ядер 256-ти Космических частей каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся 256-ю Космическими частями пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 256 компактов Жизни октавно-метагалактически-космической. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Диалектик 256-ти Октавно-метагалактически-космических частей каждому из нас. И просим развернуть Жизнь и жизненность 256-ти космических частей каждому из нас. 
    И просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоскоординировать базовые, цельные Части и 256 Космических частей, введя 19 септиллионов Цельных частей с интегрированными в них 256-ю базовыми частями в тело Аватар-Ипостаси явлением 256-ти космических частей степенью Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
    И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 ядер и стяжаем, прося сотворить каждому из нас 512 Архетипических частей Отца Человека-Субъекта степенью Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом 512 Архетипических частей. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 компактов Должностно Компетентной Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас 512 Архетипических частей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Диалектик 512-ти архетипических частей явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Жизнью и жизненностью Должностно Компетентного явлением 512-ти Архетипических частей Отца Человека-Субъектастепенью Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизовать, соорганизовать и явить синтез 256-ти Космических частей, 512-ти Архетипических частей, введя Космические части оболочками с первой по 256-ю Архетипическую часть. И возжигаемся в синтезе 512-рицы Должностно Компетентного ИВДИВО 256-ю Космическими частями и 256-ю Пра-частями Отца-Человека-Субъекта степенью Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь глубиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Диалектики Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Частей каждому из нас.
     И кто не переводил здание в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца на физику 37-го архетипа, просим у Изначально Вышестоящего Отца перевести частное здание каждого из нас из 34-го или 33-го архетипа материи на физику 37-го архетипа материи, углубив и развернув внутренний мир каждого из нас синтезом 32-х архетипических Метагалактик и четырёх Октав.
    И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь и Синтез на перевод зданий на физику 37-го архетипа материи. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, вынося благодарность Кут Хуми и Фаинь. 
    Эманируем всё стяженное в ИВДИВО, возжигаемся в физическом теле синтезом четырёх видов Частей в синтезе 36-го и 37-го архетипа материи, синтезом 32-х архетипических Метагалактик, четырёх Октав. 
Эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории. Эманируем, отдаём и реализуем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И вот возжигаем в ИВДИВО каждогоновую концентрацию Огня и Синтеза в синтезе 256-ти архетипических Метагалактик и четырёх Октав. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть 
Время:01:07:35- 01:21:45

Практика 3.
Стяжание Монады 36-го архетипа.
Включение пламён в космической Монаде с оболочками и полями в синтезе 256-ти Метагалактик Архетипически.

Возжигаемся всем синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадраллионов 834 триллионов 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ую Высокую Цельную пра-Ивдиво-реальность Истинной Октавы.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку, реализацию и включение Октавно Метагалактически Космической Монады в явлении 256–ти космических частей в активации жизни и жизненности четырёх видов частей: базовых, цельных, космических и архетипических.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадраллионов 834 триллионов 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю Высокую Цельную пра-Ивдиво-реальность Истинной Октавы.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадраллионов 834 триллионов 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации высоких цельных пра–ИВДИВО- реальностей Истинной Октавы на каждом из нас. Возжигаемся всем синтезом высоких цельных пра–ИВДИВО-реальностей Истинной Октавы и возжигаемся компактом Истинной Октавы каждым из нас синтез физически собою Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Монады Октавно Метагалактически космического явления, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас космическую Монаду явлением 256-ти космических частей в синтезе 256 –ти архетипических Метагалактик.
И просим сотворить 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадраллионов 834 триллионов 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 сфер – оболочек явлением высоких цельных пра – ИВДИВО- реальностей Истинной Октавы и стяжаем 256 синтезов и просим сотворить 256 сфер–оболочек 256 архетипических Метагалактик.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем сферу Монады вокруг каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Огня Жизни Октавно Метагалактически космической и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов 342 секстиллиона  813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллионов 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 пламён и ядер пламён в ядро Огня Октавно Метагалактически космической Жизни каждому из нас, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца воспламенить ядро Огня Октавно Метагалактически космической Жизни соответствующим количеством пламён. 
Становимся босыми ногами на ядро Огня Жизни и воспламеняемся 19 септиллионами 342 секстиллионами 813 квинтиллионами 113 квадриллионами 834 триллионами 66 миллиардами 795 миллионами 298 тысячами 816-ю пламёнами каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в сферах - оболочках Монады монадические поля и просим сорганизовать пламёна Монады, сферы - оболочки Монады и поля Монады с частями 256-ю базовыми, 19-ю септиллионами цельными и 256-ю космическими, и 512-ю архетипическими.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждому из нас синтезом …-тиобразовИзначально Вышестоящего Отца, в синтезе 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигая, развёртываем в пламёнах Монады 16-цу Образов Изначально Вышестоящего Отца от Образа Человека синтез физичности до Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Рождений Свыше 16-цей Образов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Октавной Метагалактически космической Монады синтез физически собою.
И возжигая, вспыхивая, развёртываемся телом и телесностью Образа Изначально Вышестоящего Отца 16-чно и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца зерцало Монады в синтезе 19 септиллионов 342 секстиллионов  813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллионов 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 слоёв.
Развёртываем ядро Огня Жизни 50 процентов, погружённым в зерцало Монады, стяжаему Изначально Вышестоящего Отца 512 печатей, 512 архетипических частей зерцала Монады, стяжаем256 печатей 256-ти космических частей.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов 816 печатей цельных частей и 256 печатей базовых частей.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 печатей: от печати Человека синтез физичности до печати Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхиваем одним из видов телесности Образа Изначально Вышестоящего Отца мерой компетенции подготовки каждого из нас, то есть все 16 Образов стяжены, включается какой-то один из них. Вспыхиваем.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 19 септиллионов и так далее 816 огней Изначально Вышестоящего Отца и стягиваем все пламёна Монады на тело каждого из нас, проплавляя, прожигая все части.
И просим Изначально Вышестоящего Отца активизировать пламёнами Монады всю четверицу частей каждому из нас 512-ти архетипических частей, 256 космических, 19 септиллионов цельных и 256 базовых.
И повышаем качество субьядерности в частях, телах, всетелесно и всечастно. Прям, вот,стягивайте все пламёна, концентрируя их на тело, взаимоорганизуясь с частями, заряжаем части пламёнами Монады, активизируя их в действие и деятельность всинтезфизичности реализации каждым из нас.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на зерцало Монады 65 печатей 65-ти компетенций ИВДИВО и 4097 печатей компетенций. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы возвращаемся в физическую реализацию. Компактифицируем космическую Монаду в голову, возжигая соответствующее количество пламён на ядре Огня Жизни сквозь головной мозг.
И эманируем, отдаём, реализуем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения и филиалы  участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


Время:01:21:50- 01:29:53

Практика 4.
Стяжание Цельных частей Служащего Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики и стяжание Тела Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание второй Октавной Синтезности и второй ИВДИВО-октав Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.


Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
[bookmark: _Hlk129640409]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома ИзначальноВышестоящего Отца на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 792-ю изначально вышестоящуюИВДИВО-реальность Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики, 28-й архетип материи. Становимся пред ИзначальноВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразовать каждого из нас и синтез нас на стяжание Цельных частей Служащего Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики и стяжание Тела Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857-ю изначально вышестоящую ИВДИВО-реальность Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца в соответствии со Стандартом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856-ричную 20-цу Цельных частей Служащего Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца   295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Синтезов,Ядер и Цельных частей Служащего Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, вспыхивая,развёртываемся Цельными частями и Ядрами Цельных частей. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Тела ИпостасиМи-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить в каждом из нас Тело Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Телом Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим ввести и развернуть Цельные части Служащего оболочками в телесности Ипостаси Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас. 
Возжигаясь, стяжаем Рождение Свыше Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отцакаждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Ядер Нового Рождения Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем их по телу в теле стяжённом Ипостаси Ми-ИВДИВО Метагалактики в синтезе Цельных частей. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Праобраз Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас. И в синтезе Рождения, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем Праобраз Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики собою телесно телом Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. 
И в синтезе Рождения Свыше, Нового Рождения Свыше и Праобраза стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Ипостаси Ми-ИВДИВО Метагалактики, Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики, вспыхивая Телом Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики синтезом Цельных частей.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом,стяжаем 64 инструмента Ипостаси Ми-ИВДИВО Метагалактики.Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся в форме и входим всетелесно в соответствующее явление в рождённом теле Аватар-Ипостаси синтезфизически собою. 
[bookmark: _Hlk129640471]Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас второй Октавной Синтезностью и второй ИВДИВО-октав Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем по 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 умений Синтеза в явлении второй Октавной Синтезности и второй ИВДИВО-октав Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем две компетенции синтезфизичноски собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигая и развёртывая в физическом теле Тело Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики, Тело Аватар-Ипостаси в синтезе Цельных частей и синтезфизически возжигаемся Рождением Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики, 28-й архитип материи. И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия. Эманируем, отдаём, реализуем в ИВДИВО территории, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.  


Часть 3 (день 2, часть 1) 
Время:01:02:23- 01:33:28

Практика 5.
Стяжание Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, Чаши Диалектики ИВО, Огня Истины в Чашу, Зерцала, Тело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Стратагемии, Печати Отца-Человека-Субъекта 8-цы от Человека до Отца, Печати 65-ти Компетенций, Тезы Диалектики в синтезе 64-х частностей, Прадиалектики ИВО, Чаши Прадиалектики ИВО, Зерцала, Ядра Прастратагемии, 64 прадиалектические частности, Тело Прадиалектики.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 792-ую изначально вышестоящую ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики в 28-й архетип материи. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим преобразить каждого из нас итогами ночной подготовки и переподготовки, и просим перевести наработанность, огонь, синтез, условия из внутреннего во внешнюю реализацию и реализованность каждому из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на стяжание, развёртку, реализацию Диалектики Изначально Вышестоящего Отца и Прадиалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаемся Диалектикой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми восьмерично от Человека до Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Диалектику Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Должностно Компетентного ИВДИВО синтезфизически собою. И вспыхивая Должностной Компетенцией ИВДИВО, развёртываясь в форме Должностной Компетенции ИВДИВО, мы возжигаемся и развёртываем Диалектику Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас синтезфизически собою Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас разрешить противоречия внутренние-внешние как это видит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, развернуть диалектическую всеобщую взаимосвязь Синтезом Всего во Всём каждого из нас явлением Должностно Компетентного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть диалектическидиалектическое непрерывное развитие каждого из нас Должностной Компетенцией ИВДИВО.
И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся, реализуемся тремя этими диалектическими позициями и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Должностной Компетенции каждого из нас развернуть диалектическую смену внутренне-внешних характеристик и возжигаемся четверицей Диалектики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемсяс Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857-ую изначально вышестоящую ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 156-й базовой, цельной и архетипической Части и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Диалектику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857 слоёв оболочек Чаши Диалектики каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Чаши Диалектики, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 слоёв Зерцала Чаши Диалектики и становимся босиком на Зерцало Чаши Диалектики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Истины Чаши Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняем Чашу Диалектики Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца до краёв. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь им ещё глубже, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Чашей Диалектики, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Диалектическое Тело, стяжая оболочки телесности, и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Телом Диалектики или Синтездиалектиком в огне Чаши Истины, в огне Чаши Диалектики в огне Истины и возжигаемся Синтездиалектиком (то есть тело – это кто? Диалектик.) И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтездиалектикой Тело Диалектики реализацию всех диалектических процессов в соорганизации, естестве и автоматике телесного существования, включая синтез всех Частей базовых, цельных и архетипических. И мы впитываем Огонь Истины из Чаши Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Диалектики каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в диалектичности Тела Синтездиалектика в выражении 256-ти базовых Частей каждым из нас, 19-ти септиллионов цельных Частей и 512-ти архетипических частей в синтезе 256-ти космических и 256-ти Прачастей и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество оболочек Синтездиалектика каждому из нас.
 Ещё глубже сливаясь с Чашей Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, продолжая заполняться в Чаше Диалектики Огнём Истины, мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Телом Синтездиалектика и направляем взгляд каждого из нас по Зерцалу по глади огня Чаши, то есть Тело в Чаше Диалектика погру…, Тело в Чаше Диалектика погружено по виски, глаза – над поверхностью огня. И мы направляем взгляд по Зерцалу по глади Огня Истины в Чаше Диалектики, открываясь Телом Диалектика огню Чаши, начинаем впитывать этот огонь в Тело, максимально раскрываясь, расслабляясь и входим в зерцальность диалектической Истины головным мозгом, то есть концентрируем огонь зерцальности Огня Истины в головном мозге Тела Синтездиалектика и возжигаемсяПробуждением Диалектика каждым из нас и вспыхиваем Зерцалом Истины в головном мозге и краями диалектической Чаши, и возжигаемся печатью Истины на Зерцале огня Чаши Диалектики, которую каждому направляет Изначально Вышестоящий Отец.
И пробуждаемся Истиной Диалектики синтезфизически собою и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Стратагемии в огонь Чаши Диалектики, возжигаем, разворачивая Ядро Стратагемии, погружаем на 50 процентов в огонь, 50 процентов над поверхностью огня, возжигаем Ядро Стратагемии в голове Синтездиалектика, то есть в Теле. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 видов субъядерностей и огнеобразов в Чашу Диалектики каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Чаши Диалектики Печать Отца-Человека-Субъекта в синтезе восьмерицы от Человека до Отца, то есть возжигаем девять Печатей в Зерцале Чаши Диалектики. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 печатей 512-ти архетипических частей в синтезе 256-ти космических и 256-ти Прачастей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Чаши Диалектики Печать 65-ти Компетенций, и, возжигаясь, синтезируем Зерцало Чаши Диалектики с Зерцалом Чаши Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, входя своей Чашей в Чашу Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, и мы возжигаемся Печатью Истины Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Чаши Диалектики, и возжигаемся концентрацией Истины Диалектики между Зерцалом поверхности огня в Чаше Диалектики и Зерцалом под стопами.
 И Истина Изначально Вышестоящего Отца идёт на каждого из нас сверху из огня Чаши Диалектики Изначально Вышестоящего Отца и снизу от Зерцала его Чаши. И мы возжигаемся, ловя пробуждённым явлением, пробуждённым состоянием между двумя Зерцалами в своей Чаше Диалектики Истину Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя её Телом Синтездиалектика. 
И возжигаясь в Теле Синтездиалектика Истиной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас Фрагментом Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого Фрагментом Диалектики, и возжигаем этот Фрагмент в Теле Синтездиалектика собою, выявляемся, становясь в Чаше Диалектики каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 диалектические частности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Тезу Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Перед вами над огнём Чаши зависает фраза. Это Теза в синтезе 64-х диалектических Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся этой Тезой и явлением Сердечной мысли Диалектики, впитывая, растворяя собою, возжигая Ядро Стратагемии в головном мозге, направляя Огонь и Синтез Тезы в Чашу Диалектики.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Прадиалектики Изначально Вышестоящего Отца 412-й Прачасти Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося сотворить Прадиалектику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Прадиалектики и Зерцало с соответствующим количеством слоёв, стяжаем Ядро Прастратагемии в Чашу Диалектики, стяжаем Огонь Праистины Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Диалектики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Прадиалектика Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им на Зерцале Чаши Прадиалектикисинтезфизически собою. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Прадиалектики Изначально Вышестоящего Отца 64 Прадиалектические Частности каждому из нас. 
Возжигаемся, стяжаем Синтез Прадиалектики Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, компактифицируем Чашу Диалектики в грудную клетку, то есть основание Зерцала на Хум, края Чаши по вискам, а Тело Синтездиалектика возжигаем в физическом теле.
Также развёртываем Прадиалектику, Чашу компактифицируем в грудную клетку, Тело Прадиалектика возжигаем в физическом Теле.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем и отдаём в подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения и филиалы участников практики. Эманируем, отдаём явление Диалектики в ИВДИВО территории подразделения ИВДИВО Московия и фиксируем в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Человека-Субъекта, в ИВДИВО Отца-Субъекта каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Время:02:20:41- 02:35:09

Практика 6   
 Стяжание субъядерности, огнеобразов, Тело Синтез Диалектика.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас,и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834триллионов 066миллиардов 795миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельнуюпра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку и реализацию Диалектикой каждого из нас субъядерностью 36-ти Архетипов материи и космической субъядерности, синтезом Огня 256-ти Архетипических Метагалактик четырёх Октав. Явлением и развёрткой диалектики 512 архетипических частей в синтезе 256-ти космических и 256-ти Прачастей.
    Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллионов 66миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Диалектику Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на явление выражения и оперирования Субъядерностью 36-ти Архетипов материи от Метагалактики Фа до Истинной Октавы, и на оперирование Космической Субъядерностью Синтезом Огня 256-ти Архетипических Метагалактик четырёх Октав в диалектической организации 512-ти Архетипических частей синтезом 256-ти Прачастей и 256-ти Космических частей.
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-тэталонных огнеобразов, от Ядра до Спина в четырёх явлениях от Огня до Энергии 256-ти Архетипов материи в 64-х видах материи. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х Эталонных Огнеобразов от Ядра Огня до Спина Энергии в 64-х видах материи явлением 36-ти архетипов материи от Истинной Октавы до Метагалактики Фа в каждом из нас и синтезом нас, и Диалектикой каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Диалектикой каждого из нас, 4096 эталонных огнеобразов 36-ти Архетипов Огня материи ИВДИВО и возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 4096 эталонных огнеобразов явлением 36-ти Архетипов материи Диалектикой каждого из нас. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Субъядерность 36-ти Архетипов материи от 16384-х видов Субъядерности высоких цельных реальностей Метагалактики Фа до 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллионов 066миллиардов 795 миллионов 298тысяч 816-ти видов Субъядерности высоких цельных пра-ивдиво-реальностей Истинной Октавы. 
И возжигаясь, мы развёртываем в Чаше Диалектики Изначально Вышестоящего Отца Эталонные Огнеобразы и все виды Субядерности, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Чаше Диалектики Телом Синтез Диалектика в каждом из нас,диалектическом распознании, диалектическом синтезе деятельности применения видов Субъядерности, Эталонных Огнеобразов в каждом из нас синтезом 36-ти Архетипов видов материи каждому из нас и синтезу нас.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Диалектический Огонь Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Диалектический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца взаимосоорганизовать Диалектическим Огнём и Диалектическим Синтезом все виды Субъядерности каждым из нас и синтезом нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца взаимосоорганизовать и синтезировать виды Субъядерности, Оболочки Тела Синтез Диалектика и четыре вида части каждого из нас: базовые, цельные и архетипические между собой. И просим Изначально Вышестоящего Отца в каждой оболочке Тела Синтез Диалектика возжечь Диалектику соответствующих частей: базовых, цельных и архетипических. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во всём разнообразии, в субъядерности, эталонных огнеобразах синтез физически собою.
        И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию, компактифицируя Чашу Диалектики в тело. И в физическом теле вспыхиваем Телом Диалектика Изначально Вышестоящего Отца и, эманируя, развёртываем и отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, развёртываем, фиксируем в ИВДИВО территории, эманируем, отдаём и фиксируем во все подразделения, филиалы участников практики, отдаём фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.


Время:03:22:04- 03:45:14

Практика 7.
Перевод октавно-метагалактически-космических Частей в космические.
Перестройка 256-ти Прачастей. Однородное тело Синтеза.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 846 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Должностной Компетенцией ИВДИВО, вспыхивая формой Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и развернуть Синтез и аннигиляцию октавно-метагалактически-космических Частей 256-ти в первые 256 архетипических Частей в реализацию 256-ти космических Частей явлением 256-ти архетипических материй каждым из нас и синтезом нас. Переведя явление 256-ти первых архетипических Частей явлением космических Частей с видов организации материи на Архетипы материи Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И также просим преобразить 256 Прачастей, с 257-ой по 512-ю, переведя их и выравняв их с 256-ю космическими Частями на выражение и явление архетипов Огня Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, в синтезе мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь 512 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и 512 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаиньразвернуть каждому из нас возможность  и сконцентрировать на каждого из нас Огонь, Синтез, условия, системыиерархизацию и ивдивности в развёртке 512-ти архетипических Частей Синтезом 256-ти архетипических Огней и 256-ти архетипических материй каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 846 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся стяжёнными вчера 256-ю октавно-метагалактически-космическими Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Синтезом 256-ти архетипических Метагалактик четырёх Октав синтезфизически. 
И, синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть аннигиляционный Синтез между 256-ю октавно-метагалактически-космическими Частями и первыми 256-ю архетипическимииЧастями.И мы синтезируем 256 октавно-метагалактически-космических Частей и первые 256 архетипических Частей каждого из нас с первой по 256-ю Истиннуюпра-ивдиво- реальность Октавы.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем 256-ю аннигиляционными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактически-космические архетипические Части в синтезе от 256-ой к первой. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть аннигиляционный Синтез 256 аннигиляционных Синтезо, от 256-й к первой октавно-метагалактически-космической архетипической Части. 
И возжигаеся 256-ричным аннигиляционным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся аннигиляционностью самого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И во взаимоаннигиляцииоктавно-метагалактически-космических частей и архетипических частей, просим Изначально Вышесстоящего Отца выработать 256 космических частей явлением 256-ти архетипических Метагалактик.
И погружаемся в аннигиляционный 256-ричный Синтез и вырабатываем 256 космических частей Синтезом 256 архетипических Метагалактик.  И мы, синтезируясь с ХумИзнаачально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 космических частей Изначально Вышестоящего Отца явлением первой 256-рицы архетипических частей.
И просим преобразить явление 512-ти архетипических частей с первой по 256-ю на явление 256 космических частей Синтезом 256 архетипических Метагалактик и 256-ти архетипических материй каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести первые 256 архетипических частей явлением космических Частей из видов организации материи в явление архетипических материй. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 256 Прочастей, с 257-й по 512-ю. Если кто-то не стяжал Прачасти, то просто возжигайте 256 архетипических частей, с 257-ой по 512-ю.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца выравнять Прачасти и космические Части явлением ракурса архетипичсеской материи и развернуть явлением 256-ти Прачастей 256 архетипических Огней. И преобразить 512-цу архетипических частей в явление 256-ти архетипических материй космическими частями и 256-и архетипическими Огнями явлением Прачастей. 
И мы сливаемся 256-ю Прачастями каждого из нас с 256-ю Прачастями Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 архетипических Огней. И просим Изначально Вышестоящего Отца выравнять Прачасти и космические части, развернув их и переведя их окончательно, выровненные равностно, 512-ю архетипическими частями в выражение и явление архетипов Огня и архетипов материи. 
И, возжигаясь, вспыхиваем 256-ю Прачастями явлением Прачастей Изначально Вышестоящего Отца,  и 256-ю архетипическими Огнями, взаимокоординируя и синтезируя 256-ю космическими частями явлением 256-ти архетипических материй. 
И в Синтезе мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое явление 512 архетипических Частей каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Ядер 512-ти архетипических частей, истяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 архетипических частей каждым из нас, явлением архетипов Огня и архетипов материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 512-ю архетипическими Частями Отца-Человека-Субъекта синтезфизически собою. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Однородный Синтез 512-ти архетипических частей Синтезом архетипов Огня и архетипов материи ИВДИВО каждому из нас. И просим однородно синтезировать 512 архетипических частей в тело Синтеза Отца-Человека-Субъекта степенью от Посвящённого до Отца, степенью реализации и подготовки каждым из нас.
 И, возжигаясь однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, однородно синтезируем 512 архетипических частей, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом однородным телом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением или Посвящённого, или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара, или Отца. Решает Отец, какое однородное тело Синтеза он синтезирует вам. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО Отца Человека-Субъекта каждого из нас, ИВДИВО Отца-Субъекта каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас, расширив на новую глубину явления 512-ти архетипических частей Синтезом архетипов Огня и архетипов материи каждым из нас синтезом нас синтезфизически собою. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца для расширения и углубления Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца  в ИВДИВО каждого, ИВДИВО Отца-Субъекта, в ИВДИВО Отца-Человека-Субъекта каждому из нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Отца-Субъекта 512 оболочек 512-ти архетипических Частей Синтезом 256-ти архетипов Огня и 256-ти архетипов материи. 
И, сливаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом однородным телом Синтеза каждым из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Я настоящего Отца-Человека-Субъекта, углубляясь и расширяясь в Я-настоящего на 256 архетипических Огней и 256 архетипических материй. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  64 инструмента Отца Человека-Субъекта степенью реализации каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь однородным телом Синтеза в каждом из нас. Мы эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения и филиалы участников практики.
 И выходим из практики. Аминь.

Часть 4 (день 2, часть 2) 
Время:00:41:35-00:56:39

Практика 8.
Стяжание Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца и Праэвритического тела Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч  792-ю изначально вышестоящую ИВДИВО-реальность Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим преобразить каждого из нас на стяжание и реализацию Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца и Праэвритического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Понтелеем и Виталиной, и переходим в зал Управления Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Понтелеем и Виталиной, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Праэвритики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем Синтез Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем двумя видами Огня и Синтеза в каждом из нас. 
И стяжаем Праобраз Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая,вспыхивая, развёртываемся Праобразом Эвритического тела. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Понтелея и Виталины Эвритику, 28-й вид материи каждому из нас. На каждого Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Понтелей и Виталина концентрируют Эвритику, как вид материи, таким коконом. Белым не прозрачным облаком вокруг тела собирается.И мы впитываем Эвритику в тело. И переходит вид материи в тело субъядерностью, огнеобразами.И наполняемся в Праобразе Эвритического тела субъядерностью Эвритики, как только весь вид материи перейдёт в  тело, вновь, то есть вот это белое непрозрачное состояние, молочное такое, пропадёт вокруг тел.
И мы фиксируем наш взгляд на Изначально Вышестоящих Аватарах Синтеза Понтелее  Виталине. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза открывают стены зала, остаётся только пол и потолок, на одну из реальностей, на один из видов организации материи Эвритической Метагалактики. Это именно вид организации материи, это сейчас не космос. Это вот какая-то природная среда вида организации материи Эвритической Метагалактики. Она 28-я. Посмотрите перед собой, попробуйте увидеть. Это вот обычный какой-то участок природы, но только там всё состоит из 28-го вида материи, из Эвритики. Попробуйте посмотреть в разные стороны, там пейзаж может меняться. Там можно увидеть животных, можно увидеть постройки. Это с одной стороны. С моей точки зрения, если прямо посмотреть, там такой участок, знаете, как вот с небольшими невысокими деревцами. Что-то вот похожее на осинки  небольшие с такими же листочками. И такое вот, можно сказать, солнечное состояние. Если левее перевести взгляд, опять же я от своей точки, от своей позиции наблюдателя это объясняю, можете по-другому смотреть, там вдалеке виднеется какой-то горный массив такой в голубоватой дымке. Если ещё левее посмотреть, там какой-то вот коллектив животных, стадо какое-то. Какие-то или олени, или лани, что-то вот такого типа с белыми бочками такими, как в пятнышко. Это наверное… ну я не знаю, как эти животные называются.
Из зала: Косули?
Что-то типа, да, косули или такие мелкие оленики. 
И там есть ещё одна позиция наблюдателя, то есть можно ещё левее посмотреть и там ещё какая-то картина. Я её пока не буду описывать, попробуйте сами рассмотреть. 
Там какие-то постройки, здания, можно сказать город. Не совсем понятно, город это или нет, но скорее всего там высокие постройки, но они опять же вдалеке. Всё.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, когда вы наблюдали сейчас за реальностью, за одним из видов организации материи Эвритической Метагалактики, ваше тело начало включаться, Эвритическое, и начался обмен и эвритическое восприятие. 
Теперь мы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Понтелеем и Виталиной переходим и становимся в Эвритической Метагалактике, в Эвритическом Космосе. Вот здесь это уже прям космос.И стяжаем Эвритическую Метагалактику, Эвритический Космос в Эвритическое тело каждому из нас внутрь. И впитываем Эвритический Космос, расширяя и углубляя внутренний космизм каждого из нас Эвритической материей. Напитываемся.
Возвращаемся в зал Управления Эвритического тела, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Понтелеем и Виталиной. Стяжаем у Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Понтелея и Виталины 64 Эвритические частности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Диалектику 64-х Эвритических частностей каждому из нас. Вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857-ю изначально вышестоящую ИВДИВО-реальность Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить каждым из нас Эвритическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эвритическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысячи  857 видов субъядерностей Эвритики каждому из нас в насыщении Эвритического тела. Возжигаясь, насыщаем Эвритическое тело. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-цу ИВДИВО-разработки Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем:
эвритические компетенции,
эвритические устремления,
эвритические способности, 
эвритические инварианты, 
эвритические организации,
эвритические масштабы,
эвритические компакты,
эвритические вариации, 
эвритические навыки,
эвритические умения,
эвритические возможности, 
эвритические выражения, 
эвритические особенности, 
эвритические специфики,
эвритические свойства,
эвритические качества каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-разработки Эвритического тела Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Праэвритического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим сотворить каждым из нас Праэвритическое тело. 
И синтезируемся, сливаемся с Праэвритическим телом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся метриками Эвритики, метриками Праэвритики в Праэвритическом теле собою. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца разработаться и разработать каждого из нас Праэвритичеким телом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Эвритическим телом и Праэвритическим телом синтезфизически собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Понтелея и Виталину. 
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигая и развёртывая Эвритическое тело и Праэвритическое тело в физическом теле. 
И мы эманируем, отдаём, реализуем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Московия. Во все подразделения и филиалы участников практики, в ИВДИВО Должностную Компетенцию каждого из нас. И фиксируем в ИВДИВО каждого.  
И выходим из практики. Аминь.


Время: 01:14:37-01:27:07
Практика 9.
Стяжание Совершенного Сердца Чаши Cлужащего Изначально Вышестоящего Отца.

[bookmark: _Hlk129641968]    Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы и развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
    Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку иреализацию Совершенного Сердца Чаши Служащего Изначально Вышестоящего Отца в 64-рице её организации каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в применение, действие, деятельность и реализованность Совершенным Сердцем Чаши Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk129642029]    И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально  Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817 высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и сотворить каждым из нас Совершенное Сердце Чаши Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk129642073]   Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 слоёв Чаши Совершенного Сердца Чаши Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _Hlk129642276]   Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении слоёв Чаши 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 нитей Сердечных Мыслей Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем Сердечные Мысли, нити Сердечных Мыслей Служащего в оболочках Чаши. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на вершине нитей Сердечных Мыслей Служащего Изначально Вышестоящего Отца  19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч816Ядер Творения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
    Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца зерцало Совершенной Чаши Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжая 19 септиллионов слоёв Чаши, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящее Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся босиком Творящим Телом Служащего на зерцале Совершенной Чаши Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Я-Есмь Творение Изначально Вышестоящего Отца в головной мозг Творящего Тела Служащего каждому из нас. И стяжаем под стопы на Зерцало Совершенной Чаши Служащего Ядро Творения с 19 септиллионами 342 секстиллионами 813 квинтиллионами 113 квадриллионами 834 триллионами 066 миллиардами 795 миллионами298 тысячами816-ю пламёнами и  возжигаем Ядро Огня Творения под стопами, вспыхивая пламёнами сквозь Творящее Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Совершенной Чаши Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца, заполняем Совершенную Чашу Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
    И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 печатей 512-ти архетипических частей на зерцало Совершенной Чаши Служащего каждому из нас, стяжаем 65 печатей Компетенций и стяжаем печать Отца Человека-Субъекта на зерцало Совершенной Чаши Служащего. И стяжаем 8 печатей: от печати Отца до печати Человека Изначально Вышестоящего Отца на зерцало Совершенной Чаши Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
      И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и реализовать Совершенную Чашу Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и проникаемся Творящим Телом Служащего в 64-ричном совершенстве Совершенной Чаши Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы сливаемся Совершенной 64-ричной Чашей Служащего с Изначально Вышестоящим Отцом, переключая Совершенные Чаши Служащего на внутреннюю сосредоточенность, слияние с Изначально Вышестоящим Отцом.
    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сохраняя внутреннюю сосредоточенность и концентрацию с Изначально Вышестоящим Отцом. 
      Возвращаемся в физическую реализацию, компактифицируя Совершенную Чашу в тело.
Эманируем, отдаём, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия. Эманируем, отдаём, концентрируем в ИВДИВО территории, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Время:01:30:48- 01:44:43

Практика 10. Итоговая.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (мы идём в двадцать восьмой Архетип для итогового стяжания) на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 792 изначально вышестоящую ИВДИВО – реальность Ми - ИВДИВО Октавы Метагалактики. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас на итоговое стяжание двадцать восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим обновить каждого из нас новым стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857 изначально вышестоящую ИВДИВО - реальность Ми - ИВДИВО Октавы Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить в каждом из нас Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Служащего Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас Часть Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, входим, развёртываемся и реализуемся Частью Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Ипостаси. И впитываем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в Хум. И разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца в Хум ракурсом Служащего Ипостаси синтезфизически собою. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас двумя компетенциями в соответствии со стандартом двадцать восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вторую ИВДИВО синтезность Изначально Вышестоящего Отца и вторую синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро второй синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро второй ИВДИВО синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Ядро второй ИВДИВО синтезности Изначально Вышестоящего Отца и второй синтезности Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллионов 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхивая, наделяемся двумя компетенциями двумя синтезностями Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО синтезностью.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на итоговое стяжание двадцать восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857- 513 и 512 -лионов Ядер Огня, Ядер Синтеза Огней и Синтезов295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857 изначально вышестоящей ИВДИВО – реальности Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез двадцать восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт двадцать восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим вписать его в каждое Ядро Огонь Синтезом всего во всём, преобразив каждого из нас.И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца Служащего Ипостаси явлением 8-рицы Отца Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 512-тью Архетипическими Частями Служащего Ипостаси синтезфизически собою. Стяжаем 64 Синтеза 64 Инструмента Служащего Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 64  Синтеза и 64-цу служения Служащего Ипостаси каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Синтезов и 65536-рицу Генов Человека явления Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 096 Синтезов и 4 096 компетенций ИВДИВО на каждом из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой двадцать восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитывая, развёртываемся. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги двадцать восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал библиотеки Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Книгу двадцать восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Принимаем Книгу, берём ее двумя руками. Возвращаемся вместе с Книгой. Переходим в наше здание на физику двадцать девятого Архетипа материи. Становимся в кабинете. Подходим к столу, книгу кладём на стол, со стола берём книгу двадцать седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с книгой возвращаемся в зал библиотеки Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Сдаём Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми книгу двадцать седьмого Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за нашу подготовку и переподготовку двадцать седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь Синтез Условия Системы иерархизации и ивдивности нашу подготовку и переподготовку двадцать восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вести каждого из нас в освоении и усвоении двадцать восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца.И стяжаем Ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Служащего Ипостаси. Впитываем Ядро Огня Синтеза в Хум. Разгораемся Ядром Огня Синтеза в Хум явлением Служащего Ипостаси.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за наше допущение на двадцать восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Наш рост, восхождение двадцать восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перевод пяти частных ИВДИВО зданий в развёрнутый Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Архетип Ми-ИВДИВО Октаву Метагалактики. В здании Изначально Вышестоящего Отца на физике 29-го. Мировые – 28-м. Просим Изначально Вышестоящего Отца по возможности развернуть и удержать здания именно в двадцать восьмом Архетипе согласно новому стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра двадцать восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца подготовку и переподготовку двадцать восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем 16 ядер 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум. Развёртываем в позвоночнике 512-ой Архетипической Части. Возжигаемся Синтез Ядром в синтезе всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге с учётом стяжённого двадцать восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим преобразить ИВДИВО каждого из нас Синтезом всё во всём. Просим преобразить ИВДИВО Отца Субъекта,ИВДИВО Человека Субъекта. И возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываем 512 Архетипических Частей явления Служащего Ипостаси синтезфизически собою. И эманируем, отдаём, реализуем все стяжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Московия. Эманируем, отдаём, реализуем в ИВДИВО территории и фиксируем в ИВДИВО каждого. Во все подразделения, филиалы участников практики, конечно же, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
 Выходим из практики. Аминь.    

Набор практик: Александрова Светлана, Букварёва Валентина, Дубенкова Светлана, Егорова Марина, Калинина Людмила, Козлова Марина, Кудряшова Евгения, Матюк Галина, Сергеева Надежда, Шевякова Людмила.
Проверка практик: Букварёва Валентина, Прилоус Светлана, Сергеева Надежда, Шпенькова Надежда.
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