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1день, 1 часть
Время:01:18:46-01:44:32  


1 Практика
Вхождение в Стандарт 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Стратагемии и Аттестации Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся синтезфизически всем Огнём, Синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk132321775]Разгораемся Магнитом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигая, вспыхивая, развёртываем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле синтезфизически.
Возжигаем этим Синтезом и заполняем все наши Части. Попросите Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть, раскрыть все ваши Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в том числе те, которые не раскрывались или редко раскрывались в теле. И концентрируем Огонь Магнита Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждом Ядре Синтеза, раскрывая Ядра Синтеза в теле. Вспыхиваем всеми Частями. 
И продолжайте накручивать Огонь Магнита, уплотнять Огонь Магнита в теле синтезфизически сначала, добиваясь выплеска Огня из Ядер Синтеза в тело и в Части. Или в более высоком варианте выплеска Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело и в Части.
И переводим концентрацию Синтеза в тело Учителя - 509-ю часть, концентрируя все части каждого из нас этим синтезом в теле Учителя. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь сначала 15-го архетипа материи, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511тысяч 040-ую высокую цельную ивдиво-октавность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия.Развёртываясь, становимся в теле Учителя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся магнитом Кут Хуми Фаинь синтез 15-ти архетипическим, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взаимокоординации всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас, с соответствующим архетипом ИВДИВО в концентрации соответствующего архетипа Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Вспыхиваем Ядрами Синтеза с первого по 28-е. 
И синтезируем ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом. И, возжигаясь, вспыхиваем, заполняем ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь Ядром 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. 2-е Ядро Синтеза ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И вот теперь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми уплотняйте и с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь уплотняйте Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого и в теле, и в Частях ракурсом соответствующего архетипа. 
И вот, возжигая, доходим до 15-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стоим в зале ИВДИВО 15-го архетипа.
И далее вспыхиваем Ядром 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО концентрируется на вас 16-ымархетипом. Насыщаемся, уплотняем Огонь и Синтез в ИВДИВО каждого, в теле, в Частях. Вспыхивая, компактифицируем этот Огонь и Синтез. 
И далее Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - 17-й архетип, уплотняем в ИВДИВО, в теле, в Частях. Вспыхивая, компактифицируем. Также 18-го - 18-й архетип, 19-го с 19-м архетипом, 20-го с 20-м архетипом, 21-го с 21-м архетипом, 22-го с 22-м архетипом материи, 23-го с 23-м архетипом материи, 24-го с 24-м архетипом материи. При этом усиляем магнитность и Магнитный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта с Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk132323011]Возжигаемся Ядром 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся Огнём и Синтезом 25-го архетипа.
Ядро 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, уплотняем Огонь и Синтез в концентрации ИВДИВО в целом на ИВДИВО каждого из нас ракурсом 26-го архетипа. 
Возжигаемся Ядром 27 Синтеза. ИВДИВО меняет свою концентрацию на каждого ракурсом 27-го архетипа материи, уплотняем Огонь и Синтез в ИВДИВО каждого, в теле, в Частях. 
Компактифицируем Огонь и Синтез и возжигаемся Ядром 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. ИИВДИВО, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрируют ИВДИВО в целом на ИВДИВО каждого из нас явлением 28-го архетипа материи. И мы уплотняем Огонь и Синтез в ИВДИВО каждого, в теле, в Частях. 
И компактифицируя этот Огонь и Синтез, разворачиваем этот Огонь и Синтез в Чаше ИВДИВО, погружаясь в этот Огонь всетелесно. 
[bookmark: _Hlk132319358][bookmark: _Hlk132319372][bookmark: _Hlk132319408]И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 29-го архетипа материи и переходим в зал ИВДИВО на 1секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-ю высокую цельную ивдиво-реальность Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики, развёртываемся в зале ИВДИВО 29-го архетипа материи во всём развёрнутом, распахтанном синтезе телом Учителя, концентрируясь в Чаше ИВДИВО, наполняясь телом Учителя соответствующим Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, мы стяжаем 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, явление обновлённого Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации 29-м архетипом материи. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысяч 424 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении высоких цельных ивдиво-реальностей Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики в ИВДИВО каждого из нас. И заполняемся 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всетелесно и всечастно. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 64 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 64 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем 64 Совершенных Инструмента Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываемся 64-мя Совершенными Инструментами, облачаясь в форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явление Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отцакаждому из нас.
И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми План Синтеза 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, входим в План Синтеза 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез Практик 29-го СинтезаИзначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим ввести каждого из нас в личное индивидуальное практикование 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И мы стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, включаясь лично индивидуальным практикованием каждого из нас в Практику Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми всецело, неразрывно, неотчуждённо.
Углубляемся в Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, концентрируясь на его Огне и Синтезе внутренне. Прямо переключайтесь с внешнего восприятия Кут Хуми, Огня и Синтеза 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на внутреннее восприятие и течение 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вами, Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Учителем Синтеза ракурсом Должностной Компетенции. И вот в этой внутренней концентрированности найдите течение Практики Аватара Синтеза Кут Хуми вами и развёртывайте от внутреннего течения   Практики Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вами личное индивидуальное практикование 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425-ую высокую цельную ивдиво-реальность Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца разработанностью 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть развитие и реализацию каждого из нас Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернуть развитие, реализацию каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся явлением Должностно Компетентного ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией ИВДИВО спецификой 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развитие, реализации ивдивно-октавно-метагалактически-планетарного Высшего Аттестационного Совета синтезфизически каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратагемию, Аттестацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца разработанностью29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца практикованием Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, входим в Стратагемию аттестации Служащего Изначально Вышестоящего Отца 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все стяжённые Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении обновлённого Стандарта Синтеза. И сливаемся Ядрами Синтеза каждого из нас с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая новый Огонь и Синтез в Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, вспыхиваем обновлением Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, в том числе обновлением тематик Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь Синтез Ядром в центровке ИВДИВО каждого из нас, мы вспыхиваем напахтанным Огнём в Чаше ИВДИВО каждого.
И в обновлённом Стандарте Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратагемию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 120-ти Стратагемий, 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 120 Стратагемий 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем синтезфизически собою всетелесно и всечастно Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Стратагемию тех Синтезов, которые нами стяжены - с 1-го по 120-й. Любые ядра, которые у вас есть, разворачивайте сейчас Стратагемией этих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk132327077]И просим Изначально Вышестоящего Отца явлением Стратагемии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выработать Стратегии и Стратегемии каждому из нас от Человека до Отца Синтезом Отца Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И погружаемся, входим в Стратагемию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на данный момент явлением Стратагемии 29-го Синтеза. И вспыхиваем множеством Стратегий от Человека до Отца от Стратагемии 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем, отдаём, развёртываем, фиксируем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


Время: 03:03:33 – 03:32:09

2 Практика-тренинг 
Знакомство с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андрей Ома, Дор Фелиция, Кирилл Агата. Аватары Андрей Ома покажут ту стратегию, где вы теряете энергию и необходимо перестроиться и на каждого будет зафиксирована Стратагемия Должностной Компетенции ИВДИВО. Аватары Дор Фелиция дадут фрагмент Пассической материи с голограммами вашей пассионарности (в голограмме покажут вашу супер силу, способность Должностно Компетентного, та, которая необходима Отцу и вашей территории). Стяжание Нового Рождения Служащего-Учителя Отца-Человека-Субъекта 16-цы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-ю высокую цельную ивдиво-реальность Фа-ИВДИВО Октавной Метагалактики, идём в 29-й архетип материи, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, синтезируясь с их Хум, стяжаем три Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх Частей Изначально Вышестоящего Отца и взаимодействие с тремя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и тремя Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза ракурсом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андреем и Омой и переходим в зал Управления Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андреем и Омой в форме Ипостаси 29-го Синтеза, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и синтезируемся с их Хум. И стяжаем Синтез Энергии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы синтезируемся со Стратагемией Изначально Вышестоящего  Отца,  развёрнутой в зале. Большая сфера, которая из множества оболочек состоит, ядро в центре, если голову вверх поднять. Пока в сферу не заходим, стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андреем и Омой. Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца начинает фиксироваться на каждого. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Андрея и Ому выявить и освободить каждого из нас от устаревших несовременных стратегий и стратагем, мешающих нашему развитию, служению, реализации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, блокирующих энергию каждого из нас, утяжеляющих нашу энергию у каждого из нас.
И Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца фиксируется на вас. Из вашего тела начинают выходить объёмы Стратегии и стратагем. И одну Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Андрей раскрывает перед вами. Вот, посмотрите на одну из стратегий ваших или стратагем, это больше именно стратегии, которые отнимают у вас энергию, на которых вы теряете энергию – это более правильная формулировка. Смотрим. Вам могут показать, как ситуативно внешне, но вы должны понять внутреннюю вашу стратегию или вы сразу видите внутреннее ваше состояние. Осмысляйте с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, попробуйте даже осмыслить - это ваша Стратегия или это привнесённая Стратегия извне, принятая вами к действию. Или выработайте свою новую сейчас Стратегию или взамен этой попросите у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Андрея и Омы новую Стратегию действия и высвобождайтесь от всех объёмов Стратегии, стратагем, которые вывели Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза. Просим пережечь, переплавить, пожертвовать на благо восходящих эволюций, и входим в Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца, прямо делаем несколько шагов и входим в сферу Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андреем и Омой. И на вас начинают фиксироваться сферы-оболочки Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца от Метагалактики Фа, прям,  первая оболочка Стратагемия Метагалактики Фа. Насыщаемся. И до 36-го архетипа в явлении Должностно Компетентного ИВДИВО на вас срабатывает 36 сфер- оболочек Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, впитываем Стратегии, Стратагемы, Энергию. И возжигаемся Должностной Компетенцией ИВДИВО. 
И  Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Андрей и Ома на каждого фиксируют Стратагемию Должностной  Компетенции ИВДИВО вашей конкретной. Вмещаем в сферу ИВДИВО, проникаемся всетелесно, всечастно. Организовываем Стратагемию Должностно Компетентного,  все ресурсы каждого из нас, ресурсы огня, синтеза, воли, духа, любви, мудрости, света, любви, энергии, творения, субъядерности, формы, созидания, репликации, содержания, могущества и поля. Прямо организуйте сейчас все ресурсы явления Стратагемии Должностной Компетенции ИВДИВО. И далее с Изначально Вышестоящими Аватарами Андреем и Омой развёртывается от Должностной Компетентции в явлении Отца-Человека-Субъекта Стратагемии от Отца до Человека, восполняя все фрагменты, все стратагемы,  от которых вы освободились. Замещайте их Стратегиями и стратагемами из Стратагемии Должностно Компетентного ИВДИВО. 
Возжигайтесь, и вот сейчас Стратегия Должностно Компетентного ИВДИВО Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза вам покажут какой-то, там, следующий шаг или стратегические перспективы ваши в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО,  возможно, на следующий год, возможно, вообще в целом на более длительную перспективу. Аватар Синтеза говорит, более длительная перспектива, которая начинается в этом году. Возжигаемся, выходим из Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Андрея и Ому.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дором и Фелицией, переходим в зал Управления Пасситического тела Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дором и Фелицией, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем Синтез Прапасситики Изначально Вышестоящего Отца,  и стяжаем Синтез Пасситического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем в Стратагемии Должностно Компетентного ИВДИВО, которые Андрей и Омас нами развёртывали. И на эту Стратагемию Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Дор и Фелиция каждому направляют фрагмент Пасситической материи, перед вами фрагмент, как такая, это не ядро со стабильными чёткими гранями, как такая капитошка переливается и форму меняет. И вокруг этого фрагмента Пасситической материи - множество слоёв голографических объёмов в развёртке вашей пассионарности Должностно Компетентного ИВДИВО. Это вот то, что мы называли суперсилой или суперспособностью. Аватары Синтеза это называют просто пассионарностью Должностно Компетентного. Первая сфера разворачивается из этого объёма вокруг вас. Возжигайтесь, впитывайте пассионарность и осмысляйте ваш первый слой пассионарности Должностной Компетенции ИВДИВО, грубо говоря,  всё, что вы умеете делать лучше всего внутренне или внешне, что с точки зрения Отца, Аватаров Синтеза в вас ценно в Должностной Компетенции. 
Возжигаемся, впитываем в тело первый объём пассионарности. И из фрагмента Пасситики разворачивается вокруг вашего тела вторая сфера, второй объём ещё одной вашей суперсилы, суперспособности вашей Должностной Компетенции. Осмысляем, впитываем второй объём пассионарности в тело. И ещё один, третий,  посмотрите, а потом всё просто будем впитывать. Третий объём, третья сфера разворачивается из фрагмента Пасситики вокруг вашего тела. Смотрите, осмысляете. И впитываем третий слой, третий уровень пассионарности в тело. Далее все голографические объёмы Пасситики разворачиваются вокруг вашего тела. Мы впитываем пассионарность, развёртывая её вСтратагемию Должностно Компетентного ИВДИВО, то есть три объёма пассионарности действуют прямо сейчас, у кого-то больше, всё остальное разворачиваем по Стратагемии Должностно Компетентного ИВДИВО. И направляем пассионарность Должностно Компетентного ИВДИВО на все необходимые Изначально Вышестоящему Отцу результаты. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дора и Фелицию.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кириллом и Агатой. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Становимся в зале Управления ИВДИВО-тела Энергии и стяжаем Синтез Праэнергии Изначально Вышестоящего Отца,  и стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся. Проникаемся в синтезе Стратагемии и пассионарности. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза повысить уровень чистоты, качества и частоты Энергии на уровень  Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И вот здесь третий фактор реализации Должностной Компетенции - это уровень вашей энергии, вот, синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза и дотягиваем чистоту и частоту Энергии до уровня вашей Должностной Компетенции ИВДИВО. Вбираем направляемую нам Энергию с соответствующими записями.  Аватары Синтеза формируют для каждого такой шар, объём, это и не шар и не объём, потому что это название огнеобразов, - концентрат Энергии. Он перед вами, перед вашей грудью, эта энергия насыщена необходимыми записями в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО с учётом вашей пассионарности и Стратагемии. И впитываем Энергию в грудную клетку, распределяем по телу, синтезируя со Стратагемией Должностно Компетентного и пассионарностью Должностно Компетентного.  Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кирилла Агату.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425-ю высокую цельную ивдиво-реальность Фа-ИВДИВО Октавной Метагалактики. Развёртываясь,  становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем три синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и закрепить в каждом из нас Стратагемию Должностно Компетентного ИВДИВО, пассионарность Должностно Компетентного ИВДИВО и соответствующий уровень качества, чистоту и частоту Энергии Должностно Компетентного ИВДИВО. 
И возжигаясь, вспыхиваем Эталоном Должностно Компетентного ИВДИВО, переходя, переключаясь в следующий этап эталонирования Должностно Компетентного ИВДИВО в соответствии со Стратагемией,  пассионарностью и частотой Энергии. И, возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Служащего-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Учителя 16-цей Человек-Субъект Синтеза, впитывая, возжигаемся 16-м Образом Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Учителя, стяжаем Синтез Рождения Свыше,  синтезируя Образ Служащего-Учителя в физическом Подобии. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Служащего-Учителя Отца-Человека-Субъекта 16-цы Синтеза. Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Ядра Нового Рождения явлением 29-го архетипа материи. Возжигаясь, вспыхиваем и развёртываем Ядра Нового Рождения по телу, стяжаем Однородный огонь и Синтез Нового Рождения у Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Новым Рождением Служащего-Учителя Отца-Человека-Субъекта 16-цы в каждом из нас. И  мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Праобраз Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Учителя каждому из нас, синтезируя Праобраз Служащего-Учителя в физическом Подобии. И в синтезе Рождения Свыше, Нового Рождения и Прарождения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Рождение Служащего-Учителя Отца-Человека-Субъекта Синтеза в каждом из нас.
Возжигаемся, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Андрея и Ому, Дора и Фелицию, Кирилла Агату. И возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь синтезфизически Стратагемией Должностно Компетентного пассионарностью. Можете пассионарность отправить по вашей 4-це, например. Синтезфизически возожгитесь чистотой и частотой Энергии Должностно Компетентного. И мы эманируем, отдаём  и развёртываем всё стяженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, эманируем в ИВДИВО территории, и вот, насыщая ИВДИВО территории, выявите сейчас вашу пассионарность, вот пассионарность, она вспыхивает в момент действия, вот, отэманируйте стяжённый в практике огонь, возможности в ИВДИВО территории со всем зарядом пассионарности. И вот уловите, как сейчас пассионарность начинает действовать в вашем теле явлением Должностно Компетентного в момент действия. Эманируем вовсе подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО  каждого. И выходим из практики. Аминь.


1 день, 2 часть 
Время:00:58:07- 01:21:025
3 Практика
Стяжание восьми видов частей Человека и девяти видов частей Должностно Компетентного ИВДИВО.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отцана, мы идём в 64-ый архетип, на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадратиллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав.
 Развёртываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.Возжигаемся  Должностной Компетенцией ИВДИВО в каждом из нас и синтезом нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и  стяжаем Синтез ИВДИВО-Человека-СубъектовИзначально Вышестоящего Отца. И просимпреобразить каждого из наси синтез нас и реорганизовать восемь видов частей, стяженных ранее, в восемь видов частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением восьми видов частей Человека и Человечества Планеты Земля. И просим развернуть каждому из нас по 256 частей восьми видов по видам организации материи 64-х архетипов ИВДИВО и 256-ти архетипических Метагалактик мерой развития, достижений и реализаций.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтезов СинтезаИзначально Вышестоящего Отца и 256 Синтезов ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 256 Базовых частей Человека, 256 Цельных частей Человека, 256 Космических частей Человека, 256 Прачастей Человека, 256 Архетипических частей Человека, 256 Совершенных частей Человека, 256 Однородных частей Человека и 256 Единых частей Человека синтезом 16-цы реализаций от Человека, Ману, Будды и так далее до Отца, каждому из нас и каждым из нас Человеку и Человечеству Планеты Земля по видам организации материи 64-х архетипов ИВДИВО и 256-ти архетипических Метагалактик Истинной Октавы мерой развития, подготовки, роста и реализации.
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтеовз СинтезаИзначально Вышестоящего Отца и  стяжаем восемь Синтезов ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть каждому из нас и синтезу нас явление девяти видов частей Должностно Компетентного ИВДИВО в явлении октавно-метагалактическом. И просим развернуть каждому из нас и синтезу нас 512 октавно-метагалактических Базовых частей, 512 октавно-метагалактических Цельных частей, 512 октавно-метагалактических Космических частей, 512 октавно-метагалактических Прачастей, 512 октавно-метагалактических Архетипических частей,512 октавно-метагалактических Совершенных частей,512 октавно-метагалактических Однородных частей и 512 октавно-метагалактических Всеединых частей 512-ти архетипически в синтезе явления 256-ти Метагалактик и 256-ти архетипических Октав.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать на каждого из нас явлениеИзначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом 256-ти архетипических Метагалактик и 256-ти архетипических Октав. И просим развернуть каждому из нас в синтезе восьми видов октавно-метагалактических-архетипических частей части Должностно Компетентного ИВДИВО ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадратиллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением преображения Человека и Человечества Планеты Земля на явление по видам организации материи ИВДИВО от 64-х до 512-ти архетипов качественным ростом от 256-ти Базовых частей Человека, 256-ти Цельных частей Человека, 256-ти Космических частей Человека, 256-ти Прачастей Человека, 256-ти Архетипических частей Человека, 256-ти Совершенных частей Человека, 256-ти Однородных частей Человека и 256-ти Единых частей Человека. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2 048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов частей Человека по видам организации материи архетипов ИВДИВО от 64-х до 512-ти. И, возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возможность развёртки девяти видов частей Должностно Компетентного ИВДИВО явлением синтеза 256-ти архетипических Метагалактик с первой по 256-ю часть любого из девяти видов частей синтезом 256-ти архетипических Октав с 257-й по 512-ю часть любого из девяти видов частей.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 256-ти архетипических Метагалактикс первой по 256-ю часть.И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию на каждого из нас 256-ти архетипических Октав с 257-й по 512-ю часть. И мы сливаемся 512-ю частями Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактическими и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 октавно-метагалактических Базовых частей Должностно Компетентного ИВДИВО,
 стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Цельных частей Должностно Компетентного ИВДИВО октавно-метагалактических архетипически,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца512 октавно-метагалактических Космических частей архетипически,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Прачастей октавно-метагалактических архетипически каждому из нас,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Архетипических частей октавно-метагалактических архетипически каждому из нас,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Совершенных частей октавно-метагалактических архетипически каждому из нас,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Однородных частей октавно-метагалактических архетипически каждому из нас,
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 октавно-метагалактических Всеединых частей реализации от Человека, Ману, Будды, Христа и далее до Отца. И в синтезе восьми видов частей мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 октавно-метагалактических частей Должностно  Компетентного ИВДИВО ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Телом октавно-метагалактическим Должностно Компетентного ИВДИВО в синтезе девяти видов частей пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Должностно Компетентного ИВДИВО каждому из нас в расширении Инструментов Должностно Компетентного ИВДИВО явлением девяти видов частей.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца насытить, наполнить и организовать октавно-метагалактическую-архетипическую субъядерность, ядерность и огнеобразность в октавно-метагалактических, архетипических Базовых, Цельных, Космическихи  Пра-Архетипических, Совершенных, Однородныхи Всеединых частях каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-ричный Образ Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентного ИВДИВО каждому из нас в синтезе девяти видов частей. И, возжигаясь, впитываем, развёртывая собою, 512-ричный Образ Изначально Вышестоящего Отца в физическом подобии синтез-36-ти архетипически Истинной Октавой.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас любые тупиковые состояния развития частей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 тысячи 608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отцаи стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4  тысячи 608  Стратагемий октавно-метагалактических-архетипических частей каждому из нас. И в синтезе стяжаем Стратагемию Должностно Компетентного ИВДИВОс развёрткой соответствующей пассионарности и чистоты, и частоты энергии октавно-метагалактической каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, вспыхиваем, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и возжигаемся явлением восьми видов частей Человека и девяти видов частей Должностно Компетентного ИВДИВО.
И эманируем, отдаём, развёртываем и реализуем всё стяженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВОМосковия, в ИВДИВО территории, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


Время:01:45:40-10:57:21


Комментарии до практики: Аттестационный Огонь, он развивающий. Как складывается Аттестационный Огонь Служащего? Он складывается из Огней 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров и 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс. Из 384-х Огней у вас вспыхнет ваш развивающий Огонь Служащего, это ваше явление Созидания или созидательности. 

4 Практика 
Стяжание Аттестационного Огня 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров и 
192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс в явлении эталона Служащего.
Стяжание двух компетенций Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю Высокую Цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта каждому из нас и синтезу нас. 
Возжигаемся Стратагемией Аттестации Служащего Изначально Вышестоящего Отца, разработанностью практикованием 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем всем наработанным, накопленным за 29 Синтезов Изначально Вышестоящего Отцаи в явлении, конкретно, второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Мариной, и переходим в зал ИВДИВО октавно-метагалактически-планетарного Высшего Аттестационного Совета Отцов Человеков-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим ввести каждого из нас в Аттестацию и/или Аттестационный Огонь Служащего Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И возжигаемся Оком Изначально Вышестоящего Отца. На каждого фиксирует его Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Марина. И возжигаемся эталоном Служащего Изначально Вышестоящего Отца. На каждого его также ставит Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Марина и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Филипп. 
Возжигаемся Оком Изначально Вышестоящего Отца, Оком Служащего и вообще, в целом, Оком Отца Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И по кругу вокруг нас возжигаются 192 Огня 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, это полукруг перед нами, и 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс полукруг за нами. 
И вспыхивая эталоном Служащего Изначально Вышестоящего Отца, начинаем возжигаться 192-мя Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и 192-мя Огнями Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза. И по очереди, и в одномоментной концентрации на каждого проникаемся Синтезом Огней, синтезируемых между собой в явлении эталона Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Повышаем накал этих огней, вырабатывая Синтез Огней, как развивающий Аттестационный Огонь с синтезированием эталона Служащего с телом и Частями, и компетенциями каждого из нас. И вот этот вот момент, когда огни синтезируются, вы входите в цельность и переключаетесь на следующую ступень и новый эталон. При этом предыдущий эталон растворяется в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях и компетенциях. 
Продолжайте накаливаться огнём. То есть, вот этот эффект, как только накал будет достигнут, вы будете переключаться в другую эталонность. 
И, возжигаясь, вспыхиваем, входим в следующий этап, в следующую ступень взрастания Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Аттестационным Огнём, как развивающим Огнём. И в вас срабатывает какой-то один развивающий Огонь Аватара или Аватарессы. Узнайте его. Потянитесь к соответствующему Аватару, Аватарессе, возожгитесь спецификой Синтеза Части, выражаем, организации, возможно. Возжигаясь, узнайте этот огонь, если не можете его узнать, спросите у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа. 
И погружайтесь в этот Огонь с Изначально Вышестоящим Аватаром или Аватарессой, концентируясь на внутреннем. Вспыхивая эталоном, распознайте, что этот огонь развивает в вас, какие качества, свойства, умения, состояния, явления созидательности и так далее.  Возжигаемся. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа Стратагемию роста и развития, и созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа ясный взгляд Аттестациюнным Огнём, вот этим развивающим Огнём, который у вас вспыхнул. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем ясный взгляд явлением Аттестационного Огня каждым из нас в реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Марину.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас вторым Октавным Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, и вторым ИВДИВО - Октав Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем по 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 843 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Иерархий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую компетенцию. Наделяясь двумя компетенциями, преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перезаписать все Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Филиппа и Марину возвращаемся в физическую реализацию. И, эманируя, развёртываем, отдаём и фиксируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории, во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.  
	

3 часть (2 день, 1 часть)
Время:02:19:52-02:39:44

5 Практика 
Стяжание чистого источника и ядра Энергии ИВ Отца.
Преображение всех видов энергии.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадраллионов 834 триллиона66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываясь, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 29-го СинтезаИзначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся магнитом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами и результатами ночной учёбы и перевести результаты ночной учёбы во внешнее синтезфизическое, всетелесное, всечастное применение и реализацию.
И мы погружаемся в Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и в Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и развернуть источник энергии октавно-метагалактически телесно каждому из нас и каждым из нас явлением Отца-Человека-Субъектом, синтезом 8-рицы видов частей с явлением Синтез-частей Должностно Компетентного ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь ввести каждого из нас в источник Октавно- Метагалактической энергии в синтезе всех тел, развернув источник новой энергии в синтезе всех частей. И просим развернуть активацию энергии пламенем телесно в синтезе девяти видов частей каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадраллионов 834 триллиона66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ювысокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным телом каждым из нас и синтезом нас всетелесно и всечастно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить, сложить и зафиксировать источник Октавно-Метагалактической Энергии и преобразить все виды энергии каждого из нас в октавно-метагалактическое выражение и явление и освободить каждого из нас, части, системы, аппараты, частности и тела от тяжёлых видов энергии, некорректных, ненужных, неэффективных и устаревших, не соответствующих новой эпохе и явлению Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем источник энергии каждому из нас сгустком в центре ИВДИВО каждого, фиксируем его в центре грудной клетки. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть источник ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Энергиикаждому из наси синтезу нас и входим в ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарную Энергию Изначально Вышестоящего Отца. И просим обновить энергию каждого из нас из Планетарно-Солнечно-Галактических энергий в Октавно–Метагалактические. И возжигаемся сгустком энергии, ядром энергии в центре ИВДИВО каждого в генерации энергии пламенем явлением четырёх тел, в первичном базовом явлении Физическим Телом, Ипостасным Телом, Трансвизором и Синтезтелом.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртку явления и генерацию пламенем энергии 196–ю Телами и, естественно, и  392-мя телами компетентно.
И входим в сгусток энергии в центре Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас телесно, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 392 вида пламенности телесной в генерации энергии 512-ти частям - Базовым, Цельным, Космическим, Прачастям, Архитипическим, Совершенным, Однородным Частям и Всеединым и Синтез частям Должностно Компетентного. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 тысячи 068 видов Энергий каждому из нас и синтезу нас. И максимальным количеством тел от четырёх до 392-х воспламеняемся и входим в генерацию энергии из источника энергии в центре ИВДИВО каждого явлением девяти видов частей Отцом-Человеком-Субъектом от Человека до Отца Должностной Компетенции ИВДИВО. И сливаемся с источником энергии Изначально Вышестоящего Отца, генерируя энергию на максимальное количество частей, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление 392-х тел 4068 видов генерации энергии в 4098 частей каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, заполняем части из источника чистой энергии Изначально Вышестоящего Отца, пережигая и переплавляя этим все устаревшие, некорректные, тяжёлые виды энергий в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца источник энергии в ИВДИВО каждого из нас, стяжая Ядро энергии Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Ядро энергии Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Ядро энергии Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Ядро энергии Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Ядро энергии Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Ядро энергии Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Ядро энергии Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Ядро энергии Отца Изначально Вышестоящего Отца
и в синтезе стяжаем Ядро энергии Отца-Человека-Субъекта явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И в синтезе девяти Ядер энергии, мы возжигаемся сгустком энергии, источником энергии в центре ИВДИВО каждого и воспламеняемся всетелесно, входя в генерацию энергии Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом и ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО. Расширяйте спектр генерируемой энергии.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь в физическом теле и возжигаемся ядром, источником энергии в центре ИВДИВО каждого синтезфизически.
Попроживайте Ядро энергии в центре грудной клетки и физическим телом поддерживаем пламенность и генерацию энергии в девяти видах частей.
И эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения и филиалы участников практики. И выходим, фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Время: 03:53:54-04:04:58

6 Практика
Стяжание Стратагемии Отца-Человека-Субъекта 
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим преобразить каждого из нас на стяжание Стратагемии Отца-Человека-Субъекта в синтезе восьмирицы: от Стратагемии Человека Изначально Вышестоящего Отца до Стратагемии Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 9-ти видов Стратагемии, от Стратагемии базовой до Стратагемии Должностно Компетентного ИВДИВО каждому из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817ую высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Стратагемии Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас Стратагемию Отца-Человека-Субъекта  Синтезом восьмирицы от Стратагемии Человека Изначально Вышестоящего Отца до Стратагемии Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь, синтезируясь со Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь данной Частью Изначально Вышестоящего Отца всетелесно, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Стратагемии Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьми Ядер восьми Стратагемий. 
И стяжаем Ядро Стратагемии Человека, 
Ядро Стратагемии Посвящённого, 
Ядро Стратагемии Служащего, 
Ядро Стратагемии Ипостаси, 
Ядро Стратагемии Учителя, 
Ядро Стратагемии Владыки,
Ядро Стратагемии Аватара, 
Ядро Стратагемии Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем, вмещая Ядро Стратагемии Отца-Человека-Субъекта в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Сфер-оболочек и телесных оболочек Стратагемии Отца-Человека-Субъекта каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую Сферу-оболочку и телесную оболочку по 19 септиллионов 342 сектиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Энергий Изначально Вышестоящего Отца и Стратегий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаем в каждой Сфере-оболочке и телесной оболочке Стратагемии Отца-Человека-Субъекта насыщенность Энергий, в данном случае, Энергия - это Частности, и Стратегии, возжигаем и развёртываем в каждой Сфере-оболочке и в телесной оболочке Стратагемии. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратагемию Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стратагемию Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стратагемию Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стратагемию Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стратагемию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стратагемию Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стратагемию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стратагемию Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4068 Стратагемий и Стратегий 4068-ми Частей в 9-ти видах, в явлении 512-ти Базовых Частей, 512-ти Цельных Частей, 512-ти Космических Частей, 512-ти Прачастей, 512-ти Архетипических Частей, 512-ти Совершенных Частей, 512-ти Однородных Частей, 512-ти Всеединых Частей, и 512-ти Синтез-Частей Должностно Компетентного ИВДИВО каждому из нас и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в Стратагемии Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на действие цельной Стратагемии и завершить в каждом из нас следование Стратегиям отдельных Частей, и возжигаемся Стратагемией Отца-Человека-Субъекта в синтезе Стратагемий и Стратегий всех Частей синтезфизически собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая синтезфизически Стратагемией Отца-Человека-Субъекта и эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Московия, эманируем в ИВДИВО территории, во все подразделения филиалов участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики: 
Мы сейчас пойдём на перерыв, но вот в практике Изначально Вышестоящий Отец выводил нас из Стратегии отдельных Частей в цельное действие Стратагемии. Вот многое из того, что мы с вами обсуждали в той или иной степени, относилось к Стратегий каких-то отдельных Частей, да, которые, ну, брали на себя, там, определённую роль. И вот в целом Стратагемия, как Часть, она как раз таки выводит нас из Стратегий, следований Стратегий отдельных Частей, которые могут, в принципе, заводить в тупики, почему, потому что одна Часть, да, это, как Сусанин, вот. Она ведёт куда-то, она, может,  и знает, а с ней отряд Поляков 511-ричный и, как правило, ничем хорошим это не заканчивается, почему, потому что это достаточно узкий взгляд. Вот и Стратагемия как раз таки позволяет из этой узости, да и узконаправленности выбиться. Увидели? Всё мы сейчас идём с вами на перерыв.

Часть 4 (2 день, часть 2)
Время:00:47:16-00:57:22

7 Практика
Стяжание Стратагемии 32-х организаций ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 12-ти обновлённых организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе всего во всём просим ввести каждого из нас в обновлённое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 12 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в развёртке обновления, преображения 12-ти организаций ИВДИВО. Стяжаем тридцать два Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и тридцать два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в преображении 32-х организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего во всём.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадраллионов 834 триллиона66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ювысокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в обновлённое явление 6-ти организаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Образования каждого,стяжая сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с соответствующим Аватар-Ипостасью, возжигаясь, вспыхиваем концентрацией Образования каждогона каждом из нас в ИВДИВО каждого. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца мировоззрение каждого. Стяжаем Истинность Изначально Вышестоящего Отца,синтезируемся с соответствующим Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью и возжигаясь, обновляемся мировоззрением каждого синтезфизически собою. 
И в ИВДИВО каждого стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца планету каждого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с соответствующим Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью, возжигаемся, вспыхиваем, развёртываемся организацией Планеты каждого в каждом из нас,в синтезе нас синтезфизически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Общества каждого, стяжаем императив Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с соответствующим Аватар-Ипостасьюи возжигаемся, вспыхиваем обществом каждого, преображаясь в том числе иерархически в общественных взаимодействиях и связях синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО расу, стяжая Аксиому Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с соответствующим Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью и возжигаемся ИВДИВО расой каждого, преображаемся.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику каждого, стяжая Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью входим, включаемся в психодинамику каждого в обновлённом явлении, мы вспыхиваем шестью синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входя в обновлённом явлении шести организаций Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновление шести организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь и развёртываясь Ивдивно-октавно-метагалактически-планетарно Образованием Отцов-Человеков-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца.Возжигаемся Ивдивно-октавно-метагалактически-планетарно мировоззрением Отцов-Человеков-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Ивдивно-октавно-метагалактически-планетарно столицы империи Планеты Земля Отцов-Человеков-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Ивдивно-октавно-метагалактически-планетарно обществом Иерархии равных Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся, развёртываем Ивдивно-октавно-метагалактически-планетарно расой Отцов-Человеков-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем возжигаемся,развёртываемся Ивдивно-октавно-метагалактически-планетарно психодинамикой Отцов-Человеков-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем обновлёнными шестью организациями шести Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза,синтезируясь с соответствующими шестью Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, входим в обновление внутренне-внешне и в новую внутренне-внешнешестиричную организованности.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тридцать два синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтезом всего во всём обновление 32-х организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас от ИВДИВО Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми до Ивдивно-октавно-метагалактически-планетарной психодинамики Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Дарием. И входим в обновлённое явление Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 стратагемии 32-х организаций ИВДИВО, от ИВДИВО до Психодинамики каждому из нас и синтезу нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х частностейстратагемии 32-х организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца гражданам территории подразделения ИВДИВО Московия и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем в Синтезе 64-х частностей Стратагемию 32-х организаций ИВДИВО гражданам, территории, подразделению ИВДИВО Московия, эманируя в ИВДИВО территории, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 144 миллиона стратагемии в синтезе 64-х частностей, 32-х организаций ИВДИВО в обновлённом варианте их явления гражданам Российской Федерации,эманируя, развёртывая по границам Российской Федерации каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего АватараСинтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически и эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории и в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.


Время: 01:05:05- 01:19:28

Практика 8.
Аттестация Высшим Аттестационным Советом Изначально Вышестоящего Отца 4-ричным ракурсом реализации. 


Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-у высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести каждого из нас в Высший Аттестационный Совет и в аттестацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-ричным ракурсом реализации: Частями, Частностями, Компетенциями и 8-ричной реализации от Посвящённого до Человека следующего уровня реализации. 
И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 4 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 4 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Высшего Аттестационного Совета, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Мариной, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа ввести каждого из нас в Высший Аттестационный Совет явлением аттестации Служащего Изначально Вышестоящего Отца 4-ричной организацией Частями, Частностями, Компетенциями и 8-ричной реализацией от Посвящённого до Человека следующего уровня организованности, организации. 
И с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом мы идём за ним, дверь из этого Зала открывается, мы входим в Зал Высшего Аттестационного Совета. На полу обозначены места как светящиеся круги по размеру стоп, небольшие. Напротив стоит стол и за ним сидит Высший Аттестационный Совет — комиссия. Становитесь на одну из этих точек, на один из этих кругов — это специальная фиксация Огня. Возжигаемся Аттестационным Огнём, разгораемся, сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом, членами Аттестационной комиссии, возжигаемся:
Первым вариантом аттестации - Синтезом Частей, разгораясь, направляя каждому из нас Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, разгораемся, вводим Части в слиянность, в однородность горения. И мы, синтезируясь с членами Аттестационного Совета, стяжаем 9 видов Любви и просим преобразить каждого из нас на синтезирование Частей в новое Системное целое с генезированием Частностей и новым генезированием явления от Отца до Человека и проникаемся 9-ю Синтезами Любви Системно. И синтезируем Части в Систему Частей и в Синтез 9 видов Любви, возжигаемся одним из явлений Я: Я-Индивида, Я-Индивидуальности, Я-Личности или Я-Отцовскости. Эта 4-ца — результат слияния Синтеза Частей и генезирования Отца-Человека - Субъекта. Возжигаемся, 1 часть, 1 ступень аттестации пройдена. Вам даётся вердикт. Лист перед вами, берём его. 
И входим во 2-ю ступень аттестации. Стяжаем 9 Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца и синтезруем Частности, сливая Частности в Частный Синтез и возжигаясь, вспыхиваем самой высокой Частностью и по виду и по содержанию. И возжигаемся Иерархизацией 64-х самых высоких, самых лучших Частностей в каждом из нас в Частном Синтезе синтезфизически собою. 2 этап аттестации пройден. Вам вручается лист с 64-мя лучшими вашими Частностями, впитываем. 
Стяжаем далее у членов Аттестационный комиссии 9 Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Компетенциями каждого из нас и просим слить Компетенции в вырабатывании Индивида, Личности, Индивидуальности и Отцовскости каждым из нас. Синтезируем, сливаем Компетенции, вспыхиваем. Вам выдаётся лист, впитываем. 
И входим в 4-ю степень, 4-ю ступень аттестации, стяжаем 9 Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем от Посвящённого по очереди:
Мы Возжигаемся Синтезом Любви Посвящённым, синтезируясь с одним из членов Высшего Аттестационного Совета, разгораемся Любовью. 
Возжигаемся Служащим Синтезом Любви. На вас включается другой член Высшего Аттестационного Совета, разгораемся Синтезом Любви Служащим. 
Вспыхиваем Синтезом Любви Ипостасью. На вас включается ещё один член Высшего Аттестационным Совета, разгораемся с ним Синтезом Любви Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхиваем Синтезом Любви Учителя. На вас включается ещё один член Высшего Аттестационного Совета, возжигаемся с ним, разгораясь Синтезом Любви Учителя. 
Возжигаемся Синтезом Любви Владыки. На вас включается ещё один член Высшего Аттестационного Совета, разгораемся Синтезом Любви Владыки. 
Возжигаемся Синтезом Любви Аватара, вспыхивая с одним из членов Высшего Аттестационного Совета Синтезом Любви Аватара. Разгораемся.
Возжигаемся Синтезом Любви Отца в каждом из нас. На вас включается ещё один член Высшего Аттестационного Совета, разгораемся с ним Синтезом Любви Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся Синтезом Любви Человека следующего уровня реализации ещё с одним членом Высшего Аттестационного Совета. 
И мы просим преобразить каждого из нас в новое Однородное Целое явлением аттестованного и далее вам называют аттестованного: кого? Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, слушаем. Возжигаемся явлением аттестованного, разгораемся и вспыхиваем аттестованной реализованностью каждым из нас и стяжаем Высший Аттестационный Совет в реализации каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящий Отцом, из Зала Высшего Аттестационного Совета переходим в Зал к Изначально Вышестоящий Отцу, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся результатами аттестации, просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить итоги аттестации и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в утверждении аттестации и аттестованного, дальше ваше явление. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, Филиппа Марину, возвращаемся в физическую реализацию, возжигаемся физической реализацией аттестованного кем-то в Однородной Цельности и эманируем, развёртываем всё стяженное в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории, фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 


Время: 01:19:45- 01:26:36

9 Итоговая практика 9
Стяжание Стандарта 29 Си ИВО.

     Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в 29-й архетип на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-ю высокую цельную ивдиво-реальность Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
     Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425-ю высокую цельную ивдиво-реальность Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 513  512-тиллионов Ядер Огня, Ядер Синтеза и Субъядерности 29-го архетипа материи и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 29-го архетипа материи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в синтезе стяжаем Стандарт 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
     И просим преобразить каждого из нас Стандартом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вписав его в каждое Ядро, в каждый Огонь Синтезом Всего во Всём. 
     Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424-е Цельные Части Служащего-Учителя.
     Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез-тело Учителя Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Просим ввести Цельные Части Служащего-Учителя в Тело Учителя Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
     Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пасситическое тело и явлением девяти видов Частей: Базовое, Цельное, Космическое Прапасситическое тело, Архетипическое Пасситическое тело, Совершенное Пасситическое тело, Однородное Пасситическое тело, Всеединое Пасситическое тело и Пасситическое тело Должностно Компетентного ИВДИВО. Возжигаясь, вспыхиваем Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
     И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждым из нас ИВДИВО-тело Энергии восьми Видов Частей от Базового до Должностно Компетентного. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся. 
     Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проси наделить каждого из нас двумя Компетенциями, стяжаем второе ИВДИВО-полномочие Совершенств и второе Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая насыщенность Иерархиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Возжигаясь, вспыхивая, наделяемся.
     Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512-цу Архетипических частей Служащего-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 29-го архетипа материи.
     И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и 64цу Служения Служащего-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем 64 Синтеза 64-цы Служения Служащего-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов 4096 Генов Служащего Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
     Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов 4096 Компетенций ИВДИВО каждым из нас.
     Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал библиотеки Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Книгу 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу, переходим в кабинет в частное служебное здание и синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, кладём Книгу на стол. Со стола берёте Книгу 28-го Синтеза, если она у вас есть.
 Возвращаемся в зал библиотеки Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Возвращаем Книгу 28-го Синтеза, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми за нашу подготовку, переподготовку 28-м Синтезом в течение месяца.
      Стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации, Ивдивности, нашу подготовку и переподготовку 29м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на месяц. И стяжаем Ядро Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося вести каждого из нас в усвоение освоения 29го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 29-го архетипа материи. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Служащего-Учителя. И стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего-Учителя каждым из нас и синтезом нас. 
     И мы стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего-Учителя синтез-физически собою и, возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра, впитываем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум. Развёртываем в 512-й Части в Оси ИВДИВО каждого. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Синтезом всего во всём, стяжённым 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
     И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываем всё стяжённое в Физическом теле, в ИВДИВО каждого. И эманируем, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


Набор практик: Букварёва Валентина, Калинина Людмила, Козлова Марина, Прилоус Светлана, Тарасова Ирина, Лунина Светлана, Матюк Галина, Сергеева Надежда, Шевякова Людмила.
Проверка практик: Букварёва Валентина, Прилоус Светлана, Сергеева Надежда, Шпенькова Надежда.
2
