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1день, 1 часть
Время:01:35:10-02:03:49  


1 Практика
Стяжание Философии Синтеза Служащего ИВО.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, всем Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, Синтезом, возжигаем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем, раскрываем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всетелесно, возжигаем все части, все компетенции каждого из нас и насыщаемся физически, синтезфизически Синтезом и Огнём Кут Хуми  Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы на 309 септиллионов 485 секстиллионов 9 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 68 миллиардов 724 миллиона 780 тысяч 992 стать-пра-ивдиво-реальность Ре-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся организованностью каждого из нас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 64 Синтеза Синтезов и 64 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта и стяжаем 64 инструмента Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и облачаемся в форму Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И мы стяжаем явление Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся организованностью внутренне-внешней Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 30-м Синтезом в каждом из нас. И, продолжая разгораться 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми реализованность 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми дееспособность 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, раскручиваем, развёртываем потенциал дееспособности 30-м Синтезом, всеми частями и компетенциями. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми План 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся Планом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем потенциал Плана 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Образ 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Образом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем всеми Образами, накопленными, наработанными каждым из нас, развёртываем, раскручиваем потенциал Образов и явление Образа 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми голограмму и картину 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И возжигаемся голограммой 30-го Синтеза, картиной 30-го Синтеза с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь, вспыхивая потенциалом всех картин и голограмм каждого из нас ракурсом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и распахтываем этот потенциал синтезфизически собою, включаем его. 
И мы возжигаемся Верой каждого из нас Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая потенциалом Веры каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми глубину Веры каждого из нас Отцом- Человеком-Субъектом-Служащим 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у   Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми знание 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая знаниями 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца все знания каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть, ракрыть и распахтать потенциал знаний каждого из нас, введя этот потенциал в реализацию 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. И мы возжигаемся 8-ю потенциалами от потенциала знания до потенциала организованности в явлении 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на явление Философии  Синтеза Отца-Человека-Субъекта-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в расширении Бытия Отца-Человека-Субъекта-Служащего 38-ми архетипически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в реализации более высокого смысла Бытия и в реализации более высоких 64 Частностей от Движения до Синтеза Бытия Отцом-Человеком-Субъектом-Служащим каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего   Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь сформировать Философию Синтеза Отца-Человека-Субъекта-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы возжигаемся Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь, погружаясь в Философию Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, сопрягаем ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И возжигаемся Философией Синтеза Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Бытиём Философии Синтеза в Изначально  Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 309 септиллионов 485 секстиллионов 9 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 68  миллиардов 724 миллиона 781 тысячу 57 стать-пра-ивдиво-реальность Ре-ИВДИВО Октавы, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас и  развернуть каждым из нас Философию Синтеза Отца-Человека-Субъекта-Служащего Изначально Вышестоящего Отца с расширением и в расширении Бытия Отца-Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтез 38-ми архетипически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца погружаемся  в Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, раскрывая все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом всетелесно и всечастно. И в этом Синтезе вспыхиваем Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Философию Синтеза Отца-Человека-Субъекта-Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтез 38-ми архетипически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Бытиё Отца-Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  Философии Синтеза на явление Синтез 38-ми архетипов огня-материи ИВДИВО. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Философии Синтеза Отца-Человека-Субъекта-Служащего. Вспыхиваем Ядром Философии Синтеза Отца-Человека-Служащего в Хум. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Философии Синтеза Отца-Человека-Служащего сферу Бытия Синтез 38-ми архетипическую в ИВДИВО каждого из нас с постепенным ростом, взрастанием и расширением сферы Бытия Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Служащего-Философа Изначально Вышестоящего Отца каждым, вспыхивая в центре Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца   каждого из нас с Ядром Философии Синтеза Служащего в сфере Бытия Служащего Синтез 38-ми архетипически. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 309 септиллионов 485 секстиллионов 9 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 68 миллиардов 724 миллиона 881 тысячу 57 тез 64-х частностных Бытия Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Философией Синтеза  Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Мудрость Изначально Вышестоящего Отца 309-ти септиллионов тез Философии Синтеза Служащего каждому из нас. И мы вспыхиваем Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя 309 септиллионов тез. Мы просим Изначально Вышестояшего Отца выявить в явлении контекста Истины Изначально Вышестоящего Отца и Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца тезу Философии Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в организации масштаба Бытия Служащего Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И из 309 септиллионов тез перед вами появляется и проявляется 1 теза.
Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем контекст Истины и Мудрость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, вспыхивая, развёртываем в сфере ИВДИВО каждого из нас Бытиё Отца-Человека-Субъекта-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем масштабе, какое-то количество архетипов у вас сейчас из 38-ми вспыхивают в реализации реального Бытия Служащего. 
И мы проникаемся, проницаемся и пронзаемся Бытиём Изначально Вышестоящего Отца в Бытии Служащим  Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, преобразить Бытиё каждого из нас в явлении трёх жизней Служащим, Посвящённым и Человеком в соорганизованности и отстройки Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _gjdgxs]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигая в сфере ИВДИВО сферу Бытия Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтезфизически Служащим-Философом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, отдаём, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории, прямо накройте Философией Синтеза ИВДИВО территории, тезы пореплицируйте свои, вы как Служащие получили тезы Бытия. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.           

Время: 02:56:17- 03:10:42

2 Практика 
Стяжание Мировоззрения Служащего.

Возжигаемся всем синтезом  в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 780 тысяч 992-ю стать-пра-ивдиво-реальность Ре-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть и выработать в каждом из нас на основании Философии Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Мировоззрения Отца-Человека-Субъекта-Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтез 38-ми архетипически в каждом из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Мировоззрение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Должностной Компетенции ИВДИВО синтезфизически собою, и проникаясь, погружаемся Мировоззрением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 057-ю стать-пра-ивдиво-реальность Ре-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Мировоззрения Отца-Человека-Субъекта-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мировоззрение Отца-Человека-Субъекта-Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Философии Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Организации Мировоззрения Бытия Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтез 38-ми архетипически собою. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 38-ми  архетипическую, явлением  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, картину Мировоззрения Отца-Человека-Субъекта-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.   И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем картину Мировоззрения Служащего Синтез 38-ми архетипической в Сфере Бытия Служащего в ИВДИВО каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать Синтез 38-ми архетипическую картину Мировоззрения Служащего Изначально Вышестоящего Отца с реальной Сферой Бытия Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении Философии Синтеза Служащего каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся картиной Мировоззрения Служащего Изначально Вышестоящего Отца, выработанной каждым из нас на основании Философии Синтеза синтезфизически собою. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас формирование воспроизводства мифологического и религиозного мировоззрения и начать формирование Синтез и Созидание Философского Мировоззрения на основании Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Бытиём Изначально Вышестоящим  Домом  Изначально Вышестоящего Отца. И мы  возжигаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переплавляем, пережигаем формы мифологически-религиозного мировоззрения, вводя все позиции, принципы и установки переосмысления Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас картины и голограммы религиозно-мифологического мировоззрения предыдущих эпох, рас, цивилизаций, а также просим завершить мировоззрение и картины мировоззрения на основании устаревших философий предыдущих эпох, рас, цивилизаций, архетипов, форм жизни. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Мировоззрения Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Субъекта-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысяча 057-мь Истинностей и Синтезов Истинности Мировоззрения Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать, сонастроить и взаимоскоординировать Интеллект каждого из нас и Головерсум каждого из нас в явлении Философии Синтеза Отца-Человека-Субъекта-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, сканирование, считывание, расшифровки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим взаимоскоординировать Интеллект каждого из нас Мировоззрением, Философским Мировоззрением, Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить философскость и мировоззренческость каждого из нас.                          
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаемся Мировоззрением Отца-Человека-Субъекта-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и эманируя, отдаём, развёртывая всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, развёртываем Мировоззрение Служащего в ИВДИВО территории, эманируем во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
 
1 день, 2 часть
Время: 00:51:11–01:05:57

3 Практика 
Явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца в стяжание Части Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси в 64-ричной спецификации. 
Стяжание Философии Синтеза и Мировозрения Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
Стяжание Лично-ориентируемого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезфизически вспыхиваем Философией Синтеза Служащего и Мировозрением Служащего.
[bookmark: _Hlk135384993][bookmark: _Hlk135382649][bookmark: _Hlk135382773]И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 780 тысяч 992-юстать-пра-ивдиво-реальность Ре-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отцаи стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить каждого нас и синтез нас на явление Отца-Человека-Субъекта Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на явление Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в 64-ричной спецификации Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk135384810][bookmark: _Hlk135384843][bookmark: _Hlk135383085][bookmark: _Hlk135383221]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысячу 057-ю стать-пра-ивдиво-реальность Ре-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Отца-Человека-Субъекта Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и обновить каждого из нас на новое явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явление Части Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас в явлении Части Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси на специфику, спецификацию Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси. 
[bookmark: _Hlk135385733]И мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцоми стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся этими 64-мя Синтезами с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и одномоментно вспыхиваем концентрацией 64-х Аватар-Ипостасей на каждом из нас в 64-ричной спецификации 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей нами. И на каждого фиксируется в 64-ричном Синтезе один из Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, фиксируется концентрацией своей Части. 
[bookmark: _Hlk135383454]Мы, возжигаясь, входим в явление Части Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси в его 64-ричной спецификации от Синтеза до Движения каждым из нас. Проживаем Огонь всетелесно и разгораемся в Хум. И стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси, и узнаём Аватар-Ипостась названием Должности или по номеру. Запоминаем, потом посмотрите.И мы стяжаем ОгоньспецификацииИзначально Вышестоящего Аватар-Ипостасисоответствующего и, возжигаясь, вспыхиваем огненностью спецификацииИзначально Вышестоящего Аватар-Ипостасисинтезфизически собою. И, углубляясь, разгораемся Частью Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси, его Огнём и огненностью в Хум. 
[bookmark: _Hlk135383680]И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью, стяжаем Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси каждому из нас явления Отца-Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Мировозрение явления Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Отцом-Человеком-Субъектом Служащим каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Иерархическую разработанность материей каждым из нас явлением Отца-Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Статус реализации Отца-Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всех накоплений, компетенций и возможностей в реализуемом статусном выражении Служащего. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящ его Отца Лично-ориентированный Синтез Изначально Вышестоящего Отцасинтез-38-миархетипически каждому из нас Отцом-Человеком Служащим собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас явлением Части Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси.
И возвращаемся в физическую реализацию, возжигая, вспыхивая, развёртываемся Частью Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси синтезфизически собою, возжигаясь в Хум Огнём Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси. 
И эманируем, отдаём, реализуем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения филиалов участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 
Время:01:23:23-01:41:16

4 Практика 
Рождение Свыше Отцом-Человеком-Субъектом Служащим Изначально Вышестоящего Отца 38-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО.
Явление Части Служащий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Чаши, Синтезобраза и Я Есмь Служащего 
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион  393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ювысокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше Отцом-Человеком-Субъектом Служащим Изначально Вышестоящего Отца 38-ым архетипом Огня-Материи ИВДИВО синтезфизически собою. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув 309 септиллионов Частей Служащего Отца-Человека-Субъекта Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении стать-пра-ивдиво-реальности Ре-ИВДИВО Октавы 38-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Рождения Свыше Отца-Человека-Субъекта Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца 8-ричный Отца-Человека-Субъекта Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, синтезируем 8-ричный Образ Изначально Вышестоящего Отца Служащего в физическом подобии явлением 38-гоархетипа Огня-Материи ИВДИВО. И, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца начать процесс Рождения Свыше Служащего Изначально Вышестоящего Отца 38-ым архетипом Огня-Материи каждым из нас и синтезом нас. 
И преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждым из нас Цельные Части Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением стать-пра-ивдиво-реальности Ре-ИВДИВО Октавы.И мы, синтезируясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысячу 057 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить каждому из нас Цельные Части Отца-Человека-Субъекта Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением стать-пра-ивдиво-реальности Ре-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезом нас. 
И, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Отца-Человека-Субъекта Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Части Служащий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести 309 септиллионов Частей в тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернув телесность Отца-Человека-Субъекта Служащего на физике 39-го архетипа Огня-Материи каждым из нас и синтезом нас. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтез-38-миархетипическую. Возжигая, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Служащего в синтезе 309-ти септиллионов Частей. Развёртываясь, становимся в Чашу Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь и Синтез 38-ми архетипов Огня-Материи в Чашу Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез-38-ми архетипическую. И впитывая от Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез, заполняем Чашу Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И мы сливаемся Чашей Служащего Изначально Вышестоящего Отца с Чашей Изначально Вышестоящего Отца синтез-38-ми архетипически. 
Продолжая заполняться Огнём и Синтезом в Чаше, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз Отца-Человека-Субъекта Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, становимся Синтезобразом Отца-Человека-Субъекта Служащего в Чашу Служащего на Зерцале. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Служащий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в центре головного мозга Синтезобразы физического тела.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Чаши Служащего Изначально Вышестоящего Отца 512 Печатей 512-рицы универсализированных Архетипических Частей в синтезе девяти видов Частей от Базовых до Синтез-частей Должностно Компетентного. Стяжаем 65 Печатей Компетенций. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Отца-Человека-Субъекта в синтезе восьми Печатей - от Печати Человека до Печати Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Судьбу Отца-Человека-Субъекта Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, вспыхивая Судьбой Отца-Человека-Субъекта Служащего. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Самадхи шестой Октавы в Чашу Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому. И мы возжигаемся Огнём Самадхи шестой Октавы Ре-ИВДИВО Октавы синтезфизически собою Синтезобразом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
В Огне Самадхи мы возжигаемся Философией Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтез-38-ми архетипически. И, возжигаясь, пробуждаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца явлением Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.И возжигаемся зеркалом Огня Чаши Самадхи Служащего в головном мозге. 
И пробуждаясь Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-38-ми архетипически, возжигаемся Тезой Философии Синтеза Служащего каждого из нас. Теза плывёт, скользит по зеркалу Огня Самадхи перед вашими глазами. И, пробуждаясь, вспыхиваем данной Тезой и явлением Синтезобраза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Я Есмь Служащего. И ловим эффект Самадхи 38-го архетипа материи шестой Октавы в любом шестом выраженииявлении - в шестыхЧастях, в шестых реальностях, в шестых видах организации материи, в шестых Частностях, в шестых архетипах.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь Чашей Служащего с Огнём Самадхи в грудной клетке, вспыхивая головным мозгом физическим Огнём Самадхи.
И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия. В ИВДИВО территории отдайте. Во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Время:01:52:40-02:02:56

5 Практика 
Стяжание Сердца Планеты Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаемся всем синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы пойдём по стандарту в 30-ый архетип, по стандарту 30-го Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Переходим на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 632-ю истинную ивдиво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку и реализацию Сердца Планеты Служащего Изначально Вышестоящего Отца 64-ричного Совершенного Архетипического Сердца каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов   ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю истинную ивдиво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Сердца Планеты Служащего Изначально Вышестоящего Отца 64-ричного Совершенного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить в каждом из нас  Сердце Планеты Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Сердца Планеты Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Лучей Мудрости Изначально Вышестоящего Отца с каплями Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца  каждым Лучом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Сердца Планеты Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696-ти слоёв Зерцала каждому из нас и синтезу нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца мудрое Тело Света Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся на Зерцале Сердца Планеты Служащего мудрым Телом Света Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-есмь Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в голове мудрого Тела Света Служащего и в физическом головном мозге.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца с 4 секстиллионами 722-мя квинтиллионами 366-ю квадриллионами 482-мя триллионами 869-ю миллиардами 645-ю миллионами 213-ю тысячами 696-тью  Пламёнами под стопами. И возжигаясь, стоя на Зерцале Сердца Планеты Служащего возжигаем под стопами Ядро Прамудрости и вспыхиваем, пронзаемся Пламёнами сквозь мудрое Тело Света, разгораясь Я-есмь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Сердца Планеты Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И сливаемся с Сердцем Планеты Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-ричного Совершенного Архетипического Сердца каждым.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы сонастраиваемся с Планетой Земля, сливаемся с Планетой Земля, вспыхивая Планетой Земля в центре грудной клетки. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь с половиной миллиардов Ядер Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-рично частностными тезами Философии Синтеза Человечеству Планеты Земля, прося развернуть каждому Человеку Планеты Земля Ядро Философии Синтеза с тезами Философии Синтеза.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь с половиной миллиардов картин Мировоззрения в явлении Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Планеты Земля с постепенным отстраиванием Мировоззрения Человечества Планеты Земля Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Сердцем Планеты Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-ричного Совершенного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь Сердцем Планеты Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Эманируя, развёртываем, отдаём, фиксируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день, 1 часть
Время: 01:56:56-02:09:10

6 Практика 
Стяжание Рождения Свыше, Нового Рождения, Цельных Частей Служащего-Владыки, Тела Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики, 2ой ИВДИВО-Октавной Иерархизации, 2 Октавной Иерархизации.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы пойдём в 30-й архетип, так как это Компетенция в Стандарте 30-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики.       Переходим на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 632ую истинную ивдиво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
 Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на Рождение Служащего-Владыки 16-цы Отец-Человек-Субъекта Синтеза. И на стяжание 4цы Цельных Частей Служащего-Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю истинную ивдиво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Рождения Свыше Служащего-Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца 16-ричный Служащего-Владыки. Возжигаясь, впитывая, развёртываем Образ Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Владыки явления 30-го архетипа огня-материи каждым из нас в физическом Подобии и возжигаемся Синтезом Рождения Свыше каждым из нас и синтезом нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Нового Рождения Служащего-Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Ядер Огня и Ядер Синтеза истинных ивдиво-реальностей Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца такое же количество аннигиляционного огня и аннигиляционного синтеза, прося аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза друг в друга. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Ядер Нового Рождения каждому из нас и, возжигаясь, развёртываем Ядра Нового Рождения всетелесновсечастно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Однородный Огонь и Синтез Нового Рождения Служащего-Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас.
 И преображаясь всетелесно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Цельные Части Служащего Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Ядер и Цельных Частей Служащего-Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики. 
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Цельными Частями, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Тела Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Тело Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Телом Владыки пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести Цельные Части Служащего-Владыки в Тело Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся в явлении физики 31-го архетипа огня-материи ИВДИВО синтез-физически собою. 
И в явлении Служащего-Владыки мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас, 2-ю октавную Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас, 2-ой ИВДИВО-Октавной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем по 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 Диалектик Синтеза во вторую Октавную Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца и во вторую ИВДИВО-Октавную Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем Ядро второй Октавной Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Диалектик Синтеза каждым из нас. И мы стяжаем Ядро второй ИВДИВО-Октавной Иерархизации в синтезе Диалектик Синтеза каждым из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Ядрами двух Компетенций в Хум, возжигаемся знаками, символами Компетенций в центре Компетенций. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем, распускаем Диалектики Синтеза синтез-физически собою. (пауза).
И возжигаясь двумя Компетенциями, двумя Иерархизациями, вспыхиваем внутренним процессом Иерархизации любых процессов, дел, реализаций синтез-физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь Рождением Свыше, Новым Рождением, Цельными Частями Служащего-Владыки, вспыхивая синтез-физически Компетенциями.
Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.   

Время: 02:54:45 - 03:13:55

7 Практика 
Стяжание 5-ричной внутренней организации 4-х мирово в синтезе внутренних миров каждого из нас Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца, наделение каждого из нас внутренней Философскостью Изначально Вышестоящего Отца, внутренней Парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца, внутренней Энциклопедичностью Изначально Вышестоящего Отца и внутренним Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Возжигаемся их Огнем, Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысяч 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мудрости 5-ричной внутренней организации 4-х мирово явлением внутренней Философскости Изначально Вышестоящего Отца, внутренней Парадигмальности Изначально Вышестоящего Отца, внутренней Энциклопедичности Изначально Вышестоящего Отца и явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во внутренней организации Человека Изначально Вышестоящего Отца и синтезфизически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 9 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтезов ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Синтез Внутреннего мира и 5-ричной внутренней организации каждого из нас 4-х мирово с Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца явления Должностно Компетентного ИВДИВО.
И мы возжигаемся концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас Синтез 64-х архетипически в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 5-ричную внутреннюю организацию каждого из нас 4-х мирово в сопряженном синтезе и слиянности внутренней организации внутренних миров каждого из нас Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца, развернуть и наделить каждого из нас внутренней Философскостью Изначально Вышестоящего Отца, внутренней Парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца, внутренней Энциклопедичностью Изначально Вышестоящего Отца и внутренним Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление тонкого внутреннего мира реализацией тонкости 512-ти Частей каждым из нас, стяжаем и просим развернуть в каждом из нас Тонкий космизм реализации тонких и утонченных 64-х видов материи. Просим развернуть и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тонкую вселенскость синтезом реализаций тонких Царств, Стихий и Фундаментальностей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тонкую метагалактичность синтезом архетипических Метагалактик. И стяжаем Тонкую октавность синтезом утонченности октав во внутренней организации каждым из нас. И мы синтезируемся 5-ричной Тонкой внутренней организацией с Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тонкую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вывести каждого из нас из ограниченности, тонкости, утонченности и внутренней мудрости только предыдущих эпох и развернуть широту и полноту тонкости 5-ричной внутренней организации новой эпохи. И мы проникаемся внутренней тонкостью Внутренним Тонким миром Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем внутреннюю Философскость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас метагалактическую Метагалактическим миром 5-ричную внутренную организацию. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический внутренний мир реализацией метагалактичности 512-ричности Частей, Метагалактический космизм метагалактической реализацией 64-х видов материи, Метагалактическую вселенскость метагалактичностью Царств, Стихий и Фундаментальностей, Метагалактическую метагалактичность синтезом 32-х архетипических Метагалактик и метагалактическую октавность. 
И в синтезе Метагалактической 5-ричной внутренней организацией мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем метагалактическую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И сливаемся с Метагалактическим Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем внутренную Парадигмальность Изначально Вышестоящего Отца явлением метагалактичности 5-ричной внутренней организацией каждым.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5-ричную Синтезную внутреннюю организацию каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезный внутренний мир в реализации 512-ти синтезных Частей. Стяжаем Синтезный космизм в реализации 64-х синтезных видов материи, стяжаем Синтезную вселенскость явлением синтезных Царств, Стихий и Фундаментальностей, стяжаем Синтезную метагалактичность синтезом 32-х синтезных метагалактик архетипических, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезную октавность. И в синтезе 5-ричной Синтезной внутренней организации мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутренний Энциклопедизм Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Внутренним синтезным миром Изначально Вышестоящего Отца, раскрывая и развертывая внутренний Энциклопедизм Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5-ричную внутреннюю организацию миром Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутренний мир Человека реализации 512-ти Частей каждым из нас, стяжаем космизм Человека в реализации 64-х видов материи, стяжаем вселенскость Человека реализацией Царств, Стихий и Фундаментальностей, стяжаем метагалактичность Человека явлением 32-х архетипических метагалактик. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца октавность Человека. 
И в синтезе 5-ричной человеческой внутренней организации мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутреннее Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Внутренний мир Человека каждому из нас балансом между внутренним и внешним с возможностью переключения в более высокий вид Человека каждым из нас и синтезом нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутренней организации внутренней Философскостью, внутренней Парадигмальностью, внутренним Энциклопедизмом, внутренним Учением Синтеза. И сливаемся с Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь во Внутреннем мире Изначально Вышестоящего Отца Синтез 4х-мирово 5-ричной внутренней организацей. И впитываем Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца тонкую Мудрость внутренней Философскостью, метагалактическую Мудрость внутренней Парадигмальностью, синтезную Мудрость, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и впитываем внутреннюю Энциклопедичность Синтеза. И стяжаем Мудрость Человека, впитываем внутренним Учением Синтеза в каждом из нас. И входим во Внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца внутренней 5-ричной организацией в каждом из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь 4-мя тезами Изначально Вышестоящего Отца. И 4 тезы перед вами — теза внутренней Философскости, теза внутренней Парадигмальности, теза внутренней Энциклопедичности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и теза внутреннего Учения Синтеза. И эти тезы Изначально Вышестоящий Отец вписывает во внутреннюю 5-ричную организацию каждому. Эти тезы — это наша сопряжённость с Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца. И мы выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и внутреннюю организацию каждого из нас в синтезе 8-рицы Отца-Человека-Субъекта от Отца до Человека.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. 
И эманируем, развертываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


день 2, часть 4
Время:00:31:49-00:44:35

8 Практика 
Стяжание Рождение Свыше Новое Рождение 39 Архетипа.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1тринадцаилион 393двенадцатилиона 796 одинадцатилиона 574 десятилиона 908 девятилиона 163 октилиона 946 септилиона 345 секстилиона 982 квинтилиона 392 квадрилиона 040 триллиона 522 миллиарда 594 милиона 123 тысячи 712 высокую цельнуюпра – реальность Си - ИВДИВО Октавы Октав. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтезом ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся Должностной Компетенцией ИВДИВО, развертываясь в форме Должностной Компетенции ИВДИВО, и мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаиньпреобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше, Новое Рождение Отца Человека – Субъекта Ипостаси 39 архетипом огня-материи синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать каждого из нас. И сконцентрировать на каждого из нас ИВДИВО 39-ым архетипом огня- материи. И стяжаем 1октилион 237 септилионов 940 секстилионов 039 квинтилионов 285 квадрилионов 380трилионов 274миллиардов 899миллионов 124 тысячи 224 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отцаи Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся, окутываясь Огнем Синтезом ИВДИВО в явлении 39 архетипа огня-материи. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаиньразвернуть в теле каждого из нас в явлении Должностно Компетентного ИВДИВО 39 слоёв, 39 концентраций Огня и Синтеза в явлении 39 архетипов огня материи ИВДИВО, и возжигаясь, подготавливаясь к явлению Рождение Свыше Новое Рождение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 39-м архетипом материи. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, переходим на 1тринадцаилион 393 двенадцатилиона 796 одинадцатилиона 574 десятилиона 908 девятилиона 163 октилиона 946 септилиона 345 секстилиона 982квинтилиона 392 квадрилиона 040 трилиона 522 милиарда 594 миллиона 123 тысячи 777 высокую цельную пра – реальность Си - ИВДИВО Октавы Октав, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Рождения Свыше Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Ми- ИВДИВО Октавы 39-м архетипом огня-материи ИВДИВО. 
И стяжаем, заполняясь Синтезом Рождения Свыше все телесно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца восьмеричный Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы. И вмещаем Образ восьмеричный Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси физическое подобие. Возжигаясь Синтезом Рождения Свыше. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть процесс, реализацию Рождения Свыше Синтезе Образа Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы в физическом подобии. И вспыхиваем синтезомобраза и подобия, развертываясь Ипостасью Ми-ИВДИВО Октавы синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы 39-го архетипа материи. И заполняемся Синтезом Нового Рождения Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы каждым из нас всетелесно.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 октилион 237 септилионов 940 секстилионов 039 квинтилионов 285 квадрилионов 380трилионов 274 миллиардов 899 миллионов 124 тысячи 224 Ядра Огня и Ядра Синтеза Аннигиляционного Огня и Аннигиляционного Синтеза и Ядер Нового Рождения Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы 39-го архетипа огня-материи синтезфизически собою.  И просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать друг в друга Ядра Огня и Ядра Синтеза и, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Ядрами Нового Рождения Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы 39-ым архетипом материи.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядра Нового Рождения всетелесно. И раскрываем Ядра Нового Рождения по коже тела. И стяжаем Изначально Вышестоящего Отца однородный Огонь, однородный Синтез Нового Рождения Ипостаси Ми- ИВДИВО Октавы каждому из нас и синтезу нас. 
И в синтезе Рождения Свыше и Нового Рождения Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы мы стяжаем рождение Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы 39-го архетипа огня-материи ИВДИВО.  
И в синтезе рождения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 39-м архетипом материи мы проникаемся и сорганизуемся явлением ИВДИВО каждого и ИВДИВО в целом в 39-ом архетипе огня-материи. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и углубить ИВДИВО каждого из нас, ИВДИВО Отца Человека-Субъекта и ИВДИВО Отца Субъекта на явление, развёртку каждого из нас Ипостасью 39-м архетипом огня-материи. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1октилион и так далее 224 сферы оболочки в явлении 39-го архетипа огня материи в ИВДИВО каждого, ИВДИВО Отца Человека- Субъекта и ИВДИВО Отца Субъекта. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца взаимосоорганизовать ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО в целом в явлении 39-ого архетипа материи.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаемся в синтезе ИВДИВО каждого, ИВДИВО Человека-Субъекта,ИВДИВО Отца Субъектасинтезфизически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию.
И эманируем, отдаём, реализуем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Московия. Эманируем, отдаём, фиксируем,развёртываем во все подразделения филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 

Время:00:54:56-01:05:30

9 Практика
Стяжание Цельных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Тела Ипостаси, Меча Ипостаси 39 архетипа Ми-ИВДИВО Октавы.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 сестиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, развёртываясь в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Цельных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением Ми-ИВДИВО Октавы 39-го архетипа огня-материи ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас, синтезфизически собою. И просим развернуть и ввести 1 октиллион Цельных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы в Тело Ипостаси 444-й Архетипической Части каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, проникаясь ещё глубже  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона  796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 сестиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Должностной Компетенции ИВДИВО в форме, возжигаемся Рождением Свыше, Новым Рождением Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы и просим   Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и сотворить каждому из нас Цельные Части Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы 39-го архетипа огня-материи ИВДИВО.
И мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Ми-ИВДИВО Октавы и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Синтеза Ядра и Цельные Части Ипостаси   Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы 39-го архетипа огня-материи ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Цельными Частями Ипостаси пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Тела Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 444-й Части Архетипической и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас  Тело Ипостаси 444-ю Архетипическую Часть каждым из нас явлением Синтеза 39-го архетипа материи и в выражении физики 40-го архетипа огня-материи ИВДИВО. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести Цельные Части Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 39-го архетипа огня-материи в Тело Ипостаси. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся физикой 40-го архетипа огня-материи пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 39-м архетипом огня-материи и воскрешаясь, вспыхивая, развёртываемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Телом Ипостаси в синтезе одного октиллиона Цельных Частей, физикой 40-го архетипа огня-материи пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 39-го архетипа огня-материи ИВДИВО. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы. Меч перед каждым вертикально вверх, берём за рукоятку и вспыхиваем концентрацией Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца 39-го Архетипа Огня-Материи Ми-ИВДИВО Октавы синтезфизически собою и вмещаем Меч Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы в позвоночник, укрепляя Тело Ипостаси в синтезе одного октиллиона Цельных Частей каждым из нас. Взрастаем телесно на объём Воли и Духа в Мече.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию.  
Возжигаемся синтезфизически Телом Ипостаси в синтезе одного октиллиона Цельных Частей, вспыхиваем Мечом Ипостаси в позвоночнике. Эманируем, отдаём, развертываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, эманируем, отдаём, реализуем и развёртываем во все поздазделения и в филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.  


Время:01:11:14-01:23:14

10 Практика 
Стяжание 512-ти Архетипических Частей по 512 пра-ивдиво-октаво-реальностям Фа-ИВДИВО Октавы 40-го Архетипа Огня-Материи.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Изначально Ввышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октлн 946сптлн 345 секстлн 982 квнтлн 392 квдрлн 040трлн 522 млрд 594 млн 123 тыс 712 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Развёртываясь, становимся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И, возжигаясь, вспыхиваем 1 октиллионом Цельных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Мечом и вспыхиваем ПраХум Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку и реализацию 512-ти Архетипических Частей по пра-ивдиво-октаво-реальностям Фа–ИВДИВО Октавы 40-го Архетипа Огня-Материи. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллионов 908 девятиллионов 163 октлн 946 сптлн 345 сктлн 982квнтлн 392 квдрлн 040 трлн 522 млрд 584 млн 123 тыс 777 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностной Компетенции ИВДИВО.
      Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку и реализацию 512-ти Архетипических Частей явления с первой по 512-ую пра-ивдиво-октаво-реальность Фа-ИВДИВО Октавы 40-го Архетипа Огня-Материи каждым из нас и синтезом нас. И мы проникаемся 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всетелесно от макушки до стоп и сливаемся с 512-ю Архетипическими Частями Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Ядер 512-ти Архетипических Частей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом, 512 Архетипических Частей по пра-ивдиво-октаво-реальностям Фа-ИВДИВО Октавы 40-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим ОтцомСинтезом 512-ти Архетипических Частей. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Цельные Части Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в 508-ю Часть тела Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца синтезом 39 Архетипа Огня-Материи и 512-ти Архетипических Частей явлением Фа-ИВДИВО Октавы 40-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО каждым из нас.
      И мы возжигаемся всеми Компетенциями, стяжёнными каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить явление всех Компетенций каждого из нас и Ядер Компетенций каждого из нас на выражение явления физики 40-го Архетипа Огня-Материи Фа-ИВДИВО Октавы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций каждого из нас соответствующее количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и перевести все Компетенции каждого из нас и насыщенности всех Компетенций каждого из нас явлением физики 40-го Архетипа Огня-Материи Фа-ИВДИВО Октавы.
      И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, развернув каждого из нас явлением 39 Архетипа Огня-Материи Ми-ИВДИВО Октавы.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем, отдаём, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Московия, во все Подразделения и Филиалы участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


Время:01:42:49-01:55:50

11 Практика 
Погружение в Истину Изначально Вышестоящего Отца.
Теза Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 8 видов философии Отца-Человека-Субъекта ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы пойдём по стандартам синтеза в 30-ый архетип. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь их огнём и синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадраллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 632-ую истинную ивдиво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 30-го СинтезаИзначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отцаи стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И просим преобразить каждого из нас на стяжание и явление девяти видов синтез, Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии и росте Мудрости и Истины Отца-Человека-Субъекта Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет и переходим в зал Изначально Вышестояще, в зал Академии Синтез Философии Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы просим ввести каждого из нас в 9-рицу ФилософииСинтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Философии Синтеза от Человека до Отца Синтезом Отца-Человек-Субъекта Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас.
И в зале развёртывается сфера, если вы посмотрите на пол, там будет восемь секторов. В центре восьми секторов стоятИзначально Вышестоящие Аватары Синтеза Мория и Свет. Эти восемь секторов, это восьмерица Философии Синтеза ракурсом от Отца до Человека. Каждый становится на своё место. Это не просто круг на полу, это сфера, на полу просто можно увидеть восемь секторов. В ИВДИВО каждого сейчасИзначально Вышестоящие Аватары Синтеза Мория и Свет будут формировать сферу Философии Синтеза Отца-Человека–Субъекта каждому.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, стяжаем девять Синтезов Мудрости Изначально Вышестоящего Отцаи стяжаем девять Синтезов Истины Изначально Вышестоящего Отца. И, сектора с видами философии будут подъезжать, как бы, накрывать каждого. Задача впитать. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории Философию Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем из сферы Философии Синтеза, из этого сектора в сферу ИВДИВО каждого Философию Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Мудростью и Истиной, стяжаем Философию Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. На нас фиксируется сектор Философии Синтеза Аватара, возжигаемся, впитываем, насыщаем сферу Философии Синтеза в ИВДИВО каждого Философию Синтеза  Аватара, возжигаясь Мудростью и Истиной,
стяжаем Философию Синтеза Владыки, сектор Философии Синтеза Владыки накрывает нас, впитываем, возжигаясь Мудростью и Истиной Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Философию Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца, сектор Философии Синтеза сопрягается с нами, впитываем Философию Синтеза Учителя в сферу Философии Синтеза в ИВДИВО каждого, возжигаемся Мудростью и Истиной Учителя Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Философию Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,сектор Философии Синтеза Ипостаси накрывает нас, впитываем, возжигаемся Мудростью и Истиной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем Философию Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, сектор Философии Синтеза Служащего накрывает нас, впитываем в сферу Философии Синтеза в ИВДИВО, возжигаемся Мудростью и Истиной Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Философию Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, сектор Философии Синтеза Посвящённого накрывает нас, впитываем сферу Философии Синтеза в ИВДИВО, возжигаемся Мудростью и Истиной Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
 И стяжаем Философию Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, сектор Философии Синтеза Человек  накрывает нас, впитываем сферу Философии Синтеза в ИВДИВО каждого, возжигаемся Мудростью и Истиной Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся в сфере Философии Синтеза в ИВДИВО каждого восьмью видами Философии Синтеза от Человека до Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория, мы стяжаем ядро Философии Синтеза Отца-Человека-Субъект Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И, возжигаясь, развёртываем Философию Синтеза явлением Должностной Компетенции в сфере Философии Синтеза в ИВДИВО каждого и стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и Истину Изначально Вышестоящего Отца Философии Синтеза Должностно Компетентного ИВДИВО собою. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории задание в росте философскости, Мудрости и Истиныкаждым из нас.
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория наделяет каждого из нас Тезой, фразой, темойв развитии философскости и Мудрости. Фраза огненными письменами перед вами, тема. Считываем. Если не получается, попросите Аватара Синтеза Мория, Аватарессу Синтеза Свет помочь вам прочитать, увидеть, расшифровать, сосканировать.
Возжигаемся темой развитием философии и Мудрости каждым из нас.
Возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадраллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ую истинную ивдиво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Философию Синтеза Отца-Человека-Субъекта Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов Философии Синтеза от Отца до Человека.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Стандартом 30-го синтезаИзначально Вышестоящего Отца, двумя компетенциями второй ИВДИВО-иерархизации, второй Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадраллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Диалектик Синтеза в развёртке явления второй ИВДИВО-иерархизации, второй Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы стяжаем ядро ИВДИВО-иерархизации в синтезе Диалектик Синтеза каждому из нас и  стяжаем ядро второй Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.И, возжигаясь, вспыхиваем, наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория Свет, возвращаемся в физическую реализацию.
И, эманируя, отдаём и развёртываем всё стяжённое ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, эманируя, развёртываем в ИВДИВО территории, прямо разверните философскость в ИВДИВО территории. 
Эманируем, отдаём и развёртываем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Время:02:05:46-02:23:19

12 Практика Итоговая

	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим в зал ИВДИВО в 39-й архетип Ми-ИВДИВО Октаву на 1 октиллион и так далее, 160-ю синтез-пра-ивдиво реальность Ми-ИВДИВО Октавы. 
Развёртываясь, становимся Ипостасями 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВОЧеловека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и перевести пять частных зданий в явление физики 40-го архетипа Огня-Материи, и 39-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И мы стяжаем пять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы и переходим на 1 октиллион и так далее, 225-ю синтез-пра-ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октавы. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас иперевести пять частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. И развернуть частные ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на физике 40-го архетипа Огня-Материи Фа-ИВДИВО Октавы. 
Просим перевести и развернуть частные ИВДИВО здания Синтезного Мира на вершине Синтезного Мира Ми-ИВДИВО Октавы 39-го архетипа Огня-Материи. Просим перевести и преобразить частное служебное здание из ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 38-го архетипа Огня-Материи в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 39-й архетип Огня-Материи. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и перевести частные ИВДИВО-здания Метагалактического мира на вершину Метагалактического мира 39-го архетипа Огня-Материи.  Просим преобразить и перевести частное ИВДИВО-здание Тонкого мира на вершину Тонкого мира 39-го архетипа Огня-Материи каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим, стоя в этом зале Изначально Вышестоящего Отца, переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца на физике 40-го архетипа Огня-Материи Фа-ИВДИВО Октавы. И переходим в наше частное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца, где оно сейчас у вас стоит, это физика 39-го архетипа Огня-Материи. 
Развёртываемся в кабинете. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь и Синтез на перевод пяти зданий на физику 40-го архетипа Материи, Мировых зданий на вершину миров, и частного служебного здания в ИВДИВО-полис Аватара Синтеза Кут Хуми в 39-м архетипе Огня-Материи. И охватываем частные ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца Огнём. 
И, далее по столпу охватываем частное здание Синтезного мира, Метагалактического мираи Тонкого мира, и частное служебное здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И переходим Изначально Вышестоящим Отцом со столпом зданий. Развёртывая, устанавливая частные ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на физике Фа-ИВДИВО Октавы. Устанавливаем, вспыхиваем, развёртываем частные здания Синтезного мира на вершине Синтезногомира Ми-ИВДИВО Октавы, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем частое служебное здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Октавы на один октиллион и так далее 160-й синтез-пра-ивдиво-реальности Ми-ИВДИВО Октавы. 
Развёртываем частное Метагалактическое мировое здание на вершине Метагалактического мира Ми-ИВДИВО Октавы. И, развёртывая, устанавливаем Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца частное ИВДИВО-здание Тонкого мира на вершине Тонкого мира Ми-ИВДИВО Октавы. И, возжигаясь, развёртываем столп зданий от физики Фа-ИВДИВО Октавы до вершины Тонкого мира с фиксацией в физическом месте проживания. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Кубы пяти частных зданий в соответствии с 39-ым архетипом Огня-Материи. 
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 30-го архетипа для итогового стяжания 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю истинной ивдиво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас Интеллект Изначально Вышестоящего Отца явлением девяти видов Частей.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовый Интеллект, цельный Интеллект, космический Интеллект, пра-Интеллект, архетипический Интеллект, Совершенный Интеллект, однородный Интеллект, всеединый Интеллект и Синтез-Интеллект явлением Должностно Компетентным ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца универсализацию Интеллекта каждым из нас в синтезе девяти видов Интеллекта. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Интеллект Отца Изначально Вышестоящего Отца, Интеллект Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Интеллект Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Интеллект Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Интеллект Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Интеллект Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Интеллект Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Интеллект Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждого вида по четыре секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Тез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем. Стяжаем такое же количество Света выражений явления каждой Тезы. 
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываем. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Интического тела Изначально Вышестоящего Отца 30-го тела Материи каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять видов Интического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся от базового Интического тела до Синтез-Интеческого тела Должностно Компетентного ИВДИВО. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Интическую Метагалактику, Интический Космос в Интическое тело каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тело Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением девяти видов ИВДИВО-тела Света, от базового ИВДИВО-тела Света до синтез-ИВДИВО Света Должностно Компетентного ИВДИВО каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 видов Света Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-тело Света каждому из нас и синтезу нас
И, возжигаясь, сотворяясь явлением Частей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512-рицу архетипических Частей Служащего-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 513 512-тиллионов Ядер Огня, Ядер Синтеза Огней Синтезов 30-го архетипа Огня-Материи каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь Цельный Синтез 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, в синтезе стяжаем стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом всего во всём, стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза, 64 инструмента Служащего-Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 64-мя инструментами в их новом составе.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все инструменты каждого из нас явлением новых 64-х инструментов в соответствии с распоряжением. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза, 64-рицу служения Служащего-Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Синтезов 65 536-рицу Генов Человека явлением Служащего-Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 096 Синтезов, 4 096 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, в освоении, усвоении 30-го Синтеза стяжаем перевод пяти частных ИВДИВО-зданий в 30-ый архетип Огня-Материи каждому из нас и синтезу нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал библиотеки Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и стяжаем Книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И берём Книгу 30-го Синтеза и переходим на физику 31-го архетипа Огня-Материи в частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца. Мы идём в здание ракурсом 30-го Синтеза. Он сейчас встаёт на физику 31-го архетипа. 
\Переходим. Становимся в кабинете. Подходим к столу, кладём на стол Книгу 30-го Синтеза. Со стола берём Книгу 29-го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в зал библиотеки Синтеза к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Сдаём Книгу 29-го Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за нашу подготовку, переподготовку 29-м Синтезом. Стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации, Ивдивности подготовки и переподготовки и усвоение 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас в усвоение 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем Ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Служащим-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Впитываем Ядро Огня Синтеза в Хум. Разгораемся явлением Огня Служащего-Владыки каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Служащим-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Изначально Вышестоящего Отца Служащим-Владыкой Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом всего во всём, стяжённым 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 30-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наше допущение на 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся всем стяжённым стандартом 30-го Синтеза 512-рицей Служащего-Владыки, явленный Синтез. 
И, эманируя, отдаём и развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории. 
Возжигаясь, вспыхивая, развёртываем Ядра Синтеза 30-го Синтеза в Нить Синтеза подразделения. Эманируем, отдаём и развертываем всё стяжённое во все филиалы и Дома участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 




Набор практик: Дубенкова Светлана, Егорова Марина, Калинина Людмила, Козлова Марина, Прилоус Светлана, Путинцева Елена, Тарасова Ирина, Лунина Светлана, Матюк Галина, Сергеева Надежда, Шевякова Людмила.
Проверка практик: Букварёва Валентина, Прилоус Светлана, Путинцева Елена, Тарасова Ирина, Шпенькова Надежда.
Ответственная за набор практик: Букварёва В.В.
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