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Практика 1.
Стяжание девяти видов Частей Отца-Человека-СубъектаДолжностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца.


Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ую высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВООктавы - это 41 архетип огня-материи. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим ввести каждого из нас в экзаменационный Огонь и Синтез 31–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 31-й Синтез  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем. Заполняемся 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 31–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, облачаясь в форму, стяжаем явление Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, входим в экзаменационную практику с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми явлением 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца в новых перспективах, достижениях, реализациях, глубине Созидания Изначально Вышестоящего Отца и Волей Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в явлении Служащего и синтезируемся Служащим Кут Хуми, и возжигаемся в целом всем Огнём и Синтезом второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать в каждом из нас всю наработанность Синтеза за весь курс, всю разработанность  Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в разных степенях  Служащего - от Служащего Человека-синтезфизичности до Служащего Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё глубже, погружаясь в их Огонь и Синтез, мы просим преобразить каждого из нас на явление девяти видов Частей Отца-Человека-Субъекта в Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-41-но архетипически. И просим развернуть Дух и Волю каждого вида Частей и каждой Части нами явлением Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk138618563]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-уювысокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы, развёртываясь, становимся в форме Ипостаси 31-гоСинтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и сотворить каждым из нас девять видов частей Отца-Человека-Субъекта от Базовых Частей до Синтез-частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отцасинтез-41-но архетипически явлением Соль-ИВДИВО Октавы нами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Базовых Частей явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца с первой по 256-уювысокую пра-ивдиво-октаво-реальностьСоль-ИВДИВО Октавы, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить, преобразить явление Базовых Частей каждым из нас синтез-41-но архетипически от Метагалактики ФА до Соль-ИВДИВО Октавы.
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер 256-ти Базовых Частей Человека синтез-41-но архетипически каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца и 256 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Базовых Частей Человекасинтез-41-но архетипически. И возжигаемся, развёртывая в теле 256 Базовых Частей Человека в насыщенности Духом и Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и просим сотворить каждому из нас Цельные Части Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отцасинтез-41-но архетипически. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов 807септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584-ре Цельные Части, Ядра Цельных Частей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца такое же количество Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 19-ю октиллионами 807септиллионами 040 секстиллионами 628 квинтиллионами 566 квадриллионами 084 триллионами 398 миллиардами 385 миллионами 987 тысячами 584-мя Цельными Частями Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в насыщенности Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Метагалактические Части Служащим Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Метагалактик. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Метагалактических Частей, 256 Ядер Метагалактических Частей явлением 256-ти Метагалактик архетипических, явлением с первой по 256-ую Изначально Вышестоящую пра- ивдиво-октаво-реальность Ля-ИВДИВО Октавы.
И, возжигаясь, развёртываем 256Метагалактических Частей в телеявлением 256-ти архетипических Метагалактик, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов архетипического Духа и 256 видов архетипической Воли Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности 256-тиМетагалактических Частей каждым из нас в развитии и реализации действенности и дееспособности 256-тиМетагалактических Частей Служащего, и явление Космоса 256-ти архетипических Метагалактик.
И, возжигаясь, развёртываемся Метагалактическими Частями телом  каждым из нас с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаему Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов, 256 Октавных Частей явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас 256 Октавных Частей явлением 256-ти Октав Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем 256 Синтезов, 256 Ядер и 256 Октавных Частей явлением с 257-й по 512-ю Изначально Вышестоящую пра-ивдиво-октаво-реальностьЛя-ИВДИВО Октавы в явлении 256-ти Октав.
И, возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Октавного Духа и стяжаем 256 видов Октавной Воли Изначально Вышестоящего Отца в насыщении 256-ти Октавных Частей в развитии, реализации, действенности и дееспособности Большим Космосом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, развёртывая Октавные Части в теле, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 512 Архетипических Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 256-тиархетипических Метагалактик и 256-ти архетипических Октав.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Архетипических Частей, 256 Ядер 256-ти Архетипических Частей и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 256 Архетипических Частей в теле каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 512-ю Архетипическими Частями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 видов архетипического Духа и стяжаем 512 видов архетипической Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и насыщаем 512 Архетипических Частей Духом и Волей архетипическими.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить в каждом из нас 512 Совершенных Частей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов и 512 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512 видов Духа, 512 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить каждым из нас 512 Однородных Частей, и стяжаем 512 Однородных Частей, 512 ядер  Однородных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 512 видов Духа и 512 видов Воли, 512 видов однородного Духа, 512 видов однородной Воли каждым из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем, насыщаем и насыщаемся в явлении Однородных Частей Духом и Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас Всеединые Части. И стяжаем 512 Синтезов и 512 Всеединых Частей, стяжая 512 видов Духа и 512 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем Всеединством восьми видов Частей и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтез-частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 видов Духа и 512 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, развёртываясь, творимся Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 512-ти Синтез-частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 видов Духа Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности 512-тиСинтез-частей.
[bookmark: _Hlk138621366]И мы, возжигаясь, вспыхиваем девятью видами Частей и просим Изначально Вышестоящего Отца начать творение Трансвизора Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развернуть Трансвизором Отца-Человека-Субъекта 256 оболочек 256-ти Базовых Частей синтез-41-но архетипически, 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадраллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584-ре оболочки Цельных Частей синтез-41-но архетипически, 256 оболочек Метагалактических Частей синтез-41-но архетипически, 256 оболочек Октавных Частейсинтез-41-но архетипически, 512 оболочек Архетипических Частей синтезом 256-ти архетипических Метагалактик и архетипических Октав, 512 оболочек Совершенных Частей, 512 оболочек Однородных Частей, 512 оболочек Всеединых Частей, 512 оболочек Синтез-частейДолжностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртывая, возжигаясь, соответствующим количеством оболочек Духа с организованным Духом, Волей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Трансвизора Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Трансвизором Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца трансвизируемость в каждой из девяти видов частей, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца трансвизируемость внутри каждого вида частей. 
И, возжигаясь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаемся синтезом девяти видов Частей синтез-41-но архетипически и возжигаемся, возжигаясь, развёртываемся синтезфизически Трансвизором, телом Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца.
И, эманируя, отдаём, развёртываем всё стяженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории, во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Время:03:07:41- 03:26:36

Практика 2.
Чтение записей в Книге Дхармы и Книге Парадигмы Служащего. 
Стяжание двух Компетенций.

     Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Возжигаемся Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике. Раскрываем и развёртываем Ядра Синтеза по телу, возжигаясь всем Синтезом в каждом из нас, мы возжигаем все наши Части, девять видов Частей, вот наработанным, накопленным Синтезом и Синтезом из Ядер Синтеза. 
И возжигаемся Ипостасью 31-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И переходим в Зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
   И возжигаемся всем стяжённым у Изначально Вышестоящего ОтцаДухом и Волей, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сорганизовать Дух каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отцав метагалактически-октавном действии и деятельности Отца-Человека-Субъекта степенью Служащего Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас.
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому Книгу Дхармы. Она перед вами. И Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас откроет вам два места последовательно на ближайшую перспективу. 
   Первое - это что необходимо реализовать вам по Дхарме. Это какие-то ваши наработки, качества, свойства полезные, нужные для других. Это вам нужно реализовать и это Дхарма. Первый вариант. 
И второй вариант - что нужно отработать.
    И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Включайтесь в явление Отца-Человека-Субъекта ракурсом не менее Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Переключайтесь сейчас в восприятие, в субъектность не менее Служащей. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми вам открывает Книгу. Отпускаете взгляд и читаете. 
    Первое – это что необходимо реализовать. Это, так называемая, ваша положительная Дхарма, что необходимо реализовать. И читаем. Направляйте взгляд, у вас сейчас достаточно Духа и Воли, чтобы это увидеть. 
Возжигаемся, активизируя Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца эти положительные тенденции, записи, возможности, могущества Духа каждого из нас с перспективой реализации. 
     Аватар Синтеза Кут Хуми закрывает перед каждым Книгу и открывает её на следующем месте. Здесь, что требуется отработать. Смотрим, читаем. 
Так же вспыхиваем концентрацией стяженного Духа и Воли синтез-41-но архитепического. 
Аватар Синтеза Кут Хуми закрывает Книгу. Сдаём, направляем Книгу Дхармы Аватару Синтеза Кут Хуми. 
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Книгу Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся Книгой Парадигмы Служащего. Книга Парадигмы перед вами. Берём её двумя руками и, возжигаясь, заполняемся Парадигмальным Огнём, Парадигмальным Синтезом Отца-Человека-Субъекта СлужащегоИзначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем всеми данными Книги Парадигмы, вот в тех записях Духа каждого из нас, которые в Дхарме нам необходимо реализовать и в тех записях, которые необходимо отработать. 
    И далее опускаем Книгу из рук. Она перед вами и Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас откроет вам два места в Книге Парадигмы. То есть первое - в Книге Дхармы вы видели, что вам нужно реализовать, в Книге Парадигмы вам будет рекомендовано, как реализовать вашу положительную Дхарму. И второе место - да?- в Книге Парадигмы. Вы в Книге Дхармы читали, что вам нужно отработать и в Книге Парадигмы вам будут рекомендованы варианты, как отработать.
    Итак, руку правую кладём на Книгу Парадигмы, открываем её на первом месте. Глаза в Книгу и рекомендация как реализовать вашу, так называемую, положительную Дхарму, какие-то нужные другим качества, свойства, наработки. Читаем, что делать, чтобы реализовать. Впитываем, если не до конца прочитали или поняли, впитываем эту страницу в тело, в Дух. Возжигаем данными Книги Парадигмы записи в Духе, необходимые к реализации. Закрываем Книгу. 
    И открываем Книгу на втором месте. Рекомендации как отработать Дхарму вот по каким-то записям. Читаем.
Найдите в этой отработке созидательный аспект. Эта Книга Парадигмы Служащего. И в данном случае отработка - это создание или созидание чего-то нового. Уходите от основ страдания в отработках Дхармы. Это неверное представление. 
Возжигаемся рекомендацией, впитываем её, в том числе для последующей расшифровки. Закрываем Книгу Парадигмы. Впитываем собою. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk138622214]    И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас явлением стандарта 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, второй октавной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584-е компетентных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца второй Ивдивости, второй октавной Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро второй октавной Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать в Ядро 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584-ре компетентных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем Ядро второй октавной Ивдивости, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать вторую октавную Ивдивость во все стяжённые ранее компетенции, во все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, во все Ядра Частей, во все Ядра Огнеобразов и Субъядерность каждого из нас синтезом всего во всём.
[bookmark: _Hlk138622371]    И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из насвторой ивдиво-октав-ивдивостью. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584-е компетентных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим вписать 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584-е компетентных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Ядро второй ивдиво-октав-ивдивостиИзначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вмещаем Ядро второй ивдиво-октав-ивдивости собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать вторую ивдиво-октав-ивдивость вовсе Ядра Синтеза, все Ядра Частей, во всю Субъядерность и ядерность тела Частей каждого из нас. 
И преображаясь Синтезом всего во всём двумя стяженными компетенциями, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
    Возвращаемся в физическую реализацию. 
И, эманируя, отдаём всё стяженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории. Насыщаем ИВДИВО территории компетенциями и стяжёнными сейчас, и ранее стяжёнными, компетентными Синтезами, диалектиками Синтеза, правами, началами Синтеза и так далее. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день, часть 2
Время:01:23:35-01:42:12

Практика 3.
Стяжание Лотоса Духа Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы синтез 41-архетипически.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь их Огнем и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего ДомаИзначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртку Лотоса Духа синтез 41-архетипически Отцом-Человеком-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе 8-рицы и явлением Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем уИзначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 19 октиллионов и так далее, 584 Синтезов Синтеза и Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем такое же количество си-ивдивностей на развёртку Лотоса Духа Отца-Человека-Субъекта и явлением Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить в каждом из нас Лотос Духа Соль-ИВДИВО Октавы синтез-41-архетипически. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадиаллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 вида Духа высоких пра-ивдиво-октаво-реальностей Соль-ИВДИВО Октавыкаждому из нас, стяжая такое же количетво Лепестков Лотоса Духа. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Лотоса Духа, стяжая 19 октиллионов и так далее, 584 слоя Зерцала. И просим развернуть 19 октиллионов и так далее, 584 Лепестка от основания Зерцала каждому из нас. И становимся в центр Зерцала Лотоса Духа босиком, автоматически утвердите, что вы становитесь в Лотос и обувь исчезает.
И мы возжигаемся 19 октиллионами и так далее, 584 видами Духа и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Духа Отца-Человека-Субъектаявлением Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в синтезе19 октиллионов и так далее, 584видов Духа в каждом из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся на Зерцале Лотоса Телом Духасинтез-41-архетипически. Возжигаемся Телом Духа.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Я-Есмь в центр головного мозга Тела Духа и физического головного мозга. И, возжигаясь, вспыхиваем Я-Есмьсинтез-41-архетипически синтезфизически в Духе собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Воли с 19 октиллионами и так далее, 584-мя Пламёнами под стопы Тела Духа, прося развернуть Ядро Воли на Зерцале Лотоса. И воспламеняемся Телом Духа 19-ю октиллионами и так далее, 584-мя Пламёнами. И воспламеняемся Духом каждым из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Печать Отца-Человека-Субъектаявлением Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Лотоса, стяжаем 8 Печатей, от Печати Отца до Печати Человека. Печати проходят сверху вниз сквозь Тело Духа, ложатся в Зерцало. Возжигаемся под стопами 9-ю Печатями.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Печатей 512-ти архетипических частей каждому из нас. И стяжаем 64 Печати 64-х Компетенций. Так же впитываем их сверху, проводим сквозь Тело, они опускаются в Зерцало. И попробуйте вот посмотреть в Зерцало, как печати пронзают все 19 октиллионов слоёв Зерцала синтезом «всего во всём» все записи Духа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Волю Изначально Вышестоящего Отца сверху вниз в Тело Духа, через макушку в позвоночник. Развёртываем Волю Изначально Вышестоящего Отца всем Телом Духа, возжигая Волю Изначально Вышестоящего Отца в Теле Духа 19 октиллионов 584 видов Духа. Вспыхивая цельностью Духав Теле Духа, направляем Волю Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало. И Воля Изначально Вышестоящего Отца даёт импульс в Зерцало и Зерцало начинает вращаться под стопами.
И мы направляем Волю Изначально Вышестоящего Отца в Лотос в лепестки. И просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить, насытить и соорганизовать 19 октиллионов и так далее, 584 видов Духа в лепестках Лотоса в Воле Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионови так далее, 584 Ядра Воли на вершину каждого лепестка. И, направляя сквозь Тело Духа Волю Изначально Вышестоящего Отца в лепестки. По принципу «подобное притягивает подобное» Ядра Воли на вершинах лепестков магнитят прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца. И далее мы начинаем впитывать Волю Духа из лепестков в Тело. И накручиваем, нагнетаем Волю Духа в Тело Духа. И вокруг Тела Духа также начинает собираться шар Воли Духа. И лепестки начинают постепенно подниматься вверх, закрываются в сферу над головой, Ядра Воли Изначально Вышестоящего Отца синтезируются друг с другом, стоим внутри закрытого Лотоса, продолжая нагнетать и концентрировать Волю и Волю Духа Изначально Вышестоящего Отца
В Зерцале под стопами при этом рисуется картина Духа в синтезе с Печатями Судьбы, Печатями Частей и Компетенций. И вот формирующуюся картину от Зерцала отзерцаливаем на головной мозг. Дух продолжает концентрироваться, Лотос ещё закрыт, отзерцаливаем картину из Зерцала в головной мозг, и Тела Духа и физического Тела. И капля Ядро Воли с вершины лепестков с северного полюса сферы Духа пронзает Дух, который собрался в сфере, Дух переходит в цельность. Капля Воли входит в голову, в зерцальность в головном мозге, развёртывается в теле, далее везде. Впитываем Дух в Тело полностью. Лепестки раскрываются. И мы возжигаемся Волей Духа в Теле Духа. И проживаем вот это состояние Зерцала, картины в Зерцале, в головном мозге физическом, в головном мозге Тела Духа.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Духа каждому из нас в синтезе 19 октиллионов и так далее, 584-х видов Духа синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь, развёртываемся в физическом теле Телом Духа. Попроживайте Тело Духа в физическом теле, вне Лотоса, Лотос скомпактифицировался в грудную клетку.
И мы эманируем, отдаём, развертываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.


Время: 01:46:38-01:53:58

Практика 4.
Стяжание Меча Созидания Изначально Вышестоящего Отца и 64-х Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

    Возжигаемся. В этом Мече как раз и будет та самая Воля Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём, Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатильон 393 двенадцатильона 796 одиннадцатильнов 574 десятильона 908 девятильонов 163 октильона 946 септилионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав.
    Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в стяжание, развёртку и реализацию Меча Созидания Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждым из нас и синтезом нас Волю Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
      И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатильон и так далее 777-ую высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. 
     Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас Мечом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, явив каждым из нас Волю Созидания Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому. Меч - в воздухе перед вами горизонтально на уровне грудной клетки, рукоятка - в сторону правой руки. Поднимаем правую руку, берём за рукоять. Возжигаемся Мечом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Рукоять большая, но она на одну руку, и поднимаем движением кисти Меч вертикально вверх. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Меч Созидания каждому из нас.
    И Изначально Вышестоящий Отец направляет на острие Меча Волю Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Мы, возжигаясь, вспыхиваем через рукоять Волей Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Нить Синтеза Созидания по центру лезвия Меча. И возжигаемся прямым Созиданием Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца и впитываем Меч через руку в позвоночник. Меч больше нашего Тела. И взрастаем на размер Меча Телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь в позвоночнике Нитью Синтеза Созидания. И вспыхиваем Волей Созидания всем Телом Служащего. 
    И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и 64 Инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, впитываем, вспыхиваем, прося Изначально Вышестоящего Отца активизировать в каждом из нас 64-цу Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым. И мы, возжигаясь, погружаемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
    И возвращаемся в физическую реализацию, возжигая в позвоночнике Меч Созидания, вспыхивая в физическом Теле Волей Созидания и Синтезом Созидания. 
    И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения, филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.  

2 день,  2 часть                                                                                                           Время:02:00:28- 02:20:35

Практика 5.
Трансвизирование и вырабатывание из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разные виды Воли, Духа, Мудрости, Света и другим результированием действия.

    Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. 
Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас результатами ночной учёбы и перевести наработанные возможности из внутреннего во внешнюю синтезфизическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим развернуть Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в освобождении 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца населению, гражданам Подразделения ИВДИВО Московия в явлении Воли Огнём. С развёртыванием Воли в Духе и результирующим действием Духа с вырабатыванием Мудрости каждым из нас и синтезом нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить каждого из нас данному процессу и трансвизированию Синтеза в Огонь, Огня в Волю, Воли в Дух и Духа в Мудрость и так далее.
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и развернуть каждым из нас трансвизирование и вырабатывание из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огня Изначально Вышестоящего Отца; из Огня Изначально Вышестоящего Отца Воли Изначально Вышестоящего Отца; из Воли Изначально Вышестоящего Отца Духа Изначально Вышестоящего Отца; из Духа Изначально Вышестоящего Отца Мудрости Изначально Вышестоящего Отца; из Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Света Изначально Вышестоящего Отца; из Света Изначально Вышестоящего Отца Любви Изначально Вышестоящего Отца; и из Любви Изначально Вышестоящего Отца Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим вписать данную трансвизируемость в каждого из нас. И возжигаемся Ядром 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем 30-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по телу. И возжигаем 16 Ядер Синтеза 30-го Синтез Изначально Вышестоящего Отца с 16-ю Огнями.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать 16 Огней в Волю каждым из нас. И мы возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца всетелесно. И просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать 16, просим применить 16 Ядер Синтеза, 16 малых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых из 30-го Ядра Синтеза, населению, гражданам Подразделения ИВДИВО Московия. И реплицируем Изначально Вышестоящим Отцом 16 Ядер Синтеза 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-территории гражданам Подразделения. 
И Воля вписывается в Дух. И Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого из нас новым объёмом Духа Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся новым объёмом Духа Изначально Вышестоящего Отца Волей, которая синтезировала 16 Огней между Ядрами Синтеза. И Воля вписывается в Дух, которым наделил нас Изначально Вышестоящий Отец. 
И мы возжигаемся Волей всем Духом 16-рично собою. И возжигаясь, результируя Мудростью данное действие, начинаем сиять Светом всех Компетенций каждого из нас. 
И далее, мы возжигаемся двумя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - 29-ым и 28-м Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или какие у вас есть подряд, следующие за 30-м вниз.
И, синтезируя два Ядра Синтеза между собой, возжигаемся аннигиляцией 28-го и 29-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем, заполняясь Огнём от аннигиляции.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать этот Огонь в Волю. И просим отдать этот Огонь населению, гражданам территории Подразделения Московия.  И Изначально Вышестоящий Отец записывает Волю в Дух каждому из нас и наделяет каждого из нас новым объёмом Духа.
И мы глубже возжигаемся Волей компактифицированного аннигиляционного Огня двух Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Воля вписывается в новый объём Духа, которым наделил нас Изначально Вышестоящий Отец.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца результировать данные действия Мудростью. И возжигаемся Мудростью, трансвизированной из Духа. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и вписать в Трансвизор каждого из нас трансвизирование от Огня и Синтеза до Поядающего Огня и Правила в 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 процесса трансвизирования от Синтеза и Огня до Поядающего Огня и Правила. И, возжигаясь, развёртываемся Трансвизором каждым из нас, вспыхивая 64-мя процессами трансвизирования синтезфизически собою. Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем, отдаём, развёртываем, фиксируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, отдаём в ИВДИВО территории Подразделения ИВДИВО Московия, эманируем в ИВДИВО Московия, во все Подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 03:35:28-03:52:20

Практика 6.
[bookmark: _gjdgxs]Стяжание базового Трансвизора ИВО, цельного Трансвизора ИВО,  метагалактического Трансвизора ИВО, октавного Трансвизора ИВО, архетипического Трансвизора ИВО Отца-Человека-Субъекта, Тело Трансвизора в синтезе статей и субстанциональности Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

Возжигаемся. Возжигаемся. 
Вот ещё небольшое пояснение — вот именно за счёт этой плазмённости в Трансвизоре. Трансвизор очень хорошо работает с физическим телом по вопросам восстановления и так далее и так далее. Почему? Потому что само физическое тело — это тоже плазма. Там есть и плазма крови и т. д. и вот само состояние физического тела как множество отрицательно-положительно заряженных ионов, на которых там много на самом деле процессов строится, там электролиты и так далее и так далее. Поэтому в данном случае Трансвизор прямо супер биологичен  к физическому телу. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ую высокую  пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО-Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртку Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, завершить в каждом из нас все зацикленности трансвизирования по однотипным состояниям, просим завершить в каждом из нас, выявить и завершить в каждом из нас ненужные некорректные, неполезные зацикленности на чём-либо, или на ком-либо и развернуть новую глубину Октавно-Метагалактическую, действие дееспособности Трансвизора Отца-Человека-Субъекта каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савием Элиной. 
Переходим в зал Управления Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савием Элиной, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся Синтезом Духа Изначально Вышестоящего Отца всем телом от макушки до стоп. Возжигаем Трансвизор, стяжённый вчера и, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Элиной, стяжаем Синтез Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим преобразить каждого из нас и Трансвизор каждого из нас и просим завершить зацикленности трансвизирования и Трансвизора каждого из нас на каких-то записях Духа каждого из нас и проникаясь Синтезом Духа и Синтезом Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. Аватары Синтеза Савий Элина выявляют вам какую-то вашу запись Духа, на которой ваш Трансвизор зациклен.
 Смотрите. Переосмыслите эту запись Духа и сделайте вывод какой-то, попробуйте отстроить перспективу там будущего развития, это же в любом случае да зацикленность на прошлом. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савий Элину развернуть Трансвизор каждого из нас в максимальной свободе от зацикленности на разнообразии записей Духа каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Савием,  мы стяжаем 19 октиллионов 870 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Синтеза Духа Изначально Вышестоящего Отца Трансвизору каждого из нас и вмещаем в тело Трансвизора, в оболочки  Трансвизора  соответствующее количество Синтеза Духа Изначально Вышестоящего Отца, переплавляем, пережигаем любые виды зацикленностей на разных записях Духа, высвобождаем потенциал трансвизирования в развитии Отца-Человека-Субъекта от Человека до Отца явлением Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ой высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО-Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим    Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Трансвизора Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Трансвизора каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов и так далее 584 оболочки тела Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов и так далее 584 стати Трансвизора Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность каждой оболочки, каждой из 19 октиллионов и так далее 584-х оболочек Огнём, Синтезом, Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом 19 октиллионов и так далее 584 статей Трансвизора Отца-Человека-Субъекта каждым из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждым из нас базовый Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, стяжаем, просим сотворить каждым из нас цельный Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца метагалактический Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца октавный Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить его каждым из нас, возжигаясь, развёртываемся. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипический Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы синтезируемся Трансвизором Отца-Человека-Субъекта в синтезе Трансвизоров от базового до архетипического с Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца субстанциональность оболочек Трансвизора Отца-Человека-Субъекта каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся Телом Трансвизора в синтезе статей и субстанциональности Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савий Элину. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая в физическом теле Трансвизор, Тело Трансвизора и, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории, эманируем Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца гражданам во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь                                           


Комментарии до 7-й практики:
Зерцатическая материя – материя нашего Духа. Зерцатикой  пишутся все записи в нашем Духе и для перезаписи нужна концентрация зерцатической материи и Зерцального Огня. Когда не хватает зерцатической материи у человека могут не возникать новых записей в Духе.
Зерцатика, Зерцатический Огонь – это вид материи и тел, которая позволяет оперировать Духом, перестраиваться в Духе, владеть Духом, отслеживать реакции своего Духа. Реакция может идти от Части или от нашего Духа, особого различия мы не видим, и вот зерцатика позволяет эти вещи считывать.
Итогово все записи Духа или в зерцале Лотоса или в ядрах нашего тела. Зерцальный Огонь выявляет из ядер тела записи Духа, позволяя ими пользоваться, когда ядра не запакованы и мы телом можем применять и реализовывать Дух.
Зерцатика включена в защитные комбинезоны, обязательно она там есть. Одежда Аватаров состоит из многих видов материи.
Если зерцатической материи мало, то мы с большим трудом применяем Дух, в Дух сложно вписывается Воля, потому что объёма Духа мало.
Все зерцала во всех Частях они взаимосвязаны друг с другом. Зерцала Зерцальным Огнём могут сопрягаться, например, с зерцательностью Отца, Аватаров Синтеза. В зерцало от Аватара Синтеза можно вместить что-то, какую-то запись или фрагмент, образ и вот то, что мы вмещаем в зерцало от Аватара Синтеза по принципу работы самого зерцала, начинает смешиваться с нашими фрагментами. Фактически зерцало запахтывает в однородное целое, когда от Аватара Синтеза и наша запись сливается в единое целое.
Если вы понимаете, что есть разбалансировка систем, и вот здесь зерцатическое тело в помощь. Синтезируем  зерцатическое тело с физическим телом, то можно от зерцатики наладить гармонию функционала систем. Не забываем про оздоравливающую капсулу на 15 этаже, работу с Аватарессой Свет плюс добавляем зерцатическое тело в гармонизацию функционала всех систем друг с другом, когда они не мешают, а поддерживают и работают взаимосвязанно. Вот это залог здоровья, когда все системы слажено работают друг с другом.
Зерцатическая материя есть в физическом теле в небольшом количестве и даже этого количества достаточно, чтоб организм работал слажено, а здесь ещё можно добавить функционал частей физического тела, органов систем, плюс ещё Части психодинамически.

2 день, 2 часть
Время: 00:37:48 - 00:53:28

Практика 7.
 Стяжание Зерцатического тела базового, цельного, метагалактического, октавного, архетипического, Зерцального Огня. Тренинг с ИВАС Ар Белла с Зерцатическим телом, насыщение Духа Зерцальным Огнём, перестройка записей Духа.

     Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 19 октиллионов 807септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Зерцатического тела Изначально Вышестоящего Отца явлением базовой, цельной, метагалактической, октавной и архетипической Части и проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
     И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ар и Белла и возжигаемся их Огнём, переходим в зал Управления Зерцатического тела Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аром и Беллой, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Празерцатики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Зерцатического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем Прообраз Зерцатического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся Прообразом Зерцатического тела Изначально Вышестоящего Отца и расходимся по залу  и становимся на своё место, там фиксация специального Огня,  Зерцального Огня для каждого.
 Становимся и, возжигаясь, развёртываем Зерцало под стопами и возжигаемся всем Духом каждого из нас в теле. Утвердите, что вы на Зерцале стоите босиком и разгораемся Духом каждого из нас. И возжигаемся Зерцальным Огнём, который зафиксировали на каждого Аватары Синтеза Ар и Белла и поднимаемся над Зерцалом, взлетаем в воздух, продолжаем насыщаться и возжигаться в Духе Зерцальным Огнём. И в насыщении Духа Зерцальным Огнём, в теле начинают перестраиваться записи Духа. Висим пока в воздухе, насыщаемся Зерцальным Огнём. Опускаемся вниз, становимся на зерцало и направляем Зерцальный Огонь в зерцало и просим переплавить, если нужно пережечь все устаревшие состояния зерцала каждого из нас, устаревшие заструктуренные записи зерцала каждого из нас. 
      Зерцало, в котором мы стоим - это синтез-зерцало. И далее мы возжигаемся Прообразом Зерцатического тела и стяжаем субъядерность зерцатики каждому из нас и просим насытить, напитать, заполнить Прообраз Зерцатического тела Зерцатикой. И возжигаясь, далее мы направляем Зерцальный Огонь во все Части, Системы, Аппараты, Частности. И вслед за Зерцальным Огнём распускаем в Части, Системы, Аппараты и Частности Дух.
      Синтезируемся из зала Управления Зерцатического тела с  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца и наполняем Части, Системы, Аппараты и Частности и углубляем воззожённость Зерцальным Огнём, вводя Зерцальным Огнём Дух Части, Системы, Аппараты, Частности.
       И зерцало расширяется вверх, то есть оно Столпом Зерцальным вокруг нашего тела, мы как бы внутри зерцала становимся, там много-много, много-много, много слоёв с разными образами, записями, накоплениями, и  вот мы проникаем все эти свои зерцала Зерцальным Огнём, прося Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ара и Беллу активизировать все полезные навыки, качества, свойства, специфики Духа каждого из нас и нивелировать явлением Зерцального Огня отрицательные тенденции в развитии и созидательности Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в реализации Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Зерцало схлопывается вниз под стопы. Мы благодарим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ара Беллу.
        И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов  987 тысяч 585 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Зерцатического тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас Зерцатическое тело базовое, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. Стяжаем, просим сотворить каждому из нас Зерцатическое тело цельное, просим преобразить каждого из нас и сотворить каждому из нас Зерцатическое тело метагалактическое, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, просим сотворить каждому из нас Зерцатическое тело октавное, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, просим сотворить каждому из нас Зерцатическое тело архетипическое и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, становясь Зерцатическим телом Отца-Человека-Субъекта пред Изначально Вышестоящего Отца.
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987тысяч 584 видов субъядерности Зерцатики в Зерцатическое тело каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцатическую Метагалактику, Зерцатический Космос внутрь Зерцатического тела каждому, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцальный Огонь в Зерцатическое тело и заполняем клеточки Зерцатического тела Зерцальным Огнём и, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ар Белла.
   Возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая Зерцатическим телом в физическом теле, прям клеточка в клеточку совместите, вспыхиваем Зерцальным Огнём от Зерцатического тела в физическом. Попробуйте попроживать Зерцатическое тело. И мы, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории, во все Подразделения филиалов участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь. 



Время: 01:14:24-01:22:10

Практика 8.
   Стяжание Фа Служащего ИВО.

                                                                        
    Возжигаемся Фа 31-й Синтез, у кого не связалось: форма Абсолюта — это телесность, да, у нас 31 Синтез, нас интересует что? Тело. Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку и реализацию Фа Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И если у вас есть тема, то попросите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  также ввести в вас Фа на эту тему. И мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, и развёртываем  Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле, возжигая, выявляем по 16-ть Ядер Синтеза из каждого Ядра. И возжигаясь Огнём между всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми скомпактифицировать Огонь всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигая, вводим Волю Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из нас, организуя Дух Воли Изначально Вышестоящего Отца на стяжание Фа в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион и т.д. 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех степеней Служащего явлением 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и наделить каждого из нас Фа в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть личную индивидуальную теургию Служащего Изначально Вышестоящего Отца в усвоении и освоении Фа. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца с Огнём Фа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Огнём Фа Изначально Вышестоящего Отца всетелесно и вспыхиваем в ядрах тела, в Ядрах Частей  каждого из нас всеми усвоенными Фа  каждого из нас. И проникаясь, погружаемся в Фа Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Фа Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Фа в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем Фа в Хум. Возжигаясь телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем личную индивидуальную теургию Фа Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фа, там на такую-то тему, на такую-то деятельность. Просим наделить, вмещаем в Хум и стяжаем личную индивидуальную теургию в реализацию Фа и выявляемся телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть личную индивидуальную теургию реализации Фа Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на год. И также просите развернуть личную индивидуальную теургию на Фа там по такой-то теме, по такой-то деятельности во взаимокоординации с Метагалактикой, с Метагалактикой Фа и дальнейшем развитием Фа архетипическим каждым из нас. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возвращаемся в физическую реализацию. И эманируя, отдаём, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории эманируем стяжённое Фа, эманируем во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. Вот разгораемся в Хум стяжённым Фа, усвоенным в ядрах тела Фа, также, знаете, как единое поле в Хум Фа стяжённое введите все усвоенные Фа в  Ядрах Синтеза, в такое цельное поле, эманацию Фа формой Абсолюта в физическом теле и выходим из практики. Аминь.
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Практика 9. Итоговая.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов и так далее 520 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговые стяжания 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов и так далее  585-ую  высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль- ИВДИВО Октавы. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить каждому из нас количество базовых Частей Человека до 512-ти с 256-ти. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 ядер и 512 базовых Частей Человека синтез 41-архетипически с первой по 512-ую высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Служащего-Аватара и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Аватара каждому из нас 8-рично и впитываем, возжигаясь, преображаемся. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 18 секстиллион 889 квинтиллиона 465 квадриллиона 931 триллионов  478 миллиардов 580 миллионов 854 тысяч 784 Синтеза, Цельные Части, ядра Цельных Частей Учителя-Аватара Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Аватара Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики, и возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести цельные Части Служащего-Аватара в тело Аватара Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Служащего-Аватара. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Аватара и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Воли Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, проникаясь, развёртываемся Синтезом Воли Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть три Жизни каждому из нас явлением Служащего, Посвящённого и Человека, взаимосгармонизировав и автивизировав три Жизни в каждом из нас. И мы, синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513  512-ллионов Огней, Синтезов, субъядерностей 31-го Архетипа Огня-Материи каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 31-го Архетипа Огня-Материи каждому из нас и стяжаем Цельный Огонь и Синтез 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Стандартом 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Стандарт 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим записать его в каждый огонь, в каждое ядро, каждую часть, каждое тело и преобразить каждого из нас явленным 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-рицу архетипических Частей Служащего-Аватара 8-цей Отца- Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и 64-рицу инструментов. Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу служения Служащего-Аватара Отцом-Человека-Субъекта синтезом 8-цы каждым из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов и 65536 генов Человека явлением Служащего-Учителя 31-го Архетипа Огня-Материи. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов 4096 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. И мы стяжаем прямой 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь, входим в 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим явлением 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перевести 5 частных зданий каждого из нас в 31-й Архетип Огня-Материи, развернув здание  Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисе 32-го Архетипа Огня-Материи, здание мировых выражений: здание Синтезного мира, здание Метагалактического мира, здание Тонкого мира соответственно на вершине Синтезного, Метагалактического и Тонкого мира 31-го Архетипа Огня-Материи. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Книги 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Книгу 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем Книгу, берём её двумя руками, переходим в наше частное здание на физику 32-го Архетипа Огня-Материи, становимся в кабинете, книгу кладём на стол. Со стола берём Книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал библиотеки Синтеза ИВДИВО  к Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 30-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за нашу подготовку и переподготовку 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации, Ивдивности и стяжаем пакет си-ивдивности нашу подготовку и переподготовку 31-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца на месяц и просим ввести каждого из нас в усвоение и освоение 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, возжигаясь, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в этом ведении. Разгораемся Ядром ракурсом Служащего-Аватара в Хум. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в зал   Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем прямым 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вмещаем и стяжаем 64 ядрышка вокруг каждого из 16-ти Ядер Синтеза каждому из нас. 
И возжигаемся Ядрами Синтеза в Хум, развёртывая в позвоночнике, в 512-й Части в теле Отца, в Оси Синтеза ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, прося наделить каждого из нас двумя Компетенциями: второй ИВДИВО Ивдивостью и второй Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 19 октиллионов и так далее 584 Компетентных Синтеза и стяжаем два ядра двух Компетенций каждому из нас. 
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас на 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая Ядра Синтеза, стяжённые Части, Стандарт 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, инструменты и, эманируя, отдаём, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь.


Набор практик: Дубенкова Светлана, Калинина Людмила, Козлова Марина, Матюк Галина, Прилоус Светлана, Путинцева Елена, Сергеева Надежда, Лунина Светлана, Шевякова Людмила.
Проверка практик: Букварёва Валентина, Прилоус Светлана, Тарасова Ирина, Шпенькова Надежда.
Ответственная за набор и проверку практик: Букварёва Валентина.
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