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Практика 1.
Вхождение в 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Отец выровнит три вида жизни человека-субъекта Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими АватарамиСинеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их огнём и синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октильонов 807 септиллионов 40 сектильонов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво реальность Соль-ИВДИВО Октавы, развёртываясь, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся двумя огнями Кут Хуми и Фаиньв хум, развёртываем всетелесно, всечастно, возжигаем все компетенции, возжигаясь развёртываем все ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по телу. 
Синтезируемся всеми ядрами Синтеза с Кут Хуми, с Фаинь. Возжигаем Синтезом всех ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца все Части и компетенции и Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми ещё глубже, мы возжигаемся Синтезом второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаемся с Кут Хуми Цельным Синтезом, Однородным Синтезом второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигая, раскрываем в однородном Синтезе курса весь наработанный Синтез и ядра Синтеза с 17 по 31-й. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синеза Кут Хумии Фаинь и стяжаем 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в экзаменационный Огонь 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И мы просим преобразить каждого из нас на развёртывание Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезом компетенций, частей Человека и Посвящённого, просим выровнить явление трёх жизней: Служащего, Посвящённого и Человека - в каждом из нас в их однородном течении и явлении телом в синтезе частей, компетенций синтезфизически собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 сектильонов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво реальность Соль-ИВДИВО Октавы, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-й синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем форму Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем явление Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь проникаемся, погружаемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Служащего каждым из нас синтезом Посвящённого и Человека в реализации трёх видов жизни однородно, синтезчастно и синтезтелесно в синтезе всех компетенций Служащего, Посвящённого и Человека. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас один из 9-ти видов Человека, характерных и естественных каждому из нас синтезфизически, возжигаемся обозначенному каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом видом Человека одним из 9-ти и спрашиваем у Изначально Вышестоящего Отца вид Человека, который обозначен, возжигаемся явлением Человека в соответствующем ракурсе и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека одного из 9-ти видов обозначенного нам Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе частей и компетенций вспыхиваем соответствующим видом Человека и мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас Жизнь соответствующим видом Человека и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца ракурсом соответствующего вида Человека и проникаемся Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца в синтезе частей, активизируясь внутренне и во внешней реализации соответствующим видом Человека.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже, проникаемся его огнём и синтезом и просим Изначально Вышестоящего Отца определить каждому из нас ракурс Посвящённого, ракурс Посвящённого вам Отец сейчас определяет для вас как он есмь для вас, возжигаемся, слушаем Изначально Вышестоящего Отца, какой ракурс Посвящённого. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, если ракурс Человека и Посвящённого разные, выровнять Посвящённого и Человека в каждом из нас по самому высокому выражению, то есть если Посвящённый его ракурс выше, чем ракурс Человека, выравнивается по Посвящённому, если ракурс Человека выше, то выравнивается Посвящённый.
И мы возжигаемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Человека соответствующего ракурсом и Посвящённого соответствующего ракурса, выравнивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого и Человека собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого каждому из нас ракурсом Человека и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Посвящённого соответствующего ракурса и проникаемся Посвящённым в синтезе частей компетенций и репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служащего ракурсом Человека и  Посвящённого, и возжигаясь, проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Служащим одного из 9-ти видов, и просим Изначально Вышестоящего Отца выровнять явление Служащего, Посвящённого и Человека по самому высокому выражению и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служащего такой-то степени одной из 9-ти, и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Служащим соответствующей  степени, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего соответствующей степени. Проникаемся, развёртываемся и возжигаемся Синтезом Служащего явлением Созидания, Посвящённого явлением Репликации и Человека явлением Жизни в соответствующих степенях, выровненных Изначально Вышестоящим Отцом друг с другом. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас Служащего, Посвящённого и Человека соответствующих степеней и просим Изначально Вышестоящего Отца цельно, однородно, синтезчастно, всетелесно синтезом компетенций развернуть три жизни: Служащего, Посвящённого и Человека. 
И вот ещё раз послушайте от Изначально Вышестоящего Отца, какую степень Служащего, Посвященного, Человека вам определил и по какой степени выровнил каждого из нас в синтезе трёх жизней Изначально Вышестоящий Отец, слушайте.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию и, эманируя, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики, Аминь.

Время: 03:11:35-03:29:28

Практика 2.
Стяжание Служащего как такового.
Стяжание 507-й Части Тело Служащего 8192-цы.
Стяжание личного индивидуального огня Служащего ИВДИВО-Служащего  в сферах ИВДИВО каждого.

  Возжигаемся всем синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ую высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы, развёртываемся в форме ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся синтезом Служащего, Посвящённого и Человека соответствующей степени, стяжённых в предыдущей практике.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем огнём ИВДИВО, концентрируя ИВДИВО на тело каждого из нас и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Телом Огня Служащего в физическом теле, раскрывая Розу Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Впитываем огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и направляем этот огонь в сферу ИВДИВО каждого и развёртываем процесс огня от Тела Огня Служащего в ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимально развернуть Телом Огня Служащего максимальное количество огней в 8192-ричной частной организации Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, устремляемся Телом Огня сквозь 8192 части пропустить, развернуть и усвоить  8192 огня.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца явлением Тела Огня Служащего в синтезе всех Компетенций, в синтезе всех Статусов, Начал Синтеза и навыков Синтеза.
Просим развернуть каждым из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца деятельность Абсолютом, с умением входить в абсолютность ИВДИВО, абсолютность Части Изначально Вышестоящего Отца, умение входить в абсолютность Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и в любую абсолютность огня в каждом из нас и синтезом нас.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас итогом курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца все необходимые специфики Служащего в реализации Созидания Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ую высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль- ИВДИВО Октавы, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим  Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся синтезом Служащего Изначально Вышестоящего Отца всетелесно, от макушки до стоп, всечастно в наполненности и насыщенности 8192-х частей в синтезе всех компетенций, стяжённых каждым из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца 41-го архетипа огня-материи Соль- ИВДИВО Октавы с максимальной развёрткой Созидания Изначально Вышестоящего Отца синтез 41-й архетипически, архетипической дееспособности абсолютностью и Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца и Абсолютом ИВДИВО в реализации собственного пути и всех специфик Служащего. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Созидание Изначально Вышестоящего Отца на основании и основе Статусов и Начал Синтеза, с разработкой навыков Синтеза и Творящих синтезов.
И  мы, возжигаясь, вспыхиваем Телом Огня Служащего и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца огонь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и впитываем огонь Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, Телом Огня, распускаем огонь Служащего 8192-мя частями, компетенциями каждого из нас.
И мы возжигаемся личным, индивидуальным огнём Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и этим огнём мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как со Служащим  Изначально Вышестоящим Отцом и впитываем от Изначально Вышестоящего Отца все специфики Служащего синтез 41-но архетипически и погружаемся в Служащего Изначально Вышестоящего Отца, растворяемся в Служащем Изначально Вышестоящем Отце, растворяя наш огонь Служащего, дух Служащего, свет Служащего, энергию Служащего и просим Изначально Вышестоящего Отца растворить и пережечь все устаревшие основания Служащего, служивости и служения.
И, возжигаясь синтезом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, собираемся вновь Служащим в Изначально Вышестоящем Отце, выявляясь огнём Служащего, духом Служащего, светом  Служащего и энергией Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаемся всеми спецификами Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 507-ой Части 8192-рично.
Развёртываемся Телом Служащего пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь внутренне Служащим  Изначально Вышестоящего Отца со всеми спецификами Служащего и развёртываемся личным, индивидуальным огнём Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Служащего каждому.
И развёртываем сферу ИВДИВО Служащего вокруг Тела Служащего и развёртываем личный, индивидуальный огонь Служащего в Теле, в сфере ИВДИВО Служащего.
И мы возжигаемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Служащим  Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. 
Вот проживите, у вас Тело Огня стоит сейчас в физическом теле, вы вышестоящим телом вернулись из практики. Возжигаемся и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, развёртываем в ИВДИВО территории явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца в абсолютной тотальности служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Эманируем, отдаём, развёртываем всё стяжённое во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


1день, 2 часть
Время:00:58:28-01:14:07

Практика 3.
Стяжание Научного Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. В развёртке и развитии Науки каждого Служащим Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И в освоении Абсолюта и Абсолютности ИВДИВО синтез 41 архетипически синтезфизически собою.

Возжигаемся. Понимаете, а кто-то не помнит, что Меч то уже был. Я вот всё думала тоже, вспомните, не вспомните…
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Cоль-ИВДИВО Октавы. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас на стяжание, развёртку и реализацию Научного Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и развитии Науки каждого Служащим Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами и в освоении Абсолюта и Абсолютности ИВДИВО синтез 41 архетипически синтезфизически собою. 
Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку, реализацию Созидания Изначально Вышестоящего Отца Служащим в каждом из нас, в максимальной вариативности Огней явлением Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца и компактификации Огней явлением Воли Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Cоль -ИВДИВО Октавы. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся Служащим как таковым явлением внутренней наполненности насыщенности спецификами Служащего итогом курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением тела Служащего 507-й Части 8192-рично.
Синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и просим наделить каждого из нас Созиданием Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Созиданием Изначально Вышестоящего Отца в теле Служащего в синтезе Частей Компетенций. Заполняем Созиданием Изначально Вышестоящего Отца сферу ИВДИВО Служащего. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас Волей Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая Волю Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Созидания Изначально Вышестоящего Отца синтез 41 архетипически. И возжигаясь, просим развернуть Диалектичность Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтезом каждым из нас. 
И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Воли Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Меч Синтеза Воли Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Меч перед каждым зависает в воздухе вертикально вверх остриём. Протягиваем руку, берём за рукоять. Возжигаемся Синтезом Воли Созидания Изначально Вышестоящего Отца в теле Служащего. И вмещаем Меч Синтеза Воли Созидания Изначально Вышестоящего Отца в позвоночник. И вспыхиваем всетелесно, всечасно в синтезе всех компетенций Синтезом Воли Созидания Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем в теле Волю Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца книгу Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Книга Парадигма Служащего перед вами. По центру (прям написано) «Книга Парадигмы», ниже – Служащего, ниже – имя фамилия ваша.
 Изначально Вышестоящий Отец каждому открывает книгу Парадигмы Служащего на нужном месте. И с левой стороны, на левой странице – рекомендации по росту, развитию Служащего каждым. А с правой стороны – необходимое к осуществлению Созидание. Читаем. Сначала с левой стороны. 
По мере того как вы читаете, утвердите внутренне, что вы сразу в это включаетесь с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, рекомендации по вашему росту, сразу начинаете это возжигать.  И с правой стороны — необходимое Созидание, возжигаемся сразу Созиданием, картиной, задачами. Книгу закрываем. Впитываем Парадигму Служащего в тело. Возжигая, растворяем собою. И вспыхивая Мечом Синтеза Воли Созидания Изначально Вышестоящего Отца, начинаем раскручивать Синтез Воли Созидания Изначально Вышестоящего Отца и развертываем из книги Парадигмы в сферу ИВДИВО каждого картину Созидания ближайшего перспективного. И направляем Волю Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Части, возжигая компетенции и сорганизуемся, концентрируя собою Волю Созидания на реализацию соответствующей картины Созидания.
Вот попробуйте сейчас увидеть, рассмотреть эту картину или хотя бы осмыслить цели, задачи, позиции какие-то, начальные шаги. И возжигаемся Статусами каждого из нас и синтезируем на соответствующее Созидание Синтез Начал. Вбираем от Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество Огней. Возжигаемся Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении необходимого Изначально Вышестоящему Отцу Созидания в каждом из нас. 
Далее выявляем книгу Парадигмы Служащего из тела. Книга Парадигмы вписалась в каждого книга Парадигмы Служащего, возвращаем книгу Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас. И возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаем в сфере ИВДИВО каждого ИВДИВО Служащего, возжигаем картину Созидания и в синтезфизичности возжигаемся необходимым Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас Созиданием. 
И эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Московия, развертываем Созидание в ИВДИВО территории. Эманируем, отдаём во все подразделения территории участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.   

Время: 01:34:41-01:51:38

Практика 4.
Развёртывание человеческой жизни каждым явлением свободы воли и ученической жизни явлением учёбы у Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Должностных компетенций Стандарта 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы.
Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Синтезируемся с их Хум, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждым из нас явление человеческой жизни явлением свободы воли и ученической жизни с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми явлением учёбы у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с минимализацией некорректностей явления свободы воли и минимализацией некорректностей ученической жизни и деятельности с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь ещё глубже Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь различить каждым из нас специфики человеческой жизни явлением свободы воли каждым из нас и специфики ученической жизни явлением учёбы у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, первое: Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому фиксирует специфики человеческой жизни явлением свободы воли, вокруг каждого разворачивается что-то типа магнитного купола как индивидуализация пространства в общем зале. И в этом индивидуализированном пространстве вам Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми показывает направления вашей деятельности явлением свободы воли человеческой жизни. Смотрим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми показать каждому из нас варианты свободы воли, действия. Смотрим. Вам Аватар Синтеза Кут Хуми на каждое направление человеческой жизни явлением свободы воли три-четыре варианта показывает действия. 
Можете сейчас сразу там по направлениям сориентироваться.
И мы проникаемся ещё глубже Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми показать ученическую жизнь каждого из нас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми: чему мы учимся у Кут Хуми и чему Кут Хуми учит нас. Смотрим. 
У вас вот какое-то количество ученических направлений учёбы у Кут Хуми. И мы стяжаем по количеству этих направлений соответствующее количество Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми рекомендации по всем этим направлениям. И при необходимости выход И те из ... Выходим, да, из буйства свободы воли, если она допущена в направлении, где Аватар... мы учимся у Аватара Синтеза Кут Хуми. Регулируем сейчас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми вот в чёткости подхода, явлением минимально Служащего. Отстраиваемся.
И третий шаг. Сформулируйте. И вы можете попросить у Аватара Синтеза Кут Хуми сейчас перевести какое-то направление вашей жизни или деятельности в ученическую сферу, чтобы Кут Хуми вас учил. Может быть, одно-два-три, сколько успеете. И послушайте в ответ, то есть Кут Хуми там переводит это направление на учёбу или оставляет это в вашей свободе воли.
И возжигаемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству направлений ученических. И проникаясь, отстраиваемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и наделить каждого из нас двумя компетенциями и явлением Стандарта 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вторую Октавную Должностную Компетенцию и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов и так далее 584 Виртуозных Синтеза насыщенностью второй Октавной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро второй Октавной Должностной Компетенции, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас второй Октавной Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вмещая, развёртывая, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать стяжённую компетенцию во все раннее стяжённые компетенции, ядра Синтеза, во все Части. Преображаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вторую ИВДИВО-Октав Должностную Компетенцию. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов и так далее 584 Виртуозных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью второй ИВДИВО-Октав Должностной Компетенции. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас ядром второй ИВДИВО-Октав Должностной Компетенции.
И возжигая, вспыхивая, вмещаем ядро второй ИВДИВО-Октав Должностной Компетенции и просим у Изначально Вышестоящего Отца реплицировать вторую ИВДИВО-Октав Должностную Компетенцию во все стяжённые Компетенции ранее, во все Ядра Синтеза и во все Части.
Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всего во Всём стяжёнными двумя Компетенциями явлением Стандарта 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в синтезе всех Компетенций. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, реплицировать все Компетенции, стяжённые каждым из нас вторым Курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением любых иных синтезов Изначально Вышестоящего Отца, достигнутых каждым из нас самостоятельно. И просим развернуть и реплицировать все эти Компетенции в Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца в максимальном явлении насыщенностей каждым.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас. 
Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации, Ивдивности, пакет Си-Ивдивностей на ночную учёбу, подготовку и переподготовку 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в целом вторым Курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим ввести каждого из нас и развернуть в каждом из нас стратегию перспектив созидания Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело, возжигая синтезфизически явлениями человеческой жизни в синтезе свободы воли, явлением учёбы у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся двумя стяжёнными Компетенциями.
И эманируя, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия. Направляем явление компетенций Виртуозных Синтезов в ИВДИВО территории. Отдаём и эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 1 часть
Время:01:46:45-02:03:32

[bookmark: _gjdgxs]Практика 5.
 Стяжание Служащему Образ жизни иерархический, Образ жизни Ивдивный. Стяжание фрагмента Созидания.


    Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь  и, возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО на 19октлн 807сптлн 40 сктлн 628 квнтлн 566 квдрлн 84 трлн 398 млрд 385млн 987тыс 520 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль ИВДИВО Октавы, и мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь  в форме Ипостаси 32-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь  и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняясь, проникаемся и мы просим преобразить каждого из нас и развернуть весь Синтез ночной подготовки и переподготовки 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, экзаменационной подготовки и переподготовки за курс Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
     И возжигаясь, развёртываем ночную экзаменационную подготовку и переподготовку из внутреннего во внешнее синтезфизическое выражение и реализацию. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь  завершить в каждом из нас устаревшие тенденции и базу Созидательности и Созидания, основанную на строительстве и разрушении и ввести каждого из нас в Созидание Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Стандартов Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
     И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь  снять и завершить в каждом из нас все устаревшие, ненужные, неэффективные накопления, наработки Служащего как предыдущих эпох, рас и цивилизаций так и этого воплощения. И просим возжечь, развернуть, и усилить все нужные, положительные, качественные накопления явлений и тенденций Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас итогом курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца с 17-го по 32-й  Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы высвобождаемся от всех устаревших тенденций Созидания, устаревших явлений Служащего и возжигаемся, развёртываем, усиляя Синтезом Синтезов и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта, все нужные качественные, положительные, накопления, тенденции и явления Созидания в теле Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжённым вчера. 
    И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь  ввести каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца в Иерархическую жизнь и развернуть каждым из нас Образ Иерархической жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца и мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь  ввести каждого из нас Служащим в ИВДИВО с соответствующей спецификацией и явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ Иерархической реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжая Образ реализации Служащего, развёртываем его каждым из нас и синтезом нас.
   И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Образ Служащего в ИВДИВО и просим ввести каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. И входим Служащим Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, развёртывая Образ Служащего ИВДИВО собою. И мы возжигаемся фиксацией ИВДИВО на каждом из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, прямо вот проживите включающуюся плотность Огня и Синтеза ИВДИВО в целом на каждого Служащим. И мы просим ввести каждого из нас в команду Созидателей ИВДИВО, и входим в команду Созидателей ИВДИВО, развёртываясь Служащим в ИВДИВО синтезфизически собою.
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октлн 807сптлн 40 сктлн 628 квнтлн 566 квдрлн 84 трлн 398 млрд 385 млн 987 тыс 585 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся, развёртываем всетелесно, всечастно в синтезе всех компетенций.
    И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, явив Служащего Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явив Служащего в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и синтезфизически собою. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в команду Служащих ИВДИВО и в команду Служащих Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
    И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Служащим в Иерархии и Служащим в ИВДИВО. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как со Служащим Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Служащим Изначально Вышестоящим Отцом и просим принять каждого из нас к Изначально Вышестоящему Отцу и в Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
    И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Созидания Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, развёртываем фрагмент всем телом Служащего, вспыхивая собою в реализации Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся фрагментом Созидания, пока он развёрнут, на всё тело Служащего в нас. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас.
        И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящем Отце, вспыхиваем Служащим в Иерархии, Служащим в ИВДИВО, синтезфизически вспыхиваем фрагментом Созидания Изначально Вышестоящего Отца и, эманируя, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:16:00-03:32:44

Практика 6. 
Стяжание Части Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. 
Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку и реализацию Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 192-рично. Проникаемся Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и проникаемся Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. 
Развёртываясь, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и сотворить каждому из нас Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 192-рично.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов, и так далее, 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 19 октиллионов, и так далее, 584 сферы-оболочки Совершенства Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов, и так далее, 584 Огня высоких пра-ивдиво-октаво-реальностей Соль-ИВДИВО Октавы.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в сферу Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, от 19-ти октиллионов, и так далее, 584-х сфер-оболочек с Огнями до 16 384-х сфер-оболочек сорока одного архетипа Огня-Материи ИВДИВО. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в сферах-оболочках Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 8 192-рично от 19-ти октиллионов, и так далее, 584-х Огней до 16 384-х Огней высоких цельных реальностей Метагалактики Фа. 
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез 41-ну архетипическую Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигая, развёртываем в центровке сферы Совершенства Синтеза Ядро с Позицией Наблюдателя синтез 41-но архетипически. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Позицию Наблюдателя Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8192-ричную явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы развёртываем сферу Совершенства Синтеза вокруг тела каждого из нас, возжигаясь Ядром Совершенства Синтеза с позицией Наблюдателя и фрагментом Учения Синтеза в головном мозге.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом от 19-ти октиллионов, и так далее, 584-х оболочек до 16 384-х оболочек явлением Огней от Соль-ИВДИВО Октавы до Метагалактики Фа. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Телом Совершенства Синтеза в сфере Совершенства Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ось прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая ось Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от северного к южному полюсу Совершенства Синтеза сквозь Ядро и Позицию Наблюдателя. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 192 Синтеза и 8 192 сектора 8 192-рицы в сферу Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явлением 8 192-х Частей Должностно Компетентного ИВДИВО. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 8 192 сектора 8 192-рицы. И возжигаем каждый сектор каждой части осью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Розу Сердца Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 19 октиллионов, и так далее, 584 Огня и лепестка. Стяжаем 19 октиллионов, и так далее, 584 Ядра Синтеза в вершину каждого лепестка. И стяжаем 19 октиллионов, и так далее, 584 слоя в  зерцало Розы. И, возжигая, воспламеняем лепестки Розы в сфере Совершенства Синтеза. И развёртываем зерцало Розы в основании сферы Совершенства Синтеза каждым из нас. 
И стяжаем Тело Огня и явлением Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 192 Огня явлением 8 192-рицы Частей. И сливаемся Совершенством Синтеза каждого из нас с Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас фрагментом Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываем фрагмент Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в оси Синтеза в 8 192-х секторах Частей.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть фрагментом Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вершинное состояние Огнём и Синтезом 8 192-м Частям каждого из нас. 
И  мы, возжигаясь, раскручиваем фрагмент Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в каждом секторе вспыхивает вершинное состояние, вершинное явление Огнём и Синтезом  каждой из 8 192-х Частей. Фактически, фрагмент Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  расписывается у нас по секторам, и мы вспыхиваем прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя эти вершины между собой.
Возжигаемся вновь цельно фрагментом Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И фрагмент Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вписывается в каждую Часть в каждый сектор. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вписать в Ядро Совершенства Синтеза каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Синтезфизически возжигаем Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 192-рично. 
И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории. Вот здесь отэманируйте сейчас Огонь Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, причём, Огонь как Частность. Эманируем и отдаём во все Подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 2 часть
Время: 00:23:30-00:37:36

Практика 7.
Стяжание 8192-ричного Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца, Экстремической Метагалактики и фрагмента Экстремического Космоса.

[bookmark: _30j0zll]Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
[bookmark: _1fob9te]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. 
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _3znysh7] И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас на стяжание, развёртку и реализацию Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца 8192-рично.
И мы, возжигаясь, развёртываем ИВДИВО каждого из нас, синтезируя и сопрягая ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО в целом. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и развернуть каждым из нас в высшее состояние Экстремума Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО каждого из нас вершинными состояниями, явлениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в достижениях, перспективах, реализациях каждым из нас ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО.
Один набор вершинных состояний Синтеза вбираем из ИВДИВО. И Служащим Синтеза и Служащим Изначально Вышестоящего Отца созидателям ИВДИВО второй набор вершин и Экстремумов Синтеза. 
Возжигаемся как командной коллективной наработкой в каждом из нас.
[bookmark: 2et92p0]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Анисом и Риммой. И переходим в зал Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Анисом и Риммой.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Праэкстремики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
    Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аниса и Римму и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Праобраз Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца 8192-ричный. И возжигаясь, входим в праобраз Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем Сферу ИВДИВО вокруг каждого из нас. 
Синтезируясь, сопрягаемся с Экстремическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, фиксированного в данном зале. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза каждому из вас сейчас покажут некие Экстремумы – вершины ваших состояний Синтеза и Огня.
Смотрим, проживаем, вникаем — это именно ваши Экстремумы. То есть у Кут Хуми мы впитывали Экстремумы и вершины Синтеза как коллективной наработки, а здесь вам показывают и фиксируют ваши вершинные состояния Огня и Синтеза. Возжигаясь, вбираем, активизируемся. 
[bookmark: _tyjcwt]И вспыхивая Праобразом Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца, просим выровнять, дотянуть явление состояния Огня и Синтеза в 16-рице от Человека до Отца каждым из нас к максимальному значению. 
И далее Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Анис и Римма каждому сейчас покажут Экстремумы, вершинное состояние Созидания и Формы. Смотрим — это явление Служащего каждым из нас – это вершинное состояние Служащего, наработанное. Это именно наработанное каждым состояние. Возжигаясь, обновляемся. 
[bookmark: _3dy6vkm]И вспыхивая Экстремическим телом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аниса и Римму вывести каждого из нас из любого вида зацикленностей на любых экстремальных состояниях каждого из нас. Просим нивелировать все некорректные отрицательные явления и усилив положительные наработки каждого из нас. 
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Аниса и Римму.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. 
[bookmark: _1t3h5sf]Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _4d34og8]И просим сотворить каждому из нас Экстремическое тело Изначально Вышестоящего Отца 8192-рично. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Экстремическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584-ре видов субъядерностей Экстремики каждому из нас в насыщенности Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _2s8eyo1]И вмещаем облако субъядерности и Экстремики в Экстремическое тело. Субъядерность Экстремики прямо зависает вокруг тела таким плотным облаком. Вбираем, возжигаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Экстремическую Метагалактику, Экстремический Космос в Экстремическое тело каждому из нас. 
И Изначально Вышестоящий Отец вскрывает стены зала – вокруг нас Экстремическая Метагалактика. Становимся с Изначально Вышестоящим Отцом в Экстремическом Космосе и вбираем Экстремический Космос и Экстремическую Метагалактику внутрь Экстремического тела, возжигая фрагмент Экстремического Космоса в физическом теле.
И возжигаясь, стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца. Оформляясь Экстремическим телом с Экстремической Метагалактикой внутри пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Отец закрыл стены зала. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело в данный зал, развёртываясь в физическом теле Экстремическим телом, возжигаясь в физическом теле фрагментом Экстремического Космоса.
И, эманируя, отдаём, реализуем и развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия, во все подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.                             


Время:00:58:04-01:09:03

Практика 8.
Стяжание ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца 8192-рично.


      Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с ними, переходим в зал ИВДИВО на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся и просим преобразить каждого из нас на стяжание, развёртку и реализацию ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца 8192-рично каждым из нас.
     И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Добрыней и Радой и переходим в зал ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Добрыней и Радой. Стяжаем Синтез Праогня Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и наделить каждого из нас Праобразом ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Праобраз ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца 8192-ричный каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся.
      И с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Добрыней и Радой мы заходим в ИВДИВО-тело Огня Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутое в данном зале. Это огромная сфера с Зерцалом по полу, с фиксацией тела в центре. Проходим с Добрыней и Радой сквозь оболочку, становимся на Зерцале ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца и совмещаем Зерцало Праобраза ИВДИВО-тела Огня каждого из нас с Зерцалом ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца.
     Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Добрыня и Рада фиксируют каждому на Зерцало ИВДИВО-тела Огня каждого из нас и Зерцало ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца 512 Огней Изначально Вышестоящего Отца и содержание, прямо вот текст каждого огня. И 512 Огней такими фрагментами, сегментами входят в Зерцало. Прям много-много-много, как маленькие пазлики снизу. И мы возжигаемся 512-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся содержанием, записью, текстами, тезами Огней Изначально Вышестоящего Отца. И из Зерцала впитываем в тело ИВДИВО-тела Огня 512 Огней Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Добрыню и Раду показать каждому из нас иерархизацию огней каждого из нас. Огней как частностей. И перед вами в вершине этой иерархизации вспыхивает какой-то огонь, прямо его название. Распознайте его. Внутренне продолжаем заполняться от Зерцала в теле 512-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца. И ваш огонь вершинной вашей иерархизации.
      И возжигаясь, вот уже заполняясь в теле 512-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Добрыню и Радуиерархизировать каждому из нас огни в соответствии с 512-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ввершине иерархизации Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отстраивая все частности Огня каждого из нас на Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
     С Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Добрыня и Рада мы выходим из ИВДИВО-тела ОгняИзначально Вышестоящего Отца. 512 Огней остаются у вас в теле в Праобразе пока. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Добрыню Раду. 
    Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, и просим сотворить в каждом из насИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца 8192-рично. 
    И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов и так далее 584 сферы оболочки ИВДИВО-тела Огня. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца19 октиллионов и так далее 584 оболочки тела ИВДИВО-тела Огня. 
   Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца19 октиллионов и так далее 584 слоя Зерцала. 
    И мы стяжаем уИзначально Вышестоящего Отцав тело ИВДИВО-тела Огня19 октиллионов и так далее 584 Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов и так далее 584 Праогня Изначально Вышестоящего Отца в сферуИВДИВО-тела Огня. 
     И возжигаем Огни внутри тела, Праогонь вокруг тела. Вспыхиваем в Зерцале ИВДИВО-тела Огня содержанием и содержательностью 512-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца. И в теле ИВДИВО-тела Огня развёртываем 512 Огней в цельности тела. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас.
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Добрыню Раду. 
    Возвращаемся в физическое тело в данный зал, развёртываем ИВДИВО-тело Огня. И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Московия, в ИВДИВО территории, во все подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Время:01:19:13-01:41:46
Практика 9.
Стяжание двух компетенций 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца.


Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807септилионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Cоль-ИВДИВО Октавы. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас на стяжание двух компетенций стандарта 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку, возжигание, активацию 64-х компетенций, стяжённых вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,курсом Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk139396524][bookmark: _Hlk139396843]И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас, выровняв в насыщенности все компетенции минимально на 19 октиллионов 807септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 насыщенности. Просим развернуть так же все компетенции, стяжённые лично каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть весь синтез компетенций каждого из нас телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в реализации Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 высокую пра – ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим наделить каждого из нас двумя компетенциями стандарта 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk139401734]И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вторую ИВДИВО Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 19 октиллионов 807септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584ВиртуозныхСинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро второй ИВДИВО Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вмещаем Ядро второй ИВДИВО Должностной Компетенциив Хум, возжигаем Ядро в голове и возжигаем знак второй ИВДИВО Должностной Компетенции над головой. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас второй Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов 807септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Виртуозных Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро второй Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаем Ядро в Хум, развертываем его в голове и возжигаем знак второй Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца над головой. 
И мы, возжигаясь, вспыхиваем телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигая сферу ИВДИВО Служащего вокруг каждого из нас, внутренне вспыхиваем насыщенностью специфик Служащего, Образом Служащего в каждом. Возжигаемся стяжёнными 16-ю Синтезами второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или сколько вы прошли, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в теле Служащего 64 или менее компетенций, стяжённых вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть 64, это если с первого по 32-й есть Ядра Синтеза. И мы раскрываем Ядра Компетенций по телу, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности каждой компетенции по 19 октиллионов 807септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584Насыщенности. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать весь синтез 64-х компетенций в тело Служащего. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все стяжённые всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца компетенции, и раскрываем Ядра всех компетенций всех стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в теле Служащего, возжигаясь Насыщенностями от Прав Синтеза до Виртуозных Синтезов.
[bookmark: _Hlk139404408] И так же мы просим Изначально Вышестоящего Отца раскрыть и развернуть в теле Служащего все компетенции, стяжённые каждым из нас вне Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в личном и индивидуальном действии, трудом и реализацией. И раскрывая все Ядра компетенций в теле Служащего, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех компетенций, Синтез всех насыщенностей в теле Служащего Изначально Вышестоящего Отца в реализации, Созидании Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности всех компетенций: Прав Синтеза, Начал Синтеза, Навыков Синтеза, Умений Синтеза, Иерархии Синтеза, Диалектик Синтеза, Компетентных Синтезов и Виртуозных Синтезов.
И возжигаясь фрагментом Созидания Изначально Вышестоящего Отца в теле Служащего, мы, возжигая, вспыхивая, развёртываем в сфере ИВДИВО Служащего неповторимый Синтез насыщенности компетенций каждого из нас явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Созидателя ИВДИВО. И вокруг каждого в сфере ИВДИВО Служащего неповторимый Синтез насыщенностей всех компетенций, сложившийся у вас на фрагмент Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Фрагмент Созидания мы до перерыва стяжали. 
И в этом Огне и Синтезе мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Рождения Свыше Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk139406871]Переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Октавы Октавна 1тринадцатилион 393 двенадцатилиона 796 одиннадцатилионов 574 десятилиона 908 девятилионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллионов 392 квадриллиона 040 триллиона 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777 высокую цельную пра- реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца,мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Рождения Свыше Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы степеней Служащего - от Служащего Человека до Служащего Отца. И стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца 16-рично каждому из нас, в синтезе всех компетенций и, возжигаясь, вмещаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца в физическое подобие. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk139406934]И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-ти степеней Служащего. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца1тринадцатилион 393 двенадцатилиона 796 одиннадцатилионов 574 десятилиона 908 девятилионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллионов 392 квадриллиона 040 триллиона 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776Ядер Огня, Ядер Синтеза и Ядер Нового Рождения. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 тринадцатилион и так далее 766 Аннигиляционных Огней, прося  Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза друг в друга. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся 1 тринадцатилионом 393 двенадцатилиона 796 одиннадцатилионов 574 десятилиона 908 девятилионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллионов 392 квадриллиона 040 триллиона 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Ядрами Нового Рождения Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем Ядра Нового Рождения в теле. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Архетипических Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8192-рично каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать в 512 Архетипических Частей Служащего все компетенции и насыщенности компетенций, развёрнутых каждым из нас. И возжигаемся компетентностью 512-ти Архетипических Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8192-рично.
[bookmark: _Hlk139407964]И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми всетелесно в однородном синтезе всех частей.
Синтезируясь из зала Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И разгораемся в Хум и в голове Ядром Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
[bookmark: _Hlk139408548]И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Частью Изначально Вышестоящего Отца всечасно в однородном синтезе всех частей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца.
 И в синтезе Частей Служащего, Части Изначально Вышестоящего Отца, Части Кут Хуми мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я-Настоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И в этой глубине Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца итогом курса Синтеза Служащего План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца определить каждому из нас итогом курса Синтеза Служащего стратегию перспектив Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас План Синтеза. Возжигаемся Планом Синтеза вокруг каждого из нас Кубом Синтеза. И в Хум, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всеми компетенциями в каждом из нас. И от нашей головы, от синтеза компетенций на План Синтеза, на Куб Синтеза расходится конус, который выхватывает ближайшую стратегию перспектив, записанную в План Синтеза каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Смотрим. То есть от головы конус, фрагмент Плана Синтеза и там прописаны Изначально Вышестоящим Отцом стратегии перспектив каждого из нас. Возжигаемся. 
Возжигаемся униграммой в центре Куба Синтеза, схлопываем План Синтеза в грудную клетку, расписываем по всем Ядрам тела каждого из нас и направляем новый План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в наши пять частных зданий. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь синтезфизически Планом Синтеза, компетенциями в теле Служащего и возжигаемся неповторимым Синтезом насыщенности компетенций вокруг каждого из нас в сфере ИВДИВО каждого. Они пока еще стоят вокруг вас.
И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, в ИВДИВО территории, во все подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 01:42:45-01:54:52

Практика 10. Итоговая практика.


Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатилион и так далее 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, и синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1тринадцатилион и так далее 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав.  Переходим, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в целом 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 тринадцатилион и так далее 777 512 513-лионов ядер Огней, ядер Синтеза, Огней Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 1тринадцатилион и так далее 777-й высокой цельной пра-реальности Си-ИВДИВО Октавы Октав, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 1тринадцатилион 777-ой высокой цельной пра-реальности СИ-ИВДИВО Октавы Октав каждому из нас и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512-рицу Архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца Служащего Отца Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 512-ю Архетипическими частями Служащего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и 64-рицу инструментов, стяжаем 64 Синтезов 64-рицу Служения Служащего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов и 4096 компетенций ИВДИВО на каждого из нас, стяжаем 65536 Синтезов, 65536-рицу генов человека и явлением Служащего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 5-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть явление 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5 частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, явлением 41-го Архетипа Огня-Материи синтезфизически собою. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез Книги 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал библиотеки Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с его Хум и стяжаем книгу 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому книгу, берём книгу двумя руками, переходим в наше частное здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на физику 42-го Архетипа Огня-Материи. Становимся на 33-м этаже в кабинете, подходим к столу, книгу 32-го Синтеза кладём на стол, со стола берём книгу 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас есть. Возвращаемся в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, возвращаем книгу 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за нашу подготовку и переподготовку 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в прошлом месяце. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации, Ивдивности освоение и усвоение 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в освоение 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в следующий месяц. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в освоение и усвоение Огня и Синтеза 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Курса Служащего во взрастании, становлении, реализации каждым из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца развёрткой созидания Изначально Вышестоящего Отца и явлением созидателя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в целом за 2-й курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, подразделением ИВДИВО Московия в целом.
 Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому с завершением, окончанием курса направляет Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на возрастание, поддержку, реализацию. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому сейчас даёт напутствие в реализацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Слушаем. Возжигаясь, вспыхиваем принимаем, входим в реализацию. Благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1 тринадцатилион и так далее на 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16  ядер Синтеза с 64-мя ядрышками синтеза вокруг каждого ядра 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, впитываем и возжигаемся синтезядром 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Синтез курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёрнутого 16-ю Синтезами с 17-го по 32-й. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и 64 инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти степеней, возжигая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза, 64-рицу Служения Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за допущение каждого из нас на 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца в целом за 2-й Курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и подразделению ИВДИВО Московия. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть цельный Синтез 2-го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделением ИВДИВО Московия и развернуть ядро 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза подразделения. И возжигая, развёртываем, раскручиваем Синтез 2-го Курса Синтеза по Сфере подразделения ИВДИВО Московия, фиксируя ядро 32-го Синтеза в Нити Синтеза. И Изначально Вышестоящий Отец каждому окончанием завершения курса что-то направляет. Огонь, явления, реализацию. Возжигаемся, впитываем, развёртываем собою и встаём на путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца и созидателя ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, вознося благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми, Фаинь, всем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, действующим с нами 32-м Синтезом и в целом Курсом Синтеза. И эманируя, развёртываем в физическом теле 512-цу Служащего, Тело Служащего, компетенции, инструменты и ядро Синтеза 32-го, и эманируя, отдаём, развёртывая, всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Московия с филиалами, в ИВДИВО территории. Разворачиваем в ИВДИВО территории Синтез 2-го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ещё эманируем, отдаём всё стяжённое в подразделения ИВДИВО участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.  Аминь.                                                              
  

Набор практик: Букварёва Валентина, Дубенкова Светлана, Егорова Марина, Калинина Людмила, Козлова Марина, Лунина Светлана, Матюк Галина, Сергеева Надежда, Шевякова Людмила.
Проверка практик: Букварёва Валентина, Прилоус Светлана, Тарасова Ирина, Шпенькова Надежда.
Ответственная за набор и проверку практик: Букварёва Валентина.
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