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Практика 3. 2 часть. 00:29 — 00:51
[bookmark: _Toc21045]Стяжание Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-рицы ИВДИВО-Развития Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь, концентрируемся Ипостасями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Организуемся в нём, продолжаясь течением 17-го Синтеза в каждом из нас.
 Можете прям поощущать, особенно те, кто с первого курса Синтеза пришёл, вот разницу течения Синтеза. Прям, можете даже не охарактеризовывать её для себя, но вот ощутить и зафиксировать.
У нас будет, пока вы настраиваетесь, такая специфика второго курса Синтеза, тем, что мы будем с вами обращать внимание на сам Синтез. Вот мы с вами в достаточной степени развитости и тренироваться нужно, что бы вы учились обращать внимание на сам Синтез.  Поэтому, вот настройтесь на течение 17-го Синтеза, на его развёртку, его перетекание, его формирование, его концентрацию.  Прям поощущайте в теле, где сейчас у вас фиксируется 17-й Синтез. Где больше идёт. В Хум больше Огонь пошел. В головном мозге больше проживается, в стопах  осел, у вас больше стопы возжигаются. Прям, не пытайтесь сразу искать какой-то стандарт, как это должно быть. А вот просто поощущайте, поживите в 17-м Синтезе. Дайте ему пожить в вас. Вот Образ жизни, но Образ жизни Синтеза в вас ещё в том числе. Синтеза вами и Синтеза в вас. 
И возжигаемся, синтезируемся с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики 67.108.800-ая изначально-вышестоящая-ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 17-го Синтеза в форме. 
И возжигаясь, так знаете, внутренне выдыхайте. Вот прям, снимите вот этот, такой, не знаю такой накал или состояние такое-вот, выдохните в зале.  Попробуйте, прям, физически сделать это движение в зале. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. И вот проникаясь им, вот попробуйте  вот здесь вдохнуть Синтез.  Не обращайте внимание вот на такие акценты практики, но иногда очень   полезно перестраивать из каких-то типичных действий. Вот стяжая, возжигаясь, прям, вдыхайте этот Синтез. Вот дыхание или вдохновение, это всё контексты Духа. Поэтому мы с вами его продолжаем углублять, развивать этими частями. И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прям вот, знаете, внутренне входя в такую слиянность. Когда, знаете, вот эта фраза есть: «дышите одним воздухом». Попробуйте её сейчас прожить на себе, когда вы с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь дышите одним воздухом, Синтезом. Вот для тела такие практики очень полезны. Образ жизни, он из таких мелочей и состоит.
 И проникаясь изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить в стяжании Тилического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца и материи Тилики 17-го вида материи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. В активации 64-х видов материи Метагалактики и 64-х метагалактических тел Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, ракурсом соответствующих частей. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании 16-рицы ИВДИВО-Развития Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 16-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в данном стяжании. И проникаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь, преображаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, сорганизуемся в 16-рицу ИВДИВО-Развития Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в дальнейшем обучить, развить каждого из нас данной 16-рицей ИВДИВО-развития. И просим условия во взаимодействии с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Силуаном и Устиной в активации и стяжании Тилического метагалактического тела, в реализации, углублении и перехода 16-рицы ИВДИВО-развития Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Силуаном и Устиной. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, развёртываясь 67.108.689-я изначально-вышестоящая-ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Силуаном и Устиной Ипостасями 17-го Синтеза в форме. Развёртываемся в зале, соорганизуемся с пространством зала. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Силуана Устину. Посмотрите на Аватаров Синтеза. Такой, знаете, очень аристократичный внешний вид. В высшей степени слово аристократизм, в корректной высшей степени аристократичности. Такие утонченные. Прям, вот настройтесь на состояние, которое исходит от Аватаров Синтеза. Это знаете, ну не то что б противопоставление. Но вспомните состояние Геральда и Аллы, и состояние сейчас Силуана Устины. Но при этом вот это состояние могущества или могучности, да, то, что мы говорили, вот внутреннее от Аватаров Синтеза проживается. Но при этом оно вовне вот не звучит так, как явно звучало от Аватаров Синтеза Геральда Аллы. Но при этом на горизонте Аватары Синтеза работают в команде, развивая Тилическое тело. Это такой Индивидуальный субъектный Синтез, да. Будьте к нему тоже внимательны. 
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Силуаном Устиной. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза стяжаем Синтез Тилики, Синтез Пратилики Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тилического тела и Синтез Пратилического пратела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, насыщаясь им, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть Синтезом условия формирования и развития каждого из нас Тилического метагалактического тела, 17-го  метагалактического тела. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза стяжаем Синтез и Огонь Аватаров Синтеза в формировании материи Тилики соответствующими огнеобразами Тилики телесно каждому из нас. И возжигаясь, насыщаемся Тиликой Изначально Вышестоящего Отца. 
Прям, почувствуйте, фиксируется на каждого из нас. Смотрите вот, не отдельно, на какую-то часть тела, а вот прям, по всему телу идёт фиксация Тилической материи. И вот такое ощущение, что в само тело идёт фиксация Тилики. И каждая клеточка тела начинает вот буквально загораться, возжигаться, вот сигналить. Вот такой эффект, что всё тело тотально начинает фиксировать Тилическую метагалактику. 
Поощущайте, как вы воспринимаете Тилику. Попробуйте просто открыться Тилической материи. Может быть, тело не так активно даст вам знать о проживании. Но при этом внутренне постарайтесь вот так расслабиться, в полноте усваивая Тилическую материю. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить соответствующими условиями формирования Тилического метагалактического тела, в развитии 64-х метагалактических тел в каждом из нас и в развитии в целом метагалактической телесности видами материи метагалактики ракурсом каждого архетипа ИВДИВО. Каждого из 32-х архетипов ИВДИВО ракурсом материи ИВДИВО. 
И, возжигаясь, проникаемся этой фиксацией, преображаемся ею. Ну, вот попробуйте ощутить, сейчас мы уже переходим к Отцу вот это состояние органичности, которое передают Аватары Синтеза и вот это одно из таких подсказок: Образ жизни – это органичность. Вот не естество, а органичность именно. Вот сейчас от Аватаров Синтеза вот передаётся это состояние как раз органичности метагалактики. И Тилическое тело будет это фиксировать. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики 67.108.865-ая изначально-вышестоящая-ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-МВДИВО Метагалактики Ипостасями 17-го Синтеза в форме и в Огне Тилической Материи каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Тилической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Возжигась, проникаемся им, стяжаем 67.108.864 единицы Тилической Метагалактики каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить в формировании и сотворении Тилического Метагалактического Тела. И возжигаясь, преображаясь им, прям, почувствуйте, когда единицы Метагалактической Материи начинают формироваться в вещество. И тело становится вещественным. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическое Тилическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжая его базовую, цельную, архетипическую  выразимость. И возжигаясь, просим сотворить каждому из нас Тилическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаясь, развёртываемся в материи Тилике, соответствующей телесной выразимостью каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
И вот попробуйте на контрасте увидеть, когда стяжали Метагалактическое Мировое тело, оно было больше вот огненно Духовеществом созданное, а здесь вот прям чистая материя идёт вплоть до такого состояния тяжести или такой весомости, тяжеловесности. Вы можете сейчас прожить тяжесть материи. Прям, даже по телу это проживается тяжесть материи, плотность материи. И почувствуйте, сколько  Огня уходит на творение метагалактического тела. Одно дело это сотворить часть, другое дело это сотворить тело. Вот в Метагалактическом Мировом теле такой эффект не проживался. Сейчас прям очень такая плотность, очень плотный Огонь. 
И возжигаемся,  организуемся в нём. Вот развёртывая, усваивая, впитывая, прям, буквально усваивайте его синтезтелесность, с тем что бы вот эту тяжесть адаптировать, и Огонь пристроился к телу.  Прям плотность Синтеза и Огня пристроилась к телу, и вам стало в нём как раз органично и вот так внутренне комфортно. Ну, вот посмотрите, что на это нужно какое-то время потратить. 
И возжигая, усваивая Тилическое Метагалактическое тело, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, прося преобразить стяжанием 16-рицы ИВДИВО-Развития Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в развитии в 16-ти позициях ИВДИВО-Развития Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, стяжаем:
Образ Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Слово Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Изучение Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Понимание Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Погружение Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Генезис Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Миракль Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Магнит Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Практика Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Тренинг Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Созидание Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Творение Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Любовь Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Мудрость Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Волю Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
        И Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ю позициями ИВДИВО Развития Служащего Изначально Вышестоящего Отца в постепенном развитии и формировании данных 16-ти позиций в каждом из нас, всем вторым курсом Синтеза, переподготовкой и становлением Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И развёртывая стандарты Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
      И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в развитии первой позиции 17-м Синтезом Образ жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся, входя в Образ жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца здесь и сейчас, данной практикой собой. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Геральда Аллу, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза    Силуана Устину. Геральд Алла тоже включались.
 Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически Тилическим Метагалактическим Телом. 
Вот почувствуйте, уже легче по проживанию телом стало. Вот усваивая, развёртываясь им физически. Развёртываясь физически всей 16-рицей ИВДИВО-развития Служащего, в активации Образа жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь всем стяжённым и возожжённым эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Курск со всеми входящими в него территориями. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 5.  2 часть 01:33:53 – 01:46
[bookmark: _Toc16573]Стяжание первой ИВДИВО Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Служащего стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, организуемся всем Синтезом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Такое ощущение, что очень быстро прошёл Синтез. У вас нет такого ощущения? Только начали – уже всё.
Возжигаемся, концентрируемся всем Синтезом каждым из нас. Разработанным итогом первого дня 17-го Синтеза и, возжигаясь, синтезируемся, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики 67.108.800 Изначально Вышестоящая ИВДИВО-цельность. Развёртываемся Ипостасями 17-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании первой ИВДИВО Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Служащего стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 32 Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося итогово преобразить в стяжании и фиксации в каждом из нас всех 32-х реализаций компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 17-ым Синтезом, первым Синтезом во втором круге Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И завершении этим подготовки, переподготовки каждого из нас в условиях Посвящённого с точки зрения первого курса Синтеза и перестройки в условиях восхождения в служение и компетентную разработку Служащим Изначально Вышестоящего Отца в развитии реализации и компетенции Служащего Изначально Вышестоящего Отца вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь 17.179.869.185 Синтез ИВДИВО цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Ипостасями 17-го Синтеза.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез первой ИВДИВО Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании стандартом первого дня 17-го Синтеза. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 17.179.869.184 Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации первой ИВДИВО Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца ракурсом четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем первую ИВДИВО Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, прося наделить каждого из нас и синтез нас данной реализацией компетенции в выражении Изначально Вышестоящего Отца в развёртке виртуозности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхиваем первой ИВДИВО Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании и развёртке итогом 16 Синтезов и началом второго курса Синтеза, 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, все 32 реализации компетенции Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца итогом завершения данного курса. И началом разработки, становления в 32-х реализациях компетенциях Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца Творения, Созидания в каждом из нас, подготовок и компетенций Служащего Изначально Вышестоящего Отца и развитием в компетентности служения реализации созидания Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Концентрируемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в компетенциях Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И горя первой ИВДИВО Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца условий Синтеза, Огня в развёртке, применении данных возможностей реализации записанных в эту компетенцию каждого из нас и Синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и просим транслировать и перевести все компетенции каждого из нас, стяжённых на любых курсах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактику. Минимально те, кто с первым курсом Синтеза, 16 ядер Синтеза и 32 реализации Компетенции Посвящённого. Если вы были на вышестоящих Синтезах, вы Компетенции эти помните. Не факт, что вы сознательно переводили их в Си-ИВДИВО Метагалактику. Поэтому сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца перевести в условия их развития, применения ими, подготовку, переподготовку служения ими Си-ИВДИВО Метагалактически. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики 67.108.800 высокая изначально вышестоящая ИВДИВО цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем ночную подготовку каждым из нас и Синтезом нас 17-ым Синтезом, прося ночного обучения, подготовки в ракурсе тех частей, тех стяжаний, подготовок, компетенций, стяжённых первым днём Синтеза в развёртке подготовки ко второму дню 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в становлении Служащим Изначально Вышестоящего Отца условиями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, фиксируемся здесь, в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики в ночной учёбе.
Вас Владыки будут переводить, но базовое обучение будет проходить в Ми-ИВДИВО Метагалактике. Поэтому держите этот акцент.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, остаёмся на ночное обучение в Ми-ИВДИВО Метагалактике, здесь в зале с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, действующих с нами в первый день Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически в Компетенции четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, звуча, горя Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и, развёртывая условия концентрации Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь физически итогом всего первого дня 17-го Синтеза, эманируем, развёртывая, реплицируя, созидая всё стяжённое, воззажённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Развёртываем, реплицируем, созидаем всё стяжённое, воззажённое итогом первого дня Синтеза в подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями. И эманируем, фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc11149]Стяжание Должностной Компетенции четырех видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаясь, концентрируемся ночной подготовкой 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67.108.800 изначально вышестоящая ИВДИВО-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями  17-го Синтеза в форме.  
Те, кто сегодня первый день возжигайтесь формой и объясняйте Аватару Синтеза  Кут Хуми, почему вы можете присутствовать только один день. Извините, мы с вами отстраиваемся на курсе Служащего, где  без уважительной веской причины действуя Синтезом одним днём, не возможно. Послушайте Аватара Синтеза Кут Хуми, что он скажет на ваши объяснения.
Все остальные настраиваемся, концентрируемся итогом ночной подготовки. И возжигаемся каждым из нас и синтезом нас Хум в Хум с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки каждого из нас, прося преобразить итогом ночного обучения и теми выводами, которые  Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь сделали по итогам ночного обучения  для каждого из нас. Прямо слушайте Аватаров Синтеза,  не каждому  вслух обозначают выводы ночного обучения, по тем вопросам, которые мы фиксировали.
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за объявление выводов по ночному обучению каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза следующего объема Синтеза Изначально Вышестоящего Отца второго дня 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца проникаясь, углубляясь им, погружаясь им в ведение 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Ипостасями 17-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза  Должностной Компетенции Изначально Вышестояшего Отца четырех видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца стандартом второго дня 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить в стяжании  67.108.864-х Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в стяжании первой Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, просим преобразить в стяжании четырёх позиций развёртки, разработки, углубления соответствующей реализации и компетенции в каждом из нас, в явлении Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца первой Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики 67.108.865 изначально вышестоящая ИВДИВО-цельность Ми-ИВДИВО.  И возжигаясь, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем 67.108.864 Виртуозных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, насыщаясь, просим сформировать и сотворить каждому из нас первую Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца стандартом второго дня 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, наделяемся первой Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, развёртываясь.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем  8-цу субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, стяжая Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца данной четверицей Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца развернуть и ввести каждого из нас в применение и реализацию в Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим преобразить те внутренние особенности, специфики, позиции каждого из нас в Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца некорректные, не иерархичные, не соответствующие данной реализации. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, углубляемся в Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируемся Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании 32-х Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в компетенциях Служащего Изначально Вышестоящего Отца развитием вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, стяжаем 32 Синтеза Стандарта в развёртке 32-х Компетенциях Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Изначально Вышестоящей  Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Это соседний зал, прямо можете увидеть, буквально делая шаг, развёртываемся в соседнем зале.  У Аватар-Ипостаси есть залы в тех видах организации  материи, где явлен Изначально Вышестоящий Отец. Вот не здания, а залы Аватар–Ипостаси,  мы делаем шаг.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Ипостасями 17-го Синтеза Изначально Вышестояшего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, насыщаемся. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Явлением Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Стандарта  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить стяжание Стандарта  Компетенции Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО  Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 32 Стандарта Изначально Вышестоящего Отца 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, прося углубить и развернуть данные стандарты ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаясь этим. Развёртываемся в 32-х Стандартах Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Ми-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, и становимся в 32-х Стандартах явлением выражением 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в их достижениях, реализациях, применении развития каждым из нас и синтезом нас явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и становлением Служащим Изначально Вышестоящего Отца, компетентности Служащего Синтезом 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь. Вот здесь, пока мы с Изначально Вышестоящим Отцом в этом Огне, в этой тематике доработайте с Изначально Вышестоящим Отцом ваши вопросы по Компетенциям в том числе и те вопросы которые  задавались, вот здесь на самом деле очень профессиональный вопрос, профессиональный с точки зрения важности для вашего  дальнейшего профессионального развития.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в дальнейшем углублении, разработке Компетенции и Компетентности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим в этом Огне в 64-х Синтезах Изначально Вышестоящего Отца развернуть дальнейшее углубление развитие Стандарта Компетенции Изначально Вышестоящего Отца  в прямом Огне, Синтезе с 64-мя Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Эти стандарты вы сможете разрабатывать и углублять с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью. В целом Огонь Стандарта это Воля Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, но практически дальнейшая  разработка каждого стандарта для компетенции это будет прямая работа с Аватар-Ипостасью. И возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестояшего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики,  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическое выражение, физическую реализацию каждым из нас. Развёртываясь физически всем стяжённым  и возожённым. И концентрируясь физически, эманируя, развёртывая всё стяжённое возожённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 10.  4 часть, 00:53 – 01:05
[bookmark: _Toc7889]Новое рождение 17-ым Архетипом ИВДИВО
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики 67.108.800 изначально вышестоящей ИВДИВО-цельности Ми-ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываемся Ипостасями 17-го Синтеза в Ми-ИВДИВО Метагалактике, в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением 17-ым Архетипом ИВДИВО. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Фаинь, стяжаем 1.099.511.627.776 единиц Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия 17-го Архетипа ИВДИВО. И возжагаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас в стяжании соответствующих количеств Огней Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и пробуждением Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца 17-ым Архетипом ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь условий, концентрации Синтеза и поддержки каждого из нас в 17-ом Архетипе ИВДИВО в стяжании Нового Рождения 17-ым Архетипом ИВДИВО.
И возжигаясь, укутываясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 1.099.511.627.777 изначально вышестоящую ИВДИВО Октавность Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Ипостасями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, усваивая, проникаемся ими. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в стяжании Огней 1.099.511.627.776 изначально вышестоящих ИВДИВО-Октавностей Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас в стяжании Огней Ми-ИВДИВО Октавы Бытия явлением Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца 17-го Архетипа в ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Бытия стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 274.877.906.944 Огня Физического Мира Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, насыщаясь ими. Просим развернуть в каждом из стяжённых Огней 16-рицу Эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение Огнями Физического Мира Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь, преображаемся Огнём Физического Мира Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 274.877.906.944 Огня Тонкого Мира Ми-ИВДИВО Октавы Бытия с развёрткой Эталонных 16-ти Огнеобразов в каждом из стяжённых Огней, и возжигаясь, стяжаем Новое Рождение Тонким Миром Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в Синтезе возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Однородный Огонь Физического и Тонкого Миров Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 274.877.906.944 Огня Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Эталонные 16 Огнеобразов в каждом из стяжённых Огней ракурсом Метагалактического Мира Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь, стяжаем Новое Рождение Метагалактическим Миром Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем Однородный Огонь Физического, Тонкого, Метагалактического Миров Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 274.877.906.944 Огня Синтезного Мира Ми-ИВДИВО Октавы Бытия с Эталонной 16-рицей Огнеобразов в каждом из стяжённх Огней. И возжигаясь, стяжаем Новое Рождение Синтезным Миром в Ми-ИВДИВО Октаве Бытия каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Огонь Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
Возжигаясь, стяжаем 1.099.511.627.776 Огней 17-го Архетипа ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и возжигаясь, заполняясь этим, стяжаем Однородный Огонь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь им, стяжаем Новое Рождение 17-ым Архетипом ИВДИВО цельно в Синтезе всех стяжённых Огней.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Новым Рождением в 17-ом Архетипе ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас в Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х Архетипов ИВДИВО прямым выражением 17-го Архетипа ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся, развёртываемся прямым явлением Ми-ИВДИВО Октавы Бытия 17-ым Архетипом ИВДИВО каждым из нас.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь, просим преобразить в развитии, развёртке, деятельности каждого из нас 17-ым Архетипом ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, физическое выражение каждым из нас. Развёртываясь физически Новым Рождением 17-ым Архетипом ИВДИВО и проникаясь, развёртываясь физически, эманируем, реплицируем всё стяжённое, воззажённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 11.  4 часть 01:19 – 01:40
[bookmark: _Toc25879]Стяжание Части Изначально Вышестоящее Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело в контексте стяжания Архетипических Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, возжигаясь, организуясь всей состоятельностью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 67.108.800 изначально вышестоящая ивдиво-цельность. Возжигаясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Части Изначально Вышестоящее Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело в контексте стяжания Архетипических Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца вторым курсом Синтеза. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся в стяжании Архетипической Части. И данным стяжанием мы просим обновить и преобразить Архетипические Части каждого из нас, транслировав из тех предыдущих выражений, у кого они есть, ракурсом Совершенных Частей в Архетипические Части в новых стандартах Синтеза. И преобразить каждого из нас и Синтез нас в следующем контексте, следующем аспекте, следующем ракурсе разработки Архетипических Частей ракурсом СЛУ-ЖА-ЩЕ-ГО Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 67.108.865 изначально вышестоящая ИВДИВО-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Архетипической Части Метагалактическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить в стяжании развёртки данной Части Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Базовой Цельной Архетипической Части. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, внутренне организуясь, перестраиваясь, входя в специфику стяжания Архетипической Части.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Базовых Частей, 256 Базовых Систем Частей, 256 Базовых Аппаратов Систем Частей, 256 Базовых Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Цельных Частей, 256 Цельных Систем Частей, 256 Цельных Аппаратов Систем Частей, 256 Цельных Частностей Аппаратов Систем Частей, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим ракурсом Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца явлением Архетипической Части.
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Архетипических Частей, 256 Архетипических Систем Частей, 256 Архетипических Аппаратов Систем Частей, 256 Архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, впитывая, усваивая выражение Базового, Цельного, Архетипического ракурсом Архетипической Части Метагалактическое Мировое Тело.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16-рицу Метагалактического Мирового Тела выражением Архетипической Части. Возжигаясь, стяжая Стать, Изысканность, Виртуозность, Эталонность, Элегантность, Основность, Очарование, Катарсис, Изящество, Инсайт, Сканирование, Благость, Вкус, Эмпатию, Утончённость и Естественность Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данную 16-рицу в выражении Базовой Части, Цельной Части и Архетипической Части Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Изначально Вышестоящего Архетипического Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть эталонное количественное выражение Частности для каждой из 64-х позиций стяжания Изначально Вышестоящего Архетипического Метагалактического Мирового Тела. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем эталонное количество Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем, проникаемся ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Воль Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, усваивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипической Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипической Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Синтез-образа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Головёрсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь,стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипического Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Правиденье Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Мер Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Идейности Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипического Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Интелекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипического Света Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипической Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипической Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипического Поля Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипической Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипической Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипического Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Синтез-тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Синтез-начал Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипической Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее эталонное количество Архетипических Движений Изначально Вышестоящего Отца. Каждому из нас.
И возжигаясь, впитывая, усваиваем 64-рицу Изначально Вышестоящего Архетипического Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе 64-х выражений мы стяжаем Изначально Вышестоящее Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело каждому из нас и Синтезу нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Изначально Вышестоящее Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело. И возжигаясь, сотворяемся данной Частью.
Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ей. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить Столп Архетипических Частей каждого из нас стяжанием новой Архетипической Части.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все предыдущие выражения ракурсом Совершенных Частей с трансляцией и развёрткой их в Архетипические Части соответствующей количественной спецификой, качественной спецификой, выразимостью. И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Архетипических Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в разработке Архетипическими Частями Служащим Изначально Вышестоящего Отца и развитии Архетипических Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически, фиксируя в физическом теле каждого из нас Изначально Вышестоящее Архетипическое Метагалактическое Мировое Тело. И вспыхивая, развёртываем всё стяжённое, воззажённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 12. часть 4. 01:41-01:54
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И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 67.108.800 изначально вышестоящая ИВДИВО-Цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики.
И возжигаясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, во всей той состоятельности 17-го и 17-м Синтезом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Итоговой практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 67.108.865 изначально вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Ипостасями 17-го Синтеза и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Итоговой практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением Итоговой практики.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.185.256-льёнов Ядер Синтеза, 17.179.869.185 Синтез ИВДИВО-Цельности ракурсом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, впитывая, усваиваем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.185.256-льёнов Ядер Огня, 17.179.869.185 Синтез ИВДИВО-Цельности ракурсом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, впитываем, стяжаем 17.179.869.185.256-льёнов Субъядерности, 17.179.869.185 Синтез ИВДИВО-Цельности ракурсом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, впитывая, усваивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать, развернуть во все стяжённые Ядра Синтеза, Ядра Огня и Субъядерности.
Возжигаясь, вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в организации 65.536-рицы Изначально Вышестоящего Отца явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и компетенций Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов, Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств, Владыки, Иерархизации Аватара ИВДИВОсти Отца, должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, проникаясь, развёртываясь 65.536-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Стяжаем 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.384-рицу генов Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, проникаясь, углубляясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, Синтез  Изначально ИВДИВО Октавности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Синтез ИВДИВО Тилической Метагалактики, Синтез Тилической  Истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Синтез ИВДИВО Вещества Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Частностей Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Синтез.
Возжигаясь, стяжаем Тилический Синтез.
Возжигаясь, стяжаем Частное Вещество Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем 1.099.511.627.712  Изначально Вышестоящих  ИВДИВО Октавностей  Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
Возжигаясь, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
Возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Человека Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
Возжигаясь, проникаем этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первую ИВДИВО должностную  реализацию и компетенцию Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем первую должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем  Синтез Архетипического Метагалакческого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем практику Тонкого Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Совершенную Мочьность Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем генезис Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Фундоментальность массы Света Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Метагалактическую Эволюцию четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем ИВДИВО-развитие четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем 1.024 Эталонных Частностей четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, проникаемся Синтезом Книги 17-го Синтеза. Переходим в зал Книг Синтеза к Изначально Вышестояшим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Эманируем Синтез Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем Книгой 17-го Синтеза. Переходим в зал, в здание, на самый высокий, частно-служебное здание каждого из нас, в кабинет.
Развёртываемся в кабинете пред письменным столом. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 17-го Синтеза на стол. Берём Книгу 16-го Синтеза, у кого она есть, и возвращаемся в зал Книг Синтеза к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Сдаём Книгу 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть. Благодарим Аватаров Синтеза за подготовку, переподготовку, обучение каждого из нас 16-м Синтезом.
И стяжаем обучение, подготовку, переподготовку каждого из нас 17-м Синтезом на весь следующий месяц.
И возжигаясь, преображаемся этим. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящего Отцу, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 ядер 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками вокруг каждого ядра.
Возжигаясь, впитываем, вспыхиваем 16-ю ядрами 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем ядро 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, впитываем, усваиваем ядро 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельно 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И являем Изначально Вышестоящего Отца 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогом 17-го Синтеза, итогом всех разработок, стяжанием, обновлением, преображением 17-го Синтеза.
Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 17-й Синтез, за новое действие Синтезом началом второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за все стяжания, все разработки, все достижения, перспективы, развёрнутые, подаренные каждому из нас на данном Синтезе.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Аватарами Синтеза Кух Хуми Фаинь. И благодарим Изначально Вышестоящих Аваратов Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез. Благодарим за новые реализации, новые стяжания, новые перспективы, стратегии развёрнутые каждому из нас и синтезу нас на данном Синтезе. Также за поддержку и допущение каждого из нас на данный Синтез.
Благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров, Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, действующих с нами 17-м Синтезом.
И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически всеми стяжёнными ядрами Огня, ядрами Синтеза, Субъядерностями. Возжигаясь, развёртываясь физически 65.636-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развёртываясь всеми Стандартами 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными Частями, Архетипической Частью Изначально Вышестоящего Отца, всеми реализациями и  компетенциями, достигнутыми, стяжёнными 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь физически, вспыхиваем физически 16-ю ядрами 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ядром 17-го Синтеза 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем в Нити Синтеза, в позвоночнике, в физическом теле каждого из нас.
И возжигаясь, физически вспыхивая, эманируем, развёртываем итогом Синтеза всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываем физически, эманируем, реплицируем, созидаем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Курск со всеми входящими территориями, обновляя, преображая ядро 17-го Синтеза в центре.
И развёртываем, эманируем, фиксируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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