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Практика 4. часть 2.  01:26
[bookmark: _Toc31877]Практика 4. Тренинг Голоса Полномочий Ипостаси 19-го Синтеза Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огюстом, Синтезом Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессой Беатрис. Стяжание части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Ипостасями 19-го Синтеза, продолжая углубляться в Синтез и Огонь 19-го Синтеза, ведение его собою. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 232-я стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 19-го Синтеза в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить в стяжании части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, явлением 147-й части 256-рицы частей каждого из нас. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем Синтез Синтеза активации и развития Голоса полномочий каждого из нас в отстройке и разработке данной части с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюстом и Беатрис. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и Синтез нас в тренировке Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огюстом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Огюсту Ля-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь в зале 4 294 967 187-я стать-ивдиво-октавность. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огюста, Ипостасями 19-го Синтеза в форме. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза пред нами. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. Обратите внимание на зал Аватара Синтеза, такой стиль определенный выдержан в зале. Попробуйте распознать его. Да, это больше в сторону готического стиля, не привычно классический зал. Организовались, освоились. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огюстом. И возжигаясь, проникаемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза. И стяжаем Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огюста преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Самоорганизации в активации части Голос полномочий Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огюстом, стяжаем прообраз части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, вспыхиваем, развёртываемся Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, углубляясь Синтезом самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем Синтезом подготовок реализаций компетенций каждого из нас в цельности Синтеза Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, явлением Ипостаси 19-го Синтеза. И возжигаясь, проникаясь Самоорганизацией Синтеза Ипостаси 19-го Синтеза собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огюстом. И стяжаем Голос Полномочий Ипостаси 19-го Синтеза. 
И проникаясь, вспыхивая Синтезом Голоса Полномочий Ипостаси 19-го Синтеза. Возжигаясь, проникаемся, углубляясь Синтезом Самоорганизации в Огне 19-го Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огюста помочь проявить и самоорганизовать в каждом из нас Голос Полномочий Ипостаси 19-го Синтеза. И возжигаясь, организуясь, вот услышьте, Аватар Синтеза передаёт телом состояние Синтеза Голоса Полномочий, и вспыхивая телесно, начинаем вслух телом пред Аватаром Синтеза Огюстом говорить 19-м Синтезом. И посмотрите Аватар Синтеза показывает, как развёртывается Голос Полномочий сферически вокруг вас, такими эманациями матричными выражениями Синтеза. Начинается самоорганизация пространства Синтеза зала вашим Голосом Полномочий Ипостаси.
Посмотрите Голос Полномочий самоорганизует Синтез. Из серии открываете рот и говорите то, что говорите 19-м Синтезом. Вами начинает глаголить 19-й Синтез. И проживите эффект по телу сразу. Насколько тело стало по-другому сразу звучать, когда вы стали физически тем телом говорить. Прям такой эффект пробуждённости тела. И говоря, следите за теми эманациями самоорганизации, которые развёртываются голосом 19-го Синтеза. И вот идя дальше, вот смотрите Аватар вас направляет, видите зал. Да, но идите из зала в Ля-ИВДИВО Метагалактику. Прям вот расширяйтесь, полями, сферами, выражениями, как звучит вот это условие саморганизации Голосом Полномочий Ипостаси. Ипостась – тот, который являет Отца собою. Продолжая предыдущую практику явления Отца собою рождением Свыше. Являем Изначально Вышестоящего Отца, глася Ипостасью 19-го Синтеза и самоорганизуя этим Синтез и Огонь 19-го, 19-м Синтезом организуя Ля-ИВДИВО Метагалактику, 10-й архитип. Вот попробуйте прожить тот эффект созидания, который развёртывается Голосом полномочий, ракурсом самоорганизации. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огюстом и просим преобразить Синтезом Самоорганизации Голос Полномочий каждого из нас в разработке и становлении Голоса Полномочий Ипостаси 19-го Синтеза. Помните есть такое условие: поставить голос. Вот здесь в принципе тоже самое, поставить голос. Просим Аватара Синтеза обучение и подготовку каждому из нас в том, чтобы поставить голос Ипостаси 19-го Синтеза. Вот смотрите обратный эффект как тело начинает самоорганизовываться в этом Синтезе, когда вы реча головой, или глася Синтез. Тело сразу входит в большую Глубину отстроенности и упорядоченности 19-м Синтезом. Это как раз тот самый принцип «служа другим – восходишь сам». Голосом Полномочий развёртывая этот Синтез и Огонь вовне, внутренне начинается преображение, и большая глубина явленности этого «восходишь сам». Есть, запросите у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огюста, как Владыка видит звучание вашего Голоса Полномочий Ипостаси 19-го Синтеза.  С такой профессиональной точки зрения Аватара Синтеза, как это видит Аватар Синтеза вами. Есть.
Услышьте, Аватар Синтеза голосом со всеми разговаривает. Прям вот, можете слышать такой очень громкий звучный голос. При этом он не кричит, но сам голос вот имеет вот такую силу Синтеза, силу Огня, что ощущение, что он очень громкий. При этом с вами разговаривают вполне обычным тембром и уровнем громкости. Но вот когда, аж, в ушах, да, голос звучит. Вот это состояние силы голоса, силы Синтеза голоса. И вы можете говорить в определенном тембре с определённой громкостью, но при этом сила Огня звучит вами гораздо выше. Вот Аватар Синтеза передаёт этот опыт, впитываем его и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огюста обучить каждого из нас и синтез нас явлению Голоса Полномочий и практикованию разных видов Голоса Полномочий, ракурсом Аватара такой-то должности, Учителя Синтеза, Ипостаси 19-го Синтеза. Вот любых ваших реализаций иметь соответствующий голос – Голос таких-то полномочий. 
Прям можете сейчас Аватару Синтеза перечислить: в каких реализациях вы устремлены развить этот Голос Полномочий, в каких полномочиях вы хотели бы его достигнуть. И перечисляя, стяжайте сразу Синтез Самоорганизации на каждый вот этот вид обучения соответствующим Голосом полномочий. Возжигаемся, преображаемся этим. Услышьте, что сказал Аватар Синтеза Огюст на нашу просьбу. Сказал: «Будем учиться». Такой дзеновый Аватар Синтеза, при всей такой внешней статности, строгости, очень, такая внутренняя лёгкость есть у Аватара Синтеза. Вот можете это настроиться, перенять тоже. При всей силе Огня ракурсом Голоса, такая внешняя очень лёгкость. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огюстом и стяжаем Синтез Самоорганизации, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Голоса Полномочий. Разработкой и активацией Голоса Полномочий каждым из нас Ипостасью 19-го Синтеза. И возжигаясь, проникаясь, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огюста.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Беатрис. И переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Беатрис 4 294 967 931… неправильная цифра, просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Беатрис перевести каждого из нас и синтез нас в зал к Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Ля-ИВДИВО Метагалактики. Поплавило, не ту цифру говорим. Просто просьбой прося Аватарессу Синтеза перенести нас в зал Ля-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, по Огню переходим к Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Беатрис в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза.  И возжигаясь, развёртываемся Ипостасями 19-го Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Беатрис. 
Зал отдела Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Беатрис. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Беатрис, стяжаем Синтез Голоса полномочий Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Голоса полномочий, в разработке и развитии части Голос полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Беатрис разработать с каждым из нас Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. В том числе в умении развёртывать Созидание Служащего Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас во всех физических и Синтез-физических реализациях каждого из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Беатрис, попробуйте вот так вот внутренне раскрепоститься. Аватаресса Синтеза подходит к каждому. Моноготелесность это позволяет, попробуйте с Аватарессой Синтеза начать разговаривать, она предлагает вам это вслух сделать. Говорите с ней просто, общайтесь, она будет на вас смотреть: как вы с ней разговариваете, как у вас голос поставлен вообще.  «Ну, просто на любые темы», – она говорит. Вот на любую, которую вам интересно сейчас обсудить, там рассказать, не знаю. Какой-то опыт только что был с Огюстом, вы хотите им поделиться вот. «Всё что угодно», – Аватаресса говорит.  И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Беатрис преобразить голос каждого из нас соответствующим звучанием полномочиями, в синтезе всех реализаций, подготовок и компетенций каждого из нас. С отстройкой, соответствующей тембральности, звучности, громкости, ясности, чёткости. Вот любых контекстов, уверенности в голосе, вот какие вы о себе знаете, какие-то аспекты, которые вы хотели бы преобразить в вашем голосе. С точки зрения мощи, силы действия голоса, звучности голоса. 
Обозначайте их Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Беатрис. И проникаемся Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Беатрис и стяжаем Синтез Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Аватарессу Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас в тех позициях, в тех аспектах, преображения  Голоса полномочий. В развитии Голоса полномочий каждого из нас, синтез-архитипически. Аватаресса Синтеза поясняет: почему включён ракурс архитипов. Знаете, когда материя определённая или вещество материи не пропускает звуки. Вот вопрос не в материи, почему на не пропускает, а вопрос в голосе, в звуке. И вот вопрос в том, чтобы мы с вами Голосом Полномочий научились звучать в архитипах материи, в видах материи, в видах организации материи – вот три аспекта действия Голоса Полномочий, как в силе звучности, силе звука. А соответственно в той нужной силе Синтеза и Огня полномочий. С тем, чтобы звук проходил сквозь эти виды материи. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Беатрис и стяжаем три Синтеза Самоорганизации: Синтез Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Голос полномочий каждого из нас и синтеза нас в умении звучать Голосом Полномочий в разных специфических организациях материи, ракурсом архитипов материи, видов материи и видов организации материи. 
И возжигаясь, просим взять в обучение и разработку Голосом Полномочий каждого из нас. В соответствующих трёх направлениях активации голоса. Аватаресса вот по разным, она вас слушала и вот это общий вывод: что фактически любые ваши вот сложности с голосом с уверенностью, с теми аспектами, которые предлагали, которые вы говорили, фактически одна из сложностей, такая ключевая, это непропускаемость определённых там, условно говоря, планов, условно говоря реальностей, высоких цельных реальностей. Вот разных специфик материи, поэтому и начинаются разные сложности. И вот Голос полномочий, это вопрос такой самоорганизации, всех огнеобразов, всех ядер синтеза, всех частей, всех тел в каждом из нас, что бы голосом звучала эта цельность и то, что называется проходила сквозь любые организации материи. И вопросы незвучания – это вопросы недостаточной самоорганизации всего Синтеза и Огня во внутреннем мире каждого из нас. Поэтому Аватаресса и поясняет, что это обучение разным видам самоорганизации. И как следствие это явление Голоса Полномочий. 
И мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу преобразить каждого из нас и синтез нас в умении, разработке соответствующих видов самоорганизации, видов Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, разработкой части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Беатрис каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Беатрис.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики.  Возжигаясь 4 294 967 297-я стать-ивдиво-октавность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ядро Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая, проникаемся Ядром Синтеза развёртываясь, стяжаем соответствующую телесную оболочку Голоса Полномочий каждому из нас. Возжигаясь, стяжаем внутреннюю организацию системами, аппаратами и частностями Голоса Полномочий каждому из нас. И возжигаясь цельно просим Изначально Вышестоящего Отца просим сотворить в синтезе всего стяжённого Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, явлением 147-й цельной и архитипической части. И возжигаясь вспыхивая, развёртываемся Голосом полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 294 967 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас явлением Голоса Полномочий в соответствующих объёмах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся, вспыхивая, развёртываемся Голосом Полномочий. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огюста, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Беатрис. 
И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически стяжённой частью Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь. 

Практика 5. 2 часть 2:12 – 2:23

[bookmark: _Toc4625]Практика 5. Второй метагалактический Статус, второе метагалактическое Начало Синтеза.

И возжигаемся всем Синтезом и Огнём, разработанными первым днём 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики 4.294.967.232 стать-ивдиво-октавность, развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Есть.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании двух подготовок и компетенций ракурсом 19 Синтеза первого дня. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании второго Метагалактического Статуса и второго Метагалактического Начала Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в активации Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 19 Синтезом.
И возжигаясь, просим преобразить состояние явления Статусности и Достоинства подготовками Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики 4.294.967.297-ая стать-ивдиво-октавность. И возжигаясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 19 Синтеза  и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в стяжании второго Метагалактического Статуса и второго Метагалактического Начала Синтеза стандартом первого дня 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего, Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза второго Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и Синтез нас во второй Метагалактический Статус, прося наделить данной подготовкой и компетенцией каждого из нас явлением Служащего, Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 4.294.967.296 Синтезов в развёртке второго Метагалактического Статуса ракурсом Служащего, Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся в компетенции второго Метагалактического Статуса собою.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, углубляясь, стяжаем, возжигаем второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза второго Метагалактического Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и ввести каждого из нас во второе Метагалактическое Начало Синтеза.
И возжигаясь, стяжаем 4.294.967.296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке второго Метагалактического Начала Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас вторым Метагалактическим Началом Синтеза ракурсом Служащего, Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, развёртываемся вторым Метагалактическим Началом Синтеза каждым из нас.
И возжигаясь двумя Ядрами Синтеза и компетенциями ракурсом Метагалактического Статуса и Метагалактического Начала Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в применении и разработке Статуса и Начала Синтеза, стяжённых ракурсом Служащего, Человека-Служащего изначально Вышестоящего Отца в реализации и применении в 32-х Метагалактиках Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и созидании новой Статусности каждого из нас и Достоинства подготовками Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем минимально 4.294.967.296 Подготовок Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас соответствующее количество Подготовок Изначально Вышестоящего Отца в активации действия вторым Метагалактическим Статусом и вторым Метагалактическим Началом Синтеза явлением Служащего, Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым, преображённым, разработанным первым днём 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Посмотрите, кто стоит в зале у Кут Хуми? Изначально Вышестоящая Аватересса Синтеза Фаинь. Кут Хуми и Фаинь. «Добрый вечер», - приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. И синтезируемся с Изначалльно Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки каждого и каждому из нас, прося преобразить и взять в ночное обучение 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развитии состояния Служащего, Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в активации самоорганизации, голоса полномочий, астренической материи ракурсом астренического тела каджым из нас. В разработке соответствующих стяжённых подготовок и компетенций и в целом, ракурсом всех стандартов 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И здесь ваша индивидуальная просьба в обучении к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Самостоятельность. Первое, что вспыхнуло. Аватар Синтеза сказал: «Принято». 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им и фиксируемся вышестоящими телами здесь в зале ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики в ночном обучении, подготовки каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящую Аватерессу Синтеза Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело каждым из нас. Вспыхивая, развёртывая физически второй Метагалактический Статус и второе Метагалактическое Начало Синтеза Служащего, Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развёртываясь всем стяжённым, воззажённым, преображённым и явленным итогом первого дня 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, развёртываем всё стяжённое и воззажённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 6. 2 день 3 часть 1:25:35 - 1:43:48.
[bookmark: _Toc17528]Практика 6.  ИВДИВО-тело самоорганизации.
И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ля ИВДИВО Метагалактики 4.294.967.232 стать-ивдиво-октавность  Ля ИВДИВО Метагалактики. И развёртываемся Ипостасями девятнадцатого Синтеза  в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, становимся телесно итогами ночной подготовки каждого из нас и синтеза нас в целом.
Синтезируемся c Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итог ночного обучения девятнадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть итог ночного обучения каждому из нас по тому анализу подготовок развёрнутого каждому из нас и синтезу нас ночным обучением. Итог подготовок, итог анализа подготовок  каждого из нас ракурсом подготовок учения Синтеза, Ядрами Синтеза и подготовок Синтезом Аватаров Синтеза достигнутый  данному моменту  времени. И слушаем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Владыка каждому подводит итог.
Возжигаемся, впитываем, всё развёрнутое Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в активации подготовками Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и активации подготовками учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке  Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца разработкой девятнадцатого Синтеза каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть условия следующей степени, следующей стадии, следующего этапа подготовок каждого из нас в синтезе всех полномочий поручений компетенций каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить восмерицей самоорганизации Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с развёрткой восьми принципов действия самому ракурсом самоорганизации и самостоятельности Служащим Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь синтезе в восьми Синтез Синтезах  Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании ИВДИВО-тела самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля ИВДИВО Метагалактики 4.294.967.297 стать-ивдиво-октавность  Ля ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании девятнадцатой части ИВДИВО-тела самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить ИВДИВО-тела самоорганизации каждому из нас ракурсом Архитипической и цельной части. И возжигаясь, стяжаем Ядро синтеза ИВДИВО-тела самоорганизации. Вспыхиваем, развёртываемся  телесно, впитывая Ядро части. Возжигаясь, развёртываем телесную оболочку ИВДИВО-тела самоорганизации каждому из нас, развёртываясь телесно Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Сферу вокруг тела каждого из нас ракурсом ИВДИВО-тела самоорганизации.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в Синтезе стяжаем Си ИВДИВО –тела самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, прося сотворить всю внутреннюю организацию ракурсом систем аппаратов и частностей данной части.
 И возжигаясь, стяжаем 4.294.967.296 самоорганизаций во всей вариативности, многомерности, нелинейности каждого из 4 миллиардов видов самоорганизаций. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и наполнить ИВДИВО- тело самоорганизации каждого из нас 4милиардами видов самоорганизаций во взрастании и в подготовке каждого из нас самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, становимся ИВДИВО-телом самоорганизации пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас в  стяжании восьми позиций от Человека до Отца в развёртке самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, разработкой применением ИВДИВО-тела самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь принципов самоорганизаций каждого из нас.
 Возжигаясь, стяжаем принцип, отвечай сам. Вспыхивая им.
 Стяжаем принцип, устремляйся сам,
 Вспыхивая, стяжаем принцип, управляй сам.
 Вспыхивая, стяжаем принцип,  решай сам.
 Вспыхивая, стяжая принцип, организуйся сам.
 Вспыхивая, стяжаем принцип, вдохновляйся сам.
 Вспыхивая, стяжаем принцип, делай сам.
 И в синтезе всего стяжённого, стяжаем принцип, всё сам.
И возжигаясь, развёртываясь   восьмью принципами самоорганизации явлением
Субьектности от Человека до Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в восьми принципах самоорганизации каждого из нас соответствующей подготовкой каждого из нас, в каждом из восьми принципов в каждом и каждым из восьми принципов. И преображением самоорганизации каждым из нас развитием и разработкой каждого из данных восьми принципов. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и ввести в следующую степень самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физическое выражение каждому из нас. Развёртываясь физически  ИВДИВО-телом  самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 10.  4 часть 01:22 – 01:34
[bookmark: _Toc29780]Практика 10. Второй Октав-Статус ИВО и второе Октав-Начало Си ИВО.
Настраиваемся. Организуемся. Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ля-ИВДИВО Метагалактики 4.294.967.232 стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в стяжании второго Октав-Статуса Изначально Вышестоящего Отца и второго Октав-Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартом второго дня 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми данным стяжанием преобразить каждого из нас и Синтез нас в Синтезном росте субъектом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В активации, развитии, вдохновении и любые иные специфики, которые вам актуальны Синтезного роста для каждого. Для каждого из нас и Синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить данным стяжанием в развёртке следующей степени, следующего качества, следующей глубины, следующего устремления в Синтезном росте каждого из нас и в преображении, переосмыслении явления Синтезного роста каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, проникаемся двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики 4.294.967.297 стать-ивдиво-цельность. И возжигаясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 19 Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в стяжании второго Октав-Статуса и второго Октав-Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартом второго дня 19 Синтеза. И возжигаясь, преображаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь первым Синтезом, стяжаем Ядро Синтеза второго Октав-Статуса Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем Ядром Синтеза второго Октав-Статуса. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас вторым Октав-Статусом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 4.294.967.296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке второго Октав-Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в соответствующую степень и подготовку ракурсом второго Октав-Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза)
И проникаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь вторым Синтезом, мы стяжаем Ядро Синтеза второго Октав-Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 4.294.967.296  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке второго Октав-Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас вторым Октав-Началом Синтеза. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь, вспыхивая, стяжёнными Октав-Статусом и Началом Синтеза, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас в реализации вторым Октав-Статусом и вторым Октав-Началом Синтеза Служащим, Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ля-ИВДИВО Метагалактически.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в следующей ступени Синтезного роста и подготовки каждого из нас в развёртке и применении стяжённых подготовок и компетенций ракурсом Служащего, Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза)
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь, вспыхивая четырьмя Ядрами Синтеза, четырёх стяжённых реализаций, компетенций каждым из нас 19 Синтезом. Возжигаясь и развёртываясь двумя Статусами ракурсом Метагалактичности и Октавности и двумя Началами Синтеза ракурсом Метагалактичности и Октавности Служащим, Человеком-Служащим каждым из нас. (Пауза). И возжигаясь, преображаемся этим. (Пауза)
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически вторым Метагалактическим Статусом, вторым Октав-Статусом, вторым Метагалактическим Началом Синтеза, вторым Октав-Началом Синтеза. И развёртываясь физически, вспыхивая всем стяжённым и воззажённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Курск со всеми входящими территориями. И развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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