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Практика 3. часть 2.  01:35 - 01:55
[bookmark: _Toc31877]Практика 3. Чаша интуиции.
Возжигаемся, организуемся, продолжаясь в той Дхьянике Огня, в той Дхьянике Синтеза, сложившейся вот к данному моменту времени.
Знаете, возьмите и продолжитесь в этом Огне. Вот не усилием Воли, через силу мы с вами все умеем делать, а давайте попробуем не через силу сделать, а вот внутренней, той гармонией, той слаженности, той созерцательности, той медитативности, той концентрации Огня 20 Синтеза.
Возжигаемся, возжигаясь ей, проникаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ля- ИВДИВО Метагалактики, переходя в 4 294 967 232 Стать-ивдиво-цельность Ля- ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в стяжании Части Интуиция Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании 4 294 967 296-ричной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ля- ИВДИВО Метагалактики в активации тех мыслительных интуитивных дхьянических, логических, виртуозных, диалектических, логических, хумных процессов в каждом из нас ракурсом Человека Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Хут Хуми преобразить стяжанием Части Интуиция, вхождением в интуитивный вид мышления, интуитивный вид восприятия, расшифровки, распознания Огня и Огней Изначально Вышестоящего Отца и разработки,  вхождения в следующей степени Ипостастности явлением Человека Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца освоениями, владения интуитивным мышлением каждому из нас.
И в целом интуитивной практикой действия мышления как Часть, как спецификой для горизонта. Ну вот интуитивное практикование, интуитивное действие.
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем 4 294 967 296 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить стяжанием данной части Интуиция в соответствующей выразимости количественно Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь с Изначально Вышестоящим Аватваром Синтеза Кут Хуми Ля-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь, преображаясь, впитываем и настраиваемся на Синтез Интуиции каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики 4 294 267 297 Стать ИВДИВО цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас в стяжании Части Интуиция Изначально Вышестоящего Отца в явлении 512-ричной выразимости данной части, формировании, стяжании 512-рицы частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Интуитивный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся им. Возжигаясь, преображаясь им.
Вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываем Чашу Интуиции вокруг тела. Чаша очень большая. Посмотрите, она вам соразмерна? Чаша фактически огромная.
Возжигаясь, вспыхивая, стяжаем зерцало в основании Чаши, становимся на зерцало босиком в центр Чаши. Сорганизуемся с Чашей.
Развёртываем, углубляем интуитивный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Сорганизуемся с соразмерностью Чаши. Посмотрите, Чаша начинает адаптироваться. При этом это всё равно большая организация. Вот состояние огромности неохвата уже выходит, то есть организуясь, развёртываясь, концентрируясь с Чашей, зерцалом, фиксируемся в этом Огне.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 294 967 296 Сфер Интуиции верхним куполом, верхней полусферы Чаши. И соответствующими слоями в Чаше, в нижнем её выражении, в самой Чаше. Вот вверх идёт сферами. Основание Чаши, сама Чаша есмь слои, 4 миллиарда слоёв Чаши.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующую ячеистую структуру Чаши.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в ячейках Чаши максимальную выразимость количество, вариации разных видов воссоединённостей, выраженных в тех или иных форматах.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем и стяжаем телесность Интуиции.
Возжигаясь, стяжаем Тело Интуиции в центр Чаши.
Вспыхивая, оформляемся, возжигаемся Телом Интуиции каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжая, заполняя Чашу Интуиции каждого из нас прямым Огнём Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в этот Огонь.
Проживаем заполнение Чаши Огнём Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца в вершину верхнего зерцала Огня по границам Чаши каждого из нас. Стяжая центровку на зерцале Огня Ядро Стратагемии. Нижняя Часть Ядра опущена в Огонь. Верхняя Часть Ядра находится над Огнём.
Вспыхивая Ядром Стратагемии в Чаше Интуиции каждого из нас, мы стяжаем верхнее зерцало Чаши Огня в Чаше Интуиции верхнее зерцало Огня, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть специфику озера Читты в Чаше Интуиции каждого из нас в той максимальной степени качестве гармонии, цельности, спокойствии, организованности Огня Чаши Интуиции каждого из нас.
И верхняя голова, посмотрите, она находится над Огнём, всё Тело в Огне, голова с фиксацией Стратагемии Ядра, а Стратагемия находится над поверхностью Огня.
И вот посмотрите, как развёрнута поверхность Огня.
И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая цельно, мы стяжаем Чашу Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, организуясь в Чаше Интуиции.
И входя в течение Огня Интуиции телесно каждым из нас, вспыхиваем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, стяжаем печать Изначально Вышестоящего Отца на зерцало в Чашу Интуиции каждого из нас. Стяжаем, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 512 печатей Изначально Вышестоящего Отца явлением 512-рицей Частей каждого из нас.
И возжигаясь, стяжаем 512 печатей Изначально Вышестоящего Отца на зерцало Интуиции каждого из нас в Чаше Интуиции.
Возжигаясь, стяжаем 32 печати Изначально Вышестоящего Отца. Печатями ракурсом компетенций каждого из нас.
И в синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать и всеми печатями ввести, впечатать, развернуть каждого из нас стяжанием Части Интуиции, вхождением в течение Огня Интуиции, в разработку действия Интуицией, выработку соответствующих видов интуитивных мыслей, интуитивных начал, интуитивных воссоединённостей и далее в разных спецификах частностей каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца цельно преобразить Интуицию каждого из нас и развернуть следующую степень, мастерство, подготовку, профессионализм, компетентность,  в Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Умение слышать, воспринимать, мыслить Интуицией, действовать, владеть Интуицией, выведя из ситуативного аспекта её выражения в каждом из нас неуправляемого, непрактикующего, неразвивающегося направления в постоянное умение, управление Интуицией. Постоянство, умение сканировать, расшифровывать, мыслить, понимать Интуицией каждого из нас.
Ещё больше в глубине воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельно явление части Интуиция Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить Часть Интуиция в новом её формате ракурсом 512-ричной Части в цельной и архетипической выразимости. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся Интуицией Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в этом огне, впитывая Чашу Интуиции в Тело, впитывая в ХУМ, Чаша становится в верхнюю часть Тела, нижнее основание – ХУМ. И вверх по плечи – голова, вот верхняя часть туловища, всё состояние Чаши сейчас горит. Она постепенно адаптируется, впитается в головной мозг, впитается в Тело. Но сейчас такое яркое, даже физическое состояние плотности вокруг верхней части Тела. Там стопы тоже могут гореть, ноги тоже могут гореть. Но Чаша фиксируется в верхней части Тела.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас стяженной частью Интуиция. И возжигаясь, преображаясь Интуицией каждого из нас, сливаемся, воссоединяемся с Изначально Вышестоящим Отцом и заполняемся Интуицией каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, физическое выражение каждого из нас, развёртываясь физически, развёртывая физически часть Интуиция телесно каждым из нас.
И вот здесь, возжигаясь, вспыхиваем всем телом частью Интуиция каждым из нас.
И эманируем, развёртывая всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 20 Синтеза ИВО.
Дата:17.10.2023г.
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