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Практика 2. часть 1.  02.48.43-03.07
[bookmark: _Toc14273]Практика 2. Стяжание Нового Рождения Служащего Человека-Владыки Си-ИВДИВО Метагалактикой. Стяжание 20-рицы Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Рождения Служащего Человека-Владыки 16-рицы Аватар Человека Субъекта Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаясь, концентрируемся, погружаемся в Синтез каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Ипостасями 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 17.179.869.120-ая синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 22-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить стяжанием Нового Рождения Служащего Человека-Владыки Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжание внутреннего мира Служащего Человека-Владыки Синтезом 7 миров. 4-х миров Си-ИВДИВО Метагалактики и 3-х миров До-ИВДИВО Метагалактики, и стяжании, развёртки 20-рицы Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184-ричного явлением Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И возжигаясь, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, углубляясь в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца погружаясь в практику Нового Рождения. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ая синтез-ивдиво-цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаемся Синтез Синтезом Нового Рождения Служащего Человека-Владыки. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением в Новое Рождение Служащим Человеком-Владыкой каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 7-ми миров развёрткой во внутреннем мире Служащего Человека-Владыки каждому из нас явлением 4-х миров Си-ИВДИВО Метагалактики и 3-х миров До-ИВДИВО Метагалактики. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4.294.967.296 Огней Физического мира Си-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь, насыщаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.294.96.296 Огней Тонкого мира Си-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь, проникаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.294.967.296 Огней Метагалактического мира Си-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь, проникаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.294.967.296 Огней Синтезного мира Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, насыщаемся ими.
 И в синтезе Огней 4-х миров Си-ИВДИВО Метагалактики мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося синтезировать стяжённые Огни ракурсом миров Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, синтезируясь в Огнях миров Си-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем Новое рождение Огнями Си-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Новое рождение Си-ИВДИВО Метагалактикой. 
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в этом Огне стяжаем 17.179.869.184 Огня Физического мира До-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь, насыщаемся ими. 
Стяжаем 17.179.869.184 Огня Тонкого мира До-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь, насыщаемся ими.
 И возжигаясь, стяжаем 17.179.869.184 Огня Метагалактического мира До-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, насыщаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез огней 3-х миров До-ИВДИВО Метагалактики. И просим синтезировать их в каждом из нас и ввести в Огонь До-ИВДИВО Метагалактики. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое рождение Огнями 3-х миров До-ИВДИВО Метагалактики Служащим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Огней Си-ИВДИВО Метагалактики и До-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. Прося синтезировать в каждом из нас 7 миров Си-ИВДИВО Метагалактики и До-ИВДИВО Метагалактики цельно. И в синтезе этого мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое рождение Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить внутренний мир Служащего Человека-Владыки расширением 7-ю мирами Си-ИВДИВО и До-ИВДИВО Метагалактик. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Образ и подобие каждого из нас явлением Нового Рождения 7-ю мирами Си-ИВДИВО и До-ИВДИВО Метагалактики. И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17.179.869.184-рицу Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании 20-рицы Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим стяжаем 1.73.741.824 явлений компетенций от посвящений до должностной реализации компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь, стяжаем насыщенность в явлении 536.870.912-ти внутренних выражений в каждой из компетенций от Прав Синтеза до Виртуозности Синтеза соответственно. 
И возжигаясь, стяжаем 1.73.741.824 частей, 1.73.741.824 систем частей, 1.73.741.824 аппаратов систем частей и 1.73.741.824 частности аппаратов систем частей каждому из нас. 
И в синтезе всех стяженных 20-ти позиций мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и цельно стяжаем 17.179.869.184-ричную 20-рицу Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим, взрастая Служащим Человеком-Владыкой соответствующей 20-рицей организации внутреннего мира в масштабах и пространствах 7-ми миров, соответствующих архетипах.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в синтезе всего стяжённого мы стяжаем Новое Рождение Служащего Человека-Владыки 16-рицы Аватар Человека Субъекта Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, преображаемся Новым Рождением каждым из нас. Максимально субъядерно, ядерно перестраиваясь, пересинтезируясь, генезируясь Новым Рождением в Новой явленности каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И вспыхивая, пробуждаемся Новым Рождением Служащего Человеком-Владыкой каждым из нас. Развёртываясь всетелесно, всечастно синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаемся этим. И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь, преображаясь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, вспыхивая физически Новым рождением, стяжённой 20-рицей Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя физически телесно все стяженные объёмы Синтезов Огней в каждом из нас и Синтезом нас. 
И эманируем, развёртывая всё стяженное возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Курск со всеми входящими территориями.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь. 

Практика 10. 2 день 2 часть, 00:57:22 - 1:14:23

[bookmark: _Toc19400]Практика 10. Стяжание Метагалактического образования Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16-ти Образований от Синтеза до Поля. Взаимодействие с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Фа ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Тела Человека Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. Стяжание 512 Образований Изначально Вышестоящего Отца образованием каждой Части каждого из нас.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, соорганизуемся, концентрируемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.120 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120) синтез-ивдиво-цельность. Становимся в Зале ИВДИВО перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании Метагалактического образования Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16-ти Образований: от Синтеза до Поля, и соответствующей возможностью образовываться в 16-ти Организациях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом соответствующих Огней. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, прося переобразить и ввести в минимально в 16-ричное Метагалактическое образование Служащим Человеком-Владыкой каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Фа ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Человек-Владыка Фа ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 17.179.868.886 (17 миллиардов 179 миллионов 868 тысяч 886-ая) синтез-ивдиво-цельность. Становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью и развёртываясь, фиксируясь в Зале Ипостасями 22-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась ввести каждого из нас в Метагалактическое образование Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего. И возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в 16 Образований Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь, стяжаем Синтез Образования Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем: 
Метагалактическое Образование Волей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Метагалактическое Образование Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Метагалактическое Образование Любовью Изначально Вышестощего Отца, стяжаем Метагалактическое образование Творением Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Метагалактическое образование Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическое образование Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическое Образование Жизнью Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем 8-рицей Метагалактического образования, возжигаемся Служащим Человеком-Владыкой, входя, развёртываемся 8-рицей Метагалактического образования, переключаясь, встраиваясь в эти процессы образования и возжигаясь, далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа и стяжаем:
- Метагалактическое образование Огнём Изначально Вышестоящего Отца;
- Метагалактическое образование Духом Изначально Вышестоящего Отца;
- Метагалактическое образование Светом Изначально Вышестоящего Отца;
- Метагалактическое образование Энергией Изначально Вышестоящего Отца; 
- Метагалактическое образование Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца;
- Метагалактическое образование Формой Изначально Вышестоящего Отца;
- Метагалактическое образование Содержанием Изначально Вышестоящего Отца;
- Метагалактическое образование Полем Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем 8-рицей Метагалактического образования. И возжигаясь в Синтезе, мы стяжаем 16 Метагалактических Образований каждого из нас явлением Служащего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим развернуть обучение образованием в 16-ти Организациях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в развитии соотвествующими 16-ю Организациями выражением каждого возможностью прямого образования с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа, мы стяжаем Синтез Аватар-Ипостаси. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, проникаясь Аватар-Ипостасью, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа, и стяжаем Тело Человека Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаясь, прося синтезировать, развернуть Тело Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас в разработке 16-ю Образованиями данным Телом. И возжигаясь, преображаемся этим. И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь на 17.179.869.185 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ой) синтез-ивдиво-цельность.
Становимся в Зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, прося преобразить стяжанием 16-ти Образований Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующим образованием 16 Организаций Изначально Выщестоящего Отца, в 16-ти Организациях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Метагалактических образований каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в Метагалактическое образование каждым из нас каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь, преображаемся Метагалактическим образованием. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Генезис образования каждого из нас в синтезе всех видов, типов, вариаций, образований Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем образование Аватара-Человека-Субъекта Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца Тело Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа 512-рицы его выражения. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся данным телом, возжигая Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая ею. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Тела Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне вспыхивая стяжённой Частью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Образований Изначально Вышестоящего Отца образованием каждой Части каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующие базовые 16-рицы Образования 16-ю Организациями ИВДИВО в каждой из 512-ти Частей каждого из нас. И в цельности этого просим ввести в Метагалактическое образование каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся этим с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Человек-Владыка Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаясь этим, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически телесно Тело Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагактика Фа в синтезе всех выражений образований каждым из нас, развёртываясь Метагалактическим образованием каждым из нас. И развёртываясь физически телесно, эманируем всё стяжённое, воззоженное в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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