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Практика 10. 2день 4часть    46:07
[bookmark: _Toc8551]Практика 10. Преображение Лотоса Духа.
И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Возжигаемся, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  ДО-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО 68.719.476.672 ивдиво-октавность. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас в преображении, стяжании преображении Лотоса Духа явления седьмого выражения  Сердца, Совершенного Сердца каждому из нас с соответствующей соорганизацией 68.719.476.736 ивдиво-октавности  ДО-ИВДИВО Метагалактики  в соответствующем количественном выражении Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, просим преобразить Лотос Духа каждого из нас с соответствующим расширением, преображением ракурсом пространства Изначально Вышестоящего Отца, по обновлению преображению всех границ  Духа каждого из нас, стяжанием пространства и пространства Изначально Вышестоящего Отца, пространства ДО-ИВДИВО Метагалактики и в развёртке Лотоса Духа явлением Служащего Человека-Аватара и соответствующим выражением пространства Служащего Человека-Аватара каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ДО-ИВДИВО Метагалактики 68.719.476.737 ивдиво-октавность ДО-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями двадцать третьего Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Лотосу Духа каждому из нас. Прося преобразить в стяжании и обновлении преображении Лотосу Духа каждого из нас из предыдущих выражениях, состояниях соответствующую 68миллиардную организованность явлением  ДО-ИВДИВО Метагалактики и преображении в любых предыдущих состояний тенденций условий Духа каждого из нас в расширении на новое явление телу Служащим Человеку-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Расходимся по залу Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуясь пространством зала. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом  мы возжигаясь, развёртываем Лотос Духа вокруг тела в том его состоянии, как он есть на данный момент времени. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца творения Лотосу Духа каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем 68.719.476.736 лепестков Духа вокруг тела каждого из нас прося преобразить из любых предыдущих количеств, качеств лепестков Духа. Развёртываем соответствующее количество лепестков Духа вокруг тела.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Лотосу Духа в основании лепестков. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить любые выражения Зерцал Лотосу Духа каждому из нас обновление двадцать третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем, развёртываем Зерцало под стопы. В самом деле большой Лотос вот можете зафиксировать маленькое, когда Зерцало не по границам ступней да или там с небольшим отступом, а вот прямо большое Зерцало под стопами 68 миллиардов лепестков это большое количество. Можете видеть, что сам Лотос имеет такой серьезный пространственный масштаб. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза под стопы центровки Зерцала, становимся босиком на Ядре Синтеза.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем тело Духа Служащего Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца центровкой Лотоса Духа. Возжигаемся телом  Духа Служащего Человека-Аватара, становимся  этим явлением телесно Лотосу Духа каждому из нас. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 68.719.476.736 капель Воли вершины лепестков Духа. Вспыхиваем, возжигаемся, стяжаем соответствующее количество оболочек сферы Лотосу Духа 68.719.476.736 оболочек Лотосу Духа сферично, развёртывая вокруг Лотоса Духа каждого из нас. Стяжаем прямую координацию соответствующими лепестками Духа и оболочками сферы Лотоса Духа 68 миллиардами ивдиво-октавности  ДО-ИВДИВО Метагалактики в прямой координации и выражении соответствующего пространства ДО-ИВДИВО Метагалактики.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом цельно в Синтезе,  стяжаем Лотос Духа стандартом двадцать третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в соответствующей соорганизации выражения. И возжигаясь, вспыхиваем цельно всем Лотосом Духа. И возжигаясь, преображаясь, капли стягиваются друг с другом лепестки закрываются, и мы всем телом пронзаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем «Я есмь» Изначально Вышестоящего Отца в центровке головного мозга. Возжигаясь, прося преобразить явление «Я есмь» Изначально Вышестоящего Отца как вышестоящей частью над Разумом Изначально Вышестоящего Отца и преобразить все тенденции, все специфики выражения «Я есмь» соответствующим обновлением, и  преображением частей и Огней Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхивая, возжигаясь «Я есмь», горим Волей Изначально Вышестоящего Отца  всем телом  и возжигаем, стяжаем «Я есмь» Волей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом, Лотос развёртывается. И проникаемся буквально несколько секунд, по проживайте сам Лотос, по проживайте  динамику лепестков, проживайте состояние Зерцала.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 печатей Изначально Вышестоящего Отца, 512 частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Человека-Аватара и возжигаясь, вспыхиваем на Зерцале печати Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 печатей, компетенций Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека-Аватара. И возжигаясь, вспыхивая Зерцало 65 печатями в активации подготовок компетенций Служащего Человека-Аватара каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить в соответствующем стяжании печать Изначально Вышестоящего Отца, любые тенденции, любые состояния, любые выражения Духа каждого из нас  специализирующие соответствующим ракурсом пространства просим преобразить любые выявления проявления пространства, как особенности Духа каждого из нас. Просим преображений в данном стяжании Лотоса Духа, в целом Духа каждого из нас и пространства каждому из нас.
И в этом Огне возжигаясь и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца заполняясь, преображаясь проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом Огне мы стяжаем фрагмент Духа Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая цельно в теле Духа центровкой Лотоса Духа Сердца, развёртывая фрагмент Духа  Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Духом Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываясь сквозь все выражения Лотоса Сердца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь, стяжаем соответствующую эталонную выразимость Лотоса Духа ракурсом стандарта двадцать третьего Синтеза ДО-ИВДИВО Метагалактики  Служащим Человеком-Аватара каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь этим.
Схлопываем, впитываем  Лотос Духа в тело, компактифицируя телесно Лотос Духа каждого из нас и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом с развёрнутым Лотосом Духа в пространстве внутреннего мира каждого из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить в разработке стяжённого преображённого Лотоса Духа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и просим назначить определить ввести каждого из нас и синтез нас в соответствующие тела масштабом пространства глубиной преображения Лотоса Духа каждого из нас соразмерно  того явления Лотоса Духа который стяжали.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тела  Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, проникаемся, возжигаемся и преображаемся этим. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в стяжании Тела Человека-Аватара Соль-ИВДИВО Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Человек Аватар-Ипостаси СОЛЬ-ИВДИВО Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Человека-Аватара Соль-ИВДИВО Метагалактики ФА соответственно ракурсом двадцать третьего Архитипа ИВДИВО. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 215 часть 512рице её выражения тело Человека-Аватара Соль-ИВДИВО Метагактики ФА. И возжигаясь, впитываем, развёртываемся  телом Человека-Аватара Соль –ИВДИВО Метагалактики ФА. Преображаясь в этой телесности, взрастая вы можете видеть, что тело взрастает, утончается, взрастает. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность данного тела, стяжая соответствующей организацию части. Возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза части, телесность части, соответствующую организованность части. И возжигаясь, стяжаем прямую взаимокоординацию Изначально Вышестоящую  Аватар-Ипостасью части Изначально Вышестоящий Человека-Аватара Соль-ИВДИВО Метагалактики ФА в развитие всех специфик, условий, явлений Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в ракурсе соответствующей субьектности. И возжигаясь, преображаемся этим. И проникаемся  вот внутренне Человеком-Аватаром в соответствующей в телесной становлении этого внутреннего продолжения Человеком-Аватаром во всех принципах философиях парадигмах выражениях «кто есмь» Человек-Аватар. И становимся Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь « есмь» Человек-Аватар  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.  
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, физическую реализацию каждого из нас и развёртываемся физически в активацию влюблённого Лотосу Духа каждого из нас соответствующей  телесностью, фиксируя тело Человека-Аватара Соль-ИВДИВО Метагалактики ФА, и возжигаемся внутренним состоянием Человека-Аватар Изначально Вышестоящего Отца собой  физически. Эманируем, развёртываем всё стяженное, возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Курск со всеми  входящими территориями и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 23 Синтеза ИВО.
Дата:17.10.2023г.
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