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Практика 2. 1день 1 часть   2:58:47 -  3:21:57
[bookmark: _Toc29887]Практика 2. Роза Сердца.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Возжигаемся физически, вот пока мы с вами  обсуждали могли Фаинь больше чувствовать, Аватар Синтеза здесь по другому работает, Аватаресса Синтеза Фаинь помогала Сердцам раскрыться. Вот почувствуйте сейчас такое,  нежное, очень тонкое состояние Синтеза Аватерессы Синтеза Фаинь. Это же тактика действия, мы вас  разбалтываем, отвлекаем в это время приходит Аватаресса, начинает работать  неизречённо, как и должно быть. Вот почувствуйте, это вот состояние оно может быстро уйти,  но вот прикоснитесь к нему, когда Аватаресса помогала  очень бережно, очень аккуратно внутренне так преображалось Сердце с точки зрения встройки к практике. Вот почувствуйте сейчас своё Сердце, только не только  физическое, попробуйте внутренне настроиться на то самое высокое состояние Сердец по какому принципу  пойдёте, ваше будет всё. Внутренне, по ощущайте Сердце, по ощущайте себя Человеком с большим Сердцем.
И в этом Огне проникаемся, насыщаемся физически Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца всем  Сердцем каждого из нас. Даже здесь, не переходя никуда, пробуйте раскрыться всеми Сердцами, и впустить Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, заполниться, насытиться им.  Пробуйте  по ощущать, в каких Сердцах эта насыщенность наступает. И проникаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь  ДО-ИВДИВО Метагалактики 68.719. 476.672 ивдиво-октавность  ДО-ИВДИВО Метагалактики. Становимся, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И развёртываясь Ипостасями 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Проникаемся,  синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, открываемся всем Сердцем. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, Прося преобразить и ввести в 64-ричное Архитепическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца. Преобразить всё предыдущее состояние Сердец каждого из нас и ввести 8ричную разработку каждое из восьми выражений Сердец каждому из нас, в разработке, в развитии, взрастании 8рице Сердец каждому из восьми выражений от Человека до Отца каждого из нас. И просим расширить преобразить, углубить явление Сердца каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем 24 Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта  Изначально Вышестоящего Отца в стяжании 24-ричного Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца Стандартом Синтеза. И просим преобразить в стяжании Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца в соответствующему того стандарт его   выражения и преображения любых состояний насыщений глубины Синтеза и  слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. И проникаясь, преображаемся этим Синтезом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ДО-ИВДИВО Метагалактики	Бытия 68.719.476.737 ивдиво-октавность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 24 Синтеза в форме. И возжигаясь, раскрываясь всем Сердцем каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу, мы синтезируемся, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, стяжаем 64ричное Архитипическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить, ввести каждого из нас в соответствующее 8-ричное выражение Сердца  каждым из нас 8рицей реализации в Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся, впитывая, развёртываясь, насыщаясь, преображаясь 64-ричным Архитипическим или  Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все предыдущие варианты выражения Совершенного Сердца в  каждом из нас и начать 64-ричное выражение Совершенное Сердце в соответствующем преображении данным стяжанием всех частей систем аппаратов и  частностей каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим. Сливаемся 64ричным Сердцем каждого из нас с 64ричным Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся, преображаемся  прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь каждым из 64х Сердец каждому из нас этим Огнём. И обретая следующую глубину, масштаб, силу, слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом 64ричным Совершенным Сердцем каждым из нас. И просим развить Сердце каждого из нас 64ричным выражением. И в этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем и стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 24ричное Совершенное Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 24ричное Совершенное Сердце в цельности 64х выражений. И возжигаясь, стяжаем 8рицу Сердец Человека, 8рицу Сердец  Посвящённого и 8рицу Сердец Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжая прямой Огонь Служения Изначально Вышестоящего Отца каждый из 24х Сердец Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И всем Сердцем насыщаемся Огнём Служения Изначально Вышестоящего Отца, взрастая этим.  И преодолевая любые страхи, сомнения, зажатости, закрытости, прося Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от этого. И возжигаясь, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в этом Огне стяжаем Синтез Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим Синтезом. Возжигаясь, стяжаем 68.719.476.736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом прося сформировать, сотворить Розу Сердца ракурсом Служащего ДО-ИВДИВО Метагалактики. И в этом Огне стяжаем 274.877.906.944 лепестка Огня вокруг каждого из нас, развёртывая вокруг тела. Вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Розы Сердца под стопы каждого из нас, босиком становимся на Зерцало. Вспыхиваем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Огня Изначально Вышестоящего Отца в центровке Розы Сердца каждого из нас. Вспыхиваем Телом Огня и возжигаясь, развёртываемся Телом Огня в центре Розы Сердца каждого из нас. Возжигаясь, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 печатей, ракурсом 512ти Частей на Зерцало в Розу Сердца каждого из нас. Возжигаясь, стяжаем 64ре печати по компетенциям Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая 64мя печатями. Возжигаясь, стяжаем 16рицу печатей  16рицы развития каждому из нас от Человека синтезфизичности до Отца. И возжигаясь в Синтезе стяжённых печатей, мы стяжаем печать Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, оставить свою печать на Зерцало Розы Сердца каждого из нас в становлении и реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем « Я есмь Огня» Изначально Вышестоящего Отца в центровке головного мозга каждым из нас. И вспыхиваем, стяжаем воскрешение «Я есмь Огня» Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся, воскрешаясь Огнём  Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая всем телом, всей Розой Сердца каждого из нас, мы стяжаем соответствующее количество капель  Синтеза в вершинах лепестков Огня Розы Сердце каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь в Синтезе всего стяжённого, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Розу Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас в Огне  Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И сотворяемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца в прямом Огне Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитывая, преображаемся этим. Лепестки Розы Сердца вокруг вас, пробуйте поощущать их динамику, их состояние, какие-то эманации которые идут от лепесков. Вот буквально несколько секунде пока мы находимся в Розе Сердца, вот поощущайте цельно или лепестки отдельно или  Зерцало там какие-то отдельные части и в целом всю Розу Сердца. Поощущайте себя, когда вы стоите в прямом Огне единично каждого из нас, в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца. Роза Сердца- это процесс  нашей с вами индувилизации, только уже не индувилизации Духа в Духе, а индувилизация  в Огне.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой фрагмент Огня Изначально Вышестоящего Отца в тело Огня каждого из нас. И вспыхивая, впитывая фрагмент, развёртываясь всетелесно всей Розой Сердца вот 24рицей Сердец и цельно 64ричным Совершенным Сердцем  каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхивая, впитывая Розу Сердца в тело через точку Хум, впитывая в тело. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом ввозожённости Розы Сердца в Синтезе  всех 64 Сердец каждого из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, выходя из зала Отца, но продолжая являть Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Сердцем каждого из нас.  Развёртываемся физически, возжигаясь, вспыхиваем  всем стяжённым, преображённым  Совершенным Сердцем, являясь прямым фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Отца в Сердце каждого из нас.
И вспыхивая, мы эманируем,  развёртывая всё стяжённое, возожённое в ИВДИВО 8миллиардам граждан Планеты Земля от Сердца к Сердцу, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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