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Практика 2. 1 день 1 часть   2:55:53-03:18 :49.   
[bookmark: _Toc17313]Практика 2. 16 видов Частей ИВО.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаясь, настраиваемся, концентрируемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, возжигая  Интеллект Служащего. Мы с вами стяжаем эти  Интеллекты когда будем стяжать Интеллект, мы так чуть вперёд  тему рассказали, но вот попробуйте просто внутренне для себя поискать вот то,что мы объяснили, как Интелект Служащего, вот ваше внутреннее сопереживание, внутреннее действие, внутренний контакт с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь не давая ему оценку какой он. Вот это будет не корректный путь Интеллекта всё оценивать, всё через какую-то призму проносить. А вот просто по ощущайте, по проживайте, по углубляйтесь в Синтез Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в зал 4.398.046.511.040 высокая  цельная ивдиво- октавность ФА-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасями 30-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  каждого из нас и синтез нас в стяжании шестнадцатерицы Частей Изначально Вышестоящего Отца, шестнадцати видов Частей Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас в расширении преображении всех предыдущих видов и явлений Частей в новые шестнадцать выражений Части с их разработкой, их познанием, их углублением пониманием расшифровкой иными ракурсами действия спецификой 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И этим прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить все те процессы, все те тенденции, все те активации в частях каждого из нас любого выражения не корректные не нужные не полезные не правильные просим обновить и преобразить все поля записи пространства сути смыслы и так далее и так далее все выражения каждой Части каждого из нас  стяжанием новых шестнадцати видов Частей. И просим преобразить и перестроить каждого из нас на данную шестнадцатерицу и начать в каждом из нас следующий этап разработки частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца стандартом второго курса Синтеза данной шестнадцатерицей частей в росте и развитии Субъектностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ФА-ИВДИВО Метагалактики Бытия, развёртываясь 4.398.046.511.105 высокая цельная ивдиво-октавность ФА-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас в стяжании шестнадцати видов Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в обновлении преображении всех видов Частей каждого из нас, преображение всех записей содержаний тенденций направления разработок Частей любого вида выражения каждым из нас которые необходимы к преображению взглядом решением Изначально Вышестоящего Отца не корректны не полезны не актуальны для каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас новыми шестнадцатью видами Частей Изначально Вышестоящего Отца соответствующей шестнадцатеричной реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Части Человека Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать развернуть Базовые части Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех подготовок и компетенций каждого из нас. И перестроить  преобразить новым явлением  Базовых частей, все Базовые части каждого из нас. И возжигаясь преображаясь, стяжаем Синтез Базовых частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся преображаемся.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем творение Цельных частей каждым из нас во всех реализациях выражениях Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить явление Цельных частей каждым из нас также все направления их разработок развитий применений каждым из нас. И возжигаясь, насыщаемся Синтезом Цельных частей Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Цельными частями каждого из нас Цельными частями Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез и явление Метагалактических частей Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца начать в каждом из нас явление Метагалактических частей соответствующей трансформацией всех предыдущих явлений Космических частей а также всех направлений результатов разработок данного вида части. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, наделить каждого из нас Синтезом Метагалактических частей в развитии стяжания, развитии действия Метагалактическими частями. И возжигаясь, вспыхивая Синтезом Метагалактических частей преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Октавных  частей Изначально Вышестоящего Отца. Прося начать в каждом из нас явление Октавных частей Синтезом 256 Октав Изначально Вышестоящего Отца как и соответствующей спецификой 256 Метагалактик Метагалактическими частями. И проникаясь, возжигаясь Синтезом Октавных частей. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все предыдущие явления пра-частей каждого из нас и актулизировать вести всю специфику Октавных частей Изначально Вышестоящего Отца соответствующим стяжанием, развитием, применением Октавных частей. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Архитипических Частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Архитипических Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить новый ракурс Архитипических Частей в их стяжании развитии применении каждого из нас и синтезу нас, прося преобразить октулизировать развить все предыдущие виды разработок Архитипических Частей введя каждого из нас синтез нас в новое явление, в новый Синтез Архитипических Частей как таковых. И проникаясь этим преображаемся.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем явление Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в шестнадцатерице видов частей. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и наделить каждого из нас синтезом и синтезированием Совершенных Частей в их стяжании разработке развитии применении. И в этом Огне возжигаясь, преображаемся этим.
Далее мы возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Однородных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Прося ввести каждого из нас и синтез нас в явление Однородной Части и Однородных Частей Изначально Вышестоящего Отца в октуализации преображения всех предыдущих разработок Однородных Частей каждого из нас и углубления действия Однородными Частями ракурсом новой шестнадцатерице видов частей.
 И в этом Огне возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Синтез Всеединых Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Всеединых Частей каждому их нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и начать формирование и развитие Всеединых Частей каждым из нас в обновлённой шестнадцатерице видов частей с соответствующими шестнадцатью видами реализации Всеедиными частями от Человека до Отца. И в этом Огне возжигаясь, преображаясь вспыхивая восьмью видами частей. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, и возжигаясь второй восьмирицей Синтеза Изначально вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Явление Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, стяжаем Синтез и Явление Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, стяжаем Синтез и Явление Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь, стяжаем Синтез и Явление Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь, стяжаем Синтез и Явление Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь, стяжаем Синтез и Явление Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь, стяжаем Синтез и Явление Частей Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем Синтез и Явление Частей Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем, развёртываемся шестнадцатерицей видов частей Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем познание, вникновение, разработку каждой части каждой из шестнадцати видов частей. Прося Изначально Вышестоящего Отца пересинтезировать все части каждого из нас данной шестнадцатерицей частей а так же пересинтезировать весь подход к изучению к развитию к  применению стяжанию частей Изначально Вышестоящего Отца в развитии нового философского подхода, в развитии нового интеллектного подхода, в развитии нового интического подхода и развития нового светового подхода действию данными частями. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из  нас и синтез нас данной шестнадцатерицей видов частей и ввести в разработку шестнадцати видов частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца стандартом второго курса синтеза.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шестнадцать видов частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца со всеми особенностями, спецификами, параметрами каждого вида части. И проникаясь, преображаясь, впитываем Синтез частей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, пересинтезируясь этим Синтезом. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, концентрируя физически весь обновлённый Синтез частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически, телесно. И возжигаясь преображаясь физически, эманируем всё стяжённое возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделения Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца  Курск и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. 1 день 2 часть  00:24:03 – 00:42:33
[bookmark: _Toc22589]Практика 3. Рождение Свыше. 512 архетипических Синтез- частей ИВО. Образ Отца ИВО. 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаясь, настраиваемся концентрируемся всем Синтезом каждым из нас продолжая течение тридцатого Синтеза телесно, продолжая и вот устремитесь его начать  концентрировать с каждой практикой всё больше и больше прямо подхватить синтез, с которым мы с вами вышли на перерыв. На перерыве усвоился телесно, но вы его не потеряли вот прямо видится сам процесс усвоился и продолжился вами. И вот те сколько минут во  второй части ведём, вот прямо увидьте, как тело начинает углубляться расширяться концентрироваться этим Синтезом, что родилось в теле этим Синтезом. Вот Интеллект - это способность расшифровывать тело. Поэтому Ин-теллект вы вдаётесь в тело, вы учитесь расшифровывать что происходит в теле, только мы расшифровываем уже с позиции Синтеза. Вот прямо потренируйте также себя на то, что вы расшифровываете, что происходит в теле от Синтеза к Синтезу, от практики к практике. Как сейчас за эти полчаса соорганизовалось последнее стяжание. Мы с вами стяжали части напомню, шестнадцатерицу частей. Как сейчас тело себя проживает в этой шестнадцатерице частей ? Вот это подход Интеллекта.
И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ответов  не будет на то, что мы сказали, важно  было обратить ваш взгляд, поэтому то что успели сложить, вот что подхватили на скорости, то ваше. И в этом Огне встраиваясь в течение Синтеза практики. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО ФА ИВДИВО Метагалактики Бытия, развёртываясь 4.398.046.511.040 высокая цельная ивдиво-октавность  ФА-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Ипостасями тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И возжигаем в теле шестнадцатерицу частей Изначально Вышестоящего Отца, и знаете  слово распускаем Синтез частей Полями, Пространствами, соорганизуясь и переводя вот ту в силу и плотность Синтеза частей. Вот прямо в теле увидьте стоить плотный Синтез частей. Попробуйте его развернуть во вне, вот направить во вне. Вот прямо подышите этим Синтезом. Ощущение, что сейчас тело не дышит. Мы с вами стяжали плотную перестройку телом, вот попробуйте сейчас начинать  эманировать, прямо развёртывать Полями, Пространствами эманациями состояниями Синтеза.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить в стяжании Рождение Свыше стандартом 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в шестнадцатерице Отца Человека-Субьекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего-Владыки.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 512 Синтезов ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И проникаясь 512тью Синтез Синтезами, Синтезами ИВДИВО Человека-Субьекта, мы стяжаем подготовку каждого из нас к стяжанию 512ти архитепических Синтез- частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас их развёрткой на первых 512ти истинных ивдиво-октавностях Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить этим  Служащего-Владыку каждого из нас соответствующей развёрткой Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца 512ти Синтез Архитепически частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ФА-ИВДИВО Метагалактики Бытия и равёртываемся в зале 4.398.046.511.105 высокая цельная ивдиво-октавность ФА-ИВДИВО Метагалактики Бытия, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить в стяжании Рождение Свыше Служащим-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в явлении шестнадцатерицы Отца-Человека Субьекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить в стяжании наделении каждого из нас Новым Образом Изначально Вышестоящего Отца в стяжании развёртке Образа Служащего-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И развёртки соответствующего Образа Изначально Вышестоящего Отца с центровкой в Монаде каждого из нас, соответствующей фиксацией в Метагалактической и Октавной Монаде каждого из нас. И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Рождение Свыше ракурсом ФА-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Сливаясь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом с тем Столпом шестнадцати видов частей каждого из нас. Мы вспыхиваем, развёртываемся Рождением Свыше пред Изначально Вышестоящим Отцом в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этой насыщенности, в этой слиянности, мы стяжаем Образ Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в стяжании Образа Отца шестнадцатерицы Отца Человека-Субьекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртка его ракурсом Служащего-Владыки. И вспыхиваем, развёртываемся Образом Отца Служащего-Владыки каждым их нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжённый Образ Отца Служащего-Владыки в Метагалактической и в Октавной Монаде каждого из нас. С соответствующей развёрткой Огня Жизни в Монадах каждого из нас ракурсом  Октавного и Метагалактического выражения Монады с соответствующим синтезированием и реализацией Образа Отца Служащего-Владыки  ФА-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить стяжённым Рождением Свыше и Образом Отца.
 И в этой концентрации проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 512 Синтез архитепических частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть 512 Архитепических частей на первых 512ти истинных ивдиво-октавностях Соль ИВДИВО Метагалактики Бытия. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512ть Архитепических частей Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данные части каждому из нас и развернуть в соответствующей фиксации на первые 512ти истинных ивдиво-октавностях Соль ИВДИВО Метагалактики Бытия с соответствующей Столпной фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по всей шестнадцатерице частей каждого из нас ФА ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь развёртываемся 512тью Архитепическими частями  сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом Синтез частно. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Образ Изначально Вышестоящего Отца стяжённый Образ  Изначально Вышестоящего Отца данный 512тью Архитепическими частями. И возжигаясь, вспыхивая преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, трёх видов Жизни стандартом тридцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез и Огонь Жизни Человека каждому из нас, стяжая Синтез и Огонь Жизни Посвящённого каждого из нас и  стяжаем Синтез и Огонь Жизни Служащего каждому из нас. И в Синтезе трёх видов Жизни каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез трёх видов Жизни и просим развернуть Жизнь каждого из нас с ФА-ИВДИВО Метагалактики Бытия соответствующей реализации Образа Отца, Архитепических частей Изначально Вышестоящего Отца, тремя видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся вспыхивая Синтезом трёх видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы проникаемся  Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся  этим.
И возжигаемся, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот к стати заметьте, час в Огне видно  когда вот ФА-ИВДИВО Метагалактика Бытия уже насинтезированы. Прямо чувствуете тело в состоянии синтеза совершенно другое, входит в глубину действия. И проникаемся погружаемся, продолжая в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развёрткой, накоплением действием ФА ИВДИВО Метагалактики Бытия, насыщаясь этим. И возжигаемся преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся эти.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И вмещаем физически стяжённый Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь физически вспыхивая Рождением Свыше и физически развёртываясь синтезом трёх Видов Жизни ракурсом ФА-ИВДИВО Метагалактики Бытия Служащего-Владыки.
 И преображаясь этим,  эманируем всё стяжённое возожённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Курск и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.




Практика 4. день 1 часть 2, 01:21:41 - 01:44:12
[bookmark: _Toc24797]Практика 4. Интеллект Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического и Октавного выражения.
Настраиваемся. И возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, продолжаясь в Огне 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Развёртываемся в зале 4 трлн 398 млрд 046 млн 511 тысяч 040 высокая цельная ИВДИВО-Октавность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить в стяжании Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца двумя ракурсами явления Метагалактического и Октавного с соответствующей фиксацией синтеза 256-ти Метагалактик Метагалактическим Интеллектом и синтезом 256-ти Октав Октав-Интеллектом. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на данные стяжания в расширении, преображении интеллекта каждого из нас со всеми его разработками, со всеми его явлениями к данному моменту времени. Прося преобразить стяжанием Интеллекта Метагалактическим и Октавным выражением. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта в стяжании девяти видов Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца от Интеллекта Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас до стяжания Интеллекта Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. И вхождения в Интеллект Должностно Компетентного ракурсом соответствующей должности каждого из нас. 
И в этом Огне, вспыхиваем девятью Синтез Синтезами, девятью Синтезами ИВДИВО Человека-Субъекта, преображаясь и внутренне настраиваясь на данное стяжание. Прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Аватерессу Синтеза Фаинь освободить и преобразить каждого из нас от всех интеллектуальных сложностей, ограничений и иных факторов, которые мешают в полноте войти в данное стяжание. 
И проникаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь на 4 трлн 398 млрд 046 млн 511 тысяч 105 высокую цельную ИВДИВО-Октавность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И развёртываясь, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить в стяжании Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании двумя ракурсами явления, Метагалактического и Октавного выражения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, стяжаем Сферу Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Телесность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. И оформляемся, вспыхивая Ядром Синтеза соответствующей плотностью и эманациями Синтеза Интеллекта всем внутренним состоянием тела, возжигаясь, облекаясь и концентрируясь телесностью Части Интеллект. И возжигаясь, развёртываем Сферу Интеллекта вокруг тела, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Интеллект каждому из нас в синтезе 16-ти видов Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 видов Частей Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих выражениях 16-рицы Интеллектов, явлением Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая Синтез-Частью Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить соответствующим явлением Синтез-Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь телесно, развёртываем всю плотность из центровки головного мозга доводя вплоть до кончиков пальцев, доводя по телу. По рукам, по ногам, прям разверните Синтез Интеллекта из головной фиксации, центровки головного мозга. И прям по всему телу, и всем телом.
И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 фиксаций метагалактик Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать Метагалактический Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас соответствующим синтезом 256-ти метагалактик. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Метагалактическим Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, проживая, проникаясь, преображаясь Метагалактическим Интеллектом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 фиксаций 256-ти Октав Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого из нас синтез 256-ти Октав. И этим Синтезом сотворить синтезировать Октавный Интеллект каждому из нас, соответствующим Октавным выражением Интеллекта. И проникаясь, преображаясь, насыщаемся.
Попробуйте прожить, почувствуйте на сколько, сложные Части в плане плотности, силы, глубины. Мы такие Части раньше не стяжали. Вот по телу очень серьёзное состояние нового явления Части. Что означает, что Часть стала 16-рична. Совершенно другая Часть.
И впитываем, усваиваем, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас вмещением, развёрткой Метагалактического и Октавного Интеллекта. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 трлн 398 млрд 046 млн 511 тысяч 104 Света Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Интеллекта каждого из нас соответствующим уплотнением, организацией интеллекта каждого из нас. Четырьмя триллиона единиц Света Изначально Вышестоящего Отца и более того, как наделяет каждого из нас по всей подготовке и компетенциям каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, насыщаемся Светом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая. И в этом Огне, развёртываясь телесно Светом Изначально Вышестоящего Отца в организации Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте попроживать когда внутри тело залито светом, залито, заполнено. Вы не воспринимаете, что вы внешне как-то светитесь. Попробуйте прожить, когда Свет концентрируется внутренне. Нам иногда даже плотнее воспринимается Свет, чем Синтез и Огонь. Поэтому не удивляйтесь, что в теле другое состояние. Да, это нижестоящее Синтеза и Огня, но при этом, поскольку мы с вами не часто действуем в Свете, для тела прям новое состояние.
И озаряемся, преображаемся Светом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас новым Светом Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, преображаемся этим. И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить стяжание девяти видов Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 9-рицей реализации Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Должностно Компетентного каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Интеллект Человека каждым из нас. Возжигаясь, стяжаем Интеллект Посвящённого каждым из нас. Возжигаясь, стяжаем Интеллект Служащего каждым из нас. Возжигаясь, стяжаем Интеллект Ипостаси каждым из нас. Возжигаясь, стяжаем Интеллект Учителя каждым из нас. Возжигаясь, стяжаем Интеллект Владыки каждым из нас. Возжигаясь, стяжаем Интеллект Аватара каждым из нас. Возжигаясь, стяжаем Интеллект Отца каждым из нас. И в синтезе восьми реализаций мы стяжаем Интеллект Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Интеллект Аватара (и вы называете Отцу должность)... Не помните полное название, называйте как помните.
И мы возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь Интеллектом Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьми видов Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить, усилить Интеллект от Человека до Интеллекта Отца каждому из нас в соответствующим стяжанием Должностно Компетентного.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу ИВДИВО-разработки Изначально Вышестоящего Отца от качеств до компетенций. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Интеллект Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас соответствующей 16-рицей разработки в углублении, осознании, философствовании, познании, расшифровки 16-рицы ИВДИВО-разработки от качеств до компетенции Аватара соответствующей должности, соответствующей организации.
И просим Изначально вышестоящего Отца данным стяжанием и данным действием углубить, развить, усилить, вышколить Интеллект Должностно Компетентного каждого из нас данной 16-рицей. В её разработке, развитии соответствующей Должностной Компетенцией каждого из нас. И проникаясь, вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом стяжании просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, аннигилировать, завершить все предыдущие интеллектные, интеллектуальные качества, свойства, особенности, специфики и далее, любые выражения не соответствующие стяжённому Интеллекту Изначально Вышестоящего Отца. Прося прощения за допущения каких-либо интеллектуальных, интеллектных некорректностей действия. И прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас явления Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, разработкой соответствующих Частей и видов Интеллекта каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаясь, сливаемся, синтезируемся Интеллектом каждого из нас с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца. Обогащаясь, преображаясь, насыщаясь в этом взаимодействии. Перенимая от Изначально Вышестоящего Отца все качества, все особенности, все специфики Интеллекта. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем стяжённым явлением Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца синтез-частно собою.
И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь, преображаемся.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И впитываем физически телесно Интеллект Изначально Вышестоящего Отца, всё стяжённое, воззажённое, развёртывая Интеллект телесно физически. И эманируем, развёртывая всё стяжённое, воззажённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Курск. И развёртываем, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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