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[bookmark: _Toc11789][bookmark: _Toc8465]Практика 4. Часть Совершенство Синтеза. 16-рица ИВДИВО-разработки.

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
Переходя, пробуйте идти по Огню Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Метагалактику стяжали в прошлой практике, вот попробуйте почувствовать внутренне как вы идёте через Метагалактику, в Метагалактику. Не переходите сразу в зал, в стены, не ограждайте себя. Попробуйте увидеть как Владыка переводит через метагалактическое пространство. 
И мы развёртываемся, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 419 тысяч 72-я синтез-ивдиво-реальность. Фиксируемся Ипостасями 32-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить в стяжании Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить в стяжании Части Совершенство Синтеза в 16-рице выражения данной Части от Базовой до Совершенства Синтеза Отца. 
Возжигаясь, вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза, два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта в стяжании Метагалактического Совершенства Синтеза и Октавного Совершенства Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в стяжании 16-рицы ИВДИВО-разработки Изначально Вышестоящего Отца-Служащего каждого из нас в стяжании данной 16-рицы 16-ти видов Совершенств Служащего от Совершенных Качеств Служащего до Совершенных Компетенций Служащего в каждом из нас. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь усилить, углубить, развить те качества, и далее, компетенции и начать совершенство и развитие в совершенствах новых качеств, новых способностей, свойств, умений, навыков и так далее, компетенций Служащего. Расширив возможности, границы Совершенства Синтеза Служащего каждого из нас в становлении Служащим каждым из нас, в реализации 16-ти видов Совершенств ракурсом 16-рицы ИВДИВО-разработки Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь 16-ью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 419 тысяч 137 синтез-ивдиво-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 32-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенство Синтеза. И просим преобразить в стяжании Части Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ю ракурсами явления Части 16-рицы каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Часть Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза Части, впитывая его в тело, вспыхиваем им. Возжигаясь, стяжаем Тело Совершенства Синтеза. И возжигаясь, насыщаемся всем телом, развёртывая Часть Совершенство Синтеза телесно. И в этом Огне вспыхиваем, развёртываем сферу Части Совершенство Синтеза вокруг тела. И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Часть Совершенство Синтеза каждому из нас в соответствующей внутренней организации системами, аппаратами и частностями.
Возжигаясь, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 512-рице Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух ракурсов Части Метагалактического и Октавного. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Совершенство Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Впитывая, развёртывая метагалактическую часть. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавное Совершенство Синтеза. Впитывая, развёртывая октавную часть. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать все выражения, все накопления, все разработки Синтеза каждого из нас. И преобразить их стяжанием Части Совершенство Синтеза, прося завершить все предыдущие не корректные, не полезные, не нужные условия ракурса Синтеза. И ввести в новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующим оформлением и концентрацией Части Совершенство Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 419 тысяч 136 Огней Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью в Части Совершенство Синтеза каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в реализации Части Совершенство Синтеза каждого из нас в формировании, управлении, вырабатывании новых видов Огня Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить в стяжании 16-рицы ИВДИВО-разработки Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в стяжании 16-ти видов совершенств Служащего.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенные Качества Служащего каждому из нас. Возжигаясь, стяжаем Совершенные Свойства Служащего каждому из нас. Возжигаясь, стяжаем Совершенные Специфики Служащего каждому из нас. Стяжаем Совершенные Особенности Служащего каждому из нас. Стяжаем Совершенные Выражения Служащего каждому из нас. Стяжаем Совершенные Возможности Служащего каждому из нас. Стяжаем Совершенные Умения Служащего каждому из нас. Стяжаем Совершенные Навыки Служащего каждому из нас. Стяжаем Совершенные Вариации Служащего каждому из нас. Стяжаем Совершенные Компакты Служащего каждому из нас. Стяжаем Совершенные Масштабы Служащего каждому из нас. Стяжаем Совершенные Организации Служащего каждому из нас. Стяжаем Совершенные Инварианты Служащего каждому из нас. Стяжаем Совершенные Способности Служащего каждому из нас. Стяжаем Совершенные Устремления Служащего каждому из нас. И стяжаем Совершенные Компетенции Служащего каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Совершенств Служащего от Качеств до Компетенций, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Служащего Совершенствами Служащего в их дальнейшей разработке, активации, применении Частью Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить любые виды совершенств в каждом из нас. И наделить совершенствами Служащего Изначально Вышестоящего Отца в их дальнейшей разработке, в их дальнейшей активации, применении, развитии, взрастании Совершенствами Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь, преображаемся этим. Наделяясь от Изначально Вышестоящего Отца Совершенствами Служащего. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить стяжённой Частью Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить в стяжённых совершенствах Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически телесно, усваивая, вспыхивая Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всеми стяжёнными 16-ю видами Совершенств Служащего. И развёртываем, эманируем всё стяжённое, воззажённое итогом практики в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями. И эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc8010]Практика 5. Стяжание Второй Октавной и Второй ИВДИВО-Октавной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Вхождение в ночную учёбу. 
Возжигаемся, концентрируемся всем Синтезом каждым из нас. Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Развёртываемся в зале ИВДИВО 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 419 тысяч 72-я синтез-ивдиво-реальность Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Становимся Ипостасями 32-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза, два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить в стяжании двух Компетенций стандартом 32-го Синтеза. Стяжание Второй Октавной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И стяжании Второй ИВДИВО-Октавной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить в данном стяжании. 
И в этом Огне переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 32-го архетипа ИВДИВО, становясь 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 419 тысяч 137 синтез-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух Компетенций стандартом первого дня 32-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вторую Октавную Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить эту Компетенцию каждому из нас. И возжигаясь, впитывая, вспыхиваем ею. И стяжаем 512-ть 513-лионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Второй Октавной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитываем их. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь вторым Синтезом, стяжаем Вторую ИВДИВО-Октавную Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И возжигаясь, преображаясь ею, стяжаем 512-ть 513-лионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом стяжания Компетенции. И возжигаясь, усваивая, преображаемся ею. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить разработку, реализацию в применении стяжённых Компетенций Служащим-Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку 32-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обучение 32-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем разработку Совершенства Синтеза в ночной подготовке каждым из нас. И в этом Огне возжигаясь, преображаемся, фиксируемся здесь в зале ИВДИВО с Кут Хуми Фаинь в ночном обучении. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Вспыхивая физически телесно, возжигая головной мозг, стяжёнными Должностными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. И развёртывая с головного мозга по телу, доводя вплоть до стоп. И возжигаясь физически, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым итогом первого дня 32-го Синтеза. Эманируем в ИВДИВО, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями. И эманируем, развёртываем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc32001]Практика 6. Четыре реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Итоги ночной учёбы - личная перспектива Служащего.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаясь, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящей Аватерессы Синтеза Фаинь. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Аватарами Синтеза, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Развёртываясь 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 419 тысяч 72-я синтез-ивдиво-реальность Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И развёртываемся Ипостасями 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза итогов ночной подготовки, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас озвучить итоги, выводы ночной подготовки. И слушаем, впитываем всё что озвучивают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. (Пауза). 
И впитываем, преображаемся этим. И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза, четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить в стяжании четверичной идеологии Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В преображении четырьмя позициями Служащего в отстройке идеологии Служащего и соответствующей синтез-деятельности Служащего в продвижении четырёх явлений, четырёх тем, четырёх направлений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Первая, команды и командности. Второе, Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Организации ИВДИВО и организованности. Третье, научности. И четвёртое, парадигмы. 
И проникаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в соответствующие четыре идеологических направлений Служащего в углублении овладения, осознания, понимания этих явлений каждым из нас. И просим преобразить в умении продвигать каждое из этих четырёх направлений всей синтез-деятельностью Служащего каждого из нас. И проникаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 419 тысяч 137-я синтез-ивдиво-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 32-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании четверичной Идеологии Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося преобразить в стяжании четырёх позиций Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в умении гореть, быть и продвигать команду и командность, Организации ИВДИВО и организованность, научность и Парадигму. И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление команды и командности Изначально Вышестоящим Отцом и синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить любые восприятия, осмысления, любые позиции каждого из нас в отношении команды и командности и сформировать у каждого из нас, как у Служащего явления, подходы, принципы, методы командности и действия командой. «Командой, - Отец включает: и в команде». Вот это важное добавление. Командой и в команде. На сколько мы умеем действовать сами, будучи в команде. И проникаясь, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в деятельность Служащего каждого из нас в продвижении основ, принципов, идеологии команды и командности. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне вспыхиваем вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явление Организации ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас как Служащего Изначально Вышестоящего Отца в 32-е Организации ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-ух Организаций ИВДИВО. И возжигаясь, вспыхивая ими, развёртываемся Служащим каждым из нас 32-ричной Организацией ИВДИВО. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести актуальное явление организаций ИВДИВО с учётом всех перестроек, обновлений, явленных последними распоряжениями, регламентами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся 32-рицей Организаций ИВДИВО. Возжигаясь и входя в 32-е Организации ИВДИВО Служащим каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в идеологии Организации ИВДИВО, в развёртке и продвижении 32-ух Организаций ИВДИВО соответствующими подходами, методами, практиками, выражениями, действия ракурсом каждой Организации. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем организованность Служащего каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в высшую степень организованности в реализации Служащим каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся идеологией Организации ИВДИВО и организованности Служащего каждым из нас. Прося преобразить любые виды неорганизованности в каждом из нас.
 Далее в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем идеологию Научности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Научность Изначально Вышестоящего Отца Служащим каждым из нас. И просим преобразить в реализации, продвижении Научности Изначально Вышестоящего Отца синтез-деятельностью Служащего каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне вспыхиваем четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем идеологию Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в развёртке и продвижении Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, включая опубликованные физически шесть Парадигм Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Парадигмой Служащего Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем действии Служащим каждым из нас в продвижении Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся четверицей Идеологии Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Идеологию Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить во всей синтез-деятельности Служащего каждого из нас в реализации продвижения стяжённых четырёх явлений и более того. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим. Стяжая активную жизненную позицию Служащего каждому из нас.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть те выводы, те итоги, те рекомендации Изначально Вышестоящего Отца, явленные в ночной подготовке каждому из нас по тем перспективам дальнейшего направления развития Служащего, которое для каждого видит Изначально Вышестоящий Отец. И в синтезе стяжённой Идеологией Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, слушаем Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). 
И в этом Огне вспыхивая, преображаясь всем что развернул Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в реализации всех тех перспектив, дальнейших возможных направлений действия Служащего каждым из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в реализации Идеологии Служащего каждого из нас. И проникаясь, преображаемся этим. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И физически вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Курск со всеми входящими территориями. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

 
[bookmark: _Toc5682][bookmark: _Toc30630]Практика 8. Тренинг с ядрами Синтеза каждого из нас в умении масштабировать ядра Синтеза: в границах тела – первый уровень, в границах ИВДИВО каждого – второй уровень и в границах ИВДИВО – третий уровень. Стяжание Энциклопедического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Энциклопедического Синтеза каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь, вспыхивая стяжённым Телом Синтеза, физически развёртывая его.
И, возжигаясь, вспыхиваем ядрами Синтеза каждого из нас в Нити Синтеза. И, возжигаясь, развёртываем ядра Синтеза по границам тела, фиксируя оболочку ядер Синтеза вокруг тела. И насыщаем: первое ядро Синтеза – первая оболочка вокруг тела, второе ядро Синтеза – вторая оболочка и так далее. У кого больше 32 Синтезов развёртывайте все ядра Синтеза, все, сколько стяжены. И уплотняем оболочку на теле каждым следующим Синтезом. Увидьте, что она не расширяется, не масштабируется, как шуба, а она уплотняется. Уплотняется каждым следующим Синтезом каждого следующего ядра.
И, развёртывая Синтез ядер Синтеза по телу, мы вспыхиваем всем телом каждым Синтезом, насыщая субъядерность внутри тела соответствующим видом Синтеза. И развёртываем однородно во всём теле, от головы до стоп. И вспыхиваем всей плотностью Синтеза в теле Синтезом Синтезов ядер Синтеза телесно. И почувствуйте состояние насыщенности в теле.
И, возжигаясь, фиксируем оболочки ядер Синтеза вокруг тела, прям, по границам тела. Даже то, что ядро сферично, оно спокойно принимает форму тела, здесь геометрия нам не мешает. Ядро Синтеза имеет внутри все возможные виды форм, в том числе форму нашего с вами физического тела. И внутри наступает развёртка Синтеза ядер Синтеза. Тело насыщается Синтезом стольких-то ядер Синтеза. И мы – Есмь Синтез такого-то количества Синтезов. Есть.
В этой концентрации мы вспыхиваем. Физически действуем, тренингуемся, Аватар Синтеза Кут Хуми с нами работает Тренингом.
И мы, возжигаясь, развёртываем сферу ИВДИВО каждого вокруг Тела Синтеза каждого из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, развёртываем Синтез ядер Синтеза далее от Тела в сферу ИВДИВО каждого, разворачивая ядра Синтеза по границам ИВДИВО каждого, насыщая, углубляя телесность Синтезом. Мы не растворяемся – Тело остаётся стоять в центре. При этом усиляется и концентрируется Синтез внутри тела. А Синтез из ядер Синтеза расходится и вспыхивает в сфере ИВДИВО каждого. И мы насыщаем среду ИВДИВО каждого Синтезом такого-то количества ядер Синтеза. И фиксируем оболочки ядра Синтеза, каждого ядра Синтеза, в оболочки сферы ИВДИВО каждого. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучить и помочь в этом действии. И, возжигаясь, вспыхиваем в центровке сферы ИВДИВО каждого в насыщенности среды внутри ИВДИВО каждого Синтезом ядер Синтеза. И почувствуйте состояние плотности вокруг тела.
И в этом Огне вспыхиваем ИВДИВО каждого, вспыхивая однородной насыщенностью Синтезов ядер Синтеза каждого из нас, развёрнутых в ИВДИВО каждого. И синтезируемся  ИВДИВО каждого с ИВДИВО, синтезируясь с ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И, синтезируясь, развёртываем ИВДИВО каждого в границах Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь масштабировать ИВДИВО каждого каждого из нас с ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И в этом масштабировании ещё больше развёртываем Синтез из ядер Синтеза. Он не становится разрежённее, увидьте. Наоборот, идёт стимуляция, активация Синтеза из ядер Синтеза другим масштабом. И мы насыщаем сферу ИВДИВО каждого, продолжая развёртывать в ней Синтез ядер Синтеза, масштабируя сферу ИВДИВО каждого с ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И встраиваемся ИВДИВО каждого в ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Возжигаясь, остаёмся в центре ИВДИВО каждого и сонастраиваемся с центровкой ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, фиксируясь на ядро Синтеза Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И вспыхиваем ядром Синтеза каждого из нас, ядром Синтеза всех ядер Синтеза каждого из нас, прямой координацией, прямой сонастройкой с ядром Синтеза Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
И в этом Огне развертываемся в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Есть. Остаёмся в масштабах ИВДИВО каждого, охватывая ИВДИВО каждого ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в соответствующую разработку и тренировку ядрами Синтеза каждого из нас в умении масштабировать ядра Синтеза: в границах тела – первый уровень, в границах ИВДИВО каждого – второй уровень и в границах ИВДИВО – третий уровень. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца трёх видов масштабирования ядер Синтеза действием Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас. Обучить каждого из нас масштабированию ядер Синтеза в этих трёх выражениях. И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Энциклопедизма Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в стяжании Энциклопедизма и Энциклопедического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей разработке этим явлением Служащим каждым из нас в умении читать Энциклопедический Синтез и Энциклопедическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучить действию Энциклопедическим Синтезом. И, проникаясь, преображаясь, проникаемся этим Синтезом и входим в тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Энциклопедического Синтеза каждого.
И в этом Огне мы вспыхиваем тем номером ядра Синтеза, который обозначает каждому Аватар Синтеза Кут Хуми из числа, которое вы стяжали. Первая цифра, которая приходит в голову. Вспыхиваем этим номером Синтеза, вспыхивая, развёртываем ядро Синтеза этого номера Синтеза.
И, возжигая, такой же процесс, развёртываем, вспыхиваем, предположим, Пятым Синтезом, развёртывая из ядра Синтеза Синтез по телу, фиксируя ядро Синтеза оболочкой по телу и далее, развёртывая Синтез в ИВДИВО каждого в насыщенности ИВДИВО каждого соответствующим видом Синтеза номером Синтеза.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Энциклопедию такого-то Синтеза из ядра Синтеза и развернуть записями Синтеза по сфере ИВДИВО каждого. И на сфере ИВДИВО каждого начинают появляться записи этого Синтеза. Это динамичные записи, динамичный текст. Посмотрите, начинается такое многомерное пространство записей Синтеза. Это не одна плоскость Синтеза. Можете видеть, буквально, на расстоянии, когда какие-то фразы, какие-то тексты ближе к вам, какие-то чуть на отдалении в глубине, вот такая многомерный-многомерный текст. И сфера ИВДИВО каждого заполняется Энциклопедией такого-то Синтеза.
И мы вспыхиваем Энциклопедизмом каждого из нас. И, вспыхивая Энциклопедическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Энциклопедический Синтез в сфере ИВДИВО каждого. И пробуем прочесть записи, развёрнутые в сфере ИВДИВО каждого. И обратите внимание, вам Аватар Синтеза показывает специфические записи. Специфические это означает то, что вы не знали, что в этом Синтезе есть такие записи. Поэтому если вы стали читать и увидели слова, которые к стандарту Синтеза не относятся, в вашем понимании. Предположим, тот же самый Пятый Синтез, а про Престол ничего в нём не было сказано. Но там пошли другие записи Синтеза в глубине Пятого Синтеза. И точно так же у вас, если вы смогли расшифровать какие-то слова, которые не напрямую отражены в стандартах Синтеза: какие-то смыслы, какие-то сути, какие-то записи, тогда вы верно смогли расшифровывать – не удивляйтесь. Аватар Синтеза специально показывает глубину Синтеза, вот Энциклопедию этого Синтеза. Показывая то, что мы знаем по тематикам – это первый уровень тем Синтеза, а многомерно есть больше уровней. И вот вам сейчас подсвечивают другой уровень этого Синтеза, который не так очевидно проявлен, как мы с вами привыкли знать и читать Синтез.
И мы проникаемся этими записями…
И Владыка поясняет, почему именно эти записи: они никак не связаны с вашей жизнью, вот физической жизнью. Не пытайтесь найти сейчас ответы на какие-то ваши вопросы. Владыка поясняет, что это те знания Синтеза, которых вам не хватает. Вот в каких-то ваших синтез-деятельностях, каких-то ваших вопросах вам не хватает знаний Синтеза. И вам сейчас Владыка показывает соответствующие знания, которые вам важны в данный момент реализации. Есть.
И мы впитываем, впитываем эти знания, впитываем эти тексты. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и преобразить Энциклопедичность каждого из нас освоением, вникновением в соответствующие знания этого вида Синтеза. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
Аватар Синтеза Кут Хуми завершает действие. Посмотрите, куда деваются записи Синтеза, они входят в сферу ИВДИВО каждого. То есть, как многомерно зафиксировались, буквально, знаете как, вышли из сферы, проявились, а потом обратно втягиваются в оболочки сферы ИВДИВО каждого.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить, обучить действию Энциклопедическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во взрастании Энциклопедистом каждого из нас и в целом в повышении, преображении Энциклопедической подготовки Служащего каждого из нас во всестороннем владении, оперировании знаний Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 419 тысяч 137-я синтез-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 32-го Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Энциклопедизм каждого каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и наделить Энциклопедической подготовкой во взрастании Служащим каждым из нас Энциклопедистом Синтеза. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энциклопедический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас этим Синтезом и взрастить, сотворить каждого из нас Энциклопедическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, впитывая, преображаемся этим Синтезом. Преображаясь Энциклопедизмом и Энциклопедичностью Служащим каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И, вспыхивая всем стяжённым возожжённым физически, эманируем всё стяжённое возожжённое итогом практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Курск со всеми входящими территориями. И эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Пояснение после практики. Так можно работать с каждым Синтезом. Вот по первой части, как мы тренировались с Кут Хуми. Точно так же, называете какой-то номер Синтеза и учитесь читать Энциклопедию этого Синтеза. Очень хороший вариант разработки, потому что мы с вами знаем Синтез, на самом деле, очень, я грубо скажу, поверхностно. Вот то многомерное выражение Синтеза – это как раз вот эта специфика Энциклопедического Синтеза. Когда, прям, вам записи показывали многомерно: можно было приближать какие-то, удалять. То есть это пространство Синтеза. Поэтому тренинг в разработке обязателен. Любой номер Синтеза так же берёте и по такой же механике действия, по алгоритму по работе с ядрами Синтеза масштабированию – то, что мы с вами сейчас тренинговались и, прям, вникаете в этот Синтез.
Простой пример, у нас для каждой Организации есть свои номера Синтеза. Начните с них. Владыка рекомендовал в целом ещё подтянуть знания Синтеза. Вот всё, что сколько-то ядер Синтеза есть – когда-то ими надо начать заниматься. Поэтому будет здорово, если вы постепенно начнёте с первого ядра Синтеза вот так периодически вникать в сам Синтез.
Но по служению, будет здорово, если вы так повникаете в соответствующие номера Синтеза: у нас по горизонту для каждой Организации есть в 32-рицах такие-то виды Синтеза. Всё. И вопрос в том, чтобы вы так поразрабатывались соответствующими видами Синтеза. У вас может не быть ядер этого Синтеза, предположим шестьдесят какого-то. Но в 32 первых ядрах Синтеза отражены все 32 Организации. У нас сейчас Организации не по 16-рице, по 32-рице. А значит, 32 Синтеза, мы сегодня их стяжаем итогом, поэтому можете. Для ВШС – это 31-й Синтез. Вот вы углубляетесь в 31-й Синтез и Энциклопедию 31-го Синтеза читаете то, что касается Организации. То есть так можно работать с каждым номером Синтеза. Практика очень хорошая, потому что вы начинаете читать Синтез – а), и вы начинаете читать Синтез, который внутри записан в ядре Синтеза, но мы никак иначе, чем вот энциклопедическим действием, мы до него не достучимся. Увидели? Всё.
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Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Си ИВДИВО Октавы Метагалактики 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 752 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 419 тысяч семьдесят вторая синтез-ивдиво-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь тридцать, Ипостасью тридцать второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си ИВДИВО Октавы Метагалактики, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить в стяжании двух Компетенций Стандартом второго дня тридцать второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить в стяжании синтеза шестидесяти четырёх Компетенций Служащего Изначально Вышестоящего Отца итогом шестнадцати Синтезов курса Служащего. И просим преобразить в стяжании компетентности Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, проникаясь, преображаясь этим, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, развёртываясь в 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 419 тысяч сто тридцать седьмая синтез-ивдиво реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух Компетенций Служащего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас к наделению каждого из нас двумя Должностными Компетенциями.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем вторую Должностную Компетенцию ИВДИВО Служащим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас. И, проникаясь, наделяясь, преображаемся ею. Возжигаясь, стяжаем пятьсот двенадцать пятьсот двенадцатиллионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью во второй Должностной Компетенции ИВДИВО, во второй ИВДИВО Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Служащего Отца каждого из нас. И проникаемся, насыщаемся Виртуозными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, вспыхиваем вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вторую Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца Служащим-Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас. И, возжигаясь, стяжаем пятьсот двенадцать пятьсот двенадцатиллионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью во второй Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем, преображаемся, наделяясь двумя Компетенциями Служащим-Отцом каждому из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шестьдесят четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или меньше, если у вас не все Ядра Синтеза второго курса Синтеза, по количеству Ядер Синтеза, можете обозначить так Отцу, Отец зафиксирует соответствующее количество Синтезов. Максимально шестьдесят четыре.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь шестидесятью четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем шестьдесят четыре Компетенции Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртку, реализацию и применении шестидесяти четырёх Компетенций Служащего или менее, по количеству стяжённых Ядер Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и ввести в Компетентность Служащего реализацией шестидесяти четырёх или соответствующего количества Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых на Синтезах Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в Компетентном служении Изначально Вышестоящему Отцу применением и разработкой шестидесяти четырёх Компетенций, а также всех стяжаний, преображений курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащего всеми Ядрами Синтеза, а также всеми стяжаниями, преображениями развёрнутыми и достигнутыми каждым из нас и синтезом нас данным курсом Синтеза Служащего.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, взрастая Служащим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца Служащего каждого из нас. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Путь Служащего каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Путём Служащего. И вспыхиваем им, развёртываем под стопы Путь Служащего каждого из нас. И, возжигаясь этим Путём, делаем первый шаг в этом Пути. И, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас во взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом Служащим каждым из нас.
И, проникаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу Служащего. Отец сотворяет Книгу Служащего каждому из нас. Книга развёртывается пред нами, зависает в воздухе, никаких подставок нет. На Книге, на обложке написано «Служащий имя фамилия». Вспыхиваем Книгой Служащего каждого из нас, открываем Книгу Служащего. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Книгу на тех перспективных вопросах и направлениях Служащего для каждого из нас, которые Изначально Вышестоящий Отец видит важными итогом прохождения курса Служащего для каждого из нас. Книга разворачивается на, открывается на развороте, смотрим, читаем, вникаем, что написано на этом развороте. И вспыхиваем, впитываем всё, что развёрнуто на этом развороте. Возжигаясь, преображаемся этим. Книга закрывается.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, преображаясь, впитываем Книгу Служащего в тело каждого из нас. И, возжигаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить все реализации, все направления действия Служащего каждого из нас, наделив каждого из нас следующей реализацией Служащего новыми перспективами, новыми возможностями, новыми стратагемиями Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, преображаемся этим. Впитывая и развёртываясь всем собою синтез частно, синтез телесно. И, возжигаясь физически телесно, вспыхиваем этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец каждому озвучивает напутствие. Это не рекомендация, это не, всё мы с вами это уже просили и стяжали у Отца. Отец каждому озвучивает напутствие, благословляет каждого из нас как Служащего и каждому вслух говорит напутствие, попробуйте услышать. И Отец сказал в целом, на команду, сказал одно слово. Услышали какое? Можно физически. Вперёд, ещё? Владыка сказал, Отец сказал: «Дерзайте, дерзайте!» И мы вспыхиваем благословением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся всей командой, индивидуально каждым из нас и всей командой Ипостасей тридцать второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И развёртываемся физически стяжёнными Компетенциями Служащего, возжигаясь физически вспыхивая Путём Служащего каждого из нас и физически возжигаясь всеми новыми возможностями, перспективами, стратагемиями, реализациями Служащего. И начинаясь ими физически, эманируя всё стяжённое, возожжённое в  ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Курск и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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