
                                                                                                                                                                                                                      
[bookmark: _GoBack]     
1 день, 1 Часть
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Практика № 1
  Первостяжание. Стяжание трёх видов Жизни. Стяжание Ипостаси 18-го Синтеза ИВО. Стяжание Ядра Синтеза ИВАС Кут Хуми и Ядра Синтеза ИВО. Стяжание Ядра Синтеза Служащего Человека-Посвященного ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, возжигаясь, концентрируемся Синтезом Ядер Синтезов каждому из нас всеми подготовками, реализациями, компетенциями Синтезов каждому из нас. Настраиваясь и пробуждаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, течением Синтеза, организацией Синтеза, направленностью Синтеза, сложившейся к данному моменту времени, к данной Практике. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячи 760 истинная-ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики.
И возжигаясь, развертываясь, устремляемся в данный зал и становимся синтез-телесно в зале ИВДИВО, Соль-ИВДИВО Метагалактики перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, организуясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас телесно, развернулись, стали.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Хум, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, возжигаясь, стяжая Синтез Синтеза 18- го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и Синтез нас синтез-телесно Явлением 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, стяжаем Ипостась 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас.
Стяжаем форму Ипостаси 18-го Синтеза и все инструменты Ипостаси 18-го Синтеза Изначаьно Вышестоящего Отца, вспыхиваем, облекаемся формой Ипостаси и развёртываемся Ипостасью 18-го Синтеза, проникаясь Явлением 18-го Синтеза Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И проникаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас и Синтез нас в 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, стяжаем 24 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24 темы 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить в новом стандарте 18-го Синтеза каждого из нас и Синтез нас. И возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Явлением 18-го Синтеза синтез-телесно собою. 
 И в этой Явленности Изначально Вышестоящего Отца, прямым 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики, прося ввести Явление Служащего Человека-Посвященного Соль-ИВДИВО Метагалактики 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И впитывая, вспыхивая Ядром Синтеза Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им синтез-телесно.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Субъекта Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося начать в каждом из нас Субъектность Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развёрткой вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в активации разработки Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца данным Синтезом.
И проникаясь, развёртываемся Субъектом Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхиваем всеми реализациями каждого из нас, всей 16-рицей выражения, всеми содержаниями, контекстами, практиками, опытами в каждом из 16-ти выражений Субъекта каждому из нас и акцентируясь, актуализируясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И вот, настройтесь на состояние Синтеза, Субъектного Синтеза во внутреннем мире, пробуждающего Субъектность Служащего, как она в нас накоплена, как она выражена, как она реализуется на данный момент времени. Это фактически такая точка отчета для каждого из нас и попробуйте внутренне её осознать.  
И в этом Огне, мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в стяжании трёх видов Жизни в реализации Субъектом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас: в Жизни Человека, в Жизни Посвященного, в Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И этим, в создании прецедента на Планете Земля Явлении трёх Жизней Синтеза, их выражении каждого из нас, Явлением Субъекта Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь этим.
[bookmark: _gjdgxs]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяч 825 истинная-ивдиво-цельность и возжигаясь, развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в Явлении Служащего Человека-Посвященного Соль-ИВДИВО Метагалактики в созидании, творении данной Субъектности в каждом из нас 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И впитываем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, 
Огонь расходится телесно, вот проживите это состояние, когда всё тело Есмь Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, во всей той динамики пахтании, синтезирования разных огней во внутреннем мире, такой термоядерный реактор. 
И возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца и в этом Огне сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Вот само тело Есмь Огонь, проживите на сколько, по-иному, получается слиться с Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь в этой слиянности, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Субъект Служащий Человек-Посвященный Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести Огнём Изначально Вышестоящего Отца в следующее Явление Субъектности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца второе выражение в 16-рице Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, впитываем, преображаемся этим, развертываясь следующей Субъектной выразимости каждого из нас и перестраиваясь Огнём на эту реализацию.
Вот вспоминайте: первично это всегда Огонь. Вот сейчас, прям Огонь изливается в тело.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас Служащим Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии Субъектности Служащего каждого из нас и Синтеза нас синтез-физически собою и возжигаясь преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Жизни Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, стяжаем Жизнь Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас вспыхиваем, развёртываемся Жизнью Человека в Синтезе 16-ти реализаций Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою.
Возжигаясь, впитываем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом впитываем Жизнь Посвященного в Синтезе 16-ти реализации Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас возжигаясь впитываем.
И возжигаясь, стяжаем третью Жизнь: Жизнь Служащего в 16-рице Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, развёртываемся Синтезом трёх Жизней единомоментно каждым из нас
и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас и Синтезу нас Синтез трёх Жизней Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, проникаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Служения каждой из трёх Жизней каждого из нас, и возжигаясь, стяжаем Парадигму Восхождения каждой из трёх Жизней каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть записи содержания Парадигм Восхождения Человека-Посвященного Служащего и Парадигм Служения Человека-Посвященного Служащего в каждом из нас с их разработкой, углублением, становлением, расшифровкой каждым из нас и Синтезом нас в освоении трёх видов Жизни Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе всего стяженного и возожжённого и возжигаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Служащим Человеком-Посвященным Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое выражение, физическую реализацию, Физическое тело каждого из нас и развёртывая физически вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, Явлением Субъектом Служащего, тремя видами Жизни каждого из нас в активации Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, впитывая, усваивая телесно Физическим Телом каждого из нас, эманируем, развёртываем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Крым, ИВДИВО участников Практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из Практики. ​Аминь.
Набор практики: Аватаресса Общества Иерархии Равных ИВО АС Владимира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.064 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, Анисимова Ксения
Сдано: ИВАС Кут Хуми 17.05.2022 г.
Проверила: Аватаресса Культуры Нации Субъекта 16-рицы ИВО АС Юсеф ИВАС Кут Хуми 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Казанчанц Марина
Сдано: ИВАС Кут Хуми: 20.05.2022г.
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