



                                                                                                                               День 2 Часть 3

                                                                                                                                        Время 00:59:14- 01:27       
   Практика № 7

 Стяжание 16-рицы Воспитания ИВДИВО- развития Служащего Человека-Посвящённого ИВО. Стяжание Синтез-тела Человека-Посвящённого Си ИВДИВО Метагалактики Бытия.

[bookmark: _gjdgxs] Мы ​возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаемся Синтезом ночной подготовки 18- го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Метагалактик 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 760 истинная-ивдиво-цельность. И возжигаясь, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Ипостасями 18-го Синтеза в форме Ипостаси 18-го Синтеза каждым из нас телесно.
 И возжигаясь Субъектным Синтезом Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза итогов ночного обучения каждого из нас и Служащим Человеком-Посвященным Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести в следующий Огонь 18-го Синтеза вторым днём 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии Субъектности Явлением Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И возжигаясь стяжаем Воспитание 16-рицы ИВДИВО-развития Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы ИВДИВО-развития.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить в стяжании 16 видов Практик в Явлении 16-рицы ИВДИВО-развития во взростании и воспитании каждым из нас, Явлением Практики Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 
Образ Жизни Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
возжигаясь, стяжаем Слово Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
возжигаясь, стяжаем Изучение Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
возжигаясь, стяжаем Понимание Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
возжигаясь, стяжаем Погружение Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
возжигаясь, стяжаем Генезис Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
​возжигаясь, стяжаем Миракль Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
​возжигаясь, стяжаем Магнит Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца; возжигаясь, стяжаем Практику Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
​возжигаясь, стяжаем Тренинг Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
​возжигаясь, стяжаем Созидание Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
​возжигаясь, стяжаем Творение Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
​возжигаясь, стяжаем Любовь Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
возжигаясь, стяжаем Мудрость Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
​возжигаясь, стяжаем Волю Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца;
​и возжигаясь, стяжаем Синтез Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-рицей ИВДИВО-развития Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развернуть 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца данных 16 видов Практики и Практикования в становлении и воспитании Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по каждому из 16-ти направлений развернуть каждому из нас, те рекомендации как Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми видит процесс Воспитания в 16-ти выражениях ИВДИВО развития каждого из нас начиная от Образа Жизни и далее, вплоть до 16-го выражения Синтез и слушая, впитывая индивидуальные рекомендации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. ​И возжигаясь, развертываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в восполнении этих рекомендаций. И возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем Синтез Синтеза Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь, преображаясь им.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 825 истинная-ивдиво-цельность.
 Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 18-го Синтеза Субъектностью Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, и развертываясь 16-рицей ИВДИВО-развития концентрацией 16-ти Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми. 
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем Синтез Практику Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развертке 16-рицы ИВДИВО развития Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас Синтез Практикой Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца и ввести процесс практикования субьектностью Служащего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в воспитание 16-рицы ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, преображаясь этим.
     Смотрите, Отец прям направляет Огнём цельности вот этой Практики.
 Впитывая, преображаемся Практикой Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца и здесь и сейчас, входя в этот процесс Практики, практикования Служащего Человека-Посвященного Человека-Посвященного каждым из нас, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез-тело Человека-Посвященного Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия 18-го выражения Тела 64-рицей Тел ракурсом Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас в стяжании Тела Человека-Посвященного Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия стандартом 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Тела Человека-Посвященного Си-ИВИДВО Мг Бытия 18-го Архетипа ИВДИВО.
Возжигаясь, вспыхиваем Ядром Синтеза, стяжаем телесность Человека-Посвященного Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия, возжигаясь, стяжаем всю внутреннюю организацию Тела ракурсом Систем, Аппаратов и Частностей каждому из нас.
И возжигаясь, стяжаем 1миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в творении Тела Человека-Посвященного Си-ИВИДВО Мг Бытия каждому из нас. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в Синтезе всего стяженного, просим сотворить каждому из нас Часть Изначально Вышестоящего Отца Тело Человека-Посвященного Си-ИВИДВО Метагалактики Бытия каждому из нас.
И возжигаясь, развертываясь, вспыхиваем Телом Человека-Посвященного Си-ИВДИВО Мг Бытия. И возжигаясь просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть процесс Воспитания 16-рицы ИВДИВО развития в активации Тела Человека-Посвященного Си-ИВИДВО Метагалактики Бытия.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся, воскрешаемся, пробуждаемся воспитанием каждого из нас во всей вариативности многообразии, выражении данного процесса.
Вот, попробуйте сейчас в состоянии вот этой телесности, вот так внутренне вдохновиться воспитанием. На самом деле, это такой этап зрелости внутреннего мира, когда у вас есть вдохновение и устремление воспитываться. Это вот знаете, такой окончательный выход из детскости, поэтому в Духе, мы с вами все не сильно взрослые ребята, но вот процесс воспитания - это как раз то, что дает вот этот акцент возрастания зрелости Духа. Когда вы созреваете и мыслить к тому моменту, что вы готовы войти в процесс воспитания.
И возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить во взаимодействии с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью с Изначально Вышестоящим Человек-Посвященный Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
 И возжигаясь, преображаясь этим Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяженным и возожжённым.
​Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Человек-Посвященный Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
 И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватар-Ипостаси 1миллиард 073 миллиона 741 тысяч 522-я истинная-ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики.
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь, становимся Ипостасью 18-го Синтеза Телом Человек-Посвященного Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью, пред Изначально Вышестоящим Человек-Посвященным Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
​И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью возжигаясь, стяжаем Синтез-тело Человека-Посвященного Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас. 
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась преобразить каждого из нас и Синтез нас, в соответствующей телесной выразимости Человеком-Посвященным Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
​И возжигаясь, стяжаем Синтез Управления Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в практиковании Человеком-Посвященным в Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия в акценте Субъектности Служащего Человека-Посвященного ракурсом 18-го Синтеза, в управлении Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца, в управлении Аватар-Ипостаси.
 И возжигаясь, преображаясь этим, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
​Проживите, прям Аватар-Ипостась телом передает этот Синтез, вот от тела к телу, попробуйте найти вот это состояние цельности однородности тела не когда где-то в голове, в стопах, в руках возжигается Огонь, а вот цельное состояние однородности Синтеза Телом Человека-Посвященного Си-ИВДИВО Мг Бытия.
 Вот такой очень плотный, цельный, однородный Синтез, буквально, впечатывается телом каждого из нас. Это фактически Тело Синтеза. Вот 64 Тела ракурсом Аватар-Ипостась – это Тела, это виды Материи, в смысле материально, но при этом можете видеть, что значит Материя Синтеза. Вот насколько плотная, практически вот не проницаемая внешним взглядом Материя Синтеза, 
телесна каждому из нас. Можете вспомнить вчерашнее проживание Эфтического тела, ИВДИВО-тело Эманации вот такой телесности не рождалось. Вот это отличие Тела Аватар-Ипостаси в максимальной плотности концентрации —это вещественность материальность Синтеза.
​И возжигаемся, вот так знаете впечатываемся, проникаемся внутренне пристраиваемся, организуемся в этой плотности Синтеза. Вот—это то, выражение верхнее в 16-рице ИВДИВО развитие состояние Синтеза 
И вот, мы с вами должны так воспитаться в практиковании, с тем, чтобы мы с вами доходили вот этой плотности Синтеза телесно, как сейчас показывает, направляет Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась.
​И возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас в разработке в развитии Тела Человека-Посвященного Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.
​И мы, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась, Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся стяжанием.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возвращаемся в физическую реализацию, Физическое тело каждого из нас развертываясь физически телесно Телом Человека-Посвященного Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия и развертываясь телесно, продолжая Синтез Практик Служащего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца,
И возжигаясь, развертываясь всем стяженным, возожжённым, эманируя всё стяженное, возожжённое и преображенное каждым из нас и Синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Крым, эманируем в Подразделение ИВДИВО участников Практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из Практики.
​Аминь.
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