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День 1, часть 2
время 1:39:50-1:56:22


Практика № 5. Тренинг
Погружение как 5‑ая Практика ИВДИВО‑Развития.
Погружение в новый Синтез и Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми.
Погружение в Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, и возжигаясь, погружаемся во Внутренний Мир каждого из нас, концентрируясь в точке Хум. И ныряем в точку Хум внутренним Взглядом.
И развёртываясь во Внутреннем Мире каждого из нас, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Си‑ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.120‑ую Синтез‑ИВДИВО‑цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в концентрации погружённости во Внутренний Мир каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося ввести в тренинг Погружения Изначально Вышестоящего Отца, как 5‑ая Практика ИВДИВО‑развития, прося обучить Погружению каждого из нас.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Условиями тренинга с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И концентрируясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, сопрягаясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезом [ИВ Отца].
И возжигаясь, развёртываем внутренне в каждой Части каждого из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим обучить Погружению в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, концентрируем Взгляд на Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем выражении и в прямом выражении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, погружаемся в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в проживании концентрации выражений Синтезов каждой Части, каждого из нас.
Возжигаем прямое явление Аватара Синтеза Кут Хуми каждой Частью каждого из нас соответствующей насыщенностью Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, идя за Синтезом Кут Хуми, идём в новое явление Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая новое явление Синтез Синтеза каждой Частью, каждого из нас, и возжигая живое, обновлённое явление Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми.  Возжигаясь, преображаясь, просветляясь, пробуждаясь, воскрешаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внутренне выражая Аватара Синтеза Кут Хуми собою Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем явление Самáдхи Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Погружением в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображением Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в следующей глубине и концентрации выражения Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И вот зафиксируйте это состояние, когда Погружение всегда ведёт за собою в новое внутреннее состояние. Мы с вами, погружаясь в Синтез, идя за Кут Хуми в этом Синтезе, смогли войти в новое состояние Синтеза. И вот здесь увидьте, что Синтез, который ведёт Аватар Синтеза Кут Хуми, его источник ‒ Изначально Вышестоящий Отец.
И внутренне, вспыхивает Синтез Изначально Вышестоящего Отца ‒ Изначально Вышестоящий Отец!
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, внутренне каждым из нас в обновленном явлении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая достигнутое состояние телесно, прося Изначально Вышестоящим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас.
И в этом Огне, выявляясь из погружения, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно, воспринимая окружающий зал и физически телесность Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить и обучить каждого из нас Практике Погружения, прося обучить Погружению в Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и соответствующее преображение достигнутым Погружением в новой физической явленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185‑ую Синтез‑ивдиво‑цельность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, доводим Синтез Изначально Вышестоящего Отца до каждой Части, каждой Клеточки, каждого Ядрышка каждого из нас, растворяясь в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, концентрируемся, преображаясь этим, вспыхиваем телесно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Погружение Изначально Вышестоящего Отца ‒ 5‑ую Практику 16‑рицы ИВДИВО‑развития, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в разработку Практикой Погружения.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, ‒ также включалась, помогала, ‒ благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
Возвращаясь в Физическую реализацию, развёртываясь физически, концентрируя всё стяжённое, возожжённое физически‑телесно.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики.
Аминь.


Набор текста: Ипостась 21 Синтеза Ивакина Светлана, ИВДИВО Крым 75.557.863.725.914.323.419.07 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО / Планеты Земля
Сдан ИВАС Кут Хуми 24.09. 2022 г.

Проверка: Савельева Мила — Посвящённая Истины Изначально Вышестоящего Отца АС Свет ИВАС Кут Хуми 448 Пра‑ИВДИВО‑Реальности ИВДИВО / Планеты Земля.
Сдано ИВАС Кут Хуми Фаинь 04.10.2022 г.
День 2, часть 4
время 00:53:36-01:08:43

Практика № 11.
Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца.


Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь, концентрируемся всем Синтезом и Огнём, возжигаясь той насыщенностью, той глубиной, тем качеством всего накопленного, разработанного, сложенного Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал в Си‑ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.120‑ую синтез‑ИВДИВО‑цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале Ипостасями 21‑го Синтеза.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Человечности Изначально Вышестоящего Отца; прося преобразить, ввести Стратагемией Человечности Изначально Вышестоящего Отца в развитии каждым из нас и синтеза нас Человечностью и Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить стяжания Цивилизованности, Иерархической Равностности, Избыточности и в высшем выражении 64‑х Частностей Синтеза явлением высшей Материи каждому из нас и синтезу нас. Просим ввести явление Человечности Изначально Вышестоящего Отца в новом, более глубоком выражении этого явления и в развитии Человечности каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.185‑ую синтез‑ИВДИВО‑цельность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 21‑го Синтеза. И вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Человечностью каждого из нас и развёртываемся самым высоким состоянием Человечности каждого из нас. И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Человечностью каждого из нас, и возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением в следующее выражение Человечности Изначально Вышестоящего Отца в преображении Человечности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цивилизованность Аватара‑Человека‑Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося ввести во все Стандарты, параметры, Условия Цивилизованности каждого из нас.
Проникаясь, возжигаясь, разгораясь Цивилизованностью Изначально Вышестоящего Отца, возрастая Человечностью каждым из нас, мы синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Избыточности и просим ввести в Избыточность Изначально Вышестоящим Отцом Огнём, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Избыточность соответствующими записями, содержанием в развитии Человечности каждого из нас, соответствующим применением Служения каждым из нас. И возжигаясь, вспыхивая, концентрируем Избыточность, вспыхивая Человечностью каждым из нас.
И возжигаясь в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление высшей степени каждой из 64-х Частностей каждому из нас, прося преобразить и развернуть каждому из нас: от высшего Движения до высшего выражения Синтеза, как 64‑ой  Частности, каждому из нас, в достижении высших Материй реализации Октавного Человека возрастанием и реализацией Октавным Человеком каждого из нас. И проникаясь, возрастая этим, возжигая, преображаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Любовь каждого из нас к Изначально Вышестоящему Отцу.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в этой слиянности мы стяжаем Иерархическую Равностность каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и ввести в явление Иерархической Равностности Изначально Вышестоящим Отцом, в прямом явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в синтезе всего стяжённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, погружаемся в Человечность Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаясь, преображаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, заполняя все Сердца каждого из нас; заполняя все Части, Системы, Аппараты, Частности, все Компетенции, все виды Тел каждого из нас Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая прямым явлением Человечности Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне эманируем Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики Человечность 8‑ми миллиардам людей Планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца в честь Праздника развернуть следующее выражение Человечности  ‒ более высокое, для Человечества Планеты Земля. И развёртывая, эманируем 8‑ми миллиардам Человек Планеты Земля, опустошаясь этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически Человечностью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Крым, в ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО Каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Набор текста: Ивакина Светлана — Ипостась 21‑го Синтеза ИВО, ИВДИВО Крым 75.557.863.725.914.323.419.07 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО / Планеты Земля
Сдан ИВАС Кут Хуми 24.09.2022 г.

Проверка: Савельева Мила — Посвящённая Истины Изначально Вышестоящего Отца АС Свет ИВАС Кут Хуми 448 Пра‑ИВДИВО‑Реальности ИВДИВО / Планеты Земля.
Сдано ИВАС Кут Хуми Фаинь 31.10.2022 г.
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