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01:33:58-02:06:15 
Практика 1.
Преображение 19 Синтезом ИВО, Стяжание Рождения Свыше Служащего Человека-Служащего ИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики в концентрации 16-рицы Человека-Субъекта Синтеза ИВО. Стяжание 512-рицы Архетипических Частей Служащего Человека-Служащего ИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и возжигаясь физически Ядрами Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, распаковывая, активируя свободное течение Синтезов  из каждого Ядра Синтеза, входя во внутреннюю самоорганизацию однородности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. И внутренне самоорганизуясь целеполаганием, практикованием 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя, во внутреннюю концентрацию подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас сонастройтесь на переход в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и на внутреннюю, именно такую самостоятельность, внутренней ответственностью, когда вы и понимаете, что вам будут сейчас помогать соорганизоваться, но при этом вы начинаете брать большую степень нагрузки, степень внутренней организации на себя, в глубинности поиском, потенциализацией возможностей перехода в зал ИВДИВО. То есть, третий Синтез второго курса Синтеза предполагает, что Дух должен активироваться на сознательное освоение и экспансию, практикованием в более высоких масштабах, объёмах, организациях, и Дух начинает активироваться в поисках новых инструментариях.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь синтезфизически Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4миллиарда 294миллиона 967тысяч 232-ю стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики, стали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и мы приветствуем Аватара Синтеза Кут Хуми, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми,  мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас проникновенностью вхождением, усвоением, освоением и реализацией 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 19 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. Стяжаем 19 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 24 вида Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 19-го Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь развёртываемся этим. Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-х инструментов 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  форму Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь преображаемся этим.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас самоорганизацией Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ранее пройденных, усвоенных, освоенных и реализованных каждым из нас. И развёртываясь внутренней самоорганизацией Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся Ипостасью 19 Синтеза каждым из нас синтезфизически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4миллиарда 294миллиона 967тысяч 297-ю стать-ивдиво-цельность, встали пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики. И той концентрацией самоорганизации Синтезами Изначально Вышестоящего Отца прямо волной приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и прямо голосом Ипостаси 19 Синтеза, приветствуйте Отца. И вот сейчас Изначально Вышестоящий Отец поприветствовал вас. Внемлем приветствие Отца синтезфизически и, проникаясь импульсом, волной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по мере внутренней самоорганизацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, начинаем погружаться в процесс познания Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца постарайтесь войти в отточенность, аккуратность каждого шага, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 19-й Синтез  Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики и проникаясь 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте настолько раствориться им, чтобы  войти в состояние впечатлённости, необычности, неповторимости, вот поищите такие слова, которые внутренне введут вас в состояние максимальной открытости, и допущения той новизны,  который 19 Синтез Изначально Вышестоящего Отца привносит каждому из нас. Не просто стойте, а впечатляйтесь этим, и у каждого эффекты будут совершенно разные. 
И Изначально Вышестоящий Отец Ля-ИВДИВО Метагалактики буквально наблюдает за  каждым из нас, вот сейчас на  самом деле попроживайте такое состояние бережности, может такую среду чувствительности, но при этом среду, она такая достаточно деликатная. Вот сейчас на данный момент Отец наблюдает за каждым из нас, потому что, для него это тоже такой глубокий интерес, когда выходят команды Синтеза он начинает с ними знакомиться. 
И проникаясь прямым Синтезом, 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Служащего, Человека-Служащего Ля-ИВДИВО Метагалактики в концентрации 16-рицы Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу Человека-Субъекта Синтеза Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении Рождения Свыше Человека-Служащего Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  16-рицы Человека-Субъекта Синтеза Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь этим синтезфизически каждым из нас. И вспыхивая Служащим Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 16-рично, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Служащего Человека-Служащего Ля-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ и Подобие Служащего Человека-Служащего Ля-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека-Служащего Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И распускаем, развёртываемся Образом Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы вспыхиваем, возжигаемся Рождением Свыше Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Образом и Подобием Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы Архетипических Частей каждому из нас и синтезу нас.
 Пожалуйста попробуйте выдержать вот эту последовательность шагов, почему?  Вот так работает самоорганизация. Обратите внимание - никаких лишних слов, самоорганизация она начинает формировать вот эту внутреннюю организованность матричности того действия практикования, которое мы сейчас исполняем. Мы прямо пошагово, аккуратно делаем каждый шаг, погружаясь в ту глубину знаний, которые сейчас вообщем-то параллельны вместе со стяжанием и Отец вас наделяет. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-рицу Архетипических Частей Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Ядер Синтеза 512-рицы Архетипических Частей Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас делаем шаг и выходим за пределы предыдущих возможностей, а теперь вспоминаем 18 Синтез, Вечность Отца, это предельность возможностью Отца, вот мы сейчас делаем ещё один шаг выходя из предельности каждого из нас и входя в предельность Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, если здесь глаза закрыты, там открыты широко глаза и буквально охватываем взглядом, чувствами, чувствознанием ту предельность, которую развернул нам Отец Ля-ИВДИВО Метагалактики 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, буквально войдите в такой внутренний резонанс, камертон звучания, камертон одномоментного звучания с Изначально Вышестоящим Отцом вот тем объёмом, пространством, континуумом, возможностью Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, которые он открывает каждому из нас. И распускаем, активируя синтез каждой Части 512-рицы Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, раскиньте всё, раскиньте возможности, раскиньте Дух объёмом Ля-ИВДИВО Метагалактики, который сейчас Отец развернул каждому из вас.
 Возможно сейчас будет такой эффект, эффект у кого-то  был, есть такое слово, когда Дух зашёлся, то есть знаете когда Дух заходится. Вот состояние когда Дух вышел за пределы,  «Ух..», то есть его дыхание, оно перестраивается на другие объёмы, ёмкости Синтеза и Огня. При этом мы входим в этот диапазон, понимания, восприятия Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики.
[bookmark: _GoBack] И вот теперь  сонастраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая принципиальностью Служащего Человека-Служащего, мы входим в прямое общение с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики.  Погрузившись в этот процесс, войдя в такой внутренний азарт, открытость, .интерес общения с Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики. Вот сейчас будет пауза, попробуйте войти в смелость, открытость  общения с Отцом и впечатлиться этим. Отец вам сейчас говорит такие слова именно Голосом Полномочий, которые характерны именно 19-му Синтезу, которые будут линией Синтеза на весь месяц. И эти слова имеют Голос Полномочий, они имеют отзвук  в каждой Части, в Духе  они должны  впечатлять.
 Есть такое хорошее состояние, когда не хочется завершать практику, когда интересно общение, вам не хочется уходить из этого общества, попробуйте довести себя до этого состояния, когда вам интересно с Отцом. И вы понимаете что Отец, это  интереснейший собеседник, и вы понимаете, что для Отца вы очень интересный собеседник. И у Человека-Служащего на самом деле процесс налаживания коммуникации, это уже итог наобщённости с Отцом, когда коммуникация вовне, она уже организована тем обретённым опытом наобщённости с Отцом. И вот вы сейчас общаетесь с Отцом для того, чтобы потом научить этому других, такое глубокое целеполагание. Вот здесь стоит вопрос глубокий для Человека-Служащего, когда Человек-Служащий обучается, нарабатывает опыт общения с Отцом, у него начинает формироваться ещё более глубокий принцип внешнего взаимодействия, общения. Он не помогает, а наставляет. Ну, допустим, очень часто бывает состояние, когда очень хочется помочь близким, знакомым в очень сложных критических ситуациях и Человек-Служащий должен наставить на путь, чтобы человек вышел к Отцу и точно так же начинал с Отцом общаться. Потому что принцип болезни, это блокировка от Отца. Вот Человек-Служащий  должен настолько быть наобщён с Отцом, чтобы он был эманичен этим, чтобы он был и буддичен этим, чтобы он нашёл такие слова, чтобы  человек пошёл и вышел к Отцу. И перезаписал, завершил, воскресился каким-то вопросом, но не как раб, не как ведомый, а как Омега. И обратите внимание совершенно другая глубина общения с  Отцом, развёртывается. Хорошо.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из  нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаясь в физическую реализацию. И всё стяжённое и возожжённое  эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  подразделение ИВДИВО Пятигорск, подразделения участников данной практики, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции и завершаем практику. Аминь.


1 день 1 часть
02:47:20 - 03:13:05
 Практика 2.  Первостяжание
 Стяжание 257 Части ИВАС Кут Хуми, стяжание Тела Человека-Служащего ИВО и реализацию Будды Человека-Служащего ИВО Телом Человека-Служащего ИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики, Делом ИВО. Стяжание Вершения Принципа Самоорганизации Чувства Реализацией Будды Человека-Служащего ИВО.

           Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь физически Человеком- Служащим Изначально Вышестоящего Отца 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать ивдиво цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики.
Стали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и мы стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, ракурсом Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 257-ю Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, согласно Стандарту 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Человеком-Служащим Ля-ИВДИВО Метагалактики, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Аватар Ипостаси Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь формой Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, приветствуем Аватар Ипостась Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум, стяжаем и возжигаемся Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца Буддой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Человеком Служащим Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Самоорганизацию реализации Будды Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватар Ипостаси Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Самоорганизацию буддичности Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Аватар Ипостасью Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Синтез буддичности, Огонь буддичности и стяжаем буддичность Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И ещё глубже синтезируясь с Аватар Ипостасью Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Тело Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в синтез-телесной организацией, самоорганизацией Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Ядро Синтеза Тела Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь Телом Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем буддичность, Огонь буддичности, Синтез буддичности, Самоорганизацию буддичности, реализацию Будды Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца Телом Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Аватар Ипостасью Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Самоорганизацию, Реализацию Будды Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать ивдиво цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики и развёртываясь Самоорганизацией Буддичности Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца телесностью Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Часть Тело Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, стяжаем Ядро Синтеза Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 оболочек-контуров синтез-телесных возможностей Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в явлении соответствующего количества самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и раскрываясь, развёртываясь максимально Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить каждого из нас новым объёмом, масштабом реализации Человека-Служащего Буддой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И просим Отца завершить любые несоответствующие объёму, масштабу, качеству буддической реализации Человека-Служащего каждым из нас. А теперь, войдите в такую, внутреннюю тишину Изначально Вышестоящим Отцом. И погружаясь в явление Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, мы сонастраиваемся, самоорганизуемся на Будду Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
И проникаясь буддичностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, пробуждаемся Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Буддой Изначально Вышестоящего Отца, и пробудившись Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, мы возжигаемся, пробуждаемся реализацией Будды Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Путь реализацию Будды Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца, каждым и делаем шаг в зале и становимся на этот Путь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Дела Отца в реализации Будды Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца в Пути реализации Будды каждым из нас. Дело будет, сейчас, у каждого, определённое Отцом. Формальностей не будет, что просто так это сказано. Сейчас вы его увидите, поймёте, вы его осознаете, вы им вспыхните. Не отчуждайтесь от Дела Будды. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пробуждённость Делом Изначально Вышестоящего Отца в реализации Будды Человеком-Служащим каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Прямой Реализацией Будды Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в реализации Дела, Путём реализации Будды Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, пробуждаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И вот сейчас, зал Изначально Вышестоящего Отца, хотя он и так большой, он переформатируется под каждого в ровно той степени пробуждённости, в реализации Человека-Служащего Отцом, и развёртывается  пространство, буддичность, будущность, реальность, которую вам, сейчас, показывает Отец. Отец уточнил - Вечность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая реализацией Будды Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Вершение Принципа Самоорганизации Чувства Реализацией Будды Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь,  преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем буддичность Вершения, буддичность Принципа, буддичность Самоорганизации, буддичность Чувства Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватар Ипостась Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаясь в физическую реализацию, развёртывая физически, буквально, вихрь прямой реализации Будды Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Пятигорск и участников данной практики, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. И выходим из практики.  Аминь.


1 день 2 часть
00:37:02 - 00:58:14
Практика 3
Стяжание базовой 16-рицы самоорганизации Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Преображение внутренней картины мира Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4.294.967.296 видов Самоорганизаций 4.294.967.296 стать-ивдиво-цельностей Ля-ИВДИВО Метагалактики.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4миллиарда  294миллиона  967тысяч  232-ю стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь формой Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас новой Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца в росте, развитии, глубины масштабности внутреннего мира Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4миллиарда 294миллиона 967тысяч 297-ю стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новой Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца. И просим завершить предыдущие виды самоорганизаций, внутренних организаций, организующих дисбаланс, деструктив, диссонанс, дефект во внутреннем мире Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физики. И вот сейчас мы распускаем, открываемся прям до физики Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь вплоть до того, что мы настраиваемся Системами физического тела на новую Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы, базовой 16-рицы Самоорганизации Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- Самоорганизацию Души;	
- Самоорганизацию Голоса Полномочий;
- Самоорганизацию Чувствознания;
- Самоорганизацию Головерсума 
И ещё глубже возжигаемся, мы стяжаем:
- Самоорганизацию Чувства;	
- Самоорганизацию Самоорганизации;
- Самоорганизацию Принципов; 
- Самоорганизацию Вершения 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
- Самоорганизацию Совершенной Чувствознательности;
- Самоорганизацию Совершенной Изысканности;
- Самоорганизацию Совершенной Головерсумности и Головерсума;
- Самоорганизацию Совершенного Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;                       
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- Самоорганизацию Чувствознательного;
- Самоорганизацию Вершащего;
- Самоорганизацию Культурного и Самоорганизацию Индивидуального Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем однородностью 16-рицы Самоорганизации Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся однородностью, цельностью 16-ричной Самоорганизацией Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас, завершая любые деструктивы организации, самоорганизации синтез физически каждым из нас. 
И мы вспыхиваем, возжигаемся Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца Человека-Служащего каждым из нас, развёртываясь ей синтез физически. И, возжигаясь Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца. 
 И вот сейчас внимание! 
Мы синтезируемся Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца. И взаимопроникаясь, взаимоорганизуясь, преображаясь. Мы пред Отцом развёртываем картину внутреннего мира. И вот сейчас между нами и Отцом развёртываем большую, где-то попробуйте её растянуть и развернуть в масштабе ну где-то, может быть, ну так 2.5 на 3 или 3 на 3, ну 2 на 2 маловато будет, потому что, всё-таки, масштабность Человека-Служащего… 
Развёртываете прямо из внутреннего мира картину внутреннего мира и заполняйте 16-рицей Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, такая система тканности, система нового вития, система какого-то такого оттенка, палитры. Поработайте сейчас с картиной внутреннего мира, вплоть до того, что, допустим, но вот какая-то палитра и вы понимаете, что именно эта ситуация, вы увидите какое-то там вот сгущение и вы понимаете, что это эта ситуация. И сейчас поработайте, вот этой 16-рицей на преображение внутреннего мира, картины внутреннего мира. Ровно на то, что вы сейчас направляете. Вот, а теперь, смотрите, параллельно тоже самое делает Отец, но только с другой стороны картины. Но он помогает усилить эффекты преображения картины внутреннего мира. Если есть какие-то тёмные оттенки или оттенки, которые вам не нравятся, или какая-то картина, какой-то образ преображаем таким действием. 
И вспыхиваем преображённой картиной мира каждого из нас физически. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца, преображаем внутренний мир каждого из нас Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца каждому.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот теперь внутренне самоорганизовались, именно, Самоорганизацией Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4миллиарда  294миллиона  967тысяч  296 видов Самоорганизаций 4миллиардов 294миллионов 967тысяч 296-ти стать-ивдиво-цельностей Ля-ИВДИВО Метагалактики. И, входя в бурление, активацию Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца Человеком-Служащим каждым из нас, вспыхивая видами Самоорганизации Ля-ИВДИВО Метагалактики, сонастраиваясь, организуясь Ля-ИВДИВО Метагалактикой Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждым из нас. (Хорошо)
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в сфере Планеты Земля соответствующую концентрацию Самоорганизации Ля-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии пути восхождения Планеты Земля 33-м Архетипом материи и Октавой Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. И всё стяжённое и воззожённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Пятигорск и участников данной практики, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО должностной компетенции. Завершаем практику. Аминь.


1 день 2 часть
01:57:30 - 02:16:59
 Практика 4 
 Стяжание четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца: Метагалактического Служащего, Октавного Служащего, ИВДИВО Служащего, Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Потенциал четырёх видов Статуса, четверичной Самоорганизацией Статусами ИВО в росте и развитии Частей ИВО. Стяжание второго Метагалактического Статуса ИВО и второго Метагалактического Начала Синтеза ИВО.        

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь формой Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас в  потенциализации роста и развития компетентносью Статусов Изначально Вышестоящего Отца Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в росте Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.                      	                                          
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.                                                                                                                	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на рост статусности Служащего Изначально Вышестоящего Отца вторым курсом Философских чтений Синтеза, каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: Метагалактического Служащего, Октавного Служащего, ИВДИВО Служащего, Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь Метагалактическим Служащим в росте и развитии Частей Изначально Вышестоящего Отца созидательностью Метагалактической природой Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываясь Октавным Служащим Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии мировых взаимоотношений, эволюционного роста. 
И возжигаясь ИВДИВО Служащим в перспективном росте экополисного бытия каждым из нас. Развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца.								 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Фору Служащего Изначально Вышестоящего Отца. А теперь, внимание. Вспыхните Форой Служащего Изначально Вышестоящего Отца, только по-настоящему. И вспыхните тем, на что Отец вам направил Фору, прямо вспышкой. Всё это должно быть естественно, спонтанно. Для кого-то может быть удивление, потому что, возможно вы даже не считали, что вы там служите, насколько для вас это органично. И, проникаясь Форой Служащего Изначально Вышестоящего Отца, записывая в данную картину мира, куда направил Отец.   
Мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим потенциализировать, или Потенциал роста и развитие четырёх видов Статуса Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.                                         
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Потенциал Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца в росте  Служащего Изначально Вышестоящего Отца.                                                             
 Стяжаем Потенциал Октавы Статуса Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Служащего Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем  Потенциал ИВДИВО Статуса Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Служащего Изначально Вышестоящего Отца.                                                              – 
Стяжаем Потенциал Статуса Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Самоорганизаций, четырьмя Статусами Изначально Вышестоящего Отца в росте четырёх видов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Самоорганизацию Метагалактическим Статусом Метагалактического Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им, преображая картину внутреннего мира. 
Стяжаем Самоорганизацию Октавного Служащего, Октав Статусами Изначально Вышестоящего Отца в преображении внутренней картины мира. 
Стяжаем ИВДИВО Служащего ИВДИВО Статусами Изначально Вышестоящего Отца в преображении внутренней картины мира. 
И стяжаем Самоорганизацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца Статусами Изначально Вышестоящего Отца в преображении  картины мира каждого из нас и синтезом нас.                                                                                    	
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем четверичной Самоорганизацией служебных Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любой хаос во внутреннем мире каждого из нас, завершить любую конфликтность внутреннего и внешнего, любой дисбаланс внутреннего и внешнего, потому что Статус это всегда внешнее, четверичной Самоорганизацией каждого из нас.                                                                                            
 И, возжигаясь четырьмья Потенциалами Изначально Вышестоящего Отца, направляем четыре Потенциала на внутреннюю самоорганизацию.
И тут можете пред Отцом прямо там проговорить. К примеру, допустим, есть Статус, вы статусны в своём имуществе? Очень часто бывает в имуществе хаос, потому что там не хватает потенциализации Статусом. И на самом деле очень часто не получается работать с энергопотенциалом лишь потому, что нам не хватает Статуса в организации и самоорганизации своего имущества. И очень часто Статус спрашивает: «Зачем?».  И мы не можем внутренне самоорганизоваться ответом на данный вопрос.  Допустим, направили потенциализацию Статусов на чинность, справедливо было упомянуто: чин даже мужчины или женщины, чин профессиональный, чин служебный и так далее. Даже чин бабушки. Очень часто бабушки, нарушают Начала Статуса и просто  потенциализация перекрывается  Отцом, потому что там нет служения, там есть нарушение свободы воли. Бывает и такое.	Поэтому сейчас пред Отцом попросите завершить, какие-то  некорректные, стагнирующие внуртенней организацией и распустить потенциализацию Статуса, вплоть до того, что можно попросить энергопотенциальных новых возможностей. На самом деле бывает, что не получается заработать более финансов, потому что нет самоорганизации, по итогу которой формируется Статус возможностей заработать денег. 
 В погружении, данный шаг не забывайте держать внутреннее внимание и общность с Изначально Вышестоящим Отцом Ля Ивдиво Метагалактики. Всё внимание на Отца.  Есть, молодцы. А теперь послушайте комментарии Отца. Он сейчас скажет, ответит, может быть пояснит, даст рекомендацию соответственно вашему Статусу, которым вы сейчас организовались. 										
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы, вспыхивая, возжигаемся потенциализацией четверичного Статуса Изначально Вышестоящего Отца.  А теперь, внимание. Мы возжигаемся Духом каждого из нас, и проникаясь Статусностью Изначально Вышестоящего Отца, именно Статусностью Отца, мы распределяем преображённый потенциализированный Дух каждого из нас в каждую Часть. Вспоминаем, что Дух реализуется Частями и Части реализуются Духом. И Статус распределяет Дух в каждую Часть, потенциализирует Статусностью Изначально Вышестоящего Отца  каждую Часть, Систему, Аппараты, Частности. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем обновление Духа Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 258 Часть Изначально Вышестоящего Отца согласно Стандарту 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стяжаем Ядро Огня, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца согласно 19 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза второго Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза второго Начала Синтеза второго Метагалактического Синтеза, второго Метагалактического Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 	
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Метагалактический, второй Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стяжаем второе Метагалактическое Начало Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаясь в физическую реализацию. Мы  всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Пятигорск и участников данной практики, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Должностной Компетенции. И завершаем практику. Аминь.


2 день 1 часть
01:16:33-01:34:41
 Практика 5 
Стяжание жизни Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца с записью трёх Синтезов, трёх жизней Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза. Стяжание Станцы.

Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас. 
Возжигаясь физически 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать ивдиво цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь формой Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь ночной подготовкой, ночным обучением 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим подвести итог, озвучить каждому из нас рекомендацию в усвоении и реализации 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по тем темам, которые были озвучены как итог ночного обучения. 
И мы входим в индивидуальный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Аватаром Синтеза Кут Хуми и погружаемся во внутреннюю самоорганизацию общения с Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым. И входим не в монолог, а в диалог. 
И первое — мы пришли к Кут Хуми, а не Кут Хуми к нам, и поэтому мы первые должны начинать диалог. И ваш первый шаг в начале диалога, потом слушайте Кут Хуми, потом возможны какие-то вопросы. И учимся общаться. В том числе разрабатываем Голос Полномочий. Максимальная фокусировка на Аватара Синтеза Кут Хуми. Буквально растворитесь Аватаром Синтеза Кут Хуми. Кто-то просто берёт головой. 
И, погружаясь…, знаете, есть такое хорошее слово, вовлекаясь в диалог с Аватаром Синтеза Кут Хуми, нагнетая внутреннее чувство синтеза, самоорганизуясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, определяя принципиальность процессуальности действия внутренней самоэффективностью, определяем совместно с Аватаром Синтеза Кут Хуми следующий шаг Вершения по компетенции каждого из нас. 
И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся новым вершением в реализации 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренней самоорганизацией Синтез Синтезом 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал        Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать ивдиво цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте сейчас увидеть его по-другому более глубоко, более, можно сказать, детально, более понимающе.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку трёх жизней: Человека, Посвящённого, Служащего субъектом Служащим Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас стандартом 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трёх жизней Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три объёма Огня трёх жизней: Человека, Посвящённого, Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца с записью трёх Синтезов трёх жизней Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся однородностью, цельностью троичной и трёхричной жизни Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. 
И, распуская физически три жизни или трёхричность жизни Человека-Служащего… 
И теперь вспоминаем стандарт 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В чём преображение трёхричностью жизни? — В активации чувства синтеза, в активации и преображении самоэффективностью,  в росте и развитии внутренней самоорганизации Изначально Вышестоящим Отцом и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в преображении процессуальности действия Принципами Изначально Вышестоящего Отца и в максимальном Вершении Изначально Вышестоящим Отцом Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхиваем трёхричной жизнью Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Синтеза Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца книгу и явление Парадигмы Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаясь в физическую реализацию.
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Пятигорск и участников данной практики, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции. 
Завершаем практику. Аминь.

	
2 день 1 часть
02:14:05 - 02:44:48 
Практика 6 
Стяжание Голоса Полномочий ИВО 16-рицей Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца Языка Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца 
          
[bookmark: _Hlk110117176] 	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk110116482][bookmark: _Hlk110116436]Погружаясь в практику, увидьте очень важный момент… Аватары Синтеза напомнили, — Голос Полномочий — это язык Метагалактической Цивилизации. Помните, мы говорили, что новая цивилизация — это цивилизация компетентных. Цивилизация компетентных — язык Метагалактической Цивилизации. Будем входить, сонастраиваться на язык Метагалактической Цивилизации.
— Голосом Полномочий можно услышать Голос Синтеза… Раньше была голосовая чакра. Она начинает реагировать. А помните, есть такая система мантр: «Я самая привлекательная, я самая обаятельная, я самая здоровая-прездоровая». Я самая компетентная-перекомпетентная. Голос Полномочий перезаписывает внутреннюю самоорганизацию, которая является основой всех систем, начиная с физической и заканчивая октавной.
— Горловая чакра, а здесь же ядро Жизни и голос здесь. Чакра «Дам». Сказали и не вернёшь. Помните, слово не воробей.
[bookmark: _Hlk110117593]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
[bookmark: _Hlk110117529]Обратите внимание, вышла Аватаресса Синтеза Фаинь. 
[bookmark: _Hlk110453687][bookmark: _Hlk110453514]Мы приветствуем Аватарессу Синтеза Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk110120421]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 16-ю Синтез Синтезами Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте отпустить тело. В практике начал готовиться голосовой аппарат. Первое, что вы можете почувствовать — это напряжение в голосовом аппарате. Это — раз. Мы сейчас не просто стяжаем Синтез Синтеза для стяжания Части, а мы стяжаем 16-рицу. Это углубляет, усиляет сам эффект данной части. Голосовой аппарат, раз. Второе — попробуйте почувствознать внутри. На самом деле начинается лёгкая вибрация каждого ядра, клеточки. И попробуйте посонастраиваться на те особенности, которые начинают реагировать на 16-рицу Голоса Полномочий.
[bookmark: _Hlk110120190]Сейчас пауза неспроста. Наблюдайте, что происходит в зале. Не надо озвучивать, просто наблюдайте. У кого-то получилось. Молодцы. Первое, что? У кого-то получилось, вы словили волну, новую волну в зале. В зал вышли Аватары Синтеза Огюст Беатрис и волной внутренней самоорганизации мы приветствуем Огюста Беатрис. 
Сонастраиваемся на Аватаров Синтеза. И, опять же, когда мы внемлем волну звука, начинает формироваться новый окрас взора каждого из нас. И чем больше мы погружаемся, входим в единый диапазон звучания Огюста Беатрис, тем ярче восприятие возможностей взора, видения Аватара и Аватарессы. Мы входим в принцип камертона с Аватарами Синтеза.
[bookmark: _Hlk110120988][bookmark: _Hlk110120608]И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Огюстом Беатрис, мы стяжаем Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте внемлить, возжигаться Синтезом Самоорганизации, но словить звучание самого Синтеза. О, молодцы! 
А теперь синтезируемся с Аватарессой Синтеза Беатрис и стяжаем Синтез Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. 
И, внемля Синтез Аватарессы Синтеза, словите другое звучание.
А теперь входим в единый диапазон двуединого звучания двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически каждым из нас, сонастраиваясь диапазоном двуединого Синтеза Огюста и Беатрис, и входим в двуединую гармоничность Синтезом Аватаров Синтеза каждого синтезфизически.
[bookmark: _Hlk110121210][bookmark: _Hlk110121497]Кстати, если в жизни не хватает какой-то гармоничности, распускайте по физическому телу, в физическом теле, в самоорганизации физического тела гармоничность двуединого Синтеза Аватаров Синтеза, которые специалисты в этом направлении, минимизируя и завершая любые виды диссонанса частей, систем, аппаратов, частностей.
Сейчас Огюст Беатрис настраиваются на каждого из нас и буквально вливаются двуединым звучанием Синтеза Аватаров Синтеза, организуя ритмичность Синтеза каждой части с каждой частью, системы с системами, аппарата с аппаратами, частности с частностями и в целом части, системы, аппараты, частности физически в каждом из нас. 
«Очень часто бывает, когда выбивается из диапазона звучания какая-либо часть — Беатрис объясняет. И часть начинает голосить совершенно другим голосом и это организуется какой-то такой внешней истерикой, каким-то сопротивлением. Поищите. Чтобы каждая часть вошла в ритмичность двуединого Синтеза и одномоментно с каждой частью. Двуединый Синтез помогает войти в ритмичность всех частей, систем, аппаратов, частностей.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Огюстом Беатрис, мы стяжаем праобраз Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, проникаясь этим…, 
Сейчас всё внимание на Огюста. 
[bookmark: _Hlk110123452]И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Огюстом, стяжая и возжигаясь Синтезом. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Огюстом Беатрис, мы стяжаем Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить внутреннюю самоорганизацию гармоничностью с Аватарами Синтеза или организации, в которой вы служите, или с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
То есть это по внутренней вашей компетенции. Слушайте сейчас Огюста. Мы сейчас входим в общий процесс, когда он помогает нам организоваться.
И вы определяетесь. Праобраз Голоса Полномочий будет звучать, к примеру, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Принципом, Синтез Синтезом. 
Теперь, всё внимание на Беатрис. 
И, синтезируясь с Беатрис, возжигаясь Синтезом Голоса Полномочий, мы буквально внутренне выплёскиваем, по-хорошему выплёскиваем, вытекаем Голосом Полномочий той или иной Аватарессы, того или иного Аватара, соответствующей спецификой самоорганизации. 
[bookmark: _Hlk110339005]И послушайте там себя. И при этом камертон вашего голоса начинает сонастраивать все ваши системы, аппараты и частности на данный Голос Полномочий. И ваша вся синтезтелесность погружается в единый ритм данного Голоса. 
[bookmark: _Hlk110339236]Благодарим Аватаров Синтеза Огюста Беатрис. 
[bookmark: _Hlk110450473][bookmark: _Hlk110338666][bookmark: _Hlk110338705][bookmark: _Hlk110338837][bookmark: _Hlk110338961][bookmark: _Hlk110339055][bookmark: _Hlk110339581]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать ивдиво цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Тут же вышли, сонастраиваемся на диапазон звучания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь праобразом Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца в специфическом звучании Аватарами Синтеза. Сонастраиваясь на диапазон звучания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО. мы входим в свободное ритмичное взаимодействие с волной звука Ля-ИВДИВО Метагалактики и погружаемся в гармоничную ритмичность звучания Ля-ИВДИВО Метагалактики в свободном течении звуком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И как только каждая часть, система, аппараты и частности, вся 512-рица сонастраивается на звучание Синтеза Ля-ИВДИВО Метагалактики, тут же мы видим определённые картины, цвет, образы и входим в состояние внутреннего прозрения звуком Ля-ИВДИВО Метагалактики и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 147-й архетипической части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk110339812]И ещё глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем центральное ядро Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь синтезфизически. 
Обратите внимание, оно может чуть-чуть поддавливать на голосовые связки.
[bookmark: _Hlk110450424]И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, соответствующее количество систем, аппаратов и частностей Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы вспыхиваем Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем 16 Синтезов 16-и Голосов Полномочий Изначально Вышестоящего Отца в углублении, масштабировании возможностей Голоса Полномочий Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И теперь, сонастраиваясь на диапазон звучания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Голос Полномочий Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте увидеть это необычное стяжание, когда мы проникаемся не только Синтезом, а мы проникаемся всем телом, ядрами Синтеза, звучанием Голоса Полномочий Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся этим, пропуская сквозь себя и физически каждым из нас.
[bookmark: _Hlk110340640]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Голос Полномочий Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и, продолжая свободное течение звука Синтеза Голоса Полномочий Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, входим в гармоничную ритмичность Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Голос Полномочий Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk110340503]Стяжаем Голос Полномочий Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, такая вот тональность и ноты, звучание разнообразия нот.
Стяжаем Голос Полномочий Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Голос Полномочий Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Голос Полномочий Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk110340734]Стяжаем Голос Полномочий Отца Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем 8-рицей Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы распускаем внешне реализацию Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Голос Полномочий Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Голос Полномочий Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Голос Полномочий Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Голос Полномочий Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Голос Полномочий Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Голос Полномочий Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Голос Полномочий Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Голос Полномочий Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk110341212]И входим в одномоментное внутреннее и внешнее звучание Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 16-рично, однородно, едино, гармонично каждым из нас и синтезом нас. И входим в однородность свободного течения Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца во внешнюю реализацию Голоса Полномочий каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся этим синтезфизически. 
[bookmark: _Hlk110450081]И, входя в гармоничность ритма Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 16-рично каждым из нас, попробуйте в продолжение Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца что-то сказать Отцу Голосом Полномочий 16-рично в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
И как только вы сложили намерение что-то ответить Отцу, заметьте, начинают напрягаться голосовые связки и говорит совершенно другой голос, который несёт собою диапазон 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, которым вы полномочны Отцом каждый из нас, и который полномочен вершить Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца.
И мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики в организации 4 миллиардами 294 миллионами 967 тысячами 297-ю диапазонами Самоорганизации Голоса Полномочий соответствующим количеством, качеством диапазона видов организации материи Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И внутренне сгущаясь, помните, есть такой термин густой звук, начинаем сливаться со звуком Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца абсолютность слуха Голоса Полномочий именно ракурсом Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И возжигаемся синтезфизически абсолютным слухом Ля-ИВДИВО Метагалактики в росте и развитии абсолютного слуха Ля-ИВДИВО Метагалактики Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk110456648][bookmark: _Hlk110456727][bookmark: _Hlk110451821][bookmark: _Hlk110451563]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Язык Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца цельностью 16-рицы Голоса Полномочий в соответствующей Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем   Язык Метагалактической Цивилизации Человеку-Служащему Изначально Вышестоящего Отца в реализации Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И буквально распустите Голосом Полномочий Язык Метагалактической Цивилизации в каждом ядрышке, в каждой клеточке синтезтелесно, синтезфизически каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Огюста Беатрис. 
И, возвращаясь в физическую реализацию, развёртываясь, продолжаясь Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца в организации среды Языка Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Пятигорск и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО должностной компетенции. И выходим из практики. Аминь.	


2 день 1 часть 
03:06:44 - 03:29:14 
Практика 7 
Стяжание Астренического Тела Изначально Вышестоящего Отца 
           
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтезфизически, развёртываясь 19 Синтезом ИВО каждым из нас и Синтезом нас, концентрируя Синтез ИВО физически собою. 
И мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать ивдиво цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь формой Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  архетипической частью Астреническое Тело ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И теперь наблюдаем, что происходит с нами. Всё внимание в зал.	
В зал вышла пара Аватаров Синтеза Рустам Сейла. Мы приветствуем Рустама и Сейлу.  
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Рустама Сейлы, стяжаем Синтез Праастреники Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Астренического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Астреникой Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас вместе с Аватарами Синтеза в сфере Астреники Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Астренического Тела. Это звучит зал Астренического Тела. Только не в саму Астреническую Метагалактическую выходим, а это зал в здании  ИВДИВО, но там идёт фиксация Астренической Метагалактики. 
Сейчас, окутав нас Астреникой, Аватары Синтеза Рустам Сейла нас буквально переводят. Сейчас не надо по этажам ходить, просто они нас в этой сфере переводят в данный зал. Наша задача сейчас в зале как можно больше, глубже напитаться средой Астреники. Потому что это такая специфическая среда, эта та материя, которая априори всё самоорганизует. И попробуйте сейчас сонастроиться на среду зала Астренического Тела и буквально чуть-чуть там подвигаться. В движении, на самом деле, усваивается гораздо больше. Попробуйте посмотреть, как вы сейчас там двигаетесь. Вы сейчас двигаетесь там своей внутренней организацией. У кого-то она достаточно пассивная, а у кого-то наоборот очень активная и делает интересные пируэты в движении. Хорошо. 
Мы входим в центр зала, за нами наблюдают Рустам Сейла. 
Встали пред Аватарами Синтеза. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Рустамом Сейлой, мы стяжаем праобраз Астренического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И попробуйте сейчас попроживать как праобраз буквально перепрошивает…, вот такая внутренняя другая самоорганизация. 
И, возжигаясь праобразом Астренического Тела ИВО каждого из нас… 
Сейчас все внимание на Аватара Синтеза Рустама. 
Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Рустамом и, возжигаясь Синтезом Праастреники Изначально Вышестоящего Отца, он буквально помогает нам организоваться контурно Астренической Метагалактикой синтезтелесно. 
И попробуйте ощутить на контуре тела самоорганизацию Астренической Метагалактики, которая имеет свою специфичность во внутренней организации каждого из нас. И Рустам сейчас помогает нам сформировать телесную оболочку Астренической Метагалактики. Сразу стало легче, молодцы. 
И, ещё глубже синтезируясь с Аватаром Синтеза Рустамом, просим преобразить телесную самоорганизацию и синтезтелесную самоорганизацию Синтезом Праастреники Изначально Вышестоящего Отца в завершение любых стихийных, царственных, хаотических организаций или дезорганизаций, или, есть такое состояние неуправления, когда вы не управляете собою. 
И, ещё глубже погружаясь в Синтез Праастреники Изначально Вышестоящего Отца, в общении, во взаимодействии с Аватаром Синтеза Рустамом просим Аватара Синтеза Рустама взять нас на обучение, подготовку на месяц на самоорганизацию управленческих начал в развитии лидерских способностей, внутренне накопленных компетенций самоорганизацией системообразующих возможностей управленца и лидера каждым из нас в завершение любого вида хаоса во внутреннем мире каждого.
И мы выходим на уровень самоорганизации Аватара Синтеза Рустама. 
И ещё глубже проникаемся Синтезом Праастреники Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание — не Астреники, а Праастреники. Это запредельная Астреника, которая априори управляет, перезаписывает наши некорректные, хаотические процессы внутри. 
 И мы сонастраиваемся, внимание, на управление, лидерство самоорганизации Огня в каждом из нас, на управление, лидерство самоорганизации Духа каждого из нас. 
Если есть записи духа, которые по каким-то причинам доминируют и вводят вас в диссонанс, в синтезе с Рустамом мы входим в самоорганизацию духа, проникаемся лидерством и управлением самоорганизации Светом, лидерством и управлением самоорганизации Энергии. 
На самом деле, иногда, хочется что-то поломать, стукнуть, разбить, кинуть. Это когда идёт хаотичность в энергии, т.е. она не переходит в свет, она не может усвоиться, не хватает самоорганизации. 
И возжигаемся этим физически.
Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Сейлой. Стяжая и возжигаясь Синтезом Астренического Тела, мы просим Аватарессу Синтеза Сейлу завершить любые неуправляемые процессы в каждом из нас. 
Знаете принцип: о, извините, я не хотела. 
И, проникаясь Синтезом Астренического Тела каждым из нас, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на организованную реализацию принципом лидерства накопленной компетентной подготовки Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза каждого из нас. И, всё более заполняясь Астреникой формирования Астренического Тела каждого из нас, преображаемся этим, буквально уплотняемся. 
Вы знаете, есть такой принцип — каучуковый шарик, когда плотность такая, что она начинает перезаписывать априори любую внутреннюю нашу организацию. 
И мы продолжаем впитывать контекст Астреники Астренической Метагалактики каждым из нас в формировании тела.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Рустама Сейлу. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать ивдиво цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. И, развёртываясь праобразом Астренического Тела каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 19 Архетипической частью Астреническое Тело Изначально Вышестоящего…, 83-й Архетипической частью Астреническое Тело Изначально Вышестоящего Отца. 
Теперь максимально открываясь, вспоминаем — оболочка по телу Астренической Метагалактики. Представляете, какой это объём? Попробуйте вообразить, попробуйте прочувствовать, прочувствознать, какая плотная оболочка синтезтелесности Астренической Метагалактики, которая априори внутренне самоорганизует любую системность. То есть идёт  системообразующий процесс. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, исключая любой хаос, любое неправление в каждым из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Астренического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем центральное ядро Синтеза Астренического Тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем соответствующие системы, аппараты и частности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сотворить Астреническое Тело в явлении Астренической Метагалактики каждым из нас. И просим Отца освободить от стихийных хаотичных эффектов в систематике внутренней организации каждого из нас. Отец ещё добавляет: «… и неконтролируемых процессов» Не берём биологию, мы сейчас говорим о части. 
И просим Отца ввести нас в более высокую степень организации Астренического Тела и преобразить на перспективу рост и развитие руководителя, управленца и лидера подготовок Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас руководящими способностями, возможностями Астреническим Телом Изначально Вышестоящего Отца в реализации подготовок, проектов и иных условий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Рустама Сейлу, Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И возвращаемся в физическую реализацию. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Пятигорск и участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО должностной компетенции. И завершаем практику. Аминь.


2 день 1 часть
03:54:13 - 04:13:54
 Практика 8 
Стяжание Архетипического праобраза ИВДИВО-тела Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, устремляясь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать ивдиво цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 19-й Архетипической частью ИВДИВО-тело Самоорганизации.
Наблюдаем в зале. 
Выходят в зал Аватары Синтеза Ричард Лючия. Мы приветствуем Аватаров Синтеза.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Ричардом Лючией, стяжаяем Синтез Прасамоорганизации и Синтез ИВДИВО-тела Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь направляем взор и всё внимание на Ричарда и погружаемся...
А, подсказывают…  
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Ричардом Лючией и стяжаем праобраз ИВДИВО-тела Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся сферой, организуя контурность тела.
И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Ричардом, погружаемся в Синтез Прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас по мере погружения, насыщения, уплотнения Синтезом Прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватара Синтеза Ричарда преобразить внутреннюю самоорганизацию, не завершая или не меняя предыдущей среды, а именно войти во взаимокоординацию предыдущей самоорганизацией новой самоорганизации. 
То есть предыдущая самоорганизация становится базой для вашего опыта как накопление подготовок.
И, погружаясь в Синтез Прасамоорганизации, мы входим в новую системность самоорганизации органично, гармонично, входя во взаимокоординацию с предыдущими самоорганизациями каждого из нас.
И вот сейчас Ричард, учитывая настоящее, учитывая  ваши возможности, учитывая ваши подготовки, помогает развернуть Самоорганизацию по тем возможностям, которыми наделил Отец в виде условий. Вы даже можете понять внутри, осознать, какая сейчас идёт самоорганизация и на какое условие. Это на самом деле идёт принцип слаженности, взаимокоординации с условиями Отца. И чаще всего какое-то есть дело, на которое у вас не хватает времени. Знаете, есть такое хорошее слово: «У меня не доходят руки». На самом деле не руки не доходят, а не хватает внутренней самоорганизации, которая…. Вспоминаем, эта часть что делает? Она, как только самоорганизуется, вскрывает потенциал Отца. 
И вот сейчас доведите состояние до того, когда Синтезом Прасамоорганизации начнётся распаковка какого-то объёма потенциала, когда у вас переходит внутреннее состояние из рутины (бывает, знаете, состояние печали, что на что-то не хватает…) на состояние радости, состояния бодрствования, внутреннего раша, что всё-таки внутренняя самоорганизация у вас бывает для того, чтобы овладеть этим делом, реализовать какой-то проект или исполнить какой-то процесс. 
Я сейчас пошучу, потому что кто-то сейчас там напрягся. У кого-то какой-то процесс вспомнили, чуть ли не строит гидроэлектростанцию. Нет, кто-то глобальнулся так глобальнулся. Там Ричард улыбается стоит. Например, вы две недели собираетесь испечь шарлотку. Подключилась уже Лючия, вас расслабляет. Вы попробуйте сейчас сонастроиться, что именно у вас получится здесь и сейчас. Почему именно это, потому что на самом деле очень часто реализация знергопотенциала или вообще потенциала идёт, в том числе, и вкусной едой. И, кстати, мы очень много тратим потенциала на еду. И вот здесь нужна очень глубокая самоорганизация — не переесть. Кстати, это отсутствие самоорганизации. Согласитесь.
Кстати, знаете, когда мы переедаем — это ношение хаоса. Это мы пытаемся заесть хаос, погасить его. Это, на самом деле, — тушить пожар пирогами.  Продолжаем погружаться.	
          И синтезируясь с Аватаром Синтеза Ричардом, просим Аватара Синтеза Ричарда взять нас на месяц на подготовку, наработку нового опыта в уровень самоорганизации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.  На самом деле вообще сам принцип самоорганизации — это принцип Дома.
          А теперь взор на Аватарессу Синтеза Лючию. И, синтезируясь с Аватарессой Синтеза Лючией, мы возжигаемся и проникаемся Синтезом ИВДИВО-тела Самоорганизации. 
Вот здесь срабатывает уже сфера. И в продолжение взаимодействия с Ричардом мы входим в самоорганизацию именно уровнем, масштабом, принципами Дома. И тело тут же начинает самоорганизовываться принципами Дома. И Лючия помогает нам внутренне самоорганизоваться на принципы Дома. 
         И Лючия… интересный сейчас комментарий. И как только вы настраиваетесь на принципы самоорганизации Дома, если у вас когда-то не хватало на что-то времени, очень часто бывает вариант, что это — не ваше дело. Самоорганизация никогда не отреагирует на не ваше дело. И поэтому идёт расточительство времени, расточительство огня, расточительство ресурса. А вот ИВДИВО-тело Самоорганизации очень чётко это идентифицирует. Оно даже не вздрогнет в сторону не своего дела, то есть — дело, которое не определил вам Отец.
         И, возжигаясь двуединым Синтезом Аватара Синтеза Ричарда и Аватарессы Синтеза Лючии, преображаемся этим.
         Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать ивдиво цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь праобразом ИВДИВО-тела Самоорганизации.
          Отцу очень понравился ваш комментарий про ля-ля-ля. Он сейчас впечатлён.
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Архетипической 19-й частью ИВДИВО-тело Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Самоорганизации и возжигаемся им. Стяжаем центральное Ядро Синтеза ИВДИВО-тела Самоорганизации, координируя центровку тела и центровку сферы Ядром Синтеза части.  Стяжаем соответствующие Системы, Аппараты и Частности ИВДИВО-тела Самоорганизации.
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 оболочек Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела Самоорганизации. И, возжигаясь, преображаемся этим.  
          И вспыхиваем цельностью Архетипического ИВДИВО-тела Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы возжигаемся Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь триединой жизнью Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в росте Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Самоорганизацию Жизни Человека, Самоорганизацию Жизни Посвящённого, Самоорганизацию Жизни Служащего.
          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельную триединую Самоорганизацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас максимальной потенциализацией Изначально Вышестоящего Отца своевременно Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
          И Отец буквально помогает освободиться от иллюзорных, не соответствующих вам каких-то процессов, каких-то дел, каких-то ситуаций, на которые не срабатывает внутренняя самоорганизация. На самом деле чаще всего дух начинает задыхаться. И вот сейчас Отец освобождает каждого из нас от иллюзорности, бремени каких-то обязательств. И вот буквально дух начинает дышать новой самоорганизацией, что соответствует условиям Изначально Вышестоящего Отца.    
          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Ричарда Лючию, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
           Возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Пятигорск и участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции. И завершаем практику. Аминь.


2 день 2 часть
00:31:24-00:44:29 
Практика 9
Стяжание ИВДИВО-потенциала Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Самоорганизации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Кстати, чем больше верчение, тем больше вы не заметите как снесёт у вас просто внутри какую-то старую самоорганизацию, которую вы даже не замечаете, что она фонит, допустим, не везёт, болею, не получается, утяжеляется. Даже не заметите, как это снесётся.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать ивдиво цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы ИВДИВО-потенциала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Знание… 
Не так, нас поправляют... 	
Мы стяжаем самоорганизацию Знания Кут Хуми каждого из нас,  
— самоорганизацию Веры Кут Хуми каждого из нас,
— самоорганизацию Голограммы Кут Хуми каждого из нас.
Стяжаем самоорганизацию Образа Кут Хуми каждого из нас. Стяжаем самоорганизацию Плана Человечности или Планирование Кут Хуми каждому из нас. Стяжаем самоорганизацию Дееспособности Кут Хуми каждому из нас. Стяжаем самоорганизацию Реализованности Кут Хуми каждому из нас. Стяжаем самоорганизацию Организованности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас.
И возжигаемся, развёртываемся в ИВДИВО каждого 8-рицей Самоорганизации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проявляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297 стать ивдиво цельности Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Служащим Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением ИВДИВО-потенциала у каждого из нас с умением вертеть восьмью потенциалами от одного до восьми включительно с соответствующей разработкой в максимальной компетенции каждого из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем организованность каждому из нас, реализованность каждому из нас, дееспособность каждому из нас, планирование или план Человечности каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца, 
Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Голограмму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Веру Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Знание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь восьмерицей верчения ИВДИВО-потенциала каждым  из нас, мы вспыхиваем всеми видами ИВДИВО каждым из нас и буквально заверчиваем потенциал каждого ИВДИВО восьмерицей от Знаний до Организованности выявления, сгущения, активации потенциала ИВДИВО в каждом из нас и каждым из нас.
Вот мы, сейчас стоим в зале Отца, попробуйте сознательно раскручивать эти восемь позиций. Сейчас нам Отец помогает. И они буквально, извините за это выражение, наматывают, выявляют из каждого оболочки ИВДИВО и сгущает среду ИВДИВО и вашим телом потенциала Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть учёбу и научить вести каждого из нас в применении данной восьмерицей, восьмеричным верчением каждым из нас в синтезе компетенций, в синтезе потенциализаций и в синтезе подготовок каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Ещё, ещё раскручиваем, не ленимся. Просто не стойте, попробуйте диагностировать, подвести резюме, зарегистрировать скорость верчения, одномоментность верчения и восемь ли верчений у вас.
Освобождаемся от бремени предыдущих зависимостей, вот прямо в зале Отца принцип три корочки хлеба. Всё просто сметайте это восьмеричным верчением в густоте потенциала ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост и развитие ИВДИВО-потенциала Служащего Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем неотчуждённость Служащего Изначально Вышестоящего Отца, увеличивая верчение восьмерицы потенциализации ИВДИВО.
Стяжаем Жертвенность Служащего Изначально Вышестоящего Отца, освобождаясь, опустошаясь и входя в лёгкость, свободу Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца любовь к Отцу, любовь к Родине, любовь к Синтезу, любовь к Аватарам Синтеза, любовь к Человеку-Служащему Изначально Вышестоящего Отца, усиляя потенциализацию ИВДИВО каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца любовь к служению Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, преображаемся этим.
И усиляя восьмеричное верчение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся верчением физически прямо в ИВДИВО каждого.
И, развёртывая физически, синтезфизически ИВДИВО-потенциал в ИВДИВО каждого, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаясь в физическую реализацию.
Мы всё стяжённое возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Пятигорск и участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого в ИВДИВО должностной компетенции. И завершаем практику. Аминь. 


2 день 2 часть
00:51:26-01:03:24 
Практика 10
Стяжание ИВДИВО Энергопотенциала Служащего Изначально Вышестоящего Отца 
           
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать ивдиво цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новой системой энерго потенциала и завершить зависимость царственную, стихийную зависимость, не отменяя Царства и Стихии, с переходом на управленчество, руководство и лидерство Энерго Потенциалом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО Энерго Потенциала Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать ивдиво цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новой системой Энерго Потенциала Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии 2-м курсом Философский Чтений Синтеза каждым из нас и синтезом нас, просим развернуть неотчуждённость служения каждого из нас в явлении любви служения каждого из нас, в активации энерго потенциала и финансов с умением целесообразно ими организовываться и 8-рично потенциализироваться, в явлении служения, неотчуждённости явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И проникаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца, и просим сотворить ИВДИВО Энерго Потенциала Служащего Изначально Вышестоящего Отца в новой самоорганизации Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца, целесообразностью финансов в реализации Потенциала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление быть Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии ИВДИВО Энерго Потенциала каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем архетипический Энерго Потенциал Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем архетипическое время энерго потенциальное, 
— архетипическое пространство энерго потенциально, 
— архетипическую скорость энерго потенциально, 
— архетипическую мерность энерго потенциально, 
— архетипическую воссоединённость энерго потенциально, 
— архетипическую самоорганизацию энерго потенциально, 
— архетипическую эманацию энерго потенциально 	
и архетипическое вещество энерго потенциально Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, входя от архетипического времени до архетипического вещества в однородном синтезе их реализации. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем архетипический Энерго Потенциал ИВДИВО каждому в явлении одного энерго потенциала в синтезе разнообразия Энерго Потенциала Архетипов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 	
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в однородность энерго потенциала архетипического каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Энерго Потенциал видов организации материи и стяжаем энерго потенциальный огонь вида организации материи, 
— энерго потенциальный дух вида организации материи, 
— энерго потенциальный свет вида организации материи, 
— энерго потенциальную энергию вида организации материи, 
— энерго потенциальную субъядерность вида организации материи, 
— энерго потенциальную форму вида организации материи, 
— энерго потенциальное содержание вида организации материи, 
— энерго потенциальное поле вида организации материи. 
И мы возжигаемся энерго потенциальностью видов организации материи в явлении метагалактичности энерго потенциала в росте и развитии частей каждого из нас в применении Потенциальности Изначально Вышестоящего Отца каждым. И, возжигаясь однородностью энерго потенциала видов организации материи каждым, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энерго Потенциал видов материи. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем энерго потенциальный стандарт, 
— энерго потенциальный закон, 
— энерго потенциальный императив, 
— энерго потенциальную аксиому, 
— энерго потенциальное начало, 
— энерго потенциальный принцип, 
— энерго потенциальный метод, 
— энерго потенциальное правило вида материи каждого из нас. 
Вот представьте, вот такая 8-рица работает в Эфире, в Астрале, Менталике, Будди. 
И, возжигаясь однородностью энерго потенциала видов материи в каждом из нас, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Энерго Потенциал типов материи. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем энерго потенциальную ивдивость, 
— энерго потенциальную сверхпассионарность, 
— энерго потенциальную истинность, 
— энерго потенциальную окскость, 
— энерго потенциальную красоту, 
— энерго потенциальную константу, 
— энерго потенциальное знание, 
— энерго потенциальную меру в явлении типов материи Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем однородность энерго потенциала типов материи в каждом из нас и синтезе нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем однородный Энерго Потенциал типа материи каждому из нас, однородный Энерго Потенциал вида материи каждому из нас, однородный Энерго Потенциал вида организации материи, однородный Энерго Потенциал архетипа материи в каждом из нас и синтезе нас и преображаемся этим. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО Энерго Потенциала Служащего Изначально Вышестоящего Отца стандартами 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую самоорганизацию ИВДИВО Энерго Потенциала Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаясь в физическую реализацию, развёртываясь ИВДИВО Энерго Потенциалом… 
А теперь попробуйте, увидьте, куда сейчас будет развёртываться сфера ИВДИВО Энерго Потенциала? 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ИВДИВО Энерго Потенциала Служащего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО ИВДИВО-тело самоорганизации. 
Вот теперь это будет ваш главный финансист на весь месяц. 
И  вспыхиваем физически сферой ИВДИВО Энерго Потенциала Служащего в сфере ИВДИВО-тела самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО Пятигорск и участников данной практики, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО должностной компетенции с фиксацией в ИВДИВО-тело самоорганизации и, возжигаясь, преображаясь этим, завершаем практику. Аминь.      

2 день 2 часть
01:04:02 - 01:11:42
 Практика 11
Итоговая.
           
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232 стать-ивдиво-цельность Ля ИВДИВО Метагалактики. 
Стали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297 стать-ивдиво-цельность Ля ИВДИВО Метагалактики. 
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза  второго ИВДИВО статуса Изначально Вышестоящего Отца  и возжигаемся им. Стяжаем Ядро Синтеза второго ИВДИВО Начала Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в реализации 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297 256-тильонов единиц огня Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297 256-тильонов синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297 256-тильонов субъядерностей,               4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297 стать-ивдиво-цельности Ля ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт Синтеза, Стандарт Огня 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося перезаписать ранее стяжённые Огни Синтеза, Субъядерности новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза, 64-рицу инструментов Служащего, Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Служения Служащего, Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Синтеза и 16384 Гена Служащего, Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
Стяжаем 512-рицу Служащего, Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536 компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез и Огонь Книги 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми, это зал библиотеки. Стали пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем Синтез и Огонь 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас книгой 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём книгу в руки, делаем шаг и переходим в кабинет индивидуального здания (а теперь сообразите, куда здание передвинулось, т.е. оно постоянно транслируется, оно теперь стоит на физике Си ИВДИВО Метагалактики). Кладём книгу, возвращаемся обратно. Сдаём книгу предыдущую, у кого она есть. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми и возвращаемся обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 19 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Ядер Синтеза  19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-мя ядрышками каждого Синтеза и, возжигаясь ими, преображаясь ими, фиксируем их в позвоночник физического тела.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Ядер 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-мя ядрышками в Нить Синтеза Подразделения и просим Отца развернуть 16 Ядер 19-го Синтеза в Нити Синтеза Подразделения и преобразить ранее стяжённые Ядра Синтеза Подразделения на новый масштаб, объём, возможности. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность прохождения 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестояющую Аватарессу Синтеза Фаинь за помощь и поддержку в организации условий подготовки прохождения и реализации 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Пятигорск и участникам данной практики, в  ИВДИВО каждого и в ИВДИВО должностной компетенции и завершаем итоговую практику 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.


Набор практик Служащими ИВДИВО Пятигорск:
Аджиева Аминат	
Бражникова Татьяна. Аватаресса ОМГК ИВО  
Клевакина Вероника, Аватаресса ВШС ИВО
Миронова Светлана, Аватаресса  ОМАН ИВО
[bookmark: _GoBack11]Степаненко Роман. Аватар Иерархии ИВО.
Радыщева Мария, Аватаресса ИВДИВО-развития ИВО
Узденова Люля, Аватаресса ОМ Цивилизации ИВО
Чеченова Маржан Аватаресса ОМСи ИВО
Шахмурзова Лена. Аватаресса ОМг Общества-социума Иерархии Равных  ИВО 

Гамаюн Татьяна. Посвящённая Октавно-Метагалактическое Общество-социум Иерархии Равных  ИВДИВО Кавминводы
Раскина Елена, Владычица Голоса Полномочий ИВО филиал №3 Карачаево-Черкесия,

Проверка практик:
Мизева Анна, Аватаресса ИВДИВО воспитания /информации ИВО,  ИВДИВО Пятигорск
Миронова Светлана, Аватаресса ОМАН ИВО ИВДИВО Пятигорск
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