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Задача второго курса – одномоментно, бытуя, вживую слышать, общаться и вести диалог с Аватарами Синтеза. 

Служащий – служа, выводит Человечество на Основы Нового мира. Планета Земля – девочка-подросток, которая без Человечества к Отцу выйти не может. И поэтому Человечество Планеты Земля вышло туда, где есть Отец. И праведник войдёт в Огонь и предстанет пред Отцом. Он не распадётся на атомы, он не распадётся на Ядра, он вышел именно тогда, когда он способен на это. 
Задачи 2-го курса. Служащий усваивает Поядающий Огонь, как принцип становления Нового Мира на Планете Земля. 
Выводит на цельность 33 архетипов материи и идёт вязь с первым курсом гармонично, получается 17 и 16, это центровка 32-рицы, которая входит в однородность 33-ричным архетипом материи.
Служащий меняет миры, Служащий – это единичный Созидатель.
32 Синтеза предполагают свободу. Приходя на второй курс, Отец и Аватары Синтеза включают Стажировку Служащего.

Приходя на 33-й Синтез, идёт обязательство служением, идёт стажировка. И вы выбираете стиль служения Отцом, вы выбираете уровень, степень, идёт стажировка, как служить Отцом. Отцу нужны Служащие. Что делает Служащий?
32 Синтеза предполагают свободу, Отец и Аватары Синтеза включают Стажировку Служащего. И вы выбираете стиль служения Отцом, вы выбираете уровень, степень или вообще не выбираете. И вот здесь идёт стажировка, как служить Отцом. И это единица, которая нигде никогда неповторима. 

В чём эксклюзив самого Служащего? Вот на первом курсе Синтеза мы с вами учились быть Посвящёнными. И должны увидеть, в чём разница Посвящённого и Служащего. Служащий меняет миры. Но если у нас внутренне состояние будет формальности, Служащий не сложится
Для Отца каждый служащий – единичность. И Отец на нас смотрит как на единичных созидателей. 

Есть Служащий – это 27-й горизонт или 11-й горизонт – Служение 

Служащий, что делает? Созидает. 

А служба – это естественно в материи. Мы должны научиться быть Созидателями, начиная со своей жизни, продолжая своими близкими. И вот задайте себе вопрос: вы в своей семье – созидатель? Вы в отношениях с вашими близкими – созидатель? Когда мы приходим на служение, мы понимаем другие масштабы и объёмы созидания Служащего – это открытость. У Служащего нет принципа сопротивления. У Служащего нет принципа конфронтации.
Мы пойдём по принципам, вы тут же старайтесь приладить принципы к самому себе. 

У вас подразделение Логики, возможно, 16-рицы Основ, Логика Основ Служащего новой эпохи именно другим ракурсом. Служащий – это не тот, который сидит и мыслит. Служащий всегда по-хорошему «в бегах», он бежит делом. То есть он всегда поторапливается. На самом деле остановка для Служащего — это смерть. Он, как Служащий умирает. 

Какой девиз у Служащего? Преобразить материю созиданием. Что такое Созидание? Созидание – это преображение материи теми внутренними основами, которые вы накопили как Служащий. Это факт. Служащий начинается с влюблённости в дело. Влюблённости нет, он же не сдвинет эту материю.
А если говорить о влюблённости как технологии Синтеза? Влюблённость – это принцип или методика, или технология, которая способна распаять, и даже разрушить старые записи метрики данного вида материи. И поэтому, когда человек влюбляется, он распаковывает и развязывает старые метрики. Основа – это фундаментальность в материи, которая держит данную материю. 

Влюблённость как один из принципов Служащего распаивает эти метрики для того, чтобы перезаписать новые Основы для Созидания. Служащий созидает. 

То есть влюблённость – такое состояние, если ваш оппонент по влюблённости, у вас не сложилась конфедеративность, значит, вы говорите – встретимся в веках.

Если вошли в определённый дуэт и накопали, извините за это слово, у друг друга эталоны, случается любовь.

А если эталонов не накопали, но вошли в единый ритм новых Основ, вы выходите в дружбу, как конфедеративность. У Посвящённого есть девиз: Преодолениями он растёт. И у Служащего есть девиз. «Казнить нельзя помиловать». 

Вот если вы ставите запятую куда-нибудь, вы уже не созидаете. «Казнить нельзя помиловать» у Служащего без запятых. И он выходит во внутреннюю свободу. И вот для Созидания Служащему во внутреннем его мире должна быть свобода. И вот Служащий всегда на грани фола. Потому что Служащий, созидая, меняет материю
Грань фола – это когда он идёт по этой метрике и только созиданием это может свершиться. Нет созидания – казнить. Есть созидание – помиловать.

А он не ждёт медалей, он просто постоянно идёт по этой золотой середине. И Служащий абсолютно свободен.
И когда Служащий задумывается: «А вдруг я тут сгину», – он уже не Служащий, а если он туда полезет, он точно сгинет, это такая эксклюзивная тонкость девиза Служащего.

Вот попробуйте освободить себя. Это по-другому называется, – «предубеждение». У Служащего их не должно быть, это Служащий новой эпохи. И когда идут рассуждения, мы уже ставим запятую. 

А вот Служащий новой эпохи от этого освобождён. И это не значит, что он обязательно сразу должен идти служить в подразделение, в чём его свобода? Вот в этом свобода.

Служащий этим пассионарен, когда Служащий этим избыточен. Служение Служащего Созиданием складывается процесс, которого сейчас не хватает на планете, «прогресс». Прогресс начинается, когда мы не ставим эти запятые, когда Служащий свободен в Созидании. Как только мы ставим запятую, Созидание на этом завершается.

И вот здесь уже идёт служба. Вот есть служение, а есть служба.

Нет прогресса, наступает в обществе регресс. А человек регрессирующий, его как ещё называют? Ретроградом, туда же ретроградная амнезия (смеётся), всё туда. Вот это один из принципов Служащего. Чем проверяется служение у Служащего, его созидательностью? У него невозможное – возможно.

Пример. Вспомним Христа. В Евангелие описана его встреча с дьяволом. Смысл в том, что он служит тем, кто его распнёт. Он говорит: «Я их прощаю, потому что они не ведают, что творят». Эта фраза, это кредо Служащего. И проверка Служащего идёт на то, как вы служите тем, кто не ведает. Или вы их обвиняете, вы вступаете в конфронтацию, вы конфликтуете – или вы служите? 

Так вот как победил Христос дьявола? Тем, что он ему начал служить. Взглядом уже Посвящённого, у нас с вами 16 Ядер. С кем беседовал Христос, была дама по имени Люцифер. И он общался, с владычицей отдела человечества.

Почему он начал ей служить? А потому что на тот момент он был человеком. Он был человеком по отношению к владычице третьего отдела. И вот его взгляд, внутренний взгляд, если он внешне Человек, а внутренне – Посвящённый, он видел, что человечество без третьего отдела человечества взойти в Иерархию не могло. Вот понимаете, для чего нам нужно было 16 месяцев воспитывать взгляд Посвящённого. Для того чтобы этим оперировал Служащий. Когда мы служим, мы созидаем. И вот отсюда можно увидеть, какой внутренний процесс происходит, когда у нас идёт проверка Служащего. На самом деле, что мы делаем, когда взаимодействуем, служа? Мы обмениваемся. Если мы входим в тот же диапазон стиля обмена, мы становимся такими же.

Например, здесь нужно очень быть деликатным в вариациях темы всё, что сейчас происходит на планете Земля. Поэтому мы будем очень деликатно говорить с вами об этом. Допустим, к примеру, что сейчас происходит с пленными Российской армии и что происходит с пленными в российской армии. И Россия не должна уподобляться вот этому стилю. Вот это называется служение.

А вот если отвечать тем же, это уже даже не человеческое.

И вот Служащий это различает. Он очень чётко это различает. И когда мы видим с вами, что каким-то образом в нашу жизнь подтянулись, или намагнитились ситуации, достаточно сложные и пикантные, помните, вот тут нужно послужить.

И что же происходит во время служения? Вы отдаёте то внутреннее своё мастерство Отцом, которое вы наработали.

Помните, есть в китайских сказках или мифах – победить дракона. Чем заканчивалась победа над драконом? 

Из зала: – Становился драконом сам. 

Так вот чтобы победить дракона, ему что нужно сделать? Послужить. Понимаете, вот в чём хитрость! Вот в этом эксклюзив вообще Служащего новой эпохи. 

А дракон – это символ чего? Дракон – это символ неорганизованной материи. Женское тело, женщина – это генетический, символизм материи.

Тело мужчины – это Огонь. 
А женщина легко поддаётся под эмоциональные моменты неорганизованной материи. Если женщина не умеет организоваться огнём, она какая? Истерична т.д. Причём она в этом становится мастерица. 

И вот это называется «дракон». Это вот символ дракона. Это материя, которая не организована огнём, она стихийна. И если вступать в такое взаимодействие с этой стихией и противостоять, а ещё и попытаться её победить, что происходит? Эта стихия тебя захватывает, и ты становишься этой стихией. И получается, что дракона победить нельзя. Ему нужно только служить. Отдать свой опыт, который вы накопили. И чем сложнее ситуация, тем больше проверка на созидание.

И когда мы служим вот этим принципом, это называется Созидание. Когда мы перезаписываем Основы в материи. Первый принцип Служащего – это служить другим.

 Ответьте себе вы созидатель в вашей семье или потребитель? А вы созидатель для своих детей? Вы созидатель для своих жён, мужей, близких? Вы созидаете, или потребляете? 

С чего начинается, созидательный процесс, в семье? Это тоже один из принципов Служащего. Первый среди равных. Конфедеративность
С чего начинается любовь.

За что вы любите, ни за что, просто так люблю.

Эталон! И когда наступает любовь, вы эти эталоны усвоили, следующим шагом что должно наступить? 

 Дружба. И вот если не наступает дружба, то мы с вами перестаём служить друг другу. Любовь завершается на том моменте, когда мы усвоили эталоны и нужно перейти обязательно в дружбу состоянием или стилем служения друг другу? И вот если пара друг другу не служит, она распадается, и любовь заканчивается. Вот если любовь не переходит в дружбу, не отменяя любви, а бывает и любовь заканчивается, а дружба остаётся. И дружба иногда бывает гораздо комфортнее, нежели любовь. И когда мужчина начинает служить женщине, а женщина – мужчине, вот это самый крепкий союз.
Дружба и Созидание

Следующий шаг после любви – это дружба. И «надружились», наступает третье. Какая становится эта пара? Созидательная. И когда от любви перешли к дружбе, послужили друг другу, итогом становится созидание. А на что притягивается созидание, чтоб его вызвать? На самом деле созидание всегда притягивается на вашу Основу. И если у вас нет основательности, служить вашему мужу, вашей жене, вашим детям, служение не сложится. Поэтому огонь Созидания падок и магнитен на вашу Основу. Ваше Подразделение сложило Логику Основы Служащего. И на Основе Служащего можно увидеть, каким образом достигнуть принципа Созидательности. Каким образом примагнитить Созидательность.
Основа – ось нового. Шаги реализации своего дела
11-й горизонт Частностей или тех фундаментальностей, которые организуют у нас Созидание Служением. В первой 16-рице 11-я позиция у нас Основа. И получается, что Основы Созидания как результат дружбы Основой у каждого из нас. Если это первая 16-рица и 11-я позиция Основа, что является Основой, что внутри вот этой Основы? Наши Частности.

Если брать по 256-рице. Основа – представьте её как шарик. Это сгусток Частностей. Достаёте мысль «жизнь плохая». Достаёте смысл «я неудачник». Достаёте ещё идею – «Все люди плохие» И вот этот сгусток Основы. И самое главное, нужно поменять Основу. И как бы мы ни пытались созидать, или помогать другим, если у нас сидит такая Основа, то ничего не сделаешь.

Ось нового. Это второй шаг, чтобы поменять, у нас есть инструменты, это Ядра Синтеза, ось нового. Каждое Ядро Синтеза – это есмь источник новых фундаментальностей.

Дружба с детьми. То есть, когда мама не служит своим детям, дети в жизнь выходят с этим сгустком частностей, как у мамы. Ребёнок берёт это всё с собой, переносит в свою жизнь.

Так вот «ось нового» как новая Основа, она начинается с того, каким делом вы хотите заниматься. Потому что Служащий без дела – это смерть. То есть Служащий – это не бездельник.

Вот первое – вы определяетесь с вашим делом. Что хотите сделать? Я, хочу поменяться в этом, в этом. Это дело? Конечно. Любое ваше желание – это дело. Вот запомните. Первое – вы определились.

Второй шаг, когда вы определились, вы должны вызвать Созидательность на эту ось, чтобы она начала формироваться, ось. А как её вызвать? Вторым шагом является задать вопрос – зачем? Зачем? 
И вы знаете, можно на втором шаге понять, что это вообще желание было не ваше. Вот если у вас второй шаг сложился, значит, уже ось нового начинает формироваться. Зачем мне это? – Да потому что вот так. И вот когда вы начинаете отвечать на эти вопросы, вы внутри начинаете магнитить из Ядер Синтеза новые мысли, новые чувства, новое движение, обязательно.
И поэтому вот эти вопросы задать обязательно надо. И насколько вы правильно зададите вопросы на ось нового, такое вещество с такой записью у вас и запишется.

А, кстати, на втором шаге, знаете, что очень полезно сделать? Попробуйте раскрутить это занятие командой, не поленитесь. Знаете, основа что любит? Основа любит 16-рицу от Ивдивости – Правил. Совершенно верно! И когда вы задаёте первый вопрос – Правило. Выше Правил Метод.

Третье – это Принцип. Какими принципами вы будете действовать? Или принципом матери, или принципом служащей. Или принципом матери, которая служит. И вот попробуйте на эти вопросы отвечать.
И напишите 16. Если вы напишите вообще по одному слову, виртуозность будет. Напишите 16 фраз на каждую эту позицию.

Вы приходите со своим делом. Выйдите к Аватарам Синтеза 17-го Синтеза. Раскрутите занятие 17-го Синтеза. И попросите, 16 Синтез Синтезов, к каким Аватарам пойдёте. И потом вскроете оттуда 16 станц. А станца, может, два-три слова. И вот на каждую эту позицию на то дело, которое вы захотели. 

Знаете, что произойдёт? Вы войдёте в такую ясность, вы войдёте в такое глубокое понимание, что вы делаете, что вы можете, в какой-то момент остановиться. Допустим, на 10-й позиции, на 9-й позиции. Вы скажете: «Я уже переполнен». А Аватары скажут: «Не-е-т, если ты Служащий, доведи дело до конца». И когда вы переступите через себя и начнёте писать дальше, в этот момент, вы переходите в Служащего. Если вы запнётесь на каком-то месте, вы можете увидеть, что вы только начинаетесь как Служащий. И вот как только переступите и начнёте писать дальше, вот это труд Служащего. 
Но в вашем Подразделении можно всё усложнить. 
Параллельно написать 16-рицу Логики. И когда вы пишите станцу на Правило, у вас первая позиция Логики какая? Изучи это. 

И таким образом, понимаете, должен быть труд обязательно. Не ленитесь, должен быть труд. Вы должны уставать, вы должны напрягаться, вы должны переступать через себя, вы должны входить в этот азарт, вы должны обязательно чувствовать внутри себя, что вы, извините за это слово, пашете. Вы перепахиваете свою материю. Запомните, чтобы выйти на следующий принцип, который называется Созиданием у Служащего, нужно перепахать, прежде всего, свою материю.

Созидание – это перепахивание материи. Это перезаписывание материи. И вот это один из способов.

И вот вопрос, если вы до 16 дойдёте, вы этим делом будете служить. У Отца стяжайте 16-ричную Основу в единую Константу. И у вас будет «ось нового». И на каждую эту позицию Отец зафиксирует Синтез и Огонь, и вы войдёте в конфедеративность этих разных позиций. И вот это будет ваша новая Основа вашего дела. 

Служащий – принцип конфедеративности – раз. Это противоположности.

Второе – служить друг другу. 

Третье – дружба. 
Мы уже поняли, что мы дружим. А что является результатом дружбы. Мы дружим статусами, дружим внутренними компетенциями. Здесь конфедеративность нам помогает принять правду других. Что является итогом нашей дружбы? Этого принципа не хватает сейчас по планете Земля.

Не хватает союзности на планете Земля, когда идёт дружба равными конфедеративными Основами. И мы как Служащие должны на это выйти. Но если у нас внутри этого не будет, как мы другим это отдадим?

И ещё один принцип Служащего – он всегда созидает внутренней Основой, которая у него есть. А внутреннюю Основу он складывает чем? Первым курсом Синтеза, который мы с вами проходили, первый курс Синтеза – это корректировка внутреннего мира. И вот насколько вы умеете корректировать, этой Основой вы начинаете вовне служить. 

Посвящённый – внутри, Служащий – вовне.

Далее. Когда сложился союз, у Служащего всегда дело. Союз сложился, и начинается дело, как оно называется? Содружество. Совместное дружество. В любом деле. Идёт содружество. Союз – это некое состояние. А содружество – это уже принцип действия и этим всем, вовне возникает избыточная среда этого дела, которая называется «среда мира».

И вот это всё Служащий. 

Вот сейчас состояние, когда, обратите внимание, чуть-чуть давит надбровные дуги. Если вы внутрь посмотрите, есть такая туманность внутри. Вот так сгущается огонь Созидания. Даже вы глаза, когда не закрываете, чуть-чуть, знаете, поплыло. Вот это называется огонь Созидания, когда мы его усваиваем. Вот когда мы его усвоим, вот тогда начинается такая активная деятельность. 

Служащие каждый год пишут станцу.
Теза – это запись из Ядра Синтеза. И Теза даёт направление Духу в движении пути. 
А Станца – это материя. Мы Станцей определяем путь, куда двигаться данной Частью. Мы же пишем, помните, станцу Части Подразделения, куда двигаться этой Частью для Человечества.
Рождение Свыше Служащего
Образ Изначально Вышестоящего Отца. Вы Образ, какого Служащего, и таков формат вашего служения. Человека-Субъекта Синтеза, там 16-ричность. Вот вы сейчас сидите кем здесь? Служащими, но при этом вы – Ипостась 17-го Синтеза, это раз. Вы сейчас выйдете с Синтеза, вы придёте домой, у вас Образ Служащего как у кого будет? Как у мамы, как у жены, как у мужа, как у мамы, папы – ну, там тоже принципы служения. И они будут срабатывать. И вот этот Образ, он вам будет давать вот эту многовариативность формата служения. Туда ещё Отец нам зафиксировал Основу, Основа, как вы правильно сказали, как «ось нового». То есть у вас будет постоянно срабатывать ось – как служить.


Ось нового вас стабилизирует и будет вам давать статность и устойчивость созидательностью Отцом – не так, как вы это видите, а как Отец видит ваших детей.
Это совсем другой взгляд.
Витиё новой Основы, когда Отец нас наделяет. И здесь нужна наша виртуозность. Была такая фраза у Отца. Он сказал: «Я Созидаю и Созидаюсь для вас!».
Мы магнитим только на ту Ось новую, которой владеем сами.

Первая задача – стать «Осью нового» созидательности для близких. С этого начинается служение. Вот этому радуется Дух.

«Книга на всю эпоху», осознавайте, насколько. 
Поэтому эта книга будет у нас из воплощения в воплощение. То есть она будет лежать у Отца, эта книга. И в этой книге на лицевой стороне, ваша фамилия, имя, отчество на данный момент. Если вдруг кто-то через месяц, через полгода поменяет фамилию, выйдет замуж или разведётся, вы выходите к Отцу и меняете эту запись. Служащий «сделай сам», не ждите, что там поменяется. Потому что, вначале было слово. Это ведь тоже теза, а потом и станца. Поэтому её тоже нужно менять. Выйти к Отцу и попросить поменять.
 Кстати, что значит, когда меняется станца в жизни? Я в какой-то момент тоже уже служила, служила-служила и потом я поняла, что моему Духу тесно. Я не могу перейти в следующее, а я понимаю, что моему Духу тесно в фамилии моего мужа. Я разрешения попросила у мужа. И когда я поменяла фамилию, у меня очень много в жизни поменялось. Не призываю! Это частный случай. Это к тому, что насколько важно, когда вы тоже это отслеживаете
По итогу записи Книги Отец вам впишет в тело. Тело, это есмь текст Учения Синтеза. Насколько мы этим текстом бытуем, насколько для нас это кодекс, насколько для нас это некая, направляющая, насколько для нас это теза, станца, вот настолько мы движемся и организуем качество жизни.
И этот текст впечатается в наше тело. Созидания Отцом, они впечатываются в тело, и они для нас будут этой осью, когда вы захотите некорректное сделать, а это не будет являться Созиданием Отца, тело это не будет делать. Знаете, по привычке что-то решите, а тело скажет: «Не-а». Оно буквально покажет, оно будет это сигнализировать. 
Форма – это Образ. Первая 16-рица – это Основа, вторая 16-рица – это Форма, а третья 16-рица Константа.
А что такое Константа для Служащего? Из чего состоит Константа? Принцип Константы. Как фундаментальность, как устойчивость, постоянная на данный момент, Константа состоит из маленьких точечек с определённой, фундаментальностью. Когда эти точечки между собой конфедеративятся, они опускаются ниже, а ниже у нас там Форма. И вот есть форма врача, а есть форма Служащего, постоянная на данный момент. И таким образом Константа строит Форму. 
И когда мы говорим: «Мы возжигаемся формой», почему у нас там тела не горят, не плавится? Потому что форма держится Константами, на данный момент теми постоянными, куда мы ходим. Почему очень важно форму надевать? Мы тогда устойчивы. То есть Константа помогает сохранить форму архетипа матери, куда мы выходим.
Так что садитесь куда-то, едете куда-то, общаетесь с кем-то, возжигайтесь формой, и чтобы вы видели технологию. Вы же логики, вам нужно понимать, из чего состоит форма, почему вы устойчивы. А там Константы. Если вы действуете как Служащий, там Константы Служащего. Если вы действуете как Аватар, там Константы Аватара. У Отца стяжаем Меч Созидания, когда есть такой Меч, тело становится чувствительным. Оно становится чувствительным как созидатель, как созидательное тело.

Суть Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Мечом Созидания можно воспользоваться, только являясь Служащим. Созидание – это отдельное состояние у нас в себе, это должно быть естеством.
 Любое Созидание – это реализация дела Отца. А Основа – это направляющая дела Отца. В Основе записаны Частности. Мы понимаем дело Отца, мы мыслим делом Отца, мы идейны делом Отца, и это всё сгусток в Основе. И вот на этот сгусток магнитится Огонь Созидания. И, чтобы вспыхнула Основа, нужен избыток Огня. И поэтому мы с вами постоянно возжигаемся-возжигаемся для того, чтобы наработать избыток Огня Созидания. И наша с вами задача – научиться синхронизировать это физически. То есть мы созидаем вместе с Отцом. 
И служение сложится тогда, когда вы начнёте дружить с Отцом, когда вы начнёте дружить с Аватарами Синтеза
Монада как внутренний ориентир для Служащего.

Когда вы вдохновляетесь Рождением Свыше данным видом организации материи, Частями, Синтезом, Огнём, какой-то темой, и вы начинаете реализовывать Синтез, а только потом, на следующий Синтез, мы стяжаем Новое Рождение как именно Созидание следующего вида материи, каждый раз, когда мы преображаем Монаду, это практически вы заново рождаетесь. 

Когда идёт смена одного мира на другой, это ведь вообще такое эпохальное событие! И вот здесь очень полезно вообще преобразить Монаду, для того чтобы всё происходило легче, гармоничнее. И у кого-то просто кардинально меняется жизнь, вот просто кардинально, неожиданно абсолютно для других. А у кого-то та жизнь, ну вот для вас она привычная, для вас она естественная, она обретает другую глубину, она обретает качество созидательности, творения, качество другого масштаба жизни. То есть вообще преображение Монады для Жизни очень полезно. 

Преображая Монаду, надо переходить и переформатироваться на новый объём Жизни, когда идёт смена одного мира на другой, это ведь вообще такое эпохальное событие! И здесь полезно преобразить Монаду, для того чтобы всё происходило легче, гармоничнее. И у кого-то просто кардинально меняется жизнь, неожиданно абсолютно для других. А у кого-то та жизнь, для вас привычная, она естественная, она обретает другую глубину, она обретает качество созидательности, творения, качество другого масштаба жизни. То есть вообще преображение Монады для Жизни очень полезно. 

Для Служащего внешнее – это Жизнь. Если нет Жизни – негде служить, негде созидать, поэтому для него эта Практика очень важная.
Мы сейчас стяжаем Монаду, в центре Монады будет стоять Служащий Человек-Субъект-Синтеза. И вот этот акцент будет вас перестраивать на Служение, получается, что Созидатель – это тот, который своё мастерство отдаёт другому, на него Отец фиксирует индивидуальное неповторимое Созидание.

У Служащего есть ещё Принцип и это относится к Монаде. Служащий в жизни является дипломатом, который может договориться.
Служащий договаривается Основой, которую закладывает Отец. В этой Основе записаны Фундаментальности. Если ты Служащий, Отец всегда учитывает твою накопленную компетенцию, и на основе этой компетенции Он тебе фиксирует данную Основу. Или по‑другому, Он начинает формировать в тебе Статус. И мы дипломатичны внутренним Статусом, той Основой, которую заложил Отец. И к вам никогда не подтянутся сложные ситуации, если внутри вам Отец уже заведомо не определил соответствующие Основы. У Созидания есть принцип – бескорыстие. 

Внутри Созидания записаны Основы с новыми Константами. И бедная материя, её константы 19‑го века достали. Она говорит: «Дайте мне нано технологии, дайте мне биологию другую, дайте мне гумус другой, дайте Стихии другие. И она гоняется за Служащими, а Служащие тикают, пятки сверкают. Она говорит: «На!» – «Ой, я не смогу, у меня не получится. 

Понимаете, и на самом деле, когда материя видит настоящего Служащего, на него обрушивается это всё, но по-хорошему. Материя предлагает: «А хочешь так, хочешь вот так. Не хочешь – скажи, как ты хочешь, я тебе сделаю, только скажи». И тогда срабатывают Основы. На чём строится служение Служащего: озвучь своё дело. 

Заяви материи, как ты хочешь отдать Созидание, она тебе, что хочешь, устроит, только заяви материи. Но ты должен быть честен, ты отдашь Созидание, и она тебе, мешочек со златом, в смысле, в виде зарплаты. Служащий, когда созидает, это принцип бескорыстия. А вот когда Служащий служит с корыстной целью: ты мне – я тебе, Служащий начинает вырабатываться империл, это энергетический яд, и сам Служащий начинает себя травить.

Например, сложная ситуация, что делает Служащий? Он возжигается Огнём Созидания, который начинает активировать и вскрывать, распаковывать из Основы другие фундаментальности. И в процессе конфедеративного общения они что делают? Перезаписываются. 
Внутренняя навигация Служащего
Служащий имеет внутреннюю навигацию. Служащего называют в ИВДИВО –навигатор жизни, он очень хорошо ориентирован в жизни, у него есть Основа, «ось нового», у него есть чёткая форма Созидательности, и он устойчив в константах Отца, которыми он – что делает? – оперирует. 
Служащий – стратег, чётко анализирует ситуацию. Задача Служащего на территории поменять Основы
Служащий очень хорошо анализирует за счёт Основы, которая является чем, прежде всего – механизмом самого Созидания, он очень чётко анализирует ситуацию. Он – стратег. Он очень чётко понимает, что ситуация такая – нужно сделать так, нужно сделать так. 

Он не ведётся на личный интерес, то есть на корысть.
И тогда он выходит на объективку и очень чётко понимает, он аналитичен в этом объективе. Вот это Служащий. когда Монаду пойдём преображать как Служащие, это всё будет в этой Монаде. И поэтому внутренний мир Служащего имеет такую архитектонику. 
Задача Служащего на территории что сделать? Поменять эти Основы. Когда вы стяжаете новые Основы у Отца, вы есмь источник этих Основ на территории. Вот почему должны быть на территории команды? Вот команды, в том числе, они меняют Основы. Всё! Команда меняется: служа другим, помните, восходишь сам! Всё! Срабатывает этот принцип. 
Служащий и Монада
Служащий ориентирован на Монаду внутренней навигацией. И Служащий очень чётко понимает, что качество жизни зависит от тех записей в лепестках Пламён, как ваш опыт и концентрации этих записей на Ядре Огня Жизни. И вот всё, что с вами происходит – вы ничего не сделаете. Почему? А потому что это у вас записано в Ядре Огня Жизни, которая запись стекла – откуда? – из лепестков Пламени, которую в свою очередь вы перезаписали. То есть это ваших рук дело. То есть когда-то это было записано. 

Так что с этим делать? Здесь приходит Служащий. И чем больше у вас дел на Созидание, тем больше в лепестках Пламён записывается нового опыта. Начните Созидательность с себя. Вот вы вышли к Отцу. И Отец вас наделяет Основой на этот вопрос, и вы правдиво на это меняетесь. вы становитесь чем? Источником этого. И это записывается как новое качество жизни. Вы поменяли мысль на Отцовскую.
Строение Монады
По Распоряжению написано, если мы имеем право на 17 Синтезе стяжать 1 миллиард 73 миллиона там с чем-то лепестков Пламён Монады в Соль-ИВДИВО Метагалактике. Таким образом, что мы делаем? Мы с вами осваиваем Жизнь данного вида архетипа материи, печатей на Зерцале – триста двадцать Плюс 16. Отец поставит ещё 16 Печатей именно на субъектность. Именно Жизнь Субъектностью Изначально Вышестоящего Отца, там будут Лепестки. Если в центре развернём Субъект, то каждый Лепесток Пламени даёт потенциал и вектор направленности наработки качества жизни. 

Третья раса – только энергия в жизни.

Четвёртая раса – это жизнь Мудростью и Светом.
Поэтому всю пятую расу арии разрабатывали третий лепесток, это Дух и Воля, у нас были девизы: «Не моя Воля, а Твоя Воля, Отче», «В здоровом теле – здоровый дух». 
Это как раз-таки поднятие лепестка Пламени Монады, которое даёт определённое качество жизни. То есть выходили из зависимости Энергии, Света. 

И четвёртое как раз-таки пламя дало возможность вырваться за пределы зависимости и Духа, и Света, и Энергии. И вот сейчас у нас такое количество лепестков для того, чтобы освоить соответствующие виды организации материи.
Если у нас вышестоящее тело сгорело у нас физика остаётся, мы живём принципом двух жизней.
В центре Монады Субъект. В Монаде 16-ричный Образ Отца.
Когда мы будем возжигаться Монадой, Монада как Часть для Служащего – это одна из Частей или один из инструментов для реализации Созидания. Служащий переформатирует позицию наблюдателя на жизнь совсем по-другому, вы собою будете развёртывать такую среду жизни, когда там будет записано: подумай, сообрази, а что с этим сделать.

Помните, болезнь даётся для чего-то, не за что-то, а для чего-то. Трудности даются для чего-то, в какой-то момент возникает такая густота Созидания, когда происходит момент сингулярности и человек выходит за пределы тех возможностей, в которых он в Основе застрял. Ему Отец специально дал эту ситуацию, чтобы он вышел за пределы. Можно развернуться Монадой, Служением, тут же Созиданием Изначально Вышестоящего Отца и начать мозговой штурм.
В Монаде Ядро Огня Жизни. Воспитывайте себя в организации – ИВДИВО‑воспитание. Не раскручивайте во внутреннем мире дурную информацию.

Воспитывать всегда себя внутренне надо информацией Отца

На Синтезе теперь будем стяжать Ядро компетенции и Ядро вида Синтеза этой компетенции. В 1-й день и 2-й день стяжать вторую компетенцию и соответствующий вид Синтеза на эту компетенцию. И получается четыре Ядра за один Синтез.
Служащий – это внешняя реализация Монадой жизни. Для Служащего, на самом деле, очень важен Живой Огонь, ему нужно это бурление Монады. Он как Служащий реагирует именно на Живой Огонь Жизни. И Живой Огонь Жизни имеет специфику созидательную, когда Живой Огонь Жизни приходит в материю, он не творит, он созидает. Он меняет записи Основ на новые, материя остаётся, но эта материя перезаписывается. Бурление всегда красивое. Значит, вы интересны материи. 
Три принципа базовой Основы Созидания
Фундаментальности как Основы у нас поменялись.

Следующий шаг, когда вы внутренне преодолеваете предыдущий, не отменяя его. Оно перезаписывает материю.
Дальше, вот ищите какую-нибудь динамику жизни в материи, это будет следующий шаг, плюс стяжание Абсолюта.
Когда мы обновили ядро, эти бурления, они вас приведут к тому, что у вас возникнут какие-то новые приоритеты, желания, масштабность, объёмность. И вы, возможно, будете возвращаться к старым привычкам, и вы поймёте, что вам там неуютно. Не заставляйте себя там оставаться. А если вы это отследили, значит, вы начинаете что делать? Анализировать. Вы становитесь Служащим. Вы анализируете. Стратегуете следующий шаг, это Служащие с такой Монадой. 
О дружбе с Аватарами Синтеза 
Первые три Аватара как раз-таки будут нас стимулировать на то, чтобы у нас были работоспособные Части. Потому что они заинтересованы в созидательности Частностей как результата самой Части. А Аватарессы заинтересованы в работе самой Части. Зачем нужны развитые мировые тела. 
Овеществление состояния материи в каждом мировом теле.
Где находятся наши мировые тела? Они находятся в Ипостасном теле.
И Ипостасное тело имеет биологию или генетику усвоения «Пра» – Отцовского, каждый раз Ипостасное тело выходит и постоянно усваивает что-то запредельное, Когда оно усваивает Синтез, Синтез транслируется в Синтезное тело. И в Синтезном мировом теле Огонь начинает что делать? Овеществляться, в каждом мировом теле идёт овеществление состояния материи. И получается, что Огонь что делает? Овеществляется в Огневещество, и у нас формируется тело мировое, которое способно общаться с Аватарами Синтеза, в Огонь записывается Синтез. Аватары Синтеза с нами общаются Синтезом, и поэтому у нас начинает формироваться то тело, которое свободно начинает воспринимать, сопрягаться, общаться с Аватарами Синтеза. Плюс это тело, которое усваивает Огонь. И у нас очень часто наступает состояние опухания от Огня или переизбыточность Огня. 
Их несколько причин. Иногда причиной является неразработанное Сердце. Сердце всё усваивает. А иногда причиной является неразработанность Синтезного мирового тела, когда оно, усваивая Огонь, должно переформатировать или транслировать это в Огневещество, формируя во внутреннем мире каждого Синтезный мир, который, сопрягаясь с миром Аватаров Синтеза, даёт нам возможность с ними общаться.
Потом Огонь транслируется в Дух. И Метагалактическое мировое тело, усваивая Дух, начинает формировать густоту Духовещества, знаете, как телесная основа, которая пластична к Воле Отца. У нас очень часто не хватает пластики Волей, а у нас нет традиции, усваивать Волю Отца. Когда вы стяжаете Волю Отца, она останавливается ровно на том уровне, где у вас начинается или Свобода Воли, или Своеволие. Метагаллактическое мировое тело организует в каждом из нас пропускную способность Воли Изначально Вышестоящего Отца, каждое мировое тело тут же отдаёт опыт в физическое.
Метагалактическое мировое тело
А что является отрицанием или сопротивлением усвоения Воли Отца? Очень часто бывают агрессия, злоба, заболевания и так далее. Поэтому, здоровый Дух – это наше здоровье. И здоровый Дух здоров чем? Духовеществом, которое свободно пропускает Волю Отца, перезаписывая любые записи, абсолютно. 

Потом Огонь, переформатируется из Духа в Свет, и Тонкое тело, организуя Свет Огня или Свет Синтеза в Световещество, и даёт нам Свет в физическом теле. 
Синапсы, разряды, нейронные связи – это всё сгустки Света. И качество сгустков Света, этих фотончиков определяет, нашу сообразительность. это говорит о том, что недоусвоило Световещество. Световещество пропускает Мудрость, Дух натрудился, набегался, опыта наполучал. опыт берёт и с чувством собственного достоинства отдаёт это в Свет. Для того, чтобы сформировать Мудрость, Мудрость состоит из Духа. Дух, поработав, трансформируется в Мудрость. А тут у нас Света не хватает. И Дух с этой Мудростью носится как с поношенной торбой. И уже и время прошло, уже и Мудрость-то сюда не лепится, а усвоить нечем, потому что Тонкое тело неорганизовано. 

Поэтому очень важно, когда у нас Тонкое тело организует Световещество для того, чтобы Мудрость быстро усвоили, нужно чтобы перезаписали качество синапсов, нейронных связей, Света в глазах, в шишковидной железе, чтобы видели какие-то ситуации. И поэтому одной из основных задач, именно как биология, у Тонкого тела это организация ориентации. Мы начинаем ориентироваться в видах организации материи при развитом Тонком теле. И поэтому, сколько бы мы ни стяжали у Отца Синтез, Огонь, Дух, если Тонкое тело не может организовать Свет, мы ориентироваться не можем. 
Физическое мировое тело
Физический мир состоял из одного плана тело формируется там, «где двое – там во имя Моё». Тонкий мир состоял из Астрального и Ментального. Уже тело сформировалось, и поэтому надобности формирования Физического мирового тела особо не было. В пятую расу искали Любовь. Потому что её невозможно было усвоить. потому что у нас Энергия была не организованна в вещество. А овеществляют только мировые тела и когда Ипостасное тело стяжает Синтез, до физики доходят эти все четыре состояния видов организации материи, в синтезе. 

И получается, что уже тело физическое, это тело, оно получает, допустим, как Огонь именно как Огневещество организацию, внутреннюю организацию, прежде всего чего? Творения. И физическое тело, оно творится тогда, когда у нас сорганизовано Огневещество. То есть Отец в любом случае Творит, тут бесспорно. Но когда идёт Творение по стяжанию нового Огня, Синтеза, тело иногда сопротивляется этому. 
Система мира. Мировой принцип. Индивид по Образу и Подобию Отца
В синтезе четырёх миров организуется следующий мир. Мир Человека, Каждый раз мы начинали с Метагалактики Фа. Объёмы – сумасшедшие! Благодаря тому, что мы по Образу и Подобию Отца и у нас есть мировые тела, у нас есть система мира. 

А система мира даёт нам универсальность освоения архетипа или Метагалактики как таковой. И получается, что Метагалактика или архетип в вершине ИВДИВО, как сфера, а внутреннее – эта организация, виды организации материи имеют свойство организовываться мирами. То есть получается, что внутри любого вида организуются четыре вида состояния данной материи, в любой материи есть Энергия, Свет, Дух, Огонь.
Все четыре состояния внутри нас. И в синтезе, когда они входят в однородность, мы выходим за пределы нашей природы. Есть внутренняя природа, это вот это (показывает на виды организации материи внутри сферы). А есть за пределы нашей внутренней природы. Если это Физический, Тонкий, Метагалактический, Синтезный, а здесь – мир Человека. И он всегда находится в Физическом мире следующего архетипа материи. 

Там находится Экополис Отца, это там, где Отец живёт. И поэтому, преодолевая природу, мы пятым миром выходим к Отцу, где Отец живёт. «И Праведник – войдёт в Огонь и предстанет пред Отцом». И это есть пятый мир – Человека. И пятый мир Человека всегда нас выводит за пределы граничности ИВДИВО или Дома архетипа Метагалактики. Мир всегда автоматически, по итогу организуясь, отдаётся вовне. Любое мировое тело генетически, организуясь там Энерговеществом, Свето и так далее, обязательно развёртывает это внешним миром. То есть это задача любого мирового тела.
А здесь мы, когда выходим (5-й мир), мы, вовне развёртываясь, сопрягаемся с Миром Изначально Вышестоящего Отца. Но когда мир развернулся вовне, всегда в центре любого мира стоит тело.
Физическое мировое тело. 1-я Часть.

Тонкое мировое тело, - 9-я Часть.

Метагалактическое мировое тело –17 Часть

Синтезное мировое тело -25 Часть

мир Человека, какое тело? – 33 Часть Поядающий Огонь. И когда мы только на это вышли, (мир Человека) начал мир держать тело Поядающего Огня, по-другому – Индивид Поядающего Огня. 

И для того, чтобы войти в сопряжение с Миром Изначально Вышестоящего Отца, ты должен войти в Поядающий Огонь, и твоё тело должно быть генетически, биологически быть Поядающим Огнём. Вот только тогда ты начинаешь сопрягаться и бытовать Миром Отца.

Получается, не тело, а по Образу и Подобию. Но тут нам Папа дарит подарок и говорит: «Вот вам Субъект», – как говорится, в руки мировые. Мы сейчас с вами устремляемся на то, чтобы вот здесь (мир Человека) сформировался Субъект. Но никто не отменяет, что для того, чтобы общаться в Мире Отца, нам обязательно нужна биология Поядающего Огня. Но при этом мы же выходим сюда в мир Че-ло-ве-ка! Это не мир Посвящённого, это не мир Служащего, это мир Человека.
Когда мы преодолели внутреннюю природу, только тогда мы с вами для Отца в этом мире (мире Человека) становимся. Чем он отличается от личности, от индивидуальности? Помните, индивид, личность, индивидуальность, ну, там ещё огненность. Кто такой Индивид
Индивид – это как у Отца есмь. Вот личность – это уже наработанно, а индивидуальность – это вообще уже круто. А вот индивид – это как есть у Отца, по Образу и Подобию. То есть Поядающий Огонь – как у Отца, чистенько. То есть по генетике, как есть у Отца.
И наша с вами задача как компетентных Служащих – увидеть этот Индивид и войти в дружбу. Индивид, преодолевая природу состояния материи преодолевает свою старую Энергию. Энергия сливает наши клеточки, и записывает определённый уровень Любви. 
Дальше, Свет структурирует нашу материю по определённой Мудрости. А вы представляете, если Мудрость какого-то века, и наша материя строится по данному состоянию материи, то есть Свету. И эту природу нужно преодолеть, и преодолевает Тонкое тело. 

Дальше. Преодолеть записи Духа, как нашу внутреннюю природу, то есть определённое действие. Мы очень часто действуем, а потом говорим: «Ну, извини, хотел, как лучше, а получилось, как всегда». А получилось по записи Духа. Вы привыкли по привычке, а привычки – это (Метагалактический мир) записи Духа, и это тоже наша природа. И преодолевая здесь (Синтезный мир), у нас там в теле Ядра Синтеза, хотя мы уже успели там наскирдовать привычек. 

Мы преодолели эту природу, выходим в Индивида и мы встраиваемся в инстинкты Отца. Инстинкт Отца, это новая природа нас с вами как Индивида по той генетике, которая является – внимание – Основой, Основой, которую Отец нам заложил – с чем? С теми константами, точечками, помните. У нас у каждого есть своя форма тела, форма Духа, и она состоит как раз-таки из тех констант, которые организовали Основу с записью генетики, которую имел в виду Отец. Вот мы сюда вышли. И мы выходим и начинаем сонастраиваться на инстинкт Отца – это автоматизм. 

А автоматизм в материи – это и есть инстинкты, мы переходим этим миром (мир Человека) на инстинкты автоматизма Отцом. 

И мы здесь (мир Человека), в этом мире на это перестраиваемся. Когда у нас здесь формируется Субъект, в центре этого мира, все эти нижестоящее, в вышестоящее входит как часть – и мы становимся Человеком.
Схема: Картины мира ОМ. 
Горизонт Служащего – это горизонт Метагалактического мира, горизонт развития Октавного Духа. Октавный мир, синтезирует все Метагалактические миры всех 32‑х архетипов материи. Изначально Вышестоящая Метагалактика
В Синтезном мире – это мир Ипостаси (ИВМг). И картина мира, ОМ.
Мир Служащего формируется в Метагалактическом мире следующего архетипа материи (ИВМг);

В Тонком мире, формируется мир Посвящённого, это Тонкий мир Изначально Вышестоящей Метагалактики;

Мир Человека – В Физическом мире (Физический мир ИВМг)
Метагалактика Фа:
Синтезный мир – Огонь 25 часть

Метагалактический мир – Дух 17 часть

Тонкий мир – Свет 9 часть

Физический мир – Энергия 1 часть
Эманация Энерговещества Физическим мировым телом
Каждое мировое тело Овеществляет, то есть у Мирового тела Вещество – это как принцип организации состояния материи, и Вещество начинается с семнадцатой позиции.
Специфика Энерговещества – это эманация. Физическое мировое тело организует Жизнь. И, она эманирует, бурлит.
Физическое мировое тело, Энерговещество, Эманация – это Жизнь. А когда у нас бурлит жизнь, у нас эманация достигает размеров того архетипа материи, в котором развито Физическое мировое тело. Мы сейчас вышли с вами в Соль-ИВДИВО Метагалактику. И если у нас развито Физическое (мировое) тело, оно быстренько эту жизнь из Монады эманацией развернёт. Эта эманация, физическое тело спасает. Это первая защита в той физике, в которой мы живём.

У нас Эманация, к примеру – на один километр эманация жизни. Вы думаете: «Так, мне нужно на тот трамвай пойти, быстренько успеть». Ваше Физическое мировое тело уже добежало туда, оно отэманировало, уже там всё разобралось и поняло, что там пробка, и ты не уедешь, кажется, что это какая-то интуиция, а на самом деле так работает Физическое мировое тело – эманацией Энерговещества.
Самоорганизация Световеществом на вышестоящую Мудрость 
Самоорганизация – это принцип фундаментальности, который организовывается только новым. Световещество нас всегда самоорганизует на вышестоящую Мудрость.
Структурирует нашу материю. Чтобы мы новым омолодились, чтобы мы осветлились.
Воссоединённость Духовеществом для Созидания
Метагалактический мир – это Духовещество. И здесь Воссоединённость.

Оказывается, Духовещество нам организует воссоединённость – для созидания. Созидание не бывает без конфедеративности. Созиданию нужно обязательно найти, с кем подружиться. 
Дух, он коллективный, он обязательно должен индивидуализироваться, а потом искать, с кем подружиться теми индивидуальными записями, которые есть. 
Огневещество и переход в другую мерностную материю
Синтезный мир – это Огневещество, здесь у нас Мерность.

Выше Воссоединённости Мерность. Мерность – и здесь Творение. А что такое Мерность для Огня? Огонь меряется мерностью. Мерность записана в Огне. И Творение – это когда идёт перезапись на другую мерность материи. Помните, что такое Воскрешение? Переход в другую мерностную материю.
Значимость мирового тела и рекомендация на ночь
Тела знаете, что любят? Чтоб вы о них помнили. 

Вы вечером ложитесь спать, сознательно направьте мировые тела: «Так, ты пойдёшь туда. Ты пойдёшь туда. Ты пойдёшь туда. Ты пойдёшь туда». Всё. И спите, забудьте о них и спите. Но мировые тела очень любят, когда им дают определённую направленность.

На 17 Синтезе стяжаем четыре Ядра. ИВДИВО-должностную компетенцию и первый ИВДИВО-виртуозный Синтез. А завтра первую Должностную компетенцию ИВДИВО и первый Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Усвоить Синтез – это перезаписать во внутреннем мире то, что уже устарело. И таким образом вы меняетесь в Синтезе. Синтез – это та субстанция, которая перезаписывает в материи каждого из нас то, что уже архаично, то, что вам поможет изменить качество вашей жизни, качество вашего Служения, качество вообще вашего взаимодействия с Аватарами Синтеза, с Отцом. 

И применение Синтеза – это перезапись. 

Служащий – аналитик. Мы вечером с вами возжигаемся Синтезом и Огнём и синтезируемся с Аватарами Синтеза. Мы просимся на учёбу, чтобы нас взяли на учёбу. И, вы всегда, просите условия на завтрашний день, заранее. Почему? А потому что вы ночью будете это моделировать Синтезом, у вас уже есть определённые условия. Допустим, стяжать План Синтеза, завтрашнего дня. План Синтеза – это определённая последовательность иерархизации усвоения Синтеза в соответствующих условиях. И получается, что вы заранее стяжаете План Синтеза, вы стяжаете условия на реализацию данного Синтеза.
В какую вы Метагалактику дотягиваете реально (допустим, вы синтезируетесь с Аватарами Синтеза Метагалактики Фа), такого качества и объёма условия у вас будут развёрнуты, если вы напахтаете Вещество Огня для того, чтобы эти условия развернулись. Получается, что складывается ОМ. Условия – вовне, Вещество – внутри. 

И когда вы вечером стяжаете условия, вы закладываете определённый План Синтеза, вы моделируете ночное обучение на сгущение, уплотнение и организацию Вещества Огня, который утром, развернётся Условиями.
Что для вас Вещество? Если так говорить, философское понятие: Вещество – это то, что для вас вещественно. Можно слово поставить – «существенно», это то, что можно пощупать. Это то, что можно потрогать. Это есмь Вещество. Условия – это то же самое. Чтобы это реально всё срабатывало. 

Должно быть Вещество. А что значит применение? 

Когда мы сгущаем Огонь, мы, что делаем? Мы овеществляем записи Синтеза в этом Веществе Огня. И тогда Условия начинают эту реальность, Вещество что делать? Распускать в материи. И в первую очередь распускается в нашей материи. В Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. И когда доходят до Частностей, вот здесь у нас меняются Мысли, меняется Идея, меняется Созидание. 

Служение другим – это созидательность. Когда вы служите друг другу, вы созидаете. Мы созидаем Условиями Синтеза Огня, которые мы должны овеществить. Что значит применять Синтез? Это значит овеществить Условия с записью Синтеза в своей материи и начинать с себя. 

Проходит два-три месяца, и у вас меняется Мысль, Мысль – это тоже материя. Мысль – это та субстанция, которую вырабатывают наши Части, как материя. Ведь наши Части – это тоже материя. И если наши Части не заполняются другим качеством Вещества, с другой записью Синтеза, нам очень сложно изменить наши Мысли. 

Как только мы заявили теоретически: «Я возжигаюсь всем Синтезом, всем накопленным Огнём!» – что происходит? В первую очередь, происходит проверка. Если вы это заявили материи, материя: «О, значит, у вас это есть!»

Она начинает сбегаться к нам, если у нас нет с вами этой густоты овеществлённости Синтеза в Огне, мы не меняемся, мы спотыкаемся на проверках. С одной стороны, дьявол в деталях, а с другой стороны Синтез в деталях. И отслеживайте детали в своей жизни, насколько вы это меняете. Вот это есмь применение Синтеза, если брать как первый шаг Синтеза. 

И поэтому очень важно, как раз-таки рабочие Мировые тела, которые вплотную занимаются Веществом – качеством Вещества, свойством Вещества.
Синтезфизичность общения с Аватарами Синтеза и с Отцом
Посвящённый видит это, а Служащий, анализируя, действует Аватарами Синтеза. Не так как вам удобно, не так как вы привыкли, не так как вам надоело. Понимаете, если вы Служащий, вы не уходите в эту внутреннюю, субъективную вариацию действия. Вы же на Синтез пришли? И поэтому, если вы хотите помочь своим близким, слушайте Аватаров Синтеза. И когда каждый раз вы будете подходить с вопросами, обязательно Аватары Синтеза по чуть-чуть вас научают живому общению с собой. 

Аватары Синтеза порекомендовали озвучить: научиться живому общению с Аватарами Синтеза и с Отцом. 

Когда Служащий начинает заниматься человеческими вопросами, это совершенно другой стиль, у нас цель какая? Человеку научиться быть Служащим, вы должны научиться вживую, слушать Аватаров Синтеза. Это есмь Служащий. 

Мы чаще всего ответы слышим опытом наших Частей. А Части – это Человек. Или мы слышим Душой, или мы слышим Разумом, или мы слышим в синтезе Частей, если они работают. 

А представляете, если между нами стоят ваши Части. Никто не отменяет, что Части, в том числе, слышат. Но когда вы что-то услышали, вы вообще на меня не смотрите. «Мы возжигаемся всем Синтезом». Мы сначала пропускаем сквозь Части, и Части говорят: «Там сказали, что возжигаемся всем Синтезом». 

А если бы Части не знали, что такое возжигаться всем Синтезом? Они бы вам сказали так, как они развиты. У нас настолько укоренилась эта традиция слушать Частями, что мы должны, с вами разработать новую традицию, когда мы слушаем вживую Аватаров Синтеза. Вот так. 

Вы же не можете сказать, что вы меня Душой слушаете. Вы сидите, у вас тело совершенно свободно меня слышит. Ваши уши спокойно меня слушают. Вибрации моего голоса, тональность моего голоса, смысловые какие-то записи. И это называется овеществлённость. И мы должны научиться, вот так слушать Владык. 

Это не значит, что с первого раза так получится, но, когда вы подходите с вопросом, и, допустим, вам говорят: «А сейчас услышь Аватарессу Синтеза Фаинь». 

Что происходит? Мы автоматически на поле боя выставляем, ну извините, «на поле боя» выставляем наши Части, отходим в сторону и говорим: «Работайте». 

Понимаете? А мы должны научиться синхронизировать работу Частей, которые работая, что делают? Они сгущают, они овеществляют внутри нашей материи Синтез и Огонь. И они начинают формировать у нас внутреннюю синтезтелесную цельность, или по-другому это называется синтезфизичность, когда вы одномоментно, бытуя, вы вживую слышите, общаетесь и ведёте диалог с Аватарами Синтеза. Вот это задача второго курса, и мы постепенно этому будем обучаться. 

И мы потихонечку эти привычки должны с вами перезаписать. 

Как применяться Синтезом? Когда у нас есть сгусток, помните, Основа – сгусток, такая мысль, такая привычка, вот такая основа, такая константа, потому что так и не иначе, по-другому я не могу. И Синтез постепенно перезаписывает внутренние Основы для того, чтобы усвоить новые Константы. Раз сделали, два сделали, вы что сделали? Вы сложили точечку новой Константы, нового действия. 

Вопрос сегодняшней ночной учёбы, была рекомендация – насколько мы как Служащие продолжаем дело Аватаров Синтеза здесь физически, были вопросы по семье, именно служение семье, вопросы по служению: насколько вы в семье продолжаетесь, если вы леди, Аватарессами; насколько вы в семье, если вы мужчины, продолжаетесь Аватарами, их делом. 

Это ведь тоже дело Аватаров и Аватаресс, это ведь тоже дело Отца. Мы сюда пришли для Вершения дела Изначально Вышестоящего Отца, это реализация дела первоисточника жизни, и мы им продолжаемся. 

Получается, что на ночной учёбе была такая рекомендация – продолжиться делом Аватаров Синтеза и Отцом в нашем бытие. 

И поэтому вечером мы, когда возжигаемся, давайте себе отчёт, насколько вы это делаете неформально. 
Утром, когда вы возжигаетесь уже результатами ночного обучения, давайте себе отчёт, насколько у вас это неформально. 
Неформальность – это относится к Служащему. Помните, Форма – это одиннадцатый горизонт, правильно? И поэтому есть форма, а есть формальность. Поэтому для того, чтобы оформиться по-новому, нам нужно выйти из формальности. Парадокс. 

Служащий внутри должен быть активен Ипостасью, чтобы применить Синтез
Первый курс – это Физическое и Тонкое, 

а второй курс – это Метагалактическое и Синтезное. 

И если брать этот ОМ, с другой стороны, Метагалактическое мировое тело, оно находится в Огне, есть такой девиз: «Дух в огне, жизнь в материи». И сила духа, нарабатывается в том числе, Метагалактическим мировым телом. И сила духа – нам не хватает иногда силы духа. А что такое сила духа вовне? На самом деле, это состояние мужества. Нам иногда не хватает мужества сделать какой-то шаг или даже поменять мысль. 

У нас иногда мужества не хватает применить Синтез. У нас не хватает силы духа. Не хватает этой внутренней соорганизации духа, которой занимается Метагалактическое мировое тело. 

На самом деле, на 17-м Синтезе что происходит? Вы становитесь настоящими Посвящёнными. То есть синтезируются все 16 видов Синтеза, синтезируются все ядра Синтеза первого курса, и вы выходите настоящего Посвящённого. То есть пока вы не прошли 16 Синтезов, вы ещё учитесь быть Посвящённым. Как только вы сделали шаг на путь Служащего, схлопывается, сингулируется весь опыт Посвящённого, и вы становитесь естественным Посвящённым. 

Вчера как Посвящённому легко было, а в Служащего входить было сложно, нам необходима избыточность, а избыточность возникает тогда, когда у вас естественная пропускная способность данного внутреннего состояния Синтеза. Синтез Посвящённого вы пропускаете совершенно свободно. 

· Получается, Человек внешне, чтобы он был избыточным, внутренне мы должны быть активны Посвящённым. То есть Посвящённый начинает для Человека вовне нарабатывать концентрацию Синтеза. 

· Чтобы мы были избыточны как Посвящённый вовне, мы должны быть активны внутри как Служащий. 

· Чтобы нам переключиться на Служащего вовне, внутренне мы должны быть активны Ипостасью. 


Мы с вами Ипостаси 17-го Синтеза. С одной стороны, мы должны стать внешне Служащими, а внутренне мы должны быть активны Ипостасями. И каждый месяц вы Ипостась такого-то Синтеза, и только тогда вы будете активны Служащим вовне. 

Ипостась – это четвёртая позиция, и получается, что, если Служащий – это дух, а Ипостась – это огонь. Но, с другой стороны, если Ипостась не овладевает духом, не овладевает волей, она как Ипостась не состоится. Почему? Ключ управления: 28, 29, 30, 31. 31– это что? Это воля, это дух, это тело, и Ипостась, если она не овладевает волей, она не может управлять духом. И поэтому для того, чтобы мы с вами состоялись как Служащие, мы должны быть внутренне ипостасны. А ипостасность – это живое общение с Аватарами Синтеза, это живое общение с Отцом. 
Служащий – это дипломат. Служащий на самом деле дипломатичен чем, прежде всего? Вот этой внутренней ипостасностью. А что же такое делает ипостасность для того, чтобы внешне организовать у Служащего дипломатию? На горизонте Ипостаси есть такая замечательная Часть, которая называется? Диалектика. Диалектичность Ипостаси, вот именно диалектичность Ипостаси – это многовариативность применения Воли Духом в исполнении дела Служащего. 

Вот что значит «варианты»? Знаете, что Ипостась делает внутри Служащего? Она закручивает вихрь. Когда вы внутренне ипостасны Аватарами Синтеза, приходит ситуация какая‑то, и вы как Служащий понимаете, что этой ситуацией вам дают послужить. То есть это ваше естество! Если вы внутренне, тут же что, ваше действие какое? Вы сразу обращаете ваше внимание к Аватарам Синтеза. Правильно? Но это же ипостасность, правильно? Когда вы начинаете внутренне общаться с Аватарами Синтеза. 

Аватары Синтеза вам предлагают многовариативную ходóвку – варианты этого действия, исполнения. Эти варианты начинают раскручиваться внутри нас, как вихрь. То есть Ипостасность даёт вживую многовариативность диалектики общения вовне как Служащий. И поэтому у Служащего есть принцип: «Хочешь жить, умей вертеться!» Принцип «Вихря диалектики Духа Ипостасностью».

А когда есть многовариативность во внутреннем мире, она что начинает делать? Она начинает вихревó вращаться, то есть она начинает организовывать психодинамику. А психодинамику очень любят Части.

Как помочь близким? Всё очень просто – перестаньте их нянчить! Перестаньте им извне предлагать варианты! «Имеющий уши, да услышит»? Если варианты ваши не подходят, отойдите в сторону. Дайте возможность Отцу во внутреннем мире человека закрутить варианты выхода из данного вопроса. Это называется критичность ипостасности. Дайте близким войти в состояние критичности. Есть такое понятие «критичность Интеллекта». Когда Интеллект выходит над проблемой и начинает выбирать непривычный для него вариант или модель действия. И очень часто просто, близких нужно оставить в покое, отойти в сторону. Даже мыслью туда не лезть. 

Мы Омеги, у нас у всех есть внутренняя ипостасность. Если вы предлагаете свои варианты, они не всегда подходят близким. Но вы должны сами внутренне измениться, войти в вихрь многоходóвки, как диалектики данной ситуации именно ипостасно. И быть настолько виртуозом в этом, что дать возможность близким этим вырасти! Не мешайте им. Вот и всё! 

Значит для того, чтобы мы были с вами избыточными как Служащие, нам внутренне надо сложиться активностью Ипостаси в управлении духа свободным течением Воли Изначально Вышестоящего Отца. 

А с другой стороны, Ипостась ещё управляет чем? Она управляет Путём, что такое реализация воли духом? – Это Путь! И получается, что насколько вы ипостасны Аватарам Синтеза и Отцу, настолько у вас многовариативный, активный, продуктивный Путь в реализации Дела. Вас ничего не вышибает.

Антропный принцип развития
Служащий раскручивает ещё один такой интересный принцип, который называется Антропный принцип развития! Что созидает вас? Какая Метагалактика созидает вас?

И здесь этим моментом управляет Метагалактическое мировое тело.

Если вас созидает Метагалактика Фа – это одно качество Внутреннего мира.

Если вас созидает 33‑й архетип материи – это совершенно другое качество Внутреннего мира и качество жизни. 

Метагалактическое тело – это то тело, которое осваивает Константы, Основы, Пространства, Законы, Стандарты того или иного вида метагалактичности в каждом из нас. Метагалактическое тело складывает внутреннюю традицию – традицию роста и организации Метагалактики или метагалактичности внутри каждого из нас. 
· Внутренне, какой метагалактикой вы созидаетесь? 
Причём, осознанно! Служащий осознанно анализирует, какая его Метагалактика созидает.

Если мы увидим, что входим с вами в диапазон вихря, с одной стороны, Теофы процесса созидания 32‑х Метагалактик каждым из нас. Это как организация определённого вида материи. Мы увидим, что Метагалактическое мировое тело очень чётко нас движет во внутреннем мире к созиданию той или иной Метагалактики. 

Вот когда вы ориентируетесь: «А я созидаюсь такой Метагалактикой». 

Ну, допустим: «Выхожу и исполняю практики в Вышестоящей Метагалактике». Задавайте себе всегда вопрос – зачем вы это делаете? 

На самом деле, Метагалактическое тело вам скажет: «А для того, чтобы перейти в следующий уровень Созидания». 

И поэтому задача Служащего именно в реализации Метагалактического мирового тела – это наработать внутреннюю мощь, наработать внутреннее могущество, силу той Метагалактики, которая вас созидает.
· Другой вопрос, а какой метагалактикой созидаете вы? 

И это следующий шаг. Какой Метагалактикой созидаете вы? И когда вы пытаетесь помочь своим близким, попробуйте призадуматься: ваши методы метагалактичны или они вынуты из контекста опыта вашего духа? Метагалактическое мировое тело очень чётко это отслеживает. 

Мы очень часто сбиваем с пути наших близких лишь потому, что мы начинаем пытаться созидать, – хотя это даже близко не Созидание, – тем опытом духа, который у нас настолько уже архаичен! Сбиваем с пути близких. Теряем ресурс каждого из нас. И Метагалактическое мировое тело, если оно имеет силу метагалактичности, оно вам это не позволит сделать! Но Служащий он такой! И прежде всего, Служащий воспитывает себя, начинает с себя. Сначала «он маску надевают себе в самолёте» для того, чтобы спасти других. А у нас очень часто происходит наоборот. Мы хотим спасти других, но при этом внутренне не организованы. Вот это Метагалактическое мировое тело.
· Чем ещё мы развиваемся, и чем управляет Метагалактическое мировое тело? 

В организации Антропного принципа организуются стихии, царства, эволюции, миры, это варианты освоения того или иного вида архетипа. Поэтому Метагалактическое мировое тело – это «спец» по освоению и организации того же самого мира, той же самой эволюции. «Если на вас напала эволюция, а вы, не готовы!» Просто расслабиться и получать удовольствие. Не пытайтесь сопротивляться эволюции, потому что эволюция всегда сильнее! На Синтезе первого курса, мы стяжаем эволюции. И мы стяжаем по итогу Силу эволюции каждой нашей Части для того, чтобы, когда эволюция нагрянет, мы знали, что с ней делать, смогли усвоить. И поэтому, Сила эволюции очень велика, и поэтому Силу как таковую нарабатывает в усвоении этой эволюции, ну, не этой, а следующей эволюции, Метагалактическое мировое тело. 

Поэтому это тело всегда готово меняться, осваивает новое, это тело, которое даёт Силы духа, а дух всегда бежит и осваивает новое пространство. На самом деле, дух становится затхлым тогда, когда он засиделся в том пространстве, которое он уже освоил в фундаментальности.
Откуда берётся затхлость духа? Это когда вы дух не выпускаете на следующий вариант освоения или экспансии, он уже всё освоил, он всё вам отдал. И это работа вхолостую, для духа это смерти подобно. Метагалактическое мировое тело даёт этот разгон духу, оно даёт масштабность духа, объёмность духа действием. И если вы понимаете, что вы «застряли», работайте Метагалактическим телом.
Действия Мировых тел в ночном обучении
Наше Ипостасное тело, куда идёт в ночное обучение. К Аватарам Синтеза, Ипостасное тело взаимоорганизуется с мировыми телами, а что делают ваши Мировые тела в этот момент?

Куда пойдёт Физическое мировое тело на ночном обучении.
· Физическое мировое тело осваивает Экополис Отца

А источником силы, источником синтезтелесности, источником Силы, Огня для Физического мирового тела – где оно живёт? Для Тонкого мирового тела есть Здания. Мы постепенно с вами, эти Здания тоже будем стяжать. 

Пока ваше Ипостасное тело «пашет» у Аватаров Синтеза где-нибудь в Организации, обучается, сидит как «пионэр», отвечает на вопросы, пишет контрольные, ваше Физическое мировое тело осваивает Экополис Отца. Оно занимается там делами. Оно в чём-то там участвует, но очень большой вопрос, в чём?

Есть у человека стеснения, состояние «а я стесняюсь». Как преодолеть стеснение? Найдите дело Физическому мировому телу в Экополисе Отца! Попросите Отца о каком-нибудь деле. Стяжайте у Отца дело Физическому мировому телу. Это не значит, что вы это будете делать. Смелость физического тела нарабатывается Физическим мировым телом. 

Поэтому у нас с вами такая задача: активировать наши мировые тела. Что мы делаем? Каждую ночь, перед сном, это занимает пять минут, направьте сознательно, Служащий сознательно это делает, направьте Физическое мировое тело и попросите у Папы дело этому телу. Вот пусть оно там чем-то позанимается. Удивитесь, чем оно захочет позаниматься. Только, знаете, не навязывайте свои какие-то дела.

На самом деле, Физическое мировое тело гораздо глубже нас с вами знает для того, чтобы нам чем-то помочь. А теперь представьте, что Физическое мировое тело, когда оно там что-то делает, оно что делает? Оно напахтовывается, оно усваивает фундаментальности этого вещества этой организации материи Экополиса Отца. Потом утром ваше тело выходит, завершает учёбу, Физическое мировое тело это привносит в вашу физику. 

«Где это я там вчера стеснялась? А сейчас я вообще не стесняюсь! А сейчас я «вижу цель, не вижу препятствий!» Знаете, и с ними надо работать.

· Тонкое мировое тело разрабатывает вариативность Света в Экополисе Тонкого мира

Если брать Тонкое мировое тело. Ну, тут уже проще. У нас есть Метагалактическое мировое тело. Мы говорили, что там Организация Духа, допустим, есть проблемы сегодняшнего дня какие-то. И мы очень часто определяем, что это записи в Духе. Но тут есть такой подвох. Мы начинаем работать Метагалактическим мировым телом и просим: синтезируемся с Аватарами Синтеза Геральд Алла и просим их помочь перезаписать записи какие-то в Духе, которые «фонят» и организуют в нас это бытие – это раз. Или же какое-то заболевание, которое нам мешает. Мы даём это задание телу. 

Знаете, в чём проблема: у нас нет опыта работы с Духом! Метагалактическое мировое тело с удовольствием бы сделало, но нет опыта именно работы с Духом. Почему?

В пятую расу – это ж записывается в дух опыт, правильно, а опыта там этого нет. И такой парадокс: записи есть, а как их перезаписать, опыта нет. А у нас есть опыт в Свете! Записи Света как опыт что-то перезаписать у нас есть. В пятой расе мы совершенно свободно, ну, не совсем свободно, но владели именно субстанцией Света для того, чтобы что-то корректировать. И, помните, мы говорили, что, с одной стороны, наши заболевания – это записи в Духе. 

Но, с другой стороны, почему-то именно Владычица Свет иногда отправляет в Тонкое тело. Почему? А потому что мы, операбельны опытом Света. Полезно именно Тонким метагалактическим телом перезаписывать конструкты. У нас есть в Духе конструкты или структуры каких-то записей, которые организуют там или болезнь, или какое-то обречение, или какие-то там, знаете, состояния тупика. Тонкое тело мировое, оно что? Оно этим пластично, потому что у него есть опыт.

А в Духе у нас запись, какая в пятую расу? Почему тормозили? Что было такого в пятой расе, что тормозило опыт вариации именно Духом? Ребята, это арканы
Дзен Аватаресс: если вы заболели, овладейте вальсом! Если у вас неудачи, овладейте степом!

Сейчас много динамичных танцев. А что такое танец? Танец – это способность вариативной перезаписи, это способность перезаписи структур. 

Тонкое мировое тело перезаписывает эти структуры. Где? В Духе, как ни странно. Экополис в Тонком мире складывает эту тонко-физическую цивилизованность. За счёт чего? А за счёт этого, что перезаписываются какие-то старые структуры, и мы начинаем осваивать новый Свет. Где? В Духе, как ни странно. И в новом Свете даётся возможность Духу, новый параметод, как Духу выйти из этой ситуации. Ведь параметод куда записывается? В Свет! И Дух получает за счёт Тонкого тела новый метод освоения какого-то опыта. Вот такое интересное Тонкое тело. 

Когда мы говорим: «Ой, я утончена!» А почему вы такие утончённые? (Показывает: вялые, никакие). Это происходит тогда, когда у нас с вами не разработана вариативность Света, когда мы не расструктуриваем в Духе. Поэтому у нас иногда эта скованность какого-то действия в физике. Знаете, «боюсь, у меня уже такой опыт, а вдруг у меня не получится...» 

Это запись в Духе. И нам не хватает этой многовариативности Света, которая организует нам тонкость. Тонкость – это что? Это пластика! 

Тонко-физическая цивилизованность внутренняя – это пластичность Синтезом и Огнём Отца, когда мы свободно пропускаем Синтез Огня.
И у нас там нет какой-то старой структуры. И поэтому что делаем? Это Тело направляем в Экополис Тонкого мира. И очень полезно в Экополисе Тонкого мира, Тонкому телу попросить задачу обучения у Аватара или Аватаресс Синтеза на тот или иной вопрос.

· Метагалактическое мировое тело осваивает Дело Служащего в Экополисе Метагалактического мира.
Дальше. Метагалактическое мировое тело. Ваше Ипостасное тело пошло учиться, а Метагалактическое мировое тело очень полезно запустить в Экополис Метагалактического мира. Дело в том, что Экополис Метагалактического мира предполагает собою пространственность. 

В Экополисе Тонкого мира много технологических отделов. Потому что новые цивилизационные параметоды, в том числе раз-таки прописаны и организованы в Экополисе Тонкого мира. И допустим, если вам не хватает каких-то технологий, очень хорошо их освоить в Экополисе Тонкого мира. И этим специализируется наше Тонкое тело.

Пока ваше Ипостасное сидит в классе и обучается, Метагалактическое тело может освоить какое-то дело. Освоение Дела Служащего, попросите у Аватаров Синтеза в Экополисе Метагалактического мира. И, на самом деле, это будет дело, не о котором мы говорили в Физическом мировом теле. А это дело будет Служащего. И оно настолько сгустит, напахтает возможности, оно, осваивая это дело внутренне, «овеществив это», оно отдаст этот опыт в физическое. И поэтому нам иногда не хватает физической силы лишь потому в исполнении дела, потому что внутренне мы не овеществили Огонь с записью Воли на это дело. 

Поэтому Метагалактическое мировое тело запустите на исполнение какого-то дела. Сознательно стяжайте дело у Изначально Вышестоящего Отца. Или у Аватаров Синтеза, у которых вы служите для того, чтобы Метагалактическое мировое тело вам помогло это реализовать. 

Ещё один метод, сегодня вы идёте на ночное обучение. Отправьте Метагалактическое мировое тело осваивать Метагалактику Фа, пространство Метагалактики Фа. Завтра вы идёте в ночное обучение. Отправьте Метагалактическое мировое тело на освоение в Изначально Вышестоящую Метагалактику. И так 32 Метагалактики. Вы увидите на 32-й день, что будет в состоянии вашего внутреннего мира. Это будет совсем другой эффект! И только тогда оно сможет усвоить те новые методики для того, чтобы перезаписать какие-то старые записи Духа, над которыми трудится Тонкое тело.
· Синтезное мировое тело постоянно в сопряжении со специалитетом Аватаров или Аватаресс.
Синтезное мировое тело, это тело, которое свободно общается в мире Аватаров Синтеза, оно операбельно, естественно, в мире Аватаров Синтеза. Пока ваше Ипостасное тело обучается у Аватара Синтеза Кут Хуми. 

Сейчас у нас 384 вида Синтеза. И вы направляете своё Синтезное мировое тело, проситесь на какой-нибудь там тренинг, занимаетесь там спецификами своими. На данный момент меня курируют три Аватарессы в моей профессии. И моё Синтезное мировое тело у них обучается этому ремеслу, оно обучается именно этой статусной профессионализации. Но иногда подключаются Аватарессы. 

Для Синтезного и Метагалактического тела полезно ходить, ногами по Экополису.
И когда вы занимаетесь своим делом здесь в физике, Синтезное мировое тело, ведь оно должно постоянно быть в сопряжении со специалитетом Аватаров или Аватаресс, которые отдают свой опыт. А вы отдаёте этот опыт там. И поверьте, им это очень интересно. Вот я тоже, занимаясь своей профессией, у меня некоторые Аватарессы приходят и просят консультации по этому вопросу, им тоже очень интересно. 

И Синтезное мировое тело входит в это живое бытиё Синтезом Аватаров Синтеза. И ваш специалитет, записан в Синтез Аватаров Синтеза.

Синтезное мировое тело, у него сейчас есть возможность попроникаться, пожить этим Синтезом для того, чтобы передать физическому телу опыт Синтеза как такового. Поэтому – тело в дело! 

· Стяжаете у Аватаров Синтеза дело каждому мировому телу

И у вас четыре Мировых тела, обязательно запускайте в дело, это пять минут дела. Перед тем, как вы засыпаете, отправляете: ты идёшь туда, ты идёшь туда, ты идёшь туда. Выходите, у Аватаров Синтеза стяжаете там дело, стяжаете там методику, стяжаете там что-то. Всё! И спокойно идёте Ипостасным телом в ИВДИВО обучаться, а тела ваши при деле. Но ведь они возвращаются в физическое тело! 

Насколько наш мозг меняется. А помните, мозг сейчас 256-я Система. Помните? Если кто-то интересовался, смотрел. Где-то с месяц назад изменились Системы, и мозг теперь 256-я Система. Это самая высокая Система, которая способна усвоить именно систематику Синтеза. Или усвоить вообще систематику Отца, потому что это 256. И насколько у нас с вами мозг в физическом теле начнёт меняться, будет именно перезагрузка метагалактичностью, перезагрузка архетипичностью. И четыре тела как четыре организатора состояния материи нам это будут привносить. То есть будет меняться состояние материи относительно организации и освоения Синтеза. 

И задача Служащего, помните, «развился сам, развивай другого», но при этом не нарушая Свободу Воли. 

Практика Антропного принципа сейчас, которую мы стяжаем, она вызовет на нас концентрацию внимания 32-х архетипов материи или как 32-х метагалактик, которая будет нас созидать. То есть это инструмент Отца, который нас созидает. Причём «нас» это что созидает? Материю. Нашу материю. Вот Антропный принцип созидает материю.

Служащий – это тот, который применяется.

Созидание отдаётся как опыт планете Земля. Служа другим, восходишь сам
Метагалактическое тело должно бегать по Космосу. 
Это Метагалактический спринтер, который должен носиться по Метагалактикам и усваивать, усваивать все фундаментальности пространства. И что это тело делает? Оно генетически, биологически такое. Оно начинает, лепить, оно начинает организовывать фундаментальности в Вещество. Метагалактическое мировое тело – это тело Вещества, то есть не как Частности, а как его функционала. 

Его границы являются метрикой, которая стабилизирует этот архетип. И вот наше Метагалактическое мировое тело управляет этими процессами. Оно имеет свойство ходить по Метагалактикам. Ходить по Метагалактикам, организуя синтезтелесно виды организации материи данной Метагалактики. 

Например, если это Метагалактика Фа, это 16 384 вида организации материи и 16 тысяч пакетов, пакетов фундаментальностей данного вида организации материи. Метагалактическое мировое тело это всё усваивает. И оно это отдаёт духу, и дух обретает силу в материи вот этими свойствами. И получается, что, когда мы идём по Метагалактике, мы усваиваем и у нас есть внутренняя вязь, вот такая неповторимая вязь фундаментальностей видов организации материи. И дух это отдаёт в нашу материю, перезаписывая наши какие-то предыдущие освоения каких-либо Космосов. 

Ведь что такое Космос? Это организованная материя. Есть Космос вокруг нас. Где мы бытуем, ведь это Космос. И есть Космос внутри нас. Метагалактическое мировое тело, организуя Космос внутри нас, обеспечивает нашу материю другим пакетом, компактом видов организации материи, которой мы потом вовне организуем свой внешний Космос. 

Если взять центровочку ИВДИВО, Метагалактическое мировое тело. Ведь что это такое? Это как раз-таки овеществлённые фундаментальности видов организации материи. И что такое ядро, которое находится в центре любого архетипа материи? Это Вещество. Это овеществлённая база данных данного архетипа материи. Метагалактическое мировое тело совершенно свободно может этим Веществом оперировать, оно может менять это Вещество. 

Наша с вами задача Метагалактическим мировым телом являть Вещество для освоения архетипов Метагалактик, архетипических Метагалактик и таким образом накапливать Метагалактическим мировым телом вот эту вещественность. Вещество – 17. И тогда условия Дома, ИВДИВО мы совершенно свободно можем усваивать. Всё! То есть вот как только мы увидели технологию, становится всё на свои места.
16-рица – от Человека до Отца. В каждую из этих 16-риц Отец зафиксировал компакт 32-х архетипов, Метагалактических архетипов, в каждом из которых есть определённый набор фундаментальностей, который определяет Антропный принцип. Антропный принцип, это Созидание. Созидание – это сдвижка материи. То есть вот когда мы двигаем пласты материи, это есть Созидание.
За счёт чего мы двигаем? Мы двигаем за счёт того, что мы меняем фундаментальности. И получается, что Антропный принцип, который мы с вами стяжали, являет – здесь 16 с одной стороны, 16 видов Созиданий – но, с другой стороны, внутри есть 32-ричное Созидание Отца, такая матрёшка в матрёшке. Но само Метагалактическое тело как цельность, на него Отец зафиксировал 33-й Антропный принцип в синтезе этих 32-х.

Планета Земля, не как материя, а как девочка. Девочка, которая свою материю тоже хочет преобразить, и она тоже двигается определённым эволюционным путём. 

Этим принципом начинаем помогать планете Земля входить в Антропный принцип, сдвижка материи или Созидание новыми фундаментальностями 33-го архетипа материи.


У планеты Земля есть люфт на десять миллиардов. У нас есть 32-ричный люфт развития. То есть планета Земля может здесь развиваться, здесь развиваться, тут – 33-й архетип материи, определённый люфт развития, который Отец организовал как свободный доступ или рост в 33-й архетип материи. Она будет постепенно, как Отец сказал будет её корректировать. То есть Антропный принцип в любом случае всегда корректируется Отцом по мере возможности усвоения нами этой системы. 

Когда мы будем с вами на протяжении месяца возжигаться Антропным принципом Изначально Вышестоящего Отца как Созиданием Отца, в сопряжении с Созиданием Антропным принципом планеты Земля Отцом. Что мы делаем? Мы усиляем, мы служим другим. Служа другим, восходишь сам. 

Нам нужно по итогу войти в Красоту Метагалактического мирового тела. Это единство в многообразии. Единство – 33-й архетип материи; многообразие – это 32 Антропных принципа в 16-рице Созидания Антропным принципом от Человека до Отца – это всё в Метагалактическом мировом теле. И оно этот опыт должно будет отдавать. 

Какая есть 16-рица для Метагалактического мирового тела? Эта 16-рица будет в цельности звучать для того, чтобы усвоить это. От Естества до Стати.
Эта 16-рица синтезтелесного развития любого тела, но тут мы должны увидеть специфику этой 16-рицы Метагалактического мирового тела для того, чтобы войти в Созидание Антропным принципом.
С чего начинаются Основы? С Формы. Основа любит от Правил до Ивдивости.
Метагалактическое мировое тело любит Основы, что меняет во время Созидания Антропным принципом?

В любом случае в пространстве есть Основы или основательность, которым держится само пространство. Естественность для Метагалактического тела заключается в Правилах. И когда оно свободно текуче Волей, для него Правила Отца, или Правила Воли, они Естественны.

Вот понимаете, допустим, для Тонкого тела это будет звучать совсем по-другому, а для Метагалактического мирового тела, которое организует Дух Волей Отца, Правила Воли естественны, и они вообще не сопротивляются, тело не сопротивляется. Поэтому оно может свободно бегать по Космосу. Если оно устанавливает свои Правила, то мы не можем даже выйти в зал к Аватарам Синтеза. 

Естественность Метагалактического мирового тела организует эти свободные правила, даже выхода к Аватарам Синтеза.

Естественность Волей Отца, правилами Воли Отца даёт, совершенно естественную среду для других. Мы за них не решаем, им в этой среде хорошо или нет, это им решать. Наша задача – дать эту среду. Как только, мы думаем за других, хорошо им или плохо, нравится им или не нравится. Мы уже мыслью, лезем и нарушаем свободу Воли других.
Когда пойдём стяжать эту 16-рицу, от Естества до Стати, попробуйте Духом развернуться так, чтобы вот эта 16-рица ввела нас в состояние созидательности Метагалактического мирового тела и в преображение Духа каждого из нас. И, возможно, мы даже не заметим какие-то моменты, которые просто перезапишутся автоматически.
Что есмь Служение? А вы ему служите, представляете? Вы отдаёте ему самое лучшее Отцовское, что вы накопили, правильно? А ведь Благость Отца, какая? Неиссякаемая, помните, неиссякаемая. И поэтому, знаете, есть принцип Служения, какой? Дело в том, что вы даёте эту Благость, когда вы служите. Христос сказал: 
Восполняется Отцом, идёт течение, оно бесконечно.

Да, оно бесконечно абсолютно, вы в Служении не останавливаетесь, вы постоянно обмениваетесь Благостью. А Благость Отца бесконечна. 
Кто такие Аватар-Ипостаси, чем они отличаются от Аватаров Синтеза.
Мы должны увидеть вообще, кто такие Аватар-Ипостаси, чем они отличаются от Аватаров Синтеза. Мы знаем с вами имена Аватаров Синтеза, но вы никогда не задумывались, что имён Аватар-Ипостасей мы почему-то не знаем. Аватары Синтеза, это те Иерархи, которые нас обучают. Но по итогу обучения мы должны обязательно ориентироваться на итог обучения, ориентация на прямое явление Изначально Вышестоящего Отца. 

Когда мы пытаемся пойти на обучение к Аватар-Ипостасям, у нас не всегда это получается. Они есмь прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца в той или иной
специфике. Аватар-Ипостаси – это прямое явление Отца. Вот если вы посмотрите – это прямая фиксация 64-х явлений Отца. 

И у нас есть два варианта повзаимодействовать с Аватар-Ипостасями реально. Потому что мы можем выйти, но на самом деле мы не выйдем, для нас это будет иллюзия. Первое – это когда мы стяжаем Часть, и мы повзаимодействуем с Аватар-Ипостасью, мы будем стяжать Часть. А второе – когда нас реально Отец наделил своим Делом. 

И когда мы горим Делом Отца, всем своим естеством мы горим Делом Отца, есмь дело Отца, тут мы заходим к Аватар-Ипостаси, он говорит: «О, отлично!» Почему? А потому что мы есмь Отец – чем? – Его Делом. И вот тогда Аватар-Ипостаси начинают с нами общаться, у них совершенно другая компетенция в общении, войдём в эту Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу данной Части, а потом выйдем к Отцу и стяжаем эту Часть. И потихонечку мы будем нарабатывать опыт взаимодействия и общения с Аватар-Ипостасями. 
Характеристика 16-рицы синтезтелесного развития любого тела
Мы должны увидеть специфику этой 16-рицы Метагалактического мирового тела для того, чтобы войти в Созидание Антропным принципом.

Естественность Метагалактического мирового тела заключается в том, что это тело свободно Волей Отца, что такое Естественность? Попробуйте посмотреть как Служащий

С чего начинаются Основы? С Формы. Основа любит от Правил до Ивдивости.
И получается, для Метагалактического мирового тела, потому оно тоже любит Основы, ведь оно меняет Основы во время Созидания Антропным принципом?

В пространстве есть Основы или основательность, которым держится само пространство. Естественность для Метагалактического тела заключается в Правилах. И когда оно свободно текуче Волей, для него Правила Отца или Правила Воли, они Естественны.

Вот понимаете, допустим, для Тонкого тела это будет звучать совсем по-другому, а для Метагалактического мирового тела, которое организует Дух Волей Отца, Правила Воли естественны, и они вообще не сопротивляются, тело не сопротивляется. Поэтому оно может свободно бегать по Космосу. Если оно устанавливает свои Правила, то мы не можем даже выйти в зал к Аватарам Синтеза. 

Естественность Метагалактического мирового тела организует эти свободные правила, даже выхода к Аватарам Синтеза.

Поэтому Естественность Волей Отца, правилами Воли Отца даёт совершенно естественную среду для других. Мы за них не решаем, им в этой среде хорошо или нет, это им решать. Наша задача – дать эту среду. Как только мы думаем за других, хорошо им или плохо, нравится им или не нравится, что мы делаем? Мы уже мыслью, извините, лезем и нарушаем свободу Воли других.
А попробуйте быть не ипостасны внутренне Аватару Синтеза. Всё! Служение завершается. Понимаете? Естественность служения завершается.

Вторая позиция – это Утончённость.

Балет – это утончённое искусство? Мы же приходим туда за утончёнными эффектами, правильно? Балерина для того, чтобы показать нам 30 секунд верчений, она несколько лет трудится и тренируется.

Поэтому для Метагалактического мирового тела состояние Утончённости – это уже результат. А теперь опять берём Волю, потому что она организует Волю. Результат чего? Результат применённости Волей Отца для того, чтобы войти в Утончённость. И иногда одно утончённое движение несёт собою внутреннюю концентрацию итога опыта Духом Волей Отца.

И очень часто Утончённость, на самом деле, даёт нам, прежде всего, пластику в выборе пути. И мы иногда, как слон в посудной лавке – это отсутствие Утончённости. Вот мы иногда выбираем какой-то путь, а он не соответствует Воле Отца.

Поэтому Утончённость – это результат уже применённости Воли Отца именно в Метагалактическом мировом теле.
Третья позиция – Эмпатия, это открытость вовне.

Это сопереживание этому Веществу, но только Изначально Вышестоящего Отца, когда меняются фундаментальности, когда меняются Условия, когда меняется Творение, когда меняется, Мудрость Отца. Метагалактическое мировое тело эмпатично тем наработанным Веществом Отцовским в реализации Воли Отца новым переменам.

Когда человек не хочет меняться и закрывается, у него отсутствует Эмпатия. И если Эмпатия в Метагалактическом мировом теле, оно очень чётко говорит: «Меняйся! Меняйся!» Оно даёт определённый вектор направления, в какую сторону нужно меняться. Эмпатия Метагалактического мирового тела очень чётко нам определяет – вот здесь мы видим путь, а здесь мы видим, куда его применить и зачем. Вот эмпатичность Мирового тела даёт этот эффект.

Четвёртое – Вкус. Дух любит вкушать? Ещё как! Есть такое слово – послевкусие. Дух наобщался, и остаётся послевкусие Духа. на днях я приехала на Съезд Метагалактической империи, ещё два или три дня у моего Духа было послевкусие имперскости. А с точки зрения Духа, мой Дух что сделал? Он напитался, он усвоил, он, извините за это выражение, вкусил Фундаментальности Метагалактической империи, которыми потом он начал бытовать. И послевкусие или вкус, даже помните, есть вкус жизни, этим занимается Дух. И поэтому, когда мы поели иногда и понимаем, что что-то есть, а вы или не наелись, или наоборот очень тяжело. Дух иногда нахватается каких-то Фундаментальностей, и он понимает, что переел, чего не надо.

Вкус как таковой Дух нам обеспечивает после того, как мы пообщались с Аватарами Синтеза. Вы понимаете, что вы куда-то «влетели», что Дух записал какое-то непотребство, мы выходим к Аватарам Синтеза и начинаем что-то делать, что-то исполнять для того, чтобы усвоить другие Фундаментальности и организовать другую внутреннюю состоятельность, и как результат – это Вкус. 

А у вас есть вкус жизни? Душа говорит: «Сейчас пойдёшь, не дай бог там обрадуешься, а мы же привыкли страдать, а ты сейчас нам, как говорится, «подложишь». И придётся радоваться. За счастье нужно ответить», – и начинает отговаривать. И Дух сдувается, он входит в состояние голода, он входит в состояние истощённости. Раз происходит, два происходит, и, если нет вкуса жизни, Дух говорит: «А зачем мне эта жизнь? 
Когда у вас совершенно здоровое устремление – служить другим, вы должны стать для близких эпицентром вкуса жизни, чтобы ваши близкие хотели жить. Если вы не являетесь эпицентром вкуса жизни, извините, вы отравляете воздух. 
Метагалактическое мировое тело, это есть организация Духа. Поэтому пока вы не будете интересны сами себе, вы не будете интересны другим. У вас никогда не должно быть в целеполагании «чтоб стать интересным другим», ребята! Вот если у нас первичное целеполагание для этого, это заведомо патовая ситуация. 

Так, пятое – Благость, это свойство именно телесное – дарить. Тело может дарить, ваш Дух щедрый? Понимаете, это щедрость Духа. Что такое Благость Отца? Когда Отец дарит то, чего мы не заслужили. Вы представляете, какая это фора!
Когда Отец наделяет нас Благостью, на самом деле в тело, в Дух записывается эта характеристика свойства именно щедрости Духа на тот опыт, который у нас есть, для других. И что есмь Служение? Вы отдаёте ему самое лучшее Отцовское, что вы накопили. Благость Отца, какая? Неиссякаемая. И поэтому есть принцип Служения, какой? Дело в том, что вы даёте эту Благость, когда вы служите. Христос сказал:

Восполняется Отцом, идёт течение, оно бесконечно, оно абсолютно.
Вы в Служении не останавливаетесь, вы постоянно обмениваетесь Благостью.
Шестое – Сканирование. У Духа есть такое свойство в теле, именно в Метагалактическом мировом теле, как организатора Духа. «Я чувствую спиной».
Дух по всему телу, он может и пальцем чувствовать. Что в Духе записывается? – Воля. А где у нас Воля фиксируется в теле? В Мече. Конечно, в позвоночнике.

Все проблемы с позвоночником – это блокировка Воли. Метагалактическое мировое тело – это ваш мануал. Когда он организует свободное течение Воли в Духе. И на самом деле, Метагалактическое мировое тело имеет Сканер Волей Отца, что такое овеществлённая Воля? Это Меч, а что такое Меч? Это инструмент. А инструмент – это что? Это на самом деле форма, это форма Синтеза и Огня. А Меч – это форма Воли, и она овеществлена у нас в позвоночнике. И поэтому Метагалактическое мировое тело сканирует веществом Воли. И если у вас Меч, периодически чувствуете, вы становитесь дубиной, извините, ничего нигде не чувствуете, куда-то вляпываетесь, где-то что-то происходит – что нужно сделать? Раскрутить Меч в позвоночнике, физически. То есть вещество Воли раскрутить в Духе. 

Седьмое – Инсайт.

Инсайт, на самом деле, в Метагалактическом мировом теле происходит тогда, когда тело усвоило новый пакет мерностей, фундаментальностей, констант, пространственностей и так далее. Вот тогда в теле происходит Инсайт, когда даже тело вздрагивает. Инсайт имеет свойство вздрагивания. Когда ракета выходит за пределы орбиты, этот скачок, такой взрыв-скачок. Инсайт – это взрыв-скачок в усвоении следующего набора фундаментальностей, следующего вида организации материи, когда он перезаписывает свой внутренний космос другим видом организации материи. Поэтому в этом пакете организуется новая мысль, и новые идеи, и так далее. И поэтому Инсайт он вызывает такие эффекты.
Восьмёрочка – Изящество.
Изящество – это способность Духа аматизироваться в тех или иных условиях. Изящество – это на самом деле виртуозность фундаментальностями видами материи для Духа, когда он что делает – он изящно применяется фундаментальностями там, где это необходимо. А где не надо, он просто немножко отойдёт в сторону. И это есмь Аматика Духа. С одной стороны, Аматика Духа – это когда перезаписываются какие-то записи. Но мы здесь рассматриваем Метагалактическое мировое тело, которое живёт в этом. Поэтому иногда оно изящно этим всем управляем. Не увиливает, а управляет. Потому что иногда приходят такие ситуации, помните, когда Будда говорил: «Лучшее деяние – это недеяние». На это нужна Аматика? Конечно. 
Девятое – Катарсис. Катарсис Духа – это баня для Духа. Катарсис Духа – это очищение Духа. Вот иногда вы нахватались чего-то. Помните, почему чаще всего мы вспоминаем Катарсис, когда ходим в театр, ходим на концерты, и там происходит Катарсис. Что происходит? Когда наш Дух впитывает более высокую организацию фундаментальностей. И он что делает? Он очищается, это практически практика чистки. Катарсис – это очищение Духа. Почему оно стоит на девяточке? А на девяточке у нас какая Часть Мощь. 

Десятое – Очарование. Где находится в теле фиксация чар? В глазах
Если это Система или Аппарат, который фокусирует что? – Взгляд.
Что, прежде всего в Свет фокусирует? Когда Дух наработал какой-то опыт, этот опыт во что трансформируется? – В Мудрость.
Чары Духа состоят из накопленной Мудрости. Мудрость, какой Метагалактики, вот такой спектр чар. Если это Мудрость Метагалактики Фа, то спектр не семь цветов у нас идёт, а 16384. Очарование Метагалактической леди. И ничего Дух мужчины не сделает – всё, влюбился, готов. 

Одиннадцать – Основность. Основа формирует как качество, как явление телесности Метагалактического мирового Тела. То есть на Основность магнитится объём Огня Созидания или Созидательный Огонь, какая Основность в теле и в Духе, вот такое и Созидание. 
Двенадцать – Элегантность. Элегантность – это Имперскость Духа. 

Тринадцать – Эталонность. Принцип Любви – это слиянность. Слиянность происходит чем? Эталонностями. И поэтому по Эталонности в Духе идёт слиянность как таковая. Допустим: «Меня разлюбили», – значит, нужно поменять эталонность в Духе. Метагалактическое мировое тело тоже этим управляет. 
Четырнадцать – Виртуозность.

Виртуозность. Что такое виртуозность? Это одномоментность действия множественностью условий. Одномоментность действия множественностью Синтеза. Одномоментность действия множественностью ещё, помимо Синтеза, условий, что ещё есть одномоментность действия? Или 32-рица Антропного принципа 16-рицы каждым и в синтезе 16-ричного созидательного принципа.
Пятнадцатая – Изысканность.
Если Отец даёт ситуацию какую-то, то всегда Отец одномоментно на это даёт Волю, помните. Обязательно даётся время и наделяется условиями, учитывая внутренний потенциал Духа, в росте и развитии каждого. Поэтому, когда приходит ситуация, есть свойство Духа – Изысканность. Изысканность – это избирательность из того потенциала, которым наделил Отец. Изысканность – это когда идёт соответствие той Воли, прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца и того внутреннего потенциала наработанного Духа в каждом из нас в реализации этой Воли. И итог Изысканности как избирательность – это соответствие внутреннего потенциала Духа и Воли Отца. И тогда это получается красиво.
Шестнадцать – Стать.

И мы сейчас пойдём стяжать Созидание Изначально Вышестоящего Отца этой 16-рицей Метагалактического мирового тела в реализации Антропного принципа.
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