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Кто такой Служащий 
Мы будем с вами входить в совершенно новые принципы Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Мы усвоили с вами Огонь Съезда, мы вошли в новые условия ИВДИВО, которые позволили нам поменять ход, уровень роста и развития Служащего Изначально Вышестоящего Отца как такового. Мы с вами стоим у истоков начала написания, формирования кодекса, Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Служащий – это Дух. 

ИВДИВО – это прямое явление Изначально Вышестоящего Отца, которое организует всё в целое. 
ИВДИВО – это система, которая имеет способность организовать и материю, и человека, и в целом, в определённом направлении и уровне развития так, как это нужно Отцу. ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящий Отец раздал каждому человеку на планете Земля.

Это прямое явление Изначально Вышестоящего Отца, которое полностью отражает ИВДИВО Отца в каждом. Человек планеты Земля как явление новой эпохи, который способен напрямую явить Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждым. 
В центре ИВДИВО стоит Субъект, 16-ричный Субъект. 

Сейчас я Посвящённый, завтра я Служащий, послезавтра я Человек», но при этом в центровке стоит Субъект 16-ричный. И ИВДИВО начинает ориентироваться на каждого из нас, как на Отца по Образу и Подобию.  Это есмь бытиё ИВДИВО. 

Мы стяжаем новые принципы Служащего.  Говорить о частичной пробуждённости уже нельзя, потому что это опасно. А мы Служащие с вами, не имеем на это морального права, поэтому мы сюда и пришли для того, чтобы явить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца как следующий прасинтезный шаг в развитии человечества планеты Земля. 
Каким она путём это проходит, это уже специфика самого человечества. Наша задача с вами провести человечество планеты Земля путём Отца, вот это главное. 
И ИВДИВО – это система, которая отлаживает эти моменты.

В ИВДИВО – Человек, вы в ИВДИВО – Посвящённый, вы в ИВДИВО  – Служащий, Ипостась, Учитель Синтеза, Владыка, Аватар. 
 Человек – это Части. И насколько у человека организованы Части, а Части творятся в ИВДИВО. Это первый момент. Курсами Синтеза в ИВДИВО,  идёт переподготовка, начиная с Посвящённого. 

 
Если говорить о курсе, 16 Синтезов – курс Посвящённого. Посвящённый – это Репликация. Репликация – это очень сложный процесс, но там технологии, которые за 16 месяцев человек должен внутри себя этими технологиями организоваться. Как только он этим организовался, его ИВДИВО начинает технологически работать вовне Репликацией.   И Посвящённый – это тот, который чист Отцом в явлении Репликации Отца. 

А, теперь Служащие. Курс Служащего. Кто такой Служащий Отцом, именно ИВДИВО? На Посвящённого фиксируется ИВДИВО, и мы с вами объяснили, что в центре ИВДИВО Посвящённого источник Репликации Отца, и он являет Репликацию Отца. 

А в центре ИВДИВО Служащего Источником является Созидание, Конфедерация. ИВДИВО – это  команда, с другой стороны, это команда Иерархии равных. Чтобы явить Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца принципами Служащего, нужна конфедеративность граждан.

С чего начинается у Служащего конфедеративность в его внутреннем мире? Конфедеративность всегда подразумевает граждан. Человек живёт, как может, а гражданин – это неравнодушный.

В центре ИВДИВО Служащего Ядро. Когда является конфедеративность Созидания, оно с чего начинается у Служащего? Конфедеративить именно с гражданами, чтобы объединиться общим делом.   

Служащий всегда инициативен,  он неудобен в человеческом обществе. Потому что он переводит жизнь в Бытиё, он постоянно беспокоен. 

Если Конфедеративность, Созидание вовне,  вы внешне Служащий. У Служащего внутри Учитель,  значит, внутренне формирование конфедеративности  начинается с Любви. Служащий во внутреннем мире –  есмь Любовь.  Служащий  вовне, а любовь не к человеку, а к гражданину. 

У каждого человека есть какая-то специфика какой-то гражданственности, у каждого, абсолютно. Служащий, он любит каждого человека, как гражданина. И тогда складывается конфедеративность Созидания. Если мы не любим гражданина, конфедеративности не будет. Если мы говорим о любви человеческой, это относится к семье, это человеческая любовь,  это семья. 

А гражданская любовь – это конфедеративность. Они искажаются в западных вариантах любви, уводятся от этой первичности.  Если есть любовь к гражданину, там есть, что защищать. 

А когда этой любви нет и непонятно, куда она вообще направляется, и вообще есть ли она? Нет у Отца Любви, которую педалируют на западе, поэтому она не защищена Отцом, и вы наблюдаете, что происходит. Она не защищена Отцом. 

У Служащего в центре ИВДИВО, фиксация именно Конфедеративности Любви к гражданину. Тогда складывается Конфедеративное Созидание. Семья созидает, семья нужна для Созидания. Конфедеративность нужна для созидания общества. Вот в этом разница. 

К Служащему относятся слова Христа «возлюби ближнего, как самого себя».
Он был учителем, политиком, поэтому «возлюби ближнего как самого себя» – это  Конфедеративность. А конфедеративность здесь, как принцип организации общества. 

Второе.  Специфики Служащего. 


Мы будем стяжать новый инструмент  –  Жезл, эпохальность Служащего, новое тело Служащего – тело Огня,  у Служащего обновится Роза. 

В 5 расу Служащий должен был выражать Часть Отца, но большой вопрос кто выражал и кто был Служащим в пятую расу, потому что, в основном все были Посвящённые. Восемь Посвящений и на вершине был Аватар. Поэтому даже Аватар был Посвящённым. Для того чтобы выразить Часть Отца, нужно было выйти за пределы Посвящённого. А за пределы Посвящённого мог выйти только тот, кто стоял одесную пред Отцом? Это были Логос Планеты, это были семь Кумаров, или Духов, пред престолом Господа. 


Три отдела на планете Земля: первый отдел – это отдел человечества, и он разрабатывал Человека как такового.  Второй отдел, это был отдел Иерархии, и Иерархия разрабатывала Посвящённого. Третий отдел – отдел Дома Отца, он должен был разрабатывать Служащего. Но так как мы не дошли до Дома Отца, разработки Служащего практически, на планете Земля не было. 


После Съезда ИВДИВО мы вошли в другой виток развития, и теперь произошла сдвижка: теперь Посвящённый выражает Часть Аватара Синтеза Кут Хуми. Служащий выражает Часть Аватар-Ипостаси.  Ипостась выражает Часть Изначально Вышестоящего Отца.


Аватар-Ипостась – это прямое ипостасное выражение Отца в какой-либо специфике, не наша с вами специфика, а именно ипостасная Отцу. Выражение не Аватаров-Ипостасей материи, а верхней 64-рицы. Отца выражает Ипостась, а специфику Отцовскую – Аватар-Ипостаси.

64 на 64 Аватар-Ипостаси, специфика первой Аватар-Ипостаси – Движение, а  специфика 64-й – это Синтез.

Служащий несёт собою иерархическую организацию материи как таковой, именно по-Отцовски! Когда мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, есть определённая специфика его выражения и реализации. 
Где находится сама специфика? Вот это 64 позиции, с точки зрения Аватар-Ипостаси, мы сейчас назовём не Частности, хотя каждая Аватар-Ипостась является прямым источником Частности Изначально Вышестоящего Отца. 

Но, с другой стороны, зачем эти Частности? Они несут собой специфику реализации самого Синтеза Отца! И мы будем называть пока «64 специфики». Она находится между Синтезом и Огнём! 

Синтез записывается в Огонь. И когда Синтез устремляется записаться в Огонь, он на границе встречается со спецификой. Потому что иногда Синтезу нужно записаться в Огонь Движением Отцовским. Иногда Синтезу нужно записаться, допустим, Созиданием, Временем, Мерностью, Мудростью. И получается, между Синтезом и Огнём есть центровочка специфики. 

И каждый из нас с вами, как Служащий, он теперь отвечает за разработку данной специфики. И когда говорят: «Синтез должен записаться в Огонь», обязательно срабатывает специфика,  и мы это отдаём всему человечеству. И очень часто мы не можем усвоить Синтез, лишь потому что не разработана какая-то специфика. И вот это называются «технологии Синтеза»! Организация у Аватар-Ипостаси вашего подразделения «Октав Умения каждого». 

И если брать территориально, подразделением, вы владеть должны организацией «Октав Умения Синтеза каждого». Выходите и спрашиваете у Аватар-Ипостаси и учитесь этим. Этим вы специализируетесь в ИВДИВО в целом, вы этим отличаетесь от других. И точно также, в частном порядке, каждый из нас, как Служащий, будет определён Аватар-Ипостасью как специфика, в которой есть своя организация каждого, и мы эту организацию отдаём каждому. Это называется реализация.

В предыдущую эпоху, зал Иерархии, в центре стоял Отец. Рядом с Отцом стояли семь Духов, там же стоял Логос Планеты. И далее, по малому кругу шли Владыки, потом Учителя. В Лучах были отделы, расположение было примерно такое же будет сейчас. 

У Служащего новой эпохи, в первую очередь, а у нас Синтез стратегии. Стратегия начинается с тактики общения с Аватар-Ипостасью!

Есть тактичность как стиль общения, а есть тактичность как определение какого–то формата общения. Пока мы этим не обладали, нас к Аватар–Ипостасям не пускали. Мы были не тактичны. И возможно выйдут Кут Хуми Фаинь, какие–то пары Аватаров Синтеза. Это первое. 

Второе. Теперь Служащий Изначально Вышестоящего Отца будет отвечать за развитие лично-ориентированного  Синтеза. Это значит, что Служащий, теперь в ИВДИВО должен будет разрабатывать любые формы, любые масштабы, вариации, Архетипические организации, Октавные организации и так далее, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Именно на Служащего будет ориентирован Большой Космос, потому что в ИВДИВО теперь Отец своим Указом записал, что Служащий отвечает за разработку лично-ориентированного Синтеза. 

Что значит «ориентированы»? Мы должны этим бытовать. Ориентир, это когда вы внутренне во внутреннем мире этим ориентированы, то есть у вас есть внутренний такой навигатор. В этом ваш Синтез. 

Служащему Изначально Вышестоящим Отцом поручается, разработка четырёх внутренних организаций каждого, туда входят 4 внутренних организаций каждого:  Внутренний мир, Космизм, Вселенскость, Метагалактичность. Это тоже поручается Служащему. 

Служащему поручается такой эффект, «пока не взошёл последний, ты – Служащий», поэтому, это путь бодхисатв.

Мы говорили о том, что мы начинаем любить  как Служащие каждого, как гражданина, по тем способностям Отца, которыми он активен в обществе. И у Служащего должен быть внутренний взгляд Отцовский, ипостасный, Аватар-Ипостаси взгляд, на каждого, как на Отца. 

Валяется последний забулдыга, на улице, и вы понимаете – это Отец. Это не значит, что Отец напился и валяется, но им выражается Отец (со смехом).  

А может быть человек пришёл только в первое воплощение человеческое. И для него высшее целеполагание – просто быть человеком. И у него абсолютно не наработана, допустим, технология выработки чувств. И самый лёгкий способ выработать чувства – это водичка, алкоголь. И пока так, но это его самое высокое достижение в переходе из животного царства. А его ведёт Отец. Вот он лежит, забулдыжка, Отец за него так рад! Он так рад, что он человечком стал. 

Отец всегда видит самые лучшие записи человека. А это даёт Аватар-Ипостась.

 Служащий в каждом человеке, он априори видит Отца.. Будь это ваши близкие, дети, родители, общество, и так далее. Вот это Служащий новой эпохи. Если вы там пальцем показываете и говорите, что «ай-яй-яй, такой-сякой», Служащий сразу понимает, что он себя там отражает. А Служащий смотрит только Отцом. Вот такая интересная картина мира Служащего новой эпохи, такая перспектива у Служащего. 

 Служащий новой эпохи должен владеть новым инструментом, который определил Отец, который называется «Жезл». И Жезл будет помогать организовывать новую расу, новое человечество по тем спецификам, которыми он будет обладать. 

В пятую расу Жезл – был привилегией императора, главы Империи. 
А принцип империи – это принцип силы цивилизационного развития. Империя начинается тогда, когда есть путь Отца. Империи пали, потому что путь завершён, а новый путь усвоить не получилось. И поэтому империя – всегда сила. 

 Жезл как инструмент Служащего новой эпохи.  Если предыдущая эпоха – это были Посвящённые, а теперь, следующая эпоха – это Служащие, это  принцип эпохального перехода. И получается, что Жезл – это тот инструмент, который, пытались развивать, уже предтечи были. У Христа был Жезл. И получается, что Христос стоял на вершине второго отдела, и он уже разрабатывал этот инструмент.

 Первый принцип Служащего – разработка материи. Служащий занимается тем, что он разрабатывает новую материю. А базой любой новой архетипической материи являются 64 базовые виды материи. 

Жезл  будет фиксироваться в теле Служащего физически.

Служащий созидает, но при этом у Служащего Творящий Синтез

Жезл, как и Меч, предназначен абсолютно под каждого. Это раз. 

Второе, у Жезла есть ещё один принцип: его, ни в коем случае, нельзя направлять на другого человека.

Применяется он в созидании материи Служащим Изначально Вышестоящего Отца.  В первом  принципе 64 Аватар-Ипостаси. Если мы выражаем, первую Аватар-Ипостась – Движение, оно не отменяет, 64-ричное Движение. Поэтому, все 64 вида материи мы с вами как Служащие разрабатываем. И, мы фундаментальностями более высоких видов материи перезаписываем виды материи, здесь в материи каждым из нас и в других видах организаций архетипов материи. 

Для себя Жезл работает как защита. Тут нужно понимать, что по инструкции ИВДИВО, Жезл не считается оружием, ни на кого направлять мы не имеем права, это мирный инструмент. Но при пикантных, особых ситуациях, опасных, Жезл имеет молниеносное действие. Только вы о нём подумали, вызвали его эффект, он как зонтик,  хлопок происходит, вокруг вас образуется  плазменная сфера. Плазменная сфера, которая, как шаровая молния, к ней дотронуться нельзя, и там сразу шарахает.

 Допустим, вы где-то там участвуете в боевых каких-то вариантах в ИВДИВО, или осваиваете какой-то вид организации материи, и что-то случается, срабатывает защитное поле, такая плазменная концентрация. Вы то же самое можете делать в физике. То есть огнеобразный состав той или иной ситуации, или каких-то вариаций, он будет тоже аннигилироваться данной плазменной структурой этой густотой и массой. 

Очень полезно возжигаться Жезлом. Сфера очень комфортно помещается на голову. И она организует некую плазменную сеточку, она полностью аннулирует любые влияния на сознание, подсознание, какие–то манипуляции и тому подобное. Когда мы будем стяжать, первое, кто у вас отреагирует на Жезл, это мозг. 

Мозг может встать дыбом, но ваша задача его успокоить, и сказать ему одно ключевое слово: «Защита». Он сразу примет это всё, ему просто нужна информация, что это такое. Потому что он в такой интерпретации ещё ни разу не взаимодействовал, поэтому, очень часто он разворачивается или по границе головы, а иногда он разворачивается вот так (очерчивает дальше границы головы). Ясность, объективность, адекватность, и вообще защита головного мозга, она очень хорошо идёт Жезлом.

 Мы ещё вообще пока не знаем, что это за инструмент. Там совершенно другая техника. Там нужно уметь направить и удержать именно в рабочем состоянии. Там даже будет стоять такой звук, когда аккумулируются сюда фундаментальности пра-материи Изначально Вышестоящего Оцта, и в какой-то момент выстреливает этот луч. Представляете, это идёт, плазменное сгущение, после термоядерного Синтеза выходит луч. И эти моменты рука и тело, они очень чётко реагируют статусом Служащего, когда Служащий понимает эти поэтапные моменты действия самого Жезла. Нужно просто натренироваться. Это совершенно всё новое.

Вот эта густота, эта капелька (показывает на рисунке на самый кончик жезла), она будет у вас в копчике, а вот эта будет у вас в голове. Когда мы пойдём и будем возжигаться, если вдруг какие–то есть влияния, есть такие матрицы  незаметные, они пережигаются априори. То есть у Служащего, к примеру, никаких подселений, пассажиров, их априори не может быть, потому что если ваше тело носитель Жезла Служащего Изначально Вышестоящего Отца  представляет, какой там термоядерный Синтез? 

Жезл откликается на Служащего. Жезл организует Огонь по-другому. Меч – это концентрированная Воля у Посвящённого. А Жезл – это концентрированный Огонь Созидания. 

Созидательный Огонь обязательно стратагемичен, он имеет строго направленное действие. А это действие зависит от вашей внутренней Компетенции Служащего. Не Ипостаси, не Посвящённого, а именно Компетенции Служащего.

Нам нужно устойчивое Тело Огня. Тело Посвящённого – это Тело Духа, которое стоит в Лотосе. А Тело Огня – это Тело Служащего, которое стоит в Розе Сердца. 

У нас много записей Духа, то есть Дух у нас разнообразен, Дух у нас воплощался в разных видах организации материи и так далее. То есть многовариативность записей даёт комфортность и магнитность Телу Духа Посвящённого в Физическом теле. 

Сейчас мы уже напахтали какой-то внутренний объём Огня, но самой привычки, традиции Тела Огня в сопряжении с Физическим телом у нас нет. 
Главная задача, когда мы стяжаем Тело Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца, наработать опыт, традицию бытия действия Тела Огня в физике. А как только Тело Огня входит в физику как в организацию материи, оно сбегает отсюда, потому что оно не понимает, с чем и как взаимодействовать. 

Дальше. Если Тело Духа – это Посвящённый, Тело Огня – это Служащий, тогда Тело Ипостаси, тогда Тело Учителя, тогда тело Аватара и нам предстоит ещё освоить такую синтезтелесную организацию. 

Мы стяжали 64-рицу Служащего. Мы встанем Телом Служащего, Роза развернётся, мы преобразим Розу и в эту Розу стяжаем Тело Огня Служащего. Потом идёт сопряжение Тела Служащего с Телом Огня Служащего. 

Идёт обогащение Огнём, потому что Тело Огня – это концентрированный Огонь. Есть 16 фундаментальностей: масса, флюидичность, матрица, единица, импульс, разряд, плотность. И 15-я позиция – Тело.

Любая материя стремится к телу. Тело Огня – это телесная организация Огня Отца. Для чего стремится материя организоваться в тело? 

Внутри тело у нас чем работает, чтоб мы двигались и взаимодействовали с внешней материей, что это организует у нас внутри? Это системность. В любой материи  фундаментальность Тела даёт внутреннюю системность взаимодействия. 
То есть здесь (показывает на стол) есть системность, как он должен стоять, что с ним делать. У каждой материи, которая вошла в тело, в оформление телом, она входит в некую системность. И получается, что Огонь Изначально Вышестоящего Отца, ему нужна системность. И поэтому есть Тело Огня, Тело Духа, которое обретает определённую системность, но здесь будет системность принципами Служащего. Системность в Духе Телом Духа – это будут принципы Посвящённого. Системность, это взаимодействие с внешней материей. 

Посвящённый будет Духом действовать так, а Служащий Огнём и Телом Огня – по-другому. Тело – это оформление материи. Она ищет в себе системность в применении вовне. И получается, что мы, когда стяжаем, происходит взаимокоординация Тела Служащего с Телом Огня, идёт обогащение. 
   Мы сейчас будем рассматривать Стратагемию с точки зрения Служащего. Стратегичный Служащий, или Служащий Стратегией как Часть.  Во-первых, он не опрометчив, и у нас не срабатывает Стратагемия. Когда мы опрометчивы, мы теряемся в пространстве, теряемся в каких-то условиях, теряемся в каких-то ситуациях, у нас просто не простроеная и не организованая Стратагемия. То есть опрометчивость – это её отсутствие. 
  Из чего состоит Стратагемия? Октавность, это цельность. И к освоению Октавности на самом деле ведёт Стратагемия. А она тоже состоит из множества в цельности. И получается, Стратагемия  состоит из уровней. У Стратагемии частность – это Мерность.
        Стратагемия объединяет, центрирует, организует разные виды мерностей как разные тактики, стратегии, которыми мы начинаем одномоментно действовать. Допустим, стратегия Разума, стратегия Сердца, стратегия Души, а вместе это – Стратагемия действия в той или иной ситуации. Но при этом Стратагемия всегда учитывает событийность. Из этих мерностей: длина, ширина, высота,  глубина, а пятая – эффективность.
        Стратагемия имеет эффекты многовариативности, многоуровневости, можно так сказать, много-ориетированности в том или ином пространстве действия или ситуации. Неопроометчивость – это когда вы чётко попадаете в игольное ушко, притом очень много вариантов, как это сделать.  Стратагемия центрирует эти все мерности, варианты, пространства, фундаментальности между собою и она попадает чётко, куда ей надо. 
И получается, когда есть Стратагемия Служащего, она обязательно центрирует в цельность все накопления Служащего, весь его опыт, потенциал, компетенцию и так далее. И получается, что Стратагемия как у Служащего, во внутреннем мире его, она его ведь тоже озадачивает, то есть у Служащего всегда есть определённая такая озадаченность, что он будет делать дальше. Но Стратагемия всегда учитывает следующий шаг, что сделать дальше. Стратагемия для Служащего организует коэффициент полезного действия. Каждый шаг, это результат.

У Служащего Стратагемия развивает качества. 
Мы стяжаем, Стратагемию Жезла. 
Мысль, если взять четвёртый-пятый Синтез, она должна оплодотвориться силой смысла до более высокого начала, и тогда она имеет результат.

И вот это состояние точечности – это состояние, когда мерность чётко определила вектор движения. И Стратагемия определяет силу, вектор движения, куда двигаться дальше.
В каждой Стратагемии прописано тактичное действие, а тактика имеет свою последовательность, свою Иерархичность, свою Иерархизацию. И Логика тактикой определяет Стратагемию. Она выявляет каждый шаг, 16 шагов, 16-рицей Логики.  Сначала Стратагемию – Изучаете,  изучили – у вас появилась тактика действия. Второе, Определение –  определили, и так далее. 

Вы стяжаете у Отца Стратагемию вашей профессии. И вы стяжаете 16 тактик Логики её исполнения. Всё! И КПД вам обеспечен. 
Любое Созидание можно как раз-таки включить».

Можно на Творение стяжать Стратагемию. 

Абсолютно на всё можно стяжать Стратагемию.  Она у вас аккумулирует, концентрирует разные уровни мерностей для того, чтобы это организовать. Но готовьтесь к тому, что если вы стяжаете Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца, иногда может пойти не по тому плану, который вы хотите по-человечески. 

Вы – хорошие Служащие Изначально Вышестоящего Отца! Ну не печальные, не озабоченные, не уставшие, а хорошие Служащие. И вот это – Стратагемия. 
Сегодня в ночном обучении нас будут ещё обучать Стратагемии как Служащих, именно как Служащих. Стратагемия Служащего Изначально Вышестоящего Отца начинается с общения с Аватарами Синтеза, в частности с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Насколько у вас в тактике записано общение с Кут Хуми. 
Или вы пять минут выскакиваете утрам: – Я стяжаю условия Изначально Вышестоящего Отца, и убежали. Всё. Вы не видели, не слышали, был Кут Хуми в зале, не было Кут Хуми в зале, в каком вы зале были, вышли вы туда, не вышли. Вот Стратагемия, она начинает воспитывать именно Служащего в нас на эту тактику действия с Аватарами Синтеза. 
Первое. Вышли – пообщались. 

Второе. Желательно понять, осознать, о чём там пообщались вашими Частями, вашими Частностями и так далее. 

Третье. Очень важно для Служащего – определить общее дело с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вам как Служащему, если вы выражаете Часть Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси, вы понимаете ответственность – а это кому-то надо? 
У Стратагемии есть принцип прикладной, то есть это обязательно куда-то нужно приложить, и материя должна это усвоить. Не потому что вы этого хотите. Стратагемия будет сегодня ещё нас воспитывать как Служащих. 

Далее. Стратагемия определяет периодичность вашего общения с Аватарами Синтеза. Не раз в день вы там выскочили, а вы должны быть открыты. И поэтому Стратагемия с Аватарами Синтеза имеет принцип постоянства. 

Если Волю Отца принимаешь, то Стратагемия будет в радости.
Аватар Василий объяснял, что нужно научиться стратеговать, как Человек и не путать. Стратегия Посвящённого – другая, Стратегия Служащего – другая. Стратегия вас как Аватаресс такой-то Организации, это самая высокая возможность стратеговать. 
Когда мы выходим к Аватарам Синтеза и предлагаем им модель развития, Аватары всегда сонастраивают нас и спрашивают:

– Это Стратагемия Человека или Стратагемия Компетентного ИВДИВО, или Аватара или Аватарессы? Фаинь обучала,  поднимала уровень Стратагемии Аватарессы в вас, как внешнего выразителя Изначально Вышестоящего Отца для того, чтобы это развернуть в ИВДИВО. Если это Стратагемия Человека, это просто единица жизни, при всём достоинстве Человека. 
Если это Стратагемия Человека, Стратагемия всегда выводит на следующий шаг за счёт того, что она разрушает предыдущее. Так действует Стратагемия. Стратагемия сначала разрушает. Она собой начинает аккумулировать множественность мерностных характеристик, которые перезаписывают фундаментальности во внутреннем бытие или организации вашей мерности. 
А приходит Стратагемия уровня Посвящённого и Стратагемия начинает разрушать предыдущий контекст фундаментальности, который не характерен для перехода в следующий этап развития.  

В Чаше всех четвёртых Горизонтов плавает Ядро. У Интуиции плавает Ядро Стратагемии. Стратагемия есть как Часть Изначально Вышестоящего Отца, которая внутренне организует нас как управленцев в соответствующем виде организации материи, а каждая Часть имеет свою мерность, свою концентрацию Синтеза с определённым набором фундаментальностей. Это – одна Стратагемия. 

Другая Стратагемия плавает в Чаше Интуиция, она имеет такие же характеристики, но здесь её функция аккумулировать Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, то есть более высокую Сердечную Мысль, которая начинает менять записи, связки в ядрах субъядерного пространства и этот импульс высокоорганизованных мерностей отдавать в огонь Чаши. Это инструмент, который заряжает Огонь Чаши, а Огонь состоит из огнеобразов, это сплавка огнеобразов, и в каждом огнеобразе есть определённая своя запись. И вот Стратагемия постоянно обогащает огнеобразы в Чаше Интуиции. 

Есть такой эффект: каждый субъект – это Стратагемия. 

И когда у субъекта есть внутренний такой уклад, определённой последовательности тактических действий, он начинает притягивать, магнитить такой же внутренний уклад стратегических действий. И очень часто мы внутренне не меняем направленность, Стратагемию, а к нам магнитятся по предыдущим действиям. 

Стратагемия определяет меру границ наших возможностей.  Мерности смыслят. Смысл,  а это твоё, и зачем тебе это надо? 

Стратагемия регистрирует итоги событийности

Событийность – это когда вы обтёрлись об материю, вы с ней повзаимодействовали, хотя бы одна фундаментальность, но у вас изменилась.
Событийность – это очевидность происходящего. Событийность имеет итог, имеет результат, на который будет опираться потом Стратагемия.
Стратагемии нужно внутренне наработать определённую последовательность тактик, как это есмь, должно быть.
Формула Стратагемии: какова степень внутренней событийности, такой объём, масштабность вашей востребованности вовне.
У нас же с вами Служащий Человек‑Учитель, сегодня была  работа, и был задан вопрос, на него вы можете ответить ракурсом Служащего. 

Огонь Человечности в центре Стратагемии.
Стратагемию – мы проходим на Курсе Служащего. И Стратагемия огнём Человечности начинает переключать нас, на вышестоящие виды организации Материи. Человечность – это Созидание, Любовь  – 5 и 13 горизонт, сердечность, насыщенность, слиянность.
Это Физическое явление Отца. И кто-то являет его одной Частью физически, кто-то Системой, а в человечестве посмотрите. А кто-то не являет его вообще! Человечность — это физическое явление Отца.
А для Служащего Человечность –  это ваше общение с Отцом.
Человечность, Чело – век – это существо, которое биологически способно переформатироваться, периодически переходить и выражать более высокие виды организации материи в управлении внешней материей. 
Когда мы переводим на более высокую фундаментальность те же 64 Частности, это и есть Человечность. И получается, что Человечность, как огонь Человечности находится в Стратагемии. И Стратагемия всегда стратегует следующие шаги и действия относительно того внутреннего накопленного огня Человечности как некоего фактора управления данным процессом. «Стратагемия не терпит суеты внутренней», чётко простроен каждый шаг действия.
На самом деле, Стратагемия она предтеча Взгляда. Взгляд 13‑й, а на 5-ке Стратагемия организует Видение для Взгляда. А вы видите именно той внутренней наработанной событийностью как сгустком мерностных организаций, которая вам потом на 13‑м горизонте формирует Взгляд. 
Это способность расшифровать реальность или фундаментальности той или иной материи, когда вы накопите соответствующие мерностные характеристики и просто начнёте видеть, 

И наша с вами задача перезаписать эти эффекты внутри себя на Хрустальность, не как нарушение фундаментальности его компетенции, а как на чистоту Отца и войти в синхронность компетенций владения данной материей Отцом.
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