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Кто такой Служащий
По материалам 

курса Служащего ИВО

Яблоновский, Адыгея
Кто такой Служащий по материалам 23 Синтеза ИВО
Рост и развитие ИВДИВО-курсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца на территории подразделения ИВДИВО Адыгея. 

23-й Синтез – это Синтез пространства Духа, когда Синтез Изначально Вышестоящего Отца требует от нас внутренней перестройки на новые позиции. Это Часть Образ-тип, Часть – Итическое тело и ИВДИВО-тело пространства.

За этот курс мы должны научиться видеть знаки внутри для того, чтобы не допускать эти знаки вовне. А тем более у нас с вами сегодня Синтез Человека-Аватара. А Синтез Человека-Аватара всегда стратегует, от Движения до Синтеза – это всегда стратегия: новая мысль, новые чувства и так далее.
Человек-Аватар всегда думает следующим шагом. Если вы прозевали внутренний знак, мы должны научиться внутренне в пространстве эти знаки ловить.
 Ловит эти знаки Образ-тип. Образ-тип, образами начинает сигнализировать следующий шаг нашего стратегического действия. 
Дух – это субстанция Отца, которой наделяет Отец каждого из нас. И там записано постоянное движение. Дух в материи движет материю тем пространством организованных фундаментальностей, которые материю эту преображают Отцом. Дух движет Волей Отца. 
Если Дух не пропускает Волю Отца, он начинает двигать пространство старыми накоплениями своих старых образов.
Когда мы выходим Кут Хуми, мы слышим какую-то рекомендацию, то Дух обтекает этой рекомендацией, но делает по привычке. 
И вот 23-й Синтез, он направлен на то, чтобы это переформатировать. 
Попробуйте организоваться Образ-типом 16-рицы или 8-рицы. Кем вы пришли на 23-й Синтез? Вы пришли как Человек? Тогда вы будете вольны оперировать именно человеческими спецификами в Образ-типе. И тогда 23-й Синтез вас будет воспринимать как Человека, и изменения будут человеческие.

Это курс Служащего. Мы внешне можем делать вид, что мы приходим Служащим, но внутренне-то мы никуда не денем наше пространство. И поэтому сейчас, внутренне попробуйте для себя определить, вы сейчас кто? 

На 23-й Синтезе, ваш Дух начинал отвечать внутренней организации пространства Я Есмь, кем вы являетесь. И это есть источник того, как вас воспринимает материя.
Специфика деятельности Человека-Аватара – это Творение. И вот Образ-тип пахтает внутренне такое пространство, именно Творца, когда вы как Человек-Аватар, до чего бы ни дотрагивались, то творится.
Материя Итика организует в пространстве такую организацию огнеобразного состава, когда пространство становится творящим.
У нас 64 организации. Итическое тело очень чётко координирует или иерархизирует, внутренние огнеобразные составы. И ваш Образ-тип очень легко ориентируется, на какой состав ему переключиться для того, чтобы вы были Творцом.
Но у Служащего есть один принцип: он практикуется, служа другим.
Для Отца команда ИВДИВО – это единица, это – цельность. И вот для того, чтобы команда вас поняла, вы должны развернуться Образом Изначально Вышестоящего Отца на данную тему.
Взглядом Служащего, что есмь партия? Когда вы выходите к Отцу, и вы возжигаетесь партией Изначально Вышестоящего Отца. 
Посмотрите другим Образ-типом, какую партию вы играете в оркестре Отца в реализации его дела в Вечности? 
Вы в прямой партии Изначально Вышестоящего Отца, когда вы есмь продолжение партии Изначально Вышестоящего Отца, вы автоматически конфедеративны. Вы есмь партия Отца, ваша партитура в этом оркестре избыточна в пространстве конфедеративностью организации командной работы, Вы есмь эпицентр. Вы держите собою концентрацию пространства Отца данной спецификой партии.
Служащий, он озадачивается именно вопросом Отцовского присутствия на территории подразделения, он озадачен Отцовством для каждого жителя данной территории. 
За два дня вы должны определиться с тем путём, с той Партией, с той спецификой, которую вам определяет Отец. И тогда ваш Архетипический Образ-тип начинает выходить, на звучание, на диапазон Изначально Вышестоящего Отца. Вы начинаете Отца принимать. 

Должностно Компетентные Аватары в ИВДИВО несут собою служение Системным Синтезом. Вы есмь Системность Синтеза в ИВДИВО. А Глава подразделения – это цельность Синтеза. 
Когда у вас идёт такое бурление, такой раж Духа Изначально Вышестоящим Отцом в реализации его дела, и у вас начинается вскипание, когда вы сплавляетесь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельность, когда системы организуют цельный Синтез и тогда ИВДИВО на вас фиксирует оболочку.
Для Образ-типа очень важно, когда вы постоянно меняете Образы. И, когда мы меняем Образы Изначально Вышестоящего Отца, Образы системности ИВДИВО, мы внутренне начинаем переписывать Я Есмь на совершенно другой уровень. 

Служа другим, восходишь сам. И определите, какое пространство вовне подразделения вы развёртываете? Оно созидательное, творящее или токсичное?

Нам нужно поменять качество пространства. Научиться быть управленцем пространства Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

Пространство – это форма существования материи. Пространство организует в материи определённый набор фундаментальностей по потребностям, по той стратегии, которой определил Дух.

 Сейчас второй курс и Отец вас идентифицирует как Служащего: он опирается на вас как на Служащего – 16 месяцев. Отец чётко знает, что здесь команда Служащих, я могу созидать ими, я могу развёртывать Синтез Созидания, Но это внешне. А что тогда внутри Служащего, в его пространстве?

Внутри Любовь, потому что внутри Учитель, А тогда вовне, почему ему так легко всё делается? Потому что Любовь переформатируется во влюблённость. 

Любовь – это уже стабильный процесс, когда вы стабильны в Эталоне Изначально Вышестоящего Отца, когда вы дошли уже до научного исследования. 
А вот Служащий, он постоянно в состоянии влюблённости. То есть, это постоянно в состояние ража. 
И пространство Служащего, там он во всё влюблён.

 
У пространства есть один такой закон, запомните его: пространство можно оценить и увидеть в полноте своей только со стороны. Человек-Аватар всегда трудится стратегически. 
Внешнее пространство Служащего Человек-Аватар – это пространство, куда бы вы ни пришли, вы – влюблены. 

У вас автоматика общения, вы понимаете, что Отец вам подвёл этого человека, Отец подвёл эту ситуацию, и вы на автомате биологически влюбляетесь в эту ситуацию. 

Вы привыкните так влюбляться и вас никто и никогда с этого пути не собьёт. И вот это пространство Служащего. 

Вышестоящие тела у нас сейчас в зале ИВДИВО. 

Мы с вами Человеки-Аватары, это раз, потом Ипостаси 23 Синтеза, это два. Должностная Компетенция, это три. И вот это начинается пахтание для развёртки вашего пространства вокруг вас. 

А зачем, целеполагание данного пространства? А для того, чтобы развернуть на территории каждому гражданину пространство зала Изначально Вышестоящего Отца. 
И кто-то в это влюбился и это дело нашей жизни. 

У пространства принцип – оно всегда растёт.
Первый шаг, хотите расширить пространство – идите вглубь. Пространство никогда не расширится, если у вас не будет следующей глубины – это закон пространства.
Образ-тип как Часть регулирует данные горизонтальные специфики. 

У Служащего появилась ещё одна специфичность, которой он будет отличаться в веках от Посвящённого, Ипостаси. 

У Посвящённого – Меч. А у Служащего – Жезл.
У Служащего – идеология.
У пространства фундаментальность – Время.
Практикой Рождение Свыше Отец данного архетипа наделяет каждого из нас Образом данного архетипа, и мы начинаем осваивать данный архетип тем Образом, которым наделил нас Отец. В этом Образе записан весь архетип, И когда мы начинаем возжигаться этим Образом, мы начинаем осваивать данное пространство. И всё, что там записано, для нас – это Параметод, и мы входим в эту глубину
Мы будем наше физическое тело приучать к телу Служащего, и телу Огня.
А теперь тело Огня Служащего будет очень чётко собирать всю базу данных нас, как Служащих, как наше внутреннее содержание. Для того чтобы наше физическое тело скоординировалось с телом Огня, которое организует тело Служащего, нужно развернуть вокруг физического тела – ИВДИВО.

 ИВДИВО должно быть настолько активным, и тогда тело Огня начинает увлекаться физическим телом с Огнём ИВДИВО, и идёт взаимокоординация: Огонь ИВДИВО, в центре у нас тело Физическое и тело Огня. 
И вот тело Физическое стоит на стыке между телом Огня и Огнём ИВДИВО, оно перепрошивается. В этот момент перепрошивается и тело Духа. Есть Дух в ИВДИВО? Есть. И точно так же идёт перепрошивка тела Физического через тело Духа. 
Обмен идёт Духа ИВДИВО, и вот такое перепрошивание идёт и какая стойкость во внешнем выражении, у вас как Служащего?

И вы, хотите - не хотите, автоматически скажите мне по-человечески: – «Я не человек, я – Служащий». Никто к вам приставать не будет, поэтому этим нарабатывается биологизм Служащего.

А для того, чтобы поддержать Огонь, возжигаетесь телом Служащего, чтобы под стопами развернулось Зерцало.

Роза Сердца поддерживает Огонь в физическом теле телом Служащего? 
Как только вспомнила о Розе, сразу стопы начали разгораться. Нужно за эпоху приучить физическое тело к телу Огня, тогда физическое тело вообще не будет болеть. Оно будет постоянно перепрошиваться Огнём, 
Что делает Служащий именно 23 выражением? Он постоянно этим Образом пробуждается. И вот поэтому, когда мы сейчас родимся Свыше в 12 архетипе, попробуйте словить вот эту сингулярность Пробуждения. Каждый раз, когда мы стяжаем Пробуждение, Рождением Свыше другого архетипа, он тоже пробуждается, но здесь 7 горизонт. Пробуждение – Пробуждением. Мы пробуждаемся для того, чтобы пре-обра-зиться.
И вот, запомните, Пробуждение дано для того, чтобы мы усвоили новый Образ, и Преобразились. 
Или ты образина, потому что ты не усвоил новый Образ, или ты преобразился новым Образом Отца. Ты его усвоил. Но для этого нужен Образ-тип – это раз и готовность Духа. 

То есть Образ является носителем пространства 12 архетипа
Мы должны натренироваться с вами 23 Синтезом распознание и состоятельности пространств архетипов. И оно начинается с 23 Синтеза. Попробуйте увидеть другое значение Рождение Свыше. 

Когда вы выходите и стяжаете Рождение Свыше, готовьтесь к тому, что там новый Образ, и там другое пространство. И мы очень часто не замечаем новых Образов, потому что мы к ним не привыкли. Здесь нужно отпустить Дух.
Жезл – это инструмент Служащего, Жезл — это инструмент Созидания?
Элегантность, с одной стороны, Виртуозность, с тем же самым Жезлом? мы будем с вами стяжать Этику Служащего. 

Получается, что Этика очень чётко определяет, когда нужно достать Меч, когда нужно достать Жезл, когда нужно созидать Отцом. 

И получается, Меч активируется Волей, а пространство на территории – это Щит. 

А есть эффект Щита с зерцальностью, когда Щит имеет такую зерцальную поверхность, и он отражает всё, что не относится к Стандарту Отца. То есть отражает не как зеркало, а отражает нападение, оно просто отскакивает.
Пространство подразделения – это Щит.
И для того, чтобы держать пространство подразделения ИВДИВО Адыгея, мы должны минимум, быть в центре этого пространства, как источниками. Это Учителя Синтеза, потом по должностной компетенции, Посвящённый, Служащий, и так далее. Здесь большинство Аватаров. 

И получается, именно фундаментальность, организация, она – Аватарская. И всё, что не соответствует пространству Отца у вас на территории, оно просто отшибается. И поэтому пространство называется Щитом подразделения. 

Очень важно, когда в команде срабатывает командный Дух. Дух – это пространство? А если мы говорим о пространстве Изначально Вышестоящего Отца, Отец нас на территории видит командой. 

Если мы полезны для всей команды, значит, мы полезны Отцу. Если мы полезны подразделению, мы полезны Отцу. И Отец очень чётко определяет вот эту пользу. 
Или мы постоянно в сопротивлении командой, сопротивляется своими какими-то внутренними записями, или мы эпицентр пространства Отца, когда мы начинаем сонастраиваться с пространством Отца синтезфизически на территорию. 

 Этика у Служащего – 27 горизонт
От этого теперь будет зависеть качество, и вообще, выражение Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.

Развёртываем пространство на территории ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарным.
А теперь ИВДИВО-Отец-Субъект, он фиксируется на позиции в разработке Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 

Кут Хуми теперь будет заниматься ИВДИВО-Отцом-Субъектом.
Мировоззрение, это 28 организация.
На втором курсе, мы стяжаем жизнь Служащего по мирам. Мы стяжаем четыре мира соответствующего архетипа, плюс пятый мир Человека, шестой мир Посвящённого, и седьмой мир Служащего вышестоящего архетипа. 

Если вы Человек, то здесь на вершине будет Человек. 
Если вы достигли Посвящённого во внутренней организации – Посвящённый. Если вы Служащий, в пятом мире уже Служащий. И если вы помните, на вершине четырёх миров всегда развёртывается мир Изначально Вышестоящего Отца. И вы начинаете общаться в мире Изначально Вышестоящего Отца той субъектной внутренней организации, которую вы достигли. 
Не обязательно, нужно пройти Человека, Посвящённого, нужно выйти на Служащего, сразу же в мире Отца, вы – Субъект. Всё, вы Субъект. Поэтому сейчас очень большое значение придаётся развитию субъектности. 

Получается, пять миров. И в Синтезе идёт организация мировоззрения. Вопрос, у вас какое мировоззрение? Вот это есть ипостасность. Вот что такое «ипостасность во внутреннем мире»? А это сверхкультура. 

 А что такое «сверхкультура»? Это когда вами зрит Отец. Вот культура – это внешне, вы по той внутренней зримости Отцу начинаете простраивать внешнюю культуру, как среду мира. 

А вот если у вас внутренняя сверхкультура, чем она строится? Четырьмя состояниями материи, это – Энергия, Свет, Дух, Огонь. 

Но эта организация должна быть Отцовская, Энергия Отцовская, Свет Отцовский, Дух Отцовский, Огонь Отцовский и на вершине этого – ваше достижение Субъектное.

 И Отец вами зрит мировоззрением в синтезе четырёх состояний – Служащим, Отец вами зрит – Ипостасью, Отец вами зрит – Учителем Синтеза, Отец вами зрит, как Аватаром. 

И Мировоззрение будет разрабатывать 28-я организация синтезфизичности, Метагалактическая империя. И поэтому вопрос мировоззрения сейчас очень важен, он, очень острый. 

Это чётко будет отслеживать Византий, внутреннюю сверхкультуру и внутреннюю имперскость. Потому что, в будущем мы обязаны дать среду империи, мы должны дать законы империи вовне. 
А без мировоззрения Отцом и Аватарами Синтеза это невозможно. В центре империи стоит Субъект. Есть такое понятие «субъектоцентризм», когда вы в цельности Субъектности Отца имперски развёртываете среду Метагалактической империи Отца собою. И поэтому здесь очень важно мировоззрение, иначе мы не увидим, как это делается.
Именно Этикой мы начинаем ориентироваться в Созидании Отца. Созидание Отца – это форма процессуальной организации систем, технологий, архитектоники, механизмов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в материи. То есть мы её не разрушаем, а перезаписываем системность, перезаписываем архитектонику, допустим, структурность. 

 И вот тут нужна Этика. Если нет этики, мы можем поломать, мы можем нарушить, мы можем ввести материю в дефект. 

И вот здесь очень важно, что мы Этикой начинаем видеть этот процесс Созидания, именно Отцом. 

Этика у Служащего будет внутри, как некий внутренний цензор, внутренний ориентир на «зя», или «не зя», даёт Отец Созидание, или не даёт Отец? 
 Вовне, пространство Этики Отца, в обществе развернётся Моралью по планете Земля. 

Эстетика. Эстетика под руководством Сераписа Аватара Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Это, дисциплинированный, строгий, где-то суровый, Аватар Синтеза, потому что Иерархия управляет материей.
Иерархия равных, срабатывает принцип субординации – первого среди равных, главное целеполагание Иерархии.
Ключ – нижестоящее, входит в вышестоящее, как часть, 1-5.
Задача Иерархии – это реализация Плана Синтеза в жизнь, и этим материя начинает расти. 
 
А если мы нарушаем реализацию Плана Синтеза. А у Отца это прописано, мы сбиваем это течение Плана Синтеза, и поэтому Эстетика у Сераписа будет достаточно, такая, крепкая.
Материя должна получать струйное развитие. И поэтому здесь справедливость. Как только мы переходим в капельно, материя гибнет.
 Одна из ИВДИВО-деятельности как раз таки у Служащего, она организуется Этикой, но, с точки зрения 16-ти позиций для того, чтобы мы видели в полноте. 

Можно написать: 17-рица ИВДИВО-деятельности, на семнадцатой позиции – Должностно Компетентный. Сейчас не 8-рица Субъекта, а 9-рица Субъекта. Начинается от Человека и завершается Должностно Компетентным. Теперь Человек, Посвящённый, Служащий … и на вершине – Должностно Компетентный, и развёртывается 17‑рица. 

На 17-й позиции – Должностно Компетентный. 

16-я позиция – это Отец, и здесь Энциклопедический Синтез
Это овеществлённые тезы и с ними надо работать. Энциклопедический Синтез имеет гораздо больший масштаб принципов развития. 

Для человека и человечества, когда мы развёртываем, мы должны обязательно, включать это течение офизиченного Синтеза в материю. И когда у нас зафиксирован этот Энциклопедический Синтез, мы должны им пользоваться, они не просто так должны стоять, они должны быть оживотворены в материи. 
Энциклопедический Синтез ещё собою предполагает прямую Тезу Изначально Вышестоящего Отца и его Синтеза. 

23-й Синтез, это тоже Энциклопедичность Синтеза, когда мы входим с вами в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который текстом записывается в Ядро каждого из нас. И теперь эта 16-я позиция будет здесь это всё организовывать. 

Аватар - 15-я позиция, это Парадигмальность Синтеза. 

14 – Владыка, это Философскость. 

13 – Учитель Синтеза, Научность. 

Мы стяжали единицы Мировоззрения в развёртке эффекта. Эффект – это пространство, все эффекты усваивают пространство. Есть организованное пространство каждого из нас, а есть хаотичное пространство. В организованность приводят Ядра Синтеза.

 Мы стяжали Ядро Синтеза, и оно организует наше внутреннее пространство Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, наших Компетенций. 

У нас 256 стихий. И есть Стихия Синтеза. Вы приходите на Синтез, если вы не реализовали Синтез, он входит в стихийность. 

И пространство, как частность, как определённая организация Отца даёт упорядоченность любым стихийным явлением, в том числе и Синтез. И получается, что Отец, именно в этой реализации (16-ой), организует пространство Синтеза в каждом из нас.
 Если это Парадигмальность Синтеза у Аватара, рядом с Парадигмальностью можно написать, как эффекты пространства – Сверхпассионарность, не как частность, а как результат Парадигмального Синтеза, применённого Аватаром. 

Вы не сможете усидеть на месте, если вы начинаете осваивать Парадигмальный Синтез. Вам придётся бежать частями, системами, аппаратами, частностями, компетенциями, вы будете постоянно где-то применяться в реализации нового. 

Движение в материи есть пассионарность, как внешнее явление, а есть Сверхпассионарность, как внутренняя организация нашего пространства Парадигмальным Синтезом. И здесь можно написать – Сверхпассионарность, как эффекты пространства. 

14 позиция. Владыка – это Философскость Синтеза или Философия Синтеза. 
Есть пространство философии, а есть философия пространства. А что такое философия пространства? 

Пространство приводит в порядок. Пространство всегда иерархизирует бытиё материи. Пространство – это форма бытия материи. И в пространстве, в организации фундаментальностей, обязательно учитывается местоположение каждого предмета или местоположение каждой фундаментальности. 

Философскость пространства, это когда у вас всё на месте. Философскость пространства – это мудрая иерархизация во внутренней организации каждого из нас. И это философскость пространства. 

13-я позиция. Учитель Синтеза – Научность Синтеза. Когда учёный входит в принцип научности, только по-Отцовски. Дух любит тело, когда вы преданы науке. Есть учёные, которые преданы науке. Есть эффект жертвы, когда учёный может пожертвовать чем-то личным, комфортом, какой-то внутренней организацией ради науки. 

И вот когда мы с вами занимаемся наукой и научностью Синтеза, это организация пространства Чести. Когда входят в пространство, где есть организация Чести. Честь Отца – исследовать и отдать это людям. 
12-я позиция – это Ипостась. Мы стяжали Мировоззрение Синтеза. 
11-я позиция – это Служащий. И тут Этика развёртывается в пространстве средой морали общества. 

Десяточка – это Посвящённый. Раньше на этой позиции был кодекс или закон. Сейчас в новом стандарте идёт организация Синтеза ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарно. Этим явлением в пространстве развёртывается этот кодекс или законы Посвящённым – закон и кодекс ИВДИВО, Октавы, Метагалактики и планетарные, но по-Отцовски. Поэтому здесь можно написать и закон, и кодекс. 

Девяточка – Человек Изначально Вышестоящего Отца. Культура была и осталась культура. 

Восьмёрочка – Человек-Отец. По новому стандарту теперь Иерархия равных.
Седьмая позиция – Человек-Аватар. Это всегда дело! Человек-Аватар, это тот, который в материю всегда реализует делом Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

А у нас сейчас с вами горизонт Человека-Аватара. Мы Дух перестраиваем на то, чтобы войти в дело Изначально Вышестоящего Отца. 

 Шестёрочка. Человек-Владыка. Образование. 

Где получить новые Образы, если мы говорим про Образ-тип? У Человека-Владыки. Ведение Синтеза в материи. Вот есть Владыка, а есть тот, кто в материи ведёт Синтезом, тот, кто в материи делает Синтезом, движется Синтезом, ощущает Синтезом, чувствует Синтезом. Что он делает? – Он ведёт Синтез. 

И вот после этого у нас складываются новые Образы. Вы почувствовали Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, которую Он направлял, эманацию Синтеза Части Виртуозность. Но потом, по итогу у вас у всех поменялся Образ. Вы образовались и поменялся один из Образов. 
5-я позиция. Человек-Учитель. Это – Поручение. Он обязательно ищет какое-то поручение. Одно сделали, пошли дальше. 

У пространства есть интересный принцип. Пространство, с одной стороны, оно стабильно. Но оно постоянно меняется, как только вы вошли в стабильность. 
Учитель, это существо беспокойное в материи. Оно постоянно с какими-то поручениями. Вот если вы понимаете, что вы что-то исполнили, лучше всего искать добровольно поручение. Оно в любом случае к вам придёт. Если вы во внутренней организации пространства Человек-Учитель, ищите добровольно. Иначе оно же всё равно свалится в виде кирпича на голову. 
– Ипостась. Человек-Ипостась. 4-я позиция – это воспитание
 Вас окружают невоспитанные люди, что нужно сделать? – Внутренне воспитаться. И пространство развернётся. А воспитаться кем? Мамочки – воспитаться Аватарессами. Папочки – воспитаться Аватарами. А вообще в целом – воспитаться Отцом в данной ситуации. Допустим сложная ситуация, попробуйте, проникнуться воспитанностью Отцом. 
Когда вы видите вокруг себя невоспитанных людей, Отец всегда показывает какой-то невоспитанной ситуацией, где вам нужно довосполниться, ибо вы не увидели вашу внутреннюю недовосполненность Отцом. Какой эффект происходит? 

И вы начинаете менять внутреннее мировоззрение, на какое количество? У нас сейчас двадцать третий Синтез – на шестьдесят восемь миллиардов выхода из данной ситуации. 

Как только вы восполнитесь, вы поймёте, почему вам даётся такая ситуация.
Вы должны научиться восполняться Отцом, для того чтобы развернуться во внутреннем пространстве многовариативностью Мировоззрения Отца. Как только вы восполнились, быстро к Отцу за условиями в разрешение данной ситуации и формирования мировоззрения в вашем пространстве.
. Вы приходите домой, развёртываете условия пространства. Развёртываете пространство Отца, восполненное. Если вы будете в свободном течении, вы увидите, как пошагово всё реализуется. Ваше дело бежать за этим. 

Главное увидеть ключ 12– 5,
Три – Человек-Служащий. А здесь Вышколенность. 
И вот степень вышколенности во внутренней организации даёт эффект, когда вы видите всё совершенно по-другому. И вот, если у нас целеполагание – поменять других, а это троечка, это Дух, Человек-Служащий, вы наоборот загоните ситуацию ещё глубже. Если вы вышколитесь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, какое качество у вашего пространства появится? Тройка, это Дух. Вы станете мужественны в принятии решения. В пространстве качество мужества, смелости, отваги, храбрости, решительности. 
Пространство всегда меняет условия. Если ваше пространство затхло, старым каким-то духом, его пора поменять. И вот нам очень часто не хватает вот этого состояния – внутренней вышколенности.
Весь месяц приглашать Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Метагалактики и элегантно, виртуозно, красиво, творяще, и общаться во взаимодействии делом Изначально Вышестоящего Отца. 
Человек-Посвящённый – 2-я позиция. Подготовки.
И первое – это Человек или Субъект. Здесь у нас Компетенции.

А это когда Отец‑Человек-Субъект идёт в Человека, в материю. И здесь компетенции. А здесь (17-я позиция) можно увидеть тоже компетенция, а вот здесь (1-я позиция) компетенции Человека, когда мы в материи начинаем реализовывать компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 

	
	Развитие ИВДИВО-деятельности 17-ричностью явления

	№
	Название позиции
	Насыщенность (организация)
	Эффекты пространства

	17
	Должностной компетенции ИВДИВО 
	должностной виртуозностью ИВО
	 

	16
	Отца
	синтез-энциклопедичностью ИВО
	 

	15
	Аватара 
	парадигмальностью ИВО
	сверхпассионарность 

	14
	Владыки
	философскостью ИВО
	 

	13
	Учителя 
	научностью ИВО
	Честь ИВО

	12
	Служащего
	мировоззрением ИВО
	мораль общества 

	11
	Ипостаси
	этикой ИВО
	 

	10
	Посвящённого
	ИВДИВО-О-М-П ИВО

	 и закон, и кодекс

	9
	Человека ИВО 
	культурой ИВ Отца
	 

	8
	Человека-Отца 
	иерархической равностностью
	 

	7
	Человека-Аватара 
	делом
	 

	6
	Человека-Владыки 
	образованием
	 

	5
	Человека-Учителя 
	поручением
	 

	4
	Человека-Ипостаси 
	воспитанием
	 

	3
	Человека-Служащего 
	вышколенностью
	Мужество, смелость, решительность

	2
	Человека-Посвящённого 
	подготовкой
	 

	1
	Человека
	компетенцией
	 


ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарно ИВО.

Из Истины вывели Ядра Синтеза и развернули в ИВДИВО, потому что начались воздействия на Истину и эта подмена ценностей истинных, отцовских. 
Для того, чтобы этого не было, теперь Ядра Синтеза и фиксация Частей, Я Есмь Синтеза – это будет всё в ИВДИВО.
В Истину Отец фиксирует в Ядра Синтеза, стяжённых на Синтезе Компетенций. Чтобы Истина росла Компетенциями Отца: Правами Синтеза Началами Синтеза, Статусами и так далее.
Этикой Служащего будет развёртывать пространство морали, Отца в обществе Человечества планеты Земля.

Какое ваше внутреннее мировоззрение, такая у вас складывается Этика, и вовне развёртывается Мораль.
Этика ИВДИВО – быть на Совете Изначально Вышестоящего Отца.
Расписание – это реализация Синтеза и Огня в материю. 

Если вы компетентный ИВДИВО, вы обязаны себя внести в график работы ИВДИВО! И вот там написано: такого‑то числа во столько‑то занятие такой‑то Организации. И только потом пишется – кто ответственный, Аватаресса такой‑то Организации; только потом пишется – кто курирует. Аватары Синтеза такие‑то. Где проводится – место обязательно, в офисе таком‑то.
И когда вышколено расписание, оно сдаётся Аватарессой или Аватаром Иерархии Серапису. Серапис просматривает, возможны какие‑то изменения. И если Серапис утверждает, следующая строчка, Аватар Синтеза подразделения Георг.
Вы идёте с этим расписанием к Георгу. Георг смотрит и говорит: «О! А вот это нам на территории надо два раза провести или ещё что‑то» – корректируется. А потом сдаётся Кут Хуми! 
 Кут Хуми уже идёт Глава подразделения с данным расписанием и сдаёт его до завершения месяца. Я выхожу, когда уже Аватаресса / Аватар Иерархии сдал Серапису, сдал Аватару Синтеза подразделения, всё – он отчитался.
Смс‑ку мне прислал уже утверждённое расписание. И я выхожу к Кут Хуми, Он берёт наше расписание и вешает себе на стену. И эта информация о расписании идёт во всём ИВДИВО! И когда, допустим, вас нет в расписании, а вы решили вдруг провести занятие. 

Мы пишем в группу Совета Изначально Вышестоящего Отца! Утверждает занятие, внеочередное, Совет Изначально Вышестоящего Отца. Это Единица Отца. И вот это называется командная работа – это когда мы учимся цельно выражать Отца. 
У вас тогда возникает Живой Синтез в команде.
Если вас нет в расписании, вы не имеете права вести занятие. Вот запомните, жёстко, вы не внесены в расписание ИВДИВО.

Идёте у Аватара Синтеза утверждаете и потом пишете в команду: «Прошу утвердить такое-то занятие или совещание, или мозговой штурм на такую-то тему, утверждённое или рекомендованное Аватаром Синтеза таким-то.

Нужно постоянно возжигаться, поддерживать внутреннее пространство Этики Служащего Изначально Вышестоящего Отца и накапливать его. Пространство нужно насыщать, пространство всегда насыщается какими-то новыми нашими достижениями, какими-то новыми нашими усвоениями.

И поэтому, когда вы будете применяться Этикой Служащего как ИВДИВО, как Иерархия, когда вы внутренне будете перезаписывать фундаментальность вашего пространства, вы сможете поддерживать среду Морали пространства Человечества планеты Земля так, как это видит Отец. 

Образ-тип всегда управляет пространством Духа в вашем теле. И нужно преобразить и пробудиться новыми Образами. 

Источником будет Отец, а вы будете теми, кто будет активировать данный источник в развёртке пространства морали общества Человечества планеты Земля. 

Сонастраиваемся мираклево с Аватарами Синтеза Ерёмой Евдокией. 
Итическая материя имеет принцип субстанциональности. 
Допустим, вы руку подняли, пространство движется и вторит вашему движению. 

Вы что-нибудь грубое сказали, пространство тут же начинает то же самое менять. Поэтому мы ответственны за то пространство, за организацию пространства, которую потом мы с вами развёртываем вовне. 
Когда «мы эманируем в подразделение», какое ваше внутреннее состояние? И что вы можете впечатать в пространство вашего подразделения? 
Принцип субстанциональности даёт устойчивость, характеристику и специфику стабильности. Итическое тело, оно, прежде всего, образовывает. 
Итика как материя начинает организовывать нам соответствующие образы. А образ может организовываться во внутреннем пространстве только тогда, когда вы образованы были когда-то этим. Итика перезаписывает законы пространства.


Почему нам дают ядра Компетенций? Мы разгораемся ядрами Компетенций и начинаем с Аватарами Синтеза научаться общаться вот на этом уровне. 


Мы начинаем организовывать образы другого порядка, а в образах записана вся фундаментальность, и она развёртывается в нашем пространстве. 


В первую очередь в духе формируется соответствующий субъект, и в соответствующем порядке вы можете лично пообщаться с кем-то.

Общайтесь с правильными людьми, говорил Будда. А для того, чтобы образоваться новыми образами пространства, опыт духа или той субъектности, которым является человек. 

А когда мы общаемся с теми у кого ничего не получается, они усиляют эффект, когда ничего не получается

Ядро первого Синтеза – Движение вашей генетичности, которой вас наделил Отец. Кодон откройте и Синтезом расшифруйте, что вам на данный момент заложил Отец.

. 16-рица Образ-типа от Качества до Компетенции, 
Новые 16-рицы Логики:
Архетипическая Логика 16-рица от Естественности до Стати 

16-рица цельности Логики каждого, от Логики Отца ИВО до Логичности ИВО, 16-рица Образования Логики синтезначалами диалектики 
от Категории до Изучения (рас п. 44)

Вы входите в помещение, вы напитываетесь, вы входите во взаимокоординацию с теми фундаментальностями, того оттиска пространства, которое развернул Человек. И вот вопрос: вы кто в центре Пространства. И вот здесь срабатывает Субъектность, то есть любое Пространство, оно ориентировано субъектно. Вопрос: что вы оставляете после себя как Субъект. 


Нужно уметь, балансировать, какое пространство, где оставить.
Пространство напрямую зависит от Времени. 

Пришло Время Кут Хуми Фаинь, 

пришло Время Отца, и наше пространство должно Перезаписаться! 

Мы должны синхронизироваться этому Времени Духом каждого из нас. 
Эволюция – это система Силы в материи Волей Изначально Вышестоящего Отца. Это система роста каждого из нас.
Эволюция Посвящённого – один Образ-тип. Эволюция Служащего – тоже есть определённая специфика. Пространство принципами Образ-типов Эволюций записывает Силу!
Быстрота движения, это когда вы усвоили соответствующий вид фундаментальностей в своё личное Пространство, записали в части, системы, аппараты, частности и передали как опыт вашему Духу.

 Итика – это минимизация каких-либо конфликтов, но при этом идёт рост, развитие и преображение

Если мы имеем эффекты волевых действий и окружающие на это реагируют, нам с вами можно перейти на состояние креативности, на состояние чувственности. И Итика в Образ-типе начинает в нас это перестраивать.

В ИВДИВО вводится система четверичного ключа роста и развития каждой Части. Истина как Часть. Если это четвёрочка, то какой частью она управляет. Абсолютом. Когда мы работаем Истиной, разрабатываем Истину, Синтез Мудростью. 
Получается, что Синтез Мудрости отдаётся на рост и развитие Абсолюту. 
Отец, посмотрел, насколько это всё устоялось, и утвердил, что в каждую Часть будет фиксироваться не 64-рица базовых Частей или Синтезов, а 512-рца.


Рост и развитие Образ-типа по этому ключу, получается что 512-рица развивается Синтезом Мудрости в Абсолюте. 
Разберём Логику. Если это единица, то Логикой управляет какая Часть?

.36, 37, 38, 39. Идейность. Какой вырабатывается Синтез и Огонь, когда развивается Идейность?

Закон, Синтез закона, Огонь закона. Можно стяжать 512-рицу Синтеза, Ядер Синтеза, Синтеза Законов. 
Идейность – Синтез Законов - Логика – 512-рица Ядер Синтеза, и Идейность отдаст рост и развитие в Логику.

Когда вы не принимаете законы Отца, вы безответственны.


В Логику Отца ввели 16-рицу от Стати до Естественности. Получается, пространство ответственности даёт вам простройку Логики Отца.
Важно войти в Закон. Чтобы вы не свою Логику субъективно развёртывали, а чтобы она была Субъектная Отцом. Закон, именно Синтез Закона Идейности.

Идейность – Синтез Законов – Субъекта Логика – 512-рица Ядер Синтеза – Человека

Чему будет учить идейность и законность Логики? Она будет минимизировать среду расхлябанности.


Пространство Логики, на территории должно быть законодательно Отцом, Субъектно. Оно должно быть целеполагающей Идейностью Изначально Вышестоящего Отца. Внутри Идейности должна быть 16-рица, причём, не одна. 

Логика складывает целеполагание, начинает на этом горизонте разматывать, расшифровывать, раскручивать это целеполагание Идейности Отца в материи. 

Это взаимодействие будет растить вашу Логику, но Отцом.

Вы должны быть естественны Образовательной 16-рицы Логики. 

 Если Логика у нас четвёртая, то тогда Логика отдаёт Синтезначала в развитии части Поядающий Огонь. У Поядающего Огня должна быть Логика. Синтезначала, как Частность – это Начала Отца. 


23, 24, 25 и 26. Восприятие. А в Восприятии у нас Частность, которая называется Синтез. Когда мы много навоспринимали по-Отцовски, у нас сформируется Синтез Содержания. Отец ввёл такой эксперимент, когда мы можем в Часть ввести 512-рицу Ядер Синтеза Восприятия в виде Синтеза Содержания. 

Восприятие – Синтез Содержания.

Образ-тип –512-рицу Ядер Синтеза Восприятия в виде Синтеза Содержания
Логика Образ‑типа.
Изучение – Образов – Частей, Частностей, Эволюций, Компетенций.
Распознание – Пространство – Фундаментальности.
Рассуждение – Образование. Смысл Образ‑типа образовывается для формирования нового пространства. 
Осмысление - принцип Логики Образ-типа – это креативность. Это способность записать в пространство новый набор образов.
Соображение – Совместность Образ-типа.
Гипостасис – это когда вы выходите на внутренний инсайт какого-то нового варианта духа. 

Принцип пространства: если вы берёте формально, у вас не остаётся оттиска в духе. Если вы круто попрактиковали, и вы впечатали это в материю и материя запомнила.

Гипостасис – это Идея. Идея пробуждает, она даёт инсайт. Когда вы гипостасны логикой, вы не едите, не пьёте, не спите, вы настолько логичны этим. 
Вы вышли Логикой на Идею Отца, и вы вздрогнули Духом.
Когда Дух записал вышестоящую запредельную логику Отца, происходит Инсайт. 
Симатика - Синтез в материи пишется Тезой! Синтез меняет материю тезой. Си‑матика – это организация материи Тезой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, когда есть определённая последовательность, есть определённая иерархизация Тезы Синтеза в материи. 

Логика ИВДИВО - это порядок в Доме.

Логика делает связочки. Поэтому она 16-ричная, она всегда вяжет, у неё всегда есть вязь, у неё всегда есть определённые сгустки и поэтому она 16-ричная. Ваша задача выйти на естество этой 16-рицы Логики, чтобы вы владели этой вязью.

Логикой пропитано всё ИВДИВО. Не владеете Логикой, не владеете Бытиём ИВДИВО.
Искусство Психодинамики Служащего Человека-Аватара. Если ваша Часть действенна, она психодинамична. Степень психодинамичности Части – это уровень, объём возможности Части усвоения Синтеза, записанного в Огонь. 

Чем активнее ваша Часть, тем больше она пропускает и усваивает собою Синтеза Огня. Постоянно идёт перезапись, постоянно идёт реализация Синтеза и Огня. Психодинамика начинается с Части. 

Искусство начинается с Синтеза Изначально Вышестоящего Отца той организации, в которой вы служите.
Всегда за внешним искусством мы видим внутренний труд или Психодинамичность.

Какая Часть на вашем горизонте? Когда вы начинаете погружаться в разработку психодинамичности данной Части, вы начинаете быть искусны Синтезом и тогда, у вас легко получается эстетично действовать данным Синтезом. 

Аватары Синтеза могут обучить нас этому Искусству только через Психодинамичность Части. Мы можем входить, можем насыщаться соответствующим Синтезом, если Часть не рабочая, если она не психодинамит, мы не сможем усвоить Синтез данного Искусства. А он усваивается только Синтезом Огня данной Части. 

Если вы не умеете взаимодействовать с Аватарами, и нет этого мастерства, они вас не могут обучить, вы их не слышите, не видите, вы их не воспринимаете. 

Кстати, не обязательно слышать и видеть Аватаров Синтеза. У нас 23‑й Синтез – мы проживаем. Мы усваиваем ту фундаментальность, которую направляют нам Аватары Синтеза, мы записываем это в пространство и различаем.

Что для Служащего Человека-Аватара является Искусством Психодинамичности Части. Оно начинается с психодинамичности Образ-типа. 

Для Служащего Человека-Аватара очень важно Психодинамичность Образ-типа для того, чтобы Образ-тип постоянно усваивал, образовывался Образами новых Синтезов. В этом есть Психодинамичность Образ-типа. 

И по итогу развёртывается Синтез Пространства Изначально Вышестоящего Отца. И получается, Служащий Человек-Аватар искусен Синтезом пространства. То есть это та Субьектность Отца, которая владеет Искусством Синтеза пространств. Вы, когда искусны этим пространством, можете отличить подделку от настоящего искусства.
Искусство Служащего Человека-Аватара – это различие или различение архетипических пространств, которыми в дальнейшем он будет оперировать. Но в центре будет всегда образовывать Образ-тип. Поэтому Психодинамичность Образ-типа, а Искусство Синтезом пространства. 

Мы должны научиться быть искусными Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для того, чтобы осваивать и различать пространство архетипов.


Человек-Аватар развивает 512-рицу Архетипических частей для того, чтобы через каждый Синтез идут Рождения Свыше. Образ Рождения Свыше запишется в том числе в Образ-тип. Человек‑Аватар это включит в свою программу развития Искусство Синтезом, и он будет это учитывать и тренироваться на это.

Искусство – это пространство. Искусство относится к принципу Служения.
Допустим, вы включаете и слушаете творческого человека. Вы входите в его пространство, вы начинаете напитываться фундаментальностями, которые для вас идентичны.
Искусство – это когда вы Синтез развернёте в пространстве, и когда этим будут напитываться другие. 
. 
Кто-то послушал песню, взбодрился, и у него стало всё хорошо. Он перезаписал в своё личное пространство, определённый набор фундаментальностей, и всё у него изменилось.

Очень чётко отслеживайте себя, проинтенсифицируйте, ваш Образ-тип соответствует вашему служению, он ниже или выше.
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