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ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Кто такой Служащий
По материалам 

курса Служащего ИВО

Яблоновский, Адыгея
Кто такой Служащий по материалам 24 Синтеза ИВО
Часть – Синтезность Воли. Воля – это сгусток Синтеза, который требует реализации, а Синтез – это та субстанция, которая априори несёт собою принципы изменчивости.
Идёт свободное течение, не останавливаясь в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Это определённый отрезок времени. И Синтезность Воли преодолевает данный отрезок времени. Здесь мы выходим за пределы предельности своего времени. И поэтому Частность у Синтезности Воли – это Время.
Время начинается с движения клетки в теле Изначально Вышестоящего Отца. Один из видов времени – это время Омеги.
Мы живём эффектом времени по тому движению клеточки в теле Отца, частью которой мы являемся. И поэтому, исходя из этого, можно увидеть, что один из видов времени – это время Омеги. 

Внутреннее время, которое синхронизируется временем Изначально Вышестоящего Отца. И когда мы входим в синхронизацию Временем Изначально Вышестоящего Отца, мы выходим из предельности времени планетарного.
Планика как материя, она имеет свойство пластики временем. Это материя, которая течёт движением фундаментальностей разных видов материи.
Каждый вид материи несёт собою процессуальность. Если мы видим только характеристику, мы не можем бытовать этим. Каждый вид материи нам меняет качество наших тел, качество наших Частей, качество должностно компетентных. В этом ценность.
Если мы говорим о времени, Время состоит из Огня, а в Огонь записывается Синтез. Вот таким пластичным видоизменением мы постоянно с вами идём.

Крещение Синтезом – это есмь Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом.
Поэтому Синтезность Воли – это та Часть, которая непрерывна Воскрешением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО – это прямая концентрация опыта, бытия Отца.
Должностная Компетенция, это само Ядро Служения, оно синхронно с Ядром Синтеза тела Отца.
Представляете, какой импульс, какие масштабы, какие полевые эффекты, среда, и тому подобное, развёртывается, когда мы просим масштабом Должностной Компетенции. И всё личное, субъективное, этой просьбой просто сносятся, вы это даже не замечаете. Вот такой эффект. 

Новый Свет, в который каждый год входит человечество, это тот Свет, который даёт ведомое из не ведомого, то есть запредельного или Пра Изначально Вышестоящего Отца.
Подвиг Христа был в том, что он привнёс человечеству Планеты Земля новый Свет. Привнёс человечеству Планеты Земля традицию троицы, когда Христос выражал Сына как Ипостась.

Человечество помнит распятие, впечатляется этим. А вот для Посвящённого, это Рождество, когда он рождается новым Светом, и прокладывает путь для всего человечества. 

Посвящённый видит путь в веках.
Воскрешение – это часть Прасинтезная Компетенция.
Прасинтезная Компетенция – это когда Отец нас Воскрешением наделяет другого уровня возможностей компетенций, именно Должностно Компетентного Изначально Вышестоящим Отцом, напрямую. 

Воскрешение, это принцип цельности.
Воскрешение выявляет Прасинтезную Компетенцию в реализации Изначально Вышестоящего Отца вовне.
Наша с вами задача в Воскрешении, воскреситься Имперски-цивилизационный-ивдиво-полисом ИВО подразделением Адыгеи.
Синтез миров, мировость складывает во внутренней организации 
каждого из вас сверхкультуру, как имперскость Изначально Вышестоящего Отца.
Имперскость – это такой принцип Изначально 

Вышестоящего Отца, это среда Бытия Отца, это устойчивость, стабильность, порядок, безопасность.
Имперскость, начинается с внутренней имперскости каждого из нас. И когда мы накапливаем сверхкультуру внутреннего мира Должностно Компетентного, тогда мы войдём в Имперскость Изначально Вышестоящего Отца.
Задача – развернуть среду Цивилизационности, Имперскости Изначально Вышестоящего Отца, это развёртка и фиксация вовне имперско цивилизационной среды.
Задача держать эту единую среду, в которой будут стоять здания. А среда эта имперски-цивилизационная. И проецировать этот Синтез физически для того, чтобы организовать синтезфизически цивилизационные отношения. 

Цивилизация Синтеза каждого состоит из людей, и растёт Технологиями Синтеза.
Задача дать такие технологии Синтеза в среду для того, чтобы росла внутренняя организация во внешнем выражении Тонкого тела.
На 24-й организации Воскрешение развернулась 16-рица 
ИВДИВО-разработок от Качества до Компетенций и 16-рица развития. 
С чего начинается Время. Время начинается с движения клетки внутри тела. Каждый из нас – это есмь клеточка Изначально Вышестоящего Отца. Есть внешнее Время, а есть внутреннее Время.
Человек-Отец занимается тем, что он организует цельность внутреннего и внешнего Времени. И у Времени есть такая цель – из внутреннего перетекать вовне. 

Внутреннее Время формируется синхронно с движением клеточки внутри тела Отца, а внешнее Время – это уже то Время, которое синхронизируется с той физикой, в которой мы живём, что тогда стоит посередине, между внутренним и внешним Временем?
Переход Воскрешением идёт этой 16-рицей разработок. Вот посередине стоит Воскрешение. Воскресились, время перешло вовне.
Время как фундаментальность во внешнем выражении, мы ощущаем и измеряем скоростью, тоже как фундаментальностью. Есть 8-ричное время от Человека до Отца.
Отец центрировал в цельность три вида Времени: Человек, Посвящённый и Служащий, чтобы мы вышли на Время Служащего и стяжаем 8-ричное Время на потенциальность развития. 
Синтезное мировое тело – управляет Временем Огня. 

Метагалактическое мировое тело – управляет Временем Духа. 

Тонкое мировое тело – управляет Временем Света.
Физическое мировое тело управляет Временем Энергии.
Что такое «мировое Время»? Это четыре варианта управления Временем.
У каждой части из 512 своё время.
Задача – максимально входить в синхронизацию с течением, скоростью, движением, времени клеточки Изначально Вышестоящего Отца. А если клеточка Отца и она ещё Должностно Компетентная, у неё совершенно другие возможности.
Огонь отвечает за температурный режим и подвижность Синтеза в каждом из нас. Степень горения зависит от внутренней ротации огнеобразного состава, самого Огня. А приводит это в движение – Время.
Время Должностно Компетентного может идти одномоментно с множественностью Времён: оно идёт одномоментно с Мировым Временем, Временем 8-рицы, Временем Омеги. И Должностно Компетентные всегда всё успевают.
Теза – это есмь овеществлённый Синтез.

Ядро Синтеза сначала бежит в Монаду, чтобы войти в сопряжение с Ядром Огня Жизни, обогатить тем объёмом, масштабом достижений, и только потом, как материя Синтеза, осесть в позвоночник. И там занять своё место прямым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически.

Время имеет принцип аннигиляции и аматики предыдущих скоростей и времён. 

Запись территории аннигилируются Временем подразделения. По-другому территория получить новое Время в масштабе ИВДИВО не может. 

Поэтому очень важно, чтобы на территории была команда, именно командой усваивается новое Время, которое потом усваивается территорией. Нет команды, всё происходит стихийно.
Если материя не может усвоить Время, оно рассеится, разорвёт связи огнеобразов. Новое Время входит в запредельный пространственно-временной континуум, и распадается там на атомы.
Мы усваиваем Воскрешение по Образу и Подобию. 
Человек-Отец, он занимается Воскрешением, занимается этими процессами. Ему ничего не понятно, но он просто идёт Отцом, потому что он постоянно в состоянии Воскрешения.
Всегда времени нужно пространство. Оно организовывает в пространстве определённую структурность, определённую устойчивость, подвижность, иерархизацию фундаментальностей, которыми мы движемся к цели. 

Вы к цели движетесь, как человек? ‒ Это время человека. Или вы к цели движетесь, как Должностно Компетентный – это эффекты совершенно другие. 
Время Служащего. Вы служите своим детям, или прислуживаете? Когда мы прислуживаем своим детям, это варианты, когда мы эмоционируем, когда мы не понимаем. А, когда идёт время служения своим детям, время развёртывает другого архетипического уровня фундаментальности ваших возможностей. Это совсем другая вариация. 

Если мы идём с вами Должностной Компетенцией, значит у каждого из нас в Ядре Огня или в Ядре Синтеза ‒ Огонь временем Кут Хуми. И если мы синхронизируемся со временем Кут Хуми на том или ином вопросе, даже каких-то бытовых вопросах, это совершенно другие эффекты.


Психолог – Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми или психолог – человек? Это же совершенно разные вариации выхода из ситуации. А выход из ситуации тоже предполагает объём времени. Очень важно, а с каким результатом вы выходите.
В союзе мужа и жены идёт усиление общим временем совместной реализации дхармы. И поэтому муж и жена это общее время духа для того, чтобы реализовывать и перезаписывать дхарму.
Первая 16-рица восьмёрочка – Право.

Вторая 16-рица восьмёрочка ‒ Время.

Третья 16‑рица восьмёрочка – Стандарт.
Четвёртая 16-рица восьмёрочка – Воскрешение.
Когда мы застреваем в старых Стандартах, идёт стагнация Времени, нужно поменять Стандарт и впустить новое Время, если вы понимаете, что вы во времени застряли, нужно поменять Стандарт.
Мы выскакиваем из предыдущего Стандарта, и хочешь, не хочешь, войдёшь в новый Стандарт. Вот поэтому у Посвящённого ‒ это Воскрешение.
Чтобы управлять Временем, его ещё нужно сгенерировать. А генерацией Времени занимается Синтезность Воли, как Часть.

Усвоив Волю, Духу необходим определённый объём Времени.

У Духа тогда развивается интересный эффект, он делает всё вовремя. И здесь срабатывает Синтезность Воли, как ключ управления. И получается, что Синтез управляет Духом.

Дух очень реагирует на новые объёмы Времени, на Дух это действует бодряще. Эффект бодрости, это когда Дух получает новую порцию или объём Времени, но если Дух получил Время, значит Отец выделил и Волю. И вот тут в Пути не будет никаких спотыканий.
Служащий Человек-Отец занимается управлением Времени, и Воскрешением. Человек-Отец занимается принципом безостановочности, когда он не останавливается на достигнутом, он постоянно находится во временном движении для того, чтобы временно двигаться. Человек-Отец ‒ это первичное прикосновение к Отцовству, и оно как раз идёт через Время.

Служащий Человек-Отец выравнивает Время, выравнивает возможности Времени, скорости Времени, условия Времени соответственно Аватарам Синтеза, Отцу. И куда бы ни пришёл Служащий Человек-Отец, там выравнивает Время принципом – Иерархическая Равностность или Иерархия Равных.

И когда Человек-Отец выравнивается Временем Отца, он развёртывает Иерархичность Равных, и там нет вариантов каких-то конфликтов, споров и тому подобное.
Мы вошли во Время Служащего Человека-Отца, а нас сейчас наделили той перспективой роста для вообще роста Служащего новой эпохи.
Синтезность – горизонт Учителя, учит телом.
Воля – горизонт Аватара, учит делом.

191-я, если мы не говорим о базовых частях. Здесь тоже тело, но вот здесь тело именно Волей, а здесь тело Синтезом, и здесь такой парадокс.
Если Аватар ‒ это внутренне, но при этом это Воля, а если Учитель ‒ это Тело, то это внешне. И, получается Учитель идёт в жизнь учить Синтезу. Но как только Волю почувствовало тело как Часть, здесь Дух бодрится так, что он складывает собою Синтез волевую активацию в теле, и начинает действовать. 

И на самом деле на Синтезность Воли очень хорошо реагирует тело, потому что эту Часть очень любит Дух. Дух, он на шаг ниже, но он получает эту активацию. У Духа какая задача? Прийти в воплощение и максимально реализовать Волю. А Воля ‒ это сгусток Синтеза, а для того, чтобы реализовать Волю, нам нужен сам принцип Синтезности.
Синтезность ‒ это способность организовать внутренне накопленный потенциал и сам Синтез, который идёт в применение. Воле нужна внутренняя иерархизация. Только Иерархизация она стоит на горизонте Аватара, на горизонте Синтезности Учителя, это в материи. 
Получается, это ‒ способность внутренне организовать Отцовство так, чтобы Воля свободно протекала. Синтезность Воли даёт постоянное течение, пластику нашему телу.
Каждый день 5 минут, вы можете Тонким мировым телом распускать время Тонкого мира в данной Метагалактике. 
Вы когда реализуете время, вы меняете Стандарты в материи. 
И вот вопрос, а как развиваться Временем?
 Вы выходите, пропускаете сквозь тело Тонкое Время Света и меняется Экополис и пойдёт обратный эффект.

И чем больше вы пропускаете Времени собою, которое реализуется в Материи, этим вы развиваете Тонкое тело. 
Тонкое тело реплицирует этот объём накопленный концентрацией Времени в наше Физическое тело ‒ в виде Времени Света. 

Точно так же с нашими Трансвизорными Телами можно поступать. Точно так же практиковать с Синтезными мировыми телами, у вас там Ипостасные тела.
В этот момент они вам отдают в Ядра Синтеза, в Субъядерность, такой опыт новых Стандартов, которые потом идут в наше тело. Такой опыт отдаёт наше Синтезное мировое тело пропускной способностью Времени. 

А как приходит Отец в Физический мир? Он приходит Синтезным Физическим миром! А мы с вами нарабатываем Физический Синтезный мир.
Синтезность Воли ‒ даёт нам плавное перетекание, течение во временах, но самое главное, чтобы мы не запутались, в Воле Изначально Вышестоящего Отца.
Часть является нашим ориентиром, она чётко простраивает ориентир во временны́х потоках.
16-рица систем частей, 16-рица фундаментальностей материи и аппаратов систем частей:
8 – Магнитность /Аннигиляция.
7 ‒ Столпность /Плотность. 

6 ‒ Разряды /Заряд.

5 ‒ Силы/Импульс.
4 ‒ Сферы/Единица.
3 – Чакра /Матрица.

2 ‒ Ген/Флюидичность.
1 ‒ ДНК/ Масса.
Когда Время Синтезностью Воли направлено на какую‑то ситуацию, в первую очередь, новое Время всегда аннигилирует, предыдущие записи. 
Когда мы с вами входим в Должностную Компетенцию, наделяют нас с вами новым Временем ИВДИВО. А знаете, какая это мощь, какая это концентрация! «Служа другим, восходишь сам!» Поэтому любая дхарма, любое наказание перерабатывается, аннигилируется новым Временем Должностной Компетенции.
Многократность опыта даёт синхронизацию Времени ИВДИВО с Субъективным Временем каждого из нас. 
Вы одномоментно что‑то делаете, ваше вышестоящее тело уже Кут Хуми в кабинете стяжает Синтез Синтеза вхождения в новый Регламент или Распоряжение, стяжание Синтеза, Ивдивности, Огня, Условия вхождения в эту реализацию. 
Воля Синтеза Отцом ‒ Виртуозность

Воля Синтеза Аватара ‒ Дело
Воля Синтеза Владыки ‒ Философскость
Воля Синтеза Учителя ‒ Эталонность
Воля Синтеза Ипостаси – Дерзновенность, вызов
Воля Синтеза Служащего ‒ Непрерывность Синтеза

Воля Синтезности Посвящённого ‒ Реализация
Воля Синтезности Человека ‒ Достоинство

Попробуйте набраться смелости и быть Синтезностью Воли в реализации. Реализация ‒ у Посвящённого. 

Она, как хлынет в вас, она вас зарядит таким объёмом времени, вы никуда ни денетесь.
Ядра Синтеза находятся в Оси ИВДИВО каждого. Раньше оно было в Истине. 

Ядра Синтеза Компетенций, они переведены в Истину. 

И получается, что Истина даёт Истинность Реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетентно.

Когда мы стяжаем Ядра Синтеза Компетенций, у нас взрастает Истина. Но при этом Истина, которую мы вызываем на Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, даёт рост и развитие Компетентному Синтезу и при этом мы активируем Истину.

В течение месяца вы утром просыпаетесь, возжигаетесь Ядрами Синтеза, стяжённых четырёх Компетенций двадцать четвёртого Синтеза или предыдущих Синтезов. И стяжаете Условия в реализацию данного Синтеза, всё, и забыли об этом, и пошли в жизнь на день. У вас будет постепенно формироваться концентрация конструктива Истины Изначально Вышестоящего Отца. 

Компетенция ‒ это Синтезначала ИВДИВО Адыгеи.
И наша задача, перестроиться из ночной подготовки в ночной интенсив. Интенсивность здесь работает временем на определённую степень вашей внутренней подготовки. Вы интенсивны ровно настолько, насколько вы подготовлены.
Есть интенсив Синтезом, когда мы с вами сознательно работаем, возжигаемся, разрабатываем Синтез. А есть интенсив ночного обучения, когда вы приходите на Синтез, интенсивность Синтеза начинает помогать преодолевать ваш внутренний интенсив времени.

Это когда Отец определяет определённый объём времени на усвоение той или иной Тезы или Тез Синтеза той интенсивностью времени, которая всегда на шаг выше вашей. И таким образом изучая Синтезы, погружаясь в Синтезы, владея Синтезом, реализуя Синтез, мы меняем интенсив времени данного Синтеза и данным Синтезом.
Синтез временем даёт интенсив внутренней свободы, и мы входим во внутреннюю свободу, когда она нам даёт эффекты раскрепощённости, причём на уровне Тела.
Управление временем – это вы когда направляете время туда, куда это прописано Синтезностью Воли, и тогда у вас происходит момент перехода на управление временем в вашей материи, где вы бытуете.

И главное не сбавлять интенсив времени. Научитесь, весь этот месяц быть интенсивом времени внешнего и внутреннего, быть интенсивом времени дневного бытия и ночного. 

Перестройте головной мозг на понятие интенсива времени. Вы поймёте, насколько многие вопросы и многие проблемы, просто аннигилируются. 
Зацикленность Логикой Изначально Вышестоящего Отца, внутренне может не допустить временную скорость течения Воли Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.


В Адыгее развернулась среда Ивдиво-октавно-метагалактически-планетарно Имперски-цивилизационно Ивдиво-полиса Изначально Вышестоящего Отца
У Отца есть План Синтеза. У каждой нашей Части есть План Синтеза для того, чтобы Отец зафиксировал в каждую Часть определённый объём Времени. Часть начинает разгонять внутренне Синтез, Огонь, Тезы, записи, специфики в том темпе реализации Плана Синтеза того Времени, которым наделяет нас Отец. У каждой Части есть своё Время по соответствию Плана Синтеза. 

Но есть цельное объективное Время синтеза всех Частей. 

Есть субъективное время в реализации Плана Синтеза. Время начинает формировать усвоение вышестоящих фундаментальностей, которые начинают сгущаться в определённый опыт, формируя Единицу, и начинает концентрироваться и расти по мере усвоения Времени Изначально Вышестоящего Отца.
Время даёт определённый объём Плана Синтеза, определённый объём реализации фундаментальностей. И по мере этого у нас начинает расти Часть. Но есть общее объективное Время, которым мы живём в синтезе всех субъективных Времён каждой Части. 

В чём универсальность субъективности Времени каждой Части? Когда мы входим в объективность Времени личного, у нас есть субъективное наше Время – это в цельности. А есть другая Позиция Наблюдателя, есть Время каждой Части – это субъектив. 

Есть объективность Времени в синтезе всех Частей. Когда мы начинаем реализовывать Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Отец наделяет Волей и даёт такой объём Времени, что вы одномоментно могли этими субъективным специфическим Временем охватывать материю в разнообразии, но одномоментно. 

Ядра Синтеза фиксируются теперь в ИВДИВО, в Ось. 

А Ядра Синтеза Компетенций теперь в Нити Синтеза Истины.
Внешний Синтез – это ваша наработанная Мудрость Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, для этого даются Компетенции.
Посвящения – это Мудрость Синтеза Правами Синтеза. Вы Мудростью развёртываете Права Синтеза. 

Дальше, Статусы – вы мудры Началами Синтеза. 

Дальше, Творящие Синтезы – вы мудры Навыками Синтеза.
Отец впервые в этом году каждому человеку даёт возможность взраститься в Мудреца Синтеза Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Каким образом человечество может войти в ИВДИВО? 

Компетенциями! И поэтому у нас идут Учебные практики. Все новенькие входят в Учебную практику. А потому что новеньких наделяют Должностной Компетенцией для того, чтобы ИВДИВО зафиксировалось на каждого.
Главное, чтобы человек зафиксировался на Отца, жил с Отцом, стала жизнь в ИВДИВО. Ивдивная жизнь стала для него естественной.
Каждому Времени Отца нужна определённая Компетенция.
Праздник – это усвоение и вхождение в неведомое. 

Праздник – это всегда вышестоящий эталон. 

Должностная Компетенция, выводит нас на Свободу всех нижестоящих компетенций в праздники, итог лучших своих достижений.
Состояние праздника даёт эффекты сингулярности или Синтезности всех наших Должностных накоплений, всех наших Компетентных накоплений. 
И ИВДИВО начинает отзываться на этот сгусток наших достижений и наделять нас тем неведомым, тем «пра», в которое мы входим. Понимаете, для чего нужны Компетенции?

Когда человек усваивает Компетенцию внутренне: в частях, системах, аппаратах, частностях, на эту Компетенцию начинает магнититься гравитация накопленных Компетенций в Вечности. Но при этом вяжется Синтез. И начинает с этой точки отсчёта растить Мудреца Синтеза, именно в этой Компетенции Отца.

Синтез времён миров даёт разнообразие течения времени.

Мы спускаем время Синтезного мира и запускаем его в физическом теле, с теми записями опыта ночного интенсива 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которые мы достигли командой.

А получая опыт, этот опыт записывается, помимо Частей – в Дух. А Дух начинает развёртывать и на себя стягивать, какое время – Метагалактического мира.
И сейчас мы Духом и теми записями, усвоенными Духом, начинаем в физическом теле раскручивать время Метагалактического мира. 

А чем мы начинаем в физике развёртывать время Тонкого мира? Время Тонкого мира даёт нам ориентиры, даёт нам ясность видения, куда идти дальше.

Мы в физическом теле начинаем разгоняться четырьмя временами, четырёх миров в физическом теле, входя в одномоментность четырёх времён итогов ночного интенсива. 

Есть масса Синтеза, есть массив Синтеза. И от количества накопленного вашего массива Синтеза, зависит именно разгон, когда большая масса, если она разгоняется в скорости очень сложно остановить. Даже если вы где-то что-то подзабыли, этот массив Синтеза продолжает движение в материи.

Если нет массива Синтеза, а там разряжено чуть-чуть, мы в любой момент можем споткнуться в материи – раз, и остановились, эта тяжесть – это массив Синтеза.
Метагалактически мы идём Архетипами, а Октавно – это когда уже всё в цельности, когда Октава вмещает в себя все нижестоящие архетипы – это уже неотъемлемая Однородная Цельность.
Принцип, самый главный, который мы должны наработать весь второй курс: «служа другим, восходишь сам! Сначала послужи другим!»
Общиной Аватара Синтеза Кут Хуми, мы можем соорганизоваться, и распаковать Синтез не только одним горизонтом, а кто выше вас, кто ниже вас иерархически, по горизонту.
Отец наделил Планету Земля Цивилизацией Синтеза, и нужно выйти на то, чтобы Цивилизация Синтеза была – Всепланетарная! У нас Организация Имперско-цивилизационный ИВДИВО-полис н мы должны наработать массу, массив, весомость имперскости, чтобы это отдать цивилизационности. 

Мы должны наработать Имперскость и развернуть это полисом, который несёт Бытие ИВДИВО. И его главная задача – имперско-цивилизационность для человечества планеты Земля.
Цивилизация растёт Новым Временем, она начинает аннигилировать временные связи, оставляя историзм, но Цивилизация при этом распадается. Имперскость в цивилизации даёт безопасность.
Внутренний мир, как сверхкультура Изначально Вышестоящим Отцом преодолевает внутреннюю природу каждого из нас.

ИВДИВО-полис, это результат Бытия ИВДИВО, это среда, на которую будут тянуться люди, будут магнититься и по Компетенциям и по подобию.
ИВДИВО Отца должно с ИВДИВО каждого реализоваться, чтобы условия в ИВДИВО каждого, могли своё поле выразить. У человека есть своё ИВДИВО, и тогда они смогут брать условия Отца, чтобы взрасти. 

Мы приходим служить, чтобы манить в Дом Отца. Ману манит концентрацией напрактикованности, когда вы избыточны Отцом, и создаёте определённую тягу. 
Новое время Цивилизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Нового Времени вашей организации.
Войти в глубину течения Воли Отца, и вас вынесет Отец своим временем.

Время начинается с движения клеточки в теле Отца, мы движемся временем клеточки, движением в теле Отца.
Восьмой горизонт это теперь горизонт разработок. Поэтому берёте от Качества до Компетенции это раз, а Цивилизация несёт качества от Движения до Синтеза. 

Планическое тело это постоянное течение, синтезирование разных времён, разных видов материй в Воле Отца. 

Планическая материя, это планы Отца. Планика выводит за пределы старых структур планирования, чтобы потекло Новое время, аннигилирует зацикленности, не дающие цивилизационный имперский рост.
И мы можем увидеть старое, только на основе Нового, когда мы находимся внутри, мы не видим вовне.
Планическая материя – это материя Космоса, когда мы выходим за пределы внутренней космичности Планеты Земля и выходим в космизм более высоких организаций материи и когда она усваивается, она создаёт внутреннюю космичность, которая даёт состояние внутренней благости, состояние внутренней возможности. 

С одной стороны, планирование как поэтапность действия, а с другой стороны, планирование, это когда вы над ситуацией и вы планируете временем как движением.
Мы с вами идём ростом и развитием Служащего Человека-Отца. 

Служащий Человек-Отец – это тот, который увлечён и занимается Воскрешением, но с другой стороны, есть внутреннее постоянство не угасания Синтезом, внутреннее горение Синтезом. 
Горение происходит в силу каких-то условий, и мы распаковывая Ядро, вызываем какой-то объём Синтеза из этого Ядра. В этот момент мы тоже должны тяготеть к этому.

Когда вы распаковываете Ядро и вызываете оттуда объем Синтеза – это называется источник. Эпицентр – это точка, это аттрактор.

Время – это та субстанция, та фундаментальность, которая задаёт скорость, тон, движение этого выплеска Синтеза. Объём Синтеза, который выплёскивается из Ядра Синтеза, из источника Синтеза, он прямо пропорционален на внутреннюю нашу организацию Временем, насколько мы временем усвоим данный объём. 
Самая главная задача времени реплицировать её в материю. 

ИВДИВО-тело-времени поддерживает подвижность Синтеза внутри нас и движение Синтеза уже в материю. Как только мы переходим границу Метричности, и начинается Движение, Ощущение ... и до Синтеза. 
Внутри у нас подвижность Синтеза и отсюда формируется горение Синтеза. Этим занимается ИВДИВО-тело-времени.
Человек-Отец помимо того, что он занимается Воскрешением, он поддерживает внутреннее горение Синтезом. 

Служащий Человек-Отец – это тот, который не угасаем Служением. Для него это некий такой тренд, некий такой шарм, стилистика в росте и развитии Служения, это привнесение специфики в Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Неугасимость – минимум месяц, часть будет поддерживать эту специфику.
Из источника Синтеза идёт выплеск Синтеза, в котором есть заряд Воли. 

У каждого Синтеза есть заряд Воли для того, чтобы мы смогли расшифровать, на что Отец направляет данный объём Синтеза.

И когда заряд Воли начинает максимально этот протуберанец развёртывать вовне из Ядра Синтеза, из источника Синтеза идёт распаковка Тез. Что делает Воля? Воля – это всегда чернила. Воля всегда даёт определённый текст направления. 
А Тело времени подхватывает эту скорость, начинает пролонгировать эту подвижность Синтеза сначала внутри нас, а потом вовне. И когда мы внутри бурлим больше, чем вовне, в любом случае там глубина и всегда будет больше бурления.
 Это называется избыточность, когда Время продавливает эту границу метричности внутренне и внешне. Источником этого является та подвижность Синтеза, которая обеспечивает Время. Насколько важно возжигаться Временем!

ИВДИВО-тело-времени Служащего даёт эти эффекты. Тело времени – это ловец моментов. Когда происходит сингулярность вашего внутреннего потенциала Синтезности Воли Отца и внешних обстоятельств, идёт разрядность этого момента, а это Воля, этот момент времени вскрывает разряд вовне. И вы физически этим вздрогнули. Дух вздрогнул Временем. 

Время – это фундаментальность, которая вписывает в материю определённую последовательность характерную Воле, по записи Воли, фундаментальности прасинтезности, которые записаны в Синтезе Отца. 
Время – это определённый вихрь, как фундаментальность. Она делает завихрение, раз, вписала в материю одну фундаментальность, другую, третью, согласно той записи Воли, которой наделил Отец. Эти вихревые потоки Времени вписывают в материю.

Время жизни – это возможность репликации в материю фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца, потому что это анатомия Человека, это Генетика Человека. 
Есть жизни в других цивилизациях, а Человек по генетике своей – это то существо, которое привносит фундаментальности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как первоисточника жизни. Хотим мы это, не хотим, это наша Генетика. 

Стратагемия ушла на 29-ю позицию, это Энергия, там была Эталонность.
Стратагемия на 29-й позиции организует энергию, и энергия обретает определённую последовательность. Теперь энергия Стратагемии строится из маленьких стратегий. 
Энергия Стратагемии строится из стратегий самой Стратагемии. Внутри энергии теперь множество стратегий, и она обретает определённый порядок, она обретает определённую дисциплину. 

Следующая часть поменялась – 27-я. Здесь был Куб Синтеза, а теперь здесь Эталонность. На 27-й позиции – Форма. Красота тела зависит от того, насколько это тело способно пропускать Синтез. Виртуозный Синтез даёт красоту тела. 

Форма будет отстраивать красоту тела, в том числе эталонностью, нет некрасивых тел, нет некрасивых людей, а есть отсутствие эталонности. 
У формы есть ещё эффект формата, формат общения. Формат общения тоже будет определяться эталоном. Мы начинаем общаться по-человечески – это один формат, один эталон, но как только мы переходим на вопросы компетенции, это другой формат, это другой эталон. Мы с вами будем нарабатывать эту устойчивость эталонов формата общения.
27 – это Служащий, а у Служащего теперь Этика. Теперь эталонность будет нарабатывать этику формата общения. 

26 – это Содержание. Это есмь форма и содержание.
Вечность – это носитель нашего Содержания и не только этого воплощения. Есть ещё более глубокий смысл – Содержание Вечностью Изначально Вышестоящего Отца.

25 – Синтезное мировое тело. То есть 25, 24 – сейчас, 23 остаётся, 22 остаётся. Теперь 21. На 21 перешёл Голос Полномочий. Здесь у нас Мерность. 21 – это пятый горизонт. 

19 - Куб Синтеза. Раньше Куб Синтеза был на – 27. Форма Куба Синтеза поддавливала на тело. У нас тело было обременено Кубом Синтеза. 
Теперь Куб Синтеза – на Самоорганизации. Самоорганизация Кубу Синтеза даёт Пластику, она даёт эту пластику постоянной изменчивости Синтеза Униграммами Изначально Вышестоящего Отца. Форму мы не можем сменить, и уже не будет поддавливать. 

Куб Синтеза входит в процессы Самоорганизации и внутренне нас самоорганизует. Когда мы не можем самоорганизоваться на тот или иной Синтез, те или иные условия, Куб Синтеза нам помогает внутренне на это соорганизоваться. 

Когда была форма, что происходило? Куб Синтеза усвоил какой-то План Синтеза, а мы ещё ходим телом в какой-то предыдущей форме. А теперь тут же включается процесс внутренней самоорганизации.

Дальше. Восприятие – Эманация, совершенно верно. Раньше Восприятие было на Синтезе и Огне Практики, это был 50‑й горизонт. Потом произошла смена с Парадигмой, и Восприятие ушло на 26 позицию, то есть на Содержание. Но на самом деле Восприятие может идти Содержанием, но первое настоящее первичное Восприятие идёт Эманацией.

У Содержания утончённая организация на Эманацию самого Содержания. Мы порою тратим больше времени на то, чтобы Восприятием работать с Содержанием, хотя можно проще войти в Эманацию. 
2, 4, 6, всё. И такие же части мы стяжаем, как «пра».

Стратагемия управляет Энергией.
Интеллект ИВО управляет Светом.
Трансвизор управляет Духом.
Совершенное Сердце управляет Огнём.
Общение с пятью Отцами. Надо видеть замысел Изначально Вышестоящего Отца.
Этим мы нарабатываем Отцовскую силу.
Изначально Вышестоящий Отец всего ИВДИВО.

Изначально Вышестоящим Отцом 65 архетипа, мы начинаем сгущать синтезфизически его присутствие. И мы начинаем складывать эту синтезфизичность, эту однородность Отца, как первоисточник, мы клеточки Омеги Отца, когда Отец физически устремляется в физику, а мы устремляемся к Отцу.
Изначально Вышестоящий Отец – 34 архетипа материи. Мы должны помочь человечеству взойти. Мы должны с вами развернуть общение с Отцом – 34 архетипа материи. Потому что у нас стоят там Дома, потому что мы сейчас помогаем человечеству выйти в 34 архетип огня/материи.

Изначально Вышестоящий Отец Общины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Рекомендуется к нему периодически ходить.

Есть Изначально Вышестоящий Отец 34 архетипа, а есть Изначально Вышестоящий Отец Общины. И есть 34 архетип, это как 1 септиллион … 177, а Отец Общины внутри, и получается он на физике 35-го, но внутри 1 септиллион … 177 высокой пра-ивдиво-реальности, но это уже переход – ив пра-ивдиво-реальностей. 
Но Отец Общины находится внутри этого вида организации материи. И его Должность называется Изначально Вышестоящий Отец 1 септиллион ... 177 высокой пра-ивдиво 302 секстиллиона …, вот так называется его должность.
ИВО Отец подразделения. И Отец подразделения, это тот номер, который у вас написан.
И Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО территории. 

В специфике нашего подразделения мы стяжаем новую Чашу ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Имперско-цивилизационного ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца.
Составила Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Наук ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.475 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Ипостась Арушанян Ритта по материалам 24 Синтеза ИВО, 07-08.01.2023, Яблоновский, Адыгея, Владычица Синтеза Студенцова Елена.

Откорректировала Владыка Синтеза Студенцова Елена.

Оформление: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Информации Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.473 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Учитель Кузьмина Валентина.
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