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Практики
День 1
Часть 1
Время: 50:22-1:12:00
Практика 1
Введение в 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание обновлённой позиции Наблюдателя каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся, активируем Ядра всех Синтезов, распуская Синтез из Ядер по телу. Такая первичная эманация внутренняя. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 152 высокой ивдиво-цельности. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой в форме Ипостасей второго курса. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в явление 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем форму Ипостаси 18 Синтеза. И встраиваясь в новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь принять итоги данного месяца нашей внутренней и внешней разработки. И встраиваясь в явление 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести нас на следующий этап, следующую ступень, следующую степень овладения и разработки, ведения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в росте Служащего каждого из нас, Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Просим сконцентрировать на каждом из нас явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, сопрягаясь, сонастраиваясь с данным масштабом реализации данным Синтезом, данной практикой. И просим ввести нас в новые Синтез, Огонь, Ивдивость и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в созидательной реализации их собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся обновлённым явлением Синтеза, Огня, Ивдивости, Условий, всеми 20-рицами каждого из нас, всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всеми видами реализаций, единотелесностью, однороднотелесностью каждого из нас субъектно. 
И далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить нас на явление обновлённой позиции Наблюдателя в новом Свете явлением нового Света Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, а также обновление и концентрация Синтеза Духа, Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца и итоговое преображение Синтезом новой содержательности каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 217 высокой ивдиво-цельности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики командой Ипостасей 18 Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённую позицию Наблюдателя каждому из нас в синтезе всех предыдущих позиций Наблюдателя каждого, явлением нового Света Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся новым Светом Изначально Вышестоящего Отца и обновлённой позицией Наблюдателя каждого.
И просим Изначально Вышестоящего Отца возможности роста и развития дальнейшего позицией Наблюдателя каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Духом каждого из нас с Духом Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в новое явление Духа Изначально Вышестоящего Отца Духом каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести нас в обновлённое явление Огня новым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя его собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас на явление новой содержательности каждого из нас новым Светом, новым Духом, новым Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым всем масштабом, концентрацией, всей неисповедимостью обновлений внутренне-внешних в каждом из нас и цельно.
И возжигаясь обновлённой позицией Наблюдателя каждого, просим преобразить нас на разработку, распознание, развитие Вечности Отца в каждом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможность роста позиции Наблюдателя для каждого человека на Планете Земля явлением нового Света, нового Духа и нового Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное количество единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого человека на Планете Земля в возможности роста позиции Наблюдателя каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Мы возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. 
Вспыхиваем обновлённой позицией Наблюдателя каждого из нас. 
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 1
Часть 1
Время: 2:02:12-2:25:55
Практика 2
Стяжание Части Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Вечности Отца, Синтеза Вечности Праотца Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Эманаций, Синтеаз Праэманаций Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров Синтеза Илия и Оливии. Выявление дел для завершения, выявление актуальных дел каждого для продолжения и концентрация в их реализации

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 179 869 120 синтез-ивдиво-цельности. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь всей командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление Части Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца с перспективой возможности познания внутренней жизни каждого из нас, жизни Духа каждого и ростом Духа каждого этим Отцом, с Отцом, Вечностью Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, также просим преобразить нас на явление Вечности Отца 8-рично и цельностью Субъектом 8-рично от Человека до Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельности. 
Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, уплотняя, концентрируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Часть Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричной реализации субъектно каждым. Стяжаем Ядро Части, прямой Синтез Части, Системы, Аппараты, Частности эталонно. И просим развернуть Вечность Изначально Вышестоящего Отца 8-рично. Стяжаем явление Вечности Отца Человеком, Вечности Отца Посвящённым, Вечность Отца Служащего, Вечность Отца Ипостаси, Вечность Отца Учителя, Вечность Отца Владыки, Вечность Отца Аватара и Вечность Отца Отца и цельное явление Вечности Отца субъектно однородно-телесно каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Части Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца в практической реализации каждым из нас эпохой Сатья-Юги, также новым периодом развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Вечностью Отца Изначально Вышестоящего Отца реализации каждого из нас Человеком 100-летнего периода, Посвящённым – 1000 лет, Служащим – 10 000 лет, Ипостасью – 100 000 лет, Учителем – 1 миллион лет, Владыкой – 10 миллионов лет, Аватаром – 100 миллионов лет и Отцом – 1 миллиард лет в разработке, в явлении Вечности Отца этим.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И здесь же в зале пред Отцом мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Илием и Оливией. Просим их выйти в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Знакомимся с Аватарами Синтеза.
Стяжаем Синтез Вечности Отца, Синтез Вечности Праотца Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Эманаций, Синтез Праэманаций Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Илия и Оливию показать каждому из нас один из эпизодов, фрагментов реализации каждого из нас, который важен, нужен, перспективен в концентрации всех масштабов реализации Вечностью Отца здесь и сейчас.
И просим возможности распознания, видения, слышания, восприятия каждого из нас. 
Благодарим Аватаров Синтеза Илия и Оливию.
И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить те дела каждого из нас, которые необходимы к продолжению, к ведению или к завершению каждого из нас. И просим завершить то, что уже не важно, не актуально, не перспективно с точки зрения Вечности Отца, проявляя те цели, задачи, устремления, которые мы ведём собою, с Отцом и Отцом, внутренне приближая их – те цели, задачи, устремления – концентрируя их в реализации здесь и сейчас, а также в тех временных промежутках 8-рицы субъекта в итоговой реализации Вечностью Отца в каждом.
Поощущайте, как вы в Вечности Отца и Вечность Отца в вас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Илия и Оливию. Мы возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. 
Вспыхиваем явлением Части Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.





День 1
Часть 1
Время: 2:48:05-3:05:06
Практика 3
Стяжание обновлённой Огненной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому в индивидуальном развитии и индивидуально-командной реализации Служащим Созиданием Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики 65 472 истинной реальности Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас Стандартом 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление, обновлённое явление, 262 140-ричной Огненной Омеги в каждом из нас с преображением данной Частью с дальнейшим ростом субъядерным Синтезом и субьядерностью Синтеза итогами каждого Синтеза.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики 65 537 истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 18 Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Вечностью Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть Омега Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262 144-ричную Огненную Омегу Изначально Вышестоящего Отца в расширении потенциала каждого из нас этим. Стяжаем 65 536 Огней Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас.
Стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эталонное явление Субъекта 8-рицы в Омеге каждого из нас. Стяжаем явление эталонного Человека, эталонного Посвящённого, эталонного Служащего, эталонную Ипостась, эталонный Учитель, эталонный Владыка, эталонный Аватар, эталонное явление Отца в Омеге каждого из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца обновить концентрацию Синтеза Систем, Аппаратов и Частностей Части Омега Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем План Синтеза Омеги каждого из нас в его реализации индивидуально каждым в раскрытии индивидуального пути и путей каждого витийностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию, прямую репликацию Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас. И просим развернуть обновление генов каждого из нас от изначальной клеточки в теле Изначально Вышестоящего Отца до той изначальной первичной клеточки в теле каждого из нас в прямой сопряжённости, Синтезе и репликации Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Парадигму Знаний Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас в дальнейшем развитии репликации Знаний Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И вспыхиваем Парадигмой Знаний Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого.
И стяжаем индивидуальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца раскрытия и развития витийности Омеги, новых путей, новых перспектив, новых возможностей каждого из нас Омегой каждым.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Витиё Омеги каждого из нас, индивидуальной реализации Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Вот Изначально Вышестоящий Отец сейчас показывает нам такой образ, когда Омега ‒ это всегда индивидуально, а Служащий ‒ это команда в той индивидуальной неповторимой реализации каждого. И тогда Витиё, как такой индивидуальный рисунок, витийность возможностей каждого в переплетении с возможностями других образует тот рисунок возможностей командной реализации тех дел, тех задач, тех устремлений, которые реализует Служащий вот этими индивидуально-командными возможностями.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Созидание Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас индивидуально-командно, конфедеративно. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Мы возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал, вспыхиваем обновлённым явлением Огненной Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в развитии индивидуальных путей, а также индивидуально-командных реализаций Служащим Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, в реализации индивидуального командно и командного индивидуально.
И эманируем, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в подразделение ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 1
Часть 2
Время: 1:12:15 — 1:30:42
Практика 4
Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития в явлении 16-ти Практик, в явлении и реализации 16-ти Практик индивидуально в Синтезе Субъекта 8-рицы каждым. Стяжание практикования 16-ричного варианта Практик роста Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг с Аватарами Синтеза Яромиром и Никой на действие практиками ИВДИВО-развития в реализации целей каждого. Стяжание дневного и ночного обучение в разработке 16-тью видами Практик ИВДИВО-развития
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 152 высокой ивдиво-цельности. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление 16-рицы ИВДИВО-развития в развертке 16-ти Практик Изначально Вышестоящего Отца индивидуально, каждым этим.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваясь в зале пред Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 217 высоко-ивдиво-цельно командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление 16-рицы ИВДИВО-развития в явлении 16-ти Практик, в явлении и реализации 16-ти Практик индивидуально в синтезе Субъекта 8-рицы каждым из нас.
И стяжаем Практику Синтеза, Практику Воли, Практику Мудрости, Практику Любви, Практику Творения, Практику Созидания, Практику Тренинга, Практику Практики, Практику Магнит, Практику Миракль, Практику Генезиса, Практику Погружения, Практику Понимания, Практику Изучения, Практику Слова и Практику Образа Жизни каждым из нас 8-рично от Человека до Отца. 
И просим преобразить нас на практикование данным 16-ричным вариантом, ростом Служащего каждого из нас в формировании, развитии каждого Образом жизни Служащего, Слова Служащего, Изучением Служащего, Пониманием Служащего, Погружением Служащего, Генезисом Служащего, Миракля Служащего, Магнита Служащего, Практики Служащего, Тренинга Служащего, Созидания Служащего, Творения Служащего, Любви Служащего, Мудрости Служащего, Воли Служащего и Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть возможность реализации всеми 16-тью Практиками ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас в реализации, в полноте тех потенциалов Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, данных  каждому из нас.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез 16-ти Практик ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, как следующий шаг развития Посвящённых в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И здесь же, в зале пред Отцом, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Яромиром и Никой. Приветствуем Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез ИВДИВО Метагалактического ИВДИВО-развития и просим Аватаров Синтеза Яромира и Нику потренировать нас на действие практиками ИВДИВО-развития в реализации определённых целей каждого из нас.
Вот разверните сейчас в зале голографически или каким-то иным оформлением ту задачу, которая перед вами стоит, определённая какая-то ваша цель, задача, устремление.
 И просим Аватаров Синтеза Яромира и Нику рекомендаций по действию какой практикой из 16-рицы, пока одну, просим рекомендовать. Просите тестом, цифрой, как удобней. Словом, просим Аватаров Синтеза в той форме развернуть нам рекомендацию, как мы сможем услышать, взять, распознать. 
И возжигаясь данным видом Практики, эманируем, практикуем эманацию данного вида Синтеза данного вида Практики вот в работе с данной ситуацией. И просим Аватаров Синтеза показать нам тот возможный результат, перспектива, которая в этом есть. 
Это тренинговый вариант. Поэтому если вы что-то видите, что вам не устраивает, не нравится, просите скорректировать, просите показать, может быть, какой-то другой инструмент, с точки зрения применительно Практики.
 Фиксируем результат, итог, который важен для практики в подведении итога. Благодарим Аватаров Синтеза Яромира и Нику, просим принять нас на дневное и ночное обучение в разработке 16-тью видами Практик ИВДИВО-развития, в развитии каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и в практическом применении данных видов Практик в концентрации возможностей в Вечности Отца в каждом из нас, и в реализации их практически. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Яромира и Нику.
 Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал. 
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 1
Часть 2
Время: 1:59:56-2:10:39
Практика 5
Стяжание Компетенции 2-го Метагалактического Посвящения и разработки данной Компетенции 16-ричным Стандартом ИВДИВО-разработки
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 152 высокой ивдиво-цельности. 
Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление 2-го Метагалактического Посвящения в концентрации соответствующих видов Прав индивидуально каждым, а также в разработке данной Компетенции 16-ричным Стандартом ИВДИВО-разработки и в соответствующем выявлении и распознавании в данной Компетенции всех нижестоящих 15-ти позиций 16-рицы ИВДИВО-разработки.
И возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 217 высоко-ивдиво-цельно. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 2-ым Метагалактическим Посвящением в явлении 16 777 216-ти Прав Репликации, 16 777 216-ти Прав Созидания, 16 777 216-ти Прав Творения, 16 777 216-ти Прав Любви, в явлении 16 777 216-ти Прав Мудрости, 16 777 216-ти Прав Воли, 16 777 216-ти Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем явлением и наделённостью Изначально Вышестоящим Отцом 2-ым Метагалактическим Посвящением. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-рицы ИВДИВО-разработки, дальнейшей разработки соответствующих видов Прав 2-го Метагалактического Посвящения и в целом разработки компетентности данного вида Компетенции, соответствующим устремлением, способностями, инвариантами, организациями, масштабами, компактами, вариациями, навыками, умениями, возможностями, выражениями, особенностями, спецификами, свойствами и качествами каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца явлением данным 2-ым Метагалактического Посвящения перевести нашу всю 16-рицу ИВДИВО-разработки, от Качеств до Компетенций, на следующий уровень развития и освоения соответствующим объёмом возможностей и перспектив каждого. 
И возжигаясь Частью Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца,
и просим... синтезируемся с Аватарами Синтеза Илием и Оливией, и просим обучения Синтезом дневных и ночных обучений в разработке Компетенций каждого из нас ракурсом Части Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца, где каждая следующая Компетенция есмь концентрация следующего вида Синтеза, следующего вариантов наших действий, дееспособности и более того в явлении Вечности Отца нами.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Илия и Оливию.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем явлением 2-го Метагалактического Посвящения в её дальнейшей разработке индивидуально каждым.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 1 
Часть 2
Время: 02:14:10-02:27:52
 Практика 6
Тренинг-практикование Погружения в соответствующие виды Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание дневного и ночного обучение итогами первого дня 18 Синтеза и в подготовке ко второму дню 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца                                           
Возжигаемся всей концентрацией первого дня 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделения ИВДИВО Москва, Россия. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики 65 472 истинной реальности всей командой Ипостасей 18 Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на практикование с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, повышении концентрации соответствующих видов Синтеза для дальнейшей их реализации, разработки и развития индивидуально каждому и командно.
 И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики 65 537 истинной реальности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами, пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
  И здесь же мы синтезируемся с тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Илием и Оливией, просим выйти их в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Вечности Отца, Синтез Вечности Праотца Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Эманаций, Праэманаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Октаном и Русланой, так же просим выйти их в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжаем Синтез Эфтики, Праэфтики, Синтез Эфтического тела, Праэфтического Пратела Изначально Вышестоящего Отца.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Христофором и Марисой, так же просим их выйти в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Эманации, ИВДИВО-Пратела Праэманации Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Огня Эманаций, Синтез Праогня Праэманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Аватары Синтеза стоят вокруг нас, но с возможностью, в том числе, индивидуального общения с каждым. Возжигаемся 16-рицей ИВДИВО-развития, от Образа Жизни до Синтеза, всей 16-рицей практик Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в концентрации соответствующих видов Синтеза, 12 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в соответствующие виды практик Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, обучая, развивая, тренингуя на определённый вид практики в завершении первого дня 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот первая практика – это практика Погружения в соответствующие виды Синтеза. Соответственно, мы погружаемся индивидуально в определённые виды Синтеза. Кто-то работает с определённым Аватаром и Аватарессой, погружаясь в соответствующий вид Синтеза, заполняясь, концентрируясь этим видом Синтеза, заполняясь им, отдаваясь этому процессу полнотою погружённости. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза обучить нас данной погружённости в синтез-практики погружения, нивелируя, перестраивая, пересинтезируя любые эффекты поверхностности в развитии компетентности определённой погружённости в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в определённые виды Синтеза, погружаясь в соответствующие виды Синтеза всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всеми видами реализаций, Компетенций, всеми телесными выражениями, однородно-телестностью, едино-телестностью, в том числе физическим телом, погружаясь в соответствующий, тренируемый сейчас вид Синтеза одного из Аватаров Синтеза или Аватарессы.
Вот отпустите себя и в зале, и здесь, погружаясь в соответствующий Синтез. Погружаясь, в том числе физическим телом, поощущайте с головы, от макушки до кончиков пальцев ног, заполняясь, проникаясь, погружаясь в соответствующий Синтез одного из Иерархов в зале пред Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца в этой практике, в этом тренинге, тренировке погружённости перестроить, переплавить, аматизировать любые блоки, ограничители, жёсткие структуры и иные явления наработки навыков, умений, Компетенций погружения в Синтез Изначально Вышестоящего Отца и соответствующие действия соответствующей практикой погружения. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за данную тренировку. Просим нас принять на дневное и ночное обучение итогами первого дня 18 Синтеза и в подготовке ко второму дню 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении ИВДИВО Москва, Россия. 
Аватары Синтеза говорят, что это не только в чистоте практика погружения, но и практика Синтеза ракурсом практики погружения, потому что Аватары Синтеза действуют Синтезом. Поэтому это 64-я практика Синтеза, мы 64-рицу с вами смотрим. И ракурсом разработки 5 варианта практики ИВДИВО-развития. 
Ещё раз благодарим.
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики 65 472 истинная реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, а также стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез дневного и ночного обучения индивидуально и командно, продолжая тренироваться, проникаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируя данным Синтез Синтезов все явления, выражения Синтезом первого дня 18 Синтеза.
Благодарим ещё раз Аватаров Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 1
Время: 00:36:58-00:52:20
Практика 7
Стяжание 64 фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца в Часть Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца для разработки и реализации потенциалов Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и потенциала Синтеза в каждом из нас
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Возжигаемся концентрацией 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 152 высокой ивдиво-цельности, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Чётко фиксируемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез ночного и дневного обучения, подводя его итоги индивидуально и командно, впитывая те рекомендации, которые даны каждому, те выводы, достижения, результаты, вопросы, которые проявились итогами обучения. 
И просим преобразить нас на явление 64-х фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца в Вечности Отца, в Частности Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, в разработке, раскрытии и реализации потенциалов Жизни, потенциала Репликации, потенциала Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и потенциала Синтеза в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваясь в зале пред Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики всей командой в форме 16 777 217 высокой ивдиво-цельности. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Частью Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Вечностью Отца, Частью Вечность Отца с Частью Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца в зале, являя Вечность Отца собою во всех видах Компетенций и реализаций Субъекта. 
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 фундаментальности Изначально Вышестоящего Отца в реализации Части Вечность Отца каждого из нас. И стяжаем Вечность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Воли Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Мудрости, Вечность Любви, Вечность Творения, Вечность Созидания, Вечность Жизни, Вечность Воскрешения, Вечность Пробуждения, Вечность Генезиса, Вечность Человечности Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Служения, Вечность Вершения, Вечность Практики и Вечность Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Вечность Ивдивности, Вечность Сверхпассионарности, Вечность Истинности, Вечность Окскости, Вечность Красоты, Вечность Константы, Вечность Знаний Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Меры, Вечность Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Закона, Вечность Императива, Вечность Аксиомы, Вечность Начал Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Принципов, Вечность Методов, Вечность Правил Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся этим.
 Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Вечность Огня Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Духа, Вечность Света, Вечность Энергии, Вечность Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Формы, Вечность Содержания, Вечность Поля Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Времени Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Пространства, Вечность Скорости, Вечность Мерности, Вечность Воссоединённости, Вечность Самоорганизации, Вечность Эманации и Вечность Вещества Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Вечность Условий, Вечность Я-Есмь, Вечность Импераций, Вечность Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Синтезначал, Вечность Основ, Вечность Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Прав, Вечность Идей, Сутей, Вечность Смыслов, Вечность Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Чувств Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Ощущений и Вечность Движений Изначально Вышестоящего Отца в нас и в Части Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца.  И вспыхиваем явлением 64-рицы фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца в Вечности Отца каждого из нас. 
И возжигаемся, преображаемся этим, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Мы возвращаемся в физическую реализацию, физическое тело, в данный зал. 
Вспыхиваем явлением 64 фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца в Части Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца явлении Вечности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 1
Время: 01:03:55 – 01:17:06
Практика 8
Практика-тренинг в развёртке Вечности Отца Частью Вечность Отца, синтезируя прошлое, настоящее и будущее в цельность, многовариативность и многовекторность. Обновления Книги Жизни явлением Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 152 высокой ивдиво-цельности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на обновление Книг Жизни каждого из нас явлением Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым, и возжигаясь всеми 64-мя фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца в Вечности Отца, в Части Вечность Отца.
[bookmark: _Hlk112833196]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачиваемся в зале пред Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 217 высокой ивдиво-цельности. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Частью Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Частью Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца показать, развернуть для каждого из нас эффект течения, развёртки, реализации Вечности Отца Частью Вечность Отца, вот как Вечность Отца разворачивается у нас Частью. Синтезируя прошлое, настоящее и будущее в цельность, многовариативность, многовекторность и более того.
И возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть вокруг каждого из нас голографичность Вечности Отца как голограмму или какой-то набор голографий. И просим Изначально Вышестоящего Отца показать каждому из нас определённые перспективы развития и реализации каждого, те моменты, те фрагменты, которые необходимо увидеть каждому из нас. И просим возможность распознать, увидеть, зафиксировать, зарегистрировать эти моменты. Завершаем. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца возможности преображения Книг Жизни каждого из нас. Перед нами, перед каждым проявляется Книга Жизни. Она может быть в воздухе, либо как пюпитр, такая подставка.
Возжигаемся Частью Вечность Отца. Эманируем Вечность Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца на Книгу Жизни каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книгу Жизни каждого из нас итогом явления Вечности Отца каждым, вхождением в новый Дух, в новый Огонь, в новый Свет, обновлением эпохи Сатьи-Юги Изначально Вышестоящего Отца.
И просим завершить в Книге Жизни те ненужные, некорректные, не перспективные и более того, как это видит Отец, фрагменты. И просим развернуть в Книге Жизни каждого из нас новые реализации и перспективы.
Кто-то давно уже не обновлял Книги Жизни. Они обновляются вплоть до того, что меняется внешнее, ну внешний вид книг.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, завершаем работу с Книгой Жизни. Отец их фиксирует уже в новом выражении. Благодарим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk113005081]Еще раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физическое тело, в данный зал.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО подразделений участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 1
Время: 2:33:06-2:58:00
Практика 9
Стяжание 16-рицы базовых Систем Частей, развёртка Систем Частей 146-ой Части Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца, 82-ой Части Эфтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и 18 Части ИВДИВО-Тело Эманаций Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 152 высокой ивдиво-цельности командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление 16-рицы базовых Систем Частей, а также развёртку Систем Частей 146-ой Части Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца, 82-ой Части Эфтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и 18 Части ИВДИВО-Тело Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики командой Ипостасей 18 Синтеза в форме 16 777 217-ти высоко-ивдиво-цельно. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16 базовых Систем Частей. 
И стяжаем дом, стать, тезу, эталон, огнеобраз, фору, реплику, меримость, магнитность, столпность, разряд, силу, сферу, чакру, ген и ДНК и просим обновить соответствующую 16-рицу Систем органичности Частей во всех Частях каждого из нас, во всех видах Частей каждого из нас, от Частей Человека и выше, по степени реализации каждого из нас. 
И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И далее глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся явлением Части Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца, а также явлением Частей в их формировании 18 Синтеза 82-ой Части Эфтическое тело и 18 Части ИВДИВО-Тело Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Генов Репликации в развитии Системы Части Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца в активации генетической Репликации Изначально Вышестоящим Отцом Вечности Отца в Часть Вечность Отца каждого из нас, насыщая и активируя Системы Части Вечность Отца. 
И преображаясь на прямую Репликацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Генетикой каждого, Генетикой Вечности Отца в каждом.
И возжигаясь, преображаясь этим, также синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся явлением 82 Части в её формировании данным Синтезом, Эфтическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 777 216 Генов Генезиса Изначально Вышестоящего Отца явлением Систем Части Эфтическое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, активируем Часть в её формировании данным Синтезом, 18 Часть ИВДИВО-Тело Эманации Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 777 216 Генов Практики Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть, активировать Гены Практики Системы Части ИВДИВО-Тела Эманации в развёртке частной Эманации каждого из нас, Практики Изначально Вышестоящего Отца генетически, системно.
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем явлением Систем Частей соответствующего выражения, Генов Репликации, Генов Генезиса и Генов Практики Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физическое тело, в данный зал.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 1
Время: 2:46:27 – 2:59:02
Практика 10
Стяжание Аппаратов Систем Частей Вечность Отца, Эфтическое тело, ИВДИВО-Тела Эманации соответствующим горизонтом разработки 16-рицы фундаментальностей материи. Стяжание дневных и ночных обучений в течение месяца в разработке Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 152 высокой ивдиво-цельности всей командой в форме Ипостасей 18 Синтеза.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить нас на явление Аппаратов Систем Частей Вечность Отца, Эфтического тела Отца, ИВДИВО-Тела Эманации соответствующим горизонтом разработки 16-рицы фундаментальностей материи.
И возжигаясь, преображаясь этим, далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваясь в зале пред Отцом командой Ипостасей 18 Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 777 216 флюидичностей Содержания Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и активации соответствующих Аппаратов Систем Части Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца, флюидируя Содержанием Изначально Вышестоящего Отца Вечностью Отца в каждом из нас.
И данным количеством единиц Синтеза флюидичности Содержания, и в целом объёмом флюидичности Содержания преображаемся Содержанием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, разгружаясь от того, что этому не соответствует, не перспективно и более того, разрабатывая Аппараты Системы Части флюидичностью Содержания Изначально Вышестоящего Отца.
Содержание Изначально Вышестоящего Отца фактически флюидами перетекает, втекает, входит. И мы входим во взаимодействие Частью Вечность Отца с Частью Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца, где Отец флюидами Содержания насыщает Аппараты данной Части.
И возжигаясь, преображаясь этим, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, активируем Часть Эфтическое Тело в её формирующемся выражении данным Синтезом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 777 216 флюидичностей Скорости Изначально Вышестоящего Отца Аппаратами Систем Части Эфтическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся этим.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Частью ИВДИВО-Тела Эманации Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Частью с соответствующей Частью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 777 216 флюидичностей Эманации Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, уплотняясь, концентрируя Эманации Изначально Вышестоящего Отца и флюидичность Эманаций Изначально Вышестоящего Отца Частью ИВДИВО-Тела Эманации Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас на явление и активацию соответствующих Частностей Частей Вечность Отца, Эфтическое тело, ИВДИВО-Тело Эманации Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Частностях Аппаратов Систем Части Вечность Отца явление Воли Эманации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Части Эфтическое тело Частностью Системы Части явление Мудрости Эманации Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, активируя 18 Часть, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Любовь Эманации Изначально Вышестоящего Отца Частностью Системы Части ИВДИВО-Тела Эманации Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Илием и Оливией, стяжаем Синтез Эманаций, Праэманаций, Синтез Вечности Отца, Правечности Праотца Изначально Вышестоящего Отца. И просим принять нас на дневное и ночное обучение в течение данного месяца в разработке Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Части Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Октаном и Русланой. Стяжаем Синтез Эфтики, Праэфтики, Эфтического тела, Праэфтического пратела. И также просим принять нас на дневное и ночное обучение. Стяжаем Синтез дневных и ночных обучений в разработке Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Части Эфтическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Христофором и Марисой. Стяжаем Синтез ИВДИВО-Огня Эманации, ИВДИВО-Огня Праэманации, ИВДИВО-Тела Эманации, ИВДИВО-Пратела Праэманации Изначально Вышестоящего Отца. И также просим принять нас на ночное и дневное обучение, стяжаем Синтез дневных и ночных обучений в разработке Части, Систем, Аппаратов, Частностей Части ИВДИВО-Тела Эманации Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза данного Синтеза.
Мы возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. 
Вспыхиваем явлением соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей Частей в разработке Частей данного Синтеза, 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 2
Время: 00:14:48-00:29:44
Практика 11
Стяжание Эфтического тела Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 152-й высокой ивдиво-цельности. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, чётко фиксируясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. И просим преобразить нас на явление Части Эфтическое тело во взаимокоординации, насыщенности соответствующим видом материи Эфтики.
И возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16 777 217 высоко-ивдиво-цельно, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 18 Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Часть 82-ю Эфтическое тело. Стяжаем прямой синтез данной Части, Ядро Части, эталонные Системы, Аппараты и Частности в активации, взаимоорганизации Систем, Аппаратов и Частностей, стяженных ранее в данную Часть.
Синтезируемся с Аваратами Синтеза Октаном и Русланой, стяжаем Синтез Эфтики, Праэфтики, Эфтического тела, Праэфтического пратела Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Октана и Руслану максимальной координации, уплотнения и концентрации Эфтики явлением Эфтического тела в насыщенности частицами Света. Разворачиваем, выявляясь в зале, активируем Эфтическое тело, выявляя его собою в зале пред Отцом и Аватарами Синтеза. И просим Аватаров Синтеза Октана и Руслану показать нам действие частиц Света в Эфтическом теле, или каких-либо другие свойства данного вида материи, характеристики, какие-то эффекты действия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Октаном и Русланой, продолжая взаимодействовать, взаимокоординироваться в разработке Эфтики каждым из нас, стяжаем Огонь Эфтики Аватаров Синтеза Октана и Русланы. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Октана и Руслану развернуть воспитанность Эфтикой и воспитанность Огнём Эфтики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас взаимоконцентрацией, сопряжением, колибровкой и иными процессами в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, во всех 20-рицах каждого из нас, насыщаясь, напитываясь данным видом Огня, Огнём Эфтики Аватаров Синтеза.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Октана и Руслану наделить нас лучшими качествами, свойствами, спецификами и более того для нашего воспитания, развития и преображения этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся, вспыхиваем явлением Части Эфтическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести нас в воспитанность Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас в явлении 256-ти видов Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в воспитанность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутренней напитанностью и насыщенностью 256-ти вариациями, видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-рицей ИВДИВО-развития явлением 16-и видов практик Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на развитие, рост воспитанности каждого из нас практикованием данных направлений, данных вариантов. И стяжаем воспитанность практикой Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Октана и Руслану. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал, вспыхивая явлением Части Эфтическое тело Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь синтезфизически воспитанностью Изначально Вышестоящего Отца, воспитанностью практикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День2
Часть4
Время: 01:09:20 – 01:27:29
Практика 12
Стяжание Инструмента Совершенная Изысканность Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг Практикой Слова в разработке Инструмента Совершенная Изысканность Изначально Вышестоящего Отца, в наработке Изысканности Слова.
Стяжание Практики Тонкого Слова Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Изысканности Практики Тонкого Слова и в цельного явления Изысканности Практики Слова

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 152 высокой ивдиво-цельности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь всей командой 18 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление Инструмента Совершенная Изысканность соответствующей развёрткой вида Инструментального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в практическом применении и реализации его собою, и возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Отцом командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, чётко фиксируясь в зале 16 777 217 высоко-ивдиво-цельно. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление Инструмента Совершенная Изысканность. И стяжаем Синтез данного Инструмента и сам Инструмент Совершенная Изысканность явлением и концентрацией специального Инструментального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. И проникаемся Совершенной Изысканностью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 152 высокой ивдиво-цельности.
Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой 18 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на тренировку Практикой Слова в разработке Инструмента Совершенная Изысканность Изначально Вышестоящего Отца и в наработке Изысканности Слова этим.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь перевести нас в зал тренировки-практикования вторым видом ИВДИВО-развития – Практикой Слова, и в разработке второго 18 Инструмента Совершенная Изысканность Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь показать нам, развернуть вокруг нас Слово каждого из нас, как тот внутренний лексикон, которым мы оперируем в естестве. Вот вокруг нас развернулась, вокруг каждого сфера с множеством Слов проявленными или неявными, то что входит в наш какой-то естественный лексикон каждого дня. Вот Аватары Синтеза показывают каждому из нас индивидуально, какой-то тот стиль, характер, настрой, какую-то даже специфику конкретных Слов или связки их или общую такую стилистику речи, риторику каждого из нас внутреннюю. Это наша Практика Слова индивидуально каждого. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь распознания, разъяснения, различения, рекомендаций по тому, что сейчас явлено каждому в зале.
И возжигаясь, преображаясь этим, активируем Инструмент Совершенная Изысканность и эманируем… Вот сейчас разверните Синтез данного Инструмента в данной сфере, направляя, эманируя Совершенную Изысканность на тот внутренний контекст Слова каждого, который развёрнут вокруг вас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь показать нам, преобразить то Слово, ту лексику, ту стилистику, ту риторику внутреннюю каждого из нас явлением Совершенной Изысканности Изначально Вышестоящего Отца. 
Посмотрите, каких-то слов не стало или изменился общий характер того, что написано, или другая плотность в том Слове, которое мы изрекаем, большая содержательность, большая откалиброванность, настроенность, отточенность, ясность.
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Завершаем данное действие.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 217 высокой ивдиво-цельности, Разворачиваясь в зале пред Отцом командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, возжигаемся Инструментом Совершенная Изысканность Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас и стяжаем Практику Тонкого Слова Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изысканность Практики Тонкого Слова и в цельное явление Изысканности Практики Слова каждому из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на реализацию Словом, индивидуальным Словом каждого всех потенциалов, всех синтезо-потенциалов в Вечности Отца в каждом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физическое тело, в данный зал. 
Вспыхиваем явлением Инструмента Совершенная Изысканность и Изысканностью Практики Тонкого Слова и цельное явление Изысканности Практики Слова каждого из нас и в реализации индивидуальным Словом потенциалов в Вечности Отца каждого и в каждом. 
И эманируем всё стяжённое, взожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 2
Время: 01:42:30 – 02:00:19
Практика 13
Стяжание Части ИВДИВО-Тело Эманации Изначально Вышестоящего Отца. Практика-тренинг по разработке Части

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа 4-м Архетипом материи. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 высокой цельной реальности Метагалактики Фа. Это тот Архетип, где мы с вами устойчивы в большинстве, и можем более свободно потренироваться. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление Части, 18 Части ИВДИВО-Тела Эманации Изначально Вышестоящего Отца с дальнейшей практической тренировкой в разработке данной Части.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, разворачиваясь в зале пред Отцом Метагалактики Фа 16385 высокой цельной реальности командой Ипостасей 18 Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Часть ИВДИВО-Тела Эманации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро данной Части, прямой Синтез Части, эталонные Системы, Аппараты и Частности в разработке, в организации уже итогом стяжённых Систем, Аппаратов и Частностей ранее сегодня.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем явлением Части ИВДИВО-Тела Эманации Изначально Вышестоящего Отца и просим максимально дееспособной, разработанной Части. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить частную Эманацию каждого из нас итогами двух дней 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Христофором и Марисой. Стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Эманации, ИВДИВО-Пратела Праэманации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Огня Эманаций, Синтез Огня Праэманаций Изначально Вышестоящего Отца. И просим потренировать нас на развёртку Эманаций, частной Эманации каждого явлением обновлённого внутренней содержательности потенциалов каждого в разработке специфик Эфтики и во всех иных контекстах и вариантах 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа устремитесь сейчас на развёртку Эманаций 18 Синтеза индивидуально в этом зале. Границы этого зала для начала. Не то, как здесь уже есть концентрация 18 Синтеза, и она высокая к концу. А именно то, как вы в этих пределах реализуетесь итогами. 
И просим Аватаров Синтеза, просим Аватаров Синтеза Христофора и Марису научить нас, обучить, потренировать прямому выражению Синтеза Аватаров Синтеза Христофора и Марисы в развёртке эманаций данного зала, в данном зале. Благодарим.
Дальше переключаемся на Москву, охватывая именно…Москва, пока не всё подразделение, границы Москвы. Переключаемся, вспоминая, что мы в зале Отца Метагалактики Фа и во всей концентрации Синтеза Отца Метагалактики Фа. Без перенапряжения разворачиваем, при этом интенсивно, разворачиваем, тренируемся на охват города Москвы. И разворачиваем явление 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, охватывая собою город.
Просим Аватаров Синтеза Христофора и Марису зафиксироваться по границам города в нашем расширении, тренировке масштабов. И вместе с Аватарами Синтеза в их поддержке явлением частной эманации каждого из нас, в прямом сопряжении, отстроенности Синтеза, Аватаров Синтеза Христофор и Марисы и разворачиваем эманации, разворачиваем прямое явление 18 Синтеза на территории по границам Москвы. 
Далее глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Христофором и Марисой. Просим развернуть фиксацию Аватаров Синтеза Христофора и Марису на всё подразделение Москва, Россия с фиксацией Аватаров Синтеза по границам подразделения в развёртке на 59 миллионов и более граждан территории подразделения. 
И в Синтезе с Аватарами Синтеза Христофором и Марисой разворачиваем, эманируем 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца по территории подразделения Москва, Россия, выстраиваясь всей командой по границам территории вместе с Аватарами Синтеза и буквально накрывая, укутывая эманациями 18 Синтеза территорию подразделения.
И просим Аватаров Синтеза Христофора и Марису нами развернуть эманации и обучить нас данной практике в масштабах подразделения Москва, Россия. Благодарим.
Далее углубляя концентрацию Синтеза с Аватарами Синтеза Христофором и Марисой, переключаемся на масштаб 1-го Архетипа Планеты Земля. Просим Аватаров Синтеза Христофора и Марису развернуть фиксацию Аватаров Синтеза по границам Планеты Земля 1-го Архетипа, расширяя масштаб наших возможностей на планетарное выражение, переключаясь с любых континентальных эффектов в пространственном выражении и охватывая собою всю Планету Земля. 
И просим Аватаров Синтеза развернуть в поддержке, поддержать, обучить нас развёртке эманаций 18 Синтеза вокруг Планеты Земля, вспоминая, что каждое подразделение и сфера ИВДИВО подразделения – это так же фиксация не только территориально, но и в одной из сфер оболочек вокруг Планеты. И опять же проникаясь Синтезом эманаций Аватаров Синтеза Христофора и Марисы, разворачиваем явление 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля. 
Проживите иной масштаб внутренне сейчас. Поощущайте его. С одной стороны, чуть внешне смотрится на Планету, с другой стороны, внутренне её ощущается как, то что неотчуждено от вас и от нас, от каждого. И возжигаясь, преображаясь этим.
Далее возвращаясь фиксацией в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Христофором и Марисой. и просим вот в качестве тренировочного варианта развернуть эманиции команды 18 Синтеза, показать нам, обучить нас, потренировать на Метагалактику Фа 16384 высоких цельных реальностей, 4-ый Архетип.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа развернуть, помочь нам, посодействовать нам развернуть фиксацию Изначально Вышестоящего Отца по границам Метагалактики Фа и развернуть нами, нашей командой индивидуально и командно явление 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Христофора и Марису.
Просим принять нас на дневное и ночное обучение итогами данного Синтеза в разработке частной Эманации каждого из нас, в разработке масштаба и содержательности каждого из нас прямым явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Служением этим.
Мы возвращаемся в физическую реализацию, физическое тело, в данный зал. 
Вспыхиваем явлением Части ИВДИВО-Тело Эманации Изначально Вышестоящего Отца и частной Эманацией каждого. 
Ещё раз уже физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца масштабом Метагалактики Фа, границы ИВДИВО Метагалактики Фа, в ИВДИВО Москва, Россия, границы подразделения, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 2
Время: 2:03:53-2:07:07
Практика 14
Стяжание 2-го Синтез-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всей концентрацией 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 18 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление 2-го Синтез-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца Стандартом второго дня 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 777 217 высоко-ивдиво-цельно. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики командой в форме.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 2-ым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16 777 216 прав Репликации, прав Созидания, прав Творения, прав Любви, прав Мудрости, прав Воли и прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца возможности реализации и личных достижений в реализации данного 2-го Синтез-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. 
Вспыхиваем явлением 2-го Синтез-Посвящения в концентрации соответствующих видов прав и с перспективой индивидуального, личного реализации, личного достижения этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 2
Время: 2:07:20-2:29:00
Практика 15
Стяжание Части Архетипическая Вечность Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всей концентрацией 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Архетипической Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, а также на явление Изначально Вышестоящей Архетипической Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64-ричного её выражения.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваясь всей командой в форме пред Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть и сотворить каждому из нас Часть Архетипическая Вечность Отца в явлении 256 базовых Частей, 256 базовых Систем Частей, 256 базовых Аппаратов Систем Частей, 256 базовых Частностей Аппаратов Систем Частей, в явлении 256 цельных Частей, 256 цельных Систем Частей, 256 цельных Аппаратов Систем Частей, 256 цельных Частностей Аппаратов Систем Частей. Возжигаемся, преображаемся этим.
И стяжаем 256 в явлении 256 архетипических Частей, 256 Архетипических Систем Частей, 256 архетипических Аппаратов Систем Частей, 256 архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей, в Синтезе реализующих и являющих Часть Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64-ричное явление Изначально Вышестоящей Архетипической Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk93081685][bookmark: _Hlk93081116][bookmark: _Hlk93080138][bookmark: _Hlk93078350][bookmark: _Hlk93070040][bookmark: _Hlk93069649][bookmark: _Hlk93069211][bookmark: _Hlk93068754][bookmark: _Hlk93068305][bookmark: _Hlk93067804]Архетипическая Вечность Отца ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk93067641]Архетипическая Вечность Отца Физического тела Изначально Вышестоящего Отца – 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Истины Изначально Вышестоящего Отца – 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипическая Вечность Отца Око Изначально Вышестоящего Отца – 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Хум Изначально Вышестоящего Отца – 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца – 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипическая Вечность Отца Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических вершения Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца 
Архетипическая Вечность Отца Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Логики Изначально Вышестоящего Отца – 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk41940391]Архетипическая Вечность Отца Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правила Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипическая Вечность Отца Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца (295147905179352825856) 
Архетипическая Вечность Отца Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространства Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца (1099511627776)
Архетипическая Вечность Отца Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Веры Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk41940916]Архетипическая Вечность Отца Престола Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Вечность Отца Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk41940963]Архетипическая Вечность Отца Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипическая Вечность Отца Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 16 тысяч 384 Архетипических движения Изначально Вышестоящего Отца.   
И вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящей Архетипической Часть Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал.
Вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящей Архетипической Части Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца в 64-ричном её выражении.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 2
Время: 2:29:22-2:35:00
Практика 16
Итоговая
Возжигаемся всей концентрацией 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Москва, Россия. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472 истинной реальности всей командой в форме.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление итоговой практики 18 Синтеза.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, разворачиваясь в зале пред Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537 истинной реальности в форме командно. 
Стяжаем Cинтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-льонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 256-льонов Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 256-льонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Стандарт 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью в ранее стяжённые Огни, Ядра и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов ракурсом 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения ракурсом 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу генов Человека явлением 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Права и Синтез на явление Книги 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И далее переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Эманируем, разворачиваем Синтез и Права на данную Книгу Синтеза и просим наделить нас данной Книгой Синтеза для индивидуальной работы в разработке 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез дневных и ночных обучений 18 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
Берем данную Книгу, переходим в частно-служебное здание в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472 истинной реальности.
Кто не был на Синтезе второго курса, у вас уже в течение Синтеза формировалось там здание, частно-служебное здание в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Фиксируем на мансардном этаже в кабинете Книгу 18 Синтеза. Берем Книгу 17 Синтеза, иного, необходимого к возвращению. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за обучение, научение, развитие каждого из нас в течение предыдущего месяца.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537 истинной реальности всей командой в форме. Стяжаем прямой 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 ядер 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельное явление Ядра 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца взаимокоординации, взаимосвязи со всеми иными Ядрами Синтеза каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допуск на данный Синтез, нашу подготовку, развитие, достижения. Благодарим Аватаров Синтеза Илия и Оливию, Аватаров Синтеза Хрестофора и Марису, Аватаров Синтеза Октана и Руслану, Аватаров Синтеза Яромира и Нику, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим друг друга.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал.
Разворачиваем все стяжённое, возожжённое, всё разработанное, все виды Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить индивидуальные условия каждого из нас явлением данного Синтеза. Разворачиваем всё стяжённое, возожжённое, эманируем в сферу ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор:  
Курочкина Ирина Аватар МГК ИВО, Екатеринбург, ИВАС Янова Вероники 
Ирина Полякова Аватаресса Октавно-Метагалактической Нации Культуры Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Юсефа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.065 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля Подразделения ИВДИВО Тверь (Регионом РФ) Ипостась.
Шитова Анастасия Аватар Памяти ИВО, ИВАС Святослав Синтез Окскости ИВО, управление Памяти ИВО
Виктория Ивина Аватаресса Метагалактического Развития ИВО, ИВАС Яромира Ники 
Кулагина Ирина Владыка Столпа ИВО ИВАС Емельян ИВАС Кут Хуми
Рожкова Нина Учительница Метафизического тела ИВО АС Бонифация ИВАС Кут Хуми 

Проверка: Кулагина Ирина Владыка Столпа ИВО ИВАС Емельян ИВАС Кут Хуми
Курочкина Ирина Аватар МГК ИВО, Екатеринбург, ИВАС Янова Вероники

Принято КХ 20.11.2022
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