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Практики
День 1
Часть 1
Время: 1:12:35-1:31:00
Практика 1
Практика вхождения в 19 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Синтеза подготовки в развитии нового этапа Служения в ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого, распуская, активируя, разворачивая Синтез по телу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 179 869120-й синтез-ивдиво-цельности. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в явление 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-рицу Инструментов ракурсом данного Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, подводим итог предыдущего месяца разработки Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого, выявляя пред Аватарами Синтеза голограмму итога индивидуальной и командной разработки каждого: достижений, сложений, каких-то озарений, любых эффектов внутренних и внешних. И стяжаем Синтез Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим ввести нас в 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца как следующий этап разработки Синтезом, уплотнения концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, ростом Служащего явлением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 19-м Синтезом. И стяжаем Синтез Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить нас на явление Синтеза подготовок каждого из нас Служащим и в реализации данным Синтезом подготовок Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с возможностью применения и реализации данных подготовок в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь на максимально вершинное для каждого из нас распознание, синтезполагание, служение каждого из нас в команде Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим. И синтезируемся сферой ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Попробуйте почувствовать, посопереживать сейчас Аватарам Синтеза и в целом ИВДИВО во всех, во всём многообразии иерархической, в разнообразии реализации, перестраиваясь из любых эффектов … отчуждённости, холодности. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь наделить нас, передать нам вот эту реализацию как подготовку Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, реализацию Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, как опыт, как дела, как отношения, как состояние Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Синтеза, Служащего ИВДИВО в разных вариациях.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь подготовку Служащих Кут Хуми и Фаинь. И синтезируемся, как Служащие в росте данным курсом со Служащим Синтеза Кут Хуми, Служащим Синтеза Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить нас на явление 16-рицы Стандарта 16-рицы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца от Качеств до Компетенций, как 16-рицу ИВДИВО-реализаций Служащим Изначально Вышестоящего Отца явлением всех необходимых качеств, свойств, специфик, способностей, выражений, компетенций и более того для служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики всей командой Ипостасей 19-го Синтеза в форме 17 179 869185-й синтез-ивдиво-цельности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-рицы ИВДИВО-реализации Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца все необходимые компетенции для служения в ИВДИВО, устремления, способности, инварианты, организации, масштабы, компакты, вариации, навыки, умения, возможности, выражения, особенности, специфики, свойства и качества Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца как новый вариант и перспективный путь реализации каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем подготовку Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех реализаций. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на реализацию всех наших лучших подготовок явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развитии отношения и состояния Служащего в каждом из нас.
И проникаемся подготовкой Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал.
Возжигаемся, вспыхиваем Синтезом подготовок каждого из нас реализацией Служащего Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы ИВДИВО-реализации.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 1
Часть 1
Время: 2:38:06-2:52:27
Практика 2
Стяжание девяти Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией временных возможностей, включение в новую систему Самоорганизации ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь пра 192-й пра-ивдиво-реальности. Потом объяснимся по этим вопросам.
Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-й пра-ивдиво-реальности командой Ипостасей 19-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление девяти Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в девяти выражениях Человека, от Человека синтезфизичности до Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й пра-ивдиво-реальности. Разворачиваемся в зале пред Отцом 257-й пра-ивдиво-реальности командой Ипостасей 19-го Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении девяти Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в девяти выражениях Человека, от Человека синтезфизичности до Человека Изначально Вышестоящего Отца, в максимальной концентрации всех возможностей, подготовок и реализаций каждого из нас данными планами в новом временном выражении.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем План Синтеза Человека синтезфизичности пассионарностью Огнём Могущества Изначально Вышестоящего Отца на 100 лет. Возжигаемся, преображаемся этим.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем План Синтеза Человека-Посвящённого в активации, реализации Посвящений, Посвящённых Компетенций каждого из нас на 1000 лет, всех видов Посвящённых Компетенций. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем План Синтеза Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца на 10 000 лет в активации всех Статусных Компетенций каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем План Синтеза Человека-Ипостаси на 100 000 лет в активации, реализации всех творящих Синтезов, всех творящих Синтезных Компетенций каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем План Синтеза Человека-Учителя на 1 000 000 лет в активации всех Синтезностных Компетенций каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем План Синтеза Человека-Владыки на 10 000 000 лет в активации выражений всех Полномочий Совершенств и соответствующих Компетенций каждого. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем План Синтеза Человека-Аватара на 100 000 000 лет в активации всех Иерархизаций каждого из нас, соответствующих всех видов Компетенций.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем План Синтеза Человека-Отца на 1 000 000 000 лет в активации Ивдивостей каждого из нас всех выражений и видов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца на 10 000 000 000 лет в активации Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом и каждым. И вспыхиваем этим.
Стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все несоответствующие Планы Синтезов в соответствующих видах реализации Человека, от Человека синтезфизичности до Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал.
Вспыхиваем явлением 9 Планов Синтеза от Человека Синтезфизичности до Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем, разворачиваем, реплицируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 1
Часть 1
Время: 3:08:06-3:25:04

Практика 3
Стяжание обновлённых Планов Синтеза Посвящённого и Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактического Служащего, Синтез Служащего, ИВДИВО Служащего и Служащего Изначально Вышестоящего Отца в преддверии нового синтез-года. Стяжание развёртки новых перспектив в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца явлением новой Самоорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 пра-ивдиво-реальности. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 19 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь стяжёнными ранее 9 Планами Синтеза Человека в вершинном выражении Плана Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на обновление Планов Синтеза Посвящённого каждого из нас и явление Плана Синтеза Служащего каждого из нас в преддверии нового синтез-года и в развёртке новых перспектив каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Синтезом подготовок, явлением новой Самоорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в том числе и в кадровых вопросах, организационных вопросах. 
И возжигаясь Посвящённым Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ядер Синтеза 1 курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении соответствующих видов Частей, 20-риц Посвящённого Синтеза каждого из нас, просим преобразить нас на обновление, явление нового Плана Синтеза Посвящённого Синтеза каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 257 пра-ивдиво-реальности, разворачиваемся в зале пред Отцом 257 пра-ивдиво-реальности командой Ипостасей 19 Ипостасей в форме, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Посвящённым Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Планы Синтеза Посвящённого явлением...обновлённым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца во всех кадровых и иных тенденциях, новых тенденциях, в том числе в активации внутренней работы каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Планы Синтеза Посвящённого каждого из нас явлением определённой линии репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И синтезируясь Омегой с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем индивидуальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, выявляясь индивидуальным Синтезом Посвящённого, прямой репликацией Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Плана Синтеза Посвящённого этим и реализации соответствующего Плана… Планов Синтеза тем индивидуальным подходом, методом, как это видит Отец, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза. И возжигаемся, преображаемся этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Ядрами Синтеза курса Служащего. Возжигаемся индивидуальными стяжаниями Абсолюта ФА, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Должностной Компетенцией каждого из нас в максимально высоком её выражении. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца созидательный Огонь Изначально Вышестоящего Отца в росте, развитии и реализации каждого из нас Служащим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Служащим Изначально Вышестоящего Отца, служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся созидательным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в явлении всех видов Служения и Служащего. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца развернуть 4 Плана Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактического Служащего, Синтез Служащего, ИВДИВО Служащего и Служащего Изначально Вышестоящего Отца этим.
И проникаемся созидательным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4 направлений, 4 Планов Синтеза Служащего в каждом из нас. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь192 пра-ивдиво-реальности всей командой в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез, Огонь, Ивдивость и Условия максимально эффективные глубокой реализации каждого из нас служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в новом синтез-году.
И просим Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь дать рекомендации каждому из нас в выявлении той специфики подготовок Синтезом подготовок каждого из нас, направления Служения данного временного отрезка в одном из подразделений ИВДИВО участников данной практики.
Вот сейчас внутренне позадавайте вопросы перестраиваться на то направление, организацию, деятельность, проект, как Аватары Синтеза видят, что будет полезно для вашей служебной деятельности, для вашего роста в этой служебной деятельности в соответствующем направлении, в написании мыслеобраза или сложением конкретики, устремления этим.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез дневных и ночных подготовок Аватаров Синтез Кут Хуми и Фаинь вхождением в Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца следующего синтез-года.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем обновлённым явлением Планов Синтеза Посвящённого и Служащего Изначально Вышестоящего Отца в 4 выражениях и реализациях.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики и в ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
День 1
Часть 2
Время: 32:48-46:04
Практика 4
Стяжание Принципата Служащего и Самоорганизации Служащего Изначально Вышестоящего Отца, завершение действия неактуальных и некорректных Принципов каждого. Стяжание Части Самоорганизация Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 пра-ивдиво-реальности, разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 19 Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Принципата Служащего Изначально Вышестоящего Отца, а также Самоорганизации Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачиваемся в зале пред Отцом 257 пра-ивдиво-реальности. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя Синтез Отца, Волю Отца всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всеми реализациями, 20-рицами каждого.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление Принципата Служащего Изначально Вышестоящего Отца, завершая, преображая, перестраивая все несоответствующие, неперспективные, некорректные Принципы каждого из нас и Принципаты как Синтез Принципов, системы Принципов каждого.
Мы возжигаемся Принципами Человека, разворачивая вокруг себя, и выявляя в сфере те Принципы Человека, которые необходимо перестроить и в целом завершить, как те Принципы, которые ведут нас не в ту реализацию, не в ту самоорганизацию, несоответствующую Самоорганизации Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в том числе Принципы, которые мешают нам служить. 
И выявляя несоответствующие Принципы в зале пред Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить, перестроить, завершить данные Принципы. И стяжаем Принципы Человека и Принципат Человека Изначально Вышестоящего Отца в максимально высоком выражении Человека этим. 
Возжигаемся, преображаемся этим. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца выявить и показать каждому из нас Принципы Посвящённого в нашей внутренней работе, реализации, в том пути каждого из нас, в реализации прав, возможностей, оперировании знаниями, практикой каждого. 
Просим выявить всё несоответствующее. Те Принципы Посвящённого, которые были ранее полезны, но сейчас таковыми не являются. И возжигаемся, преображаемся этим. 
Стяжаем Принципат Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Принципами Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца выявить те Принципы Служения во всех видах Служащего, которые не соответствуют Самоорганизации Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим их завершить.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, завершаем устаревшие Принципы, несоответствующие, неактуальные, неперспективные, некорректные. И стяжаем Принципы Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Принципат Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Самоорганизацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Самоорганизации Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Вершение Принципами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем Самоорганизацией Служащего, Принципатом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики и в ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
День 1
Часть 2
Время: 48:50-57:33
Практика 5
Стяжание Части ИВДИВО-Тело Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Огня Самоорганизации, Синтеза Огня Прасамоорганизации, Синтеза ИВДИВО-Тело Самоорганизации, Синтеаз ИВДИВО-Пратела Прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Синтеза Ричардом и Лючией. Стяжание дневного и ночного обучения в разработке частной Самоорганизации каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 пра-ивдиво-реальности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 19 Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Части ИВДИВО-Тело Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и преображаемся этим.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 пра-ивдиво-реальности, разворачиваемся в зале пред Отцом командой Ипостасей 19 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Часть ИВДИВО-Тело Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Части, прямой Синтез Части, Системы, Аппараты, Частности данной Части. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально дееспособной Части ИВДИВО-Тело Самоорганизации.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Ричардом и Лючией. Стяжаем Синтез Огня Самоорганизации, Синтез Огня Прасамоорганизации, Синтез ИВДИВО-Тело Самоорганизации, Синтез ИВДИВО-Пратела Прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление частной Самоорганизации каждого из нас всем Субъектом 8-рицы от Человека до Отца.
И просим Аватаров Синтеза Ричарда и Лючию принять нас на дневное и ночное обучение в разработке частной Самоорганизации каждого из нас всех выражений. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Ричардом и Лючией, они сейчас стоят перед нами в зале, проникаемся видами Синтеза Аватаров Синтеза. Синтезируемся Частью ИВДИВО-Тело Самоорганизации с Частью ИВДИВО-Тело Самоорганизации Аватаров Синтеза, перенимая, насыщаясь подготовкой Аватаров Синтеза Ричарда и Лючии в развитии данной Части.
Благодарим Аватаров Синтеза. Ещё раз просим индивидуального и командного обучения и подготовки данными двумя днями Синтеза и далее в разработке частной Самоорганизации каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. 
И эманируем, разворачиваем, реплицируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 1
Часть 2
Время: 1:30:41-1:41:09
Практика 6
Встраивание в новую организацию 32 Архетипов материи ИВДИВО. Стяжание Самоорганизации 32-х Архетипов материи и 32-х Архетипов Огня цельностью явления 64-х Архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 пра-ивдиво-реальности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 19 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и ввести нас в новое явление Самоорганизации 32-х Архетипов материи и 32-х Архетипов Огня цельностью явления 64-х Архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 пра-ивдиво-реальности. Мы разворачиваемся в зале пред Отцом командой Ипостасей 19 Синтеза в форме. Разворачиваемся в зале пред Отцом 257 пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в новое явление 32 Архетипов материи от Метагалактики ФА, явления высоких цельных реальностей, до Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением синтез-ивдиво-реальностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в новую организацию Архетипов материи ИВДИВО и стяжаем Самоорганизацию 32 Архетипов в новой их нумерации от Метагалактики Фа до Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить нас на явление 3 новых Архетипов материи - 30, 31, 32 Архетипа с соответствующими видами организации материи: истинных ивдиво-реальностей, стать-ивдиво-реальностей, синтез-ивдиво-реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И возжигаясь явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Самоорганизацией Служащего, просим преобразить нас на взаимодействие, взаимокоординацию с 32 Отцами 32 Архетипов материи по выстраиванию индивидуальной отношений Служащего Изначально Вышестоящего Отца с Отцом и с Отцами соответствующих видов материи, соответствующих Архетипов материи, видов организации материи в реализации Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Служащий он всегда с Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 33 Архетипа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал, встраиваясь синтезфизически в новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, самоорганизуясь этим, сорганизуясь.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 1
Часть 2
Время: 1:56:40 – 2:05:21
Практика 7
Стяжание 2-го Метагалактического Статуса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза дневного и ночного обучения итогами первого дня 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза первого дня 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-ой пра-ивдиво-реальности, разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь командой Ипостасей 19 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление всех индивидуальных разработанных компетенций, всех компетенций, которыми нас наделяли во всех видах и выражениях, максимально высокое явление.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить нас на явление 2-го Метагалактического Статуса, как первого вида Статуса второго курса, концентрацией всех лучших возможностей реализации каждого их нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой пра-ивдиво-реальности, разворачиваемся в зале пред Отцом 257-ой пра-ивдиво-реальности командой Ипостасей 19 Синтеза в форме.
 Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 2-м Метагалактическим Статусом в  концентрации максимально высокого количества, возможного для каждого из нас, Начал Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, Начал Любви Изначально Вышестоящего Отца, Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Начал Воли Изначально Вышестоящего Отца, Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в расширенном явлении, Начал от Начал Правил до Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-рично. И просим преобразить нас на созидательную развёртку данных Начал Статусностью каждого из нас. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся в зале пред Отцом Созидательным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, самоорганизуя данные Начала в Статусе Созидательным Огнём их дальнейшей применимости, реализации индивидуально каждым. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем явлением 2-го Метагалактического Статуса.
 Возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-ой пра-ивдиво-реальности командой Ипостасей 19 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез дневного и ночного обучения итогами первого дня 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и подготовки ко второму дню 19 Синтеза индивидуально и командно.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Ричардом и Лючией, синтезируемся с Аватарами Синтеза Рустамом и Сейлой, Аватарами Синтеза Огюстом и Беатрисс, и также просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 19 Синтеза принять нас на дневное и ночное обучение в разработке соответствующих видов Синтеза и соответствующих Частей 19 Синтеза. И стяжаем Синтез Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и преображаемся этим. 
И также просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь принять нас на дневное и ночное обучение по реализации Статусности и Статуса Служащего каждым из нас.
Благодарим ещё раз Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. 
И эманируем, разворачиваем, реплицируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 1
Время: 1:17:26 – 1:38:51
Практика 8
Стяжание итогов ночного обучения. Преображение явления Самоорганизации Головерсума ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Выведение из Головерсума устаревших, иллюзорных образов. Стяжание первых 16 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг с Аватарами Синтеза Александром и Тамилой действиями 16-ти видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на распознание голограмм

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-ой пра-ивдиво-реальности. Мы знаем, что это фиксация Планеты Земля, при этом 33-ий Архетип. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 19 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь итоги ночного обучения, Синтез ночного обучения, индивидуально и командно. 
И возжигаясь и преображаясь, стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивости, Условия и просим преобразить нас на практику Преображения Головерсума каждого из нас в Синтезе с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, высвобождения от устаревших, несоответствующих, иллюзорных и более того картин, образов, голограмм.
 И в концентрации 256-ти видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в распознании Головерсумом каждого из нас Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всех видах, выражениях, и в Новом явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в его обновлённых Стандартах, направлениях и более того.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой пра-ивдиво-реальности, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 19 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Частью Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Головерсумом с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца вывести из Головерсума каждого из нас устаревшие, несоответствующие, некорректные иллюзорные картины, голограммы, образы, несоответствующую насыщенность, выявляя те голограммы, те ячейки с записями, которые сейчас необходимо перестроить, вплоть до определённых, тут как пиксельное строение, здесь ячеечки с разным внутренним содержанием.
  И возжигаясь стяжёнными ранее Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на распознавание Планов Синтеза с их дальнейшей реализацией Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, по-новому самоорганизуясь, вот сейчас в зале пред Отцом Головерсумом, Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца в нас в реализации Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех выражений с акцентом на служебную деятельность каждого. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас на новое явление Самоорганизации Головерсума ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И возжигаясь, и преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в распознании Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца максимальной точности, ясности, концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем первые 16 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для оперативного применения Головерсума каждого из нас.
Стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Имперский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизненный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Цивилизационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Культурный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Образовательный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и преображаемся этим. Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Общественный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Искусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Стратегический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Развивающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Иерархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем первыми 16 видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя их собою, впитывая, проникаясь, насыщая Головерсум видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельным явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим.
Здесь же, в зале пред Отцом, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Александром и Тамилой, стяжаем Синтез Вершения, Правершения, Синтез Головерсума, Праголоверсума Изначально Вышестоящего Отца, Стратегический Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Аватаров Синтеза Александра и Тамилу потренировать нас на действие видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в распознании тех картин, голограмм и образов, которые нам даются, в том числе Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. План Синтеза даётся нам не только текстово, или ядерно, как мы это видим внутренне, но и картинами, образами и голограммами.
 И вот вокруг каждого из вас просим Аватаров Синтеза развернуть голограммы. Можете увидеть её как вокруг вас или перед вами. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Александром и Тамилой. Мы эманируем, разворачиваем, направляем концентрацию 16-ти видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от Учения Синтеза до Иерархического Синтеза, на данную картину или голограмму, проявляя то, что в ней заложено.
 И вот эффект, который мы обсуждали, когда в картине проявляются определённые фрагменты, элементы, и вы начинаете её видеть уже Синтезом Отца, Синтезом Синтезов Отца, Цельным Синтезом Отца, в данном случае 16-рицей видов Синтеза.
 И просим Аватаров Синтеза Александра и Тамилу помочь нам сейчас увидеть, распознать в новом для нас виде организации материи, в Архетипе вот сам принцип действия.
Завершаем, благодарим Аватаров Синтеза Александра и Тамилу, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. 
Вспыхиваем обновлённым явлением Части Головерсум Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 256-ти Учений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 1
Время: 2:05:40-2:21:06
Практика 9
Стяжание явления 256-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-й пра-ивдиво-реальности. Стяжаем Синтез, Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначального Вышестоящего Отца.
Чётко фиксируемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 19-го Синтеза в форме.
И просим преобразить нас на явление обновлённой Иерархии Изначального Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца, обновлением 64-х Аватар-Ипостасей, обновлением должностного выражения 64-х Аватар-Ипостасей Изначального Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и преображаемся этим.
Синтезируемся далее с Изначального Вышестоящим Отцом 257-й пра-ивдиво-реальности. Разворачиваемся в зале пред Изначального Вышестоящим Отцом 257-й пра-ивдиво-реальности командой Ипостасей 19-го Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца и просим ввести нас в обновлённое явление Иерархии Изначального Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца, обновлённой Должностной Компетенцей 64-х Аватар-Ипостасей Изначального Вышестоящего Отца в росте и развитии разнообразия Человека и соответствующего роста Человечности этим. И просим преобразить нас на развёртку Синтеза 64-х Аватар-Ипостасей Изначального Вышестоящего Отца: четырьмя 16-рицами Синтеза в выражении от Человека до Отца,явления первой 32-рицы двух первых 16-риц Синтеза Аватар-Ипостасей Изначального Вышестоящего Отца в разработке 32-х Архетипов материи нового выражения. Третьей 16-рицы явления Синтеза Творцов Синтезфизичности Изначального Вышестоящего Отца от Человека-Творца Синтезфизичности Изначального Вышестоящего Отца до Отца-Творца Синтезфизичности Изначального Вышестоящего Отца и четвёртой 16-рицы Синтеза Изначального Вышестоящего Отца от Человека Синтезфизичности до Отца цельно.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 64 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Здесь же в зале пред Отцом мы синтезируемся с 211-м Аватар-Ипостасью Человеком-Служащим До-ИВДИВО Метагалактики Фа в явлении Стандарта 19-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. И стяжаем Самоорганизацию Изначального Вышестоящего Отца прямым явлением соответствующего Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в прямую Самоорганизацию Изначального Вышестоящего Отца иерархическим явлением Человека-Служащего До-ИВДИВО Метагалактики Фа.
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Служащего До-ИВДИВО Метагалактики Фа, продолжая проникаться, насыщаться прямой Самоорганизацией Изначального Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась 211-го Человека-Служащего. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначального Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и стяжаем 64 фундаментальности Огня Изначального Вышестоящего Отца в явлении 64-х Аватар-Ипостасей Изначального Вышестоящего Отца, а также с перспективой нашей устойчивости деятельности в 33-м Архетипе.
И стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца Синтез Воли, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Репликацию, Жизнь, Воскрешение, Пробуждение, Генезис, Человечность, Служение, Вершение, Практику и Могущество Изначального Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем Ивдивность, Сверхпассионарность, Истинность, Окскость, Красоту, Константу, Знания, Меру, Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Изначального Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизацию, Эманацию и Вещество Изначального Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
И стяжаем Условия, Я-Есмь, Имперацию, Взгляд, Синтезначала, Основы, Параметоды, Мощь, Права, Идеи, Суть, Смысл, Мысль, Чувства, Ощущения и Движения Изначального Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем 64-рицей фундаментальностей Огней 33 Архетипа в явлении 64-х Аватар-Ипостасей Изначального Вышестоящего Отца. И стяжаем 64 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести нас в новую Самоорганизацию Иерархии ИВДИВО Изначального Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим 64 Аватар-Ипостасей Изначального Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человек-Служащий До-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Мы возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем явлением 256-ричной Иерархии ИВДИВО Изначального Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 1
Время: 2:43:06-3:13:03
Практика 10
Тренировка на чувствительность и внутреннюю пластичность Синтеза с Аватарами Синтеза Ричард и Лючия, Густав и Сейла, Огюст и Беатрис

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-й пра-ивдиво-реальности.
Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-й пра-ивдиво-реальности командой Ипостасей 19-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на тренировку чувствительности к Синтезу Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пластичности данным видом Синтеза и Огня. То есть акцент будет на Огонь Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза, дальнейшей усвояемости данных видов Огня, дееспособности, применимости этим. И возжигаемся, преображаемся этим.
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Возжигаемся Человеком-Служащим в синтезе всех субъектных выражений каждого из нас.
И здесь же в зале ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь синтезируемся с Аватарами Синтеза Ричардом и Лючией, Аватарами Синтеза Части ИВДИВО-Тело Самоорганизации. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Ричардом. Стяжаем Огонь Аватара Синтеза. Название – это Синтез ИВДИВО-Тело Самоорганизации, Синтез Огня Самоорганизации. На самом деле это вид Огня, да.
И просим Аватара Синтеза Ричарда сконцентрировать соответствующее выражение на каждом из нас. И всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всеми видами реализаций, компетенций, всеми 20-рицами цельно проникаемся Синтезом Огня Самоорганизации, Синтезом ИВДИВО-Тела Самоорганизации. Это два разных выражения.
Просим Аватара Синтеза Ричарда обучить нас такой новой телесной самоорганизации с точки зрения утончённого восприятия, чувствительности к соответствующему виду Синтеза Отца.
Попробуйте зафиксировать то, что раньше вам было не свойственно. Телесно. Попросите вот какого-то иного, иной степени чувствительности к Синтезу Аватаров, Огню Аватаров.
Концентрируем Частями каждого из нас соответствующий вид Синтеза. Ещё раз телесно: Ипостасным телом в зале и физическим одномоментно здесь. Держим концентрацию Синтеза и в зале пред Аватарами Синтеза в зале ИВДИВО и физически. Нагнетаем, концентрируем, уплотняем Синтез, распределяем по телу, если только с верхней части головы больше. Прямо утвердите, что вы распределяете по телу, физическому телу, входя, в том числе, в иную телесную самоорганизацию видом Синтеза Отца. Старайтесь не засыпать, а действовать, отслеживая процесс, прося его скорректировать, направить, чтобы вы чувствовали Синтез Отца в вас.
Прямо с головы до стоп цельно заполняем, уплотняем, переходя на следующий для себя самого уровень выражения Аватаров Синтеза заполненностью Синтезом. Мы говорим, что «мы стяжаем Синтез, заполняемся Синтезом», мы не всегда сами чувствуем, насколько мы заполнены. Нам нужна чувствительность даже с точки зрения некой самодиагностики. Вот у нас в целом по группе больше верхняя часть тела, физического тела. Сейчас заполняем нижнюю часть тела, чтобы стопы горели, ноги цельно заполнены.
Вот почувствуйте своё тело физически в том максимально заполненном варианте, какой возможен. И просим Аватара Синтеза Ричарда уплотнить, сконцентрировать Синтез каждого из нас. Попробуйте допустить то, что вы раньше не допускали, по-хорошему отдаться процессу, но при этом не отключаться, а отслеживать. Действовать в двух режимах.
Аватаресса Лючия тоже включилась в этот процесс. Она помогает каждому. Подходит к некоторым из нас, помогает в определённых моментах вот восприимчивости, чувствительности, проникновенности Синтезом, самоорганизовываясь, помогая нам самоорганизоваться по-другому в этом телом, Частями. Больше с этой парой работали в ночном обучении, поэтому они и сейчас больше с нами дорабатывают определённые процессы. 
Продолжаем, продолжаем действовать. Отслеживаем, концентрируем, повышаем плотность, накал Синтеза в теле. Вот когда тело звенит. Такое хорошее звучание Синтеза в теле. С одной стороны, оно очень собранное с точки зрения организации такой телесной. С другой стороны, достаточно пластичное внутреннее состояние.
Знаете, в вас Синтез Отца. ценность момента. Не спать стараемся. Попробуйте почувствовать комфорт тела в высокой концентрации Синтеза. Вот переключитесь из эффекта «меня заполнили, и я сплю», для многих привычное состояние на Синтезе, в то, что это составляет концентрацию Синтеза комфортное для тела, тонизирующее тело, развивающее физическое тело в Синтезе всех Частей, всех выражений нас как единицу Служащего. То есть переключиться из объекта, которого заполнили Синтезом, и он заснул, ему хорошо, тепло и уютно – в Субъекта в его активном действии, служении Синтезом Отца, в Синтезе все 64 выражения.
Вот попробуйте выйти на другое отношение с Аватарами Синтеза, с Отцом, Синтезом Отца через тело, через его другое ощущение, чувствование Синтеза.
Теперь у нас в целом по группе ушло больше вниз. Теперь голову также заполняем, прямо от макушки до стоп, плотная заполненность.
Благодарим Аватара Синтеза Ричарда. Синтезируемся с Аватарессой Лючией. И теперь, не теряя концентрацию Синтеза Аватара Синтеза Ричарда, просим Аватарессу Лючию также заполнить каждого из нас соответствующим Огнём Аватарессы, видами Огней Аватарессы в усилении, уплотнении выражения Аватаров Синтеза нами, также в повышении накала и ёмкости телесной, синтезтелесной. Также концентрируем Огонь Изначально Вышестоящей Аватарессы всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всеми Компетенциями, всеми цельными 20-рицами.
Аватары Синтеза периодически на Служащих фиксируются определённые концентрации Огня и Синтеза, чтобы мы это чувствовали прямо на уровне тела. Чувствительность тела.
И проникаемся Огнём Аватарессы Лючии. Просим Аватаров Синтеза Ричарда и Лючию переключить нас на иную Самоорганизацию всех наших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, любых выражений, повышая нашу чувствительность, отзывчивость к Синтезу Отца. Когда мы отзываемся, мы отзывчивы Синтезом, не убаюкиваясь этим, а наоборот активируясь на дело, на определённое вершение, свершение, созидание, нами развёрнутое. 
И просим Аватаров Синтеза Ричарда и Лючию сейчас вот помочь каждому из нас выйти на следующий для себя самого такой некий уровень, этап углубления концентрации Синтеза, чувствительности к Синтезу, отзывчивости Синтеза и Синтезом, чуткости Синтезом Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Ричарда и Лючию. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачиваемся в зале пред Отцом 257-й пра-ивдиво-реальности командой Ипостасей 19-го Синтеза в форме.
Не спим, держим это внутреннее состояние концентрации Синтеза. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца также заполнить каждого из нас Синтезом Отца, повышая накал, ёмкость Синтеза, разгружаясь от любых несоответствующих явлений, выражений, состояний, отношений и выводя, выводя внутреннее, выходя внутренне на иное отношение, то индивидуальное ваше отношение с Отцом как Служащий, не просто как Человек, а как Служащий, в реализации Планов Синтеза, в развитии проектов, в развитии Должностной Компетенции. В развитии Служивости каждого, способности, возможности, наработок 16-рицы от Качеств до Компетенций, Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас на пластичность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чувствительность к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, перестраивая любые жёсткие структуры, матрицы на лёгкое, динамичное действие, податливость, отзывчивость Синтезу Отца.
Когда нам на Синтезе тяжело, нам тяжело не от Синтеза, нам тяжело от себя. Синтез – это лёгкость, активность, заряженность. Поэтому любой эффект тяжести, загруженности, попросите Отца как Служащие в дальнейшей перспективе развёртки всех проектов, планов, Должностных компетенций освобождения от любых эффектов тяжести, замудрённости. Попробуйте войти в такое более лёгкое, динамичное простое действие с Отцом служебным ракурсом. Нижестоящее под это подстроится.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Вот попробуйте поймать ещё такой эффект ребёнка. Но не с точки зрения инфантильности, а с точки зрения лёгкости, но при этом в реализации серьёзных дел, поручений, полномочий, подготовок каждого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Ричарда и Лючию.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вот сейчас не бросайте ту линию Синтеза, ту концентрацию Синтеза привычным выходом из практики, а наоборот, ещё больше концентрируйте Синтез, все виды Синтеза и Синтез Отца в физическом теле, самоорганизуясь синтезфизически этим. А самоорганизация – это всегда перестройка.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО подразделений участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики, но, не теряя вот ту концентрацию. И вот попробуйте на перерыве также действовать, как вы обычно действуете, но внутренне не терять тот Синтез, ту концентрацию Синтеза, которая у вас сейчас есть, чтобы не было противоречия, что в практике я в практике так, а из практики вышел – я по-другому.
И выходим из практики. Аминь.

День 2  
Часть 2
Время: 58:52 – 1:08:03
Практика 11
Стяжание 297 Архетипических частей нового выражения в 33 Архетипе, второго Синтез-статуса, максимальной концентрации Начал Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 пра-ивдиво-реальности, разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 19 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление 297 Архетипических Частей преображением предыдущего варианта Архетипических Частей и с максимально высокой концентрацией, фиксацией Частей в 33 Архетипе для компетентных ИВДИВО и в максимально высоком выражении для тех, кто еще не вошел официально в служение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 пра-ивдиво-реальности. Разворачиваемся в зале пред Отцом командой Ипостасей 19 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся явлением 256 Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести 256 Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца предыдущего выражения в 33 Архетип по соответствующим видам организации материи для компетентных ИВДИВО и максимально высокий Архетип, возможный на сегодня, для Ипостасей 19 Синтеза, не служащих в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, по устремлению… по внутреннему устремлению в служение в ИВДИВО. И стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. 
И всё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 40 Частей в выражении компетенции компетентностных Частей Архетипических в явлении 32 Компетенций и 8 видов соответствующих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а так же стяжаем соответствующее выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и преображаемся этим. 
И стяжаем явление 297 Архетипических Частей максимально высоком выражении 33 Архетипа по соответствующим 297 видам организации материи 33 Архетипа и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на разработку, применимость Компетенциями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, явлением соответствующих Архетипических Частей в каждом из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И возжигаясь 297 Архетипическими Частями Изначально Вышестоящего Отца в максимально высоком выражении для каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Стандартом второго дня 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вторым Синтез-статусом и стяжаем максимально высокое выражение Начал Созидания, Начал Творения, Начал Любви, Начал Мудрости, Начал Воли, Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении второго Синтез-статуса каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца в координации данного вида Компетенции второго Синтез-статуса соответствующими Архетипическими Частями компетентностного выражения для их усвоения и применения каждым из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал.
Вспыхиваем явлением 297 Архетипических Частей нового выражения, также явлением второго Синтез-статуса, максимальной концентрацией Начал Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 2 
Часть 2 
Время 1:24:38 – 1:34:11
Практика 12
Стяжание Части Астреническое тело. Стяжание Синтеза Астреники, Праастреники, Астренического тела, Праастренического пратела Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Рустама Сейлы. Стяжание дневных и ночных обучений разработке Части Астреническое тело
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 пра-ивдиво-реальности, разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 19 Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на явление Части Астреническое тело.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 пра-ивдиво-реальности, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 19 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Часть Астреническое тело в базовом, цельном и архетипическом выражении. Стяжаем Ядро данной Части, прямой Синтез Части, Системы, Аппараты, Частности данной Части.
Просим Изначально Вышестоящего Отца максимально дееспособной Части Астреническое тело Изначально Вышестоящего Отца, максимально развитых систем телесных, в том числе вершинное выражение системы мозга в Астреническом теле.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Астреническом теле 16-рицу характеристик телесных, от Стати до Естественности, явлением Астренического тела Изначально Вышестоящего Отца, в том числе явлением Эмпатии как третьего выражения данной 16-рицы. И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Рустамом и Сейлой. Приветствуем Аватаров Синтеза. Стяжаем Синтез Астреники, Праастреники, Астренического тела, Праастренического пратела Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся явлением 16 эволюций. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Самоорганизацию следующего вида эволюций по отношению к тому, какой есть сейчас, ростом, развитием каждого из нас и в целом отстроить эволюционную самоорганизацию, переключаясь с действия только внешними процессами, эффектами на внутренний эволюционный рост Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на внутренний эволюционный рост каждого. Также это природное явление эволюции, но это эволюции Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Рустамом и Сейлой. Стяжаем Синтез дневных и ночных обучений в разработке Части Астреническое тело в координации с материей Астреникой. Благодарим. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, физическое тело, данный зал. Вспыхиваем явлением Части Астреническое тело с его развёрткой телесно в одной из оболочек физического тела. 
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

День 2
Часть 2
Время: 1:49:32-1:58:04
Практика 13
Стяжание базовой, цельной и архетипической Части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжание дневных и ночных подготовок с Аватарами Синтеза Огюст и Беатрис в разработке Части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Инструмента Совершенное Изящество Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 пра-ивдиво-реальности. 
Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 19 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление Части базовой, цельной и архетипической Части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 пра-ивдиво-реальности, разворачиваясь в зале пред Отцом командой Ипостасей 19 Синтеза в форме, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Часть Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца базово, цельно и архетипически. Стяжаем Ядро Части, прямой Синтез Части, Системы, Аппараты и Частности данной Части.
Просим Изначально Вышестоящего Отца максимально дееспособной Части Голос Полномочий явлением базовой, цельной и архетипической Части.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Огюстом и Беатрис. Стяжаем Синтез Самоорганизации, Синтез Прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюста и Беатрис принять нас на дневное и ночное обучение, Синтез дневных и ночных подготовок в разработке Части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза настройки Голоса Полномочий в синтезе с Частью Голос Полномочий Аватаров Синтеза Огюста и Беатрис. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся, вспыхиваем Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Самоорганизации Аватаров Синтеза Огюста и Беатрис.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Инструмент Совершенное Изящество Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в Самоорганизацию Совершенного Изящества Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующего Инструмента, соответствующего Инструментального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И стяжаем Совершенное Изящество Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех четырех выражений Служащего явлениемСовершенного Изящества Метагалактического Служащего, Совершенного Изящества Синтезслужащегои Служащего Синтеза, Совершенное Изящество Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Совершенное Изящество Служащего Изначально ВышестоящегоОтца.И вспыхиваем явлением Совершенного Изящества Самоорганизации Служащего в каждом. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Огюста и Беатрис. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. 
Вспыхиваем явлением Части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, явлением Инструмента Совершенное Изящество, и разворачиваясь Самоорганизацией Служащего, Совершенным ИзяществомИзначально Вышестоящего Отца и Синтезом Самоорганизации этим. 
И эманируем, реплицируем,разворачиваем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики и в ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО Должностной Компетенции. И выходим из практики. Аминь.


День 2
Часть 2
Время: 1:59:35-2:21:40
Практика 14
Стяжание Изначально Вышестоящей Архетипической Части Голос Полномочий

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся концентрацией 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-й пра-ивдиво-реальности.
Разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 19-го Синтеза в форме, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление Изначально Вышестоящего Архетипического Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Архетипической Части Голос Полномочий в Синтезе 64-рицы выражения.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачиваясь в зале пред Отцом 257-й пра-ивдиво-реальности командой Ипостасей 19-го Синтеза в форме, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Изначально Вышестоящей Архетипической Части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
[bookmark: _Hlk93081685][bookmark: _Hlk93081116][bookmark: _Hlk93080138][bookmark: _Hlk93078350][bookmark: _Hlk93070040][bookmark: _Hlk93069649][bookmark: _Hlk93069211][bookmark: _Hlk93068754][bookmark: _Hlk93068305][bookmark: _Hlk93067804]Архетипический Голос Полномочий ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk93067641]Архетипический Голос Полномочий Физического тела Изначально Вышестоящего Отца – 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Истины Изначально Вышестоящего Отца – 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Око Изначально Вышестоящего Отца – 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Хум Изначально Вышестоящего Отца – 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипических созидания Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Монады Изначально Вышестоящего Отца – 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических вершения Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Логики Изначально Вышестоящего Отца – 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk41940391]Архетипический Голос Полномочий Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правила Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространств Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических веществ Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Веры Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk41940916]Архетипический Голос Полномочий Престола Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипический Голос Полномочий Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk41940963]Архетипический Голос Полномочий Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца и Архетипический Голос Полномочий Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 16 тысяч 384-х Архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем цельное явление 64-ричной Изначально Вышестоящей Архетипической Части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал, вспыхивая явлением Изначально Вышестоящей Архетипической Части Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем, разворачиваем, реплицируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 2
Часть 2
Время: 2:21:49-2:26:38
Практика 15
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-й пра-ивдиво-реальности.
Разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь всей командой в форме, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление итоговой практики 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Москва, Россия.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й пра-ивдиво-реальности, разворачиваясь в зале пред Отцом командой в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и также просим преобразить нас на явление итоговой практики 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185 256-льонов Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 17 179 869 185 256-льонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 256-льонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью в ранее стяжённые Огни Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов ракурсом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения. Стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов Человека. Стяжаем Синтез Книги 19-го Синтеза и право на Книгу 19-го Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в библиотеку ИВДИВО, разворачивая, эманируя Синтез Книги 19-го Синтеза. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь наделить нас Книгой 19-го Синтеза для разработки дневной и ночной, дневного и ночного обучения. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за подготовку предыдущим месяцем. Стяжаем также Синтез дневных и ночных обучений и берем Книгу 19-го Синтеза.
Переходим в самое высокое частно-служебное здание или просто частное здание в одном из Архетипов на мансардный этаж. Фиксируем в кабинете Книгу 19-го Синтеза. Берем Книгу 18-го Синтеза или иную, необходимую к возвращению в библиотеку ИВДИВО.
Ещё раз благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаем данную Книгу.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 Ядер 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допуск, наше развитие, восхождение, преображение. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Ричарда Лючию, Рустама Сейлу, Аватаров Синтеза Огюста и Беатрис, Александра и Тамилу. Благодарим Иерархию ИВДИВО за взаимодействие, работу, обучение с нами.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем явлением 19-м цельным явлением 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


Набор:  
Курочкина Ирина Аватар МГК ИВО, Екатеринбург, ИВАС Янова Вероники 
Ирина Полякова Аватаресса Октавно-Метагалактической Нации Культуры Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Юсефа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.065 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля Подразделения ИВДИВО Тверь (Регионом РФ) Ипостась.
Шитова Анастасия Аватар Памяти ИВО, ИВАС Святослав Синтез Окскости ИВО, управление Памяти ИВО
Кулагина Ирина Владыка Столпа ИВО ИВАС Емельян ИВАС Кут Хуми
Рожкова Нина Учительница Метафизического тела ИВО АС Бонифация ИВАС Кут Хуми 

Проверка: Кулагина Ирина Владыка Столпа ИВО ИВАС Емельян ИВАС Кут Хуми
Курочкина Ирина Аватар МГК ИВО, Екатеринбург, ИВАС Янова Вероники
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