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День 1
Часть 1
Время: 48:02 - 1:06:39

Практика 1.
Вхождение в 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого. Только вот эту фразу не обычно воспринимая, да, так буднично, а в целом активируем всю концентрацию Синтеза в Ядрах Синтеза, в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, во всех видах реализации, Компетенции каждого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 448-й пра-ивдиво-реальности, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Разворачиваемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь итогами месяца разработки предыдущих Синтезов. В данном случае, предыдущего Синтеза данного курса или иного. Оформляя перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь итоги внутренней разработки, внешней реализации командно, индивидуально во всех выражениях. И возжигаясь, вспыхивая итогами внутренней работы, прежде всего, за данный месяц, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь перевести нас на следующий этап реализации каждого из нас явлением 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Просим ввести нас в 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Москва, Россия. Стяжаем форму Ипостаси 20-го Синтеза. Стяжаем 64 инструмента 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где форма – один из инструментов, для более глубокого практического вхождения в 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 513-ой пра-ивдиво-реальности, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, концентрируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всеми видами Частей, всеми Компетенциями, реализациями каждого, всеми видами телесности, уплотняя, концентрируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца собой ракурсом 513-й пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на воссоединённость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всех выражениях настройкой воссоединённостью каждого из нас Отцом, Синтезом Отца, с завершением любых эффектов разрозненности, такой внутренней несобранности, отчуждённости, предубеждённости и любых других эффектов.
Внутренне собираемся пред Отцом, не расплываясь Синтезом, а наоборот, зафиксируйте так, зарегистрируйте такое состояние бОльшей концентрации собранности, нежели наоборот. Такое состояние привычное для многих, состояние сна, убаюкивающего эффекта Синтеза. Переключитесь на другое, другой эффект Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца воссоединить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все необходимые взаимодействия, координации в каждом из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим, входя в следующую глубину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом, как в иную, в данном случае, точку сборки, то есть, центровку воссоединённостью Синтезом Отца.
И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в 8-ричную Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжаем явление Ипостасности Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасности Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасности Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасности Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Стяжаем явление и углубление Ипостасности Началами Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасность Красотою Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасность Служения Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасность Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, воссоединяясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в новые перспективы развития каждого устойчивостью, определённостью, Синтезом Отца, внутренне определяясь в новом состоянии воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом и в Отце каждым. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем явлением воссоединённости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как состояния, прежде всего, Синтеза и Синтезом Отца.
Возжигаемся, вспыхиваем явлением 8-ричной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу с дальнейшей разработкой этих выражений.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 1
Часть 1
Время: 1:33:22 - 1:44:05
Практика 2.
Стяжание расширения внутреннего мира на 33 Архетипа и Воссоединённость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца 
33-х архетипически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 448-ми пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на расширение внутреннего мира каждого из нас 33-х архетипически, также на новое для каждого из нас явление воссоединённости 33-х архетипически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 513-й пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в воссоединённость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 33-х архетипически.
И стяжаем расширение внутреннего мира каждого из нас данным новым масштабом, Синтезом 33-х Архетипов в соответствующем количестве видов организации материи, видов материи и более того.
Углубляя, концентрируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца в новых масштабах, качестве реализации этим. 
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем воссоединённостью Изначально Вышестоящим Отцом в 33-х архетипическим явлением, обновлением нового внутреннего мира каждого из нас этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем явлением обновлённого внутреннего мира каждого из нас 33-х архетипически, воссоединяясь этим с Изначально Вышестоящим Отцом.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 1
Часть 1
Время: 2:16:04 - 2:27:27
Практика 3.
Стяжание части ИВДИВО-Тело Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца и частной Воссоединённости каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 448-ми пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление части ИВДИВО-Тела Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в базовом, цельном и в архетипическом её выражении, в преображении частной Воссоединённости каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 513-ти пра-ивдиво-реально 33-х архетипически, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас явлением частной Воссоединённости каждого из нас. Просим завершить любые эффекты религиозности, а также иных основ, принципов, методов Воссоединённости, не соответствующих явлению Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в новом выражении. И ростом и в росте субъектности Синтеза этим.
И в этом Огне мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас часть ИВДИВО-Тело Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в базовом, цельном и архетипическом выражении. Стяжаем Ядро Части, прямой Синтез Части, эталонные выражения Систем, Аппаратов и Частностей данной Части.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Иветтой. Стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии дееспособности данной Части.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Максимилианом, стяжаем Синтез Правоссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в новое явление Воссоединённости правыражением, правоссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Аватарессу Иветту, благодарим Аватара Синтеза Максимилиана, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Аватаров Синтеза Максимилиана и Иветты Синтез дневных и ночных обучений в развитии частной Воссоединённости каждого из нас, в преображении её. Ещё раз благодарим.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем явлением части ИВДИВО-Тело Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

День 1
Часть 1
Время: 3:07:56 - 3:20:08
Практика 4.
Стяжание Субъекта Синтеза в Синтезе 16-рицы как цельное явление Субъекта Синтеза перед вхождением в новый служебный год и в росте субъектности каждого

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 448-ми пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. Разворачиваемся в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез-ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельное явление рост субъектности в каждом из нас, в том числе с завершением любых эффектов религиозности и переключение на рост Субъекта и субъектности каждого Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 513-ти пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех выражений, записей, возможностей, способностей каждого из нас. Просим ИВО сконцентрировать субъектно в каждом из нас в преддверии вхождения в новый служебный год и явлением Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации данного нового Отцом в новом году. И стяжаем явление Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе, стяжённых ранее 8-риц или 16-риц Субъекта, в реализации каждого.
И просим переключить нас из действия Субъектом только Духа или иных выражений на действие Субъектом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на реализацию всей субъектности Синтеза каждого из нас явлением Должностной Компетенции в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в возможности реализации каждого этим в новых условиях, в новых перспективах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Ещё раз просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Субъектность Синтеза каждого из нас в реализации Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 2022-2023 Синтез-года и далее. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, явлением Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

День 1
Часть 2
Время: 1:02:02 - 1:19:03
Практика 5.
Включение в процесс новой Иерархии в 512-ричном варианте, стяжание 512 векторов развития для каждого для дальнейшей индивидуальной работы, наделение 512 фрагментами субъектностей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 448-ми пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление 512-рицы Иерархии ИВДИВО Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 512-ти векторов, направлений, реализаций каждого из нас Субъектом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 513-ти пра-ивдиво-реально 33-х архетипически командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, обновлённое явление Иерархии ИВДИВО. Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в индивидуально-командную разработку 512-ти направлений, векторов развития каждого из нас, командно во всей виртуозности явления Должностной Компетенции Компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на явление 512-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в расширении масштаба реализации каждого из нас, в явлении 512-ти видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развитии Синтеза Частей, Синтеза Частностей, Синтеза Архетипов материи, Синтеза Компетенций и более того в разных вариациях. И просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми определить новые перспективы реализации каждого из нас во всей субъектности Синтеза каждого индивидуально с возможностью реализации дел, поручений, направлений, задач, целей и более того каждым и командно. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И здесь же в зале пред Отцом мы синтезируемся с Иерархами ИВДИВО, Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти прямых выразителей Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 512-ричной Субъектностью каждого в явлении фрагмента Субъектности Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, цельный рост Субъектом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым этим, а также рост Компетенций каждого как Компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в реализации дел, поручений, целей и задач этим.
И здесь же мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим обучить нас действию 512-ричного, действию в 512-ти Огнях и Синтезах Изначально Вышестоящего Отца Иерархии ИВДИВО, устойчивостью развития и служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И вспыхиваем явлением 512-ти фрагментов субъектности Изначально Вышестоящего Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, цельным явлением Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 512 Иерархов ИВДИВО, Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воссоединённость 512-ти векторов иерархического развития в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого и командно. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Иерархов ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем Воссоединённостью 512-ти векторов, направлений иерархической реализации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и Синтез их цельно.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 1
Часть 2
Время: 1:45:18 - 1:59:11
Практика 6.
Стяжание нового явления 32 Компетенций масштабом 32 Архетипов, перевод ранее достигнутых Компетенций на больший масштаб

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 448-ми пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в новое явление 32-х Компетенций масштабом 32-х Архетипов ИВДИВО с возможностью преображения, достигнутого каждым, во всех выражениях данным масштабом реализации.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 513-ти пра-ивдиво-реально, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новое явление 32-х Компетенций четырёх видов Компетенций: Метагалактические, Октавные, ИВДИВО Компетенции и Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И просим преобразить второй вид Компетенций, Синтез Компетенций, в явлении Октавных Компетенций этим и цельное явление всех четырёх видов Компетенций этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в обновлённое явление восьми видов Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца:
явлением Посвящений Правами от Репликации до Синтеза или от Правил до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
явлением Статусов Началами Созидания Синтеза или от Правил до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
явлением Творящего Синтеза Навыками Синтеза Творения Синтеза от Творения до Синтеза или от Правил до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
явлением Синтезности Умениями Синтеза от Правил до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
явлением Полномочий Совершенств Иерархиями Синтеза от Правил до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
явлением Иерархизации Ивдивостью Синтеза от Правил до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
явлением Ивдивости Синтеза Компетенциями Синтеза, Компетенциями от Правил до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
и явление Должностной Компетенции Виртуозностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти выражениях в восьми видах Синтеза и восьми Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все виды Компетенций каждого из нас ещё раз ракурсом уже 32-х Архетипов ИВДИВО.
И здесь же в зале пред Отцом мы синтезируемся с 64-мя Аватар-Ипостасями, Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, разрабатывающими 64 выражения Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, 32-х Компетенций, 32-х видов Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в более глубокое взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца в разработке Синтеза Компетенций, в динамике Синтеза Компетенций каждого из нас, с перспективой роста Компетентности индивидуальной каждого и командой Компетентных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца последующих Синтез-годов служения.
И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И возжигаясь теми делами, поручениями, задачами и целями, стяжёнными ранее в росте субъектности Синтеза каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, развивающих Компетенции, ввести нас в индивидуальное обучение и командное обучение при необходимости в росте Компетенций в реализации порученного каждому и командно.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим 64 Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал, вспыхивая обновлённым явлением 32-х Компетенций и 32-х Синтезов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 1
Часть 2
Время: 2:02:42 - 2:12: 41
Практика 7.
Стяжание 2-го Метагалактического Творящего Синтеза в росте возможности творения каждого из нас, стяжание ночного обучения

Возжигаемся всей концентрацией первого дня 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Москва, Россия. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 448-ми пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление второго Метагалактического Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 513-ти пра-ивдиво-реально, разворачиваясь в зале пред Отцом командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
У нас такое хорошее внутреннее состояние, несмотря что внешне, мы, может быть, подустали, да, но внутреннее состояние как раз вот этой собранности, воссоединённости, такой слаженности действий в той, в той  перспективе, которую мы внутренне интуитивно с вами распознаём шаг за шагом.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Стандартом первого дня 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вторым Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, максимальной концентрацией навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке Творения Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Творения Изначально Вышестоящего Отца навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И вспыхиваем явлением второго Метагалактического Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И здесь же в зале пред Отцом мы синтезируемся с Аватарессой Ульяной. Стяжаем Синтез Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Арсением. Стяжаем Синтез Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарессой Сюзанной. Стяжаем Синтез Дхьянического тела. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Градимиром. Стяжаем Синтез Прадхьяники Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Иветтой. Стяжаем ИВДИВО-Тело Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаом синтеза Максимилианом. Стяжаем Синтез Правоссоединённости Изначально Вышестоящего Отца.
Концентрируем шесть видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в разработке частей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в дальнейшем ведении соответствующих шести видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза принять нас на ночное и дневное обучение итогами первого дня 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в подготовке ко второму дню 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, также стяжаем Синтез дневного и ночного обучения.
И такой акцент: это мы не просто концентрируем Синтез, это тоже есть, но мы с вами будем обучаться вести данные виды Синтеза собою. То есть 20-го Синтез ведет Аватар Синтеза Кут Хуми и Отец, а мы с вами в обучении и разработке будем учиться вести Синтез Интуиции, Синтез Дхьянического тела, Синтез Воссоединённости. Вести собою данные шести видов Синтеза. Это действие Субъекта Синтеза.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Арсения и Ульяну, Градимира Сюзанну, Максимилиана Иветту, продолжаясь сегодняшним днём и далее дневным, ночным обучением до начала второго дня Синтеза, ведением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза, соответствующих Аватаров Синтеза 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё раз благодарим. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 2
Часть 1
Время: 00:52:29-01:07:38
Практика 8
Стяжание итогов ночной подготовки. Стяжание Чаши Интуиции Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 448-ми пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем итоги ночного обучения индивидуально и командно. Стяжаем Синтез ночного обучения, заполняясь им, преображаясь им. И просим преобразить нас на явление Чаши Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в зале пред Отцом 513-ти пра-ивдиво-реально 33-х архетипически командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Чашу Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем развёртку Зерцала данной Чаши с 32-мя печатями Изначально Вышестоящего Отца в данной Чаше, тело Интуиции в максимальной концентрации Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез, Огонь Изначально Вышестоящего Отца в специфике развёртки Огня Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Интуиции каждого из нас и в максимальной концентрации ячеек Чаши Интуиции, заполненными воссоединённостью с Изначально Вышестоящим Отцом и Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, как таковой в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Стратагемии в Чашу Интуиции каждого из нас в развёртке стратегических перспектив интуитивной воссоединённости каждого.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Чаше Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Волю, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Репликацию, Жизнь, Воскрешение, Пробуждение, Генезис, Человечность, Служение, Вершение, Практику и Могущество Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца, Сверхпассионарность, Истинность, Окскость, Красоту, Константу, Знание, Меру, Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизацию, Эманацию и Вещество Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем Условия Изначально Вышестоящего Отца, Я-Есмь, Имперации, Взгляды, Синтезначала, Основы, Параметоды, Мощь, Права, Идеи, Сути, Смыслы, Мысли, Чувства, Ощущения, и Движение Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем явлением 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Интуиции каждого из нас. И вспыхивая, возжигаясь Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, в дальнейшем оперировании Интуицией 64-мя частностями Изначально Вышестоящего Отца Чашей каждого. И возжигаемся, преображаемся этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, компактифицируем Чашу в зале, возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. И вот физически возжигаясь телом Интуиции, разворачиваем, фиксируем в физическом теле тело Интуиции. И клеточкой в клеточку, насыщая клеточки физического тела Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, перестраиваясь, преображаясь Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца физически, синтезфизически собою. Насыщаем, напитываем клеточки физического тела Воссоединённостью Отца.
И, продолжая фиксировать тело Интуиции в физическом теле, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

День 2
Часть 1
Время: 01:53:02-02:05:48
Практика 9
Стяжание 16-ти практик ИВДИВО-развития тонкого выражения в разработке Мудрости в развитии Интуиции каждого
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 448-ми пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь командой Ипостаси 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразиться нас на явление 16-рицы практик ИВДИВО-развития тонкого выражения от практики Тонкого Образа Жизни до практики Синтеза соответствующего контекстом в реализации и развитии Интуиции каждого из нас этим.
И возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 513-ти пра-ивдиво-реально 33-х архетипически, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостаси 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ти практик ИВДИВО-развития тонкого выражения в разработке Мудрости каждого из нас в развитии Интуиции каждого.
И возжигаемся, преображаемся этим, стяжаем явление практики тонкого синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца; практики тонкой воли Волей Изначально Вышестоящего Отца; практики тонкой мудрости Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Практика тонкого творения Творением Изначально Вышестоящего Отца; Практика тонкого созидания Созиданием Изначально Вышестоящего Отца; практика тонкого тренинга Репликацией Изначально Вышестоящего Отца; практика тонкой практики Жизнью Изначально Вышестоящего Отца; практика тонкого магнита Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца; практика тонкого миракля Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца; практика тонкого генезиса Генетикой Изначально Вышестоящего Отца; практики тонкого погружения Человечностью Изначально Вышестоящего Отца; практика тонкого понимания Служением Изначально Вышестоящего Отца; практика тонкого изучения Вершением Изначально Вышестоящего Отца; практика тонкого Слова Практикой Изначально Вышестоящего Отца; практика тонкого Образа Жизни Могуществом Изначально Вышестоящего Отца,
И просим ввести нас в явление данной 16-рицы практик развития Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца тонкого выражения. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть тонкость реализации практик развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в продолжение той практики ведения Синтеза, которой мы вчера с вами завершали первый день…. устремляемся на ведение Синтеза Аватаров Синтеза в развитии, практиковании, ведении данного Синтеза собою, действуя актуальным Синтезом, современным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза Аватаров Синтеза 20-м Синтезом, и соответствующей 16-рицей практикования этим.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал. Вспыхивая явлением 16-рицы практик … ракурсом тонкого выражения в развитии активации Интуиции и интуитивности каждого из нас практикованием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
День 2 
Часть 1
Время: 2:49:22 – 3:02:31
Практика 10
Стяжание явления Искусства служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца масштабом действия и реализации 33 Архетипов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого их нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 448-ми пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 20 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО-Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Искусства служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца масштабом действия и реализации 33 Архетипов. 
 И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в зале пред Отцом 513-ти пра-ивдиво-реально 33-х архетипически командой Ипостасей 20 Синтеза в форме.  Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем новым масштабом Внутреннего мира каждого из нас, просим преобразить нас на явление, разработку, наработку Искусства служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца масштабом 33 Архетипов ИВДИВО, явления соответствующего количества видов организаций материи, видов материи, миров.
 И здесь же в зале пред Отцом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление 16-цы ИВДИВО-реализации от Качеств до Компетенций, ракурсом 33 Архетипов ИВДИВО для деятельности служения в данных новых масштабах, границах, пределах, в реализации Должностной компетенции каждого из нас командой Аватара Синтеза Кут Хуми 448 пра-ивдиво-реальности. 
И здесь же в зале пред Отцом мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юстасом и Сивиллой, стяжаем Синтез Мышления и Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза обучить нас в ночном и дневном режиме Искусству служения в новых условиях, трендах развитиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем Чашей Интуиции Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на Искусство служения Интуиции Изначально Вышестоящего Отца интуитивностью, воссоединённостью с Изначально Вышестоящим Отцом, ментально интуитивной реализации каждого из нас, во всех поручениях, делах и задачах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Юстасом и Сивиллой, просим Аватаров Синтеза принять нас на воспитание в новых тенденциях действия Огня служения явлением ИВДИВО-воспитания Изначально Вышестоящего Отца, организацией ИВДИВО-воспитания Изначально Вышестоящего Отца, с возможностью доработки тех вопросов воспитания, необходимых в реализации служения каждым из нас максимально компетентно, как это видят ИВ Аватары Синтеза. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести нас в ИВДИВО-воспитание Изначально Вышестоящего Отца Субъектом Синтеза каждым, в синтезе 16-цы Субъекта и цельно Субъектом Синтеза каждым. 
И здесь же в зале пред Отцом синтезирумся с Аватаром Синтеза Арсением, стяжаем Синтез Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватарессой Ульяной стяжаем Синтез Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим обучить нас искусству интуиции и процессу, и искусству действия данной Части, завершая все процессы интуиции, на которые она опиралась ранее, входя в то новое неисповедимое, во что мы входим командой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Юстаса и Сивиллу, благодарим Аватаров Синтеза Арсения и Ульяну. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физическое тело в данный зал, вспыхивая явлением Искусства служения в 33 Архетипах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца командой ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми.
И эманируем, разворачиваем, реплицируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва Россия, подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
День 2 
Часть 2 
Время 0:19:31-0:41:38
Практика 11
Стяжание части Дхьяническое тело Изначально Вышестоящего Отца, тренинг с Чашей Дхьянического тела с Аватарами Синтеза Градимир Сюзанна, стяжание дневного и ночного обучения в разработке Части Дхьяническое тело Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 448-ми пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО-Отца Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас на явление части Дхьяническое тело Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в зале пред Отцом 513-ти пра-ивдиво-реально 33-х архетипически командой Ипостасей 20 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Части Дхьяническое тело Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас данную Часть в базовом, цельном и архетипическом выражении. Стяжаем Ядро данной Части, прямой Синтез данной Части, эталонные Системы, Аппараты и Частности Дхьянического тела. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально активной, дееспособной, действенной Части Дхьяническое тело в новых масштабах реализации данной Части. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Градимиром и Сюзанной. Стяжаем Синтез Прадхьяники Аватара Синтеза Градимира и Синтез Дхьянического тела Аватарессы Сюзанны. И просим принять нас на дневное и ночное обучение в разработке Части Дхьяническое тело Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас в зале пред Отцом, просим…выводим вперёд, перед собой данную часть, она телесно оформлена, часть Дхьяническое тело, в Синтезе с Аватарами Синтеза данной части. И попробуйте посмотреть, увидеть, распознать, как выглядит данная часть. Вот она пока не очень динамична. Она, как больше, в целом, больше, как не очень… внутренне динамична, более так структурно чётко фиксируется, есть такой образ, да и облик телесный, но он не очень, скажем, живой, да, проще, так сказать. 
И синтезе с Аватарами Синтеза Градимиром и Сюзанной мы возжигаемся Искусством служения в 33 Архетипах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем психодинамику данной Части в её разработке, как следующий эффект искусства уже психодинамики данной Части, психодинамической разработанностью данной Части. Просим Аватаров Синтеза, развернуть психодинамику данной Части Аватаров Синтеза в нашу Часть для её активного действия Дхьяной. 
И вот, чтобы Часть заработала, нам нужно ей дать ей какой-то задание, да внутренне, на какую тему нам нужно с вами подхьянить, да вот как подумать. Сейчас активируйте какую-то определённую тему, ситуацию, над которой вы сейчас думаете. 
И просим, Аватаров Синтеза Градимира и Сюзанну, вот на эту ситуацию   организовать, активировать, соответствующий Огонь, Синтез Дхьянического тела, чтобы само тело начало этим активничать, и мы смогли с вами в этом объёме дхьяны связать то, в данной ситуации, что связать не могли.
 Мы просто разворачиваем пред Аватарами Синтеза и пред Отцом голограмму, образ той ситуации, того вопроса, который у вас сейчас есть.
 И возжигаемся Дхьяникой, возжигаемся Синтезом Прадхьяники Аватара Синтеза Градимира, как следующий этап дхьянического развития на перспективу каждого. И просим развернуть, подействовать в новом выражении, обучить нас вот этому новому действию, воссоединённостью мыслей по данному вопросу, с возможностью считывания итогов того, что складывается, воссоединяется, действием дхьяники в зале пред Отцом. 
И возжигаясь практикой тонкого понимания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, активируем, смотрим, считываем, распознаём, что и как связывается в данной ситуации и тем самым, в том числе активируем Дхьяническое тело на конкретную задачу, на её решение. 
Вы можете сейчас увидеть, что вокруг Дхьянического тела развернулась Чаша, потому что, несмотря на то, что это тело, у этой Части всё равно есть Чаша. Это Чаша Дхьянического тела. 
Разворачиваем ещё раз Чашу данного тела, вспыхиваем Огнём, Синтез-Огнём Изначально Вышестоящего Отца в данной Чаше. Синтезируемся Чашей с Чашей Изначально Вышестоящего Отца, Чашей Дхьянического тела с Чашей Дхьянического тела Аватаров Синтеза Градимира и Сюзанны. 
И вот в Огне Чаши тело начинает оживать. Вот такое вот действие Чаши, можно так сказать, оживляющее, животворящее. И параллельно с этим процессом углубления в Дхьяническое тело продолжаем действовать, работать с той ситуацией, которая у вас есть сейчас…тот вопрос.., распаковывая из Чаши ячейки воссоединённости, ячейки с записью Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, и этим входя в новые какие-то эффекты, связки, возможности по данной ситуации. 
Вы прям утвердите, что вы выводите из Чаши, из ячеек определенный объём Воссоединённости в работе с данной ситуацией… Следующая ячейка…прям поактивируйте и посмотрите, как меняется ситуация, когда мы углубляем Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом и этим интуитивно выходим на решение вопроса. 
   И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, продолжая работать с Дхьяническим телом в Чаше Дхьянического тела, где тело стоит в Чаше. 
Теперь обращаем внимание на зерцало Чаши, становясь на него, мы стоим на нём босыми ножками, и применительно к той ситуации, которую мы с вами сейчас разбираем. 
Утверждаем, поднимая зерцало, которое фиксирует перспективное развитие данной ситуации, определенные голограммы… Утвердите, что вы в зерцало поднимаете голограмму, и она вокруг вас разворачивается. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Градимира и Сюзанну развернуть и показать перспективы реализации данного вопроса глубиной Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца с учётом тех раскрытых ячеек Воссоединёности, с учётом новой Воссоединёности каждого из нас в углублении этого процесса. И смотрим, воспринимаем, впитываем, распознаём, тренируемся.
Завершаем, благодарим Аватаров Синтеза Градимира и Сюзанну. Компактифицируем Чашу Дхьянического тела. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Возжигаемся, вспыхиваем Частью Дхьяническое тело Изначально Вышестоящего Отца в координации насыщенности с материей Дхьяникой, усваивая синтезфизически всей субъядерностью каждого новый вид материи и разворачивая явление Дхьянического тела одной из оболочек физического тела и одной из оболочек сфер ИВДИВО каждого. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируем Дхьяническое тело с физическим телом и разворачиваем так же фиксируем так, клеточка в клеточку, тело в тело дхьянику, Огонь дхьяники в физическом теле, потенциализируясь этим, входя в новое выражение Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, ментальной, интуитивной реализации каждого.
 И возжигаясь преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.


День 2
Часть 2
Время: 0:56:23 – 1:10:37
Практика 12
Новое рождение в 20 Архетипе Ре-ИВДИВО Метагалактика Фа
Виды организации материи 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми видами Новых Рождений, стяженных каждым из нас ранее, всей концентрацией Огней видов организации материй Архетипов, где мы действовали.
И каждое следующее Новое Рождение оно усиливает эту концентрацию Огня, которую мы нарабатывали ранее. Это не отдельная практика, она учитывает Синтез всех Новых Рождений, в которые мы раньше входили.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа, разворачиваемся в зале пред ИВАС Кут Хуми и Фаинь, в зале ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 497 высоко пра-ивдиво Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа командой Ипостасей 20 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО-Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Нового Рождения в 20 Архетипе Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа стандартом 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Воссоединённостью и Синтезом Воссоединённости каждого из нас с данным Архетипом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 497 высоко пра-ивдиво Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа. Разворачиваемся в зале пред Отцом командой Ипостасей 20 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на Новое Рождение 20 Архетипом Материи синтез-физически собою в разработке и развитии Нового Рождения 20 Архетипа и реализации им каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И просим ввести нас в процессуальность Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца Воссоединённостью каждого из нас. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть Новое Рождение каждому из нас явлением всех видов организации материи соответствующим Огнём в Синтезе 16 Огнеобразов, усиленных количеством Ядер Синтеза каждого из нас или иными реализациями, выражениями каждого, достижениями каждого из нас в Синтезе Огня Нового Рождения 20 Архетипом.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 432 Огня 20 Архетипа и вспыхиваем соответствующим количеством Огней Ре-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. Просим преобразить данные Огни в однородный Огонь 20 Архетипа. И, возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем однородным Огнём 20 Архетипа и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести нас в Новое Рождение однородным Огнём 20 Архетипа Изначально Вышестоящего Отца, воссоединяясь Огнями соответствующих видов организации материи и Огнями в целом 20 Архетипа материи. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И вспыхивая однородным Огнём 20 Архетипа, просим ввести каждого из нас в Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца 20 Архетипом каждого. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И проникаемся Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас образом и подобием 20 Архетипа Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа синтез-архетипически собою. И проникаемся образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца с 20-ти синтез-архетипически в активации всех Новых Рождений каждого из нас этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возвращаемся в физическую реализацию, физическое тело, данный зал. Вспыхиваем явлением Нового Рождения синтез-архетипически в развёртке однородного Огня 20 Архетипа и явления Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
            И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.  

День 2
Часть 2
1:21:50 - 1:34:08
Практика 13
Стяжание Части Интуиция Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 448 пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 20 Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Части Интуиция Изначально Вышестоящего Отца в базовом, цельном и архетипическом ее выражении. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в зале пред Отцом 513 пра-ивдиво-реально 33-х архетипически. 
И просим преобразить нас на явление Части Интуиция Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Часть Интуиция Изначально Вышестоящего Отца явлением базовой, цельной и архетипической Части. Стяжаем Ядро Части, прямой Синтез Части, стяжаем эталонные системы Интуиции сферы Репликации Изначально Вышестоящего Отца, эталонные аппараты Интуиции, единица содержания Изначально Вышестоящего Отца и эталонные частности Интуиции Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
             Просим Изначально Вышестоящего Отца максимально дееспособной, действенной, активной, психодинамичной Части Интуиция Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на новую систематику явления Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас завершением всех предыдущих вариантов реализации Изначально Вышестоящего Отца Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и явлением базовых Частей, цельных Частей 20-рицами разных выражений и архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца, цельной 20-рицей с вариативным внутренним составом реализации. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим .
             И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Субъектом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Интуицию Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16-ти выражений субъектности каждого и цельно этим. И стяжаем Интуицию Человека-Синтезфизичности, Интуицию  Человека-Посвященного, Интуицию Человека-Служащего, Интуицию Человека-Ипостаси, Интуицию Человека-Учителя, Интуицию Человека-Владыки, Интуицию Человека- Аватара, Интуицию Человека-Отца, Интуицию Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся, преображаемся этим .
             Стяжаем явление Интуиции Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, Интуиции Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Интуиции Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Интуиции Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Интуиции Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Интуиции Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Интуиции Отца Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем развёртку цельной Интуиции Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И возжигаясь Интуицией Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Интуицию Должностной Компетенции каждого из нас в ментально-интуитивной активации Должностно-компетентным ИВДИВО, искусством служения каждого. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
            Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Арсением и Ульяной, стяжаем Синтез дневных и ночных обучений в разработке Части Интуиции Изначально Вышестоящего Отца явлением Интуиции Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в развитии Интуиции Должностно-компетентным ИВДИВО каждым из нас.
             Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.  


День 2 
Часть 2
Время: 1:42:38 – 1:57:47
Практика 14
Подведение итогов служебного года и разворачивание их в здании подразделения ИВДИВО Москва, Россия итогом работы команды.
Стяжание Служивости Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 20 Синтеза в форме. Разворачиваемся, четко фиксируемся в форме в зале ИВДИВО 448 пра-ивдиво-реально 33 архетипически пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вот Аватары Синтеза вышли к нам в зал. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО-Отца ИВО. Возжигаемся Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас, приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Так в завершении 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь благодарят нас за служение данным Синтез-годом, за те возможности, за те дела, поручения, за те реализации, до которых мы достигли. Благодарят нас за тот вклад в развитии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в тех подразделениях, где мы с вами служим, и в том числе благодарят за действия командой, данной командой Синтеза, курса Синтеза в подразделении ИВДИВО Москва, Россия. 
Здесь вопрос не только лет служения, а вопрос вклада каждого. Вот Аватары Синтеза благодарят и на самом деле показывают нам вклад каждого из нас. Вот как образ, можете по-разному это увидеть, в развитии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в развитии Планеты Земля, в развитии Цивилизованности, Образованности, во всех ракурсах действия ИВДИВО: научности, философскости, партийности и более того во всех вариантах реализации каждого. 
Показывая, что даже, если вы этот вклад не видите, то он есть у каждого. И ИВДИВО – это прежде всего команда. Это область Творения Отца. Может по-разному, можем понимать по-разному, знать по-разному, что есть ИВДИВО, но прежде всего ИВДИВО – это команда.
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за возможность служения в ИВДИВО, за ту Честь, оказанную каждому из нас этим. И глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь подвести итоги завершением апреля, так как у итогового месяца года, синтез-года и вхождение уже в этап формирования новых команд Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, новых команд подразделений ИВДИВО. 
И так же в преддверии ревизионной проверки, которая тоже начинается уже на этой неделе, подведением итогов в разных видах организации материи, в разных архетипах.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вот мы просим Аватаров Синтеза подвести итог, как они это видят сами. В этом тоже подводим итог. Разворачиваясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, определенным образом оформленные итоги деятельности, прежде всего в Должностной Компетенции каждого из нас. Это может быть конкретно те статьи, тезисы, которые вы написали. Это может быть просто оформленный итог деятельности той организации, в которой вы работали. Или итог развития той части, того направления во всех вариантах, итог реализации поручений. 
Вот всё во всем, в Синтезе всех субъектных выражений каждого, но с акцентом сейчас на Должностную Компетенцию, разворачиваем пред Аватарами Синтеза такую, как голограмму. 
Вопрос в том, что Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь и так знают каждого из нас по делам, по тому, что реализовано, по тому, что возможно было сделать. Но при этом мы сами тоже показываем, защищаем в какой-то степени те итоги года, с которыми мы вот сейчас есть сейчас. К чему мы пришли.
Аватары Синтеза фиксируют в личное дело всё значимое для дальнейшего развития, восхождения, достижения каждого из нас и командой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И отдельным таким пунктом просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть и направить каждому из нас, как это видят Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь, итоги развития каждого из нас, как служащего, служащим собственно курсом, так как мы с вами восходим курсом служащего Изначально Вышестоящего Отца, развитием Служивости каждого во всей 16-рице реализации и в Синтезе Субъектом – Служивость Субъекта Синтеза. 
И глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Служивость Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с дальнейшим развитием, углублением и концентрацией данного выражения соответствующими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца курса и индивидуально-командно в разработке между Синтезами, любыми действиями, служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Не любыми, а действиями служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Стяжаем Синтез дневных и ночных обучений в разработке тонкого понимания, интуитивно-ментальной реализации, вхождение в новые условия действия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 513 пра-ивдиво-реальности командой Ипостасей 20 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служивость Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно и Служивость Субъекта всей 16-рицы реализации каждого. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем Служивостью Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 



День 2
Часть 2
Время: 1:58:57 - 2:21:37
Практика 15
Стяжание Изначально Вышестоящей Архетипической Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64-рицы её выражения

Возжигаемся всей концентрацией двух дней 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Частью Интуиция Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Кут Хуми и Фаинь 448-ми пра-ивдиво-реально. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Кут Хуми и Фаинь командой в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Изначально Вышестоящей Архетипической Интуиции Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 513-й пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа. Разворачиваемся в зале пред Отцом всей командой в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Изначально Вышестоящей Архетипической Интуиции Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64-рицы и её выражение.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
Архетипическую Интуицию ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 сестиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическую Интуицию Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 40 октиллионов 986 септиллионов 586 сестиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 10 триллионов 130 миллиардов 643 миллиона 530 тысяч 944 Архетипические Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическую Интуицию Истины Изначально Вышестоящего Отца 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 сестиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических Мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Ока Изначально Вышестоящего Отца 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 71 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 61 септиллион 661 сестиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипических Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Хум Изначально Вышестоящего Отца 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 15 септиллионов 415 сестиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 сестиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 72 миллиона 825 тысяч 824 Архетипических Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Омеги Изначально Вышестоящего Отца 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 сестиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 454 Архетипических Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Монады Изначально Вышестоящего Отца 85 одиннадцатиллионов 70 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234  септиллиона 615 сестиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 52 тысячи 864 Архетипические Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Просинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 сестиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 сестиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипических Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Разума Изначально Вышестоящего Отца 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 сестиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 60 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Сердца Изначально Вышестоящего Отца 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 сестиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 70 миллионов 86 тысяч 144 Архетипических Человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Мышления Изначально Вышестоящего Отца 83 десятиллиона 76 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 сестиллионов 242 квинтиллиона 56 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 сестиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 сестиллиона 827 квинтиллиона 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 96 Архетипических Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 1 десятиллион 298 девятиллионов 74 октиллиона 214 септиллионов 633 сестиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 82 миллиона 305 тысяч 24 Архетипических Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 сестиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 157 миллиардов 20 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 сестиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 5 миллионов 144 тысячи 64 Архетипических Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Сознания Изначально Вышестоящего Отца 2 девятиллиона 282 октиллиона 409 септиллионов 603 сестиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 16 Архетипических Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Памяти Изначально Вышестоящего Отца 5 девятиллионов 70 октиллионов 602 септиллиона 400 сестиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипических Окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Ума Изначально Вышестоящего Отца 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 сестиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 316 октиллионов 912 септиллионов 650 сестиллионов 57 квинтиллионов 57 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических Констант ИВО,
Архетипическая Интуиция Провидения ИВО 79 октиллионов 228 септиллионов 162 сестиллионов 51 квинтиллион 264 квадриллиона 237 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Проницания Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов 807 септиллионов 40 сестиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических Меры Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Иерархизации Просинтезности Изначально Вышестоящего Отца 4 октиллиона 951 септиллион 760 сестиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 99  миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Идейности Изначально Вышестоящего Отца 1 октиллион 237 септиллионов 940 сестиллионов 39 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических Закона Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 309 септиллионов 485 сестиллионов 9 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 68 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 56 Архетипических Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 77 септиллионов 371 сестиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Логики Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов 342 сестиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 4 септиллиона 835 сестиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических Принципа Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион 208 сестиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических Метода Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Паядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 302 сестиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 75 сестиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 18 сестиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 4 сестиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических Света Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 1 сестиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 756 Архетипических Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические Формы Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 8 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических Поля Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических Времен Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Образтипа Изначально Вышестоящего Отца 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Архетипических Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Грааля Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Униграммы Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические Основы Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Веры Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Столпа Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 677 тысяч 216 Архетипических Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Престола Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических Смысла Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Размышления Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 576 Архетипических Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Души Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 144 Архетипических Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Архетипических Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Архетипическая Интуиция Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16 тысяч 384 Архетипических Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящей Архетипической Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал, вспыхивая явлением Изначально Вышестоящей Архетипической Интуиции Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 2
Часть 2
Время: 2:21:51 - 2:08:04
Практика 16
Итоговая практика
Стяжание второго Октавного Творящего Синтеза, преображение Компетенции второго Октавного Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 448-ми пра-ивдиво-реально 33-х архетипически, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление 2-го Октавного Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартом второго дня 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явлением итоговой практики 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Москва, Россия.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь в зале пред Отцом 513-ти пра-ивдиво-реально командой Ипостасей 20-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас вторым Октавным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации, в максимальной концентрации навыков Синтеза ИВО и навыков от Правил до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить нас на явление Компетенции второго Октавного Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести нас в явление итоговой практики 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17179869185 256-льонов Ядер Огня ИВО.
Стяжаем 17179869185 256-льонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 17179869185 256-льонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью в ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза, 64-рицу Человека ИВО.
Стяжаем 16384 Синтеза явления 16384-рицы Генов Человека Изначально Вышестоящего Отца преображением явления 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и право на Книгу 20-го Синтеза ИВО. И далее переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в здании Синтеза Экополиса 448 пра-ивдиво-реальности. Разворачиваемся в библиотеке пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируя, разворачивая Синтез Книги и право на Книгу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за обучение, дневное и ночное, в разработке предыдущего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь наделить нас Книгой 20-го Синтеза, а также принять на дневное и ночное обучение в разработке 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас индивидуально и командно.
Берём Книгу 20-го Синтеза, переносим её в самое высокое здание на мансардный этаж, фиксируем на столе в кабинете для дальнейшей работы, изучения глубиной понимания в новом уже выражении каждого из нас, в понимании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим.
Берём Книгу 19-го Синтеза или иного необходимого к возвращению в библиотеку. Возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим за данную Книгу. 
Далее возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 513-ти пра-ивдиво-реально, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше развитие, достижения, преображение.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения и Ульяну, Аватаров Синтеза Градимира и Сюзанну, Аватаров Синтеза Максимилиана и Иветту.
Благодарим Иерархов ИВДИВО, Аватаров Изначально Вышестоящего Отца за работу с нами. Благодарим друг друга за командную работу.
Мы возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Синтезфизически разворачиваемся всем стяжённым, достигнутым каждым и командно. Ещё раз благодарим.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: 
Курочкина Ирина, Аватар МГК ИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВАС Янова Вероники
Шитова Анастасия, Аватар Памяти ИВО, ИВАС Святослав Синтез Окскости ИВО, управление Памяти ИВО
Галимова Аделина, Владычица Совершенства Синтеза ИВО, Москва, Россия АС Валентина ИВАС Кут Хуми.
Кулагина Ирина, Владыка Столпа ИВО, Москва, Россия, ИВАС Емельян Варвара
Рожкова Нина, Учительница Метафизического тела ИВО АС Бонифация ИВАС Кут Хуми 

Проверка: 
Курочкина Ирина, Аватар МГК ИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВАС Янова Вероники 
Кулагина Ирина Владыка Столпа ИВО, Москва, Россия, ИВАС Емельян Варвара


Сдано Кут Хуми: 12.07.2022
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