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14. 64-е частности архетипической Стратагемии
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Практики
День 1
Часть 1
Время: 43:16 - 59:10
Практика 1
Вхождение в 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Нового Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с преображением Ядер Синтеза предыдущих вариантов. Вхождение в обновлённое явление Стратегии и Стратагемии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание станцы Рождение Свыше Служащего Человека-Учителя Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельности. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Москва, Россия.
Стяжаем форму Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 инструмента ракурсом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить нас на вхождение в новый стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех Ядер Синтеза каждого из нас в соответствии со Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вхождение этим в Стратегию и Стратагемию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом субчеловека Субъекта Синтеза ракурсом курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца, а также вхождение в лично-ориентированный Синтез и его развитие каждым из нас этим.
И возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельности командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новый стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в преображение Синтеза всех Ядер Синтеза каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в обновлённое явление Стратегии и Стратагемии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести нас в Стратегию 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом Субъекта Синтеза Служащим, 16-тью месяцами подготовки и реализации каждого из нас.
И возжигаемся, преображаемся этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление позиции Наблюдателя каждого из нас явлением 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и рост позиции Наблюдателя каждого 12-ю часами двух дней Синтеза, явлением Служащего Человека-Учителя и Субъекта Служащего Человека-Учителя Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся, преображаемся этим. Просим ввести нас в обновлённое явление антропного принципа Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте, развитии, взрастании и реализации каждого из нас данным этапом субъектного развития.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем станцу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Рождение Свыше Служащего Человека-Учителя Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем, проникаемся ею на эти два дня и дальнейший месяц и более того реализации каждого.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем станцей – Рождение Свыше Служащего Человека-Учителя Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Стратегией, Стратагемией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и новым стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, сразу устремляясь на количество около 60-ти миллионов граждан, человек территории подразделения, это Москва и все территории ответственности подразделения Москва, Россия, расширяясь явлением Изначально Вышестоящего Отца Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца на данное количество, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.

День 1
Часть 1
Время: 1:13:24 - 1:32:50
Практика 2
Стяжание Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики 17179869120 синтез-ивдиво-цельности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики. Направляем Аватару Синтеза Кут Хуми весь синтез каждого из нас. И проникаемся Синтезом Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируя весь синтез каждого из нас в новую цельность. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики.
Преображаем все предыдущие выражения возможные от Искры до Ядра индивидуальным ведением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас и ростом Служащего этим. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми вписать в Ядро Синтеза Кут Хуми тот опыт служения Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми в развитии каждого из нас этим. И вспыхиваем Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в Синтезе всех видов Огней и Синтезов. И просим преобразить нас на развитие служивости Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми явлением прямого явления Ядра Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
И возжигаемся, вспыхиваем. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И здесь же в зале ИВДИВО пред Аватаром Синтеза Кут Хуми мы разворачиваем по коже Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. И полностью заполняемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми и Служением Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми.
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим, координируя все Ядра Синтеза каждого из нас с Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, разворачивая импульсы из Ядра Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми к Ядрам Синтеза каждого, Ядра Синтеза всех клеточек, всех тел, в том числе и физического тела. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Аватарессу Фаинь, она поддерживала этот процесс координацией Ядер с Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики 17179869185 синтез-ивдиво-цельности командой Ипостасей 21 Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Вот Отец фиксирует каждому из нас Ядро Огня. Мы иначе проживаем, чем Ядро Кут Хуми, это индивидуально.
И вспыхиваем явлением Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, индивидуальной стратегией развития каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, ту вечно ориентированную линию, которой Отец каждого из нас ведёт. И мы ведём ростом Субъекта Синтеза и внутренне разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, переплавляя любые эффекты отстранённости, холодности, отчуждённости и всего иного, что некорректно и не соответствует высокому явлению, той чести являть Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, которой мы удостоены.
И в этом Огне мы также разворачиваем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого, продолжая разгораться Огнём Изначально Вышестоящего Отца, насыщая сферу ИВДИВО каждого из нас новым выражением Огня в Синтезе всех Огней Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в обновление условий, индивидуальных условий каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И вспыхиваем в зале пред Отцом Служащим Человеком-Учителем явлением Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Компактифицируем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, Служащим Человеком-Учителем Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.



День 1
Часть 1
Время: 01:44:21-01:52:28
Практика 3
Стяжание 256-ти Архетипических Частей Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 120-ти синтез-ивдиво-цельности, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление 256-ти Архетипических Частей Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца стандартом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельности. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 256 Архетипических Частей Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации с соответствующими видами организации материи Си-ИВДИВО Метагалактики и внутренней концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Архетипических Частей каждого.
И вспыхиваем обновлённым явлением 256-ти Архетипических Частей, явлением Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем явлением 256-ти Архетипических Частей Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

День 1
Часть 1
Время: 03:12:07-03:31:50
Практика 4
Стяжание 32-ричного Архетипического Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, преображении предыдущих вариантов Совершенного Сердца, стяжание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Субъекта Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Плана Синтеза 32-ричного развития Совершенного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельности. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить нас на явление 32-ричного Архетипического Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и обновления, развёртки Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца субъектно каждым из нас, Сердцем Архетипическим Совершенным Сердцем каждого.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 513-й пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление Совершенного Архетипического Сердца 32-ричным выражением в преображении предыдущих вариантов Совершенного Сердца каждого из нас, и в концентрации и компактификации всех лучших накоплений, возможностей, насыщенности каждого из нас, в преображении явления 32-ричного Совершенного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление 32-ричного Совершенного Архетипического Сердца по 32-м Архетипам материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по решению Изначально Вышестоящего Отца с первого по 32-й и с 32-го по 33-й Архетип с дальнейшим ростом, развитием, устойчивостью данного явления Архетипического Совершенного Сердца. И просим сконцентрировать на каждого из нас соответствующее количество единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности и разработанности Сердец каждого из нас.
И стяжаем явление:
Сердца Розы Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце Лотоса Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце Планеты Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце Звезды Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце Чаши Изначально Вышестоящего Отца Творением Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Созиданием Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем развёртку Сердца Омеги Изначально Вышестоящего Отца Репликацией Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце Монады Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
И стяжаем развёртку явления Сердца ИВДИВО Розы Изначально Вышестоящего Отца Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО Лотоса Изначально Вышестоящего Отца Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце ИВДИВО Планеты Изначально Вышестоящего Отца Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце ИВДИВО Звезды Человечностью Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце ИВДИВО Чаши Служением Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце ИВДИВО Головерсума Вершением Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце ИВДИВО Восприятия Практикой Изначально Вышестоящего Отца.
И Сердце ИВДИВО Пламени Отца Могуществом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаемся 16-ричным Сердцем от Сердца Розы Изначально Вышестоящего Отца до Сердца ИВДИВО Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас явление Сердца Октав Розы Изначально Вышестоящего Отца Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца:
Октав Лотоса Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца.
Октав Планеты Изначально Вышестоящего Отца Истинностью Изначально Вышестоящего Отца.
Октав Звезды Изначально Вышестоящего Отца Окскостью Изначально Вышестоящего Отца.
Октав Чаш Изначально Вышестоящего Отца Красотой Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце Октав Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Константой Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце Октав Провидения Изначально Вышестоящего Отца Знанием Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце Октав проницания Изначально Вышестоящего Отца Мерой Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восьмое Сердце, Сердце Метагалактической Розы Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце метагалактического Лотоса Изначально Вышестоящего Отца Законом Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце метагалактической Планеты Императивом Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце метагалактической Звезды Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце, метагалактическую Чашу Сердца Началами Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце метагалактического Чувствознания Принципом Изначально Вышестоящего Отца.
Сердце метагалактического Мероощущения Методом Изначально Вышестоящего Отца.
И Сердце, физическое метагалактическое Сердце Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца явлением Правил Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем цельно 32-ричным Совершенным Архетипическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И сливаемся, синтезируемся Сердцем с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, просим освободить Сердце каждого из нас от любых усложнений, от того, что делает Сердце нелёгким, неигривым, просим прощения за любые эффекты закрытости, отчуждённости, холодности, потаённости и любых других выражений, входя в слиянность Сердца 32-ричным Архетипическим Совершенным Сердцем с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить Сердце каждого из нас от устаревших сердечных мыслей с возможностью сердечного общения с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Человечности Изначально Вышестоящего Отца 32-ричным Архетипическим Совершенным Сердцем.
И стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 32-рично, насыщая все Сердца Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, являя ее собою.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца обновить План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем развёртку Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Субъектом, Служащим, Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, принимая к реализации, исполнению, развитию всем Сердцем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащего, Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Субъекта Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стратегический План Синтеза Субъекта Человека-Субъекта Синтеза каждого из нас с дальнейшей тактической реализацией Плана Синтеза Человека, Плана Синтеза Посвящённого, Плана Синтеза Служащего, Плана Синтеза Ипостаси, Плана Синтеза Учителя, Плана Синтеза Владыки, Плана Синтеза Аватара и Плана Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем явлением Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Субъекта субъектно, цельно. И проникаемся, впитываем всем Сердцем все выражения, вариации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем План Синтеза 32-ричного развития Совершенного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и с дальнейшей возможностью роста и развития данного 32-ричного Совершенного Сердца в каждого Человека на Планете Земля и рост Человечности этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную возможность, вписав ее в План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого Человека на Планете Земля.
Стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем Совершенным Архетипическим Сердцем 32-х архетипически.
Возжигаемся, вспыхиваем Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем Сердцем каждого. Принимая Сердцем, всем Сердцем, План Синтеза, Новый План Синтеза Отца (кстати, ищут ключ. Обновились. Сразу ключ к чему-то новому. Радуемся. Точно, прямо сейчас, ни минутой позже).
Настраиваемся физически на обновлённое явление Сердца.
И эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

День 1
Часть 2
Время: 1:04:04 - 1:15:04

Практика 5
Стяжание Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца в базовом, цельном, архетипическом выражении. Стяжание Синтеза Мерности и Синтеза Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы возжигаемся Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 179 869 120 синтез-ивдиво-цельности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца и дальнейшей её разработки двумя днями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в базовом, цельном и архетипическом выражении. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 170 869 185-й синтез-ивдиво-цельности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Часть Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца в базовом, цельном и архетипическом выражении. Стяжаем Ядро Части, прямой Синтез Части, эталонный Системы, Аппараты, Частности данной Части.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Василием. Стяжаем Синтез Мерности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Оксаной. Стяжаем Синтез Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ввести нас в разработку Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца синтезом разновариативных стратегий каждым из нас с акцентом на рост и развитие стратагемичности Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца просим развернуть и стяжаем Человечность стратегий и стратагемий каждого из нас. 
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Аватарами Синтеза Василием и Оксаной. Стяжаем у Аватаров Синтеза ночное и дневное обучение в разработке стратегии Субъекта ракурсом Человека семейной, гражданской, профессиональной реализации, Субъекта Служащего метагалактичностью каждого в разработке стратегии освоения Архетипов материи, миров, эволюций, видов организации материи, видов материи, в том числе стратегии развития человека, развития Частей Изначально Вышестоящего Отца нижестоящего выражения.
Возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и с Аватарами Синтеза Василием и Оксаной, также просим принять нас на обучение в разработке стратегии Служащего… стратегий Служащего Изначально Вышестоящего Отца в росте служивости каждого из нас, созидательности, партийности, конфедеративности и более того, как это видит Аватар Синтеза в разработке Части Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца тремя видами реализации Человека, Посвящённого, Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим… Аватары Синтеза говорят, что график уже составлен. Работа со Стратагемией началась по этим направлениям и более того по вашим индивидуальным устремлениям, но скорее всего, все наши устремления, которые есть, вполне соответствуют этим трём реализациям, если у кого «более того», то это уже будет дополнительно.
И возжигаемся, преображаемся этим. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вот в разработке, как раз того «более того», о котором шла речь, стяжаем Стратагемию 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в Стратагемию 16-ти Организаций ИВДИВО в индивидуальной, командной разработке и выявление уже индивидуальных и командных стратегий реализаций этим.
И возжигаясь лично-ориентированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и просим ввести нас в Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти Организаций ИВДИВО. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Василия и Оксану. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал, вспыхивая явлением Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.

День 1
Часть 2
Время: 1:55:51 – 2:01:46
Практика 6
Развёртка 16-рицы Стратагемии ИВДИВО, развёртка индивидуальной стратегии и стратагемии. Стяжание ночного обучения итогом первого дня 21 Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть 16-рицу Стратагемии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с возможностью реализаций, и развёртка индивидуальной Стратегии и Стратагемии каждого субъектно, а также для тех, кто не вошёл в служение, возможностью реализации в проектах Изначально Вышестоящего Отца. Проекты как раз важны и нужны этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез дневных и ночных обучений итогом первого дня 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вхождением, подготовкой второго дня 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Василием и Оксаной, стяжаем Синтез Мерности и Синтез Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз просим принять нас на ночное и дневное обучение в развитии стратагемичности каждым из нас.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Мерность смыслов и Стратагемии каждого из нас в возможности расширения мерностного роста, смысловой составляющей служения и Служащего Изначально Вышестоящего Отца, общей стратегии и стратагемии курса, в том числе разработка индивидуального пути и индивидуальной реализации лично-ориентированного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Организациях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и проектах Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас и каждым.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Василия и Оксану. Мы возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в подразделение ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.

 
День 2
Часть 1
Время: 25:11 - 54:02
Практика 7
Стяжание итогов ночного обучения, тренировка с инструментом Совершенная Стратегия для решения актуальных вопросов каждого с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Василием Оксаной. Стяжание Совершенной Стратегии Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Елизара Лизы, Евстигнея Любавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Служащим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся Частью Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца в базовом, цельном и архетипическом её выражении.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельности. Разворачиваемся в зале в форме Ипостаси 21-го Синтеза.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем итоги ночного обучения индивидуально и командно, впитывая их, проникаясь Синтезом ночного обучения. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь перевести нас в специальный зал для действий и тренировки с инструментом Совершенная Стратегия Изначально Вышестоящего Отца в доработке или в разработке тех стратегий, которые складывали ночью в ночном обучении с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
И мы с вами переходим в зал. Он больше похож на небольшой, но достаточно просторный для нашей группы. Больше похож на такой обучающий класс с наглядными примерами, объектами, предметами по стенам, на столах. В том числе есть несколько достаточно больших плакатов по Частностям Человека, по определённым Стандартам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возможно этот зал не только для данного тренинга используется, но нас пригласили в него.
Мы возжигаемся, активируем Синтез ночной подготовки. Мы возжигаемся инструментом Совершенная Стратегия Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех 64 инструментов. Координируется один инструмент со всеми инструментами, усиливая нас таким вариантом действия.
Вот в зал входит Аватар Синтеза Василий. Стяжаем Синтез Мерности Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Мерности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Василия. Вокруг себя организуем голограмму, сферу, образ того вопроса, той задачи, той цели, того направления, которое вам важно стратегически осмыслить.
Возжигаемся инструментом Совершенная Стратегия. Синтезируемся Совершенной Стратегией с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Василием. Активируем данным инструментом всю базу данных на эту тему. Знаете, вот так внутренне активируем и разворачиваем уже вокруг себя всё, что есть, что уже сложено, наработано, какая есть подготовка, какие сложены мысли на эту тему, сути, идеи. Прямо всё, что есть.
Просим Аватара Синтеза Василия помочь нам в этом действии, активируя весь сложенный опыт, каким бы он ни был. Тут вся база данных действий. Ну или пока не действий, а то, что сложилось Синтезом частных выражений на данное направление.
Проникаемся Синтезом Мерности Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватара Синтеза Василия перевести нас на более высокое мерностное восприятие или более высокую мерностную активацию в Синтезе всей наработанной базы данных, таким иным взглядом, иной позицией, обрабатывая то, что есть, синтезируя все характеристики как некую специфику Мерности, Синтез разных характеристик, Синтезируемых Огнём. Вот сейчас мерностным Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Василия синтезируем все нужные характеристики и положения, выводя их на следующий уровень организации, повышая, можно сказать, мерность смыслов, мерность сутей, мерность идей, и итогово стратегическую нашу мерностную такую ориентацию по отношению к той задаче, которая есть. И вот в той голограмме, сфере, которая вокруг вас, подсвечиваются определённые моменты, на что нужно обратить внимание.
Вот сейчас индивидуально с Аватаром Синтеза поработайте с вашим вопросом в сложении стратегии действия, стратегии реализации, развития любых вариантов. Просим Аватара Синтеза Василия помочь нам, просим содействия, поддержки распознать, увидеть, сложить по-новому Синтезом Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Оксаной. Она тоже входит в зал. Стяжаем Синтез Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Частью Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца со Стратагемией Изначально Вышестоящей Аватарессы Оксаны. И просим уже выявить, продолжая активировать Инструменты Совершенная Стратегия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас… и выявить уже стратагемию, стратегию конкретного внутренне-внешнего действия реализации и более того и итогом работы с мерностной базой данных, итогом работы Синтеза Мерности с той базой данных, которая сложилась и развивалась по данному вопросу.
Фактически в Стратегии, которая необходима, вытягивается, магнитится из этой базы данных то, что сейчас необходимо, те элементы, которые необходимы, чтобы она сложилась. Как раз происходит тот процесс воссоединённости необходимых элементов в стратегию, рекомендованную Аватаром Синтеза каждому в данном направлении, вопросе.
И продолжая проникаться Синтезом Мерности Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, итогом перед нами разворачивается План Синтеза по данному вопросу. Можете увидеть то, как лист перед вами либо как текст в сфере вокруг вас... разная визуализация.
Впитываем, распознаём, просим Аватаров Синтеза Василия и Оксану принять нас на ночное и дневное обучение в дальнейшем распознании сложенной стратегии, а также в обучении стратегичности каждого из нас, в обучении работы с Частью Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся этим. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Василия и Оксану. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельности командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме. Возжигаемся инструментом Совершенная Стратегия Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Елизаром и Лизой и Аватарами Синтеза ИВДИВО-Тела Мерности Евстигнеем и Любавой.
И возжигаясь Совершенной Стратегией Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и просим наделить нас Совершенной Стратегией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в росте и развитии стратегичности каждого из нас со всеми спецификами, выражениями, компетенциями, свойствами, качествами, всей 16-рицей ИВДИВО-разработки от Качеств до Компетенций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, усиливаясь этим стратегически. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза индивидуально каждому из нас зафиксировать, наделить, передать что-то, показать, что необходимо в активации стратегичности каждого с точки зрения той новой Компетенции Изначально Вышестоящего Отца как вершина 16-рицы от Качеств до Компетенции, как стратегичности с точки зрения развития инструмента Совершенная Стратегия Изначально Вышестоящего Отца.
Продолжаем проникаться всеми видами Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, погружаясь в данные виды Синтеза, погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 21-го Синтеза, совершенствуя стратегичность, стратагемичность этим. Такая наработка еще большей опоры, базы действием Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией, погружённость в Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза погрузить нас в Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, активируя 5-ую практику ИВДИВО-развития, погружаясь в Синтез Прахрустатики Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Елизара, Синтез Хрустатического тела Изначально Вышестоящей Аватарессы Лизы, в Синтез Прамерности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Евстигнея и Синтез ИВДИВО-Тела Мерности Аватарессы Любавы.
И возжигаясь, преображаясь этим, и просим этой новой для каждого из нас, в чём-то новой с точки зрения степени погружённости, вот найдите эту новизну погружённости в Синтез Аватаров Синтеза, перевести нас на следующий уровень стратегичности и той внутренней базы Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом, той внутренней силы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евстигнея и Любаву, Аватаров Синтеза Елизара и Лизу, Аватаров Синтеза Василия и Оксану, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся инструментом Совершенная Стратегия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Частью Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Частью Стратагемия с Частью Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем силу Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и разворачиваемся, вспыхиваем силой Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление 16-рицы ИВДИВО разработки Изначально Вышестоящего Отца от Качеств до Компетенций в росте стратагемичности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас всеми необходимыми качествами, свойствами, спецификами, особенностями, выражениями, возможностями, умениями, навыками, вариациями, компактами, масштабами, организациями, инвариантами, способностями, устремлениями и компетенциями в реализации действия овладевания, оперирования силой Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал, вспыхивая стратагемичностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с дальнейшей разработкой 16-рицы от Качеств до Компетенций индивидуально каждым.
Эманируем, реплицируем, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

День 2
Часть 1
Время: 1:24:12 - 1:37:24
Практика 8
Стяжание Части ИВДИВО-тела Мерности Изначально Вышестоящего Отца в базовом, цельном и архетипическом выражении, стяжание Синтеза Прамерности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза ИВДИВО-Тела Мерности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание дневных и ночных обучений действия Частью ИВДИВО-Тела Мерности Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельности.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Части ИВДИВО-Тела Мерности, так же в явлении мерностных сфер Си-ИВДИВО Метагалактики, в разработке соответствующей мерностной организации каждого.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 185 cинтез-ивдиво-цельности. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас и сконцентрировать на каждого из нас соответствующее количество мерностных сфер Си-ИВДИВО Метагалактики соответствующей мерностной организации по количеству видов организации материи и с учетом соответствующей мерности с базовым стартовым отсчётом от 4096-ти мерности Планеты Земля.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики развернуть вокруг каждого из нас более 17 миллиардов мерностных сфер с дальнейшим распознанием, разработкой материи 11-ти архетипически, соответствующей огненной внутренней мерностной активации каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Часть ИВДИВО-Тела Мерности Изначально Вышестоящего Отца в базовом, цельном и архетипическом выражении в развитии частной мерностной организации каждого из нас. Стяжаем Ядро данной Части, прямой Синтез Части ИВДИВО-Тела Мерности, эталонное явление Систем, Аппаратов, Частностей. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально дееспособной Части ИВДИВО-Тела Мерности 11-ти архетипически в росте организации частной мерности и мерностной организации каждого из нас. 
Возжигаемся, вспыхиваем ИВДИВО-Тела Мерности сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в координации со всеми мерностными сферами, которые сейчас развернуты вокруг нас. Любая ИВДИВО-Тела Часть – это координация Тела и Дома. Вот здесь это даже больше, явно выражено и с учетом развёрнутых сфер мерностных вокруг нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евстигнеем и Любавой. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Евстигнеем, стяжаем Синтез Прамерности Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление следующей мерностной организации каждого из нас явлением Прамерности Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Прамерности Изначально Вышестоящего Отца, когда мы собою синтезируем и координируем такое огромное количество мерностных сфер, вхождение в запредельность следующего мерностного шага на каждого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Любавой. Стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Мерности Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Любаву обучениям. Стяжаем Синтез дневных и ночных обучений действия данной Частью, частной мерностью каждого в организации внутренней огненной концентрации с возможностью распознания различных материальных выражений, видов материи, типов материи, видов организации материи.
Аватаресса в таком ярком платье, специально для нас с таким оттенком русского стиля, элементы, элементы русского стиля в одежде, яркого такого.
И продолжая координироваться Частью ИВДИВО-Тела Мерности с мерностными сферами, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евстигнея и Любаву.
Возвращаемся в физическую реализацию, физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем явлением Части ИВДИВО-Тела Мерности Изначально Вышестоящего Отца в базовом, цельном и архетипическом выражении.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.

День 2 
Часть 1
Время: 1:56:24 – 2:09:54
Практика 9
Стяжание Части Хрустатическое тело Изначально Вышестоящего Отца и Первой Компетенции – Вторая Метагалактическая Синтезность

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельности. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на явление Части Хрустатическое тело, так же развёртки Хрустатической Метагалактики микрокосмом каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики.
Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Часть Хрустатическое тело. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Хрустатическое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро данной части, прямой Синтез части, эталонные Системы, Аппараты, Частности. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть координацию, насыщенность Хрустатикой, Хрустатической материей, явлением Хрустатического тела Изначально Вышестоящего Отца с учетом всех специфик организации данного вида материи, организация, действие с дальнейшим распознанием и практикованием действия Хрустатическим телом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-рицу развития тела, Хрустатического тела, в его дальнейшей дееспособности и активации.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: Стать Хрустатического тела, Изысканность Хрустатического тела, Виртуозность, Эталонность, Элегантность, Основность, Очарование, Катарсис, Изящество, Инсайт, Сканирование, Благость, Вкус, Эмпатию, Утонченность и Естественность Хрустатического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхиваем явлением, 16-ти реализациями, 16-рицей развития тела Хрустатическим телом Изначально Вышестоящего Отца во всех 16 характеристиках и параметрах. И возжигаясь, преображаясь этим, с возможностью… просим Изначально Вышестоящего Отца возможности ввести данную специфику деятельности Хрустатического тела Хрустатическим видом материи, дальнейшей возможностью развития физического тела этим уже 21 видом материи, 21 телесным выражением.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас второй метагалактической синтезностью стандартом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 17 179 869 184-х Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развитием Служащего Человека-Учителя.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим адаптировать каждого из нас данному виду компетенции с возможностью стяжания итогами дня второго вида Компетенции, второго вида синтезности Изначально Вышестоящего Отца, концентрации Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом.  И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физической тело, в данный зал. Вспыхиваем Частью Хрустатическое тело Изначально Вышестоящего Отца, а также второй метагалактической синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя все стяжённые ранее синтезности и входя в новую силу Синтеза Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас все виды синтезности, в том числе синтезность по Должностной Компетенции, концентрируем все Умения Синтеза, из которых состоит синтезность Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех видов синтезностей соответствующего компетентного выражения. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

День 2 
Часть 1
Время: 2:42:25 – 3:02:38
Практика 10
Стяжание частного здания в экополисе Изначально Вышестоящего Отца на физике До-ИВДИВО Метагалактики. Тренинг на 5-м этаже здания с инструментом по распознаванию разных видов мерностей

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельности.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на новое явление частного здания в экополисе Изначально Вышестоящего Отца на физике До-ИВДИВО Метагалактики с возможностью трансляции в данный Архетип стяжённого раннее здания в 33-м Архетипе или стяжание данного здания в его дальнейшей динамике и трансляции, и в определенной организованности по Архетипам, по 33-м Архетипам материи, во взаимоорганизованности с каждым из нас. И возжигаемся, и преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить нас на явление частного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на физике До-ИВДИВО Метагалактики, трансляции ранее стяжённого здания в 33-м Архетипе или новым явлением данного здания, транслируемого по 33-м Архетипам физикой соответствующего Архетипа в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем Синтез данного здания, право на данное здание, право владения данным зданием. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас всеми необходимыми Компетенциями, в том числе умениями Синтеза, взаимодействием с данным зданием. И возжигаемся, преображаемся этим.
И просим перевести нас, переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца на физику До-ИВДИВО Метагалактики на первую ивдиво-октавность До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в том секторе Экополиса, предназначенном для развёртки частных зданий каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, при этом эманируя, разворачивая Права, Синтез на данное здание, все необходимые Компетенции в координации с данным заданием, действуя мерностными сферами и всей обновленной мерностной организацией каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и сотворить каждому из нас здание 17-этажное в данном секторе Экополиса с возможностью его дальнейшей трансляции в следующий Экополис Изначально Вышестоящего Отца соответствующей физикой, физическим видом организации материи. И возжигаемся, преображаемся.
Мы стоим около здания, здания перед нами. Переходим на мансардный этаж, на 17-й этаж в мансардный кабинет. Разворачиваемся в кабинете, эманируя опять Права, Синтез на данное здание, входя в такую более глубокую организацию, взаимоорганизацию со зданием, с Кубом Синтеза здания.
Осматриваемся вокруг, высокие окна в пол. Можете подойти, посмотреть, что видно из окна. Экополис. Может быть там городской пейзаж или может быть больше такой природный, смешанный вариант, и то, и другое видно. Подходим к столу, большой стол тёмного цвета.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Просим направить нас на активацию, такое знакомство со зданием Правом его владельца. С правой стороны, если вы правша, есть такое небольшое, не углубление, а такая как, можно сказать, углубление для руки, где мы кладём руку.
И это идёт такая идентификация, включаясь в Права владения, действия, включается как компьютер большая такая площадка, встроенная в ваш стол. Он тоже может открываться и закрываться. Стол действует как письменный стол, где можно писать, или раскрывается как экран. При этом экран еще дополнительно может быть на стенах… может у кого-то. Посмотрите вокруг, у вас может быть там стеллаж, который будет наполнен книгами. Может там уже есть что-то из книг Синтеза. Походите, посмотрите или посидите, поорганизовывайтесь с данным зданием для знакомства.
И дальше мы с вами переходим на 5 этаж. Лучше ножками спускаемся. Находим выход из кабинета. И по лестнице. Она непрямая, а чуть с наклонами лестничных проёмов. Переходим, спускаемся на пятый этаж, возжигаясь 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в освоении пятого этажа данного здания.
На этаже, это этаж человечности и Огнём Человечности он насыщен, поэтому возжигаемся Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца, всеми стяжёнными Частями: Стратагемией, ИВДИВО-Тела Мерности, Хрустатическим телом. И подходим к инструментам, к аппаратам.
Их несколько, они находятся в разных частях этажа. И вы можете подходить к разным из них. Один из аппаратов, специально из инструментов. Это инструмент, который даётся для распознавания разных видов мерностей. Как он работает? Это надо изучить.
Это определённый вот… как шар-сфера он больше видится, в которую входим, и дальше на нас концентрируется определённое количество мерностей. Нужно их пораспознавать с точки зрения разных Архетипов. То есть если здание фиксируется в разных Архетипах, то и инструмент этот по работе с мерностями будет нас адаптировать тоже к действиям в разных Архетипах, в Архетипах материи ИВДИВО.
Вот он видится, как большой шар первый, если вы к нему подошли. Мы в него входим. Это не центрифуга, но он начинает определённым образом крутиться. Не сильно, ну вот какое-то движение есть. И вот дальше поразличайте, посмотрите, что дальше происходит. Там внутри есть разные возможности переключения разных видов мерности.
Это такой образ центрифуги, как тренируют космонавтов. Но там тренирует на перегрузку физического тела, а здесь тренировка на разные виды мерности, чтобы наше Ипостасное тело, которым мы действуем в практике, тоже научилось воспринимать разную мерностную среду.
Потом переключаем и смотрим, как что происходит. Интересно, что на разные режимы, если можно так сказать, реагируют разные части, реагирует разные тела. Меняется как среда вокруг нас в сфере, так и внутри в теле, чтобы разные напряжения, можно так сказать, разного характера. Завершаем, выходим из сферы.
Обратите внимание на форму, на общее состояние тела. Очень интересное. Оно такое по-хорошему взбудораженное.
Благодарим за данную тренировку. Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельности. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим принять нас на ночное и дневное обучение с возможностью освоения инструментов данного здания и всех остальных зданий в последующей их перестройке и организации и с возможностью дальнейшей тренировки. Возможно, на этом Синтезе мы еще потренируемся, посмотрим ещё один инструмент, который развёрнут на пятом этаже данного здания. И возжигаемся, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данной зал. 
И эманируем всё стяжённое, возожжёное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.

День 2
Часть 2
Время: 51:02 - 1:03:00
Практика 11 
Стяжание умений Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжание пробуждённости делу и к делу Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики 11-го Архетипа. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление умений Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме. Возжигаемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление умений Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Вот такая центровка умения между знаниями и навыками, где тот объём знаний Посвящённого, который у нас есть, мы с вами просим Изначально Вышестоящего Отца перевести поэтапно наши реализации деятельности в умение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся, преображаемся этим. Стяжаем идеологичность Служащего, конфедеративность, партийность Служащего Изначально Вышестоящего Отца и соответствующие умения в развитии этого в каждом из нас и командно. Просим ввести нас в Иерархическую Конфедеративность Изначально Вышестоящего Отца иерархичностью подготовок и возможностей каждого.
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить нас на такой эффект сопереживательности, можно сказать даже телесной эмпатии общему делу и делам Изначально Вышестоящего Отца, делам Изначально Вышестоящего Отца в реализации команды Служащих Изначально Вышестоящего Отца в 4-х видах Служащих – Метагалактического Служащего, Октавного Служащего, Ивдивного Служащего и Служащего Изначально Вышестоящего Отца – цельно. И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пробуждённость делу и к делу Изначально Вышестоящего Отца и делам Изначально Вышестоящего Отца в разной их иерархической выразимости.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем стратагемию дел Изначально Вышестоящего Отца в реализации того масштаба умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которым нас наделили ранее. Всем Сердцем сливаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Архетипическим Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, всей смелостью Сердца, верностью Сердца, открытостью Сердца, решимостью Сердца, принимаем ту Стратегию, Стратагемию дел Изначально Вышестоящего Отца, Планы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализации Созидания Служащим каждым из нас и в созидательной реализации Служащим каждым.
И вспыхиваем, возжигаемся умениями Синтеза Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 2
Часть 2
Время: 1:16:41 - 1:29:20


Практика 12
Стяжание и явление 257-й Части – Части Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и 258 Части – Части Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельности. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление каждому из нас Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Части Изначально Вышестоящего Отца 257-м и 258-м выражением, порядковым номером, иерархической позицией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, Хум в Хум синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждым из нас Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, наделить каждого из нас Частью Аватара Синтеза Кут Хуми Служащим Человеком-Учителем для разработки данной Части явлением, выражением собой минимально в течение месяца и далее по решению Аватара Синтеза Кут Хуми. Просим обновить любые предыдущие выражения Части Аватара Синтеза Кут Хуми данными масштабами реализации Си-ИВДИВО Метагалактики.
И проникаемся соответствующей Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, являя её собою. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми, по возможности, выявить номер Части. Здесь вы индивидуально с Аватаром Синтеза распознаёте.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Стяжаем Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь поддержки, содействия и адаптации явления каждым из нас Части Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми.
И вспыхиваем Я-Есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою.
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь специальный Огонь и специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развитии явления выражения новой Части Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически физическим телом, устойчивости в данном явлении.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца явить Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Служащим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем также специальный Огонь и специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Части Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, в физическом теле каждого с преображением синтезфизичности этим также.
И вспыхиваем явлением Части Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Служащим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Физически возжигаемся Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, Частью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, Частями Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 2
Время: 1:34:15 - 1:43:10
Практика 13
Рождение Свыше Служащего Человека-Учителя Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем Синтезом Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельности командой в форме.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Рождения Свыше Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся станцей данного Синтеза, Рождением Свыше Служащего Человека-Учителя Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Отцом командой в форме 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельности.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Человеком-Субъектом Синтеза, Служащим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца образ Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем образом Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением образа Человека-Субъекта Синтеза, образа Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Рождение Свыше Служащим Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И входим в процессуальность Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Человеком-Учителем ИВО. Возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца 11-ти архетипически.
Мы просим преобразить нас на свободную реализацию Служащим Человеком-Учителем в 11 Архетипах материи ИВДИВО, рождаясь свыше Изначально Вышестоящим Отцом этим.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И возжигаясь, вспыхивая образом Служащим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал, разворачиваясь физически, синтезфизически образом Служащего Человек-Учитель Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Рождением Свыше Служащим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца 11 архетипически этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.



День 2
Часть 2
Время: 1:44:42 - 2:11:32
Практика 14
Стяжание Части Изначально Вышестоящая Архетипическая Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всей концентрацией Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас на явление Части Изначально Вышестоящая Архетипическая Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64-рицей её выражения.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление Изначально Вышестоящей Архетипической Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
Архетипическую Стратагемию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одинадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 сестиллионов 982 квинтиллиона 392 квадрильона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 348 двенадцатиллионов 449 одинадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 40 октиллионов 986 септиллионов 586 сестиллионов 495 квинтиллионов 598 квадрильонов 10 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Истины Изначально Вышестоящего Отца 87 двенадцатиллионов 112 одинадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 сестиллионов 623 квинтиллиона 899 квадрильонов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Ока Изначально Вышестоящего Отца 21 двенадцатиллион 778 одинадцатиллионов 71 десятилиона 482 девятиллиона 940 октиллионов 61 септиллионов 661 сестилион  655 квинтилионов 974 квадрильона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Хум Изначально Вышестоящего Отца 5 двенадцатиллионов 444 одинадцатиллионов 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 15 септиллионов 15 сестиллионов 413 квинтиллионов 993 квадрильона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Абсолют Изначально Вышестоящего Отца 1 двенадцатиллион 361 одинадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 сестиллиона 853 квинтиллиона 498 квадрильонов 429 триллионов 727 миллиардов 72 миллиона 845 тысяч 824 Архетипических созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Омеги Изначально Вышестоящего Отца 340 одинадцатиллионов 282 десятилиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 738 септиллионов  463 сестиллионов 463 квинтиллиона 374 квадрильона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Монады Изначально Вышестоящего Отца 85 одинадцатиллионов 70 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 сестиллионов 865 квинтиллионов 843 квадрильона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 52 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 21 одинадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 сестиллиона 966 квинтиллионов 460 квадрильонов 612 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 5 одинадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов  663 сестиллиона 491 квинтиллион 615 квадрильонов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 348 тысяч 304 Архетипических пробуждений Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Разума Изначально Вышестоящего Отца 1 одинадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 сестиллионов 872 квинтиллиона 903 квадрильона 807 триллионов 60 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Сердца Изначально Вышестоящего Отца 332 десятилиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 сестиллионов 968 квинтиллионов 225 квадрильонов 951 триллион 765 миллиардов 70 миллионов 86 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Мышления Изначально Вышестоящего Отца 83 десятилиона 76 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 сестиллионов 242 квинтиллиона 56 квадрильонов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 сестиллионов 310 квинтиллионов 514 квадрильонов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических вершений Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 сестиллиона 827 квинтиллионов 628 квадрильонов 533 триллиона 496 миллиардов 329 миллионаов 220 тысяч 96 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 1 десятилион 298 девятиллионов 74 октиллиона 214 септиллионов 633 сестиллиона 706 квинтиллионов 907 квадрильонов 132 триллиона 624 миллиарда 82 миллиона 305 тысяч 24 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 сестиллионов 426 квинтиллионов 726 квадрильона 783 триллиона 156 миллиардов 20 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 сестиллионов 606 квинтиллионов 681 квадрильон 695 триллионов 789 миллиардов 5 миллионов 144 тысячи 64 Архетипических сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Сознания Изначально Вышестоящего Отца 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 сестиллиона 651 квинтиллион 670 квадрильонов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 16 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Памяти Изначально Вышестоящего Отца 5 девятиллионов 70 октиллионов 602 септиллиона 400 сестиллионов 912 квинтиллионов 917 квадрильонов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипических окскостей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Ума Изначально Вышестоящего Отца 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 сестиллионов 228 квинтиллионов 229 квадрильонов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 316 октиллионов 912 септиллионов 650 сестиллионов 57 квинтиллионов 57 квадрильонов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Провидения Изначально Вышестоящего Отца 79 октиллионов 228 септиллионов 163 сестиллиона 514 квинтиллионов 264 квадрильона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Проницания Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов 807 септиллионов 40 сестиллионов 628 квинтиллионов 566 квадрильонов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 4 октиллиона 951 септиллионов 760 сестиллионов 157 квинтиллионов 141 квадрильон 521 триллион 9 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Идейности Изначально Вышестоящего Отца 1 октиллион 237 септиллионов 940 сестиллионов 39 квинтиллионов 285 квадрильонов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 309 септиллионов 485 сестиллионов 9 квинтиллионов 821 квадрильон 345 триллионов 68 миллиардов 724 миллионов 781 тысяча 56 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 77 септиллионов 371 сестиллион 252 квинтиллиона 455 квадрильонов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Логики Изначально Вышестоящего Отца 9 септиллионов 342 сестиллиона 213 квинтиллионов 113 квадрильонов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 4 септиллиона 835 сестиллионов 703 квинтиллиона 278 квадрильонов 458 триллионов 513 миллиардов 698 миллионов 824 тысяч 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Стратагемия Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллионов 208 сестиллионов 925 квинтиллионов 819 квадрильонов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 302 сестиллиона 231 квинтиллион 454 квадрильона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правил Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 75 сестиллионов 557 квинтиллионов 863 квадрильона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 18 сестиллионов 889 квинтиллионов 465 квадрильонов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов  854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 4 сестиллиона 722 квинтиллиона 366 квадрильонов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических света Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 1 сестиллион 180 квинтиллионов 591 квадрильон 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипических энергии Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическая Стратагемия Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадрильонов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 73 квинтиллиона 786 квадрильонов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 18 квинтиллионов 446 квадрильонов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 4 квинтиллиона 611 квадрильонов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 804 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1 квинтиллион 152 квадрильона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Образтипа Изначально Вышестоящего Отца 288 квадрильонов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространств Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 72 квадрильона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца 18 квадрильонов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 4 квадрильона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 1 квадрильон 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысяч 624 Архетипические Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 756 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических веществ Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Грааля Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Униграмы Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Веры Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 454 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Столпа Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Престола Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Размышления Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Души Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 144 Архетипических чувств Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Стратагемию Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16 тысяч 384 Архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящей Архетипической Частью Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца в развёртке стратагемичности 64 Частей, от Части ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца до Части Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, Части Физическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Василием и Оксаной. Стяжаем Синтез Мерности Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. И просим ещё раз принять нас на дневное и ночное обучение. Стяжаем Синтез дневных и ночных обучений в разработке Части Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца базовым, цельным, архетипическим и Изначально Вышестоящим Архетипическим выражением каждым из нас.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем Изначально Вышестоящей Архетипической Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 2
Часть 2
Время: 2:13:42 - 2:20:20
Практика 15
Стяжание Компетенции вторая Октавная Синтезность Изначально Вышестоящего Отца и Октавных Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца 
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Компетенциями каждого, стяжёнными ранее на Синтезах, те Компетенции, которыми нас наделяли ранее на Синтезах Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всеми Компетенциями индивидуального, личного достижения каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельности. Разворачиваемся в зале командой в форме.
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление второй октавной синтезности Изначально Вышестоящего Отца, явление октавных умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца Стандартом второго дня 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас второй октавной октав-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17 179 869 184 октавных умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке Служащим Человеком-Учителем этим.
И вспыхиваем второй октавной синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе всех Компетенций каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на реализацию соответствующих октавных умений Синтеза второй октав-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся, преображаемся этим. И возжигаемся второй метагалактической синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, второй октав-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, метагалактическими умениями Синтеза и Октавными Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельным явлением Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра соответствующих Компетенций и Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем четырьмя Ядрами Компетенций и Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Служащим Человеком-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Ядра фиксируются больше на головной мозг. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 2
Часть 2
Время: 2:20:29 - 2:29:17
Практика 16
Итоговая практика

Мы возжигаемся Синтезом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, двумя днями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Частью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь в зале командно в форме, в зале Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление итоговой практики 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Москва, Россия.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачиваемся в зале пред Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики командой Ипостасей 21-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в итоговую практику 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в том числе подведением итогов в разработке явления лично-ориентированного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явлением Человека Субъекта Синтеза Служащим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
Мы не только подводим итоги общекомандного действия, но вы индивидуально подводите итоги Синтеза и двух дней Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 17 179 869 184 256-льонов Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17 179 869 184 256-льонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17 179 869 184 256-льонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца записью в ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Цельный Огонь и Цельный Синтез Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 11-го Архетипа.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-рицу Служения, явления Служащего Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов обновлением её итогами Синтеза ракурсом Служащего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу генов Человека ракурсом 21-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямой 21-Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Право и Синтез Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики всей командой.
Разворачиваемся в зале библиотеки. Эманируем, разворачиваем Синтез Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Право на данную Книгу. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь возможность действия данной Книгой, чтения данной Книги разработкой 21-го Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез дневных и ночных обучений командно и индивидуально, в том числе вхождение в новые Стандарты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, новые Стандарты 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Берем Книгу 21 Синтеза, переходим в частно служебное здание в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, наиболее высокое здание каждого из нас, на мансардный этаж.
Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 20-го Синтеза или иного необходимого к возвращению в библиотеку итогами месяца или более того.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в зал библиотеки к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сдаём данную книгу.
Аватары Синтеза говорят, что ревизия была, но не все сдают книги вовремя. Особенно те, кто не регулярно бывает на Синтезе, а может быть добирает или как-то несколько проходит, чтобы следить за тем, чтобы все книги вовремя были отданы в библиотеку.
Благодарим Аватаров Синтеза за обучение в предыдущий месяц Синтеза.
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики всей командой в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 Ядер 2-го1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой 64-х Ядрышек Синтеза вокруг каждого из 16-ти Ядер 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночных и дневных подготовок новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Василия и Оксану, Аватаров Синтеза Елизара и Лизу, Евстигнея и Любаву, Вильгельма и Екатерину. Благодарим всех, кто работал с нами явно и неявно явлением 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Вспыхиваем, разворачиваемся итогами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Благодарим друг друга за командную работу.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор:  
Курочкина Ирина Аватар МГК ИВО, Екатеринбург, ИВАС Янова Вероники
Шитова Анастасия, Аватар Памяти ИВО, ИВАС Святослав Синтез Окскости ИВО, управление Памяти ИВО
Кулагина Ирина, Владыка Столпа ИВО ИВАС Емельян ИВАС Кут Хуми
Рожкова Нина, Учительница Метафизического тела ИВО АС Бонифация ИВАС Кут Хуми 

Проверка: Ивина Виктория, Аватаресса ИВДИВО-развития Человека-Субъекта 16-рицы ИВО Аватара Синтеза Яромира ИВАС Кут Хуми
Кулагина Ирина, Владыка Столпа ИВО ИВАС Емельян ИВАС Кут Хуми
Курочкина Ирина Аватар МГК ИВО, Екатеринбург, ИВАС Янова Вероники

Сдано Кут Хуми: 26.07.2022
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