Двадцать четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Синтезность Воли Отца-Человек-Субъекта. Рождение Служащего-Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.

1 день 1 часть
То вы здесь на Синтезе присутствуете с двойной целью: с одной стороны пройти Синтез, чтобы был стандарт в исполнении, с другой стороны вы проходите Синтез, чтобы развить свою квалификацию. Давайте так назовём её, даже не компетенцию, а квалификацию вначале. 
А квалифицированный сотрудник, он имеет определённое состояние расширения полномочий. И вот каждым Синтезом ваши полномочия расширяются для усиления работы в вашей должности. И основное звено Аватаров Синтеза имеется ввиду в вашем выражении Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в служении это когда вы умеете вырабатывать Синтез. И вот на Совете вы работаете, а на Синтезе вы вырабатываете Синтез, стяжая новое. 
Я вам предлагаю, может быть Синтеза отнестись к Синтезу как к проходящему дееспособность внутри, в разработке, в перестройке, но и как к плацдарму или к такой основе, где вы учитесь нарабатывать и вырабатывать Синтез для дальнейшей работы на Советах это будет повышение вашей квалифицированности в росте компетенций. 


Мы говорим: «Кут Хуми фиксирует Синтез на головной мозг» и мы даже рисовали такую схемку, когда мы Синтез если распускаем вовне – мы начинаем его вмещать. И что делать? Мы этим Синтезом ищем точки сопересечения с внешним миром вот попробуйте так - это как раз работа условий. Мы ищем взаимодействия с внешним окружающим явлением. Как только мы перестаём искать поиском внутренней системой навигации точки сопересечения с окружающим миром, то расшифровки и сканирования не наступает или же мы видим по своему внутреннему подобию. Но нашего подобия хватает только на наш определённый объем или ресурса, или возможностей. Здесь вопрос в том, что ИВДИВО каждого и Я-Настоящего Изначально Вышестоящего Отца работает, правильно, через организованность Формы. Вопрос чем мы наполняем эту Форму каждого из нас. И, соответственно, чем мы будем её сейчас наполнять? Двумя явлениями. Давайте попробуем как получится, с одной стороны, Должностно-компетенто Аватарессой, Владычицей или Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, с другой стороны Ипостасью Синтеза. 
И, давайте чуть немножко вспомним в чём специфика ипостасности, чтобы мы к Синтезу подошли в стяжании в дееспособной Ипостасности. Прямо так перед собой вспоминаем Синтезность Воли, эманирующее состояние Времени, состоящее из Формы соответствующией Синтез свойствами, качествами материи, которую мы оформляем- Синтез внутри. Синтез внутри мы оформляем как раз сферой ИВДИВО каждого вокруг нас это Синтез, оформленный внутри. Синтез внутри может строиться определёнными объёмами огнеобразов и отражать собою условия: раз - и температура 38, раз - и она закончилась, я прямо серьёзно. И это условие отразило физическое тело, потому что физическое тело либо что-то на себя взяло, либо оно дало результат на какой-то процесс, извини за температуру или оно отстроило, какой-то звонок, или какой-то процесс. То есть некий внешний фактор, который чётко характеризует вашу Форму. 



Явление Аватаров Синтеза. А вот если к тому всему, что вы добавили, я скажу, что мы начинаем служить всей жизнью своею. И тогда вопрос жизни, которая не только от Монады, а жизни как вида жизни, которым мы непосредственно служим и когда задумываемся, и не задумываемся. И вы у себя на сейчас синтезируете два вида жизни, жизнь Ипостаси на курсе Синтеза и жизнь, которой вы служите как служащие в Подразделении. 
Кто-то жизнь Владыки. Но это больше состояние Владыки ИВДИВО, нежели Владыки Изначально Вышестоящего Отца. А кто-то жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца, дотягиваясь до 13 уровня. Потому что если мы скажем, что, например, Владыки живут жизнью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, то они выйдут на горизонт кого? Владык Синтеза ИВДИВО. А соответственно, уже жизнь Владыки ИВДИВО — это горизонт Генезиса. И вот Владыки, находясь иерархически в Столпе Изначально Вышестоящего Отца за Аватарами, они как раз и складывают Бытиё Изначально Вышестоящего Отца в каждом из Подразделений.
И вот мы с вами на этом как бы не останавливаемся, мы не смотрим иерархический Столп, мы просто видим, что есть разные состояния стяжания. Но мы не видим, что посредственно и непосредственно мы служим тем, на то явление на которое мы назначены. Если мы не будем понимать, например, внешнюю деятельность Аватара, но мы можем понимать, что мы этим живём. То жизнь даёт что для каждого из нас? Вот всей жизнью своей - это как? Всей жизнью, всем собою, всей жизнью своей это через что? Это через те дела, которые включены в вас и в которые включены вы.
Вот в любой практике мы с вами во что-то включаемся, когда стяжаем и нам главное включиться чтобы что? Чтобы не выключаться. Для этой не выключённости как раз работает Иерархия Синтеза

Служащий – это специалист. Вот есть в социуме специалисты, да? Вот Служащий – это специалист-практик. То есть это тот Компетентный Аватар Ипостась и Аватары Синтеза Янов Вероника, которые отстраивают специализированную подготовку. Допустим, Абсолют не может быть не специализированным. Поэтому в ИВДИВО даже есть отдел Абсолюта, как-то он развивается в развитии Культуры. Мы с вами на прошлом Синтезе об этом говорили. Вы как-то за месяц простроили деятельность? Те, кто был на предыдущем Синтезе, простроили деятельность с Компетентным, который отвечает за Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО? Я не знаю, почему я на вас смотрю. Может быть, вы у нас самая ответственная? А, иерархически самая вышестоящая из здесь присутствующих, имеется в виду в Должностной Компетенции – Аватар Синтез-Философии, но тем не менее. И вот Василий, ведёт это направление, у него там есть Культура в образовании Абсолюта. Культура тела как раз в образовании Абсолюта. Поэтому обратите внимание, что Абсолют у Служащего развивает Культуру тела. Тело – это организация Воли Отца. 

Нужно выучить восемь Распоряжений, мы вчера говорили на Совете Изначально Вышестоящего Отца, чтобы следовать Стандарту Изначально Вышестоящего Отца, внутри ничего не нарушая. А всё остальное – свобода Воли.


Эффект Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Это как раз ваше всё должно быть. Здесь как раз, как ни странно, это Научность Изначально Вышестоящего Отца. И научность, для вас, наверно, я скажу страшную вещь, но тем не менее, это написание статей, написание Тез и хоть какие-то публикации, чтобы этот эффект физически по ИВДИВО проходил во внешнюю деятельность. Понимаете, вот вы сейчас даже можете слушать и говорить: «Ну, где мы, а где статьи?». Вопрос заключается в том, что когда вы начинаете писать, даже, если в классической версии это не подходит под академичность статей, эссе или каких-то публикаций, вопрос в том, что вы просто выражаете свои мысли.
И, как только, учась служить, вы начинаете писать и описывать процесс мыслей, вы же это не публикуете вовне? Но вы постепенно из мыслеформы написания сложных текстов, которые у вас в голове чаще всего сложные тексты, проводя их вовне, сталкиваетесь с двумя явлениями. Вот то, что нужно учиться преодолевать: иногда и порой мы думаем больше, чем можем выразить вовне. И именно научный подход у Служащего в Созидании натыкается на одну Основу: я думаю больше, чем физически делаю. И вот зачем нужны статьи, какие-то процессы написания? Чтобы мы Созиданием выровняли баланс такого же объёма думания или стяжания, как и внешнего делания. И вот, когда этот баланс выровняется, тогда мы сразу же получаем состояние, что даже вопрос не сдерживания – несдерживания, нет, а лёгкого перехода. Вот надо Отцу вовне, надо внутри, и мы этим живём. Вот в статьях смысл такой. 
У нас когда-то Санкт-Петербург, он никогда не был Наукой, по-моему, не был. Но так как там Оксана Рудольфовна Полякова, мы с Питером делали такую штуку – они писали короткие эссе. Там вообще культурный город, люди образованные. Все у нас образованные. Имеется в виду, там есть определённое состояние, состояние в городе, там хочется это делать. Вот у каждого города своё состояние. У вас хочется что-то одно, у них хочется что-то другое. И вот у Питера есть такая особенность. И они в своё время, писали коротенькие эссе на какое-то действие. Вот просто сделали, написали, сделали, написали. Потом они бросали в чат своей группы. Через какое-то время это всё закончилось, но, тем не менее, внутри они смогли оформить состояние того, что к ним начали притягиваться извне на Синтезах различные Поручения, и они начали расти.
И знаете, до чего они доросли? До Александрийского Человека. Вы, наверное, это слышали, как бы это на слуху, а, может быть, и не слышали. У них фиксация Александрийского Человека. То есть того Эталонного состояния синтеза Частей, которое фиксирует на Планету Земля Мудростью Изначально Вышестоящего Отца концентрацию разработки Человека как Эталона физического выражения. Но ещё одно действие, которое им, кстати, Владыка дал, по-моему, на третьем или на втором курсе, а может на третьем, нет, на втором курсе. Они стяжали Лотос Планеты Земля. 
Вот я сейчас просто как пример, что это такое. Ничего специфического. У вас Ядро Созидания, это намного круче. Это разные вещи. Вот мы сейчас говорим о планетарном состоянии, где вопрос Лотоса предполагает обновление Духа. Так вот я к чему? Что такое эффект Служащего? Служащий служит тем, что полезно в материи человечеству, понимаете? То есть не то, что полезно мне вот в Ядре Созидания. Это полезно человечеству, но вижу-то это я? И пока оно раскрутиться в видах организации архетипов, Октав, дойдёт до Физики и тут будет как-то сконцентрировано. Кстати, это зависит от вас. Если вы активны, Ядро активно, и оно начинает пропахтывать условия жизни. Вы малоактивны, Ядро фактически есть у Отца, и мы просто можем гордиться: есть Ядро Разума, есть Ядро Созидания. Две Части только имеют физические Ядра. Лотос Духа, Чаша Матери там, в Кисловодске – это физическое выражение. Но вопрос заключается в том, что как только мы начинаем встраиваться в эффект Служащего, заканчиваем с написанием и начинаем служить человечеству, то, что мы синтезировали Синтезностью Воли и внутренним Синтезом начинает усваивать вначале человечество, а дальше то, что мы топчем каждый день. Извините за образ – Планета Земля.
И тогда вопрос, что Синтезность Воли, как и на 56-м Синтезе Прасинтезная Компетенция – это две Части, которые регулируют этот процесс. Чтобы усвоиться в человечестве распространением Синтеза и Огня и вот обхватить объём, должны вначале этим Синтезом мы, как Служащие, послужить Планете. Понятно, что на ней живут люди. Но понятно, что материя имеет определённую материю.
И вот Служащий, он служит тем, что вписывает Синтез в материю. Их 64 вида. И как только мы начинаем учиться в разных видах материи вписывать тонкости Служением, материя впитывает. Она прям, вот есть состояние губки, вот впитала. Не потому, что она сухая и ей нечем напитаться. Нет. Мы чаще всего в материи видим впитывание быстрее всего чего? Того, что новое, незнакомое и где интуитивно процесс материи понимает, что он этим что, уважаемые мамы? Вырастет. Вырастет!
Любая материя, она умна в пределах своей мудрости, в пределах своей организации, верно. И чтобы внутренняя самоорганизация включалась как единица жизни и материя жила с живыми существами, без живых существ, у неё внутри есть система управляющего явления – система безопасности. Она впитывает только то, что её развивает. Вы попробуйте сейчас что-то навязать, если этим материя не разовьётся. Она это просто извергнет или выплюнет вовне. Вот этот, хотела сказать синдром, этот эффект – основа безопасности. И, когда мы начинаем развиваться и начинаем концентрировать Синтез, чтобы он не был отвергнут, именно Созидание вызывает эффект мягкого введения в материю любых процессов.
Как вы думаете, кто этот процесс проходит? Ответ: Служащие, как те, кто как человеки, как Компетентные это вводят или внедряют новыми делами. И всё, что вы начинаете новое, но главное не быстро заканчиваете, вот, прям, получаете в этом профит, профессиональность, мастерство, развитие или уже имеющееся дело доводите до совершенства, даже если и нет внешней карьеры, но она внутри у Аватаров наступает, у вас внутри. Вот это как раз эффект Служащего – служить, чтобы восходить. Поэтому вначале этой Практики вы возжигались Восхождением.
Вот, если позволите, так немножко на вас, чуть предложить вам в действия – не филоньте в разработанности деталей того, что мы стяжаем на Синтезе. Любое Созидание никогда не работает с первого раза. Всё равно, что вы машину включаете, начинаете зажигать. Если она современная, она с одной кнопочки заведётся. А если так немножко рождением тысяча девятьсот какого-то года. Шутка. Нет, может тут, конечно, сидят двухтысячники. Это шутка была. То надо как-то себя. Вот, вот, вот, вот, вот. Палочку, и несколько раз себя отмониторить. Слушайте, но это же смешно, да? Когда так говоришь, то, прям-таки, вообще. 
Я один раз заполняла анкету и видимо так была впечатлена внутренними накоплениями, что везде в анкете указывала 1883 год, хотя у меня там цифра на сто лет вперёд. И вот вы знаете, только потом, когда я подала анкету, мне говорят: «Девушка, у вас как бы, циферками вы ошиблись. С восьмёрки на девятку поменяйте». И если бы это было один раз, как бы ладно, описка на скорости. Но если во всей анкете все эти дела, это к вопросу, чем живём, да? И там прекрасный год, во-первых, был. После Наполеона, всё прекрасно. Незадолго после. Шутка. Ладно.
Вот получается эффект Служащего – это когда вначале мы испытываем, исполняем всё на себе. Эффект Посвящённого. Здесь немного другая ситуация. У Посвящённого Репликация. Отстраивается состояние, он всё планирует. Причём планирует не за, не до зубов и до скрежета, а планирование у Посвящённого, к счастью сейчас уже отстраивается состоянием Синтеза и Огня. И Посвящённый уравновешивает Огонь и Материю. Вот, если мы хотим уравновесить Огонь и Материю, мы должны собою развить Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

2 день 3 часть
И вот проходя курс Служащего, наша задача внутренне освоить через Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, то, что называется Созиданием Изначально Вышестоящего Отца.

И вот чтобы мы смогли сложиться с Аватаром Синтеза Кут Хуми в оперировании действия, наше внутреннее всегда будет на уровне, либо я трансвизируюсь, либо мы находимся в трансвизируемом состоянии Синтезности Воли, которое включается управлением 8-1. И тогда получается, что наша подготовка и статусами, и посвящениями, и частями Синтезностью Воли и Временем управляется Синтезом Духа Изначально Вышестоящего Отца и Трансвизором. То есть Трансвизор выступает Синтезом для Синтезности Воли.


Есть такая очень хорошая практика. Помните, мы были там пятьдесят тысяч часов физически, а есть другой момент. Чтобы у нас в том числе работала Память, мы в течение проживания дня стараемся запомнить, что мы делали в каких-то ярких чётких моментах. И стараемся делать меньше суеты, чтобы наши движения, мысли, исполнения были вначале более крупными, чтоб мы их могли заполнить, то есть суету сокращаем. И когда мы, допустим, отходим ко сну или фиксируем себя в ночную подготовку, мы не просто там анализируем весь день, это правильно, но мы в этом анализе весь день начинаем вспоминать пошагово секунда за секундой, что было с момента пробуждения нашего физического тела. Эта практика фактически пятой расы, она очень хорошо отстраивает самоорганизацию тела, где мы внутри по итогам, вот я лежу и думаю, так, встала и вот я прям не проговариваю, у меня идёт образами картина вот этого синтезирования процессов из делания в делание, и на каком-то моменте я чётко пойму, что этот фактор своей жизни я просто не помню. То есть там, что-то было, например, в два часа, но я не помню, а потом уже в пятнадцать пятнадцать я помню. И вот вопрос в том, что вы скорей всего, тоже, как я тоже учила себя организовывать, найдёте много времени, это ж про время, много времени, где вы не будете помнить, чем вы занимались, что читали, о чём думали. А вопрос организованность, не заорганизованность, а организованности Синтеза, Воли и Времени заключается в том, что я внутри всё фиксирую, это прям фиксация идёт, чтобы потом понять, как этими двадцатью четырьмя часами управлять. То есть, я чётко понимаю, и у меня внутри выстраивается План Синтеза, где я себя так месяцок, или даже несколько, или полгода, или год оттренировала. И у меня уже по итогам выхода в ночную подготовку, чётко есть, а это для Памяти важно, что и где мы проходили, стяжали, организовывались, кем кому что отвечалось. И когда я утром просыпаюсь, допустим, или мы просыпаемся, внутри сразу же идёт работа со временем чёткими условиями, кому, что необходимо доработать, закончить, сделать в условиях тех связок, которые у меня есть физически, называется, организованность. Вот так работает Время, но я физически на него тренируюсь лёжа в кровати или просто сидя перед отходом ко сну. Я вспоминаю каждый процесс, потом выхожу к Владыке, дорабатываю или прошу меня там откорректировать, вхожу в ночную подготовку с планированием Синтеза и за часы или за часы не физические, конечно, за часы у Кут Хуми я внутри накапливаю этот синтез и огонь. Вот соответственно, вот тогда Синтезность Воли, она практична, применима, понимаете. Попробуете, это прям хорошо будет, чтобы Воля организовалась. Если ломата включится и будет сложность в восприятии, ищите тогда, где, на каком моменте вы спотыкаетесь во времени, потому что, понимаете, мы можем управлять временем, а время может управлять нами. И задача Синтезности Воли, чтобы мы начали управлять этой субстанцией. 
Как бы задание, оно интересное. Сможете хотя бы продержаться недельку, будет хорошо.


Поэтому возьмите для себя за правило, допустим, какой-то период времени после этого Синтеза, где вы либо Столпом, либо Ядром Синтеза организуете своё тело, что бы оно проявляло плотность. Вы через какое-то время себе скажите спасибо, потому что тело будет организовано другой насыщенностью, вы себя просто мираклево натрудитесь внутренней плотностью Синтеза. Вот Миракль будет действовать как внутреннее состояние чего? Чем больше в теле плотности, тем больше в теле объёма однородности и возможности сформировать любую идею, то есть, есть куда вести, допустим, уровень Миракля.
Вот что касается стяжания, поэтому к самой Части отнеситесь через тезисы – формирование характеристик и свойств. И в процессе физической возожжённости, знайте, что у нас с вами ракурсом Должностной Компетенции может включиться Совершенная Часть. Ракурсом индивидуальной подготовки курсом Служащего может включиться Часть Метагалактическая, и так, и так. И соответственно, наша задача отбалансировать и развить в себе девять видов Частей, хотя бы в начале возожжённостью Синтеза или возжигаемостью Синтеза в физическом действии.

Даже в ближайшем Совете Изначально Вышестоящего Отца попробуйте повзаимодействовать Розами между собой. Потому что, когда Роза даёт выплеск Синтеза из объёма Синтеза вовне, среда между нами на Совете или в зале, или в Столпе становится огненной. И потом в этот Огонь проще записать Синтез.

И мы воспитываемся через дела, когда нам Владыка их поручает, мы начинаем исполнять и делать. Тогда просто можете промониторить, посмотреть насколько дела, которыми вы занимаетесь внешне, организуют вас внутренне как компетентного и служащего. 

То есть, ещё раз наберёте на пальцах или напишите себе, сколько дел вы владеете и просто посмотрите, насколько Роза, вырабатывая Синтеза, концентрирует Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Где вы это будете делать? В зале у Аватара Синтеза Кут Хуми. 

Розой мы не выворачиваемся наизнанку, мы стоим там Синтезом плотности уже цельно и взаимокоординируясь понимаем, что внутри Тела, которым мы стоим уже есмь Хум. И тогда тот контакт, с Аватарами и с Отцом, который есть в Хум каждого из нас, он отражается на лепестках образами, голограммами, фигурами, какими-то скрижалями.

После практики 9
просто на досуге, не забывая эту практику (заново стяжать не нужно), а вот выходить, возжигаться, активировать само строение Розы для процесса на рабатывания Синтеза крайне важно.
Вот пря у меня требование к вам: как бы вы не относились к тому, что там предлагаем делать, обязательно научиться телом действовать, – сначала Синтез потом тело. Потом Синтез впитываю в тело и иду по какой-то задаче или возжигаюсь Розой

После практики 10

когда будете делать индивидуальные практики, пробуйте взять для себя такой процесс организации ядер Синтеза, ядро Огня, Ядро Кут Хуми и соответственно Части – Ядро Части Кут Хуми, Ядро Части Изначально Вышестоящего Отца. И на Компетенциях, которыми мы наделяемся, выстроить явление, что они идут спецификой 24-го архетипа. И все, что были стяжены ранее, они тоже включаются в это выражение должностно-компетентно. 

На Совете Изначально Вышестоящего Отца будет хорошо работать, когда вы задаётесь какой-то стратегичностью, что нам необходимо делать. И возжигаясь этим выражением тела, внутренне начинаете направлять Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, чтобы сработал поиск, и к концу Совета оно вырабатывается. Оно не быстрая как Планическое тело, оно более медленное, как Частность, но оно даёт обратную связь. 
[bookmark: _GoBack]Поэтому попробуйте организоваться и начать физически применять. Единственное, что Синтез требует применения, поэтому – что запомнили, что-то включилось, что записали себе, физически давайте синтезируйте и применяйте. Этот Синтез, он максимально практичен, потому что всё, что связано с этим горизонтом это Синтезность Воли, Планическое Тело, ИВДИВО-Тело Времени — это то, чем мы живём – Время, Форма и, соответственно, Воля Изначально Вышестоящего Отца в физическом трансвизировании, поэтому он такой, вопрос возможностей.
