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1 день 1 часть
Воля — это применённое состояние мудрого акта Любви. Когда уже носитель сложил это собою, у носителя сформировалось содержание в Столпе. Столп как реализация Идеи всегда есмь результат внутренней магнитности и действия


в подразделении Красноярск ваше тупиковое развитие — это командность веры тем, что вы привыкли верить в тех, кто рядом, но не привыкли верить в самодостаточность и самого себя. Поэтому вы и испытываете противоречия, причём логические противоречия в Логике. А Логика каким Огнём живёт? Логика, Чаша Логики — это горизонт как раз и Диалектики, и Хум, и Ума. Логика каким Огнём живёт? 

все ваши Начала и противоречия в вашем Статусном применении. То есть, как только мы на себя внутри вводим степень Статуса и начинаем Статусами и Началами Синтеза развиваться, у нас внутри противоречия уходят, потому что противоречить с Аватарами не имеет смысла. А все остальные, с точки зрения, допустим, Майтрейи — это достаточные Субъекты Синтеза с Отцом, которые сами разрешают свои противоречия, и мы с ними не участвуем в этом явлении. 
Сделайте вывод для подразделения на месяц, и Хакассия, и Зеленогорск, и Красноярск. Как нужно отстроить тогда стратегию подразделения, чтобы вы этим применялись?

наша задача — развернуть 28, допустим, Путей Синтеза 28-мью Синтезов в Красноярске. Чем мы будем их развёртывать? Вначале Столпом Изначально Вышестоящего Отца. Может быть опять сейчас сказала обычное языком Синтеза, но попробуйте понять, что Путь — это то, что развёртывается вами. Вы идёте в какую-то Организацию, или вы идёте в процесс, или на Совещание — у вас развёртывается Синтез. То есть включается то, чем вы реально можете подействовать. Можете подействовать Творением — включается Творение. Можете подействовать Мудростью — включается Мудрость. Но это Путь. Главное, что вы его что делаете? Не ищите, а вы его уже выбрали. То есть вы в него входите. 
У Путей у разных, у Синтеза Путей есть одна особенность — они не любят, когда долго выбирают. Если путь выбирается долго, он сразу же улетучивается, и мы, получается, остаёмся без Пути. То есть мы просто можем стоять, качественно преображаться, но не восходить. Вот соответственно, 11 Путей — это про эффект того, что мы восходим, преображаемся и, что делаем? Внутри дееспособим, реализуя Путь Изначально Вышестоящего Отца

Практика № 1
Эвритика идеально расслабляет любое внутреннее напряжение. Поэтому, если избыточные головные боли, допустим, от того, что много думаете или напрягаетесь, или внутри не знаете, как, что, сделать, и эта головная боль не физически — физиологическая проблемная. А от напряжённости тяжёлых мыслей эвритическая материя идеально расслабляет, внутри снимает напряжение в узлах. И внутри идёт растекание огня в решении вопроса.

После практики 1 
Вот смотрите у вас задача будет на месяц — это уметь ходить Синтезом и Столпом Изначально Вышестоящего Отца синтезом трёх или семи основных Частей.

Если Столп как часть берёт предписание, предписание исполняет Физический носитель. То есть умение носить — это исполнять предписанное Законами и Стандартами Изначально Вышестоящего Отца. И тогда главная задача Диалектики — это не просто преодолевать, а включать разностороннюю вариативность Синтеза. В практике была классная штука сказана: мы из двойного режима регистра действия, синтезируя два в одном, включаемся в третье и тогда противоречие невозможно, потому что наступает третье, которое называется развитие. 

2 день 3 часть
качество практики каждого из нас — это результат количества Частностей, которые внутри меня действуют.
Кут Хуми объяснял, что всё, что вы на Синтезе стяжаете первый раз и потом не разрабатываете оно в нас не действует — это просто компактификация возможностей. И вот компактификация возможностей — это зеркальное отражение Частностей в теле, которые просто нами за непригодностью условий не активируются. 

Соответственно, в течении месяца потренируйтесь у Дзея с Мечом, который концентрирует собою Эвритический Синтез и повозжигайте рукоять — это ваша Воля и Дух, само Тело Меча — это Огонь, капли Синтеза в вершине. И, например вы возжигаете Меч Аватарессы Синтеза ИВДИВО-Плана Синтеза, предположим. И у вас Меч, я специально для вас как пример Аватарессы Плана Синтеза выводит на синтез-деятельность чего? Вы планируете Синтез Плана Синтеза, Зеленогорск? На явление концентрации практик. Правильно же? У вас же там Синтез Практики выражение Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца применимостью Синтеза. Чем будем выражать Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца? Да хотя бы четырьмя состояниями Огня, Духа, Света, Энергии — выразить Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца разными видами Синтеза. И помочь этот План Синтеза физически материализовать, как пример образа. И тогда Мечу будет что делать, Меч простраивает условия физического действия. 


Практика № 8 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, к примеру: берёте любой вид материи, может быть Абический, которым действуете в подразделении, Хакасия — свой вид материи, Зеленогорск — свой вид материи. И попробуйте устремиться и настроиться, как от Качеств до Компетенций Эвритическая материя привносит новизну в Абику Изначально Вышестоящего Отца в дееспособности вашего Октавно-Метагалактическим Синтезом, допустим или Синтезом Практик, допустим, то есть, что происходит, когда вы включаетесь в процесс действия этим видом материи в подразделении. Идёт ли ротационность, смена позиций, смена форм, смена Абсолютности, смена практикования, смена может быть даже реагируемости, где любое состояние перезаписывается, и даже может быть выявляется первым, чтобы его перезаписали. Может быть абсурдность, но тем не менее тоже такие бывают сложенности, что-то явление, которое нужно первое преобразить, оно само тянется и как бы сигналит, что обрати на меня внимание, то есть как бы есть над чем работать, то есть, есть этапность внутренней перестройки.

После практики № 8 
Нет, на самом деле ходить. То есть выходить в Эвритическую Метагалактику и действовать с Аватарами Синтеза. Вряд ли будут какие-то конкретные дела, скорей всего первые дела будут входить в Столп Аватаров Синтеза и синтезировать те знания, которые первичные есть, чтобы включиться потом в деятельность в изначально вышестоящих ивдиво-реальностях или в реальностях ИВДИВО-полиса здания подразделений, и там синтезировать, например направление, управление ваше плюс Эвритическую направленность взять.

Есть такая практика, когда вы, например начало дня организуете таким явлением, что для вас в течение дня делать не очень хочется. Например, самое сложное там, неприятное или неорганизованное и как только вы в начале дня делаете 20-30 минут вот этих вот дел «ну что опять ещё» и вы, например берёте и делаете, то потом в течение дня всё у вас идёт на состояние лёгкости, адекватности. Это психологическая практика, но она хорошо облегчает и тогда дух начинает концентрироваться на неглавном или на неважном, и внутри он начинает расслабляться, и эвритическая материя входит, ты постепенно меняешь навыки, умения, сонастроенности, компакты, организации самое главное. То есть вопрос, скорей всего у тебя с соорганизованностью что-то там не так. И тогда эта внутренняя организованность выходит на обновление Синтеза. 

в практике нам должно быть дело до Кут Хуми до Аватаров Синтеза, до самих себя по итогам практики, когда я могу там если имею степень развития параллельно опытом нарабатывая какую-то мудрость в действии, усилять дееспособность, практикуя Синтез с Кут Хуми. И, прямо спрашиваю у Кут Хуми: «Вот этот опыт корректный? Сопереживание корректно, некорректно?»

вам нужно в ИВДИВО-полисе двигаться синтезом 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца в разработке Организации ИВДИВО-Академии Наук. Вы не двигаетесь в ИВДИВО-полисе спецификой 32-х организаций — это развито слабо. Тем более, мы с вами начали возжигать это во внутренней организации каждого из нас.
А внутренняя организация — это пять пунктов, они у нас из Распоряжения номер 6, 29.09. — 5-ричный рост внутренней организации. То есть тогда работа каждого ИВДИВО-полиса, то же самое и Хакассия, то же самое и Зеленогорск — это работа в ИВДИВО полисах с Аватарами Синтеза, когда Синтез Организаций формируют внутреннюю организацию — это важно, чтобы внутри уравновесить.

Вопрос в том, что, если у меня внутри есть действие войти к Аватарам, чтобы раскачаться, я не иду в ИВДИВО-полис, потому что там раскачает материя, я не смогу там быть. Я иду в здания, иду в кабинеты, иду в залы, иду библиотеки и там начинаю работать, устаиваясь. Потом напитываясь, я начинаю переходить в ИВДИВО-полис. Потому что обычно мы фиксируемся на тренировках вначале в здании, потом идём в ИВДИВО-полис.

Хотим скорости развития подразделения, мы как-то с вами об этом говорили. Вот, тогда вопрос на сколько мы привносим в Абическую материю любое движение ратационности огнеобразов всех вышестоящих выражений видов материи. 
[bookmark: _GoBack]Вот вы сейчас это услышите, что вы с этим можете сделать? Первое — оставить это и написать текст книги Синтеза, дать его на согласование и потом, оставить в анналах истории в архивах синтез. орг. Или вы можете подсуетиться, у вас, по-моему, только Л. ведёт запись начало практики и конец практики. А есть такое явление, как краткое содержание и допустим вот, Л. записывает какие-то моменты, можно сказать, что это краткое содержание. Если, вы потом в общем чате подразделения краткое содержание 28-го Синтеза, краткое содержание 60-го Синтеза. Вы начинаете включать движение ротационности огнеобразов в материи Абической, Эвритической материей и соответственно Амритической материей, Амритикой в материи подразделения запахтывается. Даже, если сообщение не прочитают, не важно — оно будет висеть в телеграмм-канале. Или, где там у вас? И соответственно в этом чате потом в какой-то момент ребята откроют его, а внутри Синтез Кут Хуми вы даже можете закрепить его наверху в какой-то онлайн встрече, чтобы оповестить, а что у вас было. Вот я сейчас про что? 

