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День 1, часть 1
Время 04:02:14 – 04:20:33
Практика 1. 
Стяжание архетипических частей: Синтезное мировое тело, Метагалактическое мировое
тело, Тонкое мировое тело и Физическое мировое тело в выражении 
Си-ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО
Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. Прям вспыхиваем всей этой концентрацией. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си–ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца - это 25 Архетип. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждый из нас, возжигаясь Архетипической частью Аватара Синтеза Кут Хуми каждый. 

И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.611.686.018.427.387.840 синтез-пра-ивдиво, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали Ипостасным телом, вспыхнули формой Ипостаси второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. Просим ввести нас в явление Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Кут Хуми говорит: «Честно входите в Ипостась 25-го». То есть знаете, что это означает? Наработали Ипостась 25-го Синтеза. Честно входите. То есть не на вырост, как обычно, а уже наработав и подтвердив. Вы вот этим достижением состояния вы подтвердили состояние Ипостаси, увидели? Сначала дело, потом фиксация - другой принцип. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 25-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем им, развёртывая телесно собой. Стяжаем явление Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь каждый из нас, преображаемся. Стяжаем и одеваем форму Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, разворачиваем 64 инструмента Ипостаси 25-го Синтеза каждый из нас и синтез нас. Возжигаемся. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь достигнутым явлением Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в развитие и реализацию четырьмя мировыми телами Изначально Вышестоящего Отца: Синтезное мировое тело, Метагалактическое мировое тело, Тонкое мировое тело и Физическое мировое тело в выражении Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на каждого из нас четырёх миров 25-го Архетипа Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца соответственно с соорганиации с каждым из мировых тел. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести и развернуть четыре архетипических мировых тел каждого из нас соорганизацией с четырьмя мирами Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в концентрации ракурса 25-го Архетипа, в развитии и реализации Служащего–Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Просим преобразить четыре мировых тела каждого из нас, если у кого есть, все четыре. 

И, вспыхивая в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца на 4.611.686.018.427.387.905-ую синтез-пра-ивдиво. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасным телом в форме. Вспыхиваем. 

И, прям горя потенциалом четырёх мировых тел, Ипостасным телом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в развитие и реализацию четырьмя мировыми телами Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в развитии, реализации, освоении четырёх миров Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать каждого из нас в этом развитии, реализации, служении и более того каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, если у кого есть, преображаем, Физическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Развёртываемся собою, прося Изначально Вышестоящего Отца принять Физическое мировое тело каждого из нас в развитие и реализации по тем задачам и целеполаганиям, которые сложились у каждого из нас индивидуально. И возжигаясь, преображаемся. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипическое Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца в целом принять на развитие, реализацию Тонкое мировое тело каждого из нас ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, архетипическое тело, вспыхиваем, развёртываемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца принять и ввести нас в освоение Метагалактическим мировым телом 25-го Архетипа СИ-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в взрастании в метагалактичности каждый из нас. Возжигаемся, преображаемся. Плюс те индивидуальные целеполагания, которые у вас звучат. Мы называем только базовые, общие.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезное мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, архетипическую часть каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Синтезное мировое тело каждого из нас в развитие и реализацию Синтезного мира Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца со всей специализацией развития и реализацией Синтезного мирового тела каждым из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем четырьмя архетипическими мировыми телами каждый из нас, преображаемся ими. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести фиксацию четырёх миров Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца на каждое мировое тело соответствующей организации соорганизации сопричастностью по соответствующему в количественном варианте фиксации явлений видов организации материи синтез-пра-ивдиво, соответственно каждого мира Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Вспыхивая. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем фиксацию физического мира Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Возжигаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать Физический мир Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца с развитием реализацией деятельностью Физического мирового тела каждого из нас, возжигаемся. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем явление, фиксацию Тонкого мира Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей концентрацией числового значения видов организации материи синтез-пра-ивдиво каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать деятельность и развитие Тонкого мирового тела каждого из нас в соответствующем Тонком мире Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление, фиксацию Метагалактического мира Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количественным и качественным выражении видов организации материи синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, прося соорганизовать это явление с деятельностью организации развитием, взрастанием Метагалактического мирового тела каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление, фиксацию Синтезного мира Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей фиксации видов организации материи синтез-пра–ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, прося соорганизовать с деятельностью, развитием, взрастанием Синтезного мирового тела каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся, вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать, взаимоорганизовать внутреннюю организованность каждого из нас в явлении внутреннего мира, внутреннего космизма, внутренней вселенскости и внутренней метагалактичности каждого из нас, развитием и взрастанием четырёх мировых тел каждого из нас архетипических частей в явлении и ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в взрастании Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас, прося Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать четыре мировых тела ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца соответствующей фиксацией зданий мировых тел, архетипических зданий, ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих Экополисах на вершинных ИВДИВО-полисах соответствующих миров и фиксации зданий Физического мирового тела на первой физике 26-го Архетипа в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь соорганизацией четырёх миров, четырёх мировых тел и четырёх зданий мировых тел между собой.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца концентрацию и фокусировку всей организованности развития, взрастания и реализации четырёх мировых тел соорганизовать с физическим телом каждого из нас в развитии и реализации физичности явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в взрастании субъектного выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Благодарим четыре пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, развивающих четыре вида мировых тел, помогающих нам в данной практике.

Переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся синтез-физически собой, каждый в своём физическом теле, организуя взаимокоординацию всего сложенного, сотворённого, соорганизованного четырьмя мировыми телами с физическим телом. 

И возжигаясь всем стяжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, разворачивая в этих эманациях собою Си-ИВДИВО Метагалактику Фа Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх миров. 

Проживите это, как физически вами разворачиваются четыре мира - это мировые тела через физическое тело, то есть не физическим телом разворачивает эту концентрацию. 

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем и развёртываем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца подразделений участников данной практики.

И развёртываем всё стяжённое, возожжённое, зафиксированное в ИВДИВО каждого из нас.

И вспыхивая, преображаясь в ИВДИВО каждого из нас всей внутренней организованностью, входя в новую систематику и организацию Огнём и Синтезом каждый из нас, мы выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО И-О-М-П Парламента Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.822 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, Ипостась Хакимжанова Роза
Проверка: Аватаресса ИВО И-О-М-П Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.820 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, Ипостась Немцева Татьяна
День 1, часть 2
Время 00:32:58 – 00:48:09
Практика 2.
Стяжание Рождение Свыше, Прарождение Свыше и Новое Рождение
Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображение Ядер Синтеза всех пройденных Синтезов.
Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4.611.686.018.427.387.840 синтез-пра-ивдиво. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 25-го Синтеза каждый из нас и синтез нас телесно в форме. Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть три вида Рождения: Рождение Свыше, Прарождение Свыше и Новое Рождение Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца в обновлении всего во всём каждому из нас, явлением Синтеза Рождения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца на 4.611.686.018.427.387.905 синтез-пра-ивдиво. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на обновление Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца согласно новому Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца изменениями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза всех Синтезов, пройденных каждым из нас каждому из нас и развернуть, с учётом обновления Ядер Синтеза, явление Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас. И возжигаемся, преображаемся. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И каждый вспыхивает всеми Ядрами Синтеза всех пройденных Синтезов, только пройденных Синтезов по количеству, сколько у вас есть, невзирая, на то, сколько курсов вы прошли. Ядра Синтеза Должностной Компетенции не трогаем, Ядра Синтеза Парадигм не трогаем. Четыре Ядра Синтеза верхних самых не трогаем, только Ядра Синтеза пройденных Синтезов, если вы знаете число. Пожалуйста. Вспыхиваем. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление всех Ядер Синтеза всех пройденных Синтезов каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца обновить Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всех пройденных Синтезов. Прося обновить стандарт, систематику, специфику каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в целом преобразить каждого из нас обновлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и разворачиваем, входя в обновление количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза, пройденных Синтезов каждого из нас. Вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом обновлённым явлением Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить в целом Ядро Синтеза Ядер Синтеза всех пройденных Синтезов каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и, входя в обновление, концентрируем, развёртываем обновлённое Ядро Синтез Синтезов всех Ядер Синтеза всех пройденных Синтезов каждого из нас. Вспыхиваем. 

Разворачиваем явление обновления по всем систематикам Синтеза организованности Внутреннего мира, Внутренней метагалактичности, Внутренней вселенскости, Внутреннего космизма каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить четыре уровня внутренней организованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем и проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъекта восьмеричной или 16-ти-ричной реализации в Монаду каждого из нас. И вспыхивая, Образ Отца из Монады каждого из нас развёртываем Образом Изначально Вышестоящего Отца первой Частью Изначально Вышестоящего Отца внешнего выражения и реализации каждого из нас. И проникаясь Рождением Свыше, рождаемся Свыше Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждым из нас. И вспыхиваем Рождением Свыше, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прарождение Свыше в явлении Прамонады Праобразом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прарождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа, вспыхивая Праобразом Изначально Вышестоящего Отца в Прамонаде каждого из нас, преображая предыдущий Праобраз в Прамонаде каждого из нас и направляя предыдущий Праобраз Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Пратела Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца 257-ой архетипической прачасти каждого из нас на реализацию ею. 

И, вспыхивая Прарождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне мы  синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Ядер Огня каждой синтез-пра-ивдиво по одному Ядру. Возжигаемся. Стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-пра-ивдиво каждому из нас. Возжигаемся. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Аннигиляции Ядер Огня и Ядер Синтеза между собой вписыванием Синтеза в Огонь и в аннигилирующем Синтезе, вспыхивая им, входим в Новое Рождение Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Аннигилирующим Синтезом Ядер Огня и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью Синтеза в Огонь каждым из нас, рождаясь Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  И вспыхивая, возжигаемся 4.611.686.018.427.387.904 Ядрами Синтеза, Ядрами Огня Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4.611.686.018.427.387.904 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, рождаясь Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждой из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-пра-ивдиво между собой. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Синтеза 4.611.686.018.427.387.904-х Огней Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся Ядром Огня Синтеза в синтезе данного количества Огней Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас. И преображаемся этим Ядром собою в рождении Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Огонь Ядра Огня Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Фа в Ядро Синтез Синтеза ИВДИВО каждого из нас соответствующей средой Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Огнём всех огнеобразов и оболочек ИВДИВО каждого из нас каждым из нас. 

И вспыхиваем, развёртываем из ИВДИВО каждого Ядро в ИВДИВО Отца-Субъекта 448-ю Часть в центре ИВДИВО Отца-Субъекта.  И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Синтеза 4.611.686.018.427.387.904 Огней Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Фа, входя в явление Нового Рождения каждым из нас. И фиксируем в 448-й Архетипической прачасти явление Ядра Огня Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся синтез-физически собой каждый в своём физическом теле. Вспыхиваем. 

И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из данной практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВО И-О-М-П Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.830 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы Ипостась Наталия Колянова
Сдано Кут Хуми 23 мая 2023г. 19:55
Проверка: Аватаресса ИВО И-О-М-П Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.820 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, Ипостась Немцева Татьяна
День 1, часть 2
Время 01:03:39 – 01:13:01
Практика 3. 
Стяжание 20-рицы Цельных частей Служащего-Человека ИВО 
Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Наделение двумя Компетенциями: Второе Посвящение и 
Второе ИВДИВО-Посвящение ИВО
Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.611.686.018.427.387.840-ую синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на стяжание и явление 20-рицы Цельных частей Служащий-Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас, стяжая 4.611.686.018.427.387.904 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4.611.686.018.427.387.905-ой синтез-пра-ивдиво. И развёртываясь Ипостасями 25-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встаём чётко телесно в форме. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 20-рицу Цельных частей Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца Си ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4.611.686.018.427.387.904-рёхричную 20-рицу Цельных Частей Человека-Субъекта-Служащего Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся. 

Стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Ядра Синтеза Цельных частей каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4.611.686.018.427.387.905 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас стяжёнными частями. Прося помочь развернуть Цельные части Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждого из нас и вспыхивая, преображаемся. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым в последних трёх практиках. Прося Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать все стяжённые явления миров Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в разработки явлениями мировыми телами Рождения Свыше и Нового Рождения каждого из нас и явления 20-рицы Цельных частей Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас в развитии, взрастании и реализации каждому из нас Служащим-Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Просим преобразить нас на наделение каждого из нас двумя Компетенциями: Второй Изначально Вышестоящего Отца Посвящения и Второй ИВДИВО-Посвящения каждому из нас. 

И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтезами Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца, Преображаемся. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас двумя Компетенциями Изначально вышестоящего Отца: Второе Посвящение Изначально Вышестоящего Отца и Второе ИВДИВО-Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас соответствующей фиксацией Компетентного Синтеза каждому из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входим в наделение каждого из нас Вторым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, вспыхивая, развёртываясь Вторым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, возжигаемся. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4.611.686.018.427.387.904 Синтеза и Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в наделение каждому из нас Компетенции Второй ИВДИВО-Посвящения каждому из нас, проникаемся, вспыхиваем, развёртываемся. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Синтеза и Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, вспыхивая, развёртываемся всем стяжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь и реализуясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем наделённым каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез итогов и результатов первой части 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося рекомендации и список подготовки каждого из нас к ночной учёбе индивидуальной и командной. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем рекомендации, Огонь, Синтез и Условия подготовки и реализации ночной учёбы подготовкой каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за первую часть 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И переходим в физическую реализацию, развёртываясь физически собой, вспыхивая всем стяжённым.

И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом, ИВДИВО Красногорск. 

Развёртываем и эманируем в ИВДИВО подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО И-О-М-П Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.828 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, Ипостась Такиева Елена

Сдано Кут Хуми 22.04.2023 01:53
Проверка: Аватаресса ИВО И-О-М-П Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.820 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, Ипостась Немцева Татьяна
День 2, часть 1
Время 02:17:28 – 02:36:50
Практика 4
Стяжание трёх Космических частей Изначально Вышестоящего Отца: 
Синтезное мировое тело ИВО, Тямическое тело ИВО и ИВДИВО-тело Поле ИВО.
Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца на 4.611.686.018.427.387.840 синтез-пра-ивдиво. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас, встали. 

А теперь пожалуйста, вот подумайте и ответьте. Вы в зале каком стоите? Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. А теперь вот исходя из того, то, что мы сказали: «ИВДИВО в целом», да? Мы стоим сейчас в зале ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, то есть это его Часть, организующая весь внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца, чтобы вы понимали, где вы стоите, тем ракурсом, что мы увидели, поняли, да? Вот увидьте, пожалуйста, что ИВДИВО есть та система, то явление, которое организует всё. А теперь вы, стоя в зале ИВДИВО, проживите однородность ИВДИВО, которую вам фиксируют. Понимаете о чём речь? То, о чём мы сейчас говорили, вы сейчас находите в этом, только более высокого уровня. Вам сейчас Кут Хуми это разворачивает.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание трёх Космических частей Изначально Вышестоящего Отца: Синтезное мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, Тямическое тело Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тело Поле Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, мы просим преобразить нас и ввести каждого из нас в обучение организации Синтезом на всех возможных и доступных уровнях организованности - от внутренней организованности в частном субъектном явлении до организованности должностно-компетентно разной степени выразимости субъектно и во внешней организованности экстарнализацией ИВДИВО в целом и по Должностной Компетенции в частном явлении.

Кут Хуми знаете, что сказал? «Замахнулись!».

И возжигаемся тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и тремя Синтез Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. Преображаясь, проживите ответ Кут Хуми на вас. И впитываем этот ответ.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца на 4.611.686.018.427.387.905 синтез-пра-ивдиво. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме. Возжигаемся, вспыхиваем. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всего развёрнутого, понятого, открытого, раскрытого, развёрнутого, осознанного каждым из нас в вопросе организованности Синтезом, внутренней организованностью, внешних реализаций и более того. Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и развернуть в каждом из нас максимально возможную, на сегодня сложенную, субъектную внутреннюю организованность Синтезом каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая. И входим в максимальную возможно сложенную, цельную, принципом всё во всём, внутреннюю организованность каждого из нас Синтезом внутреннего мира, внутреннего космизма, внутренней метагалактичности и внутренней вселенскости каждого из нас с перспективой взрастаний и развитий внутренней организованности минимально в течение месяца после 25-го Синтеза, и более того, по перспективам и возможностям каждого из нас и синтез нас. 

И возжигаясь, преображаемся, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем внутренней организованностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. И каждый развёртывается на масштаб внутренней организованности субъектностью явления Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждый из нас. И возжигаясь, преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца дальнейшее развитие и реализацию внутренней организованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть каждому из нас три Космические части Изначально Вышестоящего Отца: Синтезное мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, Тямическое тело Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тело Поле Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В зал Изначально Вышестоящего Отца вышли Аватары Синтеза. Синтезируясь параллельно с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Есением, стяжаем Синтез Поля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Версарией, стяжая Синтез Синтеза мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Космическую часть Синтезное мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся стяжённой Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом во всей систематики Части, в том числе Части, Системы, Аппараты, Частности согласно стандарту Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Синтеза и вида Поля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся, развёртываем всё стяжённое и вспыхиваем, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым. И вспыхивая, преображаемся. Возжигаясь, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезным мировым телом, Космической частью Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, в зал выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Виктор Лира. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Виктором, стяжаем Синтез Пратямики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Лирой, стяжаем Синтез Тямического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. 

И вспыхивая Синтезом всего стяжённого, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космическую часть Тямическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, развёртывая весь функционал и стандарт Тямического тела Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою Тямическим телом и, впыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить стяжённое каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Синтеза и вида Тямы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь всем стяжённым, вспыхивая, развёртывая собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всем стяжённым каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Тямики, как 25-го вида материи каждому из нас. И проникаемся, вспыхиваем.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим выйти в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Всеслава Исию. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Всеслава, стяжаем Синтез Праполе Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Исией, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Поля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхивая стяжённым, преображаемся.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Космическую часть ИВДИВО-тело Поле Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся всем стяжённым, вспыхиваем. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, возжигаясь стандартом части ИВДИВО-тело Поле Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся всем стяжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Синтеза и вида Праполе Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь стяжённым, вспыхиваем, развёртываем собой, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всем стяжённым каждого из нас и синтез нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас всем стяжённым.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Есений Версавия, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Виктора Лиру, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Всеслава Исию, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся каждый в своём физическом теле синтез-физически собою, развёртывая явлением Изначально Вышестоящего Отца три стяжённые Космические части собою физически, возжигаясь телесно физически собою внутренней организованностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Вот сейчас посмотрите, как головной мозг вспыхнул. Есть такое проживание!? Это внутреннее организованность Синтезом напрямую начинает фиксироваться на головной мозг, перестраивая какие-то связи, что-то достраивая, что-то переорганизуя и так далее.

И развёртывая физически собой, прям на всё тело развёртываем эту внутреннюю организованность Синтезом, чтобы телесно вспыхнуть. 

И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. 

Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца подразделения участников данной практики и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО И-О-М-П Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.817 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, Ипостась Додонова Валентина
Сдано Кут Хуми: 24.04.2023г. 19:22

Проверка: Аватаресса ИВО И-О-М-П Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.820 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, Ипостась Немцева Татьяна
День 2, часть 1
Время 03:14:00 – 03:33:57
Практика 5.
Практика преодоления отчуждённости нас от Частей, доращивания внутренней
потребности или организованности работать с Аватарессами по оживотворению Частей,
преображения Монады каждого в выражении 25-го Архетипа 
Си-ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО
Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтез Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца собой. Возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтез Кут Хуми, вспыхивая всей концентрацией 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-й синтез пра-ивдиво.

И развёртываемся Ипостасями 25-го Изначально Вышестоящего Отца телесно в форма в зале ИВДИВО, становимся пред с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтез Кут Хуми Фаинь. 

Вот сейчас заметьте, пожалуйста, ту тему, которую мы сейчас развернули, вот если вы сейчас проживаете, эта тематика вот Аватарессы Синтеза Фаинь. Она, прям, вышла специально, потому что мы затронули тему, в которой она с вами будет работать.

Буквально полминутки посоорганизуйтесь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь на эту тему, разверните ей ваше понимание, вопросы, не знаю, там может быть какие-то сомнения, неточности, надо где-то доработать, вот просто первичный контакт установите неформальный, чтобы месяц работы потом Аватаресса с вами проводила.

Тема, – Аватаресса говорит: «Тема серьёзнейшая». Мы даже не понимаем насколько. Мы «слегонца» её задели. Но раз мы её задели, у Аватарессы Синтеза Фаинь есть возможность через эту проблему решить какую-то ещё, не то что проблему, но какую-то задачу с вами решить. Понимаете? То есть мы создали прецедент, чтобы Аватаресса стала с нами работать. Это на самом деле хорошо. Понимаете, мы пальцем в небо попали, грубо говоря. Мы взяли тему, на которую Аватаресса вышла… Я сейчас говорю, а у вас идёт общение, чуть-чуть идёт расшифровка.

И вот сейчас с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь синтезируемся. Просим некоего иного взгляда, вот так расширение взгляда, углубления на то, чтобы мы с вами стали охватывать не просто как проблему, как задачу, как целеполагание, как перспективу, как реализацию и большего масштаба, и объёма. Всё. Увидели, да?

И прямо с Аватарессой входим, прямо Аватаресса вам чётко фиксирует. Огнём Аватарессы чётко такая фиксация, соорганизация с Аватарессой, вот. Смотрите, не отчуждаемся вот от Аватарессы. Вот с ней чётко, спокойно, – это ваша проблема, вас и Аватарессы одна на двоих, – опять же проблема, задача. Увидели, да? В соорганизации, чётко.

Знаете, что говорит Фаинь? Она говорит такую интересную вещь: «Отчуждённость нас от Частей преодолевается взаимокоординацией с Аватарессами». Аватарессы ведут развитие Частей, и наши непонимания, отчуждённость, и всё такое с Частями, всё, на что мы сейчас вышли, – это то, что мы с Аватарессами не работаем. И это вопрос Аватаресс.

Это не они с нами не работают, это мы, и не потому, что мы такие плохие, потому что мы пока недозрели до этого вопроса.

И сейчас Аватаресса говорит, что это вроде бы знакомый фактор, но неожиданный какой-то ракурс. Мы сейчас на какой-то неожиданный ракурс вышли. Аватаресса она прямо очень, – вот проживите, она прям знаете, в такой вот очень… Очень трудно дать точно вот какое-то явление, но прямо вот Аватаресса очень вот вас приглашает в определённую неотчуждённость с Аватарессами, вот не с Частями пока, а с начала с Аватарессами. Увидели?

Просто вот знаете, как? Внутренний шаг такой сделайте к этому, попроживайте сейчас. Знаете, Аватаресса прямо сейчас вас укутывала вот какой-то такой вот средой, хорошей такой атмосферой, чтобы у вас внутри не спровоцировать вас и не смотивировать, а чтобы внутри у вас доросла ваша внутренняя потребность или организованность с Аватарессами работать.

Вот смотрите, не имеет права Аватаресса вас стимулировать, она вас сейчас не стимулирует, она вот знаете как? – Она помогает вам внутри дозреть.

Вот возьмите вот это очень классное состояние, я вообще впервые так вижу, чтобы так Аватаресса работала.

Вот прям здесь и сейчас с Аватарессой открываясь, у вас просто внутри, вы достраиваетесь, вы достраиваетесь до вашего принятия решения, до какой-то вашей, вот во! – вашей зрелости.

Вас Аватаресса сейчас помогает вам, но вы сами идёте, дойти до определённой зрелости. Результатом этой зрелости является работа с Аватарессами, не как с позиции «дай Огня и научи», а что-то другое, более глубокое.

Фаинь ко мне так: «А теперь помолчи». Теперь дальше ваше, чуть-чуть буквально. Ну, мы так, по-дружески с Аватарессой, не волнуйтесь, это не грубость, это к тому, что я очень много говорю.

Как у вас в Хум, в теле проживите. Как головной мозг? Как вот, что у вас за состояние прямо разливается? В какое Поле вас Аватаресса вводит? Прямо Поле.

Из зала: Домой пришли.

Ну, вы в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца стоите. Не-не, я понимаю, о чём вы говорите.

Из зала: Мы Дома.

Из зала: Можно сказать: «Слёзы радости».

Но не наблюдаю, но верю. 

Из зала: Они сами текут.

Вот это вот Поле, которое Аватаресса Синтеза разворачивает сейчас, оно разворачивается где это Поле? По Частям, просто вот прям проникает в каждую Часть.

Из зала: Всё тело, физическое тело.

И проживите, как вам и вашим Частям не хватает этого состояния. Вас Аватаресса вводит в состояние некой живости и соорганизованности Частей. Это самое грубо, как я могу сказать. Там что-то более тонкое, но вот я чувствую, что мне не дано просто это сказать.

Это вот уровень Аватаресс, у них своя терминология к этому, мне неведомо. Я просто приблизительно говорю.

И вот внутренне, прямо вот мягко вспыхиваем этим, прям, не возжигаемся, а вспыхиваем, вспышка – она мягче, чем возжигание. 

И такая активация внутри всех выражений, внутренней организованности, которую вам Отец вложил в предыдущей практике.

И вот прямо по Частям развернули. Части развернулись. Это не психодинамика, это другое какое-то явление. Это ближе знаете к чему? К оживотворению Частей, знаете? Какая мягкая реанимация, но опять же - это не медицина, это вот слова не подобрать. Это вот знаете?  Это другое.

Вот Аватарессы работают с Частями. У них настолько другой инструментарий, что делать с Частями, вот я сейчас проживаю, а тело.. Слова не могу подобрать, и так знаете, – не поймал, никто, типа того, что даже и не пытайся. Всё. Увидели? Всё. Входим в это.

Так, вы не забывайте, у нас практика. Вам понравилось там?! Я там смотрю вы уже внутренне там, у вас пошёл не то чтобы там… вы там замлели в хорошем варианте.

У нас практика, мы дальше идём. Нет, вот это хорошее состояние, то что вы сказали: «Дома». Но только не просто Дома, а вы прям проживите. Очень хорошо вам стало.

Из зала: Доверие.

Там много что там может развернуться, какие-то выражения и так далее. Всё. Вспыхиваем.

Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание Монады Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления 25-го архетипа Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся.

Как ваше внутреннее состояние, усиливается? Какое-то такое мягкое преображение идёт, да? Аватаресса говорит, что никто вам не мешает общаться с Фаинь. Сначала с Фаинь, потом с другими Аватарессами постепенно. Здесь вот никакой спешки, здесь вот… Короче, вам сама объяснит Фаинь. Просто она вас приглашает к общению в течение месяца. Всё.

И возжигаясь, преображаемся. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

А вот теперь на то состояние, в котором вы внутренне у вас Части развернулись, теперь проживите, как Огонь Отца разворачивается в вас. Совершенно по-другому.

Вот фиксируйте изменения состояния внутри, прям, их фиксируете, не упускайте, не уводите на подсознанку – не вижу, не слышу. Всё вы видите, слышите, всё проживаете. Всё. 

Учитесь фиксировать, учитесь различать, учитесь концентрировать это, знаете? Как бы диагностировать это. Увидели? Прикоснулись и пошли дальше, не трогая дальше это состояние, не препарируйте его. Просто зафиксируйте: есть, такой-то, пошли дальше.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-й синтез пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме телесно Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас в выражении 25-го архетипа Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Проживите, у вас Монада развернулась. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем… 

Мы будем говорить стяжаем, но будет идти процесс либо стяжания нового, либо каких-то преображений. Это Отец смотрит, и всё делается.

Стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-е Ядра Синтеза Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся.

Стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-е Пламени в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца ядрами Синтеза Пламён, каждому из нас. Возжигаемся.

Стяжая, разворачиваем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-е Пламени Монады Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и входя в явление Огнём Пламён Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-е оболочки со слоями Зерцала Монады с соответствующими Полями концентрации Жизни каждому из нас. Возжигаемся. 

Обратите внимание – Поля концентрации Жизни!

Развёртывая и стяжая 64 фундаментальности Огня, 64 фундаментальности Материи в каждой оболочке видами субъядерности Энергии, Света, Духа и Огня в каждой оболочке соответственно виду организации Материи, реализуемые оболочками Монады 25-ти архетипически каждым из нас. Возжигаемся, развёртываем.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады в синтезе всех стяжённых слоёв Зерцала, прямо под стопы, вспыхиваем.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 архетипических печатей архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжая 64 архетипические печати 64-х видов Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжая 64 архетипические печати 64-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца,

стяжая 17 архетипических печатей 16-рицы и собственно Субъекта Изначально Вышестоящего Отца от Человека синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся.

И в синтезе реализации всех печатей Изначально Вышестоящего Отца на ядре Зерцала Монады синтез-физически собой вспыхиваем всем стяжённым, мы в целом вспыхиваем 657-ю печатями Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Субъекта Изначально Вышестоящего Отца с 16-ю Образами внутри от Человека синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Вспыхивая, стоя босиком на Зерцале Образом Субъекта Изначально Вышестоящего Отца телесно выраженной формой Образа Субъекта на Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в выражении 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека синтез-физичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас синтезфизичности собой.

И вспыхивая этим в синтезе Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-е Цельные Части 20-рицы реализации Цельных Частей 25-го Архетипа Материи Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении Образа Изначально Вышестоящего Отца в координации каждой Части и оболочки Изначально Вышестоящего Отца Монадой Изначально Вышестоящего Отца синтез-физичности собой, каждого из нас. И вспыхиваю этим, преображаемся.

И в синтезе всего стяжённого, становясь в центре Монады, вспыхивая ею, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас к новой Монаде Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собой. И возжигаемся, преображаемся, адаптируемся, вспыхиваем.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в физическую реализацию, развёртываемся каждый в своём физическом теле синтез-физически собой, развёртываясь, вспыхивая, преображаясь.

И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и, эманируя, развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя, преображаясь физически.

И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО И-О-М-П Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.830 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, Ипостась Новикова Наталья
Сдано ИВАС Кут Хуми 17.04.2023г 8:32
Проверка: Аватаресса ИВО И-О-М-П Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.820 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, Ипостась Немцева Татьяна
День 2, часть 2
Время 01:09:00 – 01:38:05
Практика 6.
Стяжание Изначально Вышестоящей архетипической Части 
Синтезное мировое тело Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. В этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.611.686.018.427.387.840-ю синтез-пра-ивдиво. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 67 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 67 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, согласно стандарта Изначально Вышестоящего Отца, архетипического Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в явлении трёх видов частей базовой, цельной и архетипической каждому из нас, или более того, по организованности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И преобразить нас, просим преобразить нас на стяжание Изначально Вышестоящего архетипического Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы архетипических частностей каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.611.686.018.427.387.905-ю синтез-пра-ивдиво, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И просим преобразить нас на стяжание архетипического Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в выражении 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца, в выражении базовой, цельной, архетипической части каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся.

И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 базовых частей архетипического Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем 256 базовых систем частей, 256 базовых аппаратов систем частей, 256 базовых частностей аппаратов систем частей каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 256 цельных частей архетипического Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 цельных систем частей, 256 цельных аппаратов систем частей, 256 цельных частностей аппаратов систем частей каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем 256 архетипических частей Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 архетипических систем частей, 256 архетипических аппаратов систем частей, 256 архетипических частностей аппаратов систем частей каждому из нас. И возжигаемся всем стяжённым. Вспыхивая, развёртываемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить согласно стандарта Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь всем стяжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом и, вспыхивая, преображаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело ИВДИВО Отца-Субъекта ИВДИВО и Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, стяжая 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.776 (1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776) архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипическое Синтезное мировое тело Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348.449.143.727.040.986.586.495.598.010.130.648.530.944 (348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944) видов архетипической Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 87.112.285.931.760.246.646.623.899.502.532.662.132.736 (87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736) архетипических Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21.778.071.482.940.061.661.655.974.875.633.165.533.184 (21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184) вида архетипической Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5.444.517.870.735.015.415.413.993.718.908.291.383.296 (5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296) архетипических Творений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.361.129.467.683.753.853.853.498.429.727.072.845.824 (1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824) архетипических Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340.282.366.920.938.463.463.374.607.431.768.211.456 (340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456) архетипических Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 85.070.591.730.234.615.865.843.651.857.942.052.864 (85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864) архетипических Жизней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21.267.647.932.558.653.966.460.912.964.485.513.216 (21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216) архетипических Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.  

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Синтез-образа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5.316.911.983.139.663.491.615.228.241.121.378.304 (5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304) архетипических Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.329.227.995.784.915.872.903.807.060.280.344.576 (1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576) архетипических Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332.306.998.946.228.968.225.951.765.070.086.144 (332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144) архетипических Человечностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 83.076.749.736.557.242.056.487.941.267.521.536 (83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536) архетипических Служений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20.769.187.434.139.310.514.121.985.316.880.384 (20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384) архетипических Вершений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5.192.296.858.534.827.628.530.496.329.220.096 (5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096) архетипических Практик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.298.074.214.633.706.907.132.624.082.305.024 (1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024) архетипических Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 324.518.553.658.426.726.783.156.020.576.256 (324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256) архетипических Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 81.129.638.414.606.681.695.789.005.144.064 (81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064) архетипических Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20.282.409.603.651.670.423.947.251.286.016 (20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016) архетипических Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5.070.602.400.912.917.605.986.812.821.504 (5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504) архетипические Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.267.650.600.228.229.401.496.703.205.376 (1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376) архетипических Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316.912.650.057.057.350.374.175.801.344 (316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344) архетипических Констант Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79.228.162.514.264.337.593.543.950.336 (79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336) архетипических Знаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19.807.040.628.566.084.398.385.987.584 (19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584) архетипических Мер Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Иерархизаций Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.951.760.157.141.521.099.596.496.896 (4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896) архетипических Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.237.940.039.285.380.274.899.124.224 (1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224) архетипических Законов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309.485.009.821.345.068.724.781.056 (309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056) архетипических Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77.371.252.455.336.267.181.195.264 (77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264) архетипических Аксиом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19.342.813.113.834.066.795.298.816 (19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816) архетипических Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.835.703.278.458.516.698.824.704 (4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704) архетипических Принципа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.208.925.819.614.629.174.706.176 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176) архетипических Методов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302.231.454.903.657.293.676.544 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544) архетипических Правил Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.419.136 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136) архетипических Огней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.889.465.931.478.580.854.784 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784) вида архетипического Духа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.696 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696) видов архетипического Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.180.591.620.717.411.303.424 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424) архетипических Энергий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295.147.905.179.352.825.856 (295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) архетипических Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73.786.976.294.838.206.464 (73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) архетипических Форм Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Вечности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.446.744.073.709.551.616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) архетипических Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.611.686.018.427.387.904 (4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) архетипических Поля Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) архетипических Времён Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288.230.376.151.711.744 (288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744) архетипических Пространств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) архетипических Скоростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.014.398.509.481.984 (18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984) архетипических Мерности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.503.599.627.370.496 (4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496) архетипических Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.125.899.906.842.624 (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) архетипических Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) архетипических Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70.368.744.177.664 (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664) архетипических Веществ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.592.186.044.416 (17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) архетипических Условий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.398.046.511.104 (4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) архетипических Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.099.511.627.776 (1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776) архетипических Импераций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.  

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274.877.906.944 (274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944) архетипических Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68.719.476.736 (68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) архетипических Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) архетипических Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 (4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) архетипических Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 (1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824) вида архетипической Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 (268 миллионов 435 тысяч 456) архетипических Прав Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 (67 миллионов 108 тысяч 864) архетипических Идей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое телом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 (16 миллионов 777 тысяч 216) видов архетипической Сути Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 (4 миллиона 194 тысячи 304) архетипических Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576 (1 миллион 048 тысяч 576) архетипических Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 (262 тысячи 144) архетипических Чувств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 (65 тысяч 536) архетипических Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем архетипическое Синтезное мировое тело Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.384 (16 тысяч 384) архетипических Движений Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь стяжёнными 64-мя архетипическими частностями Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас всем стяжённым.
И вспыхивая всем стяжённым, развёртываясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее архетипическое Синтезное мировое тело Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, развёртываемся стяжённой частью каждый из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать нас в устойчивом явлении и развитии стяжённой части.

И возжигаясь, преображаясь итогово, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся каждый в своём физическом теле.
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И вспыхиваем, преображаемся всем стяжённым, выходим из данной практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватаресса ИВО И-О-М-П Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.820 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, Ипостась Немцева Татьяна
Сдано КХ 06.05.2023 22:50
День 2, часть 2
Время 01:42:48 – 01:47:44
Практика 7.
Наделение Изначально Вышестоящим Отцом двумя Компетенциями: 
2-ой ИВДИВО-Октав Посвящения и 2-ой Октавной Посвящения.
Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.611.686.018.427.387.840-ю синтез-пра-ивдиво. И становимся в зале ИВДИВО Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас двумя Компетенциями: 2-ой ИВДИВО-Октав Посвящения и 2-ой Октавной Посвящения каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.611.686.018.427.387.905-ю синтез-пра-ивдиво, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Чётко встали Ипостасями 25-го Синтеза в форме телесно. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцоом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и ввести в разработку реализации двух Компетенций Изначально Вышестоящего Отца: 2-ое ИВДИВО-Октав Посвящение и 2-ое Октавное Посвящение каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и наделяясь, принимаем 2-ой ИВДИВО-Октав Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, развёртываемся, вспыхиваем.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Синтеза и Прав Синтеза каждому из нас. И возжигаемся, преображаемся стяжённым, вспыхиваем, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в цельности явления данной Компетенции каждый из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы, проникаясь, наделяемся Компетенцией 2-ое Октавное Посвящение каждому из нас. Проникаемся, вспыхиваем, развёртываемся.
Синтезируясьс Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Синтеза и Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, вспыхивая, развёртывая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас наделённым и стяжённым в развитии и реализации данной Компетенцией каждого из нас. И возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Переходим в физическую реализацию, развёртываемся каждый в своём физическом теле. 
И возжигаясь физически собою всем стяжённым, наделённым, возожжённым мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск.
Разворачиваем и эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики. 

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из данной практики. Аминь.
Набор и проверка: Аватаресса ИВО И-О-М-П Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.820 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, Ипостась Немцева Татьяна 

Сдано КХ 06.05.2023 
День 2, часть 2
Время 01:48:20 – 01:58:48
Практика 8.
Итоговая практика.

Мы возжигаемся всей концентрацией 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, вспыхивая индивидуально всем наработанным, разработанным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО на 4.611.686.018.427.387.840-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале ИВДИВО и становимся Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всей концентрацией 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца индивидуально, входя в усиление данной концентрацией, командной концентрацией, наработанного всей командой в целом за два дня 25-го Синтеза каждому из нас. Вспыхиваем.  

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.611.686.018.427.387.905-ю синтез-пра-ивдиво. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в итоговую практику, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас по возможности обучение созиданию и созидательности в синтезировании Ядра Синтеза 25-го Синтеза каждого из нас. И возжигаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 513-ти-льонов Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 512 513-ти-льонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 512 513-ти-льонов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся. Преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас.

Возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4.611.686.018.427.387.905-ой синтез-пра-ивдиво и 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

Возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 512 архетипических частей ракурса Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому нас. Возжигаемся.

И вспыхивая, развёртываясь 512 архетипическими частями в синтезе их, мы стяжаем Тело Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления и взрастания Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас.
И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становимся Служащим-Человеком Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся.
Стяжаем 64-рицу и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Возжигаемся. 
Стяжаем 65536-ти-рицу Генов Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Возжигаемся. 
Стяжаем 4096 Компетенций Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся стяжённым, преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 4.611.686.018.427.387.905 синтез-пра-ивдиво синтез-физически собою каждым из нас 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И вспыхивая, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перевод 5-ти частных ивдиво-зданий каждого из нас в развёрнутым 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.

И возжигаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез Книги 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся.
В этом Огне мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, эманируем Синтез Книги 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Перед каждым из нас синтезируется, творится, и в воздухе повисает Книга 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Каждый берёт Книгу перед собой двумя руками и переходим в самое высокое частно-служебное здание, становимся в кабинете на 33-м этаже. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем в кабинете, подходим к рабочему столу, кладём Книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У кого есть, забираем со стола Книгу 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с благодарностью обучения в течения месяца каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез и Условия обучения нас в течение месяца стандартом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы снова переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер каждому из нас.

 Возжигаемся.
Стяжаем 16 Ядер 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер подразделения ИВДИВО Красногорск.
Стяжаем Синтез Ядро 25-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Возжигаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 25-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за новые реализации, новые стяжания, перспективы и восхождения каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и допущение каждого из нас на 25-ый Синтез, за развитие, реализацию каждого из нас перспективой возможностей взрастания, развития и служения каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся каждый в данном зале каждый в своём физическом теле.
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, фиксируем 16 Ядер 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на вершине Столпа подразделения ИВДИВО Красногорск в зале Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Синтеза.
Эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики. 
И итогово эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая физически, и преображаясь итогово, мы выходим из данной практики. Аминь.
Набор и проверка: Аватаресса ИВО И-О-М-П Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.820 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, Ипостась Немцева Татьяна
Сдано Кут Хуми 06.05.2023
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