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[bookmark: _Toc161667908]Практика 1.
Стяжание Служащего ИВО 32-мя видами организованности Огня Синтезом ИВО.
Разработка Парадигмы и Парадигмальности Служащего ИВО. 
Стяжание трёх Огней Жизни: Человека, Посвящённого, Служащего.

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Возжигаемся 32-мя видами Синтеза, активируя 31 Ядро Синтеза каждый из нас, концентрацию 32-го Синтеза, наработанного за два часа каждым из нас и синтезом. Возжигая в каждом из нас 31 вид Антропностей, то есть субъектных выражений по 31 Архетипу, Архетипической Метагалактики каждый из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале ИВДИВО на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 072-ю синтез-ивдиво-реальности, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостасями второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, принимая поздравления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с экзаменационным праздничным Синтезом, в свою очередь поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим ввести каждого из нас в экзаменационный 32-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление Ипостаси 32-го Синтеза каждому из нас, стяжаем форму Ипостаси 32-го Синтеза и стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 32-го Синтеза каждому из нас. 
И проникаясь, возжигаясь всем стяжённым, развёртываемся в форме телесно Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхивая, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синеза Кут Хуми Фаинь 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. 
И вспыхивая, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь, преображаясь и вспыхивая всеми Ядрами Синтеза, всех пройденных предыдущих Синтезов с 1-го по 31-ый. Разворачивая все объёмы Огня тридцати одного Синтеза в каждом из нас. Возжигаясь, разворачиваете телесно собою, выстраивая сложенную за полтора года курса Синтеза Служащего каждым из нас организованность 31-го вида Огня тридцати одного Синтеза каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в экзаменационный 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося поддержки и сопровождения координации и обучения сложением, развитием, разработки и иерархизации систематики Огня каждым из нас, как Служащими Изначально Вышестоящего Отца. И вхождение в профессионализацию или специалитет Служащего организованности Огня каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас организованность 32-х видов Огней, 32-х Синтезов. И возжигая тридцать одно Ядро Синтеза с 1-го по 31-е, разворачиваем каждый, Аватары Синтеза помогают, 31 вид организованности, огненной организованности, стандартов тридцать одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И к этому вы разворачиваете организованность 32-го Синтеза, вот всё то, что вы сложили сами, внутренне организовали за два с половиной часа 32-го Синтеза. Итого 32 организованности Огня. 
Перед вами разворачиваются одна в другой 32 голограммы. Некоторые сферические, некоторые многогранные, некоторые как Кубы Синтеза. Они многомерные, с разным количеством, скажем так, степеней свободы, то есть в разной мерностной отстройке вами, отображающее фактическое принятия проработку и применение вами каких-либо стандартов Синтеза любыми тематиками, практиками, применением, использованием, разработкой и более того. То есть, то, как вы смогли, сложили и организовали. Вопрос не в том, много или мало, вопрос в том, что перед вами 32 сложенные голограммы организованности Синтеза. Каждый из этих голограмм отображает вашу специфику и индивидуализацию Служащего.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза выявить и сложить на примере этих 32-х голограмм специфику каждого из нас, как Служащего Изначально Вышестоящего Отца. То есть Кут Хуми говорит: «Это некий индивидуальный почерк Созидания этим будет складываться у вас». То есть вы так организуете Огонь - ни плохо, ни хорошо, не лучше, не хуже, не ниже, не выше - это специфика вне оценочных категорий. Оценочная категория начинается, когда мы говорим уже о масштабах, глубине применения, но сейчас вопрос просто о специфике - это ваша индивидуализация Служащего, уже наработанная.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Просим преобразить нас на сложение 32-х голограмм организованности Огня. 
Аватаресса Синтеза Фаинь вам тут же добавляет, что на основе этих 32-х голограмм организаций Огня у вас выстраивается 32 вида организации Синтеза, потому что Огонь вписывается в Синтез. Вы понимаете, да, вы прекрасно понимаете. То есть такая совместная работа Огня и Синтеза.
И вспыхиваем каждый 32-мя Синтезами, возжигаясь и разворачивая собою 32 вида организованности Огня вот этими голографическими схемами, связками. Они все разные, иерархически разные: вширь, вглубь, масштаб, многоуровненность, каких-то глубинных сутей этих явлений, всё по-разному.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в течение 32-го экзаменационного Синтеза включить каждого из нас в разработку на основе выявленных и фактически наработанных 32-х организованностей сложить явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Кут Хуми говорит: «Принято». То есть вы в зале сказали, эту просьбу высказали и Кут Хуми каждому индивидуально ответил: «Принято». Я за вас не могу попросить вашего взрастания, просите сами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в разработку Парадигмальности Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на основе фактической разработанности, явлений, фрагментов, ракурсов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в четыре базовых Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огня Экзамена, как Огня Синтеза 32-х ваших разработок. 
То есть Огонь экзамена складывается из ваших 32-х огненных организованностей или организованности Огня, которые только что были выявлены. Это индивидуальный экзаменационный Огонь. Он разрабатывается и будет фиксироваться вами с Отцом в зале Отца по вашей разработанности.
А также просим ввести каждого из нас в Огонь Человека в реализации Жизни Человека, в Огонь Посвящённого в реализации Жизни Посвящённого и в Огонь Служащего в реализации Жизни Служащего Синтезом трёх видов Жизни каждым из нас ракурсом курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 137-ю синтез-ивдиво-реальности. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в праздничной форме, становимся. Возжигаемся всей сложенной организованностью видами организованности Огня каждого из нас. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздничным экзаменационным 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Отец улыбается и говорит, что ему больше всех других Отцов достаётся экзаменационный Синтез, так как этот 32-й, и всегда к нему выходят в праздничной форме. Это прям праздник какой-то.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в праздничной экзаменационный 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца с завершением курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца в становлении Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в начале реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 32-мя видами или спецификами организованности Огня каждый из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца на основе фактически сложенной специфики организации Огня каждым из нас за прошедшие тридцать один Синтез или у кого сколько есть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и организованные на 32-м Синтезе специфики и организации Огня 32-го Синтеза каждому из нас сложить индивидуальную выразимость Служащего Изначально Вышестоящего Отца типологией или спецификой организации Огня каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в индивидуализацию организованности Огня Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. Вспыхивая и развёртываясь, спекая 32 вида организованности Огня каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельною единою индивидуальную выразимость Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая ею, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в организацию, становление и реализацию Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца на основе фактической организованности, реализованности, применённости каждым из нас явлениями Служащим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в разработку Парадигмальности Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигмальный Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся и входим в сложение и соорганизацию с Изначальным Вышестоящим Отцом индивидуальной выразимости или ракурса Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас.
И возжигаясь Парадигмальным Синтезом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца в разработке Парадигмы и Парадигмальности Служащего Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас, как базисной основы Служащего Изначально Вышестоящего Отца в три вида Огней: Огня вида Жизни Человека, Огня Жизни Посвящённого и Огня Жизни Служащего каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Огня Жизни, стяжая Огонь Жизни Человека каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся и, вспыхивая, преображаемся, организуя соответствующее явление Жизни Человека реализацией Огнём конкретной Архетипической Метагалактики каждому из нас. Вспыхивая, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Жизни Посвящённого каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся, развёртываем выражение Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации, разработке, репликации явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Жизни Служащего каждому из нас в разработке, реализации Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И уплотняясь, входим в концентрацию трёх видов Огней, прося Изначально Вышестоящего Отца в поддержке активации данных видов Огней в течение всего 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь четырьмя видами Огней: Огнём экзамена 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со спецификой индивидуального взрастания, развития Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Огнём Жизни Человека, Огнём Жизни Посвящённого и Огнём Жизни Служащего каждым из нас, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца насытить и развернуть в каждом из нас субстациональность четырёх видов Огней и четырьмя видами Огней в разработке, становлении, организации, применении Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И Отец развёртывает четыре вида Огня собой в каждом из нас. Каждый индивидуально соорганизуется с Изначально Вышестоящим Отцом и принимаем все четыре вида Огня. Отец отдаёт, мы принимаем, каждый индивидуально. Вспыхивайте сферой ИВДИВО каждого. Идёт организация Огней, развёртка, распределение по частям, возжигая в равных видах частей, во всех 512-рицах частей каждым, соорганизуя все части между собой Огнём, четырьмя видами Огней. И отстраивая различные виды организованности Огнём и Синтезом в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им каждый из нас и синтез нас.
И каждый сейчас пред Отцом горит Служащим Изначально Вышестоящего Отца той абсолютностью Огня, тем Абсолютом, который каждый достиг фактически.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И Отец благословляет каждого на Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Примите это благословение или благость. Я слышу «благословение». Впитываем, вспыхиваем.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся каждый синтез-физически в своём физическом теле, возжигая всё стяжённое, возожжённое, достигнутое и реализованное. 
И разворачивая всё стяжённое возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, отдавая и разворачивая всю организованную или организованность Огня спецификой Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас.
Развёртываем, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, охватывая по границам подразделения ИВДИВО Красногорск всех граждан, прям слой Огненной среды разворачиваем по всей территории всем гражданам, находящихся и живущих на территории подразделения ИВДИВО Красногорск.
Эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО ИВ ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Фадея, Ипостась Додонова Валентина
Сдано Кут Хуми 11.12.2023 года Время 13:10
Проверка: Проверка: Аватаресса ИВО О-М-П ИВДИВО-Политической партии Изначально Вышестоящего Отца АС Владомира ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Фадея, Ипостась Немцева Татьяна


День 1, часть 1
Время 03:54:55 – 04:14:28

[bookmark: _Toc161667909][bookmark: _Hlk215150451]Практика 2.
Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения в Си-ИВДИВО Октаве Метагалактики


Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 72-ой синтез-ивдиво-реальность Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 32-го Синтеза телесно в праздничной форме каждый из нас и синтез нас. Встали. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на практики Рождение Свыше и Нового Рождения Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики соответствующим комплексом стяжаний. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся ими. 
И в этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 137-ю синтез-ивдиво-реальность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасями 32-го Синтеза в форме, телесно, в праздничной форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас в Рождение Свыше, Новое Рождение Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики и взрастание, действие, реализацию, служение в Си-ИВДИВО Октаве Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас, стяжая и проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, впитывая его в Монаду каждым из нас, вспыхивая и развёртывая предыдущий Образ по всем частям, системам, аппаратам, частностям каждого из нас в репликации, эманациями, достигнутого, разработанного предыдущего Образа Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И проникаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Рождением Свыше Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, преображаясь стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Ядер Огня Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь в каждой паре Ядер Огня и Синтеза каждому из нас аннигилирующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, аннигиляции двух Ядер Огня и Синтеза между собой, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать их между собой в Новое Рождение каждого из нас. 
И, вспыхивая аннигиляционным Синтезом Огня и Синтеза Ядрами между собой, в аннигиляционном Синтезе входим в Ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-ивдиво-реальности Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики собой. И входя в Новое Рождение данным явлением каждый из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все аннигиляционные развёрнутые Ядра Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики в одно Синтез Ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируя все Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собой, вспыхивая телесно собой одним Синтез Ядром Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас, рождаясь и развёртываясь Новым Рождением Огнём и Синтезом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики собою каждый из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 базовых частей Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики человеческое выражение каждого из нас от первой синтез-ивдиво-реальности до 512-ой синтез-ивдиво-реальности в трансляции, стяжённых ранее, 512 частей Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики 31-го Архетипа в явлении 512 частей Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая базовые части Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 цельных частей репликацией 512 базовых частей по всем синтез-ивдиво-реальностям Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики собою. И вспыхивая развёрнутыми стяжёнными цельными частями Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждый из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, компактифицируя, растворяя цельные части в Тело Отец-Человек-Землянина Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Отец-Человек-Землянина Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас, синтезируясь всех цельных частей собою и направляя базовые части в человеческое выражение Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Первого Вида Жизни Человека каждым из нас, фиксируя Второй Вид Жизни Человека-Землянина Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики собою синтезом цельных частей. И растворяя цельные части в Теле Отец-Человек-Землянина Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 архетипических частей по 512-ти пра-ивдиво-реальностям Метагалактики Фа Человека-Посвящённого в развитии архетипических частей Человека-Посвящённого, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и вместить архетипические части Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 512 архетипических частей телесным явлением Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактика собою каждым из нас. И возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать все Компетенции каждого из нас из 64-х видов в той или иной реализуемых каждым из нас из наделённых или личных Компетенций, переведя их из тридцати одно архетипически метагалактического выражения в тридцать второй и тридцатидвухричную архетипически метагалактическую выразимость каждой Компетенции любого вида каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций каждого из нас, наделённых или личных. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая компетенции в Теле Отец-Человек-Землянин Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая, преобразить части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас на синтез-32-архетипическое явление каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом 32-го Архетипа Си-ИВДИВО, прося преобразить все стяжённые ранее выражения явления Ядра Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся стяжённым, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся ими, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом 32-го Архетипа ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть соорганизацию сопряжения всех предыдущих стяжаний и фиксаций Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтез-32-архетипическое явление данной Части каждому из нас. Возжигаясь преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 32-го Архетипа ИВДИВО. И возжигаясь, просим соорганизовать и синтезировать с предыдущим явлением Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца синтез-32-архетипически каждому из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца по факту стяжания Нового Рождения и Рождения Свыше и рождения нас в тридцать в 32-ом Архетипе Огня-Материи ИВДИВО произвести перевод и доступность 32-го Архетипа ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики явлением четырёх зданий метагалактической реализации каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Огня и четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуясь со зданиями личными каждого из нас, с тремя мировыми зданиями и зданиями в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем в центровке Куба Синтеза каждого здания Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца на всё здание и просим Изначально Вышестоящего Отца осуществить перевод каждого здания в Си-ИВДИВО Октаву Метагалактику для освоения, разработку, развития каждого из нас 32-ым Архетипом Огня-Материи ИВДИВО. И возжигаясь четырьмя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соорганизации с четырьмя зданиями каждого из нас, преображаемся стяжённым, преображаемся данным переводом и преображением. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас три вида Жизни: Человека, Компетентного и Полномочного ракурсом достигнутой Антропности 32-ричного явления каждого из нас 32-ым Архетипом Огня-Материи ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавной Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Человека каждому из нас ракурсом 32-го Архетипа ИВДИВО, возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Компетентного Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 32-го Архетипа ИВДИВО каждому из нас, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Полномочного Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 32-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию и разработку трёх видов Жизни ракурсом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся. 
И вспыхивая Синтезом всего стяжённого, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, входя в новую реализацию, разработку, восхождение, взрастание и служение каждого из нас, освоение 32-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики освоением 32-х Архетипов Огня-Материи ИВДИВО и освоением синтезом 32-х Архетипов первой Антропности Человека-Землянина метагалактической реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и достигнутым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Отец вас в зале поздравил с достижением Первой Антропности Человека-Землянина в каждом из нас. 
И переходим в физическую реализацию, развёртываясь каждый в своём физическом теле, разворачивая стяжённое, наделённое, достигнутое, возожжённое.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. 
Эманируем и развёртываем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО подразделений участников данной практики. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь физически собою данной практикой, мы выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО О-М-П ИВДИВО-Академии Наук ИВО АС ИВАС Кут Хуми, Научный Практик АНЦ метагалактической науки 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Фадея, Ипостась Филатова Евгения
Проверка: Проверка: Аватаресса ИВО О-М-П ИВДИВО-Политической партии Изначально Вышестоящего Отца АС Владомира ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Фадея, Ипостась Немцева Татьяна


[bookmark: _Toc161667910]День 1 часть 2
Время 01:08:07 – 01:20:47

[bookmark: _Toc161667911]Практика 3. 
Стяжание 8-рицы Концепта организованности Огнём 
Служащим Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, переходим в зал ИВДИВО на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 72-ую синтез-ивдиво-реальность Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Концептов организованности Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8-ричного каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение 2-мя Компетенциями Изначально Вышестоящим Отцом согласно стандарту 32-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отца. И возжигаясь, преображаемся.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Огне Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 137-ю синтез-ивдиво-реальность Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 32-го Синтеза телесно в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в разработке Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ввести нас в разработку действенность применения, реализацию 8-рицей Концепта организованности Огнём Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося развернуть восемь пунктов или восемь ракурсов организованности Огнём Изначально Вышестоящего Отца в организации любого дела, действия, поручений, видов служения, сфер Жизни и любых иных активаций, действенности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем организацию Огнём взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем организованность 4-риц Мыслеобраза и Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь, возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца организованность Огнём практик, технологий, инструментов и любых иных ресурсов каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем организованность, стяжание и сотворение с Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца организованность Огнём в разработке стяжённого, сотворённого каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца организованность Огнём экстранализации делом и дела в любых разработках 8-ричном субъектно каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем организованность Огнём сопровождения изменений в материи и разных видов материи, разных Архетипов материи, видов организации материи каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся. Организацией изменений в Человечестве в том числе - седьмой пункт Концепции. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем организованность Огнём итогов и результатов любых явлений и действенности каждому из нас. Возжигаясь и вспыхивая восьмью Основами организованности Огнём Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, вспыхиваем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённой 8-рицей Концепции организованности Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данные восемь пунктов Концепции в применение к любым делам каждого из нас 8-ричным выражением субъектной реализации от Человека, то есть любые дела на уровне Человека: семейные, профессиональные, личного развития и так далее. Дальше любые дела Посвящённого: поручений, вида служения, подготовки, реализации Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, в том числе Должностно Полномочный, в явлении Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и ввести в действенность и активацию данной 8-рицей организованности Огня любые наши дела, поручения, виды служения, действенности, проекты, и более того, на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца по согласованию с каждым из нас. То есть здесь ещё ваше такое Слово, открытости к этому процессу в ваших делах, это вы с Отцом определяетесь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и направить каждого из нас на ночное обучение действия данной 8-рицей организованности данного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить нас и ввести в наделение 2-мя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца согласно Стандарту 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, принимаем, наделяясь 2-й Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, проникаясь, впитывая, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 1025-льонов Виртуозных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, принимаем, наделяясь 2-й ИВДИВО Должностной Компетенцией каждый из нас. 
Возжигаясь, развёртываясь Должностной Компетенцией и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 1025-льонов Виртуозных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь стяжённым и наделённым, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в действенности и активности данной Компетенции в применении к делам, видам служения, подготовкам, поручениям, видам деятельности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, каждый из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Си-ивдивность ночной деятельности каждому из нас командную или индивидуальную, прося преобразить нас итогами и результатами первой части 32-го Экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и ввести каждого из нас в ночное обучение и ночную действенность, то есть применение реализации в подготовке ко второй части 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь стяжённым, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас итогами, результатами, впитывая итоги и результаты первой части 32-го Синтеза каждый, индивидуальные итоги и результаты, и команды.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в физическую реализацию, развёртываемся каждый в своём физическом теле. 
И возжигаясь всем стяжённым, наделённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в ИВДИВО Красногорск, эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО ИВ ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Фадея, Ипостась Додонова Валентина
Сдано Кут Хуми 25.01.2024г. Время 21:28
Проверка: Проверка: Аватаресса ИВО О-М-П ИВДИВО-Политической партии Изначально Вышестоящего Отца АС Владомира ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Фадея, Ипостась Немцева Татьяна
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Стяжание Розы Сердца Служащего ИВО

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. 
Мы до девяти, да?
Из зала: Да.
Ещё лучше, много времени ещё. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале ИВДИВО на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 72-ю синтез-ивдиво-реальность. Становимся Ипостасями 32-го экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь телесно в праздничной форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с праздником Метагалактического Образования. У нас ещё же он не закончился? Вот так мы уже второй раз поздравляем. 
И вспыхивая ответным поздравлением, впитывайте, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим преобразить нас итогами, результатами, достижениями и рекомендациями ночной деятельности, экзаменационной каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в разработке Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас допустить и ввести каждого из нас в стяжание Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца и в обучение организации Огня каждым из нас. 
И в этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 137-й синтез-ивдиво-реальности Си–ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в обучающий тренинг организованности Огня каждому из нас действием Розой Огня, Огненной Розой Сердца, прося преобразить или стяжать каждому из нас Розу Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И вспыхиваем Розой Сердца каждого из нас, разворачиваем её собою, если у кого есть. Имеется в виду, если у кого есть Роза Сердца Служащего. Если у кого-то нет, ничего не разворачиваем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 лепестков Розы Огня каждому из нас, стяжая такое же количество капель Синтеза на вершину каждого лепестка каждому из нас. Возжигаясь, разворачиваем. Лепестки развёртываются из Ядра Огня. Становимся на Ядро Огня. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало каждому из нас, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 слоёв Зерцала Огненной Розы, Розы Сердца каждому из нас. Возжигаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Зерцало Розы Сердца 32-го Архетипа Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в соорганизации с 32-м Архетипом и видами организации материи СИ-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и разворачиваем, фиксируем Тело Огня ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
У вас вообще Тело Огня оно одно, мы сейчас говорим о ракурсе Служащего, со своей спецификой. Вот это явление, потом всё равно будет синтезировано в единое цельное Тело Огня, но нам сейчас нужна специфика. 
Встали Телом Огня на Зерцало босиком. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 печатей Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало 512-ти частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развёртывая 512 печатей частей каждого из нас в 9-ричном выражении видов частей, возжигаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 печати 64-х Компетенций каждому из нас на Зерцало. Возжигаемся. 
Стяжаем 16 печатей 16-рицы субъектного развития Человека от Человека Планеты Земля до Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигая 16 печатей на Зерцале. 
Все печати, которые фиксируются, вспыхивают и через стопы идёт эффект преображения Тела Огня печатями. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно на Зерцало Розы Сердца каждого из нас и возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Розы Сердца каждого из нас и возжигаясь, просим преобразить каждого из нас, развернув всю необходимую спецификацию и организацию Розы Сердца. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в целом, стяжаем Розу Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца взрастание Тела Огня каждого из нас в оперировании и организации Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца обучения и фиксацию функционалов Тела Огня в оперировании любыми видами Огня, объёмами Огня, спецификациями Огня и обучение Тела Огня и в целом Розы Сердца в оперировании и организации Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на разработку фиксации действия данных функционалов. Возжигаясь, преображаемся и впитываем, возжигая фиксацию Изначально Вышестоящего Отца Синтезом каждый из нас, возжигая, разворачивая Тело Огня. И раскрываем Розу. 
Здесь такой момент - Роза Сердца открывается на Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И для этого каждый из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на Физическое тело каждого из нас. Фиксация ИВДИВО на Физическое тело. В этот момент вспыхивает Огонь ИВДИВО, и Роза открывается Огнём ИВДИВО. 
И вот этот момент, когда ИВДИВО фиксируется на Физическое тело, всегда открывает Розу на любой новый Огонь ИВДИВО. 
И впитывая, принимаем Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, новый Огонь, вам Отец фиксирует какой-то новый Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Раскручиваем Огонь в лепестках Розы - новый Огонь. Разворачиваем Огонь, входя в обмен и взаимокоординацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Розы Сердца. 
И развёртывая обмен и взаимокоординацию 512 частей каждого из нас Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца новым Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, насыщая Огнём Изначально Вышестоящего Отца 512 частей каждого из нас. 
Проживите как в теле физическом начинает разворачиваться новое огненное состояние 512 частей, то есть сами части раскрываются фиксацией и развёрткой Огня, и у вас 512 Огней разворачивается телесно. Тело начинает эти Огни между собой координировать. В этом участвует Тело Огня. И вот Тело Огня теперь вспыхивает 512-ю Огнями 512-ти частей, организует цельность и соорганизацию частей цельностью Огня. Этим занимается Тело Огня Розы Сердца и ваши части входят в определённую взаимокоординацию и единение действенности Огнём, организуемое Телом Огня в Розе Сердца. 
И вспыхиваем этим явлением. 
Отец вводит вас в организацию 512 Огней, то есть напрямую Тело обучается организации 512-ти Огней 512-ти частей. И вспыхивая преображаемся. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Метагалактического Образования. И возжигаясь ответным поздравлением, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в образованность Изначально Вышестоящим Отцом и в разработку Огнём Образования Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И вот теперь смотрите, вокруг вас лепестки Розы. Перед вами разворачивается лепесток Огня Организации ИВДИВО-Образования, это 431 лепесток Розы. Правильно? Вот перед вами он развернулся. Он расширился и стал выше вас ростом, стоит перед вами высокий, широкий лепесток. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в этот лепесток, Телом погружаясь в Огонь ИВДИВО-Образования. И просим Изначально Вышестоящего Отца в честь праздника Метагалактического Образования командой Синтеза, тридцать второго Синтеза экзаменационного на территории подразделения ИВДИВО организацией Образования, ИВДИВО-Образования, ввести каждого из нас в образованность Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть всевозможные уровни и качество образованности 16-рично ИВДИВО-разработанностью Огня Изначально Вышестоящего Отца от Качеств до Компетенций по всем 512 частям каждого из нас.
И вспыхивая Телом Огня, Огнём ИВДИВО-Образования 431 лепестка Розы Сердца, развёртываем Огонь ИВДИВО-Образования по всем 512 частям и возжигаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой части из 512-ти каждого из нас высшие разработки, самые совершенные разработки каждого из нас в каждой части и каждой части по всем 512 частям. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим ввести каждого из нас в совершенные явления ИВДИВО-разработки от совершенных Качеств до совершенных Компетенций в их вершинном совершенном явлении, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести и наделить каждого из нас при необходимости 16-рицей ИВДИВО-разработки в максимально возможных, доступных явлениях в каждом из нас в каждую часть. И, возжигаясь 512-ю частями каждый из нас, вспыхиваем. Просим Изначально Вышестоящего Отца выявить все лучшие и сильные стороны реализации каждого из нас фактом разработки частей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Выходим из лепестка Розы, становимся Телом Огня на Зерцало. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся, разворачивая весь, сложенный Отцом, синтезированный, самый совершенный, сильный эффект ракурса организации и реализации каждого из нас 16-рично от Качеств до Компетенций. Разворачиваем это Телом и развёртываем через стопы на Зерцало каждого из нас, входя в вышколенность Огнём каждый из нас. Вышколенность, как самое высшее, высокое, сильное, разработанность и реализация каждого из нас от Качеств до Компетенций во всех 512 частях. Вот это всё синтезируется и развёртывается и в Теле, и в Зерцале. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас преображением Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца максимально, самым высшим, самым сильным уровнем организованности Огнём, Синтезом наработок всех частей 512 каждого из нас и наделёнными явлениями Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И возжигаемся, преображаемся. 
И вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигая, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, взрастание, действие, разработку и реализацию Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая накалом Огня Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем стяжённым и возожжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из Розы. Роза компактифицируется и фиксируется в каждом из нас. 
Теперь проживите как Тело горит. Ну такая огненность Тела. Мы стоим пред Отцом. Проживите, физически даже, огненность Тела. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Вы сейчас пред Отцом горите вашей пиковой абсолютностью, как высшей степенью вашей способности оперировать и организовывать разные виды Огней. Вот вы сейчас этим горите, вы стоите этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Отец фиксирует вам подарок в честь праздника ИВДИВО Метагалактического Образования. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и принимаем от Отца подарок и этим подарком является абсолютность Изначально Вышестоящего Отца, на вашу абсолютность сформированная. Отец вам фиксирует более высокий уровень абсолютности Изначально Вышестоящего Отца. Принимайте и впитывайте. 
И возжигаясь абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас индивидуально, вспыхиваем. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ввести в оперирование и действенность абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Переходим в физическую реализацию и, развёртываясь физически собою в данном теле, каждый в своём теле, мы возжигаемся всем стяжённым, возожжённым, развёрнутым, достигнутым и наделённым. 
Вспыхивая физически собой абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца, как профессиональным Качеством и Компетенцией Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собой.
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. 
Эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
Преображаясь, мы выходим из данной практики. Аминь.          

Набор: Аватаресса ИВО О-М-П ИВДИВО-Парламента ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми, Глава-дуумвиратор Посвящённого парламентского центра Федерации Октав подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Фадея, Ипостась Хакимжанова Роза
Аватаресса ИВО О-М-П ИВДИВО-Академии Наук ИВО АС ИВАС Кут Хуми, Научный Практик АНЦ метагалактической науки 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Фадея, Ипостась Филатова Евгения
Проверка: Проверка: Аватаресса ИВО О-М-П ИВДИВО-Политической партии Изначально Вышестоящего Отца АС Владомира ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Фадея, Ипостась Немцева Татьяна


День 2, часть 1
Время 02:46:14 – 02:58:01

[bookmark: _Toc161667914]Практика 5. 
Стяжание 16-рицы Образований для субъектного 16-ричного взрастания 
от Образования Человека до Образования Отца ИВО

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы переходим в зал ИВДИВО на 75 секстиллиона 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысячи 72-ю синтез ивдиво-реальность, становимся в зале Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываясь Ипостасями 32-го Синтез телесно в форме, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая праздничной формой и развёртываясь в Огне праздника Метагалактического Образования, праздника ИВДИВО Метагалактического Образования Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас и синтез нас.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и преобразить на стяжание и разработку 16-ти видов Образования, взрастания 16-рицы Субъекта каждого из нас от Образования Человек-Землянина до Образования Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в каждом из нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и вхождение в 16 Парадигмальностей 16-ти видов Образования 16-рицы Субъекта каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. И вспыхивая, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысячи 137-ю синтез ивдиво-реальность Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 32-го Синтез Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме, в праздничной форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и ввести каждого из нас в 16-ти видов Образования, взрастание, развитие деятельности 16-рицей Субъекта каждого из нас от Образования Человека-Землянина до Образования Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в развитии и реализации каждого из нас индивидуальных 16-ти видов Образования просим ввести и зафиксировать в каждом из нас 16-ть Парадигмальностей 16-ти видов Образования 16-рицы Субъекта каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ть видов Образования 16-рицу Субъекта каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца от
Образования Человека-Землянина,
далее стяжаем Образование Человека-Посвящённого,
стяжаем Образование Человека-Служащего,
Образование Человека-Ипостаси,
Образование Человека-Учителя,
Образование Человека-Владыки,
Образование Человека-Аватара,
Образование Человека-Отца,
Образование Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Образование Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Образование Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Образование Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Образование Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Образование Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Образование Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
Образование Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И вспыхивая стяжённым, развёртываем в каждом из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым.
И вспыхивая, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести данным стяжанием каждого из нас в разработку и реализацию 16-ю видами Образования 16-рицы Субъектного выражения каждого из нас, используя, применяя, фиксируя, разворачивая весь опыт наработки от Качеств до Компетенций ИВДИВО-разработок в каждой их 16-ти Субъектных выражений каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, каждый из нас и синтез нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца для разработки каждым из нас индивидуальных видов, специфик, выражений, явлений Образований 16-и видов Образования 16-рицы Субъектного выражения каждого из нас просим зафиксировать и развернуть каждому из нас Парадигмальные Основания 16-и видов Образования.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Парадигмальных Оснований 16-и видов Образования от Образования Человека-Землянина до Образования Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и разворачиваем 16 Парадигмальных Оснований, вспыхивая, возжигая, соорганизуя их с 16-ю видами Образования, стяжёнными ранее, 16-ю Субъектных выражений каждого из нас от Человека-Землянина до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, развёртывая их, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И возжигаясь стяжённым, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Образование Служащего Изначально Вышестоящего Отца в целом, каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образование Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, возжигаясь, развёртываемся и насыщаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца содержанием Образованности Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитываем, развёртываем, возжигаем.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и наделённым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образовательный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь Образовательным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас, вспыхивая, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию и развёртываемся каждый в своём физическом теле в данном зале, вспыхивая всем стяжённым и разворачивая физически сложенное, организованное и наделённое Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, разворачиваем и эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО О-М-П ИВДИВО-Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми, Глава Парадигмального Совета подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Антея, Ипостась Новикова Наталья
Сдано ИВАС Кут Хуми: 11.12.2023г. 20:06
Проверка: Проверка: Аватаресса ИВО О-М-П ИВДИВО-Политической партии Изначально Вышестоящего Отца АС Владомира ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Фадея, Ипостась Немцева Татьяна


День 2, часть 1
Время 03:05:05 – 03:24: 22

[bookmark: _Toc161667915]Практика 6.
Стяжание шести Частей Изначально Вышестоящего Отца 32-го горизонта 
согласно Стандарту 32-го Синтеза ИВО: Совершенство Творения Отец-Человек-Землянина,
Прасовершенство Творения Отец-Человек-Землянина, Экстремическое тело Отец-Человек
Землянина, Праэкстремического тело Отец-Человек-Землянина, ИВДИВО-тело Огня 
Отец-Человек-Землянина, ИВДИВО-тело Праогня Отец-Человек-Землянина

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысячи 72-ю синтез-ивдиво-реальность Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 32-го экзаменационного Синтез в форме телесно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы просим ввести каждого из нас в стяжание шести Частей Изначально Вышестоящего Отца согласно Стандарту 32-го Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем шесть Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаемся, преображаемся. А теперь почувствуйте, пошло, у вас вспыхнула концентрация Творящего Огня, такая активация на сотворение с Отцом.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на максимально глубокий и живой процесс сотворения с Изначально Вышестоящим Отцом в процессе Творения Отцом шести Частей каждого из нас.
И развёртки, применения собой сложенного, выявленного, синтезированного и развёрнутого Животворящего Огня, наработанного Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося ввести нас в этот процесс, – возможный, необходимый и допустимый, – организованности, действенности с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить нас на данные действия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысячи 137-ю синтез ивдиво-реальность. 
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в праздничной форме каждый из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас шесть Частей Изначально Вышестоящего Отца 32-го горизонта согласно Стандарту 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца участия в процессе сотворения Частей по возможностям и доступностям каждого из нас в перспективе взрастания каждого из нас в субъектном выражении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Каждый настраивается с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум и Телом в Тело. Каждый настраивается с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО каждого вас с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Входим в сопряжённость, слиянность и сотворение с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 416-ю Часть Совершенство Творения Отец-Человек-Землянина каждому из нас, стяжая, сотворяя и разворачивая во всей полноте спецификации Стандарта и организованности данную Часть в каждом из нас телесно собой.
Возжигаемся, вспыхиваем. И преображаясь, развёртываемся стяжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, каждый из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысячи 136 Огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем такое же количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся стяжённым. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся. 
Становимся и устаиваемся телесно, организуясь синтезфизически собой сотворённую Часть. Проживите, как волна сотворения прямо до физического тела прошла по всему телу, так Часть устаивается волной сотворения.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 160-ю Часть Прасовершенство Творения Отец-Человек-Землянина каждому из нас, стяжая и входя в сотворение с Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртываем творящим явлением Стандарт данной Части во всей организованности, каждый из нас. Посмотрите, как сотворяется Часть. Она сотворяется из Ядра Огня.
Прямо раскрывается, разворачивается во всей красе. Сам Отец показывает. Это происходит не рядом с вами, перед вами, это происходит в вас. А перед вами просто голограмма этого процесса. 
Но всё происходит телесно собой внутренней организованностью Огня телесно вот этим сотворяется, вот этим животворящим Огнём вы изнутри этот процесс ведёте Огнём с Отцом вместе. 
Вспыхиваем телесно, разворачиваем данную Часть собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжённым.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысячи 136-ть Прасовершенств Творения каждому из нас.
Стяжаем такое же количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываясь синтезом двух Частей, и вспыхиваем сотворением данной Частью телесно собой синтезфизически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 352-ю Часть Экстремическое тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас. Проникаясь ядром Огня, вспыхиваем. Ядро Огня разворачивается. В этот процесс включается животворящий Огонь и начинается развёртка Стандарта и организация Огнём данной Части.
Она телесно разворачивается во всей спецификации систем, аппаратов, частностей, сферой, оболочкой, взаимокоординацией субъядерностей, субстациональность, пра-, – всё разворачивается сразу. Это идёт организованностью Огня, Синтез руководит, ведёт этот процесс. Но сам процесс животворения идёт Огнём.
И телесно вспыхивая этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжённой Частью, сотворённой Частью. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысячи 136-ть видов Экстремики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем такое же количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, телесно развёртываем.
И просим преобразить каждого из нас сотворённым и стяжённым. И возжигаясь, преображаемся.
А теперь вам Отец показывает, как третья створённая Часть стыкуется и соорганизуется с двумя, ранее стяжёнными. Чёткая такая взаимокоординация. И вы телесно проживаете и три отдельные Части и цельность их организованности между собой, и вот это простраивается Огнём. Вспыхиваем.
Проживите, как в физическом теле нарастает мощь. Три Части сотворённые и сооргнанизованные разворачиваются, и прямо тело физическое наливается мощью.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96-ю Часть Праэкстремического тела Отец-Человек-Землянина каждому из нас, прося и входя в сотворение данной Части каждым из нас с Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаемся, ядро развёртывается. И организуется вся спецификация, специализация Части, Стандартом развёртывается. Вспыхивая телесно собой, устаиваемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысячи 136-ть видов ПраЭкстремики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем такое же количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, телесно вспыхиваем, развёртываем и просим преобразить каждого из нас всем стяжённым. И возжигаясь, преображаемся, каждый из нас и синтез нас.
И входим в соорганизацию Огнём четырёх Частей между собой. Вспыхиваем.
И в синтезе четырёх Частей возникает такой, знаете, синергетический эффект, когда тело получает больше, чем просто количественное присоединение Части. Проживите телесно как мощь выросла в несколько раз огненно, хотя присоединилась всего лишь одна Часть к трём.
Этот кумулятивный эффект, такой, знаете, эмерджентный эффект Огня в теле разворачивается. И вот устаиваемся в четырёх Частях. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 288 Часть ИВДИВО-тело Огня Отец-Человек-Землянина каждому из нас.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в сотворение данной Части, развёртываем Стандарт данной Части во всей спецификации собой телесно. Вспыхиваем.
И организуя данную Часть телесно собой, каждый, возжигаемся стяжённым, сотворённым, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжённой Частью в её сотворении каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, у Отца стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысячи 136-ть видов Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем такое же количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, развёртываемся стяжённым синтезфизически, синтезтелесно собой, вспыхивая. И преображаясь, входим в сокоординацию с предыдущими четырьмя стяжёнными Частями, вспыхивая пятью Частями в их организованности Огнём. И тут же вспыхиваем эффектом, эмерджентным Огненным эффектом физически собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-ю Часть ИВДИВО-тело Праогня Отец-Человек-Землянина каждому из нас. Вспыхивая, развёртывая Часть, входя в сотворение с Изначально Вышестоящим Отцом данной Части, разворачивая её во всей организованности Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся телесно собой данную Часть, возжигаемся ею, активируя, – Отец сказал интересную вещь, – «вдыхая в Часть Жизнь». Это происходит, кстати, вами с Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысячи 136-ть видов Праогня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем такое же количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, вспыхиваем, развёртываясь стяжённым, преображаемся.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом соорганизуем все шесть Частей между собой, во всей вариативности их Огненной организованности не только Часть в Часть, но и функционал Части с функционалом Части. То есть там организованность между ними намного более плотная, чем просто шесть позиций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, просим преобразить каждого из нас и синтез нас опытом и явления сотворения с Изначально Вышестоящим Отцом шести Частей каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, мы входим в преображение каждого из нас самим явлением сотворения Частей с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию перспективы Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию в данный зал, и развёртываемся каждый физически, офизичивая стяжённое собой физическим телом, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь.
И мы эманируем всем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Преображаемся.
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО О-М-П ИВДИВО-Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми, Глава Парадигмального Совета подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Антея, Ипостась Новикова Наталья
Сдано ИВАС Кут Хуми: 11.12.2023г. 20:06
Проверка: Проверка: Аватаресса ИВО О-М-П ИВДИВО-Политической партии Изначально Вышестоящего Отца АС Владомира ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Фадея, Ипостась Немцева Татьяна
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Стяжание 9-рицы Парадигмы Служащего ИВО, двух Должностных Компетенций: 2-й ИВДИВО-Октав, 2-й Октав. Итоговая практика

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысячи 72-ю синтез-ивдиво-реальность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Ипостасями 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в праздничной форме каждый из нас телесно, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в стяжание, разработку и действенность 9-рицей Парадигмальности Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в разработке индивидуальной Парадигмальной Основности Служащего каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасями 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, в праздничной форме, телесно. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас и ввести каждого из нас в разработку и реализацию 9-рицы Парадигмальности Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в разработке Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого каждому из нас и реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца минимально, согласно Плану Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, на 10000 лет каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигмальность Базиса Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальность Источника Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаемся, возжигаемся. 
Стяжаем Парадигмальность Сущего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Парадигмальность Феномена Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем Парадигмальность 16-рицы Парадигмальности Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. возжигаемся. 
Стяжаем Парадигмальность критериев Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Парадигмальность категории Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Парадигмальность парадигмальных Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
И стяжаем Парадигмальность Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь всей 9-рицей Парадигмальности Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 9-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас данную 9-рицу Парадигмальности необходимой ясности, концентрации и организованности Огнём в разработке и действенности в каждом из нас и каждому из нас Парадигмой Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца подвести итог взрастания каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца за все 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся. 
Мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас во всей полноте, результативности, достижениях, разработках, становлений каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, входя в явление Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. И вспыхивая, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Созидание Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся им, вспыхиваем Созиданием, проникаясь им, возжигаясь и входя Огнём Созидания в активацию, организованность и действенность Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца, обновив План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всеми итогами и результатами экзаменационного 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаясь ими. 
Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, явление Служащим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, явление Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, и явление Пути Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца на 10000 лет взрастания, развития и реализации Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в обновление либо развёртку нового Плана Синтеза Служащего каждым из нас. И возжигаясь преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся всем стяжённым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и нам выносят в зал Меч Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому. Берём Меч в правую руку, поднимаем вверх. Благодарим Служащих, вынесших нам Мечи. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Волю Созидания каждому из нас на кончик в Мечах. Вспыхиваем, возжигаемся, развёртываем собой. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть данным Мечом Волю Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в разработке Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Мечом, фиксируем Меч в теле и возжигаемся телесно собой Мечом Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. И возжигаясь, преображаемся.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся каждый из нас и синтез нас. 
И вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца всей возожжённостью и итоговостью Пути Творения Служащего каждого из нас Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом и началом Пути Служащего каждого данным моментом. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Завершаем данную практику. 
И в этом Огне мы вспыхиваем обновлением, входя в практику с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в две Компетенции Изначально Вышестоящего Отца согласно стандарту 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас и, впитывая, наделяемся 2-й ИВДИВО-Октав Должностной Компетенции каждый из нас, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся наделённым. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 1025-льонов Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая, наделяемся 2-й Октав Должностной Компетенцией каждый из нас и, возжигаясь, развёртываясь ею телесно собой. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 1025-льонов Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, 1024 1025-льонов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. И возжигаясь, преображаемся стяжённым и наделённым, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся стяжённым и наделённым. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в итоговую практику 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Итоговую практику 2-го Курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 1025- льонов Огней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 1024 1025-льонов Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 1025-льонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности стяжённое каждым из нас, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1025-го Архетипа ИВДИВО синтез-физически собою каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 512 Частей Октавно-Метагалактической реализации архетипически Служащего Изначально Вышестоящего Отца в цельности этого явления синтезом 32-х Синтезов каждому из нас, возжигаемся. 
И в синтезе частей стяжаем Тело Отец-Человек-Землянина Си-ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением взрастания Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И становимся Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65536-рицу Генов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 262144 Компетенции Служащего Изначально Вышестоящего Отца в перспективе стяжания и реализации каждого из нас. И возжигаясь всем стяжённым, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою каждым из нас 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собой и 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждым из нас. Вспыхивая, преображаемся. 
Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Синтез, вспыхиваем. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаемся Синтезом 32-й Книги, эманируем его, развёртываем. Перед нами синтезируется Книга, личная индивидуальная Книга на ней написано: «Служащий Изначально Вышестоящего Отца». Берём её двумя руками, вспыхиваем Синтезом Книги. Переходим в самое высокое здание каждого из нас лично-служебное. Становимся в кабинете, подходим к рабочему столу, кладём Книгу 32-го Синтеза на рабочий стол. Берём со стола Книгу 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь с благодарностью воспитания и развития нас стандартами 31-го Синтеза. И просим принять каждого из нас на разработку и взрастание 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в становление каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем на это Си-ивдивность Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 64-х фундаментальностей каждому из нас и План Синтеза взрастания и развития каждого из нас данными стандартами. И возжигаясь, преображаемся. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем 16 ядер 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделению ИВДИВО Красногорск. 
Стяжаем Синтез-Ядро 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и прося Изначально Вышестоящего Отца усилить и развернуть всё стяжённое, возожжённое итогом 32-х Синтезов в целом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, преображаемся, разворачивая итоги 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 32 Синтеза и Творения каждого из нас 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в целом, взрастания каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за новые реализации, новые стяжания, перспективы и восхождения каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и введение нас в веках к курсу Служащего Изначально Вышестоящего Отца, а также допущения и поддержку нас в течение всех 32-х Синтезов каждого из нас в годах его реализации Курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, участвующих в нашем воспитании, поддержке, тренинге, реализации, обучении и более того за все 32 Синтеза Курса Служащего в целом. 
И мы возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь в данном зале синтез-физически собой, вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.
Вспыхивая всем стяжённым возожжённым, мы развёртываем и эманируем, реплицируем и развёртываем всё стяжённое возожжённое, достигнутое и реализованное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, утверждая явление Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заявляя ИВДИВО, что вы Служащий Изначально Вышестоящего Отца всей итоговостью, результатом каждый. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Фиксируем 16 Ядер 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на вершине Столпа подразделения ИВДИВО Красногорск в Ядре Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь всем стяжённым, вспыхивая физически собою в ИВДИВО каждого итогом и результатом 32-х Синтезов в цельности явления Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас здесь и сейчас собою. 
И выходим из данной практики. Аминь.
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