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Практика 1
Вхождение в среду второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Образ Служащего Человека синтезфизичности Изначально  Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики. Рождение свыше Служащего Человека синтезфизичности  Соль-ИВДИВО Метагалактики

И мы  разгораемся ядрами Синтеза всех пройденных Синтезов каждым из нас, разгораемся курсами Синтеза по подготовке каждого из нас с акцентом на первый курс Синтеза и разгораясь, распаковываем ядра Синтеза с первого по 16-е или по подготовке, заполняя наше тело Синтезом, входя в однородность Синтеза  из ядер Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И в этой глубине и концентрации Синтеза мы активируемся внутренней концентрацией ракурсом ипостасного явления, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Фаинь девятого архетипа материи Соль-ИВДИВО Метагалактики и заполняемся на однородность Синтеза из ядер синтеза каждого из нас в прямой концентрации и насыщенностью 1 073 741 760-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой насыщенности в этой концентрации огня и синтеза мы переходим с вами в зал Аватара Синтеза Кут Хуми на 1 073 741 760-ю истинную ИВДИВО-цельность, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь телесно, оформляемся, фиксируем форму Ипостаси  и приветствуем  Изначально вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь прямой концентрацией огня однородного выражения синтеза в каждом из нас. Той насыщенностью, которой мы возожглись, мы выражаем приветствие и,  синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и ввести нас в курс Служащего Изначально Вышестоящего Отца цельно в явлении и развёртке первого Синтеза ракурса 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем в концентрации огня, перестраиваемся на глубину и концентрацию продолжения синтеза ядра Синтеза  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас и на явление формы 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми,  стяжаем 64 Инструмента, возжигаемся и вспыхиваем этой глубиной явления. Мы просим данной концентрацией и данной насыщенностью преобразить каждого из нас на глубину и стяжание и развёртку в концентрации всего курса Синтеза соответствующих возможностей, перспектив в развёртке глубины и реализации, а также ввести нас в реализацию стратегической выразимости роста, реализации и развития каждым из нас как Служащего данным курсом Синтеза и вспыхивая этим, преображаясь, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем План  Синтеза на все 16 Синтезов второго курса Синтеза каждого из нас в синтезе нас, возжигаемся и возжигаясь, мы просим ввести нас в цельность 16-ти  Синтезов  второго курса Синтеза каждым из нас в синтезе нас постепенным развёртыванием каждого явленного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделением Изначально  Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца Запорожье и развёртки соответствующей среды курса ракурса подразделения ИВДИВО Запорожье и территориального явления для граждан и населения в целом соответствующими спецификами, стяжаниями, реализациями тех направлений, которые необходимы в общем командном явлении каждого из нас в синтезе с  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватаром Синтеза Марком и Аватарами Синтеза 16-ти явлений  курса Синтеза в прямом явление и выражении Изначально Вышестоящего Отца цельно каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая этим, прямо в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с  Аватаром Синтеза, это командное явление, с Аватаром Синтеза Яновом и на концентрацию курса Синтеза мы стяжаем, приветствуем Аватара Синтеза Янова, и стяжаем на концентрацию курса Синтеза Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаясь им для конкретики и умения реализации данного Синтеза цельным курсом Синтеза ракурсом архетипического нашего явления заданного данным курсом Синтеза цельно. 
И вспыхивая этим, мы благодарим Аватара Синтеза Янова, данную концентрацию Синтеза фиксируем и вмещаем в глубину и концентрацию насыщенности всего курса Синтеза цельно Ипостасью Синтеза и вспыхивая этим, преображаясь, мы   синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Синтезом, насыщаемся, заполняемся 1 073 741 825-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца на ту концентрацию Синтеза, которую мы являем собою в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 073 741 825-ю истинную ИВДИВО-цельность  Соль-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваясь в зале пред   Изначально Вышестоящим Отцом,  оформляемся телесно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в концентрации второго курса подготовки. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем глубину и концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в глубину и концентрацию курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный цельный Огонь 16-ти явлений Синтеза ракурсом 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца второго курса подготовки с постепенным развёртыванием данного Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым Синтезом второго курса подготовки в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию ядра 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, разгораясь Ипостасным телом данной глубиной концентрации цельно и далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе цельно, возжигаемся и просим  Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новую глубину и концентрацию Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца второго курса подготовки и стяжаем на это прошение стратегию реализации данного курса Синтеза каждому из нас командно ракурсом подразделения ИВДИВО Запорожье цельно. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 16-ти этапов наших реализаций Стратагемии данным курсом Синтеза и итогового явления в концентрации Служащего ростом явления Субъекта Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и ввести нас в стяжания, практикования, тренингования на весь курс Синтеза в командной и личной разработанности, как на Синтезах так и между ними, а также ввести каждого из нас в глубину реализации, подготовки и переподготовки каждого из нас ночных обучений концентрации данного курса Синтеза. И вспыхивая этой глубиной и этой концентрацией, заполняемся, вмещаем и напитываемся рекомендациями в начале данного курса Синтеза от Изначально Вышестоящего Отца. Рекомендациями напитываемся, то есть, активируйтесь в огне ядра Изначально Вышестоящего Отца, в ядре Огня Изначально Вышестоящего Отца и специфике. И вот, может быть вы огнём какую-то познаете глубину своего выражения, своей такой концентрации, которая необходима вам  в поддержке от Изначально Вышестоящего Отца, поддержке, которая даётся нам с вами в более устойчивой выразимости в явлении данного курса Синтеза и индивидуальной специфике явления.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас, возжигаемся и возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в концентрацию явления Рождения свыше Служащего Человека синтезфизичности  Соль-ИВДИВО Метагалактики ракурсом глубины и концентрации нашей устойчивости в данном архетипе материи каждым из нас в синтезе нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Служащего Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и в синтезе нас цельно, возжигаемся,  и проникаясь этой глубиной концентрации мы разворачиваемся Служащим Человеком синтезфизичности одномоментно освобождаясь, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые виды служения не соответствующие Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего Человека синтезфизичности ракурсом девятого архетипа материи   и архетипическим ростом и развитием материи цельно в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы делаем шаг в концентрацию Служащего Человека синтезфизичности, выходя из любых предыдущих некорректных или нецелесообразных неактуальных реализаций служения и всё, что не соответствует глубине концентрации Служащего. И выходя, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые процессы в веках, которые некорректны ракурсом нового стандарта Служащего новой эпохи, эпохи Огня и Синтеза, переходя из Служащего духом на глубину явления Служащего Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой же глубине, концентрации Синтеза мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Рождение Свыше Образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека синтезфизичности Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в синтезе нас, возжигаемся. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез   Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, вспыхиваем им. И вспыхивая, преображаясь, мы просим  Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезфизически прямую насыщенность концентрации 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территорию подразделения ИВДИВО Запорожье цельно в развёртке концентрации данного Синтеза и среды Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартами от Правил до Стандартов и далее, как видит Изначально Вышестоящий Отец реализацию данного явленного Синтеза для граждан на территории ИВДИВО Запорожье - Днепр а также в сопряжённости с гражданами планеты Земля в явлении нового пути реализации Служащего Огнём и Синтезом прямого явления Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим зафиксировать эту концентрацию на два дня итогами данного Синтеза для дальнейшей глубины концентрации и обновления материи данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждому человеку на планете Земля для концентрации на данной территории. 
И вспыхивая, преображаясь этим, пожалуйста, сейчас вот стоя в зале, зарегистрируйте очень интересный эффект, что сейчас происходит? Мы сейчас будем завершать концентрацию, войдите в сопряжённость глубже, сонастройтесь с Изначально Вышестоящим Отцом и посопереживайте, вот, что сейчас происходит? Вы и Отец, - вот какая идёт концентрация сопряжённости у вас с Изначально Вышестоящим Отцом?
Мы начинаем общение с Изначально Вышестоящим Отцом другим моментом, можно сказать, другой глубиной выразимости, вот сейчас попробуйте зарегистрировать, запомнить это телесно даже Ипостасным телом. Вот знаете, впечатлитесь вот этим вниманием, этим вмещением Огня и Синтеза, вот как выражает Синтез Изначально Вышестоящий Отец и выражение данного Синтеза на наши просьбы к нему, к Изначально Вышестоящему Отцу, как идёт исполнение и наше соучастие в этом исполнении. Мы попросили Отца зафиксировать Синтез, он фиксирует и наше, не только Отец исполняет, да? Мы попросили «Отец сделай», - Отец  сделает, а что мы в этой концентрации, когда исполняет Изначально Вышестоящий Отец, какое наше соучастие с ним в сопряжённости сопереживательности данному Синтезу для каждого гражданина на территории и с расширением масштабности ракурсом человечества всей планеты Земля.
 Дело в том, что пока идёт этот процесс, нам прямо в зале ставятся некие задачи, уже Отец зафиксировал, как некие задачи тем, которые мы сейчас с вами будем обсуждать. Вы попробуйте это прямо в зале, вот идёт концентрация тем, которые даёт Изначально Вышестоящий Отец нам в разработке их для определённой реализации выражения начала данного Синтеза. Вы можете увидеть, что это идёт концетрация даже не одной, а трёх тем в одном. Вот то, что начиналось, и мы готовились, входили в определённые тематики перед Синтезом и сейчас попробуйте прямо вот вместить концентрации тем, которые сейчас звучат вот в зале. Помните, мы не зря зафиксировали, что мы слышим, видим и расшифровываем. Вот внимаем и мы становимся, вот впечатываем, знаете этими темами, которые даются Отцом Синтезом и Огнём каждому из нас, прямо возжигайтесь этой тематикой, чтобы её мы сейчас могли итогом практики, итогом стяжания развернуть и реализовать.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова в явлении и концентрации начала второго курса Синтеза в подразделении ИВДИВО Запорожье, из зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся синтезфизически и разворачивая всю глубину и концентрацию стяжённого, мы эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого, фиксируем в ИВДИВО каждого организацию оболочки начала второго курса Синтеза и явления 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данной концентрацией практики. И выходим из этой практики действия. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО Энергопотенциала\Экономики Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Александр ИВАС Кут Хуми 
Сдано ИВАС Кут Хуми 31.10.22.
                                                                                                              1 день – 1 часть
                                                                                                              04:05:38 – 04:27:34

                                                           Практика 2 
           3 Жизни: Жизнь Человека, Жизнь Посвящённого, Жизнь Служащего

Разгораемся всей концентрацией и глубины 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас, вспыхиваем. И переходим в этой концентрации Синтеза на 1миллиард 073 миллиона 741 тысяча 760-ую истинную ИВДИВО-цельность Соль ИВДИВО Метагалактики разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца активируемся телесно. В явлении и концентрации темы Синтеза, которая была сейчас развёрнута для глубины реализации каждого из нас 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
       И возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание трёх Жизней в активации Жизни Человека, Жизни Посвящённого и Жизни Служащего. И далее в этой глубине и концентрации мы просим ввести нас в концентрацию и обновлённость 8-ричной глубины концентрации от Человека до Отца ракурсом 9 Архетипа материи в глубине разработанности от качеств до Должностной компетенции в каждом из нас в синтезе нас в разработанности и углублении реализации воспитанности ракурсом семьи, ростом конфедеративности и активации явлением Служащего, Огня Служения концентрацией Служения для  вхождения в глубину Служащего Изначально Вышестоящего Отца 9-го Архетипа материи в каждом из нас и в синтезе нас.
     И возжигаясь, мы стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь, Условия, Иерархизацию, возжигаемся. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. В этой концентрации Синтеза мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825-ую истинную ИВДИВО-цельность Соль ИВДИВО Метагалактики разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  в синтезе нас, возжигаемся.  И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в синтезе нас на явление трёх Жизней: Жизни Человека ракурсом и концентрацией Огня Жизни, Жизни Посвящённого ракурсом  и реализации Репликации Огня и Синтеза Репликации каждым из нас в синтезе нас и Жизни Служащего ракурсом Огня и Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
         И вспыхивая этой глубиной явления, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем три вида Жизни каждому из нас, развёртывая сферу Жизни Человека ракурсом Огня и Синтеза Жизни в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. И фиксируя эту концентрацию сферы с одной стороны в ИВДИВО каждого, а с другой стороны, как сфера облекает телесность каждого из нас и вот эта сферическая насыщенность, она с одной стороны сопрягается ракурсом ИВДИВО каждого в концентрации условий ИВДИВО каждого, но в насыщенности Огня и Синтеза Жизни Человека. Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Посвящённого прямым Огнём и Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем вот эту концентрацию сферы Посвящённого, которая фиксируется в ИВДИВО каждого из нас и точно так же облекает телесность каждого из нас. Она кстати, обратите внимание она и проникает сквозь концентрацию вот этой сферичной насыщенности Жизни Человека и проникается внутрь, и одновременно может развернуться вовне. Это некая такая субстанция более уплотнённой концентрации, кстати уплотнённая сейчас более ощутима в зале пред Отцом, а на физике идёт определённая концентрация другого процесса, то есть на физике больше идёт акцент Человеческого выражения Жизни Человека. А внутренне акцент Посвящённого. А в зале пред Отцом наоборот. Далее мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить концентрацию данного явления всего стяжённого в нас. 
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Жизнь Служащего прямым Огнём и Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и проникаемся сферой, фиксируя в ИВДИВО каждого и облекаясь одномоментно телесно, заполняемся ею.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Жизни Служащего каждому из нас в синтезе нас. Прося развернуть жизненность потенциала акцентом явления Жизни Человека как подготовительного процесса реализации Частей, Систем, Аппаратов и Частностей явления концентрации Жизни Посвящённого ракурсом цельности первого курса Синтеза. То есть эта оболочка Жизни она конкретизирует насыщенность курса Синтеза в том числе. И концентрацию явления начала второго курса Синтеза Служащего с явлением первого Синтеза 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы от Отца до Человека включительно, Отца или Матери, в подготовке наших концентраций  явления. Я не фиксирую чёткость в глубину Отца и явление Отцовскости, но ракурсом Матери, то есть Материнскую глубину явления, но в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца.
         И в этой же концентрации мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу от Качеств до Должностной Компетенции каждому из нас в развёртке этой глубины явления в реализации и воспитанности Огнём и Синтезом наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в выражении Жизни Человека концентрации и явления 16-рицы от Качеств до Должностной Компетенции ракурсом Посвящённого в сопряжённости с Посвящениями и Правами и концентрацию насыщенности 16-рицы от Качеств до Компетенции в выражении Служащего с акцентом на Служащего Человека синтезфизичности 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и дальнейшей реализации данной 16-рицы всем курсом Синтеза цельно в каждом из нас и в синтезе нас. 
        И вспыхивая этим. Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и в данном стяжании, внимание, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за некорректность наших накоплений по отношению к разработанности, наработанности применённости и реализации подходов к Служению, не от Отцовского явления. И прося прощение, мы просим в этом прощении освободить каждого из нас и синтез нас от возможных записей, концентраций, качеств, способностей, специфик и так далее, так далее всей 16-рицы наработанных в веках, но которые некорректны и не от Изначально Вышестоящего Отца наработаны нами. И в этой концентрации прощения мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас всей глубиной стяжённого в реализации нашей концентрации Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на действенность Служащего Человека синтезфизичности и в максимальной вариативной выразимости возможности действия каждого из нас ракурсом 9-ти Архетипов материи и специфики Октавы Фа каждым из нас и в синтезе нас цельно.
       И в этой же глубине, в этой концентрации Синтеза мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом, преображаемся. И в этом преображении мы просим Изначально Вышестоящего Отца итогом данного стяжания преобразить и подтянуть нашу глубину концентрацию в разработанности и вхождения в Конфедеративность ракурсом подготовки каждого из нас явления семьи, явления доброжелательности и явления Служения для концентрации вхождения в Служащего в каждом из нас и в синтезе нас цельно.
      И вспыхивая этим, преображаемся. Отец даёт каждому из нас концентрацию специфики Огня, Синтеза, возжигаясь, мы в этой насыщенности, вот знаете когда мы стяжаем или берём Огонь, естественно идёт включённость в его реализации. И вот вопрос к нам, что взяв вот эту концентрацию стяжённого и явленного у Изначально Вышестоящего Отца мы утверждаем на реализацию действенности каждого из нас синтезфизически данными условиями и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 9-го Архетипа материи. Ещё обратите внимание, что данный Архетип материи - это концентрация частности Мощь Изначально Вышестоящего Отца, то есть проживите некую специфику Мощи на обновлённость каждого из нас в выражении Архетипа материи Огненного Синтезного явления тех задач, направлений, целей, которые мы просили сейчас у Изначально Вышестоящего Отца в условиях семьи новой глубиной подхода к Конфедеративности выражения доброжелательности и концентрацию Служения в подготовке к Служащему.
       И вспыхивая, преображаясь этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, закрепляемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся синтезфизически. Синтезфизически посопереживайте концентрацию  некой плотности тех сфер, которые мы стяжали в зале у Изначально Вышестоящего Отца - это сферическая такая концентрация, которая проникается телесно.
     И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из данного действия и практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса подразделения ИВДИВО Запорожье ИВАС Кут Хуми Ипостась Брагина Ульяна.
Проверка практики: Аватаресса Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми Ипостась Нидвига Елена
                                                                                                                        
                                                                                                                            1 день  - 1часть
                                                                                                                       00:44 -   01:04                                                                                                               Практика №3. Вмещение и усвоения и дальнейшая реализация 1073741760 компетенций, посвящений. 
[bookmark: _Hlk117011715][bookmark: _Hlk117013414][bookmark: _Hlk117013426][bookmark: _Hlk117012184][bookmark: _Hlk117013593][bookmark: _Hlk117013622][bookmark: _Hlk117012103][bookmark: _Hlk117013218][bookmark: _Hlk117014392][bookmark: _Hlk117013962][bookmark: _Hlk117013792][bookmark: _Hlk117013642][bookmark: _Hlk117016029][bookmark: _Hlk117013912][bookmark: _Hlk117014025][bookmark: _Hlk117014778][bookmark: _Hlk117014475][bookmark: _Hlk117014506][bookmark: _Hlk117015039][bookmark: _Hlk117014662][bookmark: _Hlk117014745][bookmark: _Hlk117014877][bookmark: _Hlk117015886][bookmark: _Hlk117017560][bookmark: _Hlk117015157][bookmark: _Hlk117015638][bookmark: _Hlk117015714][bookmark: _Hlk117015741][bookmark: _Hlk117015929][bookmark: _Hlk117016317][bookmark: _Hlk117015514][bookmark: _Hlk117015685][bookmark: _Hlk117015847][bookmark: _Hlk117016405][bookmark: _Hlk117016463][bookmark: _Hlk117016493][bookmark: _Hlk117016185][bookmark: _Hlk117016937][bookmark: _Hlk117017353][bookmark: _Hlk117016788][bookmark: _Hlk117016077][bookmark: _Hlk117016677][bookmark: _Hlk117017090][bookmark: _Hlk117017001][bookmark: _Hlk117017294][bookmark: _Hlk117017284][bookmark: _Hlk117017074][bookmark: _Hlk117017224][bookmark: _Hlk117017252][bookmark: _Hlk117017420][bookmark: _Hlk117018304][bookmark: _Hlk117017809][bookmark: _Hlk117017602][bookmark: _Hlk117020932][bookmark: _Hlk117101716][bookmark: _Hlk117023659][bookmark: _Hlk117023552][bookmark: _Hlk117102349][bookmark: _Hlk117104429][bookmark: _Hlk117105182][bookmark: _Hlk117105906][bookmark: _Hlk117106056][bookmark: _Hlk117106402][bookmark: _Hlk117106210][bookmark: _Hlk117106442][bookmark: _Hlk117106713] Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас.                                                                         Проникаемся Синтезом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 1млрд. 073млн. 741тысячи 760 Истиннную – ИВДИВО- Цельность Соль- ИВДИВО Метагаллактику разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Оформляемся телесно Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                                И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.                         Мы стяжаем 4-е Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся.                                     И Просим Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжания четырех видов компетенций, новых стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе нас.                                                            И развертке соответствующих действий и дел каждому из нас в максимальной глубине концентрации усвоения данных 4-х компетенций от той насыщености ракурсом 9-го Архетипа материи каждому из нас в синтезе нас.                                                                                                   И вспыхивая этим стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь, Условия Иерархизацию и в этой насыщенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1млрд. 073млн. 741тысячу 825-ю Истинную – ИВДИВО- Цельность Соль- ИВДИВО Метагаллактики.                                                               Оформляемся телесно  Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся Условиями, Ивдивостью, Огнем и Синтезом.                                                                     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе нас.                                                         И Просим преобразить каждого из нас на стяжания четырех видов Посвящений Соль - ИВДИВО Метагаллактики прямым явлением:                                                                                       2-го ИВДИВО Метагалактического Посвящения в соответствующем численном выражениям Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                                                   2-го  Метагалактического Посвящения численном колличествам Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                            2-го ИВДИВО Метапланетарного Посвящения с числовым колличеством Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                2-го Метапланетарного Посвящения с числовым колличеством Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в синтезе нас.                                                                            И возжигаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре концентрации явления 2-го ИВДИВО Метагалактического Посвящения стяжая 1073741824 Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.                                                                                            Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца закрепляемся в этой концентрации далее синтезируемся мы с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2-ое Метагалактическое Посвящение и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в глубину явления 2-го Метагалактического Посвящения в каждого из нас и в синтезе нас. Возжигаемся.                                                                                           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                          Просим закрепить эту глубину концентрации в каждом из нас и в синтезе нас для дальнейшего усвоения насыщенности.                                                                                                    И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 2-ое ИВДИВО Метапланетарное Посвящение стяжая 1073741824 Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                            Прося зафиксировать и вместить в концентрацию 2-го ИВДИВО Метапланетарного Посвящения в каждом из нас и в синтезе нас.                                                                                          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                          Прося закрепить поддержать каждого из нас в этом явлении, стяжании.                                                            И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 2-е Метапланетарное Посвящение. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                    И Просим зафиксировать, закрепить концентрацию Прав Синтеза в 2-е Метапланетарное Посвящение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.                                                                                                                                                   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                               Прося закрепить и подержать  каждого из нас в этом стяжании, усвоении насыщенности. И вспыхивая этим.                                                                                                                                        Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, Преображаемся ими. И в этой насыщенности Синтезом.                                                                                                                         Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Просим  Изначально Вышестоящего Отца развернуть и ввести нас в глубину и концентрацию обновленности ракурсом концентрации 9-го Архитипа в исполнении в ночной подготовке определенной глубины действия как самого лучшего опыта реализации  каждого из нас в синтезе нас и в передаче  этого опыта ракурсом своей компетенции, знаете как самой лучшей, самой вершины  опыта, который мы наработали с позиции возможного воплащения, просьбу данного вооплащения с этим не то что как мы это понимаем видимо а как это видит Отец. Значит что бы этот самый важный, самый вершинный опыт мы смогли развернуть в концентрации ночной подготовки  для развертки среды передачи данного опыта гражданам на данной территории.                                                                                                         Если ты умеешь что то делать и это умение передаешь другому – нет а ты умеешь это делать и ты опустошаешся от этого Вершинного умения для граждан и в этой опустошенности как ты видишь в самом вершинном явлении ты проникаешся в нас. Например, не вершинность умения следующего порядка, а на начальной возможностей специфик, качеств, умений, способностей и так далее не ведомые тебе но важные в новом возможном результативном действии  идее в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Мы привыкли опустошатся всегда от плохого. Сейчас мы опустошаемся а потом входим в подготовку  отдаче самого лучшего, хорошего явления опыта который вы наработали.                                                                                                                                                   И вот попробуйте сейчас внутренне в концентрации всех своих частей как то попереживать легко ли, только без напряга, легко ли отдать самое ценное наработанное, причем не только согласен а вот той искренности чесности пред Отцом.                                        Если что не хочется, есть сомнения попросите Отца пережечь то что не всегда в естестве допустима к лёгкости отдачи того опыта который мы держим как вершинность но который мешает нам войти в новое.                                                                                            И в Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца раскрепощаясь доведите себя до максимальной открытости то есть он даже не так  как вы это предполагаете а как Аватару Синтеза Кут Хуми что бы Аватар Синтеза Кут Хуми  подсказал помог вам дойти до  максимальной открытости и посмотреть на вашу вершинность способности и достижимости, которую вы сейчас являете и можете в свободном явлении  развернуть и отдать другому, или обновится в этом на более высокую концентрацию на которую вы не предпологаете но в Огне в Синтезе Отец заложит нам.                                                                                                                    Вот знаете что момент отдай то что ты и не знаешь что будет дальше, вот отдай то и мы не знаем что будет от той веры из той концентрации Синтеза и Огня допустить и самое важное не сомневатся.                                                                                                                   Обратите внимание если вопрос ваш ведет в какое-то напряжение, в какое-то не очень комфортное состояние, попросите у Изначально Вышестоящего Отца прощение и спросите прощает ли вас Отец, не постесняйтесь.                                                                                 И в этом состоянии внимайте, возжигайтесь Прощением Отца как новым явлением с возможностью получения качеств в лёгкости отдачи того нового явления как отдаёт и обучает, воспитывают нас Аватары Синтеза и Изначально Вышестоящий Отец.                      Причём отдаче бескорыстной, без скорости, без того что вот слушайте опустошись и Отец тебя заполнит то есть я обновлюсь, я это знаю.                                                                                      А вот попробуйте опустошится но в той опустошенности увидте что будет.                                  Мы перестраиваемся мы меняемся и мы готовы к этим изменениям, внимание что бы вместить новое.                                                                                                                                     Отец это даст но еще момент чтобы мы могли вместить. И этот опыт получается сопереживание запросить у Владыки получилось нам открытся в этой отдаче.                                И этот опыт открытости но не вмещение от кого-то класного опыта а вмещение Отцовского Огня и Синтеза. Эту концентрацию мы разворачиваем и реплицируем сквозь 9-ть Архитипов материи в ИВДИВО Подразделения.                                                                          И концентрация разворачиваем эту явленность в Огне и Синтезе  Изначально Вышестоящего Отца для каждого человека ростом вот этой человечной выразимости и посвященнности. Возможности активации конфедеративной выразимости когда победа Есмь не только человеческий фактор побеждая кого-то а когда мы входим в концентрацию победы Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнем его каждым из нас в синтезе нас цельно.                                                                                                                                                Победа для Нового Рождения во что-то новое это тоже Победа когда ты снова входишь это тоже Победа над своими старыми качествами и вот концентрация Победы Отцовскости звучит переход из старого явления в качества новых специфик возможностей, причем конфедеративно- вот это акцент.                                                                         И вспыхивая этой глубиной Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.                                                Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца закрепляемся в нем. И в этой насыщенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Синтезом его. Заполняемся.                                                                                  И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми взять нас на подготовку переподготовку ночной выразимости и подготовить нас ко второму дню 17-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                           Из Зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Оставляем Ипостасное Тело.                                                                 Всю концентрацию синтез- стяжённого мы эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье. В ИВДИВО участников данной практики фиксируемся физически а теперь физически эманируем в ИВДИВО каждого из нас.                       И выходим из этого действия продолжая углублятся в концентрацию и в ту новизну Синтеза в которую мы сейчас вошли в Зале  Изначально Вышестоящего Отца. Общаемся с Аватаром Синтеза и включаемся в ночную подготовку.  
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                                                                Практика   4.
Обновление 16-ти  огнеобразов.  Итоги ночной подготовки.
       И мы разгораемся Ядрами Синтеза, входим в концентрацию однородности Синтеза внутри тела каждого из нас. Возжигаемся концентрацией 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, внутренней глубиной возожжённости  Синтезом, Огнём,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 9-го архетипа материи. Проникаемся его Синтезом, заполняемся ( и задача, когда мы возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза, войдите в такую глубину концентрации, когда весь наш Синтез, которым мы возжигались, он начинает входить в некое сгущение, он как-бы компактифицируется  в нас и на это компактифицирование нашего синтеза мы ещё глубже вмещаем, возжигаемся, насыщаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми  9-го архетипа материи.  И попробуйте развернуть такую концентрацию плотности синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми , хотя бы не 50 на 50, а  в активации, где наш синтез зафиксировался в меньшем количестве в концентрации компактифицированного выражения, а Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми   заполняет максимально телесную выразимость каждого из нас в более высокой плотности,  чем предыдущее выражение нашего накопленного Синтеза. Вот попрубуйте внутренне на такой процесс переключиться.)   И в плотной насыщенности Огня и Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми  с числовым выражением 1 073 741 760 концентраций синтеза в этой насыщенности мы, возжигаясь  Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми , переходим в его зал на 1 073 741 760-ю Истинную  ИВДИВО-цельность 9-го архетипа материи Соль-ИВДИВО Метагалактики и разворачиваясь, оформляемся телесно, Ипостасным телом , в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца . (А теперь , возжигаясь, активируйте сейчас приветствие Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми той насыщенностью его Синтеза, которым мы физически возжигались. То есть мы приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Синтезом с переключённостью каждого из нас в глубине и концентрации 17-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Переключённость предполагает новизну.  Мы действуем в концентрации 17-го Синтеза, но это новизна, то есть каждый выход в соответствующий зал даёт нам новизну плотности Синтеза. Вот попробуйте так увидеть.)    И синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, в синтезе нас.
[bookmark: __DdeLink__40_1067074983] И просим в этой концентрации Синтеза развернуть итог ночной подготовки действия реализации каждого из нас, взаимодействия с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Горизонта  17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И  сейчас, разгораемся  итогами ночного действия, той концентрацией Синтеза  с Аватарами Синтеза в явлении Метагалактического Мирового Тела Геральда, Аватарессой Синтеза   Аллой (  просто входите в концентрацию сопряжённости в явлении данного Огня и Синтеза ночного действия) , Аватарами Синтеза Силуан Устина, Аватарами Синтеза Всеволодом Всеславией  в явлении  линий концентрации Синтеза ракурсом частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, итогом временного огненного действия, ракурсом 9-го архетипа материи Соль-ИВДИВО-Метагалактики, мы вспыхиваем всеми рекомендациями, реализациями, действиями, общениями и просим  эту глубину и реализацию развернуть в синтезе 9-ти архетипически каждым из нас в синтезе нас, вплоть до синтезфизического явления цельно, для дальнейшей применённости, той разработанности, взаимодействия и обучения  воспитания каждого из нас  по отношению к реализации каждого из нас прямой линией Синтеза Аватаров Синтеза Геральда, Силуана и Всеволода.  А так же  линией Синтеза  материального явления Аватаресс Синтеза Аллы, Устины и Всеславии. 
И в концентрации двух линий Синтеза мы обновляемся, преображаемся, заполняясь этой концентрацией, входя в магнитность двух линий Синтеза нашего  взаимодействия, ночной реализации. И одномоментно мы просим,  тот самый лучший опыт, ту самую лучшую концентрацию, которую мы смогли выразить, развернуть, усвоить, зафиксировать в синтезфизическом выражении, а всё, от чего мы освобождались , всё, что мы завершали в этом общении в синтезе с Аватарами Синтеза , мы просим, так же развернуть и зафиксировать эту освобождённость, завершённость, вплоть до синтезфизического выражения, а так же в синтезе всех наших подготовок, ракурсом всех частей, систем, аппаратов и частностей в явлении человеческого фактора реализации развития, Посвящённого в явлении Аватаров и развития и  подготовки каждого из нас на глубину и реализацию Служащего в акценте Служащего-человека синтезфизичности ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и в синтезе нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы благодарим за ночную реализацию  действия с нами Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза. И, далее, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми и стяжаем 16 Синтез-Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза   Фаинь, приветствуем её ( сейчас Аватаресса Синтеза вышла в зал, очень интересная такая концентрация, обратите внимание, что  Аватаресса Синтеза смотрит на нас  сейчас в усвоении ночной реализации, погружаясь в Синтез  Аватарессы Синтеза Фаинь, посопереживайте, войдите в состояние  Аватарессы Синтеза, как идёт, насколько мы усвоили, преобразились, обновились, реализовались в ночной выразимости, как видит  Аватаресса Синтеза Фаинь. Теперь ещё такой момент, что  Аватаресса Синтеза сейчас, мы в синтезе, концентрации ночной подготовки в явлении вот этих двух линий синтеза держит некую регистрацию ракурсом частей. Обратите внимание, что у Аватаров Синтеза идёт линия концентрации, допустим Геральд выражает  Синтез Вещества, а Силуан являет концентрацию Синтеза  Пратилики, а Аватар Синтеза Всеволод выражает Синтез  Правещества и в этой концентрации Синтеза  это одна глубина, а в линии Синтеза Аватаресс  идёт активация частей. И вот Аватаресса Синтеза Фаинь как бы регистрирует реализацию подготовительной выразимости, можно сказать прообразной реализации  части Метагалактического Мирового Тела, Тилического тела и Ивдиво-тела-вещества Изначально Вышестоящего Отца в прообразном  явлении линии Синтеза Аватаресс Синтеза Аллы, Устины и Всеславии.)
И глубже синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь. Мы стяжаем Синтез ИВДИВО  Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся реализацией ночной подготовки каждого из нас, вспыхиваем и стяжаем у  Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь  16 Синтез ИВДИВО  Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и вспыхивая , мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и обновление 16 базовых Огнеобразных явлений  каждым из нас, в синтезе нас в концентрации 15-го явления и преображении его из  Я-есмь на Есмь и дальнейшей концентрации этой выразимости Огнеобразного явления ракурсом Огня , Духа, Света и Энергии в явлении телесных организаций  Мировых тел и  Физического тела , Ипостасного тела, Трансвизорного тела и Синтезтела  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И , вспыхивая, преображаясь этим, мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез, Ивдивость, Огонь, Условия, Иерархизацию. Возжигаемся. 
И синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом   Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 1 073  741  825-ю Синтезами , насыщаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на  1 073  741  825-ю Истинную ИВДИВО- Цельность, разворачиваемся пред   Изначально Вышестоящим Отцом, телесно, Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся. И мы приветствуем  Изначально Вышестоящего Отца концентрацией явления 17-го  Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и реализации двух линий Синтеза ночного действия и подготовки каждого из нас  ракурсом взаимодействия с Аватарами Синтеза и Аватарессами Синтеза цельно.
И далее, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца , мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь.  И просим, Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас рекомендации, итогом нашего взаимодействия, действия в ночной подготовке с Аватарами Синтеза  и Аватарессами Синтеза, для дальнейшей глубины реализации  и офизичивания данного опыта действия ночной подготовки, синтезфизического выражения цельно каждому из нас. Проникаемся рекомендациями, возжигаемся ими. Если вы сейчас сможете расшифровать эту рекомендацию, есть такой момент, что вы возжигаетесь Огнём и есть такое состояние, что телу прямо сейчас надо что-то исполнить, войти в более глубокий Синтез, может быть, или с Аватаром, или с Аватарессой. Или погрузиться в какую-то заключительную фразу взаимодействия с или Аватаром, или Аватарессой , или ракурсом какой-то тематики,  которая была выражена в ночной подготовке, как поставить точку на этой теме в реализации  дальнейшего действия в синтефизическом выражении. Если вам сложно расшифровать,  вы просто утверждаете, что расшифровка активируется ракурсом всей вашей подготовки в течение дня Синтеза, а так же в течение данного дня в физическом выражении , оно может развернуться на Синтезе .
И, далее, в этой же концентрации, мы благодарим за данные рекомендации  Изначально Вышестоящего Отца, и , синтезируясь с его Хум. Мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов   Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в синтезе нас. И просим,  Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас на новый состав Огнеобразного выражения, учитывая в этой концентрации Огнеобразного явления обновлённость, ракурсом Огнеобразного выражения в синтезе Октавы Фа, ракурсом архетипических материй в данном выражении Синтеза с акцентацией  материи 9-го архетипа, явления Соль-ИВДИВО- Метагалактики. А так же ввести каждого из нас на глубину, в синтезе трёх видов материи  выражения в явлении соответствующих частей, особенно телесных и в концентрации Я-есмь на концентрацию выражения Есмь собою.
И синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
 Ядро   Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, стяжаем Есмь  Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, возжигаемся.  Стяжаем Империо  Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, возжигаемся.  И стяжаем Версум  Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, возжигаемся. Стяжаем Континиум  Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, возжигаемся. Стяжаем Объём  Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, возжигаемся. Сяжаем Шар Изначально Вышестоящего Отца в явлении всего во всём, возжигаемся. Стяжаем  Каплю  Изначально Вышестоящего Отца в явлении всего во всём, возжигаемся. Стяжаем Искру Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, возжигаемся.  Стяжаем Точку-искру  Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, возжигаемся. Стяжаем Точку  Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, возжигаемся. Стяжаем Элемент  Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, возжигаемся. Стяжаем Молекулу  Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, возжигаемся. Стяжаем Атом  Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, возжигаемся. Стяжаем Частицу  Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, возжигаемся.  И стяжаем Спин  Изначально Вышестоящего Отца в явлении всего во всём, возжигаемся. И вспыхиваем 16-рицей обновлённых Огнеобразных явлений Изначально Вышестоящего Отца цельно каждым из нас и в синтезе нас, ракурсом явления Энергии, Света, Духа и Огня, 4-х свойств материи в соответствующих 4-х Мирах едино архетипического развития цельно.
Мы просим, Изначально Вышестоящего Отца, преобразить в каждом из нас концентрацию явлений Физического тела  Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасного тела  Изначально Вышестоящего Отца, Трансвизорного тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтезтела  Изначально Вышестоящего Отца на глубину и концентрацию  Есмь, ракурсом Огня, Духа, Света и Энергии. 
Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем  Есмь Огня Физическому телу, возжигаемся. Есмь Дух Ипостасному телу, возжигаемся. Есмь Свет Трансвизорному телу, возжигаемся.  И Есмь Энергия  Синтезному телу   Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезе нас, возжигаемся.  И вспыхивая этим, мы глубже синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и просим  Изначально Вышестоящего Отца, развернуть концентрацию явления, обновления и преображения Мировых тел каждым из нас в синтезе нас, в новой выразимости Есмь от Огня до Энергии включительно. И Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Есмь Огня Синтезному Метагалактическому Мировому телу. Есмь Дух Метагалактическому Мировому телу  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезе нас, возжигаемся.  Стяжаем Есмь Свет Тонкому Метагалактическому Мировому телу  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас, возжигаемся. И стяжаем Есмь Энергия  Физическому  Мировому телу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся.
И вспыхивая этим, преображаясь. Идёт сейчас усвоение концентрации и идёт активация Есмь в насыщенности Огненного явления, Есмь в насыщенности концентрации Духа,  Есмь в насыщенности концентрации Света и Есмь  в насыщенности концентрации Энергии ракурсом и глубиной фиксации 16-ти Огнеобразного явления с позиции архетипических видов организации материи цельно в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этой глубине явления, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И в этой же концентрации Синтеза с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем, глубиной реализации концентрацией Есмь в каждом из нас. И вспыхивая, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Из зала  Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся синтезфизически.  Синтезфизически фиксируя, разворачивая  глубину всей концентрации стяжённого цельно. И эманируем всё стяжённое, возожённое   в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, эманируем в ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из этой практики. Аминь.
Набор практики: Анна Шумкова, Аватаресса Чувствознания АС Алексея ИВАС Кут Хуми.
Проверил:Людмила Мусатова, Аватересса ВШС ИВО АС Иосиф ИВАС Кут Хуми.
                                                                                                                                               2 день -1 часть
                                                                                                                                             2:48:55-3:21:05
                                                                    Практика 5.
Стяжание фундаментальностей Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего  Отца.
         Мы возжигаемся Синтезом в каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми,  заполняемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  в каждом из нас в синтезе нас, на концентрацию явления 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца И в этой возожжённости, мы переходим в зал на 1 073 741 760 Истинной-ИВДИВО-Цельности, разворачиваясь пред  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, оформляемся телесно, Ипостасью  17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы стяжаем Синтез-Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 10 основ  реализации Метагалактического Мирового тела в каждом из нас и в синтезе нас, в освоении этих Основ Метагалактическим Мировым телом и развёртку этой концентрации возможностей  соответствующей концентрацией архетипа материи, а так же  в концентрации архетипичности видов материи Октавы Фа каждым из нас в синтезе нас цельно.
И глубже синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы стяжаем 10  Синтез-Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся, стяжая Синтез, Огонь, Ивдивость, Условия, Иерархизацию, возжигаемся. И в этой возожжённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал на 1  073 741 825 Истинную- ИВДИВО-Цельность  Соль-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваемся телесно,  Ипостасью  17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся. И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжаем 10 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию и явление 10 Принципов освоения Метагалактики каждому из нас и синтезу нас цельно. В развитии и реализации Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в  синтезе нас цельно. И развернуть концентрацию возможности огненного явления роста и развития  Метагалактического Мирового тела, ракурсом 32-х архетипов материи Октавы Фа,в освоении экспансии материи и роста цивилизованности каждого архетипа материи Октавы Фа в целом в каждом из нас и в синтезе нас прямой глубиной концентрации Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца цельно, каждым из нас и в синтезе нас. Возжигаемся.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Принцип освоения материи Метагалактики, возжигаемся Принципом, вмещаем его. Стяжаем и возжигаемся Принципом освоения видов и типов материи, возжигаемся. Стяжаем Принцип освоения эволюции, вожигаемся. Стяжаем Принцип освоения миров, вожигаемся. Стяжаем Принцип освоения Царств метагалактик, воззжигаемся. Стяжаем Принцип освоения Стихий метагалактик, возжигаемся. Стяжаем Принцип освоения Ядра метагалактики, возжигаемся. И Принцип освоения Субъядерности метагалактик в концентрации Ядра метагалактики, возжигаемся.  И стяжаем Принцип освоения 64-х фундаментальностей метагалактик, возжигаемся. Стяжаем Принцип освоения ИВДИВО, формирующего Метагалактику и  Метагалактики, ракурсом освоения соответствующего архетипа материи Метагалактическим Мировым телом  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас цельно.
И вспыхивая 10-ю Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца в концентрации всех Принципов освоения и Основ развития и реализации  Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 32-х архетипов материи Метагалактик Октавы Фа в каждом и нас и в синтезе нас цельно.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этой же глубине явления, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и просим,  Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в возможность развернуть концентрацию стяжённых 10 Принципов ракурсом 9-го архетипа материи Соль-ИВДИВО-Метагалактики для возможности развернуть активацию данных стяжённых Принципов данным архетипом материи каждым из нас и в синтезе нас цельно.
И в концентрации данного прошения, реализации,  мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжаем концентрацию прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где эта концентрация Синтеза разворачивает вокруг каждого из нас некую Сферу, ракурсом голографии цельного архетипа материи Соль-ИВДИВО-Метагалактики, где мы сейчас погружаемся в насыщенность концентрации среды 9-го архетипа материи внутренне телесно, вокруг тела нарастает некая сгущенность данного архетипа материи и в этой концентрации сгущенности фиксируется Сфера, как некая голография, ракурсом данных стяжённых явлений, познаваний их каждым и нас. Идёт активация Метагалактики на голографии ( вот не просто стойте, а  посмотрите с одной стороны, с другой стороны, что вы видите, как Сфера меняется, она, можно сказать, оживляется голографически. Если она была просто сфера, плотность, которая вокруг нас, как среда плотности наростала, эта плотность сейчас усваивается телесно, идёт некое более прозрачное состояние видимости Сферы, когда Сфера становится не просто Сферой, а  голографией вокруг тела каждого из нас.  И в движущейся этой концентрации голографии  мы можем увидеть явление данной Метагалактики, то есть познать эту Метагалактику в той насыщенности  стяжённой, выразимости  Принцип Метагалактики, из чего она состоит, какая она эта материя Метагалактики. Вы можете тут увидеть, мы раньше говорили числа, а вот увидеть материю ракурсом Истинности ИВДИВО-цельности. Нам сейчас показывается в голографии насыщенность Истинности ИВДИВО-цельности, только не числом, а число не как знаковость, а число как плотность Истинности ИВДИВО-цельности.
Далее, соответствующая насыщенность эволюций ( можно даже увидеть, что активация  на явлении голографии, которая вокруг тела фиксируется оно очень активирует наше тело, то есть тело, Ипостасное тело, которым мы стоим сейчас, в этой насыщенности, это тело, когда мы смотрим на разную фиксацию, познаём вот эту голографию в явлении того, что мы стяжали, тело реагирует и на виды материи, и на тип материи, на вот эту насыщенность числового явления Истинности ИВДИВО-цельности. Вот поощущайте свою реакцию, что значит реакция: комфортно телу или тело напрягается, или такое лёгкое состояние. То есть на любую концентрацию голографического выражения идёт чёткое реагирование тела. Запечатлите, зарегистрируйте свою реакцию на тот или иной взгляд изображения голографического телесно. Комфортно, не комфортно . Вот потянитесь в концентрации эволюции на глубину. Посмотрите, что значит, у нас 16 видов эволюций и эти 16 видов эволюций то же  есть в этой концентрации материи, кстати можете зафиксировать, а вы в какой эволюции ? В этой насыщенности материи. Тело реагирует на какую эволюцию больше? Только, пожалуйста, никаких реакций не надо, плохо это или хорошо,  высоко или не высоко, только не Служащий  и не надо иллюзий. Вот в естестве какая? Первая, вторая, вот какая эволюция в выражении этой материи Метагалактического выражения  9-го архетипа мы сейчас телесно организованно можем сонастроиться?  Какую эволюцию? Потом можно зафиксироваться, подняться, просто увидеть какую эволюцию больше фиксируется на нас? Регистрируйте. Можете зафиксировать то же очень интересный фактор какая стихия, какое царство на нас идёт реакция?  Не все синтез царств и синтез стихий, а одна  концентрация из насыщенности царств и стихий  фиксируется на каждого из нас. Какая? Тело реагирует на какое царство в данном архетипе, какая реакция идёт телесной выразимости каждого из нас? На какое царство, на какую стихию? Если вам сложно вспомнить название, фиксируйте цифры, числа царства и числа стихий. А теперь очень интересный момент, что  голография разворачивает концентрацию именно Ядра данной Метагалактики. Вы можете сейчас увидеть маленькую точечку голографии, но это она маленькая, но на такую плотную концентрацию фиксируется, где из этой плотной  выразимости Ядра разворачиваются множества разных Огнеобразов — это в материи Метагалактики. Кстати, вы можете сконцентрирваться телесно на Огнеобразный поток из Ядра Метагалактического явления Соль-ИВДИВО, вот реакция тела, вы знаете , с одной стороны мы видим голографию, а с другой стороны вот эта голография, то что мы видим, чётко влияет, фиксируется на наше тело. Можете возжечься, можете впитать эти Огнеобразы. И впитывая Огнеобразы, опять таки сопрягайтесь, какая насыщенность, что с телом происходит? Ему легко, ему комфортно, оно возжигается, перестраивается, вот регистрируйте, что происходит? В этой концентрации вам легче видеть становится или наоборот хочется из этой концентрации выйти в какое-то  привычное состояние? Это то же регистрируйте. Если привычка, то привычка в каком выражении телесности есть, которая не  допускает вот эту новую обновлённость потока Огнеобразного явления данной Метагалактики. Что  сопротивляется? Вы задаёте вопрос и в голографии это сразу же всё становится явно. Вы задаёте вопрос и идёт ответ. Изначально  Вышестоящий Отец чётко включается, можно сказать в диалог Синтезом, но этот диалог Синтеза разворачивает  ответ голографического выражения. Поэтому, можно сказать, мы сейчас взаимодействуем с  Изначально Вышестоящим Отцом в познании данного архетипа материи через голографию. Ну и сейчас момент в концентрации того, что разворачивается некая плотность, то есть, ели была голография, то Сфера становится плотной, голография уходит, картинки, какие то фрагменты, всё это растворяется и становится вокруг нас плотная Сфера, кстати, вы можете под ногами прожить такой интересный эффект, что если мы раньше стояли в зале Изначально Вышестоящего Отца, то пол зала сейчас перестроился на некий другой вид материи, вид материи Соль-ИВДИВО-Метагалактики, и мы стоим не в зале Отца, а стоим в прямом явлении Космической материи данного архетипа Метагалактики. Можно ножками зарегистрировать концентрацию этого явления и вокруг нас плотность Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО-Метагалактики. То есть, ИВДИВО Метагалактики Соль-ИВДИВО-Метагалактики. Кстати, эта концентрация, этот образ даёт нам ещё очень глубокую концентрацию возможности телесно взаимодействовать и стягивать на себя Условия ИВДИВО, ну в данном явлении  Соль-ИВДИВО-Метагалактики, физически, то есть, когда мы сонастраиваемся с ИВДИВО-каждого в концентрации с Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО-Метагалактики. И вот эти Условия, вот эту насыщенность,  вот эту концентрацию цельно можно разворачивать, стягивать или просить фиксировать на нас синтезфизически. Пока шла работа с определённой концентрацией голографии мы активировали стяжённые основы развития  Метагалактического Мирового тела. Сначала мы их стяжали, а потом вошли как в некий процесс изучения, исследования, или даже не исследования, а прикосновения как насыщенности неких знаний, которыми мы в дальнейшем сможем активироваться в выражении  Метагалактического Мирового тела.
И вспыхивая этой насыщенностью цельно ( обратите внимание, сейчас идёт сгущение Сферы выражения нашего телесного выражения Ипостасного тела) И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, прося  Изначально Вышестоящего Отца , закрепить концентрацию голографической выразимости Соль-ИВДИВО-Метагалактики каждым из нас и в синтезе нас, 9ти архетипически, цельно.
И вспыхивая, мы возвращаемся в зал  Изначально Вышестоящего Отца, где эта Сфера, прикасаясь к телу, вспыхивает и вспышка этой концентрации Сферы, в которой мы находились, она переводит нас , разворачивает нас в зал  Изначально Вышестоящего Отца. (Попробуйте сейчас зарегистрировать своё состояние, когда мы стояли в Сфере и состояние, как мы сейчас стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале. Можете попробовать сложить разницу телесной выразимости когда мы стояли в Сфере и как мы стоим в зале. Обратите внимание на ноги, состояние той плотности пола зала и той специфики концентрации вида материи, когда мы стояли в Сфере. По ногам идёт сейчас очень интересная концентрация, которая даёт чёткую различимость и некую запись полученного нашего опыта реализации вида материи, 9-го архетипа).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца , прося зафиксировать, закрепить глубину концентрации в каждом из нас в синтезе нас данной реализации в освоении Метагалактики, для роста и развития Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхивая этим , благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Из зала  Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся синтезфизически. И всей глубиной насыщенности развёртываемся синтезфизически в физическом выражении. И эманируем всё стяжённое, возожжённое Изначально Вышестоящий  Дом  Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, эманируем в ИВДИВО  участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из этой практики. Аминь.
Набор практики: Анна Шумкова, Аватересса Чувствознания ИВО АС Алексей ИВАС Кут Хуми.
Проверка: Людмила Мусатова, Аватересса ВШС ИВО АС Иосиф ИВАС Кут Хуми.
                                                                                                                                              2 день - 2 часть
                                                                                                                    00.52. 29 – 01.22.28
                                                              Практика 6
Стяжание 145 Архетипической Части Метагалактическое Мировое тело ИВО и 16-рицы телесной организации Мг Мирового тела от Естества до Стати ИВО.
        И мы разгораемся всем Синтезом в каждом из нас. Углубляясь в концентрацию явления 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельно в каждым из нас в синтезе нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь  Соль-ИВДИВО Метагалактики проникаемся Синтезом, заполняемся. И в этой насыщенности мы устремляемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу  760 истинную-ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся телесно Ипостасью 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в  синтезе нас. Возжигаемся. И возжигаясь мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 145 Архетипической Части Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца  и Метагалактического Мирового тела в явлении и концентрации ракурсом Должностной Компетенции в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхивая, преображаясь этим. Мы стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь, Условия, Иерархизацию и в этой же глубине и в этой же концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Геральдом и Аватарессой Синтеза Аллой. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми пригласить Аватаров Синтеза в концентрацию данного зала для глубины концентрации Синтеза с ними ракурсом 9 Архетипа материи. 
Приветствуем Аватаров Синтеза и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Геральда мы стяжаем Синтез Вещества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Приветствуем  Аватарессу Синтеза Аллу синтезируясь с её Хум мы стяжаем Синтез Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И возжигаясь мы углубляемся в концентрацию Магнита Аватаров Синтеза Геральд Аллы в концентрации стяжания праобразного явления Метагалактического Мирового тела каждому из нас, синтезе нас в подготовке к стяжанию Архетипического Метагалактического Мирового тела в концентрации Человека, ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца  и Метагалактического Мирового тела ракурсом Должностной Компетенции каждому из нас и в синтезе нас цельно. 
И вспыхивая этим, мы заполняемся в концентрации Синтеза Вещества Изначально Вышестоящего Отца Праобразом Части-Архетипической Части Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Аллы. Возжигаемся, проникаемся праобразно телесной выразимостью. И в этой же насыщенности в этой концентрации Синтеза  мы просим поддержать каждого из нас в этой глубине явления для перехода в зал к Изначально Вышестоящему Отцу и  дальнейшего стяжания Архетипического Метагалактического Мирового тела, ракурсом явления Архетипического Метагалактического Мирового тела в концентрации 256-ричной выразимости и Метагалактического Мирового тела в концентрации 512-ричной выразимости каждым из нас синтезе нас, ракурсом Должностной Компетенции цельно. 
И вспыхивая этой  концентрацией в магнитном явлении Аватаров Синтеза Геральда Аллы мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в магнитном явлении Аватаров Синтеза Геральда и Аллы мы в Синтезе с ними переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825 истинную ивдиво-цельность. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  телом ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в магнитном явлении Праобраза Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Аллы и в концентрации Синтеза Вещества Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Геральда. Оформляемся.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И возжигаясь мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на стяжание Архетипического Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 256-ричной выразимости цельно в каждом из нас в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Ядро Архетипического Метагалактического Мирового тела. Возжигаемся. И на концентрацию Ядра стяжаем концентрацию и явление Архетипических Систем, Архетипических Аппаратов, Архетипических Частностей Архетипического Метагалактического Мирового тела в 256-ричной концентрации явления ракурса, ИВДИВО Человека-Субъекта для Граждан на территории Подразделения ИВДИВО Запорожье. 
И в этой же глубине и в этой же концентрации мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание концентрации Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 512-ричной выразимости, в концентрации данной Части, ракурсом Должностной Компетенции каждого из нас. 
И в этой же глубине в этой активации мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Метагалактического Мирового тела в Синтезе соответствующим числовым явлениям Систем, Аппаратов и Частностей. Возжигаемся. Стяжая соответствующую насыщенность оболочки Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе   1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824-ричной насыщенности вещества Духа. И вспыхиваем этой насыщенной концентрацией цельно в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртываем в этой глубине насыщенности соответствующую числовую выразимость Огня 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824- рицы  Веществ Огня Метагалактическим Мировым телом в концентрацию, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824-рицы концентрации Вещества Света. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию явления 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824-рицы и явления концентрации Вещества Энергии, для распределения соответствующей специфики Огня, Света и Энергии ракурсом динамики Частей Мирового явления, но с активацией в концентрации Метагалактического Мирового тела Вещества Духа Изначально Вышестоящего Отца цельно. И вспыхиваем этим, преображаясь. 
Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. И разгораемся стяжённым двумя Ядрами Метагалактического Мирового тела в 512-ричной выразимости и 256-ричной концентрации. Синтезируясь Ядрами Метагалактического Мирового тела с Ядром Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, Ядро в Ядро, Часть в Часть, Системы в Системы, Аппараты в Аппараты, Частности в Частности.  И просим Изначально Вышестоящего Отца в этой концентрации Синтеза развернуть процесс и глубину Творения  Метагалактического Мирового тела 512-ричной концентрации и явления  Метагалактического Мирового тела 256-ричной выразимости каждым из нас в синтезе нас, цельно. И возжигаясь, преображаясь входим в сопереживание процессу Творения Изначально Вышестоящего Отца данной Части каждым из нас. 
И вспыхивая этой глубиной явления насыщенности  мы разворачиваемся Частью Метагалактического Мирового тела пред Изначально Вышестоящим Отцом, то есть в концентрации Метагалактического Мирового тела 512-ричной выразимости  Метагалактического Мирового тела  в концентрации 256-ричной выразимости цельно в каждом из нас, синтезе нас. И далее в этой же глубине и в этой концентрации синтеза мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу телесной организации Метагалактического Мирового тела от Естества до Стати. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем:  
- Стать Метагалактического Мирового тела, возжигаемся;
- Изысканность  Метагалактического Мирового тела, возжигаемся  
- Виртуозность Метагалактического Мирового тела, возжигаемся
- Стяжаем Эталоность Метагалактического Мирового тела, возжигаемся 
- Стяжаем Элегантность Метагалактического Мирового тела, возжигаемся
- Стяжаем Основность Метагалактического Мирового тела, возжигаемся
- Стяжаем Очарование Метагалактического Мирового тела, возжигаемся
 -Стяжаем Катарсис Метагалактического Мирового тела, возжигаемся
- Стяжаем Изящество Метагалактического Мирового тела, возжигаемся
- Стяжаем Инсайт Метагалактического Мирового тела, возжигаемся 
- Стяжаем Сканирование Метагалактического Мирового тела, возжигаемся 
 - Стяжаем Благость Метагалактического Мирового тела, возжигаемся
 - Стяжаем Вкус Метагалактического Мирового тела, возжигаемся
- Стяжаем Эмпатию Метагалактического Мирового тела, возжигаемся
- Стяжаем Утончённость Метагалактического Мирового тела, возжигаемся 
- И стяжаем Естественность Метагалактического Мирового тела, возжигаемся 
в концентрации 16-ричной выразимости телесности Метагалактического Мирового тела 512-ричной активации и 16-рицы Метагалактического Мирового тела 256-ричной активации цельно в каждом из нас  в синтезе нас и вспыхивая этим преображаемся. 
И в этой же  насыщенности, в этой концентрации мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. В концентрации глубины всего стяжённого цельно в каждом из нас. И в этой же насыщенности в этой глубине явления, мы синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Геральдом Аллой, в концентрации стяжённого Метагалактического Мирового тела цельно. 
И в глубине явления Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Геральда Аллы мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза взять каждого из нас на подготовку, действенности, развития,  реализации Метагалактического Мирового тела 16-ричной активации телесной выразимости и просим развернуть глубину воспитания Метагалактического Мирового тела ракурсом концентрации 16-ричного явления реализации от Компетенций до Качеств ракурсом Архетипического явления Соль-ИВДИВО Метагалактики. И, внимание, Синтеза 9-ричной активации Метагалактик цельно, ракурсом Метагалактического  Мира 9-ричной активации Архетипов материи Метагалактического Мирового тела каждым из нас и в синтезе нас. 
И в данном явлении в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Геральда и Аллы, определённую глубину и концентрацию действий как задания, а задание идёт не текстово, оно идёт в концентрации Синтезом Вещества Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Метагалактического Мирового тела, возжигаемся, то есть концентрация данных Синтезов нам Метагалактическому Мировому телу зафиксируется определённое действие-задание, на реализацию действенности с учётом выхода к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза на соответствующее обучение. 
И одномоментно сейчас в зале мы можем попросить, вот можем даже зафиксировать Аватаров Синтеза, что необходимо нашему Метагалактическому Мировому телу, вот смотрите кому то необходимо активировать, вот как мы говорили глубокое взаимодействие с Аватарами Синтеза -  видеть, слышать. Мы можем попросить Аватаров Синтеза обучить Метагалактическое Мировое тело расшифровывать  динамику реализации видов материи или углубить концентрацию Метагалактическое Мировое тело на организацию Тилической материи в сопряжённости с Нитической, материи Нитики, ракурсом данного явления Подразделения ИВДИВО Запорожье, чтобы Метагалактическое Мировое тело активировалось и вошло в глубину концентрации разработанности видов или соорганизации Метагалактических тел. Этим кстати тоже разрабатывается Метагалактическое Мировое тело. 
И возжигаясь, преображаясь мы стяжаем План Синтеза нашего обучения Метагалактическому Мировому  телу, возжигаемся концентрацией 512-ричной выразимости 256-ричной выразимости, цельно. Вмещаем, возжигаемся - это как расписание действия Метагалактического Мирового тела с выходом в зал  тренировок, в зал обучения и действия Метагалактическим Мировым телом в синтезе с Аватарами Синтеза Геральдом и Аллой. То есть один зал тренировок будет разворачиваться в синтезе с Аватарессой Синтеза Аллой, а другая тренировка будет в зале Аватара Синтеза Геральда, но сначала идёт активация тренировки Части в синтезе с Аватарессой Синтеза. 
И когда уже будет определённая динамика качества нашей разработанности Метагалактического Мирового тела, тогда мы будем переходить на обучение действия в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Геральдом. Первично тренировкой разработанностью  у нас будут начинаться в явлении синтеза с Аватарессой Синтеза Аллой для активации Части, а уже дальнейшее будут углублённость действий и дел в синтезе с Аватаром Синтеза Геральдом.  
И вспыхивая этой глубиной и концентрацией в магнитном явлении Синтеза Вещества Изначально Вышестоящего Отца  и Синтеза Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Геральда Аллы мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося закрепить глубину, концентрацию всей насыщенности, всего стяжённого, возожённого и опыта реализации действия с  Аватарами Синтеза Геральдом и Аллой Метагалактическим Мировым телом каждым из нас в синтезе нас, как 512-ричной выразимости, так и 256-ричной концентрации цельно. 
И вспыхивая, преображаясь этим мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Геральда Аллу, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь. Аватаресса разворачивала концентрацию материи, разворачивала концентрацию Огня, чтобы развернулись в зале Аватары Синтеза Геральд и Алла, в зале Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И в этой же концентрации из зала Изначально Вышестоящего Отца мы разворачиваемся синтез-физически. И эманируем всё стяжённое возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Запорожье, эманируем в ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из этой практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми Ипостась Нидвига Елена
Сдано ИВАС Кут Хуми 23.10.2022
Проверка практики: Аватаресса Ивдивости Синтеза ИВО АС Эдуарда ИВАС КутХуми, Ипостась Галина Зыкина
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[bookmark: _Hlk118732958][bookmark: _Hlk118744131][bookmark: _Hlk118731490][bookmark: _Hlk118733075][bookmark: _Hlk118731411][bookmark: _Hlk118732151][bookmark: _Hlk118731713][bookmark: _Hlk118731086][bookmark: _Hlk118731731][bookmark: _Hlk118734085][bookmark: _Hlk118731239][bookmark: _Hlk118731271][bookmark: _Hlk118731874][bookmark: _Hlk118750259][bookmark: _Hlk118731974][bookmark: _Hlk118732401][bookmark: _Hlk118731388][bookmark: _Hlk118732843][bookmark: _Hlk118731464][bookmark: _Hlk118732500][bookmark: _Hlk118731525][bookmark: _Hlk118753261][bookmark: _Hlk118748404][bookmark: _Hlk118732650][bookmark: _Hlk118732609][bookmark: _Hlk118731948][bookmark: _Hlk118732676][bookmark: _Hlk118732128][bookmark: _Hlk118732599][bookmark: _Hlk118732804][bookmark: _Hlk118732453][bookmark: _Hlk118732535][bookmark: _Hlk118733188][bookmark: _Hlk118733312][bookmark: _Hlk118733331][bookmark: _Hlk118733654][bookmark: _Hlk118732926][bookmark: _Hlk118733086][bookmark: _Hlk118733292][bookmark: _Hlk118733322][bookmark: _Hlk118753778][bookmark: _Hlk118749766][bookmark: _Hlk118743592][bookmark: _Hlk118733484][bookmark: _Hlk118743669][bookmark: _Hlk118743727][bookmark: _Hlk118733839][bookmark: _Hlk118733953][bookmark: _Hlk118743644][bookmark: _Hlk118733937][bookmark: _Hlk118734005][bookmark: _Hlk118734109][bookmark: _Hlk118750147][bookmark: _Hlk118748859][bookmark: _Hlk118734051][bookmark: _Hlk118734033][bookmark: _Hlk118748896][bookmark: _Hlk118748188][bookmark: _Hlk118748230][bookmark: _Hlk118748151][bookmark: _Hlk118748467][bookmark: _Hlk118744035][bookmark: _Hlk118748804][bookmark: _Hlk118748747][bookmark: _Hlk118744053][bookmark: _Hlk118753048][bookmark: _Hlk118749894][bookmark: _Hlk118748972][bookmark: _Hlk118748506][bookmark: _Hlk118749068][bookmark: _Hlk118748573][bookmark: _Hlk118752416][bookmark: _Hlk118750862][bookmark: _Hlk118750884][bookmark: _Hlk118748988][bookmark: _Hlk118749803][bookmark: _Hlk118749831][bookmark: _Hlk118748905][bookmark: _Hlk118749872][bookmark: _Hlk118752012][bookmark: _Hlk118749134][bookmark: _Hlk118751150][bookmark: _Hlk118749297][bookmark: _Hlk118749249][bookmark: _Hlk118749231][bookmark: _Hlk118749699][bookmark: _Hlk118749957][bookmark: _Hlk118749563][bookmark: _Hlk118749626][bookmark: _Hlk118751950][bookmark: _Hlk118752274][bookmark: _Hlk118749918][bookmark: _Hlk118749815][bookmark: _Hlk118750694][bookmark: _Hlk118750063][bookmark: _Hlk118749858][bookmark: _Hlk118750307][bookmark: _Hlk118750347][bookmark: _Hlk118750389][bookmark: _Hlk118750379][bookmark: _Hlk118752807][bookmark: _Hlk118750094][bookmark: _Hlk118750289][bookmark: _Hlk118750932][bookmark: _Hlk118750368][bookmark: _Hlk118751010][bookmark: _Hlk118753086][bookmark: _Hlk118751105][bookmark: _Hlk118751206][bookmark: _Hlk118751055][bookmark: _Hlk118751845][bookmark: _Hlk118750706][bookmark: _Hlk118750659][bookmark: _Hlk118750895][bookmark: _Hlk118750750][bookmark: _Hlk118752746][bookmark: _Hlk118750954][bookmark: _Hlk118750974][bookmark: _Hlk118751187][bookmark: _Hlk118752051][bookmark: _Hlk118751722][bookmark: _Hlk118751020][bookmark: _Hlk118751755][bookmark: _Hlk118751085][bookmark: _Hlk118758186][bookmark: _Hlk118751706][bookmark: _Hlk118752372][bookmark: _Hlk118752830][bookmark: _Hlk118753624][bookmark: _Hlk118752626][bookmark: _Hlk118753906][bookmark: _Hlk118752445][bookmark: _Hlk118752148][bookmark: _Hlk118752688][bookmark: _Hlk118752331][bookmark: _Hlk118752679][bookmark: _Hlk118753349][bookmark: _Hlk118758222][bookmark: _Hlk118752476][bookmark: _Hlk118752653][bookmark: _Hlk118754376][bookmark: _Hlk118753941][bookmark: _Hlk118754017][bookmark: _Hlk118753702][bookmark: _Hlk118753525][bookmark: _Hlk118754341][bookmark: _Hlk118757632][bookmark: _Hlk118753839][bookmark: _Hlk118753857][bookmark: _Hlk118757558][bookmark: _Hlk118754170][bookmark: _Hlk118754078][bookmark: _Hlk118757528][bookmark: _Hlk118757543][bookmark: _Hlk118757669][bookmark: _Hlk118758459][bookmark: _Hlk118758486] И возжигаясь мы переходим в Зал на 1 милиард 073 миллиона 741 тысячу 760-ю Истинную ИВДИВО- Цельность разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся.                                                                                                                              И Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО Человека Субьекта Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                                                                                                            Прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом  из нас и Синтезе нас. В концентрации магнитного явления и Синтезных явлений Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Силуаном Устиной, Аватаром Синтеза Силуаном Аватарессой Синтеза Устиной и вспыхивая этим.                                                                                                                                                                                                                               Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО Человека Субьекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь просим преобразить каждого  из нас на стяжание Части ИВДИВО -тела вещества Изначально Вышестоящего Отца в концентрации магнитного выражения и Синтеза  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Всеволодом и Всеславией.                                                                                                                                                                                                           И вспыхивая этой глубиной концентрации мы стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия, Иерархизацию каждому из нас и синтезе нас, возжигаемся. И возжигаясь мы проникаемся прямой насыщенностью магнитностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Силуаном Устиной и Аватаров Синтеза Всеволода и Всеславией.                                                                                                                                                                                                                     И в этой же  концентрации Синтеза  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и магнитным явлением Аватаров Синтеза мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 милиард 073 миллиона 741 тысячу 825-ю Истинную ИВДИВО- Цельность разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся телесно, Ипостасью17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  магнитной насыщенности Синтеза Аватара Синтеза Силуана, Аватерессы Синтеза Устины, Аватара Синтеза Всеволода, Аватерессы Синтеза Всеславией.                                                                                                                                                          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.                                                                                                                                                                                                            И возжигаясь мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас  на стяжания концентрации и явления Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной выразимости  256-ричной выразимости цельно в   каждом  из нас и в  Синтезе нас и развёртку стяжания  ИВДИВО -тела вещества Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной концентрации ракурсом Должностной Компетенции и 256-ричной выразимости ракурсом концентрации ИВДИВО Человека Субьекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом  из нас и в  Синтезе нас, цельно и вспыхивая, преображаясь этим.                                                                                                           Мы  синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро  Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся.                                                                                                                                                                                                И возжигаясь, разворачиваемся   концентрацией данного Ядра телесной выразимости, насыщенности, цельной Сферы и  соответствующего количества числового явления  Тилической материи концентрацией  1 милиард 073 миллиона 741 тысячу 824-х  ричной выразимости Тилики  девятой   ИВДИВО метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца  в каждом  из нас и в Синтезе нас   и вспыхивая этой насыщенной концентрацией  Сферы, сфера начинает обрамляться телесной выразимости.                                                                                                                                                                                            И мы синтезируемся с Ядром Тилического тела,  стяжённым  каждому  из нас с Ядром  Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца, Ядро в Ядро, Тело в Тело, Часть в Часть.                                                                                                                                                И просим Изначально Вышестоящего Отца  сотворить глубину явления Тилического тела   Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной концентрации 256-ричной концентрацией в соответствующей глубине явления Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Систем, Аппаратов и Частностей  в каждом  из нас и в  Синтезе нас и развернуть глубину в Творении Тилического тела   Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицу телесной организации от Стати до Естества телесной организации Тилического тела в каждом  из нас и в Синтезе нас.                                                                                                                                                                                                           И вспыхивая, мы входим в сопряжённость Творения Изначально Вышестоящего Отца данной части, возгараясь развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом и входим во взаимокординацию данной  стяжённой части с метагалактическим мировым телом в каждом  из нас и в Синтезе нас.                                                                                                   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем  Синтез Тилического тела   Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной концентрации Синтеза и 256-ричной выразимости в каждом  из нас и в Синтезе нас, цельно.                                                                                                                                                                                                            И вспыхивая, преображаясь мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Ядро ИВДИВО -тела вещества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся в концентрации явления ИВДИВО -тела вещества Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной выразимости, 256-ричной выразимости цельно в каждом из нас и в Синтезе нас, возжигаемся.                                                                                                                                                      И вспыхивая Ядром разворачиваем его телесно и в этой же глубине и в этой же концентрации синтезируемся Ядром ИВДИВО -тела вещества Изначально Вышестоящего Отца с Ядром ИВДИВО -тела вещества Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем Ядро в Ядро,Часть в Часть.                                                                                                                                                           И просим Изначально Вышестоящего Отца  сотворить глубину концентрацию ИВДИВО -тела вещества Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной глубине и концентрацию, 256-ричной концентрации явления в каждом из нас и в Синтезе нас и в развертке концентрации цельности  Систем, Аппаратов и Частностей ИВДИВО -тела вещества Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас и в Синтезе нас.                                                                                                                                                         И входим в глубину сопряженности процессов Творения данной Части Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной концентрации, 256-ричной концентрации цельно, возжигаемся.                                                                                                                                                       И развёртываясь, вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом  в глубине явления ИВДИВО -тела вещества Изначально Вышестоящего Отца   входя во взаимокординацию с Частью Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца и Частью метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом  из нас и в Синтезе нас цельно.                                                                                                                                                                                                                           И входим в глубину проникновенности Части в Часть и взаимокординацию  Части в Частью в  явлении взаимокординации    метагалактического мирового тела,  Тилического тела, ИВДИВО -тела вещества.                                                                                                            И вспыхивая глубиной явления данных Частей, преображение всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 512-ричной выразимостью, 256-ричной выразимости по подготовке  каждого из нас и в Синтезе нас и возжигаясь, преображаясь этим.     Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза  Силуаном и Устиной  в Зале Изначально Вышестоящего Отца стяжаем концентрацию их Синтеза, возжигаемся их Синтезом  и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  взять каждого из нас на подготовку и переподготовку концентрации, разработанности  Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                                Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Всеволода Всеславией и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  взять на подготовку и развитие Части  ИВДИВО -тела вещества каждого из нас ракурсом девятого типа материи возжигаемся и проникаемся Синтезом и магнитностью, возжигаемся Временем взаимодействия Огня и Синтеза с Аватарами Синтеза.                                                                                                                             То  есть мы стяжаем активацию Синтеза и там фиксируется концентрация Огня Временного выражения, выход наших Частей на взаимодествие с  Аватарами Синтезом.     И вспыхивая этим,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении всей глубины стяжённого.                                                                 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза  Силуаном и Устину,  Аватаров Синтеза  Всеволода Всеславию из Зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся синтезфизически, фиксируя концентрацию всей глубины стяжённой развернутой Частей, Систем, Аппаратов и Частностей цельно в каждом  из нас.                                                                                                                     И эманируем всё стяжённое и возожённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО участников данной практики в ИВДИВО каждого из нас.                                                          И выходим из этой практики. Аминь. 
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