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Часть: 01.
Время: 01:03:33-01:24:24.
Практика № 1. Вхождение в Огнь 17 Синтеза ИВО. Стяжание психодинамическое явление, психодинамическое развитие в Части, Системы, Аппараты, Частности, которые у нас уже есть.
Возжигаемся всем накопленным Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, прямо никуда не выходя, начинаем настраиваться на Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внутри разворачивая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в теле, полностью с головы до ног, стоп, пальчики на руках и ногах и, добиваясь свободного течения, исследуя, как огонь внутри вас разворачивается. Он разворачиваться может по любому, сферично, вертикально, горизонтально, как угодно, там сгустками, однородные и так далее.
Ваша задача внутри довести состояние такого свободно ровного течения огня в теле. Вы внутри себя начинаете, если вам сложно огонь, вы сначала фокусируйтесь на энергию внутри тела, потом свет, потом дух и переключаетесь на восприимчивость огня. Вы уже, в принципе, сонастроились на практику, и поэтому здесь уже запрос возможно и не нужен. Тщательно в головной мозг разворачивайте Огонь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в физическом теле. В головном мозге по всему, если помните картинку из интернета, как выглядит головной мозг, разворачивая его полностью по бороздкам, по всему, по долям головного мозга. 
[bookmark: _GoBack]И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ю стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Землянина. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале, развёртываемся степенью Должностной Полномочности. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, приветствуем, представляемся, имя такое-то, и Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь.
Мы синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, развёртываемся им. Представляемся Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, имя, и Должностная Полномочность, подразделение такое-то. И в этом Огне Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми мы впитываем, развёртывая в теле, направляя Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, всетелесно с головы до ног входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И просим Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас введением в Огонь и Синтез 17-го Синтеза каждому из нас, и второго курса Синтеза в целом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез второго курса Синтеза Служащего каждому из нас, заполняемся им. В Магнитном Синтезе распределяем, развёртываем части, системы, аппараты, частности субъектно от Человека до Отца каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16 Синтезов Синтеза 16-ти Синтезов, прося Синтез, Ивдивость, Огонь, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и подразделению ИВДИВО Кишинёв в целом состоятельности второго курса всех 16-ти Синтезов, с расширением команды, углублением Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Отца вторым курсом Синтеза нами. И входя во второй курс Синтеза Служащего каждым из нас, прям проникаемся этим Огнём и Синтезом, мы стяжаем 64 Синтеза 64-х инструментов Служащего каждому из нас. И развёртываясь 64-мя Синтезами инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 64 инструмента Служащего каждому из нас, Это тотально инструментов 16-ти месячного курса. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 17 Синтеза каждому из нас, и одеваемся в форму Ипостаси 17 Синтеза, организуемся, отстраиваемся ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 64 Синтеза 64-х инструментов Ипостаси 17 Синтеза. И у вас получается два комплекта инструментов. Один комплект 64-ричных инструментов на весь курс, и каждый курс и каждый Синтез у вас будут ещё специфики этих инструментов по номеру Синтеза. И мы возжигаемся 64-мя Синтезами, стяжая 64 инструмента Ипостаси 17 Синтеза каждому из нас.
Телом ищем, различаем разности огня, регистрируем разность огня для узнаваемости, исследовательскости. Мы дальше поговорим почему вам важно исследование здесь, в том числе. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Магнитный Синтез зафиксировать на все 12 часов до завершения вмещения Ядра 17 Синтеза каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Психодинамический Синтез каждому из нас ввести и развернуть в каждую Часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая Психодинамику Частей Изначально Вышестоящего Отца в базовом и цельном явлении в каждом из нас, Базовых и Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, организуемся Синтезом, Ивдивостью, Огнём и Условиями, Иерархизацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза пройденных Синтезов в каждом из нас, обновляясь. Мы в следующей практике стяжаем преображение, Владыка говорит, можем и сейчас преобразить Ядра, мы стяжаем на четверичное материальное обновление, не преображение просто, а обновление ядер Синтеза пройденных Синтезов каждому из нас, стяжая четыре вида материи четырьмя видами материальной организаций Планетарной материи, Ядра Планетарной материи, всеми видами организаций материи Метагалактической материи, Архетипической материи Метагалактики, архетипическими метагалактиками архетипов ИВДИВО, Октавная материя архетипическими Октавами архетипов ИВДИВО и ИВДИВО материи центральной Осью ядер Синтеза ИВДИВО каждого из нас.
И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преображение Праобраз четверичного преображения Ядер Синтеза каждого из нас, Ядер пройденных Синтезов каждого из нас, и проникаемся этим, заполняемся, развёртываемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665-ю стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Землянина. И, становимся развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 17-го Архетипа Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Землянина каждым из нас. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, представляемся, развёртываемся, возжигаясь формой Ипостаси 17 Синтеза.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, знакомимся с ним, стяжаем его Синтез, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая из нас весь стяжённый, возожжённый Огонь и Синтез, адаптируясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, максимально вокруг себя охватывая зал, пол, стены, потолок, и в сорганизации с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и сотворить, синтезировать в каждом из нас, ввести нас во второй курс Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Разрешить и сорганизовать нам Условия 16-ти Синтезов второго курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 16-ти Синтезов, как перспективы второго курса каждому из нас, как потенциализацию развития каждого из нас Служащим вторым курсом Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в Огонь и Синтез 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь формой Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы углубляемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим подготовку, преображение ядер Синтеза пройденных Синтезов в каждом из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся ядрами Синтеза первого курса Синтеза. Те, кто проходил эту практику, просите у Изначально Вышестоящего Отца углубление в преображение, те, кто первый раз делает эту практику, мы просим Изначально Вышестоящего Отца пока только подготовку к этому преображению. И развёртываясь ядрами Синтеза первых 16 Синтезов новенькие, те, кто проходит первый раз курс.
Вы разворачиваете ядра пройденных Синтезов по телу, по контуру тела, и внутри разворачиваете Синтез каждого ядра в теле с первого по 16-й Синтез или у кого сколько есть. И возжигаясь этим, преображаясь этим, заполняясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца активации формы Боевого Режима каждому из нас, и просим активировать Боевой Режим минимально до Нового года до нуля часов 2024-ого года планетарного календарного времени указом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Огнём и Синтезом 17 Синтеза, мы развёртываем части, системы, аппараты, частности каждого из нас, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываемся этим.
И мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данный зал синтезфизически, синтезфизически развёртывая в этом теле Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжённое, и возожжённое развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделение ИВДИВО Кишинёв, в сферу ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Написана практика: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВ ОТЦА-Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Янова Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Научный Практик АНЦ метагалактической науки 960 Архетипа ИВДИВ ОТЦА (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза. Учитель Синтеза Шолда Анна.
Редактирована практика: 410.154. Владыка ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Вечности ИВО АС Дмитрия ИВАС Кут Хуми, 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Учитель Синтеза, Онеску Александр Сергеевич.

Время: 01:43-01:57 
Практика 2. Преображение ядер Синтеза ИВО
Возжигаемся всем накопленным огнем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ю стать ивдиво-октавность Ля- ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Планеты Земля. Становимся Ипостасью 17 Синтеза, организуемся формой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватаресой Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразив ядра пройденных Синтезов каждым из нас с концентрацией на 4-х материальное осуществление синтезом Антропного принципа реализации каждого из нас, явлением Планетарной материи, Метагалактической материи, Октавной материи, ИВДИВО материи каждым ядром Синтеза каждого из нас.
И вот здесь, повторите, пожалуйста, тот фрагмент, который мы делали в предыдущей практике, ваша задача развернуть ядра Синтеза по всему телу и у вас минимально по количеству пройденных Синтезов, по телу, по контуру. Разворачивайте - голова, руки, ноги и внутри пахтает Огонь и Синтез огня пройденного Синтеза. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четверично Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четверично Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665-ю стать ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Планеты Землянина. Чувствуете сопровождение, как у вас, вообще, фиксируется?
И стали перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза, и просим Изначально Вышестоящего Отца Антропным принципом строения метагалактических и октавных архетипов ИВДИВО в концентрации антропного взрастания по 32 архетипические Метагалактики, и 32 архетипические Октавы 16-рично антропности каждым из нас. Мы просим развернуть антропную концентрацию ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, включив планетарную материю видами организации материи, метагалактическую материю - архетипическими метагалактиками и архетипами ИВДИВО, октавную материю - архетипическими Октавами архетипов ИВДИВО и ИВДИВО материю -  центральной осью ядер Синтеза ИВДИВО каждого из нас, включая концентрацию ядер Большого Космоса и ядер Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе их с собою, и в синтезе нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение каждого ядра Синтеза каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца в максимальном масштабе, макимально для нас возможный масштаб потенциальных Синтезов, в которых нас Отец видит, как перспективу наших ядер Синтеза. В ИВДИВО их 138, какую вам сейчас зафиксирует Изначально Вышестоящий Отец, слушайте сами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в каждое ядро Синтеза, то которое в нас развёрнуто,  развёртку ИВДИВО материи синтезом каждого ядра Синтеза, Октавной материи - архетипическими Октавами соответстующей нумерации Синтеза по горизонту, Метагалактической материей архетипическими Метагалактиками архетипов  ИВДИВО соответствующими ядрами нумерации, и Планетарной материи - синтеза видов организации материи в реализации синтеза всех архетипических Метагалактик и архетипических Октав в синтезфизическом выражении планеты Земля синтезом ядер Синтеза в физическом теле антропно собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение количества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 4-х иерахическую материю каждого из нас, в каждом ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, вспыхиваем ими в творении ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, количественно, качественно, соответствующим выражением каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ядра Синтеза каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пройденных на данный момент, с учтом этого Синтеза.  Вот сколько вы прошли, плюс десять, которые Изначально Вышестоящий Отец вам дарит каждому. И преображаем. Стяжаем количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, преображаем ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле и в соответствующем их расположении каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть синтез видов организации материи, синтез архетипов ИВДИВО архетипическими метагалактиками, синтез ИВДИВО архетипическими Октавами и синтез Ивдиво материи в каждом из нас концентрацией ядер Синтеза по подготовке и на перспективу каждого из нас. И мы проникаемся концентрацией видов организации материи и архетипов ИВДИВО прямой реализацией ИВДИВО собою, вспыхиваем этим, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Входим в антропную фиксацию реализации 4-х видов материи соответствующим количеством ядер Синтеза и количством архетипов видов организации материи в синтезе их. 
Развёртываемся антропной степенью компетенций и степенью полномочий каждого из нас в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся 4-х материально и синтезфизично собою в 4-х физическом осуществлении ядра каждого Синтеза, их  реализации каждого из нас прямым выражением архетипов  Метагалактики и Октавы, прямой реализации Синтеза ИВДИВО синтезов видов организации материи в каждом из нас. Вспыхиваем этим и преображаемся.
И вэтом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим поддержать каждого из нас и развернуть синтезфизически всё стяжённое и воззожжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, то есть, мы в зале развернули, отэманировали.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данный зал синтезфизически. В физическом теле развёртываем в позвоночном столбе ядра Синтеза по стандарту, фиксируя их преображение. И эманируем всё стяжённое и воззожжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО - октавно- метагалактического- планетарного Этикета Отец -Человек -Субьекта ИВО АС Себастьян, ИВАС Кут Хуми, Щирба Татьяна
Время: 03:00-03:21
Практика 3. Стяжание Части Метагалактическое мировое тело ИВО. Тренинг в зале Метагалактического мирового тела.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ю стать ивдиво-октавность Ля- ИВДИВО Метагалактики Человека-Землянина, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 17 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, синтезируемся с Изначальной Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас, в синтезе нас на стяжание и сотворение нас Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас эталонной, базовой, цельной, метагалактической Части Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и с возможностью перспективного развёртывания каждого из нас 9-рично от базовой до синтезчасти Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона, 177 тысяч 665--ю стать ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактику Бытия Человека-Землянина, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17 Синтеза телесно в форме, прямо проверяем себя так, как мы стоим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его Синтез, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас стандартом 17 Синтеза Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, как часть. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Мирового метагалактического тела каждому из нас, заполняемся Синтезом Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Развёртываемся Синтезом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Метагалактического мирового тела, ядро Синтеза Метагалактического мирового тела вмещаю в центр груди Ипостасного тела, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И фокусируемся на состояние тела, ядро начинает разгораться, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную организацию Метагалактического мирового тела, возжигаемся Метагалактическим мировым телом, вот прямо организуясь им. И мы стяжаем сферу Метагалактического мирового тела каждому из нас, и она фиксируется вокруг Метагалактического мирового тела с центровкой ядра Синтеза Метагалактического мирового тела в Метагалактическом мировом Теле.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в сферу Метагалактического мирового тела количество оболочек в сферу, соответствующее подготовке каждого из нас на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца, это может быть для вас... Просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь Отец-Человек-Субъектность каждого из нас, и просим развернуть в сфере Метагалактического мирового тела необходимую количественную концентрацию оболочек в сфере. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонные системы Метагалактического мирового тела, системы ДНК каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой системе Метагалактического мирового тела аппараты —это масса, фундаментальность огня Изначально Вышестоящего Отца. В каждой системе Метагалактического мирового тела количество Вещества Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить каждую оболочку сферы Метагалактического мирового тела соответствующим Веществом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим сорганизовать сферы, оболочки, вещество Метагалактического мирового тела с частями каждого из нас в минимальном варианте - 512 оболочек, 512 частей в сорганизации, сонастройке с Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и возжигаемся, и преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Геральдом и Аллой, и из зала Изначально Вышестоящего Отца просим перевести нас в зал Метагалактического мирового тела, здесь же в Ля-ИВДИВО Метагалактике Бытия Человека -Землянина 17 -го архетипа. И мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Геральдом и Аллой, и развёртываемся Огнём 17 - го Синтеза в форме; синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Геральда, приветствуем его, представляемся.
 Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Вешества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся им, развёртываемся, и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Аллой. Синтезируясь с ее Хум, стяжаем Синтез Метагалактического мирового тела каждому из нас, заполняемся им, представляемся Изначально Вышестоящей Аватарессе всей субъектностью от Должностной Полномочности ваше имя ПланетыЗемля. И синтезируясь с Хум, заполняясь Синтезом Метагалактического Мирового Тела, мы фокусируем взгляд на центр зала, он от нас, если мы стоим лицом к Аватарам Синтеза - он от нас с левой стороны. 
И в центре зала фиксируется на таком достаточно большом, метра на четыре-пять, ну, это как бы пьедестал, он не высокий, но такой, как бы постамент. Фиксируется сфера, сфокусируйте внимание, подходите к этой сфере, и становимся вокруг, знаете, вот такой круглый постамент, сфера над ним, ну, как бы возвышенность такая, немножко, одна или две ступеньки, она не большая, невысокая, но не в полу прямо, немножко такая возвышенность, ну, не знаю, сантиметров 30, 40 в нашем восприятии. И мы подходим пока командой, становимся вокруг и рассматриваем. Сорганизуемся с этой сферой Огнём и Синтезом Восприятия, Огнём и Синтезом Вещества Метагалактическим мировым телом.
 Сорганизуемся, впитываем, что это – рассматриваем: огромная сфера, огромная, метра два, три, такая сфера, выше нашего роста и внутри вы можете видеть силуэт Метагалактическое мировое тело, эталонное Мировое метагалактическое тело. И мы начинаем двигаться к ядру, где в сфере — это есть ядро эталонного Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. Мы подходим, делаем ступеньки ногами, одна ступенька, вторая, там две ступеньки всего, они широкие, эти ступеньки. И мы подходим к ядру, правой ладошкой кладём на оболочку ядра или оболочку сферы, правой рукой ладошкой воспринимайте импульс от сферы и заполняйте всё тело, и правой ногой делаем шаг вперёд в сферу. И заходим в сферу телом, Метагалактическим мировым телом, и входим в эталон Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Сама эта часть большая, но, когда вы к ней приближаетесь, она становится в вас по вашему размеру, она как бы облипает вас, знаете, как эталон, он становится на вас. И почувствуйте, когда эталон Метагалактического мирового тела, скажем так, взял вас с собой, я не знаю, как вам объяснить, это не больно, это как это проживаемо, ощущаемо, осязаемо. И вы получаете импульс от эталонного Метагалактическо мирового тела, впитывая его всетелесно не только контуром кожи, а пронзаетесь полностью, заполняя всё тело, Метагалактическое мировое тело. У вас идёт такая заполненность, тело в тело. Всё, вы впитали с Метагалактического мирового тела и сквозь сферу вы выходите с обратной стороны. 
И собираемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Геральдом и Аллой. Синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Метагалактического мирового тела и Синтез Вещества Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас эталонностью Метагалактического мирового тела, Частью Изначально Вышестоящего Отца в нашем дальнейшем развитии. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Геральда и Аллу принять нас на образование, подготовку, тренировку, воспитание, всё, что вам нужно с этой частью, знакомство, углубление, всё, что нужно знать и действовать этой частью, с Геральдом и Аллой попробуйте подружиться. Вот попробуйте, сейчас ваша задача, это состояние при взаимодействии с этими Аватарами Синтеза какое? Вот вы сейчас относитесь к ним как?	
Вот, если вы войдёте в состояние коммуникабельности, как с друзьями, как с партнёрами, у вас есть шанс того, что вас научат, ну, то есть, мы совместно растём Отцом. И просите обучение на месяц после дневного синтезночные подготовки, дневные, и так далее, индивидуальную программу в развитии Метагалактического мирового тела. Может быть идеи какие - нибудь будут рождаться для чего вам это надо? С корректировкой, там, помните, говорили ведь корректно или некорретно, прямо спрашивайте, что корректно, что некорректно. Кроме, них нам никто не объяснит, потому что у нас нету опыта такого, всё, что у вас, как калейдоскоп бежит в голове, поток ли мысли, смыслов или каких-то идей, может быть, кажущихся не связанными, впитывайте всё, потому что, это сейчас живая концентрация вещества Метагалактического мировоготТела. Поэтому, если у вас чего-то вам не понятно - это нормально, вполне, и прямо погружаясь головным мозгом в эту восприимчивость. Или тут вопрос не головного мозга, тут первая телесная система, нужно посмотреть какая у вас реагирует, первая или семнадцатая телесная система.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Геральда и Аллу, преображаемся этим. Из зала Метагалактического мирового тела мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас сотворённой синтезированной частью и развернуть Метагалактическое мировое тело во все части, системы, аппараты, частности, сорганизовать со всеми частями. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в данный зал синтезфизически, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Геральда, Аллу. 
В физическом теле поищите регистрацию, регистрируйте, исследуйте, как Метагалактическое мировое тело в вас развернулось. Его нужно сейчас развернуть в физическом теле и узнать - вот оно! Оно очень тонкое, вы можете его, не железобетонное, утончённое, поищите в теле состояние. Вот! И теперь сорганизуем Метагалактическое мировое тело с физическим телом, как бы, знаете, как, схлопывая тело в тело, как в фильме такие пазлы складываются. Вот вошло тело в тело, и теперь через биологию вы эманируете сквозь физическое тело всё, что стяжали и преобразили в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв и в сферу ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Развития Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми, Глава организации Праздничных мероприятий подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава Учительница Синтеза Зубарева Марина Филипповна
Часть: 02.
Время: 01:37-02:06:30.
Практика № 5. Стяжание личных Зданий мировых тел.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ю стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Землянина, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас стяжанием и преображением четырёх Мировых Зданий в 17-м архетипе Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Землянина архетипической метагалактики, или архетипа материи, и так и так будет правильно. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть обновлённые Здания с преображением, аннигиляции или сжигания старых Зданий прежнего формата.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми: четыре Синтеза четырёх Мировых Зданий: Здание Тонкого Мира, Здание Метагалактического Мира, Мировое Здание Метагалактического Мира, Мировое Здание Синтезного Мира Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия и Мировое Здание Синтезного Мира физики Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Землянина первой физической выразимости Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем четыре Права владения данными Зданиями, одно право в синтезе четырёх Мировых Зданий. И вам Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза даёт такую, знаете, как типа документа, но это внизу с правой стороны такая печать круглая стоит. Вы, как владелец данного Здания, потому-то это личные частные Здания Мировые. И вы можете взять в руки этот документ и там прописано, что вы такой-то, так-то, читайте.
И впитываете право владения данных Мировых Зданий, то есть, вы владелец четырёх Мировых Зданий стандартными параметрами Изначально Вышестоящего Отца, 64-х этажных Зданий, 512-ти метровые, ширина, высота, длина, с высотой потолка восемь метров, с высотой купола 256 метров, 128 метров шпиль, и с внутренней организацией этажного пространства с необходимой расположенностью инструментов Зданий. И впитывая право владения данными Зданиями, мы развёртываем это право в части, системы, аппараты, частности и в ИВДИВО каждого, то есть, в теле и в сфере ИВДИВО каждого вокруг вас. У вас на оболочке ИВДИВО каждого отражается владение каждым из четырёх Зданий.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Мировое Тонкое Здание Тонкого Мира, на вершине Тонкого Мира 17 архетипа Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Землянина, и переходим в ИВДИВО-полис Тонкого Мира, на вершину Тонкого Мира на специально отведённую площадку вашей территориальной ответственности. И вокруг вас разворачивается сфера, охватывающая территорию, которая вам принадлежит, скажем так. И вы там стоите в центре сферы, и вокруг вас, и вы разворачиваете право владения зданием Тонкого Мира и начинаете подниматься с пола вверх, и материализуя, вы поднимаетесь, как на лифте, и одномоментно материализуется 64 этажа вокруг вас и 512 метров, и вы стоите в центре, там меньше 256 по диагонали. 
Здание начинает подниматься вместе с вами, материализуясь, и вы держите концентрацию Тонкого Мирового Тела в охвате сферы вокруг Здания по тому стандарту, который необходимо охватить. Здание достаточно быстро материализуется, все 64 этажа, и вы оказываетесь на полу мансардного этажа, купольного зала, зала Изначально Вышестоящего Отца. И над вами фиксируется, формируется купол Здания Куба Синтеза, и вы прям поднимаете голову вверх и смотрите, как купол, прозрачный, не прозрачный. В центре купола фиксируется шпиль, проходящий сквозь столп всех 64-х этажей в центре Зданий – Столп Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помощи и поддержки в формировании Здания.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мира, Здания Тонкого Мира, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия и просим его Синтезом развернуть Столп Изначально Вышестоящего Отца, как Его присутствие сквозь 64 этажа Здания. И развернуть его Синтезом, материализовать его Синтезом необходимые инструменты стандартом Изначально Вышестоящего Отца по специфике вашего Тонкого Мирового Тела тонкого мирового выражения. И вы подходите в центр зала вашего Здания, у вас в полу такой, как круглое зерцало прям, как зеркальный диск, но в пропорции 512 – ти метров, смотрите на радиус. И вы становитесь на Зерцало прям в центре зала, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, начинаете на Зерцале спускаться вниз по столпу сквозь все 64 этажа. Но это не лифт, а это вот Зерцало столпа и вы, скользя на Зерцале по столпу до первого этажа, эманируете или просто охватываете все этажи Здания. И для того, чтоб Куб Синтеза прям охватить собою, не просто головой, чтобы представили и это сделали, попробуйте Телом Тонкого Мира, Мировым тонким телом продействовать. Во-первых, посмотрите, какое это Тело, насколько оно телесно организовано? Или оно больше похоже на привидение в тонкости своей?  
Сорганизуйтесь, уплотнитесь, потому что достаточно «хлипкое» состояние этого тела, прозрачное очень. И вы спускаетесь на пол первого этажа и вот здесь, смотрите, что у вас находится, где гардеробная, где кухня, где ещё какие-то варианты, то, что вам нравится делать на физике, какие-то станки, может быть, балетные, и так далее. И обходите по периметру первый этаж, исследуйте, что находится на этом этаже, там в четырёх углах разные инструменты, но здесь помимо инструментов оружейная комната на первом этаже, в том числе. Гардеробная с разными видами формой, кухня с технологическими приборами для приготовления пищи, столовая, как зал с максимально возможными последними тенденциями технологической посуды, столы, и так далее. То есть, вам нужно под вашу внутреннюю потребность, во-первых, самые сокровенные свои мечты сможете реализовать, то, чего вы не можете себе позволить на физике, то есть, не ограничивайте себя ни в чём. Вы свой внутренний мир, то есть, эти 64 этажа вам нужно обжить, самые дерзкие мечты здесь можно реализовывать. 
И мы идём по первому этажу, и утончённость ваша растёт этим. Вам нужно здание это в перспективе обжить или обставить тем, что вы считаете нужным. Не, минимизация не должна быть, и захламлённость не должна быть, потому что вы этим загаживаете свой внутренний мир. Первый этаж обошли, слегка его исследовали, то есть, у вас будет теперь возможность походить по этажам. 
Ваш поход по этажам, 64 этажа, 64-ртцей тела активируется. Мы находим лестницу в углу, она в одном из углов, и вы начинаете ТМТ – Тонким тировым телом бежать по лестнице на 65 – й этаж. Именно бежать, не левитировать, не подпрыгивать, не переходить, а бежать по ступенькам, и ваши ноги должны это чувствовать, ваше тело. В теле физическом должна сейчас нарастать усталость, если вы воображаете и действуете Тонким телом. Именно бежите по этажам, не просто Тонким телом, а в активации всех частей, то есть, Синтезом всех частей. Вы сейчас бежите, как Служащий Человек Синтезфизичности или Ипостась 17 -го Синтеза, чувствуете, когда вы вошли в Ипостась 17 -го Синтеза, вы плотнее стали, во-первых, а во-вторых, бежать стало сложнее, а с другой стороны тело это начало воспринимать. 
И мы добегаем до 65-го этажа, в зале Изначально Вышестоящего Отца находим рабочий стол, садимся за рабочий стол. Стол максимально высокотехнологичный, сама столешница – это компьютерный экран и столешница начинает подниматься голографическим экраном пред вами. С правого верхнего угла для ладошки есть специальная вмятинка, и вы кладёте ладошку на верх правого угла, и начинаете разворачивать Огонь допуска или владения тот, который вы впитали у Аватара Синтеза Кут Хуми. У вас загорается сначала стол – он включается, прям через правую руку утверждаете просто, что включается. Вы вступаете в права владения данного Здания и компьютер, стол и Здание начинает вам соподчиняться. А на компьютере у вас высвечивается голограмма вашей парковой зоны, то есть, в принципе, у вас на компьютере отражается все 64 этажа. Вы можете, сидя за столом, изучить и исследовать, где и что у вас находится, ваша парковая зона, как камера видеонаблюдения. Но это у вас голографически – она у вас прямо над столом, над столешницей, вы можете повертеть силой мысли или руками, посмотреть, обсмотреть. То есть, у вас перед лицом, вы сидите в кресле, потому что кресло тоже высокотехнологично и ваш пульт управления на подлокотнике. Ваше тело отдыхает, вам комфортно в этом кресле. Тонкое Мировое Тело впитывает ту концентрацию Огня и Синтеза, и послушайте Тонкое Мировое Тело, как ему в этом Здании?
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Просите лично вас – специальный график посещения Здания Тонкого Мира в разработке Мирового Тела. Этот график нужно будет обновлять. Стяжали и забыли!? То есть это нужно активировать, ну, и поисследуйте, как ваше Физическое тело откликается на эту работу?
Мы возжигаемся вторым Синтезом и переходим в вершину Метагалактического Мира. Развёртываем Здание Метагалактического Мира, так же по такому же принципу, развёртываем сферу вокруг каждого из нас на поляне. Здесь немножко другую природу вы можете видеть – абсолютно другая природа, если увидели, то может отличаться. Собой эманируем доступ к Зданию Метагалактического мирового тела, мы возжигаемся ММТ - Метагалактическим мировым телом, и стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца на вершине 65-го этажа в мансардном зале. 
Мы, продолжая развёртывать, эманировать Огонь и Синтез Метагалактического мирового тела, вступая во владение Метагалактическим мировым Зданием каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми максимальный охват Синтезом Стандартом 17-го Синтеза Метагалактического мирового здания Метагалактическим мировым телом каждого из нас развернуть, как ночную подготовку каждому из нас. 
И в этом огне мы возжигаемся третьим Синтезом и переходим на вершину Синтезного Мира, на соответствующую поляну ИВДИВО-полиса на вершине Синтезного Мира развёртывая Мировое Здание Синтезного Мира каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми активации доступа каждого из нас в соответствии со Стандартом Здания: 512 на 512 на 512, 64 этажа. И внутреннее содержание Здания по типовому проекту Здания Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мирового явления. И возжигаемся правом доступа и правом владения здания Синтезного Мира, мы переходим вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на вершину Физического Мира первой физической выразимости Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Планеты Земля. То есть, на физику следующего Архетипа, и в вершине Физического Мира мы развёртываемся, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Здание Физического Мира каждому из нас. 
И там разворачивается Здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержать и развернуть каждого из нас в освоении Физического Мира, Здание Физического Мирового Тела. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Столп четырёх личных Мировых зданий каждого из нас, разворачивая Столп Изначально Вышестоящего Отца сквозь все Мировые Здания в Синтезе четырёх Миров Физического вышестоящего архетипа Синтеза Метагалактического и Тонкого Мира Метагалактики Ля-ИВДИВО 17 Архетипа каждого из нас с концентрацией на физике в личное Здание каждого из вас. Частное личное Здание каждого из вас или вашу зона ответственности.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночную подготовку для второго дня 17 Синтеза каждого из нас. Возможно, по Зданиям, возможно ещё какие-то задачи будут для вас, ночную и дневную подготовку до начала второго дня 17 Синтеза. И в этом Огне мы впитываем Огонь ночной подготовки каждому из нас. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона177 тысяч 665-ю стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики, Бытия Человека Землянина. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза четырёх Мировых Зданий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим его Синтезом обновить, закрепить за каждым из нас Мировое Здание в активации Мировых Тел каждого из нас. Мировые Здания в Синтезе четырёх Миров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Стандартом типового проекта Зданий Кубами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренняя содержательность и содержание Кубов Синтеза каждого из нас, откорректировать, развернув в каждом из Мировых Зданий необходимое количество инструментов, необходимую фиксацию инструментов, необходимую базовую комплектацию со всеми инструментами, техникой и иными параметрами Зданий Кубов Синтеза в нашем владении. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Компетенциями стандартов второго курса, стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, просим развернуть второе ИВДИВО-Метагалактическое Посвящение каждому из нас с насыщенностью правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем вторую ИВДИВО - Метагалактическое Посвящение. Не стяжаем, а наделяемся вторым Метагалактическим Посвящением с насыщенностью Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся, преображаемся этим. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Синтезом Компетенций, раннее стяжённых, и просим преобразить все Компетенции с учётом всех изменений в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхиваем наделёнными Компетенциями, наделёнными Посвящениями Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его Синтез, заполняемся и преображаемся им. И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в данный зал синтез-физически, синтез-физически развёртывая и эманируя всё, что мы стяжали и возожгли собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения и в целом подразделение, в Столп подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО территории Кишинёв, Молдова и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Написано / набрано: 410.154. Владыка ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Вечности ИВО АС Дмитрия ИВАС Кут Хуми, 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Учитель Синтеза, Онеску Александр Сергеевич.
Часть: 3
Время: 01:57:20-02:28:05  
Практика 6. Тренинг в Метагалактическом мире 17 архетипа ИВО
Возжигаемся всем накопленным огней.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17-ти архетипически. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ю стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина. И вот настраиваясь на этот адрес, немножко такой больше комментарий от Владыки, что, когда вы на Синтезе в концентрации огня нас Аватар Синтеза Кут Хуми туда ставит однозначно, когда мы называем этот адрес. Но, когда мы дома у нас может не хватить концентрации огня и синтеза для того, чтобы самостоятельно туда встать.
Поэтому, когда вы называете адрес не факт, что вы в него туда попадёте, поэтому очень глубокая такая устремлённость должна быть и проверка, туда ли ты встал, с тем ли ты синтезировался, когда самостоятельно. У вас команда, вам проще, если вы делаете, допустим, коллективную практику; в коллективной практике легче, а когда сам – это достаточно такой проверочный вариант, нужно проверять куда ты точно стал. И Синтез – это как эталонная проживаемость, когда вы стали в зале ваша задача телом прямо впитать, что вы чувствуете в зале, как этот зал выглядит, в зале какая мебель, какие окна, какие двери для того, чтобы, когда вы выходите в следующий раз, вы его могли идентифицировать.
Туда ли я попал или не туда, понятно, что зал меняется в разной мерности, но, когда вы наработали, допустим, вы заходите в какое-то помещение, первый раз оно для вас незнакомо. Когда уже сотый раз туда заходите, для вас это помещение уже становится своим, так же залы Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь или других Аватаров. Телом накапливайте вот эту узнаваемость, и скажем так, своё освоение, то есть, вы осваиваете залы, осваиваете пространство и вашему телу там комфортно.
И мы синтезируемся, пока я объясняла, на вас Аватар Синтеза Кут Хуми фокусировал своё внимание, он стоял сбоку, пока мы, скажем так, это была дискуссия – не дискуссия, объяснялка, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми стоял с правой стороны, теперь он становится перед нами. И мы синтезируемся с его Хум, прям в замедленном действии посмотрите, как происходит процесс синтезирования: вы собой разворачиваете весь огонь и синтез из вас исходящий. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми – он есть этот Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия, и из вас эманирующий огонь доходит до Аватара Синтеза Кут Хуми.
 И вы из его Хум, синтезируясь с его Хум, просите направить вам Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И попросите сейчас вам дать чёткий сигнал в Хум о том, что это именно Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, прям найдите, попросите, чтобы сейчас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми вам послал сигнал, эманацию любую, доступную вам фиксацию, чтобы вы её уловили и прочувствовали. Запомнили телом, что вы точно знаете, что это он. Первый импульс, который у вас был, его нужно уловить; он не долгий, может быть очень утончённый; попросите усиления, если вы не поняли, попросите усиления в теле, в Хум, прям в Хум, чтобы у вас…Маякните у кого нет никакой реакции, где вы не чувствуете, что это Кут Хуми, все чувствуют, отлично.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, и просим так же Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь сигнал или специфику её огня в Хум каждому из нас. Вот различите огонь Аватарессы и огонь Аватара Синтеза, огонь Кут Хуми, огонь Фаинь, но они оба в Хум, они могут видеться разным цветом, в общем, любой вариант, который вам доступен. А теперь вы разворачиваете из Хум в тело оба огня, заполняя всё тело, и просите научить вас телом, не только Хум, а всем телом воспринимать и различать, что это именно Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, чтобы вы ни с чем, ни с кем их не спутали. 
Просите безопасности взаимодействия с самозванцами, которые не будут являться Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прям просите их натренировать вас. А вы, знаете, можете сейчас попросить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, а мы чуть позже это сделаем, прям этот тренинг впитывайте телом, распускайте в головном мозге, слушайте, как голова на это реагирует, как стопы сейчас горят. Сейчас очень ярко горят стопы.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь глубже, и просим итоги ночной подготовки, ночных тренировок каждому из нас, развернуть перед нами голографически или записями на листе А4. И перед каждым из вас формируется итог ночного обучения, может быть разный, ещё и предметная какая-то может быть среда; кому-то, кстати, такой типа пирамидки дают или показывают. Не показывают и не дают, форма, разные формы, не только сфера может быть; и читаем или сканируем, или считываем, что записано, как итог ночной подготовки для вас. 
Это лично для вас какая-то задача или на что натренироваться, или на что обратить внимание, или скажем так, чем вам, в первую очередь, заняться в этой тренировке, то есть, в разработанности 17 Синтеза. И мы впитываем итоги ночной подготовки, просим транслировать на рабочий стол здание Метагалактического мирового тела; на рабочем столе у вас фиксируется. Мы переходим, мы делаем шаг вперёд в зале и переходим в здание Метагалактического мирового тела и садимся за стол на 65-м этаже мансардного зала. Садимся в кресло, спиной, извините, попой, чувствуем кресло прям здесь в этом физическом теле чувствуем то кресло в теле Ипостаси 17 Синтеза, тела Служащего Человека синтезфизичности, мы вчера стяжали – стяжали.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, тело Служащего Человека синтезфизичности, мы сейчас, сидя в кресле, возжигаемся Синтезом 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И сидя в кресле, мы поднимаем голову вверх, в купольном зале и смотрим на купол нашего зала 65-го этажа, там 32 метра вверх, мы дотягиваем эманацию огня Аватара Синтеза Кут Хуми до вершины купола. И телом охватываем всё здание, в котором мы находимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 65-го этажа вниз до первого этажа; напоминаю, что мы находимся на вершине Метагалактического мира 17 архетипа.
На кресле телом делайте движения раскачивающиеся, как бы ложитесь в кресле, только, знаете, как у стоматологов полусидя, но лёжа; я не знаю, как это сказать, удобная у вас поза, не лежачая горизонтально, а удобной позой в таком изогнутом варианте. Полусидя, полулёжа, вот такой вариант. Теперь мы возжигаемся формой Ипостаси 17 Синтеза, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь и поддержать нас в нашем тренинге. И ваше Метагалактическое мировое тело итогами ночной подготовки умеет пользоваться креслом; у вас в подлокотнике, смотрите сами, есть панель управления. Когда вы начинаете нажимать кнопки, перед вами фиксируется такой прозрачный голографический экран, навигационная такая система.
И вы, нажимая кнопки пульта управления или панели управления на другом подлокотнике, на кресле начинаете двигаться и вылетаете за пределы пространства вашего здания, где на карте перед вами у вас отражается весь ИВДИВО-Полис Метагалактического мира 17 архетипа. И вы смотрите в этот монитор, но, как общую картину, и рассматриваете над чем вы летите, какая там природа, есть ли там природа вообще, есть ли там здания, что вы видите. Скорость достаточно комфортная для вас, ваша форма сейчас превратилась в такой скафандр, но он лёгкий, и то, что вам было комфортно, он практически невесомый, прозрачный, поэтому вы его, в принципе, можете, даже, не чувствовать.
И ваше кресло – это есть летательный аппарат, поэтому не удивляйтесь. И вы смотрите на монитор перед вами, на общее пространство и смотрите по бокам над чем и где вы пролетаете. Под нами был лес, сейчас мы пролетаем всей командой, природа похожа на планетарную природу, но здания остались за нами. Мы делаем такой разворот или круг влево, и под нами горный массив, река с достаточно большим водоёмом, но водоём не синего цвета, а он больше такого золотисто-розового что ли, то есть, там не вода, а какая-то субстанция, я не знаю. Мы не будем спускаться, мы просто пролетаем, облетаем весь сектор ИВДИВО-Полиса в Метагалактическом мире.
Теперь мы сделали круг налево, и как бы возвращаемся обратно, перед нами вдалеке вы можете увидеть множество зданий, целый город с высотками разных, 64 этажа есть, есть больше, выше, множество домов, и там есть, даже, маленькие дома. Там не только такие высотки, там ещё есть разные строения, инфраструктура. И мы влетаем в эту инфраструктуру, и смотрим: под нами площадь, достаточно большая, мы зависаем над площадью, высоко, мы не мешаем никому. Мы с Аватаром Синтеза Кут Хуми, он впереди, Изначально Вышестоящая Аватаресса за нами, а мы на креслах в таком полусидячем положении просто рассматриваем.
Монитора перед нами, перед глазами, и вы можете увидеть, что при желании вы можете увеличить картинку монитора; мы сейчас зависли, вы сейчас смотрите и вниз, у вас площадь, как на ладони. И сразу на мониторе отражается где, что это за здание; Аватар Синтеза Кут Хуми говорит: это здание театра, на площади здание театра, с колоннами, если вы его можете увидеть. Архитектура очень похожа на планетарные архитектуры, то, что у нас есть, но это не Одесский оперный театр, это другой, не наш; это скорей всего, у вас, где-то похожий есть, потому что там отражается то, что близко территориально.
Посреди площади фонтан, площадь круглая, пространство там между домами свободное, то есть, есть современные здания, там, где мы живём, Аватары Синтеза, и есть здания, скажем так, разных архитектурных ансамблей и разных назначений. И вы можете пользоваться и монитором, который перед вами, и рассматривать внизу, что вокруг вас. И мы спускаемся на наших креслах в парковой зоне вокруг этой площади, там специальная такая площадка, как для космолётов, я не знаю, парковка. И вы спускаетесь, такой постамент, зависает в воздухе ваше кресло, вы с него переходите на специальный мостик, и мы собираемся на площадке с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И с этой площадки, поворачивая направо, у кого-то налево, мы идём вместе с Кут Хуми Фаинь, останавливаемся на площади и идём в сторону фонтана в центре площади. Знаете, как туристы, Кут Хуми Фаинь, как гиды перед нами, ведущие группу, Кут Хуми впереди, Фаинь сзади, чтобы мы не растерялись, не потерялись. Обратите внимание на текстуру почвы под стопами, это брусчатка, если вы почувствовали брусчатку – это именно она. Фонтан – он тоже узнаваемый, у нас на планете есть такие, он похож на чашу, только чаша не из-под земли, а такая на ножке. Он не высокий, и не очень большой; мы подходим к фонтану и пробуем ладошками воду, прям слушаем, как журчит вода, пробуем воду на текстуру.
 Это вершина Метагалактического мира, вам объясняет Кут Хуми, чтобы вы сонастроились с вашим Метагалактическим мировым телом на вершину Метагалактического мира 17 архетипа, и ваши тела начинают немножко адаптироваться. Было страшно телам, они были напряжены и сейчас начинается состояние адаптации больше. Погода какая, достаточно комфортная температура, солнечный день, но прямых солнечных лучей нет, там светло и очень комфортно. Практически такая погода, как у нас здесь на физике, но у нас тут ветерок есть, а там безветренная погода, больше между летом-весной, вот такой период.
А теперь мы поворачиваемся спиной к фонтану, кстати, пока стояли, фонтан, чаша фонтана, она очень красивыми такими обрамлениями была исполнена, то есть, не просто круглая, а именно, расписанная. Теперь поворачиваемся спиной к фонтану и смотрим на парковую зону, на деревья, мы идём в сторону деревьев, заходим в парк, проходим через площадь, и идём по аллее. Аллея достаточно широкая, комфортная; если площадь была из брусчатки, то здесь похоже на тротуарную плитку; и мы подходим к кромке этой аллейки, и дальше идёт травка и деревья. Мы смотрим природу, деревья есть разные, высокие, мы как в Ботаническом саду рассматриваем сейчас разные виды растений.
И на одном дереве можете увидеть животное, очень похожее на белку, но это не совсем наша белка, хотя, очень похожа, можете её рассмотреть. Она такого более пепельного цвета, и если у белки голова маленькая, то у этого животного большая голова, во всяком случае, я такого животного на физике не знаю. Что-то похожее на коалу, но это не коала, потому что хвост такой, как у белки, и туловище такое, но морда его другая.
И Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь показывает нам флору и фауну этого Метагалактического мира. Мы не идём, по травке не бегаем, просто смотрим, Аватар Синтеза Кут Хуми пошёл впереди, мы идём, догоняем его, возвращаемся на площадку, где находятся наши кресла, находим своё кресло. Попробуйте подумать, как вы будете искать своё кресло, откуда вы знаете, какое ваше кресло, найдите своё. Помните, мы, когда вчера запускали Дом, у нас есть доступ к этому, вы, даже, если сядете в чужое кресло, оно не полетит, потому что оно вас не узнает; кресло вас должно узнать, оно будет включаться только от вашего поля, от вашего прикосновения. 
И вы ищите сначала своё кресло по огню, подтягивайтесь к своему креслу, усаживаетесь поудобней, и набираете на правом подлокотнике. Открываете экран, экран опять становится перед вами, и вы начинаете смотреть на навигационной карте, расширяя диапазон, смотрите, где ваши здания. На экране фиксируются ваши здания, как сигнал подают; и вы нажимаете на этом сенсорном экране в навигации куда вам нужно переместиться, и вы сразу, нажимая эту кнопку, переноситесь в здание на этаж Изначально Вышестоящего Отца, в кресло, и фиксируетесь в здании на 65 этаже, в кресле.
Встаём из кресел, подходим к центру зала 65 этажа, становимся в столп, на Зерцало столпа, и развёртываем опыт, который наше Метагалактическое мировое тело зафиксировало, мы развёртываем в синтезе всех четырёх зданий, всех шести зданий, кто стяжал. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, в зал ИВДИВО. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим за ночную подготовку и тренинг Метагалактическим мировым телом в вершине Метагалактического мира каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем ядро Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, и ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И впитывая ядро Огня и ядро Синтеза Кут Хуми, просим синтезировать ранее стяжённые ядра Огня Кут Хуми в каждом из нас, и развёртываемся синтезом ядра Огня. И просим синтезировать ядра Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, развёртываемся синтез-ядром Кут Хуми в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Часть Кут Хуми каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся. И возжигаясь Частью Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть в каждом из нас метагалактическое Тело Духа Служащего в синтезе компетенций и степени реализации каждого из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665-ю стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17 Синтеза в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 17 Синтеза, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас ночной подготовкой, тренингом Метагалактического мира Метагалактическим мировым телом каждому из нас.
И просим развернуть в каждом из нас Синтез ядра Огня Кут Хуми и Синтез ядра Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, и стяжаем Синтез метагалактического Тела Духа Служащего. Возжигаемся метагалактическим Телом Духа каждым из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся им. И в этом огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая его Синтез, возжигаемся, преображаемся.
Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, в ИВДИВО территории и в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор практики: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Ирина Валова

Время: 02:36-02:51   
Практика № 7. Стяжание Тилического тела ИВО, ИВДИВО-тело Вещества ИВО
Возжигаемся всем накопленным Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ю стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Планеты Земля, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 17-го Синтеза. 
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ипостасью 17-го Синтеза в форме, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Творением, Созиданием, синтезированием в нас Части Тилическое тело Тилическим видом материи и ИВДИВО-тело Вещества Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Мы возжигаемся, стяжая Синтез, Ивдивость, Иерархизации, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся всетелесно, впитываем эти Условия, Огонь, Системы, Иерархизацию ИВДИВО и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665-ю стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас Тилическое тело Тилической метагалактикой Тилическим видом материи. И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Тилического тела, стяжая ядро Синтеза Тилического тела каждому из нас, вмещая ядро Синтеза в Синтез Тилического тела в центр тела, в центровке тела где-то в центр груди. Начинаем чувствовать, проживать, ощущать Тело тилическое, тилического, нет, не тела, Ядро Синтеза тела Тилической материи в центре груди каждого из нас, и стяжаем непосредственно Тело тилической материи в каждом из нас, развёртываемся им. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, и стяжаем сферу Тилической материи вокруг каждого из нас и соответствующее количество оболочек, минимально 512 оболочек или по видам организации материи, стяжаем количество оболочек в сфере Тилического тела каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в оболочку сферы Тилического тела Тилическую материю Изначально Вышестоящего Отца разного вида, даже, звучит разного вида вещества.   И мы заполняем Тилической материей Изначально Вышестоящего Отца, 17-м видом материи оболочки сферы Тилического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И каждая из оболочек наполняется Тилической материей, и мы стяжаем Тилическую материю в тело, Тилическое тело, уплотняясь, развёртываясь, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Тилическом теле. Мы стяжаем эталонные системы Тилического тела по необходимому количеству, минимально 256 или 512 Систем в Тилическое тело, стяжаем в каждую систему Тилического тела аппараты системы Тилического тела каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца частности аппаратов систем Тилического тела, как часть в каждого из нас. 
И уплотняясь, возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Тилическим телом в сфере Тилической метагалактики в каждом из нас. И в этом Огне мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, заполняемся его Синтезом, и этим Синтезом мы просим развернуть Тилическую материю и сорганизовать Тилическое тело со всеми частями, системами и аппаратами каждого из нас. И преображаемся этим в синтезе всех частей, систем и аппаратов, перестраиваясь, переформатируясь, переключаясь на новую координацию видами материи в стандарте 17-го Синтеза Тилической материи Тилическим телом каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-Тела Вещества, заполняемся, стяжаем ядро Тела-вещества каждому из нас и сферу, ИВДИВО-сферу вокруг Тела вещества каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца непосредственно само Тело вещества со сферой ИВДИВО вокруг этого Тела, развёртывая Тело вещества в вышестоящим теле, стоящем пред Изначального Вышестоящим Отцом, стяжая фиксацию Тела вещества со сферой ИВДИВО каждому из нас, прося развернуть ИВДИВО-сферу в центре Тела, Зерцало под стопами Тела вещества, оболочки в ИВДИВО-тело Вещества, правещество. 
Синтезируемся с Изначального Вышестоящим Отцом, стяжаем Правещество Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить ИВДИВО-тело Вещества правеществом, Синтезом правещества каждому из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
И синтезируемся с Изначальным Отцом, мы стяжаем Синтез систем ИВДИВО-тела Вещества, развёртывая системы в ИВДИВО-тело Вещества каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца аппараты в каждую систему ИВДИВО-тела Вещества каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся. Стяжаем частности в аппараты систем части ИВДИВО-Тела Вещества каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать, сонастроить, синхронизировать новорожденную Часть ИВДИВО-Тело Вещества со всеми частями, системами и аппаратами каждого из нас 512-рично, 256-рично, 64-рично, 1024-рично, 4096-рично, 8192-рично и иными вариантами синхронизации и сонастройки по подготовке каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 9 Синтезов ИВДИВО-Тела Вещества для ИВДИВО-Тела Вещества и 9 Синтезов для Тилического тела, впитываем их, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Тилическое тело с Тилической материей 9-ти видов частей от Базовых до Синтез-Частей и развернуть ИВДИВО-Тело Вещества 9-ю видами Частей от Базовых до Синтезчастей, там, где Базовые, Однородные, Метагалактические, Архетипические и так далее до Всеединых по подготовке каждого из нас, до Синтезчастей по подготовке каждого из нас. И возжигаемся, развёртываемся, тотально преображаясь этим. И возжигаемся, преображаемся. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез, этим Синтезом заполняемся, преображаемся.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данный зал синтезфизически, развёртываемся синтезфизически.  Сначала воспринимаем или встречаем Тилическое тело, Тилическая материя - голова, плечи, руки, ноги, туловище, им вспыхиваем этим Тилическим телом, сорганизуя с биологией, и вот эту вспышку разворачиваем вокруг себя в ИВДИВО каждого пока, и развёртываем в физическом теле биологически ИВДИВО-Тело Вещества, сорганизуя тело в тело. 
Теперь всё стяжённое и возожжённое глубиной физики и всех частей, вот прям этой полнотой и концентрацией, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, импульсно отдавая, опустошаясь полностью, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в сферу, эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова в охвате всей страны, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Воспитания Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Сергея ИВАС Кут Хуми, 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Журавлёва Татьяна Александровна 
Часть  4
00:59-01:12            
                    Практика 8. Обновление, преображение Монады каждого 
	Возжигаемся всем накопленным Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-й стать-ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Землянина, становимся Ипостасью 17-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжяем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обновления, преображения Монады каждого из нас, Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в новых условиях, новых параметрах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Могущества Мощи жизнью каждого из нас. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665 стать-ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Землянина, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его Синтез, и просим в стандарте 17-го Синтеза преобразить Монаду каждого из нас, обновив ядро Огня Жизни каждого из нас, количество и качество Пламён Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ядро Огня Жизни каждому из нас, обновив предыдущее ядро Огня Жизни и развернув под стопами каждого из нас, становимся босиком на ядре Огня Жизни. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем сферу Монады; продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664-ре Пламени в ядре в Монаде, мы стяжаем такое количество ядрышек в ядре Огня Жизни. 
И из ядрышек в Огне Огня Жизни развёртываем это количество Пламён, а именно, 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Пламени в сфере Огня Жизни из ядра Огня Жизни Монады каждого из нас, и проникаемся Пламёнами Монады каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Монадический каждому из нас Октавно архетипический по потенциалу или архетипический Метагалактический, в общем, так это звучит - ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарный, вот в четырёх вариантах Образ Отца, да, вот так. И этот Образ Отца становится над стопами на ядре Огня Жизни, предыдущий Образ Отца мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть физически с обновлением качества жизни, объёма жизни, масштаба жизни каждого из нас. 
И мы стяжаем в Образ Отца Монадический каждого из нас качества жизни, свойства жизни, специфики жизни, особенности жизни, выражения жизни, возможности жизни, организации жизни, инварианты жизни, вариации жизни, компакты жизни, масштабы жизни, навыки жизни, умения жизни, способности жизни, устремления жизни, компетенции жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываемся этим. 
И мы стяжаем Зерцало Монады каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть на Зерцало Монады 512-ть минимально 512-ть Печатей Изначально Вышестоящего Отца. И Отец фиксирует на Зерцале Монады минимально 512-ть Печатей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, обновляя предыдущие ранее зафиксированные Печати Изначально Вышестоящего Отца, преображая Монаду предыдущего формата в каждом из нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца стандартом 17-го Синтеза обновлённой Монадой преобразить все части каждого из нас, системы, аппараты, частности. И возжигаемся, преображаемся этим. И в этом Огне впитываем Монаду в тело, вспыхиваем итогово стяжённой и преображённой Монадой каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и: 
-стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Человека синтезфизичности цельно каждому из нас; 
- стяжаем ИВДИВО Служащего-Человека синтезфизичности каждому из нас; 
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Абсолют Служащего-Человека синтезфизичности каждому из нас; 
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Служащего-Человека синтезфизичности каждому из нас;
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- стать Служащего-Человека синтезфизичности каждого из нас; 
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию и развёртываем Изысканность Служащего-Человека синтефизичности каждому из нас;
- стяжаем Виртуозность Служащего синтезфизичности каждому из нас, развёртываем полностью в теле;
- стяжаем Эталонность Служащего синтезфизичности каждому из нас; 
- стяжаем Элегантность Служащего синтезфизичности каждому из нас; 
- стяжаем Основность Служащего синтезфизичности каждому из нас; 
- стяжаем Очарование Служащего синтезфизичности каждому из нас; 
- стяжаем Катарсис Служащего синтезфизичности каждому из нас;
- стяжаем Изящество Служащего синтезфизичности каждому из нас; 
- стяжаем Инсайт Служащего синтезфизичности каждому из нас; 
- стяжание сканирования Служащего синтезфизичности каждому из нас; 
- стяжаем Благость Служащего синтезфизичности каждому из нас; 
- стяжаем Вкус Служащего синтезфизичности каждому из нас;
- стяжаем Эмпатию Служащего синтезфизичности каждому из нас;
- стяжаем Утончённость Служащего синтезфизичности каждому из нас;
- стяжаем Естественность Служащего синтезфизичности каждому из нас, развёртываемся этим. Продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Станцу Служащего синтезфизичности каждого из нас. И перед вами фиксируется набор слов или определённые количество слов, там три- четыре слова. Выявление вашей Станцы, как Служащего синтезфизичности. Читаем, запоминаем слова, там не более четырёх слов, даже, если они вам кажутся не связными, просто запомните эти слова, потом будете разбирать. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Тезу Служащего синтезфизичности каждому из нас. И мы выявляем Тезу Служащего синтезфизичности из оболочки ИВДИВО каждого, которая развёрнута вокруг нас. И можете посмотреть на оболочку, как из оболочки начинают выявляться слова и разворачиваться в сфере ИВДИВО каждого у вас перед глазами. Там, тоже не больше, максимум, пять слов. И вот, смотрите, сейчас по состоянию команды, когда мы стяжали Монаду, преобразили и вошли вот в это стяжание, телу и команде становится легче, вот эта плотность давления уходит. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Путь Служащего-Человека синтезфизичности каждому из нас. 
И возжигаемся, преображаемся этим, мы входим в Путь Человека синтезфизичности каждым из нас и впитываем Огонь Пути, и через стопы заполняемся телесно Путём Служащего-Человека синтезфизичности в каждом и развёртываемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в данный зал синтезфизически. Развёртываем Монадический Образ синтезфизически здесь в теле. Развёртываем Путь Служащего-Человека синтезфизичности. Развёртываем Станцу, Тезу. И эманируем всё стяжённое и воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.  
Набор: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава Андрющенко Алла
Время: 2:30-2:42
Практика 10. Стяжание 17-го Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая Практика.
Возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-е явление Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека землянина. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 17-м Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в Столпе Совершенного Сердца стандартом Второго Курса Изначально Вышестоящего Отца в растущих 32 Совершенных Сердца в каждом из нас. 
И мы стяжаем Синтез Синтеза, Синтез 17-го Совершенного Сердца каждому из нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 70 триллионов и так далее 665-ю Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека землянина. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить в каждом из нас и обновить Столп Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, сотворить стандартами 17-го Синтеза 17-е Сердце, 17-е Совершенное Сердце ИВДИВО-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы явления стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 веществ Я Есмь-Вещество центра головного мозга Сердца Человека ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Ядро Вещества Изначально Вышестоящего Отца Сердца Человека ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 70 триллионов и так далее 664 ядер веществ видов веществ Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Вещества Сердца Человека ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, вспыхиваем этим. Стяжаем 70 триллионов и так далее 664 светоспинсфер ИВДИВО-Метапланетарных Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Сердца Человека ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Фрагмент Вещества Изначально Вышестоящего Отца, фиксированного на Ядре Вещества, горящего Сердца Человека ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем в Синтезе Совершенное Сердце Человека ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в преображении 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, растущей 32-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца стандартом Курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Итоговую Практику 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Огня Изначально Вышестоящего Отца 512-ти 513-ллионов в составе единиц явления. Стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512-ти 513-ллионов в составе единиц явления. Стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 512-ти 513-ллионов в составе единиц явления. Стяжаем Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в раннее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека землянина 17-го Архетипа каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512-рицу Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца Служащего Человека-синтезфизичности в каждом из нас Отец-Человек-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Служащего 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Служащего, Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536 Синтезов и 65536-рицу генов Человека явлением Человека высокой цельности 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезов и 4096 Компетенций ИВДИВО 17-м Синтезом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза двух Компетенций Метапланетарных и ИВДИВО-метапланетарных вторых Компетенций с насыщенностью Правами в каждом из Посвящений. Просим наделить каждого из нас и развернуть наделяемую вторыми Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца стандартом 17-го Синтеза каждому из нас. Стяжаем Прямой 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 17-го Архетипа материи, стяжаем обновление. 
Стяжаем Синтез фиксации Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Библиотеки Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртываемся Синтезом Книги 17-го Синтеза каждым из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 17-го Синтеза. Книга зависает перед вами на уровне груди, берёте двумя руками Книгу, смотрите надпись на Книге большими цифрами 17 и сверху написано название Синтеза, мы вспыхиваем через ладошки, вспыхиваем всем телом Книгой 17-го Синтеза. Транслируем Книгу 17-го Синтеза в самое высокое здание на рабочий стол в зале Изначально Вышестоящего Отца вашего личного частного Служебного здания. Берём со стола Книгу 16-го Синтеза, у кого она была, возвращаемся в зал Библиотеки Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, сдаём Книгу 16-го Синтеза. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку, переподготовку 16-м Синтезом и Первым Курсом каждого из нас. Благодарим за те знания и умения, и навыки, и так далее, которые вы приобрели за время подготовки данной Книгой, сдаём Книгу 16-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем потенциал, обучение и подготовку, навыки, умения, способности 17-м Синтезом. Просим помочь нам в развитии 17-м Синтезом до 18-го Синтеза, стяжаем месячник подготовки. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за состоятельность 17-го Синтеза, за допущение каждого из нас к 17-му Синтезу, за новые какие-то открытия, за новые тенденции, за новые таланты и так далее, то, что в нас вскрыл 17 Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за тематики, тренинги, практики и так далее, возжигаемся и вспыхиваем Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Ядер Синтеза с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируем Синтез 17-ричность в синтез-Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся, и преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данный зал физически и синтезфизически развёртываемся всё во всём, стяжённого явления 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем в Физическом Теле в каждом из нас Служащего Человека-синтезфизичности и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Кишинёв, Молдова. Развёртываем в Сфере ИВДИВО Организации каждого, фиксируем в Ядре подразделения Ядро 17-го Синтеза командно, фиксируем в ИВДИВО-территории Молдовы и Кишинёва. И итогово вспыхиваем, преображаемся ИВДИВО каждого, выходим из практики и завершаем 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Всем большое спасибо, до свидания, до следующего месяца!

Набор практики: Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Огнеслава, Ипостась Людмила Лека


Итоговая проверка и оформление практик: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Ирина Валова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 03.10.2023
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