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01:30-02:02
Практика 1. Вхождение в 19-ый Синтез ИВО. Четверичный Магнит. Стяжание Куба Синтеза ИВО

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходи в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 560-ую пра-ивдиво До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина. Это адрес куда мы идём в 19-ом архетипе.
 И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Телесно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 19-го архетипа До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина. И развёртываясь телесно, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Тотально заполняясь или из стоп вверх поднимая в теле Огонь. Обычно у девушек, женщин у Иней идёт заполнение снизу вверх, у Яней идёт заполнение сверху вниз через голову.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Приветствуем, представляемся, стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Синтезом Праполномочий Синтеза также заполняем всё тело. И заполняя телесно мы начинаем из Нити Синтеза разворачивать ядра Синтеза по телу, по контуру тела. И из ядер Синтеза пройденных Синтезов мы разливаем Синтез также заполняя с головы до ног. Контур тела начинает оболочечно фиксировать Ипостасное тело, стоящее пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ваше тело уплотняется по количеству контура Синтеза.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем форму Огонь 19-го Синтеза каждому из нас, проникаемся Огнём 19-го Синтеза, заполняемся Огнём 19-го Синтеза. Стяжаем Синтез 19-го Синтеза каждому из нас. И проникаемся телом, телами заполняясь концентрацией Синтеза и Огня 19-го Синтеза. 
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем форму Ипостаси 19-го Синтеза каждому из нас. И сейчас с нами на тело одеваем и отстраиваемся, прям стараемся прожить физическим телом как на ваше тело, стоящее пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь одевается форма Ипостаси 19-го Синтеза. У мужчин свободные светлые брюки и рубашка стильного такого я бы сказала эффекта тонкая и льющаяся ткань, струящаяся ткань светло молочная. И у дам, у девушек это форма или юбка, или платье лаконичная. Юбка с блузкой. Или костюм, или платье. Но такой дресс-код делового стиля, но знаете такой современный. Юбка ниже колена. На левой груди в области кармана у вас знак Ипостаси 19-го Синтеза. Там Огненный центр и вот в принципе напротив Огненного центра фиксируется такая вот он не навязчивый как эмблема видится и от него идёт специфика по всей форме как эманация или заряд на всю форму, что это именно специфика 19-го Синтеза. И этой спецификой, вы этой формой можете и должны, она вам даётся на месяц в усилении того Огня и Синтеза, который вы будете стяжать ядра, который будет завтра. И форма она, почувствуйте её, она, знаете как? Она не тесная, она организующая, подтягивает. То есть она не давит, но отстраивает тело, поддерживает чётко да. И плюс, она, когда поддерживает, она не просто идёт по контуру как одежда. Она пронзает всё тело и вот попробуйте увидеть, что каждая клеточка формы она пронзает тело. И в каждой клеточке записан весь 19-ый Синтез. Именно в каждой клеточке формы и всё тело этим проникается. И полностью тело внутри, оно тотально становится вот именно по специфике 19-го Синтеза. Форма одежды сверху, внутренняя организация, Огонь формы вас заполняет тело внутри. Ноги, колени, всё тело отстраивает, организует, дисциплинирует, но поддерживает.   
	- Мягко поддерживает и даёт внутреннюю устойчивость.
	Да, а теперь увидь, что внутренняя такая плотность появляется. Кстати, вам как Подразделению плотности это свойство надо нарабатывать. Отлично, прям передавай даже. Не будешь видеть, как. Просто попроси Кут Хуми передавать плотность Огня 19-ым Синтезом по специфике твоей Должностной Полномочности. Во, класс. 
	И мы, далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас сотворением Изначально Вышестоящим Отцом Части Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в этот момент в зал выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Огюст Беатрисс. И становятся перед нами между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И нашей командой приветствуем, знакомимся, представляемся Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Огюсту командой ИВДИВО и представляетесь каждый по своей Должностно Полномочности, вспыхивая Ипостасью 19-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся внутренне Самоорганизацией, разворачивая с головы до ног Синтез Самоорганизации. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. С правой стороны к нам подходит из глубины зала Изначально Вышестоящая Аватаресса Беатрисс. Смотрите как она плавно идёт. У неё длинное платье в пол и с таким струящимся шлейфом. Шлейф не длинный – это не хвост. А это такая волнообразная такая лёгкая и мягкая струящаяся ткань. Платье цвета морской волны по пол, и оно такое слегка ассиметрично. Она подходит к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Огюсту и даёт возможность познакомится с ней, вы представляетесь. 
Мы синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Прасамоорганизации. У Изначально Вышестоящей Аватарессы Беатрисс поднятая причёска, у неё такой высокий, уложенный красиво, сзади волной спадающий волос, но вот он высоко так зафиксирован и дальше здесь ниспадают белокурые такие волны, не жёлтые, а вот такого натурального цвета. Светлые волосы, не могу сказать, что блондинка прямо, не блондинка. Платье очень красивое, но оно с коротким рукавом, на руках перчатки длинные, высокие, глубокие перчатки, где-то до локтя и платье переливистого такого цвета с зелёно-белым оттенком, но оно цвет меняет книзу. То есть, сверху оно более бутылочного такого, переливается с морской волной, кстати, редко Аватарессы так дают себя описать. Глаза серо-голубые, миндалевидные, очень красивые.  
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Беатрисс, стяжаем Синтеза Прасамоорганизации. Говорят достаточно. И заполняемся Синтезом Прасамоорганизации, мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Беатрисс Синтез Пракуба Синтеза каждому из нас, и мы заполняемся им. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст Беатрисс праобраз Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся праобразом. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Огюст становится слева от нас, Изначально Вышестоящая Аватаресса Беатрисс становится справа от нас. 
В зал заходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Ричард Лючия. И мы синтезируемся с ними с Изначально Вышестоящим Аватаром Ричардом, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Самоорганизации, заполняемся телесно. И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Лючией, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Прасамоорганизации каждому из нас. И также представляемся: Должностно Полномочный, подразделение такое-то, имя, фамилия такая-то, земное имя, форма Ипостаси 19-го Синтеза, вспыхиваем в синтезе всех ваших форм какие у вас есть. И заполняясь, мы просим ввести нас в Синтез и Огонь 19-го Синтеза, углублённой спецификой 19-го Синтеза каждому из нас, и стяжаем праобраз ИВДИВО-тела Самоорганизации и ИВДИВО-тело Прасамоорганизации каждому из нас. Возжигаемся.
	Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Ричард становится рядом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огюстом, Лючия становится рядом с Изначально Вышестоящей Аватарессой Беатрисс со стороны Фаинь. Вот они Яни становятся в такой диагонали, Аватарессы и Аватары по разную сторону. И к нам в зал выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Рустам Сейла. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Рустамом, приветствуем, представляемся, и стяжаем Синтез Астренического тела каждому из нас. Заполняемся Синтезом Астренического тела каждому из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Сейлой, стяжаем Синтез Праастренического тела каждому из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Рустамом Сейлой, мы стяжаем праобраз Астренического тела каждому из нас и праобраз Праастренического тела.
	И в этом Огне мы, синтезируясь с четырьмя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Огюст Беатрисс, Рустам Сейла, Ричард Лючия одномоментно мы входим в центр зала всей командой и становимся в четверичный Магнит Синтеза Куба Синтеза, Синтеза Самоорганизации, Синтеза Прасмоорганизации. Начинаем пропускать Синтез Прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огюста, направляя Изначально Вышестоящей Аватарессе Беатрисс Синтез Прасамоорганизации, мы впитываем, развёртываем по всем нашим частям, направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Огюсту. Входим в первую концентрацию Магнита.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Рустамом, стяжаем Синтез Астренического тела, направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Сейле. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Сейлой, стяжаем Синтез Праастренического тела, направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Рустаму. Вспыхиваем концентрацией второго Магнита, они внутри нас начинают пахтать и развёртываться во всех частях. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Ричардом, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Самоорагнизации, направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Лючии, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Прасамоорганизации, направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Ричарду. И вспыхиваем тройным Магнитом Магнитным Синтезом концентрации праобраза Куба Синтеза, Астренического тела и ИВДИВО-тела Самоорганизации каждому из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняем во все части 512-рицы каждого из нас, системы, аппараты, частности, и направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, мы стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза, заполняемся по всем частям, системам, аппаратам, частностям, сквозь три вида и потока Магнитного Синтеза внутри мы входим в четверичный Магнит четырёх пар Аватаров Синтеза каждым из нас, и просим направить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которые сейчас фиксируют нам Магнитный Синтез. Мы просим направить концентрацию Магнитного Синтеза и записать концентрацию Магнитного Огня, мы просим развернуть Магнитный Огонь, Магнитный Синтез в каждом из нас. И заполнить, направить в развитие частей, систем, аппаратов, частностей концентрацией растущего, формирующегося Куба Синтеза в каждом из нас в развитии матричных, таксонных, нейронных, головерсумных, чакральных и иных характеристик 3, 11, 19, 27, 35-го и так далее горизотнов в вершине абсолютности Абсолюта и Головерсума каждого из нас. 
И мы вспыхиваем развёрнутым четверичным Магнитом, прося устойчивости, расшифровки Плана Синтеза и так далее. Вот сейчас попросите свои какие-то мыслеобразы на магнитную концентрацию четырёх Магнитов в каждом из нас, свой мыслеобраз направления Магнитного Огня и Синтеза, который внутри вас разворачивается. Есть. Завершаем этот Магнитный поток. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Огюст Беатрисс, Ричарда Лючию, Рустама Сейлу. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625-ую пра-ивдиво До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся формой Ипостаси 19-го Синтеза каждым из нас, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 19-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре Синтеза и просим развернуть в каждом из нас 64-ре инструмента Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 64-мя инструментами, мы просим развернуть в каждом из нас и активировать на два дня разработку и тренировку Совершенной категорией – это 19-ый инструмент в каждом из нас, с просьбой обучения функционалу данного инструмента в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас Часть Изначально Вышестоящего Отца Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая, здесь внимательно смотрите, как он будет у вас формироваться, формы какие у него будут. Мы стяжаем ядро Куба Синтеза каждому из нас, ядро фиксируется в головной мозг каждого из нас ядро Куба Синтеза. И мы стяжаем сферу Куба Синтеза каждому из нас, сфера становится и концентрируется вокруг нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 оболочки в сферу Куба Синтеза каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить;
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть во всех оболочках сферы Куба Синтеза данное количество самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая, развёртываемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца эталонное количество систем Куба Синтеза, прося развернуть эталонные чакры репликацией Кубом Синтеза в каждом из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую чакру репликаций матрицу содержания, она так называется, и просим развернуть в каждой чакре репликации, как в системе, развёртываемся матрицами аппаратной системы Куба Синтеза каждому из нас и проникаемся этим. Развёртываемся Кубом Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, заполненным эталонной Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца ракурсом До-ИВДИВО Метагалактики Бытия стандартом 19-го Синтеза в каждом из нас и синтезом нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасным телом в центре Куба Синтеза каждым из нас в активации 512-тью Синтезами 512-ти частей каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать, самоорганизовать, синхронизировать части 512-рицы каждого из нас с новорождённой, вновь сотворённой частью Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаем все 512-ть частей каждого из нас в ракурсе 512-ричности Куба Синтеза в каждом из нас, и преображаемся этим, знаете, когда меняется что-то одно, меняется всё. И тотально стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тотальную смену или тотальное пересинтезирование всех стяжённых систем, аппаратов, частностей и частей, и так далее, ядер Синтеза, в том числе. И возжигаемся, преображаемся этим.  
И вспыхиваем с Кубом Синтеза каждого из нас, мы синтезируемся с Кубом Синтеза каждого из нас с Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Куб в Куб, таксон в таксон, матрица в матрицу. Прям синхронизируясь Куб в Куб и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую репликацию содержательности Куба Синтеза каждому из нас. И теперь вы можете видеть, знаете, такую картинку, она тоже верная, если вы видите себя в Кубе Синтеза стоящим на ребре одной из граней, не плоскости, а вот так, ромбом. И он вращается – это такой возможный правильный взгляд, и тело, стоящее внутри в центре Куба Синтеза, и Куб Синтеза вокруг вас может вращаться по часовой стрелке. Смотрите. 
И дальше, смотрите, как идёт процесс. Мы завершаем Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и Куб Синтеза компактифицируется в голову в головном мозге, где полностью эта матричная организация фиксирует головной мозг, матрично пронзает головной мозг не только этого тела, а тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом, где сфера Куба Синтеза остаётся оболочкой в ИВДИВО каждого. И компактифицируется в голову.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь мы вспыхиваем, преображаемся этим. И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в данный зал синтезфизически. Физически фиксируя, попробуйте развернуть вокруг себя тело Куба Синтеза в сфере ИВДИВО каждого, прям его прочувствовать, увидеть, зарегистрировать. Сейчас не заморачивайтесь, как он у вас встанет: вертикально, горизонтально. Вот просто найдите телом сопричастность Кубом Синтеза, что вы стоите в нём, а он вписан в сферу вокруг вас. И вот эту матричную организацию, где ваше физическое тело сонастраивается с таксонами всех матриц.   
И мы вспыхиваем всем стяжённым и воззожённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в сферу подразделения ИВДИВО участников практики и в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.    
Набор текста: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Алла Андрющенко
Время: 02:25-03:00   
Практика № 2. Астреническая материя ИВАС ИВО Рустам Сейла

Возжигаемся всем накопленным Огнём. 
Какие молодцы! Кто спрашивал, вот это расшифровка Огня, который был вот. Я вам просто образами передавала и расшифровывала Огонь, при том, что скорее всего вы его видели до того, как я его расшифровала. Было такое? Как это? Вот это есть волшебная палочка в действии, да? Вот тот Синтез, который вот, в принципе, вы классно в него вошли и, а моя задача я могу вообще просто сесть вот знаете, держать Огонь и вы, вам будет достаточно самостоятельно входить и углубляться, вам даже не надо, вот я ж говорю – радио, которое здесь стоит, ну, транслирует, да, то есть вы прекрасно… озвучиваю, да, озвучка такая, у вас получается это у самих. 
Всё, возжигаемся всем накопленным Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 560-й пра-ивдиво До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина архетипической Метагалактикой 19-го выражения.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза каждому из нас. Заполняемся, развёртываемся Ипостасями 19-го Синтеза каждым из нас, соорганизуемся с залом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Вы можете прямо увидеть, что сам по себе зал, он идёт как внутренняя содержательность Куба Синтеза.      
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся концентрацией 19-го Синтеза в Стандарте самоорганизацией 19-го Синтеза. 
И вот, если увидеть, что 19-я архетипическая Метагалактика – это сам Куб Синтеза и есть как Часть Изначально Вышестоящего Отца, помните, нас развивает в перспективе одна архетипическая Метагалактика – одна Часть. Мы ещё пока до этого не доросли, но мы устремляемся в это состояние.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам соорганизоваться и в Творении Изначально Вышестоящим Отцом Части Астреническое тело в    освоение, усвоении Астренической материи каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне мы из зала ИВДИВО переходим в зал Астренической материи, зал Астреники и становимся в центре зала. 
Зал также кубической формы. 
И мы осматриваемся в центре зала. Сама по себе среда Астреника и мы, как Ипостаси 19-го Синтеза, начинаем проникаться средой Астренической материи, впитывая её. И перед нами стоит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Рустам. Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Рустама и стяжаем Синтез Астреники, Синтез Астенического тела каждому из нас, и вот заполняемся Синтезом Астренического тела. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Рустама праобраз Астренического тела и просим тренировку, тренинг в разработке Астренической материи, усвоении Астренической материи каждым из нас. 
И вот те образы, которые вам передавали, они сейчас в зале перед вами, идёт такая волновая, волново-звуково-цветовая витийность с нарастающей скоростью, то есть сначала идут такие   плавные, сферические изменения вокруг вас или перед вами, то есть идёт некая такая, знаете, как, для начала адаптация для вашего восприятия, где идёт, знаете, многомерная такая вот иллюстрация вот этих звуковых, тут не просто звуковой волной и плоской картинкой, а когда начинает перед вами меняться пространство. Вот оно идёт, как-бы портальное, и у вас такой взгляд фокусируется в глубину, вот, видов организации материи, там, на один квадриллион и так далее. И у вас в зале вы можете видеть как-бы картинку голографически плоскую, но она тут же вам показывает её такую внутреннюю… На пальцах это очень сложно объяснить, смотрите в зале, потому что идёт такая...Объём, многомерный объём, он идёт    цветовой, звуковой и волновой вибрационный. Ещё и вибрация некая такая, знаете, как тело, вот во всяком случае, настраивается…А, это идёт сонастройка тела на Астреническую материю. Вот прям ловите головным мозгом. А, и разночастотные… тут ещё Аватар Синтеза Рустам он…Ага, знаете, как камертоновая сонастройка тела на разные виды частоты, и разные Части имеют свою частоту. И вот идёт сейчас вот эта вот самоорганизация частоты Частей в такую цельную звукову…цельность, ну, цельность тела, вот. А знаете, есть сейчас пока вот, есть даже эхограмма, да, вот в физическом теле, когда вот именно на вот этих волнах, и вот сейчас идёт вот эта вот сонастройка каждой Части под свою волну. Вот, почувствуйте, вот, кайф и вот прям вовлекитесь в этот процесс. Я не знаю, вот, насколько, вот вам, насколько чувствуется или видится, здесь максимально все Части, которыми вы владеете, не владеете, всю 512-рицу ввести в эту процессуальность, в это действие. Вы попробуйте помогать Аватару Синтеза Рустаму, откликаясь на его действия, потому что мы можем, нам интересно, мы, знаете, такие, а-а-а-х, рты пооткрывали и там… Наша задача войти в этот момент, вот прям помога…ну, как-бы сотрудничать с ним, он на нас фиксирует, мы откликаемся и вместе с ним углубляемся, потому что, если мы просто, ну, делайте с нами, что хотите… хотя у вас не так, у вас вот очень круто, все прям вовлеклись в этот процесс. И внутри начинает формироваться оболочка Астренического тела, то есть вот этим в перспективе будет заниматься ваше Астреническое тело. Мы сейчас его идём стяжать, нам Отец его сотворит. Вот это его функционал Астренического тела – соорг…, как это, сонастраивать Части между собой. Вот. А помните, у нас такое состояние, когда наши Части должны подружиться между собой, когда Части не взаимодействуют они находятся, оказывается, на разных частотных вибрациях или на разных частотных волнах. Помните, у подростков: «на своей волне»? Каждая… откуда каждая Часть на своей волне, а нам нужна одна волна, волна Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала: – Выявление всех Частей. 
Угу. Вот. И они соприкасаются на волну Изначально Вышестоящего Отца, но каждый со своей спецификой. И отсюда при соприкосновении происходит звук, вот этот, слушайте неповторимый звук, когда вот эти стыковки идут, издаётся совершенно такой… Он очень тонкий, нежный звук, не гулкий, а вот…
Из зала: – Очень специфический.
Да. И отдаётся в головной мозг в том теле, но он звучит мягко, комфортно. Ноги тоже должны, вот прям зазвучите этим звуком. И мы по количеству начинаем звучать, вот, знаете, многоголосием, но не голосом, а многозвучанием. Потому что каждый из нас издаёт, ну, вот по итогу сложил свой звук.
Из зала: – Свой индивидуальный процесс.
Да, но вместе мы вот это… Посмотрите, как красиво происходит. Круто. Вообще, молодцы. Что? Что ты так скептически улыбаешься?
Из зала: – (неразборчиво) легче становится. 
Астреническая материя, вот прям впитывайте, напитывайтесь Астреникой, не просто как звучание, а самой материей как субстанцией.
Из зала: – Вот эта материя она создаёт в теле такие тонкие движения, которые раньше вот не было.
 Да, вот тебе ответ на то, что смени Позицию Наблюдателя, такого раньше вообще не было с Кубом Синтеза. Поэтому, согласись, что это не то, про что…Ну, как? Это другая совсем…
Из зала: – Другая глубина.
Другой взгляд вообще.
И мы синтезтируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Сейлой и, синтезируясь с её Хум, она вышла, она была в зале, просто у нас был фокус на Аватара Рустама, она подходила к каждому из нас и помогала телам Частей встраиваться.
Из зала: – Сонастраиваться.
Да, потому что не все Части… Сложно Частям, телам Частей это брать.
Из зала: – Не просто сложно, а непривычно это брать.
И они настолько есть Части, которые, знаете, такие вот непробиваемые. Она прям со спины вот так вот мягко проталкивала. 
Из зала: – Это так чувствовалось…
Это помогала Сейла. Прям вот познакомьтесь, подружитесь, рекомендую Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Рустама Сейлу, вот прям как друзей. И вот в разработке вот этих действий, тренировки, попроситесь на дальнейшее обучение, на следую…. Знаете, Сейла говорит это минимально, что вы могли, что мы могли сейчас нам продемонстрировать, а мы могли впитать, воспринять. И нас ждут, вас ждут великие дела, было сказано. 
И мы вспыхиваем концентрацией Праастренического тела. Классно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Рустама и Сейлу, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625-ю пра-ивдиво До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Ипостасями 19-го Синтеза и вот…
А теперь, обратите внимание, впервые, возможно, вы это увидите или не увидите, от вас от тел исходит такая флюидичность прям, знаете, вот облако или поле, вот, эманаций, которые вы Астренической материей собою, вот, сумели до этого впитать в зале. То есть вам настолько вы вовлеклись в этот процесс, что вы уже так как обязательно нужно мы обычно всегда говорим: «Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и разворачиваем вокруг себя Огонь», а сейчас от вас от тел идёт вот эта концентрация эманация Огня Астреники, где вам даже говорить не надо, у вас тело само разворачивает его.
 И мы, разворачиваясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и из себя разворачиваем Огонь Астренической материи  из зала, а от Отца впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас Астреническое тело, и вот на той плотности Огня, которую мы на тренировке впитали в Части, ту плотность Изначально Вышестоящий Отец разворачивает  Синтез Астренического тела, и мы стяжаем Ядро Астренического тела, вмещая, вот здесь Ядро вмещается в центр груди, не в Хум, а в центр груди. 
И вот теперь из того объёма Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца формируется по контуру тела, вашего тела в синтезе всех Частей Астреническое тело из вот той материи. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Астренической материи и стяжаем, непосредственно развёртываясь вашей синтезтелесной, вот как Ипостась 19-го Синтеза развёртываемся Астреническим телом, и вот его можно увидеть в цвете, оно другое, оно по динамике, по пластике другое, но внутри вас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Астренического тела, она фиксируется в ИВДИВО каждого вокруг Астренического тела. Мы стяжаем вокруг Астренического тела 1 квадриллион и так далее оболочек, 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 оболочки в Сферу Астренического тела, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца это же количество Астренической материи как субстанции, заполняя каждую из оболочек Астренического тела. То есть каждая из оболочек Астренического тела заполняется самой материей Астреники. И мы развёртываемся телом Астреническим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонные Системы, Чакры Астренического тела. Каждую Чакру Астренического тела мы просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать, сотворить и развернуть матрицу как Аппарат Астренического тела и стяжаем самоорганизацию Астреники или Астренического тела каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вдохнуть Жизнь, Репликацию, Творение, Созидание, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез Астренического тела каждому из нас. 
И вспыхиваем, вот, рождаясь Астреническим телом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов, вмещая в Астреническое тело 512 Синтезов, просим развернуть в каждой Части 512-рицы фрагмент Астренической материи в соорганизации с Астреническим телом   и внутренне уплотняемся вот этими параметрами Астреники каждой Части законом «все во всем» физически собою. 
Отлично.  
И в этом Огне, развёртываясь Астреническим телом в синтезе Астренической материи каждым из нас Ипостасью 19-го Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца учебной практикой развернуть Астреническую материю концентрацией Астренического тела вокруг Планеты Земля и перед нами в зале Изначально Вышестоящего Отца Отец развёртывает Планету Земля. 
Мы стоим полукругом пред Изначально Вышестоящим Отцом, Планета Земля фиксируется вот прям как мы её видим, обычный её образ, она достаточно большого размера, ну, где-то вот, не знаю это сколько, метр, да, в диаметре? Где-то такая метровая форма. Мы прям смотрим на Планету, она в естественном её состоянии движется как она движется сейчас в Космосе, а мы возожжены Астреническим телом как Ипостаси 19-го Синтеза. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца укутать и разрешить нам укутать Планету Земля Астренической материей с возможностью аннигиляции, завершения, уравновешивания и иных форм смены вибрации Планеты Земля и переключение частотной вибрации Планеты Земля звуковой Астренической материей в возможной восприимчивости человеками Планеты Земля Астреники Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в своём диапазоне возможные вибрации для Планеты Земля, мы начинаем из Хум фиксировать на Планету Земля вокруг Планеты Земля концентрацию Астренической материи, прося у Изначально Вышестоящего Отца завершения или минимизацию астральных или иных видов выплесков эмоционального фона, не соответствующего человеческим и любые волновые концентрации Планеты Земля вокруг Планеты Земля и создаваемые человеком Планеты Земля в эмоционально-чувственном негативном фоне укутываемым Планетой, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Астреническим телом снять любые пласты эмоционально-чувстенного негативного фона, который фиксируется вокруг Планеты Земля, и он начинает уже, знаете, уплотняться и структурироваться. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца Астреническим телом, Астренической материей сплавить любые корки, любые структуры вокруг Планеты Земля, на Планете Земля и в целом по Планете Земля фрагментарно. 
У вас может сейчас включиться цельный взгляд, где вы видите Планету целиком или фокус локации на Планете Земля в определёгнную зону. Не важно в какой стране вы находитесь, у вас может быть фокусировка или такая голографическая картинка какой-то определённой локации. Это может быть северный полюс, какая-то страна и так далее. 
Мы стоим в зале у Изначально Вышестоящего Отца и мы, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, начинаем из Хум Астренического тела направлять на Планету Земля, вот Планета вертится, а мы просто-напросто вокруг неё создаём это поле Астренической материей, где Астреническая материя начинает плавно и медленно опускаться на Планету Земля, а Изначально Вышестоящий Отец сонастраивает. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца по количеству жителей Планеты Земля 8 миллиардов 500 миллионов или Отец корректировка по количеству жителей Планеты Земля сонастроить, вот, волновые вибрационные потоки на максимально возможную частоту восприимчивую для людей повышение вибраций и повышение уровня восприимчивости и повышение качества Планеты Земля и граждан Планеты Земля в качественной восприимчивости или   качественной вот это…не качество Планеты, а качество октавно-метагалактического роста человечества Планеты Земля  и Планеты Земля в целом. 
Ух, да. Кто физически потерялся, вы можете меня не слушать. Смотрите, что происходит в зале и действуйте в зале. 
Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца адаптацию к октавно-метагалактическому диапазону волнового звучания Астренической материи и у нас сейчас вот 19-м архетипом мы фиксируем До-ИВДИВО, До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человеком-Землянином. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть октавно-метагалактический диапазон максимально возможный для человечества Планеты Земля с его перспективой и ввести вот это состояние переключить из какофонии, знаете, когда вот идёт какофония, когда множество звуков они не состыкуются друг с другом, мы просим соорганизовать в какую-то партию или партитуру звуковую звучание, где… Вот, гармоничность звучания вот этой волной Астренической материи, чтобы волна Астренической материи на Планете вот эту гармонику нашла, гармоничное взаимодействие разных волн в многообразии. 
Ну, и смотрим, что происходит в зале с Планетой. Смотрите, тут без усердия, Отец всё равно регулирует этот процесс, потому что мы учимся только. Это не, знаете такое, это не то, что небезопасно, но это виртуозно должно быть, потому что это, в принципе, не, ну, вот опять-таки элемент самоорганизации. Отец объясняет: шаг вправо, шаг вправо и Планете…Ну, то есть, вот, параметры самоорганизации. Ну, прям просим у Изначально Вышестоящего Отца параметры самоорганизации метагалактическо-октавной Астренической волны для, вот, максимального развития человечества Планеты Земля. 
Слушайте, класс. То есть вот этот звуковой, вернее, волновой диапазон самоорганизации, где и Планета, и человечество Землян будет подтягиваться вот в октавно-метагалактический ракурс развития и воспринимать. Слушайте, а в восприимчивости там и Отец. Вот, Отец…Помните, не каждый человек идёт к Отцу, он не знает об Отце. В этом, в этой вибрационности, в этой концентрации Отец сейчас закладывает в этой материи ну как-бы вот Отец есть Отец. То есть через Чакры, через матрицы человек способен улавливать Отца, через вот это звучание. Даже не просто…он не знает ещё кто это, он будет в этом узнавать Отца, вот в этом звуковом, в этой звуковой вибрации.
Из зала: – Чакры открываются на звучание Отца…
 Да, Чакры вот именно Астренического тела. Это Астреническое тело будет давать в разработанности способность чакрального… 
Из зала: – И узнавать Вибрации Отца.
Да, да, совершенно верно. И в вибрации узнавать, что это Отец. 
Из зала: – И узнавать, что это Отец.

Да, вот это не только там по Огню, по Ядру, да, вот как Омега, да, вот этот фокус на Отца, а вот здесь вот Отец закладывает… Смотрите, что происходит, Отец закладывает этот диапазон отцовский, чтобы в каждом вот этом Астренической, Огнеобразе Астренической материи он передаёт себя, вот передаёт звучанием Астренической материи нами. Сейчас Отец, вот смотрите, Отец своё звуча…, свою фиксацию с Планеты убирает, а осталась только наша учебно-тренировочная, но мы опоясываем Планету, мы в зале, мы не переходим вокруг Планеты, но от нас исходит вот это от тел Астренических идёт такое укутывание, но, знаете, как вот поясом вокруг Планеты, а от неё, ну, как-бы вот охватывает всю Планету. Так прикольно. Молодцы. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Завершает Отец убирает свою голог…, ну, не голограмму, он завершает фокусировку на Планету Земля. 
Переводим взгляд на Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь глаза в глаза попробуйте сонастроиться: глаза Отца в глаза…ваши глаза. Прям впитывая Чакрами Астренического тела — вот это состояние Взгляда Отца. 
Кстати, 61-му Синтезу тоже будет полезно. Формирование Взгляда, вот включайте Око и прям вот Эталонный Взгляд Отца ловите. 
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. 
Мы три часа работаем, наверное.
Из зала: – Да.
Хорошо. Отлично.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данный зал синтезфизически, синтезфизически развёртываем в Физическом теле Астреническое тело. 
А теперь, вот, внимательно послушайте Астреническое тело в этом Физическом теле. Уловите здесь на физике – тишина, не, ну, вот не физическая, а найти состояние входа нового тела Астреники в теле какой-то новой вибрацией, какой-то… вот прям попросите у Ричарда, Рустама Сейлы, чтобы ваше тело натренировалось воспринимать Астреническую материю, Астреническое тело. Не только по контуру, а и внутри – печень, почки, селезёнки тоже пронзаются Астренической материей. Вот. Не по поверхности, а вся, головной мозг весь. Не по контуру только черепной коробки, а весь головной мозг, вот, пронзается.
Из зала: – (неразборчиво).
  Мы вибрацию не знаем до конца, как она даёт отклик, понимаете? Мы не знаем ещё…Вообщем, ловите телом не только вибрацию, вот что-то ещё какое-то.
Мы эманируем вот это всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вот в Сферу, в Сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, вот прям укрывая Астренику. Вот из Молдовы мы начинаем вот это разворачивать в Европу, вот покрываем вот этой мягкостью, Астренической материей, Евразия и вокруг Планеты вот так вот здесь на физике укутываем. Эманируем в Сферу Подразделений участников практики и также обновляем ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.
Набор: Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Воспитания Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Сергея ИВАС Кут Хуми, 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Журавлёва Татьяна
Часть 2 
Время: 01:02-01:15
Практика 3.  Стяжание ИВДИВО-тела Самоорганизации и ИВДИВО-тела Прасамоорганизации ИВО.

[bookmark: _Hlk152091011][bookmark: _Hlk152092274]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза, заполняемся и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам преобразиться в Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тело Самоорганизации и ИВДИВО-тело Прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625-ю пра-ивдиво До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина, проявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы возжигаемся Ипостасью 19 Синтеза в форме Ипостаси 19 Синтеза, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас две Части: ИВДИВО-тело Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тело Прасамоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Самоорганизации, заполняемся телесно этим Синтезом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро тела Самоорганизации, вмещаем в центре, фиксируя и развёртывая его по контуру тела Самоорганизации. Прямо проникаемся им, адаптируемся им, сонастраиваемся с ним, и стяжаем, разворачиваясь Синтезом тела Самоорганизации вокруг себя. Мы стяжаем ИВДИВО вокруг тела Самоорганизации, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать ИВДИВО-тело Самоорганизации с ИВДИВО-телом Самоорганизации в ИВДИВО каждого, скажем так. Посмотрите внимательно на тело Самоорганизации внутри вас, вокруг тела ИВДИВО. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 оболочки телу ИВДИВО вокруг тела Самоорганизации. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез тела Самоорганизации, просим развернуть каждый из оболочки Синтез ИВДИВО-тела самоорганизации.
 	И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим сотворить в ИВДИВО- теле Самоорганизации развернуть чакры - эталонные аппараты тела Самоорганизации в теле ИВДИВО. Каждые чакры мы просим сотворить, и развернуть в каждой чакре матрицу тела Самоорганизации в теле ИВДИВО, в Южный полюс ИВДИВО мы фиксируем Зерцало, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, и это Зерцало начинает фокусировать или отражать Синтез в сферу Зерцала, которое в матрице, которое находится в чакрах. То есть, синтез всех чакр отражается на Зерцале под стопами, босиком стоящего тела Самоорганизации. Возжигаемся.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов ИВДИВО-тела Самоорганизации, возжигаемся, развёртываемся им, и мы просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть на всю 512-рицу частей каждого из нас и сорганизовать ИВДИВО-тело Самоорганизации со всей 512-рицей частей каждого из нас, и возжигаемся, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Прасамоорганизации каждому из нас, заполняемся им.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро ИВДИВО-тела Прасамоорганизации, стяжаем тело Прасамоорганизации в явлении ИВДИВО. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца системы чакры Прасамоорганизации, стяжаем аппараты в каждую чакру в тело Прасамоорганизации, стяжаем чакры и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть частности в теле Прасамоорганизации вокруг ИВДИВО, и стяжаем сферу ИВДИВО-тела Прасамоорганизации 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 оболочки. И стяжаем в каждой из оболочек субъядерную организацию минимально 19 архетипа на концентрацию пра-ивдиво До-ИВДИВО Метагалактики в каждой из оболочек ИВДИВО-тело Прасамоорганизации каждому из нас, и возжигаясь, впитываем, развёртываемся этим. 
[bookmark: _Hlk152095889][bookmark: _Hlk152096072]И адаптируясь, окунаясь, проникаясь, пронзаясь телом Прасамоорганизации, просим Изначально Вышестоящего Отца поддержку, устойчивость в этом состоянии. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Огней и 512 Синтезов ИВДИВО-тела Прасамоорганизации в каждом из нас; и стяжаем сферу ИВДИВО вокруг тела Прасамоорганизации с Зерцалом и становимся босиком телом Прасамоорганизации, вспыхиваем, развёртываемся 512-рично. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца впитать Синтезом, преображаемся, заполняемся, и впитываем эти две части в тело каждого из нас Ипостасным телом, и развёртываем части, системы, аппараты, частности, развёртываемся внутри каждого Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и возжигаемся, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его Синтез, и возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Возвращаемся в данный зал синтезфизически, и синтезфизически фиксируем, развёртываем тело Самоорганизации и тело Прасамоорганизации в ИВДИВО, и сферу каждого из этих тел, и в ИВДИВО каждого. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Молдова Кишинёв, в сферу подразделения участников практики и в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Написана практика: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВ ОТЦА-Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Янова Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Научный Практик АНЦ метагалактической науки 960 Архетипа ИВДИВ ОТЦА (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза. Учитель Синтеза Шолда Анна.

	Часть 3
Время: 01:41:43-02:07:12   
Практика 6. Стяжание 8-рицы вершения Энергопотенциала в Кубе Синтеза.
Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Землянина, развёртываемся в 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 842 миллиона 625 тысяч 860-й пра-ивдиво. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваясь в форму Ипостаси Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем итоги ночного обучения каждому из нас, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь итоги ночного обучения, ночной подготовки, и перед нами развёртывается или лист А4 или голограмма, голография, оформленная, как картинка, или в виде сгустка мыслей, как в образном ряде организующих мысль, как некий образ, или просто поток мыслей, которые просто описывают ситуацию или процесс, который происходил в ночной подготовке с нами.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь итоги ночного обучения в ракурсе Куба Синтеза и растущей, самоорганизующий перспективы каждого из нас. Мы стяжаем голограмму или лист А4 рекомендаций минимально на месяц разработки каждому из нас, мы впитываем рекомендации в виде листов или в виде голограмм, голографий каждому из нас, развёртываемся в Хум ими. И проникаясь (неразборчиво 01:45:10), мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас 8-рицей вершения Энергопотенциала, энергопотенциального роста ведущего каждого из нас к Вершению Энергопотенциала.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, каждого из нас, как Служащего, развёртываемого вторым курсом Философских Чтений Синтеза и Должностно Полномочных в каждом из нас, мы просим развернуть Синтез, Ивдивость, Огонь, Условие, Иерархизацию каждым из нас в активации Куба Синтеза, и организуемых форм развития потенциала, именно так. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь восемь Синтезов Синтеза и восемь Праполномочий синтеза каждому из нас. Мы заполняемся этими Синтезами.
И сейчас мы вспыхиваем Кубом Синтеза, Пракубом Синтеза, Астреническим телом, Праастреническим телом, и ИВДИВО-тело Самоорганизации и ИВДИВО-тело Прасамоорганизации пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы заполняемся 8-ю Синтез Синтезами и 8-ю Праполномочиями синтеза внутри нас, и просим развернуть вершение Энергопотенциала в каждом из нас в перспективе вершения, вхождения в Огонь Вершения в каждом из нас. И мы, проникаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом из нас организацию вершения внутри нас с развёртыванием иерархизации, расходование ресурса, концентрации на определённых действиях выявленного потенциала в каждом из нас.
Стяжаем и просим развернуть в Кубе Синтеза каждого из нас Огонь организации Вершения потенциала. И мы внутри Куба Синтеза начинаем разворачивать, заполняя все грани Куба Синтеза Огнём организации Вершения потенциала, и, если вы сейчас настроитесь, вы посмотрите, что этот Огонь Вершения организации потенциала, знаете, как будто вы кисточкой красите стены, только кисточка не рукой, а идёт такой процесс распределения по таксонам этого огня организации. И он как бы вытягивает из ячеек таксона определённые наборы, сгустки, и они выстраиваются, начинают из стенок Куба Синтеза подтягиваться ближе к вам. И здесь огонь организации начинает иерархизировать эти сгусточки, которые ещё не распознаны, что это за сгустки; у вас просто-напросто начинает формироваться, скажем так, набор огня или записей, которые войдут в вершение вашего потенциала.
Далее, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть реализованность, Огонь Реализованности этого потенциала, дальше реализованность, знаете, как, направляя на этот эффект команды, мы начинаем Огнём Реализованности группировать сгустки. Я по-другому пока не могу сказать, это некие такие наборы команды в Кубе Синтеза, они по-разному могут выглядеть в зависимости от вашего образного ряда. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми дееспособность вершения потенциалов каждым из нас, так же заполняя весь Куб Синтеза, и вовлекая в этот потенциал реализованность, дееспособность.
Далее, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть в Кубе Синтеза план и планирование, не просто любой план, а План Вершения из этих моментов выявленных параметров потенциалов. Далее, мы просим развернуть и активировать вершение потенциала, образный ряд на тему, и набор образов, и исходя из того плана, который сейчас у вас вспыхнул, как учебная идёт практика. У вас мог вспыхнуть план и планирование в активации вашего потенциала, и начинается заполнение этого плана образами, как насыщение. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть голограмму итогами результата планирования, просим развернуть потенциал веры, и просим развернуть потенциал знаний. 
Если у вас чёткое понимание какой-то тематики, то у вас могут быть более конкретные образы веры на какую тему, знаний на какую тему, образы – план, и так далее. Вам Владыка включил не всем, у кого-то есть такая просто абстракция и внутренний такой ступор, не понимание происходящего процесса. Попробуйте сейчас головной мозг вывести из состояния растерянности, некое состояние растерянности в головном мозге за счёт того, что нет конкретики, не на что опереться в сравнительные характеристики. Получается, что у вас такое ощущение, что есть какая-то абстракция ни о чём; мы сейчас в состоянии Куба Синтеза стоим в развёртывании 8-цы огня, в максимально развёрнутой концентрации огня, которая начинает выявлять максимально возможную перспективу или перспективную картину для вас из вашего Куба Синтеза, задействуя самоорганизацию, то есть, идёт процесс самоорганизации.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртываемся 8-рицей Вешчения Энергопотенциала в Кубе Синтеза. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести в вершение светопотенциал каждому из нас. Углубляем эту 8-рицу в Кубе Синтеза в 8-рицу духопотенциала каждому из нас, и так же в Кубе Синтеза мы просим выявить 8-рицу вершения огнепотенциала каждым из нас, возжигаемся, преображаемся этим.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь, преображаясь этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625-ю пра-ивдиво До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека- Землянина, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 19 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
И проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть 8-рицу Вершения Энергопотенциального роста каждого из нас Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации развёртывания потенциала, энергопотенциала, светопотенциала, духопотенциала, огнепотенциала каждого из нас с возможностью самоорганизующих процессов 8-рицы Вершения Энергопотенциала. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- Огонь потенциала знаний каждому из нас, 
- Огонь потенциала веры каждому из нас,
- Огонь потенциала голограммы каждому из нас,
- Огонь потенциала образа каждому из нас,
- Огонь потенциала плана и планирования, 
- Огонь потенциала дееспособности, 
- Огонь потенциала реализованности и
- Огонь потенциала организованности и организации каждым из нас данного момента Вершения в Кубе Синтеза в активации, и самоорганизующих процессов с потенциализацией роста каждого из нас. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективы Вершения каждого из нас с преображением униграмных основ каждого из нас, и преображение концентрации чувств или в целом масштаба чувств Душой каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца в Столпе 3-го горизонта обновить и преобразить энергопотенциальную составляющую, энергопотенциальную единицу каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца энергопотенциальную единицу 1024-ричный фрагмент потенциала октавной реализации каждому из нас. И Отец вмещает в этот потенциал, как Единицу Изначально Вышестоящего Отца фрагмент 1024-ричного октавно-архетипического или архетипически-октавного, или архетипически-метагалактического развития. Вот это уже интересней.
Мы развёртываем в Кубе Синтеза каждого из нас самоорганизацию Вершения Энергопотенциала 8-ю огнями от Знаний до Организации. И у вас может видеться картинка, когда Куб Синтеза стоит в центре, вернее тело стоит в центре Куба Синтеза, и вокруг вас вихрь очень похожий на веретено. Он такой динамично расширяющий-сужающийся, именно этот эффект 8-ричного Вершения вертикальный, не как смерч воронкой, а он получается сверху тонкий, к середине немножко расширяется, на юлу похож, ромбовидный, так я бы сказала. Но он без чётких каких-то контуров, у него скорость вершения достаточно большая.
И теперь ваша задача, в усилении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, телом Астреническим сейчас, мы, впитывая огонь, начинаем это вершение разворачивать в Кубе Синтеза, доводя до стен, разворачивая его. И попросим силой мысли активацию Части и Огня Самоорганизации, Синтеза Самоорганизации; сейчас Отец помогает вам, и вы телом Астреники в синтезе со всеми частями, вы разворачиваете вихрь вершения, он доходит до стен Куба Синтеза, как бы снимает определённый слой Куба Синтеза, синтеза 8-ми Огней.
Начинает фокусироваться, сужаться на тело, на вас, как бы этой 8-рицей огня слой снялся, он начинает подходить к вам, тело впитывает этот вихрь. Этот процесс очень похож на униграмный, когда вы впитали вихрь потенциального вершения, он вошёл и развернулся в части, системы, аппараты, частности, и выявляется у вас в теле опять в Куб Синтеза, и начинается такой, скажем так, следующий этап этого процесса. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца максимально возможную скорость потенциального роста каждому из нас, потому что у каждого своя скорость, и каждый может из состояния перехода в следующий шаг – у каждого индивидуальный.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данный зал синтезфизически, и синтезфизически мы развёртываем и эманируем, развёртываясь Кубом Синтеза в физическом теле, сквозь физическое тело мы эманируем 8-рицу Вершения потенциала в ИВДИВО, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в сферу подразделения участников данной практики и в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Ирина Валова
	Время: 02:26:28-02:37:29  
Практика 7. Стяжание 6 принципов в Кубе Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 560- ю пра-ивдиво До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть каждому из нас и синтезу нас шесть этапов развития каждого из нас в ИВДИВО. И проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь, Иерархизацию и условия. 
Мы заполняемся в Кубе Синтеза каждого из нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625- ю пра-ивдиво До-ИВДИВО Метагалактики Бытия, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртываемся Кубом Синтеза каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Куба Синтеза и Синтез Самоорганизации каждому из нас, возжигаемся стандартом 19 Синтеза в каждом из нас. И просим развернуть в Кубе Синтеза каждого из нас шесть Синтезов и Огней шести этапов развития каждого из нас в ИВДИВО, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, и стяжаем, просим развернуть в Кубе Синтеза каждого из нас перспективы полномочий каждого из нас и самоорганизацию полномочий каждого из нас; самоорганизаций компетенций каждого из нас; самоорганизацию Человека каждого из нас,; самоорганизацию Ученика каждого из нас, стяжаем самоорганизацию Потенциального каждого из нас; стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Антропность каждого из нас, самоорганизацию антропности каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся в Кубе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией шести параметров самоорганизации каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся этим, впитываем.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Ипостасью 19 Синтеза каждым из нас, переключая форматирование взгляда, форматирование самоорганизующих процессов, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как План Синтеза от Полномочного до Антропного в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждом из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем тело Отец-Человек-Землянина До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас; и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Землянин До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжая синтез-тело Отец-Человек-Землянина До-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас, мы возжигаемся телом, и развёртываемся телом Отец-Человек-Землянин До-ИВДИВО Метагалактики Бытия на физике 20-го архетипа Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас, и Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 512 Синтезов 512-рицы Метагалактических частей каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. Мы просим развернуть 512 Метагалактических частей в До-ИВДИВО Метагалактике Бытия.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Огня и Синтеза; 
- мы стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Цельных части До-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас; возжигаемся, развёртываемся данным количеством Цельных частей.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 512-ти Архетипических частей каждому из нас, и возжигаемся, преображаемся синтезом частей – 512-ти Архетипических частей в каждом из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 512-рицей частей – Базовых, Цельных и Архетипических частей в каждом из нас, и Частью-телом Отец-Человек-Землянин До-ИВДИВО Метагалактики Бытия ипостасно 19-м Синтезом каждым из нас.  И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ещё глубже, и преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы возвращаемся в данный зал синтезфизически, и с физики мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в сферу подразделений участников практики, в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Ирина Валова
4 часть
01:27-01:33
                        Практика 9. Стяжание 1024-ричной Омеги ИВО
	Настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить и ввести каждого из нас в Жизнь 1024-ричную концентрацию Омеги каждого из нас с развёртыванием двух видов Жизни Человека и Посвящённого в каждом из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625-ю пра-ивдиво До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 19-го Синтеза. Чётко организуемся телом Ипостаси 19-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас обновлением двух видов Жизни каждого из нас - Жизни Посвящённого и Жизни Человека с преображением Огня Жизни в Образе жизни человека Монадой Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы преображаем Жизнь Человека и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Жизнь Человека каждого из нас, возжигаемся, преображаемся этим. И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 1024-ричную концентрацию жизни Посвящённого Омегой Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Омегу каждого из нас. Мы сейчас вспыхиваем Омегой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим вместить 1024-ре Огня Жизни Посвящённого в Омеге каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза двух Жизней потенциалом Монадической Жизни Человека, Омежной Жизни Посвящённого каждого из нас в развёртывании Октавно-Метагалактического развития каждым из нас, синтеза нас, нами. И возжигаясь преображаемся этим. 
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Жизнь Ипостаси в синтезе трёх видов Жизни каждому из нас и возжигаясь, преображаемся этим. 
И вспыхиваем синтезом трёх видов Жизни Ипостасью 19-го Синтеза, Посвящённого Омежным явлением 1024-ричного объёма жизни и Монадичностью Омежным явлением Посвящённого, и Монадичным развёртыванием Человека в каждом из нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем.
	Эманируем всё стяжённое, воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова и в сферу подразделений участников данной практики. И выходим из практики. Аминь. 
Набор текста: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Алла Андрющенко
	Время: 02:48:43
Практика Итоговая
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625- 	 пра-ивдиво До-ИВДИВО Метагалактики Бытия, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца итоговую практику завершить 19 Синтез итоговым стяжанием Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца 512 513-ллионов в составе единиц явления;
- стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512 513-ллионов в составе единиц явления;
- стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 512 513-ллионом составе единиц явления;
Стяжаем стандарт 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим записать его в ранее стяжённые Огни и ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 19-го Синтеза, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина каждого из нас.
Стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 512-рицу Архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси 19 Синтеза каждому из нас в До-ИВДИВО Метагалактике Бытия Человека-Землянина 8-рицей Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы инструментов Ипостаси 19-го Синтеза;
- стяжаем 64 Синтеза 64-рицы служения Ипостаси 19 Синтеза;
- стяжаем 65536 Синтезов 65536-рицу Генов Человека явлением Человека высокой цельности 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 4096 Синтезов и 4096 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
- стяжаем 2 Творящий Синтез метапланетарный и 2 Творящий Синтез ИВДИВО-метапланетарный, просим развернуть Навыки синтеза в каждом из них. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать, стяжаем прямой 19 Синтез Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Землянина 19-го архетипа.
Стяжаем Синтез частных зданий, мы вчера переводи здания; 
- мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию книги 19 Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом книги 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал библиотеки Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываем Синтез книги 19 Синтеза. Стяжаем книгу 19 Синтеза, она зависает перед нами; мы берём книгу 19 Синтеза двумя руками, читаем название книги на обложке книги. Впитываем Огонь книги 19 Синтеза через ладошки двумя руками в тело.
Вспыхиваем всем телом 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в вершинный зал Изначально Вышестоящего Отца в зданиях Куба Синтеза личного индивидуального частного или служебного здания. Становимся перед письменным столом, кладём книгу 19-го Синтеза на стол, берём книгу 18 Синтеза у кого она была. Возвращаемся в библиотеку, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, отдаём книгу 18-го Синтеза Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми с благодарностью за подготовку, переподготовку, за возможность обучения книгой 18 Синтеза, за месяц переподготовки 18-м Синтезом, за тематики 18-го Синтеза и так далее, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за состоятельность этого Синтеза.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим подготовку и переподготовку 19-м Синтезом, просим ночные и дневные обучения тематиками, тренингами, практиками, и иными формами обучения каждому из нас в самой доступной расшифровке физическим телом каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сложить условия изучения, обновления и образованности 19-м Синтезом и применимости 19-м Синтезом каждому из нас, возжигаемся. Благодарим ещё раз, преображаемся этим.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 ядер Синтеза с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг ядра 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим синтезировать ядра Синтеза в синтез-ядро 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся синтез-ядром 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезфизического явления всего во всём стяжённого и явленного 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящим Отцом явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за синтезфизическое явление, за нашу состоятельность данным Синтезом, за допущение каждого из нас на данный Синтез. Просим развернуть в физическом теле всё стяжённое возожжённое, и всё преображённое в каждом из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в данный зал в физическое тело Человека, фиксируем всё, что с нами происходило, всё стяжённое возожжённое 19-м Синтезом и итогом практики. Командой мы развёртываем это в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем ядро подразделения, преображение ядра ядром 19-го Синтеза. И синтезируясь, развёртываем сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в сферы подразделения ИВДИВО участников практики, и в сферы ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Ирина Валова

Итоговая проверка и оформление практик: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Ирина Валова
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