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Часть 1 
Время: 01:12:31-01:32:10
Практика №1. Рождение Свыше в 20 Архетипе.
[bookmark: _Hlk155286344][bookmark: _Hlk156576852]Возжигаемся всем накопленным огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 432-ю высокую пра-ивдиво Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека Землянина, развёртываясь телесно, проживая, организуясь телом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся телом каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь 20-го Синтеза и Синтез 20-го Синтеза каждому из нас, и стяжаем 64 Синтеза, проникаясь ими, стяжаем 64 инструмента Ипостаси 20-го Синтеза в каждом из нас в акценте стандартов 20-го Синтеза, то есть, все 64 инструмента внутри каждого из нас будут со спецификой 20-го Синтеза. 
[bookmark: _Hlk156580442]И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза активации Совершенного Рассуждения 20-го Инструмента каждому из нас на протяжении 12-ти часов всего Синтеза, с возможностью распознаний, функционала действия, различимости, как этот инструмент работает, что им можно сделать и так далее, Совершенным Рассуждением каждому из нас. И мы принимаем и активируем Совершенное Рассуждение Изначально Вышестоящего Отца пред нами, и выявляя из себя перед нами на вытянутой руке, разворачивая голографический образ Инструмента Рассуждение, и вы можете, фокусируя внимание на голограмме, распознать, как выглядит этот инструмент. Это есть какая-то форма, в вашем восприятии это может быть абсолютно любая форма, и мы впитываем голограмму, как активацию Совершенного Рассуждения каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Станцу 20-го Синтеза каждому из нас, и глазами начинает разворачиваться три, четыре слова для каждого из вас индивидуально. Станца - это ключ выявления Синтеза и Огня из ядра 20-го Синтеза, стяжаем, запоминайте эти слова. Это может быть, на первый взгляд, совершенно не связанные слова, и они могут быть, на первый взгляд, не относиться к синтезу, вообще. Знаете, это какие-то кодовые слова для вас. Произнося эти слова, будете активировать ядро 20-го Синтеза, то есть, это ключ открытия 20-го Синтеза, ядра 20-го Синтеза в вас.
И мы стяжаем Тезу 20-го Синтеза каждому из нас, это тоже слова, вы можете их увидеть, они отличаются от Станцы, но, настраиваясь на них, вы можете сосканировать. Они другой типологии, они другой плотности, даже, по буквам вы можете увидеть совершенно другую исходящую 3D эффекта, то есть, объёмность другая. Если вы не видите слова, вы можете в теле почувствовать совершенно другую исходящую от них флюидичность и эманации, и другое поле от этих слов. Запоминайте, впитывайте стандарты 20-го Синтеза каждому из нас.
Мы стяжаем Абсолют 20-го Синтеза каждому из нас, и стяжаем каждому из нас индивидуальный План Синтеза 20-го Синтеза. Проникаемся индивидуальным Планом Синтеза, стяжаем командный План Синтеза 20-го Синтеза. Мы, как команда в форме собрались так же не просто так, есть какие-то Отцовские замыслы, почему мы именно в таком составе, и стяжаем Синтез 20-го Синтеза каждому из нас, возжигаясь формой Ипостаси, уплотняясь всем и становимся в Путь Изначально Вышестоящего Отца 20-м Синтезом.
И внутренне разгораясь всеми ядрами пройденных Синтезов в Нити Синтеза, сколько у вас есть пройденных Синтезов, вы раскрываете и разливаете по телу, по контуру оболочек, по своей коже в теле, и максимально проверяя стопы, руки, ноги, голова, и управляя этим процессом, оболочки ядра Синтеза, где оболочка синтеза по контуру тела, и вы держите её максимально телесную организацию насколько у вас получится проконтролировать.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим помощи и поддержки каждому из нас в углублении тех процессов, с которыми вы пришли сегодня на Синтез, каждый со своей задачей. Мы сейчас можем попросить на протяжении этих двух дней ответ: или вовне, или внутренне проходили, и задаём, даже, не вопросом, а каких-то перспектив, и так далее.
[bookmark: _Hlk156575546][bookmark: _Hlk156575670]И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся в 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 497-й высокой пра-ивдиво Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. И развёртываемся Ипостасью 20-го Синтеза каждым из нас, командой подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, это Изначально Вышестоящий Отец Ре-ИВДИВО, мы, синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, представляемся, знакомимся, и просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Рождение Свыше и Новое Рождение Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы у Изначально Вышестоящего Отца просим Образ Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина, и перед нами разворачивается Образ Отца архетипической метагалактики Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем Образ Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа, и стяжаем Рождение Свыше Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина каждому из нас, рождаясь Свыше данной архетипической метагалактикой. 
[bookmark: _Hlk156576159]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 ядер Огня высоких пра-ивдиво Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина; 
[bookmark: _Hlk156576449]- стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 ядер Синтеза высоких пра-ивдиво Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина; 
[bookmark: _Hlk156576511]- и стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать ядра Огня и ядра Синтеза друг в друге, то есть, внутри нас ядра Огня и ядра Синтеза сливаются, аннигилируя друг друга Аннигиляционным Синтезом, и мы внутренне, рождаясь новой субстанцией, как однородный Синтез Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа, где сливается это количество 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 единиц внутри нас, они растворяются в однородность, и мы внутри становимся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 20-го Синтеза Новым Рождением. Рождаемся ипостасно и Ипостасью 20-го архетипа Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. 
[bookmark: _Hlk156580853]И внутренне встраиваемся, как естество освоения 20-го архетипа Ре-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас, в расширении масштаба восприятия, масштаба развития Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и входим в состояние погружённости, в состояние преображения Образа Жизни каждого из нас, Слово каждого из нас, изучения, понимания, погружения, генезиса, магнита, миракля, и так далее до синтеза. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричный ИВДИВО-развития, когда 16 практик и ваше практикование на протяжении 12-ти часов будет пахтать Синтез и Огонь 20-го Синтеза в плотность и сотворённость Стандартов 20-го Синтеза теми параметрами, которые не будут озвучены. То есть, есть расшифрованный огонь, то, что мы стяжаем, там ещё очень большое количество не расшифрованного.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дальнейшую расшифровку Огня и Синтеза из ядра Синтеза, применимости тех записей Синтеза обновления каждого из нас в обучении, образованности, воспитанности, культуре, этике, организации Изначально Вышестоящего Отца, которые будут давать рост каждому из нас и нашу способность взращивать себя, и давать возможность расти другим нами и Изначально Вышестоящим Отцом в нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512 Базовых Частей каждому из нас. Просим преобразить Метагалактические Части, стяжённые прошлый раз по первым 512-ти высоким пра-ивдиво Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа, и преображаясь этим, мы, вспыхивая Огнём в каждом из нас 512-рицы Базовых Частей Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Синтезов и Огней, просим сотворить в каждом из нас 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Цельных Частей Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас, как Ипостаси 20-го Синтеза, и вспыхиваем Цельными Частями в каждом из нас. 
- и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов и 512 Частей Метагалактических, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть в каждом из нас 512 Метагалактических Частей, развернув их в следующем Изначально Вышестоящем пра-ивдиво Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. И развёртываемся 512-рицей Метагалактических Частей каждого из нас и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца данной сотворённости, и ввести в нас 20-й Синтез с максимальной возможностью, погружённостью тематик, тем, практик, тренингов 20-м Синтезом для роста и развития каждого из нас, и возжигаемся этим, преображаясь. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Возвращаемся в данный зал синтезфизически, развёртывая синтезфизически в сферу Синтез и Огонь Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина. Развёртывая телом, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, телом развёртывая План Синтеза 20-го Синтеза. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв Молдова, и в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Написана практика: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВ ОТЦА-Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Янова Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Научный Практик АНЦ метагалактической науки 960 Архетипа ИВДИВ ОТЦА (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза. Учитель Синтеза Шолда Анна.
Сдано ИВ АС ИВО Кут Хуми.
Проверка текста: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Ирина Валова
02:02-02:24
Практика 2. Стяжание частей 20 Синтеза ИВО
Вы проникаетесь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез Синтеза идёт в объёме по количеству тех частей сколько вы сейчас развернули. И вы можете сразу взять намного больше, где больше объём, где вы фокусируйте внимание на одну часть. И заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 19 Частей, они тоже 512-ричные, увидьте, этот эффект, что внутреннюю 19-рицу вы разворачиваете ещё в 512 частей. И это такой глубокий процесс взаимодействия всё внутри, и ваша задача равномерно запахтать все, вот это бурление, течение Огня и Синтеза во всех 512-ти частях, системах, аппаратах. И ваше тело начинает переходить из состояния синтезфизичности на эту субъядерность, где в физическом теле начинает активироваться субъядерность, Огонь между ядрами клеток биологического тела. И когда избыточность происходит, тело начинает или гореть, или плотность, или какие-то параметры. Наше тело очень грубое, тугое, оно очень сложно воспринимает тонкие параметры или утончённость того Огня, который в зале внутри нас разворачивается. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и так же телом регистрируем два разных потока Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Они абсолютно разные Огни, они абсолютно по-разному входят в ваше тело. Вот сейчас Фаинь даёт регистрацию, вам показывает, как к вам заходит Огонь Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Тренируемся, озвучиваем. Можно говорить. 
- У меня внешне по проживанию.
А в зале, фокус внимания на зал, тело в зале стоит и заполняется Огнём, как заполняется Огнём?  
Из зала: - Зал насыщенный. 
Зал да, а тело?
Из зала: - А тело, оно впитывает по всему телу. 
Это обтекает вокруг всего тела, омывает тело. В тело, как заходит? 
Из зала: - Вы имеете в виду Проницание?
Да, через, как происходит?
Из зала: - Через стопы.
Умничка, через что?
Из зала: - Через кожные покровы
Это идёт душ, омывание
Шарко, я хотела сказать, это не Шарко, Шарко фокусно, а здесь по всему телу – это просто омовение. Ищите, ищите, уже ответ был, очень хорошо, что не услышали. Ищите, просто в зале, как тело заполняется. 
Из зала: - Через Хум
Возможно, но вам дают специфику именно сейчас не через Хум. На самом деле, оно может, тело, заполняться всей поверхностью, а сейчас идёт специфическая концентрация, но то, что сейчас идёт она правильная.
Из зала: - Через стопы. 
Ключевое слово какое должно идти, а идёт? Проверяйте, проверяйте, совершенно верно, заполняется Огнём Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь через стопы. Вот сфокусируйте, потому что мы залетели в зал, зал заполнен Огнём и Синтезом, мы в нём купаемся. И мы уже как бы возожглись, тело не взяло, не взяло. Когда мы фокусируемся, тело вот прям тренируемся на это не только сейчас, а в принципе, для того, чтобы этим пользоваться потом автоматически, мы такие тренинговые процессы устраиваем. Кому скучно, спрашивайте у Фаинь, что вам там делать. Пообщайтесь, потому что, пока мы все заполнимся и этот процесс головой он быстро делается. То есть, раз ты всё придумал, а тело насколько берёт - не всегда. Оно может дойти до колен и остановиться, а наша задача затянуть его вверх, в голову, и заполнить руки внутри, ноги, тело, всё туловище. 
Наш Разум очень злую шутку с нами, иногда, играет, он нам говорит: «слушай, ты уже всё сделал», и телу легко и просто, а когда тело включается в работу, не так-то легко. И ваша задача вверх, выше взлететь, и скажем так, напор Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь внутри тела сфокусировать, знаете, как? Как фонтан: «дыш» через голову вверх, то есть, ваша внутри накалённость и напряжённость Огня должна достичь концентрации Синтеза Праполномочий Синтеза, где через голову вы увидите, как избыток, можно сказать, не условно, а в прямом смысле льётся из ушей. И при этом, слушайте или регистрируйте, что происходит с телом тем, как этот процесс происходит, и что происходит с телом этим. Однозначно, это тело откликается на процессы, если они есть. Есть кто-то у кого в теле, вообще, ничего не происходит, или у всех плюс, минус. Похоже по описанию, у вас, вообще, ничего, никаких, что-то есть. 
Из зала: - Голова тяжёлая.
Голова тяжёлая, плотность в голове, соглашусь. Стопы горят, пальцы, кисти реагируют. Виски, тело, знаете, голова здесь на физике, она похожа, как маску одеваешь, не каску тяжёлую, а немножко, как прижимает лицо — вот так. 
Из зала: - Противогаз.
Противогаз, может быть. Плечи, где лопатки ярко горят, такие тренировки, когда мы у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стоим они очень необходимы для перспективной автоматики. Пока тело не будет настроено на такую плотность и регистируемость есть опасность, что ты придумал, но не сделал. Скажите, как есть разница в состоянии тела в налитности этого физического и стоящего в зале, плотность тела. Нет разницы, не чувствуете? И физика тоже никак не реагирует?
Из зала: - Нет, одно и тоже. 
 Я имею в виду разницу между тем, когда вы начинали заполняться и сейчас. Я имею в виду поменялось ли состояние? 
Из зала: - Ну, почти сразу как бы так.
Хорошо. Тогда ускоряем процесс, да?
Из зала: - Нет
 У нас у каждого разные скорости, смотрите, я согласна, что этот, он очень быстрый, он мгновенный. Если вы это сделали, спрашивайте у Фаинь. Вы можете работать самостоятельно, мы сейчас с Фаинь работаем, она помогает. Спрашивайте, на что акцентрировать вам внимание, какие вам нужны тренировки, какие вам нужны сейчас действия для того, чтобы вы вошли сейчас максимально в Интуицию, и так далее. Там, где скорость медленная, утвердите, что вы способны на более скоростную концентрацию и активацию действия. Тянуть кота за хвост - это тоже не всегда полезно, но, иногда, с чувством, с толком, смаковать можно тоже. Как Алла у тебя?
- У меня сразу горело лицо.
А в теле, внутри тела?
- Наполненное
Там, где есть избыток, отдавайте. 
- Мне жарко сильно.
Вот эта наполненность, она ведёт к определённой избыточности. Избыточность нужно распределять по частям, то есть, наша привычка, допустим, съел и взял в рот, а для того, чтобы оно было полезно, укусил, взял в рот. А для того, чтобы было полезно должна произойти трансформация, и то, что ты откусила оно должно распределиться. И мы сейчас берём этот Огонь, его нужно распределить в 512 частей, систем, аппаратов, частностей, в эту внутреннюю содержательность тот объём, который нам дают из 20-го архетипа. Он в принципе, не ощутим, на самом, он лёгкий и такой утончённый очень сильно. Он не тяжёлый, а наше тело может воспринимать его по-разному при подготовке, или не подготовке. 
Иногда, новеньким гораздо легче, чем стареньким, почему? Кто старенькие, вы ищите: что-то должно произойти, это состояние поиска кувалдой по голове, когда знак дайте, что это Огонь зашёл, да? Мы не доверяем телу, а нужно научиться доверять телу, тело всё скажет. Раз заполнилось, три секунды и всё, и Фаинь там дальше вам в помощь, потому что у вас свои могут быть задачи и какие-то там необходимые действия. Вплоть до того, что у вас может быть какая-то программа движения тела там, а-ля танцевальная, какая-то динамика сейчас, пока все остальные заполняются. Потому что Автарессы индивидуально подходят к каждому и его дополняют, заполняют, при том, что заметьте, что это Дхьническая материя. Мы, в принципе, стоим в зале ИВДИВО, там просто Огонь и Синтез, нам это не фокусируют. Тань что там, как? 
Из зала: - Всё нормально.
А, всё нормально, поехали тогда дальше. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим помощи и поддержки в формировании частей и сотворение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас частей стандарта 20-го Синтеза. 
И переходим из зала ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением и Ульяной. И переходим в зал Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. Мы прям через портал повернулись налево и перед нами такая сформировалась дверь, в которую мы просто входим. 
И в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной мы становимся, проходим в центр зала и перед нами стоит пара Аватаров Синтеза. И мы знакомимся, представляемся. По левую руку – это Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Арсений. Высокий, светлый костюм, не очень молодого возраста, но и не старик; средний возраст. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Арсением, стяжаем Синтез Воссоединнёности Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся им внутренне на ту концентрацию Огня и телесную подготовку, которая у вас сейчас была. И теперь, смотрите, в той же последовательности, только здесь уже Огонь будет идти по-другому, он может идти через голову. Здесь сейчас уже тренировки нет, вы просто впитывайте Огонь, но регистрируйте, чтобы он зашёл в тело, внутрь тела. Не омыл вас и скользил по поверхности кожи, а внутрь зашёл и развернулся внутри. 
Это может быть через Хум в центре груди, это может быть через голову, это может быть через стопы. Ваша задача его внутрь вместить и развернуть равномерно, то есть, как воздух, мы вдыхаем и лёгкие нам что делают - они разносят кислород по всему телу. Точно так же и здесь, мы зашли в зал, от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Арсения условно вдохнули, взяли Огонь, приняли, и его нужно развернуть в теле с головы до стоп равномерно по всем частям, системам, аппаратам, частностям. И ещё учиться, как вы этот Огонь, образ Огня, как он выглядит, как вы его чувствуете, вообще, какая у него специфика.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Ульяной. У неё пышные формы тела, В. аж брови поднял, рассмотри, а вдруг я неправду говорю. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Ульяной, синтезируемся с её Хум, и стяжаем Синтез Правоссоединнёности Изначально Вышестоящего Отца. Так же принимаем в тело, именно, в тело, внутрь тела, заполняем тотально, внутри тело разворачивает этот Огонь. Знаете, усилием распределяем: голова, руки, ноги, туловище внутри тела и тело наливается, уплотняется. О, когда вашему физическому телу хочется пошевелиться, где-то течение Огня блокируется, поэтому, если надо ходите, двигайтесь, вставайте, двигайте телом, лопатками, распределяйте. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной, стяжаем праобраз Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся праобразом Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь тренировку, подготовку, объяснение, обучение, образование каждого из нас данной частью Интуиции Изначально Вышестоящего Отца и Приинтуиции Изначально Вышестоящего Отца. И просим в каждом из нас, мы сейчас пойдём к Отцу, Отец нам её сотворит, а дальше напроситесь, в хорошем смысле слова, на взаимодействияе, знаете, как на посещение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяны для того, чтобы часть Интуиция, они вам объяснили, подсказали, разъяснили и включили в работу, помогли вам начать дееспособить этой частью. Вот прям знакомясь, взаимодействуя, попробуйте войти в такой контакт светского общения, возможно дружба с первого раза не получится, хотя, тоже не исключено. Слушайте какие-то рекомендации. Есть. 
И из этого зала мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяну.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Градимиром и Сюзанной, и переходим в зал Дхъяники, мы становимся в среде Огня, прям перешли и стали раз. И перед нами Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Градимир и Изначально Вышестоящяя Аватаресса Синтеза Сюзанна, с правой стороны, а атмосфера чем мы дышим – это материя Дхъяники. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Градимиром, стяжаем Синтез Дхъянического тела. Так же мы проникаем в этот Синтез Дхъяники, мы впитываем телом внутрь тела и разворачиваем в 512 частей, систем, аппаратов, частностей. Ваша задача добиться, чтобы Огонь из внешнего обтекания входил, впитывался через кожу тела, через любые параметры тела, но тело заполнялось, мембранная пропускная способность тела. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Сюзанной мы стяжаем Синтез Прадхъянического тела, другой вид Огня тоже заполняет вас тотально, цельно и разворачивается во все 512 частей.
Мы также обращаемся к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Градимиру Сюзанне и просим обучения, тренировку, поддержку, помощь, разъяснение и иные характеристики, то, что вам непонятно, возможно. Скажем так, просим 16-рицу практикования Образ Жизни Дхъяническим телом, Слово, Распознание, Понимание, Погружение, и так далее до Синтеза. 
И стяжаем праобраз Дхъянического тела каждому из нас, и заметьте, что часть Отец ещё не сотворил, мы в предверии частей, мы только накапливаем и познаём этот Огонь. Но тело наше физическое уже достаточно такое в избыточном состоянии, если вы заметите, начинает ещё больше наливаться затылок, стопы. Когда вы войдёте в состояние дискомфорта, ваша задача не перенапрячь тело, а научиться этот перенапряг, перенапряжённость что-то с ним делать. Вам нужно распределять в части, системы равномерно, просите, вы сами не умеете это делать, нужно просить у Аватаров Синтеза. Как только тело начинает входить в определённые состояния дискомфорта, вы просите помочь вам равномерно распределить избыточность Огня. (02:00-02:24)
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Практика 6. Стяжание ИВДИВО-тела воссоединённсти. Тело Отца
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале, и развёртываемся 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 432 высокой пра-ивдиво Ре-ИВДИВО Метагалактике Фа Человека-Землянина, организуемся телесно, уплотняясь телом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, кстати, я выходила вечером к Кут Хуми и спрашивала по поводу вопроса: почему у вас в одной практике у вас было яркое проживание и тело у вас в настройке, а дальше уже была другая концентрация. Кут Хуми ответил, в принципе, то же самое, что я вам ответила тогда – это от состояния тела, от сонастройки. Поэтому, опять-таки, запоминайте, как вы себя чувствовали в той практике, когда было яркое состояние, и вспоминайте, как вы на неё настраивались, на будущее, когда вы будете самостоятельно в это входить.
То есть, подобного рода методы, методики и какие-то действия индивидуально для вас вам нужно искать самостоятельно. Мы в практику входим, мы настраиваемся, кому-то нужна сонастройка длительная, у кого-то это скоростная фиксация, у кого-то снизу огонь заполняет. У женщин, вообще, по стандарту, у женщин снизу идёт огонь вверх, у мужчин сверху вниз, но ваша задача ориентироваться на тело, на то, чтобы тело было полностью заполнено; не по шею, не по глазки, не по макушку, а полностью, прям вся голова, руки, ноги и ИВДИВО каждого вокруг вас. То есть, ваше качество практики зависит от сонастройки на тело, большую часть занимает подготовка самой практики, для её эффективности - практика бывает одна фраза, само по себе стяжание. Одна Станца: стяжаем то-то, то-то, но подготовка к практике может быть гораздо длительней, и от неё зависит результат той Станцы, которую мы будем Отцу отправлять, понимаете.
Мы развёртываемся Ипостасями 20 Синтеза в форме, и смотрите, здесь такой эффект, когда вы с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми общаетесь, вы можете сейчас уточнить: когда вы стали перед ним, насколько вы чётко оформились, что вам надо ещё довозжигать, каким огнём возжечься, какую часть активировать. То есть, здесь нет такого, что вы вышли и должны стать каким-то солдатиком, это живой процесс, и наше обучение у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза предполагает корректировку всегда, в любой практике, в этой сонастройке корректировку и организованность или доорганизованность частей, систем, аппаратов, частностей.
В этом и есть это шаблонное, с одной стороны, я вам объясняю просто, что у вас происходит. Попробуйте, на меня не смотреть, а сфокусировать взгляд в зал, я описываю процесс, который происходит в зале; мы, переходя в зал, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, чаще всего, повторяем шаблонные фразы, но они вводят нас в постепенную автоматику действия. И, когда мы начинаем разворачиваться, то идёт атомно-молекулярное сгущение или сгущение огнеобразов, где из множества огнеобразов материализуется наше тело, и происходит процесс материализации.
Очень часто его можно увидеть в фильмах для визуализации, как мы там становимся, то есть, вообразите, что здесь рассыпаются огнеобразы тонкого тела сквозь материю других видов, переходя в зал к Отцу по огню, знаете, как на лифте, огонь удерживает. Огонь Отца, Огонь Аватра Синтеза держит в сцепке эти огнеобразы, которыми мы из этого тела вышли, и в другом виде материи стали. И получается, для чего нужен огонь? Оно поддерживает, чтобы эти огнеобразы не распылились, то есть, чтобы мы не развеялись к утру или в этот момент. За счёт того, что мы в огне и синтезировались с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы по огню стали в его зале, притянулись; наш массив огнеобразов, и когда мы говорим – организауемся, нам нужно офизичить тело, которое принимает форму тела.
Почему мы одеваемся формой, потому что форма поддерживает этот набор огнеобразов, который, если нет формы мы можем там стоять шариком; вы очень часто могли видеть и слышать, что раньше, когда мы этому учились, можно было в зал вышли, тела нет, одни глаза. Или ты глазами видишь, рук нет, ног нет и так далее, почему, потому что не хватает огня для развёртывания в другом виде материи огнеобразного твоего набора.
Из зала: - Вот мы говорим: переходим, там, очеловечиваемся, а сейчас мы говорим, что мы с физики переходим телом, значит, мы уже здесь в человеческом теле, оно имеет определённую форму и эта форма переходит сразу туда.
Да, мы одеваем форму для поддержания тонкого метагалактического тела
Из зала: - На физике или в зале?
По-разному, всегда по-разному, здесь и там, то есть, мы, когда переходим, у нас же есть разные тренинги. Мы сначала тренируемся тело организовывать здесь, в этом теле; в данный момент, я сейчас описываю этот процесс – он уже в зале происходит, когда мы здесь активировали, помните, сейчас это важно. Когда есть состояние, когда мы разворачиваем ядра Синтеза, когда мы по контуру и так далее, этот процесс происходит физически и он может происходить в зале. Чаще всего, ужно тренироваться на физике, чтобы тело, которое, знаете, как мотоцикл, газ-джинь-джинь-джинь, когда ты уже уплотнился этим огнём твоим, тебе легче сразу материализоваться в зале.
И сейчас мы стоим телесно, уплотняясь, всегда говорим: уплотняемся – это что значит? Мы, начинаем, стоя в зале пред Аватаром Синтеза, там среда ИВДИВО, огонь, дух, свет, энергия, среда ИВДИВО, Синтез Синтеза – это его среда, которая нас поддерживает. И наше огнеобразное состояние, уплотняясь, мы говорим уплотняемся, это значит, подтягиваем с физики огнеобразы частей и то, что ещё не добежало, по огню начинает переходить, когда фокус внимания переносим в зал. Не здесь остаёмся максимально, вы сейчас на меня смотрите, вас в зале, даже, те, кто встали, вы уже начали оттуда выпадать, потому что вы больше меня слушаете мозгами и ушами физического тела.
А тренировка заключается в том, чтобы встали телом максимальной концентрации в том зале, и слышали, и видели из зала, что происходит здесь. И это тело вы видите, и тем телом стоите, слышите меня и здесь, и там, одновременно, но больше акцентируте внимание на тело вышестоящее, стоящее в зале, которое одевается в форму, которую вы тоже можете увидеть, и это нарабатывается тренировками постепенными. Потому что, когда вы начали наводками, особенно, когда открыты глаза, не обязательно закрывать глаза; чаще всего, чтобы сконцентрироваться, сфокусироваться, кстати, дхъяника она и помогает концентрацию эту удержать.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, развёртываемся. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и ещё такое дополнение, что, когда мы говорим эти слова, постоянно повторяющиеся, это значит, что в этот момент нам вмещают максимально новую порцию Синтез Синтеза огня, где наши огнеобразы начинают больше употняться. С каждым разом больше синтезироваться, нельзя сказать склеиваться, между собой, и мы каждый раз накапливаем новую массу, то есть, в принципе, мы всё время любым выходом набираем постепенно массив огня, каждый огнеобраз.
И из эфермерности он постепенно превращается в ту материальную организацию биологии, допустим, тонкого тела, метагалактического тела, и оно тоже биологически имеет все параметры физического тела. Потому что есть 256 телесных систем, там от кожи дл костной системы, и так далее, всё постепенно накапливается, но это от плотности огня, которым вы владеете.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночного обучения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 20 Синтеза каждого из нас. И перед нами зависают листы с рекомендациями или голограмма с образами внутри голограммы. Есть сферы-шары, есть листы А4, мы впитываем в Хумитоги рекомендаций каждому из нас, и в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Максимилиан Иветта.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Максимилиана Иветты, переходим в зал ИВДИВО-тела Воссоединённости, и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Максимилианом Иветтой, приветствуем их, представляемся, максимально организуемся формой Ипостаси 20 Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Максимилиана, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Воссоединённости каждому из нас, проникаясь этим Синтезом, заполняясь этим Синтезом. Стяжаем праобраз ИВДИВО-тала Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Смотрите, мы стяжали праобраз, что такое праобораз – это предшествие образа, это объём Синтеза ИВДИВО-тела Воссоединённости, который вы впитали телом, и когда вы его впитали телом, перед вами вспыхнула голограмма этого праобраза, как внешнее отражение, как эта часть выглядит. Она зависла в воздухе, можно её увидеть на экране, но она перед вами в сфере ИВДИВО, то есть, скажем так, на расстоянии вытянутой руки, и в принципе, вы её можете рассмотреть, прикасаясь к ней. Там, как вкино, показывают в объёмном варианте, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Максимилиан вам показывает, как эта часть выглядит внутри вас. Мы сейчас стяжаем объём Изначально Вышестоящего Отца, и как она будет внутри вас располагаться.
И вы в Синтезе ИВДИВО-тела Воссоединённости, даже, не пытаетесь, а сорганизуетесь с этой голограммой, активируя Куб Синтеза. Активируйте, пожалуйста, ранее стяжённые части, помните, вчера была задача, когда мы возжигаемся и идём 20-м Синтезом, у вас должна быть однозначно и аксиоматично активированы ранее стяжённые части, то есть, все части в синтезе участвуют в процессе вашего преображения дальше.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Максимилианом, впитываем эту голограмму, как образ, то есть, у нас есть праобраз ИВДИВО-тела Воссоединённости, сейчас мы впитали образ ИВДИВО-тела Воссоединённости. И мы синтезируемся с нашим головным мозгом телом, стоящего перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Максимилианом с головным мозгом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Максимилиана каждым из нас, мозг в мозг. И попробуйте внутри себя сосканировать степень доверия этого явления, насколько вам легко и просто, смотрите, мы синтезируемся, а не воссоединяемся пока. И насколько идёт синтеирование головного мозга вашего и головного мозга Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Максимилиана.
И в этом процессе, как реагирует физическое тело, как реагирует тело, которое стоит в зале, насколько вы управляете процессом активации 512-рицы частей в каждом из нас внутри вас. Смотрите, здесь такой эффект, а ваши части, у вас 512 частей, они где внутри вас - в этом физическом теле или в ипостасном теле, которое стоит в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Максимилианом? Этот вопрос вам нужно у себя организовать, потому что здесь тело Воссоединённости, которое мы сейчас будем стяжать у Изначально Вышестоящего Отца, это его функционал, который поможет вам переключаться из физики всей максимально возможной частями организацией, переключаться в залы, в которые вы переходите другими телами. 
И мы сейчас встраиваемся в синтезе головного мозга, и просим синтезировать Телесные системы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Максимилиана с Телесными системами каждого из нас. Мы пока возжигаемся не ИВДИВО-телом Воссоединённости, а Ипостасным телом, вообразите, что есть разница, мы стоим Ипостасным телом, это наш синтез всех частей. И очень часто вы оставляете здесь вами любимые части, и они остаются на физике, не доходят в зал, в этом проблематика.
Попробуйте в зале подтянуть максимум частей, вы не бойтесь, ваша физика не останется безхозная, физика она и есть физика, то есть, части должны все перейти туда. И попробуйте сосканировать, какое у вас будет состояние на физике, когда вы подтянете туда части с физики, с физического тела, будет ли различаться состояние? Девчонки, как у вас? Никак, потерялись? Мальчишки, как у вас? Когда вы, кстати, засыпаете, это как раз части огненной концентрацией вытягивают части туда, и физика остаётся без огненной поддержки, скажем так. Поэтому мы очень часто, просто нас в сон клонит; я вас не отвлекаю, я вам просто даю возможность процессом управлять, сгущаться, уплотняться и следить за этим процессом, как этот процесс происходит в зале.
Мы сейчас впитываем и развёртываем 256 Телесных систем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Максимилиана.
Из зала: - Процесс интересный, идёт синтезом сном заполняет, и потом как-будто раз тебя, полностью себя ощущаешь, тело по-другому уже.
Из зала: - У меня вышли, и я стала такая холодная
Где, на физике?
Из зала: - Да, из огня, а потом обратно зашли, и ясей час обратно…
Смотрите, это абсолютное заблуждение, что без огня, практика продолжается. Смотрите, происходит какой процесс, чтобы вы понимали, для чего процесс; крышку чайника помните? То есть, когда мы выходим туда, оттуда мы заливаемся полностью огнём, то есть, наша задача: почему у нас не то, что недостаток огня; это физика, когда мы выходим телом в зал к Отцу, выходя в зал к Отцу отсюда, закон сохранения энергии.
Из зала: - неразборчиво
Не отвлекайтесь, мы в практике всё-таки стоим; когда наше вышестоящее тело выходит в зал к Отцу, одновременно в это физическое тело попадает ровно такая же порция огня, то есть, на объём, закон Архимеда просто-напросто
Из зала: - Как-будто сеточка, похоже на робота
Где, кто робот?
Из зала: - Своим вышестоящим телом, мне сложно, я так вижу, когда вы говорите, а своим внутренним…
Вот в этом-то и задача, что в этом и сложность, потому что, когда я так вижу – это мой Разум или Головерсум мне сложил картинку, а тело вышестоящее не шелохнулось, даже. Когда тело работает, это сложно, потому что тело действуя, оно как раз и привносит сюда концентрацию массива огня, и мы говорим, что идёт замещение: сколько вышло туда, ровно столько же пришло сюда. И скорость роста каждого из нас разная только по той простой причине, что у каждого из нас способность выхода ителесного действия разная, и кто-то говорит, «что я вижу и действую», но это образы в голове, а не в теле.
Из зала: - То есть, получается, что я придумала?
Отчасти, да,
Из зала: - А как тогда увидеть, честно, я понимаю, есть и тонкое, и метагалактическое, но как-то…
Тренироваться телом, прям, не видеть, а становиться телом и телом проживать, доводить до физического тела, это единственный рецепт, который даёт эффект. Нет в теле проживания, что тело там встало, двигается, действует; фильм Аватар видели, когда состояние двух тел одновременно, я не говорю, что это все умеют, нужно к этому стремиться. С Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Максимилианом мы благодарим его, мы завершили.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Иветтой, она там же в зале; пока мы отвлекались как бы на физику, она как раз с нами работала – ИВДИВО-тело Правоссоединённости. Мы синтезируемся с её Хум, представляемся, взаимодействуем, организуемся, общаемся, как раз ей и расскажите ваши чаяния. Вы начали расстраиваться здесь на физике, и опять-таки, теряете момент, что вы с этим вопросом обращаетесь к Изначально Вышестоящей Аватарессой Иветтой для помощи, чтобы этот процесс у вас был изменён от привычного действия, к которому вы привыкли и он у вас стал автоматически. Знаете, легче начить, чем переучить, знаете, такое.
И мы синтезируемся Изначально Вышестоящей Аватарессой Иветтой, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Правоссоединённости, и стяжаем праобраз ИВДИВО-тела Правоссоединённости. Вспыхиваем.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 497-ю высокую пра-ивдиво Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина, и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и здесь такой же процесс перетекания огнеобразов, где огнеобразы в огне разных пространств, разные материи разных залов, и из одного зала материализуется в другом зале.
И мы организуемся, материализуясь телом Ипостаси 20 Синтеза каждым из нас, одеваемся формой в форму Ипостаси 20 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, заполняясь телом, уплотняемся этим Огнём и Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас ИВДИВО-тело Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тело Правоссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем два Синтеза двух Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза ИВДИВО-тела Воссоединённости каждому из нас, вмещаем. Стяжаем сферу ИВДИВО-тела Воссоединённости в сфере ИВДИВО вокруг тела Воссоединённости, и стяжаем Чашу ИВДИВО-тела Воссоединённости, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца само Тело Воссоединённости, развёрнутое в Чаше. Просим синтезировать Тело Воссоединённости Синтезобразом Чаши ИВДИВО-тела Воссоединённости; стяжаем сферы Мысли ИВДИВО-тела Воссоединённости каждому из нас, как системы; стяжаем Единицы в каждую Мысль аппарата системы ИВДИВО-тела Воссоединённости каждому из нас, и стяжаем Частность Мысль ИВДИВО-тела Воссоединённости каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 субъядерных организаций в каждую сферу Мысли ИВДИВО-тела Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сотворить в стандартном явлении часть, как это есть у Изначально Вышестоящего Отца; стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов ИВДИВО-тела Воссоединённости каждлму из нас, и просим сорганизовать, сонастроить законом «всё во всём» ИВДИВО-тело Воссоединённости с 512-рицей каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем в каждом из нас ИВДИВО-телом Воссоединённости, синтезируемся с ИВДИВО-тела Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, часть в часть. То есть, смотрите, у Отца есть такая же часть, нам Отец по Образу и Подобию сотворил такую же часть, и она сейчас развёрнута в нас. Мы синтезируемся этими частями нащей ИВДИВО-тело Воссоединённости и Часть Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямую репликацию насыщенности и наполнености ИВДИВО-тела Воссоединённости каждому из нас, и возжигаемся, преображаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца работоспособность, функционал, деятельность этой частью каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез ИВДИВО – тела Правоссоединённости, и просим сотворить ИВДИВО-тело Правоссоединённости каждому из нас. Стяжаем ядро, сферу, 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 оболочек в сфере ИВДИВО-тела Правоссоединённости, стяжаем непосредственно Тело внутри сферы ИВДИВО Правоссоединённости. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть Чашу в ИВДИВО-тело Правоссоединённости; и стяжаем Огонь в Чаше ИВДИВО-тела Правоссоединённости ИВДИВО-тела Воссоединённости. Заполняя, одновременно заполняемся двумя Чашами каждым из нас, заполняем до краёв Огонь Чаши.
Стяжаем Зерцало Чаши ИВДИВО-тела Воссоединённости и ИВДИВО-тела Правоссоединённости каждому из нас; стяжаем Печати на Зерцало – 512 Печатей 512-ти частей каждому из нас в обе Чаши; 
- стяжаем 64 печати 64-х компетенций каждому из нас в каждое из Зерцал ИВДИВО-тела Воссоединённости, ИВДИВО-тела Правоссоединённости; 
-  стяжаем 32 печати 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало ИВДИВО-тела Воссоединённости, ИВДИВО-тела Правоссоединённости;
- и стяжаем Печать Судьбы на Зерцало ИВДИВО-тела Воссоединённости и ИВДИВО-тела Правоссоединённости каждому из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца заполнением стандарта частей данного Творения Изначально Вышестоящего Отца развернуть в частях системы, аппараты, частности, и иные характеристики, и параметры, которые не были озвучены. Ввести в эталонное явление Части ИВДИВО-тело Воссоединённости и ИВДИВО-тело Правоссоединённости в каждом из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим, и впитываем собой ИВДИВО-тело Воссоединённости и ИВДИВО-тело Правоссоединённости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Тела Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина каждому из нас, и стяжая Синтез Тела Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина каждому из нас, мы просим сотворить каждому из нас седбмую Часть Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина стандартом 20 Синтеза.
И стяжаем Синтез данной части, стяжаем сферу данной части, системы, аппараты, частности, и стяжаем тело. Просим Изначально Вышестоящего Отца Телом Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина организовать и сонастроить всю 512-рицу каждого из нас, обновляясь 512-рично. И стяжаем 9 Синтезов девяти видов частей Тела Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Землянина от бпзовых до всеединых частей в каждом из нас, и возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся. Смотрите, пока мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, опять-таки, зарегистрируйте, попробуйте выснить фокус частей, которые потянулись в зал к Отцу. Выяснить, он сейчас больше или такой же как был? Больше, прям почувствуйте, что вы сейчас в зале максимальной плотностью стоите, вам удалось из физики перевести части в зал; ваше Ипостасное тело как бы вытягивает магнитно с физики.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Максимилиана Иветту.
Теперь тоже регистрируйте из зала возвращаемся в физическое тело, это важно для тренировок, для того, чтобы мы, вроде бы, я медленно проговариваю, а этот процесс он вами не отслежен. И когда мы возвращаемся в зал вы сейчас фиксируете в физическом теле, и ищите в физическом теле это состояние другое, когда ИВДИВО-тело Воссоединённости вошло в эту физику. Сейчас ваша физика получила условно чужеродное состояние, в вас внедрился инотелесный объект, потому что в вас вошло другое тело, у вас его не было ещё в физическом теле.
Из зала: - Чуть-чуть тяжело
По-разному все, честно, первый раз оно, вообще, не чувствуется, потому что это настолько тонкая концентрация, это не иголка в вас, нужно искать, это межядерное пространство заполняется новой материей.
Из зала: - У нас не было раньше такого
Какого? Это всегда было, это методика просто вм не так объясняли или вы её так не видели. Физическое фиксирование ИВДИВО-тела Правоссоединённости, мы практику не закончили, ищите, как заходит ИВДИВО-тело Правоссоединённости, тело в тело, ваша задача, чтобы голова, руки, ноги, тело встало внутри вас. Знаете, как входят пазлики, до щелчка, только у вас не щелчок, а у вас сорганизивались ядра клеточек того тела с ядрами клеточки биологии этого тела. Конечно, надо тренироваться, ИВДИВО каждого этого ИВДИВО-тела –оно встроилось в ИВДИВО каждого в оболочки
Сейчас вы зашли в тело, и теперь мы начинаем эманировать всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, куда мы отдаём, и теперь это тело, знаете, «ух, дома», и оно отдало этот импульс в ИВДИВО, полностью, голова, руки, ноги. Не подумал, что ты отдаёшь, а тело отдаёт, и когда оно отдаёт, оно расширяется в физическом теле.
Дальше, в ИВДИВО подразделения Кишинев, Молдова, в ИВДИВО территории и в ИВДИВО каждого. И сейчас практика завершается, смотрите, я понимаю о чём вы говорите, но этот процесс – нужна тренировка, я ничего нового не скажу, новая эпоха – эпоха тела.
Из зала: - Знаю
Это мы знаем, но зная, мы не тренируем именно тело, понимаете, и нашему головному мозгу, нашему восприятию выгодно делать нам образы и картинки. Поэтому, почему дети и молодёжь…
Из зала: - Неразборчиво
Мозгами мы делаем, это не только Разум, мы можем воображать, мы можем рисовать себе картинки; в принципе, это состояние неважно какое, почему дети и молодёжь легче видят. Им скучно с нами, они уже миллион раз с нами сделали, они уже на других планетах побывали, и в зале с Аватарессами пообщались. Я не конкретно про Синтез этих…
Из зала: - Может эти тоже
Нет, здесь тоже, здесь всё легко и просто, потому что это делается раз-два
Из зала: - Для них первый раз, а когда мы уже проходили первичные в 2007, у нас не было такого или в 2010-м. Понятно, что мы вышли вышестоящим телом…
Из зала: - Некоторые вещи мы тоже первый раз, поднять части туда – я первый раз услышала, некоторые вещи мы, даже, не знаем…
Знаете, смотрите-смотрите, это принцип синтеза такой, просто сейчас, скажем так, вы слышали это всегда…
Из зала: - Нет
Об этом говорится всегда, только такой контекст вы увидели сегодня, но это принцип Синтеза.
Из зала: - Этот контекст вы нам рассказали
Я очнь рада, если это вам поможет, но это принцип синтеза и синтезирования, по-другому материя не обменивается, по-другому не материализуется. Чем тогда мы стоим в зале, понимаете, если мы говорим о телесности, а телесность – это способность огнеобразного творения Изначально Вышестоящего Отца. И Отец творит, и ваши тела там стоят, но по процентовке вашего соучастия в этом.
Мы не имеем результаты, почему молодёжь, мы не сказали, есть у них, тело встало и вышло и все части здесь в свободе, это не напряжённое состояние, это способность быть одномоментно (01:23:26)
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