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Конспект
       
1 день 

Мы начинаем 22 Синтез ИВО 

Часть, которая привносит откровения и внутренние инсайты — это Наблюдатель Изначально Вышестоящего Отца

22 Синтез - это, горизонт, который отвечает за Сути. 
Чем отличается суть от смысла, или суть от мысли?

Суть нам даёт определённость в какой-то теме. И когда мы общаемся в этой определённости, нам тема видна. Мы её не просто понимаем – вот видите, опять понимаем, троечка – а мы фактически можем её рассмотреть, углубить по-другому, себя подать в этой теме, что-то объяснить. 

Синтез сам по себе только кажется сложным, но по-сути это сам Изначально Вышестоящий Отец. 

Вы, как Наблюдатель должны найти такую позицию, основанную на пробужденности изнутри частью Наблюдателя ИВО и способностью проявить это во вне.

Мы с вами на Синтезе для того, чтобы быть не потребителями, а инициаторами. И быть управленцами, зная всю технологичность процесса. 
Мы для себя определяем с чего я должен начать, как сотворить это чудо. Этот процесс не волшебства, а определенное накапливание базы данных. 

Например: какая-то мечта, которая на данный момент кажется не реальной. И в синтезе с Аватарами с Отцом начнет складываться бизнес-план, как проявление внутреннего технологического процесса. И в этом необходимо осознать, что у меня есть и чего мне не хватает для этого, чтобы я был главным и смог управлять этим. 
Я Есмь Синтез, я этим Синтез собою синтезирую.

Наблюдатель вводит нас в суть. И тогда ты выбираешь не из предложенного, а из тех ракурсов, которые сможешь сам синтезировать.
У Наблюдателя частность - скорость. Когда мы увеличиваем скорость Отцом, мы входим в состояние внутреннего ража. Таким образом вы, раскручиваете скорость Изначально Вышестоящего Отца.  Скорость синтезирует, генерирует итоговые точки, она сносит, аннулирует те точки, которые не соответствуют данной скорости.

Наблюдатель ИВО – это, сопроводитель Отца внутри вас. Вы есть Отец, как источник процесса внутри вас. 

Наблюдатель дает нам определенную цельность. Это состояние с разной вариативностью, полагающееся на разные позиции наблюдателя. Наблюдатель позволяет войти в свободу выбора. 

Практика 1. Вхождение в 22 Синтез ИВО и стяжание Наблюдателя

Сейчас мы войдем в тренинг и нам бы подружится с Яном и Стафией, которые отвечают за Наблюдателя. Наблюдатель даёт нам масштаб того, на что мы способны. Руководствуемся мы тем, что в нас записано. Именно Ян и Стафия предполагают Наблюдателя, как растущую цельность в зависимости от изменения ракурсов и позиций, что ведет нас к другим результатам. Наблюдатель  позволяет увидеть нам  плоды нашего действия. 

Мы стартуем в своем выборе, основываясь на наборе ценностей. Есть фундаментальные ценности, которые как базовые конструкции являются несущими. Есть ценности, которые меняются по причине их неактуальности.
 
Тренинг с Аватарами Яном и Стафией

Исходя из тренинга необходимо научиться оптимизировать скорость в зависимости от необходимости, где надо замедлить процессы и где надо ускориться. 

В зависимости от того к какому масштабу мы пробуждены, в нашей  позиции Наблюдателя и Наблюдателя в целом, эта часть  позволяет нам оперировать скоростью и способствовать нашему росту.
 
Нам нужно пробуждаться на Отцовскую вертикаль. 

Скорость, как физическое понятие обладает другими параметрами, а как скорость ИВО она может обладать индивидуальными параметрами для эффективности тех или иных процессов. 

Планета входит в Метагалактику Фа и нам нужно для человечества в целом реализовать необходимую скорость для роста. 

Практика 2

Скорость дает нам динамику. 

Система - заряды
Аппарат - разряд
 
Все системы 6 горизонта работают разрядами, как молниями. Наша часть накапливает из вне от ИВО заряд и разряжается во вне, отдавая избыток.

Практика

Нам нужно 4 вида Наблюдателей и 4 вида скорости. 

2 день 1 часть 

Возжигаемся синтезом и огнем 22 Синтеза ИВО
Настраиваемся на 6 часов интенсивной подготовки.

Ваше физическое присутствие на Синтезе необходимо для насыщения огнеобразами и формирования ядер и части. Отец развивает человека. 

Волей Аватара развивается 2 уровень - эфир. Между физикой и астралом была прослойка - эфир. И когда Отец развернулся на физику на эфир хлынули все существа. 

Если я понимаю то, что мои записи не корректные по отношению к Отцу, я ее отследила и возжигаясь огнем Отца я некорректные качества сжигаю огнем Отца. Но если я как Наблюдатель не отследил и включился в провокацию, то таким образом я полил это качество, и оно выросло. 

В чем преимущество Синтеза? 
Синтез позволяет обладать Отцовской базой данной и ядрами ИВО. И нам с вами нужно увидеть в Наблюдателе ценность Синтеза, как такового. И мы в принципе готовы ходить куда угодно, так как не нашли ценности как таковой. По большому счету у многих достаточно высокий уровень жизни и пока мы не поймем, что Синтез  позволяет увидеть другие перспективы и  перевести вас в ранг Посвященного на 1 курсе, на 2 курсе - как Служащий, на 3 курсе как Ипостась и.т.д.

Развитие Синтезом предполагает понимание того, что 2-ым курсом  вы проявляетесь как Служащий.
Наблюдатель устремлен на план Синтеза, что предполагает свободу.

В зависимости от того, кем ты себя ощущаешь в моменте, т.е. ты Есмь Отец и условия создаются Здесь и Сейчас. 
Как Служащий, ты Отцом идешь и собственным состоянием служишь для сложения  условий и реализованности. 

Синтез предполагает развитие сверху вниз, от Отца к Матери, из Огня в Материю. 

От Матери к Отцу – это, по человечески и в другом скоростном режиме. 
Я как Служащий - уже действую в Отце. Состояние служивости предполагает получение Огня от Отца. 

Наблюдатель помогает в любой непонятной ситуации пробудиться и найти скоростное решение. Наблюдатель ориентирован на то, что необходимо пронаблюдать многообразию фрагментов Отцом  и твоя пробужденность откликается на то, что тебе возможно еще не известно. 

Твоя пробужденность включает тебя в познание новых знаний и реализации задач от Отца и Аватаров. 
Наблюдатель выводит тебя из любого тупика. Наш Наблюдатель реплицирует решение на все части. Он срабатывает по-сути и нужен для отстроенности частей. Отец сотворяет нам часть эталонную, как они есть у ИВО. Но сотворив эту часть она становится наша со всеми нашими плюсами и минусами, и в этом случае Наблюдатель даёт нам увидеть в каком состоянии мы находимся и пробудить каждую часть к Отцу. Здесь скорость опирается на скорость каждой части, где каждая часть соткана из разной материи и стандартов. 

Наблюдатель может проанализировать. 
Наблюдатель позволяет нам простроить условия по ключу 7-4-1 с меньшим КПД и с большей эффективностью. 

Задача Наблюдателя – сформировать мировоззрение Метагалактического масштаба


Теза - набор сутевых слов, в которых зашифрован записанный синтез.
Станца - концетрированный синтез-образ, как ключ выпускает эту энергию.

Рекомендация от Аватаров: вести ежедневно дневник по  части Наблюдателя ИВО для возможности проанализировать и зарегистрировать его синтез-физически

Набор: Аватаресса ИВО Извечно-всеединно-октавно-Метагалактическо-Планетарной ИВДИВО-Столицы синтезфизичности Отец-Человек-Субъект-Землян Планетой Земля ИВО ИВАС Себастьяна ИВАС Кут Хуми, 1984-х архетипов ИВДИВО Щирба Татьяна
Сдано КХ:01.03.2024г



 
 
 
  
