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Конспект

Очень актуален и основан на самоопределении. Про себя я знаю то, что мне сказали о себе рассказали другие.
Образ-Тип – это, на самом деле та часть, которая нас определяет спецификой разработанного горизонта, как постоянная глубина развития Пространства и выхода за пределы этой специфики в росте и развитии дальше.
Множественность образов формирует состояние множественности, состоящее из разноплановых образов.
Образ-Тип – это, определенный набор 16-рицы, находящийся в наших частях, качеств, умений и навыков и на этом наборе формируется ваш образ, тип вашего поведения, стилистика от естества до стати, и они формируют такой образ, которым мы естественно живем. 

А что же такое Образ?
Первый синтез - самый главный синтез, на котором все держится. 
Как я могу сложить Образ, если я никогда этого не видел и именно благодаря Головерсуму мы можем получить базу данных и сложить этот образ. 

Образ-тип основывается на множестве Я-Есмь. Образ основан на базе образованности. 
Образ-тип дает нам определенного рода естество, о том, кто ты есть. И многим это крайне сложно в течении 1 минуты рассказать о той глубине твоего содержания. 
Эта часть, которая нам дает возможность наработки результатов нашего Образ-типа. И в принципе если мы возьмем за точку отсчета то, какой ты есть сейчас и в течении определенного периода проанализируешь жизнь в целом. Все это про анализ Образ-типов. 

Образ-тип дает возможность формирования новых образов и новой результативности в целом.
Твоя часть Образ-тип - тебя формирует и образовывает. Эта часть на горизонте действия и из твоей содержательности формируется новый образ тебя.
Дееспособность частей дают возможность улавливать новые образы, где я уже действую на базе нового естества. Это дает нам понимание откуда истоки естества. 
Образ-тип дает нам состояние внутренней взрослости, состояние Отцовскости и серьезности.
Слово суровость в каждом включает индивидуальные реакции. Ваши части на это слово начали собирать базу данных на эту тему в формировании Образ-типа.
Часть Образ-тип меняет, вдохновляет на изменения. 
Образ-тип как часть предполагает мониторинг, о том, кто ты такой. Ты должен владеть Образ-типом в естестве, не прикрываясь никакими масками. 

Важность части Образ-тип:
Освобождение нашего Духа, от необходимости подстраиваться под кого-то и взаимодействуя в естестве. Накапливая эти состояния, ты образовываешься, образовываясь самостоятельно и имея способность образовывать других.
Образ-тип предполагает наличие Пространства, что связано с свободой. 
Образ-тип - синтез всех твоих Я-Есмь.

00:42
Практика 1. Стяжание Образ-типа
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Практика 2. Образ-Тип связан с Лотосом Духа.
Само формирование Образ-Типа длилось лет 15. Процессуальность была, но часть которую нам ИВО сотворяет для того, чтобы мы стали уходить от иллюзий и эти 128 Образ Типов будут развиваться в течении 1 месяца, как возможность обучение взаимодействия с ней.

Действующий Образ-тип ведет к расширению парадигмы. Меняешь Образ Тип, меняется твоя Парадигма. 

Ключ 3-1 
Внутреннее и внешнее. Если мы хотим, чтобы наша человеческая жизнь менялась по каким то планам и целям, то вам нужно увидеть, что все начинается с внутреннего развития. Человеческая жизнь - внешняя, Полномочная жизнь - внутренняя. 

Яд - Империл, который разъедает весь накопленный Огонь.
Сомнение заложено и связано с Образ-типом и записано в части Содержании. Сомнение блокирует.
Образ-тип и Трансвизор работают в спаринге. При принятии решении в вашем теле формируется незыблемость, когда вам никто не может посеять сомнение. Наблюдатель может помочь принять решение, а решение реализует Трансвизор.

Рекомендация обращаться с просьбой к ИВАС Кут Хуми и Фаинь по поводу разрешения определенного вопроса и наработки, заданного Образ-типа. И тогда синтезируясь с этими Аватарами мы начинаем расти этим Образ-типом. 

Энергоизбыточность позволяет пассионарить. 
Культура, Этика связаны с Образ-типом, как результаты образованности.

Столпность 
У нас есть 512 частей от физического мирового тела до Образа Отца. Столп формируется по всем 64 частям и когда ты допустим, будешь развивать Душу, ты возжигаешь столпом Души, и он состоит из 512 вариантов. 
Образ-тип дает витийность, а витийность дает содержательность. 
В человечестве самопрезентация – это, твоя суперсила.

Образ-тип относится к   части 7-го горизонта начиная от Столпа до Парадигмы. 
Задача уплотнять все части 7 горизонта для устойчивости и столпности, что дает состояние дееспособности части Образ-типа. 
Плотность Духа нарабатывается Лотосом тела Духа.

Практика 3

Практика 4 

2 день 

Аватар несущий Волю. 
Как определить, что перед тобой Должностно Полномочный Аватар?
Ответ: качеством звучания огня и синтеза, и самой телесной отстроенности того Аватара, организацию которого вы представляете. 
Как мы, как ИВДИВО в целом можем быть полезны территории и людям? 
Насыщением особого вида огня, который дается нам ИВО как Должностно Полномочному и это особая концентрация и вид Огня. Этот Огонь концентрируется в ядре Должностно Полномочного каждого и записывается в ИВДИВО подразделения. Именно через оболочку ИВДИВО происходит преображение территории вашего Подразделения.
Для того чтобы войти в определенную цельность ты должен понимать, Кто ты и с кем?
Образ Подразделения, где 4-рица жизни совмещается и саморазвитие заключается в том, чтобы ты развился этим не как человек, а развернулся ракурсом 4-х жизней. И тогда складывается широта и глубина Должностно Полномочного.
Превосхождение в чем реализуется, в том, что взаимодействие с Аватарами организации необходимо настолько натренировать и насытиться огнем Организации совершенствуя свои навыки и насыщаясь знаниями по данной теме. 
Посвященный делает по-другому. Как? Изменяясь и преобразовываясь внутри качеством Огня Аватаров определенной организации из ядра ДП организации.

Наша задача наполнить поле жизни граждан особым концентированным Огнем для роста. 

Практика 5. Лотос Духа - лепестки Духа состоят из огня духа. Чем характеризуется Огонь духа?

Сам лотос для чего предназначен? Для разработки Духа. Смена Духа происходит за счет количества лепестков. 
Что главное в лотосе? - Тело Духа 
Образ тип предполагает развитие в самостоятельной наработки Образ-типа каждой части, как еденицы образа. Я-Есмь растет из Образ типа. От того какой Я-Есмь, зависит образ Я- Есмь в вершине. 

Что именно стопорит в принятии темы Любовь и Воля?

Лотос Духа предполагает среду для Любви. Разработанность тела Духа  
Пространство определяется границами Духа. Мы дотягиваемся до масштабов по развитости своего Духа. 
На месяц задача по отслеживать масштабы реальные, которые ты можешь охватить. Дух – это, когда ты становишься в любой точке Планеты и Планета организуется внутри тебя. 
Каким образом мы воспринимаем пространство? Вначале мы оцениваем взглядом, затем телом Духа. 

Когда вы входите в определенное пространство, вы входите всем телом и заполняете его собою.
Необходимо устремляться телом Духа разрабатывать ее. 

У нас недооценка Духа - тотальная. И при этом недоразвитость. Огонь и Синтез – это, ресурс, а тело позволяет реализовать. У нас очень часто всякого рода не хочу и не буду, и за нестыковки огня и духа. Пример: когда, мы, будучи взрослыми садимся на детский велосипед, где велосипед – это, тело Духа, а взрослое тело потенциал Огня. 
Начните телом Духа заниматься хоть чем-нибудь. 
Что управляет телом? Ключ 7-4-1
Можно мечтать, а можно мысль материализовать. Это когда ты прожил эту мысль. 
Действуем мы Духом в теле.
Информация влияет на наше состояние. Состояние зависит от чего от нашего насыщения. Когда мы научимся организовывать чистоту информации каждого для того, чтобы части научились принимать информацию каждого. 
Когда вы натренируетесь в концентрированной информации каждого мы насыщаем Огнем пространство и начинаем этим пространство менять. В зависимости от разработанности твоего пространства, здесь как раз пространство меняется. Происходит перезапись.

Итоговая практика
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