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Часть: 1
Время: 02:25:48 – 03:04
Практика 1. Стяжание пяти Жизней ИВО, стяжание и обновление пяти Монад в   пяти архетипах Космоса, поздравление пяти Иерархических составов ИВО с праздником Иерархии.
         Возжигаемся всем накопленным Огнём.
         Синтезируемся внутренне, разгораясь субъектной жизнью каждого из нас, внутренне распахтывая концентрацию Огня и Синтеза 25-го Синтеза каждого из нас, ещё раз Кут Хуми просит вас, предлагает поисследовать, что и как происходило, что у вас было, ваши состояния, реакции, ваши действия по отношению субъекта, по отношению других в течение всего этого времени. И развёртывая ядра Синтеза в позвоночнике, начиная их распахтывать - ядра Синтеза, 64-х ядерный процессор раскручиваем в физическом теле, мы просим этим Огнём аннигилировать, сжечь, сплавить всё, что выявлялось в процессе 2-х часов 25-го Синтеза, просим это пережечь и переплавить. Возжигаясь Нитью Синтеза и ядрами Синтеза из Нитью Синтеза, разворачивая ядра Синтеза в теле, вы просите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми этой концентрацией распаковки ядер, переплавить всё, что не соответствует вашему вхождению в Огонь 25-го Синтеза. И пробуйте, насколько получится выявить и поплавить всё, что не соотвествует. 
     И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4032 архетип ИВДИВО, идём по максимуму, фиксируясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, в произвольной форме, пока произвольная форма вы можете определить в какой форме спонтанно вы встали, определяя телесно стопами пол зала, чётко становимся телесно в зале. И приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
     Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Огонь 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 25-ми Философскими Чтениями Синтеза в каждом из нас. И проникаясь Огнём 25-го Синтеза, мы заполняем все части, системы, аппараты, частности, и Синтезом 25-го Синтеза стяжаем, заполняем системы, аппараты, частности и части от стоп вверх в голову, у мужчин с головы до стопы. 
     И входим в магнитную концентрацию, пропуская Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, пропуская пропускной способностью в каждую часть, в 2048-ми у кого есть или 2560-ти частей, прям заполняя 2560 частей каждого Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляем Аватарессе Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняя 2560 Частей или 2048, кто ещё не стяжал, направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И входим в магнитную концентрацию Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза, и опять же исследуйте насколько магнит развёрнут телесно по всему телу, сколько задействовано: голова, руки, ноги, туловище, не только Хум. И в магнитной концентрации мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас Огонь и Синтез 25-го Синтеза и наделить каждого из нас 96-ю инструментами Ипостаси 25-го Синтеза. Мы стяжаем 96 Синтезов, и стяжаем форму Ипостаси 25-го Синтеза каждому из нас. И возжигаемся, а теперь, обратите внимание, в какой форме вы стояли, в чём вы были одеты, спонтанный взгляд, если эта форма неподобающая Ипостаси, вы можете попросить её преобразить или пережечь, любые виды действий по согласованности с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми сделать. 
 И в этом Огне, возжигаясь Ипостасью 25 Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в магнитной концентрации Огня Синтеза   каждым из нас вхождение в пять Жизней ИВ Отца 5-ти видов космоса Изначально Вышестоящего Отца, и преобразить ранее стяжённые и развёртывание 4-ре Жизни каждого из нас. Стяжаем Жизнь Человека метагалактическим космосом каждому из нас, возжигая, развёртываемся в магните, прям магнитим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим развернуть и сконцентрировать в синтез 512-ти Синтез Синтезов и 512 Синтезов Праполномочий Синтеза магнитность 512-ричной Жизни Человека, метагалактической Жизни Человека и заполняемся метагалактической Жизнью Человека 512 частями.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем следующие 512 Синтез Синтезов, 512 Праполномочий Синтеза 512-рицы Посвящённого Октавной метагалактикой, и стяжаем Жизнь Посвящённого синтезом 512-ти архетипических Октав.  И развёртывая, пропускаем сквозь 512 Частей 512-рицы Посвящённого концентрацию Синтез Синтеза и Синтеза Праполномочий Синтеза октавно. И 512 Частей, вторая 512-рица фиксируются внутри вас октавной концентрацией Октавных архетипов.
     Мы продолжаем в магнитном Синтезе, в Огне 25-го Синтеза, стяжаем и возжигаемся, просим преобразить 512-рицу третьего вида Жизни, из Жизни Полномочного в Жизнь Служащего всеединым выражением космоса. И возжигаясь 512-рицей всеединых архетипов, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь магнитный Синтез всеединых архетипов ИВДИВО пропустить сквозь 512 Частей всеединых Служащего каждого из нас. Возжигаемся Жизнью Служащего 512-рично. И 512 частей заполняются 512-ю потоками всеединого космоса Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочий Синтеза магнитно. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 512 Синтеза 512-рицы 4-го вида Жизни Ипостаси, прося преобразить Извечную Жизнь на Жизнь Ипостаси Извечными архетипами Извечным космосом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим заполнить, развернуть концентрацию Извечного космоса каждой из 512-рицы магнитностью Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы Извечного космоса в каждом из нас. И возжигаясь, мы пропускаем сквозь 512-рицы 512 Частей Извечного Космоса Ипостасной Жизни каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
     И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов, 512 Праполномочий Синтеза, прося развернуть 512 Частей 512-рицы Жизни Учителя Метаизвечным космосом каждым из нас, прося ИВАС Кут Хуми Фаинь магнитным Синтез Синтезом и Синтез Праполномочием Синтеза заполнить, насытить и развернуть 512 Частей 512-рицей Метаизвечного космоса Учителем, Жизнью Учителя в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь 5-ю 512-рицами 5-ти видов Жизни, 5-ти космосов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
     Мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сферу Ивдивной Жизни Синтезом 5-ти видов Жизней каждому из нас. И развёртываем столпную концентрацию магнитного Синтеза в сфере Ивдивной Жизни каждому из нас в синтезе 5-ти 512-риц, мы стяжаем 2560 Синтез Синтезов и 2560 Праполномочий Синтеза в каждом из нас, в синтезе однородной Ивдивной Жизни, и проникаемся этим.
 	И возжигаясь, преображаясь этим, мы проникаемся пятью видами Жизни, развёртываемся все в форме Ипостаси 25-го Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за магнитный Синтез, и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 4097-м архетипе ИВДИВО. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25-го Синтеза, в синтезе Должностного Полномочия каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, представляемся, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в Огне 25 Синтеза иерархическую отстроенность, иерархическую преображённость каждому из нас, иерархии частей, систем, аппаратов, частностей в каждом из нас. 
     И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять 512-ричных Иерархических Огня каждому из нас Синтезом каждого из Аватар-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза 512-ричных их выражений. Мы от ИВ Отца стяжаем от каждого, мы синтезируемся одномоментно с пятью 512-рицами Аватаров Синтеза -  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза и так далее. В первом Распоряжении, если вы читали или втором Распоряжении, там пять 512-риц расписано. И мы сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отцасинтезирируемся с пятью 512-ти Иерархическими составами Изначально Вышестоящего Отца пяти видов космоса одномоментно, в зале Изначально Вышестоящего Отца, Отец нас перевёл в другой Иерархический зал, праздничный зал, где огромнейший зал похож на амфитеатр, где 512 Иерархов расположены таким полукругом перед нами и вокруг нас, но амфитеатр … 
Из зала: - неразборчиво
Да, спасибо, совершенно верно. И там располагается пять Иерархических составов, и мы, знаете, как по кругу синтезируемся одновременно, и стяжаем по 512 Синтезов, каждой из Иерархической команды вида Жизни вида космоса Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, сорганизуя, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить 512-рицы видов Жизни каждому из нас с 512 Огнями соответствующих иерархических команд Иерархов Иначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь концентрацией Синтеза 512-риц Огней и Синтезов, организаций и так далее, внутренне Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, мы поздравляем весь Иерархический состав, всех пять 512-риц команд Иерархического состава Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим одновременно всех и каждого Иерарха Изначально Вышестоящего Отца помощи и поддержки в нашем развитии, обучения и образования каждого из нас тренировки и тренируемости каждому из нас, и того чего вам не хватает, или вас сейчас звучит попросить. И мы предлагаем ИВАС своё сотрудничество или просьбу о сотрудничестве с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, на что вы готовы, возжигаемся.
     Мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его Синтез, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов 512-рицы пятого вида Жизни, все преобразить.   Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять 512-ричных ядер Синтеза, пяти 512-риц пяти Жизней пятью видами космоса в каждом из нас. 
     И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ранее стяжённые, пересинтезировать, сотворив в новых стандартах пять 512-риц, 2560-ти частей пяти видов космоса, пяти видов Жизни в каждом из нас, и возжигаемся 2560-рицей каждым из нас, развёртываясь 2560 частями в каждом из нас, возжигаясь, преображаясь, прося в праздничном Огне Иерархии иерархизировать все Огни каждой из видов Жизни 512-риц между собой. 
     Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Огонь 25-го Синтеза и Синтез 25-го Синтеза, развернув концентрацию, стяжаем 96 Синтезов 96-ти ядер Синтеза каждому из нас. Стяжаем 96 инструментов, стяжая и активируя Совершенное распознание, простите, 25-й инструмент; и в Огне 25-го инструмента Совершенное распознание, мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать максимально на 2 дня 25-го Синтеза действие Совершенного распознания, как инструмента, и далее в течение месяца обучение и тренировку Совершенным распознанием Изначально Вышестоящего Отца, 25-м инструментом каждому из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
     И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов пяти Монад, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить пять Монад, пяти 512-риц каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Ядер Огня Жизни каждому из нас, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас пяти вариантов, пяти видов Жизни, пятью космосами Изначально Вышестоящего Отца с преображением Огня Жизни Ядром Огня Жизни.
 Мы становимся босиком на Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас. Стопами чувствуя или стопами проникаяемся Огнём Жизни, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Монадический с фиксацией на Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Огня Жизни 2560 Пламён. Просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать каждое Пламя Огня Жизни Монады с каждой частью 512-рицы по видам Жизни, сорганизовать, синхронизировать, сонастроить каждую 512-рицу соответствующим Пламенем, и прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть ядрышки каждого Пламени в Огне Ядра Жизни соответствующим с сопряжённостью каждой 512-рицы каждой части, системы, аппараты, частности. 
     И мы стяжаем сферу Монады вокруг Огня Ядра Жизни и Пламён, и Пламена начинают сквозь Образ Отца телесно в нашем исполнении фиксироваться сквозь наши, там получается пять Монад на каждый Образ Отца 512-ричный, не 2560 частей, а 512 Частей, но по специфике будет Монада по космосу.  И фиксируя, развёртывая концентрацию Пламени 512-ти Пламён сквозь части, системы, аппараты, частности, мы просим заполнить Жизненной концентрацией, Жизнью Изначально Вышестоящего Отца 512-цу Человека Метагалактически, стяжая и возжигаясь Метагалактической Монадой Человека. 
     Стяжаем Монадическую, Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в 512 Частей 512-рицы Посвящённого Октавной Жизнью Октавными архетипами.
     Стяжаем и возжигаемся 512-рицей Жизни Монады Всеединых архетипов Служащего, ракурсом Служащего, заполняемся в 512 частей, систем, аппаратов, частностей Жизни Служащего, Монадой Служащего, 512-рицы Служащего Всеедины. 
     Стяжаем и возжигаемся Монадой Извечного явлением Ипостаси, Жизнью Извечного 512 частей, заполняем четвёртым Огнём Жизни, четвёртого вида космоса каждого из нас, и развёртываем 512 Частей, 512-рицу Жизни в каждую Часть, возжигаясь, развёртываемся.  
     И стяжаем Жизнь Учителя, заполняz 512 Частей 512-рицs Учителя d Монаде пятого вида Жизни, Монаде Жизни Учителя в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов, пять Монад, пять Образов каждой Монаде, Образом Отца в каждой Монаде ракурсами Жизни. И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Ивдивную Жизнь пяти Монадической, прося Изначально Вышестоящего Отца преображения от Образа Жизни до Синтеза в каждом из нас   16-рицей ИВДИВО-развития в синтезе пяти Монад 5-ти видов Жизни в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся. 
 И в Огне 25-го Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, у кого есть ядро 57-го Синтеза, просите обновить ядро 57-го Синтеза, у кого нет ядра 57-го Синтеза, вы просите в Огне 25-го Синтеза формирующемся ядре 25-го Синтеза развернуть обновлённую Жизнь каждого из нас. И сонастроить, соизмерить, соразмерить Жизнь каждого из нас с Жизнью Изначально Вышестоящего Отца по мере подготовки каждого из нас. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца ядра пройденных Синтезов каждого из нас, и развернуть количество ядер пройденных, умножить на пять Жизней, развернуть концентрацию Синтеза и Огня в каждом ядре, умноженном 5-рично, усилено 5-рично.  Просим развернуть 5-ти Ядерный процессор в позвоночном столбе каждого из нас, преобразив ранее стяжённые 4-х Ядерные процессоры, прям входим сознательно в эту перестройку, пересинтезирование, прям погружённостью каждой Части вплоть до атомов и молекул каждой Части, до огнеобразов каждой Части. 
     Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, и стяжаем 64 Синтеза, 64- ядерного процессора 4-х видов Жизни каждого из нас 16-рицей 4-х видов внутреннего развития каждого из нас в 64-х ядерном процессоре с фиксацией в головном мозге, в оджасе каждого из нас.  И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить внутреннюю организацию курсами Синтеза, просим развернуть курс Синтеза Синтез-Философии, курс Синтеза Энциклопедичности каждого из нас, курс Синтеза Парадигмальности каждого из нас и курс Синтеза Учение Синтеза каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь этим. 
     И преображая ядра Синтезов пройденных Синтезов, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синхронизировать преображение Синтеза Ядер Синтеза, как это есть у Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО в целом. И возжигаемся, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас пятью видами Жизни с Монадичностью Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и возжигаясь, вспыхиваем этим.  
     Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, пять Иерархических составов Иерархических составов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, всех 512-ти Иерархов. 
     Возвращаемся в данный зал синтез-физически, синтез-физически вмещая, развёртывая 5-ядерный процессор в позвоночном столбе, в оджасе о преображения Ядер Синтеза в Монадичности Жизни, фиксируя пять видов Жизни в синтезе биологическом теле. Прямо развёртываем каждый пять видов Жизни, в каждое ядро клеточки биологического тела, клеточек, всех клеточек. И вообразите, что ваше каждое ядрышко, каждой клеточки сейчас получают 5-ричный импульс насыщенности Жизни каждого вида и каждого космоса. Вот пронзитесь то, что проницание было, проницайте, пронзайте биологию пятью видами Жизни. 
     Мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО территории Кишинёв Молдова, в сферу подразделения ИВДИВО Ставчены, ИВДИВО территории, в сферу организации каждого Должностно Полномочного и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор текста: Аватаресса ИВО Академии Синтез-философии ИВО, ИВАС Мории ИВАС Кут Хуми, Учительница Синтеза Т.Лисник  
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Практика 2. Стяжание Синтезного мирового тела, Прасинтезного Мирового Тела. Стяжание Нового Рождения, Рождения Свыше в До-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвящённого 25 архетипа
Возжигаемся всем накопленным Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в До-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвящённого в вечных сверхреальностях, становясь в 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840 До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 25-го Синтеза. Возжигаясь, синтезируясь у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжая Рождение Свыше Новое Рождение в До-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвящённого каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Праполномочий Синтеза мы просим сотворить или преобразить каждого из нас сотворением Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца пяти 512-риц пяти видов жизни пятью видами Космоса в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся. 
И в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза. Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза между нами становятся три пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И первая пара левее от нас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Есений. Мы приветствуем, здороваемся представляемся Ипостась 25-го Синтеза такая-то или такой-то. Стяжаем Синтез Поля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы, проникаясь, заполняемся Синтезом Поля Изначально Вышестоящего Отца и пропускаем Синтез Поля каждой части из 2560-ти частей каждого из нас. И направляем Синтез Поля Изначально Вышестоящего Отца 2560-тью частями, направляем Изначально Вышестоящей Аватараессы Версавии. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Версавии, представляемся, смотрим, знакомимся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Версавией и направляем ей Синтез Поля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Версавии Синтез Прасинтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. И заполняя части, системы, аппараты, частности, вот прям наполняемся, пропуская сквозь каждую часть систему аппарат частность 2560-рично или пяти видов жизни каждым из нас. Направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Есению, мы входим в магнитную концентрацию Синтезного мирового тела, формирования Синтезного мирового тела и преображения Синтезного мирового тела у кого есть. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Есений Версавией мы в магнитной концентрации в Огне 25-го Синтеза синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Виктором, приветствуем, представляемся. Стяжаем Синтез Тямики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, заполняемся Синтезом Тямики развёртывая 2560-т частей Синтез Тямики в форме Ипостаси 25-го Синтеза в каждом из нас. Направляем Синтез Тямики собою телесно Изначально Вышестоящей Аватарессе Лире. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Лирой, приветствуем, представляемся, знакомимся. Стяжаем Синтез Пратямического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Принимая, Изначально Вышестоящая Аватаресса Лира Синтез от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Виктора. Мы входим в магнитную концентрацию с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Виктором Синтезом Тямики, направляя Синтез Аватараессе Лире и Синтез Пратямического тела направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Виктору. Входя в четырёхричный магнит. 
И далее, продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Всеславом стяжаем Синтез ИВДИВО-тела поля Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом ИВДИВО-тела поля, проникая 2560-тирично, развёртывая Синтезом пяти видов жизни, пяти видов космоса каждым из нас. И направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Исии сквозь каждую часть наполняя каждую часть систему аппарат частность Синтезом ИВДИВО-тела поля. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Исией, представляемся, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела праполя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входим в магнитную шестиричную концентрацию шести видов магнита, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас концентрацией и формирования, и синтезирования Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас пятью видами жизни, пяти видов космоса. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Ивдивость, Иерахизации, Огонь и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
 И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в До-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвящённого, развёртываем 004 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ую вечную сверхреальность До-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвящённого.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше и Новым Рождением в До-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвящённого, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Ипостаси явлением 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем десять Образов Отца Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Образ Отца в Монаде и в первой части каждой 512-рице. То есть у нас пять Образов До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого преображает Монаду и Образ Отца каждой из 512-рицы пяти видов Космоса каждым из нас в синтезе. 
И мы возжигаемся Рождением Свыше, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 004 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-ре ядра Огня До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. 
Стяжаем 004 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-ре ядра Синтеза До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого.
Стяжаем 004 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-ре аннигиллирующих Синтеза До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца аннигиллировать ядра Огня ядра Синтеза друг в друге. И развернуть однородный Синтез, введя нас в Новое Рождение в однородном Синтезе До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого в каждом из нас. Мы вспыхиваем Новым Рождением Метагалактически в синтезе 2560 частей законом всё во всём, но у нас Новое Рождение идёт только 512-рицей Метагалактической. Потому что мы рождаемся в Метагалактике, в Октаве там другая специфика. Но преображаются при этом все 2560-т частей. Есть.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца часть Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ранее стяжённые ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся, развёртываемся. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. И стяжаем Часть Кут Хуми каждому из нас До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого в явлении Служащего-Посвящённого в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаемся мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать, преобразить наши Компетенции каждого из нас в преображении Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
У всех, у кого есть Рождение Свыше Новое Рождение в 25-ом архетипе мы всё равно входим, вряд ли вы стяжали Новое Рождение в 25-ом архетипе в новых названиях, в новых Огнях. Поэтому не постесняйтесь обновится. Не скучайте. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Компетенций. Просим преобразить Синтезом центр Компетенций каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца новым стандартом Компетенций ИВДИВО каждого из нас, возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четыре ядра компакта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в четырёх зданий мировых тел Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать мировые здания с ранее стяжённого Суперизвечной Метагалактики Человека-Посвящённого. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в вершинах миров До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира и на вершине Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого физического мира, в физическом мире скажем так. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4-ре компакта Синтеза мы развёртываем в До-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвящённого концентрацию по стандарту Кубов Синтеза мировых зданий каждого из нас в развёртывании в соответствующих в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующих парковых зонах и соответствующей среде каждого из нас и возжигаемся, преображаемся этим. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца допуск и право действия и посещения, разработки зданий Кубов Синтеза в До-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвящённого каждому из нас. И мы вспыхиваем, на ладошке у вас загорается знак-допуска, именно на здании в это архетипе, допуск архетипический. Допуск не здания, а именно архетипа. Первый раз такое вижу. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся им. 
И далее в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим сотворить Синтезное Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро Синтеза центрируется в теле каждого из нас ядро Синтеза Синтезного мирового тела каждому из нас. И Отец сотворяет нам Синтезное Мировое Тело. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить сферу вокруг Синтезного Мирового Тела. Просим зафиксировать и сотворить соответствующее количество оболочек Синтезного Мирового Тела. И просим сотворить соответствующее количество и качество систем Меримость Синтезного Мирового Тела каждому из нас. И в каждую систему мы просим сотворить Размерность как аппарат.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально по количеству Огней Нового Рождения До-ИВДИВО Метагалактики. Мы стяжаем минимально 004 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-ре поля До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по Должностно Полномочности концентрацию каждого из нас 4097-мь полей Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 полей каждого из нас. Просим развернуть в Синтезном Мировом Теле поле каждой части каждого из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Поля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся, преображаемся. И заполняемся, вот сейчас важно сотворённой части Синтезное Мировое Тело мы заполняем полностью 512-ть частей Синтезом Поля Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез Поля в каждую из частей 512-тирицы Метагалактической жизни каждого из нас. Пропускайте, заполняйте прям части Синтезом Поля.
И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его Синтез. Заполняемся, преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов пяти видов жизни Синтезным Мировым Телом, прося прямую Репликацию Творения Созидания и Синтеза синтезирования в каждой из 512-рицы Синтезного Мирового Тела со спецификой Поля и Полей видов космоса в каждом из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца со настройку и со организованность пятью Синтезными Мировыми Телами в синтезе Ивдивной жизни каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Полевое разнообразие формирования и распознавания полевого разнообразия каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Синтез Прасинтезного Мирового Тела каждому из нас.
И стяжаем Ядро Синтеза Прасинтезного Мирового Тела. И Прасинтезное Мировое Тело развёртывается в каждом из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить системы Меримость, аппараты Размерность и частности Поле в Прасинтезном Мировом теле каждого из нас. 
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец сотворяет в каждом из нас Прасинтезное Мировое Тело. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца 512-ть Синтеза со организации 512-рицей человеческой жизни. И стяжаем пять ядер жизни пяти 512-риц видов космоса пяти видов жизни в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас Прасинтезным Мировым Телом в соорганизации 2560-тью частями в синтезе каждым из нас. Стяжаем Ивдивную жизнь Прасинтезным Мировым Телом в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим разработанность, дееспособность Синтезным Мировым Телом включения функционала действия каждым из нас каждой частью. Возжигаемся, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данный зал синтез физически. Синтез физически развёртываем, попробуйте найти вот эту сосредоточённость Синтезного Мирового Тела прям в теле поищите. С концентрируйтесь, поищите развёртывание фиксации и Прасинтезного Мирового Тела. 
И всё стяжённое, воззожённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО территории Кишинёв, Молдова, в сферу ИВДИВО Ставчены, Молдова, в сферу ИВДИВО территории ИВДИВО Ставчены. И эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _GoBack]Набор текста: Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Алла Андрющенко
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Практика 3. Преображение Тел
Возжигаемся всем накопленным Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся 4 квадриллиона, сейчас…Да, квинтиллиона 611 квадриллионов и так далее 840…840-ю до-вечную сверхреальноть До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся Ипостасями в форме 25-го Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим преобразить у каждого из нас Метагалактическое мировое тело каждого из нас в явлении Метагалактического мира в активации Систем и Аппаратов Метагалактического мирового тела в пяти видах Космоса пяти 512-риц каждого из нас. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Отца, становимся в четыре квинтиллиона и так далее 904-й до-вечной сверхреальности До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас,  Метагалактическое мировое тело – Часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца  обновить, преобразить ранее стяжённые, независимо от того, когда вы стяжали, Метагалактическое мировое тело. 
Стяжаем в Стандарте Метагалактическое мировое тело Синтезом, Огнём и Синтезом 25–го Синтеза преображение и просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Ядро Метагалактического мирового тела,  Системы Метагалактического мирового тела, Аппараты в каждой Системе Метагалактического мирового тела и Частность вещество Метагалактического мирового тела в контексте любого освоения метагалактичности, метагалактически-пространственно-временных концентрациях активации в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Метагалактическим мировым телом в каждом из нас, мы стяжаем… мы синтезируемся с Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть. 
И вот вы стоите Метагалактическим мировым телом каждого из вас, из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца в нашем Метагалактическом мировом теле.  
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть всю концентрацию его Метагалактического мирового тела в прямой репликации Метагалактического мирового тела каждого из нас. Мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить 512-рицу Частей веществом Метагалактического мирового тела во всей 512-рице метагалактической Жизни Человека. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас, в каждой 512-рице Жизни Посвященного Октавное мировое тело каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы Служащей Жизни, просим развернуть Всеединое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, в 512-рицы Ипостаси мы просим развернуть Извечное мировое тело Изначально Вышестоящего Отца и в Метаизвечной Жизни Учителя мы просим развернуть Метаизвечное мировое тело 512-рицы Учительской Жизни в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его Синтез, просим в преображении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Метагалактического, Октавного, Всеединого, Извечного, Метаизвечного мирового тела 2560-рицы каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть обновление во всей 2560-рице в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся. Есть.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И давайте сразу преобразим…Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Тонкое мировое тело каждого из нас. Возжигаемся Тонким мировым телом каждого из нас, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Тонкого мирового тела пяти 512-риц Ивдивной Жизни каждого из нас в синтезе пяти видов Жизни. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Ядра, Систем, Аппаратов и Частностей Тонкого мирового тела и просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать, синхронизировать и сонастроить функционал Тонкого мирового тела каждого из нас и в Тонком мировом теле размерность и меримость, Системы и Аппараты. 
И стяжаем Мощь явлением Частностей дееспособности Тонкого мирового тела, генерация световещества Тонким мировым телом в синтезе пяти видов Космоса в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Тонкое мировое тело в пяти 512-рицах каждого из нас в пяти видах Космоса. Возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Физического мирового тела каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов пяти Физических мировых тел в преображении каждого из нас и в освоении Физического мира Метагалактики, Октавы Всеедины, Извечины, Метаизвечины. И возжигаемся, преображаемся.
Вспыхивая преображёнными Частями Физическим мировым телом, Тонким мировым телом, Метагалактическим мировым телом и Синтезным мировым телом в каждом из нас, мы возжигаемся, преображаемся этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возвращаясь в данный зал синтезфизически, синтезфизически развёртываем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова в ИВДИВО территории Кишинёв, Молдова, в Сферу Подразделения ИВДИВО Ставчены, в ИВДИВО территории Ставчены, в ИВДИВО каждого и выходим из практики.  Аминь. 
Набор текста: Аватаресса ИВО Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВАС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава Энергопотенциала подразделения ИВДИВО, Журавлёва Татьяна Александровна
Время: 02:25:16-02:31
Практика. 4. Стяжание 2 Изначально Вышестоящего Отца/2 Октавное Посвящение. Стяжание 2048 2049-лионнов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в одном Посвящении.
[bookmark: _Hlk168682064]Возжигаемся всем накопленным огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю до-ивдиво реальность До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. И мы, стоя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 25 Синтеза, синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся ими. Стяжаем, просим преобразить каждого из нас итогами первого дня 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk168683780]Просим наделить и преобразить каждого из нас Компетенциями стандартами 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночную подготовку, ночное обучение, тренировку, тренинги, разъяснения. Все вопросы, которые у вас скопились за эти шесть часов, вы прямо сейчас перед Кут Хуми выявляете, эманируя это в зале. Просите получить в ночной подготовке все ответы на те вопросы, которые у вас сложились, даже, вопросы, не касающиеся 25 Синтеза, они могут быть человеческие и так далее. Просто просите в ночной подготовке решения вопросов и ответы на эти вопросы, и стяжаем Синтез, Огонь и Условия. И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
[bookmark: _Hlk168683326]Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю до-ивдиво реальность До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделить 2 Изначально Вышестоящего Отца и 2 ИВДИВО Посвящениями. 
[bookmark: _Hlk168683449]Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь 2 ИВДИВО Посвящения, и просим развернуть 2048 2049-лионной степени Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в сфере и вспыхиваем этим. И просим наделить Изначально Вышестоящего Отца Посвящения насыщенностью Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2048 2049-лионной степени Насыщенностей Правами Синтеза, возжигаемся, преображаемся. И просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить ранее стяжённые Компетенции каждого из нас в обновлённом Распоряжении Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца пересинтезировать Компетенции каждого из нас Служащего, преображаемся этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас первым днём 25 Синтеза. 
Стяжаем Синтез и Огонь ночного обучения, ночной подготовки, ночного образования 25 Синтезом. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим друг друга в зале… Возвращаемся в данный зал синтезфизически, и синтезфизически развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, фиксируя Компетенции стандартов 25 Синтеза в головной мозг собою, вспыхиваем телесно. Фиксируем в головном мозге и вспыхиваем по всему телу, знаете, так импульсной вспышкой, раз. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв Молдова, ИВДИВО территории ИВДИВО Кишинёв Молдова, в сферу подразделения ИВДИВО Ставчены, ИВДИВО территории ИВДИВО Ставчены и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики, завершаем первый день 25 Синтеза. Аминь.
Текст Практики набран: 444.188. Аватаресса ИВО Метаизвечной Империи синтезфизичности ИВО ИВАС Византия ИВАС Кут Хуми, Глава Общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Учительница Синтеза, Шолда Анна Ивановна

Часть 3
Время: 01:54:05 – 02:23
Практика. 5 Итоги ночной подготовки. Тренинг Мировых Тел
Возжигаемся всем синтезом, всем огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы с вами пойдём по максимумум, в 4032-й архетип ИВДИВО, и становимся Ипостасями 25 Синтеза в форме. Телесно развёртываемся Ипостасным телом, исследуйте процесс этого действия, то, что я сейчас озвучиваю голосом, я описываю процесс не как алгоритм, а я вам просто озвучиваю, где вы эти действия повторяете телесно. И становясь ногами, проверяете телесно, плотность в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 25 Синтеза каждым из нас в форме.
Мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь 2560-рицу каждого из нас Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. Стяжаем 2560 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь все части, системы, аппараты, частности. Пропуская и заполняясь, мы направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И входим в магнитную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы, синтезируясь, стяжая, возжигаемся Синтезным Мировым телом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и Синтезным Мировым телом Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И мы, синтезируясь Синтезным Мировым телом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Поля Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И Синтезом Поля Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы направляем Синтезное Поле Ситезного Мирового тела Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, в синтезе пяти Мировых тел каждого из нас. Синтезное Мировое тело Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, мы стяжаем Синтез Поля Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И вспыхиваем магнитностью Синтезного Мирового тела в синтезе пяти видов Жизни каждым из нас, синтезом пяти Синтезных Мировых тел каждым из нас.
И магнитной концентрацией стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и прям исследуем, вы можете не видеть, не слышать, переносите фокус внимания на тело, стоящее предИзначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в зале, не на это тело, не на головной мозг, а на тело, стоящее в зале. Ваша задача распахтать магнитную концентрацию Синтезного Мирового тела по всему телу: голова, руки, ноги, ещё раз тем, кто не видит, не слышит, думает, что не видит, не слышит. Прям специально, прям сознательно утверждайте, что вы распахтываете магнит со стоп, колени, бёдра, туловище, правая рука, левая рука, голова вверх, и всё ваше тело Ипостасное вовлечено в двуединый магнит, потому что у нас два магнита- от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вообразите, что внутри вас идут два магнитных торсионных поля, которые охватывают все 2560 частей. И ваша задача устремиться, чтобы эта концентрация магнита развернулась во всех 2560-ти частях, воображайте, даже, количество – 2560 тел, и вообразите, какая должна быть концентрация и насыщенность самого магнита.
Вы усиляете. Регулируете, как воду в кране регулируете напор, можете сделать меньше-больше, и вам нужна такая напористость, внутренняя напористость магнита для того, чтобы вы могли заполнить и обеспечить все части. И фокусом тела, что происходит с тем телом, вы абстрагируйтесь, вообще, от восприятия этого тела, у вас на какой-то момент может быть, даже, состояние что вы тело не чувствуете. На данный момент, это самое правльное состояние, всё ваше внимание переносится в зал, отлично.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим подвести итоги ночного обучения, ночной тренировки с Мировыми телами, с Синтезным Мировым телом, Тонким Мировым телом, Метагалактическим Мировым телом и Физическим Мировым телом. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выявить Синтезное, Метагалактическое, Тонкое и Физическое Мировые тела из нас. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми выявляет, и ваши тела становятся лицом к вам слева направо; слева стоит Тонкое Мировое тело, справа стоит Физическое Мировое тело, по центру левее Синтезное Мировое тело и Метагалактическое Мировое тело вместе с Синтезным, то есть они не подряд, специально для того, чтобы вы научились их распознавать, а мы продолжаем магнитность двух параметров.
И мы синтезируемся с Тонким Мировым телом 
Из зала: - Первая идёт фиксация с Тонким Мировым телом.
Синтезируясь с Тонким Мировым телом, вы смотрите на него, как оно выглядит, какой плотности? Оно повторяет вас, это условно ваш близнец, может отличаться по форме тела.
Из зала: - Одежда?
Сейчас про одежду поговорим, смотрите, в какой одежде стоит и ваше взаимодействие с Тонким Мировым телом. Это важно увидеть в чём оно одето, вы входите во взаимодействие, вы с ним разговариваете и общаетесь, что это за одежда? Если эта одежда не служебная, не Ипостаси 25 Синтеза, вы уточняете, чем занимается ваше Тонкое тело, чем оно любит заниматься; чем оно занималось сегодня, сегодня можете не спрашивать, потому что оно было на обучении, а в целом. Только Мировое тело – чем оно увлекается?
Из зала: - Одета в форму школьную
Сейчас одежду будем преображать, хорошо, если форма школьник, тогда вы уточняете у Тонкого Мирового тела где оно обучается или чем оно увлекается? Ваша задача сейчас у Тонкого Мирового тела узнать, что ему интересно? Смотрите, ваша задача сейчас не придумывать головным мозгом, а прям интуитивно, вы можете не слышать ухом, у вас в теле рождается мысль. Первые мысли, которые у вас будут или чувствознание, даже, возникает в голове, это и есть взаимодействие ментальное с частями; просто оно вам не говорит словом.
И теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим развернуть Синтез Поля Тонкого Мирового тела каждому из нас в явлении Мощи Тонкого Мирового тела каждому из нас. И просим весь опыт, лучший опыт, полезный опыт, качественный опыт, наработки Тонкого Мирового тела каждого из нас в пяти видах Тонких мировых тел… Кут Хуми говорит, что будет сложно выдержать, он потом самостоятельно сделает это. Вы сейчас принимаете от Тонкого Мирового тела Метагалактического, впитываете его наработку, разработку, то, чем Тонкое Мировое тело разработалось в итогах ночного обучения. Ваша задача сейчас именно специфику и увлечение Тонкого Мирового тела уточнить, потому что, это Тонкое Мировое тело человеческой жизни.
И далее, синтезируемся с Физическим Мировым телом, оно стоит с правой стороны, и синтезируясь с Физическим Мировым телом, мы спрашиваем Физическое Мировое тело какие его лучшие достижения и в целом чем оно занимается, увлекается. И во избежание каких-либо иллюзорных взаимодействий, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть лучшие наработки Физического Мирового тела каждому из нас, впитываем собою весь лучший необходимый для нас опыт разработки Физического Мирового тела, впитываем собою.
И далее, мы синтезируемся с Метагалактическим Мировым телом, также смотрим, взаимодействуем. Это тело тоже похоже на нас, нас повторяет, может быть в другой форме одежды и по форме тела чуть-чуть отличаться, но в целом – это прям зеркально отражение нас. Мы принимаем, и просим Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми развернуть лучший опыт лучших наработок Метагалактическим Мировым телом каждым из нас, впитываем.
Далее, мы синтезируемся с Синтезным Мировым телом каждого из нас, также исследуем, как вы, что происходим с вашим телом, когда вы взаимодействуете с Синтезным Мировым телом, то есть, обращайте внимание на ваш внутренний отклик. Какие мысли у вас вызывает, какин чувства, какое ощущение, когда вы перефокусоровали ваш взгляд на Синтезное Мировое тело, допустим, от Метагалактического перешли к Синтезному. Что внутри вас поменялось, даже, если вы не видите, у вас внутри возможно какие-то новые появились ощущения, новые мысли, смыслы и так далее. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт Синтезного Мирового тела развернуть в каждом из нас, заполняемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая магнитить Синтез Поля Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Синтез Синтеза, и Синтез Праполномочного Синтеза внутри каждого из нас намагничивает, впитываем лучший опыт Мировых тел. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь развернуть в каждое Мировое тело целеполагание какждого Мирового тела.
 Тела разворачиваются к Кут Хуми лицом; они стояли к нам лицом, спиной к Кут Хуми и Фаинь, сейчас развернулись лицом к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нами развернуть целеполагание для кажого из нас и для Тонкого Мирового тела, то есть, целеполагание Тонкого Мирового тела каждого из нас. И здесь ваше участие, здесь вы не ждите, что Кут Хуми вам развернёт целеполагание. Если у вас нет никаких целей, например, хочу, чтоб тело обучалось – это не целеполагание; конкретно, чего вам надо? Как вариант: изучить функционал Тонкого Мирового тела, целеполагание? Целеполагание, то есть, конкретно какие-то задачи, с просьбой, минимально на месяц, развернуть. Да, Кут Хуми можно попросить, чтобы он откорректировал и помог вам сформулировать какие-то задачи для тел Мировых, но у вас должно быть внутреннее своё устремление для вашего развития. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим развернуть и наделить целеполагание Физического Мирового тела, прям с просьбой трудоустройства Физического Мирового тела в каком-то ИВДИВО-полисе какого-то рода деятельности и так далее по вашему устремлению. Просите у Кут Хуми рекомендации, просите сложить какое-то резюме ваше, чтобы ваше Физическое Мировое тело нашло себе там работу, за которую ещё будут платить деньги, в виде Энергопотенциала, «в виде чего-то другого». Кут Хуми смеётся, что другое что-то, какие-то другие оплаты бывают, (неразборчиво – 02:12:18). Кто ищет на физике работу, это тоже может помочь, или смену работы, или смену рода деятельности. Задание Физическому Мировому телу: ещё раз подчёркваю, не ждёте, что Кут Хуми вам будет давать задание, вы это задание даёте, Кут Хуми вам помогает зафиксировать, ваше устремление здесь работает, вы руководитель процесса.
Далее, переносим фокус внимания на Метагалактическое Мировое тело. И также мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам развернуть целеполагание и фиксацию необходимых действий Метагалактического Мирового тела. Здесь формулируйте, что вам нужно Метагалактическим Мировым телом достичь, каких результатов вы хотите по специфике Метагалактического Мирового тела.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезного Мирового тела, и просим целеполагание, план развития Синтезного Мирового тела каждого из нас ракурсом метагалактической 512-рицы. И возжигаемся, преображаемся. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза четырёх Мировых Тел каждому из нас в синтезе пяти видов Жизни каждого из нас: Человеческую, Компетентную, Полномочную Извечную, и Ивдивную Жизнь в синтезе 5-рицы космосов ракурсом шести Жизней в каждом одномоментно. И теперь смотрим, как впитываются, входят наши тела – Тонкое Мировое тело, входит Ипостасное, которое стоит перд Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы в зал не переходили, Физическое Мировое тело входит, разворачивается, Метагалактическое Мировое тело и Синтезное Мировое тело, вспыхивая, развёртывая всё стяжённое возожжённое на всю 512-рицу частей. И это целеполагание сейчас идёт, фиксируетсяиз четырёх частей на все части. В решении или в реализации этого целеполагания будут задействованы все части в результате. И возжигаемся, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, завершаем магнитный синтез Синтезного Мирового тела и Синтез Синтеза, Синтез Праполномочного Синтеза. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь минимально месячной подготовки и обучение тренировке всех четырёх Мировых тел каждым из нас.
И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 4097 архетип ИВДИВО, становимся Ипостасями 25 Синтеза. И фиксируясь Ипостасями 25 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас перспективой развития частей, систем, аппаратов и частностей способностями и стандартной занятостью всех Мировых тел в каждом из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти видов космосов пяти видов Жизни каждого из нас, в перспективной разработанности каждого из нас разнообразием Синтезных Мировых, Октавных, Всеедино, Извечно, Метаоктавных Мировых и Физических, Тонких Мировых и Фихических Мировых тел каждого из видов космоса в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в данном зале, а теперь фокус внимания с того тела переносите на эту физику. И физически, синтезфизически развёртываясь Физическим Мировым телом, регистрируйте его вхождение в биологическое тело, дальше Тонкое Мировое тело входит в физику и развёртывается. Метагалактическое Мировое тело фиксируется в физике, развёртывается, Синтезное Мировое тело входит в физику, развёртывается. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вы фиксируете синтез Ипостасного тела, и сорганизуясь вплоть до клеток и атомов, ядер клеток, молекул клеток физического биологического тела, мы заполняемся, преображаемся, фиксируя собою все пять видов космоса в этом теле.
Мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, в сферу подразделения ИВДИВО Ставчены, в ИВДИВО каждого и ИВДИВО территории. Выходим из практики. Аминь.
Аватаресса ИВО Психодинамики О-ч-с ИВО, ИВАС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО- кадровый секретарь, Учительница Синтеза Ирина Валова.
Часть 4
Время: 0.24-0.41 
Практика 7. Стяжание Синтезного Мирового Тела Полями пяти Жизней ИВО.

Возжигаемся всем накопленным Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 4032-м архетипе ИВДИВО в форме Ипостаси 25-го Синтеза. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить Синтезное Мировое Тело каждого из нас в пяти видах Жизни каждого из нас. В перспективной разработке Синтезного Мирового Тела с генерацией Полей и Поля, как Частности Изначально Вышестоящего Отца Синтезным Мировым Тела каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим концентрацию Синтезного Мирового Тела каждого из нас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Синтезное Мировое Тело Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим развернуть Поле Синтезного Мирового Тела, Поле Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждому из нас. Прям однородное Поле Кут Хуми и однородное Поле Фаинь. И третий вид Поля – это Синтез двух Полей, однородности дуумвиратного Поля, где нет отдельно Кут Хуми, отдельно Фаинь, а есть Поле Кут Хуми Фаинь. Чаще всего мы не замечаем, именно в это Поле и входим. 
И теперь Физическим Телом, Ипостасным Телом, телом, которым вы стоите, попробуйте сонастроиться отдельно с Полем Кут Хуми, прямо войти в Поле Кут Хуми, его исследовать, прочувствовать, просканировать. Вот как это быть в Поле Кут Хуми?
А теперь переключаемся на Поле Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, прямо сознательно просим переключить с Поля Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на Поле Аватарессы Фаинь. И чаще всего, когда мы выходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и мы не видим, допустим, Кут Хуми, Фаинь, Отца и так далее, но мы телом как-то вот улавливаем какое-то состояние – это мы начинаем входить в Поле того или иного Аватара Синтеза или Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь мы просим переключить нас на двуединное Поле Кут Хуми и Фаинь, однородное. И поищите вот эту различимость, только различимость не Физическим Телом, а Ипостасным Телом, стоящим пред Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим за мини-тренинг и просим записать его, как опыт телесной регистрации Полей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и одномоментно двуединого поля, однородного поля.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся в зале Ипостасями 25-го Синтеза каждый из нас. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас пять видов 512-ти полей Жизни каждого из нас ракурсом Человека метагалактическим видом Космоса Изначально Вышестоящим Отцом. Отец говорит: «Не только Метагалактикой, а всеми пятью видами Космоса» в синтезе шести видов Жизни, Ивдивной Жизни каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять видов 512-рицы полей. Не так, Отец показывает другой взгляд, мы стяжаем 512-ричное Поле Человека, вот так вот звучит. Теперь смотрите, у нас первая фиксация Человека и Отец разворачивает, мы возжигаемся Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И Синтезное Мировое Тело вспыхивает на данный момент, как центральная Часть. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и заполняемся Синтезом Поля Изначально Вышестоящего Отца. и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 512-ричное Поле Человека в каждом из нас. И здесь включается метагалактичность Изначально Вышестоящего Отца синтеза 512-ти Архетипических Метагалактик в генерации, фокусировке и генерировании Поля, как Частности, Поле Жизни Человека, как Частности в каждом из нас. И мы возжигаемся 512-ричным Полем Жизни Человека, первым видом Космоса в каждом из нас и заполняемся. И мы развёртываем вот эту 512-рицу Поля по 512-ти Частям (кивните, получается или нет).
И далее, мы продолжаем возжигаться Синтезным Мировым Телом каждого из нас, продолжая от Изначально Вышестоящего Отца заполняться Полем Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 512-рицу Поля Посвящённого каждому из нас и сгенерировать Поле Репликации Посвящённого каждым из нас и в каждом из нас, в синтезе нас Октавной Жизнью или Октавным Космосом, Октавно-архетипическим Космосом в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучения генерации поля Синтезным Мировым Телом второй 512-рицы в каждом из нас. И развёртываем Поле, 512-ричное поле во всей 512-рице Октавной Жизни каждого из нас и возжигаемся, преображаемся этим.
И далее в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ричное Поле Служащего, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать генерирование Поля Созиданием каждым из нас Служащим Всеединым видом Космоса в каждом из нас и возжигаемся, преображаемся этим. Далее в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ричное Поле Ипостаси, возжигаемся Синтезным Мировым Телом Извечной 512-рицы. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 512-ричное Поле Ипостаси каждому из нас с генерацией Поля Творения в каждом из нас и проникаемся, возжигаемся, развёртываемся. 
И возжигаясь пятой 512-рицей Синтезным Мировым Телом 512-рицы, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-ричное Поле Учителя каждым из нас. И просим развернуть генерирование Полем Учителя, Полем Любви в каждом из нас и синтезе нас. И развёртываясь Полем Любви в синтезе пяти видов Космоса в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поле Ивдивной Жизни каждому из нас. прося синтезировать и развернуть Поле Ивдивной Жизни в синтезе пяти видов Полей: Жизни, Репликации, Созидания, Творения и Любви пятеричной Жизнью каждого из нас, в синтезе шестой Ивдивной Жизни каждым из нас и в синтезе нас. Где шестой вид Поля, он пронзает все пять предыдущих в синтезе однородного синтеза в этом поле вокруг нас и возжигаемся, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаемся, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца мы просим у Изначально Вышестоящего Отца разработку, разработанность и разрабатываемость Синтезным Мировым Телом и перспективы Синтезного Мирового Тела. Стяжаем План Синтеза Синтезного Мирового Тела каждому из нас в синтезе пяти Жизней Синтезным Мировым Телом каждым из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез, возжигаемся, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в данный зал физически. И синтезфизически мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в Сферу ИВДИВО-территории Кишинёв, Молдова, в Сферу подразделения ИВДИВО Ставчены, в Сферу ИВДИВО-территории Ставчены и в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО Высшей Школы Синтеза ИВО ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО, Ипостась Людмила Лека
Время: 01:53:17-02:13   
Практика 8. Стяжание ИВДИВО-тела Поля, ИВДИВО-тела Праполя ИВО, стяжание Тела До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего ИВО.
Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся, фиксирумся 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю до-ивдиво реальность До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25 Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза помочь и поддержать каждого из нас в преображении и сотворённости Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-тела Поля и ИВДИВО-тела Праполя каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим. Просим углубить, развернуть концентрацию преображения ИВДИВО-тел частностей каждого из нас в формировании обновлённых частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-й до-ивдиво реальности, и становимся в До-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25 Синтеза. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас ИВДИВО-тело Поля и ИВДИВО-тело Праполя каждому из нас в синтезе пяти видов Жизни, пяти видов космоса, пяти 512-риц 2560-ричного явления в каждом из нас, и возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 10 ядер Синтеза 10 Синтезов частей в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить ИВДИВО-тело Поля метагалактической 512-рицы Человека в каждом из нас, и просим развернуть Синтез Поля в теле Поля, в сфере ИВДИВО вокруг. И стяжаем минимально 512 и максимально 2560 оболочек в ИВДИВО-тело Поля в сферу ИВДИВО вокруг тела Поля каждому из нас, и возжигаемся, преображаемся. И просим развернуть и сонастроить ИВДИВО вокруг тела Поля с 2560-тью частями в каждом из нас пяти видов космоса в каждом из нас, и сорганизовать, сонастроить 409г-мью архетипами ИВДИВО в каждом из нас.
Мы просим сотворить в теле Поля меримости, как системы размерности аппараты, и просим Изначально Вышестоящего Отца дееспособность, навыки, умения, применимости данной части, рост и развитие данной части, её функционал в каждом из нас. И просим развернуть в пяти видах в репликации пяти видов Жизни пяти видов космоса в каждом из нас, и стяжаем ИВДИВО-тело Поля Посвящённого октавным космосом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО- тело Поля Служащего всеединым космосом каждым из нас; стяжаем ИВДИВО-тело Поля Ипостаси извечным космосом каждым из нас, и стяжаем ИВДИВО-тело Поля Учителя метизвечным космосом каждым из нас, стяжая однородное ИВДИВО-тело Поля Ивдивной Жизни каждого из нас в синтезе пяти частей ИВДИВО-тела Поля в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
И далее, в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить ИВДИВО-тело Праполя, сотворением систем, аппаратов и частностей в метагалактическом ракурсом Человека, в октавном явлении Посвящённого, во всеедином - явлением Служащего, в извечно явлении Ипостаси и в метаизвечном явлении Учителя космосов пятью видами пяти 512-риц в каждом из нас. Возжигаемся, развёртваемся ИВДИВО-телом Праполя в каждом из нас, возжигаясь и преображаясь этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим стяжанием в развитии и фиксации ИВДИВО-тела Поля, ИВДИВО-тела Праполя в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тела До-ИВДИВО-Метагалактики Человека-Служащего, и просим сотворить седьмую часть стандарта 25 Синтеза. Стяжаем Тело До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего каждому из нас, и возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в Теле До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Слжащего системы, аппараты, частности, и возжигаясь, преображаемся этим.
 И в этом Огне стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стандарта 25 Синтеза в каждом из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Синтезного Мирового тела Огнём 25 Синтеза в синтезе всех 2560-ти частей в каждом из нас пятью видами Жизни в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца минимально на месяц акцентацию стандарт 25 Синтеза с его реализацией в каждом из нас, и возжигаемся, преображаемся.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Станцу 25 Синтеза, и из стяжённого возожжённого всего в 25-м Синтезе, из вас выявляется Станца 25 Синтеза, фиксируется перед глазами, как огненное письмо. Вы можете это видеть не просто, как слова, а как рисунок и узор, знаете, бывают такие живые, опять же в фантастических фильмах вроде, как узор, а потом из этого узора абстракций формируются буквы. Сейчас такая фиксация, просите Станцу развернуть 25 Синтеза – это ваша Станца минимально на месяц. Отец говорит намного дольше, то есть она фиксируется имено ракурсом пяти Жизней, там она ещё такая глубокая и вариативная. Будете потом разбираться, что это для вас значит. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тезу 25 Синтеза каждому из нас, просим её развернуть также перед нами, она разворачивается по-другому, она фиксируется, как оболочка сферы ИВДИВО вокруг каждого, вокруг вас. Прямо она фиксируется по оболочке, мы впитываем Тезу 25 Синтеза каждому из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца Абсолют 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Служащего-Посвящённого каждому из нас синтезе нас, и возжигаемся, преображаемся. И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в данный зал синтезфизически, и синтезфизически фиксируя, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в сферу подразделения ИВДИВО Ставчены, в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор текста: Аватаресса ИВО Психодинамики О-ч-с ИВО, ИВАС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО- кадровый секретарь, Учительница Синтеза Ирина Валова.
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Практика 10. Стяжание обновления ИВДИВО. 2 Компетенции. Итоговая. 
	Возжигаемся всем накопленным Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 25-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацией каждого из нас как Субъекта, как Ипостаси 25-го Синтеза, как Служащего Человека, как Учителей Синтеза, как Должностно Полномочных во всей организации каждого из нас ввести, во-первых, нас в Организацию Аттестация каждого.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим пере сонастроить каждого из нас обновлением ядерной системы и системы ядерной организации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы просим зафиксировать на явление Синтеза шести жизней. Ивдивной жизни Синтезом Учительской, Ипостасной, Служащей, Посвящённой, Человеческой жизни в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержать каждого из нас в развитии этим. 
	И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с его Хум, возжигаемся формой Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его Синтез и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез шести жизней Синтезом Ивдивной жизни, Синтезом Учительской, Ипостасной, Служащей, Посвящённой, Человеческой и просим ввести и развернуть шести-ядерный процессоры Лучевой Звездой каждого ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Преобразить, ранее стяжённый пяти ядерный процессор на шестилучевую Звезду у каждого ядра Синтеза из 1524-рёх и вводим 1533 ядра Синтеза Должностного Полномочия по максимальному масштабу возможного в ИВДИВО.
	В этой практике мы просим Изначально Вышестоящего Отца от корректировать каждому по его разработанности ядер или по количеству ядер, пройденных Синтезов. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1533 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочных ИВДИВО. Стяжаем ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией прямого явления Изначально Вышестоящего Отца собою синтезно.
	Стяжаем ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтеза реализованных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою.
	Стяжаем ядро Синтеза Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем ядро Синтеза Учительского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем ядро Синтеза Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем ядро Синтеза Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем ядро Синтеза Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем ядро Синтеза Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
	Стяжаем 254-ре ядра Синтеза на шесть жизней, 254 умножить на шесть 1524-ре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
	И стяжаем Синтезы курса. Стяжаем ядра Синтеза 16-го курса, 15-го курса, 14-го курса, 13-го курса, 12-го курса, 11-го курса, 10-го курса в неизречённом, непубликуемом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть процессор в оджасе головного мозга 720-тью с явлением ядер Синтеза 120 или 240, или 260, 480 у кого сколько есть по прохождению ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым с явлением шестиядерного процессора каждого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
	И вот эту первую цифру мы фиксируем, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и зафиксировать в позвоночнике шестиядерный процессор. А ядра Синтеза, пройденных Синтезов мы просим развернуть в оджасе 64-рёхядерный процессор в головном мозге каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
	И в целом мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас обновлённой ядерной системой, перенастроить нас на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, на новый Синтез, на новые условия, на новый лад Метагалактичности, Октавности, Извечности, Всеединности, Метаизвечности и Суперизвечности в каждом из нас на перспективу развития Изначально Вышестоящим Отцом. 
	И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца итоговую практику, итоговый Генезис 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 004 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-ре ядра. Стяжаем это количество Огня Изначально Вышестоящего Отца 512 и 513-ть триллионов в составе единиц явления.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 004 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-ре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512 и 513 триллионов в составе единиц явления.
Стяжаем это же количество субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 512 и 513 триллионов в составе единиц явления. 
 Стяжаем стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 004 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца Служащего-Посвящённого явления 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Отец-Человек Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Стяжаем 96-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 96-рицы Инструментов Служащего 25-го Синтеза каждому из нас.
Стяжаем 64-ре Синтеза 64-рицы Служения Служащего явления 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 262164-рицу генов человеков явления высокой цельности 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем соответствующую концентрацию 262 144-ре Синтеза 262 144-рицу Компетенций ИВДИВО каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза двух Компетенций стандартом 25-го Синтеза. Просим наделить, развернуть в каждом из нас вторую и Октав, вторую Октав Посвящение и второе ИВДИВО Октав Посвящение. И развернуть, и заполнить в каждом из этих Компетенций Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца минимально организации 2048-2049-лионной степени насыщенности Правами Синтеза, стяжённых вторых ИВДИВО, Октав Посвящения и ИВДИВО Октав Посвящения. Возжигаемся, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, развёртываемся и просим раннее стяжённые Компетенции преобразить, развернуть в каждом из нас. 
Стяжаем прямой Огонь 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом книги, переходим в библиотеку пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь становимся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся, берём книгу в руки, стяжаем книгу, вспыхиваем книгой сквозь ладошки, заполняемся всем телом. И переходим в самое высокое здание, личное здание. Кубом Синтеза становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца возле рабочего стола. Фиксируем на рабочий стол книгу 25-го Синтеза, берём книгу 24-го Синтеза у кого она была, возвращаемся в библиотеку. Сдаём в библиотеку книгу 24-го Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение, помощи, поддержку, тренировку, образование и иные параметры взаимодействия на предмет 24-го Синтеза каждому из нас. Благодарим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, обращаемся с просьбой помощи и поддержки образования, обучения, тренировки, тренинги 25-ым Синтезом в течении месяца до 26-го Синтеза и возжигаемся, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы благодарим каждого из нас за допущение к этому Синтезу, за состоятельность, за участие нас в этом Синтезе. И просим сложение условий каждому из нас по устремлённости, подготовку к следующему Синтезу и разработанность 25-ым Синтезом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем итоговый Синтез и Синтез Праполномочий Синтеза, возжигаемся, вспыхиваем.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25-го Синтеза, стяжаем 64-ре Ядра Синтеза с 64-рью ядрышками Синтеза вокруг каждого шестого шестиричного Синтеза 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть у нас сейчас фиксируется не пять ядер, не четыре, а шесть ядер 25-го Синтеза и вокруг каждого из них по 64-ре ядра Синтеза. Они синтезируется Синтез Ядром 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по шести жизням у каждого из нас Учителем, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека. Синтезируем в Синтез ядро 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой жизни. И возжигаемся Синтезом Ядра 25-го Синтеза в каждом из нас от Человека до Учителя до Ивдивной жизни. И просим Синтезов Изначально Вышестоящего Отца все процессоры преобразить на Синтез-Ядро, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждой жизни каждым из нас шестиядерным процессором и возжигаемся, вспыхиваем. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас к данному Синтезу, за состоятельность данного Синтеза. Просим Изначально Вышестоящего Отца помощь и поддержки в развитии нас этим Синтезом. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данный зал синтез физически. Синтез физически являя всё во всём стяжённого и явленного 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез физически Ядро Синтеза 25-го Синтеза в каждом из нас в синтезе шести видов жизни. И синтез физически команда Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова фиксирует в Ядре Подразделения Ядро 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом шести жизней. Команда ИВДИВО Подразделения Ставчены фиксирует в Ядре Синтеза Подразделения Ядро 25-го Синтеза шестиричного выражения и явления. И каждая из команд вспыхивает концентрацией 25-го Синтеза. И мы, возжигаясь фиксируем синтез физически каждый концентрацию 25-го Синтеза. И мы всё, стяжённое и воззожённое фиксируем и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. При этом команда наполняет, заполняет сферы Подразделений этой концентрации Огня. Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова. Теперь все вместе заполняем сферу Подразделения ИВДИВО Ставчены, Молдова. Теперь разворачиваем в ИВДИВО территории Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО территории Ставчены, Молдова. И итогово в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. И завершаем 25-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.      
Набор текста: Аватаресса подразделения ИВДИВО, ИВАС Кут Хуми, Алла Андрющенко

Итоговое офрмление файла и проверка практик: Аватаресса ИВО Психодинамики О-ч-с ИВО, ИВАС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО- кадровый секретарь, Учительница Синтеза Ирина Валова.
Сдано ИВАС Кут Хуми. 10.06.2024  
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