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  26 Си ИВО 
1 Часть
01:25-01:40
Практика 1. Вхождение в 26 Синтез ИВО. 
	И, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего в 4032-ой архетип ИВДИВО и становимся командой Ипостаси 26-го Синтеза в Подразделении ИВДИВО Кишинёв, Молдова. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжая, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, мы стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая Синтез, заполняемся им, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в Огонь 26-го Синтеза. И в зале разворачивается Огонь 26-го Синтеза. Мы начинаем погружаться, проникаться, заполняться, впитывая. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез 26-го Синтеза, Синтез формы Ипостаси 26-го Синтеза. Стяжаем форму Ипостаси 26-го Синтеза и одеваемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 96-ть Синтеза, впитывая 96-ть Синтеза, развёртываемся им и стяжаем 96-ть Совершенных Инструментов Ипостаси 26-го Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся 96-тью Инструментами, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в Синтез 26-го Синтеза. И в зале ИВДИВО вокруг нас разворачивается среда Огня и Синтеза 26-го Синтеза. Мы проникаемся ею, заполняемся. Просим развернуть Части, Системы, Аппараты, Частности всей 2560-рицы каждого из нас синтезом шести видов Жизни в концентрации Ивдивной Жизни каждого из нас пятью видами космоса. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 26-ом Огне Синтеза развернуть нам соответствующие тематики, тренинги, практики, погружения, мираклевости, магнитность, изучение, понимание и иные параметры практикования Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом в явлении Созидания, Творения, Слова сменой Образа Жизни Отцом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаемся Синтезом 26-го Синтеза в Синтез Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Тезу 26-го Синтеза, Тезу каждому из нас. 
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Тезы каждому из нас. Стяжаем Синтез Станцы каждому из нас. И просим развернуть Станцу 26-го Синтеза каждому из нас, запоминаем. Стяжаем Абсолют 26-го Синтеза каждому из нас. Просим развернуть в концентрации 26-ым Огнём и 26-ым Синтезом. Стяжаем План Синтеза 26-го Синтеза каждому из нас. И стяжаем концентрацию Плана Синтеза минимально Человека, Посвящённого, Служащего и Ипостаси в активации 10-го Синтеза курса Служащего каждому из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
	И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим развернуть содержательность каждого из нас в преображении содержанием Изначально Вышестоящего Отца. И вот просим выявить содержание каждой части. И в Огне 26-го Синтеза. В процессе всех двух дней 26-го Синтеза вашей свободной Волей, просим смену содержания или преображение содержания каждой части каждого из нас. Ну, если на это есть ваша свободная Воля. И возжигаемся, преображаемся этим. Вспыхиваем 26-ым Инструментом Изначально Вышестоящего Отца на всё тело развёртываясь по форму внутри тела и прям в форме вспыхиваем импульсом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем, вспыхиваем, обновляемся Синтезом. 
И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ой архетип ИВДИВО. И становясь командой Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова Ипостасями 26-го Синтеза в форме. Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, здравствуйте. Вспыхиваем, одеваясь формой Ипостаси 26-го Синтеза. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем его Синтез. И вот здесь постарайтесь не отключаться, а просто смотреть, созерцать как входит, стяжаемый Огонь 26-го Синтеза, когда Огонь входит в вас. Что с Огнём происходит. Мы распускаем, просим Изначально Вышестоящего Отца и сами участвуя с Изначально Вышестоящим Отцом, наполняемся Огнём 26-го Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить все 2560 частей каждого из нас пяти видов Космоса пяти видов Жизни Огнём 26-го Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 26-го Синтеза. Так же прося развернуть в каждом из нас. Заполнить, насытить, наполнить каждую часть из 2560-ти частей в росте и развитии ядра 26-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца распаковку Тезы 26-го Синтеза, стяжая Тезу 26-го Синтеза каждому из нас. Отец говорит: «пять Тез 26-го Синтеза».
И мы возжигаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление пяти жизней пятью видами Космоса каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560-т Синтезов и 2560-т Огней 2560-рицы каждого из нас в явлении Учителя Метаизвечным Космосом. Возжигаемся, развёртываемся, заполняемся Огнём и Синтезом 26-го Синтеза. Просим ввести нас в явление Ипостаси Извечным Космосом, освоения Извечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся 512-рицу частей Огнём и Синтезом 26-го Синтеза. Просим ввести нас во Всеединный Космос Служебной Жизни каждого из нас. Просим развернуть 26-ой Огонь и Синтез 512-рицу частей Всеединного Космоса Служебного явления каждого из нас. Просим развернуть 512-рицу частей Посвящённой Жизни каждого из нас Октавного Космоса. Заполняемся, возжигаемся спецификой Октавного Космоса. И возжигаемся 512-рицей Метагалактического Космоса каждому из нас жизнью Человека. И вспыхиваем 5-рицей Жизни Человека Метагалактикой, Посвящённого Октавой, Служащего Всеединой, Ипостаси Извечиной, Учителя Метаизвечиной. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез пяти видов Космоса, шестую Ивдивную Жизнь каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать явление Ивдивной Жизни синтез физически каждому из нас здесь и сейчас. И возжигаемся, преображаемся этим. Мы просим в Огне и под эгидой 26-го Синтеза каждого из нас преобразить с возможностью обновления содержания каждого из нас обновления Слова и меж омежных связей каждого из нас. И в глубине распаковки стандарта 26-го Синтеза, мы просим со настроить и ввести в витиё, связок, необходимых магнитных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца прямых параметров Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тезу 26-го Синтеза каждому из нас. Стяжаем Станцу 26-го Синтеза каждому из нас. Стяжаем Абсолют 26-го Синтеза каждого из нас. Стяжаем Путь 26-го Синтеза каждого из нас. И стяжаем Стать 26-го Синтеза каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. И возжигаясь, преображаясь этим мы стяжаем ещё раз, уплотняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в данный зал синтез физически. И синтез физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО территории Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.                                                                                                                                                                                                                      
Набор текста: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО Андрющенко Алла
Часть 2
Время: 01:17:05-01:36:20   
Практика 3. Преображение Ядер Синтеза ИВО
Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 4032 архетипе ИВДИВО и развёртываемся Ипостасями 26 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас, в синтезе нас на обновление ядер Синтеза пройденных Синтезов, на обновление ядерных процессоров в каждом из нас, на обновление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новыми стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на обновление концентрации Синтеза и Огня ядер Миров в каждом из нас. И в синтезе всех обновлений на обновление Ивдивной Жизни каждого из нас, и возжигаемся этим, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, стяжаем Синтез, условия, Иерархизацию и Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняемся.
И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью 26 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаем всем Огнём и Синтезом субъектного явления, всем Огнём и Синтезом должностно полномочного явления, и Огнём и Синтезом компетентного явления выражения в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 86 компакт-синтезов 86-ти пунктов Распоряжения 8 об изменении стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом. И мы принимаем, впитываем и развёртываемся 86-тью компакт-синтезами по каждому из пунктов Синтеза Распоряжения 8 в каждом из нас и в синтезе нас. Просим распределить Синтез и Огонь из каждого из 86-ти пунктов на 2560 или в 2560 частей каждого из нас, и возжигаемся, преображаемся этим. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ядра Синтеза каждого из нас в обновлении и преображении в 6-ядерный процессор ядерной организации синтезом пяти видов Жизни, пятью космосами в каждом из нас от метаизвечного космоса Учительской Жизнью, извечного космоса Ипостасной Жизнью, всеединого космоса Служебной Жизнью, то есть Служащей Жизнью, октавного космоса Посвящённой Жизнью и метагалактического космоса человеческой Жизнью. Мы просим преобразить ядерные процессоры, и в синтезе этих видов Жизни мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас шестую Ивдивную Жизнь, и преобразить ядра Синтеза ракурсом шести Жизней каждого из нас в явлении 120-ти Синтезов или по количеству, вы сейчас называете ваше количество ядер Синтеза.
И вы стяжаете у Изначально Вышестоящего Отца итоговое количество, и просим в этом итоговом количестве развернуть ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией прямого явления Изначально Вышестоящего Отца собою, 
- ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 
- ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-реализованными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 
- ядро Синтеза Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
-  ядро Синтеза Учительского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- ядро Синтеза Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- - ядро Синтеза Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
- ядро Синтеза Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
- ядро Синтеза Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и шесть Синтезов синтез-ядерных процессоров Ивдивного Синтеза, Учительского Синтеза, Ипостасного Синтеза, Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца максимально насытить и развернуть в концентрации ядер Синтеза в 6-ядерном процессоре с развёртыванием в позвоночном столпе каждого из нас в сорганизации чётных и нечётных фиксаций в позвоночнике и межпозвоночными дисками, в сорганизации с ядерными процессорами в головном мозге вокруг оджаса. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию и координацию, синхронизацию и сорганизацию ядерных процессоров в каждом из нас, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся 5-ричной Вечностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе ядерной организации ядерными процессорами сорганизовать рост и развитие Части Вечность Изначально Вышестоящего Отца во взаимодействии и функционале ядерных процессоров каждого из нас в генерировании Содержания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в итоговости действия ядерных процессоров в каждом из нас. Возжигаемся этим.
Если вы сейчас настроитесь на зал Изначально Вышестоящего Отца, где отец фиксирует в ваших телах, прям попробуйте сопережить этому процессу, где ядра фиксируются в позвоночнике. Это не металлические и не плотные структуры, они абсолютно динамичны и практически невесомы, но они сорганизуются с репликами, асимметриями, и на данный момент, активной первой эталонной Частью Вечность Изначально Вышестоящего Отца, которой Отец нас наделил. Она абсолютно для вас сейчас самая высокая часть, потому что она, на данный момент, для вас стяжена в самом высоком космосе, и идёт ваше внутреннее преображение тотального такого состояния новой содержательности всеми ядрами Синтеза, всего внутреннего развития, и так далее. Чем глубже вы сейчас откроетесь и впустите это состояние развитости, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца этим преобразить каждого из нас и синтез нас.  И возможно у вас сейчас будет такое состояние, где вы перестали что-то чувствовать, проживать, чувствознать, возможно, это даже очень хорошо, потому что, когда мы выходим в какое-то запредельное состояние- нечем это анализировать, и сравнивая, сопоставлять. 
И соответственно, просим у Изначально Вышестоящего Отца преображения Синтезом из ядерных процессоров Синтеза преображение всех частей, систем, аппаратов, частностей. Максимально просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 25 концентраций Синтеза, ранее стяжённых 25-ти Синтезов и частей стандарта этих Синтезов, и преобразить части, системы, аппараты, частности новой концентрацией обновлённого Синтеза в ядрах Синтеза каждого из нас и синтеза нас.
Ваша задача войти в такой Миракль, где одномоментно происходит процесс преображения частей в зале, и ваши устремление одномоментные действия в физическом теле, прям ядра клеток вам нужно задействовать этого физического тела, где идёт смена синтеза в ядрах, каждого ядра каждой клеточки физического тела. Постарайтесь не напрягаться, тело отпустить, если вы не чувствуете, не проживаете – это не чувствительный процесс, просто утвердите и мираклевым действием дайте возможность Отцу пересинтезировать ядра, синтез в ядрах физического тела, сонастройке на новое и вектор Вечности Изначально Вышестоящего Отца в вас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 320 ядер Синтеза Миров метагалактического космоса каждому из нас; стяжаем, возжигаясь, развёртываемся.
- стяжаем 320 ядер Синтеза Миров октавного космоса;
- стяжаем 320 ядер Синтеза Миров всеединого космоса;
- стяжаем 320 ядер Синтеза Миров извечного космоса,
- и стяжаем 320 ядер Синтеза Миров метаизвечного космоса.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1600 ядер Синтеза Миров пяти видах космоса каждому из нас, и просим развернуть и зафиксировать 5-ядерный процессор Звездой мировых ядер в позвоночнике каждого из нас, и сорганизовать с 6-ядерным процессором 5-ядерный процессор пяти мировых ядер. И стяжая, возжигаемся 1600 ядрами Синтеза 320 Миров пяти видов космоса в каждом из нас, и возжигаемся, преображаемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить Мировые тела – Физическое мировое тело, Тонкое мировое тело, Метагалактическое, всеединое, октавное, извечное, метаизвечное Мировое тело, и Синтезное мировое тело каждого вида космоса в каждом из нас во взаимодействии мирами и в освоении видов космоса в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся, преображаемся.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прям войдите в состояние, просканируйте, какое у вас сейчас состояние, тут вопрос не лучше-хуже, а прям что происходит в зале. Первое, что вам приходит в голову, как вы видите в зале процесс, не теплее-холоднее, как бы расширяйте диапазон восприятия, уточняйте у Кут Хуми, что происходит и как происходит, задавайте вопросы. У вас картинка ментальная, то есть образами у вас не взглядом, а возможно какие-то голографические моменты. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данный зал синтезфизически, синтезфизически встраиваем позвоночный столп в координацию 6-ядерных процессоров ядер Синтеза. И сорганизовываем ядрами каждой клеточки физического тела, головной мозг начинает, начиная с головного мозга и всеми органами, системами, аппаратами, вплоть до кончиков пальцев на руках и ногах, и кончиков волос, там тоже клетки есть, и ядерные процессоры Мировые.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, в ядро подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, обновляя все ядра Синтеза. Вся команда подразделения Кишинев, Молдова становится вокруг ядра подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, и просит Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огнеслава и Нину преображения ядер Синтеза на 6-ядерный процессор в ядре Синтеза по количеству проведенных Синтезов, в синтезе всех Синтезов в подразделении ИВДИВО Кишинев, Молдова. И ядра Синтеза, преображая этим с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу эманацию ядрами Синтеза, пройденных Синтезов, гражданам Молдовы, как фиксации не возожжённых территорий. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь!
Набор текста: Аватаресса ИВО Психодинамики О-ч-с ИВО, ИВАС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО- кадровый секретарь, Учительница Синтеза Ирина Валова.
Часть 2
Время: 02:05-02:24
Практика 4. Тренинг с Пламенем Содержания ИВО. Компетенции ИВО: 2 ИВДИВО-Метагалактическая, 2 ИВДИВО- Октавная, 2 ИВДИВО-Всеединая, 2 ИВДИВО-Извечная.
[bookmark: _Hlk170585669]Возжигаемся всем накопленным огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960 архетип ИВДИВО. Мы, находясь в конце первого дня, добрались до того зала, который фиксируется нам по стандарту, а то мы гуляли по всем залам, кроме того, который нам нужен был. И сейчас у нас стандартом второго курса, стандартом синтеза второй курс идёт в зале 960 архетипа ИВДИВО. 
[bookmark: _Hlk170578863]И мы становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 26 Синтеза, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Входим в магнитную концентрацию и смотрим, сопереживаем, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 2560 Синтез Синтезов, пропуская через 2560 Частей в теле Ипостаси 26-ого Синтеза, синтез 6-ричной Жизни пяти видов космоса в каждом из нас. И ваша задача сейчас пропустить это количество Синтез Синтезов сквозь каждую Часть в активации 6-ядерного процессора в позвоночнике. И направляем к Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь октавного космоса каждому из нас.
 И синтезируясь с её Хум, мы стяжаем 2560 Синтезов Праполномочного Синтеза. Просим развернуть в каждой Части из 2560 Частей пяти видов космоса 6-ричной Жизни каждого из нас, и заполняя каждую Часть, накаливая каждую часть, системы, аппараты, частности в цельности выражения явления каждого из нас. Направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и входим в магнитный синтез концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всеединого космоса нами. Просим в магнитном Синтезе преобразить каждого из нас и синтез нас сорганизацией 6-ядерных процессоров и 6-ядерного процессора Миров в каждом из нас, сорганизовать преображение содержательности каждого из нас. И мы просим направить магнитный Синтез на уплотнение и устойчивое развитие частей, систем, аппаратов и частностей 6-ричной жизни каждого из нас с развитостью Ивдивной жизни каждого из нас. И здесь вы можете попросить всё, что не соответствует, какие-то мысли, смыслы внутреннего, какие-то может быть сомнения, какие-то структуры мешающие. Попросите в этом магните аннигилировать или аматизировать новые виды деятельности, матрицы и так далее. Завершаем магнит. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим развернуть тренировку Ипостасного тела Ипостаси 26 Синтеза каждого из нас в синтезе всех частей, систем, аппаратов, частностей. И мы возжигаемся синтезом 5-ричной Монады каждого из нас, просто синтез Монадой, и становимся босиком Ипостасным телом на ядре Огня Жизни. Ядро Огня Жизни 6-рично, шестью видами Жизни фиксируется сквозь стопы в Ипостасном теле, стоящем на Монаде. И мы начинаем заполняться через стопы, заполняя всё Ипостасное тело, сопровождая его процесс, когда Огонь Жизни шести видов Жизни поднимается сквозь стопы, наливая стопы, ноги, туловище, руки и голову заполняем из ядра Огня Жизни. Первое, вы допускаете, что этот процесс происходит, второе, вы верите, что этот процесс происходит, третье, если вы не чувствуете, не видите, не слышите, вы просите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь вам распознать этот процесс. И заполняемся синтезом шести Жизней из ядра Огня Жизни, мы вспыхиваем Пламенем Содержания и Пламя Содержания начинает фиксироваться сквозь наше тело. И сейчас уже не просто Огонь Жизни, а Пламя, которое своим Ядром фиксируется внутри ядра Огня Жизни.
Оно начинает охватывать таким достаточно большим вихрем на всё тело, и оно фиксируется сквозь вас, это достаточно мягкий такой процесс. Мы, во-первых, распознаём и Пламенем Содержания мы входим в Пламя Содержания, заполняемся им, оно также 6-рично, и мы сейчас просто на этом не акцентируем внимание. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Пламя Содержания развернуть в каждой части, каждой системы, каждого аппарата вплоть до физики, пламенея Содержанием в каждой клеточке физического тела.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Пламенем Содержания преобразить и ротировать любые некорректные виды Содержания вплоть до ядра и в самих клетках физического тела. Просим преобразить содержание частей, систем, аппаратов, частностей всех Частей, всех видов Жизни вплоть до биологического тела, физического тела. И просим Пламенем Содержания сплавить и аннигилировать всё, что не соответствует Содержанию эталонности частей, систем, аппаратов и частностей в синтезе нас, в синтезе биологическим и физическим телом каждого из нас, и возжигаемся, преображаемся этим.
Пламя внутри должно разгореться так, чтобы оно проходило, пронзало, насыщало, заполняло, проницало всю вашу содержательность. И посмотрите, как тело реагирует, особенно на головной мозг, потому что на тело сквозь головной мозг фиксируете, то есть, там, над головой мы просто и сквозь делаем, и выше головы идёт. Динамика Пламени Содержания, оно не статично, оно динамически двигается Пламя и его напор, внутренний напор достаточно такой плотный. Здесь вы можете, знаете, как иногда развод воды чувствуется, здесь пламя, оно выдавливает какие-то процессы, продавливает, проницая. И возжигаемся этим, преображаемся
[bookmark: _Hlk170584720] Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преображение Образа Отца в Вечности Содержания каждого из нас. И Образ Отца монадически фиксируется, развёртываем преображение Содержания и стяжаем Содержание Образа Отца в Монаде, и просим преобразить Содержание Образа Отца в первой части каждого из нас этой преображённостью. Есть. Молодцы. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, завершая процесс Монады, Монаду фиксируем, компактифицируем.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь концентрацией Ипостасей 26 Синтеза, и в этом огне 26-м Синтезом заполняемся. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, и в зале Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез первого дня 26 Синтеза каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза четырёх Компетенций каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ранее стяжённые Компетенции каждого из нас в явлении и обновлении стандартов Распоряжения 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2 ИВДИВО-Метагалактический Статус, стяжаем 2 ИВДИВО-Октавный Статус. Просим развернуть и наделить 2 ИВДИВО-Метагалактическим Статусом, 2 ИВДИВО-Октавным Статусом, 2 ИВДИВО-Синтезным Статусом и 2 ИВДИВО-Извечным Статусом каждого из нас. Просим развернуть в каждом из четырёх Статусов 4096 4097-лионов Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем в каждом из четырёх 2 ИВДИВО-Метагалактических, ИВДИВО-Октавных, ИВЛИВО-Синтезных, ИВДИВО-Извечных Статусов каждого из нас Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся ими. И развёртываем Синтезность четырёх Компетенций стандартом 26 Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить центр Компетенций каждого из нас, просим преобразить ранее стяжённые Компетенции каждому из нас и пересинтезируем все Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в новые шести видов Жизни. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, возжигаемся, преображаемся ими.
И в этом огне, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ночной подготовки, ночного обучения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И, если у вас есть вопросы по тематике первого дня или в целом ваши какие-то вопросы к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, задавайте. И мы ещё раз вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за первый день 26 Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в данный зал в синтезфизическое выражение, синтезфизически фиксируя обновлённую содержательность каждого из нас в синтезе всех стяжённых и возожжённых Огней синтезом шести Жизней. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Текст Практики набран: 444.188. Аватаресса ИВО Метаизвечной Империи синтезфизичности ИВО ИВАС Византия ИВАС Кут Хуми, Глава Общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Учительница Синтеза, Шолда Анна Ивановна

Часть 3
Время: 01:51-02:11 
    
Практика 5. Итоги ночной подготовки. Здание Вечности

Возжигаемся всем накопленным Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал     Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 960-й архетип ИВДИВО, становимся Ипостасями 26-го Синтеза в форме Ипостаси 26-го Синтеза и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, говорим: «Доброе утро» Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть каждому из нас итоги ночного обучения, ночного, ночных подготовок. Просто за то время, которое вы были как бы во сне, в том мире, в том выражении прошли годы. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть итоги ночного обучения, ночных подготовок явлением 26-го Синтеза. И вокруг нас разворачивается Сфера ночного обучения, Сфера Содержания ночного обучения. И вот вы, становясь в Сфере, начинаете или рассматривать, или сканировать, вот, как вам удобно. Если, допустим, вы думаете, что вы не видите, просто телом сканируете, сканируете мысли по поводу той среды, в которой вы находитесь. То есть тело может сканировать среду мыслями, смыслами, то есть формировать картину не визуалом, а менталом. 
И мы проникаемся Содержанием ночного обучения и впитываем Содержание ночного обучения в каждую Часть. Проникая, впитывая прям каждой Частью 2560-ю параметрами Содержание, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждой Части развернуть задачу в распознании и в целом просим развернуть Образ Содержания задания или Образ Содержания каждой Части того ночного обучения, Слово Содержания ночного обучения, Изучение, Распознание, Понимание и так далее до Синтеза. Теперь в каждой Части вы впитали полностью, вот теперь смотрите или воображайте происходящий процесс. В каждой Части вошёл Синтез не фрагментарно, в весь Синтез ночного обучения, Содержание ночного обучения, потом в каждой Части Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза развернул 16 параметров от Образа Жизни этим фрагментом Содержания до Синтеза этого Содержания. И дальше мы углубляемся в синтезирование Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутри каждой Части 16-рично. 
Вы сейчас этот процесс невозможно сконтролировать, вы просто сфокусируйте на само явление как это происходит. И далее из каждой Части 2560-ти Частей в Сферу Содержания выявляется итог обработки Содержания ночного обучения в связи с вашим Содержанием, ну, вашим Содержанием личным, и из вас из 2560-ти Частей начинает выявляться обработанное 16-ричное Содержание каждой Части. 
И мы стяжаем Синтез Синтеза Содержания лично каждого из вас, и вы сопоставляете Содержание, которое у вас развернулось первично, это может быть картинка, это может быть какое-то ощущение, это может быть какое-то чувствование или знание, вот вы знаете, что это было вот так, ну, любые параметры, которые доступны вашему. Прям просите у Кут Хуми сейчас расшифровку данного действия любым доступным способом: телесно, ментально, визуально, не знаю, сердечно, знаково и так далее. Любым способом, который вам доступен, вашему головному мозгу. И вы начинаете сканировать ту картину Содержания, то Содержание, даже не картину, а Содержание, которое выявилось после обработки 16-рично 2560-ю Частями вашими. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезировать данные фрагменты Содержания как цельность Содержания уже вами обработанную. И вот сравнивайте.
Для удобства Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми выводит перед вами две Сферы как голограммы. В Сфере, которая левее – это Содержание ночного обучения, изначально которое Кут Хуми вам развернул, правее Сфера – это обработанная данная ночная подготовка с учётом 16-рицы каждой Части от Образа до Синтеза в вашей содержательности, то есть это то, что вошло в вас и вышло как обновление. И вы сравниваете, просто сканируете, рассматриваете две Сферы: чем они отличаются, какая у них, какое у них, насыщенность какая, какое… ну, ну просто ищете различение и распознаёте в чём это различение. Опять же спрашивайте всё у Кут Хуми.
В хорошем смысле слова вам нужно становиться «почемучками» как маленькие детки, которые растут. Чем больше вы будете задавать вопросы, помните, дети – они неугомонные, они всегда задают вопросы: «А почему так? А что это?». 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вы просите из 2-х Сфер по содержательности оставить ту Сферу, которая для вас будет максимально эффективна в росте вашей Вечности в Огне 26-го Синтеза. И смотрите одна из этих Сфер лишняя. Вот сначала вы настраиваетесь на Сферу левую или правую, вы смотрите какую бы вы выбрали, да, какую. Вот ваш взгляд или ваш выбор, вот сначала идёт ваш выбор. А теперь Кут Хуми вам оставляет, которая на его взгляд эффективна Сфера, и она развёртывается вокруг вас. Можете сопоставить совпал ли выбор ваш с выбором Кут Хуми. Сопоставляете вот, вот эти ваши взгляды, опять же консультируетесь с Кут Хуми, почему вы сделали именно такой выбор, что вам показалось более эффективного там или менее эффективного, да, аргументируйте. Не потому, что там на «авось», да, аргументируйте, почему именно такой выбор вы сделали.
Если ваш выбор не совпал, вы просите обучение на распознание содержательности в перспективе. И теперь Сфера вокруг вас, та которая Сфера Содержания ночного обучения в Вечности каждого из нас, она фиксируется вокруг вас, вы впитываете телом. И по итогам ночного обучения полезное для вас какое-то Содержание сейчас сформировалось независимо от того, это была первичная фиксация или это была обработанная вами фиксация. У кого-то и так, и так. Там выбор только ваш, нет правильного, что именно так должно быть. У кого-то первая Сфера была эффективней, в обработанном варианте она уже пошла, скажем так, больше вашим Содержанием, неэффективным на данный момент. 
И вы переходите с впитанным Содержанием ночного обучения в самый высокий, самое высокое частное Здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми частно-должностно-полномочное Здание, развёртываетесь на 65-м этаже, фиксируя, становитесь на Зерцало Столпа, сонастраиваясь с Нитью Синтеза Здания, личного Здания Куба Синтеза личного Здания и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь вы соорганизуете Столп Зданий Кубов Синтеза 1050-ти ваших, ну, или по подготовке у кого сколько есть Зданий и распускаете, развёртываете обновлённую содержательность и обновлённое Содержание, заполняя Здание Куба Синтеза в синтезе всех ваших Зданий, преображая и обновляя Содержание Зданий личных всех 1050-ти новой содержательностью Изначально Вышестоящего Отца в вас в Вечности Изначально Вышестоящего Отца в вас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, из кабинета личного Здания мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 1025-м архетипе ИВДИВО в форме Ипостаси 26-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. «Доброе утро». Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца его Синтезом преобразить каждого из нас в синтезе нас и все наши Здания личные, частные, частнослужебные Здания в синтезе на новую содержательность и Содержание Вечностью Изначально Вышестоящего Отца и в Вечности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы в зале Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем Частью синтезом 5-ти Вечностей Изначально Вышестоящего Отца синтез-Вечностью каждого из нас и развёртываем Содержание итогов ночного обучения каждого из нас, развёртывая в синтезе всех личных частных служебных Зданий и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективу минимально, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть преображение или обучение Вечностью минимально на месяц или до следующего Синтеза в распознании в 16-рице развития Содержания каждого из нас. 
Стяжая, просим развернуть Образ Жизни преображением Содержания, Слово преображением Содержания, или Слово, преображающее Слово Содержания, Изучение Содержания, Понимание по Содержанию, Погружение Содержания каждого из нас, Генезис Содержания каждого из нас, Магнит Содержания каждого из нас, Миракль Содержания каждого из нас, Практика Содержания каждого из нас, Тренинг Содержания каждого из нас, Созидание Содержания каждого из нас, Творение каждого из нас, Творение Содержания каждого из нас, Любовь Содержания каждого из нас, Мудрость Содержания каждого из нас, Воля Содержания каждого из нас и Синтез Содержания каждого из нас 16-ричной разработкой Содержания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас синтез-пятью Видами, синтез-шестью Видами Жизни пятью Видами Космоса и в синтезе – Ивдивной Жизнью каждого из нас. И проникаемся, погружаемся, заполняемся, насыщаемся данной концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И возжигаемся, преображаемся этим. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Вечности Изначально Вышестоящего Отца 410-й Частью пятерично пятью Видами Космоса, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Здание Вечности Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в 4609-м архетипе ИВДИВО за пределами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Здания Вечности каждого из нас и возжигаемся, преображаемся им. И мы туда не переходим, просто Изначально Вышестоящий Отец фиксирует обновлённое Здание Вечности каждого из нас. Оно фиксируется за пределами Зданий Высших Частей. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в данный зал     синтезфизически, фиксируем концентрацию преображения, столпного преображения Содержания, 16-ричного Содержания Зданий, личных ваших Зданий Кубов Синтеза по всем архетипам ИВДИВО, физически фиксируем обновлённую содержательность и обновлённое Содержание в Вечности каждого из нас, в Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в Сферу ИВДИВО Территории Кишинёв, Молдова, в Сферу Подразделений участников практики и в Сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.
Набор текста: Журавлёва Татьяна Александровна, Аватаресса ИВО Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВАС Александра ИВАС Кут Хуми 
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